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УВОД
У највећем броју европских земаља чланови парламента остварују права на пензијско осигурање у складу са општим законским актом који регулише право на пензијско осигурање. То је случај у Аустрији, Чешкој, Естонији, Великој Британији, Латвији, Летонији, Луксембургу, Португалу, Словачкој. 

С друге стране, Француска и Велика Британија се издвајају као земаља које су ово питање решиле на посебан начин. Примера ради, француски посланици су обавезни да своја права остварују кроз Пензијски фонд Народне скупштине, посебан вид осигурања, који се финансира одбијањем од посланичких примања и дотација из Скупштинског буџета. Слично је и у Великој Британији, где је установљен посебни Парламентарни пензијски фонд у који чланови параламента могу да улажу одређене износе на основу којих ће им касније бити обрачунаване годишње принадлежности, а уплате у овај фонд врше се на добровољној основи. Посебан пензијски фонд за чланове парламента установљен је и у италијанском парламенту.
Посебни правно-нормативни акти који уређују пензијско осигурање чланова парламента донесени су у Данској, Италији, Кипру, Румунији,  Финској, Црној Гори, Шведској. 
БЕЛГИЈА 
Посланици којима је престао мандат имају право на отпремнину у висини последње плате и то им се у целини опорезује. Отпремнина се месечно исплаћује за сваку навршену годину посланичког стажа у Парламенту (Het federale Parlement van Balgië). У случају када он износи мање од 12 месеци, отпремнина се исплаћује за онолико месеци колико је трајао и стаж. Обавезно издвајање за пензије је 7,5%, с тим што постоји разлика у односу на почетак посланичког мандата:

 а) почетак мадата пре 21.05.1995.године

- висина пензије износи 4,2% од примања, по години мандата, без могућности да превазиђе 3/4 тих примања што одговара дужини посланичког стажа од 18 година и ова примања се, такође, опорезују. Право на пензију оставрује се са навршених 58 година живота, с тим што се под одређеним условима то право може оставрити и с 55 година живота уз проценат од 5%  по години стажа;

б) почетак мадата након 21.05.1995.године

- висина пензије износи 3,75% од примања, по години мандата, такође без могућности да превазиђе 3/4 тих примања и то одговара дужини посланичког стажа од 20 година. Ово се не опорезује. Право на ову пензију оставрује се са навршених 55 година живота.

Међутим, оно што је заједничко без обзира на почетак мандата јесте да не постоји услов у вези минималног посланичког стажа за остваривање права на пензију.

ВЕЛИКА БРИТАНИЈА


У Великој Британији, чланови парламента уплаћују доприносе за пензијско осигурање као и сви други запослени. Ова тематика је уређена  Правилником о доприносима за државне пензије (Guide to State Pensions). Поред тога, чланови парламента могу да остваре право на пензију добровољним доприносима Парламентарном пензијском фонду (Parliamentary Contributory Pension Fund = PCPF).


Чланови парламента могу да уплаћују доприносе овом фонду у износу од 10% од своје плате, а у циљу остваривања 40% пензијског износа за сваки годину проведену у парламенту. Уколико члан парламента проведе мање од две године на раду у парламенту, има право да тај износ пренесе у други пензијски фонд или да прими рефундацију у готовини од стране Парламентарног пензијског фонда.


Чланови Дома лордова, горњег дома британског парламента, не примају плату нити је парламент у обавези да брине о њиховом пензијском осигурању. Уколико поједини чланови Дома лордова постану функционери владе или парламента, они могу да уплаћују доприносе на добровољној основи Парламентарном пензијском фонду и на основу тога остваре право на пензију сразмерно висини уплаћених доприноса.
ДАНСКА
Посланици у данском Парламенту (Folketing) имају право на пензијске повластице у оквиру посебног пензијског осигурања. Висина пензије зависи од дужине трајања посланичког мандата, а услов за стицање права на пензију јесте барем једна година парламентарног стажа и најмање 60 година живота, под условом да је посланички мандат истекао. Највећа пензија се остварује након 20 година посланичког стажа, а посланици старији од 65 година имају право и на старосни додатак. Такође, дански посланици имају право и на личне пензије у складу са Законом о парламентарним изборима (Parliamentary Election Act of Denmark)
 
ЕСТОНИЈА 
Чланови Парламента (Rriigikogu) подлежу општем социјалном осигурању које није обавезно, а висина месечних доприноса се реализује из буџета. Право на пензију остварује се већ после три године посланилког стажа подношењем захтева Секретаријату Скупштине. Зависно од година посланичког стажа одређује се висина износа на основу којег се одеђује износ пензије. На пример, за 9 година стажа максимална висина пензије износи 75% посланичких примања, за 3 године - 40%, а за 6 година - 60 %. Старосна граница је 65 година живота. 

ИТАЛИЈА


Посланици Представничког дома, доњег дома италијанског парламента, уплаћују 8,6% од свог бруто дохотка у посебни фонд из кога ће им бити исплаћиване пензије. Након навршених 65 година живота они стичу право на пензију, а ова старосна граница може бити снижена на 60 година зависно од броја година проведених у парламенту. Исплате из овог фонда се укидају уколико посланик добије мандат у Европском парламенту или Регионалном савету. Исплате по основу уплата у овај фонд варирају од 25% до 50%  плате члана парламента зависно од дужине парламентарног мандата.

Сваки сенатор у италијанском Сенату уплаћује 6,7% од свог бруто дохотка у посебни фонд. На крају свог мандата, сенатор има право на 80% од свог бруто дохотка за сваку годину свог мандата у парламенту.  Такође, сенатор месечно уплаћује у посебни фонд 8,6% од свог бруто дохотка на основу Правилника Канцеларије Председника, и на основу тога стиче право на годишњу ренту након навршених 65 година живота, а ова старосна граница може бити снижена на 60 година зависно од времена проведеног на раду у парламенту. Исплате из овог фонда се укидају уколико сенатор добије мандат у  Европском парламенту или Регионалном савету. Исплате по основу уплата у овај фонд варирају од 25% до 80%  плате сенатора у парламенту, а зависно од дужине парламентарног мандата.
КИПАР 
Кипар представња једну од земаља с посебним системом обавезног пензијског осигурања.
  Износ месечних доприноса је 1,75%  од суме укупних месечних примања посланика у Парламенту. Минимална старостна граница за остваривања права на пензију је 60 година. У случају трајања мандата и након навршене 60 године живота, право на пензију се остврује након истека мандата. Максималан износ пензије не сме да пређе 3/4 посланичких примања.

ЛИТВАНИЈА


Чланови литванског парламента остварују право на пензију у складу са правно-нормативним актима који уређују систем социјалног осигурања. У складу са литванским законодавством, право на старосну пензију се остварује након уплате доприноса у периоду од минимум 15 година. Право на пуну старосну пензију се остварује након 30 година радног стажа, навршене 62 године живота за мушкарце и 60 година за жене. Влада Републике Литваније одређује пензијску основицу старосних пензија у складу са индексом инфлације. Додатак на ову основицу зависи од времена у којем је уплаћиван допринос за пензијско осигурање и прихода осигураника током радног века.

ЛУКСЕМБУРГ


Посланици луксембуршког парламента уплаћују доприносе за пензијско осигурање у складу са општим законом о социјалном осигурању као и други запослени. За посланике парламента је предвиђено да уплаћују додатних 8% на обавезне доприносе за социјално осигурање. У складу са дужином посланичком мандата, ова додатна обавеза резултира додатком на пензију уколико се додатни допринос уплаћује најмање 10 година. Ако се додатни допринос уплаћује мање од 10 година, уплаћена сума се обрачунава према регуларном поступку за обрачун пензијске основице. Правни основ за обрачун пензија парламентарних посланика је Закон о пензијама државних службеника (Loi du 26 mai 1954 réglant les pensions des fonctionnaires de l'Etat)
.  
НЕМАЧКА 
Посланику с барем једном годином парламентарног стажа, по истеку мандата, следује отпремнина која се исплаћује за сваку годину стажа, и таквих исплата највише може бити 18. Ако је неко био посланик Доњег дома Парламента (Bundestag) мање од годину дана и он ће се третирати као да му је мандат трајао целу годину. Сваки нови мандат засебно се обрачунава. Два месеца по истеку мандата, сви приходи као и пензијске повластице уједначавају се с износом отпремнине. У случају поновног мандата, исплата се обуставља, а ако је отпремнина исплаћена у целини, о чему одлучују сами посланици, долази до повраћаја новца. Како ће та средства бити враћена, у ком временском периоду и у колико рата, одлучиће председник Скупштине.
· Право на пензијске повластице

Ово право остварује се са 65 година живота, под условом да је посланички стаж трајао 8 година, а са сваком следећом годином посланичког стажа, граница се помера на 64 године. Такође, сваки изборни мандат који је трајао дуже од 2 године третира се као да је трајао 4 године. 

· Висина износа 
Износ пензијских повластица обрачунава се на основу месечних примања посланика (износе 1/12 годишњих примања судије Врховног суда и изабраног лица, заједно) увећано за 3% по години посланичког стажа. 

· Право на надокнаду 


Посланик који не испуњава ниједан од горе наведених услова има право на надокнаду подношењем захтева за службеничку плату. Она се исплаћује зависно од дужине мандата, а износи колико и највећи месечни доприноси на плате запослених, увећани за 20%.

ПОРТУГАЛ


Чланови парламента уплаћују доприносе за социјално осигурање у складу са португалским системом социјалног осигурања. Парламент гарантује редовне уплате претходних доприноса за социјално осигурање члановима парламента, било да је реч о социјалном осигурању државних службеника или личним осигураницима (приватна делатност), што зависи од професионалних активности које су обављали пре него што су постали посланици. Од 2005 г. чланови парламента су добили право на доживотни месечни додатак након престанка њиховог мандата уколико су били чланови парламента најмање 12 година што одговара трајању 3 посланичка мандата. Право на овај додатак се стиче након напуњених 55 година живота. Максимални месечни додатак на пензију износи 80% од плате посланика.
РУМУНИЈА

У складу са Законом о посланицима и сенаторима (Закон 96/2006), чланови парламента који испуне услове за стицање пензије редовним уплатама доприноса за пензијско осигурање, а у складу са Законом о социјалном осигурању (Закон 19/200),  стичу право на пензију у складу са Законом о магистратима (Закон 303/2004, члан 82.1) уколико су имали најмање три парламентарна мандата. У складу са Законом о магистратима, члановима парламента који су имали свега један или два парламентарна мандата, пензија ће бити умањена у опсегу од 20% до 40%. За обрачун пензије, чланови парламента могу да изаберу између опција које нуди Закон о посланицима и сенаторима и могућности предвиђених општим Законом о социјалном осигурању. Чланови парламента могу да стекну право на само једну пензију која се исплаћује из државног фонда за пензијско и социјално осигурање. Права на пензију у складу са Законом о магистратима се остварује уколико је допринос за пензијско осигурање уплаћиван и ако је члан парламента имао најмање три мандата. Општим Законом о социјалном осигурању, обавезни допринос за социјално осигурање је установљен на 29% од бруто дохотка (9,5% чини допринос на терет запосленог и 19,5% чини допринос на терет послодавца уколико је реч о раду под нормалним условима). Минималан период уплата доприноса је 15 година, а право на старосну пензију се стиче након напуњених 60 година живота за жене и 65 година за мушкарце. 
СЛОВАЧКА


У Републици Словачкој нема посебних законских одредби које би изузимале посланике из општег система социјалног осигурања.
ФИНСКА 
У Финској је пензијско осигурање чланова парламента уређено путем посебног обавезног пензијског осигурања и на основу Закона о пензијским шемама за чланове парламента из 1967 г. Доприноси за пензијско осигурање за чланове парламента износе месечно 4,3% од њиховог дохотка. Посланици имају право на личну пензију ако су барем једну годину били чланови Парламента (Folketing) и ако имају 60 година живота. Њима се, за сваку годину мандата, износ увећава за 5%. Изнимно, у случају непредвиђених околности (нпр. болести) пензија се може исплаћивати и пре шездесте године, уз претходно одобрење председника Парламента. У случају незапослености, сваки посланик који је најмање 7 година био члан Парламента има право на пензију. Максималан износ пензије у односу на посланичка примања износи 60% од плате посланика, уз годишње повећање од 4%. Право на максимални износ пензије стиче се након 15 година посланичког стажа у Парламенту.
ФРАНЦУСКА
Посланици су обавезни да своја права остварују кроз Пензијски фонд Народне скупштине (Assemblée nationale), посебан вид осигурања успостављен још 1948. године. Фонд се финансира одбијањем од посланичких примања и дотација које се исплаћују из Скупштинског буџета. Висина пензије зависи од година мандата током којих је посланик уплаћивао допринос у Фонд, с тим што првих 15 година мандата уплаћују двоструки износ доприноса. Право на старосну пензију остварује се са 60 години живота.
ЦРНА ГОРА


Законом о зарадама и другим примањима државних и јавних функционера
 усвојеним 19.маја 2008. године уређује се право на зараду, накнаду зараде и дуге накнаде државних и јавних функционера, по основу вршења функције, као и пензију државних функционера. Под државним функционером, у смислу овог закона, сматра се: Председник Црне Горе, председник Скупштине Црне Горе, председник Владе Црне Горе, потпредседник Скупштине, потпредседник Владе, посланик и министар. Под јавним функционером, у смислу овог закона, сматра се: генерални секретар Скупштине Црне Горе, заменик генералног секретара Скупштине Црне Горе; генерални секретар Председника Црне Горе, генерални секретар Владе Црне Горе и директор Агенције за националну безбедност. (Члан 1.)


Право на пензију државних и јавних функционера уређују чланови 12-18. Закона о зарадама и другим примањима државних и јавних функционера.

IV. ПРАВО НА ПЕНЗИЈУ

Члан 12


Државни функционер има право на старосну пензију и прије испуњавања општих услова утврђених прописима којима се уређује пензијско и инвалидско осигурање:

1) ако је државну функцију обављао најмање у два мандата и има најмање 20 година пензијског стажа осигурања и најмање 55 година живота – мушкарац, односно 50 година-жена; 

2) ако је државну функцију обављао у најмање три мандата и има најмање 15 година пензијског стажа осигурања.

Мандат у смислу овог закона је најмање половина трајања сазива органа у којем државни функционер врши функцију.

Члан 13


Пензија у смислу члана 12 овог закона износи:

- за корисника који испуњава услове из члана 12 став1  тачка 1 овог закона 65% од основице  и увећава се за 2% за сваки даљи навршетак године пензијског стажа;

- за корисника који испуњава услове из члана 12 став 1 тачка 2 овог закона 55% од основице и увећава  се 2%  за сваки даљи навршетак године пензијског стажа.

Износ пензије из члана 12 овог закона не може бити већи од 85% од основице.

Члан 14


Основица за одређивање пензије из члана 12 овог закона је зарада коју би ималац права остварио као посланик у Скупштини у вријеме подношења захтјева за утврђивање права на пензију.

Члан 15


Државни функционер који је остварио право на пензију по општим прописима има право на разлику између пензије утврђене по општим прописима и пензије коју би остварио по овом закону.

Члан 16


Чланови породице умрлог корисника пензије имају право на породичну пензију која се одређује од пензије коју је корисник користио до дана смрти, у складу са прописима којима се уређује пензијско и инвалидско осигурање.


Чланови породице државног функционера који је умро, а на дан смрти стекао је право на пензију по  овом закону имају право на породичну пензију као у  ставу 1 овог члана.


Право на породичну пензију, у складу са ставом 1 овог члана, имају и чланови породице државног функционера који је умро прије ступања на снагу овог закона, а који је на дан смрти испунио услове за стицање права на пензију прописане овим законом. 

Члан 17


Право на пензију по овом закону има државни функционер који је државну функцију из члана 1 став 2 овог закона обављао у државним органима Црне Горе, Савезне Републике Југославије и Државне заједнице Србија и Црна Гора, у периоду од  27.12.1990. године.

Члан 18


Разлика средстава за остваривање права на пензију по овом закону у односу на пензију која припада по општим прописима обезбјеђује се у буџету Црне Горе.


Уколико државни функционер не испуњава опште услове за стицање права на пензију, износ пензије по овом закону обезбјеђује се у буџету Црне Горе док корисник не испуни опште услове. 

ШВЕДСКА


Шведски парламент следи додатне одредбе законске регулативе о обавезном социјалном и пензијском осигурању које се тичу чланова парламента, а које се примењују на бивше чланове парламента након што наврше 65 година живота. Да би члан парламента остварио право на пензију потребно је да у парламенту проведе најмање 6 година и да има навршених 50 година живота. Право на пуну пензију  чланови парламента остварују уколико је њихов мандат трајао најмање 12 година. За чланове парламента чији мандати су били краћи од горе наведених, установљени су додаци на пензију уколико су имали мандат у трајању од најмање 3 године и навршили 65 година живота. 


Пензијска основица члана парламента зависи од висине износа доприноса за пензијско осигурање који су уплаћивани током најмање 5 година рада у парламенту. Допринос за пензијско осигурање износи 11,5% за годишње приходе до 303,750 круна и 65% за веће износе годишњих прохода.


Члан парламента чији се мандат заврши пре навршених 65 година живота, а траје барем 3 године, има право на загарантовани приход. То значи да парламент гарантује бившем члану парламента одређени месечни приход. Приходи који се остварују из других извора редукују овај загарантовани приход према одређеним правилима обрачуна. Пун загарантовани приход износи 66% од износа пензије за чланове парламента који су имали мандат најмање 12 година, осим за први годину у којој се исплаћује када он износи 80%. За оне паралментарце који су у парламенту провели између 6 и 12 година, загарантовани приход је редукован, али такође износи 80% за прву годину. Члановима парламента чији мандат је трајао непрекидно од 3 до 6 година, загарантовани приход се исплаћује само за једну годину и то у износу од 80% од износа пензије. За чланове парламента који су имали мандат непрекидно у трајању од 6 година и више, период за који им се исплаћује загарнтовани приход зависи од њихових година старости. Одредбе које уређују право чланова парламента на пензију тичу се и права на породичну пензију које остварују чланови њихових породица.
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