АКТИВНОСТИ
Делегација у Парламентарној скупштини Франкофоније
XI сазив (3. јун 2016 – 3. август 2020)
· [bookmark: _GoBack]Шефица делегације мр Јадранка Јовановић учествовала на 32. заседању Парламентарне скупштине Франкофоније за регион Европа, у Делемонту кантон Jура, Швајцарска, oд 14. дo 16. новембра 2019. године.
· Шеф делегације Народне скупштине при ПС Франкофоније мр Јадранка Јовановић учествовала је у посматрачкој мисији, у оквиру Међународне организације Франкофоније, на председничким изборима у Тунису одржаним 15. септембра 2019. године.
· Народна скупштина постала придружени члан ПС Франкофоније на 45. заседању ПСФ, које је одржано у Абижану, Обала Слоноваче, од 5. до 9. јула 2019. године и коме је присуствовала шеф делегације Народне скупштине при ПСФ мр Јадранка Јовановић.
· Шефица Делегације Народне скупштине при Парламентарној скупштини Франкофонијe мр Јадранка Јовановић учествовала на конференцији председника делегација за регион Европа Парламентарне скупштине Франкофоније, у Aтини од 15. до 17. априла 2019. године.
· Шефица делегације Народне скупштине при Парламентарној скупштини Франкофонијe мр Јадранка Јовановић учествовала на 31. заседању ПСФ за регион Европа, у Aндори од 21. до 24. октобра 2018. године.
· Шефица Делегације Народне скупштине при Парламентарној скупштини Франкофоније мр Јадранка Јовановић учествовала је у Квебек Ситију у Канади на 44. пленарном заседању ПСФ 13. јул 2018. године.
· Шефица Делегације Народне скупштине при ПС Франкофонијe мр Јадранка Јовановић учествовала на конференцији председника делегација за регион Европа ПС Франкофоније, у Букурешту од 20. до 22. маја 2018. године.
· Шефица Делегације Народне скупштине при Парламентарној скупштини Франкофонијe Јадранка Јовановић учествовала је на 30. заседању Парламентарне скупштине ПСФ за регион Европа, у Сарајеву, од 23. до 26. октобра 2017. године.
· Шефица делегације Народне скупштине при Парламентарној скупштини Франкофоније мр Јадранка Јовановић учествовала је у Луксембургу, од 9. до 11. јула 2017. године, на 43. пленарном заседању Парламентарне скупштине Франкофоније на којој је обележено и 50 година од оснивања и рада ове мултилатералне парламентарне организације.
