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Надлежности Парламента Републике Француске
У складу са чланом 24. Устава Парламент доноси законе, прати и надгледа активности Владе и процењује реализацију јавне политике.  Дводомни Парламент Француске  састоји се од Народне скупштине и Сената. Чланови Народне скупштине, чији број не може бити већи од 577 бирају се директним гласањем. Чланови Сената, чији број не може бити већи од 348 бирају се посредним гласањем. Мандат сенатора је шест година, с тим да се планира да се од 2011. избори за сенаторе обнављају на половини мандата, то јест  сваке три године. У избору сенатора учествују представници локалних власти по департманима (одборници генералних и регионалних савета, представници општинских савета). У Сенату морају да буду  заступљене све  територијалне  јединице Републике (општине, департмани, региони, заједнице са специјалним статусом и територије у иностранству). Француски држављана који живе у иностранству имају своје представнике у Народној скупштини и Сенату.

Парламент заседа по правилу у једном редовном заседању годишње које почиње првог радног дана у октобру и завршава се последњег радног дана јуна. Број дана заседања сваког дома у току редовног заседања не може бити већи од 120. Премијер, после консултација са председником дома који је у питању, или са већином чланова дома може да одлучи да се број дана заседања повећа.

Председник Народне скупштине бира се за период важења мандата Парламента. Председник Народне скупштине је такође одговоран за унутрашњу и спољашњу безбедности Скупштине (члан 13., став 2. Пословника Народне скупштине). Председник Сената бира се сваки пут када се одржавају избори за делимичну обнову Сената. Председник Сената бира се на мандат од три године после сваког обнављања Сената, он представља дом и води седнице Сената. Он председава Бироом Сената, колективним телом састављеним од 25 сенатора, који доносе све главне одлуке које се тичу активности Сената. Председник Сената врши дужност председника Републике уколико је из било којих разлога место председника Републике тренутно упражњено.

Председник Републике не може бити разрешен дужности у току трајања свог манадата по било ком основу осим услед кршења својих дужности очигледно неспојивих са даљим трајањем његовог мандата. Одлуку о разрешењу председника Републике његове дужности проглашава Парламент на седници на којој заседа као Врховни суд. Предлог да се сазове седница на којој Парламент заседа као Врховни суд коју је усвојио један или други дом Парламента треба да се одмах достави другом дому, који ће у року од петнаест дана од дана пријема донети своју одлуку о овом предлогу. У овом случају, седницом Врховног суда председава председник Народне скупштине (члан 68. Устава). Одлука о разрешењу председника Републике доноси се тајним гласањем, у року од месец дана. Ова одлука ступа на снагу одмах. Да би одлука о разрешењу председника Републике била усвојена потребно је да за њу гласа двотрећинска већина  чланова дома који је укључен у овај поступак или Врховног суда.

Председник Републике може, после консултација са премијером и председницима домова Парламента, да прогласи распуштање Народне скупштине (члан 12. Устава).

Председник Републике, на предлог премијера, и чланови Парламента имају подједнако право да иницирају промену Устава (члан 89. ст.1. Устава).

Мировни споразуми, трговински споразуми, уговора или споразума који се односе на међународне организације, те они који се односе на јавне финансије, као и измене одредби системских закона, они који се односе на статус лица, и они који се односе на уступање, размену или прибављање територије, могу бити ратификовани или потврђени само актом Парламента.

Уставни савет се састоји од девет чланова, од којих сваки обавља дужност без могућности реизбора током периода од девет година. Једна трећина чланова Уставног савета се обнавља сваке три године. Три члана Уставног савета именује Председник Републике, три председник Народне скупштине и три председник Сената.

Председник Народне скупштине и председник Сената именују по два квалификована, угледна грађанина у Високом савету судства.

Суд правде Републике се састоји од петнаест чланова, од којих дванаест чланова су чланови Парламента, изабрани у истом броју из Народне скупштине и Сената после сваке опште или делимичне обнове Парламента.
Ревизорски суд  (Cour des Comptes)  помаже Парламенту у надгледању активности Владе. Он помаже Парламенту и Влади у праћењу имплементације финансијских закона и закона о финансирању социјалног осигурања, као и у процени јавних политика. Путем својих јавних извештаја, он треба да допринесе бољем информисању грађана.

Народна скупштина може да покрене поступак изјашњавања о неповерењу Влади на основу захтева најмање једне десетине посланика Народне скупштине. За изгласавање одлуке Народне скупштине о неповерењу Влади неопходно је да за њу гласа већина послника у Народној скупштини.  Иако дневни ред седница Парламента одређује сваки дом према свом плану рада, Влада ипак има одређена овлашћења која јој омогућавају да издејствује првенство оних тачака дневног реда којима она придаје посебну важност (члан 48. Устава). Током једне oд четири недеље током трајања заседања, приоритет се даје, по редоследу одређеном од стране сваког дома, праћењу и контроли активности Владе и процени јавних политика. Један дан месечно током заседања дневни ред седнице утврђује сваки дом на иницијативу опозиционих група у релевантним домовима, као и мањинских парламентарних група. Најмање једном недељно током трајања седнице, укључујући и дане ванредних седница, приоритет ће бити дат одговорима Владе на питања чланова Парламента.

Премијер, после саветовања са Саветом министара, може да затражи да се Народна скупштина изјасни о програму Владе  гласањем о поверењу Влади. Премијер може да затражи и од Сената да се изјасни о политици Владе.

Чланови 85-4 – 88-7 Устава уређују поступак који се односи на акте Европске уније. Влада упућује Народној скупштини и Сенату нацрте европских законодавних аката као и друге нацрте или предлоге аката Европске уније непосредно након што су они достављени од стране Савета Европске уније. На начин прописан Пословником о раду сваког дома, европске резолуције могу да буду усвојене чак и ако Парламент није у заседању, као и било који други документи  које усвоје институције Европске уније. Одбор задужен за европске послове оснива се у сваком од домова Парламента.  Председник Републике расписује  референдум за било који владин предлог закона о ратификацији уговора који се односи на приступање неке државе Европској унији. Без обзира на ову обавезу, такав предлог закона може да буде усвојен уколико га у истоветном облику подрже три петине чланова Парламента у сваком дому Парламента.

Народна скупштина или Сенат може да изда образложено мишљење о усклађености нацрта предлога европског акта са принципом субсидијарности. Наведено мишљење упућује председник дома Парламента који је укључен у поступак доношења мишљења о усклађености са принципом субсидијарности председницима Европског парламента, Савета Европске уније и Европске комисије. Влада ће бити обавештена о наведеном мишљењу. Сваки дом може да покрене поступак пред Судом правде Европске уније против европског акта због његове неусклађености са принципом субсидијарности. Такав поступак покреће Влада пред Судом правде Европске уније. Ради наведеног, резолиције могу да буду усвојене чак и ако Парламент није у заседању, на начин утврђен Пословником о раду сваког дома за стављање на дневни ред и расправу о овим питањима. Такав поступак се обавезно покреће на захтев шездесет чланова Народне скупштине или шездесет сенатора.
Парламент може, покретањем иницијативе у идентичном облику у Народној скупштини и Сенату, да се успротиви свакој промени правила која регулишу доношење аката Европске уније у случајевима предвиђеним поједностављеном процедуром за ревизију уговора или на основу судске сарадње у грађанским стварима, као што је то наведено у Уговору о Европској унији и Уговора о функционисању Европске уније, и на основу Лисабонског споразума потписаног 13. децембра 2007.
Чланови 69-70. Устава уређују надлежности  Савета  за економска, социјална и еколошка питања. Савет за економска, социјална и еколошка питања доноси мишљење о владиним предлозима закона, нацртима уредаба и одлука, као и предлозима закона чланова домова Парламента уколико то од њега затражи Влада. Влада или Парламент може да се консултује са Саветом о било ком економском, друштвеном или еколошком проблему. Било који државни план или програм који се односи на економска, социјална и еколошка питања доставља се овом телу на мишљење. 
Администрација Парламента
Биро Народне скупштине  је колективно тело које, на основу овлашћења председника Народне скупштине, управља и усмерава унутрашњи рад Народне скупштине. Биро се састоји од 22 члана: председника, 6 потпредседника, 3 квестора и 12 секретара.
Две функције Бироа су директно дефинисане Уставом:

 - члан 26., став 2. даје овлашћења Бироу да  одобри било хапшење посланика или било које мере затворског задржавања предузете против њега;

  - члан 89., став 3., прописује да ће у случају покретања поступка за измену Устава, Биро Конгреса бити Биро Народне скупштине.

У складу са чланом 14., став 1. Пословника Народне скупштине, Биро је надлежан да организује расправе у Народној скупштини и да организује и руководи радом њених одељења. Неке функције Бироа сe појединачно остварују: потпредседник замењује и представља председника, квестори су надлежни за административно и финансијско управљањe, секретари брину о току гласања. Биро представља Народну скупштину на разним спољним догађањима, тумачи и примењује Пословник Народне скупштине, решава веће инциденате на седницама и обезбеђује равноправан третман аудиовизуелних медија. Организацију одељења и рад особља уређују одлуке Бироа. За доношење одлука из своје надлежности, Биро оснива делегације. Сваком од ових делегација председава потпредседник Народне скупштине који о закључцима делегације извештава Биро. Биро се састаје једном месечно. Извештаји са састанака Бироа објављују се у интерном билтену (Feuilleton) и на сајту Народне скупштине. Неке одлуке Бироа се објављују и у Службеном гласнику (Journal officiel).

Као председник Бироа и председник Конференције председника, председник Народне скупштине је надлежан за ''комуникацију'' Народне скупштине (члан 13., став 3., Пословника), а посебно за ток скупштинских дебата, свеобухватну оцену рада седница и заштиту скупштинских прерогатива.

Конференција председника створена још 1911. године и углавном се бави скупштинским распоредом рада. Чланови Конференције председника су: председник Народне Скупштине,  шест потпредседника, председници шест сталних одбора, а уколико је потребно, и председник специјалног одбора, председници посланичких група који у случају гласања, додељују "број гласова једнак броју чланова посланичке групе" (члан 48., став 7., Пословника), мада се на Конференцији председника веома ретко гласа. Поред тога, члан Конференције председника је известилац Одбора за финансије, а од 1995. и председник Делегације при Европској унији. Владу у Конференцији председника представља обично министар задужен за односе са Парламентом. Конференција председника је место сусрета, па чак и преговора између представника посланичких група, одбора и Владе. Поред питања у вези дневног реда, њени састанци су прилика да се размотре и реше сви проблеми који могу да настану у току скупштинских дебата.

Два квестора традиционално припадају парламентарној већини, а трећи опозицији. Квестори су надлежни за финансијска и административна питања, а у складу са смерницама утврђеним од стране Бироа Народне скупштине. Нови расходи скупштинског буџета не могу бити одобрени без претходне консултације са њима (члан 15., став 1., Пословника). Народна скупштина именује квесторе на почетку сваког мандата и, као и свим осталим члановима Бироа осим председника, обнавља именовање сваке године у октобру, на отварању редовног заседања (члан 10., став 1. Пословника).

Три квестора су корпоративно одговорна за административно и финансијско управљање у Народној скупштини. У њиховој надлежности је управљање кадровима, опремом, возним парком, зградама, рестораном и кафеима. Такође и режими социјалног и пензијског осигурања су у њиховој надлежности. Они припремају и одређују скупштински буџет  заједно са квесторима Сената и под председништвом председника коморе Суда за ревизију (државно ревизорско тело). Како су оба дома Парламента финансијски аутономна, квестори могу да извршавају буџетске расходе без претходног одобрења финансијског контролора, функционера извршне гране власти.

Одељења Народне скупштине су подељена на законодавна одељења, административна одељења и заједничка одељења.

Генерални секретар Скупштине и Председништва, уз помоћ генералног директора законодавних одељења, одговара председнику Народне скупштине за исправан рад  дванаест законодавних одељења која су:

- Генерални секретаријат Председништва;

- Канцеларија за распоред рада;

- Одељење за правне послове;

- Одељење за културу и социјална питања;

- Одељење за економију и научни рад;

- Одељење за јавне финансије;

- Одељење за европске послове;

- Одељење за међународне послове и одбрану;

- Одељење за комуникацију и мултимедијалне информације;

- Библиотека и архив;

- Одељењење за стенографске белешке седница Народне скуптине;

-  Одељење за стенографске белешке седница сталних одбора.

Овој групи одељења припада и јединица за Стално представништво Народне скупштине при Европској унији. Она се, заједно са Одељењем за европске послове и Одељењем за међународне послове и одбрану налази под непосредним руководством генералног директора законодавних одељења.

Генерални секретар Квестуре, уз помоћ генералног директора административних одељења, одговоран је за рад пет административних одељења која су:

- Одељење за парламентарну логистику;

- Одељење за буџет, финансијску контролу и набавке;

- Одељење за општу управу и безбедност;

- Одељење за менаџмент финансијских и социјалних питања;

- Одељење за управљање зградама и културним наслеђем.

Три организацијске јединице се налазе под директном надлежношћу генералног директора административних одељења: јединица за пријем, сигурност и безбедност, јединица за јавне набавке, Генерални секретаријат Квестуре.

Руковођење заједничким одељењима је у надлежности генералних секретара. Она обухватају Одељење за информационе системе и Одељење за људске ресурсе. Протокол и Одељење за текуће одржавање су директно одговорни за свој рад генералном директору законодавних одељења.

У новембру 2010, кадровска служба је трансформисана у Одељење за људске ресурсе које се састоји од три јединице (планирање, управљања и обуке; радни односи; запошљавање и услови рада). Раније Административно одељење, сада је заједничко одељење које за свој рад одговара генералним секретарима домова Парламента.

Биро Сената, колективно тело састављено од 25 сенатора, доносе све главне одлуке које се тичу активности Сената. Председник Сената председава Бироом.

Сваки члан Бироа Сената има одређене одговорности:

- 8 потпедседника замењују председника, нарочито приликом одржавања седница;

- 3 квестора у Сенату обављају административне и управљачке функције;

- 14 секретара прате ток гласања на седницама.

Чланови Бироа Сената бирају се на мандат од три године, сваке три године.

Више од хиљаду парламентарних државних службеника раде у Служби Сената. Они доприносе развоју законодавног процеса и одговорни су за штампање парламентарних докумената, студија и документације, Секретаријат за специјалне задатке, подршку и помоћ председнику Сената, извештаје са  састанака радних тела и седница Сената, односе са јавношћу и технолошки развој. Они обезбеђују одговарајуће материјалне услове за рад Сената: безбедност, финансијски менаџмент и рачуноводство, одржавање зграда, намештаја, баште, угоститељске услуге и превоз. Поред тога, сваки сенатор добија месечну суму новца намењену за исплату плата три парламентарна асистената. Парламентарни асистенти пружају подршку у оквиру својих службених овлашћења у свом департаману у Паризу.
Надлежности и радна тела Народне скупштине и Сената

Надлежности Народне скупштине су дефинисане њеном представничком, законодавном, контролном и изборном функцијом, с тим да Народна скупштина у све већој мери развија и међународне активности, тако да се данас с правом може говорити о ''парламентарној дипломатији''.

Изменама Устава Републике Француске из  2008. године уведена је одредба по којој домови Парламента могу да оснују највише осам сталних одбора. Поред сталних одбора, Народна скупштина може да оснива и привремене специјалне одборе за разматрање предлога закона  који су има поверени. Специјални одбори се оснивају веома ретко. У Парламенту се оснивају и заједнички одбори. Поред тога, у оквиру једног или више сталних одбора могу се образовати радне групе за прибављање информација и утврђивање чињеница о појединим питањима које имају надлежности сличне онима које се додељују одборима за истрагу.
Стални одбори Народне скупштине имају две основне функције – законодавну и контролну. Измене Устава из 2008. године допринеле су јачању значаја сталних одбора Народне скупштине у законодавном поступку увођењем одредби по којима се на седници Народне скупштине води дебата о тексту предлога закона који је произишао из рада одбора. У оквиру остваривања контролне функције, стални одбори извештавају Народну скупштину о раду Владе и надзиру њен рад. Посланик може бити члан само једног сталног одбора.

Народна скупштина има следеће сталне одборе:

- Одбор за образовање и културу;
- Одбор за економске послове;
- Одбор за иностране послове;
- Одбор за социјална питања;
- Одбор за одбрану и оружане снаге; 

- Одбор за одрживи развој, просторно и регионално планирање; 

- Одбор за финансије, економију и буџет;
- Одбор за уставна и правна питања и државну управу.
Састав одбора Народне скупштине одражава пропорционалну заступљеност политичких партија. Сваки одбор има биро који је надлежан за руковођење радом  одбора, и кога чине председник и потпредседник одбора и четири секретара. Тимом парламентарних државних службеника одбора руководи шеф Секретаријата. Секретаријати одбора имају 149 запослених од којих су 50 саветници. Јединица за законодавне студије и парламентарни надзор пружа подршку раду одбора, посебно посматрачким мисијама одбора. Ова организацијска јединица запошљава 91 државног службеника од којих су 27 саветници. Одељења за иностране послове и одбрану  пружа подршку раду Одбора за одбрану и оружане снаге и Одбора за иностране послове.

Поред остваривања законодавне функције, Сенат такође учествује у ревизији Устава, контроли активности Владе и у Парламенту представља административно-територијалне јединице (општине, департмане, регионе ...).  Дакле, Сенат преузима улогу "чувара децентрализације." Он има за циљ да промовише идеју о "територијалној Републици", а то је јачање надлежности локалне самоуправе као основни вид остваривања демократије на терену. У више од десет региона Француске већ су основани генерални савети представника локалних власти.

Сви предлози закона који су поднесени Сенату упућују се једном од 6 сталних одбора, или, са ретким изузетком, специјалном одбору. Остали одбори имају право да изразе своје мишљење у току дискусије. Надлежни одбор именује известиоца који ће бити одговоран за анализу предлога закона и образложење члановима Сената амандмана које одбор  подноси на постојећу законску регулативу и њену практичну примену. По окончању расправе, одбор доноси писмено мишљење, као и измене и допуне предлога закона. Након тога одбор се изјашњава о изменама предлога закона које су предложили сенатори, партијске групе или Влада. У току седнице Сената известилац образлаже све амандмане предложене од стране одбора, и изражава своју позицију у односу на друге амандмане, такозване "спољне амандмане''.

Шест сталних одбора Сената су:

Одбор за културу (56 чланова);
Одбор за економска питања и план развоја (78 чланова);
Одбор за спољне послове, одбрану и оружане снаге (56 чланова);
Одбор за социјална питања (56 чланова);
Одбор за финансије (48 чланова);
Одбор за законодавство и правна питања (48 чланова).

Одбори редовно организују јавна слушања у којима учествују чланови Владе, представници професионалних организација и појединаци надлежни по одређеном разматраном питању. Нека јавна слушања су отворена за новинаре, а понекад и за јавност.

Законодавни поступак
Право законодавне иницијативе имају премијер и чланови оба дома Парламента (Устав, чл. 39. ст.1.).

Законодавни поступак има три главне фазе: стављање предлога закона на дневни ред, разматрање предлога закона од стране Парламента и проглашење од стране председника Републике (након могућег упућивање на Уставни савет за испитивање његове сагласности са Уставом).

Предлози закона се могу прво разматрати било у Сенату или у Народној скупштини, са изузетком предлога закона о  државном буџету и предлога закона о финансирању социјалног осигурања, које Влада увек подноси Народној скупштини.  Предлози финансијских закона  прво се подносе Народној скупштини. О владиним предлозима закона расправља се у Савету министара после консултација са Државним саветом (Conseil d’État)  и они могу бити поднесени у једном или другом од два дома Парламента. Предлози закона о организацији административно-територијалних јединица или они који се односе на Французе који живе ван Француске морају се прво поднети Сенату. Предлози закона и амандмани које подносе чланови Парламента не могу бити прихваћени ако њихово доношење, односно прихватање резултира било умањењем јавних прихода, или стварањем или повећањем јавне потрошње.

Предлози закона имају два дела:

- Образложење у коме су наведени аргументи подносиоца предлога закона за измену постојећих и увођење нових законских одредби;

- Главни текст предлога закона, састављен у форми чланова који су јасно сукцесивно нумерисани, који је обавезни, прописани део који ће једино бити упућен на разматрање домовима Парламента. Циљ сваког члана је или да измени одредбе закона које су већ на снази, или да уведе нову законску одредбу.

Од измена Устава 23. јула 2008. владини предлози закона морају да задовоље одређене захтеве за улазак у парламентарну процедуру који су утврђени у институционалном закону од 15. априла 2009. Владиним предлозима закона мора бити придружена студија изводљивости која наводи намераване циљеве, представља мотиве за увођење новог законодавства, описује садашње стање законодавства у релевантној области, ситуира предлог закона у контексту европског законодавства, оцењује економске, финансијске, социјалне и еколошке последице закона, као и примену предвиђених мера заједно са њиховим последицама. Ако Конференција председника дома Парламента којем се подноси предлог закона, у року од десет дана од пријема предлога закона, одлучи да захтеви у погледу презентације предлога закона нису испоштовани, предлог закона не може бити укључен у дневни ред . У случају неслагања између Конференције председника и Владе, премијер или председник релевантног дома Парламента може да га упути Уставном савету. Уставни савет доноси одлуку о усклађености са обавезним захтевима за подношење владиног предлога закона у року од осам дана. 
Разматрање у првом читању предлога закона који је поднесен дому Парламента обухвата неколико фаза:  разматрање у одбору, стављање на дневни ред и, коначно, дискусију на пленарној седници на крају које ће предлог закона бити прослеђена другом дому. Поступак који ће бити изложен примењује се у Народној скупштини, и он је углавном исти у оба дома Парламента, иако постоје неке разлике у поступцима у два дома.

Предлог закона се доставља једном од сталних одбора дома Парламента. Члан 43. Ст. 1. Устава прецизира да ниједан од два дома Парламента не може да оснује више од осам сталних одбора. Такође, на захтев Владе или дома Парламента коме је поднесен предлог закона, а у циљу разматрања предлога закона може бити основан специјални одбор у ту сврху.

Председник Народне скупштине у складу са својим овлашћењима утврђеним Пословником, упућује предлог закона надлежном сталном одбору. Један или више других сталних одбора могу да буду консултовани у овом поступку. Надлежни одбор именује из реда својих чланова известиоца који је задужен да у име одбора поднесе извештај који ће бити штампан, дистрибуиран и доступан на интернету. Одбор затим усваја извештај који представља закључке одбора. Пре усвајања извештаја, одбор одржава саслушања и детаљно разматра чланове предлога закона. Од уставних промена 23. јула 2008. на пленарној седници дома расправља се о тексту предлогу закона који је усвојио надлежни одбор након обављене расправе а не о првобитно поднесеном тексту предлога закона, осим ако није реч о предлогу закона за промену Устава, предлогу финансијског закона и предлогу закона о финансирању социјалног осигурања када се у пленарној дискусији током првог читања у дому у којем су ови предлози закона прво поднесени расправља о тексту предлога закона који је поднела Влада, а током следећих читања о тексту добијеном од другог дома Парламента. 

Тако одбор може да:

- Предлажи нови текст предлога закона који обухвата амандмане посланика или Владе које је одбор прихватио;

- Усвоји текст предлога закона у оригиналној верзији;

- Одбије да подржи текст предлога закона.

У последња два случаја, или ако одбор уопште не поднесе свој текст предлога закона, на пленарној седници расправљаће се о оригиналном тексту.

Након стављања на дневни ред, предлог закона се разматра на седници дома Парламента. Дискусија на пленарној седници одвија се у две фазе: расправа у начелу и расправа у појединостима. Конференција председника може да организује било начелну расправу или целу дискусију. Расправа у начелу је у основи представљање предлога закона. Председавајући седнице, након што је објавио да је предлог закона на дневном реду, даје реч члану Владе, најчешће министру надлежном за област на коју се односи предлог закона, а затим реч добија известилац одбора. Конференција председника организује расправу у начелу о предлогу закона, одређује време трајања дискусије и распоређује време према партијским групама.

Расправа у појединостима је расправа о предлогу закона, члан по члан. Право да подносе амандмане на предлоге закона имају чланови Парламента и Влада. Након отварања дебате о предлогу закона, Влада може да захтева да се не разматра ниједан амандман који претходно није био разматран у одбору надлежном за предлог закона. Уколико Влада поднесе овакав захтев, дом Парламента којем је предлог закона поднесен изјашњава се гласањем о тексту предлога закона у целини или о одређеном делу текста предлога закона о коме се води расправа, и то само у односу на амандмане које је предложила или прихватила Влада. Након разматрања чланова предлога закона, може се обавити друго одлучивање о целом предлогу закона или неком његовом делу. Ово друго одлучивање обавља се на захтев Владе или одбора. Председавајући седнице тада ставља на гласање предлог закона у целини, који може бити измењен претходно усвојеним амандманима. Овом коначном гласању може да претходи објашњење гласања за које по један представник сваке политичке групе има на располагању пет минута.

Предлог закона који је усвојио дом коме је прво поднесен предлог закона, без одлагања се доставља другом дому који га разматра на првом читању, у складу са истим поступком: разматрање у одбору, стављање на дневни ред, дискусија на пленарној седници. Ако други дом усвоји све чланове предлога закона без измена, онда је предлог закона дефинитивно усвојен. Ако то није случај, наставља се ''шатл'' између два дома Парламента. Од другог читања, више се не гласа о члановима предлога закона које су прихватила оба дома у истоветној форми и они се сматрају ''усклађеним'' члановима закона. За дискусију остају само они чланови предлога закона о чијем тексту два дома нису постигла договор.  Наставља се друго, треће, четврто или чак и више читања док сви чланови предлога закона не буду усвојени у истоветном облику.

Сви предлози закона се сукцесивно разматрају у два дома Парламента у циљу доношења закона у истоветном тексту. У првом читању разматрају се сви амандмани који се односе, чак и индиректно, на текст предлога закона који је поднесен и дистрибуиран члановима Парламента. Уколико два дома Парламента, после два читања у сваком дому,  не успеју да усвоје закон у истоветном облику, или ако Влада одлучи да примени убрзани поступак а да се томе заједнички не успротиве две Конференције председника домова Парламента, након првог  читања у сваком дому, премијер или у случају предлога закона члана Парламента председници домова Парламента заједно могу да сазову заједнички одбор састављен од 7 сенатора и 7 посланика, да предложи текст одредби о којима се још увек води дебата. Текст који је израдио заједнички одбор, Влада може да поднесе у оба дома на усвајање. Ниједан амандман на тај текст предлога закона не може бити прихваћен без сагласности Владе. Ако заједнички одбор не успе да се договори о заједничком тексту, или ако текст који је Влада доставила у оба дома Парламента није у њима прихваћен, Влада може, након што се обаве даља читања у Народној скупштини и Сенату, да затражи од  Народне скупштине да донесе коначну одлуку. У том случају, Народна скупштина може да разматра или текст који је израдио заједнички одбор, или последњи текст који је усвојила како је измењен, зависно од случаја, амандманима које је прихватио Сенат. У том случају, Народна скупштина усваја одлуку апсолутном већином гласова својих чланова. Међутим, ова ситуација је ретка и само 13% закона од 1958. су усвојени на овај начин.

Пошто се предлог закона усвоји у Парламенту, он се доставља Генералниом секретаријату Владе који представља председника Републике за потписивање и објављивање. Међутим проглашење може да буде одложено, ако је предлог закона упућен  Уставном савету ради оцене његове усклађености са Уставом (проглашење предлога закона усвојеног у Парламенту може да буде заустављено ако га Уставни савет прогласи неуставним), или ако, у изузетним околностима, председник Републике захтеве поновно одлучивање о предлогу закона.

У складу са чланом 10. Устава, председник Републике ће прогласити законе усвојене у Парламенту у року од петнаест дана од дана коначног усвајања закона и његовог достављања Влади. Он може, пре истека овог рока, да затражи од  Парламента да поново отвори расправу о закону или било ком његовом делу. Такав захтев председника Републике за поновно отварање расправе не може бити одбијен.

Предлози институционалних закона
  који се подносе Сенату морају бити усвојени у истоветном облику у оба дома. Институционални закони се не проглашавају пре него што се Уставни савет (Constitutional Council) не изјасни о њиховој усклађености са Уставом. Предлози финансијских закона и закона који се односе на финансирање социјалног осигурања усвајају се у Парламенту у складу са поступком предвиђеним за институционалне законе.

Конференција председника Сената утврђује дневни ред Сената. Конференцију сазива и њоме председава председник Сената, уз учешће шест потпредседника, председника пет политичких група, представника сенатора који нису чланови ниједне политичке групе, шест председника сталних одбора, главног известиоца Одбора за финансије, председника делегације Сената при Европској унији и, у неким случајевима, председавајућег специјалног одбора. На седницама, које се обично одржавају уторком, такође учествује члан Владе, по правилу, министар надлежан за односе са Парламентом.
Библиотека Народне скупштине
Коришћење услуга Библиотеке Народне скупштине је дефинисано члановима 14. и 17. Пословника Народне скупштине
.
Библиотека припада типу специјализованих библиотека затвореног типа. Њени корисници могу бити посланици, као и њихови асистенти, секретари политичких група и запослени у Народној скупштини. Сенатори, чланови делегације Парламента при ЕУ и бивши посланици Народне скупштине, такође могу да користе услуге Библиотеке.

Научници чија истраживања захтевају консултацију материјала који се не може наћи ни у једној другој библиотеци осим Библиотеке Народне скупштине могу да на основу захтева добију дозволу од стране генералног секретара Народне скупштине и Председништва за рад у Библиотеци у данима када Народна скупштина не заседа, а на предлог директора Библиотеке. Ова дозвола важи  један месец и уз сагласност генералног секретара њено важење може да буде продужено.
Сви документи индексирани од 1993. су наведени у електронском каталогу коме се може приступити са рачунара повезаних интранет мрежом, и захваљујући екстранет мрежном приступу могу им приступити и посланици у њиховим изборним јединицама. Пројекат дигитализације свих докумената индексираних пре 1993. је тренутно у изради. Библиотека нема посебну Стратегију за дугорочно чување дигиталних фајлова
.
Библиотека Народне скупштине је задужена за прикупљање и класификовање више од 900 врста докумената који су везани за парламентарни рад. Оба дома француског Парламента имају своје библиотеке (la Bibliothèque de l’Assemblée nationale; la Bibliothèque du Sénat).  Најзаначајнија колекција Библиотеке Сената је микофилмована документација о раду Парламента од 1946. до данас. Постоји електронска база података што обезбеђује лакши приступ информацијама. Претраживање библиотечког фонда је могуће путем претраживања по кључној речи, аутору или издавачу или путем једноставног претраживања различитих категорија. 
Фонд  Библиотеке Народне скупштине садржи 500.000 књига, а годишње се принавља са око 4.000 нових наслова. Поред књижног фонда, Библиотека има и следеће колекције: 
- 80 инкунабула (објављених пре XVI века);

- 2.000 рукописа;
- 3.000 часописа од којих се 535 још увек објављује;

- 220 француских дневних листова (укључујући и локална издања);

- Све колекције парламентарних  дебата и докумената од 1789. (на микрофишама од 1881.);

- Скоро 2000 оригиналних плаката из времена великих револуција: 1789, 1848, Париска комуна. 
Поред тога, Библиотека поседује вредну збирку гравира и отисака. Такође, у Библиотеци се чува више од 600 медаља, биста, статуа и других предмета од уметничке и историјске вредности.
У Библиотеци је омогућен приступ разним облицима електронских ресурса информација (ЦД-РОМ-ови за индивидуалну употребу, приступ Интернету и бројним правним, економским и медијским базама података).

Важан сегмент активности Библиотеке представља организација обуке за чланове и запослене у Парламенту. Библиотека, у склопу библиотечких услуга, периодично организује, а по потреби и на захтев, обуке о базама података за слободан приступ и прикупљање информација, за посланике и чланове Службе Народне скупштине. Курсеве воде квалификовани стручњаци за коришћење база података на које се Библиотека претплати. Тако запослени и чланови посланичких група могу да се упознају са различитим техникама претраживања.
Могућности за обуку у парламентима су од кључног значаја за подршку изградњи капацитета за посланике и особље парламента у вези са законодавним процесом, буџетским питањима, надзорном и представничком  улогом парламента. То значајно побољшава интерне структуре и процесе, развија ефикаснију инфраструктуру и помаже посланицима и особљу да успешније извршавају своје радне циљеве. На почетку новог мандата Парламента, обезбеђује се индукциони програм за новоизабране посланике, који им пружа увид у функционисање Парламента, а посланицима је доступан и Приручник за посланика.
 

Запослени у стручним службама су најбоља парламентарна подршка посланицима која се обезбеђује кроз запошљавање квалификованог особља и континуирано усавршавање запослених. Такође, невладине организације често нуде значајну експертизу о специфичним питањима, која се може користити приликом обучавања посланика и може да пружи корисне информације у вези са предлогом закона у парламентарној процедури кроз сарадњу са релевантним парламентарним одборима. На регионалном и глобалном нивоу, постоје бројне организације са специјализованим програмима за унапређење рада Парламента и развој законодавне процедуре. 
Особље са искуством из области парламентарне администрације може допринети развоју политика, политичком разумевању и унапређењу институционалног знања у вези са парламентарним програмима. Дакле,  важно је да су ови парламентарни програми дизајнирани како би се повећала локална, регионална и међународна експертиза у корист парламента. 

Парламентарна истраживачка  служба је организована у склопу Библиотеке, и истраживања се обављају на основу захтева овлашћених корисника Библиотеке (посланици и њихови асистенти, секретари политичких група, сенатори, чланови делегације Парламента при ЕУ, бивши посланици Народне скупштине и запослени у Народној скупштини).
Извори информација:

L’Assemblee nationale. www.assemblee-nationale.fr
Le Senat. www.senat.fr
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� Институционални закони уређују правила организације и рада државних органа у случајевима предвиђеним Уставом.


� Члан 14.  Пословника Народне скупштине:


Одбор има право  да у склопу одборских активности организује и затражи све услуге под условима утврђеним овим Пословником.


Члан 17. Пословника Народне скупштине 


Биро, у складу са интерним прописима за организацију и рад службе Скупштине, одлучује о начину коришћења и израде различитих услуга (примењују се одредбе Пословника, као и Одлука о  организацији стручне службе).


� Final Summary: ECPRD Seminar “Parliamentary Libraries-Sharing knowledge ” Vienna (Austria), May 2008, � HYPERLINK "http://www.ecprd.org" ��www.ecprd.org�


� � HYPERLINK "http://www.agora-parl.org/node/1056" ��http://www.agora-parl.org/node/1056�
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