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Увод
Народна скупштина Републике Србије  18. јула 2014. године усвојила је Закон о изменама и допунама закона о раду који је објављен у „Сл. гласнику РС“ бр. 75/14 и који ступа на снагу 29. јула 2014. Године (одредбе  члана 54. измена и допуна закона  ступају на снагу касније тј. 28. августа 2014. године)
.

Према изменама и допунама  Закона, уговор о раду на одређено време може се закључити на одређено време, а за заснивање радног односа чије је трајање унапред одређено објективним разлозима који су оправдани роком или извршењем одређеног посла или наступањем одређеног догађаја, за време трајања тих потреба.  Послодавац може закључити један или више уговора о раду на одређено време на основу којих се радни однос са истим запосленим заснива на период који са прекидима или без прекида не може бити дужи од 24 месеца односно две године.  Под прекидом  периода не сматра се период краћи од 30 дана. 
Закон је предвидео и изузетке, односно овај уговор се може закључити и на дуже од 24 месеца и то:

1. Ако је потребно због замене привремено одсутног запосленог, до његовог повратка;
2. За рад на пројекту чије је време унапред одређено, најдуже до завршетка пројекта;
3. Са страним држављанином на основу дозволе за рад у складу са законом, најдуже до истека рока на који је издата дозвола;
4. За рад на пословима код новооснованог послодавца чији упис у регистар код надлежног органа у моменту закључења уговора о раду није старији од једне године, на време чије укупно трајање није дуже од 36 месеци;
5. Са незапосленим коме до испуњења једног од услова за остваривање права на старосну пензију недостаје  до пет година, најдуже до испуњења услова, у складу са прописима о пензијском и инвалидском осигурању.

Ако је уговор о  раду на одређено време закључен супротно одредбама закона или ако запослени остане да ради код послодавца најмање пет радних дана по истеку времена за које је уговор закључен, сматра се да је радни однос заснован на неодређено време
.

У Закону се уводи значајна новина код стицања права запослених на годишњи одмор. Запослени стиче право на коришћење годишњег одмора у календарској години после месец дана непрекидног рада од дана заснивања радног односа код послодавца. Поред тога што запослени не може да се одрекне права на годишњи одмор нити му се то право може ускратити, не могу се ни неискоришћени дани годишњег одмора заменити новчаном накнадом, осим у случају престанка радног односа.
Запослени има право на дванаестину годишњег одмора (сразмерни део) за сваки месец дана рада у календарској години у којој је засновао радни однос или у којој му престаје радни однос. 

Годишњи одмор се користи  једнократно или у два или више делова. Ако запослени годишњи одмор користи у деловима, први део користи у трајању од најмање две радне недеље непрекидно у току календарске године, а остатак најкасније до 30 . јуна наредне године. Запослени има право да годишњи одмор користи у два дела, осим ако се са послодавцем споразуме да годишњи одмор користи у више делова.  

Решење о коришћењу годишњег одмора послодавац може доставити запосленом у електронској форми, а на захтев запосленог послодавац је дужан да то решење достави и у писаној форми. Ако се годишњи одмор користи на захтев запосленог, решење о коришћењу годишњег одмора послодавац може доставити и непосредно пре коришћења одмора.
У случају престанка радног односа, послодавац је дужан да запосленом који није искористио одмор у целини или делимично, исплати новчану накнаду уместо коришћења годишњег одмора, у висини просечне зараде у претходних 12 месеци, сразмерно броју дана неискоришћеног годишњег одмора. 

У делу који је везан за коришћење породиљског одсуства и одсуства са рада ради неге детета одредбе Закона се нису мењале. Једино је у  делу Заштита материнства  дошло да промене. Запослена за време трудноће и запослена која доји дете не може да ради на пословима који су, по налазу надлежног здравственог органа, штетни за њено здравље и здравље детета, а нарочито на пословима који захтевају подизање терета или на којима постоји штетно зрачење или изложеност екстремним температурама и вибрацијама. Послодавац је дужан да запосленој обезбеди обављање других одговарајућих послова, а ако таквих послова нема, да је упути на плаћено одсуство. Запослена за време трудноће има право на плаћено одсуство са рада у току дана ради обављања здравствених прегледа у вези са трудноћом, одређених од стране изабраног лекара у складу са законом, о чему је дужна да благовремено обавести послодавца. 
Упоредни преглед
Аустрија
Према подацима аустријског Савезног министарства за рад, социјална питања и заштиту потрошача, није дефинисан максимални временски период за запошљавање на основу  уговора о раду на одређено време, који је закључен између послодавца и запосленог. Ако је ограничење дуже од пет година, запослени може да откаже уговор о раду након пет година са отказним роком од шест месеци. У том случају, запослени не може бити везан за уговор о раду за период дужи од пет година и 6 месеци. 

Запослени има право на коришћење годишњег одмора у два дела; један део траје најмање једну недељу. Тако послодавац не може поделити годишњи одмор у више од два дела али, ако запослени захтева коришћење годишњег одмора у више од два дела то је могуће. Законска одредба одређује коришћење годишњег одмора током године. Ако се годишњи одмор не искористи до краја следеће године, захтев за коришћење годишњег одмора подлеже застаревању. Запослени за време годишњег одмора има право на зараду у висини накнаде као да ради.

Што се тиче законских одредби у вези с породиљским одсуством и накнадом плате за запослене жене, према подацима Савезног министарства здравља Аустрије, труднице не смеју да раде осам недеља пре очекиваног датума порођаја, као и осам недеља после порођаја (апсолутна забрана запошљавања или период "заштите материнства"). За време породиљског одсуства (Wochengeld) обезбеђена је финансијска подршка за будуће мајке као замена за пропуштени приход. За запослене, износ плате током породиљског одсуства зависи од нето зараде, односно плате током последња три месеца пре почетка породиљског одсуства. Додатни износ су одређене бенефиције за одмор или нпр. божићни бонус. 

Примаоци давања за случај незапослености примају накнаду на основу Закона о осигурању (Arbeitslosenversicherungsgesetz, AlVG) током породиљског одсуства у износу од 180% у односу на последњу примљену плату. Примаоци додатка за негу детета (Kinderbetreuungsgeld) примају додатак по основу бриге о деци када започну породиљско одсуство.  Када трудница прима додатак по основу бриге о деци прима паушал (мајке могу да бирају између четири различита модела) а уколико иде на породиљско одсуство за још једно дете, она ће добити накнаду  у износу од 26.15 ЕУР по дану.  Трудница ће по основу бриге о деци, уколико иде на породиљско одсуство за наредно  дете, примити плату у износу од 125% додатка за негу детета, до максимума од 66 ЕУР по дану. 

Белгија
Уговор на одређено време може се закључити  највише 4 пута узастопно са периодом трајања најмање три месеца, односно укупан период трајања овакве врсте уговора је 2 године. Када се пређе рок од две године, овај уговор прераста у уговор на неодређено време.  

Трајање годишњег одмора се може  уговорити између послодавца и запосленог, односно свако предузеће може  на свој начин да регулише трајање годишњег одмора. На пример, у грађевинском сектору годишњи одмори се користе прве три недеље јула. Послодавац може одлучити да затвори фабрику  прве недеље августа и сл. Годишњи одмор за текућу годину мора се искористити у тој години, али постоје изузеци.  За време коришћења годишњег одмора радник може да добије од 15,38% до 108% своје зараде. 

Босна и Херцеговина
У Босни и Херцеговини права радника су регулисана следећим законима: Законом о раду Републике Српске, Федерације БиХ, Брчко  дистрикта.

Уговор о раду на одређено време не може се закључити на период дужи од две године. Ова врста уговора се може заључити у случајевима сезонских послова, замене привремено одсутног запосленог, рада на одређеном пројекту, привременог повећања обима послова и  другим случајевима утврђеним колективним уговором и правилником о раду. Уговор о раду осим почетног који не садржи податак у погледу трајања радног односа, сматра се да је закључен на неодређено време. Ако запослени изричито или прећутно обнови свој уговор о запослењу на одређено време са истим послодавцем или изричито или прећутно закључи са истим послодавцем наредне уговоре о запослењу на одређено време, на период дужи од две године непрекидно, тај  ће се уговор сматрати да је закључен на неодређено време ако коликтивним уговором није другачије одређено. 
За сваку календарску годину  запослени има право на плаћени годишњи одмор у трајању од најмање 18 радних дана. Малолетни запослени има право на годишњи одмор у трајању од најмање 24 радна дана. Ако запослени ради на пословима  са штетним ризиком он има право на годишњи одмор у трајању од најмање 30 радних дана.
 Запослени који први пут заснује радни однос или који има прекид рада између два радна односа дужи од 8 дана, стиче право на годишњи одмор након 6 месеци непрекидног рада.
Ако запослени није стекао право на годишњи одмор има право на најмање један дан годишњег одмора за сваки навршени месец дана рада, у складу с колективним уговором, правилником о раду и уговором о раду. Одсуство с рада због болести, повреде, породиљског одсуства или неког сличног одсуства које није условљено вољом запосленог, не сматра се прекидом рада.

Свако одсуство у дужем трајању него што је прописано  законом регулише се колективним уговором, правилником или уговором о раду. У трајање годишњег одмора не урачунава се време привремене неспособности за рад, време празника у које се не ради, као и друго време одсуствовања с рада које се запосленом  признаје у радни стаж. При утврђивању трајања годишњег одмора радна седмица се рачуна као 5 радних дана.

Годишњи одмор може се користити у целини или у више делова. Начин коришћења годишњег одмора у више делова регулисаће се колективним уговором. Послодавац доноси писану одлуку којом запосленом одобрава право на коришћење годишњег одмора, утврђује број дана и време коришћења годишњег одмора. Послодавац је дужан да запосленом омогући да неискоришћени део годишњег одмора из претходне године искористи најдаље до краја јуна наредне календарске године. Ако запослени, који је испунио услов за стицање права на коришћење годишњег одмора, а није у целини или делимично искористио годишњи одмор у календарској години због привремене неспособности за рад или породиљског одсуства, има право да тај одмор користи после престанка наведених околности. 

Запослени се не може одрећи права на коришћење годишњег одмора. Право на годишњи одмор се не може ускратити, нити се може исплатити накнада уместо коришћења годишњег одмора. Изузетно, у случају престанка уговора о раду, послодавац може запосленом исплатити накнаду за дане неискоришћеног годишњег одмора, ако се послодавац и запослени о томе споразумеју.

Грузија

Уговор на одређено време се закључује максимално на 30 месеци односно на 2,5 године. Уколико  је уговор закључен на дужи период сматра се  да је то уговор на неодређено време. Максимални рок  за закључивање узастопних уговора је 5 година.

Послодавац и запослени се могу договорити да се годишњи одмор користи у деловима.  Закон није  одредио из колико делова се може користити годишњи одмор као и  до када се годишњи одмор мора искористити. Ова питања су регулисана колективним уговором  и уговором о раду.  У току трајања годишњег одмора запослени има право на зараду. Висина  надокнаде коју  запослени прима у овом случају је једнака његовој просечној  плати у претходна три месеца. Ако је запослени код послодавца радио мање од три месеца, а плата му је фиксна, добиће исти износ зараде  коју је остварио у месецу који је претходио годишњем одмору. 
Запосленом на сопствени захтев може се одобрити породиљско одсуство у износу до 730 календарских дана. Жена која роди једно дете прима надокнаду за првих 6 месеци (односно 183 дана) а уколико је у питању вишеструка трудноћа или постоје компликације у току трудноће надокнаду прима 200 дана. Према  декрету  министра  рада  из 2006. године износ ове надокнаде је једнак њеној   заради коју би остварила да је радила.

Грчка

Закон о раду не познаје временско ограничење уговора на одређено време. Уредбом из 2011. године предвиђено је да уколико  уговор на одређено време траје више од три године, а уз то постоји стална потреба за конкретним радником, ова врста уговора  прераста у уговор на неодређено време. Такође, ако је уговор о раду на одређено време између истих страна обновљен више од три пута овај уговор може да прерасте у уговор на неодређено време.

Годишњи одмор за текућу годину мора да се искористи до краја године за коју је одређен. Може се користити у два дела. Први део се користи у трајању до  најмање једне радне недеље у текућој години, а други део се мора искористити до 31. децембра исте године. Ако радник жели да  користи годишњи одмор у више делова мора поднети захтев. Први део не сме да траје  краће од две радне недеље у току календарске године,  а други делови годишњег одмора се морају искористити најкасније до краја текуће године. За време годишњег одмора запослени прима исту плату као и за редован рад.

За време трајања породиљског одсуства  жена прима исту плату као и за редован рад.

Естонија

Уговор на одређено време може да се закључи на период до пет година. На пример, то су уговори којим се мења радник који је одсутан, односно запослена која се налази на породиљском одсуству и сл. Овај уговор постаје уговор на неодређено време уколико  странке закључе уговор више од три пута узастопно. 

Претпоставља се да  годишњи одмор запосленог износи 28 радних дана, осим ако се запослени и послодавац нису другачије договорили, односно ако закон није другачије предвидео. Годишњи одмор просветних радника и научних истраживача може да траје максимално 56 календарских дана. Неискоришћени део годишњег одмора преноси се у следећу календарску годину. Годишњи одмор се може користити у више делова.  Први део  мора бити у трајању од најмање 14 календарских дана. Запослени  за време годишњег одмора добија зараду која је у ствари просечна шестомесечна зарада запосленог (шест месеци  се односи на шест месеци који су претходили месецу у ком се користи годишњи одмор). 

За време годишњег одмора запослени добија плату  која одговара његовој просечној заради претходних шест месеци. Ближи услови и поступак који се користи да би се израчунала висина зараде за време годишњег одмора предвиђени су посебним прописом који је донела Валда. Приликом обрачуна плате  државни празници нису укључени у тај збир.

Жене имају право на 140 календарских дана породиљског одсуства. За то време надокнаду исплаћује Фонд за здравствено осигурање како за време трудноће тако и за време породиљског одсуства. 

Право на родитељски додатак стиче сваки родитељ (укључујући усвојиоца, храниоца и сл. ) који подиже дете, под условом да је особа стално настањена у Естонији односно  странац који живи на основу привремене боравишне дозволе. Родитељски додатак се плаћа за период од 435 дана. Овај додатак се обрачунава на основу уплата корисника у виду социјалног пореза у последњих годину дана. Уколико социјални порез за запосленог плаћа држава то се неће рачунати као приход који улази у овај обрачун. Такође се неће рачунати ни приход које је  корисник  овог додатка остварио у иностранству уколико за њега није платио социјални порез. 

Укупан годишњи приход се дели на 12 месеци, али се изузимају они месеци када родитељ није радио односно када је жена отишла на породиљско одсуство (од дана назначеног на лекарском уверењу). На пример, уколико одсуство жена започиње у марту 2014. године, родитељски додатак износи збир њених зарада у 2013. години подељен са 12 месеци. Уколико  би породиљско одсуство почело од 1. новембра 2014. године, а исплата  додатка се очекује у марту 2015. године, приход од 2014. године који је жена остварила дели се на 10 месеци. Месеци у којима жена није радила због одсуства се не рачунају у просек.

Уколико родитељ није радио и због тога не може да се израчуна овај додатак, одређен је минимум које ово лице добија. За 2014. годину месечни износ је 320 ЕУР. Уколико је родитељ радио али је плата толико мала да је испод минималног просека, у том случају родитељски додатак ће износити 355 ЕУР месечно. Прописано је  колико  највише може износити родитељски додатак. Овај додатак може бити  у највишем износу до три просечне месечне плате, а за 2014. годину  тај износ је 2378,25 ЕУР месечно.

Италија

Максимално трајање уговора на одређено време је 36 месеци. Током овог периода странке могу  продужити уговор највише  пет пута, под условом да се ради о истој врсти посла за који је уговор и први пут потписан.

Годишњи одмор најчешће износи  4 недеље. Први део годишњег одмора  се користи у трајању од најмање две недеље, осим ако колективним уговором није предвиђено нешто друго. Преостали део годишњег одмора запослени је обавезан да искористи у року од 18 месеци. За време годишњег одмора запослени добија исту плату као и да је радио.

За време породиљског одстуства жена прима 80% од своје плате.

Пољска

Закон о раду у Пољској је донет 1974. године.  
Када су у питању уговори на одређено време, Закон не прецизира  време трајања овакве врсте уговора.   Ипак, члан 251  Закона предвиђа да исте правне ефекте производи уговор на неодређено време у односу на уговор на одређено време  уколико су уговорне стране претходно закључиле  два пута  уговор на одређено време са максималним  временским прекидом  од месец дана између  два закључивања уговора. 

Запослени има право на годишњи одмор у складу са чланом 152. Закона. Послодавац је дужан да одобри право на коришћење годишњег одмора у календарској години. Годишњи одмор се може поделити на више делова на захтев запосленог. Предвиђено је да бар један део годишњег не би требало да буде краћи од 14  радних дана. За коришћење годишњег одмора прави се годишњи план, а све у договору са запосленим и у складу с потребама посла. Послодавац је дужан да одобри коришћење годишњег одмора за текућу календарску годину најкасније до краја првог квартала текуће године. 

Члан 172. Закона о раду предвиђа да запослени има право на исту зараду за време кориишћења годишњег одмора као да је радио у то време. Што се тиче променљивих компоненти  које су везане за  плату, оне се израчунавају на основу просечног примања  задњих  3 месеца која претходе  месецу у коме се користи годишњи одмор. Уколико  у висини накнаде  постоје велике разлике,  тај рок на основу кога се рачуна просечна плата износи 12 месеци.

Постоји опште правило да  жене за време трајања породиљског одсуства примају породиљски додатак. Период за време кога се ово исплаћује зависи од броја деце и то:

20 недеља за једно дете,
31 недеља за близанце,
33 недеље за тројке,
35  недеља за четворке,
37 недеља за петорке и више деце.
Накнада за време породиљског одсуства износи 100 % од обрачуна основице. Односно за запослене  накнада износи  просек 12 плата. Уколико су деца рођена после 31. 12.2012. године њихови родитељи имају право на  додатну накнаду током периода од 6 недеља од рођења  детета (8 недеља ако су у питању близанци) и тај износ се може исплатити у целини или из два дела. Породиљско одсуство може узети један од  родитеља и то одједном или га поделити на три дела. У овом случају накнада зараде износи 60% односно 80% од просечне месечне зараде задњих 12 месеци.
Португал
Закон о раду (донет 2009. године) регулише појам уговора на одређено време.  Уговор може бити обновљен највише три пута. Оваква врста уговора се закључује на период од 18 месеци до три године  у зависности од конкретног случаја. На пример,  уговор на одређено време се може закључити на 18 месеци уколико је у питању лице које први пут заснива радни однос.

Запослени има право на годишњи одмор.  Први део годишњег одмора мора трајати најмање 10  радних дана.  За време годишњег одмора запослени  прима исту плату као и да је радио.

Плата породиљи је иста за првих 120  дана породиљског одсуства као и да ради. У случају да породиља изабере да користи 150 дана породиљског одсуства надокнада износи  80% од плате. Родитељи детета се могу договорити да наизменично користе породиљско одсуство. У том случају ако се определе  да за 150 дана породиљског одсуства сваки родитељ узима најмање 30 узастопних радних дана или два пута по 15 узастопних радних дана, надокнада износи 100% од плате. Ако су родитељи изабрали да породиљско одсуство траје 180 дана, у том случају  надокнада износи 80% од  плате, а поридиљско одсуство могу користити на исти начин као у претходном случају.

Румунија

Уговор о раду на одређено време може се закључити само у писменој форми. Овај уговор се закључује до окончања неког пројекта, рада и сл. Уговор се може закључити најдуже на 12 месеци. Исте уговорне стране могу закључити овакву врсту уговора највише три пута. Укупно време трајања ових уговора не може бити дуже од 36 месеци. 

Минимална дужина трајања годишњег одмора је 20 дана и одмор се мора користити сваке године. Изузетно се  годишњи одмор може  померити за наредну годину под условима који су предвиђени законом или колективним уговором. Ако се годишњи одмор користи у деловима, послодавац мора обезбедити да  сваки запослени користи  непрекидно  10 дана годишњег одмора у једној календарској години. За време коришћења годишњег одмора  запослени не може добити нижу накнаду од своје основне плате. 
Накнада за време родитељског одсуства се креће од 75% до 85 % од просечне нето плате. Од октобра 2012. године  закон омогућава родитељима  да изаберу између две опције коришћења родитељског одсуства. Родитељско одсуство и дечји додатак се може користити или до навршених 12 месеци старости детета или до навршених 24 месеца старости детета. Уколико се родитељске повластице користе до 12 месеци старости детета, дечји додатак у износу од 85% од просечне нето зараде у последњих 12 месеци пре рођења детета је минимум 600 леја (око 130 ЕУР), а максимално износи 3.400 леја (око 850 ЕУР). Неплаћено родитељско одсуство одобрава се  када је дете између једне и две године старости, ако родитељ одлучи да се не врати на посао. Уколико родитељ изабере опцију да користи родитељске повластице до навршених 24 месеца старости детета, месечни износ дечјег додатка је  85% од просечне нето зараде у последњих 12 месеци пре рођења детета и то најмање 600 леја (око 130 ЕУР), а највише 1.200 леја (око 300 ЕУР). У првој опцији, месечни дечји  додатак у износу од 500 леја (око 110 ЕУР) исплаћује се док дете не наврши две године, ако родитељ одлучи да се врати на посао пре него што дете наврши једну годину старости, а у другој опцији дечји додатак у истом износу и року исплаћује се ако родитељ одлучи да се врати на посао након што дете напуни годину дана. Месечни додатак за родитеље који се врате на посао покрива укупно или делимично трошкова за дечје обданиште. Поред тога, током родитељског одсуства и 6 месеци после тога, родитељ који је користио родитељско одсуство има гарантован посао, што значи да послодавац не може да њега или њу отпусти. 
Русија

Уговор о раду на одређено време може се закључити на максимум пет година. Уколико у уговору није предвиђен рок на који се закључује сматра се да је тај уговор закључен на неодређено време.

Годишњи одмор може да се користи у деловима, а на основу договора између послодавца и запосленог. Први део годишњег одмора се мора користити у  минималном трајању од 14 дана у току  текуће календарске године. Запосленом  који се први пут запослио законом се гарантује годишњи одмор, али тек након  шест месеци непрекидног рада. Годишњи одмор се може пренети у наредну годину, уз договор и сагласност  послодавца и запосленог. Пренети одмор се мора искористити до истека  наредне календарске године. За време годишњег одмора запослени добија исту надокнаду.

Жена за време породиљског одсуства добија надокнаду у износу од 100% њене плате. 
Словачка

Уговор на одређено време може да се закључи на период од две године. Овај уговор се може продужити или обновити највише два пута у року од две године. Уклико се уговор обнавља мора бити закључен у року од највише шест месеци од дана истека претходног.

Годишњи одмор се користи према  договору  послодавца и запосленог. Сачињава се план коришћења годишњег одмора, при чему се мора водити рачуна о  интересу запосленог али и о интересу послодавца. У току календарске године  послодавац мора одобрити годишњи одмор  у трајању од најмање четири недеље. Ако запослени није могао да искористи годишњи одмор  у складу са планом коришћења одмора, послодавац му мора обезбедити да тај одмор искорити до краја године, а у одређеним случајевима најкасније до 30. јуна наредне године. Уколико је и то немогуће,  запослени ће добити  одговарајућу новчану надокнаду. За време  годишњег одмора  запослени прима зараду у истом износу као и да је радио.

За време трајања породиљског одсуства жена прима 65% од  њене просечне плате. 

Словенија
Уговор о раду може се закључити на одређено време и то најдуже на период од две године. Ова врста уговора се закључује када се  ради о пословима који су по својој природи ограниченог трајања, ради замене привремено одсутног радника, због повећаног обима посла, приликом запошљавања странца или лица без држављанства, менаџера, функционера или других лица код којих је закључење уговора везано за временско трајање функције или посла који обављају. Уговор на одређено време може се закључити и на период од максимум месец дана уколико је предмет овог уговора  извршење одређеног радног задатка. Уговор на одређено време може се закључити и на дуже од две године под условом да одређени пројекат због кога је и закључен уговор траје дуже од две године и да је овај уговор закључен у току трајања пројекта.
Годишњи одмор може да се користи у неколико делова, али мора да се заврши до 30. јуна наредне године. Први део годишњег одмора се користи у трајању од најмање две недеље у току календарске године. Годишњи одмор се користи увек уз договор послодавца и радника. Уколико запослени није искористио свој годишњи одмор до 30. јуна наредне године због болести, повреде, породиљског одсуства ради неге детета и сл. моћи ће да   искористи  одмор најкасније до 31. децембра текуће године. 

Породични закон предвиђа  на који начин и у ком износу се исплаћује накнада зараде за време породиљског одсуства. Загарантован је минимални  и максимални износ - минимални је 55% од просечне зараде, а максимални износи 2,5 просечних зарада. Лице које користи ову врсту накнаде уколико има плату која не прелази  законски прописани максимум износа зараде добијаће за време трајања породиљског одсуства  своју  плату (односно  просек  задњих 12 месеци примања). Од јануара 2013. године због финансијске кризе накнада зараде током породиљског одсуства остаје у износу од 100% уколико не прелази износ од 763,06 ЕУР.

Од априла 2014. године Породични закон предвиђа следеће:

Породиљско одсуство траје 105 дана. Одсуство за очеве траје 30 дана (15 дана док дете не наврши 6 месеци и 15 дана док дете не крене у први разред основне школе);
Одсуство са рада ради неге детета траје 260 дана. Ова врста одсуства следи одмах након породиљског одсуства и намењена је за даљу негу и заштиту детета. Сваки родитељ има право на одсуство од 130 дана. Мајка може пренети на оца 100 дана одсуства, а 30 дана је непреносиво. Отац може да пренесе на мајку свих 130 дана. У изузетним случајевима родитељско одсуство може да траје и дуже. 
Турска

Закон о раду у члану 11. дефинише да је уговор на одређено време таква врста уговора који се закључује на одређено време између послодавца и запосленог у писменој форми  Ова врста уговора се може  закључити само једном, осим уколико не постоји неки јако  битан разлог због чега се овај уговор мора поново закључити. Сматра се да се уговор увек закључује на неодређено време, чак се томе и тежи. 
Закон о раду у члану 53. прецизира да запослени стиче право на годишњи одмор након најмање годину дана рада (рачуна се и време проведено на пробном раду). Дужина годишњег одмора зависи од година стажа. Годишњи одмор се може користити у деловима. Први део годишњег одмора мора трајати најмање 10 дана. Послодавац  пре коришћења годишњег одмора  мора  запосленом дати зараду у истом износу као и да је радио што представља на неки начин аванс односно паушал. Приликом израчунавања висине зараде за време одмора у ту суму неће ући прековремени рад, премије и сл.  Накнада за годишњи одмор  запосленима који нису плаћени дневно, недељно или месечно али који примају периодичну накнаду (нпр. учешће у разним комисијама, примају  процентуалну зараду и сл.) исплаћује се тако што  се њихова просечна дневна зарада помножи са бројем дана у години у којима су радили. Закон је предвидео и на који начин се израчунава накнада  за раднике који раде на проценат као и за раднике којима је у току претходне календарске године повећана зарада.
Пордиљско одсуство започиње најкасније 8 недеља пре термина порођаја и траје до навршених 8 недеља  након порођаја. Уколико је у питању вишеструка трудноћа  породиљско одсуство започиље најкасније 10 недеља пре термина. Међутим, уколико према налазу лекара жена може да ради, запослена трудница има право  да породиљско одсуство започне  најкасније 3 недеље пре термина. Накнаду зараде за време породиљског одсуства исплаћује  Фонд за социјално осигурање на основу одредби  Закона о социјалном и  здравственом осигурању. 

Финска

Финско законодавство не предвиђа посебне одредбе које се односе на време или максимални временски период запошљавања по уговору о раду на одређено време. Међутим, уговор о запошљавању на одређено време мора бити оправдан од стране послодавца. Према законским одредбама уговора о раду (поглавље 1. став 3.) "уговор о раду је важећи на неодређено време, осим ако, из оправданих разлога, није склопљен за одређени временски период."

Годишњи одмор може да се користи у два или више делова ако прелази 12 радних дана, у складу са чланом 21. Закона о годишњим одморима. Послодавац и запослени могу договорити коришћење  годишњег одмора од почетка календарске године што укључује сезону одмора и завршава се следеће године пре почетка сезоне годишњих одмора. Осим тога, споразумом  може да се договори коришћење дела одмора који  прелази 12 радних дана у року од годину дана од завршетка сезоне годишњих одмора. 
Такође, послодавац и запослени могу да се договоре да део одмора који је дужи од 18 дана може да се користи у току наредне сезоне годишњих одмора или након тога, што је посебно дефинисано чланом 27. Закона о годишњим одморима. 

Запослени има право на (најмање) редовну или просечну плату за време 
годишњег одмора, а детаљна правила дефинисана су у поглављима 9 – 14. наведеног Закона.

Накнаду током породиљског одсуства плаћа институција надлежна за социјално осигурање Финске.
 

Француска

Када су у питању уговори на одређено време (contrats à durée déterminée – CDD)  у Француској постоје уговори са специфичном формом (сам уговор дефинише датум престанка рада) као и уговори без специфичне форме (отказ када различити узроци доводе до тога да се  раскине уговорни однос, нпр. код повратка запосленог са боловања или породиљског одсуства). Код уговора са специфичном формом, одредбама уговора се предвиђа минимални период времене на који се уговор закључује. Закон од 25. јуна 2008. године увео је нову категорију CDD. У циљу заштите инжењера и менаџера, овај уговор има минимално трајање од 18 месеци а максимално 36 месеци, без могућности обнављања. 

За остале категорије запослених, максимално време рада је ограничено и  износи:

- 9 месеци када су закључени до доношења коначне одлуке о запошљавању или за непосредно спровођење хитне процедуре запошљавања;

- 18 месеци у случају замене одсутног запосленог или због привремено повећане пословне активности;

- 24 месеца у случају склапања уговора са странцима, замене позиције која се укида, код посебног извозног посла или активности.

Обнова уговора о раду на одређено време је могућа једино уколико трајање не прелази законски максимум. Када се уговор продужава након истека рока, аутоматски постаје стални уговор (contrat à durée indéterminée -CDI) и запослени задржава право на стаж стечен током рада. 

Годишњи одмор за протеклу годину мора да се искористити пре 1. маја текуће године.

Коришћење годишњег одмора може бити подељено, у складу са следећим правилима:

• највише 24 радна дана може се користити у низу (осим у одређеним околностима, пета  недеља мора се узети одвојено); плаћено одсуство до дванаест радних дана мора бити непрекидно коришћено;

• у случају поделе коришћења плаћеног одсуства, најмање 12 радних дана морају да се искористе између 1. маја и 31. октобра. Ова правила могу бити предмет поравнања на основу конкретних околности.

Француски Закон о раду прописује да запослени током плаћеног одсуства има право на накнаду најмање у висини коју би примио да је радио. За обрачун накнаде током плаћеног одсуства, користи се најповољнији обрачун за запосленог, на основу 2 правила: la règle du maintien du salaire и la règle du dixième. 

Правило одржавање плата - la règle du maintien du salaire значи да запослени  добије износ који би примио ако је радио. Овај износ се израчунава на основу плате у периоду који претходи плаћеном одсуству. У правилу под називом "десети " - la règle du dixième изабран је износ исплаћених зарада у току периода одсуства. Само износи приспели од стварног рада се евидентирају (премије се не узимају у обзир). Износ се затим множи са 1/10 да се добије накнада зараде за укупан број дана. Метод десетог принципа је повољнији за запосленог, осим у случају значајног повећања плата. 
Запослене жене на породиљском одсуству добијају дневну накнаду коју исплаћује Фонд за здравствено осигурање (Sécurité Sociale) сваких 15 дана. Износ додатка мора бити једнак дневној нето заради осигуранице, обрачунато на основу последња 3 месеца и не већи од максималног износа који је одређен актима који регулишу социјалну заштиту (конкретно  81,27 ЕУР дневно, према подацима за  мај 2014.). Одређени колективни уговори су обезбедили систем потпуног или делимичног плаћања накнаде зараде од стране компаније, уз накнаде које се исплаћају из здравственог осигурања .

Хрватска

По правилу, уговори о раду се закључује на неодређено време. Изузетно, уговор о раду може се закључити на одређено време у случају запошљавања чији завршетак је претходно одређен објективним условима, односно за одређени временски рок, обављање одређеног задатка или услед настанка одређеног догађаја. Ако је уговор закључен на период до три године, послодавац не сме да поново закључи уговор на одређено време са истом запосленим лицем. 
Дакле, послодавац не сме да закључи један или више узастопних уговора на одређено време у односу на исти посао за непрекидан период дужи од три године, осим у циљу замене привремено одсутног радника, у складу са законом или ако је то дозвољено на основу колективног уговора. Прекид рада краћи од два месеца се не сматра прекидом периода од три године. 

Радник има право да користи годишњи одмор у два дела. Ако радник користи годишњи одмор у деловима, он или она мора да искористи први део у трајању од најмање две недеље без прекида у календарској години за коју има право на годишњи одмор. Радник мора користити  други део годишњег одмора најкасније до 30. јуна наредне године. Док је на годишњем одмору, радник има право на накнаду плате у висини утврђеној колективним уговором, важећим законом о раду или уговором о раду. Накнада зарада не може бити нижа од просечне месечне зараде радника у претходна три месеца. 

Износ накнаде или плате током породиљског одсуства за запослене жене је 100% од плате примљене у периоду од 6 месеци пре одласка на породиљско одсуство. У складу са Законом о подршци породиљама и родитељима (Закон о родиљним и родитељским потпорама, ''Народне новине'', бр. 85/08, 110/08, 34/11 i 54/13)
 мајка има право на накнаду од момента коришћења породиљског одсуства. Након истека породиљског одсуства,  родитељ има право на родитељски  додатак  који не може бити већи од 80% од буџетске основице (око 440 ЕУР). 

Црна Гора

Члан 25. Закона о раду у Црној Гори наводи да се уговор о раду може закључити на одређено време и то ради обављања послова чије је трајање из објективних разлога унапред одређено или је условљено наступањем околности или догађаја који се нису могли предвидети.  Послодавац са истим запосленим не може закључити више уговора о раду, уколико је њихово трајање непрекидно или са прекидима дуже од 24 месеца.  Изузетно, уговор о раду на одређено време може трајати и дуже од 24 месеца због замене привремено одсутног запосленог, обављања сезонских послова или рада на одређеном пројекту до окончања тог пројекта, у складу са законом и колективним уговором. Такође, запослени који је закључио уговор о раду на одређено време има иста права, обавезе и одговорности, као и запослени који је закључио уговор о раду на неодређено време. Трансформација уговора о раду на одређено време у уговор о раду на неодређено време је могућа ако запослени настави да ради код послодавца након истека рока на који је закључио уговор о раду. 

Трајање годишњег одмора утврђује се сразмерно времену проведеном у радном односу. 

· Запослени има право на 1/12 годишњег одмора за сваки навршени месец дана рада код послодавца ако у тој календарској години заснива радни однос или му престаје радни однос код послодавца. 
· Привремена спреченост за рад због болести, плаћено одсуство, породиљско одсуство, одмор у дане државних и верских празника и одсуствовање због одазивања на позив државних органа сматрају се временом проведеним на раду који чине основ за стицање права на коришћење годишњег одмора. 
· Запослени се не може одрећи права на годишњи одмор, нити му се то право може ускратити.
У свакој календарској години запослени има право на годишњи одмор најмање 20 радних дана (увећава се на основу критеријума утврђених колективним уговором и уговором о раду). Запослени који је млађи од 18 година има право на годишњи одмор у трајању од најмање 24 радна дана, док запослени који ради скраћено радно време, има право на годишњи одмор у трајању од најмање 30 радних дана. 
Дани који се не рачунају у годишњи одмор су:

-  уколико је запослени за време коришћења годишњег одмора привремено спречен за рад, у смислу прописа о здравственом осигурању,

 - за време породиљског односно родитељског одсуства, када има право да по истеку те спречености за рад настави коришћење годишњег одмора. 

 У зависности од потреба процеса рада послодавац, на основу плана коришћења годишњих одмора, одлучује о времену коришћења годишњег одмора, уз претходну консултацију са запосленим. Послодавац може да измени време одређено за коришћење годишњег одмора ако то захтевају потребе процеса рада, најкасније пет радних дана пре дана одређеног за коришћење годишњег одмора, уз сагласност запосленог. 

Годишњи одмор се може користити у два дела, први део у трајању од најмање 10 радних дана непрекидно у току календарске године, а други део најкасније до 30. јуна наредне године. Уколико запослени није искористио годишњи одмор или део годишњег одмора у календарској години због одсуства са рада у складу с прописима о здравственом осигурању, коришћења породиљског, односно родитељског одсуства, одсуства са рада ради неге детета и посебне неге детета има право да тај одмор искористи до 30. јуна наредне године. Запосленом коме престане радни однос, односно уговор о раду ради преласка на рад код другог послодавца, за ту календарску годину користи годишњи одмор код послодавца код којег је стекао право, ако се споразумом између запосленог и послодавца другачије не уреди. Запослени који кривицом послодавца није искористио годишњи одмор или део годишњег одмора има право на накнаду штете. Висина надокнаде одређује се, зависно од дужине неискоришћеног годишњег одмора, према заради коју запослени остварује у месецу када се надокнађује штета.
Родитељско одсуство је право једног од родитеља да користи одсуство са рада због неге и старања о детету. Родитељско одсуство се може користити у трајању до 365 дана од дана рођења детета. Родитељ може да отпочне да ради и пре истека одсуства , али не пре него што протекне 45 дана од дана рођења детета. Ако један од родитеља прекине коришћење родитељског одсуства, други родитељ има право да користи неискоришћени део родитељског одсуства. Мајка детета не може прекинути коришћење породиљског одсуства пре него што протекне 45 дана од дана рођења детета.
Запослена жена може да отпочне породиљско одсуство 45 дана, а обавезно 28 дана пре порођаја. Уколико запослена жена отпочне да ради,  има право да поред дневног одмора, у договору са послодавцем, користи још 90 минута одсуства са рада због дојења детета.
За време породиљског одсуства родитељ има право на накнаду зараде у висини зараде коју би остварила/о да ради, у складу са законом и колективним уговором. Послодавац је дужан да запосленом по истеку породиљског, односно родитељског одсуства обезбеди повратак на исто радно место или на одговарајуће радно место са најмање истом зарадом. Након истека породиљског одсуства, један од запослених родитеља има право да ради половину пуног радног времена за време док дете наврши три године живота, уколико је детету потребна посебна њега.     
Чешка

Уговори на одређено време између послодавца и радника се може закључити максимално на период од три године.  Исти уговарачи могу закључити ову врсту уговора највише два пута. 

Распоред коришћења годишњег одмора одређује послодавац и то на основу  писменог распореда. Синдикат и савет запослених дају одобрење. Писмени годишњи распоред треба пре свега да буде у интересу запослених али и усклађен са потребама послодавца. Генерално, годишњи одмор се користи у једном делу до краја  текуће године за коју је предвиђен. 

Уколико  запослени жели да користи годишњи одмор у више делова, један од  делова одмора мора бити у трајању од најмање 2 недеље, што иначе износи половину  дужине одмора у приватном сектору. На основу писменог споразума између послодавца и запосленог ова одредба закона се може изменити. Послодавац је дужан да обавести запосленог о времену коришћења годишњег одмора најмање 14 дана пре, осим ако се не договоре о краћем  периоду обавештавања. Послодавац мора да омогући запосленом да користи свој годишњи одмор  до краја године. Ако због изузетних околности које су настале запослени не може да искористи свој одмор у предвиђеном року, послодавац је дужан да омогући запосленом да искористи свој годишњи одмор до краја наредне године. За време годишњег одмора запослени прима исту плату као да је радио. 

Накнада за породиљско одстутво износи 70%  у односу на дневну зараду. 
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� Информатор: часопис за финансијско-правни консалтинг. Београд: Цекос Ин, Год. 23, Бр. 18 (јул 2014)


� У овом истраживању биће обрађене само оне промене закона  које су и тема самог истраживања.


� Важи од 12. jуна 2014. године


� The Employment Contracts Act : http://www.finlex.fi/fi/laki/kaannokset/2001/en20010055.pdf


� The Annual Holidays Act : � HYPERLINK "http://www.finlex.fi/fi/laki/kaannokset/2005/en20050162.pdf" �http://www.finlex.fi/fi/laki/kaannokset/2005/en20050162.pdf�


� Више информација о висини породиљског додатка на интернет адреси: http://www.kela.fi/web/en/maternityallowance_amount





� За више информација погледати: � HYPERLINK "http://travail-emploi.gouv.fr/informations-pratiques,89/les-fiches-pratiques-du-droit-du,91/conges-et-absences-du-salarie,114/les-conges-payes,1035.html" �http://travail-emploi.gouv.fr/informations-pratiques,89/les-fiches-pratiques-du-droit-du,91/conges-et-absences-du-salarie,114/les-conges-payes,1035.html�


� Текст Закона је доступан на интернет адреси: � HYPERLINK "http://www.propisi.hr/print.php?id=528" �http://www.propisi.hr/print.php?id=528�
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