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Б е о г р а д

НАРОДНА СКУПШТИНА


Одбор за одбрану и унутрашње послове, на седници одржаној 4. јула 2014. године, разматрао је ИнформацијУ о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од јануара до марта 2014. године и ИнформацијУ о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од априла до јуна 2014. године.

На основу члана 229. став 4. Пословника Народне скупштине, Одбор за одбрану и унутрашње послове подноси следећи

И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је већином гласова прихватио Информацију о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од јануара до марта 2014. године и Информацију о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од априла до јуна 2014. године и том приликом закључио:

- да су размотрене информације детаљне, свеобухватне и да пружају потпуни приказ рада Министарства унутрашњих послова и полиције на извршавању тежишних задатака из њихових законских надлежности;


- да Одбор пружа пуну подршку Министарству унутрашњих послова и полицији у супротстављању свим изазовима, ризицима и претњама безбедности Републике Србије и њених грађана.


Седници Одбора је присуствовао др Небојша Стефановић, министар унутрашњих послова, као и Милорад Вељовић, директор полиције, Предраг Марић, помоћник министра и начелник Сектора за ванредне ситуације, Милорад Тодоровић, секретар Министарства и Иван Ристић, саветник министра и шеф Кабинета министра.
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