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РЕПУБЛИКА СРБИЈА


  



НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове

9. март 2018. године

Б е о г р а д
ПРЕДСЕДНИКУ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ

На основу члана 157. став 6. и члана 161. став 1. Пословника Народне скупштине („Службени гласник РС”, број 20/12 – пречишћен текст), Одбор за одбрану и унутрашње послове на ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О АЗИЛУ И ПРИВРЕМЕНОЈ ЗАШТИТИ, који је поднела Влада, подноси следећи амандман:
А М А Н Д М А Н

У члану 50. Предлога закона о азилу и привременој заштити, у ставу 2. после тачке додају се речи:

„Новчана средства додељују се за највише четири члана породичног домаћинства тражиоца, укључујући и тражиоца.”.

Став 3. мења се и гласи:


„Приликом смештаја странца који је регистрован да је изразио намеру да тражи азил и тражиоца посебно се води рачуна о његовом полу и узрасту, о томе да ли има положај лица којем су потребне посебне процесне или прихватне гаранције, као и о јединству породице.ˮ.

После става 5. додају се нови ст. 6. и 7. који гласе:


„Против одлуке из става 5. овог члана тражилац може уложити жалбу Комисији за азил.


Жалба не одлаже извршење решења уколико је донета одлука о смањењу или укидању џепарца.”.

Досадашњи став 6, који постаје став 8, мења се и гласи:


„Ако тражилац поседује сопствена новчана средства, може о свом трошку боравити ван смештајних капацитета Комесаријата искључиво уз претходно одобрење Канцеларије за азил, које се издаје пошто је поднет захтев. Изузетно, може се издати и раније ако то разлози сигурности странца који је регистрован да је изразио намеру да тражи азил захтевају.ˮ.

Досадашњи ст. 7. и 8. постају ст. 9. и 10.
О б р а з л о ж е њ е


Приликом разматрања Предлога закона о азилу и привременој заштити у појединостима на седници Одбора за одбрану и унутрашње послове, закључено је да амандмани које су на члан 50. Предлога закона поднели народни посланици Марија Обрадовић и Мехо Омеровић садрже квалитетна решења, али да су у делу који се односи на додавање новог става 6. неусклађени, због чега је Одбор одлучио да поднесе амандман којим би се предложена решења из оба амандмана систематизовала и међусобно ускладила, како би могла да буду уграђена у текст Предлога закона.
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