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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА
Одбор за привреду, регионални развој, 
трговину, туризам и енергетику
10 број 011-233/23
25. фебруар 2023. године
Б е о г р а д


НАРОДНА СКУПШТИНА


		Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику, на седници одржаној 25. фебруара 2023. године, размотрио је ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА ЗАКОНА О ЦЕНТРАЛНОЈ ЕВИДЕНЦИЈИ СТВАРНИХ ВЛАСНИКА, у појединостима, који је поднела Влада.
		На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику подноси 


И З В Е Ш Т А Ј

	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама Закона о Централној евиденцији стварних власника.
	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
· на назив Предлога закона, који је поднео народни посланик Александар Јерковић;
· на назив Предлога закона, који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Драгана Ракић, Ненад Митровић, Сања Миладиновић и Срђан Миливојевић;
· на назив Предлога закона, који су заједно поднели народни посланици Страхиња Ерац, Милица Ђурђевић Стаменковски, Никола Драгићевић, Марко Ристић, Драгана Миљанић, Драган Николић, Зоран Зечевић и Бојана Букумировић;
· на члан 1, који је поднео народни посланик, Александар Јерковић; 
· на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Драгана Ракић, Ненад Митровић, Сања Миладиновић и Срђан Миливојевић;
· на члан 1, који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић;
· на члан 2. који је поднео народни посланик, Александар Јерковић;
· на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Драгана Ракић, Ненад Митровић, Сања Миладиновић и Срђан Миливојевић;
· на члан 2, који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић;
· на члан 3, који је поднео народни посланик Милош Парандиловић;
· на члан 3, који је поднео народни посланик Александар Јерковић;
· на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић и Ђорђе Станковић;
· на члан 3, који су заједно поднели народни посланици, Зоран Лутовац, Драгана Ракић, Ненад Митровић, Сања Миладиновић и Срђан Миливојевић;
· на члан 3, који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић;
· на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Страхиња Ерац, Милица Ђурђевић Стаменковски, Никола Драгићевић, Марко Ристић, Драгана Миљанић, Драган Николић, Зоран Зечевић и Бојана Букумировић;
· на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Драгана Ракић, Ненад Митровић, Сања Миладиновић и Срђан Миливојевић.
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