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На основу члана 8. став 1. Закона о Народној скупштини („Службени гласник", број 9/10) и члана 238. став 5. Пословника Народне скупштине („Службени гласник РС", број 20/12),

Народна скупштина, на	седници одржаној	2022. године, донела је



3АКЉУЧАК
поводом разматрања Редовног годишњег извештаја Заштитника грађана 
за 2021. годину



[bookmark: _GoBack]1. Народна скупштина оцењује да је Заштитник грађана својим Редовним годишњим извештајем за 2021. годину, кроз целовито представљање активности Заштитника грађана у извршавању уставних и законских надлежности, дао општу оцену стања и квалитета остваривања и заштите права грађана пред државним органима, стање државне управе и јавног сектора у целини, указујући на неопходне системске промене кроз изградњу и јачање институција, у циљу унапређења владавине права, поштовања људских и мањинских права и остваривања права грађана.

	2. Народна скупштина, полазећи од оцене Заштитника грађана о положају грађана у односу на органе управе, препоручује Влади да настави са континуираним: надзором над радом судске управе, јавних извршитеља и доследном применом прописа којима је регулисано поступање по притужбама на њихов рад; унапређивањем комуникације са грађанима; надзором над доследном применом прописа у свим областима и свим нивоима власти; анализирањем ефеката примене закона, у циљу ефикасног и законитог остваривања права грађана, њиховом имовном стању, уз поштовање управне процедуре и начела добре управе и унапређивање механизама за заштиту права грађана.

3. Народна скупштина позива Владу да континуирано ивештава Народну скупштину о спровођењу ових закључака.

4. Овај закључак објавити у „Службеном гласнику Републике Србије".


РС Број:
У Београду,	 2022. године

НАРОДНА СКУПШТИНА

ПРЕДСЕДНИК

        др Владимир Орлић 

ОБР АЗЛ ОЖЕЊЕ


Правни основ за доношење закључка садржан је у члану 8. Закона о Народној скупштини („Службени гласник", број 9/10) и члану 238. став 5. Пословника Народне скупштине(„Службени гласник РС", број 20/12).
На основу члана 39. Закона о Заштитнику („Службени гласник РС", број 105/21), Заштитник грађана подноси Народној скупштини редовни годишњи извештај о свом раду и стању људских права у Републици Србији, у коме се наводе: подаци о активностима у претходној години, подаци о уоченим недостацима у раду органа управе, препоруке за побољшање праксе и нормативног уређења појединачне области, предлози за унапређење положаја грађана у односу на органе управе, као и подаци о спровођењу препорука и предлога из претходних извештаја.
Сагласно наведеној одредби Закона, Заштитник грађана поднео је Редован годишњи извештај за 2021. годину.

Чланом 238. став 4. Пословника Народне скупштине предвиђено је да Народна скупштина разматра извештај независног државног органа и извештај надлежног одбора, с предлогом закључка, односно препоруке.

Одбор за правусуђе, државну управу и локалну самоуправу је, као надлежан одбор, размотрио годишњи извештај Заштитника грађана за 2021. годину на седници одржаној 26. децембра 2022. године и, у складу са чланом 238. став 2. Пословника Народне скупштине, поднео Народној скупштини извештај са Предлогом закључка, који је утврдио на тој седници.

На основу члана 8. став 3. Закона о Народној скупштини, закључци Народне скупштине објављују се у „Службеном гласнику РС".

