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Б е о г р а д
НАРОДНОЈ СКУПШТИНИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

		На основу члана 198. став 3. и члана 65. став 2. алинеја прва Пословника Народне скупштине, Oдбор за администрaтивно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, на Трећој седници одржаној 29. августа 2022. године, размотрио је разлогe престанка мандата народним посланицима и о томе подноси следећи

И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је утврдио да је подношењем оставки народних посланика Јелене Беговић, Татјане Матић, Милоша Вучевића, Лазара Ристовског, изабраних са Изборне листе ''АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ - ЗАЈЕДНО МОЖЕМО СВЕ'',  Mарије Јовановић и Виолете Филип, изабране са Изборне листе '' ИВИЦА ДАЧИЋ - ПРЕМИЈЕР СРБИЈЕ'', Смиљане Максимовић и Марије Радуловић, изабране са Изборне листе ''ДР МИЛОШ ЈОВАНОВИЋ - НАДА ЗА СРБИЈУ - Српска коалиција НАДА - Национално демократска алтернатива - Демократска странка Србије (ДСС) - За Краљевину Србију (МОНАРХИСТИ) - Војислав Михаиловић'' и Гордане Матковић изабране са Изборне листе ''Мариника Тепић - Уједињени за победу Србије (Странка слободе и правде, Народна странка, Демократска странка, ДЗВМ - VMDK, Странка Македонаца Србије, Покрет слободних грађана, Удружени синдикати Србије „Слога“, Покрет за преокрет, Покрет Слободна Србија, Влашка странка'',  наступио случај из члана 131. став 2. тачка 6. Закона о избору народних посланика, у коме се подношење оставке наводи као један од разлога за престанак мандата народном посланику пре него што се потврде мандати за две трећине народних посланика из наредног сазива Народне скупштине.
Одбор је размотрио и обавештење о наступању смрти Божидара Делића, изабраног са Изборне листе ''ДР МИЛОШ ЈОВАНОВИЋ - НАДА ЗА СРБИЈУ - Српска коалиција НАДА - Национално демократска алтернатива - Демократска странка Србије (ДСС) - За Краљевину Србију (МОНАРХИСТИ) - Војислав Михаиловић'' и утврдио да је наступио случај из члана 131. став 2. тачка 1. Закона о избору народних посланика  у коме се наступање смрти наводи као један од разлога за престанак мандата народном посланику пре него што се потврде мандати за две трећине народних посланика из наредног сазива Народне скупштине.
Мандат народног посланика престаје даном наступања случаја који представља разлог за престанак мандата, у складу са чланом  131. став 3. Закона о избору народних посланика, те Одбор предлаже да Народна скупштина у смислу члана 133. истог закона, констатује да је именованим престао мандат народних посланика.
  Попуњавање упражњених посланичких места извршиће се додељивањем мандата другим кандидатима у складу са чл. 134. и 135. Закона.
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Миленко Јованов, председник Одбора.	           
                                                                                     ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА
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