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НАРОДНА СКУПШТИНА 

Одбор за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва, на седници одржаној 25. септембра 2024. године, размотрио је ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ФИНАНСИЈСКОЈ ПОДРШЦИ ПОРОДИЦИ СА ДЕЦОМ, који је поднела Влада, у појединостима.

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва подноси

ИЗВЕШТАЈ

Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама Закона о финансијској подршци породици са децом.
	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:

	- на члан 2. амандман су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, доц. др Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, проф. др Јелена Јеринић, проф. др Ђорђе Павићевић, Наталија Стојменовић, Марина Мијатовић, Добрица Веселиновић, доц. др Растислав Динић и Богдан Радовановић;
 	- на члан 2. амандман је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 2. амандман је поднела народни посланик Ирена Живковић;
- на члан 4. амандман је поднела народни посланик Соња Пернат;
- на члан 4. амандман су заједно поднели народни посланици др Милош Јовановић, Војислав Михаиловић, Предраг Марсенић, мр Владимир Јелић, Дејан Шулкић, Владимир Ђорђевић, Зоран Сандић, Љубинко Ђурковић, Зоран Стојановић, Душан Радосављевић, Слађана Милетић, мр Ненад Томашевић и Слађана Радисављевић;
- на члан 5. амандман су заједно поднели народни посланици Александар Јовановић, Данијела Несторовић, др Милица Марушић Јаблановић, Драган Јонић и Горан Петковић;
- на члан 5. амандман су заједно поднели народни посланици др Милош Јовановић, Војислав Михаиловић, Предраг Марсенић, мр Владимир Јелић, Дејан Шулкић, Владимир Ђорђевић, Зоран Сандић, Љубинко Ђурковић, Зоран Стојановић, Душан Радосављевић, Слађана Милетић, мр Ненад Томашевић и Слађана Радисављевић;
- на члан 7. амандман је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 7. амандман су заједно поднели народни посланици др Милош Јовановић, Војислав Михаиловић, Предраг Марсенић, мр Владимир Јелић, Дејан Шулкић, Владимир Ђорђевић, Зоран Сандић, Љубинко Ђурковић, Зоран Стојановић, Душан Радосављевић, Слађана Милетић, мр Ненад Томашевић и Слађана Радисављевић.
- на члан 7. амандман је поднео народни посланик Борислав Новаковић;
- на члан 7. амандман су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, доц. др Биљана Ђорђевић, проф. др Ђорђе Павићевић, Роберт Козма и проф. др Јелена Јеринић;
- на члан 7. амандман је поднео народни посланик Слободан Петровић;
- на члан 7. амандман су заједно поднели народни посланици Наталија Стојменовић, Марина Мијатовић, Добрица Веселиновић, доц. др Растислав Динић и Богдан Радовановић;
- на члан 8. амандман су заједно поднели народни посланици др Драгана Ракић и Срђан Миливојевић;
- на члан 8. амандман су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, доц. др Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, проф. др Јелена Јеринић, проф. др Ђорђе Павићевић, Наталија Стојменовић, Марина Мијатовић, Добрица Веселиновић, доц. др Растислав Динић и Богдан Радовановић;
- на члан 11. амандман су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, доц. др Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, проф. др Јелена Јеринић, проф. др Ђорђе Павићевић, Наталија Стојменовић, Марина Мијатовић, Добрица Веселиновић, доц. др Растислав Динић и Богдан Радовановић;
- на члан 12. амандман је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 13. амандман је поднела народни посланик Славица Радовановић;
- на члан 13. амандман су заједно поднели народни посланици Снежана Пауновић, Дуња Симоновић Братић, др Душан Бајатовић и Дијана Радовић;
- на члан 13. амандман је поднела народни посланик Ирена Живковић;
- на члан 13. амандман су заједно поднели народни посланици др Драгана Ракић и Срђан Миливојевић;
- на члан 18. амандман је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 19. амандман су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, доц. др Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, проф. др Јелена Јеринић, проф. др Ђорђе Павићевић, Наталија Стојменовић, Марина Мијатовић, Добрица Веселиновић, доц. др Растислав Динић и Богдан Радовановић;
- на члан 20. амандман су заједно поднели народни посланици др Милош Јовановић, Војислав Михаиловић, Предраг Марсенић, мр Владимир Јелић, Дејан Шулкић, Владимир Ђорђевић, Зоран Сандић, Љубинко Ђурковић, Зоран Стојановић, Душан Радосављевић, Слађана Милетић, мр Ненад Томашевић и Слађана Радисављевић.
	

	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређен је Хаџи Милорад Стошић, председник Одбора.	
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