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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА
Одбор за привреду, регионални развој, 
трговину, туризам и енергетику
10 број 400-2208/17
10. децембар 2017. године
Б е о г р а д


НАРОДНА СКУПШТИНА


		Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику, на седници одржаној 10. децембра 2017. године, размотрио је ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О СТЕЧАЈУ, у појединостима, који је поднела Влада.
	Седници је присуствовао Зоран Ђорђевић, министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, представник предлaгача закона.

	На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику подноси 


И З В Е Ш Т А Ј

I
	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама Закона о стечају.
		Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати амандман на члан 66, који је поднео народни посланик Александар Мартиновић.
[bookmark: _GoBack]	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
- на члан 1, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Александар Шешељ, Зоран Красић, Вјерица Радета и Немања Шаровић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 2, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета, Милорад Мирчић и Александар Шешељ, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 2, који су заједно поднели народни посланици Горица Гајић, Дејан Шулкић и Милан Лапчевић;
- на члан 3, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Александар Шешељ, Зоран Красић, Вјерица Радета и Миљан Дамјановић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета, Срето Перић и Александар Шешељ;
- на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Горица Гајић, Дејан Шулкић и Милан Лапчевић;
- на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета, Наташа Јовановић и Александар Шешељ;
- на члан 6,који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 7, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета, Александар Шешељ и Никола Савић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 8, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета, Александра Белачић и Александар Шешељ, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 9, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета, Александар Шешељ и Марина Ристић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 10, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Александар Шешељ, Зоран Красић, Вјерица Радета и Љиљана Михајловић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 11, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Александар Шешељ, Зоран Красић, Вјерица Радета и Мирослава Станковић Ђуричић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 12, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Александар Шешељ, Зоран Красић, Вјерица Радета и Томислав Љубеновић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 13, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета, Александар Шешељ и Филип Стојановић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 14, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александар Шешељ, Вјерица Радета и Дубравко Бојић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 15, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александар Шешељ, Вјерица Радета и Петар Јојић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић
- на члан 16, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 17, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александар Шешељ, Вјерица Радета и Наташа Јовановић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 17, који је поднео народни посланик Неђо Јовановић;
- на члан 18, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета, Милорад Мирчић и Александар Шешељ, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 19, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета, Срето Перић и Александар Шешељ, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић
- на члан 20, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 21, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 22, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Горица Гајић, Дејан Шулкић и  Милан Лапчевић, и заједно народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 23, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 24, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета, Александар Шешељ и Немања Шаровић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 25, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета, Александар Шешељ и Срето Перић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
 - на члан 26, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александар Шешељ, Вјерица Радета и Миљан Дамјановић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 27, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 28, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 29, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александар Шешељ, Вјерица Радета и Милорад Мирчић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 30, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 31, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 32, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 33, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 34, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета, Александар Шешељ и Наташа Јовановић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 35, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 36, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 36, који су заједно поднели народни посланици Горица Гајић, Дејан Шулкић и Милан Лапчевић;
- на члан 37, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 38, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 38, који је са исправком поднео народни посланик Неђо Јовановић;
- на члан 39, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 40, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 41, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Горица Гајић, Дејан Шулкић и Милан Лапчевић, и заједно поднели народи посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 41, који је са исправком поднео народни посланик Неђо Јовановић;
- на члан 42, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 43, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 44, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 44, који је поднео народни посланик Неђо Јовановић;
- на члан 45, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 46, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александар Шешељ, Вјерица Радета и Дубравко Бојић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 47, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александар Шешељ, Вјерица Радета и Немања Шаровић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 48, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александар Шешељ, Вјерица Радета и Ружица Николић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 49, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета, Александар Шешељ и Срето Перић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 50, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александар Шешељ, Вјерица Радета и Милорад Мирчић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 51, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић,  Александар Шешељ, Вјерица Радета и Немања Шаровић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 51, који је са исправком поднео народни посланик Неђо Јовановић;
- на члан 52, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици, Зоран Красић, Александар Шешељ, Вјерица Радета и Петар Јојић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 53, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александра Белачић, Вјерица Радета и Наташа Јовановић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 54, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александра Белачић, Вјерица Радета и Немања Шаровић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 55, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александра Белачић, Вјерица Радета и Милорад Мирчић и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 56, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александра Белачић, Вјерица Радета и Дубравко Бојић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 57, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александра Белачић и Вјерица Радета, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 58, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александра Белачић, Вјерица Радета и Миљан Дамјановић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 59, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александра Белачић, Вјерица Радета и Томислав Љубеновић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 60, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александра Белачић, Вјерица Радета  и Мирослава Станковић Ђуричић, и заједно поднели поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
-на члан 61, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александра Белачић, Вјерица Радета и Љиљана Михајловић, и заједно поднели  народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 62, који су у истоветном тексту  заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Алксандра Белачић, Вјерица Радета и Срето Перић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 63, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 64, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 65, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 66, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 67, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић.

II
	Одбор је, у складу са чланом 157. став 6. Пословника Народне скупштине, поднео амандман на члан 22. Предлога закона.
	Представник предлагача прихватио је амандман Одбора. 

	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је Снежана Б. Петровић, председник Одбора.
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