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НАРОДНА СКУПШТИНА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу, на Десетој седници одржаној 2. марта 2021. године, размотрио је Предлог одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију, који је поднео Високи савет судства (број 119-210/21 од 9. фебруара 2021. године).
[bookmark: _GoBack]Седници је у својству представника предлагача, присуствовао Иван Јовичић, заменик председника Високог савета судства  и изборни члан Високог савета судства из реда судија.
На основу члана 51. и 201. Пословника Народне скупштине, Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу подноси 

ИЗВЕШТАЈ
Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу констатовао је да је  Високи савет судства поднео Предлог одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију   као овлашћени предлагач у складу са чланом 50. став 4. Закона о судијама.
Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију  за  Привредни суд у Београду, Други основни суд у Београду, Основни суд у Крагујевцу, Прекршајни суд у Крагујевцу и Прекршајни суд у Крушевцу.
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Владимир Ђукановић, председник Одбора.
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