РЕПУБЛИКА СРБИЈА					
НАРОДНА СКУПШТИНА
Одбор за уставна питања 
и законодавство 
04 броj: 011-3428/16
25. април 2017. године
Б е о г р а д

НАРОДНА  СКУПШТИНА 

Одбор за уставна питања и законодавство, на седници одржаној   25. априла 2017. године, размотрио је амандмане на ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О БИОМЕДИЦИНСКИ ПОТПОМОГНУТОЈ ОПЛОДЊИ.
На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за уставна питања и законодавство подноси 

И З В Е Ш Т А Ј
Одбор је у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане на  Предлог закона  о биомедицински потпомогнутој оплодњи и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије следећи амандмани: 
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 3. који су заједено поднели народни посланици Милован Бојић, Вјерица Радета и Наташа Јовановић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Горан Ћирић, Александра Јерков, Балша Божовић, Радослав Милојичић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић, Верољуб Стевановић и Дејан Николић;
- на члан 13. који су заједно поднели народни посланици Милован Бојић, Зоран Красић и Срето Перић;
- на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 15. који  су заједно поднели народни посланици Милован Бојић, Зоран Красић и Немања Шаровић;
- на чл. 16,20,32,56,57, на назив главе IX, на наслов изнад члана 58. и чл. 58 и 67. који је поднео народни посланик Муамер Бачевац;
- на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 18. који су заједно поднели  народни посланици Драган Весовић, Бошко Обрадовић, Марија Јањушевић, Срђан Ного, Иван Костић, Зоран Радојичић и Миладин Шеварлић;
- на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Милован Бојић, Вјерица Радета и Миљан Дамјановић;
- на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Горан Ћирић, Александра Јерков, Балша Божовић, Радослав Милојичић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић, Верољуб Стевановић и Дејан Николић;
- на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 19. који је поднео Одбор за здравље и породицу;
- на члан 20. који су заједно поднели  народни посланици Драган Весовић, Бошко Обрадовић, Марија Јањушевић, Срђан Ного, Иван Костић, Зоран Радојичић и Миладин Шеварлић;
- на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на назив изнад члана 24. и члан 24. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Милован Бојић, Зоран Красић и Мирослава Станковић Ђуричић;
- на члан 29. који су заједно поднели народни посланици Милован Бојић, Вјерица Радета и Никола Савић;
- на члан 31. који су заједно поднели народни посланици Милован Бојић, Зоран Красић и Дубравко Бојић;
- на члан 31. који су заједно поднели народни посланици Горан Ћирић, Александра Јерков, Балша Божовић, Радослав Милојичић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић, Верољуб Стевановић и Дејан Николић;
- на члан 32. који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 34. који су заједно поднели народни посланици Олена Папуга и Нада Лазић;
- на члан 35. који су заједно поднели народни посланици Милован Бојић, Вјерица Радета и Срето Перић;
- на члан 36. који су заједно поднели народни посланици Милован Бојић, Зоран Красић и Наташа Јовановић;
- на члан 45. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 47. који су заједно поднели народни посланици Милован Бојић, Вјерица Радета и Немања Шараовић;
- на члан 48. који је поднео народни посланик Муамер Бачевац;
- на члан 49. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 50. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 51. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 51. који je поднеo народни посланик  Миљан Дамјановић;
- на члан 51. који су заједно поднели народни посланици Горан Ћирић, Александра Јерков, Балша Божовић, Радослав Милојичић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић, Верољуб Стевановић и Дејан Николић;
- на члан 51. који су заједно поднели народни посланици Вјерица Радета и Мирослава Станковић Ђуричић;
- на члан 51. који су заједно поднели народни посланици Милован Бојић, Зоран Красић и Никола Савић;
- на члан 52. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 54. кој су заједно поднели народни посланици Милован Бојић, Вјерица Радета и Дубравко Бојић;
- на члан 54. који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 54. који је поднео народни посланик Муамер Бачевац;
- на члан 56. који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 57. који су заједно поднели народни посланици Милован Бојић, Вјерица Радета и Наташа Јовановић;
- на члан 57. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 58. који су заједно поднели народни посланици Милован Бојић, Зоран Красић и Немања Шаровић;
- на члан 59. који су заједно поднели народни посланици Милован Бојић, Вјерица Радета и Миљан Дамјановић;
- на члан 59. који су заједно поднели народни посланици Горан Ћирић, Александра Јерков, Балша Божовић, Радослав Милојичић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић, Верољуб Стевановић и Дејан Николић;
- на члан 59. који је поднео народни посланик Муамер Бачевац;
- на члан 59. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 60. који су заједно поднели народни посланици Горан Ћирић, Александра Јерков, Балша Божовић, Радослав Милојичић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић, Верољуб Стевановић и Дејан Николић;
- на члан 60.  са исправком, који су заједно поднели народни посланици Милован Бојић, Зоран Красић и Мирослава Станкаовић Ђуричић;
- на члан 61. који су заједно поднели  народни посланици Драган Весовић, Бошко Обрадовић, Марија Јањушевић, Срђан Ного, Иван Костић, Зоран Радојичић и Миладин Шеварлић; 
- на члан 61. који је поднео народни посланик Муамер Бачевац;
- на члан 65. који су заједно поднели народни посланици Горан Ћирић, Александра Јерков, Балша Божовић, Радослав Милојичић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић, Верољуб Стевановић и Дејан Николић;
- на члан 65. који је поднео Одбор за здравље и породицу;
- на члан 66. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
- на члан 66. који су заједно поднели народни посланици Горан Ћирић, Александра Јерков, Балша Божовић, Радослав Милојичић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић, Верољуб Стевановић и Дејан Николић;
- на члан 67. који су заједно поднели  народни посланици Драган Весовић, Бошко Обрадовић, Марија Јањушевић, Срђан Ного, Иван Костић, Зоран Радојичић и Миладин Шеварлић;
- на члан 67. који су заједно поднели народни посланици Горан Ћирић, Александра Јерков, Балша Божовић, Радослав Милојичић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић, Верољуб Стевановић и Дејан Николић;
- на члан 67. који је поднео Одбор за здравље и породицу.
    	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора.			
		
                                                                                                             ПРЕДСЕДНИК
                                                                                                           Ђорђе Комленски
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НАРОДНА  СКУПШТИНА 

Одбор за уставна питања и законодавство, на седници одржаној   25. априла 2017. године, размотрио је амандмане на ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ТРАНСФУЗИЈСКОЈ МЕДИЦИНИ
На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за уставна питања и законодавство подноси 

И З В Е Ш Т А Ј
Одбор је у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане на  Предлог закона  о трансфузијској медицини и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије следећи амандмани: 

- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Горан Ћирић, Горан Јешић, Александра Јерков, Балша Божовић, Радослав Милојичић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић, Верољуб Стевановић и Дејан Николић;
- на чл. 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 15,16, 17, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 41, 42, 45, 46, 47, 48 и 52, наслове изнад чл. 9, 22, 23, 24, 30, 31, 32 и 33, назив главе V. и главе VI. који је поднела народни посланик Санда Рашковић Ивић;
- на члан 5. који јеподнео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 6. који јеподнео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Горан Ћирић, Горан Јешић, Александра Јерков, Балша Божовић, Радослав Милојичић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић, Верољуб Стевановић и Дејан Николић;
- на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Горан Ћирић, Горан Јешић, Александра Јерков, Балша Божовић, Радослав Милојичић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић, Верољуб Стевановић и Дејан Николић;
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Горан Ћирић, Горан Јешић, Александра Јерков, Балша Божовић, Радослав Милојичић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић, Верољуб Стевановић и Дејан Николић;
- на чл. 13, 21, на назив главе VI, наслов изнад  члана 40. и члан 40.  и члан 52,  који је поднео народни посланик Муамер Бачевац;
- на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Горан Ћирић, Горан Јешић, Александра Јерков, Балша Божовић, Радослав Милојичић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић, Верољуб Стевановић и Дејан Николић;
- на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Горан Ћирић, Горан Јешић, Александра Јерков, Балша Божовић, Радослав Милојичић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић, Верољуб Стевановић и Дејан Николић;
- на члан 20. који је поднео народни посланик Муамер Бачевац;
- на члан 20. који је поднео Одбор за здравље и породицу;
- на члан 21. који јеподнео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 22. који јеподнео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 22. који су заједно поднели народни посланици Горан Ћирић, Горан Јешић, Александра Јерков, Балша Божовић, Радослав Милојичић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић, Верољуб Стевановић и Дејан Николић;
- на члан 25. који је поднела народни посланик Санда Рашковић Ивић;
- на члан 28. који је поднео Одбор за здравље и породицу;
- на члан 29. који јеподнео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 31. који јеподнео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 35. који јеподнео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 38. који јеподнео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 39. који су заједно поднели народни посланици Горан Ћирић, Горан Јешић, Александра Јерков, Балша Божовић, Радослав Милојичић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић, Верољуб Стевановић и Дејан Николић;
- на члан 39. који јеподнео народни посланик Зоран Живковић;
- на чл. 39  и 43. који је поднео народни посланик Муамер Бачевац;
- на члан 40. који је поднео народни посланик Милорад Мијатовић;
- на члан 44. који јеподнео народни посланик Зоран Живковић.
    	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора.			
		
                                                                                                             ПРЕДСЕДНИК
                                                                                                           Ђорђе Комленски
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