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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове

20. фебруар 2015. године

Б е о г р а д

ПРЕДСЕДНИКУ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ


На основу члана 157. став 6. и члана 161. став 1. Пословника Народне скупштине („Службени гласник РС”, број 20/12 – пречишћен текст), Одбор за одбрану и унутрашње послове на ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ЗАШТИТИ ОД ПОЖАРА, који је поднела Влада, подноси следеће амандмане:
А М А Н Д М А Н   I

У Предлогу закона о изменама и допунама Закона о заштити од пожара, у члану 17. у ставу 1. запета после речи: „реконструкцију” замењује се везником: „и”, а речи: „и адаптацију” бришу се.

У ставу 1. тачка 1) мења се и гласи: 


„1) стамбених, стамбено-пословних и пословних објеката површине веће од 2000м2 или спратности П+4+Пк(ПС) и преко, зграда за становање заједница, хотела, мотела, као и зграда за трговину на велико и мало површине веће од 400м2 или спратности преко П+2, ресторана, барова и сличних угоститељских објеката;”.

У ставу 1. тачка 2) после речи: „намене” додају се речи: „на другом месту непоменутих”.

У ставу 1. тачка 17) после речи: „културне баштине)” запета и речи: „објеката у националним парковима и објеката у заштићеним подручјима од изузетног значаја (осим породичних стамбених објеката, пољопривредних и економских објеката и њима потребних објеката инфраструктуре, који се граде у селима), у складу са законом” бришу се.

У ставу 1. тачка 18) после речи: „поступцима” додају се речи: „одређена посебним прописом”.

У ставу 1. тачка 19) после речи: „односно депонија за одлагање опасног отпада” ставља се запета и додају се речи: „одређених посебним прописом”.

У ставу 2. речи: „главне пројекте који садрже” замењују се речима: „техничку документацију која садржи”. 

О б р а з л о ж е њ е


Амандманом се предлаже брисање речи „адаптација“, због тога што се према одређењу из Закона о планирању и изградњи под адаптацијом подразумевају радови којима се не утиче на безбедност од пожара, те у том смислу адаптација не би требало да буде предмет уређивања на овом месту. Амандманом би се, такође, на оптималан начин утврдио опсег објеката за које је потребно прибавити сагласност министарства надлежног за послове заштите од пожара на техничку документацију за изградњу, а који не би требало да укључује мања постројења за третман неопасног и опасног отпада која носе незнатан ризик у смислу заштите од пожара. Такође, усвајањем овог амандмана извршиће се усаглашавање терминологије са Законом о планирању и изградњи.

А М А Н Д М А Н   II

У члану 18. став 1. запета после речи: „реконструкцију” замењује се везником: „и”, а речи: „и адаптацију” бришу се.

У ставу 2. после речи: „давање сагласности на” речи: „главне пројекте који садрже” замењују се речима: „техничку документацију која садржи”.

О б р а з л о ж е њ е


Као и у случају Аманадмана I, предлаже се брисање речи „адаптација“, јер се, као што је већ наведено у претходном образложењу, према одређењу из Закона о планирању и изградњи, под адаптацијом подразумевају радови којима се не утиче на безбедност од пожара и не би требало да буде предмет уређивања на овом месту. Амандманом се, такође, извршава усаглашавање терминологије са Законом о планирању и изградњи.
А М А Н Д М А Н  III

У члану 32. после речи „отклони” додаје се запета и  речи: „као и забрану употребе објекта, ако није утврђена подобност објекта за употребу према члану 36. Закона;”.

О б р а з л о ж е њ е


Амандман се подноси како би се, у интересу спречавања употребе небезбедних објеката у погледу пожара, смањила могућност наступања штетних последица по имовину и посетиоце оваквих објеката. Увођењем оваквог члана, како је предложено амандманом, ствара се додатни правни основ да се забрани употреба објеката који нису безбедни од пожара, што директно утиче у превентивном смислу на спречавање губитка људских живота и имовине грађана. Усвајањем амандмана биће постигнута и стимулативна тенденција којом се инвеститори, власници и корисници оваквих објеката мотивишу да воде рачуна о пожарној безбедности својих објеката.
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