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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове

21. јануар 2016. године
Б е о г р а д
ПРЕДСЕДНИКУ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ

На основу члана 157. став 6. и члана 161. став 1. Пословника Народне скупштине („Службени гласник РС”, број 20/12 – пречишћен текст), Одбор за одбрану и унутрашње послове на ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОЛИЦИЈИ, који је поднела Влада, подноси следеће амандмане:
А М А Н Д М А Н   I

У члану 19. став 2. Предлога закона о полицији, после речи: „узајамности“ додају се речи: „на основу чланства у међународним полицијским организацијама.“.

О б р а з л о ж е њ е


На основу упозорења Повереника за информације од јавног значаја и заштиту података о личности, које је упутио Министарству унутрашњих послова 4. јануара 2016. године и на основу којег се оспорава правни основ за размену података у оквиру сарадње са међународном организацијом ИНТЕРПОЛ, предлажемо да се прошири правни основ предложен у члану 19. Предлога закона, како би се даља сарадња са наведеном организацијом одвијала у границама важећег закона.

А М А Н Д М А Н   I I


У члану 52. став 5, после речи: „Намеру да спроведе активности“ додају се речи: „из става 1. овог члана“.
О б р а з л о ж е њ е

Амандманом се у ставу 5. додаје упућујућа норма, у циљу неопходног прецизирања за које активности постоји обавеза полиције да обавести јавност  да намерава да их спроведе.

А М А Н Д М А Н   I I I

У члану 53. став 1. после речи: „у поступку вансудског намирења“ речи: „(у даљем тексту: намирења)“ замењују се речима: „(у даљем тексту: извршења)“.
O б р а з л о ж е њ е

Извршење је општи појам којим су у складу са Законом о извршењу и обезбеђењу обухваћени сви поступци извршења одређених аката па самим тим и намирења потраживања. У даљим одредбама Предлога закона којима се уређује помоћ коју полиција пружа у поступцима извршења, термин „извршење“ се користи као заједнички појам, па се, стога, амандманом врши правно-техничко усклађивање одредбе са осталим делом Предлога закона.

А М А Н Д М А Н   I V

У члану 54. став 5. после речи: „извршења“ реч: „акта“ брише се.

О б р а з л о ж е њ е

Амандманом се предлаже правно-техничко усклађивање текста Предлога закона, односно брисање сувишне речи у складу са скраћењем предложеним претходним амандманом.

А М А Н Д М А Н   V

У члану 55. став 4. речи: „и поступцима намирења“ бришу се.

O б р а з л о ж е њ е

Овај амандман, такође, има за циљ правно-техничко усклађивање текста Предлога закона кроз брисање сувишне синтагме у складу са скраћењем предложеним Амандманом на члан 53. Предлога закона.
А М А Н Д М А Н   V I

У члану 75. став 1. тачка 11) после речи: „за које постоји“ додаје се реч: „оправдани“.

У ставу 4. реч „грађанину“ замењује се речју: „лицу“.

О б р а з л о ж е њ е

Амандманом се предлаже логичко усклађивање члана 75. став 1. тачка 11) са ставом 2. истог члана, који препознаје само оправдан захтев као услов за проверу идентитета одређеног лица. Замена термина „грађанин“ предлаже се ради усклађивања терминологије са осталим делом Предлога закона.

А М А Н Д М А Н   V I I

У члану 86. став 2. речи: „из тачке 1. овог члана“ бришу се.

O б р а з л о ж е њ е

Амандманом се предлаже правно-техничка корекција кроз брисање сувишног упућивања, имајући у виду да члан 86. не садржи тачке, као и да се решење о задржавању помиње управо у ставу 2. због чега је упућивање непотребно.

А М А Н Д М А Н   V I I I

У члану 237. став 2. речи: „унутрашњих послова“ бришу се.

O б р а з л о ж е њ е

Амандманом се предлаже правно-техничка корекција ради усклађивања са одредбом члана 4. Предлога закона, којим је коришћење термина „министар унутрашњих послова“ замењено коришћењем термина „министар“.
А М А Н Д М А Н   I X

У члану 258. на крају реченице брише се тачка и додају запета и речи: “осим чл. 75-82, који ће се примењивати до доношења закона из члана 252. овог закона.“.

О б р а з л о ж е њ е


Чл. 75-82. важећег Закона о полицији регулишу евиденције које се воде у Министарству унутрашњих послова. Престанком важења целокупног закона, престале би да важе и ове одредбе, при чему треба имати у виду да Предлог закона о полицији не садржи одредбе о евиденцијама и да се планира, како је то наведено у члану 252. Предлога закона, да питање евиденција у Министарству унутрашњих послова буде уређено посебним законом. Имајући то у виду, престанком важења наведених одредаба о евиденцијама у тренутно важећем закону, настала би правна празнина до доношења тог посебног закона, услед чега би целокупна област о евиденцијама остала правно нерегулисана. Имајући то у виду, Одбор предлаже да одредбе чл. 75-82. Закона о полицији наставе да важе до доношења одговарајућег закона.
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