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ПРЕДСЕДНИКУ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ
	На основу члана 157. став 6. и члана 161. став 1. Пословника Народне скупштине (''Службени гласник'' број 20/12 – пречишћен текст), Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику подноси на ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ЕФИКАСНОМ КОРИШЋЕЊУ ЕНЕРГИЈЕ следеће амандмане:

АМАНДМАН I

	У члану 5. став 1. тачка 2) речи: „правно лице које” замењују се речима: „енергетски субјекат који”.
О б р а з л о ж е њ е
Амандман се предлаже у циљу усклађивања значења израза „дистрибутер” који се употребљава у овом закону са значењем израза „енергетски субјекат” прописан чланом 2. тачка 19) Закона о енергетици („Службени гласник РС“ бр.  57/11, 88/11,  93/12 и 124/12) по којем је енергетски субјекат правно лице, односно предузетник, које је уписано у регистар за обављање једне или више енергетских делатности.  

АМАНДМАН II
У члану 95. додаје се став 2. који гласи:
„Власници, закупци или корисници котлова, односно ложишта  из члана 54. став 1. овог закона дужни су да обезбеде спровођење редовне контроле процеса сагоревања у котловима, односно ложиштима топлотне снаге веће од 20 kW од 1. јануара  2015. године.

О б р а з л о ж е њ е
Амандманом се предлаже обавеза власника, закупца или корисника котлова, односно ложишта  топлотне снаге веће од 20 kW да обезбеди спровођење редовне контроле процеса сагоревања у котловима, односно ложиштима од 1. јануара 2015. године. Након доношења прописа на основу члана 54. став 3. Предлога закона (12 месеци од дана ступања на снагу закона) неопходно је предвидети период усклађивања за власнике, закупце или кориснике котлова, односно ложишта топлотне снаге веће од 20 kW са обавезом из члана 54. став 1. Предлога закона.                                       
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