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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА
Одбор за привреду, регионални развој, 
трговину, туризам и енергетику
10 Број 332-1994/15
2. октобар 2015. године
Б е о г р а д

НАРОДНА СКУПШТИНА

	Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику, на седници одржаној 2. октобра 2015. године, размотрио је ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ТУРИЗМУ у појединостима, који је поднела Влада.

	На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику подноси 


И З В Е Ш Т А Ј

	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама Закона о туризму.

	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати следеће амандмане: 
- на члан 1, који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 8, који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
- на члан 10, који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 11, који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 12, који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 16, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 16, који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 18, који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 22, који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 23, који је поднео народни посланик Владимир Маринковић;
- на члан 25, који је са исправком поднео народни посланик Зоран Бабић;
[bookmark: _GoBack]- на члан 26, који је поднео народни посланик Зоран Бабић;
- на члан 28, који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 32, који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 35, који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 37, који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 38, који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 49, који је поднео народни посланик Зоран Бабић;
- на члан 53, који је поднео народни посланик Зоран Бабић;
- на члан 55, који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 55, који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 56, који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 58, који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 60, који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 61, који је поднео народни посланик Радмило Костић;
- на члан 62, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Снежана Маловић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен и Благоје Брадић;
- на члан 62, који је поднео народни посланик Владимир Павићевић;
- на члан 62, који је поднео народни посланик Радмило Костић.

	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
- на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 2, који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
- на члан 9, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Снежана Маловић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен и Благоје Брадић;
- на члан 10, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Снежана Маловић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен и Благоје Брадић;
- на члан 10, који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олега Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 10, који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 10, који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 10, који су заједно поднели народни посланици Дубравка Филиповски и Велимир Станојевић;
- на члан 11, који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олега Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 11, који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 11, који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 12, који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
- на члан 12, који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 12, који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 16, који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 17, који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 18, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Снежана Маловић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен и Благоје Брадић;
- на члан 21, који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 21, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 23, који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 25, који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 27, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Снежана Маловић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен и Благоје Брадић;
- на члан 28, који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олега Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 29, који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 29, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 30, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 30, који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 30, који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костареш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 35, који је поднела народни посланик Биљана Илић Стошић; 
- на члан 35, који су са исправком заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олега Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 38, који је поднео народни посланик Младен Лукић;
- на члан 39, који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олега Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 44, који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 44, који је са исправком поднео народни посланик Владимир Павићевић;
- на члан 50, који је поднео народни посланик Миодраг Николић;
- на члан 51, који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 51, који је поднео народни посланик Миодраг Николић;
- на члан 51, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 51, који су заједно поднели народни посланици Дубравка Филиповски и Велимир Станојевић;
- на члан 52, који су заједно поднели народни посланици Дубравка Филиповски и Велимир Станојевић;
- на члан 55, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Снежана Маловић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен и Благоје Брадић;
- на члан 56, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Снежана Маловић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен и Благоје Брадић;
- на члан 56, који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 56, који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Марјановић, Горан Ћирић и Аида Ћоровић;
- на члан 56, који је поднео народни посланик Владимир Павићевић;
- на члан 57, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Снежана Маловић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен и Благоје Брадић;
- на члан 58, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 59, који су са исправком заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Снежана Маловић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен и Благоје Брадић;
- на члан 60, који су са исправком заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Снежана Маловић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен и Благоје Брадић;
- на члан 60, који је поднео народни посланик Владимир Павићевић;
- на члан 60, који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 62, који је поднео народни посланик Зоран Живковић.


	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је Александра Томић, председник Одбора.
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