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Б е о г р а д




НАРОДНА  СКУПШТИНА 



Одбор за уставна питања и законодавство, на седници одржаној 4. децембра 2015. године, размотрио је амандмане на ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О РУДАРСТВУ И ГЕОЛОШКИМ ИСТРАЖИВАЊИМА.

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за уставна питања и законодавство подноси 


И З В Е Ш Т А Ј



Одбор је у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане на Предлог закона о рударству и геолошким истраживањима  и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије амандмани:

- на назив Предлога закона, који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на назив Предлога закона, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на назив Предлога закона, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 3. који је поднео народни посланик Владимир Павићевић;
- на члан 3. који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак,  Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 3. који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Александра Томић, Зоран Бабић, Владимир Орлић, Милош Тошанић, Александар Јовичић, Александар Марковић, Вера Пауновић, Бранислав Блажић и Маријан Ристичевић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- нa члан 3. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Александра Јерков, Горан Ћирић и Јована Јовановић;
- на назив одељка 3. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 4. са исправком, који је поднео народни посланик Милинко Живковић;
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 4. који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак,  Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Александра Томић, Зоран Бабић, Владимир Орлић, Милош Тошанић, Александар Јовичић, Александар Марковић, Вера Пауновић, Бранислав Блажић и Маријан Ристичевић;
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 4. који је поднео народни посланик Иван Карић;
- на члан 5. који је поднео народни посланик Милинко Живковић;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак,  Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак,  Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
- на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав
Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 13. који је поднео народни посланик Милинко Живковић;
- на члан 13. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак,  Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд, Золтан Пек и  Анамарија Вичек;
- на члан 17. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак,  Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд, Золтан Пек и  Анамарија Вичек;
- на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Ђорђе Милићевић и Милисав Петронијевић;
- на члан 28. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак,  Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 28. који су заједно поднели народни посланици Ђорђе Милићевић и Милисав Петронијевић;
- на члан 29. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 31. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 33. који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
- на члан 34. који је поднео народни посланик Милинко Живковић;
- на члан 35. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 36. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак,  Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 37. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 38. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 40. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 41. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 41. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак,  Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 41. који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 42. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак,  Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 44. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 44. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 46. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак,  Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 47. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак,  Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 47. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 49. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак,  Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 50. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак,  Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 57. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак,  Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 58. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 59. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 61. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 62. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 64. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 65. који је поднео народни посланик Милинко Живковић;
- на члан 66. који је поднео народни посланик Милинко Живковић;
- на члан 68. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 70. који је поднео народни посланик Милинко Живковић;
- на члан 70. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак,  Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 71. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак,  Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 71. који су заједно поднели народни посланици Александра Томић, Зоран Бабић, Владимир Орлић, Милош Тошанић, Александар Јовичић, Александар Марковић, Вера Пауновић, Бранислав Блажић и Маријан Ристичевић;
- на члан 71. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 71. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 72. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 73. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 77. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 79. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 80. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 81. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић; 
- на члан 82. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 95. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак,  Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 102. који су заједно поднели народни посланици Злата Ђерић и Дубравка Филиповски;
- на члан 103. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 103. који су заједно поднели народни посланици Злата Ђерић и Дубравка Филиповски;
- на члан 104. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 105. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 107. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 111. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 112. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 128. који су  заједно поднели народни посланици Милорад Мијатовић, Бранко Ђуровић, Милена Бићанин, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
- на члан 129. који су заједно поднели народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери;
- на члан 149. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак,  Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 150. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак,  Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на главу IX. остале одредбе о експлоатацији, тачка 7. као и чл.154,155. и156, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Александра Јерков, Горан Ћирић и Јована Јовановић;
- на члан 157. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак,  Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 158. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак,  Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 158. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 159. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 159. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 159. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак,  Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 159. који је поднео народни посланик  Иван Карић;
- на члан 160. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак,  Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 160. који су заједно поднели народни посланици Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд, Золтан Пек и  Анамарија Вичек;
- на члан 163. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 168. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 168. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 177. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Александра Јерков, Горан Ћирић и Јована Јовановић;
- на члан 180. који је поднео народни посланик Владимир Павићевић;
- на члан 180. који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 181. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 181. који је поднео народни посланик Владимир Павићевић;
- на члан 181. који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 182. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 186. који су  заједно поднели народни посланици Милорад Мијатовић, Бранко Ђуровић, Милена Бићанин, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
- на члан 186. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 187. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 191. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
- на члан 195. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић.
	Одбор је размотрио и сматра да нису у складу са Уставом и правним системом Републике Србије, амандмани:
- на члан 1. који је поднео народни посланик Милинко Живковић;
- на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић и Благоје Брадић;
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора.	
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