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НАРОДНА СКУПШТИНА
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Б е о г р а д


НАРОДНА  СКУПШТИНА 

Одбор за уставна питања и законодавство, на седници одржаној 22. јануара 2016. године, размотрио је амандмане на ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О  ПОЛИЦИЈИ.
На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за уставна питања и законодавство подноси 


И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане на Предлог закона o полицији и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије амандмани:
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 2. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 3. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 4. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на наслов изнад члана 5. и члан 5. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Иван Јовановић и Борислав Стефановић;
- на члан 5. који је поднео народни посланик Марко Ђуришић;
- на члан 6. са исправком, који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 6.  са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 9. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд, Золтан Пек и Анамарија Вичек;
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Весна Мартиновић, Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков и Гордана Чомић;
- на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 11. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 12. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Дубравка Филиповски, Велимир Станојевић и Злата Ђерић;
- на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 13. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 13. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 13. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на чл. 14, 18, 30, 52, 58, 59, 60, 62, 83, 97 и 233. који су заједно поднели народни посланици  Дубравка Филиповски, Велимир Станојевић и Злата Ђерић;
- на члан 14. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 14. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 15. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 17. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 18. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 19. који је поднео Одбор за одбрану и унутрашње послове;
- на чллан 20. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 20. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 21. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 22. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на члан 22. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- којим се после члана 22. додаје назив чллана и члан 22а. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 23. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 23. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 24. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 24. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 25. који су заједно поднели народни посланици Дубравка Филиповски, Велимир Станојевић и Злата Ђерић;
- на члан 25. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на чллан 26. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на назив члана 27.  и члан 27. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 27. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 28. који су заједно поднели народни посланици Дубравка Филиповски, Велимир Станојевић и Злата Ђерић;
- на члан 28. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 29. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 29. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 30. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 30. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 30. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 30. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 30. који су заједно поднели народни посланици Дубравка Филиповски, Велимир Станојевић и Злата Ђерић;
- на члан 31. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 33. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 33. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 33. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 34. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 34. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 35. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 37. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 38. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 38. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 38. који су заједно поднели народни посланици Весна Мартиновић, Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков и Гордана Чомић;
- на члан 39. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 40. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 41.  са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 42. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 45. који је поднео народни посланик Борислав Стефановић;
- на члан 45. који је поднео народни посланик Иван Јовановић;
- на члан 45. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 45. који су заједно поднели народни посланици Весна Мартиновић, Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков и Гордана Чомић;
- на члан 45. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 45. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 46. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на чллан 46. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-  на члан 46. који су заједно поднели народни посланици Весна Мартиновић, Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков и Гордана Чомић;
- на члан 48. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 48. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 49. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 49. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 50.  са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 50. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 50. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на цлан 51. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 51. који су заједно поднели народни посланици Дубравка Филиповски, Велимир Станојевић и Злата Ђерић;
- на члан 52. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 52. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 52. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 52. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
-на члан 52. који је поднео Одбор за одбрану и унутрашње послове;
- на члан 53. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 53. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 53. који је поднео Одбор за одбрану и унутрашње послове;
- на члан 54. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 54. који су заједно поднели народни посланици Велимир Станојевић и Злата Ђерић;
- на члан 54. који је поднео Одбор за одбрану и унутрашње послове;
- на члан 55. који је поднео Одбор за одбрану и унутрашње послове;
- на члан 56. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 56. који је поднео народни посланик Велимир Станојевић;
- на члан 56. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 56. који је поднела народни посланик Злата Ђерић;
- на члан 57. који су заједно поднели народни посланици Дубравка Филиповски, Велимир Станојевић и Злата Ђерић;
- на члан 57. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 57. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;+
- на члан 58. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на чллан 59. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 59. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 61. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 61. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 63. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 64. који је поднео народни посланик Душан Милисављевић;
- на члан 69. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 69. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 69. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 70. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 70. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на наслов изнад члана 71. и члан 71. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на назив члана 71. и члан 71. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 71. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 75. који је поднео народни посланик Марко Ђуришић;
- на члан 75. који је поднео Одбор за одбрану и унутрашње послове;
- на члан 79. који су заједно поднели народни посланици Дубравка Филиповски, Велимир Станојевић и Злата Ђерић;
- на цлан 80. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 82. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 83. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члоан 84. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 85. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 86. који је поднео Одбор за одбрану и унутрашње послове;
- на члан 88. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 89. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- којим се после члана 90. додају наднаслов, наслови изнад члоанова и чл. 90а и 90б, који је поднео народни посланик Душан Милисављевић;
- на члан 91. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 92. који су заједно поднели народни посланици Дубравка Филиповски, Велимир Станојевић и Злата Ђерић;
- на члан 96. који су заједно поднели народни посланици Дубравка Филиповски, Велимир Станојевић и Злата Ђерић;
- на члан 96. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 96. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 100 који су заједно поднели народни посланици Дубравка Филиповски, Велимир Станојевић и Злата Ђерић;
- на члан 100. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на чллан 102. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 103. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 107. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 109. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 109. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 112. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 114. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 121. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 122. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на члан 124. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- којим се после члана 124. додају нови чл.124а, 124б,  124г, 124д и 124ђ. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на чллан 129. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 129. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 131. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 132. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 132. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на члан 133. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 133. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на члан 134. који је поднео народни посланик Зоран Бабић;
- на члан 134. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 135. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 135. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 135. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 135. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на члан 136. који је поднео народни посланик Иван Јовановић;
- на члан 136. који је поднео народни посланик Борислав Стефановић;
- на члан 136. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 136. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 136. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 136. који су заједно поднели народни посланици Весна Мартиновић, Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков и Гордана Чомић;
- на члан 137. који су заједно поднели народни посланици Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд, Золтан Пек и Анамарија Вичек; 
- на члан 138. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 138. који су заједно поднели народни посланици Весна Мартиновић, Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков и Гордана Чомић;
- на члан 138. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 138. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 141. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 141. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 141. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на члан 142. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 142. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 142. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 143. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 144. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 144. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 149. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 150. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 150. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на члан 150. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 151. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на члан 151. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 151. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 152. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 152. који су заједно поднели народни посланици Весна Мартиновић, Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков и Гордана Чомић;
- на члан 153. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 154. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 154. који су заједно поднели народни посланици Весна Мартиновић, Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков и Гордана Чомић;
- на члан 154. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 154. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на члан 154. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 155. који су заједно поднели народни посланици Весна Мартиновић, Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков и Гордана Чомић;
- на члан 158. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 158. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 158. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на члан 159. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 159. који су заједно поднели народни посланици Весна Мартиновић, Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков и Гордана Чомић;
- на члан 160. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на члан 160. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 160. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 160. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 160. који су заједно поднели народни посланици Весна Мартиновић, Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков и Гордана Чомић;
- на члан 162. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 164. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 164. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 164. који су заједно поднели народни посланици Весна Мартиновић, Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков и Гордана Чомић;
- на члан 164. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 164. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 167.  са исправком, који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 167. који су заједно поднели народни посланици Весна Мартиновић, Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков и Гордана Чомић;
- на члан 167. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 168. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 168. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 168. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 169. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 169. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на члан 169. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 170. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на ч лан 170. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 170. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на члан 170. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 170. који су заједно поднели народни посланици Весна Мартиновић, Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков и Гордана Чомић;
- на члан 170. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 170. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 170. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 172. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 172. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на члан 172. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 172. који су заједно поднели народни посланици Весна Мартиновић, Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков и Гордана Чомић;
- на члан 172. који је поднео народни посланик Зоран Бабић;
- на члан 172. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 172. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 176. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 177. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 177. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на члан 177. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 182. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 182. који су заједно поднели народни посланици Весна Мартиновић, Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков и Гордана Чомић;
- на члан 182. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 182. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на назив изнад чл. 184, 185, 187, 194, и чл.136, 175, 176, 184, 185, 186, 187, 189, 190, 192, 194, 208, 209, 217, 246 и 254.  који су заједно поднели народни посланици Велимир Станојевић и Злата Ђерић;
- на назив изнад члана 184. и члан 184. који је поднео народни посланик Зоран Бабић;
- на назив изнад члана 184. и члан 184. који је поднела народни посланик Дубравка Филиповски;
- на члан 184. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на назив изнад члана 185. и члан 185. који је поднео народни посланик Зоран Бабић;
- на члан 186. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 186. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на назив изнад члана 187. и члан 187. који је поднео народни посланик Зоран Бабић;
- на члан 187. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на члан 188. који је поднео народни посланик Зоран Бабић;
- на члан 188. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на члан 188. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 189. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 189. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 189. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 189. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 189. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на члан 189. који је поднео народни посланик Зоран Бабић;
- на члан 189. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 190. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 190. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на члан 190. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 190. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 192. који су заједно поднели народни посланици Весна Мартиновић, Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков и Гордана Чомић;
- на члан 192. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 192. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 195. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 195. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на члан 196. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 206. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 206. који су заједно поднели народни посланици Весна Мартиновић, Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков и Гордана Чомић;
- на члан 207. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 207. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 207. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 207. који је поднео народни посланик Зоран Бабић;
- на члан 207. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 207. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 207. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на члан 209. који је поднео народни посланик Зоран Бабић;
- на члан 209. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на члан 210. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 210. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 210. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на члан 211. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 212. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 213. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 214. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 215. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 215. који је поднео народни посланик Зоран Бабић;
- на члан 215. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 215. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 217. који је поднео народни посланик Зоран Бабић;
- на члан 217. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 217. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на члан 218. са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 218. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на назив изнад члана 222. и члан 222. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 222. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 222. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 222. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на наслов изнад члана 223. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 224. који су заједно поднели народни посланици Весна Мартиновић, Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков и Гордана Чомић;
- на члан 224. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 224. који је поднео народни посланик Борислав Стефановић;
- на члан 224. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 225. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 227. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 228. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 230. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 230. који су заједно поднели народни посланици Весна Мартиновић, Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков и Гордана Чомић;
- на члан 230. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 230. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 232. који је поднео народни посланик Борислав Стефановић;
- на члан 233. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 233. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 237. који је поднео Одбор за одбрану и унутрашње послове;
- на члан 240. који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
- на члан 242. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 248. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 249. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 251. који су заједно поднели народни посланици Дејан Николић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Аида Ћоровић, Весна Марјановић и Драгољуб Мићуновић;
- на члан 251. који су заједно поднели народни посланици Весна Мартиновић, Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков и Гордана Чомић;
- на члан 253. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 257. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 257. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 258. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 258. који је поднео Одбор за одбрану и унутрашње послове.

	Одбор је размотрио и сматра да нису у складу са Уставом и правним системом Републике Србије, амандмани:

- на члан 169. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 169. који су заједно поднели народни посланици Весна Мартиновић, Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков и Гордана Чомић.


	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора.


                                                                                                               ПРЕДСЕДНИК

                                                                                                    др Александар Мартиновић




































РЕПУБЛИКА СРБИЈА					
НАРОДНА СКУПШТИНА
Одбор за уставна питања 
и законодавство 
04 Броj: 214-3710/15
22. јануар 2016. године
Б е о г р а д



НАРОДНА  СКУПШТИНА 


Одбор за уставна питања и законодавство, на седници одржаној 22. јануара 2016. године, размотрио је амандмане на ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ЈАВНОМ РЕДУ И МИРУ. 
На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за уставна питања и законодавство подноси 


И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане на Предлог закона o јавном реду и миру и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије амандмани:
- на Главу I, назив изнад члана 1. и члан 1. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на назив изнад члана 2. и члан 2. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић и Драган Шутановац;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на назив изнад члана 3. и члан 3. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић и Драган Шутановац;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 4. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на Главу II и члан 5. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 5. који су заједно поднеле народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић и Јована Јовановић;
- на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић и Драган Шутановац;
- на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 6. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић и Драган Шутановац;
- којим се после члана 6. додаје нова глава III, назив главе и нови чл. 7. и 8, са исправком, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на Главу III, назив изнад члана 7. и члан 7. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 7. који су заједно поднеле народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић и Јована Јовановић;
- на назив изнад члана 8. и члан 8. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на назив изнад члана 9. и члан 9. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на назив изнад члана 10. и члан 10. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на назив изнад члана 11. и члан 11. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на назив изнад члана 12. и члан 12. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 12. који су заједно поднеле народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић и Јована Јовановић;
- на назив изнад члана 13. и члан 13. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на назив изнад члана 14. и члан 14. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на назив изнад члана 15. и члан 15. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на назив изнад члана 16. и члан 16. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 16. који је поднела народни посланик Стефана Миладиновић;
- на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић и Драган Шутановац;
- на назив изнад члана 17. и члан 17. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на назив изнад члана 18. и члан 18. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 18. који су заједно поднеле народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић и Јована Јовановић;
- којим се после члана 18. додаје нови члан 18а, са исправком, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на назив изнад члана 19. и члан 19. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на назив изнад члана 19. и члан 19. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић и Драган Шутановац;
- на назив изнад члана 20. и члан 20. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на назив изнад члана 21. и члан 21. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на назив изнад члана 22. и члан 22. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на назив изнад члана 22. и члан 22. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић и Иван Јовановић;
- на Главу IV, назив изнад члана 23. и члан 23. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на Главу V, назив изнад члана 24. и члан 24. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић и Драган Шутановац;
- на члан 24. који је поднео народни посланик Владимир Павићевић;
- на члан 24. који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
- на Главу VI, назив изнад члана 25. и члан 25. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на Главу VII, назив изнад члана 26. и члан 26. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на Главу VIII, назив изнад члана 27. и члан 27. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на наслов изнад члана 27. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 28. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић.
	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора.	


                                                                                                               ПРЕДСЕДНИК

                                                                                                    др Александар Мартиновић



РЕПУБЛИКА СРБИЈА					
НАРОДНА СКУПШТИНА
Одбор за уставна питања 
и законодавство 
04 Броj:  214-3711/15
22. јануар 2016. године
Б е о г р а д



НАРОДНА  СКУПШТИНА 


Одбор за уставна питања и законодавство, на седници одржаној 22. јануара 2016. године, размотрио је амандмане на ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ЈАВНОМ ОКУПЉАЊУ.
На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за уставна питања и законодавство подноси 


И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане на Предлог закона o јавном окупљању и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије амандмани:

- на Главу I, назив изнад члана 1. и члан 1. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
-  на члан 2. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Драган Шутановац, Горан Ћирић, Јован Марковић, Јована Јовановић и Весна Марјановић;
- на назив изнад члана 3. и члан 3. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Александра Јерков и Весна Мартиновић;
- на назив изнад члана 4. и члан 4. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 5. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 6. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 6. који је поднела народни посланик Аида Ћоровић;
- на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Драган Шутановац, Горан Ћирић, Јован Марковић, Јована Јовановић и Весна Марјановић;
- на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
-на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Александра Јерков и Весна Мартиновић;
- на назив изнад члана 7. и члан 7. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 7. који је поднела народни посланик Аида Ћоровић;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Александра Јерков и Весна Мартиновић;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Драган Шутановац, Горан Ћирић, Јован Марковић, Јована Јовановић и Весна Марјановић;
- на назив изнад члана 8. и члан 8. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Александра Јерков и Весна Мартиновић;
- на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Драган Шутановац, Горан Ћирић, Јован Марковић, Јована Јовановић и Весна Марјановић;
- на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на Главу II, назив изнад члана 9. и члан 9. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на назив изнад члана 10. и члан 10. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 11. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 11. који је поднела народни посланик Аида Ћоровић;
- на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Драган Шутановац, Горан Ћирић, Јован Марковић, Јована Јовановић и Весна Марјановић;
- на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на назив изнад члана 12. и члан 12. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Драган Шутановац, Горан Ћирић, Јован Марковић, Јована Јовановић и Весна Марјановић;
- на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Александра Јерков и Весна Мартиновић;
- на члан 13. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 13. који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 13. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 13. који је поднела народни посланик Аида Ћоровић;
- на члан 13. који је поднео народни посланик Владимир Павићевић;
- на члан 13. који су заједно поднели народни посланици  Владимир Орлић, Душица Стојковић, Александар Марковић и Ненад Николић;
- на члан 13. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Драган Шутановац, Горан Ћирић, Јован Марковић, Јована Јовановић и Весна Марјановић;
- којим се после члана 13. додаје нови члан 13а, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић- Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- којим се после члана 13. додаје нови члан 13а који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Александра Јерков и Весна Мартиновић;
- на назив изнад члана 14. и члан 14. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Драган Шутановац, Горан Ћирић, Јован Марковић, Јована Јовановић и Весна Марјановић;
- на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 15. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Драган Шутановац, Горан Ћирић, Јован Марковић, Јована Јовановић и Весна Марјановић;
- на члан 15. који је поднела народни посланик Аида Ћоровић;
- на назив изнад члана 16.  и члан 16. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на члан 16. који је поднела народни посланик Аида Ћоровић;
- на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 17. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Драган Шутановац, Горан Ћирић, Јован Марковић, Јована Јовановић и Весна Марјановић;
- на назив изнад члана 18. и члан 18. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 18. који је поднела народни посланик Аида Ћоровић;
- на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;
- на назив изнад члана 19. и члан 19. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и Благоје Брадић;

- на назив изнад члана 20. и члан 20. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Драган Шутановац, Горан Ћирић, Јован Марковић, Јована Јовановић и Весна Марјановић;
- на члан 21. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 21. који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 21. који је поднела народни посланик Аида Ћоровић;
- на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Драган Шутановац, Горан Ћирић, Јован Марковић, Јована Јовановић и Весна Марјановић;
- на члан 21. који је поднео народни посланик Владимир Павићевић;
- на члан 22. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 22. који је поднео народни посланик Владимир Павићевић;
- на члан 22. који је поднела народни посланик Аида Ћоровић;
- на члан 22. који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 23. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на Главу III, назив изнад члана 24. и члан 24. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 24. који је поднела народни посланик Аида Ћоровић;
- на члан 25. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић.
	Одбор је размотрио и сматра да нису у складу са Уставом и правним системом Републике Србије амандмани:
- на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
-  на члан 20. који је поднела народни посланик Аида Ћоровић.	
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора.

ПРЕДСЕДНИК

                                                                                                др Александар Мартиновић
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Б е о г р а д



НАРОДНА  СКУПШТИНА 


Одбор за уставна питања и законодавство, на седници одржаној 22. јануара 2016. године, размотрио је амандмане н ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ОГЛАШАВАЊУ . 
На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за уставна питања и законодавство подноси 


И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане на   Предлог закона о оглашавању  и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије амандмани:

- на назив закона који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Мирослав Маринковић, Иван Карић и  Благоје Брадић; 
- на  члан 1. који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици  Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић,  Балша Божовић,  Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;  
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Мирослав Маринковић, Иван Карић и  Благоје Брадић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Мирослав Маринковић, Иван Карић и  Благоје Брадић;
- на  члан 3. који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици  Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић,  Балша Божовић,  Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;  
- на  члан 5. који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- којим се после  члан 5. додаје члан 5а., који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици  Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић,  Балша Божовић,  Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;  
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Мирослав Маринковић, Иван Карић и  Благоје Брадић;
- на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 13. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Мирослав Маринковић, Иван Карић и  Благоје Брадић;
- на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на назив изнад члан 18. који су заједно поднели народни посланици  Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић,  Балша Божовић,  Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;  
- на члан 18. са исправком који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Мирослав Маринковић, Иван Карић и  Благоје Брадић;
- на члан 19. који су заједно поднели народни посланици  Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић,  Балша Божовић,  Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;  
- на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- у делу III на наслов главе 1. на наслов изнад члана 21. и на члан 21. који су заједно поднели народни посланици  Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић,  Балша Божовић,  Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;  
- у делу III на наслов главе 1. на наслов изнад члана 21. и  на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Мирослав Маринковић, Иван Карић и  Благоје Брадић;
- на члан 21. са исправком који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 22. који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на члан 22. са исправком који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на  члан 23. који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на члан 24. који су заједно поднели народни посланици  Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић,  Балша Божовић,  Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;  
- на члан 25. који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на члан 25. који су заједно поднели народни посланици  Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић,  Балша Божовић,  Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;  
- на члан 26. који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на члан 26. који су заједно поднели народни посланици  Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић,  Балша Божовић,  Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;  
- на члан 26. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Мирослав Маринковић, Иван Карић и  Благоје Брадић;
- којим се после члана 26. додаје назив и члан 26а. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Мирослав Маринковић, Иван Карић и  Благоје Брадић;
- на члан 27. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Мирослав Маринковић, Иван Карић и  Благоје Брадић;
- на члан 28. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Мирослав Маринковић, Иван Карић и  Благоје Брадић;
- на члан 28. који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на члан 30. који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на  члан 31. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 31. који су заједно поднели народни посланици  Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић,  Балша Божовић,  Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;  
- на члан 33. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Мирослав Маринковић, Иван Карић и  Благоје Брадић;
- на члан 34. који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на члан 34. који су заједно поднели народни посланици  Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић,  Балша Божовић,  Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;  
- на члан 35. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на  члан 36. са исправком који је поднео народни посланик Срђан Драгојевић;
- на члан 45. који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на члан 45. који су заједно поднели народни посланици  Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић,  Балша Божовић,  Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;  
- на члан 46. који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на члан 46. који су заједно поднели народни посланици  Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић,  Балша Божовић,  Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;  
- на члан 46. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 46. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Мирослав Маринковић, Иван Карић и  Благоје Брадић;
- на члан 47. који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на члан 47. који су заједно поднели народни посланици  Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић,  Балша Божовић,  Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;  
- на члан 49. који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на члан 49. који су заједно поднели народни посланици  Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић,  Балша Божовић,  Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;  
- на члан 50. који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на члан 50. који су заједно поднели народни посланици  Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић,  Балша Божовић,  Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;  
- на члан 50. са исправком који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Мирослав Маринковић, Иван Карић и  Благоје Брадић;
- на члан 54. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Мирослав Маринковић, Иван Карић и  Благоје Брадић;
- на члан 54. са исправком који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на члан 54. са исправком који су заједно поднели народни посланици  Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић,  Балша Божовић,  Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;  
- на члан 56. са исправком који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на члан 60. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Мирослав Маринковић, Иван Карић и  Благоје Брадић;
- на члан 60. са исправком који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- којим се после члана 61. додаје назив и члан 61а. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на наслов изнад члан 63. који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на члан 63. који су заједно поднели народни посланици  Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић,  Балша Божовић,  Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;  
- на  члан 63. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на  члан 64. који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 67. који су заједно поднели народни посланици  Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић,  Балша Божовић,  Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;  

- на члан 67. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Мирослав Маринковић, Иван Карић и  Благоје Брадић;
- на члан 67. са исправком који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на члан 68. који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на члан 68. који су заједно поднели народни посланици  Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић,  Балша Божовић,  Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;  
- на члан 69. који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на члан 69. који су заједно поднели народни посланици  Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић,  Балша Божовић,  Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;  
- на члан 78. који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;
- на члан 78. који су заједно поднели народни посланици  Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић,  Балша Божовић,  Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;  
- на члан 79. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Мирослав Маринковић, Иван Карић и  Благоје Брадић;
- на члан 80. који су заједно поднели народни посланици  Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић,  Балша Божовић,  Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;  
- на члан 80. са исправком који су заједно поднели народни посланици Дејан Раденковић, Золтан Пек, Катарина Ракић, Милосав Милојевић, Зоран Бабић, Александар Сенић, Владимир Маринковић, Александра Томић, Милан Петрић, Жарко Мићин, Ненад Николић, Слободан Хомен и Иван Јовановић;

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора.


ПРЕДСЕДНИК

                                                                                                др Александар Мартиновић














РЕПУБЛИКА СРБИЈА					
НАРОДНА СКУПШТИНА
Одбор за уставна питања 
и законодавство 
04 Броj: 011-3515/15
22. јануар 2016. године
Б е о г р а д


НАРОДНА  СКУПШТИНА 


Одбор за уставна питања и законодавство, на седници одржаној 22. јануара 2016. године, размотрио је амандмане на ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИНФОРМАЦИОНОЈ БЕЗБЕДНОСТИ. 
На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за уставна питања и законодавство подноси 


И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане на Предлог закона o информационој безбедности и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије амандмани:
- на члан 2. који је поднео народни посланик Владимир Орлић;
- на члан 7. који је поднео народни посланик Владимир Орлић;
- на члан 19. који је поднео народни посланик Владимир Орлић;
- на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;
- на члан 21. који је поднео народни посланик Владимир Орлић;
- на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;
- на члан 25. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 25. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;
- на члан 25. који је поднео народни посланик Владимир Орлић;
- на члан 29. који је поднео народни посланик Владимир Орлић;
- на члан 30. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац;
- на члан 32. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 32. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Драган Шутановац.
	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора.	


                                                                                                               ПРЕДСЕДНИК

                                                                                                    др Александар Мартиновић

[bookmark: _GoBack]


