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	РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу

31. октобар 2012. године

Б  е  о  г  р  а  д


ПРЕДСЕДНИКУ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ


На основу члана 157. став 6. Пословника Народне скупштине („Службени гласник РС”, број 20/12 – Пречишћен текст), на Предлог закона о амнестији, који је поднела Влада, Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу подноси
АМАНДМАН I
У члану 1. став 2. мења се и гласи:

„Лица из става 1. овог члана први пут правноснажно осуђена на казну затвора до три месеца ослобађају се од извршења казне затвора у целини, а она први пут правноснажно осуђена на казну затвора од три до шест месеци ослобађају се од извршења 50% изречене казне затвора.”

После става 2. додају се ст. 3. и 4. који гласе:

„Лица из става 1. овог члана правноснажно осуђена за кривично дело тешко убиство прописано чланом 114. Кривичног законика („Службени гласник РС”, бр. 85/05, 88/05 – исправка, 107/05 -  исправка, 72/09 и 111/09), односно за кривично дело убиство (члан 47. став 2) и кривично дело тешки случајеви разбојничке крађе и разбојништва (члан 169. став 2), прописана Кривичним законом Републике Србије („Службени гласник СРС”, бр. 26/77, 28/77  – исправка, 43/77 – исправка, 20/79, 24/84, 39/86, 51/87, 6/89, 42/89 и 21/90 и „Службени гласник РС”, бр. 16/90, 26/91 – одлука УСЈ, 75/91 – одлука УСРС, 9/92, 49/92, 51/92, 23/93, 67/93, 47/94, 17/95, 44/98, 10/02, 11/02 – исправка, 80/02 – др. закон, 39/03 и 67/03), ослобађају се од извршења 10% изречене казне затвора.

Лица из става 3. овог члана која су на дан ступања на снагу овог закона навршила 70 година живота ослобоађају се од извршења 25% казне затвора.”  

О б р а з л о ж е њ е


Предложеним амандманом се прецизира одредба става 2. члана 1. Предлога закона којим се уређује давање амнестије за лица осуђена на казну затвора до шест месеци. Поред тога, амандманом се допуњује члан 1. Предлога закона ставовима 3. и 4. којима се предвиђа да због тежине кривичног дела тешког убиства, односно одговарајућих кривичних дела прописаних ранијим законом, амнестија за та кривична дела буде 10% од изречене казне затвора, изузев за лица која су навршила 70 година живота на дан ступања на снагу овог закона.
АМАНДМАН II
У члану 2. став 2. мења се и гласи:


„Амнестији не подлежу ни лица која су до дана ступања на снагу овог закона  више од три пута правноснажно осуђена на безусловну казну затвора, а није извршено брисање или не постоје услови за брисање неке од осуда.”

О б р а з л о ж е њ е
Предложеним амандманом врши се прецизирање одредбе члана 2. став 2. Предлога закона који уређује изузетак од примене амнестије за лица која су више од три пута правноснажно осуђена на безусловну казну затвора.

АМАНДМАН III

У члану 3. после речи: „за 25%” замењују се речима: „за проценат ослобођења од извршења казне прописаног овим законом”.
О б р а з л о ж е њ е
Предложеним амандманом усклађује се члан 3. Предлога закона са решењем предложеним у амандману на члан 1. Предлога закона.

АМАНДМАН IV

У члану 6. став 4. после речи: „санкција” додају се запета и речи: „односно организационој јединици Управе за извршење кривичних санкција надлежној за третман и алтернативне санкције”. 
О б р а з л о ж е њ е


Имајући у виду да се казна затвора може извршити и без напуштања просторија у којима осуђени станује, неопходно је да се решење о примени амнестије достави и организацијоној јединици Управе за извршење кривичних санкција надлежној за спровођење оваквог начина извршења казне затвора.

АМАНДМАН V

У члану 7. став 1. после речи: „санкција” додају се запета и речи: „односно руководилац организационе јединице Управе за извршење кривичних санкција надлежне за третман и алтернативне санкције”. 
О б р а з л о ж е њ е


Амандманом се предлаже из истих разлога наведених у образложењу амандмана на члан 6. Предлога закона.
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