РЕПУБЛИКА СРБИЈА					
НАРОДНА СКУПШТИНА
Одбор за уставна питања 
и законодавство 
04 Броj: 580-3138/15  
11. фебруар 2016. године
Б е о г р а д



НАРОДНА  СКУПШТИНА 


Одбор за уставна питања и законодавство, на седници одржаној 11. фебруара 2016. године, размотрио је амандмане на ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ДОПУНАМА ЗАКОНА О СПРЕЧАВАЊУ ДИСКРИМИНАЦИЈЕ ОСОБА СА ИНВАЛИДИТЕТОМ.
На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за уставна питања и законодавство подноси 


И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане на Предлог закона o допунама Закона о спречавању   дискриминације особа са инвалидитетом  и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије амандмани:

- на члан 1. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Маркићевић, Дубравка Филиповски, Владимир Станојевић и Злата Ђерић;
- на члан 1. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Јован Марковић, Весна Марјановић, Драган Шутановац и Душан Милисављевић;
- на члан 4. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић.
	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора.	

                                                                                                               ПРЕДСЕДНИК

                                                                                                    др Александар Мартиновић



РЕПУБЛИКА СРБИЈА					
НАРОДНА СКУПШТИНА
Одбор за уставна питања 
и законодавство 
04 Броj: 6-2009/15 
11. фебруар  2016. године
Б е о г р а д



НАРОДНА  СКУПШТИНА 


Одбор за уставна питања и законодавство, на седници одржаној 11. фебруара 2016. године, размотрио је амандмане на ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О КУЛТУРИ.
На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за уставна питања и законодавство подноси 


И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане на Предлог закона o изменама и допунама Закона о култури  и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије амандмани:

- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
-  на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 3. који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 3. који је поднео народни посланик Владимир Павићевић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Душица Стојковић, Мирјана Андрић, Александар Југовић и Небојша Татомир;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 3. који је поднела народни посланик Мирјана Драгаш;
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Душица Стојковић, Мирјана Андрић, Александар Југовић и Небојша Татомир;
- на члан 4.  који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић,  Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 7.  који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић,  Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Милорад Мијатовић, Милена Бићанин, Бранко Ђуровић, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
- на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Душица Стојковић, Мирјана Андрић, Александар Југовић и Небојша Татомир;
- на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков и Драган Шутановац;
- на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков и Драган Шутановац;
- на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд, Золтан Пек и Анамарија Вичек;
- на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић,  Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 16. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков и Драган Шутановац;
- на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков и Драган Шутановац;
- на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Милорад Мијатовић, Милена Бићанин, Бранко Ђуровић, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
- на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Милорад Мијатовић, Милена Бићанин, Бранко Ђуровић, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
- на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 22. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 22. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 25. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 25. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 26. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 26. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 27. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо;
- на члан 27. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 27. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 28. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић,  Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 28. који су заједно поднели народни посланици Душица Стојковић, Мирјана Андрић, Александар Југовић и Небојша Татомир;
- на члан 28. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 29. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 31. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 32. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 33. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић,  Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 34. који су заједно поднели народни посланици Милорад Мијатовић, Милена Бићанин, Бранко Ђуровић, Иван Бауер, Владимир Маринковић, Весна Бесаровић, Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић;
- на чллан 34. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 35. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић,  Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 36. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 37. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 37. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 38. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 38. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков и Драган Шутановац;
- на члан 38. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 38. који су заједно поднели народни посланици Мирјана Драгаш и Милетић Михајловић;
- на члан 39. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 39. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 39. који су заједно поднели народни посланици Душица Стојковић, Мирјана Андрић, Александар Југовић и Небојша Татомир;
- на члан 39. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков и Драган Шутановац;
- на члан 39. који су заједно поднели народни посланици Мирјана Драгаш и Милетић Михајловић;
- на члан 40. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 41. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 41. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 42. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић,  Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 42. који су заједно поднели народни посланици Балинт Пастор, Елвира Ковач, Арпад Фремонд, Золтан Пек и Анамарија Вичек;
- на члан 42. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 42. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 42. који су заједно поднели народни посланици Мирјана Драгаш и Милетић Михајловић;
- на члан 43. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић;
- на члан 44. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 44. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Јована Јовановић, Балша Божовић и Дејан Николић.
	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора.	

                                                                                                               ПРЕДСЕДНИК

                                                                                                    др Александар Мартиновић




[bookmark: _GoBack]РЕПУБЛИКА СРБИЈА					
НАРОДНА СКУПШТИНА
Одбор за уставна питања 
и законодавство 
04 Броj:  034-3139/15
11. фебруар 2016. године
Б е о г р а д

НАРОДНА  СКУПШТИНА 
Одбор за уставна питања и законодавство, на седници одржаној 11. фебруара 2016. године, размотрио је амандмане на ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ОБАВЕЗНОМ ПРИМЕРКУ ПУБЛИКАЦИЈА. 
На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за уставна питања и законодавство подноси 

И З В Е Ш Т А Ј
Одбор је у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане на Предлог закона o изменама и допунама Закона о обавезном примерку публикација и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије амандмани:
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Драган Шутановац, и Душан Милисављевић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Драган Шутановац, и Душан Милисављевић;
- на члан 2. који је поднео народни посланик Владимир Павићевић;
- на члан 2. који је поднео народни посланик Зоран Живковић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Драган Шутановац, и Душан Милисављевић;
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Весна Марјановић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Драган Шутановац, и Душан Милисављевић;
- на члан 5. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 8. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић.
	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора.	

                                                                                                               ПРЕДСЕДНИК

                                                                                                    др Александар Мартиновић



РЕПУБЛИКА СРБИЈА					
НАРОДНА СКУПШТИНА
Одбор за уставна питања 
и законодавство 
04 Броj:  011-234/16
11. фебруар 2016. године
Б е о г р а д


НАРОДНА  СКУПШТИНА 

Одбор за уставна питања и законодавство, на седници одржаној 11. фебруара 2016. године, размотрио је амандмане на ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ОТКЛАЊАЊУ ПОСЛЕДИЦА ОДУЗИМАЊА ИМОВИНЕ ЖРТВАМА ХОЛОКАУСТА КОЈЕ НЕМАЈУ ЖИВИХ ЗАКОНСКИХ НАСЛЕДНИКА.
На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за уставна питања и законодавство подноси 


И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане на Предлог закона o отклањању последица одузимања имовине жртвама Холокауста које немају живих законских наследника и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије амандмани:

- на члан 1. који је поднео народни посланик Иван Бауер;
- на наслов изнад члана 3. и члан 3. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Драган Шутановац и Душан Милисављевић;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Маркићевић, Дубравка Филиповски, Велимир Станојевић и Злата Ђерић;
- на члан 9. који је поднео народни посланик Иван Бауер;
- на члан 10. који је поднео народни посланик Иван Бауер;
-на члан 14. који је поднео народни посланик Иван Бауер;
-на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
-на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 21. са исправком који је поднео народни посланик Иван Бауер;
- на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 22. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 23. који је поднео народни посланик Иван Бауер;
- на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић.
	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора.	

                                                                                                               ПРЕДСЕДНИК

                                                                                                    др Александар Мартиновић






РЕПУБЛИКА СРБИЈА					
НАРОДНА СКУПШТИНА
Одбор за уставна питања 
и законодавство 
04 Броj: 7-233/16
11. фебруар 2016. године
Б е о г р а д

НАРОДНА  СКУПШТИНА 
Одбор за уставна питања и законодавство, на седници одржаној 11. фебруара 2016. године, размотрио је амандмане на ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ПРЕКРШАЈИМА.
На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за уставна питања и законодавство подноси 

И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане на Предлог закона o изменама и допунама Закона о прекршајима и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије амандмани:
- на члан 5. који је поднео народни посланик Слободан Величковић;
- на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић и Драган Шутановац;
- на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић и Драган Шутановац;
- на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић и Драган Шутановац;
- на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић и Драган Шутановац.
	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора.
                                                                                                               ПРЕДСЕДНИК

                                                                                                    др Александар Мартиновић


РЕПУБЛИКА СРБИЈА					
НАРОДНА СКУПШТИНА
Одбор за уставна питања 
и законодавство 
04 Броj: 7-151/16
11. фебруар 2016. године
Б е о г р а д


НАРОДНА  СКУПШТИНА 

Одбор за уставна питања и законодавство, на седници одржаној 11. фебруара 2016. године, размотрио је амандмане на ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА ЗАКОНА О УРЕЂЕЊУ СУДОВА.
На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за уставна питања и законодавство подноси 

И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане на Предлог закона o изменама Закона о уређењу судова и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије амандмани:

- на члан 1. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић и Драган Шутановац;
- на члан 2. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић.
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић и Драган Шутановац.
	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора.	

                                                                                                               ПРЕДСЕДНИК

                                                                                                    др Александар Мартиновић


