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НАРОДНА СКУПШТИНА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

	Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу, на 29. седници одржаној 15. децембра 2017. године размотрио је Предлог одлуке о избору заменика јавног тужиоца, који је поднело Државно веће тужилаца (број: 119-4126/17, од 14. децембра 2017. године).

	Седници су као представници предлагача присуствовали Сандра Кулезић и Татјана Лагумџија, изборни чланови Државног већа тужилаца.

	На основу члана 51. и 201. Пословника Народне скупштине, Одбор подноси

И З В Е Ш Т А Ј

	Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу је констатовао да је Предлог одлуке о избору заменика јавног тужиоца поднело Државно веће тужилаца као овлашћени предлагач, у складу са чланом 75. став 1. Закона о јавном тужилаштву и чланом 13. алинеја друга Закона о државном већу тужилаца.

[bookmark: _GoBack]	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог одлуке о избору заменика јавног тужиоца у Првом основном јавном тужилаштву у Београду, Другом основном јавном тужилаштву у Београду, Трећем основном јавном тужилаштву у Београду, Основном јавном тужилаштву у Младеновцу, Основном јавном тужилаштву у Обреновцу, Основном јавном тужилаштву у Панчеву, Основном јавном тужилаштву у Великој Плани, Основном јавном тужилаштву у Ваљеву, Основном јавном тужилаштву у Смедереву, Основном јавном тужилаштву у Новом Саду, Основном јавном тужилаштву у Зрењанину, Основном јавном тужилаштву у Сремској Митровици, Основном јавном тужилаштву у Бечеју, Основном јавном тужилаштву у Шапцу, Основном јавном тужилаштву у Суботици, Основном јавном тужилаштву у Сомбору, Основном јавном тужилаштву у Старој Пазови, Основном јавном тужилаштву у Крушевцу, Основном јавном тужилаштву у Краљеву, Основном јавном тужилаштву у Аранђеловцу, Основном јавном тужилаштву у Деспотовцу, Основном јавном тужилаштву у Пожеги, Основном јавном тужилаштву у Пожаревцу, Основном јавном тужилаштву у Новом Пазару, Основном јавном тужилаштву у Нишу, Основном јавном тужилаштву у Бору, Основном јавном тужилаштву у Прокупљу, Основном јавном тужилаштву у Владичином Хану, Основном јавном тужилаштву у Лебану, Основном јавном тужилаштву у Лесковцу, Основном јавном тужилаштву у Пироту и Основном јавном тужилаштву у Алексинцу.

	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Петар Петровић, председник Одбора.
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