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Б е о г р а д
 НАРОДНОЈ СКУПШТИНИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Одбор за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва, на седници одржаној 12. октобра 2017. године, размотрио је Информацију о раду Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, за период од 01. априла до 30. јуна 2017. године.

Седници је присуствовао Негован Станковић, државни секретар у  Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања.



На основу члана 229. став 4. Пословника Народне скупштине, Одбор за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва подноси  

И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је, сагласно члану 229. став 4. Пословника Народне скупштине, размотрио Информацију о раду Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, за период од 01. априла до 30. јуна 2017. године и одлучио да је прихвати, без примедби.



ПРЕДСЕДНИК
                                                                                                  др Весна Ракоњац
РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 
друштвену укљученост и смањење сиромаштва
17 Број: 18-2761/17
12. октобра 2017. године

Б е о г р а д

 НАРОДНОЈ СКУПШТИНИ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ


Одбор за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва, на седници одржаној 12. октобра 2017. године, размотрио је Предлог закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Републике Грчке о социјалном осигурању, који је поднела Влада Републике Србије.
           
Седници је присуствовао Зоран Милошевић, в.д. помоћника министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања.
           
На основу члана 156. став 3, a у вези са чланом 170. став 1. Пословника Народне скупштине, Одбор за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва подноси  

И З В Е Ш Т А Ј



Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине,  одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и  Републике Грчке о социјалном осигурању,  који је поднела Влада Републике Србије. 



За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је др Весна Ракоњац, председник Одбора.  







ПРЕДСЕДНИК 
                                                                                        
др Весна Ракоњац


