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Б е о г р а д


Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду је на седници одржаној 08.10.2015.године, а на основу члана 56. Пословника Народне скупштине, донео:


                                                         З А К Љ У Ч А К 
                                                                      I 
Одбор препоручује Влади Републике Србије, надлежним министарствима да својим мерама максимално заштите повртаре, воћаре и сточаре. Да подрже прераду што ближе месту производње, посебно подрже традиционалне технике у пољопривредној производњи и преради, односно производњи хране и напитака. Одбор препоручује да се ускладе уредбе и правилници по питању шумских плодова и биља са праксом, те да се еколошка такса укине на незаштићене врсте плодова или да се плаћају после откупа а не пре.    

                                                                      II
Одбор препоручује да гранична вредност афлатоксина у млеку буде 0,25 микрограма, да се у прелазном периоду она снижава годишње за 0,05 микрограма, док се не достигне вредност од 0,05 микрограма. С тим у вези, Одбор препоручује министарствима да се сразмерно вредностима у млеку одреде вредности афлатоксина у сточној храни. Одбор препоручује да се кроз правилнике и сертификате, приликом увоза и извоза млека поштују граничне вредности земаља увозника, осносно земаља извозника, с тим што се не може прекорачити наша гранична вредност на унутрашњем тржишту. Одбор препоручује да министарство у складу са вредностима утврди одговарајуће мере које ће се спроводити у корист ових вредности у министарствима, управама, органима и службама. Одбор препоручује да се због учесталих измена вредности афлатоксина последњих година и недостатка системских мера, разреше начелник ветеринарске инспекције и начелник Управе за заштиту биља.  
                                                                   
                                                                         III  
Одбор подржава све народне посланике у свим међународним посетама и делегацијама Републике Србије у иностранству које се том приликом залажу за пољопривредну производњу, прерађивачку индустрију и производњу обновљиве енергије у Републици Србији.
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