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НАРОДНА СКУПШТИНА 


Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу, на трећој седници одржаној 25. јула 2012. године, размотрио је ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О МИНИСТАРСТВИМА, у појединостима, који је поднела група од 126 народних посланика.

               На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу подноси

             
И З В Е Ш Т А Ј


                  Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о министарствима.

               Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати следеће амандмане:
-на члан 7, који је поднео народни посланик Срђан Миковић;
-на члан 12, који је поднео народни посланик Милетић Михајловић;
-на члан 15, који је поднео народни посланик Предраг Марковић;
-на члан 36, који је поднео народни посланик Мехо Омеровић;
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               Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
-на члан 2,  који су заједно поднели народни посланици Чедомир Јовановић, Ненад Милић, Иван Андрић, Наташа Мићић, Бојан Ђурић, Јудита Поповић, Светислава Булајић, Радмила Геров, Сања Јефић Бранковић, Зоран Остојић, Жарко Кораћ, Ранка Савић, Миљенко Дерета и Кенан Хајдаревић;
-на члан 2,  који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Александра Јерков, Олена Папуга и Ђорђе Стојшић;
-на члан 2, који је поднео народни посланик Горан Богдановић;
-на члан 2, који је поднео народни посланик Слодобан Самарџић;
-на наслов изнад члана 4. и члан 4, који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Александра Јерков, Олена Папуга и Ђорђе Стојшић;
-на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Чедомир Јовановић, Ненад Милић, Иван Андрић, Наташа Мићић, Бојан Ђурић, Јудита Поповић, Светислава Булајић, Радмила Геров, Сања Јефић Бранковић, Зоран Остојић, Жарко Кораћ, Ранка Савић, Миљенко Дерета и Кенан Хајдаревић;
-на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Чедомир Јовановић, Ненад Милић, Иван Андрић, Наташа Мићић, Бојан Ђурић, Јудита Поповић, Светислава Булајић, Радмила Геров, Сања Јефић Бранковић, Зоран Остојић, Жарко Кораћ, Ранка Савић, Миљенко Дерета и Кенан Хајдаревић;
-на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Олгица Батић, Александар Југовић и Александар Чотрић;
-на члан 6, са исправком, који је поднео народни посланик Драган Шутановац;
-на наслов изнад члана 7. и члан 7, који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Александра Јерков, Олена Папуга и Ђорђе Стојшић;
-на члан 7, који је поднео народни посланик Иван Јовановић;
-на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Чедомир Јовановић, Ненад Милић, Иван Андрић, Наташа Мићић, Бојан Ђурић, Јудита Поповић, Светислава Булајић, Радмила Геров, Сања Јефић Бранковић, Зоран Остојић, Жарко Кораћ, Ранка Савић, Миљенко Дерета и Кенан Хајдаревић;
-на члан 7, који је поднела народни посланик Милица Делевић;
-којим се после члана 7, додаје нови члан 8, који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Александра Јерков, Олена Папуга и Ђорђе Стојшић;
-на наслов изнад члана 8. и члан 8, који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Александра Јерков, Олена Папуга и Ђорђе Стојшић;
-на члан 8, који је поднео народни посланик Оливер Дулић;
-на члан 8, који је поднео народни посланик Милован Марковић;
-на наслов изнад члана 9. и члан 9, који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Александра Јерков, Олена Папуга и Ђорђе Стојшић;
-на члан 9, који заједно поднели народни посланици Злата Ђерић и Дубравка Филиповски;
-на члан 9, који је поднео народни послани Оливер Дулић;
-на наслов изнад члана 10. и члан 10, који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Александра Јерков, Олена Папуга и Ђорђе Стојшић;
-на наслов изнад члана 10 и члан 10, који су заједно поднели народни посланици Чедомир Јовановић, Ненад Милић, Иван Андрић, Наташа Мићић, Бојан Ђурић, Јудита Поповић, Светислава Булајић, Радмила Геров, Сања Јефић Бранковић, Зоран Остојић, Жарко Кораћ, Ранка Савић, Миљенко Дерета и Кенан Хајдаревић;
-на члан 10, који је поднео народни посланик Слободан Хомен;
-на члан 10, који је поднео народни посланик Горан Богдановић;
-на члан 11, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на наслов изнад члана 12. и члан 12, који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Александра Јерков, Олена Папуга и Ђорђе Стојшић;
-на наслов изнад члана 14. и члан 14, који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Александра Јерков, Олена Папуга и Ђорђе Стојшић;
-на члан 14, који је поднео народни посланик Оливер Дулић;
- на наслов изнад члана 14 и члан 14, са исправком, који је поднео народни посланик Иван Карић;
-на наслов изнад члана 16. и члан 16, који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Александра Јерков, Олена Папуга и Ђорђе Стојшић;
-на наслов изнад члана 16 и члан 16, са исправком, који је поднео народни посланик Иван Карић;
-на члан 16, који је поднео народни посланик Оливер Дулић;
-на члан 17, који је поднела народни посланик Ранка Савић;
-амандман којим се после члана 19, додаје наслов и члан 19а, који је поднео народни посланик Горан Богдановић;
-амандман којим се после члана 19, додаје нови члан 19а, који је поднео народни посланик Слободан Самарџић;
-на члан 19, са исправком, који је поднео народни посланик Божидар Ђелић;
-на члан 28, који је поднео народни посланк Чедомир Јовановић, Ненад Милић, Иван Андрић, Наташа Мићић, Бојан Ђурић, Јудита Поповић, Светислава Булајић, Радмила Геров, Сања Јефић Бранковић, Зоран Остојић, Жарко Кораћ, Ранка Савић, Миљенко Дерета и Кенан Хајдаревић;
-на члан 29, који су заједно поднели народни посланици Чедомир Јовановић, Ненад Милић, Иван Андрић, Наташа Мићић, Бојан Ђурић, Јудита Поповић, Светислава Булајић, Радмила Геров, Сања Јефић Бранковић, Зоран Остојић, Жарко Кораћ, Ранка Савић, Миљенко Дерета и Кенан Хајдаревић;
-на члан 33, који је поднео народни посланик Горан Богдановић;
-на члан 35, који је поднео народни посланик Слободан Самарџић;
-на члан 35, који је поднео народни посланик Горан Богдановић;
-на члан 36, који је поднео народни посланик Божидар Ђелић;
-на члан 36, који је поднео народни посланик Предраг Марковић;
-на члан 36, који је поднео народни посланик Горан Богдановић
-на члан 36, који су заједно поднели народни посланици Олгица Батић, Александар Југовић и Александар Чотрић;
-на члан 37, који су заједно поднели народни посланици Олгица Батић, Александар Југовић и Александар Чотрић;
-на члан 37, који је поднео народни посланик Слободан Самарџић;
-на члан 38, који су у истоветном тексту поднели народни послник Срђан Миковић, народни посланик Гордана Чомић, заједно народни посланици Милош Алигрудић, Мирослав Петковић, Јован Палалић и Радојко Обрадовић и заједно народни посланици Чедомир Јовановић, Ненад Милић, Иван Андрић, Наташа Мићић, Бојан Ђурић, Јудита Поповић, Светислава Булајић, Радмила Геров, Сања Јефић Бранковић, Зоран Остојић, Жарко Кораћ, Ранка Савић, Миљенко Дерета и Кенан Хајдаревић;

            За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Петар Петровић, председник Одбора.

                                                                                       

       ПРЕДСЕДНИК

                                                                                           Петар Петровић
