РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА 
Одељење за односе с јавношћу

Београд, 21. децембар 2011. године
Н А Ј А В А
за четвртак, 22. децембар 2011. године
Одбор за одбрану и безбедност Народне скупштине организује јавно слушање на тему:  ”Примена Националног акционог плана за имплементацију Резолуције Савета безбедности Уједињених нација 1325- Жене, мир и безбедност”, у четвртак, 22. децембра 2011. године, у Малој сали Дома Народне скупштине, Трг Николе Пашића 13, са почетком у 11 часова.
Циљ јавног слушања  је да се, поводом прве годишњице од усвајања испрати напредак у имплементацији Националног акционог плана за имплементацију Резолуције 1325 Савета безбедности УН, као и да се актуелизује питање образовања Надзорног тела, као тела које треба да контролише и надзире рад свих органа, и механизама за спровођење Националног акционог плана.

Учешће у јавном слушању узеће народни посланици, представници Политичког савета Владе за спровођење Националног акционог плана за имплементацију Резолуције 1325 Савета безбедности УН, представници Мултисекторског координационог тела за спровођење Националног акционог плана, представници покрајинских институција, удружења грађана, међународних организација, као и представници научне и стручне јавности. 
Позивамо вас да медијски пропратите овај догађај.

Акредитације можете слати на факс: 011/3226-501 или e-mail: infosluzba@parlament.rs.  
 Хвала на сарадњи!
.
