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Б е о г р а д

ЗАПИСНИК

79. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ФИНАНСИЈЕ,РЕПУБЛИЧКИ БУЏЕТ И КОНТРОЛУ ТРОШЕЊА ЈАВНИХ СРЕДСТАВА, ОДРЖАНЕ 21. ЈУНА 2019. ГОДИНЕ
Седница је почела у 10,30 часова.  
Седници је председавала Александра Томић, председник Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Зоран Бојанић, Горан Ковачевић, Соња Влаховић, Србислав Филиповић, Милорад Мијатовић, Момо Чолаковић и Војислав Вујић.
Седници су присуствовали: Тања Дамјановић Томашевић (заменик Верољуба Арсића), Душко Тарбук (заменик Оливере Пешић), Ђорђе Милићевић (заменик Душана Бајатовића), Зоран Деспотовић (заменик Миљана Дамјановића) и Арпад Фремонд (заменик Золтана Пека).
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Милорад Мирчић, Саша Радуловић, Горан Ћирић и Милан Лапчевић, нити њихови заменици.
Седници су присуствовали: Миодраг Поледица, државни секретар у Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре; Саша Стојановић, помоћник министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и Милена Тадић из Министарства финансија.  
На предлог председника Одбор је, једногласно (12 гласова „за“), утврдио следећи 
Д н е в н и     р е д:
           1. Разматрање  Предлога  закона о утврђивању јавног интереса и посебним поступцима ради реализације Пројекта изградње инфраструктурног коридора аутопута Е-761, деоница Појате-Прељина (број 011-1811/19 од 7. јуна 2019. године), у начелу; 
           2. Разматрање Предлога закона о измени Закона о накнадама за коришћење јавних добара (број 400-1761/19 од 31. маја 2019. године), у начелу.

У складу са чланом 76. Пословника Народне скупштине, председник Одбора Александра Томић је предложила да се обави заједнички начелни претрес тачке 1 и 2, с тим што ће се обавити појединачно одлучивање. Одбор је једногласно прихватио овај предлог.
Пре преласка на рад по утврђеном дневном реду, Одбор је већином гласова (12 за, један народни посланик није гласао), усвојио записник са 78. седнице Одбора.
ПРВА И ДРУГА ТАЧКА ДНЕВНОГ РЕДА: Разматрање  Предлога  закона о утврђивању јавног интереса и посебним поступцима ради реализације Пројекта изградње инфраструктурног коридора аутопута Е-761, деоница Појате-Прељина, у начелу и Предлога закона о измени Закона о накнадама за коришћење јавних добара, у начелу


Миодраг Поледица, државни секретар, изнео је податак да дужина коридора аутопута Е-761 износи 110 километара и да је овај пут подељен на три деонице. Значај овог коридора је у томе што он повезује Коридор 10 са Коридором 11. Циљ овог закона је да наведени пројекат буде третиран у јавном интересу с обзиром на то да је потребно да се спроведе поступке за потпуну и непотпуну експропријацију и привремено заузимање непокретности за изградњу Моравског коридора.  Други сегмент је обезбеђивање финансирања овог пројекта, делом кроз финансијске институције, делом из републичког буџета. Важан сегмент је и избор поузданог стратешког партнера способног  за реализацију овог пројекта. Минимум стандарда за овај пројекат је да се испоштују домаћи српски стандарди, а по могућству и стандарди вишег нивоа. Овим законом обезбеђује се  да робе и услуге за реализацију овог пројекта буду изузете од плаћања царине и ПДВ-а, посебно онај део који се финансира из кредитних извора. Надзор над овим пројектом спроводиће реномирана компанија.


Милена Тадић, представник Министарства финансија, рекла је да Предлог закона о измени Закона о накнадама за коришћење јавних добара  предвиђа повећање путарина за 12 одсто; путарина се повећава са 3,64 динара на 4,02 динара по пређеном километру. Овом изменом се делимично постиже усклађивање са директивом Европске уније 1999 ЕЗ која прописује да путарина треба да обезбеди реалне трошкове развоја, изградње и одржавања аутопута.
После расправе у начелу, Одбор је гласао о два предложена закона.

1. ТАЧКА
На основу члана 156. став 3. Пословника Народне Скупштине, Одбор за финансије, републички буџет  и контролу трошења јавних средстава је већином гласова (12 за, један народни посланик није гласао) одлучио да поднесе следећи
И З В Е Ш Т А Ј
Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог  Закона  о утврђивању јавног интереса и посебним поступцима ради реализације Пројекта изградње инфраструктурног коридора аутопута Е-761, деоница Појате - Прељина, у начелу.
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је народни посланик Верољуб Арсић, члан Одбора.
2. ТАЧКА
На основу члана 156. став 3. Пословника Народне Скупштине, Одбор за финансије, републички буџет  и контролу трошења јавних средстава је већином гласова (12 за, један није гласао) одлучио да поднесе следећи
И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о измени Закона о накнадама за коришћење јавних добара, у начелу.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је народни посланик Верољуб Арсић, члан Одбора.
           Седница Одбора је завршена у 10,50 часова.

             Седница је тонски снимана.
               СЕКРЕТАР                                                                         ПРЕДСЕДНИК          
          Тијана Игњатовић                                                                др Александра Томић

