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(Интонирање химне "Боже правде")


ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Поштоване даме и господо, поштовани народни посланици, ја сам Захарије Трнавчевић, најстарији народни посланик међу вама.


Дозволите да отворим Прву (конститутивну) седницу Народне скупштине у овом сазиву и да вас, пре почетка рада, поздравим и честитам на избору и на поверењу које су вам указали грађани Србије, и да вам пожелим успех у будућем раду.


Обавештавам вас да данашњој Првој (конститутивној) седници Народне скупштине, поред народних посланика, присуствују председник и чланови Републичке изборне комисије, које поздрављам.


Подсећам вас да, према члану 3. Пословника Народне скупштине, Првој (конститутивној) седници Народне скупштине, до избора председника Народне скупштине, председава најстарији народни посланик, коме у раду помаже по један најмлађи народни посланик са четири изборне листе које су добиле највећи број посланичких места и генерални секретар Народне скупштине.


Пошто сам најстарији народни посланик, имам ту част и обавезу да председавам овој седници, до избора председника Народне скупштине, у чему ће ми помагати најмлађи народни посланици и то: Јелена Будимировић, најмлађи народни посланик са изборне листе Покренимо Србију – Томислав Николић, Јована Јоксимовић, најмлађи народни посланик са изборне листе Избор за бољи живот – Борис Тадић, Невена Стојановић, најмлађи народни посланик са изборне листе Ивица Дачић – СПС, ПУПС, ЈС, Бојана Божановић, најмлађи народни посланик са изборне листе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница, као и Вељко Одаловић, генерални секретар Народне Скупштине.


Молим најмлађе народне посланике да заузму места поред председавајућег.


Обавештавам вас да, према подацима којима располаже служба Народне скупштине, данашњој седници присуствује 243 народних посланика, па, сагласно члану 105. став 1. Устава   Републике Србије и члану 88. став 5. Пословника Народне скупштине, постоје услови за рад и одлучивање.


О записнику са ове седнице стараће се генерални секретар Народне скупштине.


Као што је уобичајено, ток седнице се стенографише и снима. 


Подсећам вас да Народна скупштина на Првој (конститутивној) седници ради по дневном реду који је одређен чланом 101. Устава Републике Србије, чланом 16. Закона о Народној скупштини и чланом 4. Пословника Народне скупштине.


Сагласно наведеним одредбама, дневни ред је следећи:

Д н е в н и    р е д:


1. Потврђивање мандата народних посланика,


2. Избор председника Народне скупштине,


3. Избор потпредседника Народне скупштине,


4. Именовање генералног секретара Народне скупштине,


5. Избор чланова радних тела Народне скупштине,


6. Избор чланова сталних парламентарних делегација у међународним институцијама.


Обавештен сам да данашњој Првој (конститутивној) седници присуствују и студенти Правног факултета у Београду, на челу са професором Владаном Петровим.


Један аплауз и поздрав.


Прелазимо на 1. тачку дневног реда – ПОТВРЂИВАЊЕ МАНДАТА НАРОДНИХ ПОСЛАНИКА


Дозволите да вас подсетим на одредбе Пословника Народне скупштине, којима је прописан начин и поступак потврђивања мандата народних посланика у Народној скупштини (чл. 5. и 6. Пословника Народне скупштине).


Народни посланик стиче право и дужност у Народној скупштини даном потврђивања мандата народног посланика.


Потврђивање мандата народних посланика врши се на основу уверења о избору за народног посланика и извештаја Републичке изборне комисије о спроведеним изборима.


Народна скупштина, на Првој конститутивној седници, на предлог председавајућег, већином гласова присутних народних посланика, образује комисију од три члана. Комисији председава најстарији међу њима.


Комисија на основу извештаја Републичке изборне комисије утврђује да ли су подаци из уверења о избору сваког народног посланика истоветни са подацима из извештаја Републичке изборне комисије и о томе подноси извештај Народној скупштини.


На основу извештаја комисије, председавајући на Првој конститутивној седници Народне скупштине констатује да је Републичка изборна комисија поднела Извештај о спроведеним изборима и о томе која су уверења о избору за народне посланике у сагласности са Извештајем, чиме је потврђен мандат тим народним посланицима.


Народна скупштина је конституисана потврђивањем мандата две трећине народних посланика (члан 101. став 4. Устава Републике Србије).


Сагласно томе, и обављеним консултацијама, предлажем да се у Комисију за утврђивање сагласности уверења о избору за народног посланика и Извештаја Републичке изборне комисије о спроведеним изборима, изаберу народни посланици:

1. Гојко Радић, изабран са Изборне листе Покренимо Србију – Томислав Николић,


2. Ненад Константиновић, изабран са Изборне листе Избор за бољи живот – Борис Тадић,


3. Милисав Петронијевић, изабран са Изборне листе Ивица Дачић – Социјалистичка партија Србије, Партија уједињених пензионера Србије и Јединствена Србија.


Напомињем да је сагласно члану 6. став 3. Пословника Народне скупштине потребно да за предлог за образовање Комисије гласа већина присутних народних посланика.


Стављам на гласање предлог за образовање Комисије за утврђивање сагласности уверења о избору за народног посланика и Извештаја Републичке изборне комисије о спроведеним изборима.


Молим народне посланике да притисну одговарајући тастер на посланичкој јединици.


За је гласало 222 посланика, против – није било гласова, уздржаних један, није гласало 13, укупно 236 посланика.


Констатујем да је већином гласова прихваћен овај предлог.


Пошто смо образовали Комисију за утврђивање сагласности уверења о избору за народног посланика и Извештаја Републичке изборне комисије о спроведеним изборима, молим чланове Комисије да одмах одрже седницу у сали I у партеру.


Прекидамо рад овог дела седнице до пријема извештаја Комисије за утврђивање сагласности уверења о избору за народног посланика и Извештаја Републичке изборне комисије о спроведеним изборима.


Са радом ћемо наставити након паузе од једног сата, односно у 11,20 часова. Хвала.

(После паузе.)


ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ (Захарије Трнавчевић): Поштоване даме и господо, Скупштина наставља рад по првој тачки дневног реда коју смо данас усвојили.


 Подсећам да сте уз сазив ове седнице примили и Извештај Републичке изборне комисије о спроведеним изборима за народне посланике Народне скупштине. 


Пре почетка овог дела седнице уручен вам је Извештај Комисије за утврђивање сагласности и уверења о избору за народног посланика и извештаја Републичке изборне комисије о спроведеним изборима.


Да ли известилац Комисије жели реч? (Не жели.)


Сагласно члану 27. став 5. Закона о избору народних посланика и члану 6. Пословника Народне скупштине, на основу извештаја Комисије за утврђивање сагласности и уверења о избору за народног посланика и Извештаја Републичке изборне комисије о спроведеним изборима, констатујем да је свих 250 уверења о избору за народне посланике у сагласности са Извештајем Републичке изборне комисије о спроведеним изборима, чиме је потврђен мандат свим народним посланицима.


Пошто је утврђен мандат свим народним посланицима, сагласно члану 101. став 4. Устава Републике Србије, Народна скупштина је конституисана.


Поштоване даме и господо народни посланици, молим вас да, сагласно члану 17. Закона о Народној скупштини, приступимо полагању заклетве.

(Председавајући чита текст заклетве, а народни посланици понављају.)


"ЗАКЛИЊЕМ СЕ ДА ЋУ ДУЖНОСТ НАРОДНОГ ПОСЛАНИКА ОБАВЉАТИ ПРЕДАНО, ПОШТЕНО, САВЕСНО И ВЕРНО УСТАВУ, БРАНИТИ ЉУДСКА И МАЊИНСКА ПРАВА И ГРАЂАНСКЕ СЛОБОДЕ И ПО НАЈБОЉЕМ ЗНАЊУ И УМЕЋУ СЛУЖИТИ ГРАЂАНИМА СРБИЈЕ, ИСТИНИ И ПРАВДИ."


Поштовани и драги народни посланици, даме и господо, честитам на положеној заклетви и желим да вас подсетим да смо сви заједно 6. маја 2012. године изабрани, добили поверење и мандат грађана Србије да у овом високом законодавном телу радимо на уређивању јавних послова, односа грађана и државе, државе и грађана, те да се посветимо најважнијим питањима од којих зависи судбина и живот наше дивне земље Србије и њених грађана.


Србија је овога часа у тешким привредним, социјалним и другим недаћама. Притискује нас незапосленост, сиромаштво, ниска куповна моћ и што је најтужније и најтеже безнађе. Велики број људи не верује у то да ће ускоро наступити преокрет и препород. 


Желим да вас опоменем да је ова Народна скупштина у следеће четири године позвана да договором свих нас нађе решење да се Србијом боље управља. Ми смо земља лепих могућности и уколико пробудимо наду и енергију за њом наших грађана, можемо да се надамо да ћемо савладати ове недаће које нас све притискују.


Посебно желим да вас позовем да овом послу приступимо сложно, заједнички, без страначких подела и интереса, јер ово је посао и мисија која надилази интересе сваке поједине странке и подударна је са надом и жељама, тежњама грађана Србије.


Посебно желим да кажем, јер се тим послом и темом бавим годинама, да Србија има сјајне могућности, да ускоро, не преко ноћи, постане зелена башта Европе, један ревир здраве, укусне, лепо упаковане хране, који ће да запосли велики број грађана и људи, да имамо значајне приходе и да они који производе храну, постану имућни људи. 


Желим да вас подсетим да, уколико у овој нашој држави будемо радили као што се ради и као што се понашају грађани других богатих и развијенијих земаља Европе, и ми ћемо живети такође као и они, као имућни, достојанствени и продуктивни људи. 


Са том надом и уверењем да то може да се постигне и оствари, позивам вас да у следеће четири године се тако и понашате. Своје страначке интересе и тежње, да се допаднете грађанима, да задобијете њихово поверење, њихову наклоност на будућим изборима остварићете најпре и најбоље ако будете искрено суделовали у овим настојањима.


Такође бих желео, поштовани народни посланици, да се повећа, подигне и врати достојанство овог дома, да сарађује у већој мери са својим извршним органом, будућом владом, од које очекујемо да ће пред нас да изађе са јасним програмом и визијом како да се ови народни послови убудуће боље воде и решавају. 


Биће потребно да се поново у овај дом врате институције интерпелације и посланичких питања и да степен сарадње буде већи него што је био до сада.


Ово што сам рекао је савет, то је предлог, то је молба. Желим вам да то прихватите и нека нам је срећа на помоћи. Хвала.


Поштовани народни посланици, сада би застали. Позивам вас да се поново окупимо на посебној седници у 14,00 часова, на којој ће председник Републике, изабран на изборима одржаних 6. и 20. маја 2012. године, сагласно члану 114. став 3. Устава Републике Србије, пред овом народном скупштином да положи заклетву.


Молим вас, будите тачни у 14,00 часова. Хвала.


(Седница је прекинута у 11,50 часова.)

