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(Седница је почела у 14.10 часова. Председава Захарије Трнавчевић, најстарији народни посланик.)
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ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Поштоване даме и господо, поштовани народни посланици, отварам Прву посебну седницу Народне скупштине Републике Србије у 2012. години.


Обавештавам вас да су позвани да Првој посебној седници Народне скупштине Републике Србије, поред народних посланика и изабраног председника Републике господина Томислава Николића, присуствују и: бивши председници Републике Србије, председник Владе, потпредседници и министри у Влади, генерални секретар Владе, гувернер Народне банке Србије, председник Српске академије наука и уметности, начелник Генералштаба Војске Србије, директор полиције, директор Безбедносно-информативне агенције, директор Војнобезбедносне агенције, директор Војнообавештајне агенције, Заштитник грађана, Повереник за информације од јавног значаја и заштиту података о личности, Повереник за заштиту равноправности, председник Државне ревизорске институције, председник Агенције за борбу против корупције, председник Савета Републичке радиодифузне агенције, председник Уставног суда, председник Врховног касационог суда, републички јавни тужилац, тужилац за ратне злочине, тужилац за организовани криминал, представници цркава и верских заједница у Србији, ректори универзитета у Републици Србији, шефови дипломатских мисија у Србији, шефови међународних мисија у Београду, председник, чланови и секретар Републичке изборне комисије и њихови заменици. 


Такође су позвани да данашњој седници присуствују: Његово краљевско височанство престолонаследник Александар са супругом, председник Владе АП Војводине и председник Скупштине Аутономне Покрајине Војводине, градоначелник Београда и председник Скупштине града Београда, као и сви кандидати који су учествовали на изборима за председника Републике одржаним у 2012. години.


Дозволите ми да у ваше и своје име поздравим цењене госте. (Аплауз.)

Поштовани народни посланици и уважени гости, ова посебна седница сазвана је на основу члана 114. став 3. Устава Републике Србије, према којем, приликом ступања на дужност, председник Републике пред Народном скупштином полаже заклетву. 


Свим народним посланицима достављен је Извештај Републичке изборне комисије о спроведеним изборима за председника Републике одржаним 6. и 20. маја 2012. године. 


Републичка изборна комисија је на основу утврђених резултата поновљеног гласања утврдила да је за председника Републике, у складу са чланом 21. став 1. Закона о избору председника Републике, изабран Томислав Николић, који је на поновљеном гласању, одржаном 20. маја 2012. године, добио највећи број гласова.  (Аплауз.)

На тај начин стекли су се услови да председник Републике, сагласно члану 114. став 3. Устава Републике Србије, пред Народном скупштином положи заклетву. 


Подсећам вас да се, према члану 262. Пословника Народне скупштине Републике Србије, заклетва полаже читањем наглас Уставом утврђеног текста заклетве. После положене заклетве председник Републике потписује текст заклетве. 


Молим господина Томислава Николића, изабраног председника Републике, да пред Народном скупштином Републике Србије положи заклетву. 

Молим вас, устаните.

(Председник Републике Томислав Николић за говорницом чита текст заклетве, утврђен чланом 114. став 3. Устава Републике Србије.)

 
ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ: "ЗАКЛИЊЕМ СЕ ДА ЋУ СВЕ СВОЈЕ СНАГЕ ПОСВЕТИТИ ОЧУВАЊУ СУВЕРЕНОСТИ И ЦЕЛИНЕ ТЕРИТОРИЈЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, УКЉУЧУЈУЋИ И КОСОВО И МЕТОХИЈУ КАО ЊЕН САСТАВНИ ДЕО, КАО И ОСТВАРИВАЊУ ЉУДСКИХ И МАЊИНСКИХ ПРАВА И СЛОБОДА, ПОШТОВАЊУ И ОДБРАНИ УСТАВА И ЗАКОНА, ОЧУВАЊУ МИРА И БЛАГОСТАЊА СВИХ ГРАЂАНА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ДА ЋУ САВЕСНО И ОДГОВОРНО ИСПУЊАВАТИ СВЕ СВОЈЕ ДУЖНОСТИ".

ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Хвала. 

Сада вас молим да саслушамо државну химну. 
(Интонирање химне "Боже правде".)


Молим председника Републике господина Томислава Николића да потпише текст заклетве.


Дозволите ми да у ваше и своје име честитам господину Томиславу Николићу ступање на дужност председника Републике Србије. (Аплауз.)

Молим господина Томислава Николића, председника Републике, да узме реч. 

ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ: Даме и господо народни посланици, господине бивши председниче (не волим ту реч, по закону је), ваше екселенције, часни оци, драги гости, захваљујем грађанима који су ме изабрали за председника Србије и чијом вољом сам се данас пред вама јавно заклео на принципе који су одавно саставни део мог живота. 


Србија је земља коју разара општа криза. Доказ за то је свакодневни живот грађана. Неодговорно и незналачки спроведена приватизација са многим облицима пљачке народне имовине, а као последицу имамо незапосленост и сиромаштво; корупција, мито и криминал сваке врсте, што је произвело општу несигурност грађана и неповерење у институције; запостављање села, напуштање читавих крајева земље и притисак на градове, негативан прираштај становништва, и то има последице – нација нам стари и изгледи за будућност су песимистички. 


Попуштали смо пред недемократским принципима у развоју земље. Последица тога је прогон оних грађана који су означени као политички супарници. Медији су стављени под контролу и у власништву су политичке елите. Резултат – политички прогон конкуренције. Чак је и реформа правосуђа спроведена у складу са партијским интересима и налозима. Последица је суноврат правде и правичности у нашој држави. Монополисти – где год се окренете, грађани плаћају. 


Желим другачију Србију. Коначно уједињену у борби за бољи живот. Србију у којој ће се деца радовати сваком новом дану, поносна што имају прилику да се такмиче са вршњацима у свету. Желим Србију ослобођену страха од сутрашњице, кућу која има двоја врата, на истоку и западу. Желим Србију која ће да буде равноправни члан Европске уније и која се никада неће одрећи свог суверенитета и територијалног интегритета, свог Косова и Метохије. 


Искрено желим да успемо и остваримо жеље грађана које сам вам изнео. Ако се будете борили за људе, да покренете Србију и омогућите бољи живот, помагаћу вам снагом коју ми даје Устав и начин на који сам изабран. У политичком животу провео сам 20 година у опозицији и често сам био жртва неправде и недемократије. Нећу престати са борбом док се Србија не избори против криминала и корупције, монопола и владавине политичке елите и док не постане правна, правична и демократска држава равноправних грађана са истим шансама за све. 


Желим и вама и мени, желим свима нама срећу у раду. Хвала вам на указаној части. (Аплауз.)

ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Поштоване даме и господо, поштовани народни посланици, закључујем Прву посебну седницу Народне скупштине Републике Србије у 2012. години и све вас позивам да присуствујете свечаном коктелу у централном холу Дома Народне скупштине. Хвала.

(Седница је завршена у 14.25 часова.)

