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(Седница је почела у 13.15 часова. Председава др Небојша Стефановић, председник Народне скупштине.)
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ПРЕДСЕДНИК: Поштоване даме и господо народни посланици, отварам Пету седницу Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2013. години. 


Потребно је да утврдимо кворум. Молим народне посланике да убаце своје идентификационе картице у посланичке јединице електронског система за гласање.


Констатујем да је применом електронског система за гласање утврђено да су у сали присутна 134 народна посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за рад. 


Обавештавам вас да су спречени да присуствују седници следећи народни посланици: Јована Механџић Ђурђић, Гордана Чомић, Иван Бауер и Невен Цветићанин.


Сагласно члану 86. став 2. Пословника Народне скупштине, обавештавам вас да сам ову седницу сазвао у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника Народне скупштине због потребе да Народна скупштина што пре размотри предлоге аката из предложеног дневног реда.


У сазиву ове седнице који вам је достављен садржан је предлог дневног реда седнице.


Пре утврђивања дневног реда седнице, сагласно члану 92. став 2. и члану 93. Пословника Народне скупштине, потребно је да Народна скупштина одлучи о предлозима за стављање на дневни ред аката по хитном поступку.


Влада је предложила да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Финансијског плана Републичког фонда за здравствено осигурање за 2013. годину, који је поднела Народној скупштини 1. новембра 2013. године.


Стављам на гласање овај предлог.


За 10, против један, уздржаних нема, није гласало 145, од присутних 156 народних посланика. 


Констатујем да Народна скупштина није прихватила овај предлог.


Председник Народне скупштине предложио је да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о утврђивању састава Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање, који је поднео Народној скупштини 5. новембра 2013. године.


Стављам на гласање овај предлог.


За 152, против нико, уздржаних нема, није гласало 11, од присутна 163 народна посланика. 


Констатујем да је Народна скупштина прихватила овај предлог.


Пошто смо се изјаснили о предлозима за стављање на дневни ред седнице аката по хитном поступку, на основу члана 93. став 3. Пословника Народне скупштине стављам на гласање предлог дневног реда у целини.


За 154, против нико, уздржаних нема, није гласало 11, од присутних 165 народних посланика. 


Констатујем да је Народна скупштина утврдила дневни ред Пете седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2013. години, у целини.
Д н е в н и   р е д:

1. Предлог одлуке о утврђивању састава Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање

Прелазимо на 1. тачку дневног реда – ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ САСТАВА ПАРЛАМЕНТАРНОГ ОДБОРА ЗА СТАБИЛИЗАЦИЈУ И ПРИДРУЖИВАЊЕ


Примили сте Предлог одлуке који је поднео председник Народне скупштине.


Пре отварања јединственог претреса подсећам вас да, према члану 193, а сходно члану 97. Пословника Народне скупштине, укупно време расправе за посланичке групе износи пет часова, као и да се ово време распоређује на посланичке групе сразмерно броју народних посланика чланова посланичке групе, што сте добили у материјалу.


Молим посланичке групе, уколико то већ нису учиниле, да одмах  поднесу пријаве за реч са редоследом народних посланика.


Сагласно члану 192. став 3, а сходно члану 157. став 1. Пословника Народне скупштине, отварам јединствени претрес о Предлогу одлуке о утврђивању састава Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање.


Да ли предлагач жели реч? (Не.) Да ли председници, односно представници посланичких група желе реч? Реч има народни посланик Сања Чековић.


САЊА ЧЕКОВИЋ: Господине председниче, поштоване колеге, потребу формирања одбора за стабилизацију и придруживање посланички клуб Заједно за Србију апсолутно подржава. Сматрамо да је у овом тренутку неопходно имати такав одбор који ће помоћи Србији да што пре и на што бољи, квалитетнији начин заврши све што су наше обавезе према Европи.


Оно што ми не можемо подржати и због чега ћу тражити да ми објасните, као предлагач, шта се десило, то је да посланички клуб Заједно за Србију, који броји седам посланика, нема свог представника у одбору који има 15 чланова. Зашто немамо представника? Којим аршинима, којом математиком, којим количником сте делили? И да ли сматрате да посланички клуб Заједно за Србију не би дао свој допринос у овом изузетно важном одбору?


Замолила бих вас да ми дате одговор, па ће од вашег одговора зависити и моја даља дискусија. Хвала.


ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ (Константин Арсеновић): Реч има председник Скупштине др Небојша Стефановић.


НЕБОЈША СТЕФАНОВИЋ: Волео бих када би овај одбор бројао много више чланова, па да можемо да ставимо много већи број посланика, међутим, пошто се одбор формира аналогно, односно по аналогији са скупштинским радним телима, ми смо, када смо формирали, односно успоставили састав одбора водили рачуна да све посланичке групе сразмерно својој снази у Народној скупштини буду заступљене у овом одбору. Урађен је математички количник, као и у свим другим одборима, као и у свим другим радним телима, као и у скупштинским одборима, сталним одборима Народне скупштине. Постоји могућност да у будућности разговарамо, пошто не постоје прецизне одредбе како он функционише. 

Имали смо прилике да у претходном периоду у неким одборима правимо корекције. У овом тренутку у сталним скупштинским одборима немамо негде чак ни већину већине, што је пословничка обавеза. Једноставно, сматрали смо да то нису у овом тренутку приоритети Народне скупштине. 

Ово је важан одбор, слажем се са вама, и предлажем да у наредном периоду (када кажем наредном периоду, мислим у скорије време) заједнички тражимо решење како да већи број људи који хоће да се укључе и да раде у овом одбору укључимо и да покушамо да направимо једну такву врсту договора. Међутим, релативно брзо смо морали да реагујемо зато што је прва седница, заједничка седница одбора са парламентарцима Европске уније већ 15. новембра. Да бисмо могли да омогућимо доношење одређених правилника и других подзаконских аката који ће омогућити да рад одбора буде квалитетан, урадили смо ово на овакав начин, у складу са досадашњом парламентарном праксом. Кажем, постоји расположење, верујем, већине народних посланика, да седнемо, да разговарамо и ако постоји могућност да се то побољша на било који начин, да то и учинимо.


ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Реч има народни посланик Сања Чековић.


САЊА ЧЕКОВИЋ: Очекивала сам да ће ваше објашњење бити такво да ми неће дати одговор. Ми у овоме видимо да ви просто нисте желели да све посланичке групе укључите у рад овако важног одбора. Не знамо да ли сте нас поделили на веће Европљане, мање, средње, ниже, више, али ниједан разлог да посланички клуб Заједно за Србију не буде у саставу овог одбора не постоји, ниједан разлог. Господине председниче, количник са 15 чланова од 250 посланика се врло лако израчуна. 

Ми у овом тренутку не желимо да утичемо ни на једну посланичку групу да се осећа непријатно јер има своје чланове. Ми желимо да кажемо вама да нисте поступили демократски и онако како треба да поступи председник парламента који поштује све посланичке групе на једнак начин. Овај парламент не постоји од кад сте ви председник парламента, постоји дуги низ година. И у најтежим временима, деведесетих година, ми који смо тада били посланици успели смо да се са јаком већином изборимо да испоштујемо сваку посланичку групу.


У овоме видим вашу лошу намеру и ваш некоректан однос према нама, а не знам чиме смо ми то изазвали. У вашу добронамерност не верујем, верујем у нешто што се зове недемократски принцип приликом поделе чланова одбора у оквиру овог одбора.


ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Реч има председник Скупштине Небојша Стефановић.


НЕБОЈША СТЕФАНОВИЋ: Схватам да су они који немају своје представнике у одбору незадовољни том чињеницом, и то је легитимно право.


Још једном, не ради се о било каквом покушају да се у овом одбору било ко искључи из рада. На крају крајева, народни посланици су потпуно једнаки, и у овој сали и на сваком другом месту, и у раду их нико не може спречити. Наравно, оне који желе да раде. Оне који не желе да раде нико не може на то да натера.


Што се тиче Одбора, примењено је све оно што се у дугој демократској, парламентарној пракси од деведесетих примењивало, све се применило и у саставу овог одбора. Дакле, потпуно иста правила која су примењена и када су се састављала радна тела Народне скупштине у овом, претходном и многим другим сазивима, у којима су многе странке које су учествовале у раду од деведесетих давале свој допринос, примењена су и овог пута.


Схватам да неко не може бити задовољан ако нема довољан број народних посланика, па тиме не може ни учествовати равноправно са неким ко има већи број народних посланика, али је то демократија. То је демократија, да се поштује снага народних посланика, јер кад би све посланичке групе биле равноправне, онда не бисмо могли никада да изаберемо Владу – Владу бира највећи број народних посланика, више од 126.


У овом тренутку имаћемо предлог који ће бити пред народним посланицима. Ви сте могли да реагујете и амандмански, а нисте то учинили. Нисте предложили било какву измену овог предлога, а имали сте право на то. Да сте предложили, можда би се Народна скупштина о томе изјаснила. Овако, нема о чему да се изјасни.


Ценим ваше реторске наступе, али практично нисте урадили ништа да промените ову одлуку. Према томе, мислим да не можете бити незадовољни, односно бар нисте формално показали да сте незадовољни. Онај ко је незадовољан нечим, било којим предлогом закона, уложи амандман, па онда Народна скупштина о томе одлучује већином гласова.


У овом смислу, стварно не мислим да сам било шта урадио да нашкодим било коме. На крају крајева, Народна скупштина ће се о томе изјаснити када буде гласала о овом предлогу.


ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Реч има госпођа Чековић.


САЊА ЧЕКОВИЋ: Ваше објашњење ме учврстило у чињеници да немате демократске принципе. Ви мене сада враћате на број посланика, као да ми нисмо видели предлог да су посланичке групе које имају исти број посланика, или за разлику један, два, добили члана одбора. 

И, враћате ме у неку причу у којој нећу да учествујем. Ја просто не желим да се у име посланичког клуба Заједно за Србију замерам ниједном посланичком клубу. По предлогу се види да овде чланове немамо ми, да нема чланове ЛСВ, а свакако је њихова одлука како ће се понети.


То што ви мени кажете да ми можемо да будемо посматрачи у одбору који ће радити, то није ништа ново. Одбору могу присуствовати сви посланици. Председниче, где вам је та демократска воља да испоштујете све посланике и посланичке групе?


Враћање на причу да смо могли амандмански да реагујемо... Па, може амандманом, може мојим говором, може нашим негласањем, али где је ту ваша воља? Где је ту ваш допис посланичком клубу ЗЗС где кажете – господо из посланичког клуба, ми имамо 15 чланова, не можете добити ово, коефицијент је толики, дођите да разговарамо, па ћете делити члана, имаћете заменике итд. 

Нисте ме убедили. Нисте вероватно убедили ни већину посланика, по принципу – у Србији, ко добије, тај се не љути, а ко не добије, тај се љути. Лоши су вам принципи, господине председниче.


ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Реч има председник Скупштине Небојша Стефановић.


НЕБОЈША СТЕФАНОВИЋ: Можда то негде може овако или онако. У Народној скупштини, када се нешто мења, мора да се предложи амандман. Не може да се мења тако што ће неко изјавити вољу на седници Народне скупштине. То је закон, такав је Пословник. Пословник каже да се нешто мења амандманом. То је нешто у шта не бих даље улазио.


Ово је најшири консензус који смо успели да постигнемо у овом тренутку. Ако буде начина и простора да се не угрозе... Сваки посланички клуб има право да се одрекне својих чланова у корист неког другог, и то нећу оспоравати, али ово је принцип по коме смо успоставили рад свих других одбора и на овакав начин ћемо успоставити рад овог одбора. Све остало, ако буде договора, ја не могу да утичем на посланичке групе да не искористе своје право. Они имају право и свако ко има право које му проистиче из начина формирања и других одбора, има право да га користи, као што има право и да га се одрекне. Ја на то не могу да утичем, могу само да поставим јасна правила. 

Проценат који је успостављен, односно количник који је успостављен је успостављен на основу броја народних посланика којима посланичка група располаже. То је, нажалост, на модел од 15 посланика који су чланови; дакле, немам 20, већ 15.


ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Госпођо Чековић, даћу вам још овог пута реплику. Мислим да више нема сврхе.


САЊА ЧЕКОВИЋ: Количник је количник, а ви сада нама поново спочитавате амандман. Зашто се ви као председник Скупштине нисте обратили посланичком клубу Заједно за Србију и рекли – припада вам, не припада вам, извукли тај количник, па онда о њему да расправљамо? Та мазна дискусија којом ви хоћете мене да убедите просто не иде.


Воља, демократски принципи су срушени у одређивању чланова овог одбора, и то је факат. На то сте утицали ви. Ја разлог не знам, али једна цела посланичка група је прескочена. Петнаест се дели на све бројеве, па када се ти бројеви добију, онда се они опредељују. Не бих сада улазила у детаљисање по овом предлогу. 

Понављам, ми немамо ништа против осталих посланичких група и против посланика. Имамо против вашег недемократског принципа. Дакле, улогу председника парламента у распореду чланова одбора за стабилизацију и придруживање нисте урадили на демократски начин, како доликује председнику парламента.


ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Реч има председник Скупштине Небојша Стефановић.


НЕБОЈША СТЕФАНОВИЋ: Да ли је повређена демократска воља, односно демократски принцип, одлучиће већина народних посланика. То не може одлучити ниједан народни посланик сам за себе, као ни о повреди Пословника. Дакле, ако већина народних посланика буде прихватила овај принцип, верујем да ће они онда бити за то да је испоштована демократска воља. Ако не буду прихватили, можда ће прихватити ставове да то није био демократски принцип, али о томе ће одлучити већина народних посланика.


ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Завршавамо са репликама. Реч има народни посланик Ђорђе Стојшић.


ЂОРЂЕ СТОЈШИЋ: Захваљујем, господине председавајући. Даме и господо народни посланици, мислим да је ово изузетно важна тема и надовезао бих се на дискусију колегинице Чековић. Мислим да је ово била прилика актуелној владајућој већини да демонстрира демократски капацитет да не бисмо дошли у ситуацију да амандманима мењамо састав овако важног одбора.


Као прво, не слажем се да је то уопште било могуће, с обзиром на то да је принципијелно свака посланичка група требало да предложи или члана или заменика, зато што ово превазилази неке партикуларистичке и ускостраначке интересе и тема је која се тиче свих нас.


Консензус, договор и компромис су веома важне тековине те исте Европске уније. Ако овај одбор служи томе да се придружујемо европској заједници, онда мислим да би то требало узети у обзир.


Што се тиче нас из Војводине, изузетно је жалосно да ми упорно покушавамо да артикулишемо питање Војводине унутар институција и унутар система и да то радимо на демократски начин, али када после тога сами идемо у Брисел, онда….


(Председавајући: Извињавам се, господине Стојшићу, али молим народне посланике да се умире. Морам да признам да од галаме не чујем човека. Молим вас за мало тишине и парламентаризма, да чујемо човека шта прича. Како да реагујем на било шта када га не чујем? Изволите, извињавам се.)

Поздрављам то што ће на челу овог одбора бити господин Андрић, кога изузетно ценимо. Мислим да ће добро радити тај посао.


Таман када смо се понадали да ће, ето, опозиција добити прилику да унутар овог одбора учествује и да неки допринос... Колеге из СВМ-а су такође добиле два места тако што им је Српска напредна странка уступила два места, што такође поздрављам, да ће макар неко из Војводине имати своје представнике, али мислим да ово не треба да буде национално или мањинско питање, иако не видим због чега неко из Санџака такође није овде, због чега неке друге мањинске странке нису дале представнике.


Када причамо са колегама из Брисела, мислим да то треба да радимо максимално озбиљно и да артикулишемо све проблеме који могу настати унутар тог процеса придруживања. 


Ако овако наставимо, да једини кључ буде то да ли ће већина у парламенту нешто изгласати или неће изгласати, мислим да нећемо далеко стићи. Захваљујем.


ПРЕДСЕДАВАЈУЋИ: Хвала. Да ли још неко жели реч? (Не.)


Пошто на листама посланичких група више нема пријављених за реч, пре закључивања јединственог претреса питам да ли желе реч председници, односно представници посланичких група или још неко ко није искористио своје право из члана 98? (Не.)


Закључујем јединствени претрес.


Пошто смо обавили јединствени претрес, Народна скупштина ће у дану за гласање одлучивати о Предлогу одлуке.


Пошто је Народна скупштина завршила расправу о јединој тачки дневног реда ове седнице, сагласно члану 87. став 5. Пословника Народне скупштине, одређујем среду, 6. новембар 2013. године, са почетком у 13.40 часова, као дан за гласање о тачки дневног реда Пете седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2013. години. 


Поштоване даме и господо народни посланици, пре него што пређемо на одлучивање о тачки дневног реда седнице, потребно је да утврдимо кворум.


Сагласно члану 88. став 5. Пословника Народне скупштине, кворум за рад Народне скупштине у дану за гласање постоји ако је на седници Народне скупштине присутна већина од укупног броја народних посланика. Молим народне посланике да убаце своје идентификационе картице у јединице електронског система за гласање.


Констатујем да је применом електронског система за гласање утврђено да је у сали присутно 146 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да, према томе, постоје услови за одлучивање.


Прелазимо на 1. тачку дневног реда – ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ САСТАВА ПАРЛАМЕНТАРНОГ ОДБОРА ЗА СТАБИЛИЗАЦИЈУ И ПРИДРУЖИВАЊЕ (гласање)

Пошто је Народна скупштина обавила јединствени претрес о Предлогу одлуке, пре преласка на одлучивање подсећам вас да, према члану 105. став 2. тачка 15. Устава Републике Србије, Народна скупштина врши изборне надлежности већином гласова свих народних посланика.


Стављам на гласање Предлог одлуке о утврђивању састава Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање.


За 157, против три, уздржана два, нису гласала три, од присутних 165 народних посланика.


Констатујем да је Народна скупштина већином гласова свих народних посланика усвојила Предлог одлуке о утврђивању састава Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање.


Пошто је Народна скупштина обавила разматрање једине тачке дневног реда седнице и одлучивање о њој, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине закључујем Пету седницу Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2013. години.


Наставак Четврте седнице је сутра, у 10.00 сати.


(Седница је завршена у 13.40 часова.)
