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З А К О Н

О ИЗМЕНи И ДОПУНи ЗАКОНА О ПОСТУПКУ УПИСА У КАТАСТАР НЕПОКРЕТНОСТИ И ВОДОВА

Члан 1.

У Закону о поступку уписа у катастар непокретности и водова („Службени гласник РС”, бр. 41/18 и 95/18), у члану 15. додаје се став 7, који гласи:

„Изузетно, за непокретности на којима је право својине уписано на основу правноснажног решења о експропријацији непокретности или на основу правноснажног решења о административном преносу непокретности, није дозвољен упис забележби из става 1. тач. 3), 5), 6) и 17) овог члана.”.
Члан 2.

У члану 31. став 3. мења се и гласи:

„Изузетно од ст. 1. и 2. овог члана, Служба ће одлучивати приоритетно о упису који се врши на основу прописа којим се уређује експропријација, као и о упису забележбе решења о извршењу донетог на основу уговора о хипотеци, односно заложне изјаве, ако је претходно извршен упис у катастар непокретности хипотеке на основу тог уговора, односно заложне изјаве, осим ако постоје нерешени предмети уписа по правноснажним судским одлукама и по захтевима који су претходили упису те хипотеке.”.
Члан 3.

На захтев корисника експропријације из решења о експропријацији, односно решења о административном преносу, забележбе из члана 1. овог закона, уписане до дана ступања на снагу овог закона, забележбе које се односе на хипотеку уписану на објекту који је експроприсан, бришу се са  експроприсане непокретности и преносе на непокретност која се даје у својину или сусвојину на име накнаде за експроприсане непокретности, или на неку другу личну имовину одговарајуће вредности.
Члан 4.

Започети поступци до дана ступања на снагу овог закона, окончаће се по прописима по којима су започети.
Члан 5.
Овај закон ступа на снагу наредног дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије”.

