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З А К О Н 
О ИЗМЕНАМА И ДОПУНИ ЗАКОНА О ПОСЕБНИМ ОВЛАШЋЕЊИМА РАДИ ЕФИКАСНЕ ЗАШТИТЕ ПРАВА ИНТЕЛЕКТУАЛНЕ СВОЈИНЕ

Члан 1.

У Закону о посебним овлашћењима ради ефикасне заштите права интелектуалне својине („Службени гласник РС”, бр. 46/06, 104/09 - др. закон, 104/09 - др. закон и 104/09 - др. закон), у члану 6. тачка 4) брише се.

Члан 2.

У члану 7. став 1. после заграде додају се речи: „утврђивање да ли постоји повреда права на рачунарске програме (софтвер) и базе податакаˮ и запета.

Члан 3.

Члан 11. брише се.

Члан 4.

Даном почетка примене овог закона министарство надлежно за послове трговине, туризма и телекомуникација преузима од Министарства финансија - Пореске управе софтверско решење за идентификацију нелегалних софтвера и база података са корисничким упутством. 

Потраживања пореских обвезника – контролисаних субјеката настала у жалбеном или судском поступку по актима донетим до дана почетка примене овог закона у поступку у ком се примењује закон којим се уређују посебна овлашћења ради ефикасне заштите права интелектуалне својине, извршава Министарство финансија - Пореска управа из свог буџета. 

Све предмете примљене до дана почетка примене овог закона, као и поступке утврђивања повреде права интелектуалне својине, укључујући повреду права на рачунарске програме (софтвер) и базе података, започете до дана почетка примене овог закона, окончаће Министарство финансија - Пореска управа.

Члан 5.

Овај закон ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије”, а примењује се по истеку девет месеци од дана ступања на снагу.

