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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за контролу 

служби безбедности
23  Број: 06-2/88-12
27. јул 2012. године
Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ПРВЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА КОНТРОЛУ СЛУЖБИ БЕЗБЕДНОСТИ, 

ОДРЖАНЕ 24. ЈУЛА 2012. ГОДИНЕ

Седница је почела у 15,05 часова.


Седницу је у складу са чланом 25. став 1. Пословника Народне скупштине сазвао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине.


У складу са чланом 25. став 2. Пословника седници је, до избора председника Одбора, председавао народни посланик Мехо Омеровић, најстарији члан Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Јадранка Јоксимовић, мр Игор Бечић, Ивица Којић, Ненад Поповић, Драган Шутановац, и др Ненад Милић.

Седници су присуствовали и заменици одсутних чланова Одбора: Душан Бајатовић, заменик Ивице Дачића и Ненад Константиновић (присуствовао седници од 15,10 до 15,20 часова), заменик Милана Миросављевића.


Седници је присуствовао и Иван Андрић, заменик присутног члана Одбора Ненада Милића.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Ивица Дачић и Милан Миросављевић.


У складу са чланом 25. став 3. Пословника Народне скупштине за ову седницу одређен је следећи:
Д н е в н и  р е д

1. Избор председника Одбора.
2. Избор заменика председника Одбора.

Прва тачка дневног реда - Избор председника Одбора
Члан одбора мр Игор Бечић предложио је и образложио предлог да се за председника Одбора изабере народни посланик Јадранка Јоксимовић. 

У дискусији су учествовали чланови Одбора: Драган Шутановац, Мехо Омеровић, мр Игор Бечић, Ненад Милић и Јадранка Јоксимовић.

Драган Шутановац је захтевао да се у записник седнице унесе да он и Демократска странка траже да се испоштује успостављени принцип да одборе који су значајни за остваривање контролне функције Народне скупштине, као што је то случај са Одбором за контролу служби безбедности, воде опозиционе странке, напомињући да се за такав принцип залагао и са позиције владајуће већине.
Након дискусије, Одбор је већином гласова (шест за, два против) усвојио предлог народног посланика мр Игора Бечића и за председника Одбора изабрао народног посланика Јадранку Јоксимовић.
Друга тачка дневног реда – Избор заменика председника Одбора
Имајући у виду да није било предлога за заменика председника Одбора, председник Одбора народни посланик Јадранка Јоскимовић предложила је да се избор заменика председника Одбора одложи док се не обаве потребне консултације.
Седница је завршена у 15,30 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.
СЕКРЕТАР ОДБОРА                                     ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА

 мр Катарина Терзић                                      Јадранка Јоксимовић

