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Одбор за одбрану и унутрашње послове
05 Број: 06-2/39-23

27. фебруар 2023. године
Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ПЕТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ, ОДРЖАНЕ 24. ФЕБРУАРА 2023. ГОДИНЕ
Седница је почела у 9,15 часова.

Седници је председавао Александар Марковић, заменик председника Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: проф. др Зоран Драгишић, Јасмина Обрадовић, Томислав Јанковић, Биљана Пантић Пиља,Игор Бечић, Никола Драгићевић, Борко Пушкић, Хаџи Милорад Стошић (пристигао током разматрања тачке дневног реда) и Игор Брауновић (пристигао током разматрања тачке дневног реда).

Осим чланова Одбора, седници су присуствовали: Горан Милић, заменик одсутног члана Жике Гојковића, Драгана Миљанић заменик одсутног члана Страхиље Ерац (пристигла током разматрања тачке дневног реда), Дијана Радовић, заменик одсутног члана Владана Заграђанина.

Седници нису присуствовали чланови: др Милош Јовановић, Жика Гојковић, Владан Заграђанин, Ђорђо Ђорђић, Мирослав Алексић и Марија Јевђић.

Осим народних посланика, седници су присуствовали: Немања Старовић, државни секретар у Министарству одбране, Предраг Бандић, в.д. помоћника министра за политику одбране и пуковник Мира Миленковић, начелник Центра за мировне операције/Оперативна управа (Ј-3) Генералштаба Војске Србије 
На предлог председавајућег, Одбор је једногласно (11 за) и без дискусије, утврдио следећи:
Д н е в н и   р е д:


- Усвајање записника 4. седнице Одбора за одбрану и унутрашње послове;


1. Разматрање Предлога одлуке о измени и допунама Одлуке о употреби Војске Србије и других снага одбране у мултинационалним операцијама ван граница Републике Србије,који је поднела Влада (број 8-226/23 од 3. фебруара 2023. године).
Након утврђивања дневног реда, Одбор је једногласно (11 за) и без примедби усвојио записник Четврте седнице Одбора, одржане 4. фебруара 2023. године.

Прва тачка дневног реда:
       Уводну информацију о Предлогу одлуке о измени и допунама Одлуке о употреби Војске Србије и других снага одбране у мултинационалним операцијама ван граница Републике Србије поднео је Немања Старовић државни секретар у Министарству одбране.
У дискусији по овим тачкама дневног реда учестовали су народни посланици Александар Марковић и Борко Пушкић.
Одбор је у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине већином гласова (10 за, 1 против, 2 уздржана), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог одлуке о измени и допунама Одлуке о употреби Војске Србије и других снага одбране у мултинационалним операцијама ван граница Републике Србије.

За известиоца Одбора, по овим Предлозима закона, на седници Народне скупштине, Одбор је већином гласова (12 за, 1 није гласао) одредио Александра Марковића, заменика председника Одбора.

Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.

Седница је завршена у 9,30 часова.

СЕКРЕТАР ОДБОРА 
     ЗАМЕНИК  ПРЕДСЕДНИКА ОДБОРА

Милош Марић                                                        Александар Марковић
