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Одбор за одбрану и унутрашње послове
05 Број: 06-2/98-23

24. aприл 2023. године
Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ДЕВЕТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ, ОДРЖАНЕ 21. АПРИЛА 2023. ГОДИНЕ
Седница је почела у 9,00 часова.

Седници је председавао Александар Марковић, заменик председника Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Томислав Јанковић, проф. др Зоран Драгишић, Биљана Пантић Пиља, Јасмина Обрадовић, Ђорђо Ђорђић (пристигао приликом гласања по првој тачки дневног реда), Страхиња Ерац (пристигао приликом утврђивања дневног реда), Никола Драгићевић, Марија Јевђић и Борко Пушкић.

Осим чланова Одбора, седници су присуствовали: Славица Радовановић, заменик одсутног члана Мирослава Алексића и Милан Глушац заменик одсутног члана мр Игора Бечића и народни посланик Александар Јерковић (у складу са чланом 74 ст. 1).


Седници нису присуствовали чланови: Игор Брауновић, др Милош Јовановић, Жика Гојковић, Владан Заграђанин, и Хаџи Милорад Стошић.

Осим народних посланика, седници су присустовали испред Министарства одбране Предраг Бандић,в.д. помоћника министра за политику одбране и Мирјана Матић, дипломирани правник у Управи за међународну војну сарадњу Сектора за политику одбране Министарства одбране. Испред Мнисистарства Унутрашњих послова седници су присуствовали др Жељко Бркић, државни секретар и Драган Петровић из Одељења за међународну сарадњу, Сектор за међународну сарадњу, европске послове и планирање.
На предлог председавајућег, Одбор је једногласно (10 за) и без дискусије, утврдио следећи:
Д н е в н и  р е д:

- Усвајање записника осме седнице Одбора за одбрану и унутрашње послове;
1. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Аустрије о војној сарадњи (Број 011-325/23 од 20. фебруара 2023. године);
2. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Мађарске о изменама и допунама Споразума између Владе Републике Србије и Владе Мађарске о граничној контроли у друмском, железничком и водном саобраћају (Број 011-326/23 од 20. фебруара 2023. године);

3. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума о слободи кретања са личним картама на Западном Балкану (Број 011-343/23 од 21. фебруара 2023. године);

4. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Уједињеног Краљевства Велике Британије и Северне Ирске о реадмисији лица која незаконито бораве (Број 011-417/23 од 3. марта 2023. године);

Након утврђивања дневног реда Одбор је једногласно (11 за), усвојио записник осме седнице одбора одржане 7. априла 2023. године.

Одбор је једногласно (11 за) донео одлуку да се о другој, трећој и четвртој тачки дневног реда води заједнички претрес а и складу са чл. 76 Пословника Народне скупштине. 
Прва тачка дневног реда: Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Аустрије о војној сарадњи

Уводну информацију по овој тачки дневног реда поднео је Предраг Бандић, в.д. помоћника министра за политику одбране .
У дискусији је учестовао народни посланик Борко Пушкић.

Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, већином гласова (8 за, 1 против, 2 није гласало), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Аустрије о војној сарадњи.

Друга, трећа и четврта тачка дневног реда: Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Мађарске о изменама и допунама Споразума између Владе Републике Србије и Владе Мађарске о граничној контроли у друмском, железничком и водном саобраћају; Предлог закона о потврђивању Споразума о слободи кретања са личним картама на Западном Балкану и Предлог закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Уједињеног Краљевства Велике Британије и Северне Ирске о реадмисији лица која незаконито бораве

Уводну информацију по овим тачкама дневног реда поднео је др Жељко Бркић, државни секретар у Министарству унутрашњих послова.
У дискусији су учестовали народни посланици Борко Пушкић и Никола Драгићевић.


У дискусији је учестовао и народни посланик Александар Јерковић који није члан Одбора у складу са чланом 74. ст 1 који је поставио питање у вези представке упућене овом Одбору од стране Војног синдиката Србије 05 07-200/23 од 31.01.2023.


Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, већином гласова (9 за, 1 уздржан, 2 није гласало), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Мађарске о изменама и допунама Споразума између Владе Републике Србије и Владе Мађарске о граничној контроли у друмском, железничком и водном саобраћају.


Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, већином гласова (9 за, 1 против, 2 није гласало), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума о слободи кретања са личним картама на Западном Балкану.


Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, већином гласова (8 за, 1 против, 2 није гласало), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Уједињеног Краљевства Велике Британије и Северне Ирске о реадмисији лица која незаконито бораве.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.


Седница је завршена у 9,41 часова.

СЕКРЕТАР ОДБОРА
ЗАМЕНИК ПРЕДСЕДНИКА ОДБОРА

Милош Марић
Александар Марковић
