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17. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ, ШУМАРСТВО 

И  ВОДОПРИВРЕДУ, ОДРЖАНЕ 1. АВГУСТА 2023. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11,00 часова. 

Седници је председавао  Маријан Ристичевић, председник Одбора. 
Седници су присуствовали чланови Одбора: Верољуб Матић, Милица Обрадовић, Милија Милетић, Драган Јовановић, Момир Стојилковић, мр Акош Ујхељи, Дијана Радовић, Зоран Сандић, Мирослав Алексић, др Ненад Митровић, Марко Ристић, Дејан Игњатовић, Милован Јаковљевић и Ило Михајловски.

Седници нису присуствовали чланови Одбора Милосав Милојевић и др Анна Орег, нити њихови заменици. 
Седници су присуствовали представници Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде:  Душанка Голубовић, државни секретар; Ивана Поповић, државни секретар; Вељко Одаловић, државни секретар; Милош Петровић, директор Управе за ветерину; Бранко Лакић, директор Управе за пољопривредно земљиште; Ненад Вујовић, помоћник министра Сектор за пољопривредну инспекцију, Ненад  Катанић, помоћник министра и представници Привредне коморе Србије: Ненад Будимовић, секретар Удружења за сточарство и прераду сточарских производа, Александар Богуновић, секретар Удружења за биљну производњу и прехрамбену индустрију. Из Министарства унутрашње и спољне трговине присуствовао је Жарко Малиновић, помоћник министра за трговину, услуге и политику конкуренције.
Одбор је већином гласова (12 за, 1 није гласао) усвојио следећи:

Д н е в н и   р е д:

1. Ситуација са заразом свиња афричком кугом и могуће последице на тржишту меса;
2. Разматрање ситуације са тржиштем јагодичастог и бобичастог воћа у Србији и извозним тржиштима;
3. Разматрање стања у пољопривреди после временских непогода и осигурањем усева.
  Председник Одбора је предложио спајање расправе од прве до треће тачке дневног реда седнице Одбора. Одбор је већином гласова (11 за, 1 уздржан, 1 није гласао) прихватио овај предлог.

Од прве до треће тачке дневног реда - Ситуација са заразом свиња афричком кугом и могуће последице на тржишту меса; Разматрање ситуације са тржиштем јагодичастог и бобичастог воћа у Србији и извозним тржиштима; Разматрање стања у пољопривреди после временских непогода и осигурањем усева.
           Милош Петровић, директор Управе за ветерину нагласио је да је болест афричке куге свиња дијагностификована у 1.218 газдинастава и то у: Пчињском, Зајечарском,  Борском, Браничевском, Шумадијском, Поморавском, Подунавском, Моравичком, Јужнобанатском, Средњебанатском, Сремском, Јужнобачком округу и граду Београду. Вирус афричке куге свиња, потврђен је код 1.621 домаће свиње, од тога је угинуло 958 свиња, док је у зараженим газдинствима извршена еутаназија 19.567 свиња са нешкодљивим уклањањем и извршеном дезинфекцијом на газдинствима. Од почетка године болест је потврђена код 350 дивљих свиња на територији 25 општина. На територију наше земље болест се пренела са територија Републике Бугарске и Републике Румуније, док су ширењу болести допринеле поплаве које су контаминирале путеве, превозна средства, храну. Око 96% пољопривредних газдинстава има веома ниске биосигурносне мере, па је  потребно да се у наредном периоду побољшају биосигурносни услови на фармама, пре свега да се води рачуна о локалитету фарме,  повезаности фарме са другим објектима и околином, кретању људи и животиња унутар саме фарме. Такође, морају се документовати сви поступци у вези са репродукцијом животиња, поступци око управљања  лешевима животиња (да свако газдинство зна где ће одложити лешеве својих животиња), поступање са отпадним водама, стајским ђубривом са фарме, као и документација за контролу штеточина на фармама.
Управа за ветерину једном квартално обилази сва газдинства у циљу утврђивања здравственог стања животиња, али и да власницима газдинстава предочи како да побољшају биосигурносне мере на својим газдиствима. Формиран је Национални кризни центар и Оперативни штаб за спречавање, ширење, сузбијање и искорењивање заразне болести афричке куге свиња. 
Ова заразна болест је веома опасна за свиње и за њу не постоји ни терапија, нити вакцина. Вирус у насељеном месту и по месец дана може да циркулише пре него што се потврди болест. Уколико се дијагностикује вирус афричке куге свиња, врши се еутаназија свих животиња на газдинству. Након извршене еутаназије сва угинула грла нешкодњиво се уклањају од стране оператера овлашћених за транспорт животиња до објеката овлашћених за прераду лешева животиња (кафилерије) и компаније Енерго Зелена. Лешеви животиња могу се одлагати и у јаме-гробнице које су безбедне и одобрене од ветеринарске и еколошке инспекције. Овакав начин уклањања лешева је безбедан по здравље људи и животиња и животну средину. 
Од кључне важности је да се ангажовањем војске и полиције спречи нелегалан транспорт животиња и тиме сузбије ширење ове заразне болести. 
Жарко Малиновић, помоћник министра за трговину, услуге и политику конкуренције, изнео је податак да је анализом  20 највећих малопродајних објеката утврђено да чак 95%  свежег свињског меса чини месо домаћег порекла. Чињеница је да на нашем тржишту нема довољно меса ни за крајњу потрошњу, ни за прераду. Ланац снадбевања је добро контролисан и није било ситуације да је замрзнуто месо продавано као свеже. Истакао је да је Србија од прерађевина у земљама ЦЕФТЕ остварила озбиљан извоз и зато се мора креирати квалитетна и одговорна политика водећи при томе рачуна да се дерегулацијом увоза не угрозе домаћи произвођачи. 
Укупан извоз јагодичастог воћа у 2022. години је био скоро 450 милиона евра, а увоз двадесет пута мањи. Резултат кретања цена које се слободно формирају на нашем тржишту у претходној години био је такав да малина која долази после наше и у слично време као наша (Пољска, Украјина, Мароко) буде нижих ценовних разреда за исти квалитет. Последица тога је озбиљан пад извоза посебно на једном од највећих тржишта за нас, на тржишту Савезне Републике Немачке. 
Истако је да је од велике важности тежња да се пронађу системска решења што се постиже кроз отварање нових тржишта, дијалог са трговинским ланцима. Тржиште САД-а је значајно тржиште за домаћи извоз. У току су преговори о споразуму о слободној трговини са Народном Републиком Кином, а закључење споразума очекује се до краја године. У циљу закључења споразума о слободној трговини преговара се и са Египтом, Уједиљеним Арапским Емиратима, Јужном Корејом. Подвукао је да више од 80% прехранбених производа (пакованих и свежих) на рафовима свих трговинских објеката који послују у Републици Србији чине производи домаћег порекла.
Према његовим речима, наша највећа шанса у будућности је производња здраве хране што ће бити могуће само уколико се у потпуности организује ланац снадбевања на начин да „од њиве до трпезеˮ имамо претежно домаће компоненте у ланцу и да уложимо напоре да изнађемо решење да наш ланац снадбевања буде ефикаснији.
Ненад Будимовић, Привредна комора Србије, секретар Удружења за сточарство и прераду сточарских производа изразио је мишљење да је ситуација у производњи свиња у вишедеценијском проблему. На дан 23. мај 2023. године имамо 2.670.000 свиња, односно 8,8% мање него у истом периоду прошле године, крмача мање око 7,5%, свиња у тову мање за 26,9 %. Напоменуо је да од укупног броја грла свиња у тову, око 1.260.000 комада, од тога се закоље 5,5 милиона комада свиња на годишњем нивоу што обезбеђује око 300.000 тона свињског меса. Према његовим речима у производњи свињског меса наша земља је на нивоу прехрамбене самодовољности са око 86%-90%. Немамо довољне количине меса углавном за прераду и производњу производа од меса. Због присуства вируса афричке свињске куге у ЕУ, производња свињског меса мања је за 5,6 %. Због ограничене понуде свињског меса у ЕУ, прогнозе су да ће се смањити потрошња свињског меса чак и на 30 килограма по становнику, што би био најнижи ниво од када постоји ЕУ. Указао је на то да домаћа потрошња ове намернице износи 16 килограма по становнику .

Када су у питању цене, у првих шест месеци 2023. године и са поређењем за исти период 2022. године, увезено је 15.500 тона свињског меса, а за ту количину је у 2023. години издвојено 52.000.000 евра, а у 2022. години 32.000.000 евра. Многи фармери су у деликатној ситуацији, јер су подигли кредите за објекте, уложили велики новац и сада је тренутак да сви актери у овој производњи схвате да су на неки начин учесници у епизоотиолошком статусу ове болести да ли као фармери, приврединици, танаспортери, ветеринари. 
У дискусији су учествовали народни посланици:  Маријан Ристичевић, Милија Милетић, Милован Јаковљевић, Ило Михајловски, Дејан Игњатовић, Драган Јовановић, Зоран Сандић, др Ненад Митровић и Марко Ристић.
Након расправе о тачкама дневног реда Одбор је једногласно (12 за) донео следећи:

                                                 З а к љ у ч а к    
                                                           I

У вези заразне болести афричке куге свиња, да би се избегле још веће економске штете, Одбор препоручује Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде да уз подршку ловачког савеза Србије и Војводине под контролу стави дивље свиње, мангулице и друге аутохтоне врсте у природи затварањем у одређене резервате и одстрелом остатака, а да власници аутохтоних врста контролу над својим животињама успоставе на својим имањима те да се тиме у великој мери смањи контаминација терена вирусом.

Одбор препоручује и појачану контролу заражених подручја која укључује и дезинфекцију превозних средстава, одеће, обуће, опреме у зараженим, угроженим подручјима и контактним подручјима. Власницима животиња Одбор препоручује да са појачаном пажњом прате здравствено стање животиња и да сваку појаву промене здравственог стања животиња пријаве ветеринару. Да због настале штете ове и по разним другим основама треба размотрити иницијативу Привредне коморе Србије о оснивању Компензационог фонда.  


                                              II
По питању откупа и пласмана јагодичастог и бобичастог воћа Одбор препоручује произвођачима и откупљивачима да утврде поштену цену за обе стране. Одбор препоручује Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде, Привредној комори Србије, Министарству унутрашње и спољне трговине као и другим органима и организацијама да помогну да се задрже постојећа тржишта у извозу јагодичастог и бобичастог воћа и евентуално остваре нова због пласирања овогодишњег и дела прошлогодишњег непродатог рода.

Одбор препоручује да се убудуће посвети пажња евентуалним сезонским интервенцијама и одвајању дела средстава из подстицаја за те намене.

Одбор скреће пажњу на чињеницу да од производње, откупа и прераде малине зависи будућност великог дела Србије.


                                              III
Одбор препоручује Министарству да се по питању осигурања и субвенционисања осигурања у пољопривреди формира независно тело које ће процењивати да ли је после непогода штета настала и у ком обиму, те да се спречи садашње стање у коме осигуравајуће куће саме одлучују да ли штете има и у коликом је проценту.

Пошто других питања и предлога није било, седница је закључена у 13,40 часова.
Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора, а видео запис се налази на интернет страници Народне скупштине.
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