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Одбор за одбрану и унутрашње послове
05 Број: 06-2/133-22

12. октобар 2022. године
Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ДРУГЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ,
ОДРЖАНЕ 11. ОКТОБРА 2022. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11,00 часова.

Седници је председавао др Милош Јовановић, председник Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: мр Игор Бечић, проф. др Зоран Драгишић, Александар Марковић, Томислав Јанковић, Милица Николић, Жика Гојковић, Јасмина Обрадовић, Ђорђо Ђорђић, Мирослав Алексић (пристигао током друге тачке дневног реда), Борко Пушкић и Хаџи Милорад Стошић.

Осим чланова Одбора, седници су присуствовали и Дијана Радовић, заменик одсутног члана Владана Заграђанина, Сања Марић, заменик одсутног члана Николе Драгићевића као и Славица Радовановић, заменик присутног члана Мирослава Алексића.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Раде Баста, Страхиња Ерац, Игор Брауновић и Владан Заграђанин.

Осим народних посланика, седници су присуствовали и Дејан Радиновић, шеф Одсека за европске послове, Одељењe за правне послове и међународну сарадњу, Сектора за ванредне ситуације и Драгана Гаљен, из Одељења за европске послове и планирање, Сектор за међународну сарадњу, европке послове и планирање.

На предлог председника, Одбор је једногласно (14 за) и без дискусије, утврдио следећи:
Д н е в н и   р е д:

- Усвајање записника прве седнице Одбора за одбрану и унутрашње послове;


1. Разматрање захтева да се на седницама Одбора за одбрану и унутрашње послове воде стенографске белешке, односно да се врши тонско снимање;

2. Разматрањe предлога Владе Републике Србије за давање сагласности Oдбора за привремену примену Споразума између Владе Републике Србије, са једне стране и Европске уније, са друге стране о учешћу Републике Србије у Механизму цивилне заштите Уније, ради давања сгласности надлежног одбора за привремену примену Споразума до његовог ступања на снагу.

3. Информисање чланова Одбора у вези са дописом који је Одбору упутио Клуб генерала и адмирала Србије (05 Број 07-2010/22 од 4. октобра 2022. године);

4. Разно.
Након утврђивања дневног реда, Одбор је, једногласно (14 за) са примедбама које су поднели народни посланици Борко Пушкић и Хаџи Миодраг Стошић, усвојио записник прве седнице Одбора, одржане 31. августа 2022. године.

Прва тачка дневног реда – захтев да се на седницама Одбора за одбрану и унутрашње послове воде стенографске белешке, односно да се врши тонско снимање
Предеседник Одбора подсетио је да члан 81. став 4. Пословника Народне скупштине прописује да се на седницама одбора Народне скупштине воде стенографске белешке, односно врши тонско снимање, на њихов захтев, те у складу са наведеним предлаже да Одбор затражи да се све седнице Одбора тонски снимају, односно да се тонски снимци седница обрађују, како би били саставни делови записника седница.
Одбор је једногласно и без дискусије (14 за) прихватио овај предлог.
Друга тачка дневног реда – разматрањe предлога Владе Републике Србије за давање сагласности Oдбора за привремену примену Споразума између Владе Републике Србије, са једне стране и Европске уније, са друге стране о учешћу Републике Србије у Механизму цивилне заштите Уније, ради давања сгласности надлежног одбора за привремену примену Споразума до његовог ступања на снагу
У уводним напоменама, председник Одбора је истакао да је Влада Републике Србије доставила Основу за закључивање овог Споразума, са текстом Споразума који треба да буде закључен. Напоменуо је да је Влада наведени материјал доставила како би надлежни одбор Народне скупштине, у складу са чл. 8 Закона о закључивању и извршавању међународних уговора, дао своју сагласност да се предметни Споразум привремено примењује пре његовог ступања на снагу.

Нацрт Споразума образложио је Дејан Радиновић, шеф Одсека за европске послове, Одељењe за правне послове и међународну сарадњу, Сектора за ванредне ситуације.

У дискусији су учестовали народни посланици Борко Пушкић, Славица Радовановић, др Милош Јовановић и представници предлагача.

Након закључивања претреса Одбор је са (12 за, 1 уздржан ) одлучио да да сагласност Влади Републике Србије за привремену примену Споразума између Владе Републике Србије, са једне стране и Европске уније, са друге стране о учешћу Републике Србије у Механизму цивилне заштите Уније, до његовог ступања на снагу.

Tрећа тачка дневног реда: Информисање чланова Одбора у вези са дописом који је Одбору упутио Клуб генерала и адмирала Србије
Одбор је разматрао допис Клуба адмирала и генерала Србије од 4.октобра 2022.године. Одбор се упознао са документацијом у вези са судским поступком и тешким здраственим стањем генерала Борислава Ђукића,који се налази у истражном затвору Билице, Жупанијског суда у Сплиту, више од седам година. С тим у вези, Клуб генерала и адмирала Србије покренуо је иницијативу према највишим органима власти Републике Србије, која подразумева да Влада Републике Србије преко министарства и надлежних институција предузме мере и поступке са одговарајућим органима Републике Хрватске ради њене реализације. Овом иницијативом се предлаже да се поступак против генерала Ђукића због тешког здраственог стања води са слободе. Одбор за одбрану и унутрашње послове у складу са чл. 49 и 74 Пословника НСРС тражи од Министарства спољних послова и Министарства правде да размотре Иницијативу и о томе доставе информацију овом Одбору.
Четврта тачка –Разно:

Заменик председника одбора Александар Марковић, обавестио је присутне о активностима Одбора у наредном периоду, као и доброј пракси из претходног сазива Народне скупштине, док је председавао овим Одбором, а то је да се чланови Одбора обиђу oдређене јединице Војске Србије и полиције и на тај начин се упознају са условима и начином рада ових јединица. Упознао је чланове одбора о предстојећој посети Команди Копнене војске и 63. падобранској бригади у Нишу, планирану за 14.октобар 2022. године. Народни посланик мр Игор Бечић, као члан Одбора и као председник Одбора за контролу служби безбедности, указао је на значај да се овакве активности заједно планирају, због пуно сродних и додирних тачака ова два дбора.
Председник Одбора, др Милош Јовановић, је најавио организацију јавног слушања у вези са питањем враћања обавезног служења војног рока, на коме би поред представника Министарства одбране, учестовали и науцници и стручњаци из ове области.

Народни посланик Мирослав Алексић је говорио о хапшењу једног броја активиста који су протестовали против минирања Планине Старице у Мајдампеку и навео је да су том приликом ухапшени Владимир Божић, Владан Владић, Иван Ђорђевић, којима је осређен притвор од 30 дана каои и Драган Митровић који је из полицијске станице Бор пребачен у болницу. Предложио је и да се отвори тачка дневног реда о поступању обезбеђења која штити кинеску компанију “Зиђин Копер“, указујући на право на протест као Уствну и законску категорију. Предложио је да Одбор донесе одлуку којом ће се од надлежних органа затражити извештај о наведеним догађајима. У реплици у којој су учестовали др Милош Јовановић, Александар Марковић, мр Игор Бечић и Хаџи Миодраг Стошић закључено је да није поштована процедура по Пословнику и оставља се предлагачу да то уради за следећу седницу Одбора.
Народни посланик Ђорђо Ђорђић је поставио питање из ког разлога лица која раде на пословима разминирања и уништавања експлозивних направа у Сектору за ванредне ситуације по важећој Систематизацији немају право на ношење оружја.
Седница је завршена у 12,30 часова.

Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.


 СЕКРЕТАР ОДБОРА 
       ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА


Милош Марић
       др Милош Јовановић
