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З А П И С Н И К
23. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА УСТАВНА ПИТАЊА И ЗАКОНОДАВСТВО ОДРЖАНЕ 27. АПРИЛА 2023. ГОДИНЕ


	Седница је почела у 8.30 часова.
	Седницом је председавала Јелена Жарић Ковачевић, председник Одбора.
	Седници су присуствовали чланови Одбора: Жика Бујуклић, Сања Јефић Бранковић, Угљеша Мрдић, Сања Лакић, Зоран Томић, Оља Петровић, Дубравка Краљ, Љубинко Ђурковић, Милица Николић и Драган Николић.
	Седници је присуствовао Марко Атлагић, заменик члана Одбора Ненада Митровића.
Седници нису присуствовали Драган Вулић, Павле Грбовић, Владимир Гајић, Небојша Цакић и Александар Оленик, као ни њихови заменици.
На предлог председника, Одбор је једногласно (11 гласова за) утврдио следећи
Д н е в н и   р е д:

	- Усвајање записника са 21. и 22. седнице Одбора,

1. Разматрање Предлога закона о електронским комуникацијама, који је поднела Влада (број 011-302/23 од 10. фебруара 2023. године), у појединостима;
1. Разматрање Предлога закона о безбедности и здрављу на раду, који је поднела Влада (број 011-295/23 од 10. фебруара 2023. године), у појединостима;
1. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о управљању отпадом, који је поднела Влада (број 011-2964/22 од 30. децембра 2022. године), у појединостима; 
1.  Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју, који је поднела Влада (број 011-636/23 од 31. марта 2023. године), у појединостима;
1. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о коришћењу обновљивих извора енергије, који је поднела Влада (број 011-504/23 од 17. марта 2023. године), у појединостима;
1. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Мађарске о изменама и допунама Споразума између Владе Републике Србије и Владе Мађарске о граничној контроли у друмском, железничком и водном саобраћају, који је поднела Влада (број 011-326/23 од 20. фебруара 2023. године) у појединостима;
1. Давање мишљења Уставном суду за поводом иницијативе за покретање поступка за оцену сагласности одредбе члана 15а и члана 16. ст. 1. и 3. Закона о финансирању локалне самоуправе („Службени гласник РС", бр. 62/06, 47/11, 93/12, 83/16, 104/16 - др. закон, 95/18 - др. закон);
1. Давање мишљења Уставном суду поводом иницијативе за покретање поступка за оцену уставности и сагласности са потврђеним међународним уговорима одредаба чл. 2 - 21. Закона о социјалној карти ("Службени гласник РС", број 14/21).

	Пре преласка на одлучивање о тачкама дневног реда, Одбор је већином гласова (11 гласова за, 1 није гласао) усвојио записнике 20. и 21. седнице Одбора.
	Прва тачка дневног реда: Разматрање Предлога закона о електронским комуникацијама, који је поднела Влада (број 011-302/23 од 10. фебруара 2023. године), у појединостима
Одбор је, у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине, размотрио Предлог закона о електронским комуникацијама, који је поднела Влада, у појединостима и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије следећи амандмани:
- на члан 1. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Драгана Ракић, Сања Миладиновић, Срђан Миливојевић и Ненад Митровић;
- на члан 1. који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Никола Нешић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Јелена Калајџић, Данијела Несторовић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 2. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Драгана Ракић, Сања Миладиновић, Срђан Миливојевић и Ненад Митровић;
- на члан 3. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Драгана Ракић, Сања Миладиновић, Срђан Миливојевић и Ненад Митровић;
- на члан 4. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Драгана Ракић, Сања Миладиновић, Срђан Миливојевић и Ненад Митровић;
- на члан 4. који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић;
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Никола Нешић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Јелена Калајџић, Данијела Несторовић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 5. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Драгана Ракић, Сања Миладиновић, Срђан Миливојевић и Ненад Митровић;
- на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Никола Нешић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Јелена Калајџић, Данијела Несторовић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Мариника Тепић, Јанко Веселиновић, Борко Стефановић, Владимир Обрадовић, Анна Орег, Данијела Грујић, Жељко Веселиновић, Јелена Милошевић, Марија Лукић, Павле Грбовић, Славиша Ристић, Далибор Јекић, Натан Албахари, Татјана Пашић и Ђорђо Ђорђић;
- на члан 5. који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић;
- на члан 6. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Драгана Ракић, Сања Миладиновић, Срђан Миливојевић и Ненад Митровић;
- на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Мариника Тепић, Јанко Веселиновић, Борко Стефановић, Владимир Обрадовић, Анна Орег, Данијела Грујић, Жељко Веселиновић, Јелена Милошевић, Марија Лукић, Павле Грбовић, Славиша Ристић, Далибор Јекић, Натан Албахари, Татјана Пашић и Ђорђо Ђорђић;
- на члан 6. који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић;
- на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Никола Нешић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Јелена Калајџић, Данијела Несторовић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 7. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Никола Нешић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Јелена Калајџић, Данијела Несторовић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Мариника Тепић, Јанко Веселиновић, Борко Стефановић, Владимир Обрадовић, Анна Орег, Данијела Грујић, Жељко Веселиновић, Јелена Милошевић, Марија Лукић, Павле Грбовић, Славиша Ристић, Далибор Јекић, Натан Албахари, Татјана Пашић и Ђорђо Ђорђић;
- на члан 7. који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици  Радомир Лазовић, Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, Јелена Јеренић и Ђорђе Павићевић;
- на члан 8. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Драгана Ракић, Сања Миладиновић, Срђан Миливојевић и Ненад Митровић;
- на члан 8. који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић;
- на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Мариника Тепић, Јанко Веселиновић, Борко Стефановић, Владимир Обрадовић, Анна Орег, Данијела Грујић, Жељко Веселиновић, Јелена Милошевић, Марија Лукић, Павле Грбовић, Славиша Ристић, Далибор Јекић, Натан Албахари, Татјана Пашић и Ђорђо Ђорђић;
- на члан 9. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Драгана Ракић, Сања Миладиновић, Срђан Миливојевић и Ненад Митровић;
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Никола Нешић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Јелена Калајџић, Данијела Несторовић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 9. који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић;
- на члан 10. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Драгана Ракић, Сања Миладиновић, Срђан Миливојевић и Ненад Митровић;
- на члан 10. који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић;
- на члан 11. који је поднео народни посланик Милош Парандиловић;
- на члан 11. који је поднео народни посланик Томислав Јанковић;
- на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Мариника Тепић, Јанко Веселиновић, Борко Стефановић, Владимир Обрадовић, Анна Орег, Данијела Грујић, Жељко Веселиновић, Јелена Милошевић, Марија Лукић, Павле Грбовић, Славиша Ристић, Далибор Јекић, Натан Албахари, Татјана Пашић и Ђорђо Ђорђић;
- на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Марина Липовац Танасковић и Ђорђе Станковић;
- на члан 11. који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић;
- на члан 12. који су заједно поднели народни посланици  Мирослав Алексић и Борислав Новаковић;
- на члан 13. који су заједно поднели народни посланици  Мирослав Алексић и Ђорђе Станковић;
- на члан 14. који је поднела народни посланик Татјана Манојловић;
- на члан 14. који су заједно поднели народни посланици  Мирослав Алексић и Марина Липовац Танасковић;
- на члан 14. који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић;
- на члан 15. који је поднео народни посланик Томислав Јанковић;
- на члан 15. који су заједно поднели народни посланици  Мирослав Алексић и Ђорђе Станковић;
- на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Драгана Ракић, Сања Миладиновић, Срђан Миливојевић и Ненад Митровић;
- на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Страхиња Ерац, Милица Ђурђевић Стаменковски,  Никола Драгићевић, Марко Ристић, Драгана Миљањић, Драган Николић, Зоран Зечевић и Бојана Букмировић;
- на члан 18. који је поднео народни посланик Томислав Јанковић;
- на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Драгана Ракић, Сања Миладиновић, Срђан Миливојевић и Ненад Митровић;
- на члан 19. који су заједно поднели народни посланици  Марина Липовац Танасковић и Ђорђе Станковић;
- на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Милоратка Бојовић, Зоран Стојановић, Предраг Марсенић и Дејан Шулкић;
- на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Страхиња Ерац, Милица Ђурђевић Стаменковски, Никола Драгићевић, Марко Ристић, Драгана Миљањић, Драган Николић, Зоран Зечевић и Бојана Букмировић;
- на члан 20. који је поднео народни посланик Томислав Јанковић;
- на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Страхиња Ерац, Милица Ђурђевић Стаменковски, Никола Драгићевић, Марко Ристић, Драгана Миљањић, Драган Николић, Зоран Зечевић и Бојана Букмировић;
- на члан 22.који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић и Борислав Новаковић;
- на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Никола Нешић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Јелена Калајџић, Данијела Несторовић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 25. који су заједно поднели народни посланици Никола Нешић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Јелена Калајџић, Данијела Несторовић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на чалан 25. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић и Славица Радовановић;
- на члан 28. који су заједно поднели народни посланици Мариника Тепић, Јанко Веселиновић, Борко Стефановић, Владимир Обрадовић, Анна Орег, Данијела Грујић, Жељко Веселиновић, Јелена Милошевић, Марија Лукић, Павле Грбовић, Славиша Ристић, Далибор Јекић, Натан Албахари, Татјана Пашић и Ђорђо Ђорђић;
- на члан 28 који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић и Ђорђе Станковић;
- на члан 31. који су заједно поднели народни посланици Мариника Тепић, Јанко Веселиновић, Борко Стефановић, Владимир Обрадовић, Анна Орег, Данијела Грујић, Жељко Веселиновић, Јелена Милошевић, Марија Лукић, Павле Грбовић, Славиша Ристић, Далибор Јекић, Натан Албахари, Татјана Пашић и Ђорђо Ђорђић;
- на члан 33 који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић и Ђорђе Станковић;
- на члан 39. који је поднео народни посланик Томислав Јанковић;
- на члан 39 који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић и Марина Липовац Танасковић;
- на члан 40. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић и Марина Липовац Танасковић;
- на члан 42. који су заједно поднели народни посланици Мариника Тепић, Јанко Веселиновић, Борко Стефановић, Владимир Обрадовић, Анна Орег, Данијела Грујић, Жељко Веселиновић, Јелена Милошевић, Марија Лукић, Павле Грбовић, Славиша Ристић, Далибор Јекић, Натан Албахари, Татјана Пашић и Ђорђо Ђорђић;
- на члан 46. који су заједно поднели народни посланици Никола Нешић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Јелена Калајџић, Данијела Несторовић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 49. који су заједно поднели народни посланици Мариника Тепић, Јанко Веселиновић, Борко Стефановић, Владимир Обрадовић, Анна Орег, Данијела Грујић, Жељко Веселиновић, Јелена Милошевић, Марија Лукић, Павле Грбовић, Славиша Ристић, Далибор Јекић, Натан Албахари, Татјана Пашић и Ђорђо Ђорђић;
- на члан 51. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Драгана Ракић, Сања Миладиновић, Срђан Миливојевић и Ненад Митровић;
- на члан 51 који су заједно поднели народни посланици Марина Липовац Танасковић и Ђорђе Станковић;
- на члан 53. који су заједно поднели народни посланици Марина Липовац Танасковић и Ђорђе Станковић;
- на члан 55. који су заједно поднели народни посланици Никола Нешић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Јелена Калајџић, Данијела Несторовић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 55. који су заједно поднели народни посланици Мариника Тепић, Јанко Веселиновић, Борко Стефановић, Владимир Обрадовић, Анна Орег, Данијела Грујић, Жељко Веселиновић, Јелена Милошевић, Марија Лукић, Павле Грбовић, Славиша Ристић, Далибор Јекић, Натан Албахари, Татјана Пашић и Ђорђо Ђорђић;
- на члан 55. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић и Слалвица Радовановић;
- на члан 56. који су заједно поднели народни посланици Никола Нешић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Јелена Калајџић, Данијела Несторовић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 57. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Никола Нешић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Јелена Калајџић, Данијела Несторовић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 58. који су заједно поднели народни посланици  Мирослав Алексић и Борислав Новаковић;
- на члан 63. који су заједно поднели народни посланици Мариника Тепић, Јанко Веселиновић, Борко Стефановић, Владимир Обрадовић, Анна Орег, Данијела Грујић, Жељко Веселиновић, Јелена Милошевић, Марија Лукић, Павле Грбовић, Славиша Ристић, Далибор Јекић, Натан Албахари, Татјана Пашић и Ђорђо Ђорђић;
- на члан 64. који је поднео народни посланик Томислав Јанковић;
- на члан 70. који су заједно поднели народни посланици  Радомир Лазовић, Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, Јелена Јеренић и Ђорђе Павићевић;
- на члан 70. који су заједно поднели народни посланици  Мирослав Алексић и Борислав Новаковић;
- на члан 78. који је поднео народни посланик Томислав Јанковић;
- на члан 85. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Драгана Ракић, Сања Миладиновић, Срђан Миливојевић и Ненад Митровић;
- на члан 85. који је поднео народни посланик Томислав Јанковић;
- на члан 87. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Драгана Ракић, Сања Миладиновић, Срђан Миливојевић и Ненад Митровић;
- на члан 89. који су заједно поднели народни посланици Мариника Тепић, Јанко Веселиновић, Борко Стефановић, Владимир Обрадовић, Анна Орег, Данијела Грујић, Жељко Веселиновић, Јелена Милошевић, Марија Лукић, Павле Грбовић, Славиша Ристић, Далибор Јекић, Натан Албахари, Татјана Пашић и Ђорђо Ђорђић;
- на члан 92. који је поднео народни посланик Томислав Јанковић;
- на члан 95. који су је поднела народни посланик Славица Радовановић;
- на члан 95. који су заједно поднели народни посланици  Марина Липовац Танасковић и Санда Рашковић Ивић;
- на члан 102. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Драгана Ракић, Сања Миладиновић, Срђан Миливојевић и Ненад Митровић;
- на члан 102. који су заједно поднели народни посланици Никола Нешић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Јелена Калајџић, Данијела Несторовић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 102. који је поднео народни посланик Томислав Јанковић;
- на члан 102. који су заједно поднели народни посланици Мариника Тепић, Јанко Веселиновић, Борко Стефановић, Владимир Обрадовић, Анна Орег, Данијела Грујић, Жељко Веселиновић, Јелена Милошевић, Марија Лукић, Павле Грбовић, Славиша Ристић, Далибор Јекић, Натан Албахари, Татјана Пашић и Ђорђо Ђорђић;
- на члан 103. који су заједно поднели народни посланици Мариника Тепић, Јанко Веселиновић, Борко Стефановић, Владимир Обрадовић, Анна Орег, Данијела Грујић, Жељко Веселиновић, Јелена Милошевић, Марија Лукић, Павле Грбовић, Славиша Ристић, Далибор Јекић, Натан Албахари, Татјана Пашић и Ђорђо Ђорђић;
- на члан 105. који су заједно поднели народни посланици Никола Нешић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Јелена Калајџић, Данијела Несторовић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 107. који су заједно поднели народни посланици Никола Нешић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Јелена Калајџић, Данијела Несторовић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 109. који је поднео народни посланик Томислав Јанковић;
- на члан 113. који су заједно поднели народни посланици Никола Нешић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Јелена Калајџић, Данијела Несторовић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 117. који је поднела народни посланик Татјана Манојловић;
- на члан 126. који су заједно поднели народни посланици Никола Нешић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Јелена Калајџић, Данијела Несторовић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 129. који је поднео народни посланик Томислав Јанковић;
- на члан 129. који су заједно поднели народни посланици Иван Костић, Бошко Обрадовић, Тамара Миленковић Керковић, Борко Пушкић, Милован Јаковљевић и Радмила Васић;
- на члан 131. који је поднео народни посланик Томислав Јанковић;
- на члан 134. који је поднела народни посланик Татјана Манојловић;
- на члан 139. који је поднео народни посланик Томислав Јанковић;
- на члан 141. који је поднео народни посланик Томислав Јанковић;
- на члан 145. који је поднео народни посланик Томислав Јанковић;
- на члан 147. који су заједно поднели народни посланици Никола Нешић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Јелена Калајџић, Данијела Несторовић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 150. који је поднео народни посланик Томислав Јанковић;
- на члан 152. који је поднео народни посланик Томислав Јанковић;
- на члан 153. који је поднео народни посланик Томислав Јанковић;
- на члан 154. који је поднео народни посланик Томислав Јанковић;
- на члан 156. који је поднео народни посланик Томислав Јанковић;
- на члан 169. који је поднео народни посланик Томислав Јанковић;
- на члан 171. који је поднео народни посланик Томислав Јанковић.
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Друга тачка дневног реда: Разматрање Предлога закона о безбедности и здрављу на раду, који је поднела Влада (број 011-295/23 од 10. фебруара 2023. године), у појединостима
Одбор је, у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине, размотрио Предлог закона о безбедности и здрављу на раду, који је поднела Влада, у појединостима и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије следећи амандмани:
- на члан 1. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 1. који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Марина Липовац Танасковић, Мирослав Алексић и Ђорђе Станковић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, Јелена Јеринић и Ђорђе Павићевић;
- на члан 2. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 2. који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Марина Липовац Танасковић и Ђорђе Станковић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Драгана Ракић, Сања Миладиновић, Ксенија Марковић и Срђан Миливојевић;
- на члан 3. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 3. који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић;
- на члан 4. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 4. који је поднео народни посланик Ђорђе Павићевић;
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Весна Ивковић, Владимир Ђукић и Мирка Лукић Шаркановић;
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Марко Ристић, Милица Ђурђевић Стаменковски, Никола Драгићевић, Страхиња Ерац, Драгана Миљанић, Драган Николић, Зоран Зечевић и Бојана Букумировић;
- на члан 4. који је поднела народни посланик Јелена Јеринић;
- на члан 4. који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић;
- на члан 4. који је поднео народни посланик Радомир Лазовић;
- на члан 4. који је поднео народни посланик Роберт Козма;
- на члан 5. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Данијела Несторовић, Никола Нешић, Јелена Калајџић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, Јелена Јеринић и Ђорђе Павићевић;
- на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Драгана Ракић, Сања Миладиновић, Ксенија Марковић и Срђан Миливојевић;
- на члан 6. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 7. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на наслов члана 8. који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић;
- на члан 8. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на наслов члана 9. који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић;
- на члан 9. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Тамара Миленковић Керковић, Бошко Обрадовић, Иван Костић, Борко Пушкић, Милован Јаковљевић и Радмила Васић;
- на члан 10. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Марко Ристић, Милица Ђурђевић Стаменковски, Никола Драгићевић, Страхиња Ерац, Драгана Миљанић, Драган Николић, Зоран Зечевић и Бојана Букумировић;
- на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Весна Ивковић, Владимир Ђукић и Мирка Лукић Шаркановић;
- на члан 12. који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић;
- на члан 13. који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић;
- на члан 14. који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић;
- на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, Јелена Јеринић и Ђорђе Павићевић;
- на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Марко Ристић, Милица Ђурђевић Стаменковски, Никола Драгићевић, Страхиња Ерац, Драгана Миљанић, Драган Николић, Зоран Зечевић и Бојана Букумировић;
- на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, Јелена Јеринић и Ђорђе Павићевић;
- на члан 16. који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић;
- на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Весна Ивковић, Владимир Ђукић и Мирка Лукић Шаркановић;
- на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Марко Ристић, Милица Ђурђевић Стаменковски, Никола Драгићевић, Страхиња Ерац, Драгана Миљанић, Драган Николић, Зоран Зечевић и Бојана Букумировић;
- на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Весна Ивковић, Владимир Ђукић и Мирка Лукић Шаркановић;
- на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Драгана Ракић, Сања Миладиновић, Ксенија Марковић и Срђан Миливојевић;
- на члан 27. који су заједно поднели народни посланици Марко Ристић, Милица Ђурђевић Стаменковски, Никола Драгићевић, Страхиња Ерац, Драгана Миљанић, Драган Николић, Зоран Зечевић и Бојана Букумировић;
- на члан 32. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, Јелена Јеринић и Ђорђе Павићевић;
- на члан 33. који су заједно поднели народни посланици Марко Ристић, Милица Ђурђевић Стаменковски, Никола Драгићевић, Страхиња Ерац, Драгана Миљанић, Драган Николић, Зоран Зечевић и Бојана Букумировић;
- на члан 38. који су заједно поднели народни посланици Санда Рашковић Ивић, Мирослав Алексић, Славица Радовановић и Борислав Новаковић;
- на члан 38. који су заједно поднели народни посланици Мариника Тепић, Јанко Веселиновић, Борко Стефановић, Владимир Обрадовић, Анна Орег, Данијела Грујић, Жељко Веселиновић, Јелена Милошевић, Марија Лукић, Павле Грбовић, Славиша Ристић, Далибор Јекић, Натан Албахари, Татјана Пашић и Ђорђо Ђорђић;
- на члан 45. који су заједно поднели народни посланици Марко Ристић, Милица Ђурђевић Стаменковски, Никола Драгићевић, Страхиња Ерац, Драгана Миљанић, Драган Николић, Зоран Зечевић и Бојана Букумировић;
- на члан 46. који су заједно поднели народни посланици Санда Рашковић Ивић, Мирослав Алексић, Славица Радовановић и Борислав Новаковић;
- на члан 48.  који је поднео народни посланик Ђорђе Комленски;
- на члан 50. који су заједно поднели народни посланици Марко Ристић, Милица Ђурђевић Стаменковски, Никола Драгићевић, Страхиња Ерац, Драгана Миљанић, Драган Николић, Зоран Зечевић и Бојана Букумировић;
- на члан 54. који су заједно поднели народни посланици Весна Ивковић, Владимир Ђукић и Мирка Лукић Шаркановић; 
- на члан 56. који су заједно поднели народни посланици Марко Ристић, Милица Ђурђевић Стаменковски, Никола Драгићевић, Страхиња Ерац, Драгана Миљанић, Драган Николић, Зоран Зечевић и Бојана Букумировић;
- на члан 57. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, Јелена Јеринић и Ђорђе Павићевић;
- којим се после члан а 57. додају нови чл. 57а, 57.б и 57в. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Драгана Ракић, Сања Миладиновић, Ксенија Марковић и Срђан Миливојевић;
- на члан 58. који су заједно поднели народни посланици Марко Ристић, Милица Ђурђевић Стаменковски, Никола Драгићевић, Страхиња Ерац, Драгана Миљанић, Драган Николић, Зоран Зечевић и Бојана Букумировић;
- на члан 64. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Зоран Лутовац, Драгана Ракић, Сања Миладиновић, Ксенија Марковић и Срђан Миливојевић;
- којим се после члана 70. додају нова Глава XIа и чланови 70а-70в, који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, Јелена Јеринић и Ђорђе Павићевић;
- на члан 72. који су заједно поднели народни посланици Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Данијела Несторовић, Никола Нешић, Јелена Калајџић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 86. који су заједно поднели народни посланици Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Данијела Несторовић, Никола Нешић, Јелена Калајџић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 87. који су заједно поднели народни посланици Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Данијела Несторовић, Никола Нешић, Јелена Калајџић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 97. који су заједно поднели народни посланици Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Данијела Несторовић, Никола Нешић, Јелена Калајџић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 105. који је поднео народни посланик Милош Парандиловић.
Одбор је одлуку донео једногласно (12 гласова за).
Одбор је размотрио и сматра да нису у складу са чланом 40. Устава Републике Србије следећи амандмани:
- на члан 4. који је поднела народни посланик Биљана Ђорђевић;
- на члан 45. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, Јелена Јеринић и Ђорђе Павићевић.

Одбор је одлуку донео већином гласова (10 гласова за, 2 није гласало).

Трећа тачка дневног реда: Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о управљању отпадом, који је поднела Влада (број 011-2964/22 од 30. децембра 2022. године), у појединостима

Одбор је, у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине, размотрио Предлог закона о изменама и допунама Закона о управљању отпадом, који је поднела Влада, у појединостима и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије следећи амандмани:
- на члан 1. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 1. који је поднео народни посланик Александар Јерковић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Данијела Несторовић, Никола Нешић, Јелена Калаиџић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Мариника Тепић, Јанко Веселиновић, Борко Стефановић, Владимир Обрадовић, Анна Орег, Данијела Грујић, Жељко Веселиновић, Јелена Милошевић, Марија Лукић, Павле Грбовић, Славиша Ристић, Далибор Јекић, Натан Албахари, Татјана Пашић и Ђорђо Ђорђић;
- на члан 2. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на чалан 2. који је поднео народни посланик Александар Јерковић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 3. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 3. који је поднео народни посланик Александар Јерковић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 3. који је поднела народни посланик Драгана Ракић;
- на члан 3. који је поднела народни посланик Ксенија Марковић;
- на члан 3. који је поднео народни посланик Срђан Миливојевић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Данијела Несторовић, Никола Нешић, Јелена Калаиџић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 3. који је поднео народни посланик Милимир Вујадиновић;
- на члан 3. који је поднео народни посланик Бранимир Јованчићевић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Милоратка Бојовић, Зоран Стојановић, Предраг Марсенић и Дејан Шулкић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, Јелена Јеринић и Ђорђе Павићевић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Душан Радосављевић, Верољуб Стевановић и Бранко Вукајловић;
- на члан 4. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 4. који је поднео народни посланик Александар Јерковић;
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Страхиња Ерац, Милица Ђурђевић Стаменковски, Никола Драгићевић, Марко Ристић, Драгана Миљанић, Драган Николић, Зоран Зечевић и Бојана Букумировић;
- на члан 4. са исправком, који је поднео народни посланик Милимир Вујадиновић;
- на члан 5. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 5. који је поднео народни посланик Александар Јерковић;
- на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Горица Гајић, Дејан Шулкић и Милоратка Бојовић;
- на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 5. који је поднео народни посланик Милимир Вујадиновић;
- на члан 6. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Горица Гајић, Дејан Шулкић, Милоратка Бојовић и Зоран Стојановић;
- на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 7. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Горица Гајић, Дејан Шулкић, Милоратка Бојовић и Зоран Стојановић;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 8. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Радмила Васић, Бошко Обрадовић, Иван Костић, Тамара Миленковић Керковић, Борко Пушкић и Милован Јаковљевић;
- на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 8. који је поднео народни посланик Милимир Вујадиновић;
- на члан 9. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 10. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 11. са исправком, који су заједно поднели народни посланици  Александар Јовановић, Данијела Несторовић, Јелена Калаиџић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Радмила Васић, Бошко Обрадовић, Иван Костић, Тамара Миленковић Керковић, Борко Пушкић и Милован Јаковљевић;
- на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Данијела Несторовић, Никола Нешић, Јелена Калаиџић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 13. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 13. који су заједно поднели народни посланици Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Данијела Несторовић, Никола Нешић, Јелена Калаиџић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 13. са исправком, који је поднео народни посланик Бранимир Јованчићевић;
- на члан 13. који су заједно поднели народни посланици Мариника Тепић, Јанко Веселиновић, Борко Стефановић, Владимир Обрадовић, Анна Орег, Данијела Грујић, Жељко Веселиновић, Јелена Милошевић, Марија Лукић, Павле Грбовић, Славиша Ристић, Далибор Јекић, Натан Албахари, Татјана Пашић и Ђорђо Ђорђић;
- на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 14. са исправком, који је поднео народни посланик Бранимир Јованчићевић;
- на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, Јелена Јеринић и Ђорђе Павићевић;
- на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 17. који је поднела народни посланик Драгана Ракић;
- на члан 17. који је поднео народни посланик Бранимир Јованчићевић;
- на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Данијела Несторовић, Никола Нешић, Јелена Калаиџић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
-  на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Душан Радосављевић, Верољуб Стевановић и Бранко Вукајловић;
- на члан 18. са исправком, који је поднео народни посланик Милимир Вујадиновић;
- на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Душан Радосављевић, Верољуб Стевановић и Бранко Вукајловић;
- на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, Јелена Јеринић и Ђорђе Павићевић;
- на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Радмила Васић, Бошко Обрадовић, Иван Костић, Тамара Миленковић Керковић, Борко Пушкић и Милован Јаковљевић;
- на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Душан Радосављевић, Верољуб Стевановић и Бранко Вукајловић;
- на члан 21. који је поднео народни посланик Бранимир Јованчићевић;
- на члан 22. који су заједно поднели народни посланици Радмила Васић, Бошко Обрадовић, Иван Костић, Тамара Миленковић Керковић, Борко Пушкић и Милован Јаковљевић;
- на члан 22. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Радмила Васић, Бошко Обрадовић, Иван Костић, Тамара Миленковић Керковић, Борко Пушкић и Милован Јаковљевић;
- на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 24. са исправком, који је поднео народни посланик Милимир Вујадиновић;
- на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, Јелена Јеринић и Ђорђе Павићевић;
- на члан 25. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 25. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, Јелена Јеринић и Ђорђе Павићевић;
- на члан 25. који је поднео народни посланик Милимир Вујадиновић;
- на члан 26. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 26. који је поднео народни посланик Милимир Вујадиновић;
- на члан 27. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 28. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 29. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 30. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 30. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Мариника Тепић, Јанко Веселиновић, Борко Стефановић, Владимир Обрадовић, Анна Орег, Данијела Грујић, Жељко Веселиновић, Јелена Милошевић, Марија Лукић, Павле Грбовић, Славиша Ристић, Далибор Јекић, Натан Албахари, Татјана Пашић и Ђорђо Ђорђић;
- на члан 31. који су заједно поднели народни посланици Радмила Васић, Бошко Обрадовић, Иван Костић, Тамара Миленковић Керковић, Борко Пушкић и Милован Јаковљевић;
- на члан 31. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 31. који је поднела народни посланик Биљана Ђорђевић;
- на члан 31. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, Роберт Козма, Јелена Јеринић и Ђорђе Павићевић;
- на члан 32. који су заједно поднели народни посланици Радмила Васић, Бошко Обрадовић, Иван Костић, Тамара Миленковић Керковић, Борко Пушкић и Милован Јаковљевић;
- на члан 32. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 33. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 34. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 35. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 36. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 37. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 38. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 39. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 40. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 41. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 41. који је поднео народни посланик Милимир Вујадиновић;
- на члан 42. који су заједно поднели народни посланици Радмила Васић, Бошко Обрадовић, Иван Костић, Тамара Миленковић Керковић, Борко Пушкић и Милован Јаковљевић;
- на члан 42. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 42. који је поднео народни посланик Милимир Вујадиновић;
- на члан 43. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 43. који су заједно поднели народни посланици Мариника Тепић, Јанко Веселиновић, Борко Стефановић, Владимир Обрадовић, Анна Орег, Данијела Грујић, Жељко Веселиновић, Јелена Милошевић, Марија Лукић, Павле Грбовић, Славиша Ристић, Далибор Јекић, Натан Албахари, Татјана Пашић и Ђорђо Ђорђић;
- на члан 44. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 45. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић;
- на члан 45. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, Јелена Јеринић и Ђорђе Павићевић.
Одбор је одлуку донео једногласно (12 гласова за).
Одбор је, на основу члана 163. став 2. Пословника Народне скупштине, одбацио као непотпун: 
- амандман на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, Јелена Јеринић и Ђорђе Павићевић.
Одбор је одлуку донео једногласно (12 гласова за).
Одбор је размотрио и сматра да није у складу са чланом 196. став 4. Устава Републике Србије:
- амандман на члан 46. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Синиша Ковачевић, Владимир Гајић, Санда Рашковић Ивић, Владета Јанковић, Марина Липовац Танасковић, Борислав Новаковић, Ђорђе Станковић, Ивана Парлић, Славица Радовановић и Бранислав Томашевић.

Одбор је одлуку донео већином гласова (11 гласова за, 1 није гласао).

Четврта тачка дневног реда: Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју, који је поднела Влада (број 011-636/23 од 31. марта 2023. године), у појединостима

Одбор је, у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине, размотрио Предлог закона о изменама и допунама Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју, који је поднела Влада, у појединостима и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије следећи амандмани:
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Ненад Митровић, Сања Миладиновић и Драгана Ракић;
- на члан 1. који је поднео народни посланик Срђан Миливојевић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Борислав Новаковић и Ђорђе Станковић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Јелена Калајџић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Никола Нешић, Данијела Несторовић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Ненад Митровић, Сања Миладиновић и Драгана Ракић;
- на члан 2. који је поднео народни посланик Срђан Миливојевић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Борислав Новаковић и Ђорђе Станковић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Јелена Калајџић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Никола Нешић, Данијела Несторовић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Ненад Митровић, Сања Миладиновић и Драгана Ракић;
- на члан 3. који је поднео народни посланик Милија Милетић;
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Ненад Митровић, Сања Миладиновић и Драгана Ракић;
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Зоран Сандић и Горица Гајић; 
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Борислав Новаковић и Ђорђе Станковић;
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Јелена Калајџић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Никола Нешић, Данијела Несторовић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 5. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Борислав Новаковић и Ђорђе Станковић;
- на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Јелена Калајџић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Никола Нешић, Данијела Несторовић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Милован Јаковљевић, Бошко Обрадовић, Иван Костић, Тамара Миленковић Керковић, Борко Пушкић и Радмила Васић;
- на члан 6. који је поднео народни посланик Милија Милетић;
- на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Јелена Калајџић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Никола Нешић, Данијела Несторовић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Ненад Митровић, Сања Миладиновић и Драгана Ракић;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Јелена Калајџић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Никола Нешић, Данијела Несторовић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Зоран Сандић и Горица Гајић; 
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Мариника Тепић, Јанко Веселиновић, Борко Стефановић, Владимир Обрадовић, Анна Орег, Данијела Грујић, Жељко Веселиновић, Јелена Милошевић, Марија Лукић, Павле Грбовић, Славиша Ристић, Далибор Јекић, Натан Албахари, Татјана Пашић и Ђорђо Ђорђић;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Милован Јаковљевић, Бошко Обрадовић, Иван Костић, Тамара Миленковић Керковић, Борко Пушкић и Радмила Васић;
- на члан 7. који је поднео народни посланик Срђан Миливојевић;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Борислав Новаковић и Ђорђе Станковић;
- на члан 8. који је поднео народни посланик Милија Милетић;
- на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Јелена Калајџић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Никола Нешић, Данијела Несторовић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 8. са исправком, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Милован Јаковљевић, Бошко Обрадовић, Иван Костић, Тамара Миленковић Керковић, Борко Пушкић и Радмила Васић;
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Јелена Калајџић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Никола Нешић, Данијела Несторовић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Зоран Сандић и Горица Гајић; 
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Борислав Новаковић и Ђорђе Станковић;
- на члан 9. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Мариника Тепић, Јанко Веселиновић, Борко Стефановић, Владимир Обрадовић, Анна Орег, Данијела Грујић, Жељко Веселиновић, Јелена Милошевић, Марија Лукић, Павле Грбовић, Славиша Ристић, Далибор Јекић, Натан Албахари, Татјана Пашић и Ђорђо Ђорђић;
- на члан 9. који јеподнео Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду;
- на члан 11. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 12. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Ненад Митровић, Сања Миладиновић и Драгана Ракић;
- на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Ненад Митровић, Сања Миладиновић и Драгана Ракић;
- на члан 14. са исправком, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 14. који је поднео народни посланик Дејан Булатовић;
- на члан 14. који је поднео народни посланик Милош Парандиловић;
- на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Борислав Новаковић и Ђорђе Станковић;
- на члан 14. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Мариника Тепић, Јанко Веселиновић, Борко Стефановић, Владимир Обрадовић, Анна Орег, Данијела Грујић, Жељко Веселиновић, Јелена Милошевић, Марија Лукић, Павле Грбовић, Славиша Ристић, Далибор Јекић, Натан Албахари, Татјана Пашић и Ђорђо Ђорђић;
- на члан 15. који је поднео народни посланик Дејан Булатовић;
- на члан 15. који је поднео Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду;
- на члан 16. који је поднео народни посланик Милија Милетић;
- на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић и Драгана Ракић;
- на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић, Стефан Јовановић, Борислав Новаковић и Ђорђе Станковић;
- на члан 16. који је поднео народни посланик Дејан Булатовић;
- на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Јелена Калајџић, Небојша Зеленовић, Александар Јовановић, Никола Нешић, Данијела Несторовић, Небојша Цакић и Ђорђе Микетић;
- на члан 17. који је поднео народни посланик Дејан Булатовић.
Одбор је одлуку донео једногласно (12 гласова за).
Одбор је, на основу чл. 161. став 4. и 163. став 2. Пословника Народне скупштине, одбацио амандман на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић и Драгана Ракић.
Одбор је одлуку донео једногласно (12 гласова за).
Пета тачка дневног реда: Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о коришћењу обновљивих извора енергије, који је поднела Влада (број 011-504/23 од 17. марта 2023. године), у појединостима
Одбор је, у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине, размотрио Предлог закона о изменама и допунама Закона о коришћењу обновљивих извора енергије, који је поднела Влада, у појединостима и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије следећи амандмани:
- на члан 1. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, Ненад Митровић и Драгана Ракић;
- на члан 1. који је поднео народни посланик Мирослав Алексић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Ивана Парлић и Борислав Новаковић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Марина Липовац Танасковић и Ђорђе Станковић;
- на члан 1. који је поднела народни посланик Александра Томић;
- на члан 2. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, Ненад Митровић и Драгана Ракић;
- на члан 3. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, Ненад Митровић и Драгана Ракић;
- на члан 3. који је поднела народни посланик Александра Томић;
- на члан 4. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, Ненад Митровић и Драгана Ракић;
- на члан 5. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, Ненад Митровић и Драгана Ракић;
- на члан 6. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, Ненад Митровић и Драгана Ракић;
- на члан 6. који је поднела народни посланик Александра Томић;
- на члан 7. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, Ненад Митровић и Драгана Ракић;
- на члан 7. са исправкама, који је поднео народни посланик Миодраг Гавриловић;
- на члан 8. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 8, који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, Ненад Митровић и Драгана Ракић;
- на члан 8. који је поднела народни посланик Александра Томић;
- на члан 9. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, Ненад Митровић и Драгана Ракић;
- на члан 9. који је поднела народни посланик Александра Томић;
- на члан 10. који је поднео народни посланик Александар Оленик;
- на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, Ненад Митровић и Драгана Ракић;
- на члан 10. који је поднела народни посланик Александра Томић;
- на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, Ненад Митровић и Драгана Ракић;
- на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, Ненад Митровић и Драгана Ракић;
- на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, Јелена Јеринић и Ђорђе Павићевић;
- на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Александар Јовановић, Данијела Несторовић, Милинка Николић, Небојша Цакић и Ђорђе Никетић;
- на члан 12. који је поднео народни посланик Ђорђе Комленски;
- на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Марина Липовац Танаковић, Ивана Парлић, Мирослав Алексић, Борислав Новаковић и Ђорђе Станковић;5
- на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Милован Јаковљевић, Бошко Обрадовић, Иван Костић, Тамара Миленковић Керковић, Борко Пушкић и Радмила Васић; 
- на члан 12. који је поднела народни посланик Александра Томић;
- на члан 13. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, Ненад Митровић и Драгана Ракић;
- на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, Ненад Митровић и Драгана Ракић;
	- на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Марина Липовац Танаковић, Ивана Парлић, Мирослав Алексић, Борислав Новаковић и Ђорђе Станковић;
	- на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Милован Јаковљевић, Бошко Обрадовић, Иван Костић, Тамара Миленковић Керковић, Борко Пушкић и Радмила Васић;
	- на члан 14. који је поднела народни посланик Александра Томић;
- на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, Ненад Митровић и Драгана Ракић;
- на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, Ненад Митровић и Драгана Ракић;
- на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Марина Липовац Танаковић, Ивана Парлић, Мирослав Алексић, Борислав Новаковић и Ђорђе Станковић;
- на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, Ненад Митровић и Драгана Ракић;
- на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Марина Липовац Танаковић, Ивана Парлић, Мирослав Алексић, Борислав Новаковић и Ђорђе Станковић;
- на члан 17. који је поднела народни посланик Александра Томић;
- на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Радомир Лазовић, Биљана Ђорђевић, Роберт Козма, Јелена Јеринић и Ђорђе Павићевић;
- на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, Ненад Митровић и Драгана Ракић;
- на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, Ненад Митровић и Драгана Ракић;
- на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, Ненад Митровић и Драгана Ракић;
- на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, Ненад Митровић и Драгана Ракић;
- на члан 22. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, Ненад Митровић и Драгана Ракић;
- на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, Ненад Митровић и Драгана Ракић;
- на члан 23. који је поднела народни посланик Александра Томић;
- на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Срђан Миливојевић, Ксенија Марковић, Сања Миладиновић, Ненад Митровић и Драгана Ракић;
- на члан 24. који је поднела народни посланик Александра Томић;
- на члан 25. који је поднела народни посланик Александра Томић.

Одбор је одлуку донео једногласно (12 гласова за).

Шеста тачка дневног реда: Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Мађарске о изменама и допунама Споразума између Владе Републике Србије и Владе Мађарске о граничној контроли у друмском, железничком и водном саобраћају, који је поднела Влада (број 011-326/23 од 20. фебруара 2023. године) у појединостима
Одбор је, у складу са чланом 164. Пословника Народне скупштине, размотрио Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Мађарске о изменама и допунама Споразума између Владе Републике Србије и Владе Мађарске о граничној контроли у друмском, железничком и водном саобраћају, који је поднела Влада, у појединостима и сматра да су у складу са Уставом и правним системом Републике Србије следећи амандмани:
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Марина Липовац Танасковић и Владимир Гајић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Марина Липовац Танасковић и Владимир Гајић.
Одбор је одлуку донео већином гласова (11 гласова за, 1 није гласао).
Одбор је размотрио и сматра да није у складу са чланом 196. став 4. Устава Републике Србије:
- амандман на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Марина Липовац Танасковић и Владимир Гајић.

Одбор је одлуку донео већином гласова (11 гласова за, 1 није гласао).
Седма тачка дневног реда: Давање мишљења Уставном суду за поводом иницијативе за покретање поступка за оцену сагласности одредбе члана 15а и члана 16. ст. 1. и 3. Закона о финансирању локалне самоуправе („Службени гласник РС", бр. 62/06, 47/11, 93/12, 83/16, 104/16 - др. закон, 95/18 - др. закон)
Дописом од 3. марта ове године, Влада је упутила Народној скупштини мишљење поводом иницијативе за покретање поступка за оцену сагласности одредбе члана 15а и члана 16. ст. 1. и 3. Закона о финансирању локалне самоуправе („Службени гласник РС", бр. 62/06, 47/11, 93/12, 83/16, 104/16 - др. закон, 95/18 - др. закон).
	Одбор је већином гласова (11 гласова за, 1 није гласао) одлучио да достави Уставном суду одговор као у предложеном тексту.
	Осма тачка дневног реда: Давање мишљења Уставном суду поводом иницијативе за покретање поступка за оцену уставности и сагласности са потврђеним међународним уговорима одредаба чл. 2 - 21. Закона о социјалној карти ("Службени гласник РС", број 14/21)
Дописом од 3. марта ове године, Влада је упутила Народној скупштини мишљење поводом иницијативе за покретање поступка за оцену уставности и сагласности са потврђеним међународним уговорима одредаба чл. 2 - 21. Закона о социјалној карти ("Службени гласник РС", број 14/21).
	Одбор је већином гласова (10 гласова за, 2 није гласало) одлучио да достави Уставном суду одговор као у предложеном тексту.
		Седница је завршена у 8.45 часова.  
		Саставни део записника чине стенографске белешке.              

      СЕКРЕТАР                                                                             ПРЕДСЕДНИК

др Радоје Церовић                                                                Јелена Жарић Ковачевић
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