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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и
смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/188-22
6. децембар 2022. године

Б е о г р а д 

ЗАПИСНИК

ЧЕТВРТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА,
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА,
ОДРЖАНЕ 5. ДЕЦЕМБРА 2022. ГОДИНЕ

Време почетка седнице Одбора је померено, тако што уместо, првобитно у 8, 30 часова, седница Одбора је померена за 10,00 часова.

Седница је почела у 10, 00 часова.
Седницом је председавала Сандра Божић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Стефан Аџић, Драгана Лукић, Данијела Вујичић, Оља Петровић, Андреја Савић, Татјана Јовановић, Жељко Веселиновић, Драгана Ракић, Тамара Миленковић Керковић, Борислав Ковачевић и Жомбор Ујвари, као и заменици чланова Одбора: Сандра Јоковић (Иван Антић, члан), Зоран Драгишић (Борислава Перић Ранковић, члан) и Роберт Козма (Биљана Ђорђевић, члан).
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Горица Гајић и Борислав Новаковић, као ни њихови заменици.
Седници је присуствовао Зоран Милошевић, в. д. помоћника министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања. 

На предлог председника Одбора, већином гласова усвојен је следећи  

Д н е в н и   р е д

1. Разматрање Предлога закона о измени Закона о пензијском и инвалидском осигурању, који је поднела Влада, у начелу.
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојени су, већином гласова и без примедби, записници друге и треће седнице Одбора, које су одржане 7. и 9. новембра 2022. године.
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о измени Закона о пензијском и инвалидском осигурању, који је поднела Влада, у начелу 

Председник Одбора је подсетила да је Влада поднела Народној скупштини Предлог закона о измени Закона о пензијском и инвалидском осигурању, с предлогом да се узме у претрес. Истакла је да Предлог закона има за циљ да унапреди постојећу формулу за усклађивање пензија. Такође, указала је да се предлаже да се пензије усклађују у зависности од учешћа износа исплаћених пензија, укључујући новчани износ као увећање уз пензију, у првом објављеном износу бруто домаћег производа. Осврнула се и на то да период за који се обрачунава учешће обухвата први и други квартал претходне године, као и трећи и четврти квартал године која претходи тој години. 
Зоран Милошевић, в. д. помоћника министра, рекао је да је пре свега добра економска ситуација у оквиру актуелне реформе ПИО система, омогућила позитивне промене које се тренутно огледају у усклађивању пензија. Наиме, истакао је да није дошло до ове измене, пензије би биле усклађене за 10%, а овако ће бити за 12, 1%. Указао је да оно што је битно у вези са „Швајцарском формулом“ (која је уведена 2019. године), јесте да омогућује видљивост пензијско-нвалидског система осигурања, у односу на бруто домаћи производ, као и то што се не може доћи у ситуацију да се постави питање да ли ће пензије бити исплаћене, када и како, јер се кроз ову формулу води рачуна о томе да буду исплаћиване максимално. Подсетио је и да се сваке године врши једнократна исплата, која је ове године била највећа до сад и износила је око 20 хиљада динара. Осим тога, осврнуо се и на то да се већ неколико година врши исплата новчаног износа као увећање уз пензију, као заштитна одредба која даје прилику Влади да изврши исплату као додатак онима са најнижим пензијама, кад год има могућности. Кад је у питању начин усклађивања, рекао је да уколико укупан износ пензија у односу на БДП буде мањи од 10% просечне зараде без пореза и доприноса, у односу на први податак који исказује Републички завод за статистику, онда се пензије комплетно усклађују са просечном зарадом без пореза и доприноса, а то је сада 12, 1%; у ситуацији кад је износ 10% или више, просечан збир половина ће бити исти као и до сада, што је класична „Швајцарска формула“; и уколико буде 10, 5% и више, биће у проценту потрошачких цена. Такође, рекао је да све наведено говори у прилог томе да се о пензионерима води рачуна, али истовремено и о будућим пензионерима, тј. активним осигураницима.   
У дискусији су учествовали чланови и заменици чланова Одбора: Сандра Божић (председник Одбора), Тамара Миленковић Керковић, Андреја Савић, Жељко Веселиновић, Драгана Ракић, Драгана Лукић, Данијела Вујичић, Оља Петровић, Татјана Јовановић, Роберт Козма., као и Зоран Милошевић, в. д. помоћника министра.



Народни посланик Тамара Миленковић Керковић, члан Одбора је рекла да свакако подржава сваки закон којим се усклађују пензије, међутим, осврнула се на проблем што одузете пензије пензионерима нису враћене. У том смислу, предложила је претварање тог дуга у јавни дуг, а пре било каквог усклађивања, нагласила је да је потребно пензионерима вратити одузете пензије. Подсетила је да у Србији има више од милион и 600 хиљада пензионера, од тога, пензију мању од просечне прима милион, 320 хиљада прима пензију мању од 15 хиљада динара, а готово 100 хиљада прима пензију од 10 хиљада динара или мање. Мишљења је да то нису довољна средства, а било какво линеарно усклађивање би тренутно било неправедно, па с тим у вези, оценила је да ни ово усклађивање неће донети могућност за минимум егзистенције бар половини пензионера. Стога је, по њеним речима, неопходно применити мере којима ће пензије бити враћене, а у питању је износ од око 850 милиона евра. Такође, оценила је да за пензионере који имају изразито ниске пензије, усклађивање би требало да буде на вишем нивоу у односу на пензионере којима је обезбеђен минимум егзистенције. Осим тога, осврнула се и на то да постоји категорија људи који имају изнад 65 година живота, а који немају никакве пензије, нити било каква примања, па би због тога требало увести и категорију социјалних пензија. Истакла је да је неопходно да најугроженијим пензионерима (чије су  пензије испод 15 хиљада динара) буде додељена селективна новчана помоћ, тзв. социјални додатак за храну и енергенте, у износу половине просечне пензије. Рекла је да је (иако не може да гласа против оваквог Предлога закона) неопходно применити много комплекснији приступ проблему пензија, јер овакво појединачно решење не може да донесе сигурност највећем броју пензионера.  
 Народни посланик Андреја Савић, члан Одбора је рекао да иако Предлог закона није био на јавној расправи, не значи да репрезентативне организације пензионера нису биле укључене у процес његове израде. Истакао је да за разлику од претходне допуне истог закона – повећање пензија од 9%, која је била техничког карактера, може се рећи да је ова измена квалитативна и да представља битно побољшање „Швајцарске формуле“. Иако се чују мишљења да ова измена неће решити проблем, ипак је оценио да треба констатовати могућност примене „Швајцарске формуле“ у различитим условима кретања висине пензије, без будућих измена Закона, што представља позитивну промену. Рекао је да је Предлогом закона предвиђено да се пензије усклађују на основу статистичких података о промени месечне зараде и потрошачких цена за период од годину дана, рачунајући уназад почев од јуна претходне године, у односу на период од 12 месеци који претходи наведеном периоду. Услед повећаних  инфлаторних кретања, требало би, по његовим речима, законски предвидети и ванредно усклађивање, али је то посао који је потребно озбиљније анализирати и осмислити за наредни период. Истакао је да је држава после периода различитих успона и падова у вези са регулисањем пензија, направила искорак и ово представља добар почетни потез у даљој трансформацији пензијско-инвалидског система осигурања. Нагласио је да је суштина „Швајцарске формуле плус“ да се упркос расту инфлације, сачува реална вредност пензија, али је битно да држава примени и друге мере, пре свега у циљу спречавања и успоравања инфлације. Напоменуо је да је неопходно наставити социјални дијалог који је ове године отпочео између представника репрезентативних организација пензионера и Владе Републике Србије, пре свега разматрањем свих конкретних мера, имајући у виду комплексност овог система, као и то да су потребне валидне анализе.    
Народни посланик Жељко Веселиновић, члан Одбора је рекао да је, по његовом мишљењу, инфлација већ „појела“ најављено повећање пензија, с обзиром на то да инфлација тренутно износи око 15% док су, с друге стране, храна и енергенти поскупели. Стога, оценио је да ова измена јесте похвална, пензионери треба да добију повећање, али је оно недовољно за покривање тренутне инфлације, а посебно за оно што се тек очекује – најављена инфлација за 2023. годину која је већ пројектована на око 15%. Занимало га је како Влада планира пензионерима да надомести губитак који ће имати због инфлације која ће бити још већа, поготово имајући у виду то да је Народна банка за ову годину погрешно прогнозирала инфлацију.   
Председник Одбора је нагласила да Народна банка није дала погрешну прогнозу, већ да у датим околностима никако није могла да предвиди ситуацију у којој се данас налазимо. Међутим, истакла је да то не значи да о поменутој теми смањења пензија није потребно додатно причати, у смислу разлога због којих су оне морале бити умањене.  
Народни посланик Драгана Ракић, заменик председника Одбора је истакла да је предложено повећање пензија инфлација већ „појела“, а званичан податак је да ће инфлација у 2022. и 2023. години износити око 25%. Међутим, по њеном мишљењу, већ у овом тренутку је инфлација много већа, а поскупели су храна, огрев, лекови, јавни превоз и струја, тако да ће пензионери кад у децембру приме пензије, моћи да купе мање него што су могли у децембру прошле године, а наредног децембра ће моћи још мање него што могу данас. Поставила је питање када се планира враћање незаконито и неуставно одузетих пензија пензионерима, као и у ком периоду су пензије биле нередовно исплаћиване, уз изнето мишљење да држава пензионерима дугује око 800 милиона евра. 

Зоран Милошевић, в. д. помоћника министра, је рекао да ће на наредној седници Одбора имати прецизне податке о томе у којим периодима су пензије нередовно исплаћиване. 
Народни посланик Драгана Лукић, члан Одбора је рекла да је ова година прошла под теретом кризе, изазваном ратом у Украјини, па стога радује ова лепа вест о повећању пензија. Осврнувши се на изјаве дате током седнице, рекла је да народни посланици не би требало да говоре популистичким језиком и да уносе панику, већ се треба водити чињеницама. Истакла је да пензионери представљају један од стубова ове државе, а као генерације које су преживеле и по више ратова, најбоље разумеју ситуацију у којој се данас налази свет, па и Србија. Међутим, нагласила је да је за разлику од неких ранијих периода, када је била упитна и сама исплата пензија, данас је из године у годину повећање пензија континуирано, а све у циљу побољшања квалитета живота пензионера и најважније је да су сва повећања базирана на реалним основама.

Народни посланик Данијела Вујичић, члан Одбора је похвалила Предлог закона, рекавши да је свако повећање пензија добродошло. Сложила се да има пензионера са малим пензијама, али је подсетила да је пре 10 година било оних који уопште нису примали пензије, а свакако да није постојала могућност повећања пензија. Кад је у питању поменуто смањење пензија, подсетила је да оне нису смањиване пензионерима са пензијама нижим од 26 хиљада динара, тако да смањење на њих није утицало, већ су мере фискалне консолидације важиле за оне који су имали пензију изнад 60 хиљада. Истакла је да држава у сваком тренутку води рачуна о овој категорији лица, што је показала и у последње две године, услед пандемије, када је пружена помоћ не само пензионерима, већ и свим угроженим лицима и младима. Такође, мишљења је да држава све што ради, ради за добробит њених грађана и то показује делима, и поред економске ситуације која је свуда у свету тешка, па самим тим и у Србији. 

Народни посланик Драгана Ракић, заменик председника Одбора је поновила да иако повећање од 12% лепо звучи, суштина је у томе да је инфлација много већа од повећања пензија и плата, тако да грађани Србије постају сиромашнији из године у годину.   
Народни посланик Оља Петровић, члан Одбора је рекла да је похвално што држава брине о пензионерима, али и о осталим категоријама друштва, а сматра да повећање пензија од 20, 8% (заједно с повећањем из претходне допуне Закона, у новембру) никако није занемарљиво. Указала је да обезбеђивањем јефтинијег гаса и струје држава помаже пензионерима и осталим угроженим категоријама, тако што преузима терет кризе на себе и дотира цену, како би грађани и даље могли да користе струју по нижој цени. Истакла је да, осим устаљених повећавања плата и пензија, већ се усталио и систем новчаних давања, као што је било оно од 20 хиљада динара пензионерима почетком године.  
Народни посланик Татјана Јовановић, члан Одбора је рекла да је значајно питање ко су заправо грађани који имају минималне пензије, а у вези са тим је потребно осврнути се и на двехиљадите године, када су спроведене многе проблематичне приватизације, а велики број радно способних људи је остао без посла. Мишљења је да су то махом људи који су дочекали старосну пензију, али са малим бројем година радног стажа. Нагласила је да је, стога неопходно дозволити држави да направи иницијални корак, који је финансијски зрео и разуман, а кроз додатне инструменте ће се свакако пружити могућност да се најсиромашнијим пензионерима обезбеде и додатна давања. 
Председник Одбора је рекла да имајући у виду светску економску кризу, условљену и пандемијом, али и овом која се тиче глобалне безбедности, очувања мира и енергетске сигурности, очигледно је да држава на овај начин показује и финансијску и сваку другу стабилност, а то је нешто што ће пензионери у наредном периоду сигурно поздравити.     
Народни посланик Роберт Козма, заменик члан Одбора је представника Министарства питао због чега није уведена мера усклађивања пензија бар два пута годишње, јер се ово тешко може назвати правим повећањем (иако је добродошло), него је више усклађивање. Мишљења је да се сви слажу да у нашој земљи постоји галопирајућа инфлација, која је око 15%, али када је реч о основним намириницама, она је око 20%, а управо њих пензионери најчешће и купују. Зна се да просечна потрошачка корпа за једно домаћинство износи 87 хиљада динара, а да скоро 60% пензионера прима око 30 хиљада динара, па је у том смислу поставио питање да ли је могуће увести усклађивање два пута годишње. 
Зоран Милошевић, в. д. помоћника министра, је одговорио да је увек неопходно водити рачуна о томе да пензијско-инвалидски систем не угрози БДП, већ да он буде предвидљив, па је сходно томе у овом тренутку овај начин био најрационалнији. Нагласио је да решење које је претходни говорник поменуо се не искључује и чекају се за то повољни услови, али је прво потребно избећи долазак на несигуран терен и изабрати најповољнију опцију у реалним околностима.  
Одбор већином гласова (11 за, двоје уздржано, један није гласао), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о измени Закона о пензијском и инвалидском осигурању, у начелу, који је поднела Влада Републике Србије.

Одбор је одредио Сандру Божић, председника Одбора за известиоца Одбора на седници Народне скупштине.
Седница је завршена у 10, 55 часова.
СЕКРЕТАР ОДБОРА 
   ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА 

    Јелена Ђорић                                                                 

Сандра Божић
