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РЕПУБЛИКА СРБИЈА		
НАРОДНА СКУПШТИНА
Одбор за правосуђе, државну 
управу и локалну самоуправу
07 Број: 06-2/169-18
15. јул 2018. године
Б е о г р а д

З А П И С Н И К
37. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПРАВОСУЂЕ, ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ, ОДРЖАНЕ 13. ЈУЛА 2018. ГОДИНЕ


Седница је почела у 11,00 часова.

	Седницом је председавао Петар Петровић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Неђо Јовановић, Михаило Јокић, Ђорђе Комленски, др Александар Мартиновић, Жарко Мићин, Милетић Михајловић, Јован Палалић, Балинт Пастор, Срето Перић и Зоран Деспотовић.  

Осим чланова Одбора, седници је присуствовала и Александра Мајкић, заменик члана Биљане Пантић Пиља.

	Седници нису присуствовали чланови Одбора: Славиша Булатовић, Душан Павловић, Наташа Мићић, Душан Петровић и Катарина Ракић, нити њихови заменици. 

Седници је присуствавао и Златко Петровић, виши саветник у Министарству правде.

Председник Одбора је обавестио присутне да је седницу сазвао у складу са чланом 72. став 2. Пословника Народне скупштине, у року краћем од прописаног, како би се омогућило да Одбор размотри предлоге закона из свог делокруга и на тај начин обезбеди несметан рад Народне скупштине.
Председник Одбора је на основу члана 82, члана 92. став 2, члана 157. став 2, члана 192. и члана 193. Пословника Народне скупштине, предложио да Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу, на 37. седници, обави заједнички јединствени и начелни претрес о:
	-Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Румуније о узајамној заштити размењених тајних података, који је поднела Влада (03 Број 011-78/18 од 12. јануара 2018. године), у начелу; 
	-Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Кипра о размени и узајамној заштити тајних података, који је поднела Влада (03 Број 011-422/18 од 23. фебруара 2018. године), у начелу;
	-Разматрање Предлога закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Казахстан о изручењу, који је поднела Влада (03 Број 011-550/18 од 7. марта 2018. године), у начелу;
	-Разматрање Предлога закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Казахстан о пружању правне помоћи у кривичним стварим, који је поднела Влада (03 Број 011-551/18 од 7. марта 2018. године), у начелу;
	-Разматрање Предлога закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Казахстан о трансферу осуђених лица, који је поднела Влада (03 Број 011-602/18 од 12. марта 2018. године), у начелу;
	-Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Републике Италије о олакшању примене Европске конвенције о међусобном пружању правне помоћи у кривичним стварима од 20. априла 1959. године, који је поднела Влада (03 Број 011-1098/18 од 27. априла 2018. године), у начелу;
-Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Републике Италије о олакшању примене Европске конвенције о екстрадицији од 13. децембра 1957. године, који је поднела Влада (03 Број 011-1097/18 од 27. априла 2018. године), у начелу.

 Чланови Одбора су већином гласова усвојили предлог да се обави обједињена расправа у вези са наведеним актима.

Председник Одбора је ставио на гласање, а чланови Одбора су једногласно утврдили следећи:

Д н е в н и  р е д :

1. Утврђивање  Предлога одлуке о избору чланова Комисије за контролу  извршења кривичних санкција;
2. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Румуније о узајамној заштити размењених тајних података, који је поднела Влада (03 Број 011-78/18 од 12. јануара 2018. године), у начелу; 
3. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Кипра о размени и узајамној заштити тајних података, који је поднела Влада (03 Број 011-422/18 од 23. фебруара 2018. године), у начелу;
4. Разматрање Предлога закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Казахстан о изручењу, који је поднела Влада (03 Број 011-550/18 од 7. марта 2018. године), у начелу;
5. Разматрање Предлога закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Казахстан о пружању правне помоћи у кривичним стварим, који је поднела Влада (03 Број 011-551/18 од 7. марта 2018. године), у начелу;
6. Разматрање Предлога закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Казахстан о трансферу осуђених лица, који је поднела Влада (03 Број 011-602/18 од 12. марта 2018. године), у начелу;
7. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Републике Италије о олакшању примене Европске конвенције о међусобном пружању правне помоћи у кривичним стварима од 20. априла 1959. године, који је поднела Влада (03 Број 011-1098/18 од 27. априла 2018. године), у начелу;
8. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Републике Италије о олакшању примене Европске конвенције о екстрадицији од 13. децембра 1957. године, који је поднела Влада (03 Број 011-1097/18 од 27. априла 2018. године), у начелу;
9. Разно.

	Пре преласка на рад по тачкама утврђеног дневног реда председник је ставио на гласање, а чланови Одбора су без примедби, већином гласова усвојили: Записник са 31. седнице Одбора одржане 26. марта 2018. године; Записник са 32. седнице Одбора одржане 2. априла 2018. године.

ПРВА ТАЧКА – Утврђивање  Предлога одлуке о избору чланова Комисије за контролу  извршења кривичних санкција.

Председник Одбора је обавестио присутне да је чланом 278. став 2. Закона о извршењу кривичних санкција утврђено да Комисија за контролу извршења кривичних санкција има пет чланова које, на предлог надлежног одбора, Народна скупштина бира  из реда народних посланика, као и да је тачком 2. Одлуке о образовању Комисије за контролу извршења кривичних санкција утврђено да  Комисију чине народни посланици, и то три члана који се бирају из реда чланова или заменика чланова одбора у чијем је делокругу правосуђе и два члана који се бирају из реда чланова или заменика чланова одбора у чијем су делокругу питања из области људских права, здравља и социјалне политике. 
Рекао је да је Одбор за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва одлучио да за кандидата за члана Комисије из реда чланова или заменика чланова тог одбора предложи Миланку Јевтовић Вукојичић, председника тог одбора; Одбор за здравље и породицу предложио је кандидата за члана Комисије проф. др Милана Кнежевића, члана тог одбора, а Одбор за људска и мањинска права и равноправност полова одлучио је да за кандидата за члана  Комисије редложи Меха Омеровића, председника тог одбора.
Предложио је да Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу за чланове Комисије предложи Неђа Јовановића, доц. др Михаила Јокића, Срету Перића, након чега је отворио расправу у вези са овим предлогом. 
Како се нико од чланова и заменика чланова Одбора није јавио за реч, председавајући је ставио на гласање, а чланови Одбора су већином гласова одлучили да прихвате предлог да Неђо Јовановић, доц. др Михаило Јокић и Срето Перић буду предложени за чланове Комисије за контролу извршења кривичних санкција.
Петар Петровић је предложио, а чланови Одбора су једногласно одлучили да Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу, као надлежни одбор, у складу са чланом 278. став 2. Закона о извршењу кривичних санкција и тачке 2. Одлуке о образовању Комисије за извршење кривичних санкција, предлажи Народној скупштини да донесе Одлуку о образовању Комисије за контролу извршења кривичних санкција чији  су чланови Неђо Јовановић, доц. др Михаило Јокић и Срето Перић, чланови Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу, Миланка Јевтовић Вукојичић, председник Одбора за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва и проф. др Милан Кнежевић, члан Одбора за здравље и породицу, након чега је Одбор утврдио Предлог одлуке о избору чланова Комисије за контролу извршења кривичних санкција и упутио Народној скупштини на усвајање, са предлогом да се донесе по хитном поступку. 

ОБЈЕДИЊЕНА РАСПРАВА
	Петар Петровић је отворио расправу по обједињеним тачкама утврђеног Дневног реда.
	Како се нико од чланова и заменика чланова Одбора није јавио за реч, након закључења расправе, приступило се гласању.

ДРУГА ТАЧКА - Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Румуније о узајамној заштити размењених тајних података, који је поднела Влада (03 Број 011-78/18 од 12. јануара 2018. године), у начелу.
 
	Председник Одбора је ставио на гласање, а чланови Одбора су већином гласова одлучили да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Румуније о узајамној заштити размењених тајних података, у начелу. 
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Петар Петровић, председник Одбора.

ТРЕЋА ТАЧКА - Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Румуније о узајамној заштити размењених тајних података, који је поднела Влада (03 Број 011-78/18 од 12. јануара 2018. године), у начелу.

Председник Одбора је ставио на гласање, а чланови Одбора су већином гласова одлучили да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Кипра о размени и узајамној заштити тајних података, у начелу.
	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Петар Петровић, председник Одбора.

ЧЕТВРТА ТАЧКА – Разматрање Предлога закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Казахстан о изручењу, који је поднела Влада (03 Број 011-550/18 од 7. марта 2018. године), у начелу.

Председник Одбора је ставио на гласање, а чланови Одбора су већином гласова одлучили да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Казахстан о изручењу, у начелу.
	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Петар Петровић, председник Одбора.

ПЕТА ТАЧКА – Разматрање Предлога закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Казахстан о пружању правне помоћи у кривичним стварим, који је поднела Влада (03 Број 011-551/18 од 7. марта 2018. године), у начелу.

Председник Одбора је ставио на гласање, а чланови Одбора су већином гласова одлучили да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Казахстан о пружању правне помоћи у кривичним стваримa, у начелу.
	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Петар Петровић, председник Одбора.

ШЕСТА ТАЧКА - Разматрање Предлога закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Казахстан о трансферу осуђених лица, који је поднела Влада (03 Број 011-602/18 од 12. марта 2018. године), у начелу.

Председник Одбора је ставио на гласање, а чланови Одбора су већином гласова одлучили да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Републике Казахстан о трансферу осуђених лица, у начелу.
	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Петар Петровић, председник Одбора.

СЕДМА ТАЧКА - Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Републике Италије о олакшању примене Европске конвенције о међусобном пружању правне помоћи у кривичним стварима од 20. априла 1959. године, који је поднела Влада (03 Број 011-1098/18 од 27. априла 2018. године), у начелу.

Председник Одбора је ставио на гласање, а чланови Одбора су већином гласова одлучили да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Републике Италије о олакшању примене Европске конвенције о међусобном пружању правне помоћи у кривичним стварима од 20. априла 1959. године, у начелу.
	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Петар Петровић, председник Одбора.

ОСМА ТАЧКА – Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Републике Италије о олакшању примене Европске конвенције о екстрадицији од 13. децембра 1957. године, који је поднела Влада (03 Број 011-1097/18 од 27. априла 2018. године), у начелу.

Председник Одбора је ставио на гласање, а чланови Одбора су већином гласова одлучили да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Републике Италије о олакшању примене Европске конвенције о екстрадицији од 13. децембра 1957. године, у начелу.
	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Петар Петровић, председник Одбора.
[bookmark: _GoBack]
ДЕВЕТА ТАЧКА – Разно.

	Петар Петровић је у оквиру ове тачке дневног реда најавио одржавање нове седнице Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу за наредни уторак.

Седница је завршена у 11,15 часова.


СЕКРЕТАР  								ПРЕДСЕДНИК

Сања Пецељ       			                                           	Петар Петровић



