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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/54-18
28. март 2018. године

Б е о г р а д 
ЗАПИСНИК

      22. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 27. МАРТА 2018. ГОДИНЕ
Седница је почела у 13, 00 часова.
Седницом је председавала Миланка Јевтовић Вукојичић, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Александра Малетић, Сандра Божић, Бранимир Ранчић, Владо Бабић, Бојан Торбица, Драган Савкић, Јосип Броз, Томислав Жигманов, Предраг Јеленковић, Милена Ћорилић и Горица Гајић, као и заменицa члана Јелена Вујић Обрадовић (Марија Јевђић).       
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Весна Николић Вукајловић, Љупка Михајловска, Бошко Обрадовић и Енис Имамовић, као ни њихови заменици.   
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и    р е д:
1. Избор заменика председника Одбора,
2. Разматрање представки и предлога грађана и

3. Разно.



Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојен је без примедби записник 21. седнице Одбора, одржане 13. марта 2018. године. 
Прва тачка дневног реда – Избор заменика председника Одбора 
Председница је подсетила да је њеним избором за председницу Одбора на претходној седници, место заменика председника Одбора остало упражњено, па је сходно одредби члана 70. Пословника Народне скупшттине, потребно изабрати новог. 
Председница је за заменика председника Одбора предложила Бранимира Ранчића, примаријуса доктора, специјалисту неурологије и психијатрије, који је народни посланик и члан овог одбора од 2014. године. С обзиром на то да је у досадашњем раду Одбора активно и редовно учествовао, сматра да ће јој на том месту бити подршка и да ће допринети решавању питања, у најбољем интересу грађана.  

Како других предлога није било, Одбор је већином гласова (11 за, 1 уздржан, 1 није гласао) изабрао народног посланика Бранимира Ранчића за заменика председника Одбора за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва. 
Друга тачка дневног реда – Разматрање представки и предлога грађана
Председница је подсетила да је Радна група за представке и предлоге грађана, у два наврата разматрала пристигле представке (8. и 27. марта), а предлог Радне групе за поступање по њима је достављен члановима Одбора у електронској форми. Кад су у питању три представке које су размотрене данас непосредно пре седнице Одбора, председница је укратко изнела њихов садржај, као и предлог Радне групе за поступање. 
Одбор је већином гласова (12 за, 1 није гласао) прихватио предлог Радне групе за поступање по представкама. 

Председница је подсетила да је за један број подносилаца представки одлучено да буду примљени на разговор, па је неопходно да се одреде чланови Одбора који ће чинити делегацију за њихов пријем. Предложила је да то поред ње, буду Милена Ћорилић, члан Радне групе и Бранимир Ранчић, заменик председника Одбора, са чим су се сви сложили.

Трећа тачка дневног реда – Разно

Председница је рекла да је Одбору стигао допис Савета за унапређење међугенерацијске сарадње и солидарности, који се односи на активности које је Савет имао у претходном периоду, као и на оне које су планиране за наредни период. Допис ће након седнице бити достављен свим члановима у електронској форми, ради упознавања.

Такође, председница је рекла да су упознавања ради, члановима  Одбора достављене препоруке Међународне организације рада о запошљавању и пристојном раду ради мира и отпорности, бр. 205. 
Председница је подсетила да је неопходно да буде донета нова одлука о образовању Радне групе за оснаживање особа с инвалидитетом у политици, с обзиром на то да је у питању акт који сходно члану 44. Пословника НС, доноси председник одбора. Досадашњи чланови радне групе су изразили жељу да наставе са радом у њој, међутим, имајући у виду то да је бившој председници Одбора, која је била и председница ове радне групе, престао мандат, потребно је изабрати једног члана. Предложила је да на упражњено место дође Бранимир Ранчић, са чим су се сви сложили.   
Председница је рекла да ће бити донета нова одлука о образовању ове радне групе, а у њеном саставу ће бити: Миланка Јевтовић Вукојичић, председница, Бранимир Ранчић, Љупка Михајловска, Марија Јањушевић, Милена Ћорилић, Дубравка Филиповска, Милена Бићанин, Весна Ивковић, Елвира Ковач и Олена Папуга, чланови.
Захвалила је Гордани Рајков, директорки Центра за самостални живот особа с инвалидитетом Србије, која је дописом од 24. марта, Радној групи пожелела успех у раду.  

Председница је поздравила нову чланицу Одбора, народну посланицу Сандру Божић и пожелела јој успешан тимски рад.
Седница је завршена у 13, 15 часова.
     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                              Миланка Јевтовић Вукојичић
