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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/139-18
13. јун 2018. године

Б е о г р а д 
ЗАПИСНИК

      24. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 12. ЈУНА 2018. ГОДИНЕ
Седница је почела у 13, 00 часова.
Седницом је председавала Миланка Јевтовић Вукојичић, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Александра Малетић, Сандра Божић, Бранимир Ранчић, Владо Бабић, Бојан Торбица, Драган Савкић, Предраг Јеленковић, Милена Ћорилић и Горица Гајић, као и заменици чланова: Татјана Мацура (Љупка Михајловска) и Марија Јањушевић (Бошко Обрадовић).
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Јосип Броз, Весна Николић Вукајловић, Томислав Жигманов, Марија Јевђић и Енис Имамовић, као ни њихови заменици. 
Седници су присуствовали и представници Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања: Стана Божовић и Негован Станковић, државни секретари, Зоран Милошевић, в. д. помоћника министра, Милена Антић Јањић и Катарина Денчић, саветнице.  
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање Информације о раду Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, за период од 1. октобра до 31. децембра 2017. године,
2. Разматрање Информације о раду Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, за период од 1. јануара до 31. марта 2018. године,
3. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Руске Федерације о социјалној сигурности,

4. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Словеније о запошљавању држављана Републике Србије у Републици Словенији и

5. Разно.



Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојен је без примедби записник 23. седнице Одбора, одржане 16. маја 2018. године. 
Прва тачка дневног реда – Разматрање Информације о раду Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, за период од 1. октобра до 31. децембра 2017. године 
 Негован Станковић, државни секретар, рекао је да су кад је реч о нормативним активностима, у извештајном периоду донети Закон о раду, Закон о запошљавању и осигурању за случај незапослености, Закон о изменама и допунама Закона о запошљавању странаца и Закон о финансијској подршци породици са децом (који ступа на снагу 1. јула ове године), а донет је и низ подзаконских аката. 
Кад је у питању надлежност Инспектората за рад, рекао је да је у оквиру учесталих случајева вршења инспекцијског надзора, честа сарадња са Пореском полицијом, као и асистенција Министарства унутрашњих послова. Значајни резлтати су постигнути у откривању рада на црно, што је утицало на послодавце да пријављују раднике у рекордном року, па је самим тим број незапослених смањен и тренутно је испод 600 хиљада људи.   

Кад је реч о правима бораца, ратних војних инвалида, цивилних инвалида рата и породица погинулих, рекао је да су у извештајном периоду редовно вршене исплате свих примања. 
У оквиру неговања традиција, истакао је да је у извештајном периоду посебна пажња обраћана на припреме прославе стогодишњице велике победе у Првом светском рату. 
Кад је у питању ситуација са мигрантима, како у извештајном периоду, тако и тренутно, број миграната на нашој територији константно износи око пет хиљада, међутим, ситуација је под контролом, а финансирање се и даље врши преко међународне заједнице и различитих донатора.    
У дискусији су учествовали: Марија Јањушевић, Негован Станковић, Стана Божовић и Миланка Јевтовић Вукојичић.

Марија Јањушевић је истакла да Министарство у својој надлежности има велики број области, из чега проистиче и велики број обавеза, што подразумева сложен и обиман посао, па је имајући све у виду, Информација о раду врло концизна.  
Поставила је питање у ком делу Србије се налази спомен-комплекс „Стратиште”, за који је у најави опредељено 14 милиона динара. 
Кад је у питању ситуација са мигрантима, зна се да је за окончани пројекат наставка подршке за повећање и унапређење капацитета за управљање мигрантском кризом у Републици Србији МАДАД 1 утрошено око седам милиона евра. За пројекат МАДАД 2 (за који се наводи да је Влада дала сагласност), поставила је посланичко питање да ли је Министарство потписало овај пројекат, међутим, одговор није добила, а занима је и колика су средства предвиђена за његово спровођење. 
Подсетила је на актуелну ситуацију у којој је 100 миграната насељено у Меленце (насеље на територији Града Зрењанина), на шта су мештани реаговали писањем петиције, како би мигранти били премештени на друго место. Сматра да би овим људима требало пружити помоћ, тако да могу да оду из Србије и стигну до жељених дестинација. Такође је подсетила да су, иако представници Министарства тврде да држава не троши новац из буџета за помоћ мигрантима, у неколико општина усвојени локални акциони планови који предвиђају да је од средстава која се добијају за помоћ мигрантима, локална самоуправа дужна 10% тог износа да издвоји из свог буџета. 
Негован Станковић је рекао да се „Стратиште”, место на ком су у Другом светском рату страдали Роми, налази у месту Јабука, поред Панчева. Иначе, Србија има преко 6000 ратних меморијала, од чега се преко 650 налази у 44 земље широм света. 
Кад је у питању пројекат МАДАД 2, рекао је да је дошло до извесног застоја у погледу дефинисања потписника, али се очекује да у наредном периоду ово буде решено. Стварни трошкови у збрињавању и помоћи мигрантима се односе на плаћање горива војсци и полицији, обезбеђивање возила, плаћање дневница итд, а постоји и одређени број локалних самоуправа које саме сносе трошкове, јер имају интерес да ови људи, који су смештени на њиховој територији, буду укључени у дрштвене токове.   
Стана Божовић је потврдила да пројекат МАДАД 2 јесте потписан и да је у фази имплементације. У вези са поменутим посланичким питањем које је Министарству поставила посланичка група Двери, рекла је да има информацију да је одговор упућен, али да ће уколико је дошло до забуне, у току дана бити ургирано да одговор што пре стигне. Пројекат МАДАД 2 се односи на подршку Европске уније управљању миграцијама у Србији, а његова вредност је 16 милиона евра из донација ЕУ. Посебан акценат је стављен на бригу и заштиту рањивих категорија миграната, пре свих деце и малолетника без пратње. Координатор пројекта је Министарство за рад, а партнери су Комесаријат за избеглице и миграције, Министарство унутрашњих послова, Министарство здравља и Министарство просвете, науке и технолошког развоја.  
Председница се осврнула на извршење буџета у извештајном периоду, похваливши оно што је и у Информацији јасно наведено, а то је да је највећи део средстава (преко 72%) потрошен управо на права корисника, што показује да се Министарство на одговоран начин односило према буџетским средствима. Такође су у Информацији јасно приказани трансфери осталим локалним нивоима, што је значајно за развој социјалних услуга на локалном нивоу, поготово у оним општинама које припадају категорији неразвијених. 
Посебно је похвалила активност Инспектората за рад у сузбијању рада на црно, као и интегрисани инспекцијски надзор у вршењу контроле послодаваца.  
Одбор је већином гласова (10 за, двоје није гласало) одлучио да прихвати Информацију о раду Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, за период од 01. октобра до 31. децембра 2017. године, без примедби.
Друга тачка дневног реда – Разматрање Информације о раду Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, за период од 1. јануара до 31. марта 2018. године
Негован Станковић, државни секретар, рекао је да Министарство, у складу са финансијским могућностима, стално трага за начинима унапређења права својих корисника. Имајући то у виду, у току је низ активности које се односе на доношење нових закона, па би већ на наредној седници Владе требало да буде усвојено неколико предлога и упућено Народној скупштини по хитном поступку.  
У дискусији су учествовали: Марија Јањушевић, Миланка Јевтовић Вукојичић, Стана Божовић, Татјана Мацура, Бранимир Ранчић и Милена Ћорилић. 
Марија Јањушевић је изразила забринутост поводом нетранспарентног понашања државе у погледу решавања мигрантске кризе и подсетила на званичан податак да је 716 хиљада особа изказало намеру да тражи азил у Србији, па је затражила одговор у вези са конкретним плановима у овој области за текућу годину. 
Поставила је питање да ли се Министарство бавило положајем запослених у предузећу „Телеком Србија“ на територији Косова и Метохије, који су прошле године били принуђени да потпишу уговор са предузећем МТС Д. О. О, а који је 1. маја истекао, чиме су запослени стављени пред свршен чин. Занимало је да ли држава има механизам да помогне запосленима поменутог предузећа на КиМ. 
Председница је истакла да је одговор наше земље на мигрантску кризу био потпуно у складу са законом, кад су све институције у питању, као и у складу са најбољим интересом оних који су пролазили преко наше територије. Србија је кроз мултисекторски приступ, исказала хуман однос, посебно у заштити најрањивијих, као што су деца, стари и болесни, за шта је од свих међународних организација истицана као пример како једна земља треба да поступа према мигрантима. 
Стана Божовић је потврдила да начин на који су буџетска средства опредељивана, говори у прилог томе да држава води одговорну социјалну политику, а то показују и резултати. 
Кад је у питању демографска слика Србије, подсетила је да држава први пут у последњих 20 година има стратегију која се односи на побољшање популационе политике. 
Кад је реч о запошљавању, истакла је да су претходних година уложени велики труд и рад у смањење броја незапослених и он сад износи око 14%, а Влада има циљ да се у наредној години тај број сведе на једноцифрени. 
Татјана Мацура је изразила неслагање са тим да су велики помаци учињени у погледу запошљавања грађана, ако се има у виду да је велики број грађана у претходном периоду напустио Србију. Осим тога, страни инвеститори који под врло повољним условима долазе у Србију, ангажовањем домаћих радника од њих стварају јефтину радну снагу, са најминималнијим примањима и то само док трају субвенције. Чим се тај период оконча, страни инвеститори ће напустити Србију, заједно са својим капиталом, а радници ће остати без посла и нерешеног статуса. Дугорочно гледано, проблем представља и то што се на овај начин уклања домаћа конкуренција, па би Министарство требало да се залаже за смањивање пореза и доприноса на најмања примања, како би домаћи предузетници могли да запошљавају већи број људи, а истовремено би се вршило подстицање мале привреде. Такође, треба имати у виду да Србију напуштају најобразованији кадрови, које је наша земља одшколовала. 
Председница је подсетила да су подаци о смањењу броја незапослених проверљиви, а добијени су из Централног регистра обавезног социјалног осигурања. 

Такође је подсетила да порези и доприноси не спадају у надлежност овог министарства, већ Министарства финансија. 
Кад је реч о домаћим и страним инвеститорима, рекла је да су на основу наше законске регулативе они изједначени у погледу отварања фирми и запошљавања радника. 

Татјана Мацура је рекла да на основу личног искуства као предузетник, одговорно тврди да услови између страних инвеститора и домаћих привредника нису изједначени, посебно кад су у питању микро, мала и средња предузећа.
Марија Јањушевић је рекла да кад је статистика у питању, не сумња у тачност званичних података, али да се не може занемарити чињеница да од 2012. године Србија годишње губи око 50 до 60 хиљада становника.  
Стана Божовић је подсетила да питање популационе политике у Србији није питање једног министарства, тј. једног сектора, већ је национално, а ово је први пут да је држава нашла мере и обезбедила новац за њено побољшање. 
Бранимир Ранчић је истакао да „миграција“ представља природни феномен који постоји одувек, па тако и из развијених земаља млади школовани људи одлазе у Америку, или неке друге земље, за које сматрају да ће у њима боље живети. Такође, постоји и интерна миграција, када људи са села долазе у градове да би боље живели.  
Кад је реч о поменутим ниским платама, подсетио је да те плате подразумевају и здравствено осигурање, као и плаћене доприносе, што самим тим подразумева и одређену сигурност. 
Татјана Мацура је истакла да би присуство страних инвеститора било добродошло, када би услови под којима раде били изједначени с оним у домаћим предузећима и када би услови које пружају радницима били адекватни, а не такви да се они осећају понижено и да се своде на јефтину радну снагу. 

Председница је рекла да 170 хиљада нових радних места и 90 новоотворених фабрика указују на бољитак у животима свих грађана, а такође и обновљене фасаде, путеви и мостови који се граде –  на директан, или индиректан начин утичу на побољшање квалитета живота у Србији. 

Милена Ћорилић је изнела мишљење да је од 2012. године наовамо много тога урађено, а да је насупрот томе, током претходне владе много фабрика затворено и радника отпуштено.       
Одбор је већином гласова (девет за, један против) одлучио да прихвати Информацију о раду Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, за период од 01. јануара до 31. марта 2018. године, без примедби.
Трећа тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Руске Федерације о социјалној сигурности
Зоран Милошевић, в. д. помоћника министра, рекао је да је до склапања овог споразума дошло имајући у виду бројност наших држављана на раду у Русији, као и жељу за продубљивањем односа између наше две земље. Преговори су почели 2010. године, а Споразум је после осам рунди преговора, коначно потписан у децембру 2017. године. 
Споразум садржи принципе класичне за ову врсту споразума, а то су: једнак третман држављана, примена правних прописа места рада на ком се врши делатност запослења (осим изузетака), а један од најважнијих је принцип сабирања осигурања, за шта ће се исплате вршити у Србији. 
Истакао је да здравствено осигурање још увек није регулисано, због великих разлика у системима. Међутим, Русија је изразила спремност да након измена у законским прописима и ова област буде регулисана.    
У дискусији је учествовала Миланка Јевтовић Вукојичић, која је истакла значај кумулативног признавања радног стажа, а Зоран Милошевић је додао да се Споразум односи и на стаж остварен у прошлости. 
Одбор је већином гласова (девет за, један није гласао) одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Руске Федерације о социјалној сигурности, који је поднела Влада Републике Србије. 


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је Миланка Јевтовић Вукојичић, председница Одбора.
Четврта тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Словеније о запошљавању држављана Републике Србије у Републици Словенији

Катарина Денчић, саветница у Министарству, рекла је да је иницијатива словеначке стране да се приступи закључивању споразума у области запошљавања, оцењена као оправдана у обостраном интересу, а првенствено због исказивања потребе словеначких послодаваца за одређеним дефицитарним занимањима. Наиме, споразуми у области запошљавања представљају најбољи вид гаранције нашим грађанима на раду у иностранству, који се запошљавају организовано, на основу унапред утврђених услова рада и процедуре. 

Рекла је да је Споразум потписан у фебруару 2018. године и да представља први овакав споразум са земљом која је чланица ЕУ. Њиме су регулисани основни појмови, уређени су услови и обим запошљавања, услови и поступци за издавање дозвола, права и обавезе послодаваца и радника, начин размене информација и друга важна питања. Споразум гарантује једнак третман наших грађана на раду у Словенији са њеним држављанима, нарочито у погледу услова рада, зарада, престанка уговора о раду, обезбеђивања заштите на раду, слободе удруживања у организације итд. Предвиђено је и припремање одређене врсте информације која би садржала основне податке о условима живота и рада у Словенији, а у циљу боље обавештености грађана.

Одбор је већином гласова (девет за, један није гласао) одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Словеније о запошљавању држављана Републике Србије у Републици Словенији, који је поднела Влада Републике Србије. 


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је Миланка Јевтовић Вукојичић, председница Одбора.

Седница је завршена у 14, 30 часова.
     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                              Миланка Јевтовић Вукојичић
