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ЗАПИСНИК
23. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПРИВРЕДУ, РЕГИОНАЛНИ РАЗВОЈ, ТРГОВИНУ, ТУРИЗАМ И ЕНЕРГЕТИКУ, ОДРЖАНЕ 10. ДЕЦЕМБРА 2017. ГОДИНЕ


                        Седница је почела у 15 часова и 30 минута.
	Седницом је председавала Снежана Б. Петровић, председник Одбора.
	Поред председника, седници су присуствовали чланови Одбора: Александра Томић, Зоран Бојанић, Снежана Р. Петровић, Томислав Љубеновић,   Владимир Маринковић, Иван Костић и Војислав Вујић.
	Седници су присуствовали заменици одсутних чланова Одбора: Милимир Вујадиновић (заменик члана Одбора Јелене Мијатовић), Ана Чарапић (заменик члана Одбора Ивана Манојловића) и Снежана Пауновић (заменик члана Одбора Новице Тончева).
	Седници нису присуствовали чланови Одбора: Драгомир Ј. Карић, Студенка Ковачевић, Бранислав Михајловић, Дејан Николић, Горица Гајић и Здравко Станковић, нити њихови заменици.
                        Седници су, на позив председника Одбора, присуствовали: Зоран Ђорђевић, министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Милун Тривунац, државни секретар у Министарству привреде, Драган Угрчић, вршилац дужности помоћника министра привреде, Данијела Вазура, директор Агенције за лиценцирање стечајних управника, Тијана Љубисављевић, директор Центра за стечај у Агенцији за лиценцирање стечајних управника, Љиљана Бановић, помоћник директора за правне послове у Агенцији за лиценцирање стечајних управника и Стојанка Цица Вучковић, шеф Кабинета министра привреде.

                        На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи

Д н е в н и   р е д

1. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о стечају, у појединостима.

                        Одбор је размотрио Предлог закона о изменама и допунама Закона о стечају у појединостима и поднео Извештај Народној скупштини.

	Пре расправе у појединостима, Одбор је већином гласова прихватио предлог председника да се обави расправа о свим поднетим амандманима и да се Одбор изјасни о амандману који је Влада прихватила, а затим о амандманима које Влада није прихватила, једним гласањем. 
[bookmark: _GoBack]	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама Закона о стечају.
	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати амандман на члан 66, који је поднео народни посланик Александар Мартиновић.
	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
- на члан 1, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Александар Шешељ, Зоран Красић, Вјерица Радета и Немања Шаровић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 2, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета, Милорад Мирчић и Александар Шешељ, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 2, који су заједно поднели народни посланици Горица Гајић, Дејан Шулкић и Милан Лапчевић;
- на члан 3, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Александар Шешељ, Зоран Красић, Вјерица Радета и Миљан Дамјановић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета, Срето Перић и Александар Шешељ;
- на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Горица Гајић, Дејан Шулкић и Милан Лапчевић;
- на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета, Наташа Јовановић и Александар Шешељ;
- на члан 6,који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 7, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета, Александар Шешељ и Никола Савић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 8, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета, Александра Белачић и Александар Шешељ, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 9, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета, Александар Шешељ и Марина Ристић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 10, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Александар Шешељ, Зоран Красић, Вјерица Радета и Љиљана Михајловић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 11, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Александар Шешељ, Зоран Красић, Вјерица Радета и Мирослава Станковић Ђуричић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 12, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Александар Шешељ, Зоран Красић, Вјерица Радета и Томислав Љубеновић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 13, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета, Александар Шешељ и Филип Стојановић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 14, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александар Шешељ, Вјерица Радета и Дубравко Бојић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 15, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александар Шешељ, Вјерица Радета и Петар Јојић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић
- на члан 16, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 17, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александар Шешељ, Вјерица Радета и Наташа Јовановић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 17, који је поднео народни посланик Неђо Јовановић;
- на члан 18, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета, Милорад Мирчић и Александар Шешељ, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 19, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета, Срето Перић и Александар Шешељ, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић
- на члан 20, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 21, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 22, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Горица Гајић, Дејан Шулкић и  Милан Лапчевић, и заједно народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 23, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 24, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета, Александар Шешељ и Немања Шаровић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 25, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета, Александар Шешељ и Срето Перић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
 - на члан 26, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александар Шешељ, Вјерица Радета и Миљан Дамјановић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 27, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 28, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 29, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александар Шешељ, Вјерица Радета и Милорад Мирчић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 30, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 31, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 32, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 33, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 34, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета, Александар Шешељ и Наташа Јовановић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 35, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 36, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 36, који су заједно поднели народни посланици Горица Гајић, Дејан Шулкић и Милан Лапчевић;
- на члан 37, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 38, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 38, који је са исправком поднео народни посланик Неђо Јовановић;
- на члан 39, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 40, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 41, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Горица Гајић, Дејан Шулкић и Милан Лапчевић, и заједно поднели народи посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 41, који је са исправком поднео народни посланик Неђо Јовановић;
- на члан 42, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 43, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 44, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 44, који је поднео народни посланик Неђо Јовановић;
- на члан 45, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 46, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александар Шешељ, Вјерица Радета и Дубравко Бојић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 47, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александар Шешељ, Вјерица Радета и Немања Шаровић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 48, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александар Шешељ, Вјерица Радета и Ружица Николић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 49, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета, Александар Шешељ и Срето Перић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 50, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александар Шешељ, Вјерица Радета и Милорад Мирчић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 51, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић,  Александар Шешељ, Вјерица Радета и Немања Шаровић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 51, који је са исправком поднео народни посланик Неђо Јовановић;
- на члан 52, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици, Зоран Красић, Александар Шешељ, Вјерица Радета и Петар Јојић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 53, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александра Белачић, Вјерица Радета и Наташа Јовановић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 54, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александра Белачић, Вјерица Радета и Немања Шаровић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 55, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александра Белачић, Вјерица Радета и Милорад Мирчић и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 56, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александра Белачић, Вјерица Радета и Дубравко Бојић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 57, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александра Белачић и Вјерица Радета, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 58, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александра Белачић, Вјерица Радета и Миљан Дамјановић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 59, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александра Белачић, Вјерица Радета и Томислав Љубеновић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 60, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александра Белачић, Вјерица Радета  и Мирослава Станковић Ђуричић, и заједно поднели поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
-на члан 61, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Александра Белачић, Вјерица Радета и Љиљана Михајловић, и заједно поднели  народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 62, који су у истоветном тексту  заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Алксандра Белачић, Вјерица Радета и Срето Перић, и заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 63, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 64, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 65, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 66, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић;
- на члан 67, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Ненад Константиновић, Горан Богдановић и Здравко Станковић. 

		Одбор је, у складу са чланом 157. став 6. и чланом 161. став 1.  Пословника Народне скупштине, на предлог председника, одлучио већином гласова да поднесе амандман на члан 22. Предлога закона, који гласи:

АМАНДМАН 

         	 У члану 22. Предлога закона о изменама и допунама Закона о стечају у коме се после члана 93. додају називи чланова и чл. 93а, 93б, 93в и 93г, у додатим чл. 93а став 2. и 93б став 1. речи: ,,шест месеци“, замењују се речима: ,,девет месеци“.

О б р а з л о ж е њ е

	Амандманом на члан 22. Предлога закона отклања се несагласност између чл. 93а, 93б и 93г, тако што је извршено усклађивање периода на који се укида мера обезбеђења и предвиђеног рока за поновно успостављање мере обезбеђења, односно мере забране извршења и намирења.
Рок од девет месеци је оптималан, јер је пракса показала да је рок од шест месеци за продају имовине сувише кратак.
	Представник предлагача прихватио је амандман Одбора. 

	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је Снежана Б. Петровић, председник Одбора.

                       Седница је закључена у 15 часова и 40 минута.
	Седница је преношена у live stream-у и тонски снимана, а видео запис се налази на интернет страници Народне скупштине. 


     СЕКРЕТАР                                                                                     ПРЕДСЕДНИК 
                                          
Александра Балаћ                                                                          Снежана Б. Петровић


