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Б е о г р а д
ЗАПИСНИК

СА 37. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 29. ДЕЦЕМБРА 2017. ГОДИНЕ
Седница је почела у 11,00 часова.


Седници је председавао др Александар Мартиновић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Александар Марковић, Дарко Лакетић, Верољуб Матић (приступио седници у току разматрања друге тачке дневног реда), Душица Стојковић, Марко Зељуг, Бранимир Јовановић, Момо Чолаковић и Петар Петровић (напустио седницу у току разматрања четврте тачке дневног реда). 
Седници су присуствовали и заменици чланова Одбора: Драгана Баришић, заменик Катарине Ракић, Стефана Миладиновић, заменик Ђорђа Милићевића, др Ана Стевановић, заменик Бранке Стаменковић и Александра Јерков, заменик Горана Ћирића (приступила седници након утврђивања дневног реда).

Седници су присуствовали и народни посланици: Бошко Обрадовић, Срђан Ного (приступио седници у току разматрања треће тачке дневног реда), Марија Јањушевић (приступила седници у току разматрања треће тачке дневног реда) и Владимир Орлић.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Катарина Ракић, Ђорђе Милићевић, Војислав Шешељ, Немања Шаровић, Бранка Стаменковић, Горан Ћирић, Ненад Константиновић и Ненад Чанак.
Пре утврђивања дневног реда, Одбор је већином гласова прихватио предлог председника Одбора за обављање заједничког јединственог претреса о тач. 5-8. предложеног дневног реда, на основу члана 82, члана 92. став 2, члана 192. ст. 2. и 3. и члана 193. Пословника Народне скупштине.

             На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи
Д н е в н и   р е д:

                            -  усвајање записника са 34. и 35. седнице Одбора  -

1. Разматрање оставке коју је на функцију народног посланика поднела Весна Ракоњац (01 Број: 118-4200/17 од 21. децембра 2017. године);

2. Доношење одлуке о усклађивању висине основице за обрачун и исплату плата за председника Републике, народне посланике и именована лица у Служби председника Републике и Служби Народне скупштине;

3. Разматрање захтева Миљкана Карличића, члана Републичке изборне комисије, за давање мишљења за вршење друге јавне функције (21 Број: 02-4029/17 од 6. децембра 2017. године);

4. Разматрање захтева Срђана Смиљанића, заменика генералног секретара Народне скупштине, за давање мишљења за вршење друге јавне функције (21 Број: 02-4253/17 од 25. децембра 2017. године);

5. Разматрaње oбавештења генералног секретара Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Радославу Милојичићу, на Трећој седници Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2017. години (21 Број: 120-3703/17 од 23. новембра 2017. године);

6. Разматрање обавештења председника Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Бошку Обрадовићу на 36. седници Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања (01 Број: 120-3730/17 од 4. децембра 2017. године);

7. Разматрaње oбавештења генералног секретара Народне скупштине о изрицању мера одржавања реда народним посланицима Радославу Милојичићу и Балши Божовићу, на Петој седници Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2017. години (21 Број: 120-4094/17 од 12. децембра 2017. године); 

8. Разматрaње oбавештења генералног секретара Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Марку Ђуришићу, на Петој седници Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2017. години (21 Број: 120-4095/17 од 12. децембра 2017. године);

   9. Усмеравање средстава из Фонда солидарности Народне скупштине.

Пре преласка на рад по утврђеном дневном реду, Одбор је већином гласова, без примедаба, усвојио записнике са 34. и 35. седнице Одбора. 

Прва тачка дневног реда: Разматрање оставке коју је на функцију народног посланика поднела Весна Ракоњац
Председник Одбора је упознао чланове и заменике чланова Одбора да је Весна Ракоњац поднела оставку на функцију народног посланика, да  је оставка, у складу са Законом о избору народних посланика и Пословником Народне скупштине оверена код надлежног државног органа и предата на писарницу Народне скупштине. 
Дискусије није било.

Одбор је, на предлог председника, једногласно усвојио и Народној скупштини поднео следећи

И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је утврдио да је подношењем оставке народног посланика Весне Ракоњац, изабране са Изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ - СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ, наступио случај из члана 88. став 1. тачка 2. Закона о избору народних посланика, у коме се подношење оставке наводи као један од разлога за престанак мандата народном посланику пре истека времена на које је изабран, те предлаже да Народна скупштина, у смислу члана 88. ст. 3. и 4. истог закона, констатује престанак мандата именованом народном посланику.
На тај начин омогућава се избор новог народног посланика, путем додељивања мандата другом кандидату са наведене изборне листе, у складу са чланом 92. Закона о избору народних посланика.
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је др Александар Мартиновић, председник Одбора.

Друга тачка дневног реда: Доношење одлуке о усклађивању висине основице за обрачун и исплату плата за председника Републике, народне посланике и именована лица у Служби председника Републике и Служби Народне скупштине

Председник Одбора је упознао чланове и заменике чланова Одбора да је чланом 3. став 2. Закона о платама у државним органима и јавним службама прописано да основицу за обрачун и исплату плата за председника Републике, народне посланике и именована, постављена и запослена лица у службама председника Републике и Народне скупштине Републике Србије утврђује Административни одбор Народне скупштине, у складу са средствима обезбеђеним у буџету Републике Србије, док је чланом 5. Закона о изменама и допунама Закона о буџетском систему прописано да ће се изузетно у 2018. години, повећати плате код корисника буџетских средстава и то код Народне скупштине и председника Републике, за 5%, почев од плате за децембар 2017. године. Како је даље навео, висина увећане основице за обрачун плате за председника Републике и народне посланике износи 8.338,68 динара, са припадајућим порезом и доприносом за обавезно социјално осигурање, а за обрачун плате за именована и запослена лица у службама председника Републике и Народне скупштине Републике Србије износи 2.835,44 динара нето, са припадајућим порезом и доприносом за обавезно социјално осигурање.

У дискусији су учествовали: др Александар Мартиновић, Александра Јерков и Бошко Обрадовић.
Александра Јерков је поставила питање из ког разлога материјал за седницу није достављен пре одржавања седнице, како би се између осталог упознала и са предлогом наведене одлуке. Председник  Одбора је појаснио да је материјал за седницу достављен свим члановима Одбора, као и да је објављен у систему е парламента. Везано за доношење предметне одлуке, поновио је да је повећање плате прописано Законом о изменама и допунама Закона о буџетском систему, те је информација да ће наведеним лицима плата бити повећана у висини од 5%,  већ позната.

Бошко Обрадовић је подржао доношење предложене одлуке. Похвалио је рад Службе Парламента и предложио да Служба Одбора сачини упоредни преглед примања запослених у службама парламената односно председништава других земаља у Европи.

Одбор је, на предлог председника, једногласно донео Одлуку о усклађивању висине основице за обрачун и исплату плата за председника Републике, народне посланике и именована лица у Служби председника Републике и Служби Народне скупштине.

Трећа тачка дневног реда: Разматрање захтева Миљкана Карличића, члана Републичке изборне комисије, за давање мишљења за вршење друге јавне функције
Председник Одбора је обавестио чланове и заменике чланова Одбора, да је члан Републичке изборне комисије Миљкан Карличић, у складу са чланом 28. став 4. Закона о Агенцији за борбу против корупције, поднео захтев за давање позитивног мишљења да уз вршење наведене функције врши и функцију председника Надзорног одбора Дирекције за грађевинско земљиште и изградњу Београда, Ј.П. Београд.
У дискусији су учествовали: др Александар Мартиновић, Бошко Обрадовић, др Ана Стевановић, Александра Јерков, Петар Петровић и Владимир Орлић.
Бошко Обрадовић је истакао да треба прекинути са праксом давања позитивних мишљења, сматрајући да је неприхватљиво да једно лице обавља више јавних функција. Са наведеним се сложила и др Ана Стевановић. Она је навела да свака дупла функција представља потенцијални пут ка корупцији.

Петар Петровић је истакао да се мора поштовати важећи Закон о Агенцији, и у складу са њим одлучивати о захтевима ове врсте, а да уколико неко сматра да Закон није добар, може предложити његову измену. 

Владимир Орлић је навео да не постоји сметња у вези са одлучивањем о поднетом захтеву.

На предлог председника, Одбор је већином гласова дао позитивно мишљење да Миљкан Карличић, уз вршење функције члана Републичке изборне комисије, може да врши и функцију председника Надзорног одбора Дирекције за грађевинско земљиште и изградњу Београда, Ј.П. Београд.

Четврта тачка дневног реда: Разматрање захтева Срђана Смиљанића, заменика генералног секретара Народне скупштине, за давање мишљења за вршење друге јавне функције
Председник Одбора је обавестио чланове и заменике чланова Одбора, да је заменик генералног секретара Народне скупштине, у складу са чланом 28. став 4. Закона о Агенцији за борбу против корупције, поднео захтев за давање позитивног мишљења да уз вршење наведене функције врши и функцију члана Градске изборне комисије Града Београда.
У дискусији су учествовали: др Александар Мартиновић, др Ана Стевановић, Бошко Обрадовић, Александра Јерков и Срђан Ного.
Др Ана Стевановић је поновила став да је против дуплирања функција, и посебно истакла бојазан да именовани неће моћи да обавља обе функције квалитетно, имајући у виду да се ради о веома озбиљним и одговорним функцијама, као и чињеницу да ће се у наредном периоду одржати избори за скупштину Града Београда. С тим у вези, истакла је да би давање позитивног мишљења могло да доведе до суспендовања рада Народне скупштине. Са наведеним се сложио и Бошко Обрадовић који је истакао да тренутно постоји једна врста опструкције рада Парламента с обзиром на то да велики број поднетих закона чека расправу у пленуму.

Председник Одбора је истакао да рад Парламента није блокиран и да се његов рад не одвија само у пленуму већ и у одборима.

Александра Јерков је затражила од председника Одбора појашњење у вези са применом члана 75. Пословника, а који се односи на време предвиђено за расправу. У наставку је истакла да се у конкретном случају ради о трећој функцији именованог, јер он обавља и функцију секретара Републичке изборне комисије. Навела је да ће гласати против давања позитивног мишљења. 

Срђан Ного је указао на повреду члана 103, 104. и 107. Пословника и затражио да се Одбор о томе изјасни.

Одбор је, у складу са чланом 125. став 2. Пословника, већином гласова одлучио да није било повреде Пословника на коју је указао народни посланик Срђан Ного.

На предлог председника, Одбор је већином гласова дао позитивно мишљење да Срђан Смиљанић, уз вршење функције заменика генералног секретара Народне скупштине, може да врши и функцију члана Градске изборне комисије.
Пета - осма тачка дневног реда: Разматрaње oбавештења генералног секретара Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Радославу Милојичићу, на Трећој седници Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2017. години; Разматрање обавештења председника Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Бошку Обрадовићу на 36. седници Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања; Разматрaње oбавештења генералног секретара Народне скупштине о изрицању мера одржавања реда народним посланицима Радославу Милојичићу и Балши Божовићу, на Петој седници Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2017. години и Разматрaње oбавештења генералног секретара Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Марку Ђуришићу, на Петој седници Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2017. години
Председник Одбора је упознао чланове и заменике чланова Одбора са обавештењима о мерама одржавања реда које су изречене народним посланицима.
У складу са усвојеним предлогом председника Одбора, Одбор је о наведеним тачкама утврђеног дневног реда водио заједнички јединствени претрес.
У дискусији су учествовали: др Александар Мартиновић, Александра Јерков, др Ана Стефановић, Бошко Обрадовић и Владимир Орлић.

Александра Јерков је истакла да није било основа за изрицање мере одржавања реда народном посланику Балши Божовићу, као и да се из стенобележака које су приложене уз обавештење, не може закључити из ког разлога му је мера изречена јер, како је навела, именовани то због чега је кажњен није изговорио, што и она, која је присуствовала наведеној седници, потврђује. Председник Одбора је појаснио да је именованом оправдано изречена мера, да је оно што је изговорио, а због чега је кажњен, изрекао обраћајући се потпредседнику Народне скупштине, након што је устао са свог места у сали.

Др Ана Стевановић је изразила незадовољство што је расправа обједињена по тачкама које се односе на изречене мере, због чега је члановима Одбора скраћено време за дискусију. Истакла је да се кажњавају искључиво народни посланици припадници опозиције и да је веома важно разликовати ситуације у којима постоји акција (узрок) и ситуације у којима постоји реакција (последица), те да се у том смислу не може изоловано посматрати поступак реакције без сагледавања узрока који је изазавао реакцију. Позвала је присутне да гласају против доношења одлука о новчаним казнама.
Бошко Обрадовић је навео да је неоправдано кажњавање народних посланика припадника опозиције, начин да се они онемогуће да говоре, као и да није било основа за изрицање мере која је њему изречена.

Владимир Орлић је истакао да се одредбе Пословника морају поштовати и да су све мере одржавања реда које су предмет расправе оправдано изречене.
Одбор је, у складу са чланом 157. став 2. Пословника Народне скупштине, о сваком предлогу одлуке о новчаној казни, одлучивао посебно.

На предлог председника, Одбор је већином гласова донео одлуку о новчаној казни из тачке пет за РАДОСЛАВА МИЛОЈИЧИЋА, народног посланика на сталном раду у Народној скупштини, који се кажњава новчаном казном у висини од 10% основне плате народног посланика, у износу од 6.829,78 динара.
На предлог председника, Одбор је већином гласова донео одлуку о новчаној казни из тачке шест за БОШКА ОБРАДОВИЋА, народног посланика на сталном раду у Народној скупштини, који се кажњава новчаном казном у висини од 10% основне плате народног посланика, у износу од 6.829,78 динара.
На предлог председника, Одбор је већином гласова донео одлуке о новчаним казнама из тачке седам, и то за РАДОСЛАВА МИЛОЈИЧИЋА, народног посланика на сталном раду у Народној скупштини, који се кажњава новчаном казном у висини од 20% основне плате народног посланика, у износу од 13.659,55 динара, и за БАЛШУ БОЖОВИЋА народног посланика на сталном раду у Народној скупштини, који се кажњава новчаном казном у висини од 20% основне плате народног посланика, у износу од 13.659,55 динара.

На предлог председника, Одбор је већином гласова донео одлуку о новчаној казни из тачке осам за МАРКА ЂУРИШИЋА, народног посланика на сталном раду у Народној скупштини, који се кажњава новчаном казном у висини од 20% основне плате народног посланика, у износу од 13.659,55 динара.
Девета тачка дневног реда: Усмеравање средстава из Фонда солидарности Народне скупштине
Председник Одбора је информисао чланове и заменике чланова Одбора да је према извештају Одељења за буџетске, финансијско-рачуноводствене и послове јавних набавки, у Фонду солидарности Народне скупштине на дан 21. децембар 2017. године расположиво укупно 402.956,08 динара. С тим у вези, предложио је да се једна половина наведеног износа усмери у Буџетски фонд за лечење обољења, стања или повреда које се не могу успешно лечити у Републици Србији, а друга половина наведеног износа као помоћ народним кухињама на Косову и Метохији.
Дискусије није било.

На предлог председника, Одбор је већином гласова донео одлуку да се износ од 201.478,04 динара уплати у корист Буџетског фонда за лечење обољења, стања или повреда које се не могу успешно лечити у Републици Србији, а износ од 201.478,04 динара у корист „Епархија рашко-призренска“, Манастир Грачаница.
Седница је завршена у 13,05 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.
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