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Б е о г р а д
ЗАПИСНИК

СА 38. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 15. ЈАНУАРА 2018. ГОДИНЕ
Седница је почела у 11,00 часова.


Седници је председавао др Александар Мартиновић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Александар Марковић, Душица Стојковић, Марко Зељуг, Бранка Стаменковић, Горан Ћирић (напустио седницу у току разматрања друге тачке дневног реда) и Бранимир Јовановић.

Седници су присуствовали и заменици чланова Одбора: Вера Јовановић, заменик Дарка Лакетића, Драгана Баришић, заменик Катарине Ракић, Стефана Миладиновић, заменик Ђорђа Милићевића, Милорад Мирчић, заменик Војислава Шешеља и Војислав Вујић, заменик Петра Петровића (напустио седницу у току разматрања треће тачке дневног реда).

Седници су присуствовали и народни посланици Марија Јањушевић (напустила седницу у току разматрања прве тачке дневног реда) и Маријан Ристичевић (приступио седници у току разматрања прве тачке дневног реда).

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Дарко Лакетић, Верољуб Матић, Катарина Ракић, Ђорђе Милићевић, Војислав Шешељ, Немања Шаровић, Момо Чолаковић, Петар Петровић, Ненад Константиновић и Ненад Чанак.

             На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи
Д н е в н и   р е д:

                            -  усвајање записника са 36. седнице Одбора  -

1. Разматрање обавештења председника Народне скупштине о изреченим мерама одржавања реда народним посланицима Татјани Мацури и Марији Јањушевић на 19. и 20. седници Одбора за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва (01 Број: 120-4197/17 од 27. децембра 2017. године);

2. Разматрање захтева Александра Чотрића, народног посланика, за давање мишљења за вршење друге јавне функције (21 Број: 02-32/18 од 5. јануара 2018. године);

3. Извештај Епархијског управног одбора Епархије рашко-призренске (21 Број: 120-3622/16-2 од 4. јануара 2018. године).

Пре преласка на рад по утврђеном дневном реду, Одбор је већином гласова, без примедаба, усвојио записник са 36. седнице Одбора. 

Прва тачка дневног реда: Разматрање обавештења председника Народне скупштине о изреченим мерама одржавања реда народним посланицима Татјани Мацури и Марији Јањушевић на 19. и 20. седници Одбора за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва
Председник Одбора је упознао чланове и заменике чланова Одбора са обавештењима о мерама одржавања реда које су изречене народним посланицима.

У дискусији су учествовали: др Александар Мартиновић, Бранка Стаменковић, Милорад Мирчић, Горан Ћирић и Марија Јањушевић.

Бранка Стаменковић је истакла да није било основа за изрицање мера народном посланику Татјани Мацури, јер је она у конкретном случају само постављала питања представнику Владе Републике Србије у вези са извештајем који је разматран на седници Народне скупштине. Навела је и да се од почетка 11. Сазива Народне скупштине кажњавају искључиво представници опозиције и да је рад Народне скупштине у потпуности подређен извршној власти. У наставку излагања истакла је значај контролне функције Народне скупштине и неопходност редовних одржавања састанака Колегијума. Нагласила је да ће гласати против доношења одлука о новчаним казнама и апеловала да се у дневни ред седнице Одбора поново уврсти тачка „разно“.

Милорад Мирчић је навео да је потребно приступити изменама Пословника Народне скупштине у делу који се односи на ову материју, на шта је Посланичка група Српска радикална странка указивала од почетка Сазива. Ово посебно из разлога што су мере одржавања реда почеле све учесталије да се изричу и на седницама радних тела Народне скупштине. Такође је навео да се из стенобележака које су приложене уз обавештења, не може закључити из којих разлога су мере одржавања реда изречене и истакао да ће гласати против доношења одлука о новчаним казнама.

Председник Одбора је појаснио да се одредбе Пословника једнако примењују и на седницама Народне скупштине и на седницама њених радних тела, као и да је у конкретном случају председник Одбора за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва потпуно основано изрекла мере одржавања реда које су предмет разматрања на седници. Такође, појаснио је да је надлежност сваког одбора дефинисана Пословником, да тачка дневног реда „разно“ не постоји ни на пленарним седницама, а да сваки народни посланик може, уколико сматра да је потребно, поднети предлог за допуну дневног реда.

Горан Ћирић је истакао да број мера које су изречене од почетка Сазива говори о томе да постоје двоструки аршини приликом њиховог изрицања, јер је већи број тих мера изречен народном посланицима који припадају опозицији. Сложио се са мишљењем да је потребно изменити Пословник, али је навео да је неопходна спремност да се у Парламенту чују различита мишљења. Нагласио је да је против сваког вербалног и физичког насиља и да ће гласати против доношења одлука о новчаним казнама.

Марија Јањушевић је навела да није било основа за изрицање мере која је њој изречена, јер је у конкретном случају она само изнела предлог да се Република Србија угледа на модел решавања питања финансијске подршке породици са децом, какав постоји у Мађарској.
На предлог председника, Одбор је већином гласова донео Одлуку о новчаној казни за ТАТЈАНУ МАЦУРУ, народног посланика на сталном раду у Народној скупштини, који се кажњава новчаном казном у висини од 10% основне плате народног посланика, у износу од 6.829,78 динара.
На предлог председника, Одбор је већином гласова донео Одлуку о новчаној казни за ТАТЈАНУ МАЦУРУ, народног посланика на сталном раду у Народној скупштини, који се кажњава новчаном казном у висини од 20% основне плате народног посланика, у износу од 13.659,55 динара.

На предлог председника, Одбор је већином гласова донео Одлуку о новчаној казни за МАРИЈУ ЈАЊУШЕВИЋ, народног посланика на сталном раду у Народној скупштини, који се кажњава новчаном казном у висини од 10% основне плате народног посланика, у износу од 6.829,78 динара.

Друга тачка дневног реда: Разматрање захтева Александра Чотрића, народног посланика, за давање мишљења за вршење друге јавне функције

Председник Одбора је обавестио чланове и заменике чланова Одбора, да је народни посланик Александар Чотрић, у складу са чланом 28. став 4. Закона о Агенцији за борбу против корупције, поднео захтев за давање позитивног мишљења да уз вршење наведене функције врши и функцију представника државног капитала у Скупштини ''Југоинспект'' а.д. за контролу квалитета и квантитета роба, Београд.
У дискусији су учествовали: др Александар Мартиновић, Бранка Стаменковић и Маријан Ристичевић.

Бранка Стаменковић је истакла да вршење друге функције, треба да буде изузетак а не правило, те да треба прекинути са таквом праксом Одбора. У наставку свог излагања осврнула се на процес доношења новог закона о Агенцији за борбу против корупције, чији је нацрт припремила Агенција, а који траје више од годину и по дана и упитала због чега се са доношењем тог закона чека толико дуго. Председник Одбора је навео да сваки народни посланик, у оквиру права народних посланика дефинисаних Законом о Народној скупштини и Пословником, може иницирати доношење закона, па и новог закона о Агенцији, уколико сматра да за тим постоји потреба.

Маријан Ристичевић је навео да подржава давање позитивног мишљења у конкретном случају, јер сматра да не постоји сукоб интереса. Такође, подржао је доношење новог закона о Агенцији и истакао да је потребно појачати контролу сукоба интереса.

На предлог председника, Одбор је већином гласова дао позитивно мишљење да Александар Чотрић, уз вршење функције народног посланика, може да врши и функцију представника државног капитала у Скупштини ''Југоинспект'' а.д. за контролу квалитета и квантитета  роба, Београд.

Трећа тачка дневног реда: Извештај Епархијског управног одбора Епархије рашко-призренске
Председник Одбора је истакао да је Епархијски управни одбор Епархије рашко-призренске, Одбору доставио Извештај о правдању средстава које је Одбор из средстава Фонда солидарности упутио као помоћ за Народне кухиње на Косову и Метохији, одлукама на 16. седници Одбора одржаној 28. децембра 2016. године (и то у  износу од 73.420,12 динара) и 25. седници, одржаној 8. јуна 2017. године (и то у износу од 145.132,75 динара). Како је Извештајем прецизирано, наведена средства су утрошена за куповину 880 кг. пасуља, чиме су залихе ове намирнице допуњене за зимски период. Уз Извештај приложени су рачуни и фотографије. Председник је навео да Одбор о Извештају неће гласати, јер је он послат информисања ради.
У дискусији су учествовали: др Александар Мартиновић, Бранка Стаменковић и Милорад Мирчић.

Бранка Стаменковић је похвалила чињеницу да је Извештај достављен. Поставила је питање зашто се овакав извештај први пут доставља Одбору, имајући у виду чињеницу да су новчана средства из Фонда солидарности Епархији усмерена укупно три пута, па би с тим у вези било потребно да постоје и три извештаја. Председник Одбора је појаснио да се поднети извештај односи на прве две уплате, од 28. децембра 2016. године и 8. јуна 2017. године. За уплату од 29. децембра 2017. године (и то у износу од 201.478,04 динара) претпоставља да ће извештај тек бити достављен, имајући у виду да је од тада па до одржавања ове седнице протекао кратак временски период.
Милорад Мирчић је изнео став да је потребно гласати о Извештају, имајући у виду да се ради о врсти финансијског извештаја. Председник Одбора се сложио да се о Извештају гласа.

На предлог председника, Одбор је, већином гласова, донео Одлуку о усвајању Извештаја Епархијског управног одбора Епархије рашко-призренске 21 Број: 120-3622/16-2 од 4. јануара 2018. године.
Седница је завршена у 12,30 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

   СЕКРЕТАР






                 ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић                                                                                        др Александар Мартиновић




                               
