РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за административно-буџетска

и мандатно-имунитетска питања

21 Број 06-2/71-18

5. април 2018. године

Б е о г р а д
ЗАПИСНИК

СА 43. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 5. АПРИЛА 2018. ГОДИНЕ
Седница је почела у 16,15 часова.


Седници је председавао др Александар Мартиновић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Александар Марковић, Верољуб Матић, Душица Стојковић, Марко Зељуг, Бранимир Јовановић и Момо Чолаковић.
Седници су присуствовали заменици чланова Одбора: Вера Јовановић, заменик Дарка Лакетића, Драгана Баришић, заменик Катарине Ракић, Стефана Миладиновић, заменик Ђорђа Милићевића и Војислав Вујић, заменик Петра Петровића.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Дарко Лакетић, Катарина Ракић, Ђорђе Милићевић, Војислав Шешељ, Немања Шаровић, Бранка Стаменковић, Горан Ћирић, Петар Петровић, Ненад Константиновић и Ненад Чанак.
Председник Одбора је образложио да је седницу сазвао у року краћем од рока предвиђеног чланом 72. став 2. Пословника Народне скупштине, због потребе да се размотре и донесу акта из предложеног дневног реда.

Одбор је већином гласова прихватио предлог председника Одбора за обављање заједничког јединственог претреса о тач. 3-5. предложеног дневног реда, на основу члана 82, члана 92. став 2, члана 192. ст. 2. и 3. и члана 193. Пословника Народне скупштине.

             На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи
Д н е в н и   р е д:

            -  усвајање записника са 40, 41. и 42. седнице Одбора  -

1. Разматрање оставке коју је на функцију народног посланика поднео Милош Бошковић (01 Број: 118-674/18 од 16. марта 2018. године);

2. Утврђивање предлога одлуке о организацији и раду Службе Народне скупштине;

3. Разматрање обавештења заменика генералног секретара Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Марку Ђуришићу, на Првој седници Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2018. години (21 Број: 120-651/18 од 15. марта 2018. године);

4. Разматрање обавештења заменика генералног секретара Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Марку Ђуришићу, на Првој седници Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2018. години (21 Број: 120-670/18 од 16. марта 2018. године);

5. Разматрање обавештења заменика генералног секретара Народне скупштине о изрицању мерa одржавања реда народном посланику Мариники Тепић, на Другој седници Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2018. години (21 Број: 120-779/18 од 28. марта 2018. године);

6. Разматрање Предлога заменика генералног секретара Народне скупштине за постављење вршиоца дужности помоћника генералног секретара Народне скупштине - руководилац Сектора за опште послове и вршиоца дужности помоћника генералног секретара Народне скупштине - руководилац Сектора за одржавање објеката Народне скупштине (03 Број: 112-879/18 од 4. априла 2018. године);

7. Утврђивање списка налепница за паркирање А-I и А-II.
Пре преласка на рад по утврђеном дневном реду, Одбор је већином гласова, без примедаба, усвојио записнике са 40, 41. и 42. седнице Одбора. 
Прва тачка дневног реда: Разматрање оставке коју је на функцију народног посланика поднео Милош Бошковић

Председник Одбора је упознао чланове и заменике чланова Одбора да је Милош Бошковић поднео оставку на функцију народног посланика, да  је оставка, у складу са Законом о избору народних посланика и Пословником Народне скупштине оверена код надлежног државног органа и предата на писарницу Народне скупштине, као и да је Служба Одбора, у складу са чланом 198. став 2. Пословника, именованог позвала да присуствује седници.
Дискусије није било.

Одбор је, на предлог председника, једногласно усвојио и Народној скупштини поднео следећи

И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је утврдио да је подношењем оставке народног посланика Милоша Бошковића, изабраног са Изборне листе ДОСТА ЈЕ БИЛО – САША РАДУЛОВИЋ, наступио случај из члана 88. став 1. тачка 2. Закона о избору народних посланика, у коме се подношење оставке наводи као један од разлога за престанак мандата народном посланику пре истека времена на које је изабран, те предлаже да Народна скупштина, у смислу члана 88. ст. 3. и 4. истог закона, констатује престанак мандата именованом народном посланику.
На тај начин омогућава се избор новог народног посланика, путем додељивања мандата другом кандидату са наведене изборне листе, у складу са чланом 92. Закона о избору народних посланика.
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је др Александар Мартиновић, председник Одбора.

Друга тачка дневног реда: Утврђивање предлога одлуке о организацији и раду Службе Народне скупштине
Председник Одбора истакао је да је чланом 68. став 4. Закона о Народној скупштини и чланом 65. став 1. алинеја осма Пословника Народне скупштине, утврђено да се организација и рад Службе Народне скупштине уређује одлуком Народне скупштине, на предлог Одбора. Појаснио је да је потреба за доношењем нове одлуке уследила из разлога што су се послови које обавља Служба, од 2011. године, када је донета одлука која је у примени, усложњавали, као и  да су у складу са законским обавезама увођени и нови послови (нпр. радно место руковалац тајних података и Плана одбране, што је обавеза према Закону о тајности података). Такође, важећа одлука детаљно набраја послове који се обављају у секторима, што у пракси није давало могућност за флексибилно реаговање кроз увођење нових унутрашњих јединица јер је изискивало измену постојеће одлуке, те се из тог разлога предлаже да се новом одлуком о организацији и раду Службе не дефинишу послови који би се обављали у свакој од основних и посебних унутрашњих организационих јединица, већ да се то препусти правилнику о систематизацији радних места, на који, према Пословнику Народне скупштине, сагласност даје Одбор. Предложеном одлуком би се, по његовом мишљењу, остварили услови који би омогућили да Служба одговори будућим променама и развоју нормативног оквира, што ће свакако допринети динамичнијем развоју Службе.
Одбор је, на предлог председника, једногласно утврдио Предлог одлуке о организацији и раду Службе Народне скупштине.
Због потребе да се што пре донесе нови правилник о систематизацији радних места у Служби Народне скупштине и изврши распоређивање запослених, чиме би се обезбедили услови за ефикаснији и функционалнији рад, председник је предлoжио да Одбор утврђени предлог одлуке упути Народној скупштини по хитном поступку.

 Одбор је, на предлог председника, а у складу са чл. 167. и 193. Пословника Народне скупштине, једногласно одлучио да Одбор Предлог одлуке упути Народној скупштини по хитном поступку.
Одбор је, на предлог председника, већином гласова одредио председника Одбора за представника предлагача на седници Народне скупштине.
Трећа-Пета тачка дневног реда: Разматрање обавештења заменика генералног секретара Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Марку Ђуришићу, на Првој седници Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2018. години, Разматрање обавештења заменика генералног секретара Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Марку Ђуришићу, на Првој седници Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2018. години и Разматрање обавештења заменика генералног секретара Народне скупштине о изрицању мерa одржавања реда народном посланику Мариники Тепић, на Другој седници Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2018. години

У складу са усвојеним предлогом председника Одбора, Одбор је о наведеним тачкама утврђеног дневног реда водио заједнички јединствени претрес.

Председник Одбора је упознао чланове и заменике чланова Одбора са обавештењима о мерама одржавања реда које су изречене народним посланицима.

 Дискусије није било.
Одбор је, у складу са чланом 157. став 2. Пословника Народне скупштине, о сваком предлогу одлуке о новчаној казни, одлучивао посебно.

 На предлог председника, Одбор је једногласно донео Одлуку о новчаној казни из тачке три утврђеног дневног реда, за МАРКА ЂУРИШИЋА, народног посланика на сталном раду у Народној скупштини, који се кажњава новчаном казном у висини од 10% основне плате народног посланика, у износу од 7.171,26 динара.
На предлог председника, Одбор је већином гласова донео Одлуку о новчаној казни из тачке четири утврђеног дневног реда, за МАРКА ЂУРИШИЋА, народног посланика на сталном раду у Народној скупштини, који се кажњава новчаном казном у висини од 10% основне плате народног посланика, у износу од 7.171,26 динара.
На предлог председника, Одбор је већином гласова донео Одлуку о новчаној казни из тачке пет утврђеног дневног реда, за МАРИНИКУ ТЕПИЋ, народног посланика на сталном раду у Народној скупштини, који се кажњава новчаном казном у висини од 40% основне плате народног посланика, у износу од 28.685,05 динара.
Шеста тачка дневног реда: Разматрање Предлога заменика генералног секретара Народне скупштине за постављење вршиоца дужности помоћника генералног секретара Народне скупштине - руководилац Сектора за опште послове и вршиоца дужности помоћника генералног секретара Народне скупштине - руководилац Сектора за одржавање објеката Народне скупштине

Председник Одбора је упознао чланове и заменике чланова Одбора са предлогом заменика генералног секретара Народне скупштине, да се за вршиоца дужности помоћника генералног секретара Народне скупштине - руководилац Сектора за oпште послове постави Марина Шуковић, начелник Одељења за људске ресурсе, а да се за вршиоца дужности помоћника генералног секретара Народне скупштине - руководилац Сектора за одржавање објеката Народне скупштине постави Дарио Кукољ, начелник Одељења за електронику, телекомуникације и информатику. Појаснио је да је према члану 67а Закона о државним службеницима прописано да до постављења државног службеника на положај, може бити постављен вршилац дужности, на шест месеци, без интерног или јавног конкурса, као и да је према Одлуци о организацији и раду Службе Народне скупштине, Одбор надлежан за постављење државних службеника на положај.
Дискусије није било.

На предлог председника, Одбор је једногласно донео Решење о постављењу Марине Шуковић за за вршиоца дужности помоћника генералног секретара Народне скупштине - руководилац Сектора за oпште послове, на шест месеци.
На предлог председника, Одбор је једногласно донео Решење о постављењу Дарија Кукоља за за вршиоца дужности помоћника генералног секретара Народне скупштине - руководилац Сектора за одржавање објеката Народне скупштине, на шест месеци.

Седма тачка дневног реда: Утврђивање списка налепница за паркирање  А-I и А-II
Дискусије није било.

На предлог председника, Одбор је једногласно утврдио Списак налепница за паркирање А-I и А-II.

Седница је завршена у 16,30 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

   СЕКРЕТАР






               ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић





     др Александар Мартиновић




                               
