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З А П И С Н И К

50. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА УСТАВНА ПИТАЊА И ЗАКОНОДАВСТВО НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ, ОДРЖАНЕ 23. НОВЕМБРА 2017. ГОДИНЕ

	      Седница је почела у 9,34 часова.
	Седницом је председавао Ђорђе Комленски, председник Одбора.
	Седници су присуствовали чланови Одбора: Бојан Торбица, Крсто Јањушевић, Александар Марковић заменик члана Србислава Филиповића, Весна Марковић, Александра Мајкић, Јелена Жарић Ковачевић, Неђо Јовановић, Балинт Пастор, Милена Ћорилић, заменик члана и Петар Петровић,
                  Седници нису присуствовали чланови Одбора: Весна Николић Вукајловић , Гордана Чомић, Дејан Шулкић, Саша Радуловић, Бајро Гегић и Зоран Красић.
       Седници су присуствовали: Зоран Лакићевић, државни секретар и Јованка Атанацковић, помоћник министра у Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре. 
                  На предлог председника Одбора, једногласно (са 10 гласова за) је усвојен предложен дневни ред 

Д н е в н и   р е д:

     -  Усвајање записника 49. седнице Одбора;
      1. Разматрање Предлога закона о потврђивању Уговора о оснивању Транспортне заједнице, који је поднела Влада;
	      2. Разматрање Предлога закона о потврђивању Уговора о зајму за кредит за повлашћеног купца за Пројекат модернизације и реконструкције мађарско-српске железничке везе на територији Републике Србије, за деоницу Београд Центар - Стара Пазова, коју представља Министарство финансија, као Зајмопримца и кинеске Еxport-Import банке, као Зајмодавца, са исправком од 6.новембра 2017.године, који је поднела Влада;
                   3. Разматрање Предлога закона о потврђивању Уговора о зајму између KfW Франкфурт на Мајни и Републике Србије коју представља министар финансија за Програм водоснабдевања и канализације у општинама средње величине у Србији V, који је поднела Влада;
	      4. Разматрање  Предлога закона о потврђивању Уговора о изменама и допунама финансијских уговора 23.761, 24.745, 25.002, 25.198, 25.497, 25.610, 25.872, 81.657 и 82.640 између Републике Србије и Европске инвестиционе банке, који је поднела Влада.
                 Пре преласка на одлучивање о тачкама дневног реда, Одбор је једногласно усвојио записник са 49 седнице Одбора (са 10 гласова за).
Прва тачка дневног реда. Разматрање Предлога закона о потврђивању Уговора о оснивању Транспортне заједнице, који је поднела Влада;
Одбор је разматрио Предлог закона о потврђивању Уговора о оснивању Транспортне заједнице, који је поднела Влада, у начелу и сматра да је Предлог закона у складу са Уставом и правним системом Републике Србије.
                   Одбор је одлуку донео једногласно (са 10 гласова за).  
[bookmark: _GoBack]                   За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора.
	     Друга тачка дневног реда. Разматрање  Предлога закона о потврђивању Уговора о зајму за кредит за повлашћеног купца за Пројекат модернизације и реконструкције мађарско-српске железничке везе на територији Републике Србије, за деоницу Београд Центар - Стара Пазова, коју представља Министарство финансија, као Зајмопримца и кинеске Еxport-Import банке, као Зајмодавца, са исправком од 6.новембра 2017.године који је поднела Влада;
      Одбор је размотрио Предлога закона о потврђивању Уговора о зајму за кредит за повлашћеног купца за Пројекат модернизације и реконструкције мађарско-српске железничке везе на територији Републике Србије, за деоницу Београд Центар - Стара Пазова, коју представља Министарство финансија, као Зајмопримца и кинеске Еxport-Import банке, као Зајмодавца, са исправком од 6.новембра 2017.године, који је поднела Влада,  у начелу и сматра да је Предлог закона у складу са Уставом и правним системом Републике Србије.
                  Одбор је одлуку донео једногласно (са 10 гласова за).
                  За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора.		
	      Трећа тачка дневног реда. Разматрање Предлога закона о потврђивању Уговора о зајму између KfW Франкфурт на Мајни и Републике Србије коју представља министар финансија за Програм водоснабдевања и канализације у општинама средње величине у Србији V, који је поднела Влада.
                  Одбор је размотрио Предлог закона о потврђивању Уговора о зајму између KfW Франкфурт на Мајни и Републике Србије коју представља министар финансија за Програм водоснабдевања и канализације у општинама средње величине у Србији V, који је поднела Влада, у начелу и сматра да је Предлог закона у складу са Уставом и правним системом Републике Србије.
     Одбор је одлуку донео већином гласова (са 10 гласова за).
                 За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора.	
                Четврта тачка дневног реда. . Разматрање  Предлога закона о потврђивању Уговора о изменама и допунама финансијских уговора 23.761, 24.745, 25.002, 25.198, 25.497, 25.610, 25.872, 81.657 и 82.640 између Републике Србије и Европске инвестиционе банке, који је поднела Влада.
                  Одбор је размотрио Предлога закона о потврђивању Уговора о изменама и допунама финансијских уговора 23.761, 24.745, 25.002, 25.198, 25.497, 25.610, 25.872, 81.657 и 82.640 између Републике Србије и Европске инвестиционе банке, који је поднела Влада, у начелу и сматра да је Предлог закона у складу са Уставом и правним системом Републике Србије.
     Одбор је одлуку донео већином гласова (са 10 гласова за).
                 За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је председник Одбора.	
                  Седница је завршена у 9,39  часова.                          
   
                  Саставни део  записника чине стенографске белешке.

                                                                                                
СЕКРЕТАР                                                                                                    ПРЕДСЕДНИК

др Радоје Церовић                                                                                       Ђорђе Комленски	
		
