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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове
05 Број: 06-2/295-17
29. децембар 2017. године
Б е о г р а д
З А П И С Н И К

ДЕСЕТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ,
ОДРЖАНЕ 27. ДЕЦЕМБРА 2017. ГОДИНЕ


Седница је почела у 10,10 часова.

Седници је председавала Марија Обрадовић, председница Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Божидар Делић, Зоран Драгишић, Милован Дрецун, Марко Ђуришић, Борисав Ковачевић, Александар Марковић, Јасмина Обрадовић, Зоран Радојичић и Дубравка Филиповски.

Осим чланова Одбора, седници су присуствовали и Крсто Јањушевић и Стефана Миладиновић, заменици одсутних чланова Одбора Владимира Ђукановића и Ђорђа Милићевића.

Седници је присуствовао и мр Иван Костић, заменик присутног члана Одбора Зорана Радојичића.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Балша Божовић, Владимир Ђукановић, Владан Заграђанин, Мирослав Лазански, Момчило Мандић, Ђорђе Милићевић и Јасмина Николић.

Осим народних посланика, седници су присуствовали и др Небојша Стефановић, министар унутрашњих послова, Владимир Ребић, директор полиције, Катарина Томашевић, помоћник министра унутрашњих послова - начелник Сектора за људске ресурсе и шеф Кабинета министра унутрашњих послова и Милица Ћатић, в.д. секретара Министрства унутрашњих послова.


На предлог председнице, Одбор је, већином гласова (десет за, два члана нису гласала) и без дискусије, утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:

1. Разматрање Предлогa закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Републике Грчке о међусобном признавању возачких дозвола, који је поднела Влада (број 222-3818/17 од 4. децембра 2017. године);


2. Разматрање Информације о раду Министарства унутрашњих послова за период јул-септембар 2017. године (05 број 02-3373/17);

3. Р а з н о.

Пре преласка на рад по дневном реду, а приликом разматрања и усвајања записника седме, осме и девете седнице Одбора, народни посланик Борисав Ковачевић је истакао да се из предметних записника види да су током дискусија чланови Одбора износили бројне предлоге и мишљења, али без епилога, те је изнео мишљење да би у будућем раду Одбор требало да се изјашњава и заузима ставове о битним питањима покренутим у дискусији.

Одбор је потом:


- већином гласова (девет за, три члана нису гласала) и без примедби усвојио записник седме седнице Одбора, одржане 13. септембра 2017. године;


- већином гласова (девет за, три члана нису гласала) и без примедби усвојио записник осме седнице Одбора, одржане 9. новембра 2017. године;


- већином гласова (девет за, три члана нису гласала) и без примедби усвојио записник девете седнице Одбора, одржане 4. децембра 2017. године.

Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлогa закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Републике Грчке о међусобном признавању возачких дозвола, који је поднела Влада

Уводне напомене о Предлогу закона, односно закљученом споразуму изнела је Милица Ћатић, вршилац дужности секретара Министарства унутрашњих послова.

Није било дискусије.

Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, једногласно (12 за), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Републике Грчке о међусобном признавању возачких дозвола.


Одбор је, већином гласова (десет за, два нису гласала), за известиоца Одбора на седници Народне скупштине одредио Марију Обрадовић, председницу Одбора.
Друга тачка дневног реда – Разматрање Информације о раду Министарства унутрашњих послова за период јул-септембар 2017. године

У уводном излагању, министар унутрашњих послова Небојша Стефановић представио је поднету информацију, односно рад Министарства унутрашњих послова (у даљем текст: Министарство) у трећем кварталу 2017. године.

У дискусији су учествовали народни посланици: Марија Обрадовић, Дубравка Филиповски, Милован Дрецун, Божидар Делић, Зоран Драгишић, Марко Ђуришић, Борисав Ковачевић и Зоран Радојичић, као и др Небојша Стефановић, министар унутрашњих послова.

У току дискусије је поднета информација похваљена као квалитетна, прегледна, информативна и адекватна потребама чланова Одбора за свеобухватно сагледавање свих аспеката рада Министарства и полиције. Изнето је и мишљење да је предметна информација најквалитетнија коју је до сада Министарство поднело Одбору о свом раду. Посебно је похваљен начин на који је обрађен сегмент рада Министарства у вези са организованом трговином и кријумчарењем људи.

Позитивно је оцењено то што је уз Информацију, по први пут достављен и компаративни приказ кретања броја појединих кривичних дела у Србији и земљама Европе у периоду од 2011. до 2015. године. У вези са приказаним подацима, оцењено је да је стање безбедности у Републици Србији у појединим сегментима значајно боље него у неким развијеним чланицама Европске уније и да сви показатељи указују на закључак да полиција добро обавља свој посао.


Током дискусије је посебно наглашено да је уназад неколико година, пре свега од стране актуелног руководства, али и свих припадника Министарства, уложен огроман труд не само у постизање евидентних резултата рада, већ посебно у отклањање последица лошег руковођења Министарством у претходном периоду, а нарочито на плану финансијске консолидације уз значајан терет судских процеса који се и даље воде као последица некадашњег неправилног рада. У том смислу је похваљено све што је до сада урађено и што се буџетом за наредну годину планира у погледу унапређења услова рада (инвестиционо одржавање објеката и набавка нове полицијске опреме).

Наглашено је да би много више простора и времена требало посветити безбедносним питањима која погађају најшири круг становништва, као што је борба против нелегалне трговине наркотицима, трговине људима, насиље у породици, вршњачко насиље и безбедност саобраћаја на путевима, у вези с чим је поздрављено то што се ова питања налазе на врху листе приоритета Министарства.


Посебно је истакнут значај подизања нивоа тзв. „сајбер“ безбедности, односно безбедности од претњи путем интернета, у вези с чим су поздрављени напори Министарства да се кроз едукацију деце у школама подигне свест о претњама из сајбер простора и начинима да се од њих деца заштите.


Похваљени су и резултати остварени на плану сузбијања нелегалне трговине наркотицима (заплењено је преко тоне разних врста наркотика).

У вези са делом извештаја посвећеном стању безбедности на подручју Аутономне покрајине Косово и Метохија, поздрављена је чињеница да је број случајева испољавања различитих облика етничког насиља према Србима и осталом неалбанском становништву смањен за преко два пута, што је, како је оцењено, резултат Бриселског споразума постигнутог са представницима привремених органа самоуправе у Приштини.

Похваљена је отвореност Министарства ка јавности, а нарочито спремност за сарадњу са Народном скупштином, узевши у обзир, пре свега, сада већ редовну праксу појављивања министра на седницама Одбора за одбрану и унутрашње послове ради презентовања рада Министарства, као и спремност да се кроз посебне консултације у Народној скупштини свим народним посланицима представе законски предлози који се разматрају на седницама Народне скупштине.


Подржан је пројекат Министарства „Основи безбедности деце“, који је, како је истакнуто, значајан не само са аспекта едукације деце у основним школама о безбедносним изазовима и ризицима са којима се суочавају у том узрасту, већ и са аспекта изградње поверења деце у полицију. У том смислу је изнета и идеја да се у средње школе уведе посебан предмет „безбедносна култура“.
 
Изражена је забринутост због податка о повећању броја лица погинулих у пожарима и експлозијама, у вези с чим је постављено питање шта се планира да се унапреди стање попуњености извршилачких радних места у ватрогасно-спасилачким јединицама формације одељења (тренутно на нивоу 40-70%), као и просечна старост ватрогасних возила (тренутно 28 година).


Похваљена је израда Акционог плана за примену Стратегије полиције у заједници, с обзиром на то да, како је наглашено, концепт полиције у заједници представља важан механизам за превенцију различитих кривичних дела и да се укупна безбедност становништва подигне на виши ниво.

Изнете су и похвале у вези са унапређеном организацијом и активностима Министарства на сузбијању организоване трговине и кријумчарења људи.


Током дискусије је оцењено да Информацијом није адекватно обрађена борба против корупције, у вези с чим је указано да је Србија, према достављеном упоредном приказу, по броју кривичних дела корупције далеко изнад европског просека, укључујући ту и неке суседне државе. Наглашено је да то што се у предметној информацији као илустративни примери у вези са корупцијом наводе случајеви хапшења медицинског техничара и хирурга показује да суштинских резултата у борби против корупције нема.


У току дискусије је истакнуто и:


- да је за реформу Министарства, као темељног стуба унутрашње безбедности Републике Србије, кључна политика јавних ресурса и да је, у том смислу, потребно преиспитати постојеће кадрове у Министарству, нарочито на руководећим местима, имајући у виду и случај, како је изнето, лица запосленог у Сектору унутрашње контроле кога Безбедносна-информативна агенција није желела да преузме;

- да постоји добра сарадња Министарства, односно полиције са све три службе безбедности у Републици Србији, о чему се, како је напоменуто, позитивно изјашњавају и саме службе у својим извештајима које подносе ресорном одбору Народне скупштине;


- да је, по питању међунационалних односа, број инцидената смањен 35% у односу на исти период претходне године, али да, међутим, у Информацији није идентификовано настајање организованих криминалних група млађих припадника ромске националне мањине, што је, како је изнето, довело и до појединих инцидената (нпр. на Новом Београду);

- да би министар унутрашњих послова, као и други министри у Влади, требало чешће да посећују југ централне Србије како би се показало да у том делу Републике Србије нема нестабилности и тиме послала јасна порука и страним инвеститорима да улагања у тим крајевима нису ризична.


- да Информација не садржи приказ резултата тзв. „рата мафији“, који је, како је истакнуто, министар унутрашњих послова најавио октобра 2016. године;


- да Информација, такође, не садржи ништа о томе шта Министарство ради у циљу спречавања „цурења“ информација из истрага и снимака полицијских акција у медије;


- да проценат од 49,9% расветљених кривичних дела представља одличан резултат рада полиције;


- да последња акција легализације оружја очигледно није дала задовољавајуће резултате и да би, стога, требало размотрити другачију стратегију за решавање проблема нелегалног оружја, које се користи за извршавање најтежих кривичних дела, укључујући и недавно убиство аутоматском пушком полицајца у селу Баре код Пожаревца 19. децембра 2017. године;


- да је полиција ипак поднела прекршајне пријаве против 23 лица која су учествовала у тзв. „Протесту против диктатуре“ након избора за председника Републике априла 2017. године, иако је министар унутрашњих послова током тог протеста изјавио да ни према коме неће бити предузимане било какве мере уколико протести остану мирни;


- да би приказано смањење броја кривичних дела општег криминалитета могло да буде последица смањеног поверења грађана у рад полиције;


- да би наредна информација требало да садржи анализу примене мере контроле поштовања ограничења брзине на ауто-путу између наплатних рампи;


- да треба модернизовати систем надзора друмског саобраћаја путем видео камера;

- да би, имајући у виду напредак технологије израде аутомобила, требало ревидирати постојећа ограничења максималних брзина на путевима, у смислу њиховог повећања;


- да треба бити рестриктивнији приликом одлучивања о захтевима за реадмисију држављана трећих држава, имајући у виду економску снагу и Србије и земљр која захтева реадмисију;

- да податак да је издато 27.208 лиценци физичким лицима за обављање послова приватног обезбеђења сликовито приказује бројно стање приватног сектора безбедности, због чега је, како је истакнуто, за свеукупну безбедност веома битно да се надзире рад приватних безбедносних компанија и води посебно рачуна о спровођењу обука и полагању стручног испита;

- да би прихватни центар за мигранте, смештен у некадашњој војној касарни, требало изместити, с обзиром на то да се налази у непосредној близини Термоелектране „Никола Тесла А“ и њеног разводног постројења, што, како је истакнуто, представља значајан безбедносни ризик, имајући у виду да су у наведеној термоелектрани ускладиштене велике количине мазута и водоника.


Министру унутрашњих послова су постављена и следећа питања:

1) како ће Србија реаговати на све чешће случајеве нелегалног враћања миграната у Србију од стране Хрватске и Мађарске и кршења споразума о реадмисији;


2) да ли ће Министарство затражити пооштравање казни за нападе на припаднике полиције на службеној дужности (поводом поменутог убиства полицајца код Пожаревца);


3) да ли Министарство планира пооштравање казни за недолично понашање, односно изазивање инцидената на спортским приредбама (поводом инцидената на фудбалској утакмици Партизан-Црвена звезда 13. децембра 2017. године);

4) докле је стигла истрага у случају обијања стана новинарке „КРИКа“ Драгане Пећо, који се, како је указано, у Информацији не помиње, иако Информација садржи део посвећен нападима на представнике медија;

5) шта Министарство предузима по питању повратника са страних ратишта, односно на сузбијању евентуалних терористичких претњи повезаних са њиховим повратком;


6) ко ће од припадника Министарства моћи да конкурише за куповину државних станова чији се почетак изградње планира за пролеће 2018. године и да ли ће ту могућност моћи да искористе и припадници специјалне јединице који се буду пензионисали у складу са предложеном изменом Закона о полицији, која је тренутно у скупштинској процедури;


7) да ли постоји веза између у последњих неколико месеци учесталих случајева паљења аутомобила у Нишу и тврдњи изнетих у медијима од стране пензионисаног инспектора нишке полиције, да подаци из полицијских истрага преки БИА „цуре“ до лица против којих полиција води истрагу;

8) шта је довело до тако драстичног повећања броја откривених коруптивних кривичних дела на подручју седам полицијских управа у односу на исти период претходне године (нпр. 70% више у Ваљеву, дупло више у Сомбору, Крушевцу, Зајечару и Сремској Митровици и троструко више у Краљеву);

9) да ли је досадашња примена Закона о приватном обезбеђењу указала на потребу његових евентуалних измена;

10) докле се стигло са обрадом захтева Бабкена Симонјана, почасног конзула Републике Србије у Јерменији, за пријем у држављанство.

Одбор је, већином гласова (седам за, два нису гласала), прихватио Информацију о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од јула до септембра 2017. године.

Председница Одбора је напоменула да ће, у складу са чланом 229. став 4. Пословника Народне скупштине, о прихватању наведене информације бити поднет извештај Народној скупштини.

Трећа тачка дневног реда – Разно

Поводом ове тачке дневног реда није било предлога ни дискусије.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.


Седница је завршена у 12,48 часова.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА


Милан Чуљковић
Марија Обрадовић
