3

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове

05 Број: 06-2/98-18

15. мај 2018. године
Б е о г р а д
З А П И С Н И К
15. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ, 

ОДРЖАНЕ  14. МАЈА 2018. ГОДИНЕ,


Седница је почела у 9,15 часова.

Седници је председавала Марија Обрадовић, председница Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: Игор Бечић, Божидар Делић, Зоран Драгишић, Милован Дрецун, Владан Заграђанин, Борисав Ковачевић, Мирослав Лазански, Момчило Мандић, Александар Марковић, Ђорђе Милићевић (стигао почетком прве тачке дневног реда), Јасмина Обрадовић, Зоран Радојичић (стигао током прве тачке дневног реда) и Дубравка Филиповски.


Седници нису присуствовали чланови Одбора: Јасмина Николић, Балша Божовић и Марко Ђуришић.

Осим народних посланика, седници су присуствовали и Милица Ћатић, секретар Министарства унутрашњих послова и Небојша Арсов, начелник Управе саобраћајне полиције.

На предлог председнице, Одбор је, већином гласова (десет за, два члана нису гласала) и без дискусије, утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:


1. Разматрање Предлога  закона о изменама и допунама Закона о безбедности саобраћаја на путевима, у начелу, који је поднела Влада (број22-1178/18 од 10. маја 2018. године)

2 . Р а з н о.

Прва до тачка дневног реда – Разматрање Предлога  закона о изменама и допунама Закона о безбедности саобраћаја на путевима, у начелу, који је поднела Влада

У уводним напоменама, Милица Ћатић, секретар Министарства унутрашњих послова, истакла је да је основни повод предлагања нових измена и допуна Закона о безбедности саобраћаја на путевима повећање дозвољене брзине кретања на ауто-путу са 120 на 130 km/h. Нагласила је да је Управа саобраћајне полиције покренула опсежну проверу брзине кретања на ауто-путевима и да се тада указала потреба за измену Закона како би се направила сразмера између прописане санкције и брзине кретања на ауто-путу. Истакла је да ће након усвајања предложених измена и допуна, Закон бити усаглашен са решењима која су на снази у земљама региона и већини земаља ЕУ. Напоменула је, такође, да се Предлогом закона врше и одређена усклађивања са Законом о јавним путевима.

У дискусији су учествовали народни посланици: Милован Дрецун, Божидар Делић, Мирослав Лазански, Игор Бечић и Зоран Драгишић, као и Небојша Арсов, начелник Управе саобраћајне полиције.

У току дискусије је подржано предложено повећање максималне брзине на ауто-путу. Осим тога, оцењено је да би казнену политику за прекорачење дозвољене брзине требало прилагодити имовинском стању већине возача и да новчане казне тренутно много више погађају сиромашније слојеве становништва. У том смислу је предложено да се размисли о увођењу принципа одмеравања износа казне у зависности од имовинског стања прекршиоца.

Изнета је и примедба да је раздаљина између наплатне рампе на ауто-путу код Ниша и на улазу у Београд преувеличана, услед чега је прорачунато дозвољено време за некажњени прелазак наведене деонице много веће од реално потребног према садашњем ограничењу брзине од 120 km/h.

Изнето је и мишљење да је на појединим саобраћајницама ограничење брзине непотребно и неоправдано ниско, јер, како је изнето, услови пута и околина дозвољавају кретање већим брзинама.

Поводом постављеног питања о позитивним ефектима недавно усвојених измена и допуна Закона о безбедности саобраћаја на путевима, Небојша Арсов, начелник Управе саобраћајне полиције је истакао да је у првих месец дана примене последњих измена и допуна Закона, односно у априлу 2018. године, број погинулих у саобраћајним несрећама 50% мањи у односу на исти месец претходне године (25 према 49), као и да се исти тренд наставља и током маја месеца.

Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, већином гласова (11 за, три члана нису гласала), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о изменама и допунама Закона о безбедности саобраћаја на путевима, у начелу.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, Одбор је, већином гласова (13 за, један члан није гласао), одредио Марију Обрадовић, председницу Одбора.

Друга тачка дневног реда – Разно

У оквиру ове тачке, председница Одбора је обавестила чланове Одбора да је Влада Републике Србије 11. маја 2018. године доставила Основу за вођење преговора и закључивање међународног Споразума између Савета министара Босне и Херцеговине и влада осталих Страна Иницијативе за превенцију и спремност у случају катастрофа за регион Југоисточне Европе, са текстом споразума који треба да буде закључен (број 337-1192/18). Истакла је да је наведени материјал Народној скупштини достављен са предлогом да њен надлежни одбор, у складу са чланом 8. Закона о закључивању и извршавању међународних уговора, дâ своју сагласност да се предметни споразум привремено примењује пре његовог ступања на снагу.


Председница Одбора је напоменула да ће поменути материјал бити предмет разматрања и одлучивања на наредној седници Одбора, као и да ће члановима и заменицима чланова Одбора бити достављен током дана путем електронске поште.

Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.


Седница је завршена у 9,35 часова.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА

Милан Чуљковић
Марија Обрадовић
