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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/207-17
13. октобар 2017. године

Б е о г р а д 

ЗАПИСНИК

      15. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 12. ОКТОБРА 2017. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11, 00 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Миланка Јевтовић Вукојичић, Бранимир Ранчић, Владо Бабић, Драган Савкић, Јосип Броз, Весна Николић Вукајловић, Љупка Михајловска, Томислав Жигманов, Предраг Јеленковић, Милена Ћорилић, Енис Имамовић, као и заменици чланова: Радован Јанчић (Александра Малетић), Александра Мајкић (Бојан Торбица) и Марија Јањушевић (Бошко Обрадовић).     
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Горица Гајић и Марија Јевђић, као ни њихови заменици. 
Седници су присуствовали представници Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања: Негован Станковић, државни секретар и Зоран Милошевић, в.д. помоћника министра.
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Републике Грчке о социјалном осигурању,
2. Информација о раду Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања за период од 01. априла до 30. јуна 2017. године,
3. Разматрање представки и предлога грађана и 
4. Разно.
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојен је без примедби записник 14. седнице Одбора, одржане 26. септембра 2017. године. 
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Републике Грчке о социјалном осигурању
Зоран Милошевић, в.д. помоћника министра, рекао је да Споразум између Републике Србије и Републике Грчке о социјалном осигурању, о ком су преговори започети још 2006. године, представља један у низу оних који регулишу права из пензијског и инвалидског осигурања. Заснива се на националним законодавствима двеју држава, као и на европским стандардима у овој области. То подразумева: једнак третман држављана уговорница у области социјалног осигурања, непосредну исплату стечених давања кориснику који је остварио право у месту пребивалишта, принцип примене законодавства у односу на место рада, сабирање периода осигурања навршених у обема државама, уз исплату државе код које је стаж навршен. 
Истакао је да је непостојање оваквог споразума, представљало проблем за све наше осигуранике који су радили и у Грчкој и у Србији, а којима стаж није био довољан да остваре право на пензију ни у једној од ове две земље. Овај споразум ће се и ретроактивно примењивати на све који су испунили услове, тј. који су и у прошлости минимум 15 година провели на раду у Грчкој. 
Скренуо је пажњу на то да за сад овим споразумом нажалост неће бити регулисано здравствено осигурање, с обзиром на то да Грчка из техничких разлога (промена законодавства) није у могућности да прихвати захтеве Србије, али је остављена могућност да се то догоди након измена у њиховом систему. Грчка је тренутно једна од ретких држава са којима Србија нема регулисано здравствено осигурање.  
У дискусији су учествовали: Миланка Јевтовић Вукојичић и Зоран Милошевић.

Миланка Јевтовић Вукојичић је похвалила потписивање овог споразума, због тога што ће добробит осетити наши грађани који су радили у обема државама, јер до сад није било могуће сабирање два стажа ради остваривања права на пензију и изразила је наду да ће и поменуте техничке сметње бити отклоњене, тако да Споразум буде проширен у делу који се односи на здравствено осигурање. 

Зоран Милошевић је у циљу појашњавања, додао да неко ко је у Србији остварио право на пензију, али је у Грчкој, примера ради, провео на раду две године, па раније није имао право на пензију за тај период, након потписивања овог споразума, добија право да му се те две године урачунају у укупан стаж.
Одбор је једногласно (14 за), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Републике Грчке о социјалном осигурању, који је поднела Влада Републике Србије. 


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је др Весна Ракоњац, председница Одбора.


Друга тачка дневног реда – Информација о раду Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања за период од 01. априла до 30. јуна 2017. године 


Председница је подсетила да Информацију о раду Министарства, Одбор разматра у складу са чланом 229. Пословника Народне скупштине, а информација која је данас на дневном реду, обухвата период од 01. априла до 30. јуна ове године.  



Негован Станковић, државни секретар, рекао је најпре да је у оквиру нормативних активности, у извештајном периоду донето два закона, једна уредба, једна одлука, 11 закључака, два решења, два правилника и једна инструкција, док су у припреми: пет нацрта закона из области рада, по један нацрт закона из области запошљавања и пензијског и инвалидског осигурања, четири нацрта закона из области бриге о породици и социјалне заштите и два нацрта закона из области борачко-инвалидске заштите. Највећи број њих би ускоро требало да буде упућен у скупштинску процедуру. 


Кад су у питању програмске и пројектне активности, рекао је да је у складу са Државним програмом обележавања годишњица и историјских догађаја ослободилачких ратова Србије, у овом периоду реализовано 18 државних церемонија. У току је обнова, санација и реконструкција 15 ратних меморијала, као и реализација 12 пројеката који се финансирају средствима из међународних фондова. 



Рекао је да је у овом периоду дато укупно 47 мишљења на акта чији су предлагачи други државни органи и организације, од којих је на девет било примедби (три на нацрте закона, три на предлоге закључака, по једно на предлог одлуке, стратегије и правилника), док је без примедби дато 38 мишљења (22 на предлоге закључака, пет на предлоге одлука, четири на нацрте закона, три на предлоге стратегија, два на предлоге уредби и по једно на предлог правилника, нацрт меморандума и предлог програма). 



Кад су у питању управни и управно-надзорни послови, рекао је да је издато 3578 дозвола за рад странцима у РС; у области бриге о породици и социјалне заштите, примљено је 2396 предмета за рад, од чега је решено 2075; пружаоцима услуга социјалне заштите је издато 26 лиценци, а забрањен је рад за девет илегалних домова за старе; у областо борачко-инвалидксе заштите, било је 2170 предмета, а обрађено је њих 1532; у области безбедности и здравља на раду, организовано је полагање стручног испита за 350 кандидата; деловање Инспектората за рад је било усмерено на смањење броја повреда на раду и професионалних обољења, као и на сузбијање рада „на црно“. Инспектори рада су извршили 13324 инспекцијских надзора у области радних односа и безбедности и здравља на раду, а послодавци су кажњени новчаним казнама у износу од 70 136 200 динара.



У овом периоду је одговорено на око 386 представки грађана и привредних субјеката, док је преко Канцеларије за брзе одговоре припремљено 1159 одговора, а одговорено је и на 18 захтева за приступ информацијама од јавног значаја.


Кад су у питању финансијске активности, рекао је да је у овом периоду укупно извршење буџета Министарства износило 33, 51 милијарди динара. Наиме, од наведеног износа, 71% извршења буџета, или 23, 8 милијарди динара је реализовано за права корисника у надлежности Министарства: 13, 18 милијарди за дечију заштиту, 32 милијарде за борачко-инвалидску заштиту, 7, 3 милијарди за социјалну заштиту, 258, 6 милиона за „Транзициони фонд“, 8, 8 милиона за заштиту особа с инвалидитетом. Затим, 19, 45% извршења буџета, или 6, 52 милијарде је реализовано за дотације и трансфере, 6, 78% извршења буџета или 2, 27 милијарди за административне трансфере из буџета ка индиректним буџетским корисницима, 0, 76% или 255, 98 милиона је реализовано за расходе за набавку услуга и роба за Министарство, а 0, 77% или 256, 41 милиона за остале расходе у Министарству, 0, 39% или 131, 16 милиона је реализовано за расходе за запослене, 0, 77% или 256, 81 милиона за субвенције усмерене предузећима за професионалну рехабилитацију и запошљавање особа с инвалидитетом и 0, 004% или 25, 71 милиона за издатке за нефинансијску имовину (за зграде и грађевинске објекте).    


У дискусији су учествовали: Марија Јањушевић, Негован Станковић, Љупка Михајловска, Владо Бабић, Весна Ракоњац, Драган Савкић, Бранимир Ранчић и Миланка Јевтовић Вукојичић.


Марија Јањушевић се осврнула на податак који говори да је у 2016. години, за изградњу нових и обнову постојећих ратних меморијала, утрошено 193,  75 милиона динара, па је поставила питање да ли у Министарству знају како су конкретно утрошена наведена средства.   


Осврнула се и на питање миграната, скренувши пажњу на то да се доста средстава троши на особље ангажовано у прихватним центрима, па је поставила питање да ли се у целости ради о донацијама, или се средства за ове намене издвајају и из буџета републике. Такође је поставила питање шта се подразумева под „услугом промоције“ за храну и воду у прихватном центру Адашевци.

Негован Станковић је подсетио да у земљи и иностранству имамо око шест хиљада меморијала, од чега се њих 685 налази у 42 земље света. Кад је реч о санацији и одржавању меморијала у иностранству, ово се обавља преко наших амбасада, док је на територији наше земље за то надлежан Завод за заштиту споменика културе, који прави програм санација, док се у буџету Министарства само планирају неопходна средства за ту годину. Конкретно, кад је у питању одржавање војног гробља Зејтинлик у Солуну, наведени износ се односи на плате два чувара овог гробља. До краја ове и наредне године ће Министарство посебну пажњу посветити ратним војним меморијалима који се односе на раздобље Првог светског рата, с обзиром на то да ће следеће године бити обележавање стогодишњице његовог завршетка. 

Кад је реч о издвајањима за мигранте, рекао је да су плате запослених на овим пословима само приказане на позицији у буџету Министарства, али да су у питању средства из донација.
Љупка Михајловска се осврнула на конкурсе које Министарство већ дуги низ година организује за унапређење положаја особа с инвалидитетом, па је рекла да је организација, на чијем је челу била раније, годинама спадала у кориснике средстава добијених путем оваквих конкурса, тако да и сама има искуства у овој области. Наиме, чест је случај финансирања пројеката који немају никаквог утицаја на општу популацију особа с инвалидитетом и њихове породице, па би било добро увести инструменте за  мерење ефеката ових пројеката.   

Кад је у питању запошљавање особа с инвалидитетом, а на основу Закона о професионалној рехабилитацији и запошљавању особа с инвалидитетом,  сматра да су подаци о броју запослених особа често нетачни, односно, у јавности се објављују одређени подаци, али се нигде не помиње где су те особе запослене,  који су профили у питању и уз какве уговоре. Наиме, недавно спроведено истраживање показује да од укупног броја особа које су се запослиле од дана ступања на снагу овог закона, само 1% њих ради на отвореном тржишту рада, док су сви остали запослени у радним центрима, у самим организацијама чији су чланови или у центрима за професионалну рехабилитацију и запошљавање ових особа. Све наведено не говори у прилог инклузији, у смислу запошљавања, нити њиховом укључивању у друштво у целини. Осим тога, већина њих се запошљава по уговорима закљученим за кратак период, нпр. на основу јавних радова које расписује Национална служба за запошљавање, а чим уговор истекне, поново остају без посла. 
Сматра да досадашњи ефекти запошљавања, на основу овог закона, не иду у корист особама с инвалидитетом, већ су само утицали на „пуњење“ буџета, средствима која су послодавци дужни да уплаћују уколико не запосле особу с инвалидитетом, а по Закону су дужни. У вези са тим је истакла да велике компаније, чак и када желе да запосле особе с инвалидитетом, не успевају да нађу адекватне образовне профиле, јер готово 50% оних који су пријављени Националној служби за запошљавање, нема готово никакву квалификацију. Стога главни проблем лежи у образовању и припреми ових особа за тржиште рада. 

Такође, парадокс је да за институције које се финансирају из буџета, запошљавање особа с инвалидитетом није обавезујуће, већ оне уплаћују средства у буџетски фонд за професионалну рехабилитацију и подстицање запошљавања особа с инвалидитетом. Држава би требало да преузме квотни систем запошљавања и својим примером покаже како би требало да се ради, док би за пословни сектор било добро обезбедити својеврсне подстицајне мере за запошљавање ових особа. 
Негован Станковић је потврдио да су и у Министарству уочили одређене недостатке у реализацији поменутих конкурса, па је недавно донет нови правилник који би требало да допринесе побољшању ситуације. 
Кад је у питању законска обавеза запошљавања особа с инвалидитетом, проблем је у томе – како приморати послодавце да је поштују, јер они сами тврде да им је јефтиније да плате казну, него да заиста запосле особу с инвалидитетом, па се стога размишља о изменама Закона. 
Владо Бабић је рекао да долази из Сомбора, у ком се налази прихватни центар за мигранте. На почетку ове школске године је на нивоу локалне самоуправе договорено да наставно особље из две школе одлази у прихватни центар – понедељком, средом и петком, по сат и по. Међутим, мигранти све више изражавају жељу да образовање њихове деце буде функционалније, да имају исти фонд часова и програм као и деца одавде, да се настава одржава на енглеском језику итд. Наставници су до сад ово радили волонтерски, али с обзиром на све наведено, Министарство би требало да нађе модел по ком би наставницима овај рад убудуће био плаћен. Поставио је питање да ли је о томе било речи и да ли се размишљало како би ова ситуација могла да буде решена, имајући у виду то да сличне потребе највероватније постоје и у другим прихватним центрима.  
Негован Станковић је рекао да су различити захтеви миграната који су смештени на различитим крајевима наше земље, па је с обзиром на то да се још увек трага за унифицираним начином, изразио наду да ће у будућем периоду ово бити решено на адекватан начин.  
Председница је рекла да би ускоро на тему мигранстке кризе требало сазвати нову седницу, на коју би били позвани и представници Министарства просвете, науке и технолошког развоја. 

Драган Савкић је похвалио Информацију, рекавши да је сажета, конкретна и да обухвата све сегменте рада Министарства. Изразио је наду да ће удео буџета Министарства за наредну годину бити већи, а самим тим и његов рад бољи. Похвалио је залагање Инспекције рада у области искорењивања рада на црно, као и залагање бившег и садашњег министра за најсиромашније категорије нашег становништва.  
Бранимир Ранчић се осврнуо на акт који је у припреми – Нацрт закона о изменама и допунама Закона о мирном решавању радних спорова, о ком је јавна расправа трајала од 31. маја до 20. јуна ове године, а у оквиру ње су одржана три округла стола. Поставио је питање да ли ће се овај предлог закона до краја године наћи у скупштинској процедури. 
Рекао је да се у делу Информације у ком је дат преглед мишљења без примедби, налази и предлог закључка којим се усваја текст Меморандума о разумевању између Републике Србије, Града Ниша и „Zumtobel Lighting Gmbh“ из Републике Аустрије. С обзиром на то да се ради о великој компанији која запошљава око седам хиљада радника у 14 фабрика, од којих се једна налзи у Нишу, где запошљава око хиљаду људи, похвалио је Министарство за давање позитивног мишљења. 
У истом делу је похвалио и позитивно мишљење на Предлог уредбе о утврђивању Просторног плана подручја посебне намене инфраструктурног коридора аутопута Е-80, деоница Ниш-Мердаре, јер сматра да је за тај крај ово јако битан пројекат, који би након увођења аутопута, могао да привуче инвеститоре и на тај начин спречи миграцију из тог подручја. 

Поменуо је и прихватни центар за мигранте у околини Ниша, тј. насељу Дивљане, где су смештени родитељи са малом децом. Приликом обиласка овог центра, уверио се да су тамо услови за живот изванредни. 
Миланка Јевтовић Вукојичић је похвалила свеобухватност Информације, али је посебно похвалила то што сад први пут на позадини стоји ко је предмет обрадио и контролисао. Иако је у питању техничка ствар, сматра да је Министарство тиме отишло корак даље у показивању одговорности.

Истакла је да је Министарство у извештајном периоду, доста урадило на побољшању квалитета живота најугроженијих лица, смештених у институције социјалне заштите, пре свега кад је у питању проширивање капацитета смештаја. 

Такође је похвалила рад Инспекције рада, посебно у погледу сузбијања тзв. рада на црно, али и контроле спровођења закона који се односи на спречавање злостављања на раду. 
Кад је у питању извршење буџета за овај период, скренула је пажњу на то да се највећи део (преко 90%) односи на коришћење права грађана, тј. дечији додатак, накнаде за рад породиљама, социјална, борачка и инвалидска давања, а повећани су и трансфери локалним самоуправама, који се односе на побољшање квалитета живота и социјалних услуга у локалној заједници.  
Поставила је питање да ли је завршена Стратегија унапређења положаја особа с инвалидитетом, као и Предлог закона о финансијској подршци породици са децом. 
Председница је поставила питање докле се дошло с израдом Предлога закона о спомен обележјима.  
Негован Станковић је најпре одговорио на питање Бранимира Ранчића да у међувремену јесте завршен Нацрт закона о изменама и допунама Закона о мирном решавању радних спорова, као и Нацрт закона о штрајку, а планирано је да Министарство читав сет предлога закона истовремено упути Народној скупштини.
Одговорио је да је Стратегија унапређења положаја особа с инвалидитетом завршена, а Предлог закона о финансијској подршци породици са децом је добио сва мишљења и највероватније ће заједно с осталима бити упућен Народној скупштини. 

Рекао је да је Предлог закона о спомен обележјима тренутно у застоју, јер није добијено позитивно мишљење Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, тако да је у току усаглашавање ставова. 

Одбор је већином гласова (10 за, 3 уздржано), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Информацију о раду Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, за период од 01. априла до 30. јуна 2017. године.   


Трећа тачка дневног реда – Разматрање представки и предлога грађана
Председница је рекла да је Радна група за представке и предлоге грађана 10. октобра одржала састанаки и да је предлог за поступање по приспелим представкама достављен свим члановима Одбора у електронској форми.  



У дискусији су учествовале: Љупка Михајловска, Весна Ракоњац и Миланка Јевтовић Вукојичић. 



Љупка Михајловска је рекла да је имала сусрет са једним од подносилаца представки, када га је замолила да Одбору званично упути своју представку. Том приликом, подносилац представке је указао на пропусте у раду надлежног центра за социјални рад, што је била оцена и самог Министарства, па је центру наложено да отклони проупусте. Међутим, тврди да малтене ништа није предузето у вези са тим. Осим тога, скренуо је пажњу на неуважавање мишљења детета приликом додељивања старатељства. Стога је питала да ли постоји могућност да Министарство убудуће спроводи озбиљније контроле над центрима, макар кад је у питању провера упустава датих центрима. 


Председница је скренула пажњу на то да кад је у питању мишљење детета, тешко одредити праву меру, с обзиром на то да деца под утацијем једног или другог родитеља, у оваквим ситуацијама и по више пута мењају мишљење, а често долази и до потпуне конфузије. Стога је од велике важности подршка деци од стране психолога и педагога.



Миланка Јевтовић Вукојичић је рекла да је приликом разматрања наведене представке, узето у обзир све што у њој стоји и дат је предлог да се Одбор обрати Министарству, уз молбу за обавештење да ли је Центар за социјални рад поступио у складу са налозима из мишљења Министарства. 


Осим тога, истакла је да центри за социјални рад представљају само једну карику у ланцу утврђивања мишљења, док коначну одлуку у поступцима доноси суд.



Укратко је изнела предлоге Радне групе за свих пет обрађених представки и то за: Санију Лукач, Светлану Новаковић, Младенку Илић Балог, Савез ратних војних зарбљеника Другог светског рата и њихових потомака Србије и Сашу Кузмановића.

Одбор је једногласно (14 за) прихватио предлог Радне групе о поступању по представкама.


Четврта тачка дневног реда – Разно



Председница је рекла да ће планирана седница Одбора ван седишта, у Крушевцу, бити одржана 25. октобра. У оквиру седнице, чланови Одбора ће обићи и четири установе: Геронтолошки центар, Дом за децу и омладину „Јефимија“, Центар за особе с инвалидитетом и Школу за основно и средње образовање „Веселин Николић“.    


Бранимир Ранчић је подсетио да је својевремено на Одбору разматрана представка Јелице Милосављевић, новинарке и главне и одговорне уреднице ТВ Транс у Неготину. Том приликом је закључено да се Одбор обрати Инспекторату за рад и да затражи одговор о томе шта је у овом случају урађено. С обзиром на то да је од именоване путем мејла замољен да сазна докле се стигло с овим предметом, поставио је питање да ли је Инспекторат доставио тражени одговор. 


Председница је рекла да ће свакако одмах бити проверено и да ће о томе народни посланик бити обавештен. 


Председница је обавестила да је Независни самостални црвени синдикат Србије упутио молбу за пријем код председника Одбора. Имајући у виду да је у скорије време више њих упутило овакве молбе, било би добро да сваком од састанака, када буду договорени, присуствује делегација од по неколико чланова Одбора, на челу са председницом. 
Седница је завршена у 12, 15 часова.
     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 

др Весна Ракоњац
