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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/263-17
5. децембар 2017. године

Б е о г р а д 
ЗАПИСНИК

      17. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 4. ДЕЦЕМБРА 2017. ГОДИНЕ
Седница је почела у 10, 10 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Миланка Јевтовић Вукојичић, Бранимир Ранчић, Владо Бабић, Бојан Торбица, Драган Савкић, Весна Николић Вукајловић, Томислав Жигманов, Милена Ћорилић и Енис Имамовић, као и заменица члана Марија Јањушевић (Бошко Обрадовић).      
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Александра Малетић, Љупка Михајловска, Предраг Јеленковић, Јосип Броз, Горица Гајић и Марија Јевђић, као ни њихови заменици.   
Седници су присуствовали представници Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања: Србислав Цвејић, државни секретар и Саша Трандафиловић, помоћник министра, као и представнице Министарства финансија: Мирјана Ћојбашић, државни секретар, Оливера Ружић Попарић и Вера Саватовић, виши саветници и Мирјана Теовановић, саветник.
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање Предлога закона о буџету Републике Србије за 2018. годину – Раздео 30 Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, са Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање за 2018. годину, Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Фонда за социјално осигурање војних осигураника за 2018. годину и Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Националне службе за запошљавање за 2018. годину, у начелу.
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о буџету Републике Србије за 2018. годину – Раздео 30 Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, са Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање за 2018. годину, Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Фонда за социјално осигурање војних осигураника за 2018. годину и Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Националне службе за запошљавање за 2018. годину, у начелу
     
Мирјана Ћојбашић, државни секретар у Министарству финансија, рекла је да кључну карактеристику буџетске политике за 2018. годину представља равномерна расподела фискалног простора на повећање животног стандарда (кроз повећање плата и пензија), подстицај расту (кроз повећање јавних инвестиција) и пореско растерећење рада (кроз повећање неопорезивог дела зараде). Буџетом за 2018. годину, предвиђени су укупни приходи од 1178, 4 милијарде динара, а расходи у висини од 1206, 8 милијарди динара, што ће дати предвиђени дефицит од 28, 4 милијарде динара, односно 0, 6% бруто друштвеног производа. 

Истакла је да је пројекција прихода буџета конзервативна, а заснива се на оствареним приходима буџета Републике за првих 10 месеци, као и пројекцијом до краја године. Кад је у питању пројекција кретања најважнијих макроекономских показатеља предвиђених измена у пореској политици (за неопорезиви део зараде), планирани порески приходи износе 988, 6 милијарди, што чини 84% укупних прихода буџета, док непорески приходи износе 175, 6 милијарди, што је око 15% укупних прихода, а остатак чине донације у износу од седам милијарди динара, тј. око 1% укупних прихода. 

Рекла је да су од реално пројектованих макроеконoмских индикатора који одређују буџет, у обзир узети само трајни елементи раста, пре свега пореских прихода, док једнократни чиниоци који су утицали на ванредни раст како пореских, тако и непореских прихода, нису узети у обзир.  

Истакла је да су се захваљујући добрим резултатима у 2017. години, стекли услови за повећање зарада и пензија, што би требало да ублажи разлике у приходима у појединим деловима јавног сектора, али и да побољша економски положај највећег броја пензионера. Стога је планирано повећање пензија за 5%, а повећање плата – по секторима – 10% буџетским корисницима: Министарства унутрашњих послова, БИА, Министарства одбране, Пореске управе, Управе царина, завода за извршење кривичних санкција, установа основног и средњег образовања, ученичког и студентског стандарда, установа социјалне и здравствене заштите, установа културе, државним службеницима и намештеницима у судовима и тужилаштвима (изузев судија и тужилаца); 5% следећим буџетским корисницима: Народна скупштина, председник Републике, председник и потпредседници Владе, као и њихове службе, остали органи државне управе (министарства, органи управе итд.), установе високог и вишег образовања, истраживачи у научноистраживачкој делатности (осим оних који имају заснован радни однос на факултету) и помоћно особље, државни службеници и намештеници у Високом савету судства, Државном већу тужилаца и Државном правобранилаштву, као и судије и тужиоци.  

Рекла је да и поред оваквог повећања зарада делу запослених у јавном сектору, ниво учешћа зарада у бруто друштвеном производу остаје непромењен и креће се ка одрживом нивоу. Учешће зарада у јавном сектору у бруто друштвеном производу, трајно се креће око просека земаља чланица ЕУ, што показује да су вишкови радне снаге у највећој мери елиминисани. 

Истакла је да је у циљу обезбеђења подстицаја расту, значајан део фискалног простора усмерен ка повећању јавних инвестиција. Ниво капиталних расхода у буџету за 2018. годину износи око 2, 7% бруто друштвеног производа, док на нивоу државе износи 3, 6%, са тенденцијом повећања на 3, 7% у 2020. години. 

Када је у питању социјална политика, рекла је да она мора да обезбеди како заштиту најугроженијих категорија становништва, тако и подстицај и подршку спровођењу мера популационе политике. 

Нагласила је да је предвиђено повећање субвенција развојног карактера, јер осим субвенција којима се финансирају капиталне инвестиције (субвенције за путеве и железницу), повећане су и субвенције намењене развоју пољопривреде, и то у делу који остварује највећу додату вредност. 

Као значајно је изнела то што су за овај буџет расходи намењени за отплату камата нижи, што представља позитивну промену фискалне позиције државе, односно смањење учешћа јавног дуга у БДП, као и успоравање номиналног раста јавног дуга. Укупни расходи за камате износе 117, 8 милијарди динара, што је за 16 милијарди мање од камата предвиђених буџетом за ову годину. 

Рекла је да основни циљ буџета за 2018. годину јесу одржавање постигнуте макроекономске стабилности, наставак примене мера фискалне консолидације, као и даље смањење учешћа јавног дуга у БДП, што је започето у 2016. години. 

Када је у питању Раздео 30 Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, рекла је да су опредељена средства у износу од 149, 2 милијарде, што је повећање у износу од 1, 3 милијарде у односу на ову годину.  


Србислав Цвејић, државни секретар у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, рекао је да је Предлогом закона о буџету за 2018. годину, за Министарство обезбеђено 136, 6 милијарди динара, што уз остале приходе чини укупно 149, 2 милијарде. Структура буџета Министарства је таква да се највећи део, у износу од 54, 3 милијарде динара, односи на породично-правну заштиту грађана, права корисника из области заштите породице и деце; 49, 7 милијарди динара за социјалну заштиту, где спадају права корисника социјалне заштите и обављања делатности установа социјалне заштите; 23, 2 милијарде динара за трансфере Републичком фонду ПИО по основу подршке остварењу права корисника по посебним прописима из ПИО и заштите материјалног положаја пензионера; 14 милијарди динара за права корисника у области борачко-инвалидске заштите. За дотације невладиним организацијама је предвиђено 567 милиона динара (као и у 2017. години), а у оквиру тога, средства предвиђена за исплату народним кухињама, за породичне пакете и хигијену износе 517 милиона, а за конкурсе НВО око 50 милиона динара. За програме заштите и унапређења положаја особа с инвалидитетом, предвиђено је 14 милиона динара, за дотације НВО. За област борачко-инвалидске заштите је предвиђено 50 милиона динара, који се одобравају путем јавног конкурса. 

Истакао је да је Министарство, поред постојећих, предвидело и финансирање три нове програмске активности: подршка смештају у приватне домове – 204 милиона, право једнакости грађанства – 26 милиона и подршка женама жртвама насиља – 30 милиона динара. 

Подсетио је да се у оквиру Раздела 30 налазе и три буџетска фонда – за програме заштите и унапређење особа с инвалидитетом, за установе социјалне заштите и за професионалну рехабилитцаију и подстицање запошљавања особа с инвалидитетом. 

Рекао је да су буџетом предвиђена средства за исплату 10% повећања зарада у области социјалне заштите, као и средства за финансирање обавеза које ће бити утврђене Законом о финансијској подршци породици са децом (који би требало да буде усвојен до краја године, почетак примене је у јулу 2018. године), а који предвиђа посебна права.    

У дискусији су учествовали: Бранимир Ранчић, Мирјана Ћојбашић, Миланка Јевтовић Вукојичић, Србислав Цвејић, Марија Јањушевић и Весна Ракоњац.    

Бранимир Ранчић је рекао да лекари који су истовремено и професори, доценти и асистенти на Медицинском факултету, плату примају по два основа – и на факултету и на клиникама, па је поставио питање на који начин ће њима бити повећана плата.  

Мирјана Ћојбашић је подсетила да установе високог и вишег образовања, предвиђеним буџетом за 2018. годину, добијају повећање од 5%, а с обзиром на то да професори делом раде на факултету, а делом на клиници, у зависности од структуре радног времена ће им се рачунати и повећање.  

Миланка Јевтовић Вукојичић је истакла да је буџет у целини равномерно распоређен, а што се тиче Раздела 30, највећи део средстава је намењен правима корисника који по разним основама користе то право. Похвалила је структуру буџета у делу који се односи на заштиту породице и деце, пре свега у смислу повећаног обухвата лица која могу да користе права из области породично-правне заштите. Ово се односи на мајке породиље које долазе из сектора пољопривреде и оне које су незапослене. Још је похвалила и износ од 100 хиљада динара, опредељен за рођење првог детета, јер је ово свакако једна од мера која може бити од користи у побољшању популационе политике и демографског развоја уопште. 

Нагласила је да се први пут уводи мера – подршка смештају у приватне домове. Ово је врло значајно ако се узме у обзир да према статистичким подацима припадамо старој нацији и да постоји велики број лица која би желела да остваре услугу смештаја у установе, па им се на овај начин благовремено може изћи у сусрет.  

Рекла је да се сада први пут уводи и мера која је већ раније препозната као значaјна из области породично-правне и социјалне заштите, а то је  подршка женама жртвама породичног насиља. Наиме, до сад су многе услуге постојале, али ни једна није била утемељена у буџету који се односи на ово министарство. 

Похвалила је и то што су у буџету опредељена средства за побољшање положаја особа с инвалидитетом, као и средства за рад народних кухиња и невладиног сектора.  


Подсетила је да су за ову годину из буџета Републике били одобрени трансфери локалним самоуправама за подстицај унапређења и увођења услуга социјалне заштите у локалној заједници. Наиме, Законом о локалној самоуправи је предвиђено да се та средства обезбеђују из буџета локалне самоуправе, али с обзиром на ниске буџете појединих, посебно оних које припадају групи сиромашнијих општина, препознато је да би им требало додатно помоћи и стога су опредељена средства за развој поменутих услуга. Поставила је питање да ли су и буџетом за 2018. годину предвиђени овакви трансфери локалним самоуправама.  

Србислав Цвејић је одговорио да су за трансфере локалним самоуправама, средства опредељена отприлике у истом износу као за ову годину (тј. износ је нижи за пет милиона динара). Међутим, уведена је новина која се састоји у томе да ће убудуће бити већа контрола од стране Министарства, у погледу трошења ових средстава, тако да ће свака локална самоуправа морати да подноси извештај о утрошку, што до сад није био случај. 

Кад је у питању смештај у приватне домове, у питању су лиценцирани домови, а с обзиром на то да око 900 особа чека услугу смештаја у државне домове, у којима нема места, Министарство ће финансирати смештај у приватне домове, тако што ће корисницима надокнадити разлику од пензије до износа од 32 хиљаде динара, колико кошта ова услуга. На овај начин ће држава постићи уштеду, јер тренутно нема средстава за изградњу нових установа и запошљавање нових кадрова, а у приватним домовима ће бити попуњени капацитети.    


Марија Јањушевић је рекла да је добро што приоритет представља помоћ породицама са децом, особама с инвалидитетом и старим лицима. Породица коначно добија своје право место у друштву, па и у буџету. Међутим, није добро то што се ове мере сматрају социјалним, а не мерама породичне политике. Наше становништво је старо и подизање наталитета је неопходно, а то ће бити могуће само уколико се подршка породици устроји кроз министарство за породицу. 

Похвалила је и то што се пажња посвећује положају родитеља деце са сметњама у развоју и хранитеља, али би било добро да се њихов статус изједначи у погледу новчаних давања и других олакшица.


Кад су у питању пензије, рекла је да не зна да ли се предвиђено повећање од 5% односи на све категорије пензионера, нити да ли је оно временски ограничено, али је подсетила да је Законом о привременом уређивању начина исплате пензија из 2014. године, било предвиђено да се он примењује закључно са 2017. годином, а да од 2018. године пензионери поново почну да примају пензије у пуном износу. Ова временска одредба је накнадно избрисана амандманом, тако да се не зна до кад ће трајати примена тог закона. Српски покрет Двери је предложио закон којим би пензионерима, оно што им је ускраћено применом овог закона, било враћено у једнаком временском размаку и у једнаким новчанима ануитетима. Сматра да повећање од 5% не представља адекватну повишицу и да ће уколико пензионерима не буде надокнађено оно што су у претходне три године давали држави, они бити опљачкани. Изразила је наду да ће држава одговорно поступити и да ће поново бити размотрена могућност да у дневни ред седнице Народне скупштине, буде уврштен и овај предлог закона, којим је предвиђено да пензионерима средства буду враћена.

Мирјана Ћојбашић је напоменула да су у разделу Кабинета министра без портфеља, задуженог за демографију и популациону политику, планирана средства од 600 милиона динара, чиме држава жели да да још већи допринос јачању популационе политике, подршку породици и вишем демографском расту. 

Кад су пензије у питању, рекла је да ће у зависности од фискалних резултата у наредном периоду, доћи и до повећања, и пензија, и плата. 


Весна Ракоњац је рекла да највећи број пензионера није ускраћен ни за један динар, а након планираног повећања ће многи пензионери чије су пензије биле на доњој граници, имати веће пензије. Сматра да ће се повећањем од 5% већ достићи ранији ниво пензија. Пензионери нису „опљачкани“, већ су прихватили своју одговорност према држави, а највећи терет су поднели они са највишим пензијама, који не спадају у социјално угрожену категорију.

Одбор је већином гласова (7 за, 1 против, 2 уздржана),  одлучио да предложи Одбору за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава да прихвати Предлог закона о буџету Републике Србије за 2018. годину – раздео 30 Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, са Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање за 2018. годину, Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Фонда за социјално осигурање војних осигураника за 2018. годину и Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Националне службе за запошљавање за 2018. годину, који је поднела Влада Републике Србије.


За известиоца Одбора на седници Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава, одређена је Весна Ракоњац, председник Одбора.   
Седница је завршена у 10, 50 часова.
     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 

др Весна Ракоњац
