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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/102-18
17. мај 2018. године

Б е о г р а д 
ЗАПИСНИК

      23. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 16. МАЈА 2018. ГОДИНЕ
Седница је почела у 09, 00 часова.
Седницом је председавала Миланка Јевтовић Вукојичић, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Александра Малетић, Бранимир Ранчић, Владо Бабић, Бојан Торбица, Драган Савкић, Предраг Јеленковић, Милена Ћорилић и као и заменици чланова Ђорђе Комленски (Сандра Божић) и Марија Јањушевић (Бошко Обрадовић).
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Јосип Броз, Весна Николић Вукајловић, Љупка Михајловска, Томислав Жигманов, Горица Гајић, Марија Јевђић и Енис Имамовић, као ни њихови заменици.   
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и    р е д:
1. Информисање Одбора о Циљевима одрживог развоја,
2. Разматрање представки и предлога грађана и

3. Разно.



Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојен је без примедби записник 22. седнице Одбора, одржане 27. марта 2018. године. 
Прва тачка дневног реда – Информисање Одбора о Циљевима одрживог развоја 
Информишући Одбор о првој тачки дневног реда, председница је рекла да „Агенда за одрживи развој 2030“ представља резултат посвећености искорењивању сиромаштва и успостављању света на основама одрживог развоја, а  одобрена је од стране владиних представника на Самиту Уједињених нација у септембру 2015. године. 

Истакла је да се у средишту ове амбициозне агенде, налази низ од 17 циљева одрживог развоја, као и 169 активности које треба предузети, а који обухватају три стуба одрживог развоја: економски, социјални и заштиту животне средине. У циљеве одрживог развоја који су у домену овог одбора, спадају: свет без сиромаштва, свет без глади, достојанствен рад и економски раст и смањење неједнакости.
Објаснила је да је улога парламента да од Владе захтева да састави и унапреди национални план о циљевима одрживог развоја и да кроз извештаје Владе прати напредак у његовом спровођењу. 
Подсетила је да је први корак већ учињен, тако што је образована Фокус група Народне скупштине за развој механизма контроле процеса имплементације Циљева одрживог развоја.

Представила је активности које су неопходне за остварење наведених циљева из домена Одбора. У оквиру циља Агенде који се односи на свет без сиромаштва, приоритети Републике Србије у овој области јесу: модернизација система социјалне заштите, обезбеђивање минимума социјалне сигурности за све чланове друштва, стварање претпоставки за финансијски одржив систем социјалног осигурања, као и изградња комплементарног модела приватног осигурања. Такође, неопходна је институционална сарадња на локалном и регионалном нивоу, уз издвајање посебних финансијских средстава за програме социјалне заштите, пружање подршке малим и средњим предузећима и развијање предузетничког духа. У области породице и бриге о деци, дугорочним мерама треба обухватити смањење оптерећености жена и повећање њихове запослености. Од изузетног значаја је и ревидирање постојећих докумената и креирање стабилног законског оквира који се бави сиромаштвом. 
Истакла је да ће у складу са својим надлежностима, Одбор  разматрати предлоге закона и друге опште акте који се баве темом сиромаштва, пратити пружање помоћи најугроженијим категоријама становништва и дати подршку развоју система социјалне заштите. 

У погледу циља Агенде који се односи на свет без глади, рекла је да је приоритет Републике Србије у овој области унапређење услова рада и живота малих пољопривредника, уз равноправан приступ земљишту, технологији и тржиштима, као и повећање пољопривредне производње. Мере за унапређење подразумевају нове технологије, механизацију и банке биљног и сточног генетског материјала, ради побољшања квалитета пољопривредних производа. Такође, потребно је обратити пажњу на заштиту усева од елементарних непогода. Осим тога, локалне самоуправе треба да предузму иницијативе за развој инфраструктуре (чиме се подиже квалитет живота сеоског становништва и привлаче потенцијални инвеститори), да идентификују и попишу имовину на својој територији и да повежу мала пољоприовредна газдинства са локланим трговцима и прерађивачима.
Истакла је да ће у складу са својим надлежностима, Одбор  разматрати предлоге закона и друге опште акте који се баве темом глади и неухрањености. 

Кад је у питању циљ који се односи на достојанствен рад и економски раст, рекла је да су приоритети РС у овој области: сарадња институција на међународном, националном, регионалном и локалном нивоу, уз издвајање  новчаних средстава за подршку пољопривредницима (примена технолошких иновација у функцији веће продуктивности и бољег квалитета производа), постизање пуне запослености, исте плате за рад једнаке вредности и заштита радних права, као и адекватно искоришћавање туристичких потенцијала. 

Рекла је да ће складу са својим надлежностима, Одбор посматрати и испуњавати подциљеве у овој области, чија је сврха подстицање економског раста путем веће продуктивности и технолошких иновација и промоција политика које подстичу развој пољопривредне производње и отварање нових радних места. Поред тога, Радна група Одбора за оснаживање особа с инвалидитетом у политици, кроз посете локалним самоуправама, треба да утврди реално стање и установи проблеме са којима се суочавају ове особе.

Кад је у питању циљ који се односи на смањење неједнакости, рекла је да приоритет РС у овој области представља постизање потпуне социјалне, економске и политичке укључености свих, уз повећање прихода и унапређење приступа основним животним потребама. Мере за унапређење подразумевају ефикасније управљање миграцијама, кроз добро планиране и вођене политике. Тренутно је најзначајније осигуравање стабилног система социјалне заштите, као и обезбеђивање развојне помоћи и бољих финансијских токова и улагање средстава у равномеран привредни развој свих крајева РС. 
Рекла је да Уредба о наменским трансферима има за циљ да смањи јаз у сиромаштву између главног града и неразвијених, нарочито јужних општина.  Средства издвојена по том основу, директно се пласирају у слабије развијене и неразвијене општине. Један од видова трошења наменских средстава је и успостављање услуга помоћ у кући и лични пратилац. Треба наставити с оваквим издвајањима, кроз различите програме значајне за развој локалне самоуправе, како би најрањивијим групама био обезбеђен приступ услугама социјалне заштите у њиховом природном окружењу. 
Рекла је да ће Одбор у складу са својим надлежностима, разматрати  предлоге закона и других општих аката који се баве темом смањења неједнакости. Четири веома битне активности у овој области, на које треба усмерити пажњу, јесу:  изградња људског капитала, успостављање добро осмишљене мреже социјалне заштите, стимулисање приватног сектора за отварање нових радних места и спровођење фискално одрживих политика. 
Друга тачка дневног реда – Разматрање представки и предлога грађана
Председница је подсетила да је Радна група за разматрање представки и предлога грађана, 9. маја одржала састанак на ком је разматрала пристигле представке, а предлог Радне групе за поступање по њима је достављен члановима Одбора у електронској форми. 
Рекла је да је истог дана, Радна група одржала састанак са представницама Међугенерацијског волонтерског центра Загорком Анђелковић и Бојаном Турајлић Вигњевић, а чланови Одбора ће моћи да се упознају са радом ове фондације из материјала који ће им након седнице бити подељен. 
Одбор је једногласно (10 за) прихватио предлог Радне групе за поступање по представкама. 
Седница је завршена у 09, 20 часова.
     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                              Миланка Јевтовић Вукојичић
