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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/159-18
18. јул 2018. године

Б е о г р а д 
ЗАПИСНИК

      27. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 22. ЈУНА 2018. ГОДИНЕ
Седница је почела у 15, 00 часова.
Седницом је председавала Миланка Јевтовић Вукојичић, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Бранимир Ранчић, Владо Бабић, Бојан Торбица, Драган Савкић, Јосип Броз, Предраг Јеленковић, Милена Ћорилић, као и заменици чланова: Радован Јанчић (Александра Малетић), Ђорђе Комленски (Сандра Божић).
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Весна Николић Вукајловић, Љупка Михајловска, Томислав Жигманов, Бошко Обрадовић, Горица Гајић, Марија Јевђић и Енис Имамовић, као ни њихови заменици.  
Седници је присуствовао и Негован Станковић, државни секретар у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања.  
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање амандмана Одбора на Предлог закона о изменама и допунама Закона о правима бораца, војних инвалида и чланова њихових породица.
Прва тачка дневног реда – Разматрање амандмана Одбора на Предлог закона о изменама и допунама Закона о правима бораца, војних инвалида и чланова њихових породица
Председница је објаснила разлог за подношење амандмана Одбора. Наиме, жели се да старосна граница за утврђивање неспособности за привређивање остане као у основном тексту закона, а то је старост преко 60 година за мушкарце и 50 година за жене, а не као што је у Предлогу закона о изменама и допунама Закона о правима бораца, војних инвалида и чланова њихових породица предложено, да то буде 65 година живота за мушкарце и 60 година живота за жене. Дакле потребно је да се брише алинеја један и изврши интервенција у уводној реченици, а текст предлога амандмана је достављен свим члановима.  

Седница је прекинута у 15, 10 часова, а настављена је у 16, 45 часова, ради редакцијске исправке предложеног амандмана.

На предлог председнице Одбора, једногласно је (10 за) усвојен амандман Обдора који гласи: 

“На основу члана 157. став 6. и члана 161. став 1. Пословника Народне скупштине („Службени гласник РС“, број 20/12 – пречишћен текст ), Одбор за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва, на ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ПРАВИМА БОРАЦА, ВОЈНИХ ИНВАЛИДА И ЧЛАНОВА ЊИХОВИХ ПОРОДИЦА, који је поднела Влада, подноси следећи амандман:

У члану 1. Предлога закона речи: „алинеја 2. и 3. мењају се и гласе“ замењују се речима: „алинеја 3. мења се и гласи“, а речи: „ -корисници старији од 65 година живота (мушкарци), односно 60 година (жене);“ бришу се.

О б р а з л о ж е њ е
            Чланом 8. алинеја 3. Закона о правима бораца, војних инвалида и чланова њихових породица прописано је да се неспособним за привређивање сматрају корисници код којих постоји  неспособност  која одговара I категорији инвалидности у смислу прописа о пензијском и инвалидском осигурању. Наведени појам је Законом о пензијском и инвалидском осигурању замењен појмом потпун губитак радне способности. Сходно наведеном овим се предлаже терминолошко усаглашавање неспособности за привређивање по овом закону са појмом који користи Закон о пензијском и инвалидском осигурању. 


Не постоје разлози да се неспособност за привређивање у погледу година живота корисника за остваривање права по овом закону усагласи са годинама живота за испуњавање услова за остваривање права на старосну пензију по прописима из пензијског и инвалидског осигурања, тиме што ће се старосна граница померити са 50 година (за жене) на 60 година, односно са 60 година (за мушкарце) на 65 година, како је то учињено чланом 1. Предлога закона на који се даје овај амандман.  Ово имајућу у виду и чињенице да се овим законом обезбеђује материјална заштита посебне категорије корисника, да права по овом закону нису истоветна са правима из пензијског и инвалидског осигурања, као и да се не ради о правима која се остварују по истом правном основу. 
Представник предлагача је прихватио амандман Одбора на члан 1. Предлога закона, а о поднетом амандману Одбор подноси извештај Народној скупштини.“
Седница је завршена у 17, 00 часова. 

     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                              Миланка Јевтовић Вукојичић
