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Б е о г р а д
ЗАПИСНИК

82. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ФИНАНСИЈЕ, РЕПУБЛИЧКИ  БУЏЕТ И КОНТРОЛУ ТРОШЕЊА ЈАВНИХ СРЕДСТАВА, ОДРЖАНЕ 17. ЈУЛА 2019. ГОДИНЕ

Седница је почела у 09,15 часова.

Седници је председавала др Александра Томић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Зоран Бојанић, Горан Ковачевић, Соња Влаховић, Оливера Пешић, Србислав Филиповић, Момо Чолаковић, Милан Лапчевић и Золтан Пек.

Седници је присуствовала и заменик члана Тања Дамњановић Томашевић (заменик Верољуба Арсића). 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Душан Бајатовић, Миљан Дамјановић, Милорад Мирчић, Александар Стевановић, Горан Ћирић, Милорад Мијатовић и Војислав Вујић,  нити њихови заменици.  

Седници су, као повереници, присуствовали Јелена Танасковић, државни секретар у Министарству финансија, Ана Триповић, в.д. директора Управе за јавни дуг у Министарству финансија и Ана Тешић, в.д.помоћника министра Сектора за буџетску инспекцију у Министарству финансија. 
На предлог председника Одбора, Одбор је једногласно (са 10 гласова „за“), утврдио следећи:

Д н е в н и     р е д:
1. Разматрање Предлога закона о изменама и допуни Закона о регулисању јавног дуга Републике Србије по основу неисплаћене девизне штедње грађана положене код банака чије је седиште на територији Републике Србије и њиховим филијалама на територијама бивших република СФРЈ (број 482-1926/19 од 24. јуна 2019. године), у појединостима.
Пре преласка на рад по утврђеној тачки дневног реда Одбор је једногласно (са 10 гласова „за“),  усвојио записник са 81. седнице Одбора.

Одбор је, на предлог председника (са 9 гласова “за” и 1 гласом против), одлучио да обједини расправу о поднетим амандманима народних посланика и да се о поднетим амандманима изјасни групно,  једним гласањем. 
Након тога Одбор је прешао на рад по утврђеном дневном реду.

ПРВА ТАЧКА ДНЕВНОГ РЕДА: Разматрање Предлога закона о изменама и допуни Закона о регулисању јавног дуга Републике Србије по основу неисплаћене девизне штедње грађана положене код банака чије је седиште на територији Републике Србије и њиховим филијалама на територијама бивших република СФРЈ), у појединостима.

Народни посланик Милан Лапчевић је изнео примедбу на усвојени начин разматрања поднетих амандмана. Он је истакао да је против тога да се обједињено гласа о свим амандманима с обзиром да је на Предлог закона поднето укупно 8 амандмана, већ да о сваком амандману треба да се расправља и гласа појединачно.

Председник  Одбора Александра Томић је подсетила народног посланика да у складу са Пословником Народне Скупштине, као члан одбора  има право на издвојено мишљење. Народни посланик Милан Лапчевић није желео да искористи то право. 
Одбор је, на основу члана 156. став 3. Пословника Народне Скупштине, одлучио  да поднесе следећи

И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане на Предлог закона о изменама и допуни Закона о регулисању јавног дуга Републике Србије по основу неисплаћене девизне штедње грађана положене код банака чије је седиште на територији Републике Србије и њиховим филијалама на територијама бивших република СФРЈ.
Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане: 

· на члан 1, који је поднела народни посланик Вјерица Радета;

· на члан 1, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

· на члан 2, који је поднео народни посланик Милорад Мирчић;

· на члан 3, који је поднео народни посланик Срето Перић;

· на члан 3, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;

· на члан 4, који је поднео народни посланик Александар Шешељ;

· на члан 5, који је поднео народни посланик Никола Савић;

· на члан 5, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је др Александра Томић, председник Одбора.
Седница је завршена у 09,25 часова. 

Седница је тонски снимана.
СЕКРЕТАР ОДБОРА



  
     ПРЕДСЕДНИК 
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