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51. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ, ШУМАРСТВО

И  ВОДОПРИВРЕДУ, ОДРЖАНЕ 7. НОВЕМБРА 2019. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11,10 часова.

Седници је председавао Маријан Ристичевић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Верољуб Матић, Жарко Богатиновић, Милија Милетић, Александра Јевтић, Радован Јанчић, Младен Лукић, Арпад Фремонд, Марјана Мараш, Милорад Мирчић и проф. др Миладин Шеварлић.
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Јасмина Обрадовић, Тијана Давидовац, Мирослав Алексић,  Горан Јешић, Нада Лазић и Владимир Ђурић.
Седници су присуствовали представници Министарства финансија: Нада Милојевић, Сектор буџета и Владимир Малбашић, Сектор за макроекономске и фискалне анализе и Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде: Жељко Радошевић, државни секретар, Биљана Петровић, директор Управе за аграрна плаћања, Небојша Милосављевић, директор Управе за заштиту биља, Наташа Милић, директор Републичке дирекције за воде, Саша Стаматовић, директор Управе за шуме, Бојан Живковић, помоћник директора Управе за аграрна плаћања, Александра Мирчета, помоћник директора Управе за пољопривредно земљиште, Даниела Стојановић, Сектор финансија, Славољуб Станојевић, Дирекција за националне референтне лабараторије, Данијела Милосављевић Остојић, Управа за ветерину, Зорица Станојевић, Управа за пољопривредно земљиште.
Председник Одбора је пре утврђивања дневног реда замолио народне посланике да се изјасне о Информацији о раду Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за трећи квартал 2019. године, која је разматрана на 50. седници Одбора, а због недостатка кворума нисмо могли да поднесемо извештај НСРС.

Одбор је већином гласова (9 за, 1 уздржан, 1 није гласао), а на основу члана 229. став 4. Пословника Народне скупштине закључио да поднесе Народној скупштини следећи
                                             И з в е ш т а ј

Сагласно члану 229. Пословника Народне скупштине, Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду размотрио је Информацију о раду Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за трећи квартал 2019. године и одлучио да јe прихвати. 
У наставку седнице, Одбор је већином гласова (10 за, 1 није гласао)  усвојио следећи

                                               Дневни ред

1. Разматрање Предлога закона о буџету Републике Србије за 2020.годину, раздео 24 - Министарство пољопривредe, шумарства и водопривреде, који је поднела Влада Републике Србије (број 400-2730/19 од 4. новембра 2019. године).
Прва тачка дневног реда - Разматрање Предлога закона о буџету Републике Србије за 2020. годину, раздео 24 - Министарство пољопривредe, шумарства и водопривреде, који је поднела Влада Републике Србије (број 400-2730/19 од 4. новембра 2019. године).
У уводним напоменама, Жељко Радошевић, државни секретар у Министарству пољопривредe, шумарства и водопривреде представљајући Предлог закона о буџету за 2020. годину рекао је да укупан буџет министарства износи 51.993.012.000 динара, односно око 4,6% укупних пореских прихода Републике Србије. За субвенције је опредељено 40.588.753.000 динара, што чини 78% буџета министарства. Истакао је да су планирани значајни пројекти у току 2020. године: изградња система за наводњавање који се финансира из фонда за развој Абу Даби, укупно опредељен износ средстава је 546.658.000 динара; електрификација система за наводњавање, опредељена средства 145.500.000 динара; изградња брода посебне намене - ледоломца опредељена средства износе 221.200.000 динара. Пројекат изградње ледоломца је трогодишњи пројекат, а за три године је планирано да се издвоји 553 милиона динара. У наредној години предвиђен је завршетак изградње бране са акумулацијом „Стубо-Ровниˮ у околини Ваљева, а за те намене предвиђено је 20.665.000 динара. Планиран је наставак радова на изградњи бране са акумулацијом „Ариљеˮ профил „Сврачковоˮ за који је планирано издвојити 479.744.000 динара. Наставиће се пројекат који се заснива на аутоматизацији система одбране од града у Републици Србији који ће водити Министарство пољопривредe, шумарства и водопривреде. За ове намене буџетом за 2020. годину предвиђено је 602.000.000 динара, а планирана је аутоматизација радарских центара „Букуља ˮ и „Ужицеˮ. Сви правилници, уредбе министарства, јасно су дефинисани и све мере министарства окренуте су малим породичним пољопривредним газдинствима која представљају окосницу развоја пољопривреде. Завршавајући излагање, нагласио је да ће министарство наставити са политиком подстицаја која је вођена и у претходној години.
Председник одбора, Маријан Ристичевић истакао је да није задовољан висином буџета за наредну годину, али да очекује да ће бити одобрена већа буџетска средства за министарство ребалансом буџета. Навео је да је за директна плаћања у Предлогу закона о буџету за 2020. годину предвиђено 23.497.000.000, за мере руралног развоја 8 милијарди динара, што је исти износ као и у претходној години, док су за ИПАРД мере предвиђена мања средства него у претходном буџетском периоду и износе 3.997.000.000 динара. 
Нада Милојевић, Министарство финансија, Сектор буџета, објашњавајући ИПАРД програм се осврнула на Предлог Закона о буџету за 2020. годину, по коме су у оквиру раздела 24 - Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, пројекат - ИПАРД, планирана средства за измирење обавеза за подстицаје у пољопривреди и руралном развоју из програма ИПАРД 2 и то: у 2020. години у износу 3.934.000.000 динара; у 2021. години у износу 6.294.000.000 динара; у 2022. години у износу 6.294.000.000 динара. Истакла је да се у оквиру опредељених износа средстава, извршавају преузете, а неизмирене обавезе из претходних година, укључујући и обавезе које ће се преузимати у наведеним годинама, у складу са актима које се односе на ИПАРД програм.
Бојан Живковић, помоћник директора Управе за аграрна плаћања, појашњавајући промене у начину планирања буџета за наредну годину, нагласио је да је према двомесечом извештају за ИПАРД програм стигло 736 захтева, вредности око 10 милијарди динара, односно да до измене није дошло, не би постојала могућност да се одобре ти захтеви, јер би прелазили лимит и не би постојала средства за одобравање права у текућој години, па би се морао планирати много већи буџет за текућу годину, који не би био реализован или би морао да се подноси захтев за додатна средства. По његовим речима, 2020, 2021. и 2022. година, нису у пројекцијама, већ су у самом закону, те постоји основ да се донесе решење о одобравању права и могућност да се резервишу средства у наредној години, без приказивања у Закону о буџету за текућу годину, као трошење средстава, јер оно у тој години и не настаје. 
У дискусији су учествовали народни посланици: Маријан Ристичевић, Милија Милетић, проф. др Миладин Шеварлић, Милорад Мирчић и Верољуб Матић. 
Одбор је већином гласва ( 9 за, 1 против, 1 није гласао), а на основу члана 173. став 1. Пословника Народне скупштине закључио да поднесе Народној скупштини следећи
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Одбор је у складу са чланом 173. став 2. Пословника Народне скупштине одлучио након гласања да предложи Одбору за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава да прихвати у начелу Предлог закона о буџету Републике Србије за 2020. годину, раздео 24 - Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде који је поднела Влада.
За известиоца Одбора на седници Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава одређен је Маријан Ристичевић, председник Одбора.

Пошто других питања и предлога није било, седница је закључена у 12,35 часова.
 Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.
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