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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/290-18
26. новембар 2018. године

Б е о г р а д 
ЗАПИСНИК

      31. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 26. НОВЕМБРА 2018. ГОДИНЕ
Седница је почела у 10, 00 часова.
Седницом је председавала Миланка Јевтовић Вукојичић, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Сандра Божић, Бранимир Ранчић, Бојан Торбица, Драган Савкић, Јосип Броз, Весна Николић Вукајловић, Томислав Жигманов, Горица Гајић, Славица Живковић, Милена Ћорилић и Енис Имамовић, као и заменици чланова: Радован Јанчић (Александра Малетић) и Живан Ђуришић (Владо Бабић). 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Бранка Стаменковић, Бошко Обрадовић и Марија Јевђић, као ни њихови заменици.  
Седници су присуствовали и: Јелена Танасковић, државни секретар и Милеса Марјановић, начелник у Министарству финансија, као и Иван Мимић, финансијски директор у Републичком фонду за пензијско и инавалидско осигурање.  
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање Предлога закона о буџету Републике Србије за 2019. годину – Раздео 30 Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, са Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање за 2019. годину, Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Фонда за социјално осигурање војних осигураника за 2019. годину и Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Националне службе за запошљавање за 2019. годину, у начелу и 
2. Разматрање представки и предлога грађана.



Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојен је без примедби записник 30. седнице Одбора, одржане 25. септембра 2018. године. 
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о буџету Републике Србије за 2019. годину – Раздео 30 Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, са Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање за 2019. годину, Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Фонда за социјално осигурање војних осигураника за 2019. годину и Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Националне службе за запошљавање за 2019. годину, у начелу
Председница је подсетила да на основу члана 173. Пословника НС, Одбор разматра предлог закона о буџету, у разделу који се односи на надлежно министарство, а извештај доставља Одбору за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава. У Предлогу закона о буџету Републике Србије за 2019. годину, укупни приходи су планирани у износу од 1246, 2 милијарде динара, укупни расходи у узносу од 1269, 1 милијарда динара, док је за раздео 30 Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, предвиђено 124 милијарде 328 милиона 739 хиљада динара. 
Јелена Танасковић, државни секретар, рекла је да је буџет за 2019. годину потпуно уравнотежен, јер га карактерише социјални аспект (који се односи на повећање животног стандарда, а прати повећање плата и пензија), као и развојни аспект (предвиђа рекордна издвајања за капиталне инвестиције које ће подстаћи даљи раст бруто домаћег производа). Као што је председница поменула, буџетом су предвиђени приходи од 1246, 2 милијарде динара и расходи од 1269, 1 милијарде динара, што даје дефицит од 22, 9 милијарде динара, тј. 0, 4% БДП. 
Истакла је да је пројекција прихода конзервативна, пројектовани су реални раст БДП од 3, 5% и просечна инфлација од 2, 3%. Окосницу буџетске и фискалне политике у наредној години, чине мере растерећења привреде, кроз подстицај расту запошљавања и напуштање тзв. кризних мера, које су биле на снази током програма фискалне консолидације. Буџетом ће се обезбедити повећање животног стандарда грађана, јер је фискални простор у том смислу равномерно искоришћен. Предвиђено је и повећање пензија и плата за око 1, 3% учешћа у БДП. Укинут је Закон о привременом уређењу начина исплате пензија, уз повећање најнижих пензија до 5% у односу на исплаћену пензију у септембру 2018. године, а иста политика ће бити настављена и у 2019. години -  у буџету за наредну годину је за пензије опредељено 181, 4 милијарде динара, што значи да ће укупно бити издвојено 563, 2 милијарде динара (за пензије ће бити издвојено 35 милијарди динара више него ове године). Од 1. јануара је предвиђено и повећање плата у јавном сектору од 7 до 12%, а за плате је буџетом предвиђено 294 милијарде динара, док је укупан фонд за плате на нивоу државе за наредну годину 501, 7 милијарди динара (фонд за плате је за око 33 милијарде динара већи него у 2018. години).

Нагласила је да је повећање плата и пензија у складу са постигнутим мерама финансијске консолидације, уз строги принцип фискалне одрживости. Истовремено је повећана и минимална цена рада (са 143 на 155 динара по сату, тј. 8, 6%), чиме се обезбеђују даље смањење социјалног јаза и праведнија дистрибуција раста, а без додатног оптерећења привреде.

Рекла је да још једну важну ставку у буџету представља повећање средстава која се издвајају за капиталне инвестиције, где ће чак 30% више новца бити издвојено у те сврхе, тј. предвиђено је 165, 5 милијарди динара, а на нивоу државе ће укупна издвајања износити 220 милијарди динара. 
Истакла је да буџет за 2019. годину даје значајну подршку развоју  привреде, чији ће рад бити растерећенији захваљујући сету реформских закона који су предложени уз буџет. 
Кад је у питању раздео 30 Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, рекла је да је за 2019. годину опредељен износ, са свим фондовима, на нивоу 126 милијарди 888 милиона динара, што на први поглед представља умањење од 22 милијарде. Међутим, 23 милијарде 420 милиона динара које су до сад биле у буџету Министарства за рад (а ради се о трансферу за Републички фонд ПИО), премештене су у буџет Министарства финансија, јер и сва остала издвајања за Фонд иду преко овог министарства. Ако се изузме поменути износ, Министарству за рад је укупан буџет увећан за 1 милијарду 065 милиона динара, тј. 0, 9%. Највећи износ од 99, 3 милијарде динара је опредељен за накнаде за социјалну заштиту, и то превасходно за права корисника борачко-инвалидске заштите у износу од 13, 6 милјарди динара, права корисника из области заштите породице и деце у износу од 55 милијарди, права корисника социјалне заштите у износу од 26, 4 милијарде, установе социјалне заштите – 19, 3 милијарди и подршку у раду хранитеља – 3, 8 милијарди динара.             



Одбор је већином гласова (9 за, четворо није гласало),  одлучио да предложи Одбору за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава да прихвати Предлог закона о буџету Републике Србије за 2019. годину – раздео 30 Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, са Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање за 2019. годину, Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Фонда за социјално осигурање војних осигураника за 2019. годину и Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Националне службе за запошљавање за 2019. годину, који је поднела Влада Републике Србије.
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је Миланка Јевтовић Вукојичић, председник Одбора.
Друга тачка дневног реда – Разматрање представки и предлога грађана

Председница је рекла да је Радна група за представке и предлоге грађана одржала састанак, а сачињени предлог за поступање по приспелим представкама је достављен свим члановима Одбора у електронској форми.  


Одбор је већином гласова (10 за, троје није гласало) прихватио предлог Радне групе о поступању по представкама.


Седница је завршена у 10, 20 часова. 
     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                              Миланка Јевтовић Вукојичић
