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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за спољне послове

06 Број: 2/256-19
5. децембар 2019. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

СА 83. СЕДНИЦE ОДБОРА ЗА СПОЉНЕ ПОСЛОВЕ 
НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, 
ОДРЖАНЕ 22. ОКТОБРА 2019. ГОДИНЕ

Седница је почела у 16,05 часова. 

Седницом је председавао проф. др Жарко Обрадовић,  председник Одбора.
Седници су присуствовали следећи чланови Одбора: Дубравка Филиповски, Љиљана Малушић, Тијана Давидовац,  Јован Палалић, др Милорад Мијатовић  и заменик члана Ђорђе Вукадиновић.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Маја Мачужић Пузић, Душица Стојковић, Марија Обрадовић, Драган Шормаз, Милисав Петронијевић, Ђорђе Косанић, Наташа Јовановић, Наташа Вучковић, Никола Савић, Немања Радојевић и др Санда Рашковић-Ивић.
             Седници су присуствовали: Брајан Малруни (Brian Mulroney), бивши премијер Канаде, Мила (Милица Пивнички) Малруни (Mila Mulroney), супруга бившег  премијера Канаде. 
             Из Амбасаде Канаде седници су присуствовали: Њ.Е. Кати Чаба (Kati Csaba), амбасадор, Роланд Лавоие (Roland Lavoie), аташе за одбрану; Филип Петровић, повереник за трговину; Брајан Ебел (Brian Ebel), саветник и Владан Миладиновић. 
             Седници су присуствовали и: Њ.Е. Коенрад Адам (Koenraad Adam) амбасадор, Краљевина Белгија; Њ.Е.Факри Хасан Махди Ал-Ису, амбасадор Ирака,  Мохамед Елсагер (Mohamed Elsagheer), начелник економског одељења, Амбасада Египта; Алмами Кобеле Кеита (Almamy Kobele Keita), отправник послова, Амбасада Гвинеје; Ана Ражнатовић, отправник послова, Амбасада Црне Горе; Монер Абогре, аташе за одбрану, Амбасада Либије.
             Из Министарства спољних послова седници су присуствовали: др Љиљана Никшић, амбасадор, начелник Одсека за миграциону политику, дијаспору и социјалне споразуме; Владимир Јовичић, начелник Одељења за Северну и Јужну Америку.

              Из општине Нови Бечеј седници су присуствовали: Владимир Давидовић, директор Народне библиотеке у Новом Бечеју и председник Организационог одбора за организовање посете Миле и Брајана Малрунија; Саша Максимовић, председник општине Нови Бечеј и члан Организационог одбора; Ото Кишмартон, шеф Кабинета председника општине Нови Бечеј и члан Организационог одбора; Тамара Попов, начелница Општинске управе Нови Бечеј и чланица Организационог одбора и Саша Дујин, директор Туристичке организације општине Нови Бечеј и члан Организационог одбора.

              Седници су присуствовали и: Вим Бореманс (Wim Borremans), НДИ Србија; Сузана Бошковић, сарадник на програму, НДИ Србија; Александар Цвејић, Сектор ваздушног транспорта и превоза опасне робе Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре; Александар Обреновић, председник Канадско-српско пословног удружења; Мирјана Дончић-Beaton, извршни директор Канадско-српско пословног удружења; Зоран Хамовић, Клио (Clio); Миљана Ненадов, Народно позориште, Ниш; Габријела Николић (Gabriella Nikolić); Нора Рефаи (Nora Refai), правник; Барбара Толевска (Barbara Tolevska), Народно позориште, Ниш; Драгана Варагић (глумица). 
              Седници су присуствовали и носиоци повеље Витеза светосавског пацифизма: Генерал Луис Мекензи; Арно Гујон, председник НВО Солидарност за Косово; Јелка Аћимовић, Коло српских сестара, Монтреал; Јустина Пупин, потомак Михајла Пупина, из Дубаија; Јелена Бухач Радојичић, преживело дете логораш, Јасеновац; Смиља Тишма; Гојко Рончевић Мраовић; др Ивана Лучић, потомак Војводе Степе Степановића и др Слободанка Грковић, потомак Милунке Савић. 
              Седници је присуствовала и Маја Ковачевић из Краљева, мајка једанаесторо деце. Седници су присуствовали и Станко Дебељаковић, председник Центра за међународне односе и културну сарадњу, као и студенти Факултета политичких наука и Факултета безбедности: Тиосав Пурић, Никола Станишић, Катарина Чутурило, Софија Миленковић и Милош Милићевић. 
Тачка 1
Председник Одбора проф. др Жарко Обрадовић је поздравио 18. премијера Канаде Брајана Малрунија, чија је супруга Мила Малруни претходног дана у Министарству спољних послова примила витеза светосавског пацифизма српске дипломатије. Указујући да је навршено 100 година од великог рата и савезничких веза српског и канадског народа, истакао је да је ово прилика да се томе ода дужно поштовање. Дајући реч 18. премијеру Канаде, председник Одбора је изразио уверење да његово обраћање Одбору може бити и корак даље на путу који су трасирали наши славни преци. 
Брајан Малруни је указао да је Канада стара 152 године, али је и најуспешнија парламентарна дипломатија на свету, а да је он као премијер Канаде током девет година водио мултикултурну политику, а са САД закључио до тада најкрупнији трговински споразум у историји света. У том периоду био је и кандидат за Нобелову награду за мир. Подсећајући да су се канадски и српски народ у Првом и Другом светском рату борили на истој страни, нагласио је да они никада неће заборавити велику цену коју је српски народ платио бранећи слободу. 

Охрабрујући Србију да настави са напорима да изглади неспоразуме са државама у региону, оценио је да српски народ треба да буде творац своје будућности и да косовско питање може да разреши само Србија. Подсећајући да Србија има прилику да буде члан ЕУ и да велики снови могу да се остваре, Малруни је позвао Србију да сања велике снове и оценио да ће јој компромис омогућити да напредује.

Председник Одбора проф. др Обрадовић је, захваљујући Малрунију на излагању, нагласио да Србија има храброст да крене напред и да је она мала земља на Балкану која жели да води самосталну политику. Оцењујући да је Малруни као премијер Канаде донео мноштво добрих одлука и да са правом чека Нобелову награду за мир, истакао је да Србија, са своје стране, чека правду и новог Вили Бранта да призна да су погрешили и да се извине. Србија хоће да призна своје грешке и то и чини, али неке западне земље, примењујући двоструке стандарде, сматрају да треба да потврдимо и оправдамо све оно што су чинили према нама. Потврђујући жељу Србију да постане члан ЕУ, проф. др Обрадовић је на крају у име Одбора још једном захвалио 18. премијеру Канаде на драгоценом излагању. 
Седница је завршена у 17,10 часова.
Саставни део овог записника чини тонски снимак са седнице Одбора.
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