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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за спољне послове

06 Број: 06-2/254-18
4. новембар 2018. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

СА 82. СЕДНИЦE ОДБОРА ЗА СПОЉНЕ ПОСЛОВЕ

НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, 
ОДРЖАНЕ 10. ОКТОБРА 2019. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11,20  часова. 

Седницом је председавао проф. др Жарко Обрадовић, председник Одбора.
Седници су присуствовали следећи чланови Одбора: Маја Мачужић Пузић, Љиљана Малушић, Душица Стојковић, Тијана Давидовац, Јован Палалић, Милисав Петронијевић, Никола Савић, др Милорад Мијатовић и Ђорђе Косанић .

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Дубравка Филиповски, Марија Обрадовић, Драган Шормаз, Наташа Јовановић, др Санда Рашковић-Ивић, Наташа Вучковић и Немања Радојевић.

Председник Одбора је предложио допуну дневног реда са подтачком дневног реда: 

1.5.  Позив у оквиру активности сталне делегације НС РС у Парламентарној скупштини Савета Европе за посету Јеревану,Јерменија, од 31.октобра до 1.новембра 2019.године 
Одбор је једногласно (са 9  гласова ЗА ) усвојио следећи  допуњени дневни ред:  
1. Иницијативе за посете
1.1. 
Иницијатива за билатералну посету  Србији делегације Парламента Уганде,од 18. до 20.октобра 2019. године.  
1.2. 
Иницијатива за билатералну посету  Србији делегације Парламента Kеније,од 21. до 25.октобра 2019. године.  
 
1.3. 
Иницијатива за организовање заједничке седнице Одбора за дијаспору и Србе у региону и Одбора за културу и информисање на тему „Очување културног идентитета у дијаспори“,на којо ће се обратити Мила Малруни, 22. октобра 2019. године.
1.4. 
Иницијатива за одржавање 56.седнице Одбора за правна и политичка питања Парламентарне скупштине Црноморске економске сарадње(ПС ЦЕС)  у Србији,од 14.до15.октобра 2020.године.

1.5. 
Позив у оквиру активности сталне делегације НС РС у Парламентарној скупштини Савета Европе за посету Јеревану,Јерменија, од 31.октобра до 1.новембра 2019.године 
      2. Редовне активности сталних делегација

2.1. 
Учешће  сталне делегације НС РС у Парламентарној димензији Центално-европске иницијативе (ЦЕИ) на састанку Парламентарне скупштине Парламентарне димензије ЦЕИ,који ће се одржати у Риму, од 7. до 8. новембра 2019. године; 
2.2.   Учешће  чланова сталне делегације НС РС у Парламентарној скупштини НАТО у посети Одбора за цивилну димензију безбедности Парламентарне скупштине НАТО Републици Француској, од 4. до 7. новембра 2019. године,Париз и Стразбур; 
2.3. 
Учешће  сталне делегације НС РС у Интерпарламентарној  скупштини православља на састанку Међународног секретаријата,председника одбора и известилаца Интерпарламентарне скупштине православља,који ће се одржати у Атини, од 13. до 16. новембра 2019. године; 
3.   Извештаји о реализованим посетама
3.1.
Извештај о посети делегације Парламента Алжира Републици Србији,од 8.до11.јула 2019.године;

3.2.
Извештај о учешћу на Регионалној конференцији „Економски потенцијал дијаспоре“,у организацији Парламентарне мреже за политике дијаспоре Парламентарне скупштине Савета Европе и Представничког дома (парламента) Јордана,у Аману,Јордан, од 17.до19.септембра 2019.године;

3.3.
Извештај о учешћу делегације НС РС на челу са председницом НС РС Мајом Гојковић на Четвртом састанку председника парламената Евроазије,Нурсулатан, Казахстан, од 23-24.септембра 2019.године;
4.
Реализовани остали контакти
4.1.
Забелешка са састанка Ђорђа Милићевића, потпредседника НС РС, са Омбудсманом Румуније Ренатом Вебер, одржаног 23 септембра 2019. године;

5.
Посланичке групе пријатељства 

5.1.
Формирање и избор председника Посланичке групе пријатељства са Гватемалом; 
5.2.
Избор председника  Посланичке групе пријатељства са Демократском Народном Републиком Корејом; 
5.3.
Промене у саставу Посланичке групе пријатељства са Угандом.
    6.  Разно

Тачка 1
1.1. Иницијатива за билатералну посету  Србији делегације Парламента Уганде,од 18. до 20.октобра 2019. године.  
На предлог преседнице НС РС Маје Гојковић, Одбор је једногласно (са 8 гласова ЗА) прихватио иницијативу за билатералну посету  Србији делегације Парламента Уганде,од 18. до 20.октобра 2019. године.  
1.2. Иницијатива за билатералну посету  Србији делегације Парламента Кеније,од 21. до 25.октобра 2019. године.  
На предлог преседнице НС РС Маје Гојковић, Одбор је једногласно (са 9 гласова ЗА) прихватио иницијативу за билатералну посету  Србији делегације Парламента Кеније,од 21. до 25.октобра 2019. године.  
1.3. Иницијатива за организовање заједничке седнице Одбора за дијаспору и Србе у региону и Одбора за културу и информисање на тему „Очување културног идентитета у дијаспори“,на којо ће се обратити Мила Малруни, 22. октобра 2019. године.

На предлог Одбора за дијаспору и Србе у региону  и Одбора за култтуру и информисање, Одбор је једногласно (са 9 гласова ЗА) прихватио  иницијативу.

1.4. Иницијатива за одржавање 56.седнице Одбора за правна и политичка питања Парламентарне скупштине Црноморске економске сарадње(ПС ЦЕС)  у Србији,од 14.до15.октобра 2020.године.

На предлог Сталне делегације НС РС у Парламентарној скупштини Црноморске економске сарадње(ПС ЦЕС), Одбор је једногласно (са 9 гласова ЗА) прихватио  иницијативу.
1.5. Позив у оквиру активности сталне делегације НС РС у Парламентарној скупштини Савета Европе за посету Јеревану,Јерменија, од 31.октобра до 1.новембра 2019.године 
Одбор је једногласно (са 9 гласова ЗА) прихватио позив и одредио да у посети  учествује Дубравка Филиповски, члан сталне делегације Народне скупштине у Парламентарној скупштини Савета Европе.



Тачка 2

Одбор је констатовао редовне активности сталних делегација и овластио шефове сталних делегација да одреде састав делегација које ће учествовати у наведеним активностима.  



Тачка 3



Одбор је једногласно (са 9 гласова ЗА) усвојио наведене извештаје.




Тачка 4

 
Одбор је констатовао забелешку о реализованоим осталим контактима.
                      Тачка 5

5.1.    Формирање и избор председника Посланичке групе пријатељства са Гватемалом 
Председник Одбора је обавестио да је у име Посланичке групе Социјалдемократске  партије Србије упућена иницијатива за формирање Посланичке групе пријатељства са Гватемалом и  за избор проф. др  Владимира Маринковића за председника ПГП са Гватемалом, уз обавештење о народним посланицима заинтересованим за чланство у  овој ПГП. 


Одбор је једногласно (са 9 гласова ЗА) прихватио предлог и констатовао да је тиме формирана  Посланичка група пријатељства са Гватемалом.

5.2.     Избор председника  Посланичке групе пријатељства са  Демократском Народном  Републиком Корејом; 
         Председник Одбора је обавестио да је Посланичка групе Српске напредне странке упутила предлог да председник ПГП са Демократском Народном  Републиком Корејом 
         буде Владимир Орлић.

Одбор је једногласно (са 9 гласова ЗА) прихватио предлог и констатовао да је за председника ПГП са Демократском Народном  Републиком Корејом изабран Владимир Орлић.

Тачка 6

У оквиру ове тачке дневног реда није било дискусије. 

Седница је завршена у 11,35  часова.
Саставни део овог записника чини тонски снимак са седнице Одбора.
	СЕКРЕТАР ОДБОРА

мр Душан Максић
	ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА
проф. др Жарко Обрадовић
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