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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове

05 Број: 06-2/221-18

11. октобар 2018. године
Б е о г р а д
З А П И С Н И К
18. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ, 

ОДРЖАНЕ 10. ОКТОБРА 2018. ГОДИНЕ

Седница је првобитно била сазвана за 3. октобар 2018. године, али је одложена због обавеза народних посланика у вези са утврђивањем дневног реда Прве седнице Другог редовног заседања Народне скупштине у 2018. години.


Седница је почела у 12,07 часова.

Седници је председавала Марија Обрадовић, председница Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: Игор Бечић, Балша Божовић, Марко Ђуришић, Борисав Ковачевић, Мирослав Лазански, Момчило Мандић, Александар Марковић и Јасмина Обрадовић (стигла почетком заједничког претреса прве две тачке дневног реда).


Осим чланова Одбора, седници су присуствовали Милимир Вујадиновић (стигао током заједничког претреса прве две тачке дневног реда) и Ненад Митровић, заменици одсутних чланова Зорана Драгишића и Дубравке Филиповски.


Седници нису присуствовали чланови Одбора: Божидар Делић, Зоран Драгишић, Милован Дрецун, Владан Заграђанин, Ђорђе Милићевић,  Јасмина Николић, Зоран Радојичић и Дубравка Филиповски.

 Осим народних посланика, седници су присуствовали и др Небојша Стефановић, министар унутрашњих послова, Биљана Поповић-Ивковић, државна секретарка у Министарству унутрашњих послова, Владимир Ребић, директор полиције и Милица Ћатић, секретарка Министрства унутрашњих послова.


На предлог председнице, Одбор је, већином гласова (осам за, један члан није гласао), утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:


1. Разматрање информација о раду Министарства унутрашњих послова за периоде октобар-децембар 2017. и јануар-март, односно април-јун 2018. године (05 бр. 02-653/18, 02-2432/18 и 02-2729/18);


2. Разматрање извештаја Министарства унутрашњих послова о стању безбедности у Републици Србији за периоде јануар-јун, односно јул-децембар 2017. и јануар-јун 2018. године (05 бр. 02-2313/17, 02-654/18 и 02-2728/18);


3. Р а з н о.


По утврђивању дневног реда, Одбор је, већином гласова (осам за, један члан није гласао) и без дискусије, прихватио предлог председнице Одбора да се, у складу са чланом 76. Пословника Народне скупштине, води заједнички претрес прве две тачке дневног реда.


Пре преласка на рад по дневном реду, Одбор је, већином гласова (осам за, један члан није гласао) и без примедби, усвојио записник 17. седнице Одбора, одржане 21. септембра 2018. године.

Прва и друга тачка дневног реда – Разматрање информација о раду Министарства унутрашњих послова за периоде октобар-децембар 2017. и јануар-март, односно април-јун 2018. године и извештаја Министарства унутрашњих послова о стању безбедности у Републици Србији за периоде јануар-јун, односно јул-децембар 2017. и јануар-јун 2018. године

У уводном излагању, министар унутрашњих послова Небојша Стефановић је представио рад Министарства унутрашњих послова у периоду од октобра 2017. до јуна 2018. године и стање безбедности у Републици Србији у периоду од јануара 2017. до јуна 2018. године.

У дискусији су учествовали: Балша Божовић, Игор Бечић, Борисав Ковачевић, Александар Марковић, Марко Ђуришић, Мирослав Лазански и Марија Обрадовић, као и министар унутрашњих послова др Небојша Стефановић.

На почетку дискусије, члан Одбора Балша Божовић је изнео оцену да у материјалима који се разматрају нема говора о ономе што је недавно предочено јавности, да главну претњу по безбедност Републике Србије и њених грађана представља субверзивно деловање појединаца из опозиције и појединих медија и невладиних организација. Указао је да је наведену тврдњу изнео високи функционер Безбедносно-информативне агенције Марко Парезановић на Конференцији о националној безбедности Србије у организацији Удружења Национална авангарда, одржаној 5. октобра 2018. године у Београду, те да тим поводом министар унутрашњих послова није обавестио јавност о којој се тачно опасности ради и ко су лица на која се мисли да су фактор угрожавања безбедности. Оценио је, такође, да се преношењем путем медија тврдњи какве је изнео представник БИА може створити атмосфера у којој би појединци сматрали прихватљивим да угрозе безбедност оних опозиционих политичара или представника медија и невладиних организација за које процене да су они ти који, наводно, угрожавају безбедност целе земље. Изнео је и да је недопустиво то што се највиши представници власти нису огласили поводом иступања представника БИА на поменутој конференцији.

 С друге стране, у расправи је изнето да је некоректно користити ову седницу за изношење примедби на рад Безбедносно-информативне агенције и наметање теме која спада у делокруг другог скупштинског одбора, тј. Одбора за контролу служби безбедности. С тим у вези је посебно указано да је истог дана, пре седнице Одбора за одбрану и унутрашње послове, седницу одржао и Одбор за контролу служби безбедности, на којој се, без присуства јавности и у присуству највиших представника Безбедносно-информативне агенције, расправљало баш о раду те агенције, али на којој се, како је наглашено, није поставило питање које се сада, на седници Одбора за одбрану и унутрашње послове, у присуству медија, износи као изузетно спорно.

Изнето је и мишљење да то што се износе примедбе поводом спорне изјаве високог представника Безбедносно-информативне агенције, без обзира на то што надзор над радом те службе безбедности спада у делокруг другог одбора, мора посматрати у контексту сагледавања стања безбедности у Републици Србији, односно безбедности свих грађана, што је једна од тема ове седнице Одбора за одбрану и унутрашње послове.

У дискусији је посебно похваљено одржавање вежбе у заједничкој организацији Сектора за ванредне ситуације МУПа и Евроатлантског координационог центра за ванредне ситуације, специјализованог дела НАТО за реаговање у случају природних катастрофа и која је, у периоду од 7. до 9. октобра ове године у Младеновцу, окупила преко 2.000 учесника из 38 земаља. С тим у вези, похваљени су сви досадашњи напори на изградњи капацитета Сектора за ванредне ситуације, као и планови за његова даља унапређења у наредном периоду.

Истакнут је и значај Конференције о високотехнолошком криминалу "Повежи се сигурно", одржане 20. септембра ове године у Београду, која је окупила министре и представнике земаља како чланица, тако и земаља ван Европске уније, као и представнике међународних организација, агенција Европске уније и експерте из области сајбер технологија. У вези с тим је наглашена потреба значајнијег улагања Србије у област сајбер безбедности, као једне од све израженијих, савремених безбедносних претњи.

Поводом дела излагања министра унутрашњих послова у вези са унапређењем безбедности саобраћаја на путевима, указано је на пример редовног кршења саобраћајних прописа управо од стране полиције, услед непрописно паркираног полицијског возила.


Напоменуто је и да је потребно решити проблем који се јавља у вези са опорезивањем поседовања, односно ношења оружја.


У току дискусије су министру унутрашњих послова постављена и питања:


- ко је одговоран за то што у посматраном периоду од годину и по дана, који покривају информације и извештаји који се разматрају, није био постављен начелник Управе криминалистичке полиције и да ли је та околност била од утицаја на рад Управе у борби против организованог криминала и значајан број убистава повезаних са организованим криминалом;

- да ли је у склопу истраге убиства Оливера Ивановића испитано ко је наручио, односно платио емитовање спотова на телевизији са националном фреквенцијом током изборне кампање за локалне изборе на Косову и Метохији, у којима је Оливер Ивановић нападан и називан издајником српског народа;

- да ли има резултата у истрази убиства адвоката Драгослава Огњановића, због којег су, како је указано, адвокати протествовали у два наврата;


- које су процене броја држављана Ирана који су, користећи увођење безвизног режима са Србијом, преко Србије нелегално отишли према земљама Европске уније и да ли та околност може да угрози безвизни режим који важи за улазак грађана Србије у земље Европске уније;

- у којој је фази рад на изради предлога закона у вези са несталим бебама.


Одбор је, једногласно (девет за), прихватио информације о раду Министарства унутрашњих послова за периоде октобар-децембар 2017. и јануар-март, односно април-јун 2018. године.


Одбор је, једногласно (девет за) прихватио извештаје Министарства унутрашњих послова о стању безбедности у Републици Србији за периоде јануар-јун, односно јул-децембар 2017. и јануар-јун 2018. године.
Трећа тачка дневног реда – Разно

Председница Одбора Марија Обрадовић је за понедељак, 15. октобар 2018. године најавила одржавање наредне седнице Одбора, ради разматрања тромесечних информација о раду Министарства одбране. Истакла је да су последње две информације Министарства одбране означене степеном тајности, услед чега ће планирана седница бити затворена за јавност, како је то прописано Одлуком Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања о поступању са тајним подацима. Председница Одбора је напоменула да ће поменута седница званично бити сазвана током наредног дана.

Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.


Седница је завршена у 14,03 часова.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИК

Милан Чуљковић
Марија Обрадовић
