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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове
05 Број: 06-2/25-19
14. фебруар 2019. године
Б е о г р а д
З А П И С Н И К

24. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ,
ОДРЖАНЕ 13. ФЕБРУАРА 2019. ГОДИНЕ


Седница је почела у 9,07 часова.

Седници је председавала Марија Обрадовић, председница Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: мр Игор Бечић, проф. др Зоран Драгишић, Крсто Јањушевић, Борисав Ковачевић, Александар Марковић, Јасмина Обрадовић и Дубравка Филиповски. 


Осим чланова Одбора, седници су присуствовале и Стефана Миладиновић, заменик одсутног члана Одбора Ђорђа Милићевића, и Гордана Чомић, заменик одсутног члана Одбора Балше Божовића.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Балша Божовић, Владан Заграђанин, Божидар Делић, Марко Ђуришић, Мирослав Лазански, Момчило Мандић, Ђорђе Милићевић и Зоран Радојичић.

Осим народних посланика, седници је присуствовала и Јасмина Станојевић, начелница Одељења за системско правне послове у Секретаријату Министарства унутрашњих послова.
НАПОМЕНА: Народна скупштина Републике Србије је на седници одржаној 27. новембра 2018. године констатовала да је Јасмини Николић, члану Одбора, престао мандат народног посланика пре истека времена на које је изабрана, услед подношења оставке.

На предлог председнице, Одбор је, једногласно (десет за) и без дискусије, утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:

1.
Разматрање Предлога закона о измени Закона о оружју и муницији, који је поднела Влада, у појединостима (број 210-52/19 од 14. јануара 2019. године);


2.
Р а з н о.
Прва тачка дневног реда

У уводној напомени, председница Одбора је истакла да су на Предлог закона о измени Закона о оружју и муницији поднета два амандмана, које, како је напоменула, Влада није прихватила.

1) Одбор, већином гласова (нико за прихватање, девет против, један није гласао) и без дискусије, није прихватио амандман који је на члан 1. Предлога закона поднела народни посланик Вјерица Радета.

2) У дискусији поводом амандмана који је на члан 1. Предлога закона поднела народни посланик Гордана Чомић учествовали су народни посланици Гордана Чомић и Марија Обрадовић.


У току дискусије је изнето мишљење да би, након доношења предложеног закона, Одбор требало да, путем саопштења или преко изјаве за јавност председнице Одбора, информише јавност о новом року за пререгистрацију, односно добијање нових исправа за држање, односно ношење оружја, како би се на грађане утицало да благовремено изврше своју законску обавезу и како се не би дошло у позицију да се и нови рок додатно продужује.

Одбор, већином гласова (један за прихватање, осам против, један није гласао), није прихватио амандман који је на члан 1. Предлога закона поднела народни посланик Гордана Чомић.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, Одбор је, једногласно (десет за), одредио Марију Обрадовић, председницу Одбора.

Друга тачка дневног реда – Разно

Поводом ове тачке дневног реда није било предлога ни дискусије.

Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.


Седница је завршена у 9,13 часова.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА


Милан Чуљковић
Марија Обрадовић
