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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове

05 Број: 06-2/56-19
15. март 2019. године
Б е о г р а д
З А П И С Н И К
26. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ, 

ОДРЖАНЕ 14. МАРТА 2019. ГОДИНЕ

Седница је почела у 12,32 часова.

Седници је председавала Марија Обрадовић, председница Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: мр Игор Бечић, Божидар Делић, проф. др Зоран Драгишић, Милован Дрецун, Борисав Ковачевић, Александар Марковић, Јасмина Обрадовић и Дубравка Филиповски.


Осим чланова Одбора, седници су присуствовали Сандра Божић, заменик одсутног члана Мирослава Лазанског и Стефана Миладиновић, заменик одсутног члана Ђорђа Милићевића.


Седници нису присуствовали чланови Одбора: Балша Божовић, Марко Ђуришић, Владан Заграђанин, Мирослав Лазански, Момчило Мандић, Ђорђе Милићевић и Зоран Радојичић.

 Осим народних посланика, седници су присуствовали и др Небојша Стефановић, министар унутрашњих послова, Катарина Томашевић, помоћник министра унутрашњих послова и шеф Кабинета министра унутрашњих послова, Владимир Ребић, директор полиције и Милица Ћатић, секретар Министарства унутрашњих послова.

НАПОМЕНА: Народна скупштина је, на седници одржаној 27. новембра 2018. године, констатовала да је Јасмини Николић, члану Одбора, престао мандат народног посланика пре истека времена на које је изабрана, услед подношења оставке.


Народна скупштина је, на седници одржаној 14. марта 2019. године, донела Одлуку о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије („Службени гласник РС“, број 17/19), којом је Милован Дрецун изабран за члана Одбора уместо Крста Јањушевића, Јелена Мијатовић изабрана за заменика члана уместо Иване Стојиљковић и Крсто Јањушевић изабран за заменика члана уместо Милована Дрецуна.

На предлог председнице, Одбор је, једногласно (11 за), утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:


1. Разматрање информација о раду Министарства унутрашњих послова за периоде од јула до септембра и од октобра до децембра 2018. године (05 број 02-205/19 од 6. фебруара 2019. године и број 02-258/19 од 14. фебруара 2019. године);


2. Разматрање Извештаја Министарства унутрашњих послова о стању безбедности у Републици Србији за период од јула до децембра 2018. године (05 број 02-257/19 од 14. фебруара 2019. године); 

3. Р а з н о.


По утврђивању дневног реда, Одбор је, већином гласова (десет за, један члан није гласао) и без дискусије, прихватио предлог председнице Одбора да се, у складу са чланом 76. Пословника Народне скупштине, води заједнички претрес прве две тачке дневног реда.


Пре преласка на рад по дневном реду, Одбор је, већином гласова (десет за, један члан није гласао) и без примедби, усвојио записник 25. седнице Одбора, одржане 5. марта 2019. године.

Прва и друга тачка дневног реда – Разматрање информација о раду Министарства унутрашњих послова за периоде од јула до септембра и од октобра до децембра 2018. године и извештаја Министарства унутрашњих послова о стању безбедности у Републици Србији за период од јула до децембра 2018. године

У уводном излагању, министар унутрашњих послова др Небојша Стефановић представио је рад Министарства унутрашњих послова у периоду од јула до децембра 2018. године, као и стање безбедности у Републици Србији у истом периоду.

У дискусији су учествовали: Борисав Ковачевић, Александар Марковић, Божидар Делић, проф. др Зоран Драгишић, Игор Бечић и Марија Обрадовић, као и министар унутрашњих послова др Небојша Стефановић.

У току дискусије је изнета начелна оцена да су поднете информације квалитетне, садржајне и методолошки сачињене адекватно потребама чланова Одбора.


Истакнуто је да се безбедносна ситуација Републике Србије континуирано побољшава, о чему сведоче, како је изнето, и сами статистички показатељи. С тим у вези је указано да је приметан пад броја најтежих извршених кривичних дела, као и повећање броја откривених починилаца кривичних дела. 


Посебно је похваљено интезивирање међународне сарадње од стране Министарства унутрашњих послова (у даљем тексту: Министарство), како у региону тако и на ширем плану, што је резултирало ефикаснијом борбом против кријумчарења и трговине људима дрогом и оружјем.


Похваљен је и појачан рад саобраћајне полиције, а посебно рад на сузбијању вожње у алкохолисаном стању.

Такође, похваљено је и брзо реаговање Министарства на све случајеве претње насиљем упућене преко друштвених мрежа, у вези са чим је наглашено да том проблему треба посветити додатну пажњу јер је оцењено да насиље на друштвеним мрежама постаје све израженије.   


Изражено је интересовање за недавно отворен Информативни центар Министарства у Улици краља Милана у Београду.


У дискусији је посебно похваљено и реаговање на случајеве насиља у породици, те је подржано доследно спровођење принципа нулте толеранције када је овај вид насиља у питању. С тим у вези, позитивно је оцењен пад броја ових кривичних дела.


Напоменуто је и да се приказан повећан број откривених кривичних дела корупције не може посматрати као доказ пораста тог вида криминалитета, већ, пре свега, ефикаснијег рада Министарства на откривању коруптивних кривичних дела. 

Изнето је и мишљење да достављане информације не би требало да садрже само бројчано приказивање рада Министарства, већ да би посебан акценат требало да буде стављен и на изношење оцена приказаног стања одређених друштвених појава (нпр. који су планови на превенцији малолетничког криминала). С друге стране, изнето је мишљење да је обим достављених информација сасвим адекватан и примеран раду Одбора и да су чланови Одбора слободни да преко службе Одбора траже од Министарства додатне информације. 

У току дискусије су министру унутрашњих послова постављена и питања:


- како се крећу зараде у Министарству и да ли се ради нешто на њиховом повећању;


- који су разлози драстичног повећања количине заплењене нафте у односу на претходне периоде; 

- како се оцењује рад страних правних лица који се баве приватним обезбеђењем;

- колико Министарство штити лица којима је угрожена безбедност, колико у просеку трају те мере заштите, колико се често врши преиспитивање разлога због којих је та заштита уведена и колики су укупни трошкови;

- шта ће Министарство предузети на плану сузбијања нелегалних улазака лица са територије Аутономне покрајине Косово и Метохија и све учесталијих пљачки и нелегалне сече шума дуж административне линије, што је посебно изражено у околини Куршумлије;

- да ли се мигранти који су враћени у Србију на основу захтева европских држава, задржавају у Србији или се враћају у своје матичне државе;


- да ли се приказан број од 3.769 одузетих комада оружја у периоду од октобра до децембра 2018. године, односи на добровољну предају или на одузимање по другом основу; 


- у којој је фази усклађивање одредаба Закона о порезима на употребу, држање и ношење добара, које се односе на плаћање пореза на регистровано оружје, са одредбама Закона о оружју и муницији, како се порез не би плаћао по броју регистрованих комада оружја, већ по издатој дозволи;

- колико је од укупног броја захтева за држављанство Републике Србије приказаних у информацијама, поднето од стране лица из бивших република СФРЈ, а колико од стране других страних држављана;

- у којој је фази поступак да се Алберту Андијеву, који је био добровољац на Косову и Метохији током НАТО агресије 1999. године и којем је Република Србија признала инвалидитет од 100%, додели држављанство Републике Србије.

Одбор је, једногласно (десет за), прихватио информације о раду Министарства унутрашњих послова за периоде од јула до септембра и од октобра до децембра 2018. године.


Одбор је, једногласно (десет за) прихватио извештај Министарства унутрашњих послова о стању безбедности у Републици Србији за период од јула до децембра 2018. године. 
Трећа тачка дневног реда – Разно

Поводом ове тачке дневног реда није било предлога ни дискусије.

Седница је завршена у 14,01 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИК

Милан Чуљковић
Марија Обрадовић
