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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/288-19
18. новембар 2019. године

Б е о г р а д 
ЗАПИСНИК

      38. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 15. НОВЕМБРА 2019. ГОДИНЕ
Седница је почела у 09, 00 часова.
Седницом је председавала Миланка Јевтовић Вукојичић, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Бранимир Ранчић, Владо Бабић, Драган Савкић, Јосип Броз, Весна Николић Вукајловић, Татјана Мацура и Енис Имамовић, као и заменици чланова Радован Јанчић (Александра Малетић), Александра Мајкић (Бојан Торбица),Милена Бићанин (Славица Живковић) и Горица Гајић.  
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Сандра Божић, Томислав Жигманов, Милена Ћорилић, Бошко Обрадовић, и Марија Јевђић, као ни њихови заменици.
Седници је присуствовао и Филип Стојановић, народни посланик.   
Седници су присуствовали и: Ненад Нерић, државни секретар, Саша Трандафиловић и Зоран Милошевић, помоћници министра у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Драгана Нешић, саветница у Сектору за буџет Министарства финансија, Драгана Калиновић, директорка и Иван Мимић, саветник у Републичком фонду за пензијско и инвалидско осигурање, као и Горан Џафић, директор Сектора за економске послове и Љиљана Станковић, начелница Одељења за планирање, извештавање и развој финансијског управљања и контроле у Националној службе за запошљавање.       
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање Предлога закона о буџету Републике Србије за 2020. годину – Раздео 30 Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, са Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање за 2020. годину, Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Националне службе за запошљавање за 2020. годину и Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Фонда за социјално осигурање војних осигураника за 2020. годину, у начелу.


Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојен је без примедби записник 37. седнице Одбора, одржане 30. септембра 2019. године.  

Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о буџету Републике Србије за 2020. годину – Раздео 30 Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, са Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање за 2020. годину, Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Националне службе за запошљавање за 2020. годину и Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Фонда за социјално осигурање војних осигураника за 2020. годину, у начелу
Председница је рекла да се седница одржава на основу члана 70. став 1, а у вези са чланом 173. Пословника Народне скупштине, у складу са којим одбори у оквиру свог делокруга, могу да разматрају предлог буџета, пре претреса на седници Народне скупштине, а извештаје достављају надлежном одбору. 
Истакла је да средства предвиђена за расходе и укупни издаци за враћање дуга у Предлогу буџета за 2020. годину, износе 1919 милијарди динара. За Раздео 30 Министарство за рад, предвиђено је 139, 2 милијарде динара, тј. 7, 3% од укупног буџета. У односу на средства планирана у буџету за 2019. годину и ребаланс буџета, за раздео Министарства за рад је предвиђено 4, 8 милијарди динара више.
Нагласила је да је највећи износ опредељен за област социјалне заштите – укупно 113, 3 милијарде динара, или 3, 6 % више у односу на буџет за 2019. годину (у оквиру тога, највише за дечију заштиту и социјалну помоћ, али повећање постоји и на осталим позицијама, као што је подршка раду хранитеља, борачко-инвалидска заштита, подршка удружењима у области борачко-инвалидске заштите и унапређење заштите људских и мањинских права и слобода).
Такође, више средстава је опредељено: Инспекторату за рад за 14%, Управи за безбедност и здравље на раду за 44, 8%, Установи за остваривање права запослених из радног односа и савета за развој социјалног дијалога за 38, 1%, док су иста средства опредељена Буџетском фонду за професионалну рехабилитацију и подстицање запошљавања особа са инвалидитетом, а Буџетском фонду за програме заштите и унапређења положаја особа са инвалидитетом је опредељено за 4, 1% мање средстава.
Саша Трандафиловић, помоћник министра, поновио је да је за Министарство за рад за 2020. годину предвиђено 139, 2 милијарде динара из свих извора финансирања, односно 127, 1 милијарда из буџета, што је номинално више у односу на 2019. годину за 5, 8 милијарди динара у односу на ребаланс, односно за 12, 3 милијарди у односу на почетни план за 2019. годину. 
Истакао је да је највећи део обезбеђен за исплату права корисника у области заштите породице и деце, односно више за 1, 9 милијарди него што је то било за 2019. годину, рачунајући средства одобрена ребалансом буџета (63, 2 милијарде у 2019, а 65, 1 милијарда у 2020. години). У односу на почетни план 2019. године за ову област (55, 2 милијарде), средства су већа за 9, 9 милијарди, а уколико посматрамо 2018. годину (53, 7 милијарди), за ова права су планирана средства у износу већем за 11, 4 милијарде.

Када је у питању социјална заштита, рекао је да су средства из буџета виша за око 2, 6 милијарде у односу на 2019. годину. За права корисника социјалне заштите је предвиђено више за око 1, 8 милијарди, за подршку раду хранитеља за око 420 милиона, за повећање плата запослених у установама социјалне заштите за 330 милиона, док су за преко 330 милиона повећана средства за инвестиције, израду и имплементацију информационог система за подршку пословним процесима у спровођењу социјалне заштите (СОЗИС).

У области борачко-инвалидске заштите, средства су обезбеђена у износу већем од 700 милиона, с тим што је углавном предвиђено више средстава за исплату права корисника борачко-инвалидске заштите, а 20 милиона више је обезбеђено за подршку пројектима удружења у овој области. 

У оквиру активне политике запошљавања, предвиђена су средства у износу од 150 милиона за подршку преквалификацији, тј. за реализацију програма преквалификације незапослених лица у сектору информационо-комуникационих технологија. 

Рекао је да је између осталог, више средстава усмерено на повећање стандарда запослених, односно плата, и то за 8% запосленима у Министарству, а 9% запосленима у установама социјалне заштите. Први пут је предвиђено и да медицински радници, који раде у установама социјалне заштите, остварују право на повећање плате исто као и запослени у сектору здравства, чиме је исправљена вишегодишња неправда.   

Истакао је да су наведена повећања делом омогућена економским развојем, а делом тиме што је Министарство за 2020. годину смањило средства за исплату штета (планирано је 83, 1 милион динара), што је у 2017. години износило око 300 милиона динара, у 2018. око 190 милиона, а у 2019. око 130 милиона. Сада су ова средства, унутрашњном прерасподелом, усмерена на приоритетне потребе. Такође, оствареним уштедама на појединим расходима текућег функционисања, створене су могућности за повећање средстава корисника права. 

Све поменуто јасно указује на то да ће овако предложен буџет Министарства, обезбедити исплату корисника у 2020. години сагласно стеченим правима, као и раст истих, и да ће обезбедити боље услове корисницима социјалне заштите, кроз инвестициона улагања, али и пораст стандарда запослених у установама социјалне заштите. Удео расхода у буџету Републике Србије, који је у 2019. години износио 6, 66%, сада ће износити 7, 25%.           
Одбор је већином гласова (8 за, 2 није гласало), одлучио да предложи Одбору за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава да прихвати Предлог закона о буџету Републике Србије за 2020. годину – Раздео 30 Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, са Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање за 2020. годину, Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Националне службе за запошљавање за 2020. годину и Предлогом одлуке о давању сагласности на Финансијски план Фонда за социјално осигурање војних осигураника за 2020. годину, у начелу. 

За известиоца Одбора на седници Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава, одређена је Миланка Јевтовић Вукојичић, председница Одбора.
Седница је завршена у 09, 20 часова.
     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                              Миланка Јевтовић Вукојичић
