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Одбор за одбрану и унутрашње послове
05 Број: 06-2/157-20
16. новембар 2020. године
Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ДРУГЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ, 

ОДРЖАНЕ 16. НОВЕМБРА 2020. ГОДИНЕ

Седница је почела у 10,00 часова.

Седници је председавао Александар Марковић, председник Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: мр Игор Бечић, проф. др Зоран Драгишић,  мр Ђорђе Косанић (стигао током прве тачке дневног реда), Маријана Крајновић, Милован Дрецун, Драган Марковић, Александар Мирковић, Наташа Михајловић Вацић, Угљеша Мрдић, Јасмина Обрадовић, Иван Рибаћ, Душко Тарбук и Србислав Филиповић.
Осим чланова Одбора, седници су присуствовали и Ђорђе Тодоровић, заменик одсутног члана Јелене Мијатовић, Дијана Радовић заменик одсутног члана Владана Заграђанина, Јустина Пупин Кошћал заменик одсутног члана Душана Бајатовића, као и Милица Николић, заменик присутног члана проф. др Зорана Драгишића.
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Јелена Мијатовић, Душан Бајатовић и Владан Заграђанин.

 Осим народних посланика, седници су присуствовали Александар Вулин, министар унутрашњих послова, Бојан  Јоцић, државни секретар у министарству унутрашњих послова, Владимир Ребић,  директор Полиције и Зоран Лазић в. д. секретара министарства унутрашњих послова.
На предлог председника, Одбор је једногласно (16 за) и без дискусије, утврдио  следећи:
Д н е в н и   р е д:


- Усвајање записника прве седнице Одбора за одбрану и унутрашње послове;


1.
Разматрање Информације о раду Министарства унутрашњих послова за период од јула до септембра 2020. године (05 број 02-677/20-2 од 9. новембра 2020. године);


2. Разно.
Након утврђивања дневног реда, Одбор је, једногласно (16 за) и без примедби, усвојио записник прве седнице Одбора, одржане 26. октобра 2020. године.

Прва тачка дневног реда – разматрање Информације о раду Министарства унутрашњих послова за период од јула до септембра 2020. године
Председник Одбора обавестио је присутне  да је подношење тромесечних информација о раду министарства  обавеза министра, на основу члана 229. Пословника Народне скупштине.
Информацију о раду Министарства унутрашњих послова за период од јула до септембра 2020. године поднео је Александар Вулин, министар унутрашњих послова. Указао је на то да је у извештајном периоду, од јула до септембра ове године, уочен значајан пораст прекршаја у области јавног реда и мира, што је оценио као последицу протеста који су у јулу одржани испред Народне скупштине, у којим је, како је истакао полиција показала велику уздржаност. Такође, указао је да се у јавности често прави ружна перцепција по којој је свако насиље над полицајцем прихватљиво и за које сигурно има неко оправдање, што није случај приликом напада на друге професије када читава јавност устане да такво понашање осуди. Нагласио је да полицајац мора бити заштићен не само законом и од стране Министарства унутрашњих послова, већ и у јавности се мора створити свест да није дозвољено напасти полицајце и да не постоји разлог који то оправдава, истакавши да је глас посланика у тој осуди важан.
У дискусији су учестовали народни посланици Александар Мирковић, Милован Дрецун, мр Игор Бечић и Угљеша Мрдић.

Одбор је једногласно (17 за) прихватио информацију о раду Министарства унутрашњих послова за период од јула до септембра 2020. године.

Друга тачка дневног реда – Разно
Председник Одбора Александар Марковић је упознао чланове одбора да Одбор у оквиру свог делокруга, а у складу са чланом 44. Пословника Народне скупштине разматра представке које су поднете Одбору. Након прве седнице Одбора, пристигла је представка Предрага Симоновића (05 Број 07-1619/20 од 2. новембра 2020. године) и у погледу поступања предложио је да се наведена представка упути надлежном државном органу како би се изјаснио о свим чињеницама и околностима које се односе на наводе изнете у представци. 

Одбор је једногласно и без дискусије (17 за) подржао овај предлог.
Председник Одбора Александар Марковић  је подсетио да је чланом 81. став 4. Пословника Народне скупштине прописано да се на седницама одбора Народне скупштине воде стенографске белешке, односно врши тонско снимање, на њихов захтев, те у складу са наведеним  је предложио је да Одбор затражи да се све седнице Одбора тонски снимају, односно да се тонски снимци седница обрађују, како би били саставни делови записника седнице.
Одбор је једногласно и без дискусије (17 за) подржао овај предлог.
Такође је  информисао чланове Одбора да ће у наредном периоду бити одржана два радна састанка са представницима Министарства одбране, односно Министарства унутрашњих послова на којима ће члановима Одбора бити презентован делокруг рада, надлежности, организациона структура и овлашћења припадника наведених министарстава.
Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.
Седница је завршена у 10,45 часова.

ЗАМЕНИК СЕКРЕТАРА ОДБОРА 
       ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА


Милош Марић
       Александар Марковић
