РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА
Одбор за финансије, републички буџет 
и контролу трошења јавних средстава
11 Број 06-2/52-21
25. фебруар 2021. године
Б е о г р а д




ЗАПИСНИК
22. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ФИНАНСИЈЕ, РЕПУБЛИЧКИ БУЏЕТ И КОНТРОЛУ ТРОШЕЊА ЈАВНИХ СРЕДСТАВА, ОДРЖАНЕ 25. ФЕБРУАРА 2021. ГОДИНЕ



Седница је почела у 12,00 часова.
Седници је председавала др Александра Томић, председник Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Оливера Пешић, Соња Влаховић, Бобан Бирманчевић, Братимир Васиљевић, Ана Чарапић и Золтан Пек.
Седници су присуствовали и: Миленка Субић (заменик члана Одбора Зорана Бојанића), Адријана Пуповац (заменик члана Одбора Душка Тарбука), Велибор Милојичић  (заменик члана Одбора Горана Ковачевића) и Зоран Томић (заменик члана Одбора Братимира Васиљевића). 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Верољуб Арсић, Никола Јоловић, Владимир Маринковић, Душан Бајатовић, Љиљана Кузмановић Вујаковић, Војислав Вујић, Милорад Мијатовић, нити њихови заменици.
Седници су присуствовале: из Министарства финансија из Управе за јавни дуг, Ема Драгуљ, и из Министарства културе и информисања Данијела Ванушић.

На предлог председника, Одбор је, једногласно (10 народних посланика је гласало „за“), усвојио

Д н е в н и     р е д:

1. Разматрање Предлога закона о потврђивању Оквирног споразума о зајму LD 2034 (2020) између Банке за развој Савета Европе и Републике Србије за пројектни зајам – Инфраструктура у култури, који је поднела Влада (број 011-246/21 од 12. фебруара 2021. године).


Пре преласка на рад по утврђеном дневном реду Одбор је, једногласно (10 народних посланика је гласало „за“), усвојио записник са 21. седнице Одбора.

ПРВА ТАЧКА ДНЕВНОГ РЕДА: Разматрање Предлога закона о потврђивању Оквирног споразума о зајму LD 2034 (2020) између Банке за развој Савета Европе и Републике Србије за пројектни зајам – Инфраструктура у култури, који је поднела Влада (број 011-246/21 од 12. фебруара 2021. године)


	Предлог закона образложила је Ема Драгуљ, нагласивши да су главни циљеви реновирање, обнављање и проширење установа културе, укључујући музеје, позоришта, културне центре и слично, као и да ће се од опредељених средстава, који износе 30.000.000 евра, 20.000.000 обезбеђивати од зајма, а преосталих 10.000.000 евра обезбеђиваће се из буџета Републике Србије, других зајмова и донација. Такође, обезбеђена су и бесповратна средства у висини од 400.000 евра за финансирање техничке помоћи.
	Данијела Ванушић, представник Министарства културе, нагласила је значај овог пројекта.

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне Скупштине, Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава је, једногласно (10 народних посланика је гласало „за“), одлучио да поднесе


И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Оквирног споразума о зајму LD 2034 (2020) између Банке за развој Савета Европе и Републике Србије за пројектни зајам - Инфраструктура у култури.


	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је др Александра Томић, председник Одбора. 

            Седница је завршена у 12,10 часова.

	Седница је тонски снимана.
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