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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за контролу 

служби безбедности
22 Број: 06-2/128-20
27. октобар 2020. године
Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ПРВЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА КОНТРОЛУ СЛУЖБИ БЕЗБЕДНОСТИ, 

ОДРЖАНЕ 26. ОКТОБРА 2020. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11,30 часова.


Седницу је у складу са чланом 25. став 1. Пословника Народне скупштине сазвао Ивица Дачић, председник Народне скупштине.


У складу са чланом 25. став 2. Пословника седници је, до избора председника Одбора, председавао народни посланик Борисав Ковачевић, најстарији члан Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: мр Игор Бечић, Владимир Ђукановић, Александар Марковић, Горан Пекарски, Славиша Булатовић, Милимир Вујадиновић, Владан Заграђанин, Илија Животић и Борисав Ковачевић. 

Седници су присуствовали и заменици присутних чланова Одбора: Јасмина Обрадовић, заменик Владимира Ђукановића, проф. др Зоран Драгишић, заменик Александра Марковића и Андријана Аврамов, заменик Илије Животића.

У складу са чланом 25. став 3. Пословника Народне скупштине за ову седницу одређен је следећи:
Д н е в н и  р е д

1. Избор председника Одбора.
2. Избор заменика председника Одбора.

Прва тачка дневног реда - Избор председника Одбора.
Члан Одбора Владан Заграђанин предложио је и образложио предлог да се за председника Одбора изабере народни посланик мр Игор Бечић. 

У дискусији су учествовали чланови Одбора: Владан Заграђанин и Горан Пекарски.

Током дискусије о првој тачки дневног реда, чланови Одбора су предложили да се за председника Одбора изабере народни посланик мр Игор Бечић због резултата његовог досадашњег рада и залагања као председника Одбора у претходном сазиву Народне скупштине Републике Србије.
Након дискусије, Одбор је једногласно (девет „за“) усвојио предлог народних посланика Владана Заграђанина и Горана Пекарског и за председника Одбора изабрао народног посланика мр Игора Бечића.

Након избора председника, председавање седницом је преузео народни посланик мр Игор Бечић, председник Одбора.
Друга тачка дневног реда – Избор заменика председника Одбора.
Председник Одбора мр Игор Бечић предложио је и образложио предлог да се за заменика председника Одбора изабере народни посланик Владан Заграђанин. 

Није било дискусије.

Одбор је једногласно (девет „за“) усвојио предлог председника Одбора мр Игор Бечића и за заменика председника Одбора изабрао народног посланика Владана Заграђанина.
Седница је завршена у 11,45 часова.
СЕКРЕТАР ОДБОРА                                      ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА

 мр Катарина Терзић                                                 мр Игор Бечић
