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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за контролу 
служби безбедности
22 Број: 06-2/184-20
3. децембар 2020. године
Б е о г р а д
З А П И С Н И К

ДРУГЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА КОНТРОЛУ СЛУЖБИ БЕЗБЕДНОСТИ,
ОДРЖАНЕ 2. ДЕЦЕМБРА 2020. ГОДИНЕ


Седница је почела у 13,03 часова.

Седници је председавао мр Игор Бечић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Илија Животић, Владан Заграђанин, Борисав Ковачевић, Александар Марковић и Горан Пекарски. 


Осим чланова Одбора, седници су присуствовали и Јелена Мијатовић, заменик одсутног члана Славише Булатовића и Душко Тарбук, заменик одсутног члана Милимира Вујадиновића, као и Јустина Пупин Кошћал, заменик Владана Заграђанина, присутног члана Одбора. 

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Славиша Булатовић, Милимир Вујадиновић и Владимир Ђукановић.

На предлог председника, Одбор је, једногласно (осам за) и без дискусије, утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:

- Усвајање записника Прве седнице Одбора за контролу служби безбедности


1.
Разматрање Предлога одлуке о начину одржавања седнице Одбора за контролу служби безбедности на којој се разматрају тајни подаци;


2.
Разматрање Предлога одлуке о начину на који Одбор за контролу служби безбедности обавља непосредни надзор над радом служби безбедности Републике Србије;


3.
Разно.

Пре преласка на рад по дневном реду, Одбор је, једногласно (осам за) и без примедби, усвојио записник Прве седнице Одбора, одржане 26. октобра 2020. године.
Прва тачка дневног реда - Разматрање Предлога одлуке о начину одржавања седнице Одбора за контролу служби безбедности на којој се разматрају тајни подаци

У уводним напоменама, председник Одбора је упознао чланове Одбора са Предлогом одлуке о начину одржавања седнице Одбора за контролу служби безбедности на којој се разматрају тајни подаци.   

Није било дискусије.


Одбор је, једногласно (осам за), донео Одлуку о начину одржавања седнице Одбора за контролу служби безбедности на којој се разматрају тајни подаци, у предложеном тексту.  
Друга тачка дневног реда - Разматрање Предлога одлуке о начину на који Одбор за контролу служби безбедности обавља непосредни надзор над радом служби безбедности Републике Србије

Председник Одбора је упознао чланове Одбора са Предлогом одлуке и предложио је да се усвоје измене у Предлогу одлуке тако што би се у наслову, после речи „Одлуку“ додале речи „о вршењу непосредног надзора над радом служби безбедности“ и да се у складу са наведеним у тачки 1. реч „обавља“ замени са речју „врши“.

Није било дискусије.

Одбор је, једногласно (осам за), донео Одлуку о вршењу непосредног надзора над радом служби безбедности са изменама које је предложио председник Одбора. 
Трећа тачка дневног реда – Разно

Председник Одбора је подсетио да је чланом 81. став 4. Пословника Народне скупштине прописано да се на седницама одбора Народне скупштине воде стенографске белешке, односно врши тонско снимање, на њихов захтев. У складу са наведеним, предложио је да Одбор затражи да се све седнице Одбора тонски снимају, односно да се тонски снимци седница обрађују, како би били саставни делови записника седница.

Одбор је, једногласно (осам за) и без дискусије, прихватио предлог председника Одбора.

Седница је завршена у 13,13 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА


мр Катарина Терзић
мр Игор Бечић
