РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за пољопривреду, шумарство 

и водопривреду

12 Број: 06-2/166-21

11. мај 2021. године

Б е о г р а д
З А П И С Н И К

осме СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ, ШУМАРСТВО

И  ВОДОПРИВРЕДУ, ОДРЖАНЕ 10. МАЈА 2021. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11,15 часова.

Седници је председавао Маријан Ристичевић, председник Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Верољуб Матић, Тијана Давидовац, Жарко Богатиновић, Милија Милетић, Станислава Јаношевић, Соња Тодоровић, Момир Стојилковић, Велибор Станојловић, Оља Петровић, Љубинко Ракоњац, Дијана Радовић, Арпад Фремонд, Горан Ковачевић (заменик Марка Зељуга) и Хаџи Милорад Стошић (заменик Јелисавете Вељковић).
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Марко Зељуг, Јелисавета Вељковић, Никола Кожовић и Ненад Филиповић.
Поред чланова Одбора, седници је присуствовао народни посланик Братимир Васиљевић.
Седници су присуствовали представници Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде: Јелена Благојевић, државни секретар, Емина Милакара, директор Управе за ветерину, Небојша Милосављевић, директор Управе за заштиту биља, Наташа Милић, директор Републичке дирекције за воде, Ведрана Илић, помоћник министра за међународну сарадњу, Бојан Живковић и Драгослав Милутиновић помоћници директора Управе за аграрна плаћања, Александра Мичета, помоћник директора Управе за пољопривредно земљиште, Љиљана Совиљ, Управа за шуме и Глигорије Веселиновић, Одељење за међународну сарадњу.
Одбор је једногласно усвојио следећи
Д н е в н и   р е д

1. Разматрање Предлога закона о потврђивању Меморандума између Владе Републике Срије и Владе Комонвелта Доминике о сарадњи у области пољопривреде, који је поднела Влада (број 011-730/21 од 23. априла 2021. године);

2. Разматрање Информације о раду Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за први квартал 2021. године ( број 02-733/21 од 26. априла 2021. године).
Пре преласка на разматрање прве тачке дневног реда усвојени су записници шесте и седме седнице Одбора, које су одржане 19. и 26. априла 2021. године, у тексту у коме су и предложени.
Прва тачка дневног реда - Разматрање Предлога закона о потврђивању Меморандума између Владе Републике Срије и Владе Комонвелта Доминике о сарадњи у области пољопривреде.
Јелена Благојевић, државни секретар у Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде упознала је присутне са садржином Меморандума између Владе Републике Срије и Владе Комонвелта Доминике о сарадњи у области пољопривреде. Споразум о сарадњи између две земље је потписан 4. фебруара 2019. године. У циљу постизања делотворне сарадње обе стране ће подстицати размену техничких и научних информација и достигнућа у научним истраживањима, развој и увођење модерних технологија у област пољопривреде, постжетвене технологије, заједничке програме у области пољопривреде, као и сарадњу између предузећа и компанија која се баве пољопривредом и повезаним секторима. Такође, подстицаће се сарадња у области ветерине и фитосанитарне области која се односи на здравље, добробит и узгој животиња, здравље биља и заштиту биља, укључујући семе и други садни материјал, као и сарадњу у области биотехнологије, органске пољопривредне производње, аквакултуре и развоја политике квалитета у области пољопривреде. 
Одбор је једногласно, а на основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине одлучио да поднесе Народној скупштини следећи

И з в е ш т а ј
Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлога закона о потврђивању Меморандума између Владе Републике Срије и Владе Комонвелта Доминике о сарадњи у области пољопривреде.
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Маријан Ристичевић, председник Одбора.
Друга тачка дневног реда - Разматрање Информације о раду Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за први квартал 2021. године.
Државни секретар у Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде, Јелена Благојевић укратко је представила извештај Министарства за први квартал 2021. године. У првом кварталу Министарство је донело 7 уредби и 9 правилника. Затим, у првом кварталу 2021. године Народна скупштина Републике Србије је усвојила Закон о потврђивању Конвенције о трговини житарицама, 1995. Такође, потписан је Протокол о санитарним и фитосанитарним условима за извоз сушених резанаца шећерне репе из Републике Србије у Народну Републику Кину и Протокол о фитосанитарним условима за извоз кукуруза из Републике Србије у Народну Републику Кину. Делегација Исламске Републике Иран је била у званичној посети Републици Србији крајем фебруара 2021. године и размотрила је могућност унапређења сарадње у области пољопривреде и подизања нивоа робне размене пољопривредно-прехрамбених производа између две земље. Припремљен је први нацрт ИПАРД III Програма за период 2021-2027. године. У Сектору пољопривредне инспекције извршене су 6.363 контроле. Управа за ветерину преко Националног кризног центра за афричку кугу свиња анализира тренутну епизоотиолошку ситуацију у земљи и региону и врши редовну комуникацију са регионалним кризним центрима. Што се тиче Управе за шуме, Влада је донела Уредбу о утврђивању годишњег програма коришћења средстава за одрживи развој и унапређење шумарства у 2021. години на основу које је расписан конкурс за доделу средстава по годишњем програму. Укупно опредељен износ средстава субвенција по Уредби износи 800.000.000 динара, а највећи део тих средстава ће се издвојити за градњу, санацију и реконструкцију шумских путева, пошумљавање, негу шума, заштиту, производњу шумских садница и семена. Управа за заштиту биља је извршила коначно усаглашавање протокола са НР Кином (кукуруз и репини резанци). Управа за пољопривредно земљиште на дан сачињавања извештаја о раду Министарства за први квартал 2021. године је закључила 18.397 важећих уговора о закупу и коришћењу пољопривредног земљишта у државној својини са 6.485 закупаца, односно корисника, за укупну површину од око 250.000 хектара. Услед погоршања здравствене ситуације у Републици Србији, а у вези са вирусом COVID-19, Дирекција за националне референтне лабораторије врши испитивање узорака лица за која се сумња да су оболела од COVID-19. Републичка дирекција за воде је, у складу са Уредбом о утврђивању Програма управљања водама у 2021. години, за реализацију испланирала средства у износу од 3.880.000.000 динара. Такође, ради се на пројекту изградње вишенаменске бране са акумулацијом „Ариље”, профил „Сврачково”. Такође, приступило се реализацији пројекта „Развој система за наводњавање – прва фаза”, као и спровођење Прoјеката јачања инфраструктуре за наводњавање у Републици Србији на подручју источне Србије (Општина Неготин) и централне Србије (Општина Свилајнац).
У дискусији су учествовали народни посланици Маријан  Ристичевић и Милија Милетић.
Одбор је већином гласова (14 за, 1 уздржан), а на основу члана 229. став 4. Пословника Народне скупштине закључио да поднесе Народној скупштини следећи

И з в е ш т а ј
Сагласно члану 229. Пословника Народне скупштине, Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду размотрио је Информацију о раду Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за први квартал 2021. године и одлучио да је прихвати. 
Пошто других питања и предлога није било, седница је закључена у 11,40 часова.
Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.
       СЕКРЕТАР 




                  ПРЕДСЕДНИК 
     Бранка Златовић




               Маријан Ристичевић

