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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/218-21
7. јун 2021. године

Б е о г р а д 

ЗАПИСНИК

      СЕДМЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 26. МАЈА 2021. ГОДИНЕ

Седница је почела у 12, 00 часова.
Седници је председавао Радован Тврдишић, председник Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Миланка Јевтовић Вукојичић, Владимир Граховац, Ненад Крстић, Драгољуб Ацковић, Биљана Јаковљевић, Весна Кришанов, Данијела Вујичић, Весна Кнежевић, Миленка Субић,  Јосип Броз, Смиља Тишма, као и заменици чланова: Милија Милетић (Бранимир Спасић) и Милосав Милојевић (Ана Чарапић).
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Хаџи Милорад Стошић, Емеше Ури и Надије Бећири, као ни њихови заменици.
Седници је присуствовала и Александра Чамагић, помоћница министра за бригу о породици и демографију.
На предлог председника Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и   р е д 
1. Разматрање Информације о раду Министарства за бригу о породици и демографију за период октобар – децембар 2020. године;
2. Разматрање Информације о раду Министарства за бригу о породици и демографију за период јануар – март 2021. године;
3. Образовање Пододбора за праћење социјалне политике и смањење сиромаштва, задуженог за четврту групу неразвијених и девастираних општина и подручје АП Косово и Метохија.
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојени су без примедби записници пете и шесте седнице Одбора, које су одржане 10. и 6. маја 2021. године. 
Прва тачка дневног реда – Разматрање Информације о раду Министарства за бригу о породици и демографију за период октобар – децембар 2020. године  
Председник је подсетио да Одбор информације о раду Министарства разматра у складу са чланом 229. Пословника НСРС, али с обзиром на то да информације које су данас на дневном реду нису од надлежног министарства, њих Одбор гледа у својству заинтересованог, јер се надлежности ова два министарства ипак преклапају.
Александра Чамагић, помоћница министра за бригу о породици и демографију, рекла је да је министарство из кога долази образовано кад и актуелна Влада, а његов план рада је сачињен у првих неколико месеци постојања и у складу је с Акционим планом Владе. Очекује се да ускоро у скупштинску процедуру стигну измене и допуне Закона о финансијској подршци породици са децом, до краја године су предвиђене измене Породичног закона, а највећи изазов за Министарство ће бити предлагање закона о правима детета (након чега ће Србија бити једина земља у региону која ће имати посебан закон у области права деце). 

Кад су у питању преклапања надлежности Одбора и овог министарства, подсетила је да је област породично-правне заштите раније била у надлежности Министарства за рад. А потпуно нова област којом се ово министарство бави јесте положај породице у друштву, тј. враћање породице на централно место у друштву, које јој и припада. У циљу сагледавања стања на терену, представници Министарства су од почетка године обишли већ око 40 јединица локалне самоуправе. Тренутно је политика државе у погледу заштите породице и породичних вредности на врло високом нивоу, чему у прилог говори и образовање оваквог министарства.

Рекла је да поменуте измене Закона о финансијској подршци породици са децом иду у том смеру да породиље више неће долазити у ситуацију да примају врло ниске накнаде од пар хиљада динара, већ ће током породиљског одсуства оне имати загарантован „минималац“, а породиље које имају примања изнад просека, неће имати ограничење у виду три просечне плате, већ пет. Мајке деце с инвалидитетом до сад нису имале право на кумулативно остваривање две накнаде (по овом закону и по основу права на туђу негу и помоћ), али ће ова неправда сад бити исправљена. 
Кад је у питању родитељски додатак, рекла је да он остаје исти – 100 хиљада дин. за прво дете, 240 хиљада за друго, 12 хиљада месечно током 10 година за треће и 18 хиљада месечно током 10 година за четврто.
Истакла је да Министарство наставља реализацију одређених пројеката које је раније спроводио Кабинет без портфеља задужен за популациону политику. Једно од истраживања се односи и на усклађивање рада и родитељства, а ова актуелна тема би и у наредном периоду могла да послужи за јачање породице, у смислу излажења у сусрет послодаваца породицама и младим мајкама.
Кад је у питању Породични закон, доћи ће до великих измена (као што су нпр. законска забрана физичког кажњавања деце, забрана склапања малолетничких бракова итд.).

У оквиру будућег закона о правима детета, рекла је да је предвиђено увођење нове институције – Омбудсман за права детета, а на овом документу се већ интензивно ради. 
Председник је рекао да је самим тим што се о овим темама прича на овакав начин, јасно да држава препознаје системску потребу и брине о будућности Србије, а упркос томе што је Министарство тек настало, већ се прави велики искорак у том смеру.           
У дискусији су учествовали: Милија Милетић, Александра Чамагић, Ненад Крстић, Миланка Јевтовић Вукојичић, Данијела Вујичић и Драгољуб Ацковић. 
Милија Милетић је рекао да је добро што у оквиру Владе постоји инстанца преко које је могуће директно комуницирати у вези с овако важном темом као што је брига о породици. А поготово је важна тема „породица у руралним срединама“, о чему је више пута говорио и за скупштинском говорницом, с акцентом на жене и децу на селу, као и брачну заједницу на селу. Ово посебно важи за брдско-планинска подручја, где се већ последњих 30 година деца рађају у знатно мањем броју од просека и много је више умрлих у односу на новорођене. С обзиром на то да долази из Сврљига, из прве руке зна да се тамо ретко рађају деца, али је слична ситуација и на целом југоистоку Србије. Стога је неопходно наћи начина да се за те средине издвајају посебна средства као подстицај рађању. 
Александра Чамагић се сложила са претходним говорником да су изазови породица које живе у сиромашним сеоским срединама много већи и потпуно другачији од оних које имају породице у градовима. Министарство ће се свакако трудити да укаже на све проблеме са којима се становници неразвијених подручја сусрећу, а као што је поменула, у том циљу између осталог представници Министарства и обилазе јединице локалних самопурава – како би се стекао бољи увид и што више утицало на подизање природног прираштаја и побољшање целокупне демографске слике на селу. 
Ненад Крстић је рекао да иако је ово Министарство најмлађе, има добро утемељење, јер се на питањима која су у његовој надлежности, заснивају живот и опстанак, пре свега неразвијених руралних подручја, али и целе нације, јер нам је у просеку становништво тренутно прилично старо. 
Поменуо је да Општина Трговиште, чији је раније био председник, има једну од најбољих популационих политика, са мерама у оквиру којих је издвајан месечни износ за сваку незапослену мајку, као и за рађање деце, за прво –  годину дана, за друго – две године, за треће – три, за четврто и више деце –  три године, као и различите друге мере којима је локална самоуправа помагала породицама са децом. 
Истакао је да би требало да постоје трајне мере за жене које рађају, па је изнео предлог да за мајке које роде петоро деце, држава одобри 15 година радног стажа, како би поред свог дотадашњег радног стажа, могле да иду у пензију, а не да постају социјални случајеви. Такође, за мајке које имају седморо и више деце да буде одобрено трајно издвајање из буџета, нпр. у висини минималне зараде, како би могле да школује децу и мирно дочекају старост.

Александра Чамагић је рекла да су јој добри резултати популациноне политике у Трговишту познати и сложила се да овакви подстицаји јесу важни. Међутим, сматра да није материјални моменат тај који ће жену убедити да роди друго, треће или неко наредно дете, већ би требало створити такву климу која говори у прилог томе да је породица најважнији сегмент друштва и у којој ће се жена након рађања осећати сигурно (без бојазни од било каквог вида дискриминације на послу и у друштву генерално). 

Кад су у питању поменуте загарантоване „пензије“ за мајке више деце, рекла је да се већ увелико раде финансијске процене – колико би ово значило за побољшање демографске слике и сматра да ће у будућности и то бити једно од решења.  
Миланка Јевтовић Вукојичић је рекла да питање наталитета свакако јесте стратешко питање у Републици Србији, јер од тога зависи и будућност државе. Стога је и оправдано образовање засебног министарства које се бави бригом о породици и демографијом. 

Похвалила је досадашњи рад Министарства и то што се у овом кратком периоду радило баш на документима који се односе на побољшање положаја деце. 
Поменула је и да ће ово министарство тесно сарађивати са Министарством за рад кад је у питању област принудног дечијег рада, односно његовог благовременог препознавања и адекватног одговора, а између осталог, у циљу даљег унапређивања законодавног оквира у области социјалне заштите. 
Данијела Вујичић сматра да је ово министарство суштински најважније, јер као што је већ речено – најважнији темељ друштва јесте породица. 

Осврнувши се на оно о чему је било речи, а тиче се важности економског оснаживања жене и породице, рекла је да долази са Косова и Метохије, па је с обзиром на ситуацију тамо (где српски народ живи углавном у руралној средини), истакла да би било добро да Министарство појача координацију са Канцеларијом за КиМ и да се одреди неко ко би у оквиру Министарства био задужен баш за то. 

Кад је наталитет на територији КиМ у питању, рекла је да је у 2020. години рођено 1500 беба више него у 2019. години. 
Драгољуб Ацковић је указао на тежак положај ромске породице у временима у којима је иначе већ свима тешко, па сматра да би Министарство више требало да обрати пажњу на то. Ромска популација је врло млада и две трећине чине деца, а ромске породице су многобројне и проблеми са којима се оне сусрећу, било да живе у граду или селу, заслужују да се Министарство позабави начином на који им је могуће пружити помоћ. 

Александра Чамагић је захвалила на сугестији и потврдила да у Министарству размишљају о ромским породицама, али би било добро и да се одржи састанак са ромским посланицима, на ком би они изнели своје виђење положаја ромских породица, дали сугестије и разменили искустваса представницима Министарства.            
Одбор је једногласно (14 за) прихватио Информацију о раду Министарства за бригу о породици и демографију за период октобар – децембар 2020. године.
Друга тачка дневног реда – Разматрање Информације о раду Министарства за бригу о породици и демографију за период јануар – март 2021. године
С обзиром на то да је помоћница министра у оквиру прве тачке дневног реда представила и Информацију која се односи на период јануар – март 2021. године, а обављена је и дискусија, председник је предложио да се одмах приступи гласању.

Одбор је једногласно (14 за) прихватио Информацију о раду Министарства за бригу о породици и демографију за период јануар – март 2021. године. 

Трећа тачка дневног реда – Образовање Пододбора за праћење социјалне политике и смањење сиромаштва, задуженог за четврту групу неразвијених и девастираних општина и подручје АП Косово и Метохија
Предсеник је подсетио да је правни основ за образовање пододбора садржан у члану 27. став 8. Закона о Народној скупштини и члану 44. став 6. Пословника Народне скупштине, којим је прописано да одбор за разматрање појединих питања из свог делокруга и припрему предлога о тим питањима, може да образује пододбор из реда својих чланова.
Чланом 61.  Пословника Народне скупштине, прописано је да Одбор за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва разматра предлог закона и другог општег акта и друга питања из области система социјалне заштите, као и са становишта социјалног укључивања и да надзире процес доношења одлука и расподелу буџета у области социјалног укључивања; даје сугестије, примедбе и оцене у вези са реализацијом политика, гради партнерске односе на свим нивоима ради ефикасне, рационалне и благовремене реализације процеса друштвеног укључивања, у циљу достизања европског стандарда и пуне друштвене укључености свих грађана и маргинализованих група. 

Имајући у виду ситуацију у неразвијеним и девастираним општинама на територији РС и на подручју Косова и Метохије, предложио је образовање Пододбора за праћење социјалне политике и смањење сиромаштва, задуженог за четврту групу неразвијених и девастираних општина и подручје АП Косово и Метохија.  

Предложеном одлуком образује се Пододбор у чијем саставу су чланови и заменици чланова Одбора, са задатком да прати стање у неразвијеним и девастираним општинама из четврте групе у Републици Србији и на подручју АП Косово и Метохија, као и да:

· разматра предлоге закона и других аката који се односе на угрожено становништво из поменутих области; 
· прати рад Владе, мере које је одредила, услове, начин спровођења, извршиоце и средства за спровођење који се односе на угрожено становништво девастираних подручја Републике Србије и АП Косово и Метохија;  
· разматра све активности  које организују  и спроводе органи Републике Србије, јединице локалне самоуправе и други субјекти.

Предложио је образовање Пододбора, у следећем саставу: 

· Ненад Крстић, председник
· мр Данијела Вујичић, члан
· Ана Чарапић, члан
· Бранимир Спасић, члан
· Милија Милетић, члан 
· Миланка Јевтовић Вукојичић, члан.
У дискусији су учествовали: Данијела Вујичић и Милија Милетић.

Данијела Вујичић је рекла да је ово први пут да се у Народној скупштини образује овакав подобор, задужен да прати социјалну политику и смањење сиромаштва. Суштински, идеја јесте да у Србији региони буду изједначени, па би стога фокус пододбора био управо на најсиромашнијим и девастираним деловима земље (као што су југ Србије, Косово и Метохија итд.). Ово говори у прилог озбиљности Одбора за рад, посланика, али и целокупне политике Владе. 
Захвалила је Ненаду Крстићу на иницијативи за образовање оваквог пододбора, као и свима који ће иницијативу подржати.  
Милија Милетић је рекао да ће као дугогодишњи посланик и председник Пододбора за праћење стања у пољопривреди у маргиналним – најнеразвијенијим подручјима Републике Србије - подручја са отежаним условима рада у пољопривреди, врло радо прихватити место члана у овом пододбору, како би поделио своје искуство и знање о проблемима људи који живе у руралним подручјима, а које систем не препознаје увек. 
На предлог председника, Одбор је једногласно (14 за) образовао Пододбор, који ће о својим активностима периодично извештавати Одбор. 
Подсетио је да Пододбор према члану 44. став 7. Пословника НС, не може самостално да иступа, осим ако надлежни одбор другачије не одлучи.
Седница је завршена у 12, 50 часова.
     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

                                                                 

Радован Тврдишић
