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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/243-21
11. јун 2021. године

Б е о г р а д 

ЗАПИСНИК

      ОСМЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 10. ЈУНА 2021. ГОДИНЕ

Седница је почела у 10, 30 часова.
Седници је председавао Радован Тврдишић, председник Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Миланка Јевтовић Вукојичић, Владимир Граховац, Бранимир Спасић, Ненад Крстић, Драгољуб Ацковић, Весна Кришанов, Данијела Вујичић, Весна Кнежевић, Миленка Субић,  Ана Чарапић, Хаџи Милорад Стошић и Емеше Ури.
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Биљана Јаковљевић, Јосип Броз, Смиља Тишма и Надије Бећири, као ни њихови заменици.
Седници је присуствовала и народна посланица Сандра Јоковић, заменица члана Одбора. 

Седници су присуствовали и представници Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања: Јелена Лалатовић и Зоран Милошевић, в. д. помоћника министра, Соња Манић Радовановић и Мина Николић, саветнице,  као и Александра Чамагић, помоћница министра у Министарству за бригу о породици и демографију.
На предлог председника Одбора, дневни ред је проширен тачком Разно, тако да је усвојен следећи 
Д н е в н и   р е д 
1. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о пензијском и инвалидском осигурању, у начелу;
2. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о финансијској подршци породици са децом, у начелу;
3. Разматрање Информације о раду Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, за период од 1. јануара до 31. марта 2021. године;
4. Разно. 
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојен је без примедби записник седме седнице Одбора, одржане 26. маја 2021. године. 
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о пензијском и инвалидском осигурању, у начелу  
Зоран Милошевић, в. д. помоћника министра, рекао је да предложене измене и допуне нису рестриктивне, већ иду у правцу побољшања права и ефикасности. Основни разлог доношења је измена норме којом је прописано да се право на преверемену пензију утврђује за све кориснике. Наиме, одређени корисници превремене пензије су потписали споразум са државом који се односи на социјални програм у вези с Опцијом 3 и Опцијом 5 (они којима је недостајало две, односно пет година до пензије), међутим услови су до краја 2014. године били другачији у односу на оне када су 1. јануара 2015. године ступиле на снагу измене Закона. Тада се потписницима овог споразума пензија умањила за 20, 4%. Стога је овим изменама свима њима омогућено да остваре право на пензију без умањења. 
Поред тога, предложене су измене које се односе на фриленсере (прецизиран је начин на који им се утврђује стаж), на породичну пензију (прецизирано је да кад неко умре испуњава услов за старосну, а не превремену пензију, као до сад), као и различите измене техничке природе, али све оне омогућавају да Републички фонд за ПИО ради брже и ефикасније (нпр. исплата погребних трошкова, матична евиденција итд.). 

Још једном је истакао да се ни једна измена не односи на пооштравање услова за остваривање права на пензију, начин усклађивања пензија се не мења, већ до даљњег остаје „швајцарска формула“.    
У дискусији су учествовали: Хаџи Милорад Стошић, Зоран Милошевић, Миланка Јевтовић Вукојичић, Ана Чарапић и Радован Тврдишић.
Хаџи Милорад Стошић је рекао да подржава предложене измене и допуне, јер ће побољшати ситуацију пензионерима који су у пензију отишли по поменутом социјалном програму. 

Поставио је питање да ли се разматра побољшање „швајцарске формуле“ и подсетио да је приликом усвајања измена и допуна Закона о ПИО 2019. године, ПУПС имао одређене примедбе и предлоге у виду амандмана. У  периоду од две године, просечна пензија се смањила за 4% у односу на просечну плату на дан кад су поменуте измене и допуне донете. Такође, у овој години су пензије порасле за 5, 9%, а плате у јавном сектору за 11, 5%. Због оваквих разлика у усклађивању, просечна пензија сад износи испод 45% просечне плате, што не задовољава најосновније услове за живот пензионера.  

Зоран Милошевић је одговорио да је активност Министарства у том погледу константна, прате се сви резултати и све се анализира на дугорочном плану (на пет и 10 година), у сарадњи са Министарством финансија. Свакако се првенствено ради на очувању финансијске стабилности Фонда, како не би долазило до неисплаћивања пензија, али чим се створе услови, доћи ће до промена у смислу побољшања стандарда пензионера. 
Хаџи Милорад Стошић је захвалио на одговору, али је напоменуо да не треба штедети само на најстаријима, већ уколико је потребно штедети, то треба чинити на свим нивоима. Било би добро законски дефинисати да се пензије ванредно усклађују, када падну испод одређеног процента. 
Миланка Јевтовић Вукојичић је похвалила Министарство због тога што су препознате потешкоће у реализацији Закона о ПИО и што су предложене измене и допуне потпуно реалне. Кључни фактор за преиспитивање пензија и пензијског система, налази се у привредном расту, тј. у односу броја осигураника и броја пензионера, јер се финансијски систем за пензијско-инвалидско осигурање заснива на принципу солидарности међу генерацијама. 
Истакла је да су већ направљени кораци ка мањем „захватању“ из републичког буџета, што значи да земља економски напредује и да се отварају нова радна места, повећава се број осигураника, а финансијска одрживост Фонда не може доћи у питање. 
Сложила се са помоћником министра да је најважније да пензионери имају стабилност и сигурност кад су исплате пензија у питању. 

Ана Чарапић је подсетила да је у претходној години приход Фонду био већи за 10, 6 милијарди динара у односу на годину пре, што је створило услове за две исплате једнократне новчане помоћи пензионерима и то представља велики успех, поготово имајући у виду борбу против пандемије вируса Ковид-19 током целе године. Управо је повећање броја запослених током 2020. године, омогућило већи приход Фонду. 

Подсетила је и да су до 2012. године, дотације Фонду износиле преко 50%, док су сада испод 25%, што представља резултат одговорне политике. 
Председник је констатовао да се предложеним изменама и допунама побољшава социјална једначина у корист крајњег корисника и да је добро кад се овакви закони нађу пред Народном скупштином.            
Одбор је једногласно (13 за) одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати у начелу Предлог закона о изменама и допунама Закона о пензијском и инвалидском осигурању, који је поднела Влада Републике Србије. 

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређенa је Миланка Јевтовић Вукојичић, заменица председника Одбора.
Друга тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о финансијској подршци породици са децом, у начелу
Александра Чамагић, помоћница министра, навела је најпре значајна побољшљања предвиђена Предлогом закона кад су у питању накнаде за време породиљског одсуства. Најзначајнија измена је то што је свакој жени која остварује право на накнаду, у прва три месеца по рођењу детета загарантована минимална зарада. За ову измену је неопходно увећање буџета од милијарду и 300 милиона динара на годишњем нивоу и она ступа на снагу 1. јула ове године. Још једна важна измена се односи на кумулативне исплате, које раније нису биле могуће, па мајке деце с инвалидитетом нису могле да остварују права и по овом закону, и право на туђу негу и помоћ. Ово је сад промењено, па ће се исплате по основу овог закона вршити до пете године старости детета, уколико за то постоји потреба и исплаћиваће се ретроактивно (од 8. маја ове године). Поред тога, жене пољопривредни осигураници ће од сад бити у истом положају као остале жене, јер је до сад њихов обрачунски период био 24 месеца, а након ове измене ће бити 18 месеци, што је случај и са свима осталима. Још једна измена која захтева велика додатна средства у буџету, око 500 милиона динара годишње, јесте максимални износ накнаде – наиме, до сад су то биле три просечне зараде, а сад ће бити пет, тако да ни једна мајка више неће бити оштећена. Ова измена ступа на снагу 1. јануара 2022. године. 
Кад су у питању жене предузетнице, рекла је да су и оне обухваћене овим законом (иако по основу Закона о раду оне нису запослене), јер имају право на нето зараду и могу да наставе да обављају делатност током породиљског одсуства и одсуства ради неге детета.  
Истакла је да ће ово министарство наставити да ради на потенцијалним изменама Закона, у сарадњи са Министарством за рад (које је задужено за обрачун исплата). 

Подсетила је да су „економски неактивне“ мајке такође обухваћене овим законом, јер и незапослене мајке остварују право на родитељски додатак, што није безначајно.   

У дискусији су учествовали: Миланка Јевтовић Вукојичић и Радован Тврдишић.

Миланка Јевтовић Вукојичић је похвалила актуелне измене и допуне у Предлогу закона, а већ у првом тренутку кад је Закон доношен, представљао је велики искорак, јер је знатно повећан обухват мајки које имају право на породиљско боловање, а повећани су и износи права на родитељски додатак.

Похвалила је и то што су у Министарству пратили имплементацију Закона, па су на тај начин уочене тешкоће са којима се корисници сусрећу и предузети су кораци на побољшању мера према мајкама и деци. 

Издвојила је измену која се односи на могућност кумулативне исплате мајкама са децом с инвалидитетом, јер су се до сад ове мајке поред потешкоћа које произлазе из здравственог стања њихове деце, суочавале и са другим потешкоћама, тиме што до сад нису могле да користе оба права.  

Истакла је да измене овог закона говоре у прилог побољшаној економској ситуацији и већем броју запослених, одакле се и црпе средства за надоградњу у области социјалне политике и социјалне заштите. 

Председник је рекао да је добро кад се пред посланицима нађе овакав закон, који показује стратешку оријентацију државе према „одбрани породице“, а овај закон указује на системски став и на то да се овакви потези могу очекивати и убудуће, наравно, у складу с економским потенцијалима. 

Одбор је једногласно (13 за) одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати у начелу Предлог закона о изменама и допунама Закона о финансијској подршци породици са децом, који је поднела Влада Републике Србије. 

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређенa је Миланка Јевтовић Вукојичић, заменица председника Одбора.
Трећа тачка дневног реда – Разматрање Информације о раду Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, за период од 1. јануара до 31. марта 2021. године
Председник је подсетио да Одбор разматра Информацију о раду Министарства у складу са чланом 229. Пословника Народне скупштине.
Јелена Лалатовић, в. д. помоћника министра, осврнула се најпре на нормативну активност Министарства у посматраном периоду. Усвојена је Стратегија запошљавања у РС за период од 2021. до 2026. године, као и Акциони план од 2021. до 2023. године за спровођење ове стратегије, а у циљу постизања стабилног и одрживог раста запослености, заснованог на знању и достојанственом раду.

Истакла је значај доношења Закона о социјалној карти, којим је успостављен интегрисан систем израде социјалних карата, кроз повезивање великог броја различитих институција. Увођење овог система ће довести до спрачавања злоупотреба и омогућиће се праведнија расподела, јер ће социјалну помоћ добијати заиста она лица којима је ова помоћ најпотребнија. 
Кад су у питању најстарији суграђани, рекла је да се континуирано ради на унапређењу њихових права, па је између осталог усвојена и Уредба о условима, висини и обухвату корисника пензија и динамици исплате новчаног износа, као увећање уз пензију. Позитивна економска кретања су омогућила да се настави са предузимањем мера, у циљу заштите и побољшања стандарда корисника права ПИО, а једна од тих мера јесте исплата новчаног износа као увећања уз пензију. 
Поменула је и усвајање Правилника о утврђивању процента инвалидитета војних инвалида и цивилних инвалида рата, којим се омогућава лакше и брже остваривање права из борачко-инвалидске заштите. 

Рекла је да је тренутно у изради Предлог акционог плана за спровођење стратегије за унапређење положаја особа с инвалидитетом у РС, за период од 2020. до 2024. године и његово усвајање се очекује у најскоријем периоду. У припреми су и: Нацрт закона о изменама и допунама Закона о поједностављеном радном ангажовању на сезонским пословима у одређеним делатностима, а у циљу укључивања кућног помоћног особља у круг радно ангажованих лица и проширења на делатности туризма, угоститељства и грађевинарства; Нацрт закона о изменама и допунама Закона о запошљавању и осигурању за случај незапослености; Нацрт закона о социјалном предузетништву; Нацрт закона о изменама и допунама Закона о ПИО; Нацрт закона o изменама и допунама Закона о правима бораца, војних инвалида, цивилних инвалида рата и чланова њихових породица; Нацрт закона о изменама и допунама Закона о социјалној заштити и Нацрт закона о безбедности и здрављу на раду. 
Кад су у питању међународне активности, рекла је да је 1. фебруара 2021. године ступио на снагу Споразум о социјалној сигурности између Владе РС и Владе НР Кине; у периоду од 16. до 18. марта 2021. године, у форми видео-конференције, одржана је трећа рунда преговора за закључивање споразума о социјалној сигурности између Владе РС и Владе Републике Тунис; представници Министарства су учествовали на министарском састанку са привредним коморама Немачке и Француске, ради едукације о примени закона којим се уређују радни односи.

Истакла је да је у претходном периоду вршена редовна исплата свих социјалних давања корисницима, како за дечију заштиту, тако и за социјалну, борачко-инвалидску и заштиту особа с инвалидитетом – у периоду у ком су се током пандемије вируса Ковид-19 средства издвајала за давања свим грађанима, па ни тад ни једно давање није умањено, нити је у било ком тренутку каснило. 
Министарство је додатно било ангажовано и на процесу спровођења вакцинације против поменутог вируса, посебно у установама социјалне заштите, у којима се налазе осетљиве категорије становништва и велики број њих је вакцинисан и тиме заштићен од вируса.            
У дискусији су учествовали: Миланка Јевтовић Вукојичић и Јелена Лалатовић.
Миланка Јевтовић Вукојичић је захвалила на поднетој информацији, у којој су такстативно и детаљно наведене све активности Министарства у извештајном периоду. Похвалила је чињеницу да ни једно новчано давање које се исплаћује најугроженијим категоријам становништва није ни умањено, нити је каснило. Похвалила је и опредељеност Министарства да од тренутка кад су вакцине стигле у Србију, међу првим вакцнисаним грађанима буду баш најрањивија лица, која се налазе у установама социјалне заштите.
Поставила је питање кад ће бити завршен рад на изменама и допунама Закона о социјалној заштити, с обзиром на то да је он донет још 2011. године и у међувремену није било никаквих измена и допуна.  
Јелена Лалатовић је одговорила да радна група већ два месеца интензивно ради на поменутом Нацрту закона и доста тога је урађено, тако да се очекује да буде готов у најскоријем периоду, а највероватније већ на јесен.  
Одбор је једногласно (13 за) прихватио Информацију о раду Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања за период од 1. јануара до 31. марта 2021. године.
Четврта тачка дневног реда – Разно

У дискусији поводом тачке Разно, учествовали су: Ненад Крстић и Данијела Вујичић. 
Ненад Крстић, председник Пододбора за праћење социјалне политике и смањење сиромаштва, задуженог за четврту групу неразвијених и девастираних општина и подручје КиМ, рекао је да је поводом будућих активности Пододбора, неопходно да Одбор одлучи да они чланови Одбора који су и чланови поменутог Пододбора, могу у наредном периоду да посећују угрожене општине и у њима одржавају седнице Подобора, а најпре је у том смислу планирана посета Косовској Митровици. 
Данијела Вујичић је додала да ће на данашњој седници Подобора бити прецизиран датум прве посете, а начелно је договор да то буде 25. јуна у Косовској Митровици. Позвала је и председника Одбора да уколико му обавезе то дозвољавају, присуствује овој седници Пододбора. 
Одбор је једногласно (13 за) одлучио да делегација у саставу: Ненад Крстић, Данијела Вујичић, Ана Чарапић, Бранимир Спасић, Милија Милетић и Миланка Јевтовић Вукојичић, у наредном периоду посети најугроженије општине на територији РС и КиМ, а у складу са договорима између чланова Пододбора.   
Седница је завршена у 11, 30 часова.
     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

                                                                 

Радован Тврдишић
