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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/24-21
9. фебруар 2021. године

Б е о г р а д 

ЗАПИСНИК

      ДРУГЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 8. ФЕБРУАРА 2021. ГОДИНЕ

Седница је почела у 13, 05 часова.
Седници је председавао Радован Тврдишић, председник Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Миланка Јевтовић Вукојичић, Владимир Граховац, Бранимир Спасић, Ненад Крстић, Драгољуб Ацковић, Биљана Јаковљевић, Весна Кришанов, Данијела Вујичић, Весна Кнежевић, Миленка Субић, Ана Чарапић, Хаџи Милорад Стошић, Емеше Ури, Јосип Броз и Смиља Тишма.
Седници није присуствовала Надије Бећири, чланица Одбора, као ни њен заменик.

Седници је присуствовала и народна посланица Ана Миљанић (заменик члана). 

Седници су присуствовале: Биљана Зекавица, в.д. помоћника министра и Весна Миросављевић, шефица Одсека у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања.
На предлог председника Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и   р е д 

1. Разматрање Предлога закона о социјалној карти, у начелу;


2. Образовање Радне групе за разматрање представки и предлога грађана;
3. Разно.

Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојен је без примедби записник прве седнице Одбора, одржане 26. октобра 2021. године.
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о социјалној карти, у начелу
Биљана Зекавица, в. д. помоћника министра, истакла је да доношење Закона о социјалној карти значи корак даље за систем социјалне заштите и осетљиве групе корисника. Циљ је да се постојећи буџет, којим се располаже за права у оквиру социјалне заштите, што рационалније користи, у смислу свобухватнијег увида у социо-економски статус сваког појединца или породице, као и да се на сваки начин избегну грешке. Социјалном картом за сад нису обухваћени сви грађани, али то тренутно није ни могуће, између осталог и због тога што постоје одређене препреке кад је у питању заштита података о личности. Због тога је овај први корак начињен тако да иде у сусрет осетљивим друштвеним групама корисника, којима је потребна посебна заштита, као и помоћ у остваривању права. 
Рекла је да су добробити овог закона вишеструке, нпр. рационалније ће се трошити време самих корисника, тако што ће сад бити поштеђени многих процедура у прибављању документације за остваривање права, а за запослене ће поступак бити скраћен и имаће целовитији увид у имовна стања корисника и друге податке од важности за систем социјалне заштите.
Подсетила је да је до сад спроведена прва фаза, обједињени су сви подаци којима Министарство располаже и набављено је софтверско решење. У другој фази је предвиђено повезивање с осталим регистрима, за шта је неопходан законски основ, па је стога важно да Предлог закона што пре буде усвојен.   
У дискусији су учествовали: Миланка Јевтовић Вукојичић, Хаџи Милорад Стошић, Ненад Крстић и Весна Миросављевић.
Миланка Јевтовић Вукојичић је рекла да циљ овог закона јесте успостављање електронске базе података о социјално-економском статусу лица која користе права из социјалне заштите, што је у складу са програмом Владе РС, али је осим тога ово системски закон на чије се доношење чекало више деценија. 
Осим електронске базе података и дигитализације, које су од великог значаја и за све кориснике, и за запослене, као предност овог закона је истакла превенирање сиромаштва и смањење социјалне искључености. Значајан је и аспект интегрисаног приступа, јер ће надлежни органи у сваком тренутку имати реалне и тачне податке о броју корисника, као и о мерама које је неопходно предузети у циљу задовољења потреба тих грађана. Значајно је и то што ће сад у управним поступцима по захтеву грађана, који се воде пред надлежним органима, бити могућа уједначена пракса у поступању свих органа. Такође, овим законом се шаље јасна порука да су сви државни органи у служби грађана, а успоставља се и база података посебно осетљивих грађана, који су у ризику од елементарних и других катастрофа, како би се благовремено и адекватно одговорило на сваки ризик. 
Истакла је и да је Предлог закона у складу са Протоколом УН 2030, који се односи на глобално смањење сиромаштва, искорењивање екстремних видова сиромаштва и оснаживање посебно рањивих друштвених група.   

Хаџи Милорад Стошић је подсетио да се о значају вођења социјалне карте говори већ дуго. Предлог закона о ком је данас реч је потврда да држава има знања и могућности, пре свега да припреми информатички систем, који ће објединити податке свих корисника, а уколико он омогући квалитетнији и једноставнији поступак у остваривању права из социјалне заштите, показаће се  почетни ефекат овог закона. 
Истакао је да је овај закон пре свега намењен грађанима у стању социјалне угрожености, али да су они често ти који се услед незнања, немогућности, територијалних и других ограничења, никад нису ни пријавили за помоћ. Стога су пре неколико година Покрет трећег доба и Савез пензионера Србије у Нишу, у сарадњи са Центром за социјални рад и Министарством за рад, покренули пројекат који се односио на попис самачких старачких домаћинстава. Пројекат је трајао неколико месеци и показао да је било неопходно донети овакав закон. Позвао је Министарство да користи сазнања поменуте две организације (које окупљају око два милиона људи), јер оне имају могућности да преко својих организацијских структура на терену дођу до података о социјалним потребама пензионера и старих особа. 

Ненад Крстић се сложио да је овакав закон требало и раније да буде донет, али се није сложио са претходним говорником који је поменуо пензионере, зато што сматра да они не спадају у социјалну категорију, иако имају одређена права у оквиру социјалне карте, у делу геронто-система, тј. старачких домаћинстава. 
Истакао је да ће доношењем овог закона, доћи до смањења сиромаштва, јер ће у сваком тренутку, уз ЈМБГ бити јасно која права лице остварује и на којој територији. Осим тога, неопходна је и измена Закона о социјалној заштити у делу који се односи на то да површина земљишта у нечијем власништву јесте или није основ за остваривање социјалне помоћи.
Миланка Јевтовић Вукојичић се сложила да је потребно ревидирати Закон о социјалној заштити, који је донет 2011. године (и од тада није мењан), али је скренула пажњу на то да ће управо у делу који се односи на површину и класу земљишта у нечијем поседу, Закон о социјалној карти повезивањем система са катастром непокретности, омогућити да сва земљишна имовина буде детаљно и јасно одређена. 
Додала је и да овај закон омогућава повезивање евиденције са локалног нивоа са централним нивоом, тако да се у сваком тренутку у реалном времену може видети колико који корисник, или породица остварују права по свим основама социјалне заштите. 
Хаџи Милорад Стошић је појаснио да је помињањем пензионера и старих грађана, имао у виду оне чија је пензија нижа и од износа социјалне помоћи, па би социјална карта требало да сагледава и такве податке.    
Весна Миросављевић је рекла да се овим законом успоставља јединствена централизована евиденција социјално-економског статуса корисника неког од права социјалне заштите, као и бивших корисника права, али и оних појединаца који су у поступку (за које се не зна да ли ће остати корисници) и лица чији су захтеви одбијени. Ово је важно због тога што регистар социјалне карте има механизам праћења и свих ових података, и свих промена. Такође је важно то што се на овај начин омогућава, тј. унапређује сама политика система социјалне заштите и прате се циљне мере у социјалној заштити. У потпуности је обезбеђена заштита података о личности садржаних у регистру, а који су углавном општи, док су посебни подаци из регистра, нпр. у вези са здравственим стањем, само у домену тога да ли неко остварује право на рад. 
У вези са поменутом потребом измене Закона о социјалној заштити, рекла је да се на томе ради већ неколико година, као и на образовању радне групе, како би биле измењене све неправилности које су примећене у пракси. Мора се имати у виду и да су средства ограничена и да иако се издваја доста, у односу на број корисника та средства нису довољна.  
Одбор је једногласно (16 за), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о социјалној карти, у начелу. 

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је Миланка Јевтовић Вукојичић, заменица председника Одбора.  
Друга тачка дневног реда – Образовање Радне групе за разматрање представки и предлога грађана
Председник је подсетио да у складу са Пословником НСРС, Одбор разматра представке и предлоге грађана из свог делокруга, а с обзиром на то да председник Одбора има овлашћење да образује посебну радну групу, сходно досадашњој пракси  је предложио образовање Радне групе за представке и предлоге грађана која ће бројати пет чланова. За чланове Радне групе је предложио: Миланку Јевтовић Вукојичић, Бранимира Спасића, Данијелу Вујичић, Миленку Субић и Емеше Ури. Са предлогом су се сложили сви чланови одбора.
Седница је завршена у 13, 40 часова.
     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 

Радован Тврдишић
