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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/566-21
30. децембар 2021. године

Б е о г р а д 
ЗАПИСНИК

      12. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 28. ДЕЦЕМБРА 2021. ГОДИНЕ

Седница је почела у 09, 35 часова.
Седници је председавао Радован Тврдишић, председник Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Миланка Јевтовић Вукојичић, Владимир Граховац, Бранимир Спасић, Биљана Јаковљевић, Весна Кришанов, Весна Кнежевић, Емеше Ури, Јосип Броз и Радован Арежина, као и заменици чланова: Ана Миљанић (Миленка Субић) и Милосав Милојевић (Ана Чарапић). 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Ненад Крстић,  Драгољуб Ацковић, Данијела Вујичић, Хаџи Милорад Стошић и Надије Бећири, као ни њихови заменици.
Седници су присуствовали и: Александра Чамагић, помоћница министра за бригу о породици и демографију, Сања Гаврановић и Катарина Денчић,  саветнице у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Сава Савић, в.д. помоћника министра и Милан Војводић, саветници у Министарству трговине, туризма и телекомуникација.  
На предлог председника Одбора, предложени дневни ред је проширен двема тачкама, тако да је усвојен следећи  
Д н е в н и   р е д 
1. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о финансијској подршци породици са децом, у начелу;
2. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума о условима за слободан приступ тржишту рада на Западном Балкану;
3. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума о повезивању шема електронске идентификације грађана Западног Балкана;
4. Разно. 
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојен је без примедби записник 11. седнице Одбора, одржане 2. децембра 2021. године. 
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о финансијској подршци породици са децом, у начелу
Александра Чамагић, помоћница министра, рекла је да ће предложеним мерама Закон додатно бити унапређен, а предвиђено је да ступе на снагу већ од 1. јануара 2022. године. У будућности ће се радити и на новим изменама, с обзиром на то да су представници Министарства током године посетили 121 јединицу локалне самоуправе, како би се видело на чему је све још потребно радити у смислу побољшања демографске ситуације. 
У вези са првом предложеном мером, рекла је да измена висине родитељског додатка за прворођено дете представља велику промену на боље, а увидело се да је та мера најхитнија за доношење и да ће помоћи младим породицама да им што безболније прође почетни период кад се дете роди. 

Кад је друга мера у питању, а односи се на остваривање права на изградњу и учешче у куповини, односно на куповину прве некретнине, она такође представља велику новину у Закону и подзаконским актом Владе ће бити разрађени сви критеријуми и услови за остваривање и начин коришћења, а касније и начин контроле утрошка средстава. Нагласила је да се ова помоћ односи искључиво на мајку, која рођењем детета остварује право на њено коришћење уколико нема некретнину у својини, без обзира на то које дете по реду је у питању, а брак неће бити услов. Биће образована радна група, која ће радити на доношењу уредбе којом ће бити дефинисани сви детаљи. 
Нагласила је да су поменуте две мере захтевале значајна финансијска средства, па је добро да је било разумевања да већ од 1. јануара почне примена. Јединице локалних самоуправа такође прате све ове мере и већина њих је већ донела своје мере за 2022. годину, у смислу оснаживања на локалном нивоу мајке и породице.             


У дискусији су учествовале: Миланка Јевтовић Вукојичић, Александра Чамагић и Весна Кнежевић.



Миланка Јевтовић Вукојичић је рекла да ове две предвиђене мере заправо представљају мере политике живота и опстајања грађана на простору Републике Србије. Обе су врло значајне и показатељ су да је држава и поред пандемије и генералне кризе у светским размерама, препознала проблем популационе политике и пад наталитета који се дешава већ деценијама. 


Александра Чамагић је додала и да је на седници Владе усвојен  закључак на предлог Министарства просвете, а односи се на повољнији положај студенткиња које затрудне или роде дете у току студирања, односно на повољнији положај родитеља, што значи да ће ово важити и за мушкарце – биће им продужен рок студирања и биће ослобођени додатних плаћања. Овај сет мера ће такође почети да важи од 1. јануара, а пратиће их и универзитети чији оснивач није држава, па се очекује да и ово допринесе јачању трудница и породиља, односно породица уопште. 
Весна Кнежевић је замолила за тумачење става 4. члана 25а. Предлога закона – да ли се односи на мајке које после 1. јануара добију дете, а већ имају деце.

Александра Чамагић је потврдила да је тако, само је важно да жена добије дете од 1. јануара 2022. године, без обзира на то које је дете по реду у питању.     


Председник је рекао да су ове мере суштински важне и да ће обележити први мандат Министарства, а оне пре свега показују вољу државе да препозна проблем и да почне да га решава. После одређеног времена ће се видети и ефекти ових мера, али у сваком случају представљају охрабрење. 




Одбор је једногласно (12 за) одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о изменама и допунама Закона о финансијској подршци породици са децом, у начелу, који је поднела Влада Републике Србије.  

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је Миланка Јевтовић Вукојичић, заменица председника Одбора.
Друга тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума о условима за слободан приступ тржишту рада на Западном Балкану
Сања Гаврановић, саветница у Министарству, рекла је да је Споразум потписан у оквиру иницијативе „Отворени Балкан“, 21. децембра 2021. године, а потписала су га три председника – Републике Србије, Владе Републике Албаније и Републике Северне Македоније. Основни циљ Споразума јесте пре свега слободно кретање људи, односно успостављање јединственог тржишта, без баријера. Споразум представља добар правни основ за економски развој поменуте три земље. 

Истакла је да ће слободни приступ тржишту рада, омогућити пре свега запошљавање држављана трију земаља, који ће моћи да се запошљавају без радних дозвола, уз обавезно поштовање домаћих прописа. 
С обзиром на то да се на домаћем тржишту рада, поједине делатности сусрећу са недостатком радне снаге, посебно области грађевинарства и текстилне индустрије, овај споразум је важан пре свега за привредни развој Републике Србије. Предвиђено је образовање заједничког тела, тј. комисије, која ће бити задужена за координацију, односно реализацију Закона, а биће састављена од представника трију земаља. 

Рекла је да Споразум најпре треба да утиче на отварање граница и олакшавање живота грађанима, у смислу побољшања животног стандарда.       
Председник је истакао да овај закон представља претпоставку за остваривање државне стратегије која се односи на „Отворени Балкан“, па је неминовно било да се у једном тренутку нађе и пред Одбором. 

Одбор је једногласно (12 за) одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума о условима за слободан приступ тржишту рада на Западном Балкану. 
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је Миланка Јевтовић Вукојичић, заменица председника Одбора.
Трећа тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума о повезивању шема електронске идентификације грађана Западног Балкана
Сава Савић, в.д. помоћника министра, рекао је да информационо-комуникационе технологије значајно могу да убрзају и олакшају слободе и повезивање тржишта Западног Балкана. Главни циљ Споразума је да три земље обезбеде приступ својим електронским услугама држављанима земаља укључених у ову иницијативу. Повезивањем шеме електронске идентификације, грађани једне државе ће моћи да користе електронске услуге друге државе. Коришћење нових технологија је препознато као један од главних механизама за успешну имплементацију иницијативе „Отворени Балкан“, а све у циљу да наши грађани на поуздан, лак и безбедан начин остварују своја права, гарантована овом иницијативом. Због тога је планирано да државе својим грађанима омогуће да електронским путем остварују та права у другој држави. 
Рекао је да повезивањем шеме електронске идентификације, државе међусобно прихватају начине електронске идентификације на државним порталима, чиме је омогућено да пријавом на државни портал, поред услуга које се односе на њихове институције, грађани могу да користе и електронске услуге институција друге државе. 

Предвиђено је постојање идентификационог броја „Отвореног Балкана“ који ће најпре служити за пријаву на јединствено тржиште рада, у складу са Споразумом којим се регулише слободан приступ тржишту рада Западног Балкана. Грађани ће се пријављивати електронским путем и биће неопходно да поседују поменути идентификациони број, тако што ће сваки грађанин у електронском систему повезаном између три државе путем портала е-управе, имати свој јединствени број.     

Одбор је једногласно (12 за) одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума о повезивању шема електронске идентификације грађана Западног Балкана. 

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је Миланка Јевтовић Вукојичић, заменица председника Одбора.
Седница је завршена у 10, 05 часова.
     ЗАМЕНИК СЕКРЕТАРА
           ПРЕДСЕДНИК 

             Хана Бутковић
        Радован Тврдишић
