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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/577-21
30. децембар 2021. године

Б е о г р а д 
ЗАПИСНИК

      13. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 29. ДЕЦЕМБРА 2021. ГОДИНЕ

Седница је почела у 09, 35 часова.
Седници је председавала Миланка Јевтовић Вукојичић, заменица председника Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Бранимир Спасић, Драгољуб Ацковић, Весна Кришанов, Данијела Вујичић, Весна Кнежевић, Хаџи Милорад Стошић, Јосип Броз и Радован Арежина, као и заменик члана: Милосав Милојевић (Ана Чарапић). 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Владимир Граховац, Ненад Крстић, Биљана Јаковљевић, Миленка Субић, Емеше Ури, Радован Тврдишић и Надије Бећири, као ни њихови заменици.
Седници су присуствовали и представници Министарства за бригу о породици и демографију: Радомир Дмитровић, министар и Александра Чамагић, помоћница министра.  
На предлог заменице председника Одбора, усвојен је следећи  
Д н е в н и   р е д 
1. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о финансијској подршци породици са децом, у појединостима;
2. Разно. 
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о финансијској подршци породици са децом, у појединостима
Миланка Јевтовић Вукојичић је рекла да је на Предлог закона поднето укупно два амандмана, и то: на члан 1. који је поднео народни посланик Александар Мартиновић и на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Снежана Пауновић и Ђорђе Милићевић.
С обзиром на то је седници у својству представника предлагача закона присуствовао министар, изјаснио се о ова два амандмана, тако што је рекао да прихвата амандман на члан 1. који је поднео народни посланик Александар Мартиновић, а да не прихвата амандман на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Снежана Пауновић и Ђорђе Милићевић. 

На предлог заменице председника, Одбор је једногласно (10 за) утврдио текст амандмана Одбора на члан 3. Предлога закона, након чега је министар прихватио амандман Одбора.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је Миланка Јевтовић Вукојичић, заменица председника Одбора. 

Одбор је размотрио Предлог закона о изменама и допунама Закона о финансијској подршци породици са децом, у појединостима, који је поднела Влада Републике Србије и Народној скупштини поднео  


И З В Е Ш Т А Ј
Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине размотрио амандмане на Предлог закона о  изменама и допунама Закона о финансијској подршци породици са децом, које су заједно поднели народни посланици  Снежана Пауновић, Ђорђе Милићевић; и Александар Мартиновић.         

Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати амандман на члан 1. који је поднео народни посланик Александар Мартиновић (10 за). 
Представник предлагача закона је на седници прихватио амандман који је на члан 1. поднео народни посланик Александар Мартиновић.

Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије амандман на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Снежана Пауновић и Ђорђе Милићевић (4 против, 6 није гласало).

Представник предлагача закона на седници није прихватио амандман на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Снежана Пауновић и Ђорђе Милићевић.

Одбор је у складу са чланом 157. став 6. Пословника Народне скупштине, поднео амандман на члан 3. Предлога закона о изменама и допунама Закона о финансијској подршци породици са децом.

Представник предлагача закона је на седници Одбора прихватио амандман Одбора.
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је Миланка Јевтовић Вукојичић, заменица председника Одбора.
Друга тачка дневног реда – Разно
Миланка Јевтовић Вукојичић је с обзиром на крај календарске године, захвалила свим члановима Одбора на посвећеном раду и изразила наду да су и чланови Одбора и представници министарстава са којима је Одбор сарађивао, допринели да грађанима у овој години буде боље. 
Подсетила је да је Пододбор за праћење социјалне политике и смањење сиромаштва имао једну значајну активност, а то је упућивање донације деци на Косову и Метохији, поводом ускршњих празника, у виду 5, 5 тона слаткиша.

Министар Радомир Дмитровић је захвалио на сарадњи и свима пожелео срећну Нову годину.
Седница је завршена у 10, 00 часова.
     ЗАМЕНИК СЕКРЕТАРА
           ПРЕДСЕДНИК 

             Хана Бутковић
        Радован Тврдишић
