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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за контролу 

служби безбедности

23 Број: 06-2/107-12
30. јул 2012. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ТРЕЋЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА КОНТРОЛУ СЛУЖБИ БЕЗБЕДНОСТИ, 

ОДРЖАНЕ 26. ЈУЛА 2012. ГОДИНЕ

Седница је почела у 9,55 часова.


Седници је председавала Јадранка Јоксимовић, председник Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: мр Игор Бечић, Ивица Којић, Мехо Омеровић, Ненад Милић, Драган Шутановац и др Ненад Поповић.

Седници су присуствовали и заменици одсутних чланова Одбора: Душан Бајатовић, заменик Ивице Дачића и Ненад Константиновић, заменик Милана Миросављевића.

Седници је присуствовао и Слободан Хомен, заменик присутног члана Одбора Драгана Шутановца.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Ивица Дачић и Милан Миросављевић.

Седници је присуствовала и народни посланик Јоргованка Табаковић (напустила седницу у 10,15).

На предлог председника, Одбор је већином гласова (шест за) усвојио следећи:
Д н е в н и  р е д

1. Разматрање Предлога закона о измени Закона о основама уређења служби безбедности Републике Србије, у појединостима, који је поднела група од 126 народних посланика (03 Број 7-2048/12 од 23. јула 2012. године); 
2. Р а з н о.

Прва тачка дневног реда - Разматрање Предлога закона о измени Закона о основама уређења служби безбедности Републике Србије, у појединостима, који је поднела група од 126 народних посланика (03 Број 7-2048/12 од 23. јула 2012. године)
Председник Одбора Јадранка Јоксимовић је истакла да је Одбор обавештен да је повучен амандман са исправком на члан 1, који је поднела група од 45 посланика Посланичке групе Српска Напредна Странка, због чега тај амандман није разматран.  

У дискусији су учествовали чланови Одбора: Драган Шутановац, Ненад Милић, Слободан Хомен, Јадранка Јоксимовић и Ненад Константиновић.
Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:  

· на назив Предлога закона, који је поднела народни посланик Снежана Маловић (три за);

· на члан 1, који је поднела народни посланик Гордана Чомић (три за);
· на члан 1, који је поднела народни посланик Снежана Маловић (два за);

· на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Чедомир Јовановић, Ненад Милић, Иван Андрић, Наташа Мићић, Бојан Ђурић, Јудита Поповић, Светислава Булајић, Радмила Геров, Сања Јефтић Бранковић, Зоран Остојић, Жарко Кораћ, Ранка Савић, Миљенко Дерета и Кенан Хајдаревић (три за);

· на члан 1, који је поднео народни посланик Борислав Стефановић (три за).

Одбор није разматрао амандман на члан 2, који је поднела народни посланик Гордана Чомић, пошто је Одбор за уставна питања и законодавство амандман одбацио као непотпун.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је народни посланик Јадранка Јоксимовић, председник Одбора.
Друга тачка дневног реда – Р а з н о
1) Председник Одбора Јадранка Јоксимовић је подсетила чланове Одбора да се у складу са чланом 81. став 4. Пословника Народне скупштине на седницама Одбора за уставна питања и законодавство и Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања воде стенографске белешке, односно врши се тонско снимање, а на седницама других одбора, на њихов захтев. Са тим у вези, предложила је да Одбор донесе закључак, којим ће затражити да се, на свим седницама Одбора за контролу служби безбедности воде стенографске белешке, односно да буду тонски снимане.

Одбор је једногласно (девет за) и без дискусије прихватио предлог председника Одбора.
2) Народни посланик Душан Бајатовић, члан Одбора, предложио је да Одбор донесе акт којим би се детаљно уредила процедура и начин поступања Одбора у вршењу непосредног надзора и контроле рада служби безбедности. У том смислу предложио је да у наредном периоду Одбор обави посете службама безбедности.

Народни посланик Ненад Милић, члан Одбора, указао је да је право непосредног надзора утврђено законом, али да је остало отворено питање на који начин се та контрола врши.
Народни посланик Мехо Омеровић, члан Одбора, истакао је да је актом о раду Одбора за контролу служби безбедности потребно регулисати процедуре у раду Одбора, што ће захтевати темељан и константан рад на изради овог документа, којим ће се детаљно уредити начин остваривања контролне функције Одбора за контролу служби безбедности.
Одбор се сагласио са предлогом Јадранке Јоксимовић, председника Одбора да се на једној од наредних седница разматра питање утврђивања плана рада Одбора. Она је истакла да у раду на изради плана рада Одбора, као и акта којим ће се регулисати начин вршења непосредног надзора и контроле рада служби безбедности, очекује конструктивне предлоге и допринос свих чланова Одбора, чиме би се обезбедио квалитетнији и ефикаснији рад Одбора. 
Седница је завршена у 10,30 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.
СЕКРЕТАР ОДБОРА                                     ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА

 мр Катарина Терзић                                      Јадранка Јоксимовић

