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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва
17 Број: 06-2/110-14
05. јун 2014. године

Б е о г р а д

ЗАПИСНИК

      ТРЕЋЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА 

 ОДРЖАНЕ 04. ЈУНА 2014. ГОДИНЕ

Седница је почела у 14, 00 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Слободан Гвозденовић, Миланка Јевтовић Вукојичић, Александра Малетић, Мујо Муковић, Александар Пајовић, Александар Перановић, Љиљана Бероња, Мирјана Драгаш, Милан Петрић, Благоје Брадић и Миодраг Линта, као и заменици чланова: Братимир Васиљевић (Јелена Мијатовић) и Елвира Ковач (Анамарија Вичек).  
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Милена Ћорилић,  Муамер Бачевац и Шаип Камбери, као ни њихови заменици.
Седници су присуствовали следећи народни посланици: Јездимир Вучетић, Велинка Тошић и Милан Новаковић (заменици чланова Одбора).
На предлог председнице Одбора, једногласно је усвојен следећи:
Д н е в н и    р е д
1. Предлагање кандидата Одбора за члана Комисије за контролу извршења кривичних санкција;
2. Предлагање представника Одбора у Комисији за праћење спровођења Националног акционог плана за примену Резолуције 1325 СБ УН – Жене, мир и безбедност у РС (2010-2015) и
3. Образовање радне групе за разматрање представки и предлога грађана. 
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојен је без примедби записник друге седнице Одбора, одржане 29. маја 2014. године.

Прва тачка дневног реда – Предлагање кандидата Одбора за члана Комисије за контролу извршења кривичних санкција 
Председница Одбора је као кандидата Одбора за члана Комисије за контролу извршења кривичних санкција, предложила Муја Муковића, објаснивши да је он био народни посланик у више сазива и да је активно учествовао и у раду одбора којих је био члан, као и у улози самог народног посланика, па је сходно томе стекао велико искуство у области правосуђа, што сматра да га квалификује за ову позицију. 
Одбор је већином гласова (13 за, 1 уздржан) изабрао Муја Муковића за кандидата Одбора за члана Комисије за контролу извршења кривичних санкција. 

Друга тачка дневног реда – Предлагање представника Одбора у Комисији за праћење спровођења Националног акционог плана за примену Резолуције 1325 СБ УН – Жене, мир и безбедност у РС (2010-2015)
Председница је за представника Одбора у Комисији за праћење спровођења Националног акционог плана за примену Резолуције 1325 СБ УН – Жене, мир и безбедност у РС (2010-2015), предложила Миланку Јевтовић Вукојичић. Свој предлог је образложила тиме што је народна посланица, која је по звању дипломирани социолог, и током претходног сазива Народне скупштине, а и у ауктуелном сазиву, узела активно учешће у решавању питања из области социјалне и дечије заштите, родне равноправности и борбе против сваке врсте дискриминације. Због свега наведеног, председница сматра да би Миланка Јевтовић Вукојичић била адекватан представник Одбора у овој комисији. 

Одбор је једногласно (14 гласова за) предложио Миланку Јевтовић Вукојичић за представника Одбора у Комисији за праћење спровођења Националног акционог плана за примену Резолуције 1325 СБ УН – Жене, мир и безбедност у РС (2010-2015).

Трећа тачка дневног реда – Образовање радне групе за разматрање представки и предлога грађана

Председница је за чланове радне групе за разматрање представки и предлога грађана предложила: Александра Перановића, Мирјану Драгаш и Шаипа Камберија. 


Александар Перановић је рекао да је њему као лекару, тематика којом се Одбор бави врло блиска, како део који се односи на социјална питања (највише у области здравства), тако и део који се односи на област рада. Стога сматра да би својим учешћем у радној групи, допринео решавању проблема којима се грађани обраћају Одбору.


Мирјана Драгаш је подсетила да је и у претходном сазиву била члан Одбора, као и члан Радне групе за разматрање представки п редлога грађана. Као дипломирани социолог, бавећи се овом тематиком, стекла је обимно искуство у решавању проблема са којима се грађани сусрећу. Стога сматра да би њено учешће у радној групи било само наставак посла који је и до сад обављала. 

Мујо Муковић је предложио да број чланова радне групе буде повећан на пет, тако да поред предложена три члана, још два члана буду Миланка Јевтовић Вукојичић и Благоје Брадић. 


Благоје Брадић се представио присутнима, рекавши да му је ово први мандат у својству народног посланика, а по занимању је стоматолог. Истакао је да ће се трудити да оправда поверење које му Одбор поклања предлагањем за члана ове радне групе. 


С обзиром на то да Шаип Камбери није присуствовао седници, предложено је да уколико он не буде прихватио чланство у овој радној групи, на наредној седници Одбор изабере другог члана.


Одбор је једногласно (14 гласова за) усвојио предлог да чланови новообразоване радне групе за разматрање представки и предлога грађана буду: Александар Перановић, Мирјана Драгаш, Шаип Камбери, Миланка Јевтовић Вукојичић и Благоје Брадић. 


Председница Одбора је прочитала обавештење које се односи на допис Форума младих са инвалидитетом. Наиме, Форум је овим путем изразио жељу да чланови Одбора буду упознати са резултатима њиховог истраживања које се односи на запошљавање младих с инвалидитетом. 


Председница је предложила да у понедељак 9. јуна, буде одржана седница Одбора на којој би Форум младих са инвалидитетом представио резултате свог истраживања. Сматра да овом истраживању треба посветити пажњу, јер би оно могло да послужи као одређена врста смерница члановима Одбора у даљем раду, а такође и као промоција запошљавања младих, посебно младих с инвалидитетом. Одбор је прихватио наведени предлог.

Братимир Васиљевић је поставио питање када ће се у скупштинској процедури наћи нови предлог закона о раду.


Председница је одговорила да ће покушати да добије ту информацију од представника Министарства и да ће о томе обавестити чланове Одбора.


Елвира Ковач је рекла да има сазнања да је нацрт овог закона већ послат релевантним министарствима, а рок за добијање њихових мишљења је 15. јун. 


Председница је истакла да ће Одбор на време одржати јавно слушање о овом предлогу, с обзиром на то да се ради о важном закону, као и да ће народни посланици имати довољно времена да се припреме за расправу. 

Милан Петрић је изразио сумњу да ће јавна расправа о нацрту закона бити одржана.

Председница је рекла да би Одбор могао да обави консултације са Министарством тим поводом.


Милан Петрић се осврнуо на проблем исхране комуналних радника који помажу угроженима од поплава које су се недавно десиле и истакао да они раде у  изузетно лошим условима.

Председница је рекла да је овај проблем искључиво у домену организатора акције пружања помоћи угроженима и да није у надлежности Одбора да се тиме бави. 

 Седница је завршена у 14, 30 часова.

     СЕКРЕТАР
  ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 др Весна Ракоњац
