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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за контролу 

служби безбедности
23 Број: 06-2/228-12
31. октобар 2012. године
Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ЧЕТВРТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА КОНТРОЛУ СЛУЖБИ БЕЗБЕДНОСТИ, 

ОДРЖАНЕ 26. ОКТОБРА 2012. ГОДИНЕ

Седница је почела у 12,05 часова.


Седници је председавала Јадранка Јоксимовић, председник Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: мр Игор Бечић, Драган Шутановац, Милан Миросављевић, др Ненад Поповић, Ненад Милић, Иван Јоковић и Мехо Омеровић.

Седници је присуствовао и Мирољуб Стојчић, заменик одсутног члана Одбора  Душана Бајатовића.

Седници је присуствовао и Иван Андрић, заменик присутног члана Одбора Ненада Милића.

Седници није присуствовао члан Одбора Душан Бајатовић.

На предлог председника, Одбор је једногласно (девет за) усвојио следећи:
Д н е в н и  р е д

· Усвајање записника прве, друге и треће седнице Одбора за контролу служби безбедности
1. Разматрање Предлога Плана рада Одбора за период октобар – децембар 2012. године;
2. Утврђивање начина одржавања седнице Одбора за контролу служби безбедности на којој се разматрају тајни подаци;
3. Разматрање предлога активности Одбора за контролу служби безбедности које ће се реализовати у сарадњи са Мисијом ОЕБС у Србији, у области парламентарног надзора над сектором безбедности, до краја 2012. године;
4. Разматрање позива за учешће на Међународној Конференцији „Повезивање надлежних за надзор: процењивање и оснаживање надзора обавештајних служби у земљама западног Балкана“ која се одржава у Љубљани 5. и 6. децембра 2012. године у организацији Женевског Центра за демократску контролу оружаних снага (DCAF);
5. Разно.
Пре преласка на прву тачку утврђеног дневног реда, Одбор је једногласно (девет за) и без примедби усвојио записник прве седнице Одбора, одржане 24. јула 2012. године.
Одбор је већином гласова (осам за, један уздржан) и без примедби усвојио записник друге седнице Одбора, одржане 24. јула 2012. године.

Одбор је једногласно (девет за) и без примедби усвојио записник треће седнице Одбора, одржане 26. јула 2012. године.
Прва тачка дневног реда - Разматрање Предлога Плана рада Одбора за период октобар – децембар 2012. године.
У дискусији су учествовали чланови Одбора: Јадранка Јоксимовић, Ненад Милић, др Ненад Поповић, Мирољуб Стојчић, Драган Шутановац, мр Игор Бечић и Мехо Омеровић.
Председник Одбора Јадранка Јоксимовић подсетила је присутне да је члан Одбора Душан Бајатовић, на трећој седници Одбора изнео предлог да Одбор посети службе безбедности али да у Предлогу Плана рада Одбора за период октобар – децембар 2012. године нису предвиђене те посете, јер је јако кратко време да би се ове активности реализовале. Такође, истакла је да је разматрање предлога буџетских средстава потребних за рад служби безбедности планирано за децембар 2012. године али да уколико Предлог закона о буџету буде на дневном реду седнице Народне скупштине, Одбор ту активност може реализовати и раније. 
Члан Одбора Ненад Милић констатовао је да у претходном сазиву Одбор за одбрану и безбедност није користио у пуном капацитету сва правна средства која су му била доступна. Са тим у вези истакао је потребу да Одбор донесе акт којим би се прецизирао начин на који Одбор врши непосредни надзор над радом служби безбедности. 
Председник Одбора Јадранка Јоксимовић констатовала је да не постоји обавеза Одбора да донесе акт којим би се прецизирао начин на који Одбор врши непосредни надзор над службама безбедности али да би усвајање таквог акта било сврсисходно за даљи рад Одбора и са тим у вези предложила је формирање Радне групе за израду предлога акта којим ће се уредити начин на који ће Одбор вршити непосредни надзор над радом служби безбедности. За председавајућег радне групе предложила је Ненада Милића, члана Одбора, а за чланове радне групе предложила је мр Игора Бечића и др Ненада Поповића, чланове Одбора.
Одбор је једногласно (девет за) прихватио предлог Јадранке Јоксимовић, председника Одбора да се у складу са чланом 44. став 6. Пословника Народне скупштине образује Радна група за израду предлога акта којим се уређује начин на који Одбор за контролу служби безбедности врши непосредни надзор над радом служби безбедности (23 Број 02-3467/12 од 30. октобра 2012. године). 
Јадранка Јоксимовић, председник Одбора је подсетила чланове Радне групе на одредбе члана 44. став 7. Пословника Народне скупштине којим је прописано да пододбор, односно радна група обавља послове за потребе одбора и не може самостално да иступа, осим ако надлежни одбор друкчије не одреди.

На седници Одбора је договорено да се посета службама безбедности планира за први квартал наредне године, и да буде саставни део плана рада Одбора за 2013. годину.
Одбор је већином гласова (седам за) усвојио План рада Одбора за период октобар – децембар 2012. године, са изменом која се односи на допуну активности у октобру 2012. године, тј. образовање Радне групе за израду предлога акта којим се уређује начин на који Одбор за контролу служби безбедности врши непосредни надзор над радом служби безбедности.

Друга тачка дневног реда - Утврђивање начина одржавања седнице Одбора за контролу служби безбедности на којој се разматрају тајни подаци.
У уводним напоменама председник Одбора Јадранка Јоксимовић подсетила је присутне да им је уз сазив седнице достављен и Предлог одлуке о начину одржавања седнице Одбора за контролу служби безбедности на којој се разматрају тајни податци. Истакла је да је овим Предлогом одлуке предвиђено да седнице Одбора које су сазване ради разматрања података који носе ознаку „ДРЖАВНА ТАЈНА“, „СТРОГО ПОВЕРЉИВО“ и „ПОВЕРЉИВО“ буду по правилу затворене за јавност, а одлуком већине присутних чланова, Одбор може донети одлуку да седница буде отворена за јавност, што представља и добру праксу земаља у региону. 

У дискусији су учествовали чланови Одбора: Јадранка Јоксимовић, Ненад Милић, Мехо Омеровић, Драган Шутановац, Иван Јоковић, мр Игор Бечић, Мирољуб Стојчић и Иван Андрић, заменик присутног члана Одбора Ненада Милића.
Током дискусије, изнети су различити ставови о питању да ли седницама Одбора на којима се разматрају тајни подаци, а које су затворене за јавност, могу истовремено присуствовати члан Одбора и његов заменик.

Одбор је већином гласова (пет за, два против, један уздржан) донео Одлуку о начину одржавања седнице Одбора за контролу служби безбедности на којој се разматрају тајни подаци, у предложеном тексту (23 Број 02-3425/12 од 26. октобра 2012. године).
Трећа тачка дневног реда - Разматрање предлога активности Одбора за контролу служби безбедности које ће се реализовати у сарадњи са Мисијом ОЕБС у Србији, у области парламентарног надзора над сектором безбедности, до краја 2012. године.
У дискусији су учествовали чланови Одбора: Јадранка Јоксимовић и Ненад Милић.

Председник Одбора Јадранка Јоксимовић обавестила је присутне да је на иницијативу Мисије ОЕБС у Србији одржала састанак са представницима Одељења за демократизацију Мисије ОЕБС 21. септембра 2012. године, на ком јој је представљен предлог плана активности за наредни период. Навела је и низ активности које су реализоване у сарадњи са Мисијом ОЕБС у претходном периоду, као и да сматра да би та добра пракса требало да се настави и у будућности.

На питање члана Одбора Ненада Милића, председник Одбора Јадранка Јоксимовић је информисала присутне да све трошкове који су неопходни за извршење планираних активности сноси Мисија ОЕБС у Србији.
Одбор је једногласно (девет за) усвојио предлог активности Одбора за контролу служби безбедности које ће се реализовати у сарадњи са Мисијом ОЕБС у Србији, у области парламентарног надзора над сектором безбедности, до краја 2012. године (23 Број 114-3369/12 од 24. октобра 2012. године).
Четврта тачка дневног реда - Разматрање позива за учешће на Међународној Конференцији „Повезивање надлежних за надзор: процењивање и оснаживање надзора обавештајних служби у земљама западног Балкана“ која се одржава у Љубљани 5. и 6. децембра 2012. године у организацији Женевског Центра за демократску контролу оружаних снага (DCAF).

У оквиру ове тачке дневног реда није било дискусије.

На предлог Јадранке Јоксимовић, председника Одбора, Одбор је једногласно (девет за) и без дискусије закључио да на Међународној Конференцији „Повезивање надлежних за надзор: процењивање и оснаживање надзора обавештајних служби у земљама западног Балкана“ која се одржава у Љубљани 5. и 6. децембра 2012. године у организацији Женевског Центра за демократску контролу оружаних снага (DCAF) учествују Јадранка Јоксимовић, председник Одбора, Мехо Омеровић, члан Одбора и Катарина Терзић, секретар Одбора.
Пета тачка дневног реда - Разно.
Председник Одбора Јадранка Јоксимовић је обавестила чланове Одбора да им је у оквиру материјала за ову седницу достављен табеларни преглед пристиглих иницијатива, петиција, представки и предлога и предложила да служба Одбора и убудуће израђује табеларни преглед пристиглих иницијатива, петиција, представки и предлога на основу којег би чланови Одбора били упознати са њима, а ако се укаже потреба да их Одбор детаљно разматра, онда да их сви чланови Одбора добију у целости.

 У дискусији су учествовали чланови Одбора: Јадранка Јоксимовић, др Ненад Поповић, Драган Шутановац и Мехо Омеровић.
Током дискусије, чланови Одбора су се сложили да је корисно да чланови Одбора буду у потпуности информисани о свим иницијативама, петицијама, представкама и предлозима у виду табеларног прегледа, а да добију у целости само оне материјале који се односе на делокруг Одбора.
Одбор је једногласно (девет за) усвојио предлог о начину информисања Одбора о пристиглим иницијативама, предлозима, петицијама и представкама.

Седница је завршена у 13,08 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.

СЕКРЕТАР ОДБОРА                                    
 ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА

мр Катарина Терзић                                     
  Јадранка Јоксимовић
