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ЧЕТВРТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ЗДРАВЉЕ И ПОРОДИЦУ

ОДРЖАНЕ 23. ОКТОБРА 2012. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11,00 часова.

Седници је председавао Душан Милисављевић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Бранислав Блажић, Милета Поскурица, Милан Кнежевић, Љубица Мрдаковић Тодоровић, Живојин Станковић, Небојша Зеленовић, Љиљана Лучић, Зоран Радовановић, Мирјана Драгаш, Санда Рашковић Ивић, Жарко Кораћ и Љубица Милошевић.

Седници Одбора је присуствовала заменик одсутног члана Одбора: Снежана Стојановић Плавшић (Никола Јовановић).

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Предраг Мијатовић и Марко Јакшић нити њихови заменици.

Поред чланова Одбора седници су присуствовали народни посланици: Милош Алигрудић (заменик члана Одбора) и Нинослав Гирић.

Седници су присуствовали и министар здравља проф. др Славица Ђукић Дејановић, државни секретари  др Периша Симоновић, проф. др Владимир Ђукић, др мед. Симо Вуковић и др Милош Јевтовић, Зорица Павловић, помоћник министра у Сектору за здравствено осигурање, Биљана Шуша и Светлана Врга, саветнице министра здравља; Татјана Кривокапић, извршни директор Центра за подршку Агенције за лекове и медицинска средства и Милена Радојичић, правник; Предраг Петровић, секретар Фармацеутске коморе Србије и др мед. Спасо Анђелић, председник Регионалне Лекарске коморе Београда.

На предлог председника Одбора, једногласно, усвојен је следећи:





Д н е в н и   р е д

1. Разматрање Предлога закона о измени и допуни Закона о лековима и            медицинским средствима, који је поднела Влада;

2. Разно.

Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојен је, без примедаба, Записник треће седнице Одбора, одржане 3. октобра 2012. године.

            Прва тачка дневног ред – Разматрање Предлога закона о измени и допуни Закона о лековима и медицинским средствима, који је поднела Влада 

Председник Одбора, Душан Милисављевић поздравио је присутне  а затим је предложио да Одбор на седници поред расправе у начелу, обави и претрес предлога закона у појединостима, имајући у виду да је на Предлог закона поднет један амандамн, да је рок за подношење амандмана истекао и да је на седници присутна министар здравља проф. Ђукић-Дејановић, што је Одбор једногласно прихватио. Затим је сагласно члану 79. Пословника Народне скупштине дао реч министру  здравља. 

Министар здравља Славица Ђукић Дејановић, навела је да се предложеном изменом и допуном Закона о лековима и медицинским средствима стварају повољнији услови за пословање привредних субјеката, тако што се смањују трошкови произвођача лекова и медицинских средстава, односно увозника истих и других правних субјеката, као и тарифа коју плаћају учесници на тржишту лекова и медицинских средстава. Наиме, приликом издавања или измене и допуне дозволе за лек, односно обнове дозволе за лек, као и приликом подношења захтева за упис у Регистар медицинских средстава, Агенција на захтев ових лица, издаје уверење за потребе извоза лекова и медицинских средстава у складу са препорукама Светске здравствене орагнизације, за које се надокнада не наплаћује. Најавила је да ће Закон о лековима и медицинским средствима, имати још један предлог измена и допуна до краја 2012. године, као и Закон о здравственом осигурању. Сматра да би Влада, имајући у виду несигурне услове тржишта, требало да разматра цене лекова најмање једном у три месеца.



Санда Рашковић Ивић је подржала амандман који је поднела Милица Војић Марковић, који предвиђа плаћање надокнаде од стране привредних субјеката. У образложењу је као разлог наведен скроман буџет Србије и став да фармацеутска индустрија као једна од најбогатијих, треба да измирује своје обавезе и доприноси побољшању финансијске ситуације у нашој земљи.


Министар здравља Славица Ђукић Дејановић је одговорила да се овим предлогом закона не смањују буџетска средства већ средства Агенције за лекове и медицинска средства, јер је предложено да Агенција не наплаћује надокнаду за издавање уверења за потребе извоза лекова и медицинских средстава у складу са препорукама СЗО. Нагласила је да се овом мером штити интерес домаћих произвођача лекова и медицинских средстава приликом добијања  дозволе за извоз истих.


 Санда Рашковић Ивић је затим навела да је рад Агенције за лекове и медицинска средства посматран у најширем спектру њених активности и да се није  увидело да предложена мера стимулише извоз, што посланици ДССа подржавају. Сходно томе најавила је да ће амандман бити повучен. 

          Милош Алигрудић се осврнуо на најновије медијске написе, да није успео договор Републичког фонда за здравствено осигурање са приватним апотекама, да овај фонд не функционише добро, те како се наплата лекова реализује преко Фонда, сматра да би питања производње, дистрибуције и наплате лекова у нашој земљи требало на нови начин уредити.


Министар здравља Славица Ђукић Дејановић, истакла је да Министарство предложило Фонду да закључи уговоре са приватним апотекама које испуњавају одређене стручне и техничке критеријуме, како би пацијенту омогућили да лакше дође до прописаног лека. С тим у вези, навела је да је у току израда подзаконских аката који ће прецизније регулисати услове које треба да испуне приватне апотеке, као што су: најмање један запослен дипломирани фармацеут са три године радног искуства, затим да апотека у перспективи треба да развија мрежу апотекарских установа, као и да прати државну здравствену политику. Имајући у виду досадашње кашњење исплате државним апотекама, изнела је предлог Министарства финансија и привреде да државне институције убудуће не би требало да касне са исплатама дуже од два месеца, што ставља у једнак положај и државне  и приватне апотеке.


Након расправе, Одбор је већином гласова (12 гласова за, два гласа уздржана), одлучио да прихвати Предлог закона о измени и допуни Закона о лековима и медицинским средствима у начелу.


На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за здравље и породицу поднео је 

И З В Е Ш Т А Ј

 
Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, одлучио већином гласова да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона o измени и допуни Закона о лековима и медицинским средствима у начелу.


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је проф. др Душан Милисављевић,  председник Одбора.                 



Друга тачка дневног реда – Разно



Душан Милисављевић, председник Одбора, тражио је објашњење  поводом новог Правилника о садржају и обиму права на здравствену заштиту из обавезног здравственог осигурања, будући да предвиђа женама од 15 и више година право на редован гинеколошки преглед једном у три године, те да је тим поводом јавност додатно узнемирена. Такође, указао је на проблеме који се односе на: листе чекања у онколошким центрима; недовољан број и неадекватно одржавање постојећих апарата за зрачну терапију; злоупотребу положаја директора неких здравствених установа који праве вештачки застој како би поједине приватне ординације обавиле патохистолошка истраживања, чиме се директно угрожавају животи грађана. С тим у вези сматра да једна од наредних тема овог одбора треба да буде лечење пацијента који болују од онколошких болести. 



Министар здравља Славица Ђукић Дејановић, одговорила је да поменути Правилник није добро протумачен и да предложене измене треба да зауставе лошу статистику недоласка жена на гинеколошке прегледе у нашој земљи. Наиме, око 70 % жена посебно у периоду од 45 до 69 године не обавља гинеколошке прегледе у просеку 15 година, односно дођу само кад имају клиничке симптоме и кад је у већини случајева касно за излечење. Управо тенденција овог правилника је да кроз скрининг програме једном у три године укључе сваку жену, посебно у наведеном животном добу, те да се обавеже изабрани лекар да води евиденцију долазака пацијената на скрининг прегледе једном у три године.  
          Љубица Мрдаковић Тодоровић, наводећи да је члан Републичке стручне комисије за превенцију рака грлића материце, указала је на важност скриниг програма у гинекологији, који треба да се обављају једном у три године у животном добу од 25 до 69 године, као и да се то не односи на превентивне гинеколошке прегледе. Сугерисала је да треба увести обавезу ових прегледа имајући у виду да је и поред великих медијских кампања одзив пацијенткиња недовољан.



Санда Рашковић Ивић је навела пример здравствене заштите у Јапану, где грађани да би остварили осигурање и добили здравствену књижицу, морају да обаве одређене прегледе на једногодишњем, двогодишњем и трогодишњем нивоу. На тај начин успели су да смање смртност од неких облика карцинома, те је њена препорука развијање подстицајних начина за одласке на прегледе. Такође је сугерисала да се размотри могућност увођења музикотерапије као медицинског средства у лечењу оболелих од менталних болести.

 

Министар здравља Славица Ђукић Дејановић навела је да је  разматран предлог да се особама које се два пута не одазову на  скрининг преглед повећа партиципација, али да је ово питање оцењено као веома осетљиво, те да ниједна оваква мера не би смела да се уведе без договора са свим релевантним учесницима у здравственом систему. Најавила је да ће до краја ове године сви домови здравља имати умрежени здравствени систем, те да ће изабрани лекар имати увид у обављене систематске прегледе. Апострофирала је одговорност сваког човека за сопствено здравље, значај едукације и кампања са циљем јачања здравствене свести грађана. Сагласила се да музикотерапију треба применити у психијатрији.



Милош Алигрудић сматра да је за ефикасно функционисање здравства неопходан другачији и бољи систем плаћања који би држава подржавала, као и обавезност здравственог осигурања до одређеног степена, те га занима хоће ли се извршити реформа здравственог осигурања. 

           Министар здравља Славица Ђукић Дејановић, такође сматра да треба изменити Закон о здравственом осигурању, те наводи да су помешане надлежности три кључне здравствене институције; да се Републички фонд за здравствено осигурање наметнуо као креатор здравства за шта нема законски основ, те да ће  Министарство тражити од РФЗО и од Института за јавно здравље Србије ''Др Милан Јовановић Батут'' да раде свој посао у складу са законом. Изнела је чињеницу да многи успешни привредници не плаћају допринос за здравствено осигурање за запослене, као и да је потребно вршити популаризацију добровољног осигурања.

Државни секретар Владимир Ђукић предложио је да једна од тема наредних седница Одбора буде проблем радиотерапије будући да је у нашој земљи тек од пре две године одобрена специјализација из области радиотерапије, да  проблеми у овој области трају дужи временски период и да захтевају озбиљан приступ државе, посебно у делу куповине стратешке опреме.

Спасо Анђелић, председник Регионалне Лекарске коморе Београда, због високе учесталости и  смртности од малигних обољења  у нашој земљи, указао је на потребу да се јасније дефинишу циљеви и задаци у превенцији и контроли ових болести, праћење фактора ризика и социјално економских детерминанти, уз активно укључивање и одговорност целокупног друштва.

Жарко Кораћ изнео је мишљење да се здравствена свест никако не може заменити насиљем државе и да грађанин мора да има свест о важности редовне здравствене контроле, што се постиже пре свега едукацијом и континуираном друштвеном акцијом. 



Милан Кнежевић сложио се да тема наредне седнице овог одбора треба да буде расправа о проблемима онколошких пацијената, а затим је нагласио значај менаџерског управљања у здравству, те је као добар пример навео Клинички центар у Крагујевцу. 

     
Зоран Радовановић сматра да би многи проблеми у здравству били решени када би се спречило коруптивно понашање појединих доктора који пацијенте преводе из државних у своје приватне ординације. Позвао је чланове Одбора на отварање Ургентног центра у Нишу и замолио представнике Министарства здравља за помоћ у изградњи нове зграде кардиохирургије у Нишу.



Председник Одбора предложио је да се у току наредне недеље одржи седница Одбора, на чијем дневном реду би био проблем лечења онколошких болесника као и информација о трећем  кварталу рада Министарства здравља. 


     Седница је завршена у 12,30 часова.

     СЕКРЕТАР                                                                          ПРЕДСЕДНИК 

Божана Војиновић                                                   Проф. др Душан Милисављевић
