PAGE  
6

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за просторно планирање, саобраћај,

инфраструктуру и телекомуникације

14 Број 06-2/332-12







14. децембар  2012. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

4. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ, САОБРАЋАЈ, ИНФРАСТРУКТУРУ И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, ОДРЖАНЕ  12. ДЕЦЕМБРА 2012. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11,05 часова. 

Седницом је председавао Дејан Раденковић, председник Одбора. 

Седници су присуствовали чланови Одбора: Жељко Сушец, Милан Ковачевић, Радмила Геров, Стефана Миладиновић, Мујо Муковић, Срђан Спасојевић, Слободан Јеремић, Владимир Јовановић и Владимир Маринковић.

Седници је присуствовао Рајко Стевановић, заменик одсутног члана Одбора Бранислава Јовановића.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Зоран Бојанић, Милан Лапчевић, Горица Гајић, Милован Марковић и Милан Миросављевић, нити њихови заменици.

Седници је присуствовао и народни посланик Мирослав Маркићевић.


Седници су присуствовали и: Велимир Илић, министар грађевинарства и урбанизма, Павле Галић, помоћник министра саобраћаја и  Вељко Ковачевић, саветник у Министарству саобраћаја.


На предлог председника Одбора измењен је редослед разматрања тачака дневног реда предложеног у сазиву за седницу, тако да је Одбор, већином гласова (9 гласова „за“,          1 ,,уздржан“), усвојио следећи: 


Д Н Е В Н И   Р Е Д 
1. Предлог закона о измени Закона о подстицању грађевинске индустрије Републике Србије у условима економске кризе, у начелу;

2. Предлог закона о државној припадности и упису пловила, у начелу;

3. Предлог закона о изменама и допунама Закона о пловидби и лукама на унутрашњим водама, у начелу;
4. Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Вијећа Министара Босне и Херцеговине о пловидби пловним путевима на унутрашњим водама и њиховом техничком одржавању;
5. Разматрање представки, предлога и иницијатива упућених Одбору;

6. Р а з н о.

           Пре преласка на рад  по утврђеном дневном реду већином гласова (9 „за“,                         1 ,,уздржан“) је усвојен, без примедаба, записник са 3. седнице Одбора, одржане 7. новембра  2012. године.

Прва тачка - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНИ ЗАКОНА О ПОДСТИЦАЊУ ГРАЂЕВИНСКЕ ИНДУСТРИЈЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У УСЛОВИМА ЕКОНОМСКЕ КРИЗЕ
Предлог закона је образложио Велимир Илић, министар грађевинарства и урбанизма.
У уводном излагању министар Илић је истакао да је грађевинска индустрија покретач привредних активности и и да ће продужавање рока важења овог закона омогућити  завршетак започетих пројеката. У буџету је обезбеђено 2,5 милијарди динара за ове намене, и све грађевинске ситуације ће бити исплаћене најкасније до 31.12.2012. године. Напоменуо је да је у току израда новог Закона о планирању и изградњи који ће бити достављен Народној скупштини за 6 месеци.
У расправи су постављена следећа питања: имајући у виду да се важење овог Закона продужава за две године, да ли ће бити нових пројеката или ће се само завршавати постојећи; како ће се спроводити поступци јавних набавки, ако се има у виду да је Уставни суд РС оспорио уставност законске одредбе којом се фаворизују предузећа из локалних средина која учествују на тендерима; да ли може да се изда употребна дозвола за   коришћење фискултурне сале основне школе на Златибору, чија градња је започета пре 5 година и на којој треба да се заврше подови, грејање и свлачионице.
У дискусији су учествовали чланови Одбора: Дејан Раденковић, Радмила Геров, Слободан Јеремић и Велимир Илић, министар грађевинарства и урбанизма.
У одговору на постављена питања, министар Илић је изнео податак да је за финансирање нових пројеката издвојено 500 милиона динара, а за финансирање пројеката из тих средстава конкурс ће бити расписан одмах на почетку 2013. године. Када је реч о дискриминацији учесника на тендерима, у огласима за јавне набавке није дозвољена клаузула којом се фаворизује било који учесник на тендеру. У вези завршетка фискултурне сале основне школе на Златибору, министар је информисао да је потребно да надлежни органи конкуришу за средства одмах након Нове године.
Након тога, Одбор је, у складу са чланом 156. став 3. Пословника Народне скупштине, поднео Народној скупштини 
И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, одлучио већином гласова (10 „за“, 1 „уздржан“) да предложи Народној скупштини да прихвати  Предлог закона о измени Закона о подстицању грађевинске индустрије Републике Србије у условима економске кризе, у начелу. 


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Дејан Раденковић, председник Одбора.

Друга тачка – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ДРЖАВНОЈ ПРИПАДНОСТИ И УПИСУ ПЛОВИЛА
Предлог закона образложио је Павле Галић, помоћник министра саобраћаја.

Истакао је да је Предлог закона један од неколико из сета закона који регулишу област водног саобраћаја. Један од најважнијих разлога за предлагање овог закона је поједностављење поступка уписа пловила укидањем улоге суда у самом поступку уписа, што је у складу са захтевима реформе правосуђа. Предлогом закона уводе се новине у смислу отварања новог уписника за поморске бродове тзв. међународног уписника поморских бродова, као и могућност привременог уписа или исписа поморског брода у међународни уписник поморских бродова по основу тзв. bareboat чартера. На овај начин, у домаће законодавство уносе се законска решења развијених држава које, између осталог и на тај начин помажу домаћим привредама да узму што активније учешће у међународној поморској привреди, која има вишеструки значај по националну економију свих држава па и оних без поморске обале. Овим Предлогом закона врши се усаглашавање домаћег законодавства са релевантним секундарним изворима комунитарног права, као и међународним конвенцијама усвојеним под окриљем Организације Уједињених нација. 

Након тога, Одбор је, у складу са чланом 156. став 3. Пословника Народне скупштине, поднео Народној скупштини 

И З В Е Ш Т А Ј
Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, одлучио већином гласова (8 „за“, 1 „уздржан“) да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о државној припадности и упису пловила, у начелу.


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Дејан Раденковић, председник Одбора.

Трећа тачка – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ПЛОВИДБИ И ЛУКАМА НА УНУТРАШЊИМ ВОДАМА


Предлог закона образложио је Павле Галић, помоћник министра саобраћаја.



На основу анализе рада и потребе за даљим задржавањем у правном систему регулаторних тела, органа и организација образованих, односно основаних за обављање послова из надлежности Министарства саобраћаја, утврђена је потреба да се променом правног статуса Дирекције за водне путеве из посебне организације у орган управе у саставу министарства, изврши рационализација институционалног оквира у сектору водног саобраћаја. У том смислу, неопходно је усвајање Предлога закона о изменама и допунама Закона о пловидби и лукама на унутрашњим водама имајући у виду да је Законом о пловидби и лукама на унутрашњим водама уређен правни статус, као и надлежности Дирекције за водне путеве Одговарајућим одредбама Предлога закона прописано је да се мења правни статус Дирекције за водне путеве из посебне организације у орган управе у саставу министарства. С тим у вези, извршено је усклађивање надлежности у складу са предложеном променом правног статуса Дирекције за водне путеве, у смислу преношења регулаторних надлежности са Дирекције за водне путеве на министарство надлежно за послове саобраћаја.



Имајући у виду досадашњу институционалну одвојеност Министарства саобраћаја и Дирекције с једне стране, и повезаност послова ова два органа с друге стране, образовање Дирекције као органа у саставу омогућиће интегрисано, те функционалније обављање послова из делокруга Дирекције. С обзиром да је Законом о пловидби и лукама на унутрашњим водама образована Управа за утврђивање способности бродова за пловидбу као орган управе у саставу министарства, која врши технички надзор бродова у градњи и постојећих бродова, чиме је уређен правни статус некадашње Савезне јавне установе Југословенски регистар бродова унутрашње пловидбе „Југорегистар”, овим законом извршиће се заокруживање институционалног оквира водног саобраћаја у Републици Србији. 


Предлог закона, такође, омогућава да се изменама и допунама одредаба Закона које садрже овлашћење за доношење подзаконских аката, у домаће законодавство унесу и одређена решења која ће омогућити отклањање уочених недостатака у примени Закона. 

Након претреса о Предлогу закона у начелу, Одбор је, у складу са чланом 156. став 3. Пословника Народне скупштине, поднео Народној скупштини 

И З В Е Ш Т А Ј
Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, одлучио већином гласова (9 „за“, 1 „уздржан“) да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о изменама и допунама Закона о пловидби и лукама на унутрашњим водама у начелу.


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Дејан Раденковић, председник Одбора.

Четврта тачка  - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВИЈЕЋА МИНИСТАРА БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ О ПЛОВИДБИ ПЛОВНИМ ПУТЕВИМА НА УНУТРАШЊИМ ВОДАМА И ЊИХОВОМ ТЕХНИЧКОМ ОДРЖАВАЊУ

Предлог закона образложио је Павле Галић, помоћник министра саобраћаја. Ради правног регулисања пловидбе на међународним пловним путевима и сарадње у вези са одржавањем заједничког пловног пута на реци Сави,  Министарство вањских послова Босне и Херцеговине је посредством Амбасаде Републике Србије у Босни и Херцеговини, доставило Министарству за инфраструктуру Нацрт уговора између Вијећа министара Босне и Херцеговине о пловидби пловним путевима на унутрашњим водама и њиховом техничком одржавању, са молбом да се исти достави надлежним органима Републике Србије. Министарство за инфраструктуру је размотрило означени Нацрт уговора и оценило да се може прихватити иницијатива Босне и Херцеговине за уређивањем пловидбе, а посебно сарадње у вези са техничким одржавањем заједничког међународног пловног пута реке Саве Распадом бивше СФР Југославије и формирањем међународно признатих држава у окружењу Републике Србије пловни путеви који повезују обе државе имају посебан значај из чега произлази потреба за успостављање међудржавне сарадње у области пловидбе и техничког одржавања заједничког пловног пута. Имајући у виду да река Сава повезује обе државе, као и рентабилност водног саобраћаја, економичније коришћење енергије, заштиту животне средине, обнављање и унапређење пловидбе реком Савом је од виталног значаја за развој привреде и изискује потребу за уређењем односа са Босном и Херцеговином закључивањем билатералног споразума. 

Након обављеног јединственог претреса, Одбор је у складу са чл. 156. став 3. Пословника Народне скупштине, поднео Народној скупштини

И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. и чл. 170. Пословника Народне скупштине, одлучио већином гласова (9 „за“, 1 „уздржан“)  да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Вијећа Министара Босне и Херцеговине о пловидби пловним путевима на унутрашњим водама и њиховом техничком одржавању, у целини.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Дејан Раденковић, председник Одбора.

Председник је у 11,30 одредио паузу у трајању од тридесет минута.

*

*         *
Седница је настављена у 12,00 часова.

Пета тачка - РАЗМАТРАЊЕ ПРЕДСТАВКИ, ПРЕДЛОГА, ИНИЦИЈАТИВА УПУЋЕНИХ ОДБОРУ
А) Одбор је размотрио Петицију групе мештана села Доњи Мажићи и Доњи Кучин, за постављање асфалтне подлоге ка путу Прибој – Пријепоље, коју је потписало 48 мештана ових села у Општини Пријепоље, потписник Дрчелић Васо из Прибоја. У петицији су мештани навели да имају препреку вештачко језеро хидроелектране Потпећ да би дошли до пута Прибој-Пријепоље, и да Народна скупштина размотри могућност помоћи у изградњи асфалтне подлоге на путу који је у изградњи, а коју изводе Лимско-Дринске ХЕ.

Одбор је једногласно (9  „за“) прихватио предлог председника да се  представка, којом мештани ових села моле за финансијску помоћ,  упути ЈП Електорпривреда Србије, у чијем саставу је привредно друштво „Дринско-Лимске хидроелектране“, у чијој надлежности је одржавање, санација и адаптација јавних прилазних саобраћајница хидроелектране  Потпећ, с молбом да о ставу и предузетим мерама обавесте подносиоце представке.

Б) Одбор је размотрио представку Верице Јовановић-Степановић, једне од 1021 поверилаца „Станком“АД у стечају, упућену Посланичкој групи Демократске странке Србије, а прослеђену Одбору за просторно планирање, саобраћај, инфраструктуру и телекомуникације, 24. октобра 2012. године.

Констатовано је да у представци поставља низ питања и моли Владу да оштећеним грађанима пружи помоћ како би дошли до своје имовине  и предузме мере да се испита случај стечаја „Станком“ АД, јер, како наводи у представци, директор „Станком“ АД на суду тврди да предузеће има довољно капитала да обештети све своје повериоце и повериоце својих подизвођача, којих је укупно 1021. Такође, наводи да је „Пројектом реорганизације“ постојање капитала за намирење поверилаца потврдила и стечајна управница Андријана Живановић.
Одбор је једногласно (9 „за“) прихватио предлог председника да се у одговору подносиоцу представке наведе да је Одбор  установио да се ради о ствари из искључиве надлежности редовног суда, те с обзиром на независност судова гарантовану Уставом Републике Србије, као и другим позитивним прописима, Одбор није нашао законског основа за предузимање мера у смислу  захтева подносиоца представке.

В) Одбор је размотрио представку за измену чл. 23. и 101.  Закона о планирању и  изградњи, коју су поднели Марија Јовановић, Марко Ђорћевић и Раде Ресановић,  која је упућена генералном секретару Народне скупштине, а прослеђена Одбору за просторно планирање, саобраћај, инфраструктуру и телекомуникације.



Одбор је констатовао да у представци наводе низ предлога за измене закона за „добробит Србије“, између осталих и за измену чл. 23. и 101.  Закона о планирању и  изградњи и једногласно (9 „за“) прихватио предлог председника да се представка уступи Министарству грађевинарства и урбанизма, секретару, с молбом да о свом ставу обавесте подносиоце представке.

Г) Одбор је размотрио петицију против укидања Републичке агенције за просторно планирање,  коју је потписало 34 запослених у РАПП.

Председник је упознао Одбор да је, према важећим прописима, Агенција самостална организација која врши јавна овлашћења у складу са Законом о планирању и изградњи („Службени гласник РС“ број 72/09, 81/09, 64/10 и 24/11), и за свој рад одговара Влади Републике Србије као оснивачу (чл. 71. ст. 3. Закона). Агенција је, између осталог, надлежна да припрема, координира и прати израду Просторног плана Републике Србије и програма имплементације Просторног плана, а надзор над радом Агенције врши министарство надлежно за послове просторног планирања.


Одбор је једногласно (9 „за“) прихватио предлог председника да се петиција запослених против укидања РАПП упути Влади Републике Србије,  као оснивачу РАПП, с молбом да са наводима из петиције упозна и надлежно Министарство природних ресурса, рударства и просторног планирања, које врши надзор над радом Агенције, и да о ставу поводом навода из петиције обавести потписнике, као и Одбор за просторно планирање, саобраћај, инфраструктуру и телекомуникације. Прихваћен је предлог председника и да се од Владе затражи годишњи извештај о остваривању Просторног плана.
Д) Одбор је једногласно (9 „за“) прихватио предлог председника да се представка на  рад Републичке агенције за електронске комуникације, коју је поднео др Миленко Остојић, бивши заменик председника Управног одбора РАТЕЛ, упути садашњем председнику  Управног одбора РАТЕЛ проф. др Јовану Радуновићу, с молбом да достави мишљење Управног одбора, ради евентуалног разматрања представке на седници Одбора као посебне тачке дневног реда.
Шеста тачка -  Р А З Н О
За учешће на панел дискусији „Могућа Србија“ 17. децембра 2012. године пријавили су се Владимир Маринковић и Радмила Геров.

Председник је обавестио о допису UNDP који се односи на финансијску подршку приликом одржавања седница Одбора ван седишта Народне скупштине и за одржавање јавних слушања и позвао чланове Одбора да изнесу предлоге на следећој седници Одбора.


Владимир Маринковић је подржао предлог председника Одбора да се образује Радна група за разматрање представки. Једногласно (9 „за“) је прихваћен предлог председника да у саставу Радне групе буду: Владимир Маринковић, Радмила Геров, Слободан Јеремић и Милан Ковачевић.


На седници је вођен тонски запис.

Седница је закључена у 12,30 часова.

    СЕКРЕТАР




      
         ПРЕДСЕДНИК


Александра Балаћ

  


                   Дејан Раденковић

