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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за контролу 

служби безбедности
23 Број: 06-2/348-12
8. јануар 2013. године
Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ОСМЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА КОНТРОЛУ СЛУЖБИ БЕЗБЕДНОСТИ, 

ОДРЖАНЕ 27. ДЕЦЕМБРА 2012. ГОДИНЕ


Седница је почела у 11,15 часова.


Седници је председавала Јадранка Јоксимовић, председник Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: мр Игор Бечић, Милан Миросављевић, Ненад Милић и Мехо Омеровић.

Седници су присуствовали и заменици одсутних чланова Одбора: Мирољуб Стојчић, заменик Душана Бајатовића и Јожеф Шандор, заменик Ивана Јоковића.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Душан Бајатовић, Иван Јоковић, Драган Шутановац и др Ненад Поповић.
Осим народних посланика, седници су присуствовали: Саша Јанковић, заштитник грађана, Родољуб Шабић, повереник за информације од јавног значаја и заштиту података о личности, Радослав Сретеновић, председник Државне ревизорске институције, Мирјана Марковић, секретар Државне ревизорске институције и Наташа Миљковић, из Канцеларије Заштитника грађана.

На предлог председника, Одбор је једногласно (седам за) усвојио следећи:
Д н е в н и  р е д

· Усвајање записника четврте седнице Одбора за контролу служби безбедности
1. Утврђивање начина остваривања сарадње независних државних органа: Заштитника грађана, Повереника за информације од јавног значаја и заштиту података о личности и Државне ревизорске институције са Одбором за контролу служби безбедности у надзору и контроли рада служби безбедности у 2013. години;
2. Разно.
Пре преласка на прву тачку утврђеног дневног реда, Одбор је једногласно (седам за) и без примедби усвојио записник четврте седнице Одбора, одржане 26. октобра 2012. године.
Прва тачка дневног реда - Утврђивање начина остваривања сарадње независних државних органа: Заштитника грађана, Повереника за информације од јавног значаја и заштиту података о личности и Државне ревизорске институције са Одбором за контролу служби безбедности у надзору и контроли рада служби безбедности у 2013. Години.
У дискусији су учествовали чланови Одбора: Јадранка Јоксимовић, Ненад Милић, Милан Миросављевић и Мехо Омеровић.
У дискусији су учествовали и: Саша Јанковић, заштитник грађана, Родољуб Шабић, повереник за информације од јавног значаја и заштиту података о личности и Радослав Сретеновић, председник Државне ревизорске институције.

Председник Одбора Јадранка Јоксимовић захвалила се присутнима што су се одазвали позиву да присуствују седници Одбора за контролу служби безбедности и истакла значај сарадње Одбора са независним државним органима које бира Народна скупштина. Јадранка Јоксимовић је госте упознала са досадашњим радом Одбора. Посебно је истакла да је Одбор на четвртој седници одржаној 26. октобра 2012. године усвојио План рада Одбора за период октобар – децембар 2012. године којим је планирана и ова седница са независним државним органима. На истој седници Одбор је прихватио предлог председника Одбора, Јадранке Јоксимовић да се образује Радна група за израду предлога акта којим се уређује начин на који Одбор за контролу служби безбедности врши непосредни надзор над радом служби безбедности. Такође, подсетила је присутне да је Одбор разматрао извештаје о раду служби безбедности на седницама затвореним за јавност, у складу са Одлуком Одбора о начину одржавања седнице Одбора на којој се разматрају тајни подаци. На овим седницама чланови Одбора су показали да имају намеру да се у свом раду озбиљно посвете контроли рада служби безбедности, а рад на затвореним седницама се показао као изузетно ефикасан. Јадранка Јоксимовић је истакла да је сарадња и успостављање трајних облика сарадње са независним државним органима од великог значаја за унапређење контроле служби безбедности. 

Јадранка Јоксимовић је истакла да Одбор, у складу са својим надлежностима, разматра предлог буџетских средстава потребних за рад служби безбедности, а што је још важније, надзире законитост трошења буџетских и других средстава за рад служби безбедности. С тим у вези, нагласила је да би за Одбор било значајно уколико би Државна ревизорска институција у овој години извршила ревизију трошења јавних средстава у једној од служби безбедности. Обзиром да је у претходном периоду Државна ревизорска институција, у склопу ревизије трошења јавних средстава, извршила делимичну ревизију Војнообавештајне агенције и Војнобезбедносне агенције Јадранка Јоксимовић је нагласила да би за Одбор било значајно уколико би Државна ревизорска институција у овој години извршила ревизију трошења јавних средстава у Безбедносно-информативној агенцији, што би био велики помак у сарадњи Одбора и Државне ревизорске институције и показатељ озбиљне цивилне контроле, нарочито уколико постоји могућност за то у складу са планом рада Државне ревизорске институције.
Јадранка Јоксимовић је нагласила да ће Одбор, након доношења акта којим се уређује начин вршења непосредног надзора над радом служби безбедности, у потпуности применити своја законска овлашћења. Такође, истакла да је су чланови Одбора обавештени да поједини оператори упорно избегавају своје обавезе које су им прописане чланом 127. Закона о електронским комуникацијама. Што значи да њих нико не контролише и да су управо они ти који могу несметано и незаконито да пресрећу комуникацију грађана, а да при томе не испуњавају своје законске обавезе према државним органима. У том смислу истакла је да је Одбору у овом сегменту помоћ независних државних органа од изузетног значаја и да би велику корист Одбору представљало уколико би у наредном периоду независни државни органи могли да спроведу контролне посете неким од највећих телекомуникационих оператора који занемарују своје законске обавезе, као што су: SBB, који по неким проценама има око 700 000 корисника, затим Eunet, VeratNet, AKTON, AbsolutOK, YUBCnet. С тим у вези, додала је да је Одбор упознат са проблемом везаним за доношење Правилника о техничким захтевима за уређаје и програмску подршку за законито пресретање електронских комуникација и задржавање података о електронским комуникацијама и истакла да недоношење овог Правилника никога не ослобађа законске обавезе.

Јадранка Јоксимовић је нагласила да је упозната са планом Заштитника грађана да током децембра спроведе једну контролну посету Безбедносно-информативној агенцији и да би заиста било корисно ако би у јануару или фебруару одржали седницу на којој би Заштитник грађана упознао чланове Одбора са својим закључцима.
Заштитник грађана, Саша Јанковић се захвалио члановима Одбора и председнику одбора на позиву и иницијативи за овакву сарадњу. Контрола служби коју заштитник грађана спроводи везана је за права грађана у раду служби, што је и један од аспекта демократске контроле коју спроводи Одбор. Заштитник грађана упознао је чланове Одбора са својим нормативним и контролним функцијама, превентивним и едукативним активностима. Заштитник грађана је истакао да су све притужбе грађана које он прима углавном последица нормативног уређења рада служби. У поступцима контроле, према речима заштитника, службе безбедности у потпуности сарађују и за сада нема опструкција заштитника грађана. Посебно је указао на чињеницу да се у Републици Србији, упркос важећем Закону о основама уређења служби безбедности, појављују и одређени органи управе у саставу који претендују да имају карактеристике служби безбедности. Као пример, навео је Управу за спречавање прања новца, која на свом веб сајту наводи да је то „финансијско-обавештајна служба Републике Србије“ и чије су надлежности шире од надлежности служби безбедности, када је у питању задирање у приватност грађана. Истакао је да су се заштитнику грађана обраћали оператори који су указивали да службе безбедности приступају подацима у њиховом поседу без налога суда, као и да ће провера тих навода ускоро бити предмет контроле заштитника грађана. Такође, навео је и недостатак нормативног уређења рада оператора, као и да у погледу контроле рада оператора повереник за информације од јавног значаја и заштиту података о личности има далеко већа овлашћења. 
Заштитник грађана је изразио наду да ће у будућности сарађивати са Одбором и у изради законских прописа, као што су Законик о кривичном поступку и увођење обавезе службама безбедности да по истеку примене посебних мера обавесте лице на које су мере примењиване, као и предлог тужилаца да се из списа предмета, када је у питању кривични предмет из транскрипта издвоје сви подаци који нису предмет кривичног поступка. У погледу будуће сарадње, заштитник грађана је изразио спремност да Одбору доставља сажетке свих контролних активности, укључујући појединачне притужбе или сажетке најозбиљнијих кршења права која је заштитник грађана у свом раду установио. Заштитник грађана је изразио наду да ће у будућности однос са Одбором бити однос сарадње и допуњавања.
Јадранка Јоксимовић је указала да је за ову годину планирано доношење новог Закона о Безбедносно-информативној агенцији, као и Закона о изменама и допунама Закона о Војнобезбедносној агенцији и Војнообавештајној агенцији и истакла је да ће у овом сегменту сарадња са заштитником грађана бити од великог значаја.
Повереник за информације од јавног значаја и заштиту података о личности, Родољуб Шабић поздравио је иницијативу Одбора за одржавање овакве седнице и спремност Одбора за сарадњу са независним државним органима. Истакао је да у нормативном систему постоје значајни недостатци. Указао је да Уставни суд још није донео одлуку поводом захтева за оцену уставности и законитости појединих одредаба Закона о електронским комуникацијама. Са тим у вези напоменуо је да је вршена контрола над радом оператора и да је утврђено да је неопходно прецизно нормативно регулисати права и дужности оператора. Нагласио је да би значајан допринос регулисању стања у овој области било разматрање препорука које су предложили заштитник грађана и повереник за информације од јавног значаја и заштиту података о личности. Посебно је истакао и потребу јачања капацита независних државних органа, како би на што адекватнији начин обављали послове који су им поверени. 
Председник Државне ревизорске институције, Радослав Сретеновић се захвалио члановима Одбора и председнику Oдбора на позиву и иницијативи за овакву сарадњу. Председник Државне ревизорске институције упознао је присутне са надлежностима Државне ревизорске институције. Такође, истакао је да до сада није урађена комплетна ревизија ни у једној од служби безбедности. Са тим у вези, констатовао је да ће предложити Савету Државне ревизорске институције да се ревизија једне од служби безбедности уврсти у План рада Државне ревизорске институције за 2013. годину. Указао је на важност нормативне регулативе у овој области и изразио спремност да Државна ревизорска институција у наредном периоду сарађује са Одбором у циљу остваривања адекватне цивилне контроле служби безбедности.

Јадранка Јоксимовић је подсетила присутне да је шеф Делегације Европске уније у Србији, Венсан Дежер изјавио да Народна скупштина треба да има активну улогу у контроли служби безбедности. С тим у вези још једном је истакла неопходност и важност сарадње Одбора и независних државних органа у циљу заокруживања цивилне контроле над радом служби безбедности.
Јадранка Јоксимовић је посебно истакла важност јачања капацитета и ресурса независних државних органа и указала да је неопходна иницијатива да се они унапреде како би на што адекватнији начин обављали послове који су им поверени.

Мехо Омеровић, члан Одбора, је указао на позитивне аспекте сарадње Одбора са независним државним органима као и на неопходност јачања њихових капацитета. Такође, навео је да ће велики помак у даљем раду Одбора бити и доношење акта којим се уређује начин на који Одбор за контролу служби безбедности врши непосредни надзор над радом служби безбедности.

Ненад Милић, члан Одбора је нагласио да постоји воља чланова Одбора да побољшају нормативно стање у сегменту који се односи на службе безбедности. Указао је да је позитивно и то што постоји спремност служби безбедности да буду предмет цивилне контроле надлежних институција. Истовремено, истакао је да је у припреми нових законских решења неопходно водити рачуна о реалној безбедносној ситуацији у земљи и да закони морају да омогуће службама да на адекватан начин обављају своје задатке. Такође је нагласио да је неприхватљиво да поједини телекомуникациони оператори не испуњавају своје законске обавезе.
Заштитник грађана, Саша Јанковић је указао на неопходност заштите интегритета припадника служби безбедности, заштићених сведока, прикривених иследника и других лица која се обраћају независним државним органима. 
Јадранка Јоксимовић је указала да ће поједине препоруке заштитника грађана уврстити у предлог дневног реда на некој од наредних седница Одбора, како би чланови Одбора могли о њима да дискутују и донесу одлуку. У погледу припадника служби безбедности који сматрају да су им поједина права угрожена, Јадранка Јоксимовић је указала да поред постојања унутрашњих механизама у службама безбедности, постоји и могућност обраћања Генералном инспектору, независним државним органима и Одбору за контролу служби безбедности. Јадранка Јоксимовић је констатовала да сарадња Одбора са Државном ревизорском институцијом треба да се оствари и у сегменту поверљивих набавки служби безбедности. 

Милан Миросављевић је указао на неопходност јачања капацитета и ресурса независних државних органа, као и на важност њихове сарадње са Одбором. Истовремено, истакао је да и поред недостатака нормативних решења, треба имати разумевања за службе безбедности обзиром на услове у којима су обављале послове у претходним годинама и велике резултате које су постигли у акцијама попут „Балканског ратника“ и да те резултате треба ценити.
На седници је договорено да независни државни органи, у складу са својим плановима рада, до краја јануара месеца 2013. године доставе Одбору предлоге термина за одржавање заједничких седница, како би ове седнице биле уврштене у План рада Одбора за 2013. годину.
Друга тачка дневног реда - Разно.
У оквиру ове тачке дневног реда није било дискусије.

Седница је завршена у 12,35 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.
СЕКРЕТАР ОДБОРА                                   ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА
мр Катарина Терзић                                   Јадранка Јоксимовић
