РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за административно-буџетска

и мандатно-имунитетска питања

21 Број 06-2/69-17
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Б е о г р а д

ЗАПИСНИК

СА 22. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 4. МАЈA 2017. ГОДИНЕ

Седница је почела у 13,00 часова.


Седници је председавао др Александар Мартиновић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Александар Марковић, Дарко Лакетић, Верољуб Матић, Катарина Ракић, Душица Стојковић, Бранка Стаменковић, Бранимир Јовановић (приступио седници по утврђивању дневног реда) и Момо Чолаковић. 
Седници су присуствовали и заменици чланова Одбора: Стефана Миладиновић, заменик Ђорђа Милићевића, Милорад Мирчић, заменик Војислава Шешеља (напустио седницу током трајања обједињене расправе), Војислав Вујић, заменик Петра Петровића и Александра Јерков, заменик члана Бојана Пајтића коме је престало чланство у Одбору (напустила седницу током трајања обједињене расправе).

Седници су присуствовале и Светислава Булајић, генерални секретар Народне скупштине и Маја Павловић, начелник Одељења за буџетске, финансијско-рачуноводствене и послове јавних набавки.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Александра Ђуровић, Ђорђе Милићевић, Војислав Шешељ, Немања Шаровић, Петар Петровић, Ненад Константиновић и Ненад Чанак.
Председник Одбора је образложио да је седницу сазвао у року краћем од рока предвиђеног чланом 72. став 2. Пословника Народне скупштине, због потребе да се размотри захтев народног посланика Дејана Шулкића за остваривање права на исплату месечне накнаде на име закупа стана у Београду и права на накнаду за одвојени живот од породице. 
Пре утврђивања дневног реда, Одбор је већином гласова прихватио предлог председника Одбора за обављање заједничког јединственог претреса по тач. 3, 4. и 5. предложеног дневног реда, на основу члана 82, члана 92. став 2, члана 192. ст. 2. и 3. и члана 193. Пословника Народне скупштине. 

             На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи
Д н е в н и   р е д:

· усвајање записника 20. и 21. седнице Одбора  -

1. Разматрање обавештења генералног секретара Народне скупштине о протеку времена на који је постављена вршилац дужности помоћника генералног секретара Народне скупштине – руководилац Сектора за опште послове (03 Број: 118-747/17 од 27. марта 2017. године);

2. Разматрање Извештаја о коришћењу и располагању средствима за рад Народне скупштине у периоду јануар-децембар 2016. године, који је поднела генерални секретар Народне скупштине (03 Број: 400-681/17 од 17. марта 2017. године);

3. Разматрање обавештења председника Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Миљану Дамјановићу на Четвртој седници Одбора за Косово и Метохију (01 Број: 120-510/17 од 2. марта 2017. године);

4. Разматрaње oбавештења генералног секретара Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Бошку Обрадовићу, на Првој седници Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2017. години (21 Број: 120-1039/17 од 24. априла 2017. године);

5. Разматрaње oбавештења генералног секретара Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Радославу Милојичићу, на Другој седници Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2017. години (21 Број: 120-1061/17 од 26. априла 2017. године);

6. Разматрање захтева Дејана Шулкића, народног посланика, за остваривање права на исплату месечне накнаде на име закупа стана у Београду и права на накнаду за одвојени живот од породице (21 број 120-1073/17 од 27. априла 2017. године).
Пре преласка на рад по утврђеном дневном реду, Одбор је већином гласова, без примедаба, усвојио записник са 20. седнице Одбора, одржане 19. априла 2017. године. Такође, Одбор је већином гласова усвојио и записник са 21. седнице Одбора одржане 21. априла 2017. године.
Прва тачка дневног реда: Разматрање обавештења генералног секретара Народне скупштине о протеку времена на који је постављена вршилац дужности помоћника генералног секретара Народне скупштине – руководилац Сектора за опште послове (03 Број: 118-747/17 од 27. марта 2017. године)
Председник Одбора је обавестио чланове и заменике чланова Одбора да је дописом генералног секретара од 27. марта 2017. године, Одбор обавештен да Мирјани Недељковић, в.д. помоћнику генералног секретара – руководиоцу Сектора за опште послове, 30. марта 2017. године истиче период од шест месеци на који је постављена Решењем Одбора 21 Број: 112-2187/16 од 30. септембра 2016. године. Како у предвиђеном року од 30 дана од дана постављења, није оглашен интерни односно јавни конкурс за попуњавање наведеног положаја, потребно је да Одбор донесе одговарајуће решење.

На предлог председника, Одбор је већином гласова донео
Р Е Ш Е Њ Е

о престанку рада на положају вршиоца дужности
Утврђује се да МИРЈАНИ НЕДЕЉКОВИЋ, престаје рад на положају вршиоца дужности помоћника генералног секретара Народне скупштине - руководилац Сектора за опште послове, са 30. мартом 2017. године, због протека времена на који је постављена. 

Именована има право на плату и друге додатке закључно са 30. мартом 2017. године. 

О спровођењу овог решења стараће се Одсек за буџетско рачуноводство.
Друга тачка дневног реда: Разматрање Извештаја о коришћењу и располагању средствима за рад Народне скупштине у периоду јануар-децембар 2016. године, који је поднела генерални секретар Народне скупштине (03 Број: 400-681/17 од 17. марта 2017. године)
Светислава Булајић, генерални секретар Народне скупштине, образложила је Извештај о коришћењу и располагању средствима за рад Народне скупштине у периоду јануар-децембар 2016. године. Она је истакла да су Извештајем исказани извршени јавни расходи и издаци, реализовани за финансирање надлежности Народне скупштине у наведеном периоду, у односу на планирана средства Скупштинског буџета за 2016. годину (1.867.843.000 динара). Како је истакла, поднети извештај је врло детаљан, прате га одговарајући табеларни прикази по програмима односно пројектима, утрошеност средстава износи 70-80% Буџета, у предметном периоду извршена је уштеда од око 800 милиона динара, а одређене уштеде су остварене и кроз мере штедње које је прописала Влада Републике Србије као што је нпр. смањење дневница за службена путовања у земљи и иностранству.
Генерални секретар је посебно истакла важност подршке коју Народној скупштини пружа УНДП, у оквиру пројекта „Јачање надзорне улоге и јавности у раду Скупштине Србије“. 

У дискусији су учестовали: Бранка Стаменковић и Момо Чолаковић.
Бранка Стаменковић, члан Одбора, похвалила је детаљност извештаја који се односи на део везан за народне посланике, и уједно сугерисала да и део који се односи на рад Службе Народне скупштине, буде подједнако детаљан. Посебно је истакла да подаци у оквиру одељка који се односи на рад Стручне службе, економска класификација 411-плате и додаци запослених, треба да буду детаљнији, посебно подаци који се односе на прековремени рад. С тим у вези, поставила је питање да ли је довољан број запослених у Служби за квалитетно обављање послова, имајући у виду динамику рада Парламента и одредбе Закона о раду које се односе на прековремени рад, као и да ли се за остварене сате прековременог рада воде евиденције и на који начин се врши исплата. Одговарајући на питања, генерални секретар је истакла специфичност рада Парламента, да је у Служби запослен довољан број за квалитетно обављање послова, да је прековремени рад у великом делу смањен и да ће се и даље радити на његовом смањењу, да се о оствареном броју сати прековременог рада запослених воде посебне евиденције и у складу са тим врши исплата у новцу односно остварује право на слободне дане. 

Момо Чолаковић, члан Одбора, такође је похвалио наведени извештај, истакао је важност модернизације и инвестирања у здање Парламента, с обзиром на то да Парламент посећује велики број грађана и туриста. Такође је истакао да имајући у виду скромна примања запослених у Служби, треба размишљати у правцу побољшања њиховог материјалног статуса. Генерални секретар се сагласнила са изнетим предлозима.
На предлог председника, Одбор је већином гласова прихватио Извештај о коришћењу и располагaњу средствима за рад Народне скупштине у периоду јануар-децембар 2016. године и о томе поднео извештај  Народној скупштини, у складу са чланом 67. став 2. Закона о Народној скупштини и чланом 65. Пословника Народне скупштине.

Трећа, Четврта и Пета тачка дневног реда: Разматрање обавештења председника Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Миљану Дамјановићу на Четвртој седници Одбора за Косово и Метохију (01 Број: 120-510/17 од 2. марта 2017. године); Разматрaње oбавештења генералног секретара Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Бошку Обрадовићу, на Првој седници Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2017. години (21 Број: 120-1039/17 од 24. априла 2017. године); Разматрaње oбавештења генералног секретара Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Радославу Милојичићу, на Другој седници Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2017. години (21 Број: 120-1061/17 од 26. априла 2017. године)
У складу са усвојеним предлогом председника Одбора, Одбор је о наведеним тачкама утврђеног дневног реда водио заједнички јединствени претрес.

Председник Одбора је упознао чланове и заменике чланова Одбора са дописима генералног секретара.
У дискусији су учествовали: др Александар Мартиновић, Милорад Мирчић, Бранка Стаменковић и Александра Јерков.
Милорад Мирчић је истакао да није било основа за изрицање опомене народном посланику Миљану Дамјановићу, истичући да начин, стил и тон којим народни посланици излажу не може бити основ за кажњавање. 

Председник Одбора је појаснио процедуру везану за одржавање реда на седницама одбора и истакао да народном посланику Миљану Дамјановићу опомена није изречена због тона већ због садржине његовог излагања. 
Бранка Стаменковић, члан Одбора, је истакла да није било основа за изрицање опомене народном посланику Бошку Обрадовићу. Подсетила је на постојање двоструких аршина приликом изрицања мера одржавања реда на седницама Народне скупштине. Такође, изнела је примедбу на вођење заједничког јединственог претреса, јер се на тај начин скраћује време за дискусију.

Александра Јерков, заменик члана Одбора, истакла је да није било основа за изрицање опомене народном посланику Радославу Милојичићу, јер је он изнео чињеницу која је позната и другима.
 Одбор је у складу са чланом 157. став 2. Пословника Народне скупштине, о сваком предлогу одлуке о новчаној казни, одлучивао посебно.
 На предлог председника, Одбор је већином гласова донео одлуку о новчаној казни из тачке три утврђеног дневног реда:
МИЉАН ДАМЈАНОВИЋ, народни посланик на сталном раду у Народној скупштини, кажњава се новчаном казном у висини од 10% основне плате народног посланика, у износу од 6.829,78 динара.

           Казна из става 1. ове одлуке одузеће се од плате именованог народног посланика за месец април 2017. године.

О спровођењу ове одлуке стараће се Одсек за буџетско рачуноводство.
На предлог председника, Одбор је већином гласова донео одлуку о новчаној казни из тачке четири утврђеног дневног реда:
БОШКО ОБРАДОВИЋ, народни посланик на сталном раду у Народној скупштини, кажњава се новчаном казном у висини од 10% основне плате народног посланика, у износу од 6.829,78 динара.

            Казна из става 1. ове одлуке одузеће се од плате именованог народног посланика за месец април 2017. године.

О спровођењу ове одлуке стараће се Одсек за буџетско рачуноводство.
   На предлог председника, Одбор је већином гласова донео одлуку о новчаној казни из тачке пет утврђеног дневног реда:
 РАДОСЛАВ МИЛОЈИЧИЋ, народни посланик на сталном раду у Народној скупштини, кажњава се новчаном казном у висини од 10% основне плате народног посланика, у износу од 6.829,78 динара.

            Казна из става 1. ове одлуке одузеће се од плате именованог народног посланика за месец април 2017. године.

О спровођењу ове одлуке стараће се Одсек за буџетско рачуноводство.
Шеста тачка дневног реда: Разматрање захтева Дејана Шулкића, народног посланика, за остваривање права на исплату месечне накнаде на име закупа стана у Београду и права на накнаду за одвојени живот од породице (21 број 120-1073/17 од 27. априла 2017. године)
Председник Одбора је обавестио чланове и заменике чланова Одбора, да се народни посланик Дејан Шулкић, у складу са Одлуком о посланичкој накнади, обратио Одбору са захтевом за исплату месечне накнаде на име закупа стана у Београду и права на накнаду за одвојени живот од породице. Истакао је да Одбор на основу члана 5. ст. 2. и 3. Одлуке о посланичкој накнади, може да одлучи да се народном посланику који нема пребивалиште у Београду и не користи право на хотелски смештај, на лични захтев исплати месечна накнада на име закупа стана у Београду у износу од 35.000,00 динара. Такође, да на основу члана 5. став 4. народном посланику који користи право на месечну накнаду на име закупа стана у Београду, утврди право на накнаду на одвојени живот од породице у износу 40% просечне зараде по запосленом у привреди Републике Србије према последњем коначном објављеном податку републичког органа  надлежног за послове статистике, на дан исплате. Скренуо је пажњу да је увидом у достављену документацију утврђено да је захтев за остваривање права на накнаду за одвојени живот од породице непотпун, јер није достављена фотокопија личне карте супружника, те ће Одбор о овом захтеву накнадно одлучивати.
Дискусије није било.
Одбор је, на предлог председника једногласно донео следеће 
Р Е Ш Е Њ Е

1. ДЕЈАНУ ШУЛКИЋУ, народном посланику, утврђује се право на исплату месечне накнаде на име закупа стана у Београду у износу од  35.000,00 динара, почев од 1. маја 2017. године.

2.  О спровођењу овог решења стараће се Одсек за буџетско рачуноводство.

Седница је завршена у 14,25 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

   СЕКРЕТАР






                 ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић





     др Александар Мартиновић






                     
