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Б е о г р а д

ЗАПИСНИК

СА 25. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 8. ЈУНА 2017. ГОДИНЕ

Седница је почела у 12,00 часова.


Седници је председавао др Александар Мартиновић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Александар Марковић, Дарко Лакетић, Катарина Ракић (напустила седницу у току разматрања прве тачке дневног реда), Душица Стојковић, Бранка Стаменковић, Горан Ћирић (напустио седницу у току разматрања прве тачке дневног реда), Бранимир Јовановић, Момо Чолаковић, Петар Петровић и Ненад Константиновић.
Седници су присуствовали и заменици чланова Одбора: Весна Ракоњац, заменик Верољуба Матића, Јелена Мијатовић, заменик Александре Ђуровић (приступила у току разматрања прве тачке дневног реда), Стефана Миладиновић, заменик Ђорђа Милићевића и Александра Јерков, заменик Горана Ћирића.
Седници је присуствовао и народни посланик Владимир Орлић (приступио у току разматрања прве тачке дневног реда). 

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Верољуб Матић, Александра Ђуровић, Ђорђе Милићевић, Војислав Шешељ, Немања Шаровић и Ненад Чанак.
Председник Одбора је образложио да је седницу сазвао у року краћем од рока предвиђеног чланом 72. став 2. Пословника Народне скупштине, због потребе да Одбор што пре размотри захтев из предложеног дневног реда.
             На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи
Д н е в н и   р е д:
1. Разматрање захтева Маје Гојковић, народног посланика, за давање мишљења за вршење друге јавне функције (21 Број: 02-1666/17 од 05. јуна 2017. године);
2. Усмеравање средстава из Фонда солидарности Народне скупштине.
Прва тачка дневног реда: Разматрање захтева Маје Гојковић, народног посланика, за давање мишљења за вршење друге јавне функције (21 Број: 02-1666/17 од 05. јуна 2017. године)
Председник Одбора је обавестио чланове и заменике чланова Одбора, да је народни посланик и председник Народне скупштине, Маја Гојковић, у складу са чланом 28. став 4. Закона о Агенцији за борбу против корупције, поднела захтев за давање позитивног мишљења да уз вршење наведене функције обавља и функцију председника Управног одбора Агенције за заштиту од јонизујућих зрачења и нуклеарну сигурност Србије. Подсетио је да сагласно наведеном закону и Пословнику Народне скупштине, Одбор даје мишљења народним посланицима и лицима које бира Народна скупштина, за вршење друге јавне функције, односно обављање другог посла или делатности. Мишљење је претходни, формални услов да би Агенција разматрала захтев функционера и одлучила о давању сагласности у сваком конкретном случају.
У дискусији су учествовали: Бранка Стаменковић, Горан Ћирић, Александра Јерков, др Александар Мартиновић, Ненад Константиновић, Петар Петровић, Весна Ракоњац, Стефана Миладиновић и Владимир Орлић.
Бранка Стаменковић је изнела став да кумулација функција треба да буде изузетак од правила који је прописао Закон о Агенцији за борбу против корупције, а не пракса у раду Одбора. Позвала је да се прекине са оваквом праксом и да Одбор гласа против давања позитивног мишљења. Такође, истакла је да је именовање подносиоца захтева на наведену функцију супротно члану 16. став 1. Закона о јавним агеницијама и истовремено поставила питање њене стручности за наведену функцију, имајући у виду надлежности Агенције за заштиту од јонизујућих зрачења и нуклеарну сигурност Србије. 
Горан Ћирић, Александра Јерков и Ненад Константиновић су такође поставили питање стручности подносиоца захтева за вршење друге функције, имајући у виду надлежности Агенције, као и значај и обимност посла који већ обавља као председник Народне скупштине. Ненад Константиновић је посебно истакао да је избор на наведену функцију подносиоца захтева у сукобу интереса са функцијом коју већ врши и позвао присутне да гласају против давања позитивног мишљења. 
Председник Одбора је појаснио да је наведени захтев уврштен у дневни ред седнице као и сваки други захтев те врсте који се упути Одбору, и да би другачија пракса Одбора представљала кршење Закона о Агенцији за борбу против корупције. Истакао је да подносилац захтева испуњава све законом прописане услове за вршење друге функције, имајући у виду да су за наведену функцију превасходно потребне управљачке способности а не до танчина познавање области нуклеарне физике или опасности од јонизујућих зрачења. Подсетио је да је сличних примера именовања на функције било и раније.
Петар Петровић и Весна Ракоњац су подсетили да Одбор не треба да расправља о томе да ли неко има квалификације за обављање неке функције или не, већ да према Закону о Агенцији за борбу против корупције расправи да ли постоје законске сметње или не за вршење друге функције. 
Весна Ракоњац и Стефана Миладиновић су између осталог истакле да ће с обзиром на утврђене надлежности Агенције (управљање, контрола рада и доношење подзаконских аката) подносилац захтева вршећи наведену функцију допринети раду Агенцију, имајући у виду њене правничке способности. Бранка Стаменковић је била против изнетог, сматрајући да није од пресудног значаја да у саставу Одбора Агенције буде правник.
Владимир Орлић, народни посланик који није члан Одбора, а коме су у складу са чланом 75. ст. 1. и 7. Пословника Народне скупштине, време уступили чланови Одбора Александар Марковић и Душица Стојковић, је навео да су за обављање функције председника Управног одбора потребне управљачке способности, које подносилац захтева поседује. Позвао је присутне да гласају за давање позитивног мишљења.
На предлог председника, Одбор је већином гласова дао позитивно мишљење да Маја Гојковић, народни посланик и председник Народне скупштине, може да врши и функцију председника Управног одбора Агенције за заштиту од јонизујућих зрачења и нуклеарну сигурност Србије.

Друга тачка дневног реда: Усмеравање средстава из Фонда солидарности Народне скупштине
Председник Одбора је информисао чланове и заменике чланова Одбора да према извештају Одељења за буџетске, финансијско-рачуноводствене и послове јавних набавки, на дан 6. јун 2017. године расположиви износ у Фонду солидарности Народне скупштине износи 290.265,50 динара. С тим у вези, предложио је да се једна половина наведеног износа усмери у Буџетски фонд за лечење обољења, стања или повреда које се не могу успешно лечити у Републици Србији,  а друга половина наведеног износа као помоћ народним кухињама на Косову и Метохији.
Дискусије није било.

На предлог председника, Одбор је већином гласова донео одлуку да се износ од 145.132,75 динара, уплати у корист Буџетског фонда за лечење обољења, стања или повреда које се не могу успешно лечити у Републици Србији, а износ од 145.132,75 динара, у корист „Епархија рашко-призренска“, Манастир Грачаница, 38205 Грачаница, са назнаком: „Помоћ за Народне кухиње“.
Седница је завршена у 13,10 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.
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                 ПРЕДСЕДНИК
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     др Александар Мартиновић






                     
