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Б е о г р а д
ЗАПИСНИК

СА 32. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 12. ОКТОБРА 2017. ГОДИНЕ

Седница је почела у 12,00 часова.


Седници је председавао др Александар Мартиновић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Александар Марковић, Дарко Лакетић, Верољуб Матић, Душица Стојковић, Момо Чолаковић и Ненад Константиновић.

Седници су присуствовали заменици чланова Одбора: Драгана Баришић, заменик Катарине Ракић, Стефана Миладиновић, заменик Ђорђа Милићевића, Милорад Мирчић, заменик Војислава Шешеља (приступио седници у току разматрања друге тачке дневног реда), Ана Стевановић, заменик Бранке Стаменковић и Војислав Вујић, заменик Петра Петровића (приступио седници у току разматрања друге тачке дневног реда).

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Катарина Ракић, Ђорђе Милићевић, Војислав Шешељ, Немања Шаровић, Бранка Стаменковић, Горан Ћирић, Бранимир Јовановић, Петар Петровић и Ненад Чанак.

На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи
Д н е в н и   р е д:
· усвајање записника са 30. и 31. седнице Одбора  -

1. Разматрање оставки које су на функцију народног посланика поднели Иван Карић (01 Број: 118-2852/17 од 9. октобра 2017. године), Бранислав Блажић (01 Број: 118-2867/17 од 10. октобра 2017. године) и Марко Гавриловић (01 Број: 118-2882/17 од 11. октобра 2017. године);

2. Разматрање Предлога генералног секретара Народне скупштине за постављење на положај помоћникa генералног секретара - руководилац Сектора за законодавство (03 Број: 112-2854/17 од 9. октобра 2017. године).
Пре преласка на рад по утврђеном дневном реду, Одбор је већином гласова, без примедаба, усвојио записнике са 30. и 31. седнице Одбора. 
Прва тачка дневног реда: Разматрање оставки које су на функцију народног посланика поднели Иван Карић, Бранислав Блажић и Марко Гавриловић 
Председник Одбора је упознао чланове и заменике чланова Одбора да су оставке на функцију народног посланика поднели Иван Карић, Бранислав Блажић и Марко Гавриловић, да  су оставке, у складу са Законом о избору народних посланика и Пословником Народне скупштине оверене код надлежних државних органа и предате на писарницу Народне скупштине, као и да је служба Одбора у складу са чланом 198. став 2. Пословника Народне скупштине, именоване позвала да присуствују седници.
Дискусије није било.

Одбор је, на предлог председника, једногласно усвојио и Народној скупштини поднео следећи
И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је утврдио да је подношењем оставки народних посланика Ивана Карића, изабраног са Изборне листе ИВИЦА ДАЧИЋ – „Социјалистичка партија Србије (СПС), Јединствена Србија (ЈС) – Драган Марковић Палма“ и др Бранислава Блажића и Марка Гавриловића, изабраних са Изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ - СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ, наступио случај из члана 88. став 1. тачка 2. Закона о избору народних посланика, у коме се подношење оставке наводи као један од разлога за престанак мандата народном посланику пре истека времена на које је изабран, те предлаже да Народна скупштина, у смислу члана 88. ст. 3. и 4. истог закона, констатује престанак мандата именованим народним посланицима.
На тај начин омогућава се избор нових народних посланика, путем додељивања мандата другим кандидатима са наведених изборних листа, у складу са чланом 92. Закона о избору народних посланика.
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је др Александар Мартиновић, председник Одбора.

        
Друга тачка дневног реда: Разматрање Предлога генералног секретара Народне скупштине за постављење на положај помоћникa генералног секретара - руководилац Сектора за законодавство
             Председник Одбора је информисао чланове и заменике чланова Одбора да је одредбама тачке 9. ст. 7. и 8. Одлуке о организацији и раду Службе Народне скупштине утврђено да, државног службеника на положај поставља Одбор за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, на предлог генералног секретара Народне скупштине, на период од пет година. Он је навео да је на 24. седници Одбора одржаној 29. маја 2017. године, за вршиоца дужности помоћника генералног секретара – руководилац Сектора за законодавство, постављен Радослав Вујовић, на период од шест месеци, као и да је генерални секретар у складу са Законом о државним службеницима ради попуне наведеног радног места расписала конкурс, да је конкурсна комисија спровела потребан изборни поступак, те је на основу тога Одбору упутила предлог за постављење Радослава Вујовића на положај помоћника генералног секретара – руководилац Сектора за законодавство.
           Дискусије није било.
 На предлог председника, Одбор је, већином гласова, донео решење о постављењу Радослава Вујовића на положај помоћника генералног секретара Народне скупштине – руководилац Сектора за законодавство, положај разврстан у III групу положаја, на период од пет година, почев од 12. октобра 2017. године.

На предлог председника, Одбор је, већином гласова, донео решење којим се констатује да Радославу Вујовићу престаје статус вршиоца дужности помоћника генералног секретара Народне скупштине - руководилац Сектора за законодавство, због постављења на положај помоћника генералног секретара Народне скупштине - руководилац Сектора за законодавство, са 12. октобром 2017. године. 

Седница је завршена у 12,10 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

   СЕКРЕТАР






                  ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић





     др Александар Мартиновић






                     
