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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/534-15
16. децембар 2015. године

Б е о г р а д 
ЗАПИСНИК

      34. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 15. ДЕЦЕМБРА 2015. ГОДИНЕ

Седница је почела у 12, 00 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Александра Малетић, Александар Перановић, Мирјана Драгаш, Милена Ћорилић и Шаип Камбери, као и заменици чланова: Јездимир Вучетић (Слободан Гвозденовић), Гордана Зорић (Миланка Јевтовић Вукојичић) и Ана Филиповић (Мујо Муковић). 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Јелена Мијатовић, Александар Пајовић, Љиљана Бероња, Муамер Бачевац, Анамарија Вичек, Миодраг Линта, Александра Јерков и Благоје Брадић, као ни њихови заменици.  
Седници су присуствовали и: Вукота Влаховић, самостални саветник у Сектору за бригу о породици Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Тамара Борисављевић, Центар за породични смештај и усвојење Београд, као и представници удружења хранитеља: Наталија Прелевић, председница УО Удружења хранитеља Београд са подружницама, Војка Лујић, Десанка Шћекић, Драган Лазић и Жика Радовановић, Удружење хранитеља Београд, Мујо Мејић, Удружење хранитеља Лозница, Весна Милекић, Удружење хранитеља Шабац, Рожа Бабић Лакатош, Удружење грађана „Окриље живота“ Нови Сад, Мирјана Лазић, Удружење хранитеља „Дечији осмех“ Нови Бечеј, Бранислав Глишовић, Удружење хранитеља „Искрица“ Зајечар, Неда Ракић и Слађана Миленковић, Удружење хранитеља „Зора“ Крушевац и Томислав Ђокић, Удружење хранитеља „Чисто срце – дечији осмех“ Чачак. 
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи
Д н е в н и    р е д:
1. Хранитељство у Србији и
2. Разно. 
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, без примедби су усвојени записници 31, 32. и 33. седнице Одбора, које су одржане 02, 03. и 08. децембра 2015. године.
Прва тачка дневног реда – Хранитељство у Србији 
  

Председница је рекла да данашњом седницом на тему хранитељства, Одбор заокружује област која се односи на децу, а која је у претходном периоду разматрана с аспекта њихове друштвене укључености, социјалне заштите и положаја у статусу миграната. Хранитељство ће данас бити размотрено из угла давалаца услуга, тј. лица која воде бригу о деци без родитељског старања. Ова област је регулисана Породичним законом, Законом о социјалној заштити, као и Правилником о хранитељству. У Србији има 4300 хранитеља, а око 6000 деце је на хранитељству. Накнада за њихов рад износи 14 хиљада динара, а на име издржавања им припада износ од 25 хиљада динара по детету. Чланови Одбора ће данас имати прилике да чују да ли је ова област довољно регулисана и са каквим изазовима се хранитељи сусрећу.  


Војка Лујић, председница Удружења хранитеља Београд са подружницама, рекла је да је добро што се коначно ова тема отвара с аспекта хранитеља, јер до сад то није био случај и захвалила је председници Одбора на подршци. Наиме, један од највећих проблема са којима се хранитељи сусрећу је њихова недовољна информисаност од стране надлежних институција. Познато је да деца у хранитељским породицама често имају различите проблеме, психолошке, здравствене итд. и требало би да хранитељи увек буду спремни да се суоче са њима. Међутим, када хранитељ, као резултат неинформисаности, не успе да се избори с одређеним проблемом, одузима му се лиценца за рад. Ово се дешава због тога што кад дете дође на смештај у хранитељску породицу, хранитељ најчешће није информисан о томе шта може да очекује и који су евентуални проблеми са којима се дете суочава, тј. дете долази без медицинске и било какве друге документације. Такође, смештање у хранитељску породицу се често дешава без претходне припреме и детета и самог хранитеља. Центар за породични смештај и усвојење покушава да помогне на сваки начин и да обезбедни неопходне информације, али се дешава да чак ни запослени у Центру нису довољно обавештени о свему што се дешава на терену. 


Још један од проблема је тај што су хранитељи најчешће искључени из процеса доношења одлука, и поред чињенице да имају највише увида у то шта је овој деци потребно. Стога долази до великих пропуста, што се негативно одражава на децу.  


 Скренула је пажњу и на то да деца из хранитељских породица, кад заврше средњу школу, имају подршку државе само годину дана, што је кратак период. У том смислу, требало би да постоји неко прелазно решење, смештај у ком би се осећали сигурно и у ком би живели одређено време, док се не снађу, односно док не нађу посао и крену својим путем.    


Наталија Прелевић, председница УО Удружења хранитеља Београд са подружницама, рекла је да је држава прописала на који начин се врши обука хранитеља, али да се у центрима за социјални рад ово не примењује. Сматра да су хранитељи у извесном смислу обезвређени тиме што се воде као пружаоци услуга који обезбеђују смештај, иако су у пракси они много више од тога. Кад је у питању територија Београда, овде запослени из Центра за породични смештај и усвојење, на месец дана обилазе децу смештену у хранитељске породице и на овај начин прате ситуацију, међутим, у мањим срединама се ово не дешава, па је и укупна ситуација далеко лошија него у Београду. Такође, центри за социјални рад би требало хранитеље да доживљавају као партнере у овом специфичном послу, који се не може до краја тако ни квалификовати, с обзиром на то да хранитељи док су деца код њих на старању, овој деци замењују родитеље и брину о њима 24 часа дневно, током целе године. Због тога би требало наћи модел по ком би Министарство имало бољи преглед ситуације и већу контролу, што би хранитељима умногоме олакшало посао, а самим тим би и деци живот био неупоредиво бољи.  


Тамара Борисављевић из Центра за породични смештај и усвојење Београд, објаснила је да на нивоу Републике, има укупно шест оваквих центара, што нажалост није довољно за територију целе Србије и не постоји могућност пружања подршке свим хранитељским породицама и деци у њима. У Центру промовишу савремене стандарде, које настоје да кроз стручну праксу поделе са хранитељима, које доживаљавају као сараднике и партнере. Вршећи обуку хранитеља, учествују у процени, уз јасне критеријуме и за давање позитивног мишљења, као и за губитак лиценце. Инсистира се на томе да хранитељи имају све неопходне информације у тренутку прихвата детета на смештај. У ту сврху се организују састанци којима присуствују сви који могу да пруже информације о детету. Међутим, ово није могуће у ситуацији кад је смештај ургентан, али се тад хранитељ припрема на то да неће унапред све информације бити доступне. Као проблем у пракси се јавља то што често нико и не поседује основне информације о детету, а и само дете се другачије понаша и реагује у зависности од средине, па у смислу евентуалних изневерних очекивања хранитељи треба и то да имају у виду.                      



У дискусији су учествовали: Мирјана Лазић, Весна Ракоњац, Вукота Влаховић, Војка Лујић, Александар Перановић, Мујо Мејић, Слађана Миленковић, Бранислав Глишовић, Драган Лазић, Жика Радовановић, Рожа Бабић Лакатош и Десанка Шћекић. 


Током дискусије, истицани су конкретни проблеми са којима се хранитељи сусрећу у својим срединама. Представница Удружења хранитеља из Новог Бечеја је истакла да је у овом, као и у околним местима, ситуација таква да у оквиру надлежног центра за социјални рад немају ни психолога, ни педагога, па хранитељи немају коме да се обрате за савет, већ су принуђени да се сналазе и да све проблеме решавају сами. Повлаче се пред центрима за социјални рад, не желећи да долазе у конфликтне ситуације и из страха од одузимања детета, или лиценце. Осим тога, тврди да су деца кад изађу из система хранитељства, потпуно препуштена сама себи и да држава даље уопште не брине о њима. Приликом одлучивања да ли ће дете остати у хранитељској породици, не гледају се најбољи интереси детета, већ се одлуке о измештању из породице доносе насумично. Такође, проблем представља и неинформисаност средине о томе шта је хранитељство, што се огледа у лошем третману деце из хранитељских породица у школи и окружењу уопште. 


Председница је скренула пажњу на то да се центри за социјални рад финанисрају из два извора – делом из буџета Министарства, а делом из буџета локалне самоуправе, што подразумева и подељену надлежност. С обзиром а драстичне примере о којима је реч, замолила је представника Министарства да изнесе свој став. 


Представник Министарства се сложио да ситуација није баш најбоља, с обзиром на мали број хранитеља у односу на број деце којој је смештај потребан, а такође и у односу на број центара за социјални рад, тј. на количину посла који сваки центар обавља. Кад је у питању процедура за стицање лиценце хранитеља, она је сложена, неоходна је одређена обука, а процену врши центар за социјални рад, или центар за породични смештај и усвојење (тамо где центар за социјални рад не врши ова овлашћења у складу са законом). Уколико се припрема и обука врше квалитетно, хранитељи добијају све неопходне информације за коректно вршење своје улоге. Међутим, приликом склапања уговора између хранитеља и центра, уколико му нису пружене све информације, хранитељ је дужан да затражи додатне информације од центра, пре закључења уговора, а центар је дужан да их пружи. Хранитељ је дужан да о свим потребама детета или променама у вези са дететом, обавести саветника за хранитељство, или центар за социјални рад. Такође, уколико хранитељ уочи да центар не обавља савесно своју дужност, има право на притужбу Министарству (или Секретаријату за социјалну заштиту, кад је Војводина у питању), којом се пријављују неправилности у раду одређеног центра. 


На питање председнице колико је било случајева када је одговорна особа у центру по притужби била кажњена, Вукота Влаховић је одговорио да су у већини случајева притужбе, по којима је он поступао у другом степену, или по притужбама хранитеља, биле неосноване, а и тамо где је тражено утврђивање одговорности, није било изречених санкција. Председница је рекла да овај податак говори у прилог томе да се хранитељи често и не одлучују на притужбу. Неопходно је да се Министарство више позабави радом центара за социјални рад, а Одбор би такође требало да обиђе центре у целој земљи и да затражи неопходну документацију, на основу чега би и Министарство било у обавези да реагује.  


Војка Лујић је потврдила да правни пут који је представник Министарства навео, у пракси не функционише, у шта је имала прилике и сама да се увери. Наиме, притужбу је најпре упутила надлежном центру за социјални рад. Међутим, центар није реаговао, а следећи корак је био Градски центар, који је у одговору тражио да се хранитељ обрати центру на општини на којој је дете смештено, што је већ било учињено, али безуспешно и што је у допису било наведено. Након тога, следећа инстанца је била Министарство, где се нико није одазвао на њену притужбу. На препоруку Центра за породични смештај и усвојење, обратила се Заштитнику грађана, тј. заменику заштитника грађана за права детета и тек тад је адекватно реаговано. 


Председница је објаснила да је управо због оваквих случајева, неопходно чути и другу страну, тј. центре за социјални рад, како би се све разјаснило и како би онда била пружена прилика да се хранитељство у Србији промовише и да почне да функционише у најбољем интересу и деце и хранитеља. 


Александар Перановић је рекао да проблеми у хранитељству постоје већ много година, а лоше је што се о њима никад није повела прича, како би почели да се решавају. С обзиром на то да се квалитет рада центара за социјални рад разликује од једне општине до друге, неопходно је почети решавање ових проблема од нивоа локалне самоуправе. 


Представник Удружења хранитеља из Лознице је објаснио да у овом месту добро раде и Центар за социјални рад и Центар за породични смештај и усвојење, међутим, проблеми се јављају у области здравствене заштите. Наиме, конкретно у ситуацији кад дете које је у хранитељској породици користи наркотике, хранитељ нема коме да се обрати, јер га надлежне иснтитуције шаљу од једног до другог органа и наводно нико није надлежан, па хранитељи бивају принуђени да се сами сналазе. Осим тога, скренуо је пажњу на то да је хранитељима често неопходна подршка у вези са децом којој је изречена нека казнена мера, а у оквиру обуке коју хранитељи похађају, био је предвиђен и овакав програм, али га у пракси хранитељи не добијају. 


 Представница Удружења „Зора“ из Крушевца је такође потврдила да кад је здравствена заштита у питању, постоје проблеми. Тврди да у том граду другачије посматрају децу коју на лечење доводе хранитељи. Осим тога, истиче да би морало боље да буде регулисано питање усвајања деце која се налазе у хранитељским породицама, јер кад деца дођу у хранитељску породицу као бебе и остану ту годинама, хранитељи и деца се навикну једни на друге и после усвајање свима много теже пада, па би тај период требало да буде ограничен на краће време. 


Проблем који су многи хранитељи истакли јесте начин примања накнаде. Наиме, многи од њих накнаду за хранитељство примају на штедне књижице, што подразумева дуго чекање у редовима искључиво Поштанске штедионице, немогућност поседовања картице (што би олакшавало и подизање новца) итд. Има случајева и када се хранитељима накнада уплаћује на текући рачун, али то зависи од самог центра за социјални рад (и углавном само у Београду), што говори о томе колико је ово питање неуређено. Поготово је компликовано када хранитељ има на старању више деце, с обзиром на то да плаћање није обједињено. Осим тога, не постоје ни листинзи, па хранитељи немају преглед ситуације – за шта им је и кад уплаћено, поготово што центри често касне с уплатама. У вези са накнадама је истакнута и нелогичност у износима. Наиме, за старање о једном детету, добија се 14. 276 динара, а уколико се има двоје или више деце на старању, наканда износи 8. 785 динара по детету. 


Представник Удружења хранитеља из Зајечара је рекао да су проблеми махом исти свуда у Србији, а огледају се у односу између хранитеља, центра за социјални рад и локалне самоуправе. Поред тога што је сарадња лоша, проблем је и у недостатку финансијских средстава, па хранитељи нису у прилици овој деци да организују било какве групне забавне садржаје (нпр. излете, одласке у позориште и сл.), осим о свом трошку. Међутим, и овде има изузетака, нпр. уколико је хранитељ у добром односу са директором центра за социјални рад, има веће повластице од осталих. Кад је у питању усвајање деце која се налазе у хранитељским породицама, сложио се да би ова област морала да се регулише, тако да након одвајања из биолошке породице, деца само кратак период проведу код хранитеља, пре него што се дају на усвојење. За децу већ велики шок представља одвајање од биолошке породице, па није добро да дуже времена проводе у истој хранитељској породици и вежу се за старатеље, ако ће се после поново одвајати. 


Скренута је пажња и на питање тога ко уопште може и треба да постане хранитељ. Наиме, већина присутних хранитеља сматра да лица која нису материјално обезбеђена и генерално немају добре животне услове, не би ни требало да буду хранитељи, јер накнаде које за то добијају, нису довољне да би сви од тога добро живели, а деца свакако не би смела да буду закинута.   


Покренуто је и питање стажа осигурања. Наиме, хранитељи истичу да они раде 365 дана у години и да би у складу са тим стаж требало да се рачуна на годишњем нивоу, а не као што је сад случај – три месеца по једном детету. 


Представник Удружења хранитеља Београд је такође потврдио да је ситуација у здравственој заштити деце у хранитељским породицама лоша, тј. да није регулисана, јер се дешава да деца дуго чекају на добијање здравствене књижице, а уколико у међувремену постоји потреба за одлазак доктору, хранитељи се упућују да их воде приватном доктору и очекује се да то сами плате.     



Рожа Бабић Лакатош, председница Удружења хранитеља „Окриље живота“, један је од оснивача Асоцијације хранитеља, а као дугогодишњи хранитељ има много искуства у овој области, у којој постоје  многе неправилности, почев од новчаних накнада, стажа осигурања и сличних питања о којима је већ било речи. Кад је у питању усвајање деце на хранитељству, ни једно усвојење детета које је било код ње на старању, није протекло ни приближно на исти начин, што додатно говори о неуређености ове области. Међутим, данашњу седницу Одбора и причу о хранитељству, види као могућност да се нешто у овој области промени на боље и да она почне да се схвата озбиљније. 



 Председница је рекла да ова седница представља први корак у решавању питања из ове области, у којој постоји мноштво проблема, па ће на будуће седнице на ову тему бити позван шири круг људи, како би се системски радило на њима.


Десанка Шћекић из Удружења хранитеља Београд је захвалила председници на одржавању данашње седнице и сложила се да је ово само почетак и да озбиљан рад тек предстоји.   
Седница је завршена у 13, 40 часова.

     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 

др Весна Ракоњац
