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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/182-17
27. септембар 2017. године

Б е о г р а д 

ЗАПИСНИК

      14. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 26. СЕПТЕМБРА 2017. ГОДИНЕ

Седница је почела у 09, 30 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Миланка Јевтовић Вукојичић, Бранимир Ранчић, Владо Бабић, Бојан Торбица, Драган Савкић, Јосип Броз, Томислав Жигманов, Предраг Јеленковић, Милена Ћорилић, Горица Гајић, Марија Јевђић, као и заменици чланова: Радован Јанчић (Александра Малетић), Татјана Мацура (Љупка Михајловска)  и Марија Јањушевић (Бошко Обрадовић).     
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Весна Николић Вукајловић и Енис Имамовић, као ни њихови заменици. 
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање представки и предлога грађана и
2. Разно.
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојен је без примедби записник 13. седнице Одбора, одржане 20. јула 2017. године. 
Прва тачка дневног реда – Разматрање представки и предлога грађана
Председница је рекла да се у претходном периоду Радна група за представке и предлоге грађана састала три пута (15. јуна, 17. јула и 22. септембра), а сачињени предлог за поступање по приспелим представкама је достављен свим члановима Одбора у електронској форми.  



У дискусији су учествовале: Татјана Мацура, Миланка Јевтовић Вукојичић и Весна Ракоњац. 


Татјана Мацура је скренула пажњу на представку Милорада Миловановића, који се у више наврата обраћао Одбору, жалећи се на мали износ своје пензије од 1900 динара, упркос томе што има радни стаж од – како тврди – 39 година, који је остварио на Косову и Метохији.



С обзиром на поменути износ, сматра да би Одбор именованом требало да изађе у сусрет, тако што би му се помогло да прибави документацију којом би могао да докаже да је радио 39 година, па би требало наћи начина да се у његово име прибаве неопходни докази.  



Миланка Јевтовић Вукојичић, чланица Радне групе, известила је да је представка Милорада Миловановића, као и све стале, детаљно размотрена. Имајући у виду да је именовани 17 година у својству адвоката радио у приватној делатности, у том периоду је био дужан да уплаћује порезе и доприносе по основу обављања самосталне делатности. С обзиром на то да је могуће извршити увид у М4 обрасце, којима се доказује радни стаж, предлог Радне групе је био да се Дирекцији Републичког фонда ПИО упути ургенција, како би се видело да ли постоје докази да су за тај период уплаћивани доприноси.   


Председница је скренула пажњу на то да је било случајева када предузетници нису уплаћивали порезе и доприносе по основу обављања самосталне делатности, поготово на територији на којој је именовани провео свој радни век, али је свакако неопходно проверити наводе из представке.   

Одбор је већином гласова (12 за, двоје није гласало) прихватио предлог Радне групе о поступању по представкама.


Друга тачка дневног реда – Разно


Председница је подсетила да је својевремено било предлога за одржавање седница Одбора ван седишта Народне скупштине, у Крушевцу и Нишу, па сматра да би поменуте седнице могле да буду одржане у другој половини октобра. У међувремену ће секретар Одбора контактирати представнике ове две локалне самоуправе и затражити информацију о томе које би теме било значајно  обрадити. 



У дискусији су учествовали: Горица Гајић, Весна Ракоњац, Татјана Мацура, Марија Јањушевић и Бранимир Ранчић.



Горица Гајић је истакла да би било добро организвати јавно слушање које би за тему имало скорија догађања из сфере социјалне политике, у центрима за социјални рад. На јавно слушање би били позвани представници удружења центара за социјални рад, социјалних радника, Коморе и ресорног министарства. 


Председница се сложила са предлогом и рекла да би било добро да се оно одржи почетком новембра, како би до тад биле извршене неопходне припреме.


Татјана Мацура се такође сложила да поменуто јавно слушање треба да буде одржано, али је подсетила да је са Љупком Михајловском, чланицом Одбора, у јулу ове године овом и Одбору за људска и мањинска права и равноправност полова, упутила захтев за одржавање заједничке седнице на исту тему, а било би добро укључити и Одбор за одбрану и унутрашње послове. 


Председница се сложила са предлогом и рекла да је пожељно да буде укључено више учесника, како би тема била свеобухватније обрађена. Такође, могле би да буду обрађене две теме независно, једна би се односила на безбедност у центрима за социјални рад, а друга на опсег рада центара, где спадају  хранитељство, социјално становање итд. 


Татјана Мацура је додала да би пре одржавања заједничке седнице, било значајно прикупити податке о томе да ли су обављене ревизије случајева у којима се деца у центрима за социјални рад несметано виђају са родитељима који су евидентирани насилници.   



Марија Јањушевић је поменула случај „закључавања тоалета“ у једном предузећу у Нишу, од стране надлежних, тако да запослени нису могли да их користе, осим у време паузе. С обзиром на то да се Инспекција рада прогласила ненадлежном у овом случају, а да постоји могућност да има још оваквих случајева и у другим предузећима у Србији, предложила је да рад овог органа буде тема једне од наредних седница Одбора. 



Председница је предложила да Марија Јањушевић Одбору упути допис, наводећи сазнања која има о поменутом случају, уколико су проверена, након чега би Одбор од те фирме могао да затражи појашњење. 


Бранимир Ранчић је замолио да од Марије Јањушевић такође добије податке о овом случају у писаној форми, с обзиром на то да долази из Ниша, па сматра да би било добро да и сам покуша да дође до одређених информација.   
Седница је завршена у 10, 00 часова.
     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 

др Весна Ракоњац
