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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за спољне послове

06 Број: 06-2/202-17
26. октобар  2017. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

СА 27. СЕДНИЦE ОДБОРА ЗА СПОЉНЕ ПОСЛОВЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, 
ОДРЖАНЕ 25. октобра 2017. ГОДИНЕ
Седница је почела у 12,06  часова. 
Седницом је председавао проф. др Жарко Обрадовић, председник Одбора.
Седници су присуствовали следећи чланови Одбора: Марија Обрадовић, Јован Палалић, Љиљана Малушић Драган Шормаз, проф. др Љубиша Стојмировић, Милисав Петронијевић, др Милорад Мијатовић, и заменици чланова: Душица Стојковић, Миодраг Линта, Ђорђе Вукадиновић и Вера Јовановић. 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Маја Мачужић, Ђорђе Косанић, Миланка Карић, др Санда Рашковић Ивић, Дубравка Филиповски, Никола Савић, Наташа Јовановић, Јасмина Николић и Наташа Вучковић.
Председник Одбора је, на почетку седнице, обавестио да је седницу сазвао у року краћем од предвиђеног Пословником због потребе да Одбор размотри пристигле иницијативе за службени пут у иностранство.
Председник Одбора је предложио  одлагање разматрања Иницијативе за посету ПГП са Катаром Држави Катар, 29. и 30. октобра 2017. године и допуну дневног реда иницијативом за посету:

1.7.  Позив за присуствовање свечаној академији поводом обележавања 120 година од оснивања Српског привредног друштва „Привредник“, Загреб, Р. Хрватска 11. новембар 2017. године.
Одбор је једногласно (са 11  гласова ЗА ) усвојио следећи  дневни ред:  
· Усвајање записника са 26. седнице  Одбора за спољне послове
1. Иницијативе за посете

1.1 Позив за учешће на семинару „Премошћавање јаза између омладинске политике, учешћа младих и парламентараца у земљама Западног Балкана“, 20-21. новембар 2017. године, Брисел, Краљевина Белгија;
1.2 Позив за учешће на Светском форуму демократије у организацији Савета Европе, 8-10. новембра 2017. године, Стразбур, Р. Француска;

1.3 Позив за учешће на Годишњем самиту Женског глобалног политичког форума лидера, Рејкјавик, Исланд, од 28. до 30. новембра 2017. године;

1.4.
Позив за учешће на међународној конференцији о тренутном стању социјалне заштите и о питањима јавног финансирања здравствене заштите, 24. и 25. новембра 2017. 
године, Москва, Руска Федерација;

1.5.
Позив за учешће на конференцији „Дани медија ЕУ-Западни Балкан“, у Тирани, Албанија, од 8. до 10. новембра 2017. године

1.6.
Иницијатива за упућивање позива  Групи пријатељства са Србијом  у 
Парламенту Словеније Народној скупштини;

1.7.
Позив за присуствовање свечаној академији поводом обележавања 120 година од оснивања Српског привредног друштва „Привредник“, Загреб, Р. Хрватска 11. новембар 2017. године.
2. Избор заменика председника Одбора 
3. Предлог за одржавање јавног слушања Одбора за спољне послове
4.       
Редовне активности сталних делегација 
4.1. 
Учешће на састанку Комитета за правна питања и људска права ПС СЕ, 13. новембар  2017. године, Париз, Француска; 

4.2
Учешће у посети Одбора за науку и технологију ПС НАТО, СР Немачка, од 13. до 17. новембра 2017. године;
4.3.   
Учешће на састанку Комитета за политичка питања и демократију ПС СЕ, 14. новембар   2017. године, Париз, Француска;

4.4.
Учешће на састанку Подкомитета за људска права ПССЕ, 21. новембар 2017. године, Букурешт, Румунија, 

4.5. 
Учешће на састанку Бироа ПС СЕ, Председничког комитета ПС СЕ и Сталног комитета 23. и 24.  новембар 2017. године, Копенхаген, Данска;
4.6.
Учешће на пленарном заседању ПС ЦЕС, Кијев, Р. Украјина, од 28. до 30. новембра 2017. године;
4.7.
Учешће на састанку Комитета за културу, науку, образовање и медије ПС СЕ, од 4. до 6. децембра 2017. године, Будимпешта, Мађарска;

4.8. 
Учешће на састанку Комитета за социјална питања, здравље и одрживи развој ПС СЕ, 6. децембар 2017. године, Париз, Француска;

4.9.
Учешће на састанку Комитета за једнакост и недискриминацију ПС СЕ, 7. децембар 2017. године, Париз, Француска;

4.10.
Учешће на састанку Комитета за миграције, избеглице и расељена лица ПС СЕ, 8. децембар 2017. године, Париз, Француска;

4.11.
Учешће на састанку Комитета за правна питања и људска права ПС СЕ, 12. децембар 2017. године, Париз, Француска;
4.12.   Учешће на састанку Комитета за политичка питања и демократију ПС СЕ, 14. децембар 2017. године, Париз, Француска.

4.13.
Учешће на састанку Председничког комитета ПС СЕ и Бироа ПС СЕ, 14. и 15.  децембар 2017. године, Париз, Француска;

5.         Извештаји о реализованим посетама 
5.1.
Извештај о учешћу потпредседнице НС и чланице Одбора за европске интеграције Гордане  Чомић, на 27. Економском форуму у Крињици, Пољска, 5 до 8. септембар 2017. године;     

5.2.      
Извештај о учешћу на Оснивачкој конференцији Парламентарне мреже за политику

           
 дијаспоре у Лисабону, Република Португалија, од 6. до 8. септембра 2017. године;

5.3.   
Извештај о учешћу на шестом састанку Парламентарног Одбора за стабилизацију и  придруживање Европске уније и Србије, у Стразбуру, Република Француска, од 13. до 14. септембра 2017. године;
5.4.  
Извештај о учешћу Делегације Народне скупштине Републике Србије на Састанку  председника одбора за економска питања на тему саобраћајних веза у Европи, 21. и 22. септембра 2017. године, Талин, Естонија; 
5.5.
Извештај о посети делегације Одбора за спољне послове Народне скупштине Републике Србије Грузији од 21. до 23. септембра 2017. године;
5.6.
Извештај о учешћу на информативном семинару у Парламентарној скупштини Савета Европе и Европском суду за људска права, у Стразбуру, Француска, од 25. до 26. септембра 2017. године;

5.7.
Извештај о учешћу у заједничкој посети Пододбора за демократско управљање и Пододбора за трансатлантске односе ПС НАТО Филаделфији и Карлајлу, Пенсилванија, САД, од 18. до 22. септембра 2017.године;

5.8.
Извештај о учешћу делегације НС РС на Парламентарном програму обуке ПС НАТО одржаном у Бриселу, Краљевина Белгија, од 18. до 19. септембра 2017. године;

5.9.
Извештај о учешћу делегације НСРС на Интерпарламентарној конференцији “Независна и модерна јавна управа у земљама у процесу проширења ЕУ”, 28-29. септембар 2017. године, Даниловград, Црна Гора;
5.10.
Извештај о посети делегације  Парламента Канаде Републици Србији, од 8. до 10. октобра 2017. године.

5.11.   
Извештај о посети делегације Народне скупштине РС Парламенту и Министарству за животну средину, климу и енергетику немачке Покрајине Баден-Виртемберг, у Штудгарту, СР Немачка, од 27. до 28. септембра 2017. године.

6.        Реализовани парламентарни контакти
6.1.   
Забелешка са састанка народне посланице Весне Марковић са посланицима немачког Бундестага др Хансом Петером Фридрихом и Флоријаном Ханом одржаног 24. маја 2017. године; 

6.2. 
Забелешка о разговорима потпредседника НС РС проф. др Владимира Маринковића и председника Одбора за спољне послове НС РС проф. др Жарка Обрадовића са делегацијом Одбора за међународне односе Дома лордова Парламента Уједињеног Краљевства, вођеним 27. септембра 2017. године;

7.
Остали реализовани контакти
7.1.    
Забелешка о разговору потпредседника Народне скупштине Републике Србије проф. др Владимира Маринковића, са проф. др Гидеоном Грифом, шефом Експертске групe против ревизионизма, одржаном 8. септембра 2017. године;
7.2.    
Забелешка о разговору председнице Народне скупштине Републике Србије Маје 
Гојковић са председником Републике Грчке Прокописом Павлопулусом, одржаном 2.  октобра 2017. године;

7.3.
Забелешка са састанка чланова Посланичке групе пријатељства са Пољском НС РС са амбасадором Републике Пољске у РС Њ. Е. Томашом Његођишем, одржаним 19. октобра 2016. године.

8.        
Посланичке групе пријатељства 
8.1.     
Избор председника ПГП са Русијом


8.2.
Промене у саставу ПГП са Азербејџаном, Аустријом, БиХ, Великом Британијом,   Грузијом, Грчком, Италијом, Јерменијом, Мароком, Мађарском, Македонијом, Немачком, Русијом, САД, Словачком, Словенијом, Турском, Хрватском, Црном Гором, Чешком, Швајцарском и Шпанијом.
9.        Разно
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, Одбор је једногласно (са 10 гласова ЗА) усвојио записник са 26. седнице Одбора. 

Тачка 1
1.1. 
Позив за учешће на семинару „Премошћавање јаза између омладинске политике, 
учешћа младих и парламентараца у земљама Западног Балкана“, 20-21. новембар 
2017. године, Брисел, Краљевина Белгија.


Председник Одбора је упознао чланове да Семинар организују Европски парламент и Европска комисија и да је намењен  младима са Западног Балкана. Народна скупштина је добила позив за учешће 4 народна посланика. Изнео је предлог да на семинару учествују: Стефана Миладиновић, Ивана Николић, Милена Турк и Маја Виденовић. Трошкове учешћа сносио би Европски парламент.

Заменик члана Одбора др Ђорђе Вукадиновић је рекао да није имао времена да се упозна са пристиглим иницијативама, те да ће због тога бити уздржан приликом гласања. 


Одбор је већином гласова (са 10 гласова ЗА и једним гласом УЗДРЖАН) прихватио учешће народних посланика Стефанe Миладиновић, Иванe Николић, Миленe Турк и Мајe Виденовић на семинару „Премошћавање јаза између омладинске политике,учешћа младих и парламентараца у земљама Западног Балкана“, који ће се одржати 20. и 21. новембра 2017. године, у Бриселу, Краљевина Белгија.
1.2
Позив за учешће на Светском форуму демократије у организацији Савета Европе, 
8-10. новембра 2017. године, Стразбур, Р. Француска.

Председник Одбора је упознао чланове да је позив добила Елвира Ковач као члан ad hoc Комитета Бироа ПССЕ. Све трошкове сносила би Народна скупштина.

Одбор је већином гласова (са 10 гласова ЗА и једним гласом УЗДРЖАН) прихватио учешће народног посланика Елвире Ковач, члана сталне делегације Народне скупштине у Парламентарној скупштини Савета Европе,  на Светском форуму демократије, који ће се у организацији Савета Европе одржати од  8. до 10. новембра 2017. године, у Стразбуру, Р. Француска.
1.3. Позив за учешће на Годишњем самиту Женског глобалног политичког форума лидера, Рејкјавик, Исланд, од 28. до 30. новембра 2017. године.


Председник Одбора је упознао чланове да је Народна скупштина добила  позив за учешће од стране Женског глобалног политичког форума лидера. Изнео је предлог да на форуму учествују Дубравка Филиповски и Стефана Миладиновић.  Све трошкове сносила би Народна скупштина. 


Одбор је једногласно (са 9 гласова ЗА) прихватио учешће народних посланика Дубравке Филиповски и Стефане Миладиновић на политичком форуму „Ми то можемо да урадимо“, који ће се одржати у Рејкјавику, Исланд, од 28. до 30. новембра 2017. године.
1.4.
Позив за учешће на међународној конференцији о тренутном стању социјалне 
заштите и о питањима јавног финансирања здравствене заштите, 24. и 25. новембра 
2017. 
године, Москва, Руска Федерација.


Председник Одбора је упознао чланове да је позив упућен председнику Одбора за за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва др Весни Ракоњац од стране Руске партије старијих грађана за социјалну правду.  Трошкове учешћа требала би да сноси Народна скупштина. 

Председник Одбора је подсетио да Одбор до сада није имао праксу да разматра позиве политичких партија упућених на лично име. 

Одбор већином гласова (са 5 гласова ПРОТИВ и 2  гласа УЗДРЖАН) није прихватио учешће народног посланика др Весне Ракоњац, председнице Одбора за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва на међународној конференцији о тренутном стању социјалне заштитие и о питањима јавног финансирања здравствене заштите, која ће се одржати 24. и 25. новембра 2017. године у Москви, Руска Федерација.
1.5. Позив за учешће на конференцији „Дани медија ЕУ-Западни Балкан“, у Тирани, Албанија, од 8. до 10. новембра 2017. године.


Председник Одбора је обавестио да је позив за учешће упућен народном посланику Весни Марјановић и да би све трошкове требала да сноси Народна скупштина. 

Одбор већином гласова (са 6 гласова ПРОТИВ и 2  гласа УЗДРЖАН) није прихватио учешће народног посланика Весне Марјановић на конференцији „Дани медија ЕУ-Западни Балкан“, која ће се одржати у Тирани, Албанија, од 8. до 10. новембра 2017. године.

1.6.
Иницијатива за упућивање позива  Групи пријатељства са Србијом  у 
Парламенту 
Словеније Народној скупштини.


Председник Одбора је обавестио да је председник ПГП са Словенијом у Народној скупштини упутио иницијативу за упућивање позива ПГП са Србијом у Парламенту Словеније за посету Народној скупштини.

Одбор је једногласно (са 11 гласова ЗА) прихватио иницијативу председника ПГП са Словенијом да се упути позив делегацији ПГП са Србијом у Парламенту Словеније за посету Народној скупштини.
1.7. Позив за присуствовање свечаној академији поводом обележавања 120 година од оснивања Српског привредног друштва „Привредник“, Загреб, Р. Хрватска 11. новембар 2017. године.

Председник Одбора је упознао чланове да је позив упућен Миодрагу Линти, заменику председника Одбора за дијаспору и Србе у региону. Трошкове учешћа сносила би Народна скупштина. 


Одбор је већином гласова (са 10 гласова ЗА и једним гласом УЗДРЖАН) прихватио учешће народног посланика Миодрага Линте, заменика председника Одбора за дијаспору и Србе у региону на свечаној академији поводом обележавања 120 година од оснивања Српског привредног друштва „Привредник“, Загреб, Р. Хрватска 11. новембар 2017. године.



Тачка 2

Председник Одбора је предложио да се за заменика председника Одбора изабере члан Одбора Дубравка Филиповски. 


Одбор је већином гласова (са 10 гласова ЗА и једним гласом УЗДРЖАН) изабрао Дубравку Филиповски за заменика председника Одбора за спољне послове. 



Тачка 3


Председник Одбора је упознао чланове да је члан Одбора др Милорад Мијатовић упутио предлог да Одбор за спољне послове одржи јавно слушање на тему:  «Спровођење циљева одрживог развоја: улога Народне скупштине». Предлог је да се на јавно слушање, које би било организовано 8. новембра у 10. часова, позову проф. др Славица Ђукић Дејановић, председник Међуресорне радне групе за спровођење Агенде одрживог развоја до 2030. године и министар без портфеља задужена за демографију и популациону политику, чланови Међуресорне радне групе за спровођење УН Агенде о одрживом развоју до 2030. године, Горан Триван, министар заштите животне средине, Зоран Ђорђевић, министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и представници цивилног сектора.

Одбор је једногласно (са 10 гласова ЗА) прихватио предлог да се 8.новембра 2017. године одржи јавно слушање Одбора за спољне послове на тему «Спровођење циљева одрживог развоја: улога Народне скупштине».

Тачка 4
Одбор је констатовао редовне активности сталних делегација и овластио шефове делегација да из редова чланова делегација одреди састав делегација које ће учествовати у редовним  активностима. 


Тачка 5
Одбор је већином гласова (са 9 гласова ЗА и једним гласом УЗДРЖАН) усвојио наведене извештаје. 

Тачка 6

Одбор је констатовао забелешке о реализованим парламентарним контактима.

Тачка 7
Одбор је констатовао забелешке о осталим реализованим контактима.

Тачка 8

8.1. Председник Одбора је подсетио да је место председника ПГП са Русијом остало упражњено након оставке народног посланика Александре Ђуровић.  Обавестио је да је Посланичка група Српске напредне странке предложила да се за председника ПГП са Русијом изабере народни посланик Милован Дрецун.  

Одбор је  већином гласова (са 10 гласова ЗА и једним гласом УЗДРЖАН) изабрао народног посланика Милована Дрецуна за  председника ПГП са Русијом.  
8.2. Одбор је констатовао промене у саставу ПГП са Азербејџаном, Аустријом, БиХ, Великом Британијом, Грузијом, Грчком, Италијом, Јерменијом, Мароком, Мађарском, Македонијом, Немачком, Русијом, САД, Словачком, Словенијом, Турском, Хрватском, Црном Гором, Чешком, Швајцарском и Шпанијом.


Тачка 9

Председник Одбора је обавестио чланове да  ће на позив Одбора у званичној посети Народној скупштини у уторак 31. октобра боравити трочлана делегација Одбора за спољне послове Сената Парламента Италије.

Председник Одбора је обавестио да ће у току следеће недеље бити одржана седница Одбора на којој ће министар спољних послова Ивица Дачић поднети извештај о раду Министарства. 

Председник Одбора је обавестио чланове да ће у званичној посети Народној скупштини од 30. октобра до 2. новембра боравити делегација Посланичке групе пријатељства са Србијом из Ирана, а да је састанак са члановима Одбора предвиђен у среду, 1. новембра у 12,00 часова.

Замолио је чланове Одбора да секретаријату Одбора потврде своје учешће на наведеним састанцима. 

Седница је завршена у 12,25  часова.

Саставни део овог записника чини тонски снимак са седнице Одбора.
    
СЕКРЕТАР ОДБОРА



    ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА    
           Дејан Миливојевић 
                    

                проф. др Жарко Обрадовић                            
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