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З А П И С Н И К

ТРИДЕСЕТШЕСТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ЕВРОПСКЕ ИНТЕГРАЦИЈЕ
НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
ЧЕТВРТАК, 21. МАЈ 2015. ГОДИНЕ


Седница је почела у 13.30 часова. 

	Седницом је председавао Александар Сенић, председник Одбора. Седници су присуствовали чланови Oдбора: Нинослав Гирић, Весна Марковић, Ирена Алексић, Александра Томић, Душица Стојковић, Биљана Пантић Пиља, Мира Петровић, Иван Бауер и Бојан Костреш и заменици чланова Драган Половина и Владимир Орлић. Седници нису присуствовали чланови Одбора Драган Шормаз, Катарина Шушњар, Бранко Ружић, Наташа Вучковић, Ласло Варга и Гордана Чомић.

На предлог председника Одбора једногласно је усвојен следећи 

Д н е в н и   р е д

1. Предлог да се измени тема за јавно слушање које је заказано за 25. мај 2015. године, тако да уместо теме „Развој сектора телекомуникација у Србији у процесу приступања Србије Европској унији“ тема јавног слушања буде „Информационо друштво у процесу приступања Србије Европској унији“.


Тачка 1.

Председник Одбора је отворио расправу по првој тачки дневног реда Предлог да се измени тема за јавно слушање које је заказано за 25. мај 2015. године, тако да уместо теме „Развој сектора телекомуникација у Србији у процесу приступања Србије Европској унији“ тема јавног слушања буде „Информационо друштво у процесу приступања Србије Европској унији“ и дао реч В. Орлићу који је уз Душицу Стојковић, члана Одбора био предлагач јавног слушања. В. Орлић је предложио да се промени тема јавног слушања у „Информационо друштво у процесу приступања Србије Европској унији“.  Разлог за ову промену је жеља да се искористи назив који се користи у називу преговарачког поглавља 10 - Информационо друштво. 

[bookmark: _GoBack]Председник Одбора је предложио да модератори на овом јавном слушању буду Душица Стојковић и Владимир Орлић и да се о томе гласа заједно са Предлогом да се измени тема за јавно слушање које је заказано за 25. мај 2015. године, тако да уместо теме „Развој сектора телекомуникација у Србији у процесу приступања Србије Европској унији“ тема јавног слушања буде „Информационо друштво у процесу приступања Србије Европској унији“. Одбор је већином гласова усвојио Предлог да се измени тема за јавно слушање које је заказано за 25. мај 2015. године, тако да уместо теме „Развој сектора телекомуникација у Србији у процесу приступања Србије Европској унији“ тема јавног слушања буде „Информационо друштво у процесу приступања Србије Европској унији“ и да модератори на јавном слушању буду Душица Стојковић и Владимир Орлић.

Седница је завршена у 13.35 часова.

На седници Одбора вођен је тонски запис.
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