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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА 
Одбор за привреду, регионални развој,
трговину, туризам и енергетику
10 Број 06-2/337-16
27. децембар 2016. године
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ЗАПИСНИК
11. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПРИВРЕДУ, РЕГИОНАЛНИ РАЗВОЈ, ТРГОВИНУ, ТУРИЗАМ И ЕНЕРГЕТИКУ, ОДРЖАНЕ 27. ДЕЦЕМБРА 2016. ГОДИНЕ

                        Седница је почела у 9 часова и 5 минута.
	Седницом је председавала Снежана Б. Петровић, председник Одбора.
	Поред председника, седници су присуствовали чланови Одбора: Александра Томић, Радмило Костић, Зоран Бојанић, Снежана Р. Петровић, Иван Манојловић,  Томислав Љубеновић и Бранислав Михајловић.
	Седници су присуствовали заменици чланова Одбора: Милимир Вујадиновић (заменик члана Одбора Јелене Мијатовић), Снежана Пауновић (заменик члана Одбора Новице Тончева), Верољуб Стевановић (заменик члана Одбора Дејана Николића), Наташа Михаиловић Вацић (заменик члана Одбора Владимира Маринковића) и Славиша Ристић (заменик члана Одбора Горице Гајић).
	Седници нису присуствовали чланови Одбора: Драгомир Карић, Иван Костић, Војислав Вујић и Здравко Станковић, нити њихови заменици.
	Седници су, на позив председника, присуствовали: Весна Радивојевић, самостални саветник у Министарству финансија и Лана Јанковић, виши саветник у Комисији за хартије од вредности.

                        На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи
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1. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о преузимању акционарских друштава, у појединостима;

Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о преузимању акционарских друштава, у појединостима
	
	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио Предлог закона о изменама и допунама Закона о преузимању акционарских друштава у појединостима и поднео Извештај Народној скупштини.
	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати  амандман на члан 25, који је поднео народни посланик Александар Мартиновић.
	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
-на члан 1, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Маријан Ристичевић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Никола Савић, и заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић;
-на члан 2, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Маријан Ристичевић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић и заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Мирослава Станковић Ђуричић;
-на члан 3, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Немања Шаровић, и заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић;
-на члан 4, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић, и заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Александра Белачић;
-на члан 5, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић, и заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Дубравко Бојић;
-на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић;
-на члан 6, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић, заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић и заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Миљан Дамјановић;
-на члан 6, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 7, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић и заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Божидар Делић;
-на члан 8, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић, и заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Наташа Јовановић;
-на члан 9, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић, и заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радетаи Петар Јојић;
-на члан 9, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 10, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић, и заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Томислав Љубеновић;
-на члан 10, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 11, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић, и заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Момчило Мандић;
-на члан 12, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић, и заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Марко Миленковић;
-на члан 13, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић, и заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Милорад Мирчић;
-на члан 14, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић, и заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Љиљана Михајловић;
-на члан 15, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић, и заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Весна Николић Вукајловић;
-на члан 16, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић, и заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Јово Остојић;
-на члан 16, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 17, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић, и заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Срето Перић; 
-на члан 17, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 18, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић, и заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Марина Ристић;
-на члан 19, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић, и заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Никола Савић;
-на члан 20, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић, и заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Мирослава Станковић Ђуричић;
-на члан 20, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 21, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић, и заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Немања Шаровић;
-на члан 21, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 22, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић, и заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Александра Белачић;
 -на члан 22, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 23, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић, и заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Дубравко Бојић;
-на члан 23, који је са исправком поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
-на члан 24, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић, и заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Миљан Дамјановић;
-на члан 25, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић, и заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Божидар Делић;
-на члан 26, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић, и заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Наташа Јовановић;
-на члан 27, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Саша Радуловић, народни посланик Зоран Живковић, заједно поднели народни посланици Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, Иван Костић, Драган Весовић и Миладин Шеварлић, и заједно поднели народни посланици Александра Јерков, Горан Ћирић, Радослав Милојичић, Горан Јешић, Гордана Чомић, Балша Божовић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Томислав Жигманов, Весна Марјановић, Душан Петровић и Верољуб Стевановић;
-на члан 27, који су заједно поднели народни посланици Зоран Красић, Вјерица Радета и Томислав Љубеновић.
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