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33. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ, САОБРАЋАЈ,

ИНФРАСТРУКТУРУ И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈЕ,

ОДРЖАНЕ 16. ЈУНА 2015. ГОДИНЕ
Седница је почела у 11.00 часова.
Седницом је председавао Милутин Мркоњић, председник Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Константин Арсеновић, Зоран Бојанић, Бранка Бошњак, Јовица Јевтић, Милан Ковачевић, Зоран Милекић, Саша Мирковић, Мујо Муковић, др Владимир Орлић, Катарина Ракић, Сузана Спасојевић и Вучета Тошковић.
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Драган Јовановић, Јован Марковић, Горан Ћирић и Слободан Хомен, нити њихови заменици. 
Седници су присуствовали из Министарства трговине, туризма и телекомуникација: Татјана Матић, државни секретар, Сава Савић, помоћник министра у Сектору за информационо друштво и Марија Вучинић, начелник Одељења за поштански саобраћај.
Одбор је једногласно, у складу са предлогом председника Одбора, усвојио следећи:

Д н е в н и  р е д

1. Разматрање Извештаја о раду Министарства трговине, туризма и телекомуникација за период  01. 01. 2015. године до 31. 03. 2015. године (број 02-1284/15 од 08.05.2015.године).
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда усвојен је Записник 30. седнице Одбора одржане 27.05.2015. године, Записник 31. седнице Одбора одржане 19.05.2015. године и Записник 32. седнице Одбора одржане 21.05.2015. године.
Прва тачка дневног реда - Разматрање Извештаја о раду Министарства трговине, туризма и телекомуникација за период  01. 01. 2015. године до 31. 03. 2015. године

Татјана Матић, државни секретар у Министарству трговине, туризма и телекомуникација истакла је да је најзначајнији пројекат Министарства, пројекат дигитализације на коме је интензивно рађено у поменутом периоду. Такође, започета је аналаиза услађености Закона о електронским комуникацијама са регулаторним оквиром Европске уније у циљу имплементације измена релевантне директиве ЕУ из 2009. године. Анализе су започете, па се до краја године очекује предлог нацрта закона. Одржано је заседање мешовите комисије за економске односе са Црном Гором на коме су размотрена основна питања ради унапређења сарадње. Посебно је указано на међународни споразум који дефинише цену роминга земаља окружења, цена ће бити знатно нижа од досадашње, а очекује се да Споразум 30. јуна 2015. године ступи на снагу. Када је реч о  међународним активностима истиче се учествовање на другом састанку Одбора за стабилизацију и придруживање одржаног 26. фебруара 2015. године у Бриселу. У овом периоду проф. др Ирина Рељин, помоћник министра, активно учествује у преговорима са Приштином.
Поред поменутих активности, као што је указано, истиче се процес дигитализације који се у посматраном периоду обављао убрзано због унапред установљених рокова. Дефинисан је начин помоћи од стране државе социјално угроженим категоријама, донета је Уредба Владе Републике Србије којом је дефинисан број корисника (око 160.000 људи) који остварују право на бесплатне сет-топ боксове. На њихове кућне адресе прослеђени су ваучери у износу од 32.000 динара, а у већ унапред договореним малопродајама, које су прихватиле и услов кућне доставе, могу набавити сет-топ боксове. Истакнуто је да је процес дигитализације окончан у потпуности пре задатог рока.

Такође, у излагању је наглашено да је Србија добила 4Г мрежу. Спроведена је аукција, а оператори Теленор, Телеком и Вип добили су нове пакете у спектру, па је омогућено увођење 4Г мреже. 

Када је реч о инспекцијском надзору решено је 35 представки од око 44 приспеле, а на осталима се још ради. Поштанска инспекција обавила је 57 инспекцијских надзора, сачинила 38 записника и издала 17 решења, што је уобичајена активност за поменути период.

Сава Савић, помоћник министра истакао је да је у Сектору за информационо друштво реализовано више пројеката ради унапређења електронске управе у Србији. Спроведен је пројекат који се односи на увид у пореске обавезе грађана и то преко портала е-управа или е- порези. Истичу се активности у Поглављу 8 као и у Поглављу 28 Радна група за израду Закона о информационој безбедности успешно је окончала задатак, па ће се исти ускоро наћи на јавној расправи а потом и у скупштинској процедури.


Након излагања представника Министарства уследила су питања и дискусија народних посланика. Наглашено је да је грађанима потребно објаснити разлику између бесплатних и рисивера које нуде кабловски оператори. На ову примедбу су представници Министарства одговорили да држава обезбеђује бесплатну дигитализацију, односно ТВ сигнал. Сви грађани који сигнале примају преко кабловске, сателитске или IPT платформе имаће право да одлуче да ли желе бесплатни дигитални ТВ сигнал. Држава тиме што обезбеђује бесплатни дигитални сигнал уноси велику конкуренцију на тржиште и то ће у крајњем исходу допринети да услуга коју нуде кабловски оператори буде много мања. На питање које се односило на пројекат у вези са развојем широкопојасног интернета и његовог статуса објашњено је да је пројекат прослеђен Канцеларији за европске интеграције и да се очекује одговор до краја месеца. Народне посланике је занимало и како теку преговори са Приштином везано за сектор телекомуникација па су се представници Министарства обавезали да ће образложење доставити писаним путем.            У одговору на питање које се односило на Закон о информационој безбедности наглашено је да је у протеклом периоду вршено усаглашавање због осетљивости саме материје са Министарством унутрашњих послова, Безбедносно-информативном агенцијом, Војно-безбедносном агенцијом, Министарвом правде и Заштитником грађана. У том процесу је настала коначна верзија која је послата на мишљење. Што се тиче питања везаног за издавање катастарских докумената преко портала, помоћник министра Сава Савић, је истакао да је до померања рокова дошло због превеликог обима активности са којима се Републички геодетски завод сусретао у претходном периоду. Сам пројекат се мења и због нових процедура за издавање грађевинских дозвола као и због пројекта који РГЗ има у плану (кроз зајам Светске банке), а то је да потпуно дигитализује катастар. Све активности које се односе на е- писарницу, када је у питању РГЗ, су прилагођене новим захтевима, тако да је катастар већим делом и пребачен у електронски облик. На питање везано за преговарачко Поглавље 10, државни секретар Татјана Матић, је истакла да је извештај са скрининга добар, и да се очекује да ће ово поглавље бити једно од првих које ће бити отворено јер је у потпуности спремно и задовољава све стандарде.

 У дискусији су учествовали народни посланици: Милутин Мркоњић, Саша Мирковић, др Владимир Орлић, Вучета Тошковић и Бранка Бошњак.

Након расправе Одбор је већином гласова одлучио да прихвати Извештај о раду Министарства трговине, туризма и телекомуникација за период  01. 01. 2015. године до  31. 03. 2015. године.

*
*         *

На седници је вођен тонски запис.
Седница је закључена у 12.30 часова.

СЕКРЕТАР ОДБОРА




             ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА

        Биљана Илић





                  Милутин Мркоњић
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