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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за културу и информисање

01 Број 06-2/240-12

31. октобар 2012. године

Б е о г р а д
                                           

З А П И С Н И К

ПРВЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА КУЛТУРУ И ИНФОРМИСАЊЕ,
ОДРЖАНЕ 31. ОКТОБРА 2012. ГОДИНЕ


Седница је почела у 9,30 часова.


Сагласно члану 25. став 2. Пословника Народне скупштине, седницом је председавао Жарко Кораћ, најстарији присутни члан Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: Марија Обрадовић, Александра Ђуровић, Весна Марјановић, Маја Виденовић, Весна Јовицки, Синиша Ковачевић, Жарко Кораћ, Снежана Стојановић Плавшић, Весна Милекић, Мира Петровић, Дубравка Филиповски, Драгана Мијатов. 


Седници су присуствовали заменици одсутних чланова Одбора: Биљана Пантић (Весна Марковић), Јована Механџић (Јелена Триван) Бојана Кркић (Ђорђе Милићевић)


Седници нису присуствовали чланови Одбора: Горица Мојовић и Александар Југовић. 



 За седницу, коју је на основу члана 25. став 1. Пословника сазвао предедник Народне скупштине, одређен је следећи 

Д н е в н и    р е д


1. Избор председника Одбора;

                          2. Избор  заменика председника Одбора


Народна посланица Маријa Обрадовић, у складу са договором посланичких група, за председника Одбора је предложила Весну Марјановић.

Након гласања, Весна Марјановић је изабрана за председницу Одбора (13 „за“ и 1 „уздржан“) и затим преузела вођење седнице, захваливши се се на указаном поверењу. 


 На предлог Весне Марјановић, за заменика председника Одбора је изабрана  народни посланик Марија Обрадовић (13 „за“ и 1 „уздржан“).


У  краћој дискусији, која је после завршених избора вођена, секретар Одбора је указао да је потребно у што краћем року покренути поступак  за избор седам чланова Програмског одбора Радиодифузне установе Србије, који се бирају из реда народних посланика, јер садашњим члановима (има их 19) трогодишњи мандат истиче 11. децембра ове године. Договорено је да се у том смислу упути допис председнику Народне скупштине и свим посланичким групама ради предлагања кандидата.

Седница је завршена у 9,50 часова.


СЕКРЕТАР
ПРЕДСЕДНИК

Драгомир Петковић
Весна Марјановић
