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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за правосуђе, државну 

управу и локалну самоуправу

08 Број: 06-2/271-12

16. новембар 2012. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ДВАНАЕСТЕ  СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПРАВОСУЂЕ, ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ,

ОДРЖАНЕ  15. НОВЕМБРА  2012. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11,00 часова.

   
Седници је председавао Петар Петровић, председник Одбора.

           
Седници су присуствовали чланови Одбора: Светислава Булајић, Ласло Варга, Маја Гојковић, Неђо Јовановић, Ненад Константиновић, Мирна Косановић, Павле Марков и Вучета Тошковић. 


Седници су присуствовали Драган Николић (заменик Владимира Цвијана) и  Дејан Рајчић (заменик Срђана Спасојевића).
            Седници нису присуствовали чланови Одбора: Снежана Маловић, Милан Марковић, Милица Радовић, Катарина Ракић, Борис Ранковић и Иван Јоковић, нити њихови заменици .

Седници су присуствовали  Ната Месаровић, председница Врховног касационог суда и председница Високог савета судства, Гордана Јанићијевић, заменица Републичког јавног тужиоца, Владимир Ђорђевић, шеф кабинета Републичког јавног тужиоца, Невена Петрушић, Повереница за заштиту равноправности и Милован Батак, помоћник Поверенице за заштиту равноправности. 
            На предлог председника Одбора једногласно је усвојен следећи:

Д н е в н и   р е д :

1.   Разматрање Извештаја о раду Високог савета судства за 2011. годину;


2. Разматрање Извештаја о раду јавних тужилаштава на сузбијању криминалитета и заштиту уставности и законитости у 2011. години;


3. Разматрање Редовног годишњег извештаја Повереника за заштиту равноправности за 2011. годину;

4.  Разматрање Захтева директора Агенције за борбу против корупције;

5.  Разно.

             Пре преласка на рад по утврђеном дневном реду усвојени су без примедаба, записници  са десете и једанесте седнице Одбора. 

Прва тачка дневног рада: Разматрање Извештаја о раду Високог савета судства за 2011. Годину
 
Ната Месаровић, председница Високог савета судства, указала је да је овај Извештај поднет у марту месецу 2012. године. Обавестила је да је 5. априла 2012. године за члана Савета изабран судија из реда апелационих судова, уместо притвореног и удаљеног судије из реда судија апелационих судова, те да је од тада Високи савет судства радио у пуном саставу.

Председница се посебно осврнула на поступање Високог савета судства поводом поднетих приговора неизабраних судија, те изнела податак да је у току 2011. године прихаћено 99, а одбијено 630 приговора неизабраних судија. О разлозима за неизбор судија постоји 260 компакт дискова које Високи савет судства може доставити члановима Одбора уколико су заинтересовани.

Председница Високог савета судства  је обавестила чланове Одбора  да је члан Високог савета судства из реда професора правних факултета, проф.др Предраг Димитријевић, поднео оставку.
Указала је да је на основу одлуке Уставног суда Србије до сада враћено 350 судија, а да је 13. новембра 2012. године враћено  још 200 судија. Истакла је да је у складу са својим овлашћењима дала упутство председницима судова да се враћеним судијама обезбеде одговарајући услови за рад и додели одговарући број предмета.

Дејан Рајчић поставио је председници Високог савета судства питање о материјалним трошковима које су произвеле одлуке Високог савета судства, а  које је Уставни суд Србије ставио ван снаге, као и питање како ће се решити проблем неизабраних судија за прекршаје који су до реформе судства били управни органи.

Ната Месаровић објаснила је да се Високи савет судства није посебно бавио материјалним трошковима насталим поводом његових одлука. Истакла је и да се за  формалне разлоге на основу којих је одлучено да се неизабране судије врате на посао знало и у 2010. и 2011. години, те да у том смислу Високи савет судства не може бити одговоран за нагомилане материјалне трошкове. Такође је истакла и  чињеницу да се међу судијама које су враћене на посао налазе и  лица против којих се воде кривични поступци или су већ осуђена за кривична дела и да је поступак њиховог удаљавања са судијске функције у току. Када су у питању неизабране судије за прекршаје, указала је да је заједнички став Уставног суда Србије и Управног суда да ова лица своја права могу остваривати у управном спору.

На питање Неђа Јовановића које се односило на израду правилника о критеријумима за оцену рада судија Ната Месаровић одговорила је да је израда правилника у току.

Маја Гојковић је констатовала да се може очекивати велики број тужби за накнаду штете неизабраних, па враћених судија и да су у том смислу у буџету за наредну годину предвиђена огромна средства.

Ненад Константиновић затражио је да Високи савет судства достави, ако је могуће, наведене компакт дискове.
Друга тачка дневног реда: Разматрање Извештаја о раду јавних тужилаштава на сузбијању криминалитета и заштиту уставности и законитости у 2011. години.
О Извештају је говорила Гордана Јанићијевић, заменик Републичкој јавног тужиоца и указала да је у 2011.години у односу на 2010.годину смањен укупан број кривичних премета.Указала је да је 13,51 % кривичних пријава одбачено, а  да је број предмета који се односе на малолетне извршиоце смањен за 3,87%. Изнела је податак да су као и у претходном периоду доминантна кривична дела против имовине.Такође је указала да би било пожељно да кривичне пријаве буду квалитетније урађене, те да би у том смислу требало радити на едукацију надлежних у МУП-у.

Посебно је истакла тимски рад у тужилаштвима и чињеницу да се кроз семинаре тужиоци и њихови заменици припремају за увођење тужилачке истраге.

Осврнула се на новоуведене институте који представљају ефикасан начин решавања кривичних предмета: одлагање кривичног гоњења (опортунитет) и споразум о признању кривице. Укупан број решених предмета применом института одлагања кривичног гоњења повећан је за 77,3%, у 2011.години,  а применом споразума о признању кривице повећан за чак 530 % ( укупан број закључених  споразума у 2011.години износи 441).
Заменица републичког јаног тужиоца осврнула се и на примену Закона о одузимању имовине проистекле из кривичних дела и истакла да је у 2011. години  одузета имовина проистекла из кривичних дела у вредности од неколико стотина милиона евра. Навела је и да је, ради што ефикасније примене овог закона, организовано више семинара.

Упознала је народне посланике и са чињеницом да је са Генералним тужилаштвом Руске федерације Републичко јавно тужилаштво закључило споразум о сарадњи.

Народни посланик Дејан Рајчић поставио је питање због чега је мањи број кривичних поступака у 2011. у односу на 2010.годину.Гордана Јанићијевић указала је у вези с тим да се ради о незнатном смањењу од 0,87%.

Ненад Константиновић похвалио је рад Републичког јавног тужилаштва и изнео две сугестије. Прва се односила на дословно признање кривице код закључења споразума о признању кривице, чију садржину тужилаштво касније користи као доказ у поступцима против окривљених који нису закључили овакав споразум, те је апеловао на тужилаштво да у погледу садржине споразума буде флексибилније. Друга сугестија односила се на институт притвора. Изнео је став да притвор не може бити замена за казну и да би предлагање одређивања притвора као и његово продужење требало да буду крајња мере обезбеђења присуства окривљеног.

Гордана Јанићијевић истакла је да је Законик о кривичном поступку у погледу примене института споразума о признању кривице врло јасан и да је потпуно признање, уз детаљан опис начина извршења крвичног дела, један од услова за закључење оваквог споразума.

            Трећа тачка дневног реда: Разматрање Редовног годишњег извештаја Повереника за заштиту равноправности за 2011. годину

Невена Петрушић, Повереница за заштиту равноправности, подсетила је чланове Одбора да је Повереник за заштиту равноправности најмлађе независно регулаторно тело и да је 2011. година друга година рада овог органа. У фокусу Повереника у току 2011. године били су обезбеђивање услова за рад Повереника, развој методологије рада и подизање капацитет запослених у Служби Повереника.

Повереница је истакла да је број пријава у 2011. троструко већи у односу на 2010. годину. Највећи број притужби односио се на дискриминацију по основу полне разлике, а највише се тицао сфере рада и запошљавања.

Повереник је на основу својих овлашћења, поступајући по притужбама, износио своје мишљење, давао препоруке и упозорења и подносио тужбе.
Повереница је изнела податак да је 21 препорука упућена органима јавне власти и да су сви органи поступили у с складу са овим препорукама.

Повереница је узела учеће и на округлим столовима који су организовани на тему заштите равнопрваности, а који су организовани уз подршку медија и Правосудне академије. Повереница је изнела и чињеницу да је ово тело примљено у чланствно EQUNET-а, организације која се на нивоу Савета Европе бави заштитом равноправности.


Повереница је истакла да стручна служба Повереника има 18 запослених, да је поносна на запослене, да је радна атмосфера изузетно добра, те да се нада још бољим резултатима. Истакла је, међутим, да је неопходно пружити подршку развоју стручне службе до њеног пуног капацитета обезбеђивањем већег пословног простора.

Четврта тачка дневног реда: Разматрање Захтева директора Агенције за борбу против корупције 
            Зорана Марковић, директор Агенције за борбу против корупције, обратила се Одбору за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу са захтевом (примљеним под бројем 02-3549/12) којим је од Одбора „као надлежног за надзор над радом Агенције за борбу против корупције“ затражила изузеће четири члана Одбора Агенције за борбу против корупције у поступку покренутом за утврђивање да ли постоје разлози за разрешење директора Агенције за борбу против корупције због основане сумње да је повредила углед Агенције и несавесно вршила функцију.

Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу размотрио је Захтев и указао да је носилац надзорне функције Народна скупштина која, у складу са  Законом о Агенцији за борбу против корупције, доноси одлуку о избору чланова Одбора Агенције за борбу против корупције, на предлог овлашћених предлагача, и разматра редовне и ванредне извештаје које јој о свом раду подноси Агенција, као самостални и независни државни орган. Народна скупштина разматра ове извештаје заједно са извештајем Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу и предлогом закључка, односно препоруке које Одбор, у складу са својим делокругом, подноси Народној скупштини. Одбор даје сагласност на правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места. 

Указано је да, у вези са захтевом за изузеће четири члана Одбора Агенције, треба имати у виду следеће:

Законом о Агенцији за борбу против корупције основана је Агенција за борбу против корупције као самосталан и независан државни орган. Овакав њен правни положај утврђен је чланом 3. Закона и доследно спроведен у другим одредбама Закона, посебно у одредбама које се односе на органе Агенције, њихов избор и престанак функције, и то на следећи начин:


Чланом 6. Закона утврђено је да су органи Агенције Одбор и директор.

Чланом 9.  утврђено је да Одбор има девет чланова које бира Народна скупштина на предлог девет Законом утврђених предлагача. Административни одбор Народне скупштине (Одбор за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, према важећем Пословнику Народне скупштине) је само један од предлагача. Остали предлагачи чланова Одбора су: председник Републике; Влада; Врховни касациони суд; Државна ревизорска институција; Заштитник грађана и Повереник за информације од јавног значаја, путем заједничког договора; Социјално-економски савет; Адвокатска комора Србије; удружења новинара у Републици Србији, путем заједничког договора.

Чланом 13. утврђени су разлози за разрешење члана Одбора Агенције, као и поступак за разрешење. Поступак за утврђивање разлога за разрешење спроводи у потпуности Одбор Агенције, и то без обзира да ли га је покренуо председник Одбора, најмање три члана Одбора, директор или предлагач тог члана Одбора, који су за то овлашћени, што произлази из положаја Агенције као самосталног и независног органа. Тек када утврди да постоје разлози за разрешење члана, Одбор Агенције подноси  Народној скупштини предлог да се тај члан разреши, о чему затим Народна скупштина доноси  одлуку. 

Самосталност и независност Агенције посебно произлази и из чл. 7. и 17. Закона којима је утврђено да Одбор Агенције бира и разрешава директора Агенције, као и да се директор бира на јавном конкурсу. Одбор Агенције, у поступку утврђеном у члану 20. Закона о Агенцији, утврђује да ли постоје разлози за разрешење директора који су исти као и за члана Одбора. 

Пословником о раду Одбора Агенције, чланом 18, предвиђено је да се у поступку за разрешење директора или заменика директора Агенције примењују одредбе Пословника које се односе на поступак за утврђивање  да ли постоје разлози за разрешење члана Одбора.
Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу сматра да из свих наведених одредаба Закона о Агенцији за борбу против корупције произлази да се поступак за избор и разрешење чланова Одбора Агенције и директора Агенције у потпуности уређује тим законом, те да нема места примени Закона о општем управном поступку. При том, за вођење поступка избора и разрешења директора Агенције Законом је у потпуности овлашћен Одбор Агенције. Доследно положају Агенције као самосталног и независног органа разлози за разрешње, како члана Одбора Агенције, тако и директора,  утврђују се у поступку који се води искључиво у Агенцији, у складу са Законом о Агенцији за борбу против корупције.
Из чињенице да одлуку о разрешењу члана Агенције доноси Народна скупштина не произлази право Народне скуштине да  на било који начин учествује или  да утиче на поступак за утврђивање  разлога  за разрешење члана Одбора Агенције и тиме наруши самосталност и независност овог државног органа, а поготово не произлази право да утиче на поступак за разрешење директора Агенције. 
Одбор је закључио да се о наведеном ставу Одбора обавести Зорана Марковић.

Пета тачка дневног реда: Разно
Председник Одбора је подсетио чланове Одбора да је за 19. новембар 2012. године у 9,00 часова планиран сусрет чланова Одбора са делегацијом Парламента Краљевине Шведске, а у 14,00 са представницима Мисије ОЕБС у Србији и позвао чланове Одбора да присуствују овим сусретима.
            Седница је завршена у 12,00 часова.
            Тонски запис са седнице Одбора саставни је део записника.
                   СЕКРЕТАР                                                               ПРЕДСЕДНИК
   Љиљана Милетић Живковић                                                  Петар Петровић
