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ПЕТНАЕСТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ,

ШУМАРСТВО И ВОДОПРИВРЕДУ, ОДРЖАНЕ 17. СЕПТЕМБРА 2013. ГОДИНЕ


Седница је почела у 12, 05 часова.


Седници је председавао Александар Сенић, председник Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: Горан Богдановић, Снежана Богосављевић Бошковић, Саша Дујовић, Ружица Игић, Петар Кунтић, Саша Максимовић, Јасмина Обрадовић, Чедомир Протић, Велимир Станојевић, Арпад Фремонд, као и Јелена Травар Миљевић (уместо Ненада Китановића), и Зоран Пралица (уместо Драгана Чолића), заменици чланова Одбора.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Радмила Геров, Ото Кишмартон и Синиша Лазић.



Седници су, на позив председника присуствовали: представници Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде: Ненад Катанић, помоћник министра пољопривреде, шумарства и водопривреде за аграрну политику, Слободан Шибалић, директор Управе за ветерину, Миланка Давидовић, помоћник министра пољопривреде, шумарства и водопривреде за међународну сарадњу, као и представници средстава јавног информисања.


Пре утврђивања дневног реда предложена је допуна од стране Александра Сенића тачком – Доношење одлуке о организовању јавног слушања Одбора за пољопривреду, шумарство и водопривреду на тему Да ли је Србији потребна малина?, која би била разматрана као четврта тачка дневног реда. Председник Одбора је оценио, да је јавно слушање добра прилика да представници малинара информишу надлежно Министарство, представнике Управе за заштиту биља, представнике локалних самоуправа, али и ширу јавност о проблемима са којима се они суочавају, као и добру прилику и могућност да  се изнесу конкретни предлози за њихово решавање. Предлог Александра Сенића је усвојен већином гласова (10 за) тако да је усвојен следећи 

Д н е в н и   р е д

1. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Азербејџан о сарадњи у области ветеринарства;

2. Доношење одлуке о одржавању заједничке седнице Одбора за пољoпривреду, шумaрство и водопривреду и Одбора за заштиту животне средине ван седишта Народне скупштине;

3.Разматрање представки и иницијатива упућених Одбору, и


4. Доношење одлуке о организовању јавног слушања Одбора за пољопривреду, шумарство и водопривреду на тему “Да ли је Србији потребна малина?”

5.Разно


Пре преласка на разматрање прве тачке дневног реда усвојен је, већином гласова (10 за) записник једанаесте седнице Одбора, која је одржана 13. јуна  2013. године, у тексту у коме је и предложен. Записник са дванаесте седнице Одбора која је одржана 25. јуна, је достављен информативно, с обзиром да за ту седницу није постојао кворум и нису доношене одлуке, већ је одржана на основу члана 72. став 5. Пословника Народне скупштине. 


Прва тачка дневног реда - Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Азербејџан о сарадњи у области ветеринарства



У уводним напоменама, Слободан Шибалић, директор Управе за ветерину истакао је, да је овај Споразум један у низу споразума која Република Србија потписује у области ветеринарства, и да он представља механизам за олакшан промет животиња и производа животињског порекла. Њиме се регулише и онемогућава уношење заразних болести животиња и производа животињског порекла у земљу. Споразум је потписан на заједничком састанку 8. фебруара 2013. године у Баку након чега је и ратификован. Директор је изнео неколико информација о Споразуму. Увоз и превоз животиња и производа од животињског порекла између две земље ће се одвијати у скалду са санитарно-ветеринарским прописима. Такође, истакнуто је да сваку размену животиња и производа животињског порекла прате сертификати и међусобно ће се размењивати извештаји о статусу заразних болести. 

После уводних напомена директора Управе за ветерину о важности усвајања Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Азербејџан о сарадњи у области ветеринарства Одбор је већином гласова (12 за), а на основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине закључио да поднесе Народној скупштини следећи

И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је, у складу са чл. 155. став 2. и 170. Пословника Народне скупштине, одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Азербејџан о сарадњи у области ветеринарства
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Александар Сенић, председник Одбора.
Друга тачка дневног реда - Доношење одлуке о одржавању заједничке седнице Одбора за пољoпривреду, шумaрство и водопривреду и Одбора за заштиту животне средине ван седишта Народне скупштине


Председник Одбора, Александар Сенић, је подсетио на члан 42, став 4, Пословника Народне скупштине седнице радних тела могу да се одрже и ван седишта Народне скупштине. Предлог је да се наредна седница Одбора одржи у Суботици  24. септембра, а да се 23. септембра посети и Општина Суботица, где би се одржао састанак са представницима локалне самоуправе, уз  финансијску подршку УНДП-а (програм Уједињених нација за развој) и Општине Суботица. Дневни ред би гласио:

1.Загађење пољопривредног земљишта у Републици Србији


2. Загађење водених токова у Републици Србији




Саша Дујовић је изнео предлог да се нека од наредних седница одржи у Општини Сврљиг, која би обезбедила сву потребну логистичку подршку за одржавање седнице Одбора.




 После дискусије у којој су учествовали Саша Дујовић и Александар Сенић, Одбор је, на предлог председника, већином гласова (12 за) усвојио предлог за одржавање седнице Одбора ван седишта Народне скупштине.



Трећа тачка дневног реда - Разматрање представки и иницијатива упућених Одбору
                                 У уводним напоменама, Јасмина Обрадовић, известилац Радне групе за разматрање представки, истакла је да је Одбор размотрио две представке,  једну Месне заједнице (МЗ) Завлака и  и другу МЗ Постење. Проблем који мучи грађане ових места слични је водоснабдевања. Предлог Радне групе је да се Дирекција за воде, упозна са садржајем представке грађана МЗ Постење и  МЗ Завлака, и да сходно позитивним законским прописима који третирају област наведену у представци, о коначном ставу и предузетим мерама, обавесте писаним путем, подносиоце представке. Подносиоци представке су о уступању исте обавештени од стране Одбора. Дирекцији за воде је такође наложено да копију тог извештаја достави Одбору за пољопривреду, шумарство и водопривреду Народне скупштине. Одбор је, већином гласова ( 12 за)  усвојио овај предлог.
                                 Четврта тачка дневног реда - Доношење одлуке о организовању јавног слушања Одбора за пољопривреду, шумарство и водопривреду на тему “Да ли је Србији потребна малина?”



У уводним напоменама, Александар Сенић, упознао је Одбор са  садржином састанком који је одржан са представницима Савеза удружења малинара “Српска малина” 12. септембра. 2013. године. Представници малинара су на том састанку указали на потребу да се малина прогласи за стратешки производ Републике Србије и изнели проблеме са којим се суочавају а то су: ревитализација задругарства (било да се ради о обнављању и активирању старих задруга или о оснивању нових), уређење тржишта хемијских производа (како ђубрива тако и препарата за заштиту биља), ограничавање минималних површина засада малина (на 0,1 хектар), брисање сортних листа,  као и лоша сарадња са локалним самоуправама.



У расправи је изнета сугестија да би за будућа јавна слушања требало одредити одређене параметре по којим ће се организовати јавна слушања, као и да је потребно више времена за организовање јавног слушања у циљу што квалитетније припреме. Представник Министарства,  Ненад Катанић је истакао, да је Министарство спремно да саслуша и помогне у решавању проблема малинара,  као и да сматра да је кључни проблем питање цене. Изнета је сугестија да се на јавно слушање позову и представници Министарства трговине, председници свих посланичких група, стручне јавности, представници Републичких робних резерви, хладњачара,




После дискусије у којој су учествовали Саша Максимовић, Петар Кунтић, Јасмина Обрадовић, Саша Дујовић, Ружица Игић, Снежана Богосављевић Бошковић, Зоран Пралица и Александар Сенић, Одбор је, на предлог председника, већином гласова (10 за) усвојио одлуку о организовању јавног слушања Одбора за пољопривреду, шумарство и водопривреду на тему “Да ли је Србији потребна малина?”. Јавно слушање ће се одржати 7. октобра 2013. године, у Дому Народне скупштине, Трг Николе Пашића 13.



Пета тачка дневног реда – Разно



Саша Дујовић је поставио питање представницима Министарства у вези са проблемом цене сунцокрета рода 2013. године. Ненад Катанић, помоћник министра је одговорио да се за неколико дана очекује састанак уљара и пољопривредних произвођача и да сматра да ће се врло брзо наћи решење за настали проблем. Петар Кунтић је изнео проблем са издавањем државног пољопривредог земљишта и истакао да ће се о овом проблему више разговарати на следећој седници Одобра, која ће се одржати ван седишта Народне скупштине, у Суботици 23. и 24. септембра.

Пошто других питања и предлога није било, седница је завршена у 13, 10 часова.




Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

СЕКРЕТАР 

ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА

                   Вељко Рацковић  
Александар Сенић
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