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Б е о г р а д

                                    ЗАПИСНИК

15. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПРИВРЕДУ, РЕГИОНАЛНИ РАЗВОЈ, ТРГОВИНУ, ТУРИЗАМ И ЕНЕРГЕТИКУ, 

         ОДРЖАНЕ 11. ФЕБРУАРА 2013. ГОДИНЕ

Седница је почела у 15,20 часова.
Седницом је председавала Александра Томић, председник Одбора.

Поред председника, седници су присуствовали чланови Одбора: Зоран Пралица, Драгомир Ј. Карић, Небојша Берић, Иван Јовановић, Кенан Хајдаревић, Славица Савић и Владимир Илић.

Седници су присуствовали заменици чланова Одбора: Ирена Вујовић (заменик члана Одбора Драгомира Ј. Карића), Радован Раичевић (заменик члана Одбора Небојше Берића), Зоран Касаловић (заменик члана Одбора Петра Шкундрића), Бојана Божанић (заменик члана Одбора Ненада Поповића) и Дејан Рајчић (заменик члана Одбора Велимира Станојевића).

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Миодраг Николић, Душан Петровић, Бошко Ристић, Петар Шкундрић, Ненад Поповић, Радојко Обрадовић и Велимир Станојевић.

Седници су, на позив председника, присуствовали Петар Станојевић, помоћник у Министарству енергетике, развоја и заштите животне средине, и Александра Бабић, виши саветник у Министарству енергетике, развоја и заштите животне средине.
На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи
Д н е в н и   р е д
1. Разматрање Предлога закона о утврђивању јавног интереса и посебним поступцима експропријације и прибављања документације ради реализације изградње система за транспорт природног гаса „Јужни ток“, који је поднела Влада (број 465-257/13 од 25. јануара 2013. године).
Пре разматрања утврђене тачке дневног реда, Одбор је једногласно усвојио записнике 13. и 14. седнице Одбора.
Одбор је разматрао Предлог закона о утврђивању јавног интереса и посебним поступцима експропријације и прибављања документације ради реализације изградње система за транспорт природног гаса „Јужни ток“ у начелу и поднео Извештај Народној скупштини.
У уводним напоменама, Петар Станојевић, помоћник у Министарству енергетике, развоја и заштите животне средине, је подсетио да је наша земља потписала са Руском Федерацијом енергетски споразум о сарадњи у областима нафте и гаса 2008. године. По том енергетском споразуму постоји наша обавеза пружања помоћи око пројектовања, изградње и коришћења објеката, а један од три објеката је гасовод „Јужни ток“.  Гасовод је дужине 450 километара и улази у Србију код Зајечара, а излази код Бачког брега. Потребно је решити имовинско-правне односе на преко десет хиљада парцела. Истакао је да је као корисник експропријације дефинисано привредно друштво „Јужни ток Србија“,  које је регистровано у Новом Саду, па се морало ићи на дерогацију одређених норми постојећих закона, јер привредно друштво са 51-49% капитала фактички не може бити по постојећим законима носилац права експропријације. Нагласио је да је пројекат изузетно сложен, тежак и компликован. Вредност пројекта је око милијарду и 700 милиона евра и трајаће најмање три године.
У дискусији, народни посланици су поставили питања, изнели ставове и мишљења поводом предложеног Закона. Постављена су следећа питања:
- да ли су отпочети радови, а ако нису зашто се одлажу и када ће отпочети;
- зашто се предложени закон тек сада доноси;

- зашто гасовод иде преко Зајечара, а не преко Ниша;

 - на основу којих параметара је одређено да део Србије јужно од Саве у  укупној количини гаса који треба да се повуче из гасовода „Јужни ток“ учествује са мање од 8% укупне количине;

- чији је гас који ће ићи цевоводом Софија-Димитровград-Ниш;

- да ли се у Нишу планира изградња гасне електране снаге 450 + 150 мегавата;

- која количина гаса би ишла од компресорске станице у Параћину ка јужном делу Србије;

- зашто у постојећем буџету Републике Србије не постоје средства која су предвиђена за плаћање експропријације грађанину преко чије имовине прелази цевовод, односно зашто у члану 10. Предлога закона пише да се неће достављати решења о томе да су обезбеђена средства;
- да ли су геометри снимили топографски план;

- да ли је опредељена организациона фирма која ће бити носилац геодетског обележавања трасе.
У расправи је истакнуто да предложени закон скида бирократске баријере, скраћује поступке и тера државне органе и локалне самоуправе да буду брзи и ефикасни. Пројекат је важан за државу у економском, енергетском и безбедносном смислу. Треба размислити о томе да се за неке велике инвестиције предложи сличан закон, док се не донесу системски закони који ће бити ефикасни и небирократски. Изнето је мишљење да је рационалније решење да траса гасоводног система иде од Димитровграда преко Ниша, а не преко Зајечара. Природније је да се заобиђе Стара Планина и цео брдско-планински масив и да гасовод прати природни ток кретања река. У Нишу је планирана да се направи велика гасна електрана, јер је најрационалније да се она направи уз сам примарни гасовод. Једним документом је предвиђена изградња седам или осам гасних електрана на Сави или северно од Саве, а јужно од Саве само две. Централна Србија је оштећена у погледу бенефита који доноси изградња гасовода „Јужни ток“. Треба у закон унети одредбу да интегрални део пројекта „Јужни ток“ буде изградња крака који би задовољавао потребе југа Србије, без обзира на гасовод који гради „Југоросгас“. Гас који долази гасоводом из правца Софије, преко Димитровграда, до Ниша није гас из истог изворишта као гас из примарног гасовода „Јужни ток“. 
Поводом дискусије, представник Министарства енергетике, развоја и заштите животне средине је истакао да је раније сличан предлог закона усвојен због предузећа „Југоросгас“, односно због грађења магистралног гасовода од Ниша до Врања. Усвајањем Предлога закона тек се стварају предуслови за реализацију пројекта.  Инвеститор је завршио израду генералног пројекта и студију изводљивости, а тренутно ради на изради студије о заштити животне средине. Предстоји израда урбанистичких пројеката са сваком од општина, а тренутно могу да се добију грађевинске дозволе за припремне радове, односно за изградњу темеља за компресорске станице у Параћину и код Врбаса. Влада треба наредних дана да донесе одлуку да се предузеће „Јужни ток Србија“ докапитализује са још 17 милиона швајцарских франака. Предвиђено је било да се закон донесе у новембру 2012. године, али због жеље да се побољша текст у сарадњи са другим министарствима и што мање дерогирају постојећи закони мало је одложено његово усвајање. Трасу гасовода је бирало „Гаспромово“ пројектантско друштво, а да је траса ишла преко Ниша израда гасовода би поскупела за једну петину. За гасовод од Ниша, преко Димитровграда, до Софије обезбеђена су средства у износу око 60 милиона евра и он би требало да се заврши до краја 2015. године, у исто време када  и гасовод „Јужни ток“. Србија има могућност да повеже Зајечар и Ниш и да на тај начин добије посебан гасни прстен. Постоји доста предлога за изградњу гасних електрана. Четири су тренутно актуелне у Новом Саду, Панчеву, Београду и Нишу. За електрану у Нишу је урађена студија изводљивости и тренутно се траже инвеститори. Предвиђено је да се јужном делу Србије обезбеде две милијарде кубика додатног гаса, што је садашња потрошња гаса целе Србије. У плану је да се изграде још два интерконективна гасовода, према Скопљу и Приштини. Гасоводом према Нишу, пошто постоји гасни прстен у Бугарској, могуће је обезбедити гас из разних изворишта. Гасовод „Јужни ток“ захвата шири појас од око 35 хиљада хектара земље и око 10 хиљада парцела. Предмет експропријације ће бити зона непосредне и уже заштите гасовода. Делимична експропријација обухватиће око осам хиљада хектара, а потпуна експропријација свега 200 до 300 хектара. Процена је да је за експропријацију потребно између осам до 24 милиона евра. Прошле године је обезбеђено у буџету 30 милиона евра, а ове године је обезбеђена гаранције државе на 75 милиона евра. То су сасвим довољна средства да се реализују предвиђени послови. Још нису вршена геодетска снимања, а то ће организовати предузеће „Јужни ток Србија“. 
Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, одлучио већином гласова да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о о утврђивању јавног интереса и посебним поступцима експропријације и прибављања документације ради реализације изградње система за транспорт природног гаса „Јужни ток“ у начелу.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је Александра Томић, председник Одбора.
Седница је закључена у 16,00 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.
          СЕКРЕТАР 





ПРЕДСЕДНИК

         Душан Лазић                                                                   др Александра Томић

