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ШУМАРСТВО И ВОДОПРИВРЕДУ, ОДРЖАНЕ 24. СЕПТЕМБРА 2013. ГОДИНЕ


Седница је почела у 12,35 часова.

Одбор је, у складу са чланом 44. став 4. Пословника Народне скупштине, одржао седницу заједно са Одбором за заштиту животне средине. Седница је у складу са чланом 42. став 4. Пословника одржана ван седишта Народне скупштине, на Палићу.  Финансијску помоћ за одржавање 16. седница Одбора ван седишта је  пружуио Програм Уједињених нација за развој (УНДП) кроз пројекат „Јачање надзорне функције и јавности рада Народне скупштине Републике Србије“. 

Заједничком седницом су председавали Милица Војић Марковић, председница Одбора за заштиту животне средине и Александар Сенић, председник Одбора за пољопривреду, шумарство и водопривреду.

Седници су присуствовали чланови Одбора за пољопривреду, шумарство и водопривреду: Снежана Богосављевић Бошковић, Ружица Игић, Петар Кунтић, Саша Максимовић, Јасмина Обрадовић, Чедомир Протић, Велимир Станојевић, Арпад Фремонд и Синиша Лазић.


Седници нису присуствовали чланови Одбора за пољопривреду, шумарство и водопривреду: Горан Богдановић, Радмила Геров, Саша Дујовић, Ненад Китановић, Ото Кишмартон, и Драган Чолић.

Седници су присуствовали чланови Одбора за заштиту животне средине: Биљана Илић Стошић, Љубан Панић и Иван Карић.


Седници су, на позив председника присуствовали: представници Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде: Славица Николић Стајковић, из Управе за ветерину, Томислав Павловић и Владица Банић, из Управе за пољопривредно земљиште, Љиљана Анђелић, Александра Савић и Марта Михаиловић, из Републичке дирекције за воде, Миљана Кузмановић Костић из Републичког геодетког завода, Небојша Вељковић и Ивана Ђукановић, представници Агенције за заштиту животне средине, Грго Тиквицки, из Ветеринарске коморе Србије, Јован Табаков, из Покрајинског секретаријат за пољопривреду, водопривреду и шумарство, Шиме Острогорац, Атила Ченгери, Габор Месарош, Мариета Белошевац и Гргур Степић, представници Градског већа Суботице и Даниел Ковачић, посланик АП Војводина. Седници су такођр присуствовали и представници невладиног сектора: Снежана Митровић, менаџер Регионалног “ Архус центра” Суботица, Леона Мезеи, представник “ЦЕКОМ”- Суботица, Мирослав Киш и Данијел Ковачевић, из Асоцијације пољопривредника, Иван Видаковић, Арпад Киш и Предраг Кујунџић, из Удружења сељака “Стари жедник”, Лањи Хнис Изабел, представник предузећа “Парк Палић д.о.о.”

Већином гласова је усвојен следећи




Д н е в н и  ре д:


1. Загађење пољопривредног земљишта у Републици Србији;


2. Загађење водених токова у Републици Србији.


Председник Одбора за пољопривреду, водопривреду и шумарство, Александар Сенић је даље вођење заједничке седнице Одбора за заштиту животне средине и Одбора за пољопривреду, шумарство и водопривреду препустио Милици Војић Марковић, председнику Одбора за заштиту животне средине.


Прва тачка дневног реда - Загађење пољопривредног земљишта у Републици Србији.


У уводним напоменама, Владица Банић из Управе за пољопривредно земљиште Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, истакао је да проблем загађености поњопривредног земљишта није актуелан само у нашој земљи, него и у читавој Европи. Загађеност пољопривредног земљишта у Републици Србији регулисана је Законом о пољопривредном земљишту и то члановима 16. и 17. Чланови 16. и 17. регулишу забрану спуштања и одлагања опасних и штетних материја као и утврђивање постојања опасних и штетних материја. Законом о пољопривредном земљишту, законска обавеза свих власника пољопривредних површина је да врше контролу плодности земљишта најмање једном у пет година, где се уједно утврђује и садржај штетних и опасних материја у земљиштима. Рађена је анализа на 35.000 узорака са подручја АП Војводине и 30.000 узорака са територије централне Србије. Ти резултати истраживања су вршени 2009. године.  На основу испитивања земљишта Војводине утврђено је да је садржај тешких метала у земљишту испод тзв. максималног дозвољеног капацитета. Изузетак чине бакар и никл, који су утврђени на локалитетима Сомбора, Вршца, Сенте, Новог Сада и Панчева и то углавном у виноградарским реонима, што је последица, превелике употребе бакарних препарата, пре свега плавог камена.


Ситуација у централној Србији је, међутим, нешто другачија и резултати истраживања показују да је просечан садржај никла у централној Србији 58 милиграма по килограму, што је преко законом дозвољених 50 милиграма по килограму. Таква ситуациоја је на подручјима  Златибора, Озрена, Сувобора, Маљена и земљишта око Ибра, као и на потезу Шумадије, између Тополе и Аранђеловца. Садржај хрома, који је пратилац никла, је испод просека, као и садржај кадмијума, који је такође испод дозвољених граница. Просечан садржај олова у земљиштима централне Србије, а и земљиштима Војводине, је око 40 милиграма по килограму. Просечан садржај цинка је 48 милиграма по килограму, док је у свету 50 милиграма по килограму.  Жива је у земљиштима Србије у занемарљивим количинама 0,120 милиграма по хектару. У земљиштима централне Србије садржај арсена је 11 милиграма по килограму, док је у Војводини свега 2,19 милиграма по килограму. Сумирајући резултате укупног садржаја ових осам елемента, тзв. микроелемената у земљиштима централне Србије и Војводине,  Владица Банић је констатовао да највећи број земљишта није загађен овим елементима. 
Међутим, поред ових елемената, постоје и други процеси који доводе до загађења земљишта, као што је закишељавање земљишта. Посебно су угрожена подручја југоисточне Србије, Шумадије, Колубарског басена и Јадра. Интензивним процесом закишељавања земљишта, као једним од процеса који доводи до деградације, односно загађења земљишта, смањен је унос органске материје. Салимизација је такође један од проблема који доводи до заслањивања земљишта било да је она примарна или секундарна, а то је пре свега, превелико накупљање соли у површинском слоју земљишта. Климатске промене такође доводе до загађења земљишта, односно до губитка органске материје у земљишту. Ерозивни процеси доводе до деградације земљишта, чак шта више доводе до његовог трајног губитка. Процењује се да су ерозивни процеси различитог интензитета, закупљени око 80% пољопривредног земљишта у целој Србији. Деградација земљишта такође може бити изазвана и површинском експлоатацијом угља. 


Деградација земљишта може бити условљена и формирана пепелиштима термоелектрана. Према подацима „Електропривреде Србије“ у Републици Србије се под пепелиштима налази 1200 хектара на којима се годишње изручи око 6,5 милиона тона пепела. Највећа пепелишта су са термоелектране Никола Тесла А и Б који заузимају простор преко осам стотина хектара, док се пепелиште у Костолцу простире на око 250 хектара и као мера заштите у овом случају спроводи се рекултивација депонија, такозвана „биолошка рекултивација“. Саде се црни бор, сибирски брест, липа, багрем као и трава. Поред тога, постављају се системи прскача за квашење насипа. Ископи песка и шљунка дуж речних токова, шљункаре, у последње време такође доприносе деградацији приобалних алувијалних земљишта Дунава, Саве и Дрине и то исте бонитетне те класе. Са око 125 постојећих шљункара, годишње се у Србији уништи око 60.000 пољопривредног земљишта. Такође, употреба средстава за заштиту биља је један од узрока загађености земљишта. У Србији не постоји законом регулисана вредност за максимум дозвољене количине остатка пестицида у земљишту, постоји само предлог да максимално дозвољена концентрација пестицида и његових метаболита буде 100 микро грама по килограму. Владица Банић је на крају свог излагања изнео закључак да је потребно увести стални мониторинг пољопривредног земљишта, у складу са прописима ЕУ, а како је рекао да ће тај мониторинг ће  спроводити пољопривредни инспектори Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде задужени за земљиште.

У дискусији народни посланици су поставили питања, изнели ставове, мишљења и предлоге и дали сугестије.  Постављена су следећа питања:


- каква је концентрација тешких метала у земљиштима која се налазе поред саобраћајница?

- да ли се у договору са другим секторима у Mинистарству, планира појачање сађења пољо-заштитних појасева да би се спречило загађење, тешким металима, пољопривредног земљишта?

-  да ли и колико се често мониторинг пољопривредног земљишта  заправо ради? Када се установи стање, пропишу мере, колико се често контролише колико те мере дају резултате и да ли се примењују?

- када је рађена задња истраживања загађености земљишта?


- које су предузете мере за смањење концентрација углавном тешких метала у земљишту?


- ко су највећи загађивачи у Републици Србији?

По речима Јована табакова из покрајинског секретеријната за Пољопривреду шумарствци и водопривреду покрајина уназад неких седам-осам година ради на проширењу поља заштитних појасева. Шума је по Војводини некада било много више, тренутно имамо око 6% површина под шумом, а сматра се да пожељан проценат пошумљености за Војводину износиио око 14%.  Габор Месарош члан Грдаског већа Суботице је изнео сугестију да се у обезбеђивање средстава за пошумљавање укључи и његово одржавање. 


В. Банић из Управе за пољопривредно земљиште је рекао да када се установи да има опасних и штетних материја у земљишту, инспекција забрањује кориснику, односно власнику земљишта да гаји пољопривредне културе. Задња истраживања загађености земљишта су рађена 2009. године. Мере које ће бити примењене за смањење концентрација углавном тешких метала у земљишту зависе где је њихова концентрација, да ли у површинском, хумусно-акумулативном хоризонту, тзв. прелазном хоризонту или у матичном супстрату. Уколико тешки метали буду присутни у прелазном хоризонту, са тенденцијом преласка на више површинске слојеве земљишта, то може да представља озбиљан проблем, из разлога што су виши површински слојеви земљишта доступни биљкама за унос хранљивих материја. Једна од мера за  смањење концентрација тешких метала у земљишту јесте да се у површинске слојеве земљишта унесу одређени елементи који неутралишу тешке метале, а постоје и биљне културе које могу да користе цинк из земљишта. По његовим речима највећи загађивачи у Републици Србији су ЕПС, односно термоелектране, рудници и шљункаре.Милица Војић Маркови је изнела сугестију да се убудуће унапреди међусекторска сарадња, да се подаци истраживања сакупљају на једном месту а средства фондова користе за заштиту, а не за уништавање природе.

У дискусији су учествовали народни посланици Ружица Игић, Милица Војић Марковић, Иван Карић, представници  Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде: Томислав Павловић и Владица Банић, из Управе за пољопривредно земљиште, Јован Табаков, Покрајински секретаријат за пољопривреду, водопривреду и шумарство, Атила Ченгери, Габор Месарош, представници локалне самоуправе, и Леона Мезеи, представник “ЦЕКОМ”- Суботица.

Друга тачка дневног реда - Загађење водених токова у Републици Србији.


У уводним напоменама, Небојша Вељковић из Агенције за заштиту животне средине, истакао је да на основу анализа резултата вишегодишњег мониторинга, који прати Агенција за заштиту животне средине, концентрације параметара биолошке потрошње кисеоника, амонијум јона, нитрата и ортофосфата у површинским водотоцима Србије показује да се они крећу у оквиру граничних вредности прописаних за класу један и два, што одговара одличном и добром еколошком статусу. Најслабији квалитет у претходном 14-годишњем периоду имају воде канала и река Војводине. Од десет најгорих водотокова, са најслабијим квалитетом, седам водотокова су са територије Војводине, а то су Врбас два профил на каналу Дунав-Тиса-Дунав, Мали Иђош на Криваји, Србобран на Криваји, Старчево канал Надел, Младеновац Велики Луг (Шумадија), Јагодина река Бјелица, Српски Итебеј пловни Бегеј, Суботица река Кереш, Стајићево пловни Бегеј и, по рангу 10, Рогот на реци Лепеници. Убедљиво најгори квалитет који је забележен је на реци Лукавица, код Београда, само 15 индексних поена. 

Небојша Вељковић, је изнео је сугестију да Завод за јавно здравље Суботице и Агенција за заштиту животне средине треба да ближе сарађују размењујући податке до којих су дошли. Завод за јавно здравље Суботице редовно врши мониторинг стања квалитета воде на Палићком језеру, и то на четири локације, а такође и на Лудашком језеру и на речици Киреш. Такође је изнета сугестија Снежане Митровић, менаџерке Регионалног “ Архус центра” Суботица, да би локалне самоуправе могле у буџету за наредну годину да обезбеде средства за подстицај оним пољопривредним произвођачима који се налазе у заштићеним природним добрима, односно да пољопривредни произвођачи пређу са конвенционалне на органску производњу. У расправи је истакнуто да локална самоуправа нема капацитет да се сама избори са проблемом загађења језера Палић, као и да је за његову санацију потребан дугорочан план и стратегија.

У дискусији су учествовали народни посланици Ружица Игић, Љубан Панић, Небојша Вељковић, представник Агенције за заштиту животне средине, Атила Ченгери, Габор Месарош, представници локалне самоуправе и Снежана Митровић, менаџер Регионалног “ Архус центра” Суботица.

Заједнички закључци седнице два Одбора биће усвојени на једној од наредних седница. 


Пошто других питања и предлога није било, седница је завршена у 14,15 часова.


Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

                         СЕКРЕТАР                                                                          ПРЕДСЕДНИК 
                    Вељко Рацковић                                                                    Александар Сенић
