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                                      З А П И С Н И К

ОСАМНАЕСТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ,

ШУМАРСТВО И ВОДОПРИВРЕДУ, ОДРЖАНЕ 10. ОКТОБРА 2013. ГОДИНЕ

Седница је почела у 14,17 часова.

Седници је председавао Александар Сенић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Снежана Богосављевић Бошковић, Радмила Геров, Саша Дујовић, Ружица Игић, Саша Максимовић, Јасмина Обрадовић, Чедомир Протић, Велимир Станојевић, Арпад Фремонд и Синиша Лазић, као и Јелена Травар Миљевић (уместо Ненада Китановића) и Драгомир Карић (уместо Ото Кишмартона), заменици чланова Одбора.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Горан Богдановић, Петар Кунтић и Драган Чолић.

Поред чланова Одбора седници су присуствовали: представници Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде: Ненад Катанић, помоћник министра за аграрну политику, Ненад Терзић, виши саветник у Одељењу за сточарство и Милан Ћупрић, шеф Одсека за биљну производњу и прераду биљних производа.
Већином гласова усвојен је следећи

                                 Д н е в н и     р е д

1. Разматрање Информације о раду Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за период април- јун 2013. године;

2. Доношење одлуке о одржавању седнице Одбора за пољопривреду, шумарство и водопривреду ван седишта Народне скупштине;
3.   Разматрање представки и иницијатива упућених Одбору, и

4.   Разно.

Пре преласка на разматрање прве тачке дневног реда усвојени су, већином гласова (8 за) записници петнаесте и шеснаесте седнице Одбора ( 9 за), које су одржане 17. септембра и 24. септембра 2013. године, у тексту у коме су и предложене.

Прва тачка - Разматрање Информације о раду Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за период април- јун 2013. године
Ненад Катанић је укратко образложио Информацију о раду Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за период април- јун 2013. године, истакавши: да извештај садржи податке о биљној и сточарској производњи, политици квалитета, сектору међународне сарадње, групи за регионални развој, групи за спровођење и праћење спровођења пројеката који су финансирани из фондова ЕУ. 

 Александар Сенић, председник Одбора, Ружица Игић, Драгомир Карић, Радмила Геров и Арпад Фремонд су истакли да је Информација о раду Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за период април- јун 2013. године непотпуна, односно не садржи и део, који се односи на област шумарства и водопривреде. Затражили су да Министарство допуни Информацију извештајима из области шумарства и водопривреде у што краћем року, а са овом одлуком су се сложили и остали чланови Одбора. На основу члана 229. Пословника Народне скупштине Републике Србије, указано је на потребу да убудуће лично министар мора да подноси Информацију о раду Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде за предходни квартал. 

  У дискусији народни посланици су поставили питања, изнели ставове, мишљења и предлоге и дали сугестије.  Постављена су следећа питања:
 - Сагласности на Програме локалних самоуправа за развој пољопривреде, апострофирани су Неготин и Прибој у смислу ненаменског трошења. Ко их контролише како троше паре? 

- Да ли локалне самоуправе расписују конкурсе за закуп државног земљишта и ко контролише наплату прихода? 
- Да ли су исплаћене све субвенције из 2012. и 2013. године и у ком износу и проценту? 
- Хоће ли бити кредитне подршке која је прописана Законом о подстицајима? 
Питања су поставили народни посланици Радмила Геров и Александар Сенић, а представници Министарства ће писмено одговорити на постављења питања.

        Друга тачка дневног реда - Доношење одлуке о одржавању седнице Одбора за пољопривреду, шумарство и водопривреду ван седишта Народне скупштине
                    Председник Одбора, Александар Сенић, истакао је, да по Пословнику Народне скупштине, члан 42, став 4, седнице радних тела могу да се одрже и ван седишта Народне скупштине. Предлог је да се наредна седница Одбора одржи у Сврљигу 18. и 19. октобра, уз подршку УНДП-а (програм Уједињених нација за развој) и Општине Сврљиг. Дневни ред би гласио:

1. Оживљавање села кроз непољопривредне активности;
2. Успостављање прерадних капацитета у пољопривредним подручјима;
3. Очување аутохтоних биљних и животињских врста, и
4. Мере за укрупњавање пољопривредног земљишта.
                Одбор је, на предлог председника, већином гласова (10 за) усвојио  предлог за одржавање седнице Одбора ван седишта Народне скупштине.


У дискусији су учествовали народни посланици Синиша Лазић, Драгомир Карић, Снежана Богосављевић Бошковић, Саша Дујовић, Ружица Игић, и Јасмина Обрадовић. У дискусији је изнета сугестија да за наредне седнице Одбора ван седишта Народне скупштине, локалне самоуправе, односно скупштине градова сносе трошкове смештаја представника Министарства.


Трећа тачка дневног реда - Разматрање представки и иницијатива упућених Одбору
У уводним напоменама, Јасмина Обрадовић, известилац Радне групе за         разматрање представки, истакла је да је Одбор размотрио две представке, једну АД Граничар и другу Ветеринарског специјалистичког института „Сомбор“.

Представком се Народна скупштина и Одбор обавештавају о одлуци о давању у закуп пољопривредног земљишта у државној својини „Граничару“ Гаково у укупној површини од 4.657.0004 ха на период од три године који је истекао. С обзиром на потребу несметаног завршетка поступка реструктурирања, односно обезбеђивања оптималних услова за обављање делатности, сматрају да је потребно да се закуп пољопривредног земљишта у државној својини настави у истој површини и у наредном периоду.


Пошто је градоначелник града Сомбора одлуку о давању у закуп донео на основу закључка Владе, Одбор је донео следећи 

ЗАКЉУЧАК


1. Препоручује се Влади да донесе закључак о давању у закуп пољопривредног земљишта у државној својини ради наставка поступка реструктурирања и да закључак упути градоначелнику града Сомбора као надлежном за доношење одлуке.


2. Прослеђује се представка са препоруком да Влада о учињеном обавести Одбор и подносиоца представке.
Представком се Народна скупштина и Одбор обавештавају о спору подносиоца представке који се води са Пореском управом Сомбор у вези са блокадом рачуна Института, тако да су онемогућени у обављању делатности и плаћању трошкова зарада и осталих. О насталом проблему обавестили су Владу као оснивача Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде, Управу за ветерину и Пореску управу. Суштина спора односи се на коришћење буџетских средстава намењених ветеринарским организацијама за посао додељен од стране Министарства – Управа за ветерину. Штета настала овом блокадом погађа грађане Сомбора, Апатина, Оџака, Куле, Врбаса и Бачке тополе, а погођено је и 37 ветеринарских организација што све доводи у ситуацију немогућности спровођења закона у вези са извршавањем програма мера о дијагностиковању и спровођењу имунопрофилактичких мера чиме се угрожава здравље животиња и људи.

Траже помоћ у хитној деблокади рачуна до окончања спора јер им у супротном прети гашење делатности. Представка је прослеђена Министарству финансија и Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде. О предузетим мерама потребно је што пре обавестити Одбор и подносиоца представке.
                        Одбор је, већином гласова ( 8 за)  усвојио ове предлоге.


  Четврта тачка дневног реда – Разно

Под тачком – разно, у уводним напоменама, Снежана Богосављевић Бошковић, упознала је чланове Одбора са позивом градоначелника Чачка, мр Војислава Илића,  да се нека од народних седница Одбора одржи у Чачку. Град Чачак је центар пољопривреде у овом делу Србије са веома развијеним сточарством, воћарством, повртарством и ратарством. Локална самоуправа сваке године издваја значајна средства из буџета за субвенције у пољопривреди. Снежана Богосављевић Бошковић је напоменула да би поменутој седници Одобра требао да присуствује и министар пољопривреде, шумарства и водопривреде.
       Пошто других питања и предлога није било, седница је завршена у 15,22 часова.


Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

                         СЕКРЕТАР                                                                          ПРЕДСЕДНИК 

                    Вељко Рацковић                                                                    Александар Сенић
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