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ДЕВЕТНАЕСТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ,

ШУМАРСТВО И ВОДОПРИВРЕДУ, ОДРЖАНЕ 18. И 19. ОКТОБРА 2013. ГОДИНЕ

Седница је почела у 15,00 часова.


Одбор је, у складу са чланом 42. став 4. Пословника Народне скупштине, одржао седницу ван седишта Народне скупштине, у Сврљигу.  Финансијску помоћ за одржавање 19. седнице Одбора ван седишта је  пружио Програм Уједињених нација за развој (УНДП) кроз пројекат „Јачање надзорне функције и јавности рада Народне скупштине Републике Србије“. 
Седници је председавао Александар Сенић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Снежана Богосављевић Бошковић, Саша Дујовић, Ружица Игић, Саша Максимовић, Јасмина Обрадовић, Чедомир Протић, Велимир Станојевић, и Синиша Лазић, као и Драгомир Карић (уместо Ото Кишмартона) и Зоран Пралица (уместо Драгана Чолића), заменици чланова Одбора.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Горан Богдановић, Радмила Геров, Ненад Китановић, Арпад Фремонд и Петар Кунтић.
Поред чланова Одбора седници су присуствовали: представници Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде: Зоран Кнежевић, директор Управе за пољопривредно земљиште, Драган Мирковић, Срђан Стојановић, Одељење за рурални развој, Милена Савић Иванов, Дирекција за референтне националне лабораторије; Милија Милетић, председник Општине Сврљиг, Влада Крстић, шеф Одсека за пољопривреду Општине Сврљиг, Драган Петровић, Славољуб Петковић, Радован Митић и Јасмина Радовановић, одборници скупштине Општине Сврљиг, Бора Јовић, власник винарије „ Статус“, Томислав Богдановић, доктор ветеринарске медицине, Милорад Пантић, расадничар, Владан Благојевић, воћар, као и представници средстава јавног информисања.
На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи

                                 Д н е в н и     р е д:
1. Оживљавање села кроз непољопривредне активности;

2. Успостављање прерадних капацитета у пољопривредним                                                  подручјима;

3. Очување аутохтоних биљних и животињских врста, и
4. Мере за укрупњавање пољопривредног земљишта. 


Седница је одржана у сали Општине Сврљиг.

Пре преласка на прву тачку дневног реда, Александар Сенић је дао реч председнику општине Сврљиг, Милији Милетићу. У уводним напоменама, Милија Милетић се захвалио на доласку на седницу скупштинском Одбору за пољопривреду, шумарство и водопривреду, као и представницима локалне самоуправе и одборницима у локалном парламенту. По његовим речима општина Сврљиг је једна од најнеразвијених, брдско-планинских Општина у Србији која има велики проблем са демографијом, а да притом из свог општинског буџета издваја 10% за развој пољопривреде. Председник је затим дао реч Влади Крстићу, шефу Одсека за пољопривреду Општине Сврљиг. 
У уводним напоменама, Влада Крстић,  је истакао да Општина Сврљиг обухвата 500 километара квадратних површине и по задњем попису на подручју Општине живи 14.000 становника. Око 34.000 хектара пољопривредног земљишта је расположиво на подручју општине Сврљиг (најзаступљенији је кукуруз и крмно биље). Сврљиг је првенствено сточарски крај са свега 12 хиљада оваца и око 2.800 говеда. Најпознатији је по сврљишкој  овци, а од млечних производа најпознатији је сврљишки сир. Сврљишки качкаваљ и сврљишки белмуж су регистровани, а сврљишки сир треба да се региструје. Највећи прерађивач у овој општини је Нишка млекара. Овај крај је богат и  лековитим биљем и печуркама. Од манифестација се истиче Белмужијада, једна од највећих у источној Европи. Фонд за развој пољопривреде у општини Сврљиг постоји од 1997. године, а за 2013. годину је планиран буџет око 38 милиона динара. На једном делу катастарске Општине у сарадњи са немачком донаторском организацијом ГИЗ спроводи се пилот програм комасације. Посебно треба да се обрати пажња на укрупњавање земљишта, које представња велики проблем у читавој источној Србији.
Прва тачка дневног реда - Оживљавање села кроз непољопривредне активности
Председник Одбора, Александар Сенић је дао реч Драгану Мирковићу, Одељење за рурални развој Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде.
У уводним напоменама, Драган Мирковић, је истакао  да је 9. септембра донет Правилник о подстицајима за непољопривредне активности (сређивање објеката намењених сеоском туризму, агротуризму и свим видовима туризма који може да се обавља у руралним областима) . Планиран буџет је 50 милиона динара. 
Народни посланик, Ружица Игић, указала је на проблем старачких и запуштених домаћинстава;  такође је указала на то да просечно домаћинство поседује око 2,5 хектара пољопривредног земљишта, а да Србија има велике потенцијале када је у питању производња лековитог биља. Како је рекла, услов да би Србија постала чланица Светске трговинске оранизације је могућност увоза генетски модификованих организама, што би уништило домаћу семенску индустрију. Народни посланик, Снежана Богосављевић Бошковић, је указала на проблем смањивања сточног фонда, и истакла да је Законом о буџету, за аграр издвојено 5% буџета, а да би се следећих година буџет за пољопривреду требао да буде већи. Изнет је и предлог да се Законом о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју обухвате и некомерцијална газдинстава. Стране државе много више подстичу и помажу своје пољопривредне произвођаче. У таквој ситуацији наши произвођачи не могу да буду конкурентни на европском тржишту. Синиша Лазић, народни посланик, је указао на потребу да се донесе закон који је униформан и подједнако применљив на целој територији земље. Потребно је да се препозна шта су интереси локалних заједница и да се донесе закон који ће бити равноправан за све. Велимир Станојевић, народни посланик је истакао, да издвајање у износу 10% од локалног буџета за развој пољопривреде је за сваку похвалу, и да многе друге локалне самоуправе треба да се угледају на Општину Сврљиг. Саша Максимовић, народни посланик је указао на недостатак едукације пољопривредних произвођача, како би на најбољи и најрационалнији начин искористили субвенције. Чедомир Протић, народни посланик, је указао на потребу да и мали пољопривредни произвођачи добијају субвенције. 
 У дискусији народни посланици су поставили питања, изнели ставове, мишљења и предлоге и дали сугестије.  Постављена су следећа питања:

- шта Министарство ради на процесу акредитације за коришћење средстава из ИПАРД фонда?
Драган Мирковић, истакао је, да Уредбом о расподели подстицаја на мере руралног развоја укупно одређено милијарду и двеста милиона динара. У августу је стигао допис да не може да се изврши процес акредитације, с обзиром дадржаве чланице ЕУ, које нису признале Косово и Метохију су стопирале акредитацију захтевајући да се у следећем биџетском периоду (2014/2020. година) не помињу категорије државе кандидати и потенцијални кандидати. У Бриселу, још није усвојена регулатива која се односи за комплетну предприступну помоћ за све државе које нису чланови ЕУ и очекује се њено усвајање.Стратегија руралног развоја 2014-2024 година је конципирана тако да садржи све мере руралног развоја, како не би дошло до преклапања са мерама које ћемо користити из ИПАРД фондова. Средстава из ИПАРД фондова се могу очекивати 2015. године. 
У уводним напоменама, Бора Јовић, власник винарије „ Статус“, истакао је да поред регистрације газдинства, произвођачи грожђа су у обавези да се  региструју у виноградарски регистар. Многи мали произвођачи то не желе, јер имају мале парцеле и немају интерес да се региструју. Томислав Богдановић, доктор ветеринарске медицине, је указао на лошу инфраструктуру у сточарству. Драган Петровић, одборник скупштине Општине Сврљиг је указао да 95% домаћинстава на територији Оштине Сврљиг чине некомерцијална домаћинства, која треба подстицати на другачији начин него како се то чинило до сада; да се изврши укрупњавање парцела и да је скупштина Општине Сврљиг усвојила Декларацију против генетски модификованих организама. Радован Митић, одборник скупштине Општине Сврљиг, указао је на потребу развијања туризма и изградњи инфраструктуре у Општини Сврљиг. Као пример је навео пројекат изградње пута који повезује два лечилишта, Нишку Бању и Соко Бању. Владан Благојевић, воћар, указао је на  следеће проблеме: ниске продајне цене и високи трошкови производње у воћарству; непостојање прерадних и складишних капацитет у Сврљигу; нераздвaјање ратарства од воћарства по питању субвенција; недовољне субвенције за наводњавање воћњака;  висока стопа ПДВ на тракторе. Јасмина Радовановић, одборник скупштине Општине Сврљиг, истакла  је да се годинама бави проучавањем лековитог биља и садржајем радио-нуклеида, односно радиоактивних материја, нарочито после 1999. године. Доказано је да је Сврљиг врло здраво подручје и да је јако низак ниво радиоактивног материјала из 1999. године.  Једна од биљака која постоји само на овом подручју, је кантарион и њега има све мање. Да би се спречило нестајање кантариона потребно је појачати инспекцијске службе. 
На крају дискусије, Александар Сенић, истакао је, да је кроз прву тачку дневног реда обједињена и друга – Успостављање прерадних капацитета у пољопривредним подручјима. Драган Мирковић је изнео следећи закључак: императив  је изградња квалитетне инфраструктуре за развој прерађивачке индустрије; развој сточатства; бољи пласман и продаја пољопривредних производа;  боље функционисање саветодавне службе, веће улагање у образовање. Владан Крстић, шеф Одсека за пољопривреду Општине Сврљиг, је на крају расправе указао на програм „Fruits and Barries“, који је јако битан за Општину Сврљиг, а који није у довољној мери искоришћен. Такође је указано на потребу очувања аутохтоних сорти и едукацији пољопривредног произвођача.
У дискусији су учествовали народни посланици Александар Сенић, Снежана Богосављевић Бошковић, Саша Дујовић, Ружица Игић, Саша Максимовић, Чедомир Протић, Велимир Станојевић, и Синиша Лазић; Драган Мирковић, Одељење за рурални развој; Милија Милетић, председник Општине Сврљиг, Влада Крстић, шеф Одсека за пољопривреду Општине Сврљиг, Драган Петровић, Славољуб Петковић, Радован Митић и Јасмина Радовановић, одборници скупштине Општине Сврљиг; Бора Јовић, власник винарије „ Статус“, Томислав Богдановић, доктор ветеринарске медицине и Владан Благојевић, воћар.
 Седница је прекинута у 18.40 часова.
Седница је настављена у суботу, 19.октобра 2013.године у 11,20 часова.
Трећа тачка дневног реда - Очување аутохтоних биљних и животињских врста
У уводним напоменама, Милорад Пантић, указао је на потребу да се наше аутохтоне сорте географски заштите, односно сертификују, и као такве извозе, а да се не увози базни материјал из Холандије, Немачке, Аустрије или Мађарске. Милена Савић Иванов, шеф Банке биљних гена у Дирекцији за национално референтне лабораторије је упознала присутне шта Банка биљних гена ради последњих година на очувању аутохтоних сорти, аутохтоних биљних врста и на успостављању банке биљних гена Србије. Завод за биљне и животињске генетичке ресурсе је основан 1998. године, радио је до 2003. године када је укинут и послови очувања генетичких ресурса, као и признавања сорти, прешли су у надлежност Републичког Министарства пољопривреде. Посао Министарства и Одсека је израда закона, подзаконских аката, националних програма и стратегија, као и реализација међународних пројеката из ове области, а посао Банке биљних гена се односи на лабораторијске послове чувања семена у хладним коморама и осталих научно-истраживачких послова у вези са овом облашћу. У ужем смислу Банка гена представља објекат у коме се у строго контролисаним условима чувају узорци биљних генетичких ресурса на темпеартури од 4 степена Целзијуса и то на средњи рок до 20 година или на дуги рок преко 50 година. Национални програм за очување и одрживо коришћење биљних генетичких ресурса за храну и пољопривреду у Србији (2013-2020 година) је у фази финалног нацрта и након тога ће ући у процедуру за усвајање на Влади. Огледно добро Пољопривредног факултета у Београду, које се налази на Радмиловцу и огледно добро Пољопривредног факултета из Новог Сада, у Сремским Карловцима, чувају колекције генетичких ресурса воћа и винове лозе. Такође Институт за воћарство у Чачку се бави очувањем ових колекција. Опрема за банку биљних гена је набављена реализацијом два међународна пројекта које су финансирали СИДА, Шведска агенција за међународну сарадњу и организација УН за храну и пољопривреду, а потребно је извршити проверу рада хладних комора Банке биљних гена пре укључивања, зашто је потребно издвојити одређена средства из буџета. Национална колекција формирана за потребе банке биљних гена, пре петнаестак година, састоји се од 5.000 узорака од 273 биљне врсте и услужно се чува у коморама Института за кукуруз Земун Поље. Александар Сенић је затим дао реч Срђану Стојановићу, Одељење за рурални развој.
У уводним напоменама, Срђан Стојановић, указао је да када кажемо банка животињских гена, онда мислимо на екс ситу – ван подручја настанка и ин ситу – очување живих животиња на подручјима где су оне настале. У Србији се тренутно спроводи конзервација и очување ин ситу. По његовим речима, Република Србија је издвајала подстицајна средства за фармере који држе аутохтоне расе и то у складу са могућностима из буџета. Срђан Стојановић је посебно истакао, да не смемо да дозволимо да се у  не искористе средства из компонетнте ИПАРД -агроеколошке мере и да је за то потребно  урадити секторске анализе.
У дискусији народни посланици су поставили питања, изнели ставове, мишљења и предлоге и дали сугестије.  Постављена су следећа питања:

- каква је сарадња са бившим републикама када су у питању биљни гени?

- да ли се располаже са информацијама каве су последице након  бомбардовања осиромашеним уранијумом по биљни и животињски свет?
- да ли Министарство подржава очување генетичких ресурса само угрожених врста?
- како ће увоз ГМО хране, који је можда известан у неком будућем периоду утицати на потенцијалне произвођаче аутохтоних географски заштићених врста?
Милена Савић Иванов је одговорила да Република Србија има одличну сарадњу са бившим републикама, која је почела са регионалним пројектом, регионална мрежа за очување биљних и генетичких ресурса југоисточне Европе, који је трајао седам година. Срђан Станојевић је одговорио да не располажемо подацима о последицама након  бомбардовања осиромашеним уранијумом по биљни и животињски свет. Срђан Стојановић је рекао да се подстицаји предвиђени за аутохтоне расе код којих је укупан број популације до 1.000. С обзиром да сврљишка овца јесте аутохтона раса, али према неким проценама укупан број популације фигурира између 8.000 и 10.000, она није у програму подстицаја. Милена Савић је одговорила поводом увоза ГМО хране, да неће бити дозвољено гајење генетички модификованих организама код нас, него промет производа, који ће бити обележени.
Народни посланик, Драгомир Карић, изнео је предлог да се формира национална дирекција за заштиту биљних и животињских гена. 
У дискусији су учествовали народни посланици Александар Сенић, Снежана Богосављевић Бошковић, Јасмина Обрадовић и Драгомир Карић; Срђан Стојановић, Одељење за рурални развој; Милена Савић Иванов, Дирекција за референтне националне лабораторије; Милија Милетић, председник Општине Сврљиг, Драган Петровић, Радован Митић, одборници скупштине Општине Сврљиг; Милорад Пантић, расадничар. 
Четврта тачка дневног реда - Мере за укрупњавање пољопривредног земљишта
У уводним напоменама, Зоран Кнежевић, директор Управе за пољопривредно земљиште, истакао је да су законске мере укрупњавања земљишта: комасација, добровољно груписање земљишта, коју могу покренути 10 власника пољопривредног или шумског земљишта, или Република Србија, односно јединица локалне самоуправе или један од власника пољопривредног земљишта као и мера замене земљишта, која смо често користила до доношења Закона о реституцији до 2011. године. По његовим речима, само 5% парцела у Србији пољопривредног земљишта су одговарајуће величине. Просечан посед је 5,32 хектара, односно за физичка лица то је 4,48 хектара, али у појединим регионима, као на пример, регион јужне и источне Србије, то је 3,19 хектара. Комасација је начин да се развије нови комунални, рекреативни, културни или социјални садржај у руралним подручјима. Њоме се решавају имовинско-правни односи, унапређује се заштита животне средине и уређује се катастар. Од 2007. године до данас је покренут поступак у 25 јединица локалне самоуправе да се изврши комасација или добровољно груписање земљишта. То је укупно у 53 катастарских општина у укупној површини од нешто преко 167.000 хектара. До сада је завршена комасација и добровољно груписање на нешто преко 21.000 хектара. У будућем периоду повећаће се средства за комасацију.
У дискусији народни посланици су поставили следећа питања:

- да ли је извештајем о мерама за укрупњавање пољопривредног земљишта обухваћена и јужна покрајина Косово и Метохија?
- да ли Министарство планира да власницима пољопривредних земљишта, уместо продаје, понуди уговор о дугорочном закупу?
- када се говори о учешћу републичког буџета и локалне самоуправе у трошковима, комасацији, који део припада локалној самоуправи?
- шта се дешава са земљом која је национализовала држава 1945-1946. године?
- какав је статус државне земље код предузећа која су у стечају?
- која је процедура за утврђивање напуштеног земљишта? 

- која је процедура за привремено одузимање  напуштеног земљишта? 



- шта се дешава са утринама и пашњацима који су иначе дати на располагање месним заједницама?
Зоран Кнежевић је одговорио да података за период 2007. до 2013. за Косово и Метохију нема, нити су финансирани неки радови у јужној покрајини. По његовим речима, сада имамо једну меру која се нуди свим старачким домаћинствима који нису у стању да обрађују своје пољопривредно земљиште. Oни добијају подстицај у износу од 12.000 динара по хектару, и могу дати неком у закуп то земљиште, а онај ко је способан може обрађивати то земљиште и тако повећати свој посед. Законом о пољопривредном земљишту, поступак давања у закуп државног земљишта је поверен јединицама локалне самоуправе и оне остварују 40 % прихода од закупа тог земљишта. По закону из 2011. године, до сада је враћен мали проценат национализоване земље, (враћено је 1.700-1.800 хектара). На питање какав је статус државне земље код предузећа која су у стечају, Кнежевић је одговорио да предузећа у стечају немају право да користе државно пољопривредно земљиште. Даном стечаја или даном приватизације они су изгубили то право и то земљиште  и оно се издаје у закуп преко јединица локалних самоуправа. Напуштено пољопривредно земљиште је оно што није у претходном вегетативном периоду коришћено, и може се привремено одузети од тог власника. Држави може припасти напуштено земљиште уколико се не плаћа порез или друга дажбина. Процедура за привремено одузимање  напуштеног земљишта је таква да пољопривредни инспектори врше контролу обраде пољопривредног земљишта, односно коришћења. Они су дужни да ураде записник. Прво се налаже власнику земљишта да започне обраду, односно коришћење са додатним роком од 30 дана. Уколико власник земљишта то не испуни у том року, онда се пише прекршајна пријава, затим иде на суд да плати одређену казну. Казна се разликује у зависности од тога да ли је физичко лице, предузетник или правно лице. На питање шта се дешава са утринама и пашњацима који су иначе дати на располагање месним заједницама, Зоран Кнежевић је одговорио да постојећи Закон о враћању утрина и пашњака селима на коришћење, из 1991 године треба мењати.  Утрине и пашњаци се могу користити само за испашу, за убирање шумских плодова или евентуално изградњу рибњака, а врло често се мења њихова намена у грађевинско земљиште по основу других закона, што би требало спречити.

У дискусији су учествовали народни посланици Александар Сенић, Јасмина Обрадовић, Драгомир Карић и Зоран Пралица; Зоран Кнежевић, директор Управе за пољопривредно земљиште; Милија Милетић, председник Општине Сврљиг, Радован Митић, одборник скупштине Општине Сврљиг.

Пошто других питања и предлога није било, седница је завршена у 14,30 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

                         СЕКРЕТАР                                                                          ПРЕДСЕДНИК 

                     Вељко Рацковић                                                                   Александар Сенић
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