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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за здравље и породицу

18 Број: 06-2/439-13

13. новембар 2013. године
Б е о г р а д

ЗАПИСНИК

19. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ЗДРАВЉЕ И ПОРОДИЦУ

ОДРЖАНЕ 12. НОВЕМБРА 2013. ГОДИНЕ

Седница је почела у 10,30 часова.

Седници је председавао проф. др Душан Милисављевић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: др Бранислав Блажић, проф. др Милета Поскурица, др Предраг Мијатовић, мр др прим. Љубица Мрдаковић Тодоровић, мр фарм. Живојин Станковић, Небојша Зеленовић, др Владимир Гордић, Мирјана Драгаш, др Санда Рашковић Ивић, проф. др Жарко Кораћ, др Никола Јовановић и Љубица Милошевић.

Седници Одбора су присуствовали заменици одсутних чланова Одбора: Миле Спировски (др Милан Кнежевић) и Весна Јовицки (проф. др Зоран Радовановић).

Седници није присуствовао члан Одбора др Марко Јакшић, нити његов заменик.

Поред чланова Одбора седници су присуствовали народни посланици: др Небојша Стефановић, предлагач закона; др Нинослав Гирић и Љиљана Лучић.
Седници су присуствовали и помоћници министра здравља Зоран Ковачевић и Славка Лакићевић; директор РФЗО проф. др Момчило Бабић и заменик директора РФЗО Анђелка Раденковић; председник Здравственог савета Србије проф. др Драган Делић; помоћник директора Лекарске коморе Србије проф. др Јасмина Кнежевић и председник Управног одбора Коморе здравствених установа Србије проф. др Георгиос Константинидис.
 На предлог проф. др Жарка Кораћа, предложени дневни ред је допуњен тачком: Разно. Одбор је једногласно усвојио следећи:

                                                         Д н е в н и   р е д
1. Разматрање Предлога закона о остваривању права на здравствену заштиту деце, трудница и породиља, који је поднео народни посланик др Небојша Стефановић (број 180-3739/13 од 4. октобра 2013. године)  у начелу;
2.  Разно.

Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојен је, без примедаба, Записник 18. седнице Одбора, одржане 24. октобра 2013. године.

Прва тачка дневног реда - Разматрање Предлога закона о остваривању права на здравствену заштиту деце, трудница и породиља, који је поднео народни посланик др Небојша Стефановић,  у начелу
Председник Одбора проф. др Душан Милисављевић обавестио је присутне да је Одбор за уставна питања и законодавство оценио да је Предлог закона о остваривању права на здравствену заштиту деце, трудница и породиља у складу са Уставом и правним системом Републике Србије;  да поводом истог до почетка седнице није стигло мишљење  Владе;  затим да је рок за подношење амандмана истекао те да евентуално у времену између завршеног начелног претреса  и отварања претреса предлога закона у појединостима одбор може да поднесе амандман. Затим је дао реч предлагачу закона.

Предлагач закона др Небојша Стефановић је истакао да је овај предлог закона проистекао из потребе да се деци, трудницама и породиљама обезбеди несметано остваривање права на здравствену заштиту и у случају када немају оверене исправе о здравственом осигурању. Сматра да овим најосетљивијим категоријама нашег становништва право на здравствену заштиту не сме да буде ускраћено због неодговорности неких правних субјеката, који за своје запослене не уплаћују доприносе за обавезно здравствено осигурање. У вези са тим је нагласио да контролу уплате ових доприноса треба да врши Пореска управа, а не запослени у здравству. Такође, изразио је жељу да се током расправе о овом предлогу закона постигне консензус, будући да је предложено законско решење питање од општег значаја, а не питање одређене политичке партије.
 Председник Одбора проф. др Душан Милисављевић оценио је да предложено законско решење као дугорочни циљ утиче на квалитет живота  грађана и на побољшање наталитета, али је изнео недоумицу у вези са потребом доношења посебног закона имајући у виду да је здравствена заштита најосетљивијих категорија нашег друштва регулисана чланом 22. Закона о здравственом осигурању.

Помоћник министра здравља Зоран Ковачевић рекао је да је потреба за детаљнијим регулисањем здравствене заштите ових лица проистекла из тешке економско-финансијске ситуације у којој се налази наша земља, које за последицу има неизмиравање обавеза великог броја правних субјеката у виду доприноса за здравствено осигурање. Имајући у виду да због наведеног највише трпе лица вулнерабилних категорија становништва, у циљу омогућавања њихове здравствене заштите, Министарство здравља подржава овај предлог закона.

Директор РФЗО проф. др Момчило Бабић оценио је овај предлог закона као историјски и изразио наду да ће имати подршку свих народних посланика из разлога што важећим законима ова област није довољно прецизирана и што као одговорно друштво треба да отклонимо сваку дилему у пракси, пре свега здравствених радника приликом пружања здравствене услуге овим најосетљивијим категоријама становништва. Нагласио је да ће доношење овог закона допринети ефикаснијој реализацији циљева утврђених Националним програмом здравствене заштите жене, деце и омладине.

Председник Одбора проф. др Душан Милисављевић у вези са претходним излагањем је изразио наду да ће РФЗО пружити подршку и поводом питања законског уређивања лечења деце оболелих од ретких болести.
Др Предраг Мијатовић похвалио је идеју предлагања једног оваквог хуманог закона уз напомену да су многи лекари у педијатријским и гинеколошким установама пружали здравствену заштиту овим лицима и поред неоверене здравствене књижице, из моралних разлога, јер се радило баш о овим најосетљивијим лицима. Усвајањем овог предлога пружаоци здравствених услуга више неће кршити закон, и што је нарочито важно да ће сва ова лица која су будућност друштва остваривати здравствену заштиту имајући у виду да се последњих година друштво суочава са великим проблемом беле куге. Такође, предложио је да се продужи породиљско боловање са три месеца на дужи период, као још један вид бриге о породиљама.

Мирјана Драгаш је похвалила спремност предлагача закона да реагује и отвара многа питања када је у питању заштита жена, деце и сл. и да се у пракси дешавало да ова лица буду враћена из домова здравља јер немају оверену здравствену књижицу. Изразила је задовољство што је и Женска парламентарна мрежа препознала овај проблем у низу својих активности у надзору и предлагању нових законских решења у области здравља и образовања жена, борбе против насиља над женама и њиховог економског оснаживања. Такође је поздравила подршку и спремност директора РФЗО да се овај проблем регулише у што краћем временском року.

Др Бранислав Блажић истакао је да је у предлагању овог закона препознао искрену потребу да се помогне најосетљивијим категоријама становништва у тешкој материјалној ситуацији у којој је друштво, али је изразио и незадовољство што овај одбор у чијем је делокругу рада област здравства исто није препознао и предложио. 

Љубица Мрдаковић Тодоровић захвалила се предлагачу у име педијатара и гинеколога из средине из које она долази и подсетила да наша држава када је у питању посебна заштита деце, трудница и породиља има обавезу у очувању и унапређењу здравља нашег народа. Навела је да се већина њених колега  придражавала начела хуманости и пружала здравствену заштиту лицима из ових вулнерабилних категорија иако су знали да те услуге не могу да прикажу и фактуришу РФЗО. 
Небојша Зеленовић је похвалио намеру предлагача која за циљ има да обезбеди законске услове за несметано пружање здравствене заштите овим најосетљивијим категоријама становништва, али је изнео недоумицу у вези са начином регулисања овог питања предлагањем посебног закона. Навео је да се дешавало да лекари који пруже помоћ овим лицима буду опомињани или санкционисани, те с тога ову иницијативу оцењује као добронамерну, али да није јасно из којих средстава ће РФЗО да обезбеди остваривање ове здравствене заштите. 

Др Санда Рашковић Ивић подржала је потребу за доношењем овог закона, посебно у циљу борбе против беле куге, те је навела да и даље треба проширивати права за ове вулнерабилне категотрије друштва и то разним подстицајним мерама, као што је пружање минималних финансијских средстава женама у току трудничког и продиљског боловања.

Љиљана Лучућ изразила је неслагање поводом доношења посебног закона, имајући у виду члан 22. Закона о здравственом осигурању, који обухвата лица која су изложена повећаном ризику обољевања, као што су поред осталих, деца и жене у вези са планирањем породице и у току трудноће до 12 месеци након порођаја. Проблем види у  примени важећег закона, што није разлог  да се предлаже доношење новог. Затим је апострофирала друге групације лица  обухваћене овим чланом, као што су ментално недовољно развијена лица, особе са инвалидитетом и друге, те је изнела став да држава не сме да издваја одређене категорије лица. Будући да се бавила праћењем буџетских издвајања за РФЗО, изнела је податак да више од 10 година та средства износе између 400  и 600 милиона динара те да се тим средствима не може обезбедити здравствена заштита ових група, као и да треба тражити да се у буџету више средстава издваја за здравствену заштиту.

Председник Здравственог савета Србије проф. др Драган Делић изнео је позитиван став поводом овог предлога закона. Навео је да свако друштво има три национална ресурса: природни прираштај, здравље и образовање. Подсетио је на један од закључака овог савета, којим је здравствени систем оцењен као предуслов за све остале системе, те је нагласио да предложено законско решење има позитиван одјек на сва три ресурса. 

Директор РФЗО проф. др Момчило Бабић изнео је процену трошка примене овог закона која износи између 450 и 500 милиона динара, те да имајући у виду приоритетне потребе нашег друшта  РФЗО то може да поднесе. Сложио се да су буџетска издвајања недовољна, да се последњих 20 година око 10%  из буџета издаваја за РФЗО, односно за лица из члана 22. Закона о здравственом осигурању, а да би требало око шест милијарди динара. Изнео је податак да у Србији сваке године умре око 102.643 особе, а да се роди се око 64. 800 особа, те да држава мора предузети све мере у циљу заустављања беле куге и  да су лица која третира овај закон најважнији ресурс нашег друштва.

Др Небојша Стефановић захвалио је члановима Одбора што су аргументовано подржали Предлог истакавши да Народна скупштина доношењем закона који препознаје потребе ових најосетљивијих категорија становништва повећава углед у друштву. Изразио је задовољство што РФЗО прати потребе друштва и сагласио се да положај фонда треба побољшати.

Након расправе, Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, одлучио већином гласова (14 гласова за, један није гласао, од 15 присутних) да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о остваривању права на здравствену заштиту деце, трудница и породиља у начелу.
Друга тачка дневног реда –Разно


Проф. др Жарко Кораћ је поводом информација у медијима о наводној злоупотреби средства прикупљених у хуманитарној акцији за лечење Тијане Огњановић, сматра да му морална одговорност налаже да иницира расправу у вези са овим проблемом, јер је и Одбор подржао ову акцију. Изнео је да би Одбор требало да апелује, да новац који је сакупљен у овој великој хуманитарној акцији, а није потрошен, буде искоришћен за лечење друге болесне деце; затим да треба упутити иницијативу Министарству правде и државне управе да законом регулише форму будућих хуманитарних акција; да треба основати независтан фонд и формирати тело које би контролисало употребу прикупљених средстава, како би се она трошила искључиво за лечење болесне деце; обезбедити транспарентност ових акција, како би свако могао да стекне увид у те рачуне; пронаћи законско решење за приватне фондове по угледу на неке друге европске државе давањем одређених олакшица и стимулација за уплатиоце тих фондова, као што је ослобађање од плаћања пореза или на друге начине, те поводом тога тражити став Министарства правде и државне управе. 

Председник Одбора проф. др Душан Милисављевић сложио се да ова тема заслужује пажњу Одбора, уз напомену да је Одбор иницирао промену Правилника о условима и начину упућивања осигураних лица на лечење у иностранство, а не индивидуалне хуманитарне акције.

Др Предграг Мијатовић изнео је мишљење да би  новац за лечење болесне деце требало да се уплаћује на одређени подрачун РФЗО-а који не би могао да се користи у друге сврхе. Навео је да би контролу тог рачуна требало да врши одређено стручно тело, сачињено од економиста, правника и  стручњака из разних области медицине, који би давали стручне процене о приоритетима лечења, како се не би дешавале сутуације у којима се новац прикупља за болести за које реално нема излечења. 
Др Нинислав Гирић упутио је апел да се лечење тешко болесне деце не користи у дневно политичке сврхе и сврху личног промовисањава, те нагласио да опрезно треба приступати овим проблемима, док се не донесе законско решење у вези са истим. 

Директор РФЗО проф. др Момчило Бабић је изнео да  се Фонд бавио овим проблемом те је с тим у вези навео два предлога решења: финансирање кроз подрачун буџетског фонда или кроз оснивање фондације. Предност буџетског фонда огледа се у финансијској потпори државе, а недостатак то што грађани неће хтети да уплаћују новац на тај рачун, уз напомену да би се овим средствима  финансирало лечење оних обољења која нису предвиђена Правилником и другим актима Фонда. Поводом другог предлога изнео је став да треба донети посебан закон о оснивању хуманитарне фондације у чијим управљачким телима би били људи од кредибилитета, који би охрабрили грађане да донирају средства. Додао је да би Фонд био на располагању таквој фондацији у смислу логистичке подршке и пружања стручне помоћи о приоритетима лечења у иностранству.

Након дискусије, на предлог председника Одбора проф. др Душана Милисављевића, Одбор је једногласно донео закључак којим предлаже председнику Народне скупштине да  сагласно члану 43. Пословника Народне скупштине, образује Радну групу ради утврђивања законског оквира за оснивање јединственог хуманитарног здравственог фонда за лечење деце, са предлогом  да се у оквиру исте ангажују и стручњаци у области финансија, здравства и других релевантних области. 

Чланови одбора сагласни су да средства прикупљена у овом фонду треба да омогуће лечење тешко болесне деце, која нису обухваћена Правилником о условима и начину упућивања осигураних лица  на лечење у иностранство РФЗО-а, као и да се средства овог фонда морају искључиво користити за ту сврху.
Одбор је такође закључио да се упути апел породици Огњановић да новац који је сакупљен у великој хуманитарној акцији, а није потрошен, буде искоришћен  за лечење друге болесне деце.

Седница је завршена у 12,15 часова.     
        СЕКРЕТАР                                                                      ПРЕДСЕДНИК                           

  Божана Војиновић                                                   Проф. др Душан Милисављевић
