PAGE  
7

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА
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10 Број 06-2/156-13
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Б е о г р а д
З А П И С Н И К
21. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПРИВРЕДУ, РЕГИОНАЛНИ РАЗВОЈ, ТРГОВИНУ, ТУРИЗАМ  И ЕНЕРГЕТИКУ, ОДРЖАНЕ 15. МАЈА 2013. ГОДИНЕ


Седница је почела у 11,40 часова.

Седницом је председавала Александра Томић, председник Одбора.


Поред председника, седници су присуствовали чланови Одбора: Зоран Анђелковић, Небојша Берић, Владимир Илић, Драгомир Ј. Карић, Миодраг Николић, Зоран Пралица,  Кенан Хајдаревић и Петар Шкундрић.

Седници је присуствовао Дејан Рајчић (заменик члана Одбора Велимира Станојевића).

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Иван Јовановић, Бранка Каравидић, Радојко Обрадовић, Душан Петровић, Ненад Поповић, Бошко Ристић, Славица Савић и Велимир Станојевић.

Седници је присуствовао народни посланик Небојша Зеленовић, који није члан Одбора.

Седници су, на позив председника, присуствовали Александар Љубић и Горан Петковић, државни секретари у Министарству финансија и привреде.


На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи 

Д н е в н и   р е д

1. Разматрање Извештаја о раду Министарства финансија и привреде за период 1. јануар - 31. март 2013. године (број 02-1610/13 од 19. априла 2013. године).


Пре разматрања утврђене тачке дневног реда, Одбор је већином гласова усвојио записнике 19. и 20. седнице Одбора. 


Одбор је размотрио Извештај о раду Министарства финансија и привреде за период 1. јануар - 31. март 2013. године и поднео Извештај Народној скупштини. 


У уводним напоменама, Александар Љубић, државни секретар у Министарству финансија и привреде, истакао је да су настављене активности на имплементацији усвојених закона, посебно оних који се односе на окончање поступка реструктурирања. У току је израда акционог плана за окончање процеса реструктурирања у 167 предузећа. Све предузете мере раде се у сарадњи са Светском банком, како би поступак био на што квалитетнији начин спроведен. Предузећа у реструктурирању на годишњем нивоу генеришу губитак од 740 милиона долара. Држава не може више да подмирује обавезе тих предузећа и проблеми њиховог пословања морају до 30. јуна 2014. године да се реше. Велики број ових предузећа са највећим бројем запослених налази се у тешкој ситуацији због промена услова на тржишту. То су, пре свега, РТБ Бор и подземни копови Ресавице, за које ће у наредном периоду представници Министарства и Владе отпочети разговоре за евентуално стратешко партнерство са неком од великих компанија које се баве том делатношћу. Пропао је тендер за "Железару Смедерево", тако да је Влада донела одлуку да покрене пећ која је била на тихом ходу. Пећ је покренута, јер је претила опасност од гашења, а за нашу земљу би билo немогућe да поново реактивира две угашене пећи. Још увек је велика криза на тржишту челика у Европској унији. Капацитети челичана у Европи су око 200 милиона тона, а тренутна потреба за челиком у Европи је око 150 милиона тона. Капацитет наше покренуте пећи је око 700 хиљада тона и производи из те пећи имају пласман на тржишту. Охрабрујуће је да се тржиште челика опоравило у Америци и Азији, тако да се очекује опоравак и на европском тржишту. Влада тражи стратешког партнера за "Железару" који би и инвестирао и покренуо производњу галванизованог челика који се користи у ваздухопловној, аутомобилској и многим другим специјализованим индустријама. Тренутно се ради и на обезбеђењу што повољнијих импута везаних за увозне сировине за "Железару", како би се смањио потенцијални губитак који може да настане до краја године. 


Припрема се Акциони план реиндустријализације, у складу са усвојеном Стратегијом индустријског развоја од 2010 - 2020. година, у ком ће бити дат акценат на одређене гране које могу да донесу потребан раст извоза готових производа. Те гране су аутомобилска, прехрамбена и ИТ индустрија. Охрабрујуће је да је, поред велике кризе у којој се налази аутомобилска индустрија у Европској унији, "Фијат" донео одлуку да у нареде две године запосли још 1400 људи. Почео је извоз у Сједињене Државе, а Влада преговара са Руском Федерацијом да аутомобили буду на режиму слободне трговине и због потенцијалног доласка другог произвођача аутомобила. Доласком још једног произвођача аутомобила Србија би постала лидер у региону у производњи возила и компоненти. Србија је позвана да учествује у раду подкомитета Европске комисије за аутомобилску индустрију, где се доносе све регулативе у области аутомобилске индустрије. У Србији ради преко 150 компанија које се баве производњом компоненти у аутомобилској индустрији. Одређени део ради само за "Фијат", а многи раде за познате светске брендове. Ради се на реализацији уговора између Републике Србије и Уједињених Арапских Емирата, пре свега, на делу који се односи на пољопривреду. Један сегмент је преузимање пропалих пољопривредних комбината и изградња фабрике за прераду хране, а други се односи на занављање, репарацију и чишћење канала за наводњавање у читавој Србији. Министарство је припремило пакет закона који се односе на ИТ индустрију, а и у току су разговори у Сједињеним Државама са потенцијалним инвеститорима. Воде се разговори са америчком компанијом "IMD", која је једна од два једина произвођача полупроводника на свету. Једина фабрика полупроводника у Европи налази се у Немачкој. Предузимају се мере да се млади кадрови подстакну да развију бизнис у овој грани и остану у земљи. Без кадрова нема развоја ИТ индустрије. 


У вези показатеља у првом тромесечју ове године у односу на исти период прошле године истакао је, поред осталог, да је раст индустријске производње 5,2%, БДП 1,9%, извоза 21,7%, смањење робног дефицита 23% и раст укупне спољнотрговинске робне размене 8,6%. Завршени су подзаконски акти који се односе на Закон о јавним предузећима и ићи ће се у процедуру избора руководства у јавним предузећима. У оквиру сектора за инфраструктуру квалитета треба да се изврши усаглашавање са стандардима Европске уније како не би постојале било какве сметње за пласман наших роба, пре свега, на тржиште Европске уније, јер оно чини 65% укупне наше спољнотрговинске размене. 


У дискусији народни посланици су поставили питања, изнели ставове, мишљења и предлоге и дали сугестије. Постављена су следећа питања: 


- колико је сигурна испорука резервних делова за "Фијат", односно колико су кооперанти у земљи и иностранству под контролом Управног одбора "Фијата" и да ли неко из Министарства прати ту производњу;


- шта је са Индустријом мотора Раковица;


- ко даје подстицаје од три хиљаде евра за куповину "Фијата 500" и за које купце важи повлашћена цена;


- какве користи Србија има од "Фијата"; 


- да ли могу да се добију подаци који домаћи произвођачи и шта од компонената производе за "Фијат";


- где могу да се добију подаци који производи и које количине појединачно по производу се увозе;


- да ли ће се и кад основати Развојна банка Србије;


- за која јавна предузећа, чији је оснивач Република Србија, је Влада усагласила оснивачка акта и када је то урадила;


- која јавна предузећа су своје статуте и када усагласила са новим Законом о јавним предузећима;


- на основу чега је Влада изабрала нове чланове управних одбора јавних предузећа у априлу, ако по Закону о јавним предузећима управни одбори од децембра прошле године више и не постоје, односно обављају функцију надзорног одбора до избора нових надзорних одбора;


- која су јавна предузећа, чији је оснивач Република Србија, доставила тромесечне извештаје и које су могућности да народни посланик добије те извештаје;


- која јавна предузећа, чији је оснивач Република Србија, врше спонзорства, односно промоцију, а монополисти су и да ли су за то тражили сагласност Владе;


- која јавна предузећа која користе све врсте буџетских субвенција, директних и индиректних, су доставила програм трошења тих субвенција и дугорочни програм смањења трошкова и рационализације пословања, како би се ниво тих субвенција смањио;


- каква су решења предвиђена за "ФАП" и када ће бити донет Акциони план за завршетак процеса реструктурирања;


- са које буџетске позиције се користе средства за помоћ "Железаре Смедерево", пошто у буџету није била дефинисана та ставка;


- када ће бити реализован пројекат са Уједињеним Арапским Емиратима у вези пољопривреде;


- да ли је стопа индустријског раста у првом тромесечју ове године у односу на исти период прошле године резултат и слабије прошлогодишње основице због великих временских неприлика у том периоду.


У расправи је истакнуто да субвенције за отварање нових радних места треба дати и приватним компанијама, средњим и малим предузећима, посебно оним из области високих технологија. Треба размотрити, нарочито могућности субвенционисања малих приватних компанија где ради 15 до 20 људи, инжењера, из области високих технологија. Око 400 наших инжењера из "Пупина", "Електронске индустрије Ниш" и других ради у градићу који је удаљен око 60 километара од Москве, у њиховом центру за нано технологије. Треба све учинити да се наши инжењери задрже у земљи. Изнето је да 67 радника производи моторе, косилице и друго у "ИМР" и да 80% производње извозе, а да три године редовно исплаћују плате и да такве примере држава треба да подржи. Истакнуто је да теза да се стимулишу странци, а не домаћи инвеститори није у реду, јер 60% новца иде на стимулисање домаћих инвеститора.


Изнето је да је ситуација у привреди лоша, а незапосленост све већа. Треба дати податке колико људи прима плату по разним основама, колико зависи од буџета, укључујући и предузећа у реструктурирању, шта је план и да ли има храбрости да се уђе у смањење оних који су на буџету. Потребно је видети конкретне проблеме у великом броју већих производних предузећа и решити их, како би мала и средња предузећа имала ослонац. Да би покренули привреду треба да створимо јаку и ефикасну комору и да профункционишу на свим нивоима социјално-економски савети. Следећи извештај би требало да садржи цифре, односно показатеље са дијаграмима за основне економске индикаторе. Било би добро да се добију подаци о увозу појединих производа и количинама, на основу којих би се мали домаћи произвођачи евентуално одлучили за производњу тих производа и на тај начин супституисали увоз, повећали домаћи производ, а и извоз. Министарство би требало да убудуће да конкретније податке, као што су број запослених по гранама, које су понуде, да ли један део фабрика може да се понуди у закуп, као што се даје земља, и друго. Истакнуто је да би било добро да се достави извештај о стању у предузећима у реструктурирању који би садржао, поред осталог, колике субвенције су потрошене по сваком предузећу у реструктурирању на годишњем нивоу у последње четири године. Требало би направити и доставити извештај о предузећима у стечају који би, поред осталог, обрадио и проблеме у вези дужине трајања стечаја. Изнето је мишљење да је улагање у "Фијат" промашај и губитак државе. Затворено је 28.500 радих места у "Застави". "Фијат" ради у бесцаринској зони, па држава нема пореских и царинских прихода. Међутим, изнето је и да давање 10 хиљада евра по раднику за "Фијат" доноси корист по друштво, ако се има у виду да смо велика средства морали да дајемо из буџета за "Заставу", да држава убира порезе и доприносе за новозапослене раднике и има повећан девизни прилив. Промет "Фијата" биће око две милијарде евра. Нека предузећа, као што је "Горење", поред осталог, доприносе супституцији увоза


Изнето је да треба основати Развојну банку Србије како би привредници могли да добију повољнија средства за развој. Развојна банка би допринела покретању веће индустријске прераде пољопривредних производа који би имали добар пласман на тржишту Руске Федерације и знатно допринели повећању прихода од извоза. Србија би требало да помогне нашим фирмама да изграде продајне објекте на територији Русије како би се наши производи пласирали на руском тржишту. Фонд за развој даје средства за куповину трактора, али не даје за пластенике, саднице и друго. Нема посебних подстицаја и програма за неразвијена подручја, а без подстицаја она се никада неће развити. 


Истакнуто је да је у вези запослености најважнији податак колико има запослених, а не незапослених. Важно је ко у Србији ради и где ради. У Србији је пријављено на осигурање око милион и 700 хиљада људи. Процена је да око 300 - 500 хиљада људи ради на црно. Од милион и 700 хиљада који су пријављени на осигурања око 600 хиљада ради у јавном сектору, а око 900 хиљада људи ради код послодавца за плату и тај део је најквалитетнији и треба да расте. Пољопривредом се бави око 300 хиљада људи, а са онима који помажу укупно је око пола милиона у пољопривреди. У Србији је око 250 до 300 хиљада предузетника, што је много и показује да су многи остајали без посла и силом прилика постајали предузетници, па су зато и релативно неуспешни. Све укупно и са радом на црном у Србији ради око 2,2 милиона људи. Највећи проблем у Србији је што је структура незапослених таква да на тржишту рада већина не би добила посао са квалификацијама које имају чак и да се отвори одједном потреба за 650 хиљада радних места, колико тренутно заиста тражи посао и спремно је да ради. То је питање и образовног система и његове усклађености са потребама тржишта рада. Ако од 650 хиљада људи који траже посао и желе заиста да раде, око 400 хиљада људи има од 50 до 55 година без икакве квалификације и скоро никакве шансе да се запосле, онда држава нема проблем са незапосленима, већ са социјалним случајевима. Младе људе треба усмерити да иду у праве школе и запослити их. 


Изнето је да треба заштитити домаће рециклере који запошљавају пет до шест хиљада људи на тај начин што ће се забранити извоз сировина које они прерађују и омогућио увоз сировина из Белорусије. На тај начин створиле би се могућности да ова грана запосли још четири до пет хиљада људи, уведе нове технологије и повећа извоз финалних производа. 


Поводом дискусије, Александар Љубић, држани секретар у Министарству финансија и привреде, је истакао, поред осталог, да држава даје субвенције за запошљавање, пре свега, у текстилној, аутомобилској, ИТ и наменској индустрији и пољопривреди. Око 60% субвенција добијају домаћи инвеститори. Праг за испуњавање услова за подстицајне мере је минимална инвестиција од милион евра, за неразвијена подручја 500 хиљада евра, и да се запосли најмање 50 нових људи. Тренутно нема посебних подстицајних мера за мање од 50 новозапослених. Неке посебне мере су донете за ИТ индустрију, где ради мањи број људи, да би људи који раде у тој индустрији одлучили да остану у Србији. Држава није дала и неће дати никакве подстицаје за куповину аутомобила, посебно имајући у виду да смо на путу за Европску унију и да је та врста мера забрањена. Руководство "Фијата" је донело одлуку да новац који добије од државе за запошљавање нових 1400 радника искористи тако да грађанима Србије, због слабе куповне моћи, омогући куповину око 2000 возила у овој и око 2000 - 3000 возила у следећој години по по повољнијој цени, односно да да субвенцију од 3000 евра по возилу. "Фијат" је донео и одлуку да субвенционише каматну стопу коју грађани Србије плаћају на кредите за куповину њихових аутомобила, тако да камата износи тренутно око 3%. Фабрика "Фијат" је последња реч технологије и у њој се неће у догледном периоду производити јефтина возила. Поред фабрике "Мерцедеса" за А класу, она је најмодернија у Европи. 70-80% резервних делова за "Фијат" је из Србије. Галванизовани челик се увози и ако би га производила наша челичана онда би имали комплетну технолошку производњу. Одређени делови аутомобила нису стриктно везани за неку земљу. Мотори и мењачи долазе са пет тачака у Европи за читаву аутомобилску индустрију. Два начелна проблема "Фијата" су да што више локализује производњу и обезбеди континуирану производњу од 600 аутомобила на дан. Фабрика нема магацин и у сваком сату добија материјале за производњу у следећем сату. Производња резервних делова се све више локализује. У наредном периоду Србија ће разговарати са партнерима да се отвори фабрика мењача и мотора. Ове године извоз "Фијата" би требао да буде око две милијарде евра. За "ИМТ", "ИМР" и "14. октобар" се траже стратешки партнери и у овом тренутку се покушава да се разговара са неколико озбиљних светских произвођача. Ове фабрике без стратешког партнера немају будућност. 


Подаци у вези увоза производа могу се добити од Републичког завода за статистику. Највећи бенефит Србије од "Фијата" је што више не субвенционише "Заставу".  Од 1991. године аутомобил који је продаван за 4.700 марака Србију је коштао 15 хиљада марака, а разлику је покривала држава. Развој пољопривреде и прехрамбене индустрије је један од приоритета Владе. Руска Федерација се много променила, тако да би се један производ нашао на полици супермаркета у Москви кошта и до пола милиона евра. Сви статистички подаци налазе се у Заводу за статистику и доступни су на сајту Министарства и редовно се објављују тромесечно. Усвојени су сви подзаконски акти потребни за спровођење Закона о јавним предузећима, а рок за усаглашавање је 30. јун 2013. године. Управни одбори су попуњавани у претходном периоду да би компаније могле да функционишу. Податке о спонзорству јавних предузећа и трошкове везане за субвенције Министарство ће накнадно доставити. Влада ради заједно са Светском банком акциони план у вези предузећа у реструктурирању. Предлог акционог плана је подељен и синдикатима. Разговара се са неколико потенцијалних стратешких партнера за "ФАП" из Турске, Белорусије, Русије и Украјине. За "ФАП" су заинтересоване и компаније из Кине. Министарство ће у складу са ранијим постигнутим договорима субвенционисати "ФАП" са износом од око 20 милиона динара на месечном нивоу.  "Железара Смедерево" тренутно нема позиције у буџету и користи наплату прихода који су остали у претходном периоду. Држава помаже да "Железара" добије повољније услове за плаћање сировина, од 90 до 102 дана, како би био мањи потенцијални губитак. "Железара"користи гаранције Фонда за развој, заједно са државним гаранцијама, сагласно члану 37. Закона о буџету. 


Акциони план реиндустријализације се ради. Постоје први нацрти, а пре усвајања од стране Владе ићи ће у најширу расправу. На припреми су ангажовани стручњаци из свих сфера друштва и привредници. То ће бити привредна стратегија земље. Закључење појединачних уговора са компанијама из Уједињених Арапских Емирата се очекује ускоро, а са "Ал Дахром" током јуна месеца. 

У уводним напоменама, Горан Петковић, државни секретар у Министарству финансија и привреде, поред осталог је истакао да су у првом тромесечју ове године у области туризма припремане уредбе, програми и распоред средстава и неки редовни послови. Матарушка бања се вратила на списак бањских места, а статус бањског места стекао је и Бечеј. Сајам туризма у Београду ове године је одржан са рекордним бројем посетилаца и излагача. Ради се на неколико међународних споразума. У планинским туристичким местима остварена је најбоља сезона у последњих десет година. Јавно предузеће „Скијалишта Србије“ забележило је 30% повећање броја продатих улазница у односу на исти период прошле године, а забележен је и раст ноћења и долазака туриста на планине. Додељена су средства за 14 инфраструктурних пројеката, а објављен је и конкурс за доделу кредита. У оквиру међународних активности, поред осталог, у Београду ће се 28. и 29. маја 2013. године одржати седница Извршног савета Светске туристичке организације и биће изабран нови генерални секретар. У сарадњи са Немачком агенцијом за техничку помоћ (ГИЗ), биће организована Пловећа конференција у четири сегмента ради афирмације дунавске стратегије. У првом сегменту од Пасауа до Београда учествоваће европски парламентарци и парламентарци националних парламената. Други део Пловеће конференције, на релацији Београд-Доњи Милановац и Ђердапска клисура, биће организован на тему одрживог туризма на копненим водама. Трећи сегмент ће бити реализован на релацији Видин-Београд, на коме ће учествовати градоначелници ђердапских градова и председници ђердапских општина, а тема ће бити коришћење средстава из европских фондова. Четврти сегмент ће бити на релацији Београд-Беч и биће посвећен комерцијалном раду на промоцији тематске културне руте „Пут римских императора“. Учествоваће представници око 30 туроператора из региона и десет туроператора из Европе.


Председник одбора је обавестио чланове одбора да ће група посланика учествовати у првој фази Пловеће конференције на којој ће се разматрати питања туризма, водног саобраћаја, енергетике и заштите животне средине, захваљујући и Немачкој агенцији за техничку сарадњу која је финансијски помогла учешће наших парламентараца.


У дискусији су учествовали Александра Томић, Драгомир Карић, Миодраг Николић, Кенан Хајдаревић, Зоран Анђелковић, Владимир Илић, Зоран Пралица, Александар Љубић и Горан Петковић.


Одбор је једногласно прихватио Извештај о раду Министарства финансија и привреде за период 1. јануара – 31. март 2013. године.


Седница је закључена у 13,35 часова.


Саставни део записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

  СЕКРЕТАР

ПРЕДСЕДНИК

Душан Лазић

др Александра Томић


