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Б е о г р а д
ЗАПИСНИК
СА 44. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 4. МАРТА 2015. ГОДИНЕ

Седница је почела у 12,05 часова.


Седницом је председавао Зоран Бабић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Петар Петровић, Александар Марковић, Милисав Петронијевић, Ђорђе Милићевић, Љубиша Стојмировић, Саша Максимовић, Верољуб Матић, Обрад Исаиловић (приступио у току разматрања прве тачке дневног реда), Душица Стојковић и Дарко Лакетић. 
Седници је присуствовао Милан Ђурица, заменик члана Одбора Драгане Баришић, као и Александра Јерков, народни посланик.
Седници је присуствовала и генерални секретар Народне скупштине Јана Љубичић.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Катарина Ракић, Олгица Батић, Милан Кркобабић, Снежанa Маловић, Весна Мартиновић и Драгана Баришић.
На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:
- усвајање записника са 42. и 43. седнице Одбора -

1.
Давање сагласности на Правилник о изменама и допунама Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Служби Народне скупштине (03 Број: 02-3937/11, од 3. марта 2015. године);

2.
Разматрање оставке коју је на положај помоћника генералног секретара   Народне скупштине - руководилац Сектора за одржавање објеката Народне скупштине, поднео Милан Брзаковић (21 Број:118-508/15, од 3. марта 2015. године);

3.
Разно.
Пре преласка на разматрање прве тачке дневног реда Одбор је једногласно, без примедаба, усвојио записник са 42. и 43. седнице Одбора.



Прва тачка дневног реда: Давање сагласности на Правилник о изменама и допунама Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Служби Народне скупштине (03 Број: 02-3937/11, од 3. марта 2015. године)
Генерални секретар Народне скупштине Јана Љубичић, представила је Правилник о изменама и допунама Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Служби Народне скупштине. Она је навела да је потреба за изменама и допунама Правилника уследила услед неопходности усклађивања са Законом о изменама и допунама Закона о државним службеницима, у погледу услова за обављање послова у оквиру звања државних службеника на извршилачким радним местима и услова за обављање послова државних службеника на положају, као и у циљу смањења броја извршилачких радних места и броја извршилаца, ради неопходних уштеда у јавним расходима, бољој искоришћености постојећих кадрова и њиховом ефикаснијем раду. С тим у вези, нагласила је да је број систематизованих радних места 205 и да је број извршилаца у Служби смањен са 536 на 519, тако да је број државних службеника смањен са 406 на 390, а број намештеника са 125 на 124.
На питање Александре Јерков, народног посланика, због чега је наведеним изменама, у Кабинету председника Народне скупштине, Кабинету генералног секретара Народне скупштине и појединим одељењима, предвиђено повећање броја извршилаца, имајући у виду да је један од циљева спровођење неопходних мера уштеда у јавним расходима, генерални секретар је појаснила да је предложеним изменама Правилника искључиво извршена прерасподела, сходно потребама које Народна скупштина има. Појаснила је да одређен број тих извршилаца представљају запослени који су били ангажовани у посланичким групама оних политичких странака које на парламентарним изборима одржаним 2014. године нису прешле неопходан цензус, као и да се одређен број лица ангажује услед одласка појединих запослених у пензију. С тим у вези, председник Одбора је истакао да су одређена одељења од изузетне важности за рад Народне скупштине, те да су повећања броја извршилаца у тим одељењима наступила управо из тог разлога.
На питање народног посланика Александре Јерков колико је лица запослено у Народној скупштини од маја месеца 2012. године, генерални секретар је истакла да је у наведеном периоду укупно запослено 121 лице, на одређено и неодређено време, укључујући и запослене у посланичким гупама.

На предлог председника, Одбор је већином гласова дао сагласност на Правилник о изменама и допунама Правилника о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Служби Народне скупштине 03 Број 02-3937/11 који је генерални секретар Народне скупштине донео 3. марта 2015. године.
Друга тачка дневног реда: Разматрање оставке коју је на положај помоћника генералног секретара   Народне скупштине - руководилац Сектора за одржавање објеката Народне скупштине, поднео Милан Брзаковић (21 Број:118-508/15, од 3. марта 2015. године)
Председник Одбора је истакао да је оставка помоћника генералног секретара поднета у складу са чланом 76. Закона о државним службеницима и да је у складу са чланом 79. Закона, неопходно да Одбор именованом донесе решење о престанку рада на положају. Како је даље навео, именовани је на положај први пут постављен решењем Одбора 28 Број 112-3486/06 од 5. децембра 2006. године, и то на период од пет година и други пут решењем Одбора 28 Број 119-4686/11 од 21. децембра 2011. године.
Дискусије није било.

На предлог председника, Одбор је једногласно (Саша Максимовић, члан Одбора, гласао је дизањем руке, с обзиром на то да е парламент није био у функцији на његовом рачунару) донео Решење о престанку рада на положају Милану Брзаковићу, помоћнику генералног секретара Народне скупштине - руководиоцу Сектора за одржавање објеката Народне скупштине.
Трећа тачка дневног реда: Разно 

Седница је завршена у 12,30 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

   СЕКРЕТАР






                               ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић






                     Зоран Бабић
