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Б е о г р а д
ЗАПИСНИК
СА 45. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 12. МАРТА 2015. ГОДИНЕ

Седница је почела у 12,05 часова.


Седницом је председавао Зоран Бабић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Петар Петровић, Катарина Ракић (приступила у току разматрања друге тачке дневног реда), Александар Марковић, Милисав Петронијевић, Ђорђе Милићевић, Љубиша Стојмировић, Саша Максимовић, Обрад Исаиловић, Дарко Лакетић и Драгана Баришић (приступила у току разматрања друге тачке дневног реда).
Седници су присуствовали заменици одсутних чланова Одбора: Мира Петровић, заменик Милана Кркобабића и Катарина Шушњар, заменик Душице Стојковић.
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Олгица Батић, Милан Кркобабић, Снежанa Маловић, Весна Мартиновић, Верољуб Матић, Душица Стојковић.

На предлог председника, Одбор је једногласно утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:
1.
Разматрање обавештења генералног секретара о изрицању мере одржавања реда на седници Седмог ванредног заседања Народне скупштине  у 2015. години (03 Број 06-2/66-15 од 23. фебруара 2015. године);

2.
Разматрање захтева Зорана Јозића, народног посланика, за давање мишљења за обављање другог посла (21 број 02-449/15 од 25. фебруара 2015. године);

3.
Разно.


Прва тачка дневног реда: Разматрање обавештења генералног секретара о изрицању мере одржавања реда на седници Седмог ванредног заседања Народне скупштине  у 2015. години (03 Број 06-2/66-15 од 23. фебруара 2015. године)
Председник Одбора, упознао је чланове и заменике чланова Одбора, са садржином обавештења генералног секретара Народне скупштине о изреченој мери одржавања реда на седници Народне скупштине одржане 20. фебруара 2015. године,  народном посланику Драгану Шутановцу - једна опомена. Уз обавештење је достављен и извод из стенографских бележака са наведене седнице. Како је даље истакао, у складу са чланом 115. Пословника, Одбор донеси одлуку о новчаној казни,  на основу изречене мере због повреде реда на седници Народне скупштине и то у висини од 10% основне плате народног посланика, како је то предвиђено чланом 114. став 1. Пословника Народне скупштине. Према извештају надлежног Одељења, 10% основне плате народног посланика  износи 6.829,78  динара.

Дискусије није било.
На предлог председника, Одбор је једногласно донео одлуку о новчаном кажњавању народног посланика Драгана Шутановца, у висини од 10% основне плате народног посланика, што износи 6.829,78 динара.
Друга тачка дневног реда: Разматрање захтева Зорана Јозића, народног посланика, за давање мишљења за обављање другог посла (21 број 02-449/15 од 25. фебруара 2015. године)
Председник одбора је обавестио чланове и заменике чланова Одбора да се народни посланик Зоран Јозић у складу са чланом 30. став 4. Закона о Агенцији за борбу против корупције, обратио Одбору захтевом 21 број 02-449/15 за давање позитивног мишљења да уз вршење функције народног посланика, може да обавља и посао помоћника директора Основне школе „Стојан Новаковић“ у Блацу, са непуним радним временом (30%), на које је распоређен решењем в.д. директора наведене основне школе.
Дискусије није било.



На предлог председника, Одбор је једногласно дао позитивно мишљење да Зоран Јозић уз вршење функције народног посланика на сталном раду може да обавља и посао помоћника директора Основне школе „Стојан Новаковић“ у Блацу са непуним радним временом (30%).
Трећа тачка дневног реда: Разно 

Петар Петровић, члан Одбора је истакао да је неопходно да Одбор заузме став везано за  наплату путарине за коришћење ауто-пута, која се од стране ЈП „ПУТЕВИ СРБИЈЕ“ од 1. марта 2015. године наплаћује народним посланицима који на седнице долазе из унутрашњости, чиме се како је истакао народни посланици стављају у неравноправан положај. Он је подсетио да је чланом 17. Закона о примањима народних посланика у Народној скупштини Републике Србије предвиђено да народни посланици за долазак на седницу Скупштине или одбора имају право на бесплатан превоз, односно право на накнаду трошкова. С тим у вези, Саша Максимовић је истакао да се оваквим решењем према којем се народним посланицима, који долазе на седницу Народне скупштине или њеног радног тела сопственим аутомобилом, наплаћује путарина за коришћење ауто-пута, народни посланици излажу додатном трошку и подржао предлог Петра Петровића да се народним посланицима за долазак на седнице не наплаћује путарина. Наведено је подржао и проф др Љубиша Стојмировић, као и Мира Петровић која је истакла да наведено питање треба да реши Колегијум Народне скупштине и да је оно већ разматрано на седницама Колегијума одржаним почетком марта месеца, на којима је договорено да Народна скупштина упути званичан допис Влади Републике Србије. Такође, Милисав Петронијевић поставио је питање да ли се и министрима ресорних министарстава наплаћује наведена путарина када путују на службени пут. Имајући у виду све напред наведено, председник Одбора је замолио да се свим члановима Одбора достави допис који је ЈП „ПУТЕВИ СРБИЈЕ“ упутило Народној скупштини, везано за наплату путарине народним посланицима.
Седница је завршена у 12,25 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.
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