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Б е о г р а д
ЗАПИСНИК
СА 47. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 1. АПРИЛА 2015. ГОДИНЕ

Седница је почела у 12,05 часова.


Седницом је председавао Зоран Бабић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Петар Петровић, Катарина Ракић (приступила у току разматрања прве тачке дневног реда), Александар Марковић, Олгица Батић (приступила у току разматрања прве тачке дневног реда), Милисав Петронијевић, Љубиша Стојмировић, Саша Максимовић, Обрад Исаиловић, Душица Стојковић, Дарко Лакетић и Драгана Баришић.
Седници је присуствовала Весна Ракоњац, заменик члана Верољуба Матића и Балша Божовић, заменик члана Весне Мартиновић (приступио у току разматрања прве тачке дневног реда али током трајања седнице није био пријављен у систем е парламента нити се изјашњавао о тачкама дневног реда), као и народни посланик Владимир Павићевић.

Седници су присуствовали и Срђан Смиљанић, заменик генералног секретара Народне скупштине и Маја Павловић, начелник Одељења за буџетске, финансијско-рачуноводствене и послове јавних набавки.
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Милан Кркобабић, Ђорђе Милићевић, Снежанa Маловић, Весна Мартиновић и Верољуб Матић. 
На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:
- усвајање записника са 46. седнице Одбора -
1. Разматрање Извештаја о коришћењу и располагању средствима за рад Народне скупштине у периоду јануар - децембар 2014. године, који је поднела генерални секретар Народне скупштине (03 Број 400-860/15 од 30. марта 2015. године); 

2. Разматрање захтева Весне Ракоњац, народног посланика, за давање мишљења за обављање другог посла (21 Број 112-819/15 од 27. марта 2015. године); 

3. Разматрање захтева Крстимира Пантића, народног посланика, за престанак права на коришћења права на закуп стана и одвојени живот од породице (21 број 120-2480/14 од 19. марта 2015. године);

4. Разно.
Пре преласка на разматрање прве тачке дневног реда Одбор је већином гласова, без примедаба, усвојио записник са 46. седнице Одбора.



Прва тачка дневног реда: Разматрање Извештаја о коришћењу и располагању средствима за рад Народне скупштине у периоду јануар - децембар 2014. године, који је поднела генерални секретар Народне скупштине (03 Број 400-860/15 од 30. марта 2015. године)
Заменик генералног секретара Народне скупштине Срђан Смиљанић представио је Извештај о коришћењу и располагању средствима за рад Народне скупштине у периоду јануар-децембар 2014. године. Он је навео да су у 2014. години утрошена средства у укупном износу од 2.506.608.335 динара и то: у оквиру функције 110 (народни посланици) 615.491.413 динара, а у оквиру функције 130 (стручне службе) 1.054. 663.183 динара, као и да је на изборне активности у 2014. години и редован рад Републичке изборне комисије утрошено 836.453.740 динара.  Такође, подсетио је да је током 2014. године Народна скупштина имала два ребаланса буџета, да нису тражена додатна средства за финансирање, да је износ од 100.000.000 динара пренет у буџетску резерву Министарства финансија за санацију штете настале услед поплава, а износ од 2.000.000 динара Буџетском фонду за лечење обољења, стања или повреда које се не могу успешно лечити у Републици Србији. Предметни извештај садржи укупно шест табела из којих се могу сагледати врсте и намена утрошених средстава, као и аналитика трошкова по сваком народном посланику. 
Дискусије није било.

На предлог председника, Одбор је једногласно прихватио Извештај генералног секретара Народне скупштине о коришћењу и располагању средствима за рад Народне скупштине у периоду јануар-децембар 2014. године и о томе поднео извештај Народној скупштини, у складу са чланом 67. став 2. Закона о Народној скупштини и чланом 65. Пословника Народне скупштине.
Друга тачка дневног реда: Разматрање захтева Весне Ракоњац, народног посланика, за давање мишљења за обављање другог посла (21 Број 112-819/15 од 27. марта 2015. године)
Председник одбора је обавестио чланове и заменике чланова Одбора да се народни посланик и уједно заменик члана Одбора, Весна Ракоњац, обратила Одбору захтевом 21 број 112-819/15 за давање позитивног мишљења да уз вршење функције народног посланика, може да обавља и допунски рад до 30% радног времена у приватном Дому здравља Medicus Universalis у Крушевцу.
Дискусије није било.


На предлог председника, Одбор је једногласно дао позитивно мишљење да Весна Ракоњац, уз вршење функције народног посланика на сталном раду, може да обавља допунски рад до 30% радног времена у приватном Дому здравља Medicus Universalis у Крушевцу. 
Трећа тачка дневног реда: Разматрање захтева Крстимира Пантића, народног посланика, за престанак права на коришћења права на закуп стана и одвојени живот од породице (21 број 120-2480/14 од 19. марта 2015. године)

Председник Одбора, подсетио је присутне чланове и заменике чланова Одбора да је народни посланик Крстимир Пантић поднео Одбору захтев 21 број 120-2480/14 за престанак права на исплату месечне накнаде на име закупа стана у Београду и накнаде за одвојени живот од породице, почев од 1. априла 2015. године и да је с обзиром на то да је Одбор на седници одржаној 29. јула 2014. године донео решења којим је именованом утврђено право на исплату месечне накнаде трошкова на име закупа стана у Београду и накнаде за одвојени живот од породице, потребно да о престанку коришћења ових права Одбор донесе решење. 

Дискусије није било.
На предлог председника, Одбор је једногласно донео Решење којим Крстимиру Пантићу, народном посланику, престаје право на месечну накнаду трошкова на име закупа стана у Београду и накнаде за одвојени живот од породице, почев од 1. априла 2015. године, на лични захтев.
Четврта тачка дневног реда: Разно
Поводом ове тачке дневног реда није било предлога ни дискусије.

Седница је завршена у 12,15 часова.


Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

   СЕКРЕТАР






                               ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић






                     Зоран Бабић
