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Б е о г р а д
ЗАПИСНИК
СА 48. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 30. АПРИЛА 2015. ГОДИНЕ

Седница је почела у 10,00 часова.


Седницом је председавао Зоран Бабић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Петар Петровић, Катарина Ракић, Александар Марковић, Ђорђе Милићевић (приступио у току разматрања треће тачке дневног реда), Љубиша Стојмировић, Саша Максимовић, Верољуб Матић (приступио у току разматрања пете тачке дневног реда), Обрад Исаиловић, Дарко Лакетић и Драгана Баришић.
Седници је присуствовала Мира Петровић, заменик члана Милана Кркобабића, као и народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић.
Седници су присуствовали и Владана Јовић, заменик Заштитника грађана, Весна Петровић, шеф кадровске службе Заштитника грађана, Владан Јоксимовић, заменик директора Агенције за борбу против корупције и Милан Пребирачевић, начелник Одељења за опште послове Агенције за борбу против корупције.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Олгица Батић, Милан Кркобабић, Милисав Петронијевић, Снежанa Маловић, Весна Мартиновић и Душица Стојковић. 
На предлог председника, Одбор је једногласно прихватио предлог да се предложени дневни ред допуни новом тачком: „Разматрање захтева Агенције за борбу против корупције за давање сагласности за заснивање радног односа са новим лицем и за додатно радно ангажовање“, који је поднет након сазивања седнице, која постаје тачка 2. а досадашње тачке 2, 3. и 4. постају тачке 3, 4. и 5.
На предлог председника, Одбор је једногласно утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:
- усвајање записника са 47. седнице Одбора -

1.Разматрање захтева Заштитника грађана за давање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима и за додатно радно ангажовање у Стручној служби Заштитника грађана (21 број 112-991/15 од 14. априла 2015. године и  24. априла 2015. године);

2.Разматрање захтева Агенције за борбу против корупције за давање сагласности за заснивање радног односа са новим лицем и за додатно радно ангажовање (21 број 112-1153/15 од 27. априла 2015. године);

3.Разматрање обавештења генералног секретара о изрицању мера одржавања реда на Трећој седници Првог редовног заседања Народне скупштине у 2015. години (03 Број 06-2/127-15 од 14. априла 2015. године) и Петој седници Првог редовног заседања Народне скупштине у 2015. години (03 Број 06-2/149-15 од 27. априла 2015. године);

4.Утврђивање списка налепница за паркирање А-I и А-II;

5.Разно.

Пре преласка на разматрање прве тачке дневног реда Одбор је једногласно, без примедаба, усвојио записник са 47. седнице Одбора.



Прва тачка дневног реда: Разматрање захтева Заштитника грађана за давање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима и за додатно радно ангажовање у Стручној служби Заштитника грађана (21 број 112-991/15 од 14. априла 2015. године и  24. априла 2015. године)
Владана Јовић, заменик Заштитника грађана, образложила је члановима и заменицима чланова Одбора захтев који је поднет у складу са чланом 6. став 3. Закона о изменама и допунама Закона о буџетском систему („Службени гласник РС“, број 108/2013) и Одлуком Одбора о поступку за прибављање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима и додатно радно ангажовање у службама Народне скупштине и независних државних органа и организација, 21 Број: 112-2043/14, од 20. јуна 2014. године. Она је истакла да је сагласност затражена за заснивање радног односа са три нова лица на неодређено време, путем објављивања јавног конкурса и то ради попуне упражњених радних места, додатно радно ангажовање 15 лица на одређено време, због повећаног обима посла и два лица, по основу уговора о делу, ради обављања послова који су ван делатности Заштитника грађана. 
Дискусије није било.
На предлог председника, Одбор је једногласно прихватио захтев и донео Закључак  о давању сагласности Заштитнику грађана за заснивање радног односа са новим лицима и за додатно радно ангажовање у Стручној служби Заштитника грађана.
Друга тачка дневног реда: Разматрање захтева Агенције за борбу против корупције за давање сагласности за заснивање радног односа са новим лицем и за додатно радно ангажовање (21 број 112-1153/15 од 27. априла 2015. године)
Владан Јоксимовић, заменик директора Агенције за борбу против корупције, образложио је члановима и заменицима чланова Одбора захтев који је поднет у складу са чланом 6. став 3. Закона о изменама и допунама Закона о буџетском систему („Службени гласник РС“, број 108/2013) и Одлуком Одбора о поступку за прибављање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима и додатно радно ангажовање у службама Народне скупштине и независних државних органа и организација, 21 Број: 112-2043/14, од 20. јуна 2014. године, а којим је затражена сагласност за заснивање радног односа са једним лицем на неодређено време и додатно радно ангажовање два лица по основу уговора о делу ради обављања послова који су ван делатности Агенције. 
Дискусије није било.
На предлог председника, Одбор је једногласно прихватио захтев и донео Закључак  о давању сагласности Агенцији за борбу против корупције за заснивање радног односа са новим лицем и за додатно радно ангажовање у Агенцији.
Трећа тачка дневног реда: Разматрање обавештења генералног секретара о изрицању мера одржавања реда на Трећој седници Првог редовног заседања Народне скупштине у 2015. години (03 Број 06-2/127-15 од 14. априла 2015. године) и Петој седници Првог редовног заседања Народне скупштине у 2015. години (03 Број 06-2/149-15 од 27. априла 2015. године)

 Председник Одбора, упознао је чланове и заменике чланова Одбора, са садржином обавештења генералног секретара Народне скупштине о изреченим мерама одржавања реда на Трећој седници Првог редовног заседања Народне скупштине у 2015. години, одржаној 9. априла 2015. године, и то народном посланику Марку Ђуришићу - две опомене, народном посланику Зорану Живковићу - једна опомена и народном посланику Бориславу Стефановићу - једна опомена, као и изреченој мери одржавања реда на Петој седници Првог редовног заседања Народне скупштине у 2015. години, одржаној 23. априла 2015. године, народном посланику Вучети Тошковићу - једна попомена. Уз обавештење достављени су и изводи из стенографских бележака са наведених седница. Како је даље истакао, у складу са чланом 115. Пословника, Одбор донеси одлуке о новчаној казни, на основу изречених мера због повреде реда на седници Народне скупштине, у висини прописаној чланом 114. Пословника Народне скупштине. Према извештају надлежног Одељења, 10% основне плате народног посланика  износи 6.829,78  динара, док 20% основне плате народног посланика  износи 13.659,55 динара.

У дискусији су учествовали: Зоран Бабић, Александар Марковић, Дарко Лакетић, Љубиша Стојмировић, Зоран Живковић и Владимир Павићевић.

Народни посланик Зоран Живковић, је изнео мишљење да није било основа да му се наведена мера одржавања реда на седници изрекне, јер, како је навео, није поступио у складу са чланом 109. Пословника Народне скупштине, којим су предвиђени разлози за изрицање опомене, посебно, имајући у виду да му је опомена изречена од стране председавајућег сат времена након његовог излагања.


Народни посланик Владимир Павићевић, позвао је чланове Одбора да не усвоје предлог одлуке о новчаном кажњавању народног посланика Зорана Живковића. Такође, затражио је да се Одбор изјасни и о мери одржавања реда на седници – две опомене, која је њему изречена на Петој седници Првог редовног заседања Народне скупштине у 2015. години, а коју је председавајући накнадно повукао, истакавши да повлачење изречених мера није регулисано Пословником. Председник Одбора појаснио је, да се у оквиру ове тачке дневног реда, расправља искључиво о предлозима одлука о новчаном кажњавању оних народних посланика за које је генерални секретар Одбору доставио обавештење о изрицању мера одржавања реда на седницама Народне скупштине. Како Одбор није обавештен да је народном посланику Владимиру Павићевићу изречена мера одржавања реда на седници Народне скупштине, одлучивање о новчаном кажњавању народног посланика Владимира Павићевића не може бити предмет разматрања. 

На питање Љубише Стојмировића, члана Одбора, да ли евентуално постоји процесних сметњи за изрицање новчане казне народном посланику Зорану Живковићу, имајући у виду да му је мера одржавање реда на седници изречена сат времена након његовог излагања, председник Одбора је појаснио да с тим у вези не постоје никакве сметње, с обзиром на то да Служба генералног секретара води евиденцију о изреченим мерама на седницама Народне скупштине и доставља их Одбору, те се основаност доношења одлуке о новчаном кажњавању именованог не доводи у питање.

На предлог председника, Одбор је једногласно донео Одлуку о новчаном кажњавању народног посланика Марка Ђуришића, у висини од 20% основне плате народног посланика, што износи 13.659,55 динара.

На предлог председника, Одбор је већином гласова донео Одлуку о новчаном кажњавању народног посланика Зорана Живковића, у висини од 10% основне плате народног посланика, што износи 6.829,78  динара.

На предлог председника, Одбор је једногласно донео Одлуку о новчаном кажњавању народног посланика Борислава Стефановића, у висини од 10% основне плате народног посланика, што износи 6.829,78  динара.

На предлог председника, Одбор је већином гласова донео Одлуку о новчаном кажњавању народног посланика Вучете Тошковића, у висини од 10% основне плате народног посланика, што износи 6.829,78  динара.

Четвртак тачка дневног реда: Утврђивање списка налепница за паркирање А-I и А-II
Председник Одбора је подсетио чланове и заменике чланова Одбора да је Административни одбор Народне скупштине на седници одржаној 8. фебруара 2012. године, донео Одлуку којом је уређено коришћење простора за паркирање возила око зграде Народне скупштине, облик и садржина налепнице за паркирање возила, као и начин вођења евиденције о налепницама А-I и А-II за паркирање које се издају за сваки сазив. У наставку, подсетио је на члан 11. ове одлуке којом је утврђено овлашћење Одбора да утврђује списак лица којима се издаје налепница за паркирање А-I и А-II. Посебно је истакао да је списак достављен члановима Одбора у материјалу за седницу претрпео измену, у том смислу што су придодата два захтева која су поднета након сазивања седнице Одбора.
У дискусији су учествовали: Зоран Бабић, Саша Максимовић, Љубиша Стојмировић и Мира Петровић.
Саша Максимовић, члан Одбора, је изнео примедбу везано за паркирање возила испред Дома Народне скупштине и замолио председника Одбора да се обрати генералном секретару Народне скупштине ради решавања овог питања. Како је навео, услед чињенице да се на наведеном простору паркира велики број возила, посебно возила лица која нису ни народни посланици ни запослени у Служби Народне скупштине, народни посланици су онемогућени да своја возила паркирају у складу са тачком 5. Одлуке о коришћењу простора за паркирање возила око зграде Народне скупштине, 28 Број: 02-416/12, од 8. фебруара 2012. године. С тим у вези, предложио је да Служба обезбеђења Народне скупштине изврши контролу возила која се паркирају, у складу са издатим списком налепница А-I и A-II.
Председник Одбора је изнео предлог да се упути допис генералном секретару Народне скупштине, са молбом да се успостави контакт са градском управом Града Београда, ЈКП „Паркинг сервис“, везано за могућност паркирања возила у јавној гаражи „Пионирски парк“, како би се простор за паркирање испред Дома Народне скупштине растеретио. Као алтернативно решење, изнео је предлог да Служба обезбеђења Народне скупштине изврши контролу возила која се паркирају испред Дома Народне скупштине, у складу са наведеном одлуком о коришћењу простора за паркирање возила и издатим списком налепница А-I и A-II. 
На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио Списак за налепнице за паркирање А-I и А-II.
Пета тачка дневног реда: Разно
Поводом ове тачке дневног реда није било предлога ни дискусије.

Седница је завршена у 10,55 часова.


Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

   СЕКРЕТАР






                           ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић






                 Зоран Бабић
