РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за административно-буџетска

и мандатно-имунитетска питања

21 Број 06-2/243-15
29. мај 2015. године
Б е о г р а д
ЗАПИСНИК
СА 50. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 29. МАЈА 2015. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11,10 часова.


Седницом је председавао Зоран Бабић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Петар Петровић, Александар Марковић, Олгица Батић, Милисав Петронијевић, Ђорђе Милићевић, Саша Максимовић, Верољуб Матић, Обрад Исаиловић, Дарко Лакетић и Драгана Баришић. 
Седници су присуствовали заменици одсутних чланова Одбора: Мира Петровић, заменик Милана Кркобабића и Катарина Шушњар, заменик Душице Стојковић.
Седници су присуствовали и др Милоје Обрадовић, председник Комисије за заштиту конкуренције и Драган Пенезић, секретар Комисије.
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Катарина Ракић, Милан Кркобабић, Снежанa Маловић, Борислав Стефановић, Љубиша Стојмировић и Душицa Стојковић.
На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:
- усвајање записника са 49. седнице Одбора -
1. Разматрање захтева Комисије за заштиту конкуренције за давање сагласности  за заснивање радног односа са новим лицима (21 број 112-1192/15 од 30. априла 2015. године);

2. Разматрање обавештења генералног секретара о изрицању мере одржавања реда на Осмој седници Првог редовног заседања Народне скупштине у 2015. години (03 број 120-1418/15 од 21. маја 2015. године);

3. Усмеравање средстава из Фонда солидарности Народне скупштине;

4. Разно.

Пре преласка на разматрање прве тачке дневног реда Одбор је једногласно, без примедаба, усвојио записник са 49. седнице Одбора.



Прва тачка дневног реда: Разматрање захтева Комисије за заштиту конкуренције за давање сагласности  за заснивање радног односа са новим лицима (21 број 112-1192/15 од 30. априла 2015. године)
Др Милоје Обрадовић, председник Комисије за заштиту конкуренције, образложио је присутним члановима и заменицима чланова Одбора, захтев који је поднет у складу са чланом 6. став 3. Закона о изменама и допунама Закона о буџетском систему („Службени гласник РС“, број 108/2013) и Одлуком Одбора о поступку за прибављање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима и додатно радно ангажовање у службама Народне скупштине и независних државних органа и организација, 21 Број: 112-2043/14, од 20. јуна 2014. године, којим је затражена сагласност за заснивање радног односа на неодређено време путем објављивања јавног конкурса са десет нових лица у Стручној служби Комисије, на извршилачким радним местима. Како је истакао, Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији послова у Комисији за заштиту конкуренције и Правилником о изменама и допунама Правилника о унутрашњој организацији и систематизацији послова, систематизовано је укупно 54 извршиоца, од чега је 32 попуњено, с тим да се једно лице налази на породиљском одсуству, једно лице је изабрано у Савет Комисије, а двоје лица до краја 2015. године стиче услов за одлазак у старосну пензију. Такође, нема запослених на одређено време, нити запослених по неком другом основу, те је потреба за ангажовањем нових лица уследила из наведених разлога и у циљу несметаног обављања послова из надлежности Комисије. Председник Комисије је појаснио и да су финансијским планом Комисије за 2015. годину, на који је сагласност дала Влада Републике Србије, планирана средства за запошљавање наведених лица. Посебно је истакао да се Комисија не финансира из буџета Републике Србије и да редовно део оствареног суфицита уплаћује у буџет Републике Србије. Тако је у фебруару месецу 2015. године у буџет Републике Србије Комисија уплатила износ од 120.000.000,00 динара. Такође, како је навео, Комисија је регулисала и питање закупа просторија које користи за свој рад, те ће у будуће, на годишњем новоу, у те сврхе остваривати уштеду у износу од 6.000.000,00 динара.
Дискусије није било.
На предлог председника, Одбор је jeдногласно прихватио захтев и донео закључак о давању сагласности Комисији за заштиту конкуренције за заснивање радног односа са десет нових лица на неодређено време, путем објављивања јавног конкурса.
Друга тачка дневног реда: Разматрање обавештења генералног секретара о изрицању мере одржавања реда на Осмој седници Првог редовног заседања Народне скупштине у 2015. години (03 број 120-1418/15 од 21. маја 2015. године)
Председник Одбора, упознао је чланове и заменике чланова Одбора, са садржином обавештења генералног секретара Народне скупштине о изреченој мери одржавања реда на Осмој седници Првог редовног заседања Народне скупштине у 2015. години, одржаној 20. маја 2015. године, народном посланику Александру Мартиновићу - једна опомена. Уз обавештење је достављен и извод из стенографских бележака са наведене седнице. Како је даље истакао, у складу са чланом 115. Пословника, Одбор донеси одлуку о новчаној казни,  на основу изречене мере због повреде реда на седници Народне скупштине и то у висини од 10% основне плате народног посланика, како је то предвиђено чланом 114. став 1. Пословника Народне скупштине. Према извештају надлежног Одељења, 10% основне плате народног посланика  износи  6.829,78 динара.
Дискусије није било.
На предлог председника, Одбор је већином гласова донео одлуку о новчаном кажњавању народног посланика Александра Мартиновића, у висини од 10% основне плате народног посланика, што износи 6.829,78 динара.
Трећа тачка дневног реда: Усмеравање средстава из Фонда солидарности Народне скупштине
Председник Одбора је истакао да је Одбору у претходном периоду упућен велики број молби за пружање помоћи. С тим у вези, а имајући у виду и чињеницу да је износ који је тренутно на располагању на рачуну Фонда солидарности 129.765,76 динара, предложио је да се наведена средства уплате Буџетском фонду за лечење обољења, стања или повреда које се не могу успешно лечити у Републици Србији, као што је то учињено на 33. седници Одбора одржаној 1. децембра 2014. године, када је на рачун наведеног фонда уплаћен износ од 298.796,00 динара.
Није било дискусије.
На предлог председника, Одбор је већином гласова донео Одлуку о усмеравању новчаних средстава из Фонда солидарности Народне скупштине у износу од 129.765,76 динара, у корист Буџетског фонда за лечење обољења, стања или повреда које се не могу успешно лечити у Републици Србији.
Четврта тачка дневног реда: Разно 

Поводом ове тачке дневног реда није било предлога ни дискусије.

Седница је завршена у 11,25 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

   СЕКРЕТАР






                               ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић






                     Зоран Бабић
