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ЗАПИСНИК
82. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ФИНАНСИЈЕ,
РЕПУБЛИЧКИ  БУЏЕТ И КОНТРОЛУ ТРОШЕЊА ЈАВНИХ СРЕДСТАВА, 
ОДРЖАНЕ 23. ДЕЦЕМБРА 2015. ГОДИНЕ


Седница је почела у 9,05 часова.
Седницом је председавао Верољуб Арсић, председник Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Радмило Костић, Милош Тошанић, Горан Ковачевић, Оливера Пешић, Сузана Шарац, Момо Чолаковић,  Милорад Мијатовић и Жика Гојковић.
Седници је присуствовао Зоран Бојанић, заменик Николе Јоловића.
Драгољуб Зиндовић, члан Одбора је приступио седници у току расправе по другој тачки дневног реда. 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Душица Николић, Дејан Раденковић, Иван Јовановић, Војислав Вујић, Ђорђе Стојшић и Золтан Пек, нити њихови заменици.  
На позив председника Одбора, седници су присуствовали и представници Министарства финансија: Наташа Ковачевић, помоћник министра, Бранко Дрчелић, директор Управе за јавни дуг,  Драган Бабић, Светлана Кузмановић - Живановић, Марјан Блешић, Милена Тадић, Љиљана Петровић и  Драгана Младеновић, виши саветници.

	На предлог председника, Одбор је једногласно утврдио следећи      

Д н е в н и   р е д:

	1. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о порезима на употребу, држање и ношење добара, у појединостима;
	2. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о пореском поступку и пореској администрацији, у појединостима;
	3. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о тржишту капитала, у појединостима;
	4. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о порезу на добит правних лица, у појединостима;
	5. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о порезу на доходак грађана, у појединостима;
	6. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о доприносима за обавезно социјално осигурање, у појединостима;
	7. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о републичким административним таксама, у појединостима;
	8. Разматрање Предлога закона о преузимању обавеза Јавног предузећа „Србијагас“ Нови Сад према привредном друштву „Нафтна индустрија Србије“ а.д. Нови Сад и претварању тих обавеза у јавни дуг Републике Србије, у појединостима;
9. Разматрање Предлога закона о давању гаранције Републике Србије у корист Societe Generale Banka a.d. Beograd, за измиривање обавеза Јавног предузећа „Србијагас“ Нови Садпо основу уговора о дугорочном кредиту за изградњу разводног гасовода Александровац-Брус-Копаоник-Рашка-Нови Пазар-Тутин, у појединостима.	
			
*  *  *

Одбор је, на предлог председника, једногласно одлучио да ради ефикаснијег рада обједини расправу у појединостима о сваком предлогу закона, а да се о амандманима Одбор изјашњава групно и то најпре о амандманима које је предлагач закона прихватио, а потом о амандманима које предлагач закона није прихватио.

*  *  *

Прва тачка дневног реда: Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о порезима на употребу, држање и ношење добара, у појединостима
                        
            Дискусије поводом ове тачке дневног реда није било. 

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за финансије, републички буџет  и контролу трошења јавних средстава подноси

И З В Е Ш Т А Ј

 	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама Закона порезима на употребу, држање и ношење добара.
	
Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
- на члан 1, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 1, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 2, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 2, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 2, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 2, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 3, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 3, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 4, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 4, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 5, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 5, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 6, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 6, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 7, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 7, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 8, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 8, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 8, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 9, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 9, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 10, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 10, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 10, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 11, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 11, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 11, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 12, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици  Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 12, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 12, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 13, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици  Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 13, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 13, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 14, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици  Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 14, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 14, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 15, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 15, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 15, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 15, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 16, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 16, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 16, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 16, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 17, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 17, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 17, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 18, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 18, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 18, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 19, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 19, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 19, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 20, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 20, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 20, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Верољуб Арсић, председник Одбора.

	Друга тачка дневног реда: Разматрање Предлогa закона о изменама и допунама Закона о пореском поступку и пореској администрацији, у појединостима

	Поводом ове тачке дневног реда није било дискусије.

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за финансије, републички буџет  и контролу трошења јавних средстава подноси

И З В Е Ш Т А Ј

 	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама Закона о пореском поступку и пореској администрацији.
	
Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати следеће амандмане:
- на члан 11, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 17, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић.

Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
- на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 1, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 1, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 2, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 2, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 3, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 3, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 4, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 4, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 5, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 5, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 6, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић, заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић и заједно народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 6, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 7, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 7, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 8, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 8, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 9, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 9, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 10, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 10, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 11, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 11, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 12, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 12, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 12, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 13, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 13, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 13, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 14, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 14, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 15, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 15, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 16, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 16, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 17, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 17, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 17, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 18, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 18, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 19, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 19, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 20, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 20, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 21, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 21, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 22, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 22, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 23, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 23, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 24, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 24, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 24, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 25, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 25, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 26, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 26, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 27, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 27, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 28, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 28, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 29, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 29, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 30, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 30, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 31, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 31, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 32, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Весна Марјановић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 32, који је поднела народни посланик Александра Јерков.

	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Верољуб Арсић, председник Одбора.

Трећа тачка дневног реда: Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о тржишту капитала, у појединостима

	Поводом ове тачке дневног реда није било дискусије.

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за финансије, републички буџет  и контролу трошења јавних средстава подноси

И З В Е Ш Т А Ј

 	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама Закона о тржишту капитала.
	
Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати амандман:
- на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
- на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Александра Јерков и Балша Божовић;
- на члан 2, који су заједно поднели народни посланици Александра Јерков и Балша Божовић;
- на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Александра Јерков и Балша Божовић;
- на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Александра Јерков и Балша Божовић;
- на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Александра Јерков и Балша Божовић;
- на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 6, који су заједно поднели народни посланици Александра Јерков и Балша Божовић;
- на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Александра Јерков и Балша Божовић;
- на члан 8, који су заједно поднели народни посланици Александра Јерков и Балша Божовић;

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Верољуб Арсић, председник Одбора.

	Четврта тачка дневног реда: Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о порезу на добит правних лица, у појединостима

	Поводом ове тачке дневног реда није било дискусије.

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за финансије, републички буџет  и контролу трошења јавних средстава подноси

И З В Е Ш Т А Ј

 	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама Закона о порезу на добит правних лица.
	
Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
- на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 2, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб  Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 3, који је поднела народни посланик Адриана Анастасов;
- на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 5, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић;
- на члан 6, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 8, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 8, који су заједно поднели народни посланици Александра Јерков и Балша Божовић;
- на члан 8, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 9, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 10, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 11, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 11, са исправком, који је поднела народни посланик Адриана Анастасов;
- на члан 12, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 13, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 14, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 14, који су заједно поднели народни посланици Александра Јерков и Балша Божовић;
- на члан 15, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 16, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 17, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 17, који су заједно поднели народни посланици Александра Јерков и Балша Божовић;
- на члан 17, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 18, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 18, који су заједно поднели народни посланици Александра Јерков и Балша Божовић;
- на члан 19, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 20, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 21, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 22, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 23, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 24, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 25, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 26, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 27, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;
- на члан 28, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Горан Ћирић, Гордана Чомић, Весна Марјановић, Драгољуб Мићуновић, Јована Јовановић, Весна Мартиновић, Аида Ћоровић и Јован Марковић;

	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Верољуб Арсић, председник Одбора.

Пета тачка дневног реда: Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о порезу на доходак грађана, у појединостима

	У дискусији поводом ове тачке дневног реда учествовао је Момо Чолаковић.

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за финансије, републички буџет  и контролу трошења јавних средстава подноси


И З В Е Ш Т А Ј

I

 	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама Закона о порезу на доходак грађана.
	
Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати амандман:
- на члан 42, који је поднео народни посланик Зоран Бабић.
Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
- на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 1, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 1, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 2, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 2, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 2, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 3, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 3, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 4, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 4, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 5, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Александра Јерков, заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић и заједно народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 5, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 6, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 6, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 6, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 6, са исправком, који су заједно поднели народни посланици Катарина Ракић и Владимир Маринковић;
- на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 7, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 7, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 8, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 8, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 8, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 8, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 9, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 9, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 10, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 10, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 10, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 11, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 11, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 12, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 12, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 12, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 13, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 13, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 13, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 14, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 14, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 15, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 15, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 16, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 16, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 16, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 17, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 17, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 18, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 18, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 18, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 19, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 19, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 20, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 20, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 20, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 20, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 20, који је поднела народни посланик Бранка Каравидић;
- на члан 20, са исправком, који је поднео народни посланик Милан Петрић;
- на члан 21, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 21, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 22, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 22, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 22, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 23, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 23, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 24, са исправком, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 24, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 24, са исправком, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 24, са исправком, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 25, са исправком, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 25, са исправком, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 25, са исправком, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 26, са исправком,  који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 26, са исправком, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 26, са исправком, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 27, са исправком, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 27, са исправком, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 27, са исправком, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 28, који су, са исправкама, у истоветном тексту, поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 28, са исправком,  који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 29, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 29, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 29, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 30, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 30, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 30, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 31, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 31, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 32, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 32, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 33, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 33, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 34, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 34, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 35, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 35, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 35, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 36, који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 36, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 37, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 37, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 37, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 38, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 38, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 38, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 39, са исправком, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 39, са исправком, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 39, са исправком, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 40, са исправком, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 40, који су, са исправкама,  у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и народни посланик Александра Јерков;
- на члан 41, са исправком, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 41, који су, са исправкама, у истоветном тексту, поднели народни посланик Балша Божовић и народни посланик Александра Јерков;
- на члан 42, са исправком, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић.
II

	Одбор је, у складу са чланом 157. став 6. Пословника Народне скупштине, поднео амандман на члан 25. Предлога закона.

	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Верољуб Арсић, председник Одбора.

Шеста тачка дневног реда: Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о доприносима за обавезно социјално осигурање, у појединостима

	Поводом ове тачке дневног реда није било дискусије.

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за финансије, републички буџет  и контролу трошења јавних средстава подноси

И З В Е Ш Т А Ј

 	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама Закона о доприносима за обавезно социјално осигурање.
	
Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати амандман:
- на члан 3, који је поднео народни посланик Горан Ковачевић;
Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
	- на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 1, са исправком, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 1, са исправком, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 2, који су који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 2, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 3, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 3, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 4 који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 4, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 4, који је поднела народни посланик Александра Јерков;
- на члан 5, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 5, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 6, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 6, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 6, који је поднела народни посланик Александра Јерков
- на члан 7, који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић.

	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Верољуб Арсић, председник Одбора.

Седма тачка дневног реда: Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о републичким административним таксама, у појединостима

	Поводом ове тачке дневног реда није било дискусије.

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за финансије, републички буџет  и контролу трошења јавних средстава подноси

И З В Е Ш Т А Ј

 	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама Закона о републичким административним таксама.
	
Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
- на члан 1, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 1, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 2, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 2, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 3, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 3, који је поднео народни посланик Балша Божовић;
- на члан 4, који су у истоветном тексту поднели народни посланик Александра Јерков и заједно народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Горан Ћирић, Аида Ћоровић и Весна Мартиновић;
- на члан 4, који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић.

	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Верољуб Арсић, председник Одбора.

Осма тачка дневног реда: Разматрање Предлога закона о преузимању обавеза Јавног предузећа „Србијагас“ Нови Сад према привредном друштву „Нафтна индустрија Србије“ а.д. Нови Сад и претварању тих обавеза у јавни дуг Републике Србије, у појединостима

	Поводом ове тачке дневног реда није било дискусије.

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за финансије, републички буџет  и контролу трошења јавних средстава подноси

И З В Е Ш Т А Ј

 	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о преузимању обавеза Јавног предузећа „Србијагас“ Нови Сад према привредном друштву „Нафтна индустрија Србије“ а.д. Нови Сад и претварању тих обавеза у јавни дуг Републике Србије.
	
Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
- на назив члана и члан 1, који су у истоветном тексту поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков и Балша Божовић, заједно народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић, заједно народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић и народни посланик Јанко Веселиновић;
- на назив члана и члан 2, који су у истоветном тексту поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков и Балша Божовић, заједно народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић, заједно народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић и народни посланик Јанко Веселиновић;
- на назив члана и члан 3, који су у истоветном тексту поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков и Балша Божовић, заједно народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић, заједно народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић и народни посланик Јанко Веселиновић;
- на назив члана и члан 4, који су у истоветном тексту поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков и Балша Божовић, заједно народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић, заједно народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић и народни посланик Јанко Веселиновић;
- на назив члана и члан 5, који су у истоветном тексту поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков и Балша Божовић, заједно народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић, заједно народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић и народни посланик Јанко Веселиновић;
- на назив члана и члан 6, који су у истоветном тексту поднели заједно народни посланици Гордана Чомић, Александра Јерков и Балша Божовић, заједно народни посланици Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић, заједно народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић и народни посланик Јанко Веселиновић;

	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Верољуб Арсић, председник Одбора.

Девета тачка дневног реда: Разматрање Предлога закона о давању гаранције Републике Србије у корист Societe Generale Banka a.d. Beograd, за измиривање обавеза Јавног предузећа „Србијагас“ Нови Садпо основу уговора о дугорочном кредиту за изградњу разводног гасовода Александровац-Брус-Копаоник-Рашка-Нови Пазар-Тутин, у појединостима

	Поводом ове тачке дневног реда није било дискусије.

На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за финансије, републички буџет  и контролу трошења јавних средстава подноси

И З В Е Ш Т А Ј

 	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о давању гаранције Републике Србије у корист Societe Generale banka Srbija a.d. Beograd, за измиривање обавеза Јавног предузећа ''Србијагас'' Нови Сад по основу уговора о дугорочном кредиту за изградњу разводног гасовода Александровац-Брус-Копаоник-Рашка-Нови Пазар-Тутин.
	
Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
- на члан 1, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 2, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 5, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
- на члан 6, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;

	За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Верољуб Арсић, председник Одбора.

*  *  *

Седница је завршена у 9,20 часова.
Седница је тонски снимана.
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