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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за спољне послове

06 Број: 06-2/167-16
29. септембар 2016. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

СА ПРВЕ СЕДНИЦE ОДБОРА ЗА СПОЉНЕ ПОСЛОВЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, 
ОДРЖАНЕ 12. АВГУСТА 2016. ГОДИНЕ
Седница је почела у 09,30  часова. 

Седницом је председавао др Милорад Мијатовић, наjстарији члан Одбора за спољне послове. 
Седници су присуствовали следећи чланови Одбора: Александра Ђуровић, Марија Обрадовић, Марко Благојевић, проф. др Љубиша Стојмировић, Јован Палалић, Драган Шормаз, проф. др Жарко Обрадовић, др Дијана Вукомановић, Наташа Јовановић, Александра Белачић, Дубравка Филиповски и заменици чланова: Ђорђе Косанић, Јасмина Николић, Ђорђе Вукадиновић и Душица Стојковић. 

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Миланка Карић, Наташа Вучковић и др Санда Рашковић Ивић.  
Седници су присуствовали и народни посланици Владимир Орлић и Јован Јовановић.
Председавајући др М. Мијатовић је упознао чланове Одбора да је председница Народне скупштине Маја Гојковић сазвала прву седницу Одбора за спољне послове и да су на дневном реду две тачке дневног реда: 1. Избор председника Одбора и 2. Избор заменика председника Одбора.

Изнео је предлог да се за председника Одбора за спољне послове изабере проф. др Жарко Обрадовић. Образлажући предлог нагласио је да је проф. др Жарко Обрадовић професор, научник, бивши министар просвете и науке и политичар са великим искуством у међународним односима. 
У дискусији која је уследила учествовали су следећи чланови и заменици чланова Одбора: Јасмина Николић Александра Белачић, Ђорђе Вукадиновић, Владимир Орлић, др Дијана Вукомановић, Наташа Јовановић 
Заменик члана Одбора Јасмина Николић је изнела примедбу да чланови Одбора нису на време добили материјал за седницу и биографију кандидата. Нагласила је да Посланичка група „Доста је било“ није учествовала у консултацијама у вези са кандидатима за место председника Одбора и да ће, из тог разлога, бити уздржана приликом гласања о предложеном кандидату. 
Члан Одбора Александра Белачић је обавестила да чланови Одбора из Српске радикалне странке неће учествовати у гласању за избор председника Одбора јер консултација о кандидатима за председнике и заменике председника Одбора није било или о тим консултацијама Српска радикална странка није била обавештена. Информисала је o неформалном разговору између потпредседника Народне скупштине Вјерице Радете и председника посланичке групе СНС Александра Мартиновића. Изнела је став Српске радикалне странке да су консултације морале бити обављене пре него што је конституисана Народна скупштина и било који од скупштинских одбора на састанку свих председника посланичких група. Констатовала је да Српска радикална странка, као највећа опозициона странка, није добила места председавајућих у скупштинским одборима, у складу са досадашњом парламентарном праксом. Закључила је да ће чланови Одбора из Српске радикалне странке активно учествовати у раду Одбора. 
Заменик члана Одбора Ђорђе Вукадиновић је подсетио на праксу да важним скупштинским одборима председавају представници опозиционих странака.  
Владимир Орлић је подржао предлог да за председника Одбора буде изабран проф. др Жарко Обрадовић. Нагласио је да су сви скупштински одбори подједнако важни и да су представници опозиције изабрани на места председника и заменика председника појединих скупштинских одбора. 
Члан Одбора др Дијана Вукомановић је истакла да се кључне позиције у Народној скупштини заслужују у односу на број освојених гласова на изборима, а да је проф. др Жарко Обрадовић веома убедљив кандидат за место председника Одбора за спољне послове са релевантим искуством. 
Члан Одбора Наташа Јовановић је рекла да Српска радикална странка није очекивала да добије место председника Одбора за спољне послове и поновила став да консултација у вези кандидата за места председника и заменика председника скупштинских одбора није било. Нагласила је да ће у раду Одбора за спољне послове приоритет чланова Српске радикалне странке бити заштита националних интереса.

Одбор је већином гласова (са 11 гласова ЗА и 3 УЗДРЖАН) изабрала проф. др Жарка Обрадовића за председника Одбора за спољне послове. 

У наставку седнице председавао је проф. др Жарко Обрадовић. Истакао је да је у претходном сазиву политика Одбора за спољне послове била политика Републике Србије. У оквиру друге тачке дневног реда, изнео је предлог да се за заменика председника изабере Александра Ђуровић. Образлагајући предлог истакао је да је Александра Ђуровић успешно председавала Одбором у претходном сазиву. 
Одбор је већином гласова (са 12 гласова ЗА и 2 гласа УЗДРЖАН) изабрала Александру Ђуровић за  заменика председника Одбора за спољне послове. 
Александра Ђуровић се захвалила на избору и изразила наду да ће рад Одбора у овом сазиву представљати континуитет рада Одбора у претходном сазиву. Изнела је жаљење што представници Демократске странке не учествују на конститутивној седници већ путем медија износе критике на рад Одбора у претходном сазиву. С тим у вези, изнела је податак да чланови Одбора из Демократске странке нису учествовали ни на једној седници Одбора у претходном сазиву. 
Седница је завршена у 09,55  часова.
Саставни део овог записника чини тонски снимак са седнице Одбора.
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  Дејан Миливојевић 
                                               


