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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за спољне послове

06 Број: 06-2/302-16
15. децембар 2016. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

СА 11. СЕДНИЦE ОДБОРА ЗА СПОЉНЕ ПОСЛОВЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, 
ОДРЖАНЕ 13. ДЕЦЕМБРА 2016. ГОДИНЕ
Седница је почела у 12,02  часова. 
Седницом је председавао проф. др Жарко Обрадовић, председник Одбора.
Седници су присуствовали следећи чланови Одбора: Марко Благојевић, проф. др Љубиша Стојмировић, Драган Шормаз, Јован Палалић, Јован Јовановић, Никола Савић и заменици чланова: Маја Мачужић, Душица Стојковић, Жика Гојковић, Љиљана Малушић, мр Александра Јерков и Ђорђе Вукадиновић. 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Александра Ђуровић, Марија Обрадовић,  Миланка Карић, Наташа Јовановић,, Ђорђе Косанић, др Санда Рашковић Ивић, др Дијана Вукомановић, Дубравка Филиповски, др Милорад Мијатовић и Наташа Вучковић.
Седници су присуствовали амбасадор Зоран Ђуришић, координатор Сектора за конзуларне послове и Василије Петковић, начелник Одељења за визну политику у Министарству спољних послова.
Одбор је једногласно (са 8 гласова ЗА) усвојио следећи  дневни ред:  
· Усвајање записника са 10. седнице Одбора за спољне послове. 
1. Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике 
Србије и  Владе Народне Републике Кине о међусобном укидању виза  за 
носиоце обичних пасоша
2. 
Иницијативе за посете

2.1. Позив за учешће на састанку председавајућих Конференције одбора за 
европске послове парламената држава чланица ЕУ (КОСАК), који ће 
битиодржан 22. и 23. јануара 2017. године на Малти. 
3. 
Извештаји о реализованим посетама 

3.1. Извештај о посети председника Народне скупштине Републике Србије Маје Гојковић Међународном секретаријату Парламентарне скупштине Црноморске економске сарадње, у Инстанбулу, 31. октобра 2016. године.
3.2. Извештај са интерпарламентарне конференције „Недискриминација особа са 

          
инвалидитетом у региону проширења ЕУ“, од 28. до 29. новембра 
2016.године.

3.3. Извештај са билатералног састанка чланова Одбора за европске 
интеграције Народне скупштине са члановима Одбора за европске 
интеграције Врховне раде Украјине, 16. 
новембра 2016. године.
4.    
Реализовани контакти

4.1. Забелешка о разговору председника Народне скупштине Републике 
Србије 
Маје Гојковић са Норбертом Хофером, трећим председником 
Парламента 
Аустрије, одржаном 8. новембра 2016. године.

5. 
Oстали реализовани контакти

5.1.  
Забелешка о разговору председника Народне скупштине Републике Србије  
Маје Гојковић са Њ.Е. Мехмедом Кемалом Бозајем, амбасадором Републике 
Турске у Београду, одржаном 28. октобра 2016. године.
5.2. 
Забелешка о разговору председника Народне скупштине Републике Србије  
Маје Гојковић са Борисом Џонсоном, министром спољних послова 
Уједињеног Краљевства Велике Британије и Северне Ирске, 10. новембра 
2016. године.

5.3.  
Забелешка о разговору председника Народне скупштине Републике Србије  
Маје Гојковић са Њ.Е. Елиасом Елиадисом амбасадором Грчке у Србији, 
одржаном 1. децембра 2016. године.

6.   
Разно

Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, Одбор је једногласно (са 9 гласова ЗА) усвојио записник са 10. седнице Одбора.

Тачка 1
1. Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике 
Србије и  Владе Народне Републике Кине о међусобном укидању виза  за 
носиоце обичних пасоша.

Повереник Министарства спољних послова амбасадор Зоран Ђуришић, координатор Сектора за конзуларне послове је представљајући основне одредбе навео да је Споразум потписан 5. октобра 2016. године у Риги, а да је његова сврха даље унапређење политичких односа и свестране сарадње у научној, културној и другим областима. Навео је да је Споразум реципрочног карактера и да се односи на носиоце обичних пасоша за боравак до 30 дана. Говорећи о очекиваним ефектима укидања виза навео је, пре свега, област туризма. Очекује се да ће након укидања виза већи број туриста из НР Кине посећивати Србију, посебно имајући у виду и најаву увођења директне авио линије између Београда и Пекинга. Такође, након укидања виза очекује се повећање инвестиционе сарадње и долазак већег броја привредника из  НР Кине ради потенцијалног улагања. Нагласио је да кинеска страна планира изградњу великих трговинских центара широм Србије. Обавестио је да ће безбедносни аспекат примене Споразума по питању 
кономских миграната из Кине контролисати Министарство унутрашњих послова у сарадњи са колегама из НР Кине. 

Заменик члана мр Александра Јерков поставила је питање у вези безбедносног аспекта примене Споразума односно да ли ће постојати неке специјалне процедуре за контролу економских миграната. 


У вези са контролом економских миграната, повереник Министарства спољних послова је навео да ће контролу вршити погранична полиција у складу са уобичејеном процедуром  за друге држављане и према утврђеним правилима за улазак у земљу. Навео је да поседовање визе за улазак у неку земљу не значи аутоматски дозволу за улазак у ту земљу. Навео је да је НР Кина предложила да дође одређени број стручњака из Министарства унутрашњих послова Кине, како би помогла нашим пограничним органима. 

Заменик члана Ђорђе Вукадиновић је оценио да је укидање виза са НР Кином озбиљан, важан и далекосежан потез за сваку земљу, нарочито за земљу попут Србије. Изнео је утисак да се у тај пројекат ушло исхитрено и са жељом да се стекну политички поени. Подржао је најтешњу економску и политичку сарадњу са НР Кином и поставио питање који су контролни механизми предвиђени, да ли претходила процена колики би био пораст броја туриста, али и економских миграната и која страна је иницирала закључивање овог Споразума. 

Повереник Министарства спољних послова амбасадор Зоран Ђуришић је у одговору на питања рекао да је Републици Србији част да је прва земља у Европи која укида визе са НР Кином, а једна од 11 држава у читавом свету која ће имати безвизни режим са НР Кином. Навео је да ће број туриста бити вишеструко повећан и подсетио на искуства када је између две земље постојала директна авио линија, а да аеродром „Никола Тесла“ може постати транзитни аеродром за кинеске путнике. Обавестио је да је Министарство унутрашњих послова дало позитивно мишљење на Споразум, што говори о томе да су извршене адекватне безбедносне процене могуће злоупотребе Споразум. 


Члан Одбора Драган Шормаз је подржао Споразум и навео да треба предузети мере за спречавање шверца текстилне робе из Кине, како не би била угрожена домаћа текстилна индустрија. Изнео је податак да је Србија у 2015. години извезла текстилне производе у вредности од милијарду и две стотине милиона УСД, махом на тржиште ЕУ. 


Заменик члана Душица Стојковић је обавестила да су одржани бројни састанци између представника министарства унутрашњих послова две земље током 2015. и 2016. године. Навела је да је сарадња између полиција две земље значајно унапређена и да је акценат стављен у области информационих технологија и обуке представника нашег МУП-а. Истакла је да две земље тесно сарађују у области борбе против тероризма и свих других облика криминала, а да ће овај Споразум обезбедити несметано кретање грађана две земље. 


Председник Одбора проф. др Жарко Обрадовић је изразио изузетно задовољство што Одбор расправља о овом документу и што ће он бити предмет одлучивања Народне скупштине Републике Србије. Подсетио је да Србија прва земља у којој су кинеске компаније направиле мост и извршиле реконструкцију термоелектране у Костолцу, у којој ће изградити брзу пругу између Београда и Будимпеште и прва земља по нивоу свеобухватног стратешког партнерства са НР Кином. У том контексту, оценио је да је 
укидање виза са НР Кином сасвим логичан корак у унапређењу односа између две земље који ће имати вишеструке позитивне ефекте. Упознао је чланове Одбора са 
заинтересованошћу локалних органа Шангаја и још једне кинеске провинције за успостављање авионског саобраћаја са Србијом. Закључио је да Споразум даје стратешку предност Србији у односу на друге земље у Европи, а да ће време показати да ли ће Србија бити у стању да је искористи. 


Председник Одбора предложио је да Одбор усвоји следећи закључак: „Одбор предлаже да Народна скупштина прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Народне Републике Кине о међусобном укидању виза за носиоце обичних пасоша“. Такође, предложио је да да известилац Одбора на седници Народне скупштине буде председник Одбора.


Одбор је једногласно (са 8 гласова ЗА)  прихватио предлог председника Одбора и усвоји закључак да Одбор за спољне послове предложи да Народна скупштина прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Народне Републике Кине о међусобном укидању виза за носиоце обичних пасоша. Одбор је одредио да известилац Одбора на седници Народне скупштине буде председник Одбора за спољне послове. 


Тачка 2
1.1. Позив за учешће на састанку председавајућих Конференције одбора за 
европске послове парламената држава чланица ЕУ (КОСАК), који ће 
битиодржан 22. и 23. јануара 2017. године на Малти. 

Председник Одбора за спољне послове је упознао чланове Одбора да је позив упућен Одбору за европске интеграције и да је Одбор предложио да на Конференцији учествују Елвира Ковач, заменик председника Одбора и Жарко Мићин, члан Одбора. Такође, обавестио је да све трошкове сноси Народна скупштина. 


Одбор је  једногласно (са 8 гласова ЗА) одлучио да се прихвати учешће народних посланика Елвире Ковач, заменика председника Одбора за европске интеграције и Жарка Мићина, члана Одбора за европске интеграције на  састанку председавајућих Конференције одбора за европске послове парламената држава чланица ЕУ (КОСАК), који ће бити одржан 22. и 
23. јануара 2017. године на Малти.



Тачка 3
Одбор је једногласно (са 10  гласова ЗА) усвојио наведене извештаје. 


Тачка 4


Одбро је констатовао забелешку о реализованим парламентарним контактима. 
 
Тачка 5
Одбор је констатовао забелешке о  осталим реализованим контактима.

Тачка 6
Председник Одбора је упознао чланове Одбора да ће се, у организацији Европског парламента 30. и 31. јануара 2017. године у Бриселу, одржати интерпарламентарна конференција на тему „Локалне и регионалне власти у земљама региона у процесу проширења и регионална политика ЕУ. Позив је упућен за четврочлану делегацију НСРС. Полазећи од теме конференције, један члан делегације требао би да буде из Одбора за спољне послове, док би остала три били из Одбора за европске интеграције, Одбора за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику и Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу. Навео је да ће се Одбор  о овој иницијативи изјаснити када буде формирала целокупна делегација. Предложио је да члан делегације испред Одбора буде проф. др Љубиша Стојмировић. 

Како није било других предлога, председник Одбора је констатовао да прихваћен предлог да представник Одбора у делегацији буде проф. др Љубиша Стојмировић. 

Седница је завршена у 12,41  часова.
Саставни део овог записника чини тонски снимак са седнице Одбора.
    
СЕКРЕТАР ОДБОРА



      ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА    
                  
    
           Дејан Миливојевић 
                    


    проф. др Жарко Обрадовић                            


