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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за спољне послове

06 Број: 06-2/473-15
25. новембар 2015. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

СА 45. СЕДНИЦE ОДБОРА ЗА СПОЉНЕ ПОСЛОВЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, 
ОДРЖАНЕ 24. НОВЕМБРА 2015. ГОДИНЕ
Седница је почела у 12,10 часова. 
Седницом је председавала Aлександра Ђуровић, председник Одбора.
Седници су присуствовали следећи чланови Одбора: Душица Стојковић, Марија Обрадовић, др Александра Томић, Весна Марковић, Ирена Алексић, Драган Шормаз, проф. др Љубиша Стојмировић, проф. др Жарко Обрадовић, др Дијана Вукомановић, Борисав Ковачевић и Злата Ђерић.
 Седници нису присуствовали чланови Одбора: Миланка Карић, проф. др Драгољуб Мићуновић, проф. др Нинослав Стојадиновић, проф. др Милорад Мијатовић и Невена Стојановић.
Седници су присуствовали представници Министарства спољних послова: амбасадор Мира Николић, заменик помоћника министра спољних послова за билатералну сарадњу амбасадор Горан Петровић и начелник Одељења за међународно-правне послове амбасадор др Славољуб Царић.
Председница Одбора Александра Ђуровић је обавестила присутне да је, на иницијативу трећине чланова Одбора, у складу са чланом 255. Пословника о раду НС РС, седница Одбора затворена за јавност, јер би доспевање у јавност одређених података изнетих током разговора са новоименованим амбасадором Републике Србије у Републици Хрватској Миром Николић могло да угрози интересе Републике Србије. 
Председник Одбора је предложила допуну дневног реда разматрањем записника са 43. седнице Одбора за спољне послове.

Одбор је једногласно (са 9 гласова ЗА) усвојио следећи дневни ред:

1. Иницијативе за посете;
1.1. 
Позив за учешће на међународној парламентарној Конференцији о свеобухватном хуманитарном и политичком одговору на миграције и избегличку кризу у Европи, у Паризу, Република Француска, 16. децембра 2015. године;

1.2. 
Позив за учешће на отварању Академије за дијалог између младих жена Београда и Приштине, 28. новембар 2015. године, Штат Шлајнинг, Аустрија.
2. Разговор са новоименованим амбасадором Републике Србије у Републици Хрватској Миром Николић, пре одласка на дипломатску дужност;
3. Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Румуније о бављењу плаћеним пословима чланова породице чланова дипломатских или конзуларних представништава;
4. Извештаји о реализованим посетама;

4.1. 
Извештај о учешћу шефа сталне делегације НС РС при НАТО на састанку
      
Политичког одбора Парламентарне скупштине НАТО-а одржаном у Хелсинкију

      
и Стокхолму, од 23. до 25. септембра 2015. године.
4.2.   Извештај о посети председнице Парламента Јужноафричке Републике Балеке

      
Мбете Републици Србији, од 25. до 27. септембра 2015. године.
4.3.   Извештај о посети трочлане делегације Одбора за дијаспору и Србе у региону

      
Републици Словенији у периоду од 7. до 9. октобра 2015. године.
4.4.   Извештај о учешћу сталне делегације НС РС при НАТО на 61. годишњем 

      
заседању Парламентарне скупштине НАТО-а одржаном у Ставангеру, 
Краљевина Норвешка, од 9. до 12. октобра 2015. године.
4.5.   Извештај о учешћу представника Одбора за рад, социјална питања, друштвену 

      
укљученост и смањење сиромаштва на састанку председника одбора за 
      
социјална питања, који је одржан у Луксембургу, 19. октобра 2015. године.
4.6.   Извештај о посети председнице Народне скупштине Републике Србије, Маје

      
Гојковић, Краљевини Мароко, од 21. до 23. октобра 2015. године.

4.7.   Извештај о учешћу Верољуба Арсића, потпредседника Народне скупштине

     
Републике Србије на Другом форуму младих политичара 16 земаља централне     

     
и источне Европе и НР Кине, одржаног од 28. до 30. октобра 2015. године у

      
Пекингу, НР Кина.

4.8.   Извештај о учешћу народног посланика др Александре Томић на Међународном

      
сајму обновљиве енергије и обновљивих сировина Еcomondo“, у Риминију,

     
Италија, oд 3. до 6.новембра 2015. године.
5.    Остали реализовани контакти;
5.1.   
Забелешка о разговору Маје Гојковић, председнице Народне скупштине РС, са 

Фалахом  Абдулхасан Абдулсадом, амбасадором Ирака у Београду, одржаном 30. 
октобра 2015. године.
5.2.  

Забелешка о разговору председника Народне скупштине РС, Маје Гојковић, са Њ.Е. 
Мохамедом Бугамром, амбасадором Туниса у Београду, одржаном 4. новембра 2015. 
године.

5.3. 
Забелешка са састанка Одбора за људска и мањинска права и равноправност полова са Делегацијом Националног савета за родну политику у оквиру Савета министара Републике Белорусије, одржаног 9. новембра 2015. године.

5.4  
 
Забелешка о разговору председника Народне скупштине Републике Србије, Маје 
Гојковић, са Арлемом Дезиром, државним секретаром Министарства иностраних 
послова Републике Француске, одржаном 10. новембра 2015.године.

5.5. 

Забелешка о разговору Посланичке групе пријатељства са Јерменијом Народне 
скупштине Републике Србије са почасним конзулом Републике Србије у Јерменији Бабкеном Симоњаном, 10. новембра 2015. године. 

 
6.   Посланичке групе пријатељства;
6.1.  Промене у саставу ПГП са Aзербејџаном и Француском.
7.   Разно.
Одбор је једногласно (са 9 гласова ЗА) усвојио записнике са 43. и 44. седнице Одбора.

Тачка 1
1.1. 
Позив за учешће на међународној парламентарној Конференцији о свеобухватном хуманитарном и политичком одговору на миграције и избегличку кризу у Европи, у Паризу, Република Француска, 16. децембра 2015. године;


Председник Одбора за спољне послове је упознала чланове Одбора да је позив за учешће на међународној парламентарној Конференцији о свеобухватном хуманитарном и политичком одговору на миграције и избегличку кризу у Европи упућен председнику Одбора за људска и мањинска права и равноправност полова НС РС Мехи Омеровићу од стране председавајућег Комитета за миграције, избеглице и расељена лица Парламентарне скупштине Савета Европе. Циљ Конференције је да обезбеди платформу за политички дијалог између посланика земаља чланица Савета Европе и суседних земаља, на које директно утиче актуелна миграциона криза. Предлог председника Одбора за људска и мањинска права и равноправност полова Мехе Омеровића је да на овој конференцији учествује председник Одбора и члан Одбора  Олена Папуга. Трошкове путовања сносила би Народна скупштина РС.

Одбор је једногласно (са 10 гласова ЗА) одлучио да се прихвати учешће председника Одбора за људска и мањинска права и равноправност полова НС РС Мехе Омеровића и члана Одбора Олене Папуге на међународној парламентарној Конференцији о свеобухватном хуманитарном и политичком одговору на миграције и избегличку кризу у Европи, која ће се одржати у Паризу, Република Француска, 16. децембра 2015. године.
1.2. 
Позив за учешће на отварању Академије за дијалог између младих жена Београда и Приштине, 28. новембар 2015. године, Штат Шлајнинг, Аустрија.

Председник Одбора за спољне послове је упознала чланове Одбора да је позив за учешће на отварању Академије за дијалог између младих жена из Београда и Приштине, упућен је народном посланику Дубравки Филиповски. Академија за дијалог се  реализује у оквиру иницијативе Follow Us, а у циљу олакшавања међусобног контакта младих жена из Београда и Приштине, као и додатне едукације о улози жена у промовисању дијалога, помирењу и сарадњи. Трошкове пута и боравка сноси организатор скупа – Мисија ОЕБС у Републици Србији. 
Одбор је једногласно (са 9 гласова ЗА) одлучио да се прихвати учешће народног посланика Дубравке Филиповски на отварању Академије за дијалог између младих жена Београда и Приштине, које ће се одржати 28. новембра 2015. године, у Штат Шлајнингу, Република Аустрија.

Тачка 2
Новоименовани амбасадор РС у Републици Хрватској Мира Николић је члановима Одбора у основним цртама представила билатералне односе РСи РХ, као и своје планиране активности на новој дужности. Амбасадор је оценила да су билатерлани односи у застоју, да су комплексни и оптерећени низом отворених питања, која се евентуално могу и додатно усложити. Истовремено састанке на високом политичком нивоу прати читав низ контаката и сарадње на нижем нивоу, иако без већих конкретних резултата, осим остварених помака у сарадњи по питању несталих лица и заштите културног наслеђа. Најзначајнија питања билатералних односа су подељена у такозване три корпе – отворена питања из прошлости, унапређење економске сарадње и сарадња у области европских интеграција. Подсећа се да постоје различити погледи на решавање питања граница, односно да нема приближавања ставова, те да се најављује судско или арбитражно решавање спора. Истовремено, једностраним актима РХ прејудицира решење спора издавањем у закуп обрадивог земљишта на територији општина у РС, на шта је неопходно да власти РС реагују. Такође, питање граница РХ је већ покретала у преговорима РС са ЕУ и предвиђа се да ће ова питања поново покретати у даљим преговорима. С тим у вези, подсећа се да је РХ блокирала мултилатерални пројекат заштите животне средине и биосфере Мура-Драва-Млава у УНЕСКО, те да су тиме биле блокиране и инцијативе Словеније и Аустрије. Помак је оставрен у сарадњи РС и РХ по питању превазилажења разлика у броју несталих лица, на основу договорених принципа у складу са критеријумима МКЦК. У вези са статусом око 32 000 избеглица из Хрватске, подсећа се да је Високи комесаријат за избеглице УН изналажење трајног решења за ова лица везао са процесом укидања избегличког статуса, те да се пријемом у држављанство РС гаси око 10 000 избегличких статуса годишње. Оцењено је да је регионална сарадња, подршка ВКИ УН, ОЕБС и других донатора од кључног значаја за успех Регионалног програма стамебног збрињавања, али да РХ има потешкоће у прибављању финансијских средстава за спровођење националног програма стамбеног збрињавања. Подсећа се да се на сваких шест месеци ВКИ УН доставља извештај у вези са повратком, односно решавањем питања избеглица у РХ. 
Када је реч о положају српске мањине оцењено је да се њени припадници суочавају са широким дијапазоном кршења људских права – хуманитарних, политичких, економских, културних, социјалних. Комесар за људска права УН је наложио повереницима за расизам, мањине и економско-социјална права да питањима Срба у Хрватској посвете посебну пажњу. ЕУ такође делује преко својих директива које се односе на говор мржње и нетолеранцију. У пракси је, међутим, присутна дискриминација и нетрпељивост према припадницима српске мањине, угрожавање права на употребу матерњег језика и ћириличног писма, верских права, стечених права повратника и избеглица и друго. Оцењено је и да је српска заједница у РХ политички подељена и изнет је податак да РХ издваја око 1,7 милиона евра за укупне активности српске националне мањине. Указано је да је потребно усмерити активности ка представницима српске мањине у правцу њиховог институционалног повезивања са међународним невладиним и другим организацијама. С друге стране, РХ за своју националну мањину у РС тражи промену изборних прописа у циљу обезбеђивања гарантовања мандата за националне мањине у представничким телима.
Чланови Одбора су упознати и са актуелном унутрашњом ситуацијом у Хрватској, која је обележена парламентарним изборима. Када је реч о економској сарадњи изнет је податак да је хрватска економија и даље у рецесији, иако је у последњих годину дана дошло до позитивних помака. Економски односи се базирају на трговинској размени и инвестицијама. РХ један од најзначајних улагача у привреду РС, иако је оцењено да постоји дискриминација српских предузећа у РХ, која готово да нису учествовала у приватизацији фирми у овој држави. Изнет је податак да је само 14 српских предузећа активно у РХ, да су привредници из РС заинтересовани за већа улагања на хрватско тржиште, као и да би РС и РХ могле успешно да сарађују у заједничком наступу на трећим тржиштима.
Када је реч о европским интеграцијама, оцењено је да упркос декларативно израженом интересу за подршком земљама кандидатима за чланство из региона ЗБ, РХ настоји да билатерална питања постави у контекст преговарачког процеса РС са Унијом, као што је то био случај и са активностима хрватских парламентараца у ЕП. Треба очекивати и да евентуално РХ наметне питање одштете за жртве у оружаним сукобима 90-их година, а у контексту преговора о поглављу 23. Поред тога, ескпертској сарадњи у преношењу искустава РС треба балансирано приступити, јер се на тај начин стиче увиду у стање и систем функционисања у различитим областима РС. У вези са стратешким изазовима са којима се суочава РС истакнута је енергетска безбедност, тероризам, мигрантска криза и друга питања. РХ се такође окреће односима са земљама у развоју, посебно у регионима Африке и Блиског истока, као и Азије, те пажљиво прати кораке које РС предузима у том погледу, посебно на економском плану.
Оцењено је да има простора за унапређење сарадње у области заштите животне средине, енергетике и туризма Постоје могућности за промовисање заједничких културно-туристичких рута и наступу држава из региона на трећим прекоморским тржиштима, као и унапређење сарадње у контексту спровођења Дунавске стратегије ЕУ. У области научно-образовне сарадње подсећа се да је планирано отварање Центра за изузетност у Сплиту, али да тек предстоји ратификација овог споразума. 
У диксусији која је уследила учествовали су Александра Ђуровић, проф. др Љубиша Стојмировић, Драган Шормаз, др Александра Томић, проф. др Жарко Обрадовић и др Дијана Вукомановић.
У дискусији је поред осталог оцењено да је положај припадника српске заједнице у РХ изузетно тежак, као и да РХ мора учинити много више на заштити права српске мањине у овој држави. У вези са положајем хрватске мањине у РС подсећа се на податке из извештаја који је доставаљен са наше стране у вези са применом Конвенције о заштити мањина СЕ. Као кључна питања у билатералним односима истакнута су питање повратка избеглица и третмана српске националне мањине. Оцењено је да се може очекивати да у процесу европских интеграција РС хрватска страна РС евентуално поставља додатне препреке. У вези са економском сарадњом, речено је да ближа економска сарадња може бити у интересу обе државе, те да треба уложити напоре у циљу њеног унапређења. С тим у вези оцењено је да РХ највише штити конкуреницују на свом тржишту у областима у којима постоји највећа потреба за ангажовањем. Економску сарадњу је могуће подстаћи и иницирањем сарадње одговарајућих одбора у оба парламента. 

Билатералну сарадњу је могуће унапредити у области енергетике, заштите животне средине и културног наслеђа. Истакнуто је такође да има простора за унапређење сарадње у области науке, посебно имајући у виду могућност аплицирања за пројекте ЕУ на које се заједнички пријављују чланица и кандидат за чланство у Унији. Оцењено је да РХ треба да буде активнија у привлачењу туриста из РС, те да у тој области такође има простора за унапређење сарадње. Подсећа се на могућност сарадње у оквиру Дунавске стратегије ЕУ. 

Указано је на значај сарадње Амбасаде са НС РС, посебно имајући у виду активности хрватских парламентараца у ЕП и заступљеност у немачком Бундестагу. 
Председница Одбора Александра Ђуровић поновила је значај парламентарне сарадње истичући да су народни посланици отворени за сваки вид сарадње и још једном је пожелела срећу и успех амбасадору у предстојећем раду. 
Тачка 3
Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Румуније о бављењу плаћеним пословима чланова породице чланова дипломатских или конзуларних представништава.
Начелник Одељења за међународно-правне послове Министарства спољних послова РС амбасадор др Славољуб Царић је представљајући Споразум информисао да је овај документ закључен 14. јула 2015. године, као и да се овим споразумом на реципрочној основи омогућава запошљавање, уз надокнаду, чланова породице дипломатског или другог особља државе именовања, у складу са унутрашњим прописима државе пријема. Закључивање овакве врсте билатералних уговора постала је уобичајена међународноправна пракса, чији основни циљ је очување нормалног породичног живота дипломатско-конзуларних представника и целовитости њихове породице, тиме што ће бити задовољене професионалне и економске потребе чланова тих породица. Друга сврха ових споразума је да се назначеним лицима ограниче привилегије и имунитети када су у питању активности везане за обављање плаћених делатности, који би им иначе припадали према бечким конвенцијама о дипломатским и конзуларним односима. На тај начин ова лица не уживају имунитет од грађанскоправног и управног поступка у вези са свим питањима која проистичу из тако заснованог запослења, које би према овим конвенцијама уживали. Споразумом се, такође, не ускраћује имунитет од кривичног судства који чланови породице уживају према бечким конвенцијама, већ се држава именовања обавезује да озбиљно размотри сваки писани захтев који поднесе држава пријема за одрицање од овог имунитета. 
Чланови Одбора су, такође, информисани да је до сада потписано 14 таквих споразума, да је 9 ступило на снагу (са Канадом, САД, Холандијом, Шпанијом, Израелом, Македонијом, Аргентином, Белгијом и Турском), као и да су у току преговори ради закључивања 7 споразума (са Албанијом, Немачком, Италијом, Бразилом, Аустралијом, Француском и Украјином).   
Председница Одбора је предложила да Одбор усвоји следећи закључак: 
- Одбор за спољне послове предлаже Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Румуније о бављењу плаћеним пословима чланова породице чланова дипломатских или конзуларних представништава, као и да известилац Одбора на седници Народне скупштине буде председник Одбора. 
Одбор је једногласно (са 9 гласова ЗА) прихватио предложени закључак.
Тачка 4
Одбор је једногласно (са 9 гласова ЗА) усвојио наведене извештаје.
Тачка 5
Одбор је констатовао забелешке о осталим реализованим контактима.
Тачка 6
Одбор је констатовао промене у саставу посланичких група пријатељства са Азербејџаном и Француском.

Тачка 7
 У оквиру ове тачке дневног реда није било дискусије. 
Седница је завршена у 13,25 часова.
Саставни део овог записника чини тонски снимак са седнице Одбора.
   За СЕКРЕТАРА ОДБОРА

    
     ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА
 Драгана Ђурашиновић Радојевић
                    Александра Ђуровић
