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РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за спољне послове

06 Број: 06-2/551-15
29. децембар 2015. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

СА 48. СЕДНИЦE ОДБОРА ЗА СПОЉНЕ ПОСЛОВЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, 
ОДРЖАНЕ 24. ДЕЦЕМБРА 2015. ГОДИНЕ
Седница је почела у 11,06  часова. 
Седницом је председавала Aлександра Ђуровић, председник Одбора.
Седници су присуствовали следећи чланови Одбора: Марија Обрадовић, Весна Марковић, Ирена Алексић, проф. др Жарко Обрадовић, др Дијана Вукомановић, проф. др Милорад Мијатовић, проф. др Нинослав Стојадиновић и Злата Ђерић. 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: др Александра Томић, Душица Стојковић, Драган Шормаз, проф. др Љубиша Стојмировић, Миланка Карић, проф. др Драгољуб Мићуновић, Борисав Ковачевић и Невена Стојановић.
Седници су присуствовали амбасадори др Оливер Антић и Душан Спасојевић и представници Министарства спољних послова: Бојана Адамовић Драговић, министар саветник и Слободан Вукчевић, начелник Одељења за суседне земље и ЈИЕ.

Председница Одбора је обавестила да је 7 чланова Одбора упутило предлог да седница Одбора буде затворена за јавност. У складу са Пословником о раду, Одбор се без претреса изјаснио о предлогу.  
Одбор је већином гласова (са 8 гласова ЗА и 1 гласом ПРОТИВ) усвојио предлог да седница Одбора буде затворена за јавност. 
Одбор је једногласно (са 9 гласова ЗА) усвојио следећи дневни ред:

1. Иницијативе за посете
1.1.   Позив за учешће на 64. Националном молитвеном доручку, у Вашингтону, САД, од

         2. до 4. фебруара 2016. године.

1.2.   Позив за учешће на Конференцији о демократској безбедности која се заснива на европском јединству и сарадњи, у Софији, Република Бугарска, од 8. до 10. фебруара 2016. године.

1.3.  Иницијатива за посету делегације Одбора за цивилну димензију безбедности ПС НАТОод 9. до 10. марта 2016. године. 

1.4.   Позив за учешће на трећој конференцији Интерпарламентарне коалиције за борбу 

         против антисемитизма (ИКБА), у Берлину, од 13. до 15. марта 2016. године.
1.5. Иницијатива за одржавање састанка Одбора за културу Интерпарламентарне скупштине православља, 16. маја 2016. године у Народној скупштини РС. 

2.      Редовне активности сталних делегација 

2.1.   Учешће на 10. пленарном заседању Парламентарне скупштине Медитерана, у Тирани, Република Албанија, од 18. до 19. фебруара 2016. године;
2.2. 
Учешће на 91. Роуз-Рот семинару Парламентарне скупштине НАТО у Рабату, Краљевина Мароко, од 20. до 22. априла 2016. године;
2.3.   Учешће на пролећном заседању Парламентарне скупштине НАТО у Тирани, Република Албанија, од 27. до 30. маја 2016. године.
3.      Разговор са новоименованим амбасадором Републике Србије у  Републици  Португалији др Оливером Антићем, пре одласка на дипломатску дужност.
4.       Разговор са новоименованим амбасадором Републике Србије у Републици Грчкој Душаном Спасојевићем, пре одласка на дипломатску дужност.
5.      Извештаји о реализованим посетама
5.1.   Извештај о учешћу Сталне делегације Народне скупштине у Парламентарној 
скупштини Савета Европе на четвртом делу Годишњег заседања Парламентарне  скупштине Савета Европе, од 28. септембра до 2. октобра 2015. године;
5.2.   Извештај о посети известиоца Парламентарне скупштине Савета Европе Тинеке 
         Стрик на тему „Земље транзита: Суочавање са новим изазовима миграције и азила“, Републици Србији, 12. новембра 2015. године;
5.3.   Извештај са Парламентарне конференције о конвенцији „MEDICRIME“, у Паризу

         Република Француска, 24. новембра 2015. године; 
5.4.   Извештај о учешћу сталне делегације Народне скупштине Републике Србије у 

         Парламентарној скупштини Организације договора о колективној безбедности на

         заседању Парламентарне скупштине ОДКБ, у Санкт Петербургу, Руска Федерација,

         од 25. до 26. новембра 2015. године;

5.5.
Извештај о учешћу шефа сталне делегације НС РС при ПС НАТО на Заједничком семинару Специјалне групе за Медитеран и Блиски исток ПС НАТО и Пододбора за трансатлантске економске односе ПС НАТО, у Фиренци, Република Италија, од 26.до 28. новембра 2015. године;
5.6.   Извештај са 54. пленарног састанка Конференције одбора за европске послове  
парламената држава чланица ЕУ (КОСАК),  Луксембург, 30. новембар и 1.децембар
2015. године;

6.       Остали реализовани контакти
6.1. Забелешка о састанку Гордане Чомић потпредседнице НС РС и члана сталне делегације НС РС у ПС ОЕБС-а са Њ.Е. Олександром Александровичем, амбасадором Украјине у Београду,одржаном 13. октобра 2015. године;
6.2.   Забелешка са састанка Посланичке групе пријатељства са Тунисом НС РС са 

амбасадором Републике Тунис у РС Њ. Е. Мохамедом Бугамром, 12. новембра 
2015. године;
6.3.   Белешка o разговору шефова посланичких група НСРС са комесаром ЕУ за 
европску  суседску политику и преговоре о проширењу, Јоханесом Ханом, у Београду,10. децембра 2015. године;
7.     Разно
Одбор је једногласно (са 9 гласова ЗА) усвојио записник са 46. седнице Одбора.

Тачка 1
1.1. 
Позив за учешће на 64. Националном молитвеном доручку, у Вашингтону, САД, од

         2. до 4. фебруара 2016. године.


Председник Одбора за спољне послове је упознала чланове Одбора да је позив упућен народном посланику Александру Јовичићу. Трошкове учешћа сносила би Народна скупштина. 
Одбор је већином гласова (са 7 гласова ЗА и 1 гласом ПРОТИВ) одлучио да се прихвати учешће народног посланика Александра Јовичића на 64. Националном молитвеном доручку, који ће се одржати у Вашингтону, САД, 4. фебруара 2016. године.

1.2. 
Позив за учешће на Конференцији о демократској безбедности која се заснива на европском јединству и сарадњи, у Софији, Република Бугарска, од 8. до 10. фебруара 2016. године.
Председник Одбора за спољне послове је упознала чланове Одбора да ће, у оквиру председавања Републике Бугарске Саветом Европе, у Софији од 8. до 10. фебруара бити одржана Конференција председника одбора за спољне послове земаља чланица Савета Европе. Тема конференције биће демократска безбедност која се заснива на европском јединству и сарадњи.  Трошкове учешћа сносила би Народна скупштина. 

Одбор је једногласно (са 9 гласова ЗА) одлучио да се прихвати учешће Александре Ђуровић, председника Одбора за спољне послове на Конференцији о демократској безбедности која се заснива на европском јединству и сарадњи,  која ће се одржати у Софији, Република Бугарска, од 8. до 10. фебруара 2016. године.
1.3.  Иницијатива за посету делегације Одбора за цивилну димензију безбедности ПС 
НАТОод 9. до 10. марта 2016. године.

Председник Одбора за спољне послове је упознала чланове Одбора да је сталној делегацији Народне скупштине у ПС НАТО упућена иницијатива за посету делегације Пододбора за демократско управљање Одбора за цивилну димензију безбедности ПС НАТО од 9. до 10. марта 2016. године. Циљ посете је да се парламентарци ПС НАТО упознају са актуелном ситуацијом у Републици Србији ради припреме Извештаја о Западном Балкану. Обавестила је да би делегација сама сносила трошкове пута и хотелског смештаја, док би Народна скупштина сносила остале логистичке трошкове.  


Одбор је једногласно (са 9 гласова ЗА) одлучио да се прихвати иницијатива за посету  Народној скупштини делегације Одбора за цивилну димензију безбедности Парламентарне скупштине НАТО, од 9. до 10. марта 2016. године. 

1.4. 

Позив за учешће на трећој конференцији Интерпарламентарне коалиције за борбу 

         против антисемитизма (ИКБА), у Берлину, од 13. до 15. марта 2016. године.


Председник Одбора за спољне послове је упознала чланове Одбора да је позив за учешће на поменутој конференцији упућен председнику НС РС и председнику Одбора за спољне послове и Дијани Вукомановић. Трошкове учешћа сносила би Народна скупштина.

Одбор је једногласно (са 8 гласова ЗА) одлучио да се прихвати учешће Александре Ђуровић, председника Одбора за спољне послове и др Дијане Вукомановић, члана Одбора за спољне послове на трећој конференцији Интерпарламентарне коалиције за борбу против антисемитизма (ИКБА),  која ће се одржати у Берлину, од 13. до 15. марта 2016. године.

1.5. Иницијатива за одржавање састанка Одбора за културу Интерпарламентарне 

скупштине православља, 16. маја 2016. године у Народној скупштини РС.


Председник Одбора за спољне послове је упознала чланове Одбора да је шеф сталне делегације НС РС у Интерпарламентарној скупштини православља, А. Чотрић, који обавља и функцију председника Одбора за културу ИПСП, упутио иницијативу да Народна скупштина буде домаћин састанка Одбора за културу Интерпарламентарне скупштине православља 16. маја 2016. године. Народна скупштина сносила би трошкове локалног транспорта, превођења, као и два ручка и две вечере за око 30 особа. 

Одбор је једногласно (са 8 гласова ЗА) одлучио да се прихвати иницијатива за одржавање састанка Одбора за културу Интерпарламентарне скупштине православља, 16. маја 2016. године у Народној скупштини Републике Србије.


Тачка 2
Одбор је констатовао редовне активности сталних делегација и овластио  шефове делегација да, из редова чланова сталних делегација, одреде састав делегација који ће учествовати у поменутим активностима.
Тачка 3
Новоименовани амбасадор О. Антић је упознао чланове Одбора са билатералним односима две земље, њиховом повезаношћу кроз историју, али и са актуелним изазовима са којима се суочавају две земље, пре свега у домену економских мера за превазилажење економске кризе, проблема миграција, одласка квалификоване радне снаге на рад у иностранство.
Такође, указао је на демографске специфичности Португалије у смислу састава становништва, стопе прираштаја, вероисповести и друго.

Односе две земље је окарактерисао као веома добре, без актуелних отворених питања. Португалија је признала независност КиМ, али од момента признања није вршила промоцију овоквог става и сматра се да је то земља која нам је у великом броју питања наклоњена и од које се очекује помоћ и сарадња у међународним односима.

Након уводног излагања О.Антића уследила су питања чланова Одбора.

Проф. др Нинослав Стојадиновић је похвалио излагање новоименованог амбасадора и поставио питање о гласању Португала у УНЕСКО-у.

Проф. др Милорад Мијатовић је указао на различите видове сарадње које треба унапредити у односима две земље и ту пре свега предложио јачање сарадње у привредним активностима, напомињући да су привреде Србије и Португала компатибилне, као и подизање сарадње у области туризма. То би подразумевало да се дестинације Португала и Србије учине једна другој атрактивнијим и доступнијима, имајући у виду да је већ успостављена директва авио линија за Лисабон.

Проф. др Жарко Обрадовић је у свом обраћању скренуо пажњу на идеју о доследнијем придржавању принципу реципроцитета у међународним односима, пре свага истичући да поједине земље са којима Србија има традиционално добре односе нису пружиле подршку Србији приликом недавног гласања у УНЕСКО-у али да такви примери постоје и у другим међународним форумима. Истакао је да поштовање овог принципа не сме ни у ком случају да наруши постојеће односе између Србије и дате земље. Предложио је да се активности у сарадњи две земље усмере на јачање пре свега парламентарне сарадње и економских односа.

Новоименовани амбасадор О. Антић је у својим одговорима члановима Одбора истакао да се принцип реципроцитета у међународним односима примењује тамо где је то могуће. Поједине земље са којима Србија нема развијену билатерлану сарадњу попут Зеленортске Републике која није признала КиМ, или Сао Томе и Принципе које су признеале независност КиМ, али су након тога повукле признање, па у наредном периоду  треба посветити већу пажњу тим земљама без обзира на географску удаљеност.

Када је реч о економској сарадњи Србије и Португала, Србија већ дужи низ година има негативан трговински биланс, али је и ту дошло до промене, истакао је амбасадор Антић. У последње две године бележимо позитиван трговински биланс у односу на Португал. Истакао је  да ће посебан акценат током његовог мандата у Португалу бити стављен на повезивање две земље путем великих пројеката попут инфраструктурних што ће додатно ојачати односе две земље.  
Тачка 4
Новоименовани амбасадор Републике Србије у Републици Грчкој Душан Спасојевић упознао је чланове Одбора са тренутним стањем билатералних односа две земље. Оценио је да билатерални односи стагнирају и упознао чланове Одбора да се Грчкa постепено приближава доношењу одлуке о признавању једнострано проглашене независности Косова и Метохије. Истакао је да у последње време није било размена посета високих званичника, као и да је наша економска сарадња, у извесној мери почела да се креће силазном линијом. Aмбасадор Душан Спасојевић је упознао чланове Одбора са планираним активностима у погледу даљег развоја наших односа и унапређења економске сарадње. Најавио је интензивни рад на спречавању признања ЈПН КиМ, као и на реализацији посета високих званичника две земље. Указао је на важност коју Грчка придаје Европској унији, НАТО-у, као и партнерсту са САД-ом. Упознао је присутне са значајем који придају проблемима у односима са Турском, као и турским присуством на територији Кипра. Оценио је да су односи Грчке и Турске веома комплексни, као и да Грчка тражи начин да у том погледу осигура своје интересе. Такође, упознао је чланове Одбора да Грчка не гледа балгонаклоно на висок степен сарадње Србије и Турске. Истакао је да наша страна може у великој мери да утиче на не признавање ЈПН КиМ захваљујући посредовању Кипра. Указао је на важност македонског питања за земљу домаћина и оценио да Грчка сматра да Македонија неоправдано присваја њихову историју. Објаснио је да је Грчка очекивала да Србија повуче признање имена Македоније после македонског признавања ЈПН КиМ. Оценио је да ће наш став по питању Македоније бити у великој мери везан за даље унапређење билатералних односа и сарадње са Грчком. Aмбасадор Душан Спасојевић је упознао чланове Одбора са актуелном унутрашњом ситуацијом и тренутним односом снага на грчкој полититичкој сцени, Указао је на велики значај и важну улогу Парламента Републике Грчке и најавио интензивни рад са посланицима владајућих, али и опозиционих странака у погледу унапређења билатералне сарадње. Такође, упознао је чланове Одбора и са тренутним стањем билатералних односа са Републиком Јерменијом. Истакао је да Јерменија није признала ЈПН КиМ упркос чињеници да Србија у потпуности признаје територијални интегритет Азербејџана. Информисао је присутне са могућностима, али и са главним изазовима у погледу даљег унапређења наших билатералних односа и сарадње.  

У диксусији која је уследила учествовали су следећи чланови Одбора: Александра Ђуровић, проф. др Нинослав Стојадиновић, др Дијана Вукомановић, проф. др Милорад Мијатовић и проф. др Жарко Обрадовић. 
Током дискусије, наведени чланови Одбора упознали су амбасадора Душана Спасојевића са својим искуствима и контактима оствареним са званичницима Републике Грчке на билатералном и мултилатералном нивоу. Истакли су спремност да искористе своје добре личне односе са утицајним политичким факторима Грчке и пруже допринос унапређењу парламентарних и укупних билатералних односа. У том погледу, указано је на важност парламентарне дипломатије и посебно на значај одржавања заједничког састанака чланова одбора за спољне послове два парламента. Тренутна стагнација наших билатералних односа доведена је у везу са политичком и економском кризом у Грчкој. Оцењено је да поједини фактори користе тешку ситуацију у којој се нашла Грчка и да захваљујући различитим формама притисака утичу на њену одлуку о евентуалном признавању ЈПН КиМ. Истакнуто је да председник Владе Републике Србије Александар Вучић има добре личне односе са председником Владе Грчке Алексис Ципрасом. У том контексту, указано је на значај одржавања њиховог заједничког састанка у циљу заустављања признавања ЈПН КиМ, као и даљег унапређења наших билатералних односа. Истакнуто је да Кипар, а можда и Кина имају одређени утицај на Грчку, као и да то наша страна треба да искористи по питању заустављања признавања ЈПН КиМ. Наведени чланови Одбора истакли су и важност даљег развоја економске сарадње две земље и у том контексту истакли мишљење да је грчки капитал заинтересован да дође у Србију. Чланови Одбора оценили су да ће позиција у којој ће се наћи Душан Спасојевић бити веома деликатна, као и да ће бити потребно да новименовани амбасадор пронађе решења која би укључивала интересе обе стране.У наставку дискусије чланова Одбора, оцењено је да добри односи наше земље са Азербејџананом и Турском могу негативно утицати на даљи развој наше сарадње са Јерменијом. У том контексту, наведена је комплексност односа Јерменије, Азербејџана и Турске. 

На крају дискусије, председница Одбора Александра Ђуровић истакла је да ће се у периоду који долази потрудити да договори размену посета делегација одбора за спољне послове два парламента, као и евентуалну размену посета чланова посланичких група пријатељстава. Председница Александра Ђуровић пожелела је новименованом амбасадору Душану Спасојевићу пуно успеха приликом заступања интереса Србије и обављања дужности амбасадора у Грчкој.    
Тачка 5

Због недостатка кворума за одлучивање Одбор није усвојио наведене извештаје о реализованим посетама. 
Тачка 6
 Одбор је констатовао забелешке о осталим реализованим контактима.

Тачка 7

У оквиру ове тачке није било дискусије. 
Седница је завршена у 12:31 часова.
Саставни део овог записника чини тонски снимак са седнице Одбора.

СЕКРЕТАРА ОДБОРА

    
     ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА

   Дејан Миливојевић 
                                  Александра Ђуровић
