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Б е о г р а д
ЗАПИСНИК
СА 26. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 9. ОКТОБРА 2014. ГОДИНЕ



Седница је почела у 12,00 часова.



Седницом је председавао Зоран Бабић, председник Одбора.



Седници су присуствовали чланови Одбора: Олгица Батић, Саша Максимовић, Верољуб Матић, Обрад Исаиловић, Душица Стојковић и Дарко Лакетић.


Седници су присуствовали заменици одсутних чланова Одбора: Стефана Миладиновић, заменик Милисава Петронијевића и Љиљана Малушић, заменик Љубише Стојмировића.


Седници нису присуствовали чланови Одбора: Петар Петровић, Катарина Ракић, Александар Марковић, Милан Кркобабић, Милисав Петронијевић, Ђорђе Милићевић, Снежана Маловић, Весна Мартиновић, Љубиша Стојмировић и Драгана Баришић.


На предлог председника, Одбор је једногласно утврдио следећи
Д н е в н и   р е д:

1. Информација о састанку одржаном 1. и 2. октобра 2014. године са експертима из стручне службе Европског парламента и Организације за демократски развој и људска права (ODIHR) у вези са текстом радне верзије кодекса понашања народних посланика;

 2. Р а з н о.




Прва тачка дневног реда: Информација о састанку одржаном 1. и 2. октобра 2014. године са експертима из стручне службе Европског парламента и Организације за демократски развој и људска права (ODIHR) у вези са текстом радне верзије кодекса понашања народних посланика

Председник Одбора информисао је чланове и заменике чланова Одбора да су 1. и 2. октобра 2014. године одржани састанци са експертима из стручне службе Европског парламента и Организације за демократски развој и људска права (ODIHR), а у вези са текстом радне верзије кодекса понашања народних посланика. Навео је да се током одржаних састанака водила дискусија око улоге и начина рада Етичког савета, а посебно око начина одржавања седница. С тим у вези председник Одбора је изнео став да би седнице Етичког савета, до изношења коначног мишљења Савета у конкретном поступку, требало да буду затворене за јавност. Везано за начин одлучивања Етичког савета, председник Одбора је изнео становиште да је из разлога деполитизације поступака који ће се водити пред Етичким саветом, неопходно увести консензус као начин одлучивања, али је уједно изразио и сумњу у његову остваривост. Такође, истакао је и неопходност дефинисања рокова за формирање Етичког савета.

У наставку свог излагања председник Одбора је навео да је Мисија ОЕБС-а у Београду, која је пружала подршку у изради овог акта, у оквиру својих активности предвидела организацију још једне радионице ван седишта Народне скупштине, и то у следећим терминима: 31. октобра и 1. новембра или 1. и 2. новембра 2014. године. Чланови и заменици чланова Одбора подржали су наведени предлог. Термин одржавања радионице биће накнадно договорен.



Душица Стојковић, члан Одбора, истакла је да су на одржаним састанцима експерти похвалили текст радне верзије кодекса, посебно одредбе које се односе на јавност рада и обавезу Етичког савета да до 30. априла текуће године Народној скупштини ради информисања, поднесе годишњи извештај о примени Кодекса. Предлози и сугестије који су на састанцима дати, како је навела, односили су се претежно на правно техничку редакцију самог текста.


Друга тачка дневног реда: Разно
Поводом ове тачке дневног реда није било предлога ни дискусије.
Седница је завршена у 12,15 часова.
Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

   СЕКРЕТАР






                               ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић






                     Зоран Бабић
