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Б е о г р а д
ЗАПИСНИК
СА 52. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 3. ЈУЛА 2015. ГОДИНЕ

Седница је почела у 12,00 часова.


Седницом је председавао Зоран Бабић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Петар Петровић, Александар Марковић,  Борислав Стефановић, Љубиша Стојмировић, Саша Максимовић, Верољуб Матић, Обрад Исаиловић, Дарко Лакетић и Драгана Баришић. 

Седници су присуствовали заменици одсутних чланова Одбора: Мира Петровић, заменик Милана Кркобабића и Стефана Миладиновић заменик Милисава Петронијевића (напустила седницу током друге тачке дневног реда). 

Седници су присуствовали и Владан Јоксимовић заменик директора Агенције за борбу против корупције и Милан Пребирачевић начелник Одељења за опште послове Агенције за борбу против корупције.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Катарина Ракић, Олгица Батић, Милан Кркобабић, Милисав Петронијевић, Ђорђе Милићевић, Снежанa Маловић и Душица Стојковић. 
             На предлог председника Одбора, Одбор је већином гласова одлучио да се предложени дневни ред допуни новом тачком 2. „Разматрање обавештења генералног секретара о изрицању мера одржавања реда на седници Десетог ванредног заседања Народне скупштине у 2015. години (03 број 120-1680/15 од 23. јуна 2015. године и 03 број 120-1699/1515 од 25. јуна 2015. године)“. 
На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:
-усвајање записника са 50. и 51. седнице Oдбора-
1. Разматрање захтева Агенције за борбу против корупције за давање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима и за додатно радно ангажовање (21 број 112-1742/15 од 30. јуна 2015. године);

2. Разматрање обавештења генералног секретара о изрицању мера одржавања реда на  седници Десетог ванредног заседања Народне скупштине у 2015. години (03 број 120-1680/15 од 23. јуна 2015. године и 03 број 120-1699/15 од 25. јуна 2015. године). 
3. Разно.
Пре преласка на разматрање прве тачке дневног реда Одбор је једногласно, без примедаба, усвојио записникe са 50. и 51. седнице Одбора.

Прва тачка дневног реда: Разматрање захтева Агенције за борбу против корупције за давање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима и за додатно радно ангажовање (21 број 112-1742/15 од 30. јуна 2015. године)
Владан Јоксимовић, заменик директора Агенције за борбу против корупције, образложио је присутним члановима и заменицима чланова, захтев који је поднет у складу са чланом 6. став 3. Закона о изменама и допунама Закона о буџетском систему („Сл.гласник РС“, бр.108/13) и Одлуком Одбора о поступку за прибављање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима и додатно радно ангажовање у службама Народне скупштине и независних државних органа и организација, 21 Број: 112-2043/14, од 20. јуна 2014. године, којим је затражена сагласност за заснивање радног односа са осам нових лицима путем објављивања јавног конкурса  и за ангажовање једног лица по основу уговора о делу.  

На питања Борислава Стефановића, члана Одбора, на којим ће конкретно пословима  радити, односно колико ће износити просечне плате лица за чије се запошљавање односно ангажовање тражи сагласност, Владан Јоксимовић, заменик директора Агенције је појаснио да је по акту о систематизацији предвиђено 139 радних места од којих је попуњено свега 73 места, осврнувши се притом и на конкретне послове по секторима које би кандидати требало да обављају. Милан Пребирачевић, начелник Одељења за опште послове Агенције, појаснио је да су примања која остварују запослени у Агенцији у складу са Законом о државним службеницима и Законом о платама државних службеника и намештеника. У вези са делом захтева који се односи на ангажовање једног лица по основу уговора о делу, објашњено је да се ради о реализацији пројекта „Обуке у области борбе против корупције“ и да је потребно лице информатичке струке ради припреме материјала за обуку о етици и интегритету у јавном сектору и одржавања и унапређења платформе ''Учење на даљину''.

Није било дискусије.
На предлог председника, Одбор је једногласно прихватио захтев и донео закључак о давању сагласности Агенцији за борбу против корупције за заснивање радног односа са осам нових лица на неодређено време путем јавног конкурса и за додатно радно ангажовање по основу уговора о делу са једним лицем.
Друга тачка дневног реда: Разматрање обавештења генералног секретара о изрицању мера одржавања реда на седници Десетог ванредног заседања Народне скупштине у 2015. години (03 број 120-1680/15 од 23. јуна 2015. године и 03 број 120-1699/15 од 25. јуна 2015. године).

Председник Одбора упознао је чланове и заменике чланова Одбора са садржином обавештења генералног секретара Народне скупштине о изреченим мерама одржавања реда на седници Десетог ванредног заседања Народне скупштине у 2015. години. Народном посланику Зорану Живковићу изречена је мера једне опомене на седници одржаној 22. јуна 2015. године, а на седници одржаној 24. јуна 2015. године  народном посланику Балши Божовићу изречене су две опомене и народном посланику Драгану Шутановцу једна опомена. Председник Одбора је напоменуо да су уз обавештења достављени и изводи из стенографских бележака са наведених седница, а да Одбор, у складу са чланом 115. Пословника Народне скупштине, доноси одлуке о новчаној казни на основу изречених мера због повреде реда на седници Народне скупштине, у висини прописаној чланом 114. Пословника Народне скупштине. Према извештају надлежног Одељења, 10% основне плате народног посланика износи 6.829,78 динара, а 20% основне плате народног посланика 13.659,55 динара. 

У дискусији су учествовали: Зоран Бабић, Борислав Стефановић, Љубиша Стојмировић, Верољуб Матић и Петар Петровић.

Члан Одбора Борислав Стефановић је изнео мишљење да је нарушен систем вођења седнице, посебно када седницом председава потпредседник Народне скупштине Игор Бечић. У наставку излагања је изнео мишљење да је неопходно утврђивање правила која би била обавезујућа за сваког председавајућег седницом Народне скупштине и да би, с тим у вези, било потребно утврдити списак забрањених израза - непримерених речи у парламенту. Нагласио је да није против кажњавања народних посланика већ за уједначавање критеријума приликом изрицања казни.

Председник Одбора је изнео став да је против нормирања, односно одређивања забрањених израза на седницама Народне скупштине јер то може да се протумачи као ограничење слободе говора у парламенту и указао на потребу чешћег одржавања састанака Колегијума Народне скупштине. Предложио је одржавање седнице Одбора са председником и потпредседицима Народне скупштине у вези са изрицањем мера одржавања реда на седницама Народне скупштине и евентуалном израдом акта непримерних израза.

Члан Одбора Љубиша Стојмировић је истакао да договор између посланичких група може да побољша рад Народне скупштине и сагласио се са потребом чешћег одржавања састанака Колегијума Народне скупштине.

Члан Одбора Верољуб Матић је констатовао да превелика норматива може отежати рад Народне скупштине и да добра комуникација следи из добре воље посланика.

Члан Одбора Петар Петровић је нагласио да сваки председавајући има своје методе и принципе рада и сложио се да је потребно дискутовати о променама одређених одредаба Пословника.

На предлог председника, Одбор је већином гласова донео одлуку о новчаној  казни за народног посланика  Зорана Живковића, у висини од 10% основне плате народног посланика, у износу од 6.829,78 динара.

На предлог председника, Одбор је већином гласова донео одлуку о новчаној казни за народног посланика  Балшу Божовића, у висини од 20% основне плате народног посланика, у износу од 13.659,55 динара.

На предлог председника, Одбор је већином гласова донео одлуку о новчаној казни за народног посланика  Драгана Шутановца, у висини од 10% основне плате народног посланика, у износу од 6.829,78 динара.
Трећа тачка дневног реда: Разно 

Поводом ове тачке дневног реда није било предлога ни дискусије.

Седница је завршена у 13,00 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.
   СЕКРЕТАР






                              ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић






                     Зоран Бабић
