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Б е о г р а д
ЗАПИСНИК
СА 54. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 4. СЕПТЕМБРА 2015. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11,05 часова.


Седницом је председавао Зоран Бабић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Петар Петровић, Катарина Ракић, Александар Марковић, Олгица Батић, Милисав Петронијевић, Борислав Стефановић (напустио седницу током разматрања прве тачке дневног реда), Саша Максимовић, Дарко Лакетић и Драгана Баришић. 

Седници су присуствовали заменици одсутних чланова Одбора: Весна Ракоњац, заменик Верољуба Матића; Катарина Шушњар, заменик Душице Стојковић; Мира Петровић, заменик Милана Кркобабића и Љиљана Малушић, заменик Љубише Стојмировића. 

Седници су присуствовали и Радослав Сретеновић, председник Државне ревизорске институције и Милена Стоjиновић, начелник Службе за људске ресурсе Државне ревизорске институције.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Милан Кркобабић, Ђорђе Милићевић, Снежанa Маловић, Верољуб Матић, Обрад Исаиловић, Душица Стојковић и Љубиша Стојмировић. 

На предлог председника, Одбор је једногласно (члан одбора Борислав Стефановић je гласао дизањем руке)  утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:
-усвајање записника са 53. седнице Одбора-
1. Разматрање захтева Државне ревизорске институције за давање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима (21 број 112-2123/15 од 2. септембра 2015. године); 

2. Разно.
             Пре преласка на разматрање прве тачке дневног реда Одбор је једногласно (члан одбора Борислав Стефановић je гласао дизањем руке), без примедби усвојио записник са 53. седнице Одбора.

Прва тачка дневног реда: Разматрање захтева Државне ревизорске институције за давање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима (21 број 112-2123/15 од 2. септембра 2015. године); 
Радослав Сретеновић, председник Државне ревизорске институције, образложио је присутним члановима и заменицима чланова Одбора, захтев који је поднет у складу са чланом 6. став 3. Закона о изменама и допунама Закона о буџетском систему („Службени гласник РС“, број 108/2013) и Одлуком Одбора о поступку за прибављање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима и додатно радно ангажовање у службама Народне скупштине и независних државних органа и организација, 21 Број: 112-2043/14, од 20. јуна 2014. године, којим је затражена сагласност за пријем нових лица ради попуњавања слободних радних места за укупно 26 извршилаца. Како је истакао, запошљавање нових лица се тражи ради спровођења програма ревизије за 2015. годину којим су у субјекте ревизије укључене и политичке странке. Посебно је нагласио да је захтев поднет у складу са Финансијским планом, Кадровским планом за 2015. годину и Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији радних места у Државној ревизорској институцији, којим је систематизовано укупно 113 радних места са 426 извршилаца, као и да је на дан подношења захтева, у Институцији запослено 251 лице, од тога 12 функционера у које је убројано и пет чланова Савета и 239 извршилаца на неодређено време.

Такође је истакао да је спроведена сертификација којом је преко 60 лица стекло нова звања, као и да је регулисано питање везано за доделу пословног простора чиме су се стекли услови за пријем нових лица. 

Дискусије није било.
На предлог председника, Одбор је једногласно (члан Одбора Борислав Стефановић је био регистрован у систему е парламента али није био присутан приликом гласања, док је члан Одбора Саша Максимовић гласао дизањем руке) прихватио захтев и донео закључак о давању сагласности Државној ревизорској институцији за заснивање радног односа са 26 нових лица.
Друга тачка дневног реда: Разно 

Поводом ове тачке дневног реда није било предлога ни дискусије.

Седница је завршена у 11,20 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.
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