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Б е о г р а д
ЗАПИСНИК
СА 57. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 28. ОКТОБРА 2015. ГОДИНЕ

Седница је почела у 12,05 часова.


Седницом је председавао Зоран Бабић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Катарина Ракић, Александар Марковић, Олгица Батић, Милисав Петронијевић, Ђорђе Милићевић, Борислав Стефановић, Саша Максимовић, Обрад Исаиловић, Дарко Лакетић,  Драгана Баришић и Мира Петровић, заменик Милана Кркобабића, одсутног члана Одбора.
Седници су присуствовали Бранко Маринковић и Срђан Смиљанић, заменици генералног секретара Народне скупштине и Маја Павловић, начелник Одељења за буџетске, финансијско-рачуноводствене и послове јавних набавки.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Петар Петровић, Милан Кркобабић, Љубиша Стојмировић, Верољуб Матић и Душица Стојковић.
На предлог председника, Одбор је једногласно утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:
- усвајање записника са 55. седнице Одбора -
1. Разматрање Извештаја о коришћењу и располагању средствима за рад Народне скупштине у периоду јануар - септембар 2015. године, који је поднео заменик генералног секретара Народне скупштине (03 Број 400-2587/15 од 14. октобра 2015. године);

2. Разно.

Пре преласка на разматрање прве тачке дневног реда Одбор је једногласно, без примедаба, усвојио записник са 55. седнице Одбора.



Прва тачка дневног реда: Разматрање Извештаја о коришћењу и располагању средствима за рад Народне скупштине у периоду јануар - септембар 2015. године, који је поднео заменик генералног секретара Народне скупштине (03 Број 400-2587/15 од 14. октобра 2015. године)
Бранко Маринковић, заменик генералног секретара Народне скупштине, истакао је да су наведеним извештајем, који је поднет у складу са чланом 67. Закона о Народној скупштини, исказани извршени јавни расходи и издаци, реализовани за финансирање надлежности Народне скупштине у наведеном периоду, у односу на планирана средства Скупштинског буџета за 2015. годину, која су опредељена у укупном износу од 1.781.786.000 динара (функција 110. народни посланици - 611.428.000 динара, функција 130. Народна скупштина - Републичка изборна комисија - 26.047.000 динара и функција 130. Народна скупштина - Стручне службе - 1.144.311.000 динара). Како је прецизирао, Законом о буџетском систему за 2015. годину предвиђен је прелазак са линијског на програмско буџетирање које се врши по програмској класификацији којом се приказују циљеви, очекивани резултати, активности и средства потребна за остваривање циљева. У складу са наведеним, у предметном периоду утрошено је укупно 1.116.536.098 динара, од чега на функцији 110. народни посланици - 404.373.243 динара, а на функцији 130. укупно 712.162.855 динара (Народна скупштина - Републичка изборна комисија – 18.863.591 динара и Народна скупштина - стручне службе - 693.299.264 динара), тако да извршење Скупштинског буџета закључно са септембром 2015. године износи 62,6%. Поднети извештај прате и одговарајући табеларни прикази по програмима односно пројектима. 

Закључујући своје излагање, заменик генералног секретара подсетио је на чињеницу да је Скупштински буџет за 2015. годину, у односу на 2014. годину, по свом карактеру рестриктиван и у складу са економском политиком Владе Републике Србије која је заснована на мерама штедње и финансијске консолидације.

Дискусије није било.

На предлог председника, Одбор је већином гласова прихватио Извештај о  коришћењу и располагању средствима за рад Народне скупштине у периоду јануар - септембар 2015. године.
Друга тачка дневног реда: Разно

Председник Одбора, иницирао је питање наставка рада на изради предлога кодекса понашања народних посланика. С тим у вези, упутио је питање Бориславу Стефановићу, члану Одбора, да ли постоји спремност да се настави са радом на изради овог документа, с обзиром на то да члан Радне групе за израду кодекса понашања народних посланика, представник Посланичке групе Демократска странка не учествује у њеном раду. Председник Одбора је изразио став да је за усвајање кодекса неопходно постићи сагласност свих посланичких група, имајући у виду да би се одредбе тог акта односиле на све народне посланике у Народној скупштини. 

Борислав Стефановић, члан Одбора, истакао је важност доношења кодекса и изразио спремност за сарадњу на његовој финализацији, али је навео да је неопходно израдити  речник непримерених речи, чија би употреба била забрањена у Парламенту, а чиме би се, по његовом мишљењу, омогућило ефикасније вођење седнице и увела пристојност у јавни говор. Обавестио је чланове Одбора да ће достави предлог таквих израза и указао на примере добре праксе којима се ово питање решава у другим парламентима, управо кроз речник непримерених  речи чију је израду предложио. Посебно је истакао да приликом израде наведеног документа треба избећи општа места, правне стандарде, генерализацију и могућност различитог тумачења. 
Председник Одбора је поводом предложеног речника, истакао да постоје два приступа за његову израду: унапред саставити списак непримерених речи или поћи  од већ изречених речи због којих су у претходном периоду биле изрицане дисциплинске мере народним посланицима у Народној скупштини.  Појаснио је и да се ради о изради два акта, кодексу и речнику непримерених речи који би се накнадно допуњавао уколико буде било потребе.
Олгица Батић, члан Одбора, такође је истакла значај израде и доношења кодекса понашања народних посланика и подржала предлог Борислава Стефановића за израду речника непримерених речи. 

Председник Одбора је закључујући седницу обавестио присутне да је организација Мисије ОЕБС-а у Београду, у могућности да у овој години организује још једну радионицу, у циљу проналажења најбољих решења која ће кодекс обухватити, те ће присутне накнадно информисати о месту и времену њеног одржавања.

Седница је завршена у 12,30 часова.


Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

   СЕКРЕТАР






                               ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић






                     Зоран Бабић
