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Б е о г р а д
ЗАПИСНИК
СА 58. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 6. НОВЕМБРА 2015. ГОДИНЕ

Седница је почела у 13,05 часова.


Седницом је председавао Зоран Бабић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Петар Петровић (приступио у току разматрања прве тачке дневног реда), Александар Марковић, Милисав Петронијевић, Борислав Стефановић, Љубиша Стојмировић (приступио у току разматрања прве тачке дневног реда), Саша Максимовић, Верољуб Матић, Обрад Исаиловић и Драгана Баришић. 

Седници су присуствовали заменици одсутних чланова Одбора: Мира Петровић, заменик Милана Кркобабића (приступила у току разматрања прве тачке дневног реда) и Катарина Шушњар, заменик Душице Стојковић (напустила седницу током разматрања прве тачке дневног реда).

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Катарина Ракић, Олгица Батић, Милан Кркобабић, Ђорђе Милићевић, Душица Стојковић и Дарко Лакетић. 

Седници су присуствовали и Владана Јовић, заменик Заштитника грађана и Јасминка Јаковљевић, генерални секретар Стручне службе Заштитника грађана.

На предлог председника, Одбор је једногласно утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:

-усвајање записника са 56. седнице Одбора-
1. Разматрање захтева Заштитника грађана за запошљавање новог лица и додатно радно ангажовање лица у Стручној служби Заштитника грађана (21 Број 112-2043/14, од 19. октобра 2015. године);

2. Разно.

Прва тачка дневног реда: Разматрање захтева Заштитника грађана за запошљавање новог лица и додатно радно ангажовање лица у Стручној служби Заштитника грађана (21 Број 112-2043/14, од 19. октобра 2015. године)
Владана Јовић, заменик Заштитника грађана, образложила је присутним члановима и заменицима чланова Одбора, захтев који је поднет у складу са чланом 6. став 3. Закона о изменама и допунама Закона о буџетском систему („Службени гласник РС“, број 108/2013) и Одлуком Одбора о поступку за прибављање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима и додатно радно ангажовање у службама Народне скупштине и независних државних органа и организација, 21 Број: 112-2043/14, од 20. јуна 2014. године, којим је затражена сагласност за пријем једног новог лица на неодређено време и за заснивање радног односа на одређено време са укупно 16 лица. Уједно је истакла да је ово пети захтев који Заштитник грађана подноси Одбору од када је ступио на снагу Закон о изменама и допунама Закона о буџетском систему („Службени гласник РС“, број 108/2013), као и да се у процедури Народне скуштине налази Предлог одлуке Одбора о давању сагласности на Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Стручној служби Заштитника грађана број 48-709/2014 од 22. октобра 2014. године, који је донео Заштитник грађана. Такође је истакла да се запошљавање једног новог лица тражи ради попуњавања упражњеног радног места систематизованог важећим Правилником о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Стручној служби Заштитника грађана из 2007. године, а да се сагласност за ангажовање 16 лица на одређено време тражи због повећаног обима посла.

На питање Борислава Стефановића, члана Одбора, колико ће износити укупан број запослених у Стручној служби Заштитника грађана уколико Одбор усвоји наведени захтев, као и на којим ће конкретно пословима наведена лица бити ангажована, Владана Јовић, заменик Заштитника грађана појаснила је да je број запослених у Стручној служби Заштитника грађана 83, да ће усвајањем овог захтева тај број остати непромењен, као и да 16 лица ангажованих на одређено време у Стручној служби Заштитника грађана раде на притужбама грађана. 

На предлог председника, Одбор је једногласно прихватио захтев и донео закључак о давању сагласности Заштитнику грађана за заснивање радног односа у Стручној служби Заштитника грађана са једним новим лицем на неодређено време, путем објављивања јавног конкурса, ради попуњавања упражњеног радног места и за заснивање радног односа са укупно 16 лица на одређено време због повећаног обима посла.

Пре преласка на разматрање друге тачке дневног реда Одбор је већином гласова, без примедби усвојио записник са 56. седнице Одбора.

Друга тачка дневног реда: Разно 

Председник Одбора, обавестио је присутне чланове и заменике чланова Одбора, да ће се у организацији Мисије ОЕБС-а у Београду, 23. и 24. новембра 2015. године организовати радионица поводом финализације рада на изради нацрта кодекса понашања народних посланика, те је с тим у вези позвао заинтересоване чланове Радне групе за израду предлога кодекса понашања и чланове Одбора, да пријаве своје учешће. О месту одржавања наведене радионице, накнадно ће бити обавештени.
Седница је завршена у 13,20 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

   СЕКРЕТАР






                              ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић






                     Зоран Бабић
