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Б е о г р а д
ЗАПИСНИК
СА 61. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 12. ЈАНУАРА 2016. ГОДИНЕ
Седница је почела у 10,05 часова.


Седницом је председавао Зоран Бабић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Петар Петровић (приступио седници у току разматрања пете тачке дневног реда), Катарина Ракић, Александар Марковић, Љубиша Стојмировић (напустио седницу у току разматрања четврте тачке дневног реда), Олгица Батић, Милисав Петронијевић, Биљана Хасановић Кораћ, Саша Максимовић, Обрад Исаиловић, Душица Стојковић (приступила седници у току разматрања пете тачке дневног реда) и Драгана Баришић. 

Седници су присуствовали заменици одсутних чланова Одбора: Мира Петровић, заменик члана Милана Кркобабића и мр Александра Јерков (приступила седници у току разматрања прве тачке дневног реда) заменик члана Наташе Вучковић. 

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Милан Кркобабић, Ђорђе Милићевић, Наташа Вучковић, Верољуб Матић и Дарко Лакетић. 
На предлог председника, Одбор је једногласно утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:
-усвајање записника са 60. седнице Oдбора-

1. Обавештење Посланичке групе Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС) о разлогу престанка мандата народном посланику Милану Кораћу (01 број 9-3660/15 од 28. децембра 2015. године);

2. Разматрање захтева Срђана Смиљанића, заменика генералног секретара Народне скупштине, за давање мишљења за обављање друге јавне функције (21 број 02-3183/15 од 2. децембра 2015. године);

3. Разматрање захтева Вељка Одаловића, заменика секретара Републичке изборне комисије, за давање мишљења за обављање друге јавне функције (21 број 02-3219/15 од 4. децембра 2015. године);

4. Разматрање захтева Жарка Милићевића, председника Комисије за хартије од вредности,  за давање мишљења за обављање друге јавне функције (21 број 02- 3581/15 од 22. децембра 2015. године);

5. Разматрање обавештења заменика генералног секретара Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Драгану Шутановцу, на Осмој седници Другог редовног заседања Народне скупштине у 2015. години (03 број 120-3406/15 од 15. децембра 2015. године);

6. Разматрање обавештења заменика генералног секретара Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Балши Божовићу, на Осмој седници Другог редовног заседања Народне скупштине у 2015. години (03 број 120-3407/15 од 15. децембра 2015. године);






7. Разматрање обавештења заменика генералног секретара Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Јанку Веселиновићу, на Осмој седници Другог редовног заседања Народне скупштине у 2015. години (03 број 120-3326/15 од 15. децембра 2015. године);

8. Разно.
 Пре преласка на разматрање прве тачке дневног реда Одбор је једногласно, без примедаба, усвојио записник са 60. седнице Одбора.

Прва тачка дневног реда: Обавештење Посланичке групе Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС) о разлогу престанка мандата народном посланику Милану Кораћу (01 број 9-3660/15 од 28. децембра 2015. године)
Председник Одбора је обавестио чланове и заменике чланова Одбора да је посланичка група Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС), упутила обавештење да је народни посланик Милан Кораћ преминуо дана 24. децембра 2015. године и да је потребно констатовати престанак мандата именованом народном посланику како би се покренула прописана процедра за попуну упражњеног посланичког места.

Дискусије није било.

На предлог председника, Одбор је већином гласова усвојио и Народној скупштини поднео следећи






И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је утврдио да је наступио случај из члана 88. став 1. тачка 8.  Закона о избору народних посланика у коме се наступање смрти наводи као један од разлога за престанак мандата народном посланику пре истека времена на које је изабран, те предлаже да Народна скупштина, у смислу члана 88. ст. 3. и 4. истог закона, констатује престанак мандата народном посланику Милану Кораћу, изабраном са изборне листе ИВИЦА ДАЧИЋ - „Социјалистичка партија Србије (СПС), Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС), Јединствена Србија (ЈС)“.


На тај начин омогућава се избор новог народног посланика путем додељивања мандата од стране подносиоца наведене изборне листе другом кандидату, у складу са чланом 92. Закона о избору народних посланика.


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Зоран Бабић, председник Одбора. 
Друга тачка дневног реда: Разматрање захтева Срђана Смиљанића, заменика генералног секретара Народне скупштине, за давање мишљења за обављање друге јавне функције (21 број 02-3183/15 од 2. децембра 2015. године)
Председник Одбора је обавестио чланове и заменике чланова Одбора да је Срђан Смиљанић поднео захтев 21 број 02-3183/15 за давање позитивног мишљења за истовремено обављање функције заменика генералног секретара Народне скупштине Републике Србије и функције секретара Републичке изборне комисије.

Дискусије није било. 

На предлог председника, Одбор је већином гласова дао позитивно мишљење да Срђан Смиљанић, уз функцију заменика генералног секретара Народне скупштине Републике Србије може да врши и функцију секретара Републичке изборне комисије.

Трећа тачка дневног реда: Разматрање захтева Вељка Одаловића, заменика секретара Републичке изборне комисије, за давање мишљења за обављање друге јавне функције (21 број 02-3219/15 од 4. децембра 2015. године)
Председник Одбора је обавестио чланове и заменике чланова Одбора да је Вељко Одаловић поднео захтев за давање позитивног мишљења за истовремено обављање функције заменика секретара Републичке изборне комисије и функције генералног секретара Министарства спољних послова.

Дискусије није било.
На предлог председника Одбор је већином гласова дао позитивно мишљење да Вељко Одаловић, уз функцију заменика секретара Републичке изборне комисије може да врши и функцију генералног секретара Министарства спољних послова.
Четврта тачка дневног реда: Разматрање захтева Жарка Милићевића, председника Комисије за хартије од вредности, за давање мишљења за обављање друге јавне функције (21 број 02- 3581/15 од 22. децембра 2015. године)
Председник Одбора је обавестио чланове и заменике чланова Одбора да је Жарко Милићевић, поднео захтев за давање позитивног мишљења за истовремено обављање функције председника Комисије за хартије од вредности и функције члана Одбора  за јавни надзор над обављањем ревизије.

Дискусије није било.
На предлог председника Одбор је већином гласова дао позитивно мишљење да Жарко Милићевић уз функцију председника Комисије за хартије од вредности може да врши и  функцију члана Одбора за јавни надзор над обављањем ревизије.
Пета тачка дневног реда: Разматрање обавештења заменика генералног секретара Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Драгану Шутановцу, на Осмој седници Другог редовног заседања Народне скупштине у 2015. години (03 број 120-3406/15 од 15. децембра 2015. године)
Председник Одбора је упознао чланове и заменике чланова Одбора са садржином обавештења заменика генералног секретара Народне скупштине о изреченој мери одржавања реда на Осмој седници Другог редовног заседања Народне скупштине у 2015. години, одржаној 9. децембра 2015. године, народном посланику Драгану Шутановцу - једна опомена. Уз обавештење је достављен и извод из стенографских бележака са наведене седнице. Како је даље истакао, у складу са чланом 115. Пословника, Одбор доноси одлуку о новчаној казни,  на основу изречене мере због повреде реда на седници Народне скупштине и то у висини од 10% основне плате народног посланика, како је то предвиђено чланом 114. став 1. Пословника Народне скупштине. Према извештају надлежног Одељења, 10% основне плате народног посланика износи 6.829,78 динара.

Александра Јерков, заменик члана Одбора, поставила је питање из ког разлога се поједине мере одржавања реда које су изречене на Осмој седници Народне скупштине, међу којима је и мера која је и њој изречена, не налазе на дневном реду ове седнице Одбора, и истакла да је потребно уједначити критеријуме не само приликом изрицања мера већ и приликом њихових повлачења.

Председник Одбора је појаснио да Одбор, у складу са Пословником, поступа на основу обавештења генералног секретара о мерама изреченим на седници Народне скупштине, те  да у конкретном случају Одбору нису достављена обавештења о изреченим мерама, с обзиром на то да су поједине мере по завршетку седнице Народне скупштине дописом председавајућег седницом Народне скупштине повучене.
На предлог председника, Одбор је већином гласова донео одлуку о новчаном кажњавању народног посланика Драгана Шутановца, у висини од 10% основне плате народног посланика, што износи 6.829,78 динара.
Шеста тачка дневног реда: Разматрање обавештења заменика генералног секретара Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Балши Божовићу, на Осмој седници Другог редовног заседања Народне скупштине у 2015. години (03 број 120-3407/15 од 15. децембра 2015. године)
Председник Одбора је упознао чланове и заменике чланова Одбора да је народном посланику Балши Божовићу, на Осмој седници Другог редовног заседања Народне скупштине у 2015. години, одржаној 10. децембра 2015. године изречена мера опомена, о чему је Одбор упознат обавештењем заменика генералног секретара Народне скупштине уз које је достављен извод из стенографских бележака. Одбор, у складу са чланом 115. Пословника, доноси одлуку о новчаној казни за народног посланика, на основу изречене мере због повреде реда на седници Народне скупштине. У случају када је изречена мера једне опомене, народни посланик се кажњава у висини од 10% основне плате народног посланика што, према извештају надлежног Одељења, износи 6.829,78 динара.
Дискусије није било.
На предлог председника, Одбор је већином гласова донео одлуку о новчаном кажњавању народног посланика Балше Божовића, у висини од 10% основне плате народног посланика, у износу од 6.829,78 динара.
Седма тачка дневног реда: Разматрање обавештења заменика генералног секретара Народне скупштине о изрицању мере одржавања реда народном посланику Јанку Веселиновићу, на Осмој седници Другог редовног заседања Народне скупштине у 2015. години (03 број 120-3326/15 од 15. децембра 2015. године)
Председник Одбора је упознао чланове и замeнике чланова Одбора, да је народном посланику Јанку Веселиновићу, на Осмој седници Другог редовног заседања Народне скупштине у 2015. години, одржаној 12. децембра 2015. године изречена мера опомена, о чему је Одбор упознат обавештењем заменика генералног секретара Народне скупштине уз које је достављен извод из стенографских бележака. Напоменуо је да Одбор, у складу са чланом 115. Пословника, доноси одлуку о новчаној казни за народног посланика, на основу изречене мере због повреде реда на седници Народне скупштине. У конкретном случају је изречена мера једне опомене, те се народни посланик новчано кажњава у висини од 10% основне плате народног посланика што, према извештају надлежног Одељења, износи 6.829,78 динара.
Александра Јерков, заменик члана Одбора, позвала је чланове и заменике чланова Oдбора да гласају против одлуке о новчаном кажњавању Јанка Веселиновића, народног посланика јер је, како је истакла, народном посланику изречена мера одржавања реда због мишљења које је изнео на седници Народне скупштине.

Председник Одбора је навео да Јанку Веселиновићу, није изречена мера опомене због изнетог мишљења већ због коришћења речи које су непримерене у скупштинској расправи. 

На предлог председника, Одбор је већином гласова донео одлуку о новчаном кажњавању народног посланика Јанка Веселиновића, у висини од 10% основне плате народног посланика, у  износу од 6.829,78 динара.
Осма тачка дневног реда: Разно
Поводом ове тачке дневног реда није било предлога ни дискусије.

Седница је завршена у 10,30 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.
   СЕКРЕТАР






                              ПРЕДСЕДНИК

Светлана Дедић






                     Зоран Бабић
