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Б е о г р а д
ЗАПИСНИК
СА 64. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА АДМИНИСТРАТИВНО-БУЏЕТСКА И МАНДАТНО-ИМУНИТЕТСКА ПИТАЊА, ОДРЖАНЕ 3. МАРТА 2016. ГОДИНЕ
Седница је почела у 12,35 часова.


Седницом је председавао Зоран Бабић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Петар Петровић, Александар Марковић, Милисав Петронијевић, Ђорђе Милићевић, Саша Максимовић, Љубиша Стојмировић, Дарко Лакетић и Драгана Баришић. 

Седници су присуствовали заменици одсутних чланова Одбора: Мира Петровић заменик члана Милана Кркобабића и Весна Ракоњац заменик члана Верољуба Матића. 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Катарина Ракић, Олгица Батић, Милан Кркобабић, Биљана Хасановић Кораћ, Наташа Вучковић, Верољуб Матић, Обрад Исаиловић и Душица Стојковић.  
Седници су присуствовали и Радослав Сретеновић, председник Савета Државне ревизорске институције, Родољуб Шабић, Повереник за информације од јавног значаја и заштиту података о личности, Маринко Радић, генерални секретар службе Повереника за информације од јавног значаја и заштиту података о личности, Зорица Крњевић Мишковић, члан Комисије за хартије од вредности и Жељко Вуловић директор за правне и кадровске послове Комисије за хартије од вредности.  
На предлог председника, Одбор је већином гласова утврдио следећи

Д н е в н и   р е д:
-усвајање записника са 63. седнице Oдбора-

1. Разматрање захтева Државне ревизорске институције за давање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима (21 Број 112-344/16 од 19. фебруара 2016. године); 
2. Разматрање захтева Повереника за информације од јавног значаја и заштиту података о личности за давање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима (21 Број 112-402/16 од 25. фебруара 2016. године); 
3. Разматрање захтева Комисије за хартије од вредности за давање сагласности за додатно радно ангажовање по основу уговора (21 Број 112-500/16 од 29. фебруара 2016. године);
4. Разно.
 Пре преласка на разматрање прве тачке дневног реда Одбор је једногласно, без примедаба, усвојио записник са 63. седнице Одбора.

Прва тачка дневног реда: Разматрање захтева Државне ревизорске институције за давање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима (21 Број 112-344/16 од 19. фебруара 2016. године)
Радослав Сретеновић, председник Савета Државне ревизорске институције, образложио је члановима и заменицима чланова Одбора захтев поднет у складу са чланом 6. Закона о изменама и допунама Закона о буџетском систему и Одлуком Одбора о поступку за прибављање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима и додатно радно ангажовање у службама Народне скупштине и независних државних органа и организација, којим је затражена сагласност за заснивање радног односа на неодређено време са 22 нова лица путем објављивања јавног конкурса. Напоменуо је да је затражено повећање броја запослених лица у складу са Кадровским планом Државне ревизорске институције за 2016. годину као и да су потребна финансијска средства за пријем наведеног броја извршилаца предвиђена Законом о буџету Републике Србије за 2016. годину. Нагласио је да ће се повећањем броја запослених лица обухватити већи број субјеката ревизије а тиме и обезбедити више ревизорских извештаја. Истакао је да је на дан подношења захтева у државној ревизорској институцији запослен мањи број лица него што је то предвиђено актом о унутрашњој организацији - укупно је запослено 266 лица, док је систематизовано 113 радних места са 426 извршилаца.

 Дискусије није било. 

На предлог председника, Одбор је једногласно прихватио захтев Државне ревизорске институције и донео Закључак о давању сагласности Државној ревизорској институцији за заснивање радног односа са 22 нова лица на неодређено време. 

Друга тачка дневног реда: Разматрање захтева Повереника за информације од јавног значаја и заштиту података о личности за давање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима (21 Број 112-402/16 од 25. фебруара 2016. године)
Родољуб Шабић, Повереник за информације од јавног значаја и заштиту података о личности образложиио је члановима и заменицима чланова Одбора захтев поднет у складу са чланом 6. Закона о изменама и допунама Закона о буџетском систему и Одлуком Одбора о поступку за прибављање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима и додатно радно ангажовање у службама Народне скупштине и независних државних органа и организација, којим је затражена сагласност за заснивање радног односа са 15 нових лица на неодређено време путем објављивања јавног конкурса. Нагласио је да је заснивање радног односа са новим лицима неопходно ради повећања ажурности приликом извршења послова из делокруга повереника, с обзиром на тенденцију сталног раста захтева који се упућују Поверенику. Навео је и да је планирани пријем наведеног броја извршилаца у складу са Кадровским планом Повереника. 
Дискусије није било. 

На предлог председника, Одбор је једногласно прихватио захтев Повереника за информације од јавног значаја и заштиту података о личности и донео Закључак о давању сагласности Поверенику за информације од јавног значаја и заштиту података о личности за заснивање радног односа са 15 нових лица на неодређено време. 

Трећа тачка дневног реда: Разматрање захтева Комисије за хартије од вредности за давање сагласности за додатно радно ангажовање по основу уговора (21 Број 112-500/16 од 29. фебруара 2016. године) 

Зорица Крњевић Мишковић, члан Комисије за хартије од вредности образложила је члановима и заменицима чланова Одбора захтев поднет у складу са чланом 6. Закона о изменама и допунама Закона о буџетском систему и Одлуком Одбора о поступку за прибављање сагласности за заснивање радног односа са новим лицима и додатно радно ангажовање у службама Народне скупштине и независних државних органа и организација, којим је затражена сагласност за додатно радно ангажовање 11 лица по основу уговора о ауторском делу. Истакла је да је ангажовање наведеног броја лица неопходно ради испитивања кандидата приликом полагања испита за стицање звања брокера, инвестиционог саветника и портфолио менаџера, које организује Комисија за хартије од вредности. 

Дискусије није било.
На предлог председника, Одбор је једногласно прихватио захтев Комисије за хартије од вредности и донео Закључак о давању сагласности Комисији за хартије од вредности за додатно радно ангажовање 11 лица по основу уговора.
Четврта тачка дневног реда: Разно
Поводом ове тачке дневног реда није било предлога ни дискусије.
***
Седница је завршена у 12,50 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.
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