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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове

05 Број: 06-2/176-14 
10. јул 2014. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ДЕСЕТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ,

ОДРЖАНЕ 4. ЈУЛА 2014. ГОДИНЕ


Седница је почела у 9,35 часова.


Седници је председавала Марија Обрадовић, председник Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: Бојан Костреш, мр Игор Бечић, Ненад Николић, Зоран Бабић, Владимир Ђукановић, Милош Тошанић, Александар Јовичић, Сузана Шарац, Борисав Ковачевић, Марко Ђуришић, Мирослав Маркићевић и Жика Гојковић.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Момир Стојановић, Душан Бајатовић, мр Вања Вукић и Драган Шутановац.

Осим народних посланика, седници су присуствовали др Небојша Стефановић, министар унутрашњих послова, Милорад Вељовић, директор полиције, Предраг Марић, помоћник министра унутрашњих послова и начелник Сектора за ванредне ситуације, Иван Ристић, саветник министра унутрашњих послова и шеф Кабинета министра, Милорад Тодоровић, секретар Министарства унутрашњих послова.

На предлог председника, Одбор је већином гласова (13 за) усвојио следећи

Д н е в н и   р е д:

1. Разматрање Информације о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од јануара до марта 2014. године и Информације о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од априла до јуна 2014. године;


2. Информисање Одбора од стране министра унутрашњих послова о плану активности Министарства унутрашњих послова у наредном периоду;


3. Разно.


Пре преласка на рад по дневном реду, Одбор је једногласно (14 за) и без примедби усвојио записник девете седнице Одбора, одржане 1. јула 2014. године.
Прва тачка дневног реда – Разматрање Информације о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од јануара до марта 2014. године и Информације о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од априла до јуна 2014. године

Уводне напомене ради представљања поднетих информација изнео је др Небојша Стефановић, министар унутрашњих послова. 

У свом обраћању, министар је истакао да су у претходном периоду остварени значајни резултати на плану борбе против организованог криминала и корупције. Напоменуо је да се Министарство налази у незавидној финансијској ситуацији, због проблема који се годинама нису решавали и изразио жељу да се о том питању посебно разговара на једној од наредних седница Одбора, како би се размотрила могућа решења тог проблема. Нагласио је да је укупан криминалитет у Србији смањен и да је проценат тог смањења у Београду око 22%. Изнео је и податке о сузбијању привредног и високотехнолошког криминала (са акцентом на фалсификовање платних картица, као његов најсложенији облик). У вези са безбедношћу саобраћаја на путевима, истакао је да је смањен број саобраћајних незгода са смртним последицама и напоменуо да ће полиција у наредном периоду појачати како репресивно деловање, тако и активности на плану едукације и превенције. Посебно је истакао појачане активности Сектора за ванредне ситуације и целог Миниистарства у периоду од 15. до 23. маја, током катастрофалних поплава у великом броју јединица локалне самоуправе. По питању међународних активности, министар је истакао да се у процесу преговора о приступању Европској унији ради на изради акционог плана за преговарачко поглавље 24 – Правда, слобода и безбедност

У дискусији су учествовали чланови Одбора: Владимир Ђукановић, Марко Ђуришић, Жика Гојковић, Игор Бечић, Мирослав Маркићевић, Зоран Бабић и Борисав Ковачевић.

У дискусији су изнете позитивне оцене рада Министарства унутрашњих послова у првих шест месеци ове године, нарочито су поздрављене активности на сузбијању привредног криминала и пружена подршка даљим реформама и напорима на сузбијању свих видова криминала. Посебно је похваљено ангажовање целог Министарства унутрашњих послова приликом недавних катастрофалних поплава.

Током дискусије је изнето мишљење да су заплењене количине кокаина јако мале, имајући у виду високу заступљеност ове дроге на српском тржишту, тако да је оцењено да би се појачаним активностима полиције дошло до заплене битно већих количина. Поводом информације да су против само два лица поднете кривичне пријаве због недозвољеног лова, изнето је мишљење да је недозвољени лов далеко распрострањенији и да се у њему појављују и веома добро организоване криминалне групе, због чега овако мали број кривичних пријава изазива сумњу да су у питању или немар, или незаинтересованост, па чак и корупција у домену еколошког криминала. С тим у вези је оцењено да је на овом плану далеко већа одговорност на ловочуварским службама и јавним предузећима која газдују ловиштима и шумама. Изнета је и примедба да предметне информације не садрже податке о активностима на сузбијању илегалног тржишта игара на срећу, како путем интернета, тако и у земљи. С обзиром на то да је борба против корупције прокламована као један од најбитнијих циљева нове Владе, изражено је изненађење што је број кривичних дела са елементима корупције у периоду април-јун 2014. године за око 10% мањи у односу на исти период 2012. године. С друге стране је истакнуто да чињеница смањења броја кривичних дела мора да радује и да показује да намера Владе да се овим питањем бави још одлучније даје резултате и на плану превенције.

Дискутовало се и о разлозима за смену начелника управа полиције, при чему је истакнуто да се може поставити питање има ли смисла разговарати о одговорности и директора полиције, на чији предлог су ти начелници били постављени. С друге стране, поздрављене су актуелне промене у полицији, уз оцену да су оне биле неопходне ради спровођења планиране реформе полиције.


Истакнуто је да у борби против корупције посебну пажњу треба посветити корупцији на нивоу локалних самоуправа, где је, како је напоменуто, корупција широко распрострањена. Оцењено је да је за ефикасно откривање корупције неопходно унапређење стручног кадра полиције на локалу. Такође, указано је да успешна борба против корупције, осим доброг рада полиције, подразумева и ефикасан рад правосудних органа.

Констатовано је да стање материјалне опремљености полиције, посебно Сектора за ванредне ситуације, представља хронични проблем, чије решавање је неспорно препознато као приоритетно, али који подразумева значајна улагања за која се средства тешко могу обезбедити, ако се узме у обзир незавидна финансијска ситуација у којој се налази цела држава. Наглашено је да, осим материјалне опремљености, посебна тема мора да буду и плате припадника полиције, које би, како је оцењено, морале да буду примереније природи посла који обављају и опасностима којима се том приликом излажу. С тим у вези је изнето мишљење да део одговорности за решавање овог проблема могу да преузму и сами народни посланици и да ће прва прилика да се нешто уради по овом питању бити најаваљени ребаланс буџета за ову годину.

Наглашена је и потреба да се већа пажња посвети тзв. ситном криминалу и, с тим у вези, повећа број полицајаца на улици, како би се унапредила општа безбедност и грађани заштитили од нпр. крађа на улици, обијања аутомобила и сл.


По питању безбедности саобраћаја на путевима, наглашено је да, иако статистика показује да је број саобраћајних несрећа смањен, овај проблем и даље представља велики безбедносни изазов, имајући у виду значајан број саобраћајних несрећа са тешким последицама и смртним исходима у протеклом периоду. Оцењено је да одговорност за безбедност саобраћаја не може да сноси искључиво полиција и да на тај сегмент утиче и стање и квалитет путева, што подразумева одговорност и путарских предузећа, односно предузећа надлежних за одржавање путева. Министар је тим поводом позвао чланове Одбора да узму активно учешће у кампањама за већу безбедност учесника у саобраћају.


Изнета је и примедба што у Информацији за период април-јун, приликом навођења јединица локалне самоуправе које су биле најугроженије приликом мајских поплава, нису наведени Топола и Чачак.


Током дискусије, министар Небојша Стефановић је обавестио Одбор да ће 18. јула у Новом Саду бити обележен завршетак школовања и промоција 11. класе Центра за основну полицијску обуку и да би та свечаност могла да буде прилика да Одбор одржи седницу ван седишта, на којој би се наставили разговори о свим темама о којима Одбор жели да расправља.


У току дискусије су постављена питања, односно затражене информације о томе:

- да ли постоје планови за попуњавање упражњених систематизованих радних места у Министарству, односно полицији, које је тренутно на нивоу од око 76%.


- докле је стигла истрага о хакерским нападима на интернет странице «Пешчаника» и дневнг листа «Курир»;

- да ли су припадници жандармерије интервенисали током недавних протеста радника компанији «Агрожив» у Житишту, о чему постоје незваничне информације;

- да ли је откривена судбина преостала четири лица која су се водила као нестала током мајских поплава;


- какво је безбедносно стање на југу Србије након избора одржаних за парламент самопрокламоване тзв. државе Косово;

- да ли постоји могућност да се у што већем броју школа распореде тзв. школски полицајци;


-  докле се стигло са израдом нове стратегије превенције и сузбијања трговине људима и заштите жртава у Републици Србији;


- под којим околностима је директор Аеродрома «Никола Тесла» пуштен убрзо након привођења од стране полиције почетком јула, имајући у виду да су нека ранија привођења под сличним оптужбама резултирала како полицијским задржавањем, тако и одређивањем притвора.


Одговоре на постављена питања дали су др Небојша Стефановић, министар унутрашње послове, Милорад Вељовић, директор полиције и Милорад Тодоровић, секретар Министарства.

Закључујући дискусију, председник Одбора Марија Обрадовић је предложила да Одбор прихвати Информацију о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од јануара до марта 2014. године и Информацију о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од априла до јуна 2014. године и да донесе следеће закључке:

- Одбор сматра да су информације о раду Министарства унутрашњих послова детаљне, свеобухватне и да пружају потпуни приказ рада Министарства унутрашњих послова и полиције на извршавању тежишних задатака из њихових законских надлежности;


- Одбор пружа пуну подршку Министарству унутрашњих послова и полицији у супротстављању свим изазовима, ризицима и претњама безбедности Републике Србије и њених грађана.


Одбор је већином (12 за) прихватио Информацију о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од јануара до марта 2014. године и Информацију о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од априла до јуна 2014. године, са закључцима које је предложио председник Одбора.


Председник Одбора је напоменула да ће о прихватању информације и усвојеним закључцима бити поднет извештај Народној скупштини, у складу са чланом 229. став 4. Пословника Народне скупштине.
Друга тачка дневног реда – Информисање Одбора од стране министра унутрашњих послова о плану активности Министарства унутрашњих послова у наредном периоду

Министар је члановима Одбора представио план рада Министарства унутрашњих послова на пољу законодавних активности, те информисао Одбор да би до краја 2014. године требало да се израде:

- нацрт закона о полицији (или о унутрашњим пословима), којим ће бити извршене промене у организацији Министарства унутрашњих послова и унапреди ефикасност рада полиције; 

- нацрт закона о одбрани од града, који превасходно треба да уреди улогу органа локалне самоуправе;


- нацрт закона о изменама и допунама Закона о заштити од пожара;


- нацрт закона о оружју и муницији, који ће садржати новине из ове области, а нарочито у погледу одређивања различитих режима држања и ношења оружја код грађана и пооштрити здравствене прегледе у поступку издавања дозвола;


- нацрт закона о испитивању, жигосању и обележавању ручног, ватреног оружја, направе и муниције;


- нацрт закона о окупљању грађана, ради усаглашавања са Уставом Републике Србије и међународним прописима;


- нацрт закона о јединственом матичном броју грађана, будући да је важећи закон који уређује ову област донет још у доба СФРЈ, а неопходно је усагласити употребу јединственог матичног броја грађана са позитивним законодавством;


- нацрт закона о изменама и допунама Закона о безбедности саобраћаја на путевима, који ће бити израђен у међуресорном раду са Министарством грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, и чије измене ће се односити на побољшање постојећих законских решења на која је указала пракса у примени Закона, као и на усклађивање са касније донетим законима;

- нацрт закона о запаљивим и горивим течностима и запаљивим гасовима, и 

- нацрт закона о експлозивним материјама.

Министар је истакао да се у Министарству ради на новим законима о азилу и странцима и да се њихово доношење може очекивати током наредне године, који су од великог значаја у поступку придруживања Европској унији. 


У дискусији су учествовали чланови Одбора Марко Ђуришић и Марија Обрадовић, као и др Небојша Стефановић, министар унутрашњих послова.


Током дискусије указано је да све елементарне непогоде које су нам се десиле ове године (сметови у фебруару, мање поплаве у априлу и катастрофалне поплаве у мају) јасно указују на нужност опремања Сектора за ванредне ситуације, попуне ватрогасних јединица (чија је тренутна попуњеност на нивоу од 50%) и попуне јединица цивилне заштите. Изражено је очекивање да се Министарство потруди да макар део средстава за ове намене буде обезбеђен било предстојећим ребалансом, било буџетом за наредну годину и изражена спремност да чланови Одбора томе пруже сву неопходну подршку.


Посебно су подржане борба против корупције међу припадницима Министарства унутрашњих послова, као и медијске кампање које промовишу акције Министарства у погледу веће безбедности на путевима, а нарочито је похваљена кампања путем друштвених мрежа о безбедности младих у саобраћају.


Министар Небојша Стефановић је изразио уверавање да је свестан потребе и спреман да се бори за унапређење положаја и опремљености свих јединица у Министарству (како Сектора за ванредне ситуације, тако и полиције опште надлежности, специјалних и хеликоптерских јединица и др), али је поновио да су средства потребна за ове намене исувише велика да би се могло очекивати да буду обезбеђена, имајући у виду потребу да се веома ограничена буџетска средства распореде и на друга министарства која, такође, имају потребу за увећаним средствима. Информисао је чланове Одбора да је у оквиру међународне помоћи већ затражена и да ће бити добијена најнеопходнија опрема у виду чамаца са моторима и генератора. Министар је још једном нагласио да је Министарство у тешкој финансијској ситуацији и истакао огромна наслеђена дуговања, при чему је изразио спремност да о томе детаљно информише Одбор, на седници која би, због поверљивости материјала о којем говори, била затворена за јавност.

Закључујући рад по овој тачки дневног реда, председник Одбора Марија Обрадовић се захвалила представницима Министарства унутрашњих послова и пружила им пуну подршку у даљем раду. Похвалила је спремност како министра унутрашњих послова, тако и министра одбране да се појаве пред члановима Одбора и одговарају на њихова питања, што, како је истакла, није био случај у ранијим временима и што ће унапредити ефекте рада самог Одбора. 

Нагласила је да је у дискусији на данашњој седници отворено више тема које завређују да се о њима расправља на посебним седницама Одбора. У вези са идејом министра, изнетом у оквиру претходне тачке дневног реда, да се посебна седница Одбора одржи у Новом Саду, председник Одбора је указала да се та идеја поклапа са иницијативама појединих чланова Одбора да се на посебној седници разговара о стању безбедности у Новом Саду, што ће бити предмет договора у наредном периоду. Обавестила је министра о плану да чланови Одбора посете поједине секторе Министарства, о чему ће Министарство бити званично обавештено након консултација унутар Одбора.
Трећа тачка дневног реда – Разно 


Председник Одбора је подсетила чланове Одбора да ће 8. јула 2014. године у 11,00 часова бити одржан састанак са представницима Гранског синдиката управе, правосуђа, одбране и полиције «Независност» ради изношења примедби на нацрте закона о изменама и допунама Закона о одбрани и Закона о Војсци Србије, о чему је било речи на претходној седници Одбора. Напоменула је да ће, сходно договору са претходне седнице, члановима Одбора, путем електронске поште, бити достављени нацрти закона о изменама и допунама Закона о одбрани и Закона о Војсци Србије, објављени на интернет страници Министарства одбране.

Седница је завршена у 11,35 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.
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