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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове

05 Број: 06-2/258-14 
9. септембар 2014. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

13. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ,

ОДРЖАНЕ 8. СЕПТЕМБРА 2014. ГОДИНЕ


Седница је почела у 15,35 часова.


Седници је председавала Марија Обрадовић, председник Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: Сузана Шарац, Борисав Ковачевић, Момир Стојановић, Ненад Николић, Зоран Бабић, Владимир Ђукановић, Милош Тошанић, Марко Ђуришић и Жика Гојковић.


Осим чланова Одбора, седници су присуствовали и народни посланици Дубравка Филиповски и Драган Николић, заменици одсутних чланова Мирослава Маркићевића и Александра Јовичића.


Осим заменика одсутних чланова, седници је присуствовао и Дејан Ковачевић, заменик присутног члана Момира Стојановића.


Седници нису присуствовали чланови Одбора: мр Игор Бечић, Александар Јовичић, Душан Бајатовић, мр Вања Вукић, Драган Шутановац, Мирослав Маркићевић и Бојан Костреш.

Осим народних посланика, седници су присуствовали и Братислав Гашић, министар одбране и Зоран Ђорђевић, државни секретар у Министарству одбране.


На почетку седнице, председник Одбора Марија Обрадовић је напоменула да је седницу сазвала у року краћем од рока утврђеног чланом 72. став 2. Пословника Народне скупштине, с обзиром на то да је амандман на Предлог одлуке о употреби и учешћу припадника Војске Србије у мировној операцији Уједињених нација у Централноафричкој Републици (MINUSCA) и војној операцији Европске уније у Централноафричкој Републици (EUFOR RCA) у 2014. години поднет 8. септембра 2014. године и да би истог дана у 16,00 часова требало да почне заједнички јединствени претрес више тачака дневног реда текуће седнице Деветог ванредног заседања Народне скупштине у 2014. години, укључујући и Предлог одлуке на који је поднет амандман који би Одбор требало да размотри.


На предлог председника, Одбор је једногласно (12 за) усвојио следећи

Д н е в н и   р е д:

1. Разматрање амандмана на Предлог одлуке о употреби и учешћу припадника Војске Србије у мировној операцији Уједињених нација у Централноафричкој Републици (MINUSCA) и војној операцији Европске уније у Централноафричкој Републици (EUFOR RCA) у 2014. години (03 број 8-2507/14);


2. Р а з н о.

Прва тачка дневног реда – Разматрање амандмана на Предлог одлуке о употреби и учешћу припадника Војске Србије у мировној операцији Уједињених нација у Централноафричкој Републици (MINUSCA) и војној операцији Европске уније у Централноафричкој Републици (EUFOR RCA) у 2014. години

Председник Одбора је истакла да је на Предлог одлуке поднет један амандман. Напоменула је да је амандманом на тачку 2. Предлога одлуке народни посланик Зоран Бабић предложио да предложена одлука ступи на снагу даном објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије“.

Министар одбране Братислав Гашић је на седници Одбора, као представник предлагача одлуке, прихватио амандман народног посланика Зорана Бабића.


Члан Одбора Марко Ђуришић је поставио питања о динамици ангажовања, односно укључивања припадника Војске Србије (штабних официра и медицинског особља) у мировну, односно војну операцију у Централноафричкој Републици и о томе ко ће се старати о њиховој безбедности током ангажовања. На постављена питања одговоре је дао министар одбране Братислав Гашић.


Одбор је једногласно (12 за) одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати амандман народног посланика Зорана Бабића на тачку 2. Предлога одлуке о употреби и учешћу припадника Војске Србије у мировној операцији Уједињених нација у Централноафричкој Републици (MINUSCA) и војној операцији Европске уније у Централноафричкој Републици (EUFOR RCA) у 2014. години.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, Одбор је једногласно (12 за) одредио председника Одбора Марију Обрадовић.

Друга тачка дневног реда – Разно

Поводом ове тачке дневног реда није било предлога ни дискусије.

Седница је завршена 15,45 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА


Милан Чуљковић
Марија Обрадовић
