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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове

05 Број: 06-2/374-14 
13. новембар 2014. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

19. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ,

ОДРЖАНЕ 12. НОВЕМБРА 2014. ГОДИНЕ


Седница је почела у 11,05 часова.


Седници је председавала Марија Обрадовић, председник Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: Зоран Бабић, мр Игор Бечић, мр Вања Вукић, Милош Тошанић и Сузана Шарац.

Осим чланова Одбора, седници су присуствовали и народни посланици Стефана Миладиновић, Дубравка Филиповски, Дејан Чапо и Мирко Чикириз, заменици одсутних чланова Душана Бајатовића, Мирослава Маркићевића, Бојана Костреша и Жике Гојковића.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Душан Бајатовић, Жика Гојковић, Владимир Ђукановић, Марко Ђуришић, Александар Јовичић, Борисав Ковачевић, Бојан Костреш, Мирослав Маркићевић, Ненад Николић, Момир Стојановић и Драган Шутановац.


Осим народних посланика, седници су присуствовали и Милорад Тодоровић, секретар Министарства унутрашњих послова и Нина Лазић, виши инспектор у Бироу за међународну сарадњу и европске интеграције Министарства унутрашњих послова.


На предлог председника, Одбор је једногласно (десет за) усвојио дневни ред предложен у сазиву седнице, тако да је утврђен следећи

Д н е в н и   р е д:

1. Предлог Владе за давање сагласности за привремену примену Споразума о измени Споразума између Владе Републике Србије и Владе Краљевине Шпаније о реципрочном признавању и замени националних возачких дозвола, до његовог ступања на снагу (број 011-3730/14 од 16. октобра 2014. године);


2. Р а з н о.


Пре преласка на рад по дневном реду, Одбор је једногласно (десет за) и без примедби усвојио записник 17. седнице Одбора, одржане 21. октобра 2014. године и једногласно (десет за) и без примедби усвојио записник 18. седнице Одбора, одржане 27. октобра 2014. године.
Прва тачка дневног реда – Предлог Владе за давање сагласности за привремену примену Споразума о измени Споразума између Владе Републике Србије и Владе Краљевине Шпаније о реципрочном признавању и замени националних возачких дозвола, до његовог ступања на снагу

Председник Одбора Марија Обрадовић је подсетила чланове Одбора да је Влада 16. октобра доставила Основу за закључивање Споразума о измени Споразума између Владе Републике Србије и Владе Краљевине Шпаније о реципрочном признавању и замени возачких дозвола, са текстом Вербалне ноте, ради давања сагласности надлежног скупштинског одбора на привремену примену Споразума, у складу са чланом 8. став 1. Закона о закључивању и извршавању међународних уговора.


Напоменула је да је наведеном законском одредбом прописано да Влада може овластити делегацију Републике Србије да прихвати да се међународни уговор може привремено примењивати до његовог ступања на снагу, по добијању сагласности надлежног одбора Народне скупштине, с тим да поступак потврђивања овог међународног уговора мора бити покренут у року од 30 дана од датума његовог потписивања.

Секретар Министарства унутрашњих послова Милорад Тодоровић је изнео уводне информације о Споразуму о измени Споразума између Владе Републике Србије и Владе Краљевине Шпаније о реципрочном признавању и замени националних возачких дозвола и образложио предлог Владе да се Споразум привремено примењује пре ступања на снагу.

Није било дискусије.


Одбор је једногласно (десет за) одлучио да дâ сагласност Влади да прихвати да се Споразум о измени Споразума између Владе Републике Србије и Владе Краљевине Шпаније о реципрочном признавању и замени националних возачких дозвола привремено примењује до његовог ступања на снагу..


Председник Одбора је напоменула да ће о донетој одлуци Одбор обавестити Владу Републике Србије и председника Народне скупштине.
Друга тачка дневног реда – Разно

Председник Одбора Марија Обрадовић је обавестила чланове Одбора да ће у периоду од 17. до 19. новембра 2014. године у посети Републици Србији боравити делегација Националне народне скупштине Алжира, коју ће чинити председник алжирског Парламента, три потпредседника, председник Одбора за спољне послове, за сарадњу и емиграцију, председник Посланичке групе пријатељства Алжир-Србија и известилац Одбора за културу, информисање и туризам.


Истакла је да је Програмом посете предвиђено да се у уторак 18. новембра 2014. године, у времену од 11,00 до 11,45 часова, одржи сусрет алжирске делегације са председницима и по два члана Одбора за спољне послове, Одбора за одбрану и унутрашње послове и Посланичке групе пријатељства Србија-Алжир.

За учешће на наведеном састанку су се пријавили чланови Одбора Зоран Бабић и Милош Тошанић.

Седница је завршена 11,15 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.


СЕКРЕТАР ОДБОРА
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА


Милан Чуљковић
Марија Обрадовић
