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ДВАДЕСЕТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПОЉОПРИВРЕДУ,

ШУМАРСТВО И ВОДОПРИВРЕДУ, ОДРЖАНЕ 30. ОКТОБРА 2013. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11,20 часова.

Седници је председавао Александар Сенић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Снежана Богосављевић Бошковић, Радмила Геров, Ненад Китановић, Саша Дујовић, Саша Максимовић, Јасмина Обрадовић, Велимир Станојевић, као и Зоран Пралица (уместо Драгана Чолића) и Драгомир Карић (уместо Ото Кишмартона), заменици чланова Одбора.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Ружица Игић, Горан Богдановић, Петар Кунтић,Чедомир Протић, Арпад Фремонд и Синиша Лазић.
Већином гласова усвојен је следећи

                                 Д н е в н и     р е д

1. Доношење одлуке о одржавању седнице Одбора за пољопривреду, шумарство и водопривреду ван седишта Народне скупштине, и

2. Доношење одлуке о организовању јавног слушања на тему „Значај реализације пројекта националне велетржнице“.


Пре преласка на разматрање прве тачке дневног реда усвојени су, већином гласова (10 за) записници седамнаесте и осамнаесте седнице Одбора ( 9 за), које су одржане 26. септембра и 10. октобра 2013. године, у тексту у коме су и предложене.

Александар Сенић је, пре преласка на прву тачку дневног реда упознао чланове Одбора о састанцима које је имао са представницима млекарске индустрије и  делегацијом европског парламента, односно Одбором за животну средину, јавно здравље и безбедност хране. Представници млекарске индустрије су изнели проблем декларисања производа који се праве од биљних масти, као на пример биљни сир и i мишљења су да се ту ради о обмани потрошача. Закључак са састанка је био да представници млекарске индустрије дају предлог шта треба урадити по питању Правилника о млеку и млечним производима и Правилника о декларисању, означавању и рекламирању хране (Службени гласник Републике Србије 85/2013 ). Састанак са делегацијом Европског парламента, односно Одбором за животну средину, јавно здравље и безбедност хране је одржан 29. октобра. на састанку се разговарало о проблему са којим се суочавају произвођачи дувана у Србији након уласка Хрватске у Европску унију а у вези са задржавањем царинске стопе за цигарете из Хрватске која се примењује на  цигарете произведене у земљама постписницама ЦЕФТА Споразума . Председник је подсетио да је заказана седница Одбора за 4. новембар, на коју ће бити позвани сви представници произвођача дувана, представници Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде и шеф Одељења за европске интеграције и економске послове сталне делегације ЕУ у Србији. Такође је информисао и о заказаном радном доручку са министром пољопривреде, шумарства и водопривреде, 6 новембра, на који су позвани сви чланови Одбора да присуствују.
Прва тачка - Доношење одлуке о одржавању седнице Одбора за пољопривреду, шумарство и водопривреду ван седишта Народне скупштине
                       Председник Одбора, Александар Сенић, истакао је, да по Пословнику Народне скупштине, члан 42, став 4, седнице радних тела могу да се одрже и ван седишта Народне скупштине. Предлог је да се наредна седница Одбора одржи у Чачку 29. и 30. новембра, уз подршку УНДП-а (програм Уједињених нација за развој) и Општине Чачак. Дневни ред би гласио:

1. Правне регулативе ЕУ и СТО у области узгајања и промета ГМО;
2. Сарадња локалних самоуправа и Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде по питању унапређења сточарства;
3. Производња садног материјала у воћарству - законска регулатива, и
4. Решавање текућих проблема у пољопривреди (наводњавање и противградна заштита) – иницијативе извршне власти.
                Одбор је, на предлог председника, већином гласова (8 за) усвојио  предлог за одржавање седнице Одбора ван седишта Народне скупштине.


Саопштено је да ће се на седницу Одбора позватипредставници Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, Управе за заштиту биља, Управе за ветерину; представника Министарства просвете, науке и технолошког развоја задуженог за рад Института у Чачку; представника Министарства унутрашњих послова; представника Министарства спољне и унутрашње трговине и телекомуникација; представника Комитета за сарадњу са Уједињеним Арапским Емиратима; проф др Миладина Шеварлића са Пољопривредног факултета у Београду; представника савеза малинара; представника Асоцијације пољопривредника;  представника Алијансе за заједничко добро; Милорада Пантића као представника расадничара и друга воћарска и повртарска удружења.
Друга тачка - Доношење одлуке о организовању јавног слушања на тему „Значај реализације пројекта националне велетржнице“


У уводним напоменама, Александар Сенић, је истакао, да је национална велетржница посебна тржишна институција за промет роба широког спектра-воћа, поврћа, меса, рибе, млека, цвећа и она представља логистички центар који  омогућава пласман робе на велико у складу са ветеринарско санитарним стандардима. Основна идеја  је да локалне самоуправе, предузећа или поједина пољопривредна газдинства заинтересована за овај пројекат заједно инвестирају и изграде објекте где би касније имали свој продајни простор. Представници Националне велетржнице обратили су се за помоћ у циљу информисања јавности кроз организовање јавног слушања где би они презентовали свој рад локалним самоуправама и позвали их да узму учешће у реализацији тог пројекта. На јавно слушање би били позвани представници свих локалних самоуправа, представници асоцијације пољопривредника (који се баве воћарством и повртарством) и представници удружења воћара и повртара Србије. 


Народни посланик Саша Дујовић је истакао да Одбор није надлежан за пројекат националне велетржнице. Јасмина Обрадовић, народни посланик је истакла да је организовање јавног слушања на ову тему у домену трговине а не пољопривреде, а да би се Одбор требао бавити унапређењем пољопривреде, тако да постане развојна грана Србије. Драгомир Карић, народни посланик, изнео је предлог да два пута недељно буде бесплатан улаз на националну велетржницу, као што је то случај у развијеним земљама.


Александар Сенић је након дискусије повукао предлог о доношењу одлуке о организовању јавног слушања на тему „Значај реализације пројекта националне велетржнице“ и истакао да ће пројекат реализације национална велетржница бити једна од тачки наредне седнице Одбора, на коју ће бити позвани представници националне велетржнице да представе пројекат.



У дискусији су учествовали народни посланици Александар Сенић, Саша Дујовић, Јасмина Обрадовић, Зоран Пралица, Драгомир Карић и Саша Максимовић.

Пошто других питања и предлога није било, седница је завршена у 12,20 часова.

Саставни део овог записника чини обрађени тонски снимак седнице Одбора.

                         СЕКРЕТАР                                                                          ПРЕДСЕДНИК 

                     Вељко Рацковић                                                                   Александар Сенић
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