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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове

05 Број: 06-2/405-14 
27. новембар 2014. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

20. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ,

ОДРЖАНЕ 26. НОВЕМБРА 2014. ГОДИНЕ


У складу са чланом 42. став 4. Пословника Народне скупштине, седница је одржана ван седишта Народне скупштине, у Палати „Србија“ на Новом Београду.


Седница је почела у 11,00 часова.


Седници је председавала Марија Обрадовић, председник Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: мр Игор Бечић, мр Вања Вукић, Жика Гојковић, Владимир Ђукановић, Марко Ђуришић, Александар Јовичић, Бојан Костреш, Мирослав Маркићевић, Милош Тошанић, Сузана Шарац и Драган Шутановац.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Зоран Бабић, Душан Бајатовић, Борисав Ковачевић, Ненад Николић и Момир Стојановић.

Осим чланова Одбора, седници су присуствовали и народни посланици Константин Арсеновић и Дејан Ковачевић, заменици одсутних чланова Борисава Ковачевића и Момира Стојановића, као и народни посланик Дубравка Филиповски, заменик присутног члана Мирослава Маркићевића.


Осим чланова и заменика чланова Одбора, седници је присуствовао и народни посланик Зоран Живковић.


Седници су присуствовали и др Небојша Стефановић, министар унутрашњих послова, Милорад Вељовић, директор полиције, Иван Ристић, саветник министра и шеф Кабинета министра унутрашњих послова, Тања Сантрач, саветник министра унутрашњих послова, Милорад Тодоровић, секретар Министарства унутрашњих послова, Зоран Алимпић, начелник Управе полиције, Зорица Лончар-Касалица, начелник Управе за управне послове и Златко Пантелић, начелник Службе за сузбијање криминала Управе криминалистичке полиције.

На предлог председника, Одбор је једногласно (14 за) усвојио следећи

Д н е в н и   р е д:


1.
Разматрање Информације о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од јула до септембра 2014. године (05 број 02-4187/14 од 20. новембра 2014. године);

2. Р а з н о.

Прва тачка дневног реда – Разматрање Информације о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од јула до септембра 2014. године

Председница Одбора, народни посланик Марија Обрадовић је подсетила Одбор да је подношење тромесечних информација о раду министарства обавеза министра из члана 229. Пословника Народне скупштине, као и да је предметна информација члановима Одбора достављена по посланичким групама у петак 21. новембра 2014. године, у оквиру материјала за ову седницу.


Уводне напомене ради представљања поднете информације изнео је др Небојша Стефановић, министар унутрашњих послова, који је у свом излагању изнео резултате рада Министарства унутрашњих послова од када њиме руководи, у периоду од маја до октобра 2014. године, на бази упоредног прегледа у односу на исти период прошле године.

Министар је изнео податке:

- о укупном броју кривичних дела (смањење 9,4%),


- о процентима расветљених кривичних дела убиства,

- о сузбијању наркокриминала и количинама одузетих опојних дрога (повећање од 18,8%, посебно хероина – са 18,9 на 96,8кг),

- о броју откривених кривичних дела са елементом корупције (повећање 16%),

- о броју откривених кривичних дела привредног криминала (повећање 18,3%),


- о кривичним делима у области малолетничког криминала (смањење броја кривичних дела 30,2% уз смањење учешћа малолетничког криминала у укупном криминалу са 7,8% на 6%),


- о злоупотребама у промету акцизне робе и заплени цигарета (повећање 103,7%) и резаног и сировог дувана (који су све присутнији као предмет кривичног дела недозвољена трговина, али и недозвољена производња),


- у вези са безбедношћу саобраћаја на путевима (смањење броја саобраћајних незгода за 6%, броја саобраћајних незгода са настрадалим лицима за 7%, броја погинулих лица за 26% и броја повређених лица за 5,8%, доношење новог Правилника о начину непосредног регулисања саобраћаја на путевима у зони школе),

- у вези са облашћу заштите и спасавања (смањење броја интервенција у пожарима и експлозијама за 51,8%),

- о броју откривених кривичних дела трговине људима (повећање 38,2%).

У дискусији су учествовали чланови Одбора: Владимир Ђукановић, Марко Ђуришић, Дубравка Филиповски, Жика Гојковић, Драган Шутановац, Мирослав Маркићевић и Игор Бечић, народни посланик Зоран Живковић, као и министар унутрашњих послова Небојша Стефановић.

У току дискусије су изнете позитивне оцене како предметне информације, тако и укупног рада Министарства унутрашњих послова у периоду од маја до октобра 2014. године. Изнето је мишљење да полиција показује стабилност у свом деловању и да је дистанцирана од политичких утицаја, као и да су повећани како углед полиције у друштву, тако и укупна безбедност грађана. Посебно је похваљено понашање министра унутрашњих послова, нарочито на плану комуникације са грађанима.

Указано је да упоредни подаци показују велики помак и разлику у резултатима сузбијања одређених облика криминала (недозвољена трговина наркотицима, организовани криминал, трговина људима и др.) у односу на исти период прошле године, што би, како је оцењено, могло да изазове сумњу да се раније полиција није озбиљно бавила овим питањима, или да су поједини припадници полиције можда били повезани са криминалним групама. Поздрављено је повећање количина заплењених наркотика, при чему је изнето мишљење да би заплењене количине кокакина могле и морале да буду веће. Позитивно је оцењено опадање укупног криминала у Републици Србији, али је и напоменуто да пораст броја откривених појединих категорија кривичних дела не мора да буде само показатељ бољег рада полиције, већ и могућег пораста броја извршених кривичних дела. Затражено је да се настави са борбом против привредног криминала и злоупотреба овлашћења у привреди, нарочито у банкарском сектору и у погледу ненаменског коришћења државних субвенција.

Постављено је и питање подизање материјалне основе на којој почива рад полиције, а нарочито набавка нових униформи и обуће за полицајце, како би им се омогућило да своје дужности обављају у адекватној и уредној опреми.


Поводом недавне саобраћајне несреће у којој је аутомобил са шест младих људи упао у Дунав код Аде Хује у Београду, услед чега се утопило троје путника, наглашена је потреба да се под хитно предузму мере, укључујући и најављене измене Закона о безбедности саобраћаја на путевима, ради повећања безбедности младих људи у саобраћају и пооштравања услова за младе возаче. Указано је да је наведена трагедија само једна у низу тешких несрећа у којима је у последње време страдао значајан број младих (у јуну је у Батајници погинуло пет младића, а у септембру је на Ибарској магистрали код села Заграђа погинуло троје). С тим у вези је истакнут значај прописивања одговарајућих мера забране, као нпр. забране изласка малолетних лица на улицу у периоду од 23,00 до 6,00 без пратње родитеља или старатеља, забране коришћења моторног возила у наведеном периоду и др.

У вези са инцидентом током манифестације „Парада поноса“, када су се сукобили припадници Жандармерије, војне полиције и поједини грађани, истакнуто је да је, у складу са иницијативом са 14. седнице Одбора, министар унутрашњих послова 29. октобра 2014. године Одбору доставио информацију о наведеном инциденту, али да своју информацију још увек није доставио министар одбране. С тим у вези је изнето мишљење да би, по добијању и информације из Министарства одбране, о инциденту на „Паради поноса“ требало да се расправља и на седници Одбора.


Наглашено је да посебна пажња мора да буде посвећена и проблемима просјачења деце и насиља над женама и у породици, што су, како је истакнуто, питања којима треба да се приступи мултисекторски, јер по својим специфичностима превазилазе надлежности полиције и не могу се посматрати, односно решавати само са аспекта репресије.


Затражено је и да се полиција позабави проблемом организоване криминалне групе у Новом Саду, која је како је изнето, до сада била недодирљива због својих веза и у полицији и у правосуђу.


У току дискусије су постављена питања, односно затражене информације и о томе:


- да ли има помака у истрази поводом убиства припадника Жандармерије Стевана Синђелића у Копненој зони безбедности на територији општине Куршумлија из августа ове године;

- какви су досадашњи резултати истраге о пребијању уредника новинске агенције Фонет Давора Пашалића јула ове године (указано да ово питање није обухваћено поднетом информацијом);


- 
да ли је откривена судбина два лица која су се водила као нестала током мајских поплава, као и два лица која су нестала током септембарских поплава у Текији;


- да ли постоји план за спровођење набавке опреме за припаднике цивилне заштите;

- има ли помака у истрагама о хакерским нападима на поједине интернет странице из јуна ове године (нпр. „Пешчаник“);


- да ли се у Министарству унутрашњих послова предузимају мере како би се спречило „цурење“ информација у медије о истрагама у току (што је у Извештају Европске комисије о напретку Србије у 2014. години оцењено као посебан проблем) и да ли је неко евентуално одговарао за одавање тих информација;

- да ли је окончано именовање руководилаца појединих полицијских управа након смена из јуна ове године;

- какав је исход штрајка пет полицијских синдиката из септембра ове године (указано да и ово питање није обухваћено поднетом информацијом);


- које су обавезе Министарства унутрашњих послова према Бриселском споразуму и да ли су истините информације да је Србија у обавези да направи сталне прелазе на административној линији према Косову и Метохији, да блокира незваничне прелазе и да призна путне исправе издате од стране органа тзв. државе Косово;


- какво је безбедносно стање на југу Србије након посете албанског премијера Републици Србији новембра ове године, током које је обишао и општину Прешево;


- који су тренутни резултати истраге о покушају убиства Милана Бека новембра ове године;


- каква је правна квалификација недавно расветљеног кривичног дела које је проузроковало смрт Ранка Панића током протеста због хапшења Радована Караџића 2008. године, односно да ли се води као убиство и да ли ће бити поднете пријаве против организатора скупа, због одговорности за његово обезбеђивање;


- колики су били трошкови Министарства унутрашњих послова на обезбеђивању „Параде поноса“ септембра 2014. године;


- на којим буџетским ставкама се планирају уштеде у новом буџету Министарства унутрашњих послова за 2015. годину (оцењено је да не треба штедети на опремању полиције, а нарочито Сектора за ванредне ситуације; осим тога, наглашена је потреба да се јавности појасни да се под ставком путних трошкова подразумевају и сва службена путовања у земљи припадника полиције, која обухватају нпр. упућивање у Копнену зону безбедности, као и путовања припадника снага одбране ради учешћа у мировним операцијама ван земље);

- да ли ће се нешто предузети у циљу побољшања квалитета фотографија у личним картама и пасошима и да ли је тачно да је, како је оцењено, лош квалитет фотографија последица скупо плаћеног софтвера;

- да ли се воде истраге о мајским поплавама и евентуалној одговорности за штету и пропустима државних органа и јавних предузећа у чијој је надлежности старање о водотоковима;

- докле се стигло са истрагама о 24 спорне приватизације;

- да ли полиција контактира са организованим навијачким групама, у превентивне сврхе (с тим у вези је изнето мишљење да је очигледно да је „Парада поноса“ прошла скоро без иједног инцидента управо због успешног превентивног рада полиције са навијачким и десничарским групама);


- ко је управљао беспилотном летелицом-дроном која је изазвала инцидент на фудбалској утакмици Србија-Албанија октобра 2014. године и да ли су тачне информације из медија да је летелицом управљао брат албанског председника владе;

- да ли постоји радна група за истрагу тзв. политичке позадине убиства бившег председника Владе др Зорана Ђинђића 2003. године;


- да ли постоје радне групе за истраге о убиствима новинара, почев од убиства Радиславе (Даде) Вујасиновић 1994. године па до данас;


- да ли се спроводи истрага о фалсификовању личне карте на име брата председника Владе Александра Вучића, која је коришћена за оснивање привредног друштва ASOMACUM;

- да ли се нешто може предузети да се становницима насеља у околини Бачке Паланке реши свакодневни проблем са одласком у Бачку Паланку који подразумева прелазак преко територије Републике Хрватске.

Током дискусије, министар унутрашњих послова Небојша Стефановић је предложио да се почетком наредне године одржи седница Одбора на којој би се члановима Одбора представиле обавезе Републике Србије, односно Министарства унутрашњих послова у преговорима о приступању Европској Унији у оквиру Поглавља 24 (Правда, слобода и безбедност).

Одбор је већином (11 за, три члана нису гласала) прихватио Информацију о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од јула до септембра 2014. године.


Председник Одбора је напоменула да ће о прихватању информације бити поднет извештај Народној скупштини, у складу са чланом 229. став 4. Пословника Народне скупштине.

Друга тачка дневног реда – Разно

Члан Одбора Марко Ђуришић је поново затражио што скорије одржавање седнице Одбора на којој би се размотриле околности сукоба припадника Жандармерије са припадницима војне полиције и појединим грађанима током „Параде поноса“, у вези са чим је напоменуо да од Министарства одбране још увек није примљена информација о том инциденту.

Седница је завршена у 12,55 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА


Милан Чуљковић
Марија Обрадовић

