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Седница је почела у 10,00 часова, на основу члана 42. став 4. Пословника Народне Скупштине, ван седишта Народне скупштине у Аранђеловцу, уз подршку UNDP.  

Седницом  је  председавао Дејан Раденковић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Радмила Геров, Слободан Јеремић, Милан Ковачевић, Владимир Маринковић, Стефана Миладиновић, Љубан Панић, Александар Сенић и Рајко Стевановић.
Седници Одбора су присуствовали заменици чланова Одбора: Бојана Божанић           (заменик Милана Лапчевића), Велимир Станојевић (заменик Срђана Спасојевића) и Тања Радовановић (заменик Зорана Бојанића), као и Славољуб Влајковић (заменик Стефане Миладиновић) и Милорад Стошић (заменик Слободана Јеремића).

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Горица Гајић, Владимир Јовановић, Милован Марковић, Мујо Муковић и Жељко Сушец (нити њихови заменици).
Седници су присуствовали из РАТЕЛ Милан Јанковић, директор и из Министарства спољне и унутрашње трговине и телекомуникација: Небојша Васиљевић, помоћник министра, Владана Радисављевић Ђорђевић, Катарина Томић и Сања Грчић, саветнице.
На предлог председника Одбора, једногласно, усвојен је следећи
                                                   Д н е в н и  р е д
1. Разматрање Информације о 4G технологијaма.
Прва тачка дневног реда - Разматрање Информације о 4G технологијaма
У уводном излагању Милан Јанковић, директор РАТЕЛ упознао је присутне са тренутним стањем тржишта телекомуникација у Републици Србији.
Указано је да је укупан приход од услуга електронских комуникација у 2012. години око 1,54 милијарди евра и да је то 5,52%  БДП. Истовремено просечна месечна нето зарада у децембру 2012. године износила је 46.923 динара (415 евра), а корпа елементарних сервиса, ако се узму и широкопојасни сервиси, 40 евра што је оптерећујуће за грађане Републике Србије. Кад је реч о фиксној мрежи уведена је потпуна либерализација и од јануара 2012. године за пружање ове услуге није потребна никаква лиценца, тако да проблем монопола у фиксној мрежи не постоји. Међутим, уочено је да су инвестиције релативно мале.
По фиксном широкопојасном приступу Србија заузима 57 место, а по мобилном широкопојасном приступу 30 место у свету од 173 чланице. У мобилним мрежама постоје три оператера, који су истовремено добили 2G и 3G лиценцу, што је специфичност Републике Србије. Број корисника је смањен у односу на раније године, али је пенетрација 126%, приход 850 милиона евра и инвестиције изнад 100 милиона евра што је значајно више у односу на фиксну мрежу. Карактеристика овог тржишта је изражена апсолутна конкуренција, уведена је преносивост броја мобилних корисника, постоји 222 интернет провајдера, а дистрибуција медијских садржаја је значајно повећана.  
Према индексу ИКТ развоја дефинисаним од стране Међународне уније за телекомуникације, који подразумева 11 индикатора груписаних у три подгрупе: ИКТ - инфраструктура и приступ, ИКТ - степен искоришћења (првенствено од стране појединаца, али и домаћинстава и привредних субјеката) и интензитет употребе и ИКТ образовање (људски капацитет неопходан за ефикасно коришћење ИКТ технологија), Република Србија је између 40 и 50 места у свету од укупно 159 земаља што је изузетно добар резултат за наше тржиште.
Основни документ који омогућава 4G технологије је тзв. План намене радио-фреквенцијских опсега у Републици Србији, који је донет на основу Закона о електронским комуникацијама. Предлог Плана намене је утврдило надлежно министарство за послове телекомуникација, припремила Републичка агенција за електронске комуникације, а Влада Републике Србије усвојила октобра 2012. године. План намене садржи одређене елементе: границе радио-фреквенцујских опсега, намену радио-фреквенцујских опсега, намену за коришћење тих опсега у Републици Србији и начин издавања дозволе. То је веома савремен план намене, који је усклађен са свим међународним стандардима.


Планом намене сваки фреквенцијски опсег је добио одређену намену и могућност коришћења. Један од ових опсега 790-862MHz  је тзв. дигитална дивиденда, који се тренутно не користи, јер још нисмо прешли са аналогне на дигиталну телевизију. Када је реч о преласку са аналогног на дигитално емитовање телевизије         17. јун 2015. године је од Међународне уније за телекомуникације дефинисан као последњи датум. Одређен број земаља Европске уније је тај прелазак завршио у периоду 2006-2011. године, а већина земаља из нашег окружења је релативно завршила тај посао..

Посебно је указано на проблем броја радио и ТВ станица у Републици Србији. Наглашено је да Република Србија има толико ТВ станица, да то нема нико у Европи. Тренутно имамо четири национална комерцијална емитера, два за Град Београд,                   23 регионална и 81 за локалну телевизију, а у току је решавање проблема одузете дозволе ТВ Авали. Становиште Републичке агенције за телекомуникацје, Емисионе технике и Министарства спољне и унутрашње трговине и телекомуникација је да је фреквенције ТВ Авале, која има национално покривање, требало искористити уз иницијалну мрежу са 15 предајника у раду за процес дигитализације и елементарно га завршити до краја године и већ идуће године би имали могућност да дигиталну дивиденду понудимо јавним надметањем. 
Могућност да контролише цео спектар и да утврди све неправилности у њему има Републичка агенција за електронске комуникације, са два мерно-контролна центра у Београду и у Добановцима. Експериментално тестирање опреме за 4G технологије су извршила сва три оператора и резултати су задовољавајући.
Када је реч о приходу сектора електронских комуникација он је до сада био око 1,60 милијарди евра, а очекује се процентуални раст његовог учешћа у GDP у наредном периоду, ако се омогући коришћење других опсега да би оператори могли да понуде нове сервисе крајњим корисницима.
У наставку презентације детаљније је било речи о коришћењу појединих фреквенција намењених за јавне мобилне комуникације и о перспективи даљег развоја. Указано је да фреквенцијски опсег од 790MHz до 960MHz користе радио-дифузна предузећа, војска и три мобилна оператора и евентуално постоји могућност за коришћење LT ако се прецизно дефинишу планови расподеле. Фреквенцијски опсег од 1700MHz до 2180MHz користе органи одбране и безбедности, службе хитне интервенције – војска МУП, мора се прецизно испланирати  јер има доста опсега које је могуће користити и потребно га је равноправније расподелити на три постојећа оператера.
Основни разлог за увођење 4G технологије и LT је што 3G, садашња технологија, може максимално да понуди проток преноса података до 2 Мb. Међутим, у последње време пренос података Data Traffic је доминантан и расте у односу на пренос говора. Говор и СМС одлазе у заборав, а Data расте. Основна намена LT је да 4G понуди 100 Мb ка крајњем кориснику у Downlink. Одређене земље кренуле су експериментално, неке комерцијално и планира се око 115 милиона LT корисника. Оператори све тестирају, пролазе одређене фазе, нуде сервисе прво Data, па Data уз одређене друге сервисе, говор иде на крају. Опрема код самог оператора је развијена и то више није тако компликовано. Међутим, мобилни телефон LT је јако скуп. Развој чипа је изузетно специфичан, па се велики број произвођача, испоручиоца опреме чипа удружио због заједничког интереса. Свака од компанија развија своју одређену визију,  жели да дође до својих решења и постоји велики број патената. Очекује се стагнирање фиксног преноса у односу на повећање мобилног.
Помоћник министра унутрашње и спољне трговине и телекомуникција Небојша Васиљевић је у свом излагању истакао да су мобилне комуникације у највећем успону и да је број корисника интернета дефинитивно прешао половину становништва по свим критеријумима. 4G технологије треба да повећају постојећи капацитет и да буду спремне за нове сервисе. Коришћење мобилних мрежа за пренос података нагло расте, чак и више од онога што су биле неке пројекције Међународне уније за телекомуникације. Међутим, капацитет радио-фреквентног спектра је ограничен ресурс и потребна је одговарајућа политика развоја електронске комуникације у овој области. Тренутно преовлађује 3G, али временом се очекује да се 4G технологије више користе. Навике корисника могу јако брзо да се промене, али изградња мреже захтева одређену динамику и немогуће је тако брзо све 3G базне станице заменити са 4G. Оно што морамо да знамо је да ресурс и капацитет  једне базне станице деле сви корисници, који су прикључени на њу. Тако да, ако технологија повећа пет пута проток, она је повећала и пет пута капацитет (грубо речено). Због тога је јако важно да нова технологија подиже укупан капацитет и степен искоришћености спектра. На тај начин новом технологијом тај исти природни ресурс користимо вишеструко ефикасније. Иначе LT је дизајнирана тако да се уклапа као надградња на постојеће мреже мобилних телефонија.
 Када је реч о исплативости изградње мреже указано је да су за слабо насељена места исплативије ниже фреквенције, а у градовима гушћи распоред базних станица али и већа исплативост изградње мреже. Наши оператори су већ увелико спремни да користе LT технологију. Извршили су експерименталне инсталације и углавном су своје базне станице припремили за ту технологију. Наравно, за то је потребан одговарајући регулаторни оквир, а на крају и додељивање фреквенција или промена лиценци на технолошки неутралне. Наглашено је да се цео посао око регулаторног оквира ради у сарадњи Министарства и РАТЕЛ. 
Када је дигитализација у питању определили смо се за нову технологију Т2, у почетку је изгледало да је то сувише напредно, али у међувремену се показало као добро. За дигитално емитовање имамо иницијалну мрежу, која се емитује са 15 локација, практично је експериментална и покрива око 40% популације, наравно мало слабијим сигналом. Потребно је направити план преласка у коме ћемо сместити постојеће фреквенције, јер немамо слободне.

Једно од питања код увођења нове 4G технологије  јесте како и којом динамиком давати лиценце, односно да ли давати лиценце сада? Министарство у комуникацији са РАТЕЛ разматра све могућности, a започети су разговори и са операторима о једној обједињеној понуди слободних фреквенција. На светском нивоу све је веће коришћење 4G технологије, тако да има 194 комерцијалне LT мреже у 75 земаља. Значи то је већ потпуно зрела технологија, за коју је потребно да обезбедимо фреквентни простор и да га кроз одређену процедуру доделимо операторима на коришћење.

На крају излагања је наглашен значај 4G технологије која ефикасније користи спектар, подиже укупни капацитет телекомуникационе инфраструктуре у области мобилних мрежа у Републици Србији, даје бољи квалитет корисницима, даје веће могућности операторима, а држави приход од продаје фреквенције. 
У расправи, која је уследила учествовали су Слободан Јеремић, Владимир Маринковић и Александр Сенић.

Чланови Одбора су указали на потребу да се дигитализација убрза, да буде реализована пре јуна 2015. године и да нам је потребнија него још једна комерцијална телевизија, за коју не знамо да ли ће испунити све критеријуме и капацитете. На питање ко је донео одуку о додељивљњу фреквенције представник Министарства је одговорио да је расписан конкурс за нову фреквенцију на основу Закона који даје ту могућност и да су ту законску могућност искористили РРА и Министарство културе и информисања, са свог становишта.

У наставку седнице Милан Јанковић, директор РАТЕЛ је истакао значај  националне  широкопојасне мреже, зашто је потребна, како је изградити и какве су иновације. То је илустровао следећим показатељима: ако се повећа пенетрација широкопојасног приступа за 10%, бруто национални доходак се повећава за 1,3%, запосленост за 2-3%, продуктивности од 5-10% и смањиће се штетна емисија гасова за неких 5%. На основу ових светских показатеља треба направити профитабилан пројекат у који треба укључити и локалне самоуправе, када се ради о изградњи инфраструктуре. Искуства оператора из суседних земаља могу нам бити од велике помоћи приликом решавања одређених питања: у чијем је власништву кабловска канализација, да ли је држава оператор и да ли постоји та разлика између тзв. старе и новоизграђене инфраструктуре, под којим условима се земљиште у државној својини, улице, путеви, појасеви, земљиште поред пруга користи за изградњу кабловске канализације, да ли су то концесије, да ли је то неки трајни, ограничен најам, ко одлучује о тим захтевима, ко је власник оптичких влакана под земљоводним ужадима далековода, да ли су влакна доступна операторима електронских комуникација и ко одређује цену и услове коришћења, која су права локалне самоуправе у вези са градњом и коришћењем кабловске канализације и пасивне оптичке инфраструктуре, који закони и на који начин то дефинишу, под којим условима се користи инфраструктура, стубови електродистрибутивне мреже, грађевински објекти државних оператора који се баве електронским комуникацијама, и ко о томе одлучује, да ли и држава има неку јавну телекомуникациону мрежу, која повезује јединице локалне самоуправе за обавезне образовне и здравствене институције, осим мреже за потребе војске и полиције, да ли у те сврхе искључиво користе капацитете јавних оператора.

Регулаторне агенције се најчешће сусрећу са проблемима у вези коришћења и дефинисања начина коришћења регулаторног оквира, који би подстакао улагање у инфраструктуру. У Републици Србији јавна предузећа као што су ЕПС и Железнице Србије имају разгранату оптичку мрежу каблова постављених, пре свега за своје потребе, такође, и академска мрежа има одређене своје капацитете, пре свега у повезивању универзитетских и образовних центара, тј. високошколских установа. Све би то требало да буду елементи те неке нове националне широкопојасне мреже.
Међународна унија за телекомуникације и Унеско су формирале једну радну групу за широкопојасни приступ, која је предвидела да се будуће телекомуникације заснивају на широкопојасним сервисима. Република Србија има Стратегију развоја широкопојасних комуникација, нове акционе планове и формирана је радна група којом председава премијер Владе, а која ће дати смернице око фаза развоја. 
Саставни део овог записника чини обрађен тонски снимак.
Седница је закључена у 12,25 часова.
  СЕКРЕТАР                                                                                    ПРЕДСЕДНИК OДБОРА
Биљана Илић                                                                                          Дејан Раденковић
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