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Б е о г р а д

ЗАПИСНИК

21. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ, САОБРАЋАЈ, ИНФРАСТРУКТУРУ И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈЕ,

ОДРЖАНЕ 10. ФЕБРУАРА 2015. ГОДИНЕ
Седница је почела у 08.40 часова.

Седницом је председавао Милутин Мркоњић, председник Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: Зоран Бојанић, Јовица Јевтић, Драган Јовановић, Милан Ковачевић, Зоран Милекић, Мујо Муковић и др Владимир Орлић и Вучета Тошковић
Седници Одбора је присуствовао заменик члана Одбора: Момо Чолаковић (заменик Константина Арсеновића).

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Бранка Бошњак, Јован Марковић, Саша Мирковић, Сузана Спасојевић, Катарина Ракић,  Горан Ћирић и Слободан Хомен, нити њихови заменици.
Седници су присуствовали из Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре: Лепосава Сојић, помоћник министра, Ивана Кунц, начелник, и Вељко Ковачевић, саветник.

На предлог председника Одбора, једногласно, усвојен је следећи: 

Д н е в н и   р е д

1. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о поморској пловидби, који је поднела Влада (број 341-4839/14 од 31.12.2014. године);
2. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о пловидби и лукама на унутрашњим водама, који је поднела Влада (број 341-4446/14 од 08.12.2014. године);
3. Разматрање Предлога закона о измени и допуни Закона о државној припадности и упису пловила, који је поднела Влада (број 011-4691/14 од 23.12.2014. године);
4. Р а з н о.
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда усвојен је записник 19. седнице Одбора, одржане 26. децембра 2014.године, и записник 20. седнице Одбора, одржане 26. децембра 2014. године
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о поморској пловидби
Друга тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о пловидби и лукама на унутрашњим водама
Трећа тачка дневног реда: Разматрање Предлога закона о измени и допуни Закона о државној припадности и упису пловила
У уводном излагању Лепосава Сојић, помоћник министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, као представник предлагача је обједињено образложила измене и допуне сва три предлога закона. 

Најкомплексније измене је претрпео Закон о пловидби и лукама на унутрашњим водама, и то из неколико разлога. Први је потреба за усклађивањем са последњом директивом ЕУ која налаже промену класификација лука. Према тим критеријумима луке у којима се може вршити претовар робе од преко 500 000 тона добијају статус међународне луке, а домаће луке су сврстане у три категорије по тежини и циљевима који треба да се испуне. Друга врста промена се односи на концесионе уговоре који ће се обављати у лучким подручјима. Уводе се две врсте лучких концесија, прве које служе за пружање услуга и друге за извођење грађевинских радова на инфраструктури. Трећом врстом промена, по мишљењу представника предлагача, ће се постићи најважнија промена а то је увођење лучких оператера и лука у нормалне токове пословања, што ће се постићи формирањем лучких подручја која до сада нису била тако дефинисана. На тај начин ће у врло кратком року сива зона бити преведена у регуларне токове пословања. Овај трећи циљ базира се на Стратегији развоја водног саобраћаја 2015 - 2025. година, која садржи план постављања тачака у Србији. За сада постоји десет постављених тачака и отворена је могућност појављивања нових лучких оператера по предлозима који су формирани на јавној расправи. Такође, овим изменама инспекција се издваја из аналитичког сектора, формира се посебан сектор за инспекцијски надзор. Инспектори добијају право контроле лучких подручја и право реаговања приликом лоцирања нелегалног претоварног места. И на крају, четврти разлог за доношење ових измена и допуна огледа се у потреби за усклађивањем са Законом о прекршајима и Законом о планирању и изградњи.

Приликом образлагања Предлога закона о изменама и допунама Закона о поморској пловидби, истакнуто је да се њиме врши усклађивање нашег законодавства са Конвенцијом о раду помораца, као и Конвенцијом међународне организације рада о идентификационој карти помораца, којом се регулише рад наших људи на страним бродовима. Ради се о осигурањима, у случају смрти или телесних повреда помораца, које домаћи послодавци морају да закључе са осигуравајућим кућама по правилима на међународном тржишту осигурања. Конвенцијом Међународне организације рада о идентификационим картама помораца, у домаће законодавство се уносе одредбе које налажу да поморци морају да имају тзв. идентификационе карте са биометријским записом, које ће им омогућити кратко излажење са брода на копно ради одмора и социјалних потреба. 

У наставку седнице представник предлагача, Вељко Ковачевић, осврнуо се и на Предлог закона о измени и допуни Закона о државној припадности и упису пловила који регулише ситуацију и проблеме наших људи на домаћим поморским бродовима. Овим изменама, такође, се врши усклађивање са Законом о прекршајима тако што се брише Комисија за поступање по прекршајима у пловидби и уређује се једна специфична ситуација када домаћи послодавац запошљава страног држављанина на поморском броду. С обзиром да ову специфичну ситуацију не предвиђа Закон о запошљавању странаца, овим изменама се и та област уређује.

У дискусији, која је уследила после уводних излагања представника предлагача, чланови Одбора су поставили питање у вези неопходности усвајања ових предлога закона по хитном поступку, посебно указујући да је ступање на снагу одредаба у Предлогу закона о изменама и допунама Закона о поморској пловидби, које се односе на издавање идентификационих картица предвиђено тек за јануар 2018. године. Такође, истакнуто је мишљење да би уместо постојеће Агенције, боље решење било да се унутар Министарства формира Дирекција, која би била задужена да брине о лукама. Разлог за такво мишљење лежи у чињеници да су Агенцији дата велика овлашћења и да се њено финансирање врши и из дотација, што све заједно оставља простор за корупцију. Такође, постављено је питање шта је са стеченим правима након приватизације лука. Посебно је указано на потребу да се обрати пажња на нелегална претоварна места у пограничним подручјима.


У одговорима, који су дали представници предлагача, истакнуто је да су у фази припреме ових закона вршени преговори са Групацијом за бродарство са којом су усаглашени ставови, затим, да је у току јавне расправе било више састанака са Групацијом за луке на тему власништва и да се затечено стање треба испоштовати. Када је реч о Агенцији било је различитих предлога, али је задржано затечено стање као једино реално решење, а посебно је наглашен став да су суштински прописи и надлежности најважнији и да кадровски састав Агенције није споран јер су могуће промене. Спорно је остало питање земљишта после приватизације лука. Међутим, у припреми је закон који ће решити проблем конверзије земљишта, па је предлог да се сачека његово доношење. Сва настојања иду у правцу да се уреди ова област како би се изашло у сусрет власницима лука и обезбедила што боља клима будућим лучким оператерима. Што се тиче стечених права, Закон је у складу са Уставним поретком написан тако да ником нису повређена стечена права. Одговарајући на питање везано за рокове, тј. за ступање на снагу појединих законских одредби, представник предлагача је истакао да је због недостатка финансијских средстава, а по препоруци Министарства финансија, одложена њихова примена. У међувремену ће се преко европских фондова покушати да се обезбеде недостајућа средства и уколико се обезбеде, одредбе које се односе на израду идентификационих карата би ступиле на снагу пре предвиђеног рока.


У дискусији су учествовали: Драган Јовановић, др Владимир Орлић, Милутин Мркоњић, Момо Чолаковић и Милан Ковачевић.

Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о изменама и допунама Закона о поморској пловидби у начелу.


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је др Владимир Орлић, члан Одбора.

Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о изменама и допунама Закона о пловидби и лукама на унутрашњим водама у начелу.


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је др Владимир Орлић, члан Одбора.
Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о измени и допуни Закона о државној припадности и упису пловила у начелу.


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је др Владимир Орлић, члан Одбора.
Четврта тачка дневног реда – Р а з н о

Председник Одбора је информисао присутне да ће се наредна седница Одбора одржати 12. фебруара 2015. године ради разматрања поднетих амандмана на предлоге закона о којима је данас обављена расправа у начелу, а затим седница Одбора на којој би се разматрали пристигли Извештаји о раду Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре.
*

*     *
На седници је вођен тонски запис.
Седница је закључена 9.20 часова.

СЕКРЕТАР ОДБОРА



               ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА

       Биљана Илић



                               Милутин Мркоњић
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