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Б е о г р а д

ЗАПИСНИК

22. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ, САОБРАЋАЈ,
ИНФРАСТРУКТУРУ И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈЕ,

ОДРЖАНЕ 17. СЕПТЕМБРА 2013. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11,00 часова.

Седницом  је  председавао Дејан Раденковић, председник Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: Зоран Бојанић, Горица Гајић, Слободан Јеремић, Владимир Јовановић, Милан Лапчевић, Владимир Маринковић, Милован Марковић, Стефана Миладиновић, Мујо Муковић, Љубан Панић, и Срђан Спасојевић.


Седници нису присуствовали чланови Одбора: Радмила Геров, Милан Ковачевић, Александар Сенић, Рајко Стевановић, и Жељко Сушец (нити њихови заменици).
Седници су присуствовали из РАТЕЛ проф. др Јован Радуновић, председник УО и др Милан Јанковић, директор.
На предлог председника Одбора, једногласно, усвојен је следећи

Д н е в н и  р е д

1. Разматрање Извештаја о раду Републичке агенције за електронске комуникације за 2012. годину (број 02-2460/13 од 21.06.2013. године), и

2. Р а з н о.


Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда једногласно су усвојени записник 18. седнице Одбора, одржане 9. јула 2013. године, записник 19. седнице Одбора, одржане 15. јула 2013. године и записник 20. седнице Одбора, одржане 22. јула 2013. године.

Прва тачка дневног реда - Разматрање Извештаја о раду Републичке агенције за електронске комуникације за 2012. годину
У уводном излагању Милан Јанковић, директор Ратела упознао је присутне да је Републичка агенције за електронске комуникације у законом утврђеном року на основу члана 28. Закона о електронским комуникацијама поднела  Народној скупштини Извештај о раду за 2012. годину, у прилогу је достављен  Финансијски извештај за 2012. годину са  Извештајем овлашћеног ревизора и План рада Рател а за 2013. годину. 
Наглашено је да је тржиште телекомуникација у Републици Србији остало стабилно у финансијском износу од око 1,6 милијарди евра у сервисима, што је нешто мање од 6% ДБП Републике Србије за ту годину. Сви сектори електронских телекомуникација имају либерализовно тржиште, са више оператора у подсекторима и нема монопола. Међутим, у наредном периоду потребно је инвестирати, увести нове технологије и широкопојасни приступ. На пољу мобилне телефоније је велика конкуренција, постоје  три велика оператора, а преносивост броја у мобилним мрежама, као посебна услуга функционише. Када је реч о интернету постоји преко 220 интернет провајдера, а 130 провајдера користи бежични приступ. У кабловској дистрибуцији има преко 80 так оператора, а раст овог тржишта је уочљив у предходном периоду.

 Када је реч о заједничком раду на пољу електронских комуникација са РРА, од почетног броја 154 ТВ станице, на почетаку 2006. године, ради 110, а од 348 радио станица ради 314. У марту 2012. године пуштена је иницијална дигитална мрежа на 15 локација, а половином следеће године планира се завршетак комплетне дигитализације,               годину дана пре рока (17. јун 2015. године). Предвидивост регулаторног оквира услова пословања за наредни период је обезбеђена, донети су одговарајући подзаконски акти и правилници. Посебно је указано да су приходи за 20% већи од планираних, да су расходи мањи за 30% и да је суфицит за 40% већи од планираног.
Jован Радуновић, председник Управног одбора Ратела у свом излагању је упознао присутне са основним активностима које следе у наредном периоду. Дигитализација телевизије омогућиће корисницима већи број канала, бољу гледаност и боље квалитете. Али значај дигитализације није само у томе, првенствено се огледа у делу ослобађања фреквенцијског спектра, који остаје празан. Агенција приступа његовом оптималном и рационалном коришћењу што представља дигиталну дивиденду, која се дели у складу са нормативним актима. Очекује се да тај део спектра добију мобилни оператори који ће пружити нове услуге и сервисе и на тај начи повећати своје приходе. Истовремно се очекује и прилив одређеног дела средстава у буџет од издавања фреквенцијског спектра као и примена нових технологија, које стварају нове услове. Наглашено је и питање националне широкопојасне мреже                   тј оптимално и рационално коришћење националне мреже. Агенција је пре две године  преко надлежног министарства тражила од Владе да се прихвати овај пројекат и Влада га је подржала. Оптимално и рационално коришћење националне мреже би значило оптимално коришћење државних телекомуникационих капацитета Републике Србије, који би били обједињени у једно јединствено предузеће. На такав начин би се уштедели државни телекомуникациони капацитети. Државни сервиси би били оптимизовани, обједињени кроз један јединствен државни систем што би значило уштеду, повећање прихода и нова радна места за образоване. Ситем специјалне намене, војска и полиција, био би издвојен из Телекома што би било јако значајно у случају продаје Телекома. Правну регулативу за развој овог сектора треба да обезбеди Рател.
У расправи која је уследила учествовали су Зоран Бојанић, Слободан Јеремић, Дејан Раденковић, Владимир Маринковић и Милан Лапчевић.
У дискусији је наглашено да су приступне мреже Телекома квалитетно урађене, а да се за остале операторе то неможе рећи, да је потребно увести ред и створити једнаке услове за све, да су за ширење приступних мрежа потребна превелика улагања, а да је интерес мали, нарочито када је реч о руралним подручјима. Неопходно је максимално искористити постојеће капацитете Телекома и ЕПС а и потребно је издвојити систем специјалне намене.


Изражено је мишљење да на област телекомуникација треба више регулторно утицати, да су високе зараде запослених у Рателу, и постављено питање да ли су зараде у складу са  најновијим законом о максималним зарадама. Одговорено је да се Закон поштује и да постоји проблем одлива високо стручних кадрова. У дискусији која је уследила констатовано је да су подаци о платама у Рателу изнети на основу података, које су чланови Одбора за финансије и контролу трошења јавних средстава званично добили, да је присутан проблем одлива кадрова због висине зарада, али и да је неопходно да држава адекватно законски регулише висину зарада када је реч о најквалитетнијим стручњацима у регулаторним телима и агенцијама.

Постављено је и питање ко ће израдити софтвер за ширкопојасне мреже управљања у државним органима и иституцијама и кад ће бити готова регулатива? Зашто Рател изнајмљује пословни простор у центру града уз високу накнаду, да ли је требало да буде у некој индустријској зони или технолошком парку? Представници Рател а су одговорили да је извршена целокупна анализа широкопојасне мреже и да процес може да се изврши у три фазе за 3 - 4 године. Истовремено је подржан предлог да се на адекватан и рационалан начин реши питање простора Републичке агенције за електронске комуникације.


Постављена су и питања ко контролише квалитет кабловских оператора, у каквом је стању квалитет изведених инфраструктурних објеката кабловских оператора и ко даје сагласност, употребну дозволу за рад кабловских оператора? Шта је са доделом фреквенције за пету телевизију? Како ће се извршити техничка интеграција различитих делова мрежа? Представници Ратела су одговорили да се прате приговори корисника и параметри квалитета, да је урађен Правилник како треба да се гради приступна мрежа, Упутство како да се спроводи, а да ће процес дигитализације решити многе проблеме. Када је реч о додели фреквенције за пету телевизију указано је да је спроведен конкурс, али да нико није задовољио услове конкурса. С тим у вези Рател има став да све слободне фреквенције треба дигитализовати. Што се тиче спајања различитих делова система мрежа то је технички могуће, а нађен је и правни начин да се све то регулише.


С обзиром на већи број питања и велико интересовње о процесу дигитализације и фреквенцијском спектру председник Одбора је указао могућност да се организује и јавно слушање на ову тему.


На основу члана 237. став 4. Пословника Народне скупштине, Одбор за просторно планирање, саобраћај, инфраструктуру и телекомуникације подноси 

И З В Е Ш Т А Ј
Сагласно члану 237. Пословника Народне скупштине, Одбор за просторно планирање, саобраћај, инфраструктуру и телекомуникације размотрио је Извештај о раду Републичке агенције за електронске комуникације за 2012. годину, који је поднет Народној скупштини на основу члана 28. Закона о електронским комуникацијама.

Одбор је једногласно утврдио Предлог закључка који доставља Народној скупштини на разматрање и одлучивање.                                                             

На основу члана 8. став 1. Закона о Народној скупштини („Службени гласник РС“, бр. 9/10 ) и члана 239. став 3. Пословника Народне скупштине („Службени гласник РС“, бр. 20/12-пречишћен текст),


Народна скупштина Републике Србије, на седници одржаној _____2013. године, донела је

З А К Љ У Ч A К

о  Извештају о раду Републичке агенције за електронске комуникације за 2012. годину
 1. Народна скупштина прихвата Извештај о раду Републичке агенције за електронске комуникације за 2012. годину.

2. Народна скупштина подржава активности Републичке агенције за електронске комуникације усмерене на стварање услова за равномеран и стабилан развој електронских комуникација на територији Републике Србије.
3. Народна скупштина подржава активности Републичке агенције за електронске комуникације усмерене на решавање проблема адекватног и рационалног пословног простора.
4. Овај закључак  објавиће се у ,,Службеном гласнику  Републике Србије“.
О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е
На основу члана 8. став 1. Закона о Народној скупштини („Службени гласник РС“, бр. 9/10), Народна скупштина доноси законе и друге опште акте.

Чланом 239. став 1. Пословника Народне скупштине („Службени гласник РС“, бр. 20/12-пречишћен текст), предвиђено је да Народна скупштина разматра извештаје  које су државни органи, организације и тела, у складу са законом, поднели Народној скупштини, народним посланицима и надлежном одбору, као и предлог закључака односно препоруке надлежног одбора, на првој наредној седници. Ставом  3. овог члана такође је предвиђено да Народна скупштина, по закључењу расправе, доноси закључак, односно препоруку.


На основу  члана 28. Закона о електронским комуникацијама („Службени гласник РС“, бр. 44/10) Управни одбор Републичке агенције за електронске комуникације подноси Народној скупштини годишњи извештај о раду Агенције. Годишњи извештај за претходну календарску годину, подноси се најкасније до краја другог тромесечја текуће године.


Управни одбор Републичке агенције за електронске комуникације благовремено је поднео Народној скупштини редован годишњи Извештај о раду и активностима за 2012. годину, који је Одбор за просторно планирање, саобраћај, инфраструктуру и телекомуникације размотрио на седници одржаној 17. септембра 2013. године. Сагласно члану 237. став 4. Пословника Народне скупштине, Одбор је на истој седници утврдио Предлог закључка, који је са извештајем поднео Народној скупштини. 
Одбор за просторно планирање, саобраћај, инфраструктуру и телекомуникације је прихватио Извештај о раду Републичке агенције за електронске комуникације за 2012. годину и подржао активности усмерене на стварање услова за равномеран и стабилан развој електронских комуникација на територији Републике Србије.

 
На основу члана 8. став 3. Закона о Народној скупштини („Службени гласник РС“, бр. 9/10), Народна скупштина објављује акте у „Службеном гласнику Републике Србије“.
Друга тачка дневног реда – Р а з н о 
Под тачком Разно на предлог председника Одбора заказана је следећа седница Одбора за среду 25. септембар 2013. у 12,00 часова.
На седници Одбора вођен је тонски запис.
Седница је закључена у 12,27 часова. 
  СЕКРЕТАР                                                                                    ПРЕДСЕДНИК OДБОРА

Биљана Илић                                                                                          Дејан Раденковић
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