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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове

05 Број: 06-2/15-15 
22. јануар 2015. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

22. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ,

ОДРЖАНЕ 21. ЈАНУАРА 2015. ГОДИНЕ


Седница је почела у 9,05 часова.


Седници је председавала Марија Обрадовић, председник Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: мр Вања Вукић, Марко Ђуришић, Борисав Ковачевић, Милош Тошанић, Ненад Николић и Момир Стојановић.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: мр Игор Бечић, Зоран Бабић, Душан Бајатовић, Жика Гојковић, Владимир Ђукановић, Александар Јовичић, Бојан Костреш, Мирослав Маркићевић, Сузана Шарац и Драган Шутановац.

Осим чланова Одбора, седници су присуствовали и народни посланици Стефана Миладиновић, Душица Стојковић и Дубравка Филиповски, заменици одсутних чланова Душана Бајатовића, Зорана Бабића и Мирослава Маркићевића.


Седници су присуствовали и Предраг Марић, помоћник министра унутрашњих послова и начелник Сектора за ванредне ситуације, Милорад Тодоровић, секретар Министарства унутрашњих послова и Зорица Лончар Касалица, начелник Управе за управне послове Министарства унутрашњих послова.


На предлог председнице, Одбор је већином гласова (девет за, један члан није гласао) усвојио следећи

Д н е в н и   р е д:


1. Разматрање Предлога закона о оружју и муницији, који је поднела Влада, у начелу (03 број 210-4826/14 од 30. децембра 2014. године);


2. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о заштити од пожара, који је поднела Влада, у начелу (03 број 501-4827/14 од 30. децембра 2014. године);


3. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Мађарске о сарадњи и узајамној помоћи у случају катастрофа, који је поднела Влада (03 број 011-3827/14 од 24. октобра 2014. године);


4. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Белорусије о сарадњи у борби против криминала, који је поднела Влада (03 број 713-4155/14 од 19. новембра 2014. године);


5. Разматрање Предлога закона о потврђивању Меморандума о разумевању о институционалном оквиру Иницијативе за превенцију и спремност у случају катастрофа за регион Југоисточне Европе (2013), који је поднела Влада (03 број 011-4580/14 од 15. децембра 2014. године);


6. Р а з н о.

Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о оружју и муницији, који је поднела Влада, у начелу

Уводне информације о Предлогу закона изнео је Милорад Тодоровић, секретар Министарства унутрашњих послова. Истакао је да је доношење предложеног закона од великог значаја за процес преговора о приступању Европској унији у оквиру преговарачког поглавља 24, као и да представља обавезу Републике Србије у оквиру приступања Програму Уједињених нација за спречавање, сузбијање и искорењивање недозвољене трговине малим оружјем и лаким наоружањем и Протоколу Уједињених нација против незаконите производње и промета ватреног оружја. Нагласио је да се доношењем новог закона о оружју и муницији жели постићи ефикаснија контрола поседовања и промета оружја, што ће се постићи, како је истакао, пооштравањем услова за поседовање оружја, пре свега кроз периодичну проверу здравствене способности, као и кроз увођење института доказивања оправданог разлога за поседовање оружја.

У дискусији су учествовали чланови Одбора: Марко Ђуришић, Марија Обрадовић и Вања Вукић, као и секретар Министарства унутрашњих послова Милорад Тодоровић.

У току дискусије је поздрављено доношење новог закона, имајући у виду да је тренутно важећи закон донет још 1992. године. Оцењено је да Предлог закона садржи одређене добре институте и да ће, уколико се буде доследно примењивао, моћи да уведе неопходан ред у поседовање и промет оружја. Као забрињавајућа је оцењена околност да не постоји приближна процена количине нелегалног оружја, јер се у образложењу Предлога закона процењен број креће у великом распону од 200 до чак 900 хиљада комада оружја.

Изнето је мишљење да је предложени рок важења дозволе за ношење оружја од пет година предуг и да разлози због којих се може одобрити издавање дозволе за ношење оружја могу да престану да постоје у далеко краћем времену. Изнета је и недоумица у погледу ваљаности дефинисања поступка одузимања дозволе за ношење оружја.

Изражена је бојазан да легализација оружја која се планира у року од три месеца од почетка примене новог закона неће дати очекиване ефекте уколико се прихвати предложено решење да министар унутрашњих послова буде овлашћен да периодично расписује нове легализације. Оцењено је да, ако се жели коначно увођење реда у овој области, не би требало омогућавати да се пријављивање нелегалног оружја одлаже за неке наредне легализације, те да би та предстојећа легализација требало да буде искоришћена као коначна прилика за пријаву нелегално поседованог оружја.

Постављено је питање о кривичној одговорности лица која у процесима легализације буду пријављивала нелегално оружје и, с тим у вези, шта подразумева легализација оружја које, према закону, не може да се налази у поседу физичких лица (нпр. аутоматске пушке).


Поводом начелне примедбе што предложене законе Одбору не представља министар, председница Одбора је напоменула да пракса да се поводом законских предлога пред Одбором појављују повереници Владе траје годинама уназад и да чланови Одбора нису имали примедбе на квалитет ангажовања Владиних повереника на седницама Одбора.

Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, једногласно (десет за) одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о оружју и муницији, у начелу.

Друга тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о заштити од пожара, који је поднела Влада, у начелу

Уводне информације о Предлогу закона изнео је Предраг Марић, начелник Сектора за ванредне ситуације Министарства унутрашњих послова. Истакао је да је иницијатива за доношење предложених измена проистекла из тешких последица пожара у новосадској дискотеци „Контраст“ 2012. године. Та несрећа је указала на слабости постојећег закона, с обзиром на то да није садржавао правни основ, како за доношење подзаконског акта којим би се ближе дефинисале мере заштите од пожара, пре свега у угоститељским објектима. тако и низа других подзаконских аката (нпр. за регулисање организације ватрогасних јединица). Указао је да је у поступку израде Предлога закона вршено усаглашавање са Законом о планирању и изградњи, као и да је већ припремљен правилник о мерама заштите од пожара у угоститељским објектима, чије ће доношење уследити одмах по доношењу предложених измена и допуна Закона о заштити од пожара.

Није било дискусије.

Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, једногласно (девет за) одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о о изменама и допунама Закона о заштити од пожара, у начелу.

Трећа тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Мађарске о сарадњи и узајамној помоћи у случају катастрофа, који је поднела Влада

Уводне информације о Предлогу закона, односно закљученом споразуму изнео је Предраг Марић, начелник Сектора за ванредне ситуације. Истакао је да је овај тип споразума од изузетног значаја за Сектор за ванредне ситуације, јер се њиме дефинишу процедуре и начин пружања помоћи и напоменуо да је овакав споразум Република Србија закључила са скоро свим државама у окружењу.

Није било дискусије.

Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, једногласно (девет за) одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Мађарске о сарадњи и узајамној помоћи у случају катастрофа.

Четврта тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Белорусије о сарадњи у борби против криминала, који је поднела Влада

Уводне информације о Предлогу закона, односно закљученом споразуму изнео је Милорад Тодоровић, секретар Министарства унутрашњих послова.


Није било дискусије.


Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, једногласно (девет за) одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Белорусије о сарадњи у борби против криминала.

Пета тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о потврђивању Меморандума о разумевању о институционалном оквиру Иницијативе за превенцију и спремност у случају катастрофа за регион Југоисточне Европе (2013), који је поднела Влада

Уводне информације о Предлогу закона, односно Иницијативи за превенцију и спремност у случају катастрофа за регион Југоисточне Европе изнео је Предраг Марић, начелник Сектора за ванредне ситуације.

Није било дискусије.

Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, једногласно (девет за) одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Меморандума о разумевању о институционалном оквиру Иницијативе за превенцију и спремност у случају катастрофа за регион Југоисточне Европе (2013).

Шеста тачка дневног реда – Разно

Поводом ове тачке дневног реда није било предлога ни дискусије.

Седница је завршена у 9,45 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА


Милан Чуљковић
Марија Обрадовић

