РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА
Одбор за просторно планирање, саобраћај,
инфраструктуру и телекомуникације
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Б е о г р а д


З А П И С Н И К
23. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ, САОБРАЋАЈ, ИНФРАСТРУКТУРУ И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈЕ, 
ОДРЖАНЕ 12. ФЕБРУАРА 2015. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11.55 часова.
	Седницом је председавао Милутин Мркоњић, председник Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Зоран Бојанић, Бранка Бошњак, Јовица Јевтић, Милан Ковачевић, Мујо Муковић, др Владимир Орлић и Катарина Ракић.
            Седници су присуствовали заменици чланова Одбора: Момо Чолаковић (заменик Константина Арсеновића) и Радмило Костић (заменик Саше Мирковића).
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Драган Јовановић, Јован Марковић, Зоран Милекић, Сузана Спасојевић, Вучета Тошковић, Горан Ћирић и Слободан Хомен, нити њихови заменици.

На предлог председника Одбора, једногласно, усвојен је следећи      

Д н е в н и  р е д

1. Исправка амандмана Одбора на члан 12. Предлога закона о изменама и допунама Закона о пловидби и лукама на унутрашњим водама.

Прва тачка дневног реда – Исправка амандмана Одбора на члан 12. Предлога закона о изменама и допунама Закона о пловидби и лукама на унутрашњим водама

[bookmark: _GoBack]Одбор је, једногласно, утврдио исправку амандмана Одбора на члан 12. Предлога закона о изменама и допунама Закона о пловидби и лукама на унутрашњим водама. Исправка се подноси због техничке грешке тако што у члану 12. Предлога закона, којим се мења члан 37. Закона у ставу 1. уместо речи: ,,Агенција“ треба да стоји реч: ,,Дирекција“.


На седници Одбора вођен је тонски запис.
Седница је закључена у 12.00 часова.
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