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29. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ, САОБРАЋАЈ, ИНФРАСТРУКТУРУ И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈЕ
 ОДРЖАНЕ 23. АПРИЛА 2015. ГОДИНЕ

	Седница је почела у 9.05 часова.

	Седницом је председавао Милутин Мркоњић, председник Одбора.

Седници су присуствовали чланови Одбора: Зоран Бојанић, Јовица Јевтић, Мујо Муковић, Катарина Ракић и Вучета Тошковић.

Седници су присуствовали заменици чланова Одбора: Велимир Станојевић (заменик Драгана Јовановића), Ивана Стојиљковић (заменик др Владимира Орлића) и Момо Чолаковић (заменик Константина Арсеновића).

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Бранка Бошњак, Јован Марковић, Саша Мирковића, Зоран Милекић, Милан Ковачевић, Сузана Спасојевић, Горан Ћирић и Слободан Хомен, нити њихови заменици. 

Седници је присуствовала из Министарства  грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Нена Томовић, помоћник министра у Сектору за железнице и интермодални транспорт.

На предлог председника Одбора, једногласно, усвојен је следећи     

Д н е в н и  р е д

1. Разматрање Предлога закона о жичарама за транспорт лица у појединостима;

2. Разматрање Предлогa закона о уговорима о превозу у железничком саобраћају у појединостима;

3. Р а з н о.


Пре преласка на рад по утврђеном дневном реду Одбор је једногласно одлучио да обави обједињену расправу у појединостима по свакој тачки дневног реда, а затим да се, употребом система е парламента, изјасни групним гласањем најпре о амандманима које је предлагач прихватио, а затим о амандманима које предлагач није прихватио. 
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о жичарама за транспорт лица у појединостима

Председник Одбора обавестио је присутне да је на Предлог закона поднето укупно 38 амандмана народних посланика и да је Влада прихватила 8 амандмана. 

	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о жичарама за транспорт лица.

	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати следеће амандмане:
· на члан 14. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 18. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 19. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на назив главе VII који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на назив изнад члана 51. и члан 51. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 56. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 57. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 65. који су заједно поднели народни посланици: Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо.

Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
· на члан 3. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 6. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на наслов изнад члана 12. и члан 12. који су заједно поднели народни посланици: Борислав Стефановић, Гордана Чомић и Балша Божовић;
· на члан 17. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на назив изнад члана 20. и члан 20. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 22. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 23. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 24. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 26. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 28. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 29. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 30. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на наслов изнад члана 31. и члан 31. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 32. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 34. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 38. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 39. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на назив изнад члана 40. и члан 40. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 44. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 45. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 46. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 48. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 49. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на назив изнад члана 50. и члан 50. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 55. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 59. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 60. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 63. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 66. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· којим се после члана 66. додаје нови члан 66а који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић.


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је Катарина Ракић, заменик председника Одбора.


Друга тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о уговорима о превозу у железничком саобраћају у појединостима

Председник Одбора обавестио је присутне да је на Предлог закона поднето укупно 32 амандмана народних посланика и да је Влада прихватила 25 амандмана. 

	Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о уговорима о превозу у железничком саобраћају.

	Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати следеће амандмане:
· на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 4. који су заједно поднели народни посланици: Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
· на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 5. који су заједно поднели народни посланици: Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
· на члан 7. који су заједно поднели народни посланици: Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
· на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 8. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 9. који су заједно поднели народни посланици: Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
· на члан 10. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 12. који су заједно поднели народни посланици: Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
· на члан 22. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 34. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 51. који су заједно поднели народни посланици: Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
· на члан 56. који су заједно поднели народни посланици: Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
· на члан 60. који су заједно поднели народни посланици: Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
· на члан 60. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 70. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 70. који су заједно поднели народни посланици: Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
· на члан 91. који су заједно поднели народни посланици: Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
· на члан 100. који су заједно поднели народни посланици: Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
· на члан 105. који су заједно поднели народни посланици: Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
· на члан 115. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић.

Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:
· на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· на члан 22. који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 33. који су са исправком заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић;
· на члан 38. који су заједно поднели народни посланици: Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
· на члан 39. који су заједно поднели народни посланици: Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић;
· на члан 72. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић;
· којим се после члана 116 додаје нови члан 116а  који су са исправком заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић.


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је Катарина Ракић, заменик председника Одбора.
Трећа тачка дневног реда – Р а з н о

Председник Одбора информисао је присутне да су Одбору прослеђени: Подаци о стању пружних прелаза на територији града Зајечара и Захтев за давање сагласности за привремену примену Анекса бр. 1 Меморандума о разумевању између Владе Републике Србије и Владе Холандије о ОРИО: Инструмент за развој инфраструктуре, који је саставни део Закључка, о коме ће се Одбор изјаснити на наредној седници Одбора.
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На седници је вођен тонски запис.

Седница је закључена у 9.15 часова.






СЕКРЕТАР ОДБОРА					    ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА

    Биљана Илић						         Милутин Мркоњић
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