РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за права детета
24 Број 06-2/259-12 

08. новембар 2012. године

Б е о г р а д

ЗАПИСНИК
ТРЕЋЕ СЕДНИЦE ОДБОРА ЗА  ПРАВА ДЕТЕТА 
ОДРЖАНЕ 08.НОВЕМБРА 2012. ГОДИНЕ
Седница је почела у 11,30 часова.
Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: Константин Арсеновић, Весна Ковач, Гордана Чомић, Милица Дроњак, Љиљана Лучић, Мирјана Драгаш, Милица Војић-Марковић, Славица Савељић, Мирко Чикириз и Милорад Стошић
.           


Седници је присуствовала Весна Милекић (заменик члана Меха Омеровића).
Седници нису присуствовали чланови Одбора: др Ненад Поповић, др Жарко Кораћ, Сања Јефић-Бранковић, Дубравка Филиповски, Олена Папуга, Елвира Ковач и Драгана Ђуковић.

Седници су присуствовали Невена Петрушић, Повереник за заштиту равноправности, Ивана Стевановић, председница Центра за права детета, Тамара Лукшић-Орландић, заменик Заштитника грађана, Јудита Рајхенберг, директорка УНИЦЕФ-а за Србију, Јадранка Милановић, координатор УНИЦЕФ-а за сарадњу са Одбором за права детета, Родољуб Шабић, Повереник за информације од јавног значаја и заштиту података о личности и Невена Ружић, помоћник генералног секретара Повереника за информације од јавног значаја и заштиту података о личности.
            На предлог председника Одбора, једногласно је усвојен следећи:
Д н е в н и  р е д :

1. Коначан договор и предлог агенде за Jавно слушање на тему: „Заштита деце од злоупотребе на Интернету“;

2. Договор око посете Школи за основно и средње образовање „др Милан Петровић“, Нови Сад - предлог да седница Одбора буде одржана тог дана у школи;

3. Разно

             Пре преласка на рад  по утврђеном дневном реду усвојен је без примедаба, записник са Друге седнице Одбора одржане 19.октобра 2012.године. Чланови Одбора сагласили су се да се предлози записника са претходних седница убудуће достављају најкасније седам дана пре одржавања наредне седнице Одбора на којој се по правилу усвајају, о чеми ће се старати служба Одбора.
Прва тачка дневног рада: 
Коначан договор и предлог агенде за Jавно слушање на тему: „Заштита деце од злоупотребе на Интернету“; 
Председник Одбора подсетио је присутне да је на претходној седници Одбора донета Одлука о организовању Јавног слушања  на тему „Заштита деце од злоупотребе на Интернету“ и да су чланови Одбора добили Предлог агенде за Јавно слушање.

Председник Одбора позвао је присутне госте на Јавно слушање које ће се одржати у суботу, 17.новембра 2012.године, у 11 часова, у згради Народне скупштине, улица Краља Милана 14.

Председник Одбора подсетио је да ће учешће на Јаном слушању узети Лезли Милер, заменица директорке УНИЦЕФ-а, Бранко Стаменковић, Специјални тужилац за високотехнолошки криминал, Антје Ретемунд, шеф Мисије Савета Европе у Србији, Уве Фредхајм, генерални директор компаније Теленор у Србији, Предраг Ћулибрк, генерални директор Телекома Србија, представници Министарства унутрашњих послова, као и представници невладиног сектора.
Председник Одбора предложио је да Јавно слушање води заменик председника Одбора, Љиљана Лучић.Овај предлог усвојен је једногласно.

Како није било предлога за измену или допуну Агенде за Јавно слушање, председник Одбора је констатовао да је Одбор једногласно утврдио Предлог агенде у вези Јавног слушања, које ће се организовати 17.новембра 2012.године. 
Друга тачка дневног реда:  Договор око посете Школи за основно и средње образовање „др Милан Петровић“, Нови Сад - предлог да седница Одбора буде одржана тог дана у школи;

Председник Одбора подсетио је чланове Одбора да је на претходној седници одлучено да чланови Одбора на Светски дан детета посете Школу за основно и средње образовање „др Милан Петровић“ у Новом Саду. Такође је подсетио чланове Одбора да је одлучено да се посети и ОШ „Соња Маринковић“ у Новом Саду, која је редовна школа у којој се успешно примењује инклузивни приступ.

Председник Одбора предложио је да се четврта седница Одбора одржи 20.новембра 2012.године у ОШ „Соња Маринковић“ у Новом Саду, а сходно члану 42.став 4. Пословника Народне скупштине. Одбор је једногласно прихватио овај предлог.
Трећа тачка дневног реда: Разно.

Председник Одбора предложио је да се некој од наредних седница размотри Предлог плана рада Одбора за права детета за 2013.годину, те је у том смислу позвао чланове Одбора и присутне госте да своје предлоге и сугестије доставе служби Одбора, а да ће служба Предлог плана рада доставити на увид свим члановима Одбора најкасније три дана уочи  одржавања наредне седнице Одбора.

Јудита Рајхенберг изнела је став да би требало организовати брифинг-састанак са члановима Одбора, како би се лакше водило Јавно слушање, што су чланови Одбора прихватили. Такође је указала да би било корисно организовати брифинг-састанак пре посета школама у Новом Саду. Чланови Одбора сагласили су се, да се овај састанак одржи у Новом Саду у 12 часова, јер је посета школама предвиђена за 13 часова. Јудита Рајхенберг  позвала је чланове Одбора на брифинг- састанак о дечијим правима, који је планиран за 05.децембар 2012.године.


Тамара Лукшић-Орландић поздравила је Одлуку Одбора којом је одређено да се наредна седница Одбора одржи у О.Ш „Соња Маринковић“ у Новом Саду, јер ће се на тај начин дати и конкретна подршка инклузији у овој школи. Указала је, да Заштитник грађана ради на Нацрту предлога закона о правима детета, али да постоје кадровске потешкоће, те очекује да ће Одбор у том смислу дати своју подршку. Истакла је да је Савет Европе похвалио радну верзију текста нацрта, те да ова радна верзија има потенцијал да постане модел закон за земље у окружењу и шире.
            Седница је завршена у 12,15 часова.

            Обрађени тонски запис са седнице Одбора саставни је део записника.

                   СЕКРЕТАР                                                    ПРЕДСЕДНИК

            Љиљана Никиновић                                     мр Небојша Стефановић
