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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове

05 Број: 06-2/102-15 
16. март 2015. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

30. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ,

ОДРЖАНЕ 10. МАРТА 2015. ГОДИНЕ


Седница је почела у 11,00 часова.


Седници је председавала Марија Обрадовић, председник Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: Зоран Бабић (стигао током прве тачке дневног реда), мр Игор Бечић (стигао почетком прве тачке дневног реда), мр Вања Вукић, Жика Гојковић (стигао почетком прве тачке дневног реда), Владимир Ђукановић, Бојан Костреш, Ненад Николић и Момир Стојановић.


Осим чланова Одбора, седници су присуствовали и народни посланици Константин Арсеновић, Горан Богдановић и Жељко Сушец, заменици одсутних чланова Борисава Ковачевића, Марка Ђуришића и Милоша Тошанића.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Душан Бајатовић, Марко Ђуришић, Александар Јовичић, Борисав Ковачевић, Мирослав Маркићевић, Милош Тошанић, Сузана Шарац и Драган Шутановац.

Осим народних посланика, седници су присуствовали и др Небојша Стефановић, министар унутрашњих послова, Милорад Вељовић, директор полиције, Иван Ристић, саветник министра и шеф Кабинета министра унутрашњих послова, Предраг Марић, помоћник министра унутрашњих послова и начелник Сектора за ванредне ситуације и Милорад Тодоровић, секретар Министарства унутрашњих послова.

Одбор је већином гласова (осам за, један члан није гласао) усвојио дневни ред предложен у сазиву седнице, тако да је утврђен следећи
Д н е в н и   р е д:


1.
Разматрање Информације о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од октобра до децембра 2014. године (05 број 02-327/15 од 12. фебруара 2015. године);

2. Р а з н о .


Пре преласка на рад по дневном реду Одбор је:


- једногласно (девет за) и без примедби усвојио записник 26. седнице Одбора, одржане 20. фебруара 2015. године;


- већином гласова (осам за, један није гласао) и без примедби усвојио записник 27. седнице Одбора, одржане 20. фебруара 2015. године;


- једногласно (девет за) и без примедби усвојио записник 28. седнице Одбора, одржане 20. фебруара 2015. године, и 

- једногласно (девет за) и без примедби  усвојио записник 29. седнице Одбора, одржане 20. фебруара 2015. године.

Прва тачка дневног реда – Разматрање Информације о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од октобра до децембра 2014. године

Председница Одбора, Марија Обрадовић је подсетила Одбор да је подношење тромесечних информација о раду министарства обавеза министра из члана 229. Пословника Народне скупштине, као и да је предметна информација члановима Одбора достављена путем електронске поште и по посланичким групама 12. фебруара 2015. године.


Уводне напомене ради представљања поднете информације изнео је др Небојша Стефановић, министар унутрашњих послова.

У дискусији су учествовали чланови Одбора Владимир Ђукановић, Жика Гојковић, Момир Стојановић и Марија Обрадовић, заменик члана Горан Богдановић и министар унутрашњих послова Небојша Стефановић.

У току дискусије су изнете позитивне оцене како предметне информације, тако и укупног рада Министарства унутрашњих послова у извештајном периоду, те је изражена подршка даљим дубинским, пре свега кадровским реформама полиције.

Похваљен је рад Министарства на сузбијању недозвољене трговине наркотицима и дуваном, при чему је оцењено да скоро учетворостручен обим заплене може да изазове сумњу да се раније полиција или није озбиљно бавила овим питањима, или да су поједини припадници полиције можда били повезани са криминалним групама. С тим у вези је постављено питање да ли је ова околност била повод за евентуалну интерну истрагу рада полиције. По овом питању је истакнуто да је током 2014. године Сектор унутрашње контроле поднео више од 160 кривичних пријава против полицајаца, као и да је одређен број припадника полиције ухваћен у кривичном делу током пружања помоћи у шверцу дувана и наркотика. С тим у вези је изнето мишљење да би Одбор требало да од министра унутрашњих послова затражи што скорије подношење извештаја о раду Сектора унутрашње контроле полиције.

Изнето је мишљење да забрана запошљавања у јавном сектору, под коју потпада и Министарство унутрашњих послова, негативно утиче на квалитет рада полиције, с обзиром на то да значајан недостатак кадрова у локалним самоуправама, посебно за област привредног криминала, за последицу има оптерећеност полиције великим бројем кривичних предмета.

Напоменуто је да посебну пажњу треба посветити стању безбедности у Новом Саду, где, према изнетој оцени, безбедносне прилике нису на задовољавајућем нивоу.

У току дискусије су постављена питања, односно затражене информације и о томе:

- када се може очекивати улазак предлога новог закона о полицији у скупштинску процедуру;

- да ли је предмет полицијске обраде наводни бизнисмен који се у појединим медијима повезује са трговином наркотицима, а тренутно се помиње као лице заинтересовано за куповину куће у власништу породице Слободана Милошевића;


- да ли је промењена тактика обезбеђења Копнене зоне безбедности према Косову и Метохији након недавне погибије припадника жандармерије, имајући посебно у виду околност да досадашња, по неким оценама стереотипна, примена тактичких мера не даје адекватне резултате на плану сузбијања упада наоружаних лица са територије јужне српске покрајине, пре свега ради недозвољене сече шума, нарочито у општини Куршумлија;

- када ће бити именован нови начелник Управе криминалистичке полиције, при чему је оцењено недопустивим да тако важно место већ месецима буде упражњено;

- да ли Министарство разматра начин рационализације трошкова одржавања моторних возила, кроз обједињене набавке и централизовано уговарање услуга сервиса и поправке, чиме би се битно смањили ови трошкови, и да ли се у том смислу може применити пракса Војске Србије;

 да ли ће се извршити анализа диплома о стеченом високом образовању запослених у Министарству, да ли за пријем у радни однос равноправно могу да конкуришу и лица са државних и са приватних високошколских установа и да ли постоји наводни списак приватних факултета које Министарство не признаје, односно не прихвата;

- да ли околност да су поједини начелници полицијских управа истовремено и на дужностима саветника или помоћника директора полиције представља вид њиховог награђивања, кроз увећане личне дохотке, и да ли је таква пракса у складу са законом;

- која је функција и правни основ ангажовања господина Амадео Воткинса у реформи Министарства, односно полиције;

- када ће сви припадници Министарства унутрашњих послова на територији Аутономне покрајине Косово и Метохија, у складу са Бриселским споразумом о нормализацији односа Београда и Приштине, бити интегрисани у полицијски систем тзв. државе Косово;

- докле је стигла истрага у вези са наводним неправилностима око продаје карата за меч Дејвис купа у тенису између Србије и Хрватске, одржаног од 6. до 8. марта 2015. године у Краљеву;

- да ли се у Министарству ради на изналажењу начина за спречавање злоупотреба у вези са честим променама личног имена, нарочито припадника ромске популације, ради поновног тражења азила у иностранству;


- да ли је неко од новинара телевизије Б92 пријавио полицији претње или угрожавање безбедности, с обзиром на саопштења наведене телевизије и новинарских удружења да је емитовање нове емисије у оквиру серијала „Репортер“ отказано због угрожене безбедности новинара након емитовања претходне емисије, посвећене пословању фудбалских клубова „Партизан“ и „Црвена звезда“.

Изнет је и посебан осврт на значај превенције насиља у породици, односно насиља над женама и едукације полицијских службеника ради адекватне реакције у овим случајевима. Истакнуто је да подаци из тромесечне информације (пораст броја пријављених случајева насиља у породици у односу на последње тромесечје 2013. године и број тешких убистава у оквиру породице) представљају јасан показатељ потребе да се овом питању мора посветити посебна пажња. С тим у вези је наглашено да у текућем процесу израде новог закона о полицији треба узети у обзир и предлоге невладиних организација „Аутономни женски центар“ и „Акција против трговине људима-ASTRA“, који укључују и предлоге за измену Протокола о поступању полицијских службеника у случајевима насиља у породици. Напоменуто је да се ти предлози нарочито односе на увођење посебне линије рада Министарства за област насиља у породици и овлашћења полицијских службеника за издавање хитних мера заштите, заштиту права из радног односа полицајки на трудничком, односно породиљском одсуству и утврђивање процедура за реаговање полиције по пријавама за силовање, односно када се као насилник у породици појављује полицијски службеник.

Поводом дела Информације који се односи на поступање полиције поводом напада на имовину грађана албанске и турске националности и Горанаца након прекинуте фудбалске утакмице између Србије и Албаније 14. октобра 2014. године, напоменуто је да се Одбор овим питањем бавио на посебној седници, одржаној 21. октобра 2014. године у Новом Саду, када је, између осталог, од свих надлежних државних органа затражено да епилог напада на грађане других националности јасно покаже спремност и одлучност државе да се обрачуна са свим случајевима распиривања националне мржње. У складу са изнетим, оцењено је да би Одбор требало да постави питање судбине кривичних пријава које поводом ових напада поднела полиција, односно да од Републичког јавног тужилаштва затражи информацију о стању поступака по тим пријавама и тиме јасно стави до знања да ти инциденти нису и не смеју да буду заборављени, већ да морају да добију свој судски епилог.

Одбор је једногласно (девет за) прихватио предлог председнице Одбора да, на основу члана 179. Закона о полицији, Одбор од министра унутрашњих послова затражи информацију о раду Сектора унутрашње контроле полиције у 2014. години.

Одбор је једногласно (девет за) прихватио предлог председнице Одбора да се, на основу члана 74. став 6 Пословника Народне скупштине, од Републичког јавног тужилаштва затражи информација о стању поступака по кривичним пријавама које је Министарство унутрашњих послова поднело поводом напада на припаднике националних мањина, након инцидената на фудбалској утакмици између Србије и Албаније 14. октобра 2014. године.


Одбор је једногласно (девет за) прихватио Информацију о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од октобра до децембра 2014. године.


Председница Одбора је напоменула да ће о прихватању информације бити поднет извештај Народној скупштини, у складу са чланом 229. став 4. Пословника Народне скупштине.

Друга тачка дневног реда – Разно

Поводом ове тачке дневног реда није било предлога ни дискусије.


Седница је завршена у 12,45 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА


Милан Чуљковић
Марија Обрадовић

