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31. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ, САОБРАЋАЈ, ИНФРАСТРУКТУРУ И ТЕЛЕКОМУНИКАЦИЈЕ,
ОДРЖАНЕ 19. МАЈА 2015. ГОДИНЕ
Седница је почела у 9.00 часова.
Седницом је председавао Милутин Мркоњић, председник Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Константин Арсеновић, Зоран Бојанић, Бранка Бошњак, Милан Ковачевић, др Владимир Орлић, Сузана Спасојевић, Вучета Тошковић и Горан Ћирић.

Седници су присуствовали заменици чланова Одбора: Драган Алексић (заменик Катарине Ракић), Јасмина Обрадовић (заменик Мује Муковића), Оливера Пешић (заменик Јовице Јевтића) и Велимир Станојевић (заменик Драгана Јовановића).
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Јован Марковић, Зоран Милекић, Саша Мирковић и Слободан Хомен, нити њихови заменици. 
Седници су присуствовали из Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Зоран Илић, помоћник министра, Алексадар Симић, помоћник министра и Мирјана Чизмаров, директор Директората за цивилно вадухопловство.

Одбор је, у складу са предлогом председника Одбора, усвојио следећи:





             Д н е в н и  р е д
1. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о ваздушном саобраћају, који је поднела Влада (број 343-1171/15 од 28. априла 2015. године);
     2. Р а з н о. 
           Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда усвојен је записник 26. седнице Одбора одржане 18. марта 2015. године и записник 27. седнице Одбора одржане 2. априла 2015. године.

Прва тачка дневног реда –  Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о ваздушном саобраћају

У уводном излагању Зоран Илић, помоћник министра, истакао је да је овај закон један од значајнијих у домену цивилног ваздухопловства. Област цивилног ваздухопловства када је усклађеност са ЕУ нормама у питању значајно предњачи у односу на остале области, а истовремено се тежи да се тај тренд настави и да се овај део регулативе комплетно прилагоди ЕУ стандардима. Нарочито је истакнут споразум са Сједињеним Америчким Државама, који је завршен и чија се примена у пракси очекује. Аir Serbia је у процедури подношења дозволе за комерцијалне летове на линији Србија – Сједињене Америчке Државе – Србија. 
Указано је да у Закону има доста измена у вези надлежности. У првом поглављу сама терминологија је додатно усклађена са интернационалном. Већи број термина је промењен ради потпуне хармонизације, а и ради избегавања вишезначаја речи. У другом поглављу, када је реч о безбедности, предложено је формирање Комитета за безбедност у цивилном ваздухопловству а све то ради спречавања угрожавања безбедности живота и ствари. Поглавље три односи се на сигурност тј, заштиту ваздушног простора, како је питање у директној вези са Министарством одбране истиче се сарадња два министарства. Поглавље четири односи се на ваздушну пловидбу тј, уређење простора одређивањем зона и рута, флексибилним коришћењем простора (нпр резервисање простора ради војних вежби или одређених спортских активности). Такође, радило се и на регулисању прописа којима се спаја ваздушни простор са земљама окружења. Обезбеђени су софтвери са директним повезивањем рута, који знатно скраћују дужину пута, на тај начин постиже се и значајнија уштеда на свим нивоима. Поглавље пет регулише правила по којима се издају доволе операторима тј. авио компанијама, посебно је наглашено да је ово поглавље претрпело комплетну измену. Сада се аеродроми деле на цивилне, војне и мешовите, а не као до сада по врсти одобрења. Оваквом изменом постигнуто је лакше коришћење аеродрома нижег реда.


Мирјана Чизмаров, директор Директората за цивилно ваздухопловство, истакла је да доношење подзаконских аката више неће бити у домену управног одбора већ директора из разлога спорог доношења прописа. Неопходна је већа ефикасност због промена иностраних прописа, које је неопходно пратити. Измена је урађена у складу са регулативом Европске уније, а и Европска комисија је указала да директор треба да доноси подзаконске прописе. 

У расправи која је уследила чланови Одбора су представницима Минстарства и Директората упутили питања у вези са субвенцијама које дајемо за Air Serbiu; шта се дешава са статусом других аеродрома, нарочито аеродрома Ниш; какви су ефекти закона на аеродроме; зашто се сада усклађују прописи у тако великом броју када од 2000. године није ништа урађено, као и да је термин ,,догађај“, који се користи у тексту Закона неадекватан и да би се исти могао заменити термином „оперативни прекид“. Такође, истакнуто је запажање непоштовања члана 108. Закона који дефинише неопходност постојања независних терминала за одласке и доласке на аеродромима, а што тренутно није случај на аеродрому ,,Никола Тесла“. 
Представници Министарства и Директората су одмах одговорили на питања народних посланика и указали да о субвенцијама одлучује управа аеродрома, па се операторима, који успешно послују дају подстицаји. Аеродром у Нишу додатно је опремљен новом техником, извршене су провере и тренутно је на чекању за коришћење. До сада је град Ниш субвенционисао аеродром, после више деценија та пракса је прекинута потписивањем уговора са компанијом Wizz Air. Од 01.07.2015. године требало би да почну први летови пут дестинација Малме и Базел, а убрзо ће бити успостављени и редовни летови за остале дестинације. Ефекти закона су очигледни када је реч о секундарним аеродромима као што је аеродром у Краљеву, који је у процесу дефинисања за комерцијалну употребу. Такође, истакнуто је да се прописи стално мењају, па их је неопходно усклађивати са регулативом ЕУ. Што се тиче члана 108. Закона ради се на реконструкцији наведеног аеродрома и поштовању регулативе у потпуности, али истовремено је указано да постоје и међународни аеродроми који фунционишу као аеродром ,,Никола Тесла“ у овом тренутку. Термин „догађај“ није адекватан и ради се на његовом дефинисању.  

У дискусији су учествовали наросни посланици: Горан Ћирић, Бранка Бошњак, Константин Арсеновић и Вучета Тошковић.


На крају расправе Одбор је, у складу са чланом 155. став. 2 Пословника Народне скупштине, одлучио већином гласова да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о изменама и допунама Закона о ваздушном саобраћају у начелу.


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је др Владимир Орлић, члан Одбора.

Друга тачка дневног реда – Р а з н о 

Под тачком Р а з н о председник Одбора је информисао присутне:

- да је у среду 20. маја 2015. године према Прелиминарном програму посете специјалног известиоца УН за људска и мањинска права Републици Србији предвиђен састанак са представницима Одбора за људска и мањинска права и равноправност полова, Одбора за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва и Одбора за просторно планирање, саобраћај, инфраструктуру и телекомуникације. На предлог председника Одбора као учесници састанка, испред Одбора, одређени су Бранка Бошњак и др Владимир Орлић, чланови Одбора;
- да је Одбор за европске интеграције упутио предлог за одржавање заједничког јавног слушања на тему ,,Развој сектора телекомуникација у Србији у процесу приступања Србије Европској унији“ (25. мај 2015. године). Међутим, др Владимир Орлић, члан Одбора, је информисао присутне да је у међувремену дошло до промене првобитно планираних активности и да организацију јавног слушања треба препустити Одбору за европске интеграције, а да чланови Одбора за просторно планирање, саобраћај, инфраструктуру и телекомуникације могу присуствовати јавном слушању. 
На седници је вођен тонски запис.
Седница је закључена у 9.55 часова.

СЕКРЕТАР ОДБОРА




    ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА

        Биљана Илић





         Милутин Мркоњић
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