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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове

05 Број: 06-2/193-15 
5. мај 2015. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

32. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ,

ОДРЖАНЕ 5. МАЈА 2015. ГОДИНЕ


Седница је почела у 13,05 часова.


Седници је председавала Марија Обрадовић, председник Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: мр Вања Вукић, Жика Гојковић, Марко Ђуришић, Александар Јовичић, Борисав Ковачевић, Бојан Костреш (стигао пре преласка на рад по дневном реду), Ненад Николић, Момир Стојановић и Милош Тошанић.


Осим чланова Одбора, седници су присуствовали и народни посланици Александар Марковић и Душица Стојковић, заменици одсутних чланова Игора Бечића и Зорана Бабића.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Зоран Бабић, Душан Бајатовић, мр Игор Бечић, Владимир Ђукановић, Дубравка Филиповски, Сузана Шарац и Драган Шутановац.

Осим народних посланика, седници су присуствовали и: Милорад Тодоровић, секретар Министарства унутрашњих послова, Тамара Златић, правни саветник за нормативне послове у Секретаријату Министарства унутрашњих послова, Раде Крунић, помоћник начелника Управе полиције и Наташа Игњатовић, шеф Одсека у Управи полиције.

Одбор је већином гласова (десет за, један члан није гласао) усвојио дневни ред предложен у сазиву седнице, тако да је утврђен следећи
Д н е в н и   р е д:

1. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о приватном обезбеђењу, који је поднела Влада, у начелу (03 број 011-1124/15 од 24. априла 2015. године);


2. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Савета министара Републике Албаније о узајамном признавању возачких дозвола, који је поднела Влада (03 број 011-776/15 од 24. марта 2015. године);


3. Р а з н о.


Пре преласка на рад по дневном реду, Одбор је већином гласова (десет за, један није гласао) и без примедби усвојио записник 31. седнице Одбора, одржане 25. априла 2015. године.
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о приватном обезбеђењу, који је поднела Влада, у начелу

Уводне информације о Предлогу закона изнела је Тамара Златић, повереник Владе, правни саветник за нормативне послове у Секретаријату Министарства унутрашњих послова.

У дискусији су учествовали чланови Одбора Момир Стојановић и Марко Ђуришић, као и Тамара Златић.


У току дискусије је постављено питање зашто износ предложене таксе за издавање легитимације службеника приватног обезбеђења није дефинисан Предлогом закона, већ се предлаже да се тај износ утврди подзаконским актом, чиме се, како је оцењено, ствара простор за утврђивање неоправдано високог износа таксе. С тим у вези је указано да износ таксе не може да буде утврђен произвољно, већ да мора да буде дефинисан у складу са Правилником о методологији и начину утврђивања трошкова пружања јавне услуге („Службени гласник РС“, бр. 14/13 и 25/13-исправка), којим су прописани елементи за одређивање износа такси.

Изнето је и мишљење да је предложено увођење плаћања таксе неприхватљиво, јер представља непотребан и непожељан парафискални намет, који ће се, вероватно, са фирми које се баве приватним обезбеђењем пренети на саме запослене.

Посебна примедба је изнета у погледу чињенице да подзаконски акти предвиђени Законом о приватном обезбеђењу нису донети у законом предвиђеним роковима, што је и узроковало потребу за одлагањем крајњег рока за фирме за приватно обезбеђење да своје пословање ускладе са донетим законом.


У вези са предложеним померањем рокова за усклађивање пословања са Законом о приватном обезбеђењем, изражена је сумња да ће то бити могуће спровести до краја ове године, како је предвиђено Предлогом закона, пре свега на плану обучавања лица за вршење послова приватног обезбеђења, с обзиром на то да од 17 до сада акредитованих центара, ову обуку тренутно спроводи само њих шест.

Одбор је већином гласова (десет за, један против, један члан није гласао) одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о изменама и допунама Закона о приватном обезбеђењу, у начелу.

Председница Одбора је обавестила чланове Одбора да ће наредна седница бити одржана у петак 8. маја са почетком у 8,30 часова, ради разматрања амандмана на Предлог закона о изменама и допунама Закона о приватном обезбеђењу.

Друга тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Савета министара Републике Албаније о узајамном признавању возачких дозвола, који је поднела Влада

Уводне информације о Предлогу закона, односно потписаном споразуму изнела је Тамара Златић, повереник Владе.

Није било дискусије.


Одбор је једногласно (12 за) одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Савета министара Републике Албаније о узајамном признавању возачких дозвола.

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине по оба предлога закона из дневног реда седнице, већином гласова (11 за, један није гласао) одређена је Марија Обрадовић, председница Одбора.

Трећа тачка дневног реда – Разно

1) Председница Одбора је подсетила чланове Одбора да им је путем електронске поште 30. априла достављен допис Мисије ОЕБС у Србији (05 број 114-1193/15) са позивом за учешће у студијској посети Белгији од 25. до 28. маја, за 11 представника Одбора, на тему унутрашње контроле полиције. Истакла је да је ова студијска посета наставак семинара који је на ову тему одржан 17. и 18. априла у Врднику.


Напоменула је да су своје учешће до сада потврдили Дубравка Филиповски, Милош Тошанић, Марко Ђуришић, Владимир Ђукановић, Душица Стојковић, Јасмина Обрадовић, Мирко Чикириз, Александар Марковић, Небојша Берић и Марија Обрадовић. Замолила је да, уколико је још неко заинтересован за учешће у студијској посети, о томе у најкраћем року обавести секретара Одбора, како би на седници у петак био утврђен коначан састав делегације.

2) Марија Обрадовић је подсетила чланове Одбора да је 
29. априла приспела Информација о раду Министарства одбране за период јануар-март 2015. године, која је члановима Одбора 30. априла достављена путем електронске поште, а у писменом облику у оквиру материјала за ову седницу.


Седница је завршена у 13,30 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА


Милан Чуљковић
Марија Обрадовић

