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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове

05 Број: 06-2/205-15 
29. мај 2015. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

34. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ,

ОДРЖАНЕ 25. МАЈА 2015. ГОДИНЕ


Седница је почела у 10,35 часова.


Седници је председавала Марија Обрадовић, председник Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: мр Вања Вукић, Жика Гојковић (стигао током заједничког претреса тач. 2-4. дневног реда), Марко Ђуришић, Александар Јовичић (стигао током заједничког претреса тач. 2-4. дневног реда), Борисав Ковачевић, Бојан Костреш, Ненад Николић, Милош Тошанић, Момир Стојановић, Дубравка Филиповски и Драган Шутановац.


Осим чланова Одбора, седници су присуствовали и народни посланици Живан Ђуришић, Александар Марковић и Јасмина Обрадовић, заменици одсутних чланова Владимира Ђукановића, Игора Бечића и Сузане Шарац, као и Жељко Сушец, заменик присутног члана Александра Јовичића.


Седници нису присуствовали чланови Одбора: Зоран Бабић, Душан Бајатовић, мр Игор Бечић, Владимир Ђукановић и Сузана Шарац.


Осим народних посланика, седници су присуствовали и: Братислав Гашић, министар одбране (стигао током заједничког претреса тач. 2-4. дневног реда), Зоран Ђорђевић, државни секретар Министарства одбране, пуковник Никола Дејановић из Центра за мировне операције Генералштаба Војске Србије и потпуковник Владан Станић и Бојана Николић из Управе за међународну војну сарадњу Сектора за политику одбране Министарства одбране.

Одбор је већином гласова (13 за, један није гласао) усвојио дневни ред предложен у сазиву седнице, тако да је утврђен следећи

Д н е в н и   р е д:

1. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Белорусије о сарадњи у области одбране, који је поднела Влада (број 011-548/15 од 6. марта 2015. године);


2. Разматрање Предлога одлуке о усвајању Годишњег плана употребе Војске Србије и других снага одбране у мултинационалним операцијама у 2015. години, који је поднела Влада (број 8-1244/15 од 5. маја 2015. године);


3. Разматрање Предлога одлуке о учешћу припадника Војске Србије у мултинационалним операцијама у 2015. години, који је поднела Влада (број 8-1243/15 од 5. маја 2015. године);


4. Разматрање предлога Владе за давање сагласности за привремену примену Меморандума о разумевању између Владе Републике Србије и Уједињених нација о пружању доприноса у ресурсима мултидимензионалној интегрисаној мисији Уједињених нација за стабилизацију у Централноафричкој Републици (MINUSCA), до његовог ступања на снагу (број 02-1132/15 од 27. априла 2015. године);


5. Разматрање Информације о раду Министарства одбране за период јануар-март 2015. године (број 02-1188/15 од 29. априла 2015. године);


6. Р а з н о.

Пре преласка на рад по дневном реду, Одбор је већином гласова (12 за, два нису гласала) и без примедби усвојио записник 33. седнице Одбора, одржане 8. маја 2015. године.

Одбор је већином гласова (13 за, један није гласао) прихватио предлог председнице Одбора да се у складу са чланом 76. Пословника Народне скупштине, о тач. 2, 3. и 4. дневног реда води заједнички претрес.
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Белорусије о сарадњи у области одбране, који је поднела Влада

Уводне информације о Предлогу закона изнео је Зоран Ђорђевић, државни секретар у Министарству одбране.

Није било дискусије.


Одбор је једногласно (14 за) одлучио да предложи Народној скупштина да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Белорусије о сарадњи у области одбране.
Друга, трећа и четврта тачка дневног реда - Разматрање Предлога одлуке о усвајању Годишњег плана употребе Војске Србије и других снага одбране у мултинационалним операцијама у 2015. години, Предлога одлуке о учешћу припадника Војске Србије у мултинационалним операцијама у 2015. години и предлога Владе за давање сагласности за привремену примену Меморандума о разумевању између Владе Републике Србије и Уједињених нација о пружању доприноса у ресурсима мултидимензионалној интегрисаној мисији Уједињених нација за стабилизацију у Централноафричкој Републици (MINUSCA), до његовог ступања на снагу

Председница Одбора Марија Обрадовић је подсетила чланове Одбора да је Влада 27. априла доставила Основу за вођење преговора за закључивање Меморандума о разумевању између Владе Републике Србије и Уједињених нација о пружању доприноса у ресурсима мултидимензионалној интегрисаној мисији Уједињених нација за стабилизацију у Централноафричкој Републици (MINUSCA), са захтевом да у складу са чланом 8. став 1. Закона о закључивању и извршавању међународних уговора, надлежни одбор Народне скупштине дâ сагласност да Влада прихвати да се тај међународни уговор може привремено примењивати до његовог ступања на снагу.

Уводне информације о предлозима одлука и Меморандуму о разумевању између Владе Републике Србије и Уједињених нација о пружању доприноса у ресурсима мултидимензионалној интегрисаној мисији Уједињених нација за стабилизацију у Централноафричкој Републици (MINUSCA), изнео је Зоран Ђорђевић.

У дискусији су учествовали чланови Одбора Марко Ђуришић и Драган Шутановац, као и Братислав Гашић, министар одбране и Зоран Ђорђевић.

У дискусији је поново изражена подршка учешћу Војске Србије у мировним операцијама широм света, а посебно је указано на значај учешћа у мировним мисијама Европске уније за процес преговора о приступању Европској унији у оквиру преговарачког поглавља 31 (Заједничка спољна и унутрашња безбедносна политика).


Изнете су оцене да учешће у мировним операцијама доприноси подизању угледа Републике Србије у свету, да је учешће Војске Србије у мултинационалним операцијама доказ успешне реформе тј. професионализације војске и да је то учешће посебно значајно са аспекта препознатљивости државе као извозника безбедности.


Током дискусије је постављено питање о броју припадника Војске Србије који су, у складу са „stand by” аранжманом са Уједињеним нацијама, спремни за ангажовање у мировним мисијама у случају позива Уједињених нација, као и питање о времену за њихово упућивање у мировну мисију. С тим у вези је истакнуто да у складу са „stand by” аранжманом, Војска Србије обезбеђује санитетски тим од шест лица са једном ротацијом, са временом упућивања од 90 дана, као и по три војна посматрача и штабна официра, чије је време упућивања 60 дана од позива Уједињених нација.


Поводом питања о безбедности учесника у мировним операцијама у Централноафричкој Републици, прихваћен је предлог представника Министарства одбране да се Одбору достави писмена информација о безбедносним приликама у земљама где у мисијама учествују припадници наших снага одбране.

Одбор је, већином гласова (14 за, један није гласао), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог одлуке о усвајању Годишњег плана употребе Војске Србије и других снага одбране у мултинационалним операцијама у 2015. години. 

Одбор је, једногласно (15 за), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог одлуке о учешћу припадника Војске Србије у мултинационалним операцијама у 2015. години. 

Одбор је, једногласно (15 за), одлучио да дâ сагласност Влади да прихвати да се Меморандум о разумевању између Владе Републике Србије и Уједињених нација о пружању доприноса у ресурсима мултидимензионалној интегрисаној мисији Уједињених нација за стабилизацију у Централноафричкој Републици (MINUSCA)  привремено примењује до његовог ступања на снагу.

Председница Одбора је напоменула да ће о донетој одлуци Одбор обавестити Владу Републике Србије и председника Народне скупштине.


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, по тач. 1-3. дневног реда, једногласно (15 за), одређена је Марија Обрадовић, председница Одбора.

Пета тачка дневног реда - Разматрање Информације о раду Министарства одбране за период јануар-март 2015. године

Председница Одбора Марија Обрадовић је подсетила да је подношење тромесечних информација о раду обавеза министра из члана 229. Пословника Народне скупштине, да је предметна информација примљена 29. априла и да је члановима Одбора достављена путем електронске поште и по посланичким групама 30. априла 2015. године.


Уводне напомене ради представљања поднете информације изнео је Братислав Гашић, министар одбране.

У дискусији су учествовали чланови Одбора Драган Шутановац, Момир Стојановић, Марко Ђуришић, Марија Обрадовић и Борисав Ковачевић, као и Братислав Гашић и Зоран Ђорђевић.

У току дискусије је похваљен озбиљан приступ при изради Информације о раду Министарства одбране и оцењено да је уводним представљањем поднете информације комплетирана слика о тромесечном раду тог министарства. Међутим, изнето је и мишљење да упркос бројним конкретним подацима, информацији недостаје критички осврт Министарства, односно оцена стања по областима, што би, како је напоменуто, било од користи члановима Одбора ради заузимања става о појединим питањима обухваћеним Информацијом.

У прилог изнетом, указано је да би око питања везаних за План одбране Републике Србије, било корисно да Информација садржи и разлоге због којих поједини субјекти система одбране нису доставили своје планове, као и да је за адекватно сагледавање кадровске структуре Министарства одбране односно Војске Србије, неопходно утврдити колико садашња структура одговара европским стандардима.

Током дискусије је изнето и мишљење да би требало извршити упоредну анализу обима нашег ангажовања у мировним операцијама у односу на државе региона сличне величине, како би се утврдило да ли је наше ангажовање сразмерно нашој економској моћи.

Поводом информације да велики број субјеката система одбране (175 од 268) није доставио Министарству одбране сопствене планове на давање мишљења о усаглашености са Планом одбране Републике Србије, истакнуто је да је такво стање недопустиво и несхватљиво, јер се непоступањем по овој законској обавези угрожава потпуност Плана одбрана Републике Србије. С тим у вези је постављено питање да ли постоји начин да се на субјекте система одбране утиче да поштују и извршавају своју обавезу у погледу планирања одбране.

У дискусији је поздрављено подизање на виши ниво сарадње Републике Србије са НАТО у оквиру Програма Партнерство за мир, усвајањем Индивидуалног акционог плана партнерства (ИПАП) од стране НАТО 15. јануара 2015. године. С тим у вези је постављено питање да ли је тачно да је Албанија одблокирала процедуру усвајања ИПАП тек пошто је из његовог нацрта изузет навод да је највећи безбедносни изазов по Републику Србију и регион стање на Косову и Метохији, како је то наведено и у Стратегији националне безбедности.

Поздрављена је Владина Одлука о образовању буџетског фонда за наоружање и војну опрему из марта ове године, у вези са чим је оцењено да је укидање сопствених прихода буџетских корисника била лоша одлука Владе из 2012. године.


У вези са подацима да је Министарство одбране у прва три месеца утрошило 21,6% буџетских средстава, указано је да је на низак проценат реализације буџета утицала недовољна реализација оперативних трошкова и трошкова за инвестиција и опрему, што је оцењено лошим по систем одбране. У складу с наведеним, постављено је питање да ли се тиме нарушавају функционалне способности Војске Србије и да ли ће се до краја године утрошити сва планирана средства за наведене намене.

У вези са падом војног хеликоптера 13. марта 2015. године приликом извршавања задатка хитне медицинске евакуације петодневне бебе из Рашке, оцењено је да поднета информација садржи недовољно података о тој несрећи, при чему је наглашено да су околности које су довеле до пада хеликоптера и постојање евентуалне одговорности требало да буду разматране на седници Одбора. У вези са овом несрећом, постављена су питања о томе ко је током ноћи 13. марта објавио вест да је хеликоптер успешно слетео и да је беба која је превожена упућена на даље лечење, да ли је одлука о употреби хеликоптера донета усмено или писмено и да ли је садржала основ за њено издавање, као и да ли је план лета мењан током самог лета. Поводом примедбе што се о паду хеликоптера није расправљало на седници Одбора, председница Одбора је напоменула да и поред поднетих иницијатива за одржавање седнице на ову тему, није желела да се расправа на седници Одбора искористи за евентуални утицај на ток и исход истраге удеса.

Поводом навода из Информације да ће се решавати усклађивање војних пезнија након добијања става Министарства финансија и Владе, указано је да се то питање не може решавати докле год су на снази закони којима је уређено привремено смањење пензија и плата у јавном сектору.


Поводом затварања три изасланства одбране (у Анголи, Бразилу и Шпанији) оцењено је да је та одлука последица погрешне процене о потреби њиховог отварања, при чему је напоменуто да је и пре њиховог отварања указивано да је очекивана корист тих изасланстава несразмерно мала у односу на њихове трошкове. С тим у вези је оцењено да је за Републику Србију најбитније да има војна изасланства у земљама региона и Европске уније, као и у Сједињеним Америчким Државама, што се сматра сасвим довољним.


У вези са наводом у Информацији да је за коришћење 3.534 хектара пољопривредног земљишта у Погону „Карађорђево“ из састава Војне установе „Моровић“ корисник земљишта Привредно друштво „Al Rafawed“ Србија д.о.о. на име профита за прва три месеца ове године уплатио 3,302,442.44 динара, изнето је мишљење да је у питању премали износ узевши у обзир површину земљишта. С тим у вези је постављено питање да ли су тачне индиције да је првобитним предлогом уговора о пословној и техничкој сарадњи са наведеним привредним друштвом било предвиђено учешће Републике Србије у подели приноса, а не профита.


Дискутовало се и о ревитализацији и конверзији војног аеродрома „Морава“ у Лађевцима код Краљева у цивилну ваздушну луку, вредности тог посла и с тим повезаним уговором о донацији Републике Турске.

Током дискусије постављена су и питања и затражене информације и о следећем:


- да ли је тачно да је уговорено да у конверзији касарне „Алекса Дундић“ у Земуну, Министарству одбране припадне само 12 процента изграђених стамбених јединица;

- под којим условима је Министарству правде уступљена зграда Војнотехничког института у Катанићевој улици у Београду;

- да ли се води рачуна о томе да се припадници Министарства одбране, односно Војске Србије, на усавршавање у иностранство упућују равномерно у различите државе;

- да ли се у систему војног образовања равномерно изучавају различити страни језици (у вези са чим је оцењено да изучавање страних језика треба прилагодити потребама система, да треба размислити о могућности отварања катедре за албански језик и посебно подићи ниво познавања француског и руског језика међу официрским кадром);

- када се могу очекивати нове информације из Министарства привреде у вези са предлогом Министарства одбране за решавање имовинско-правних питања компанија „Прва искра – наменска производња“ са Холдинг предузећем „Прва искра“ а.д. у реструктурирању Барич и Компаније „Слобода“ а.д. Чачак са привредним друштвом „Слобода АД – АД Слобода апарати“ Чачак у реструктурирању;

- колики број медијских прилога чини наведених 11 % негативно интонираних извештаја медија о раду Министарства одбране и да ли се ти извештаји односе на поступање министра одбране лично, пре свега по питању пада војног хеликоптера;

- ко је и из којих разлога дао сагласност да Мађарска преузме контролу ваздушног простора изнад територије Косова и Метохије (у вези с чим је поменуто да прелазак контроле ваздушног простора са НАТО, чиме је једнострано измењен Кумановски споразум, није праћено истовременим укидањем ваздушне зоне безбедности).

Одбор је већином гласова (девет за, два против) прихватио Информацију о раду Министарства одбране у периоду јануар-март 2015. године.


Председница Одбора је напоменула да ће о прихватању информације бити поднет извештај Народној скупштини, у складу са чланом 229. став 4. Пословника Народне скупштине.

Шеста тачка дневног реда – Разно

Члан Одбора Драган Шутановац је замолио министра одбране Братислава Гашића за информацију о адреси на којој прима писмена, с обзиром на то да тужбу коју је Драган Шутановац поднео против министра одбране суд није могао да уручи у Влади и Министарству одбране.

Седница је завршена у 13,10 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
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