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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове

05 Број: 06-2/253-15 
22. јул 2015. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

35. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ,

ОДРЖАНЕ 15. ЈУЛА 2015. ГОДИНЕ


Седница је почела у 18,05 часова.


Седници је председавала Марија Обрадовић, председница Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: Зоран Бабић (стигао током прве тачке дневног реда), мр Игор Бечић (стигао током прве тачке дневног реда), мр Вања Вукић, Александар Јовичић, Борисав Ковачевић, Ненад Николић, Милош Тошанић и Дубравка Филиповски.


Осим чланова Одбора, седници су присуствовали и народни посланици Живан Ђуришић, заменик одсутног члана Владимира Ђукановића, као и Александар Марковић и Душица Стојковић, заменици присутних чланова Игора Бечића и Зорана Бабића.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Душан Бајатовић, Жика Гојковић, Владимир Ђукановић, Марко Ђуришић, Бојан Костреш, Момир Стојановић, Сузана Шарац и Драган Шутановац.

Осим народних посланика, седници су присуствовали и др Небојша Стефановић, министар унутрашњих послова, Милорад Вељовић, директор полиције, Иван Ристић, саветник министра и шеф Кабинета министра унутрашњих послова и Милорад Тодоровић, секретар Министарства унутрашњих послова.

Председница Одбора је подсетила чланове Одбора да је седница првобитно била сазвана за 16. јун 2015. године, али да је морала да буде одложена због обавеза министра да тога дана, као представник Владе, присуствује седници Народне скупштине.

Подсетила је, такође, да је седница била сазвана ради разматрања Информације о раду Министарства унутрашњих послова за период јануар-март 2015. године (05 број 02-1372/15 од 15. маја 2015. године). Међутим, с обзиром на то да је Министарство у понедељак 13. јула доставило и Информацију о раду за период април-јун 2015. године (05 број 02-1817/15), председница Одбора је предложила да се на овој седници обави разматрање и те информације, о чему су чланови Одбора информисани 13. јула, приликом обавештавања о новом термину одржавања седнице.

Одбор је једногласно (десет за) усвојио предлог председнице Одбора, тако да је утврђен следећи
Д н е в н и   р е д:


1.
Разматрање информација о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од јануара до марта и у периоду од априла до јуна 2015. године;

2. Р а з н о.

Прва тачка дневног реда – Разматрање информација о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од јануара до марта и у периоду од априла до јуна 2015. године

Председница Одбора, Марија Обрадовић је подсетила да је Министарство унутрашњих послова (МУП), у складу са обавезом из члана 229. Пословника Народне скупштине, Информацију о раду у периоду од јануара до марта доставило 15. маја 2015. године и да је Информација путем електронске поште члановима и заменицима чланова Одбора достављена истог дана, док је у писменом облику члановима Одбора достављена 18. маја, по посланичким групама. Напоменула је и да је Информација о раду у периоду од априла до јуна члановима и заменицима чланова Одбора достављена 13. јула путем електронске поште, а у писменом облику члановима Одбора истог дана, по посланичким групама.

Поднете информације представио је др Небојша Стефановић, министар унутрашњих послова.

У дискусији су учествовали чланови, односно заменици чланова Одбора: Душица Стојковић, Вања Вукић, Дубравка Филиповски, Борисав Ковачевић, Зоран Бабић и Марија Обрадовић, као и министар унутрашњих послова Небојша Стефановић.

У току дискусије су изнете позитивне оцене квалитета садржаја и обухвата поднетих информација, при чему је посебно указано на чињеницу да су информације Одбору достављене благовремено, што, како је изнето, није чест случај када су у питању друга министарства. Оцењено је да резултати приказани у информацијама указују на велику пожртвованост и залагање свих сектора МУП, односно полиције. Међутим, изнето је и мишљење да упркос бројним конкретним подацима, информацијама недостаје критички осврт, односно аналитичка оцена стања по областима, што би, како је напоменуто, било од користи члановима Одбора ради заузимања става о појединим питањима обухваћеним информацијама. С тим у вези је истакнуто да би можда требало променити концепцију израде ових информација, тако што би, уместо доминантно документарних, информације биле пре свега аналитичке.

Током дискусије је истакнуто да забрињава повећан број кривичних дела над полицајцима на извршавању службених задатака. С друге стране, указано је да за позитивну оцену рада полиције треба да послужи и чињеница да се од примењених мера принуде од стране полиције на заштити јавног реда и мира, у преко 90% случаја ради о употреби средстава за везивање, што указује на околност да насилне методе нису доминантне у раду полиције.

Поводом недавно на интернету објављеног снимка којим тзв. Исламска држава упућује претње Србији и Балкану, постављено је питање да ли је полиција предузела неке кораке на утврђивању места са којег је тај снимак објављен (да ли је у питању наш регион), шта је у последњих шест месеци предузето на плану регионалне сарадње у борби против тероризма и колико је Србија угрожена од евентуалних терористичких напада од стране Исламске државе.


Посебно је истакнута чињеница да је у периоду од априла до јуна заплењена 3,5 пута већа количина опојних дрога у односу на исти период 2014. године, што је оцењено као изузетно значајно нарочито са аспекта сузбијања наркоманије међу омладином.


На плану борбе против корупције је истакнуто да МУП доследно спроводи Владину политику нулте толеранције када је у питању ова негативна друштвена појава, при чему је изнето мишљење да ће значајан раст броја откривених кривичних дела са елементом корупције свакако утицати на смањење коруптивних дела у будућности.


Изражена је и забринутост због повећања броја кривичних дела насиља у породици, у вези с чим је изнето и мишљење да то повећање можда треба посматрати и као знак све веће едукованости, спремности и храбрости жена, као преовлађујућих жртава, да пријаве насиље којем су изложене. С тим у вези је постављено питање колико је реално да се у наше законодавство уведе привремена мера хитног удаљења насилника из стамбеног објекта одмах по пријави насиља (институт које постоји у Аустрији), с обзиром на то да постоје мишљења да би се таквом мером кршила одређена права самих насилника.

Као нарочито важне истакнуте су активности: - учешће МУП у реализацији Националне стратегије за младе; - потписивање Споразума о сарадњи између Министарства финансија, Управе царина и МУП у борби против корупције, криминала и прекршаја; - реализација Пројекта „Инклузија Ромкиња и Рома у сектор безбедности Републике Србије“. Наглашено је да значај ове три активности намеће потребу да их МУП што више промовише, како би са њима била упозната што шира јавност. 


Поздрављена је интензивна нормативна активност на припреми значајног броја законских предлога у периоду обухваћеном предметним информацијама.

Поздрављено је отварање полицијске испоставе у насељу Ресник у београдској општини Раковица, у вези са чим је постављено питање о плановима за отварање нових испостава, како у београдским насељима, тако и у осталим деловима Србије.


Позитивно су оцењене активности на плану билатералне и мултилатералне међународне сарадње и, с тим у вези, нарочито поменут разговор министра унутрашњих послова са комесаром Савета Европе за људска права током његове мартовске посете Републици Србији, о улози МУП у напретку остваривања и заштите људских права. Напоменуто је да је информација требало да садржи и резултате овог разговора и оцене комесара, као и евентуалне заједничке ставове.

Затражене су и додатне информације о актуелним, односно предстојећим пројектима и евентуалним донацијама намењеним модернизацији полиције и набавци нове полицијске опреме. 

Током дискусије постављена су и питања и затражене информације и о следећем:

 - да ли саобраћајна полиција има одговарајуће капацитете да појача контролу саобраћаја на путевима, како би се смањио број саобраћајних несрећа и прекршаја,

- који су ефекти појачаних активности граничне полиције и Жандармерије на сузбијању илегалних прелазака државне границе са Македонијом,


- да ли постоји регионална сарадња на плану реаговања на све већи прилив миграната са Блиског Истока и из Африке, колико дуго се мигранти задржавају у Србији, да ли су евидентирани неки сукоби, како међу самим мигрантима, тако и између миграната и локалног становништва и да ли су међу мигрантима евентуално евидентирана безбедносно ризична лица,

- докле је стигла и који су резултати истраге напада на председника Владе Александра Вучића на комеморативном скупу у Сребреници (Босна и Херцеговина) 10. јула ове године,


- каква је процена безбедносних ризика поводом предстојеће посете чланова председништва Босне и Херцеговине Београду 22. јула,

- које су активности на плану регулисања стамбених потреба припадника МУПа.

Одбор је једногласно (девет за) прихватио Информацију о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од јануара до марта 2015. године и Информацију о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од априла до јуна 2015. године.

Председница Одбора је напоменула да ће о прихватању информација бити поднет извештај Народној скупштини, у складу са чланом 229. став 4. Пословника Народне скупштине.

Друга тачка дневног реда – Разно

Председница је подсетила чланове Одбора да је за четвртак 16. јул, са почетком у 8,30 часова, сазвана 40. седница Одбора, ради разматрања амандмана поднетих на Предлог закона о изменама и допунама Закона о полицији и напоменула да је поднето 14 амандмана.


Седница је завршена у 19,50 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА


Милан Чуљковић
Марија Обрадовић

