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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/15-16
25. јануар 2016. године

Б е о г р а д 
ЗАПИСНИК

      36. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 22. ЈАНУАРА 2016. ГОДИНЕ

Седница је почела у 12, 05 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Миланка Јевтовић Вукојичић, Александар Перановић, Љиљана Бероња, Мирјана Драгаш, Милена Ћорилић, Муамер Бачевац, Анамарија Вичек, као и заменици чланова: Братимир Васиљевић (Јелена Мијатовић), Ана Филиповић (Мујо Муковић) и Надица Николић Танасијевић (Александар Пајовић). 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Слободан Гвозденовић, Александра Малетић, Миодраг Линта, Александра Јерков, Благоје Брадић и Шаип Камбери, као ни њихови заменици.
Седници је присуствовала и Гордана Рајков, председница Центра за самостални живот особа са инвалидитетом Србије.   
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи
Д н е в н и    р е д:
1. Образовање Радне групе за оснаживање особа са инвалидитетом у 

     политици и
2. Разно. 
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, без примедби је усвојен записник 35. седнице Одбора, одржане 23. децембра 2015. године.
Прва тачка дневног реда – Образовање Радне групе за оснаживање особа са инвалидитетом у политици
  

Председница је обавестила да је на иницијативу председнице НСРС, а у складу са чланом 27. став 8. Закона о Народној скупштини и чл. 44. став 6. и 61. Пословника Народне скупштине, 20. јануара 2016. године председница Одбора за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва, донела Одлуку о образовању Радне групе за оснаживање особа с инвалидитетом у политици, у следећем саставу: Маја Гојковић, председница, Весна Ракоњац, заменица председнице, Зоран Бојанић, Миланка Јевтовић Вукојичић, Мирјана Драгаш, Аида Ћоровић, Гроздана Банац, Бранка Каравидић, Мехо Омеровић, Невена Стојановић, Олена Папуга, Дубравка Филиповски, Анамарија Вичек, Љиљана Косорић и Шаип Камбери, чланови. 


Објаснила је да се с обзиром на значај теме, водило рачуна о томе да представници свих посланичких група у Народној скупштини буду заступљени у Радној групи, а предложени су од стране председника посланичких група. 


Гордана Рајков, председница Центра за самостални живот особа са инвалидитетом Србије, рекла је да је опште познато да у Србији живи око 800 хиљада особа с инвалидитетом, које уједно спадају и међу најмаргинализованије групе становништва. Они се у свакодневном животу сусрећу са мноштвом проблема, почев од физичких препрека, али им је отежан приступ и информацијама, комуникацијама и свим другим облицима друштвеног живота. Политичко учешће представља област друштвеног живота којој особе с инвалидитетом имају најмање приступа. Ово подразумева најпре опредељивање за политичку партију, али и право на учешће у политичком животу, односно на то да бирају и да буду бирани. Услед различитих препрека које постоје, особе с инвалидиетом ретко уопште и излазе на изборе.


Истакла је да је имала велику част да у два мандата, током пет година, буде народна посланица, што је подразумевало тежак рад, али је истовремено било значајно, јер је допринело видљивости особа с инвалидитетом и делимично утицало на разбијање предрасуда о томе да ове особе нису способне да допринесу друштву. 


Због свега реченог, започет је пројекат јачања политичког учешћа особа с инвалидитетом, који ће се реализовати у неколико сегмената, од којих је један – учешће у доношењу законске регулативе и њено праћење. У том циљу је и образована поменута радна група, а која ће између осталог сарађивати с организацијама особа с инвалидитетом, како би њихови представници, с обзиром на контролну улогу парламента, могли по потреби да укажу народним посланицима на то који се донети закони у пракси не примењују. Други сегмент ће бити учешће на изборима и у процесу изборне реформе, у оквиру чега би било добро направити одређени помак већ за предстојеће изборе. Трећи сегмент ће представљати рад на локалу. Тренутно се на овим питањима ради само у пет локалних заједница (Пријепоље, Нови Пазар, Бор, Неготин и Кладово), које поред тога што су неразвијене, имају мало организација особа с инвалидитетом и недовољно капацитета. У оквиру овог сегмента, радиће се на оснаживању тих организација, док ће се паралелно са локалним властима радити на успостављању бољег контакта, ради унапређења положаја особа с инвалидитетом. 


Истакла је да је пројекат доста широк, а води га Центар за самостални живот особа са инвалидитетом, заједно са Националном организацијом особа с инвалидитетом (која окупља 15 највећих савеза), као и Центром за оријентацију друштва (који се пре свега бави изборним реформама). 


Подсетила је да је промоција овог пројекта, који ће трајати до 17. марта 2017. године, одржана 22. децембра 2015. године у Народној скупштини, уз добар пријем и велико разумевање, пре свега председнице Народне скупштине и председнице Одбора за рад, али и осталих народних посланика.




Истакла је да је Народна скупштина, према истраживању које је обавила канцеларија Повереника за равноправност, једна од најприступачнијих јавних зграда у Београду, с обзиром на то да су постављене рампе на улазима у зграду и сале, тоалети су прилагођени за употребу особа с инвалидиетом, а на сајту постоји део с информацијама за ове особе. Оснивање овакве радне групе представља још један помак, а показује и да постоје питања на којима различите политичке групе могу и треба да раде заједно.  


У дискусији су учествовали: Весна Ракоњац, Мирјана Драгаш и Миланка Јевтовић Вукојичић.


Председница је рекла да ће Радна група наставити са радом и након распуштања парламента, односно званичног расписивања ванредних парламентарних избора, а промоција пројекта ће се наставити и током изборне кампање. У наредном периоду ће бити одржан састанак Радне групе, како би били договорени први кораци, а било би добро да континуитет у раду буде присутан све време док траје пројекат, а по могућству и након његовог окончања. 


Мирјана Драгаш је похвалила постојање овакве иницијативе, као и то што је Народна скупштина подржала образовање Радне групе која ће радити на побољшању учешћа особа с инвалидитетом у свим облицима друштвеног живота, па и политичком. Изразила је наду да ће уложени напори довести до бољих решења. 


Миланка Јевтовић Вукојичић је похвалила то што су председница Народне скупштине и председница овог одбора, препознале потребу за сарадњу с особама с инвалидитетом, у циљу побољшања квалитета њиховог живота, па је изразила наду да ће Радна група на најбољи начин изаћи у сусрет овим потребама. 



Друга тачка дневног реда – Разно



Председница је обавестила чланове Одбора да је одржала састанак с аташеом за рад, социјална питања и заштиту потрошача Аустријске амбасаде, на ком је било речи о предстојећој посети господина Јозефа Мухича, председника и чланова Одбора за рад Аустријског парламента нашем одбору, 4. фебруара. Представници аустријске делегације би желели да разговарају на тему осигурања за случај повреде на раду, па ће председница том приликом позвати и представнике Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања: Зорана Милошевића, помоћника министра, Веру Божић Трефалт, директорку Управе за безбедност на раду и Зорана Пановића, директора Завода за социјално осигурање. Позвала је све чланове Одбора, заинтересоване за ову тему, да присуствују сусрету, јер сматра да ће бити корисно чути њихово мишљење о овим озбиљним питањима. 
Седница је завршена у 12, 40 часова.
     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 

др Весна Ракоњац
