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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за правосуђе, државну 

управу и локалну самоуправу

08 Број: 06-2/110-12

26. јул 2012. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ЧЕТВРТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПРАВОСУЂЕ, ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ,ОДРЖАНЕ 26. ЈУЛА 2012. ГОДИНЕ


Седница је почела у 9,00 часова.
   
Седници је председавао Петар Петровић, председник Одбора.
           
Седници су присуствовали чланови Одбора: Неђо Јовановић, Ненад Константиновић, Милисав Миличковић, Катарина Ракић, Срђан Спасојевић и  Вучета Тошковић.

Седници су присуствовали заменици чланова Одбора: Драгана Мијатов (заменик члана Маје Гојковић), Мехо Омеровић (заменик члана Мирне Косановић), Јована Јоксимовић (заменик члана Милана Марковића), Срђан Миковић (заменик члана Бориса Ранковића) и Весна Ковач (заменик члана Верољуба Стевановића).
            Седници нису присуствовали чланови Одбора: Светислава Булајић, Ласло Варга,  Маја Гојковић, Мирна Косановић, Снежана Маловић, Милан Марковић,  Милица Радовић, Борис Ранковић, Верољуб Стевановић  и Владимир Цвијан.



Седници је присуствовала и народни посланик Јоргованка Табаковић, као овлашћени представник предлагача закона.

            На предлог председника Одбора, једногласно је усвојен следећи:
Д н е в н и  р е д


1. Разматрање Предлога закона о допунама Закона о Влади, који је поднела гупа од 126 народних посланика (број 02-2046/12, од 23. јула 2012. године) у појединостима;


2. Разно.
Прва тачка дневног рада: Разматрање Предлога закона о допунама Закона о Влади, који је поднела гупа од 126 народних посланика, у појединостима.
Уводне напомене дао  је Петар Петровић, председник Одбора. Подсетио је  чланове Одбора да Одбор треба да размотри аманмане које је на чл. 1, 2. и 3. Предлога закона поднео народни посланик Ненад Константиновић. 
Ненад Константиновић је, као подносилац амандмана, образложио да се предложеним амандманима прецизније дефинише на које се имаоце јавних овлашћења односе одредбе Предлога закона, ограничавајући то на јавне агенције чији је оснивач Влада.

Предствник предлагача Јоргованка Табаковић образложила је због чега су  амандмани на чл. 1, 2. и 3.  Предлога закона које је поднео Ненад Константиновић за предлагача неприхватљиви. Прихватањем ових амандмана дошло би до суштинске измене Предлога закона. Нагласила је да циљ предлагача није да се под контролу ставе независна регулаторна тела, јер је њихов рад, у складу са уставом и законом, под надзором Народне скупштине, те да нема места екстензивном тумачењу, јер се предложене одредбе не односе на независна регулаторна тела.

Срђан Миковић подсетио је на одредбе члана 137. Устава РС, којима се уређује поверавање јавних овлашћења и утврђују субјекти којима се јавна овлашћења могу законом поверити, те указао да је  формулација понуђена у амандманима Ненада Константиновића у складу са наведеним уставним одредбама.
Неђо Јовановић указао је да је појам ималаца јавних овлашћења, употребљен у Предлогу закона, дефинисан и у складу са Законом о државној управи, као и да је наздор над радом  независних регулаторних тела и Народном банком  Републике Србије прописан посебним законима.
Представник предлагача није прихватио амандмане народног посланика Ненада Константиновића  поднете на чл. 1, 2. и 3. Предлога закона.
На основу члана 156. став 3. Пословника Народне скупштине, Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу поднео је
И З В Е Ш Т А Ј

Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане поднете на Предлог закона о допунама Закона о Влади.
      Одбор је, већином гласова, одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:

· на члан 1, који је поднео народни посланик Ненад Константиновић;

· на члан 2, који је поднео народни посланик Ненад Константиновић;

· на члан 3, који је поднела народни посланик Ненад Константиновић .
     За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Петар Петровић, председник Одбора.

Друга тачка дневног реда: Разно
            Поводом ове тачке дневног реда није било питања ни предлога.    

            Седница је завршена у 9.40 часова.

            Тонски запис са седнице Одбора саставни је део записника.
                   СЕКРЕТАР                                                    ПРЕДСЕДНИК

   Љиљана Милетић Живковић                                       Петар Петровић
