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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове

05 Број: 06-2/449-15 
30. новембар 2015. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

43. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ,

ОДРЖАНЕ 9. НОВЕМБРА 2015. ГОДИНЕ


Седница је почела у 12,10 часова.


Седници је председавала Марија Обрадовић, председник Одбора.


Првом делу седнице су присуствовали чланови Одбора: Зоран Бабић, мр Вања Вукић, Владимир Ђукановић, Марко Ђуришић, Александар Јовичић, Борисав Ковачевић, Бојан Костреш (стигао током рада по првој тачки дневног реда), Ненад Николић, Момир Стојановић (стигао током рада по првој тачки дневног реда), Милош Тошанић, Дубравка Филиповски и Драган Шутановац.

Осим чланова Одбора, првом делу седнице су присуствовали и народни посланици Александар Марковић и Мирко Чикириз, заменици одсутних чланова Игора Бечића и Жике Гојковића, као и Милован Дрецун, заменик присутног члана Ненада Николића.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Душан Бајатовић, мр Игор Бечић, Жика Гојковић и Сузана Шарац.


Осим чланова и заменика чланова Одбора, првом делу седнице су присуствовали и народни посланици Марјан Ристичевић и Јанко Веселиновић.


Осим народних посланика, првом делу седнице су присуствовали и Братислав Гашић, министар одбране, генерал Љубиша Диковић, начелник Генералштаба Војске Србије и Зоран Ђорђевић, државни секретар у Министарству одбране.


Одбор је већином гласова (десет за, три нису гласала) усвојио дневни ред предложен у сазиву седнице, тако да је утврђен следећи
Д н е в н и   р е д:


1. Разматрање Информације о раду Министарства одбране за период јул-септембар 2015. године (05 број 02-2823/15 од 2. новембра 2015. године);

2. Р а з н о.


Пре преласка на рад по дневном реду, Одбор је већином гласова (десет за, три нису гласала) и без примедби усвојио записник 42. седнице Одбора, одржане 15. октобра 2015. године.

Прва тачка дневног реда – Разматрање Информације о раду Министарства одбране за период јул-септембар 2015. године

Председница Одбора, Марија Обрадовић је подсетила да је Информација о раду Министарства одбране за период јул-септембар 2015. године примљена 2. новембра и да је истог дана члановима и заменицима чланова Одбора достављена путем електронске поште, док је 3. новембра члановима Одбора достављена по посланичким групама и у писменом облику.

Уводне напомене ради представљања поднете информације изнео је Братислав Гашић, министар одбране, који је истакао да су резултати постигнути у извештајном периоду резултат јединства и добре сарадње Министарства одбране и Војске Србије. Напоменуо је да долазак по први пут начелника Генералштаба Војске Србије на седницу Одбора приликом разматрања резултата рада Министарства у протеклом периоду представља израз поштовања према Народној скупштини и самом Одбору, као и прилику да се покаже јединство Министарства одбране и Војске Србије.

Питања представницима Министарства одбране су постављали, односно дискутовали: чланови Одбора Марко Ђуришић, Драган Шутановац, Зоран Бабић, Дубравка Филиповски, Марија Обрадовић, Борисав Ковачевић и Момир Стојановић и заменик члана Мирко Чикириз.

Током дискусије изнета је оцена да је поднета Информација веома систематична и свеобухватна и да садржи велики број конкретних података. Међутим, оцењено је да Информацији недостаје стручни аналитички осврт на сваки обрађени сегмент рада, а посебно компаративна анализа у односу на претходне извештајне периоде, са навођењем евентуалних квалитативних помака. С тим у вези, похваљен је, као сасвим примерен и довољан, садржај и обим информације о контроли над радом војних служби безбедности.


Посебно је истакнуто да би требало размислити о томе да се о раду оба ресорна министарства расправља на седницама затвореним за јавност, како би се могла отворити и она питања, односно добити поверљиве информације о којима се, са правом, не може дискутовати на отвореним седницама. С тим у вези је изнета оцена да би разматрање информација о раду министарстава на затвореним седницама могло да представља онемогућавање учешћа у контролној функцији Одбора оним члановима који нису добили сертификат за приступ тајним подацима, због чега, како је наглашено, главни изазов представља изналажење праве мере и начина да се задовоље интереси свих страна које учествују у контроли рада сектора одбране и безбедности.

Посебно је поздрављено присуство начелника Генералштаба Војске Србије, при чему је наглашено да би то требало да постане пракса приликом разматрања резултата рада Министарства одбране.


Изнето је мишљење да је и даље низак проценат извршења буџета за оперативне трошкове, инвестиције и опрему, у вези с чим је изражена сумња да ће до краја године буџет бити извршен 99%, како је то био случај са буџетом за претходну годину.

Похваљено је одржавање заједничких војних вежби Војске Србије са страним оружаним снагама, чиме се, како је оцењено, унапређују оперативне способности наше војске и истовремено ојачава пријатељство Србије са другим државама. Министар је замољен да детаљније елаборира одржавање заједничких војних вежби и циљеве које је на овом плану остварила Војска Србије.

Подржане су активности и напори на решавању стамбеног питања припадника Министарства и Војске Србије, при чему је као неповољна оцењена одлука да се Републичкој дирекцији за имовину уступи касарна „Алекса Дундић“ у Земуну у замену за само 12% изграђених стамбених јединица.

Поздрављени су напори Министарства да се коначно реши проблем дуговања према војним пензионерима, по основу неусклађивања са „цивилним“ пензијама 2008. године. С тим у вези, напоменуто је да су за ову намену обезбеђене око 24 милијарде динара из реалних извора.

Током дискусије је изнето мишљење да је износ који Привредно друштво „Ал Рафавед Србија“ д.о.о. уплатило на име профита од коришћења 3.534 хектара пољопривредног земљишта у Погону „Карађорђево“ премали (нешто мање од десет милиона динара). С тим у вези је постављено питање да ли би чланови Одбора могли да изврше увид у уговор о пословној и техничкој сарадњи са привредним друштвом „Ал Рафавед Србија“, како би се утврдило на који начин се дошло до закључивања предметног пословног аранжмана.

Поводом смрти докторке Оливере Јовановић од тешког облика маларије по повратку из мултинационалне операције Војске Србије у Централноафричкој Републици, постављено је питање да ли у Министарству постоје процедуре односно протоколи о праћењу здравственог стања повратника из мисија, те ако постоје и ако су поштовани у овом случају, да ли се размишља о њиховој промени како у будућности не би долазило до оваквих несрећних случајева. У вези са учешћем припадника Војске Србије у наведеној операцији, постављено је и питање да ли су тачни медијски наводи из августа месеца да су одлуком министра одбране смањени коефицијенти за обрачун зарада припадницима Војске Србије у тој операцији, што је наводно довело до великог незадовољства припадника војске, од којих су многи, како је било наведено, изразили жељу да прекину даље ангажовање у операцији.

Током дискусије министру су постављена питања и затражене информације и о следећем:


- колика је попуњеност јединица Војске Србије у оквиру Генералштаба, у вези с чим је као забрињавајући оцењен навод да је попуњеност у Министарству одбране и Војсци Србије са 86% смањена на 85,87%,


- које су званичне информације којима располаже Генералштаб о томе шта ће све од војне опреме и наоружања бити набављено у наредном периоду и из којих средстава, имајући у виду да се већ неколико година у медијима најављује набавка значајне војне опреме, пре свега из Руске Федерације,


- шта Министарство планира да уради како би скоро 50% субјеката система одбране који још увек нису доставили своје планове одбране на мишљење и усаглашеност са Планом одбране Републике Србије, коначно извршили ту своју законску обавезу,


- да ли се министар залаже да се, у склопу најављеног повећања плата у јавном сектору, повећају плате и припадницима војске, упркос негативном ставу Међународног монетарног фонда, 

- да ли је Министарство одбране у сарадњи са Министарством рада, запошљавања и социјалне политике разматрало могућност уступања напуштених касарни ради смештаја избеглица са Блиског истока у зимском периоду,

- да ли су се, у светлу Резолуције 1325 Савета безбедности Уједињених нација - Жене, мир и безбедност и чињенице да је све већа заступљеност жена у Војсци Србије, стекли услови да Србија добити прву жену генерала,

- какво је стање и који су планови привредних друштава „Одбрамбене индустрије Србије“,

- да ли се воде поступци ради утврђивања одговорности за пропаст стакленика, фарме за узгој крава и објеката за тов свиња, које је војска напустила 2008. године и за неовлашћено коришћење пољопривредног земљишта у својини војске од стране приватних привредних друштава.

На постављена питања одговарали су министар одбране Братислав Гашић, начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић и државни секретар Зоран Ђорђевић.

На предлог министра одбране, председница Одбора је у 14,20 одредила паузу.
*
*
*

Седница је настављена у 14,30 часова.

Наставку седнице је председавала Марија Обрадовић, председник Одбора.


Наставку седнице су присуствовали чланови Одбора: Зоран Бабић, мр Вања Вукић, Марко Ђуришић, Александар Јовичић, Борисав Ковачевић, Ненад Николић, Момир Стојановић, Милош Тошанић и Драган Шутановац.


Осим чланова Одбора, седници је присуствовао и народни посланик Александар Марковић, заменик одсутног члана Игора Бечића.

Осим чланова и заменика чланова Одбора, наставку седнице су присуствовали и народни посланици Јанко Веселиновић и Александра Јерков.


Наставку седнице су присуствовали и Братислав Гашић, министар одбране, генерал Љубиша Диковић, начелник Генералштаба Војске Србије и Зоран Ђорђевић, државни секретар у Министарству одбране.


У наставку рада након паузе, питања су постављали, односно дискутовали: чланови Одбора Драган Шутановац, Момир Стојановић и Зоран Бабић, као и народни посланик Јанко Веселиновић

У наставку дискусије је поновљена оцена да је поднета информација систематично урађена и по обиму сасвим адекватна. Посебно је истакнут навод да је до сада реализовано 96% активности за завршетак освајања генералног ремонта тенка М–84.


 Поводом проблема дуговања према војним пензионерима, о чему се дискутовало у првом делу седнице, изнето је мишљење да би право решење било да држава, уместо вансудског, понуди судско поравнање, посебно због тога што би се тиме војним пензионерима омогућила накнада судских трошкова у поступцима које воде у циљу заштите својих права, потврђених и одлуком Уставног суда. У прилог изнетом, указано је да ће држава, у случајевима неприхватања предложеног вансудског поравнања, свакако изгубити спорове који се воде, имајући у виду одлуку Уставног суда, што ће за последицу имати непотребан проток времена уз још веће трошкове за државу.

Такође је постављено и питање да ли је са безбедносног аспеката добра одлука да се улаже у складиште конвенционалне муниције „Мирничка река“, с обзиром на то да се налази дуж административне линије са Косовом и Метохијом.

Током дискусије се расправљало и о реорганизацији војске након 2000. године и посебно о начину и поступку за проглашавање и отуђивање вишкова војне опреме и наоружања, укључујући и продају тенкова у периоду пре 2012. године и њиховом наводном топљењу у железари у Смедереву. С тим у вези, још једном је наглашен значај одлуке Владе из марта ове године да се формира Буџетски фонд за наоружање и војну опрему, у циљу одвојеног приказивања појединих буџетских прихода, као и расхода и издатака намењених за опремање и одржавање наоружања и војне опреме.

Посебно се дискутовало о вредности извоза наоружања и војне опреме из Републике Србије и различитим изјавама које су по том питању изнели министар одбране и државни секретар у Министарству трговине, туризма и телекомуникација.


На постављена питања одговарали су министар одбране Братислав Гашић и начелник Генералштаба Војске Србије генерал Љубиша Диковић.


Током дискусије, председница Одбора је констатовала да ће се, поводом расправе о вредности годишњег извоза наоружања и војне опреме и наводног топљења тенкова у смедеревској железари, од Министарства трговине, туризма и телекомуникација, односно Министарства одбране затражити одговарајуће информације о наведеним питањима.

Одбор је већином гласова (девет за, два нису гласала) прихватио Информацију о раду Министарства одбране за период јул-септембар 2015. године.
Друга тачка дневног реда – Разно


1) Председница Одбора је обавестила чланове Одбора да им је пред почетак седнице подељен допис Женевског центра за демократску контролу оружаних снага (DCAF) 05 број 06-2885/15 од 5. новембра 2015. године, са предлогом да се 26. и 27. новембра, у Народној скупштини организује регионални парламентарни дијалог о управљању миграцијама, заштити избеглица и борби против организованог криминала. Овај догађај би окупио парламентарце из региона, као и међународне и националне стручњаке, са циљем да се размене искуства и научене лекције током избегличке кризе, виђења о правцима у којима би се криза могла развијати и могућим одговорима на све изазове које актуелна криза собом носи.


Није било дискусије.


С обзиром на то чланови Одбора нису изнели примедбе на наведени предлог, председница је констатовала да је Одбор сагласан да буде домаћин регионалног дијалога о управљању миграцијама, заштити избеглица и борби против организованог криминала 26. и 27. новембра 2015. године, у заједничкој организацији са Женевским центром за демократску контролу оружаних снага.

2) Члан Одбора Марко Ђуришић је предложио да се у поступку припреме скупштинског буџета за наредну годину сугерише планирање средстава за одлазак делегације Одбора у посету припадницима Војске Србије у једној од мултинационалних операција у иностранству.


Председница Одбора је подржала иницијативу Марка Ђуришића и истакла да би подршку у погледу организовања предложене посете Одбору евентуално могле да пруже и међународне организације са којима Одбор има развијену сарадњу.


Седница је завршена у 15,15 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА


Милан Чуљковић
Марија Обрадовић

