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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове
06 Број: 06-2/323-12
18. децембар 2012. године

Б е о г р а д
З А П И С Н И К

ПЕТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ,
ОДРЖАНЕ 12. ДЕЦЕМБРА 2012. ГОДИНЕ


Седница је почела у 16,20 часова.


Седници је председавао Душан Бајатовић, председник Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: Мирослав Петковић (заменик председника), Александар Антић, Милован Дрецун, Момир Стојановић, Игор Бечић, Мићо Роговић, Слободан Величковић, Ђорђе Косанић, Јожеф Шандор, Милош Јовановић, Драган Шутановац, Константин Самофалов и Слободан Хомен.

Седници је присуствовао и Зоран Остојић, заменик одсутног члана Одбора Ненада Милића.

Седници су присуствовали и Мирољуб Стојчић, заменик присутног члана Одбора Душана Бајатовића, Зоран Антић, заменик присутног члана Одбора Игора Бечића и Горан Богдановић, заменик присутног члана Одбора Драгана Шутановца.

Седници нису присуствовали чланови Одбора: Бојан Костреш и Ненад Милић.

Осим чланова и заменика чланова Одбора, седници су присуствовали и народни посланици: Борисав Ковачевић, Мирко Чикириз, Зоран Касаловић, Ђорђе Милићевић, Стефана Миладиновић, Олгица Батић, Срђан Миливојевић, Мехо Омеровић, Милетић Михајловић, Александар Пејчић, Жика Гојковић, Мујо Муковић, Неђо Јовановић и Звонимир Стевић.

Осим народних посланика, седници су присуствовали представници Министарства унутрашњих послова: Ивица Дачић, председник Владе и министар унутрашњих послова, Вања Вукић, Миодраг Миљковић и Владимир Божовић, државни секретари, Милорад Вељовић, директор полиције, Предраг Марић, помоћник министра и начелник Сектора за ванредне ситуације, Бранислав Митровић, заменик директора полиције и Стеван Бјелић, начелник Полицијске управе за град Београд.
НАПОМЕНА: Одлуком о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије („Службени гласник РС“, број 70/12) изабрано је 16 чланова Одбора од 17, колико према Пословнику Народне скупштине Одбор за одбрану и унутрашње послове има чланова.

На предлог председника, Одбор је једногласно (15 за) усвојио следећи 

Д н е в н и   р е д:


1. Разматрање Извештаја о активностима Министарства унутрашњих послова у периоду од априла до јуна 2012. године (06 Број 02-2440/12 од 20. августа 2012. године) и Извештаја о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од јула до септембра 2012. године (06 Број 02-3530/12 од 2. новембра 2012. године);


2. Р а з н о.

Прва тачка дневног реда – Разматрање Извештаја о активностима Министарства унутрашњих послова у периоду од априла до јуна 2012. године (06 Број 02-2440/12 од 20. августа 2012. године) и Извештаја о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од јула до септембра 2012. године

Предметни извештаји су Одбору поднети у складу са чланом 229. Пословника Народне скупштине, којим је прописано да министар информише надлежни одбор Народне скупштине о раду министарства једном у три месеца.


Уводне напомене изнео је Ивица Дачић, председник Владе и министар унутрашњих послова. Посебно је истакао чињенице које нису обухваћене извештајима, а које се односе на тенденције у правцу даљег развоја и  реформисања Министарства унутрашњих послова, а све у циљу настављања унапређења професионалног обављања сложених и обимних задатака (очување стабилног јавног реда и мира, безбедност државне границе, борба против тероризма, борба против криминала и корупције, заштита од пожара, издавање путних исправа, заштита сведока, обезбеђење објеката и личности, противградна заштита итд.). Истакао је синхронизовани рад у борби против организованог криминала и корупције између Министарства унутрашњих послова, Тужилаштва за организовани криминал, служби безбедности, Министарства правде и државне управе, Савета за националну безбедност, Бироа за координацију служби безбедности, као и значај доношења нове стратегије за борбу против корупције почетком наредне године. Исказао је задовољство поводом позитивне оцене коју је Република Србија добила у оквиру процеса придруживања Европској унији у вези са обављањем задатака који су у надлежности Министарства унутрашњих послова. Нагласио је да је Министарство, уз ограничена буџетска средства, обавило све тежишне задатке на одржавању стабилног безбедносног амбијента у Републици Србији.

У дискусији су учествовали: чланови Одбора, народни посланици Игор Бечић, Зоран Остојић, Милован Дрецун, Душан Бајатовић, Момир Стојановић, Јожеф Шандор и Мирољуб Стојчић и Ивица Дачић, председник Владе и министар унутрашњих послова.

У току дискусије је оцењено да су извештаји детаљни, свеобухватни и да пружају потпуни приказ послова и задатака Министарства унутрашњих послова и полиције у извештајним периодима. Истакнуто је да је за оптимално извршавање свих веома сложених задатака неопходно унапређење материјалне основе за рад полиције, на шта чланови Одбора, односно народни посланици могу да утичу приликом доношења државног буџета.

Наглашена је потреба унапређења заштите високих државних функционера и утврђивања свих околности поводом индиција да је у претходном периоду било случајева угрожавања њихове безбедности.


Уз оцену да је позитивно што значајно место у извештајима заузима Сектор за ванредне ситуације, изнето је мишљење да том сектору треба посветити посебну пажњу и да би, уз одговарајуће материјално ојачање Сектора и коришћење свих расположивих ресурса, Србија могла да се позиционира као лидер у региону нарочито на плану гашења пожара.

Указано је на потребу кадровске попуне полицијских управа у Суботици и Кикинди, које се, како је указано, упркос кадровским проблемима, успешно супротстављају илегалним миграцијама. Напоменуто је, такође, да је на територији Севернобачког управног округа и Севернобанатског управног округа у значајном порасту број ситних крађа, у вези са чим је оцењено да једну од тешкоћа у сузбијању криминалитета у срединама већински настањеним припадницима националних мањина представља околност да припадници полиције распоређени на том подручју не познају добро терен, као ни језик и обичаје локалне средине.


Чланови Одбора су током дискусије поставили питања која су се односила на то:

- шта Министарство унутрашњих послова предузима у циљу осигурања безбедности државних функционера и припадника безбедносних служби ангажованих на истраживању могућих случајева крупне корупције и како ће надлежни органи реаговати поводом информација о наводној претњи упућеној првом потпредседнику Владе и министру одбране Александру Вучићу од стране Мирослава Мишковића, деректора «Делта Холдинга», против којег се води предистражни поступак у предмету корупције (с тим у вези је напоменуто да претња члану Владе представља квалификовани облик кривичног дела угрожавања сигурности);


- докле је стигла истрага поводом недавних информација да су председник Републике и први потпредседник Владе били предмет неовлашћеног пресретања, односно надзора телекомуникација од стране припадника Министарства унутрашњих послова;

- да ли Министарство унутрашњих послова предузима мере  поводом претњи које су одређене екстремистичке групе упућивале појединим медијима и невладиним организацијама;

- да ли су међу припадницима Министарства унутрашњих послова идентификовани припадници или сарадници организованих криминалних група (изнета молба да ово питање буде уврштено у наредне извештаје);

- да ли је ширење радикалног исламизма, нарочито екстремног вехабистичког покрета, препознато као безбедносни изазов и да ли би то питање могло да буде обрађено у наредним извештајима;

- када ће бити постављен нови начелник Полицијске управе у Нишу (у вези са чим је изнето мишљење да рад те полицијске управе мора да буде предмет детаљног преиспитивања, у смислу утврђивања постојања евентуалне спреге са организованим криминалом, у шта би требало укључити и Пореску управу, односно њен Сектор пореске полиције);


- да Дирекција полиције нађе начин да пружи помоћ Полицијској управи у Врању у решавању великог броја кривичних дела у којима је дошло до паљења великог броја различитих објеката и аутомобила.

На питања чланова Одбора, одговаре и коментаре дао је Ивица Дачић, председник Владе и министар унутрашњих послова.

Закључујући дискусију, председник Одбора Душан Бајатовић је предложио да Одбор прихвати Извештај о активностима Министарства унутрашњих послова у периоду од априла до јуна 2012. године и Извештај о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од јула до септембра 2012. године и да се закључи:


- да Одбор сматра да су извештаји о раду Министарства унутрашњих послова детаљни, свеобухватни и да пружају потпуни приказ рада Министарства унутрашњих послова и полиције на извршавању тежишних задатака из њихових законских надлежности;


- да Одбор пружа пуну подршку Министарству унутрашњих послова и полицији у супротстављању свим изазовима, ризицима и претњама безбедности Републике Србије и њених грађана.


Одбор је једногласно (13 за) прихватио Извештај о активностима Министарства унутрашњих послова у периоду од априла до јуна 2012. године и Извештај о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од јула до септембра 2012. године, са закључцима које је предложио председник Одбора.
Друга тачка дневног реда – Разно

Одбор је већином гласова (12 за, један уздржан) и без примедби усвојио записник 4. седнице Одбора, одржане 15. новембра 2012. године.

Седница је завршена 17,45 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА

Милан Чуљковић
Душан Бајатовић
