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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове

05 Број: 06-2/105-14 
9. јун 2014. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ПЕТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ,

ОДРЖАНЕ 4. ЈУНА 2014. ГОДИНЕ


Седница је почела у 14,40 часова.


Седници је председавала Марија Обрадовић, председник Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: мр Игор Бечић, Момир Стојановић, Ненад Николић, Зоран Бабић, Владимир Ђукановић, Милош Тошанић, Александар Јовичић, Душан Бајатовић, мр Вања Вукић, Драган Шутановац, Марко Ђуришић, Мирослав Маркићевић, Бојан Костреш и Жика Гојковић.


Осим чланова Одбора, седници је присуствовао и народни посланик Небојша Берић, заменик члана Марије Обрадовић.

Седници није присуствовао члан Одбора Борисав Ковачевић.

Седници није присуствовао ни Александар Јаблановић, заменик члана Јадранке Јоксимовић која је 27. априла 2014. године поднела оставку на функцију народног посланика (01 Број 118-1143/14).


Осим народних посланика, седници су присуствовали и Братислав Гашић, министар одбране и Зоран Ђорђевић, државни секретар у Министарству одбране.

На предлог председника, Одбор је једногласно (14 за) усвојио следећи

Д н е в н и   р е д:

1. Уводно представљање министра одбране Братислава Гашића;


2. Одређивање представника Одбора у Комисији Народне скупштине за праћење спровођења Националног акционог плана за примену Резолуције 1325 Савета безбедности Уједињених нација - Жене, мир и безбедност у Републици Србији (2010-2015);


3. Р а з н о.

Пре преласка на рад по дневном реду, Одбор је једногласно (14 за) и без примедби усвојио записник треће седнице Одбора, одржане 23. маја 2014. године, односно већином гласова (13 за, један није гласао) и без примедби усвојио записник четврте седнице Одбора, одржане 26. маја 2014. године.
Прва тачка дневног реда – Уводно представљање министра одбране Братислава Гашића

У свом првом обраћању Одбору, министар одбране Братислав Гашић је изразио спремност да се о свим темама у вези са радом Министарства одбране и Војске Србије разговара отворено и конструкстивно, а све у циљу доброг разумевања и у корист решавања свих питања из области деловања ових институција. Такође, изразио је спремност да Одбор, и мимо обавеза утврђених Пословником Народне скупштине, потпуно и благовремено обавести о свим питањима када се за тим укаже потреба. Потом је упознао Одбор са планираним активностима Министарства одбране до краја 2014. године. Нагласио је да је Војска Србије, приликом пружања помоћи током недавне ванредне ситуације након катастрофалних поплава, показала да представља један стабилан и добро организован систем, који са правом ужива велико поверење грађана Србије.

У дискусији су учествовали чланови Одбора: Марија Обрадовић, Драган Шутановац, Владимир Ђукановић, Александар Јовичић, Момир Стојановић, Марко Ђуришић, Душан Бајатовић, Мирослав Маркићевић и Вања Вукић, као и Братислав Гашић, министар одбране и Зоран Ђорђевић, државни секретар у Министарству одбране.

У току дискусије је истакнуто да се након дуго времена пред Одбором појавио један министар одбране, при чему је изражено задовољство због изражене спремности новог министра да се отворе нови токови сарадње надлежног скупштинског одбора и Министарства одбране.

Током дискусије су министру постављена питања, односно затражене информације о томе:


- какве су процене Министарства одбране о могућности поновног увођења обавезног служења војног рока и, с тим у вези, колико државни буџет кошта један војник за годину дана;

- колика је попуњеност систематизованих формацијских места у Министарству одбране, односно у Војсци Србије и која је разлика садашњег бројног стања у односу на бројно стање 2007. године;


- колико је било учешће припадника Војске Србије у активностима током ванредне ситуације узроковане мајским поплавама, по данима и по јединицама локалне самоуправе, као и ангажовање материјалних средстава, у вези са чим је изнета оцена да је то учешће у појединим општинама могло и требало да буде значајније, с обзиром на људске и материјалне капацитете Војске Србије;


- шта све спада у вишкове убојних средстава и, ради  појашњења, да ли је икада неки тенк претопљен у железари у Смедереву, што су, како је истакнуто, током ванредне ситуације пласирали поједини медији;

.- колико је лимених чамаца у поседу Војске Србије продато након 2012. године и зашто током ванредне ситуације нису коришћени сви чамци Речне флотиле Копнене војске;


- ко је и зашто продао велики број чамаца Војске Србије и пре 2012. године, услед чега је, како је оцењено, током поплава постало очигледно да Војска Србије не располаже довољним бројем тих средстава;


- да ли је било неопходно да одбраном града Шапца од поплава командује први официр Војске Србије, односно начелник Генералштаба и да ли је тај задатак могао и требало да буде поверен команданту неке од бригада Војске Србије, или чак и нижим официрима;


- да ли су тачни медијски извештаји да тренутно Војска Србије не располаже ниједним исправним авионом, услед недостатка одређених делова, пре свега акумулатора;

- на основу чега Министарство одбране реализује активности на стварању предуслова за успостављање пословно-техничке сарадње са Уједињеним Арапским Емиратима у вези са коришћењем пољопривредног земљишта Војне установе Карађорђево и да ли је тим поводом био објављен неки јавни позив заинтересованим улагачима;


- шта подразумева и обухвата учешће Министарства одбране у НАТО пројекту изградње интегритета у систему одбране;

- у којим се све страним државама и у ком броју школују, односно усавршавају припадници Војске Србије;

- да ли на територији Републике Србије постоје тзв. ХАРП (HAARP) системи.

У дискусији је напоменуто да је у јавности створена представа да због лоше спроведене реформе, Војске Србије није могла да у пуном капацитету буде ангажована током поплава, односно током ванредне ситуације, што је оцењено неприхватљивим, с обзиром и на чињеницу да је новим кадровским планом број припадника Министарства одбране, укључујући и Војску Србије, повећан на 36.000, у односу на 35.000, колико је било предвиђено кадровским планом из 2007. године. С тим у вези је изнета оцена да је Војска Србије током ванредне ситуације несумњиво ангажовала све у овом тренутку расположиве капацитете и да је, у оквиру своје треће мисије, дала пун допринос у супротстављању природној непогоди која је током маја задесила нашу државу. Наглашено је, такође, да се чињеница да се Војска Србије током ванредне ситуације показала у најбољем светлу и тиме доказала да је најуређенији систем у држави, мора прихватити и као доказ да је у вишегодишњем процесу њене реформе урађено доста тога доброг, посебно имајући у виду да стварање ефикасног система као што је Војска Србије, подразумева дужи временски период.

Овим поводом је истакнуто да би квалитетној расправи по питању ангажовања Војске Србије током ванредне ситуације требало да претходи извештај Владе о свему учињеном на супротстављању катастрофалним поплавама, јер се, како је изнето, из уводног излагања министра одбране није могло закључити да Војска Србије није располагала адекватним средствима за реаговање у ванредној ситуацији. Напоменуто је и да би предмет разматрања требало посебно да буду и законитост поступања током ванредне ситуације у Шапцу, правни основ да Влада распусти локални штаб за ванредне ситуације и да поједина лица обављају одређене функције током одбране тог града од поплаве, као и питање чије је чињење или нечињење довело Шабац у опасност од поплаве.

Подржано је учешће Републике Србије, односно припадника Војске Србије у мултинационалним мировним операцијама, што је, како је истакнуто, од изузетног значаја за јачање угледа Србије у свету. С тим у вези су постављена питања о цени ангажовања једног припадника Војске Србије у мировним операцијама и могућности да се у наредном периоду број припадника Војске Србије у тим операцијама повећа.


Министру одбране је посебно указано на потребу да се пажња посвети анализи стања Војске Србије након спроведених реформи, како у кадровском, тако и у материјалном погледу. Изнето је мишљење да Војска Србије има неоправдано и забрињавајуће мали број припадника у оперативној употреби и да би на том плану требало да достигне општеприхваћени стандард који дозвољава да војска броји до 0,5% од броја становника. У вези са материјалном опремљеношћу, указано је да су од 2005. године непотребно уништене велике количине оружја и војне опреме, док су, с друге стране, у сабирно-продајном центру у Смедеревској Паланци, ускладиштени значајни вишкови наоружања, уместо да буду продати.

Посебно је наглашена потреба за анализом стања ратних материјалних резерви Војске Србије и шта је од наоружања и војне опреме дефицитарно, односно с чиме снаге одбране располажу за 15 дана рата, с чиме за месец дана, а чиме за пет година рата. С тим у вези, изнето је да би требало проверити и продају наоружања и војне опреме преко предузећа Југоимпорт-СДПР и да ли се трговином преко тог предузећа оштећују ратне материјалне резерве.

Истакнуто је да је примена мастер планова 1, 2 и 3 за продају вишкова војних објеката практично занемарљива и да би требало да се убрза, у вези са чим је напоменуто да током протеклих година Дирекција за имовину Републике Србије, у чијој је надлежности и имовина Војске Србије, ништа није урадила на плану комерцијализације и продаје тих вишкова, иако је велика већина погодна за продају страним инвеститорима јер поседује сву неопходну инфраструктуру.


Министру је, такође, сугерисано да се изврши провера која је фирма имала ексклузивно право откупа инжењеријских машина Војске Србије, по нереално ниској цени, и где су те машине биле ангажоване након отуђења од Војске Србије.

Одоговоре на постављена питања дали су Братислав Гашић, министар одбране и Зоран Ђорђевић, државни секретар у Министарству одбране, при чему је министар одбране изнео детаљне податке о ангажовању људства и технике Војске Србије током ванредне ситуације.

Закључујући дискусију и рад по овој тачки дневног реда, председник Одбора Марија Обрадовић се захвалила представницима Министарства одбране и изразила уверење да ће Одбор и Министарство одбране у даљем раду успешно сарађивати и редовно се састајати, ради разматрања свих актуелних питања из домена функционисања система одбране.
Друга тачка дневног реда – Одређивање представника Одбора у Комисији Народне скупштине за праћење спровођења Националног акционог плана за примену Резолуције 1325 Савета безбедности Уједињених нација - Жене, мир и безбедност у Републици Србији (2010-2015)

Председник Народне скупштине се дописом 01 број 02-1746/14 од 27. маја 2014. године обратила Одбору молбом да одреди свог представника у Комисији Народне скупштине за праћење спровођења Националног акционог плана за примену Резолуције 1325 Савета безбедности Уједињених нација - Жене, мир и безбедност у Републици Србији (2010-2015), како би Народна скупштина могла да у најкраћем року изабере чланове ове комисије, која је образована Одлуком Народне скупштине од 29. децембра 2011. године.


Одбор је већином гласова (девет за, један није гласао) и без дискусије прихватио предлог Драгана Шутановца, члана Одбора и за свог представника у Комисији за праћење спровођења Националног акционог плана за примену Резолуције 1325 Савета безбедности Уједињених нација - Жене, мир и безбедност у Републици Србији (2010-2015) одредио народног посланика Марију Обрадовић, председника Одбора.
Трећа тачка дневног реда – Разно

1) Председник Одбора је обавестила чланове Одбора да је Министарство правде, у складу са чланом 97. став 3. Закона о тајности података, 2. јуна 2014. године доставило Годишњи извештај о активностима у спровођењу и контроли примене Закона о тајности података за 2013. годину, који је припремљен у сарадњи са Канцеларијом Савета за националну безбедност и заштиту тајних података.


Напоменула је да је Извештај члановима Одбора подељен пред почетак седнице и нагласила да је Извештај означен степеном тајности ИНТЕРНО и да би, у циљу спречавања настанка штете за рад државних органа, требало ускратити јавно објављивање и коришћење података из тог извештаја.


2) Председник Одбора је обавестила чланове Одбора да ће у петак 6. јуна 2014. године у посети Народној скупштини боравити полазници треће класе Високих студија безбедности и одбране Школе националне одбране Војне академије. Истакла је да ће, током посете која је планирана у времену од 10,30 до 12,30 часова, полазницима Високих студија безбедности и одбране бити презентовани рад и функција Народне скупштине, као и да је планирано да председници Одбора за одбрану и унутрашње послове и Одбора за контролу служби безбедности представе рад ова два одбора.


Овим поводом је позвалс све заинтересоване чланове Одбора да присуствују овом догађају.


3) Председник Одбора је подсетила чланове Одбора да су путем електронске поште 2. јуна 2014. године обавештени о позиву за присуство прослави Дана Министарства унутрашњих послова, Славе и Дана полиције, која ће бити одржана у суботу 7. јунас 2014. године у 20,00 часова у „Сава“ центру.


Указала је да ће оне чланове који још увек нису потврдили своје присуство, референт у Одбору контактирати током наредног дана ради изјашњења о томе да ли ће присуствовати овој свечаности.

Седница је завршена 16,35 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА


Милан Чуљковић
Марија Обрадовић
