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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА 

Одбор за одбрану и унутрашње послове

05 Број: 06-2/127-14 

10. јун 2014. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ШЕСТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ
ОДРЖАНЕ 9. ЈУНА 2014. ГОДИНЕ


Седница је почела у 9,05 часова.


Седници је председавала Марија Обрадовић, председник Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: мр Игор Бечић, Момир Стојановић, Владимир Ђукановић, др Милош Тошанић, Александар Јовичић, мр Вања Вукић, Борисав Ковачевић и Марко Ђуришић (стигао након утврђивања дневног реда).

Осим чланова Одбора, седници је присуствовала и Дубравка Филиповски, заменик одсутног члана Мирослава Маркићевића.


Седници нису присуствовали чланови Одбора: Ненад Николић, Зоран Бабић, Душан Бајатовић, Драган Шутановац, Мирослав Маркићевић, Бојан Костреш и Жика Гојковић.


Седници није присуствовао Александар Јаблановић, заменик члана Јадранке Јоксимовић која је 27. априла 2014. године поднела оставку на функцију народног посланика (01 Број 118-1143/14).

Осим народних посланика, седници су присуствовали и: Милорад Тодоровић, секретар Министарства унутрашњих послова, Зорица Лончар-Касалица, начелница Управе за управне послове Министарства унутрашњих послова, пуковник Милан Коњиковац, заступник начелника Управе за међународну војну сарадњу Министарства одбране, Бојана Николић, руководилац Групе за међународно-правне послове Управе за међународну војну сарадњу и мајор Владан Станић, референт у Групи за мултинационалне операције у Управи за међународну војну сарадњу.

На предлог председника, Одбор је једногласно (девет за) усвојио следећи
Д н е в н и   р е д:

1. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о путним исправама, који је поднела Влада, у начелу (03 број 27-1810/14 од 2. јуна 2014. године);


2. Разматрање Предлога одлуке о усвајању Годишњег плана употребе Војске Србије и других снага одбране у мултинационалним операцијама у 2014.  години, који је поднела Влада (03 број 8-1886/14 од 6. јуна 2014. године); 


3. Разматрање Предлога одлуке о учешћу припадника Војске Србије у мултинационалним операцијама у 2014. години, који је поднела Влада (03 број 8-1887/14 од 6. јуна 2014. године); 


4. Р а з н о.

Одбор је једногласно (10 за) усвојио предлог председника Одбора да се, у складу са чланом 76. Пословника Народне скупштине, о тач. 2. и 3. дневног реда води заједнички претрес.
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о путним исправама, који је поднела Влада, у начелу

Уводне напомене изнео је Милорад Тодоровић, секретар Министарства унутрашњих послова. Истакао је да је Закон о путним исправама један од најважнијих закона који је 2007. године омогућио визну либерализацију за улазак држављана Србије у државе чланице Европске уније и обезбедио висок степен безбедности наших пасоша. Напоменуо је да је циљ Предлога закона да се, у складу са закључцима спроведеног билатералног скрининга са Европском унијом, изврши усклађивање прописа Републике Србије са стандардима Европске уније који су успостављени након доношења основног закона 2007. године. 

Изнео је да се Предлогом закона предлаже укидање бродарских књижица и поморских књижица као путних исправа, тако да би досадашњи имаоци оваквих путних исправа убудуће путовали уз обичан пасош. Усклађивање са стандардима Европске уније врши се и у делу који се односи на поступак узимања отиска прста лица коме из објективних разлога отисак не може бити узет, као и прописивањем да се детету млађем од 12 година не узимају отисци прстију нити би се оно потписивало приликом подношења захтева за издавање путне исправе. Предвиђено је и издавање пасоша са краћим роком важења за лица којима није могуће узети отисак прста и за лица која више пута изгубе пасош. Предлогом закона предвиђено је и службено оглашавање поништавања пасоша које би се односило и на носиоце дипломатских и службених пасоша уколико их у законом предвиђеном року не врате органу који их је издао.

У дискусији су учествовали члан Одбора Марко Ђуришић и Зорица Лончар-Касалица, начелница Управе за управне послове Министарства унутрашњих послова.

Поводом питања о томе шта ће се десити са подацима (отисцима прстију и потписима) који су до сада узимани од лица млађих од 12 година, а који се, према Предлогу закона више неће узимати, Зорица Лончар-Касалица је напоменула да ће се сви до сада прикупљени подаци адекватно чувати и да ће бити заштићени од било какве евентуалне злоупотребе.

Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, одлучио једногласно (десет за) да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о изменама и допунама Закона о путним исправама, у начелу.


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине већином гласова (осам за, два нису гласала) одређен је народни посланик Момир Стојановић, члан Одбора.
Друга тачка дневног реда – Разматрање Предлога одлуке о усвајању Годишњег плана употребе Војске Србије и других снага одбране у мултинационалним операцијама у 2014.  години и Трећа тачка дневног реда – Разматрање Предлога одлуке о учешћу припадника Војске Србије у мултинационалним операцијама у 2014. години

Уводне напомене изнео је пуковник Милан Коњиковац, заступник начелника Управе за међународну војну сарадњу Министарства одбране. Том приликом је истакао да се планира наставак учешћа у свих шест мисија Уједињених нација у којима је Војска Србије учествовала у 2013. години, као и учешће у седам нових мировних операција, у складу са Меморандумом о разумевању између Владе Републике Србије и Уједињених нација о доприносу систему „stand by” аранжмана Уједињених нација. На плану учешћа у мисијама Европске уније, истакао је да се, осим две од раније мисије у Сомалији, планира учешће и у мисији у Малију. 


Годишњим планом је предвиђено упућивање до 300 припадника Војске Србије и 18 припадника Министарства унутрашњих послова. За финансирање учешћа у мировним операцијама планирана су средства у укупном износу од 1.183.255.062 динара, од чега ће 265.073.022 динара бити обезбеђена од стране Уједињених нација, док је остатак средстава обезбеђен буџетом Републике Србије за 2014. годину.

Милорад Тодоровић је истакао да Министарство унутрашњих послова наставља учешће у мисијама Уједињених нација у Либерији, Хаитију, Кипру, као и у мултинационалној операцији Европске уније, у зависности од позива Европске уније.

У дискусији су учествовали чланови Одбора Момир Стојановић и Владимир Ђукановић, као и Милан Коњиковац.


У току дискусије су постављена питања о томе:


- колико је повећање броја припадника Министарства одбране у мултинационалним операцијама у односу на претходну годину;


- у којих седам нових мултинационалних операција Уједињених нација се планира почетак ангажовања у 2014. години;


- да ли однос учешћа у финансирању реализације Годишњег плана између буџета Републике Србије и уплата Уједињених нација одговара том односу када су у питању друге државе;

- који су видови и родови Војске Србије најзаступљенији у структури снага које се упућују у мултинационалне операције и у којим операцијама је наше учешће најпозитивније оцењено.


Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, одлучио једногласно (десет за) да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог одлуке о усвајању Годишњег плана употребе Војске Србије и других снага одбране у мултинационалним операцијама у 2014. години.  

Одбор је, у складу са чланом 155. став 2. Пословника Народне скупштине, одлучио једногласно (десет за) да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог одлуке о учешћу припадника Војске Србије у мултинационалним операцијама у 2014. години.  


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине већином гласова (девет за, један није гласао) одређен је народни посланик Момир Стојановић, члан Одбора.

Четврта тачка дневног реда – Разно

1) Председник Одбора је подсетила чланове Одбора да им је путем електронске поште у суботу 7. јуна 2014. године достављен позив помоћника министра одбране за материјалне ресурсе (05 број 06-1903/14 од 6. јуна 2014. године) за учешће једног представника Одбора на радионици „Интегритет у ангажовању спољних ресурса у јавно-приватним партнерствима“, која ће се одржати од 11. до 13. јуна у Дому Гарде у Топчидеру.


С обзиром на то да нико од присутних чланова Одбора није изразио заинтересованост за учешће на наведеној радионици, председник Одбора је истакла да има још времена да Одбор евентуално одреди свог представника на радионици.

2) Члан Одбора Владимир Ђукановић је поставио питање која је сврха финансирања из буџета школовања студената Криминалистичко-полицијске академије, када свима који заврше ову високошколску установу није гарантовано заснивање радног односа у Министарству унутрашњих послова. Секретар Министарства унутрашњих послова Милорад Тодоровић је истакао да би ово питање могло да буде расправљено приликом разматрања тромесечне информације о раду Министарства унутрашњих послова.

Седница је завршена у 9,30 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА


Милан Чуљковић
Марија Обрадовић
