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Б е о г р а д


З А П И С Н И К
60. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ПРАВОСУЂЕ, ДРЖАВНУ УПРАВУ И ЛОКАЛНУ САМОУПРАВУ, ОДРЖАНЕ 12. ФЕБРУАРА 2016. ГОДИНЕ


Седница је почела у 10,30 часова.

	Седници је председаваo Петар Петровић, председник Одбора.

	Седници су присуствовали чланови Одбора: Биљана Савовић, Мирјана Андрић, Велинкa Тошић, Александар Мартиновић, Живан Ђуришић, Драган Пауновић и Јован Марковић, као и: Вучета Тошковић (заменик Владимира Ђукановића), Светислав Вукмирица (заменик Драгана Пауновића) и Жарко Мићин (заменик Биљане Илић Стошић).

	Седници нису присуствовали: Тања Томашевић Дамњановић, Милетић Михајловић, Балинт Пастор, Олгица Батић, Мехо Омеровић, Неђо Јовановић и Балша Божовић, чланови Одбора, нити њихови заменици.

	Седници су присуствовали: Чедомир Бацковић и Нела Кубуровић, помоћници министра правде и Јован Ћосић, начелник Одељења Министарства правде.
 
	Председник Одбора је констатовао да су испуњени услови за рад и одлучивање, након чега је предложио, а чланови Одбора једногласно  утврдили следећи

Д н е в н и  р е д :

1. Разматрање Предлога закона о отклањању последица одузимања имовине жртвама Холокауста које немају живих законских наследника, који је поднела Влада (011-234/16 од 3. фебруара 2016), у појединостима;
2. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о прекршајима, који је поднела Влада (7-233/16 од 3. фебруара 2016), у појединостима;
3. Разматрање Предлога закона о изменама Закона о уређењу судова, који је поднела Влада (7-151/16 од 26. јануара 2016), у појединостима;
4. Разно.

Пре преласка на рад по тачкама утврђеног Дневног реда чланови Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу су једногласно усвојили: Записник са 59. седнице, одржане 10. фебруара 2016. године.


ПРВА ТАЧКА - Разматрање Предлога закона о отклањању последица одузимања имовине жртвама Холокауста које немају живих законских наследника, који је поднела Влада (011-234/16 од 3. фебруара 2016), у појединостима.

	Петар Петровић је рекао да је на Предлог закона о отклањању последица одузимања имовине жртвама Холокауста које немају живих законских наследника, поднето укупно 17 амандмана, од којих је Влада прихватила два и то: на чл. 1. и 14. који је поднео поднео народни посланик др Иван Бауер.
Такође, рекао је да је Влада одбила 15 амандмана, које су на чланове: 3, 7, 9, 10, 14, 15, 17, 18, 21, 22, 23 и 24 поднели народни посланици: Иван Бауер, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Драган Шутановац, проф. др Душан Милисављевић, Марко Ђуришић, проф. др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, мр сци. Благоје Брадић др стом, Иван Карић, Мирослав Маркићевић, Дубравка Филиповски, Велимир Станојевић и Злата Ђерић. 	Предложио је да Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу поднесе два амандмана: на чл. 21. и 23. како би се исправила техничка грешка и извршило усклађивање одредаба наведених чланова са Предлогом закона.
	Како се нико од чланова Одбора није јавио за реч у расправи која је отворена у вези са овом тачком дневног реда, председавајући је предложио да се Одбор изјасни о амандманима које је Влада прихватила, затим о амандманима које Влада није прихватила, те да онда утврди амандмане Одбора у складу са чланом 157. став 6. и чланом 161. став 1. Пословника Народне скупштине.

	Одбор је већином гласова одлучио да предложи Народној скупштини да ПРИХВАТИ следеће амандмане:
- на члан 1. који је поднео народни посланик др Иван Бауер;
- на члан 14. који је поднео народни посланик др Иван Бауер.

Одбор је већином гласова одлучио да предложи Народној скупштини да ОДБИЈЕ следеће амандмане:
- на наслов изнад члана 3. и члан 3. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић, Драган Шутановац и проф. др Душан Милисављевић;
- на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, мр сци. др Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Маркићевић, Дубравка Филиповски, Велимир Станојевић и Злата Ђерић;
- на члан 9. који је поднео народни посланик др Иван Бауер;
- на члан 10. који је поднео народни посланик др Иван Бауер;
- на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, мр сци. др Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, мр сци. др Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, мр сци. др Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, мр сци. др Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, мр сци. др Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 21. са исправком који је поднео народни посланик др Иван Бауер;
- на члан 22. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, мр сци. др Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 23. који је поднео народни посланик др Иван Бауер;
- на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, мр сци. др Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић – Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, мр сци. др Благоје Брадић и Иван Карић.

Одбор је, на основу чл. 157. став 6. и 161. став 1. Пословника Народне скупштине, поднео амандмане на чл. 21. и 23. Предлога закона.

            За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређен је Петар Петровић, председник Одбора.

ДРУГА ТАЧКА - Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о прекршајима, који је поднела Влада (7-233/16 од 3. фебруара 2016), у појединостима.

	Петар Петровић је рекао да је на Предлога закона о изменама и допунама Закона о прекршајима поднето укупно 7 амандмана и то на чланове: 5, 10, 14, 15, 16 и 20, које су поднели народни посланици: Слободан Величковић, Марко Ђуришић, проф. др. Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, мр сци. Благоје Брадић, Иван Карић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић и Драган Шутановац, а које Влада није прихватила.
	Како се нико од чланова Одбора није јавио за реч у расправи која је отворена у вези са овом тачком дневног реда, председавајући је предложио да се Одбор изјасни о поднетим амандманима.
[bookmark: _GoBack]Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да ОДБИЈЕ следеће амандмане:
-  на члан 5. који је поднео народни посланик Слободан Величковић; 
- на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, мр сци. др Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић и Драган Шутановац;
- на члан 15. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић и Драган Шутановац;
- на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић и Драган Шутановац;
- на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, мр сци. др Благоје Брадић и Иван Карић;
- на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић и Драган Шутановац. 
	
За известиоца Одбора на  седници Народне скупштине одређен је Петар Петровић, председник Одбора.

ТРЕЋА ТАЧКА - Разматрање Предлога закона о изменама Закона о уређењу судова, који је поднела Влада (7-151/16 од 26. јануара 2016), у појединостима.

	Петар Петровић је рекао да је на Предлог закона о изменама Закона о уређењу судова поднето укупно четири амандмана, које су на чл. 1. и 2. поднели народни посланици: проф. др Јанко Веселиновић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић и Драган Шутановац, а које Влада није прихватила.
	Како се нико од чланова Одбора није јавио за реч у расправи која је отворена у вези са овом тачком дневног реда, председавајући је предложио да се Одбор изјасни о поднетим амандманима.

Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да ОДБИЈЕ следеће амандмане:
- на члан 1. који je поднео народни посланик проф. др Јанко Веселиновић;
- на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић и Драган Шутановац;
- на члан 2. који je поднео народни посланик проф. др Јанко Веселиновић;
- на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Весна Мартиновић, Јован Марковић и Драган Шутановац.

За известиоца Одбора на  седници Народне скупштине одређен је Петар Петровић, председник Одбора.


ЧЕТВРТА ТАЧКА – Разно.

	Расправа у вези са овом тачком није отварана.


	Седница је завршена у 10,50 часова.




СЕКРЕТАР ОДБОРА					ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА


       Сања Пецељ						      Петар Петровић
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