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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за одбрану и унутрашње послове

05 Број: 06-2/134-14 
16. јун 2014. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

СЕДМЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ,

ОДРЖАНЕ 13. ЈУНА 2014. ГОДИНЕ


Седница је почела у 9,30 часова.


Седници је председавао Бојан Костреш, заменик председника Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: мр Игор Бечић (стигао током прве тачке дневног реда), Зоран Бабић, Владимир Ђукановић, Милош Тошанић, Александар Јовичић, мр Вања Вукић, Борисав Ковачевић и Марко Ђуришић (стигао током прве тачке дневног реда). 

Осим чланова Одбора, седници су присуствовали и народни посланици: Небојша Берић, заменик одсутног члана Марије Обрадовић, Дејан Ковачевић, заменик одсутног члана Момира Стојановића и Дубравка Филиповски, заменик одсутног члана Мирослава Маркићевића (стигла током прве тачке дневног реда).


Седници нису присуствовали: Марија Обрадовић, председник Одбора и чланови Одбора: Момир Стојановић, Ненад Николић, Душан Бајатовић, Драган Шутановац, Мирослав Маркићевић и Жика Гојковић.

Седници није присуствовао ни Александар Јаблановић, заменик члана Јадранке Јоксимовић која је 27. априла 2014. године поднела оставку на функцију народног посланика (01 Број 118-1143/14).


Осим народних посланика, седници су присуствовали и Милорад Тодоровић, секретар Министарства унутрашњих послова и Зорица Лончар-Касалица, начелник Управе за управне послове Министарства унутрашњих послова.


Одбор је једногласно (девет за) усвојио дневни ред предложен у сазиву седнице, тако да је утврђен следећи

Д н е в н и   р е д:

1. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о путним исправама, који је поднела Влада, у појединостима (03 број 27-1810/14 од 2. јуна 2014. године);


2. Р а з н о.

Пре преласка на рад по дневном реду, Одбор је једногласно (девет за) и без примедби усвојио записник пете седнице Одбора, одржане 4. јуна 2014. године, односно једногласно (девет за) и без примедби усвојио записник шесте седнице Одбора, одржане 9. јуна 2014. године.

Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о путним исправама, који је поднела Влада, у појединостима

У дискусији су учествовали чланови Одбора: Марко Ђуришић, Зоран Бабић и Владимир Ђукановић, као и Милорад Тодоровић, секретар Министарства унутрашњих послова.

Милорад Тодоровић, секретар Министарства унутрашњих послова, упознао је Одбор са ставом Министарства унутрашњих послова о поднетим амандманима. Напоменуо је да би званично мишљење о амандманима требало да буде усвојено на седници Владе која је у току и изнео очекивање да ће то мишљење Народној скупштини бити достављено до почетка расправе о Предлогу закона у појединостима на седници Народне скупштине.


1) У вези са амандманом који су, са исправком, на члан 14. заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић и Слободан Хомен, Марко Ђуришић је истакао да сматра да, имајући у виду да се убудуће за лица млађа од 12 година неће узимати отисци прстију нити потпис приликом подношења​ захтева за издавање путне исправе, постоји потреба да се законом дефинише обавеза уништења наведених биометријских података који су се до сада узимали овој категорији грађана.

2) Поводом амандмана који су на члан 23. заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић и Слободан Хомен, секретар Министарства унутрашњих послова је истакао да је суштина амандмана прихватљива за Министарство, али да не би могао да буде прихваћен у предложеном тексту. С тим у вези је напоменуо да би Одбор, у складу са својим овлашћењем из Пословника Народне скупштине, требало да поднесе амандман којим би се извршила предложена измена и истовремено избрисао члан 23. став 2. Предлога закона.

У току дискусије се расправљало о томе да ли би било целисходније да се предлог секретара Министарства унутрашњих послова спроведе кроз исправку амандмана или подношењем амандмана Одбора. С тим у вези, констатовано је да би било најједноставније да Одбор поднесе свој амандман, како би предложена измена била поднета што пре, односно до почетка расправе по амандманима на седници Народне скупштине.


Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:


- на члан 9, који је поднела народни посланик Гордана Чомић (три за усвајање амандмана, два против, један уздржан, пет није гласало);


- на члан 10, који су заједно поднели народни посланици др Сулејман Угљанин, Сабина Даздаревић и Енис Имамовић (један за, један против, девет није гласало);


- на члан 12, који су заједно поднели народни посланици др Сулејман Угљанин, Сабина Даздаревић и Енис Имамовић (један за, један против, девет није гласало);

- на члан 13, који су заједно поднели народни посланици др Сулејман Угљанин, Сабина Даздаревић и Енис Имамовић (два за, један против, осам није гласало);


- на члан 14, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић и Слободан Хомен, са исправком (два за, девет није гласало);


- на члан 20, који су заједно поднели народни посланици др Сулејман Угљанин, Сабина Даздаревић и Енис Имамовић (један за, десет није гласало);


- на члан 23, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић и Слободан Хомен (нико за, 12 није гласало).


Одбор је већином гласова (11 за, један није гласао) одлучио да на основу члана 157. став 6. Пословника Народне скупштине, на члан 23. Предлога закона поднесе следећи

А М А Н Д М А Н

У Предлогу закона о изменама и допунама Закона о путним исправама, члан 23. мења се и гласи:


„У члану 50. став 1. речи и бројеви: „од 3.000 до 30.000 динара“ мењају се речима и бројевима: „од 5.000 до 150.000 динара“, а после речи: „прекршај“ додају се речи: „и за покушај прекршаја“.


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине већином гласова (десет за, два нису гласала) одређена је народни посланик Марија Обрадовић, председник Одбора.
Друга тачка дневног реда – Разно

Заменик председника Одбора је обавестио чланове Одбора да им је у оквиру материјала за седницу достављен допис Кабинета министра унутрашњих послова (01 Број 06-1919/14 од 10. јуна 2014. године) у вези са предстојећом студијском посетом делегације Министарства унутрашњих послова Италије Републици Србији. Кабинет министра је упутио молбу да се 18. јуна 2014. године за италијанску делегацију уприличи деведесетоминутна посета Народној скупштини и да се том приликом гостима из Италије представе организација и рад Одбора за одбрану и унутрашње послове и Одбора за контролу служби безбедности и организује обилазак Дома Народне скупштине. Италијанску делегацију чине 34 висока официра у рангу пуковника и генерала (представници Карабињера, Државне полиције, Финансијске полиције) који  у Италији похађају Интерагенцијски колеџ напредних студија намењен представницима служби за спровођење закона. Напоменуо је да је у нацрту програма достављеног члановима Одбора, посета Народној скупштини била предвиђена у времену од 9,30 до 11.00 часова, али да је, у консултацијама са Министарством унутрашњих послова, померена за 16,30 часова, услед заузетости Мале сале Дома Народне скупштине, која је једино погодна за пријем овако велике делегације. Имајући у виду бројност италијанске делегације, нагласио је да би било значајно да се на овом догађају појави већи број чланова Одбора. Такође, указао је да је потребно да Одбор одреди носиоца посла пријема делегације, односно члана Одбора који ће се у име Одбора обратити гостима.

У дискусији, у којој су учествовали мр Игор Бечић, мр Вања Вукић, Зоран Бабић и Дубравка Филиповски, поновљено је да бројност и састав италијанске делегације налаже потребу да што већи број чланова Одбора присуствује овом састанку.


Члан Одбора мр Вања Вукић је прихватио да испред Одбора буде домаћин италијанској делегацији и да гостима представи рад Одбора.

Седница је завршена 9,50 часова.


Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.



ЗАМЕНИК


СЕКРЕТАР ОДБОРА 
ПРЕДСЕДНИКА ОДБОРА


Милан Чуљковић
Бојан Костреш
