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Одбор за одбрану и унутрашње послове
05 Број: 06-2/184-21
11. мај 2021. године
Б е о г р а д
З А П И С Н И К

ДЕВЕТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА ОДБРАНУ И УНУТРАШЊЕ ПОСЛОВЕ, 

ОДРЖАНЕ 11. МАЈА 2021. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11,00 часова.

Седници је председавао Александар Марковић, председник Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: мр Ђорђе Косанић, проф. др Зоран Драгишић, Милован Дрецун, Душко Тарбук, Угљеша Мрдић, Србислав Филиповић, Иван Рибаћ, Маријана Крајновић, Јасмина Обрадовић, Јелена Мијатовић (напустила седницу током дискусије о тачкама дневног реда) и Драган М. Марковић 
Осим чланова Одбора, седници су присуствовали: Наташа Љубишић, заменик одсутног члана мр Игора Бечића, Јустина Пупин Кошћал заменик одсутног члана Душана Бајатовића, Бојан Торбица заменик одсутног члана Александра Мирковића, Дијана Радовић, заменик одсутног члана Владана Заграђанина и Бранимир Јовановић, заменик одсутног члана Наташе Михаиловић Вацић као и Борис Бурсаћ, заменик присутног члана Јасмине Обрадовић и Ђорђе Тодоровић заменик присутног члана Јелене Мијатовић, 
Седници нису присуствовали чланови мр Игор Бечић, Душан Бајатовић, Владан Заграђанин, Александар Мирковић и Наташа Михајловић Вацић.
Осим народних посланика, седници је присуствоваo Александар Вулин, министар унутрашњих послова, Бојан Јоцић државни секретар у Министарству унутрашњих послова, Владимир Ребић, директор Полиције, Зоран Лазић секретар министарства и Дејан Ковачевић, начелник Сектора унутрашње контроле.
На предлог председника, Одбор је једногласно (17 за) и без дискусије, утврдио следећи:
Д н е в н и   р е д:


- Усвајање записника Седме седнице Одбора за одбрану и унутрашње послове;

1. Разматрање Извештаја о раду унутрашње контроле Министарства унутрашњих послова за 2020. годину (05 број 02-555/21 од 31. марта 2021. године);


2. Разматрање Информације о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од октобра до децембра 2020. године (05 број 02-677/20-4 од 17. марта 2021. године);


3. Разматрање Извештаја о стању безбедности у Републици Србији у периоду од јула до децембра 2020. године (05 број 02-677/20-4 од 17. марта 2021. године);


Одбор је након усвајања дневног реда донео одлуку једногласно (17 за) да се о свим предлозима закона води заједнички претрес а у складу са чланом 76. Пословника Народне скупштине.
Након утврђивања дневног реда, Одбор је, једногласно (17 за) и без примедби, усвојио записник Седме седнице Одбора, одржане 9. фебруара 2021. године.

Прва, друга и трећа тачка дневног реда – Разматрање Извештаја о раду унутрашње контроле Министарства унутрашњих послова за 2020. годину, Информације о раду Министарства унутрашњих послова у периоду од октобра до децембра 2020. године, Извештаја о стању безбедности у Републици Србији у периоду од јула до децембра 2020. године.
 
      Уводну информацију по усвојеним тачкама дневног реда поднео је Александар Вулин, министар унутрашњих послова. 
У дискусији по овим тачкама дневног реда учествовали су народни посланици Угљеша Мрдић, Србислав Филиповић и Милован Дрецун.
Одбор је једногласно (17 за), прихватио Извештај о раду унутрашње контроле Министарства унутрашњих послова за 2020 годину.

Одбор је у складу са чланом 229. став 4. Пословника Народне скупштине једногласно (17 за), прихватио Информацију о раду Министарства унутрашњих послова за период од октобра до децембра 2020 године.
Одбор је једногласно (17 за) прихватио Извештај о стању безбедности у Републици Србији за период од јула до децембра 2020 године.
Препис тонског снимка седнице саставни је део овог записника.
Седница је завршена у 12,35 часова.


ЗАМЕНИК СЕКРЕТАРА ОДБОРА 
       ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА


   Милош Марић
       Александар Марковић
