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Б е о г р а д

ЗАПИСНИК
ПРВЕ СЕДНИЦУ ОДБОРА ЗА  ПРАВА ДЕТЕТА 
ОДРЖАНЕ 27. СЕПТЕМБАР 2012. ГОДИНЕ

Седница је почела у 9,30 часова
Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Одбора.


Седници су присуствовали чланови Одбора: Константин Арсеновић, Весна Ковач, Гордана Чомић, Милица Дроњак, Љиљана Лучић, Стана Божовић, Мирјана Драгаш, др Ана Секуловић, Елвира Ковач, Мехо Омеровић, Милица Војић-Марковић, Славица Савељић, Дубравка Филиповски, Олена Папуга, Милорад Стошић и Драгана Мијатов.           

Седници нису присуствовали чланови Одбора: др Ненад Поповић, др Жарко Кораћ, Сања Јефић-Бранковић и Мирко Чикириз.


Седници је присуствовала и народна посланица Снежана Стојановић-Плавшић.
 Пре преласка на усвајање дневног реда, председник Одбора подсетио је присутне да се на основу члана 47. став 1. и 2.  Пословника Народне скупштине Одбор за права детета образује као посебно стално радно тело Народне скупштине, као и да је председник Народне скупштине истовремено и председник овог одбора. 
Председник Одбора указао је да је у  ставу 3. истог члана дефинисано да поред председника Народне скупштине, Одбор чине потпредседници Народне скупштине, представници посланичких група у Народној скупштини и председник Одбора за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва. 

            На предлог председника Одбор je  једногласно  усвојио  следећи
Д н е в н и  р е д 
1. Избор заменика председника Одбора за права детета;

2. Договор о наставку сарадње са УНИЦЕФ-ом, и
3. Разно.

Прва тачка дневног рада: Избор заменика председника Одбора за права детета.
Уводне напомене је дао  председник Одбора  изневши  став  да би за рад Одбора било најбоље да се из реда чланова Одбора изабере заменик председника, имајући у виду његове многобројне обавезе, које има као председник Народне скупштине, а што би допринело ефикаснијем раду Одбора.
 Гордана Чомић  је предложила  да се за заменика председника Одбора изабере  Љиљана Лучић, члан Одбор.  Образлажући предлог истакла је да Љиљана Лучић има огромно искуство када је у питању рад са децом, те би њен избор за заменика председника  допринео ефикасном раду Одбора.
 О предлогу Горданe Чомић се  гласало и  Одбор је једногласно  изабрао  Љиљану Лучић за заменика председника Одбора за права детета.

Друга тачка дневног реда: Договор о наставку сарадње са УНИЦЕФ-ом.

Председник Одбора  подсетио је чланове Одбора да су новембра месеца 2008.године Народна скупштина и Дечији фонд Уједињених нација потписали  Меморандум о разумевању у циљу постизања систематског рада на имплементацији и заштити дечијих права и унапређењу положаја деце у Србији, те да је Народна скупштина у претходном сазиву образовала  Радну групу за права детета у оквиру Одбора за смањење сиромаштва.
 Имајући у виду  успостављену добру  сарадњу са Уницефом у оквиру рада радне групе у предходном периоду,  сматра  да би је  требало наставити и надаље, као  да је у том смислу већ остварио одређене контакте са представницима Уницефа у Србији.
Чланови Одбора су подржали   став председника Одбора да се сарадња са Унифецом настави. 

Трећа тачка дневног реда: Разно.
У оквиру ове тачке дневног реда чланови Одбора су истакли:

 Милорад Стошић је указао на постојање  иницијативе за допуну Пословника и формирање новог одбора за бригу о старима. Председник Одбора је истакао да је иницијатива легитимна, али да иста није у  делокругу Одбора за права детета.
Истакао је, на даље, да је у плану израда акционог плана и организација округлих столова на тему заштите деце у сфери интернета и медија.

Љиљана Лучић је предложила  да се на седнице Одбора обавезно позивају заменик Заштитника грађана за права детета, представници цивилног сектора, представници Савета Владе за права детета, представници ресорног министарства и представници Уницефа у Србији, са чим су се сагласили чланови Одбора. 
Стана Божовић је изнела предлог  да  Одбор иницира   код ресорног министарства  израду стратегије за формирање националног савета за популациону политику, што су чланови Одбора прихватили.

Такође, чланови Одбора су  прихватили  да 2.октобра 2012.године, са почетком у  10 часова, присуствују сусрету председника Народне скупштине са представницима грађанске иницијативе „Друштво пријатеља деце Србије“ и „Ђакчих парламената“ у оквиру обележавања Дечије недеље. Председник Одбора је обавестио  чланове  да ће  сусрет бити уприличен у Малој сали у ул.Краља Милана 14.
            Седница је завршена у 9,50 часова.

                   СЕКРЕТАР                                                    ПРЕДСЕДНИК

            Љиљана Никиновић                                     мр Небојша Стефановић
