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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва
17 Број: 06-2/345-14
28. октобар 2014. године

Б е о г р а д

ЗАПИСНИК

      11. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 26. ОКТОБРА 2014. ГОДИНЕ

Седница је почела у 09, 10 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Слободан Гвозденовић,  Миланка Јевтовић Вукојичић, Александра Малетић, Мујо Муковић, Александар Перановић, Љиљана Бероња, Миодраг Линта, Милена Ћорилић, Муамер Бачевац и Анамарија Вичек, као и заменик члана: Братимир Васиљевић (Јелена Мијатовић). 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Мирјана Драгаш,  Милан Петрић, Благоје Брадић, Александар Пајовић и Шаип Камбери, као ни њихови заменици.
Седници је присуствовао Зоран Милошевић, помоћник министра у  Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања. 
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање Предлога закона о привременом уређивању начина исплате пензија, у појединостима
2. Разно.
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о привременом уређивању начина исплате пензија, у појединостима
Председница је прочитала предлог амандмана Одбора на члан 1. Предлога закона. 

Зоран Милошевић је поводом предлога амандмана Одбора рекао да се њим омогућава обустава умањења пензија и пре рока чије се брисање предлаже (децембар 2017. године), уколико прилике то дозволе. 

Одбор је једногласно (12 за) прихватио преложени амандман.

Одбор је размотрио амандмане поднете на Предлог закона о привременом уређивању начина исплате пензија и Народној скупштини подноси

И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане које су на Предлог закона о привременом уређивању начина исплате пензија поднели народни посланици: Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Горан Ћирић, Милан Петрић, Весна Мартиновић, Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Марковић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић, Благоје Брадић, Константин Арсеновић, Мирољуб Станковић, Борисав Ковачевић, Наташа Вучковић, Александра Јерков, Зоран Живковић и Владимир Павићевић.
I


Одбор је одлучио већином гласова да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:


- на члан 1, који су у истоветном тексту поднели заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Горан Ћирић, Милан Петрић, Весна Мартиновић и заједно Зоран Живковић и Владимир Павићевић (9 против, 1 није гласао);


- на члан 1, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Марковић, Горан Богдановић, Слободан Хомен и Иван Карић (9 против, 1 није гласао);


- на члан 2, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Горан Ћирић, Милан Петрић, Весна Мартиновић и заједно Зоран Живковић и Владимир Павићевић (9 против, 2 није гласало);


- на члан 2, који су поднели заједно народни посланици Константин Арсеновић, Мирољуб Станковић и Борисав Ковачевић (10 против, 1 није гласао);


- на члан 2, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Марковић, Горан Богдановић, Слободан Хомени и Иван Карић (10 против, 2 није гласало);

- на члан 3, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Горан Ћирић, Милан Петрић, Весна Мартиновић, заједно Зоран Живковић и Владимир Павићевић и заједно Константин Арсеновић, Мирољуб Станковић и Борисав Ковачевић (10 против, 1 није гласао);


- на члан 3, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Марковић, Горан Богдановић, Слободан Хомени и Иван Карић (10 против, 1 није гласао);


- на члан 4, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Горан Ћирић, Милан Петрић, Весна Мартиновић и заједно Зоран Живковић и Владимир Павићевић (10 против, 1 није гласао); 


- на члан 4, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Марковић, Горан Богдановић, Слободан Хомени, Иван Карић и Благоје Брадић (11 против);


- на члан 5, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Горан Ћирић, Милан Петрић, Весна Мартиновић и заједно Зоран Живковић и Владимир Павићевић (11 против);


- на члан 5, којим се додаје нови члан 5а, који су поднели заједно Наташа Вучковић и Александра Јерков (11 против, 1 није гласао);


- на члан 5, којим се додаје нови члан 6, који су заједно поднели Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић Кораћ, Снежана Марковић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и Благоје Брадић (10 против, 2 није гласало);


- на члан 6, који су у истоветном тексту заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Горан Ћирић, Милан Петрић, Весна Мартиновић и заједно Зоран Живковић и Владимир Павићевић (11 против, 1 није гласао).

II
Одбор је, у складу са чланом 157. став 6. и чланом 161. став 1.  Пословника Народне скупштине, поднео амандман на члан 1. Предлога закона, који гласи: 


У члану 1. Предлога закона, речи: ,,закључно са исплатом пензија за месец децембар 2017. године”, бришу се. 
О б р а з л о ж е њ е


Предложеним амандманом ствара се могућност да мере привременог смањења пензија престану да важе и раније, пре децембра 2017. године, уколико се за то стекну услови. 

За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је др Весна Ракоњац, председник Одбора.
Седница је завршена у 09, 30 часова.

     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 

др Весна Ракоњац
