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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва
17 Број: 06-2/391-14
19. новембар 2014. године

Б е о г р а д

ЗАПИСНИК

      12. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 18. НОВЕМБРА 2014. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11, 05 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Слободан Гвозденовић,  Миланка Јевтовић Вукојичић, Александра Малетић, Мујо Муковић, Александар Пајовић, Александар Перановић, Љиљана Бероња, Мирјана Драгаш, Милена Ћорилић, Благоје Брадић, као и заменик члана Братимир Васиљевић (Јелена Мијатовић). 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Миодраг Линта, Милан Петрић, Шаип Камбери, Муамер Бачевац и Анамарија Вичек, као ни њихови заменици. 
Седници је присуствовала народна посланица Надица Николић Танасијевић (заменик члана Одбора).
Седници су присуствовали представници Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања: Александар Стојановић, државни секретар, Љиљана Џувер, Зоран Лазић, Зоран Милошевић и Здравка Миленковић, помоћници министра, Бојан Јоцић, директор Инспектората за рад, Вера Божић Трефалт, директор Управе за безбедност и здравље на раду, Љубиша Величковић и Драган Вулевић, начелници одељења, Сања Гаврановић и Катарина Денчић, саветнице. 
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање Предлога закона о запошљавању странаца, у начелу;

2. Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Руске Федерације о статусу српских војних меморијала на територији Руске Федерације и руских војних меморијала на територији Републике Србије и

3. Разно.

Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојени су без примедби записници 8, 10. и 11. седнице Одбора, које су одржане 01, 23. и 26. октобра 2014. године.

Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о запошљавању странаца, у начелу
Љиљана Џувер, помоћник министра, нагласила је да је Предлог закона о запошљавању странаца припремљен прошле године, након одржаних јавних расправа, а текст у међувремену није мењан. Међу разлозима за његово доношење, навела је најпре чињеницу да је постојећи Закон о заснивању радног односа са страним држављанима из 1978. године, што значи да је доста застарео, јер је од тад дошло до многих промена у тржишном пословању, економији и миграцијама радника. Поред тога, држава на основу Споразума о стабилизацији и придруживању има обавезу да изврши хармонизацију свих прописа, укључујући и оне који се односе на Поглавље 5 – кретање радника и пословно настањивање. Још један од разлога је и усклађивање са различитим директивама ЕУ, које се односе на кретање радника и чланова њихових породица, као и ратификоване конвенције МОР које се односе на ову област. 
Кад је у питању издавање радних дозвола у Србији на годишњем нивоу (има их око 2700), истакла је да то није велики број и да Србија у овом тренутку не спада у земље имиграције. Међутим, евиденција обухвата само оне дозволе које тренутно важећи закон приказује, а односе се на заснивање радног односа. Нагласила је да ће постојећи компликовани систем и процедура за добијање радних дозвола, новим законом бити поједностављени. Такође, биће успостављен режим издавања радних дозвола којим ће бити обухваћен много већи број странаца који због рада бораве у нашој земљи, а биће успостављена и обавеза квалитетније евиденције у Националној служби за запошљавање, која ће пружати информације о издатим радним дозволама и о томе колико их је важећих. Подсетила је да се тренутно систем издавања радних дозвола страним држављанима (или лицима без држављанства) везује за Закон о странцима из 2008. године, тако што се ова процедура односи на регулисање боравка страног лица у нашој земљи. 
Поменула је да је чланом 3. Предлога закона, предвиђен одређени број изузетака, а они се односе на случајеве када странци неће морати да улазе у режим добијања радне дозволе, на шта нас обавезују ратификоване међународне конвенције и споразуми, као и они које предвиђају институти и правила Светске трговинске организације. 
Предлогом закона је предвиђено постојање три врсте дозвола – радна дозвола за запошљавање (која се издаје на захтев послодавца), посебна радна дозвола, односно, за посебне случајеве запошљавања (такође на захтев послодавца, али за: упућена лица, независне професионалце и за кретање у оквиру привредног друштва) и радна дозвола за самозапошљавање (издаје се на захтев странца који има одобрење за привремени боравак у Републици). 

Предлог закона предвиђа и могућност квотног система, односно ограничавање издавања дозвола страним држављанима у ситуацији кад дође до битног поремећаја на тржишту рада, а на предлог Социјално економског савета РС или ресорног министарства. 

Нагласила је да је у чл. 5 – 8. дата могућност слободног приступа тржишту рада без радних дозвола за држављане ЕУ, од момента кад Србија постане равноправна чланица ЕУ. 

Миланка Јевтовић Вукојичић се сложила са потребом доношења овог закона, с обзиром на неопходност хармонизације са прописима ЕУ, као и услед застарелости важећег закона. Похвалила је то што су одредбе Предлога закона јасне и кад су у питању надлежности, и евиденција података и казнене одредбе. Поменула је члан 13. који се односи на различите категорије лица која као страни држављани могу добити радну дозволу на период док им траје лична карта за странце, али је скренула пажњу на то да међу овим лицима нису наведене жртве породичног насиља, за које тврди да су присутне и евидентиране у нашој земљи. 


Одбор је већином гласова (9 за, 2 није гласало), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о запошљавању странаца, у начелу.


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је др Весна Ракоњац, председник Одбора.

Друга тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Руске Федерације о статусу српских војних меморијала на територији Руске Федерације и руских војних меморијала на територији Републике Србије
Љубиша Величковић, начелник одељења у Министарству, рекао је да је Споразум закључен 10. априла 2013. године у Москви, а преговори о његовом закључивању, вођени су на иницијативу Руске Федерације. Нагласио је да војни меморијали захтевају редовно одржавање, али и одржавање у инвестиционом смислу, што подразумева обнову, санацију и реконструкцију, а овај споразум то подразумева. Посебно је предвиђено да обе државе доприносе проналажењу и евидентирању војних меморијала, обезбеђују уређивање и одржавање места војних меморијала која се налазе на њиховој територији и решавају питања преноса и поновног сахрањивања посмртних остатака војних и цивилних лица, чија погибија и смрт су последица ратова. Споразумом су регулисана и питања размене података и информација између две државе, а посебно кад су у питању место и стање српских и руских војних меморијала. Предвиђено је и пружање помоћи у приступу документима о српским и руским војним меморијалима. Регулисано је и питање пружања помоћи држављанима друге државе кад су у питању посете меморијалима који се налазе на територији једне државе, а ради одржавања пијететног акта. Државе потписнице су се сагласиле да свака држава сноси трошкове одржавања војних меморијала на својој територији, али је предвиђена и могућност да се радови изводе о трошку стране која то затражи. Напоменуо је да се усвајањем закона о потврђивању Споразума не намећу додатни трошкови и обавезе за Републику Србију. 
Надица Николић Танасијевић је рекла да се у Ритопеку, месту у ком је рођена, налази велики војни меморијал, посвећен војницима Црвене армије погинулим у Другом светском рату. Истакла је да је споменик подигнут 1946. године на иницијативу мештана Ритопека, али да од 1954. године више нема спомен костурницу, јер су посмртни остаци ексхумирани. Према подацима из Завода за заштиту споменика, овај споменик до данас није завршен, односно идејно решење двојице архитеката није у потпуности остварено, иако је претпоставка била да ће овај споменик бити најмонументалнији у околини Београда, после споменика незнаном јунаку на Авали. Нагласила је да ће потписивање овог споразума, односно предстојеће усвајање закона искористити, тако што ће се обратити Руској амбасади у Београду са молбом да помогне да се споменик доведе у стање које је било замишљено. 

Одбор је једногласно (12 за), одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Руске Федерације о статусу српских војних меморијала на територији Руске Федерације и руских војних меморијала на територији Репиблике Србије. 


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине одређена је др Весна Ракоњац, председник Одбора.

Трећа тачка дневног реда – Разно
Председница је обавестила чланове Одбора да су свима,  информисања ради, подељени протокол и препоруке МОР у вези са принудним радом, који су усвојени на 103. заседању ове организације, у јуну 2014. године.  

Седница је завршена у 11, 35 часова.

     СЕКРЕТАР
  ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 др Весна Ракоњац
