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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва
17 Број: 06-2/179-15
29. април 2015. године

Б е о г р а д 
ЗАПИСНИК

      21. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 28. АПРИЛА 2015. ГОДИНЕ

Седница је почела у 09, 30 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Миланка Јевтовић Вукојичић, Александра Малетић, Мујо Муковић, Александар Перановић, Љиљана Бероња, Мирјана Драгаш, Милена Ћорилић, Благоје Брадић и Анамарија Вичек.   
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Слободан Гвозденовић, Александар Пајовић, Јелена Мијатовић, Миодраг Линта, Александра Јерков, Муамер Бачевац и Шаип Камбери, као ни њихови заменици.     
Седници су присуствовали и представници Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања: Љиљана Џувер и Владимир Пешић, помоћници министра, Татјана Пријић, руководилац Групе за унапређење заштите особа с инвалидитетом и Сања Гаврановић, руководилац Групе за нормативне послове. 
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о запошљавању и осигурању за случај незапослености, у појединостима 
2. Разматрање Предлога закона о употреби знаковног језика, у појединостима и
3. Разно.

Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, без примедби је усвојен записник 20. седнице Одбора, одржане 21. априла 2015. године. 
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о запошљавању и осигурању за случај незапослености, у појединостима 
Након отварања расправе у појединостима о поднетим амандманима,  отворена је дискусија у вези с амандманом на члан 1. Предлога закона, који су заједно поднели посланици Посланичке групе Борис Тадић.

У дискусији су учествовали: Благоје Брадић и Љиљана Џувер.

Благоје Брадић је рекао да је амандманом предложено брисање члана 1. Предлога закона, који се односи на рационализацију броја чланова УО Националне службе за запошљавање, у циљу смањења трошкова. Наиме, он сматра да начин на који је број чланова УО смањен са девет на седам није добар, с обзиром на то да у предложеном решењу стоји да се четири члана, укључујући и председника, именују на предлог министра задуженог за послове запошљавања, док се три члана именују на предлог Социјално-економског савета. На овај начин ће Влада директно моћи да контролише и одлучује о раду Националне службе.
 Поставио је и питање колика је уштеда на годишњем нивоу у питању, као и колики је годишњи буџет Националне службе за запошљавање. 
Љиљана Џувер, помоћник министра, објаснила је да се термини „рационализација“ и „уштеда“, пре свега односе на усаглашавање са другим организацијама за посебно социјално осигурање (као што су Републички фонд ПИО и Републички фонд за здравствено осигурање), у којима је такође смањен број чланова УО. У члану 12. до сад важећег закона, којим је било прописано да УО Националне службе има девет чланова, такође се пет чланова именовало на предлог Владе (четири члана и председник), а четири члана на предлог Социјално-економског савета (с тим што је овде наглашено да се два члана бирају из редова послодаваца, а два из редова синдиката). Смањивање на три члана која се именују на предлог Социјално-економског савета, и даље омогућава равноправно учешће репрезентативних послодаваца и синдиката, те предложеним решењем није нарушена досадашња структура. 
Рекла је да накнада за члана УО износи једну просечну зараду, а за председника једну и по. Укупан буџет Националне службе за запошљавање, укључујући и активне мере политике запошљавања, износи око 30 милијарди на годишњем нивоу (од чега се за активне мере издваја две милијарде и 800 милиона). Овај буџет је већим делом сачињен од издвајања за осигурање за случај незапослености које уплаћују послодавци, а остатак је приход из буџета Републике, што је могуће видети и у структури финансијског плана Националне службе, који усваја Народна скупштина.      
Потом је Одбор поднео амандмане на чл. 6. и 9. Предлога закона, који су прихваћени већином гласова (8 за, 1 није гласао). 

Одбор је размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама Закона о запошљавању и осигурању за случај незапослености и Народној скупштини подноси

И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане које су на Предлог закона о изменама и допунама Закона о запошљавању и осигурању за случај незапослености  поднели народни посланици: Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић, Благоје Брадић, Иван Јовановић, Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Горан Ћирић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Александра Јерков, Весна Мартиновић, Драган Шутановац, Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо.

I


Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати следећи амандман:


- на члан 5. став 1, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и Благоје Брадић (9 за).

II


Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:


- на члан 1, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и Благоје Брадић (2 за, 6 против, двоје није гласало);


- на члан 1, који је поднео народни посланик Иван Јовановић (2 за, 6 против, двоје није гласало);

- на члан 1, који су поднели заједно народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо (2 за, 6 против, двоје није гласало);


- на члан 1, који су поднели заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Горан Ћирић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Александра Јерков, Весна Мартиновић и Драган Шутановац (2 за, 6 против, двоје није гласало);


- на члан 2. став 1, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и Благоје Брадић (2 за, 6 против, двоје није гласало);


- на члан 3. став 1, који су поднели заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Горан Ћирић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Александра Јерков, Весна Мартиновић и Драган Шутановац (2 за, 6 против, двоје није гласало);


- на члан 3. став 1, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и Благоје Брадић (2 за, 6 против, двоје није гласало);


- на члан 6, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и Благоје Брадић (2 за, 6 против, двоје није гласало);


- на члан 6, који су поднели заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Горан Ћирић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Александра Јерков, Весна Мартиновић и Драган Шутановац (2 за, 6 против, двоје није гласало);


- на члан 7, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и Благоје Брадић (2 за, 6 против, двоје није гласало);


- на члан 8, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић-Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и Благоје Брадић (2 за, 6 против, двоје није гласало);


- на члан 9, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и Благоје Брадић (2 за, 6 против, двоје није гласало);


- на члан 10. став 1, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и Благоје Брадић (2 за, 6 против, двоје није гласало);


- на члан 11, који су поднели заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Горан Ћирић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Александра Јерков, Весна Мартиновић и Драган Шутановац (2 за, 6 против, двоје није гласало);


- на члан 11, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и Благоје Брадић (2 за, 6 против, двоје није гласало);

- на члан 12, који је поднео народни посланик Иван Јовановић (2 за, 6 против, двоје није гласало);

- на члан 12, који су поднели заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Горан Ћирић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Александра Јерков, Весна Мартиновић и Драган Шутановац (2 за, 6 против, двоје није гласало);


- на члан 13. став 1, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и Благоје Брадић (2 за, 6 против, двоје није гласало); 

- на члан 16, који је поднео народни посланик Иван Јовановић (2 за, 6 против, двоје није гласало).

III


Одбор је, у складу са чланом 157. став 6. и члана 161. став 1.  Пословника Народне скупштине, поднео амандманe на чл. 6. и 9. Предлога закона, који гласе:
АМАНДМАН I
Члан 6. Предлога закона мења се и гласи:

„У члану 58. став 2. мења се и гласи:

„Послодавац који спроводи јавне радове закључује са незапосленим уговор о радном ангажовању у складу са прописима о раду и јавним конкурсом.““

Образложење
Предложеним амандманом врши се прецизирање одредбе члана 58. став 2. односно методолошки и правно-технички је исправније те повећава правну сигурност. Наведеном изменом омогућава се спровођење јавних радова као мере активне политике запошљавања закључивањем уговора о радном ангажовању, у складу са прописима из области рада и јавним конкурсом. Наиме, потребно је побољшати обухват лица која ће бити укључена у програм јавних радова.

АМАНДМАН II
Члан 9. Предлога закона мења се и гласи:

„У члану 70. после става 2. додаје се став 3. који гласи:

 

„Новчана накнада из става 2. овог члана одређује се на основу броја радних часова за месец за који се врши исплата новчане накнаде.““

Образложење
Чланом 9. прецизира се начин обрачуна новчане накнаде за случај незапослености. Новчана накнада се  исплаћује за месец који претходи месецу у коме се исплата врши, а постојећа законска одредба прописује да иста не може бити виша од 160% нити нижа од 80% минималне зараде утврђене у складу са прописима о раду за месец у којем се врши исплата новчане накнаде, што оставља могућност за различито тумачење. Предложеним решењем би се отклонила могућност различитог тумачења приликом обрачуна и исплате новчане накнаде, односно прецизира се да се новчана накнада одређује на основу броја радних часова за месец за који се врши исплата новчане накнаде. 
За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је др Весна Ракоњац, председник Одбора.


Друга тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о употреби знаковног језика, у појединостима
Одбор је размотрио амандмане поднете на Предлог закона о употреби знаковног језика и Народној скупштини подноси

И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане које су на Предлог закона о употреби знаковног језика поднели народни посланици: Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Иван Карић, Благоје Брадић, Слободан Хомен, Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, Aлександра Јерков, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић.

I


Одбор је одлучио да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:

- на члан 1, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Иван Карић и Благоје Брадић (1 за, 7 против, двоје није гласало); 


- на члан 2, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Иван Карић и Благоје Брадић (1 за, 7 против, двоје није гласало); 


- на члан 3, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Иван Карић и Благоје Брадић (1 за, 7 против, двоје није гласало); 


- на назив и на члан 5, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Иван Карић и Благоје Брадић (1 за, 7 против, двоје није гласало); 



- на члан 5, после кога се додаје нови члан 5а, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Иван Карић и Благоје Брадић (1 за, 7 против, двоје није гласало); 


- на члан 6, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Иван Карић и Благоје Брадић (1 за, 7 против, двоје није гласало); 


- на члан 7, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Иван Карић и Благоје Брадић (1 за, 7 против, двоје није гласало); 


- на назив и члан 8, који је поднео народни посланик Слободан Хомен (1 за, 7 против, двоје није гласало);


- на члан 8, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Иван Карић и Благоје Брадић (1 за, 7 против, двоје није гласало); 


- на члан 9. став 2, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Иван Карић и Благоје Брадић (1 за, 7 против, двоје није гласало); 


- на члан 10, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Иван Карић и Благоје Брадић (1 за, 7 против, двоје није гласало); 


- на члан 10, којим се после члана 10. додаје нова глава III. и чл. 11-14, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Иван Карић и Благоје Брадић (1 за, 7 против, двоје није гласало); 


- на члан 11. став 1, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Иван Карић и Благоје Брадић (1 за, 7 против, двоје није гласало); 


- на члан 13, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Иван Карић и Благоје Брадић (1 за, 7 против, двоје није гласало); 


- на члан 14. став 2, који су поднели заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Јован Марковић, Јована Јовановић, Иван Јовановић, Слександра Јерков, Весна Мартиновић, Драган Шутановац и Горан Ћирић (1 за, 7 против, двоје није гласало); 


- на члан 15, који је поднео народни посланик Слободан Хомен, са исправком (1 за, 7 против, двоје није гласало);


- на члан 16, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Иван Карић и Благоје Брадић(1 за, 7 против, двоје није гласало); 


- на члан 17, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Иван Карић и Благоје Брадић; 


- на члан 19, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Иван Карић и Благоје Брадић (1 за, 7 против, двоје није гласало); 


- на члан 22, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Иван Карић и Благоје Брадић (1 за, 7 против, двоје није гласало).



За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је др Весна Ракоњац, председник Одбора.
Седница је завршена у 09, 50 часова.

     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 

др Весна Ракоњац
