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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва
17 Број: 06-2/236-15
26. мај 2015. године

Б е о г р а д 
ЗАПИСНИК

      23. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 25. МАЈА 2015. ГОДИНЕ

Седница је почела у 15, 00 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Слободан Гвозденовић, Јелена Мијатовић, Миланка Јевтовић Вукојичић, Мујо Муковић, Александар Пајовић, Љиљана Бероња, Миодраг Линта, Милена Ћорилић, Муамер Бачевац и Анамарија Вичек, као и заменици чланова Велибор Стојковић (Александра Малетић) и Милан Новаковић (Александар Перановић).  
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Мирјана Драгаш, Александра Јерков, Благоје Брадић и Шаип Камбери, као ни њихови заменици.     
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и    р е д:
1. Иницијатива Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања за закључивање споразума између Републике Србије и Републике Црне Горе о слободном кретању радне снаге по нордијском моделу сарадње, а у складу са Пројектом Игманске иницијативе и
2. Разно.
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, без примедби је усвојен записник 22. седнице Одбора, одржане 13. маја 2015. године. 
Прва тачка дневног реда – Иницијатива Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања за закључивање споразума између Републике Србије и Републике Црне Горе о слободном кретању радне снаге по нордијском моделу сарадње, а у складу са Пројектом Игманске иницијативе


Председница је објаснила да је разлог за покретање иницијативе био њена недавна посета и присуство на седници Одбора за рад, мировински сустав и социјално партнерство Сабора Хрватске, а у организацији Игманске иницијативе. Наиме, на тој седници су се учесници сагласили да је, имајући у виду чињеницу да су све земље потписнице Дејтонског мировног споразума оптерећене високом стопом незапослености и великим уделом рада на црно, неусклађеношћу образовања и тржишта рада и процеса реструктурирања јавних предузећа, неопходно билатерално и мултилатерално градити и изградити институционални оквир на подручју рада и слободе кретања радне снаге између поменутих земаља, а и шире. 

Имајући у виду да је и Црна Гора недавно усвојила Закон о странцима, као и чињеницу да наших радника у Црној Гори има доста, поготово кад су у питању сезонски послови, председница је изнела мишљење да би управо требало почети од закључивања споразума о слободном кретању радне снаге са Црном Гором. На тај начин би ова област била регулисана, а наши радници заштићени, јер би и послодавци у Црној Гори били у обавези да раднике пријављују и за њих плаћају доприносе. Очекује се да и Министарство Црне Горе са своје стране упути иницијативу за закључивање оваквог билатералног споразума, што ће представљати први корак ка заштити наших радника у овој суседној држави. 
У дискусији су учествовали Љиљана Бероња и Весна Ракоњац.
На питање Љиљане Бероње да ли се ова иницијатива односи само на сезонске послове, председница је појаснила да су у питању сви они који раде на привременим и повременим пословима, што обухвата и сезонске послове, али се не ограничава на њих. Циљ је да се нашим радницима који су до сад у Црној Гори радили на црно, омогући остваривање права, тако што ће им бити обезебеђени здравствено, социјално и пензионо осигурање. 
Одбор је једногласно (13 за), усвојио иницијативу да Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања предложи закључивање споразума између Републике Србије и Републике Црне Горе о слободном кретању радне снаге по нордијском моделу сарадње, а у складу са Пројектом Игманске иницијативе.   


Друга тачка дневног реда – Разно
Председница је обавестила да је недавно одржала састанак са представницима УНХЦР, на тему проблема тражилаца азила, односно избеглих лица која су у транзиту кроз Републику Србију. Према истраживањима ове организације, у току 2015. године се предвиђа пролазак између 30 и 50 хиљада оваквих лица кроз нашу земљу. Поређења ради, тај број је у 2013. години износио око три хиљаде лица, а у 2014. години око 16 хиљада, док за прва три месеца у овој години, тај број износи већ 13 хиљада, што говори у прилог процењеном броју од стране УНХЦР. 
Председница је нагласила да у овој ситуацији највише трпе локалне самоуправе које се налазе у пограничним зонама. На састанку је добила уверавање представника УНХЦР да би били вољни да угроженим јединицама локалних самоуправа изађу у сусрет – у сваком, па и материјалном смислу. Стога је предложила да Одбор одржи седницу на коју би били позвани представници УНХЦР и где би упознали чланове Одбора с оним о чему је на поменутом састанку било речи. Из ове седнице би проистекла иницијатива, односно предлог да Министарство државне управе и локалне самоуправе овезбеди одређени вид прихватилишта (за почетак у пограничним областима) за тек пристигла избегла лица, где би на лицу места могла да им буде пружена адекватна здравствена, правна и свака друга помоћ.  
У дискусији су учествовали Слободан Гвозденовић и Весна Ракоњац.

Слободан Гвозденовић је истакао да проблем тражилаца азила није ограничен на погранична подручја. Дао је пример места Боговађа у Колубарском округу, где је у одмаралишту Црвеног крста извесно време био смештен центар за азиланте, а њихов боравак тамо је био праћен вишеструким проблемима. Између осталог, поставља се питање финансирања лечења тражилаца азила, вршења порођаја жена итд. Такође, представницима УНХЦР би требало скренути пажњу на то да би било добро обезбедити услугу превођења за ова лица, с обзиром на то да је најчешће споразумевање са њима отежано, или потпуно онемогућено, услед непознавања страних језика.  

Председница је рекла да су ово управо питања о којима ће на поменутој седници бити речи, а да ће чланови Одбора на лицу места моћи да добију одговоре на сва питања.

Седница је завршена у 15, 30 часова.

     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 

др Весна Ракоњац
