PAGE  
2

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва
17 Број: 06-2/334-15
27. јул 2015. године

Б е о г р а д 
ЗАПИСНИК

      26. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 24. ЈУЛА 2015. ГОДИНЕ

Седница је почела у 12, 05 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Александра Малетић, Александар Перановић, Љиљана Бероња, Анамарија Вичек и Шаип Камбери, као и заменици чланова Јездимир Вучетић (Слободан Гвозденовић), Братимир Васиљевић (Јелена Мијатовић), Ана Филиповић (Мујо Муковић) и Милорад Стошић (Милена Ћорилић).
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Миланка Јевтовић Вукојичић, Александар Пајовић, Миодраг Линта, Мирјана Драгаш, Александра Јерков, Благоје Брадић и Муамер Бачевац, као ни њихови заменици.

На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и    р е д:
1. Иницијатива Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања за закључивање споразума између Републике Србије и Босне и Херцеговине о слободном кретању радне снаге по нордијском моделу сарадње, а у складу са Пројектом Игманске иницијативе и
2. Разно.
Прва тачка дневног реда – Иницијатива Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања за закључивање споразума између Републике Србије и Босне и Херцеговине о слободном кретању радне снаге по нордијском моделу сарадње, а у складу са Пројектом Игманске иницијативе


Председница је рекла да би у светлу недавне посете делегације Босне и Херцеговине нашој земљи, било добро у овом тренутку поменуту иницијативу упутити Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, како би се искористила позитивна атмосфера која је током посете делегације БиХ владала. Тиме би закључивање споразума о слободном кретању радне снаге између наше две земље, било уврштено у разговоре две делегације који предстоје, на обострану корист. 
Подсетила је да је на 23. седници Одбора, разматрана идентична иницијатива, која се односила на закључивање оваквог споразума са Црном Гором. 

У дискусији су учествовали: Јездимир Вучетић и Весна Ракоњац. 

Јездимир Вучетић је рекао да се као заменик члана, први пут сусреће са термином «Игманска иницијатива», па је замолио председницу за појашњење чиме се ова организација бави и какав је пројекат у питању.

Председница је објаснила да је Игманска иницијатива невладина организација која окупља земље потписнице Дејтонског споразума, а конкретан пројекат, који се односи на слободно кретање радне снаге, представља усаглашавање закона и подзаконских аката између ових земаља, како бисмо лакше приступили питању кретања радне снаге, а по узору на нордијски модел, јер у нордијским земљама, иако нису све чланице ЕУ, ова област одлично функционише. Пре извесног времена је на седници Одбора, Игманска иницијатива имала своју презентацију, у којој је објашњено на који начин би ова област требало да буде регулисана.   


Одбор је једногласно (10 за), усвојио иницијативу да Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања предложи закључивање споразума између Републике Србије и Босне и Херцеговине о слободном кретању радне снаге по нордијском моделу сарадње, а у складу са Пројектом Игманске иницијативе.   
Седница је завршена у 12, 15 часова.

     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 

др Весна Ракоњац
