PAGE  
5

РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва
17 Број: 06-2/416-15
15. октобар 2015. године

Б е о г р а д 
ЗАПИСНИК

      28. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 15. ОКТОБРА 2015. ГОДИНЕ

Седница је почела у 12, 10 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Миланка Јевтовић Вукојичић, Александра Малетић, Мујо Муковић, Љиљана Бероња, Мирјана Драгаш, Милена Ћорилић, Муамер Бачевац и Шаип Камбери, као и заменици чланова: Јездимир Вучетић (Слободан Гвозденовић), Братимир Васиљевић (Јелена Мијатовић), Милан Новаковић (Александар Перановић) и Елвира Ковач (Анамарија Вичек).
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Александар Пајовић, Миодраг Линта, Александра Јерков и Благоје Брадић, као ни њихови заменици.
Седници су присуствовали и представници Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања: Зоран Лазић, помоћник министра и Вера Божић Трефалт, директор Управе за безбедност и здравље на раду.  
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање Предлога закона о условима за упућивање запослених

на привремени рад у иностранство и њиховој заштити, у појединостима
2. Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о безбедности и здрављу на раду, у појединостима
3. Разно.
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, без примедби је усвојен записник 27. седнице Одбора, одржане 01. октобра 2015. године.
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о условима за упућивање запослених на привремени рад у иностранство и њиховој заштити, у појединостима
   

Зоран Лазић, помоћник министра, рекао је да је од 26 поднетих амандмана на Предлог закона, Влада прихватила четири, који се углавном односе на техничке и штампарске грешке. 
Одбор је размотрио амандмане поднете на Предлог закона о условима за упућивање запослених на привремени рад у иностранство и њиховој заштити и Народној скупштини подноси

И З В Е Ш Т А Ј
Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане које су на Предлог закона о условима за упућивање запослених на привремени рад у иностранство и њиховој заштити поднели народни посланици: Зоран Живковић, Владимир Павићевић, Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Диздаревић, Енис Имамовић, Шаип Камбери, Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић, Дејан Чапо, Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Благоје Брадић, Иван Карић, Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Јована Јовановић, Наташа Вучковић, Јован Марковић и Аида Ћоровић.

I


Одбор је одлучио већином гласова да предложи Народној скупштини да прихвати следеће амандмане:


- на члан 18. став 2, који су поднели заједно народни посланици  Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Јована Јовановић, Наташа Вучковић, Јован Марковић и Аида Ћоровић (13 за);


- на члан 18. став 3, који су поднели заједно народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо (13 за);

- на члан 20. став 2, који су поднели заједно народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић (13 за) и


- на члан 27. став 3, који су поднели заједно народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић (13 за).

II


Одбор је одлучио већином гласова да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:

- на назив Предлога закона, који су поднели заједно народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо (12 против, 1 уздржан);


- на члан 2, који су поднели заједно народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић (12 против, 1 уздржан);


- на члан 3. став 1, који су поднели заједно народни посланици  Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери (12 против, 1 уздржан);


- на члан 7, који су поднели заједно народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо (12 против, 1 уздржан);

- на члан 8. ст 1. и 2, који су поднели заједно народни посланици  Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Благоје Брадић, и Иван Карић (12 против, 1 уздржан);


- на члан 8. став 2, који су поднели заједно народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Јована Јовановић, Наташа Вучковић, Јован Марковић и Аида Ћоровић (12 против, 1 уздржан);

- на члан 9. став 2, који су поднели заједно народни посланици  Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, Александра Јерков, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Јована Јовановић, Наташа Вучковић, Јован Марковић и Аида Ћоровић (12 против, 1 уздржан);

- на члан 10, који су поднели заједно народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери (12 против, 1 уздржан);


- на члан 11. став 1, који су поднели заједно народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери (12 против, 1 уздржан);


- на члан 11. став 2, који су поднели заједно народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић (12 против, 1 уздржан);


- на члан 13. став 1, који су поднели заједно народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери (12 против, 1 уздржан);


- на члан 16. став 2, који су поднели заједно народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери (12 против, 1 уздржан));


- на члан 17, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Благоје Брадић и Иван Карић (12 против, 1 уздржан);

- на члан 17, који су поднели заједно народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери (12 против, 1 уздржан);


- на члан 18. став 1, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Благоје Брадић и Иван Карић (12 против, 1 уздржан);


- на члан 18. став 2, који су поднели заједно народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Даздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери (12 против, 1 уздржан);


- на члан 20. став 2, који су поднели заједно народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо (12 против, 1 уздржан);

- на члан 21, који су поднели заједно народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо (12 против, 1 уздржан);

- на члан 23. став 2, који су поднели заједно народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо (12 против, 1 уздржан);

- на члан 24. став 1, који су поднели заједно народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо (12 против, 1 уздржан);

- на члан 28, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Благоје Брадић и Иван Карић (12 против, 1 уздржан) и


- на члан 29, који су поднели заједно народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо (12 против, 1 уздржан). 


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је др Весна Ракоњац, председник Одбора.

Друга тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о изменама и допунама Закона о безбедности и здрављу на раду, у појединостима
Вера Божић Трефалт, директор Управе за безбедност и здравље на раду, рекла је да је од поднета 22 амандмана, Влада прихватила један. 
Председница Одбора је напоменула да Одбор неће разматрати амандман који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо, којим се после члана 15. додаје нови члан 15а, с обзиром на то да га ја Одбор за уставна питања и законодавство одбацио као непотпун.   

Одбор је размотрио амандмане поднете на Предлог закона о изменама и допунама Закона о безбедности и здрављу на раду и Народној скупштини подноси
И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане које су на Предлог закона о изменама и допунама Закона о безбедности и здрављу на раду поднели народни посланици: Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Благоје Брадић, Иван Карић, Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Дaздаревић, Енис Имамовић, Шаип Камбери, Јанко Веселиновић, Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић, Дејан Чапо и Слободан Перић.

I


Одбор је одлучио већином гласова да предложи Народној скупштини да прихвати следећи амандман:

· на члан 1. став 2, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Благоје Брадић и Иван Карић (13 за).

II


Одбор је одлучио већином гласова да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:

· на члан 2, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Благоје Брадић и Иван Карић, са исправком (12 против, 1 није гласао);


-  на члан 2, који су поднели заједно народни посланици  Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Дaздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери (12 против, 1 није гласао);

- на члан 4, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Благоје Брадић и Иван Карић (12 против, 1 није гласао);

- на члан 8, који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић (12 против, 1 није гласао);
- на члан 8, који су поднели заједно народни посланици  Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Дaздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери (12 против, 1 није гласао);


-  на члан 9, који су поднели заједно народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Дaздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери (12 против, 1 није гласао);


-   на члан 9, који су поднели заједно народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо (12 против, 1 није гласао);

-  на члан 11, који су поднели заједно народни посланици Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Дaздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери (12 против, 1 није гласао);


-   на члан 11. став 2, који су поднели заједно народни посланици  Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Благоје Брадић, и Иван Карић, са исправком (12 против, 1 није гласао);


-  на члан 11. став 2, који су поднели заједно народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо (12 против, 1 није гласао);

-  на члан 13. став 1, који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић (12  против, 1 није гласао);

- на члан 16, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Благоје Брадић и Иван Карић (12 против, 1 није гласао);

· на члан 17. став 1, који су поднели заједно народни посланици Марко 
Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Благоје Брадић и Иван Карић (12 против, 1 није гласао);


- на члан 26, који су поднели заједно народни посланици  Сулејман Угљанин, Риза Халими, Сабина Дaздаревић, Енис Имамовић и Шаип Камбери (12 против, 1 није гласао);


- на члан 26, који су поднели заједно народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Благоје Брадић и Иван Карић (12 против, 1 није гласао);


- на члан 28, који је поднео народни посланик Слободан Перић (12 против, 1 није гласао);


- на члан 34, који су поднели заједно народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо (12 против, 1 није гласао);

· на члан 35, који су поднели заједно народни посланици Ненад Чанак,

Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и Дејан Чапо (12 против, 1 није гласао);

 -    на члан 40. став 1, који су поднели заједно народни посланици Mарко Ђуришић, Александар Сенић, Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Благоје Брадић и Иван Карић (12 против, 1 није гласао) и


- на члан 41, који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић (12 против, 1 није гласао).


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је др Весна Ракоњац, председник Одбора.
Трећа тачка дневног реда – Разно
Милена Ћорилић је скренула пажњу на велики број техничких и словних грешака у законима, које се потом исправљају амандманима, што је случај и са два предлога закона који су данас на дневном реду, те да би морало више пажње посветити томе да убудуће до тога не долази. 
Зоран Лазић је одговорио да у сваком тексту долази до грешака овог типа, а поготово кад су законски прописи у питању. Стога службеници Републичког секретаријата за законодавство Владе, прегледају сваки текст и тај свој посао обављају коректно. Међутим, грешке су увек могуће, тако да се у име Секретаријата извинио због поменутих пропуста и сложио се да би требало да их буде што мање. 
Седница је завршена у 12, 30 часова.
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