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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/49-16
11. фебруар 2016. године

Б е о г р а д 

ЗАПИСНИК

      38. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 11. ФЕБРУАРА 2016. ГОДИНЕ

Седница је почела у 09, 10 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Јелена Мијатовић, Миланка Јевтовић Вукојичић, Мујо Муковић, Александар Перановић, Миодраг Линта, Мирјана Драгаш, Милена Ћорилић, Анамарија Вичек, као и заменици чланова: Јездимир Вучетић (Слободан Гвозденовић) и Надица Николић Танасијевић (Александар Пајовић). 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Александра Малетић, Љиљана Бероња, Александра Јерков, Благоје Брадић, Муамер Бачевац и Шаип Камбери, као ни њихови заменици. 
Седници су присуствовали и: Јелена Котевић, руководилац Групе у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Гордана Рајков, директорка Центра за самостални живот особа са инвалидитетом Србије и Иванка Јовановић, извршна директорка Националне организације особа са инвалидитетом Србије.    
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање Предлога закона о допунама Закона о спречавању     дискриминације особа са инвалидитетом, у појединостима и
2. Разно. 
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, без примедби је усвојен записник 37. седнице Одбора, одржане 02. фебруара 2016. године.
Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о допунама Закона о спречавању дискриминације особа са инвалидитетом, у појединостима
Председница је рекла да ће данас истовремено са седницом Одбора, бити одржан и састанак Радне групе за оснаживање особа с инвалидитетом у политици, с обзиром на исти дневни ред. Подсетила је Одбор овај предлог закона већ разматрао у начелу, пре него што је Радна група основана, али је позвала представнике организација особа с инвалидитетом да учествују у свим будућим активностима, јер и њихово присуство у Народној скупштини и укључивање у рад на овај начин, представља одређени вид оснаживања особа с инвалидитетом.  
Јелена Котевић из Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, рекла је да је у питању крајње афирмативан текст Предлога закона, у шта су чланови Одбора имали прилике да се увере на седници на којој је он разматран у начелу. Министарство је Предлог закона сачинило у сарадњи са Националном организацијом особа с инвалидитетом (као кровном организацијом) и Савезом слепих и слабовидих Србије, на њихову иницијативу. Допунама овог закона се први пут у правни систем Републике Србије уводи могућност потписа исправе уз помоћ печата, с угравираним подацима о личном идентитету, односно с угравираним својеручним потписом (факсимилом). Ова разлика је узета у обзир због тога што особе које немају горње ектремитете, нису ни биле у могућности да се својеручно потпишу, па је на овај начин избегнута могућност да оне и убудуће на исправе стављају рукознак, или се потписују на неки други начин. 

Напоменула је да осим тога што се овим допунама први пут у правни систем Србије уводи оваква могућност, тиме би требало да буду инициране измене и допуне одређених других прописа, што би довело до шире употребе могућности оверавања уз помоћ печата с угравираним подацима о личном идентитету, односно с угравираним потписом. 

Када је о предложеним амандманима реч, Влада је прихватила један амандман – на члан 1. став 2, који су заједно поднели народни посланици:  Мирослав Маркићевић, Дубравка Филиповски, Велимир Станојевић и Злата Ђерић, а у питању је техничка грешка.    


Гордана Рајков из Центра за самостални живот особа са инвалидитетом, рекла је да су представници организација особа с инвалидитетом са великим интересовањем пратили седницу Народне скупштине на којој је о овом предлогу закона расправљано у начелу. Изразила је задовољство што је том приликом три и по сата трајала дискусија о питањима особа с инвалидитетом, а притом међу посланицима који припадају различитим посланичким групама, скоро уопште није било неслагања. Стога је поменута седница учинила корак даље ка подизању свести опште популације о овим питањима. 


Кад су у питању амандмани, пажљиво су размотрени, заједно са Предлогом закона и није било примедби, нити нових предлога, осим једне мале недоумице, а коју је Јелена Котевић управо разјаснила. Недоумица се односила на поменуте две могућности приликом потписивања исправе уз помоћ печата – да буде с угравираним подацима о личном идентитету, или с угравираним својеручним потписом (факсимилом).     



Иванка Јовановић из Националне организације особа са инвалидитетом, изразила је наду да ће овакав институционализовани вид сарадње бити успешно настављен, поготово узимајући у обзир то да је сарадња ових организација са Парламентом и раније била добра, нарочито у време док је Гордана Рајков била народна посланица. Било би добро да ово не буде усамљени случај, већ да особе с инвалидитетом добију свог представника међу народним посланицима и у неком од наредних сазива. У међувремену, образовање Радне групе је драгоцено и било би врло значајно када би она наставила са радом и у наредном сазиву скупштине. 


Кад су у питању допуне Закона о спречавању дискриминације особа са инвалидитетом, као што је већ поменуто, оне су и предложене на иницијативу НООИС. У Алтернативном извештају о примени УН Конвенције, који је прошлог септембра представљен пред Комитетом УН, управо је ово питање истакнуто. Стога очекују доношење предложеног закона, а амандмани које су народни посланици поднели, представљају знак добре воље и показују да је последњих година подигнута свест друштва о овим питањима, а поготово оних који су задужени за доношење закона.       



Одбор је размотрио амандмане поднете на Предлог закона о допунама Закона о спречавању дискриминације особа са инвалидитетом и Народној скупштини подноси  
И З В Е Ш Т А Ј


Одбор је, у складу са чланом 164. став 1. Пословника Народне скупштине, размотрио амандмане које су на Предлог закона о допунама Закона о спречавању дискриминације особа са инвалидитетом, поднели народни посланици: Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић, Иван Карић, Мирослав Маркићевић, Дубравка Филиповски, Велимир Станојевић, Злата Ђерић, Јанко Веселиновић, Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ђирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Јован Марковић, Весна Марјановић, Драган Шутановац и Душан Милисављевић.

I


Одбор је одлучио већином гласова да предложи Народној скупштини да прихвати амандман:



- на члан 1. став 2, који су заједно поднели народни посланици:  Мирослав Маркићевић, Дубравка Филиповски, Велимир Станојевић и Злата Ђерић (10 за, 1 није гласао). 

II


Одбор је одлучио већином гласова да предложи Народној скупштини да одбије следеће амандмане:

· на члан 1, који су заједно поднели народни посланици: Марко Ђуришић, Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Благоје Брадић и Иван Карић, са исправком (10 против, 1 није гласао);

· на члан 1. став 3, који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић (9 против, 2 није гласало);

· на члан 3, који су заједно поднели народни посланици: Наташа Вучковић, Гордана Чомић, Дејан Николић, Весна Мартиновић, Горан Ђирић, Балша Божовић, Александра Јерков, Јован Марковић, Весна Марјановић, Драган Шутановац и Душан Милисављевић (10 против, 1 није гласао) и 

· на члан 4. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић (11 против).


За известиоца Одбора на седници Народне скупштине, одређена је др Весна Ракоњац, председник Одбора.  



Друга тачка дневног реда – Разно
Председница је најавила да ће наредни састанак Радне групе бити сазван кад се на дневном реду Народне скупштине нађе Предлог закона о равноправности жена и мушкараца, који се од 4. фебруара налази у процедури. 
Председница је предложила да на наредном јавном слушању Одбора, тема буде дуално образовање (у функцији лакшег запошљавања), а овај вид образовања би између осталог допринео могућностима лакшег запошљавања особа с инвалидитетом, као једне од теже запошљивих категорија становништва. На јавно слушање би поред представника надлежних министарстава, били позвани и представници Националне службе за запошљавање, начелници школских управа и представници Привредне коморе Србије. 
Одбор је једногласно (11 за) донео одлуку о одржавању јавног слушања на тему дуалног образовања, последње недеље фебруара. 
Председница је обавестила да је стигао позив за учешће једног члана Одбора, у својству представника делегације Народне скупштине, на Интерпарламентарној конференцији у Атини, 31. марта и 01. априла 2016. године, на тему „Политика ЕУ о имиграцији и азилу“, који је она у својству председнице Одбора прихватила. 
Председница је подсетила да је члановима Одбора подељен допис УГС Независност, којим подносе иницијативу за измену члана 70. а Закона о пензијском и инвалидском осигурању. 

Седница је завршена у 09, 40 часова.
     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 

др Весна Ракоњац
