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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва
17 Број: 06-2/159-14
30. јун 2014. године

Б е о г р а д

ЗАПИСНИК

      ПЕТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 27. ЈУНА 2014. ГОДИНЕ

Седница је почела у 14, 10 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Слободан Гвозденовић, Јелена Мијатовић, Мујо Муковић, Миланка Јевтовић Вукојичић, Александар Пајовић, Александар Перановић, Љиљана Бероња, Миодраг Линта, Мирјана Драгаш, Милан Петрић, Милена Ћорилић, Благоје Брадић, Муамер Бачевац, Анамарија Вичек и Шаип Камбери.
Седници није присуствовала чланица Одбора Александра Малетић, као ни њен заменик.
Седници је присуствовао и народни посланик Јездимир Вучетић (заменик члана Одбора).
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи:

Д н е в н и    р е д
1. Разматрање представки и предлога грађана и

2. Разно.
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојен је без примедби записник четврте седнице Одбора, одржане 09. јуна 2014. године.

Прва тачка дневног реда – Разматрање представки и предлога грађана
Председница је подсетила да је Радна група за разматрање представки и предлога грађана, размотрила све пристигле представке, па је реч дала Мирјани Драгаш, члану Радне групе да изнесе предлоге.

Мирјана Драгаш је најпре нагласила да је Радна група заседала у пуном саставу, што говори у прилог озбиљности рада и настојању да све представке које пристигну на адресу Одбора, буду размотрене у најкраћем року и уз адекватне предлоге решења. Рекла је да су на седници Радне групе разматране све представке које су пристигле од завршетка рада претходног сазива Народне скупштине, односно оне које су пристигле у периоду док су трајале изборне радње, њих 12, као и оне пристигле након формирања актуелног сазива – 17 представки. Посебно је навела да је пристигао и одређени број представки у електронској форми, које је Радна група такође размотрила. Истакла је да се највећи број представки грађана односи пре свега на: проблеме из рада предузећа у стечају, нерегулисана права радника кад су у питању исплате отпремнина и зарада код послодаваца, потребу за коришћење народне кухиње и исплату других врста накнада у оквиру социјалне помоћи итд.  
Мирјана Драгаш је затим изнела предлоге Радне групе за решавање оних представки, које су подносиоци Народној скупштини, председнику Народне скупштине, односно Одбору доставили до формирања актуелног сазива Народне скупштине, и то: Марјана Бибаја, Милену Пајић, Ненада Димића, Мирослава Петровића, Мухамета Гашија, Мариану Ђокић, Љиљану Николић, Маринка Свитлицу, Александра Миланова, Миомира Тошића, Данијелу Бабић и Марију Такач.  
У расправи су учествовали: Весна Ракоњац, Шаип Камбери, Мујо Муковић, Александар Перановић, Милан Петрић, Мирјана Драгаш и Благоје Брадић. 
У својој представци достављеној Одбору, Александар Миланов наводи да му је изречена дисциплинска мера престанак радног односа у Техничкој школи у Врању у којој је био запослен, од стране директора те школе, због примања мита и израде матурских радова преко посредника и стицања имовинске користи од око 300 евра. Првостепени суд је по тужби због изречене дисциплинске мере донео пресуду у корист именованог, док је Апелациони суд у Нишу преиначио пресуду и одбио тужбени захтев у целини, а именовани је остао без посла, после чега се обратио Врховном касационом суду, захтевом за ревизију. Предлог Радне групе по овој представци је био да се Врховном касационом суду упути допис са молбом да Одбор иформише о току поступка. 
Председница Одбора је нагласила да код оваквог кривичног дела, које није ни најмање наивно, Одбор нема надлежност, те да имајући у виду независност судства, не би требало ни да се обраћа Врховном касационом суду. Предложила је да се подносиоцу представке упути допис, са молбом да по окончању поступка Одбор обавести о томе како гласи судска пресуда. 
Шаип Камбери је подсетио да су у питању два судска предмета – парнични и кривични, а да је именовани ослобођен кривичне одговорности, што говори у прилог томе да или није било довољно доказа, или је пак именовани доказао да није крив. Рекао је да не сматра да би молба Одбора да се информише о току поступка, подразумевала мешање у рад суда, већ би само подразумевала жељу да се изађе у сусрет грађанину који се Одбору обратио за помоћ. 

Председница Одбора је остала при тврдњи да било какво обраћање суду у току поступка, било парничног, или кривичног, може да се тумачи као утицање на независност судства, поготово кад је у питању обраћање законодавног органа.  

Мујо Муковић је скренуо пажњу на то да је радна група формирана због тога да би процедура око разматрања представки била убрзана и да би Одбор на својим седницама радио што ефикасније. Сложио се да Одбор не сме да се меша у рад судства, али је с друге стране истакао да је дужност Одбора да нађе начин да изађе у сусрет грађанину који му се обратио за помоћ. Осим тога, осврнуо се на  представку коју је Одбору доставила Светлана Обућина, а која се налази у групи представки пристиглих Одбору у актуелном сазиву. Наиме, именована моли да јој се изађе у сусрет и као дугогодишњој радници ЈП „ПТТ Саобраћај“ Србије у Ужицу, помогне у запошљавању ћерке на исто радно место, по њеном одласку у пензију, а имајући у виду да би на тај начин ћерка именоване могла да настави бригу о тешко болесном брату (са 100% инвалидитета), након смрти родитеља. Рекао је да је у својству члана Одбора, недавно примио именовану на разговор и да у складу са околностима, сматра да је њена молба за помоћ крајње оправдана.
Александар Перановић је поводом представке Александра Миланова рекао да је и Радна група приликом разматрања ове представке, констатовала да Одбор не сме да се меша у рад судства. Сложио се да би Одбор могао да затражи информацију о томе по окончању поступка. 

Милан Петрић се осврнуо на представку Мухамета Гашија, који моли да му се изађе у сусрет да буде примљен у стални радни однос у ЈП „Градска чистоћа“, где је преко омладинске задруге запослен на одређено време, а у представци наводи и да од своје плате издржава више чланова породице. С обзиром на то да је лично упознат са ситуацијом у овом предузећу, Милан Петрић је потврдио да у њему постоји мањак запослених у „оперативи“ и да ту заиста постоји могућност запошљавања на неодређено време, међутим, истакао је да директор овог предузећа не даје сагласност за то, већ Скупштина града.

Мирјана Драгаш је скренула пажњу на то да Скупштина града јесте оснивач овог предузећа, али да није она та која одређује број запослених у њему. Такође је подсетила на актуелно ограничење запошљавања у јавном сектору до 2016. године, што је додатни лимитирајући фактор у оваквим случајевима. Међутим, истакла је да уколико таква могућност ипак постоји, а Одбор упути молбу ЈП „Градска чистоћа“, породици Мухамета Гашија би знатно биле олакшане животне околности. Поводом представке Александра Миланова, сложила се да би информацију требало затражити након окончања поступка. 
Благоје Брадић је поводом опаске Милана Петрића о томе ко даје сагласност на запошљавање, објаснио да је Радна група приликом формирања предлога, имала у виду законско ограничење, као и акт о систематизацији радних места. 
Шаип Камбери се још једном осврнуо на представку Александра Миланова, рекавши да је он суду већ упутио захтев за ревизију, али да се ревизија не односи на његову кривичну одговорност, већ на имовинско-правни спор. Стога је предложио да се Одбор обрати именованом и затражи информацију да ли је правноснажно ослобођен кривице. С друге стране, сматра да поводом имовинско-правног спора Одбор може да се обрати суду са молбом да га обавести у ком је стадијуму поступак, без бојазни о мешању у рад судства. 
Поводом друге групе представки, Одбор се сложио да нема разлога да известилац Радне групе чита предлоге понаособ, с обзиром на то да их је Радна група већ подробно размотрила. 
Одбор је једногласно (15 гласова за) прихватио предлоге Радне групе за све размотрене представке, који ће бити достављени надлежним органима и подносиоцима представки, а односе се на: Марјана Бибаја, Милену Пајић, Ненада Димића, Мирослава Петровића, Мухамета Гашија, Мариану Ђокић, Љиљану Николић, Маринка Свитлицу, Миомира Тошића, Данијелу Бабић, Марију Такач, Ђулсидина Нухија, Снежану Цвијовић, Димитрија Барбузана, Адема Харачића, Миладина Јовковића, Даницу Вранић, Николу Докмановића, Владимира Перишића, Светлану Обућину, Славка Земљака, Ратка Васића, Даницу Сератлић, Јадранку Бјелајац, Зорицу Ераковић и Ђурђицу Авдаловић.  

Кад је у питању представка Александра Миланова, одлучено је да је Радна група још једном размотри, а да предлог решења буде изнет на наредној седници Одбора.     
Друга тачка дневног реда – Разно 

Слободан Гвозденовић је предложио да Одбор размотри и представку која је пристигла њему као члану Одбора, а односи се на притужбу Јанка Гагића на рад Одељења Инспекције рада у Колубарском управном округу.

На предлог председнице је договорено да представка буде размотрена на првој наредној седници, заједно са представком Александра Миланова. 

Седница је завршена у 15, 00 часова.

     СЕКРЕТАР
  ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 др Весна Ракоњац
