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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост 

и смањење сиромаштва

18 Број: 06-2/194-12

28. септембар 2012. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ШЕСТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 

ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 27. СЕПТЕМБРА 2012. ГОДИНЕ 


Седница је почела у 15, 10 часова.  

Седницом је председавала Милица Дроњак, председница Одбора. 


Седници су присуствовали чланови Одбора: Биљана Илић Стошић, мр Стана Божовић, Сања Чековић, Мирјана Драгаш, Саша Дујовић, Славица Савељић и Иван Бауер, као и заменица одсутног члана Мирјана Марјановић (проф. др Милета Поскурица).
 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Мирослав Маркићевић, Ранка Савић, Марија Блечић, Душица Морчев, Александар Пејчић, Јована Јоксимовић и Љиљана Лучић, као ни њихови заменици.


Седници су поред чланова Одбора, присуствовали Чедомир Протић, Весна Јовицки и Ана Новковић, народни посланици (заменици чланова).


На предлог председнице Одбора, једногласно је усвојен следећи:
Д н е в н и    р е д

1. Одређивање представника Одбора за члана у комисијама Народне скупштине;

2. Разматрање представке Мелине Кртинић из Београда (број 07-2392/12 од 13.09.2012. године).

Прва тачка дневног реда – Одређивање представника Одбора за члана у комисијама Народне скупштине

У уводним напоменама поводом ове тачке дневног реда председница Одбора је подсетила да је на претходној седници одређивање представника Одбора за члана у Комисији за контролу извршења кривичних санкција и члана у Комисији за праћење спровођења Националног акционог плана за примену Резолуције 1325 Савета безбедности УН – Жене, мир и безбедност у Републици Србији (2010-2015), одложено ради консултација између председника посланичких група, да је у том смислу и вршена исправка записника. Међутим, како консултације у међувремену нису обављене, председница је предложила да се предлагање кандидата обави на самој седници Одбора, како је то учињено и на седницама осталих скупштинских радних тела.

У дискусији су учествовали: Славица Савељић, Сања Чековић, Милица Дроњак, Чедомир Протић, Стана Божовић и Саша Дујовић.


Током дискусије су се чула различита мишљења – од тога да је председница Одбора, пре сазивања седнице на којој ће се расправљати о овој тачки, требало да обави консултације са председницима посланичких група, до тога да чланови Одбора могу и треба самостално да предложе кандидате за чланове у комисијама Народне скупштине. Исто тако изнето је и мишљење да би члан ове комисије требало да буде правник. Стана Божовић рекла да би било добро, уколико има заинтересованих чланова Одбора за обављање ових функција, да се сами јаве. 


Славица Савељић је за члана у Комисији за контролу извршења кривичних санкција предложила Сању Чековић, која је захвалила на предлогу за чланство, али га је одбила уз образложење да би члан требало да буде представник владајуће коалиције.


На примедбу председнице Одбора да је у претходном сазиву Народне скупштине, члан Комисије за контролу извршења кривичних санкција био председник овог одбора, Саша Дујовић је предложио да би било добро наставити континуитет са  претходним сазивом, будући да се показало да председник Одбора адекватно обавља посао члана Комисије за контролу извршења кривичних санкција, те је у том смислу за члана ове комисије предложио председницу Одбора. Чланови Одбора су предлог једногласно прихватили.


Стана Божовић је за члана Комисије за праћење спровођења Националног акционог плана за примену Резолуције 1325 Савета безбедности УН – Жене, мир и безбедност у Републици Србији (2010-2015), предложила Биљану Илић Стошић, што је такође једногласно прихваћено од стране чланова Одбора. 

Друга тачка дневног реда – Разматрање представке Мелине Кртинић из Београда (број 07-2392/12 од 13.09.2012. године)

 Чланови Одбора су упознати са предметом представке Мелине Кртинић из Београда и чињеницом да ју је председница Одбора за време годишњих одмора два пута примила на разговор, о чему је сачињена службена белешка, која је подељена свим члановима Одбора, да је њена представка прослеђена Покрајинском секретаријату за здравство, социјалну политику и демографију на даљу надлежност, да је она и даље незадовољна одговором Покрајинског секретаријата, а да је разлог за стављање на дневни ред  ове седнице Одбора хитност поступка, јер је за 5. октобар 2012. године заказано суђење пред Првим општинским судом у Београду, за које она мора да има мишљење Центра за социјални рад у Ковину.

Наиме, Мелина Кртинић се у својој представци жали на рад Центра за социјални рад Ковин, пред којим је иницирала поступак ради заштитие својих малолетних сестрића због насилничког понашања и проблематичног старања њиховог оца, као и на одговор који је тим поводом добила од Покрајинског секретаријата за здравство, социјалну политику и демографију. У одговору Секретаријата стоји да је Центар наведене чињенице проверио али их није уважио, те да је утврдио да нису потребне мере надзора од стране Органа старатељства над вршењем родитељског права од стране оца. На другом састанку са председницом Одбора, Мелини Кртинић је сугерисано да може да се обрати Заштитнику грађана, будући да тај орган врши надзор и над радом Министарства рада, запошљавања и социјалне политике, и над радом Покрајинског секретаријата, док Одбор нема ингеренције у вршењу контроле над радом Секретаријата. Мелина Кртинић није била задовољна добијеном сугестијом па је поднела нову представку, поводом које је неопходно да Одбор данас заузме став. Наглашено је да Одбор не може да се обраћа суду с мишљењем, јер би то представљало вршење утицаја на рад судских органа. Оно што Одбор може је да донесе закључак и да се обрати Покрајинском секретаријату са препоруком да се обави надзор над радом Центра у Ковину, након чега би комплетна документација о овом случају требало да буде достављена Одбору. 

У дискусији су учествовали: Саша Дујовић, Стана Божовић, Славица Савељић, Милица Дроњак и Мирјана Драгаш. 

Саша Дујовић је скренуо пажњу на то да није добро што је новим пословником укинут Одбор за представке и жалбе, који је постојао у претходним сазивима, будући да сматра да је у оквиру одбора који се само тиме бавио, адекватније одговарано на представке грађана, него што је то случај са појединачним одборима, а имајући у виду њихове недовољне ингеренције. Са жаљењем је истакао да иако Мелина Кртинић, обраћајући се Одбору, очекује заштиту својих грађанских права, Одбор за то нема законског основа. Приговорио је што се на седници Одбора као посебна тачка дневног реда ставља појединачна представка, сматра да је у оквиру Одбора потребно формирати пододборе за све области из његове надлежности, који би разматрали представке грађана упућене Одбору, а на самој седници Одбор би се изјашњавао о предлозима тих пододбора, а поводом представке коју су размaтрали. 

Стана Божовић је истакла да, будући да Одбор не може да врши контролу над радом Центра за социјални рад, чији је оснивач Покрајински секретаријат, треба упутити допис Секретаријату којим ће се тражити да се преиспита да ли је у раду Центра у Ковину било пропуста. 

Славица Савељић је рекла да би Мелини Кртинић требало предочити да може као крајњу инстанцу да тражи и изузеће Центра за социјални рад, што представља познат институт у оквиру социјалне заштите.  


Председница се сложила да Покрајинском секретаријату треба упутити још један допис, будући да сматра да у одговору Секретаријата на први допис Одбора, нису узете у обзир све чињенице. 

Мирјана Драгаш је скренула пажњу на то да је мишљење психолога (које је приложено уз представку), Центар за социјални рад у Ковину само констатовао, али га није уважио, те сматра да Одбор на овакав пропуст треба да реагује. 

Одбор је након расправе закључио да се поново обрати Покрајинском секретаријату, с препоруком да исти, у складу са чланом 167. Закона о социјалној заштити, изврши надзор над стручним радом Центра за социјални рад у Ковину и утврди да ли су испуњени захтеви у погледу поштовања прописаних стручних порцедура, коришћења стручних знања и вештина у поступку поводом захтева за заштиту интереса сестрића подносиоца жалбе  Мелине Кртинић и примене корективног надзора према оцу у вршењу његове родитељске дужности. 


Наиме, у предмету представке упућеној Одбору између осталог налази се и мишљење Стручног тима ЦСР Ковин (број 554-107/10 од 21.04.2010. године) и Налаз и мишљење Ане Бисак, клиничког психолога из Панчева од 01.04.2010. године, у коме се „предлаже саветодавни терапијски рад с оцем како би се обезбедила подршка деци и олакшало виђање са тетком Мелином Кртинић“, односно „констатован емоционални-социјални застој у развоју млдб деце“, а у допису који је упућен Одбору стоји да је Центар за социјални рад у Ковину проверио чињенице наведене у иницијативи Мелине Кртинић ради заштите њених малолетних сестрића да „због насилничког понашања и проблематичног стања њиховог оца Драге Ручнова над њима заостају у емоционалном и социјалном развоју и неадекватно функционишу у школском окружењу“ али их није уважио нити да је дужан да донесе било какав акт о томе. 

Стога Одбор, у свом допису Покрајинском секретаријату, моли да буде извештен о његовом поступању, као и да о истом обавести Мелину Кртинић, подносиоца представке.

Седница је завршена у 16, 00 часова.
     СЕКРЕТАР
ПРЕДСЕДНИЦА ОДБОРА
  Жужана Сич Леви

Милица Дроњак
