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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост 

и смањење сиромаштва

18 Број: 06-2/295-12

23. новембар 2012. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ДЕВЕТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 

ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 22. НОВЕМБРА 2012. ГОДИНЕ 


Седница је почела у 12, 10 часова.  


Седницом је председавала Милица Дроњак, председница Одбора. 


Седници су присуствовали чланови Одбора: Нинослав Гирић, Миланка Јевтовић Вукојичић, Александар Радојевић, Љиљана Миладиновић, Јована Јоксимовић, Мирјана Драгаш, Ранка Савић, Славица Савељић, Иван Бауер и Саша Дујовић.

 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Сања Чековић, Љиљана Лучић, Мирослав Маркићевић, Душица Морчев, Александар Пејчић, као ни њихови заменици.

Седници је поред чланова Одбора, присуствовала и Снежана Стојановић Плавшић, народна посланица.

Седници су присуствовали: Зоран Мартиновић, државни секретар у Министарству рада, запошљавања и социјалне политике, Весна Мацура, помоћник министра рада, запошљавања и социјалне политике, Младенка Милетић, шеф Одсека за финансијско-економске послове у Министарству рада, запошљавања и социјалне политике и Милка Илић, руководилац Групе у Министарству финансија и привреде, као и Гордана Рајков, председница Центра за самостални живот особа с инвалидитетом Србије.


Председница је поздравила новоизабране чланове Одбора: Нинослава Гирића, Миланку Јевтовић Вукојичић, Александра Радојевића, Љиљану Миладиновић, као и заменике чланова Предрага Мијатовића и Миодрага Линту.


Будући да је дошло до промена у саставу Одбора, а имајући у виду да је потребно именовати још једног члана Пододбора за питања ратних ветерана и жртава ратова од 1991-1999. године, који је Одбор образовао на својој 7. седници у октобру, председница је предложила допуну дневног реда ове седнице  тачком 3, којом би биле извршене измене у персоналном саставу Подобора.


На предлог председнице Одбора, једногласно је усвојен следећи:
Д н е в н и    р е д

1. Разматрање Предлога закона о буџету Републике Србије за 2013. годину – Раздео 29 Министарство рада, запошљавања и социјалне политике, у начелу,
2. Разматрање представки и предлога грађана, 

3. Одлука о измени Одлуке о образовању Пододбора за питања ратних ветерана и жртава ратова од 1991-1999. године,
4. Разно.
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојени су (без примедби) записници седме и осме седнице Одбора, које су одржане 30. октобра и 6. новембра 2012. године.

Прва тачка дневног реда – Разматрање Предлога закона о буџету Републике Србије за 2013. годину – Раздео 29 Министарство рада, запошљавања и социјалне политике, у начелу

Зоран Мартиновић је образлажући средства опредељена за Министарство рада, запошљавања и социјалне политике за 2013. годину рекао да исти износе преко 140 милијарди. Приходи из буџета, тзв. извор 01, за 2013. годину износе 133,8 милијарди. Рекао је да је управо обавештен да ће Министарство финансија и привреде повећати овај износ за још једну милијарду динара, која ће бити додата позицији за социјална давања и унапређење заштите породице и деце. Буџет за наредну годину је за 10,4% већи у односу на буџет за 2012. годину, а највећи расходи су повећани на социјалним давањима и обезбеђивању редовне исплате свих права која су и претходних година уредно остваривана (борачко-инвалидска, породична и дечија и социјална заштита). У наредној буџетској години се према речима Мартиновића уводи још једно право -  накнада за незапосленост. Истакао је да у односу на оно што је обезбеђено у буџету за 2013. годину и према почетним плановима Министарства, има довољно средстава да се током целе године сва права редовно остварују, тако да преко 800 хиљада корисника овог буџета, могу да очекују редовна примања. Оно што је условило захтев Министарства рада за повећан буџет за наредну годину, јесте раст потрошачких цена у октобру за 7,4%, што се одразило и на дечије и родитељске додатке и на новчану социјалну помоћ, будући да се ова права усклађују с индексом раста потрошачких цена. 


Мартиновић је такође истакао да у преговорима са Министарством финансија о висини средстава за приоритетне ставке, нису остварена очекивања у погледу износа за активне мере запошљавања, иако ово представља један од највећих проблема државе. За ове мере је захтевано око 6 милијарди, а добијено је 3,4 милијарде, уз аргументацију Министарства финансија да је тај износ у складу са износом из 2012. године и да због смањења дефицита у буџету, није могуће издвојити већа средства. 


Такође, постојао је и захтев да се повећају средства за исплату отпремнина и утврђивање вишкова запослених, имајући у виду да је (према подацима Агенције за приватизацију) још око 400 правних субјеката у процесу приватизације и реструктурирању, са преко 80 хиљда запослених. Истакао је да ће у наредној години постојати велики притисак да се у овим предузећима обезбеде социјални програми. Обезбеђена средства износе милијарду и 600 хиљада, што ипак представља помак у одндосу на 2012. годину, када је буџет за социјалне програме износио 0 динара. Иако сматра да добијени износ није довољан, он ће према речима Мартиновића, макар отворити ову тему, па ће у току године бити могуће утврдити да ли је ипак неопходно издвојити више средстава, као што је у Министарству рада првобитно и процењено. 


Државни секретар је нагласио такође да је Министарство очекивало одобравање већих средстава за Фонд солидарности, будући да велики број запослених дуго чека реализацију својих права у случајевима одласка предузећа у стечај, а утврђено им је право остваривања зарада које нису остварили код послодавца за претходних девет месеци. За ову ставку је тражено милијарду и по динара, за шта сматра да је био реалан захтев, мада ни он није испоштован. Међутим, верује да ће Фонд солидарности из обезбеђених средстава имати могућности да врши исплате, у мањем обиму од доспелог, али макар без застоја, а да ће се кроз ребаланс буџета обезбедити додатна средства. 


Нагласио је да су приоритети, кроз добијени обим средстава у буџету, ипак задовољени, што подразумева редовну исплату права свим корисницима из свих области које су у надлежности Министарства. 


У дискусији су учествовали: Саша Дујовић, Зоран Мартиновић, Ранка Савић, Мирјана Драгаш, Милка Илић, Славица Савељић, Снежана Стојановић Плавшић, Младенка Милетић и Миланка Јевтовић Вукојичић.


Саша Дујовић се осврнуо на област борачко-инвалидске заштите, истакавши да је у 2012. години, путем тужби војних инвалида и породица палих бораца, део средстава одлазио за накнаду стечених права, што је због непрофесионалног приступа захтевима ове групе људи и нестручног рада надлежних у Министарству, довело до тога да буџет буде оштећен (само по овом основу) за неколико стотина милиона динара, те је поставио питање због чега је то тако. Скренуо је пажњу на то да би у наредној години, надлежни требало да са мало више слуха приступе овом проблему, јер би на тај начин заштитили и буџет и саме кориснике. Дујовић се потом осврнуо на чињеницу да у буџету уопште није предвиђена ставка која би се односила на одлуку Међународног суда правде у вези са „ратним дневницама“. С тим у вези упитао је како ће се превазићи проблем, уколико у наредној буџетској години буде донета одлука Међународног суда о томе да треба исплатити више милијарди динара у ове сврхе. Поводом односа Министарства према организацијама које заступају права грађана у области борачко-инвалидске заштите Дујовић је указао да није примерено да за око 50 организација буде издвојено само 59 милиона динара за све активности за које оне аплицирају путем конкурса, као што није у реду ни да се средства организацијама усмеравају на било који други начин, осим преко јавног конкурса и на основу квалитетних пројеката. Рекао је да је поднео амандман којим тражи да се издвојена сума увећа за 50 милиона динара, тако да износи укупно 109 милиона. Изразио је наду да ће Влада прихватити овај амандман, који предлаже донекле правилнију расподелу средстава. 


Зоран Мартиновић је потврдио да питања која је Саша Дујовић отворио, представљају реалан проблем државе. Најозбиљније су свакако тужбе пред Међународним судом правде, иако њихов број тренутно није онолики колики би могао да буде. Рекао је да држава још увек оспорава основаност ових захтева, а пред домаћим судовима је то већ и успела. Сматра да ће се овај проблем озбиљније манифестовати у наредној години, а до ове године још увек нису постојале ни могућност, ни јасна обавеза да се та средства исказују. С друге стране, Министарство и није адреса за овакве врсте спорова, будући да је оно само служило као сервис за пренос средстава општинама, на основу закључка Владе. Тврди да је за сад рано говорити о томе, као што је рано и за издвајање средстава, јер се не зна где би она тачно била исказана. Истакао је да Министарство нема тачан увид у то колико се спорова и пред којим судовима тренутно води за реализацију права у области борачко-инвалидске заштите, будући да је она још увек уређена законима из бивше СФРЈ. Међутим, без обзира на позицију на којој буду исказана, ова средства ће свакако пасти на терет буџета, а додатно ће се увећати за судске трошкове, но како она представљају затечено стање, изразио је наду да ће их у будућности бити све мање. Кад је у питању поменути амандман, истакао је да Министарство сваке године тражи већа средства за ове сврхе, него што је то био случај, али су дискрециони расходи (у које спада и позиција 481) за наредну годину лимитирани. Рекао је да постоји могућност (а ово би требало проверити) да су невладине организације из области борачко-инвалидске заштите, које су конкурисале различитим пројектима, и добиле одређена средства из буџетског фонда.  


Ранка Савић се осврнула на део који се односи на отпремнине, рекавши да је износ од 1,6 милијарди мали, имајући у виду све оно што државу очекује у наредној години (смањење субвенција у области индустрије, могућа отпуштања запослених у јавном сектору итд.). Очекује да ће смањењем субвенција, број предузећа бити смањен за око 15 хиљада. Поставила је питање да ли Министарство има евиденцију свих који су примили отпремнине (добила је одговор да нема, осим у делу који се односи на исплаћивања у оквиру организованих социјалних програма), па је скренула пажњу на то да има оних који су преласком савезних органа у републичке, два пута добили отпремнину, те да је несхватљиво да држава нема евиденцију о томе. 


Запажање Мирјане Драгаш у вези са политиком запошљавања односило се на мали обим издвојених средстава. Нагласила је неопходност бављења активним мерама запошљавања и развојем привреде од стране државе. Сматра да је поражавајуће што се у ситуацији када број незапослених достиже 25% не може да наћи начин за издвајање новца за активне мере запошљавања, па се услед тога не може ни очекивати стабилна социјална политика на дуже стазе. Поставила је питање да ли је и шта је могуће учинити како би се ова ситуација променила.


Зоран Мартиновић је одговорио да су представници Министарства и у јавности указивали на недовољан износ за активне мере запошљавања. Међутим, истакао је да за државу не би било добро ако би се запошљавање свело само на активне мере. У претходној години Национална служба запошљавања је са истим износом (од 3,4 милијарде), у оквиру активних мера запошљавања, обухватила око 27 хиљада лица. У истом периоду се око 180 хиљада лица запослило преко Националне службе запошљавања кроз друге, стандардне облике запошљавања. Стога сматра да колики год да је буџет, активне мере, услед смањене привредне активности, обима инвестиција, извоза итд, не могу много да утичу на целокупну слику (кад је стопа незапослености у питању). 


Саша Дујовић је подсетио да постоје најаве за измене Закона о професионалној рехабилитацији и запошљавању особа с инвалидитетом. С тим у вези поменуо је и пенале које на основу овог закона, послодавци плаћају уколико не поштују одредбе које се односе на обавезу запошљавања особа са инвалидитетом. Рекао је да не зна која су средства за то издвојена за наредну годину, али сматра да до сад она нису била адекватно пласирана, а свакако нису била пласирана у складу са очекивањима. Осим тога, послодавци у међувремену све више избегавају ову законску обавезу. Поставио је питање да ли су и колика средства предвићена буџетом за ове намене, као и на који начин ће особама са инвалидитетом на основу истих бити омогућено запошљавање. 


Милка Илић је потврдила да је у току израда измена поменутог закона. Рекла је да је на бази пенала, у претходној години, наплаћено око 600 милиона динара, а ове године, за 11 месеци, око 380 милиона. Навела је податак да постоји предлог да ови пенали буду укинути, са чим се не слажу у сектору Министарства финансија и привреде у ком је она запослена, али будући да је предлог закона још увек у изради, не зна се какав ће договор на крају бити постигнут. 


Зоран Мартиновић сматра да би се инсистирањем на наплати пенала, онако како је предвиђено – 50% од просечне зараде – односно на принудној наплати и наплати камата, као и подношењем прекршајних пријава, добио исти степен наплате у буџету. Међутим, наводи да не требало превише оптерећивати послодавце, већ би требало увести еквивалент за обавезу запошљавањ, а да уколико до тога не дође, новчана обавеза послодавца износи око 29 хиљада динара. Ова средства би, кроз ефикаснију наплату, била довољна да путем активних мера запошљавања особа с инвалидитетом, оне буду обухваћене на неки други начин. 


Славица Савељић је поменула већа овлашћења јединица локалне самоуправе у развијању услуга. Међутим, имајући у виду различит степен развијености међу њима, поставила је питање шта је буџетом за наредну годину предвиђено у смислу иновативних услуга, у ситуацији кад јединице локалне самоуправе желе, али немају услове самостално да их развијају. 


Зоран Мартиновић је одговорио да је у оквиру буџета за претходну годину, постојала могућност да се само четврта група јединица локалне самоуправе у погледу степена развијености, подржава кроз одређене мере. Сматра да је у оквиру буџета за претходну годину, значајно био подржан подстицај развијања услуга социјалне заштите на локалном нивоу, а путем конкурса на којима су јединице локалне самоуправе учествовале, издвојена су значајна средства. За наредну годину је за ове сврхе предвиђено 100 милиона динара, што по мишљењу Мартиновића представља приличну суму, имајући у виду обавезе локалних самоуправа у развијању услуга социјалне заштите. Нагласио је такође да држава и поред тога издваја велика средства у циљу приближавања те врсте потреба грађанима и помоћи локалним самоуправама. 


Снежана Стојановић Плавшић је поменула систем наменских трансфера, изневши утисак да су реформе у овој области најдаље отишле, те да не би било добро зауставити их. Ове реформе се односе на ефикасније коришћење новца у оквиру социјалне заштите, као и на повећање броја пружалаца услуга. Иако су локалне заједнице до сад развиле бројне услуге, интересовало је каква је тренутна ситуација и да ли су за наменске трансфере предвиђена средства, будући да сматра да 100 милиона динара представља минималну суму коју је неопходно издвојити, ако се има у виду да се ради о најугроженијим грађанима. Кад је у питању правилник, који би требало да дефинише критеријуме на основу којих се средства дају, као и на који начин се она касније прате, поставила је питање да ли ће и када он бити усвојен. Такође је занимало да ли су исплаћена сва средства за  претходни конкурс.


Младенка Милетић је одговорила да је израда правилника у току, да је Министарство финансија и привреде доставило своје примедбе на правилник, те да се очекује усаглашавање. Када се почело са израдом правилника, идеја је била да све јединице локалне самоуправе могу да конкуришу са својим пројектима пре краја процеса планирања буџета за наредну годину. Изразила је наду да ће до периода планирања буџета за 2014. годину, правилник бити готов. Тада би требало да се, у мају или јуну, спроведу конкурси и да пројекти буду одобрени пре краја израде буџета за наредну годину, а учесници конкурса би пре израде свог предлога буџета, имали јасну слику о томе која ће им средства из буџета Републике бити обезбеђена и по којим пројектима. Поред обезбеђених 100 милиона динара за текућу буџетску годину, рекла је да је тренутно у току јавни конкурс, чији је обим средстава 50 милиона динара, што углавном представља наставак претходно финансираних пројеката. Ова средства ће остати за наредну годину и додатно ће поспешити пројекте који тад буду актуелни. Милетић мисли да су сва средства већ пренета, осим уколико није дошло до нечег спорног, о чему ће обавестити Одбор, чим добије информацију. На питање због чега правилник још увек није донет, одговорила је да су за то постојали оправдани разлози, између осталог и то што је процес планирања буџета већ био завршен, па одредбе правилника свакако не би биле применљиве пре наредне буџетске године. 


Миланка Јевтовић Вукојичић је изразила задовољство поводом ставке у буџету која се односи на социјалну заштиту најугроженијег слоја становништва, као и поводом тога што је обезбеђена редовност у исплати корисницима. Такође је похвалила разумевање Министарства за успостављање нових услуга на локалном нивоу и истакла да је оно пионир у многим реформским променама, између осталог, захваљујући и пројектима који су финансијски подржани од стране Министарства. Осврнула се и на накнаде које примају хранитељи за свој рад и рекла да су оне недовољне, поготово ако се узме у обзир да је посао хранитеља практично без радног времена, те је апеловала да се износ ових накнада уреди. Поставила је и питање које се односило на јачање људских ресурса у центрима за социјални рад, односно – да ли је у њима планирано додатно запошљавање.   


Одбор је већином гласова (10 за, 1 против) усвојио Предлог закона о буџету Републике Србије за 2013. годину – Раздео 29 Министарство рада, запошљавања и социјалне политике, у начелу и у складу са чланом 173. став 2. Пословника Народне скупштине, предлаже Одбору за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава, да прихвати Предлог закона о буџету Републике Србије за 2013. годину – раздео 29 Министарство рада, запошљавања и социјалне политике у начелу, који је поднела Влада Републике Србије.


Друга тачка дневног реда – Разматрање представки и предлога грађана

Одбор је размотрио представке које су поднели:

· Марија Пијевац, Пљешевичка 2, Београд

· Миодраг Младеновић, Осипаоница


· Живомир Петровић, Црновршка  Р534, Јагодина

· Драгица Вранић, Устаничка 244-Г/409, Београд

· Милорад Миловановић, Кеј 29. децембра 20, Ниш

· Синдикат „Назависност“ ГП „Дом“ а.д. и Мали акционари ГП „Дом“
· Ерна Шумец, председница Синдикалне организације радника покрајинских органа управе и служби Аутономне покрајине Војводине
· Божидар Здравковић, село Штитарац, Књажевац

· Владан Гавриловић, Николе Тесле 25, Мали Зворник

Одбор је, сходно препоруци Радне групе за разматрање представки грађана, донео закључак да размотрене представке проследи надлежнима, на даље поступање.

Трећа тачка дневног реда – Одлука о измени Одлуке о образовању Пододбора за питања ратних ветерана и жртава ратова од 1991-1999. године

Председница је уместо Биљане Илић Стошић из Српске напредне странке, која више није члан Одбора, за члана Пододбора за питања ратних ветерана и жртава ратова од 1991-1999. године предложила др Александра Радојевића. Предлог је једногласно прихваћен. 


Такође, будући да посланичка група Демократске странке приликом образовања Пододбора, није предложила свог представника, за члана у Пододбору предложен је Душан Обрадовић, из Демократске странке. Предлог је једногласно прихваћен.

Четврта тачка дневног реда – Р а з н о


Председница је скренула пажњу на то да се 3. децембар обележава као Светски дан за права особа с инвалидитетом. Будући да је Одбор претходних година обележавао овај датум, предложила је да се и ове године тим поводом одржи свечана седница, на којој би био вођен разговор са представницима организација особа са инвалидитетом, на тему актуелних питања у вези са законским решењима или предстојећим изменама закона, који регулишу положај особа са инвалидитетом. Међутим, с обзиром на то да Министарство рада овим поводом 3. децембра организује округли сто на тему „У сусрет изради Закона о знаковном језику“ (на који су позвани и чланови Одбора), предложила је да седница Одбора буде одржана 4. децембра. Предлог је једногласно прихваћен. 


Седница је завршена у 13, 15 часова.
     СЕКРЕТАР
ПРЕДСЕДНИЦА ОДБОРА

  Жужана Сич Леви

Милица Дроњак
