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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва
17 Број: 06-2/324-14
19. новембар 2014. године

Б е о г р а д

ЗАПИСНИК

      ДЕВЕТЕ СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 18. НОВЕМБРА 2014. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11, 40 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Слободан Гвозденовић,  Миланка Јевтовић Вукојичић, Александра Малетић, Мујо Муковић, Александар Пајовић, Александар Перановић, Љиљана Бероња, Мирјана Драгаш, Милена Ћорилић, Благоје Брадић и Анамарија Вичек, као и заменик члана Братимир Васиљевић (Јелена Мијатовић). 
Седници нису присуствовали чланови Одбора: Миодраг Линта, Милан Петрић, Шаип Камбери и Муамер Бачевац, као ни њихови заменици. 
Седници је присуствовала народна посланица Надица Николић Танасијевић (заменик члана Одбора).
Седници су присуствовали представници Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања: Александар Стојановић, државни секретар, Љиљана Џувер, Зоран Лазић, Зоран Милошевић и Здравка Миленковић, помоћници министра, Бојан Јоцић, директор Инспектората за рад, Вера Божић Трефалт, директор Управе за безбедност и здравље на раду, Љубиша Величковић и Драган Вулевић, начелници одељења, Сања Гаврановић и Катарина Денчић, саветнице. 
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање Информације о раду Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, за период од 26. априла до 26. јула 2014. године;

2. Разматрање представки и предлога грађана и

3. Разно.
Прва тачка дневног реда – Разматрање Информације о раду Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, за период од 26. априла до 26. јула 2014. године
Александар Стојановић, државни секретар, изнео је укратко активности Министарства по секторима у наведеном периоду. 
Сектор за заштиту особа с инвалидитетом је одредио правац у ком би ова област требало да се креће у 2015. години и начин на који би заједно с удружењима требало да буду дефинисани приоритети у погледу финансирања и остваривања активности. Навео је податак да је само 2% особа с инвалидитетом које имају високо образовање, па је самим тим њихова конкурентност на тржишту рада занемарљива и стога је акценат стављен и на сарадњу са Министарством просвете. У сарадњи са Инспекторатом за рад и Управом за безбедност и здравље на раду, ради се и на томе да у наредној години запошљавање особа с инавлидитетом у предузећима за професионалну рехабилитацију и безбедност на раду у њима, буду на вишем нивоу и прилагођени овим особама. 
Кад је у питању Сектор за запошљавање, најважнија активност је дефинисање националног акционог плана за 2015. годину, са мерама активне политике запошљавања. У овој фази је започет и процес израде одлуке о решавању вишка запослених у процесу приватизације, реструктурирања и рационализације, која се односи на 2014. годину. 

У оквиру Сектора за рад, формиране су радне групе за рад и кодекс радног законодавства, које су дефинисале основни правац у ком ће се ићи у овој области. Паралелно је започета израда закона о осигурању повреде на раду и закона о социјалном предузетништву. 
Истакао је да активности Инспектората за рад једним делом утичу на смањење формалне стопе незапослености и повећања стопе формалне запослености. 

Кад је у питању Сектор за ПИО и активности у овом периоду, поменуо је да ревизија инвалидских пензија иде својим током и рекао да иако директне уштеде нису велике, оне индиректне, које ће се приказивати наредних година ће то бити. 
Сектор за бригу о породици и социјалну заштиту се стара да што више установа социјалне заштите припреми за добијање лиценци, што би у наредној години омогућило приступ фондовима ЕУ, тако што ће установе саме моћи да конкуришу, чиме би буџет био знатно растерећен. 
У дискусији су учествовали: Благоје Брадић, Весна Ракоњац, Александар Стојановић, Миланка Јетовић Вукојичић и Драган Вулевић. 
 Благоје Брадић је поставио питање који је проценат реализације буџета у делу који се односи на социјални програм, с обзиром на то да је већ новембар, па је могуће изнети оквирну оцену. Осврнуо се и на запошљавање особа с инвалидитетом и рекао да је законска регулатива у овој области недоречена. Подсетио је да на основу Закона о здравственој заштити, здравствена контрола радника преко медицине рада не представља обавезан вид контроле, већ се она врши на основу појединачних уговора. Сматра да би установе које имају медицину рада у свом саставу, морале да буду званична служба која врши контролу здравља радно способног становништва које се бави производном делатношћу. У супротном, имамо ситуацију да привредни субјекти, било да су у питању мале или велике фирме, не склапају уговоре с овим установама, па запослени немају здравствену контролу, што би требало да буде обавезно. На крају је поставио питање докле се стигло с израдом социјалне карте. 
Весна Ракоњац се сложила са Благојем Брадићем кад је у питању неопходност тзв. систематских прегледа за запослене. Рекла је да би као добар модел могао да послужи санитарни преглед радника који је за поједина занимања обавезан. У сваком случају, сматра да не треба занемарити службу медицине рада која је у врло незгодној позицији и ово би представљало добар извор њеног финансирања. 
Александар Стојановић је рекао да ће медицина рада свакако добити своју улогу у оквиру превентивног деловања послодаваца и државе, након што буду извршене анализе у области безбедности и здравља на раду, односно броја повреда на раду и трошкова који се у оквиру тога подразумевају. У сваком случају сматра да област медицине рада не представља трошак, већ инвестицију и да би овакво гледиште требало да буде распрострањеније. Кад је у питању извршење буџета у оквиру социјалног програма, оно још увек није окончано, јер тек предстоји спровођење одређених мера. Изнео је податак да у оквиру корисника новчане социјалне помоћи има 137 хиљада радно способних и тренутно се ради на буђењу свести ових грађана да треба да постану радно активни. 
Весна Ракоњац се још једном осврнула на област медицине рада, у оквиру које се као превентивна делатност налази хигијена рада, а с обзиром на то да је јавно здравље у нашој земљи на врло ниском нивоу, она заправо представља инвестицију у будућност. 

Миланка Јевртовић Вукојичић је похвалила представнике Министарства за њихово учествовање и залагање у помоћи становништву  на поплављеном подручју у најкритичнијем периоду, који се поклапа са периодом на који се Информација односи. Кад је у питању активација радно способног становништва корисника новчне социјалне помоћи, поставила је питање када ће бити донето упутство које се односи на почетак њене имплементације. 
Александар Стојановић и Драган Вулевић (из Сектора за бригу о породици и социјалну заштиту), потврдили су да је у току процес израде посебног упутства за примену ове уредбе.  



Одбор је једногласно (13 за) и без примедби, одлучио да предложи Народној скупштини да прихвати Информацију о раду Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, за период од 26. априла до 26. јула 2014. године.

Друга тачка дневног реда – Разматрање представки и предлога грађана
Мирјана Драгаш, заменик председника Одбора, подсетила је чланове Одбора да је радна група размотрила све у међувремену пристигле представке грађана, а предлози за њихово решавање су раније достављени свима путем електронске поште. 

С обзиром на то да није било примедби, ни дискусије, Одбор је једногласно (13 за) прихватио предлог радне групе на који начин треба поступити са размотреним представкама. 

Трећа тачка дневног реда – Разно
Председница је обавестила да је Одбору стигао позив од Одбора за здравство, рад и социјално стање Скупштине Црне Горе за присуствовање тематској сесији 28. новембра 2014. године у Подгорици. Том приликом ће бити размотрена тема слободе кретања радне снаге између земаља Дејтонског споразума, уз коришћење искуства нордијског модела сарадње. Ова сесија је организована на предлог Игманске иницијативе, мреже невладиних организација БиХ, Хрватске, Црне Горе и Србије, а у сарадњи са Министарством рада и социјалног старања Црне Горе. С обзиром на то да су поред председника Одбора, још два члана позвана да присуствују, председница је предложила да остала два представника Одбора буду Миланка Јевтовић Вукојичић и Благоје Брадић, што је Одбор једногласно прихватио.

Братимир Васиљевић је скренуо пажњу на питање неисплаћивања јубиларних награда у установама које се баве заштитом деце, услед недостатка средстава. Рекао је да овакви случајеви најчешће завршавају на суду, а да судски трошкови премашују износе самих награда. Стога је предложио да Одбор упути допис надлежном министарству, уз молбу да се изнађе начин да овакве ситуације буду превазиђене. 
Председница се сложила с овом иницијативом и додала да би од Министарства финансија требало затражити информацију да ли су поменуте установе тренутно уопште у обавези да исплаћују јубиларне награде, с обзиром на актуелне мере штедње. 

Седница је завршена у 12, 30 часова.

     СЕКРЕТАР
  ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 др Весна Ракоњац
