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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за рад, социјална питања, 

друштвену укљученост и смањење сиромаштва

17 Број: 06-2/90-17
25. мај 2017. године

Б е о г р а д 

ЗАПИСНИК

      11. СЕДНИЦЕ ОДБОРА ЗА РАД, СОЦИЈАЛНА ПИТАЊА, 
ДРУШТВЕНУ УКЉУЧЕНОСТ И СМАЊЕЊЕ СИРОМАШТВА, 

ОДРЖАНЕ 24. МАЈА 2017. ГОДИНЕ

Седница је почела у 12, 05 часова.
Седницом је председавала Весна Ракоњац, председница Одбора.
Седници су присуствовали чланови Одбора: Миланка Јевтовић Вукојичић, Бранимир Ранчић, Владо Бабић, Бојан Торбица, Драган Савкић, Јосип Броз, Весна Николић Вукајловић, Томислав Жигманов, Милена Ћорилић, Енис Имамовић и Горица Гајић, као и заменици чланова: Татјана Мацура (Љупка Михајловска), Милена Бићанин (Предраг Јеленковић) и Марија Јањушевић (Бошко Обрадовић).     
Седници нису присуствовале чланице Одбора: Александра Малетић и Марија Јевђић, као ни њихови заменици. 
На предлог председнице Одбора, усвојен је следећи 
Д н е в н и    р е д:
1. Разматрање представки и предлога грађана и
2. Разно.
Пре преласка на разматрање утврђеног дневног реда, усвојени су без примедби записници девете и десете седнице Одбора, које су одржане 23. фебруара и 20. и 21. фебруара 2017. године. 
Прва тачка дневног реда – Разматрање представки и предлога грађана
Миланка Јевтовић Вукојичић је у својству известиоца Радне групе за представке и предлоге грађана, најпре рекла на шта се свака појединачна представка односи и изнела предлог Радне групе за поступање по истој. Размотрене су представке: Радисава Стојковића, Јасне Косановић, Јелице Милосављевић, Милутина Николића, Славке Божановић, Милорада Миловановића, чланова Одбора радника физичко-техничког обезбеђења Савеза за радничко друштво, Александре Танасковић и Виолете Милтеновић, Миломирке Ратковић, Славице Синадиновић, Драгана Стокића, Љиљане Николић, Бранислава Митића, Миомира Благојевића, Наде Ђурић, Организације „ОПУС ПУЛС“ чији је заступник Радослав Тодоровић, Снежане Томић, Бранимира Брадића и Бранке Баљак.


У дискусији су учествовали: Весна Ракоњац, Милена Ћорилић, Владо Бабић, Татјана Мацура и Миланка Јевтовић Вукојичић.


Поводом представке Милорада Миловановића, у којој именовани притужује на утврђени износ пензије, а осим тога тражи и клаузулу правоснажности на пресуду, на основу признања Основог суда у Косовској Митровици, судска јединица у Грачаници, предлог Радне групе јесте да се у делу који се односи на клаузулу правоснажности, представка упути Министарству правде. Такође, предлог је да се допис упути Републичком фонду за пензијско и инвалидско осигурање, са питањем да ли у случају лица која су стаж осигурања остварила на Косову и Метохији, овај орган по службеној дужности прибавља доказе о радном стажу. 


Председница је изнела мишљење да Републички фонд за ПИО јесте у обавези да у оваквим случајевима прибави неопходне податке, међутим, када су у питању лица која су радила на територији КиМ, потребно је прецизно обрачунати за које ставке су уплаћивани доприноси, с обзиром на то да деведестих година нису сви приходи опорезовани, а износ пензије се обрачунава само на основу уплаћиваних доприноса. 


Бранислав Митић у својој представци притужује због положаја инвалида рада II и III категорије, који су по старом закону одлазили у пензију, а сматра да представљају категорију пензионера којима су по актуелном Закону о пензијском и инвалидском осигурању, ускраћена права која им припадају. Између осталог, иако су им примања недовољна за живот, не смеју да раде додатне послове, а дискриминисани су и тиме што немају право на различите бенефиције, бесплатно бањско лечење преко Републичког фонда за ПИО итд. Сматра да би изменама требало у Закон уврстити и ову категорију инвалидских пензионера, с тим да им се дозволи могућност одласка у пуну инвалидску пензију, или по жељи у превремену пензију. Предлог је Радне групе да се ова представка на даљу надлежност достави Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања. 


Милена Ћорилић је истакла да је по старом закону, лице које је припадало III категорији могло да иде у пензију, са правом на преквалификацију, а уколико му је ова категорија утврђена у тренутку када је имало довољан број година стажа осигурања, аутоматски је одлазило у пензију. Међутим, поједина лица из ове категорије нису ни одлазила у пензију, већ су добијала премештај на друго радно место. 


Владо Бабић је скренуо пажњу на то да би захтевом за ревизију, многа од ових лица ризиковала да угрозе свој тренутни статус, а свакако би било мало оних који би били преведени у I категорију, са чим се председница сложила, имајући у виду то колико је својевремено било злоупотреба приликом одлазака у инвалидску пензију. 



У представци коју је председници Народне скупштине доставила организација „ОПУС ПУЛС“, а чији је заступник Радослав Тодоровић, тражи се пријем код председнице, како би у личном контакту било објашњено са каквим се потешкоћама у раду сусрећу чланови ове гранизације. Наиме, ова организација помаже угроженом становништву, између осталог, труди се да помогне и бившим затвореницима да нађу посао и уопште да се реинтегришу у друштво. Стога би у разговору изнели са каквим се проблемима суочавају, као и предлоге за њихово решавање. С обзиром на то да је ова представка због своје садржине, од стране кабинета председнице НС достављена Одбору, Радна група је предложила да председница Одбора прими представнике ове организације на разговор. 



Председница се сложила са предлогом, уз напомену да би било добро да поред ње, састанку присуствују и други заинтересовани чланови Одбора.  


Татјана Мацура је скренула пажњу на то да се ова организација већ трећи пут обраћа Одбору, на шта јој је указано да се трећи пут обраћа председници Народне скупштине, а да је Одбор први пут представку ове организације добио 27. априла 2017. године и да је убрзо потом она размотрена од стране Радне групе. Такође, као чланица Радне групе, Миланка Јевтовић Вукојичић је подсетила да се све пристигле представке решавају у најкраћем року.  
Осим тога, Татјана Мацура је истакла да организција „ОПУС ПУЛС“ не ради само са затвореницима, или бившим затвореницима, већ са свим угроженим категоријама у друштву. Сматра да би делегација Одбора представнике ове организације требало да прими и саслуша што пре, имајући у виду то да заступник организације у својој представци нуди и решења проблема са којима се у раду суочавају чланови организације. С овим се председница сложила, уз напомену да ће приликом организовања састанка бити поштована процедура у раду Народне скупштине, тако да ће о томе бити обавештен и генерални секретар. 
Одбор је већином гласова (14 за, 1 није гласао) прихватио предлог Радне групе о поступању по представкама.


Друга тачка дневног реда – Разно



Председница је обавестила да је примила одговор Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, поводом представке Силване Живковић, породиље из Лебана, а која се односи на остваривање права на накнаду зараде за време породиљског одсуства и одсуства са рада ради неге детета. Одговор Министарства ће након седнице бити подељен свим члановима, ради упознавања, а на наредној седници ће бити и размотрен, утолико што садржај дописа указује на то да би се могло додатно радити на Нацрту закона о финансијској подршци породици са децом, тако да ће чланови Одбора имати прилику да изнесу своје предлоге.


Председница је рекла да је прихватила предлог Посланичке групе Двери и упутила Славици Ђукић Дејановић, министарки без портфеља задуженој за демографију и популациону политику, допис са молбом да Одбору достави писану Информацију о раду ресора за који је задужена. Уследио је одговор из кабинета министарке, у ком између осталог стоји да је кабинет почео са радом у септембру 2016. године, а да је досадашње информације о раду достављао председнику Владе РС, као и да ће исте бити саставни део Извештаја о раду, који Влада подноси Народној скупштини, за протеклу годину, сагласно члану 36. Закона о Влади. 


Тим поводом, а имајући у виду да се у надлежности Одбора налази и популациона политика, као и да се актуелна Влада распушта 01. јуна ове године, председница је предложила да се Одбор министарки без портфеља обрати још једном ради доставе информације које су до сад достављене председнику Владе, како би чланови Одбора имали увид у то шта је урађено у претходном периоду, од формирања овог кабинета, у погледу евидентирања стања, унутрашњих миграција, података о наталитету по регијама и сл, са чим су се чланови Одбора сагласили. 



Председница је скренула пажњу на случај труднице која је остала без посла, а о чему је сазнала из медија. Сматра да би Одбор поводом овог случаја требало да се обрати Министарству за рад, тј. Инспекторату за рад, јер је из оног што се у медијима могло чути, очигледно да је дошло до пропуста, а да би поменутој трудници требало пружити заштиту, са чим су се чланови Одбора сложили.



Председница је обавестила да је у плану да Одбор у наредном периоду одржи две седнице ван седишта, у Крушевцу и Нишу. Прва седница би била одржана у Крушевцу, а с обзиром на то да би тема првог дана била дуално образовање, чланови Одбора би посетили и Хемијско-технолошку школу, која је већ започела програм по овом систему. У складу са тим, седницу би требало одржати пре краја школске године, тако да ђаци буду у прилици да чланове Одбора упознају са својим радом. Другог дана би тема била хранитељство, а чланови Одбора би обишли Школу за основно и средње образовање „Веселин Николић“, за децу са сметњама у развоју, као и Центар за особе с инвалидитетом, Геронтолошки центар и Дом за децу и омладину „Јефимија“. 


Кад је у питању одржавање седнице у Нишу, Одбор ће упутити допис Градској управи, са молбом да нас обавесте који им термин одговара за одржавање седнице, као и да дају предлог које би теме том приликом могле да буду обрађене.


Подсетила је и да је с Амбасадом Аустрије договарана студијска посета Одбора њиховом парламенту, у другој половини ове године, а коју би финансирао УНДП. 



Председница је обавестила да је Одбор накнадно добио представку Звонимра Катунца, у којој притужује на умањење пензије казненим поенима, иако тврди да према Закључку Владе (у складу с Одлуком о утврђивању Програма за решавање вишка запослених у процесу рационализације, реструктурирања и припреме за приватизацију), испуњава све услове да се изврши корекција његове пензије. Предложила је да представка именованог, заједно са прилозима, буде достављена на даљу надлежност Националној служби за запошљавање и Републичком фонду за пензијско и инвалидско осигурање, ради провере навода које је именовани у својој представци изнео, са чим су се чланови Одбора сложили.    


У дискусији су учествовали: Марија Јањушевић, Весна Ракоњац и Милена Бићанин.



Марија Јањушевић је поводом достављања поменутих информација од стране министарке без портфеља, рекла да странка Двери у свом програму има породичну политику као једну од кључних ставки, тако да ову област помно прате и желе да дају свој допринос. 


Скренула је пажњу на то да је ова посланичка група тражила смену министарске без портфеља, јер сматрају да свој посао не обавља како треба, а да су путем медија добили одговор да би требало да се баве чињеницама, па су у светлу тога и затражили достављање поменутих информација.  


Председница се сложила да је потребно затражити информацију о чињеничном стању од министарке без портфеља, а по потреби, Одбор ће се обратити и председнику Владе, на основу одговора министарке. Такође, уколико од министарке не добије тражено, Одбор ће се обратити и Институту за јавно здравље Србије „Др Милан Јовановић Батут“, ради добијања информације о виталним параметрима нације. 



Кад је у питању случај отпуштене труднице, Милена Бићанин се сложила да би Инспекторату за рад требало упутити допис, али са захтевом да Одбор обавесте о томе шта је поводом поменутог случаја предузето. 
Седница је завршена у 13, 20 часова.
     СЕКРЕТАР
  
ПРЕДСЕДНИК 

Жужана Сич Леви                                                                 

др Весна Ракоњац
