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Р Е П У Б Л И К А С Р Б И Ј А

 НАРОДНА СКУПШТИНА

 01 Број 06-2/319-13
 29. август 2013. године

 Б е о г р а д 

З А П И С Н И К

СЕДНИЦЕ ДЕСЕТОГ ВАНРЕДНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2013. ГОДИНИ, ОДРЖАНЕ 26, 28. И 29. АВГУСТА 2013. ГОДИНЕ
Седница је почела у 11 часова и пет минута. 

Седници је председавао др Небојша Стефановић, председник Народне скупштине. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 160 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 106 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Иван Андрић, Вук Јеремић, др Милош Јовановић, Миланка Карић, Елвира Ковач, Нада Колунџија, Љиљана Миладиновић, Милан Миросављевић, Горица Мојовић, Радојко Обрадовић, Зоран Остојић, Балинт Пастор, Борис Ранковић, проф. др Миодраг Стојковић, Слободан Хомен, Мирко Чикириз, Бранка Каравидић, мр Синиша Лазић, Милинко Живковић, Бранислав Митровић, Бранислав Крекић и Златко Драгосављевић. 
Председник је подсетио да је, сагласно чл. 86. и 87. Пословника, седницу сазвао у року краћем од рока и мимо дана утврђеног у наведеним одредбама Пословника Народне скупштине, због потребе да Народна скупштина што пре размотри Предлог закона из дневног реда који је одређен у Захтеву Владе за одржавање ванредног заседања. 

Сагласно члану 90. став 1. Пословника, председник је обавестио да је, поред представника предлагача Николе Селаковића, министра правде и државне управе, позвао да седници присуствују и Јован Ћосић, начелник Одељења за нормативне послове и међународну сарадњу у Министарству правде и државне управе и Златко Петровић, виши саветник у Министарству правде и државне управе.
Председник је подсетио да је Десето ванредно заседање Народне скупштине у 2013. години сазвано на Захтев Владе, сагласно члану 106. став 3. Устава Републике Србије, члану 48. став 3. Закона о Народној скупштини и члану 249. Пословника Народне скупштине, са одређеним дневним редом садржаним у том Захтеву.

Тако одређени дневни ред је следећи
Д н е в н и   р е д


1. Предлог закона о изменама и допунама Закона о министарствима, који је поднела Влада (број 02 – 3227/13 од 25. августа 2013. године).


Пре преласка на рад по дневном реду за реч су се, по Пословнику, јавили народни посланици: Јован Палалић, који је указао на повреду чл. 27, 167. и 168. Пословника, проф. др Јанко Веселиновић, који је указао на повреду чл. 27. и 107. Пословника, а објашњење је дао председник, Бојан Ђурић, који је указао на повреду чл. 27. и 86. Пословника и пошто није био задовољан објашњењем које је дао председник, затражио је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о повредама Пословника, Захарије Трнавчевић, који је указао на повреду чл. 27. и 28. Пословника, а објашњење је дао председник, Бојан Ђурић, који је указао на повреду члана 155. Пословника и пошто није био задовољан објашњењем које је дао председник, затражио је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о повреди Пословника и Чедомир Јовановић, који је указао на повреду члана 27. Пословника.


Затим је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду, односно на начелни претрес о 1. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О МИНИСТАРСТВИМА.


Горан до краја дана.
Првог дана рада, седница је завршена у 23 часа и 35 минута.
Други дан рада – 28. август 2013. године
Седница је почела у 12 часова и 10 минута.

Седници је председаваo др Небојша Стефановић, председник Народне скупштине.

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 90 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутан 101 народни посланик и да постоје услови за рад Народне скупштине.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Иван Андрић, Душан Бајатовић, Горан Богдановић, Марко Јакшић, Вук Јеремић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Иван Јоковић, Миланка Карић, Елвира Ковач, Драган Марковић, Срђан Миковић, Саша Миленић, Милан Миросављевић, проф. др Драгољуб Мићуновић, Миодраг Николић, Душан Обрадовић, Борислав Пелевић, др Ненад Поповић, Борис Ранковић, Бошко Ристић, Константин Самофалов, проф. др Миодраг Стојковић, Захарије Трнавчевић, Мирко Чикириз, Александар Чотрић, доц. др Зоран Радовановић, Радован Раичевић, Милинко Живковић, Бранислав Митровић, Драган Андрић, Бранислав Крекић и Златко Драгосављевић. 
Сагласно члану 90. став 1. Пословника, председник је обавестио да је, поред представника предлагача Александра Вучића, првог потпредседника Владе и министра одбране и Николе Селаковића, министра правде и државне управе, позвао да седници присуствују и Јован Ћосић, начелник Одељења за нормативне послове и међународну сарадњу у Министарству правде и државне управе и Златко Петровић, виши саветник у Министарству правде и  државне управе.
Затим је Народна скупштина наставила рад и прешла на претрес у појединостима о 1. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О МИНИСТАРСТВИМА.


Горан до краја дана.
Пошто је Народна скупштина завршила расправу о јединој тачки дневног реда седнице, председник Народне скупштине је, сагласно члану 87. став 5. Пословника, одредио четвртак, 29. август 2013. године, са почетком у 10,00 часова, као Дан за гласање о тачки дневног реда седнице Десетог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2013. години. 

Другог дана рада, седница је завршена у 23 часа и 55 минута.
Трећи дан рада – 29. август 2013. године
Седница је почела у 10 часова и 20 минута.

Седници је председаваo др Небојша Стефановић, председник Народне скупштине.

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 101 народни посланик, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 128 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине, у складу са чланом 88. став 5. Пословника Народне скупштине.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, Иван Андрић, Олгица Батић, Горан Богдановић, Миљенко Дерета, мр Божидар Ђелић, Емир Елфић, Марко Јакшић, Вук Јеремић, Сања Јефић - Бранковић, Иван Јовановић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Иван Јоковић, Миланка Карић, Ненад Китановић, Елвира Ковач, Синиша Ковачевић, Бојан Костреш, Милан Лапчевић, проф. др Душан Милисављевић, Милан Миросављевић, Миодраг Николић, Радојко Обрадовић, Зоран Остојић, Јован Палалић, Петар Петковић, Душан Петровић, Јудита Поповић, др Ненад Поповић, Борис Ранковић, Слободан Самарџић, Константин Самофалов, проф. др Миодраг Стојковић, Јелена Триван, Захарије Трнавчевић, Риза Халими, Слободан Хомен, Мирко Чикириз, Александар Пејчић, Бранка Каравидић, Никола Јовановић, Милинко Живковић, Бранислав Митровић, Драган Андрић, Бранислав Крекић и Златко Драгосављевић. 
Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање о 1. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О МИНИСТАРСТВИМА.

Горан
Након тога, Народна скупштина је, сагласно члану 103. став 6. и став 10. Пословника, прешла на одлучивање о повредама Пословника на које су, у току седнице, указали народни посланици.

Народна скупштина је одлучила да није било повреде: чланова 27. и 86. Пословника, на које је указао народни посланик Бојан Ђурић, на седници 26. августа 2013. године, у 11 часова и 15 минута (од 197 присутних народних посланика, 43 су гласала за, против и уздржаних није било, а 154 нису гласала), да није било повреде члана 155. Пословника, на коју је указао народни посланик Бојан Ђурић, на седници 26. августа 2013. године, у 11 часова и 20 минута (од 197 присутних народних посланика, 41 је гласао за, против и уздржаних није било, а 156 није гласало), да није било повреде члана 27. Пословника, на коју је указао народни посланик Бојан Ђурић, на седници 26. августа 2013. године, у 19 часова и 30 минута (од 198 присутних народних посланика, 33 су гласала за, против и уздржаних није било, а 165 није гласало), да није било повреде чланова 106. и 107. Пословника, на које је указао народни посланик Вучета Тошковић, на седници 28. августа 2013. године, у 12 часова и 49 минута (од 198 присутних народних посланика, 198 није гласало), да није било повреде чланова 27. и 107. Пословника, на које је указао народни посланик Бојан Ђурић, на седници 28. августа 2013. године, у 16 часова и 35 минута (од 198 присутних народних посланика, 39 је гласало за, против и уздржаних није било, а 159 није гласало), да није било повреде члана 107. став 1. Пословника, на коју је указао народни посланик Зоран Бабић, на седници 28. августа 2013. године, у 17 часова и 30 минута (од 197 присутних народних посланика, један је гласао за, против и уздржаних није било, а 196 није гласало) и да није било повреде члана 27. Пословника, на коју је указао народни посланик Драган Шормаз, на седници 28. августа 2013. године, у 20 часова и 24 минута (од 197 присутних народних посланика, четири су гласала за, против и уздржаних није било, а 193 нису гласала).
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање једине тачке дневног реда седнице и одлучивање о њој, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника, закључио седницу Десетог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2013. години. 

Седница је закључена у 10 часова и 45 минута.
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