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З А П И С Н И К
СЕДНИЦЕ ДРУГОГ ВАНРЕДНОГ ЗАСЕДАЊА
НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У ЧЕТРНАЕСТОМ САЗИВУ, ОДРЖАНЕ 23, 24, 25, 26, 27. И 30. СЕПТЕМБРА 2024. ГОДИНЕ
Седница је почела у 10 часова и 10 минута.
Седници је председавала Ана Брнабић, председник Народне скупштине.
Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 116 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да je у сали присутнo 180 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине, у смислу члана 49. Закона о Народној скупштини.
Председник је обавестила да су спречени да седници присуствују народни посланици Ивана Стаматовић и Радомир Лазовић. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Андријана Александров, Ана Белоица Мартаћ, Владимир Ђукановић, Далибор Јекић, Снежана Јовановић, Шаип Камбери, др Богдана Кољевић Грифит, Бранко Лукић, Драган Д. Марковић, др Милица Јаблановић Марушић, Сања Милошевић, Слободан Николић, Зоран Сандић, Јелена Спирић, Душан Стојиљковић, др Санела Страиновић, мр Ненад Томашевић, Игор Брауновић, проф. др Александра Павловић Марковић, Един Нумановић, Љубинко Ђурковић и др Милош Јовановић.
Председник је обавестила да је, сагласно члану 86. став 2. и члану 87. став 2. Пословника Народне скупштине, ова седница сазвана у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника, и, изузетно, за понедељак, дакле мимо дана утврђених у члану 87. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре размотри предлоге аката из одређеног дневног реда.
Председник је подсетила да је седница Другог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у Четрнаестом сазиву сазвана на Захтев Владе, сагласно члану 106. став 3. Устава Републике Србије, члану 48. став 3. Закона о Народној скупштини и члану 249. Пословника Народне скупштине, са одређеним дневним редом садржаним у том захтеву.


Тако одређен дневни ред је следећи:
1.	Предлог закона о изменама и допунама Закона о буџету Републике Србије за 2024. годину, са Предлогом одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Финансијског плана Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање за 2024. годину, Предлогом одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама Финансијског плана Републичког фонда за здравствено осигурање за 2024. годину, Предлогом одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Финансијског плана Фонда за социјално осигурање војних осигураника  за 2024. годину и Предлогом одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама Финансијског плана Националне службе за запошљавање за 2024. годину, који је поднела Влада (број 400-2183/24 од 19. септембра 2024. године)
2.	Предлог закона о изменама и допунама Закона о финансијској подршци породици са децом, који је поднела Влада (број 011-2184/24 од 19. септембра 2024. године)
3.	Предлог закона о потврђивању Споразума о међусобном признавању професионалних квалификација за медицинске сестре, докторе ветеринарске медицине, магистре фармације и бабице у контексту Централно-европског споразума о слободној трговини, који је поднела Влада (број 011-2069/24 од 6. септембра 2024. године)
4.	Предлог закона о потврђивању Уговора о зајму Обновљиви извори енергије у системима даљинског грејања у Србији између Републике Србије и Европске банке за обнову и развој, Оперативни број 53021, који је поднела Влада (број 011-1862/24 од 1. августа 2024. године)
5.	Предлог закона о потврђивању Уговора о гаранцији (Пројекат уградње паметних бројила у Србији) између Републике Србије и Европске инвестиционе банке, који је поднела Влада (број 011-1814/24 од 25. јула 2024. године)
6.	Предлог закона о потврђивању Одлуке број 1/2023 Заједничког комитета Регионалне Конвенције о пан-евро-медитеранским преференцијалним правилима о пореклу од 7. децембра 2023. године о изменама и допунама Регионалне конвенције о пан-евро-медитеранским преференцијалним правилима о пореклу, који је поднела Влада (број 011-1752/24 од 18. јула 2024. године)
7.	Предлог закона о потврђивању Анекса 2 Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Француске о сарадњи у области спровођења приоритетних пројеката у Републици Србији, који је поднела Влада (број 011-1750/24 од 18. јула 2024. године)
Народна скупштина је, већином гласова (од 195 присутних народних посланика, 130 је гласало за, 13 против, један се уздржао, а 51 није гласао), прихватила предлог народног посланика Ане Брнабић да се обави 
заједнички начелни и јединствени претрес о:
-	Предлогу закона о изменама и допунама Закона о буџету Републике Србије за 2024. годину, са Предлогом одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Финансијског плана Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање за 2024. годину, Предлогом одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама Финансијског плана Републичког фонда за здравствено осигурање за 2024. годину, Предлогом одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Финансијског плана Фонда за социјално осигурање војних осигураника  за 2024. годину и Предлогом одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама Финансијског плана Националне службе за запошљавање за 2024. годину, који је поднела Влада (број 400-2183/24 од 19. септембра 2024. године)
-	Предлогу закона о изменама и допунама Закона о финансијској подршци породици са децом, који је поднела Влада (број 011-2184/24 од 19. септембра 2024. године)
-	Предлогу закона о потврђивању Споразума о међусобном признавању професионалних квалификација за медицинске сестре, докторе ветеринарске медицине, магистре фармације и бабице у контексту Централно-европског споразума о слободној трговини, који је поднела Влада (број 011-2069/24 од 6. септембра 2024. године)
-	Предлогу закона о потврђивању Уговора о зајму Обновљиви извори енергије у системима даљинског грејања у Србији између Републике Србије и Европске банке за обнову и развој, Оперативни број 53021, који је поднела Влада (број 011-1862/24 од 1. августа 2024. године)
-	Предлогу закона о потврђивању Уговора о гаранцији (Пројекат уградње паметних бројила у Србији) између Републике Србије и Европске инвестиционе банке, који је поднела Влада (број 011-1814/24 од 25. јула 2024. године)
-	Предлогу закона о потврђивању Одлуке број 1/2023 Заједничког комитета Регионалне Конвенције о пан-евро-медитеранским преференцијалним правилима о пореклу од 7. децембра 2023. године о изменама и допунама Регионалне конвенције о пан-евро-медитеранским преференцијалним правилима о пореклу, који је поднела Влада (број 011-1752/24 од 18. јула 2024. године) и
-	Предлогу закона о потврђивању Анекса 2 Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Француске о сарадњи у области спровођења приоритетних пројеката у Републици Србији, који је поднела Влада (број 011-1750/24 од 18. јула 2024. године).
*
*    *
Народна скупштина је, сагласно чл. 132. и 133. Закона о избору народних посланика, на предлог Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала да је престао мандат, пре истека времена на које је изабрана, народном посланику Селми Кучевић, даном подношења оставке.
Сагласно Закону о избору народних посланика, извршиће се попуњавање упражњеног посланичког места у Народној скупштини.
*    *
*
Народна скупштина је минутом ћутања одала пошту трагично страдалој породици у саобраћајној несрећи код Краљева (на чл. 88. и 27. Пословника Народне скупштине указао је народни посланик Мирослав Алексић).
Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, обавестила да су позвани да седници присуствују сви чланови Владе са сарадницима.
Народна скупштина није прихватила предлог народног посланика Срђана Миливојевића, да време претреса за посланичке групе износи 10 часова (од 203 присутна народна посланика, 63 су гласала за, а 140 није гласало).
Затим је Народна скупштина прешла на рад по утврђеном дневном реду седнице, односно на заједнички начелни и јединствени претрес o предлозима аката из тачака од 1. до 7. дневног реда.
Председник је, сагласно члану 157. став 1, члану 170. и члану 192. став 3, а сходно члану 157. став 2. Пословника, отворила заједнички начелни и јединствени претрес о:
-	Предлогу закона о изменама и допунама Закона о буџету Републике Србије за 2024. годину, са Предлогом одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Финансијског плана Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање за 2024. годину, Предлогом одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама Финансијског плана Републичког фонда за здравствено осигурање за 2024. годину, Предлогом одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Финансијског плана Фонда за социјално осигурање војних осигураника  за 2024. годину и Предлогом одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама Финансијског плана Националне службе за запошљавање за 2024. годину, 
-	Предлогу закона о изменама и допунама Закона о финансијској подршци породици са децом, 
-	Предлогу закона о потврђивању Споразума о међусобном признавању професионалних квалификација за медицинске сестре, докторе ветеринарске медицине, магистре фармације и бабице у контексту Централно-европског споразума о слободној трговини,
-	Предлогу закона о потврђивању Уговора о зајму Обновљиви извори енергије у системима даљинског грејања у Србији између Републике Србије и Европске банке за обнову и развој, Оперативни број 53021, 
-	Предлогу закона о потврђивању Уговора о гаранцији (Пројекат уградње паметних бројила у Србији) између Републике Србије и Европске инвестиционе банке, 
-	Предлогу закона о потврђивању Одлуке број 1/2023 Заједничког комитета Регионалне Конвенције о пан-евро-медитеранским преференцијалним правилима о пореклу од 7. децембра 2023. године о изменама и допунама Регионалне конвенције о пан-евро-медитеранским преференцијалним правилима о пореклу и
-	Предлогу закона о потврђивању Анекса 2 Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Француске о сарадњи у области спровођења приоритетних пројеката у Републици Србији.
Уводно излагање о предлозима аката поднео је представник предлагача Синиша Мали, први потпредседник Владе и министар финансија. 
У заједничком начелном и јединственом претресу учествовали су народни посланици: Верољуб Арсић, известилац Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава, (након чега се за реч јавила представник предлагача Милица Ђурђевић Стаменковски, министар за бригу о породици и демографију), Милица Николић, известилац Одбора за уставна питања и законодавство, Маријан Ристичевић, известилац Одбора за пољопривреду, шумарство и водопривреду, Хаџи Милорад Стошић, известилац Одбор за рад, социјална питања, друштвену укљученост и смањење сиромаштва, Александар Јовановић, председник Посланичке групе Еколошки устанак, (коме је реплицирао народни посланик Миленко Јованов, после чега се за реч јавила министар Милица Ђурђевић Стаменковски, након чега је на повреду члана 104. Пословника указао народни посланик Срђан Миливојевић, а председник је дала објашњење, затим су се за реч јавили министар Синиша Мали и председник Владе Милош Вучевић), Живота Старчевић, заменик председника посланичке групе Драган Марковић Палма - Јединствена Србија, Јасмина Каранац, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, мр Акош Ујхељи, представник Посланичке групе Савез војвођанских Мађара, проф. др Милољуб Албијанић, председник Посланичке групе ЗДРАВА СРБИЈА - РУСКА СТРАНКА - УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА (након чега се за реч јавио представник предлагача Милан Кркобабић, министар за бригу о селу), Бранко Павловић, председник Посланичке групе Ми - глас из народа (након чега су се за реч јавили министар Синиша Мали и председник Владе Милош Вучевић), Стефан Кркобабић, председник Посланичке групе ПУПС - Солидарност и правда и проф. др Слободан Цвејић, представник Посланичке групе СРБИЈА ЦЕНТАР – СРЦЕ (након чега се за реплику јавио народни посланик Миленко Јованов, после чега су се за реч јавили министар Синиша Мали и представник предлагача Горан Весић, министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, након чега је председник одредила паузу од једног часа). 
Након паузе, седница је настављена у 15 часова и 15 минута.
У наставку заједничког начелног и јединственог претреса учествовали су представник предлагача Дејан Ристић, министар информисања и телекомуникација и народни посланици: Борислав Антонијевић, представник Посланичке групе МИ - СНАГА НАРОДА ПРОФ. ДР БРАНИМИР НЕСТОРОВИЋ, (након чега се за реч јавио министар Синиша Мали, после чега је на повреду члана 107. Пословника указао народни посланик Борислав Антонијевић, а након објашњења које је дала председник, затражио је да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о томе), др Зоран Лутовац, председник Посланичке групе Демократска странка – ДС (након чега се за реплику јавио народни посланик Миленко Јованов, после чега су се за реч јавили министри Синиша Мали и Горан Весић, затим је на повреду члана 27. Пословника указао народни посланик Ђорђе Станковић, после чега се народни посланик др Зоран Лутовац јавио за реплику, затим су се за реч поново јавили министри Синиша Мали и Горан Весић, након чега је на повреду члана 107. Пословника указао народни посланик Стефан Јањић, после чега се за реч јавио председник Владе Милош Вучевић, а затим се за реплику поново јавио народни посланик др Зоран Лутовац), доц. др Биљана Ђорђевић, заменик председника Посланичке групе ЗЕЛЕНО-ЛЕВИ ФРОНТ - НЕ ДАВИМО БЕОГРАД (после чега се за реч јавила министар Милица Ђурђевић Стаменковски, којој је реплицирала народни посланик доц. др Биљана Ђорђевић, након чега се за реч поново јавила министар Милица Ђурђевић Стаменковски) и Предраг Марсенић, представник Посланичке групе НОВИ ДСС - ПОКС (НАДА) (коме је реплицирао народни посланик Миленко Јованов, после чега су се за реч јавили министри Синиша Мали и Горан Весић, као и председник Владе Милош Вучевић).
Првог дана рада, седница је завршена у 18 часова и 10 минута.
Други дан рада – 24. септембар 2024. године
Седница је почела у 10 часова и 5 минута.
Седници је председавала Марина Рагуш, потпредседник Народне скупштине.
Председавајућа је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 91 народни посланик, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 108 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.
На основу члана 287. Пословника, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Александар Јовановић, председник Посланичке групе Еколошки устанак – од председника Републике, председника Народне скупштине и министра финансија, Марија Јевђић, представник Посланичке групе Драган Марковић Палма - Јединствена Србија – од министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и министра одбране, др Муамер Бачевац, заменик председника Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије – од Министарства унутрашњих послова и Министарства правде, Ана Ивановић, представник Посланичке групе МИ - СНАГА НАРОДА ПРОФ. ДР БРАНИМИР НЕСТОРОВИЋ – од председника Народне скупштине, др Јован Јањић, представник Посланичке групе Ми - глас из народа – од Владе Републике Србије, Милија Милетић, заменик председника Посланичке групе ЗДРАВА СРБИЈА - РУСКА СТРАНКА - УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА – од министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, др Зоран Лутовац, председник Посланичке групе Демократска странка – ДС – од Министарства унутрашњих послова, тужилаштва, председника Владе, Министарства просвете и председника Народне скупштине, Слободан Илић, представник Посланичке групе СРБИЈА ЦЕНТАР – СРЦЕ – од Државне ревизорске институције и Министарства финансија, Наталија Стојменовић, представник Посланичке групе ЗЕЛЕНО-ЛЕВИ ФРОНТ – НЕ ДАВИМО БЕОГРАД – од Министарства просвете, Министарства унутрашњих послова и тужилаштва, Зоран Стојановић, представник Посланичке групе НОВИ ДСС - ПОКС (НАДА) – од председника Народне скупштине, директора Канцеларије за Косово и Метохију и врховног јавног тужиоца, Ивана Роквић, представник Посланичке групе Народни покрет Србије – Ново лице Србије – од министра за бригу о породици и демографију, Горан Петровић, заменик председника Посланичке групе Странка слободе и правде – од министра унутрашњих послова и министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и Милимир Вујадиновић, представник Посланичке групе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – Србија не сме да стане – од опозиционих представника и лидера политичких партија опозиције (након чега је на повреду члана 107. Пословника Народне скупштине указала народни посланик др Тијана Перић Дилигенски, а објашњење је дала председавајућа Марина Рагуш, потпредседник Народне скупштине).
Председавајућа је обавестила да су спречени да седници присуствују народни посланици Ивана Стаматовић, проф. др Јелена Јеринић и Радомир Лазовић. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Ана Белоица Мартаћ, проф. др Зоран Драгишић, Владимир Ђукановић, Владан Заграђанин, Ана Ивановић, Дарко Јовановић, др Милош Јовановић, Снежана Јовановић, Богдана Кољевић Грифит, Ана Крстић, Бранко Лукић, Драган Д. Марковић, др Милица Марушић Јаблановић, Верољуб Матић, Сања Милошевић, Бранимир Несторовић, проф. др Балинт Пастор, Зоран Сандић, Душан Стојиљковић, др Санела Страиновић, Дејан Томашевић, мр Ненад Томашевић, др Емеше Ури, Далибор Шћекић, Душан Радисављевић, Игор Д. Јакшић, Младен Грујић, др Бранко Вујковић, Игор Брауновић, Наташа Богуновић и проф. др Александра Павловић Марковић.
Затим је Народна скупштина наставила заједнички начелни и јединствени претрес о предлозима аката из тачака од 1. до 7. дневног реда.
[bookmark: _GoBack]У наставку заједничког начелног и јединственог претреса учествовали су народни посланици: Мирослав Алексић, председник Посланичке групе Народни покрет Србије - Ново лице Србије (након чега је на повреду члана 32. став 2. Пословника указао народни посланик Срђан Миливојевић, после чега се народни посланик Миленко Јованов јавио за реплику, затим се за реч јавио представник предлагача Синиша Мали, министар финансија, након чега је на повреду члана 107. Пословника указао народни посланик Александар Јовановић, а потом се за реч поново јавио министар Синиша Мали, након чега је на повреду члана 104. Пословника указао народни посланик Ђорђе Станковић, после чега се за реплику јавио народни посланик Мирослав Алексић, затим су се за реч јавили министар Синиша Мали и представник предлагача др Александар Мартиновић, министар пољопривреде, шумарства и водопривреде, након чега је на повреду члана 27. Пословника указао народни посланик Пеђа Митровић, а након објашњења које је дала предедавајућа Марина Рагуш, потпредседник Народне скупштине, затражио је да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о томе, након чега су се за реплику јавили народни посланици Александар Јовановић, доц. др Биљана Ђорђевић, Предраг Марсенић и Срђан Миливојевић, а потом се за реч јавио министар др Александар Мартиновић, након чега су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Александар Јовановић – указао на повреду члана 106. Пословника, Дејан Булатовић – указао на повреде чл. 101, 103. и 104. Пословника и Борко Стефановић указао на повреде чл. 107. и 109. Пословника, после чега су се за реплику јавили народни посланици Срђан Миливојевић, Предраг Марсенић и Здравко Понош), др Душан Бајатовић, представник Посланичке групе ИВИЦА ДАЧИЋ - Социјалистичка партија Србије (СПС) (након чега се за реплику јавио народни посланик Бранко Павловић), Душан Никезић, представник Посланичке групе Странка слободе и правде (након чега су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Радослав Милојичић - указао на повреду члана 107. Пословника, Дејан Булатовић - указао на повреду члана 106. Пословника и Јелена Милошевић - указала на повреду члана 27. Пословника, након чега се за реч јавио министар Синиша Мали, после чега је председавајућа одредила паузу у трајању од једног часа).
Након паузе, седница је настављена у 15 часова и 5 минута.
У наставку заједничког начелног и јединственог претреса учествовали су народни посланици: Душан Никезић (који се јавио за реплику, након чега се за реч јавио министар Синиша Мали), др Александра Томић, представник Посланичке групе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ - Србија не сме да стане, Един Ђерлек, Драган Јонић, Загорка Алексић, Сања Јефић Бранковић и Небојша Новаковић (након чега су се за реч јавиле представници предлагача Славица Ђукић Дејановић, министар просвете и Милица Ђурђевић Стаменковски, министар за бригу о породици и демографију). 
*
*     *
Народна скупштина је, сходно чл. 134. и 135. Закона о избору народних посланика, а на основу Решења Републичке изборне комисије о додели мандата народном посланику ради попуне упражњеног посланичког места у Народној скупштини и Извештаја Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала потврђивање мандата народном посланику Мирзи Хајдиновићу.
*     *
*
У наставку заједничког начелног и јединственог претреса учествовали су народни посланици: Елвира Ковач (након чега је на повреду члана 5. Пословника указао народни посланик Предраг Марсенић, a председавајућа Снежана Пауновић, потпредседник Народне скупштине је дала објашњење, после чега се за реч јавила министар Милица Ђурђевић Стаменковски, а затим се за реплику јавила народни посланик Елвира Ковач), Стефан Јањић (након чега се за реплику јавио народни посланик Миленко Јованов, после чега су се за реч јавили потпредседник Владе Александар Вулин, министар Милица Ђурђевић Стаменковски, председник Владе Милош Вучевић, након чега се народни посланик Стефан Јањић јавио за реплику, после чега се за реч поново јавио председник Владе Милош Вучевић, након чега је на повреду члана 100. Пословника указао народни посланик Пеђа Митровић, а након објашњења које је дала председавајућа Марина Рагуш, потпредседник Народне скупштине, затражио је да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о томе, након чега су узајамно реплицирали народни посланици Миленко Јованов, Снежана Пауновић, Срђан Миливојевић и поново Миленко Јованов, а затим се за реч јавио потпредседник Владе Александар Вулин), Хаџи Милорад Стошић, Марина Мијатовић, др Лидија Шарац, Владимир Ђорђевић и Снежана Пауновић (након чега су се за реч јавили министар Синиша Мали и председник Владе Милош Вучевић).
Другог дана рада, седница је завршена у 18 часова и 5 минута.


Трећи дан рада – 25. септембар 2024. године
Седница је почела у 10 часова и 20 минута.
Седници је председавала Снежана Пауновић, потпредседник Народне скупштине.
Председавајућа је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 99 народних посланикa, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 149 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.
Обавестили су да ће одсуствовати народни посланици проф. др Јелена Јеринић и Радомир Лазовић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: др Душан Бајатовић, мр Љубица Вранеш, Жика Гојковић, проф. др Зоран Драгишић, Владимир Ђукановић, Владан Заграђанин, Ана Ивановић, др Милош Јовановић, др Богдана Кољевић Грифит, Бранко Лукић, Драган Д. Марковић, др Милица Марушић Јаблановић, Милија Милетић, Сања Милошевић, Бранко Миљуш, Слободан Николић, Борислав Новаковић, др Анна Орег, Бранко Павловић, Јелена Павловић, проф. др Балинт Пастор, Жељко Ребрача, Зоран Сандић, Душан Стојиљковић, Наталија Стојменовић, др Санела Страиновић, Дејан Томашевић, мр Ненад Томашевић, Младен Грујић, Игор Брауновић, Наташа Богуновић и проф. др Александра Павловић Марковић.
Затим је Народна скупштина наставила заједнички начелни и јединствени претрес о предлозима аката из тачака од 1. до 7. дневног реда.
У наставку заједничког начелног и јединственог претреса учествовали су народни посланици: Драган Ђилас (након чега су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Дејан Булатовић - указао на повреду члана 101. Пословника, Срђан Миливојевић - указао на повреду члана 27. Пословника и Александар Јовановић - указао на повреду члана 104. Пословника, а објашњење је дала председавајућа Снежана Пауновић, потпредседник Народне скупштине, након чега се за реплику јавио народни посланик Миленко Јованов, затим су се за реч јавили представници предлагача Ђорђе Милићевић, министар без портфеља, потпредседник Владе Александар Вулин и представник предлагача Синиша Мали, министар финансија, након чега су се за реплику јавили народни посланици Срђан Миливојевић, Драган Ђилас и Миленко Јованов, а затим су се за реч поново јавили министар Синиша Мали и потпредседник Владе Александар Вулин, након чега се за реплику јавио народни посланик Драган Ђилас, затим је на је на повреде чл. 27. и 107. Пословника указао народни посланик Ђорђе Комленски, након чега се за реч јавио потпредседник Владе Александар Вулин), Драган Јовановић, Павле Грбовић, Радослав Милојичић (након чега су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Пеђа Митровић - указао на повреду члана 27. Пословника и Радослав Милојичић - указао на повреду члана 107. Пословника, затим се за реч јавио представник предлагача др Алексанадр Мартиновић, министар пољопривреде, шумарства и водопривреде, након чега се за реплику јавио народни посланик посланик Драган Јовановић, а затим се за реч поново јавио министар др Александар Мартиновић), Горан Петковић, Оливера Денић, Ненад Филиповић, др Ненад Митровић, Лидија Начић, Верица Милановић, Јожеф Тобиаш, доц. др Растислав Динић, Наташа Милић Милаш, Слађана Милетић, Дане Станојчић, Милош Парандиловић (након чега је председавајућа Марина Рагуш, потпредседник Народне скупштине, изрекла меру опомене народном посланику Милошу Парандиловићу, потом су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Драган Николић - указао на повреду члана 106. Пословника и Маријан Ристичевић - указао на повреде чл. 107, 108. и 109. Пословника, потом се за реч јавио потпредседник Владе Александар Вулин, након чега је на повреду члана 27. Пословника указао народни посланик Срђан Миливојевић, а након објашњења које је дала председавајућа, затражио је, да се Народна скупштина, у Дану за гласање изјасни о томе), Александар Мирковић (након чега се за реч јавила министар Милица Ђурђевић Стаменковски, после чега је на повреду члана 27. Пословника указао народни посланик Пеђа Митровић, а објашњење је дала председавајућа), Пеђа Митровић (након чега је на повреду члана 107. Пословника указала народни посланик Наташа Јовановић), Здравко Младеновић, Роберт Козма и Милован Дрецун (потом се за реч јавио министар Синиша Мали, после чега је председавајућа одредила паузу у трајању од једног часа).
Након паузе седница је настављена у 15 часова и 5 минута.
У наставку заједничког начелног и јединственог претреса учествовали су народни посланици: Пеђа Митровић (који се јавио за реплику), Славица Радовановић, Маријан Ристичевић (након чега је на повреду члана 106. Пословника указао народни посланик Дејан Булатовић), Борко Стефановић (коме је реплицирао народни посланик Миленко Јованов), Александар Марковић (након чега је на повреду члана 104. Пословника указао народни посланик Борко Стефановић, а председавајућа Марина Рагуш, потпредседник Народне скупштине је дала објашњење, после чега су узајамно реплицирали народни посланици Борко Стефановић и Миленко Jованов), проф. др Мирка Лукић Шаркановић, Урош Ђокић, Јасмина Обрадовић, Александар Ивановић, Весна Недовић, Един Нумановић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Усаме Зукорлић, министар без портфеља, након чега је на повреду члана 104. Пословника указао народни посланик Ахмедин Шкријељ, а објашњење је дала председавајућа), Наташа Јовановић, Борислав Антонијевић, Здравко Понош, председник Посланичке групе СРБИЈА ЦЕНТАР – СРЦЕ (након чега је на повреде чл. 104. и 106. Пословника указао народни посланик Миленко Јованов), Данијела Несторовић заменик председника Посланичке групе Еколошки устанак, Марија Јевђић представник Посланичке групе Драган Марковић Палма - Јединствена Србија, Срђан Миливојевић, представник Посланичке групе Демократска странка – ДС (потом су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Радослав Милојичић - указао на повреду члана 107. Пословника и Срђан Миливојевић - указао на повреду члана 27. Пословника) и мр Акош Ујхељи представник Посланичке групе Савез војвођанских Мађара.
*
*     *
Народна скупштина је, сагласно чл. 132. и 133. Закона о избору народних посланика, на предлог Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала да је престао мандат, пре истека времена на које је изабран, народном посланику Мирзи Хајдиновићу, даном подношења оставке.
Сагласно Закону о избору народних посланика, извршиће се попуњавање упражњеног посланичког места у Народној скупштини. 
*     *
*
У наставку заједничког начелног и јединственог претреса учествовали су народни посланици: проф. др Митар Ковач, заменик председника Посланичке групе Ми - глас из народа, доц. др Биљана Ђорђевић, заменик председника Посланичке групе ЗЕЛЕНО-ЛЕВИ ФРОНТ - НЕ ДАВИМО БЕОГРАД, Мирослав Алексић, председник посланичке групе Народни покрет Србије - Ново лице Србије, проф. др Милољуб Албијанић председник Посланичке групе ЗДРАВА СРБИЈА - РУСКА СТРАНКА - УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА, др Александра Томић, представник Посланичке групе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ - Србија не сме да стане, Борислав Антонијевић, представник Посланичке групе МИ - СНАГА НАРОДА ПРОФ. ДР БРАНИМИР НЕСТОРОВИЋ (након чега се за реплику јавио народни посланик Миленко Јованов, после чега је на повреду члана 107. Пословника указао народни посланик Борко Стефановић, а затим се за реч јавио потпредседник Владе Александар Вулин).
Затим је председавајућа Марина Рагуш, потпредседник Народне скупштине закључила заједнички начелни и јединствени претрес o предлозима аката из тачака од 1. до 7. дневног реда.
Трећег дана рада, седница је завршена у 18,00 часова. 
Четврти дан рада – 26. септембар 2024. године
Седница је почела у 10 часова и 5 минута.
Седници је председавала Ана Брнабић, председник Народне скупштине.
Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 96 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 107 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.
На основу члана 287. Пословника, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Александар Јовановић, председник Посланичке групе Еколошки устанак – од председника Народне скупштине, Верица Милановић, представник Посланичке групе СРБИЈА ЦЕНТАР – СРЦЕ – од Министарства за бригу о породици и демографију, Богдан Радовановић, представник Посланичке групе ЗЕЛЕНО-ЛЕВИ ФРОНТ – НЕ ДАВИМО БЕОГРАД – од Министарства унутрашњих послова и Министарства заштите животне средине, Александар Павић, представник Посланичке групе МИ - СНАГА НАРОДА ПРОФ. ДР БРАНИМИР НЕСТОРОВИЋ – од Министарства финансија и Владе Републике Србије, Слободан Николић, представник Посланичке групе ЗДРАВА СРБИЈА - РУСКА СТРАНКА - УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА – од министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, председника Владе, министра унутрашњих послова, министра за бригу о породици и демографију и министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Мила Поповић, представник Посланичке групе Странка слободе и правде – од Министарства унутрашњих послова, тужилаштва и министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Небојша Новаковић, представник Посланичке групе Демократска странка – ДС – од министра спољних послова и Александра Вулина, потпредседника Владе, Љубинко Ђурковић, представник Посланичке групе НОВИ ДСС - ПОКС (НАДА) – од министра просвете, министра пољопривреде, шумарства и водопривреде, министра унутрашњих послова и министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Ђорђе Станковић, представник Посланичке групе Народни покрет Србије – Ново лице Србије – од привременог Градског већа Града Ниша, Владе Републике Србије и Градске управе Града Зајечара и проф. др Марко Атлагић, представник Посланичке групе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ – Србија не сме да стане – од Врховног јавног тужилаштва.
Председавајућа Марина Рагуш, потпредседник Народне скупштине, је обавестила да су спречени да седници присуствују народни посланици Пеђа Митровић, др Јелена Јеринић и Добрица Веселиновић.
Обавестио је да ће одсуствовати народни посланик Радомир Лазовић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Борислав Антонијевић, др Душан Бајатовић, Ана Белоица Мартаћ, Радомир Бојовић, Владимир Ђукановић, Весна Ђуришић, Владан Заграђанин, Ана Ивановић, др Милош Јовановић, Шаип Камбери, проф. др Митар Ковач, др Богдана Кољевић Грифит, Ана Крстић, Ненад Крстић, Бранко Лукић, проф. др Мирка Лукић Шаркановић, Драган Д. Марковић, др Милица Марушић Јаблановић, Слађана Милетић, Сања Милошевић, Бранко Миљуш, Бранимир Несторовић, Данијела Несторовић, Горан Николић, Борислав Новаковић, Јасмина Обрадовић, др Анна Орег, Снежана Пауновић, Никола Радосављевић, проф. др Снежана Ракић, Жељко Ребрача, Весна Савовић-Петковић, Зоран Сандић, Душан Стојиљковић, Наталија Стојменовић, др Санела Страиновић, Дејан Томашевић, мр Ненад Томашевић, Младен Грујић, Ило Михајловски, Игор Брауновић, Наташа Богуновић и проф. др Александра Павловић Марковић.
Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима о 1. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О БУЏЕТУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ЗА 2024. ГОДИНУ, СА ПРЕДЛОГОМ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА РЕПУБЛИЧКОГ ФОНДА ЗА ПЕНЗИЈСКО И ИНВАЛИДСКО ОСИГУРАЊЕ ЗА 2024. ГОДИНУ, ПРЕДЛОГОМ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА РЕПУБЛИЧКОГ ФОНДА ЗА ЗДРАВСТВЕНО ОСИГУРАЊЕ ЗА 2024. ГОДИНУ, ПРЕДЛОГОМ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА ФОНДА ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ ВОЈНИХ ОСИГУРАНИКА  ЗА 2024. ГОДИНУ И ПРЕДЛОГОМ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА НАЦИОНАЛНЕ СЛУЖБЕ ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ ЗА 2024. ГОДИНУ
Председавајућа Марина Рагуш, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 157. став 4. Пословника, oтворила је претрес Предлога закона у појединостима.
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Ђорђе Станковић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Срђан Миливојевић, учествовали су подносилац Амандмана (затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Ђорђе Комленски – указао на повреду члана 107. Пословника и Маријан Ристичевић – указао на повреде чл. 106, 107, 108. и 109. Пословника) и народни посланици Миленко Јованов (након чега је на повреду члана 104. став 2. Пословника указао народни посланик др Зоран Лутовац), Александар Јовановић, Миленко Јованов (коме је реплицирао народни посланик Срђан Миливојевић), Мирослав Алексић (затим је на повреду члана 106. став 1. Пословника указао народни посланик Миленко Јованов, након чега се за реч јавио представник предлагача Александар Вулин, потпредседник Владе), Здравко Понош (након чијег излагања је на повреду члана 106. став 1. Пословника указао народни посланик Миленко Јованов), Александар Јовановић (након чега су узајамно реплицирали народни посланици Миленко Јованов и Александар Јовановић), Славица Радовановић (након чега су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Ђорђе Комленски – указао на повреду члана 103. Пословника и др Зоран Лутовац – указао на повреду члана 27. Пословника, после чега се за реч јавила представник предлагача Милица Ђурђевић Стаменковски, министар за бригу о породици и демографију, а затим је на повреду члана 106. Пословника указао народни посланик Борко Стефановић, потом се за реч јавио потпредседник Владе Александар Вулин, након чега је на повреду члана 27. Пословника указао народни посланик др Зоран Лутовац, а затим су се за реч и реплику јавили потпредседник Владе Александар Вулин и др Зоран Лутовац, затим се за реплику јавио народни посланик Здравко Понош, коме је председник изрекла меру опомене) и доц. др Биљана Ђорђевић. 
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик проф. др Ђорђе Павићевић, учествовали су народни посланици Александар Јовановић и Здравко Понош.
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднела народни посланик Јелена Милошевић, учествовала је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Горан Петровић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Душан Никезић и Верољуб Арсић (након чијег излагања су се за реч и реплику јавили представник предлагача Синиша Мали, први потпредседник Владе и министар финансија и народни посланик Душан Никезић).
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднела народни посланик Ана Ераковић, учествовали су народни посланици Душан Никезић (поводом чијег излaгања се за реч јавио министар Синиша Мали), подносилац Амандмана и Срђан Миливојевић (затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Далибор Јекић – указао на повреду члана 100. Пословника, Срђан Миливојевић – указао на повреду члана 27. Пословника и Угљеша Марковић – указао на повреду члана 106. став 1. Пословника, након чега се за реч јавио потпредседник Владе Александар Вулин). 
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Урош Ђокић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Милош Парандиловић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднела народни посланик Ивана Роквић, учествовала је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднела народни посланик др Ана Јаковљевић, учествовали су подносилац Амандмана и министар Синиша Мали. 
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Мирослав Алексић, учествовао је подносилац Амандмана (коме је реплицирала народни посланик Невена Ђурић, а затим се за реч јавио представник предлагача др Александар Мартиновић, министар пољопривреде, шумарства и водопривреде, након чега је председник, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужила рад седнице Народне скупштине и после 18,00 часова, а одмах затим одредила паузу до 16,00 часова, у складу са чл. 27. и 205. Пословника).
После паузе, седница је настављена у 16,00 часова.
У складу са чланом 205. Пословника, приступљено је постављању посланичких питања, у времену од 16,00 до 19,00 часова.
Пре преласка на постављање посланичких питања, председник је подсетила на одредбе Пословника које се односе на начин постављања посланичких питања.
Посланичка питања поставили су народни посланици: Живота Старчевић - Јелени Жарић Ковачевић, министру државне управе и локалне самоуправе и др Златибору Лончару, министру здравља, који су одговорили на питања, након чега је народни посланик Живота Старчевић коментарисао одговоре и поставио допунско питање Ђорђу Милићевићу, министру без портфеља, а одговоре су дали министар Ђорђе Милићевић и Татјана Мацура, министар без портфеља, после чега је народни посланик Живота Старчевић коментарисао и ове одговоре, Александар Јовановић - Дубравки Ђедовић Хандановић, министру рударства и енергетике, министру др Златибору Лончару, а одговоре су дали министар др Златибор Лончар, Адријана Месаровић, министар привреде, министар Дубравка Ђедовић Хандановић, Горан Весић, министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, др Александар Мартиновић, министар пољопривреде, шумарства и водопривреде, након чега је народни посланик Александар Јовановић коментарисао одговоре и поставио допунско питање министру Горану Весићу, министру др Златибору Лончару и министру Дубравки Ђедовић Хандановић, који су одговорили на питања, а одговор су дали и министар др Златибор Лончар и министар Адријана Месаровић, Жарко Ристић - Немањи Старовићу, министру за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, који је дао одговор, Бранимир Јовановић – министру Горану Весићу и министру Јелени Жарић Ковачевић, који су одговорили на питања, након чега је народни посланик Бранимир Јовановић поставио допунско питање министру Горану Весићу, који је одговорио, после чега је народни посланик Бранимир Јовановић коментарисао одговор и др Емеше Ури - министру др Златибору Лончару, који је дао одговор, након чега је народни посланик др Емеше Ури коментарисала одговор и поставила допунско питање министру др Златибору Лончару, који је одговорио, после чега је народни посланик др Емеше Ури коментарисала и овај одговор, након чега је председник Народне скупштине обавестила да је завршен део седнице који се односи на посланичка питања.
*
*    *
Народна скупштина је, сходно чл. 134. и 135. Закона о избору народних посланика, а на основу Решења Републичке изборне комисије о додели мандата народном посланику ради попуне упражњеног посланичког места у Народној скупштини и Извештаја Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала потврђивање мандата народном посланику Минели Календер.
Затим је народни посланик Минела Календер, сагласно члану 17. Закона о Народној скупштини, положила заклетву, након чега јој је председник честитала на избору и пожелела успех у будућем раду.
*    *
*
Четвртог дана рада, седница је завршена у 19 часова и 5 минута.
Пети дан рада – 27. септембар 2024. године
Седница је почела у 10,00 часова.
Седници је председавала Ана Брнабић, председник Народне скупштине.
Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствују 92 народна посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 109 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.
Председник је обавестила да су спречени да седници присуствују народни посланици проф. др Јелена Јеринић, Добрица Веселиновић, Радомир Лазовић и доц. др Биљана Ђорђевић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Борислав Антонијевић, др Душан Бајатовић, Игор Бечић, Радомир Бојовић, Владимир Ђукановић, Владан Заграђанин, Ана Ивановић, мр Владимир Јелић, др Милош Јовановић, Шаип Камбери, проф. др Митар Ковач, др Богдана Кољевић Грифит, Бранко Лукић, Драган Д. Марковић, др Милица Марушић Јаблановић, Верољуб Матић, Слађана Милетић, Сања Милошевић, Бранко Миљуш, Војислав Михаиловић, Марко Младеновић, Данијела Несторовић, Слободан Николић, Борислав Новаковић, др Анна Орег, Јелена Павловић, проф. др Балинт Пастор, Милан Радин, Богдан Радовановић, проф. др Снежана Ракић, Бранко Ружић, Зоран Сандић, Ђорђе Станковић, Наталија Стојменовић, др Санела Страиновић, Мариника Тепић, Дејан Томашевић, мр Ненад Томашевић, Душан Радосављевић, Игор Брауновић, Наташа Богуновић и проф. др Александра Павловић Марковић.
Затим је Народна скупштина наставила претрес у појединостима о 1. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О БУЏЕТУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ЗА 2024. ГОДИНУ, СА ПРЕДЛОГОМ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА РЕПУБЛИЧКОГ ФОНДА ЗА ПЕНЗИЈСКО И ИНВАЛИДСКО ОСИГУРАЊЕ ЗА 2024. ГОДИНУ, ПРЕДЛОГОМ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА РЕПУБЛИЧКОГ ФОНДА ЗА ЗДРАВСТВЕНО ОСИГУРАЊЕ ЗА 2024. ГОДИНУ, ПРЕДЛОГОМ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА ФОНДА ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ ВОЈНИХ ОСИГУРАНИКА  ЗА 2024. ГОДИНУ И ПРЕДЛОГОМ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА НАЦИОНАЛНЕ СЛУЖБЕ ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ ЗА 2024. ГОДИНУ
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Драган Нинковић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик доц. др Растислав Динић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Мариника Тепић, Драган Ђилас, Пеђа Митровић, Борко Стефановић, Ирена Живковић, Јелена Спирић, Жељко Веселиновић, Соња Пернат, Душан Никезић, Далибор Јекић, Бранко Миљуш, Мила Поповић и Татјана Пашић, учествовао је народни посланик Борко Стефановић.
У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Славица Радовановић и проф. др Снежана Ракић, учествовали су народни посланик Славица Радовановић, потпредседник Владе Александар Вулин и представник предлагача Маја Поповић, министар правде.
У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици др Зоран Лутовац, др Драгана Ракић, др Ксенија Марковић и Небојша Новаковић, учествовао је народни посланик др Зоран Лутовац. 
У претресу о Амандману на члан 1. који који је поднео народни посланик др Ненад Митровић, учествовао је подносилац Амандмана. 
У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици др Милош Јовановић, Војислав Михајловић, Предраг Марсенић, мр Владимир Јелић, Дејан Шулкић, Владимир Ђорђевић, Зоран Сандић, Љубинко Ђурковић, Зоран Стојановић, Душан Радосављевић, Слађана Милетић, мр Ненад Томашевић и Слађана Радисављевић, учествовали су народни посланици Дејан Шулкић (поводом чијег излагања се за реч јавила представник предлагача проф. др Славица Ђукић Дејановић, министар просвете) и Предраг Марсенић (након чега се за реч јавио представник предлагача др Александар Мартиновић, министар пољопривреде, шумарства и водопривреде).
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Ђорђо Ђорђић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик Душан Никезић (затим се за реч јавио министар др Александар Мартиновић, коме су реплицирали народни посланици Душан Никезић, Срђан Миливојевић и Александар Јовановић, потом је народном посланику Александру Јовановићу реплицирао народни посланик Миленко Јованов, након чега се за реч поново јавио министар др Александар Мартиновић).
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, учествовали су подносилац Амандмана (након чијег излагања је на повреду члана 104. став 2. Пословника указао народни посланик др Зоран Лутовац) и народни посланици Срђан Миливојевић, Слободан Илић, Маријан Ристичевић (затим се за реч јавио министар др Александар Мартиновић, након чега је на повреду члана 27. Пословника указао народни посланик др Зоран Лутовац, а председник је дала објашњење) и Слободан Илић. 
У претресу о Амандману на члан 2. који који је поднео народни посланик Мирослав Алексић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Миленко Јованов (након чега је на повреду члана 100. Пословника указао народни посланик др Зоран Лутовац) и Александар Јовановић.
У претресу о Амандману на члан 2. који је поднео народни посланик Срђан Миливојевић, учествовали су подносилац Амандмана (након чега су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Миленко Јованов – указао на повреду члана 106. Пословника, Борко Стефановић – указао на повреду члана 107. Пословника и Филип Таталовић – указао на повреду члана 27. Пословника) и народни посланици Радослав Милојичић (затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Борко Стефановић – указао на повреду члана 109. Пословника и Славица Радовановић – указала на повреду члана 106. Пословника), Срђан Миливојевић (коме је реплицирао народни посланик Миленко Јованов, након чега су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Драган Николић – указао на повреду члана 107. Пословника и Жика Гојковић – указао на повреду члана 109. Пословника, а затим се за реч јавио потпредседник Владе Александар Вулин), Радослав Милојичић и Срђан Миливојевић.
У претресу о Амандману на члан 2. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Мариника Тепић, Драган Ђилас, Горан Петровић, Пеђа Митровић, Борко Стефановић, Јелена Милошевић, Ирена Живковић, Јелена Спирић, Жељко Веселиновић, Соња Пернат, Душан Никезић, Далибор Јекић, Бранко Миљуш, Мила Поповић и Татјана Пашић, учествовао је народни посланик Борко Стефановић.
У претресу о Амандману на члан 2. који је поднео народни посланик Ђорђо Ђорђић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 3. који је поднео народни посланик Филип Таталовић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 3. који је поднео народни посланик Мирослав Алексић, учествовали су подносилац Амандмана и министар др Александар Мартиновић.
У претресу о Амандману на члан 3. који је поднела народни посланик Славица Радовановић, учествовала је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 3. који је поднео народни посланик Драган Николић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 3. који је поднео народни посланик Милош Парандиловић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Миленко Јованов (затим се за реч јавио потпредседник Владе Александар Вулин), Александар Мирковић (коме је реплицирао народни посланик Милош Парандиловић, коме је председник изрекла меру опомене), Миленко Јованов (потом се за реч јавио председник Владе Милош Вучевић), Александар Мирковић (коме је реплицирао народни посланик Милош Парандиловић, након чега је на повреду члана 27. Пословника указао народни посланик Филип Таталовић) и Миленко Јованов (након чега се за реч јавио председник Владе Милош Вучевић).
У претресу о Амандману на члан 3. који је поднео народни посланик Борислав Новаковић, учествовали су народни посланици Александар Јовановић (након чега му је председник изрекла меру опомене, а затим се за реч јавио потпредседник Владе Александар Вулин), Предраг Марсенић (након чијег излагања се за реч јавио потпредседник Владе Александар Вулин), Биљана Пантић Пиља, Предраг Марсенић, Ђорђе Комленски и Миленко Јованов (после чега је председник одредила паузу у трајању од једног часа).
Након паузе, седница је настављена у 15,00 часова.
У претресу о Амандману на члан 3. који је поднео народни посланик Срђан Миливојевић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Миленко Јованов, Срђан Миливојевић (потом је председник изрекла прву и одмах након тога и другу меру опомене народном посланику Срђану Миливојевићу), др Ксенија Марковић и Александар Јовановић. 
У претресу о Амандману на члан 3. који је поднела народни посланик Драгана Рашић, учествовала је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 4. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 4. који је поднео народни посланик Срђан Миливојевић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик Миленко Јованов.
У претресу о Амандману на члан 5. који је поднео народни посланик Срђан Миливојевић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Миленко Јованов и др Александра Томић.
У претресу о Амандману на члан 5. који је поднео народни посланик проф. др Ђорђе Павићевић, учествовао је подносилац Амандмана (затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Ђорђе Комленски – указао на повреду члана 27. Пословника, Роберт Козма – указао на повреду члана 107. Пословника и Ђорђе Комленски – указао на повреду члана 103. Пословника). 
У претресу о Амандману на члан 5. који је поднела народни посланик др Ана Јаковљевић, учествовала је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 5. који је поднела народни посланик Славица Радовановић, учествовала је подносилац Амандмана (затим се за реч јавио потпредседник Владе Александар Вулин, након чега је на повреду члана 27. Пословника указала народни посланик Славица Радовановић, потом се за реч јавио потпредседник Владе Александар Вулин, након чега су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Маријан Ристичевић – указао на повреде чл. 106. и 107. Пословника и др Зоран Лутовац – указао на повреду члана 107. ст. 1. и 2. Пословника).
У претресу о Амандману на члан 5. који је поднела народни посланик Јелена Милошевић, учествовала је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 5. који су заједно поднели народни посланици др Милош Јовановић, Војислав Михајловић, Предраг Марсенић, мр Владимир Јелић, Дејан Шулкић, Владимир Ђорђевић, Зоран Сандић, Љубинко Ђурковић, Зоран Стојановић, Душан Радосављевић, Слађана Милетић, мр Ненад Томашевић и Слађана Радисављевић, учествовала је народни посланик Слађана Радисављевић.
У претресу о Амандману на члан 5. који су заједно поднели народни посланици др Зоран Лутовац, др Драгана Ракић, др Ксенија Марковић и Небојша Новаковић, учествовала је народни посланик др Ксенија Марковић.
У претресу о Амандману на члан 5. који је поднео народни посланик доц. др Растислав Динић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Ђорђе Комленски, доц. др Растислав Динић (потом су се за реч јавили представници предлагача Татјана Мацура, министар без портфеља и председник Владе Милош Вучевић), Милош Парандиловић, Миленко Јованов, Александар Мирковић (након чијег излагања се за реч јавио председник Владе Милош Вучевић) и Живота Старчевић. 
У претресу о Амандману на члан 5. који је поднела народни посланик Марина Мијатовић, учествовала је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 5. који је поднео народни посланик Драган Нинковић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик Слађана Шушњар.
У претресу о Амандману на члан 5. који је поднео народни посланик Александар Ивановић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 5. који је поднела народни посланик Татјана Пашић, учествовала је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 5. који је поднела народни посланик Ивана Роквић, учествовала је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 5. који је поднео народни посланик Роберт Козма, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик Живота Старчевић (након чега су се за реч јавили министри Милица Ђурђевић Стаменковски и Синиша Мали).
Петог дана рада, седница је завршена у 18,00 часова.
Шести дан рада – 30. септембар 2024. године
Седница је почела у 10 часова и 5 минута.
Седници је председавала Ана Брнабић, председник Народне скупштине.
Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствују 92 народна посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 134 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.
Обавестила је да ће одсуствовати народни посланик Ивана Стаматовић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Андријана Александров, Радомир Бојовић, Един Ђерлек, Владимир Ђорђевић, Владимир Ђукановић, Ана Ивановић, Соња Илић, проф. др Јелена Јеринић, Елвира Ковач, др Богдана Кољевић Грифит, Радомир Лазовић, Бранко Лукић, проф. др Мирка Лукић Шаркановић, Драган Д. Марковић, Сања Милошевић, Александар Мирковић, Биљана Пантић Пиља, проф. др Балинт Пастор, Ивана Роквић, Зоран Сандић, Дуња Симоновић Братић, Хаџи Милорад Стошић, др Санела Страиновић, мр Ненад Томашевић, Бојан Торбица, Игор Брауновић и Един Нумановић.
Затим је Народна скупштина наставила претрес у појединостима о 1. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О БУЏЕТУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ЗА 2024. ГОДИНУ, СА ПРЕДЛОГОМ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА РЕПУБЛИЧКОГ ФОНДА ЗА ПЕНЗИЈСКО И ИНВАЛИДСКО ОСИГУРАЊЕ ЗА 2024. ГОДИНУ, ПРЕДЛОГОМ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА РЕПУБЛИЧКОГ ФОНДА ЗА ЗДРАВСТВЕНО ОСИГУРАЊЕ ЗА 2024. ГОДИНУ, ПРЕДЛОГОМ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА ФОНДА ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ ВОЈНИХ ОСИГУРАНИКА  ЗА 2024. ГОДИНУ И ПРЕДЛОГОМ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА НАЦИОНАЛНЕ СЛУЖБЕ ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ ЗА 2024. ГОДИНУ
У претресу о Амандману на члан 5. који је поднела народни посланик Драгана Рашић, учествовала је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 5. који је поднела народни посланик доц. др Биљана Ђорђевић, учествовала је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 6. који су заједно поднели народни посланици др Милош Јовановић, Војислав Михајловић, Предраг Марсенић, мр Владимир Јелић, Дејан Шулкић, Владимир Ђорђевић, Зоран Сандић, Љубинко Ђурковић, Зоран Стојановић, Душан Радосављевић, Слађана Милетић, мр Ненад Томашевић и Слађана Радисављевић, учествовала је народни посланик Слађана Радисављевић.
У претресу о Амандману на члан 6. који је поднео народни посланик Срђан Миливојевић, учествовали су подносилац Амандмана (потом је на повреду члана 100. Пословника указао народни посланик др Зоран Лутовац) и народни посланици Миленко Јованов, Срђан Миливојевић, Александар Јовановић и Снежана Пауновић (након чега је на повреде чл. 27. и 100. Пословника указао народни посланик др Зоран Лутовац, а председник је дала објашњење, а затим су се за реч јавили представници предлагача Ђорђе Милићевић, министар без портфеља и потпредседник Владе Александар Вулин, потом су узајамно реплицирали народни посланици Александар Јовановић и Миленко Јованов, након чега се за реч поново јавио потпредседник Владе Александар Вулин).
У претресу о Амандману на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Мирослав Алексић и Урош Ђокић, учествовао је народни посланик Урош Ђокић.
У претресу о Амандману на члан 6. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 7. који је поднео народни посланик Милош Парандиловић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Маријан Ристичевић и Миленко Јованов.
У претресу о Амандману на члан 7. који који је поднео народни посланик др Ненад Митровић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 7. који је поднео народни посланик Срђан Миливојевић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Миленко Јованов (затим се за реч јавио представник предлагача др Александар Мартиновић, министар пољопривреде, шумарства и водопривреде), Срђан Миливојевић (коме је реплицирао народни посланик Миленко Јованов, потом се за реч јавио министар др Александар Мартиновић, након чега је на повреду члана 107. Пословника указала народни посланик др Драгана Ракић, а председавајућа Марина Рагуш, потпредседник Народне скупштине је дала објашњење, а затим је министру др Александру Мартиновићу реплицирао народни посланик Срђан Миливојевић, после чега је на повреду члана 106. Пословника указао народни посланик Душан Радосављевић, а председник је дала објашњење, потом се за реч јавио министар др Александар Мартиновић), Миленко Јованов и Стефан Јањић. 
У претресу о Амандману на члан 7. који су заједно поднели народни посланици др Милош Јовановић, Војислав Михајловић, Предраг Марсенић, мр Владимир Јелић, Дејан Шулкић, Владимир Ђорђевић, Зоран Сандић, Љубинко Ђурковић, Зоран Стојановић, Душан Радосављевић, Слађана Милетић, мр Ненад Томашевић и Слађана Радисављевић учествовала је народни посланик Слађана Радисављевић (затим је на повреду члана 101. Пословника указао народни посланик Александар Јовановић, а председник је дала објашњење, након чега су се за реч јавили представник предлагача Татјана Мацура, министар без портфеља и потпредседник Владе Александар Вулин).
У претресу о Амандману на члан 7. који је поднео народни посланик др Зоран Лутовац, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Миленко Јованов и Едис Дургутовић (затим су узајамно реплицирали народни посланици Радослав Милојичић, др Зоран Лутовац и Миленко Јованов).
У претресу о Амандману на члан 7. који је поднео народни посланик Урош Ђокић, учествовао је подносилац Амандмана (потом се за реч јавио председник Владе Милош Вучевић).
У претресу о Амандману на члан 7. који је поднела народни посланик др Ксенија Марковић, учествовала је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 7. који који је поднео народни посланик Ахмедин Шкријељ, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 7. који је поднела народни посланик др Ана Јаковљевић, учествовала је подносилац Амандмана (потом су се за реч јавили представници предлагача проф. др Славица Ђукић Дејановић, министар просвете и Ђорђе Милићевић, министар без портфеља). 
У претресу о Амандману на члан 7. који је поднела народни посланик проф. др Снежана Ракић, учествовале су подносилац Амандмана и народни посланик Марија Здравковић.
У претресу о Амандману на члан 7. који који је поднео народни посланик Далибор Јекић, учествовао је народни посланик Драган Ђилас. 
У претресу о Амандману на члан 7. који који је поднео народни посланик Богдан Радовановић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Павле Грбовић и Владимир Пајић, учествовао је народни посланик Владимир Пајић (потом се за реч јавила министар проф. др Славица Ђукић Дејановић). 
У претресу о Амандману на члан 7. који који је поднео народни посланик Роберт Козма, учествовао је подносилац Амандмана (након чијег излагања је председавајућа Марина Рагуш, потпредседник Народне скупштине, обавестила народне посланике да ће седница Трећег Ванредног заседања Народне скупштине у Четрнаестом сазиву, почети по завршетку гласања на седници која је у току, а потом се за реч јавио председник Владе Милош Вучевић, коме је реплицирао народни посланик Роберт Козма, након чега су се за реч јавили министар проф. др Славица Ђукић Дејановић и председник Владе Милош Вучевић, а затим је  председавајућа одредила паузу од једног часа).
Након паузе, седница је настављена у 15 часова и 5 минута.
У претресу о Амандману на члан 7. који који је поднео народни посланик проф. др Ђорђе Павићевић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 8. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 8. који је поднео народни посланик Срђан Миливојевић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик Миленко Јованов.
У претресу о Амандману на члан 8. који је поднео народни посланик др Ненад Митровић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 9. који је поднео народни посланик др Борислав Новаковић, учествовао је подносилац Амандмана.
Затим је председник закључила претрес Предлога закона у појединостима и обавестила народне посланике да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.
Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима о 2. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ФИНАНСИЈСКОЈ ПОДРШЦИ ПОРОДИЦИ СА ДЕЦОМ.
Председник је, сагласно члану 157. став 3. Пословника, oтворила претрес Предлога закона у појединостима.
Одбор за уставна питања и законодавство је, на основу члана 163. став 2. Пословника Народне скупштине, одбацио као непотпуне, амандмане: којим се после члана 8. додаје члан 8а и којим се после члана 16. додаје члан 16а, које је поднела народни посланик Јелена Павловић.
У претресу о Амандману на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Александар Јовановић, Данијела Несторовић, др Милица Марушић Јаблановић, Драган Јонић и Горан Петковић, учествовали су народни посланици Александар Јовановић и Миленко Јованов.
Пре преласка на претрес о Амандману на члан 7. који је поднео народни посланик Борислав Новаковић, на повреду члана 100. Пословника указао је народни посланик Пеђа Митровић и затражио да се Народна скупштина, у Дану за гласање, изјасни о томе, а у претресу о Амандману учествовали су: подносилац Амандмана, представници предлагача Татјана Мацура, министар без портфеља  и Маја Поповић, министар правде (на повреду члана 107. Пословника указала је народни посланик др Драгана Ракић, а објашњење је дала председник, затим се за реч поново јавила представник предлагача Маја Поповић, министар правде, после чега су на повреде Пословника указали народни посланици Борко Стефановић - на  повреду члана 108. Пословника и Александар Јовановић - на повреду члана 104. Пословника, а објашњења је дала председник) и народни посланик др Александра Томић.
У претресу о Амандману на члан 8. који су заједно поднели народни посланици др Драгана Ракић и Срђан Миливојевић, учествовао је народни посланик Срђан Миливојевић.
У претресу о Амандману на члан 13. који је поднела народни посланик Славица Радовановић, учествовала је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 13. који су заједно поднели народни посланици Снежана Пауновић, Дуња Симоновић Братић, др Душан Бајатовић и Дијана Радовић, учествовале су народни посланик Снежана Пауновић и представник предлагача Татјана Мацура, министар без портфеља.
У претресу о Амандману на члан 20. који су заједно поднели народни посланици др Милош Јовановић, Војислав Михаиловић, Предраг Марсенић, мр Владимир Јелић, Дејан Шулкић, Владимир Ђорђевић, Зоран Сандић, Љубинко Ђурковић, Зоран Стојановић, Душан Радосављевић, Слађана Милетић, мр Ненад Томашевић и Слађана Радисављевић, учествовали су народни посланици др Душан Бајатовић (на повреду члана 107. Пословника указала је народни посланик др Драгана Ракић, а на повреду члана 106. Пословника указала је народни посланик  Снежана Пауновић, а објашњење је дала председник, након чега се за реч поново јавио народни посланик др Душан Бајатовић, коме је реплицирао народни посланик Александар Јовановић), др Муамер Бачевац и др Александра Томић, као и представници предлагача Милица Ђурђевић Стаменковски, министар за бригу о породици и демографију и Милош Вучевић, председник Владе.
Затим је председник закључила претрес Предлога закона у појединостима и обавестила народне посланике да ће Народна скупштина, у Дану за гласање, одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.
Председник је, сагласно члану 87. став 5. Пословника Народне скупштине, одредила понедељак, 30. септембар 2024. године, са почетком у 17 часова и 5 минута, као Дан за гласање о тачкама дневног реда седнице Другог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у Четрнаестом сазиву.
Применом електронског система за гласање, утврђено је да су у сали присутна 182 народна посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика, и да постоје услови за одлучивање.
Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање.
1. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О БУЏЕТУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ЗА 2024. ГОДИНУ, СА ПРЕДЛОГОМ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА РЕПУБЛИЧКОГ ФОНДА ЗА ПЕНЗИЈСКО И ИНВАЛИДСКО ОСИГУРАЊЕ ЗА 2024. ГОДИНУ, ПРЕДЛОГОМ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА РЕПУБЛИЧКОГ ФОНДА ЗА ЗДРАВСТВЕНО ОСИГУРАЊЕ ЗА 2024. ГОДИНУ, ПРЕДЛОГОМ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА ФОНДА ЗА СОЦИЈАЛНО ОСИГУРАЊЕ ВОЈНИХ ОСИГУРАНИКА ЗА 2024. ГОДИНУ И ПРЕДЛОГОМ ОДЛУКЕ О ДАВАЊУ САГЛАСНОСТИ НА ОДЛУКУ О ИЗМЕНАМА ФИНАНСИЈСКОГ ПЛАНА НАЦИОНАЛНЕ СЛУЖБЕ ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ ЗА 2024. ГОДИНУ
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 186 присутних народних посланика, 130 је гласало за, 49 против, а седам није гласало), прихватила Предлог закона, у начелу.
Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Ђорђа Станковића на члан 1. (од 191 присутног народног посланика, 45 је гласало за, један против, а 145 није гласало), на члан 5. (од 197 присутних народних посланика, 50 је гласало за, а 147 није гласало) и на члан 7. (од 193 присутна народна посланика, 46 је гласало за, један против, а 146 није гласало), Срђана Миливојевића на члан 1. (од 191 присутног народног посланика, 47 је гласало за, један против, један се уздржао, а 142 нису гласала), на члан 2. (од 196 присутних народних посланика, 52 су гласала за, један против, један се уздржао, а 142 нису гласала), на члан 3. (од 197 присутних народних посланика, 53 су гласала за, а 144 нису гласала), на члан 4. (од 197 присутних народних посланика, 52 су гласала за, а 145 није гласало), на члан 5. (од 197 присутних народних посланика, 51 је гласао за, а 146 није гласало), на члан 6. (од 198 присутних народних посланика, 47 је гласало за, а 151 није гласао), на члан 7. (од 198 присутних народних посланика, 54 су гласала за, а 144 нису гласала) и на члан 8. (од 193 присутна народна посланика, 50 је гласало за, а 143 нису гласала), проф. др Ђорђа Павићевића на члан 1. (од 191 присутног народног посланика, 43 су гласала за, а 148 није гласало), на члан 5. (од 197 присутних народних посланика, 46 је гласало за, а 151 није гласао) и на члан 7. (од 193 присутна народна посланика, 41 је гласао за, а 152 нису гласала), Роберта Козме на члан 1. (од 192 присутна народна посланика, 45 је гласало за, а 147 није гласало), на члан 5. (од 198 присутних народних посланика, 53 су гласала за, а 145 није гласало) и на члан 7. (од 193 присутна народна посланика, 45 је гласало за, а 148 није гласало), доц. др Биљане Ђорђевић на члан 1. (од 193 присутна народна посланика, 44 су гласала за, а 149 није гласало), на члан 5. (од 198 присутних народних посланика, 48 је гласало за, а 150 није гласало) и на члан 7. (од 193 присутна народна посланика, 46 је гласало за, а 147 није гласало), Јелене Милошевић на члан 1. (од 193 присутна народна посланика, 45 је гласало за, а 148 није гласало), на члан 5. (од 196 присутних народних посланика, 47 је гласало за, један против, а 148 није гласало) и на члан 7. (од 193 присутна народна посланика, 50 је гласало за, један против, а 142 нису гласала), Горана Петровића на члан 1. (од 193 присутна народна посланика, 51 је гласао за, а 142 нису гласала) и на члан 7. (од 193 присутна народна посланика, 48 је гласало за, а 145 није гласало), Ане Ераковић на члан 1. (од 193 присутна народна посланика, 42 су гласала за, а 151 није гласао) и на члан 7. (од 193 присутна народна посланика, 44 су гласала за, а 149 није гласало), Уроша Ђокића на члан 1. (од 193 присутна народна посланика, 45 је гласало за, а 148 није гласало) и на члан 7. (од 197 присутних народних посланика, 50 је гласало за, а 147 није гласало), Милоша Парандиловића на члан 1. (од 193 присутна народна посланика, 34 су гласала за, два против, један се уздржао, а 156 није гласало), на члан 3. (од 197 присутних народних посланика, 39 је гласало за, један против, а 157 није гласало) и на члан 7. (од 198 присутних народних посланика, 32 су гласала за, један против, а 165 није гласало), Иване Роквић на члан 1. (од 193 присутна народна посланика, 35 је гласало за, један се уздржао, а 157 није гласало) и на члан 5. (од 196 присутних народних посланика, 41 је гласало за, а 155 није гласало), др Ане Јаковљевић на члан 1. (од 194 присутна народна посланика, 47 је гласало за, а 147 није гласало), на члан 5. (од 197 присутних народних посланика, 44 су гласала за, а 153 нису гласала) и на члан 7. (од 196 присутних народних посланика, 48 је гласало за, а 148 није гласало), Мирослава Алексића на члан 1. (од 194 присутна народна посланика, 47 је гласало за, а 147 није гласало), на члан 2. (од 196 присутних народних посланика, 47 је гласало за, а 149 није гласало) и на члан 3. (од 196 присутних народних посланика, 50 је гласало за, а 146 није гласало), Драгана Нинковића на члан 1. (од 194 присутна народна посланика, 38 је гласало за, а 156 није гласало), на члан 3. (од 196 присутних народних посланика, 41 је гласао за, а 155 није гласало), на члан 5. (од 194 присутна народна посланика, 43 су гласала за, а 151 није гласао) и на члан 7. (од 193 присутна народна посланика, 39 је гласало за, а 154 нису гласала), доц. др Растислава Динића на члан 1. (од 194 присутна народна посланика, 47 је гласало за, а 147 није гласало), на члан 5. (од 194 присутна народна посланика, 47 је гласало за, а 147 није гласало) и на члан 7. (од 193 присутна народна посланика, 47 је гласало за, а 146 није гласало), Маринике Тепић, Драгана Ђиласа, Пеђе Митровића, Борка Стефановића, Ирене Живковић, Јелене Спирић, Жељка Веселиновића, Соње Пернат, Душана Никезића, Далибора Јекића, Бранка Миљуша, Миле Поповић и Татјане Пашић на члан 1. (од 195 присутних народних посланика, 48 је гласало за, један против, а 146 није гласало) и на члан 2. (од 196 присутних народних посланика, 52 су гласала за, један против, један се уздржао,а 142 нису гласала), Славице Радовановић и проф. др Снежане Ракић на члан 1. (од 195 присутних народних посланика, 51 је гласао за, а 144 нису гласала), др Зорана Лутовца, др Драгане Ракић, др Ксеније Марковић и Небојше Новаковића на члан 1. (од 195 присутних народних посланика, 44 су гласала за, један против, један се уздржао, а 149 није гласало), на члан 2. (од 196 присутних народних посланика, 46 је гласало за, један се уздржао, а 149 није гласало), на члан 3. (од 197 присутних народних посланика, 46 је гласало за, а 151 није гласао) и на члан 5. (од 195 присутних народних посланика, 44 су гласала за, а 151 није гласао), др Ненада Митровића на члан 1. (од 194 присутна народна посланика, 45 је гласало за, један се уздржао, а 148 није гласало), на члан 7. (од 198 присутних народних посланика, 46 је гласало за, а 152 нису гласала) и на члан 8. (од 193 присутна народна посланика, 48 је гласало за, а 145 није гласало), др Милоша Јовановића, Војислава Михаиловића, Предрага Марсенића, мр Владимира Јелића, Дејана Шулкића, Владимира Ђорђевића, Зорана Сандића, Љубинка Ђурковића, Зорана Стојановића, Душана Радосављевића, Слађане Милетић, мр Ненада Томашевића и Слађане Радисављевић на члан 1. (од 194 присутна народна посланика, 46 је гласало за, а 148 није гласало), на члан 5. (од 195 присутних народних посланика, 43 су гласала за, а 152 нису гласала), на члан 6. (од 198 присутних народних посланика, 48 је гласало за, а 150 није гласало), на члан 7. (од 198 присутних народних посланика, 44 су гласала за, а 154 нису гласала) и на члан 8, са исправком (од 193 присутна народна посланика, 39 је гласало за, а 154 нису гласала), Ђорђа Ђорђића на члан 1. (од 196 присутних народних посланика, 52 су гласала за, један се уздржао, а 143 нису гласала), на члан 2. (од 196 присутних народних посланика, 53 су гласала за, а 143 нису гласала), на члан 5. (од 196 присутних народних посланика, 50 је гласало за, а 146 није гласало) и на члан 7. (од 193 присутна народна посланика, 51 је гласао за, а 142 нису гласала), Радомира Лазовића на члан 1. (од 196 присутних народних посланика, 40 је гласало за, један се уздржао, а 155 није гласало), на члан 5. (од 196 присутних народних посланика, 45 је гласало за, а 151 није гласао) и на члан 7. (од 193 присутна народна посланика, 39 је гласало за, а 154 нису гласала), Наталије Стојменовић на члан 1. (од 196 присутних народних посланика, 45 је гласало за, а 151 није гласао), на члан 5. (од 198 присутних народних посланика, 51 је гласао за, а 147 није гласало) и  на члан 7. (од 193 присутна народна посланика, 44 су гласала за, а 149 није гласало), Борислава Новаковића на члан 2. (од 196 присутних народних посланика, 49 је гласало за, а 147 није гласало), на члан 3. (од 197 присутних народних посланика, 45 је гласало за, а 152 нису гласала) и на члан 9. (од 193 присутна народна посланика, 38 је гласало за, а 155 није гласало), Филипа Таталовића на члан 3. (од 196 присутних народних посланика, 41 је гласало за, један се уздржао, а 154 нису гласала), Славице Радовановић на члан 3. (од 196 присутних народних посланика, 50 је гласало за, а 146 није гласало) и на члан 5. (од 197 присутних народних посланика, 51 је гласао за, а 146 није гласало), Драгане Рашић на члан 3. (од 197 присутних народних посланика, 46 је гласало за, а 151 није гласао), на члан 5. (од 198 присутних народних посланика, 48 је гласало за, а 150 није гласало) и на члан 7. (од 193 присутна народна посланика, 45 је гласало за, а 148 није гласало), Богдана Радовановић на члан 5. (од 197 присутних народних посланика, 41 је гласао за, а 156 није гласало) и на члан 7. (од 193 присутна народна посланика, 46 је гласало за, а 147 није гласало), Марине Мијатовић на члан 5. (од 194 присутна народна посланика, 47 је гласало за, а 147 није гласало) и на члан 7. (од 193 присутна народна посланика, 44 су гласала за, а 149 није гласало), Александра Ивановића на члан 5. (од 194 присутна народна посланика, 50 је гласало за, а 144 нису гласала) и на члан 7. (од 194 присутна народна посланика, 50 је гласало за, а 144 нису гласала), Татјане Пашић на члан 5. (од 196 присутних народних посланика, 46 је гласало за, један против, а 149 није гласало) и на члан 7. (од 193 присутна народна посланика, 45 је гласало за, један против, један се уздржао, а 146 није гласало), Мирослава Алексића и Уроша Ђокића на члан 6. (од 198 присутних народних посланика, 50 је гласало за, а 148 није гласало), Шаипа Камберија на члан 7. (од 198 присутних народних посланика, 27 је гласало за, а 171 није гласао), др Зорана Лутовца на члан 7. (од 197 присутних народних посланика, 47 је гласало за, два против, а 148 није гласало), др Ксеније Марковић на члан 7. (од 197 присутних народних посланика, 47 је гласало за, а 150 није гласало), Ахмедина Шкријеља на члан 7. (од 197 присутних народних посланика, 31 је гласао за, а 166 није гласало), Борка Стефановића на члан 7. (од 197 присутних народних посланика, 49 је гласало за, два против, а 146 није гласало), проф. др Снежане Ракић на члан 7. (од 194 присутна народна посланика, 46 је гласало за, а 148 није гласало), Далибора Јекића на члан 7. (од 194 присутна народна посланика, 47 је гласало за, један против, а 146 није гласало), Јелене Спирић на члан 7. (од 194 присутна народна посланика, 42 су гласала за, а 152 нису гласалнаа), Миле Поповић на члан 7. (од 194 присутна народна посланика, 51 је гласао за, а 143 нису гласала), Соње Пернат на члан 7, са исправком (од 194 присутна народна посланика, 48 је гласало за, а 146 није гласало), Жељка Веселиновића на члан 7. (од 193 присутна народна посланика, 48 је гласало за, а 145 није гласало), Ирене Живковић на члан 7. (од 193 присутна народна посланика, 48 је гласало за, а 145 није гласало), Бранка Миљуша на члан 7. (од 193 присутна народна посланика, 46 је гласало за, два против, а 145 није гласало), др Драгане Ракић на члан 7. (од 193 присутна народна посланика, 48 је гласало за, а 145 није гласало) и Павла Грбовића и Владимира Пајића на члан 7. (од 193 присутна народна посланика, 47 је гласало за, један против, а 145 није гласало).
Народна скупштина је посебно одлучила да постоје нарочито оправдани разлози за ступање закона на снагу у року краћем од осам дана од дана његовог објављивања (од 193 присутна народна посланика, 134 су гласала за, 47 против, а 12 није гласало).
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 193 присутна народна посланика, 136 је гласало за, 51 против, а шест није гласало), усвојила Предлог закона о изменама и допунама Закона о буџету Републике Србије за 2024. годину, у целини.
Народна скупштина је, већином гласова (од 193 присутна народна посланика, 135 је гласало за, 28 против, а 30 није гласало), усвојила Предлог одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Финансијског плана Републичког фонда за пензијско и инвалидско осигурање за 2024. годину, у целини.
Народна скупштина је, већином гласова (од 193 присутна народна посланика, 135 је гласало за, 14 против, а 44 нису гласала), усвојила Предлог одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама Финансијског плана Републичког фонда за здравствено осигурање за 2024. годину, у целини.
Народна скупштина је, већином гласова (од 193 присутна народна посланика, 135 је гласало за, један против, а 57 није гласало), усвојила Предлог одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Финансијског плана Фонда за социјално осигурање војних осигураника за 2024. годину, у целини.
Народна скупштина је, већином гласова (од 194 присутна народна посланика, 135 је гласало за, три против, а 56 није гласало), усвојила Предлог одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама Финансијског плана Националне службе за запошљавање за 2024. годину, у целини.
2. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ФИНАНСИЈСКОЈ ПОДРШЦИ ПОРОДИЦИ СА ДЕЦОМ
Народна скупштина је, већином гласова (од 194 присутна народна посланика, 185 је гласало за, а девет није гласало), прихватила Предлог закона, у начелу.
Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: заједно Радомира Лазовића, доц. др Биљане Ђорђевић, Роберта Козме, проф. др Јелене Јеринић, проф. др Ђорђа Павићевића, Наталије Стојменовић, Марине Мијатовић, Добрице Веселиновића, доц. др Растислава Динића и Богдана Радовановића на члан 2. (од 194 присутна народна посланика, 43 су гласала за, а 151 није гласао), на члан 8. (од 194 присутна народна посланика, 42 су гласала за, а 152 нису гласала), на члан 11. (од 194 присутна народна посланика, 42 су гласала за, а 152 нису гласала) и на члан 19. (од 194 присутна народна посланика, 42 су гласала за, а 152 нису гласала), Ирене Живковић на члан 2. (од 194 присутна народна посланика, 47 је гласало за, а 147 није гласало) и на члан 13. (од 194 присутна народна посланика, 44 су гласала за, а 150 није гласало), Соње Пернат на члан 4. (од 194 присутна народна посланика, 43 су гласала за, а 151 није гласао), заједно Милоша Јовановића, Војислава Михаиловића, Предрага Марсенића, мр Владимира Јелића, Дејана Шулкића, Владимира Ђорђевића, Зорана Сандића, Љубинка Ђурковића, Зорана Стојановића, Душана Радосављевића, Слађане Милетић, мр Ненада Томашевића и Слађане Радисављевић на члан 4. (од 194 присутна народна посланика, 32 су гласала за, а 162 нису гласала), на члан 5. (од 194 присутна народна посланика, 36 је гласало за, један се уздржао, а 157 није гласало), на члан 7. (од 194 присутна народна посланика, 38 је гласало за, а 156 није гласало) и на члан 20. (од 194 присутна народна посланика, 28 је гласало за, а 166 није гласало), заједно Радомира Лазовића, доц. др Биљане Ђорђевић, проф. др Ђорђа Павићевића, Роберта Козме и проф. др Јелене Јеринић на члан 7. (од 194 присутна народна посланика, 45 је гласало за, а 149 није гласало), заједно Наталије Стојменовић, Марине Мијатовић, Добрице Веселиновића, доц. др Растислава Динића и Богдана Радовановића на члан 7. (од 194 присутна народна посланика, 46 је гласало за, а 148 није гласало), заједно Александара Јовановића, Данијеле Несторовић, др Милице Марушић Јаблановић, Драгана Јонића и Горана Петковића на члан 5. (од 194 присутна народна посланика, 34 су гласала за, а 160 није гласало), Борислава Новаковића на члан 7. (од 194 присутна народна посланика, 47 је гласало за, а 147 није гласало), заједно др Драгане Ракић и Срђана Миливојевића на члан 8. (од 194 присутна народна посланика, 51 је гласао за, један против, а 142 нису гласала) и на члан 13. (од 194 присутна народна посланика, 53 су гласала за, а 141 није гласао), Славице Радовановић на члан 13. (од 194 присутна народна посланика, 50 је гласало за, а 144 нису гласала) и заједно Снежане Пауновић, Дуње Симоновић Братић, др Душана Бајатовића и Дијане Радовић на члан 13. (од 194 присутна народна посланика, 20 је гласало за, два против, један се уздржао, а 171 није гласао). 
Народна скупштина је, већином гласова (од 195 присутних народних посланика, 158 је гласало за, један против, један се уздржао, а 35 није гласало), посебно одлучила да постоји општи интерес за повратно дејство одредаба чланова 7, 11. и 19. Предлога закона.
Народна скупштина је, већином гласова (од 195 присутних народних посланика, 184 су гласала за, један против, а 10 није гласало), усвојила Предлог закона о изменама и допунама Закона о финансијској подршци породици са децом, у целини.
3. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА О МЕЂУСОБНОМ ПРИЗНАВАЊУ ПРОФЕСИОНАЛНИХ КВАЛИФИКАЦИЈА ЗА МЕДИЦИНСКЕ СЕСТРЕ, ДОКТОРЕ ВЕТЕРИНАРСКЕ МЕДИЦИНЕ, МАГИСТРЕ ФАРМАЦИЈЕ И БАБИЦЕ У КОНТЕКСТУ ЦЕНТРАЛНО-ЕВРОПСКОГ СПОРАЗУМА О СЛОБОДНОЈ ТРГОВИНИ
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 191 присутног народног посланика, 139 је гласало за, један против, један се уздржао, а 50 није гласало), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума о међусобном признавању професионалних квалификација за медицинске сестре, докторе ветеринарске медицине, магистре фармације и бабице у контексту Централно-европског споразума о слободној трговини, у целини. 
4. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ УГОВОРА О ЗАЈМУ ОБНОВЉИВИ ИЗВОРИ ЕНЕРГИЈЕ У СИСТЕМИМА ДАЉИНСКОГ ГРЕЈАЊА У СРБИЈИ ИЗМЕЂУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ЕВРОПСКЕ БАНКЕ ЗА ОБНОВУ И РАЗВОЈ, ОПЕРАТИВНИ БРОЈ 53021
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 191 присутног народног посланика, 140 је гласало за, један против, а 50 није гласало), усвојила Предлог закона о потврђивању Уговора о зајму Обновљиви извори енергије у системима даљинског грејања у Србији између Републике Србије и Европске банке за обнову и развој, Оперативни број 53021, у целини. 
5. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ УГОВОРА О ГАРАНЦИЈИ (ПРОЈЕКАТ УГРАДЊЕ ПАМЕТНИХ БРОЈИЛА У СРБИЈИ) ИЗМЕЂУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ЕВРОПСКЕ ИНВЕСТИЦИОНЕ БАНКЕ
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 191 присутног народног посланика, 135 је гласало за, један се уздржао, а 55 није гласало), прихватила Предлог закона, у начелу.
Народна скупштина није прихватила Амандман народних посланика Радомира Лазовића, доц. др Биљане Ђорђевић, проф. др Јелене Јеринић, Роберта Козме, Наталије Стојменовић, проф. др Ђорђа Павићевића, Марине Мијатовић, Добрице Веселиновића, доц. др Растислава Динића и Богдана Радовановића на члан 3. (од 191 присутног народног посланика, 34 су гласала за, а 157 није гласало).
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 191 присутног народног посланика, 134 су гласала за, три су се уздржала, а 54 нису гласала), усвојила Предлог закона о потврђивању Уговора о гаранцији (Пројекат уградње паметних бројила у Србији) између Републике Србије и Европске инвестиционе банке, у целини.
6. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ ОДЛУКЕ БРОЈ 1/2023 ЗАЈЕДНИЧКОГ КОМИТЕТА РЕГИОНАЛНЕ КОНВЕНЦИЈЕ О ПАН-ЕВРО-МЕДИТЕРАНСКИМ ПРЕФЕРЕНЦИЈАЛНИМ ПРАВИЛИМА О ПОРЕКЛУ ОД 7. ДЕЦЕМБРА 2023. ГОДИНЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА РЕГИОНАЛНЕ КОНВЕНЦИЈЕ О ПАН-ЕВРО-МЕДИТЕРАНСКИМ ПРЕФЕРЕНЦИЈАЛНИМ ПРАВИЛИМА О ПОРЕКЛУ
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 191 присутног народног посланика, 135 је гласало за, а 56 није гласало), усвојила Предлог закона о потврђивању Одлуке број 1/2023 Заједничког комитета Регионалне Конвенције о пан-евро-медитеранским преференцијалним правилима о пореклу од 7. децембра 2023. године о изменама и допунама Регионалне конвенције о пан-евро-медитеранским преференцијалним правилима о пореклу, у целини. 


7. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ АНЕКСА 2 СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ ФРАНЦУСКЕ О САРАДЊИ У ОБЛАСТИ СПРОВОЂЕЊА ПРИОРИТЕТНИХ ПРОЈЕКАТА У РЕПУБЛИЦИ СРБИЈИ
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 190 присутних народних посланика, 135 је гласало за, 10 против, а 45 није гласало), усвојила Предлог закона о потврђивању Анекса 2 Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Француске о сарадњи у области спровођења приоритетних пројеката у Републици Србији, у целини. 
Након тога, Народна скупштина је, сагласно члану 103. став 6. Пословника, прешла на одлучивање о повредама Пословника на које су, у току седнице, указали народни посланици. 
Народна скупштина је одлучила да није било повреде: члана 107. Пословника, на који је указао народни посланик др Борислав Антонијевић, на седници 23. септембра 2024. године, у 15 часова и 40 минута (од 189 присутних народних посланика, 24 су гласала за, три против, а 162 нису гласала), члана 27. Пословника, на који је указао народни посланик Пеђа Митровић, на седници 24. септембра 2024. године, у 12 часова и 25 минута (од 185 присутних народних посланика, 44 су гласала за, два против, а 139 није гласало), члана 100. Пословника, на који је указао народни посланик Пеђа Митровић, на седници 24. септембра 2024. године, у 16 часова и 55 минута (од од 184 присутна народна посланика, 44 су гласала за, један против, а 139 није гласало), члана 27. Пословника, на који је указао народни посланик Срђан Миливојевић, на седници 25. септембра 2024. године, у 13 часова и 12 минута (од 184 присутна народна посланика, 43 су гласала за, шест против, а 135 није гласало) и члана 100. Пословника, на који је указао народни посланик Пеђа Митровић, на седници 30. септембра 2024. године, у 15 часова и 35 минута (од 184 присутна народна посланика, 43 су гласала за, три против, а 138 није гласало).
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање и одлучивање о свим тачкама дневног реда седнице, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника, закључила седницу Другог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у Четрнаестом сазиву.
Седница је закључена у 18 часова и 20 минута.
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