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Р Е П У Б Л И К А   С Р Б И Ј А

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/152-17

28. август 2017. године

Б е о г р а д 
З А П И С Н И К

СЕДНИЦЕ ЧЕТВРТОГ ВАНРЕДНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У ЈЕДАНАЕСТОМ САЗИВУ, ОДРЖАНЕ 24, 25. И 28. АВГУСТА 2017. ГОДИНЕ

Седница је почела у 10 часова и 10 минута. 
Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине. 

Народна скупштина је минутом ћутања одала пошту преминулом народном посланику Мирољубу Станковићу.

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 120 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 122 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: проф. др Војислав Шешељ, председник Посланичке групе Српска радикална странка - од председника Владе, Ђорђе Вукадиновић, представник Посланичке групе Нова Србија – Покрет за спас Србије - од министра спољних послова, министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и Канцеларије за Косово и Метохију, Зоран Живковић, представник Посланичке групе „Клуб самосталних посланика“ - од председника Владе, министра привреде, министра правде, министра унутрашњих послова и министра спољних послова, Бошко Обрадовић, председник Посланичке групе ДВЕРИ - од председника Владе, министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, министра привреде и министра пољопривреде, шумарства и водопривреде, Енис Имамовић, заменик председника Посланичке групе ЛИБЕРАЛНО ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА – ЛИГА СОЦИЈАЛДЕМОКРАТА ВОЈВОДИНЕ – СДА САНЏАКА - од министра унутрашњих послова, министра правде, Републичког јавног тужиоца и председника Владе, др Предраг Јеленковић, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије - од министра државне управе и локалне самоуправе, Балша Божовић, заменик председника Посланичке групе Демократска странка – од председника Владе и председника Републике, Саша Радуловић, председник Посланичке групе „Доста је било“ – од министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, министра просвете, науке и технолошког развоја, министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, председника Одбора за контролу служби безбедности, министра одбране, министра трговине, туризма и телекомуникација, министра пољопривреде, шумарства и водопривреде и министра финансија, др Александар Мартиновић, председник Посланичке групе Српска напредна странка – од Владе, министра спољних послава, Безбедносно-информативне агенције, Војнобезбедносне агенције и Војнообавештајне агенције и Маријан Ристичевић, заменик председника Посланичке групе ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА – НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА – УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА – од Агенције за борбу против корупције, министра унутрашњих послова и министра пољопривреде, шумарства и водопривреде.

Обавестили су да ће одсуствовати народни посланици: др Муамер Бачевац, Милена Бићанин, др Даница Буквић, Јасмина Каранац, Мехо Омеровић и др Иван Бауер.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Мирослав Алексић, Верољуб Арсић, Горан Богдановић, проф. др Милован Бојић, Душан Борковић, Милош Бошковић, Соња Влаховић, Наташа Вучковић, Тијана Давидовац, Миљан Дамјановић, Марко Ђуришић, Јелена Жарић Ковачевић, Томислав Жигманов, Јовица Јевтић, мр Јадранка Јовановић, Наташа Ст. Јовановић, Чедомир Јовановић, Миланка Карић, Ненад Константиновић, Мирослав Лазански, Александра Мајкић, Александра Малетић, Марјана Мараш, Весна Марковић, Драган Марковић, Маја Мачужић, Остоја Мијаиловић, Милорад Мирчић, Жарко Мићин, Милетић Михајловић, Љупка Михајловска, Милутин Мркоњић, Дејан Николић, Весна Николић Вукајловић, др Светлана Николић Павловић, Богдан Обрадовић, Душан Павловић, Мира Петровић, Зоран Радојичић, Катарина Ракић, др Љубинко Ракоњац, Десанка Репац, Здравко Станковић, др Ана Стевановић, Мариника Тепић, др Александра Томић, Бојан Торбица, Немања Шаровић и Весна Ивковић. 

Председник је, сагласно члану 86. став 2. Пословника, обавестила да је ова седница сазвана у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре размотри Предлог закона из дневног реда ове седнице.

Председник је подсетила да је седница Четвртог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву, сазвана на Захтев Владе, сагласно члану 106. став 3. Устава Републике Србије, члану 48. став 3. Закона о Народној скупштини и члану 249. Пословника Народне скупштине, са одређеним дневним редом садржаним у том захтеву.

Тако одређен дневни ред је следећи:

1. Предлог закона о измени и допунама Закона о пољопривредном земљишту, који је поднела Влада (број 320-2209/17 од 14. августа 2017. године).
Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, обавестила да су позвани да седници присуствују: Бранислав Недимовић, министар пољопривреде, шумарства и водопривреде, Данијела Милосављевић – Остојић, вршилац дужности помоћника министра пољопривреде, шумарства и водопривреде, Драгана Гођевац, вршилац дужности директора Управе за пољопривредно земљиште у Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде, Ружица Трипић, начелник у Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде и проф. др Драган Милић, посебни саветник у Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде.
Затим је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду, односно на начелни претрес о 1. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНИ И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ПОЉОПРИВРЕДНОМ ЗЕМЉИШТУ.
Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 1. Пословника Народне скупштине, oтворила начелни претрес о Предлогу закона о измени и допунама Закона о пољопривредном земљишту.

Уводно излагање о Предлогу закона поднео је представник предлагачa Бранислав Недимовић, министар пољопривреде, шумарства и водопривреде.

У начелном претресу учествовали су народни посланици: Арпад Фремонд, представник Посланичке групе Савез војвођанских Мађара – Партија за Демократско деловање (након чијег излагања се за реч јавио министар Бранислав Недимовић), Бошко Обрадовић, председник Посланичке групе ДВЕРИ (након чијег излагања су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици др Александар Мартиновић - указао на повреду члана 107. Пословника, Радослав Милојичић - указао на повреде чл. 106. и 108. Пословника, Марија Јањушевић - указала на повреду члана 27. Пословника и затражила да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање и мр Александра Јерков – указала на повреду члана 103. Пословника, а затим се за реч јавио министар Бранислав Недимовић, после чега се за реплику јавио народни посланик др Владимир Орлић), Бранимир Јовановић, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Јован Јовановић, председник Посланичке групе „Клуб самосталних посланика“ (након чијег излагања се за реч јавио министар Бранислав Недимовић), Горан Јешић, представник Посланичке групе Демократска странка (након чијег излагања се за реч јавио министар Бранислав Недимовић, а затим су се за реплике јавили народни посланици др Владимир Орлић и Горан Јешић, после чега се за реч поново јавио министар Бранислав Недимовић) и проф. др Војислав Шешељ, председник Посланичке групе Српска радикална странка (након чијег излагања су узајмно реплицирали народни посланици др Александар Мартиновић и проф. др Војислав Шешељ, а затим је председавајући Ђорђе Милићевић, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужио рад Народне скупштине и после 18,00 часова и одредио паузу од једног часа.

После паузе, седница је настављена у 15,00 часова. 

За реч су се, по Пословнику, јавили народни посланици Наташа Сп. Јовановић - указала на повреду члана 27. Пословника, а након објашњења које је дао председавајући указала је и на повреду члана 107. Пословника и затражила да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање, др Александар Мартиновић - указао на повреду члана 107. Пословника, Неђо Јовановић - указао на повреду члана 27. Пословника, а објашњење је дао председавајући, Наташа Сп. Јовановић - указала на повреду члана 31. Пословника, а након објашњења које је дао председавајући затражила је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање, др Владимир Орлић - указао на повреду члана 103. Пословника, и Наташа Сп. Јовановић - указала на повреде чл. 107, 27. и 32. Пословника, а након објашњења које је дао председавајући затражила је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање.

У наставку начелног претреса учествовали су народни посланици: др Санда Рашковић Ивић, председник Посланичке групе Нова Србија - Покрет за спас Србије, Ненад Чанак, представник Посланичке групе ЛИБЕРАЛНО ДЕМОКРАТСКА ПАРТИЈА - ЛИГА СОЦИЈАЛДЕМОКРАТА ВОЈВОДИНЕ - СДА САНЏАКА (након чијег излагања су се за реч и реплику више пута јављали министар Бранислав Недимовић и народни посланик Ненад Чанак), хаџи Милорад Стошић, представник Посланичке групе Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС), Владимир Ђурић, представник Посланичке групе „Доста је било“ (након чијег излагања се за реч јавио министар Бранислав Недимовић, коме је реплицирао народни посланик Владимир Ђурић, а затим се за реч поново јавио министар Бранислав Недимовић), проф. др Снежана Богосављевић-Бошковић, представник Посланичке групе СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС), др Владимир Орлић, заменик председника Посланичке групе Српска напредна странка, Маријан Ристичевић, заменик председника Посланичке групе ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА - НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА - УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА, проф. др Јахја Фехратовић, Зоран Живковић (након чијег излагања се за реч јавио министар Бранислав Недимовић, а затим су узајамно реплицирали народни посланици др Владимир Орлић и Зоран Живковић, после чега се за реч поново јавио министар Бранислав Недимовић), Маријан Ристичевић и мр Иван Костић (након чијег излагања се за реч јавио министар Бранислав Недимовић, а затим се за реплику јавио народни посланик др Владимир Орлић, после чега је народни посланик Гордана Чомић указала на повреде чл. 27. и 103. Пословника, а објашњење је дала председник).

Првог дана рада, седница је завршена у 18 часова и 5 минута.

Други дан рада - 25. август 2017. године
Седница је почела у 10 часова и 5 минута. 

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 106 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 89 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

Председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици др Даница Буквић и Ђорђе Милићевић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Мирослав Алексић, Верољуб Арсић, Душан Бајатовић, др Муамер Бачевац, Александра Белачић, Милена Бићанин, Горан Богдановић, Балша Божовић, проф. др Милован Бојић, Душан Борковић, Милош Бошковић, Соња Влаховић, Наташа Вучковић, Марко Гавриловић, Младен Грујић, Тијана Давидовац, Миљан Дамјановић, Владимир Ђукановић, Марко Ђуришић, Александра Ђуровић, Јелена Жарић Ковачевић, Зоран Живковић, Томислав Жигманов, Марија Јевђић, Јовица Јевтић, мр Јадранка Јовановић, Наташа Ст. Јовановић, Чедомир Јовановић, доц. др Михаило Јокић, Јасмина Каранац, Миланка Карић, Борисав Ковачевић, Станија Компировић, Ненад Константиновић, др Жарко Кораћ, Мирослав Лазански, Нада Лазић, Александра Мајкић, Александра Малетић, Марјана Мараш, Весна Марјановић, Весна Марковић, Драган Марковић, Верољуб Матић, Маја Мачужић, Остоја Мијаиловић, Милија Милетић, Милорад Мирчић, Жарко Мићин, Драгољуб Мићуновић, Љупка Михајловска, Милутин Мркоњић, Дејан Николић, мр Јасмина Николић, Весна Николић Вукајловић, др Светлана Николић Павловић, Богдан Обрадовић, Мехо Омеровић, Душан Павловић, Соња Павловић, Срето Перић, Душан Петровић, Мира Петровић, Катарина Ракић, Весна Ракоњац, др Љубинко Ракоњац, Десанка Репац, Марина Ристић, Бранка Стаменковић, Здравко Станковић, др Ана Стевановић, хаџи Милорад Стошић, Жељко Сушец, др Александра Томић, Бојан Торбица, Александра Чабраја, Ненад Чанак, Немања Шаровић, проф. др Војислав Шешељ, Дејан Шулкић, др Иван Бауер и Вера Пауновић. 


Затим је Народна скупштина наставила начелни претрес о 1. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНИ И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ПОЉОПРИВРЕДНОМ ЗЕМЉИШТУ.
У наставку начелног претреса учествовали су народни посланици: Александар Марковић, Вјерица Радета (након чијег излагања се за реч јавио министар Бранислав Недимовић, коме је реплицирала народни посланик Вјерица Радета), Дубравка Филиповски, проф. др Миладин Шеварлић (након чијег излагања је народни посланик Маријан Ристичевић указао на повреде чл. 106. и 107. Пословника), Муамер Зукорлић, Ненад Божић (након чијег излагања се за реч јавио министар Бранислав Недимовић), Неђо Јовановић, Гордана Чомић (након чијег излагања се за реч јавио министар Бранислав Недимовић, коме је реплицирала народни посланик Гордана Чомић), Ивана Стојиљковић, Зоран Красић, Србислав Филиповић, Владимир Ђурић (након чијег излагања се за реч јавио министар Бранислав Недимовић, коме је реплицирао народни посланик Владимир Ђурић, а затим се за реч поново јавио министар Бранислав Недимовић), Звонимир Ђокић, мр Александра Јерков (након чијег излагања су се за реч и реплику више пута јављали министар Бранислав Недимовић и народни посланици мр Александра Јерков и др Владимир Орлић), Миланка Јевтовић Вукојичић, Петар Јојић, проф. др Љубиша Стојмировић, Милимир Вујадиновић, Радослав Милојичић (након чијег излагања се за реч јавио министар Бранислав Недимовић, а затим су узајмно реплицирали народни посланици др Владимир Орлић и Радослав Милојичић), Марко Парезановић, Марко Зељуг, Жарко Богатиновић, Студенка Ковачевић, Љиљана Малушић (након чијег излагања су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици проф. др Миладин Шеварлић - указао на повреду члана 107. Пословника и Маријан Ристичевић - указао на повреду члана 103. Пословника) и проф. др Марко Атлагић (након чега је председавајући проф. др Владимир Маринковић, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужио рад Народне скупштине и после 18,00 часова и одредио паузу од једног часа.

После паузе, седница је настављена у 15,00 часова узајамним репликама народних посланика Бошка Обрадовића, проф. др Марка Атлагића и др Владимира Орлића.

У наставку начелног претреса учествовали су народни посланици: др Дијана Вукомановић, Душица Стојковић, Ђорђе Вукадиновић, Ђорђе Комленски, Радован Јанчић и Драгана Костић.

*

*               *

Сагласно члану 88. став 1. тачка 8. и ст. 3. и 4. Закона о избору народних посланика, Народна скупштина је, на предлог Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања Народне скупштине, констатовала престанак мандата, пре истека времена на које је изабран, народном посланику Мирољубу Станковићу, даном наступања смрти.

Сагласно Закону о избору народних посланика, извршиће се попуњавање упражњеног посланичког места у Народној скупштини. 

*               *

*

Након тога, у наставку начелног претреса учествовали су народни посланици: Станислава Јаношевић, Оливера Огњановић, др Санда Рашковић Ивић, председник Посланичке групе Нова Србија – Покрет за спас Србије, Бошко Обрадовић, председник Посланичке групе ДВЕРИ, Горан Јешић, представник Посланичке групе Демократска странка, Саша Радуловић, председник Посланичке групе „Доста је било“, Ђорђе Комленски, председник Посланичке групе ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА - НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА - УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА и др Владимир Орлић, заменик председника Посланичке групе Српска напредна странка (након чијег излагања су се за реч, по Пословнику, јавиле народни посланици Марија Јањушевић - указала на повреду члана 27. Пословника и Татјана Мацура - указала на повреду члана 104. Пословника и затражила да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање, после чега се за реч јавио министар Бранислав Недимовић).

Затим је председник Народне скупштине закључила начелни претрес о Предлогу закона.

Другог дана рада, седница је завршена у 16 часова и 35 минута.

Трећи дан рада - 28. август 2017. године

Седница је почела у 10 часова и 5 минута. 

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствују 64 народна посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 93 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

Обавестили су да ће одсуствовати народни посланици: др Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, др Иван Бауер и др Предраг Јеленковић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Мирослав Алексић, Душан Бајатовић, Александра Белачић, Ненад Божић, Балша Божовић, Дубравко Бојић, проф. др Милован Бојић, Душан Борковић, Милош Бошковић, Младен Грујић, Миљан Дамјановић, Муамер Зукорлић, Наташа Ст. Јовановић, Чедомир Јовановић, Станија Компировић, Ненад Константиновић, др Жарко Кораћ, Нада Лазић, Миодраг Линта, Александра Мајкић, Александра Малетић, Весна Марјановић, Мирослав Маркићевић, Весна Марковић, Драган Марковић, Татјана Мацура, Маја Мачужић, Остоја Мијаиловић, Жарко Мићин, Бранислав Михајловић, Љиљана Михајловић, Љупка Михајловска, Дејан Николић, мр Јасмина Николић, Весна Николић Вукајловић, др Светлана Николић Павловић, Богдан Обрадовић, Душан Павловић, Јован Палалић, Душан Петровић, Мира Петровић, Петар Петровић, Катарина Ракић, Весна Ракоњац, Десанка Репац, Марина Ристић, Здравко Станковић, Александар Стевановић, др Ана Стевановић, Верољуб Стевановић, Новица Тончев, Бојан Торбица, проф. др Јахја Фехратовић, мр Горан Чабради, Ненад Чанак, Немања Шаровић, проф. др Војислав Шешељ и Јован Јовановић.

Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима о 1. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНИ И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ПОЉОПРИВРЕДНОМ ЗЕМЉИШТУ.
Председник је, сагласно члану 157. став 3. Пословника, отворила претрес Предлога закона у појединостима.

Народни посланик, мр Горан Чабради повукао је амандмане које је поднео на чл. 1, 3. и 4. Предлога закона.

У претресу о амандманима  на члан 1. које су, у истоветном тексту, поднели народни посланици Ђорђе Вукадиновић, Дејан Шулкић, Милан Лапчевић, Горица Гајић, заједно Вјерица Радета, Немања Шаровић, Милорад Мирчић, Миљан Дамјановић, Срето Перић, Наташа Јовановић, Божидар Делић, Зоран Красић, Никола Савић и Момчило Мандић, заједно Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, мр Иван Костић, др Драган Весовић и проф. др Миладин Шеварлић, заједно Зоран Живковић, Мариника Тепић, Јован Јовановић, Соња Павловић и Александра Чабраја и заједно Саша Радуловић и Ненад Божић, учествовали су народни посланици: Соња Павловић, Дејан Шулкић, Вјерица Радета, Ђорђе Вукадиновић, Саша Радуловић (након чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Бранислав Недимовић, министар пољопривреде, шумарства и водопривреде, а затим је народни посланик др Владимир Орлић  реплицирао  народном посланику Саши Радуловићу), Наташа Сп. Јовановић, Маријан Ристичевић, Зоран Красић (након чега је народни посланик Александар Марковић указао на повреду члана 106. Пословника), Саша Радуловић (након чијег излагања се за реч јавио министар Бранислав Недимовић, а затим су се за реч по Пословнику, јавили народни посланици Маријан Ристичевић и др Владимир Орлић -реплицирали народном посланику Саши Радуловићу, Саша Радуловић -реплицирао народним посланицима Маријану Ристичевићу и др Владимиру Орлићу, Маријан Ристичевић - указао на повреду члана 107. Пословника, др Владимир Орлић - реплицирао народном посланику Саши Радуловићу, Саша Радуловић - реплицирао народном посланику др Владимиру Орлићу и Маријан Ристичевић - указао на повреде чл. 104. и 107. Пословника), проф. др Миладин Шеварлић, Милорад Мирчић, Ђорђе Вукадиновић, Горица Гајић, Саша Радуловић, Владимир Ђукановић (након чијег излагања је народни посланик Владимир Ђурић указао на повреду члана 107. Пословника, објашњење је дала председник, а народни посланик др Владимир Орлић је реплицирао народном посланику Саши Радуловићу), Милан Лапчевић, Александра Чабраја, Србислав Филиповић, Горан Јешић, Саша Радуловић (реплицирао му је народни посланик др Владимир Орлић), Иван Манојловић, Бошко Обрадовић (након чега су се реч, по Пословнику,  јавили народни посланици Саша Радуловић - указао на повреду члана 100. Пословника и затражио да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање, др Драган Весовић - указао на повреде чл. 106. и 109. Пословника и др Владимир Орлић - реплицирао народном посланику Саши Радуловићу), Маријан Ристичевић, Саша Радуловић (коме је реплицирао народни посланик др Владимир Орлић), Радослав Милојичић (затим је народни посланик Бранка Стаменковић указала на повреду члана 103. став 1. Пословника, а након објашњења које је дао председавајући проф. др Владимир Маринковић, потпредседник Нардоне скупштине, затражила је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање), проф. др Љубиша Стојмировић (након чега су се по Пословнику јавили народни посланици Бранка Стаменковић - указала на повреду члана 128. Пословника, Саша Радуловић - указао на повреду члана 103. Пословника, Маја Гојковић - указала на повреду члана 103. став 2. Пословника), проф. др Марко Атлагић, Бошко Обрадовић, Маја Гојковић (након чијег излагања је председавајући изрекао меру опомене народном посланику Бошку Обрадовићу, а за реч, по Пословнику, су се јавили народни посланици Маја Гојковић - указала на повреду члана 107. Пословника и Срђан Ного - указао на повреду члана 103. Пословника).

У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Горан Јешић, Маја Виденовић, Верољуб Стевановић, Весна Марјановић и Радослав Милојичић, учествовали су народни посланици Гордана Чомић и Горан Јешић (коме је председавајући изрекао мере две опомене).

У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Владимир Ђурић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Зоран Живковић, Маја Гојковић, Владимир Ђурић, Маја Гојковић и Владимир Ђукановић (након чега је народни посланик Гордана Чомић указала на повреде чл. 26. и 106. Пословника).

У претресу о амандманима на члан 2. које су, у истоветном тексту, поднели народни посланици Дејан Шулкић, Милан Лапчевић, Горица Гајић, заједно Вјерица Радета, Немања Шаровић, Милорад Мирчић, Миљан Дамјановић, Весна Николић Вукајловић, Наташа Јовановић, Петар Јојић, Зоран Красић и Томислав Љубеновић, заједно Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, мр Иван Костић, др Драган Весовић и проф. др Миладин Шеварлић, заједно Гордана Чомић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Горан Јешић, Маја Виденовић, Верољуб Стевановић, Весна Марјановић и Радослав Милојичић, заједно Зоран Живковић, Мариника Тепић, Јован Јовановић, Соња Павловић и Александра Чабраја и заједно Саша Радуловић и Ненад Божић, учествовали су народни посланици: Горица Гајић, мр Иван Костић (након чијег излагања се за реч јавио министар Бранислав Недимовић, а затим је председавајући сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужио рад седнице Народне скупштине и после 18,00 часова и одредио паузу до 14 часова и 55 минута).

После паузе, седница је настављена у 15,00 часова.

У наставку претреса о Амандману на члан 2. учествовали су народни посланици: Зоран Красић, Вјерица Радета (након чега је народни посланик Наташа Сп. Јовановић указала на повреду члана 27. Пословника, а након објашњења које је дао председавајући Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине, затражила је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање) и Александра Чабраја.

У претресу о амандманима на члан 3. које су, у истоветном тексту, поднели народни посланици Дејан Шулкић, Милан Лапчевић, Горица Гајић, заједно Вјерица Радета, Немања Шаровић, Милорад Мирчић, Миљан Дамјановић, Срето Перић, Мирослава Станковић-Ђуричић, Божидар Делић, Зоран Красић, Филип Стојановић и Марина Ристић, заједно Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, мр Иван Костић, др Драган Весовић и проф. др Миладин Шеварлић, заједно Зоран Живковић, Мариника Тепић, Јован Јовановић, Соња Павловић и Александра Чабраја и заједно Саша Радуловић и Ненад Божић, учествовали су народни посланици: Горица Гајић, Срђан Ного, Маријан Ристичевић, Вјерица Радета, Милорад Мирчић, Зоран Красић, Александра Чабраја, Бошко Обрадовић (након чега су се по Пословнику јавили народни посланици Маја Гојковић - указала на повреде чл. 106. и 108. Пословника, Срђан Ного - указао на повреду члана 27. Пословника, а објашњење је дао председавајући и Маја Гојковић - указала на повреду члана 103. Пословника), Владимир Ђукановић и Маријан Ристичевић.

*

*               *

Народна скупштина је, сагласно члану 27. став 5. Закона о избору народних посланика, а на основу Одлуке Републичке изборне комисије и Извештаја и предлога Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала потврђивање мандата народном посланику Гроздани Банац, изабраној са Изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ - СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ, после чега је народни посланик Гроздана Банац, сагласно члану 17. Закона о Народној скупштини, положила заклетву, а председник јој честитала на избору за народног посланика. 

*               *

*

У претресу о Амандману на члан 3. који je поднео народни посланик Владимир Ђурић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Гордана Чомић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Горан Јешић, Маја Виденовић, Верољуб Стевановић, Весна Марјановић и Радослав Милојичић, учествовала је народни посланик Гордана Чомић.

У претресу о Амандману на члан 3. који je поднео народни посланик хаџи Милорад Стошић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 3. који je поднео народни посланик Ђорђе Вукадиновић, учествовали су народни посланици: Ђорђе Вукадиновић, др Владимир Орлић, Маријан Ристичевић и Ђорђе Вукадиновић.

У претресу о Амандману на члан 3. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, а који је постао саставни део Предлога закона, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик Гордана Чомић, министар Бранислав Недимовић и народни посланик Маријан Ристичевић.

У претресу о амандманима на члан 4. које су, у истоветном тексту, поднели народни посланици Милан Лапчевић, заједно Вјерица Радета, Немања Шаровић, Милорад Мирчић, Миљан Дамјановић, Срето Перић, Наташа Јовановић, Божидар Делић, Зоран Красић и Љиљана Михајловић, заједно Бошко Обрадовић, Срђан Ного, Зоран Радојичић, Марија Јањушевић, мр Иван Костић, др Драган Весовић и проф. др Миладин Шеварлић, заједно Зоран Живковић, Мариника Тепић, Јован Јовановић, Соња Павловић и Александра Чабраја и заједно Саша Радуловић и Ненад Божић, учествовали су народни посланици др Драган Весовић (након чијег излагања се за реч јавио министар Бранислав Недимовић), Зоран Красић, Владимир Ђурић и др Владимир Орлић.

У претресу о Амандману на члан 4. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, а који је постао саставни део Предлога закона, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 4. који су заједно поднели народни посланици др Санда Рашковић Ивић и Ђорђе Вукадиновић, учествовали су народни посланици Ђорђе Вукадиновић и др Владимир Орлић.

Затим је председник закључила претрес Предлога закона у појединостима и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.

Пошто је Народна скупштина завршила расправу о јединој тачки дневног реда, председник је, сагласно члану 87. став 5. Пословника, одредила понедељак, 28. август 2017. године, са почетком у 17 часова и 15 минута, као Дан за гласање о тачки дневног реда седнице Четвртог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву.

Након паузе, у 17 часова и 20 минута, применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 135 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање.

Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање.

1. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНИ И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ПОЉОПРИВРЕДНОМ ЗЕМЉИШТУ 

Народна скупштина је, већином гласова (од 146 присутних народних посланика, 131 је гласао за, 13 против, а два нису гласала), прихватила Предлог закона о измени и допунама Закона о пољопривредном земљишту, у начелу.

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Ђорђа Вукадиновића, Дејана Шулкића, Милана Лапчевића, Горице Гајић, заједно Вјерице Радета, Немање Шаровића, Милорада Мирчића, Миљана Дамјановића, Срета Перића, Наташе Јовановић, Божидара Делића, Зорана Красића, Николе Савића и Момчила Мандића, заједно Бошка Обрадовића, Срђана Нога, Зорана Радојичића, Марије Јањушевић, мр Ивана Костића, др Драгана Весовића и проф. др Миладина Шеварлића, заједно Зорана Живковића, Маринике Тепић, Јована Јовановића, Соње Павловић и Александре Чабраја и заједно Саше Радуловића и Ненада Божића, у истоветном тексту, на члан 1. (од 146 присутних народних посланика, шест је гласало за, а 140 није гласало), Дејана Шулкића, Милана Лапчевића, Горице Гајић, заједно Вјерице Радета, Немање Шаровића, Милорада Мирчића, Миљана Дамјановића, Весне Николић Вукајловић, Наташе Јовановић, Петра Јојића, Зорана Красића и Томислава Љубеновића, заједно Бошка Обрадовића, Срђана Нога, Зорана Радојичића, Марије Јањушевић, мр Ивана Костића, др Драгана Весовића и проф. др Миладина Шеварлића, заједно Гордане Чомић, Горана Ћирића, Балше Божовића, мр Александре Јерков, Горана Јешића, Маје Виденовић, Верољуба Стевановића, Весне Марјановић и Радослава Милојичића, заједно Зорана Живковића, Маринике Тепић, Јована Јовановића, Соње Павловић и Александре Чабраја и заједно Саше Радуловића и Ненада Божића, у истоветном тексту, на члан 2. (од 146 присутних народних посланика, девет је гласало за, а 137 није гласало),  Дејана Шулкића, Милана Лапчевића, Горице Гајић, заједно Вјерице Радета, Немање Шаровића, Милорада Мирчића, Миљана Дамјановића, Срета Перића, Мирославе Станковић-Ђуричић, Божидара Делића, Зорана Красића, Филипа Стојановића и Марине Ристић, заједно Бошка Обрадовића, Срђана Нога, Зорана Радојичића, Марије Јањушевић, мр Ивана Костића, др Драгана Весовића и проф. др Миладина Шеварлића, заједно Зорана Живковића, Маринике Тепић, Јована Јовановића, Соње Павловић и Александре Чабраја и заједно Саше Радуловића и Ненада Божића, у истоветном тексту, на члан 3. (од 146 присутних народних посланика, 10 је гласало за, а 136 није гласало), Милана Лапчевића, заједно Вјерице Радета, Немање Шаровића, Милорада Мирчића, Миљана Дамјановића, Срета Перића, Наташе Јовановић, Божидара Делића, Зорана Красића и Љиљане Михајловић, заједно Бошка Обрадовића, Срђана Нога, Зорана Радојичића, Марије Јањушевић, мр Ивана Костића, др Драгана Весовића и проф. др Миладина Шеварлића, заједно Зорана Живковића, Маринике Тепић, Јована Јовановића, Соње Павловић и Александре Чабраја и заједно Саше Радуловића и Ненада Божића, у истоветном тексту, на члан 4. (од 146 присутних народних посланика, осам је гласало за, а 138 није гласало), Гордане Чомић, Горана Ћирића, Балше Божовића, мр Александре Јерков, Горана Јешића, Маје Виденовић, Верољуба Стевановића, Весне Марјановић и Радослава Милојичића на члан 1. (од 146 присутних народних посланика, девет је гласало за, а 137 није гласало) и на члан 3. (од 146 присутних народних посланика, девет је гласало за, а 137 није гласало), Владимира Ђурића на члан 1. (од 146 присутних народних посланика, 146 није гласало) и на члан 3. (од 146 присутних народних посланика, 146 није гласало), хаџи Милорада Стошића на члан 3. (од 146 присутних народних посланика, шест је гласало за, а 140 није гласало) и на члан 4. (од 146 присутних народних посланика, три су гласала за, а 143 нису гласала), др Дијане Вукомановић на члан 3. (од 146 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 142 нису гласала), Марка Ђуришића, Мирослава Алексића, Ненада Константиновића, Горана Богдановића и Здравка Станковића на члан 3. (од 146 присутних народних посланика, 146 није гласало), Ђорђа Вукадиновића на члан 3. (од 146 присутних народних посланика, седам је гласало за, а 139 није гласало), др Санде Рашковић Ивић и Ђорђа Вукадиновића на члан 4. (од 146 присутних народних посланика, осам је гласало за, а 138 није гласало), Неђа Јовановића и Владана Заграђанина на члан 3. (од 146 присутних народних посланика, девет је гласало за, а 137 није гласало), др Санде Рашковић Ивић на члан 3. (од 146 присутних народних посланика, један је гласао за, а 145 није гласало), Славише Ристића на члан 3. (од 146 присутних народних посланика, један је гласао за, а 145 није гласало) и Стефане Миладиновић и Снежане Пауновић на члан 3. (од 146 присутних народних посланика, 12 је гласало за, а 134 нису гласала).

Народна скупштина је посебно одлучила да постоје нарочито оправдани разлози за ступање закона на снагу у року краћем од осам дана од дана његовог објављивања (од 146 присутних народних посланика, 132 су гласала за, седам против, а седам није гласало). 

Народна скупштина је, већином гласова (од 146 присутних народних посланика, 132 су гласала за, 13 против, а један није гласао), усвојила Предлог закона о измени и допунама Закона о пољопривредном земљишту, у целини. 

Након тога, Народна скупштина је, сагласно члану 103. став 6. Пословника, прешла на одлучивање о повредама Пословника на које су, у току седнице, указали народни посланици.

Народна скупштина је одлучила да није било повреде: члана 27. Пословника, на коју је указала народни посланик Марија Јањушевић, на седници 24. августа 2017. године, у 12 часова и 19 минута (од 138 присутних народних посланика, два су гласала за, један против, а 135 није гласало), члана 27. Пословника, на коју је указала народни посланик Наташа Сп. Јовановић, на седници 24. августа 2017. године, у 15 часова и 2 минута (од 134 присутна народна посланика, 134 нису гласала), члана 107. Пословника, на коју је указала народни посланик Наташа Сп. Јовановић, на седници 24. августа 2017. године, у 15 часова и 4 минута (од 131 присутног народног посланика, 131 није гласао), члана 32. Пословника, на коју је указала народни посланик Наташа Сп. Јовановић, на седници 24. августа 2017. године, у 15 часова и 13 минута (од 132 присутна народна посланика, 132 нису гласала), чл. 107, 27. и 32. Пословника, на које је указала народни посланик Наташа Сп. Јовановић, на седници 24. августа 2017. године, у 15 часова и 15 минута (од 132 присутна народна посланика, 132 нису гласала), члана 104. Пословника, на коју је указала народни посланик Татјана Мацура, на седници 25. августа 2017. године, у 16 часова и 30 минута (од 131 присутног народног посланика, 131 није гласао), члана 100. Пословника, на коју је указао народни посланик Саша Радуловић, на седници 28. августа 2017. године, у 12 часова и 16 минута (од 131 присутног народног посланика, 131 није гласао), члана 103. Пословника, на коју је указала народни посланик Бранка Стаменковић, на седници 28. августа 2017. године, у 12 часова и 42 минута (од 132 присутна народна посланика, 132 нису гласала) и члана 27. Пословника, на коју је указала народни посланик Наташа Сп. Јовановић, на седници 28. августа 2017. године, у 15 часова и 14 минута (од 132 присутна народна посланика, 132 нису гласала).
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање једине тачке дневног реда седнице и одлучивање о њој, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника, закључила седницу Четвртог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву.
Седница је закључена у 17 часова и 35 минута.
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