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Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/165-16

12. август 2016. године

Б е о г р а д 

З А П И С Н И К

СЕДНИЦЕ ПРВОГ ВАНРЕДНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ

СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У ЈЕДАНАЕСТОМ САЗИВУ,

ОДРЖАНЕ 12. АВГУСТА 2016. ГОДИНЕ
Седница је почела у 10 часова и пет минута. 

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 130 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 172 народна посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

Председник је обавестила да је јавио да ће одсуствовати народни посланик Милетић Михајловић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Душан Бајатовић, др Банислав Блажић, Балша Божовић, Дубравко Бојић, проф. др Милован Бојић, Душан Борковић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Жика Гојковић, Младен Грујић, Томислав Жигманов, Владан Заграђанин, Марија Јевђић, Александра Јерков, Горан Јешић, мр Јадранка Јовановић, Чедомир Јовановић, Драгомир Карић, Миланка Карић, Ненад Константиновић, Радмило Костић, Нада Лазић, Весна Марјановић, Драган Марковић, Зоран Милекић, Наташа Мићић, Драгољуб Мићуновић, Весна Николић Вукајловић, Богдан Обрадовић, Бојан Пајтић, Олена Папуга, Душан Петровић, др Санда Рашковић Ивић, Марина Ристић, Здравко Станковић, Ивица Тончев, Новица Тончев, Горан Ћирић, мр Горан Чабради, Ненад Чанак, Гордана Чомић и Бајро Гегић.
Председник је, сагласно члану 86. став 2. Пословника Народне скупштине, обавестила да је ова седница сазвана у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре размотри предлоге аката из дневног реда.

Такође је, а сагласно члану 86. став 4. Пословника, обавестила да је до померања почетка ове седнице дошло због дужег трајања претходне седнице него што је првобитно било предвиђено.
Председник је подсетила да је седница Првог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву, сазвана на Захтев 159 народних посланика, сагласно члану 106. став 3. Устава Републике Србије, члану 48. став 3. Закона о Народној скупштини и члану 249. Пословника Народне скупштине, са одређеним дневним редом садржаним у том захтеву.

Тако одређен дневни ред је следећи:

1.
Предлог одлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама, који је поднела председница Народне скупштине Маја Гојковић (број 02-1734/16 од 3. августа 2016. године), 

2.
Предлог одлуке о утврђивању састава Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање, који је поднела председница Народне скупштине Маја Гојковић (број 02-1730/16 од 3. августа 2016. године),
3.
Предлог одлуке о допуни Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група Социјалдемократска партија Србије (број 02-1561/16 од 11. јула 2016. године) и
4.
Предлог одлуке о разрешењу и именовању чланова и заменика чланова Републичке изборне комисије, који је поднео народни посланик др Александар Мартиновић (број 02-1731/16 од 3. августа 2016. године).
Народна скупштина је, већином гласова (од 187 присутних народних посланика, 131 је гласао за, десет против, а 46 није гласало), прихватила предлог народног посланика мр Игора Бечића да се обави заједнички јединствени претрес o:
-
Предлогу одлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама, 
- Предлогу одлуке о утврђивању састава Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање,
- Предлогу одлуке о допуни Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије и
- Предлогу одлуке о разрешењу и именовању чланова и заменика чланова Републичке изборне комисије.

Затим је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду, односно на заједнички јединствени претрес о предлозима одлука из тачака од 1. до 4. дневног реда.
Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 2. члану 192. став 3. и члану 193. Пословника Народне скупштине, отвoрила заједнички јединствени претрес о: 
- Предлогу одлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама, 

- Предлогу одлуке о утврђивању састава Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање, 
- Предлогу одлуке о допуни Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије и
- Предлогу одлуке о разрешењу и именовању чланова и заменика чланова Републичке изборне комисије. 
У заједничком јединственом претресу учествовали су народни посланици: Марко Ђуришић, председник Посланичке групе Социјалдемократска странка, проф. др Војислав Шешељ, председник Посланичке групе Српска радикална странка (поводом чијег  излагања су се за реч јавили народни посланици: др Александар Мартиновић - указао на повреду члана 107. Пословника, Марија Обрадовић – реплицирала је народном посланику проф. др Војиславу Шешељу, Радослав Милојичић – указао на повреду члана 106. Пословника, Немања Шаровић – указао на повреду члана 27. Пословника, Вјерица Радета – реплицирала народном посланику др Александру Мартиновићу, проф. др Војислав Шешељ – реплицирао народном посланику Марији Обрадовић и др Александар Мартиновић – реплицирао народном посланику Вјерици Радета), Ђорђе Комленски, председник Посланичке групе Покрет социјалиста - Народна сељачка странка - Уједињена сељачка странка, Дејан Николић, представник Посланичке групе Демократска странка, Бошко Обрадовић, председник Посланичке групе ДВЕРИ (након чијег излагања се за реплику јавио народни посланик Маријан Ристичевић), Верољуб Арсић, представник Посланичке групе Српска напредна странка, проф. др Душан Павловић, представник Посланичке групе ,,Доста је било“, Милан Лапчевић, заменик председника Посланичке групе Демократска странка Србије, Милија Милетић, Зоран Живковић, Маријан Ристичевић, Ђорђе Вукадиновић (након чијег излагања се за реч јавила предлагач Маја Гојковић, председник Народне скупштине, а затим су узајамно реплицирали Наташа Јовановић и др Александар Мартиновић), Драган Шормаз, Миљан Дамјановић (коме је реплицирао др Александар Мартиновић), Александар Марковић, Немања Шаровић (након чијег излагања се за реч јавила предлагач Маја Гојковић), Владимир Ђукановић, проф. др Душан Павловић, представник Посланичке групе ,,Доста је било“ и Бошко Обрадовић, председник Посланичке групе ДВЕРИ.

Затим је председник Народне скупштине закључила заједнички јединствени претрес о предлозима одлука из тачака 1, 2, 3. и 4. дневног реда.     
Пошто је Народна скупштина на тај начин завршила расправу о свим тачкама дневног реда седнице, председник је, сагласно члану 87. став 5. Пословника, одредила петак, 12. август 2016. године, са почетком у 13 часова и 51 минут, као Дан за гласање о  тачкама дневног реда седнице Првог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву.

Након паузе, у 14 часова и 10 минута, применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 133 народна посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање.

Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање.

1.тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ САСТАВА СТАЛНИХ ДЕЛЕГАЦИЈА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У МЕЂУНАРОДНИМ ПАРЛАМЕНТАРНИМ ИНСТИТУЦИЈАМА 
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 143 присутна народна посланика, 143 су гласала за), усвојила Предлог одлуке, у начелу.

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 144 присутна народна посланика, 142 су гласала за, а два нису гласала), усвојила Амандман на тачке 1. и 2. Предлога одлуке, који је поднела народни посланик Маја Гојковић, предлагач акта.
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 144 присутна народна посланика, 143 су гласала за, а један није гласао), усвојила Предлог одлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине у међународним парламентарним институцијама, у целини.
2. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ САСТАВА ПАРЛАМЕНТАРНОГ ОДБОРА ЗА СТАБИЛИЗАЦИЈУ И ПРИДРУЖИВАЊЕ 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 144 присутна народна посланика, 142 су гласала за, а два нису гласала), усвојила Предлог одлуке о утврђивању састава Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање, у целини.
3. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ДОПУНИ ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 145 присутних народних посланика, 144 су гласала за, а један није гласао), усвојила Предлог одлуке о допуни Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне Скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група Социјалдемократска партија Србије, у целини.
4. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О РАЗРЕШЕЊУ И ИМЕНОВАЊУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА РЕПУБЛИЧКЕ ИЗБОРНЕ КОМИСИЈЕ
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 146 присутних народних посланика, 142 су гласала за, а четири нису гласала), усвојила Предлог одлуке о разрешењу и именовању чланова и заменика чланова Републичке изборне комисије, у целини.
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање свих тачака дневног реда седнице и одлучивање о њима, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника, закључила седницу Првог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву.
Седница је закључена у 14 часова и 15 минута.
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