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Р Е П У Б Л И К А С Р Б И Ј А

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/191-15

15. мај 2015. године

Б е о г р а д 
З А П И С Н И К

СЕДМЕ СЕДНИЦЕ ПРВОГ РЕДОВНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ 

СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2015. ГОДИНИ, 

ОДРЖАНЕ 13. И 15. МАЈА 2015. ГОДИНЕ
Седница је почела у 10 часова и пет минута.

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине. 
Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 100 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 135 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

Председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: проф. др Владимир Маринковић, Дубравка Филиповски, Драган Шутановац, Јована Јовановић, Олгица Батић и Бранко Ружић. 

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Душан Бајатовић, проф. др Весна Бесаровић, др Бобан Бирманчевић, проф. др Славица Ђукић - Дејановић, Милан Ђурица, Александра Ђуровић, Марија Јевђић, Александар Јовичић, Драгомир Карић, Миланка Карић, Милан Кораћ, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Снежана Маловић, Весна Марјановић, Мирјана Марјановић, Драган Марковић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, Зоран Милекић, Ненад Милосављевић, Саша Мирковић, Драгољуб Мићуновић, Дејан Николић, Биљана Пантић Пиља, др Александар Перановић, Зоран Пралица, Далибор Радичевић, Александар Сенић, Борислав Стефановић, Душица Стојковић, Новица Тончев, Велинка Тошић, Аида Ћоровић, Ненад Чанак, Гордана Чомић, Александар Чотрић, Сузана Шарац, проф. др Душан Милисављевић, Мирјана Драгаш, Слободан Хомен и Иван Јовановић.

Председник је, сагласно члану 86. став 2. Пословника, обавестила да је ова седница сазвана у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре размотри предлоге закона и других аката из предложеног дневног реда седнице.
До одлагања почетка седнице дошло је због тога што је Влада Републике Србије, писмом од 11. маја 2015. године, повукла из скупштинске процедуре Предлог закона о одбрани од града, који је био предложен да се разматра као 1. тачка дневног реда седнице. 
Народна скупштина је, већином гласова, усвојила Записник Треће седнице Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2015. години, одржане 2, 7, 8, 9. и 15. априла 2015. године (од 157 присутних народних посланика, 137 је гласало за, против и уздржаних није било, а 20 није гласало) и Записник Четврте седнице Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2015. години, одржане 16. и 17. априла 2015. године (од 159 присутних народних посланика, 137 је гласало за, против и уздржаних није било, а 22 нису гласала).
Влада Републике Србије, писмом од 12. маја 2015. године, повукла је из скупштинске процедуре Предлог закона о уџбеницима, који је био предложен да се разматра као 2. тачка дневног реда седнице.
Затим је Народна скупштина прешла на утврђивање дневног реда седнице.

Изјашњавајући се о предлозима за разматрање аката по хитном поступку Народна скупштина је, већином гласова, прихватила предлог Посланичке групе Демократска странка да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Народној скупштини 6. маја 2015. године (од 168 присутних народних посланика, 154 су гласала за, против и уздржаних није било, а 14 није гласало) и предлог председника Народне скупштине Маје Гојковић да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о изменама Одлуке о утврђивању састава Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање, који је поднела Народној скупштини 7. маја 2015. године (од 168 присутних народних посланика, 142 су гласала за, један против, уздржаних није било, а 25 није гласало).
Народна скупштина није прихватила: предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о усвајању Годишњег плана употребе Војске Србије и других снага одбране у мултинационалним операцијама у 2015. години, који је поднела Народној скупштини 5. маја 2015. године (од 162 присутна народна посланика, један је гласао за, против и уздржаних није било, а 161 није гласао), предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о учешћу припадника Војске Србије у мултинационалним операцијама у 2015. години, који је поднела Народној скупштини 5. маја 2015. године (од 163 присутна народна посланика, два су гласала за, против и уздржаних није било, а 161 није гласао), предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о потврђивању Конвенције о поједностављењу формалности у трговини робом, који је поднела Народној скупштини 5. маја 2015. године (од 165 присутних народних посланика, шест је гласало за, против и уздржаних није било, а 159 није гласало) и предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о потврђивању Конвенције о заједничком транзитном поступку, који је поднела Народној скупштини 5. маја 2015. године (од 167 присутних народних посланика, шест је гласало за, против и уздржаних није било, а 161 није гласао). 
Изјашњавајући се о предлозима за допуну предложеног дневног реда седнице Народна скупштина није прихватила: предлог народних посланика Зорана Живковића и Владимира Павићевића да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о планирању и уређењу простора и насеља, који су поднели Народној скупштини 21. априла 2015. године (након образложења народног посланика Зорана Живковића од 169 присутних народних посланика, 15 је гласало за, два против, уздржаних није било, а 152 нису гласала), предлог народних посланика Зорана Живковића и Владимира Павићевића да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о допунама Закона о високом образовању, који су поднели Народној скупштини 26. септембра 2014. године (након образложења народног посланика Владимира Павићевића од 167 присутних народних посланика, 15 је гласало за, против и уздржаних није било, а 152 нису гласала), предлог народних посланика Зорана Живковића и Владимира Павићевића да се дневни ред допуни тачком - Предлог резолуције Народне скупштине о признању и осуди геноцида над Јерменима почињеном у Османском царству у пероду од 1915. до 1922. године, који су поднели Народној скупштини 20. априла 2015. године (након образложења народног посланика Зорана Живковића од 171 присутног народног посланика, седам је гласало за, против и уздржаних није било, а 164 нису гласала), предлог народног посланика др Благоја Брадића, да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о изменама и допунама Закона о информисању и медијима, који је поднео Народној скупштини 22. априла 2015. године (након образложења народног посланика др Благоја Брадића од 169 присутних народних посланика, 15 је гласало за, против и уздржаних није било, а 154 нису гласала), предлог народног посланика др Благоја Брадића, да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о изменама и допунама Закона о јавним медијским сервисима, који је поднео Народној скупштини 22. априла 2015. године (након образложења народног посланика др Благоја Брадића од 169 присутних народних посланика, 17 је гласало за, против и уздржаних није било, а 152 нису гласала), предлог народног посланика др Благоја Брадића, да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о измени Закона о здравственом осигурању, који је поднео Народној скупштини 30. марта 2015. године (након образложења народног посланика др Благоја Брадића од 170 присутних народних посланика, 20 је гласало за, против и уздржаних није било, а 150 није гласало), предлог народног посланика проф. др Јанка Веселиновића, да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о допунама Закона о Народној банци Србије, који је Група од 12 народних посланика Посланичке групе Борис Тадић- Социјалдемократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије, поднела Народној скупштини 25. фебруара 2015. године (након образложења народног посланика проф. др Јанка Веселиновића од 172 присутна народна посланика, 13 је гласало за, против и уздржаних није било, а 159 није гласало), предлог народног посланика проф. др Јанка Веселиновића, да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о изменама и допунама Закона о  заштити корисника финансијских услуга, који је Група од 12 народних посланика Посланичке групе Борис Тадић - Социјалдемократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије, поднела Народној скупштини 25. фебруара 2015. године (након образложења народног посланика проф. др Јанка Веселиновића од 172 присутна народна посланика, 16 је гласало за, један против, уздржаних није било, а 155 није гласало), предлог народног посланика проф. др Јанка Веселиновића, да се дневни ред допуни тачком -Предлог закона о посебним условима и начину измирења обавеза корисника стамбених кредита са валутном клаузулом у CHF - швајцарски франак, који је Група од 12 народних посланика Посланичке групе Борис Тадић - Социјалдемократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије, поднела Народној скупштини 25. фебруара 2015. године (након образложења народног посланика проф. др Јанка Веселиновића од 176 присутних народних посланика, 16 је гласало за, против и уздржаних није било, а 160 није гласало), предлог народног посланика Борислава Стефановића, да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о слободи од страха, који је Народној скупштини поднела Група од 19 народних посланика, 20. новембра 2014. године (од 177 присутних народних посланика, 11 је гласало за, један против, уздржаних није било, а 165 није гласало), предлог народног посланика Гордане Чомић, да се дневни ред допуни тачком - Предлог одлуке о образовању Анкетног одбора ради утврђивања чињеница и околности које су довеле до хеликоптерске несреће у којој је живот изгубило седам особа, који је Народној скупштини поднела Група од 16 народних посланика, 9. априла 2015. године (од 177 присутних народних посланика, 15 је гласало за, против и уздржаних није било, а 162 нису гласала) и предлог народног посланика мр Александре Јерков, да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о измени Кривичног законика, који је поднела Народној скупштини 30. септембра 2014. године (након образложења народног посланика мр Александре Јерков од 179 присутних народних посланика, 19 је гласало за, против и уздржаних није било, а 160 није гласало).
Народна скупштина је, већином гласова (од 180 присутних народних посланика, 141 је гласао за, 11 против, уздржаних није било, а 28 није гласало), прихватила предлог народног посланика Маје Гојковић да се обави заједнички начелни и јединствени претрес o:
-
Предлогу закона о уџбеницима,   

-
Предлогу закона о изменама и допунама Закона о правној заштити индустријског дизајна,
-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Руске Федерације о узајамном признавању и еквиваленцији јавних исправа о стеченом образовању и научним називима и

-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Македоније о узајамном признавању јавних исправа о стеченом образовању и о стручним, академским и научним називима.

Председник Народне скупштине је подсетила народне посланике да је Влада Републике Србије повукла из скупштинске процедуре Предлог закона о уџбеницима, тако да изјашњавање Народне скупштине о Предлогу за спајање расправе није обухватило овај предлог закона.
Народна скупштина је, већином гласова (од 180 присутних народних посланика, 144 су гласала за, седам против, уздржаних није било, а 29 није гласало), утврдила дневни ред Седме седнице Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2015. години, у целини.
Тако утврђени дневни ред је следећи:
1.
Предлог закона о изменама и допунама Закона о правној заштити индустријског дизајна, који је поднела Влада (број 311-4828/14 од 30. децембра 2014. године),
2.
Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Руске Федерације о узајамном признавању и еквиваленцији јавних исправа о стеченом образовању и научним називима, који је поднела Влада (број 6-4782/14 од 26. децембра 2014. године),
3.
Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Македоније о узајамном признавању јавних исправа о стеченом образовању и о стручним, академским и научним називима, који је поднела Влада (број 6-315/15 од 11. фебруара 2015. године),
4.
Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група Демократска странка (број 02-1251/15 од 6. маја 2015. године),
5.
Предлог одлуке о изменама Одлуке о утврђивању састава Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање, који је поднела Маја Гојковић, председник Народне скупштине (број 02-1282/15 од 7. маја 2015. године).
Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, обавестила да су позвани да седници присуствују др Срђан Вербић, министар просвете, науке и технолошког развоја, проф. др Зорана Лужанин, помоћник министра просвете, науке и технолошког развоја и Зоран Драгојевић из Завода за интелектуалну својину.
Затим је Народна скупштина прешла на рад по утврђеном дневном реду, односно на заједнички начелни и јединствени претрес о 1, 2. и 3. тачки дневног реда.

Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 2. и члану 170. став 1. Пословника Народне скупштине, отворила заједнички начелни и јединствени претрес о:
-
Предлогу закона о изменама и допунама Закона о правној заштити индустријског дизајна,

-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Руске Федерације о узајамном признавању и еквиваленцији јавних исправа о стеченом образовању и научним називима и

-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Македоније о узајамном признавању јавних исправа о стеченом образовању и о стручним, академским и научним називима.

Уводно излагање о предлозима закона поднео је представник предлагача др Срђан Вербић, министар просвете, науке и технолошког развоја.

У заједничком начелном и јединственом претресу учествовали су: народни посланици Анамарија Вичек, представник Посланичке групе САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА, др Нинослав Стојадиновић, представник Посланичке групе Борис Тадић - СДС, ЗЗС, ЗС и Бранка Бошњак, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, министар др Срђан Вербић, народни посланици Риза Халими, заменик председника Посланичке групе СДА САНЏАКА - ПДД, мр Александра Јерков, представник Посланичке групе Демократска странка, Милетић Михајловић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС), др Владимир Орлић, представник Посланичке групе Српска напредна странка, др Јанко Веселиновић (након чијег излагања је народни посланик Зоран Бабић указао на повреду члана 106. Пословника, а након објашњења председника Народне скупштине, за реч су се, по Пословнику, јавили народни посланици др Јанко Веселиновић - указао је на повреду члана 103. Пословника и Зоран Бабић - указао је на повреду члана 103. Пословника), Ирена Алексић, др Александра Томић, Миланка Јевтовић - Вукојичић, Нинослав Гирић, Невенка Милошевић, Драган Половина, Зоран Живковић, Маријан Ристичевић и Балша Божовић (након чијег излагања је народни посланик Зоран Бабић указао на повреде чл. 106. и 107. Пословника, а објашњење је дао председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине, након чега се за реч, по Пословнику, јавила народни посланик мр Александра Јерков - указала је на повреду члана 103. Пословника, а након објашњења председавајућег, затражила је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање), министар др Срђан Вербић (након чијег излагања је народни посланик др Владимир Орлић реплицирао народном посланику Балши Божовићу) и народни посланици др Благоје Брадић, проф. др Марко Атлагић и др Владимир Орлић, представник Посланичке групе Српска напредна странка, након чијег излагања је председник Народне скупштине закључила заједнички начелни и јединствени претрес о предлозима закона из тач. 1, 2. и 3. дневног реда.  
Затим је Народна скупштина прешла на јединствени претрес о 4. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ.
Председник је, сагласно члану 192. став 3. Пословника Народне скупштине, отворила јединствени претрес о Предлогу одлуке. 
С обзиром да се нико од народних посланика није јавио за реч, председник је закључила јединствени претрес и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу одлуке, у целини.

Затим је Народна скупштина прешла на јединствени претрес о 5. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ САСТАВА ПАРЛАМЕНТАРНОГ ОДБОРА ЗА СТАБИЛИЗАЦИЈУ И ПРИДРУЖИВАЊЕ.
Председник је, сагласно члану 192. став 3. Пословника Народне скупштине, отворила јединствени претрес о Предлогу одлуке. 
С обзиром да се нико од народних посланика није јавио за реч, председник је закључила јединствени претрес и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу одлуке, у целини.

Првог дана рада, седница је завршена у 14 часова и 20 минута.

Други дан рада - 15. мај 2015. године

Седница је почела у 10 часова и пет минута.

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствују 94 народна посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 117 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

Председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици проф. др Владимир Маринковић, мр Дејан Раденковић и Стефана Миладиновић.

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: проф. др Марко Атлагић, Душан Бајатовић, проф. др Весна Бесаровић, др Бобан Бирманчевић, др Бранислав Блажић, Горан Богдановић, Наташа Вучковић, Владимир Ђукановић, Александра Ђуровић, Марија Јевђић, Александар Јовичић, Драгомир Карић, Иван Карић, Миланка Карић, проф. др Милан Кнежевић, Елвира Ковач, Милан Кораћ, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Срђан Кружевић, Александра Малетић, Снежана Маловић, Весна Марјановић, Драган Марковић, Весна Мартиновић, Зоран Милекић, Саша Мирковић, Драгољуб Мићуновић, Дејан Николић, Миодраг Николић, Марија Обрадовић, Олена Папуга, Душан Петровић, Мира Петровић, Катарина Ракић, Александар Сенић, Борислав Стефановић, др Нинослав Стојадиновић, Момир Стојановић, Невена Стојановић, Ђорђе Стојшић, др Александра Томић, Новица Тончев, Горан Ћирић, Аида Ћоровић, др Сулејман Угљанин, Ненад Чанак, Александар Чотрић, Сузана Шарац, Драган Шормаз, Драган Шутановац, проф. др Душан Милисављевић, Мирјана Драгаш, Гроздана Банац, Слободан Хомен и Иван Јовановић.
Затим се за реч, позивајући се на члан 155. Пословника, јавио народни посланик проф. др Јанко Веселиновић, после чијег излагања је председник Народне скупштине одредила паузу до 10  часова и 30 минута.

После паузе, седница је настављена у 10 часова и 30 минута.

Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, обавестила да су позвани да седници присуствују др Срђан Вербић, министар просвете, науке и технолошког развоја, проф. др Зорана Лужанин, помоћник министра просвете, науке и технолошког развоја и Зоран Драгојевић из Завода за интелектуалну својину.

Затим је Народна скупштина наставила рад и прешла на претрес у појединостима о 1. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ПРАВНОЈ ЗАШТИТИ ИНДУСТРИЈСКОГ ДИЗАЈНА.
Председник је, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, отворила претрес Предлога закона у појединостима.

Саставни део Предлога закона постали су амандмани Одбора за образовање, науку, тахнолошки развој и информатичко друштво на чл. 9, 26, 31. и 49.

У претресу о Амандману на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић - Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић, учествовали су народни посланик Марко Ђуришић и представник предлагача др Срђан Вербић, министар просвете, науке и технолошког развоја.

У претресу о Амандману на члан 7. који су заједно поднели народни посланици мр Александра Јерков, Борислав Стефановић, Драган Шутановац, Гордана Чомић, Дејан Николић, Балша Божовић, Иван Јовановић и Горан Ћирић, учествовали су народни посланици мр Александра Јерков и Балша Божовић, министар др Срђан Вербић и народни посланик др Владимир Орлић.

У претресу о Амандману на члан 9. који је поднео Одбор за образовање, науку, технолошки развој и информатичко друштво, учествовали су народни посланици Зоран Живковић и Маријан Ристичевић.

У претресу о Амандману на члан 31. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић - Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић, учествовали су народни посланици Марко Ђуришић и др Владимир Орлић.
У претресу о Амандману на члан 51. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Јанко Веселиновић, Снежана Маловић, др Нинослав Стојадиновић, Биљана Хасановић - Кораћ, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић, учествовали су: народни посланици Марко Ђуришић и др Владимир Орлић, министар др Срђан Вербић, народни посланици Марко Ђуришић, Владимир Павићевић (поводом чијег излагања се за реч јавио министар др Срђан Вербић), Зоран Бабић (после чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици Марко Ђуришић и Зоран Бабић, док је народни посланик Владимир Павићевић указао на повреду члана 104. Пословника, а након објашњења које је дао председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине, затражио је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање), Марко Ђуришић (након чијег излагања су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Александар Мартиновић - указао је на повреду члана 107. Пословника, Марко Ђуришић - указао је на повреду члана 109. Пословника, а објашњење је дао председавајући, мр Александра Јерков - указала је на повреду члана 103. Пословника, а након објашњења председавајућег, затражила је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање, Владимир Павићевић - указао је на повреду члана 109. Пословника, а након објашњења које је дао председавајући, затражио је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање, Зоран Бабић - указао је на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дала председник Народне скупштине, Маријан Ристичевић - указао је на повреде чл. 103, 105, 106, 107, 108. и 109. Пословника, а објашњење је дала председник и Марко Ђуришић - указао је на повреду члана 109. Пословника, а објашњење је дала председник), др Владимир Орлић, Маријан Ристичевић, Марко Ђуришић, др Владимир Орлић, Зоран Бабић (реплицирао му је народни посланик Марко Ђуришић) и проф. др Љубиша Стојмировић.

Затим је председник закључила претрес Предлога закона у појединостима и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.

Пошто је Народна скупштина завршила расправу о свим тачкама дневног реда седнице, председник Народне скупштине је, сагласно члану 87. став 5. Пословника Народне скупштине, одредила петак, 15. мај 2015. године, са почетком у 12 часова и 20 минута, као Дан за гласање о тачкама дневног реда Седме седнице Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2015. години.

Пошто је применом електронског система за гласање утврђено да су у сали присутна 134 народна посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање, Народна скупштина је прешла на одлучивање о 1. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ПРАВНОЈ ЗАШТИТИ ИНДУСТРИЈСКОГ ДИЗАЈНА.
Народна скупштина је, већином гласова (од 152 присутна народна посланика, 146 је гласало за, један се уздржао, а пет није гласало), прихватила Предлог закона у начелу.
Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Марка Ђуришића, др Јанка Веселиновића, Снежане Маловић, др Нинослава Стојадиновића, Биљане Хасановић - Кораћ, Александра Сенића, Бранке Каравидић, Горана Богдановића, Слободана Хомена, Ивана Карића и др Благоја Брадића на члан 7. (од 157 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 153 нису гласала), на члан 31. (од 159 присутних народних посланика, шест је гласало за, а 153 нису гласала) и на члан 51. (од 162 присутна народна посланика, седам је гласало за, а 155 није гласало), Ненада Чанка, Бојана Костреша, Олене Папуга, Наде Лазић, Ђорђа Стојшића и мр Дејана Чапа на члан 7. (од 157 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 152 нису гласала) и мр Александре Јерков, Борислава Стефановића, Драгана Шутановца, Гордане Чомић, Дејана Николића, Балше Божовића, Ивана Јовановића и Горана Ћирића на члан 7. (од 159 присутних народних посланика, седам је гласало за, а 152 нису гласала).

Народна скупштина је, већином гласова (од 162 присутна народна посланика, 156 је гласало за, два су се уздржала, а четири нису гласала), усвојила Предлог закона о изменама и допунама Закона о правној заштити индустријског дизајна, у целини. 
2. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ РУСКЕ ФЕДЕРАЦИЈЕ О УЗАЈАМНОМ ПРИЗНАВАЊУ И ЕКВИВАЛЕНЦИЈИ ЈАВНИХ ИСПРАВА О СТЕЧЕНОМ ОБРАЗОВАЊУ И НАУЧНИМ НАЗИВИМА
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 165 присутних народних посланика, 163 су гласала за, један против, а један се уздржао), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Руске Федерације о узајамном признавању и еквиваленцији јавних исправа о стеченом образовању и научним називима, у целини.

3. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ МАКЕДОНИЈЕ О УЗАЈАМНОМ ПРИЗНАВАЊУ ЈАВНИХ ИСПРАВА О СТЕЧЕНОМ ОБРАЗОВАЊУ И О СТРУЧНИМ, АКАДЕМСКИМ И НАУЧНИМ НАЗИВИМА
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 165 присутних народних посланика, 162 су гласала за, нико није био против, два су се уздржала, а један није гласао), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Македоније о узајамном признавању јавних исправа о стеченом образовању и о стручним, академским и научним називима, у целини.

4. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 164 присутна народна посланика, 160 је гласало за, против и уздржаних није било, а четири нису гласала), усвојила Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије.

5. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ САСТАВА ПАРЛАМЕНТАРНОГ ОДБОРА ЗА СТАБИЛИЗАЦИЈУ И ПРИДРУЖИВАЊЕ
         Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 164 присутна народна посланика, 159 је гласало за, два су се уздржала, а три нису гласала), усвојила Предлог одлуке о изменама Одлуке о утврђивању састава Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање.

Затим је Народна скупштина, сагласно одредби члана 103. став 6. Пословника, прешла на одлучивање о повредама Пословника на које су, у току седнице, указали народни посланици.

Народна скупштина је одлучила да није било повреде: члана 103. Пословника, на коју је указала народни посланик мр Александра Јерков, на седници 13. маја 2015. године у 13 часова и 50 минута (од 152 присутна народна посланика, шест је гласало за, три против, уздржаних није било, а 143 нису гласала), члана 104. Пословника, на коју је указао народни посланик Владимир Павићевић, на седници 15. маја 2015. године у 11 часова и 42 минута (од 151 присутног народног посланика, шест је гласало за, три против, уздржаних није било, а 142 нису гласала), члана 103. Пословника, на коју је указала народни посланик мр Александра Јерков, на седници 15. маја 2015. године у 11 часова и 50 минута (од 142 присутна народна посланика, четири су гласала за, против и уздржаних није било, а 138 није гласало) и члана 109. Пословника, на коју је указао народни посланик Владимир Павићевић, на седници 15. маја 2015. године у 11 часова и 53 минута (од 135 присутних народних посланика, шест је гласало за, један против, уздржаних није било, а 128 није гласало).
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање свих тачака дневног реда седнице и одлучивање о њима, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине, закључила Седму седницу Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2015. години.

Седница је закључена у 12 часова и 30 минута.
	ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАР
	                 ПРЕДСЕДНИК

	
	

	Јана Љубичић
	                 Маја Гојковић


