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 Р Е П У Б Л И К А С Р Б И Ј А

   НАРОДНА СКУПШТИНА

   01 Број 06-2/33-14
   27. април 2014. године

   Б е о г р а д 

З А П И С Н И К

ПРВЕ ПОСЕБНЕ СЕДНИЦЕ НАРОДНЕ

СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2014. ГОДИНИ, 

ОДРЖАНЕ 27. АПРИЛА 2014. ГОДИНЕ

Седница је почела у 11 часова и 5 минута.

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине Републике Србије.

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствују 174 народнa посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да je у сали присутнo 200 народних посланика, односно да су присутна најмање 84 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.
Председник је обавестила да се јавио да ће одсуствовати народни посланик Дејан Николић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Горан Кнежевић, Слободан Перић и Миодраг Ракић.
Председник је обавестила да је сагласно члану 90. став 1. Пословника, поред народних посланика и кандидата за чланове Владе, позвала да седници присуствују и: председник Републике Србије, председник Уставног суда Србије, председник Врховног касационог суда, представници дипломатског кора у Републици Србији, представници верских заједница у Републици Србији, Републички јавни тужилац, Републички јавни правобранилац, гувернер Народне банке Србије, начелник генералштаба Војске Србије, представници Српске академије наука и уметности, председник Републичке изборне комисије, представници Скупштине и Владе Аутономне покрајине Војводине, директор полиције, представници града Београда, као и остали гости који  су седницу пратили са галерије Велике сале Дома Народне скупштине, након чега је поздравила присутне госте.
Председник је обавестила да је, сагласно члану 86. став 2. и члану 87. став 2. Пословника Народне скупштине, ову седницу сазвала у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника, и изузетно, за недељу, дакле мимо дана утврђених у члану 87. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре изабере Владу и оконча процес конституисања највиших државних органа и тела након избора одржаних у марту ове године.
Председник је за Прву посебну седницу Народне скупштине Републике Србије у 2014. години, утврдила следећи:
Д н е в н и   р е д

1.
Избор Владе и полагање заклетве председника и чланова Владе.

Затим је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду.

1. тачка дневног реда -
 ИЗБОР ВЛАДЕ И ПОЛАГАЊЕ ЗАКЛЕТВЕ ПРЕДСЕДНИКА И ЧЛАНОВА ВЛАДЕ
Председник је подсетила народне посланике да су примили Предлог кандидата за председника Владе који је, сагласно члану 112. став 1. тачка 3. Устава Републике Србије, поднео председник Републике Томислав Николић, сагласност Александра Вучића, кандидата за председника Владе да прихвата кандидатуру, као и Предлог одлуке о избору Владе, са биографијама кандидата за чланове Владе, који је поднео Александар Вучић, кандидат за председника Владе.

Кандидат за председника Владе Александар Вучић, изнео је Програм и предложио састав Владе.

Народна скупштина није прихватила предлог народног посланика Борислава Стефановића да време расправе за посланичке групе износи 10 часова (од 235 присутних народних посланика, 32 су гласала за, а 203 нису гласала).

Сагласно члану 269. Пословника, председник је отворила претрес о кандидату за председника Владе, Програму кандидата за председника Владе и кандидатима за чланове Владе.

Затим је народни посланик Драган Шормаз указао на повреду члана 107. став 1. Пословника, а објашњење је дала председник.

У претресу су учествовали народни посланици: Ненад Чанак, председник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине, др Сулејман Угљанин, председник Посланичке групе СДА САНЏАКА – ПДД (поводом чијег излагања је народни посланик Мехо Омеровић указао на повреду члана 107. Пословника, објашњење је дала председник, након чега је народни посланик Енис Имамовић указао на повреду члана 109. Пословника, објашњење је дала председник, а затим је сагласно члану 87. ст. 2. и 3. Пословника продужила рад и после 18,00 часова), Драган Марковић, председник Посланичке групе Јединствена Србија, Александар Југовић, председник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије, Мирослав Маркићевић, председник Посланичке групе Нова Србија, др Милорад Мијатовић, председник посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Милан Кркобабић, председник Посланичке групе Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС), Марко Ђуришић, председник Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ – Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије (поводом чијег излагања је народни посланик др Дијана Вукомановић указала на повреду члана 101. став 1, чланa 104. став 2. и чланa 106. Пословника, а објашњење је дала председник), Драган Ђилас, председник Посланичке групе Демократска странка, кандидат за председника Владе Александар Вучић (затим су реплике разменили народни посланици Зоран Бабић и Драган Ђилас а народни посланик др Сулејман Угљанин је реплицирао кандидату за председника Владе Александру Вучићу), Балинт Пастор, председник Посланичке групе Савез војвођанских Мађара, др Дијана Вукомановић, председник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС), Петар Петровић, Зоран Живковић (затим је народни посланик Зоран Бабић указао на повреду чл. 106. и 107. Пословника, објашњење је дала председник, након чега је народни посланик Борислав Стефановић указао на повреду чл. 104, 105, 106. и 107. Пословника, а објашњење је дала председник), Маријан Ристичевић (поводом чијег излагања је народни посланик др Владимир Павићевић указао на повреду чл. 106, 108. и 109. Пословника, а објашњење је дала председник), проф. др Јанко Веселиновић, Душан Петровић, др Владимир Павићевић, Риза Халими, Драган Шутановац, Александра Јерков (након чега су се за реч по Пословнику јавили народни посланици: Александра Јерков, указала на повреду члана 97. Пословника, а након објашњења које је дала председник, затражила је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о наведеној повреди Пословника, Борисав Стефановић, указао на повреду чл. 103. и 106. Пословника, објашењењe је дала председник и Драган Шутановац указао на повреду члана 105. Пословника, а објашњење је дала председник), др Сулејман Угљанин, председник Посланичке групе СДА САНЏАКА – ПДД, проф. др Јанко Веселиновић, заменик председника Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ – Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије и кандидат за председника Владе Александар Вучић, након чега је председник закључила претрес.

*

*    *

Пошто је Народна скупштина обавила претрес о јединој тачки дневног реда ове седнице председник је, сагласно члану 270. став 1. Пословника, одредила недељу 27. април 2014. године, са почетком у 18 часова и 55 минута, као Дан за гласање о Програму Владе и избору председника и чланова Владе.

Применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 224 народна посланике и да постоје услови за одлучивање, у смислу члана 88. став 5. Пословника.

Народна скупштина је, сагласно члану 103. став 6. Пословника прешла на одлучивање о повреди Пословника на коју је у 18 часова и 12 минута указала народни посланик Александра Јерков и одлучила да није било повреде члана 97. Пословника (од 227 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 207 није гласало).

*    *

*

Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање о 1. тачки дневног реда – ИЗБОР ВЛАДЕ И ПОЛАГАЊЕ ЗАКЛЕТВЕ ПРЕДСЕДНИКА И ЧЛАНОВА ВЛАДЕ
Председник је подсетила народне посланике да, према члану 270. став 2. Пословника, Народна скупштина о Програму Владе и избору председника и чланова Владе, одлучује у целини, тајним гласањем, осим ако не одлучи да се гласа јавно, а ако Народна скупштина одлучи да се гласа јавно, гласа се прозивком.

На предлог председника Народна скупштина је, већином гласова (од 228 присутних народних посланика, 196 је гласало за, један против, а 31 није гласао), одлучила да о Програму Владе и избору председника и чланова Владе гласа јавно – прозивком. 

Након тога Народна скупштина је прешла на гласање прозивком народних посланика, на начин прописан чланом 131. Пословника.

Народна скупштина је, већином од укупног броја народних посланика (од 228 присутних народних посланика, 198 је гласало за, 23 против, шест je било уздржано, а један није гласао), усвојила Програм Владе и изабрала Владу, у саставу:

-
Александар Вучић, председник Владе,

-
Ивица Дачић, први потпредседник Владе и министар спољних послова, 

-
проф. др Зорана Михајловић, потпредседник Владе и министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, 

-
др Расим Љајић, потпредседник Владе и министар трговине, туризма и телекомуникација, 

-
др Кори Удовички, потредседник Владе и министар државне управе и локалне самоуправе,

-
Лазар Крстић, министар финансија, 

-
др Душан Вујовић, министар привреде,

-
проф. др Снежана Богосављевић - Бошковић, министар пољопривреде и заштите животне средине, 

-
Александар Антић, министар рударства и енергетике,

-
Никола Селаковић, министар правде,

-
Небојша Стефановић, министар унутрашњих послова,

-
Братислав Гашић, министар одбране,

-
др Срђан Вербић, министар просвете, науке и технолошког развоја,

-
др Златибор Лончар, министар здравља,

-
Александар Вулин, министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања,

-
Вања Удовичић, министар омладине и спорта,

-
Иван Тасовац, министар културе и информисања,

-
Јадранка Јоксимовић, министар без портфеља и

-
мр Велимир Илић, министар без портфеља.

Председник је честитала председнику, потпредседницима и министрима у Влади на избору.

Након тога председник, потпредседници и министри у Влади, положили су заклетву пред Народном скупштином, а затим је изведена химна „Боже правде“.

Пошто је Народна скупштина изабрала Владу, а како је то била једина тачка дневног реда ове седнице председник је, сагласно члану 102. Пословника, закључила Прву посебну седницу Народне скупштине Републике Србије у 2014. години.

Седница је закључена у 19 часова и 35 минута.


ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАР
ПРЕДСЕДНИК


Јана Љубичић
Маја Гојковић
	
	


