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Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

      НАРОДНА СКУПШТИНА

      01 Број 06-2/65-12
      31. мај 2012. године

      Б е о г р а д 

З А П И С Н И К

ПРВЕ ПОСЕБНЕ СЕДНИЦЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

У 2012. ГОДИНИ, ОДРЖАНЕ 31. МАЈА 2012. ГОДИНЕ

Седница је почела у 14 часова и 10 минута.

Седници је председавао Захарије Трнавчевић, најстарији народни посланик.

Након што је отворио седницу, председавајући је обавестио да су позвани да Првој посебној седници Народне скупштине Републике Србије, поред народних посланика и изабраног председника Републике Томислава Николића, присуствују и: бивши председници Републике Србије, председник Владе, потпредседници и министри у Влади, генерални секретар Владе, гувернер Народне банке Србије, председник Српске академије наука и уметности, начелник Генералштаба Војске Србије, директор полиције, директор Безбедносно информативне агенције, директор Војнобезбедносне агенције, директор Војнообавештајне агенције, Заштитник грађана, Повереник за информације од јавног значаја и заштиту података о личности, Повереник за заштиту равноправности, председник Државне ревизорске институције, председник Агенције за борбу против корупције, председник Савета Републичке радиодифузне агенције, председник Уставног суда, председник Врховног касационог суда, Републички јавни тужилац, Тужилац за ратне злочине, Тужилац за организовани криминал, представници цркава и верских заједица у Србији, ректори универзитета у Републици Србији, шефови дипломатских мисија у Србији, шефови међународних мисија у Београду, председник, чланови, секретар Републичке изборне комисије и њихови заменици. Такође су позвани да седници присуствују и Његово Краљевско Височанство престолонаследник Александар са супругом, председник Владе Аутономне Покрајине Војводине и председник Скупштине Аутономне Покрајине Војводине, градоначелник града Београда и председник Скупштине града Београда, као и сви кандидати који су учествовали на изборима за председника Републике одржаним 2012. године.
Након што је поздравио присутне госте, председавајући је подсетио да је Прва посебна седница Народне скупштине сазвана на основу члана 114. став 3. Устава Републике Србије, према којем председник Републике, приликом ступања на дужност, пред Народном скупштином полаже заклетву.

Такође, председавајући је подсетио да је народним посланицима достављен Извештај Републичке изборне комисије о спроведеним изборима за председника Републике, одржаним 6. и 20. маја 2012. године.

Председавајући је констатовао да је Републичка изборна комисија, на основу утврђених резултата поновљеног гласања, утврдила да је за председника Републике, у складу са чланом 21. став 1. Закона о избору председника Републике, изабран ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ, који је на поновљеном гласању, одржаном 20. маја 2012. године, добио највећи број гласова и да су се на тај начин стекли услови да председник Републике, сагласно члану 114. став 3. Устава Републике Србије, пред Народном скупштином положи заклетву.

Председавајући је подсетио да се, према члану 262. Пословника Народне скупштине, заклетва полаже читањем наглас Уставом утврђеног текста заклетве и да, после положене заклетве, председник Републике потписује текст заклетве.

Након тога, председавајући је замолио Томислава Николића, изабраног председника Републике, да пред Народном скупштином положи заклетву.

Председник Републике, Томислав Николић, положио је заклетву, а након интерпретирања државне химне "Боже правде", потписао је текст заклетве. 

Затим је председавајући, у име народних посланика и своје име, честитао Томиславу Николићу, председнику Републике, ступање на дужност.

Након што се Томислав Николић, председник Републике, обратио народним посланицима, председавајући је закључио Прву посебну седницу Народне скупштине у 2012. години. 

Седница је закључена у 14 часова и 25 минута.
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