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Р Е П У Б Л И К А С Р Б И Ј А 

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/21-14
26. април 2014. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ПРВЕ СЕДНИЦЕ ПРВОГ РЕДОВНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2014. ГОДИНИ, ОДРЖАНЕ 24. И 26. АПРИЛА 2014. ГОДИНЕ
Седница је почела у 15 часова и пет минута извођењем химне Републике Србије "Боже правде".
Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 135 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 176 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине, у смислу члана 88. став 5. Пословника Народне скупштине. 
Председник је, сагласно члану 87. ст. 2. и 3. Пословника Народне скупштине, продужила рад седнице Народне скупштине и после 18,00 часова, имајући у виду потребу да Народна скупштина што пре усвоји акте из дневног реда седнице.
*

*      *

Народна скупштина је, сагласно члану 88. став 1. тачка 2. и ст. 3. и 4. Закона о избору народних посланика, на предлог Одбора за административно - буџетска и мандатно - имунитетска питања, констатовала да је престао мандат, пре истека времена на које су изабрани, народним посланицима: Бојану Пајтићу, Александру Вучићу, проф. др Миодрагу Стојковићу и Јани Љубичић, даном подношења оставке.

Сагласно Закону о избору народних посланика, извршиће се попуњавање упражњених посланичких места у Народној скупштини.

*

*      *

Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Срђан Драгојевић, Драгомир Карић, Милан Кркобабић, др Милан Латковић, Синиша Максимовић, Јован Марковић, др Предраг Мијатовић, Драгољуб Мићуновић, Мира Петровић, Миодраг Ракић, Ивана Стојиљковић, Аида Ћоровић и др Сулејман Угљанин. 
Председник је обавестила да је, сагласно члану 86. став 2. Пословника Народне скупштине, седницу сазвала у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника Народне скупштине, због потребе да Народна скупштина што пре размотри предлоге закона из предложеног дневног реда седнице. 

Затим је Народна скупштина прешла на утврђивање дневног реда седнице.

Изјашњавајући се о предлозима за разматрање аката по хитном поступку, Народна скупштина је, већином гласова, прихватила предлог народног посланика Верољуба Арсића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о министарствима, који је поднео Народној скупштини 23. априла 2014. године (од 206 присутних народних посланика, 166 је гласало за, против и уздржаних није било, а 40 није гласало) и предлог народног посланика Верољуба Арсића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о измени Закона о Влади, који је поднео Народној скупштини 23. априла 2014. године (од 207 присутних народних посланика, 177 је гласало за, против и уздржаних није било, а 30 није гласало).

Народна скупштина није прихватила предлог народних посланика Гордане Чомић и Борислава Стефановића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о престанку важења  Закона о умањењу нето прихода лица у јавном сектору, који су поднели Народној скупштини 23. априла 2014. године (од 204 присутна народна посланика, 30 је гласало за, три против, један се уздржао, а 170 није гласало).
Народна скупштина је, већином гласова (од 208 присутних народних посланика, 175 је гласало за, против и уздржаних није било, а 33 нису гласала), прихватила предлог народног посланика Катарине Ракић да се обави: 

заједнички начелни претрес o:

· Предлогу закона о министарствима и 
· Предлогу закона о измени Закона о Влади.
Затим је Народна скупштина, већином гласова (од 209 присутних народних посланика, 179 је гласало за, против није био нико, један се уздржао, а 29 није гласало), утврдила дневни ред Прве седнице Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години, у целини:
1.
Предлог закона о министарствима, који је поднео народни посланик Верољуб Арсић (број 02-1044/14 од 23. априла 2014. године),
2. Предлог закона о измени Закона о Влади, који је поднео народни посланик Верољуб Арсић (број 02-1043/14 од 23. априла 2014. године),
3. Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група Српска напредна странка (број 02-1076/14 од 24. априла 2014. године).
Поред дневног реда утврђеног на почетку седнице 24. априла 2014. године, Народна скупштина је 26. априла 2014. године, прихватила предлог Посланичке групе Српска напредна странка да се, на основу члана 167. Пословника Народне скупштине, по хитном поступку, уврсти у дневни ред Прве седнице Првог редовног заседања Народне скупштине у 2014. години, тачка - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, који је поднела Народној скупштини 24. априла 2014. године (од 181 присутног народног посланика, 165 је гласало за, против није био нико, један се уздржао, а 15 није гласало).
Након тога, Народна скупштина је прешла на рад по дневном реду, односно на заједнички начелни претрес о предлозима закона из тач. 1. и 2. дневног реда.

Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 2. Пословника Народне скупштине, отвoрила заједнички начелни претрес о: 
- Предлогу закона о министарствима и
- Предлогу закона о измени Закона о Влади. 
Народна скупштина није прихватила предлог народног посланика Марка Ђуришића, председника Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ – Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије, да се време претреса за посланичке групе удвостручи (од 209 присутних народних посланика, 23 су гласала за, а 186 није гласало).
Уводно излагање о предлозима закона поднео је предлагач, народни посланик Верољуб Арсић.

У заједничком начелном претресу учествовали су народни посланици: Гордана Чомић, представник Посланичке групе Демократска странка (поводом чијег излагања се за реч јавио предлагач Верољуб Арсић, коме је реплицирала народни посланик Гордана Чомић), Драган Јовановић, представник Посланичке групе Нова Србија, Ненад Чанак, председник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине  (поводом чијег излагања се за реч јавио предлагач - народни посланик Верољуб Арсић, коме је реплицирао народни посланик  Ненад Чанак), Олгица Батић, заменик председника Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије, Елвира Ковач, представник Посланичке групе Савез војвођанских Мађара, Петар Петровић, заменик председника Посланичке групе Јединствена Србија, Марко Ђуришић, председник Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ – Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије (поводом чијег излагања се за реч јавио предлагач Верољуб Арсић), др Дијана Вукомановић, председник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС), др Милорад Мијатовић, председник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Злата Ђерић, Јанко Веселиновић, проф. др Весна Бесаровић, Борислав Стефановић (поводом чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици Зоран Бабић, председник Посланичке групе Српска напредна странка и Борислав Стефановић, након чега се за реч јавио предлагач Верољуб Арсић, затим је народни посланик Јанко Веселиновић указао на повреде чл. 105. и 106. Пословника, а објашњење је дао председавајући проф. др Владимир Маринковић, потпредседник Народне скупштине), др Александра Томић, Владимир Ђукановић, Душан Петровић (поводом чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици Зоран Бабић и Душан Петровић), Александар Мартиновић (након чијег излагања су уследиле реплике народних посланика Душана Петровића, Борислава Стефановића и Александра Мартиновића; народни посланик  Владимир Ђукановић указао је на повреду члана 104. Пословника, а затим су уследиле реплике народних посланика Зорана Бабића, Душана Петровића и Борислава Стефановића; на повреду Пословника указали су народни посланици Олгица Батић, која је указала на повреду члана 106. Пословника, Маријан Ристичевић, који је указао на повреде чл. 107. и 103. Пословника, Олгица Батић, Зоран Бабић, који је указао на повреду члана 107. Пословника, Борислав Стефановић, који је указао на повреде чл. 103. и 106. Пословника и Александар Мартиновић, који је указао на повреду члана 107. Пословника), Драган Николић (након чијег излагања је народни посланик  Душан Петровић указао на повреду члана 107. Пословника), Драган Шормаз, Зоран Бојанић, Зоран Живковић (који је, након објашњења председавајућег Игора Бечића, потпредседника Народне скупштине, указао на повреду члана 103. Пословника), Маријан Ристичевић, Владимир Павићевић (након чијег излагања се за реч јавио предлагач Верољуб Арсић, а затим су на повреду Пословника указали  народни посланици Саша Мирковић, који је указао на повреду члана 103. Пословника и Драган Шутановац, који је указао на повреду члана 107. Пословника), Зоран Бабић (након чијег излагања су на повреде Пословника указали народни посланици: Саша Мирковић, Драган Шутановац, који је указао на повреду члана 107. Пословника, Зоран Бабић, који је указао на повреду члана 107. Пословника, Владимир Ђукановић, који је указао на повреду члана 106. Пословника и Саша Мирковић, који је указао на повреду члана 106. Пословника, а затим се за реч јавио народни посланик Драган Шутановац, након чега су узајамно реплицирали народни посланици Владимир Павићевић и Зоран Бабић), Борислав Стефановић и предлагач Верољуб Арсић.
Затим је председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине закључио заједнички начелни претрес о предлозима закона из тачака 1. и 2. дневног реда.
Првог дана рада, седница је завршена у 21 час и пет минута. 
Други дан рада - 26. април 2014. године

Седница је почела у 10 часова и пет минута.

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине Републике Србије.

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 158 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 160 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање, у складу са чланом 168. став 3. Пословника Народне скупштине.
Председник је обавестила да је јавио да ће одсуствовати народни посланик Мирољуб Станковић. 

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Душан Бајатовић, Балша Божовић, Александар Вулин, Ивица Дачић, др Радослав Јовић, Шаип Камбери, Горан Кнежевић, Милан Кркобабић, Синиша Максимовић, Љиљана Несторовић, Дејан Николић, Јасмина Обрадовић, Олена Папуга, Миодраг Ракић, др Сулејман Угљанин и Риза Халими. 
Народна скупштина је, већином гласова (од 181 присутног народног посланика, 165 је гласало за, против није био нико, један се уздржао, а 15 није гласало), прихватила предлог Посланичке групе Српска напредна странка да се, на основу члана 167. Пословника Народне скупштине, по хитном поступку, утврсти у дневни ред Прве седнице Првог редовног заседања Народне скупштине у 2014. години тачка - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ, који је поднела Народној скупштини 24. априла 2014. године.
Затим је Народна скупштина наставила рад и прешла на јединствени претрес о 3. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ.
С обзиром да се нико од народних посланика није јавио за реч, председник је закључила јединствени претрес о Предлогу одлуке и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу одлуке.

Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима о 1. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О МИНИСТАРСТВИМА.

Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, oтворила претрес Предлога закона у појединостима.

Одбор за уставна питања и законодавство, сагласно члану 163. став 2. Пословника Народне скупштине, одбацио је, као непотпун, Амандман који је на члан 9. Предлога закона поднела народни посланик Снежана Маловић.

У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовао је народни посланик Владимир Павићевић.

У претресу о Амандману на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су народни посланици: Зоран Живковић, Маријан Ристичевић (након чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици Владимир Павићевић и Маријан Ристичевић), Александар Јовичић и Љубиша Стојмировић.

У претресу о Амандману на члан 2. који је поднела народни посланик Гордана Чомић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици: др Александра Томић (након чијег излагања су узајамно реплицирале народни посланици Гордана Чомић и др Александра Томић), Нада Лазић, др Весна Ракоњац, Владимир Ђукановић, Гордана Чомић, Маријан Ристичевић, Зоран Живковић, Нада Лазић, др Весна Ракоњац, Драган Шормаз, проф. др Марко Атлагић, Вучета Тошковић, Нада Лазић и предлагач, народни посланик Верољуб Арсић.

У претресу о Амандману на члан 2. који је поднео Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу, учествовао је народни посланик Драган Николић.

У претресу о Амандману на члан 2. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици - предлагач Верољуб Арсић (након чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици Јанко Веселиновић и предлагач Верољуб Арсић), Драган Николић и Јанко Веселиновић.

У претресу о Амандману на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Иван Карић и Александар Сенић, учествовали су народни посланици Иван Карић, Александар Јовичић и др Весна Ракоњац.

У претресу о Амандману на назив изнад члана 3. и члан 3. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовао је народни посланик Владимир Павићевић.

У претресу о Амандману на члан 3. који је поднео Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу, учествовао је народни посланик Петар Петровић.
У претресу о Амандману на назив изнад члана 4. и члан 4. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су народни посланици: Зоран Живковић, Владимир Ђукановић, Александар Јовичић (поводом чијег  излагања су узајамно реплицирали народни посланици Зоран Живковић и Александар Јовичић, затим је народни посланик Верољуб Арсић указао на повреде чл. 106. и 107. Пословника, а објашњење је дала председник Народне скупштине), Зоран Бабић (коме је реплицирао народни посланик Зоран Живковић, а затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланик Верољуб Арсић, који је указао на повреде чл. 106, 107. и 108. Пословника и народни посланик Олгица Батић, која је указала на повреду члана 107. Пословника) и Маријан Ристичевић (након чијег излагања су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Владимир Павићевић, указао на повреде чл. 106. и 109. Пословника и Маријан Ристичевић, који је указао на повреду члана 108. Пословника).

У претресу о Амандману на члан 4. и члан 39. који су заједно поднели народни посланици Биљана Хасановић-Кораћ, Бранка Каравидић, Јанко Веселиновић и Марко Ђуришић, учествовали су народни посланици: Биљана Хасановић-Кораћ, Марко Ђуришић, Владимир Ђукановић и предлагач Верољуб Арсић (коме је реплицирао народни посланик Марко Ђуришић, а затим се за реч јавио предлагач Верољуб Арсић).

У претресу о Амандману на назив изнад члана 5. који је поднела народни посланик Гордана Чомић, учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на назив изнад члана 5. и члан 5. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су народни посланици: Зоран Живковић, Владимир Ђукановић, Александар Мартиновић, Олгица Батић (којој је реплицирао народни посланик Зоран Живковић) и проф. др Владимир Маринковић.

У претресу о Амандману на назив изнад члана 5. и члан 5. који су заједно поднели народни посланици Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Иван Карић и Александар Сенић, учествовали су народни посланици Иван Карић и др Александра Томић (након чијег излагања је народни посланик Иван Карић указао на повреду члана 104. Пословника, а затим је реплицирао народном посланику др Александри Томић).

У претресу о Амандману којим је предложено додавање новог члана 5а, који је поднела народни посланик Гордана Чомић, учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на назив изнад члана 6. и члан 6. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су народни посланици: Зоран Живковић (затим су на повреде Пословника указали народни посланици: Александар Мартиновић - на повреду члана 107. Пословника, Владимир Ђукановић - на повреду члана 104. Пословника; Борислав Стефановић - на повреде чл. 106, 107. и 108. Пословника; Зоран Живковић - на повреду члана 107. Пословника и Владимир Ђукановић - на повреду члана 103. Пословника, а објашњења је дао председавајући проф. др Владимир Маринковић, потпредседник Народне скупштине), Драган Шормаз, Александар Марковић (поводом чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици Зоран Живковић и Александар Марковић), Маријан Ристичевић (Олгица Батић је указала на повреду члана 106. Пословника и након објашњења председавајућег затражила је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање; Зоран Живковић се јавио за реплику; Борислав Стефановић је указао на повреде чл. 106. и 107. Пословника, а објашњење је дао председавајући проф. др Владимир Маринковић, потпредседник Народне скупштине; Владимир Ђукановић је указао на повреду члана 109. Пословника и након објашњења председавајућег затражио је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање; Маријан Ристичевић је указао на повреду члана 104. Пословника, а објашњење је дао председавајући; Драган Шормаз је указао на повреду члана 158. Пословника; Јанко Веселиновић је указао на повреде чл. 106. и 107. Пословника, а објашњење је дао председавајући проф. др Владимир Маринковић, потпредседник Народне скупштине; Олгица Батић је указала на повреде чл. 105, 27. и 109. Пословника и након објашњења председавајућег затражила је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање), Александар Јовичић (поводом чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици Зоран Живковић и Александар Јовичић) и предлагач Верољуб Арсић.

У претресу о Амандману на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Иван Карић и Александар Сенић, учествовао је народни посланик Иван Карић.

У претресу о Амандману на назив изнад члана 7. и члан 7. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовао је народни посланик Владимир Павићевић.

У претресу о Амандману на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Иван Карић и Александар Сенић, учествовао је народни посланик Иван Карић.

У претресу о Амандману на назив изнад члана 8. и члан 8. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су народни посланици Зоран Живковић и др Александра Томић.

У претресу о Амандману на назив изнад члана 9. и члан 9. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовао је народни посланик Владимир Павићевић.

У претресу о Амандману на члан 10. који је поднела народни посланик Наташа Вучковић, учествовала је народни посланик Гордана Чомић. 

У претресу о Амандману на назив изнад члана 11. и члан 11. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су народни посланици Владимир Павићевић и Владимир Ђукановић.

У претресу о Амандману којим је предложено додавање новог дела III, као и на назив изнад члана 12. и члан 12, који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовао је народни посланик Владимир Павићевић.

У претресу о Амандману на назив изнад члана 13. и члан 13. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовао је народни посланик Зоран Живковић.

У претресу о Амандману на назив изнад члана 14. и члан 14. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовао је народни посланик Владимир Павићевић.

У претресу о Амандману којим је предложено додавање новог дела IV, као и на назив изнад члана 15. и члан 15. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су народни посланици Зоран Живковић и Зоран Бабић. 
Затим је председник Народне скупштине, сагласно члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужила рад Народне скупштине и после 18,00 часова и одредила паузу до 15 часова и два минута.

После паузе, седница је настављена у 15 часова и 10 минута.
*

*      *

Народна скупштина је, сходно члану 27. став 5. Закона о избору народних посланика, а на основу Одлуке Републичке изборне комисије и Извештаја и предлога Одбора за административно - буџетска и мандатно - имунитетска питања, констатовала потврђивање мандата народним посланицима: Јелисавети Прибојац и Крстимиру Пантићу изабраним са Изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ - БУДУЋНОСТ У КОЈУ ВЕРУЈЕМО (Српска напредна странка, Социјалдемократска партија Србије, Нова Србија, Српски покрет обнове, Покрет социјалиста) и Александри Јерков и Душану Милисављевићу, изабраним са Изборне листе "СА ДЕМОКРАТСКОМ СТРАНКОМ ЗА ДЕМОКРАТСКУ СРБИЈУ".
Затим су народни посланици Срђан Драгојевић (с обзиром да, приликом верификације мандата на конститутивној седници Народне скупштине, народни посланик Срђан Драгојевић није положио заклетву), Јелисавета Прибојац, Крстимир Пантић, Александра Јерков и Душан Милисављевић, сагласно члану 17. Закона о Народној  скупштини, положили заклетву, после чега им је председник пожелела успешан рад у предстојећем мандатном периоду. 

*

*      *

Народна скупштина је, сагласно члану 88. став 1. тачка 2. и ст. 3. и 4. Закона о избору народних посланика, на предлог Одбора за административно - буџетска и мандатно - имунитетска питања, констатовала да је престао мандат, пре истека времена на које је изабрана, народном посланику Мариники Тепић, даном подношења оставке.

Сагласно Закону о избору народних посланика, извршиће се попуњавање упражњеног посланичког места у Народној скупштини.

*

*      *

У претресу о Амандману на назив изнад члана 16. и члан 16. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су народни посланици Владимир Павићевић и Владимир Ђукановић.

У претресу о Амандману на члан 16. који је поднела народни посланик Гордана Чомић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици: Марија Обрадовић, Гордана Чомић, Марија Обрадовић, Зоран Живковић, др Александра Томић, Владимир Ђукановић, Владимир Павићевић, Олгица Батић, Дубравка Филиповски, Марија Обрадовић (након чијег излагања је народни посланик Владимир Павићевић указао на повреду члана 112. Пословника), Маријан Ристичевић, др Драгана Баришић и Гордана Чомић.

У претресу о Амандману на назив изнад члана 17. и члан 17. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су народни посланици: Владимир Павићевић, Владимир Ђукановић, Маријан Ристичевић и Владимир Павићевић (након чијег излагања је народни посланик Маријан Ристичевић указао на повреду члана 107. Пословника).

У претресу о Амандману којим је предложено додавање новог наслова и новог члана 18а, који су заједно поднели народни посланици Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Иван Карић и  Александар Сенић, учествовали су народни посланици Иван Карић и др Весна Ракоњац (а затим су уследиле узајамне реплике народних посланика Ивана Карића и др Весне Ракоњац).

У претресу о Амандману на назив изнад члана 19. и члан 19. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић (након што је Иван Карић указао на повреду члана 109. Пословника), учествовао је народни посланик Владимир Павићевић.

У претресу о Амандману на назив изнад члана 20. и члан 20. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовао је народни посланик Владимир Павићевић.

У претресу о Амандману на назив изнад члана 21. и члан 21. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовао је народни посланик Владимир Павићевић.

У претресу о Амандману на назив изнад члана 22. и члан 22. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовао је народни посланик Владимир Павићевић.

У претресу о Амандману на назив изнад члана 23. и члан 23. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су народни посланици Владимир Павићевић и Маријан Ристичевић (након чијег излагања је народни посланик Владимир Павићевић указао на повреду члана 106. Пословника). 

У претресу о Амандману на члан 23. који је поднео народни посланик Иван Карић, учествовао је подносилац Амандмана. 

У претресу о Амандману на назив изнад члана 24. и члан 24. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовао је народни посланик Владимир Павићевић.

У претресу о Амандману на назив изнад члана 25. и члан 25. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовао је народни посланик Владимир Павићевић.

У претресу о Амандману на члан 25. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, учествовали  су подносилац Амандмана и предлагач Верољуб Арсић, који је прихватио овај Амандман. 

У претресу о Амандману на назив изнад члана 26. и члан 26. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовао је народни посланик Владимир Павићевић.

У претресу о Амандману којим је предложено додавање новог наслова и новог члана 33а, који је поднео народни посланик Иван Карић, учествовао је подносилац Амандмана. 

У претресу о Амандману на члан 34. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовао је народни посланик Владимир Павићевић.

У претресу о Амандману на члан 35. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовао је народни посланик Владимир Павићевић.

У претресу о Амандману на члан 36. који је поднео народни посланик Марко Ђуришић, учествовао је подносилац Амандмана. 

У претресу о Амандману на члан 37. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовао је народни посланик Владимир Павићевић.

У претресу о Амандману на члан 37. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици: Зоран Бабић, Драгомир Карић, Јанко Веселиновић (коме је реплицирао народни посланик Драгомир Карић), Зоран Бабић и проф. др Марко Атлагић.

У претресу о Амандману на члан 37. који је поднео народни посланик Јанко Веселиновић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Миодраг Линта и Јадранка Јоксимовић.

У претресу о Амандману на члан 41. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су народни посланици Зоран Живковић, предлагач Верољуб Арсић и Олгица Батић.

Затим је председник Народне скупштине закључила претрес Предлога закона у појединостима и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.

Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима о 2. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНИ ЗАКОНА О ВЛАДИ.

Председник је, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, отворила претрес Предлога закона у појединостима. 

У претресу о Амандману на члан 1. који је поднела народни посланик Гордана Чомић, учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Бранка Каравидић, Иван Карић и Биљана Хасановић-Кораћ, учествовали су народни посланици Бранка Каравидић и Олгица Батић.
Затим је председник закључила претрес Предлога закона у појединостима и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини. 
Пошто је Народна скупштина завршила расправу о тачкама дневног реда седнице, председник Народне скупштине је, сагласно члану 87. став 5. Пословника, одредила 26. април 2014. године, са почетком у 18 часова и три минута, као Дан за гласање о тачкама дневног реда Прве седнице Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години.
Пошто је применом електронског система за гласање утврђено да је у сали присутно 170 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање, сагласно члану 88. став 5. Пословника Народне скупштине, Народна скупштина је прешла на одлучивање.

1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О МИНИСТАРСТВИМА 

Народна скупштина је, већином гласова (од 203 присутна народна посланика, 182 су гласала за, 20 против, а један није гласао), прихватила Предлог закона у начелу.

Саставни део Предлога закона постали су амандмани: на члан 9. који је поднела народни посланик др Гордана Зорић; на члан 9. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић; на чл. 9. и 37.  које је поднела група од 132 народна посланика Посланичке групе Српска напредна странка; на члан 38. који је поднела  група од 130 народних посланика Посланичке групе Српска напредна странка, као и амандмани Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу на чл. 2, 3, 10, 14, 31, 34, 37. и  39.

Народна скупштина је, већином гласова, прихватила Амандман народног посланика Маријана Ристичевића на члан 25. (од 203 присутна народна посланика, 179 је гласало за, а 24 нису гласала).

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: заједно Зорана Живковића и Владимира Павићевића на члан 1. (од 204 присутна народна посланика, девет је гласало за, седам против, један се уздржао, а 187 није гласало), на члан 2. (од 203 присутна народна посланика, девет је гласало за, два су се уздржала, а 192 нису гласала), на назив изнад члана 3. и члан 3. (од 202 присутна народна посланика, девет је гласало за, а 193 нису гласала), на назив изнад члана 4. и члан 4. (од 202 присутна народна посланика, пет је гласало за, а 197 није гласало), на назив изнад члана 5. и члан 5. (од 203 присутна народна посланика, осам је гласало за, а 195 није гласало), на назив изнад члана 6. и члан 6. (од 202 присутна народна посланика, седам је гласало за, а 195 није гласало), на назив изнад члана 7. и члан 7. (од 202 присутна народна посланика, осам је гласало за, а 194 нису гласала), на назив изнад члана 8. и члан 8. (од 202 присутна народна посланика, осам је гласало за, а 194 нису гласала), на назив изнад члана 9. и члан 9. (од 202 присутна народна посланика, седам је гласало за, а 195 није гласало), на назив изнад члана 10. и члан 10. (од 201 присутог народног посланика, 10 је гласало за, а 191 није гласао), на назив изнад члана 11. и члан 11. (од 201 присутног народног посланика, седам је гласало за, а 194 нису гласала), којим се додаје нови део III после члана 11. као и на назив изнад члана 12. и члан 12. (од 201 присутног народног посланика, 14 је гласало за, а 187 није гласало), на назив изнад члана 13. и члан 13. (од 201 присутног народног посланика, осам је гласало за, а 193 нису гласала), на назив изнад члана 14. и члан 14. (од 201 присутног народног посланика, осам је гласало за, а 193 нису гласала), којим се додаје нови део IV после члана 14. као и на назив изнад члана 15. и члан 15. (од 201 присутног народног посланика, осам је гласало за, а 193 нису гласала), на назив изнад члана 16. и члан 16. (од 200 присутних народних посланика, шест је гласало за, а 194 нису гласала), на назив изнад члана 17. и члан 17. (од 200 присутних народних посланика, шест је гласало за, а 194 нису гласала), на назив изнад члана 18. и члан 18. (од 199 присутних народних посланика, седам је гласало за, један се уздржао, а 191 није гласао), на назив изнад члана 19. и члан 19. (од 199 присутних народних посланика, осам је гласало за, а 191 није гласао), на назив изнад члана 20. и члан 20. (од 199 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 194 нису гласала), на назив изнад члана 21. и члан 21. (од 200 присутних народних посланика, седам је гласало за, један се уздржао, а 192 нису гласала), на назив изнад члана 22. и члан 22. (од 201 присутног народног посланика, осам је гласало за, а 193 нису гласала), на назив изнад члана 23. и члан 23. (од 201 присутног народног посланика, 10 је гласало за, а 191 није гласао), на назив изнад члана 24. и члан 24. (од 201 присутног народног посланика, девет је гласало за, а 192 нису гласала), на назив изнад члана 25. и члан 25. (од 201 присутног народног посланика, 11 је гласало за, а 190 није гласало),  на назив изнад члана 26. и члан 26. (од 204 присутна народна посланика, осам је гласало за, а 196 није гласало), на назив изнад члана 27. и члан 27. (од 204 присутна народна посланика, осам је гласало за, а 196 није гласало), на назив изнад члана 28. и члан 28. (од 204 присутна народна посланика, девет је гласало за, а 195 није гласало), на назив изнад члана 29. и члан 29. (од 204 присутна народна посланика, девет је гласало за, а 195 није гласало), на назив изнад члана 30. и члан 30. (од 204 присутна народна посланика, 11 је гласало за, а 193 нису гласала), на назив изнад члана 31. и члан 31. (од 204 присутна народна посланика, 10 је гласало за, а 194 нису гласала), на назив изнад члана 32. и члан 32. (од 204 присутна народна посланика, девет је гласало за, а 195 није гласало), на назив изнад члана 33. и члан 33. (од 204 присутна народна посланика, 10 је гласало за, а 194 нису гласала), на члан 34. (од 204 присутна народна посланика, девет је гласало за, а 195 није гласало), на члан 35. (од 204 присутна народна посланика, девет је гласало за, а 195 није гласало), на члан 36. (од 204 присутна народна посланика, девет је гласало за, а 195 није гласало), на члан 37. (од 204 присутна народна посланика, девет је гласало за, а 195 није гласало) и на члан 41. (од 204 присутна народна посланика, 15 је гласало за, а 189 није гласало), Гордане Чомић на члан 2. (од 203 присутна народна посланика, 17 је гласало за, а 186 није гласало), на назив изнад члана 5. (од 203 присутна народна посланика, 19 је гласало за, а 184 нису гласала), којим се додаје нови члан 5а (од 201 присутног народног посланика, 17 је гласало за, а 184 нису гласала) и на члан 16. (од 200 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 183 нису гласала), Снежане Маловић на члан 2. (од 203 присутна народна посланика, 14 је гласало за, три против, један се уздржао, а 185 није гласало) и на члан 10. (од 201 присутног народног посланика, 12 је гласало за, а 189 није гласало), Јанка Веселиновића на члан 2. (од 203 присутна народна посланика, 13 је гласало за, а 190 није гласало), на члан 37. (од 204 присутна народна посланика, 14 је гласало за, а 190 није гласало) и на члан 38. (од 204 присутна народна посланика, 14 је гласало за, а 190 није гласало), заједно Бранке Каравидић, Биљане Хасановић-Кораћ, Ивана Карића и Александра Сенића на члан 2. (од 202 присутна народна посланика, 14 је гласало за, један се уздржао, а 187 није гласало), на назив изнад члана 5. и члан 5. (од 203 присутна народна посланика, 16 је гласало за, а 187 није гласало), на члан 6. (од 202 присутна народна посланика, 13 је гласало за, а 189 није гласало), на члан 7. (од 202 присутна народна посланика, 12 је гласало за, а 190 није гласало) и Амандман којим се додаје нови наслов и нови члан 18а (од 199 присутних народних посланика, 13 је гласало за, а 186 није гласало), заједно Биљане Хасановић-Кораћ, Бранке Каравидић, Јанка Веселиновића и Марка Ђуришића на члан 4. и члан 39. (од 203 присутна народна посланика, 14 је гласало за, један против, један се уздржао, а 187 није гласало), Наташе Вучковић на члан 9. (од 201 присутног народног посланика, 12 је гласало за, а 189 није гласало), на члан 10. (од 201 присутног народног посланика, осам је гласало за, а 193 нису гласала) и на члан 16. (од 200 присутних народних посланика, 15 је гласало за, а 185 није гласало), Ивана Карића на члан 23. (од 201 присутног народног посланика, 17 је гласало за, а 184 нису гласала) и којим се додаје нови наслов и  нови члан 33а (од 204 присутна народна посланика, 14 је гласало за, а 190 није гласало) и Марка Ђуришића на члан 36. (од 204 присутна народна посланика, 15 је гласало за, а 189 није гласало). 
Народна скупштина је, већином гласова (од 204 присутна народна посланика, 183 су гласала за, 16 против, а пет није гласало), одлучила да постоје нарочито оправдани разлози за ступање закона на снагу у року краћем од осам дана од дана његовог објављивања.

Народна скупштина је, већином гласова (од 204 присутна народна посланика, 185 је гласало за, 18 против, а један није гласао), усвојила Предлог закона о министарствима, у целини.

2. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНИ ЗАКОНА О ВЛАДИ
Народна скупштина је, већином гласова (од 204 присутнa народнa посланика, 185 је гласало за, 18 против, уздржаних није било, а један није гласао), прихватила Предлог закона, у начелу.

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Гордане Чомић на члан 1. (од 204 присутнa народнa посланика, 17 је гласало за, против и уздржаних није било, а 187 није гласало) и заједно Бранке Каравидић, Ивана Карића и Биљане Хасановић-Кораћ на члан 1. (од 204 присутнa народнa посланика, 14 је гласало за, против и уздржаних није било, а 190 није гласало). 
Народна скупштина је, већином гласова (од 204 присутнa народнa посланика, 185 је гласало за, 16 против, уздржаних није било, а три нису гласала), утврдила да постоје нарочито оправдани разлози да закон ступи на снагу раније од осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србије“.

Народна скупштина је, већином гласова (од 204 присутнa народнa посланика, 185 је гласало за, 18 против, уздржаних није било, а један није гласао), усвојила Предлог закона о измени Закона о Влади, у целини.

3. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 203 присутна народна посланика, 198 је гласало за, два против, уздржаних није било, а три нису гласала), усвојила Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група Српска напредна странка.
Након тога, Народна скупштина је, сагласно члану 103. став 6. и став 10. Пословника, прешла на одлучивање о повредама Пословника на које су, у току седнице, указали народни посланици.
Народна скупштина је одлучила да није било повреде члана 106. Пословника, на коју је указала народни посланик Олгица Батић, на седници 26. априла 2014. године, у 13 часова и 5 минута (од 202 присутна народна посланика, три су гласала за, четири против, уздржаних није било, а 195 није гласало), да није било повреде члана 109. Пословника, на коју је указао народни посланик Владимир Ђукановић, на седници 26. априла 2014. године, у 13 часова и 10 минута (од 187 присутних народних посланика, нико није гласао за, три против, уздржаних није било, а 184 нису гласала) и да није било повреде чланова 105. 27. и 109. Пословника, на које је указала народни посланик Олгица Батић, на седници 26. априла 2014. године, у 13 часова и 20 минута (од 187 присутних народних посланика, три су гласала за, пет против, један се уздржао, а 178 није гласало).
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање свих тачака дневног реда седнице и одлучивање о њима, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине, закључила Прву седницу Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години.

Седница је закључена у 18 часова и 55 минута.
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