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Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

      НАРОДНА СКУПШТИНА

      01 Број 06-2/53-13

      15. фебруар 2013. године

      Б е о г р а д 

З А П И С Н И К

ПРВЕ СВЕЧАНЕ СЕДНИЦЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

У 2013. ГОДИНИ, ОДРЖАНЕ 15. ФЕБРУАРА 2013. ГОДИНЕ

Седница је почела у 16 часова и 10 минута.

Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине Републике Србије.

Након што је отворио седницу, председник Народне скупштине је подсетио да је Прва свечана седница Народне скупштине Републике Србије сазвана на основу члана 120. Пословника Народне скупштине, према којем председник Народне скупштине може, поводом државних и међународних празника, сазвати свечану седницу Народне скупштине и позвати председника Републике, председника Владе, представнике других органа и организација из земље и иностранства да се обрате Народној скупштини, као и да је поводом обележавања Сретења – Дана државности Србије, позвао председника Републике, Томислава Николића, да се обрати народним посланицима.
Председник Народне скупштине је обавестио да су позвани да Првој свечаној седници Народне скупштине Републике Србије, поред председника Републике, присуствују и: председник и чланови Владе, Његова светост патријарх српски Иринеј, часни оци, представници верских заједница у Републици Србији, чланови дипломатског кора, представници државних институција, добитници одликовања Републике Србије.
Након што је председник Народне скупштине поздравио присутне госте, интерпретирана је државна химна „Боже правде", a затим се присутнима обратио председник Републике, Томислав Николић.
Након тога, уследила је церемонија уручења одликовања заслужним појединцима и институцијама које је поводом Дана државности одликовао председник Републике. Проф. др Оливер Антић, председник Комисије за одликовања, прочитао је указе, а одликовања је уручио председник Републике.
У име награђених присутнима се обратио Дејан  Ристић, вршилац дужности управника Народне библиотеке Србије.

Председник Народне скупштине закључио је Прву свечану седницу Народне скупштине Републике Србије у 2013. години, након чега је интерпретирана песма „Востани Сербие“.
Седница је закључена у 16 часова и 55 минута.
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