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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/4-13
13. јануар 2013. године

Б е о г р а д

З А П И С Н И К

СЕДНИЦЕ ПРВОГ ВАНРЕДНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2013. ГОДИНИ, ОДРЖАНЕ 12. И 13. ЈАНУАРА 2013. ГОДИНЕ
Седница је почела у 11 часова и 35 минута. 

Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине. 
Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 150 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 185 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 

Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици Милица Радовић, Радослав Комленовић и Емир Елфић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Иван Андрић, Вук Јеремић, Сања Јефић-Бранковић, Иван Јовановић, Миланка Карић, Ненад Константиновић, Милан Кркобабић, Јелена Мијатовић, Душан Милисављевић, Ненад Милић, Драгољуб Мићуновић, Душан Обрадовић, Никола Тулимировић, Кенан Хајдаревић, Синиша Лазић, Ана Новковић и Радован Раичевић. 
Председник је подсетио да је, сагласно члану 86. став 2. и члану 87. став 2. Пословника, седницу сазвао у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника и, изузетно, за суботу, због потребе да Народна скупштина што пре размотри и усвоји Предлог резолуције. 
Председник је обавестио да је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, позвао да овој седници, поред представника предлагача – председника и свих чланова Владе, присуствују и Томислав Николић, председник Републике, Вељко Одаловић, генерални секретар Владе, Вања Вукић, државни секретар у Министарству унутрашњих послова, Гордана Стаменић, државни секретар у Министарству правде и државне управе, Александар Вулин, директор Канцеларије за Косово и Метохију, Дејан Павићевић, директор Канцеларије за стручне и оперативне послове у преговарачком процесу, Снежана Јанковић, министар саветник у Министарству спољних послова и Александра Ковач, први саветник у Кабинету министра спољних послова.

Председник је подсетио да је Прво ванредно заседање Народне скупштине у 2013. години сазвао на Захтев Владе, сагласно члану 106. став 3. Устава Републике Србије и члану 249. Пословника Народне скупштине, са одређеним дневним редом садржаним у том Захтеву.

Тако одређени дневни ред је следећи:
1.
Предлог резолуције Народне скупштине Републике Србије о основним принципима за политичке разговоре са привременим институцијама самоуправе на Косову и Метохији, који је поднела Влада (број 02-64/13, од 9. јануара 2013. године).
Затим је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду. 
1.
тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ РЕЗОЛУЦИЈЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ О ОСНОВНИМ ПРИНЦИПИМА ЗА ПОЛИТИЧКЕ РАЗГОВОРЕ СА ПРИВРЕМЕНИМ ИНСТИТУЦИЈАМА САМОУПРАВЕ НА КОСОВУ И МЕТОХИЈИ 
Председник је, сагласно члану 190. став 2. Пословника Народне скупштине, отворио јединствени претрес о Предлогу резолуције.
Народни посланик Борислав Стефановић, председник Посланичке групе Демократска странка, сходно члану 97. став 3. Пословника, предложио је да се време претреса за посланичке групе удвостручи. Народна скупштина није прихватила овај предлог (од 207 присутних народних посланика, 69 је гласало за, један против, а 137 није гласало).

Након указивања народног посланика Чедомира Јовановића на повреду члана 151. став 3. Пословника, уводно излагање о Предлогу резолуције поднео је представник предлагача Ивица Дачић, председник Владе, који је, на крају излагања, затражио од председника Народне скупштине да одреди паузу у раду седнице Народне скупштине да би се извршиле потребне консултације са председницима, односно представницима посланичких група о поднетим амандманима, након чега је председник, сагласно члану 101. став 2. Пословника, одредио паузу до 13 часова и 10 минута.

После паузе, седница је настављена у 14 часова и 25 минута, а за реч су се, по Пословнику, јавили народни посланици: Бојан Ђурић (указао је на повреду члана 27. Пословника, а након објашњења које је дао председник, затражио је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање), Слободан Самарџић (позвао се на члан 27. Пословника, а објашњење је дао председник) и, поново, Бојан Ђурић (указао је на повреду чл. 27. и 106. Пословника, а објашњење је дао председник, који је, такође, рекао да ће се Народна скупштина о томе изјаснити у Дану за гласање).

У јединственом претресу учествовали су народни посланици: Александар Југовић, председник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије, Драган Марковић, председник Посланичке групе Јединствена Србија и Бојан Костреш, заменик председника Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине. 

Затим се за реч, по Пословнику, јавио народни посланик Слободан Самарџић, који је затражио од председника Народне скупштине да одреди паузу у раду седнице Народне скупштине, због тога што седници не присуствују сви представници предлагача, након чега је председник одредио паузу од 20 минута.

После паузе, седница је настављена у 16 часова и 10 минута, а у јединственом претресу учествовали су: народни посланик Чедомир Јовановић, председник Посланичке групе Либерално демократска партија, председник Владе Ивица Дачић (реплицирао му је народни посланик Предраг Марковић, а након указивања народног посланика Бојана Ђурића на повреду чл. 27. и 106. Пословника, председнику Владе Ивици Дачићу реплицирао је народни посланик Борислав Стефановић) и представник предлагача Александар Вучић, први потпредседник Владе. Затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Драган Марковић (реплицирао је народном посланику Чедомиру Јовановићу), Чедомир Јовановић (реплицирао је председнику Владе Ивици Дачићу и народном посланику Драгану Марковићу), Горан Богдановић (реплицирао је председнику Владе Ивици Дачићу, након чега се за реч јавио председник Владе Ивица Дачић), Драган Марковић (указао је на повреду чл. 101, 102. и 103. Пословника), Чедомир Јовановић (реплицирао је председнику Владе Ивици Дачићу), Борислав Стефановић (реплицирао је председнику Владе Ивици Дачићу и првом потпредседнику Владе Александру Вучићу, након чега се за реч јавио први потпредседник Владе Александар Вучић), Марко Јакшић (реплицирао је председнику Владе Ивици Дачићу), Борислав Стефановић (реплицирао је председнику Владе Ивици Дачићу), Зоран Бабић (указао је на повреду члана 106. Пословника, а објашњење је дао председник), Верољуб Арсић (реплицирао је народном посланику Бориславу Стефановићу) и Борислав Стефановић (реплицирао је народном посланику Верољубу Арсићу, након чега се за реч јавио председник Владе Ивица Дачић).
У наставку јединственог претреса учествовали су народни посланици: Балинт Пастор, председник Посланичке групе Савез војвођанских Мађара, Мирослав Маркићевић, председник Посланичке групе Нова Србија, др Милорад Мијатовић, председник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Слободан Самарџић, председник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница, Борисав Ковачевић, представник Посланичке групе Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС), мр Владимир Илић, председник Посланичке групе Уједињени региони Србије, Борислав Стефановић, председник Посланичке групе Демократска странка (након чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици Слободан Самарџић и Борислав Стефановић), Бранко Ружић, председник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије и Верољуб Арсић, председник Посланичке групе Српска напредна странка. Затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Бојан Ђурић (указао је на повреду члана 107. ст. 1. и 2. Пословника, а објашњење је дао председник, који је, такође, рекао да ће се Народна скупштина о томе изјаснити у Дану за гласање, након чега се за реч јавио народни посланик Бојан Ђурић да би указао на повреду члана 27. Пословника, али му то председник није дозволио, због злоупотребе права на указивање на повреду Пословника, као права на реплику), Слободан Самарџић (реплицирао је народном посланику Верољубу Арсићу), Бојан Ђурић (указао је на повреду члана 109. Пословника, а објашњење је дао председник), Верољуб Арсић (реплицирао је народном посланику Слободану Самарџићу), Слободан Самарџић (реплицирао је народном посланику Верољубу Арсићу) и Јудита Поповић (указала је на повреду чл. 27. и 110. Пословника, а објашњење је дао председник).
У наставку јединственог претреса учествовали су: народни посланик Петар Петровић, председник Републике Србије Томислав Николић, народни посланици Борислав Пелевић, Захарије Трнавчевић, Дубравка Филиповски, Карољ Чизик, Звонимир Стевић, Риза Халими и Зоран Остојић (након чијег излагања је народни посланик Верољуб Арсић указао на повреду члана 107. став 1. Пословника, поводом чега су му реплицирали народни посланици Чедомир Јовановић и Зоран Остојић, којима је, затим, реплицирао народни посланик Верољуб Арсић, коме је, поново,реплицирао народни посланик Зоран Остојић), Маја Гојковић и Марко Јакшић, председник Владе Ивица Дачић (који је на крају излагања обавестио да је Влада прихватила амандмане Одбора за Косово и Метохију, као и да је одлучила да скине ознаку поверљивости са Политичке платформе за разговоре са представницима привремених институција самоуправе у Приштини). Након тога, за реч су се, по Пословнику, јавили народни посланици: Борислав Стефановић (указао је на повреду чл. 104. и 106. Пословника), Слободан Самарџић (реплицирао је председнику Владе Ивици Дачићу), Марко Јакшић (реплицирао је председнику Владе Ивици Дачићу) и Милош Алигрудић (реплицирао је председнику Владе Ивици Дачићу, поводом чега се за реч јавио председник Владе Ивица Дачић, коме су, затим, реплицирали народни посланици Слободан Самарџић, Милош Алигрудић и Марко Јакшић, а за реч се, поново, јавио председник Владе Ивица Дачић, након чега је на повреду чл. 27. и 107. Пословника указао народни посланик Милош Алигрудић).
У наставку јединственог претреса учествовали су народни посланици: Јелена Триван, Дијана Вукомановић, Ђорђе Стојшић (након чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици Марко Јакшић и Дијана Вукомановић), Милован Дрецун, Синиша Ковачевић, Горан Богдановић, Дејан Раденковић, Олена Папуга, Момир Стојановић (реплицирали су му народни посланици Борислав Стефановић, Слободан Самарџић и Марко Јакшић), Санда Рашковић Ивић, др Бранислав Блажић, Милош Алигрудић и Предраг Марковић, након чијег излагања је председник закључио јединствени претрес.

Пошто је Народна скупштина завршила расправу о јединој тачки дневног реда ове седнице, сагласно члану 87. став 5. Пословника, председник је одредио недељу, 13. јануар 2013. године, са почетком у 00 часова и 35 минута, као Дан за гласање о тачки дневног реда седнице Првог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2013. години, а затим је одредио паузу од пет минута.
После паузе, седница је настављена у 00 часова и 35 минута.

Пошто је применом електронског система за гласање утврђено да је у сали присутно 165 народних посланика, Народна скупштина је прешла на одлучивање.

1. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ РЕЗОЛУЦИЈЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ О ОСНОВНИМ ПРИНЦИПИМА ЗА ПОЛИТИЧКЕ РАЗГОВОРЕ СА ПРИВРЕМЕНИМ ИНСТИТУЦИЈАМА САМОУПРАВЕ НА КОСОВУ И МЕТОХИЈИ

Народна скупштина је, већином гласова (од 196 присутних народних посланика, 174 су гласала за, 20 против, а два нису гласала), прихватила Предлог резолуције у начелу.
Председник је подсетио да је народни посланик Горан Богдановић, писаним путем, повукао Амандман којим се после тачке 5. додаје тачка 5а, као и да су саставни део Предлога резолуције постали амандмани Одбора за Косово и Метохију поднети на преамбулу и тач. 1. и 2. Предлога резолуције. 

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Слободана Самарџића, Марка Јакшића, Синише Ковачевића, Санде Рашковић Ивић и Милоша Алигрудића на преамбулу Предлога резолуције, алинеја 2. (од 195 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 178 није гласало), на преамбулу Предлога резолуције, алинеја 7. (од 196 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 179 није гласало), на тачку 1. (од 196 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 179 није гласало), на тачку 1. (од 196 присутних народних посланика, 16 је гласало за, а 180 није гласало), на тачку 1. (од 196 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 179 није гласало), на тачку 1. (од 196 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 179 није гласало), на тачку 1. (од 196 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 179 није гласало) и на тачку 4. (од 196 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 179 није гласало), Борислава Стефановића, Милице Делевић, Јелене Триван, Гордане Чомић и Јанка Веселиновића на преамбулу Предлога резолуције, алинеја 4. (од 196 присутних народних посланика, 35 је гласало за, а 161 није гласао), на тачку 1. (од 196 присутних народних посланика, 35 је гласало за, а 161 није гласао), на тачку 2. (од 196 присутних народних посланика, 35 је гласало за, а 161 није гласао), на тачку 3. (од 196 присутних народних посланика, 34 су гласала за, а 162 нису гласала) и на тачку 5. (од 196 присутних народних посланика, 35 је гласало за, а 161 није гласао) и Срђана Миковића на тачку 5. (од 196 присутних народних посланика, 35 је гласало за, а 161 није гласао).
Народна скупштина је, већином гласова (од 196 присутних народних посланика, 175 је гласало за, 19 против, а два нису гласала), усвојила Предлог резолуције Народне скупштине Републике Србије о основним принципима за политичке разговоре са привременим институцијама самоуправе на Косову и Метохији, у целини.
Након тога, Народна скупштина је, сагласно члану 103. ст. 6. и 10. Пословника, прешла на одлучивање о повредама Пословника на које је, у току седнице, указао народни посланик.

Народна скупштина је одлучила: да није било повреде члана 27. Пословника на коју је указао народни посланик Бојан Ђурић, на седници 12. јануара 2013. године, у 14 часова и 30 минута (од 161 присутног народног посланика, три су гласала за, четири против, један се уздржао, а 153 нису гласала), да није било повреде чл. 27. и 106, Пословника на коју је указао народни посланик Бојан Ђурић, на седници 12. јануара 2013. године, у 14 часова и 40 минута (од 129 присутних народних посланика, четири су гласала за, пет против, а 120 није гласало) и да није било повреде члана 107. Пословника на коју је указао народни посланик Бојан Ђурић, на седници 12. јануара 2013. године, у 19 часова и 50 минута (од 117 присутних народних посланика, три су гласала за, три против, а 111 није гласало).

Пошто је Народна скупштина обавила разматрање и одлучивање о јединој тачки дневног реда ове седнице, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине, закључио седницу Првог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2013. години.

Седница је закључена 13. јануара 2013. године у 00 часова и 50 минута.
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