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Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/23-15
23. јануар 2015. године

Б е о г р а д 
З А П И С Н И К

СЕДНИЦЕ ТРЕЋЕГ ВАНРЕДНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2015. ГОДИНИ, ОДРЖАНЕ 22. И 23. ЈАНУАРА 2015. ГОДИНЕ
Седница је почела у 10 часова и пет минута. 

Седници је председавао Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине Републике Србије. 

Председавајући је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствују 104 народна посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 108 народних посланика, односно да су присутна најмање 84 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 
На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Војислав Вујић, представник Посланичке групе Јединствена Србија - од министра за рад, запошљaвање, борачка и социјална питања, Мирко Чикириз, представник Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије - од министра просвете, науке и технолошког развоја, Енис Имамовић, представник Посланичке групе СДА САНЏАКА - ПДД - од председника Народне скупштине, проф. др Јанко Веселиновић, заменик председника Посланичке групе Борис Тадић - СДС, ЗЗС, ЗС - од председника Владе, од првог потпредседника Владе и министра спољних послова и од гувернера Народне банке Србије, Иван Јовановић, представник Посланичке групе Демократска странка - од Владе и од министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и Зоран Бабић, председник Посланичке групе Српска напредна странка - од министра привреде и од председника Владе Аутономне покрајине Војводине.
Председавајући је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици Балинт Пастор и др Милорад Мијатовић. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Мирјана Андрић, Душан Бајатовић, Наташа Вучковић, Ивана Динић, Иван Карић, Миланка Карић, Милан Кркобабић, Драган Марковић, Јелена Мијатовић, Зоран Милекић, Саша Мирковић, Драгољуб Мићуновић, Љиљана Несторовић, Душица Николић, проф. др Жарко Обрадовић, др Александар Пајовић, проф. др Небојша Петровић, Зоран Пралица, Душица Стојковић, проф. др Љубиша Стојмировић, Милорад Стошић, Душан Ступар, Новица Тончев, Риза Халими, Ненад Чанак, Сузана Шарац, Катарина Шушњар, Крстимир Пантић и Слободан Хомен. 

Председавајући је, сагласно члану 86. став 2. Пословника Народне скупштине, обавестио да је седница сазвана у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника Народне скупштине, због потребе да Народна скупштина што пре размотри Предлог закона из дневног реда који је утврђен у Захтеву 227 народних посланика за одржавање ванредног заседања.
Председавајући је подсетио да је седница Трећег ванредног заседање Народне скупштине Републике Србије у 2015. години сазвана на Захтев 227 народних посланика, сагласно члану 106. став 3. Устава Републике Србије, члану 48. став 3. Закона о Народној скупштини и члану 249. Пословника Народне скупштине, са одређеним дневним редом садржаним у том Захтеву.
Тако одређени дневни ред је следећи:
1. Предлог закона о превенцији и дијагностици генетичких болести, генетички условљених аномалија и ретких болести, који је поднео народни посланик проф. др Душан Милисављевић (број 011-2245/14 од 3. јула 2014. године).
Пре него што је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду, на повреде Пословника указали су народни посланици Владимир Павићевић, који је указао на повреде чланова 107, 283. и 284. Пословника и Маријан Ристичевић, који је указао на повреде чланова 103, 107. и 113. Пословника, а објашњење је дала председник Народне скупштине.
Затим је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду, односно на начелни претрес о 1. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ПРЕВЕНЦИЈИ И ДИЈАГНОСТИЦИ ГЕНЕТИЧКИХ БОЛЕСТИ, ГЕНЕТИЧКИ УСЛОВЉЕНИХ АНОМАЛИЈА И РЕТКИХ БОЛЕСТИ.
Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 1. Пословника Народне скупштине, отвoрила начелни претрес о Предлогу закона.
Уводно излагање о Предлогу закона поднео је предлагач, народни посланик проф. др Душан Милисављевић.

У начелном претресу учествовали су народни посланици: проф. др Славица Ђукић-Дејановић, известилац Одбора за здравље и породицу, др Сулејман Угљанин, председник Посланичке групе СДА САНЏАКА - ПДД, Љиљана Косорић, представник Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије (након чијег излагања се за реч јавио предлагач проф. др Душан Милисављевић), Елвира Ковач, представник Посланичке групе САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА, Злата Ђерић, представник Посланичке групе НОВА СРБИЈА, Марија Јевђић, представник Посланичке групе Јединствена Србија (након чијег излагања се за реч јавио предлагач проф. др Душан Милисављевић), др Муамер Бачевац, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије (након чијег излагања се за реч јавио предлагач проф. др Душан Милисављевић), Марко Ђуришић, председник Посланичке групе Борис Тадић - СДС, ЗЗС, ЗС (након чијег излагања се за реч јавио предлагач проф. др Душан Милисављевић), Гордана Чомић, представник Посланичке групе Демократска странка, проф. др Славица Ђукић-Дејановић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС), др Весна Ракоњац, представник Посланичке групе Српска напредна странка (након чијег излагања се за реч јавио предлагач проф. др Душан Милисављевић), Олгица Батић, Дубравка Филиповски (након чијег излагања се за реч јавио предлагач проф. др Душан Милисављевић), проф. др Бранко Ђуровић (након чијег излагања се за реч јавио предлагач проф. др Душан Милисављевић), Вера Пауновић, др Благоје Брадић, мр Александра Јерков (након чијег излагања се за реч јавио предлагач проф. др Душан Милисављевић), Марјана Мараш (након чијег излагања се за реч јавио предлагач проф. др Душан Милисављевић, а затим је председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужио рад седнице Народне скупштине и после 18,00 часова), др Дарко Лакетић (након чијег излагања се за реч јавио предлагач проф. др Душан Милисављевић, коме је реплицирао народни посланик др Дарко Лакетић), Дејан Николић (након чијег излагања се за реч јавио предлагач проф. др Душан Милисављевић), др Милан Латковић, др Александар Перановић, Мирјана Драгаш (након чијег излагања се за реч јавио предлагач проф. др Душан Милисављевић), др Љубица Мрдаковић-Тодоровић, проф. др Милета Поскурица, Невенка Милошевић (након чијег излагања се за реч јавио предлагач проф. др Душан Милисављевић), проф. др Милан Кнежевић, др Бранислав Блажић (након чијег излагања се за реч јавио предлагач проф. др Душан Милисављевић), др Предраг Мијатовић, Јасмина Обрадовић, Миланка Јевтовић - Вукојичић, др Љиљана Бероња, Владимир Павићевић, Невена Стојановић и Маријан Ристичевић, као и предлагач проф. др Душан Милисављевић.
Затим је председавајући Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине, закључио начелни претрес о Предлогу закона.

Првог дана рада, седница је завршена у 15 часова и 55 минута.

Други дан рада - 23. јануар 2015. године
Седница је почела у 15 часова и 50 минута. 

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствују 72 народна посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 89 народних посланика, односно да су присутна најмање 84 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 
Затим је председник Народне скупштине, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужила рад Народне скупштине и после 18,00 часова, због потребе да Народна скупштина што пре донесе Закон из дневног реда седнице, а затим је одредила паузу до 16 часова и 30 минута, док надлежни одбор не поднесе неопходне амандмане и извештаје на Предлог закона.
После паузе, седница је настављена у 16 часова и 30 минута.
Председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Милена Ћорилић, Наташа Вучковић, Драган Шутановац и Марјана Мараш. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Зоран Антић, проф. др Марко Атлагић, Душан Бајатовић,  Горан Богдановић, Балша Божовић, Бранка Бошњак, Сабина Даздаревић, Злата Ђерић, Драган Јовановић, Јована Јовановић, др Радослав Јовић, Александар Јовичић, Шаип Камбери, Бранка Каравидић, Миланка Карић, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Нада Лазић, Снежана Маловић, Весна Марјановић, Драган Марковић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, Јелена Мијатовић, др Милорад Мијатовић, Невенка Милошевић, Саша Мирковић, Ненад Митровић, Драгољуб Мићуновић, Мујо Муковић, Дејан Николић, Драган Николић, Душица Николић, Владимир Павићевић, Балинт Пастор, Мира Петровић, Бранко Ружић, Мирољуб Станковић, проф. др Љубиша Стојмировић, Ђорђе Стојшић, Душан Ступар, Новица Тончев, др Сулејман Угљанин, Дубравка Филиповски, Риза Халими, Биљана Хасановић - Кораћ, Ненад Чанак, Александар Чотрић, Сузана Шарац, Крстимир Пантић, мр Александра Јерков, Весна Симић, мр Дејан Чапо, Слободан Хомен, Ђорђе Чабаркапа, Драган Половина и Горан Младеновић. 

Затим је Народна скупштина наставила рад и прешла на претрес у појединостима о 1. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ПРЕВЕНЦИЈИ И ДИЈАГНОСТИЦИ ГЕНЕТИЧКИХ БОЛЕСТИ, ГЕНЕТИЧКИ УСЛОВЉЕНИХ АНОМАЛИЈА И РЕТКИХ БОЛЕСТИ.

Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, oтворила претрес Предлога закона у појединостима. 

У претресу о Амандману на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Снежана Маловић, Александар Сенић и др Благоје Брадић, учествовао је народни посланик Марко Ђуришић.

У претресу о Амандману на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Снежана Маловић, Александар Сенић и др Благоје Брадић, учествовао је народни посланик др Благоје Брадић.

У претресу о Амандману на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Снежана Маловић, Александар Сенић и др Благоје Брадић, учествовали су народни посланици: др Благоје Брадић, др Предраг Мијатовић, проф. др Душан Милисављевић и др Благоје Брадић.

У претресу о Амандману на члан 16. који је поднео Одбор за здравље и породицу, учествовао је народни посланик проф. др Душан Милисављевић.

У претресу о Амандману на члан 26. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Снежана Маловић, Александар Сенић и др Благоје Брадић, учествовали су народни посланици: проф. др Јанко Веселиновић, др Предраг Мијатовић, проф. др Душан Милисављевић, Јасмина Обрадовић, др Благоје Брадић и Гордана Чомић.

*

*      *

Народна скупштина је, сагласно члану 88. став 1. тачка 2. и ст. 3. и 4. Закона о избору народних посланика, на предлог Одбора за административно - буџетска и мандатно - имунитетска питања, констатовала да је престао мандат, пре истека времена на које је изабран, народном посланику Владети Костићу, даном подношења оставке.

Сагласно Закону о избору народних посланика, извршиће се попуњавање упражњеног посланичког места у Народној скупштини.

*

*      *

У наставку претреса о Амандману на члан 26. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Снежана Маловић, Александар Сенић и др Благоје Брадић, учествовали су народни посланици: проф. др Јанко Веселиновић, др Предраг Мијатовић, Гордана Чомић и др Благоје Брадић.

У претресу о Амандману на члан 29. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Снежана Маловић, Александар Сенић и др Благоје Брадић, учествовао је народни посланик проф. др Душан Милисављевић.

У претресу о Амандману на члан 32. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Снежана Маловић, Александар Сенић и др Благоје Брадић, учествовали су: народни посланици др Благоје Брадић, Маријан Ристичевић, проф. др Јанко Веселиновић, асс. др Златибор Лончар, министар здравља, народни посланици Маријан Ристичевић и проф. др Душан Милисављевић.

У претресу о Амандману на члан 35. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Снежана Маловић, Александар Сенић и др Благоје Брадић, учествовао је народни посланик др Благоје Брадић.

У претресу о Амандману на члан 43. који је поднела Влада, учествовали су народни посланици Маријан Ристичевић и проф. др Славица Ђукић-Дејановић.

Затим је председник Народне скупштине закључила претрес Предлога закона у појединостима и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.

Пошто је Народна скупштина завршила расправу о јединој тачки дневног реда седнице, председник Народне скупштине је, сагласно члану 87. став 5. Пословника, одредила петак, 23. јануар 2015. године, са почетком у 18,00 часова, као Дан за гласање о тачки дневног реда седнице Трећег ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2015. години.
Пошто је применом електронског система за гласање утврђено да је у сали присутно 150 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање, у складу са чланом 88. став 5. Пословника, Народна скупштина је прешла на одлучивање о тачки дневног реда седнице.
1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПРЕВЕНЦИЈИ И ДИЈАГНОСТИЦИ ГЕНЕТИЧКИХ БОЛЕСТИ, ГЕНЕТИЧКИ УСЛОВЉЕНИХ АНОМАЛИЈА И РЕТКИХ БОЛЕСТИ
Народна скупштина је, већином гласова (од 169 присутних народних посланика, 166 је гласало за, а три нису гласала), прихватила Предлог закона у начелу.

Саставни део Предлога закона постали су амандмани: на члан 3, на назив изнад члана 4. и члан 4, на чл. 5, 6, 10. и 12, на назив изнад члана 13. и члан 13, на члан 15, којим се мењају чл. 16, 18, 25. и 27, на чл. 20. и 22, на назив изнад члана 23. и члан 23. и на чл. 24, 28, 29, 30, 31, 33, 34, 36, 39, 40, 41, 43. и 44. које је поднела Влада,  на назив изнад члана 37. и члан 37. који су, у истоветном тексту, поднели Влада и народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Снежана Маловић, Александар Сенић и др Благоје Брадић на чл. 5, 9, 13, 16, 17, 18, 22. и на назив Главе VIII, које су поднели народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Јанко Веселиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Снежана Маловић, Александар Сенић и др Благоје Брадић, као и амандмани на наслов члана 22. и члан 22. и на чл. 26. и 33. које је поднео Одбор за здравље и породицу.

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Марка Ђуришића, проф. др Јанка Веселиновића, Бранке Каравидић, Биљане Хасановић - Кораћ, др Нинослава Стојадиновића, Горана Богдановића, Снежане Маловић, Александра Сенића и др Благоја Брадића на члан 10. (од 174 присутна народна посланика, девет је гласало за, а 165 није гласало), на члан 26. (од 175 присутних народних посланика, девет је гласало за, а 166 није гласало), на члан 29. (од 176 присутних народних посланика, седам је гласало за, а 169 није гласало), на члан 32. (од 176 присутних народних посланика, осам је гласало за, а 168 није гласало), на члан 33. (од 176 присутних народних посланика, седам је гласало за, а 169 није гласало), на члан 34. (од 176 присутних народних посланика, шест је гласало за, а 170 није гласало), на члан 35. (од 176 присутних народних посланика, осам је гласало за, а 168 није гласало), на члан 43. (од 176 присутних народних посланика, шест је гласало за, а 170 није гласало), на члан 44. (од 176 присутних народних посланика, шест је гласало за, а 170 није гласало) и којим се предлаже додавање новог члана 44а (од 176 присутних народних посланика, осам је гласало за, а 168 није гласало).

Народна скупштина је, већином гласова (од 177 присутних народних посланика, 175 је гласало за, а два нису гласала), усвојила Предлог закона о превенцији и дијагностици генетичких болести, генетички условљених аномалија и ретких болести, у целини.

Пошто је Народна скупштина обавила разматрање и одлучивање о јединој тачки дневног реда седнице, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине, закључила седницу Трећег ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2015. години.
Седница је закључена у 18 часова и 10 минута.
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