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РЕПУБЛИКА СРБИЈА                                                               
НАРОДНА СКУПШТИНА
01 Број 06-2/277-19
14. новембар 2019. године
Б е о г р а д 


З А П И С Н И К
ПЕТЕ СЕДНИЦЕ ДРУГОГ РЕДОВНОГ ЗАСЕДАЊА 
НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2019. ГОДИНИ, 
ОДРЖАНЕ 12, 13. и 14. НОВЕМБРА 2019. ГОДИНЕ

	Седница је почела у 10 часова и 15 минута.
	Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине.
	Председник је на основу службене евиденције о присутности народних посланика констатовала да седници присуствујe 96 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 137 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине, у смислу члана 88. став 5. Пословника Народне скупштине.
		На основу члана 287. Пословника, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: проф. др Војислав Шешељ, председник Посланичке групе Српска радикална странка - од председника Републике, Неђо Јовановић, заменик председника Посланичке групе СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС) - од Министарства просвете, науке и технолошког развоја и од Министарства културе и информисања, Милија Милетић, представник Посланичке групе ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА - НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА - УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА - од Милана Кркобабића, министра без портфеља, Миодраг Линта, представник Посланичке групе Српска напредна странка - од министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и од министра спољних послова, Немања Радојевић, представник Посланичке групе „Странка модерне Србије“ - од градске управе Града Београда и од председника Владе и Ђорђе Вукадиновић, заменик председника Посланичке групе Нова Србија - Покрет за спас Србије - од Министарства трговине, туризма и телекомуникација, Министарства одбране, Министарства спољних послова, Министарства унутрашњих послова, Безбедносно-информативне агенције, председника Владе и од председника Републике.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Мирослав Алексић, Душан Бајатовић, Александра Белачић, Горан Богдановић, Ненад Божић, Балша Божовић, Маја Виденовић, др Дијана Вукомановић, Наташа Вучковић, Горица Гајић, Миљан Дамјановић, Божидар Делић, Владимир Ђукановић, Марко Ђуришић, Зоран Живковић,  Горан Јешић, мр Јадранка Јовановић, Чедомир Јовановић, Миланка Карић, Елвира Ковач, Ненад Константиновић, др Жарко Кораћ, мр Иван Костић, Милан Лапчевић, Момчило Мандић, Весна Марјановић, Мирослав Маркићевић, Драган Марковић, Татјана Мацура, Остоја Мијаиловић, Зоран Милекић, Ненад Милић, Радослав Милојичић, Наташа Мићић, Драгољуб Мићуновић, Бранислав Михајловић, Љупка Михајловска, Милутин Мркоњић, Дејан Николић, Ивана Николић, Срђан Ного, Богдан Обрадовић, Бошко Обрадовић, Владимир Орлић, Соња Павловић, Душан Петровић, Мира Петровић, Зоран Радојичић, Саша Радуловић, др Санда Рашковић Ивић, Марина Ристић, Славиша Ристић, Бранка Стаменковић, Здравко Станковић, Александар Стевановић, др Ана Стевановић, Мариника Тепић, Новица Тончев, Горан Ћирић, мр Горан Чабради, Александра Чабраја, Ненад Чанак, Немања Шаровић, Јован Јовановић, др Драган Весовић, Вера Пауновић, Душан Милисављевић, Нада Костић, Славица Живковић и Војин Биљић.
	Народна скупштина је, већином гласова, усвојила записнике: седнице Петнаестог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву, одржане 22, 23, 24, 25. и 26. јула 2019. године (од 152 присутна народна посланика, 123 су гласала за, један се уздржао, а 28 није гласало), седнице Седамнаестог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву, одржане 4. септембра 2019. године (од 144 присутна народна посланика, 127 је гласало за, два су се  уздржала, а 15 није гласало), седнице Шеснаестог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву, одржане 9, 10, 12, 13. и 17. септембра 2019. године (од 143 присутна народна посланика, 132 су гласала за, два су се  уздржала, а девет није гласало), седнице Осамнаестог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву, одржане 17, 18. и 19. септембра 2019. године (од 143 присутна народна посланика, 132 су гласала за, један против, а 10 није гласало), Прве седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2019. години, одржане 1. и 2. октобра 2019. године (од 143 присутна народна посланика, 130 је гласало за, један се уздржао, а 12 није гласало), Двадесет шесте посебне седнице Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву, одржане 2. октобра 2019. године (од 143 присутна народна посланика, 131 је гласао за, један се уздржао, а 11 није гласало), Друге седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2019. години, одржане 2, 3, 4, 7, 8, 9. и 10. октобра 2019. године (од 143 присутна народна посланика, 131 је гласао за, два су се уздржала, а 10 није гласало), Двадесет седме посебне седнице Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву, одржане 19. октобра 2019. године (од 145 присутних народних посланика, 131 је гласао за, два су се уздржала, а 12 није гласао) и Треће седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2019. години, одржане 22. и 23. октобра 2019. године (од 145 присутних народних посланика, 130 је гласало за, један се уздржао, а 14 није гласало).
	 Затим је Народна скупштина прешла на утврђивање дневног реда седнице.
	Изјашњавајући се о предлозима за разматрање аката, по хитном поступку, Народна скупштина је прихватила предлог Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о избору члана Савета гувернера Народне банке Србије, који је поднео Народној скупштини 7. новембра 2019. године (од 148 присутних народних посланика, 127 је гласало за, један против, а 20 није гласало).
Народна скупштина није прихватила предлог народних посланика Ђорђа Комленског и Бојана Торбице да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о изменама Закона о судијама, који су поднели Народној скупштини 4. новембра 2019. године (од 146 присутних народна посланика, пет је гласало за, а 141 није гласао).
	Изјашњавајући се о предлозима за допуну предложеног дневног реда, Народна скупштина није прихватила: предлоге народног посланика Немање Шаровића да се дневни ред седнице допуни тачкама - Предлог одлуке о образовању Анкетног одбора ради утврђивања чињеница у вези са убиством и политичком позадином убиства Зорана Ђинђића, који је поднео Народној скупштини 15. децембра 2016. године (од 153 присутна народна посланика, један је гласао за, а 152 нису гласала) и Предлог одлуке о образовању Анкетног одбора ради утврђивања чињеница и околности у вези са притисцима на државне органе и кршење закона током избора за народне посланике у Народној скупштини одржаних  2016. године, који је поднео Народној скупштини 15. октобра 2018. године (од 154 присутна народна посланика, 154 нису гласала), предлог народног посланика Наташе Сп. Јовановић да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о изменама Закона о држављанству Републике Србије, који је поднела Народној скупштини 15. октобра 2018. године (након образложења народног посланика Наташе Сп. Јовановић, од 153 присутна народна посланика, шест је гласало за, а 147 није гласало), предлог народног посланика Александра Шешеља да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о извршном поступку и обезбеђењу, који су Народној скупштини поднела 22 народна посланика Посланичке групе Српска радикална странка 17. септембра 2019. године (након образложења народног посланика Александра Шешеља, од 157 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 140 није гласало), предлог народног посланика Зорана Деспотовића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о изменама Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју, који је поднео Народној скупштини 15. октобра 2018. године (након образложења народног посланика Зорана Деспотовића, од 155 присутних народних посланика, 15 је гласало за, а 140 није гласало), предлог народног посланика Дубравка Бојића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о допунама Закона о психоактивним контролисаним супстанцама, који је поднео Народној скупштини 15. октобра 2018. године (након образложења народног посланика Дубравка Бојића, од 155 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 135 није гласало), предлоге народног посланика Николе Савића да се дневни ред седнице допуни тачкама - Предлог закона о изменама и допунама Закона о уџбеницима, који је поднео Народној скупштини 15. октобра 2018. године (након образложења народног посланика Николе Савића, од 156 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 139 није гласало) и Предлог закона о изменама и допунама Закона о безбедности саобраћаја на путевима, који је поднео Народној скупштини 28. марта 2019. године (након образложења народног посланика Николе Савића, од 155 присутних народних посланика, 14 је гласало за, а 141 није гласао), предлоге народног посланика Вјерице Радета да се дневни ред седнице допуни тачкама - Предлог закона о измени Породичног закона, који је поднела Народној скупштини 15. октобра 2018. године (након образложења народног посланика Вјерице Радета, од 155 присутних народних посланика, 16 је гласало за, а 139 није гласало) и Предлог закона о изменама и допунама Закона о избору народних посланика, који је поднела Народној скупштини 15. октобра 2018. године (након образложења народног посланика Вјерице Радета, од 156 присутних народних посланика, 16 је гласало за, а 140 није гласало), предлог народног посланика Весне Николић Вукајловић да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о стављању ван снаге Закона о раду, који је поднела Народној скупштини 15. октобра 2018. године (од 155 присутних народних посланика, један је гласао за, а 154 нису гласала), предлог народног посланика Мирославе Станковић Ђуричић да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о изменама и допунама Закона о биомедицински потпомогнутој оплодњи, који је поднела Народној скупштини 14. марта 2019. године (након образложења народног посланика Мирославе Станковић Ђуричић, од 155 присутних народних посланика, 16 је гласало за, а 139 није гласало), предлог народног посланика Божидара Делића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о правима бораца и породица погинулих и несталих бораца, који је поднео Народној скупштини 16. новембра 2017. године (од 153 присутна народна посланика, један је гласао за, а 152 нису гласала), предлог народног посланика Срета Перића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о стављању ван снаге Закона о извршењу и обезбеђењу, који је поднео Народној скупштини 15. октобра 2018. године (након образложења народног посланика Срета Перића, од 151 присутног народног посланика, 13 је гласао за, а 138 није гласало), предлог народног посланика Ружице Николић да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о изменама Закона о пресађивању људских органа, који је поднела Народној скупштини 15. октобра 2018. године (након образложења народног посланика Ружице Николић, од 151 присутног народног посланика, девет је гласало за, а 142 нису гласала), предлог народног посланика Филипа Стојановића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о допунама Закона о граничној контроли, који је поднео Народној скупштини 15. октобра 2018. године (након образложења народног посланика Филипа Стојановића, од 151 присутног народног посланика, 10 је гласало за, а 141 није гласао), предлог народног посланика Томислава Љубеновића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о изменама и допунама Закона о финансијској подршци породици са децом, који је поднео Народној скупштини 15. октобра 2018. године (након образложења народног посланика Томислава Љубеновића, од 152 присутна народна посланика, девет је гласало за, а 143 нису гласала), предлоге народног посланика Зорана Живковића да се дневни ред седнице допуни тачкама - Предлог закона о допуни Закона о избору народних посланика, који је поднео Народној скупштини 16. августа 2016. године (од 152 присутна народна посланика, 152 нису гласала), Предлог закона о планирању и уређeњу простора и насеља, који је поднео Народној скупштини 16. августа 2016. године (од 153 присутна народна посланика, 153 нису гласала), Предлог резолуције Народне скупштине о признању и осуди геноцида над Јерменима почињеном у Османском царству у периоду од 1915. до 1922. године, који је поднео Народној скупштини 16. августа 2016. године (од 153 присутна народна посланика, 153 нису гласала), Предлог закона о допунама Закона о високом образовању, који је поднео Народној скупштини 15. октобра 2018. године (од 153 присутна народна посланика, 153 нису гласала), Предлог одлуке о образовању Анкетног одбора ради утврђивања чињеница и околности које су довеле до незаконитог одузимања дозволе за рад Акционарског друштва за осигурање „Таково осигурање“, Крагујевац, који је поднео Народној скупштини 13. јула 2017. године (од 153 присутна народна посланика, 153 нису гласала), Предлог закона о допуни Закона о Влади, који је поднео Народној скупштини 25. јула 2016. године (од 153 присутна народна посланика, 153 нису гласала), Предлог закона о измени Закона о финансирању политичких активности, који је поднео Народној скупштини 16. августа 2016. године (од 153 присутна народна посланика, 153 нису гласала), Предлог закона о допуни Закона о избору председника Републике, који је поднео Народној скупштини 1. новембра 2016. године (од 153 присутна народна посланика, 153 нису гласала), Предлог закона о допуни Закона о избору народних посланика, који је поднео Народној скупштини 12. јануара 2017. године (од 153 присутна народна посланика, 153 нису гласала) и Предлог закона о измени Закона о раду, који је поднео Народној скупштини 9. децембра 2016. године (од 153 присутна народна посланика, 153 нису гласала), предлоге народног посланика Маријана Ристичевића да се дневни ред седнице допуни тачкама - Предлог одлуке о образовању Анкетног одбора Народне скупштине Републике Србије ради утврђивања чињеница и околности везаних за проглашење лажне државе Косово, утицаја који је на то имало мишљење Међународног суда правде, те поводом тога одговорности бившег министра иностраних послова Вука Јеремића, који је поднео Народној скупштини 27. марта 2018. године (од 154 присутна народна посланика, три су гласала за, а 151 није гласао) и Предлог одлуке о образовању Анкетног одбора Народне скупштине Републике Србије ради утврђивања чињеница и околности везаних за посете Народној скупштини Републике Србије одређених екстремистичких организација и појединаца, који је поднео Народној скупштини 27. марта 2018. године (од 154 присутна народна посланика, два су гласала за, а 152 нису гласала), предлог народног посланика проф. др Миладина Шеварлића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог декларације о генетички модификованим организмима (ГМО) и производима од ГМО, који је поднео Народној скупштини 5. маја 2017. године (након образложења народног посланика проф. др Миладина Шеварлића, од 154 присутна народна посланика, два су гласала за, а 152 нису гласала), предлоге народног посланика Ђорђа Вукадиновића да се дневни ред седнице допуни тачкама - Предлог закона о изменама и допунама Закона о производњи и промету наоружања и војне опреме, који је поднео Народној скупштини 27. септембра 2018. године (након образложења народног посланика Ђорђа Вукадиновића, од 159 присутних народних посланика, два су гласала за, а 157 није гласало), Предлог закона о измени Закона о пресађивању људских органа, који је поднео Народној скупштини 27. септембра 2018. године (након образложења народног посланика Ђорђа Вукадиновића, од 159 присутних народних посланика, два су гласала за, а 157 није гласало) и Предлог одлуке о образовању Анкетног одбора ради утврђивања чињеница и околности убиства господина Оливера Ивановића, председника Грађанске иницијативе „Србија, демократија, правда“ почињеног у Косовској Митровици дана 16. јануара 2018. године, који су Народној скупштини поднели народни посланици др Санда Рашковић Ивић, др Дијана Вукомановић, Ђорђе Вукадиновић и Славиша Ристић 5. марта 2018. године (након образложења народног посланика Ђорђа Вукадиновића, од 159 присутних народних посланика, један је гласао за, а 158 није гласало), предлог народног посланика Маријана Ристичевића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог одлуке о образовању Анкетног одбора Народне скупштине Републике Србије ради утврђивања чињеницa и околности везаних за пословање кабловских оператера, емитовања прекограничних канала, емитовање домаћих реклама у садржајима прекограничних канала и осталих неправилности везаних за електронске медије и кабловске оператере које контролишу Драган Ђилас, Драган Шолак и Дејвид Петреус, који је поднео Народној скупштини 12. априла 2019. године (након образложења народног посланика Маријана Ристичевића, од 157 присутних народних посланика, 23 су гласала за, а 134 нису гласала) и предлог народног посланика Ане Караџић да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог одлуке о образовању Комисије за истрагу и утврђење броја жртава агресије НАТО пакта 1999. године, који су Народној скупштини поднели народни посланици Ђорђе Комленски, Маријан Ристичевић, Ана Караџић и Бојан Торбица 10. маја 2019. (након образложења народног посланика Ане Караџић, од 158 присутних народних посланика, 22 су гласала за, а 136 није гласало).
	Народна скупштина је, већином гласова (од 159 присутних народних посланика, 141 је гласао за, а 18 није гласало), прихватила предлог народног посланика др Александра Мартиновића да се обави:
	1. заједнички начелни и јединствени претрес о: 
-	Предлогу закона о изменама и допунама Закона о путним исправама, који је поднела Влада (број 27-2608/19 од 18. октобра 2019. године),
-	Предлогу закона о потврђивању Споразума о измени Споразума о оперативној и стратешкој сарадњи између Републике Србије и Европске полицијске канцеларије, који је поднела Влада (број 011-1745/19 од 29. маја 2019. године),
-	Предлогу закона о потврђивању Меморандума о разумевању између Министарства унутрашњих послова Републике Србије и Министарства за унутрашњу безбедност Сједињених Америчких Држава о унапређењу сарадње у циљу спречавања путовања терориста и борбе против незаконитих миграција, који је поднела Влада (број 011-1924/19 од 24. јуна 2019. године), 
-	Предлогу закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Агенције Европске уније за сарадњу у спровођењу закона о упућивању официра за везу, који је поднела Влада (број 011-1888/19 од 17. јуна 2019. године),
-	Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Тунис о замени и коришћењу возачких дозвола, који је поднела Влада (број 011-1738/19 од 27. маја 2019. године), 
-	Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Бугарске о сарадњи у области заштите од природних и изазваних катастрофа, који је поднела Влада (број 011-2527/19 од 7. октобра 2019. године) и 
-	Предлогу закона о потврђивању Споразума између влада држава учесница Црноморске економске сарадње (BSEC) о сарадњи у пружању помоћи у ванредним ситуацијама и хитном реаговању на природне и изазване катастрофе и Допунског протокола уз Споразум између влада држава учесница Црноморске економске сарадње (BSEC) о сарадњи у пружању помоћи у ванредним ситуацијама и хитном реаговању на природне и изазване катастрофе, који је поднела Влада (број 011-1710/19 од 22. маја 2019. године);
	2. заједнички јединствени претрес о:	
-	Листи кандидата за председника Комисије за заштиту конкуренције, коју је поднео Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику (број 02-2250/19 од 9. октобра 2019. године),
-	Листи кандидата за три члана Савета Комисије за заштиту конкуренције, коју је поднео Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику (број 02-2251/19 од 9. октобра 2019. године) и 
-	Предлогу одлуке о избору члана Комисије за хартије од вредности, који је поднео Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава (број 02-2477/19 од 30. септембра 2019. године).
	Народна скупштина је, већином гласова (од 159 присутних народних посланика, 143 су гласала за, а 16 није гласало), утврдила дневни ред Пете седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2019. години, у целини.
	Тако утврђени дневни ред је следећи:
1.	Предлог закона о изменама и допунама Закона о путним исправама, који је поднела Влада (број 27-2608/19 од 18. октобра 2019. године),
2.	Предлог закона о потврђивању Споразума о измени Споразума о оперативној и стратешкој сарадњи између Републике Србије и Европске полицијске канцеларије, који је поднела Влада (број 011-1745/19 од 29. маја 2019. године),
3.	Предлог закона о потврђивању Меморандума о разумевању између Министарства унутрашњих послова Републике Србије и Министарства за унутрашњу безбедност Сједињених Америчких Држава о унапређењу сарадње у циљу спречавања путовања терориста и борбе против незаконитих миграција, који је поднела Влада (број 011-1924/19 од 24. јуна 2019. године), 
4.	Предлог закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Агенције Европске уније за сарадњу у спровођењу закона о упућивању официра за везу, који је поднела Влада (број 011-1888/19 од 17. јуна 2019. године),
5.	Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Тунис о замени и коришћењу возачких дозвола, који је поднела Влада (број 011-1738/19 од 27. маја 2019. године), 
6.	Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Бугарске о сарадњи у области заштите од природних и изазваних катастрофа, који је поднела Влада (број 011-2527/19 од 7. октобра 2019. године),
7.	Предлог закона о потврђивању Споразума између влада држава учесница Црноморске економске сарадње (BSEC) о сарадњи у пружању помоћи у ванредним ситуацијама и хитном реаговању на природне и изазване катастрофе и Допунског протокола уз Споразум између влада држава учесница Црноморске економске сарадње (BSEC) о сарадњи у пружању помоћи у ванредним ситуацијама и хитном реаговању на природне и изазване катастрофе, који је поднела Влада (број 011-1710/19 од 22. маја 2019. године),	
8.	Листа кандидата за председника Комисије за заштиту конкуренције, коју је поднео Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику (број 02-2250/19 од 9. октобра 2019. године),
9.	Листа кандидата за три члана Савета Комисије за заштиту конкуренције, коју је поднео Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику (број 02-2251/19 од 9. октобра 2019. године), 
10.	Предлог одлуке о избору члана Комисије за хартије од вредности, који је поднео Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава (број 02-2477/19 од 30. септембра 2019. године) 
11.	Предлог одлуке о избору члана Савета гувернера Народне банке Србије, који је поднео Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава (број 02-2768/19 од 7. новембра 2019. године).
	Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестила да су позвани да седници присуствују др Небојша Стефановић, потпредседник Владе и министар унутрашњих послова, са сарадницима.
Затим је Народна скупштина прешла на рад по утврђеном дневном реду, односно на заједнички начелни и јединствени претрес о предлозима закона из тачака од 1. до 7. дневног реда.
Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 2. и члану 170. Пословника, отворила заједнички начелни и јединствени претрес о:
-	Предлогу закона о изменама и допунама Закона о путним исправама,
-	Предлогу закона о потврђивању Споразума о измени Споразума о оперативној и стратешкој сарадњи између Републике Србије и Европске полицијске канцеларије,
-	Предлогу закона о потврђивању Меморандума о разумевању између Министарства унутрашњих послова Републике Србије и Министарства за унутрашњу безбедност Сједињених Америчких Држава о унапређењу сарадње у циљу спречавања путовања терориста и борбе против незаконитих миграција,
-	Предлогу закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Агенције Европске уније за сарадњу у спровођењу закона о упућивању официра за везу,
-	Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Тунис о замени и коришћењу возачких дозвола,
-	Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Бугарске о сарадњи у области заштите од природних и изазваних катастрофа и
-	Предлогу закона о потврђивању Споразума између влада држава учесница Црноморске економске сарадње (BSEC) о сарадњи у пружању помоћи у ванредним ситуацијама и хитном реаговању на природне и изазване катастрофе и Допунског протокола уз Споразум између влада држава учесница Црноморске економске сарадње (BSEC) о сарадњи у пружању помоћи у ванредним ситуацијама и хитном реаговању на природне и изазване катастрофе.
Уводно излагање о предлозима закона поднео је представник предлагача др Небојша Стефановић, потпредседник Владе и министар унутрашњих послова.
У заједничком начелном и јединственом претресу учествовали су народни посланици: Владан Заграђанин, представник Посланичке групе СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС), Ђорђе Комленски, председник Посланичке групе ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА - НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА - УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА, др Предраг Јеленковић, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Јелена Вујић Обрадовић, представник Посланичке групе Јединствена Србија (након чега је председник Народне скупштине, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужила рад Народне скупштине и после 18,00 часова), Милимир Вујадиновић, представник Посланичке групе Српска напредна странка и Александар Шешељ, представник Посланичке групе Српска радикална странка (након чијег излагања се за реч јавио представник предлагача др Небојша Стефановић, потпредседник Владе и министар унутрашњих послова, после чега је председавајући проф. др Владимир Маринковић, потпредседник Народне скупштине, одредио паузу до 15,00 часова).
После паузе, седница је настављена у 15 часова и 5 минута.
У наставку заједничког начелног и јединственог претреса учествовали су народни посланици: др Муамер Зукорлић (након чијег излагања се за реч јавио министар др Небојша Стефановић), Маријан Ристичевић, Стефана Миладиновић, проф. др Јахја Фехратовић (након чега су се за реч, односно реплику, јавили министар др Небојша Стефановић и народни посланик проф. др Јахја Фехратовић), др Данијела Стојадиновић, Звонимир Ђокић, др Весна Ивковић, Студенка Стојановић, др Маумер Бачевац, Вјерица Радета (након чега су се за реч, односно реплику, јавили министар др Небојша Стефановић и народни посланик Вјерица Радета), проф. др Владимир Маринковић (затим су уследиле узајамне реплике народних посланика Вјерице Радета и проф. др Владимирa Маринковића), Душица Стојковић, Наташа Сп. Јовановић (након чијег излагања се за реч јавио министар др Небојша Стефановић), Јелена Жарић Ковачевић, Милорад Мирчић (након чијег излагања се за реч јавио министар др Небојша Стефановић, после чега је  народни посланик Неђо Јовановић указао на повреду члана 27. Пословника, а објашњење је дала председник), Драган Вељковић, Соња Влаховић и Љиљана Малушић, после чега је председавајући Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине, у складу са чланом 98. став 4. Пословника, закључио заједнички начелни и јединствени претрес о предлозима закона из тачка од 1. до 7. дневног реда.
Првог дана рада, седница је завршена у 18 часова и 15 минута.

Други дан рада - 13. новембар 2019. године
Седница је почела у 10 часова и 10 минута. 
Седници је председавао Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине.
Председавајући је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствују 83 народна посланика, а применом електронског система за гласање утрђено је да је у сали присутно 88 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Душан Бајатовић, др Муамер Бачевац, Александра Белачић, Горан Богдановић, Ненад Божић, Балша Божовић, Душан Борковић, Маја Виденовић, др Дијана Вукомановић, Наташа Вучковић, Младен Грујић, Миљан Дамјановић, Божидар Делић, Владимир Ђукановић, Марко Ђуришић, Зоран Живковић, Владан Заграђанин, Радован Јанчић, Крсто Јањушевић, Марија Јањушевић, Марија Јевђић, Горан Јешић, Драган Јовановић, мр Јадранка Јовановић, Чедомир Јовановић, Петар Јојић, Драгомир Карић, Миланка Карић, Елвира Ковач, Ненад Константиновић, др Жарко Кораћ, мр Иван Костић, Милан Лапчевић, Томислав Љубеновић, Александра Малетић, Момчило Мандић, Весна Марјановић, Мирослав Маркићевић, Весна Марковић, Драган Марковић, Верољуб Матић, Татјана Мацура, Маја Мачужић Пузић, Остоја Мијаиловић, Јелена Мијатовић, Стефана Миладиновић, Зоран Милекић, Ненад Милић, Радослав Милојичић, Жарко Мићин, Наташа Мићић, Драгољуб Мићуновић, Бранислав Михајловић, Љиљана Михајловић, Љупка Михајловска, Милутин Мркоњић, Горан Николић, Дејан Николић, Ивана Николић, Срђан Ного, Богдан Обрадовић, Бошко Обрадовић, проф. др Жарко Обрадовић, Марија Обрадовић, Соња Павловић, Биљана Пантић Пиља, Душан Петровић, Мира Петровић, Зоран Радојичић, Саша Радуловић, Катарина Ракић, др Санда Рашковић Ивић, Марина Ристић, Славиша Ристић, Бранка Стаменковић, Здравко Станковић, Александар Стевановић, др Ана Стевановић, Милорад хаџи Стошић, Мариника Тепић, Новица Тончев, Ана Караџић, Горан Ћирић, Србислав Филиповић, Фатмир Хасани, мр Горан Чабради, Александра Чабраја, Ненад Чанак, Гордана Чомић, Александар Чотрић, проф. др Војислав Шешељ, Јован Јовановић, др Драган Весовић, Вера Пауновић, Ивана Динић, Душан Милисављевић, Ружица Николић, Александар Шешељ, Нада Костић, Славица Живковић, Војин Биљић и Андријана Аврамов.

Затим је Народна скупштина наставила рад и прешла на заједнички јединствени претрес о предлозима аката из тачака од 8. до 10. дневног реда.
Председавајући Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 192. став 3, а сходно члану 157. став 2. Пословника Народне скупштине, отворио је заједнички јединствени претрес о:
-	Листи кандидата за председника Комисије за заштиту конкуренције, коју је поднео Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику (број 02-2550/19 од 9. октобра 2019. године),
-	Листи кандидата за три члана Савета Комисије за заштиту конкуренције, коју је поднео Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику (број 02-2551/19 од 9. октобра 2019. године) и
-	Предлогу одлуке о избору члана Комисије за хартије од вредности, који је поднео Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава (број 02-2477/19 од 30. септембра 2019. године).
Листе кандидата и Предлог одлуке, образложиле су представници предлагача Снежана Б. Петровић, председник Одбора за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику и др Александра Томић, председник Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава.
У заједничком јединственом претресу учествовали су народни посланици: Снежана Пауновић, представник Посланичке групе СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС), Милорад Мирчић, представник Посланичке групе Српска радикална странка, Маријан Ристичевић, заменик председника Посланичке групе ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА - НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА - УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА, Горан Ковачевић, представник Посланичке групе Српска напредна странка, др Муамер Зукорлић, проф. др Миладин Шеварлић, проф. др Јахја Фехратовић, Немања Шаровић (након чијег излагања су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Наташа Сп. Јовановић - указала на повреде чл. 27, 106, 104. и 32. Пословника, а после објашњења председавајућег Верољуба Арсића, потпредседника Народне скупштине, затражила је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о наведеној повреди, Наташа Сп. Јовановић - указала на повреду члана 107. Пословника, а после објашњења председавајућег, затражила је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о наведеној повреди, Немања Шаровић - указао на повреде чл. 107, 106. и 105. Пословника, а после објашњења председавајућег, затражио је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о наведеној повреди, Немања Шаровић - указао на повреду члана 103. Пословника, а после објашњења председавајућег, затражио је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о наведеној повреди, Немања Шаровић - указао на повреду члана 112. Пословника, а после објашњења председавајућег Ђорђа Милићевића, потпредседника Народне скупштине, затражио је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о наведеној повреди, Верољуб Арсић - указао на повреду члана 114. Пословника, а објашњење је дао председавајући, Немања Шаровић - указао на повреду члана 27. Пословника, а после објашњења председавајућег, затражио је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о наведеној повреди, Верољуб Арсић - указао на повреду члана 107. став 2. Пословника, а објашњење је дао председавајући, Неђо Јовановић - указао на повреду члана 106. Пословника, а објашњење је дао председавајући, Немања Шаровић - указао на повреде чл. 106. и 107. Пословника, а после објашњења председавајућег, затражио је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о наведеној повреди, др Владимир Орлић - указао на повреду члана 103. Пословника, а објашњење је дао председавајући, Борисав Ковачевић - указао на повреду члана 27. Пословника, а објашњење је дао председавајући, Неђо Јовановић - указао на повреду члана 106. Пословника, Немања Шаровић - указао на повреду члана 107. Пословника, а после објашњења председавајућег, затражио је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о наведеној повреди, Вјерица Радета - указала на повреду члана 32. Пословника, а после објашњења председавајућег, затражила је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о наведеној повреди, Верољуб Арсић - указао на повреду члана 106. Пословника, а објашњење је дао председавајући, Немања Шаровић - указао на повреду члана 107. Пословника, а после објашњења председавајућег, затражио је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о наведеној повреди, Вјерица Радета - указала на повреду члана 27. став 1. Пословника, а после објашњења председавајућег, затражила је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о наведеној повреди, Верољуб Арсић - указао на повреду члана 107. став 2. Пословника, а објашњење је дао председавајући, Вјерица Радета - указала на повреду члана 109. став 1. алинеја осма Пословника, а после објашњења председавајућег, затражила је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о наведеној повреди и Наташа Сп. Јовановић - указала на повреду члана 108. Пословника, а објашњење је дала председник), Милија Милетић, Немања Шаровић, Александар Марковић, Срето Перић и проф. др Марко Атлагић, после чега је председавајући Ђорђе Милићевић, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужио рад Народне скупштине и после 18,00 часова и одредио паузу у трајању од једног часа.
Након паузе, седница је настављена у 15 часова и 5 минута.
У наставку заједничког јединственог претреса учествовали су народни посланици: Наташа Сп. Јовановић, Јелена Жарић Ковачевић, Оливера Пешић, Зоран Бојанић, Жарко Богатиновић, Студенка Стојановић и представник предлагача народни посланик Снежана Б. Петровић, председник Одбора за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику, после чијег излагања је председавајући проф. др Владимир Маринковић, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 98. став 4. Пословника Народне скупштине, закључио заједнички јединствени претрес о предлозима аката из тачака од 8. до 10. дневног реда.
	Затим је Народна скупштина наставила рад и прешла на јединствени претрес о 11. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНА САВЕТА ГУВЕРНЕРА НАРОДНЕ БАНКЕ СРБИЈЕ.
Председавајући проф. др Владимир Маринковић, потпредседник Народне скупштине је, сагласно члану 192. став 3. Пословника, отворио јединствени претрес о Предлогу одлуке.
Предлог одлуке образложио је представник предлагача народни посланик Верољуб Арсић.
У јединственом претресу о Предлогу одлуке, учествовали су народни посланици: Милорад Мирчић, представник Посланичке групе Српска радикална странка (након чега су се, у више наврата, за реч и реплику, јавили народни посланици Верољуб Арсић, представник предлагача и Милорад Мирчић, а затим су међусобне реплике разменили народни посланици проф. др Марко Атлагић и Милорад Мирчић), Ана Чарапић, представник Посланичке групе Српска напредна странка, др Муамер Зукорлић, проф. др Јахја Фехратовић, Јелена Жарић Ковачевић, Наташа Сп. Јовановић (након чега су се за реч и реплику јавили народни посланици Верољуб Арсић, представник предлагача и Наташа Сп. Јовановић), Љиљана Малушић, Срето Перић (након чега су се за реч и реплику, у више наврата, јавили народни посланици Верољуб Арсић, представник предлагача и Срето Перић), Оливера Огњановић, Оливера Пешић, Драгана Костић, др Љубица Мрдаковић Тодоровић и проф. др Марко Атлагић, након чега је председавајући, у складу са чланом 98. став 4. Пословника, закључио јединствени претрес о Предлогу одлуке.
Другог дана рада, седница је завршена у 19 часова и 25 минута.

Трећи дан рада - 14. новембар 2019. године
Седница је почела у 10 часова и 10 минута. 
Седници је председавао проф. др Владимир Маринковић, потпредседник Народне скупштине.
Председавајући је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 71 народни посланик, а применом електронског система за гласање утрђено је да су у сали присутна 93 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.
		На основу члана 287. Пословника, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Владимир Ђурић, заменик председника Посланичке групе "Странка модерне Србије" - од министра правде, Ђорђе Комленски, председник Посланичке групе ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА - НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА - УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА - од председника Владе, Министарства унутрашњих послова и од Безбедносно-информативне агенције, Олена Папуга, представник Посланичке групе Либерално демократска партија - Лига социјалдемократа Војводине - СДА Санџака - од министра просвете, науке и технолошког развоја и од министра пољопривреде, шумарства и водопривреде, др Данијела Стојадиновић, представник Посланичке групе СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС) - од министра здравља, Александар Шешељ, представник Посланичке групе Српска радикална странка - од председника Владе, Ђорђе Вукадиновић, заменик председника Посланичке групе Нова Србија - Покрет за спас Србије - од Министарства спољних послова, Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и од Министарства заштите животне средине и Србислав Филиповић, представник Посланичке групе Српска напредна странка - од Вишег јавног тужилаштва и од Министарства унутрашњих послова.
Председавајући је обавестио да је спречен да седници присуствује народни посланик проф. др Жарко Обрадовић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Душан Бајатовић, Александра Белачић, Горан Богдановић, Ненад Божић, Балша Божовић, Маја Виденовић, др Дијана Вукомановић, Наташа Вучковић, Миљан Дамјановић, Божидар Делић, Владимир Ђукановић, Марко Ђуришић, Зоран Живковић, Томислав Жигманов, Енис Имамовић, Марија Јањушевић, Горан Јешић, мр Јадранка Јовановић, Чедомир Јовановић, Петар Јојић, доц. др Михаило Јокић, Драгомир Карић, Миланка Карић, проф. др Милан Кнежевић, Елвира Ковач, Ненад Константиновић, др Жарко Кораћ, мр Иван Костић, прим. др Милован Кривокапић, Момчило Мандић, Весна Марјановић, Мирослав Маркићевић, Весна Марковић, Драган Марковић, Татјана Мацура, Остоја Мијаиловић, Јелена Мијатовић, Зоран Милекић, Ненад Милић, Радослав Милојичић, Милорад Мирчић, Наташа Мићић, Драгољуб Мићуновић, Бранислав Михајловић, Љиљана Михајловић, Љупка Михајловска, Милутин Мркоњић, Дејан Николић, Срђан Ного, Богдан Обрадовић, Бошко Обрадовић, Марија Обрадовић, Соња Павловић, Душан Петровић, Мира Петровић, Зоран Радојичић, Саша Радуловић, прим. др Бранимир Ранчић, др Санда Рашковић Ивић, Марина Ристић, Славиша Ристић, Бранка Стаменковић, Здравко Станковић, Александар Стевановић, др Ана Стевановић, Мариника Тепић, др Александра Томић, Новица Тончев, Горан Ћирић, мр Горан Чабради, Александра Чабраја, Ненад Чанак, Александар Чотрић, Немања Шаровић, Дејан Шулкић, Јован Јовановић, др Драган Весовић, Вера Пауновић, Душан Милисављевић, мр Дејан Раденковић, Нада Костић, Славица Живковић, Немања Радојевић и Војин Биљић.
Затим је председавајући, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестио да су позвани да седници присуствују др Небојша Стефановић, потпредседник Владе и министар унутрашњих послова, Милица Ћатић, секретар Министарства унутрашњих послова, Валентина Вулић, начелник Управе за управне послове у Министарству унутрашњих послова, Зоран Лазаров, помоћник министра, начелник Сектора за међународну сарадњу, европске послове и планирање, Наташа Ракетић, заменик начелника Одељења за системско правне послове и Маја Јестровић, шеф Одсека за међународне споразуме.
Затим је Народна скупштина наставила рад и прешла на претрес у појединостима о 1. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ПУТНИМ ИСПРАВАМА.
Председавајући проф. др Владимир Маринковић, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 157. став 3. Пословника, oтворио је претрес Предлога закона у појединостима.
	У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Дубравко Бојић, учествовали су подносилац Амандмана (након чијег излагања се за реч јавио представник предлагача др Небојша Стефановић, потпредседник Владе и министар унутрашњих послова) и народни посланици Јелена Жарић Ковачевић и Жарко Богатиновић.
	У претресу о Амандману на члан 2. који је поднео народни посланик Немања Шаровић, учествовала је народни посланик Наташа Сп. Јовановић.
	У претресу о Амандману на члан 2. који је поднела народни посланик Ружица Николић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Оливера Пешић и Жарко Богатиновић.
	У претресу о Амандману на члан 2. који је поднео народни посланик Александар Шешељ, учествовали су подносилац Амандмана (након чијег излагања се за реч јавио министар др Небојша Стефановић) и народни посланици др Драгана Баришић (којој је реплицирао народни посланик Александар Шешељ, након чега се за реч јавио министар др Небојша Стефановић), Неђо Јовановић, Вјерица Радета (након чијег излагања се за реч јавио министар др Небојша Стефановић, коме је реплицирала народни посланик Вјерица Радета), Миланка Јевтовић Вукојичић и Студенка Стојановић.
	У претресу о Амандману на члан 5. који је поднела народни посланик Вјерица Радета, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик Милија Милетић.
	У претресу о Амандману на члан 6. који је поднела народни посланик Вјерица Радета, учествовала је подносилац Амандмана.
	У претресу о Амандману на члан 7. који је поднео народни посланик Срето Перић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Жарко Богатиновић, др Драгана Баришић и Вјерица Радета (након чијег излагања су се за реч и реплику, наизменично, јављали министар др Небојша Стефановић и народни посланик Вјерица Радета), Милија Милетић, Наташа Сп. Јовановић, Александар Марковић, Србислав Филиповић, проф. др Марко Атлагић (након чијег излагања се за реплику јавио народни посланик проф. др Војислав Шешељ), мр Игор Бечић и Стефана Миладиновић.
	У претресу о Амандману на члан 7. који је поднео народни посланик Никола Савић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Оливера Пешић, Јелена Жарић Ковачевић, проф. др Владимир Маринковић, Миланка Јевтовић Вукојичић, Александар Шешељ (након чијег излагања се за реч јавио министар др Небојша Стефановић, а затим су узајамно реплицирали народни посланици проф. др Владимир Маринковић и Александар Шешељ), др Муамер Зукорлић и Маријан Ристичевић.
	У претресу о Амандману на члан 8. који је поднео народни посланик Томислав Љубеновић, учествовале су народни посланици Наташа Сп. Јовановић, Оливера Пешић, Наташа Сп. Јовановић и Вјерица Радета.
	У претресу о Амандману на члан 9. који је поднео народни посланик Срето Перић, учествовао је подносилац Амандмана.
	У претресу о Амандману на члан 10. који је поднео народни посланик Зоран Деспотовић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 12. који је поднео Одбор за одбрану и унутрашње послове, учествовао је министар др Небојша Стефановић.
	У претресу о Амандману на члан 12. који је поднео народни посланик Филип Стојановић, учествовао је подносилац Амандмана.
	У претресу о Амандману на члан 15. који је поднела народни посланик Вјерица Радета, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик Маријан Ристичевић.
Затим је председавајући Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине, закључио претрес Предлога закона у појединостима и обавестио да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.
Председавајући је, сагласно члану 87. став 5. Пословника Народне скупштине, одредио четвртак, 14. новембар 2019. године, са почетком у 15 часова и 30 минута, као Дан за гласање о тачкама дневног реда Пете седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2019. години.
	После паузе, у 15 часова и 35 минута, пошто је применом електронског система за гласање утврђено да је у сали присутан 131 народни посланик, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање, Народна скупштина је прешла на одлучивање о тачкама дневног реда седнице.
	1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ПУТНИМ ИСПРАВАМА
Народна скупштина је, једногласно (од 131 присутног народног посланика, 131 је гласао за), прихватила Предлог закона, у начелу.
Саставни део Предлога закона постали су амандмани народног посланика Милорада Мирчића на члан 4. и Одбора за одбрану и унутрашње послове на члан 12.
		Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Дубравка Бојића на члан 1. (од 131 присутног народног посланика, 131 није гласао), Немање Шаровића на члан 2. (од 131 присутног народног посланика, 131 није гласао) и на члан 12. (од 133 присутна народна посланика, 133 нису гласала), Ружице Николић на члан 2. (од 131 присутног народног посланика, 131 није гласао), Александра Шешеља на члан 2. (од 131 присутног народног посланика, 131 није гласао), на члан 11. (од 133 присутна народна посланика, 133 нису гласала), на члан 13. (од 133 присутна народна посланика, 133 нису гласала) и на члан 15. (од 133 присутна народна посланика, 133 нису гласала), Маријана Ристичевића на члан 3. (од 131 присутног народног посланика, шест је гласало за, а 125 није гласало) и на члан 11. (од 133 присутна народна посланика, 12 је гласало за, а 121 није гласао), Петра Јојића на члан 3. (од 131 присутног народног посланика, 131 није гласао), Вјерице Радета на члан 5. (од 131 присутног народног посланика, 131 није гласао), на члан 6. (од 131 присутног народног посланика, 131 није гласао) и на члан 15. (од 133 присутна народна посланика, 133 нису гласала), Срета Перића на члан 7. (од 131 присутног народног посланика, 131 није гласао) и на члан 9. (од 133 присутна народна посланика, 133 нису гласала), Николе Савића на члан 7. (од 132 присутна народна посланика, 132 нису гласала), Томислава Љубеновића на члан 8. (од 132 присутна народна посланика, 132 нису гласала), Зорана Деспотовића на члан 10. (од 133 присутна народна посланика, 133 нису гласала), Филипа Стојановића на члан 12. (од 133 присутна народна посланика, 133 нису гласала) и Милорада Мирчића на члан 14. (од 133 присутна народна посланика, 133 нису гласала).
Народна скупштина је, већином гласова (од 133 присутна народна посланика, 132 су гласала за, а један се уздржао), усвојила Предлог закона о изменама и допунама Закона о путним исправама, у целини.
2. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА О ИЗМЕНИ СПОРАЗУМА О ОПЕРАТИВНОЈ И СТРАТЕШКОЈ САРАДЊИ ИЗМЕЂУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ЕВРОПСКЕ ПОЛИЦИЈСКЕ КАНЦЕЛАРИЈЕ
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 133 присутна народна посланика, 133 су гласала за), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума о измени Споразума о оперативној и стратешкој сарадњи између Републике Србије и Европске полицијске канцеларије, у целини.
	3. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ МЕМОРАНДУМА О РАЗУМЕВАЊУ ИЗМЕЂУ МИНИСТАРСТВА УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И МИНИСТАРСТВА ЗА УНУТРАШЊУ БЕЗБЕДНОСТ СЈЕДИЊЕНИХ АМЕРИЧКИХ ДРЖАВА О УНАПРЕЂЕЊУ САРАДЊЕ У ЦИЉУ СПРЕЧАВАЊА ПУТОВАЊА ТЕРОРИСТА И БОРБЕ ПРОТИВ НЕЗАКОНИТИХ МИГРАЦИЈА
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 133 присутна народна посланика, 133 су гласала за), усвојила Предлог закона о потврђивању Меморандума о разумевању између Министарства унутрашњих послова Републике Србије и Министарства за унутрашњу безбедност Сједињених Америчких Држава о унапређењу сарадње у циљу спречавања путовања терориста и борбе против незаконитих миграција, у целини.
	4. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И АГЕНЦИЈЕ ЕВРОПСКЕ УНИЈЕ ЗА САРАДЊУ У СПРОВОЂЕЊУ ЗАКОНА О УПУЋИВАЊУ ОФИЦИРА ЗА ВЕЗУ
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 133 присутна народна посланика, 133 су гласала за), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између Републике Србије и Агенције Европске уније за сарадњу у спровођењу закона о упућивању официра за везу, у целини.
	5. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ ТУНИС О ЗАМЕНИ И КОРИШЋЕЊУ ВОЗАЧКИХ ДОЗВОЛА 
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 133 присутна народна посланика, 132 су гласала за, а један није гласао), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Тунис о замени и коришћењу возачких дозвола, у целини.
	
6. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ БУГАРСКЕ О САРАДЊИ У ОБЛАСТИ ЗАШТИТЕ ОД ПРИРОДНИХ И ИЗАЗВАНИХ КАТАСТРОФА
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 133 присутна народна посланика, 133 су гласала за), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Бугарске о сарадњи у области заштите од природних и изазваних катастрофа, у целини.
	7. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДА ДРЖАВА УЧЕСНИЦА ЦРНОМОРСКЕ ЕКОНОМСКЕ САРАДЊЕ (BSEC) О САРАДЊИ У ПРУЖАЊУ ПОМОЋИ У ВАНРЕДНИМ СИТУАЦИЈАМА И ХИТНОМ РЕАГОВАЊУ НА ПРИРОДНЕ И ИЗАЗВАНЕ КАТАСТРОФЕ И ДОПУНСКОГ ПРОТОКОЛА УЗ СПОРАЗУМ ИЗМЕЂУ ВЛАДА ДРЖАВА УЧЕСНИЦА ЦРНОМОРСКЕ ЕКОНОМСКЕ САРАДЊЕ (BSEC) О САРАДЊИ У ПРУЖАЊУ ПОМОЋИ У ВАНРЕДНИМ СИТУАЦИЈАМА И ХИТНОМ РЕАГОВАЊУ НА ПРИРОДНЕ И ИЗАЗВАНЕ КАТАСТРОФЕ
	Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 133 присутна народна посланика, 133 су гласала за), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између влада држава учесница Црноморске економске сарадње (BSEC) о сарадњи у пружању помоћи у ванредним ситуацијама и хитном реаговању на природне и изазване катастрофе и Допунског протокола уз Споразум између влада држава учесница Црноморске економске сарадње (BSEC) о сарадњи у пружању помоћи у ванредним ситуацијама и хитном реаговању на природне и изазване катастрофе, у целини.
	8. тачка дневног реда - ЛИСТА КАНДИДАТА ЗА ПРЕДСЕДНИКА КОМИСИЈЕ ЗА ЗАШТИТУ КОНКУРЕНЦИЈЕ
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 133 присутна народна посланика, 132 су гласала за, а један није гласао), изабрала Небојшу Перића за председника Комисије за заштиту конкуренције.
	9. тачка дневног реда - ЛИСТА КАНДИДАТА ЗА ТРИ ЧЛАНА САВЕТА КОМИСИЈЕ ЗА ЗАШТИТУ КОНКУРЕНЦИЈЕ
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 133 присутна народна посланика, 132 су гласала за, а један није гласао), изабрала Данијелу Бокан за члана Савета Комисије за заштиту конкуренције.
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 133 присутна народна посланика, 133 су гласала за), изабрала Мирославу Ђошић за члана Савета Комисије за заштиту конкуренције.
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 133 присутна народна посланика, 132 су гласала за, а један није гласао), изабрала др Синишу Милошевића за члана Савета Комисије за заштиту конкуренције.

10. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНА КОМИСИЈЕ ЗА ХАРТИЈЕ ОД ВРЕДНОСТИ
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 133 присутна народна посланика, 133 су гласала за), усвојила Предлог одлуке о избору члана Комисије за хартије од вредности, у целини.
	11. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНА САВЕТА ГУВЕРНЕРА НАРОДНЕ БАНКЕ СРБИЈЕ
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 133 присутна народна посланика, 131 је гласао за, један се уздржао, а један није гласао), усвојила Предлог одлуке о избору члана Савета гувернера Народне банке Србије, у целини.
Затим је председник Народне скупштине, у име народних посланика и у своје име, честитала изабраним носиоцима функција на избору и пожелела им пуно успеха у раду.
После тога, Народна скупштина је, сагласно члану 103. став 6. Пословника, прешла на одлучивање о повредама Пословника на које су, у току седнице, указали народни посланици.
Народна скупштина је одлучила да није било повреде: чл. 27, 106, 104. и 32. Пословника, на које је указала народни посланик Наташа Сп. Јовановић, на седници 13. новембра 2019. године, у 11 часова и 55 минута (од 132 присутна народна посланика, 132 нису гласала), члана 107. Пословника, на коју је указала народни посланик Наташа Сп. Јовановић, на седници 13. новембра 2019. године, у 11 часова и 58 минута (од 130 присутних народних посланика, 130 није гласало), чл. 107, 106. и 105. Пословника, на које је указао народни посланик Немања Шаровић, на седници 13. новембра 2019. године, у 12 часова и 1 минут (од 130 присутних народних посланика, 130 није гласало), члана 103. Пословника, на коју је указао народни посланик Немања Шаровић, на седници 13. новембра 2019. године, у 12 часова и 4 минута (од 130 присутних народних посланика, 130 није гласало), члана 112. Пословника, на коју је указао народни посланик Немања Шаровић, на седници 13. новембра 2019. године, у 12 часова и 15 минута (од 130 присутних народних посланика, 130 није гласало), члана 27. Пословника, на коју је указао народни посланик Немања Шаровић, на седници 13. новембра 2019. године, у 12 часова и 23 минута (од 130 присутних народних посланика, 130 није гласало), чл. 106. и 107. Пословника, на које је указао народни посланик Немања Шаровић, на седници 13. новембра 2019. године, у 12 часова и 34 минута (од 130 присутних народних посланика, 130 није гласало), члана 107. Пословника, на коју је указао народни посланик Немања Шаровић, на седници 13. новембра 2019. године, у 12 часова и 53 минута (од 130 присутних народних посланика, 130 није гласало), члана 32. Пословника, на коју је указала народни посланик Вјерица Радета, на седници 13. новембра 2019. године, у 12 часова и 57 минута (од 130 присутних народних посланика, 130 није гласало), члана 107. Пословника, на коју је указао народни посланик Немања Шаровић, на седници 13. новембра 2019. године, у 13 часова и 3 минута (од 130 присутних народних посланика, 130 није гласало), члана 27. став 1. Пословника, на коју је указала народни посланик Вјерица Радета, на седници 13. новембра 2019. године, у 13 часова и 8 минута (од 130 присутних народних посланика, 130 није гласало) и члана 109. став 1. алинеја осма Пословника, на коју је указала народни посланик Вјерица Радета, на седници 13. новембра 2019. године, у 13 часова и 16 минута (од 130 присутних народних посланика, 130 није гласало).
[bookmark: _GoBack]Пошто је Народна скупштина обавила разматрање и одлучивање о свим тачкама дневног реда седнице, председник је, сагласно члану 102. Пословника, закључила Пету седницу Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2019. години.
Седница је закључена у 15 часова и 55 минута.
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