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Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/291-15
7. јул 2015. године

Б е о г р а д 
З А П И С Н И К

СЕДНИЦЕ ДВАНАЕСТОГ ВАНРЕДНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2015. ГОДИНИ, ОДРЖАНЕ 2, 6. И 7. ЈУЛА 2015. ГОДИНЕ
Седница је почела у 10 часова и 10 минута. 

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 116 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 137 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.
На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Сабина Даздаревић, представник Посланичке групе СДА САНЏАКА - ПДД - од министра правде, Иван Карић, представник Посланичке групе Борис Тадић - СДС, ЗЗС, ЗС - од министра финансија и министра рударства и енергетике, Олена Папуга, представник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине - од министра пољопривреде и заштите животне средине и Министарства државне управе и локалне самоуправе и Јасмина Обрадовић, представник Посланичке групе Српска напредна странка - од Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Министарства државне управе и локалне самоуправе и Министарства финансија.
Председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици Весна Мартиновић и Јована Јовановић. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Душан Бајатовић, др Иван Бауер, др Благоје Брадић, Ласло Варга, Анамарија Вичек, Милован Дрецун, Марко Ђуришић, Драгомир Карић, Миланка Карић, Дејан Ковачевић, Бојан Костреш, Синиша Максимовић, Мирјана Марјановић, Јелена Мијатовић, Саша Мирковић, Драгољуб Мићуновић, Дејан Николић, Душица Николић, Бранко Ружић, Момир Стојановић, Ђорше Стојшић, Тања Томашевић Дамњановић, Милорад Цветановић, Александар Чотрић, мр Дејан Чапо и Слободан Хомен. 
Председник је, сагласно члану 86. став 2. Пословника Народне скупштине, обавестила да је седницу сазвала у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре размотри предлоге закона из дневног реда, који је утврђен у захтеву Владе за одржавање ванредног заседања.

Председник је подсетила да је седница Дванаестог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2015. години сазвана на захтев Владе, сагласно члану 106. став 3. Устава Републике Србије, члану 48. став 3. Закона о Народној скупштини и члану 249. Пословника Народне скупштине, са одређеним дневним редом садржаним у том захтеву.

Тако одређени дневни ред је следећи:
1. Предлог закона о изменама и допунама Закона о хипотеци, који је поднела Влада (број 430-824/15 од 27. марта 2015. године) и 
2. Предлог закона о потврђивању Споразума између држава чланица Северноатлантског уговора и осталих држава учесница у Партнерству за мир о статусу њихових снага, са Додатним протоколом Споразума између држава чланица Северноатлантског уговора и осталих држава учесница у Партнерству за мир о статусу њихових снага и Наредним додатним протоколом Споразума између држава чланица Северноатлантског уговора и осталих држава учесница у Партнерству за мир о статусу њихових снага, који је поднела Влада (број 011-1690/15 од 24. јуна 2015. године).
Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестила да је позвала да седници присуствују др Душан Вујовић, министар финансија, Никола Селаковић, министар правде, Срђан Кокотовић, државни секретар у Министарству финансија, Златко Миликић, помоћник министра финансија, Дејан Хаџић, виши саветник у Министарству финансија, Маја Косовчевић, вршилац дужности директора Националне корпорације за осигурање стамбених кредита и Радомир Матијевић, саветник у Националној корпорацији за осигурање стамбених кредита.

Председник је обавестила да ће део седнице који се односи на постављање питања Влади почети у 15 часова и 45 минута и трајати три сата. 

Затим је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду, односно на начелни претрес о 1. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ХИПОТЕЦИ.
Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 1. Пословника Народне скупштине, отворила начелни претрес о Предлогу закона.
Уводно излагање поднео је представник предлагача др Душан Вујовић, министар финансија.

У начелном претресу учествовали су народни посланици: Золтан Пек, представник Посланичке групе САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА, мр Ђорђе Косанић, представник Посланичке групе Јединствена Србија, Бранка Бошњак, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Снежана Маловић, представник Посланичке групе Борис Тадић – СДС, ЗЗС, ЗС, Неђо Јовановић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС) (поводом чијег изглагања се за реч јавио министар др Душан Вујовић), Мирко Чикириз, представник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије, Борислав Стефановић, председник Посланичке групе Демократска странка (након чијег излагања су на повреде Пословника указали народни посланици Владимир Павићевић - на повреде чл. 108. и 156. Пословника, а објашњење је дао председавајући Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине, Зоран Бабић - на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дао председавајући, Борислав Стефановић - на повреде чл. 106. и  107. Пословника, а објашњење је дао председавајући и Зоран Бабић - на повреду члана 108. Пословника, а објашњење је дао председавајући, након чега се за реч јавио министар др Душан Вујовић), Верољуб Арсић, представник Посланичке групе Српска напредна странка (реплицирао му је народни посланик Борислав Стефановић, након чега је председавајући, сагласно члaну 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужио рад Народне скупштине и после 18,00 часова, затим је народни посланик Верољуб Арсић реплицирао народном посланику Бориславу Стефановићу, народни посланик Иван Јовановић указао је на повреду члана 104. Пословника, а објашњење је дао председавајући, након чега је народни посланик Борислав Стефановић реплицирао народном посланику Верољубу Арсићу).

У наставку начелног претреса учествовали су народни посланици: Сузана Спасојевић, др Јанко Веселиновић, др Александра Томић, Мирјана Ђоковић, Гордана Чомић (поводом чијег изглагања се за реч јавио министар др Душан Вујовић), Миланка Јевтовић - Вукојичић, Зоран Антић, др Бобан Бирманчевић, Никола Јоловић, Зоран Живковић, Маријан Ристичевић, Милан Петрић, Милија Милетић и др Весна Симић, након чијег излагања је председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине, закључио начелни претрес о Предлогу закона и одредио паузу до 15 часова и 45 минута.
После паузе, део седнице на којем су чланови Владе Републике Србије одговарали на посланичка питања почео је у 15 часова и 50 минута.

Председавала је Маја Гојковић, председник Народне скупштине.

У складу са чланом 205. Пословника Народне скупштине, приступљено је постављању посланичких питања.  

Посланичка питања поставили су народни посланици: Зоран Живковић - Александру Вучићу, председнику Владе, који је одговорио на питање, а затим је народни посланик Зоран Живковић коментарисао одговор и поставио допунско питање, а одговорио је председник Владе Александар Вучић, после чега је народни посланик Зоран Живковић коментарисао и овај одговор; Риза Халими - Александру Вучићу, председнику Владе, а одговорили су: председник Владе Александар Вучић, Александар Вулин, министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, др Златибор Лончар, министар здравља, др Небојша Стефановић, министар унутрашњих послова и Никола Селаковић, министар правде, после чега је народни посланик Риза Халими коментарисао одговоре и поставио допунско питање, на које су одговорили председник Владе Александар Вучић и министар др Златибор Лончар, а затим је народни посланик Риза Халими коментарисао и ове одговоре; Ненад Чанак - Снежани Богосављевић - Бошковић, министру пољопривреде и заштите животне средине и др Душану Вујовићу, министру финансија, а одговорили су председник Владе Александар Вучић и министар др Небојша Стефановић, после чега је народни посланик Ненад Чанак коментарисао одговоре и поставио допунско питање, на које је одговорио председник Владе Александар Вучић, а затим је народни посланик Ненад Чанак коментарисао и овај одговор; Мирко Чикириз - др Небојши Стефановићу, министру унутрашњих послова, а одговорили су: министар др Небојша Стефановић,  председник Владе Александар Вучић, министар Александар Вулин, Јадранка Јоксимовић, министар без портфеља задужен за европске интеграције и министар др Златибор Лончар, после чега је народни посланик Мирко Чикириз коментарисао одговоре и поставио допунско питање на које су одговорили министар др Небојша Стефановић и  министар Александар Вулин; Балинт Пастор - председнику Владе, који је одговорио на питање, а затим је народни посланик Балинт Пастор коментарисао одговор и поставио допунско питање, а одговорио је председник Владе Александар Вучић и Мирослав Маркићевић - Вањи Удовичићу, министру омладине и спорта, а одговорили су министар Вања Удовичић и председник Владе Александар Вучић, после чега је председник обавестила да је завршен део седнице који се односи на посланичка питања и захвалила члановима Владе и народним посланицима на учешћу у раду.

               Првог дана рада, седница је завршена у 18 часова и 45 минута.

Други дан рада -  6. јул 2015. године
Седница је почела у 10 часова и 5 минута. 

Седници је председавао Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине Републике Србије. 
Председавајући је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 95 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 85 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.
Председавајући је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: др Дијана Вукомановић, Јована Јовановић и Гордана Чомић. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Ирена Алексић, Мирјана Андрић, проф. др Марко Атлагић, Душан Бајатовић, Олгица Батић, др Иван Бауер, др Муамер Бачевац, др Љиљана Бероња, Бранка Бошњак, др Благоје Брадић, Ласло Варга, Анамарија Вичек, Наташа Вучковић, Младен Грујић, Ивана Динић, Милан Ђурица, Александра Ђуровић, Зоран Живковић, Биљана Илић - Стошић, Драган Јовановић, Александар Јовичић, Драгомир Карић, Иван Карић, Миланка Карић, Горан Ковачевић, Дејан Ковачевић, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Љибушка Лакатош, Мирјана Марјановић, Драган Марковић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, др Предраг Мијатовић, Зоран Милекић, Милосав Милојевић, Ненад Милосављевић, Саша Мирковић, Драгољуб Мићуновић, Љиљана Несторовић, Дејан Николић, Драган Николић, Душица Николић, Миодраг Николић, проф. др Жарко Обрадовић, Јасмина Обрадовић, Мехо Омеровић, Владимир Павићевић, др Александар Пајовић, Биљана Пантић Пиља, Слободан Перић, Душан Петровић, Мира Петровић, проф. др Небојша Петровић, Оливера Пешић, Катарина Ракић, др Весна Ракоњац, Бранко Ружић, Милан Стевановић, др Нинослав Стојадиновић, Велибор Стојковић, Жељко Сушец, Новица Тончев, Милорад Цветановић, Ненад Чанак, Слободан Хомен и Ђорђе Чабаркапа. 
Председавајући је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестио да је позвао да седници присуствују Братислав Гашић, министар одбране, Зоран Ђорђевић, државни секретар у Министарству одбране и капетан бојног брода Милан Коњиковац, начелник Управе за међународну војну сарадњу у Министарству одбране.

Затим је Народна скупштина наставила рад и прешла на јединствени претрес о 2. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ДРЖАВА ЧЛАНИЦА СЕВЕРНОАТЛАНТСКОГ УГОВОРА И ОСТАЛИХ ДРЖАВА УЧЕСНИЦА У ПАРТНЕРСТВУ ЗА МИР О СТАТУСУ ЊИХОВИХ СНАГА, СА ДОДАТНИМ ПРОТОКОЛОМ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ДРЖАВА ЧЛАНИЦА СЕВЕРНОАТЛАНТСКОГ УГОВОРА И ОСТАЛИХ ДРЖАВА УЧЕСНИЦА У ПАРТНЕРСТВУ ЗА МИР О СТАТУСУ ЊИХОВИХ СНАГА И НАРЕДНИМ ДОДАТНИМ ПРОТОКОЛОМ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ДРЖАВА ЧЛАНИЦА СЕВЕРНОАТЛАНТСКОГ УГОВОРА И ОСТАЛИХ ДРЖАВА УЧЕСНИЦА У ПАРТНЕРСТВУ ЗА МИР О СТАТУСУ ЊИХОВИХ СНАГА.
Председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине је, сагласно члану 170. Пословника Народне скупштине, отворио јединствени претрес о Предлогу закона.
Уводно излагање о Предлогу закона поднео је представник предлагача Братислав Гашић, министар одбране.

У јединственом претресу о Предлогу закона, учествовали су: народни посланик Александар Чотрић, представник Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије, представник предлагача Братислав Гашић, народни посланици проф. др Владимир Маринковић, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Дубравка Филиповски, заменик председника Посланичке групе НОВА СРБИЈА, Горан Богдановић, представник Посланичке групе Борис Тадић - СДС, ЗЗС, ЗС, Драган Шутановац, представник Посланичке групе Демократска странка, представник предлагача Братислав Гашић, народни посланици Вања Вукић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС), Марија Обрадовић, представник Посланичке групе Српска напредна странка, проф. др Јанко Веселиновић (на повреде чл. 106. и 107. Пословника указао је народни посланик Маријан Ристичевић, а објашњење је дао председавајући), представник предлагача Братислав Гашић, народни посланик Маријан Ристичевић (на повреде чланова од 101. до 108. Пословника указао је народни посланик проф. др Јанко Веселиновић, а објашњење је дао председавајући, после чега је на повреду члана 103. ст. 7. и 8. Пословника указао народни посланик Маријан Ристичевић, а објашњење је дао председавајући) и народни посланици Драган Шормаз, Момир Стојановић, др Бранислав Блажић, др Александар Радојевић и Драган Шутановац, представник Посланичке групе Демократска странка (затим је на повреду члана 107. Пословника указао народни посланик др Бранислав Блажић, а објашњење је дао председавајући), као и представник предлагача Братислав Гашић, министар одбране (коме је реплицирао народни посланик Драган Шутановац, после чега је на повреде чланова 7, 105. и 108. Пословника, указала  народни посланик др Драгана Баришић, а после објашњења које је дао председавајући, за реч се јавио представник предлагача Братислав Гашић).
Затим су се, по Пословнику, за реч јавили народни посланици: Зоран Бабић - није навео члан на који се повреда односи, Драган Шутановац - указао на повреду члана 103. Пословника и Зоран Бабић - указао на повреду члана 108. став 1. Пословника, а објашњења је давао председавајући, после чега је реплицирао народни посланик Марко Ђуришић, поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Братислав Гашић, министар одбране, после чијег излагања је председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине закључио јединствени претрес о Предлогу закона.

Другог дана рада, седница је завршена у 12 часова и 45 минута. 
*
*       *
Потпредседник Народне скупштине Игор Бечић је, сагласно члану 90. став 2. и члану 101. став 5. Пословника, писаним путем обавестио народне посланике да се наставак седнице Дванаестог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2015. години, који је био одређен за уторак, 7. јул 2015. године у 10,00 часова, одлаже за 12 часова и 30 минута, истог дана.

*

*       *
Трећи дан рада -  7. јул 2015. године
Седница је почела у 12 часова и 35 минута. 

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствују 93 народна посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 100 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.
На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Мирко Чикириз, представник Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије - од Републичке дирекције за имовину, Министарства просвете, науке и технолошког развоја и министра финансија, Слободан Хомен, представник Посланичке групе Борис Тадић - СДС, ЗЗС, ЗС - од Владе, Александар Мартиновић, представник Посланичке групе Српска напредна странка - од Министарства просвете, науке и технолошког развоја, Министарства унутрашњих послова и Министарства правде и Борислав Стефановић, председник Посланичке групе Демократска странка - од министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, председника Владе, министра финансија и министра привреде. 
Председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Гордана Чомић, Јована Јовановић, др Дијана Вукомановић и Драган Шутановац. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Ирена Алексић, Мирјана Андрић, Зоран Антић, Душан Бајатовић, Олгица Батић, Бранка Бошњак, Вања Вукић, Жика Гојковић, Младен Грујић, Александра Ђуровић, Драгомир Карић, Иван Карић, Миланка Карић, Дејан Ковачевић, Милан Кркобабић, Весна Марјановић, Мирјана Марјановић, Драган Марковић, Весна Мартиновић, Зоран Милекић, Саша Мирковић, Драгољуб Мићуновић, Дејан Николић, Душица Николић, Миодраг Николић, проф. др Жарко Обрадовић, Мехо Омеровић, др Владимир Орлић, Мира Петровић, Катарина Ракић, Бранко Ружић, др Нинослав Стојадиновић, Ђорђе Стојшић, Новица Тончев, Биљана Хасановић - Кораћ, Ненад Чанак, Крстимир Пантић, проф. др Душан Милисављевић, Мирјана Драгаш и мр Дејан Раденковић. 
Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестила да је позвала да седници присуствују: др Кори Удовички, потпредседник Владе и министар државне управе и локалне самоуправе, др Душан Вујовић, министар финансија, Никола Селаковић, министар правде, Срђан Кокотовић, државни секретар у Министарству финансија, Златко Миликић, помоћник министра финансија, Дејан Хаџић, виши саветник у Министарству финансија, Маја Косовчевић, вршилац дужности директора Националне корпорације за осигурање стамбених кредита и Радомир Матијевић, саветник у Националној корпорацији за осигурање стамбених кредита.

Затим је Народна скупштина наставила рад и прешла на претрес у појединостима 1. тачке дневног реда - ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ХИПОТЕЦИ.
Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, отворила претрес Предлога закона у појединостима. 

Саставни део Предлога закона постали су амандмани народних посланика Борислава Стефановића, Гордане Чомић, Горана Ћирића, Јована Марковића, мр Александре Јерков, Наташе Вучковић, Весне Марјановић, Драгана Шутановца, Балше Божовића и Аиде Ћоровић на чл. 1, 2. и 30, Зорана Живковића и Владимира Павићевића на члан 3. и Мирослава Маркићевића и Дубравке Филиповски на члан 18. Предлога закона. 
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик др Јанко Веселиновић, учествовао је подносилац Амандмана.
У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Снежана Маловић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић, учествовала је народни посланик Снежана Маловић.
У претресу о Амандману на члан 2. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су народни посланици Зоран Живковић, Милија Милетић и проф. др Марко Атлагић.

У претресу о Амандману на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Снежана Маловић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић, учествовала је народни посланик Снежана Маловић.
У претресу о Амандману на члан 5. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Снежана Маловић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић, учествовала је народни посланик Снежана Маловић.
У претресу о Амандману на члан 7, са исправком, који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Снежана Маловић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић, учествовала је народни посланик Снежана Маловић.
У претресу о Амандману на члан 8. који је поднео народни посланик Милан Петрић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су народни посланик Зоран Живковић, представник предлагача др Кори Удовички, потпредседник Владе и министар државне управе и локалне самоуправе и народни посланици Зоран Живковић и Маријан Ристичевић.

У претресу о Амандману на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су народни посланици Зоран Живковић и Маријан Ристичевић.

У претресу о Амандману на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Гордана Чомић, Горан Ћирић, Јован Марковић, мр Александра Јерков, Наташа Вучковић, Весна Марјановић, Драган Шутановац, Балша Божовић и Аида Ћоровић, учествовали су народни посланик Борислав Стефановић и представник предлагача др Кори Удовички.

У претресу о Амандману на члан 15. који је поднео народни посланик др Јанко Веселиновић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Верољуб Арсић (реплицирао му је народни посланик др Јанко Веселиновић коме је затим реплицирао народни посланик Верољуб Арсић) и Маријан Ристичевић.

У претресу о Амандману на члан 17, са исправком, који је поднео народни посланик Неђо Јовановић, учествовали су подносилац Амандмана и представник предлагача др Кори Удовички.

У претресу о Амандману на члан 17. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су народни посланик Зоран Живковић и представник предлагача др Кори Удовички.
У претресу о Амандману на члан 17. који је поднео народни посланик Милан Петрић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 17. који је поднео народни посланик др Јанко Веселиновић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Маријан Ристичевић, Верољуб Арсић, Борислав Стефановић, Зоран Бабић (народни посланик Борислав Стефановић је указао на повреде чл. 106. и 107. Пословника, а објашњење је дао председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине), Владимир Ђукановић и Верољуб Арсић (народни посланик Марко Ђуришић је указао на повреду члана 104. Пословника, а објашњење је дала председник Народне скупштине).

У претресу о Амандману на члан 18. који је поднео народни посланик Милан Петрић, учествовао је подносилац Амандмана, а затим је председник, сагласно члaну 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужила рад Народне скупштине и после 18,00 часова.

У претресу о Амандману на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су народни посланици Владимир Павићевић, Зоран Бабић (реплицирао му је народни посланик Владимир Павићевић, коме је затим реплицирао народни посланик Зоран Бабић), Владимир Ђукановић и Маријан Ристичевић.

У претресу о Амандману на члан 18. који је поднео народни посланик др Јанко Веселиновић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Владимир Ђукановић (реплицирао му је народни посланик др Јанко Веселиновић коме је затим реплицирао народни посланик Владимир Ђукановић), Марко Ђуришић, Маријан Ристичевић и Зоран Бабић.

У претресу о Амандману на члан 20. који је поднео народни посланик др Јанко Веселиновић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланици Зоран Бабић (након чијег излагања су уследиле узајамне реплике народних посланика др Јанка Веселиновића и Зорана Бабића, а на повреде Пословника су указали народни посланици Владимир Павићевић – на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дао председавајући Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине и Зоран Бабић – на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дао председавајући) и Владимир Ђукановић. 

У претресу о Амандману на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су народни посланици Владимир Павићевић, проф. др Марко Атлагић и Маријан Ристичевић.
У претресу о Амандману на члан 27. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, др Нинослав Стојадиновић, Горан Богдановић, Снежана Маловић, Слободан Хомен, Иван Карић и др Благоје Брадић, учествовала је народни посланик Снежана Маловић.
У претресу о Амандману на члан 28. који је поднео народни посланик др Јанко Веселиновић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 30. који је поднео народни посланик др Јанко Веселиновић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик Владимир Ђукановић, након чега је председавајући закључио претрес Предлога закона у појединостима и обавестио да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.
Пошто је Народна скупштина завршила расправу о свим тачкама дневног реда седнице, председавајући Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине је, сагласно члану 87. став 5. Пословника Народне скупштине, одредио уторак, 7. јул 2015. године, са почетком у 16 часова и 40 минута, као Дан за гласање о тачкама дневног реда седнице Дванаестог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2015. години.
Пошто је применом електронског система за гласање утврђено да су у сали присутна 153 народна посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање, Народна скупштина је прешла на одлучивање. 
1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ХИПОТЕЦИ
Народна скупштина је, већином гласова (од 161 присутног народног посланика, 155 је гласало за, пет против, а један није гласао), прихватила Предлог закона у начелу.



Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: др Јанкa Веселиновићa на члан 1. (од 162 присутна народна посланика, два су гласала за, а 160 није гласало), члан 15. (од 162 присутна народна посланика, један је гласао за, а 161 није гласао), члан 17. (од 163 присутна народна посланика, пет је гласало за, а 158 није гласало), члан 18. (од 163 присутна народна посланика, пет је гласало за, а 158 није гласало), члан 20. (од 163 присутна народна посланика, пет је гласало за, а 158 није гласало), члан 28. (од 163 присутна народна посланика, пет је гласало за, а 158 није гласало) и члан 30. (од 163 присутна народна посланика, пет је гласало за, а 158 није гласало), Марка Ђуришића, Александра Сенића, Бранке Каравидић, Биљане Хасановић - Кораћ, др Нинослава Стојадиновића, Горана Богдановића, Снежане Маловић, Слободана Хомена, Ивана Карића и др Благоја Брадића на члан 1. (од 163 присутна народна посланика, четири су гласала за, а 159 није гласало), члан 3. (од 164 присутна народна посланика, пет је гласало за, а 159 није гласало), члан 5. (од 163 присутна народна посланика, четири су гласала за, а 159 није гласало), члан 6. (од 163 присутна народна посланика, четири су гласала за, а 159 није гласало), члан 7, са исправком (од 163 присутна народна посланика, пет је гласало за, а 158 није гласало), члан 8. (од 163 присутна народна посланика, четири су гласала за, а 159 није гласало), члан 12. (од 163 присутна народна посланика, пет је гласало за, а 158 није гласало), члан 14. (од 163 присутна народна посланика, три су гласала за, а 160 није гласало) и члан 27. (од 163 присутна народна посланика, пет је гласало за, а 158 није гласало), Зорана Живковића и Владимира Павићевића на члан 2. (од 163 присутна народна посланика, један је гласао за, а 162 нису гласала), члан 11. (од 163 присутна народна посланика, 163 нису гласала), члан 14. (од 163 присутна народна посланика, 163 нису гласала), члан 17. (од 163 присутна народна посланика, 163 нису гласала), члан 18. (од 163 присутна народна посланика, 163 нису гласала) и члан 20. (од 163 присутна народна посланика, 163 нису гласала), Ненада Чанка, Бојана Костреша, Олене Папуга, Наде Лазић, Ђорђа Стојшића и мр Дејана Чапа на члан 3. (од 163 присутна народна посланика, пет је гласало за, а 158 није гласало), члан 6. (од 163 присутна народна посланика, пет је гласало за, а 158 није гласало) и члан 20. (од 163 присутна народна посланика, пет је гласало за, а 158 није гласало), Неђа Јовановића на члан 4. (од 163 присутна народна посланика, 16 је гласало за, а 147 није гласало) и члан 17, са исправком (од 163 присутна народна посланика, пет је гласало за, а 158 није гласало), Милана Петрића на члан 8. (од 163 присутна народна посланика, 163 нису гласала), члан 17. (од 163 присутна народна посланика, 163 нису гласала) и члан 18. (од 163 присутна народна посланика, 163 нису гласала), Борислава Стефановића, Гордане Чомић, Горана Ћирића, Јована Марковића, мр Александре Јерков, Наташе Вучковић, Весне Марјановић, Драгана Шутановца, Балше Божовића и Аиде Ћоровић на члан 12. (од 163 присутна народна посланика, два су гласала за, а 161 није гласао), члан 14. (од 163 присутна народна посланика, 163 нису гласала) и члан 25. (од 163 присутна народна посланика, 163 нису гласала) и Сузане Спасојевић на члан 22. (од 163 присутна народна посланика, десет је гласало за, а 153 нису гласала).
Народна скупштина је, већином гласова (од 163 присутна народна посланика, 157 је гласало за, пет против, а један није гласао), усвојила Предлог закона о изменама и допунама Закона о хипотеци, у целини.
2. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ДРЖАВА ЧЛАНИЦА СЕВЕРНОАТЛАНТСКОГ УГОВОРА И ОСТАЛИХ ДРЖАВА УЧЕСНИЦА У ПАРТНЕРСТВУ ЗА МИР О СТАТУСУ ЊИХОВИХ СНАГА, СА ДОДАТНИМ ПРОТОКОЛОМ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ДРЖАВА ЧЛАНИЦА СЕВЕРНОАТЛАНТСКОГ УГОВОРА И ОСТАЛИХ ДРЖАВА УЧЕСНИЦА У ПАРТНЕРСТВУ ЗА МИР О СТАТУСУ ЊИХОВИХ СНАГА И НАРЕДНИМ ДОДАТНИМ ПРОТОКОЛОМ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ДРЖАВА ЧЛАНИЦА СЕВЕРНОАТЛАНТСКОГ УГОВОРА И ОСТАЛИХ ДРЖАВА УЧЕСНИЦА У ПАРТНЕРСТВУ ЗА МИР О СТАТУСУ ЊИХОВИХ СНАГА.
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 163 присутна народна посланика, 157 је гласало за, један се уздржао, а пет није гласало), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између држава чланица Северноатлантског уговора и осталих држава учесница у Партнерству за мир о статусу њихових снага, са Додатним протоколом Споразума између држава чланица Северноатлантског уговора и осталих држава учесница у Партнерству за мир о статусу њихових снага и Наредним додатним протоколом Споразума између држава чланица Северноатлантског уговора и осталих држава учесница у Партнерству за мир о статусу њихових снага, у целини.
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање свих тачака дневног реда седнице и одлучивање о њима, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине, закључила седницу Дванаестог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2015. години.

Седница је закључена у 17,00 часова.
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