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Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/297-14

10. октобар 2014. године

Б е о г р а д 
З А П И С Н И К

ДРУГЕ СЕДНИЦЕ ДРУГОГ РЕДОВНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2014. ГОДИНИ, 
ОДРЖАНЕ 8. И 10. ОКТОБРА 2014. ГОДИНЕ

Седница је почела у 12 часова и пет минута. 
Седници је председавао Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине Републике Србије. 

Председавајући је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствују 124  народна посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 146 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине, у складу са чланом 88. став 5. Пословника Народне скупштине.

Председавајући је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Мирослав Маркићевић, Момо Чолаковић, Константин Арсеновић, Дубравка Филиповски, Злата Ђерић, Младен Грујић, Олена Папуга, Владимир Павићевић, проф. др Весна Бесаровић и др Нинослав Стојадиновић. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Верољуб Арсић, Душан Бајатовић, Вања Вукић, Ивана Динић, Срђан Драгојевић, Драган Ђилас, Александар Јаблановић, Шаип Камбери, Миланка Карић, Милан Кркобабић, Весна Марјановић, Весна Марковић, Драган Марковић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, Драгољуб Мићуновић, Марија Обрадовић, Душан Петровић, Зоран Пралица, Милан Стевановић, Велибор Стојковић, проф. др Љубиша Стојмировић, Тања Томашевић Дамњановић, Риза Халими, Ненад Чанак и Александар Чотрић. 
Председавајући је обавестио да је председник Народне скупштине, сагласно члану 86. став 2. Пословника, ову седницу сазвала у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре размотри Предлог закона из предложеног дневног реда.
Народна скупштина је, већином гласова (од 162 присутна народна посланика, 147 је гласало за, а 15 није гласало), усвојила Записник  седнице Деветог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години, одржане 4, 5, 8, 9. и 10. септембра 2014. године. 
Затим је Народна скупштина прешла на утврђивање дневног реда седнице. 
Изјашњавајући се о предлозима за разматрање аката по хитном поступку, Народна скупштина је, већином гласова (од 164 присутна народна посланика, 153 су гласала за, а 11 није гласало), прихватила предлог групе од 199 народних посланика да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о допунама Кривичног законика, који је поднела Народној скупштини 30. септембра 2014. године. 
Народна скупштина није прихватила: предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о потврђивању Уговора о трговини наоружањем, који је поднела Народној скупштини 3. октобра 2014. године (од 165 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 160 није гласало), предлог народног посланика проф. др Душана Милисављевића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о допунама Кривичног законика, који је поднео Народној скупштини 6. октобра 2014. године (од 166 присутних народних посланика, седам је гласало за, а 159 није гласало), предлог народног посланика Марка Ђуришића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о изменама Закона о промету непокретности, који је поднео Народној скупштини 7. октобра 2014. године (од 171 присутног народног посланика, 14 је гласало за, а 157 није гласало), предлог народног посланика Марка Ђуришића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о изменама Закона о јавном бележништву, који је поднео Народној скупштини 7. октобра 2014. године (од 173 присутна народна посланика, 15 је гласало за, а 158 није гласало) и предлог народног посланика проф. др Душана Милисављевића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о измени Кривичног законика, који је поднео Народној скупштини 7. октобра 2014. године (од 174 присутна народна посланика, три су гласала за, а 171 није гласао). 
Народна скупштина је, већином гласова (од 178 присутних народних посланика, 151 је гласао за, а 27 није гласало), утврдила дневни ред Друге седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години, у целини.
Тако утврђени дневни ред је следећи:

1. Предлог закона о допунама Кривичног законика, који је поднела група од 199 народних посланика (број 713-3093/14 од 30. септембра 2014. године).
Затим је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду, односно на начелни претрес о 1. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ДОПУНАМА КРИВИЧНОГ ЗАКОНИКА.

Председавајући је Игор Бечић, сагласно члану 157. став 1. Пословника Народне скупштине, отвoрио начелни претрес о Предлогу закона.
Уводно излагање о Предлогу закона поднео је представник предлагача народни посланик Мехо Омеровић.

У начелном претресу учествовали су народни посланици: Мирко Чикириз, представник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије, др Сулејман Угљанин председник Посланичке групе СДА САНЏАКА – ПДД, Драган Јовановић, представник Посланичке групе НОВА СРБИЈА, Бранка Бошњак,  представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Марко Ђуришић, председник Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ – Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије (након чијег излагања су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Зоран Бабић, указао је на повреде чл. 106. и 150. Пословника, а објашњење је дао председавајући и проф. др Јанко Веселиновић, указао је на повреду члана 103. Пословника, а објашњење је дао председавајући), Борислав Стефановић, председник Посланичке групе Демократска странка (након чијег излагања су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Зоран Бабић, указао је на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дао председавајући; Борислав Стефановић, указао је на повреде чл. 106. и 107. Пословника, а објашњење је дао председавајући и Зоран Бабић, указао је на  повреду члана 108. Пoсловника), Неђо Јовановић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС) и Момир Стојановић, представник Посланичке групе Српска напредна странка, након чијег излагања су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Балша Божовић, указао је на повреде чл. 106. и 107. Пословника, а објашњење је дао председавајући; Александар Јовичић, указао је на повреду члана 108. Пословника и Борислав Стефановић, указао је на повреде чл. 27, 107. и 108. Пословника, после чега је председавајући одредио паузу од пет минута.

После паузе, у настaвку начелног претреса учествовали су: представник предлагача Мехо Омеровић и народни посланици: Зоран Живковић, Маријан Ристичевић, Аида Ћоровић, Стефана Миладиновић, Милован Дрецун, Балша Божовић (поводом чијег  излагања се за реч јавио представник предлагача Мехо Омеровић, након чега је председавајући, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужио рад Народне скупштине и после 18,00 часова, а затим је народни посланик Балша Божовић указао на повреду члана 104. Пословника), Александар Јовичић, Владимир Ђукановић, др Радослав Јовић, Слободан Хомен, Драган Николић, др Јанко Веселиновић, Александар Мартиновић и Бојан 
Костреш, заменик председника Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине, као и представник предлагача Мехо Омеровић, након чега је председавајући закључио начелни претрес о Предлогу закона.
Првог дана рада, седница је завршена у 16 часова и 50 минута. 

Други дан рада – 10. oктобар 2014. године

Седница је почела у 10 часова и 10 минута.

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 106 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 153 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

Председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Мирослав Маркићевић, Момо Чолаковић, Мирољуб Станковић, Дубравка Филиповски, Драган Јовановић, Ђорђе Милићевић, мр Дејан Раденковић, проф. др Владимир Маринковић, др Иван Бауер, др Нинослав Стојадиновић и Бранко Ружић.

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: проф. др Марко Атлагић, Душан Бајатовић, др Љиљана Бероња, Вања Вукић, Наташа Вучковић, Жика Гојковић, Драган Ђилас, Александар Јаблановић, Јована Јовановић, др Радослав Јовић, Шаип Камбери, Миланка Карић, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Мирко Крлић, Снежана Маловић, Весна Марјановић, Драган Марковић, Весна Мартиновић, Милосав Милојевић, Саша Мирковић, Драгољуб Мићуновић, Миљана Николић, Миодраг Николић, Марија Обрадовић, др Александар Пајовић, Биљана Пантић Пиља, Олена Папуга, Оливера Пауљескић, Зоран Пралица, Милан Стевановић, Звонимир Стевић, Душица Стојковић, проф. др Љубиша Стојмировић, Ђорђе Стојшић, Милорад Стошић, Тања Томашевић Дамњановић, др Александра Томић, Новица Тончев, Аида Ћоровић, др Сулејман Угљанин, Риза Халими, Ненад Чанак, Александар Чотрић, Драган Шутановац, проф. др Душан Милисављевић, Дејан Чапо и Слободан Хомен. 

Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима о 1. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ДОПУНАМА КРИВИЧНОГ ЗАКОНИКА.
Председник је, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, oтворила претрес Предлога закона у појединостима.

У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић, учествовали су подносилац Амандмана и представник предлагача народни посланик Мехо Омеровић.

У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Балша Божовић, учествовали су подносилац Амандмана, представник предлагача Мехо Омеровић и народни посланици Борислав Стефановић и Владимир Ђукановић.

У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици др Сулејман Угљанин, Сабина Даздаревић и Енис Имамовић, учествовао је народни посланик Енис Имамовић (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Мехо Омеровић).

У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су: народни посланици Зоран Живковић, Владимир Ђукановић (након чијег излагања се за реч јавио представник предлагача Мехо Омеровић), Зоран Живковић, Маријан Ристичевић (поводом чијег излагања је народни посланик Владимир Павићевић указао на повреду члана 107. Пословника и након објашњења председника затражио да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање), представник предлагача Мехо Омеровић,    Драган Николић, проф. др Небојша Петровић, Борислав Стефановић, Зоран Бабић, Борислав Стефановић (реплицирао му је народни посланик Зоран Бабић), Владимир Ђукановић (након чијег излагања је народни посланик Владимир Павићевић указао на повреду члана 106. Пословника), Владимир Павићевић и представник предлагача Мехо Омеровић.

Затим је председник закључила претрес Предлога закона у појединостима и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.

Пошто је Народна скупштина завршила расправу о јединој тачки дневног реда ове седнице, председник је, сагласно члану 87. став 5. Пословника Народне скупштине, одредила петак, 10. октобар 2014. године, са почетком у 11 часова и 50 минута, као Дан за гласање о тачки дневног реда Друге седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години, а затим је одредила паузу од пет минута.

После паузе, применом електронског система за гласање, утврђено је да су у сали присутна 152 народна посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање. 

Затим је Народна скупштине прешла на одлучивање о 1. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ДОПУНАМА КРИВИЧНОГ ЗАКОНИКА.

Народна скупштина је, већином гласова (од 174 присутнa народна посланика, 169 је гласало за, а пет није гласало), прихватила Предлог закона у начелу.

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Маријана Ристичевића на члан 1. (од 175 присутних народних посланика, шест је гласало за, пет против, а 164 нису гласала), Балше Божовића на члан 1. (од 176 присутних народних посланика, десет је гласало за, један против, а 165 није гласало), заједно др Сулејмана Угљанина, Сабине Даздаревић и Ениса Имамовића на члан 1. (од 176 присутних народних посланика, два су гласала за, један против, а 173 нису гласала) и заједно Зорана Живковића и Владимира Павићевића на члан 1. (од 175 присутних народних посланика, 12 је гласало за, један против, а 162 нису гласала).

Народна скупштина је, већином гласова (од 175 присутних народних посланика, 172 су гласала за, а три нису гласала), усвојила Предлог закона о допунама Кривичног законика, у целини.

Након тога, Народна скупштина је, сагласно члану 103. став 6. Пословника, одлучила да није било повреде члана 107. Пословника, на коју је указао народни посланик Владимир Павићевић, на седници 10. октобра 2014. године, у 11,00 часова (од 160 присутних народних посланика, четири су гласала за, један против, а 155 није гласало). 
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање и одлучивање о јединој тачки дневног реда седнице, председник је, сагласно члану 102. Пословника, закључила Другу седницу Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години.
Другог дана рада, седница је закључена у 12,00 часова. 
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