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Р Е П У Б Л И К А С Р Б И Ј А 
    НАРОДНА СКУПШТИНА

    01 Број 06-2/200-12

    8. октобар 2012. године

    Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ПРВЕ СЕДНИЦЕ ДРУГОГ РЕДОВНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2012. ГОДИНИ, ОДРЖАНЕ 8. ОКТОБРА 2012. ГОДИНЕ
Седница је почела у 10 часова и 15 минута извођењем химне Републике Србије "Боже правде". 
Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 157 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 153 народна посланика и да постоје услови за рад, у смислу члана 88. став 5. Пословника Народне скупштине. 

Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Катарина Ракић, Бајро Гегић, Борисав Ковачевић, Александар Антић и Ивица Тончев.

Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, Зоран Бојанић, мр Светислава Булајић, Оливер Дулић, Божидар Ђелић, Емир Елфић, Ружица Игић, Вук Јеремић, Сања Јефић-Бранковић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Миланка Карић, Бојан Костреш, Милан Лапчевић, Милан Марковић, Наташа Мићић, Душица Николић, Борислав Пелевић, Славица Савељић, Константин Самофалов, Миодраг Стојковић, Никола Тулимировић, Арпад Фремонд, Кенан Хајдаревић и Александар Пејчић. 

Председник је обавестио да је, сагласно члану 86. став 2. и члану 87. став 2. Пословника Народне скупштине, ову седницу сазвао у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника Народне скупштине и изузетно за понедељак, дакле мимо дана утврђених у члану 87. став 1. Пословника, због хитне потребе да Народна скупштина размотри предлог акта из предложеног дневног реда.
*

*       *

Народна скупштина је, сходно члану 27. став 5. Закона о избору народних посланика, а на основу Одлуке Републичке изборне комисије о додели мандата народног посланика ради попуне упражњеног посланичког места у Народној скупштини и Извештаја Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала потврђивање мандата народном посланику Карољу Чизику, изабраном са Изборне листе ИЗБОР ЗА БОЉИ ЖИВОТ – БОРИС ТАДИЋ.

Затим је народни посланик Карољ Чизик, сагласно члану 17. Закона о Народној скупштини, положио заклетву, након чега му је председник Народне скупштине честитао на избору и пожелео успех у будућем раду.

*

*       *

Затим је Народна скупштина прешла на утврђивање дневног реда.

Изјашњавајући се о предлозима за разматрање аката по хитном поступку, Народна скупштина није прихватила: предлог народног посланика Радојка Обрадовића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о изменама и допунама Закона о порезу на додату вредност, који је поднео Народној скупштини 14. јуна 2012. године (од 190 присутних народних посланика, 17 је гласало за, један против, а 172 нису гласала); предлог народног посланика Радојка Обрадовића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о роковима плаћања обавеза корисника јавних средстава и државних и јавних предузећа, који је поднео Народној скупштини 14. јуна 2012. године (од 192 присутна народна посланика, 14 је гласало за, а 178 није гласало); предлог народних посланика Александра Југовића и Олгице Батић да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о отварању досијеа служби безбедности у Републици Србији, који су поднели Народној скупштини 29. августа 2012. године (предлог је образложио народни посланик Александар Југовић, након чега је од 200 присутних народних посланика, 40 гласало за, један против, један се уздржао, а 158 није гласало); предлог Одбора за образовање, науку, технолошки развој и информатичко друштво Народне скупштине да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о разрешењу члана Националног савета за високо образовање, који је поднео Народној скупштини 20. септембра 2012. године (од 200 присутних народних посланика, два су гласала за, један се уздржао, а 197 није гласало); предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о потврђивању Уговора о гаранцији (АД Железнице Србије: Рехабилитација пруга) између Републике Србије и Европске банке за обнову и развој, који је поднела Народној скупштини 27. септембра 2012. године (од 201 присутног народног посланика, три су гласала за, а 198 није гласало); предлог Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава Народне скупштине да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о избору Савета гувернера Народне банке Србије, који је поднео Народној скупштини 2. октобра 2012. године (од 201 присутног народног посланика, један је гласао за, а 200 није гласало); предлог групе од 20 народних посланика Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о забрани експлоатације руде никла у Републици Србији, који је поднела Народној скупштини 4. октобра 2012. године (предлог је образложила представник предлагача, народни посланик Милица Војић Марковић, након чега је од 203 присутна народна посланика, 19 гласало за, а 184 нису гласала); предлог Владе  да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о амнестији, који је поднела Народној скупштини 5. октобра 2012. године (од 203 присутна народна посланика, 203 нису гласала); предлог Владе  да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о потврђивању Уговора о гаранцији (Пројекат унапређења водних система у Суботици) између Републике Србије и Европске банке за обнову и развој, који је поднела Народној скупштини 5. октобра 2012. године (од 199 присутних народних посланика, један је гласао за, а 198 није гласало); предлог народног посланика Саше Дујовића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о борачко-инвалидској заштити, који је поднео Народној скупштини 5. октобра 2012. године (од 199 присутних народних посланика, 10 је гласало за, а 189 није гласало); предлог Владе  да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Италије о сарадњи у области енергетике, који је поднела Народној скупштини 5. октобра 2012. године (од 197 присутних народних посланика, два су гласала за, а 195 није гласало) и предлог  Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о управљању миграцијама, који је поднела Народној скупштини 6. октобра 2012. године (од 197 присутних народних посланика, 197 није гласало).
Народна скупштине је, већином гласова, прихватила предлог Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања Народне скупштине да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о укидању имунитета народном посланику Оливеру Дулићу, који је поднео Народној скупштини 6. октобра 2012. године (од 194 присутна народна посланика, 131 је гласао за, а 63 нису гласала).

Затим је Народна скупштина, већином гласова (од 190 присутних народних посланика, 131 је гласао за, а 59 није гласало), утврдила дневни ред Прве седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години:

 1. Предлог одлуке о укидању имунитета народном посланику Оливеру Дулићу, који је поднео Одбор за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања Народне скупштине (број 013-3123/12 од 6. октобра 2012. године). 

Народни посланик Бојан Ђурић је предложио председнику Народне скупштине да одреди паузу у раду Народне скупштине у времену од 11 часова и 45 минута до 13,00 часова, како би народни посланици, који то желе, могли да присуствују комеморацији поводом смрти проф. др Војина Димитријевића, заказаној у Скупштини града за 12,00 часова, што је председник Народне скупштине прихватио и обавестио да ће одредити паузу од 12,00 до 13,00 часова.

Затим је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду.

1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О УКИДАЊУ ИМУНИТЕТА НАРОДНОМ ПОСЛАНИКУ ОЛИВЕРУ ДУЛИЋУ
Пре отварања јединственог претреса за реч су се, по Пословнику, јавили народни посланици: Драгољуб Мићуновић (позвао се на чл. 27. и 252. Пословника, а објашњење је дао председник Народне скупштине), Јанко Радаковић (указао је на повреду члана 72. Пословника), Гордана Чомић (указала је на повреду чл. 27. и 104.  Пословника, а објашњење је дао председник Народне скупштине), Срђан Миковић (позвао се на члан 107. Пословника), Бојан Ђурић (указао је на повреду члана 72. Пословника, а објашњење је дао председник Народне скупштине), Ненад Константиновић (указао је на повреду чл. 86. и 88. Пословника, а објашњење је дао председник Народне скупштине), Дејан Николић (позвао се на члан 108. Пословника, а председник Народне скупштине му је одузео реч), Срђан Миковић (указао је на повреду члана 106. Пословника, а објашњење је дао председник Народне скупштине), Драган Шормаз (указао је на повреду чл. 103. и 107. Пословника), Зоран Бабић (позвао се на члан 72. Пословника), Радослав Миловановић (позвао се на чл. 109. и 110. Пословника), Јанко Радаковић (позвао се на члан 105. Пословника, а објашњење је дао председник Народне скупштине), Срђан Миковић (указао је на повреду члана 106. став 2. Пословника), Олгица Батић (указала је на повреду члана 101. став 2. Пословника), Александра Јерков (позвала се на члан 103. став 2. Пословника), Александар Југовић (указао је на повреду члана 103. Пословника, а објашњење је дао председник Народне скупштине), Драган Томић (позвао се на члан 103. став 8. Пословника), Јанко Веселиновић (указао је на повреду члана 27. Пословника, а након објашњења које је дао председник Народне скупштине, затражио је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање), Зоран Бабић (позвао се на члан 65. Пословника), Радослав Миловановић (указао је на повреду члана 107. Пословника), Верољуб Арсић (позвао се на члан 65. став 2. Пословника), Иван Јовановић (указао је на повреду члана 107. Пословника), Балша Божовић (указао је на повреду члана 107. Пословника), Ненад Константиновић (указао је на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дао председник Народне скупштине), Владимир Цвијан (указао је на повреду члана 48. став 7. Пословника), Нада Колунџија (указала је на повреду чл. од 104. до 107. Пословника), Верољуб Арсић (позвао се на члан 253. Пословника), Александра Јерков (позвала се на члан 103. став 4. Пословника), Срђан Миковић (указао је на повреду члана 27. Пословника) и Владимир Цвијан (позвао се на члан 27. Пословника), након чега је председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, одредила паузу до 13,00 часова.
После паузе, седница је настављена у 13 часова и 10 минута.
*

*       *

Народна скупштина је, сагласно члану 88. став 1. тачка 2. и ст. 3. и 4. Закона о избору народних посланика, на предлог Одбора за административно – буџетска и мандантно – имунитетска питања  Народне скупштине, констатовала да је престао мандат пре истека времена на које је изабрана, народном посланику Стани Божовић, изабраној са Изборне листе ПОКРЕНИМО СРБИЈУ – ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ (Српска напредна странка, Нова Србија, Асоцијација малих и средњих предузећа и предузетника Србије, Коалиција удружења избјеглица у Републици Србији, Покрет снага Србије – БК, Народна сељачка странка, Бошњачка народна странка, Демократска партија Македонаца, Ромска партија, Покрет влашког уједињења, Покрет социјалиста, Покрет привредни препород Србије), даном подношења оставке. 
Сагласно Закону о избору народних посланика, извршиће се попуњавање упражњеног посланичког места у Народној скупштини.

*

*       *

Затим је председник Народне скупштине, сагласно члану 192. став 3. Пословника Народне скупштине, отворио јединствени претрес. 
Уводно излагање о Предлогу одлуке поднео је народни посланик Зоран Бабић, известилац и председник Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања.

Затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Предраг Марковић (позвао се на члан 1. Пословника), Срђан Миковић (указао је на повреду члана 27. Пословника, а објашњење је дао председник Народне скупштине), Александра Јерков и Зоран Бабић.

Након учешћа у јединственом претресу народног посланика Александре Јерков, председника Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине, узајамно су реплицирали народни посланици мр Небојша Стефановић и Александра Јерков, народни посланик Драгомир Ј. Карић реплицирао је народном посланику Александри Јерков, а након указивања народног посланика Зорана Бабића на повреду члана 106. Пословника, народни посланик мр Небојша Стефановић реплицирао је народном посланику Александри Јерков.

У јединственом претресу учествовао је народни посланик Владимир Цвијан, представник Посланичке групе Српска напредна странка, а затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Љубан Панић (позвао се на члан 107. став 1. Пословника, а опомену му је изрекла председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине), мр Небојша Стефановић (реплицирао је народном посланику Љубану Панићу), Драгољуб Мићуновић (реплицирао је народном посланику мр Небојши Стефановићу), Верољуб Арсић (позвао се на чл. 103, 104. и 105. Пословника), Александра Јерков (репулицирала је народним посланицима Драгомиру Ј. Карићу и Зорану Бабићу), Зоран Бабић (указао је на повреду члана 108. Пословника), мр Небојша Стефановић (реплицирао је народном посланику Драгољубу Мићуновићу), Нада Колунџија (позвала се на члан 106. Пословника, а објашњење је дала председавајућа), Љубан Панић (реплицирао је народном посланику Зорану Бабићу), Момир Стојановић (указао је на повреду члана 106. Пословника), Срђан Миковић (указао је на повреду чл. 103, 106. и 109. Пословника, а након објашњења које је дала председавајућа, затражио је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање), Ненад Константиновић (указао је на повреду чл. 101. и 103. Пословника), Бојан Ђурић (указао је на повреду члана 107. Пословника) и Слободан Хомен (указао је на повреду члана 106. Пословника).

У наставку јединственог претреса учествовали су народни посланици: Владимир Цвијан, представник Посланичке групе Српска напредна странка, Драгољуб Мићуновић, председник Посланичке групе Демократска странка, Иван Андрић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија (након чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици Верољуб Арсић и Иван Андрић, а затим је председавајућа, на основу чл. 27. и 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужила рад Народне скупштине и после 18,00 часова), Бранко Ружић, председник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије, Владимир Илић, председник Посланичке групе Уједињени региони Србије, Владимир Цвијан, представник Посланичке групе Српска напредна странка, Маја Гојковић, председник Посланичке групе НАЦИОНАЛНЕ МАЊИНЕ, НАРОДНА ПАРТИЈА И БОГАТА СРБИЈА, Љубиша Стојмировић, Балша Божовић, Драган Тодоровић, Драган Николић, Јадранка Јоксимовић, Драган Шормаз, Мићо Роговић, Маријан Ристичевић, Ото Кишмартон и проф. др Марко Атлагић (реплицирала му је народни посланик Маја Гојковић), након чега је председник Народне скупштине закључио јединствени претрес.  
*

*       *

Народна скупштина је, сходно члану 27. став 5. Закона о избору народних посланика, а на основу Одлуке Републичке изборне комисије о додели мандата народног посланика ради попуне упражњеног посланичког места у Народној скупштини и Извештаја Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала потврђивање мандата народном посланику Милинку Живковићу, изабраном са Изборне листе ПОКРЕНИМО СРБИЈУ – ТОМИСЛАВ НИКОЛИЋ (Српска напредна странка, Нова Србија, Асоцијација малих и средњих предузећа и предузетника Србије, Коалиција удружења избјеглица у Републици Србији, Покрет снага Србије – БК, Народна сељачка странка, Бошњачка народна странка, Демократска партија Македонаца, Ромска партија, Покрет влашког уједињења, Покрет социјалиста, Покрет привредни препород Србије).

Затим је народни посланик Милинко Живковић, сагласно члану 17. Закона о Народној скупштини, положио заклетву, након чега му је председник Народне скупштине честитао на избору и пожелео успех у будућем раду.

*

*       *

Пошто је Народна скупштина завршила расправу о јединој тачки дневног реда ове седнице, председник је, сагласно члану 87. став 5. Пословника, одредио понедељак, 8. октобар 2012. године, са почетком у 16 часова и 45 минута, као Дан за гласање о тачки дневног реда Прве седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години, а затим је одредио паузу од 10 минута.

После паузе, седница је настављена у 16 часова и 45 минута.

Применом електронског система за гласање, утврђено је да су у сали присутна 144 народна посланика и да, сагласно члану 88. став 5. Пословника, постоје услови за рад и одлучивање.

Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање.

1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О УКИДАЊУ ИМУНИТЕТА НАРОДНОМ ПОСЛАНИКУ ОЛИВЕРУ ДУЛИЋУ
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 151 присутног народног посланика, 150 је гласало за, а један није гласао), усвојила Предлог одлуке о укидању имунитета народном посланику Оливеру Дулићу.

Након тога, Народна скупштина је, сагласно члану 103. став 6. Пословника, прешла на одлучивање о повредама Пословника на које су, у току седнице, указали народни посланици.

Народна скупштина је одлучила да није било повреде члана 27. Пословника на коју је указао народни посланик Јанко Веселиновић, на седници 8. октобра 2012. године, у 11 часова и 25 минута (од 127 присутних народних посланика, 127 није гласало).

Народна скупштина није одлучила о повреди чл. 103, 106. и 109. Пословника на коју је указао народни посланик Срђан Миковић, на седници 8. октобра 2012. године, у 14 часова и 20 минута, пошто су у сали била присутна 124 народна посланика, односно није било услова за одлучивање.
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање једине тачка дневног реда ове седнице и одлучивање о њој, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине, закључио Прву седницу Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години.

Седница је закључена у 16 часова и 50 минута.
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