PAGE  
- 8 -


Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А 

 НАРОДНА СКУПШТИНА

 01 Број 06-2/372-13

10. октобар 2013. године

 Б е о г р а д

З А П И С Н И К

ТРЕЋЕ СЕДНИЦЕ ДРУГОГ РЕДОВНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

У 2013. ГОДИНИ, ОДРЖАНЕ 7, 9. И 

10. ОКТОБРА 2013. ГОДИНЕ
Седница је почела у 10 часова и 15 минута. 
Седници је председавао Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине Републике Србије. 

Председавајући је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 117 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутан 121 народни посланик, односно да није присутна већина од укупног броја народних посланика и да не постоји кворум за утврђивање дневног реда, због чега је одредио паузу до 11 часова и 15 минута.

После паузе, седница је настављена у 11 часова и 35 минута, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 126 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 

Председавајући је обавестио да је јавио да ће одсуствовати народни посланик Младен Грујић. 

Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Иван Андрић, Горан Богдановић, Бојана Божанић, Ласло Варга, Ирена Вујовић, Бајро Гегић, Милован Дрецун, Бојан Ђурић, Ружица Игић, Марко Јакшић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Иван Јоковић, Драгомир Ј. Карић, Ненад Китановић, Елвира Ковач, Ненад Константиновић, Бојан Костреш, Весна Марјановић, Драгана Ђуковић, Стефана Миладиновић, Саша Миленић, проф. др Душан Милисављевић, Душан Обрадовић, Зоран Остојић, Јован Палалић, Балинт Пастор, Борислав Пелевић, Петар Петковић, др Ненад Поповић, Катарина Ракић, Борис Ранковић, Ранка Савић, Слободан Самарџић, проф. др Миодраг Стојковић, Ђорђе Стојшић, Захарије Трнавчевић, Драган Шутановац, Бранка Каравидић, мр Владимир Илић, Никола Јовановић, Драган Андрић, Бранислав Крекић, Срђан Драгојевић, Млађан Динкић и Верица Калановић. 

Председавајући је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестио да је председник Народне скупштине, поред представника предлагача проф. др Томислава Јовановића, министра просвете, науке и технолошког развоја, позвао да седници присуствују и др Слободан Ступар, помоћник министра просвете, науке и технолошког развоја, Жељка Кнежевић, секретар и Весна Лукић, виши саветник у Министарству просвете, науке и технолошког развоја.  

Председавајући је, сагласно члану 86. став 2. и члану 87. став 2. Пословника Народне скупштине, обавестио да је председник Народне скупштине ову седницу сазвао у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника Народне скупштине и, изузетно, за понедељак, дакле мимо дана утврђених у члану 87. став 1. Пословника Народне скупштине, због потребе да Народна скупштина што пре размотри Предлог закона из предложеног дневног реда.

Затим је Народна скупштина прешла на утврђивање дневног реда.

Изјашњавајући се о предлозима за разматрање аката по хитном поступку, Народна скупштина је, већином гласова, прихватила: предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о изменама и допунама Закона о високом образовању, који је поднела Народној скупштини 3. октобра 2013. године (од 158 присутних народних посланика, 125 је гласало за, а 33 нису гласала) и предлог Посланичке групе Демократска странка да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Народној скупштини 4. октобра 2013. године (од 163 присутна народна посланика, 131 је гласао за, један се уздржао, а 31 није гласао).

Народна скупштина није прихватила предлог народног посланика др Небојше Стефановић да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о остваривању права на здравствену заштиту деце, трудница и породиља, који је поднео Народној скупштини 4. октобра 2013. године (од 154 присутна народна посланика, 74 су гласала за, два су се уздржала, а 78 није гласало).

Изјашњавајући се о предлозима за допуну предложеног дневног реда, Народна скупштина није прихватила: предлог народног посланика Љубана Панића да се дневни ред седнице допуни  тачком - Предлог закона о локалним изборима, који су Народној скупштини поднела 43 народна посланика Посланичке групе Демократска странка, 20. септембра 2013. године, са исправком предлога за допуну дневног реда од 6. октобра 2013. године (након образложења које је дао народни посланик Љубан Панић – од 177 присутних народних посланика, 28 је гласало за, а 149 није гласало), предлог народног посланика Дејана Николића да се дневни ред седнице допуни  тачком - Предлог закона о локалној самоуправи, који су Народној скупштини поднела 43 народна посланика Посланичке групе Демократска странка, 20. септембра 2013. године, са исправком предлога за допуну дневног реда од 6. октобра 2013. године (након образложења које је дао народни посланик Дејан Николић – од 179 присутних народних посланика, 25 је гласало за, три против, а 151 није гласао), предлог народног посланика Борислава Стефановића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о главном граду, који су Народној скупштини поднела 43 народна посланика Посланичке групе Демократска странка, 20. септембра 2013. године, са исправком текста и образложења Предлога закона од 27. септембра 2013. године, као и са исправком предлога за допуну дневног реда од 6. октобра 2013. године (од 178 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 158 није гласало) и  предлог народног посланика Срђана Миковића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о изменама и допунама Закона о високом образовању, који су Народној скупштини поднели народни посланици проф. др Миодраг Стојковић и Срђан Миковић, 2. априла 2013. године (након образложења које је дао народних посланик Срђан Миковић – од 179 присутних народних посланика, 41 је гласао за, а 138 није гласало).

Затим је Народна скупштина, већином гласова (од 179 присутних народних посланика, 123 су гласала за, а 56 није гласало), утврдила дневни ред Треће седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2013. години:

1.
Предлог закона о изменама и допунама Закона о високом образовању, који је поднела Влада (број 612-3712/13 од 3. октобра 2013. године) и

2.
Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије (број 02-3754/13 од 4. октобра 2013. године).

Након тога, Народна скупштина је прешла на начелни претрес о 1. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ВИСОКОМ ОБРАЗОВАЊУ.

Председавајући је, сагласно члану 157. став 1. Пословника Народне скупштине, отворио начелни претрес.

Уводно излагање поднео је представник предлагача проф. др Томислав Јовановић, министар просвете, науке и технолошког развоја.

Народни посланик Милица Војић Марковић, писаним путем, повукла је Амандман на члан 2. 

У начелном претресу учествовали су народни посланици: Мирко Чикириз, представник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије, др Милорад Мијатовић, председник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Милорад Стошић, заменик председника Посланичке групе Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС), др Жарко Кораћ, представник Посланичке групе Либерално демократска партија, Донка Бановић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница, Олена Папуга, представник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине, Сузана Грубјешић, представник Посланичке групе Уједињени региони Србије и проф. др Јанко Веселиновић, заменик председника Посланичке групе Демократска странка, након чијег излагања је председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужила рад и после 18,00 часова, имајући у виду потребу да Народна скупштина што пре донесе акте из дневног реда седнице, а затим је одредила паузу до 15,00 часова.

После паузе, седница је настављена у 15,00 часова.

У наставку начелног претреса учествовали су народни посланици: Милетић Михајловић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије, проф. др Милета Поскурица, представник Посланичке групе Српска напредна странка, Жика Гојковић, Милица Војић Марковић, Дубравка Филиповски и Санда Рашковић Ивић, министар проф. др Томислав Јовановић (након чијег излагања је уследило реплицирање Санде Рашковић Ивић, односно јављање за реч министра проф. др Томислава Јовановића), народни посланици др Невен Цветићанин, Миљенко Дерета (поводом чијег излагања су реплике разманили др Невен Цветићанин, Миљенко Дерета и Милица Војић Марковић, а за реч се јавио министар проф. др Томислав Јовановић), Ђорђе Милићевић, Биљана Стошић Илић, мр Светислава Булајић, др Дијана Вукомановић, проф. др Љубиша Стојмировић, Јелена Мијатовић, др Милан Кнежевић, Ирена Алексић, прим. др Нинослав Гирић, Биљана Пантић Пиља, проф. др Марко Атлагић, Љубица Мрдаковић Тодоровић, Момир Стојановић, Тања Радовановић, Јелена Будимировић, Ана Новковић, Дејан Николић, Јелена Травар Миљевић, Љиљана Лучић, Јована Механџић, др Александар Радојевић, Срђан Миливојевић (коме су реплицирали Зоран Бабић и Милетић Михајловић), мр Божидар Ђелић (након чијег излагања су реплике разменили Зоран Бабић и Борислав Стефановић) и Маријан Ристичевић (коме је реплицирао Борислав Стефановић, а поводом чијег излагања је Срђан Миливојевић указао на повреде чл. 96. и 107. Пословника, а објашњење је дао председавајући Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине, након чега су реплике разменили Зоран Бабић и Борислав Срефановић, а Маријан Ристичевић је указао на повреду члана 104. Пословника), као и министар проф. др Томислав Јовановић, након чијег излагања је председавајући закључио начелни претрес. 

Затим је Народна скупштина прешла на јединствени претрес о 2. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ.

Председавајући је, сагласно члану 192. став 3. Пословника Народне скупштине, отворио јединствени претрес о Предлогу одлуке.

С обзиром да се нико од народних посланика није јавио за реч, председавајући је закључио јединствени претрес и обавестио да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу одлуке.

Првог дана рада, седница је завршена у 20 часова и 40 минута.

Други дан рада – 9. октобар 2013. године

Седница је почела у 10 часова и 15 минута. 
Седници је председавао Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине Републике Србије. 

Председавајући је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 90 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутан 101 народни посланик и да постоје услови за рад Народне скупштине. 

Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Иван Андрић, Душан Бајатовић, мр Игор Бечић, Балша Божовић, Зоран Васић, Ирена Вујовић, Милован Дрецун, Саша Дујовић, Ружица Игић, Марко Јакшић, Вук Јеремић, Чедомир Јовановић, Иван Јоковић, Драгомир Ј. Карић, Ото Кишмартон, Елвира Ковач, Синиша Ковачевић, Ненад Константиновић, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Драган Марковић, Драгана Ђуковић, Стефана Миладиновић, проф. др Душан Милисављевић, Ненад Милић, Радојко Обрадовић, Јован Палалић, др Ненад Поповић, Катарина Ракић, Борис Ранковић, Санда Рашковић Ивић, Бошко Ристић, Ранка Савић, Слободан Самарџић, Ђорђе Стојшић, Захарије Трнавчевић, Никола Тулимировић, Кенан Хајдаревић, Риза Халими, Драган Шутановац, Милан Ковачевић, мр Владимир Илић, проф. др Снежана Богосављевић Бошковић, доц. др Зоран Радовановић, Никола Јовановић, Радован Раичевић, Милинко Живковић, Бранислав Крекић, Златко Драгосављевић, Срђан Драгојевић, Млађан Динкић и Верица Калановић. 

Председавајући је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестио да је председник Народне скупштине, поред представника предлагача проф. др Томислава Јовановића, министра просвете, науке и технолошког развоја, позвао да седници присуствују и др Слободан Ступар, помоћник министра просвете, науке и технолошког развоја, Жељка Кнежевић, секретар и Весна Лукић, виши саветник у Министарству просвете, науке и технолошког развоја.  

Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима о 1. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ВИСОКОМ ОБРАЗОВАЊУ.

Народни посланик Срђан Миливојевић указао је на повреду члана 88. Пословника, а након објашњења које је дао председавајући, затражио је да се Народна скупштина у Дану за гласање о томе изјасни. 

Затим је председавајући, сагласно члану 157. став 3. Пословника, отворио претрес у појединостима.

Саставни део Предлога закона постао је Амандман народног посланика Зорана Бабића на члан 2.

У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Душан Обрадовић, Иван Јовановић, Љиљана Лучић, мр Божидар Ђелић, Љубан Панић и Маја Виденовић, учествовали су народни посланици: Љиљана Лучић, Јована Механџић, Јелена Триван, Миљенко Дерета, Јадранка Јоксимовић (поводом чијег излагања су на повреде Пословника указали Борислав Стефановић – члана 107, Миљенко Дерета – чл. 107. и 27, а након објашњења које је дао председавајући, затражио је да се Народна скупштина у Дану за гласање о томе изјасни, проф. др Јанко Веселиновић – члана 109, а у вези са чланом 107, а након објашњења које је дао председавајући, затражио је да се Народна скупштина у Дану за гласање о томе изјасни, др Жарко Кораћ – члана 107. и Срђан Миковић – члана 27, Љиљана Лучић је реплицирала на излагање, након чега је Јадранка Јоксимовић реплицирала на неколико претходних излагања и указала на повреду члана 109. став 4. Пословника, а након објашњења које је дао председавајући, затражила је да се Народна скупштина у Дану за гласање о томе изјасни, а Зоран Бабић је реплицирао на претходна излагања), Срђан Миливојевић (коме је реплицирао Зоран Бабић, на реплику је одговорио Борислав Стефановић, Јадранка Јоксимовић је реплицирала на ранија излагања Срђана Миливојевића и Борислава Стефановића, а након реплике Срђана Миливојевића Јадранки Јоксимовић, Милан Лапчевић је указао на повреду чл. 106. и 108. Пословника, а објашњење је дао председавајући), проф. др Драгољуб Мићуновић, Срђан Миковић, проф. др Јанко Веселиновић (након чијег излагања је Зоран Бабић указао на повреду Пословника, али у суштини је реплицирао на излагање, а након објашњења које је дао председавајући, Бојан Ђурић је указао на повреду чл. 27. и 106. Пословника, а после објашњења председавајућег, поново је указао на повреду члана 27. Пословника, а Маријан Ристичевић је указао на повреду члана 103. став 2. Пословника), Момир Стојановић, Иван Јовановић, проф. др Марко Атлагић, Срђан Шајн, др Жарко Кораћ, представник Посланичке групе Либерано демократска партија, мр Божидар Ђелић, Весна Ракоњац, Маријан Ристичевић, Сузана Грубјешић, Зоран Остојић, Радослав Миловановић, Борислав Стефановић, Миљенко Дерета и Мирко Чикириз, представник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије, министар проф. др Томислав Јовановић и народни посланик Срђан Миливојевић (након чијег излагања је Зоран Бабић указао на повреду члана 107. Пословника, а затим су реплике разменили Срђан Миливојевић и Зоран Бабић, као и проф. др Јанко Веселиновић и Зоран Бабић, а Драган Тодоровић је покушао да укаже на повреду чл. 103. и 107. Пословника, али му то председавајући није дозволио).

Након тога, председавајући је, сагласно члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужио рад и после 18,00 часова, имајући у виду потребу да Народна скупштина што пре донесе акте из дневног реда седнице и одредио паузу до 15,00 часова.

После паузе, седница је настављена у 15 часова и пет минута, а у наставку претреса о Амандману, учествовали су народни посланици: Донка Бановић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница (Зоран Остојић и Миљенко Дерета су реплицирали на излагање министра проф. др Томислава Јовановића) и Злата Ђерић, представник Посланичке групе Нова Србија.

У претресу о Амандману на члан 1. који је поднела народни посланик Милица Војић Марковић, учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 1. који је поднела народни посланик Донка Бановић, учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 2. који су, у истоветном тексту, поднели заједно народни посланици Душан Обрадовић, Иван Јовановић, Љиљана Лучић, мр Божидар Ђелић, Љубан Панић и Маја Виденовић и народни посланик Донка Бановић са исправком, учествовао је народни посланик Љубан Панић.

У претресу о Амандману на члан 3. који су заједно поднеле народни посланици Донка Бановић и Милица Војић Марковић, учествовали су народни посланици: Донка Бановић, Милица Војић Марковић, Миљенко Дерета, Александар Пејчић, проф. др Марко Атлагић (поводом чијег излагања су реплике разменили Донка Бановић и Милица Војић Марковић са проф. др Марком Атлагићем), Мирко Чикириз, представник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије, Невен Цветићанин, Миљенко Дерета (након чијег излагања су реплике разменили проф. др Марко Атлагић и Миљенко Дерета, као и Донка Бановић и Невен Цветићанин), Милан Лапчевић и Ана Новковић.

Затим је председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, закључила претрес у појединостима.    

Пошто је Народна скупштина завршила расправу о свим тачкама дневног реда ове седнице, председавајућа је, сагласно члану 87. став 5. Пословника Народне скупштине, одредила четвртак, 10. октобар 2013. године, са почетком у 10,00 часова, као Дан за гласање о тачкама дневног реда Треће седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2013. години.

Другог дана рада, седница је завршена у 16 часова и 45 минута.

Трећи дан рада – 10. октобар 2013. године

Седница је почела у 10 часова и 25 минута. 
Седници је председавао др Небојша Стефановић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 111 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 128 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 

Председник је обавестио да је јавио да ће одсуствовати народни посланик Милорад Стошић.

Према евиденцији Службе Народне скупштине седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Иван Андрић, Душан Бајатовић, Балша Божовић, мр Светлана Булајић, Ирена Вујовић, Марко Јакшић, Вук Јеремић, Чедомир Јовановић, Иван Јоковић, Јована Јоксимовић, Ненад Китановић, Ото Кишмартон, Елвира Ковач, Бојан Костреш, Петар Кунтић, Милан Лапчевић, Весна Марјановић, Драгана Ђуковић, проф. др Душан Милисављевић, Ненад Милић, Дејан Николић, Зоран Остојић, Јован Палалић, Петар Петковић, Душан Петровић, др Ненад Поповић, Катарина Ракић, Борис Ранковић, Бошко Ристић, Ранка Савић, Константин Самофалов, Јелена Триван, Тамара Трипић, Захарије Трнавчевић, Слободан Хомен, Драган Шутановац, мр Владимир Илић, Никола Јовановић, Драган Андрић, Златко Драгосављевић, Срђан Драгојевић, Млађан Динкић, Верица Калановић и Сузана Грубјешић. 

Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање о       1. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ВИСОКОМ ОБРАЗОВАЊУ.

Народна скупштина је, већином гласова (од 170 присутних народних посланика, 153 су гласала за, шест се уздржало, а 11 није гласало), прихватила Предлог закона у начелу.

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Душана Обрадовића, Ивана Јовановића, Љиљане Лучић, мр Божидара Ђелића, Љубана Панића и Маје Виденовић на члан 1. (од 172 присутна народна посланика, 31 је гласао за, један против, а 140 није гласало), Милице Војић Марковић на члан 1. (од 173 присутна народна посланика, 35 је гласало за, а 138 није гласало), Донке Бановић на члан 1. (од 173 присутна народна посланика, 27 је гласало за, један против, а 145 није гласало), у истоветном тексту заједно Душана Обрадовића, Ивана Јовановића, Љиљане Лучић, мр Божидара Ђелића, Љубана Панића и Маје Виденовић и народног посланика Донке Бановић са исправком на члан 2. (од 175 присутних народних посланика, 39 је гласало за, а 136 није гласало) и заједно Донке Бановић и Милице Војић Марковић на члан 3. (од 175 присутних народних посланика, 30 је гласало за, а 145 није гласало).

Народна скупштина је, већином гласова (од 174 присутна народна посланика, 155 је гласало за, а 19 није гласало), посебно одлучила да постоје нарочито оправдани разлози за ступање Закона на снагу у року краћем од осам дана од дана његовог објављивања.

Народна скупштина је, већином гласова (од 172 присутна народна посланика, 152 су гласала за, седам се уздржало, а 13 није гласало), прихватила Предлог закона о изменама и допунама Закона о високом образовању, у целини.

Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање о       2. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ.

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 174 присутна народна посланика, 168 је гласало за, један се уздржао, а пет није гласало), усвојила Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група Демократска странка.

Након тога, Народна скупштина је, сагласно члану 103. став 6. Пословника, прешла на одлучивање о повредама Пословника на које су, у току седнице, указали народни посланици.

Народна скупштина је одлучила да није било повреде: члана 88. Пословника, на коју је указао народни посланик Срђан Миливојевић, на седници 9. октобра 2013. године, у 10 часова и 20 минута (од 174 присутна народна посланика, 20 је гласало за, а 154 нису гласала), чл. 107. и 27. Пословника, на које је указао народни посланик Миљенко Дерета, на седници 9. октобра 2013. године, у 10 часова и 55 минута (од 175 присутних народних посланика, 25 је гласало за, а 150 није гласало), члана 109, а у вези са чланом 107. Пословника, на коју је указао народни посланик проф. др Јанко Веселиновић, на седници 9. октобра 2013. године, у 11 часова и пет минута (од 175 присутних народних посланика, 21 је гласао за, а 154 нису гласала) и члана 109. став 4. Пословника, на коју је указала народни посланик Јадранка Јоксимовић, на седници 9. октобра 2013. године, у 11 часова и осам минута (од 175 присутних народних посланика, 66 је гласало за, 13 против, а 96 није гласало). 
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање свих тачака дневног реда ове седнице и одлучивање о њима, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине, закључио Трећу седницу Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2013. години.

Седница је закључена у 10 часова и 35 минута.
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