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Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/431-13

6. новембар 2013. године

Б е о г р а д 

З А П И С Н И К

ПЕТЕ СЕДНИЦЕ ДРУГОГ РЕДОВНОГ ЗАСЕДАЊА 

НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2013. ГОДИНИ, ОДРЖАНЕ 6.  НОВЕМБРА 2013. ГОДИНЕ

Седница је почела у 13 часова и 15 минута. 

Седници је председавао председник Народне скупштине др Небојша Стефановић. 

Применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 134 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине, у смислу члана 88. став 5. Пословника Народне скупштине.
Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Јована Механџић Ђурђић, Гордана Чомић, Иван Бауер и др Невен Цветићанин. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, др Бранислав Блажић, Балша Божовић, Наташа Вучковић, мр Божидар Ђелић, Марко Јакшић, Вук Јеремић, Чедомир Јовановић, Драгомир Ј. Карић, Весна Ковач, Елвира Ковач, Нада Колунџија, Ненад Константиновић, Весна Марјановић, Драган Марковић, Драгана Ђуковић, проф. др Душан Милисављевић, Душан Обрадовић, Зоран Остојић, Петар Петковић, Душан Петровић, др Ненад Поповић, Катарина Ракић, Борис Ранковић, Бошко Ристић, Звонимир Стевић, проф. др Миодраг Стојковић, Тамара Трипић, Захарије Трнавчевић, Никола Тулимировић, Риза Халими, Слободан Хомен, Драган Шутановац, Дејан Михајлов, мр Синиша Лазић, Радован Раичевић, Карољ Чизик, Радослав Комленовић, Млађан Динкић, Верица Калановић и Сузана Грубјешић. 

Председник је обавестио да је, сагласно члану 86. став 2. Пословника Народне скупштине, седницу сазвао у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника Народне скупштине, због потребе да Народна скупштина што пре размотри Предлог акта из предложеног дневног реда. 

Изјашњавајући се о предлозима за разматрање аката по хитном поступку, Народна скупштина је, већином гласова, прихватила предлог председника Народне скупштине др Небојше Стефановића, да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о утврђивању састава парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање, који је поднео Народној скупштини 5. новембра 2013. године (од 163 присутна народна посланика, 152 су гласала за, против и уздржаних није било, а 11 није гласало).

Народна скупштина није прихватила предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о давању сагласности на Одлуку о изменама и допунама Финансијског плана Републичког фонда за здравствено осигурање за 2013. годину, који је поднела Народној скупштини 1. новембра 2013. године (од 156 присутних народних посланика, десет је гласало за, један против, уздржаних није било, а 145 није гласало).

Затим је Народна скупштина, већином гласова (од 165 присутних народних посланика, 154 су гласала за, против и уздржаних није било, а 11 није гласало), утврдила дневни ред Пете седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2013. години. 

Тако утврђени дневни ред је следећи: 

1. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ САСТАВА ПАРЛАМЕНТАРНОГ ОДБОРА ЗА СТАБИЛИЗАЦИЈУ И ПРИДРУЖИВАЊЕ, који је поднео председник Народне скупштине др Небојша Стевановић (број 02-4198/13 од 5. новембра 2013. године). 

Затим је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду, односно на јединствени претрес о 1. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ САСТАВА ПАРЛАМЕНТАРНОГ ОДБОРА ЗА СТАБИЛИЗАЦИЈУ И ПРИДРУЖИВАЊЕ 

Председник Народне скупштине је, сагласно члану 192. став 3. Пословника Народне скупштине, отворио јединствени претрес о Предлогу одлуке.
У јединственом претресу учествовали су народни посланици: Сања Чековић,  заменик председника Посланичке групе Заједно за Србију (поводом чијег се излагања за реч јавио предлагач др Небојша Стефановић, председник Народне скупштине, након чега је, у више наврата, уследило реплицирање Сање Чековић, односно јављање за реч предлагача др Небојше Стефановића, председника Народне скупштине) и Ђорђе Стојшић, заменик председника Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине.
Затим је председавајући Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине, закључио јединствени претрес о Предлогу одлуке.

Пошто је Народна скупштина завршила расправу о јединој тачки дневног реда седнице, председавајући Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 87. став 5. Пословника Народне скупштине, одредио је среду, 6. новембар 2013. године, са почетком у 13 часова и 40 минута, као Дан за гласање о тачки дневног реда Пете седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2013. години. 

Применом електронског система за гласање, утврђено је да је у сали присутно 146 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика, и да постоје услови за одлучивање.

Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање.

1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ САСТАВА ПАРЛАМЕНТАРНОГ ОДБОРА ЗА СТАБИЛИЗАЦИЈУ И ПРИДРУЖИВАЊЕ 

Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика (од 165 присутних народних посланика, 157 је гласало за, три против, два су се уздржала, а три нису гласала), усвојила Предлог одлуке о утврђивању састава парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање.

Пошто је Народна скупштина обавила разматрање једине тачке дневног реда седнице и одлучивање о њој, председавајући Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине, закључио је Пету седницу Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2013. години. 

Седница је закључена у 13 часова и 40 минута.
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