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Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/122-14

13. јун 2014. године

Б е о г р а д 
З А П И С Н И К

СЕДНИЦЕ ДРУГОГ ВАНРЕДНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2014. ГОДИНИ, ОДРЖАНЕ 9, 10, 12. И 13. ЈУНА 2014. ГОДИНЕ
Седница је почела у 10,00 часова. 

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствују 123 народна посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 144 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 

Председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици Владета Костић, Александар Јаблановић, Бранко Ружић, Сузана Спасојевић и Олгица Батић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Верољуб Арсић, Душан Бајатовић, Бобан Бирманчевић, Горан Богдановић, Балша Божовић, др Јездимир Вучевић, Младен Грујић, Драган Ђилас, Дражен Јарић, Јована Јовановић, Александар Јовичић, Миланка Карић, Дејан Ковачевић, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Александра Малетић, Снежана Маловић, Весна Марјановић, Драган Марковић, Александар Мартиновић, Верољуб Матић, Зоран Милекић, Ненад Николић, Звонимир Стевић, Аида Ћоровић, Сузана Шарац, Драган Шормаз и Драган Шутановац. 

Председник је, сагласно члану 86. став 2. и члану 87. став 2. Пословника Народне скупштине, обавестила да је ову седницу сазвала у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника Народне скупштине и, изузетно, за понедељак, због потребе да Народна скупштина што пре размотри предлоге аката из дневног реда који је одређен у Захтеву Владе за одржавање ванредног заседања.
Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестила да је, поред представника предлагача др Расима Љајића, потпредседника Владе и министра трговине, туризма и телекомуникација, позвала да седници присуствују и Душан Протић, помоћник министра трговине, туризма и телекомуникација, Марија Вучинић, виши саветник у Министарству трговине, туризма и телекомуникација, Душица Ђорђевић, самостални саветник у Министарству трговине, туризма и телекомуникација и Владана Радисављевић, саветник у Министарству трговине, туризма и телекомуникација.
 Председник је подсетила да је Друго ванредно заседање Народне скупштине Републике Србије у 2014. години сазвано на Захтев Владе, сагласно члану 106. став 3. Устава Републике Србије, члану 48. став 3. Закона о Народној скупштини и члану 249. Пословника Народне скупштине, са одређеним дневним редом садржаним у том Захтеву.
Тако одређени дневни ред је следећи:
1. Предлог закона о заштити потрошача, који је поднела Влада (број 011-1892/14 од 6. јуна 2014. године),

2. Предлог закона о изменама и допунама Закона о електронским комуникацијама, који је поднела Влада (број 011-1894/14 од 6. јуна 2014. године),

3. Предлог закона о изменама и допунама Закона о поштанским услугама, који је поднела Влада (број 345-1893/14 од 6. јуна 2014. године), 

4. Предлог закона о изменама и допунама Закона о путним исправама, који је поднела Влада (број 27-1810/14 од 2. јуна 2014. године),

5. Предлог одлуке о усвајању Годишњег плана употребе Војске Србије и других снага одбране у мултинационалним операцијама у 2014. години, који је поднела Влада (број 8-1886/14 од 5. јуна 2014. године) и

6. Предлог одлуке о учешћу припадника Војске Србије у мултинационалним операцијама у 2014. години, који је поднела Влада (број 8-1887/14 од 5. јуна 2014. године).
 Народна скупштина је, већином гласова (од 169 присутних народних посланика, 146 је гласало за, пет против, а 18 није гласало), прихватила предлог народног посланика Мехе Омеровића да се обави: 
1.
заједнички начелни претрес о:

                 -
Предлогу закона о заштити потрошача,
                 -
Предлогу закона о изменама и допунама Закона о електронским комуникацијама и

                 -
Предлогу закона о изменама и допунама Закона о поштанским услугама;

2.
заједнички јединствени претрес o: 

                 -
Предлогу одлуке о усвајању Годишњег плана употребе Војске Србије и других снага одбране у мултинационалним операцијама у 2014. години и

                 -
Предлогу одлуке о учешћу припадника Војске Србије у мултинационалним операцијама у 2014. години.

Затим је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду, односно на заједнички начелни претрес о предлозима закона из тач. 1, 2. и 3. дневног реда.
Народна скупштина није прихватила предлог народног посланика Марка Ђуришића, председника Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ - Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије, да се продужи време расправе за посланичке групе (од 170 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 153 нису гласала).

Председник је, сагласно члану 157. став 2. Пословника Народне скупштине, отворила заједнички начелни претрес o:
-
Предлогу закона о заштити потрошача,
-
Предлогу закона о изменама и допунама Закона о електронским комуникацијама, и

-
Предлогу закона о изменама и допунама Закона о поштанским услугама.

Уводно излагање о предлозима закона поднео је представник предлагача др Расим Љајић, потпредседник Владе и министар трговине, туризма и телекомуникација.

У заједничком начелном претресу учествовали су народни посланици: Катарина Ракић, известилац Одбора за просторно планирање, саобраћај, инфраструктуру и телекомуникације, Ђорђе Милићевић, заменик председника Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС), Елвира Ковач, представник Посланичке групе САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА, Марко Ђуришић, председник Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ - Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије (поводом чијег излагања се за реч јавио министар др Расим Љајић), др Иван Бауер, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Дубравка Филиповски, заменик председника Посланичек групе НОВА СРБИЈА, Горан Ћирић, представник Посланичке групе Демократска странка, Мирко Чикириз, представник Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије, др Александра Томић, представник Посланичке групе Српска напредна странка, мр Дејан Раденковић, Зоран Живковић и др Владимир Орлић, министар др Расим Љајић (поводом чијег излагања се за реч јавио народни посланик мр Дејан Раденковић) и народни посланик проф. др Јанко Веселиновић, након чијег излагања је председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине, одредио паузу до 15,00 часова.

После паузе, седница је настављена у 15,00 часова.

У наставку заједничког начелног претреса учествовали су народни посланици: Маријан Ристичевић, Ивана Динић, Борислав Стефановић (поводом чијег излагања се за реч јавио министар др Расим Љајић), Владимир Павићевић (поводом чијег излагања се за реч јавио министар др Расим Љајић), Мирјана Драгаш, Биљана Хасановић Кораћ (поводом чијег излагања се за реч јавио министар др Расим Љајић), Светислав Вукмирица, Биљана Илић Стошић и Владимир Ђукановић, као и министар др Расим Љајић.

Затим је председник Народне скупштине закључила заједнички начелни претрес о предлозима закона из тач. 1. до 3. дневног реда.
Првог дана рада, седница је завршена у 16 часова и 15 минута.

Други дан рада - 10. јун 2014. године

Седница је почела у 10,00 часова. 

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствују 92 народна посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 95 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 
На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Ласло Варга, заменик председника Посланичке групе САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА - од министра финансија; Марко Ђуришић - председник Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ - Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије - од председника Владе; Александар Чотрић, представник Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије - од министра унутрашњих послова; Гордана Чомић; представник Посланичке групе Демократска странка - од министра унутрашњих послова и министра правде; Мирослав Маркићевић, председник Посланичке групе НОВА СРБИЈА  - од министра државне управе и локалне самоуправе, Заштитника грађана и Владе, односно министра одбране; Неђо Јовановић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС) - од министра рударства и енергетике, директора Јавног предузећа "Електропривреда Србије" и министра привреде и Милија Милетић, представник Посланичке групе Српска напредна странка - од директора Агенције за приватизацију и директора Јавног водопривредног предузећа "Србијаводе".

Председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици Сузана Спасојевић, Мирољуб Станковић, Бојан Костреш, проф. др Бранко Ђуровић и Олгица Батић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Верољуб Арсић, Зоран Бабић, Душан Бајатовић, проф. др Весна Бесаровић, Бобан Бирманчевић, др Бранислав Блажић, Соња Влаховић, Вања Вукић, Владица Димитров, Драган Ђилас, проф. др Славица Ђукић-Дејановић, Милан Ђурица, Зоран Живковић, Миљана Зиндовић, Бојан Зирић, Александар Јаблановић, Марија Јевђић, Драган Јовановић, Александар Јовичић, Миланка Карић, Дејан Ковачевић, Милан Кркобабић, Весна Марјановић, Весна Марковић, Драган Марковић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, Верољуб Матић, Саша Мирковић, Драгољуб Мићуновић, Љиљана Несторовић, Ненад Николић, Марија Обрадовић, Владимир Павићевић, др Александар Пајовић, Биљана Пантић Пиља, Олена Папуга, Милан Петрић, Мира Петровић, проф. др Небојша Петровић, Борислав Стефановић, Ђорђе Стојшић, Милорад Стошић, Новица Тончев, др Сулејман Угљанин, Ненад Чанак, Сузана Шарац, Драган Шормаз, Драган Шутановац, проф. др Душан Милисављевић, Весна Симић, Сања Туцаковић, Драган Тодоровић, Мирјана Драгаш, мр Дејан Раденковић и Слободан Хомен. 

Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестила да је, поред представника предлагача др Небојше Стефановића, министра унутрашњих послова, позвала да седници присуствују и Милорад Тодоровић, секретар Министарства унутрашњих послова и Зорица Лончар Касалица, начелник Управе  за управне послове у Дирекцији полиције.
Затим је Народна скупштина прешла на начелни претрес о 4. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ПУТНИМ ИСПРАВАМА.

Председник је, сагласно члану 157. став 1. Пословника Народне скупштине, отворила начелни претрес о Предлогу закона.

Уводно излагање о Предлогу закона поднео је представник предлагача др Небојша Стефановић, министар унутрашњих послова. 

У  начелном претресу учествовали су народни посланици: Марко Ђуришић, председник Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ - Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије (након чијег излагања се за реч јавио министар др Небојша Стефановић), Гордана Чомић, представник Посланичке групе Демократска странка (након чијег излагања се за реч јавио министар др Небојша Стефановић), Ђорђе Милићевић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС), Александар Мартиновић, заменик председника Посланичке групе Српска напредна странка, проф. др Марко Атлагић, Љиљана Малушић, Драган Николић, Милорад Цветановић, Риза Халими (поводом чијег излагања се за реч јавио министар др Небојша Стефановић), Гордана Чомић (након чијег излагања се за реч јавио министар др Небојша Стефановић, који се, након што му је раплицирао народни посланик Риза Халими, поново јавио за реч, а реплицирала му је народни посланик Гордана Чомић), Неђо Јовановић и Енис Имамовић, након чијег излагања је председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине, закључио начелни претрес о Предлогу закона.
Другог дана рада, седница је завршена у 12 часова и 50 минута. 

Трећи дан рада - 12. јун 2014. године

Седница је почела у 10,00 часова. 

Седници је председавао Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине Републике Србије. 

Председавајући је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 106 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 103 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 
На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Олега Папуга, представник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине - од министра просвете, науке  и технолошког развоја; Љиљана Косорић, представник Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије - од министра пољопривреде и заштите животне средине; Иван Карић, представник Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ - Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије - од министра пољопривреде и заштите животне средине, министра привреде и министра финансија; Борислав Стефановић, представник Посланичке групе Демократска странка - од председника Владе, министра привреде и министра просвете, науке и технолошког развоја; Ненад Милосављевић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС) - од министра културе и информисања и Миодраг Линта, представник Посланичке групе Српска напредна странка - од министра спољних послова и Високог представника Владе Србије у сталном саставу Мешовитог комитета за спровођење Бечког споразума о сукцесији.

Председавајући је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици Бојан Костреш, Сузана Спасојевић и мр Дејан Раденовић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Зоран Антић, Зоран Бабић, Небојша Берић, проф. др Весна Бесаровић, Вања Вукић, Драган Ђилас, проф. др Славица Ђукић-Дејановић, Бојан Зирић, др Обрад Исаиловић, Александар Јаблановић, Јована Јовановић, Александар Јовичић, Александар Југовић, Драгомир Карић, Миланка Карић, Снежана Маловић, Мирјана Марјановић, Драган Марковић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, Верољуб Матић, Саша Мирковић, Ненад Митровић, Драгољуб Мићуновић, Драгана Николић, Душица Николић, Љиљана Николић, Ненад Николић, Марија Обрадовић, Оливера Пешић, Бранко Ружић, др Сулејман Угљанин, Биљана Хасановић Кораћ, Ненад Чанак, Сузана Шарац, Драган Шормаз и Дејан Чапо. 

Председавајући је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестио да је, поред представника предлагача Братислава Гашића, министра одбране, позвао да седници присуствују и пуковник Милан Коњиковац, заступа начелника Управе за међународну војну сарадњу у Министарству одбране и пуковник Миливоје Пајовић, из Министарства одбране.
Затим је Народна скупштина прешла на заједнички јединствени претрес о предлозима одлука из тач. 5. и 6. дневног реда.

Председавајући је, сагласно члану  192. став 3, а сходно члану 157. став 2. Пословника Народне скупштине, отвoрио заједнички јединствени претрес о: 
- Предлогу одлуке о усвајању Годишњег плана употребе Војске Србије и других снага одбране у мултинационалним операцијама у 2014. години и
- Предлогу одлуке о учешћу припадника Војске Србије у мултинационалним операцијама у 2014. години.

Уводно излагање о предлозима одлука поднео је представник предлагача Братислав Гашић, министар одбране.
У заједничком јединственом претресу учествовали су народни посланици: мр Ђорђе Косанић, представник Посланичке групе Јединствена Србија, Марко Ђуришић, председник Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ - Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије, Александар Чотрић, представник Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије, Драган Шутановац, представник Посланичке групе Демократска странка, Дубравка Филиповски, заменик председника Посланичке групе НОВА СРБИЈА, Ђорђе Милићевић, заменик председника Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС), Владимир Ђукановић, представник Посланичке групе Српска напредна странка, Зоран Живковић, Борислав Стефановић (након чијег излагања се за реч јавио министар Братислав Гашић, коме је реплицирао народни посланик Борислав Стефановић, а затим се за реч поново јавио министар Братислав Гашић), Милетић Михајловић (након чијег излагања се за реч јавио министар Братислав Гашић) и Маријан Ристичевић  (након чијег излагања се за реч јавио министар Братислав Гашић), а затим је председавајући одредио паузу до 13 часова и 40 минута.
После паузе, седница је настављена у 13 часова и 50 минута.

У наставку заједничког јединственог претреса учествовали су народни посланици: проф. др Душан Милисављевић, Синиша Максимовић, Момир Стојановић (након чијег излагања се за реч јавио министар Братислав Гашић, коме је реплицирао народни посланик проф. др Душан Милисављевић), др Дарко Лакетић (након чијег излагања се за реч јавио министар Братислав Гашић), др Бранислав Блажић, Милован Дрецун и Жељко Сушец, као и министар Братислав Гашић, након чијег излагања је председавајући закључио заједнички јединствени претрес о предлозима одлука из тач. 5. и 6. дневног реда.

Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима о 1. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ЗАШТИТИ ПОТРОШАЧА.

Председавајући је, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, отворио претрес Предлога закона у појединостима.

У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Мирко Чикириз, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 2. који је поднео народни посланик проф. др Јанко Веселиновић, учествовали су подносилац Амандмана (поводом чијег излагања се за реч јавио представник предлагача др Расим Љајић, потпредседник Владе и министар трговине, туризма и телекомуникација, а реплицирао му је народни посланик проф. др Јанко Веселиновић) и народни посланик проф. др Душан Милисављевић (поводом чијег излагања се за реч јавио министар др Расим Љајић).

У претресу о Амандману на члан 3. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици др Благоје Брадић и проф. др Душан Милисављевић, учествовао је народни посланик проф. др Душан Милисављевић.

У претресу о Амандману на члан 3. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Биљана Хасановић Кораћ и Александар Сенић, учествовао је народни посланик Марко Ђуришић.

У претресу о Амандману на члан 5. који је поднео народни посланик Мирко Чикириз, учествовао је подносилац Амандмана (поводом чијег излагања се за реч јавио министар др Расим Љајић).

У претресу о Амандману на члан 6. који је поднео народни посланик Мирко Чикириз, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 11. који је поднео народни посланик Мирко Чикириз, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 12. који је поднео народни посланик Мирко Чикириз, учествовао је подносилац Амандмана (поводом чијег излагања се за реч јавио министар др Расим Љајић).

У претресу о Амандману на члан 13. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Биљана Хасановић Кораћ и Александар Сенић, учествовао је народни посланик Марко Ђуришић (поводом чијег излагања се за реч јавио министар др Расим Љајић).

У претресу о Амандману на члан 19. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Биљана Хасановић Кораћ и Александар Сенић, учествовао је народни посланик Марко Ђуришић.

У претресу о Амандману на члан 24. који је поднео народни посланик проф. др Јанко Веселиновић, учествовали су подносилац Амандмана (поводом чијег излагања се за реч јавио министар др Расим Љајић) и народни посланици проф. др Душан Милисављевић и Владимир Ђукановић (поводом чијег излагања се за реч јавио народни посланик проф. др Јанко Веселиновић, а реплицирао му је народни посланик Владимир Ђукановић).

У претресу о Амандману на члан 26. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Биљана Хасановић Кораћ и Александар Сенић, учествовали су народни посланици Марко Ђуришић, проф. др Душан Милисављевић и Мирко Чикириз.

У претресу о Амандману на члан 26. који је поднео народни посланик Мирко Чикириз, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 30. који је поднео Одбор за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику, учествовала је народни посланик др Александра Томић.

У претресу о Амандману на члан 57. који је поднео народни посланик проф. др Јанко Веселиновић, учествовали су подносилац Амандмана, народни посланик проф. др Душан Милисављевић и министар др Расим Љајић.

У претресу о Амандману на члан 124. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Биљана Хасановић Кораћ и Александар Сенић, учествовали су народни посланик Марко Ђуришић и министар др Расим Љајић, који је прихватио Амандман.

У претресу о Амандману на члан 128. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Биљана Хасановић Кораћ и Александар Сенић, учествовао је народни посланик Марко Ђуришић (поводом чијег излагања се за реч јавио министар др Расим Љајић).

У претресу о Амандману на члан 133. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Биљана Хасановић Кораћ и Александар Сенић, учествовао је народни посланик Марко Ђуришић.

У претресу о Амандману на члан 134, са исправком, који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Биљана Хасановић Кораћ и Александар Сенић, учествовао је народни посланик Марко Ђуришић.

У претресу о Амандману на члан 136. који је поднео народни посланик Мирко Чикириз, учествовао је подносилац Амандмана (поводом чијег излагања се за реч јавио министар др Расим Љајић).

У претресу о Амандману на члан 137. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Биљана Хасановић Кораћ и Александар Сенић, учествовао је народни посланик Марко Ђуришић.

У претресу о Амандману на члан 139. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Биљана Хасановић Кораћ и Александар Сенић, учествовао је народни посланик Марко Ђуришић.

У претресу о Амандману на члан 142. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Биљана Хасановић Кораћ и Александар Сенић, учествовали су народни посланици Марко Ђуришић и др Благоје Брадић.

У претресу о Амандману на члан 160. који је поднео народни посланик проф. др Душан Милисављевић, учествовао је подносилац Амандмана.

Након тога, председавајући је закључио претрес Предлога закона у појединостима и обавестио да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.
Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима о 2. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ЕЛЕКТРОНСКИМ КОМУНИКАЦИЈАМА.

Председавајући је, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, отворио претрес Предлога закона у појединостима.

У претресу о Амандману на члан 4, са исправком, који су поднели народни посланици Марко Ђуришић и проф. др Јанко Веселиновић, учествовао је народни посланик проф. др Јанко Веселиновић.

У претресу о Амандману на члан 6. који је поднела народни посланик Катарина Ракић (који је постао саставни део Предлога закона), учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 9. који је поднела народни посланик Катарина Ракић (који је постао саставни део Предлога закона), учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману којим је предложено да се после члана 13. дода нови члан 13а, који је поднео народни посланик Маријан Ристичевић (који је постао саставни део Предлога закона), учествовали су народни посланици Горан Ћирић, проф. др Јанко Веселиновић и Катарина Ракић, као и представник предлагача др Расим Љајић, потпредседник Владе и министар трговине, туризма и телекомуникација.

У претресу о Амандману на члан 20. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић и проф. др Јанко Веселиновић, учествовали су народни посланик проф. др Јанко Веселиновић и представник предлагача др Расим Љајић, потпредседник Владе и министар трговине, туризма и телекомуникација.

У претресу о Амандману на члан 25. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић и проф. др Јанко Веселиновић, учествовао је народни посланик проф. др Јанко Веселиновић.

У претресу о Амандману на члан 30. који је поднела народни посланик Катарина Ракић, учествовали су подносилац Амандмана и представник предлагача др Расим Љајић, потпредседник Владе и министар трговине, туризма и телекомуникација, који је обавестио Народну скупштину да прихвата овај амандман.

Након тога, председавајући је закључио претрес Предлога закона у појединостима и обавестио да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.

Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима о 3. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ПОШТАНСКИМ УСЛУГАМА.

Председавајући је, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, отворио претрес Предлога закона у појединостима.

У претресу о Амандману на члан 11. који је поднела народни посланик Катарина Ракић, учествовала је подносилац Амандмана, након чијег излагања је председавајући закључио претрес Предлога закона у појединостима и обавестио да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.

Трећег дана рада, седница је завршена у 17 часова и пет минута.

Четврти дан рада - 13. јун 2014. године

Седница је почела у 11,00 часова. 

Седници је председавао Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине Републике Србије. 

Председавајући је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 91 народни посланик, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 110 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 
Председавајући је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици др Нинослав Стојадиновић, Бранко Ружић, Сузана Спасојевић, Неђо Јовановић и Бојан Зирић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Зоран Антић, Константин Арсеновић, Душан Бајатовић, проф. др Весна Бесаровић, Бобан Бирманчевић, Јелисавета Вељковић, Наташа Вучковић, Младен Грујић, Злата Ђерић, Драган Ђилас, Марко Ђуришић, Зоран Живковић, Александар Јаблановић, др Радослав Јовић, Шаип Камбери, Драгомир Карић, Миланка Карић, Борислав Ковачевић, Милан Кораћ, Милан Кркобабић, Александра Малетић, Весна Марјановић, Драган Марковић, Александар Мартиновић, Весна Мартиновић, Верољуб Матић, Милосав Милојевић, Саша Мирковић, Драгољуб Мићуновић, Љиљана Несторовић, Миљана Николић, Миодраг Николић, Ненад Николић, Јасмина Обрадовић, Олена Папуга, Слободан Перић, Мира Петровић, проф. др Небојша Петровић, Мирољуб Станковић, Борислав Стефановић, Момир Стојановић, Ђорђе Стојшић, Новица Тончев, Милена Ћорилић, Аида Ћоровић, др Сулејман Угљанин, Риза Халими, Биљана Хасановић Кораћ, Ненад Чанак, Александар Чотрић, Сузана Шарац, проф. др Петар Шкундрић, Драган Шормаз, проф. др Душан Милисављевић, Дејан Чапо и Гроздана Банац. 

Председавајући је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестио да је, поред представника предлагача др Небојше Стефановића, министра унутрашњих послова, позвао да седници присуствују и Милорад Тодоровић, секретар Министарства унутрашњих послова и Зорица Лончар Касалица, начелник Управе  за управне послове у Дирекцији полиције.
Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима о 4. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ПУТНИМ ИСПРАВАМА.

Председавајући је, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, отворио претрес Предлога закона у појединостима.

У претресу о Амандману на члан 10. који су поднели народни посланици др Сулејман Угљанин, Сабина Даздаревић и Енис Имамовић, учествовао је народни посланик Енис Имамовић. 

У претресу о Амандману на члан 12. који су поднели народни посланици др Сулејман Угљанин, Сабина Даздаревић и Енис Имамовић, учествовала је народни посланик Сабина Даздаревић.

 У претресу о Амандману на члан 13. који су поднели народни посланици др Сулејман Угљанин, Сабина Даздаревић и Енис Имамовић, учествовао је народни посланик Енис Имамовић. 

У претресу о Амандману на члан 14, са исправком, који су поднели народни посланици Марко Ђуришић и Слободан Хомен, учествовао је народни посланик Слободан Хомен. 

У претресу о Амандману на члан 20. који су поднели народни посланици др Сулејман Угљанин, Сабина Даздаревић и Енис Имамовић, учествовали су народни посланици Сабина Даздаревић и др Предраг Мијатовић, представник предлагача др Небојша Стефановић, министар унутрашњих послова и народни посланик Енис Имамовић.

У претресу о Амандману на члан 23. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић и Слободан Хомен, учествовао је министар др Небојша Стефановић и народни посланик Слободан Хомен. 

Затим је председавајући закључио претрес Предлога закона у појединостима и обавестио да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.
Пошто је Народна скупштина завршила расправу о свим тачкама дневног реда ове седнице, председавајући је, сагласно члану 87. став 5. Пословника Народне скупштине, одредио петак, 13. јун 2014. године, са почетком у 12 часова и 15 минута, као Дан за гласање о тачкама дневног реда седнице Другог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години. 

У 12 часова и 15 минута, применом електронског система за гласање, утврђено је да је у сали присутно 148 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање.

Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање.

1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ЗАШТИТИ ПОТРОШАЧА

Народна скупштина је, већином гласова (од 166 присутних народних посланика, 152 су гласала за, а 14 није гласало), прихватила Предлог закона у начелу.

Саставни део Предлога закона постали су амандмани народних посланика: Марка Ђуришића, Биљане Хасановић Кораћ и Александра Сенића на чл. 1, 2, 26. и 136, др Благоја Брадића и проф. др Душана Милисављевића, у истоветном тексту, на члан 3, др Сулејмана Угљанина, Сабине Даздаревић и Ениса Имамовићана на члан 13. и проф. др Душана Милисављевића на члан 160.

Народна скупштина је прихватила амандмане: Одбора за привреду, регионални развој, трговину, туризам и енергетику на члан 30. (од 176 присутних народних посланика, 152 су гласала за, а 24 нису гласала), на члан 109. (од 176 присутних народних посланика, 158 је гласало за, а 18 није гласало) и на члан 112. (од 176 присутних народних посланика, 158 је гласало за, а 18 није гласало) и народних посланика Марка Ђуришића, Биљане Хасановић Кораћ и Александра Сенића на члан 124. (од 176 присутних народних посланика, 163 су гласала за, а 13 није гласало).

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Мирка Чикириза на члан 1. (од 169 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 165 није гласало), на члан 5. (од 171 присутног народног посланика, четири су гласала за, а 167 није гласало), на члан 6. (од 174 присутна народна посланика, четири су гласала за, а 170 није гласало), на члан 11. (од 175 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 171 није гласао), на члан 12. (од 176 присутних народних посланика, шест је гласало за, а 170 није гласало), на члан 26. (од 177 присутних народних посланика, шест је гласало за, а 171 није гласао) и на члан 136. (од 176 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 172 нису гласала), проф. др Јанка Веселиновића на члан 2. (од 170 присутних народних посланика, девет је гласало за, а 161 није гласао), на члан 24. (од 177 присутних народних посланика, осам је гласало за, један против, а 168 није гласало) и на члан 57. (од 176 присутних народних посланика, седам је гласало за, а 169 није гласало), Марка Ђуришића, Биљане Хасановић Кораћ и Александра Сенића на члан 3. (од 171 присутног народног посланика, осам је гласало за, а 163 нису гласала), на члан 13. (од 177 присутних народних посланика, девет је гласало за, а 168 није гласало), на члан 19. (од 177 присутних народних посланика, шест је гласало за, а 171 није гласао), на члан 128. (од 176 присутних народних посланика, осам је гласало за, а 168 није гласало), на члан 133. (од 176 присутних народних посланика, девет је гласало за, а 167 није гласало), на члан 134, са исправком (од 176 присутних народних посланика, осам је гласало за, а 168 није гласало), на члан 137. (од 176 присутних народних посланика, осам је гласало за, а 168 није гласало), на члан 138. (од 176 присутних народних посланика, седам је гласало за, а 169 није гласало), на члан 139. (од 176 присутних народних посланика, седам је гласало за, а 169 није гласало), на члан 141. (од 176 присутних народних посланика, осам је гласало за, а 168 није гласало) и на члан 142. (од 176 присутних народних посланика, осам је гласало за, а 168 није гласало), мр Дејана Раденковића на члан 27. (од 177 присутних народних посланика, 11 је гласало за, а 166 није гласало) и проф. др Душана Милисављевића на члан 156. (од 176 присутних народних посланика, 16 је гласало за, један против, а 160 није гласало) и на члан 163. (од 177 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 160 није гласало).

Народна скупштина је, већином гласова (од 177 присутних народних посланика, 159 је гласало за, а 18 није гласало), усвојила Предлог закона о заштити потрошача, у целини.
2. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ЕЛЕКТРОНСКИМ КОМУНИКАЦИЈАМА
Народна скупштина је, већином гласова (од 178 присутних народних посланика, 153 су гласала за, осам против, а 17 није гласало), прихватила Предлог закона у начелу.

Саставни део Предлога закона постали су амандмани народних посланика Катарине Ракић на чл. 6. и 9. и Маријана Ристичевића, којим је предложио да се после члана 13. дода нови члан 13а.

Народна скупштина је, већином гласова, прихватила Амандман народног посланика Катарине Ракић на члан 30. (од 178 присутних народних посланика, 150 је гласало за, а 28 није гласало).

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Марка Ђуришића и проф. др Јанка Веселиновића на члан 4, са исправком (од 178 присутних народних посланика, 13 је гласало за, а 165 није гласало), на члан 20. (од 178 присутних народних посланика, осам је гласало за, а 170 није гласало) и на члан 25. (од 178 присутних народних посланика, осам је гласало за, а 170 није гласало), мр Дејана Раденковића на члан 4. (од 178 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 161 није гласао) и на члан 29. (од 178 присутних народних посланика, 13 је гласало за, а 165 није гласало) и Иване Динић на члан 22. (од 178 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 161 није гласао). 

Народна скупштина је, већином гласова (од 178 присутних народних посланика, 158 је гласало за, девет против, а 11 није гласало), усвојила Предлог закона о изменама и допунама Закона о електронским комуникацијама, у целини.

3. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ПОШТАНСКИМ УСЛУГАМА

 Народна скупштина је, већином гласова (од 178 присутних народних посланика, 136 је гласало за, седам против, а 35 није гласало), прихватила Предлог закона у начелу.

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: мр Дејана Раденковића на члан 9. (од 177 присутних народних посланика, 15 је гласало за, а 162 нису гласала) и Катарине Ракић на члан 11. (од 177 присутних народних посланика, један је гласао за, а 176 није гласало).

Народна скупштина је, већином гласова (од 177 присутних народних посланика, 158 је гласало за, седам против, а 12 није гласало), усвојила Предлог закона о изменама и допунама Закона о поштанским услугама, у целини.
4. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ПУТНИМ ИСПРАВАМА

Народна скупштина је, већином гласова (од 176 присутних народних посланика, 158 је гласало за, један против, а 17 није гласало),  прихватила Предлог закона у начелу.
Народна скупштина је, већином гласова (од 177 присутних народних посланика, 161 је гласао за, а 16 није гласало), прихватила Амандман на члан 23. који је поднео Одбор за одбрану и унутрашње послове. 
Народна скупштина није приватила Амандмане народних посланика: Гордане Чомић на члан 9. (од 177 присутних народних посланика, 16 је гласало за, а 161 није гласао), др Сулејмана Угљанина, Сабине Даздаревић и Ениса Имамовића на члан 10. (од 177 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 173 нису гласала), на члан 12. (од 177 присутних народних посланика, један је гласао за, три против, а 173 нису гласала), на члан 13. (од 177 присутних народних посланика, један је гласао за, један против, а 175 није гласало), на члан 20. (од 177 присутних народних посланика, један је гласао за, два против, а 174 нису гласала), Марка Ђуришића и Слободана Хомена на члан 14, са исправком (од 177 присутних народних посланика, 12 је гласало за, један против, а 164 нису гласала) и на члан 23. (од 177 присутних народних посланика, 11 је гласало за, а 166 није  гласало).

Народна скупштина је, већином гласова (од 177 присутних народних посланика, 157  је гласало за, један против, а 19 није гласало), усвојила Предлог закона о изменама и допунама Закона о путним исправама, у целини.

5 тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О УСВАЈАЊУ ГОДИШЊЕГ ПЛАНА УПОТРЕБЕ ВОЈСКЕ СРБИЈЕ И ДРУГИХ СНАГА ОДБРАНЕ У МУЛТИНАЦИОНАЛНИМ ОПЕРАЦИЈАМА У 2014. ГОДИНИ

Народна скупштина је, већином гласова (од 176 присутних народних посланика, 172 су гласала за, један се уздржао, а три нису гласала), усвојила Предлог одлуке о усвајању Годишњег плана употребе Војске Србије и других снага одбране у мултинационалним операцијама у 2014. години.

6. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О УЧЕШЋУ ПРИПАДНИКА ВОЈСКЕ СРБИЈЕ У МУЛТИНАЦИОНАЛНИМ ОПЕРАЦИЈАМА У 2014. ГОДИНИ
Народна скупштина је, већином гласова (од 176 присутних народних посланика, 174 су гласала за, један се уздржао, а један није гласао), усвојила Предлог одлуке о учешћу припадника Војске Србије у мултинационалним операцијама у 2014. години.
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање свих тачака дневног реда ове седнице и одлучивање о њима, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине, закључила седницу Другог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години.

Седница је закључена у 12 часова и 55 минута. 
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