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Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/30-16

4. фебруар 2016. године

Б е о г р а д 
З А П И С Н И К

СЕДНИЦЕ ДРУГОГ ВАНРЕДНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ

СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2016. ГОДИНИ,

ОДРЖАНЕ 1, 2, 3. И 4. ФЕБРУАРА 2016. ГОДИНЕ
Седница је почела у 10 часова и 10 минута. 
Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине. 
Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 95 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 129 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине, у складу са чланом 88. став 5. Пословника Народне скупштине.

Председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Борисав Ковачевић, проф. др Владимир Маринковић, мр Дејан Раденковић и Ђорђе Чабаркапа.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Ирена Алексић, Душан Бајатовић, Олгица Батић, др Бобан Бирманчевић, Ласло Варга, Мирјана Ђоковић, Владимир Ђукановић, Милан Ђурица, Александра Ђуровић, Марија Јевђић, Јована Јовановић, Александар Јовичић, Шаип Камбери, Драгомир Карић, Миланка Карић, Дејан Ковачевић, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, др Дарко Лакетић, Александра Малетић, Весна Марјановић, Мирјана Марјановић, Весна Мартиновић, Јелена Мијатовић, Зоран Милекић, Саша Мирковић, Жарко Мићин, Милутин Мркоњић, Љиљана Несторовић, Душица Николић, Миљана Николић, др Владимир Орлић, др Александар Пајовић, Биљана Пантић Пиља, Оливера Пауљескић, Слободан Перић, Душан Петровић, Зоран Пралица, др Александар Радојевић, др Весна Ракоњац, Бранко Ружић, Невена Стојановић, Новица Тончев, Риза Халими, Ненад Чанак, Гордана Чомић, Катарина Шушњар, мр Дејан Чапо и Слободан Хомен.

*

*        *

Народна скупштина је, сходно члану 27. став 5. Закона о избору народних посланика, а на основу Одлуке Републичке изборне комисије о додели мандата народног посланика ради попуне упражњеног посланичког места у Народној скупштини и Извештаја Одбора за административно-буџетска и мандатно-имунитетска питања, констатовала потврђивање мандата народном посланику Слободану Величковићу, изабраном са Изборне листе ИВИЦА ДАЧИЋ – „Социјалистичка партија Србије (СПС), Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС), Јединствена Србија (ЈС)“.

Затим је народни посланик Слободан Величковић, сагласно члану 17. Закона о Народној скупштини, положио заклетву, након чега му је председник Народне скупштине, честитала на избору и пожелела успешан заједнички рад у текућем мандату. 

*        *

*

Председник је подсетила да је седница Другог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2016. години, сазвана на Захтев Владе, сагласно члану 106. став 3. Устава Републике Србије, члану 48. став 3. Закона о Народној скупштини и члану 249. Пословника Народне скупштине, са одређеним дневним редом садржаним у том захтеву.

Тако одређен дневни ред је следећи:

1. Предлог закона о међународним мерама ограничавања, који је поднела Влада (број 337-1614/15 од 15. јуна 2015. године) 

2. Предлог закона о потврђивању Европске оквирне конвенције о прекограничној сарадњи између територијалних заједница или власти, који је поднела Влада (број 011-3060/15 од 20. новембра 2015. године) 

3. Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Либан о укидању виза за носиоце дипломатских, специјалних и службених пасоша, који је поднела Влада (број 011-3054/15 од 20. новембра 2015. године) 
4. Предлог закона о спорту, који је поднела Влада (број 66-3044/15 од 20. новембра 2015. године). 
Народна скупштина је, већином гласова (од 150 присутних народних посланика, 134 су гласала за, а 16 није гласало), прихватила предлог народног посланика Маје Гојковић да се обави:

заједнички начелни и јединствени претрес o:

-
Предлогу закона о међународним мерама ограничавања, 
-
Предлогу закона о потврђивању Европске оквирне конвенције о прекограничној сарадњи између територијалних заједница или власти и
-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Либан о укидању виза за носиоце дипломатских, специјалних и службених пасоша (тачке 1, 2. и 3. дневног реда).
Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, обавестила да су позвани да седници присуствују Ивица Дачић, први потпредседник Владе и министар спољних послова, Драган Момчиловић, помоћник министра спољних послова, амбасадор Бранимир Филиповић, вршилац дужности помоћника министра спољних послова, Љиљана Зарубица, начелник одељења у Министарству спољних послова и амбасадор Бранка Латиновић, Владан Лазовић и Александар Тасић, шефови одсека у Министарству спољних послова. 

Затим је Народна скупштина прешла на заједнички начелни и јединствени претрес о предлозима закона под тач. 1, 2. и 3. дневног реда. 

Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 2. и члану 170. став 1. Пословника Народне скупштине, отворила заједнички начелни и јединствени претрес о: 

-
Предлогу закона о међународним мерама ограничавања, 
-
Предлогу закона о потврђивању Европске оквирне конвенције о прекограничној сарадњи између територијалних заједница или власти и
-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Либан о укидању виза за носиоце дипломатских, специјалних и службених пасоша.

Уводно излагање о предлозима закона поднео је представник предлагача Ивица Дачић, први потпредседник Владе и министар спољних послова.

У заједничком начелном и јединственом претресу учествовали су народни посланици: Балинт Пастор, председник Посланичке групе САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА, др Нинослав Стојадиновић, представник Посланичке групе Борис Тадић - СДС, ЗЗС, ЗС, др Сулејман Угљанин, председник Посланичке групе СДА САНЏАКА - ПДД, Мирко Чикириз, представник Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије, Ђорђе Милићевић, председник Посланичке групе Социјалистичке партије Србије (СПС), Мира Петровић, представник Посланичке групе Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС), др Александра Томић, представник Посланичке групе Српска напредна странка, Александар Сенић, Стефана Миладиновић, Марија Обрадовић, Владимир Павићевић, Маријан Ристичевић, Марко Ђуришић, др Јанко Веселиновић, Александар Марковић, Вања Вукић, Неђо Јовановић, Миланка Јевтовић - Вукојичић, Милија Милетић, Зоран Антић и Енис Имамовић, као и представник предлагача Ивица Дачић.

Затим је председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине, закључио заједнички начелни и јединствени претрес о предлозима закона под тач. 1, 2. и 3. дневног реда, након чега је одредио паузу до 15,00 часова.

После паузе, седница је настављена у 15 часова и пет минута.

Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, обавестила да су позвани да седници присуствују Вања Удовичић, министар омладине и спорта, Предраг Перуничић, државни секретар у Министарству омладине и спорта, Урош Зековић, помоћник министра омладине и спорта и Зорица Никодијевић, секретар Министарства омладине и спорта.

Затим је Народна скупштина прешла на начелни претрес 4. тачке дневног реда - ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О СПОРТУ.
Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 1. Пословника Народне скупштине, отворила начелни претрес. 
Након уводног излагањa о Предлогу закона, које је поднео представник предлагача Вања Удовичић, министар омладине и спорта, председник је обавестила да ће начелни претрес бити настављен 2. фебруара 2016. године.
Првог дана рада, седница је завршена у 15 часова и 30 минута.

Други дан рада – 2. фебруар 2016. године

Седница је почела у 10 часова и 10 минута.

Седници је председавао Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине. 

Председавајући је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 90 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 93 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

На основу члана 287. Пословника, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Шаип Камбери, представник Посланичке групе СДА САНЏАКА – ПДД – од председника Владе, министра правде и министра унутрашњих послова, Драган Јовановић, представник Посланичке групе НОВА СРБИЈА – од министра финансије, министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и министра пољопривреде и заштите животне средине, магистар доктор Благоје Брадић, представник Посланичке групе Борис Тадић – СДС, ЗЗС, ЗС – од председника Владе, Драган Шутановац, представник Посланичке групе Демократска странка - од председника Владе и министра пољопривреде и заштите животне средине, Неђо Јовановић, заменик председника Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС) – од председника Владе и Жарко Мићин - представник Посланичке групе Српска напредна странка – од министра унутрашњих послова.

Председaвaјући је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Борисав Ковачевић, проф. др Владимир Маринковић, мр Дејан Раденковић и Ђорђе Чабаркапа.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Ирена Алексић, Душан Бајатовић, Олгица Батић, Милена Бићанин, Балша Божовић, Ласло Варга, Војислав Вујић, др Дијана Вукомановић, др Слободан Гвозденовић, Младен Грујић, Владимир Ђукановић, Милан Ђурица, Александра Ђуровић, Зоран Живковић, Јовица Јевтић, Јована Јовановић, Александар Јовичић, Драгомир Карић, Миланка Карић, Дејан Ковачевић, Милан Кркобабић, др Милан Латковић, Весна Марјановић, Мирјана Марјановић, Драган Марковић, Весна Мартиновић, Јелена Мијатовић, Саша Мирковић, Ненад Митровић, Драгољуб Мићуновић, Милутин Мркоњић, Душица Николић, Миљана Николић, Миодраг Николић, Марија Обрадовић, др Владимир Орлић, Владимир Павићевић, Биљана Пантић Пиља, Балинт Пастор, Оливера Пауљескић, Оливера Пешић, Зоран Пралица, Бранко Ружић, Милан Стевановић, Велибор Стојковић, Душица Стојковић, Ђорђе Стојшић, Душан Ступар, Жељко Сушец, Новица Тончев, др Сулејман Угљанин, Ненад Чанак, Гордана Чомић, Александар Чотрић, проф. др Душан Милисављевић, Дејан Нектаријевић, Драган Тодоровић, мр Дејан Чапо, Слободан Хомен и Горан Младеновић.

Председавајући је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, обавестио да су позвани да седници присуствују Вања Удовичић, министар омладине и спорта, Предраг Перуничић, државни секретар у Министарству омладине и спорта, Урош Зековић, помоћник министра омладине и спорта и Зорица Никодијевић, секретар Министарства омладине и спорта.

Затим је Народна скупштина наставила начелни претрес          4. тачке дневног реда - 
ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О СПОРТУ.
У наставку начелног претреса учествовали су народни посланик Сабина Даздаревић, представник Посланичке групе СДА САНЏАКА - ПДД, представник предлагача Вања Удовичић, министар омладине и спорта, народни посланици: Марија Јевђић, представник Посланичке групе Јединствена Србија (поводом чијег излагања се за реч јавио министар Вања Удовичић), др Муамер Бачевац, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије (поводом чијег излагања се за реч јавио министар Вања Удовичић), Олена Папуга, представник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине (поводом чијег излагања се за реч јавио министар Вања Удовичић), Жика Гојковић, представник Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије (поводом чијег излагања се за реч јавио министар Вања Удовичић), Марко Ђуришић, председник Посланичке групе Борис Тадић - СДС, ЗЗС, ЗС (поводом чијег излагања се за реч јавио министар Вања Удовичић), Елвира Ковач, заменик председника Посланичке групе САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА (поводом чијег излагања се за реч јавио министар Вања Удовичић), Дубравка Филиповски, заменик председника Посланичке групе НОВА СРБИЈА (поводом чијег излагања се за реч јавио министар Вања Удовичић), Јован Марковић, представник Посланичке групе Демократска странка (поводом чијег излагања се за реч јавио министар Вања Удовичић), проф. др Жарко Обрадовић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС) (поводом чијег излагања се за реч јавио министар Вања Удовичић), Адриана Анастасов, представник Посланичке групе Српска напредна странка (поводом чијег излагања се за реч јавио министар Вања Удовичић), Борислав Стефановић, Јелисавета Вељковић и магистар доктор Благоје Брадић (председавајући Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине је, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, обавестио да ће Народна скупштина радити и после 18,00 часова).
У наставку начелног претреса учествовали су народни посланици: Ивана Стојиљковић, Дејан Николић, Неђо Јовановић, Драган Николић, Јован Марковић, Нинослав Гирић, Гроздана Банац, Милетић Михајловић, Срђан Драгојевић, др Љубица Мрдаковић - Тодоровић, Милан Петрић, Никола Јоловић, Невенка Милошевић, Соња Влаховић, Светислав Вукмирица, Љиљана Малушић, Мирјана Ђоковић, Миланка Јевтовић - Вукојичић, Горан Вукадиновић, Иван Јовановић, Зоран Бојанић, Сузана Шарац, проф. др Марко Атлагић (после чијег излагања су реплике разменили народни посланици Јован Марковић и проф. др Марко Атлагић), Верољуб Матић, Вучета Тошковић, Зоран Бабић, прим. др Бранимир Ранчић, Владо Бабић, Милорад Цветановић и министар Вања Удовичић, после чега је председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине, закључио начелни претрес. 
Другог дана рада, седница је завршена у 18 часова и 15 минута.

Трећи дан рада – 3. фебруар 2016. године

Седница је почела у 12 часова и пет минута.


Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствују 84 народна посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 93 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

Председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Борисав Ковачевић (који је према службеној евиденцији присуствовао седници), проф. др Владимир Маринковић, мр Дејан Раденковић и Ђорђе Чабаркапа.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Ирена Алексић, Душан Бајатовић, Олгица Батић, др Љиљана Бероња, проф. др Весна Бесаровић, Балша Божовић, Ласло Варга, Братимир Васиљевић, др Јанко Веселиновић, Анамарија Вичек, Војислав Вујић, Наташа Вучковић, Ивана Динић, Срђан Драгојевић, Владимир Ђукановић, Милан Ђурица, Александра Ђуровић, проф. др Бранко Ђуровић, Милинко Живковић, Биљана Илић – Стошић, Енис Имамовић, Марија Јевђић, Драган Јовановић, Јована Јовановић, Александар Јовичић, Шаип Камбери, Драгомир Карић, Миланка Карић, Дејан Ковачевић, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Нада Лазић, Миодраг Линта, Александра Малетић, Весна Марјановић, Мирјана Марјановић, Драган Марковић, Весна Мартиновић, Верољуб Матић, Јелена Мијатовић, др Предраг Мијатовић, Саша Мирковић, Жарко Мићин, Драгољуб Мићуновић, Мујо Муковић, Дејан Николић, Душица Николић, Миљана Николић, Миодраг Николић, Милан Новаковић, Јасмина Обрадовић, Мехо Омеровић, др Владимир Орлић, др Александар Пајовић, Биљана Пантић Пиља, Оливера Пауљескић, Милан Петрић, Мира Петровић, Зоран Пралица, Катарина Ракић, Бранко Ружић, Борислав Стефановић, Душица Стојковић, Ђорђе Стојшић, Душан Ступар, Жељко Сушец, Тања Томашевић Дамњановић, Новица Тончев, Горан Ћирић, др Сулејман Угљанин, Дубравка Филиповски, Риза Халими, Милорад Цветановић, Ненад Чанак, Драган Шормаз, Драган Шутановац, Крстимир Пантић, проф. др Душан Милисављевић, Дејан Нектаријевић, мр Дејан Чапо и Слободан Хомен.

Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, обавестила да су позвани да седници присуствују Ивица Дачић, први потпредседник Владе и министар спољних послова, амбасадор Бранимир Филиповић, вршилац дужности помоћника министра спољних послова и амбасадор Бранка Латиновић, шеф одсека у Министарству спољних послова. 

Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима 1. тачке дневног реда - ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О МЕЂУНАРОДНИМ МЕРАМА ОГРАНИЧАВАЊА.

Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, отворила претрес Предлога закона, у појединостима.

Саставни део Предлога закона постали су амандмани народних посланика: Наташе Вучковић, Дејана Николића, Весне Мартиновић, Горана Ћирића, Балше Божовића, мр Александре Јерков, Драгана Шутановца, Весне Марјановић и Јована Марковића на члан 5, Марка Ђуришића, Александра Сенића, др Нинослава Стојадиновића, Бранке Каравидић, Биљане Хасановић-Кораћ, Горана Богдановића, Слободана Хомена, Мирослава Маринковића, Ивана Карића и магистра доктора Благоја Брадића на чл. 7, 16, 20, 23. и 24, Дубравке Филиповски на члан 5, Велимира Станојевића и Злате Ђерић на члан 5, Ненада Чанка, Бојана Костреша, Олене Папуга, Наде Лазић, Ђорђа Стојшића и мр Дејана Чапа на члан 6, Дубравке Филиповски, Велимира Станојевића и Злате Ђерић на чл. 6. и 12. и Зорана Живковића и Владимира Павићевића на чл. 13, 18. и 24, као и амандмани Одбора за спољне послове на чл. 1. и 14. 

У претресу о Амандману на назив закона који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовали су народни посланик др Нинослав Стојадиновић, представник предлагача Ивица Дачић, први потпредседник Владе и министар спољних послова и народни посланици проф. др Љубиша Стојмировић, Маријан Ристичевић и Зоран Антић.

У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовали су народни посланик др Нинослав Стојадиновић, представник предлагача Ивица Дачић и народни посланици Маријан Ристичевић, др Нинослав Стојадиновић, Маријан Ристичевић и Марко Ђуришић.

У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео Одбор за спољне послове, учествовао је представник предлагача Ивица Дачић, који је прихватио овај амандман.

 У претресу о Амандману на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовали су народни посланик др Нинослав Стојадиновић и представник предлагача Ивица Дачић. 

У претресу о Амандману на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовао је народни посланик др Нинослав Стојадиновић. 

У претресу о Амандману на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовао је народни посланик др Нинослав Стојадиновић.

У претресу о Амандману на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовали су народни посланици др Нинослав Стојадиновић и Неђо Јовановић.

У претресу о Амандману на члан 13. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су народни посланици Владимир Павићевић и Зоран Бабић, представник предлагача Ивица Дачић и народни посланици Зоран Живковић (након чијег излагања је народни посланик проф. др Марко Атлагић указао на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дао председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине), Зоран Бабић, Ђорђе Милићевић, проф. др Љубиша Стојмировић и Маријан Ристичевић. 

У претресу о Амандману на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовао је народни посланик др Нинослав Стојадиновић.

У претресу о Амандману на члан 14. који је поднео Одбор за спољне послове, учествовао је представник предлагача Ивица Дачић, који је прихватио овај амандман.

У претресу о Амандману на члан 16. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовао је народни посланик др Нинослав Стојадиновић.

У претресу о Амандману на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су народни посланици Владимир Павићевић и др Александра Томић. 

У претресу о Амандману на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовао је народни посланик др Нинослав Стојадиновић.

У претресу о Амандману на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић-Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовао је народни посланик др Нинослав Стојадиновић.

Затим је председник Народне скупштине закључила претрес Предлога закона у појединостима и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.

Трећег дана рада, седница је завршена у 14,00 часова.

Четврти дан рада – 4. фебруар 2016. године

Седница је почела у 10 часова и пет минута.

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 87 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 100 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

На основу члана 287. Пословника, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Марко Ђуришић, председник Посланичке групе Борис Тадић – СДС, ЗЗС, ЗС – од председника Регулаторног тела за електронске медије, мр Александра Јерков, представник Посланичке групе Демократска странка – од председника Владе и министра унутрашњих послова, Александар Мартиновић, заменик председника Посланичке групе Српска напредна странка – од Републичког јавног тужилаштва и министра унутрашњих послова, Риза Халими, заменик председника Посланичке групе СДА САНЏАКА – ПДД – од Владе, министра унутрашњих послова и надлежног тужилаштва и Звонимир Стевић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС) – од министра привреде, директора Канцеларије за Косово и Метохију и Привредне коморе Србије.

Председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине, је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: др Дијана Вукомановић, проф. др Владимир Маринковић (као и мр Дејан Раденковић и Ђорђе Чабаркапа, који су према службеној евиденцији присуствовали седници).
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Ирена Алексић, Душан Бајатовић, Олгица Батић, Горан Богдановић, Ласло Варга, др Слободан Гвозденовић, Владимир Ђукановић, Милан Ђурица, Јована Јовановић, Александар Јовичић, Драгомир Карић, Миланка Карић, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Нада Лазић, Весна Марјановић, Мирјана Марјановић, Драган Марковић, Весна Мартиновић, Јелена Мијатовић, Стефана Миладиновић, Саша Мирковић, Драгољуб Мићуновић, Милутин Мркоњић, Душица Николић, Миодраг Николић, Марија Обрадовић, Мехо Омеровић, Биљана Пантић Пиља, Душан Петровић, Бранко Ружић, Борислав Стефановић, Велибор Стојковић, Ђорђе Стојшић, Хаџи Милорад Стошић, Душан Ступар, др Сулејман Угљанин, Биљана Хасановић – Кораћ, Ненад Чанак, Гордана Чомић, Дејан Нектаријевић, мр Дејан Чапо, Слободан Хомен и Иван Јовановић.

Председавајући је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, обавестио да су позвани да седници присуствују Вања Удовичић, министар омладине и спорта, Предраг Перуничић, државни секретар у Министарству омладине и спорта, Урош Зековић, помоћник министра омладине и спорта и Зорица Никодијевић, секретар Министарства омладине и спорта.

Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима 4. тачке дневног реда – ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О СПОРТУ.

Пошто је Народна скупштина обавила начелни претрес, председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 3. Пословника, отворио претрес Предлога закона у појединостима.

У претресу о Амандману на члан 4. (који је постао саставни део Предлога закона), који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић,  учествовали су народни посланици Марко Ђуришић и проф. др Љубиша Стојмировић.

У претресу о Амандману на члан 5. (који је постао саставни део Предлога закона), који су поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су народни посланици: Владимир Павићевић, Зоран Бабић, Јован Марковић, Нинослав Гирић, Зоран Живковић, Маријан Ристичевић (на повреду члана 107. Пословника указао је народни посланик Драган Шутановац и затрaжио је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о повреди Пословника), Драган Шормаз (коме је реплицирао народни посланик Јован Марковић) и Маријан Ристичевић.

У претресу о Амандману на члан 5. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовали су народни посланик магистар доктор Благоје Брадић, представник предлагача Вања Удовичић, министар омладине и спорта, народни посланици Адриана Анастасов, магистар доктор Благоје Брадић и проф. др Љубиша Стојмировић, представник предлагача Вања Удовичић и народни посланици Зоран Антић и Горан Вукадиновић.

У претресу о Амандману на члан 8. (који је постао саставни део Предлога закона), који су поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Драган Шутановац и Весна Марјановић, учествовао је народни посланик Јован Марковић. 

У претресу о Амандману на члан 10. који је поднео народни посланик Милан Петрић, учествовали су подносилац Амандмана, представник предлагача Вања Удовичић и народни посланик Миланка Јевтовић - Вукојичић. 

У претресу о Амандману на члан 10. који су поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Драган Шутановац и Весна Марјановић, учествовали су народни посланици: Јован Марковић, Невенка Милошевић, Неђо Јовановић и Јован Марковић, као и представник предлагача Вања Удовичић.
У претресу о Амандману на члан 10. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовали су народни посланици: Бранка Каравидић, Марко Ђуришић, Неђо Јовановић и Нинослав Гирић, као и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 11. који је поднео народни посланик Милан Петрић, учествовали су подносилац Амандмана и представник предлагача Вања Удовичић. 

У претресу о Амандману на члан 11. који су поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Драган Шутановац и Весна Марјановић, учествовали су народни посланици Јован Марковић, Зоран Антић и Јован Марковић, као и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 12. који је поднео народни посланик Милан Петрић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик Адриана Анастасов, као и представник предлагача Вања Удовичић. 

У претресу о Амандману на члан 13. који је поднео народни посланик Жика Гојковић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик др Љубица Мрдаковић - Тодоровић, као и представник предлагача Вања Удовичић. 

У претресу о Амандману на члан 18. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовали су народни посланици магистар доктор Благоје Брадић и проф. др Љубиша Стојмировић, као и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 18. (који је постао саставни део Предлога закона), који су поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су народни посланици Владимир Павићевић и проф. др Љубиша Стојмировић.

У претресу о Амандману на члан 19. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовали су народни посланик магистар доктор Благоје Брадић, представник предлагача Вања Удовичић, народни посланици Нинослав Гирић, магистар доктор Благоје Брадић, Нинослав Гирић (коме је реплицирао народни посланик магистар доктор Благоје Брадић), Нинослав Гирић и магистар доктор Благоје Брадић.

У претресу о Амандману на члан 21. који је поднео народни посланик Милан Петрић, учествовали су подносилац Амандмана и представник предлагача Вања Удовичић (коме је реплицирао народни посланик Милан Петрић).

У претресу о Амандману на члан 21. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић,  учествовали су народни посланик Мирослав Маринковић и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 21. који су поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Драган Шутановац и Весна Марјановић, учествовали су народни посланик Јован Марковић и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману којим је предложено додавање новог члана 23а који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић,  учествовали су народни посланик Бранка Каравидић, представник предлагача Вања Удовичић и народни посланик Бранка Каравидић.

У претресу о Амандману на члан 25. који су поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су народни посланици Владимир Павићевић и Соња Влаховић.

У претресу о Амандману на члан 25. који су поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Драган Шутановац и Весна Марјановић, учествовали су народни посланик Јован Марковић и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 26. који су поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Драган Шутановац и Весна Марјановић, учествовали су народни посланик Јован Марковић и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 27. који су поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Драган Шутановац и Весна Марјановић, учествовали су народни посланик Јован Марковић и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 27. који су поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовао је народни посланик Владимир Павићевић (затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Владимир Павићевић, који је указао на повреде чл. 107. и 108. Пословника, Маријан Ристичевић, који је указао на повреде чл. 107, 108. и 109. Пословника, Александар Марковић, који је указао на повреде чл. 103. и 107. Пословника, Нинослав Гирић, који је указао на повреду члана 106. Пословника, Јован Марковић, који је указао на повреду члана 108. став 1. Пословника, а после објашњења које је дао председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине, затражио је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о повреди Пословника, проф. др Марко Атлагић, који је указао на повреде чл. 106, 107, 108. и 109. Пословника, Зоран Бабић, који је указао на повреде чл. 27. и 109. Пословника и Јован Марковић, који је указао на повреду члана 108. Пословника, а објашњења је, тим поводом, давао председавајући).

У претресу о Амандману на члан 29. (који је постао саставни део Предлога закона), који су поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовао је народни посланик Владимир Павићевић.

Након што је отворен претрес о Амандману на члан 29. који су поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Драган Шутановац и Весна Марјановић, на повреду члана 103. Пословника указао је народни посланик Марко Ђуришић, а после објашњења које је дао председавајући, затражио је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о повреди Пословника, а у претресу о Амандману, учествовали су народни посланик Јован Марковић и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 31. (који је постао саставни део Предлога закона), који су поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су народни посланици Владимир Павићевић и Маријан Ристичевић (затим је председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужио рад Народне скупштине и после 18,00 часова због потребе да Народна скупштина што пре донесе законе из дневног реда седнице).

У претресу о Амандману на члан 32. који су поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовали су народни посланици Владимир Павићевић, проф. др Марко Атлагић и Маријан Ристичевић.
У претресу о Амандману на члан 33. који су поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Драган Шутановац и Весна Марјановић, учествовали су народни посланик Јован Марковић и представник предлагача Вања Удовичић.
У претресу о Амандману на члан 33. (који је постао саставни део Предлога закона), који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић,  учествовали су народни посланици Мирослав Маринковић и Адриана Анастасов, представник предлагача Вања Удовичић, народни посланици Маријан Ристичевић, Зоран Бабић, Јован Марковић, Марко Ђуришић (на излагање народног посланика Јована Марковића реплицирао је народни посланик Зоран Бабић) и Јован Марковић,  представник предлагача Вања Удовичић и  народни посланици Зоран Бабић, Јован Марковић, Зоран Бабић и Јован Марковић, који је на крају излагања указао на повреду члана 108. став 1. Пословника, а објашњење је дала председник.

У претресу о Амандману на члан 35. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић,  учествовали су народни посланик магистар доктор Благоје Брадић и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 36. који су поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Драган Шутановац и Весна Марјановић, учествовали су народни посланици Јован Марковић и Зоран Антић, као и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 45. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовао је народни посланик Иван Карић.

У претресу о Амандману на члан 46. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовали су народни посланик Иван Карић и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 55. (који је постао саставни део Предлога закона), који су поднели народни посланици др Милорад Мијатовић, Милена Бићанин, проф. др Бранко Ђуровић, др Иван Бауер, проф. др Владимир Маринковић, проф. др Весна Бесаровић, др Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић, учествовала је народни посланик Милена Бићанин.

У претресу о Амандману на члан 62. (који је постао саставни део Предлога закона), који су поднели народни посланици др Милорад Мијатовић, Милена Бићанин, проф. др Бранко Ђуровић, др Иван Бауер, проф. др Владимир Маринковић, проф. др Весна Бесаровић, др Муамер Бачевац, Мехо Омеровић, Бранка Бошњак и Љиљана Несторовић, учествовала је народни посланик Милена Бићанин.

У претресу о Амандману на члан 67. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовали су народни посланик магистар доктор Благоје Брадић и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 70. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовао је народни посланик Иван Карић.

У претресу о Амандману на члан 71. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовали су народни посланик Иван Карић и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 73. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовали су народни посланик магистар доктор Благоје Брадић и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 74. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовали су народни посланик магистар доктор Благоје Брадић и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 86. који су поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Драган Шутановац и Весна Марјановић, учествовао је народни посланик Јован Марковић.

У претресу о Амандману на члан 88. који су поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Драган Шутановац и Весна Марјановић, учествовали су народни посланици Јован Марковић и др Љубица Мрдаковић - Тодоровић, као и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 91. (који је постао саставни део Предлога закона), који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовали су народни посланици Иван Карић и Риза Халими, као и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 92. (који је постао саставни део Предлога закона), који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовали су народни посланик магистар доктор Благоје Брадић и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 93. који су поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Драган Шутановац и Весна Марјановић, учествовали су народни посланик Јован Марковић и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 94. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовао је народни посланик магистар доктор Благоје Брадић.

У претресу о Амандману на члан 96. који је поднео народни посланик Жика Гојковић, учествовали су подносилац Амандмана и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 99. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовали су народни посланик Иван Карић и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 100. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовали су народни посланик магистар доктор Благоје Брадић и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 112. који су поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Драган Шутановац и Весна Марјановић, учествовали су народни посланици Јован Марковић, Маријан Ристичевић и Јован Марковић, као и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 123. који су поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Драган Шутановац и Весна Марјановић, учествовали су народни посланици Јован Марковић, Маријан Ристичевић и Нинослав Гирић, као и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 123. који је поднео народни посланик Милан Петрић, учествовали су подносилац Амандмана и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 124. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовали су народни посланик Мирослав Маринковић и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 124. који је поднео народни посланик Момо Чолаковић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 138. који су поднели народни посланици Иван Јовановић и Борислав Стефановић, учествовао је народни посланик Горан Вукадиновић.

У претресу о Амандману на члан 145. који су поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Драган Шутановац и Весна Марјановић, учествовали су народни посланик Јован Марковић и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 147. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовали су народни посланик Бранка Каравидић и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 148. који су поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Драган Шутановац и Весна Марјановић, учествовали су народни посланик Јован Марковић и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 148. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовали су народни посланик магистар доктор Благоје Брадић и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 154. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовали су народни посланик магистар доктор Благоје Брадић и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 167. (који је постао саставни део Предлога закона), који су поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Драган Шутановац и Весна Марјановић, учествовао је народни посланик Јован Марковић.

У претресу о Амандману на члан 175. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовао је народни посланик магистар доктор Благоје Брадић.

У претресу о Амандману на члан 176. (који је постао саставни део Предлога закона), који је поднела народни посланик Милена Бићанин, учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 178. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовали су народни посланик Иван Карић и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 179. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовао је народни посланик магистар доктор Благоје Брадић.

У претресу о Амандману на члан 182. који су поднели народни посланици Марко Ђуришић, Александар Сенић, др Нинослав Стојадиновић, Бранка Каравидић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, Иван Карић и магистар доктор Благоје Брадић, учествовали су народни посланици: Иван Карић, Маријан Ристичевић, Љиљана Малушић и др Љубица Мрдаковић - Тодоровић, као и представник предлагача Вања Удовичић.

У претресу о Амандману на члан 182. који су поднели народни посланици Наташа Вучковић, Дејан Николић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, Горан Ћирић, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Драган Шутановац и Весна Марјановић, учествовали су народни посланици Јован Марковић и Љиљана Малушић.

Затим је председавајући Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине закључио претрес Предлога закона у појединостима и обавестио да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.

Пошто је Народна скупштина завршила расправу о свим тачкама дневног реда седнице, председавајући је, сагласно члану 87. став 5. Пословника, одредио четвртак, 4. фебруар 2016. године, са почетком у 17 часова и 40 минута, као Дан за гласање о тачкама дневног реда седнице Другог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2016. години.

Након паузе, применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 152 народна посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање, у складу са чланом 88. став 5. Пословника.

Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање.

1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О МЕЂУНАРОДНИМ МЕРАМА ОГРАНИЧАВАЊА 

Народна скупштина је, већином гласова (од 158 присутних народних посланика, 156 је гласало за, а два нису гласала), прихватила Предлог закона, у начелу.

Народа скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Марка Ђуришића, Александра Сенића, др Нинослава Стојадиновића, Бранке Каравидић, Биљане Хасановић-Кораћ, Горана Богдановића, Слободана Хомена, Мирослава Маринковића, Ивана Карића и магистра доктора Благоја Брадића на назив закона (од 162 присутна народна посланика, три су гласала за, а 159 није гласало), на члан 1. (од 165 присутних народних посланика, три су гласала за, а 162 нису гласала), на члан 6. (од 168 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 163 нису гласала), на члан 10. (од 168 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 164 нису гласала), на члан 11. (од 168 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 164 нису гласала), на члан 12. (од 167 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 163 нису гласала), на члан 14. (од 167 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 163 нису гласала), на члан 21. (од 167 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 163 нису гласала) и на члан 25. (од 167 присутних народних посланика, три су гласала за, а 164 нису гласала), Наташе Вучковић, Дејана Николића, Весне Мартиновић, Горана Ћирића, Балше Божовића, мр Александре Јерков, Драгана Шутановца, Весне Марјановић и Јована Марковића на члан 1. (од 165 присутних народних посланика, 165 није гласало) и на члан 4. (од 166 присутних народних посланика, један је гласао за, а 165 није гласало) и Дубравке Филиповски, Велимира Станојевића и Злате Ђерић на члан 14. (од 167 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 162 нису гласала).

Народна скупштина је, једногласно (од 167 присутних народних посланика, 167 је гласало за), усвојила Предлог закона о међународним мерама ограничавања, у целини. 

2. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ ЕВРОПСКЕ ОКВИРНЕ КОНВЕНЦИЈЕ О ПРЕКОГРАНИЧНОЈ САРАДЊИ ИЗМЕЂУ ТЕРИТОРИЈАЛНИХ ЗАЈЕДНИЦА ИЛИ ВЛАСТИ 
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 168 присутних народних посланика, 168 је гласало за), усвојила Предлог закона о потврђивању Европске оквирне конвенције о прекограничној сарадњи између територијалних заједница или власти, у целини.

3. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ ЛИБАН О УКИДАЊУ ВИЗА ЗА НОСИОЦЕ ДИПЛОМАТСКИХ, СПЕЦИЈАЛНИХ И СЛУЖБЕНИХ ПАСОША 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 168 присутних народних посланика, 168 је гласало за), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Либан о укидању виза за носиоце дипломатских, специјалних и службених пасоша, у целини. 
4. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О СПОРТУ
Народна скупштина је, већином гласова (од 168 присутних народних посланика, 165 је гласало за, а три нису гласала), прихватила Предлог закона о спорту, у начелу.
Саставни део Предлога закона постали су амандмани народних посланика: Марка Ђуришића, Александра Сенића, др Нинослава Стојадиновића, Бранке Каравидић, Биљане Хасановић - Кораћ, Горана Богдановића, Слободана Хомена, Мирослава Маринковића, Ивана Карића и магистра доктора Благоја Брадића на чланове 4, 33, 91. и 92; Зорана Живковића и  Владимира Павићевића на чланове 5, 18, 29. и 31; Наташе Вучковић, Дејана Николића, Јована Марковића, Весне Мартиновић, Горана Ћирића, Балше Божовића, мр Александре Јерков, Драгана Шутановца и Весне Марјановић на чланове 8. и 167; др Милорада Мијатовића, Милене Бићанин, проф. др Бранка Ђуровића, др Ивана Бауера, проф. др Владимира Маринковића, проф. др Весне Бесаровић, др Муамера Бачевца, Меха Омеровића, Бранке Бошњак и Љиљане Несторовић на чланове 55, 56, 58. и 62; Мома Чолаковића на члан 123. и Милене Бићанин на чланове 175. и 176. 
Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Ивана Јовановића и Борислава Стефановића на члан 4. (од 168 присутних народних посланика, 168 није гласало), на члан 132. (од 168 присутних народних посланика, 168 није гласало), на члан 136. (од 168 присутних народних посланика, 168 није гласало) и на члан 138. (од 168 присутних народних посланика, 168 није гласало), Марка Ђуришића, Александра Сенића, др Нинослава Стојадиновића, Бранке Каравидић, Биљане Хасановић - Кораћ, Горана Богдановића, Слободана Хомена, Мирослава Маринковића, Ивана Карића и магистра доктора Благоја Брадића на члан 5. (од 168 присутних народних посланика, три су гласала за, а 164 нису гласала), на члан 10. (од 168 присутних народних посланика, три су гласала за, а 165 није гласало), на члан 18. (од 167 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 163 нису гласала), на члан 19. (од 167 присутних народних посланика, три су гласала за, а 164 нису гласала), на члан 21. (од 167 присутних народних посланика, три су гласала за, а 164 нису гласала), којим се после члана 23. предлаже додавање новог члана 23а (од 167 присутних народних посланика, три су гласала за, а 164 нису гласала), на члан 35. (од 168 присутних народних посланика, три су гласала за, а 165 није гласало), на члан 45. (од 168 присутних народних посланика, три су гласала за, а 165 ниje гласалo), на члан 46. (од 168 присутних народних посланика, два су гласала за, а 166 није гласало), на члан 67. (од 168 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 164 нису гласала), на члан 70. (од 168 присутних народних посланика, три су гласала за, а 165 није гласало), на члан 71. (од 168 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 163 нису гласала), на члан 73. (од 168 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 164 нису гласала), на члан 74. (од 168 присутних народних посланика, три су гласала за, а 165 није гласало), на члан 94. (од 168 присутних народних посланика, три су гласала за, а 165 није гласало), на члан 99. (од 168 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 164 нису гласала), на члан 100. (од 168 присутних народних посланика, три су гласала за, а 165 није гласало), на члан 124. (од 168 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 163 нису гласала), на члан 147. (од 168 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 163 нису гласала), на члан 148. (од 168 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 163 нису гласала), на члан 154. (од 168 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 164 нису гласала), на члан 175. (од 168 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 164 нису гласала), на члан 178. (од 168 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 163 нису гласала), на члан 179. (од 168 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 164 нису гласала) и на члан 182. (од 168 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 163 нису гласала), Милана Петрића на члан 10. (од 168 присутних народних посланика, један је гласао за, а 167 није гласало), на члан 11. (од 168 присутних народних посланика, један је гласао за, а 167 није гласало), на члан 12. (од 168 присутних народних посланика, 168 није гласало), на члан 18. (од 167 присутних народних посланика, 167 није гласало), на члан 21. (од 167 присутних народних посланика, један је гласао за, а 166 није гласало) и на члан 123. (од 168 присутних народних посланика, два су гласала за, а 166 није гласало), Наташе Вучковић, Дејана Николића, Јована Марковића, Весне Мартиновић, Горана Ћирића, Балше Божовића, мр Александре Јерков, Драгана Шутановца и Весне Марјановић на члан 10. (од 168 присутних народних посланика, један је гласао за, а 167 није гласало), на члан 11. (од 168 присутних народних посланика, 168 није гласало), на члан 21. (од 167 присутних народних посланика, један је гласао за, а 166 није гласало), на члан 25. (од 167 присутних народних посланика, 167 није гласало), на члан 26. (од 167 присутних народних посланика, 167 није гласало), на члан 27. (од 167 присутних народних посланика, 167 није гласало), на члан 29. (од 168 присутних народних посланика, један је гласао за, а 167 није гласало), на члан 33. (од 168 присутних народних посланика, 168 није гласало), на члан 36. (од 168 присутних народних посланика, 168 није гласало), на члан 86. (од 168 присутних народних посланика, 168 није гласало), на члан 88. (од 168 присутних народних посланика, 168 није гласало), на члан 93. (од 168 присутних народних посланика, 168 није гласало), на члан 112. (од 168 присутних народних посланика, 168 није гласало), на члан 123. (од 168 присутних народних посланика, 168 није гласало), на члан 145. (од 168 присутних народних посланика, 168 није гласало), на члан 148. (од 168 присутних народних посланика, 168 није гласало) и на члан 182. (од 168 присутних народних посланика, 168 није гласало), Жике Гојковића на члан 13. (од 167 присутних народних посланика, два су гласала за, а 165 није гласало), на члан 78. (од 168 присутних народних посланика, 168 није гласало) и на члан 96. (од 168 присутних народних посланика, три су гласала за, а 165 није гласало), Зорана Живковића и Владимира Павићевића на члан 25. (од 167 присутних народних посланика, 167 није гласало), на члан 27. (од 167 присутних народних посланика, 167 није гласало) и на члан 32. (од 168 присутних народних посланика, 168 није гласало), Ненада Чанка, Бојана Костреша, Олене Папуга, Наде Лазић, Ђорђа Стојшића и мр Дејана Чапа на члан 123. (од 168 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 163 нису гласала) и Мома Чолаковића на члан 124. (од 168 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 151 није гласао). 
Народна скупштина је, већином гласова (од 168 присутних народних посланика, 165 је гласало за, а три нису гласала), усвојила Предлог закона о спорту, у целини.

Након тога, Народна скупштина је, сагласно члану 103. став 6. Пословника, прешла на одлучивање о повредама Пословника на које су, у току седнице, указали народни посланици.

Народна скупштина је одлучила да није било повреде: члана 107. Пословника, на коју је указао народни посланик Драган Шутановац, на седници 4. фебруара 2016. године, у 11 часова и 10 минута (од 163 присутна народна посланика, 163 нису гласала), члана 108. став 1. Пословника, на коју је указао народни посланик Јован Марковић, на седници 4. фебруара 2016. године, у 14 часова и два минута (од 151 присутног народног посланика, 151 није гласао) и члана 103. Пословника, на коју је указао народни посланик Марко Ђуришић, на седници 4. фебруара 2016. године, у 14 часова и 10 минута (од 148 присутних народних посланика, 148 није гласало). 

Пошто је Народна скупштина обавила разматрање свих тачака дневног реда седнице и одлучивање о њима, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника, закључила седницу Другог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2016. години.
Седница је закључена у 18 часова и пет минута.

	ЗАМЕНИК

ГЕНЕРАЛНОГ СЕКРЕТАРА
	                  ПРЕДСЕДНИК

	
	

	Бранко Маринковић
	                  Маја Гојковић


