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Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/32-16
5. фебруар 2016. године

Б е о г р а д 
З А П И С Н И К

СЕДНИЦЕ ТРЕЋЕГ ВАНРЕДНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2016. ГОДИНИ, ОДРЖАНЕ 5. ФЕБРУАРА 2016. ГОДИНЕ
Седница је почела у 12 часова и 10 минута. 

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 129 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 194 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.
Председник је обавестила да је јавио да ће одсуствовати народни посланик проф. др Владимир Маринковић. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Душан Бајатовић, Олгица Батић, Ласло Варга, др Јанко Веселиновић, Ивана Динић, Милан Ђурица, Шаип Камбери, Миланка Карић, Бојан Костреш, Нада Лазић, Мирјана Марјановић, Зоран Милекић, Саша Мирковић, Милутин Мркоњић, Љиљана Несторовић, Душица Николић, Биљана Пантић Пиља, Ђорђе Стојшић, Аида Ћоровић, др Сулејман Угљанин, Риза Халими, Ненад Чанак, Дејан Нектаријевић, мр Дејан Чапо и Слободан Хомен. 
Председник је, сагласно члану 86. став 2. и члану 87. став 2. Пословника Народне скупштине, обавестила да је ову седницу сазвала у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника и, изузетно, за петак, дакле мимо дана утврђених у члану 87. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре размотри предлог из дневног реда, који је одређен у захтеву Владе за одржавање ванредног заседања.

Председник је подсетила да је седница Трећег ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2016. години, сазвана на захтев Владе, сагласно члану 106. став 3. Устава Републике Србије, члану 48. став 3. Закона о Народној скупштини и члану 249. Пословника Народне скупштине, са одређеним дневним редом садржаним у том захтеву.

Тако одређени дневни ред је следећи:
1.
Предлог за разрешење министра одбране, који је поднео председник Владе (број 119-195/16 од 30. јануара 2016. године). 
Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестила да су позвани да седници присуствују председник Владе Александар Вучић, министар финансија др Душан Вујовић, министар одбране Братислав Гашић, др Ненад Милорадовић, вршилац дужности помоћника министра одбране, генерал мајор Бојан Зрнић, начелник Управе Министарства одбране и пуковник Владимир Маринковић из Министарства одбране. 
Затим је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду, односно на претрес 1. тачке дневног реда - ПРЕДЛОГА ЗА РАЗРЕШЕЊЕ МИНИСТРА ОДБРАНЕ.
Након што је председник Народне скупштине отворила претрес, председник Владе Александар Вучић, образложио је предлог за разрешење министра одбране Братислава Гашића. 
У претресу су учествовали: народни посланици Елвира Ковач, заменик председника Посланичке групе САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА и Драган Марковић, председник Посланичке групе Јединствена Србија, председник Владе Александар Вучић, народни посланици Александар Чотрић, представник Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије, др Милорад Мијатовић, председник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Ђорђе Милићевић, председник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС), Дубравка Филиповски, заменик председника Посланичке групе НОВА СРБИЈА (након чијег излагања је председник Народне скупштине, на основу члана 27. и члана 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужила рад седнице Народне скупштине и после 18,00 часова) и Марко Ђуришић, председник Посланичке групе Борис Тадић - СДС, ЗЗС и ЗС, председник Владе Александар Вучић, народни посланици Милан Кркобабић, председник Посланичке групе Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС) и Наташа Вучковић, председник Посланичке груе Демократска странка, председник Владе Александар Вучић (реплицирала му је народни посланик Наташа Вучковић, након чега се за реч јавио председник Владе Александар Вучић), народни посланици Марија Обрадовић, представник Посланичке групе Српска напредна странка (реплицирао јој је народни посланик Драган Шутановац), Зоран Живковић (поводом чијег излагања се за реч јавио председник Владе Александар Вучић), Маријан Ристичевић (након чијег излагања су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Зоран Живковић - указао је на повреду члана 107. Пословника, а након објашњења које је дала председник Народне скупштине, затражио је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање и Маријан Ристичевић - указао је на повреде чл. 103. и 104. Пословника, после чега се за реч јавио председник Владе Александар Вучић) и Драган Јовановић. Затим се за реч, по Пословнику, јавио народни посланик Зоран Бабић, а након објашњења које је дао, председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине, на основу члана 112. Пословника, дао је паузу у трајању од 10 минута.

После паузе, седница је настављена у 16 часова и 15 минута, а након указивања народног посланика Стефане Миладиновић на повреду члана 107. Пословника и објашњења које је дао председавајући, у претресу је учествовала народни посланик Љиљана Косорић. 
Затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Зоран Бабић, председник Посланичке групе Српска напредна странка (указао је на повреду члана 107. став 1. Пословника и образложио разлоге због којих ће народни посланици Посланичке групе Српска напредна странка напустити салу и неће учествовати у даљем претресу, после чега се за реч јавио председник Владе Александар Вучић), Ђорђе Милићевић, председник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС) (указао је на повреду члана 107. став 1. Пословника и образложио разлоге због којих ће народни посланици Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС) напустити салу и неће учествовати у даљем претресу), Петар Петровић, заменик председника Посланичке групе Јединствена Србија (указао је на повреду члана 107. став 1. Пословника и образложио разлоге због којих ће народни посланици Посланичке групе Јединствена Србија напустити салу и неће учествовати у даљем претресу), др Милорад Мијатовић, председник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије (образложио је разлоге због којих ће народни посланици Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије напустити салу и неће учествовати у даљем претресу), Константин Арсеновић, заменик председника Посланичке групе Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС) (образложио је разлоге због којих ће народни посланици Посланичке групе Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС) напустити салу и неће учествовати у даљем претресу), Мирослав Маркићевић, председник Посланичке групе НОВА СРБИЈА (образложио је разлоге због којих ће народни посланици Посланичке групе НОВА СРБИЈА напустити салу и неће учествовати у даљем претресу), Марко Ђуришић, председник Посланичке групе Борис Тадић - СДС, ЗЗС, ЗС (указао је на повреду Пословника, не наводећи члан на који се повреда односи, а након објашњења које је дао председавајући, за реч се јавио председник Владе Александар Вучић) и Мирко Чикириз, представник Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије (указао је на повреде чл. 27. и 107. Пословника и образложио разлоге због којих ће народни посланици Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије напустити салу и неће учествовати у даљем претресу).

У наставку претреса учествовали су народни посланици: Александар Сенић (поводом чијег излагања се за реч јавио председник Владе Александар Вучић), Драган Шутановац (поводом чијег излагања се за реч јавио председник Владе Александар Вучић, а реплицирао му је народни посланик Драган Шутановац, после чега се за реч поново јавио председник Владе Александар Вучић), Борислав Стефановић (поводом чијег излагања се за реч јавио председник Владе Александар Вучић, а реплицирао му је народни посланик Борислав Стефановић, после чега се за реч поново јавио председник Владе Александар Вучић), Балша Божовић (поводом чијег излагања се за реч јавио председник Владе Александар Вучић), Бранка Каравидић (поводом чијег излагања се за реч јавио председник Владе Александар Вучић), Гордана Чомић (поводом чијег излагања се за реч јавио председник Владе Александар Вучић), Мирослав Маринковић (поводом чијег излагања се за реч јавио председник Владе Александар Вучић), мр Александра Јерков (поводом чијег излагања се за реч јавио председник Владе Александар Вучић), Марко Ђуришић, председник Посланичке групе Борис Тадић - СДС, ЗЗС, ЗС (поводом чијег излагања се за реч јавио председник Владе Александар Вучић, а реплицирао му је народни посланик Марко Ђуришић, после чега се за реч поново јавио председник Владе Александар Вучић) и Наташа Вучковић, председник Посланичке групе Демократска странка (поводом чијег излагања се за реч јавио председник Владе Александар Вучић, а реплицирала му је народни посланик Наташа Вучковић, после чега се за реч поново јавио председник Владе Александар Вучић), након чега је председавајући закључио претрес. 

Пошто је Народна скупштина завршила расправу о јединој тачки дневног реда ове седнице, председавајући је, сагласно члану 87. став 5. Пословника Народне скупштине, одредио петак, 5. фебруар 2016. године, са почетком у 19 часова и 25 минута, као Дан за гласање о тачки дневног реда седнице Трећег ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2016. години. 

У 19 часова и 25 минута, применом електронског система за гласање, утврђено је да су у сали присутна 193 народна посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање.

Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање.

1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗА РАЗРЕШЕЊЕ МИНИСТРА ОДБРАНЕ 
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 195 присутних народних посланика, 195 је гласало за), прихватила предлог за разрешење министра одбране и на тај начин донела Одлуку о разрешењу министра одбране Братислава Гашића.
Након тога, Народна скупштина је, сагласно члану 103. став 6. Пословника, прешла на одлучивање о повреди Пословника. 
Народна скупштина је одлучила да није било повреде члана 107. Пословника, на коју је указао народни посланик Зоран Живковић, на седници 5. фебруара 2016. године, у 15 часова и 43 минута (од 168 присутних народних посланика, три су гласала за, 10 против, а 155 није гласало).
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање и одлучивање о јединој тачки дневног реда ове седнице, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника, закључила седницу Трећег ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2016. години.

Седница је закључена у 19 часова и 30 минута.
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