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Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/35-22
9. фебруар 2022. године

Б е о г р а д 

З А П И С Н И К

ДЕСЕТЕ ПОСЕБНЕ СЕДНИЦЕ НАРОДНЕ 
СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У ДВАНАЕСТОМ САЗИВУ, ОДРЖАНЕ 9. ФЕБРУАРА 2022. ГОДИНЕ

Седница је почела у 17 часова и 5 минута.

Седници је председавао Ивица Дачић, председник Народне скупштине.

Председник је, у име народних посланика и у своје име, поздравио председника Владе и министре у Влади, председника Врховног касационог суда, председника Уставног суда, заменика Републичког јавног тужиоца, чланове Радне групе за израду ата о промени Устава Републике Србије и представнике дипломатског кора.

Председник је подсетио да је Десету посебну седницу Народне скупштине Републике Србије у Дванаестом сазиву сазвао на основу члана 119. став 3. Пословника Народне скупштине, ради проглашења Aкта о промени Устава Републике Србије и Уставног закона за спровођење Акта о промени Устава Републике Србије.

Такође је подсетио на одредбе Устава и закона које се односе на поступак проглашења, као и на то да се према резултатима републичког референдума које је утврдила Републичка изборна комисија 4. фебруара 2022. године, на републичком референдуму ради потврђивања Акта о промени Устава Републике Србије, заокруживањем одговора: "ДА" изјаснило 1.189.460 гласача, што чини већину изашлих бирача, те се Акт о промени Устава Републике Србије сматра усвојеним.
С обзиром на то да су се стекли сви Уставом и законом прописани услови, Народна скупштина Републике Србије прогласила је Акт о промени Устава Републике Србије који је усвојила на Осмој посебној седници у Дванаестом сазиву, одржаној 30. новембра 2021. године и који је потврђен на републичком референдуму одржаном 16. јануара 2022. године и Уставни закон за спровођење Акта о промени Устава Републике Србије који је донела на Осмој посебној седници у Дванаестом сазиву, одржаној 30. новембра 2021. године.
Затим је председник Народне скупштине закључио Десету посебну седницу Народне скупштине Републике Србије у Дванаестом сазиву и интонирана је Химна Републике Србије.
Седница је закључена у 17 часова и 20 минута.

ГЕНЕРАЛНИ СЕКРЕТАР                                                                  ПРЕДСЕДНИК

      Вељко Одаловић                                                                          Ивица Дачић

