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Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 број 06-2/425-15

5. новембар 2015. године

Б е о г р а д 
З А П И С Н И К

ЧЕТВРТЕ СЕДНИЦЕ ДРУГОГ РЕДОВНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ 

СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2015. ГОДИНИ, 

ОДРЖАНЕ 3, 4. И 5. НОВЕМБРА 2015. ГОДИНЕ
Седница је почела у 10 часова и 10 минута.

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине. 
Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 101 народни посланик, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 135 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине, у складу са чланом 88. став 5. Пословника Народне скупштине.

На основу члана 287. Пословника, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Олена Папуга, представник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине - од министра пољопривреде и заштите животне средине, др Благоје Брадић, представник Посланичке групе Борис Тадић - СДС, ЗЗС, ЗС - од министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Борислав Стефановић, председник Посланичке групе Демократска странка - од министра просвете, науке и технолошког развоја, председника Владе, министра правде, министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и министра привреде и Александар Марковић, представник Посланичке групе Српска напредна странка - од министра државне управе и локалне самоуправе.
Председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Наташа Вучковић (која је, према службеној евиденцији, присуствовала седници) и проф. др Жарко Обрадовић.

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Ирена Алексић, Душан Бајатовић, др Бранислав Блажић, Анамарија Вичек, Младен Грујић, Срђан Драгојевић, Владимир Ђукановић, Милан Ђурица, Александра Ђуровић, проф. др Бранко Ђуровић, Енис Имамовић, Марија Јевђић, Драгомир Карић, Миланка Карић, Милан Кораћ, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Нада Лазић, проф. др Владимир Маринковић, Весна Марјановић, Мирјана Марјановић, Драган Марковић, Јелена Мијатовић, Зоран Милекић, Милосав Милојевић, Жарко Мићин, Драгољуб Мићуновић, др Владимир Орлић, Биљана Пантић Пиља, Катарина Ракић, др Весна Ракоњац, др Нинослав Стојадиновић, Велибор Стојковић, Ђорђе Стојшић, Жељко Сушец, др Александра Томић, Новица Тончев, Ненад Чанак, Драган Шутановац, мр Дејан Раденковић и Гордана Топић. 

Председник је, сагласно члану 86. став 2. Пословника, обавестила да је ову седницу сазвала у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника, због потребе да Народна скупштина што пре размотри предлоге аката из предложеног дневног реда седнице.

Затим је Народна скупштина прешла на утврђивање дневног реда седнице.

Изјашњавајући се о предлозима за разматрање аката по хитном поступку, Народна скупштина је, већином гласова, прихватила предлог председника Народне скупштине, Маје Гојковић да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о изменама Одлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама, који је поднела Народној скупштини 29. октобра 2015. године (од 160 присутних народних посланика, 130 је гласало за, а 30 није гласало). 

Народна скупштина није прихватила: предлог народног посланика Ивана Јовановића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о изменама и допунама Закона о заштити корисника финансијских услуга, који је поднео Народној скупштини 20. октобра 2015. године (од 152 присутна народна посланика, четири су гласала за, један се уздржао, а 147 није гласало) и предлоге народног посланика Ласла Варге да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о изменама Закона о пензијском и инвалидском осигурању, који је поднео Народној скупштини 23. октобра 2015. године (од 153 присутна народна посланика, два су гласала за, а 151 није гласао) и Предлог закона о измени и допуни Закона о доприносима за обавезно социјално осигурање, који је поднео Народној скупштини 23. октобра 2015. године (од 154 присутна народна посланика, један је гласао за, а 153 нису гласала). 
Изјашњавајући се о предлозима за допуну предложеног дневног реда седнице, Народна скупштина није прихватила: предлог народних посланика Зорана Живковића и Владимира Павићевића да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о допунама Закона о високом образовању, који су поднели Народној скупштини 26. септембра 2014. године (након образложења народног посланика Владимира Павићевића, од 153 присутна народна посланика, 19 је гласало за, а 134 нису гласала), предлог народног посланика Драгана Шутановца, да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о допунама Кривичног законика, који је Народној скупштини поднела група од 15 народних посланика Посланичке групе Демократска странка, 29. јуна 2015. године (од 154 присутна народна посланика, 13 је гласало за, а 141 није гласао), предлог народног посланика Биљане Хасановић - Кораћ да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о предлагању закона, који је поднела Народној скупштини 15. септембра 2015. године (од 155 присутних народних посланика, 13 је гласало за, а 142 нису гласала), предлог народног посланика Биљане Хасановић - Кораћ да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о допуни Закона о локалној самоуправи, који је поднела Народној скупштини 7. октобра 2014. године (од 157 присутних народних посланика, 12 је гласало за, а 145 није гласало), предлог народних посланика Зорана Живковића и Владимира Павићевића да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о планирању и уређењу простора и насеља, који су поднели Народној скупштини 21. априла 2015. године (након образложења народног посланика Зорана Живковића, од 156 присутних народних посланика, 14 је гласало за, један против, а 141 није гласао), предлог народног посланика Горана Богдановића да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о измени Закона о порезу на добит правних лица, који је поднео Народној скупштини 11. септембра 2015. године (од 156 присутних народних посланика, девет је гласало за, а 147 није гласало), предлог народних посланика Зорана Живковића и Владимира Павићевића да се дневни ред допуни тачком - Предлог резолуције Народне скупштине о признању и осуди геноцида над Јерменима почињеном у Османском царству у периоду од 1915. до 1922. године, који су поднели Народној скупштини 20. априла 2015. године (од 156 присутних народних посланика, 11 је гласало за, а 145 није гласало), предлог народног посланика др Благоја Брадића да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о измени Закона о здравственом осигурању, који је поднео Народној скупштини 30. марта 2015. године (након образложења народног посланика др Благоја Брадића, од 158 присутних народних посланика, 20 је гласало за, а 138 није гласало), предлог народног посланика др Благоја Брадића да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о изменама и допунама Закона о јавним медијским сервисима, који је поднео Народној скупштини 22. априла 2015. године (након образложења народног посланика др Благоја Брадића, од 156 присутних народних посланика, 15 је гласало за, а 141 није гласао), предлог народног посланика др Благоја Брадића да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о изменама и допунама Закона о информисању и медијима, који је поднео Народној скупштини 22. априла 2015. године (након образложења народног посланика др Благоја Брадића, од 155 присутних народних посланика, 14 је гласало за, један против, а 140 није гласало), предлог народног посланика др Благоја Брадића да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о изменама и допунама Закона о утврђивању јавног интереса и посебним поступцима експропријације и издавања грађевинске дозволе ради реализације пројекта „Београд на води“, који је поднео Народној скупштини 15. маја 2015. године (након образложења народног посланика др Благоја Брадића, од 154 присутна народна посланика, 11 је гласало за, један против, а 142 нису гласала), предлог народног посланика др Благоја Брадића да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о измени Закона о доприносима за обавезно социјално осигурање, који је поднео Народној скупштини 6. октобра 2015. године (након образложења народног посланика др Благоја Брадића, од 155 присутних народних посланика, 14 је гласало за, а 141 није гласао), предлог народног посланика Борислава Стефановића да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о слободи од страха, који је Народној скупштини поднела група од 19 народних посланика, 20. новембра 2014. године (након образложења народног посланика Борислава Стефановића, од 155 присутних народних посланика, 16 је гласало за, један против, а 138 није гласало), предлог народног посланика Борислава Стефановића да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о допуни Кривичног законика, који је Народној скупштини поднела група од 16 народних посланика Посланичке групе Демократска странка, 12. октобра 2015. године (након образложења народног посланика Борислава Стефановића, од 153 присутна народна посланика, 20 је гласало за, а 133 нису гласала), предлог народног посланика мр Александре Јерков да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о измени Кривичног законика, који је поднела Народној скупштини 30. септембра 2014. године (након образложења народног посланика мр Александре Јерков, од 152 присутна народна посланика, 20 је гласало за, а 132 нису гласала), предлог народног посланика Гордане Чомић, да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о изменама Закона о оружју и муницији, који је Народној скупштини поднела група од 16 народних посланика Посланичке групе Демократска странка, 12. октобра 2015. године (након образложења народног посланика Гордане Чомић, од 149 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 132 нису гласала), предлог народног посланика Гордане Чомић, да се дневни ред допуни тачком - Предлог одлуке о образовању Анкетног одбора ради утврђивања чињеница и околности које су довеле до хеликоптерске несреће у којој је живот изгубило седам особа, који је Народној скупштини поднела група од 16 народних посланика Посланичке групе Демократска странка, 9. априла 2015. године (након образложења народног посланика Гордане Чомић, од 149 присутних народних посланика, 18 је гласало за, два против, а 129 није гласало), предлог народног посланика Балше Божовића, да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о престанку важења Закона о привременом уређивању начина исплате пензија, који је Народној скупштини поднела група од 16 народних посланика Посланичке групе Демократска странка, 21. септембра 2015. године (након образложења народног посланика Балше Божовића, од 147 присутних народних посланика, 16 је гласало за, а 131 није гласао), предлог народног посланика др Јанка Веселиновића да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о изменама и допунама Закона о заштити корисника финансијских услуга, који је поднео Народној скупштини 25. септембра 2015. године (након образложења народног посланика др Јанка Веселиновића, од 144 присутна народна посланика, 12 је гласало за, а 132 нису гласала), предлог народног посланика Александра Сенића да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о допунама Закона о порезу на добит правних лица, који је поднео Народној скупштини 11. септембра 2015. године (од 144 присутна народна посланика, шест је гласало за, а 138 није гласало), предлог народног посланика Александра Сенића да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о допунама Закона о порезима на имовину, који је поднео Народној скупштини 15. октобра 2015. године (од 145 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 141 није гласао), предлог народног посланика Марка Ђуришића да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о престанку важења Закона о привременом уређивању начина исплате пензије, који је поднео Народној скупштини 15. септембра 2015. године (након образложења народног посланика Марка Ђуришића, од 147 присутних народних посланика, 11 је гласало за, а 136 није гласало), предлог народног посланика др Јанка Веселиновића да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о конверзији кредита у швајцарским францима CHF у евре EUR, који је поднео Народној скупштини 18. септембра 2015. године (након образложења народног посланика др Јанка Веселиновића, од 149 присутних народних посланика, девет је гласало за, један против, а 139 није гласало), предлог народног посланика Бранке Каравидић да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о измени Закона о јавном информисању и медијима, који је поднела Народној скупштини 11. септембра 2015. године (након образложења народног посланика Бранке Каравидић, од 156 присутних народних посланика, 12 је гласало за, а 144 нису гласала), предлог народног посланика Марка Ђуришића да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о допунама Закона о порезу на додату вредност, који је поднео Народној скупштини 15. септембра 2015. године (након образложења народног посланика Марка Ђуришића, од 155 присутних народних посланика, 12 је гласало за, а 143 нису гласала) и предлог народног посланика др Јанка Веселиновића да се дневни ред допуни тачком - Предлог закона о допунама Кривичног законика, који је поднео Народној скупштини 13. октобра 2015. године (након образложења народног посланика др Јанка Веселиновића, од 158 присутних народних посланика, 12 је гласало за, два против, а 144 нису гласала), након чега је председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине, одредио паузу до 12,00 часова.
После паузе, седница је настављена у 12 часова и 10 минута.
Применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 129 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.
Народна скупштина је, већином гласова (од 153 присутна народна посланика, 147 је гласало за, један против, а пет није гласало), прихватила предлог народног посланика Маје Гојковић да се обави: 

1. заједнички начелни и јединствени претрес o:
-
Предлогу закона о јаким алкохолним пићима и
-
Предлогу закона о потврђивању Протокола о управљању наносом уз Оквирни споразум о сливу реке Саве и
2. заједнички јединствени претрес o:
-
Предлогу одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију и

-
Предлогу одлуке о избору председника судова.
Народна скупштина је, већином гласова (од 153 присутна народна посланика, 147 је гласало за, а шест није гласало), утврдила дневни ред Четврте седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2015. години, у целини.
Поред утврђеног дневног реда Народна скупштина је, у току седнице, 5. новембра 2015. године, прихватила предлоге Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу, да се, по хитном поступку, ставе на дневни ред Предлог одлуке о избору члана Високог савета судства и Предлог одлуке о избору члана Државног већа тужилаца, које је поднео Народној скупштини 3. новембра 2015. године.
На основу дневног реда утврђеног 3. новембра 2015. године, на почетку ове седнице и предлога за стављање на дневни ред по хитном поступку, прихваћених у току седнице, дневни ред Четврте седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2015. години је :
1.
Предлог закона о јаким алкохолним пићима, који је поднела Влада (број 320-2624/15 од 15. октобра 2015. године)
2.
Предлог закона о потврђивању Протокола о управљању наносом уз Оквирни споразум о сливу реке Саве, који је поднела Влада (број 011-2516/15 од 8. октобра 2015. године)
3.
Предлог одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију, који је поднео Високи савет судства (број 119-2612/15 од 15. октобра 2015. године) 
4.
Предлог одлуке о избору председника судова, који је поднео Високи савет судства (број 119-2613/15 од 15. октобра 2015. године)

5.
Предлог одлуке о изменама Одлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама, који је поднела председник Народне скупштине, Маја Гојковић (број 02-2800/15 од 29. октобра 2015. године)

6.
Предлог одлуке о избору члана Високог савета судства, који је поднео Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу (број 119-2844/15 од 3. новембра 2015. године)

7.
Предлог одлуке о избору члана Државног већа тужилаца, који је поднео Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу (број 119-2845/15 од 3. новембра 2015. године).
Председник је, сагласно члану 90. став 2. и члану 101. став 5. Пословника, обавестила да ће Друга седница Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2015. години, која је прекинута 16. октобра 2015. године, бити настављена 3. новембра 2015. године, по завршетку заједничког начелног и јединственог претреса прве две тачке дневног реда ове седнице. 
Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, обавестила да је позвала да седници присуствују проф. др Снежана Богосављевић - Бошковић, министар пољопривреде и заштите животне средине и њени сарадници у Министарству.

Затим је Народна скупштина прешла на рад по утврђеном дневном реду, односно на заједнички начелни и јединствени претрес 1. и 2. тачке дневног реда.
Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 2. и члану 170. став 1. Пословника, отворила заједнички начелни и јединствени претрес о:

-
Предлогу закона о јаким алкохолним пићима и 
-
Предлогу закона о потврђивању Протокола о управљању наносом уз Оквирни споразум о сливу реке Саве. 

Уводно излагање о предлозима закона поднела је представник предлагача проф. др Снежана Богосављевић - Бошковић, министар пољопривреде и заштите животне средине. 

У заједничком начелном и јединственом претресу учествовали су народни посланици: Арпад Фремонд, представник Посланичке групе САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА, Драган Јовановић, представник Посланичке групе НОВА СРБИЈА (поводом чијег излагања се за реч јавила министар проф. др Снежана Богосављевић - Бошковић), Петар Петровић, заменик председника Посланичке групе Јединствена Србија, Мирослав Маринковић, представник Посланичке групе Борис Тадић - СДС, ЗЗС, ЗС, проф. др Душан Милисављевић, представник Посланичке групе Демократска странка, Зоран Антић, представник Посланичке групе Српска напредна странка, Милетић Михајловић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС), Зоран Живковић, Маријан Ристичевић, Иван Карић, Марјана Мараш, Милан Новаковић и Владимир Павићевић, министар проф. др Снежана Богосављевић - Бошковић (после чијег излагања је председник, сагласно члану 27. и члану 87. став 2. Пословника, продужила рад седнице Народне скупштине и после 18,00 часова) и народни посланици Весна Марковић, Милорад Цветановић, др Весна Симић и Милија Милетић, после чега је председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине, закључио заједнички начелни и јединствени претрес 1. и 2. тачке дневног реда. 

Првог дана рада, седница је завршена у 15 часова и 45 минута.
Други дан рада - 4. новембар 2015. године

Седница је почела у 10 часова и пет минута.

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 87 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 95 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

Председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Горан Богдановић, Синиша Максимовић, Весна Марјановић и проф. др Жарко Обрадовић.

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Константин Арсеновић, Верољуб Арсић, Душан Бајатовић, др Бранислав Блажић, Жарко Богатиновић, Ласло Варга, Братимир Васиљевић, Анамарија Вичек, др Дијана Вукомановић, Младен Грујић, Сабина Даздаревић, Срђан Драгојевић, Владимир Ђукановић, проф. др Славица Ђукић - Дејановић, Милан Ђурица, Александра Ђуровић, проф. др Бранко Ђуровић, др Гордана Зорић, Енис Имамовић, Марија Јевђић, Шаип Камбери, Драгомир Карић, Миланка Карић, проф. др Милан Кнежевић, Дејан Ковачевић, Милан Кораћ, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Миодраг Линта, Виолета Лутовац, Марјана Мараш, проф. др Владимир Маринковић, Мирјана Марјановић, Драган Марковић, Јелена Мијатовић, др Милорад Мијатовић, Саша Мирковић, Ненад Митровић, Жарко Мићин, Драгољуб Мићуновић, Милутин Мркоњић, Мујо Муковић, Љиљана Несторовић, Душица Николић, Миодраг Николић, Марија Обрадовић, Мехо Омеровић, др Владимир Орлић, др Александар Пајовић, Биљана Пантић Пиља, Золтан Пек, Владимир Петковић, Зоран Пралица, Катарина Ракић, Бранко Ружић, Борислав Стефановић, Велибор Стојковић, Душица Стојковић, Ђорђе Стојшић, Милорад Стошић, Душан Ступар, Жељко Сушец, Тања Томашевић Дамњановић, др Александра Томић, Новица Тончев, Милена Турк, др Сулејман Угљанин, Риза Халими, Ненад Чанак, Александар Чотрић, Драган Шормаз, Катарина Шушњар, Горан Вукадиновић, Драган Тодоровић, мр Дејан Чапо, Слободан Хомен, Гордана Топић, Горан Младеновић и Иван Јовановић.
Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, обавестила да је позвала да седници присуствују: Мирјана Ивић и Мирољуб Томић, изборни чланови Високог савета судства из реда судија и Весна Јањић, самостални саветник у Одељењу за статусна питања судија Високог савета судства.
Затим је Народна скупштина прешла на заједнички јединствени претрес 3. и 4. тачке дневног реда.

Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 2, а сходно члану 192. став 3. и члану 201. став 2. Пословника Народне скупштине, отворила заједнички јединствени претрес о:
- Предлогу одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију, који је поднео Високи савет судства 15. октобра 2015. године, и
- Предлогу одлуке о избору председника судова, који је поднео Високи савет судства 15. октобра 2015. године. 
Уводно излагање о предлозима одлука поднели су представници предлагача Мирјана Ивић и Мирољуб Томић, изборни чланови Високог савета судства из реда судија.

У заједничком јединственом претресу о предлозима одлука учествовали су народни посланици: Петар Петровић, известилац Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу, Неђо Јовановић, заменик председника Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС), Драган Николић, представник Посланичке групе Српска напредна странка, проф. др Марко Атлагић, др Јанко Веселиновић (коме су реплицирали народни посланици Драган Николић и Неђо Јовановић, након чега је народни посланик Гордана Чомић указала на повреду члана 108. став 1. Пословника, а објашњење је дао председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине, затим је на излагање народног посланика Драгана Николића реплицирао народни посланик Дејан Николић, после чега су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици др Јанко Веселиновић - указао на повреде чл. 27. и 104. Пословника и Маријан Ристичевић - указао на повреду члана 106. а у вези чл. 108. и 109. Пословника, а објашњења је дао председавајући, а на излагање народног посланика Дејана Николића реплицирао је народни посланик Драган Николић), Александар Марковић (коме је реплицирао народни посланик Дејан Николић, после чега је народни посланик Драган Николић реплицирао народном посланику Дејану Николићу), др Весна Симић, Миланка Јевтовић - Вукојичић, Зоран Живковић, Маријан Ристичевић, Владимир Павићевић (након чијег излагања је народни посланик Зоран Бабић указао на повреду члана 107. став 1. Пословника, а затим се за реч јавила представник предлагача Мирјана Ивић), Неђо Јовановић, заменик председника Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС) (након чијег излагања су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Зоран Бабић - указао на повреду члана 107. Пословника, Гордана Чомић - указала на повреду члана 103. Пословника, а објашњење је дао председавајући, Зоран Бабић - указао на повреде чл. 27. и 108. Пословника, а објашњење је дао председавајући, Гордана Чомић - указала на повреду члана 27. Пословника, а објашњење је дао председавајући,  Гордана Чомић - указала на повреде чл. 103. и 107. Пословника, Зоран Бабић - указао на повреду члана 109. Пословника и Гордана Чомић - указала на повреде чл. 27. и 107. Пословника) и Драган Николић, представник Посланичке групе Српска напредна странка, након чијег излагања је председавајући закључио заједнички јединствени претрес о предлозима одлука из тачака 3. и 4. дневног реда.

Затим је Народна скупштина прешла на јединствени претрес    5. тачке дневног реда - ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ САСТАВА СТАЛНИХ ДЕЛЕГАЦИЈА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У МЕЂУНАРОДНИМ ПАРЛАМЕНТАРНИМ ИНСТИТУЦИЈАМА.

Председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине је, сагласно члану 192. став 3. Пословника Народне скупштине, отворио јединствени претрес о Предлогу одлуке. Пошто се нико од народних посланика није јавио за реч, председавајући је закључио јединствени претрес и обавестио да ће Народна скупштина, у Дану за гласање, одлучивати о Предлогу одлуке. 
Другог дана рада, седница је завршена у 12 часова и 40 минута.

Трећи дан рада - 5. новембар 2015. године

Седница је почела у 10 часова и десет минута.

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 87 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 95 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

На основу члана 287. Пословника, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: др Муамер Бачевац, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије - од министра правде, др Благоје Брадић, представник Посланичке групе Борис Тадић - СДС, ЗЗС, ЗС - од председника Владе и министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Милорад Стошић, представник Посланичке групе Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС) - од министра просвете, науке и технолошког развоја, Јована Јовановић, представник Посланичке групе Демократска странка - од председника Владе и министра културе и информисања и Александар Јовичић, представник Посланичке групе Српска напредна странка - од Владе и министра унутрашњих послова.
Председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Горан Богдановић, проф. др Бранко Ђуровић, Синиша Максимовић, Весна Марјановић, др Милорад Мијатовић, проф. др Жарко Обрадовић и Мехо Омеровић.

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Верољуб Арсић, Душан Бајатовић, Олгица Батић, Братимир Васиљевић, Анамарија Вичек, Наташа Вучковић, Срђан Драгојевић, Владимир Ђукановић, проф. др Славица Ђукић – Дејановић, Милан Ђурица, Енис Имамовић, Драгомир Карић, Миланка Карић, проф. др Милан Кнежевић, Елвира Ковач, Милан Кораћ, Мирјана Марјановић, Драган Марковић, Јелена Мијатовић, Милосав Милојевић, Драгољуб Мићуновић, Душица Николић, др Владимир Орлић, Биљана Пантић Пиља, Балинт Пастор, Золтан Пек, Бранко Ружић, др Нинослав Стојадиновић, Душица Стојковић, Жељко Сушец, др Александра Томић, Новица Тончев, др Сулејман Угљанин, Ненад Чанак, Александар Чотрић, Драган Шормаз, проф. др Душан Милисављевић, Слободан Хомен, Гордана Топић и Бранка Јанковић.
Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника, обавестила да је позвала да седници присуствују проф. др Снежана Богосављевић – Бошковић, министар пољопривреде и заштите животне средине и њени сарадници у Министарству.
Затим је Народна скупштина прешла на претрес у појединостима 1. тачке дневног реда - ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О ЈАКИМ АЛКОХОЛНИМ ПИЋИМА.

Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, отворила претрес Предлога закона у појединостима.

Саставни делови Предлога закона постали су амандмани народних посланика: Зорана Живковића и Владимира Павићевића на чл. 9. и 52, Ненада Чанка, Бојана Костреша, Олене Папуга, Наде Лазић, Ђорђа Стојшића и мр Дејана Чапа на чл. 15. и 49, др Милорада Мијатовића, проф. др Бранка Ђуровића, Милене Бићанин, др Ивана Бауера, проф. др Владимира Маринковића, проф. др Весне Бесаровић, др Муамера Бачевца, Меха Омеровића, Бранке Бошњак и Љиљане Несторовић на члан 38, Зорана Живковића на члан 40, Борисава Ковачевића на члан 44. и Владимира Павићевића на члан 48. 

У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик др Јанко Веселиновић, учествовали су подносилац Амандмана, представник предлагача проф. др Снежана Богосављевић - Бошковић, министар пољопривреде и заштите животне средине и народни посланици: Александар Марковић, проф. др Љубиша Стојмировић, Зоран Антић, Невенка Милошевић, проф. др Марко Атлагић, др Јанко Веселиновић, Маријан Ристичевић, Марјана Мараш, Милан Стевановић и Зоран Антић. 

У претресу о Амандману на члан 2. који је поднео народни посланик др Јанко Веселиновић, учествовали су подносилац Амандмана, министар проф. др Снежана Богосављевић - Бошковић (после чијег излагања је народни посланик Маријан Ристичевић указао на повреду чл. 106, 107, 108. и 109. Пословника), Зоран Бабић, Владан Милошевић и Милан Стевановић.

У претресу о Амандману на члан 3. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и мр Дејан Чапо, учествовала је народни посланик Нада Лазић. 

У претресу о Амандману на члан 3. који је поднео народни посланик Борисав Ковачевић, учествовали су подносилац Амандмана и министар проф. др Снежана Богосављевић - Бошковић.

У претресу о Амандману на члан 4. који је поднео народни посланик др Јанко Веселиновић, учествовали су: подносилац Амандмана (после чијег излагања је народни посланик Неђо Јовановић указао на повреде чл. 106. и 107. Пословника, а председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине, је дао објашњење, а затим је народни посланик Зоран Бабић реплицирао народном посланику др Јанку Веселиновићу), министар проф. др Снежана Богосављевић - Бошковић и Маријан Ристичевић.

У претресу о Амандману на члан 4. који су заједни поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Аида Ћоровић, учествовао је народни посланик Дејан Николић.

У претресу о Амандману на члан 6, са исправком, који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорше Стојшић и мр Дејан Чапо, учествовала је народни посланик Нада Лазић. 

У претресу о Амандману на члан 8. који је поднео народни посланик Борисав Ковачевић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић и који је постао саставни део Предлога закона, учествовали су подносиоци Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и мр Дејан Чапо, учествовала је народни посланик Нада Лазић. 

У претресу о Амандману на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Борислав Стефановић, Дејан Николић, Гордана Чомић, Иван Јовановић, Драган Шутановац, Балша Божовић, мр Александра Јерков, Горан Ћирић, Весна Мартиновић, Весна Марјановић, Јована Јовановић, Јован Марковић и Аида Ћоровић, учествовала је народни посланик Јована Јовановић.

У претресу о Амандману на члан 22. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, др Благоје Брадић и Иван Карић, учествовали су народни посланик Мирослав Маринковић, министар проф. др Снежана Богосављевић - Бошковић и народни посланици Миланка Јевтовић - Вукојичић и Мирослав Маринковић.

У претресу о Амандману на назив члана 29. и члан 29. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовао је народни посланик Владимир Павићевић.

У претресу о Амандману на члан 30. који су заједно поднели народни посланици Ненад Чанак, Бојан Костреш, Олена Папуга, Нада Лазић, Ђорђе Стојшић и мр Дејан Чапо, учествовали су народни посланик Нада Лазић и министар проф. др Снежана Богосављевић - Бошковић. 

У претресу о Амандману на члан 36. који су заједно поднели народни посланици Марко Ђуришић, др Нинослав Стојадиновић, Александар Сенић, Биљана Хасановић - Кораћ, Горан Богдановић, Бранка Каравидић, Слободан Хомен, Мирослав Маринковић, др Благоје Брадић и Иван Карић, учествовали су народни посланик Мирослав Маринковић, министар проф. др Снежана Богосављевић - Бошковић и народни посланици: Мирослав Маринковић, Зоран Антић, Мирослав Маринковић и Зоран Антић.

У претресу о Амандману на члан 38. који је поднео народни посланик Борисав Ковачевић, учествовали су подносилац Амандмана и министар проф. др Снежана Богосављевић - Бошковић.

У претресу о Амандману на члан 39. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовао је народни посланик Владимир Павићевић.

У претресу о Амандману на члан 40. који је поднео народни посланик Владимир Павићевић, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик Соња Влаховић.

У претресу о Амандману на члан 40. који је поднео народни посланик Зоран Живковић и који је постао саставни део Предлога закона, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 48. који је поднео народни посланик Владимир Павићевић и који је постао саставни део Предлога закона, учествовали су подносилац Амандмана и народни посланик Зоран Бабић.

У претресу о Амандману на члан 51. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић, учествовао је народни посланик Владимир Павићевић.

У претресу о Амандману на члан 52. који су заједно поднели народни посланици Зоран Живковић и Владимир Павићевић и који је постао саставни део Предлога закона, учествовали су народни посланици: Владимир Павићевић, Зоран Бабић (реплицирао му је народни посланик Владимир Павићевић, а затим су уследиле узајамне реплике народних посланика Зорана Бабића и Владимир Павићевића), Зоран Бабић (реплицирао му је народни посланик Владимир Павићевић, после чега су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Балша Божовић - указао на повреду члана 107. Пословника и Неђо Јовановић - указао на повреду Пословника, не наводећи члан, а председавајући је дао објашњења) и Маријан Ристичевић.

У претресу о Амандману на члан 54. који је поднео народни посланик Драган Јовановић, учествовали су подносилац Амандмана и министар проф. др Снежана Богосављевић - Бошковић (реплицирао јој је народни посланик Драган Јовановић, поводом чије реплике се за реч јавила министар проф. др Снежана Богосављевић - Бошковић), после чега је председавајући закључио претрес Предлога закона у појединостима и обавестио да ће Народна скупштина, у Дану за гласање, одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.

Затим је председавајући одредио паузу до 14,00 часова.

Након паузе седница је настављена у 14 часова и 10 минута.

Применом електронском система за гласање, утврђено је да је у сали присутно 157 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање.

Народа скупштина је, већином гласова, прихватила предлог Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу, да се, по хитном поступку, стави на дневни ред седнице тачка - Предлог одлуке о избору члана Високог савета судства, који је поднео Народној скупштине 3. новембра 2015. године (од 163 присутна народна посланика, 156 је гласало за, један се уздржао, а шест није гласало) и предлог Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу, да се, по хитном поступку, стави на дневни ред седнице тачка - Предлог одлуке о избору члана Државног већа тужилаца, који је поднео Народној скупштине 3. новембра 2015. године (од 163 присутна народна посланика, 156 је гласало за, а седам није гласало).

Затим је Народна скупштина прешла на јединствени претрес   6. тачке дневног реда - ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНА ВИСОКОГ САВЕТА СУДСТВА.

Председник Народне скупштине је, сагласно члану 192. став 3. и члану 201. став 2. Пословника Народне скупштине, отворила јединствени претрес.

Пошто се нико од народних посланика није јавио за реч, председник је закључила јединствени претрес и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу одлуке.

Затим је Народна скупштина прешла на јединствени претрес   7. тачке дневног реда - ПРЕДЛОГА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНА ДРЖАВНОГ ВЕЋА ТУЖИЛАЦА.

Председник Народне скупштине је, сагласно члану 192. став 3. и члану 201. став 2. Пословника Народне скупштине, отворила јединствени претрес о Предлогу одлуке.

С обзиром да се нико од народних посланика није јавио за реч председник је закључила јединствени претрес и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу одлуке. 

Пошто је Народна скупштина завршила расправу о свим тачкама дневног реда седнице, председник је, сагласно члану 87. став 5. Пословника, одредила четвртак, 5. новембар 2015. године, са почетком у 14 часова и 15 минута, као Дан за гласање о тачкама дневног реда Четврте седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2015. године. 

Применом електронског система за гласање, утврђено је да су у сали присутна 153 народна посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање.

Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање.

1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ЈАКИМ АЛКОХОЛНИМ ПИЋИМА
Народна скупштина је, већином гласова (од 162 присутна народна посланика, 155 је гласало за, један против, а шест није гласало), прихватила Предлог закона у начелу.

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: др Јанка Веселиновића на назив Предлога закона (од 162 присутна народна посланика, три су гласала за, а 159 није гласало), на члан 1. (од 163 присутна народна посланика, три су гласала за, а 160 није гласало), на члан 2. (од 163 присутна народна посланика, три су гласала за, један против, а 159 није гласало), на члан 4. (од 161 присутног народног посланика, три су гласала за, а 158 није гласало), на члан 5. (од 163 присутна народна посланика, три су гласала за, један против, а 159 није гласало), на члан 6. (од 163 присутна народна посланика, три су гласала за, а 160 није гласало), на члан 7. (од 162 присутна народна посланика, два су гласала за, а 160 није гласало), на члан 8. (од 162 присутна народна посланика, три су гласала за, а 159 није гласало), на члан 11. (од 161 присутног народног посланика, три су гласала за, а 158 није гласало), на члан 13. (од 159 присутних народних посланика, три су гласала за, а 156 није гласало) и на назив изнад члана 14. и члан 14. (од 159 присутних народних посланика, два су гласала за, а 157 није гласало), Ненада Чанка, Бојана Костреша, Олене Папуга, Наде Лазић, Ђорђа Стојшића и мр Дејана Чапа на члан 3. (од 162 присутна народна посланика, пет је гласало за, а 157 није гласало), на члан 6, са исправком (од 162 присутна народна посланика, пет је гласало за, а 157 није гласало), на члан 9. (од 163 присутна народна посланика, три су гласала за, а 160 није гласало), на члан 30. (од 159 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 155 није гласало), на члан 36. (од 159 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 155 није гласало) и на члан 48. (од 159 присутних народних посланика, два су гласала за, а 157 није гласало), Борисава Ковачевића на члан 3. (од 162 присутна народна посланика, 162 нису гласала), на члан 8. (од 162 присутна народна посланика, три су гласала за, а 159 није гласало), на члан 10. (од 162 присутна народна посланика, четири су гласала за, а 158 није гласало), на члан 19. (од 159 присутних народних посланика, два су гласала за, а 157 није гласало), на члан 22. (од 159 присутних народних посланика, седам је гласало за, а 152 нису гласала), на члан 32. (од 159 присутних народних посланика, 159 није гласало), на члан 38. (од 159 присутних народних посланика, 159 није гласало), на члан 42. (од 159 присутних народних посланика, 159 није гласало) и на члан 48. (од 159 присутних народних посланика, три су гласала за, а 156 није гласало), Борислава Стефановића, Дејана Николића, Гордане Чомић, Ивана Јовановића, Драгана Шутановца, Балше Божовића, мр Александре Јерков, Горана Ћирића, Весне Мартиновић, Весне Марјановић, Јоване Јовановић, Јована Марковића и Аиде Ћоровић на члан 4. (од 163 присутна народна посланика, 163 нису гласала), на члан 6. (од 162 присутна народна посланика, 162 нису гласала), на члан 8. (од 162 присутна народна посланика, 162 нису гласала), на члан 9. (од 162 присутна народна посланика, 162 нису гласала), на члан 10. (од 162 присутна народна посланика, 162 нису гласала), на члан 11. (од 159 присутних народних посланика, 159 није гласало), на члан 20. (од 159 присутних народних посланика, 159 није гласало), на члан 21. (од 159 присутних народних посланика, 159 није гласало), на члан 22. (од 159 присутних народних посланика, 159 није гласало), на члан 23. (од 159 присутних народних посланика, 159 није гласало), на члан 24. (од 159 присутних народних посланика, 159 није гласало), на члан 28. (од 159 присутних народних посланика, 159 није гласало), на члан 30. (од 159 присутних народних посланика, 159 није гласало), на члан 31. (од 159 присутних народних посланика, 159 није гласало), на члан 50. (од 159 присутних народних посланика, 159 није гласало) и на члан 52. (од 159 присутних народних посланика, 159 није гласало), Драгана Јовановића на наслов изнад члана 8. (од 162 присутна народна посланика, 162 нису гласала) и на члан 54. (од 159 присутних народних посланика, два су гласала за, а 157 није гласало), Марка Ђуришића, др Нинослава Стојадиновића, Александра Сенића, Биљане Хасановић - Кораћ, Горана Богдановића, Бранке Каравидић, Слободана Хомена, Мирослава Маринковића, др Благоја Брадића и Ивана Карића на члан 22. (од 159 присутних народних посланика, четири су гласала за, 155 није гласало) и на члан 36. (од 159 присутних народних посланика, четири су гласала за, 155 није гласало), Зорана Живковића и Владимира Павићевића на назив члана 29. и члан 29. (од 159 присутних народних посланика, 159 није гласало), на члан 39. (од 159 присутних народних посланика, 159 није гласало), на члан 51. (од 159 присутних народних посланика, 159 није гласало) и на члан 54. (од 159 присутних народних посланика, два су гласала за, а 157 није гласало), Владимира Павићевића на члан 40. (од 159 присутних народних посланика, 159 није гласало) и Зорана Живковића на члан 48. (од 159 присутних народних посланика, 159 није гласало). 

Народна скупштина је, већином гласова (од 159 присутних народних посланика, 154 су гласала за, један против, а четири нису гласала), усвојила Предлог закона о јаким алкохолним пићима, у целини.

2.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ ПРОТОКОЛА О УПРАВЉАЊУ НАНОСОМ УЗ ОКВИРНИ СПОРАЗУМ О СЛИВУ РЕКЕ САВЕ
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 158 присутних народних посланика, 156 је гласало за, а два нису гласала), усвојила Предлог закона о потврђивању Протокола о управљању наносом уз Оквирни споразум о сливу реке Саве, у целини.

3.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ СУДИЈА КОЈИ СЕ ПРВИ ПУТ БИРАЈУ НА СУДИЈСКУ ФУНКЦИЈУ
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 158 присутних народних посланика, 153 су гласала за, а пет није гласало), усвојила Предлог одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију, у целини.

4.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ПРЕДСЕДНИКА СУДОВА
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 158 присутних народних посланика, 153 су гласала за, а пет није гласало), усвојила Предлог одлуке о избору председника судова, у целини.
5.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ САСТАВА СТАЛНИХ ДЕЛЕГАЦИЈА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У МЕЂУНАРОДНИМ ПАРЛАМЕНТАРНИМ ИНСТИТУЦИЈАМА

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 159 присутних народних посланика, 156 је гласало за, а три нису гласала), усвојила Предлог одлуке о изменама Одлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама, у целини.
6.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНА ВИСОКОГ САВЕТА СУДСТВА 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 159 присутних народних посланика, 154 су гласала за, а пет није гласало), усвојила Предлог одлуке и на тај начин за члана Високог савета судства изабрала др Милана Шкулића, редовног професора Правног факултета Универзитета у Београду.

7.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНА ДРЖАВНОГ ВЕЋА ТУЖИЛАЦА
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 159 присутних народних посланика, 154 су гласала за, а пет није гласало), за члана Државног већа тужилаца из реда професора правног факултета изабрала др Зорана Стојановића, редовног професора Правног факултета Универзитета у Београду.

Пошто је Народна скупштина обавила разматрање свих тачака дневног реда седнице и одлучивање о њима, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине, закључила Четврту седницу Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2015. години.

Седница је закључена у 14 часова и 40 минута.
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