Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

      НАРОДНА СКУПШТИНА

      01 Број 06-2/292-13

      18. јул 2013. године

      Б е о г р а д 

З А П И С Н И К

ПЕТЕ ПОСЕБНЕ СЕДНИЦЕ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ 

РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2013. ГОДИНИ, ОДРЖАНЕ  

18. ЈУЛА 2013. ГОДИНЕ

Седница је почела у 10 часова и 20 минута.

Седници је председаваo др Небојша Стефановић, председник Народне скупштине Републике Србије. 


Председник Народне скупштине је обавестио да је Посебну седницу сазвао да би се Народној скупштини обратио комесар Европске комисије за проширење и суседску политику Штефан Филе и да седници Народне скупштине присуствују и Венсан Дежер, шеф делегације Европске уније у Републици Србији, Јана Лолић Синделкова, заменик шефа кабинета комесара Европске комисије за проширење и суседску политику, Миријам Феран, шеф Одељења за Србију, Генерални директорат за проширење, Марта Гарсија Фидалго, Одељење за Србију, Генерални директорат за проширење, Лука Бјанкони, шеф Одељења за политичка питања, Делегација Европске уније у Републици Србији, Санда Бабић, саветник за политичка питања, Дубравка Савић, руководилац пројеката у Информативном центру Европске уније, Анка Падурару, портпарол комесара Европске комисије за проширење и суседску политику, као и представници дипломатског кора и Одељења за европске интеграције Народне скупштине.

Након што је, у име народних посланика и у своје име, поздравио присутне госте, председник Народне скупштине је замолио Штефана Филеа, комесара Европске комисије за проширење и суседску политику, да се обрати Народној скупштини.

По завршеном обраћању, председник Народне скупштине је закључио Пету посебну седницу Народне скупштине Републике Србије у 2013. години.
Седница је закључена у 10 часова и 40 минута.

Г Е Н Е Р А Л Н И  С Е К Р Е Т А Р

   

П Р Е Д С Е Д Н И К

Јана Љубичић



др Небојша Стефановић

