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Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/164-14
3. јул 2014. године

Б е о г р а д 
З А П И С Н И К

СЕДНИЦЕ ПЕТОГ ВАНРЕДНОГ ЗАСЕДАЊА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2014. ГОДИНИ, ОДРЖАНЕ 1, 2. и 3. ЈУЛА 2014. ГОДИНЕ
Седница је почела у 14 часова и пет минута. 

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 127 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 148 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 
На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Енис Имамовић, представник Посланичке групе СДА САНЏАКА - ПДД - од министра правде и министра унутрашњих послова, Злата Ђерић, представник Посланичке групе НОВА СРБИЈА - од министра просвете, науке и технолошког развоја, гувернера Народне банке Србије, министра финансија и министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања,  Ђорђе Стојшић, представник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине  - од министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и министра финансија, Љиљана Косорић, представник Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије - од начелника Сектора за ванредне ситуације Министарства унутрашњих послова, проф. др Јанко Веселиновић, заменик председника Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ - Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије - од министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и председника Владе, Неђо Јовановић - представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС) - од министра рударства и енергетике, в.д. директора "Електропривреде Србије", министра привреде и министра просвете, науке и технолошког развоја, Невенка Милошевић, представник Посланичке групе Српска напредна странка - од министра пољопривреде и заштите животне средине, министра трговине, туризма и телекомуникација и министра правде и Борислав Стефановић, представник Посланичке групе Демократска странка - од министра унутрашњих послова, министра правде, министра државне управе и локалне самоуправе, министра рударства и енергетике, министра привреде и председника Владе.
Председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Владимир Павићевић, Мехо Омеровић, Риза Халими, Шаип Камбери, Олена Папуга, др Дијана Вукомановић и Стефана Миладиновић. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Ирена Алексић, Мирјана Андрић, Душан Бајатовић, Вања Вукић, Драган Ђилас, Марко Ђуришић, Бојан Зирић, Александар Југовић, Драгомир Карић, Иван Карић, Миланка Карић, проф. др Милан Кнежевић, Бојан Костреш, Снежана Маловић, Драган Марковић, Јован Марковић, Весна Мартиновић, др Предраг Мијатовић, Саша Мирковић, Милутин Мркоњић, Миљана Николић, Ненад Николић, Биљана Пантић Пиља, Милан Стевановић, Жељко Сушец, Аида Ћоровић, Милорад Цветановић, Ненад Чанак, Момо Чолаковић, Гордана Чомић, Сузана Шарац, мр Александра Јерков, Мирјана Драгаш и Слободан Хомен. 
Председник је, сагласно члану 86. став 2. Пословника Народне скупштине, обавестила да је ову седницу сазвала у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника Народне скупштине, због потребе да Народна скупштина што пре размотри предлоге аката из дневног реда који је одређен у Захтеву 206 народних посланика за одржавање ванредног заседања.
Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестила да је, поред представника предлагача Лазара Крстића, министра финансија, позвала да седници присуствују и Никола Ћорсовић, државни секретар у Министарству финансија, Бранко Дрчелић, директор Управе за јавни дуг, Ирина Стевановић-Гавровић, помоћник министра финансија, мр Дејан Дабетић, виши саветник у Министарству финансија, Марјан Блешић, самостални саветник у Министарству финансија и Драгана Дејановић, саветник у Управи за јавни дуг.
Председник је подсетила да је Пето ванредно заседање Народне скупштине Републике Србије у 2014. години сазвано на Захтев 206 народних посланика, сагласно члану 106. став 3. Устава Републике Србије, члану 48. став 3. Закона о Народној скупштини и члану 249. Пословника Народне скупштине, са одређеним дневним редом садржаним у том Захтеву.
Тако одређени дневни ред је следећи:
1.
Предлог закона о изменама и допунама Закона о пореском поступку и пореској администрацији, који је поднела Влада (број 43-2141/14 од 27. јуна 2014. године)
2.
Предлог закона о потврђивању Уговора о изменама и допунама Финансијског уговора (Унапређење објеката правосудних органа) између Републике Србије и Европске инвестиционе банке, који је поднела Влада (број 400-2142/14 од   27. јуна 2014. године)

3.
Предлог закона о потврђивању Уговора између Владе Републике Србије и Владе Републике Јерменије о избегавању двоструког опорезивања у односу на порезе на доходак и на имовину, који је поднела Влада (број 43-2056/14 од     19. јуна 2014. године)

4.
Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Уједињених Арапских Емирата о укидању виза за носиоце дипломатских и службених/специјалних пасоша, који је поднела Влада (број 27-2153/14 од 27. јуна 2014. године)

5.
Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Италије о сарадњи у области одбране, који је поднела Влада (број 8-2154/14 од 27. јуна 2014. године)

6.
Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Пољске о сарадњи у области одбране, који је поднела Влада (број 8-1895/14 од 6. јуна 2014. године)

7.
Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Руске Федерације о војној сарадњи, који је поднела Влада (број 8-2033/14 од 18. јуна 2014. године)

8.
Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Молдавије о сарадњи у области одбране, који је поднела Влада (број 8-2034/14 од 18. јуна 2014. године)

9.
Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Азербејџан о сарадњи у области одбране, који је поднела Влада (број 8-2060/14 од 20. јуна 2014. године) 

10.
Предлог закона о потврђивању Меморандума о разумевању између Владе Републике Србије и Уједињених нација, који обезбеђује ресурсе прелазним снагама Уједињених нација у Либану (UNIFIL), који је поднела Влада (број 011-2063/14 од 20. јуна 2014. године) 

11.
Предлог одлуке о избору чланова Комисије за контролу извршења кривичних санкција, који је поднео Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу Народне скупштине (број 02-2020/14 од 17. јуна 2014. године)

12.
Предлог одлуке о престанку функције јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Лесковцу, који је поднео Одбор за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу (број 118-1449/14 од 13. маја 2014. године)
13.
Предлог одлуке о допуни Одлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама, који је поднела Маја Гојковић, председник Народне скупштине (број 02-2162/14 од     29. јуна 2014. године) (Делегација у Парламентарној скупштини Процеса сарадње у југоисточној Европи)
14.
Предлог одлуке о допуни Одлуке о именовању шефова сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама, који је поднела Маја Гојковић, председник Народне скупштине (број 02-2163/14 од     29. јуна 2014. године) (Делегација у Парламентарној скупштини Процеса сарадње у југоисточној Европи).
Народна скупштина је, већином гласова (од 187 присутних народних посланика, 139 је гласало за, један против, један се уздржао, а 46 није гласало), прихватила предлог народног посланика Александра Југовића да се обави: 
1.
заједнички начелни и јединствени претрес о:

-
Предлогу закона о изменама и допунама Закона о пореском поступку и пореској администрацији,  
-
Предлогу закона о потврђивању Уговора о изменама и допунама Финансијског уговора (Унапређење објеката правосудних органа) између Републике Србије и Европске инвестиционе банке и  

-
Предлогу закона о потврђивању Уговора између Владе Републике Србије и Владе Републике Јерменије о избегавању двоструког опорезивања у односу на порезе на доходак и на имовину. 

 2.
заједнички јединствени претрес o: 

-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Уједињених Арапских Емирата о укидању виза за носиоце дипломатских и службених/специјалних пасоша,  

-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Италије о сарадњи у области одбране,  

-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Пољске о сарадњи у области одбране,  

-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Руске Федерације о војној сарадњи,  

-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Молдавије о сарадњи у области одбране,
-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Азербејџан о сарадњи у области одбране и  

-
Предлогу закона о потврђивању Меморандума о разумевању између Владе Републике Србије и Уједињених нација, који обезбеђује ресурсе прелазним снагама Уједињених нација у Либану (UNIFIL).

3.
заједнички јединствени претрес o: 

-
Предлогу одлуке о избору чланова Комисије за контролу извршења кривичних санкција,    

-
Предлогу одлуке о престанку функције јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Лесковцу,  

-
Предлогу одлуке о допуни Одлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама и  

-
Предлогу одлуке о допуни Одлуке о именовању шефова сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама.
Затим је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду, односно на заједнички начелни и јединствени претрес о предлозима закона из тач. 1, 2. и 3. дневног реда.
Сагласно члану 157. став 2. и члану 170. став 1. Пословника Народне скупштине, председник Народне скупштине је отворила заједнички начелни и јединствени претрес о:
- Предлогу закона о изменама и допунама Закона о пореском поступку и пореској администрацији,
- Предлогу закона о потврђивању Уговора о изменама и допунама Финансијског уговора (Унапређење објеката правосудних органа) између Републике Србије и Европске инвестиционе банке и
- Предлогу закона о потврђивању Уговора између Владе Републике Србије и Владе Републике Јерменије о избегавању двоструког опорезивања у односу на порезе на доходак и на имовину. 
Уводно излагање поднео је представник предлагача Лазар Крстић, министар финансија.

У заједничком начелном и јединственом претресу учествовали су народни посланици: Золтан Пек, представник Посланичке групе САВЕЗ ВОЈВОЂАНСКИХ МАЂАРА, Ђорђе Стојшић, представник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине, Драган Јовановић, представник Посланичке групе НОВА СРБИЈА, Војислав Вујић, представник Посланичке групе Јединствена Србија, проф. др Владимир Маринковић, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Борислав Стефановић, представник Посланичке групе Демократска странка, министар Лазар Крстић (народни посланик Владимир Ђукановић указао je на повреду члана 107. Пословника, а народни посланици Зоран Бабић и Александар Јовичић реплицирали су народном посланику Бориславу Стефановићу) и Верољуб Арсић, представник Посланичке групе Српска напредна странка.

Затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Борислав Стефановић, за реплику министру Лазару Крстићу, Зоран Бабић, за реплику Бориславу Стефановићу, који му је затим реплицирао, Александар Јовичић за реплику Бориславу Стефановићу, Владимир Ђукановић - указао на повреду члана 107. Пословника, Зоран Бабић - указао на повреду члана 108. Пословника, Александар Марковић - указао на повреду члана 109. Пословника и Борислав Стефановић - указао на повреду чл. 106. и 107. Пословника.

У наставку заједничког начелног и јединственог претреса учествовали су народни посланици: Александар Сенић, представник Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ – Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије, министар Лазар Крстић, Сузана Спасојевић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС) и Зоран Живковић.

Првог дана рада седница је завршена у 17 часова и 45 минута.

Други дан рада - 2. јул 2014. године

Седница је почела у 10 часова и пет минута. 

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствују 93 народна посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 124 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 
Председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Владимир Павићевић, Мехо Омеровић, др Дијана Вукомановић и Стефана Миладиновић. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Ирена Алексић, Мирјана Андрић, Душан Бајатовић, Вања Вукић, др Слободан Гвозденовић, Младен Грујић, Драган Ђилас, Милинко Живковић, Миљана Зиндовић, Бојан Зирић, Енис Имамовић, Марија Јевђић, Драгомир Карић, Миланка Карић, Дејан Ковачевић, Радмило Костић, Милан Кркобабић, Срђан Кружевић, Миодраг Линта, Александра Малетић, Снежана Маловић, Весна Марјановић, Драган Марковић, Јован Марковић, др Предраг Мијатовић, Саша Мирковић, Ненад Митровић, Драгољуб Мићуновић, Љиљана Несторовић, Миљана Николић, Јасмина Обрадовић,  Душан Петровић, Зоран Пралица, Милан Стевановић, Ђорђе Стојшић, др Александра Томић, др Сулејман Угљанин, Милорад Цветановић, Ненад Чанак, Гордана Чомић, Сузана Шарац и Слободан Хомен. 

Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестила да је, поред представника предлагача Лазара Крстића, министра финансија, позвала да седници присуствују и Никола Ћорсовић, државни секретар у Министарству финансија, Бранко Дрчелић, директор Управе за јавни дуг, Ирина Стевановић-Гавровић, помоћник министра финансија, мр Дејан Дабетић, виши саветник у Министарству финансија, Марјан Блешић, самостални саветник у Министарству финансија и Драгана Дејановић, саветник у Управи за јавни дуг.

Затим је Народна скупштина наставила заједнички начелни и јединствени претрес о предлозима закона из тач. 1, 2. и 3. дневног реда.

У наставку заједничког начелног и јединственог претреса учествовали су народни посланици: Новица Тончев, Маријан Ристичевић, Бранка Каравидић, Милисав Петронијевић, Горан Ћирић, министар Лазар Крстић, Александар Марковић, мр Дејан Раденковић, Наташа Вучковић, министар Лазар Крстић, Никола Јоловић, Владимир Ђукановић, Балша Божовић, министар Лазар Крстић (реплицирао му је народни посланик Владимир Ђукановић, након чега се за реч јавио министар Лазар Крстић), Александар Јовичић, Миланка Јевтовић Вукојичић, проф. др Марко Атлагић, Драган Николић, Бобан Бирманчевић, др Љубица Мрдаковић Тодоровић и Дубравка Филиповски, након чега је председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине, закључио заједнички начелни и јединствени претрес о предлозима закона из тачака 1, 2. и 3. дневног реда и одредио паузу до 14,00 часова.
После паузе, седница је настављена у 14,00 часова заједничким јединственим претресом о предлозима закона из тач. 4, 5, 6, 7, 8, 9. и 10. дневног реда.  
Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестила да је, поред представника предлагача Ивице Дачића, првог потпредседника Владе и министра спољних послова и Братислава Гашића, министра одбране, позвала да седници присуствују и Зоран Ђорђевић, државни секретар у Министарству одбране, Драган Момчиловић, помоћник министра спољних послова, пуковник Милован Коњиковац, који заступа начелника Управе за међународну војну сарадњу у Министарству одбране и Ненад Маричић, саветник у Министарству спољних послова.

Након тога, председник је, сагласно члану 170. став 1, а сходно члану 157. став 2. Пословника Народне скупштине, отворила заједнички јединствени претрес o:
-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Уједињених Арапских Емирата о укидању виза за носиоце дипломатских и службених/специјалних пасоша,  
-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Италије о сарадњи у области одбране,  

-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Пољске о сарадњи у области одбране,  

-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Руске Федерације о војној сарадњи,  

-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Молдавије о сарадњи у области одбране,
-
Предлогу закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Азербејџан о сарадњи у области одбране и  

-
Предлогу закона о потврђивању Меморандума о разумевању између Владе Републике Србије и Уједињених нација, који обезбеђује ресурсе прелазним снагама Уједињених нација у Либану (UNIFIL).

Уводно излагање о предлозима закона поднео је представник предлагача Братислав Гашић, министар одбране. 

У заједничком јединственом претресу учествовали су народни посланици: Александар Чотрић, представник Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије, мр Ђорђе Косанић, представник Посланичке групе Јединствена Србија, Горан Богдановић, представник Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ - Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије и Драган Шутановац, представник Посланичке групе Демократска странка, као и министар Братислав Гашић.
Затим је председник, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, обавестила да ће Народна скупштина радити и после 18,00 часова, због потребе да се што пре размотре предлози аката из дневног реда ове седнице.

Након тога, у заједничком јединственом претресу учествовали су народни посланици: Драган Шутановац (реплицирао је министру Братиславу Гашићу, поводом чега се за реч јавио министар Братислав Гашић), Марија Обрадовић, представник Посланичке групе Српска напредна странка, Милетић Михајловић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије (СПС), Мирко Чикириз, Вера Пауновић, Нинослав Гирић, Милена Турк, Драган Тодоровић и Зоран Живковић, као и министар Братислав Гашић, након чијег излагања је председник закључила заједнички јединствени претрес о предлозима закона из тач. 4, 5, 6, 7, 8, 9. и 10. дневног реда.
Затим је Народна скупштина прешла на заједнички јединствени претрес о предлозима одлука из тач. 11, 12, 13. и 14. дневног реда.
Председник је, сагласно члану 192. став 3, а сходно члану 157. став 2. Пословника Народне скупштине, отворила заједнички јединствени претрес o:
- Предлогу одлуке о избору чланова Комисије за контролу извршења кривичних санкција,    

-
Предлогу одлуке о престанку функције јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Лесковцу,  

-
Предлогу одлуке о допуни Одлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама и  

-
Предлогу одлуке о допуни Одлуке о именовању шефова сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама.
С обзиром да се нико од народних посланика није јавио за реч, председник је закључила заједнички јединствени претрес о предлозима одлука из тач. 11, 12, 13. и 14. дневног реда.
Другог дана рада, седница је завршена у 15 часова и 50 минута.

Трећи дан рада - 3. јул 2014. године

Седница је почела у 12 часова и 35 минута. 

Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 100 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 103 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 
На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Александар Чотрић, представник Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије - од министра државне управе и локалне самоуправе, Иван Карић, представник Посланичке групе БОРИС ТАДИЋ - Нова демократска странка, Заједно за Србију, Зелени Србије - од председника Владе, мр Александра Јерков, представник Посланичке групе Демократска странка - од председника Народне скупштине и председника Владе и Владица Димитров, представник Посланичке групе Српска напредна странка - од министра унутрашњих послова, министра правде и министра државне управе и локалне самоуправе.
Председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Владимир Павићевић, Мехо Омеровић, Стефана Миладиновић, Неђо Јовановић и Олгица Батић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Мирјана Андрић, проф. др Марко Атлагић, Душан Бајатовић, Балша Божовић, Вања Вукић, Драган Ђилас, Зоран Живковић, Бојан Зирић, Шаип Камбери, Драгомир Карић, Миланка Карић, Борисав Ковачевић, Радмило Костић, Снежана Маловић, проф. др Владимир Маринковић, Весна Марјановић, Јован Марковић, др Предраг Мијатовић, Саша Мирковић, Милутин Мркоњић, Миљана Николић, Миодраг Николић, Катарина Ракић, Бранко Ружић, Милан Стевановић, Ђорђе Стојшић, др Александра Томић, Новица Тончев, Милорад Цветановић, Ненад Чанак, Сузана Шарац и Слободан Хомен. 

Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестила да је, поред представника предлагача Лазара Крстића, министра финансија, позвала да седници присуствују и Никола Ћорсовић, државни секретар у Министарству финансија, Бранко Дрчелић, директор Управе за јавни дуг, Ирина Стевановић-Гавровић, помоћник министра финансија, мр Дејан Дабетић, виши саветник у  Министарству финансија, Марјан Блешић, самостални саветник у Министарству финансија и Драгана Дејановић, саветник у Управи за јавни дуг.

Затим је Народна скупштина наставила рад и прешла на претрес у појединостима 1. тачке дневног реда - ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ПОРЕСКОМ ПОСТУПКУ И ПОРЕСКОЈ АДМИНИСТРАЦИЈИ
 Пошто је Народна скупштина обавила начелни претрес, председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, отворила претрес Предлога закона у појединостима.

У претресу о Амандману на члан 3. који је поднео народни посланик Драган Јовановић, учествововао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Александар Сенић, проф. др Јанко Веселиновић, Биљана Хасановић – Кораћ и Бранка Каравидић, учествовала је народни посланик Биљана Хасановић - Кораћ. 

У претресу о Амандману на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Горан Ћирић, Борислав Стефановић и Драган Шутановац, учествовали су народни посланици Борислав Стефановић, Александар Марковић, Драган Шутановац и представник предлагача Лазар Крстић, министар финансија.

У претресу о Амандману на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Александар Сенић, проф. др Јанко Веселиновић, Биљана Хасановић - Кораћ и Бранка Каравидић, учествовали  су народни посланици: Биљана Хасановић - Кораћ, проф. др Јанко Веселиновић и Александар Марковић.

У претресу о Амандману на члан 14. који су, у истоветном тексту, заједно поднели народни посланици Горан Ћирић, Борислав Стефановић и Драган Шутановац и народни посланик Ђорђе Стојшић, учествовали су народни посланик Борислав Стефановић и министар Лазар Крстић.

У претресу о Амандману на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Александар Сенић, проф. др Јанко Веселиновић, Биљана Хасановић - Кораћ и Бранка Каравидић, учествовали  су народни посланици: Биљана Хасановић - Кораћ, министар Лазар Крстић, Маријан Ристичевић, Александар Сенић, проф. др Јанко Веселиновић, мр Дејан Раденковић, Мирко Чикириз и Драган Шутановац.

У претресу о Амандману на члан 18. који су заједно поднели народни посланици Александар Сенић, проф. др Јанко Веселиновић, Биљана Хасановић - Кораћ и Бранка Каравидић, учествовала је народни посланик Биљана Хасановић - Кораћ. 

У претресу о Амандману на члан 21. који је поднео народни посланик Мирко Чикириз, учествововао је подносилац Амандмана, народни посланици Соња Влаховић и Драган Јовановић и министар Лазар Крстић.

У претресу о Амандману на члан 21. који су заједно поднели народни посланици Александар Сенић, проф. др Јанко Веселиновић, Биљана Хасановић - Кораћ и Бранка Каравидић, учествовала је народни посланик Биљана Хасановић - Кораћ. 

У претресу о Амандману на члан 37. који су заједно поднели народни посланици Александар Сенић, проф. др Јанко Веселиновић, Биљана Хасановић - Кораћ и Бранка Каравидић, учествовали су народни посланици Биљана Хасановић - Кораћ, проф. др Јанко Веселиновић, министар Лазар Крстић и Владимир Ђукановић.

У претресу о Амандману на члан 40. који су заједно поднели народни посланици Александар Сенић, проф. др Јанко Веселиновић, Биљана Хасановић – Кораћ и Бранка Каравидић, учествовали су народни посланик Биљана Хасановић - Кораћ, министар Лазар Крстић и народни посланик Владимир Ђукановић.

У претресу о Амандману на члан 42. који су заједно поднели народни посланици Александар Сенић, проф. др Јанко Веселиновић, Биљана Хасановић - Кораћ и Бранка Каравидић, учествовала је народни посланик Биљана Хасановић – Кораћ. 

У претресу о Амандману на члан 65. који су заједно поднели народни посланици Горан Ћирић, Борислав Стефановић и Драган Шутановац, учествовали су народни посланици Драган Шутановац, Биљана Хасановић - Кораћ, Владимир Ђукановић, министар Лазар Крстић и проф. др Јанко Веселиновић, након чега је Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине, закључио претрес Предлога закона у појединостима и обавестио да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.
Пошто је Народна скупштина завршила расправу о тачкама дневног реда седнице, председавајући Игор Бечић, потпредседник Народне скупштине је, сагласно члану 87. став 5. Пословника Народне скупштине, одредио 3. јул 2014. године, са почетком у 16 часова, као Дан за гласање о тачкама дневног реда седнице Петог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години.

У 16 часова и пет минута, применом електронског система за гласање, утврђено је да су у сали присутна 154 народна посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање. Сагласно члану 88. став 5. Пословника, Народна скупштина је прешла на одлучивање о тачкама дневног реда седнице. 
1.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ПОРЕСКОМ ПОСТУПКУ И ПОРЕСКОЈ АДМИНИСТРАЦИЈИ
Народна скупштина је, већином гласова (од 176 присутних народних посланика, 163 су гласала за, седам против, уздржаних није било, а шест није гласало), прихватила Предлог закона у начелу.

Саставни део предлога закона постали су амандмани народних посланика Александра Сенића, проф. др Јанка Веселиновића, Биљане Хасановић - Кораћ и Бранке Каравидић, које су заједно поднели на чланове 4, 22. и 47, као и Амандман који су заједно поднеле народни посланици Дубравка Филиповски и Злата Ђерић на члан 25. Предлога закона.
Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Драгана Јовановића на члан 3. (од 179 присутних народних посланика, девет је гласало за, против и уздржаних није било, а 170 није гласало) и на члан 21. (од 183 присутна народна посланика, четири су гласала за, против и уздржаних није било, а 179 није гласало), Ђорђа Стојшића на члан 9. (од 179 присутних народних посланика, девет је гласало за, против и уздржаних није било, а 170 није гласало), заједно Горана Ћирића, Борислава Стефановића и Драгана Шутановца на члан 9. (од 180 присутних народних посланика, четири су гласала за, против и уздржаних није било, а 176 није гласало), на члан 44. (од 183 присутна народна посланика, седам је гласало за, против и уздржаних није било, а 176 није гласало), на члан 59. (од 183 присутна народна посланика, два су гласала за, против и уздржаних није било, а 181 није гласао), на члан 65. (од 183 присутна народна посланика, четири су гласала за, против и уздржаних није било, а 179 није гласало), на члан 66. (од 184 присутна народна посланика, четири су гласала за, против и уздржаних није било, а 180 није гласало), на члан 67. (од 184 присутна народна посланика, два су гласала за, против и уздржаних није било, а 182 нису гласала), на члан 68. (од 184 присутна народна посланика, пет је гласало за, против и уздржаних није било, а 179 није гласало), на члан 69. (од 185 присутних народних посланика, три су гласала за, против и уздржаних није било, а 182 нису гласала) и на члан 70. (од 185 присутних народних посланика, два су гласала за, против и уздржаних није било, а 183 нису гласала), заједно Александра Сенића, проф. др Јанка Веселиновића, Биљане Хасановић - Кораћ и Бранке Каравидић на члан 9. (од 180 присутних народних посланика, 12 је гласало за, против и уздржаних није било, а 168 није гласало), на члан 14. (од 183 присутна народна посланика, 13 је гласало за, против и уздржаних није било, а 170 није гласало), на члан 18. (од 183 присутна народна посланика, десет је гласало за, против и уздржаних није било, а 173 нису гласала), на члан 21. (од 183 присутна народна посланика, 14 је гласало за, против и уздржаних није било, а 169 није гласало), на члан 37. (од 183 присутна народна посланика, девет је гласало за, против и уздржаних није било, а 174 нису гласала),  на члан 40. (од 183 присутна народна посланика, девет је гласало за, против и уздржаних није било, а 174 нису гласала) и на члан 42. (од 183 присутна народна посланика, девет је гласало за, против и уздржаних није било, а 174 нису гласала), Сузане Спасојевић на члан 12. (од 180 присутних народних посланика, три су гласала за, против и уздржаних није било, а 177 није гласало) и на члан 14. (од 183 присутна народна посланика, пет је гласало за, против и уздржаних није било, а 178 није гласало), у истоветном тексту, заједно Горана Ћирића, Борислава Стефановића и Драгана Шутановца и народног посланика Ђорђа Стојшића на члан 13. (од 181 присутног народног посланика, 12 је гласало за, против и уздржаних није било, а 169 није гласало), на члан 14. (од 182 присутна народна посланика, 13 је гласало за, против и уздржаних није било, а 169 није гласало) и на члан 39. (од 183 присутна народна посланика, девет је гласало за, против и уздржаних није било, а 174 нису гласала), Мирка Чикириза на члан 21. (од 183 присутна народна посланика, пет је гласало за, против и уздржаних није било, а 178 није гласало) и заједно Дубравке Филиповски и Злате Ђерић на члан 24. (од 183 присутна народна посланика, осам је гласало за, против и уздржаних није било, а 175 није гласало).
Народна скупштина је, већином гласова (од 185 присутних народних посланика, 170 је гласало за, 12 против, уздржаних није било, а три нису гласала), посебно одлучила да постоје нарочито оправдани разлози за ступање закона на снагу у року краћем од осам дана од дана његовог објављивања.
Народна скупштина је, већином гласова (од 186 присутних народних посланика, 170 је гласало за, 12 против, уздржаних није било, а четири нису гласала), усвојила Предлог закона о изменама и допунама Закона о пореском поступку и пореској администрацији, у целини.
2.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ УГОВОРА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ФИНАНСИЈСКОГ УГОВОРА (УНАПРЕЂЕЊЕ ОБЈЕКАТА ПРАВОСУДНИХ ОРГАНА) ИЗМЕЂУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ЕВРОПСКЕ ИНВЕСТИЦИОНЕ БАНКЕ 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 185 присутних народних посланика, 178 је гласало за, а седам није гласало), усвојила Предлог закона о потврђивању Уговора о изменама и допунама Финансијског уговора (Унапређење објеката правосудних органа) између Републике Србије и Европске инвестиционе банке, у целини.

3.
тачка дневног реда -
ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ УГОВОРА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ ЈЕРМЕНИЈЕ О ИЗБЕГАВАЊУ ДВОСТРУКОГ ОПОРЕЗИВАЊА У ОДНОСУ НА ПОРЕЗЕ НА ДОХОДАК И НА ИМОВИНУ  

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 185 присутних народних посланика, 181 је гласао за, а четири нису гласала), усвојила Предлог закона о потврђивању Уговора између Владе Републике Србије и Владе Републике Јерменије о избегавању двоструког опорезивања у односу на порезе на доходак и на имовину, у целини.

4.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ УЈЕДИЊЕНИХ АРАПСКИХ ЕМИРАТА О УКИДАЊУ ВИЗА ЗА НОСИОЦЕ ДИПЛОМАТСКИХ И СЛУЖБЕНИХ/СПЕЦИЈАЛНИХ ПАСОША 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 185 присутних народних посланика, 183 су гласала за, а два нису гласала), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Уједињених Арапских Емирата о укидању виза за носиоце дипломатских и службених/специјалних пасоша, у целини.

5.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ ИТАЛИЈЕ О САРАДЊИ У ОБЛАСТИ ОДБРАНЕ 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 185 присутних народних посланика, 185 је гласало за), усвојила Предлог закона о потврђивању споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Италије о сарадњи у области одбране, у целини.

6.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ ПОЉСКЕ О САРАДЊИ У ОБЛАСТИ ОДБРАНЕ 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 184 присутна народна посланика, 183 су гласала за, а један није гласао), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Пољске о сарадњи у области одбране, у целини.

7.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ РУСКЕ ФЕДЕРАЦИЈЕ О ВОЈНОЈ САРАДЊИ 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 184 присутна народна посланика, 176 је гласало за, а осам није гласало), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Руске Федерације о војној сарадњи, у целини.

8.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ МОЛДАВИЈЕ О САРАДЊИ У ОБЛАСТИ ОДБРАНЕ 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 184 присутна народна посланика, 176 је гласала за, а осам није гласало), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Молдавије о сарадњи у области одбране, у целини.

9.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ СПОРАЗУМА ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ АЗЕРБЕЈЏАН О САРАДЊИ У ОБЛАСТИ ОДБРАНЕ 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 185 присутних народних посланика, 173 су гласала за, а 12 није гласало), усвојила Предлог закона о потврђивању Споразума између Владе Републике Србије и Владе Републике Азербејџан о сарадњи у области одбране, у целини.

10.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПОТВРЂИВАЊУ МЕМОРАНДУМА О РАЗУМЕВАЊУ ИЗМЕЂУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И УЈЕДИЊЕНИХ НАЦИЈА, КОЈИ ОБЕЗБЕЂУЈЕ РЕСУРСЕ ПРЕЛАЗНИМ СНАГАМА УЈЕДИЊЕНИХ НАЦИЈА У ЛИБАНУ (UNIFIL) 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 185 присутних народних посланика, 181 је гласао за, а четири нису гласала), усвојила Предлог закона о потврђивању Меморандума о разумевању између Владе Републике Србије и Уједињених Нација, који обезбеђује ресурсе прелазним снагама Уједињених Нација у Либану (UNIFIL), у целини.

11.
тачка дневног реда -
ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА КОМИСИЈЕ ЗА КОНТРОЛУ ИЗВРШЕЊА КРИВИЧНИХ САНКЦИЈА 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 185 присутних народних посланика, 170 је гласало за, а 15 није гласало), усвојила Предлог одлуке о избору чланова Комисије за контролу извршења кривичних санкција, у целини.
12.
тачка дневног реда -
 ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ПРЕСТАНКУ ФУНКЦИЈЕ ЈАВНОГ ТУЖИОЦА У ОСНОВНОМ ЈАВНОМ ТУЖИЛАШТВУ У ЛЕСКОВЦУ 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 185 присутних народних посланика, 177 је гласало за, а осам није гласало), усвојила Предлог одлуке о престанку функције јавног тужиоца у Основном јавном тужилаштву у Лесковцу, у целини.
13.
тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ДОПУНИ ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ САСТАВА СТАЛНИХ ДЕЛЕГАЦИЈА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У МЕЂУНАРОДНИМ ПАРЛАМЕНТАРНИМ ИНСТИТУЦИЈАМА 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 185 присутних народних посланика, 181 је гласао за, а четири нису гласала), усвојила Предлог одлуке о допуни Одлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама, у целини.
14. тачка дневног реда -
ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ДОПУНИ ОДЛУКЕ О ИМЕНОВАЊУ ШЕФОВА СТАЛНИХ ДЕЛЕГАЦИЈА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У МЕЂУНАРОДНИМ ПАРЛАМЕНТАРНИМ ИНСТИТУЦИЈАМА 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 186 присутних народних посланика, 184 су гласала за, а два нису гласала), усвојила Предлог одлуке о допуни Одлуке о именовању шефова сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама, у целини.
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање свих тачака дневног реда ове седнице и одлучивање о њима, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника Народне скупштине, закључила седницу Петог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2014. години.

Седница је закључена у 16 часова и 40 минута. 
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