PAGE  
19

Р Е П У Б Л И К А С Р Б И Ј А

   НАРОДНА СКУПШТИНА

   01 Број 06-2/284-13

   25. јул 2013. године

   Б е о г р а д 
З А П И С Н И К

СЕДНИЦЕ ДЕВЕТОГ ВАНРЕДНОГ ЗАСЕДАЊА 

НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 
У 2013. ГОДИНИ, ОДРЖАНЕ 16, 17, 18, 22, 24. 
И 25. ЈУЛА 2013. ГОДИНЕ
Седница је почела у 12 часова и 15 минутa.

Седници је председавао др Небојша Стефановић, председник Народне скупштине. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатоваo да седници присуствује 166 народних посланика, a применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 130 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине, у смислу члана 88. став 5. Пословника Народне скупштине.
На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Енис Имамовић – од Владе, Александар Југовић, председник Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије – од председника Владе, др Ненад Цветићанин, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије – од министра просвете, науке и технолошког развоја, Владимир Илић, председник Посланичке групе Уједињени региони Србије – од Владе, Наташа Мићић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија – од председника Народне скупштине који је дао објашњење и од Владе, Милан Лапчевић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница – од председника Републике, председника Владе и првог потпредседника Владе, др Снежана Богосављевић – Бошковић, представник Посланичке групе Социјалистичка партија Србије – од министра пољопривреде, шумарства и водопривреде, мр Синиша Лазић, представник Посланичке групе Демократска странка – од Владе и Миодраг Линта, представник Посланичке групе Српска напредна странка – од министра правде и државне управе.
Председник је обавестио да је јавио да ће одсуствовати народни посланик проф. др Љубиша Стојмировић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Иван Андрић, Душан Бајатовић, мр Светислава Булајић, Ирена Вујовић, Ружица Игић, Вук Јеремић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Јована Јоксимовић, Драгомир Ј. Карић, Синиша Ковачевић, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Весна Марјановић, Драган Марковић, Јелена Мијатовић, Милан Миросављевић, Радојко Обрадовић, Зоран Остојић, др Ненад Поповић, Борис Ранковић, Санда Рашковић – Ивић, Слободан Самарџић, Звонимир Стевић, Борислав Стефановић, Момир Стојановић, Јелена Триван, Захарије Трнавчевић, Никола Тулимировић, Иван Бауер, Ана Новковић, доц. др Зоран Радовановић, Милинко Живковић, Драган Андрић и Златко Драгосављевић. 
Председник је, сагласно члану 86. став 2. Пословника Народне скупштине, обавестио да је ову седницу сазвао у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника Народне скупштине, због потребе да Народна скупштина што пре размотри предлоге аката из дневног реда који је одређен у Захтеву 141 народног посланика за одржавање ванредног заседања.
Председник је обавестио да је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, поред представника предлагача мр Велимира Илића, министра грађевинарства и урбанизма, позвао да седници присуствују и Зоран Крејовић, директор Републичког геодетског завода и Миљана Кузмановић Костић, помоћник директора Републичког геодетског завода.

Народна скупштина је, већином гласова, усвојила: Записник Друге посебне седнице Народне скупштине Републике Србије у 2013. години, одржане 26. априла 2013. године (од 154 присутна народна посланика, 121 је гласао за, а 33 нису гласала), Записник Треће седнице Првог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2013. години, одржане 8, 9, 10, 14, 15, 16, 20, 21. и 22. маја 2013. године (од 140 присутних народних посланика, 120 је гласало за, а 20 није гласало), Записник о раду Народне скупштине Републике Србије у Дану за одговарање на посланичка питања у вези са актуелном темом, одржане 30. маја 2013. године (од 138 присутних народних посланика, 122 су гласала за, а 16 није гласало) и Записник Треће посебне седнице Народне скупштине Републике Србије у 2013. години, одржане 26. јуна 2013. године (од 140 присутних народних посланика, 123 су гласала за, а 17 није гласало).

Председник је подсетио да је Девето ванредно заседање Народне скупштине Републике Србије у 2013. години сазвано на Захтев 141 народног посланика, сагласно члану 106. став 3. Устава Републике Србије, члану 48. став 3. Закона о Народној скупштини и члану 249. Пословника Народне скупштине, са одређеним дневним редом садржаним у том Захтеву.

Тако одређени дневни ред је следећи:
1.
Предлог закона о изменама и допунама Закона о државном премеру и катастру, који је поднела Влада (број 952-2445/13 од 20. јуна 2013. године), 
2.
Предлог закона о прекршајима, који је поднела Влада (број 7-2473/13 од 21. јуна 2013. године),
3.
Предлог одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију, који је поднео Високи савет судства (број 119-2184/13 од 3. јуна 2013. године),
4.
Предлог одлуке о избору заменика јавног тужиоца, који је поднело Државно веће тужилаца (број 119-2573/13 од 27. јуна 2013. године), 

5.
Предлог за избор члана Одбора Агенције за борбу против корупције, који је поднео предсеник Републике (број 02-2691/13 од 8. јула 2013. године).
Народна скупштина је, већином гласова (од 141 присутног народног посланика, 123 су гласала за, а 18 није гласало), прихватила предлог народног посланика др Владимира Маринковића да се обави заједнички начелни и јединствени претрес o:

-
Предлогу закона о прекршајима, 
-
Предлогу одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију, 
-
Предлогу одлуке о избору заменика јавног тужиоца, и
-
Предлогу за избор члана Одбора Агенције за борбу против корупције.
Затим је Народна скупштина прешла на рад по дневном реду, односно на начелни претрес 1. тачке дневног реда – ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ДРЖАВНОМ ПРЕМЕРУ И КАТАСТРУ.
Председник је, сагласно члану 157. став 1. Пословника, отварио начелни претрес.

Уводно излагање о Предлогу закона поднео је представник предлагача мр Велимир Илић, министар грађевинарстава и урбанизма.

У начелном претресу учествовали су народни посланик Олгица Батић, заменик председника Посланичке групе Српски покрет обнове - Демохришћанска странка Србије, министар мр Велимир Илић (коме је реплицирала Олгица Батић) и народни посланици Слободан Јеремић, представник Посланичке групе Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС) и Бојан Ђурић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија, као и министар мр Велимир Илић (након чијег излагања је Предраг Марковић указао на повреду члана 106. Пословника, а Бојан Ђурић је реплицирао министру мр Велимиру Илићу).

Затим је председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужила рад Народне скупштине и после 18,00 часова и одредила паузу до 15 часова и 30 минута.

После паузе, седница је настављена у 15 часова и 35 минута.

У наставку начелног претреса учествовали су народни посланици: Дејан Рајчић, представник Посланичке групе Нова Србија, др Владимир Маринковић, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије и Милан Лапчевић, представник Посланичке групе Демокртатска странка Србије – Војислав Коштуница, министар мр Велимир Илић (након чега су се за реплику јавили Милан Лапчевић и др Владимир Маринковић) и народни посланик Јелена Травар Миљевић, представник Посланичке групе Уједињени региони Србије (након чијег је излагања Милан Лапчевић указао на повреду чл. 104. и 107. Пословника и реплицирао др Владимиру Маринковићу).

Првог дана рада, седница је завршена у 17,00 часова.

Други дан рада – 17. јул 2013. године

Седница је почела у 10 часова и 15 минута.

Седници је председавала Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине.

Председавајућа је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 111 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 92 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Иван Андрић, Душан Бајатовић, мр Игор Бечић, мр Светислава Булајић, Зоран Васић, Младен Грујић, Саша Дујовић, мр Божидар Ђелић, Бојан Ђурић, Емир Елфић, Ружица Игић, Марко Јакшић, Вук Јеремић, Сања Јефић-Бранковић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Иван Јоковић, Драгомир Ј. Карић, Ненад Китановић, Синиша Ковачевић, Нада Колунџија, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Милан Лапчевић, Весна Марјановић, Мирјана Марјановић, Драган Марковић, Јелена Мијатовић, Саша Миленић, проф. др Душан Милисављевић, Ненад Милић, Милан Миросављевић, проф. др Драгољуб Мићуновић, Дејан Николић, Душица Николић, Марија Обрадовић, Радојко Обрадовић, Зоран Остојић, Петар Петковић, Мира Петровић, др Ненад Поповић, Катарина Ракић, Санда Рашковић - Ивић, Бранко Ружић, Славица Савељић, Борислав Стефановић, др Небојша Стефановић, Момир Стојановић, Ђорђе Стојшић, Милорад Стошић, Јелена Триван, Тамара Трипић, Захарије Трнавчевић, Никола Тулимировић, Кенан Хајдаревић, Александар Чотрић, Драган Шутановац, др Александар Радојевић, Иван Бауер, Ана Новковић, доц. др Зоран Радовановић, Никола Јовановић, Радован Раичевић, Милинко Живковић, Срђан Миливојевић, Зоран Анђелковић и Златко Драгосављевић. 
Председавајућа је обавестила да је председник Народне скупштине, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, поред представника предлагача мр Велимира Илића, министра грађевинарства и урбанизма, позвао да седници присуствују и Зоран Крејовић, директор Републичког геодетског завода и Миљана Кузмановић Костић, помоћник директора Републичког геодетског завода.
Затим је Народна скупштина наставила начелни претрес 1. тачке дневног реда – ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ДРЖАВНОМ ПРЕМЕРУ И КАТАСТРУ.

У наставку начелног претреса учествовали су народни посланик Сузана Спасојевић, представник Посланичке групе Социјалистичка Партија Србије, министар мр Велимир Илић и народни посланици: Александар Сенић, представник Посланичке групе Демократска странка (поводом чијег излагања се за реч јавио министар мр Велимир Илић, након чега су реплике разменили Александар Сенић, и проф. др Јанко Веселиновић са министром мр Велимиром Илићем, а народни посланик Мирослав Маркићевић указао је на повреду чл. од 103. дo 108. Пословника и затражио да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање), министар мр Велимир Илић и народни посланици: проф. др Јанко Веселиновић и Владимир Цвијан, министар мр Велимир Илић (коме је реплицирао Владимир Цвијан) и народни посланици Љубица Милошевић, Јудита Поповић, Павле Марков, Донка Бановић, Љубица Мрдаковић Тодоровић, Зоран Бојанић и Радмила Геров, министар мр Велимир Илић (коме је реплицирала Радмила Геров, а затим је Јудита Поповић указала на повреду чл. 27, 107. и 128. Пословника) и народни посланици: Миланка Јевтовић Вукојичић, Мирослав Петковић, Жељко Сушец, Бојана Божанић, Драган Тодоровић, Срђан Шајн, Војислав Вујић, Александар Сенић и Владимир Цвијан, као и министар мр Велимир Илић.
Затим је председавајући Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине, закључио начелни претрес и, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужио рад и после 18,00 часова, због потребе да Народна скупштина што пре донесе акта из дневног реда и одредио паузу до 14 часова и 55 минута. 
Након паузе, седница је настављена у 15 часова и 15 минута заједничким начелним и јединственим претресом аката из тач. 2, 3, 4. и 5. дневног реда.

Председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, обавестила је да је председник Народне скупштине, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, поред представника предлагача Николе Селаковића, министра правде и државне управе, Драгомира Милојевића, председника Високог савета судства и Зорице Стојшић и Данијеле Синђелић, изборних чланова Државног већа тужилаца, позвао да седници присуствују и др Данило Николић, државни секретар у Министарству правде и државне управе, мр Милисав Чогурић, помоћник министра правде и државне управе, Јован Ћосић, начелник Одељења и Златко Петровић, виши саветник, у Министарству правде и државне управе.
Председавајућа је, сагласно члану 157. став 2, члану 192. став 3. и члану 201. став 2. Пословника, отворила заједнички начелни и јединствени претрес о:
-
Предлогу закона о прекршајима, 
-
Предлогу одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију, 
-
Предлогу одлуке о избору заменика јавног тужиоца, и
-
Предлогу за избор члана Одбора Агенције за борбу против корупције.
Уводно излагање о Предлогу закона поднео је представник предлагача Никола Селаковић, министар правде и државне управе. 

У заједничком начелном и јединственом претресу учествовали су народни посланици: Ласло Варга, представник Посланичке групе Савез војвођанских Мађара, Мирна Косановић, представник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије, Слободан Величковић, представник Посланичке групе Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС) и Јудита Поповић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија, (поводом чијег излагања се за реч јавио министар Никола Селаковић а коме је, након што је на повреду члана 107. Пословника указао народни посланик Ненад Константиновић, а објашњење дала председавајућа, реплицирала народни посланик Јудита Поповић, а народни посланик Вучета Тошковић указао је на повреду чл.107. и 108. Пословника а објашњење дао председавајући Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине), министар Никола Селаковић (коме је реплицирала народни посланик Јудита Поповић, након чега је на повреду члана 27. Пословника, указао Ненад Константиновић а објашњење дао председавајући), министар Никола Селаковић (након чијег излагања су се за рач по Пословнику јавили народни посланици: Радмила Геров - указала на повреду члана 107. Пословника, а објашњење дао председавајући, проф. др Јанко Веселиновић - указао на повреду члана 106. Пословника и затражио да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о томе, Јудита Поповић  - указала на повреду чл. од 27. до 89. и члана 107. а објашњење је дао председавајући, Неђо Јовановић - указао на повреду члана 27. Пословника а објашњење је дао председавајући, Јудита Поповић  - указала на повреду члана 27. Пословника, након чега јој је председавајући изрекао опомену, Предраг Марковић  - указао на повреду чл. 1, 89. и 96. Пословника, Јудита Поповић  - указала на повреду чл. 27. и 96. Пословника а објашњење дао председавајући, Срђан Миковић -указао на повреду чл. 27, 32, 157, 192, 201. и 207. Пословника а објашњење је дао председавајући, Марјан Ристичевић - указао на повреду чл. 103. и 108. Пословника, Радмила Геров - указала на повреду члана 109. Пословника а након објашњење које је дао председавајући, затражила је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о томе, Зоран Бабић - указао на повреду члана 106. став 1. а образложење је дао председавајући, Предраг Марковић - позвао се на чл. 1. и 27. Пословника и проф. др Јанко Веселиновић - позвао се на члан 108. Пословника).

Затим је председавајући, сагласно члану 101. став 1. Пословника, прекинуо седницу, с обзиром да је за четвртак, 18. јул 2013. године, са почетком у 10,00 часова, сазвана Пета посебна седница у 2013. години на којој ће се народним посланицима обратити његова екселенција, господин Штефан Филе, комесар Европске комисије за проширење и суседску политику.

Председавајући је обавестио да ће прекинута седница бити настављена у четвртак, 18. јула 2013. године, са почетком у 11,00 часова.

Седница је прекинута у 18,00 часова.

Трећи дан рада – 18. јул 2013. године

Седница је почела у 11 часова и 15 минута.
Седници је председавао др Небојша Стефановић, председник Народне скупштине.

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатоваo да седници присуствује 95 народних посланика, a применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 99 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Енис Имамовић – од Министарства правде и државне управе, Елвира Ковач, представник Посланичке групе Савез војвођанских Мађара – од Министарства здравља и Владе, Ранка Савић, представник Посланичке групе Либерално демократске партије – од председника Владе, Предраг Марковић, представник Посланичке групе Уједињени региони Србије – од Министарства финансија и економије, Милош Алигрудић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница – од министра правде и државне управе, Звонимир Стевић, представник Поспаничке групе Социјалистичка партија Србјие – од Министарства финансија и економије, проф. др Јанко Веселиновић, заменик председника Посланичке групе Демократска странка – од Владе и Маја Гојковић, представник Посланичке групе Српска напредна странка – од председника Владе, министра финансија и економије и директора Канцеларије за сарадњу са Србима у региону и за сарадњу са дијаспором.
Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици Тамара Трипић и Срђан Миливојевић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Иван Андрић, Александар Антић, Душан Бајатовић, мр Игор Бечић, Зоран Васић, Ирена Вујовић, Ружица Игић, Марко Јакшић, Вук Јеремић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Иван Јоковић, Драгомир Ј. Карић, Синиша Ковачевић, Милан Кркобабић, Милан Лапчевић, Драган Марковић, Јелена Мијатовић, др Предраг Мијатовић, Милан Миросављевић, Миодраг Николић, Душан Обрадовић, Марија Обрадовић, Радојко Обрадовић, Зоран Остојић, Борислав Пелевић, Петар Петковић, др Ненад Поповић, Зоран Пралица, Борис Ранковић, Санда Рашковић-Ивић, Борислав Стефановић, Момир Стојановић, Драган Томић, Јелена Триван, Риза Халими, Драган Шутановац, Иван Бауер, Ана Новковић, Невена Аџемовић, доц. др Зоран Радовановић, Радован Раичевић, Милинко Живковић и Златко Драгосављевић. 

Председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, обавестила је да је председник Народне скупштине, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, поред представника предлагача Николе Селаковића, министра правде и државне управе, Aлександра Стоиљковског, изборног члана Високог савета судства из реда судија и Зорице Стојшић и Данијеле Синђелић, изборних чланова Државног већа тужилаца, позвао да седници присуствују и др Данило Николић, државни секретар у Министарству правде и државне управе, мр Милисав Чогурић, помоћник министра правде и државне управе, Јован Ћосић, начелник Одељења и Златко Петровић, виши саветник, у Министарству правде и државне управе.
Затим је Народна скупштина наставила заједнички начелни и јединствени претрес по тач. 2, 3, 4. и 5. дневног реда.
У наставку заједничког начелног и јединственог претреса учествовали су народни посланици: Срђан Спасојевић, представник Посланичке групе Нова Србија, Неђо Јовановић, представник Посланичке групе Социјалистичка партије Србије, Драган Андрић, представник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине, Олгица Батић, заменик председника Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије, Предраг Марковић, представник Посланичке групе Уједињени региони Србије, Милица Радовић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница, Ненад Константиновић, представник Посланичке групе Демократска странка, (након чијег излагања су разменили реплике Верољуб Арсић, председник Посланичке групе Српска напредна странка и Ненад Константиновић) и Владимир Цвијан, представник Посланичке групе Српска напедна странка, након чијег излагања је председавајућа, сагласно члану 87. став 1. Пословника, одредила паузу у трајању од једног сата.

После паузе, седница је настављена у 15 часова и 15 минута.

У наставку заједничког начелног и јединственог претреса учествовали су народни посланици: Радмила Геров, Јован Палалић, Милица Дроњак, Слободан Хомен, Неђо Јовановић, Милош Алигрудић, Драган Николић, Срђан Миковић, Биљана Пантић Пиља, Мирослав Петковић, Мујо Муковић, Гордана Чомић, Небојша Берић, Теодора Влаховић и Миланка Јевтовић Вукојичић.

Трећег дана рада, седница је завршена у 18, 00 часова. 
Четврти дан рада – 22. јул 2013. године

Седница је почела у 10 часова и 15 минута.
Седници је председавао др Небојша Стефановић, председник Народне скупштине.

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатоваo да седници присуствују 84 народна посланика, a применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 90 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици Радојко Обрадовић и Дејан Рајчић.
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, Иван Андрић, Верољуб Арсић, Душан Бајатовић, Горан Богдановић, Зоран Бојанић, Ирена Вујовић, Наташа Вучковић, Бајро Гегић, Младен Грујић, Миљенко Дерета, Саша Дујовић, Бојан Ђурић, Ружица Игић, Вук Јеремић, Владимир Јовановић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Весна Јовицки, Иван Јоковић, Јована Јоксимовић, Драгомир Ј. Карић, Иван Карић, Миланка Карић, др Милан Кнежевић, Синиша Ковачевић, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Милан Лапчевић, Миодраг Линта, Весна Марјановић, Мирјана Марјановић, Драган Марковић, Милован Марковић, Драгана Ђуковић, Јелена Мијатовић, Срђан Миковић, Ненад Милић, Милан Миросављевић, Наташа Мићић, Душица Морчев, Љубица Мрдаковић Тодоровић, Душица Николић, Миодраг Николић, Душан Обрадовић, Марија Обрадовић, Зоран Остојић, Јован Палалић, Биљана Пантић Пиља, Олена Папуга, др Ненад Поповић, Чедомир Протић, Катарина Ракић, Борис Ранковић, Санда Рашковић-Ивић, Бошко Ристић, Славица Савић, Слободан Самарџић, Весна Степић, Борислав Стефановић, Момир Стојановић, Невена Стојановић, проф. др Миодраг Стојковић, Ђорђе Стојшић, Јелена Триван, Тамара Трипић, Захарије Трнавчевић, Никола Тулимировић, Кенан Хајдаревић, Риза Халими, Слободан Хомен, Александар Чотрић, Драган Шутановац, Дејан Михајлов, Иван Бауер, Ана Новковић, доц. др Зоран Радовановић, Радован Раичевић, Милинко Живковић, Срђан Миливојевић, Драган Андрић, Бранислав Крекић и Катица Вијук. 

Председник је обавестио да је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, поред представника предлагача Николе Селаковића, министра правде и државне управе, Aлександра Стоиљковског, изборног члана Високог савета судства из реда судија и Зорице Стојшић и Данијеле Синђелић, изборних чланова Државног већа тужилаца, позвао да седници присуствују и др Данило Николић, државни секретар у Министарству правде и државне управе, мр Милисав Чогурић, помоћник министра правде и државне управе, Јован Ћосић, начелник Одељења и Златко Петровић, виши саветник, у Министарству правде и државне управе.
Затим је Народна скупштина наставила заједнички начелни и јединствени претрес аката из тач. 2, 3, 4. и 5. дневног реда.
У наставку заједничког начелног и јединственог претреса учествовали су народни посланици: Биљана Хасановић Кораћ, Маја Гојковић, Павле Марков, Зоран Бабић и Владимир Цвијан и представник предлагача Александар Стоиљковски, изборни члан Високог савета судства из реда судија.

Након тога, председник је закључио заједнички начелни и јединствени претрес о предлозима аката из тач. 2, 3, 4. и 5. дневног реда.

Након што је председник обавестио да је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, поред представника предлагача мр Велимира Илића, министра грађевинарства и урбанизма, позвао да седници присуствују и Зоран Крејовић, директор Републичког геодетског завода и Миљана Кузмановић Костић, помоћник директора Републичког геодетског завода, Народна скупштина је прешла на претрес у појединостима 1. тачке дневног реда – ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ДРЖАВНОМ ПРЕМЕРУ И КАТАСТРУ.

Председник је, сагласно члану 157. став 3. Пословника, oтворио претрес Предлога закона у појединостима.

У претресу о Амандману на члан 1. који је поднела народни посланик Олгица Батић, учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео Одбор за просторно планирање, саобраћај, инфраструктуру и телекомуникације, учествовале су народни посланици Радмила Геров (поводом чијег се излагања се за реч јавио министар мр Велимир Илић) и Јудита Поповић.

У претресу о Амандману на члан 1. који су, истоветном тексту, поднели народни посланици Злата Ђерић, Драган Тодоровић, Александар Сенић и заједно Љубица Милошевић, Слободан Величковић и Слободан Јеремић, учествовали су народни посланик Александар Сенић, министар мр Велимир Илић (реплицирао му је Александар Сенић), народни посланик проф. др Јанко Веселиновић и министар мр Велимир Илић.

У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Донка Бановић, Милица Војић Марковић и Мирослав Петковић, учествовали су народни посланик Милица Војић Марковић, министар мр Велимир Илић (реплицирала му је Милица Војић Марковић) и народни посланик Мирослав Петковић.

У претресу о Амандману на члан 1. који су заједно поднели народни посланици Јудита Поповић, Радмила Геров и Кенан Хајдаревић, учествовала је народни посланик Јудита Поповић.

У претресу о Амандману на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Милан Лапчевић, Бојана Божанић и Александар Пејчић, учествовао је народни посланик Александар Пејчић.

У претресу о Амандману на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Душан Обрадовић и Иван Јовановић, учествовали су народни посланици Иван Јовановић, Александар Сенић и Радмила Геров.

У претресу о Амандману на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Донка Бановић, Милица Војић Марковић и Мирослав Петковић, учествовала је народни посланик Донка Бановић.

У претресу о Амандману на члан 5. који су, истоветном тексту, поднели народни посланици Олгица Батић и заједно Милан Лапчевић, Бојана Божанић и Мирослав Петковић, учествовали су народни посланик Бојана Божанић, министар мр Велимир Илић (реплицирала му је Бојана Божанић), народни посланици Олгица Батић, Александар Сенић (поводом чијег се излагања за реч јавио министар мр Велимир Илић, коме је реплицирао Александар Сенић), Иван Јовановић, Олгица Батић и проф. др Јанко Веселиновић (након чијег је излагања Владимир Цвијан указао на повреду члана 107. Пословника).

У претресу о Амандману на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Донка Бановић, Милица Војић Марковић и Мирослав Петковић, учествовала су народни посланици Милица Војић Марковић и Радослав Миловановић.

У претресу о Амандману на члан 6. који су заједно поднели народни посланици Милан Лапчевић, Бојана Божанић и Александар Пејчић, учествовао је народни посланик Александар Пејчић.

У претресу о Амандману на члан 7. који су заједно поднели народни посланици Милан Лапчевић, Бојана Божанић и Мирослав Петковић, учествовали су народни посланици Бојана Божанић и Мирослав Петковић.

У претресу о Амандману на члан 8. који су заједно поднели народни посланици Милан Лапчевић, Бојана Божанић и Александар Пејчић, учествовала је народни посланик Бојана Божанић.

У претресу о Амандману на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Милан Лапчевић и Бојана Божанић, учествовала је народни посланик Бојана Божанић.

У претресу о Амандману на члан 9. који је поднела народни посланик Милица Војић Марковић, учествовали су подносилац Амандмана и  народни посланици Радмила Геров и Маријан Ристичевић.

У претресу о Амандману на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Донка Бановић и Мирослав Петковић, учествовали је народни посланик Донка Бановић.

У претресу о Амандману на члан 10. који су заједно поднели народни посланици Донка Бановић, Милица Војић Марковић и Мирослав Петковић, учествовала је народни посланик Донка Бановић.

У претресу о Амандману на члан 11. који су заједно поднели народни посланици др Милорад Мијатовић, др Владимир Маринковић и Бранко Гогић, учествовали су народни посланици др Владимир Маринковић и Александар Сенић.

У претресу о Амандману на члан 11. који су заједно поднели народни посланици Донка Бановић, Милица Војић Марковић и Мирослав Петковић, учествовала је народни посланик Милица Војић Марковић.

У претресу о Амандману на члан 12. који су заједно поднели народни посланици Донка Бановић, Милица Војић Марковић и Мирослав Петковић, учествовали су народни посланици Донка Бановић и Александар Сенић.

У претресу о Амандману на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Донка Бановић, Милица Војић Марковић и Мирослав Петковић, учествовале су народни посланици Милица Војић Марковић и Олгица Батић.

У претресу о Амандману на члан 14. који је поднела народни посланик Олгица Батић, учествовала је народни посланик Бојана Божанић.

У претресу о Амандману на члан 15. који је поднела народни посланик Олгица Батић, учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Донка Бановић, Милица Војић Марковић и Мирослав Петковић, учествовали су народни посланици Мирослав Петковић и Радмила Геров.

У претресу о Амандману на члан 19. који су заједно поднели народни посланици Слободан Величковић, Слободан Јеремић и Љубица Милошевић, учествовао је народни посланик Слободан Јеремић.
Затим је председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужила рад Народне скупштине и после 18,00 часова и одредила паузу до 15,00 часова.
После паузе, седница је настављена у 15 часова и 10 минута.
У претресу о Амандману на члан 20. који су заједно поднели народни посланици Душан Обрадовић и Иван Јовановић, учествовала је народни посланик Бојана Божанић.

У претресу о Амандману на члан 23. који су заједно поднели народни посланици Милан Лапчевић, Бојана Божанић и Александар Пејчић, учествовале су народни посланици Бојана Божанић и Олгица Батић.

У претресу о Амандману на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Донка Бановић, Милица Војић Марковић и Мирослав Петковић, учествовали су народни посланици Милица Војић Марковић, Радмила Геров, проф. др Марко Атлагић и Олгица Батић.

У претресу о Амандману на члан 24. који су заједно поднели народни посланици Душан Обрадовић и Иван Јовановић, учествовао је народни посланик Радослав Миловановић.

У претресу о Амандману на члан 25. који су заједно поднели народни посланици Донка Бановић, Милица Војић Марковић и Мирослав Петковић, учествовали су народни посланици Донка Бановић и проф. др Марко Атлагић (реплицирала му је Донка Бановић).

У претресу о Амандману на члан 26. који су заједно поднели народни посланици Донка Бановић, Милица Војић Марковић и Мирослав Петковић, учествовали су народни посланици Милица Војић Марковић и Маријан Ристичевић.

У претресу о Амандману на члан 29. који су заједно поднели народни посланици Милан Лапчевић, Бојана Божанић и Мирослав Петковић, учествовали су народни посланици Бојана Божанић и народни посланик Александар Сенић (након чијег је излагања проф. др Јанко Веселиновић указао на повреду члана 27. Пословника) и министар мр Велимир Илић (након чијег излагања је Маријан Ристичевић указао на повреду чл. 106. и 107. Пословника).

Затим је председавајућа закључила претрес Предлога закона у појединостима и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.
Четвртог дана рада, седница је завршена у 16,00 часова.
Пети дан рада – 24. јул 2013. године

Седница је почела у 10 часова и 10 минута.
Седници је председавао др Небојша Стефановић, председник Народне скупштине.

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатоваo да седници присуствује 77 народних посланика, a применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутан 91 народни посланик и да постоје услови за рад Народне скупштине.

Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици Бранко Ружић, Срђан Миливојевић и Милетић Михајловић. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Верољуб Арсић, Душан Бајатовић, Горан Богдановић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Миљенко Дерета, Милован Дрецун, Саша Дујовић, мр Божидар Ђелић, Бојан Ђурић, Ружица Игић, Вук Јеремић, Владимир Јовановић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Иван Јоковић, Драгомир Ј. Карић, Иван Карић, Миланка Карић, Синиша Ковачевић, Нада Колунџија, др Жарко Кораћ, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Петар Кунтић, Милан Лапчевић, Весна Марјановић, Мирјана Марјановић, Драган Марковић, Драгана Ђуковић, Јелена Мијатовић, др Предраг Мијатовић, Срђан Миковић, Љиљана Миладиновић, Стефана Миладиновић, проф. др Душан Милисављевић, Ненад Милић, Милан Миросављевић, Наташа Мићић, Горица Мојовић, Душица Морчев, Драган Николић, Душица Николић, Миодраг Николић, Душан Обрадовић, Марија Обрадовић, Радојко Обрадовић, Зоран Остојић, Олена Папуга, Золтан Пек, Петар Петковић, Мира Петровић, др Ненад Поповић, Борис Ранковић, Санда Рашковић-Ивић, Ранка Савић, Константин Самофалов, Борислав Стефановић, Момир Стојановић, Драган Томић, Тамара Трипић, Захарије Трнавчевић, Никола Тулимировић, Кенан Хајдаревић, Александар Чотрић, Драган Шутановац, др Александар Радојевић, Ана Новковић, доц. др Зоран Радовановић, Радован Раичевић, Милинко Живковић, Радмило Костић и Златко Драгосављевић. 
Председник је обавестио да је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, поред представника предлагача Николе Селаковића, министра правде и државне управе, позвао да седници присуствују и др Данило Николић, државни секретар у Министарству правде и државне управе, мр Милисав Чогурић, помоћник министра правде и државне управе, Јован Ћосић, начелник Одељења и Златко Петровић, виши саветник, у Министарству правде и државне управе.
Затим је Народна скупштина наставила рад по дневном реду и прешла на претрес у појединостима 2. тачке дневног реда – ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О ПРЕКРШАЈИМА. 
Председник је, сагласно члану 157. став 3. Пословника, отворио претрес Предлога закона у појединостима.
У претресу о Амандману на члан 2. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици: заједно Јован Палалић, Милица Радовић, Дејан Михајлов, Мирослав Петковић и Милош Алигрудић и заједно проф др. Драгољуб Мићуновић, Ненад Константиновић, Наташа Вучковић, Весна Марјановић и Нада Колунџија, учествовали су народни посланици Јован Палалић, Ненад Константиновић, Милош Алигрудић и Милица Радовић, министар Никола Селаковић (коме је реплицирао Милош Алигрудић) и народни посланици Маријан Ристичевић и Саша Миленић.

У претресу о Амандману на члан 4. који су заједно поднели народни посланици Слободан Хомен, Ненад Константиновић, Срђан Миковић и Наташа Вучковић, учествовали су народни посланици Слободан Хомен и Ненад Константиновић, представник Посланичке групе Демократска странка, министар Никола Селаковић (коме је реплицирао Ненад Константиновић), народни посланици проф. др Драгољуб Мићуновић и Милош Алигрудић, министар Никола Селаковић (коме је реплицирао проф. др Драгољуб Мићуновић) и народни посланици проф. др  Марко Атлагић, Мирко Чикириз, Јудита Поповић и Срђан Шајн.

У претресу о амандману на члан 9. који су заједно поднели народни посланици Слободан Хомен, Ненад Константиновић, Срђан Миковић и Наташа Вучковић (који је постао саставни део Предлога закона), учествовао је Ненад Константиновић.

У претресу о Амандману на члан 13. који су заједно поднели народни посланици Јован Палалић, Милица Радовић, Дејан Михајлов, Мирослав Петковић и Милош Алигрудић, учествовао је Милош Алигрудић.

У претресу о Амандману на члан 14. који су заједно поднели народни посланици проф. др Драгољуб Мићуновић, Ненад Константиновић, Наташа Вучковић, Весна Марјановић и Нада Колунџија, учествовао је Ненад Константиновић. 

У претресу о Амандману на члан 14. који су заједно поднели народни посланици Јован Палалић, Милица Радовић, Дејан Михајлов, Мирослав Петковић и Милош Алигрудић, учествовао је Милош Алигрудић.

У претресу о Амандману, на члан 18. који су заједно поднели народни посланици проф др. Драгољуб Мићуновић, Ненад Константиновић, Наташа Вучковић, Весна Марјановић и Нада Колунџија, учествовао је Ненад Константиновић.

У претресу о Амандману на члан 27. који је поднео народни посланик Неђо Јовановић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 28. који је поднела народни посланик Олгица Батић (који је постао саставни део Предлога закона), учествовали су народни посланици Владимир Цвијан и Љиљана Лучић.
У претресу о Амандману на члан 39. који су заједно поднели народни посланици Јудита Поповић, Радмила Геров и Кенан Хајдаревић, учествовали су Радмила Геров и министар Никола Селаковић (коме је раплицирала Радмила Геров).

У претресу о Амандману на члан 39. који су заједно поднели народни посланици Слободан Хомен, Ненад Константиновић, Срђан Миковић и Наташа Вучковић, учествовали су народни посланици: Ненад Константиновић, Владимир Цвијан и Јудита Поповић, министар Никола Селаковић (који се, након што му је реплицирала народни посланик Јудита Поповић, поново јавио за реч) и народни посланици Неђо Јовановић, Вучета Тошковић, Олгица Батић и Слободан Хомен. 
У претресу о Амандману на члан 39. који су заједно поднели народни посланици Јован Палалић, Милица Радовић, Дејан Михајлов, Мирослав Петковић и Милош Алигрудић, учествовали су народни посланици: Дејан Михајлов, Милица Радовић, Неђо Јовановић (коме је реплицирао Дејан Михајлов), Јован Палалић, Предраг Марковић (коме је реплицирала Милица Радовић), Зоран Бабић (након чијег излагања су на повреду чланова 107. односно 27. Пословника, указали народни посланици Милош Алигрудић  и Дејан Михајлов), Олгица Батић (након чијег излагања је на повреду члана 107. Пословника указала народни посланик Јудита Поповић), Владимир Цвијан, Слободан Хомен, Јудита Поповић и Саша Миленић, министар Никола Селаковић и народни посланик Маријан Ристичевић (након чијег излагања је на повреду чл. 106. и 107. Пословника указала народни посланик Јудита Поповић а образложење дала председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине).

У претресу о Амандману, на члан 41. који су заједно поднели народни посланици Јован Палалић, Милица Радовић, Дејан Михајлов, Мирослав Петковић и Милош Алигрудић, учествовао је Јован Палалић.

У претресу о Амандману на члан 41. који су заједно поднели народни посланици Слободан Хомен, Ненад Константиновић, Срђан Миковић и Наташа Вучковић, учествовао је  Слободан Хомен.

У претресу о Амандману на члан 42. који су заједно поднели народни посланици Јудита Поповић, Радмила Геров и Кенан Хајдаревић, учествовала је Јудита Поповић.

У претресу о Амандману на члан 47. који су заједно поднели народни посланици Слободан Хомен, Ненад Константиновић, Срђан Миковић и Наташа Вучковић, учествовали су народни посланици Ненад Константиновић, Дејан Михајлов и Јудита Поповић, министар Никола Селаковић (који се након што му је реплицирала народни посланик Јудита Поповић, поново јавио за реч, након чега му је реплицирао Ненад Константиновић) и Слободан Хомен.

У претресу о Амандману на члан 52. који је поднела народни посланик Олгица Батић (који је постао саставни део Предлога закона) учествовао је народни посланик Владимир Цвијан.

Затим је председавајућа, на основу чл.27. и 87. Пословника, продужила рад Народне скупштине и после 18,00 часова и одредила паузу у трајању од једног сата.

После паузе, седница је настављена у 15 часова и 10 минута.

У претресу о амандманима на чл. 56. и 64. које је поднео народни посланик Неђо Јовановић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 72. који су заједно поднели народни посланици Јован Палалић, Милица Радовић, Дејан Михајлов, Мирослав Петковић и Милош Алигрудић, учествовали су народни посланици Милош Алигрудић, Неђо Јовановић (који је, након што му је реплицирао Милош Алигрудић, указао на повреду члана 27. Пословника) и Миланка Јевтовић Вукојичић.
У претресу о Амандману на члан 72. који је поднео народни посланик Срђан Миковић, учествовали су народни послници Теодора Влаховић (након чијег излагања су на повреду пословника указали народни посланици Милош Алигрудић - указао на повреду члана 27. и Маријан Ристичевић - указао на повреду члана 103. ст. 1. и 3, а објашњења је дао председавајући Константин Арсеновић, потпредседник Народне скупштине) и Ненад Константиновић.

У претресу о амандманима на чл. 73. и 81. које су заједно поднели народни посланици Ненад Константиновић, Слободан Хомен, Срђан Миковић и Наташа Вучковић, учествовао је Ненад Константиновић.

У претресу о Амандману, на члан 84. који су заједно поднели народни посланици Јован Палалић, Милица Радовић, Дејан Михајлов, Мирослав Петковић и Милош Алигрудић, учествовала је Милица Радовић.

У претресу о амандману на члан 84. који су заједно поднели народни посланици Верољуб Арсић и Зоран Бабић (који је постао саставни део Предлога закона), учествовао је народни посланик Владимир Цвијан.

У претресу о Амандману на члан 84. који су заједно поднели народни посланици Јудита Поповић, Радмила Геров и Кенан Хајдаревић, учествовали су народни посланици Јудита Поповић и Ненад Константиновић.

У претресу о Амандману на члан 89. који су заједно поднели народни посланици Јован Палалић, Милица Радовић, Дејан Михајлов, Мирослав Петковић и Милош Алигрудић, учествовали су Милица Радовић и Јован Палалић.

У претресу о Амандману на члан 93. који су заједно поднели народни посланици проф. др Драгољуб Мићуновић, Ненад Константиновић, Наташа Вучковић, Весна Марјановић и Нада Колунџија, учествовали су Ненад Константиновић и Слободан Хомен.

У претресу о Амандману на члан 94. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланици заједно Ласло Варга, Балинт Пастор, Елвира Ковач и Арпад Фремонд, заједно проф. др Драгољуб Мићуновић, Ненад Константиновић, Наташа Вучковић, Весна Марјановић и Нада Колунџија и заједно Бојан Костерш, Ђорђе Стојшић, Олена Папуга, Карољ Чизик и Драган Андрић (који је постао саставни део Предлога закона), учествовао је народни псоланик Риза Халими.

У претресу о Амандману на назив члана и члан 100. који су заједно поднели народни посланици Верољуб Арсић и Зоран Бабић, (који је постао саставни део Предлога закона), учествовали су народни посланици Мирослав Петковић, Зоран Бабић (након чијег излагања су реплике разменили Мирослав Петковић и Зоран Бабић) и Јован Палалић.

У претресу о Амандману на члан 103. који су заједно поднели народни посланици Јудита Поповић, Радмила Геров и Кенан Хајдаревић, учествовала је Радмила Геров.

У претресу о амандманима на чл. 104. и 131. које су заједно поднели народни посланици Јудита Поповић, Радмила Геров и Кенан Хајдаревић, учествовала је Јудита Поповић.

У претресу о Амандману на члан 138. који су заједно поднели народни посланици Јован Палалић, Милица Радовић, Дејан Михајлов, Мирослав Петковић и Милош Алигрудић, учествовао је Јован Палалић.
У претресу о Амандману на члан 158. који су заједно поднели народни посланици Јудита Поповић, Радмила Геров и Кенан Хајдаревић, учествовала је Радмила Геров.

У претресу о Амандману на члан 159. који су заједно поднели народни посланици Јован Палалић, Милица Радовић, Дејан Михајлов, Мирослав Петковић и Милош Алигрудић, учествовали су народни посланици Милица Радовић, Јован Палалић и Јудита Поповић.

У претресу о Амандману на члан 166. који су заједно поднели народни посланици проф. др Драгољуб Мићуновић, Ненад Константиновић, Наташа Вучковић, Весна Марјановић и Нада Колунџија, учествовао је Ненад Константиновић.

У претресу о Амандману на члан 166. који је поднела народни посланик Олгица Батић (који је постао саставни део Предлога закона), учествовао је народни посланик Владимир Цвијан.
У претресу о Амандману на члан 171. који су заједно поднели народни посланици Јован Палалић, Милица Радовић, Дејан Михајлов, Мирослав Петковић и Милош Алигрудић, учествовала је Милица Радовић.

У претресу о Амандману на члан 185. који су заједно поднели народни посланици Јован Палалић, Милица Радовић, Дејан Михајлов, Мирослав Петковић и Милош Алигрудић, учествовао је н Јован Палалић.

У претресу о Амандману на члан 189. који су заједно поднели народни посланици Ненад Константиновић, Слободан Хомен, Срђан Миковић и Наташа Вучковић, учествовали су народни посланици: Ненад Константиновић, Радмила Геров, Владимир Цвијан, Љиљана Лучић, Ненад Константиновић (на повреду члана 27. Пословника указао је народни посланик Милош Алигрудић, а након што је председавајућа дала објашњење, затражио је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о томе) и Владимир Цвијан.

У претресу о Амандману на члан 190. који су заједно поднели народни посланици Јован Палалић, Милица Радовић, Дејан Михајлов, Мирослав Петковић и Милош Алигрудић, учествовала је Милица Радовић.

У претресу о Амандману на члан 190. који су заједно поднели народни посланици Ненад Константиновић, Слободан Хомен, Срђан Миковић и Наташа Вучковић, учествовали су министар Никола Селаковић, који је прихватио Амандман и Ненад Константиновић.

У претресу о Амандману, на наслов изнад члана 212, који су заједно поднели народни посланици проф. др Драгољуб Мићуновић, Ненад Константиновић, Наташа Вучковић, Весна Марјановић и Нада Колунџија, учествовао је Ненад Константиновић.

У претресу о Амандману на члан 216. који су заједно поднели народни посланици Јудита Поповић, Радмила Геров и Кенан Хајдаревић, учествовали су народни посланици: Радмила Геров, Јудита Поповић, Миланка Јевтовић Вукојичић и Маријан Ристичевић.

У претресу о Амандману на члан 226. који су заједно поднели народни посланици Јудита Поповић, Радмила Геров и Кенан Хајдаревић, учествовала је Јудита Поповић.

У претресу о Амандману на члан 236. који је поднео народни посланик Неђо Јовановић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 291. који су заједно поднели народни посланици Ненад Константиновић, Слободан Хомен, Срђан Миковић и Наташа Вучковић, учествовали су народни посланици: Ненад Константиновић, Љиљана Лучић, Јудита Поповић и Мирко Чикириз и министар Никола Селаковић.

У претресу о Амандману, на члан 308. који су заједно поднели народни посланици Јован Палалић, Милица Радовић, Дејан Михајлов, Мирослав Петковић и Милош Алигрудић, учествовао је Милош Алигрудић. 
Затим је председавајућа закључила претрес Предлога закона у појединостима и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини и, сагласно члану 87. став 5. Пословника, одредила петак, 25. јул 2013. године са почетком у 11,00 часова, као Дан за гласање о тачкама дневног реда седнице Деветог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2013. години.
Петог дана рада, седница је завршена у 17 часова и 50 минута.

Шести дан рада – 25. јул 2013. године

Седница је почела у 11 часова и 35 минута.
Седници је председавао др Небојша Стефановић, председник Народне скупштине.

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатоваo да седници присуствује 110 народних посланика, a применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 138 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине, у смислу члана 88. став 5. Пословника Народне скупштине.

Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици Олгица Батић, Срђан Миливојевић, Бранко Ружић и Радојко Обрадовић. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Иван Андрић, Верољуб Арсић, Душан Бајатовић, Горан Богдановић, Балша Божовић, проф. др Јанко Веселиновић, Маја Виденовић, Наташа Вучковић, Радмила Геров, мр Божидар Ђелић, Бојан Ђурић, Стефан Занков, Ружица Игић, Марко Јакшић, Вук Јеремић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Иван Јоковић, Иван Карић, Миланка Карић, Синиша Ковачевић, Нада Колунџија, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Петар Кунтић, Милан Лапчевић, Весна Марјановић, Драгана Ђуковић, Јелена Мијатовић, Срђан Миковић, проф. др Душан Милисављевић, Ненад Милић, Милан Миросављевић, Наташа Мићић, Душица Морчев, Душан Обрадовић, Зоран Остојић, Золтан Пек, Петар Петковић, др Ненад Поповић, Борис Ранковић, Санда Рашковић-Ивић, Слободан Самарџић, Борислав Стефановић, Момир Стојановић, Ђорђе Стојшић, Јелена Триван, Тамара Трипић, Никола Тулимировић, Кенан Хајдаревић, Ана Новковић, Радован Раичевић, Милинко Живковић, Драган Андрић и Бранислав Крекић. 
Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање о тачкама дневног реда.

1. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ЗАКОНА О ДРЖАВНОМ ПРЕМЕРУ И КАТАСТРУ
Народна скупштина је, већином гласова (од 171 присутног народног посланика, 133 су гласала за, 33 против, а 12 нису гласала), прихватила Предлог закона у начелу.

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Олгице Батић на члан 1. (од 171 присутног народног посланика, пет је гласало за, а 166 није гласало), на члан 2. (од 173 присутна народна посланика, 173 нису гласала), на члан 3. (од 173 присутна народна посланика, 173 нису гласала), на члан 4. ( од 173 присутна народна посланика, три су гласала за, а 170 није гласало), на члан 7. (од 176 присутних народних посланика, три су гласала за, а 173 нису гласала), на члан 8. (од 176 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 171 није гласао),на члан 14. (од 175 присутних народних посланика, пет је гласало за, а 170 није гласало) и на члан 15. (од 175 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 171 није гласао), Одбора за просторно планирање, саобраћај, инфраструктуру и телекомуникације на члан 1. (од 171 присутног народног посланика, 29 је гласало за, а 142 нису гласала), у истоветном тексту Злате Ђерић, Драгана Тодоровића, Александра Сенића и заједно Љубице Милошевић, Слободана Величковића и Слободана Јеремића на члан 1. (од 172 присутна посланика, 36 је гласало за, а 136 није гласало), Весне Марковић на члан 1. (од 171 присутног народног посланика, нико није гласао), Душана Обрадовића и Ивана Јовановића на члан 1. (од 171 присутног народног посланика, 19 је гласало за, а 152 нису гласала), на члан 4. (од 173 присутна народна посланика, 25 је гласало за, а 148 није гласало), на члан 6. (од 176 присутних народних посланика, 19 је гласало за, а 157 није гласало), на члан 20. (од 174 присутна народна посланика, 24 су гласала за, а 150 није гласало) и на члан 24. (15 је гласало за, а 159 није гласало), Донке Бановић, Милице Војић Марковић и Мирослава Петковића на члан 1. (од 171 присутног народног посланика, 17 је гласало за, а 154 нису гласала), на члан 4. (од 175 присутних народних посланика, 18 је гласало за, а 157 није гласало), на члан 6. (од 176 присутних народних посланика, 14 је гласало за, а 162 нису гласала), на члан 10. (од 176 присутних народних посланика, 25 је гласало за, а 151 није гласао), на члан 11. (од 176 присутних народних посланика, 14 је гласало за, а 162 нису гласала), на члан 12. (од 176 присутних народних посланика, 13 је гласало за, а 163 нису гласала), на члан 14. (од 176 присутних народних посланика, 14 је гласало за, а 162 нису гласала), на члан 19. (од 175 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 158 није гласало), на члан. 24 (од 174 присутна посланика, 13 је гласало за, а 161 није гласао), на члан 25. (од 174 присутна народна посланика, 11 је гласало за, а 163 нису гласала) и на члан 26. (од 174 присутна народна посланика, десет је гласало за, а 164 нису гласала), Драгана Марковића, Петра Петровића, Војислава Вујића, Невене Стојановић, Ђорђа Косанића, Зорана Васића и Радослава Комленовића на члан 1. (од 171 присутног народног посланика, 41 је гласао за, а 130 није гласало), Јудите Поповић, Радмиле Геров и Кенана Хајдаревића на члан 1. (од 173 присутна народна посланика, 20 је гласало за, три против, а 150 није гласало), Милана Лапчевића, Бојане Божанић и Александра Пејчића на члан 4. (од 173 присутна народна посланика, десет је гласало за, а 163 нису гласала), на члан 6. (од 176 присутних народних посланика, 14 су гласала за, а 162 нису гласала), на члан 7. (од 176 присутних народних посланика, 11 је гласало за, а 165 није гласало) и на члан 8. (од 176 присутних народних посланика, 13 је гласало за, а 163 нису гласала), у истоветном тексту Олгице Батић и заједно Милана Лапчевића, Бојане Божанић и Мирослава Петковића на члан 5. (од 176 присутних народних посланика, 14 је гласало за, један против, а 161 није гласао), Милана Лапчевића и Бојане Божанић на члан 9. (од 176 присутних народних посланика, 11 је гласало за, један се уздржао, а 164 нису гласала), Милице Војић Марковић на члан 9. (од 176 присутних народних посланика, 16 је гласало за, а 160 није гласало), Донке Бановић и Мирослава Петковића на члан 9. (од 176 присутних народних посланика, 22 су гласала за, а 154 нису гласала), Милорада Мијатовића, др Владимира Маринковића и Бранка Гогића на члан 11. (од 176 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 129 није гласало), Слободана Вучковића, Слободана Јеремића и Љубице Милошевић на члан 19. (од 174 присутна народна посланика, седам је гласало за, а 167 ни гласало) и на члан 25. (од 174 присутна народна посланика, 14 је гласало за, а 160 није гласало), Александра Сенића на члан 20. (од 174 присутна народна посланика, 24 су гласала за, а 150 није гласало) и Милана Лапчевића, Бојане Божанић и Мирослава Петковића на члан 23. (од 174 присутна народна посланика, 14 је гласало за, а 160 није гласало) и на члан 29. (од 174 присутна народна посланика, шест је гласало за, један се уздржао, а 167 није гласало),

Народна скупштина је, већином гласова (од 173 присутна народна посланика, 129 је гласало за, 28 против, а 16 није гласало), усвојила Предлог закона о изменама и допунама Закона о државном премеру и катастру, у целини.
2. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ПРЕКРШАЈИМА 

Народна скупштина је, већином гласова (од 173 присутна народна посланика, 136 је гласало за, два против, а 35 није гласало), прихватила Предлог закона у начелу.

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: у истоветном тексту заједно Јована Палалића, Милице Радовић, Дејана Михајлова, Мирослава Петковића и Милоша Алигрудића и заједно проф. др Драгољуба Мићуновића, Ненада Константиновића, Наташе Вучковић, Весне Марјановић и Наде Колунџија на члан 2. (од 172 присутна народна посланика, 24 су гласала за, а 148 није гласало), заједно Слободана Хомена, Ненада Константиновића, Срђана Миковића и Наташе Вучковић на члан 4. (од 172 присутна народна посланика, 12 је гласало за, а 160 није гласало), на члан 39. (од 169 присутних народних посланика, 12 је гласало за, а 157 није гласало), на члан 41. (од 172 присутна народна посланика, 26 је гласало за, а 146 није гласало), на члан 47. (од 172 присутна народна посланика, 15 је гласало за, а 157 није гласало), на члан 54. (од 172 присутна народна посланика, 15 је гласало за, а 157 није гласало), на члан 73. (од 173 присутна народна посланика, 24 су гласала за, а 149 није гласало), на члан 81. (од 173 присутна народна посланика, 14 је гласало за, 159 није гласало), на члан 189. (од 177 присутних народних посланика, 11 је гласало за, а 166 није гласало), на члан 190. (од 178 присутних народних посланика, 160 је гласало за, један се уздржао, а 17 није гласало), на члан 193. (од 178 присутних народних посланика, 28 је гласало за, а 150 није гласало) и на члан 291. (од 178 присутних народних посланика, 14 је гласало за, а 164 нису гласала), заједно Јована Палалића, Милице Радовић, Дејана Михајлова, Мирослава Петковића и Милоша Алигрудића на члан 13. (од 170 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 153 нису гласала), на члан 14. (од 170 присутних народних посланика, 15 је гласало за, а 155 није гласало), на члан 39. (од 169 присутних народних посланика, шест је гласало за, а 163 нису гласала), на члан 41. (од 169 присутних народних посланика, 15 је гласало за, а 154 нису гласала), на члан 72. (од 171 присутног народног посланика, 18 је гласало за, а 153 нису гласала), на члан 84. (од 172 присутна народна посланика, 11 је гласало за, један се уздржао, а 160 није гласало), на члан 89. (од 174 присутна народна посланика, 11 је гласало за, а 163 нису гласала), на члан 138. (од 176 присутних народних посланика, 12 је гласало за, један се уздржао, а 163 нису гласала), на члан 159. (од 177 присутних народних посланика, 11 је гласало за, а 166 није гласало), на члан 171. (од 177 присутних народних посланика, 11 је гласало за, а 166 није гласало), на члан 185. (од 177 присутних народних посланика, девет је гласало за, а 168 није гласало), на члан 190. (од 176 присутних народних посланика, 12 је гласало за, а 164 нису гласала), на члан 234. (од 178 присутних народних посланика, 10 је гласало за, а 168 није гласало), на члан 236. (од 178 присутних народних посланика, 12 је гласало за, а 166 није гласало) и на члан 308. (од 178 присутних народних посланика, 11 је гласало за, а 167 није гласало), заједно проф. др Драгољуба Мићуновића, Ненада Константиновића, Наташе Вучковић, Весне Марјановић и Наде Колунџија на члан 14. (од 170 присутних народних посланика, 16 је гласало за, а 154 нису гласала), на члан 18. (од 170 присутних народних посланика, 23 су гласала за, а 147 није гласало), на члан 93. (од 174 присутна народна посланика, 17 је гласало за, а 157 није гласало), на члан 166. (од 177 присутних народних посланика, девет је гласало за, а 168 није гласало), на члан 231. (од 178 присутних народних посланика, 16 је гласало за, а 162 нису гласала) и на члан 234. (од 178 присутних народних посланика, 12 је гласало за, а 166 није гласало), Олгице Батић на члан 27. (од 170 присутних народних посланика, један је гласао за, а 169 није гласало), на члан 31. (од 169 присутних народних посланика, 169 није гласало), на члан 38. (од 169 присутних народних посланика, два су гласала за, а 167 није гласало), на члан 41. (од 172 присутна народна посланика, 172 нису гласала), на члан 52. (од 172 присутна народна посланика, 172 нису гласала), на назив члана и члан 56. (од 172 присутна народна посланика, 172 нису гласала), на члан 122. (од 175 присутних народних посланика, два су гласала за, а 173 нису гласала), на члан 127. (од 175 присутних народних посланика, 175 није гласало), на члан 128. (од 175 присутних народних посланика, два су гласала за, а 173 нису гласала), на члан 131. (од 176 присутних народних посланика, 176 није гласало), на члан 132. (од 176 присутних народних посланика, три су гласала за, а 173 нису гласала), на члан 138. (од 176 присутних народних посланика, 176 није гласало), на члан 170. (од 177 присутних народних посланика, два су гласала за, а 175 није гласало), на члан 172. (од 177 присутних народних посланика, 177 није гласало), на члан 175. (од 177 присутних народних посланика, 177 није гласало), на члан 176. (од 177 присутних народних посланика, 177 није гласало), на члан 178. (од 177 присутних народних посланика, три су гласала за, а 174 нису гласала), на члан 180. (од 177 присутних народних посланика, два су гласала за, а 175 није гласало), на члан 192. (од 178 присутних народних посланика, 178 није гласало), на члан 200. (од 178 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 174 нису гласала), 209. (од 178 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 174 нису гласала), на члан 214. (од 178 присутних народних посланика, четири су гласала за, а 174 нису гласала), на члан 275. (од 178 присутних народних посланика, 178 није гласало), на члан 305. (од 178 присутних народних посланика, 178 није гласало) и на члан 329. (од 178 присутних народних посланика, један је гласао за, а 177 није гласало), Неђа Јовановића на члан 27. (од 169 присутних народних посланика, 23 су гласала за, а 146 није гласало), на члан 35. (од 169 присутних народних посланика, 30 је гласало за, а 139 није гласало), на члан 56. (од 172 присутна народна посланика, 43 су гласала за, а 129 није гласало), на члан 64. (од 172 присутна народна посланика, 26 је гласало за, а 146 није гласало), на члан 169. (од 177 присутних народних посланика, 32 су гласала за, а 145 није гласало) и на члан 236. (од 178 присутних народних посланика, 44 су гласала за, а 134 нису гласала), заједно Јудите Поповић, Радмиле Геров и Кенана Хајдаревића на члан 39. (од 169 присутних народних посланика, 11 је гласало за, а 158 није гласало), на члан 42. (од 172 присутна народна посланика, 15 је гласало за, 157 није гласало), на члан 61. (од 172 присутна народна посланика, 15 је гласало за, а 157 није гласало), на члан 66. (од 171 присутног народног посланика, 11 је гласало за, а 160 није гласало), на члан 84. (од 173 присутна народна посланика, 17 је гласало за, а 156 није гласало), на члан 103. (од 175 присутних народних посланика, 15 је гласало за, а 160 није гласало), на члан 104. (од 175 присутних народних посланика, 13 је гласало за, а 162 нису гласала), на члан 105. (од 175 присутних народних посланика, 12 је гласало за, а 163 нису гласала), на члан 131. (од 176 присутних народних посланика, 11 је гласало за, а 165 није гласало), на члан 158. (од 177 присутних народних посланика, седам је гласало за, а 170 није гласало), на члан 216. (од 178 присутних народних посланика, 18 је гласало за, а 160 није гласало) и на члан 226. (од 178 присутних народних посланика, један је гласао за, а 177 није гласало), заједно Слободана Величковића, Слободана Јеремића и Љубице Милошевић на члан 54. (од 172 присутна народна посланика, осам је гласало за, 164 нису гласала) и на члан 141. (од 176 присутних народних посланика, 17 је гласало за, а 159 није гласало), Срђана Миковића на члан 72. (од 173 присутна народна посланика, 20 је гласало за, а 153 нису гласала), на члан 339. (од 177 присутних народних посланика, 15 је гласало за, а 162 нису гласала), на члан 340. (од 176 присутних народних посланика, 10 је гласало за, а 166 није гласало), на члан 341. (од 176 присутних народних посланика, 10 је гласало за, а 166 није гласало), на члан 342. (од 174 присутна народна посланика, девет је гласало за, а 165 није гласало) и на члан 343. (од 173 присутна народна посланика, 11 је гласало за, а 162 нису гласала), Гордане Чомић на члан 84. (од 172 присутна народна посланика, 14 је гласало за, а 158 није гласало), заједно Срђана Миковића, Теодоре Влаховић и Гордане Чомић на члан 191. (од 178 присутних народних посланика, 22 су гласала за, а 156 није гласало), заједно Гордане Чомић и Теодоре Влаховић на члан 193. (од 178 присутних народних посланика, 11 је гласало за, а 167 није гласало), заједно Срђана Миковића и Гордане Чомић на члан 248. (од 178 присутних народних посланика, 16 је гласало за, а 162 нису гласала). 

Народна скупштина је, већином гласова (од 172 присутна народна посланика, 136 је гласало за, а 36 није гласало), усвојила Предлог закона о прекршајима, у целини.
3. тачка дневног реда -
ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ СУДИЈА КОЈИ СЕ ПРВИ ПУТ БИРАЈУ НА СУДИЈСКУ ФУНКЦИЈУ 

 Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 172 присутна народна посланика, 131 је гласао за, два против, а 39 није гласало), усвојила Предлог одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију.
4. тачка дневног реда -
ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЗАМЕНИКА ЈАВНОГ ТУЖИОЦА 
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 169 присутних народних посланика, 132 су гласала за, а 37 није гласало), усвојила Предлог одлуке о избору заменика јавног тужиоца.
5. тачка дневног реда -
ПРЕДЛОГ ЗА ИЗБОР ЧЛАНА ОДБОРА АГЕНЦИЈЕ ЗА БОРБУ ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ 
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика, изабрала проф. др Драгану З. Коларић за члана Одбора Агенције за борбу против корупције, коју је предложио председник Републике (од 169 присутних народних посланика, 135 је гласало за, седам против, а 27 није гласало).
Након тога, Народна скупштина је, сагласно члану 103. став 6. и став 10. Пословника, прешла на одлучивање о повредама Пословника на које су, у току седнице, указали народни посланици.

Народна скупштина је одлучила да није било повреда: чл. 103. до 108. Пословника, на које је указао народни посланик Мирослав Маркићевић, на седници 217. јула 2013. године, у 11 часова и пет минута (од 166 присутних народних посланика, 24 су гласала за, а 142 нису гласала), члана 106. Пословника, на коју је указао народни посланик проф. др Јанко Веселиновић, на седници 17. јула 2013. године, у 17 часова и 30 минута (од 157 присутних народних посланика, 157 није гласало), члана 109. с позивом на члан 101. Пословника, на коју је указала народни посланик Радмила Геров, на седници 17. јула 2013. године, у 17 часова и 50 минута (од 156 присутних народних посланика, 156 није гласало) и члана 27. Пословника, на коју је указао народни посланик Милош Алигрудић, на седници 24. јула 2013. године, у 17 часова и 10 минута (од 152 присутна народна посланика, један је гласао за, а 151 није гласао). 
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање свих тачака дневног реда седнице и одлучивање о њима, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника, закључио седницу Деветог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2013. години. 

Шестог дана рада, седница је закључена у 12 часова и 45 минута.
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