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Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

  НАРОДНА СКУПШТИНА

  01 Број 06-2/267-12

  13. новембар 2012. године

  Б е о г р а д 

З А П И С Н И К

ПЕТЕ СЕДНИЦЕ ДРУГОГ РЕДОВНОГ ЗАСЕДАЊА 

НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 
У 2012. ГОДИНИ, ОДРЖАНЕ 8. И 

13. НОВЕМБРА 2012. ГОДИНЕ
Седница је почела у 12 часова и 15 минута. 

Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствује 135 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 128 народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине.

На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Арпад Фремонд, представник Посланичке групе Савез војвођанских Мађара – од Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, Жика Гојковић, представник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије – од Владе, Александра Јерков, председник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине – од председника Народне скупштине, Јудита Поповић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија – од Владе, Милан Лапчевић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница  - од председника Владе и министра финансија и привреде, Небојша Зеленовић, представник Посланичке групе Демократска странка - од министра здравља и Миодраг Линта, представник Посланичке групе Српска напредна странка – од министра финансија и привреде.
Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Иван Бауер, др Невен Цветићанин, Мехо Омеровић, проф. др Милета Поскурица, Јелена Мијатовић, Зоран Бојанић, Биљана Пантић, Ирена Алексић, Миланка Карић и Слободан Величковић.

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, Иван Андрић, Бојана Божанић, мр Светислава Булајић, Наташа Вучковић, Милица Делевић, Миљенко Дерета, Божидар Ђелић, Ружица Игић, Марко Јакшић, Вук Јеремић, Сања Јефић – Бранковић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Јована Јоксимовић, Елвира Ковач, Синиша Ковачевић, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Љиљана Лучић, Милан Марковић, Милован Марковић, Јована Механџић, Душан Милисављевић, Наташа Мићић, Драгољуб Мићуновић, Душица Морчев, Душан Петровић, др Ненад Поповић, Борис Ранковић, Бошко Ристић, Слободан Самарџић, Константин Самофалов, Живојин Станковић, Миодраг Стојковић, Ивица Тончев, Јелена Триван, Захарије Трнавчевић, Никола Тулимировић, Слободан Хомен, Александар Чотрић, Драган Шутановац и Синиша Лазић. 

Председник је обавестио да је, сагласно члану 86. став 2. Пословника Народне скупштине, ову седницу сазвао у року краћем од рока утврђеног у члану 86. став 1. Пословника Народне скупштине, због потребе да Народна скупштина што пре размотри предлоге аката из предложеног дневног реда.

Затим је Народна скупштина прешла на утврђивање дневног реда.

Изјашњавајући се о предлозима за разматрање аката по хитном поступку, Народна скупштина није прихватила: предлог Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу Народне скупштине да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о избору чланова Комисије за контролу извршења кривичних санкција, који је поднео Народној скупштини 31. октобра 2012. године (од 151 присутног народног посланика, 12 је гласало за, а 139 није гласало),  предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о потврђивању Уговора између Владе Републике Србије и Владе Републике Тунис о избегавању двоструког опорезивања у односу на порезе на доходак на имовину, који је поднела Народној скупштини 2. новембра 2012. године (од 136 присутних народних посланика, 136 није гласало) и предлог Владе да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о потврђивању Уговора између Републике Србије и Грузије о избегавању двоструког опорезивања у односу на порезе на доходак и на имовину,  који је поднела Народној скупштини 2. новембра 2012. године (од 134 присутна народна посланика, 134 нису гласала). 
Народна скупштина је, већином гласова, прихватила предлог Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава Народне скупштине да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о избору Савета гувернера Народне банке Србије, који је поднео Народној скупштини 6. новембра 2012. године (од 135 присутних народних посланика, 120 је гласало за, а 15 није гласало) и предлог Одбора за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава Народне скупштине да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о избору директора Управе за надзор над финансијским институцијама, који је поднео Народној скупштини 6. новембра 2012. године (од 136 присутних народних посланика, 122 су гласала за, а 14 није гласало).

Народна скупштина је, већином гласова (од 135 присутних народних посланика, 124 су гласала за, а 11 није гласало), прихватила предлог народног посланика Верољуба Арсића да се обави:

1. заједнички јединствени претрес o:

-
Предлогу одлуке о избору Савета гувернера Народне банке Србије и

-
Предлогу одлуке о избору директора Управе за надзор над финансијским институцијама.

Посланичка група Јединствена Србија, сагласно члану 45. Пословника Народне скупштине, 7. новембра 2012. године, поднела је Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије. Пошто Народна скупштина, према члану 45. став 2. Пословника, о престанку дужности и избору новог члана или заменика члана одбора одлучује на првој наредној седници, по достављању предлога посланичке групе, овај предлог je по сили Пословника увршћен у дневни ред ове седнице.
Затим је Народна скупштина, већином гласова (од 139 присутних народних посланика, 123 су гласала за, а 16 није гласало), утврдила дневни ред Пете седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години.

Поред утврђеног дневног реда, Народна скупштина је, у току седнице, 13. новембра 2012. године, већином гласова, прихватила: предлог Посланичке групе Српска напредна странка да се, по хитном поступку, стави на дневни ред седнице тачка – Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Народној скупштини 8. новембра 2012. године (од 139 присутних народних посланика, 135 је гласало за, а четири нису гласала) и предлог председника Народне скупштине да се, по хитном поступку, стави на дневни ред седнице тачка  - Предлог одлуке о изменама Одлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама, који је поднео Народној скупштини 9. новембра 2012. године (од 142 присутна народна посланика, 136 је гласало за, а шест није гласало).

На основу дневног реда утврђеног 8. новембра 2012. године, на почетку ове седнице и предлога за стављање на дневни ред тачака по хитном поступку, прихваћених у току седнице, дневни ред Пете седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години је:

1.
Предлог одлуке о избору Савета гувернера Народне банке Србије, који је поднео Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава Народне скупштине (број 02-3598/12 од 6. новембра 2012. године),

2.
Предлог одлуке о избору директора Управе за надзор над финансијским институцијама, који је поднео Одбор за финансије, републички буџет и контролу трошења јавних средстава Народне скупштине (број 02-3599/12 од 6. новембра 2012. године),

 3.
Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група Јединствена Србија (број 02-3629/12 од 7. новембра 2012. године),
4.
Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група Српска напредна странка (број 02-3650/12 од 8. новембра 2012. године),
5.
Предлог одлуке о изменама Одлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама, који је поднео председник Народне скупштине (број 02-3699/12 од 9. новембра 2012. године).
Затим је Народна скупштина прешла на заједнички јединствени претрес о предлозима одлука из тач. 1. и 2. дневног реда. 

  Председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине је, сагласно члану 192. став 3, а сходно члану 157. став 2. Пословника Народне скупштине, отворила заједнички јединствени претрес о:


  - Предлогу одлуке о избору Савета гувернера Народне банке Србије  и 
                       - Предлогу одлуке о избору директора Управе за надзор над финансијским институцијама.

                 
У заједничком  јединственом претресу учествовали су народни посланици: Александар Југовић, председник  Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије, Зоран Остојић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија (након чијег излагања је народни посланик Александар Југовић указао на повреде чл. 96, 103. и 107. Пословника, а председавајућа је дала објашњење), Радојко Обрадовић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије - Војислав Коштуница (након чијег излагања су се за реч, по Пословнику, јавили: народни посланик Вучета Тошковић - указао је на повреду члана 107. Пословника, а након објашњења председавајуће, затражио је да се Народна скупштина у Дану за гласање изјасни о тој повреди, народни посланик Бојан Ђурић - указао је на повреду члана 127. став 1. Пословника, а председавајућа је дала објашњење и народни посланик Зоран Остојић - указао је на повреду Пословника, не наводећи члан на који се повреда односи), Олгица Батић (након чијег излагања је народни посланик Снежана Стојановић-Плавшић указала на повреду члана 107. Пословника, а затим су уследиле узајамне реплике народних посланика Олгице Батић и Снежане Стојановић-Плавшић),  Бојан Ђурић (након чијег излагања су се за реч, по Пословнику, јавили: народни посланик проф. др Марко Атлагић – указао је на повреду члана 107. Пословника, а председавајућа је дала објашњење и народни посланик Олгица Батић - указала је на повреде члана 27. став 2. и члана 108. Пословника, а председавајућа је дала објашњење), Мирко Чикириз и др Милорад Мијатовић, председник Посланичке групе Социјалдемократска партија Србије.
Затим је председавајућа закључила заједнички јединствени претрес.

Затим је Народна скупштина прешла на јединствени претрес о 3. тачки дневног реда -  ПРЕДЛОГУ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ.

Председавајућа Весна Ковач, потпредседник Народне скупштине је, сагласно члану 192. став 3. Пословника, отворила јединствени претрес о Предлогу одлуке.

С обзиром да се нико од народних посланика није јавио за реч, председавајућа је закључила јединствени претрес о Предлогу одлуке и обавестила да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу одлуке.

Првог дана рада, седница је завршена у 14 часова и 30 минута.
Други дан рада – 13. новембар 2012. године

Седница је почела у 10 часова и 15 минута.

Седници је председавао мр Небојша Стефановић, председник Народне скупштине Републике Србије.

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовао да седници присуствују 124 народна посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутан 131 народни посланик, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за одлучивање о предлозима за стављање на дневни ред аката по хитном поступку у току седнице, поднетих у складу са чланом 168. став 3. Пословника Народне скупштине.
Народна скупштина је, већином гласова, прихватила предлог Посланичке групе Српска напредна странка да се, по хитном поступку, стави на дневни ред седнице тачка – Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Народној скупштини 8. новембра 2012. године (од 139 присутних народних посланика, 135 је гласало за, а четири нису гласала) и предлог председника Народне скупштине да се, по хитном поступку, стави на дневни ред седнице тачка  - Предлог одлуке о изменама Одлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама, који је поднео Народној скупштини 9. новембра 2012. године (од 142 присутна народна посланика, 136 је гласало за, а шест није гласало).

На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Синиша Ковачевић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије – Војислав Коштуница  - од министра културе и информисања, Александар Југовић, председник Посланичке групе Српски покрет обнове – Демохришћанска странка Србије – од министра унутрашњих послова, Злата Ђерић, представник Посланичке групе Нова Србија – од министра културе и информисања, Ранка Савић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија – од Владе и Срђан Шајн, представник Посланичке групе Српска напредна странка – од Владе. 

Председник је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици Драгомир Ј. Карић, Гојко Радић и Стефана Миладиновић.

Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Милош Алигрудић, Иван Андрић, Донка Бановић, Бојана Божанић, Зоран Бојанић, Љубица Васић, Теодора Влаховић, Наташа Вучковић, Радмила Геров, Младен Грујић, Божидар Ђелић, Бојан Ђурић, Марко Јакшић, Вук Јеремић, др Милош Јовановић, Чедомир Јовановић, Јована Јоксимовић, Миланка Карић, Нада Колунџија, Ненад Константиновић, др Жарко Кораћ, Бојан Костреш, Милан Кркобабић, Снежана Маловић, Весна Марјановић, Драган Марковић, Милан Марковић, Јована Механџић, др Милорад Мијатовић, Срђан Миковић, Ненад Милић,  Милан Миросављевић, Наташа Мићић, Душан Обрадовић, Олена Папуга, Душан Петровић, др Ненад Поповић, Борис Ранковић, Санда Рашковић-Ивић, Бошко Ристић, Константин Самофалов, Ђорђе Стојшић, Тамара Трипић, Никола Тулимировић, Слободан Хомен, Драган Шутановац и доц. др Зоран Радовановић.

Затим је Народна скупштина наставила рад по дневном реду и прешла на јединствени претрес о 4. тачки дневног реда – ПРЕДЛОГУ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ.

Председник Народне скупштине је, сагласно члану 192. став 3. Пословника, отворио јединствени претрес о Предлогу одлуке.

С обзиром да се нико од народних посланика није јавио за реч, председник је закључио јединствени претрес о Предлогу одлуке и обавестио да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу одлуке.
5. тачка дневног реда – ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМАНАМА ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ САСТАВА СТАЛНИХ ДЕЛЕГАЦИЈА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У МЕЂУНАРОДНИМ ПАРЛАМЕНТАРНИМ ИНСТИТУЦИЈАМА

Председник Народне скупштине је, сагласно члану 192. став 3. Пословника, отворио јединствени претрес о Предлогу одлуке.

С обзиром да се нико од народних посланика није јавио за реч, председник је закључио јединствени претрес о Предлогу одлуке и обавестио да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу одлуке.

Затим је председник Народне скупштине, сагласно члану 87. став 5. Пословника Народне скупштине, одредио уторак, 13. новембар 2012. године, са почетком у 10 часова и 50 минута, као Дан за гласање о тачкама дневног реда Пете седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години.

Применом електронског система за гласање, утврђено је да су у сали присутна 134 народна посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да, сагласно члану 88. став 5. Пословника Народне скупштине, постоје услови за одлучивање.

Након тога, Народна скупштина је прешла на одлучивање.

1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ САВЕТА ГУВЕРНЕРА НАРОДНЕ БАНКЕ СРБИЈЕ  



Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 141 присутног народног посланика, 130 је гласало за, а 11 није гласало), усвојила Предлог одлуке о избору Савета гувернера Народне банке Србије.

2. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ДИРЕКТОРА УПРАВЕ ЗА НАДЗОР НАД ФИНАНСИЈСКИМ ИНСТИТУЦИЈАМА
Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 142 присутна народна посланика, 131 је гласао за, а 11 није гласало), усвојила Предлог одлуке о избору директора Управе за надзор над финансијским институцијама.
3. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 144 присутна народна посланика, 140 је гласало за, а четири нису гласала), усвојила Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група Јединствена Србија.

4. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 144 присутна народна посланика, 143 су гласала за, а један није гласао), усвојила Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група Српска напредна странка.

5. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ САСТАВА СТАЛНИХ ДЕЛЕГАЦИЈА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У МЕЂУНАРОДНИМ ПАРЛАМЕНТАРНИМ ИНСТИТУЦИЈАМА 

Народна скупштина је, већином гласова свих народних посланика (од 144 присутна народна посланика, 141 је гласао за, три против, а три нису гласала), усвојила Предлог одлуке о изменама Одлуке о утврђивању састава сталних делегација Народне скупштине Републике Србије у међународним парламентарним институцијама.
Након тога, Народна скупштина је, сагласно члану 103. став 6. Пословника, прешла на одлучивање о повреди Пословника на коју је, у току седнице, указао народни посланик.

Народна скупштина је одлучила да није било повреде члана 107. Пословника на коју је указао народни посланик Вучета Тошковић, на седници 8. новембра 2012. године, у 13 часова и 50 минута (од 143 присутна народна посланика, три су гласала за, а 140 није гласало).

Пошто је Народна скупштина обавила разматрање свих тачака дневног реда и одлучивање о њима, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника, закључио Пету седницу Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2012. години.  

Седница је закључена у 10 часова и 55 минута.
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