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Р Е П У Б Л И К А  С Р Б И Ј А

НАРОДНА СКУПШТИНА

01 Број 06-2/197-16
7. октобар 2016. године

Б е о г р а д 
З А П И С Н И К

ПРВЕ СЕДНИЦЕ ДРУГОГ РЕДОВНОГ ЗАСЕДАЊА 
НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ У 2016. ГОДИНИ, 

ОДРЖАНЕ 4, 5, 6. И 7. ОКТОБРА 2016. ГОДИНЕ

Седница је почела у 10 часова и 10 минута интонирањем Химне Републике Србије. 
Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 156 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да је у сали присутно 166 народних посланика, односно да је присутна већина од укупног броја народних посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине, у смислу члана 88. став 5. Пословника Народне скупштине.

На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Бошко Обрадовић, председник Посланичке групе ДВЕРИ - од министра унутрашњих послова, од министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, од министра правде и од министра унутрашњих послова, Мирослав Алексић, заменик председника Посланичке групе Социјалдемократска странка, Народни покрет Србије - од министра пољопривреде и заштите животне средине, од Владе Републике Србије и од министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Славиша Ристић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије - од председника Владе Републике Србије и од министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Чедомир Јовановић, председник Посланичке групе Либерално демократска партија - СДА Санџака - од министра културе и информисања, од министра правде и од министра унутрашњих послова, мр Александра Јерков, представник Посланичке групе Демократска странка - од председника Владе Републике Србије и од министра финансија, Александар Стевановић, заменик председника Посланичке групе „Доста је било“ - од министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, од министра рударства и енергетика и од министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и проф. др Војислав Шешељ, председник Посланичке групе Српска радикална странка - од председника Владе Републике Србије. 
Председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Саша Радуловић, Јасмина Николић, Јован Јовановић и Константин Арсеновић. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Душан Бајатовић, Душан Борковић, Владимир Ђукановић, Драгомир Карић, Миланка Карић, Мирослав Лазански, Весна Марјановић, Драган Марковић, Јелена Мијатовић, Богдан Обрадовић, Владимир Орлић, Бојан Пајтић, Марина Ристић и Звонимир Стевић. 

Народна скупштина је, већином гласова, усвојила Записник Прве посебне седнице Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву, одржане 9, 10. и 11. августа 2016. године (од 195 присутних народних посланика, 134 су гласала за, један против, уздржаних није било, а 60 није гласало) и Записник седнице Првог ванредног заседања Народне скупштине Републике Србије у Једанаестом сазиву, одржане 12. августа 2016. године (од 196 присутних народних посланика, 137 је гласало за, нико против, један се уздржао, а 58 није гласало).
Затим је Народна скупштина прешла на утврђивање дневног реда седнице. 

Изјашњавајући се о предлозима за разматрање аката по хитном поступку, Народна скупштина је, већином гласова, прихватила: предлог Високог савета судства да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију, који је поднео Народној скупштини 16. марта 2016. године (од 197 присутних народних посланика, 137 је гласало за, два против, два су се уздржала, а 56 није гласало), предлог Високог савета судства да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију, који је поднео Народној скупштини 4. априла 2016. године (од 198 присутних народних посланика, 136 је гласало за, два против, уздржаних није било, а 60 није гласало), предлог Високог савета судства да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију, који је поднео Народној скупштини 24. јуна 2016. године (од 198 присутних народних посланика, 136 је гласало за, два против, уздржаних није било, а 60 није гласало), предлог Високог савета судства да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију, који је поднео Народној скупштини 29. јула 2016. године (од 198 присутних народних посланика, 135 је гласало за, два против, уздржаних није било, а 61 није гласао), предлог Државног већа тужилаца да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о избору заменика јавног тужиоца, који је поднело Народној скупштини 9. септембра 2016. године (од 203 присутна народна посланика, 138 је гласало за, два против, уздржаних није било, а 63 нису гласала), предлог Посланичке групе ДВЕРИ да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о изменама и допунама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Народној скупштини 14. септембра 2016. године (од 204 присутна народна посланика, 148 је гласало за, против и уздржаних није било, а 56 није гласало), предлог председника Народне скупштине Маје Гојковић да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о изменама Одлуке о утврђивању састава Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање, који је поднела Народној скупштини 19. септембра 2016. године (од 204 присутна народна посланика, 156 је гласало за, против и уздржаних није било, а 48 није гласао), предлог Посланичке групе Српска радикална странка да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Народној скупштини 20. септембра 2016. године (од 205 присутних народних посланика, 160 је гласало за, против и уздржаних није било, а 45 није гласало), предлог Посланичке групе Српска напредна странка да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Народној скупштини 21. септембра 2016. године (од 205 присутних народних посланика, 152 су гласала за, против и уздржаних није било, а 53 нису гласала) и предлог Посланичке групе Либерално демократска партија - СДА Санџака да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Народној скупштини 28. септембра 2016. године (од 203 присутна народна посланика, 166 је гласало за, један против, уздржаних није било, а 36 није гласало).
Народна скупштина није прихватила: предлог народног посланика др Александра Мартиновића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о образовању Анкетног одбора ради утврђивања чињеница и околности везаних за дешавања током изборног и постизборног процеса, притисцима на државне органе и покушаја лажирања народне воље, који је поднео Народној скупштини 3. јуна 2016. године (од 198 присутних народних посланика, 28 је гласало за, против и уздржаних није било, а 170 није гласало), предлог народних посланика Марка Ђуришића, Мирослава Алексића, Горана Богдановића, Ненада Константиновића и Здравка Станковића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о образовању Анкетног одбора ради утврђивања чињеница и околности у вези са рушењем објеката у Београду у делу града познат као Савамала 25. априла 2016. године, који су поднели Народној скупштини 6. јуна 2016. године (од 198 присутних народних посланика, 24 су гласала за, против и уздржаних није било, а 174 нису гласала), предлог народних посланика др Сулејмана Угљанина, Ениса Имамовића, Чедомира Јовановића, др Жарка Кораћа, Наташе Мићић, Ненада Милића, Ненада Чанка, мр Горана Чабрадија, Олене Папуга, Маринике Тепић и Наде Лазић да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог Резолуције о геноциду у Сребреници, који су поднели Народној скупштини 28. јуна 2016. године (од 200 присутних народних посланика, 11 је гласало за, два против, уздржаних није било, а 187 није гласало), предлог народног посланика Маријана Ристичевића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог Резолуције о злочинима у и око Сребренице од 1992. до 1995. године, који је поднео Народној скупштини 30. јуна 2016. године (од 199 присутних народних посланика, пет је гласало за, нико против, један се уздржао, а 193 нису гласала), предлог народног посланика Зорана Живковића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о допуни Закона о Влади, који је поднео Народној скупштини 25. јула 2016. године (од 199 присутних народних посланика, 25 је гласало за, један против, један се уздржао, а 172 нису гласала), предлог народних посланика др Санде Рашковић Ивић, Славише Ристића, Дејана Шулкића, Милана Лапчевића, Ђорђа Вукадиновића, Горице Гајић, Бошка Обрадовића, Срђана Нога, проф. др Миладина Шеварлића, Зорана Радојичића, Марије Јањушевић и мр Ивана Костића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о образовању Анкетног одбора ради утврђивања чињеница и околности везаних за дешавања током изборног процеса 2016. године, од дана расписивања републичких избора до дана објављивања коначних резултата избора, који су поднели Народној скупштини 28. јула 2016. године (од 200 присутних народних посланика, 38 је гласало за, против и уздржаних није било, а 162 нису гласала), предлог народног посланика Зорана Живковића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог Резолуције Народне скупштине о признању и осуди геноцида над Јерменима почињеном у Османском царству у периоду од 1915. до 1922. године, који је поднео Народној скупштини 16. августа 2016. године (од 201 присутног народног посланика, 35 је гласало за, против и уздржаних није било, а 166 није гласало), предлог народног посланика Зорана Живковића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о допунама Закона о високом образовању, који је поднео Народној скупштини 16. августа 2016. године (од 201 присутног народног посланика, 21 је гласао за, против и уздржаних није било, а 180 није гласало), предлог народног посланика Зорана Живковића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о допуни Закона о избору народних посланика, који је поднео Народној скупштини 16. августа 2016. године (од 203 присутна народна посланика, 38 је гласало за, против и уздржаних није било, а 165 није гласало), предлог народног посланика Зорана Живковића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о измени Закона о финансирању политичких активности, који је поднео Народној скупштини 16. августа 2016. године (од 203 присутна народна посланика, 20 је гласало за, против и уздржаних није било, а 183 нису гласала), предлог народног посланика мр Александре Јерков да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о измени Кривичног законика, који је поднела Народној скупштини 12. септембра 2016. године (од 203 присутна народна посланика, 27 је гласало за, нико против, један се уздржао, а 175 није гласало), предлог народног посланика мр Александре Јерков да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о изменама Закона о пољопривредном земљишту, који је поднела Народној скупштини 12. септембра 2016. године (од 203 присутна народна посланика, 23 су гласала за, против и уздржаних није било, а 180 није гласало), предлог народног посланика Балше Божовића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о образовању Анкетног одбора ради утврђивања чињеница о улози и одговорности највиших органа власти у бесправном рушењу објеката у београдској четврти Савамала и утврђивању чињеница о одговорности лица која су извршила рушење наведених објеката, који је поднео Народној скупштини 13. септембра 2016. године (од 205 присутних народних посланика, 52 су гласала за, против и уздржаних није било, а 153 нису гласала), предлог народног посланика Балше Божовића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о престанку важења Закона о привременом уређивању начина исплате пензија, који је поднео Народној скупштини 13. септембра 2016. године (од 204 присутна народна посланика, 45 је гласало за, против и уздржаних није било, а 159 није гласало), предлог народног посланика Балше Божовића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о престанку важења Закона о утврђивању јавног интереса и посебним поступцима експропријације и издавања грађевинске дозволе ради реализације пројекта „Београд на води“, који је поднео Народној скупштини 13. септембра 2016. године (од 204 присутна народна посланика, 34 су гласала за, против и уздржаних није било, а 170 није гласало), предлог народног посланика Балше Божовића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о престанку важења Закона о потврђивању Споразума о сарадњи између Владе Републике Србије и Владе Уједињених Арапских Емирата, који је поднео Народној скупштини 13. септембра 2016. године (од 202 присутна народна посланика, 35 је гласало за, против и уздржаних није било, а 167 није гласало), предлог народног посланика Балше Божовића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о допунама Кривичног законика, који је поднео Народној скупштини 15. септембра 2016. године (од 203 присутна народна посланика, 25 је гласало за, против и уздржаних није било, а 178 није гласало), предлог народног посланика мр Александре Јерков да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о изменама и допунама Закона о високом образовању, који је поднела Народној скупштини 19. септембра 2016. године (од 202 присутна народна посланика, 28 је гласало за, против и уздржаних није било, а 174 нису гласала), предлог народног посланика мр Александре Јерков да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о изменама и допунама Закона о основама система образовања и васпитања, који је поднела Народној скупштини 19. септембра 2016. године (од 202 присутна народна посланика, 28 је гласало за, против и уздржаних није било, а 174 нису гласала), предлог народног посланика мр Александре Јерков да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о изменама и допунама Закона о уџбеницима, који је поднела Народној скупштини 26. септембра 2016. године (од 202 присутна народна посланика, 25 је гласало за, против и уздржаних није било, а 177 није гласало), предлог Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о престанку функције председника Привредног суда у Београду, који је поднео Народној скупштини 27. септембра 2016. године (од 202 присутна народна посланика, пет је гласало за, нико против, један се уздржао, а 196 није гласало), предлог Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог одлуке о престанку функције председника Основног суда у Крушевцу, који је поднео Народној скупштини 27. септембра 2016. године (од 202 присутна народна посланика, два су гласала за, против и уздржаних није било, а 200 није гласало) и предлог народног посланика Радослава Милојичића да се, по хитном поступку, стави на дневни ред Предлог закона о изменама и допунама Закона о полицији, који је поднео Народној скупштини 30. септембра 2016. године (од 204 присутна народна посланика, 29 је гласало за, против и уздржаних није било, а 175 није гласало). 
Изјашњавајући се о предлозима за допуну дневног реда, Народна скупштина није прихватила: предлог народног посланика мр Александре Јерков да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о изменама и допунама Закона о високом образовању, који је поднела Народној скупштини 19. септембра 2016. године - предлог је образложила народни посланик мр Александра Јерков (од 202 присутна народна посланика, 32 су гласала за, против и уздржаних није било, а 170 није гласало), предлог народног посланика Балше Божовића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о престанку важења Закона о утврђивању јавног интереса и посебним поступцима експропријације и издавања грађевинске дозволе ради реализације Пројекта „Београд на води“, који је поднео Народној скупштини 13. септембра 2016. године (од 201 присутног народног посланика, 26 је гласало за, против и уздржаних није било, а 175 није гласало), предлог народног посланика Балше Божовића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о престанку важења Закона о привременом уређивању начина исплате пензија, који је поднео Народној скупштини 13. септембра 2016. године (од 201 присутног народног посланика, 31 је гласао за, против и уздржаних није било, а 170 није гласало), предлог народног посланика Балше Божовића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о престанку важења Закона о потврђивању Споразума о сарадњи између Владе Републике Србије и Владе Уједињених Арапских Емирата, који је поднео Народној скупштини 13. септембра 2016. године (од 201 присутног народног посланика, 24 су гласала за, против и уздржаних није било, а 177 није гласало), предлог народног посланика Балше Божовића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о допунама Кривичног законика, који је поднео Народној скупштини 15. септембра 2016. године (од 201 присутног народног посланика, 20 је гласало за, против и уздржаних није било, а 181 није гласао), предлог народног посланика Балше Божовића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог одлуке о образовању Анкетног одбора ради утврђивања чињеница о улози и одговорности највиших органа власти у бесправном рушењу објеката у београдској четврти Савамала и утврђивању чињеница о одговорности лица која су извршила рушење наведених објеката, који је поднео Народној скупштини 13. септембра 2016. године (од 201 присутног народног посланика, 41 је гласао за, против и уздржаних није било, а 160 није гласало), предлог народног посланика мр Александре Јерков да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о изменама и допунама Закона о основама система образовања и васпитања, који је поднела Народној скупштини 19. септембра 2016. године - предлог је образложила народни посланик мр Александра Јерков (од 199 присутних народних посланика, 34 су гласала за, против и уздржаних није било, а 165 није гласало), предлог народног посланика мр Александре Јерков да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о изменама Закона о пољопривредном земљишту, који је поднела Народној скупштини 12. септембра 2016. године - предлог је образложила народни посланик мр Александра Јерков (од 199 присутних народних посланика, 35 је гласало за, један против, уздржаних није било, а 163 нису гласала), предлог народног посланика мр Александре Јерков да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о измени Кривичног законика, који је поднела Народној скупштини 12. септембра 2016. године - предлог је образложила народни посланик мр Александра Јерков (од 195 присутних народних посланика, 55 је гласало за, један против, уздржаних није било, а 139 није гласало), предлог народног посланика Гордане Чомић да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог одлуке о образовању Анкетног одбора ради утврђивања чињеница и околности које су довеле до хеликоптерске несреће у којој је живот изгубило седам особа, који је поднела Народној скупштини 16. септембра 2016. године - предлог је образложила народни посланик Гордана Чомић (од 196 присутних народних посланика, 34 су гласала за, против и уздржаних није било, а 162 нису гласала), предлог народног посланика Зорана Живковића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о измени Закона о финансирању политичких активности, који је поднео Народној скупштини 16. августа 2016. године - предлог је образложио народни посланик Зоран Живковић (од 195 присутних народних посланика, 34 су гласала за,  против и уздржаних није било, а 161 није гласао), предлог народног посланика Зорана Живковића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о допуни Закона о избору народних посланика, који је поднео Народној скупштини 16. августа 2016. године - предлог је образложио народни посланик Зоран Живковић (од 195 присутних народних посланика, 11 је гласало за, један против, уздржаних није било, а 183 нису гласала), предлог народног посланика Зорана Живковића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о допуни Закона о Влади, који је поднео Народној скупштини 25. јула 2016. године - предлог је образложио народни посланик Зоран Живковић (од 189 присутних народних посланика, 43 су гласала за, против и уздржаних није било, а 146 није гласало), предлог народног посланика Зорана Живковића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о допунама Закона о високом образовању, који је поднео Народној скупштини 16. августа 2016. године - предлог је образложио народни посланик Зоран Живковић (од 185 присутних народних посланика, 29 је гласало за, један против, уздржаних није било, а 155 није гласало), предлог народног посланика Зорана Живковића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о планирању и уређењу простора и насеља, који је поднео Народној скупштини 16. августа 2016. године - предлог је образложио народни посланик Зоран Живковић (од 183 присутна народна посланика, десет је гласало за, један против, уздржаних није било, а 172 нису гласала), предлог народног посланика Зорана Живковића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог Резолуције Народне скупштине о признању и осуди геноцида над Јерменима почињеном у Османском царству у периоду од 1915. до 1922. године, који је поднео Народној скупштини 16. августа 2016. године - предлог је образложио народни посланик Зоран Живковић (од 182 присутна народна посланика, 28 је гласало за, против и уздржаних није било, а 154 нису гласала), предлог народног посланика Марка Ђуришића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог одлуке о образовању Анкетног одбора ради утврђивања чињеница и околности у вези са рушењем објеката у Београду у делу града познат као Савамала 25. априла 2016. године, који су народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Константиновић и Здравко Станковић поднели Народној скупштини 6. јуна 2016. године - предлог је образложио народни посланик Марко Ђуришић (од 181 присутног народног посланика, 25 је гласало за, против и уздржаних није било, а 156 није гласало), предлог народног посланика Марка Ђуришића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о изменама и допуни Закона о култури, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године - предлог је образложио народни посланик Марко Ђуришић (од 179 присутних народних посланика, 17 је гласало за, против и уздржаних није било, а 162 нису гласала), предлог народног посланика Марка Ђуришића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о изменама и допунама Закона о систему плата запослених у јавном сектору, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године - предлог је образложио народни посланик Марко Ђуришић (од 178 присутних народних посланика, седам је гласало за, против и уздржаних није било, а 171 није гласао), предлог народног посланика Марка Ђуришића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о изменама и допунама Закона о финансијској подршци породици са децом, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године - предлог је образложио народни посланик Марко Ђуришић (од 179 присутних народних посланика, 13 је гласало за, против и уздржаних није било, а 166 није гласало), предлог народног посланика Марка Ђуришића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о измени Закона о јавним медијским сервисима, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године - предлог је образложио народни посланик Марко Ђуришић (од 139 присутних народних посланика, 11 је гласало за, против и уздржаних није било, а 128 није гласало), предлог народног посланика Марка Ђуришића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о предлагању закона, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године - предлог је образложио народни посланик Марко Ђуришић (од 148 присутних народних посланика, девет је гласало за, против и уздржаних није било, а 139 није гласало), предлог народног посланика Марка Ђуришића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о престанку важења Закона о привременом уређивању начина исплате пензија, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године - предлог је образложио народни посланик Марко Ђуришић (од 154 присутна народна посланика, 16 је гласало за, против и уздржаних није било, а 138 није гласало), предлог народног посланика Марка Ђуришића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о допунама Закона о порезу на додату вредност, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године - предлог је образложио народни посланик Марко Ђуришић (од 157 присутних народних посланика, 15 је гласало за, против и уздржаних није било, а 142 нису гласала), предлог народног посланика Марка Ђуришића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о изменама и допунама Закона о безбедности и здрављу на раду, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године (од 156 присутних народних посланика, 11 је гласало за, против и уздржаних није било, а 145 није гласало), предлог народног посланика Марка Ђуришића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о изменама и допунама Закона о здравственој заштити, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године, под бројем 180-2086/16 (од 156 присутних народних посланика, 11 је гласало за, против и уздржаних није било, а 145 није гласало), предлог народног посланика Марка Ђуришића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о изменама и допунама Закона о здравственој заштити, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године, под бројем 180-2090/16 (од 156 присутних народних посланика, 12 је гласало за, против и уздржаних није било, а 144 нису гласала), предлог народног посланика Марка Ђуришића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о допуни Закона о здравственом осигурању, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године (од 156 присутних народних посланика, 11 је гласало за, против и уздржаних није било, а 145 није гласало), предлог народног посланика Здравка Станковића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о изменама и допунама Закона о јавним предузећима, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године - предлог је образложио народни посланик Здравко Станковић (од 156 присутних народних посланика, 11 је гласало за, против и уздржаних није било, а 145 није гласало), предлог народног посланика Здравка Станковића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о измени Закона о уџбеницима, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године - предлог је образложио народни посланик Здравко Станковић (од 158 присутних народних посланика, 12 је гласало за, против и уздржаних није било, а 146 није гласало), предлог народног посланика Здравка Станковића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о изменама и допунама Закона о утврђивању јавног интереса и посебним поступцима експропријације и издавања грађевинске дозволе ради реализације пројекта „Београд на води“, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године (од 159 присутних народних посланика, 11 је гласало за, против и уздржаних није било, а 148 није гласало), предлог народног посланика Здравка Станковића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о измени Закона о доприносима за обавезно социјално осигурање, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године - предлог је образложио народни посланик Здравко Станковић (од 159 присутних народних посланика, 11 је гласало за, против и уздржаних није било, а 148 није гласало), предлог народног посланика Горана Богдановића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о измени Закона о јавном реду и миру, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године - предлог је образложио народни посланик Горан Богдановић (од 160 присутних народних посланика, 13 је гласало за, против и уздржаних није било, а 147 није гласало), предлог народног посланика Горана Богдановића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о изменама и допунама Закона о јавном окупљању, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године - предлог је образложио народни посланик Горан Богдановић (од 160 присутних народних посланика, 15 је гласало за, против и уздржаних није било, а 145 није гласало), предлог народног посланика Горана Богдановића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о измени Закона о порезу на добит правних лица, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године - предлог је образложио народни посланик Горан Богдановић (од 160 присутних народних посланика, 11 је гласало за, против и уздржаних није било, а 149 није гласало, после чега је председник Народне скупштине, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужила рад Народне скупштине и после 18,00 часова), предлог народног посланика Горана Богдановића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о измени Закона о јавном информисању и медијима, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године - предлог је образложио народни посланик Горан Богдановић (од 161 присутног народног посланика, 11 је гласало за, против и уздржаних није било, а 150 није гласало), предлог народног посланика Мирослава Алексића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о изменама и допунама Закона о локалној самоуправи, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године - предлог је образложио народни посланик Мирослав Алексић (од 159 присутних народних посланика, 14 је гласало за, против и уздржаних није било, а 145 није гласало), предлог народног посланика Мирослава Алексића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о изменама Закона о подстицајима у пољопривреди и руралном развоју, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године - предлог је образложио народни посланик Мирослав Алексић (од 160 присутних народних посланика, 14 је гласало за, против и уздржаних није било, а 146 није гласало), предлог народног посланика Мирослава Алексића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о допуни Закона о локалној самоуправи, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године - предлог је образложио народни посланик Мирослав Алексић (од 158 присутних народних посланика, 13 је гласало за, против и уздржаних није било, а 145 није гласало), предлог народног посланика Мирослава Алексића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о допунама Закона о порезу на добит правних лица, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године - предлог је образложио народни посланик Мирослав Алексић (од 160 присутних народних посланика, 12 је гласало за, против и уздржаних није било, а 148 није гласало), предлог народног посланика Ненада Константиновића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о изменама и допуни Закона о општем управном поступку, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године - предлог је образложио народни посланик Ненад Константиновић (од 157 присутних народних посланика, 16 је гласало за, против и уздржаних није било, а 141 није гласао), предлог народног посланика Ненада Константиновића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о допунама Закона о Агенцији за борбу против корупције, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године - предлог је образложио народни посланик Ненад Константиновић (од 160 присутних народних посланика, 16 је гласало за, против и уздржаних није било, а 144 нису гласала), предлог народног посланика Ненада Константиновића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о изменама и допунама Закона о избору народних посланика, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године - предлог је образложио народни посланик Ненад Константиновић (од 161 присутног народног посланика, 16 је гласало за, два против, уздржаних није било, а 143 нису гласала), предлог народног посланика Ненада Константиновића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о изменама Закона о посебним мерама за спречавање вршења кривичних дела против полне слободе према малолетним лицима, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године - предлог је образложио народни посланик Ненад Константиновић (од 161 присутног народног посланика, 17 је гласало за, против и уздржаних није било, а 144 нису гласала) и предлог народног посланика Ненада Константиновића да се дневни ред седнице допуни тачком - Предлог закона о изменама и допунама Закона о порезима на имовину, који је поднео Народној скупштини 16. септембра 2016. године - предлог је образложио народни посланик Ненад Константиновић (од 162 присутна народна посланика, 15 је гласало за, против и уздржаних није било, а 147 није гласало).
Народна скупштина је, већином гласова (од 167 присутних народних посланика, 130 је гласало за, шест против, један се уздржао, а 30 није гласало), прихватила предлог народног посланика Игора Бечића да се обави: 
заједнички јединствени претрес o: 
-
Предлогу одлуке о избору заменика јавног тужиоца, 

-
Предлогу одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију, 
-
Предлогу одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију, 

-
Предлогу одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију, 

-
Предлогу одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију, 

-
Предлогу одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију, 

-
Предлогу одлуке о изменама Одлуке о утврђивању састава Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање, 
-
Предлогу одлуке о изменама и допунама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, 
-
Предлогу одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије и
-
Предлогу одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије.
Народна скупштина је, већином гласова (од 169 присутних народних посланика, 136 је гласало за, осам против, уздржаних није било, а 25 није гласало), утврдила дневни ред Прве седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2016. години, у целини. 
Тако утврђени дневни ред је следећи:
1. Предлог закона о изменама Закона о финансирању локалне самоуправе, који је поднела Влада (број 011-1856/16 од 19. августа 2016. године)  
2. Предлог одлуке о избору заменика јавног тужиоца, који је поднело Државно веће тужилаца (број 119-1997/16 од 9. септембра 2016. године)

3. Предлог одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију, који је поднео Високи савет судства (број 119-637/16 од 16. марта 2016. године)

4. Предлог одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију, који је поднео Високи савет судства (број 119-726/16 од 4. априла 2016. године)

5. Предлог одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију, који је поднео Високи савет судства (број 119-1416/16 од 24. јуна 2016. године)

6. Предлог одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију, који је поднео Високи савет судства (број 119-1715/16 од 29. јула 2016. године)

7. Предлог одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију, који је поднео Високи савет судства (број 119-2099/16 од 19. септембра 2016. године) 

8. Предлог одлуке о изменама Одлуке о утврђивању састава Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање, који је поднела председница Народне скупштине Маја Гојковић (број 02-2108/16 од 19. септембра 2016. године)

9. Предлог одлуке о изменама и допунама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група ДВЕРИ (број 06-2039/16 од 14. септембра 2016. године) 
10. Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група Српска радикална странка (број 02-2123/16 од 20. септембра 2016. године) 
11. Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група Српска напредна странка (број 02-2141/16 од 21. септембра 2016. године) 

 12. Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група Либерално демократска партија - СДА Санџака (број 02-2242/16 од 28. септембра 2016. године). 

Затим су се, по Пословнику, за реч јавили народни посланици Марко Ђуришић, који је указао на повреду члана 92. став 6. Пословника и Бошко Обрадовић, који је указао на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дао председавајући Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине. 

*

*    *

Народна скупштина је, сагласно члану 88. став 1. тачка 2. и ст. 3. и 4. Закона о избору народних посланика, на предлог Одбора за административно - буџетска и мандатно - имунитетска питања, констатовала да је престао мандат, пре истека времена на које су изабрани, народним посланицима Ивици Дачићу, Александру Антићу, проф. др Славици Ђукић - Дејановић, Милану Кркобабићу, Горану Кнежевићу, Живку Врцељу, Гордани Предић и Андреји Младеновићу, даном подношења оставке.
Председавајући је обавестио да ће се,  сагласно Закону о избору народних посланика, извршити попуњавање упражњених посланичких места у Народној скупштини Републике Србије.
*

*    *
Председавајући је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестио да је позвао да седници присуствују: др Душан Вујовић, министар финансија, Ана Брнабић, министар државне управе и локалне самоуправе, Иван Бошњак, државни секретар у Министарству државне управе и локалне самоуправе, Ана Илић, шеф кабинета министра државне управе и локалне самоуправе, Саша Могић, помоћник министра државне управе и локалне самоуправе и Јелена Ковачевић, посебни саветник министра државне управе и локалне самоуправе.
Затим је Народна скупштина прешла на рад по утврђеном дневном реду, односно на начелни претрес о 1. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА ЗАКОНА О ФИНАНСИРАЊУ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ. 
Председавајући Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 157. став 1. Пословника Народне скупштине, oтворио је начелни претрес о Предлогу закона.
Уводно излагање о Предлогу закона поднела је представник предлагачa Ана Брнабић, министар државне управе и локалне самоуправе.

У начелном претресу учествовали су народни посланици: Мирослав Алексић, заменик председника Посланичке групе Социјалдемократска странка, Народни покрет Србије (поводом чијег излагања се за реч јавила министар Ана Брнабић, а затим су узајамно реплицирали народни посланици др Александар Мартиновић и Мирослав Алексић, након чега је народни посланик Мирослав Алексић указао на повреду члана 104. Пословника, а објашњење је дао председавајући) и Драган Јовановић, представник Посланичке групе НОВА СРБИЈА, након чијег излагања је председавајући одредио паузу од једног часа.

После паузе, седница је настављена у 16 часова и 10 минута.

У наставку начелног претреса учествовали су: министар Ана Брнабић, народни посланици Балинт Пастор, председник Посланичке групе Савез војвођанских Мађара - Партија за Демократско деловање, Мариника Тепић, представник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине - Зелена странка (након чијег излагања се за реч јавила министар Ана Брнабић), Чедомир Јовановић, председник Посланичке групе Либерално демократска партија - СДА Санџака (након чијег излагања се за реч јавила министар Ана Брнабић), Дејан Шулкић, представник Посланичке групе Демократска странка Србије (након чијег излагања се за реч јавила министар Ана Брнабић), Ђорђе Комленски, председник Посланичке групе ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА - НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА - УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА, Мира Петровић, представник Посланичке групе Партија уједињених пензионера Србије (ПУПС), Горан Јешић, представник Посланичке групе Демократска странка (поводом чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици др Александар Мартиновић и Горан Јешић, након чега је народни посланик Горан Ћирић указао на повреду члана 104. Пословника, а после објашњења које је дао председавајући затражио је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање, а затим се за реч јавила министар Ана Брнабић), Александар Стевановић, заменик председника Посланичке групе „Доста је било“ (након чијег излагања се за реч јавила министар Ана Брнабић), Бошко Обрадовић, председник Посланичке групе ДВЕРИ, Ђорђе Милићевић, председник Посланичке групе СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС) и Верољуб Арсић, представник Посланичке групе Српска напредна странка (коме је реплицирао народни посланик Горан Ћирић).

Првог дана рада, седница је завршена у 19 часова и 35 минута.
Други дан рада - 5. октобар 2016. године

Седница је почела у 10 часова и 10 минута. 
Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 90 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 122 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 

Председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици Константин Арсеновић и Бранко Ружић. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Мирослав Алексић, Душан Бајатовић, Душан Борковић, Наташа Вучковић, Александра Ђуровић, Енис Имамовић, Марија Јевђић, Драгомир Карић, Миланка Карић, Ненад Константиновић, др Жарко Кораћ, Мирослав Лазански, Весна Марјановић, Драган Марковић, Јелена Мијатовић, мр Марко Миленковић, Дејан Николић, Јасмина Николић, Богдан Обрадовић, Владимир Орлић, Бојан Пајтић, Срето Перић, Душан Петровић, Саша Радуловић, др Санда Рашковић Ивић, Марина Ристић, Мирослава Станковић - Ђуричић, Звонимир Стевић, Душица Стојковић, Милорад Хаџи Стошић, Ивица Тончев, Ненад Чанак, Драган Шормаз и Јован Јовановић. 
Затим је Народна скупштина наставила начелни претрес о 1. тачки дневног реда - ПРЕДЛОГУ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА ЗАКОНА О ФИНАНСИРАЊУ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ.
У наставку начелног претреса о Предлогу закона, учествовали су народни посланици: Милија Милетић (након чијег излагања се за реч јавила министар Ана Брнабић), Зоран Живковић (поводом чијег излагања се за реч јавила министар Ана Брнабић, након чега су се за реч јавили народни посланици Петар Петровић - указао на повреду члана 106. Пословника, Зоран Живковић - реплика, Ђорђе Комленски - указао на повреду члана 107. Пословника и Радослав Милојичић - указао на повреду члана 108. Пословника, а објашњење је дала председник Народне скупштине, а затим се за реч поново јавила министар Ана Брнабић, после чега су се за реч јавили народни посланици Верољуб Арсић - реплика и Гордана Чомић - указала на повреду члана 27. Пословника, а објашњење је дала председник Народне скупштине), Новица Тончев (након чијег излагања је народни посланик Александра Чабраја указала на повреду члана 107. Пословника), Марко Ђуришић (након чијег излагања се за реч јавила министар Ана Брнабић, а затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици др Александар Мартиновић и Марко Ђуришић - указао на повреду члана 103. Пословника), Горица Гајић (поводом чијег излагања се за реч јавила министар Ана Брнабић, након чега су узајамно реплицирали народни посланици др Александар Мартиновић и Милан Лапчевић, а затим се за реч понова јавила министар Ана Брнабић, после чега је народни посланик Горица Гајић указала на повреду члана 107. Пословника, а затим су се за реплику јавили народни посланици Горан Ћирић и Радослав Милојичић), Милетић Михајловић, др Драган Весовић, Марјана Мараш, Горан Ћирић (поводом чијег излагања се за реч јавила министар Ана Брнабић, након чега су се за реплику јавили народни посланици Горан Ћирић, Радослав Милојичић и др Александар Мартиновић, а затим се за реч поново јавила министар Ана Брнабић, после чега су се за реплику јавили народни посланици Радослав Милојичић и др Александар Мартиновић), Горан Ковачевић, Јован Палалић, Немања Шаровић (након чијег излагања се за реплику јавио народни посланик Балша Божовић), др Александра Томић, Никола Јоловић, Миланка Јевтовић Вукојичић, Балша Божовић (након чијег излагања се за реч јавила министар Ана Брнабић), Љиљана Малушић, Томислав Љубеновић, Зоран Бојанић, Верољуб Стевановић (након чијег излагања се за реплику јавио народни посланик Верољуб Арсић), Верољуб Матић (после чијег излагања је председавајући Ђорђе Милићевић, потпредседник Народне скупштине, сагласно чл. 27. и 87. ст. 2. и 3. Пословника, продужио рад Народне скупштине и после 18,00 часова), Владимир Ђурић (након чијег излагања се за реч јавила министар Ана Брнабић), Србислав Филиповић (после чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици Балша Божовић и Србислав Филиповић), Зоран Красић, Марко Парезановић (након чијег излагања су се за реплику јавили народни посланици Бошко Обрадовић, Балша Божовић, Верољуб Арсић и Горан Јешић), Жарко Богатиновић, Радослав Милојичић (коме је реплицирао народни посланик Верољуб Арсић, након чега се за реч јавила министар Ана Брнабић), Александар Марковић (после чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици Радослав Милојичић и Александар Марковић, а затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици Соња Павловић - указала на повреду члана 106. Пословника и Горан Ћирић - указао на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дала председник Народне скупштине), Ненад Божић (након чијег излагања се за реч јавила министар Ана Брнабић), Милена Турк, проф. др Миладин Шеварлић, Крсто Јањушевић (после чијег излагања су се за реплику јавили народни посланици Бошко Обрадовић, др Александар Мартиновић и Горан Јешић), Љупка Михајловска (након чијег излагања се за реч јавила министар Ана Брнабић), проф. др Марко Атлагић, Наташа Мићић, проф. др Војислав Шешељ, председник Посланичке групе Српска радикална странка, Мариника Тепић, представник Посланичке групе Лига социјалдемократа Војводине - Зелена странка, Горан Јешић, представник Посланичке групе Демократска странка (коме је реплицирао народни посланик др Александар Мартиновић, након чега је народни посланик др Драган Весовић указао на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дао председавајући Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине, после чега су узајамно реплицирали народни посланици Горан Јешић и др Александар Мартиновић), Маријан Ристичевић, заменик председника Посланичке групе ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА - НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА - УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА, Верољуб Арсић, представник Посланичке групе Српска напредна странка и Бошко Обрадовић, председник Посланичке групе ДВЕРИ, као и представник предлагача Ана Брнабић, министар државне управе и локалне самоуправе, затим је председник Народне скупштине закључила начелни претрес о Предлогу закона.
Председник је, сагласно члану 90. став 1. Пословника Народне скупштине, обавестила да је позвала да седници присуствују: Татјана Лагумџија и Сандра Кулезић, изборни чланови Државног већа тужилаца, Мирољуб Томић, заменик председника Високог савета судства, Иван Јовичић, изборни члан Високог савета судства из реда судија и Весна Јањић, самостални саветник у Одељењу за статусна питања судија Високог савета судства.

Затим је Народна скупштина прешла на заједнички јединствени претрес о предлозима одлука из тачака од 2. до 11. дневног реда. 
Председник је, сагласно члану 192. став 3, а сходно члану 157. став 2.  Пословника Народне скупштине, отворила заједнички јединствени претрес о: 
-
Предлогу одлуке о избору заменика јавног тужиоца,

-
Предлогу одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију (број 119-637/16 од 16. марта 2016. године),

-
Предлогу одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију (број 119-726/16 од 4. априла 2016. године),

-
Предлогу одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију (број 119-1416/16 од 24. јуна 2016. године),

-
Предлогу одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију (број 119-1715/16 од 29. јула 2016. године),

-
Предлогу одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију (број 119-2099/16 од 19. септембра 2016. године),

-
Предлогу одлуке о изменама Одлуке о утврђивању састава Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање,

-
Предлогу одлуке о изменама и допунама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група ДВЕРИ,

-
Предлогу одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група Српска радикална странка и

-
Предлогу одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група Српска напредна странка.

Уводно излагање о предлозима одлука из тачака од 2. до 7. дневног реда поднели су представници предлагача: Мирољуб Томић, заменик председника Високог савета судства и Сандра Кулезић, изборни члан Државног већа тужилаца.
У заједничком јединственом претресу учествовали су народни посланици: Петар Петровић, известилац Одбора за правосуђе, државну управу и локалну самоуправу, председник Одбора, Балша Божовић, заменик председника Посланичке групе Демократска странка, Срђан Ного, заменик председника Посланичке групе ДВЕРИ, Александар Стевановић, заменик председника Посланичке групе „Доста је било“, Ђорђе Комленски, председник Посланичке групе ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА - НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА - УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА (након чијег излагања су уследиле узајамне реплике народних посланика Балше Божовића и Ђорђа Комленског), Стефана Миладиновић, представник Посланичке групе СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС) и Биљана Пантић Пиља, представник Посланичке групе Српска напредна странка. 
Другог дана рада, седница је завршена у 19 часова и 40 минута. 

Трећи дан рада - 6. октобар 2016. године
Седница је почела у 10 часова и 5 минута. 
Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 86 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 102 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине. 
На основу члана 287. Пословника Народне скупштине, обавештења, односно објашњења су затражили народни посланици: Бошко Обрадовић, председник Посланичке групе ДВЕРИ - од председника Владе Републике Србије и од председника Народне скупштине, Марко Ђуришић, председник Посланичке групе Социјалдемократска странка, Народни покрет Србије - од председника Владе Републике Србије, Ненад Милић, представник Посланичке групе Либерално демократска партија - СДА Санџака - од Републичког јавног тужиоца, Балша Божовић, заменик председника Посланичке групе Демократска странка - од председика Владе Републике Србије и од председника Народне скупштине, Маријан Ристичевић, заменик председника Посланичке групе ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА - НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА - УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА - од Републичког јавног тужилаштва, од министра правде и од других надлежних органа, Милан Лапчевић, заменик председника Посланичке групе Демократска странка Србије - од председника Владе Републике Србије и од министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Александар Стевановић, заменик председника Посланичке групе „Доста је било“ - од Владе Републике Србије, од министра привреде и од министра спољних послова, проф. др Војислав Шешељ, председник Посланичке групе Српска радикална странка - од председника Владе Републике Србије и од министра спољних послова, Јосип Броз, представник Посланичке групе СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ (СПС) - од министра привреде и Крсто Јањушевић, представник Посланичке групе Српска напредна странка - од министра државне управе и локалне самоуправе и од министра унутрашњих послова.
Председавајући Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине је обавестио да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Константин Арсеновић, проф. др Жарко Обрадовић, Бранко Ружић, Марјана Мараш и проф. др Владимир Маринковић. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Душан Бајатовић, др Муамер Бачевац, Душан Борковић, Муамер Зукорлић, Владимир Ђукановић, мр Александра Јерков, Чедомир Јовановић, Драгомир Карић, Миланка Карић, Борисав Ковачевић, Ненад Константиновић, др Жарко Кораћ, Мирослав Лазански, Нада Лазић, Александра Малетић, Весна Марјановић, Драган Марковић, Верољуб Матић, Татјана Мацура, Јелена Мијатовић, Милосав Милојевић, Милутин Мркоњић, Јасмина Николић, Богдан Обрадовић, Марија Обрадовић, Владимир Орлић, Душан Павловић, Бојан Пајтић, Биљана Пантић Пиља, Олена Папуга, Саша Радуловић, Марина Ристић, Звонимир Стевић, Душица Стојковић, Ивица Тончев, Арпад Фремонд, Фатмир Хасани, Ненад Чанак и Александар Чотрић. 
Затим је Народна скупштина наставила заједнички јединствени претрес о предлозима одлука из тачака од 2. до 11. дневног реда.

У наставку заједничког јединственог претреса учествовали су народни посланици: проф. др Војислав Шешељ, председник Посланичке групе Српска радикална странка, Марко Ђуришић, председник Посланичке групе Социјалдемократска странка, Народни покрет Србије и Јахја Фехратовић. 

*

*    *

Народна скупштина је, сходно члану 27. став 5. Закона о избору народних посланика, на основу Одлуке Републичке изборне комисије о додели мандата народним посланицима, ради попуне упражњених посланичких места у Народној скупштини и Извештаја и предлога Одбора за административно - буџетска и мандатно - имунитетска питања Народне скупштине, који је утврдио да су се стекли услови за потврђивање мандата народним посланицима, констатовала потврђивање мандата народним посланицима Студенки Ковачевић, Радославу Јовићу, Младену Лукићу, Вери Пауновић и др Предрагу Јеленковићу, изабраним са Изборне листе АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ - СРБИЈА ПОБЕЂУЈЕ и Весни Ивковић, Неђи Јовановићу, Јелени Вујић - Обрадовић и Милисаву Петронијевићу, изабраним са Изборне листе ИВИЦА ДАЧИЋ - ''Социјалистичка партија Србије (СПС), Јединствена Србија (ЈС) - Драган Марковић Палма''.
Затим су изабрани народни посланици, сагласно члану 17. Закона о Народној скупштини, положили заклетву пред Народном скупштином. 
*

*    *
У наставку заједничког јединственог претреса учествовали су народни посланици: Зоран Живковић, Јован Палалић, Гордана Чомић, проф. др Марко Атлагић, Срето Перић, Александар Марковић, Маја Виденовић (после чијег излагања је председник, сагласно члану 27. и члану 87. ст. 2. и 3. Пословника, обавестила да ће Народна скупштина радити и после 18,00 часова), др Александар Мартиновић (затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: Милош Бошковић - указао на повреду члана 106. Пословника, Радослав Милојичић - указао на повреде чл. 107. и 108. Пословника и др Александар Мартиновић - указао на повреду члана 107. Пословника, а након објашњења председника, народни посланик Горан Ћирић је реплицирао народном посланику др Александру Мартиновићу), Петар Јојић и Вјерица Радета (након чијег излагања су уследиле узајамне реплике народних посланика др Александра Мартиновића и Вјерице Радета, после чега је председавајући Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине, на основу члана 112. Пословника, одредио паузу до 14,00 часова). 
После паузе, у наставку заједничког јединственог претреса учествовали су народни посланици: Милош Бошковић, Владимир Ђурић, Енис Имамовић, Ана Ћирић, Бошко Обрадовић (након чијег излагања су уследиле узајамне реплике народних посланика др Александра Мартиновића и Бошка Обрадовића), Мирослав Алексић, заменик председника Посланичке групе Социјалдемократска странка, Народни покрет Србије (затим су се за реч, по Пословнику, јавили народни посланици: др Дарко Лакетић - указао на повреду члана 107. Пословника, Срђан Ного - указао на повреду члана 104. Пословника, проф. др Марко Атлагић - указао на повреде чл. 106. и 107. Пословника, Гордана Чомић - указала на повреду члана 27. а у вези са чл. 107, 103. и 104. Пословника и Бранка Стаменковић - указала на повреду члана 106. Пословника, а након објашњења председавајућег Ђорђа Милићевића, потпредседника Народне скупштине, уследиле су узајамне реплике народних посланика Милана Лапчевића, Мирослава Алексића, Горана Ћирића, Бошка Обрадовића и др Александра Мартиновића), Ђорђе Комленски, председник Посланичке групе ПОКРЕТ СОЦИЈАЛИСТА - НАРОДНА СЕЉАЧКА СТРАНКА - УЈЕДИЊЕНА СЕЉАЧКА СТРАНКА и Срђан Ного, заменик председника Посланичке групе ДВЕРИ, као и представници предлагача Сандра Кулезић, изборни члан Државног већа тужилаца и Мирољуб Томић, заменик председника Високог савета судства, након чега је председавајући одредио паузу до 16 часова и 45 минута.
После паузе, седница је настављена у 16 часова и 45 минута, а у наставку заједничког јединственог претреса учествовао је представник предлагача Мирољуб Томић, а затим је председавајући закључио заједнички јединствени претрес о предлозима одлука из тачака од 2. до 11. дневног реда. 

12. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
Председавајући Ђорђе Милићевић, потпредседник Народне скупштине, сагласно члану 192. став 3. Пословника Народне скупштине, отворио је јединствени претрес о Предлогу одлуке.
Пошто се нико од народних посланика није јавио за реч, председавајући је закључио јединствени претрес и обавестио да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу одлуке, у целини.

Затим је председавајући Ђорђе Милићевић, потпредседник Народне скупштине, одредио паузу до 18,00 часова. 

После паузе, седница је настављена у 18 часова и 5 минута претресом у појединостима 1. тачке дневног реда - ПРЕДЛОГА ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА ЗАКОНА О ФИНАНСИРАЊУ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ.

Председник Народне скупштине је, сагласно члану 157. став 3. Пословника Народне скупштине, oтворила претрес Предлога закона у појединостима.

У претресу о Амандману на члан 1. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Бошко Обрадовић, народни посланик Зоран Живковић, заједно народни посланици Радослав Милојичић и Дејан Николић и заједно народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Констатиновић и Здравко Станковић, учествовали су народни посланици: Радослав Милојичић, Зоран Живковић, Бошко Обрадовић (након чијег излагања се за реплику јавио народни посланик Верољуб Арсић), Мирослав Алексић, Александар Марковић, Радослав Милојичић, Александар Марковић (након чијег излагања је народни посланик Балша Божовић указао на повреду члана 107. Пословника, а објашњење је дала председник Народне скупштине), Жарко Мићин, Марко Ђуришић, Соња Влаховић, Мариника Тепић, Милија Милетић, Балша Божовић, Верољуб Арсић (након чијег излагања је народни посланик проф. др Љубиша Стојмировић указао на повреду члана 107. Пословника, а затим се за реплику јавио народни посланик Горан Ћирић), Милена Турк, Горан Јешић, Игор Бечић (након чијег излагања се за реплику јавио народни посланик Горан Ћирић), Дејан Шулкић (након чијег излагања се за реч јавила представник предлагачa Ана Брнабић, министар државне управе и локалне самоуправе), Милан Лапчевић, др Александра Томић, др Драган Весовић, Србислав Филиповић (након чијег излагања је народни посланик Горан Ћирић указао на повреду члана 107. Пословника, а после објашњења које је дао председавајући Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине, затражио је да се Народна скупштина о томе изјасни у Дану за гласање) и проф. др Миладин Шеварлић.
У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Саша Радуловић, учествовали су народни посланици: Александар Стевановић, проф. др Миладин Шеварлић, Ана Ћирић, Наташа Ст. Јовановић и Михајло Јокић.

У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик Горан Ћирић, учествовали су подносилац Амандмана (након чијег излагања се за реч јавила министар Ана Брнабић) и народни посланици: Вјерица Радета, др Љубица Мрдаковић Тодоровић, Зоран Красић, Бошко Обрадовић и Марко Парезановић (након чијег излагања су се за реплику јавили народни посланици Бошко Обрадовић и др Александар Мартиновић). 

У претресу о Амандману на члан 1. са исправком, који су заједно поднели народни посланици Верољуб Стевановић, Томислав Жигманов и Душан Петровић, учествовали су народни посланици: Верољуб Стевановић (након чијег излагања је народни посланик Балша Божовић указао на повреду члана 107. Пословника), Срето Перић, Иван Манојловић и Станислава Јаношевић. 

У претресу о Амандману на члан 1. који је поднео народни посланик  Горан Јешић, учествовао је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 1. са исправком, који је поднела народни посланик Гордана Чомић, учествовали су подносилац Амандмана (након чијег излагања се за реч јавила министар Ана Брнабић) и народни посланик Звонимир Ђокић (након чијег излагања се за реплику јавила народни посланик Гордана Чомић).

У претресу о Амандману на члан 1. са исправком, који је поднео народни посланик Ненад Божић, учествовали су подносилац Амандмана (након чијег излагања се за реч јавила министар Ана Брнабић) и народни посланик Миланка Јевтовић Вукојичић.

У претресу о Амандману на члан 1. са исправком, који је поднела народни посланик Љупка Михајловска, учествовао је народни посланик Владимир Ђурић.

У претресу о Амандману на члан 1. са исправком, који је поднела народни посланик Бранка Стаменковић, учествовала је подносилац Амандмана.

У претресу о Амандману на члан 2. који су, у истоветном тексту, поднели народни посланик Бошко Обрадовић, народни посланик Зоран Живковић, заједно народни посланици Радослав Милојичић и Дејан Николић и заједно народни посланици Марко Ђуришић, Мирослав Алексић, Горан Богдановић, Ненад Констатиновић и Здравко Станковић, учествовали су народни посланици: Зоран Живковић, Радослав Милојичић, Маријан Ристичевић, Вјерица Радета (након чијег излагања су узајамно реплицирали народни посланици др Александар Мартиновић, Горан Ћирић и Вјерица Радета) и Александар Стевановић. 

Затим је председавајући закључио претрес Предлога закона у појединостима и обавестио да ће Народна скупштина у Дану за гласање одлучивати о Предлогу закона у начелу, појединостима и у целини.
Пошто је Народна скупштина завршила расправу о свим тачкама дневног реда седнице, председавајући Верољуб Арсић, потпредседник Народне скупштине је, сагласно члану 87. став 5. Пословника Народне скупштине, одредио петак, 7. октобар 2016. године, са почетком у 11,00 часова, као Дан за гласање о тачкама дневног реда Прве седнице Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2016. години.

Трећег дана рада, седница је завршена 7. октобра 2016. године у 00 часова и 25 минута. 

Четврти дан рада - 7. октобар 2016. године

Седница је почела у 11 часова и 5 минута. 
Седници је председавала Маја Гојковић, председник Народне скупштине Републике Србије. 

Председник је, на основу службене евиденције о присутности народних посланика, констатовала да седници присуствује 110 народних посланика, а применом електронског система за гласање утврђено је да су у сали присутна 143 народна посланика и да постоје услови за рад Народне скупштине, у складу са чланом 88. став 5. Пословника Народне скупштине. 

Председник је обавестила да су јавили да ће одсуствовати народни посланици: Константин Арсеновић, Бранко Ружић, проф. др Владимир Маринковић, проф. др Миладин Шеварлић и Борисав Ковачевић. 
Према евиденцији Службе Народне скупштине, седници нису присуствовали, а нису обавестили председника о спречености, народни посланици: Душан Бајатовић, Александра Белачић, Горан Богдановић, Балша Божовић, проф. др Милован Бојић, Душан Борковић, Милош Бошковић, Наташа Вучковић, Миљан Дамјановић, Муамер Зукорлић, мр Александра Јерков, Горан Јешић, Драган Јовановић, Драгомир Карић, Миланка Карић, Ненад Константиновић, др Жарко Кораћ, Зоран Красић, Мирослав Лазански, Нада Лазић, Момчило Мандић, Весна Марјановић, Драган Марковић, Татјана Мацура, Милорад Мирчић, Наташа Мићић, Драгољуб Мићуновић, Љиљана Михајловић, Љупка Михајловска, Милутин Мркоњић, Дејан Николић, Јасмина Николић, Богдан Обрадовић, проф. др Жарко Обрадовић, Владимир Орлић, Душан Павловић, Душан Петровић, Мира Петровић, Вјерица Радета, др Санда Рашковић Ивић, Марина Ристић, Славиша Ристић, Мирослава Станковић - Ђуричић, Звонимир Стевић, Душица Стојковић, Ивица Тончев, Новица Тончев, Дубравка Филиповски, Фатмир Хасани, Александра Чабраја, Ненад Чанак, Немања Шаровић и проф. др Војислав Шешељ. 
Затим је Народна скупштина прешла на одлучивање о тачкама дневног реда седнице.
1. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ЗАКОНА О ИЗМЕНАМА ЗАКОНА О ФИНАНСИРАЊУ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ

Народна скупштина је већином гласова (од 169 присутних народних посланика, 138 је гласало за, 28 против, а три нису гласала), прихватила Предлог закона у начелу.

Народна скупштина није прихватила амандмане народних посланика: Бошка Обрадовића, Зорана Живковића, заједно Радослава Милојичића и Дејана Николића и заједно Марка Ђуришића, Мирослава Алексића, Горана Богдановића, Ненада Констатиновића и Здравка Станковића на члан 1. у истоветном тексту (од 172 присутна народна посланика, 27 је гласало за, два против, три су се уздржала, а 140 није гласало), Саше Радуловића на члан 1. (од 174 присутна народна посланика, 26 је гласало за, два против, два су се уздржала, а 144 нису гласала), Милана Лапчевића и Дејана Николића на члан 1. (од 175 присутних народних посланика, 28 је гласало за, један против, један се уздржао, а 145 није гласало), др Александре Јерков на члан 1. (од 175 присутних народних посланика, 26 је гласало за, а 149 није гласало), Горана Ћирића на члан 1. (од 176 присутних народних посланика, 28 је гласало за, а 148 није гласало), Балше Божовића на члан 1. (од 177 присутних народних посланика, 30 је гласало за, а 147 није гласало), Наташе Вучковић на члан 1, са исправком (од 177 присутних народних посланика, 31 је гласао за, а 146 није гласало), Верољуба Стевановића, Томислава Жигманова и Душана Петровића на члан 1, са исправком (од 177 присутних народних посланика, 30 је гласало за, а 147 није гласало), Горана Јешића на члан 1. (од 177 присутних народних посланика, 26 је гласало за, а 151 није гласао), Гордане Чомић на члан 1. са исправком (од 177 присутних народних посланика, 34 су гласала за, а 143 нису гласала), Маје Виденовић, Весне Марјановић и Драгољуба Мићуновића на члан 1, са исправком (од 177 присутних народних посланика, 32 су гласала за, а 145 није гласало), Александра Стевановића на члан 1, са исправком (од 177 присутних народних посланика, 27 је гласало за, а 150 није гласало), Ненада Чанка, Маринике Тепић, Олене Папуга и Наде Лазић на члан 1. (од 177 присутних народних посланика, 21 је гласао за, један се уздржао, а 153 нису гласала), Ненада Божића на члан 1, са исправком (од 178 присутних народних посланика, 30 је гласало за, а 148 није гласало), Љупке Михајловске на члан 1, са исправком (од 178 присутних народних посланика, 26 је гласало за, а 152 нису гласала), Јована Јовановића на члан 1, са исправком (од 178 присутних народних посланика, 27 је гласало за, а 151 није гласао), Бранке Стаменковић на члан 1, са исправком (од 178 присутних народних посланика, 30 је гласало за, а 148 није гласало) и Бошка Обрадовића, Зорана Живковића, заједно Радослава Милојичића и Дејана Николића и заједно Марка Ђуришића, Мирослава Алексића, Горана Богдановића, Ненада Констатиновића и Здравка Станковића на члан 2, у истоветном тексту (од 178 присутних народних посланика, 31 је гласао за, а 147 није гласало).

Народна скупштина је већином гласова (од 178 присутних народних посланика, 143 су гласала за, 33 против, један се уздржао, а један није гласао), усвојила Предлог закона о изменама Закона о финансирању локалне самоуправе, у целини.

2. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЗАМЕНИКА ЈАВНОГ ТУЖИОЦА
Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика (од 177 присутних народних посланика, 149 је гласало за, 16 против, један се уздржао, а 11 није гласало), усвојила Предлог одлуке о избору заменика јавног тужиоца, у целини.

3. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ СУДИЈА КОЈИ СЕ ПРВИ ПУТ БИРАЈУ НА СУДИЈСКУ ФУНКЦИЈУ
Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика (од 176 присутних народних посланика, 148 је гласало за, 16 против, два су се уздржала, а десет није гласало), усвојила Предлог одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију, од 16. марта 2016. године, у целини.
4. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ СУДИЈА КОЈИ СЕ ПРВИ ПУТ БИРАЈУ НА СУДИЈСКУ ФУНКЦИЈУ
Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика (од 176 присутних народних посланика, 148 је гласало за, 16 против, а 12 није гласало), усвојила Предлог одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију, од 4. априла 2016. године, у целини.
5. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ СУДИЈА КОЈИ СЕ ПРВИ ПУТ БИРАЈУ НА СУДИЈСКУ ФУНКЦИЈУ
Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика (од 176 присутних народних посланика, 148 је гласало за, 16 против, а 12 није гласало), усвојила Предлог одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију, од 24. јуна 2016. године, у целини.

6. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ СУДИЈА КОЈИ СЕ ПРВИ ПУТ БИРАЈУ НА СУДИЈСКУ ФУНКЦИЈУ
Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика (од 176 присутних народних посланика, 149 је гласало за, 16 против, а 11 није гласало), усвојила Предлог одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију, од 29. јула 2016. године, у целини.

7. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ СУДИЈА КОЈИ СЕ ПРВИ ПУТ БИРАЈУ НА СУДИЈСКУ ФУНКЦИЈУ
Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика (од 176 присутних народних посланика, 149 је гласало за, 16 против, уздржаних није било, а 11 није гласало), усвојила Предлог одлуке о избору судија који се први пут бирају на судијску функцију, од 19. септембра 2016. године, у целини.
8. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О УТВРЂИВАЊУ САСТАВА ПАРЛАМЕНТАРНОГ ОДБОРА ЗА СТАБИЛИЗАЦИЈУ И ПРИДРУЖИВАЊЕ 
Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика (од 176 присутних народних посланика, 171 је гласао за, против и уздржаних није било, а пет није гласало), усвојила Предлог одлуке о изменама Одлуке о утврђивању састава Парламентарног одбора за стабилизацију и придруживање, у целини.

9. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА И ДОПУНАМА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика (од 176 присутних народних посланика, 169 је гласало за, један се уздржао, а шест није гласало), усвојила Предлог одлуке о изменама и допунама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група ДВЕРИ, у целини.
10. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика (од 177 присутних народних посланика, 160 је гласало за, а 17 није гласало), усвојила Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група Српска радикална странка, у целини.

11. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика (од 177 присутних народних посланика, 161 је гласао за, један против, а 15 није гласало), усвојила Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка група Српска напредна странка, у целини.

12. тачка дневног реда - ПРЕДЛОГ ОДЛУКЕ О ИЗМЕНАМА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ЧЛАНОВА И ЗАМЕНИКА ЧЛАНОВА ОДБОРА НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
Народна скупштина је већином гласова свих народних посланика (од 177 присутних народних посланика, 162 су гласала за, а 15 није гласало), усвојила Предлог одлуке о изменама Одлуке о избору чланова и заменика чланова одбора Народне скупштине Републике Србије, који је поднела Посланичка групе Либерално демократска партија - СДА Санџака, у целини.
Након тога, Народна скупштина је, сагласно члану 103. став 6. Пословника, прешла на одлучивање о повредама Пословника на које су, у току седнице, указали народни посланици.

Народна скупштина је одлучила да није било повреде: члана 104. Пословника, на коју је указао народни посланик Горан Ћирић, на седници 4. октобра 2016. године, у 18 часова и 30 минута (од 176 присутних народних посланика, 25 је гласало за, против и уздржаних није било, а 151 није гласао), члана 107. Пословника, на коју је указао народни посланик Горан Ћирић, на седници 6. октобра 2016. године, у 20 часова и 58 минута (од 175 присутних народних посланика, 23 су гласала за, против и уздржаних није било, а 152 нису гласала) и члана 107. Пословника, на коју је указао народни посланик Балша Божовић, на седници 6. октобра 2016. године, у 22 часа и 46 минута (од 173 присутна народна посланика, 25 је гласало за, против и уздржаних није било, а 148 није гласало).
Пошто је Народна скупштина обавила разматрање и одлучивање о свим тачкама дневног реда седнице, председник Народне скупштине је, сагласно члану 102. Пословника, закључила Прву седницу Другог редовног заседања Народне скупштине Републике Србије у 2016. години.

Седница је закључена у 11 часова и 30 минута.
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