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Poimanje i tumačenje alternativnih sankcija u evropskom krivičnom zakonodavstvu ukazuju na višeznačnost same odrednice. Pojedina zakonodavstva kaznu kućnog zatvora sa elektronskim nadzorom  tumače kao alternativu zatvorskoj kazni (Češka), dok druga (Austrija, Poljska) kaznu elektronskog nadzora u mestu stanovanja vide kao vid služenja zatvorske kazne. Kombinovanje kazni koje alterniraju zatvor je moguće u Holandiji i Češkoj. Nemačko zakonodavstvo ne koristi odrednicu alternativna kazna, već elektronski nadzor vezuju za  ''uslovno odlaganje izvršenja kazne''. U Danskom krivičnom zakonodavstvu koristi se formulacija ''uslovno odlaganje izvršenja kazne sa radom u javnom interesu''. U Švedskoj se rad u javnom interesu kao kazna koja treba da pruži alternativu zatvorskoj kazni kombinuje sa uslovnom osudom. 

U dodatku  Preporuke Komiteta ministara Saveta Evrope br. R (92) 17 O konzistentnosti pri kažnjavanju usvojene 19.oktobra 1992
 (Recommendation No. R (92) 17 Concerning Consistency of Sentencing) ukazuje se na potrebu da krivična zakonodavstva zemalja članica razmotre mogućnost zamene vremenski kratkih zatvorskih kazni alternativnim vidovima kazni za određena krivična dela. Okvirna odluka Saveta EU 2008/947/JHA od 27. novembra 2008. o primeni principa uzajamnog priznavanja presuda i uslovnih osuda u pogledu nadzora mera uslovne slobode i alternativnih sankcija (Council Framework Decision 2008/947/JHA of 27 November 2008 on the application of the principle of mutual recognition to judgments and probation decisions with a view to the supervision of probation measures and alternative sanctions)
 uticala je na uzajamno usklađivanje krivičnih zakonodavstava država članica EU u pogledu uvođenja alternativnih kazni za krivična dela, odnosno kazni koje se mogu služiti van zatvora. 
Austrija
Od 1. septembra 2010. u Austriji se primenjuje elektronski nadzor (kućni pritvor) kao alternativna kazna za kaznu zatvora. Elektronski nadzor je alternativa izvršenju zatvorske kazne, skraćivanju i prekidu zatvorske kazne.  

Od uvođenja elektronskog nadzora u septembru 2010. do 1. januara 2012. 537 lica je stavljena pod ovu meru. Prosečna dužina perioda pod elektronskim nadzorom bila je 87 dana.

U Austriji oko 2,5% osuđenih na zatvorske kazne izdržava svoju kaznu putem elektronskog nadzora. Većina od njih (približno 75%) služe celu vremensku kaznu putem elektronskog nadzora (zatvorska kazna po izrečenoj odluci suda), dok oko 25%  osuđenika služe poslednji deo svoje kazne zatvora kod kuće (ovo se odnosi na skraćivanje i prekidanje zatvorske kazne).

Prema članu 156c Zakona o izvršenju krivičnih sankcija, izvršenje kazne u obliku elektronski nadziranog kućnog pritvora je moguće ako
• vreme koje je osuđeniku preostalo da provede u zatvoru nije duže od jedne godine (u ovom kontekstu se mora uzeti u obzir mogućnost puštanja na uslovnu slobodu);

• osuđenik  ima prebivalište u Austriji,  adekvatnu profesiju, sredstva za izdržavanje, kao i zdravstveno osiguranje;

• ljudi koji žive u istom domaćinstvu sa  osuđenikom daju svoju saglasnost u pisanoj formi;

• može se pretpostaviti da osuđenik neće zloupotrebljavati kućni pritvor.
Danska
U Danskoj je kućni zatvor sa elektronskim nadzorom  kao način služenja zatvorske kazne uveden 24. maja 2005. Zakonom br. 367 (Zakon o izvršenju krivičnih sankcija). Elektronski nadzor se može primeniti na osuđena lica koja su kažnjena kaznom zatvora u trajanju od pet meseci i koja ispunjavaju sledeće uslove:

• Moraju biti nezaposleni;

• Moraju imati odgovarajući smeštaj;

• Njegov/njen  partner mora pristati na šemu elektronskog nadzora;

• Ne sme da koristi alkohol, narkotike i druge nelegalne supstance;

•Mora da prihvati da bude pod kontrolom Službe za izvršavanje uslovnih osuda  i da će biti nenajavljeno podvrgnut alko-testu i testu urina;

• Mora da pohađa program za prevenciju kriminala.

Tehnički uslovi za izvršenje kazne su elektronska narukvica koju nosi osuđenik, prijemnik u njegovom stanu koji je radio frekvencom (GPRS) povezan sa Centrom za praćenje Službe za izvršenje krivičnih sankcija i uslovnih osuda.

Izveštaji Službe za izvršenje uslovnih osuda pokazuju da mladi ljudi ispod 25 godina koji su služili kaznu elektronskog nadzora imaju mnogo manji recidivizam pogotovo teških krivičnih dela u poređenju sa mladim ljudima koji su bili u zatvoru. Istraživanje Ministarstva pravde pokazuju da je recidivizam počinioca krivičnih dela smanjen za 15% a za 24% kada je reč o počiniocima teških krivičnih dela. U 2010. bilo je u 188 lica koja su služila kaznu primenom elektronskog nadzora.

Rad u javnom interesu je u skladu sa članovima 62-67. Krivičnog zakonika određen kao uslovno odlaganje izvršenja kazne sa radom u javnom interesu. Izvršenje zatvorske kazne se odlaže pod uslovom da osuđenik ne ponovi krivično delo i da radi u javnom interesu u trajanju od 30 do 240 časova. Takođe, sud mora da oceni da je osuđenik sposoban da obavlja rad u javnom interesu. Služba za izvršenje uslovnih osuda može izuzetno da produži trajanje rada u javnom interesu mimo zakonskog maksimuma, ako osuđeni podnese zahtev sudu tražeći ovo produženje. Sud ne može da produži trajanje uslovne osude više od dve godine. Sud u presudi može navesti da će uslovna osuda isteći kada osuđeni ispuni svoje obaveze predviđene maksimalnom kaznom rada u javnom interesu.

Izvršenje alternativnih kazni odnosno uslovnih osuda nadzire 14 okružnih kancelarija Službe za izvršenje uslovnih osuda koja je deo Službe za izvršenje krivičnih sankcija i uslovnih osuda koja je pak agencija Ministarstva pravde, a osuđenici u ovom režimu moraju da prihvate posete poverenika za uslovne osude. Neizvršavanje obaveza koja proizilaze iz kazne rada u javnom interesu i postupka odlaganja krivičnog gonjenja (dansko zakonodavstvo ovaj postupak takođe tretira kao alternativnu kaznu) je u nadležnosti Službe za izvršenje krivičnih sankcija i uslovnih osuda koja odlučuje da li će osuđenik morati da služi zatvorsku kaznu. Ako su povređeni uslovi koje je odredio sud, javni tužilac će slučaj izneti pred sudom koji donosi važeću odluku.

Nemačka 
U nemačkom krivičnom zakonodavstvu ne postoji mogućnost alternativnog služenja kazne zatvora, ali su predviđene dve forme elektronskog nadzora u postupku ''uslovnog odlaganja izvršenja kazne'' i nadzoru nakon odsluženja zatvorske kazne za teža krivična dela, a posebno ona koja su prouzrokovana nasilničkim ponašanjem. Forme elektronskog nadzora su elektronska narukvica i elektronski nadzor u prebivalištu.

Elektronska narukvica je uvedena  2000. godine u nekoliko pokrajina u obliku pilot projekta za uslovnu slobodu. Reč je zapravo o ''uslovnom odlaganju izvršenja kazne''. Znači, učiniocu se izriče kazna ali se njeno izvršenje odlaže i ono može definitivno otpasti ako se osuđeni u vreme proveravanja pridržava svih uputstava i obaveza, te ne dođe do opozivanja uslovne slobode. Pravni osnov za uvođenje elektronske narukvice je član 56f Krivičnog zakonika Savezne Republike Nemačke
. Na nadležnom sudiji je da proceni da li će ovaj način nadzora biti primenjen kao uslovna sloboda ili kao preduslov za sprovođenje istrage. Načelno, za primenu ovog vida nadzora potrebna je saglasnost  osuđenog ili optuženog kao i osoba iz njegovog/njenog neposrednog okruženja. Pošto ovaj način  uslovne slobode omogućava kontrolu osuđenog i tako uključuje i intenzivan nadzor, biće korišćen i u opozivanju uslovne slobode. Ovaj sistem nadzora se sastoji od jednog odašiljača ili kod-čitača pričvršćenog na ruku ili nogu, jednog prijemnika ili čitača signala instaliranog na privatni telefon u stanu prestupnika i od jednog kompjutera postavljenog na mestu nadzora. Tako se može u svakom trenutku odrediti da li se dotični nalazi kod kuće. Elektronska narukvica se koristi u proseku najmanje 6 meseci i maksimum  do kraja uslovne slobode.

Elektronski nadzor u prebivalištu je od 1. januara 2011. regulisan u Krivičnom zakoniku u  članu 68b stav 1. Nadzor se koristi  u okviru sprovođenja regulatornog nadzora po isteku služenja kazne zatvora, čija presuda ne omogućava uslovnu slobodu. Pretpostavka za primenu mere stavljanja pod nadzor je kazna od najmanje tri godine lišenja slobode zbog krivičnog dela kao i pravilo preventivnog pritvora ako i  dalje postoji opasnost za počinjenje teškog krivičnog dela, a naročito ako je to nasilničko ponašanje ili seksualno nasilje. Za  meru elektronskog nadzora u prebivalištu koja je ustanovljena odlukom suda, saglasnost osuđenog nije potrebna. Ovde se nadzor vrši putem GPS uređaja u saradnji sa Zajedničkom kancelarijom za nadzor u Bad Vilbelu. Prestupnik  nosi narukvicu, koja posle postavljanja ne može da se skine a da se ne ošteti traka. Ovo odmah dovodi do aktiviranja alarma u Zajedničkoj kancelariji za nadzor. Sud može da utvrdi posebne zone, koje osuđeni ne sme da napusti ili pređe. Ako se ne pridržava ovog uputstva, takođe će se aktivirati alarm. Kod eventualne sumnje za počinjeno krivično delo, podaci prebivališta će odmah biti pribavljeni. Iz razloga zaštite  podataka o ličnosti, osoba pod nadzorom ne može stalno da bude locirana, ali u svakom slučaju njeno prebivalište mora da bude poznato.
Poljska

Poljsko krivično zakonodavstvo poznaje kaznu ograničavanja slobode kao alternativnu kaznu i kaznu elektronskog nadzora koja se tumači kao vid služenja zatvorske kazne.

Pravni osnov za primenu kazne ograničavanja slobode daju članovi 34. i 35. poljskog Krivičnog zakonika od 6. juna 1997. Član 34. stav 1.  navodi da osim ako nije drugačije propisano zakonom, kazna ograničavanja slobode ne može biti kraća od mesec dana niti duža od 12 meseci, i njeno vremensko trajanje se izriče u u mesecima. U članu 34. stav 2.određuju se obaveze osuđenika.
Dok služi kaznu ograničavanja slobode, osuđeno lice:

1) ne može da promeni svoj stalno mesto prebivališta bez dozvole suda,

2) dužan je da obavlja posao određen od strane suda,

3) u obavezi je da daje objašnjenja o napretku u toku izdržavanja kazne.

Član 35. stav 1. precizira obavezu iz člana 34. stav 2. tačka 2. navodeći da je osuđenik obavezan da pod nadzorom obavlja posao u trajanju od 20 do 40 časova mesečno, bez novčane naknade i u javnom interesu kako to odredi sud. Rad u javnom interesu obavlja se u ustanovama za socijalni rad, ustanovama koje se bave dobrotvornim radom i komunalnim službama.

Kada je reč o zaposlenom licu, sud može odlučiti da, umesto obaveza iz člana 34. stav 1. Krivičnog zakonika, između 10% i 25% od njegove plate bude uplaćeno u korist državnog trezora ili u javnom interesu kako to odredi sud. Dok se ne izvrši ova kazna, osuđeni ne može da raskine radni odnos bez odobrenja suda.

Kazna ograničavanja slobode  je sudska odluka koja se donosi odmah nakon sudske rasprave. Za izvršenje ove kazne nije potrebna saglasnost osuđenog lica, Takođe, za njeno izricanje ne postoje posebni uslovi koje treba da ispuni osuđenik. Pored obaveza određenih u članovima 34. i 35. sud  može da naloži nadzor osuđenika od strane poverenika za izvršenje uslovnih osuda i može da naloži dodatne obaveze osuđeniku. Takvu odluku može doneti sud koji je doneo presudu na prvom ili drugom stepenu.

Nadzor nad izvršenjem kazne ograničavanja slobode vrši poverenik za izvršenje uslovnih osuda. Poverenici za izvršenje uslovnih osuda su formalno zaposleni u 46 okružnih sudova. Izvršenje uslovne osude u smislu donošenja odluka je u okviru delokruga nadležnosti okružnog (najniži nivo) suda koji ih vrši prema teritorijalnoj nadležnosti u skladu sa prebivalištem osuđenog. Međutim, odgovornost za nadgledanje osuđenika koji služe uslovnu kaznu  ima  poverenik za izvršenje uslovnih osuda. Poverenika za izvršenje uslovnih osuda imenuje  predsednik okružnog suda na neograničeni period. On može biti smenjen samo ako se protiv njega pokrene  disciplinski postupak. Takođe, profesionalnim poverenicima za izvršenje uslovnih osuda pomažu poverenici za izvršenje uslovnih osuda – volonteri koje imenuje predsednik okružnog suda, ali koji ne primaju platu za svoj rad već jedino novčane nadokande troškova nastalih prilikom obavljanja ove dužnosti. I profesionalni i volonterski poverenici za izvršenje uslovnih osuda izveštavaju rukovodioca tima u okružnom sudu. Rad rukovodioca tima usklađuje okružni poverenik za izvršenje uslovnih osuda koji je podređen predsedniku okružnog suda. U strukturi Ministarstva pravde postoji Odeljenje za izvršenje presuda i Služba za uslovne osude koja vrši administrativni i organizacioni nadzor nad uslovnim osudama. Glavni zadaci poverenika za izvršenje uslovnih osuda su vršenje nadzora nad ponašanjem osuđenog, a posebno praćenje njegovog pridržavanja obavezama koje mu je odredio sud i izveštavanje suda o svim činjenicama i okolnostima koje su od značaja za izvršenje kazne. U tom cilju poverenik za izvršenje uslovnih osuda prikuplja informacije o osuđenom putem ličnih kontakata sa njim i intervjuisanja lica iz socijalnog okruženja osuđenog.

Poljsko zakonodavstvo dozvoljava primenu elektronskog nadzora kao vida služenja zatvorske kazne u trajanju do jedne godine. Kazna do 6 meseci zatvora može se u potpunosti služiti pod elektronskim nadzorom, kao i poslednjih šest meseci zatvorske kazne dužine između šest meseci i godinu dana. Međutim, postoji zakonski predlog da se dozvoli služenje zatvorske kazne u trajanju od jedne godine u celini pod elektronskim nadzorom. 

Elektronski nadzor kao vid služenja  zatvorske kazne trenutno može da se primenjuje zatvorski (peniteniarni) sud u izvršnoj fazi krivičnog postupka za sve zatvorenike koji nisu bili ranije osuđivani na lišenje slobode  osim ako prethodna osuda nije brisana. Ovo ograničenje se ne odnosi na osude za krivična dela počinjena pre nego što je donesena prva presuda u vezi  bilo kog od tih dela.

Postoje sledeći formalni preduslovi za izvršenje kazne elektronskog nadzora:

· osuđenik i punoletna lica koja  žive zajedno sa njim, ako ih ima, treba da daju svoju saglasnost za njegovo stavljanje pod elektronski nadzor,

· osuđenik mora imati stalno mesto boravka,

· tehnički uslovi stanovanja osuđenog moraju omogućavati funkcionisanje opreme za elektronski nadzor,

· provajder elektronskog nadzora mora da omogući tehničko i organizaciono funkcionisanje elektronskog nadzora u kući osuđenika,

· ne sme biti posebnih bezbednosnih razloga ili drugih okolnosti koje bi isključivale upotrebu elektronskog nadzora.
Ujedinjeno kraljevstvo
Engleska i Vels
Pojačani nadzor predviđen je u članu 177. Krivičnog zakonika koji je donet 2003. godine.  Nakon što donese presudu, sudija ima pravo da izrekne jednu ili više sankcija.

Ova mera se može primeniti na krivična dela za koja je predviđen nadzor (U Engleskoj i Velsu su za neka lakša dela predviđene samo novčane kazne). Ne postoje nikakvi dodatni zahtevi koji se odnose na krivično delo ili učinioca.

Rad u javnom interesu može biti izrečen kao samostalna kazna ili kombinovana sa drugom kaznom. Rad može trajati minimum 40 a maksimum 300 sati. Okrivljeni može  minimum  6 sati nedeljno obavljati društveno koristan rad. U roku od godinu dana osuđeno lice mora  da odradi  određeni broj sati koji mu je  izrečen odlukom suda. 

Mera nadzora može biti izrečena kao  samostalna kazna ili kombinovana sa drugom kaznom.  Vreme proveravanja je do 6 meseci, od 2 do 12 sati dnevno. 

Mere zabrana mogu biti izrečene samostalno ili u kombinaciji sa drugom kaznom. Mera zabrane može trajati maksimum do 24 meseca. Zabrana podrazumeva da okrivljeni ne sme  da odlazi na određena mesta u periodu zabrane. Zabrana se može odnositi na jedno ili više mesta kao i  u okviru jednog ili više termina u toku dana. 

Kućni pritvor  se izriče kao samostalna kazna ali  zajedno sa merom nadzora. Ne postoji minimum, dok je  zakonom određeno da ova mera može trajati maksimalno  36 meseci (24 meseca je maksimalna mera  ako je predviđena kao uslovna kazna). Ova mera se izriče licu sa stalnim mestom  prebivališta.  Za bilo kakav odlazak iz kuće okrivljeni mora tražiti dozvolu od službenika koji je nadležan za nadzor. 

Uslovna osuda sa zaštitnim nadzorom  može se izreći kao samostalna kazna ili  se može kombinovati sa drugim  merama. Nije predviđeno minimalno trajanje nadzora, a  zakon predviđa  da  se okrivljeni  kome je izrečena uslovna osuda maksimalno može nadgledati 36 sati (24 meseca za kaznu uslovne osude). Okrivljeni je obavezan da se viđa sa nadležnim službenikom. Tok nadgledanja i viđanja sa nadležnim službenikom  određen je u samoj odluci suda.

Mera pojačanog nadzora  može biti izrečena sa novčanom kaznom ali ne može biti izrečena zajedno sa  kaznom zatvora ili uslovnom kaznom. Odluku o ovoj kazni donosi sud.

Poverenička služba, kao  sastavni deo Ministarstva pravde je nadležna za sprovođenje mere pojačanog nadzora.  Postoji 35 kancelarija (koje su teritorijalno podenjene) koje su direktno odgovorne za  procenu,  upravljanje rizikom i nadgledanje učinilaca krivičnog dela.

Sve kancelarije su podeljene  teritorijalno.  Ukoliko se desi da na teritoriji gde  okrivljeni ima prebivalište ne postoji  ovakva kancelarija, za njega će biti nadležna kancelarija koja pokriva područje suda gde se okrivljeni prvi put pojavio.

Poverenik je lice koje je  odgovorno za procenu  ponašanja okrivljenog i dužan je da se stara da se ispuni cilj mere koji je naveden u odluci suda. Poverenik nadgleda da li postoji napredak kod okrivljenog i dužan je da stalno prati rizike koji postoje  kada se radi o okrivljenom licu.

Poverenik može da traži promenu odnosno opoziv ove kazne ukoliko  je okrivljeni to zaslužio i samim tim ispunio i svrhu ove kazne.

Poverenik poslove obavlja po nalogu suda koji je nadležan  po mestu prebivališta okrivljenog.

Poverenik mora da osigura da će okrivljeni primiti sudski poziv ili da će se okrivljeni pojaviti pred sudom i priložiti potrebne dokaze. Kada se okrivljeni izjasni o krivici ili se izjasni krivim zbog kršenja kazne sud može:

· izmeniti kaznu i odrediti dodatnu meru  koja ne može da bude teža;
· može opozvati kaznu i odrediti  okrivljenom bilo koju meru nadzora koja  se uračunava  u vreme osude ili
· ukoliko je okrivljeni namerno i uporno ispoljio nepoštovanje ove kazne može  opozvati ovu meru i okrivljenog uputiti u zatvor.
Poverenik  mora redovno obaveštavati nadležan sud o  ponašanju okrivljenog za vreme trajanja ove mere.  Sud uvek mora  da uzme u obzir napredak u ponašanju okrivljenog koji je naveden u izveštaju.

Elektronski nadzor
Zakon definiše elektronski nadzor kao:

· kućni nadzor;
· nadzor osoba  sa uslovnom kaznom kod kojih postoji opasnost da prekrše kaznu (višestruki povratnici);
· nadzor osoba koji su pušteni uz kauciju; 

· nadzor okrivljenih kojima je izrečena mera rada u javnom interesu.
Elektronski nadzor se ne izriče kao  samostalna mera, ova mera se izriče uz uslovnu osudu ili rad u javnom interesu.

Elektronski monitoring  se ne izriče uvek uz kaznu rada u javnom interesu. Elektronski monitoring predstavlja način praćenja kretanja okrivljenog. Sud je dužan da izrekne meru elektronskog nadzora koji uključuje praćenje okrivljenog zajedno sa merom rada u javnom interesu ukoliko sud smatra da je to potrebno.

Elektronski monitoring neće biti dozvoljen ukoliko  nema tehničkih mogućnosti za njegovo sprovođenje u određenoj oblasti. Takođe u pojedinim slučajevima određene okolnosti mogu navesti sud da donese odluku da je nemoguće sprovesti  elektronski monitoring. 

Engleska i Vels koriste GSM praćenje gde god je to moguće, mada u nekim  sredinama (većinom seoskim) postoje područja bez GSM pokrivenosti i  tamo nema GPS signala.  
Severna Irska
Alternativne sankcije se definišu kao  rad za opšte dobro koji može biti u vidu nadzora,

Alternativne sankcije su definisane Krivičnim zakonikom Severne Irske iz 1996. godine.

Zakonik definiše svaku alternativnu sankciju posebno. 

Pojačani nadzor predstavlja kaznu koju sud izriče učiniocu krivičnog dela  i koja se sastoji  od toga da  osuđeno lice mora da bude nadgledano od strane poverenika određeno vreme. Ova mera može biti izrečena od  6 meseci do 3 godine. Ova kazna se može izreći samo ukoliko je učinilac osuđen za krivično delo. Učinilac mora dati svoju saglasnost za izvršenje kazne pojačanog nadzora.

Rad za opšte dobro predstavlja meru koja se može izreći učiniocima starijim od 16 godina, a predstavlja obavezu  osuđenog lica da besplatno radi u skladu sa odlukom suda. Rad  u javnom interesu ne može da traje manje od 40 niti više od 240 časova. Ukoliko lice bude osuđeno za dva ili više krivična dela za koja se može izreći ova kazna sud može  te kazne spojiti, ali u tom slučaju rad u javnom interesu ne može trajati duže od 240 časova. 

Rad  za opšte dobro zajedno sa nadzorom predstavlja takođe alternativnu sankciju koja može  biti izrečena licu koje je učinilo krivično delo i koje je starije od 16 godina kao i da je učinilo krivično delo za koje je zaprećena kazna zatvora.  Ova kazna se izriče ukoliko sud smatra da je to u interesu zajednice kao i  da će primena ove kazne uticati na rehabilitaciju učinioca krivičnog dela. Ova mera se ne može izreći manje od 12 meseci niti više od 3 godine.  Broj radnih časova ne može biti manji od 40 niti  veći od 100 časova. Učinilac mora dati svoju saglasnost. 

Odluku o  ovim merama donosi sud, a Uprava za izvršenje zavodskih sankcija je organ koji je nadležan za sprovođenje ove kazne.  Rad i nadležnosti uprave  je regulisan zakonom.
Elektronski nadzor je predviđen Krivičnim zakonikom kao  posebna kazna u vidu  uslovne osude sa zaštitnim nadzorom i kao alternativna  kazna. 
Elektronski nadzor nije satelitsko praćenje. Ova vrsta nadzora vrši se preko monitora i posebnih uređaja. Ova vrsta nadzora ne daje tačnu lokaciju gde se okrivljeni nalazi, već samo da li se okrivljeni kreće u okviru dozvoljenog prostora. Elektronski nadzor koristi mobilni signal, tako  da  ga nije moguće  uspostaviti  na fiksnom telefonu. Ova vrsta kazne  može trajati minimum 14 dana.  G4S je ovlašćeni provajder za Severnu Irsku. Oprema za nadzor se instalira u stanu okrivljenog lica.  Period nadzora traje između 2 i 12 sati dnevno.  Okrivljeno lice mora da ima stalnu adresu. Alarm se oglašava putem uređaja G4S ukoliko okrivljeno lice uništi uređaj ili  njegovo kretanje ne odgovara  onome što je propisano odlukom suda.

Škotska
Društveno koristan rad kao vid resocijalizacije u Škotskoj realizovan je krajem 2010. godine kroz paket mera a koji se odnosi na nadzor odsluženja uslovne osude. Društveno koristan rad kao alternativa odsluženja kazne zatvora propisan je od strane suda a koja se primenjuje na svim instancama (višim, prekršajnim) i svaka od tih instanci će imati različite načine sprovođenja kazne u zavisnosti od ovlašćenja organa.




Postoje određeni minimalni i maksimalni limiti u vezi trajanja nadzora, broja časova neplaćenog rada, aktivnosti koje mogu biti preduzete i vremena u kojem društveno koristan rad mora biti obavljen. Sve ove odredbe i pravila propisuje i sprovodi sud.

Ako u vreme trajanja programa društveno korisnog rada dođe do izvršenja novog krivičnog dela od strane okrivljenog, to se neće smatrati kao kršenje odredbi o društveno korisnom radu i posmatraće se odvojeno od strane suda. Postoji više odredaba u vidu sankcija koje su predviđene za propuste koji su nastali usled nepoštovanja pravila o društveno korisnom radu. Okrivljeni odlučuje o tome da li želi da prihvati program društveno korisnog rada tako što odobrava njegovu primenu. Društveno koristan rad u Škotskoj se može izreći u trajanju od 6 meseci do 3 godine u okviru kojeg se primenjuju različite mere nadzora, izuzev u slučajevima neplaćenog rada i drugim merama koje se mogu izreći samostalno. Društveno koristan rad može se izreći u fondu od 30-300 časova dok 
neplaćeni rad ne sme preći 30% od ukupnog broja časova nametnutih ili 30 časova šta god je povoljnije po okrivljenog.


Mere društveno korisnog rada mogu podrazumevati 
9 zahteva i odluke o tome donose se po različitim instancama. Nakon razmatranja o činjenicama i uslovima, izveštaj se podnosi Ministarstvu pravde, Ministarstvu rada i socijalne politike, lokalnim sudovima i lokalnim kancelarijama. Društveno koristan rad je alternativa pritvoru i ne sme se kombinovati sa vremenom provedenim u pritvoru kao deo kazne za jedan prestup. Zakon predviđa da se društveno koristan rad ne primenjuje sa drugim merama nadzora. Sud je odgovoran za donošenje odluka vezanih za izricanje kazne, kao i lokalni organi vlasti, sud prema mestu prebivališta, centar za socijalni rad, poverenik koji je ovlašćen kao službenik koji se stara o sprovođenju mera na terenu. Mere se primenjuju u zavisnosti od prebivališta okrivljenog, nadzorni organ može biti promenjen ukoliko okrivljeni iz nekih razloga promeni prebivalište. Sud mesta prebivališta mora da imenuje poverenika u roku od 2 dana od dana prijema odluke. Odgovorno lice za sprovođenje mere može menjati neke činjenice i okolnosti vezane sa sam način izvršenja a sve sa ciljem da se program obavi u roku i da se ispune svi zadaci propisani programom. Detaljnija pravila i načini izvršenja zavise od Ministarstva pravde i organa lokalne samouprave. Odgovorno lice podnosi izveštaj sudu o kršenju programa društveno korisnog rada, detaljima koji su doveli do neuspeha i odbijanju počinioca da se povinuje odredbama društveno korisnog rada. Ministarstvo pravde i sud će odlučiti o merama koje će primeniti prema učiniocu,  odnosno upućivanju poziva za saslušanje ili izdavanju naloga za privođenje. Ukoliko okrivljeni prizna izvršenja dela kršenja odredbi i propisa na ročištu sud odlučuje o najpovoljnijoj sankciji, i sam se slučaj se time zaključuje. Ako okrivljeni negira svoj prestup, započinje se dokazni postupak saslušanjem stranaka iz Ministarstva pravde, organa lokalne samouprave, centra za socijalni rad, i nakon njihovog saslušavanja poslednji se saslušava okrivljeni. Nakon saslušavanja stranaka sud odlučuje da li je delo dokazano, i ukoliko jeste izriče sankciju propisanu zakonom. Sud ima više mogućnosti na raspolaganju da izrekne sankciju, da opozove meru i ponovo kazni okrivljenog. Sud može da primeni kaznu koja je bila aktuelna i da u nju uračuna vreme provedeno u pritvoru. Postoje određena pravila ponašanja u toku trajanja društveno korisnog rada  kao što su zabrana napuštanja prebivališta, zabrana odlazaka na određena mesta, prijava na određenim mestima u tačno vreme.


Ovakav vid služenja kazne ima za cilj da počinilac kroz društveno koristan rad vrati svoj dug društvu, a licu ili ustanovi štetu koju je naneo svojim ponašanjem suprotnim krivično pravnim odredbama. Ovakav vid odsluženja ne može se primeniti na mlađe od 16 godina starosti.










Kao jedan od vidova alternativnih sankcija u Škotskoj pominje se elektronska narukvica kao vid nadzora. Mera elektronskog nadzora primenjuje se kao kazna za kršenje odredaba o društveno korisnom radu i u slučajevima uslovnog otpusta. Ovakav vid nadzora podrazumeva vid praćenja kao sredstvo koje kontroliše usklađenost kretanja i ponašanja u okvirima pravnih normi i javnog poretka.
Finska

Rad u javnom interesu kao alterantivna kazna za zatvorsku kaznu je uveden u 1991. godine u četiri finske pokrajine i proširen je na celu zemlju u 1994. (u trajanju od 20-200 časova). On može zameniti zatvorske kazne u trajanju do 8 meseci i ima za cilj da zameni bezuslovnu kaznu zatvora.
Od 1. novembra 2011. u Finskoj je uveden novi oblik kažnjavanja pod nazivom "monitoring kazna". To je sankcija koja se u smislu težine nalazi između kazne rada u javnom interesu i bezuslovne kazne zatvora.  Poglavlje 6 Krivičnog zakonika propisuje uslove za izricanje kazne  monitoringa. Sprovođenje monitoring kazne regulisano je Zakonom o monitoring kazni. 
Licu koje je osuđeno na više od šest meseci bezuslovne kazne zatvora može alternativno biti izrečena  monitoring kazna pod sledećim uslovima:
1) učinilac krivičnog dela ne može da bude osuđen na rad u javnom interesu;

2) ranije izrečene monitoring kazne  ili bezuslovne kazne zatvora ne smatraju se preprekom za izricanje  monitoring kazne, niti priroda krivičnog dela predstavlja prepreku (na primer ako je učinilac nasilan prema osobama sa kojima živi u zajedničkom domaćinstvu  ili ako bi činjenje krivičnih dela iz kuće ili na poslu  bilo lako, kao što su krivična dela u vezi sa narkomanijom ili korišćenjem podataka i sredstava komunikacije);

3) izricanje  monitoring kazne smatra se opravdanim ako podržava resocijalizaciju učionioca krivičnog dela.
Još jedan uslov za izricanje kazne monitoringa je da učinilac i odrasli koji žive sa njim u istom stanu daju svoju saglasnost za monitoring kaznu i nadalje da učinilac može očekivati da služi kaznu monitoringa.
Osuđenik služi monitoring kaznu kod svoje kuće. Sprovođenje plana monitoringa sadrži obaveze i svakodnevni program koji je pripremljen za osuđeno lice. Obaveze mogu da sadrže najmanje 10 časova, a najviše 40 časova nedeljno  rada, obrazovanja, rehabilitacije ili drugih aktivnosti koje promovišu sposobnosti osuđenika.

Monitoring kazna zahteva potpunu apstinenciju od opojnih supstanci, što se prati  testovima daha, krvi, pljuvačke i urina. Dnevni program precizira gde počinilac treba da bude u različitim vremenskim intervalima. Osuđenik mora da ostane kod kuće, osim ako on / ona ima razloge odobrene u programu da izađe van kuće. Osuđenik može ići van kuće samo za određene namene. Na primer, osuđenik može ići do prodavnice ili se baviti sportskim aktivnostima samo u vreme utvrđeno u dnevnom programu i na mestima odobrenim programom.

Osuđeno lice tokom služenja  monitoring kazne mora da nosi  monitoring uređaj oko zgloba koji je povezan sa uređajem za praćenje koji se nalazi u kući osuđenika. Predajnik u  monitoring uređaju šalje signale na koje reaguje uređaj za praćenje tako što prati prisustvo osobe u kući i usklađenost sa rasporedom u dnevnom programu. Monitoring  uređaj je povezan preko mreže mobilne telefonije sa kontrolnim centrom i sa patrolom za podršku i nadgledanje koja radi na terenu.

Patrole za podršku i nadgledanje Agencije za izvršenje krivičnih sankcija  sprovode nasumične posete kući osuđenika, na radnom mestu ili drugom mestu aktivnosti. Patrole takođe prate apstinenciju od opojnih supstanci i usklađenost sa drugim obavezama utvrđenim u planu izvršenja kazne.  Ako osuđenik  dođe kući kasno ili napušta kuću van vremena utvrđenog  u dnevnom programu, alarm to odmah javlja kontrolnom centru. Bilo koje ponovljeno ili ozbiljno kršenje uslova za monitoring kaznu, kao što je propust da se povinuje  rasporedima postavljenim u dnevnom programu ili korišćenje opojnih sredstava, vodi po pravilu u preinačavanje  monitoring kazne u bezuslovnu kaznu zatvora.
Francuska

Krivični zakon u članovima 131-5 do 131-8
, propisuje da sud može da dosudi sledeće alternative kazni zatvora: dnevnu novčanu kaznu, kurs državljanstva, kaznu lišenja ili ograničenja slobode (suspenzija vozačke dozvole, zabrana nošenja oružja, zabrana pojavljivanja na određenim mestima, zabranu kretanja osuđenog, itd…), rad u javnom interesu, vaspitne mere. 

Zakon o izvršenju zavodskih sankcija br. 2009-1436 iz novembra 2009. godine uveo je kućni pritvor sa elektronskim nadzorom, kroz nove odredbe Zakona o krivičnom postupku članovima 137. i 142-5 do 142-13. Ova mera zamenila je odredbe o sudskom elektronskom nadzoru iz zakona od 9. septembra 2002 godine. 

Članom 66. Zakona o izvršenju zavodskih sankcija iz novembra 2009. godine izmenjeni su članovi 132‑25 i 132‑27 Krivičnog zakona, proširujući mogućnosti krivičnog suda da u presudu uključe elektronski nadzor nad okrivljenim do dve godine zatvora, ili godinu dana zatvora, za ponovo okrivljene. Ovakva mera mora biti doneta uz saglasnost okrivljenog. 
Pored toga, Zakonom o migraciji, integraciji i nacionalnosti 2011-672 iz juna 2011. izmenjeni su članovi 561-2 Zakona o ulasku i boravku stranaca i azilanata i sada je  predviđena mogućnost da upravni organ donese odluku o pritvoru stranca/azilanta zbog postojanja mogućnosti izlaska iz zemlje, što je ujedno prevencija rizika da lice izbegne suđenje, izdržavanje kazne.  

Rad u javnom interesu kao kazna koja zamenjuje zatvorsku kaznu uređen je Krivičnim zakonom (članovi131-8, 131-17, 131-22, 131-23 , 131-24,  R131-12,  R131-34) i Zakonom o krivičnom postupku (članovi 733-1, 733-2 a, 741). Rad u javnom interesu je besplatan rad koji se obavlja u javnom ili privatnom pravnom licu ili udruženju ovlašćenom za obavljanje rada u javnom interesu. Osuđeno lice mora na saslušanju da prihvati služenje alternativne kazne. Vremensko trajanje ove kazne ne može biti kraće od 20 niti duže od 210 časova. Sud određuje vreme izvršavanja kazne koji ne može biti duži od 18 meseci. Rad u javnom interesu može da bude izrečen kao glavna ili dodatna kazna. Kao dodatna kazna on može biti izrečen sa kaznom zatvora, kaznom ograničavanja slobode, obuke za sticanje državljanstvo, novčanom kaznom i obavezom nadoknađivanja štete prouzrokovane krivičnim delom. Za kontrolu izvršenja kazne rada u javnom interesu zadužen je sudija za izvršenje kazne (juge d'application des peines) ili poverenik za uslovni otpust. Sudija za praćenje izvršenja kazne može da suspenduje alternativnu kaznu ukoliko se tokom njenog izvršenja jave ozbiljni problemi. Neizvršavanje kazne rada u javnom interesu predstavlja nezavisno krivično delo kažnjivo sa dve godine zatvora ili novčanom kaznom u iznosu od 30.000 evra.

Kurs državljanstva kao alternativna kazna podrazumeva da osuđenik mora da pohađa obuku kojom će steći znanja o društvenim vrednostima, značaju tolerancije u društvu i poštovanju ljudske ličnosti. Kao i druge alternativne sankcije, i ova može biti izvršena samo uz saglasnost osuđenog. Njeno vremensko trajanje je namanje jedana mesec sa šest sati obuke dnevno i o tome odlučuje sud. Ova alternativna kazna može biti izrečena za manje prestupe, tzv. prestupe 5. klase u francuskom krivičnom zakonodavstvu, kao što su krađa, prevara, iznuda. Osuđenik snosi troškove obuke na kursu državljanstva. Izvršenje kazne može da nadgleda predstavnik javnog tužioca, a ona se može i izvršavati u centrima za izvršenje uslovne osude. Na kraju kursa dobija se sertifikat koji osuđeni dostavlja licu odgovornom za nadzor nad izvršenjem kazne.

Kazna ograničavanja slobode kao alternativna kazna može se izreći u trajanju od tri godine različitih ograničenja u zavisnosti od izvršenog krivčnog dela o čemu odlučuje sud. Nadzor nad izvršenjem obavlja Javno tužilaštvo.

Nadoknada učinjene štete je kazna koja alternira zatvorsku kaznu i izriče je sud koji određuje način i rokove nadoknade štete koju je osuđenik učinio. U slučaju da osuđeno lice ne izvrši od suda izrečenu kaznu novčane nadoknade oštećenoj strani, sud može da ga osudi na najviše 6 meseci zatvora ili novčanu kaznu u iznosu od 15.000 evra. Javno tužilaštvo nadzire izvršenje ove alternativne kazne.

Zabranu pojavljivanja na određenim mestima sud može izreći osobama koje nisu starije od 65 godina i u trajanju do 5 godina za manje prestupe i 10 godina za teža krivična dela. Nadzor nad izvršenjem ove kazne obavlja sudija za izvršenje kazne. Nepoštovanje kazne zabrane pojavljivanja na određenim mestima predstavlja nezavisno krivično delo kažnjivo sa dve godine zatvora ili novčanom kaznom u iznosu od 30.000 evra.

Društveno - sudski nadzor je alternativna kazna usmerena na sprečavanje krivičnog dela u povratu i obuhvata obavezu osuđenog lica da prihvati nadzor sudije za izvršenje kazni. Uslov za izricanje ove kazne je da je krivično delo učinjeno posle 20. juna 1998. godine i uglavnom se izriče za krivična dela protiv seksualne slobode, snimanje dece za pornografski materijal, nasilje u porodici i sl. Sud odlučuje o vremenskom trajanju društveno – sudskog nadzora koji je za manje prestupe može biti najviše 10 godina a za teška krivična dela od 20 do 30 godina. Sud odlučuje o trajanju kazne zatvora koja će se izvršiti ako se osuđeno lice ne pridržava mera dosuđenih izricanjem kazne društveno –sudskog nadzora, i to mogu biti zatvorske kazne u trajanju od 2 do 7 godina u zavisnosti od izvršpenog krivičnog dela.

Član 137. Zakona o krivičnom postupku propisuje mogućnost sudskog nadzora lica koje je pod istragom, kao meru bezbednosti, ili radi same istrage, a ukoliko to nije dovoljno, onda i kućni pritvor sa elektronskim nadzorom.

Kućni zatvor sa elektronskim nadzorom može biti odobren uz saglasnost, odnosno na zahtev optuženog, na zahtev prvostepenog, ili sudije apelacionog suda, ukoliko je optuženi učinio krivično delo koje se kažnjava zatvorskom kaznom u trajanju od dve, ili više godina. Ova mera može biti izrečena tek nakon saslušanja svedoka i sučeljavanja iskaza, u prisustvu advokata i javnog tužioca, s obzirom da se radi o meri pritvora.  

Mera se donosi na period od šest meseci i isto toliko može biti produžena. Mera se može obustaviti ukoliko je optuženi prekrši, a može se i zameniti kaznom zatvora. 

Osuđena lica koja na ovaj način izdržavaju kaznu moraju je opravdati nekom profesionalnom aktivnošću, makar i privremeno, takođe i prisustvom na stručnim obukama, edukacijama, treninzima, porodičnim obavezama, potrebom za lečenjem ili primetnim naporima za socijalnu rehabilitaciju koji proizilaze iz njihovog učešća u projektu održive integracije ili reintegracije, kako bi se predupredio rizik ponovnog prestupa. 

Izvršenje kazne kućnog zatvora pod elektronskim nadzorom, za okrivljenog podrazumeva zabranu napuštanja njegove kuće, ili mesta koje sud odredi za izvršenje kazne, u vremenskim okvirima, koje sud takođe određuje. Pri tome se vodi računa o obavezama koje je uz služenje kazne okrivljeni dobio. Zaposleni u zavodima za izvršenje zatvorskih sankcija zaduženi su za stavljanje i skidanje elektronskih narukvica koje nose osuđenik. 

Lice koje je osuđeno na kaznu zatvora pod elektronskim nadzorom je registrovano u matičom zatvoru, u zavisnosti od centra koji vrši nadzor. Kontrola i praćenje stepena i obaveza po odluci suda obezbeđuju zatvorske službe.  
Svrha i ciljevi ovog načina izdržavanja kazne nisu eksplicitno razmatrani i kvantifikovani, tako da ne postoji izveštaj o proceni ovih mera. 

Maloletnici podležu posebnim odredbama Uredbe o  maloletničkoj delikvenciji br 45-174
  i prema članu 2. ove Uredbe, Sud za maloletnike ili Krivični sud za maloletnike može da izrekne kaznu zatvora sa ili bez pomilovanja, posle obrazloženog izbora kazne. Princip kazne je izricanje obrazovne sankcije (član 15-1 Uredbe). Alternativne kazne, kao što su kurs državljanstva (č. 20-4-1), rad u javnom interesu (20-5), ili služenje kazne pod elektronskim nadzorom (č. 20-8) primenjuju se na maloletnike pod posebnim uslovima. 

Holandija

Alternativne sankcije se mogu izreći samo  za prekršaje. Ove mere je nemoguće izreći kod  ozbiljnih nasilnih  krivičnih dela  i krivičnih dela seksualnog zlostavljanja.  Alternativne sankcije se  ne mogu izreći za krivična dela za koja je predviđena kazna zatvora od 6 ili više godina. Prema članu 22b. Krivičnog zakonika ova kazna se ne može izreći okrivljenom licu ako je  učinio  joše neko krivično delo u periodu  od pet godina unazad.
U Holandiji ideja elektronskog nadzora prvo se pojavila u medijima sredinom 1987. godine tokom potrage za alternativama za služenje zatvorske kazne pošto zatvori ove zemlje nisu imali dovoljan kapacitet za prijem zatvorenika. Početkom 1988. Ministarstvo pravde je obavestilo Parlament da planira da osnuje odbor za proučavanje potencijalne prednosti elektronski kontrolisanog kućnog pritvora.  Do kraja 1988. Odbor za elektronski nadzor prestupnika dostavio je svoje preporuke. Imajući u vidu rezultate programa elektronskog nadzora u Sjedinjenim Američkim Državama, Odbor za elektronski nadzor prestupnika je smatrao da je on pod određenim uslovima održiva alternativa za pritvor ili kaznu zatvora čije izvršenje ne može biti odloženo. Ovi uslovi uključuje raspored konstruktivnih dnevnih aktivnosti, ograničenog trajanja (koje nije duže od četiri meseca), i eksplicitni pristanak učesnika u programu.
Ipak,  Odbor za elektronski nadzor prestupnika je smatrao da nisu sazreli uslovi za uvođenje elektronskog nadzora u holandskom sistemu krivičnog pravosuđa. Odbor je zaključio da bilo kom pomaku u tom pravcu treba da prethodi rasprava o načelima realizacije. Odbor je takođe izrazio bojazan da bi elektronsko praćenje moglo da raste do neželjenih razmera i da potencijalno postane zamena za alternativnu sankciju rada u javnom interesu i značajno naruši privatnost učesnika i njihovih porodica.

Kada je Konsultativni odbor za alternativne sankcije takođe ostao rezervisan u vezi prednosti elektronskog praćenja, došlo je do određenog zastoja u razmatranju mogućnosti elektronskog nadzora. Ipak, 1994. godine počele su pripreme za pilot projekat, koji je pokrenut 11. jula 1995. Projekat je trajao dve godine i primenjen je u četiri sudska okruga  (Groningen, Leeuwarden, Assen, Zwolle). Cilj pilot projekta je bio da se utvrdi  da li je elektronski nadzor pogodna alternativa za (deo) kazne zatvora čije izvršenje ne može da bude odloženo.

Elektronski nadzor nije nezavisna alternativna sankcija. Trenutno, elektronski nadzor se primenjuje na dve osnovne kategorije osuđenih lica. Prvu kategoriju čine osuđenici pod elektronskim nadzorom u kombinaciji sa radom u javnom interesu. Ovo uključuje učinioce krivičnih dela koji bi se inače suočili sa zatvorskom kaznom od šest do dvanaest meseci čije izvršenje ne može da bude odloženo. Imajući u vidu ozbiljnost njihovih potencijalnih presuda, oni ne mogu biti osuđeni na kaznu rada u javnom interesu. Ipak, kombinovanje kazne rada u javnom interesu zajedno sa stavljanjem pod elektronski nadzor može da posluži kao dovoljna kazna i da se tako izbegne potreba za zatvorskom kaznom. Kada se primenjuje ova opcija, počinioci krivičnih dela dobijaju kaznu čije izvršenje ne može da bude odloženo u trajanju od šest meseci, koja se preinačuje u kaznu rada u javnom interesu. Pored toga, oni dobijaju uslovne zatvorske kazne, pod uslovom da  budu u programu elektronskog nadzora nekoliko meseci. 
Druga kategorija učesnika obuhvata zatvorenike u završnoj fazi izvršenja njihovih zatvorskih kazni. Zatvorenici koji su odslužili najmanje polovinu svoje zatvorske kazne u zatvorenoj ili poluotvorenoj ustanovi, i koji ispunjavaju određene kriterijume, mogu dobiti pravo na izdržavanje ostatka kazne kod kuće. U ovim slučajevima, elektronsko praćenje, kao smeštanje u otvorenim kazneno-popravnim zavodima ili u dnevnim pritvorskim jedinicama, uključuje vreme provedeno u pritvoru. Druga grupa učesnika sastoji se od zatvorenika kojima je preostalo da služe kratak vremenski period zatvorske kazne pošto je ona postala neopoziva. Stavljanje pod elektronski nadzor traje od jednog do šest meseci. Ovo se odnosi na grupe osuđenika koji su uključeni u rad u javnom intersu.  Učesnici pilot projekta morali su da ispune određene uslove podobnosti. Na prvom mestu, oni su morali da imaju odgovarajući smeštaj u regionu pilot projekta. Štaviše, oni su, kao i njihovi ukućani, morali da pristanu na elektronski nadzor.
U holandskom krivičnom zakonodavstvu, elektronski nadzor predstavlja sredstvo za nadzor nad izvršenjem kazne uslovne osude. Elektronski nadzor može da bude statičan ili dinamičan. Statični elektronski nadzor podrazumeva da će biti aktiviran alaram ukoliko je osuđenik van domašaja predajnika, odnosno ako on izgubi kontakt sa elektronskom narukvicom oko zgloba ruke ili članka noge osuđenika. Za ovaj vid veze koriste se RFid radio signali. Dinamički elektronski nadzor podrazumeva da se osuđenik prati 24 časa putem GPS mreže zahvaljujući elektronskoj narukvici koju nosi, a što omogućava da se prati režim zabrana približavanja određenim prostorima ili objektima.

Elektronski nadzor se ne primenjuje ako doslovno nije deo izrečene presude. Vrsta krivičnog dela ne može biti razlog da osuđenik bude izuzet od elektronskog nadzora. Razlozi za odustajanje od primene elektronskog nadzora su tehnički razlozi (npr. osuđenik nema odgovarajuće mesto boravišta) ili kada Služba za uslovne osude proceni da se osuđenik neće pridržavati određenog programa. Služba za uslovne osude će preporučiti elektronski nadzor isključivo ako je to neophodno i ako postoji visok rizik da osumnjičeni ponovi krivično delo.

Kandidate za elektronski nadzor preporučuju institucije socijalnog staranja, advokati i Javno tužilaštvo Odboru za uslovnu slobodu i nadzor nakon odslužene zatvorske kazne.  Odbor za uslovnu slobodu i nadzor nakon odslužene zatvorske kazne sačinjava procenu podobnosti svakog kandidata, uključujući i preporuke o uslovima za učešće u programu. Kandidati su pod elektronskim nadzorom odlukom sudova ili Savetodavnog odbora za selekciju nadležnog za izdržavanje zatvorskih kazni. Pojedinci stavljeni pod elektronski nadzor (u daljem tekstu učesnici) prate obavezni raspored dnevnih aktivnosti tokom programa. Ovaj raspored obuhvata, između ostalog, rad, studiranje, lečenje, kućne poslove, ili učešća u programu pri  instituciji za dnevni pritvor u Groningenu. Učesnicima takođe može biti dozvoljeno da jedan ili više sati njihovog dnevnog ili nedeljnog programa provedu prema sopstvenom izboru. Tokom preostalog vremena, učesnici moraju da ostanu kod kuće. Njihovo obavezno prisustvo u kući se elektronski prati. Učesnici nose oko ručnog zgloba narukvicu sa predajnikom. Predajnik šalje dva signala u minuti do prijemnika instaliranog u kući učesnika. Prijemnik se prati preko telefonske linije putem računara u  jedinici za monitoring privatne kompanije za obezbeđenje. Dnevni rasporedi svih učesnika se nalaze u računaru. Računar nasumično prati prisustvo / odsustvo učesnika. Računar će aktivirati alarm ako signali ne odgovaraju registrovanom dnevnom rasporedu, ili ako učesnici pokušavaju da uklone narukvicu sa ručnog zgloba. Kada se to desi, odmah se obaveštavaju institucije nadležne za izvršenje uslovnog otpusta. One kontaktiraju učesnika kako bi saznale zašto se to dogodilo. Manje povrede programa, poput povratka kući kasno i odsustvo van dozvoljenog vremena, imaju za posledicu upozorenje. Drugi, ili veoma ozbiljni prestupi (npr. izvršenje krivičnog dela) kažnjavaju se povlačenjem iz programa.

Odbor za uslovnu slobodu i nadzor nakon odslužene zatvorske kazne održava lični ili telefonski kontakt sa učesnicima kako bi bili informisani o njihovom napretku tokom elektronskog nadzora,  prijavili sve potrebne korekcije u dnevnom rasporedu i ponudili pomoć kada nastanu problemi. Tokom perioda pilot projekta, program elektronskog nadzora imao je maksimalan kapacitet od 50 učesnika u svakom datom trenutku. U 2007. godini  pod elektronskim nadzorom je bilo 886, a u 2008. 952 lica.

Prema članovima 9.1.a.3 jo. i 22c-22k holandskog Krivičnog zakonika, rad u javnom interesu (Taakstraf) je alternativna kazna koja se sastoji od obaveze besplatnog rada. Rad se obavlja za dobrobit zajednice i to  u opštini ili  privatnim preduzećima u oblasti zdravstva, zaštite životne sredine, očuvanja prirode i organizacijama koje  se bavi socijalnom i kulturnom delatnošću. 

Trenutno ne postoji ograničenje u Krivičnom zakoniku koje bi se odnosilo na vrstu krivičnih dela za koja se može izreći kazna rada u javnom interesu. Tužilac odlučuje da li je svrha kažnjavanja ispunjena ili ne. Ukoliko se svrha kažnjavanja ne ispuni, okrivljeni mora da služi izvornu kaznu.
Trajanje kazne rada u javnom interesu ne može biti duže od 240 časova i ona mora biti izvršena u roku od dvanaest meseci. Ovaj termin se može produžiti za dvanaest meseci po odluci javnog tužioca (član 22c). Okrivljeni se može žaliti na ovu odluku. Saglasnost kažnjenog lica nije prema zakonu obavezna za izricanje kazne rada u javnom intersu, ali u praksi se skoro nikad ne izriče bez ove saglasnosti. U presudi se navodi da ukoliko se ne ispuni kazna rada u javnom interesu, svaka dva sata rada u javnom interesu biće zamenjena jednim danom zatvora, te tako maksimalna kazna zatvora može biti u trajanju od 120 dana (član 22d).  Kazna rada u javnom interesu može da se kombinuje sa zatvorskom kaznom ne dužom od šest meseci, kaznom zatvora čije izvršenje je odloženo ili novčanom kaznom. O ovome odličuje sud nadležan za krivične postupke.
U nekim slučajevima  tužilaštvo može bez odluke suda izreći ovu vrstu alternativne sankcije, i u tom slučaju rad u javnom interesu može trajati maksimalno 180 sati.
Načelno, javno tužilaštvo je nadležno za nadzor nad izvršenjem kazne rada u javnom interesu. Služba za uslovne osude je nadležna za administrativna pitanja i izvršenje kazne rada u javnom interesu. U svih 19 okruga su imenovani koordinatori koji određuju radna mesta na kojima će se izvršavati kazne rada u javnom interesu.

Javni tužilac može da primeni po automatizmu kaznu zatvora predviđenu u presudi ako osuđeno lice u potpunosti ne izvršava obaveze koje proizilaze iz kazne rada u javnom interesu. U tom slučaju, javni tužilac će uzeti u obzir deo rada u javnom interesu koji je obavljen korektno. Služba za uslovne osude obaveštava javnog tužioca o slučajevima neispunjavanja obaveza na osnovu kazne rada u javnom interesu. Osuđeno lice se može žaliti na automatsku primenu kazne zatvora, a o žalbi odlučuje sud koji je izrekao kaznu rada u javnom interesu.

Prema člnau 77m alternativna kazna se može izreći i prema maloletnim prestupnicima.  Za ova lica alternativna kazna se sastoji u vidu društveno korisnog rada ili treninga, a ponekad se koristi i kombinacija ove dve kazne. Sud određuje vrstu alternativne kazne koja se izriče  maloletnom prestupniku kao i broj sati koji treba da radi. Rad u javnom interesu ne može da traje duže od 240  sati, ali ukoliko se  kombinuje sa treningom u tom slučaju maksimalni broj sati je 480.

Broj alternativnih sanckija izrečen u periodu 2008-2011

	Godina
	Društveno koristan rad
	Trening
	Ukupan broj alternativnih sankcija

	2008
	41040
	805
	41845

	2009
	40340
	565
	40905

	2010
	34635
	455
	35090

	2011
	33875
	420
	34295


Češka

Češki Krivični zakonik predviđa šest alternativnih kazni : kućni zatvor, rad u javnom interesu, zabranu boravka u određnom mestu, zabranu ulaska na sportske, kulturne i druge manifestacije, obavezno lečenje i zabranu obavljanja određene delatnosti.
U Češkoj još uvek nije implementiran elektronski nadzor jer je Antimonopol kancelarija pokrenula istragu  o tenderu i izdala zabranu potpisivanja bilo kakvog ugovora, ali načelno češko zakonodavstvo dopušta uvođenje elektronskog sistema za nadgledanje u bilo kom trenutku. 

Kazna kućnog zatvora, kao alternativna kazna, uvedena je 1. januara 2010. odredbama novog Krivičnog zakonika (čl. 60. i 61.) i Zakona o krivičnom postupku (čl. 334a - 334h). Takođe, relevantne odredbe se mogu naći u Uredbi Ministarstva pravde broj 456/2009 o kontroli izvršenja kazne kućnog zatvora.
Kazna kućnog zatvora može se izreći u najdužem trajanju od dve godine, i samo za krivično delo za koji se pretpostavlja da je izvršeno namerno ili nenamerno, a u isto vreme maksimalna kazna zatvora predviđena za to krivično delo ne može biti duža od pet godina. Kazna kućnog zatvora može se izreći samostalno ili istovremeno sa drugom kaznom. Sud može izreći kaznu kućnog zatvora, ako :
1. se može opravdano pretpostaviti, s obzirom na prirodu i ozbiljnost krivičnog dela i imajući u vidu karakter učinioca i okolnosti, da je ova kazna sa ili bez druge kazne dovoljna kazna, i
2. počinilac podnese pismenu izjavu da će biti prisutan, u određenom vremenskom periodu, na određenom mestu prebivališta, kao i da će po potrebi sarađivati kako bi se omogućila kontrola izvršenja kazne.
Prema sudskoj odluci osuđeno lice je dužno da ostane u datom prebivalištu u određenom vremenskom periodu radnim danima i vikendom. Sud može da konstatuje da je osuđenom licu dozvoljeno da redovno prisustvuje bogosluženjima i verskim službama čak i vikendom i praznicima.
U slučaju narušavanja pravila izvršenja kazne kućnog zatvora, sudska odluka određuje zamenu zatvorskom kaznom  do jedne godine. U tom slučaju sud odlučuje o izvršenju celokupne kazne zatvora kojom je zamenjena kazna kućnog zatvora i određuje način njenog izvršenja. Kontrolu izvršenja kazne kućnog zatvora vrši poverenik Službe za uslovni otpust i medijaciju putem povremenih kućnih poseta. 
Služba za uslovni otpust i medijaciju ustanovljena je Zakonom br. 257/2000 koji nosi naziv Zakon o Službi za uslovni otpust i medijaciju.  Služba za uslovni otpust i medijaciju ima za cilj da ponudi efikasna i društveno korisna rešenja u borbi protiv kriminala i da istovremeno organizuje i obezbeđuje efikasno i dostojanstveno izvršenje alternativnih kazni i mera s akcentom na interesu žrtava kriminala, zaštiti zajednice i sprečavanju kriminala. Saradnja Službe za uslovni otpust i medijaciju i
pravosudnih i policijskih organia ostvaruje se radom njenih kancelarija koje se nalaze u sedištima okružnih sudova ili opštinskih sudova (74 kancelarije + 4 kancelarije na terenu). Saradnja Službe za uslovni otpust i medijaciju i sudova, državnih
tužilaštava i organa policije Češke Republike je uređena zakonom.
Bliža saradnja je regulisana posebnim sporazumom o saradnji koji precizira principe rada i razmenu informacija u cilju efikasne kontrole alternativnih sankcija. Služba za uslovni otpust i medijaciju sarađuje sa  institucijama socijalnog osiguranja, školama i obrazovnim ustanovama, organima društveno-pravne zaštite dece, zdravstvenim
ustanovama, crkvama i verskim zajednicama, udruženjima građana, fondacijama i drugim institucijama u ostvarivanju humanitarnih ciljeva i pružanju socijalne pomoći.
Rad u javnom interesu uređen je odredbama članova 62 – 65. Krivičnog zakonika.
Radom u javnom interesu smatra se održavanje javnih površina, čišćenje i održavanje javnih zgrada i ulica (puteva), i drugi sličan rad za dobrobit zajednice, države ili javnih institucija, a koje se bave nastavom, naukom, kulturom, obrazovanjem, zaštitom zdravlja, protivpožarnom zaštitom, zaštitom životne sredine, vaspitanjem i zaštitom maloletnika, zaštitom životinja, humanitarnim radom, socijalnim radom, dobrotvornim radom, verskom službom i sportskim aktivnostima.
Sud može naložiti rad u javnom interesu kao nezavisnu (jedinu) kaznu ako, zbog prirode učinjenog krivičnog dela i mogućnosti rehabilitacije prestupnika, nametanje druge kazne nije neophodno za postizanje svrhe kažnjavanja. Kazna rada u javnom interesu izruče se u trajanju od 50 do 300 časova rada. Sud može da odluči da osuđenom licu, za vreme trajanja kazne, uvede ograničenja i obaveze u cilju uvođenja reda u njegovom životu, a kao po pravilu, osuđenom licu se nameće obaveza da nadoknadi štetu prouzrokovanu učinjenim krivičnim delom. Kombinacija kazni je moguća u skladu sa članom 53. Krivičnog zakonika, odnosno da za isto krivično delo mogu biti izrečene istovremeno dve ili više kazni. Ipak postoje i ograničenja, tako kućni zatvor kao kazna ne može se izreći istovremeno sa kaznom zatvora i kaznom rada u javnom interesu. Kazna rada u javnom interesu ne može se izreći zajedno sa kaznom zatvora. 

Kontrolu izvršenja kazne rada u javnom interesu vrši Služba za uslovni otpust i medijaciju. Sud može da zameni kaznu rada u javnom interesu ili njen preostali deo zatvorskom kaznom i da istovremeno odluči o načinu njenog izvršavanja. U ovom slučaju jedan sat neobavljenog rada u javnom interesu jednak je jednom danu u zatvoru. Izuzetnom, sud može da odluči da ostavi kaznu rada u javnom interesu ili da je produži njeno izvršenje za najviše šest meseci. U tom slučaju sud može istovremeno da odluči da osuđenom, u toku trajanja kazne, nametne ograničenja i obaveze kao i obavezni nadzor.

Zabrana boravka u određenom mestu ili okrugu je alternativna kazna kojom se osuđeniku zabranjuje boravka u određenom mestu ili okrugu (član 4b Krivičnog zakonika). Ukoliko osuđenik mora iz ličnih razloga da boravi u određenom mestu ili okrugu za to mora da traži dozvolu. Zabrana boravka u određenom mestu ili okrugu ne može se primeniti na mesto i okrug u kojem osuđenik ima stalno mesto prebivališta. Sud će ovu kaznu izreći:

· za krivično delo sa predumišljajem,

· ako je s obzirom na prethodno ponašanje osuđenika i mesto izvršenja krivičnog dela to neophodno zbog zaštite reda i opšte bezbednosti ljudi i imovine,

· kao jedinstvenu kaznu za krivično delo za koje je Krivičnim zakonikom predviđena maksimalna kazna zatvora do tri godine i ako sud oceni da je izricanje druge kazne nepotrebno.

Službenik Službe za uslovni otpust i medijaciju nadzire izvršavanje ove alternativne kazne putem stalnih ličnih kontakta sa osuđenikom. Osuđenik je obavezan da se sastaje sa nadležnim službenikom u zakazano vreme i da pruža tražene informacije. Sud obaveštava organe lokalne samouprave i policije u mestima u kojima je zabranjen boravak osuđenog i traži njihovu saradnju u izvršenju presude.

Zabranu ulaska na sportske, kulturne i druge manifestacije izriče sud ukoliko je osuđenik izvršio krivično delo u vezi sa ovim manifestacijama. Ova kazna podrazumeva i povremeno javljanje nadležnoj policijskoj stanici, pored zabrane ulaska na određene manifestacije. Nadzor nad izvršenjem ove alternativne kazne vrši službenik Službe za uslovni otpust i medijaciju.

Obavezno lečenje kao alternativnu sankciju sud izriče u skladu sa članom 40(2) i članom 47(1) Krivičnog zakonika i ona obuhvata obavezu lečenja u odgovarajućim institucijama pri čemu je osuđeno lice na slobodi. Kazna se primenjuje na lica za koja se smatra da su bila umanjene uračunljivosti usled korošćenja alkohola ili opojnih supstanci i da će ovakva kazna doprineti rehabilitaciji okrivljenog. Trajanje obaveznog lečenja određuje sud. Nadzor nad izvršenjem sankcije vrši službenik Službe za uslovni otpust i medijaciju putem regularnih ličnih kontakta sa osuđenikom.

Zabrana obavljanja određene delatnosti je alternativna kazna kojom sud osuđeniku privremeno zabranjuje obavljanje određene delatnosti za koju je potrebna posebna dozvola ili  licenca. Sud može izreći zabranu obavljanja određene aktivnosti:

· u trajanju od jedne do dest godina;

· ako je osuđeno lice izvršilo krivično delo obavljajući datu delatnost;

· ako je u Krivičnom zakoniku (Posebni deo) predviđeno izricanje ove kazne i ako se s obzirom na dato krivično delo i buduću rehabilitaciju prestupnika ovakva kazna smatra dovoljnom za postizanje svrhe kažnjavanja.

Nadzor nad izvršenjem kazne vrši nadležna policijska stanica.
Za sve alternativne sankcije načelno se primenjuje član 53. Krivičnog zakonika koji daje mogućnost da se za isto krivično delo izreknu dve ili više kazni, pri čemu one mogu biti izrečene zasebno ili dve ili više istovremeno. U članu 52. Krivičnog zakonika navedene su dodatne kazne koje se mogu izreći uz osnovnu kaznu za krivično delo. Kazna kućnog zatvora se ne može izreći istovremeno sa zatvorskom kaznom i kaznom rada u javnom interesu. Kazna rada u javnom interesu ne može se izreći istovremeno sa kaznom zatvora. Kazna zabrane boravka u određenom mestu ili okrugu ne može biti izrečena zajedno sa kaznom proterivanja. 

Švedska
Dok rad u javnom interesu ima za cilj da pruži direktnu alternativu zatvorskoj kazna do 12 meseci, u praksi se obično koristi za osuđenike koji su osuđeni na zatvorsku kaznu do dva meseca. Istraživanja ukazuju da je u dve trećine slučajeva u kojima se kombinovao rad u javnom intersu i uslovna kazna, alternativna zatvorska kazna bila jedan mesec. Takođe, polovina svih kazni rada u javnom intersu su alternativa zatvorskim kaznama izuzimajući bezuslovne kazne zatvora.

Uprkos povećanoj primeni kazne rada u javnom interesu zajedno sa uslovnom kaznom, broj lica primljenih u zatvoru nije se smanjio. Čini se da su, generalno, osuđenici na uslovnu kaznu sa radom u javnom interesu oni pojedinci koji bi ranije bili osuđeni na kaznu elektronskog nadzora u mestu prebivališta, a čija primena je zapravo smanjena od uvođenja kazne uslovne osude sa radom u javnom interesu.
Rad u javnom interesu u Švedskoj se kombinuje sa uslovnom osudom i pojavljuje se u obliku pojačane uslovne osude. Primenjuje se tako što okrivljeni treba da obavlja društveno koristan rad u trajanju od 40-240 časova. Tokom trajanja programa učinilac će voditi uredan život obavljaće sve svoje obaveze u mestu svog prebivališta u skladu sa planom i programom koji sačinjava Švedska služba za za izvršenje zatvorskih i uslovnih kazni. Ukoliko počinilac radi suprotno od onoga što je predviđeno planom i programom i krši odredbe programa o društveno korisnom radu, on će biti opomenut od strane suda, a takođe sud usled nekog grubljeg prekršaja može opozvati uslovnu osudu i primeniti drugu sankciju. Sud odlučuje i o sankcijama za povredu pravila ponašanja u okviru društveno korisnog rada. Rad  u javnom interesu može se kombinovati sa kaznom ukoliko optuženi na to pristane i ukoliko je to prihvatljivo za organe koji su nadležni za sprovođenje društveno korisnog rada na lokalnom nivou. Ukoliko su ispunjeni svi uslovi za obavljanje društveno korisnog rada nadzor nad sprovođenjem programa društveno korisnog rada vrši se od strane Švedske službe za za izvršavanje zatvorskih i uslovnih kazni, a lokalna zajednica u kojoj okrivljeni ima prebivalište imenuje supervizora koji se stara o sprovođenju programa društveno korisnog rada, koji može trajati maksimalno 240 časova. Okrivljeni treba da obaveštava svog nadzornika uslovne osude o svom kretanju, eventualnoj promeni prebivališta, zapošljavanju i drugim podacima od značaja za nadzor. Ukoliko osuđenik ne ispuni svoje obaveze iz uslovne osude odbor za uslovne osude može da odluči o daljem sprovođenju programa.

U 1994. pokrenut je pilot projekat  korišćenja pojačanog elektronskog nadzora  u pet okruga. Projekat je proširen na celu zemlju 1997. i elektronski nadzor je počeo da se koristi kao alternativa za zatvorsku kaznu u trajanju do najviše tri meseca. U januaru 1999. kazna elektronskog nadzora postala je trajna alternativa za kratke zatvorske kazne. Svako lice osuđeno na zatvorsku kaznu u trajanju do šest meseci može podneti zahtev za pojačani nadzor, čime se obezbeđuje direktna alternativa zatvorskoj kazni. U Švedskoj, pojačani nadzor uz elektronsko praćenje, takozvano označavanje (tagging )  je regulisano Zakonom (1994:451) o pojačanom nadzora uz elektronski nadzor (Lagen om intensivövervakning med elektronisk kontroll).

Između 1997-1999, između tri do četiri hiljade osuđenika godišnje je kaznu od najviše tri meseca zatvora izdržavalo kao rad u javnom intersu pod pojačanim nadzorom. Skoro 90% ovih zahteva je odobreno, uključujući zahteve dvesta do trista žena godišnje. O podnetom zahtevu odluku donose lokalne vlasti nadležne za uslovni otpust. Očekuje se da osuđena lica rade između 20-40 časova nedeljno, a ako to ne postignu, mogu da obavljaju rad u javnom interesu. Ukoliko osuđenik ima prihod, očekuje se da plati naknadu od 50 SEK po danu koja odlazi u fond za žrtve kriminala.

Pojačani nadzor znači da lice koje je osuđeno na kaznu zatvora do šest meseci služi kaznu  kod kuće uz elektronski nadzor putem određenog uređaja.  Osuđenik sam treba da se prijavi za alternativno služenje zatvorske kazne, odnosno pojačani nadzor uz elektronsko praćenje.  Odluku o pojačanom nadzoru donosi Švedska služba za izvršavanje zatvorskih i uslovnih kazni koja odlučuje da li je ili ne osuđeno lice podobno  za označavanje. Sud koji je izrekao kaznu zatvora ne učestvuje u ovoj odluci. Okrivljeni se prati u vremenskom periodu od 24 časa uz pomoć predajnika. Da bi se neko lice moglo pozvati na krivičnu odgovornost ne može biti mlađe od 15 godina.
Da bi označavanje bilo odobreno, osuđeno lice mora imati smeštaj, telefon i neku  vrstu aktivnosti, na primer rad, obrazovanje ili lečenje.  Osuđeno lice može da napušta svoju kuću prema dinamici koju je odobrio organ nadležan za uslovni otpust. Pojačani  nadzor uz elektronsko praćenje  funkcioniše na sledeći način. Osuđenik ima predajnik koji nosi oko  zgloba. Predajnik šalje radio signale koji se zatim prenose na računar u kojem je programiran osuđenikov raspored.  Ukoliko se osuđenik ne pridržava dnevnog rasporeda aktivira se alarm.

Služba za uslovni otpust često posećuje kuću osuđenika.  Dok služi kaznu osuđeni ne može da koristi alkohol i narkotike. Služba za uslovni otpust  može u bilo koje vreme da obavi kućnu poset kako bi se uzeli uzorci urina ili testirao dah i tako kontrolisalo poštovanje ove obaveze. Osuđeni takođe učestvuje u aktivnostima programa  Službe za uslovni otpust  u kojima se razgovara o pitanjima kriminaliteta, alkohola,  zloupotrebe opojnih  supstanci, itd. Nepoštovanje predviđenog programa može dovesti do suspenzije pojačanog nadzora, i u tom slučaju, osuđenik će morati da služi kaznu zatvora umesto kazne pojačanog nadzora uz elektronsko praćenje. 

Osuđeno lice  može biti označeno čak i ako je i prethodno bilo označeno. Međutim, između dva označavanja mora da protekne period vremena u trajanju od tri godine. Označavanje se takođe može koristiti pre puštanja na slobodu osuđenog lica koje je provelo duži period vremena  u zatvoru. Licima osuđenim na kaznu zatvora u trajanju između 18 meseci i dve godine  može se odobriti da poslednja četiri meseca zatvorske kazne  služe kao kaznu elektronskog nadzora. Licima osuđenim na zatvorsku kaznu u trajanju  dužem  od dve godine može se odobriti  da  poslednjih šest meseci zatvorske kazne  služe kao kaznu elektronskog nadzora .

Označavanje se koristi u Švedskoj od 1994. i njegova primena je u porastu. Pravni uslovi za korišćenje pojačanog nadzora su takođe menjani tokom proteklog vremena  kako bi se omogućilo da što više osuđenih lica služe svoje kazne kod kuće. Prema proceni Švedskog nacionalnog saveta za prevenciju kriminala iskustva pojačanog nadzora su u suštini veoma pozitivna, u poređenju sa zatvorskom kaznom. U 2010, 2 905 lica je osuđeno na kaznu pojačanog nadzora (260 od njih nije izdržalo kaznu elektronskog nadzora do kraja i umesto toga  odslužili su je u zatvoru).

U niže navedenoj tabeli prikazani su podaci Švedske službe za za izvršavanje zatvorskih i uslovnih kazni o vrsti i broju krivičnih dela na čije počinioce je primenjena kazna elektronskog nadzora u 2010. godini.

	Krivično delo
	Ukupno

	Upravljanje vozilom pod dejstvom alkohola
	1 336

	Nasilničko ponašanje
	439

	Trgovina narkoticima
	367

	Krivična dela protiv javnog reda i mira
	216

	Krivična dela protiv bezbednosti javnog saobraćaja
	148

	Krađe
	139

	Prevare, pronevere, neosnovano dobijanje i korišćenje kredita
	96

	Krivična dela protiv polne slobode
	36

	Krivična dela protiv vojne službe
/Zakon o civilnom služenju vojne obaveze
	4

	Oružana pljačka
	2

	Ostala krivična dela
	129

	ukupno
	2 905
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