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ALTERNATIVNE SANKCIJE POJAM, PRIMENA I SPROVOĐENJE

Porast kriminaliteta, i kod nas kao i u čitavom svetu, dovodi do još većeg opterećenja zatvorskih ustanova, i istovremeno pokazuje da kazna zatvorom, sankcija koja je skupa po društvo, ne ostvaruje očekivane efekte. S druge strane, široka primena uslovne osude pre svega prema prestupnicima „niskog rizika“ često je kritikovana zbog svoje relativne blagosti, nedovoljnog stepena nadzora i nemoći da premosti širok jaz koji je deli od kazne zatvora. 

Između dve suprotstavljene opcije – kazne zatvora i uslovnog kažnjavanja – danas postoji čitava lepeza sankcija i mera koje se maksimalno mogu prilagoditi svakom pojedincu. Ove mere objedinjene su pod nazivom alternativne sankcije i predstavljaju koncept sankcija i mera pod okriljem društvene zajednice, zasnovan na pretpostavci da se ciljevi kažnjavanja u velikoj meri mogu postići i u uslovima koji su manje restriktivni od kazne zatvora. Razlozi težnje ka preventivnoj, a ne retributivnoj komponenti kazne, između ostalog, leže i u negativnim efektima zatvorske kazne po osuđenog, njegovu porodicu i društvenu zajednicu.

Negativni efekti kazne zatvora po osuđenog:

• trajno obeležen kao kriminalac,
• odvojen od porodice,
• prekida školovanje, gubi radno mesto i teško pronalazi novo zaposlenje,
• može pasti pod veoma loš uticaj problematičnih zatvorenika,
• sve navedeno povećava šanse da ponovo učini krivično delo.
U praksi se koristi zajednički izraz alternativne sankcije, koji mnogi teoretičari osporavaju, ali je taj termin u praksi zaživio. Njegovom upotrebom želi se naglasiti da je reč o kaznenopravnim sankcijama koje se izvršavaju na drugačiji, alternativni način.
Bosna i Hercegovina

Federacija Bosne i Hercegovine

Alternativne sankcije u Bosni i Hercegovini predviđene su Krivičnim zakonom (Kaznenim zakonom) i Zakonom i izvršenju krivičnih sankcija.

U okviru reforme krivičnog zakonodavstva 2003. godine članom 44. Krivičnog zakona uvedena je mogućnost alternativne sankcije – rada za opšte dobro na slobodi. Do početka 2012. godine egzistirala je samo na papiru jer nije bio predviđen postupak i način izvršenja kao ni ostali uslovi, npr. poslovi na kojima se može obavljati  rad za opšte dobro kao ni poslodavci kod kojih će se taj rad obavljati. U toku 2011. godine izrađen je Pravilnik o izvršavanju rada za opšte dobro ministarstva pravosuđa u Federaciji BiH, a njegova primena kao i primena člana 44. Krivičnog zakona stupila je na snagu od januara 2012. godine.  Sva kantonalna ministarstva takođe su donela  odgovarajuće pravilnike, potpisani su ugovori sa poslodavcima kod kojih  će osuđena lica raditi, organizovane su edukacije i obavljene neophodna administrativne i tehničke pripreme.

Poverenik za izvršavanje ove alternativne sankcije je prošao obuku, a njegov zadatak će  biti da prati rad osuđenika  koji  će ukoliko zanemare prava i obaveze rada za opšte dobro na slobodi biti vraćeni u zatvor.

Rad za opšte dobro na slobodi je krivična sankcija koju izriče sud, a radi se o zameni kazne zatvora licima osuđenim do jedne godine zatvora, uz pristanak osuđenog. Trajanje takvog rada je najmanje deset, a najviše devedeset dana, bez plaćene nadoknade. Rok za izvršenje rada za opšte dobro na slobodi ne može biti kraći od jednog meseca niti duže od jedne godine. Pri tom  će sud  ceniti težinu krivičnog dela, ali i stručne kvalifikacije kako bi mogao da  osuđeno lice angažuje u nekom od preduzeća sa kojima je ministarstvo pravde potpisalo ugovore.
 

 U slučaju kada okrivljeno lice po isteku određenog roka nije izvršilo ili je samo delimično izvršilo rad  za opšte dobro na slobodi, sud će doneti odluku o izvršenju kazne zatvora u trajanju srazmerno vremenu preostalog rada za opšte dobro na slobodi.

Očekuje se  da će primena ove alternativne mere doprineti rasterećenju zatvorskih kapaciteta i uštedi budžetskih sredstava, a kroz društveno koristan rad i resocijalizaciju osuđenih osoba.  Cilj ove mere je pomoć osuđenoj osobi kako bi se što pre uključila u društvo kao i nadzor društvene zajednice, koja će dobrovoljnim radom i odnosom  prema posledicama učinjenog dela  razviti svest o štetnosti određenog ponašanja. Rad za opšte dobro na slobodi ima jednaku svrhu kažnjavanja kao i druge kazne predviđene Krivičnim zakonom sa jasnim ciljem – izraziti društvenu osudu učinjenog krivičnog dela i uticati da ubuduće ne čini krivična dela.

Članom 43c istog zakona regulisano je izvršenje mere kućnog zatvora sa elektronskim nadzorom.

Osobe osuđene na kaznu zatvora do jedne godine, uz svoj pristanak, mogu izdržavati i tu kaznu i kao kućni zatvor sa elektronskim nadzorom što podrazumeva da osuđena osoba ne sme napuštati prostorije u kojima stanuje osim u slučajevima propisanim zakonom koji uređuje izvršenje krivičnih sankcija. Odluka da se kazna zatvora može izvršiti i kao kućni zatvor sa elektronskim nadzorom zasniva se na oceni da, uzimajući u obzir sve okolnosti koje određuju vrstu i meru kazne, počinioca krivičnog dela nije preko potrebno uputiti u ustanovu na izdržavanje kazne zatvora, već da se i na ovakav način može postići svrha kažnjavanja i svrha izvršenja kazne zatvora
.

Osuđenoj osobi koja izdržava kućni zatvor sa elektronskim nadzorom i koja neopravdano napusti prostorije u kojima stanuje sud  će odrediti izdržavanje ostatka kazne zatvora u ustanovi za izdržavanje kazne. Osobama osuđenim za krivična dela protiv braka, porodice i omladine koja žive sa oštećenim u istom domaćinstvu ne može biti određeno izvršenje kazne zatvora na način koji je gore naveden.

Član 68. Krivičnog zakona predviđa mogućnost izricanje uslovne osude sa zaštitnim nadzorom.

Sud može odrediti da se učinilac  kome je izrečena uslovna osuda stavi pod zaštitni nadzor ako, s obzirom na okolnosti učinjenja krivičnog dela, ličnost učinioca, njegov raniji život i ponašanje posle učinjenog krivičnog dela, smatra da će se uz određivanje zaštitnog nadzora svrha uslovne osude i društveno prilagođavanje osuđenika bolje ostvariti.

Zaštitni nadzor obuhvata ovim zakonom predviđene mere pomoći, brige, nadzora i zaštite, s tim da vreme trajanja nadzora ne može biti kraće od šest meseci niti duže od dve godine.

Zaštitni nadzor može obuhvatati sledeće obaveze:

     1) lečenje u odgovarajućoj zdravstvenoj ustanovi;

     2) uzdržavanje od upotrebe alkoholnih pića ili opojnih droga;

     3) posećivanje određenih psihijatrijskih, psiholoških i drugih savetovališta i postupanje po njihovim savetima;

     4) osposobljavanje za određeno zanimanje;

     5) prihvatanje zaposlenja koje odgovara stručnoj spremi i sposobnostima učinioca;
     6) raspolaganje platom i drugim prihodima ili imovinom na primeren način i u skladu sa bračnim i porodičnim obavezama.

Sud u presudi određuje jednu ili više obaveza. Pri određivanju obaveza sud će naročito uzeti u obzir godine života učinioca, njegovo opšte zdravstveno i psihičko stanje, njegove sklonosti i navike u načinu vođenja života, naročito u kući, školi ili na radnom mestu, pobude iz kojih je učinio krivično delo i ponašanje posle učinjenog krivičnog dela, njegov raniji život, lične i porodične prilike, te druge okolnosti koje se odnose na osobu učinioca, a od značaja su za izbor obaveza zaštitnog nadzora i njihovo trajanje.

Ako tokom trajanja zaštitnog nadzora sud utvrdi da je ispunjena svrha zaštitnog nadzora, može zaštitni nadzor ukinuti pre isteka određenog vremena.

Ako osuđeni kojem je izrečen zaštitni nadzor ne ispunjava obaveze koje mu je sud odredio, sud ga može opomenuti ili može ranije obaveze zameniti drugim ili produžiti trajanje zaštitnog nadzora u okviru vremena proveravanja, ili opozvati uslovnu osudu.

Zakon o izvršenju krivičnih sankcija Federacije Bosne i Hercegovine takođe predviđa izvršavanje rada za opšte dobro na slobodi i  izvršenje mera zaštitnog nadzora izrečenih uz uslovnu osudu.

U Bosni i Hercegovini, institucije odgovorne za izvršenje krivičnih sankcija, pritvora i drugih mera suda su Ministarstvo pravde i Zavod za izvršenje krivičnih sankcija, pritvora i drugih mera Bosne i Hercegovine, osim ako ovim zakonom nije drugačije određeno.
Republika Srpska
Krivični zakon Republike Srpske u članu 34. predviđa rad za opšte dobro na slobodi.

Kad sud izrekne kaznu zatvora najviše do jedne godine, istovremeno može odrediti da se izrečena kazna, zameni radom za opšte dobro na slobodi, ako optuženi na to pristane
.
Odluku o zameni može doneti i drugostepeni sud prilikom donošenja odluke o žalbi protiv prvostepene presude. Posle pravnosnažnosti presude, ovakva se odluka ne može doneti. Pri oceni da li izrečenu kaznu treba zameniti radom za opšte dobro na slobodi, sud će uzeti u obzir sve okolnosti od kojih zavisi vrsta i visina kazne, a izvršenje kazne zatvora ne bi bilo neophodno za ostvarenje svrhe kažnjavanja, a istovremeno uslovna osuda ne bi bila dovoljna za postizanje opšte svrhe krivične sankcije.

Rad za opšte dobro na slobodi određuje se u trajanju srazmeri sa izrečenom kaznom  zatvora. Ovo trajanje ne može biti kraće od jednog meseca, niti duže od šest meseci. Pri odmeravanju ovog trajanja sud će uzeti u obzir izrečenu kaznu zatvora koja se zamenjuje, ali i mogućnost osuđenog s obzirom na njegovu ličnu situaciju i zaposlenje.

Ako osuđeni posle isteka datog mu roka, ne izvrši ili samo delimično izvrši rad za opšte dobro na slobodi, sud će doneti odluku o izvršenju kazne zatvora u trajanju srazmernom vremenu preostalog rada za opšte dobro na slobodi i preostalom delu koji nije izvršen. Zamena kazne zatvora radom za opšte dobro na slobodi može se primeniti i u slučajevima kada se novčana kazna zamenjuje kaznom zatvora prema odredbama ovog zakona.

Raspored na rad za opšte dobro na slobodi u smislu vrste i radnog mesta vrši Ministarstvo pravde Republike Srpske, vodeći računa o sposobnostima i znanjima osuđenog.

Sud može odrediti da se učinilac, kome je izrečena uslovna osuda, stavi pod zaštitni nadzor za određeno vreme u toku vremena proveravanja. Zaštitni nadzor obuhvata zakonom predviđene mere pomoći, staranja, nadzora i zaštite. Ako u toku trajanja zaštitnog nadzora sud utvrdi da je ispunjena svrha ove mere, može zaštitni nadzor ukinuti pre isteka određenog vremena. Ako osuđeni kome je izrečen zaštitni nadzor ne ispunjava obaveze koje mu je sud odredio, sud ga može opomenuti ili može ranije obaveze zameniti drugim ili produžiti trajanje zaštitnog nadzora u okviru vremena proveravanja ili opozvati uslovnu osudu.

Zaštitni nadzor može obuhvatiti sledeće obaveze:

     1) lečenje u odgovarajućoj zdravstvenoj ustanovi,

     2) uzdržavanje od upotrebe alkoholnih pića ili opojnih droga,

     3) posećivanje određenih psihijatrijskih, psiholoških i drugih savetovališta i postupanje po njihovim savetima,

     4) osposobljavanje za određeno zanimanje,

     5) prihvatanje zaposlenja koje odgovara stručnoj spremi i sposobnostima učinilaca,

     6) raspolaganje s platom i drugim prihodima ili imovinom na primeran način i u skladu sa bračnim i porodičnim obavezama.

Sud u presudi određuje jednu ili više obaveza, pri čemu bliže navodi u čemu se one sastoje i kako ih treba izvršiti.

Srbija
Uvođenje alternativnih sankcija u naš krivični sistem je u potpunosti u skladu sa savremenim evropskim trendovima u oblasti kaznene politike i potrebom uspostavljanja zajedničkih principa o kaznenoj politici među državama članicama Saveta Evrope. Preduslov za praktičnu primenu alternativnih sankcija bilo je donošenje adekvatne pravne regulative što je u Srbiji učinjeno 2006. godine usvajanjem Krivičnog zakonika čijim članovima 43. i 52. i Zakona o izvršenju krivičnih sankcija čijim članovima 181,182,183,184  je preciznije uređena njihova primena i izvršenje. Da bi alternativne sankcije mogle da budu na adekvatan način primenjene u sudskoj praksi, neophodni su i odgovarajući organizacioni preduslovi. Zato je Ministarstvo pravde u saradnji sa Misijom OEBS-a u Srbijii i Kancelarijom Saveta Evrope u Beogradu radilo najpre na izradi, a sada i na sprovođenju Strategije za reformu sistema izvršenja zavodskih sankcija i sprovođenje alternativnih sankcija, čije su glavne tačke: osnivanje Povereničke službe, obuka poverenika i stvaranje uslova za njihov rad, stručno usavršavanje sudija i tužilaca, formiranje koordinacionog tela i stvaranje materijalnih uslova za punu primenu alternativnih sankcija i senzibilizacija javnog mnjenja.

Pozitivni efekti efikasnog sprovođenja alternativnih sankcija:

• izbegavaju se negativni efekti zatvaranja (odvajanje od porodice, prekid školovanja, gubitak posla, negativan uticaj zatvorenika i dr.),
• društvenoj zajednici daje se aktivnija uloga u krivično-pravnom sistemu,
• društvena zajednica dobija neposrednu korist u vidu besplatnog rada
Osuđenih,
• efikasno i javno se sprovodi reintegracija osuđenih u društvo,
• stvaraju se uslovi za otklanjanje ili ublažavanje štete pričinjene žrtvi krivičnog dela ili njeno izmirenje sa osuđenim,
• smanjuje se društvena stigmatizacija osuđenika,
• smanjuje se zatvorska populacija što za posledicu ima manje troškove i izdvajanja društvene zajednice.

Nakon izmene Zakona o izvršenju krivičnih sankcija, doneti su i ključni akti koji bliže definišu sprovođenje alternativnih sankcija:

• Pravilnik o izvršenju uslovne osude sa zaštitnim nadzorom ("Sl. glasnik RS", br. 20/2008),
• Pravilnik o izvršenju kazne rada u javnom interesu ("Sl. glasnik RS", br. 20/2008).

Načela definisana Pravilnicima o izvršenju kazne rada u javnom interesu i uslovne osude sa zaštitnim nadzorom su:

• garantovanje poštovanja ljudskog dostojanstva, prava, sloboda i privatnosti osuđenog i njegove porodice,
• zabrana diskriminacije zbog rase, boje kože, pola, jezika, vere, političkog ili drugog uverenja, nacionalnog i socijalnog porekla, imovnog stanja, rođenja, obrazovanja, društvenog položaja ili drugog ličnog svojstva.

Kazna rada u javnom interesu, podrazumeva:

• besplatan društveno koristan rad, koji ne služi sticanju dobiti, sa ciljem da osuđeni razvije odgovorniji odnos prema društvu i posledicama svojim postupaka.

Uslovna osude sa zaštitnim nadzorom, podrazumeva:   
• praćenje ponašanja osuđenog na slobodi dok traje vreme proveravanja uz pružanje neophodne pomoći i zaštite radi ostvarenja svrhe ove sankcije.

Rad u javnom interesu uvršten je u naš Krivični Zakonik zbog brojnih pozitivnih iskustava drugih zemalja, kao i zbog stava naše teorije da je opravdano uvesti ovu sankciju i u naše zakonodavstvo. Rad u javnom interesu u Srbiji se može izreći samo kao glavna kazna, ali se time ne menja njen osnovni smisao - da bude alternativa kazni lišenja slobode. Kaznu rada u javnom interesu sud može izreći kada se radi o krivičnom delu za koje je propisan zatvor do 3 godine ili novčana kazna. Neophodno je i da učinilac prihvati ovu sankciju, jer je prema relevantnim međunarodnim aktima kao krivična sankcija zabranjen prinudni rad.

Rad u javnom interesu mora da ispunjava 3 uslova:

• da je koristan za društvo,
• da se njime ne vređa ljudsko dostojanstvo,
• da se ne vrši u cilju sticanja dobiti.
Vrstu i trajanje rada u javnom interesu određuje sud, a konkretnu vrstu posla i način njegovog obavljanja određuje poverenik, vodeći računa o sposobnostima, stručnim znanjima i zdravstvenom stanju osuđenog. Minimum kazne rada u javnom interesu je 60 časova, a maksimum 360, a vreme za izvršenje utvrđenog broja sati je od jednog do šest meseci, uz najviše 60 časova u toku jednog meseca. Kaznu rada u javnom interesu moguće je primenjivati i prema zaposlenim i prema nezaposlenim licima. Zaposleni obavljaju rad u toku slobodnog vremena, a nezaposleni u bilo koje vreme.

Sud pri izricanju ove kazne uzima u obzir vrstu učinjenog krivičnog dela, ličnost učinioca, kao i njegovu spremnost - pristanak da obavlja rad u javnom interesu. Rad u javnom interesu može biti zamena i za neplaćenu novčanu kaznu. Smatra se da je u načelu prihvatljivije da osuđeni, koji ne plati novčanu kaznu, umesto toga obavi rad u javnom interesu, nego da mu se neplaćena novčana kazna pretvara u zatvor.

Ukoliko osuđeni ne ispuni deo ili sve časove rada, kazna mu se preinačuje u zatvorsku, po principu dan zatvora umesto 8 časova rada. Ako, pak, osuđeni savesno ispunjava sve obaveze, sud kaznu može da umanji za jednu četvrtinu.

Uslovna osuda sa zaštitnim nadzorom predstavlja spoj elemenata kontinentalnog i anglosaksonskog tipa uslovne osude. U osnovnom obliku uslovne osude odnos prema osuđenom je pasivan i statički. Kroz zaštitni nadzor preduzimaju se aktivne radnje, kojima se osuđenom pruža pomoć i zaštita, a istovremeno se nad njim obavlja nadzor sa ciljem da ne učini novo krivično delo.

Uslovna osuda sa zaštitnim nadzorom se izriče u slučajevima gde postoji određena sumnja u učinioca i njegove sposobnosti da se uzdrži od vršenja krivičnih dela, ako bi bio prepušten sam sebi kao kod obične uslovne osude. Zato je u realizaciji zaštitnog nadzora potrebno i aktivno delovanje poverenika.

Krivični Zakonik predviđa raznovrstan registar obaveza i zato je zaštitni nadzor mera koju istovremeno čine i zaštita osuđenog i nadzor nad njim. Poslodavac ima pravo da, u skladu sa opštim propisima, ostvari naknadu štete prouzrokovane radom osuđenog. Ako osuđeni ne ispunjava radne obaveze ili ih grubo zanemaruje (kasni na rad, napušta ga, neopravdano odsustvuje, namerno dovodi sebe u stanje umanjene radne sposobnosti, namerno oštećuje sredstava za rad, ne poštuje organizaciju i način rada, druge zaposlene i korisnika rada), predstavnik poslodavca mora o tome da obavesti poverenika.

Sadržaj zaštitnog nadzora definisan je u 10 tačaka:

• javljanje organu nadležnom za izvršenje nadzora u rokovima koje taj organ odredi;

• osposobljavanje učinioca za određeno zanimanje;

• prihvatanje zaposlenja koje odgovara sposobnostima učinioca;

• ispunjavanje obaveza izdržavanja porodice, čuvanja i vaspitavanja dece i drugih porodičnih obaveza;

• uzdržavanje od posećivanja određenih mesta, lokala ili priredbi, ako to može biti prilika ili podsticaj za ponovo vršenje krivičnih dela;

• blagovremeno obaveštavanje o promeni mesta boravka, adrese ili radnog mesta;

• uzdržavanje od upotrebe droge ili alkoholnih pića;

• lečenje u odgovarajućoj zdravstvenoj ustanovi;

• posećivanje određenih profesionalnih i drugih savetovališta ili ustanova i postupanje po njihovim uputstvima;

• otklanjanje ili ublažavanje štete pričinjene krivičnim delom, a naročito izmirenje sa žrtvom učinjenog krivičnog dela.

Sud može naložiti uslovno osuđenom jednu ili više propisanih obaveza. Po prirodi stvari, uvek bi morala da se odredi obaveza osuđenog da se javlja organu nadležnom za vršenje zaštitnog nadzora u rokovima koje taj organ odredi, jer se bez toga teško može zamisliti zaštitni nadzor. Osim ove, sud će naložiti još neku od preostalih devet propisanih obaveza. Ukoliko je sud u mogućnosti da izvrši konkretizaciju pojedinih obaveza, to treba i da učini, ali u nekim slučajevima to neće moći da uradi u momentu donošenja odluke, pa će to činiti poverenik.

Sud će pri izboru obaveza koje osuđeni treba da ispunjava u okviru zaštitnog nadzora i određivanja njihovog trajanja, naročito uzeti u obzir okolnosti koje se odnose na ličnost učinioca (njegove godine, zdravstveno stanje, sklonosti, navike, pobude iz kojih je izvršio krivično delo, držanje posle krivičnog dela, raniji život, lične i porodične prilike, uslove za ispunjenje naloženih obaveza i dr.).

Osim dužine zaštitnog nadzora, sud određuje i vreme proveravanja osuđenog. Zavisno od odluke suda, ove dve odluke mogu da imaju isto trajanje, a moguće je i da nadzor traje kraće od proveravanja. Sud može skratiti ili ukinuti zaštitni nadzor ako utvrdi da je ispunjena njegova svrha, bez obzira što i dalje traje vreme proveravanja. Takođe, sud može da ukine i određene obaveze osuđenog i može pojedine obaveze da zameni nekim drugim. U slučaju da uslovno osuđeni ne ispunjava naložene obaveze, sud ga može opomenuti, naloženu obavezu zameniti drugom, produžiti trajanje obaveze ili opozvati uslovnu osudu.

Izvršenje sankcija, izrečenih kao alternativa kazni zatvora, u Srbiji obavlja Poverenička služba. Ona deluje u okviru Odeljenja za tretman i alternativne sankcije pri Upravi za izvršenje zavodskih sankcija Ministarstva pravde. Pravilnici o zaštitnom nadzoru i kazni rada u javnom interesu detaljno regulišu postupanja poverenika u praćenju izvršenja obaveza osuđenog. Poverenička služba postaće samostalna služba u okviru Ministarstva pravde sa stabilnim poverenjem pravosudnih organa u njen rad, moći će da poveća bezbednost društvene zajednice i stepen uspešne reintegracije osuđenih.

Poverenika određuje direktor Uprave za izvršenje zavodskih sankcija na predlog načelnika Odeljenja za tretman i alternativne sankcije, koji pri predlaganju vodi računa o ličnim svojstvima i potrebama osuđenog. Ovlašćenja poverenika predviđaju uspostavljanje i održavanje kontakta sa osuđenim, uz poštovanje načela čija je suština ograničenje prava osuđenog samo u meri neophodnoj za postizanje svrhe izrečene kazne. On sarađuje sa nadležnim sudom, organom unutrašnjih poslova, poslodavcem i drugim ustanovama, organizacijama i udruženjima, ima pravo da traži podatke i izvrši uvid u službene evidencije i druga dokumenta od značaja za izvršenje uslovne osude sa zaštitnim nadzorom, odnosno za izvršenje rada u javnom interesu.

Poverenik je dužan da, po izvršenju kazne, Odeljenju za tretman i alternativne sankcije dostavi dosije izvršenja kazne, a potom Odeljenje za tretman i alternativne sankcije obaveštenje o izvršenju kazne - dostavlja sudu.

Evidencija se vodi i čuva u Odeljenju za tretman i alternativne sankcije, a čine je: 

• matična knjiga (sadrži osnovne formalne podatke o presudi, osuđenom i samoj kazni), 

• dosije koji se vodi pojedinačno za svakog osuđenog (osim formalnih podataka, sadrži i program zaštitnog nadzora/rada, nalaz poverenika, listu praćenja izvršenja kazne i propisane izveštaje). 
Informacije i podaci u dosijeu moraju biti objektivni, pouzdani i utvrđeni na stručno zasnovan način.

Nadzor nad izvršenjem alternativnih sankcija i radom Povereničke službe obavlja Odeljenje za nadzor pri Upravi za izvršenje zavodskih sankcija Ministarstva pravde. Kontrolu nad izvršenjem alternativnih sankcija obavlja Komisija koju obrazuje Odbor za pravosuđe i upravu Skupštine Srbije i Zaštitnik građana.
Poverenička služba razvijaće se kroz:

· unapređenje kadrovskih, organizacionih i programskih osnova,
· novi normativni okvir,
· izmene Zakonika o krivičnom postupku, Krivičnog zakonika i Zakona o izvršenju krivičnih sankcija,
· donošenje posebnog zakona o nadležnostima i radu Povereničke službe sa pratećim podzakonskim aktima.
Navedene izmene omogućiće Povereničkoj službi da pruža stručnu pomoć nadležnim državnim organima:

• U pretkrivičnom postupku – po zahtevu tužilaštva ili suda u postupku nadzora i izveštavanja o izvršenju mera ili obaveza koje je tužilac naložio osumnjičenom kao uslov od čijeg ispunjenja zavisi obustava krivičnog postupka;

• U krivičnom postupku – po zahtevu suda, izrađuje se tzv. izveštaj pre izricanja sankcije, koji treba da pomogne sudu da okrivljenom odredi adekvatnu krivičnu sankciju. U izveštaju se nalaze podaci o porodičnom, zdravstvenom, obrazovnom, radnom i imovinskom statusu okrivljenog, kao i tzv. procena rizika okrivljenog, odnosno procena stepena opasnosti koji okrivljeni predstavlja za društvenu zajednicu i procena stepena opasnosti da će okrivljeni ponoviti/nastaviti sa vršenjem krivičnih dela;

• U skraćenom postupku i postupcima za izricanje krivičnih sankcija bez glavnog pretresa – izradom izveštaja pre izricanja sankcije u postupcima koji se vode za lakša krivična dela i za koje je moguće izricanje alternativnih sankcija;

• U postupku izvršenja postojećih sankcija – saradnjom sa službama za tretman u ustanovama za izvršenje zavodskih sankcija u primeni uslovnog otpusta, pripremi osuđenog za otpuštanje sa kazne i u postpenalnom prihvatu osuđenog;

• U postupku izvršenja novih alternativnih sankcija i mera – nadzorom nad ispunjavanjem obaveza iz odluke suda kojom se okrivljenom/osuđenom određuje kućni pritvor, boravak u „kući na pola puta“, elektronsko praćenje i dr.
Hrvatska
Sredinom 1990-ih godina počela je reforma hrvatskog kaznenopravnog sistema, koja je obuhvatala  i promene vrste kaznenih sankcija, a što je rezultiralo donošenjem novog Kaznenog zakona koji je stupio na snagu 1998. godine. 
Ovaj zakon predviđa mogućnost izricanja i izvršavanja novih alternativnih sankcija prema punoletnim izvršiocima krivičnih dela – uslovnu osuda sa zaštitnim nadzorom i zamenu kazne zatvora u trajanju do šest meseci radom za opšte dobro na slobodi.
Izvršenje navedenih sankcija stavljeno  je u nadležnost Uprave za izvršenje krivičnih sankcija (Uprava za zatvorski sustav Ministarstva pravosuđa RH). Izvršavanje tih alternativnih sankcija propisano je u Zakonu o izvršavanju zaštitnog nadzora i rada za opšte dobro na slobodi, koji je stupio na snagu 1999. godine, a u primeni je od 2000. godine. Zakon je usklađen sa Evropskim pravilima o društvenim sankcijama i merama kao i Preporukom Komiteta ministara Saveta Evrope br. R (92) 17 O konzistentnosti pri kažnjavanju usvojene 19.oktobra 1992
 (Recommendation No. R (92) 17 Concerning Consistency of Sentencing). 
Krivični zakon predviđa  izricanje zaštitnog nadzora učiniocu krivičnog dela ukoliko oceni da mu je potrebna pomoć, vođenje i nadzor  službenika kako ubuduće ne bi činio krivična dela  i kako bi se lakše uključio u društvo.
 
Član 55. Krivičnog zakona reguliše rad za opšte dobro. Sud može izrečenu novčanu kaznu u iznosu do tristo šezdeset dnevnih iznosa ili kaznu zatvora u trajanju do jedne godine zameniti radom za opšte dobro. Kad izrekne kaznu zatvora u trajanju do šest meseci, sud će je zameniti radom za opšte dobro, osim ako se time ne može ostvariti svrha kažnjavanja.

Kada sud novčanu kaznu zamenjuje radom za opšte dobro, zameniće jedan dnevni iznos sa četiri sata rada, a kad kaznu zatvora zamenjuje radom za opše dobro, zameniće jedan dan zatvora sa četiri sata rada.

Rad za opšte dobro može se izvršiti  samo uz pristanak okrivljenog. Nakon što nadležnom telu za nadzor da svoj  pristanak, okrivljeno lice rad za opšte dobro će izvršiti u roku koji to telo odredi, vodeći računa o njegovim mogućnostima s obzirom na njegovu ličnost i zaposlenje. Ovaj rok ne može biti kraći od jednog meseca niti duži od dve godine računajući od dana izvršnosti presude. Sadržaj rada za opšte dobro određuje nadležno telo za nadzor u dogovoru sa okrivljenim vodeći računa o njegovim sposobnostima i stručnosti.

Ako se okrivljeno lice  u roku od osam dana od prijema pravosnažne presude ne javi nadležnom telu za nadzor ili ne da pristanak, to telo će dostaviti nalog za izvršenje kazne zatvora sudiji koji je nadležan za poslove izvršenja, a nalog za izvršenje novčane kazne prvostepenom  sudu koji je doneo presudu.

Ako okrivljeno lice ne izvrši u potpunosti ili u većoj meri obaveze vezane za ovu vrstu sankcije ili ih teško ili uporno krši, ili bez opravdanog razloga krši obavezu koja mu je određena sigurnosnom merom, sud će doneti odluku kojom određuje izvršenje prvobitno izrečene kazne. Rad za opšte dobro izvršava se bez nadoknade.

Zakon predviđa i postojanje zaštitnog nadzora. Sud će izreći zaštitni nadzor učiniocu  krivičnog dela kad oceni da mu je potrebna pomoć, vođenje i nadzor službenika kako ubuduće ne bi činio krivična dela i kako bi se lakše uključio u društvo. Zaštitni nadzor se temelji na pojedinačnom programu postupanja koji izrađuje i čije sprovođenje nadgleda Poverenička služba (Ured za probaciju).

Sud će po pravilu uz uslovnu osudu, rad za opšte dobro ili uslovni otpust odrediti i zaštitni nadzor ako je izrekao kaznu zatvora veću od šest meseci ili ako se radi o okrivljenom koji je mlađi od dvadeset i pet godina.

Zaštitni nadzor se odlukom suda može ukinuti i pre isteka roka na koji je određen ako su prestale potrebe pomoći, vođenja i nadzora ili se, ako za time postoji potreba, može produžiti sve do  predviđenog zakonskog maksimalnog trajanja.

Za vreme zaštitnog nadzora okrivljeni mora:

     1. da se redovno javlja nadležnom nadzornom službeniku,

     2. da prima posete nadzornog službenika u stanu i da mu daje sve potrebne informacije i dokumenta,

     3. traži saglasnost sudije koji je nadležan za izvršenje ukoliko putuje u inostranstvo,

     4. da obavesti nadležnog službenika o promeni zaposlenja ili adrese, i to u roku od dva dana od te promene, kao i  o putovanju koje traje dužem od osam dana i danu povratka.

Zakon o nadzoru (Zakon o probaciji)  je donet 2009. godine.
 Zakonom se regulišu poslovi nadzora  koji se obavljaju kod odlučivanja o merama osiguranja prisutnosti okrivljenog,  izboru vrsta krivičnih sankcija i izvršenju krivičnih sankcija koje su izrečene učiniocu krivičnog dela. Poslovi nadzora podrazumevaju i učestvovanje u organizovanju podrške i pomoći žrtvama i oštećenom, porodici žrtava, kao i porodicama učinioca krivičnog dela. Poslovi nadzora  su u nadležnosti Povereničke službe (Uprave za probaciju)  pri Ministarstvu nadležnom za poslove pravosuđa.

Ovim zakonom reguliše se izvršavanje uslovne osude sa zaštitnim nadzorom kao i rada za opšte dobro na slobodi. Izvršavanje uslovne osude sa zaštitnim nadzorom i rada za opšte dobro na slobodi započinje nakon pravosnažnosti i izvršnosti sudske presude. Uslovna osuda sa zaštitnim nadzorom i rad za opšte dobro na slobodi po pravilu se izvršava u mestu prebivališta, odnosno boravišta okrivljenog.

Poverenička služba sklapa ugovor sa ustanovama i drugim pravnim licima za izvršavanje rada za opšte dobro na slobodi. Okrivljeno lice se na rad za opšte dobro na slobodi raspoređuje uz njegov pismeni pristanak. Za vreme izvršavanja rada za opšte dobro na slobodi ministarstvo nadležno za poslove pravosuđa osiguraće okrivljenog od profesionalnog oboljenja i nesreće na poslu.

Izvršenje rada za opšte dobro na slobodi može se odložiti na molbu okrivljenog. Molba se podnosi Povereničkoj službi u roku od tri dana od prijema odluke o rasporedu na rad.

Zakon predviđa i razloge za odlaganje ili prekid rada za opšte dobro na slobodi. Pravilnik o načinu obavljanja poslova nadzora reguliše postupak izvršenja uslovne osude sa zaštitnim nadzorom kao i rada za opšte dobro.

Crna Gora
Krivični zakonik Crne Gore reguliše u članu 41.  rad u javnom interesu
. 

Rad u javnom interesu može se izreći za krivična dela za koja je propisana novčana kazna ili zatvor do pet godine. Rad u javnom interesu ne može biti kraći od šezdeset časova niti duži od trista šezdeset časova i određuje se za vreme koje ne može biti kraće od trideset dana, niti duže od šest meseci. Ova kazna se izriče uz pristanak učinioca krivičnog dela i ne može biti duža od šezdeset časova u toku jednog meseca. Rad u javnom interesu je svaki onaj društveno koristan rad kojim se ne vređa ljudsko dostojanstvo i ne vrši se u cilju sticanja dobiti.

Prilikom izricanja ove kazne sud će voditi računa o vrsti učinjenog krivičnog dela, kao i o ličnosti učinioca. Ukoliko učinilac ne vrši rad u javnom interesu, ova kazna će se zameniti kaznom zatvora, tako što će se svakih započetih šezdeset časova rada u javnom interesu zameniti kaznom zatvora u trajanju od jednog meseca.

Zakon reguliše i postojanje uslovne osude sa zaštitnim nadzorom. Kad izrekne uslovnu osudu, sud može odrediti da se učinilac stavi pod zaštitni nadzor, ako se, s obzirom na njegovu ličnost, raniji život, držanje posle izvršenog krivičnog dela, a naročito njegov odnos prema žrtvi krivičnog dela i okolnostima izvršenja dela, može očekivati da će se zaštitnim nadzorom potpunije ostvariti svrha uslovne osude. Zaštitni nadzor određuje sud u presudi kojom izriče uslovnu osudu i određuje mere zaštitnog nadzora, njihovo trajanje i način njihovog ispunjavanja.

Zaštitni nadzor može obuhvatiti jednu ili više od sledećih obaveza:

     1) javljanje organu nadležnom za izvršenje zaštitnog nadzora u rokovima koje taj organ odredi;

     2) osposobljavanje učinioca za određeno zanimanje;

     3) prihvatanje zaposlenja koje odgovara sposobnostima i sklonostima učinioca;

     4) ispunjavanje obaveza izdržavanja porodice, čuvanja i vaspitanja dece i drugih porodičnih obaveza;

     5) uzdržavanje od posećivanja određenih mesta, lokala ili priredbi, ako to može biti prilika ili podsticaj za ponovno vršenje krivičnih dela;

     6) blagovremeno obaveštavanje o promeni mesta boravka, adrese ili radnog mesta;

     7) uzdržavanje od upotrebe droge ili alkoholnih pića;

     8) lečenje u odgovarajućoj zdravstvenoj ustanovi;

     9) posećivanje određenih profesionalnih i drugih savetovališta ili ustanova i postupanje po njihovim uputstvima;

     10) otklanjanje ili ublažavanje štete pričinjene krivičnim delom, a naročito izmirenje sa žrtvom učinjenog krivičnog dela.

Pri izboru obaveza i određivanja njihovog trajanja, sud će naročito uzeti u obzir godine života učinioca, njegovo zdravstveno stanje, sklonosti i navike, pobude iz kojih je izvršio krivično delo, držanje posle izvršenog krivičnog dela, raniji život, lične i porodične prilike, uslove za ispunjenje naloženih obaveza, kao i druge okolnosti koje se odnose na ličnost učinioca, a od značaja su za izbor mera zaštitnog nadzora i njihovo trajanje. Ako okrivljeni kome je izrečen zaštitni nadzor ne ispunjava obaveze koje mu je sud odredio, sud ga može opomenuti ili može ranije obaveze zameniti drugim ili produžiti trajanje zaštitnog nadzora u okviru vremena proveravanja ili opozvati uslovnu osudu.

Sud koji je izrekao uslovnu osudu ili uslovnu osudu sa zaštitnim nadzorom dostaviće primerak presude o izricanju ove mere Odseku za uslovnu slobodu, nadležnom osnovnom sudu i organu uprave nadležnom za poslove policije na čijem području osuđeno lice ima prebivalište ili boravište.

O presudi kojom je izrečena uslovna osuda sa zaštitnim nadzorom Odsek za uslovnu slobodu će, zavisno od obaveze zaštitnog nadzora, obavestiti Centar za socijalni rad prema prebivalištu ili boravištu osuđenog, Zavod, poslodavca, odgovarajuću zdravstvenu ustanovu i organ uprave nadležan za poslove policije u mestu prebivališta ili boravišta osuđenog lica.

Zakon o izvršenju krivičnih sankcija takođe reguliše izvršenje uslovne osude sa zaštitnim nadzorom i izvršenje rada u javnom interesu.

Poslovi sprovođenja uslovne osude sa zaštitnim nadzorom, kontrole i pomoći licu kome je izrečena uslovna osuda sa zaštitnim nadzorom obuhvataju:

     1) pozivanje uslovno osuđenog lica radi obavljanja razgovora;

     2) određivanje roka u toku vremena proveravanja u kojem je uslovno osuđeno lice dužno da se javlja;

     3) vršenje uvida u spise i prikupljanje potrebnih podataka od drugih institucija;

     4) sačinjavanje redovnih izveštaja i, po potrebi, izveštaja o izvršenju uslovne osude sa zaštitnim nadzorom i dostavljanje tih izveštaja sudu koji je izrekao presudu u prvom stepenu;

     5) obaveštavanje organa uprave nadležnog za poslove policije u mestu prebivališta ili boravišta osuđenog lica.

U slučaju da sa uslovno osuđenim licem nije u mogućnosti da uspostavi kontakt, Odsek za uslovnu slobodu će o tome, bez odlaganja, obavestiti sud koji je izrekao presudu u prvom stepenu. Odsek za uslovnu slobodu može, nakon utvrđivanja potrebnih činjenica, sudu  koji je izrekao presudu u prvom stepenu, podneti predlog za opomenu, predlog za zamenu utvrđene obaveze, predlog za produženje trajanja zaštitnog nadzora u okviru vremena proveravanja ili predlog za opozivanje uslovne osude
.

Sud koji je izrekao kaznu rada u javnom interesu po službenoj dužnosti pokreće postupak za izvršenje kazne rada u javnom interesu pred nadležnom javnom službom za zapošljavanje ili nadležnom agencijom za zapošljavanje.

Sud koji je izrekao kaznu rada u javnom interesu dostaviće Odseku za uslovnu slobodu primerak pravosnažne presude o izricanju ove kazne, u roku od osam dana od dana pravosnažnosti presude.

Poslovi sprovođenja kazne rada u javnom interesu, kontrole i pomoći licu kome je izrečena kazna rada u javnom interesu obuhvataju:

     1) upućivanje na izvršenje te kazne;

     2) pozivanje i obavljanje razgovora sa osuđenim licem;

     3) izradu individualnog programa radnih aktivnosti;

     4) vršenje uvida u spise i prikupljanje potrebnih podataka od drugih institucija;

     5) nadgledanje obavljanja radnih aktivnosti;

     6) sačinjavanje redovnih izveštaja i, po potrebi, izveštaja o izvršenju kazne rada u javnom interesu i dostavljanje tih izveštaja sudu koji je donio presudu u prvom stepenu.

Kazna rada u javnom interesu izvršava se kod pravnog lica koje se bavi delatnošću od javnog interesa, kao što su humanitarna, socijalna, komunalna, zdravstvena, ekološka ili druga slična delatnost. Osuđeno lice koje izvršava kaznu rada u javnom interesu nema pravo na naknadu za rad, niti druga prava po osnovu rada, osim prava na zaštitu na radu. Pravo na naknadu štete prouzrokovane radom osuđenog lica prilikom izvršenja kazne rada u javnom interesu ostvaruje se u skladu sa opštim propisima o naknadi štete.

Osuđeno lice ne sme biti upućeno na teške, rizične ili poslove za koje je potrebna posebna stručna kvalifikacija koju osuđeno lice nema. Službenik koji prati izvršenje individualnog programa radnih aktivnosti predlaže njegove izmene i obaveštava sud koji je izrekao presudu u prvom stepenu ukoliko nastanu okolnosti koje onemogućavaju izvršenje tog programa.

Tokom izvršenja kazne rada u javnom interesu, Odsek za uslovnu slobodu sarađuje sa osuđenim licem, sudom koji je izrekao presudu u prvom stepenu, Centrom za socijalni rad prema mestu prebivališta ili boravišta osuđenog lica, Zavodom ili drugom odgovarajućom ustanovom, poslodavcem i organom uprave nadležnim za poslove policije u mestu prebivališta ili boravišta osuđenog lica.

Obaveza osuđenog lica je da, u roku koji je određen, izvrši kaznu rada u javnom interesu, kao i da ispuni druge obaveze predviđene individualnim programom radnih aktivnosti. Ako osuđeno lice ne ispunjava svoje radne obaveze ili ih grubo zanemaruje, poslodavac je dužan da, u roku od tri dana, o tome obavesti Odsek za uslovnu slobodu. Ako Odsek za uslovnu slobodu na osnovu obaveštenja poslodavca utvrdi da osuđeno lice ne ispunjava ili grubo zanemaruje svoje radne obaveze, obaviće razgovor sa osuđenim licem i upozoriće ga na posledice takvog ponašanja na radu.

Ukoliko osuđeno lice, nakon upozorenja, nastavi da ne ispunjava ili grubo zanemaruje svoje obaveze, Odsek za uslovnu slobodu će, bez odlaganja, obavestiti sud koji je izrekao presudu u prvom stepenu.  Gruba zanemarivanja radnih obaveza su: nepoštovanje radne discipline i radnog vremena, dolazak na posao pod dejstvom alkohola ili opojnih droga, oštećenje sredstava za rad ili prouzrokovanje druge štete poslodavcu, zaposlenima ili korisnicima usluga poslodavca, nasilničko, nedolično ili uvredljivo ponašanje ili iskazivanje bilo kakvog oblika netrpeljivosti prema zaposlenima ili korisnicima usluga poslodavca.

Osuđeno lice može ministru pravde podneti molbu, sa odgovarajućim dokazima, da mu se privremeno, a najduže do trideset dana, prekine izvršenje kazne rada u javnom interesu, i to: u slučaju njegove bolesti, iznenadne teške bolesti ili smrti člana uže porodice, potrebe obavljanja radova izazvanih elementarnom nepogodom usled čega bi nastala znatna materijalna šteta, ukoliko nema drugog radno sposobnog lica u užoj porodici osuđenog. Ministar pravde će o molbi doneti odluku u roku od 24 časa od njenog prijema.

Odsek za uslovnu slobodu je dužan da o toku izvršenja kazne rada u javnom interesu u periodu realizacije individualnog programa radnih aktivnosti najmanje dva puta obavesti sud koji je izrekao presudu u prvom stepenu. Odsek za uslovnu slobodu dužan je da, u roku od 15 dana od dana izvršenja kazne rada u javnom interesu, podnese izveštaj sudu.
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viši savetnik - istraživač
�  Izvor podataka: Krivični zakon Federacije Bosne i Hercegovine ("Sl. novine FBiH", br. 36 od 29 jula 2003; 37/03, 21/04, 18/05, 42/10, 42/11) 





  





� Izvor podataka: Krivični zakon Federacije Bosne i Hercegovine ("Sl. novine FBiH", br. 36 od 29 jula 2003; 37/03, 21/04, 18/05, 42/10, 42/11)


� Izvor podataka: Krivični zakon Republike Srpske (Objavljen u "Sl. glasniku RS", br. 49/2003, 108/04, 37/06, 70/06, 73/10, 1/12)


�� HYPERLINK "https://wcd.coe.int/com.instranet.InstraServlet?command=com.instranet.CmdBlobGet&InstranetImage=574891&SecMode=1&DocId=605184&Usage=2" �https://wcd.coe.int/com.instranet.InstraServlet?command=com.instranet.CmdBlobGet&InstranetImage=574891&SecMode=1&DocId=605184&Usage=2�


� Izvor podataka: Kazneni zakon („Narodne novine", br. 125 od 07 novembra 2011)


� Izvor podataka: Zakon o probaciji ("Narodne novine", br. 153 od 21 novembra 2009)


� Izvor podataka: Krivični zakonik CG ("Sl. list RCG", br. 70 od 25. decembra 2003, 13/04, 47/06, "SL. List CG ", br. 40 od 27.juna 2008, 25/10, 32/11)


� Izvor podataka: Zakon o izvršenju krivičnih sankcija („Sl. list RCG", br. 25/94, 29/94, 69/03, 65/04, "Sl. list CG", br. 32 odd 1.jula 2011)
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