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Uvod

Potreba za strateškim planiranjem rada parlamenta je prepoznata u nizu evropskih parlamenata. U tom cilju utvrđuju se dugoročni višegodišnji planovi, kao što je to slučaj u parlamentu Ujedinjenog Kraljevstva ili češće godišnji strateški planovi. Parlamenti pojedinih evropskih država oslanjaju se na preglede godišnjih izveštaja o radu u pripremanju strateških planova (Danska), dok u jednom broju parlamenata postoje strategije rada samo za pojedine oblasti. Tako se u Finskoj priprema godišnja strategija rada u vezi sa donošenjem i izvršavanjem budžeta parlamenta, planom razvoja IT sistema, socijalnim osiguranjem članova parlamenta i ljudskim resursima. Sličnu praksu imaju i parlamenti Estonije i Moldavije. Parlament Holandije takođe razvija strateško planiranje rada parlamenta. Ovi dokumenti su uglavnom dostupni na nacionalnim jezicima. S obzirom na dostupnost strateških planova delatnosti parlamenata, u pregledu koji sledi predstavljena su iskustva parlamentata koji su svoje strateške planove učinili dostupnim na Internet prezentacijama parlamenta. Delimično, podaci su preuzeti i iz istraživanja Evropskog centra za parlamentarna istraživanja i dokumentaciju.

Irska

Strateški plan rada i razvoja parlamenta usvaja Komisija Parlamenta. Komisija irskog parlamenta (Houses of the Oireachtas Commission) je nezavisno korporativno telo parlamenta i, shodno članu 3 Zakona o Komisiji Parlamenta, iz 2003 i 2006 godine, ona je nezavisna u vršenju svojih funkcija. Primarna funkcija Komisije je da obezbedi rad oba doma Parlamenta (Houses of the Oireachtas) i nadzire obavljanje poslova Kancelarije Parlamenta (the Office of the Houses of the Oireachtas) koja je zajednička za oba doma. Kancelariju Parlamenta, odnosno stručnu službu parlamenta, čine državni službenici kojima je Komisija poslodavac i ona pomaže Komisiji u obavljanju njenih poslova. Komisija se sastoji od 11 članova. Član 8 Zakona o Komisiji Parlamenta (the Houses of the Oireachtas Commission Acts) određuje sastav Komisije:  Predsednik Donjeg doma Parlamenta (the Chairman of Dáil Eireann), Predsednik Gornjeg doma Parlamenta (the Chairman of Seanad Éireann),  Generalni sekretar Kancelarije Parlamenta,  jedan član Parlamenta iz oba doma Parlamenta koga imenuje Ministar finansija ( on se naziva "predstavnikom ministra"),  4 člana parlamenta koje imenuje Donji dom, 3 člana parlamenta koje imenuje Gornji dom. Kancelarija Parlamenta je kancelarija javnog servisa čije osoblje čine državni službenici zaposleni od strane Komisije. Generalni sekretar je izvršni direktor Komisije i ima odgovornost za upravljanje poslovima  Kancelarije i sprovođenje politike Komisije.


Trogodišnji strateški plan za oba doma Parlamenta Komisija je usvojila za period 2007-2009  pod naslovom "Izuzetnost usluga Parlamenta". Ovo je drugi takav plan usvojen od strane Komisije i dalje razvija strateški ključne teme koje su evidentne u  prvom strateškom planu (2003-2006), odnosno postizanje izvrsnosti u radu oba doma i njihovih članova putem najboljih praksi i pristupa upravljanju, kao i efikasno komuniciranje sa građanima Irske u pogledu društvene uloge Parlamenta. Revizija  prethodnog trogodišnjeg strateškog plana ukazala je na značajan uspeh u ostvarivanju osnovnih smernica usklađenih sa međunarodnim standardima administrativnog poslovanja. Prioriteti strateškog planiranja su bili usluge članovima parlamenta, usluge pripreme sednica Parlamenta, upravljanje službama i zgradama Parlamenta i promocija društvene uloge Parlamenta

Budući ciljevi strateškog plana su bolje upravljanje  parlamentom što određuje ključne radne zadatke za naredne tri godine: 

· javno informisanje građana o radu parlamenta
· uspostavljanje specijalizovane savetodavne službe u vezi sa radom i procedurama parlamenta 

· efikasnost u pružanju usluga parlamenta sa posebnim akcentom na posvećenosti klijentima usluga i nadzor nad radom u ovoj oblasti
· razvoj ljudskih resursa parlamenta i podrška motivisanom i efikasnom radu zaposlenih u službama parlamenta.
Slovenija

Rad Narodne skupštine Slovenije planira se putem godišnjeg programa rada koji svake godine usvaja Savet Predsednika Narodne skupštine. Godišnji program rada utvrđuje: 
- dana održavanja sednica radnih tela Narodne skupštine 
- dane održavanja plenarnih zasedanja Narodne skupštine 
- dane kojima se poslanici sastaju sa biračima u kancelarijama poslanika 
- dane kada poslanici obavljaju konsultacije u okviru poslaničkih grupa o pitanjima koja se odnose na zakonodavnu proceduru i rad Narodne skupštine 
- dane kada se odvijaju međunarodni događaji u Narodnoj skupštini, ili kada se održavaju sastanci međunarodnih organizacija u čijem radu kao članovi uzimaju učešća poslanici Narodne skupštine 

- dane kada se zasedanja Narodne skupštine, ili sastanci njenih radnih tela neće održati zbog vikenda i praznika.


Pored programa rada za pojedine godine, Savet Predsednika Narodne skupštine takođe usvaja vremenski raspored za naredna dva meseca. Vremenski raspored detaljno definiše obim i sadržaj predmeta o kojima će se raspravljati na plenarnim sednicama, i određuje dan i vreme za individualne aktivnosti i lice odgovorno za isto, u skladu sa zakonodavnim procedurama navedenim u Poslovniku o radu Narodne skupštine. Imajući u vidu nove predloge  upućene u zakonodavnu proceduru i odluke donete od strane radnih tela i plenuma, usvojeni vremenski raspored se menja, ispravlja i upotpunjuje na odgovarajući način. Vremenski raspored daje konkretan obrazac za pripremanje i usvajanje obaveštenja o sazivanju sednice. Vreme za svako zasedanje Narodne skupštine je unapred određeno, što znači da se vreme namenjeno pojedinim aktivnostima određuje za svaki dan, kao i svaka tačka dnevnog reda i svaki govornik, s obzirom na zahteve učesnika i ograničenja postavljena Poslovnikom.

Ujedinjeno Kraljevstvo

Strateški plan Donjeg doma Parlamenta UK usvaja Komisija Donjeg doma
, vrhovno nadzorno telo administracije Donjeg doma. Za peiod 2006-2011 predviđeno je šest strateških ciljeva.

· Bezbednost 

Prioritet u tekućem planskom periodu će biti da se osigura da su bezbednosni aranžmani prilagođeni oceni nivoa pretnje i da se predviđeni kontinuitet poslovanja i razvojnih planovi održi tako da se smanji mogućnost prekida rada bilo zbog terorističkih napada ili drugih neplaniranih incidenata. 

· Javno informisanje
 Kao izabrani predstavnici građana, članovi parlamenta imaju primarnu odgovornost da održavaju veze između parlamenta i javnosti, ali postoje oblasti gde nepristrasna služba  Donjeg doma može i treba da podrži njihov rad što će doprineti da se uloga parlamenta u društvu bolje razume. Razvoj i bolja koordinacija javnog informisanja, usluge obrazovanja i prijema posetilaca biće prioritet u ovom planskom periodu. Glavni projekat u početnom periodu biće potpuni redizajn sajta parlamenta, i ako to bude odobreno od strane Donjeg doma, posetilačkog centra. 

· Upravljanje informacijama i IT 

U prethodnom periodu Donji dom je značajno ulagao u nove informacione sisteme, kao što su Administrativni informacioni sistem (HAIS) i Parlamentarno upravljanje informacijama (PIMS). Pored toga, stvaranje parlamentarnog informaciono-komunikacionog sistema omogućiće jedinstveni pristup različitim funkcijama. Prioritet u tekućem planskom periodu biće bolje korišćenje ranijih investicija u cilju poboljšanja usluga i efikasnijeg načine rada. Ovo će biti učinjeno u kontekstu koherentnijeg pristupa upravljanju informacijama. 

· Ljudski resursi 

Pružanje kvalitetnih usluga Donjem domu i članovima parlamenta zavisi u velikoj meri od odgovarajuće obučenih i motivisanih radnika. Prioriteti za tekući planski period biće: bolji mehanizmi za razvoj karijere u okviru nadležnosti, naglasak na raznolikosti radnih ciljeva zaposlenih i unapređenje veštine upravljanja na svim nivoima.

· Uslovi rada u  Parlamentu 

Tokom planiranog periodu biće potrebno da se ustanovi kako se koriste prostorije parlamenta da bi se obezbedilo usklađivanje ostvarivanja primarnih ciljeva. Takođe, neophodno je razviti dugoročne strategije investiranja koje će obezbediti da se uslovi rada održavaju u skladu sa odgovarajućim standardom. 

· Planiranje i upravljanje 

Prioritet u  tekućem planskom periodu biće dalji razvoj sistema upravljanja i interne kontrole u skladu sa najboljom praksom, tako da se dosledno poštuju zakonski i finansijski zahtevi i da se sredstvima na raspolaganju upravlja na efikasan i isplativ način. 


Detaljnija strategija će se razvijati u svakom od ovih šest prioritetnih oblasti tako da se obezbedi osnova za planiranje u periodu do 2011. Ove strategije će odrediti ciljeve koji treba da se ostvare do kraja planiranog perioda, prekretnice u njihovom ostvarivanju i procenu rizika (tj. okolnosti koje sprečavaju ostvarivanje ciljeva). Tokom planskog perioda napredak će se kvantifikovati i o tome će biti podnošeni izveštaji. 

Zaključak

U oviru radnih materijala UN Programa za razvoj preporučen je sledeći postupak donošenja dugoročne strategije planiranja rada parlamenta. 


Da bi pomogao u pripremi budžeta parlamenta i strateškog plana, ubrzo nakon parlamentarnih izbora, novoizabrani predsednik parlamenta odlučuje da izvrši reviziju rada prethodnog saziva parlamenta. U tom cilju se prikupljaju informacije koje će pomoći članovima parlamenta u pripremi budžeta i parlamentarnog strateškog plana za jačanje funkcija parlamenta tokom novog saziva parlamenta. Predsednik obrazuje radnu grupu sastavljenu od predsednika i zamenika predsednika svih parlamentarnih političkih grupa. Radna grupa, uz podršku sekretarijata parlamenta radi na strateškom planu, u okviru šest radnih sednica tokom jednog meseca. Svaka sednica je posvećena različitim delovima strateškog plana (bezbednost, javno informisanje, upravljanje informacijama i IT, ljudski resursi, uslovi rada u prostorijama parlamenta, sistem upravljanja i interna kontrola). Radna grupa podnosi izveštaj sumirajući razgovore, glavne tačke slaganja i neslaganja, i preporuke za prioritetne oblasti delovanja. Izveštaj identifikuje jačanje zakonodavnih kapaciteta parlamenta kao prioritet za novo zakonodavstvo. Nakon dalje diskusiju nalaza radne grupe, usvojene preporuke se uključuju u predlog budžeta parlamenta i strateški plan koji se usvajaju od strane parlamenta na plenarnoj sednici. Svake godine, predsednik parlamenta zahteva od radne grupe da se dostave ocene ostvarenih rezultata strateškog plana.

Izvori informacija
Evaluating Parliament: A Self-assessment Toolkit for Parliaments. Inter-Parliamentary Union, 2008
http://www.ipu.org/PDF/publications/self-e.pdf
� http://www.parliament.uk/about_commons/house_of_commons_commission_.cfm


� http://www.parliament.uk/about_commons/house_of_commons_commission_/strategicplan05.cfm
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