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Uvod

Na osnovu zahteva za informacijama Zakonodavnog odbora Narodne skupštine, u julu 2010. godine Odsek za informativno-istraživačke poslove postavio je upitnik Evropskom centru za parlamentarna istraživanja i dokumentaciju
 sa sledećim pitanjima:
1. Da li parlament ima obavezu da u okviru praćenja izgradnje pravnog sistema vodi računa o postojanju određenih zakonskih deficita u opštem smislu u različitim delovima sistema i preduzima mere za njihovo otklanjanje? 

2. Na koji način parlament prati rad Ustavnog suda? Da li parlament ima obavezu da se pismeno izjašnjava u postupcima za ocenu ustavnosti akata koje je doneo i da li predstavnici parlamenta učestvuju na sednicama na kojima se raspravlja o ovim pitanjima?

3. Koje su obaveze parlamenta u davanju autentičnog tumačenja akata koje je doneo?

4. Da li je parlament dužan da vodi računa o nivou pravne i tehničke obrade akata koje donosi?

Odgovori na postavljena pitanja dobijeni su od 29 parlamenatarnih istraživačkih službi uključenih u rad Evropskog centra za parlamentarna istraživanja i dokumentaciju.  

U skoro svim dobijenim odgovorima na postavljeni upitnik naglašavana je podela vlasti prema nadležnostima na zakonodavnu, izvršnu i sudsku koje na određeni način kontrolišu jedna drugu. Stoga nije lako odgovoriti na koji način i u kojoj meri parlament može da prati razvoj celovitog pravnog sistema i učestvuje u otklanjanju nedostataka koji mogu proizići iz neusaglašenosti sa ustavom zemlje, kao i iz drugih razloga (grešaka, nejasnoća, kontradikcija).


Novi Poslovnik Narodne skupštine Republike Srbije donesen 28. jula 2010. godine u članu 48. koji se odnosi na nadležnost Odbora za ustavna pitanja i zakonodavstvo navodi da ovaj odbor prati izgrađivanje pravnog sistema i o tome izveštava Narodnu skupštinu. Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo razmatra obaveštenja Ustavnog suda o stanju i problemima ostvarivanja ustavnosti i zakonitosti, mišljenja i ukazivanja Ustavnog suda na potrebu izmene zakona i preduzimanja drugih mera radi zaštite ustavnosti i zakonitosti, kao i predlog i inicijative za pokretanje postupka za ocenu ustavnosti zakona i drugih opštih akata koje je donela Narodna skupština. Ovaj odbor razmatra predloge za donošenje autentičnog tumačenja zakona i sačinjava predlog autentičnog tuačenja zakona. Takođe, u nadležnosti Odbora za ustavna pitanja i zakonodavstvo je donošenje akta kojim se uređuju jedinstvena metodološka pravila za izradu propisa. Članovi 194-195. Poslovnika uređuju postupak za autentično tumačenje zakona, član 196. uređuje postupak za donošenje jedinstvenih metodoloških pravila za izradu propisa. Član 241. Poslovnika uređuje postupak davanja odgovora po zahtevu Ustavnog suda, a član 281. uređuje odnos Narodne skupštine i Ustavnog suda.

U parlamentima Belgije, Bugarske, Litvanije, Makedonije, Moldavije, Poljske, Rumunije, Ruske Federacije, Slovačke, Hrvatske, Crne Gore u nadležnosti je odgovarajućih radnih tela da prate izgrađivanje i koherentnost pravnog sistema. U Belgiji praćenje izgradnje pravnog sistema je u nadležnosti Parlamentarnog odbora za praćenje zakonodavstva, zajedničkog odbora oba doma parlamenta. U bugarskom parlamentu ovo pitanje je u nadležnosti svih stalnih odbora. U litvanskom parlamentu Odbor za pravna pitanja prati razvoj pravnog sistema. U makedonskom parlamentu Zakonodavni odbor prati razvoj pravnog sistema i predlaže mere za otklanjanje nedostataka u zakonodavstvu. U parlamentu Moldavije nadležni stalni odbori uz pomoć Pravnog odeljenja parlamenta prate primenu zakona i pripremaju preporuke vladi i drugim državnim organima u cilju unapređivanja pravnog sistema zemlje. Praćenje izgradnje pravnog sistema je jedan od zadataka Zakonodavnog odbora Sejma, donjeg doma parlamenta Republike Poljske. Zakonodavni savet je savetodavno stručno telo rumunskog parlamenta koje savetuje parlament u vezi sa nacrtima normativnih akata u cilju sistematskog ujedinjavanja i koordinacije celokupnog pravnog sistema. Od 2004. godine Savet Federacije RF priprema posebne godišnje izveštaje o stanju u zakonodavstvu Ruske Federacije koji uopštavaju rezultate zakonodavnog rada i primene propisa. U slovačkom parlamentu, Odbor za ustavna i pravna pitanja je, između ostalog, nadležan da podnosi parlamentu inicijative u cilju poboljšanja pravnog sistema. U hrvatskom parlamentu, Odbor za zakonodavstvo nadgleda jedinstvo političkog sistema i daje mišljenja o pitanjima koja se načelno odnose na razvoj pravnog sistema i jednoobraznu primenu zakona. U parlamentu Crne Gore, niz parlamentarnih procedura omogućava parlamentarni nadzor nad razvojem pravnog sistema zemlje. U Holandiji, Državni savet, nezavisni državni organ, ima dve različite funkcije. On savetuje vladu i parlament u vezi sa zakonodavstvom i državnom upravom, i predstavlja najviši administrativni sud opšte nadležnosti u zemlji. U Švedskoj Savet za zakonodavstvo, posebno savetodavno telo državne uprave, ima značajnu ulogu u pogledu praćenja koherentnosti i razvoja pravnog sistema. Ministarstvo pravde ima ključnu ulogu u praćenju izgradnje pravnog sistema u Estoniji, Turskoj, Finskoj. 

Grčka, Danska, Estonija, Velika Britanija, Izrael, Island, Norveška, Finska, Holandija, Švedska nemaju instituciju Ustavnog suda. Iz dostavljenih odgovora na upitnik moguće je sagledati raznolikost u pristupu pitanju o tome da li pravni akt može da bude predmet sudskog postupka. Takođe, u različitim nacionalnim pravnim sistemima postoje bitne razlike u samom postupku za ocenu ustavnosti i zakonitosti kao i raspodeli nadležnosti pojedinih organa državne uprave u ovom postupku. Osim toga, u Belgiji pravna služba donjeg doma parlamenta izrađuje registre sudskih presuda Ustavnog suda koje se odnose na savezne zakone, a u Ruskoj Federaciji poseban deo godišnjih izveštaja Saveta Federacije o praćenju zakonodavstva odnosi se na rad Ustavnog suda. 


Praksa donošenja autentičnog tumačenja zakona prisutna je u radu parlamenata Makedonije, Portugalije, Rumunije, Crne Gore i Hrvatske. U češkom o kiparskom pravnom sistemu, sudovi su nadležni za donošenje autentičnog tumačenja pravnih akata. U Italiji jedino regulatorno telo koje je donelo pravni akt može da donese njegovo autentično tumačenje. U Litvaniji pravo donošenja zvaničnog tumačenja usvojenih zakona imaju sudovi. 


Parlamenti Austrije i Izraela nemaju obavezu da razmatraju pravila jedinstvene pravne i tehničke obrade akata koje donose, već u svom radu slede uobičajene profesionalne prakse, oslanjajući se na visoku stručnost službi parlamenta.  Parlamenti Estonije, Islanda, Italije, Kipra, Litvanije, Makedonije, Moldavije, Nemačke, Norveške, Poljske, Portugalije, Rumunije, Ruske Federacije, Slovačke, Finske, Hrvatske, Crne Gore u svom radu slede zakonom i drugim aktima definisana pravila jedinstvene pravne i tehničke obrade akata koje donose.  

Austrija

Austrijski Savezni ustavni zakon (Bundes-Verfassungsgesetz) ne predviđa obavezu praćenja ustavnosti i verifikacije kompatibilnosti zakona sa celokupnim pravnim sistemom za bilo koji državni organ.
 Ako Ustavni sud zatraži pismenu izjavu u ime Federacije, ili jedne od pokrajina u postupku ocene ustavnosti, on će se obratiti saveznom kancelaru ili odgovarajućem guverneru savezne pokrajine (Landeshauptmann) da podnese takvu izjavu, a ne Parlamentu. Članovi parlamenta ne mogu učestvovati na sednicama Ustavnog suda.
Ne postoje obaveze austrijskog Parlamenta u razmatranju autentičnog tumačenja usvojenih zakona.
Parlament nije obavezan da razmatra pravila jedinstvene pravne i tehničke obrade dokumenata. Međutim, postoje utvrđene prakse i smernice u vezi s tehničkim stilom, izgledom i obradom nacrta zakona na administrativnom nivou.

Belgija

Parlamentarni odbor za praćenje zakonodavstva belgijskog Parlamenta (Comité parlementaire chargé du suivi législatif) je nadležan za praćenje izgradnje pravnog sistema i otklanjanje u njemu uočenih nedostataka. Ovaj odbor je sastavljen od 11 članova Predstavničkog doma i 11 senatora.  U vezi s otklanjanjem nedostataka u pravnom sistemu on je zadužen za sledeća pitanja:
- ispitivanje zahteva podnetih od strane građana i državne administracije u vezi s nedostacima u pravnom sistemu; ovi zahtevi, ili identifikuju poteškoće u primeni saveznih zakona koji su važeći barem tri godine, (zbog kompleksnosti, nepovezanosti, grešaka, nejasnoća, zastarelosti, kontradikcija) ili sugerišu njihovu neadekvatnost;
- ispitivanje presuda Ustavnog suda koje utiču na efikasnost pravnog sistema; u belgijskom pravnom sistemu, Ustavni sud može da obustavi i odloži donošenje, kao i da poništi zakone koji su diskriminatorski ili krše druga osnovna prava i slobode zagarantovane u Odeljku II Ustava i članovima 170. (princip zakonitosti u poreskim pitanjima), 172. (jednakost u poreskim pitanjima) i 191. (zaštita stranaca), ili ne poštuju raspodelu nadležnosti između savezne države i regiona ili jezičkih zajednica;

- ispitivanje izveštaja tužilaca apelacionih sudova i Kasacionog suda (Vrhovni sud) koji se odnose na nedostatke u zakonu.

Ovaj parlamentarni odbor dostavlja izveštaje Predstavničkom domu, Senatu i nadležnom ministru i može, konsenzusom, da svojim izveštajima pridruži predloge za zakonodavne inicijative.

Parlament prati rad Ustavnog suda. Pravna služba Predstavničkog doma dostavlja Konferenciji predsednika (telu zaduženom za koordinaciju poslovanja Predstavničkog doma) analizu presuda Ustavnog suda izrečenih prethodne nedelje koje bilo da  proglašavaju ili negiraju neustavnost zakona (savezni zakon ili zakon federalne jedinice). Ako se presuda odnosi na savezni zakon, ovoj analizi se pridružuje predlog koji ukazuje kom odboru treba dostaviti datu presudu (uglavnom odboru koji je prihvatio zakon). Odbor kojem je potom presuda upućena, može naknadno da s nadležnim ministrom razmotri koje će mere u tom povodu biti preduzete. 

Osim toga, pravna služba Predstavničkog doma izrađuje registar presuda koje se odnose na savezne zakone, navodeći za svaku presudu odbor kojem je dostavljena, ko je naznačen kao nadležni ministar i koje aktivnosti su preduzete (od strane ministra ili članova Predstavničkog doma ili Senata). Svakih šest meseci ovaj registar se upućuje predsedniku Vlade koji od svakog člana Vlade traži da ga popuni. Nakon što je popunjen, registar se dostavlja Konferenciji predsednika i svim poslanicima. 

Kada je Senat u pitanju, služba zadužena za ocenu zakonodavstva ispituje sve presude Ustavnog  bilo da proglašavaju ili negiraju neustavnost saveznog zakona. Izveštaj ove službe upućuje se članovima nadležnog odbora Senata. 
Predsednik Predstavničkog doma i predsednik Senata mogu da pokrenu postupak za poništavanje pred Ustavnim sudom na zahtev dve trećine članova Predstavničkog doma ili Senata, po pravilu u roku od šest meseci od objavljivanja osporenog zakona u Službenom glasniku (Moniteur belge). Štaviše, u svim slučajevima pred Ustavnim sudom, predsednik Predstavničkog doma i predsednik Senata mogu da podnesu pismenu izjavu. Ove izjave se dostavljaju Konferenciji predsednika  Predstavničkog doma ili Birou Senata, zavisno od slučaja koji je u pitanju. 
Autentično tumačenje donesenog zakona može biti dato samo novim zakonom koji treba da bude usvojen u redovnom postupku za donošenje zakona. Nijedan odbor nije posebno nadležan za razmatranje predloga za donošenje autentičnog tumačenja.
Zakonom je definisan veoma mali broj pravila koja se tiču formalnih aspekata zakona. Državni savet (konsultativno telo) je izdao preporuke koje se sprovode u praksi, iako nisu pravno obavezujuće. Ne postoji parlamentarni odbor koji je posebno nadležan za ova pitanja.
Bugarska

Prema članu 84. Ustava Republike Bugarske,  Narodna skupština donosi, menja i stavlja van snage zakone. Donošenje zakona je osnovni alat za upravljanje državom i u isto vreme važno zakonodavno tehničko sredstvo za prevazilaženje protivrečnosti, nepotpunosti i nejasnoća u sistemu javnih odnosa. Kroz svoju zakonodavnu ulogu Narodna skupština učestvuje u izgradnji zakonodavnog sistema i otklanjanju nedostataka unutar njega. Stalni odbori Narodne skupštine su nadležni za procenu primene i dejstva akata koje ona donosi. Najznačajniju podršku zakonodavnom radu Narodne skupštine  pružaju Direktorat za zakonodavne poslove i Direktorat za evropsko pravo.

U skladu sa članom 1. Zakona o Ustavnom sudu, Ustavni sud je samostalan i nezavisan od Narodne skupštine, izvršne vlasti i pravosuđa i njegov rad se isključivo rukovodi odredbama Ustava i zakona. Narodna skupština ne može da utiče na rad Ustavnog suda. Štaviše, odluke Ustavnog suda su obavezujuće za sve državne organe, pravna lica i građane, uključujući i Narodnu skupštinu. Akt koji je usvojila Skupština, a za koji se utvrdi da je neustavan prestaje da se primenjuje od dana stupanja na snagu odluke Ustavnog suda. 

Član 81. Poslovnika Narodne skupštine
 određuje nadležnost Skupštine, u slučaju da akt koji je donela bude ocenjen kao neustavan.
Član 81. 
(1) Ako je prema odluci Ustavnog suda Narodna skupština stranka u postupku ocene ustavnosti pokrenutom u vezi sa zakonom ili rezolucijom koje je donela Narodna skupštine, predsednik Narodne skupštine odmah o tome obaveštava glavnog izvestioca nadležnog odbora.
(2) U roku od 14 dana od dana obaveštenja, odbor može da usvoji mišljenje o slučaju koji je pred Ustavnim sudom. U mišljenju  odbora moraju biti navedeni razlozi zbog kojih je Skupština donela akt koji se osporava pred Ustavnim sudom.
(3) Predsednik Narodne skupštine će potpisati  mišljenje odbora i uputiti ga Ustavnom sudu.
(4) Ako Ustavni sud proglasi neki akt koji je donela Narodna skupština ili njegov deo kao neustavne, Narodna skupština će urediti bilo kakve pravne posledice koje su se dogodile u međuvremenu u roku od dva meseca od stupanja na snagu presude Ustavnog suda.

Velika Britanija

Velika Britanija nema ustav niti Ustavni sud. Ne postoji zakonski propisana obaveza Parlamenta da sistematski prati nedostatake u pravnom sistemu, niti postoji propis koji bi bilo koji sud obavezivao da preispituje zakonodavstvo. Ako postoji greška u zakonu, sudovi mogu da na to ukažu u toku sudskog postupka i Parlament može da preduzme mere u skladu sa zakonom. Velika Britanija je prihvatila i sprovodi Evropsku povelju o ljudskim pravima Zakonom o ljudskim pravima iz 1998. godine, ali kada sudovi ustanove nespojivost sa Evropskom  poveljom o ljudskim pravima, oni ne mogu da ospore zakon. Umesto toga, Parlament mora da ispravi zakon da bi otklonio njegove nedostatke. 

Estonija

Parlament nije obavezan da prati izgradnju pravnog sistema, ali on ima načelnu obavezu da radi na kvalitetu pravnog sistema. Ministarstvo pravde je nadležno za koordinaciju izrade zakonodavstva, sistematizaciju zakona, upravljanje profesionalnim aktivnostima prvostepenih i drugostepenih sudova, tužilaštava, zatvora, kancelarija notara, kao i za  pravnu pomoć, i izradu zakonodavstva prema nadležnostima ministarstava. Ukoliko je to potrebno, postupak pravne ocene nacrta zakona može pokrenuti Vlada Republike, svaki poslanik, poslanička grupa i odbor Parlamenta.

Vrhovni sud potvrđuje usklađenost zakonodavstva u opštoj primeni sa Ustavom. U postupku ocene ustavnosti, Vrhovni sud traži mišljenje učesnika u postupku, uključujući i Parlament. Parlamentu, kao državnom organu koji je doneo sporne zakone, odobrava se mogućnost da iznese dodatno mišljenje ili objašnjenje u vezi s mišljenjem koje je dao Vrhovni sud. Odbor za ustavna pitanja upućuje svoje mišljenje o ustavnosti spornog akta Vrhovnom sudu. 
Parlament ne usvaja autentična tumačenja zakona. Ali, prema ''Tehničkim pravilima za pripremu nacrta zakona u opštoj primeni'' uz nacrt zakona uvek mora biti priloženo obrazloženje koje sadrži načelne stavove, cilj, komparativnu analizu sadržaja, pojašnjenje terminologije nacrta itd. Sudovi takođe koriste stenografske beleške sednica Parlamenta u tumačenju usvojenih zakona. 

Parlament u svom radu sledi ''Tehnička pravila za pripremu nacrta zakona u opštoj primeni'' koja usvaja i donosi Upravni odbor Parlamenta na osnovu Poslovnika i Zakona o internim pravnim aktima. 
Odbor za ustavna pitanja je načelno nadležan za postupak razmatranja nacrta akata koji se odnose na organizaciju aktivnosti Parlamenta, Predsednika Republike, Vladu Republike, sudove, Kancelara pravde, Državnu revizorsku instituciju, organizaciju lokalnih samouprava i druga pitanja vezana za državnu upravu. 
Izrael

Kneset (izraelski parlament) ne prati izgradnju pravnog sistema. Kneset je deo konstrukcije i postupka promene pravnog sistema, kroz rasprave u plenumu i odborima, kao i putem zakona koje donosi.

Izrael nema Ustavni sud. Međutim, s vremena na vreme razmatranjem ustavnosti zakona bave se Vrhovni sud, kada zaseda kao Viši sud pravde, kao i niže sudske instance. Kneset, preko svog pravnog savetnika, koji je ga zastupa pred sudom, povremeno učestvuje u takvim razmatranjima, i podnesi svoje mišljenje na sopstvenu inicijativu. Na osnovu člana 17. stav c1. Zakona o Knesetu, u slučaju da je sud pozvan da ispita pravovaljanost zakona, on mora da pozove Kneset da učestvuje u tom postupku, kao i da mu omogući da iznese svoj stav. Kneset se pridržava odluka Višeg suda pravde i drugih pravosudnih instanci, i veoma retko se dešava da se predloži novi zakon koji je u suprotnosti sa važećim zakonodavstvom.
U ranijim vremenima su sudovi razmatrali namere zakonodavca kada su tumačili zakone, koristeći doslovno stenografske beleške sa sednica Kneseta i njegovih odbora, kao i druge prateće materijale. U poslednje dve decenije sudovi uglavnom vode računa o samom tekstu zakona, što zahteva od Kneseta da obrati mnogo više pažnje na tekst zakona u toku procesa njegove izrade. Ne postoje striktna pravno-tehnička pravila za izradu zvaničnih dokumenata Kneseta, a rad na njihovoj izradi se poverava visoko profesionalnoj stručnoj službi koja radi u skladu s uobičajenim praksama. Pravno odeljenje Kneseta je uključeno u izradu svih zakona čijom pripremom se bavi Kneset (za oko polovinu donesenih zakone predlagač je poslanik). Pravnim odeljenjem u kome radi 40 zaposlenih rukovodi pravni savetnik Kneseta, čiji položaj je definisan u Zakonu o Knesetu iz 2001. godine. Pored toga, u postupak pripreme pravnih akata su uključeni Odbor za ustavna i zakonodavna pitanja i  Glavni odbor Kneseta. Povremeno su u ovaj postupak uključeni i poslanici na osnovu njihovih posebnih interesa u ovim pitanjima.
Island

Parlament u svom radu čini napore da spreči sukob zakona i da građani veruju pravnom okruženju.  Island nema instituciju Ustavnog suda. Vrhovni sud Islanda donosi presude u vezi s pravnom osnovanošću određenih pravnih akata. Poslednjih godina dostavljeno je više predloga zakona s ciljem da se u Parlamentu osnuje kancelarija u čijoj nadležnosti bi bila ocena usklađenosti predloga zakona i drugih akata  s Ustavom.

Obrazloženja predloga zakona su osnovno sredstvo za tumačenje usvojenih zakona. Obrazloženja zajedno  s amandmanima na predlog zakona, izlaganja ministra ili poslanika u ime predlagača zakona ili poslanika koji je izvestilac nadležnog odbora mogu biti od koristi za tumačenje usvojenih zakona.
Sektor radnih tela pruža pomoć stalnim odborima i međunarodnim delegacijama, pomaže poslanicima u izradi predloga zakona i  stara se o objavljivanju parlamentarnih dokumenata prema uređivačkim pravilima koje utvrđuje radna grupa imenovana od strane ministarstava i Uprave parlamenta. Osoblje dva sekretarijata u Sektoru radnih tela su odgovorni za ova pitanja - stručnjaci Sekretarijata stalnih odbora i zaposleni u redakciji Sekretarijata za dokumentaciju.
Italija

Prema Ustavu Republike Italije, Parlament nema obavezu da prati razvoj pravnog sistema. Stalni Odbor za pravosuđe je odgovoran za bilo koju temu u vezi s sudstvom. Kao i svaki drugi odbor on  se može sastati da bi razmotrio ta pitanja o kojima mora da izvesti Predstavnički dom (donji dom Parlamenta), u savetodavnom svojstvu da bi doneo mišljenje i u zakonodavnoj funkciji da bi razmatrao i odobravao predloge zakona. Osim toga, svi stalni odbori mogu sprovesti istragu u cilju utvrđivanja činjenica koja obuhvata ispitivanje ministara, državnih funkcionera, eksperata, predstavnika zainteresovanih građana itd., radi prikupljanja mišljenja i podataka koji se odnose na konkretne probleme za koje je odbor nadležan. Na kraju istrage priprema se izveštaj koji sadrži izjave date tokom rasprave i dobijene informacije. Svrha javnih slušanja tokom razmatranja predloga zakona iz nadležnosti odbora je da se prikupe činjenice i informacije od koristi za preliminarno ispitivanje  svakog predloga zakona.

Najvažniji zadatak Ustavnog suda je da donosi odluke o kontroverzama ili sporovima "u pogledu ustavne legitimnosti zakona i akata koji imaju snagu zakona a koje donose država i regioni" (čl. 134. Ustava). Ustavni sud je nadležan da razmotri da li su zakonski akti doneti u skladu s procedurama utvrđenim u Ustavu ("formalna ustavnost"), i da li je njihov sadržaj u saglasnosti s ustavnim principima ("suštinska ustavnost"). Zakonski akti nisu samo zakoni koje donosi Parlament, već i delegirane zakonske uredbe (decreti legislativi delegate koje donosi Vlada na osnovu ovlašćenja delegiranih od strane Parlamenta), uredbe kao podzakonski akti (decreti-legge, hitne uredbe usvojene od strane Vlade čije važenje prestaje osim ako se ne  usvoje kao važeći zakoni od strane Parlamenta), i zakoni koje donose regije i autonomne pokrajine, koje imaju svoje zakonodavne vlasti u italijanskom ustavnom sistemu.
Dakle, zakon se ne može direktno osporavati pred Ustavnim sudom od bilo koje strane, a pitanje ocene ustavnosti zakona može biti pokrenuto samo od strane sudije u toku primene tog zakona. Prema tome, svaka sudska vlast - od opštinskog suda u malom gradu, poreske komisije Pokrajine, do Vrhovnog suda, pa čak i zvanični arbitar - koji moraju da reše spor koji zahteva primenu zakonske odredbe, gde postoji sumnja u ustavnost te odredbe, ima i pravo i obavezu da pokrene postupak za ocenu ustavnosti pred Ustavnim sudom. Ovaj tip postupka za ocenu ustavnosti naziva se "slučajnim''. Treba naglasiti da Ustavni sud nije treći zakonodavni dom, tako da ako zakonodavna vlast ostaje u granicama Ustava, Ustavni  sud ne može da osudi njene postupke, čak i ako izgleda da su oni neodgovarajući ili pogrešni. Ako, međutim, zakonodavstvo prevazilazi te granice, zadatak  Ustavnog suda je da proglasi zakon neustavnim ili da ga vrati u granice Ustava, kako bi se izbeglo njegovo kršenje.
Autentično tumačenje pravnog akta može dati jedino regulatorno telo koje ga je donelo. Ova vrsta prava ima ex tunc
  dejstvo koje ne mora da bude inovativno. Tehnička obrada zakonodavnih akata u Pralamentu je u nadležnosti Službe za pripremu akata.
Kipar

Prema Ustavu Republike Kipar, Predsednik Republike može da zatraži mišljenje Vrhovnog ustavnog suda o usklađenosti zakona sa Ustavom. Odluka Vrhovnog ustavnog suda je obavezujuća, i stoga ako on odluči da neki zakon nije u skladu sa ustavnom odredbom, zakon neće biti proglašen. U toku postupka pred Vrhovnim ustavnim sudom, Parlament može da imenuje privatnog advokata da ga zastupa u ovom slučaju. Međutim, poslanici ne učestvuju u postupku za ocenu ustavnosti na bilo koji drugi način.

Parlament nije nadležan za donošenje autentičnog tumačenja zakona. Autentično tumačenje zakona je u nadležnosti pravosuđa. Međutim, Vlada uzima u obzir komentare pravosuđa na nedostatke u pravnom sistemu, tako da oni utiču na nove predloge zakona i omogućavaju otklanjanje uočenih nedostataka.

Za pravnu i tehničku obradu predloga zakona zadužena je Pravna služba Republike i Služba odbora Parlamenta.

Litvanija

U skladu s čl. 67. Poslovnik Parlamenta Litvanije, Odbor za pravna pitanja je, između ostalog, nadležan da

-  razmatra i daje predloge u vezi s formiranjem državne pravne politike;

- priprema i pomaže u sprovođenju reforme pravnog sistema;
- razmatra i donosi zaključke u vezi s nacrtom predloženih dopuna i izmena Ustava, kao i da utvrdi da li su predlozi zakona o kojima se raspravlja u skladu s Ustavom;

- u skladu sa odlukama Ustavnog suda o neusaglašenosti s Ustavom zakona i drugih akata koje donosi Parlament, da pripremi nacrte izmena i dopuna navedenog zakona i drugih akata koje donosi Parlament ili da podnese predloge da drugi odbori pripreme takve nacrte.

U skladu s članom 65. Zakona o Ustavnom sudu, pravo podnošenja peticije Ustavnom sudu s ciljem ocene usklađenosti pravnog akta s Ustavom ima:  

- Vlada, grupa poslanika koju čini najmanje jedna petina od ukupnog broja poslanika Parlamenta, kao i sudovi za predmete koji se tiču zakona ili drugog akta usvojenog od strane Parlamenta; 

-  grupa poslanika koju čini najmanje jedna petina od ukupnog broja poslanika Parlamenta i sudovi za predmete u vezi s aktom koji  donosi Predsednik Republike;

- grupa poslanika koju čini najmanje jedna petina od ukupnog broja poslanika Parlamenta, sudovi i Predsednik Republike za predmete u vezi s aktima Vlade. 
U skladu s članom 32. Zakona o Ustavnom sudu, stranke (državne institucije) mogu  podneti svoje predmete Ustavnom sudu ili lično (preko rukovodioca institucije) ili preko svojih predstavnika. Grupa koju čine poslanici Parlamenta bira svog predstavnika i navodi njegovo ime u peticiji koju potpisuju svi poslanici koji čine grupu koja podnosi peticiju . Svaki put kada se pred Ustavnim sudom vodi postupak za ocenu ustavnosti akta koji je usvojio Parlament, on je formalno stranka u postupku. U praksi, Upravni odbor Parlamenta bira predstavnike koji su obično jedan ili dva poslanika i / ili jedan ili dva stručnjaka iz Pravnog odeljenja Službe Parlamenta. Predstavnici Parlamenta su obavezni da Ustavnom sudu obezbede pismene i usmene informacije u pogledu akta koji je u pitanju. 
Prema zakonu Parlament nije ni obavezan niti ima pravo da daje zvanično tumačenje usvojenih zakona. Ovo pravo isključivo imaju sudovi (u primeni zakona) i Vrhovni sud (za izradu jedinstvene sudske prakse u tumačenju i primeni zakona i drugih pravnih akata). Prema mišljenju koje je dalo Ministarstvo pravde, autentično tumačenje od strane Parlamenta zakona koje je usvojio, samo po sebi bi u suštini zahtevalo istu proceduru kao i usvajanje zakona.

Procedure za postupanje (potpisivanje, proglašenja, objavljivanje u Službenom glasniku, prenošenje na druge institucije, itd.) s zakonima izglasanim i usvojenim u Parlamentu su date u Zakonu o postupku objavljivanja i stupanja na snagu zakona i drugih pravnih akata. Takođe, Zakon o postupku izrade zakona i drugih regulatornih akata navodi jedinstvene zahteve za izradu nacrta zakona i drugih pravnih akata (struktura, pravila o numerisanju poglavlja i članova, sadržaj obrazloženja, itd.). Detaljna pravila u vezi s tehničkom obradom dokumenata usvojena su od strane Parlamenta i navedena u Uredbi o Službi Parlamenta koju usvaja Upravni odbor. Tehničke funkcije u obradi dokumenata raspodeljene su između više odeljenja među kojima su najznačajnija Odeljenje za dokumentaciju i Odeljenje za informacione tehnologije i telekomunikacije. 

Makedonija

Zakonodavni odbor razmatra pitanja u vezi s usklađenošću zakona i drugih akata s Ustavom i pravnim sistemom. Odbor ima posebnu ulogu u praćenju zakonodavnog sistema i predlaganju mera za otklanjanje nedostataka u zakonodavstvu.  Odbor može da izveštava Parlament Republike Makedonije o ovim pitanjima.

Parlament nije obavezan (može i ne mora) da podnese pismeni predlog Ustavnom sudu za ocenu saglasnosti zakona ili drugih akata usvojenih od strane Parlamenta s Ustavom ili drugim zakonima. Poslanici mogu da učestvuju u raspravama o pojedinim pitanjima o kojima je raspravlja u Ustavnom sudu na poziv Ustavnog suda, ili kada su poslanici ovlašćeni predlagači.


Zakonodavni odbor razmatra pitanja u vezi s autentičnim tumačenjem zakona i priprema predloge za autentično tumačenje. Ovi predlozi se dostavljaju Parlamentu. Usvojena autentična tumačenja se objavljuju u "Službenom glasniku Republike Makedonije" i imaju zakonsku snagu. Ako Zakonodavni odbor smatra da nema potrebe za autentičnim tumačenjem zakona, on podnosi izveštaj Parlamentu i navodi da su odredbe zakona precizne i jasne i predlaže da se o predlogu za donošenje autentičnog tumačenja ne raspravlja.
Zakonodavni odbor razmatra pitanja u vezi s jedinstvenom zakonodavnom metodologijom i pravno-tehničkom obradom akata koje donosi Parlament. 

Moldavija

Prema članu 111.  stav 97.  Poslovnika, Parlament nadzire i podnosi izveštaje o sprovođenju i primeni zakona i to sledećim postupcima :

(1) Nadležni stalni odbor uz pomoć Pravnog odeljenja Službe Parlamenta i drugih odbora vrši kontrolu nad primenom zakona (objavljivanje u predviđenom vremenskom roku, organizovanje procene odredbi zakona od strane relevantnih tela i lica,  određivanje nivoa efikasnosti zakona);  

(2) Nakon obavljene kontrole, stalni odbor upućuje svoje preporuke Vladi i drugim državnim organima, i shodno tome, podnosi Parlamentu izveštaj o sprovođenju zakona obično 6 meseci nakon stupanja na snagu zakona koji je u pitanju;

 (3) U tekst zakona Parlament može da unese odredbu o skraćivanju ili produžavanju roka za podnošenje izveštaja o primeni zakona.

Ustavni sud je jedini organ vlasti koja se bavi isključivo pravnim pitanjima i doprinosi usavršavanju pravnih akata koje donose Parlament, Predsednik Republike Moldavije i Vlada. Prema članu 9. stavovi 1-2. Zakona o Ustavnom sudu usvojenog 1994. godine, organi državne uprave, kao i druga pravna lica, bez obzira na vrstu vlasništva ili oblik pravne organizacije dužni su da u roku od 15 dana dostave informacije i dokumente koje od njih zatraži Ustavni sud. Nepoštovanje odredbi prethodno navedenog člana kažnjava se u skladu s Zakonikom o ustavnoj nadležnosti  koji je usvojen  1995. godine. Prema  članu 39. Zakonika  predlozi za ocenu ustavnosti dostavljaju se Ustavnom sudu u pisanoj formi.

Nacrti zakona i drugih pravnih akata, kao i predlozi zakona, u skladu s članom 54. Poslovnika Parlamenta, upućuju se na odobravanje Pravnom odeljenju Službe Parlamenta, koje će stalnim odborima i Direkciji za parlamentarnu dokumentaciju dostaviti obaveštenje o usklađenosti pomenutih dokumenata s odredbama Ustava, međunarodnim sporazumima koje je Republika Moldavija ratifikovala i tehničkim zahtevima predviđenim Poslovnikom i drugim pravnim aktima.

Nemačka
Nemački Bundestag ne vrši stalni nadzor nad postojećim pravnim poretkom. Bundestag ima  pravo, ali ne i obavezu, da ispravi uočene nedostatke pravnog sistema, a na osnovu člana 76. stav 1. Osnovnog zakona Savezne Republike Nemačke
, koji navodi da Bundestagu predloge zakona podnose Bundesrat (gornji dom parlamenta), Savezna vlada i poslanici. U skladu s Poslovnikom Bundestaga (član 76. stav1.)
, kada predlog zakona podnose poslanici on mora biti potpisan od strane poslaničke grupe ili 5% od ukupnog broja poslanika.

Dužnosti i ovlašćenja Bundestaga i Saveznog ustavnog suda su jasno odvojeni jedni od drugih (član 20. stav 3. Osnovnog zakona). Bundestag se bavi zakonodavstvom, i on mora da poštuje ustavni poredak. Savezni ustavni sud stoga tek nakon usvajanja zakona može da ocenjuje  kompatibilnost pravnog akta s Osnovnim zakonom. Savezni ustavni sud može doneti mišljenje, posebno u slučajevima u kojima se bavi ukidanjem zakonske odredbe, a Bundestag u skladu sa odredbama Saveznog ustavnog zakona ima pravo da na njega pruži odgovor. Kada se zatraži mišljenje Saveznog ustavnog suda o pravnim poslovima, nadležni odbor raspravlja o tom pitanju i sugeriše da li se takvo mišljenje mora dati ili ne. Odluka o tome donosi se na plenarnoj sednici Bundestaga. Savezni ustavni sud takođe omogućava predstavnicima Bundesrata da učestvuju u postupku za ocenu usklađenosti saveznih zakona sa pokrajinskim zakonima i postupku za ocenu usklađenosti saveznih i pokrajinskih zakona sa Osnovnim zakonom. U takvim slučajevima, Odbor za pravna pitanja  Bundesrata priprema preporuke za odluku koju će doneti Bundesrat.

U nemačkom pravnom sistemu ne postoji autentično tumačenje. Materijali parlamentarne debate (predlozi zakona, njihova obrazloženja, protokoli sednica itd.) su jedini mogući izvor za tumačenje zakonskih odredbi.

U Nemačkoj Savezno ministarstvo pravde propisuje jedinstvena metodološka pravila za izradu propisa. Prema članu 46. Zajedničkog poslovnika saveznih ministarstava, Ministarstvo pravde ispituje sve nacrte zakona i skreće pažnju Saveznoj vladi na njihov pravni oblik, pre nego što se oni proslede Bundestagu. Bundestag nije obavezan Poslovnikom da vodi računa o nivou pravne i tehničke obrade akata koje donosi, jer se smatra da je poznavanje pravila za izradu propisa ugrađeno u redovne poslove vezane za zakonodavnu ulogu Bundestaga. U postupku medijacije odbora Bundestaga i Bundesrata, Odbor za medijaciju
 proverava primenu pravila jedinstvene pravne i tehničke obrade odgovarajućih predloga zakona.

Norveška

Parlament, Vlada i Vrhovni sud su prema norveškom Ustavu najviši organi državne vlasti. U skladu s podelom vlasti na zakonodavnu, izvršnu i sudsku, Vrhovni sud je u vršenju sudske vlasti potpuno nezavisan od drugih organa države. Norveška nema  poseban Ustavni sud.

Sudovi,  na čelu s Vrhovnim sudom, ovlašćeni su, između ostalog, za preispitivanje zakonitosti odluka Vlade i ustavnosti zakona koje je usvojio Parlament. Član 88. Ustava propisuje da "Vrhovni sud izriče presudu u krajnjoj instanci". To znači da je Vrhovni sud u Norveškoj najviši sud. Njegova nadležnost obuhvata i tumačenje zakona. Jedna od glavnih karakteristika sistema sudske revizije u Norveškoj je njegov konkretan karakter, odnosno sudsko preispitivanje ustavnosti običnih zakona može se preduzeti samo u vezi s pojedinačnim slučajevima i može ga pokrenuti neko ko ima dovoljan pravni interes da taj slučaj bude rešen. Dakle, nije moguće da se sama ustavnost akta kao takva ispituje od strane suda. 

U pripremi novog zakona poštuju se principi navedeni u ''Uputstvu za službene studije i izveštaje'' koje je doneseno Kraljevskim dekretom od 24. juna 2005. Poglavlje 7. Uputstva  odnosi se na zakone i propise. Svrha ovog dokumenta je da obezbedi odgovarajuću pripremu i sprovođenje postupaka u vezi s zvaničnim reformama, izmenama i dopunama propisa i drugih mera. On obezbeđuje saradnju i koordinaciju u upravnom postupku, visok kvalitet studija i efikasan proces komunikacije između tela koja podnose pojedine materijale i konsultativnih tela. Ovo Uputstvo je namenjeno za upotrebu od strane ministarstava i njima potčinjenih organa i primenjuje se na sve zvanične studije, propise, reforme i mere, kao i izveštaje i predloge koji se podnose u Parlamentu. 

Predlozi zakona i propisi sastavljaju se na osnovu uputstva "Zakonodavne tehnike i zakonodavne pripreme" koje je izdalo Ministarstvo pravde. Pre započinjanja zakonodavnog rada ili drugog pravnog posla koji može da pokrene pitanje pravne strukture, predmet se dostavlja ministru pravde. Nacrt predloga koji se upućuje Parlamentu dostavlja se Odeljenju za zakonodavstvo Ministarstva pravde na ocenu pre nego što se uputi Parlamentu. Ovo se ne odnosi na zakonske predloge u vezi s oporezivanjem, koji su u nadležnosti Odeljenja za poreske zakone Ministarstva finansija. 
Odbori Parlamenta mogu da razmatraju samo pitanja za koje ih zaduži Parlament. Stalni Odbor za nadzor i ustavna pitanja je izuzetak u tom pogledu. Ovaj odbor ima pravo da pokrene razmatranje nekog pitanja na sopstvenu inicijativu.  Poslovnik  navodi da je Odbor za nadzor i ustavna pitanja slobodan da "pokrene istragu i pribavi informacije od organa državne uprave koje smatra potrebnim u cilju parlamentarnog nadzora državne uprave". 
Poljska

Praćenje izgradnje pravnog sistema je jedan od zadataka Zakonodavnog odbora Sejma, donjeg doma Parlamenta Republike Poljske. Poslovnik Sejma u tački br. 24 aneksa pod nazivom "Predmet aktivnosti odbora Sejma" – među osnovnim zadacima odbora navodi probleme zakonodavstva i pravne kohezije, saradnju u organizaciji zakonodavnog procesa i obezbeđivanje njegove ispravnosti, razmatranje predloga zakona i nacrta rezolucija značajnog stepena zakonodavne složenosti, pitanja koja se tiču postupka pred Ustavnim sudom i proističu iz presuda Ustavnog suda, kao i učešće u vršenju nadzora nad sprovođenjem i primenom zakona i odluka koje donosi Sejm i koordinacija više navedenih aktivnosti.
Poslovnik daje posebna ovlašćenja Zakonodavnom odboru u vezi s kontrolom "pravnog kvaliteta" predloga zakona i nacrta rezolucija. Član 34. st. 8. Poslovnika navodi da predsednik Sejma, pošto pribavi mišljenje Predsedništva Sejma, može uputiti bilo koji predlog zakona ili nacrt rezolucije za koje se sumnja da nisu usklađeni s zakonom, pravom Evropske unije i osnovnim principima zakonodavne tehnike, Zakonodavnom odboru radi donošenja mišljenja. Odbor može, na osnovu glasova 3/5 članova odbora i u prisustvu najmanje polovine od ukupnog broja članova odbora, da odluči da predlog zakona (nacrt rezolucije) nije prihvatljiv. Predsednik Sejma ne može pokrenuti nijedan postupak u vezi s predlogom zakona (nacrtom rezolucije) koji Odbor nije prihvatio. Postupak predviđen u članu 34. st. 8. može se odvijati u toku pripremne faze zakonodavnog procesa, odnosno pre prvog  čitanja zakona i nacrta rezolucije.

Štaviše, Poslovnik sadrži i druge postupke, čiji je cilj da se obezbedi odgovarajući kvalitet nacrta zakona. Deo drugi, Glava VIII pod naslovom "Odredbe koje se tiču učešća Zakonodavnog odbora u postupku u vezi s predlozima zakona i nacrtima rezolucija" ovlašćuje predsedništvo Zakonodavnog odbora da odredi neke članove Odbora kao svoje predstavnike u zakonodavnom procesu koji se sprovodi u  drugom odboru Sejma. Postupak se koristi sasvim retko, kada zakonodavni rad dotakne posebno složena pravna pitanja. Predstavnici Zakonodavnog odbora mogu da podnesu amandmane, i u slučaju da amandmani ne budu prihvaćeni od strane datog odbora, oni se upućuju Zakonodavnom odboru. U takvim slučajevima Zakonodavni odbor usvaja svoj stav prema odbačenim amandmanima, koji mora biti razmotren od strane datog odbora. Ako dati odbor još jednom ne prihvati te amandmane, oni se uključuju u konačni izveštaj o predlogu zakona ili nacrtu rezolucije kao "zaključci Zakonodavnog odbora". Na plenarnoj sednici Sejm odlučuje da li će slediti stav Zakonodavnog odbora. 
Na kraju treba dodati da postoje i neke aktivnosti koje se mogu svrstati u praćenje izgradnje pravnog sistema, a koje se sprovode na plenarnoj sednici Sejma. Svake godine predsednik Ustavnog suda i prvi predsednik Vrhovnog suda podnose godišnje izveštaje o radu svojih institucija i ukazuju na ozbiljne pravne probleme koji su se pojavili pred Ustavnim sudom i / ili Vrhovnim sudom. Pored toga, Ustavni sud ima pravo da usvoji tzv. signalizirajuće odluke, na osnovu člana 4. stav. 2. Zakona o Ustavnom sudu od 1. avgusta 1997. godine koji glasi da ''Ustavni sud dostavlja organu nadležnom za donošenje zakona svoja zapažanja u vezi s uočenim nedoslednostima i prazninama u zakonu, a čije je uklanjanje neophodno da  bi se osigurao integritet pravnog sistema Republike Poljske''. Signalizirajuće odluke ne obavezuju Sejm i Senat, ali oni treba da ih uzmu u obzir u svom radu na osnovu priznatog autoriteta suda.
Prema Zakonu o Ustavnom sudom, Sejm učestvuje u svim postupcima za ocenu ustavnosti zakona pred Ustavnim sudom. Stav Sejma u pisanoj formi priprema predsednik Sejma nakon što se konsultuje s Zakonodavnim odborom, i Ustavnom sudu ga prezentuje jedan od odbora ovlašćenih od strane predsednika Sejma. Preliminarnu verziju stava Sejma pripremaju pravnici zaposleni u posebnom odeljenju Biroa za istraživanje Kancelarije Sejma. U takvim slučajevima, predstavnik predsednika Sejma učestvuje u svim raspravama pred Ustavnim sudom. Treba dodati da predsednik Sejma, predsednik Senata, grupa od najmanje 50 poslanika i grupa od najmanje 30 senatora mogu da pokrenu postupak za ocenu ustavnosti bilo kog zakona pred Ustavnim sudom.

Nedavno  su uvedene zakonske izmene u cilju unapređivanja postupka izvršenja takozvane negativne presude Ustavnog suda (npr. odluke da je dati zakon neustavan). Senat je izmenama Poslovnika, sledeći predloge Ustavnog suda,  uveo novu, bržu zakonodavnu proceduru u cilju "popravljanja" zakona čiji delovi su uklonjeni iz pravnog poretka kao neustavni.

 Ni Sejm u celini, niti bilo koje njegovo radno telo nisu nadležni da usvoje opšteobavezujuće autentično tumačenje zakona. Međutim, Predsedništvo Sejma ima pravo da donese obavezujuće tumačenje Poslovnika Sejma.
Formalno, podzakonski akt pod nazivom "Principi zakonodavne tehnike" usvojen je kao aneks odluke koju je doneo predsednik Vlade. Sejm nije obavezan da se pridržava odredbi ovog akta. Ipak, uzimajući u obzir njegov značaj, on se obično primenjuje tokom izrade zakona i rezolucija koje se pripremaju u Sejmu. Treba napomenuti da neusklađenost s osnovnim principima zakonodavne tehnike predloga zakona ili nacrta rezolucije može da bude jedan od razloga za pokretanje postupka za ocenu usklađenosti s pravnim sistemom koji je regulisan članom 34. stav 8. Poslovnika Sejma.

Portugalija

Portugalski Parlament nema obavezu da nadgleda izgradnju pravnog sistema, ali Ustav Republike Portugal navodi da je Parlament odgovoran za "nadzor nad usaglašenošću aktivnosti Vlade i državne uprave s Ustavom i zakonima " (član 162.). Parlament, u skladu sa svojom zakonodavnom nadležnošću, može da donosi pravne akte kojima se ispravljaju ili eliminišu pravni nedostaci.

Ni Ustav ni Poslovnik Parlamenta ne sadrže odredbe u vezi sa pokretanjem postupka za  ocenu saglasnosti zakona sa Ustavom, ili u vezi sa pismenom izjavom Parlamenta u toku ovog postupka. 
Ustav navodi da "jedna petina od ukupnog broja poslanika Parlamenta Republike koji u potpunosti obavljaju svoju dužnost može da zatraži od Ustavnog suda da sprovede prethodno razmatranje ustavnosti bilo kog akta koji je usvojen dekretom upućenom Predsedniku Republike radi proglašavanja organskog zakona." (član 278. stav 4.). Ova odredba takođe omogućava predsedniku Parlamenta ili jednoj desetini poslanika da zahtevaju od Ustavnog suda da donese odluku o neustavnosti ili nezakonitosti koja ima opšte obavezujuću snagu (član 281. stav 2.). Parlament ne učestvuje na sednicama Ustavnog suda. Ustavni sud je sastavljen od trinaest sudija, od kojih deset imenuje Parlament a o ostalih tri odlučuje tih deset imenovanih.

Parlament može da odobri predlog za donošenje autentičnog tumačenja zakona, koji se razmatra na plenarnoj sednici i u nadležnom odboru.

Parlament i sva druga zakonodavna tela (uključujući i Vladu) moraju da poštuju određena pravila kako bi se postigla ujednačena zakonodavna metodologija i jedinstvena pravna i tehnička obrada zakona. Odredbe u vezi sa jedinstvenom pravnom i tehničkom obradom pravnih akata sadžane su u Poslovniku i u Zakonu o formularima (Zakon br. 74 / 98) koji reguliše metodologiju izrade zakona.

Odbor za ustavna pitanja, prava, slobode i garancije je uglavnom odgovoran za ustavna pitanja i pravno tumačenje.

Rumunija

U Rumuniji, Zakonodavni savet ima obavezu da nadgleda izgradnju pravnog sistema i da predlaže Parlamentu mere u cilju otklanjanja nedostataka zakonske regulative. Takođe, uloga Zakonodavnog saveta je da savetuje Vladu o nacrtima zakona, nacrtima podzakonskih akata, nacrtima zakonika i ostalih zakonodavnih predloga, kako bi zakonodavstvo bilo u skladu sa odredbama i načelima Ustava i kako bi bila vođena zvanična evidencija zakona. Prema članu 79. stav 1. Ustava Rumunije
, Zakonodavni savet je savetodavno stručno telo Parlamenta koje savetuje Parlament u vezi sa nacrtima normativnih akata u cilju sistematskog ujedinjavanja i koordinacije celokupnog pravnog sistema. Zakonodavni savet vodi službenu evidenciju o zakonima Rumunije. Zakonodavni savet razmatra predloge za donošenje autentičnog tumačenja zakona, drugih propisa ili opštih akata koje je usvojio Parlament.
Član 147. Ustava Rumunije uređuje postupak za ocenu ustavnosti pred Ustavnim sudom, i on glasi:  

''Odredbama važećih zakona i podzakonskih akata, kao i propisa, za koje se ustanovi da su neustavne, prestaje pravno dejstvo u roku od 45 dana od dana objavljivanja odluke Ustavnog suda ukoliko, u međuvremenu, Parlament ili Vlada, što može biti slučaj, ne mogu da usklade neustavne odredbe sa odredbama Ustava. Za ovaj ograničeni vremenski period, odredbe za koje se utvrdi da su neustavne biće obustavljene i de jure.
(2) U slučaju da neustavnost zakona bude ustanovljena pre njegovog proglašenja, Parlament je obavezan da preispita odredbe koje su ocenjene kao neustavne, kako bi one bile usklađene sa odlukom Ustavnog suda

(3) Ako je dovedena u pitanje ustavnost međunarodnog ugovora ili međunarodnog sporazuma a na osnovu člana 146 (b)
, na odluku o njegovoj neustavnosti nije dozvoljena žalba. Međunarodni ugovor ili međunarodni sporazum za koji je utvrđeno da je u suprotnosti sa ustavom neće biti ratifikovan.
(4) Odluke Ustavnog suda objavljuju se u "Službenom glasniku Rumunije''. Od dana objavljivanja, odluke Ustavnog suda postaju nadalje opšteobavezujuće i važeće.''
Zakon br.24/2000 o uspostavljanju pravila zakonodavne tehnike, izmenjen i dopunjen 2010. godine, utvrđuje pravila pravne i tehničke pripreme i obrade zakonskih predloga. Zakonodavni Savet razmatra pitanja zakonodavne metodologije i druga pitanja od značaja za jedinstvenu pravnu i tehničku obrada dokumenata koje usvaja Parlament.

Ruska Federacija

U 2002. godini Savet Federacije, gornji dom Savezne skupštine RF, postavio je svoje delatnosti na postojane, stručne osnove rada. Od tada se mnogo više pažnje posvećuje praćenju prakse primene zakone i proceni realizacije zakonskih propisa. Od 2004. godine Savet Federacije priprema posebni godišnji izveštaj pod nazivom "Izveštaj o stanju u zakonodavstvu Ruske Federacije''. Do sada je pripremljeno 6 takvih izveštaja. Postupak pripreme Izveštaja uređen je odredbama Glave 10(1) Poslovnika Saveta Federacije
. Izveštaj uopštava rezultate rada na praćenju zakonodavnog rada i primene propisa. Izveštaj sadrži i spisak zakonskih propisa čija se izmena predlaže. Postojani, stručni rad je omogućio članovima Saveta Federacije da u većoj meri učestvuju na sednicama Saveta Federacije i, ako je potrebno, na sednicama Državne Dume, donjeg doma ruskog parlamenta, da posvete više vremena radu u odborima, radeći na amandmanima, izmenama i dopunama zakona i razmatranju saveznih pravnih akata. U skladu sa Poslovnikom i Statutom Pravnog odeljenja Saveta Federacije, Pravno odeljenje obavlja pravnu, jezičku i tehnički redakciju zakona i predloga zakona. 
Poslovnik Saveta Federacije sadrži odredbe kojima se uređuje saradnja između Saveta Federacije i Ustavnog suda RF. Savet Federacije može da podnese Ustavnom sudu predlog za pokretanje postupka za ocenu ustavnosti zakona i standardnih akata i za tumačenje Ustava. Ovlašćeni predstavnik Saveta Federacije u Ustavnom sudu je predsednik Odbora za ustavna pitanja i zakonodavstvo Saveta Federacije. Sednice Ustavnog suda nisu zatvorene, i članovi Saveta Federacije mogu da na njima učestvuju.

Jedan od glavnih zadataka Ustavnog suda je utvrđivanje ustavnosti pravnih akata. Za poslednjih nekoliko godina Ustavni sud je ustanovio neustavnost mnogih standardnih akata. Odluke Ustavnog suda su konačne, te na njih nije dozvoljena žalba i stupaju na snagu odmah nakon objavljivanja. Akti ili njihove pojedine odredbe o kojima je odlučeno da su u suprotnosti sa Ustavom, postaju nevažeći. Prema Zakonu o Ustavnom sudu odluka Ustavnog suda mora biti sprovedena, i pravna praznina mora biti popunjena. Ustavni sud aktivno učestvuje u pripremi "Izveštaja o stanju u zakonodavstvu Ruske Federacije'' Poseban deo Izveštaja posvećen je ustavnosti zakonodavstva, i nosi naslov "Praćenje zakonodavstva i sprovođenja zakona u aktivnostima Ustavnog suda''.

Ustav Ruske Federacije ne sadrži odredbe koje bi dozvoljavale ili objašnjavale zvanično tumačenje saveznih akata od strane domova Savezne skupštine RF.

Jedinstvena  pravna i tehnička obrada akata koje usvaja Savezna skupština odvija se u skladu sa Poslovnikom Saveta Federacije, odlukama predsednika Saveta Federacije, odlukama rukovodioca Službe Saveta Federacije i Uputstvima za upravljanje podacima u Savetu Federacije.  

Odbori, Pravno odeljenje i Odeljenje za upravljanje dokumentacijom Saveta Federacije su uglavnom odgovorni za sprovođenje više navedenih postupaka.

Slovačka

Parlament kao zakonodavni organ prati koherentnost pravnog sistema u toku zakonodavnog procesa. Međutim, to nije obaveza koju Parlamentu nameće zakon, već ona proizilazi iz Ustava, koji u članu 1. navodi da je Slovačka Republika suverena, demokratska država kojom se upravlja prema zakonima. Da bi se osigurala vladavina zakona u državi, Parlament mora da brine o koherentnosti pravnog poretka i da obezbedi poštovanje principa pravne sigurnosti (što znači da svi treba da znaju koji su zakoni usvojeni i  obavezujući, i da zakoni budu svima dostupni i da ih svi poštuju). U ovom pogledu, Odbor za ustavna i pravna pitanja Parlamenta ima važnu ulogu. Prema članu 59. Poslovnika Parlamenta
 nadležnosti  Odbora za ustavna i pravna pitanja su sledeće:  

- podnosi Parlamentu inicijative u cilju poboljšanja sistema reda i zakona u Slovačkoj;
- razmatra sve predloge zakona, pre svega s obzirom na kompatibilnost zakona sa Ustavom, ustavnim zakonima, međunarodnim sporazumima koji obavezuju Republiku Slovačku, zakonima Republike Slovačke i zakonima Evropske unije;

- predlaže predsedniku Parlamenta procedure koje se odnose na postupak pred Ustavnim sudom;
- predlaže Parlamentu kandidate za izbor kandidata za sudije Ustavnog suda i ako je ovlašćen i druge visoke državne funkcionere koje bira Parlament u skladu sa posebnim zakonima;
- razmatra izveštaje o stanju vladavine zakona i o radu tužilaštava, pravosuđa i zatvorskih uprava.

Osim toga, obrazloženje predloga zakona sadrži detalje o usklađenosti zakona sa Ustavom, drugim zakonima, međunarodnim ugovorima, kao i sa zakonima Evropske unije. Usklađenost predloga zakona sa pravom EU sadržana je u u klauzuli koja jasno potvrđuje kompatibilnost zakona sa pravom Evropske unije. Takođe, svaki predlog zakon koji se raspravlja u Parlamentu, pregledan je od strane pravnika Zakonodavnog odeljenja koji ga ocenjuju sa zakonodavne tačke gledišta i u pogledu koherentnosti sa celokupnim pravnim poretkom. 
Parlament prati rad Ustavnog suda, samo u "saglasnosti sa postupkom". Parlament je stranka u postupku pred Ustavnim sudom, i u prethodnom sazivu Parlament je zastupala advokatska kancelarija. Budući da je advokat koji je zastupao Parlament izabran za poslanika i postao predsednik Ustavnog odbora, ugovor sa advokatskom kancelarijom će biti raskinut. Pre nego što Ustavni sud donese odluku, predsednik Ustavnog suda zahteva izveštaj od tela koje je usvojilo zakonsku regulativu koja se osporava na Ustavnom sudu. Pored izveštaja, regulatorno telo je dužno da priloži i obrazloženje osporene zakonske regulative i Parlament je dužan da priloži izvod iz rasprave o istoj. Ne postoje stroga pravila u vezi sa ovim obavezama, ali je dogovoreno da će izveštaj u ime Parlamenta izraditi Zakonodavno odeljenje Kancelarije Parlamenta, osim ako Parlament ne predstavlja advokatska kancelarija.
Parlament ne tumači zakone. U tom smislu, obrazloženje svakog predloga zakona i izvod iz rasprave na sednicama može biti od značaja za tumačenje. 

Parlament je odlukom usvojio ''Zakonodavna pravila za donošenje zakona''. Ovaj dokument sadrži detaljna pravila za proces izrade zakona iz nacrta zakona, korišćenje jezika, izradu amandmana itd. Ova pravila se poštuju u skladu sa članom 69. Poslovnika koji glasi:

Član 69.

(1) Zakonodavni proces, detalji postupka za izradu nacrta, podnošenje i razmatranje zakona i njihovog oblika biće regulisani zakonodavnim pravilima koje odlukom donosi Parlament. 

(2) Predlagač zakona dužan je da se pridržava ovih zakonodavnih pravila.
U skladu sa Poslovnikom (član 70. stav 1.), ako zakon nije u skladu sa zahtevima definisanim zakonodavnim pravilima, predsednik Parlamenta će preporučiti predlagaču zakona da ispravi nedostatke. Ako se predlagač ne složi sa takvom preporukom, predsednik Parlamenta je dužan da podnese svoje preporuke, zajedno sa mišljenjem predlagača na narednoj sednici Parlamenta, koji će o njima odlučiti bez rasprave. U praksi, Zakonodavno odeljenje pregleda predloge zakona kako bi oni bili usklađeni sa Poslovnikom i zakonodavnim pravilima.
Turska
U Turskoj, Ministarstvo pravde ima važnu ulogu u nadgledanju izgradnje pravnog sistema. Ministarstvo pravde je nadležno da daje mišljenja o pitanjima u vezi sa pravnim sistemom i njegovim funkcionisanjem. Pored toga, svako ministarstvo mora da ispita nacrte zakona i drugih propisa isto kao i zakone pripremljene od strane ministara u pogledu usklađenosti sa pravnim sistemom i tehnikom izrade zakona pre nego što ih podnese Ministarstvu pravde.

Član 153. Ustava Republike Turske odnosi se na rad Ustavnog suda. 

Član 153.

Odluke Ustavnog suda su konačne. Odluke o poništavanju ne mogu biti objavljene bez pismene izjave o razlozima.

U toku poništavanja u celini, ili odredbi pravosnažnih zakona ili uredbi Ustavni sud ne može da postupa kao zakonodavac i donosi presude koje mogu dovesti do novih implementacija.

Parvosnažni zakoni i uredbe, i Poslovnik Velike turske narodne skupštine ili odredbe istog, prestaju da važe od dana objavljivanja odluke o poništavanju u Službenom glasniku. Gde je to potrebno, Ustavni sud može odlučiti o danu stupanja na snagu odluke o poništavanju. Taj datum ne može biti kasnije od jedne godine od dana objavljivanja odluke u Službenom glasniku.

U slučaju odlaganja datuma stupanja na snagu odluke o poništavanju, Velika turska narodna skupština daje prvenstvo raspravi i odlučivanju o nacrtu zakona ili predlogu zakona, pripremljenom da bi se popunila pravna praznina koja proizilazi iz odluke o poništavanju. 

Odluke o poništavanju ne mogu se primenjivati retroaktivno. 

Odluke Ustavnog suda treba da odmah budu objavljene u Službenom glasniku i obavezujuće su za zakonodavne, izvršne i sudske organe, administrativne vlasti, kao i za fizička i pravna lica.

Finska

U Finskoj, Ministarstvo pravde ima ključnu ulogu u praćenju pravnog sistema. Izrada zakona se prvenstveno odvija u Odeljenju za izradu zakona Ministarstva pravde. Predlozi zakona izrađeni u različitim ministarstvima pregledaju se i proveravaju od strane Odseka zakonodavne inspekciju u Odeljenju. Ministarstvo pravde i njegovo Odeljenje za izradu zakona su takođe odgovorni za razvoj izrade zakona Vlade u celini. Kada se predlozi zakona dostave Parlamentu,  u nadležnosti je odbora da provere njihovu usklađenost sa zakonom.
U Finskoj ne postoji Ustavni sud. Odbor za ustavno pravo je nadležan za ocenu ustavnosti predloga zakona. U skladu sa članom 74. Ustava,  Odbor za ustavno pravo priprema i usvaja izveštaje o ustavnosti zakonskih predloga i drugim pitanjima iz svoje nadležnosti, kao i o njihovoj usklađenosti sa međunarodnim sporazumima o ljudskim pravima.

Parlament ima pravo da dobije informacije od Vlade i drugih organa državne uprave. Ove informacije se dostavljaju putem izveštaja Vlade, kao i izveštaja Kancelara pravde, Parlamentarnog ombudsmana, Državne revizorske institucije, itd. O ovim izveštajima se raspravlja na plenarnim sednicama. Isto tako, odbori imaju pravo da dobiju informacije od Vlade ili odgovarajućeg ministarstva o svim pitanjima iz svoje nadležnosti. Poslanici imaju pravo da postavljaju pitanja ministrima u pismenoj ili usmenoj formi, koja mogu da se odnose i na pogrešno tumačenje zakona.
Odbori u svom radu koriste priručnik u kome su data uputstva za jedinstvenu pravnu i tehničku obradu dokumenata u Parlamentu. U praksi, primenu pravila za jedinstvenu pravnu i tehničku obradu dokumenata u Parlamentu nadgleda Odeljenje za informatiku i dokumenatciju.

Holandija

Holandski parlament deli zakonodavnu vlast sa Vladom i, shodno tome, odgovoran je za kvalitet zakonske regulative. U Holandiji ne postoji Ustavni sud. U holandskom pravosuđu  nije predviđena mogućnost ispitivanja ustavnosti pravnih akata. Takođe, nije moguće uložiti žalbu sudu na pravni akt ili ga učiniti predmetom sudskog postupka. 

Pre nego što se nacrt nekog pravnog akta nađe na dnevnom redu sednice Saveta ministara, on mora da prođe sve vrste provera kvaliteta.  U Direktivama za izradu propisan je veliki broj standarda kvaliteta (sadrže 347 uputstava)
. Na kraju procesa pripreme nacrta propisa postoji celovita provera kvaliteta koju sprovodi Ministarstvo pravde.

Pre nego što se predlog zakona uputi Parlamentu, Državni savet
 je dužan da posavetuje Vladu. Državni savet ima dve različite funkcije. On savetuje Vladu i Parlament u vezi sa zakonodavstvom i državnom upravom, a njegovo Odeljenje za administrativna pitanja predstavlja najviši administrativni sud opšte nadležnosti u zemlji. Funkcije Državnog saveta osnivaju se na članovima 73., 74. i 75. Ustava Kraljevine Holandije. Državni savet, na primer, obraća pažnju na: 

- kompatibilnost sa višim zakonima (Ustav, međunarodni sporazumi i evropsko pravo);
-kompatibilnost sa principima dobrog zakona (jednakost, pravna sigurnost, pravna zaštita i proporcionalnost);
- da li se predlog zakona dobro uklapa u postojeći pravni sistem;
- da li je predlog zakona dobro pripremljen sa tehničke tačke gledišta.

Iako Članovi Predstavničkog doma  (donji dom Parlamenta) imaju pravo predlaganja zakona, većinu predloga zakona priprema i podnosi Vlada. Ni Predstavnički dom, ni Senat nemaju odbor nadležan za praćenje razvoja pravnog sistema. Stalni odbori, podeljeni u odeljenja, bave se predlozima zakona koji se dostavljaju Parlamentu. Procena zakonodavnog kvaliteta predloga zakona je deo postupka prethodnog razmatranja. Ocena pravnog akta je takođe koristan alat za praćenje kvaliteta zakonodavstva u celini. Korisne informacije u vezi sa ocenom kvaliteta zakonodavstva u celini mogu se naći na sajtu holandskog Ministarstva pravde.

Hrvatska
Odbor za zakonodavstvo nadgleda jedinstvo političkog sistema i daje mišljenja o pitanjima koja se načelno odnose na razvoj pravnog sistema i jednoobraznu primenu zakona, razmatra propise koji su ratifikovani ili na bilo koji drugi način dobili saglasnost Hrvatskog sabora i daje mišljenje o tome.

Odbor za zakonodavstvo razmatra predloge zakona i drugih propisa koje donosi Sabor, sa ciljem da se oceni njihova usklađenosti sa Ustavom Republike Hrvatske i pravnim sistemom. Postupak ocene ustavnosti zakona i ustavnosti i zakonitosti drugih propisa koje je usvojio Sabor reguliše Ustavni zakon o Ustavnom sudu Republike Hrvatske – Glava IV: Ocena saglasnosti zakona sa Ustavom i saglasnosti drugih propisa sa Ustavom i zakonom. Poslanici u ovom slučaju ne učestvuju u diskusiji. Ustavni sud donosi odluke samostalno. Međutim, u skladu sa članom 35. Ustavnog zakona o Ustavnom sudu Republike Hrvatske, jedna petina članova  Hrvatskog sabora može da podnese zahtev za pokretanje postupka pred Ustavnim sudom. 

Predlog za donošenje autentičnog tumačenja zakona ili drugog akta može da podnese samo ovlašćeni predlagač zakona. Predlog se dostavlja predsedniku Sabora, koji ga podnosi Odboru za zakonodavstvo, nadležnom radnom telu i Vladi u slučaju da ona nije podnosilac. Odbor za zakonodavstvo razmatra predlog i donosi odluku o njegovoj opravdanosti. Ta odluka se objavljuje u Narodnim novinama Republike Hrvatske. 
Odbor za zakonodavstvo  razmatra pitanja zakonodavne metodologije i druga pitanja od značaja za jedinstvenu pravnu tehniku i terminološko usaglašavanje zakona koje donosi Sabor. 
Crna Gora

Normativni poredak je osnova konstituisanja vlasti u Crnoj Gori. Načelo podele vlasti predstavlja ključni princip i temelj organizacije državne vlasti i odnosa između tri grane vlasti (zakonodavne, izvršne i sudske). U takvom, međusobnom odnosu pojedinačnih grana vlasti, Skupština Crne Gore ima određene nadležnosti (definisane članom 82. Ustava Crne Gore). Među dominantnim aktivnostima, koje su u nadležnosti Skupštine, je da donosi Ustav, zakone, druge propise i opšte akte (odluke, zaključke, rezolucije, deklaracije i preporuke). Pored ovoga, Skupštini je u nadležnost ostavljeno, da donosi budžet i završni račun budžeta (član 82. stav 1. tačka (5) Ustava Crne Gore), čime direktno vrši kontrolu, nadzor i utiče na razvoj pojedinačnih segmenata ukupnog državnog i pravnog poretka. Na taj način Skupština, ne samo da nadgleda, već i aktivno učestvuje u izgradnji pravnog sistema Crne Gore. Skupština ima i nadzornu ulogu, što joj daje mogućnost da otkriva nedoslednosti u raznim delovima pravnog sistema i da preduzima mere za njihovo otklanjanje. U tom smislu, Skupštini je dostupno pet konkretenih instituta, i to: 
· Konsultativno saslušanje, za izvršavanje poslova iz delokruga Skupštine, a u cilju pribavljanja potrebnih informacija i stručnog mišljenja, o pitanjima koja su od posebnog interesa za građane i javnost (član 73. Poslovnika Skupštine Crne Gore).
· Kontrolno saslušanje, radi pribavljanja informacija i stručnih mišljenja o pojedinim pitanjima utvrđivanja i sprovođenja politike i zakona ili drugih aktivnosti Vlade i organa državne uprave, koja izazivaju nejasnoće, dileme ili principijelna sporenja (član 75. Poslovnika). Nadležni odbor može pozvati na sednicu odgovornog predstavnika Vlade ili drugog organa državne uprave.
· Parlamentarna istraga, koja se može otvoriti radi sagledavanja stanja u određenoj oblasti i razmatranja pitanja od javnog značaja. Radi sprovođenja ovakvih aktivnosti Skupština može, iz reda poslanika, obrazovati anketni odbor, u skladu sa članom 78. stav 2. Poslovnika.
· Interpelacija o radu Vlade za koju, na osnovu člana 108. Ustava Crne Gore, zahtev može podneti najmanje 27 poslanika, a za pretresanje određenih pitanja o radu Vlade. Ova materija je regulisana čl. 198 – 203. Poslovnika.
· Premijerski sat i poslanička pitanja, u cilju pribavljanja potrebnih informacija o pojedinim pitanjima u vezi s radom Vlade, odnosno sprovođenjem utvrđene politike, poslanici postavljaju pitanja Vladi, odnosno nadležnom ministru (čl. 187 – 193. Poslovnika).
Skupština, takođe, na osnovu odredbi pojedinačnih zakona, a u okviru svoje nadzorne uloge, vrši nadzor nad primenom propisa. Ilustracije radi, u članu 103. Zakona o državnom tužilaštvu, propisuje se obaveza Vrhovnog državnog tužioca da podnosi Skupštini godišnji izveštaj o radu Državnog tužilaštva koji sadrži opis i analizu stanja u tužilaštvu, detaljne podatke za svako tužilaštvo koji se odnose na broj primljenih i rešenih predmeta u toku godine za koju se izveštaj sačinjava, kao i probleme i nedostatke u njihovom radu. Slično je i sa izveštajem o radu sudova.

Na osnovu ovakvog stanja, moguće je zaključiti da Skupština, osim što prevashodno dominantno izgrađuje pravni sistem, ona u krajnjem i nadzire i nadgleda njegovo funkcionisanje i fluktuaciju, te determiniše njegove nedostatke i nedoslednosti u njemu.
Na osnovu člana 82. stav 1. tačka (13) Ustava Crne Gore, Skupština bira i razrešava predsednika i sudije Ustavnog suda, a sama procedura je definisana odredbom člana 177. Poslovnika Skupštine Crne Gore. Odnos Skupštine i Ustavnog suda Crne Gore regulisan je Poglavljem XI Poslovnika Skupštine Crne Gore (čl. 204., 205., 206., 207.). Kada Ustavni sud povede spor za ocenjivanje ustavnosti, odnosno zakonitosti pojedinačnog akta Skupštine, on taj akt upućuje Skupštini, u skladu sa članom 26. stav 2. Zakona o Ustavnom sudu. Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo je, u smislu člana 39. Poslovnika Skupštine Crne Gore, nadležan za razmatranje akata o pokretanju postupka za ocenu ustavnosti zakona ili ustavnosti i zakonitosti drugih propisa i opštih akata koje donosi Skupština. Povodom akta o pokretanju postupka, Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo podnosi Skupštini mišljenje, sa predlogom odgovora Ustavnom sudu. (član 205. Poslovnika Skupštine Crne Gore). Mišljenje, sa predlogom odgovora, iz člana 205. Poslovnika, podnosi se u roku od 30 dana od dana prijema akta o pokretanju postupka. Skupština može propustiti rok za davanje mišljenja. Pomenuto mišljenje ne obavezuje Ustavni sud.
Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo je na osnovu člana 39. Poslovnika Skupštine Crne Gore, kojim se uređuju nadležnosti Odbora, nadležan da utvrđuje predlog autentičnog tumačenja zakona, drugog propisa i opšteg akta. Predlog za davanje autentičnog tumačenja zakona može da podnese samo ovlašćeni predlagač zakona, a to su, u smislu člana 93. Ustava Crne Gore, Vlada, poslanik i šest hiljada birača, preko poslanika koga ovlaste. Na osnovu člana 39. Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo stara se o jedinstvenoj zakonodavnoj metodologiji, kao i jedinstvenoj pravno-tehničkoj obradi akata koje donosi Skupština. Ako Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo oceni da je potrebno doneti autentično tumačenje (član 158. stav 1. Poslovnika Skupštine Crne Gore) utvrđuje predlog autentičnog tumačenja i dostavlja ga Skupštini, i o njemu Skupština vodi jedinstveni pretres. Odbor podnosi Skupštini obrazloženi izveštaj, ukoliko odluči da nema potrebe za donošenjem autentičnog tumačenja (član 159. stav 1.). Skupština je, na osnovu člana 159. stav 2. Poslovnika Skupštine Crne Gore, dužna da obavesti podnosioca predloga, ukoliko Odbor odluči u skladu sa članom 159. stav 1. Poslovnika.

Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo ima najveće nadležnosti u ovom pogledu.
Češka

Ne postoji načelna odgovornost Parlamenta za sveobuhvatan pristup pravnom sistemu Republike Češke. Takvu odgovornost ima Vlada.
Oba doma Parlamenta mogu da podnesu pisani zahtev za ocenu ustavnosti usvojenih zakona. Predstavnici Parlamenta su stranke u postupku pred Ustavnim sudom u skladu sa Zakonom o ustavnom sudu (Zakon 182/1993).
 Sudovi su nadležni za donošenje autentičnog tumačenja pravnih akata. U principu, Odbor za pravna i ustavna pitanja Senata je nadležan za ove postupke. 
Švedska
U Švedskoj Savet za zakonodavstvo ima značajnu ulogu u pogledu praćenja koherentnosti i razvoja pravnog sistema. Ako ministarstvo dostavi Parlamentu predlog zakona čije odredbe mogu imati značajne posledice za privatna lica, ili s obzirom na javni interes, Vlada bi prethodno trebala da predlog zakona uputi Savetu za zakonodavstvo kako bi se osiguralo da on nije u suprotnosti sa postojećim zakonima.

Savet za zakonodavstvo prati predloge zakona koje Parlamentu podnose ovlašćeni predlagači. Savet za zakonodavstvo je konsultativno telo sastavljeno od sudija  Vrhovnog suda i Vrhovnog administrativnog suda. Njegova funkcija je da donosi mišljenja o pravnoj valjanosti predloga zakona na zahtev Vlade ili stalnog odbora Parlamenta.  

Za razliku od nekih drugih zemalja, Švedska nema Ustavni sud koji ispituje da li su zakoni u suprotnosti sa odredbama Instrumenta Vlade (jedan od četiri osnovna zakona Švedske). Pravnom terminologijom izraženo, Savet za zakonodavstvo obavlja sudske preglede ili, alternativno, apstraktni pravni pregled. Mišljenje koje podnosi Savet za zakonodavstvo nije pravno obavezujuće. Prema tome,  propust da se pribavi mišljenje Saveta za zakonodavstvo o predlogu zakona ne predstavlja prepreku za primenu zakona.

Mišljenje koje Savet za zakonodavno podnese Vladi je javno, u skladu sa principom javnog pristupa službenim dokumentima, i uključeno je u Vladin predlog zakona, ili u određenim slučajevima, u izveštaj stalnog odbora Parlamenta. U predlogu zakona (ili izveštaju) takođe je navedeno na koji način je mišljenje Saveta za zakonodavstvo uticalo na konačni predlog zakona. Osnovne odredbe o ulozi Saveta za zakonodavstvo nalazi se u Instrumentu Vlade
 (Glava VIII, član 18.) koji je deo Ustava Kraljevine Švedske:

Član 18.

Savet za zakonodavstvo koji čine sudije, ili ako je to potrebno, bivše sudije Vrhovnog suda i Vrhovnog administrativnog suda, donosi mišljenje o predlozima zakona. Savet za zakonodavstvo dostavlja svoje mišljenje Vladi, ili u skladu sa odredbama Zakona o Parlamentu, odboru Parlamenta.

Mišljenje Saveta za zakonodavstvo treba da bude pribavljeno pre nego što Parlament donese odluku o osnovnom zakonu koji se odnosi na slobodu štampe i slobodu izražavanja na radiju, televiziji i sličnim medijima za prenos podataka i tehničko snimanje; zakonu kojim se ograničava pravo na pristup službenim dokumentima; aktu ili zakonu na osnovu Glave II, člana 3., stav 2., člana 12., stav 1., članovima 17. do 19. ili člana 22., stav 2., ili o aktu ili zakonu kojim se menjaju ili poništavaju takvi akti; aktu ili zakonu o lokalnim porezima; aktu ili zakonu na osnovu člana 2. ili 3.; aktu ili zakona na osnovu Glave 11., ako je taj akt od značaja za privatna lica, ili s obzirom na javni interes. Prethodno se ne primenjuje, u slučaju da pribavljanje mišljenja Saveta za zakonodavstvo nema značaja s obzirom na prirodu stvari, ili bi odložilo primenu zakona i na taj način nanelo ozbiljnu štetu. Ako Vlada Parlamentu podnese predlog zakona koji je u vezi sa bilo kojim predmetom iz rečenice jedan, bez prethodnih konsultacija  sa Savetom za zakonodavstvo, Vlada će istovremeno obavestiti Parlament o razlozima zbog kojih je došlo do tog propusta. Nepribavljanje mišljenja Saveta za zakonodavstvo o predlogu zakona nikada ne predstavlja prepreku za primenu zakona.

Nadzor Saveta za zakonodavstvo odnosi se na:

 1. odnos predloga zakona prema osnovnim zakonima i pravnom sistemu u celini;

 2. način na koji se različite odredbe predloga zakona odnose jedne prema drugima;

 3. ocenu predloga zakona prema načelu vladavine prava;

 4. ocenu da li je predlog zakona tako pripremljen da se može očekivati da će zakon koji će iz njega proizići zadovoljiti navedene svrhe predloženog zakona;

 5. probleme koji mogu nastati u primeni zakona.

Kada je zakon usvojen, sudovi su uglavnom odgovorni za pravilno tumačenje zakona, ali treba imati na umu da Parlament uvek ima pravo da odobri ili neodobri zakone. Prema Instrumentu Vlade (Glava XI, član 14.) ako sud ili drugi državni organ utvrdi da je odredba zakona u suprotnosti sa osnovnim zakonom ili drugim nadređenim zakonikom, ili smatra da procedura predviđena u zakonu nije ispoštovana u bilo kom pogledu kada je odredba napravljena, odredba se neće primenjivati. Međutim, ukoliko je odredba bila odobrena od strane Parlamenta ili Vlade, od nje će se odstupiti samo ako je greška očigledna. Ovo znači da zakon sam po sebi ne može biti pregledan i ocenjivan kao u Ustavnom sudu. Samo ako je greška u zakonu očigledna, na primer kada je zakon u suprotnosti sa osnovnim zakonom, sud neće primeniti konfliktni zakon.
Parlamentarni ombudsman koga bira Parlament treba da obezbedi da državni organi i njihovo osoblje rade u skladu sa zakonima i drugim aktima koji regulišu njihov rad. Ombudsman ostvaruje nadzor vrednovanjem i razmatranjem žalbi građana, tako što vrši inspekciju različitih organa vlasti i sprovodi druge vidove istraživanja koje pokreće na sopstvenu inicijativu. 

Izvor informacija
ECPRD Request 1493 “The Role of the Parliament in Overseeing the Construction of the Legal System”.  www.ecprd.org
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� Latinski ''od samog početka'' - fraza se koristi da opiše neke pravne posledice koje mogu uticati na situaciju pre posmatrane tačke u vremenu i stoga mogu da utiču na protekle akcije.


� Osnovni zakon Savezne Republike Nemačke na engleskom jeziku. 


https://www.btg-bestellservice.de/pdf/80201000.pdf


� Poslovnik Bundestaga na engleskom jeziku. https://www.btg-bestellservice.de/pdf/80060000.pdf


�  Parlamentarno radno telo koji deluje kao posrednik između Bundestaga i Bundesrata. Odbor za medijaciju se sastoji od 16 članova Bundesrata i istog broja članova Bundestaga koji se imenuju proporcionalno zastupljenosti poslaničkih grupa. Osniva se u skladu sa odredbama Osnovnog zakona, član 77. stavovi 2., 2a.


� Ustav Republike Rumunije na engleskom jeziku. http://www.cdep.ro/pls/dic/site.page?den=act2_2&par1=3#t3c1s3a75


� Prema ovoj odredbi Ustava postupak za ocenu ustavnosti međunarodnih ugovora i međunarodnih sporazima može se pokrenuti na predlog jednog od predsednika dva doma Parlamenta, najmanje 50 poslanika ili najmanje 25 senatora


� Poslovnik Saveta Federacije RF, Glava 10(1).  http://www.council.gov.ru/about/agenda/ch1/item265.html


� Poslovnika Parlamenta Slovačke Republike na engleskom jeziku. http://www.nrsr.sk/sub/en/nrsr/act_on_rules_of_procedure.doc


� Više informacija o kvalitetu holandskih zakona može se dobiti na internet adresi: � HYPERLINK "http://www.oecd.org/dataoecd/58/5/44577810.pdf" ��http://www.oecd.org/dataoecd/58/5/44577810.pdf�


� Internet adresa Državnog saveta. � HYPERLINK "http://www.raadvanstate.nl/english_summary/" ��http://www.raadvanstate.nl/english_summary/�
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� Zakon o Ustavnom sudu Češke Republike na engleskom jeziku.  http://angl.concourt.cz/angl_verze/act.php


� Instrument Vlade na engleskom jeziku.. http://www.riksdagen.se/templates/R_Page____6307.aspx
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