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ODBOR ZA PRIVREDU, REGIONALNI RAZVOJ,
TRGOVINU, TURIZAM I ENERGETIKU



		Radna grupa za utvrđivanje ispravnosti podnete dokumentacije kandidata za izbor predsednika i članova Republičke komisije za energetske mreže, na sednici održanoj 28. septembra 2023. godine, razmotrila je ispravnost podnete dokumentacije kandidata za izbor predsednika i članova Republičke komisije za energetske mreže, o čemu podnosi Odboru za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku

I Z V E Š T A J

		Radna grupa je pregledala originalnu dokumentaciju za sedam kandidata koju su podneli predsednici poslaničkih grupa, i na osnovu pregledane dokumentacije konstatovala sledeće:
Radna grupa je utvrdila da su poslaničke grupe preložile ukupno sedam kandidata, jednog kandidata za predsednika Republičke komisije za energetske mreže i šest kandidata za izbor četiri člana Republičke komisije, na period od pet godina. 
	Radna grupa je razmotrila podnetu dokumentaciju za sedam kandidata i konstatovala da je za kandidata za predsednika Republičke komisije za energetske mreže, Poslanička grupa „ALEKSANDAR VUČIĆ – ZAJEDNO MOŽEMO SVE“ predložila je prof. dr Borisa Dumnića, diplomiranog inženjera elektrotehnike i računarstva, a za članove prof. dr Dejana Ilića, diplomiranog fizikohemičara i dr Dragana Veljića, diplomiranog pravnika. Poslanička grupa „IVICA DAČIĆ – Socijalistička partija Srbije (SPS)“ za članove Republičke komisije za energetske mreže predložila je Gorana Mandića, diplomiranog inženjera mašinstva i Nikolu Šibulova, diplomiranog inženjera mašinstva. Poslanička grupa „Jedinstvena Srbija- Dragan Marković Palma“ za člana Republičke komisije predložila je Životija Jovanovića, diplomiranog pravnika. Poslanička grupa „Narodni pokret Srbije – Novo lice Srbije“ za člana Republičke komisije predložila je Milutina Prodanovića, diplomiranog inženjera mašinstva.                                              
	Radna grupa je konstatovala da su predsednici poslaničkih grupa sve predloge kandidata za predsednika i četiri člana Republičke komisije dostavili sa biografijom kandidata, svojeručno potpisanom izjavom kandidata o prihvatanju kandidature i dokazima o ispunjavanju uslova iz čl. 64v stav 5, 64d i 64ž Zakona o energetici: potpisanom izjavom da kandidat nije u sukobu interesa u smislu vršenja direktne ili indirektne kontrole nad operatorom koji obavlja delatnost proizvodnje i snabdevanja električnom energijom, odnosno prirodnim gasom; dokazima o odgovarajućoj stručnoj spremi; ispravama kojima se dokazuje traženo radno iskustvo kao što su potvrde, rešenja i drugi akti iz kojih se vidi na kojim poslovima i sa kojom stručnom spremom je stečeno radno iskustvo; izvodom iz matične knjige rođenih; uverenjem o državljanstvu; uverenjem da kandidat nije osuđivan za krivično delo na bezuslovnu kaznu zatvora u trajanju od najmanje šest meseci ili osuđivan za krivično delo u vezi sa kršenjem Zakona o energetici, ne starijim od šest meseci; i uverenjem da protiv kandidata nije pokrenuta istraga ili podignuta optužnica, ne starije od šest meseci. 
Na osnovu kriterijuma iz Zakona o energetici („Službeni glasnik RS“, br. 145/14, 95/18 – dr. zakon, 35/23 – dr zakon i 62/23), i uslova za izbor predsednika i četiri člana Republičke komisije za energetske mreže,  shodno čl. 64v stav 5, 64d i 64ž Zakona o energetici, svi predsednici poslaničkih grupa koji su predložili kandidate za izbor predsednika i članova Republičke komisije za energetske mreže su blagovremeno podneli potpunu dokumentaciju u skladu sa Zakonom o energetici.
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