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NARODNA SKUPŠTINA


	Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku, na sednici održanoj 25. aprila 2023. godine, razmotrio je PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O KORIŠĆENjU OBNOVLjIVIH IZVORA ENERGIJE, u pojedinostima, koji je podnela Vlada.
	Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku podnosi 



I Z V E Š T A J

	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o korišćenju obnovljivih izvora energije.
				
	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeće amandmane:
· na član 1. koji je podnela narodni poslanik dr Aleksandra Tomić;
· na član 3. koji je podnela narodni poslanik dr Aleksandra Tomić;
· na član 6. koji je podnela narodni poslanik dr Aleksandra Tomić;
· na član 8. koji je podnela narodni poslanik dr Aleksandra Tomić;
· na član 9. koji je podnela narodni poslanik dr Aleksandra Tomić;
· na član 10. koji je podnela narodni poslanik dr Aleksandra Tomić;
· na član 12. koji je podnela narodni poslanik dr Aleksandra Tomić;
· na član 14. koji je podnela narodni poslanik dr Aleksandra Tomić;
· na član 17. koji je podnela narodni poslanik dr Aleksandra Tomić;
· na član 23. koji je podnela narodni poslanik dr Aleksandra Tomić;
· na član 24. koji je podnela narodni poslanik dr Aleksandra Tomić;
· na član 25. koji je podnela narodni poslanik dr Aleksandra Tomić.

                  Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
· na član 1. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, dr Nenad Mitrović i dr Dragana Rakić;
· na član 1. koji je podneo narodni poslanik Miroslav Aleksić;
· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ivana Parlić i Borislav Novaković;
· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marina Lipovac Tanasković i Đorđe Stanković;
· na član 2. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
· na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, dr Nenad Mitrović i dr Dragana Rakić;
· na član 3. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
· na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, dr Nenad Mitrović i dr Dragana Rakić;
· na član 4. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
· na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, dr Nenad Mitrović i dr Dragana Rakić;
· na član 5. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
· na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, dr Nenad Mitrović i dr Dragana Rakić;
· na član 6. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
· na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, dr Nenad Mitrović i dr Dragana Rakić
· na član 7. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
· na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, dr Nenad Mitrović i dr Dragana Rakić;
· na član 7. sa ispravkama koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;
· na član 8. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
· na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, dr Nenad Mitrović i dr Dragana Rakić;
· na član 9. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
· na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, dr Nenad Mitrović i dr Dragana Rakić;
· na član 10. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
· na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, dr Nenad Mitrović i dr Dragana Rakić;
· na član 11. koji su podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, dr Nenad Mitrović i dr Dragana Rakić;
· na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, dr Nenad Mitrović i dr Dragana Rakić;
· na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, doc. dr Biljana Đorđević, Robert Kozma, prof. dr Jelena Jerinić i prof. dr Đorđe Pavićević;
· na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i dr Đorđe Miketić;
· na član 12. koji je podneo narodni poslanik Đorđe Komlenski;
· na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marina Lipovac Tanasković, Ivana Parlić, Miroslav Aleksić, Borislav Novaković i Đorđe Stanković;
· na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milovan Jakovljević, Boško Obradović, mr Ivan Kostić, prof. dr Tamara Milenković Kerković, Borko Puškić i Radmila Vasić;
· na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, dr Nenad Mitrović i dr Dragana Rakić;
· na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, dr Nenad Mitrović i dr Dragana Rakić;
· na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marina Lipovac Tanasković, Ivana Parlić, Miroslav Aleksić, Borislav Novaković i Đorđe Stanković;
· na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milovan Jakovljević, Boško Obradović, mr Ivan Kostić, prof. dr Tamara Milenković Kerković, Borko Puškić i Radmila Vasić;
· na član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, dr Nenad Mitrović i dr Dragana Rakić;
· na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, dr Nenad Mitrović i dr Dragana Rakić;
· na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marina Lipovac Tanasković, Ivana Parlić, Miroslav Aleksić, Borislav Novaković i Đorđe Stanković;
· na član 17. koji su podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, dr Nenad Mitrović i dr Dragana Rakić;
· na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marina Lipovac Tanasković, Ivana Parlić, Miroslav Aleksić, Borislav Novaković i Đorđe Stanković;
· na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, doc. dr Biljana Đorđević, Robert Kozma, prof. dr Jelena Jerinić i prof. dr Đorđe Pavićević;
· na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, dr Nenad Mitrović i dr Dragana Rakić;
· na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, dr Nenad Mitrović i dr Dragana Rakić;
· na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, dr Nenad Mitrović i dr Dragana Rakić;
· na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, dr Nenad Mitrović i dr Dragana Rakić;
· na član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, dr Nenad Mitrović i dr Dragana Rakić;
· na član 23. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, dr Nenad Mitrović i dr Dragana Rakić;
· na član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici Srđan Milivojević, Ksenija Marković, Sanja Miladinović, dr Nenad Mitrović i dr Dragana Rakić.

	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je mr Dejan Radenković, predsednik Odbora.
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		mr Dejan Radenković



