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 B e o g r a d

NARODNA SKUPŠTINA


		Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku, na sednici održanoj 6. septembra 2023. godine,  razmotrio je Predlog zakona o upravljanju privrednim društvima koja su u vlasništvu Republike Srbije  u pojedinostima, koji je podnela Vlada.
		Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku podnosi 


I Z V E Š T A J

	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o upravljanju privrednim društvima koja su u vlasništvu Republike Srbije.
	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
· na član 1, koji je podneo narodni poslanik Stefan Jovanović;
· na član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 1, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević; 
· na član 2, koji je podneo narodni poslanik Stefan Jovanović; 
· na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Gorica Gajić, Dejan Šulkić, Miloratka Bojović i Zoran Stojanović;
· na član 3, koji je podneo narodni poslanik Stefan Jovanović; 
· na član 3, koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
· na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 3, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
· na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Gorica Gajić, Dejan Šulkić, Miloratka Bojović i Predrag Marsenić;
· na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Borko Stefanović, dr Danijela Grujić, Janko Veselinović, prof.dr Vladimir Obradović, dr Anna Oreg, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
· na član 4, koji je podneo narodni poslanik Stefan Jovanović; 
· na član 4, koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
· na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Strahinja Erac, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Marko Ristić, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;
· na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Gorica Gajić, Dejan Šulkić i Zoran Sandić;
· na član 5, koji je podneo narodni poslanik Stefan Jovanović; 
· na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 5, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
· na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Strahinja Erac, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Marko Ristić, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;
· na član 6, koji je podneo narodni poslanik Stefan Jovanović;
· na član 6, koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Jerković;
· na član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Strahinja Erac, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Marko Ristić, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;
· na član 7, koji je podneo narodni poslanik Stefan Jovanović;
· na član 7, koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Jerković;
· na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 8, koji je podneo narodni poslanik Stefan Jovanović;
· na član 8, koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Jerković;
· na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 9, koji je podneo narodni poslanik Stefan Jovanović;
· na član 9, koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Jerković;
· na član 9, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 10, koji je podneo narodni poslanik Stefan Jovanović;
· na član 10, koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Jerković;
· na član 10, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 11, koji je podneo narodni poslanik Stefan Jovanović;
· na član 11, koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Jerković;
· na član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Borko Stefanović, dr Danijela Grujić, Janko Veselinović, prof.dr Vladimir Obradović, dr Anna Oreg, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
· na član 12, koji je podneo narodni poslanik Stefan Jovanović;
· na član 12, koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
· na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, dr Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i dr Đorđe Miketić;
· na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Robert Kozma i prof. dr Jelena Jerinić;
· na član 13, koji je podneo narodni poslanik Stefan Jovanović;
· na član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 14, koji je podneo narodni poslanik Stefan Jovanović;
· na član 14, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 15, koji je podneo narodni poslanik Stefan Jovanović;
· na član 15, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 16, koji je podneo narodni poslanik Stefan Jovanović;
· na član 16, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 16, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, dr Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i dr Đorđe Miketić;
· na član 16, koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Robert Kozma i prof. dr Jelena Jerinić;
· na član 17, koji je podneo narodni poslanik Stefan Jovanović;
· na član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 18, koji je podneo narodni poslanik Stefan Jovanović;
· na član 18, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 19, koji je podneo narodni poslanik Stefan Jovanović;
· na član 19, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 20, koji je podneo narodni poslanik Stefan Jovanović;
· na član 20, koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
· na član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;

· na član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Borko Stefanović, dr Danijela Grujić, Janko Veselinović, prof. dr Vladimir Obradović, dr Anna Oreg, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
· na član 21, koji je podneo narodni poslanik Stefan Jovanović;
· na član 21, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 22, koji je podneo narodni poslanik Stefan Jovanović;
· na član 22, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 23, koji je podneo narodni poslanik Stefan Jovanović;
· na član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, dr Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i dr Đorđe Miketić;
· na član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović i prof. dr Jelena Jerinić;
· na član 23. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Robert Kozma;
· na član 24, koji je podneo narodni poslanik Stefan Jovanović;
· na član 24, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 24, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Ristić, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;
· na član 24. koji je podneo narodni poslanik Robert Kozma;
· na član 24, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, dr Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i dr Đorđe Miketić;
· na član 24, koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović i prof. dr Jelena Jerinić;
· na član 25, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 26, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 26, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, dr Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i dr Đorđe Miketić;
· na član 26, koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Robert Kozma i prof. dr Jelena Jerinić;
· na član 27, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 28, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 29, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 30, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 30, koji su zajedno podneli narodni poslanici Gorica Gajić, Dejan Šulkić, Miloratka Bojović i Zoran Sandić;
· na član 30, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Ristić, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;
· na član 30, koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Robert Kozma i prof. dr Jelena Jerinić;
· na član 30, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, dr Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i dr Đorđe Miketić;
· na član 31, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 31, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, dr Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i dr Đorđe Miketić;
· na član 31, koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Robert Kozma i prof. dr Jelena Jerinić;
· na član 32, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 33, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 34, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 35, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 35, koji su zajedno podneli narodni poslanici Gorica Gajić, Dejan Šulkić, Miloratka Bojović i Predrag Marsenić;
· na član 36, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 37, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 38, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 39, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 40, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 41, koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
· na član 41, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 42, koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;
· na član 42, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Ristić, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;
· na član 42, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 43, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 43, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, dr Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i dr Đorđe Miketić;
· na član 44, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 44, koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Robert Kozma i prof. dr Jelena Jerinić;
· na član 44, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Borko Stefanović, Danijela Grujić, Janko Veselinović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
· na član 44, koji su zajedno podneli narodni poslanici Gorica Gajić, Dejan Šulkić, Miloratka Bojović i Zoran Sandić;
· na član 45, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 45, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Borko Stefanović, Danijela Grujić, Janko Veselinović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
· na član 45, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Ristić, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;
· na član 46, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 46, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, dr Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i dr Đorđe Miketić;
· na član 47, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 47, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, dr Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i dr Đorđe Miketić;
· na član 47, koji su zajedno podneli narodni poslanici Gorica Gajić, Miloratka Bojović, Zoran Stojanović i Predrag Marsenić;
· na član 47 koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Robert Kozma i prof. dr Jelena Jerinić;
· na član 48, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 48, koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Robert Kozma i prof. dr Jelena Jerinić;
· na član 49, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 50, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 50, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Borko Stefanović, Danijela Grujić, Janko Veselinović, Vladimir Obradović, Anna Oreg, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;
· na član 51, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, mr Ivan Kostić i Radmila Vasić;
· na član 51, koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Robert Kozma i prof. dr Jelena Jerinić;
· na član 51, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, dr Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i dr Đorđe Miketić.

	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je mr Dejan Radenković, predsednik Odbora.
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