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B e o g r a d
NARODNOJ SKUPŠTINI REPUBLIKE SRBIJE

	 	Na osnovu člana 198. stav 3. i člana 65. stav 2. alineja prva Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za administrativno-budžetska i mandatno-imunitetska pitanja, na Drugoj sednici održanoj 01. aprila 2024. godine, razmotrio je razloge prestanka mandata narodnim poslanicima i o tome podnosi sledeći


I Z V E Š T A J

Odbor je utvrdio da je podnošenjem ostavki narodnih poslanika Marije Vojinović i Slavice Škrbić, izabranih sa Izborne liste „DR MILOŠ JOVANOVIĆ - NADA ZA SRBIJU - Srpska koalicija NADA - Nacionalno demokratska alternativa - Nova Demokratska stranka Srbije (Novi DSS) - Pokret obnove Kraljevine Srbije (POKS) - Vojislav Mihailović“, Nikole Selakovića, Miloša Vučevića i Predraga Bandića, izabranih sa Izborne liste „ALEKSANDAR VUČIĆ - Srbija ne sme da stanene“, nastupio slučaj iz člana 131. stav 2. tačka 6) Zakona o izboru narodnih poslanika, u kome se podnošenje ostavke navodi kao jedan od razloga za prestanak mandata narodnom poslaniku pre nego što se potvrde mandati za dve trećine narodnih poslanika iz narednog saziva Narodne skupštine.
Mandat narodnog poslanika prestaje danom podnošenja ostavke, u skladu sa članom 132. stav 5. Zakona o izboru narodnih poslanika, te Odbor predlaže da Narodna skupština u smislu člana 133. istog zakona, konstatuje da je imenovanim prestao mandat narodnih poslanika.
 Popunjavanje upražnjenih poslaničkih mesta izvršiće se dodeljivanjem mandata drugim kandidatima u skladu sa čl. 134. i 135. Zakona.
 Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Milenko Jovanov, predsednik Odbora.	           
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