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B e o g r a d
NARODNA SKUPŠTINA

Odbor za odbranu i unutrašnje poslove, na sednici održanoj 12. septembra 2017. godine, razmatrao je InformacijE o radu Ministarstva odbrane ZA periodE OKTOBAR – DECEMBAR 2016. godine I JANUAR – MART, odnosno april – jun 2017. godine.

U skladu sa članom 229. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za odbranu i unutrašnje poslove podnosi sledeći
I Z V E Š T A J

Odbor je, većinom glasova, prihvatio informacije o radu Ministarstva odbrane za periode oktobar – decembar 2016. godine i januar – mart, odnosno april – jun 2017. godine.

Sednici Odbora su prisustvovali Aleksandar Vulin, ministar odbrane, Aleksandar Živković i Bojan Jocić, državni sekretari u Ministarstvu odbrane, dr Nenad Miloradović, v.d. pomoćnika ministra odbrane za materijalne resurse, Radmila Jagodić, v.d pomoćnika ministra odbrane za budžet i finansije, kapetan bojnog broda Milan Konjikovac, načelnik Uprave za međunarodnu vojnu saradnju Sektora za politiku odbrane Ministarstva odbrane, brigadni general Mile Jelić, načelnik Uprave za kadrove Sektora za ljudske resurse Ministarstva odbrane i brigadni general Duško Žarković, načelnik Uprave za operativne poslove Generalštaba Vojske Srbije.
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