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NARODNA SKUPŠTINA REPUBLIKE SRBIJE
Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu, na 14 sednici održanoj 13. aprila 2021. godine, razmotrio je Predlog odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju, koji je podneo Visoki savet sudstva (broj 119-488/21 od 24. marta 2021. godine).
Sednici je u svojstvu predstavnika predlagača, prisustvovao Aleksandar Pantić izborni član Visokog saveta sudstva iz reda sudija.
Na osnovu člana 51. i 201. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu podnosi 

IZVEŠTAJ
Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu konstatovao je da je  Visoki savet sudstva podneo Predlog odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju   kao ovlašćeni predlagač u skladu sa članom 51. Zakona o sudijama.
Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju  za  Osnovni sud u Kraljevu, Osnovni sud u Leskovcu, Osnovni sud u Aleksincu, Osnovni sud u Somboru, Osnovni sud u Novom Pazaru, Osnovni sud u Užicu i Osnovni sud u Požarevcu.
Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Đorđe Dabić, član Odbora.
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