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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
20. februar 2015. godine
B e o g r a d
PREDSEDNIKU NARODNE SKUPŠTINE

Na osnovu člana 157. stav 6. i člana 161. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS”, broj 20/12 – prečišćen tekst), Odbor za odbranu i unutrašnje poslove na PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI OD POŽARA, koji je podnela Vlada, podnosi sledeće amandmane:
A M A N D M A N   I

U Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o zaštiti od požara, u članu 17. u stavu 1. zapeta posle reči: „rekonstrukciju” zamenjuje se veznikom: „i”, a reči: „i adaptaciju” brišu se.

U stavu 1. tačka 1) menja se i glasi: 


„1) stambenih, stambeno-poslovnih i poslovnih objekata površine veće od 2000m2 ili spratnosti P+4+Pk(PS) i preko, zgrada za stanovanje zajednica, hotela, motela, kao i zgrada za trgovinu na veliko i malo površine veće od 400m2 ili spratnosti preko P+2, restorana, barova i sličnih ugostiteljskih objekata;”.

U stavu 1. tačka 2) posle reči: „namene” dodaju se reči: „na drugom mestu nepomenutih”.

U stavu 1. tačka 17) posle reči: „kulturne baštine)” zapeta i reči: „objekata u nacionalnim parkovima i objekata u zaštićenim područjima od izuzetnog značaja (osim porodičnih stambenih objekata, poljoprivrednih i ekonomskih objekata i njima potrebnih objekata infrastrukture, koji se grade u selima), u skladu sa zakonom” brišu se.

U stavu 1. tačka 18) posle reči: „postupcima” dodaju se reči: „određena posebnim propisom”.

U stavu 1. tačka 19) posle reči: „odnosno deponija za odlaganje opasnog otpada” stavlja se zapeta i dodaju se reči: „određenih posebnim propisom”.

U stavu 2. reči: „glavne projekte koji sadrže” zamenjuju se rečima: „tehničku dokumentaciju koja sadrži”. 

O b r a z l o ž e nj e

Amandmanom se predlaže brisanje reči „adaptacija“, zbog toga što se prema određenju iz Zakona o planiranju i izgradnji pod adaptacijom podrazumevaju radovi kojima se ne utiče na bezbednost od požara, te u tom smislu adaptacija ne bi trebalo da bude predmet uređivanja na ovom mestu. Amandmanom bi se, takođe, na optimalan način utvrdio opseg objekata za koje je potrebno pribaviti saglasnost ministarstva nadležnog za poslove zaštite od požara na tehničku dokumentaciju za izgradnju, a koji ne bi trebalo da uključuje manja postrojenja za tretman neopasnog i opasnog otpada koja nose neznatan rizik u smislu zaštite od požara. Takođe, usvajanjem ovog amandmana izvršiće se usaglašavanje terminologije sa Zakonom o planiranju i izgradnji.

A M A N D M A N   II

U članu 18. stav 1. zapeta posle reči: „rekonstrukciju” zamenjuje se veznikom: „i”, a reči: „i adaptaciju” brišu se.

U stavu 2. posle reči: „davanje saglasnosti na” reči: „glavne projekte koji sadrže” zamenjuju se rečima: „tehničku dokumentaciju koja sadrži”.

O b r a z l o ž e nj e

Kao i u slučaju Amanadmana I, predlaže se brisanje reči „adaptacija“, jer se, kao što je već navedeno u prethodnom obrazloženju, prema određenju iz Zakona o planiranju i izgradnji, pod adaptacijom podrazumevaju radovi kojima se ne utiče na bezbednost od požara i ne bi trebalo da bude predmet uređivanja na ovom mestu. Amandmanom se, takođe, izvršava usaglašavanje terminologije sa Zakonom o planiranju i izgradnji.
A M A N D M A N  III

U članu 32. posle reči „otkloni” dodaje se zapeta i  reči: „kao i zabranu upotrebe objekta, ako nije utvrđena podobnost objekta za upotrebu prema članu 36. Zakona;”.

O b r a z l o ž e nj e

Amandman se podnosi kako bi se, u interesu sprečavanja upotrebe nebezbednih objekata u pogledu požara, smanjila mogućnost nastupanja štetnih posledica po imovinu i posetioce ovakvih objekata. Uvođenjem ovakvog člana, kako je predloženo amandmanom, stvara se dodatni pravni osnov da se zabrani upotreba objekata koji nisu bezbedni od požara, što direktno utiče u preventivnom smislu na sprečavanje gubitka ljudskih života i imovine građana. Usvajanjem amandmana biće postignuta i stimulativna tendencija kojom se investitori, vlasnici i korisnici ovakvih objekata motivišu da vode računa o požarnoj bezbednosti svojih objekata.
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