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NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
20. februar 2015. godine

B e o g r a d
PREDSEDNIKU NARODNE SKUPŠTINE

Na osnovu člana 165. st. 1. i 2. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik“ broj 20/12 – prečišćen tekst), Odbor za odbranu i unutrašnje poslove  na PREDLOG ZAKONA O ORUŽJU I MUNICIJI, koji je podnela Vlada, podnosi sledeće amandmane: 
AMANDMAN  I 

U članu 21. Predloga zakona o oružju i municiji, stav 2. zamenjuje se novim st. 2. i 3. koji glase:


„Licima iz stava 1. ovog člana, nadležni organ će rešenjem zabraniti spravljanje municije za sopstvene potrebe i potrebe njihovih streljačkih i lovačkih organizacija, ukoliko se u postupku utvrdi da ne ispunjavaju uslove propisane ovim, odnosno drugim zakonom.


Zabranjena je izrada municije sa projektilom prepravljanjem signalne, startne i gasne municije.“.
O b r a z l o ž e nj e

Amandmanom se vrši pravno-tehničko usklađivanje amandmana narodnih poslanika Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića na član 21. Predloga zakona, usvojenog na sednici Narodne skupštine, sa tekstom Predloga zakona.
AMANDMAN  II

U članu 26. stav 5. menja se i glasi:


„Maloletna lica starija od 16 godina mogu nositi gasni sprej.“.

O b r a z l o ž e nj e

Amandmanom se vrši pravno-tehničko usklađivanje amandmana narodnih poslanika Dragana Šutanovca, Borislava Stefanovića, Dejana Nikolića, mr Aleksandre Jerkov, Balše Božovića, Jovane Jovanović i Gorana Ćirića na član 26. Predloga zakona, usvojenog na sednici Narodne skupštine, sa tekstom Predloga zakona.
AMANDMAN  III

U članu 47. stav 1. tačka 14) reči: „stav 4.“ zamenjuju se rečima: „st. 4. i 5.“.

O b r a z l o ž e nj e

Amandmanom se vrši neophodno usklađivanje kaznene odredbe člana 47, koja se odnosi na član 26. Predloga zakona, sa Amandmanom II Odbora.
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