PAGE  
2

REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
21. januar 2016. godine
B e o g r a d
PREDSEDNIKU NARODNE SKUPŠTINE

Na osnovu člana 157. stav 6. i člana 161. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS”, broj 20/12 – prečišćen tekst), Odbor za odbranu i unutrašnje poslove na PREDLOG ZAKONA O POLICIJI, koji je podnela Vlada, podnosi sledeće amandmane:
A M A N D M A N   I

U članu 19. stav 2. Predloga zakona o policiji, posle reči: „uzajamnosti“ dodaju se reči: „na osnovu članstva u međunarodnim policijskim organizacijama.“.

O b r a z l o ž e nj e

Na osnovu upozorenja Poverenika za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti, koje je uputio Ministarstvu unutrašnjih poslova 4. januara 2016. godine i na osnovu kojeg se osporava pravni osnov za razmenu podataka u okviru saradnje sa međunarodnom organizacijom INTERPOL, predlažemo da se proširi pravni osnov predložen u članu 19. Predloga zakona, kako bi se dalja saradnja sa navedenom organizacijom odvijala u granicama važećeg zakona.

A M A N D M A N   I I


U članu 52. stav 5, posle reči: „Nameru da sprovede aktivnosti“ dodaju se reči: „iz stava 1. ovog člana“.
O b r a z l o ž e nj e

Amandmanom se u stavu 5. dodaje upućujuća norma, u cilju neophodnog preciziranja za koje aktivnosti postoji obaveza policije da obavesti javnost  da namerava da ih sprovede.

A M A N D M A N   I I I

U članu 53. stav 1. posle reči: „u postupku vansudskog namirenja“ reči: „(u daljem tekstu: namirenja)“ zamenjuju se rečima: „(u daljem tekstu: izvršenja)“.
O b r a z l o ž e nj e

Izvršenje je opšti pojam kojim su u skladu sa Zakonom o izvršenju i obezbeđenju obuhvaćeni svi postupci izvršenja određenih akata pa samim tim i namirenja potraživanja. U daljim odredbama Predloga zakona kojima se uređuje pomoć koju policija pruža u postupcima izvršenja, termin „izvršenje“ se koristi kao zajednički pojam, pa se, stoga, amandmanom vrši pravno-tehničko usklađivanje odredbe sa ostalim delom Predloga zakona.

A M A N D M A N   I V

U članu 54. stav 5. posle reči: „izvršenja“ reč: „akta“ briše se.

O b r a z l o ž e nj e

Amandmanom se predlaže pravno-tehničko usklađivanje teksta Predloga zakona, odnosno brisanje suvišne reči u skladu sa skraćenjem predloženim prethodnim amandmanom.

A M A N D M A N   V

U članu 55. stav 4. reči: „i postupcima namirenja“ brišu se.

O b r a z l o ž e nj e

Ovaj amandman, takođe, ima za cilj pravno-tehničko usklađivanje teksta Predloga zakona kroz brisanje suvišne sintagme u skladu sa skraćenjem predloženim Amandmanom na član 53. Predloga zakona.
A M A N D M A N   V I

U članu 75. stav 1. tačka 11) posle reči: „za koje postoji“ dodaje se reč: „opravdani“.

U stavu 4. reč „građaninu“ zamenjuje se rečju: „licu“.

O b r a z l o ž e nj e

Amandmanom se predlaže logičko usklađivanje člana 75. stav 1. tačka 11) sa stavom 2. istog člana, koji prepoznaje samo opravdan zahtev kao uslov za proveru identiteta određenog lica. Zamena termina „građanin“ predlaže se radi usklađivanja terminologije sa ostalim delom Predloga zakona.

A M A N D M A N   V I I

U članu 86. stav 2. reči: „iz tačke 1. ovog člana“ brišu se.

O b r a z l o ž e nj e

Amandmanom se predlaže pravno-tehnička korekcija kroz brisanje suvišnog upućivanja, imajući u vidu da član 86. ne sadrži tačke, kao i da se rešenje o zadržavanju pominje upravo u stavu 2. zbog čega je upućivanje nepotrebno.

A M A N D M A N   V I I I

U članu 237. stav 2. reči: „unutrašnjih poslova“ brišu se.

O b r a z l o ž e nj e

Amandmanom se predlaže pravno-tehnička korekcija radi usklađivanja sa odredbom člana 4. Predloga zakona, kojim je korišćenje termina „ministar unutrašnjih poslova“ zamenjeno korišćenjem termina „ministar“.
A M A N D M A N   I X

U članu 258. na kraju rečenice briše se tačka i dodaju zapeta i reči: “osim čl. 75-82, koji će se primenjivati do donošenja zakona iz člana 252. ovog zakona.“.

O b r a z l o ž e nj e

Čl. 75-82. važećeg Zakona o policiji regulišu evidencije koje se vode u Ministarstvu unutrašnjih poslova. Prestankom važenja celokupnog zakona, prestale bi da važe i ove odredbe, pri čemu treba imati u vidu da Predlog zakona o policiji ne sadrži odredbe o evidencijama i da se planira, kako je to navedeno u članu 252. Predloga zakona, da pitanje evidencija u Ministarstvu unutrašnjih poslova bude uređeno posebnim zakonom. Imajući to u vidu, prestankom važenja navedenih odredaba o evidencijama u trenutno važećem zakonu, nastala bi pravna praznina do donošenja tog posebnog zakona, usled čega bi celokupna oblast o evidencijama ostala pravno neregulisana. Imajući to u vidu, Odbor predlaže da odredbe čl. 75-82. Zakona o policiji nastave da važe do donošenja odgovarajućeg zakona.
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