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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
26. januar 2016. godine
B e o g r a d
PREDSEDNIKU NARODNE SKUPŠTINE

Na osnovu člana 165. st. 1. i 2. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS”, broj 20/12 – prečišćen tekst), Odbor za odbranu i unutrašnje poslove na PREDLOG ZAKONA O POLICIJI, koji je podnela Vlada, podnosi sledeće amandmane:
A M A N D M A N   I

U članu 53. Predloga zakona o policiji, posle stava 1. dodaje se nov stav 2. koji glasi:


„Visina takse za pružanje policijske pomoći pravnom ili fizičkom licu iz stava 1. ovog člana odrediće se u skladu sa propisima koji se odnose na usluge koje pruža Ministarstvo.“.

Stav 2. postaje stav 3.
O b r a z l o ž e nj e

Predloženim amandmanom vrši se usklađivanje usvojenog amandmana koji su na član 53. zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i mr sci. Blagoje Bradić dr stom, sa tekstom Predloga zakona.
A M A N D M A N   I I

U članu 70. stav 1. menja se i glasi: 

„Policijska ovlašćenja prema maloletnom licu primenjuju svi policijski službenici, osim prikupljanja obaveštenja u svojstvu građanina (oštećenog, svedoka) i saslušanja maloletnika u svojstvu osumnjičenog, koja primenjuje policajac za maloletnike.“.
O b r a z l o ž e nj e

Predloženim amandmanom vrši se usklađivanje usvojenog amandmana koji su na član 70. zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i mr sci. Blagoje Bradić dr stom, sa tekstom Predloga zakona.
A M A N D M A N   I I I

U članu 225. stav 2. menja se i glasi:


„Sektor unutrašnje kontrole preduzima mere i radnje u skladu sa zakonom kojim se uređuje krivični postupak na otkrivanju i suzbijanju krivičnih dela korupcije i drugih oblika koruptivnog ponašanja, kao i drugih krivičnih dela policijskih službenika i drugih zaposlenih u Ministarstvu, izvršenih na radu ili u vezi sa radom.“.
O b r a z l o ž e nj e

Predloženim amandmanom vrši se usklađivanje usvojenog amandmana koji su na član 225. zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić, sa tekstom Predloga zakona.

ZAMENIK PREDSEDNIKA

Bojan Kostreš

