	REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu
29. jul 2015. godine
B  e  o  g  r  a  d






PREDSEDNIKU NARODNE SKUPŠTINE



	Na osnovu člana 157. stav 6. i člana 161. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS”, broj 20/12 – Prečišćen tekst), Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu podnosi na Predlog zakona o načinu određivanja maksimalnog broja zaposlenih u javnom sektoru sledeće amandmane: 

AMANDMAN I

U članu 12.  Predloga zakona dodaje se novi stav 4. koji glasi:
,,Ukoliko skupština jedinice lokalne samouprave  ne donese akt o utvrđivanju maksimalnog broja zaposlenih u roku iz stava 1. ovog člana, ne može se zasnivati radni odnos sa novozaposlenim do donošenja tog akta. ”

O b r a z l o ž e nj e

Usvajanjem ovog amandmana obezbeđuje se doslednost u sprovođenju ovog zakona, imajući u vidu da je odluka skupštine jedinice lokalne samouprave uslov za sprovođenje racionalizacije u sistemu lokalne samouprave.

AMANDMAN II

Član 20. menja se i glasi:
„Zaposlenom u javnom sektoru za vreme primene ovog zakona prestaje radni odnos kada navrši godine života i staž osiguranja koji su propisani zakonom za odlazak u starosnu penziju.
Zaposleni iz stava 1. ovog člana ostvaruje pravo na otpremninu u skladu sa propisima kojima se uređuje njegov radno–pravni status.
Izuzetno od stava 1. ovog člana, radni odnos zaposlenog u javnom sektoru iz stava 1. ovog člana ne prestaje ako se poslodavac i zaposleni sporazumeju o nastavku radnog odnosa i dužini njegovog trajanja, u cilju obezbeđivanja stručnog i kontinuiranog obavljanja neophodnih funkcija organizacionog oblika.
Sporazumom iz stava 3. ovog člana može se utvrditi nastavak radnog odnosa zaposlenog najduže do navršenja 65 godina života i najmanje 15 godina staža osiguranja.
Sporazum iz stava 3. ovog člana zamenjuje odredbe ugovora o radu, odnosno rešenje o zasnivanju radnog odnosa u delu kojim se uređuje vrsta i dužina trajanja radnog odnosa.
Poslodavac može, u cilju utvrđivanja ispunjenosti uslova za prestanak radnog odnosa iz stava 1. ovog člana, pribavljati podatke iz službene evidencije Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje.
Izuzetno od st. 1-5 ovog člana, zaposlenom kome je navršenje radnog veka i nastavak radnog odnosa nakon navršenja radnog veka uređen posebnim zakonom, radni odnos prestaje u skladu sa posebnim zakonom.
Odredba stava 7. ovog člana ne primenjuje se na državne službenike.

O b r a z l o ž e nj  e

Predloženim amandmanom omogućava se da se ispoštuju specifičnosti koje su posebnim zakonom predviđene za pojedine oblasti rada.

AMANDMAN III

U članu 21. stav 3. tačka 1) posle reči: “mesecu prestanka radnog odnosa“ dodaju se zarez i reči: „odnosno u visini 1/3 prosečne zarade u Republici Srbiji za mesec koji prethodi mesecu prestanka radnog odnosa prema podatku organa nadležnog za poslove statistike, u zavisnosti od toga šta je za zaposlenog povoljnije,“. 

O b r a z l o ž e nj  e

Kako su analize strukture zaposlenih pokazale da je najveća neracionalnost među zaposlenima koji imaju platu nižu od prosečne plate u Srbiji, predloženo je, kao dodatna stimulacija, da se njima računa povoljnija opcija, tj. ona po kojoj se novčana naknada obračunava u odnosu na prosečnu zaradu u RS. 

AMANDMAN IV

U članu 35. dodaje se novi stav 2. koji glasi: „Izuzetno od stava 1. ovog člana, član 20. ovog zakona počinje da se primenjuje u roku od 60 dana od dana stupanja na snagu ovog zakona.“.  
O b r a z l o ž e nj e

Neophodno je da se ostavi određeni rok organizacionim oblicima u javnom sektoru, kako bi sagledali određene poslove na kojima postoji potreba nastavka radnog odnosa zaposlenog koji na njima radi, u kontekstu potreba sprovođenja sveobuhvatne racionalizacije i reorganizacije poslova usled prestanka potrebe za radom pojedinih zaposlenih. 



								PREDSEDNIK

								Petar Petrović
[bookmark: _GoBack]


	REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu
29. jul 2015. godine
B  e  o  g  r  a  d






PREDSEDNIKU NARODNE SKUPŠTINE


	Na osnovu člana 157. stav 6. i člana 161. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS”, broj 20/12 – Prečišćen tekst), Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu podnosi na Predlog zakona o Registru zaposlenih, izabranih, imenovanih, postavljenih i angažovanih lica kod korisnika javnih sredstava sledeće amandmane: 

AMANDMAN I

U članu 17. Predloga zakona dodaje se novi stav 3. koji glasi:
„Podatke iz člana 4. tačka 2) podtač. (8) i (9) korisnici javnih sredstava će dostavljati u Registar u roku od 30 dana od dana preuzimanja poslova vođenja Registra iz stava 1. ovog člana.“

O b r a z l o ž e nj e
Amandman se predlaže imajući u vidu da su Vlada i Odbor prihvatili amandmane narodnih poslanika Balint Pastora, Elvire Kovač, Arpada Fremonda, Zoltana Peka i Anamarije Viček na čl. 4. i 8. Predloga zakona.

AMANDMAN II

U članu 18. posle reči: „(„Službeni glasnik RS“, br. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12,62/13, 63/13-ispravka, 108/13 i 142/14)“ briše se zapeta i stavlja se tačka, a preostali tekst se briše.

O b r a z l o ž e nj e
Amandman se predlaže s obzirom na to da je Predlogom zakona o načinu određivanja maksimalnog broja zaposlenih u javnom sektoru predviđeno stavljanje van snage Zakona o određivanju maksimalnog broja zaposlenih u republičkoj administraciji i Zakona o određivanju maksimalnog broja zaposlenih u lokalnoj administraciji. 
Usvajanjem ovog amandmana odredbe Predloga zakona o načinu određivanja maksimalnog broja zaposlenih u javnom sektoru i Predloga zakona o Registru zaposlenih, izabranih, imenovanih, postavljenih i angažovanih lica kod korisnika javnih sredstava biće međusobno usaglašene.


PREDSEDNIK

								Petar Petrović
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        P R E D S E D N I K U   N A R O D N E   S K U P Š T I N E           N a   o s n o v u   č l a n a   157.  s t a v   6.  i   č l a n a   161.  s t a v   1.  P o s l o v n i k a   N a r o d n e   s k u p š t i n e   („ S l u ž b e n i   g l a s n i k   R S ”,  b r o j   20/12  –   P r e č i š ć e n   t e k s t ),  O d b o r   z a   p r a v o s u đ e ,  d r ž a v n u   u p r a v u   i   l o k a l n u   s a m o u p r a v u   p o d n o s i   n a   P r e d l o g   z a k o n a   o   n a č i n u   o d r e đ i v a nj a   m a k s i m a l n o g   b r o j a   z a p o s l e n i h   u   j a v n o m   s e k t o r u   s l e d e ć e   a m a n d m a n e :       A M A N D M A N   I     U   č l a n u   12.   P r e d l o g a   z a k o n a   d o d a j e   s e   n o v i   s t a v   4.  k o j i   g l a s i :   ,, U k o l i k o   s k u p š t i n a   j e d i n i c e   l o k a l n e   s a m o u p r a v e    n e   d o n e s e   a k t   o   u t v r đ i v a nj u   m a k s i m a l n o g   b r o j a   z a p o s l e n i h   u   r o k u   i z   s t a v a   1.   o v o g   č l a n a ,  n e   m o ž e   s e   z a s n i v a t i   r a d n i   o d n o s   s a   n o v o z a p o s l e n i m   d o   d o n o š e nj a   t o g   a k t a .  ”     O  b   r   a   z   l   o   ž   e   nj   e     U s v a j a nj e m   o v o g   a m a n d m a n a   o b e z b e đ u j e   s e   d o s l e d n o s t   u   s p r o v o đ e nj u   o v o g   z a k o n a ,  i m a j u ć i   u   v i d u   d a   j e   o d l u k a   s k u p š t i n e   j e d i n i c e   l o k a l n e   s a m o u p r a v e   u s l o v   z a   s p r o v o đ e nj e   r a c i o n a l i z a c i j e   u   s i s t e m u   l o k a l n e   s a m o u p r a v e .     A M A N D M A N   II     Č l a n   20.  m e nj a   s e   i   g l a s i :   „ Z a p o s l e n o m   u   j a v n o m   s e k t o r u   z a   v r e m e   p r i m e n e   o v o g   z a k o n a   p r e s t a j e   r a d n i   o d n o s   k a d a   n a v r š i   g o d i n e   ž i v o t a   i   s t a ž   o s i g u r a nj a   k o j i   s u   p r o p i s a n i   z a k o n o m   z a   o d l a z a k   u   s t a r o s n u   p e n z i j u .   Z a p o s l e n i   i z   s t a v a   1.  o v o g   č l a n a   o s t v a r u j e   p r a v o   n a   o t p r e m n i n u   u   s k l a d u   s a   p r o p i s i m a   k o j i m a   s e   u r e đ u j e   nj e g o v   r a d n o – p r a v n i   s t a t u s .   I z u z e t n o   o d   s t a v a   1.  o v o g   č l a n a ,  r a d n i   o d n o s   z a p o s l e n o g   u   j a v n o m   s e k t o r u   i z   s t a v a   1.  o v o g   č l a n a   n e   p r e s t a j e   a k o   s e   p o s l o d a v a c   i   z a p o s l e n i   s p o r a z u m e j u   o   n a s t a v k u   r a d n o g   o d n o s a   i   d u ž i n i   nj e g o v o g   t r a j a nj a ,  u   c i lj u   o b e z b e đ i v a nj a   s t r u č n o g   i   k o n t i n u i r a n o g   o b a v lj a nj a   n e o p h o d n i h   f u n k c i j a   o r g a n i z a c i o n o g   o b l i k a .   S p o r a z u m o m   i z   s t a v a   3.  o v o g   č l a n a   m o ž e   s e   u t v r d i t i   n a s t a v a k   r a d n o g   o d n o s a   z a p o s l e n o g   n a j d u ž e   d o   n a v r š e nj a   6 5  g o d i n a   ž i v o t a   i   n a j m a nj e   15  g o d i n a   s t a ž a   o s i g u r a nj a .   S p o r a z u m   i z   s t a v a   3.  o v o g   č l a n a   z a m e nj u j e   o d r e d b e   u g o v o r a   o   r a d u ,  o d n o s n o   r e š e nj e   o   z a s n i v a nj u   r a d n o g   o d n o s a   u   d e l u   k o j i m   s e   u r e đ u j e   v r s t a   i   d u ž i n a   t r a j a nj a   r a d n o g   o d n o s a .  
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