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	REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu
22. maj 2014. godine
B  e  o  g  r  a  d


PREDSEDNIKU NARODNE SKUPŠTINE
Na osnovu člana 157. stav 6. i člana 161. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS”, broj 20/12 – Prečišćeni tekst), Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu na Predlog zakona o pravobranilaštvu podnosi
AMANDMAN
U članu 32. stav 1. Predloga zakona posle reči: „odnos Državnog pravobranilaštvaˮ dodaje se reč: „premaˮ.

U stavu 2. posle reči: „nadležnogˮ dodaje se reč: „zaˮ.  
O b r a z l o ž e nj e
Amandmanom se vrši jezička redakcija odredaba člana 32. st. 1. i 2. Predloga zakona.
PREDSEDNIK 

                                                                                    Petar Petrović
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PREDSEDNIKU NARODNE SKUPŠTINE

Na osnovu člana 157. stav 6. i člana 161. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS”, broj 20/12 – Prečišćen tekst), na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakonika o krivičnom postupku, koji je podnela Vlada, Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu podnosi
AMANDMAN

Član 5. Predloga zakona menja se i glasi:

„Član 5.

U članu 283. stav 1. tačka 2) menja se i glasi:
„2) da na račun propisan za uplatu javnih prihoda uplati određeni novčani iznos, koji se koristi za humanitarne ili druge javne svrhe;”.

Posle stava 3. dodaju se st. 4. do 8. koji glase:
„Sredstva iz stava 1. tačka 2) ovog člana dodeljuju se humanitarnim organizacijama, fondovima, javnim ustanovama ili drugim pravnim ili fizičkim licima, po sprovedenom javnom konkursu, koji raspisuje ministarstvo nadležno sa poslove pravosuđa.
Javni konkurs iz stava 4. ovog člana sprovodi komisija koju obrazuje ministar nadležan za poslove pravosuđa.
Izuzetno od st. 4. i 5. ovog člana komisija može, na zahtev fizičkog lica, bez sprovođenja javnog konkursa, predložiti da se sredstva iz stava 1. tačka 2) ovog člana dodele radi lečenja deteta u inostranstvu, ako sredstva za lečenje nisu obezbeđena u Republičkom fondu za zdravstveno osiguranje.
Sprovođenje javnog konkursa, kriterijumi za raspodelu sredstava, sastav i način rada komisije uređuju se aktom ministra nadležnog  za poslove pravosuđa. 

Odluku o raspodeli sredstava iz stava 1. tačka 2) ovog člana donosi Vlada.”
O b r a z l o ž e nj e
Amandmanom se dopunjuje član 5. Predloga zakona, kojim se dopunjuje član 283. Zakonika o krivičnom postupku, tako što se dodaje novi stav kojim se predviđa da se u slučaju kada su potrebna sredstva za lečenje deteta u inostranstvu, ta sredstva mogu dodeliti, bez sprovođenja javnog konkursa, iz sredstava prikupljenih po osnovu primene instituta odlaganja krivičnog gonjenja.

Ovim amandmanom je obuhvaćeno rešenje sadržano u amandmanu koji je na član 5. podneo narodni poslanik Borislav Stefanović, uz pravnotehničku redakciju.
     PREDSEDNIK 

                                                              Petar Petrović

