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PREDSEDNIKU NARODNE SKUPŠTINE

		Na osnovu člana 157. stav 6. i člana 161. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine (''Službeni glasnik RS'', broj 20/12 – prečišćen tekst), Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku podnosi na PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNI ZAKONA O PRIVREDNIM DRUŠTVIMA sledeći


AMANDMAN


Član 2. Predloga zakona o izmenama i dopuni Zakona o privrednim društvima, menja se i glasi:  
[bookmark: sadrzaj_1140][bookmark: zk99/11-2]„U članu 288. stav 4. menja se i glasi:
„Izuzetno, u slučaju akcionarskog društva koje nije javno, pravo preče kupovine se može ograničiti ili ukinuti samo odlukom skupštine koja je doneta tročetvrtinskom većinom glasova prisutnih akcionara.“
U članu 288. u stavu 6. reči: „člana 277.“ zamenjuju se rečima: „čl. 277. i 278.“.“

O b r a z l o ž e nj e


Ovim amandmanom vrši se ispravno pozivanje na član 288. stav 4. koji se menja, a ne stav 2. istog člana.  Član 288. stav 2. reguliše materiju koji akcionari imaju pravo preče kupovine kada se vrši otuđenje sopstvenih akcija akcionarskog društva. 
Stav 4. istog člana upravo reguliše pitanje na koji način se može ograničiti ili ukinuti pravo preče kupovine, tako da se ovim amandmanom vrši samo tačno pozivanje koji se stav člana 288. menja, jer je očigledna namera predlagača da ograničenje ili ukidanje prava preče kupovine uvede kao mogućnost kod akcionarskih društava koja nisu javna. 
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