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NARODNA SKUPŠTINA 


Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu, na 25. sednici održanoj 20. novembra 2014. godine, razmotrio je Predlog zakona o zaštiti uzbunjivača, koji je podnela Vlada, u pojedinostima.

Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu podnosi

I Z V E Š T A J

I
Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o zaštiti uzbunjivača.

Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeće amandmane:
-  na član 18. koji je podnela narodni poslanik Dubravka Filipovski; 
- na član 29. koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić i zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 40. koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić i zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević.

Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
- na naslov zakona koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Snežana Malović, Biljana Hasanović Korać, prof. dr Ninoslav Stojadinović i Branka Karavidić; 
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić; 
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Snežana Malović, Biljana Hasanović Korać, prof. dr Ninoslav Stojadinović i Branka Karavidić; 
- na član 2. koji je podnela narodni poslanik Olgica Batić; 
- na član 2. koji je podneo narodni poslanik Neđo Jovanović; 
- na član 3. koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić i  zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
-  na član 4. koji je podnela narodni poslanik Olgica Batić;
- na član 5. koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić i zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Snežana Malović, Biljana Hasanović Korać, prof. dr Ninoslav Stojadinović i Branka Karavidić; 
- na član 5. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Dušan Milisavljević; 
- na član 8. koji su, u istovetnom tekstu, zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić i zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Snežana Malović, Biljana Hasanović Korać, prof. dr Ninoslav Stojadinović i Branka Karavidić; 
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić; 
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- amandman kojim se posle člana 9. dodaje naziv člana i član 9a koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić i zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Snežana Malović, Biljana Hasanović Korać, prof. dr Ninoslav Stojadinović i Branka Karavidić; 
- na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić; 
- na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 11. koji je podneo narodni poslanik Neđo Jovanović; 
- na član 12. koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić i zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- amandman kojim se menjaju naziv iznad člana 13. i član 13. koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić i zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Snežana Malović, Biljana Hasanović Korać, prof. dr Ninoslav Stojadinović i Branka Karavidić; 
- amandman kojim se posle člana 13. dodaje naziv i član 13a koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić i zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 14. koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić i zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Snežana Malović, Biljana Hasanović Korać, prof. dr Ninoslav Stojadinović i Branka Karavidić; 
- na član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Snežana Malović, Biljana Hasanović Korać, prof. dr Ninoslav Stojadinović i Branka Karavidić; 
- na član 15. koji je podneo narodni poslanik Neđo Jovanović; 
- na član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dubravka Filipovski i Dragan Jovanović; 
- na član 15. koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić i zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Snežana Malović, Biljana Hasanović Korać, prof. dr Ninoslav Stojadinović i Branka Karavidić; 
- na član 16. koji je podnela narodni poslanik Olgica Batić; 
- na član 16. koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić i zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 17. koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić i zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Snežana Malović, Biljana Hasanović Korać, prof. dr Ninoslav Stojadinović i Branka Karavidić; 
- na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Snežana Malović, Biljana Hasanović Korać, prof. dr Ninoslav Stojadinović i Branka Karavidić; 
- na član 18. koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić i zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 18. koji je podnela narodni poslanik Olgica Batić; 
- na član 18. koji je podneo narodni poslanik Neđo Jovanović; 
- na član 18. koji je podneo narodni poslanik Dragan Jovanović; 
- na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Snežana Malović, Biljana Hasanović Korać, prof. dr Ninoslav Stojadinović i Branka Karavidić; 
- na član 19. koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić i zajedno  narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 20. koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić i zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 20. koji je podneo narodni poslanik Neđo Jovanović; 
- na član 21. koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić i zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 21. koji je podnela narodni poslanik Olgica Batić; 
- na član 22. koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić i zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 23. koji je podneo narodni poslanik Neđo Jovanović; 
- na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić; 
- na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 26. koji je podneo narodni poslanik Neđo Jovanović; 
- na član 26. koji su, u istovetnom tekstu, zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić i zajedno  narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 29. koji je podnela narodni poslanik Olgica Batić; 
- na član 31. koji je podnela narodni poslanik Olgica Batić; 
- na član 32. koji je podneo narodni poslanik Neđo Jovanović; 
- na član 34. koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić i zajedno  narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 36. koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić i zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- amandman kojim se posle člana 36. dodaje Glava IVa, sa nazivom, nazivi članova i član 36a i 36b koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić i  zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 37. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Snežana Malović, Biljana Hasanović Korać, prof. dr Ninoslav Stojadinović i Branka Karavidić; 
- na član 38. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Snežana Malović, Biljana Hasanović Korać, prof. dr Ninoslav Stojadinović i Branka Karavidić; 
- na član 39. koji su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Dejan Nikolić i zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 39. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Snežana Malović, Biljana Hasanović Korać, prof. dr Ninoslav Stojadinović i Branka Karavidić; 
- na član 41. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Snežana Malović, Biljana Hasanović Korać, prof. dr Ninoslav Stojadinović i Branka Karavidić;  
- na član 41. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dubravka Filipovski i Dragan Jovanović.

II
Odbor je, u skladu sa članom 157. stav 6. i članom 161. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, podneo amandmane na naziv člana i član 8. i na član 18. Predloga zakona. 

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Petar Petrović, predsednik Odbora.


PREDSEDNIK

Petar Petrović
