


REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za obrazovanje, nauku,
tehnološki razvoj i informatičko društvo
14 Broj: 6-1920/15
29. jul 2015. godine
B e o g r a d


NARODNA SKUPŠTINA REPUBLIKE SRBIJE

Odbor za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo Narodne skupštine Republike Srbije, na sednici održanoj 29. jula 2015. godine, razmotrio je PREDLOG ZAKONA O UDžBENICIMA u pojedinostima, koji je podnela Vlada.

Na sednici Odbora prisustvovao je Srđan Verbić, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, ovlašćeni predstavnik Vlade.

Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo podnosi


I Z V E Š T A J

      Odbor je u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o udžbenicima i odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeće amandmane, koje je prihvatila Vlada:

·  na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 5. koji su zajedno podneli Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
· na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 11. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
· na član 12. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
· na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Anamarija Viček, Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond i Zoltan Pek;
· na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Aleksandar Marković, Nenad Nikolić, Mirjana Andrić i Sonja Vlahović;
· na član 20. koji su podneli zajedno narodni poslanici Anamarija Viček, Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond i Zoltan Pek; 
· na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Aleksandar Marković, Nenad Nikolić, Mirjana Andrić i Sonja Vlahović;
· na član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Aleksandar Marković, Nenad Nikolić, Mirjana Andrić i Sonja Vlahović;
· na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 26. koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i zajedno narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
· na član 27. koji su u istovetnom tekstu podneli narodna poslanica Olena Papuga i zajedno narodni poslanici Anamarija Viček, Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond i Zoltan Pek ;
· na član 37. koji je podneo narodni poslanik Ljubiša Stojmirović;
· na član 42. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
· na član 42. koji su zajedno podneli narodni poslanici Anamarija Viček, Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond i Zoltan Pek;
· na član 43. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Aleksandar Marković, Nenad Nikolić, Mirjana Andrić i Sonja Vlahović;

II
Odbor je odlučio nakon glasanja da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane, koje nije prihvatila ni Vlada:

· na naziv predloga zakona, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
· na član 2. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
· na član 3. sa ispravkom koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
· na član 4. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 9.  koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
· na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
· na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ivan Jovanović i Aleksandra Jerkov;
· na član 9. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
· na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Anamarija Viček, Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond i Zoltan Pek;
· na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 11. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
· na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
· na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Anamarija Viček, Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond i Zoltan Pek;
· na član 12. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
· na član 12. koji je podnela narodna poslanica Olena Papuga;
· na član 13. koji su podneli zajedno narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
· na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
· na član 14. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 14. koji je podnela narodna poslanica Zlata Đerić;
· na član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 16. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
· na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
· na član 16. koji su podneli zajedno narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
· na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 17. sa ispravkom koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
· na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
· na član 17. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 20. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 20. sa ispravkom koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
· na član 20. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
· na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 20. koji su podneli zajedno narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
· na član 20. koji je podnela narodna poslanica Olena Papuga;
· na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 21. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 21. koji je podnela narodna poslanica Zlata Đerić;
· na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
· na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
· na član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
· na član 22. sa ispravkom, koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 22. koji je podnela narodna poslanica Zlata Đerić;
· na član 22. koji su zajedno podneli narodni Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
· na član 23. koji je podnela narodna poslanica Olena Papuga;
· na član 24. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 25. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
· na član 26. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 26. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
· na član 26. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
· na član 27. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 27. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
· na član 28. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 29. koji su u istovetnom tekstu podneli narodna poslanica Olena Papuga i zajedno narodni poslanici Anamarija Viček, Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond i Zoltan Pek i;
· na član 29. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 30. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 31. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 32. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 33. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 33. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
· na član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
· na član 34. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 35. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 36. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 37. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 37. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
· na član 39. koji je podnela narodna poslanica Zlata Đerić;
· na član 39. sa ispravkom, koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 39. koji je podnela narodna poslanica Olena Papuga;
· na član 40. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
· na član 40. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
· na član 40. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 44. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
· na 44. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 46. koji su podneli zajedno narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 46. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
· amandman kojim se posle člana 46. dodaje novi član 46a koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović; 
· na član 47. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 48. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
· na član 49. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;

III
	Odbor je, u skladu sa članom 157. stav 6. i člana 161. stav 1.Poslovnika Narodne skupštine, nakon glasanja, odlučio da podnese amandmane na čl. 20, 22, 29. i 30.  Predloga zakona o udžbenicima.
	Navedene amandmane Odbora prihvatio je predstavnik pradlagača zakona. 

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je zamenik predsednika Odbora, prof. dr Ljubiša Stojmirović.        
             .

                                                                             ZAMENIK PREDSEDNIKA
                                                              
                                                                prof. dr Ljubiša Stojmirović           
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NARODNA SKUPŠTINA REPUBLIKE SRBIJE

Odbor za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo Narodne skupštine Republike Srbije, na sednici održanoj 29. jula 2015. godine, razmotrio je PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA ZAKONA O VISOKOM OBRAZOVANjU u pojedinostima, koji je podnela Vlada.

Na sednici Odbora prisustvovao je Srđan Verbić, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, ovlašćeni predstavnik Vlade.

Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo podnosi


I Z V E Š T A J

      Odbor je u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama Zakona o visokom obrazovanju i odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane, koje nije prihvatila ni Vlada:

· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović i Gordana Čomić;
· na član 1. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Pavićević i Zoran Živković;
· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Jovana Jovanović;
· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović, Blagoje Bradić i Ninoslav Stojadinović;
· na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
· na član 2. koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović i Gordana Čomić i zajedno narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Jovana Jovanović;
· na član 3. koji su u istovetnom tekstu podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović i Gordana Čomić i zajedno narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Jovana Jovanović;
· na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović, Blagoje Bradić i Ninoslav Stojadinović;
· na član 3. koji su zajedno podneli Vladimir Pavićević i Zoran Živković,
· na član 3. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
· na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović i Gordana Čomić.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je prof. dr Ljubiša Stojmirović, zamenik predsednika Odbora.




                                                              ZAMENIK   PREDSEDNIKA

                                                                prof. dr Ljubiša Stojmirović                      































REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za obrazovanje, nauku,
tehnološki razvoj i informatičko društvo
14 Broj: 61-1860/15
29. jul 2015. godine
B e o g r a d


NARODNA SKUPŠTINA REPUBLIKE SRBIJE

Odbor za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo Narodne skupštine Republike Srbije, na sednici održanoj 29. jula 2015. godine, razmotrio je PREDLOG ZAKONA O IZMENI ZAKONA O OSNOVAMA SISTEMA OBRAZOVANjA I VASPITANjA u pojedinostima, koji je podnela Vlada.

Na sednici Odbora prisustvovao je Srđan Verbić, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, ovlašćeni predstavnik Vlade.

Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo podnosi

I Z V E Š T A J

      Odbor je u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmeni Zakona o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja i odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane, koje nije prihvatila ni Vlada:

· na član 1. koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić i zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Balša Božović, Jovan Marković, Ivan Jovanović, Jovana Jovanović, Aleksandra Jerkov i Dragan Šutanovac;
· na član 2. koji su u  istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić i zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Balša Božović, Jovan Marković, Ivan Jovanović, Jovana Jovanović, Aleksandra Jerkov i Dragan Šutanovac;
Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je prof. dr Ljubiša Stojmirović, zamenik predsednika Odbora.



                                                              ZAMENIK   PREDSEDNIKA

                                                                prof. dr Ljubiša Stojmirović                      
           



