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NARODNA SKUPŠTINA


Odbor za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu, na sednici održanoj 5. novembra 2015. godine, razmotrio je PREDLOG ZAKONA O JAKIM ALKOHOLNIM PIĆIMA, u pojedinostima, koji je podnela Vlada.

Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne Skupštine, Odbor za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu podnosi



IZVEŠTAJ
                                                      
Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o jakim alkoholnim pićima. 
                                          
                                                  
Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati amandmane:
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo; 
- na član 38. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Milorad Mijatović, prof. dr Branko Đurović, Milena Bićanin, dr Ivan Bauer, prof. dr Vladimir Marinković, prof. dr Vesna Besarović, dr Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović; 
- na član 40. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
- na član 44. koji je podneo narodni poslanik Borisav Kovačević; 
- na član 48. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević; 
- na član 49. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo; 
- na član 52. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević.

Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane: 
- na naziv Predloga zakona  koji je podneo narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović; 
- na član 1. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović; 
- na član 2. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović; 
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 3. koji je podneo narodni poslanik Borisav Kovačević;
- na član 4. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović; 
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Aida Ćorović;
- na član 5. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović; 
- na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 6. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović; 
- na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Aida Ćorović;
- na član 7. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović; 
- na naslov iznad člana 8. koji je podneo narodni poslanik Dragan Jovanović; 
- na član 8. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović; 
- na član 8. koji je podneo narodni poslanik Borisav Kovačević; 
- na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Aida Ćorović; 
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Aida Ćorović; 
- na član 10. koji je podneo narodni poslanik Borisav Kovačević; 
- na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Aida Ćorović;
- na član 11. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović; 
- na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Aida Ćorović;
- na član 13. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović; 
- na naziv iznad člana 14. i član 14. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović; 
- na član 19. koji je podneo narodni poslanik Borisav Kovačević; 
- na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Aida Ćorović; 
- na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Aida Ćorović; 
- na član 22. koji je podneo narodni poslanik Borisav Kovačević; 
- na član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Aida Ćorović; 
- na član 23. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Aida Ćorović; 
- na član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Aida Ćorović; 
- na član 28. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Aida Ćorović; 
- na naziv člana 29. i član 29. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 30. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo; 
- na član 30. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Aida Ćorović; 
- na član 31. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Aida Ćorović; 
- na član 32. koji je podneo narodni poslanik Borisav Kovačević; 
- na član 36. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 36. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 38. koji je podneo narodni poslanik Borisav Kovačević; 
- na član 39. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 40. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 42. koji je podneo narodni poslanik Borisav Kovačević;
- na član 48. koji je podneo narodni poslanik Borisav Kovačević; 
- na član 48. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković; 
- na član 48. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo; 
- na član 50. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Aida Ćorović; 
- na član 51. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 52. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Vesna Martinović, Vesna Marjanović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Aida Ćorović; 
- na član 54. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
- na član 54. koji je podneo narodni poslanik Dragan Jovanović.



Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Marijan Rističević, predsednik Odbora.




                                                       PREDSEDNIK 
                                                       
                                                       Marijan Rističević
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