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NARODNA SKUPŠTINA


	Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku, na sednici održanoj 27. decembra 2016. godine, razmotrio je PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PREUZIMANjU AKCIONARSKIH DRUŠTAVA u pojedinostima, koji je podnela Vlada.

	Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku podnosi 


I Z V E Š T A J


	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o preuzimanju akcionarskih društava.

	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati amandman na član 25, koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Martinović. 

	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
-na član 1, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Marijan Rističević, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Nikola Savić, i zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović;
-na član 2, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Marijan Rističević, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović i zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Miroslava Stanković Đuričić;
-na član 3, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Nemanja Šarović, i zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović;
-na član 4, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović, i zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Aleksandra Belačić;
-na član 5, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović, i zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Dubravko Bojić;
-na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković;
-na član 6, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović, zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković i zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Miljan Damjanović;
-na član 6, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 7, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović i zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Božidar Delić;
-na član 8, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović, i zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Nataša Jovanović;
-na član 9, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović, i zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Petar Jojić;
-na član 9, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 10, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović, i zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Tomislav Ljubenović;
-na član 10, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 11, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović, i zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Momčilo Mandić;
-na član 12, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović, i zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Marko Milenković;
-na član 13, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović, i zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Milorad Mirčić;
-na član 14, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović, i zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Ljiljana Mihajlović;
-na član 15, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović, i zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Vesna Nikolić Vukajlović;
-na član 16, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović, i zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Jovo Ostojić;
-na član 16, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 17, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović, i zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Sreto Perić; 
-na član 17, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 18, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović, i zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Marina Ristić;
-na član 19, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović, i zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Nikola Savić;
-na član 20, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović, i zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Miroslava Stanković Đuričić;
-na član 20, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 21, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović, i zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Nemanja Šarović;
-na član 21, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 22, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović, i zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Aleksandra Belačić;
 -na član 22, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 23, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović, i zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Dubravko Bojić;
-na član 23, koji je sa ispravkom podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 24, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović, i zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Miljan Damjanović;
-na član 25, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović, i zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Božidar Delić;
-na član 26, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović, i zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Nataša Jovanović;
-na član 27, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Saša Radulović, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Zoran Radojičić, Marija Janjušević, Ivan Kostić, Dragan Vesović i Miladin Ševarlić, i zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić, Radoslav Milojičić, Goran Ješić, Gordana Čomić, Balša Božović, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović i Veroljub Stevanović;
-na član 27, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Tomislav Ljubenović.

	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određena je Snežana B. Petrović, predsednik Odbora.
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