


[bookmark: _GoBack]REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za obrazovanje, nauku,
tehnološki razvoj i informatičko društvo
14 Broj: 311-4828/14
15. maj 2015. godine
B e o g r a d


NARODNA SKUPŠTINA REPUBLIKE SRBIJE

Odbor za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo Narodne skupštine Republike Srbije, na sednici održanoj 15. maja 2015. godine, razmotrio je PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRAVNOJ ZAŠTITI INDUSTRIJSKOG DIZAJNA u pojedinostima, koji je podnela Vlada.

Na sednici Odbora prisustvovao je Srđan Verbić, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, ovlašćeni predstavnik Vlade.

Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo podnosi


I Z V E Š T A J

      Odbor je u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama zakona o pravnoj zaštiti industrijskog dizajna i odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane, koje nije prihvatila Vlada:

· na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
· na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
· na član 7. koji su zajendo podneli  narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Borislav Stefanović, Dragan Šutanovac, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Balša Božović, Ivan Jovanović i Goran Ćirić;
· na član 31. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
· na član 51. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Snežana Malović, Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović Korać, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
II
	Odbor je, u skladu sa članom 157. stav 6. Poslovnika Narodne skupštine, nakon glasanja, odlučio da podnese amandmane na čl. 9, 26, 31. i 49.  Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o pravnoj zaštiti industrijskog dizajna.
	Navedene amandmane Odbora prihvatio je predstavnik predlagača zakona. 

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određena je predsednica Odbora, mr Aleksandra Jerkov.


                                                                PREDSEDNICA

                                                                mr Aleksandra Jerkov



