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NARODNA  SKUPŠTINA 

Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo, na sednici održanoj 22. januara 2016. godine, razmotrio je amandmane na PREDLOG ZAKONA O  POLICIJI.
Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo podnosi 


I Z V E Š T A J


Odbor je u skladu sa članom 164. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane na Predlog zakona o policiji i smatra da su u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije amandmani:
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 2. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 3. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 4. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na naslov iznad člana 5. i član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ivan Jovanović i Borislav Stefanović;
- na član 5. koji je podneo narodni poslanik Marko Đurišić;
- na član 6. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 6.  sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 9. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond, Zoltan Pek i Anamarija Viček;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Gordana Čomić;
- na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 11. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 12. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dubravka Filipovski, Velimir Stanojević i Zlata Đerić;
- na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 13. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na čl. 14, 18, 30, 52, 58, 59, 60, 62, 83, 97 i 233. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Dubravka Filipovski, Velimir Stanojević i Zlata Đerić;
- na član 14. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 14. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 15. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 17. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 18. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 19. koji je podneo Odbor za odbranu i unutrašnje poslove;
- na čllan 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 20. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 21. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na član 22. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- kojim se posle člana 22. dodaje naziv čllana i član 22a. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 23. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 23. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 23. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 23. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 24. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 24. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dubravka Filipovski, Velimir Stanojević i Zlata Đerić;
- na član 25. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na čllan 26. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na naziv člana 27.  i član 27. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 27. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 28. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dubravka Filipovski, Velimir Stanojević i Zlata Đerić;
- na član 28. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 29. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 29. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 30. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 30. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 30. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 30. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 30. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dubravka Filipovski, Velimir Stanojević i Zlata Đerić;
- na član 31. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 33. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 33. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 34. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 34. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 35. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 37. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 38. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 38. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 38. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Gordana Čomić;
- na član 39. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 40. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 41.  sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 42. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 45. koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović;
- na član 45. koji je podneo narodni poslanik Ivan Jovanović;
- na član 45. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 45. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Gordana Čomić;
- na član 45. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 45. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 46. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na čllan 46. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-  na član 46. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Gordana Čomić;
- na član 48. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 48. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 49. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 49. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 50.  sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 50. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 50. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na clan 51. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 51. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dubravka Filipovski, Velimir Stanojević i Zlata Đerić;
- na član 52. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 52. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 52. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 52. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
-na član 52. koji je podneo Odbor za odbranu i unutrašnje poslove;
- na član 53. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 53. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 53. koji je podneo Odbor za odbranu i unutrašnje poslove;
- na član 54. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 54. koji su zajedno podneli narodni poslanici Velimir Stanojević i Zlata Đerić;
- na član 54. koji je podneo Odbor za odbranu i unutrašnje poslove;
- na član 55. koji je podneo Odbor za odbranu i unutrašnje poslove;
- na član 56. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 56. koji je podneo narodni poslanik Velimir Stanojević;
- na član 56. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 56. koji je podnela narodni poslanik Zlata Đerić;
- na član 57. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dubravka Filipovski, Velimir Stanojević i Zlata Đerić;
- na član 57. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 57. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;+
- na član 58. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na čllan 59. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 59. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 61. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 61. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 63. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 64. koji je podneo narodni poslanik Dušan Milisavljević;
- na član 69. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 69. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 69. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 70. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 70. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na naslov iznad člana 71. i član 71. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na naziv člana 71. i član 71. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 71. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 75. koji je podneo narodni poslanik Marko Đurišić;
- na član 75. koji je podneo Odbor za odbranu i unutrašnje poslove;
- na član 79. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dubravka Filipovski, Velimir Stanojević i Zlata Đerić;
- na clan 80. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 82. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 83. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na čloan 84. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 85. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 86. koji je podneo Odbor za odbranu i unutrašnje poslove;
- na član 88. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 89. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- kojim se posle člana 90. dodaju nadnaslov, naslovi iznad čloanova i čl. 90a i 90b, koji je podneo narodni poslanik Dušan Milisavljević;
- na član 91. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 92. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dubravka Filipovski, Velimir Stanojević i Zlata Đerić;
- na član 96. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dubravka Filipovski, Velimir Stanojević i Zlata Đerić;
- na član 96. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 96. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 100 koji su zajedno podneli narodni poslanici Dubravka Filipovski, Velimir Stanojević i Zlata Đerić;
- na član 100. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na čllan 102. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 103. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 107. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 109. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 109. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 112. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 114. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 121. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 122. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na član 124. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- kojim se posle člana 124. dodaju novi čl.124a, 124b,  124g, 124d i 124đ. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na čllan 129. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 129. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 131. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 132. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 132. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na član 133. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 133. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na član 134. koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić;
- na član 134. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 135. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 135. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 135. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 135. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na član 136. koji je podneo narodni poslanik Ivan Jovanović;
- na član 136. koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović;
- na član 136. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 136. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 136. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 136. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Gordana Čomić;
- na član 137. koji su zajedno podneli narodni poslanici Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond, Zoltan Pek i Anamarija Viček; 
- na član 138. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 138. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Gordana Čomić;
- na član 138. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 138. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 141. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 141. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 141. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na član 142. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 142. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 142. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 143. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 144. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 144. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 149. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 150. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 150. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na član 150. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 151. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na član 151. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 151. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 152. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 152. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Gordana Čomić;
- na član 153. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 154. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 154. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Gordana Čomić;
- na član 154. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 154. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na član 154. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 155. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Gordana Čomić;
- na član 158. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 158. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 158. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na član 159. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 159. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Gordana Čomić;
- na član 160. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na član 160. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 160. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 160. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 160. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Gordana Čomić;
- na član 162. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 164. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 164. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 164. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Gordana Čomić;
- na član 164. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 164. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 167.  sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 167. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Gordana Čomić;
- na član 167. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 168. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 168. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 168. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 169. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 169. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na član 169. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 170. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na č lan 170. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 170. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na član 170. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 170. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Gordana Čomić;
- na član 170. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 170. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 170. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 172. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 172. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na član 172. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 172. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Gordana Čomić;
- na član 172. koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić;
- na član 172. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 172. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 176. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 177. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 177. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na član 177. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 182. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 182. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Gordana Čomić;
- na član 182. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 182. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na naziv iznad čl. 184, 185, 187, 194, i čl.136, 175, 176, 184, 185, 186, 187, 189, 190, 192, 194, 208, 209, 217, 246 i 254.  koji su zajedno podneli narodni poslanici Velimir Stanojević i Zlata Đerić;
- na naziv iznad člana 184. i član 184. koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić;
- na naziv iznad člana 184. i član 184. koji je podnela narodni poslanik Dubravka Filipovski;
- na član 184. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na naziv iznad člana 185. i član 185. koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić;
- na član 186. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 186. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na naziv iznad člana 187. i član 187. koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić;
- na član 187. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na član 188. koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić;
- na član 188. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na član 188. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 189. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 189. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 189. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 189. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 189. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na član 189. koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić;
- na član 189. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 190. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 190. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na član 190. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 190. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 192. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Gordana Čomić;
- na član 192. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 192. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 195. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 195. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na član 196. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 206. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 206. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Gordana Čomić;
- na član 207. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 207. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 207. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 207. koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić;
- na član 207. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 207. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 207. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na član 209. koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić;
- na član 209. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na član 210. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 210. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 210. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na član 211. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 212. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 213. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 214. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 215. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 215. koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić;
- na član 215. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 215. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 217. koji je podneo narodni poslanik Zoran Babić;
- na član 217. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 217. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na član 218. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 218. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na naziv iznad člana 222. i član 222. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 222. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 222. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 222. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na naslov iznad člana 223. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 224. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Gordana Čomić;
- na član 224. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 224. koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović;
- na član 224. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 225. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 227. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 228. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 230. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 230. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Gordana Čomić;
- na član 230. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 230. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 232. koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović;
- na član 233. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 233. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 237. koji je podneo Odbor za odbranu i unutrašnje poslove;
- na član 240. koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac;
- na član 242. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 248. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 249. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 251. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, Aida Ćorović, Vesna Marjanović i Dragoljub Mićunović;
- na član 251. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Gordana Čomić;
- na član 253. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 257. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 257. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 258. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 258. koji je podneo Odbor za odbranu i unutrašnje poslove.

	Odbor je razmotrio i smatra da nisu u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije, amandmani:

- na član 169. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 169. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Nataša Vučković, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Gordana Čomić.


	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je predsednik Odbora.


                                                                                                               PREDSEDNIK

                                                                                                    dr Aleksandar Martinović
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NARODNA  SKUPŠTINA 


Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo, na sednici održanoj 22. januara 2016. godine, razmotrio je amandmane na PREDLOG ZAKONA O JAVNOM REDU I MIRU. 
Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo podnosi 


I Z V E Š T A J


Odbor je u skladu sa članom 164. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane na Predlog zakona o javnom redu i miru i smatra da su u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije amandmani:
- na Glavu I, naziv iznad člana 1. i član 1. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na naziv iznad člana 2. i član 2. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na naziv iznad člana 3. i član 3. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 4. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na Glavu II i član 5. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 5. koji su zajedno podnele narodni poslanici Vesna Marjanović, Nataša Vučković i Jovana Jovanović;
- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 6. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- kojim se posle člana 6. dodaje nova glava III, naziv glave i novi čl. 7. i 8, sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na Glavu III, naziv iznad člana 7. i član 7. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 7. koji su zajedno podnele narodni poslanici Vesna Marjanović, Nataša Vučković i Jovana Jovanović;
- na naziv iznad člana 8. i član 8. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na naziv iznad člana 9. i član 9. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na naziv iznad člana 10. i član 10. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na naziv iznad člana 11. i član 11. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na naziv iznad člana 12. i član 12. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 12. koji su zajedno podnele narodni poslanici Vesna Marjanović, Nataša Vučković i Jovana Jovanović;
- na naziv iznad člana 13. i član 13. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na naziv iznad člana 14. i član 14. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na naziv iznad člana 15. i član 15. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na naziv iznad člana 16. i član 16. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 16. koji je podnela narodni poslanik Stefana Miladinović;
- na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na naziv iznad člana 17. i član 17. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na naziv iznad člana 18. i član 18. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 18. koji su zajedno podnele narodni poslanici Vesna Marjanović, Nataša Vučković i Jovana Jovanović;
- kojim se posle člana 18. dodaje novi član 18a, sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na naziv iznad člana 19. i član 19. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na naziv iznad člana 19. i član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na naziv iznad člana 20. i član 20. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na naziv iznad člana 21. i član 21. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na naziv iznad člana 22. i član 22. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na naziv iznad člana 22. i član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović i Ivan Jovanović;
- na Glavu IV, naziv iznad člana 23. i član 23. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na Glavu V, naziv iznad člana 24. i član 24. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na član 24. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 24. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
- na Glavu VI, naziv iznad člana 25. i član 25. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na Glavu VII, naziv iznad člana 26. i član 26. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na Glavu VIII, naziv iznad člana 27. i član 27. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na naslov iznad člana 27. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 28. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović.
	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je predsednik Odbora.	


                                                                                                               PREDSEDNIK

                                                                                                    dr Aleksandar Martinović
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NARODNA  SKUPŠTINA 


Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo, na sednici održanoj 22. januara 2016. godine, razmotrio je amandmane na PREDLOG ZAKONA O JAVNOM OKUPLjANjU.
Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo podnosi 


I Z V E Š T A J


Odbor je u skladu sa članom 164. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane na Predlog zakona o javnom okupljanju i smatra da su u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije amandmani:

- na Glavu I, naziv iznad člana 1. i član 1. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
-  na član 2. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dragan Šutanovac, Goran Ćirić, Jovan Marković, Jovana Jovanović i Vesna Marjanović;
- na naziv iznad člana 3. i član 3. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Vesna Martinović;
- na naziv iznad člana 4. i član 4. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 5. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 6. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 6. koji je podnela narodni poslanik Aida Ćorović;
- na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dragan Šutanovac, Goran Ćirić, Jovan Marković, Jovana Jovanović i Vesna Marjanović;
- na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
-na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Vesna Martinović;
- na naziv iznad člana 7. i član 7. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 7. koji je podnela narodni poslanik Aida Ćorović;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Vesna Martinović;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dragan Šutanovac, Goran Ćirić, Jovan Marković, Jovana Jovanović i Vesna Marjanović;
- na naziv iznad člana 8. i član 8. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Vesna Martinović;
- na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dragan Šutanovac, Goran Ćirić, Jovan Marković, Jovana Jovanović i Vesna Marjanović;
- na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na Glavu II, naziv iznad člana 9. i član 9. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na naziv iznad člana 10. i član 10. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 11. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 11. koji je podnela narodni poslanik Aida Ćorović;
- na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dragan Šutanovac, Goran Ćirić, Jovan Marković, Jovana Jovanović i Vesna Marjanović;
- na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na naziv iznad člana 12. i član 12. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dragan Šutanovac, Goran Ćirić, Jovan Marković, Jovana Jovanović i Vesna Marjanović;
- na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Vesna Martinović;
- na član 13. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 13. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
- na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 13. koji je podnela narodni poslanik Aida Ćorović;
- na član 13. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Vladimir Orlić, Dušica Stojković, Aleksandar Marković i Nenad Nikolić;
- na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dragan Šutanovac, Goran Ćirić, Jovan Marković, Jovana Jovanović i Vesna Marjanović;
- kojim se posle člana 13. dodaje novi član 13a, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović- Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- kojim se posle člana 13. dodaje novi član 13a koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov i Vesna Martinović;
- na naziv iznad člana 14. i član 14. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dragan Šutanovac, Goran Ćirić, Jovan Marković, Jovana Jovanović i Vesna Marjanović;
- na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 15. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dragan Šutanovac, Goran Ćirić, Jovan Marković, Jovana Jovanović i Vesna Marjanović;
- na član 15. koji je podnela narodni poslanik Aida Ćorović;
- na naziv iznad člana 16.  i član 16. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na član 16. koji je podnela narodni poslanik Aida Ćorović;
- na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 17. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dragan Šutanovac, Goran Ćirić, Jovan Marković, Jovana Jovanović i Vesna Marjanović;
- na naziv iznad člana 18. i član 18. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 18. koji je podnela narodni poslanik Aida Ćorović;
- na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;
- na naziv iznad člana 19. i član 19. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Ivan Karić i Blagoje Bradić;

- na naziv iznad člana 20. i član 20. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dragan Šutanovac, Goran Ćirić, Jovan Marković, Jovana Jovanović i Vesna Marjanović;
- na član 21. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 21. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
- na član 21. koji je podnela narodni poslanik Aida Ćorović;
- na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dragan Šutanovac, Goran Ćirić, Jovan Marković, Jovana Jovanović i Vesna Marjanović;
- na član 21. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 22. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 22. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 22. koji je podnela narodni poslanik Aida Ćorović;
- na član 22. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
- na član 23. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na Glavu III, naziv iznad člana 24. i član 24. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 24. koji je podnela narodni poslanik Aida Ćorović;
- na član 25. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović.
	Odbor je razmotrio i smatra da nisu u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije amandmani:
- na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-  na član 20. koji je podnela narodni poslanik Aida Ćorović.	
Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je predsednik Odbora.

PREDSEDNIK

                                                                                                dr Aleksandar Martinović
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NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za ustavna pitanja 
i zakonodavstvo 
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22. januar 2016. godine
B e o g r a d
NARODNA  SKUPŠTINA 

Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo, na sednici održanoj 22. januara 2016. godine, razmotrio je amandmane n PREDLOG ZAKONA O OGLAŠAVANjU . 
Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo podnosi 

I Z V E Š T A J

Odbor je u skladu sa članom 164. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane na   Predlog zakona o oglašavanju  i smatra da su u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije amandmani:
- na naziv zakona koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Miroslav Marinković, Ivan Karić i  Blagoje Bradić; 
- na  član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić,  Balša Božović,  Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;  
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Miroslav Marinković, Ivan Karić i  Blagoje Bradić;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Miroslav Marinković, Ivan Karić i  Blagoje Bradić;
- na  član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić,  Balša Božović,  Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;  
- na  član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- kojim se posle  član 5. dodaje član 5a., koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić,  Balša Božović,  Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;  
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Miroslav Marinković, Ivan Karić i  Blagoje Bradić;
- na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Miroslav Marinković, Ivan Karić i  Blagoje Bradić;
- na član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na naziv iznad član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić,  Balša Božović,  Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;  
- na član 18. sa ispravkom koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Miroslav Marinković, Ivan Karić i  Blagoje Bradić;
- na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić,  Balša Božović,  Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;  
- na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- u delu III na naslov glave 1. na naslov iznad člana 21. i na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić,  Balša Božović,  Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;  
- u delu III na naslov glave 1. na naslov iznad člana 21. i  na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Miroslav Marinković, Ivan Karić i  Blagoje Bradić;
- na član 21. sa ispravkom koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na član 22. sa ispravkom koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na  član 23. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić,  Balša Božović,  Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;  
- na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić,  Balša Božović,  Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;  
- na član 26. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na član 26. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić,  Balša Božović,  Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;  
- na član 26. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Miroslav Marinković, Ivan Karić i  Blagoje Bradić;
- kojim se posle člana 26. dodaje naziv i član 26a. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Miroslav Marinković, Ivan Karić i  Blagoje Bradić;
- na član 27. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Miroslav Marinković, Ivan Karić i  Blagoje Bradić;
- na član 28. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Miroslav Marinković, Ivan Karić i  Blagoje Bradić;
- na član 28. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na član 30. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na  član 31. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 31. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić,  Balša Božović,  Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;  
- na član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Miroslav Marinković, Ivan Karić i  Blagoje Bradić;
- na član 34. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na član 34. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić,  Balša Božović,  Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;  
- na član 35. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na  član 36. sa ispravkom koji je podneo narodni poslanik Srđan Dragojević;
- na član 45. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na član 45. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić,  Balša Božović,  Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;  
- na član 46. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na član 46. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić,  Balša Božović,  Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;  
- na član 46. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 46. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Miroslav Marinković, Ivan Karić i  Blagoje Bradić;
- na član 47. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na član 47. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić,  Balša Božović,  Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;  
- na član 49. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na član 49. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić,  Balša Božović,  Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;  
- na član 50. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na član 50. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić,  Balša Božović,  Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;  
- na član 50. sa ispravkom koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Miroslav Marinković, Ivan Karić i  Blagoje Bradić;
- na član 54. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Miroslav Marinković, Ivan Karić i  Blagoje Bradić;
- na član 54. sa ispravkom koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na član 54. sa ispravkom koji su zajedno podneli narodni poslanici  Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić,  Balša Božović,  Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;  
- na član 56. sa ispravkom koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na član 60. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Miroslav Marinković, Ivan Karić i  Blagoje Bradić;
- na član 60. sa ispravkom koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- kojim se posle člana 61. dodaje naziv i član 61a. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na naslov iznad član 63. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na član 63. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić,  Balša Božović,  Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;  
- na  član 63. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na  član 64. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 67. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić,  Balša Božović,  Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;  
- na član 67. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Miroslav Marinković, Ivan Karić i  Blagoje Bradić;
- na član 67. sa ispravkom koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na član 68. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na član 68. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić,  Balša Božović,  Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;  
- na član 69. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na član 69. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić,  Balša Božović,  Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;  
- na član 78. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;
- na član 78. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić,  Balša Božović,  Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;  
- na član 79. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Miroslav Marinković, Ivan Karić i  Blagoje Bradić;
- na član 80. koji su zajedno podneli narodni poslanici  Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić,  Balša Božović,  Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;  
- na član 80. sa ispravkom koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Radenković, Zoltan Pek, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Zoran Babić, Aleksandar Senić, Vladimir Marinković, Aleksandra Tomić, Milan Petrić, Žarko Mićin, Nenad Nikolić, Slobodan Homen i Ivan Jovanović;

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je predsednik Odbora.


PREDSEDNIK

                                                                                                     dr Aleksandar Martinović
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Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo, na sednici održanoj 22. januara 2016. godine, razmotrio je amandmane na PREDLOG ZAKONA O INFORMACIONOJ BEZBEDNOSTI. 
Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo podnosi 

I Z V E Š T A J

Odbor je u skladu sa članom 164. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane na Predlog zakona o informacionoj bezbednosti i smatra da su u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije amandmani:
- na član 2. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Orlić;
- na član 7. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Orlić;
- na član 19. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Orlić;
- na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na član 21. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Orlić;
- na član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na član 25. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Orlić;
- na član 29. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Orlić;
- na član 30. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na član 32. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 32. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Marjanović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac.
	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je predsednik Odbora.	
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