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	REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu
31. oktobar 2012. godine
B  e  o  g  r  a  d


PREDSEDNIKU NARODNE SKUPŠTINE

Na osnovu člana 157. stav 6. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS”, broj 20/12 – Prečišćen tekst), na Predlog zakona o amnestiji, koji je podnela Vlada, Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu podnosi
AMANDMAN I
U članu 1. stav 2. menja se i glasi:

„Lica iz stava 1. ovog člana prvi put pravnosnažno osuđena na kaznu zatvora do tri meseca oslobađaju se od izvršenja kazne zatvora u celini, a ona prvi put pravnosnažno osuđena na kaznu zatvora od tri do šest meseci oslobađaju se od izvršenja 50% izrečene kazne zatvora.”

Posle stava 2. dodaju se st. 3. i 4. koji glase:

„Lica iz stava 1. ovog člana pravnosnažno osuđena za krivično delo teško ubistvo propisano članom 114. Krivičnog zakonika („Službeni glasnik RS”, br. 85/05, 88/05 – ispravka, 107/05 -  ispravka, 72/09 i 111/09), odnosno za krivično delo ubistvo (član 47. stav 2) i krivično delo teški slučajevi razbojničke krađe i razbojništva (član 169. stav 2), propisana Krivičnim zakonom Republike Srbije („Službeni glasnik SRS”, br. 26/77, 28/77  – ispravka, 43/77 – ispravka, 20/79, 24/84, 39/86, 51/87, 6/89, 42/89 i 21/90 i „Službeni glasnik RS”, br. 16/90, 26/91 – odluka USJ, 75/91 – odluka USRS, 9/92, 49/92, 51/92, 23/93, 67/93, 47/94, 17/95, 44/98, 10/02, 11/02 – ispravka, 80/02 – dr. zakon, 39/03 i 67/03), oslobađaju se od izvršenja 10% izrečene kazne zatvora.

Lica iz stava 3. ovog člana koja su na dan stupanja na snagu ovog zakona navršila 70 godina života osloboađaju se od izvršenja 25% kazne zatvora.”  

O b r a z l o ž e nj e

Predloženim amandmanom se precizira odredba stava 2. člana 1. Predloga zakona kojim se uređuje davanje amnestije za lica osuđena na kaznu zatvora do šest meseci. Pored toga, amandmanom se dopunjuje član 1. Predloga zakona stavovima 3. i 4. kojima se predviđa da zbog težine krivičnog dela teškog ubistva, odnosno odgovarajućih krivičnih dela propisanih ranijim zakonom, amnestija za ta krivična dela bude 10% od izrečene kazne zatvora, izuzev za lica koja su navršila 70 godina života na dan stupanja na snagu ovog zakona.
AMANDMAN II
U članu 2. stav 2. menja se i glasi:


„Amnestiji ne podležu ni lica koja su do dana stupanja na snagu ovog zakona  više od tri puta pravnosnažno osuđena na bezuslovnu kaznu zatvora, a nije izvršeno brisanje ili ne postoje uslovi za brisanje neke od osuda.”

O b r a z l o ž e nj e
Predloženim amandmanom vrši se preciziranje odredbe člana 2. stav 2. Predloga zakona koji uređuje izuzetak od primene amnestije za lica koja su više od tri puta pravnosnažno osuđena na bezuslovnu kaznu zatvora.

AMANDMAN III

U članu 3. posle reči: „za 25%” zamenjuju se rečima: „za procenat oslobođenja od izvršenja kazne propisanog ovim zakonom”.
O b r a z l o ž e nj e
Predloženim amandmanom usklađuje se član 3. Predloga zakona sa rešenjem predloženim u amandmanu na član 1. Predloga zakona.

AMANDMAN IV

U članu 6. stav 4. posle reči: „sankcija” dodaju se zapeta i reči: „odnosno organizacionoj jedinici Uprave za izvršenje krivičnih sankcija nadležnoj za tretman i alternativne sankcije”. 
O b r a z l o ž e nj e

Imajući u vidu da se kazna zatvora može izvršiti i bez napuštanja prostorija u kojima osuđeni stanuje, neophodno je da se rešenje o primeni amnestije dostavi i organizacijonoj jedinici Uprave za izvršenje krivičnih sankcija nadležnoj za sprovođenje ovakvog načina izvršenja kazne zatvora.

AMANDMAN V

U članu 7. stav 1. posle reči: „sankcija” dodaju se zapeta i reči: „odnosno rukovodilac organizacione jedinice Uprave za izvršenje krivičnih sankcija nadležne za tretman i alternativne sankcije”. 
O b r a z l o ž e nj e

Amandmanom se predlaže iz istih razloga navedenih u obrazloženju amandmana na član 6. Predloga zakona.
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