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B e o g r a d


NARODNA SKUPŠTINA


	Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku, na sednici održanoj 23. decembra 2015. godine, razmotrio je PREDLOG ZAKONA O  IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRIVATIZACIJI u pojedinostima, koji je podnela Vlada.

	Sednici je prisustvovao Željko Sertić, ministar privrede, predstavnik predlagača zakona.

	Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku podnosi 


I Z V E Š T A J


	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o privatizaciji.

	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeće amandmane:
- na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 31, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Tomić i Zoran Babić;
- na član 34, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Tomić i Zoran Babić.

	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
- na član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 1, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 1, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 2, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 2, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 3, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 3, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 4, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 4, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 5, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 5, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 6, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov,  narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 7, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 7, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 8, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 8, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 9, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 9, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 9, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 10, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 10, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 10, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 11, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov,  narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 12, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov,  narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 13, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 13, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 14, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov,  narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 15, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov,  narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 16, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov,  narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 17, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov,  narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 18, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov,  narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 19, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov,  narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 20, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov,  narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 21, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 21, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 21, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 21, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na Glavu V, naziv iznad člana i član 22, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 22, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 22, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 23, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov,  narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 24, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov,  narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 25, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov,  narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 26, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 26, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 26, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 26, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 27, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov, narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 28, koji su u istovetnom tekstu podneli zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković i zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 28, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 28, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 29, koji su koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov, narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 30, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 30, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 30, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 31, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 31, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 31, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 31, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 32, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov, narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 33, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 33, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 33, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 34, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 34, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 34, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 35, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov, narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 36, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov, narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 37, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov, narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 37, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić.


	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određena je Aleksandra Tomić, predsednik Odbora.


		PREDSEDNIK

		dr Aleksandra Tomić
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NARODNA SKUPŠTINA


	Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku, na sednici održanoj 23 decembra 2015. godine, razmotrio je PREDLOG ZAKONA O ZADRUGAMA u pojedinostima, koji je podnela Vlada.
	Sednici je prisustvovao Željko Sertić, ministar privrede, predstavnik predlagača zakona.
	Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku podnosi 


I Z V E Š T A J


	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o zadrugama.

I

	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeće amandmane:
-na član 39, koji je podneo narodni poslanik Milan Novaković;
-na član 69, koji je podneo narodni poslanik Milan Novaković.

	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
-na naziv glave I, naziv iznad člana 1. i član 1, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Balša Božović, narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 2. i član 2, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Balša Božović, narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 3. i član 3, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Balša Božović, narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 4. i član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 4, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 4, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-na naziv iznad člana 5. i član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 5, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-na član 5, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 6. i član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 6, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 6, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 7. i član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 7, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-na član 7, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 8. i član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 8, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 8, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 9. i član 9, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 9, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 9, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 10. i član 10, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 10, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 10, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 10, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na član 11, sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 11, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;	
-na član 11, koji je podnela narodni poslanik Suzana Spasojević;
-na član 11, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-na naziv iznad člana 12. i član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 12, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 12, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 13. i član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 13, koji koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv glave II. i član 14, koji koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Balša Božović, narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 15. i član 15, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 15, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 15, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 16. i član 16, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Balša Božović, narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 17. i član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 17, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-na član 17, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 18. i član 18, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 18, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 18, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 19. i član 19, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 19, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 19, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 20. i član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 20, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 20, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 21. i član 21, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 21, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 21, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 22. i član 22, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 22, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 22, koji je podnela narodni poslanik Suzana Spasojević;
-na član 22, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv glave III, naziv iznad člana 23. i član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 23, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 23, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-na naziv iznad člana 24. i član 24, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Balša Božović, narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 25. i član 25, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 25, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 25, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 26. i član 26, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 26, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 26, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 27. i član 27, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Balša Božović, narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv člana 28. i član 28, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 28. i član 28, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 29. i član 29, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 29, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 29, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na član 29, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-na naziv iznad člana 30. i član 30, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 30, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 30, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 31. i član 31, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 31, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 31, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na član 31, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na naziv iznad člana 32. i član 32, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 32, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 32, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na član 32, koji je podnela narodni poslanik Suzana Spasojević;
-na član 32, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-na naziv iznad člana 33. i član 33, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 33, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 33, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 34. i član 34, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 34, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 34, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 35. i član 35, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 35, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 35, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 36. i član 36, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov, narodni poslanik Balša Božović i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 37. i član 37, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 37, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 37, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na član 37, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-na naziv iznad člana 38. i član 38, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 38, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 38, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 39. i član 39, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 39, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 39, koji je podnela narodni poslanik Suzana Spasojević;
-na član 39, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na član 39, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić; 
-na naziv iznad člana 40. i član 40, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 40, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 40, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 41. i član 41, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 41, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na član 41, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić; 
-na naziv iznad člana 42. i član 42, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 42, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 42, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 43. i član 43, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 43, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 43, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 44. i član 44, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov, narodni poslanik Balša Božović i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 45. i član 45, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 45, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 45, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 46. i član 46, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 46, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 46, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 47. i član 47, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 47, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 47, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 48. i član 48, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 49. i član 49, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 50. i član 50, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 50, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 50, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 51. i član 51, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 52. i član 52, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv glave V, naziv iznad člana 53. i član 53, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 53, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 53, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-na član 53, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na član 53, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na naziv iznad člana 54. i član 54, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 54, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na član 54, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-na naziv iznad člana 55. i član 55, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 55, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 56. i član 56, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 57. i član 57, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv glave VI i član 58, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 58, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-kojim se posle člana 58. dodaje novi član 58a, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na naziv iznad člana 59. i član 59, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 59, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 59, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 60. i član 60, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 60, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 60, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv glave VII, naziv iznad člana 61. i član 61, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 62. i član 62, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 62, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-na naziv iznad člana 63. i član 63, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 64. i član 64, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 64, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na naziv iznad člana 65. i član 65, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 66. i član 66, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv glave VIII i član 67, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv glave IX i član 68, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 69. i član 69, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 70. i član 70, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 71. i član 71, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 72. i član 72, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 73. i član 73, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 74. i član 74, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 78, koji je podnela narodni poslanik Suzana Spasojević;
-na član 80, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 81, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 82, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 82, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić; 
-na član 83, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 84, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 85, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 86, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 87, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 88, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 89, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 90, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 91, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 92, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 93, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 94, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 95, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 96, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 97, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 98, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 99, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 100, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 101, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-kojim se posle člana 101. dodaju novi čl. 101a, 101b. i 101v, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 102, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 106, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 106, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić; 
-na član 107, koji je podneo narodni poslanik Zoran Pralica;
-na član 108, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 108, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Pralica i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-kojim se posle člana 108. dodaje novi član 108a, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;
-na član 114, koji je podneo narodni poslanik Milan Novaković.

II

	Odbor je, u skladu sa članom 157. stav 6. Poslovnika Narodne skupštine, podneo amandmane na čl. 23, 103. i 104.  Predloga zakona.
	Predstavnik predlagača nije prihvatio  amandmane Odbora na čl. 23. i 103.  Predloga zakona. 
	Predstavnik predlagača prihvatio je na sednici Odbora amandman Odbora na član 104.  Predloga zakona. 
	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određena je Aleksandra Tomić, predsednik Odbora.


		PREDSEDNIK

		dr Aleksandra Tomić









REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za privredu, regionalni razvoj, 
trgovinu, turizam i energetiku
10 Broj 011-3501/15
23. decembar 2015. godine
B e o g r a d


NARODNA SKUPŠTINA


	Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku, na sednici održanoj 23. decembra 2015. godine, razmotrio je PREDLOG ZAKONA O CENTRALNOJ EVIDENCIJI PRIVREMENIH OGRANIČENjA PRAVA LICA REGISTROVANIH U AGENCIJI ZA PRIVREDNE REGISTRE u pojedinostima, koji je podnela Vlada.

	Sednici je prisustvovao Željko Sertić, ministar privrede, predstavnik predlagača zakona.

	Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku podnosi 


I Z V E Š T A J


	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o centralnoj evidenciji privremenih ograničenja prava lica registrovanih u Agenciji za privredne registre.

	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati amandman na član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević.

	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
-  na glavu I, naziv iznad člana i član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na naslov iznad člana i član 1, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na naziv iznad člana i član 1, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na naziv iznad člana i član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 2, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 2, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na naziv iznad člana i član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 3, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 3, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković,  Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na naziv iznad člana i član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković,  Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 4, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 4, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na naslov iznad člana i član 5, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na naziv iznad člana i član 5, koji su u istovetnom tekstu  podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na glavu II, naziv iznad člana i član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na naslov iznad člana i član 6, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na naziv iznad člana i član 6, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na naziv iznad člana i član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 7, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 7, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković,  Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na naziv iznad člana i član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 8, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 8, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-  na glavu III, naziv iznad člana i član 9, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 9, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 9, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na naziv iznad člana i član 10, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 10, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 10, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na naziv iznad člana i član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 11, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 11, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na naziv iznad člana i član 12, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na naslov iznad člana i član 12, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na naslov iznad člana i član 13, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na naziv iznad člana i član 13, koji su u istovetnom tekstu  podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na naziv iznad člana i član 14, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 14, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 14, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na naziv iznad člana i član 15, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 15, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 15, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na naziv iznad člana i  član 16, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 16, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 16, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na naziv iznad člana i član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 17, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 17, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na naziv iznad člana i član 18, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 18, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 18, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na naziv iznad člana i član 19, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 19, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 19, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na naziv iznad člana i član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 20, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 20, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na glavu IV, naziv iznad člana i član 21, koji su u istovetnom tekstu  podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na glavu IV, naslov iznad člana i član 21, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na glavu V, naziv iznad člana i član 22, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na naslov iznad člana i član 22, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na naziv iznad člana i član 22, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na naziv iznad člana i član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 23, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 23, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na glavu VI, naslov iznad člana i član 24, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
-  na glavu VI, naziv iznad člana i član 24, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-  na glavu VII, naziv iznad člana i član 25, koji su u istovetnom tekstu  podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na naslov iznad člana i član 25, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na naslov iznad člana i član 26, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na naziv iznad člana i član 26, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-  na glavu VIII, naziv iznad člana i član 27, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 27, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 27, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na naslov iznad člana i član 28, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na naziv iznad člana i član 28, koji su u istovetnom tekstu  podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na naslov iznad člana i član 29, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na naziv iznad člana i član 29, koji su u istovetnom tekstu  podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković.

	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određena je Aleksandra Tomić, predsednik Odbora.


		PREDSEDNIK
		dr Aleksandra Tomić
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NARODNA SKUPŠTINA


	Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku, na sednici održanoj 23. decembra 2015. godine, razmotrio je PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRAVU NA BESPLATNE AKCIJE I NOVČANU NAKNADU KOJU GRAĐANI OSTVARUJU U POSTUPKU PRIVATIZACIJE u pojedinostima, koji je podnela Vlada.
	Sednici je prisustvovao Željko Sertić, ministar privrede, predstavnik predlagača zakona.
	Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku podnosi 


I Z V E Š T A J


	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o pravu na besplatne akcije i novčanu naknadu koju građani ostvaruju u postupku privatizacije.

	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
- na član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;
- na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;
- na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;
- na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;
- na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;
- na član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;
- na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;
- na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;
- na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 9, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;
- na član 10, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;
- na član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;
- na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;
- na član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;
- na član 14, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;
- na član 14, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić.

	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određena je Aleksandra Tomić, predsednik Odbora.


		PREDSEDNIK

		dr Aleksandra Tomić
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NARODNA SKUPŠTINA


	Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku, na sednici održanoj 23. decembra 2015. godine, razmotrio je PREDLOG ZAKONA O PRIVREDNIM KOMORAMA u pojedinostima, koji je podnela Vlada.
	Sednici je prisustvovao Željko Sertić, ministar privrede, predstavnik predlagača zakona.
	Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku podnosi 


I Z V E Š T A J


	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o privrednim komorama.

	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeće amandmane:
-na član 4, koji su zajedno podneli Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond, Zoltan Pek i Anamarija Viček;
-kojim se posle člana 7. dodaje novi član 7a, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Tomić i Zoran Babić;
-kojim se posle člana 42. dodaje novi član 42a, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Tomić i Zoran Babić.

	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
-na naziv glave I i član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv glave I, naziv iznad člana 1. i član 1, koji su sa ispravkom zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član 2, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv glave II i član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv iznad člana 3. i član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član 3, koji je podneo narodni poslanik Dušan Milisavljević;
-na član 3, koji su zajedno podneli Ninoslav Stojadinović i Blagoje Bradić;
-na član 3, koji je podnela narodni poslanik Ivana Dinić;
-na član 3, koji je podnela narodni poslanik Suzana Spasojević;
-na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član 4, koji je podnela narodni poslanik Suzana Spasojević;
-na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član 5, koji je podneo narodni poslanik Dušan Milisavljević;
-na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović i Blagoje Bradić;
-na član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković; 
-na naziv glave III i član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv iznad člana 7. i član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv glave IV i član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv iznad člana 8. i član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici  Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-na naziv glave V i član 9, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv iznad člana 9. i član 9, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član 10, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na član 10, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv glave VI, naziv odeljka 1. i član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv iznad člana 11 i član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici  Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv odeljka 2. i član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici  Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-na naziv odeljka 3. i član 14, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na član 14, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv odeljka 4. i član 15, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na član 15, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv glave VII i član 16, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv iznad člana 16. i član 16, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv glave VIII i član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv iznad člana 17. i član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
 -na naziv glave IX i član 18, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv iznad člana 18. i član 18, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član 18, koji su zajedno podneli narodni poslanici  Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-na naziv glave X i član 19, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv iznad člana 19. i član 19, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član 20, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv odeljka 1, naziv pododeljka a) i član 21, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na član 21, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv pododeljka b) i član 22, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv iznad člana 22. i član 22, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv pododeljka v) i član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv iznad člana 23. i član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv pododeljka g) i član 24, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 
-na naziv iznad člana 24. i član 24, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv pododeljka d) i član 25, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv iznad člana 25. i član 25, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv pododeljka đ) i član 26, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
na naziv iznad člana 26. i član 26, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv odeljka 2. i član 27, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv iznad člana 27. i član 27, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv odeljka 3. i član 28, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv iznad člana 28. i član 28, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv glave XI, naziv odeljka 1. i član 29, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv iznad člana 29. i član 29, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv odeljka 2. i član 30, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv iznad člana 30. i član 30, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv glave XII i član 31, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv iznad člana 31. i član 31, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv glave XIII i član 32, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv iznad člana 32. i član 32, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član  32,  koji je podneo narodni poslanik Ivan Jovanović; 
-na naziv glave XIV i član 33, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv iznad člana 33. i član 33, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član 33, koji su zajedno podneli narodni poslanici  Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-na naziv glave XV i član 34, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv iznad člana 34. i član 34, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv glave XVI i član 35, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv iznad člana 35. i član 35, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član 36, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član 37, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član 38, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član 39, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv glave XVII i član 40, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv iznad člana 40. i član 40, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član 40, koji su zajedno podneli narodni poslanici  Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-na naziv glave XVIII i član 41, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv iznad člana 41. i član 41, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv glave XIX i član 42, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv iznad člana 42. i član 42, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član 43, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član 44, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član 45, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član 46, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član 47, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član 48, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član 49, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član 50, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv glave XX i član 51, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
-na naziv iznad člana 51. i član 51 , koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković.
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