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NARODNA SKUPŠTINA REPUBLIKE SRBIJE

	Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu, na 29. sednici održanoj 15. decembra 2017. godine razmotrio je Predlog odluke o izboru zamenika javnog tužioca, koji je podnelo Državno veće tužilaca (broj: 119-4126/17, od 14. decembra 2017. godine).

	Sednici su kao predstavnici predlagača prisustvovali Sandra Kulezić i Tatjana Lagumdžija, izborni članovi Državnog veća tužilaca.

	Na osnovu člana 51. i 201. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor podnosi

I Z V E Š T A J

	Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu je konstatovao da je Predlog odluke o izboru zamenika javnog tužioca podnelo Državno veće tužilaca kao ovlašćeni predlagač, u skladu sa članom 75. stav 1. Zakona o javnom tužilaštvu i članom 13. alineja druga Zakona o državnom veću tužilaca.

	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog odluke o izboru zamenika javnog tužioca u Prvom osnovnom javnom tužilaštvu u Beogradu, Drugom osnovnom javnom tužilaštvu u Beogradu, Trećem osnovnom javnom tužilaštvu u Beogradu, Osnovnom javnom tužilaštvu u Mladenovcu, Osnovnom javnom tužilaštvu u Obrenovcu, Osnovnom javnom tužilaštvu u Pančevu, Osnovnom javnom tužilaštvu u Velikoj Plani, Osnovnom javnom tužilaštvu u Valjevu, Osnovnom javnom tužilaštvu u Smederevu, Osnovnom javnom tužilaštvu u Novom Sadu, Osnovnom javnom tužilaštvu u Zrenjaninu, Osnovnom javnom tužilaštvu u Sremskoj Mitrovici, Osnovnom javnom tužilaštvu u Bečeju, Osnovnom javnom tužilaštvu u Šapcu, Osnovnom javnom tužilaštvu u Subotici, Osnovnom javnom tužilaštvu u Somboru, Osnovnom javnom tužilaštvu u Staroj Pazovi, Osnovnom javnom tužilaštvu u Kruševcu, Osnovnom javnom tužilaštvu u Kraljevu, Osnovnom javnom tužilaštvu u Aranđelovcu, Osnovnom javnom tužilaštvu u Despotovcu, Osnovnom javnom tužilaštvu u Požegi, Osnovnom javnom tužilaštvu u Požarevcu, Osnovnom javnom tužilaštvu u Novom Pazaru, Osnovnom javnom tužilaštvu u Nišu, Osnovnom javnom tužilaštvu u Boru, Osnovnom javnom tužilaštvu u Prokuplju, Osnovnom javnom tužilaštvu u Vladičinom Hanu, Osnovnom javnom tužilaštvu u Lebanu, Osnovnom javnom tužilaštvu u Leskovcu, Osnovnom javnom tužilaštvu u Pirotu i Osnovnom javnom tužilaštvu u Aleksincu.

	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Petar Petrović, predsednik Odbora.
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