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B e o g r a d


Odbor za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu je na sednici održanoj 08.10.2015.godine, a na osnovu člana 56. Poslovnika Narodne skupštine, doneo:


                                                         Z A K Lj U Č A K 
                                                                      I 
Odbor preporučuje Vladi Republike Srbije, nadležnim ministarstvima da svojim merama maksimalno zaštite povrtare, voćare i stočare. Da podrže preradu što bliže mestu proizvodnje, posebno podrže tradicionalne tehnike u poljoprivrednoj proizvodnji i preradi, odnosno proizvodnji hrane i napitaka. Odbor preporučuje da se usklade uredbe i pravilnici po pitanju šumskih plodova i bilja sa praksom, te da se ekološka taksa ukine na nezaštićene vrste plodova ili da se plaćaju posle otkupa a ne pre.    

                                                                      II
Odbor preporučuje da granična vrednost aflatoksina u mleku bude 0,25 mikrograma, da se u prelaznom periodu ona snižava godišnje za 0,05 mikrograma, dok se ne dostigne vrednost od 0,05 mikrograma. S tim u vezi, Odbor preporučuje ministarstvima da se srazmerno vrednostima u mleku odrede vrednosti aflatoksina u stočnoj hrani. Odbor preporučuje da se kroz pravilnike i sertifikate, prilikom uvoza i izvoza mleka poštuju granične vrednosti zemalja uvoznika, osnosno zemalja izvoznika, s tim što se ne može prekoračiti naša granična vrednost na unutrašnjem tržištu. Odbor preporučuje da ministarstvo u skladu sa vrednostima utvrdi odgovarajuće mere koje će se sprovoditi u korist ovih vrednosti u ministarstvima, upravama, organima i službama. Odbor preporučuje da se zbog učestalih izmena vrednosti aflatoksina poslednjih godina i nedostatka sistemskih mera, razreše načelnik veterinarske inspekcije i načelnik Uprave za zaštitu bilja.  
                                                                   
                                                                         III  
Odbor podržava sve narodne poslanike u svim međunarodnim posetama i delegacijama Republike Srbije u inostranstvu koje se tom prilikom zalažu za poljoprivrednu proizvodnju, prerađivačku industriju i proizvodnju obnovljive energije u Republici Srbiji.
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