
	REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za pravosuđe, državnu 

upravu i lokalnu samoupravu
12. februar 2016. godine
B e o g r a d


PREDSEDNIKU NARODNE SKUPŠTINE

Na osnovu čl. 157. stav 6. i 161. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS”, broj 20/12 – prečišćen tekst), Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu podnosi na Predlog zakona o  otklanjanju posledica oduzimanja imovine žrtvama Holokausta koje nemaju živih zakonskih naslenika sledeći: 
AMANDMAN

U članu 21. stav  3. Predloga zakona posle reči: „štoˮ dodaje se reč: „seˮ.
O b r a z l o ž e nj e
Tehničkom greškom u članu 21. stav 3. Predloga zakona posle reči: „štoˮ  izostavljena je reč: „seˮ, što bitno utiče na tumačenje odredbe navedenog stava. U našem sistemu svojstvo zakonskog naslednika mogu da utvrde samo sud i javni beležnik, pa je neophodno preciziranje koje se amandmanom predlaže.
PREDSEDNIK ODBORA
                                                                                                  Petar Petrović
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Na osnovu čl. 157. stav 6. i 161. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS”, broj 20/12 – prečišćen tekst), Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu podnosi na Predlog zakona o  otklanjanju posledica oduzimanja imovine žrtvama Holokausta koje nemaju živih zakonskih naslenika sledeći:
AMANDMAN

U članu 23. stav  5. tačka 1) Predloga zakona reč: „godišnjuˮ briše se.
O b r a z l o ž e nj e
Amandmanom se usklađuju odredbe člana 23. stav 5. tač. 1) i 2) Predloga zakona. Odredbom tačke 2) propisano je da „Odbor za nadzor usvaja šestomesečni izveštaj Saveza o upravljanju, nakon razmatranja izveštaja o sprovedenoj reviziji od strane nezavisnog spoljnog revizora, kad utvrdi da Savez sve svoje aktivnosti preduzima na odgovarajući načinˮ, a odredbom tačke 1) da „Odbor za nadzor angažuje nezavisnog spoljnog revizora koji vrši godišnju reviziju svih aktivnosti koje Savez i jevrejske opštine obavljaju u skladu sa ovim zakonomˮ. Imajući u vidu nesaglasnost navedenih odredba, u odredbi tačke 1) brisana je reč: „godišnjuˮ, jer je neophodno da se revizija sprovodi svakih šest meseci, budući da je i Savez jevrejskih opština dužan da podnosi izveštaj o upravljanju Odboru za nadzor, svakih šest meseci, u rokovima propisanim članom 24. stav 3. Predloga zakona.
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