
REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA 
Odeljenje za odnose s javnošću
Beograd, 17. januar 2022. godine
NAJAVA
za sredu, 19. januar 2022. godine

Obaveštavamo vas da će se javno slušanje Odbora za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo, na temu: Veštačka inteligencija i čovek u novom digitalnom dobu, održati u sredu, 19. januara 2022. godine.

Javno slušanje će biti održano u Domu Narodne skupštine, Trg Nikole Pašića 13, u maloj sali, sa početkom u 10.00 časova.
Pozivamo vas da medijski propratite javno slušanje.
U prilogu vam dostavljamo agendu.
Akreditacije možete slati na e-mail: infosluzba@parlament.rs 
Javno slušanje možete pratiti i preko video strima, na sajtu Narodne skupštine, http://www.parlament.gov.rs/prenosi/javna-slusanja.2084.html
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JAVNO SLUŠANjE ODBORA ZA OBRAZOVANjE, NAUKU, TEHNOLOŠKI RAZVOJ I INFORMATIČKO DRUŠTVO
 „VEŠTAČKA INTELIGENCIJA I ČOVEK U NOVOM DIGITALNOM DOBU“

Beograd, Dom Narodne skupštine, „Mala sala“
Sreda, 19. januar 2022. godine, u 10.00 časova
Moderator javnog slušanja: Marina Raguš, predsednica Pododbora za informatičko društvo i digitalizaciju
10.00 – 10.35
Potencijali digitalnih tehnologija za srpsku privredu i društvo
· dr Vladimir Orlić, potpredsednik Narodne skupštine 
· Dario Kukolj, pomoćnik generalnog sekretara Narodne skupštine
· Mihailo Jovanović, direktor Kancelarije za informacione tehnologije i elektronsku upravu: „Dosadašnje aktivnosti Kancelarije i planovi za budućnost“
· prof. dr Dubravko Ćulibrk, direktor Instituta za veštačku inteligenciju, Novi Sad: „Značaj i potencijali veštačke inteligencije za Republiku Srbiju“
10.35 – 11.00  Ljudska prava u digitalnoj eri
· dr Tamara Vučenović, Univerzitet Metropolitan, profesor Fakulteta za menadžment; urednica emisije „Digitalne ikone“: „Mediji i veštačka inteligencija“ 
· Nevena Ružić, Fondacija za otvoreno društvo; koordinatorka programa fondacije: „Veštačka inteligencija i prava građana“ 
11.00 – 11.15  Pauza 
11.15 – 11.35   Etika i odgovorno upravljanje veštačkom inteligencijom 
- 
prof. dr Marko Atlagić, zamenik predsednika Odbora za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo: „Vaspitna funkcija ličnosti i veštačka inteligencija“
-  prof. dr Ljubiša Stojmirović, član Odbora za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo: „Etika i politika“
11.35 – 12.00 Diskusija  

