Na osnovu člana 8. stav 1. Zakona o Narodnoj skupštini („Službeni glasnik RS“, broj 9/10) i člana 68. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS“, broj 20/12 – Prečišćeni tekst), 

Narodna skupština Republike Srbije, na Drugoj sednici Prvog redovnog zasedanja, održanoj 8. aprila 2013. godine, donela je

O D L U K U

O OBRAZOVANjU ANKETNOG ODBORA RADI UTVRĐIVANjA ČINjENICA O NAČINU TROŠENjA SREDSTAVA BUDžETA REPUBLIKE SRBIJE NA TERITORIJI AUTONOMNE POKRAJINE KOSOVO I METOHIJA 
U PERIODU OD 2000. DO 2012. GODINE
1. Obrazuje se Anketni odbor radi utvrđivanja činjenica o načinu trošenja sredstava budžeta Republike Srbije na teritoriji Autonomne pokrajine Kosovo i Metohija u periodu od 2000. do 2012. godine (u daljem tekstu: Anketni odbor).
2. Anketni odbor čine po jedan narodni poslanik iz svake poslaničke grupe u Narodnoj skupštini, koga odredi predsednik poslaničke grupe.

Predsednik poslaničke grupe određuje narodnog poslanika za člana Anketnog odbora u roku od sedam dana od dana stupanja na snagu ove odluke.

Anketni odbor je konstituisan i smatraće se da radi u punom sastavu ako više od polovine svih poslaničkih grupa u Narodnoj skupštini ima svog predstavnika u Anketnom odboru.

3. Prvu sednicu Anketnog odbora saziva predsednik Narodne skupštine.

Do izbora predsednika Anketnog odbora prvoj sednici predsedava najstariji prisutni član Anketnog odbora.

Anketni odbor na prvoj sednici bira, iz reda svojih članova, predsednika i zamenika predsednika Anketnog odbora.

4. Zadatak Anketnog odbora je da sagleda stanje u oblasti trošenja sredstava budžeta Republike Srbija na teritoriji Autonomne pokrajine Kosovo i Metohija u periodu od 2000. do 2012. godine i s tim u vezi utvrdi sledeće:

-
način trošenja sredstava budžeta Republike Srbije, uz poseban osvrt na podzakonske akte i kriterijume za raspodelu tih sredstava u oblasti zdravstva, obrazovanja, socijalne politike, kulture, infrastrukture, lokalne samouprave, telekomunikacija i drugih oblasti od značaja za funkcionisanje institucija Republike Srbije na teritoriji AP Kosovo i Metohija;

· da li su sredstva budžeta Republike Srbije namenski trošena i da li su pod jednakim uslovima bila dostupna svim korisnicima na teritoriji AP Kosovo i Metohija; 

· da li su sredstva budžeta Republike Srbije za izgradnju saobraćajne, komunalne, poslovne i stambene infrastrukture na teritoriji AP Kosovo i Metohija upotrebljena prema utvrđenim planovima i prihvaćenim projektima;

· način vršenja kontrole nad protokom robe koja na teritoriju AP Kosovo i Metohija dolazi iz Republike Srbije, a oslobođena je poreza na dodatu vrednost (PDV);

· da li je postupak javnih nabavki dobara i usluga i izvođenja radova na teritoriji  AP Kosovo i Metohija sprovođen u skladu sa zakonom i drugim propisima iz oblasti javnih nabavki;  

· da li je državna imovina, koju su koristila preduzeća na teritoriji AP Kosovo i Metohija, otuđivana, na koji način i po kojoj ceni; 

· koliko je sredstava iz budžeta Republike Srbije izdvajano za AP Kosovo i Metohija, za svaku budžetsku godinu počev od 2000. godine do 2012. godine, za koje namene i na čiji predlog su ta sredstva trošena, kome su sredstva dodeljivana i da li je vršena revizija, odnosno kontrola trošenja tih sredstava.
5. Anketni odbor ima pravo da traži od državnih organa i organizacija podatke, isprave i obaveštenja, kao i da uzme izjave od pojedinaca koje su mu potrebne za izvršenje zadatka.

6. Anketni odbor je dužan da zadatak izvrši u roku od 120 dana od dana konstituisanja Anketnog odbora.

Anketni odbor je dužan da podnese Narodnoj skupštini izveštaj sa predlogom mera, u roku iz stava 1. ove tačke.

Anketni odbor prestaje sa radom danom odlučivanja o njegovom izveštaju na sednici Narodne skupštine.

7. Ova odluka stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u „Službenom glasniku Republike Srbije“.
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U Beogradu, 8. aprila 2012. godine

NARODNA SKUPŠTINA REPUBLIKE SRBIJE


POTPREDSEDNIK


Vesna Kovač
