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Na osnovu člana 8. stav 1. Zakona o Narodnoj skupštini („Službeni glasnik RS“, broj 9/10) i člana 238. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS“, broj 20/12 - Prečišćeni tekst),

Narodna skupština Republike Srbije, na sednici Sedmog vanrednog zasedanja u 2013. godini, održanoj 1. jula 2013. godine, donela je

Z A K Lj U Č A K

povodom razmatranja Redovnog godišnjeg izveštaja 
Zaštitnika građana za 2012. godinu

1.
Narodna skupština ocenjuje da je Zaštitnik građana u svom Redovnom godišnjem izveštaju za 2012. godinu celovito predstavio aktivnosti kojima,  u okviru svoje nadležnosti, štiti prava građana i stara se o zaštiti i unapređenju ljudskih i manjinskih sloboda i prava. 

2.
U cilju unapređenja i ostvarivanja prava nacionalnih manjina,Narodna skupština poziva Vladu i nadležno ministarstvo da što pre preispita važeća zakonska rešenja o nacionalnim savetima nacionalnih manjina, bez smanjenja postojećeg nivoa prava.

Narodna skupština poziva Vladu da preduzme sve mere, zakonske i finansijske, kako bi se pripadnicima nacionalnih manjina obezbedio jednak nivo zaštite i ostvarivanja prava na teritoriji cele Republike. 
3.
U cilju unapređenja položaja Roma, neophodno je da Vlada usvoji akcioni plan za primenu Strategije za unapređenje položaja Roma, kao i da obezbedi sve uslove potrebne za  sprovođenje  Strategije.
4.
U cilju smanjenja rodno zasnovanog nasilja i sprečavanja tragičnih posledica tog nasilja, neophodno je da svi nadležni organi dosledno sprovode zakonom propisane mere, da se obezbedi kvalitetna međusektorska saradnja, kao i da u skladu sa Opštim protokolom o postupanju i saradnji ustanova, organa i organizacija u situacijama nasilja nad ženama u porodici i u partnerskim odnosima, nadležna ministarstva što pre usvoje posebne protokole. 

5.
Narodna skupština poziva Vladu da preduzme mere u cilju ratifikacije Konvencije Saveta Evrope o sprečavanju i borbi protiv nasilja nad ženama i nasilja u porodici, kako bi se nastavilo sa usklađivanjem pravnog okvira za zaštitu žena od nasilja.
6.
Narodna skupština poziva Vladu da obezbedi mehanizme za primenu postojećih zakona i promociju tolerancije prema LGBT   populaciji od strane državnih institucija. 

7.
Obavezuje se Vlada da, jednom u tri meseca, Narodnoj skupštini dostavi informaciju sa podacima razvrstanim po organima i imaocima javnih ovlašćenja na nivou Republike, koja sadrži: 

· podatke o broju preporuka koje je Zaštitnik građana uputio organima državne uprave i imaocima javnih ovlašćenja na nivou Republike,

· broj izvršenih i broj neizvršenih preporuka,

· razloge za nepostupanje po preporukama. 
8.
Ovaj zaključak objaviti u „Službenom glasniku Republike Srbije“.
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