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Na osnovu člana 8. stav 1. Zakona o Narodnoj skupštini („Službeni glasnik RS“, broj 9/10) i člana 238. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS“, broj 20/12 - Prečišćeni tekst),

Narodna skupština Republike Srbije, na sednici Sedmog vanrednog zasedanja u 2013. godini, održanoj 1. jula 2013. godine, donela je

Z A K Lj U Č A K

povodom razmatranja Redovnog godišnjeg izveštaja 

Zaštitnika građana za 2012. godinu

1.
Narodna skupština ocenjuje da je Zaštitnik građana svojim Redovnim godišnjim izveštajem za 2012. godinu celovito predstavio aktivnosti Zaštitnika građana u izvršavanju ustavnih i zakonskih nadležnosti, kao i stanje i kvalitet ostvarivanja i zaštite prava građana pred državnim organima, ukazujući na neophodne promene u radu državne uprave i javnog sektora u celini.

2.
Narodna skupština, polazeći od ocene Zaštitnika građana da je u oblasti socijalne zaštite neophodno obezbediti jačanje resursa centara za socijalni rad i njihovu bolju organizaciju, smatra neophodnim da Vlada nastavi da unapređuje i razvija demokratske oblike zaštite prava građana, a posebno njihove socijalne zaštite, imajući u vidu njenu ulogu i značaj.

3.
Narodna skupština očekuje da Vlada merama za oživljavanje privrede i zapošljavanja, obezbedi ostvarivanje prava na rad i po osnovu rada, kao osnovnog ljudskog prava, i da odgovarajućim merama obezbedi jačanje kadrovskih i drugih kapaciteta i efikasnije postupanje inspekcije rada, pooštri kontrolu naplate i uplate doprinosa za obavezno zdravstveno, penzijsko i invalidsko osiguranje od strane poslodavaca, kao i da se stara da se protiv prekršioca zakona preduzmu sve zakonom propisane mere.

4.
Narodna skupština zadužuje Vladu da preduzme sve potrebne mere radi unapređenja položaja posebno ranjivih grupa, a naročito građana sa invaliditetom i  Roma, u cilju njihovog potpunog uključivanja u društvo kroz sisteme socijalne i zdravstvene zaštite, obrazovanja, zapošljavanja i eliminisanjem diskriminacije i suzbijanjem predrasuda.
5.
Nadležni odbori Narodne skupštine će, u ostvarivanju zakonodavne i kontrolne funkcije Narodne skupštine, pratiti rad izvršnih organa sa stanovišta poštovanja preporuka Zaštitnika građana i ovog zaključka.

6.
Ovaj zaključak objaviti u „Službenom glasniku Republike Srbije“.
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U Beogradu, 1. jula 2013. godine

NARODNA SKUPŠTINA REPUBLIKE SRBIJE





PREDSEDNIK





dr Nebojša Stefanović
