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Na osnovu člana 8. stav 1. Zakona o Narodnoj skupštini („Službeni glasnik RS“, broj 9/10) i člana 238. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS“, broj 20/12 - Prečišćeni tekst),

Narodna skupština Republike Srbije, na sednici Sedmog vanrednog zasedanja u 2013. godini, održanoj 1. jula 2013. godine, donela je

Z A K Lj U Č A K

povodom razmatranja Redovnog godišnjeg izveštaja 

Poverenika za zaštitu ravnopravnosti za 2012. godinu

1.
Narodna skupština ocenjuje da je Poverenik za zaštitu ravnopravnosti (u daljem tekstu: Poverenik) u svom Redovnom godišnjem izveštaju za 2012. godinu celovito predstavio aktivnosti Poverenika u izvršavanju zakonskih ovlašćenja koja ima u sprečavanju i zaštiti od diskriminacije, kao i u ostvarivanju i unapređivanju ravnopravnosti. 

2.
Na osnovu rezultata istraživanja i postupanja Poverenika, predstavljenih u Redovnom godišnjem izveštaju Poverenika za 2012. godinu, Narodna skupština ocenjuje da su diskriminaciji najviše izloženi: Romi, siromašne osobe, osobe sa invaliditetom, starije osobe, žene, pripadnici seksualnih manjina. Oblasti društvenih odnosa u kojima je diskriminacija najraširenija su: rad i zapošljavanje, postupanje organa javne vlasti, pružanje usluga ili korišćenje objekata i površina, javno informisanje i mediji, obrazovanje i stručno usavršavanje. Postoji etnička distanca prema određenim etničkim grupama.

Narodna skupština ocenjuje da je potrebno izgraditi jedinstven, centralizovan i standardizovan sistem prikupljanja i analize podataka o diskriminaciji koji je neophodan kako bi se utvrdilo i kontinuirano pratilo stanje rasprostranjenosti diskriminacije i rezultata primene zakonskih rešenja u ovoj oblasti.

3.
Narodna skupština će, u vršenju zakonodavne i kontrolne funkcije, doprinositi ostvarivanju i zaštiti ravnopravnosti i sprečavanju diskriminacije. 

Narodna skupština će poštovati preporuke Poverenika i preduzeti mere u cilju obezbeđivanja ravnomerne zastupljenosti manje zastupljenog pola u sastavu svih delegacija Narodne skupštine u međunarodnim parlamentarnim institucijama, kao i u sastavu svih odbora Narodne skupštine. 

4.
Narodna skupština konstatuje da je dužnost državnih organa i nosilaca javnih ovlašćenja da, u skladu sa svojim nadležnostima, poštuju preporuke Poverenika i doprinose sprečavanju svih oblika i vidova diskriminacije, otklanjanju posledica diskriminacije i ostvarivanju i unapređenju ravnopravnosti, a naročito kada je reč o diskriminisanim grupama i oblastima iz tačke 2. stav 1. ovog zaključka. Posebnu pažnju treba obratiti na dvostruko i višestruko diskriminisana lica.

5.
Narodna skupština ukazuje da je neophodno da Vlada i drugi državni organi unaprede saradnju sa Poverenikom u postupku pripreme nacrta zakona i drugih propisa koji se tiču zabrane diskriminacije. 

6.
Neophodno je da Vlada obezbedi prostorne i druge uslove potrebne za efikasan rad Poverenika. Narodna skupština podržava osnivanje regionalnih kancelarija Poverenika. 

7.
Ovaj zaključak objaviće se u „Službenom glasniku Republike Srbije“.
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