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Na osnovu člana 8. stav 1. i člana 18. Zakona o Narodnoj Skupštini („Službeni glasnik RS“, broj 9/10) i člana 26. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS“, broj 20/12 – prečišćeni tekst),
Narodna skupština Republike Srbije, na Prvoj sednici Drugog redovnog zasedanja u 2013. godini, održanoj 31. oktobra 2013. godine, donela je

O D L U K U

O IZMENAMA ODLUKE O UTVRĐIVANjU SASTAVA STALNIH DELEGACIJA NARODNE SKUPŠTINE

REPUBLIKE SRBIJE U MEĐUNARODNIM PARLAMENTARNIM INSTITUCIJAMA

U Odluci o utvrđivanju sastava stalnih delegacija Narodne skupštine Republike Srbije u međunarodnim parlamentarnim institucijama („Službeni glasnik RS“, br. 70/12, 92/12, 108/12, 119/12, 121/12, 19/13, 25/13, 55/13 i 76/13) vrše se sledeće izmene:
I

U Delegaciji u Interparlamentarnoj uniji razrešava se dužnosti šefa Delegacije dr Nebojša Stefanović, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka.

II

U Delegaciju u Interparlamentarnoj uniji bira se Veroljub Arsić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, za šefa Delegacije.

III
U Delegaciji u Parlamentarnoj dimenziji Centralnoevropske inicijative razrešava se dužnosti zamenika člana Delegacije Irena Vujović, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka.

IV
U Delegaciju u Parlamentarnoj dimenziji Centralnoevropske inicijative bira se Zoran Bojanić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, za zamenika člana Delegacije.

V
U Delegaciju u Parlamentarntarnoj skupštini OEBS-a bira se dr Aleksandar Radojević, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, za zamenika člana Delegacije. 

VI
U Delegaciji u Parlamentarnoj skupštini Crnomorske ekonomske saradnje razrešava se dužnosti člana Delegacije Veroljub Arsić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka.

VII
U Delegaciju u Parlamentarnoj skupštini Crnomorske ekonomske saradnje bira se Irena Vujović, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, za člana Delegacije.

VIII
Ova odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavljuje se u „Službenom glasniku Republike Srbije.
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NARODNA SKUPŠTINA REPUBLIKE SRBIJE


PREDSEDNIK

dr Nebojša Stefanović


