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PREDLOG
ZAKON
O IZMENAMA  ZAKONA O POLjOPRIVREDNOM ZEMLjIŠTU
Član 1.

U Zakonu o poljoprivrednom zemljištu („Službeni glasnik RS,“ br. 62/06, 65/08- dr.zakon, 41/09 i 112/15), naziv člana 64a i  član 64a menjaju  se i glase:
,,Pravo prečeg zakupa
Član 64a
Pravo prečeg zakupa ostvaruje se u postupku koji sprovodi jedinica lokalne samouprave raspisivanjem javnog poziva.

Javni poziv iz stava 1. ovog člana raspisuje se do 30. juna tekuće godine, a prijava na javni poziv sa potrebnom dokumentacijom dostavlja se najkasnije do 31. oktobra tekuće godine jedinici lokalne samouprave.

Ako se na osnovu javnog poziva iz st. 1. i 2. ovog člana poljoprivredno zemljište u državnoj svojini ne izda po osnovu prava prečeg zakupa, to zemljište daje se u zakup javnim nadmetanjem.

Pravo prečeg zakupa ima pravno i fizičko lice koje ima svojstvo osiguranika poljoprivrednika kod Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje, koje je upisano u Registar poljoprivrednih gazdinstava i nalazi se u aktivnom statusu najmanje tri godine i ako je:

1)
vlasnik sistema za navodnjavanje, odvodnjavanje, ribnjaka, poljoprivrednog objekta i višegodišnjih zasada (voćnjaka i vinograda koji su u rodu) koji se nalaze na poljoprivrednom zemljištu u državnoj svojini (u daljem tekstu: infrastruktura);

2)
vlasnik domaćih životinja i vlasnik, odnosno zakupac objekta za gajenje tih životinja na teritoriji jedinice lokalne samouprave na kojoj se pravo prečeg zakupa ostvaruje. 

Pravna i fizička lica iz stava 4. tačka 1) ovog člana imaju prednost prilikom opredeljivanja površine poljoprivrednog zemljišta po osnovu prava prečeg zakupa.

Pravna i fizička lica iz stava 4. tačka 2) ovog člana pravo prečeg zakupa ostvaruju po osnovu uslovnih grla, i to do 1 ha po uslovnom grlu.
Ako je broj uslovnih grla po hektaru veći od preostale površine primenjuje se princip srazmernosti između broja uslovnih grla svakog imaoca prava prečeg zakupa i raspoložive površine u hektarima. 

Pravno ili fizičko lice kome je utvrđeno da ima pravo prečeg zakupa, a po istom osnovu već ima zaključen ugovor o zakupu poljoprivrednog zemljišta sa Ministarstvom odnosno sa drugim licem, ukupna površina poljoprivrednog zemljišta koja mu pripada po osnovu prava prečeg zakupa umanjuje se za površinu koju već ima u zakupu odnosno u vlasništvu.

Zakupnina poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini po pravu prečeg zakupa je prosečno postignuta cena zakupa po hektaru.
Zakupnina poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini po pravu prečeg zakupa po osnovu iz stava 4. tačka 2) ovog člana je prosečno postignuta cena zakupa po hektaru, s tim što zakupnina po pravu prečeg zakupa po tom osnovu ne može biti veća od prosečne cene zakupa po hektaru na teritoriji Republike Srbije u poslednje tri godine.
Prosečno postignuta cena zakupa po hektaru je prosečna postignuta cena na poslednjem održanom javnom nadmetanju za poljoprivredno zemljište u državnoj svojini koje je dato u zakup na teritoriji jedinice lokalne samouprave, a ako u jedinici lokalne samouprave nije bilo javnog nadmetanja u prethodnoj godini, prosečna postignuta cena poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini svih graničnih jedinica lokalne samouprave. 
Visinu zakupnine iz st. 9. i 10. ovog člana utvrđuje jedinica lokalne samouprave.
Odluku o davanju u zakup poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini po osnovu prava prečeg zakupa donosi nadležni organ jedinice lokalne samouprave uz saglasnost Ministarstva.
Protiv odluke iz stava 13. ovog člana može se izjaviti žalba Ministarstvu, a protiv istih odluka donetih od strane organa jedinice lokalne samouprave sa teritorije autonomne pokrajine nadležnom organu autonomne pokrajine za poslove poljoprivrede, u roku od 15 dana od dana objavljivanja na oglasnoj tabli organa.
Ministar bliže propisuje način i postupak za ostvarivanje prava prečeg zakupa, kao i dokumentaciju koja se dostavlja uz zahtev za ostvarivanje prava prečeg zakupa.”
Član 2.

Ovaj zakon stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u ,,Službenom glasniku Republike Srbije.“

O b r a z l o ž e nj e

I . Ustavni osnov
Ustavni osnov za donošenje ovog zakona sadržan je u članu 97. tač. 9. i 12. Ustava Republike Srbije, kojim je utvrđeno da Republika Srbija uređuje i obezbeđuje održivi razvoj; sistem zaštite i unapređenja životne sredine; zaštitu i unapređivanje biljnog i životinjskog sveta; razvoj Republike Srbije, politiku i mere za podsticanje ravnomernog razvoja pojedinih delova Republike Srbije, uključujući i razvoj nedovoljno razvijenih područja; organizaciju i korišćenje prostora.

            II. Razlozi za donošenje zakona
Predloženim zakonom  o izmenama Zakona o poljoprivrednom zemljištu, predlažu  se izmene naziva člana 64a i  člana 64a  Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Službeni glasnik RS,“ br. 62/06, 65/08- dr.zakon, 41/09 i 112/15),  tako da izmenjeni naziv člana i član 64a ne sadrže odredbe koje se odnose na pravo prvenstva zakupa poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini, a iz sledećih razloga: 
-
Naziv člana i odredbe člana 64a Zakona o poljoprivrednom zemljištu(„Službeni glasnik RS,“ br. 62/06, 65/08- dr.zakon, 41/09 i 112/15),  koje se odnose na pravo prvenstva zakupa  nisu u saglasnosti sa članom 87. stav 2. i 3. Ustava Republike Srbije, kojim se propisuje da fizička i pravna lica mogu steći pojedina prava na određenim dobrima u opštoj upotrebi pod uslovima i na način predviđen zakonom, i da se prirodna bogatstva koriste pod uslovima i na način predviđen zakonom.Članom 64a Zakona nisu propisani uslovi, način i postupak ostvarivanja ovog prava nego je ostavljeno da Vlada propiše ove elemente. Na osnovu navedene odredbe Ustava nije moguće aktom Vlade utvrditi ove elemente već se to mora regulisati zakonom. Tim pre što je članom 1. Zakona utvrđeno da je poljoprivredno zemljište dobro od opšteg interesa za Republiku Srbiju;
· Nije obezbeđena javnost u dodeli zemljišta po ovom osnovu, jer se ne zna ni koje zemljište može biti obuhvaćeno  ovim zakupom, ne objavljuje se javni oglas za prvenstvo zakupa, ne zna se ni na koji način će zainteresovani potencijalni zakupci moći da dostave investicioni plan, kad i kako će saznati detalje o površinama za koje treba da pripreme investicioni plan;
· Daje se diskreciono pravo lokalnoj samoupravi da odlučuje o tome kome će dodeliti 30% zemljišta na svojoj teritoriji; 
· Onemogućava se lokalnoj samoupravi pravilno i blagovremeno donošenje godišnjeg programa zaštite, korišćenja i uređenja poljoprivrednog zemljišta;
· Znatno se smanjuju i površine i kvalitet poljoprivrednog zemljišta koje će biti predmet prava prečeg zakupa i zakupa na osnovu javnog oglasa. Popisom poljoprivrede iz 2012. godine dobijeni su podaci da na teritoriji Republike Srbije svega 52,2% zemljišta je 1 - 4 klase pogodno za poljoprivrednu proizvodnju, a 47,8% je od 5 - 8 klase sa ograničenim ili veoma ograničenim proizvodnim mogućnostima za poljoprivrednu proizvodnju. Imajući u vidu da potencijalni investitori nisu ograničeni u pogledu kvaliteta zemljišta koje mogu uključiti u svoj investicioni program i da je osnovana pretpostavka da će tražiti u zakup najkvalitetnije zemljište prostom računicom dolazi se do toga da će se, ukoliko ove odredbe ostanu na snazi, veličina i kvalitet poljoprivrednog zemljišta namenjenih fizičkim licima registrovanim poljoprivrednim gazdinstvima, do te mere smanjiti da će dovesti u pitanje egzistenciju oko 7.000 registrovanih gazdinstava koji svoju poljoprivrednu proizvodnju zasnivaju na državnom poljoprivrednom zemljištu uzetom u zakup. Ujedno, ovakvim rešenjem će biti oštećeni i mali i srednji poljoprivrednici, stočari i vlasnici infrastrukturnih objekata koji uzimaju u zakup poljoprivredno zemljište po pravu prečeg zakupa.
            III. objašnjenje osnovnih pravnih instituta i pojedinačnih  rešenja
Članom  1. Predloga zakona vrši se izmena naziva člana 64a i  člana 64a Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Službeni glasnik RS,“ br. 62/06, 65/08- dr.zakon, 41/09 i 112/15),  tako da izmenjeni naziv člana i   član 64a ne sadrže  odredbe o pravu prvenstva zakupa poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini.  

Članom  2. Predloga zakona definiše se stupanje na snagu ovog zakona.


IV. Finansijska sredstva potrebna za primenu zakona
Za sprovođenje ovog zakona nije potrebno obezbediti dodatna finansijska sredstva u budžetu Republike Srbije.
            V.Analiza efekata zakona
Usvajanjem predloženog zakona  onemogućiće se predsedniku opštine odnosno gradonačelniku grada da odlučuju o tome kome će dodeliti 30% zemljišta na teritoriji jedinice lokalne samouprave.

VI. Razlozi za donošenje zakona po hitnom postupku
Donošenje zakona po hitnom postupku se predlaže iz razloga da bi se sprečile dalje štetne posledice  po registrovana gazdinstva  koja svoju poljoprivrednu proizvodnju zasnivaju na državnom poljoprivrednom zemljištu uzetom u zakup, male i srednje poljoprivrednike, stočare i vlasnike infrastrukturnih objekata koji uzimaju u zakup poljoprivredno zemljište po pravu prečeg zakupa. 

PREGLED ODREDBI ZAKONA O POLjOPRIVREDNOM ZEMLjIŠTU KOJE  SE MENjAJU
Pravo prvenstva zakupa i pravo prečeg zakupa
Član 64a
        Pravo prvenstva zakupa na period do 30 godina ima pravno lice koje je upisano u Registar poljoprivrednih gazdinstava i nalazi se u aktivnom statusu i koje dostavi investicioni plan na koji saglasnost, uz predlog mera za realizaciju zakupa, daje komisija, s tim što ukupna površina predviđena za davanje u zakup po ovom osnovu ne može da iznosi više od 30% od ukupne površine poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini predviđene za davanje u zakup u jedinici lokalne samouprave. 

       Komisiju iz stava 1. rešenjem obrazuje ministar nadležan za poslove poljoprivrede koje se objavljuje u službenom glasilu Republike Srbije. 

      Dokaz da je lice upisano u Registar poljoprivrednih gazdinstava i da se nalazi u aktivnom statusu, investicioni plan na koji je prethodnu saglasnost dala komisija i predlog mera za realizaciju zakupa iz stava 1. ovog člana, dostavljaju se Ministarstvu koje te dokaze dostavlja jedinici lokalne samouprave. 

      Odluku o pravu prvenstva zakupa donosi jedinica lokalne samouprave u roku od 30 dana od dana prijema dokaza iz stava 3. ovog člana. 

     Ako jedinica lokalne samouprave ne donese odluku o pravu prvenstva zakupa u roku iz stava 4. ovog člana, odluku donosi Ministarstvo. 

     Pravo prvenstva zakupa može da ostvari više pravnih lica na teritoriji jedne lokalne samouprave, a koja nisu u svojstvu povezanih lica, s tim što ukupna površina ostvarena po ovom osnovu ne može da bude veća od površine iz stava 1. ovog člana. 

     Lice koje ostvari zakup po osnovu prava prvenstva zakupa nema pravo ostvarivanja prava prečeg zakupa. 

     Ukupna površina poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini koja je predviđena za davanje u zakup umanjuje se za površinu iz stava 1. ovog člana. 

     Pravo prvenstva zakupa iz stava 1. ovog člana može da se ostvari i na katastarskim parcelama koje nisu bile predmet zakupa i korišćenja u prethodne tri agroekonomske godine, a katastarske parcele koje su opredeljene za pravo prvenstva zakupa smatraju se obuhvaćenim i sadržanim u godišnjem programu zaštite, uređenja i korišćenja poljoprivrednog zemljišta koji donosi nadležni organ jedinice lokalne samouprave. 

    Pravo prečeg zakupa ostvaruje se u postupku koji sprovodi jedinica lokalne samouprave raspisivanjem javnog poziva. 

    Javni poziv iz stava 10. ovog člana raspisuje se do 30. juna tekuće godine, a prijava na javni poziv sa potrebnom dokumentacijom dostavlja se najkasnije do 31. oktobra tekuće godine jedinici lokalne samouprave. 

   Ako se na osnovu javnog poziva iz st. 10. i 11. ovog člana poljoprivredno zemljište u državnoj svojini ne izda po osnovu prava prečeg zakupa, to zemljište daje se u zakup javnim nadmetanjem. 

    Pravo prečeg zakupa poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini (u daljem tekstu: pravo prečeg zakupa) ima pravno i fizičko lice koje je: 

   1) vlasnik sistema za navodnjavanje, odvodnjavanje, ribnjaka, poljoprivrednog objekta, staklenika, plastenika i višegodišnjih zasada (voćnjaka i vinograda koji su u rodu) koji se nalaze na poljoprivrednom zemljištu u državnoj svojini i koje je upisano u Registar poljoprivrednih gazdinstava i nalazi se u aktivnom statusu najmanje tri godine; 

   2) vlasnik domaćih životinja, koji je i vlasnik, odnosno zakupac objekta za gajenje tih životinja na teritoriji jedinice lokalne samouprave na kojoj se pravo prečeg zakupa ostvaruje i koje je upisano u Registar poljoprivrednih gazdinstava i nalazi se u aktivnom statutu najmanje jednu godinu. 

   Pravna i fizička lica iz stava 13. tačka 1) ovog člana imaju prednost prilikom 

   Pravna i fizička lica iz stava 13. tačka 2) ovog člana pravo prečeg zakupa ostvaruju po osnovu uslovnih grla, i to do 1 ha po uslovnom grlu. 
    Ako je broj uslovnih grla po hektaru veći od preostale površine primenjuje se princip srazmernosti između broja uslovnih grla svakog imaoca prava prečeg zakupa i raspoložive površine u hektarima. 

    Ukupna površina poljoprivrednog zemljišta koja pripada pravnom ili fizičkom licu kome je utvrđeno da ima pravo prečeg zakupa umanjuje se za površinu poljoprivrednog zemljišta koju ima u svom vlasništvu i u vlasništvu njemu povezanih lica, kao i za površinu od poljoprivrednog zemljišta koju već ima u zakupu po osnovu ugovora zaključenog sa Ministarstvom i sa drugim licima. 

    Ako tokom trajanja zakupa pravno ili fizičko lice prestane da ispunjava uslove na osnovu kojih je dobilo pravo prečeg zakupa, odnosno pravo prvenstva zakupa, ugovor o zakupu prestaje da važi. 

    Zakupnina poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini po pravu prečeg zakupa je prosečno postignuta cena zakupa po hektaru. 

    Zakupnina poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini po pravu prečeg zakupa po osnovu iz stava 13. tačka 2) ovog člana je prosečno postignuta cena zakupa po hektaru, s tim što zakupnina po pravu prečeg zakupa po tom osnovu ne može biti veća od prosečne cene zakupa po hektaru na teritoriji Republike Srbije u poslednje tri godine. 

    Zakupnina koja se ostvaruje po pravu prvenstva zakupa ne može da bude manja od zakupnine iz stava 20. ovog člana. 

    Prosečno postignuta cena zakupa po hektaru je prosečna postignuta cena na poslednjem održanom javnom nadmetanju za poljoprivredno zemljište u državnoj svojini koje je dato u zakup na teritoriji jedinice lokalne samouprave, a ako u jedinici lokalne samouprave nije bilo javnog nadmetanja u prethodnoj godini, prosečna postignuta cena poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini svih graničnih jedinica lokalne samouprave. 

    Visinu zakupnine iz st. 19. i 20. ovog člana utvrđuje jedinica lokalne samouprave. 

    Odluku o davanju u zakup poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini po osnovu prava prečeg zakupa donosi nadležni organ jedinice lokalne samouprave uz saglasnost Ministarstva. 

      Protiv odluke iz st. 4. i 24. ovog člana može se izjaviti žalba Ministarstvu, a protiv istih odluka donetih od strane organa jedinice lokalne samouprave sa teritorije autonomne pokrajine nadležnom organu autonomne pokrajine za poslove poljoprivrede, u roku od 15 dana od dana donošenja odluke. 

     Vlada bliže propisuje uslove, način i postupak za ostvarivanje prava prvenstva zakupa, kriterijume za utvrđivanje visine zakupnine za pravo prvenstva zakupa, kao i dokumentaciju koja se dostavlja uz zahtev za ostvarivanje prava prvenstva zakupa. 
     Ministar bliže propisuje uslove, način i postupak za ostvarivanje prava prečeg zakupa, kao i dokumentaciju koja se dostavlja uz zahtev za ostvarivanje prava prečeg zakupa.
PRAVO PREČEG ZAKUPA
ČLAN 64A
PRAVO PREČEG ZAKUPA OSTVARUJE SE U POSTUPKU KOJI SPROVODI JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE RASPISIVANjEM JAVNOG POZIVA.

JAVNI POZIV IZ STAVA 1. OVOG ČLANA RASPISUJE SE DO 30. JUNA TEKUĆE GODINE, A PRIJAVA NA JAVNI POZIV SA POTREBNOM DOKUMENTACIJOM DOSTAVLjA SE NAJKASNIJE DO 31. OKTOBRA TEKUĆE GODINE JEDINICI LOKALNE SAMOUPRAVE.

AKO SE NA OSNOVU JAVNOG POZIVA IZ ST. 1. I 2. OVOG ČLANA POLjOPRIVREDNO ZEMLjIŠTE U DRŽAVNOJ SVOJINI NE IZDA PO OSNOVU PRAVA PREČEG ZAKUPA, TO ZEMLjIŠTE DAJE SE U ZAKUP JAVNIM NADMETANjEM.

PRAVO PREČEG ZAKUPA IMA PRAVNO I FIZIČKO LICE KOJE IMA SVOJSTVO OSIGURANIKA POLjOPRIVREDNIKA KOD REPUBLIČKOG FONDA ZA PENZIJSKO I INVALIDSKO OSIGURANjE, KOJE JE UPISANO U REGISTAR POLjOPRIVREDNIH GAZDINSTAVA I NALAZI SE U AKTIVNOM STATUSU NAJMANjE TRI GODINE I AKO JE:

1)
VLASNIK SISTEMA ZA NAVODNjAVANjE, ODVODNjAVANjE, RIBNjAKA, POLjOPRIVREDNOG OBJEKTA I VIŠEGODIŠNjIH ZASADA (VOĆNjAKA I VINOGRADA KOJI SU U RODU) KOJI SE NALAZE NA POLjOPRIVREDNOM ZEMLjIŠTU U DRŽAVNOJ SVOJINI (U DALjEM TEKSTU: INFRASTRUKTURA);

2)
VLASNIK DOMAĆIH ŽIVOTINjA I VLASNIK, ODNOSNO ZAKUPAC OBJEKTA ZA GAJENjE TIH ŽIVOTINjA NA TERITORIJI JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE NA KOJOJ SE PRAVO PREČEG ZAKUPA OSTVARUJE. 
PRAVNA I FIZIČKA LICA IZ STAVA 4. TAČKA 1) OVOG ČLANA IMAJU PREDNOST PRILIKOM OPREDELjIVANjA POVRŠINE POLjOPRIVREDNOG ZEMLjIŠTA PO OSNOVU PRAVA PREČEG ZAKUPA.

PRAVNA I FIZIČKA LICA IZ STAVA 4. TAČKA 2) OVOG ČLANA PRAVO PREČEG ZAKUPA OSTVARUJU PO OSNOVU USLOVNIH GRLA, I TO DO 1 HA PO USLOVNOM GRLU.
AKO JE BROJ USLOVNIH GRLA PO HEKTARU VEĆI OD PREOSTALE POVRŠINE PRIMENjUJE SE PRINCIP SRAZMERNOSTI IZMEĐU BROJA USLOVNIH GRLA SVAKOG IMAOCA PRAVA PREČEG ZAKUPA I RASPOLOŽIVE POVRŠINE U HEKTARIMA. 

PRAVNO ILI FIZIČKO LICE KOME JE UTVRĐENO DA IMA PRAVO PREČEG ZAKUPA, A PO ISTOM OSNOVU VEĆ IMA ZAKLjUČEN UGOVOR O ZAKUPU POLjOPRIVREDNOG ZEMLjIŠTA SA MINISTARSTVOM ODNOSNO SA DRUGIM LICEM, UKUPNA POVRŠINA POLjOPRIVREDNOG ZEMLjIŠTA KOJA MU PRIPADA PO OSNOVU PRAVA PREČEG ZAKUPA UMANjUJE SE ZA POVRŠINU KOJU VEĆ IMA U ZAKUPU ODNOSNO U VLASNIŠTVU.

ZAKUPNINA POLjOPRIVREDNOG ZEMLjIŠTA U DRŽAVNOJ SVOJINI PO PRAVU PREČEG ZAKUPA JE PROSEČNO POSTIGNUTA CENA ZAKUPA PO HEKTARU.
ZAKUPNINA POLjOPRIVREDNOG ZEMLjIŠTA U DRŽAVNOJ SVOJINI PO PRAVU PREČEG ZAKUPA PO OSNOVU IZ STAVA 4. TAČKA 2) OVOG ČLANA JE PROSEČNO POSTIGNUTA CENA ZAKUPA PO HEKTARU, S TIM ŠTO ZAKUPNINA PO PRAVU PREČEG ZAKUPA PO TOM OSNOVU NE MOŽE BITI VEĆA OD PROSEČNE CENE ZAKUPA PO HEKTARU NA TERITORIJI REPUBLIKE SRBIJE U POSLEDNjE TRI GODINE.
PROSEČNO POSTIGNUTA CENA ZAKUPA PO HEKTARU JE PROSEČNA POSTIGNUTA CENA NA POSLEDNjEM ODRŽANOM JAVNOM NADMETANjU ZA POLjOPRIVREDNO ZEMLjIŠTE U DRŽAVNOJ SVOJINI KOJE JE DATO U ZAKUP NA TERITORIJI JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE, A AKO U JEDINICI LOKALNE SAMOUPRAVE NIJE BILO JAVNOG NADMETANjA U PRETHODNOJ GODINI, PROSEČNA POSTIGNUTA CENA POLjOPRIVREDNOG ZEMLjIŠTA U DRŽAVNOJ SVOJINI SVIH GRANIČNIH JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE. 
VISINU ZAKUPNINE IZ ST. 9. I 10. OVOG ČLANA UTVRĐUJE JEDINICA LOKALNE SAMOUPRAVE.
ODLUKU O DAVANjU U ZAKUP POLjOPRIVREDNOG ZEMLjIŠTA U DRŽAVNOJ SVOJINI PO OSNOVU PRAVA PREČEG ZAKUPA DONOSI NADLEŽNI ORGAN JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE UZ SAGLASNOST MINISTARSTVA.
PROTIV ODLUKE IZ STAVA 13. OVOG ČLANA MOŽE SE IZJAVITI ŽALBA MINISTARSTVU, A PROTIV ISTIH ODLUKA DONETIH OD STRANE ORGANA JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE SA TERITORIJE AUTONOMNE POKRAJINE NADLEŽNOM ORGANU AUTONOMNE POKRAJINE ZA POSLOVE POLjOPRIVREDE, U ROKU OD 15 DANA OD DANA OBJAVLjIVANjA NA OGLASNOJ TABLI ORGANA.
MINISTAR BLIŽE PROPISUJE NAČIN I POSTUPAK ZA OSTVARIVANjE PRAVA PREČEG ZAKUPA, KAO I DOKUMENTACIJU KOJA SE DOSTAVLjA UZ ZAHTEV ZA OSTVARIVANjE PRAVA PREČEG ZAKUPA.

IZJAVA O USKLAĐENOSTI PROPISA SA PROPISIMA EVROPSKE UNIJE
1. Organ državne uprave, odnosno drugi ovlašćeni predlagač propisa 

Narodna  poslanica mr Aleksandra Jerkov 

2. Naziv propisa 
Predlog zakona o izmenama Zakona o poljoprivrednom zemljištu.

( Draft Law on Amendments to the Law on Agricultura Land ).

3. Usklađenost propisa s odredbama Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju između Evropskih zajednica i njihovih država članica, sa jedne strane, i Republike Srbije sa druge strane („Službeni glasnik RS”, broj 83/08) (u daljem tekstu: Sporazum), odnosno s odredbama Prelaznog sporazuma o trgovini i trgovinskim pitanjima između Evropske zajednice, sa jedne strane, i Republike Srbije, sa druge strane („Službeni glasnik RS”, broj 83/08) (u daljem tekstu: Prelazni sporazum):

a) Odredba Sporazuma i Prelaznog sporazuma koja se odnose na normativnu saržinu propisa
/

b) Prelazni rok za usklađivanje zakonodavstva prema odredbama Sporazuma i Prelaznog sporazuma
/

v) Ocena ispunjenosti obaveze koje proizlaze iz navedene odredbe Sporazuma i Prelaznog sporazuma
/

g) Razlozi za delimično ispunjavanje, odnosno neispunjavanje obaveza koje proizlaze iz navedene odredbe Sporazuma i Prelaznog sporazuma
/

d) Veza sa Nacionalnim programom za integraciju Republike Srbije u Evropsku uniju
/
4. Usklađenost propisa sa propisima Evropske unije
a) Navođenje odredbi primarnih izvora prava Eevropske unije i ocene usklađenosti sa njima
/

b) Navođenje sekundarnih izvora prava Evropske unije i ocene usklađenosti sa njima
/
v) Navođenje ostalih izvora prava Evropske unije i usklađenst sa njima
/

g) Razlozi za delimičnu usklađenost, odnosno neusklađenost,
/

d) Rok u kojem je predviđeno postizanje potpune usklađenosti propisa sa propisima Evropske unije
/

5. Ukoliko ne postoje odgovarajući propisi Evropske unije sa kojima je potrebno obezbediti usklađenost, treba konstatovati tu činjenicu. U ovom slučaju, nije potrebno popunjavati Tabelu usklađenosti propisa. 
Ne postoje propisi u EU sa kojima je potrebno izvršiti usklađivanje Predloga zakona o izmenama Zakona o poljoprivrednom zemljištu.

6. Da li su prethodno navedeni izvori prava EU prevedeni na srpski jezik?

Ne.

7. Da li je propis preveden na neki službeni jezik EU?

Ne.
8. Učešće konsultanata u izradi propisa i njihovo mišljenje o usklađenosti
Ne.

Potpis rukovodioca organa organa državne uprave, odnosno drugog ovlašćenog predlagača propisa, datum i pečat
Beograd, 10. septembar  2016. godine                       NARODNA POSLANICA
                                                                                         mr Aleksandra Jerkov
PAGE  

