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79. SEDNICE ODBORA ZA FINANSIJE,REPUBLIČKI BUDžET I KONTROLU TROŠENjA JAVNIH SREDSTAVA, ODRŽANE 21. JUNA 2019. GODINE
Sednica je počela u 10,30 časova.  
Sednici je predsedavala Aleksandra Tomić, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Zoran Bojanić, Goran Kovačević, Sonja Vlahović, Srbislav Filipović, Milorad Mijatović, Momo Čolaković i Vojislav Vujić.
Sednici su prisustvovali: Tanja Damjanović Tomašević (zamenik Veroljuba Arsića), Duško Tarbuk (zamenik Olivere Pešić), Đorđe Milićević (zamenik Dušana Bajatovića), Zoran Despotović (zamenik Miljana Damjanovića) i Arpad Fremond (zamenik Zoltana Peka).
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Milorad Mirčić, Saša Radulović, Goran Ćirić i Milan Lapčević, niti njihovi zamenici.
Sednici su prisustvovali: Miodrag Poledica, državni sekretar u Ministarstvu građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture; Saša Stojanović, pomoćnik ministra građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture i Milena Tadić iz Ministarstva finansija.  
Na predlog predsednika Odbor je, jednoglasno (12 glasova „za“), utvrdio sledeći 
D n e v n i     r e d:
           1. Razmatranje  Predloga  zakona o utvrđivanju javnog interesa i posebnim postupcima radi realizacije Projekta izgradnje infrastrukturnog koridora autoputa E-761, deonica Pojate-Preljina (broj 011-1811/19 od 7. juna 2019. godine), u načelu; 
           2. Razmatranje Predloga zakona o izmeni Zakona o naknadama za korišćenje javnih dobara (broj 400-1761/19 od 31. maja 2019. godine), u načelu.

U skladu sa članom 76. Poslovnika Narodne skupštine, predsednik Odbora Aleksandra Tomić je predložila da se obavi zajednički načelni pretres tačke 1 i 2, s tim što će se obaviti pojedinačno odlučivanje. Odbor je jednoglasno prihvatio ovaj predlog.
Pre prelaska na rad po utvrđenom dnevnom redu, Odbor je većinom glasova (12 za, jedan narodni poslanik nije glasao), usvojio zapisnik sa 78. sednice Odbora.
PRVA I DRUGA TAČKA DNEVNOG REDA: Razmatranje  Predloga  zakona o utvrđivanju javnog interesa i posebnim postupcima radi realizacije Projekta izgradnje infrastrukturnog koridora autoputa E-761, deonica Pojate-Preljina, u načelu i Predloga zakona o izmeni Zakona o naknadama za korišćenje javnih dobara, u načelu

Miodrag Poledica, državni sekretar, izneo je podatak da dužina koridora autoputa E-761 iznosi 110 kilometara i da je ovaj put podeljen na tri deonice. Značaj ovog koridora je u tome što on povezuje Koridor 10 sa Koridorom 11. Cilj ovog zakona je da navedeni projekat bude tretiran u javnom interesu s obzirom na to da je potrebno da se sprovede postupke za potpunu i nepotpunu eksproprijaciju i privremeno zauzimanje nepokretnosti za izgradnju Moravskog koridora.  Drugi segment je obezbeđivanje finansiranja ovog projekta, delom kroz finansijske institucije, delom iz republičkog budžeta. Važan segment je i izbor pouzdanog strateškog partnera sposobnog  za realizaciju ovog projekta. Minimum standarda za ovaj projekat je da se ispoštuju domaći srpski standardi, a po mogućstvu i standardi višeg nivoa. Ovim zakonom obezbeđuje se  da robe i usluge za realizaciju ovog projekta budu izuzete od plaćanja carine i PDV-a, posebno onaj deo koji se finansira iz kreditnih izvora. Nadzor nad ovim projektom sprovodiće renomirana kompanija.


Milena Tadić, predstavnik Ministarstva finansija, rekla je da Predlog zakona o izmeni Zakona o naknadama za korišćenje javnih dobara  predviđa povećanje putarina za 12 odsto; putarina se povećava sa 3,64 dinara na 4,02 dinara po pređenom kilometru. Ovom izmenom se delimično postiže usklađivanje sa direktivom Evropske unije 1999 EZ koja propisuje da putarina treba da obezbedi realne troškove razvoja, izgradnje i održavanja autoputa.
Posle rasprave u načelu, Odbor je glasao o dva predložena zakona.

1. TAČKA
Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne Skupštine, Odbor za finansije, republički budžet  i kontrolu trošenja javnih sredstava je većinom glasova (12 za, jedan narodni poslanik nije glasao) odlučio da podnese sledeći
I Z V E Š T A J
Odbor je, u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog  Zakona  o utvrđivanju javnog interesa i posebnim postupcima radi realizacije Projekta izgradnje infrastrukturnog koridora autoputa E-761, deonica Pojate - Preljina, u načelu.
Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je narodni poslanik Veroljub Arsić, član Odbora.
2. TAČKA
Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne Skupštine, Odbor za finansije, republički budžet  i kontrolu trošenja javnih sredstava je većinom glasova (12 za, jedan nije glasao) odlučio da podnese sledeći
I Z V E Š T A J

Odbor je, u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o izmeni Zakona o naknadama za korišćenje javnih dobara, u načelu.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je narodni poslanik Veroljub Arsić, član Odbora.
           Sednica Odbora je završena u 10,50 časova.

             Sednica je tonski snimana.
               SEKRETAR                                                                         PREDSEDNIK          
          Tijana Ignjatović                                                                dr Aleksandra Tomić

