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REPUBLIKA SRBIJA 

NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za spoljne poslove
06 Broj: 06-2/226-14
27. avgust 2014. godine
B e o g r a d
Na osnovu člana 70. stav 1. alineja prva Poslovnika Narodne skupštine
 S A Z I V A M
JEDANAESTU SEDNICU ODBORA ZA SPOLjNE POSLOVE 

ZA, PETAK, 29. AVGUST 2014. GODINE, 
SA POČETKOM U  13,30 ČASOVA
Za ovu sednicu predlažem sledeći
D n e v n i  r e d
· Usvajanje zapisnika sa  10. sednice Odbora za spoljne poslove
1. Inicijative za posete
1.1. 
Poziv za učešće na seminaru „Evropske spoljne politike: perspektive Balkana i globalni izazovi“, Drač, Albanija, od 4. do 6. septembra 2014. godine. 
1.2. 
Poziv za učešće na Međunarodnom forumu „ Velika porodica i budućnost čovečanstva“, u Moskvi, Ruska Federacija, 10. i 11. septembra 2014. godine.
1.3. 
Poziv za učešće na sastanku upravnog odbora Mreže parlamentarnih odbora za ekonomiju, finansije i evropske integracije Zapadnog Balkana i na parlamentranoj konferenciji „ Parlamentarna kontrola energetskih politika i investicija u energetiku“, Budva, Crna Gora, od 5. do 7. septembra 2014. godine. 

1.4. 
Poziv za učešće na sastanku „Radne grupe za otvoreno zakonodavstvo“, Podgorica, Crna Gora, od 15. do 16. septembra 2014. godine. 

1.5. 
Poseta Poslaničke grupe prijateljstva Države Kuvajt Republici Srbiji, od 22. do 24. septembra 2014. godine. 

1.6. 
Sastanak odbora za spoljne poslove Srbije, Hrvatske, Crne Gore i BiH, Zagreb, Republika Hrvatska,  u drugoj polovini septembra 2014. godine. 
2. Redovne aktivnosti stalnih delegacija
2.1. 
Jesenje zasedanje Parlamentarne skupštine OEBS, Ženeva, Švajcarska, od 3. do 5. oktobra 2014. godine.
2.2. 
Rouz Rot seminar PS NATO, Varšava, 14 -15. oktobra 2014. godine. 
2.3. 
Zajednički sastanak Stalnog odbora Parlamentarne skupštine Crnomorske ekonomske saradnje i Komiteta visokih zvaničnika Organizacije za crnomorsku ekonomsku saradnju u Istanbulu, Turska,  20.oktobra 2014. godine.
3. Izveštaji o realizovanim posetama
3.1

Izveštaj o učešću stalne delegacije Narodne skupštine Republike 


Srbije pri Parlamentarnoj skupštini OEBS-a na 23. Godišnjem 


zasedanju u Bakuu, u Azerbejdžanu, od 28. juna do 2. jula 2014. godine
3.2.  
Izveštaj o poseti eksperta Evropske komisije Franklina de Vriza, 


  
30. jun-2. jul 2014. godine. 
3.3.    Izveštaj o poseti izvestioca Parlamentarne skupštine Saveta Evrope 
     Andrea Rigonija na temu „Demokratsko učešće dijaspore“, Republici 
     Srbiji, od 17. do 18. jula 2014. godine.

4.   Razgovor sa novoimenovanim ambasadorom Republike Srbije pri     NATO u Briselu, Miomirom Udovičkim,  pre odlaska na diplomatsku dužnost. 
5. Realizovani parlamentarni kontakti
5.1. 
Beleška o razgovoru predsednika Odbora za evropske integracije 


Aleksandra Senića, sa predsednikom Odbora za evropske integracije i 

regionalnu saradnju NS Republike Srpske, Branislavom Borenovićem, 

održanog 30. jula 2014. godine. 
5.2. 
Zabeleška o razgovoru Poslaničke grupe prijateljstva sa Švajcarskom u NS RS sa Kristom Markkvalder, drugom potpredsednicom Parlamenta
Švajcarske Konfederacije, održanom 31. jula 2014. godine.
5.3. 
Zabeleška o razgovoru potpredsednika Narodne skupštine Republike Srbije, Veroljuba Arsića i dr Vladimira Marinkovića, sa Kristom Markvalder, drugom potpredsednicom Parlamenta Švajcarske Konfederacije,održanom 30. jula 2014. godine.
6. Ostali realizovani kontakti
6.1. 
Zabeleška o razgovoru potpredsednika Narodne skupštine Republike Srbije, prof. dr Vladimira Marinkovića, sa predstavnicima tima UN u Srbiji, održanom 21. maja 2014. godine.
6.2. 
Zabeleška sa sastanka predsednika Poslaničke grupe prijateljstva sa Holandijom NS RS sa ambasadorom Kraljevine Holandije u Beogradu Nj. E. Loranom Stokvisom, održanom 25. juna 2014. godine
6.3. 
Zabeleška o razgovoru članova Poslaničke grupe prijateljstva sa Kanadom u Narodnoj skupštini Republike Srbije sa ambasadorom Kanade u Republici Srbiji Nj.E. Romanom Vaščukom, održanom 16. jula 2014. godine
6.4. 
Zabeleška o razgovoru predsednika Narodne skupštine Republike Srbije, Maje Gojković, sa direktorom NDI Programa za Srbiju Tomom Kelijem, održanom 23. jula 2014. godine.
6.5. 
Zabeleška sa radnog ručka predsednika Odbora za spoljne poslove Narodne skupštine Aleksandre Đurović i ambasadora Sjedinjenih Američkih Država Majkl Kirbija održanim 23. jula 2014. godine u Klubu poslanika.
6.6. 
Zabeleška o razgovoru Aleksandre Đurović, predsednice Odbora za spoljne poslove NS RS, sa Đuzepeom Manzom, ambasadorom Italije u Beogradu, održanom 25. jula 2014. godine.
6.7. 
Zabeleška o razgovoru predsednika Narodne skupštine Republike Srbije, Maje Gojković, sa Federikom Mogerini, ministrom spoljnih poslova Republike Italije, održanom 28. jula 2014. godine. 
6.8. 
Zabeleška o razgovoru Žarka Mićina, predsednika Poslaničke grupe prijateljstva sa Mađarskom u NS RS, sa Zoltanom Varga-Hazsončijem, otpravnikom poslova Mađarske u Beogradu, održanom 29. jula 2014. godine.
6.9. 
Zabeleška o razgovoru Aleksandre Đurović, predsednice Odbora za spoljne poslove NS RS, sa ambasadorom Peterom Burkhardom, šefom Misije OEBS u Beogradu, održanom 30. jula 2014. godine.
6.10. Zabeleška o razgovoru Poslaničke grupe prijateljstva sa Španijom u NS RS sa Nj.E. Arturom Laklaustra Beltranom, ambasadorom Kraljevine Španije u Beogradu, održanom 1. avgust 2014. godine.
6.11. Zabeleška sa sastanka predsednika Poslaničke grupe prijateljstva sa Australijom NS RS sa ambasadorkom Australije u Beogradu Nj.E. Džulijom Patrišom Fini, održanom u Beogradu, 12. avgusta 2014. godine.

7. Razno
Sednica će se održati u Domu Narodne skupštine, Trg Nikole Pašića 13, u sali II.
Mole se članovi Odbora da u slučaju sprečenosti da prisustvuju sednici Odbora, o tome obaveste svoje zamenike u Odboru.
                                                                            

PREDSEDNIK ODBORA








    Aleksandra Đurović 

