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REPUBLIKA SRBIJA 

NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za spoljne poslove
06 Broj: 06-2/322-14
20.oktobar 2014. godine
B e o g r a d
Na osnovu člana 70. stav 1. alineja prva Poslovnika Narodne skupštine
 S A Z I V A M
ŠESNAESTU SEDNICU ODBORA ZA SPOLjNE POSLOVE 

ZA, UTORAK 21. OKTOBAR 2014. GODINE, 
SA POČETKOM U 13,00 ČASOVA
Za ovu sednicu predlažem sledeći
D n e v n i  r e d
· Usvajanje zapisnika sa  15. sednice Odbora za spoljne poslove
1. Inicijative za posete
1.1. 
Poziv za učešće na Mediteranskoj konferenciji Mediteranskih partnera za saradnju u okviru OEBS-a, Neum, BiH, od 27. do 28. oktobra 2014. godine. 
1.2. 
Poziv za učešće na Seminaru o ulozi nacionalnih parlamenata u implementaciji odluka Evropskog suda za ljudska prava, Madrid, Španija, 31. oktobra 2014. godine.  
1.3. 
Poziv za učešće na sastanku Konferencije Odbora za evropske poslove parlamenata država članica EU (KOSAK), Rim, Italija, od 30. novembra do 2. decembra 2014. godine. 
1.4. 
Poziv za učešće na seminaru o Helsinki +40 projektu, Vašington, SAD, 18. novembra 2014. godine. 

1.5. 
Poziv za učešće na Trećem kongresu Privrednikovih stipendista i srpske omladine na temu „(Samo)zapošljavanje mladih: problemi i perspektive“, 25. oktobra 2014. godine, Zagreb, R. Hrvatska.

1.6. 
Poziv za učešće na radionici na temu izgradnje integriteta u organizaciji PS NATO i GOPAK-a, Beč, R. Austrija od 7. do 9. novembra 2014. godine. 

1.7. 
Inicijativa PGP sa Belgijom za upućivanje poziva PGP sa Srbijom za zvaničnu posetu Republici Srbiji.

1.8. 
Poziv Odbora za spoljne poslove Senata Rumunije za bilateralnu posetu. 

2. Redovne aktivnosti stalnih delegacija
2.1. 
Sastanak Podkomiteta za spoljne poslove Parlamentarne skupštine Saveta Evrope, Njojork, SAD, 19.- 21. novembra 2014. godine.
2.2. 
Zasedanje Parlamentarne skupštine Parlamentarne dimenzije Centralno-evropske incijative, Beč, Austrija, 17-19. novembra 2014. godine.
2.3. 
Sastanak Biroa Parlamentarne skupštine Mediterana, Rim, Italija, 10. novembar 2014. godine. 
2.4. 
13. sastanak Radne grupe Procesa saradnje u jugoistočnoj Evropi, Tirana, Albanija, 7. i 8. novembar 2014. godine. 
3. Izveštaji o realizovanim posetama
3.1. 
Izveštaj o učešću Delegacije Narodne skupštine na Interparlamentarnoj konferenciji u skladu sa članom 13 Ugovora o stabilnosti, koordinaciji i upravljanju u ekonomskoj i monetarnoj uniji, 29. i 30. septembra 2014. godine u Rimu, Italija. 
3.2. 
Izveštaj o učešću Sabine Dazdarević, članice stalne delegacije NSRS pri Parlamentarnoj skupštini Frankofonije na 27. regionalnom zasedanju u Varšavi, Poljska, 28. septembar-1. oktobra 2014. godine.
3.3. 
Izveštaj o učešću  predsednice Narodne skupštine Republike Srbije, Maje Gojković, na Evropskoj konferenciji predsednika parlamenata, u Oslu, Norveška, od 11. do 12. septembra 2014. godine. 
3.4. 
Izveštaj o poseti delegacije Odbora za za pitanja Evropske unije Senata Parlamenta Republike Češke, od 6. do 9. oktobra 2014. godine. 
4. Razgovor sa novoimenovanim ambasadorom Republike Srbije u Narodnoj Republici Kini,  Milanom Bačevićem,  pre odlaska na diplomatsku dužnost.

5. Ostali realizovani kontakti
5.1. 
Zabeleška o razgovoru Aleksadre Đurović,  predsednika Odbora za spoljne poslove, sa Nj.E. Mažidom Fahimom Purom, ambasadorom  Islamske Republike Iran  u Beogradu, održanom 30. jula 2014. godine.
5.2. 
Zabeleška sa sastanka Poslaničke grupe prijateljstva sa Iranom NS RS sa ambasadorom Islamske Republike Iran u Beogradu Nj.E. Mažidom Fahimom Purom održanom 27. avgusta 2014. godine.

5.3. 
Zabeleška sa sastanka predsednice Odbora za odbranu i unutrašnje poslove i predsednika Poslaničke grupe prijateljstva sa Izraelom NS RS sa zamenicom ministra Ministarstva unutrašnjih poslova Države Izrael Faine Kiršembaum, 12. septembra 2014. godine.
5.4. 
Zabeleška o razgovoru predsednika Narodne skupštine Republike Srbije, Maje Gojković, sa Nj.E. Jusefom Ahmadom Abdulsamadom, ambasadorom Kuvajta u Beogradu, održanom 16. septembra 2014. godine.
5.5. 
Zabeleška o razgovoru predsednika Narodne skupštine Republike Srbije, Maje Gojković, sa Nj.E. Lijem Mančangom, ambasadorom NR Kine u Beogradu, održanom 22. septembra 2014. godine. 
5.6. 
Zabeleška o razgovoru predsednika Narodne skupštine Republike Srbije, Maje Gojković, sa Nj.E. Romanom Endrjuom Vašukom, ambasadorom Kanade u Beogradu, održanom  24. septembra 2014. godine.
5.7. 
Zabeleška o razgovoru predsednika Narodne skupštine Republike Srbije, Maje Gojković, sa Nj.E. Denisom Kifom, ambasadorom Velike Britanije u Beogradu, održanom 29. septembra 2014. godine. 
5.8. 
Zabeleška o razgovoru predsednika Narodne skupštine Republike Srbije, Maje Gojković, sa Nj.E. Nilsom Ragnarom Kamsvagom, ambasadorom Norveške u Beogradu, održanom 30. septembra 2014. godine.
5.9. 
Zabeleška o razgovoru potpredsednika Narodne skupštine Republike Srbije, dr Vladimira Marinkovića sa ministrom spoljnih poslova Republike Jermenije Edvardom Nalbandijanom, održanom 2. oktobra 2014. godine. 

5.10. Zabeleška o sastanku predsednika Poslaničke grupe prijateljstva sa Kraljevinom Španijom Narodne skupštine Republike Srbije, Balinta Pastora i članova Grupe, sa direktorom Instituta Servantes u Beogradu, Enrike Kamaćo Garsijom i otpravnikom poslova Ambasade Španije u Beogradu, Injigo Ramirez de Haro Valdesom, održanom 7. oktobra 2014. godine.
5.11. Zabeleška o razgovoru predsednika Odbora za spoljne poslove Aleksandre Đurović i članova Stalne delegacije Narodne skupštine u Parlamentarnoj skupštini OEBS-a, sa senatorom Kristoferom Marfijem, održanog 14. oktobra 2014. godine.
5.12. Zabeleška o razgovoru predsednika Odbora za spoljne poslove Aleksandre Đurović sa ambasadorom Republike Azerbejdžan Nj.E. Eldarom Hasanovim, održanog 17. oktobra 2014. godine.

6. Izmene u sastavu Poslaničkih grupa prijateljstva 
7. Razno
Sednica će se održati u Domu Narodne skupštine, Trg Nikole Pašića 13, u sali II.
Mole se članovi Odbora da u slučaju sprečenosti da prisustvuju sednici Odbora, o tome obaveste svoje zamenike u Odboru.
                                                                            

PREDSEDNIK ODBORA
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