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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za zdravlje i porodicu
19 Broj: 06-2/104-12

25. jul 2012. godine
B e o g r a d 


ZAPISNIK
      PRVE SEDNICE ODBORA ZA ZDRAVLjE I PORODICU
ODRŽANE 25. JULA 2012. GODINE
Sednica je počela u 16,30 časova.

Sednici je, saglasno članu 25. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, predsedavao Žarko Korać.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Branislav Blažić, Mileta Poskurica, Predrag Mijatović, Ljubica Mrdaković Todorović, Dušan Milisavljević, Živojin Stanković, Nebojša Zelenović, Ljiljana Lučić, Mirjana Dragaš, Marko Jakšić, Ljubica Milošević i Milan Knežević.

Sednici Odbora su prisustvovali zamenici odsutnih članova Odbora: Vesna Jovicki (Slavica Đukić Dejanović) i Miloš Aligrudić (Sanda Rašković Ivić).

Sednici nije prisustvovao član Odbora Veroljub Stevanović,  niti njegov zamenik.

Predsedavajući je konstatovao da su ispunjeni uslovi za rad i odlučivanje saglasno članu 80. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, a zatim je prešao na rad prema određenom 

D n e v n om     redu
1. Izbor predsednika Odbora za zdravlje i porodicu;

2. Izbor zamenika predsednika Odbora.

Prva tačka dnevnog reda – Izbor predsednika Odbora za zdravlje i porodicu;
Ljiljana Lučić je predložila narodnog poslanika prof. dr Dušana Milisavljevića za predsednika Odbora, apostrofirajući njegovu stručnost i aktivno učešće u radu ovog odbora u prethodnom sazivu, kao i uverenje da će Odbor biti efikasniji u suočavanju sa izazovima pred kojima se danas nalazi zdravstvo u Srbiji.

         Odbor je jednoglasno izabrao narodnog poslanika prof. dr Dušana Milisavljevića za predsednika Odbora za zdravlje i porodicu.

        Predsednik Odbora Dušan Milisavljević zahvalio je na ukazanom poverenju, te je najavio da će predložiti plan i program rada Odbora koji će obuhvatati razmatranje problema u zdravstvu na primarnom, sekundarnom i tercijarnom nivou; posete Odbora kliničkim centrima, te sagledavanje potrebe postojanja urgentnog centra i u drugim delovima Srbije; razmatranje problema zdravstvene zaštite najtežih onkoloških bolesnika kao i potrebu da se unapredi kvalitet zdravstvene zaštite u jedinicama za izvršenje krivičnih sankcija. Izrazio je nadu da će Odbor iniciranjem određenih tema, u saradnji sa Ministarstvom zdravlja, doprineti poboljšanju  zdravstvenog sistema u Srbiji.
 Žarko Korać je sugerisao da svi članovi Odbora predlože teme za budući plan i program rada Odbora.
Druga tačka dnevnog reda – Izbor zamenika predsednika Odbora. 

Imajući u vidu da nije bilo  predoga za funkciju zamenika predsednika Odbora, zaključeno je da se o ovoj tački dnevnog reda raspravlja na jednoj od narednih sednica Odbora kad se za isto steknu uslovi.
 Sednica je završena u 16, 45 časova.

     SEKRETAR
  PREDSEDNIK 

Božana Vojinović                                                 Prof. dr Dušan Milisavljević

