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Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/155-23

20. jul 2023. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
DESETE  SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE, ODRŽANE 19. JULA  2023. GODINE
Sednica je počela u 9,05 časova.

Sednici je predsedavao Aleksandar Marković, zamenik predsednika Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Jasmina Obradović, Tomislav Janković, Biljana Pantić Pilja( nije učestovala u glasanju usvajanja izveštaja Odbora), Nikola Dragićević ( nije učestovao u glasanju usvajanja izveštaja Odbora), Borko Puškić, Hadži Milorad Stošić , i  Vladan Zagrađanin.

Osim članova Odbora, sednici je prisustvovao: Goran Milić, zamenik odsutnog člana Žike Gojkovića, Milan Glušac zamenik odsutnog člana Igora Bečića i Dragana Miljanić zamenik odsutnog člana Strahinje Eraca.
Sednici nisu prisustvovali članovi: dr Miloš Jovanović, Žika Gojković, prof.dr Zoran Dragišić, Đorđo Đorđić, Miroslav Aleksić , Marija Jevđić ,  Igor Braunović, Strahinja Erac i Igor Bečić.
Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali : dr Željko Brkić, državni sekretar u Ministarstvu unutrašnjih poslova, Suzana Stanić Carević, zamenik načelnika Uprave za upravne poslove i Zorica Vulić zamenik načelnika Službe za strance.
Na predlog predsedavajućeg, Odbor je većinom glasova (10 za,1 uzdržan) i bez diskusije, utvrdio sledeći:
D n e v n i   r e d:


- Usvajanje zapisnika 9. sednice Odbora za odbranu i unutrašnje poslove;


1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o strancima, u načelu( broj 011-630/23 od 31.marta 2023. godine) .
                    2. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o državnjanstvu Republike Srbije, u načelu ( Broj 011-870/23 od 5. maja 2023.  godine ).
Nakon utvrđivanja dnevnog reda, Odbor je jednoglasno (11 za) i bez primedbi usvojio zapisnik Devete  sednice Odbora, održane 21. aprila 2023. godine.

Odbor je takođe doneo odluku da se o prvoj i drugoj tački dnevnog reda vodi zajednički načelni pretres u skladu sa čl.76 Poslovnika NSRS.

Prva i druga tačka dnevnog reda:
       Uvodnu informaciju o Predlozima zakona podneo je dr Željko Brkić državni sekretar u Ministarstvu unutrašnjih poslova.
 Nije bilo  diskusije po ovim tačkama dnevnog reda. 
Odbor je u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine većinom glasova (7 za,  2 uzdržana), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o strancima u načelu.
Odbor je u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine većinom glasova (7 za,  2 uzdržana), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o državljanstvu Republike Srbije u načelu.

Za izvestioca Odbora, po ovim Predlozima zakona, na sednici Narodne skupštine, Odbor je jednoglasno (9 za, ) odredio Aleksandra Markovića, zamenika predsednika Odbora.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.

Sednica je završena u 9,30 časova.

SEKRETAR ODBORA 
     ZAMENIK  PREDSEDNIKA ODBORA
Miloš Marić
Aleksandar Marković

