REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za poljoprivredu, šumarstvo
i vodoprivredu
12 Broj 06–2/172–23

2. avgust 2023. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
17. SEDNICE ODBORA ZA POLjOPRIVREDU, ŠUMARSTVO 

I  VODOPRIVREDU, ODRŽANE 1. AVGUSTA 2023. GODINE
Sednica je počela u 11,00 časova. 

Sednici je predsedavao  Marijan Rističević, predsednik Odbora. 
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Veroljub Matić, Milica Obradović, Milija Miletić, Dragan Jovanović, Momir Stojilković, mr Akoš Ujhelji, Dijana Radović, Zoran Sandić, Miroslav Aleksić, dr Nenad Mitrović, Marko Ristić, Dejan Ignjatović, Milovan Jakovljević i Ilo Mihajlovski.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora Milosav Milojević i dr Anna Oreg, niti njihovi zamenici. 
Sednici su prisustvovali predstavnici Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede:  Dušanka Golubović, državni sekretar; Ivana Popović, državni sekretar; Veljko Odalović, državni sekretar; Miloš Petrović, direktor Uprave za veterinu; Branko Lakić, direktor Uprave za poljoprivredno zemljište; Nenad Vujović, pomoćnik ministra Sektor za poljoprivrednu inspekciju, Nenad  Katanić, pomoćnik ministra i predstavnici Privredne komore Srbije: Nenad Budimović, sekretar Udruženja za stočarstvo i preradu stočarskih proizvoda, Aleksandar Bogunović, sekretar Udruženja za biljnu proizvodnju i prehrambenu industriju. Iz Ministarstva unutrašnje i spoljne trgovine prisustvovao je Žarko Malinović, pomoćnik ministra za trgovinu, usluge i politiku konkurencije.
Odbor je većinom glasova (12 za, 1 nije glasao) usvojio sledeći:

D n e v n i   r e d:

1. Situacija sa zarazom svinja afričkom kugom i moguće posledice na tržištu mesa;
2. Razmatranje situacije sa tržištem jagodičastog i bobičastog voća u Srbiji i izvoznim tržištima;
3. Razmatranje stanja u poljoprivredi posle vremenskih nepogoda i osiguranjem useva.
  Predsednik Odbora je predložio spajanje rasprave od prve do treće tačke dnevnog reda sednice Odbora. Odbor je većinom glasova (11 za, 1 uzdržan, 1 nije glasao) prihvatio ovaj predlog.

Od prve do treće tačke dnevnog reda - Situacija sa zarazom svinja afričkom kugom i moguće posledice na tržištu mesa; Razmatranje situacije sa tržištem jagodičastog i bobičastog voća u Srbiji i izvoznim tržištima; Razmatranje stanja u poljoprivredi posle vremenskih nepogoda i osiguranjem useva.
           Miloš Petrović, direktor Uprave za veterinu naglasio je da je bolest afričke kuge svinja dijagnostifikovana u 1.218 gazdinastava i to u: Pčinjskom, Zaječarskom,  Borskom, Braničevskom, Šumadijskom, Pomoravskom, Podunavskom, Moravičkom, Južnobanatskom, Srednjebanatskom, Sremskom, Južnobačkom okrugu i gradu Beogradu. Virus afričke kuge svinja, potvrđen je kod 1.621 domaće svinje, od toga je uginulo 958 svinja, dok je u zaraženim gazdinstvima izvršena eutanazija 19.567 svinja sa neškodljivim uklanjanjem i izvršenom dezinfekcijom na gazdinstvima. Od početka godine bolest je potvrđena kod 350 divljih svinja na teritoriji 25 opština. Na teritoriju naše zemlje bolest se prenela sa teritorija Republike Bugarske i Republike Rumunije, dok su širenju bolesti doprinele poplave koje su kontaminirale puteve, prevozna sredstva, hranu. Oko 96% poljoprivrednih gazdinstava ima veoma niske biosigurnosne mere, pa je  potrebno da se u narednom periodu poboljšaju biosigurnosni uslovi na farmama, pre svega da se vodi računa o lokalitetu farme,  povezanosti farme sa drugim objektima i okolinom, kretanju ljudi i životinja unutar same farme. Takođe, moraju se dokumentovati svi postupci u vezi sa reprodukcijom životinja, postupci oko upravljanja  leševima životinja (da svako gazdinstvo zna gde će odložiti leševe svojih životinja), postupanje sa otpadnim vodama, stajskim đubrivom sa farme, kao i dokumentacija za kontrolu štetočina na farmama.
Uprava za veterinu jednom kvartalno obilazi sva gazdinstva u cilju utvrđivanja zdravstvenog stanja životinja, ali i da vlasnicima gazdinstava predoči kako da poboljšaju biosigurnosne mere na svojim gazdistvima. Formiran je Nacionalni krizni centar i Operativni štab za sprečavanje, širenje, suzbijanje i iskorenjivanje zarazne bolesti afričke kuge svinja. 
Ova zarazna bolest je veoma opasna za svinje i za nju ne postoji ni terapija, niti vakcina. Virus u naseljenom mestu i po mesec dana može da cirkuliše pre nego što se potvrdi bolest. Ukoliko se dijagnostikuje virus afričke kuge svinja, vrši se eutanazija svih životinja na gazdinstvu. Nakon izvršene eutanazije sva uginula grla neškodnjivo se uklanjaju od strane operatera ovlašćenih za transport životinja do objekata ovlašćenih za preradu leševa životinja (kafilerije) i kompanije Energo Zelena. Leševi životinja mogu se odlagati i u jame-grobnice koje su bezbedne i odobrene od veterinarske i ekološke inspekcije. Ovakav način uklanjanja leševa je bezbedan po zdravlje ljudi i životinja i životnu sredinu. 
Od ključne važnosti je da se angažovanjem vojske i policije spreči nelegalan transport životinja i time suzbije širenje ove zarazne bolesti. 
Žarko Malinović, pomoćnik ministra za trgovinu, usluge i politiku konkurencije, izneo je podatak da je analizom  20 najvećih maloprodajnih objekata utvrđeno da čak 95%  svežeg svinjskog mesa čini meso domaćeg porekla. Činjenica je da na našem tržištu nema dovoljno mesa ni za krajnju potrošnju, ni za preradu. Lanac snadbevanja je dobro kontrolisan i nije bilo situacije da je zamrznuto meso prodavano kao sveže. Istakao je da je Srbija od prerađevina u zemljama CEFTE ostvarila ozbiljan izvoz i zato se mora kreirati kvalitetna i odgovorna politika vodeći pri tome računa da se deregulacijom uvoza ne ugroze domaći proizvođači. 
Ukupan izvoz jagodičastog voća u 2022. godini je bio skoro 450 miliona evra, a uvoz dvadeset puta manji. Rezultat kretanja cena koje se slobodno formiraju na našem tržištu u prethodnoj godini bio je takav da malina koja dolazi posle naše i u slično vreme kao naša (Poljska, Ukrajina, Maroko) bude nižih cenovnih razreda za isti kvalitet. Posledica toga je ozbiljan pad izvoza posebno na jednom od najvećih tržišta za nas, na tržištu Savezne Republike Nemačke. 
Istako je da je od velike važnosti težnja da se pronađu sistemska rešenja što se postiže kroz otvaranje novih tržišta, dijalog sa trgovinskim lancima. Tržište SAD-a je značajno tržište za domaći izvoz. U toku su pregovori o sporazumu o slobodnoj trgovini sa Narodnom Republikom Kinom, a zaključenje sporazuma očekuje se do kraja godine. U cilju zaključenja sporazuma o slobodnoj trgovini pregovara se i sa Egiptom, Ujediljenim Arapskim Emiratima, Južnom Korejom. Podvukao je da više od 80% prehranbenih proizvoda (pakovanih i svežih) na rafovima svih trgovinskih objekata koji posluju u Republici Srbiji čine proizvodi domaćeg porekla.
Prema njegovim rečima, naša najveća šansa u budućnosti je proizvodnja zdrave hrane što će biti moguće samo ukoliko se u potpunosti organizuje lanac snadbevanja na način da „od njive do trpezeˮ imamo pretežno domaće komponente u lancu i da uložimo napore da iznađemo rešenje da naš lanac snadbevanja bude efikasniji.
Nenad Budimović, Privredna komora Srbije, sekretar Udruženja za stočarstvo i preradu stočarskih proizvoda izrazio je mišljenje da je situacija u proizvodnji svinja u višedecenijskom problemu. Na dan 23. maj 2023. godine imamo 2.670.000 svinja, odnosno 8,8% manje nego u istom periodu prošle godine, krmača manje oko 7,5%, svinja u tovu manje za 26,9 %. Napomenuo je da od ukupnog broja grla svinja u tovu, oko 1.260.000 komada, od toga se zakolje 5,5 miliona komada svinja na godišnjem nivou što obezbeđuje oko 300.000 tona svinjskog mesa. Prema njegovim rečima u proizvodnji svinjskog mesa naša zemlja je na nivou prehrambene samodovoljnosti sa oko 86%-90%. Nemamo dovoljne količine mesa uglavnom za preradu i proizvodnju proizvoda od mesa. Zbog prisustva virusa afričke svinjske kuge u EU, proizvodnja svinjskog mesa manja je za 5,6 %. Zbog ograničene ponude svinjskog mesa u EU, prognoze su da će se smanjiti potrošnja svinjskog mesa čak i na 30 kilograma po stanovniku, što bi bio najniži nivo od kada postoji EU. Ukazao je na to da domaća potrošnja ove namernice iznosi 16 kilograma po stanovniku .

Kada su u pitanju cene, u prvih šest meseci 2023. godine i sa poređenjem za isti period 2022. godine, uvezeno je 15.500 tona svinjskog mesa, a za tu količinu je u 2023. godini izdvojeno 52.000.000 evra, a u 2022. godini 32.000.000 evra. Mnogi farmeri su u delikatnoj situaciji, jer su podigli kredite za objekte, uložili veliki novac i sada je trenutak da svi akteri u ovoj proizvodnji shvate da su na neki način učesnici u epizootiološkom statusu ove bolesti da li kao farmeri, privredinici, tanasporteri, veterinari. 
U diskusiji su učestvovali narodni poslanici:  Marijan Rističević, Milija Miletić, Milovan Jakovljević, Ilo Mihajlovski, Dejan Ignjatović, Dragan Jovanović, Zoran Sandić, dr Nenad Mitrović i Marko Ristić.
Nakon rasprave o tačkama dnevnog reda Odbor je jednoglasno (12 za) doneo sledeći:

                                                 Z a k lj u č a k    
                                                           I

U vezi zarazne bolesti afričke kuge svinja, da bi se izbegle još veće ekonomske štete, Odbor preporučuje Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede da uz podršku lovačkog saveza Srbije i Vojvodine pod kontrolu stavi divlje svinje, mangulice i druge autohtone vrste u prirodi zatvaranjem u određene rezervate i odstrelom ostataka, a da vlasnici autohtonih vrsta kontrolu nad svojim životinjama uspostave na svojim imanjima te da se time u velikoj meri smanji kontaminacija terena virusom.

Odbor preporučuje i pojačanu kontrolu zaraženih područja koja uključuje i dezinfekciju prevoznih sredstava, odeće, obuće, opreme u zaraženim, ugroženim područjima i kontaktnim područjima. Vlasnicima životinja Odbor preporučuje da sa pojačanom pažnjom prate zdravstveno stanje životinja i da svaku pojavu promene zdravstvenog stanja životinja prijave veterinaru. Da zbog nastale štete ove i po raznim drugim osnovama treba razmotriti inicijativu Privredne komore Srbije o osnivanju Kompenzacionog fonda.  


                                              II
Po pitanju otkupa i plasmana jagodičastog i bobičastog voća Odbor preporučuje proizvođačima i otkupljivačima da utvrde poštenu cenu za obe strane. Odbor preporučuje Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, Privrednoj komori Srbije, Ministarstvu unutrašnje i spoljne trgovine kao i drugim organima i organizacijama da pomognu da se zadrže postojeća tržišta u izvozu jagodičastog i bobičastog voća i eventualno ostvare nova zbog plasiranja ovogodišnjeg i dela prošlogodišnjeg neprodatog roda.

Odbor preporučuje da se ubuduće posveti pažnja eventualnim sezonskim intervencijama i odvajanju dela sredstava iz podsticaja za te namene.

Odbor skreće pažnju na činjenicu da od proizvodnje, otkupa i prerade maline zavisi budućnost velikog dela Srbije.


                                              III
Odbor preporučuje Ministarstvu da se po pitanju osiguranja i subvencionisanja osiguranja u poljoprivredi formira nezavisno telo koje će procenjivati da li je posle nepogoda šteta nastala i u kom obimu, te da se spreči sadašnje stanje u kome osiguravajuće kuće same odlučuju da li štete ima i u kolikom je procentu.

Pošto drugih pitanja i predloga nije bilo, sednica je zaključena u 13,40 časova.
Sastavni deo ovog zapisnika čini obrađeni tonski snimak sednice Odbora, a video zapis se nalazi na internet stranici Narodne skupštine.
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