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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/100-23
26. april 2023. godine
B e o g r a d 

ZAPISNIK
      OSME SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 25. APRILA 2023. GODINE
Sednica Odbora je prvobitno bila sazvana za 24. april 2023. godine ali je zbog potrebe da Vlada dostavi Narodnoj skupštini Mišljenje na podnete amandmane na Predlog zakona o bezbednosti i zdravlju na radu, odložena za 25. april 2023. godine.

Sednica je počela u 14, 05 časova.
Sednicom je predsedavala Sandra Božić, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Ivan Antić, Stefan Adžić, Borislava Perić Ranković, Dragana Lukić, Danijela Vujičić, Tatjana Jovanović, Gorica Gajić, Tamara Milenković Kerković, Borislav Kovačević, kao i zamenici članova: Bratimir Vasiljević (Olja Petrović, član), Nataša Bogunović (Andreja Savić, član) i Rozalija Ekres (Žombor Ujvari, član).
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Željko Veselinović, Borislav Novaković, Dragana Rakić i Biljana Đorđević, kao ni njihovi zamenici. 
Sednici su prisustvovali predstavnici Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja: Lav Grigorije Pajkić, državni sekretar Ministarstva, Biljana Đurić i Dragana Savić, savetnici u Ministarstvu. 

Na predlog predsednika Odbora, usvojen je (većinom glasova) sledeći  
D n e v n i   r e d 
1. Razmatranje Predloga zakona o bezbednosti i zdravlju na radu, koji je podnela Vlada, u pojedinostima (broj 011-295/23 od 10. februara 2023. godine);
2. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Memoranduma o razumevanju između Evropske unije, s jedne strane i Republike Srbije, s druge strane, o učešću Republike Srbije u Komponenti za zapošljavanje i socijalne inovacije („EaSI“) Evropskog socijalnog fonda plus (ESF+), koji je podnela Vlada (broj 011-720/23 od 7. aprila 2023. godine);
3. Razmatranje Informacije o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja za period od 1. oktobra 2022. godine do 31. decembra 2022. godine (broj 02-971/22-3 od 7. aprila 2023. godine).
Na predlog predsednika Odbora, odlučeno je (većinom glasova, 12 „za“) da Odbor obavi zajedničku raspravu o svim amandmanima u okviru Prve tačke dnevnog reda, kao i da se po zaključenju rasprave obavi grupno glasanje.
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o bezbednosti i zdravlju na radu, koji je podnela Vlada, u pojedinostima 
Predsednik je rekla da je Odbor dobio Mišljenje Vlade o amandmanima koje su podneli narodni poslanici na Predlog zakona, a Mišljenje se nalazi u elektronskom sistemu.



Obavestila je da je na Predlog zakona o bezbednosti i zdravlju na radu podneto 66 amandmana, koje su podneli narodni poslanici: Aleksandar Olenik, Miodrag Gavrilović, Marina Tanasković Lipovac, Miroslav Aleksić, Đorđe Stanković, Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić, Đorđe Pavićević, Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Sanja Miladinović, Ksenija Marković, Srđan Milivojević, Vesna Ivković, Vladimir Đukić, Mirka Lukić Šarkanović, Marko Ristić, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević, Bojana Bukumirović, Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić, Đorđe Miketić, Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Ivan Kostić, Borko Puškić, Milovan Jakovljević, Radmila Vasić, Sanda Rašković Ivić, Miroslav Aleksić, Slavica Radovanović, Borislav Novaković, Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Ana Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić, Đorđo Đorđić, Đorđe Komlenski i Miloš Parandilović. 
U diskusiji su učestvovale: Sandra Božić, predsednik Odbora i Tamara Milenković Kerković, član Odbora. 
Narodni poslanik Tamara Milenković Kerković, član Odbora je rekla da je očekivala da će sednice Odbora biti mnogo učestalije, s obzirom na veliki broj problema u oblastima radnog prava, socijalnog sistema i društvene uključenosti, a do sada se Odbor sastajao samo kako bi bili razmotreni predlozi zakona koji su u skupštinskoj proceduri, pa je najavila nameru da ubuduće daje svoje predloge tačaka dnevnog reda. Ukazala je da građani Srbije teško žive, iznoseći podatke o tome da je razlika između primanja 20% najbogatijih i 20% najsiromašnijih građana čak 600%, a Srbija je zemlja sa najvećim socijalnim razlikama u Evropi. Osim toga, rekla je da u Srbiji radnici umiru na poslu, a to se posebno dešava u onim privrednim društvima koja dobijaju velike subvencije, koje su plaćene novcem građana, što je nedopustivo. Izrazila je žaljenje što Odbor do sad nije raspravljao o pojedinim gorućim pitanjima, kao što su: isplata zaostalih zarada za preko 100 hiljada radnika čija su se preduzeća našla u stečaju, neisplaćene jubilarne nagrade širom Srbije,problemi porodica koje jako teško žive (primer Grada Niša). Rekla je da je podnela različite predloge zakona, koji se odnose na: ukidanje trajnog karaktera smanjenja penzija za korisnike prevremenih penzija, vraćanje dela oduzetih penzija penzionerima kojima su one četiri godine isplaćivane u umanjenom iznosu, ukidanje jednog od najvećih oblika eksploatacije i zarobljavanja tržišta rada (a to su privremeni i povremeni poslovi, kao oblik monopolizacije tržišta javnih službi), da nedelja bude neradni dan i u privrednom sektoru, itd.      
Predsednik Odbora je narodnom poslaniku Tamari Milenković Kerković, članu Odbora oduzela reč, s obzirom na to da su tema prve tačke dnevnog reda amandmani i njihovo obrazlaganje.   
Odbor je razmotrio Predlog zakona o bezbednosti i zdravlju na radu, u pojedinostima, koji je podnela Vlada Republike Srbije i Narodnoj skupštini podnosi          
IZVEŠTAJ
Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o bezbednosti i zdravlju na radu.

Odbor je većinom glasova (1 za, 12 nije glasalo) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:


- na član 1. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;


- na član 1. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;


- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marina Tanasković Lipovac, Miroslav Aleksić i Đorđe Stanković;


- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević;


-  na član 2. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;


- na član 2. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;


- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marina Tanasković Lipovac i Đorđe Stanković;


- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Sanja Miladinović, Ksenija Marković i Srđan Milivojević;


- na član 3. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;


- na član 3. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;


- na član 4. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;


- na član 4. koji je podnela narodna poslanica Biljana Đorđević;


- na član 4. koji je podneo narodni poslanik Đorđe Pavićević;


- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Ivković, Vladimir Đukić i Mirka Lukić Šarkanović;


- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Ristić, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;


- na član 4. koji je podnela narodna poslanica Jelena Jerinić;


- na član 4. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;


- na član 4. koji je podneo narodni poslanik Radomir Lazović;


- na član 4. koji je podneo narodni poslanik Robert Kozma;


- na član 5. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;


- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;


- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević;


- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Sanja Miladinović, Ksenija Marković i Srđan Milivojević;


- na član 6. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;


- na član 7. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;


- na član 8. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;


- na član 8. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;


- na član 9. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;


- na član 9. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;


- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Tamara Milenković Kerković, Boško Obradović, Ivan Kostić, Borko Puškić, Milovan Jakovljević i Radmila Vasić;


-  na član 10. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Olenik;


- na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Ristić, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;


- na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Ivković, Vladimir Đukić i Mirka Lukić Šarkanović;


- na član 12. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;


- na član 13. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;


- na član 14. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;


- na član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević;


- na član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Ristić, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;


- na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević;


- na član 16. koji je podneo narodni poslanik Miodrag Gavrilović;


- na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Ivković, Vladimir Đukić i Mirka Lukić Šarkanović;


- na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Ristić, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;


- na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Ivković, Vladimir Đukić i Mirka Lukić Šarkanović;


- na član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Sanja Miladinović, Ksenija Marković i Srđan Milivojević;


- na član 27. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Ristić, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;


- na član 32. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević;


- na član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Ristić, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;


- na član 38. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sanda Rašković Ivić, Miroslav Aleksić, Slavica Radovanović i Borislav Novaković;


- na član 38. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marinika Tepić, Janko Veselinović, Borko Stefanović, Vladimir Obradović, Ana Oreg, Danijela Grujić, Željko Veselinović, Jelena Milošević, Marija Lukić, Pavle Grbović, Slaviša Ristić, Dalibor Jekić, Natan Albahari, Tatjana Pašić i Đorđo Đorđić;


- na član 45. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević;


- na član 45. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Ristić, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;


- na član 46. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sanda Rašković Ivić, Miroslav Aleksić, Slavica Radovanović i Borislav Novaković;


- na član 48. koji je podneo narodni poslanik Đorđe Komlenski;


- na član 50. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Ristić, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;


- na član 54. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Ivković, Vladimir Đukić i Mirka Lukić Šarkanović;


- na član 56. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Ristić, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;


- na član 57. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević;


- kojim se posle člana 57. dodaju novi članovi 57a, 57b i 57v, sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Sanja Miladinović, Ksenija Marković i Srđan Milivojević;


- na član 58. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Ristić, Milica Đurđević Stamenkovski, Nikola Dragićević, Strahinja Erac, Dragana Miljanić, Dragan Nikolić, Zoran Zečević i Bojana Bukumirović;


- na član 64, sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Lutovac, Dragana Rakić, Sanja Miladinović, Ksenija Marković i Srđan Milivojević;


- na član 70. koji su zajedno podneli narodni poslanici Radomir Lazović, Biljana Đorđević, Robert Kozma, Jelena Jerinić i Đorđe Pavićević;


- na član 72. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;


- na član 86. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;


- na član 87. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;


- na član 97. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nebojša Zelenović, Aleksandar Jovanović, Danijela Nestorović, Nikola Nešić, Jelena Kalajdžić, Milinka Nikolić, Nebojša Cakić i Đorđe Miketić;


-  na član 105. koji je podneo narodni poslanik Miloš Parandilović.


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je (većinom glasova) Sandra Božić, predsednik Odbora.

Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Memoranduma o razumevanju između Evropske unije, s jedne strane i Republike Srbije, s druge strane, o učešću Republike Srbije u Komponenti za zapošljavanje i socijalne inovacije („EaSI“) Evropskog socijalnog fonda plus (ESF+), koji je podnela Vlada
Predsednik je rekla da je Vlada 7. aprila 2023. godine podnela Narodnoj skupštini Predlog zakona o potvrđivanju ovog memoranduma, s predlogom da se uzme u pretres.  
Dragana Savić, savetnik u Sektoru za međunarodnu saradnju Ministarstva, rekla je da priključivanje Republike Srbije programu ESF+ predstavlja kontinuitet, a Republika Srbija učestvuje u programima Evropske unije, koji su otvoreni za zemlje kandidate za članstvo u EU, još od 2007. godine. Istakla je da je karakteristika programa da novac koji svi akteri iz Republike Srbije mogu da dobiju (bilo državni organi, nevladine organizacije, ili preduzeća) jesu bespovratna sredstva koja se mogu koristiti za komponente koje program finansira (a to su: zapošljavanje, tržište rada, socijalna zaštita, socijalna inkluzija i uslovi rada). Takođe, ukazala je da trenutno se još uvek sprovode projekti iz prethodnog programskog ciklusa, a završiće se tokom godine, tako da će nastavak učestvovanja u ovim programima omogućiti kontinuitet, tj. svima zainteresovanima da nastave da apliciraju i koriste sredstva Evropske unije, a interesovanje za priključivanje ovom programu je do sad bilo veliko. 
Odbor je većinom glasova (11 za, 1 protiv, 1 nije glasao), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Memoranduma o razumevanju između Evropske unije, s jedne strane i Republike Srbije, s druge strane, o učešću Republike Srbije u Komponenti za zapošljavanje i socijalne inovacije („EaSI“) Evropskog socijalnog fonda plus (ESF+), koji je podnela Vlada.
Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je (većinom glasova) Sandra Božić, predsednik Odbora.
Treća tačka dnevnog reda – Razmatranje Informacije o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja za period od 1. oktobra 2022. godine do 31. decembra 2022. godine
Predsednik Odbora je rekla da je Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja dostavilo Odboru  Informaciju o radu  za period od 1. oktobra do 31. decembra 2022. godine, u skladu sa članom 229. Poslovnika Narodne skupštine koji propisuje da ministar informiše nadležni Odbor Narodne skupštine o radu ministarstva jednom u tri meseca.
Lav Grigorije Pajkić, državni sekretar, rekao je da je Informacija o radu Ministarstva detaljno obuhvatila sve sektore Ministarstva i da su predstavnici Ministarstva zadovoljni radom u pomenutom periodu, jer su gotovo na svim poljima rezultati još bolji nego prethodnih godina.  
U diskusiji su učestvovali članovi i zamenici članova: Sandra Božić (predsednik), Tamara Milenković Kerković, Dragana Lukić, Bratimir Vasiljević, Danijela Vujičić, Gorica Gajić, Ivan Antić, kao i Lav Grigorije Pajkić.
Narodni poslanik Tamara Milenković Kerković, član Odbora je rekla da je pažljivo pročitala Informaciju i da je ona vrlo ambiciozno kreirana. Međutim, mišljenja je da je jedno kreiranje pravnih akata, dok je drugo njihovo sprovođenje i smatra da život građana Srbije najbolje o tome govori. Kada se ističe kako se broj radnih mesta mnogo povećao, osvrnula se na to da je u prethodnih nekoliko godina porastao bruto društveni proizvod i sl, to građanima, po njenom mišljenju, mnogo ne znači, već im znači kako žive. Prilikom pominjanja BDP, prosečnih zarada, povećanja izvoza itd, mišljenja je da i pored opštih makroekonomskih podataka bi trebalo da se nađu i drugi podaci, tj. efekti svega pomenutog. Naime, rekla je da BDP u Srbiji iznosi 62 milijarde evra, ali značajniji indikator je BDP po glavi stanovnika, koji iznosi 7 150 evra (dok je u zemljama u okruženju on daleko viši). Takođe, osvrnula se i da podaci o prosečnoj plati – trenutno je ona oko 700 evra po zaposlenom – nisu potpuni bez pominjanja medijalne zarade u Srbiji, koja je trenuno ispod 500 evra. Još jedan važan indikator, po njenom mišljenju, je makroekonomski indikator indeksa potrošačkih cena, koji je neophodan za sagledavanje celokupnog stanja.     
Predsednik Odbora je zamolila prethodnu govornicu (Tamara Milenković Kerković) da se prilikom svojih izlaganja poziva na ispravne podatke, kao i da se drži dnevnog reda.  
Narodni poslanik Dragana Lukić, član Odbor je rekla da je iz Informacije o radu Ministarstva jasno da je Ministarstvo u pomenutom periodu radilo istrajno i u interesu građana, a svaki komentar koji nije konstruktivna kritika, predstavlja samo paušalnu izjavu koja služi za prikupljanje jeftinih političkih poena. Kad su u pitanju doneti akti, izdvojila je Zakon o izmeni i dopuni Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju i Uredbu o uvećanju penzija, koji su jasni pokazatelji da država brine i o najstarijim građanima. Predlog zakona o bezbednosti i zdravlju na radu, koji je trenutno u skupštinskoj proceduri, takođe, po njenim rečima, govori o odgovornoj politici države, ali i o tome na kom smo stepenu razvoja, kad smo u situaciji da govorimo o prevenciji i zaštiti zdravlja na radu.    
Narodni poslanik Bratimir Vasiljević, zamenik člana Odbora je istakao da su se u vezi sa životom u Gradu Nišu, tokom sednice čule paušalne izjave i manipulisanje podacima, što za cilj ima sakupljanje jeftinih političkih poena. Kad je u pitanju nezaposlenost u Gradu Nišu, podsetio je na situaciju do 2012. godine, kada je tamo živelo preko 40 hiljada nezaposlenih, a danas ih je manje od 10% nezaposlenih, što je ogromna razlika u odnosu na tadašnjih 30%. Podsetio je da situacija pomenutih porodica koje žive bez struje, datira još iz 2010. godine, kada su drugi bili na vlasti, a danas je sveukupno situacija u Gradu Nišu potpuno drugačija nego tada. 
Narodni poslanik Danijela Vujičić, član Odbora je pohvalila Ministarstvo zbog iscrpne Informacije o radu ministarstva, koja sadrži sve efekte onoga što je u tom periodu urađeno. Kad se govori o efektima aktuelne politike, s obzirom na to da dolazi sa Kosova i Metohije, podsetila je i na paket mera namenjen pomoći narodu na Kosovu i Metohiji (28 miliona evra), što govori u prilog jakoj ekonomskoj situaciji u Republici Srbiji. Rekla je da je deo ovih mera je i u nadležnosti Ministarstva – povećanje privremene novčane naknade (koja je dugo iznosila 11 hiljada dinara, a sada je povećana na 20 hiljada), kao i još jedna mera a to je ekonomsko osnaživanje nezaposlenih lica, preko Nacionalne službe za zapošljavanje, a u saradnji s ustanovama kulture i Kancelarijom za mlade.   
Narodni poslanik Gorica Gajić, član Odbora je rekla da nije još uvek pažljivo pročitala celu Informaciju o radu Ministarstva, ali da je primetila da se potenciraju problemi iz rada i radnog odnosa, kao i boračka zaštita, dok je socijalna politika manje zastupljena. Izrazila je mišljenje da se u Republici Srbiji zaista teško živi i da iznete primedbe, tokom sednice, ne služe da bi se potcenilo sve što vlast radi u cilju porasta standarda građana, niti da bi se „skupljali jeftini politički poeni“, već da bi se ukazalo na određene propuste. Rekla je da je obaveza svake vlasti da donosi zakone i pomaže narodu, tako da i celoj zemlji i svakom pojedincu bude bolje, dok je obaveza opozicije da skrene pažnju vlasti na ono što ne radi dobro.   

Narodni poslanik Ivan Antić, član Odbora je pohvalio Informaciju o radu Ministarstva, kao i rad Odbora. S obzirom na to da je borac, podsetio je da ranijih godina kategorija boraca nije ni bila prepoznata, nije bilo boračkog zakona, niti su imali pravo na bilo kakve zahteve. Istakao je da je danas situacija potpuno drugačija, a Zakon prepoznaje borce prve, druge i treće kategorije, postoji borački dodatak, pravo na stan, itd. što je za svaku pohvalu.   

Lav Grigorije Pajkić, državni sekretar je rekao da rezultati i brojke najbolje govore o aktuelnoj situaciji, tj. o poboljšanju u odnosu na period prethodne vlasti. Naime, ukazao je da je pre 2012. godine stopa nezaposlenosti bila 25, 9%, a trenutno je 9, 2%, prosečna penzija je u to vreme bila 24 hiljade, danas je 37, 8 hiljada, prosečna plata je bila 17 hiljada, a danas je 40 hiljada. Ocenjuje da Vlada ima odličnu populacionu politiku, pomaže se i porodiljama i porodicama, i uopšte, Ministarstvo ima dobre rezultate u svakom sektoru.  
Odbor je većinom glasova (11 za, 2 protiv) prihvatio Informaciju o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, za period od 1. oktobra do 31. decembra 2022. godine.

Sednica je završena u 14, 55 časova.
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