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REPUBLIKA SRBIJA 

NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za kontrolu 

službi bezbednosti
22 Broj: 06-2/138-16
7. jul 2016. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
PRVE SEDNICE ODBORA ZA KONTROLU SLUŽBI BEZBEDNOSTI, 

ODRŽANE 5. JULA 2016. GODINE
Sednica Odbora prvobitno sazvana za 2. jul 2016. godine, održana je 5. jula 2016. godine.
Sednica je počela u 11,05 časova.


Sednicu je u skladu sa članom 25. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine sazvala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine.


U skladu sa članom 25. stav 2. Poslovnika sednici je, do izbora predsednika Odbora, predsedavao narodni poslanik prof. dr Vojislav Šešelj, najstariji član Odbora. S obzirom na to da je prof. dr Vojislav Šešelj napustio sednicu tokom diskusije o prvoj tački dnevnog reda, sednicom je nastavio da predsedava drugi prisutan najstariji član Odbora, Meho Omerović.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: mr Igor Bečić, Dragan Šormaz, Vladimir Đukanović, Marija Obradović, Meho Omerović, Dušan Bajatović, Saša Radulović (napustio sednicu tokom rasprave o prvoj tački dnevnog reda) i Radoslav Milojičić (napustio sednicu tokom rasprave o drugoj tački dnevnog reda).
Sednici je prisustvovao i Zvonimir Đokić, zamenik prisutnog člana Odbora Vladimira Đukanovića. 

Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali i narodni poslanici: Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine (pristigla tokom rasprave o prvoj tački dnevnog reda), prof. dr Ljubiša Stojmirović, dr Vladimir Orlić i Zoran Krasić (napustio sednicu tokom rasprave o prvoj tački dnevnog reda).


U skladu sa članom 25. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine za ovu sednicu određen je sledeći:
D n e v n i  r e d
1. Izbor predsednika Odbora.
2. Izbor zamenika predsednika Odbora.

Prva tačka dnevnog reda - Izbor predsednika Odbora.
U diskusiji su učestvovali članovi Odbora: Marija Obradović, Radoslav Milojičić, Vladimir Đukanović, Dragan Šormaz, prof. dr Vojislav Šešelj, Saša Radulović, Dušan Bajatović, Meho Omerović i mr Igor Bečić.
Marija Obradović, član Odbora, predložila je i obrazložila predlog da se za predsednika Odbora izabere narodni poslanik mr Igor Bečić. 

Tokom diskusije o prvoj tački dnevnog reda ukazano je na potrebu izmene Poslovnika Narodne skupštine, kako bi se mesta predsednika odbora raspodelila proporcionalno broju poslaničkih mandata, naročito imajući u vidu značaj i ulogu pojedinih odbora u radu Narodne skupštine. Takođe, istaknuto je da bi bilo svrsishodno da kandidati za predsednika odbora na prvoj sednici odbora podnesu biografiju, kako bi članovi odbora i javnost bili upoznati sa stručnim kvalifikacijama i dosadašnjim iskustvom predloženog kandidata. U vezi sa predloženim kandidatom za predsednika Odbora za kontrolu službi bezbednosti, mr Igorom Bečićem, naročito je istaknuto da je za njegov izbor presudno dosadašnje iskustvo koje ima u vezi sa radom Odbora, kao i činjenica da poseduje sertifikat za pristup tajnim podacima odgovarajućeg stepena tajnosti, što je posledica detaljne bezbednosne provere, koju vrše službe bezbednosti u skladu sa zakonom.
Prof. dr Vojislav Šešelj nije želeo da nastavi predsedavanje sednicom, smatrajući da sednica mora da bude prekinuta sve dok se od nadležnih službi ne dobiju informacije u vezi sa iznetim sumnjama koje je izneo u diskusiji, a koje se odnose na kredibilitet predloženog kandidata za predsednika Odbora za kontrolu službi bezbednosti.
Daljim tokom sednice nastavio je da predsedava drugi prisutan najstariji član Odbora, Meho Omerović, s obzirom da je predsedavajući, prof. dr Vojislav Šešelj, napustio sednicu tokom diskusije o prvoj tački dnevnog reda.

U daljem toku sednice naročito je istaknuto da na osnovu člana 25. Poslovnika, prvu sednicu odbora saziva predsednik Narodne skupštine. Naglašeno je da do izbora predsednika odbora, prvoj sednici predsedava najstariji prisutni član odbora, kao i da odbor na prvoj sednici bira, iz redova svojih članova, predsednika i zamenika predsednika odbora. Naročito je istaknuto da se u slučaju da najstariji prisutni član odbora ne može ili ne želi da predsedava, shodno primenjuje član 3. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, kojim je propisano da u tom slučaju sednicom predsedava sledeći najstariji prisutni narodni poslanik, odnosno najstariji prisutni član odbora. 


Odbor je većinom glasova (šest za, jedan protiv) usvojio predlog narodnog poslanika Marije Obradović i za predsednika Odbora izabrao narodnog poslanika mr Igora Bečića.
Druga tačka dnevnog reda – Izbor zamenika predsednika Odbora.
U diskusiji su učestvovali članovi Odbora: mr Igor Bečić, predsednik Odbora, Radoslav Milojičić i Vladimir Đukanović.
U diskusiji je učestvovala i Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine.
Mr Igor Bečić, predsednik Odbora, predložio je i obrazložio predlog da se za zamenika predsednika Odbora izabere narodni poslanik Dušan Bajatović. 

Tokom diskusije o drugoj tački dnevnog reda još jednom je ukazano da se odredbe Poslovnika Narodne skupštine, koje propisuju način konstituisanja odbora Narodne skupštine, izbor predsednika i zamenika predsednika odbora, moraju dosledno primenjivati.
Odbor je jednoglasno (šest za) usvojio predlog predsednika Odbora mr Igora Bečića i za zamenika predsednika Odbora izabrao narodnog poslanika Dušana Bajatovića.
Sednica je završena u 12,25 časova.
SEKRETAR ODBORA                                      PREDSEDNIK ODBORA
          Gorica Durkalić                                                 mr Igor Bečić
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