


REPUBLIKA SRBIJA		
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za pravosuđe, državnu 
upravu i lokalnu samoupravu
07 Broj: 06-2/169-18
15. jul 2018. godine
B e o g r a d

Z A P I S N I K
37. SEDNICE ODBORA ZA PRAVOSUĐE, DRŽAVNU UPRAVU I LOKALNU SAMOUPRAVU, ODRŽANE 13. JULA 2018. GODINE


Sednica je počela u 11,00 časova.

	Sednicom je predsedavao Petar Petrović, predsednik Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Neđo Jovanović, Mihailo Jokić, Đorđe Komlenski, dr Aleksandar Martinović, Žarko Mićin, Miletić Mihajlović, Jovan Palalić, Balint Pastor, Sreto Perić i Zoran Despotović.  

Osim članova Odbora, sednici je prisustvovala i Aleksandra Majkić, zamenik člana Biljane Pantić Pilja.

	Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Slaviša Bulatović, Dušan Pavlović, Nataša Mićić, Dušan Petrović i Katarina Rakić, niti njihovi zamenici. 

Sednici je prisustvavao i Zlatko Petrović, viši savetnik u Ministarstvu pravde.

Predsednik Odbora je obavestio prisutne da je sednicu sazvao u skladu sa članom 72. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, u roku kraćem od propisanog, kako bi se omogućilo da Odbor razmotri predloge zakona iz svog delokruga i na taj način obezbedi nesmetan rad Narodne skupštine.
Predsednik Odbora je na osnovu člana 82, člana 92. stav 2, člana 157. stav 2, člana 192. i člana 193. Poslovnika Narodne skupštine, predložio da Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu, na 37. sednici, obavi zajednički jedinstveni i načelni pretres o:
	-Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Rumunije o uzajamnoj zaštiti razmenjenih tajnih podataka, koji je podnela Vlada (03 Broj 011-78/18 od 12. januara 2018. godine), u načelu; 
	-Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Kipra o razmeni i uzajamnoj zaštiti tajnih podataka, koji je podnela Vlada (03 Broj 011-422/18 od 23. februara 2018. godine), u načelu;
	-Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Kazahstan o izručenju, koji je podnela Vlada (03 Broj 011-550/18 od 7. marta 2018. godine), u načelu;
	-Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Kazahstan o pružanju pravne pomoći u krivičnim stvarim, koji je podnela Vlada (03 Broj 011-551/18 od 7. marta 2018. godine), u načelu;
	-Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Kazahstan o transferu osuđenih lica, koji je podnela Vlada (03 Broj 011-602/18 od 12. marta 2018. godine), u načelu;
	-Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Republike Italije o olakšanju primene Evropske konvencije o međusobnom pružanju pravne pomoći u krivičnim stvarima od 20. aprila 1959. godine, koji je podnela Vlada (03 Broj 011-1098/18 od 27. aprila 2018. godine), u načelu;
-Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Republike Italije o olakšanju primene Evropske konvencije o ekstradiciji od 13. decembra 1957. godine, koji je podnela Vlada (03 Broj 011-1097/18 od 27. aprila 2018. godine), u načelu.

 Članovi Odbora su većinom glasova usvojili predlog da se obavi objedinjena rasprava u vezi sa navedenim aktima.

Predsednik Odbora je stavio na glasanje, a članovi Odbora su jednoglasno utvrdili sledeći:

D n e v n i  r e d :

1. Utvrđivanje  Predloga odluke o izboru članova Komisije za kontrolu  izvršenja krivičnih sankcija;
1. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Rumunije o uzajamnoj zaštiti razmenjenih tajnih podataka, koji je podnela Vlada (03 Broj 011-78/18 od 12. januara 2018. godine), u načelu; 
1. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Kipra o razmeni i uzajamnoj zaštiti tajnih podataka, koji je podnela Vlada (03 Broj 011-422/18 od 23. februara 2018. godine), u načelu;
1. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Kazahstan o izručenju, koji je podnela Vlada (03 Broj 011-550/18 od 7. marta 2018. godine), u načelu;
1. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Kazahstan o pružanju pravne pomoći u krivičnim stvarim, koji je podnela Vlada (03 Broj 011-551/18 od 7. marta 2018. godine), u načelu;
1. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Kazahstan o transferu osuđenih lica, koji je podnela Vlada (03 Broj 011-602/18 od 12. marta 2018. godine), u načelu;
1. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Republike Italije o olakšanju primene Evropske konvencije o međusobnom pružanju pravne pomoći u krivičnim stvarima od 20. aprila 1959. godine, koji je podnela Vlada (03 Broj 011-1098/18 od 27. aprila 2018. godine), u načelu;
1. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Republike Italije o olakšanju primene Evropske konvencije o ekstradiciji od 13. decembra 1957. godine, koji je podnela Vlada (03 Broj 011-1097/18 od 27. aprila 2018. godine), u načelu;
1. Razno.

	Pre prelaska na rad po tačkama utvrđenog dnevnog reda predsednik je stavio na glasanje, a članovi Odbora su bez primedbi, većinom glasova usvojili: Zapisnik sa 31. sednice Odbora održane 26. marta 2018. godine; Zapisnik sa 32. sednice Odbora održane 2. aprila 2018. godine.

PRVA TAČKA – Utvrđivanje  Predloga odluke o izboru članova Komisije za kontrolu  izvršenja krivičnih sankcija.

Predsednik Odbora je obavestio prisutne da je članom 278. stav 2. Zakona o izvršenju krivičnih sankcija utvrđeno da Komisija za kontrolu izvršenja krivičnih sankcija ima pet članova koje, na predlog nadležnog odbora, Narodna skupština bira  iz reda narodnih poslanika, kao i da je tačkom 2. Odluke o obrazovanju Komisije za kontrolu izvršenja krivičnih sankcija utvrđeno da  Komisiju čine narodni poslanici, i to tri člana koji se biraju iz reda članova ili zamenika članova odbora u čijem je delokrugu pravosuđe i dva člana koji se biraju iz reda članova ili zamenika članova odbora u čijem su delokrugu pitanja iz oblasti ljudskih prava, zdravlja i socijalne politike. 
Rekao je da je Odbor za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva odlučio da za kandidata za člana Komisije iz reda članova ili zamenika članova tog odbora predloži Milanku Jevtović Vukojičić, predsednika tog odbora; Odbor za zdravlje i porodicu predložio je kandidata za člana Komisije prof. dr Milana Kneževića, člana tog odbora, a Odbor za ljudska i manjinska prava i ravnopravnost polova odlučio je da za kandidata za člana  Komisije redloži Meha Omerovića, predsednika tog odbora.
Predložio je da Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu za članove Komisije predloži Neđa Jovanovića, doc. dr Mihaila Jokića, Sretu Perića, nakon čega je otvorio raspravu u vezi sa ovim predlogom. 
Kako se niko od članova i zamenika članova Odbora nije javio za reč, predsedavajući je stavio na glasanje, a članovi Odbora su većinom glasova odlučili da prihvate predlog da Neđo Jovanović, doc. dr Mihailo Jokić i Sreto Perić budu predloženi za članove Komisije za kontrolu izvršenja krivičnih sankcija.
Petar Petrović je predložio, a članovi Odbora su jednoglasno odlučili da Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu, kao nadležni odbor, u skladu sa članom 278. stav 2. Zakona o izvršenju krivičnih sankcija i tačke 2. Odluke o obrazovanju Komisije za izvršenje krivičnih sankcija, predlaži Narodnoj skupštini da donese Odluku o obrazovanju Komisije za kontrolu izvršenja krivičnih sankcija čiji  su članovi Neđo Jovanović, doc. dr Mihailo Jokić i Sreto Perić, članovi Odbora za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu, Milanka Jevtović Vukojičić, predsednik Odbora za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva i prof. dr Milan Knežević, član Odbora za zdravlje i porodicu, nakon čega je Odbor utvrdio Predlog odluke o izboru članova Komisije za kontrolu izvršenja krivičnih sankcija i uputio Narodnoj skupštini na usvajanje, sa predlogom da se donese po hitnom postupku. 

OBJEDINjENA RASPRAVA
	Petar Petrović je otvorio raspravu po objedinjenim tačkama utvrđenog Dnevnog reda.
	Kako se niko od članova i zamenika članova Odbora nije javio za reč, nakon zaključenja rasprave, pristupilo se glasanju.

DRUGA TAČKA - Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Rumunije o uzajamnoj zaštiti razmenjenih tajnih podataka, koji je podnela Vlada (03 Broj 011-78/18 od 12. januara 2018. godine), u načelu.
 
	Predsednik Odbora je stavio na glasanje, a članovi Odbora su većinom glasova odlučili da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Rumunije o uzajamnoj zaštiti razmenjenih tajnih podataka, u načelu. 
Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Petar Petrović, predsednik Odbora.

TREĆA TAČKA - Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Rumunije o uzajamnoj zaštiti razmenjenih tajnih podataka, koji je podnela Vlada (03 Broj 011-78/18 od 12. januara 2018. godine), u načelu.

Predsednik Odbora je stavio na glasanje, a članovi Odbora su većinom glasova odlučili da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Kipra o razmeni i uzajamnoj zaštiti tajnih podataka, u načelu.
	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Petar Petrović, predsednik Odbora.

ČETVRTA TAČKA – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Kazahstan o izručenju, koji je podnela Vlada (03 Broj 011-550/18 od 7. marta 2018. godine), u načelu.

Predsednik Odbora je stavio na glasanje, a članovi Odbora su većinom glasova odlučili da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Kazahstan o izručenju, u načelu.
	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Petar Petrović, predsednik Odbora.

PETA TAČKA – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Kazahstan o pružanju pravne pomoći u krivičnim stvarim, koji je podnela Vlada (03 Broj 011-551/18 od 7. marta 2018. godine), u načelu.

Predsednik Odbora je stavio na glasanje, a članovi Odbora su većinom glasova odlučili da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Kazahstan o pružanju pravne pomoći u krivičnim stvarima, u načelu.
	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Petar Petrović, predsednik Odbora.

ŠESTA TAČKA - Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Kazahstan o transferu osuđenih lica, koji je podnela Vlada (03 Broj 011-602/18 od 12. marta 2018. godine), u načelu.

Predsednik Odbora je stavio na glasanje, a članovi Odbora su većinom glasova odlučili da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora između Republike Srbije i Republike Kazahstan o transferu osuđenih lica, u načelu.
	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Petar Petrović, predsednik Odbora.

SEDMA TAČKA - Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Republike Italije o olakšanju primene Evropske konvencije o međusobnom pružanju pravne pomoći u krivičnim stvarima od 20. aprila 1959. godine, koji je podnela Vlada (03 Broj 011-1098/18 od 27. aprila 2018. godine), u načelu.

Predsednik Odbora je stavio na glasanje, a članovi Odbora su većinom glasova odlučili da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Republike Italije o olakšanju primene Evropske konvencije o međusobnom pružanju pravne pomoći u krivičnim stvarima od 20. aprila 1959. godine, u načelu.
	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Petar Petrović, predsednik Odbora.

OSMA TAČKA – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Republike Italije o olakšanju primene Evropske konvencije o ekstradiciji od 13. decembra 1957. godine, koji je podnela Vlada (03 Broj 011-1097/18 od 27. aprila 2018. godine), u načelu.

Predsednik Odbora je stavio na glasanje, a članovi Odbora su većinom glasova odlučili da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Republike Italije o olakšanju primene Evropske konvencije o ekstradiciji od 13. decembra 1957. godine, u načelu.
	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Petar Petrović, predsednik Odbora.

DEVETA TAČKA – Razno.

	Petar Petrović je u okviru ove tačke dnevnog reda najavio održavanje nove sednice Odbora za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu za naredni utorak.

Sednica je završena u 11,15 časova.


SEKRETAR  								PREDSEDNIK

Sanja Pecelj       			                                           	Petar Petrović
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