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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/139-18
13. jun 2018. godine
B e o g r a d 
ZAPISNIK
      24. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 12. JUNA 2018. GODINE
Sednica je počela u 13, 00 časova.
Sednicom je predsedavala Milanka Jevtović Vukojičić, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Aleksandra Maletić, Sandra Božić, Branimir Rančić, Vlado Babić, Bojan Torbica, Dragan Savkić, Predrag Jelenković, Milena Ćorilić i Gorica Gajić, kao i zamenici članova: Tatjana Macura (Ljupka Mihajlovska) i Marija Janjušević (Boško Obradović).
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Josip Broz, Vesna Nikolić Vukajlović, Tomislav Žigmanov, Marija Jevđić i Enis Imamović, kao ni njihovi zamenici. 
Sednici su prisustvovali i predstavnici Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja: Stana Božović i Negovan Stanković, državni sekretari, Zoran Milošević, v. d. pomoćnika ministra, Milena Antić Janjić i Katarina Denčić, savetnice.  
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i    r e d:
1. Razmatranje Informacije o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, za period od 1. oktobra do 31. decembra 2017. godine,
2. Razmatranje Informacije o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, za period od 1. januara do 31. marta 2018. godine,
3. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Ruske Federacije o socijalnoj sigurnosti,

4. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Slovenije o zapošljavanju državljana Republike Srbije u Republici Sloveniji i
5. Razno.



Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojen je bez primedbi zapisnik 23. sednice Odbora, održane 16. maja 2018. godine. 
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Informacije o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, za period od 1. oktobra do 31. decembra 2017. godine 
 Negovan Stanković, državni sekretar, rekao je da su kad je reč o normativnim aktivnostima, u izveštajnom periodu doneti Zakon o radu, Zakon o zapošljavanju i osiguranju za slučaj nezaposlenosti, Zakon o izmenama i dopunama Zakona o zapošljavanju stranaca i Zakon o finansijskoj podršci porodici sa decom (koji stupa na snagu 1. jula ove godine), a donet je i niz podzakonskih akata. 
Kad je u pitanju nadležnost Inspektorata za rad, rekao je da je u okviru učestalih slučajeva vršenja inspekcijskog nadzora, česta saradnja sa Poreskom policijom, kao i asistencija Ministarstva unutrašnjih poslova. Značajni rezltati su postignuti u otkrivanju rada na crno, što je uticalo na poslodavce da prijavljuju radnike u rekordnom roku, pa je samim tim broj nezaposlenih smanjen i trenutno je ispod 600 hiljada ljudi.   

Kad je reč o pravima boraca, ratnih vojnih invalida, civilnih invalida rata i porodica poginulih, rekao je da su u izveštajnom periodu redovno vršene isplate svih primanja. 
U okviru negovanja tradicija, istakao je da je u izveštajnom periodu posebna pažnja obraćana na pripreme proslave stogodišnjice velike pobede u Prvom svetskom ratu. 
Kad je u pitanju situacija sa migrantima, kako u izveštajnom periodu, tako i trenutno, broj migranata na našoj teritoriji konstantno iznosi oko pet hiljada, međutim, situacija je pod kontrolom, a finansiranje se i dalje vrši preko međunarodne zajednice i različitih donatora.    
U diskusiji su učestvovali: Marija Janjušević, Negovan Stanković, Stana Božović i Milanka Jevtović Vukojičić.

Marija Janjušević je istakla da Ministarstvo u svojoj nadležnosti ima veliki broj oblasti, iz čega proističe i veliki broj obaveza, što podrazumeva složen i obiman posao, pa je imajući sve u vidu, Informacija o radu vrlo koncizna.  
Postavila je pitanje u kom delu Srbije se nalazi spomen-kompleks „Stratište”, za koji je u najavi opredeljeno 14 miliona dinara. 
Kad je u pitanju situacija sa migrantima, zna se da je za okončani projekat nastavka podrške za povećanje i unapređenje kapaciteta za upravljanje migrantskom krizom u Republici Srbiji MADAD 1 utrošeno oko sedam miliona evra. Za projekat MADAD 2 (za koji se navodi da je Vlada dala saglasnost), postavila je poslaničko pitanje da li je Ministarstvo potpisalo ovaj projekat, međutim, odgovor nije dobila, a zanima je i kolika su sredstva predviđena za njegovo sprovođenje. 
Podsetila je na aktuelnu situaciju u kojoj je 100 migranata naseljeno u Melence (naselje na teritoriji Grada Zrenjanina), na šta su meštani reagovali pisanjem peticije, kako bi migranti bili premešteni na drugo mesto. Smatra da bi ovim ljudima trebalo pružiti pomoć, tako da mogu da odu iz Srbije i stignu do željenih destinacija. Takođe je podsetila da su, iako predstavnici Ministarstva tvrde da država ne troši novac iz budžeta za pomoć migrantima, u nekoliko opština usvojeni lokalni akcioni planovi koji predviđaju da je od sredstava koja se dobijaju za pomoć migrantima, lokalna samouprava dužna 10% tog iznosa da izdvoji iz svog budžeta. 
Negovan Stanković je rekao da se „Stratište”, mesto na kom su u Drugom svetskom ratu stradali Romi, nalazi u mestu Jabuka, pored Pančeva. Inače, Srbija ima preko 6000 ratnih memorijala, od čega se preko 650 nalazi u 44 zemlje širom sveta. 
Kad je u pitanju projekat MADAD 2, rekao je da je došlo do izvesnog zastoja u pogledu definisanja potpisnika, ali se očekuje da u narednom periodu ovo bude rešeno. Stvarni troškovi u zbrinjavanju i pomoći migrantima se odnose na plaćanje goriva vojsci i policiji, obezbeđivanje vozila, plaćanje dnevnica itd, a postoji i određeni broj lokalnih samouprava koje same snose troškove, jer imaju interes da ovi ljudi, koji su smešteni na njihovoj teritoriji, budu uključeni u drštvene tokove.   
Stana Božović je potvrdila da projekat MADAD 2 jeste potpisan i da je u fazi implementacije. U vezi sa pomenutim poslaničkim pitanjem koje je Ministarstvu postavila poslanička grupa Dveri, rekla je da ima informaciju da je odgovor upućen, ali da će ukoliko je došlo do zabune, u toku dana biti urgirano da odgovor što pre stigne. Projekat MADAD 2 se odnosi na podršku Evropske unije upravljanju migracijama u Srbiji, a njegova vrednost je 16 miliona evra iz donacija EU. Poseban akcenat je stavljen na brigu i zaštitu ranjivih kategorija migranata, pre svih dece i maloletnika bez pratnje. Koordinator projekta je Ministarstvo za rad, a partneri su Komesarijat za izbeglice i migracije, Ministarstvo unutrašnjih poslova, Ministarstvo zdravlja i Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja.  
Predsednica se osvrnula na izvršenje budžeta u izveštajnom periodu, pohvalivši ono što je i u Informaciji jasno navedeno, a to je da je najveći deo sredstava (preko 72%) potrošen upravo na prava korisnika, što pokazuje da se Ministarstvo na odgovoran način odnosilo prema budžetskim sredstvima. Takođe su u Informaciji jasno prikazani transferi ostalim lokalnim nivoima, što je značajno za razvoj socijalnih usluga na lokalnom nivou, pogotovo u onim opštinama koje pripadaju kategoriji nerazvijenih. 
Posebno je pohvalila aktivnost Inspektorata za rad u suzbijanju rada na crno, kao i integrisani inspekcijski nadzor u vršenju kontrole poslodavaca.  
Odbor je većinom glasova (10 za, dvoje nije glasalo) odlučio da prihvati Informaciju o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, za period od 01. oktobra do 31. decembra 2017. godine, bez primedbi.
Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje Informacije o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, za period od 1. januara do 31. marta 2018. godine
Negovan Stanković, državni sekretar, rekao je da Ministarstvo, u skladu sa finansijskim mogućnostima, stalno traga za načinima unapređenja prava svojih korisnika. Imajući to u vidu, u toku je niz aktivnosti koje se odnose na donošenje novih zakona, pa bi već na narednoj sednici Vlade trebalo da bude usvojeno nekoliko predloga i upućeno Narodnoj skupštini po hitnom postupku.  
U diskusiji su učestvovali: Marija Janjušević, Milanka Jevtović Vukojičić, Stana Božović, Tatjana Macura, Branimir Rančić i Milena Ćorilić. 
Marija Janjušević je izrazila zabrinutost povodom netransparentnog ponašanja države u pogledu rešavanja migrantske krize i podsetila na zvaničan podatak da je 716 hiljada osoba izkazalo nameru da traži azil u Srbiji, pa je zatražila odgovor u vezi sa konkretnim planovima u ovoj oblasti za tekuću godinu. 
Postavila je pitanje da li se Ministarstvo bavilo položajem zaposlenih u preduzeću „Telekom Srbija“ na teritoriji Kosova i Metohije, koji su prošle godine bili prinuđeni da potpišu ugovor sa preduzećem MTS D. O. O, a koji je 1. maja istekao, čime su zaposleni stavljeni pred svršen čin. Zanimalo je da li država ima mehanizam da pomogne zaposlenima pomenutog preduzeća na KiM. 
Predsednica je istakla da je odgovor naše zemlje na migrantsku krizu bio potpuno u skladu sa zakonom, kad su sve institucije u pitanju, kao i u skladu sa najboljim interesom onih koji su prolazili preko naše teritorije. Srbija je kroz multisektorski pristup, iskazala human odnos, posebno u zaštiti najranjivijih, kao što su deca, stari i bolesni, za šta je od svih međunarodnih organizacija isticana kao primer kako jedna zemlja treba da postupa prema migrantima. 
Stana Božović je potvrdila da način na koji su budžetska sredstva opredeljivana, govori u prilog tome da država vodi odgovornu socijalnu politiku, a to pokazuju i rezultati. 
Kad je u pitanju demografska slika Srbije, podsetila je da država prvi put u poslednjih 20 godina ima strategiju koja se odnosi na poboljšanje populacione politike. 
Kad je reč o zapošljavanju, istakla je da su prethodnih godina uloženi veliki trud i rad u smanjenje broja nezaposlenih i on sad iznosi oko 14%, a Vlada ima cilj da se u narednoj godini taj broj svede na jednocifreni. 
Tatjana Macura je izrazila neslaganje sa tim da su veliki pomaci učinjeni u pogledu zapošljavanja građana, ako se ima u vidu da je veliki broj građana u prethodnom periodu napustio Srbiju. Osim toga, strani investitori koji pod vrlo povoljnim uslovima dolaze u Srbiju, angažovanjem domaćih radnika od njih stvaraju jeftinu radnu snagu, sa najminimalnijim primanjima i to samo dok traju subvencije. Čim se taj period okonča, strani investitori će napustiti Srbiju, zajedno sa svojim kapitalom, a radnici će ostati bez posla i nerešenog statusa. Dugoročno gledano, problem predstavlja i to što se na ovaj način uklanja domaća konkurencija, pa bi Ministarstvo trebalo da se zalaže za smanjivanje poreza i doprinosa na najmanja primanja, kako bi domaći preduzetnici mogli da zapošljavaju veći broj ljudi, a istovremeno bi se vršilo podsticanje male privrede. Takođe, treba imati u vidu da Srbiju napuštaju najobrazovaniji kadrovi, koje je naša zemlja odškolovala. 
Predsednica je podsetila da su podaci o smanjenju broja nezaposlenih proverljivi, a dobijeni su iz Centralnog registra obaveznog socijalnog osiguranja. 

Takođe je podsetila da porezi i doprinosi ne spadaju u nadležnost ovog ministarstva, već Ministarstva finansija. 
Kad je reč o domaćim i stranim investitorima, rekla je da su na osnovu naše zakonske regulative oni izjednačeni u pogledu otvaranja firmi i zapošljavanja radnika. 

Tatjana Macura je rekla da na osnovu ličnog iskustva kao preduzetnik, odgovorno tvrdi da uslovi između stranih investitora i domaćih privrednika nisu izjednačeni, posebno kad su u pitanju mikro, mala i srednja preduzeća.
Marija Janjušević je rekla da kad je statistika u pitanju, ne sumnja u tačnost zvaničnih podataka, ali da se ne može zanemariti činjenica da od 2012. godine Srbija godišnje gubi oko 50 do 60 hiljada stanovnika.  
Stana Božović je podsetila da pitanje populacione politike u Srbiji nije pitanje jednog ministarstva, tj. jednog sektora, već je nacionalno, a ovo je prvi put da je država našla mere i obezbedila novac za njeno poboljšanje. 
Branimir Rančić je istakao da „migracija“ predstavlja prirodni fenomen koji postoji oduvek, pa tako i iz razvijenih zemalja mladi školovani ljudi odlaze u Ameriku, ili neke druge zemlje, za koje smatraju da će u njima bolje živeti. Takođe, postoji i interna migracija, kada ljudi sa sela dolaze u gradove da bi bolje živeli.  
Kad je reč o pomenutim niskim platama, podsetio je da te plate podrazumevaju i zdravstveno osiguranje, kao i plaćene doprinose, što samim tim podrazumeva i određenu sigurnost. 
Tatjana Macura je istakla da bi prisustvo stranih investitora bilo dobrodošlo, kada bi uslovi pod kojima rade bili izjednačeni s onim u domaćim preduzećima i kada bi uslovi koje pružaju radnicima bili adekvatni, a ne takvi da se oni osećaju poniženo i da se svode na jeftinu radnu snagu. 

Predsednica je rekla da 170 hiljada novih radnih mesta i 90 novootvorenih fabrika ukazuju na boljitak u životima svih građana, a takođe i obnovljene fasade, putevi i mostovi koji se grade –  na direktan, ili indirektan način utiču na poboljšanje kvaliteta života u Srbiji. 

Milena Ćorilić je iznela mišljenje da je od 2012. godine naovamo mnogo toga urađeno, a da je nasuprot tome, tokom prethodne vlade mnogo fabrika zatvoreno i radnika otpušteno.       
Odbor je većinom glasova (devet za, jedan protiv) odlučio da prihvati Informaciju o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, za period od 01. januara do 31. marta 2018. godine, bez primedbi.
Treća tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Ruske Federacije o socijalnoj sigurnosti
Zoran Milošević, v. d. pomoćnika ministra, rekao je da je do sklapanja ovog sporazuma došlo imajući u vidu brojnost naših državljana na radu u Rusiji, kao i želju za produbljivanjem odnosa između naše dve zemlje. Pregovori su počeli 2010. godine, a Sporazum je posle osam rundi pregovora, konačno potpisan u decembru 2017. godine. 
Sporazum sadrži principe klasične za ovu vrstu sporazuma, a to su: jednak tretman državljana, primena pravnih propisa mesta rada na kom se vrši delatnost zaposlenja (osim izuzetaka), a jedan od najvažnijih je princip sabiranja osiguranja, za šta će se isplate vršiti u Srbiji. 
Istakao je da zdravstveno osiguranje još uvek nije regulisano, zbog velikih razlika u sistemima. Međutim, Rusija je izrazila spremnost da nakon izmena u zakonskim propisima i ova oblast bude regulisana.    
U diskusiji je učestvovala Milanka Jevtović Vukojičić, koja je istakla značaj kumulativnog priznavanja radnog staža, a Zoran Milošević je dodao da se Sporazum odnosi i na staž ostvaren u prošlosti. 
Odbor je većinom glasova (devet za, jedan nije glasao) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Ruske Federacije o socijalnoj sigurnosti, koji je podnela Vlada Republike Srbije. 


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Milanka Jevtović Vukojičić, predsednica Odbora.
Četvrta tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Slovenije o zapošljavanju državljana Republike Srbije u Republici Sloveniji

Katarina Denčić, savetnica u Ministarstvu, rekla je da je inicijativa slovenačke strane da se pristupi zaključivanju sporazuma u oblasti zapošljavanja, ocenjena kao opravdana u obostranom interesu, a prvenstveno zbog iskazivanja potrebe slovenačkih poslodavaca za određenim deficitarnim zanimanjima. Naime, sporazumi u oblasti zapošljavanja predstavljaju najbolji vid garancije našim građanima na radu u inostranstvu, koji se zapošljavaju organizovano, na osnovu unapred utvrđenih uslova rada i procedure. 

Rekla je da je Sporazum potpisan u februaru 2018. godine i da predstavlja prvi ovakav sporazum sa zemljom koja je članica EU. Njime su regulisani osnovni pojmovi, uređeni su uslovi i obim zapošljavanja, uslovi i postupci za izdavanje dozvola, prava i obaveze poslodavaca i radnika, način razmene informacija i druga važna pitanja. Sporazum garantuje jednak tretman naših građana na radu u Sloveniji sa njenim državljanima, naročito u pogledu uslova rada, zarada, prestanka ugovora o radu, obezbeđivanja zaštite na radu, slobode udruživanja u organizacije itd. Predviđeno je i pripremanje određene vrste informacije koja bi sadržala osnovne podatke o uslovima života i rada u Sloveniji, a u cilju bolje obaveštenosti građana.

Odbor je većinom glasova (devet za, jedan nije glasao) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Slovenije o zapošljavanju državljana Republike Srbije u Republici Sloveniji, koji je podnela Vlada Republike Srbije. 


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Milanka Jevtović Vukojičić, predsednica Odbora.

Sednica je završena u 14, 30 časova.
     SEKRETAR
  
PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                              Milanka Jevtović Vukojičić

