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ZAPISNIK
23. SEDNICE ODBORA ZA PRIVREDU, REGIONALNI RAZVOJ, TRGOVINU, TURIZAM I ENERGETIKU, ODRŽANE 10. DECEMBRA 2017. GODINE


                        Sednica je počela u 15 časova i 30 minuta.
	Sednicom je predsedavala Snežana B. Petrović, predsednik Odbora.
	Pored predsednika, sednici su prisustvovali članovi Odbora: Aleksandra Tomić, Zoran Bojanić, Snežana R. Petrović, Tomislav Ljubenović,   Vladimir Marinković, Ivan Kostić i Vojislav Vujić.
	Sednici su prisustvovali zamenici odsutnih članova Odbora: Milimir Vujadinović (zamenik člana Odbora Jelene Mijatović), Ana Čarapić (zamenik člana Odbora Ivana Manojlovića) i Snežana Paunović (zamenik člana Odbora Novice Tončeva).
	Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Dragomir J. Karić, Studenka Kovačević, Branislav Mihajlović, Dejan Nikolić, Gorica Gajić i Zdravko Stanković, niti njihovi zamenici.
                        Sednici su, na poziv predsednika Odbora, prisustvovali: Zoran Đorđević, ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, Milun Trivunac, državni sekretar u Ministarstvu privrede, Dragan Ugrčić, vršilac dužnosti pomoćnika ministra privrede, Danijela Vazura, direktor Agencije za licenciranje stečajnih upravnika, Tijana Ljubisavljević, direktor Centra za stečaj u Agenciji za licenciranje stečajnih upravnika, Ljiljana Banović, pomoćnik direktora za pravne poslove u Agenciji za licenciranje stečajnih upravnika i Stojanka Cica Vučković, šef Kabineta ministra privrede.

                        Na predlog predsednika, Odbor je većinom glasova utvrdio sledeći

D n e v n i   r e d

1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o stečaju, u pojedinostima.

                        Odbor je razmotrio Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o stečaju u pojedinostima i podneo Izveštaj Narodnoj skupštini.

	Pre rasprave u pojedinostima, Odbor je većinom glasova prihvatio predlog predsednika da se obavi rasprava o svim podnetim amandmanima i da se Odbor izjasni o amandmanu koji je Vlada prihvatila, a zatim o amandmanima koje Vlada nije prihvatila, jednim glasanjem. 
	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o stečaju.
	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati amandman na član 66, koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Martinović.
	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
- na član 1, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Šešelj, Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Nemanja Šarović, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 2, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta, Milorad Mirčić i Aleksandar Šešelj, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Gorica Gajić, Dejan Šulkić i Milan Lapčević;
- na član 3, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Šešelj, Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Miljan Damjanović, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta, Sreto Perić i Aleksandar Šešelj;
- na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Gorica Gajić, Dejan Šulkić i Milan Lapčević;
- na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta, Nataša Jovanović i Aleksandar Šešelj;
- na član 6,koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 7, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta, Aleksandar Šešelj i Nikola Savić, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 8, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta, Aleksandra Belačić i Aleksandar Šešelj, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 9, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta, Aleksandar Šešelj i Marina Ristić, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 10, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Šešelj, Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Ljiljana Mihajlović, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 11, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Šešelj, Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Miroslava Stanković Đuričić, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 12, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Šešelj, Zoran Krasić, Vjerica Radeta i Tomislav Ljubenović, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 13, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta, Aleksandar Šešelj i Filip Stojanović, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 14, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Aleksandar Šešelj, Vjerica Radeta i Dubravko Bojić, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 15, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Aleksandar Šešelj, Vjerica Radeta i Petar Jojić, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković
- na član 16, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 17, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Aleksandar Šešelj, Vjerica Radeta i Nataša Jovanović, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 17, koji je podneo narodni poslanik Neđo Jovanović;
- na član 18, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta, Milorad Mirčić i Aleksandar Šešelj, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 19, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta, Sreto Perić i Aleksandar Šešelj, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković
- na član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 21, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 22, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Gorica Gajić, Dejan Šulkić i  Milan Lapčević, i zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 24, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta, Aleksandar Šešelj i Nemanja Šarović, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 25, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta, Aleksandar Šešelj i Sreto Perić, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
 - na član 26, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Aleksandar Šešelj, Vjerica Radeta i Miljan Damjanović, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 27, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 28, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 29, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Aleksandar Šešelj, Vjerica Radeta i Milorad Mirčić, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 30, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 31, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 32, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 33, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 34, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta, Aleksandar Šešelj i Nataša Jovanović, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 35, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 36, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 36, koji su zajedno podneli narodni poslanici Gorica Gajić, Dejan Šulkić i Milan Lapčević;
- na član 37, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 38, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 38, koji je sa ispravkom podneo narodni poslanik Neđo Jovanović;
- na član 39, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 40, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 41, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Gorica Gajić, Dejan Šulkić i Milan Lapčević, i zajedno podneli narodi poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 41, koji je sa ispravkom podneo narodni poslanik Neđo Jovanović;
- na član 42, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 43, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 44, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 44, koji je podneo narodni poslanik Neđo Jovanović;
- na član 45, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 46, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Aleksandar Šešelj, Vjerica Radeta i Dubravko Bojić, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 47, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Aleksandar Šešelj, Vjerica Radeta i Nemanja Šarović, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 48, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Aleksandar Šešelj, Vjerica Radeta i Ružica Nikolić, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 49, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Vjerica Radeta, Aleksandar Šešelj i Sreto Perić, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 50, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Aleksandar Šešelj, Vjerica Radeta i Milorad Mirčić, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 51, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić,  Aleksandar Šešelj, Vjerica Radeta i Nemanja Šarović, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 51, koji je sa ispravkom podneo narodni poslanik Neđo Jovanović;
- na član 52, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici, Zoran Krasić, Aleksandar Šešelj, Vjerica Radeta i Petar Jojić, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 53, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Aleksandra Belačić, Vjerica Radeta i Nataša Jovanović, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 54, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Aleksandra Belačić, Vjerica Radeta i Nemanja Šarović, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 55, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Aleksandra Belačić, Vjerica Radeta i Milorad Mirčić i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 56, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Aleksandra Belačić, Vjerica Radeta i Dubravko Bojić, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 57, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Aleksandra Belačić i Vjerica Radeta, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 58, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Aleksandra Belačić, Vjerica Radeta i Miljan Damjanović, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 59, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Aleksandra Belačić, Vjerica Radeta i Tomislav Ljubenović, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 60, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Aleksandra Belačić, Vjerica Radeta  i Miroslava Stanković Đuričić, i zajedno podneli podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
-na član 61, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Aleksandra Belačić, Vjerica Radeta i Ljiljana Mihajlović, i zajedno podneli  narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 62, koji su u istovetnom tekstu  zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić, Alksandra Belačić, Vjerica Radeta i Sreto Perić, i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 63, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 64, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 65, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 66, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković;
- na član 67, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković. 

		Odbor je, u skladu sa članom 157. stav 6. i članom 161. stav 1.  Poslovnika Narodne skupštine, na predlog predsednika, odlučio većinom glasova da podnese amandman na član 22. Predloga zakona, koji glasi:

AMANDMAN 

         	 U članu 22. Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o stečaju u kome se posle člana 93. dodaju nazivi članova i čl. 93a, 93b, 93v i 93g, u dodatim čl. 93a stav 2. i 93b stav 1. reči: ,,šest meseci“, zamenjuju se rečima: ,,devet meseci“.

O b r a z l o ž e nj e

	Amandmanom na član 22. Predloga zakona otklanja se nesaglasnost između čl. 93a, 93b i 93g, tako što je izvršeno usklađivanje perioda na koji se ukida mera obezbeđenja i predviđenog roka za ponovno uspostavljanje mere obezbeđenja, odnosno mere zabrane izvršenja i namirenja.
Rok od devet meseci je optimalan, jer je praksa pokazala da je rok od šest meseci za prodaju imovine suviše kratak.
	Predstavnik predlagača prihvatio je amandman Odbora. 

	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određena je Snežana B. Petrović, predsednik Odbora.

                       Sednica je zaključena u 15 časova i 40 minuta.
	Sednica je prenošena u live stream-u i tonski snimana, a video zapis se nalazi na internet stranici Narodne skupštine. 


     SEKRETAR                                                                                     PREDSEDNIK 
                                          
Aleksandra Balać                                                                          Snežana B. Petrović


