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REPUBLIKA SRBIJA 

NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/295-17
29. decembar 2017. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
DESETE SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE,
ODRŽANE 27. DECEMBRA 2017. GODINE

Sednica je počela u 10,10 časova.

Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednica Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Božidar Delić, Zoran Dragišić, Milovan Drecun, Marko Đurišić, Borisav Kovačević, Aleksandar Marković, Jasmina Obradović, Zoran Radojičić i Dubravka Filipovski.

Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali i Krsto Janjušević i Stefana Miladinović, zamenici odsutnih članova Odbora Vladimira Đukanovića i Đorđa Milićevića.

Sednici je prisustvovao i mr Ivan Kostić, zamenik prisutnog člana Odbora Zorana Radojičića.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Balša Božović, Vladimir Đukanović, Vladan Zagrađanin, Miroslav Lazanski, Momčilo Mandić, Đorđe Milićević i Jasmina Nikolić.

Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali i dr Nebojša Stefanović, ministar unutrašnjih poslova, Vladimir Rebić, direktor policije, Katarina Tomašević, pomoćnik ministra unutrašnjih poslova - načelnik Sektora za ljudske resurse i šef Kabineta ministra unutrašnjih poslova i Milica Ćatić, v.d. sekretara Ministrstva unutrašnjih poslova.


Na predlog predsednice, Odbor je, većinom glasova (deset za, dva člana nisu glasala) i bez diskusije, utvrdio sledeći
D n e v n i   r e d:

1. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Republike Grčke o međusobnom priznavanju vozačkih dozvola, koji je podnela Vlada (broj 222-3818/17 od 4. decembra 2017. godine);


2. Razmatranje Informacije o radu Ministarstva unutrašnjih poslova za period jul-septembar 2017. godine (05 broj 02-3373/17);

3. R a z n o.

Pre prelaska na rad po dnevnom redu, a prilikom razmatranja i usvajanja zapisnika sedme, osme i devete sednice Odbora, narodni poslanik Borisav Kovačević je istakao da se iz predmetnih zapisnika vidi da su tokom diskusija članovi Odbora iznosili brojne predloge i mišljenja, ali bez epiloga, te je izneo mišljenje da bi u budućem radu Odbor trebalo da se izjašnjava i zauzima stavove o bitnim pitanjima pokrenutim u diskusiji.

Odbor je potom:


- većinom glasova (devet za, tri člana nisu glasala) i bez primedbi usvojio zapisnik sedme sednice Odbora, održane 13. septembra 2017. godine;


- većinom glasova (devet za, tri člana nisu glasala) i bez primedbi usvojio zapisnik osme sednice Odbora, održane 9. novembra 2017. godine;


- većinom glasova (devet za, tri člana nisu glasala) i bez primedbi usvojio zapisnik devete sednice Odbora, održane 4. decembra 2017. godine.

Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Republike Grčke o međusobnom priznavanju vozačkih dozvola, koji je podnela Vlada

Uvodne napomene o Predlogu zakona, odnosno zaključenom sporazumu iznela je Milica Ćatić, vršilac dužnosti sekretara Ministarstva unutrašnjih poslova.

Nije bilo diskusije.

Odbor je, u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, jednoglasno (12 za), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Republike Srbije i Republike Grčke o međusobnom priznavanju vozačkih dozvola.


Odbor je, većinom glasova (deset za, dva nisu glasala), za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine odredio Mariju Obradović, predsednicu Odbora.
Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje Informacije o radu Ministarstva unutrašnjih poslova za period jul-septembar 2017. godine

U uvodnom izlaganju, ministar unutrašnjih poslova Nebojša Stefanović predstavio je podnetu informaciju, odnosno rad Ministarstva unutrašnjih poslova (u daljem tekst: Ministarstvo) u trećem kvartalu 2017. godine.

U diskusiji su učestvovali narodni poslanici: Marija Obradović, Dubravka Filipovski, Milovan Drecun, Božidar Delić, Zoran Dragišić, Marko Đurišić, Borisav Kovačević i Zoran Radojičić, kao i dr Nebojša Stefanović, ministar unutrašnjih poslova.

U toku diskusije je podneta informacija pohvaljena kao kvalitetna, pregledna, informativna i adekvatna potrebama članova Odbora za sveobuhvatno sagledavanje svih aspekata rada Ministarstva i policije. Izneto je i mišljenje da je predmetna informacija najkvalitetnija koju je do sada Ministarstvo podnelo Odboru o svom radu. Posebno je pohvaljen način na koji je obrađen segment rada Ministarstva u vezi sa organizovanom trgovinom i krijumčarenjem ljudi.

Pozitivno je ocenjeno to što je uz Informaciju, po prvi put dostavljen i komparativni prikaz kretanja broja pojedinih krivičnih dela u Srbiji i zemljama Evrope u periodu od 2011. do 2015. godine. U vezi sa prikazanim podacima, ocenjeno je da je stanje bezbednosti u Republici Srbiji u pojedinim segmentima značajno bolje nego u nekim razvijenim članicama Evropske unije i da svi pokazatelji ukazuju na zaključak da policija dobro obavlja svoj posao.


Tokom diskusije je posebno naglašeno da je unazad nekoliko godina, pre svega od strane aktuelnog rukovodstva, ali i svih pripadnika Ministarstva, uložen ogroman trud ne samo u postizanje evidentnih rezultata rada, već posebno u otklanjanje posledica lošeg rukovođenja Ministarstvom u prethodnom periodu, a naročito na planu finansijske konsolidacije uz značajan teret sudskih procesa koji se i dalje vode kao posledica nekadašnjeg nepravilnog rada. U tom smislu je pohvaljeno sve što je do sada urađeno i što se budžetom za narednu godinu planira u pogledu unapređenja uslova rada (investiciono održavanje objekata i nabavka nove policijske opreme).

Naglašeno je da bi mnogo više prostora i vremena trebalo posvetiti bezbednosnim pitanjima koja pogađaju najširi krug stanovništva, kao što je borba protiv nelegalne trgovine narkoticima, trgovine ljudima, nasilje u porodici, vršnjačko nasilje i bezbednost saobraćaja na putevima, u vezi s čim je pozdravljeno to što se ova pitanja nalaze na vrhu liste prioriteta Ministarstva.


Posebno je istaknut značaj podizanja nivoa tzv. „sajber“ bezbednosti, odnosno bezbednosti od pretnji putem interneta, u vezi s čim su pozdravljeni napori Ministarstva da se kroz edukaciju dece u školama podigne svest o pretnjama iz sajber prostora i načinima da se od njih deca zaštite.


Pohvaljeni su i rezultati ostvareni na planu suzbijanja nelegalne trgovine narkoticima (zaplenjeno je preko tone raznih vrsta narkotika).

U vezi sa delom izveštaja posvećenom stanju bezbednosti na području Autonomne pokrajine Kosovo i Metohija, pozdravljena je činjenica da je broj slučajeva ispoljavanja različitih oblika etničkog nasilja prema Srbima i ostalom nealbanskom stanovništvu smanjen za preko dva puta, što je, kako je ocenjeno, rezultat Briselskog sporazuma postignutog sa predstavnicima privremenih organa samouprave u Prištini.

Pohvaljena je otvorenost Ministarstva ka javnosti, a naročito spremnost za saradnju sa Narodnom skupštinom, uzevši u obzir, pre svega, sada već redovnu praksu pojavljivanja ministra na sednicama Odbora za odbranu i unutrašnje poslove radi prezentovanja rada Ministarstva, kao i spremnost da se kroz posebne konsultacije u Narodnoj skupštini svim narodnim poslanicima predstave zakonski predlozi koji se razmatraju na sednicama Narodne skupštine.


Podržan je projekat Ministarstva „Osnovi bezbednosti dece“, koji je, kako je istaknuto, značajan ne samo sa aspekta edukacije dece u osnovnim školama o bezbednosnim izazovima i rizicima sa kojima se suočavaju u tom uzrastu, već i sa aspekta izgradnje poverenja dece u policiju. U tom smislu je izneta i ideja da se u srednje škole uvede poseban predmet „bezbednosna kultura“.
 
Izražena je zabrinutost zbog podatka o povećanju broja lica poginulih u požarima i eksplozijama, u vezi s čim je postavljeno pitanje šta se planira da se unapredi stanje popunjenosti izvršilačkih radnih mesta u vatrogasno-spasilačkim jedinicama formacije odeljenja (trenutno na nivou 40-70%), kao i prosečna starost vatrogasnih vozila (trenutno 28 godina).


Pohvaljena je izrada Akcionog plana za primenu Strategije policije u zajednici, s obzirom na to da, kako je naglašeno, koncept policije u zajednici predstavlja važan mehanizam za prevenciju različitih krivičnih dela i da se ukupna bezbednost stanovništva podigne na viši nivo.

Iznete su i pohvale u vezi sa unapređenom organizacijom i aktivnostima Ministarstva na suzbijanju organizovane trgovine i krijumčarenja ljudi.


Tokom diskusije je ocenjeno da Informacijom nije adekvatno obrađena borba protiv korupcije, u vezi s čim je ukazano da je Srbija, prema dostavljenom uporednom prikazu, po broju krivičnih dela korupcije daleko iznad evropskog proseka, uključujući tu i neke susedne države. Naglašeno je da to što se u predmetnoj informaciji kao ilustrativni primeri u vezi sa korupcijom navode slučajevi hapšenja medicinskog tehničara i hirurga pokazuje da suštinskih rezultata u borbi protiv korupcije nema.


U toku diskusije je istaknuto i:


- da je za reformu Ministarstva, kao temeljnog stuba unutrašnje bezbednosti Republike Srbije, ključna politika javnih resursa i da je, u tom smislu, potrebno preispitati postojeće kadrove u Ministarstvu, naročito na rukovodećim mestima, imajući u vidu i slučaj, kako je izneto, lica zaposlenog u Sektoru unutrašnje kontrole koga Bezbednosna-informativna agencija nije želela da preuzme;

- da postoji dobra saradnja Ministarstva, odnosno policije sa sve tri službe bezbednosti u Republici Srbiji, o čemu se, kako je napomenuto, pozitivno izjašnjavaju i same službe u svojim izveštajima koje podnose resornom odboru Narodne skupštine;


- da je, po pitanju međunacionalnih odnosa, broj incidenata smanjen 35% u odnosu na isti period prethodne godine, ali da, međutim, u Informaciji nije identifikovano nastajanje organizovanih kriminalnih grupa mlađih pripadnika romske nacionalne manjine, što je, kako je izneto, dovelo i do pojedinih incidenata (npr. na Novom Beogradu);

- da bi ministar unutrašnjih poslova, kao i drugi ministri u Vladi, trebalo češće da posećuju jug centralne Srbije kako bi se pokazalo da u tom delu Republike Srbije nema nestabilnosti i time poslala jasna poruka i stranim investitorima da ulaganja u tim krajevima nisu rizična.


- da Informacija ne sadrži prikaz rezultata tzv. „rata mafiji“, koji je, kako je istaknuto, ministar unutrašnjih poslova najavio oktobra 2016. godine;


- da Informacija, takođe, ne sadrži ništa o tome šta Ministarstvo radi u cilju sprečavanja „curenja“ informacija iz istraga i snimaka policijskih akcija u medije;


- da procenat od 49,9% rasvetljenih krivičnih dela predstavlja odličan rezultat rada policije;


- da poslednja akcija legalizacije oružja očigledno nije dala zadovoljavajuće rezultate i da bi, stoga, trebalo razmotriti drugačiju strategiju za rešavanje problema nelegalnog oružja, koje se koristi za izvršavanje najtežih krivičnih dela, uključujući i nedavno ubistvo automatskom puškom policajca u selu Bare kod Požarevca 19. decembra 2017. godine;


- da je policija ipak podnela prekršajne prijave protiv 23 lica koja su učestvovala u tzv. „Protestu protiv diktature“ nakon izbora za predsednika Republike aprila 2017. godine, iako je ministar unutrašnjih poslova tokom tog protesta izjavio da ni prema kome neće biti preduzimane bilo kakve mere ukoliko protesti ostanu mirni;


- da bi prikazano smanjenje broja krivičnih dela opšteg kriminaliteta moglo da bude posledica smanjenog poverenja građana u rad policije;


- da bi naredna informacija trebalo da sadrži analizu primene mere kontrole poštovanja ograničenja brzine na auto-putu između naplatnih rampi;


- da treba modernizovati sistem nadzora drumskog saobraćaja putem video kamera;

- da bi, imajući u vidu napredak tehnologije izrade automobila, trebalo revidirati postojeća ograničenja maksimalnih brzina na putevima, u smislu njihovog povećanja;


- da treba biti restriktivniji prilikom odlučivanja o zahtevima za readmisiju državljana trećih država, imajući u vidu ekonomsku snagu i Srbije i zemljr koja zahteva readmisiju;

- da podatak da je izdato 27.208 licenci fizičkim licima za obavljanje poslova privatnog obezbeđenja slikovito prikazuje brojno stanje privatnog sektora bezbednosti, zbog čega je, kako je istaknuto, za sveukupnu bezbednost veoma bitno da se nadzire rad privatnih bezbednosnih kompanija i vodi posebno računa o sprovođenju obuka i polaganju stručnog ispita;

- da bi prihvatni centar za migrante, smešten u nekadašnjoj vojnoj kasarni, trebalo izmestiti, s obzirom na to da se nalazi u neposrednoj blizini Termoelektrane „Nikola Tesla A“ i njenog razvodnog postrojenja, što, kako je istaknuto, predstavlja značajan bezbednosni rizik, imajući u vidu da su u navedenoj termoelektrani uskladištene velike količine mazuta i vodonika.


Ministru unutrašnjih poslova su postavljena i sledeća pitanja:

1) kako će Srbija reagovati na sve češće slučajeve nelegalnog vraćanja migranata u Srbiju od strane Hrvatske i Mađarske i kršenja sporazuma o readmisiji;


2) da li će Ministarstvo zatražiti pooštravanje kazni za napade na pripadnike policije na službenoj dužnosti (povodom pomenutog ubistva policajca kod Požarevca);


3) da li Ministarstvo planira pooštravanje kazni za nedolično ponašanje, odnosno izazivanje incidenata na sportskim priredbama (povodom incidenata na fudbalskoj utakmici Partizan-Crvena zvezda 13. decembra 2017. godine);

4) dokle je stigla istraga u slučaju obijanja stana novinarke „KRIKa“ Dragane Pećo, koji se, kako je ukazano, u Informaciji ne pominje, iako Informacija sadrži deo posvećen napadima na predstavnike medija;

5) šta Ministarstvo preduzima po pitanju povratnika sa stranih ratišta, odnosno na suzbijanju eventualnih terorističkih pretnji povezanih sa njihovim povratkom;


6) ko će od pripadnika Ministarstva moći da konkuriše za kupovinu državnih stanova čiji se početak izgradnje planira za proleće 2018. godine i da li će tu mogućnost moći da iskoriste i pripadnici specijalne jedinice koji se budu penzionisali u skladu sa predloženom izmenom Zakona o policiji, koja je trenutno u skupštinskoj proceduri;


7) da li postoji veza između u poslednjih nekoliko meseci učestalih slučajeva paljenja automobila u Nišu i tvrdnji iznetih u medijima od strane penzionisanog inspektora niške policije, da podaci iz policijskih istraga preki BIA „cure“ do lica protiv kojih policija vodi istragu;

8) šta je dovelo do tako drastičnog povećanja broja otkrivenih koruptivnih krivičnih dela na području sedam policijskih uprava u odnosu na isti period prethodne godine (npr. 70% više u Valjevu, duplo više u Somboru, Kruševcu, Zaječaru i Sremskoj Mitrovici i trostruko više u Kraljevu);

9) da li je dosadašnja primena Zakona o privatnom obezbeđenju ukazala na potrebu njegovih eventualnih izmena;

10) dokle se stiglo sa obradom zahteva Babkena Simonjana, počasnog konzula Republike Srbije u Jermeniji, za prijem u državljanstvo.

Odbor je, većinom glasova (sedam za, dva nisu glasala), prihvatio Informaciju o radu Ministarstva unutrašnjih poslova u periodu od jula do septembra 2017. godine.

Predsednica Odbora je napomenula da će, u skladu sa članom 229. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine, o prihvatanju navedene informacije biti podnet izveštaj Narodnoj skupštini.

Treća tačka dnevnog reda – Razno

Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo predloga ni diskusije.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


Sednica je završena u 12,48 časova.


SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIK ODBORA

Milan Čuljković
Marija Obradović
