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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/98-18

15. maj 2018. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
15. SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE, 

ODRŽANE  14. MAJA 2018. GODINE,


Sednica je počela u 9,15 časova.

Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednica Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Igor Bečić, Božidar Delić, Zoran Dragišić, Milovan Drecun, Vladan Zagrađanin, Borisav Kovačević, Miroslav Lazanski, Momčilo Mandić, Aleksandar Marković, Đorđe Milićević (stigao početkom prve tačke dnevnog reda), Jasmina Obradović, Zoran Radojičić (stigao tokom prve tačke dnevnog reda) i Dubravka Filipovski.


Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Jasmina Nikolić, Balša Božović i Marko Đurišić.

Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali i Milica Ćatić, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova i Nebojša Arsov, načelnik Uprave saobraćajne policije.

Na predlog predsednice, Odbor je, većinom glasova (deset za, dva člana nisu glasala) i bez diskusije, utvrdio sledeći
D n e v n i   r e d:


1. Razmatranje Predloga  zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti saobraćaja na putevima, u načelu, koji je podnela Vlada (broj22-1178/18 od 10. maja 2018. godine)

2 . R a z n o.

Prva do tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga  zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti saobraćaja na putevima, u načelu, koji je podnela Vlada

U uvodnim napomenama, Milica Ćatić, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova, istakla je da je osnovni povod predlaganja novih izmena i dopuna Zakona o bezbednosti saobraćaja na putevima povećanje dozvoljene brzine kretanja na auto-putu sa 120 na 130 km/h. Naglasila je da je Uprava saobraćajne policije pokrenula opsežnu proveru brzine kretanja na auto-putevima i da se tada ukazala potreba za izmenu Zakona kako bi se napravila srazmera između propisane sankcije i brzine kretanja na auto-putu. Istakla je da će nakon usvajanja predloženih izmena i dopuna, Zakon biti usaglašen sa rešenjima koja su na snazi u zemljama regiona i većini zemalja EU. Napomenula je, takođe, da se Predlogom zakona vrše i određena usklađivanja sa Zakonom o javnim putevima.

U diskusiji su učestvovali narodni poslanici: Milovan Drecun, Božidar Delić, Miroslav Lazanski, Igor Bečić i Zoran Dragišić, kao i Nebojša Arsov, načelnik Uprave saobraćajne policije.

U toku diskusije je podržano predloženo povećanje maksimalne brzine na auto-putu. Osim toga, ocenjeno je da bi kaznenu politiku za prekoračenje dozvoljene brzine trebalo prilagoditi imovinskom stanju većine vozača i da novčane kazne trenutno mnogo više pogađaju siromašnije slojeve stanovništva. U tom smislu je predloženo da se razmisli o uvođenju principa odmeravanja iznosa kazne u zavisnosti od imovinskog stanja prekršioca.

Izneta je i primedba da je razdaljina između naplatne rampe na auto-putu kod Niša i na ulazu u Beograd preuveličana, usled čega je proračunato dozvoljeno vreme za nekažnjeni prelazak navedene deonice mnogo veće od realno potrebnog prema sadašnjem ograničenju brzine od 120 km/h.

Izneto je i mišljenje da je na pojedinim saobraćajnicama ograničenje brzine nepotrebno i neopravdano nisko, jer, kako je izneto, uslovi puta i okolina dozvoljavaju kretanje većim brzinama.

Povodom postavljenog pitanja o pozitivnim efektima nedavno usvojenih izmena i dopuna Zakona o bezbednosti saobraćaja na putevima, Nebojša Arsov, načelnik Uprave saobraćajne policije je istakao da je u prvih mesec dana primene poslednjih izmena i dopuna Zakona, odnosno u aprilu 2018. godine, broj poginulih u saobraćajnim nesrećama 50% manji u odnosu na isti mesec prethodne godine (25 prema 49), kao i da se isti trend nastavlja i tokom maja meseca.

Odbor je, u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, većinom glasova (11 za, tri člana nisu glasala), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti saobraćaja na putevima, u načelu.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, Odbor je, većinom glasova (13 za, jedan član nije glasao), odredio Mariju Obradović, predsednicu Odbora.

Druga tačka dnevnog reda – Razno

U okviru ove tačke, predsednica Odbora je obavestila članove Odbora da je Vlada Republike Srbije 11. maja 2018. godine dostavila Osnovu za vođenje pregovora i zaključivanje međunarodnog Sporazuma između Saveta ministara Bosne i Hercegovine i vlada ostalih Strana Inicijative za prevenciju i spremnost u slučaju katastrofa za region Jugoistočne Evrope, sa tekstom sporazuma koji treba da bude zaključen (broj 337-1192/18). Istakla je da je navedeni materijal Narodnoj skupštini dostavljen sa predlogom da njen nadležni odbor, u skladu sa članom 8. Zakona o zaključivanju i izvršavanju međunarodnih ugovora, dâ svoju saglasnost da se predmetni sporazum privremeno primenjuje pre njegovog stupanja na snagu.


Predsednica Odbora je napomenula da će pomenuti materijal biti predmet razmatranja i odlučivanja na narednoj sednici Odbora, kao i da će članovima i zamenicima članova Odbora biti dostavljen tokom dana putem elektronske pošte.

Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


Sednica je završena u 9,35 časova.


SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIK ODBORA

Milan Čuljković
Marija Obradović
