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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/204-18

24. septembar 2018. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
17. SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE, 

ODRŽANE 21. SEPTEMBRA 2018. GODINE

Sednica je počela u 8,35 časova.

Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednica Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Igor Bečić, Božidar Delić (stigao po utvrđivanju dnevnog reda), Zoran Dragišić, Borisav Kovačević Miroslav Lazanski, Aleksandar Marković, Jasmina Obradović i Dubravka Filipovski.


Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali Stefana Miladinović i Gordana Čomić (stigla početkom druge tačke dnevnog reda), zamenici odsutnih članova Đorđa Milićevića i Balše Božovića.


Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Balša Božović, Milovan Drecun, Marko Đurišić, Vladan Zagrađanin, Momčilo Mandić, Đorđe Milićević,  Jasmina Nikolić i Zoran Radojičić.

 Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali i Aleksandar Živković, državni sekretar u Ministarstvu odbrane, pukovnik Milan Ranković, načelnik Uprave za međunarodnu vojnu saradnju Ministarstva odbrane, Milica Ćatić, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova i Marina Ribar iz Sektora za međunarodnu saradnju, evropske poslove i planiranje Ministarstva unutrašnjih poslova.


Na predlog predsednice, Odbor je, jednoglasno (devet za), utvrdio sledeći
D n e v n i   r e d:


1.
Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Tunis o saradnji u oblasti odbrane, koji je podnela Vlada (broj 8-1162/18 od 8. maja 2018. godine);

2.
Razmatranje predloga Vlade za davanje saglasnosti za privremenu primenu Sporazuma o izmeni Sporazuma o operativnoj i strateškoj saradnji između Republike Srbije i Evropske policijske kancelarije (broj 337-2647/18 od 3. avgusta 2018. godine);

3. 
R a z n o.


Pre prelaska na rad po dnevnom redu, Odbor je, većinom glasova (devet za, jedan član nije glasao) i bez primedbi, usvojio zapisnik 16. sednice Odbora, održane 21. maja 2018. godine.

Prva do tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Tunis o saradnji u oblasti odbrane, koji je podnela Vlada

U uvodnim napomenama, državni sekretar u Ministarstvu odbrane Aleksandar Živković izneo je osnovne informacije o Predlogu zakona, odnosno Sporazumu o saradnji u oblasti odbrane sa Republikom Tunis, potpisan 16. maja 2017. godine.

Nije bilo diskusije.


Odbor je, većinom glasova (devet za, jedan nije glasao), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Tunis o saradnji u oblasti odbrane.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, Odbor je, većinom glasova (devet za, jedan nije glasao), odredio Mariju Obradović, predsednicu Odbora.

Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje predloga Vlade za davanje saglasnosti za privremenu primenu Sporazuma o izmeni Sporazuma o operativnoj i strateškoj saradnji između Republike Srbije i Evropske policijske kancelarije

U uvodnim napomenama, predsednica Odbora je podsetila članove Odbora da je Vlada Republike Srbije 3. avgusta 2018. godine dostavila Osnovu za zaključivanje Sporazuma o izmeni Sporazuma o operativnoj i strateškoj saradnji između Republike Srbije i Evropske policijske kancelarije. 

Napomenula je da je Vlada navedenu osnovu i tekst pisma o prihvatanju izmene osnovnog sporazuma dostavila kako bi nadležni skupštinski odbor, u skladu sa članom 8. Zakona o zaključivanju i izvršavanju međunarodnih ugovora, dao svoju saglasnost da se izmena sporazuma privremeno primenjuje pre njenog stupanja na snagu. 

U vezi sa iznetim je podsetila da je članom 8. Zakona o zaključivanju i izvršavanju međunarodnih ugovora propisano da Vlada, izuzetno, po dobijanju saglasnosti nadležnog odbora Narodne skupštine, može ovlastiti delegaciju Republike Srbije da prihvati da se međunarodni ugovor u celini, ili pojedine njegove odredbe, mogu privremeno primenjivati do njegovog stupanja na snagu, s tim da, u tom slučaju, postupak potvrđivanja međunarodnog ugovora mora biti pokrenut u roku od 30 dana od datuma njegovog potpisivanja.

Sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova Milica Ćatić predstavila je nacrt sporazuma o izmeni Sporazuma o operativnoj i strateškoj saradnji između Republike Srbije i Evropske policijske kancelarije i obrazložila predlog Vlade da se predmetni sporazum privremeno primenjuje do njegovog stupanja na snagu.

Nije bilo diskusije.


Odbor je, većinom glasova (deset za, jedan nije glasao), odlučio da dâ saglasnost Vladi Republike Srbije da prihvati da se Sporazum o izmeni Sporazuma o operativnoj i strateškoj saradnji između Republike Srbije i Evropske policijske kancelarije, privremeno primenjuje do njegovog stupanja na snagu.


Predsednica Odbora je napomenula da će o donetoj odluci Odbor obavestiti Vladu i predsednika Narodne skupštine.

Treća tačka dnevnog reda – Razno


Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo predloga ni diskusije.

Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


Sednica je završena u 8,46 časova.


SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIK

Milan Čuljković
Marija Obradović
