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82. SEDNICE ODBORA ZA FINANSIJE, REPUBLIČKI  BUDžET I KONTROLU TROŠENjA JAVNIH SREDSTAVA, ODRŽANE 17. JULA 2019. GODINE
Sednica je počela u 09,15 časova.

Sednici je predsedavala dr Aleksandra Tomić, predsednik Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Zoran Bojanić, Goran Kovačević, Sonja Vlahović, Olivera Pešić, Srbislav Filipović, Momo Čolaković, Milan Lapčević i Zoltan Pek.

Sednici je prisustvovala i zamenik člana Tanja Damnjanović Tomašević (zamenik Veroljuba Arsića). 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Dušan Bajatović, Miljan Damjanović, Milorad Mirčić, Aleksandar Stevanović, Goran Ćirić, Milorad Mijatović i Vojislav Vujić,  niti njihovi zamenici.  

Sednici su, kao poverenici, prisustvovali Jelena Tanasković, državni sekretar u Ministarstvu finansija, Ana Tripović, v.d. direktora Uprave za javni dug u Ministarstvu finansija i Ana Tešić, v.d.pomoćnika ministra Sektora za budžetsku inspekciju u Ministarstvu finansija. 
Na predlog predsednika Odbora, Odbor je jednoglasno (sa 10 glasova „za“), utvrdio sledeći:

D n e v n i     r e d:
1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopuni Zakona o regulisanju javnog duga Republike Srbije po osnovu neisplaćene devizne štednje građana položene kod banaka čije je sedište na teritoriji Republike Srbije i njihovim filijalama na teritorijama bivših republika SFRJ (broj 482-1926/19 od 24. juna 2019. godine), u pojedinostima.
Pre prelaska na rad po utvrđenoj tački dnevnog reda Odbor je jednoglasno (sa 10 glasova „za“),  usvojio zapisnik sa 81. sednice Odbora.

Odbor je, na predlog predsednika (sa 9 glasova “za” i 1 glasom protiv), odlučio da objedini raspravu o podnetim amandmanima narodnih poslanika i da se o podnetim amandmanima izjasni grupno,  jednim glasanjem. 
Nakon toga Odbor je prešao na rad po utvrđenom dnevnom redu.

PRVA TAČKA DNEVNOG REDA: Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopuni Zakona o regulisanju javnog duga Republike Srbije po osnovu neisplaćene devizne štednje građana položene kod banaka čije je sedište na teritoriji Republike Srbije i njihovim filijalama na teritorijama bivših republika SFRJ), u pojedinostima.

Narodni poslanik Milan Lapčević je izneo primedbu na usvojeni način razmatranja podnetih amandmana. On je istakao da je protiv toga da se objedinjeno glasa o svim amandmanima s obzirom da je na Predlog zakona podneto ukupno 8 amandmana, već da o svakom amandmanu treba da se raspravlja i glasa pojedinačno.


Predsednik  Odbora Aleksandra Tomić je podsetila narodnog poslanika da u skladu sa Poslovnikom Narodne Skupštine, kao član odbora  ima pravo na izdvojeno mišljenje. Narodni poslanik Milan Lapčević nije želeo da iskoristi to pravo. 
Odbor je, na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne Skupštine, odlučio  da podnese sledeći
I Z V E Š T A J
Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane na Predlog zakona o izmenama i dopuni Zakona o regulisanju javnog duga Republike Srbije po osnovu neisplaćene devizne štednje građana položene kod banaka čije je sedište na teritoriji Republike Srbije i njihovim filijalama na teritorijama bivših republika SFRJ.
Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane: 

· na član 1, koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta;

· na član 1, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

· na član 2, koji je podneo narodni poslanik Milorad Mirčić;

· na član 3, koji je podneo narodni poslanik Sreto Perić;

· na član 3, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

· na član 4, koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Šešelj;

· na član 5, koji je podneo narodni poslanik Nikola Savić;

· na član 5, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određena je dr Aleksandra Tomić, predsednik Odbora.
Sednica je završena u 09,25 časova. 

Sednica je tonski snimana.
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