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REPUBLIKA SRBIJA 
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za spoljne poslove
06 Broj: 2/256-19
5. decembar 2019. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
SA 83. SEDNICE ODBORA ZA SPOLjNE POSLOVE 
NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, 
ODRŽANE 22. OKTOBRA 2019. GODINE

Sednica je počela u 16,05 časova. 

Sednicom je predsedavao prof. dr Žarko Obradović,  predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali sledeći članovi Odbora: Dubravka Filipovski, Ljiljana Malušić, Tijana Davidovac,  Jovan Palalić, dr Milorad Mijatović  i zamenik člana Đorđe Vukadinović.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Maja Mačužić Puzić, Dušica Stojković, Marija Obradović, Dragan Šormaz, Milisav Petronijević, Đorđe Kosanić, Nataša Jovanović, Nataša Vučković, Nikola Savić, Nemanja Radojević i dr Sanda Rašković-Ivić.
             Sednici su prisustvovali: Brajan Malruni (Brian Mulroney), bivši premijer Kanade, Mila (Milica Pivnički) Malruni (Mila Mulroney), supruga bivšeg  premijera Kanade. 
             Iz Ambasade Kanade sednici su prisustvovali: Nj.E. Kati Čaba (Kati Csaba), ambasador, Roland Lavoie (Roland Lavoie), ataše za odbranu; Filip Petrović, poverenik za trgovinu; Brajan Ebel (Brian Ebel), savetnik i Vladan Miladinović. 
             Sednici su prisustvovali i: Nj.E. Koenrad Adam (Koenraad Adam) ambasador, Kraljevina Belgija; Nj.E.Fakri Hasan Mahdi Al-Isu, ambasador Iraka,  Mohamed Elsager (Mohamed Elsagheer), načelnik ekonomskog odeljenja, Ambasada Egipta; Almami Kobele Keita (Almamy Kobele Keita), otpravnik poslova, Ambasada Gvineje; Ana Ražnatović, otpravnik poslova, Ambasada Crne Gore; Moner Abogre, ataše za odbranu, Ambasada Libije.
             Iz Ministarstva spoljnih poslova sednici su prisustvovali: dr Ljiljana Nikšić, ambasador, načelnik Odseka za migracionu politiku, dijasporu i socijalne sporazume; Vladimir Jovičić, načelnik Odeljenja za Severnu i Južnu Ameriku.

              Iz opštine Novi Bečej sednici su prisustvovali: Vladimir Davidović, direktor Narodne biblioteke u Novom Bečeju i predsednik Organizacionog odbora za organizovanje posete Mile i Brajana Malrunija; Saša Maksimović, predsednik opštine Novi Bečej i član Organizacionog odbora; Oto Kišmarton, šef Kabineta predsednika opštine Novi Bečej i član Organizacionog odbora; Tamara Popov, načelnica Opštinske uprave Novi Bečej i članica Organizacionog odbora i Saša Dujin, direktor Turističke organizacije opštine Novi Bečej i član Organizacionog odbora.

              Sednici su prisustvovali i: Vim Boremans (Wim Borremans), NDI Srbija; Suzana Bošković, saradnik na programu, NDI Srbija; Aleksandar Cvejić, Sektor vazdušnog transporta i prevoza opasne robe Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture; Aleksandar Obrenović, predsednik Kanadsko-srpsko poslovnog udruženja; Mirjana Dončić-Beaton, izvršni direktor Kanadsko-srpsko poslovnog udruženja; Zoran Hamović, Klio (Clio); Miljana Nenadov, Narodno pozorište, Niš; Gabrijela Nikolić (Gabriella Nikolić); Nora Refai (Nora Refai), pravnik; Barbara Tolevska (Barbara Tolevska), Narodno pozorište, Niš; Dragana Varagić (glumica). 
              Sednici su prisustvovali i nosioci povelje Viteza svetosavskog pacifizma: General Luis Mekenzi; Arno Gujon, predsednik NVO Solidarnost za Kosovo; Jelka Aćimović, Kolo srpskih sestara, Montreal; Justina Pupin, potomak Mihajla Pupina, iz Dubaija; Jelena Buhač Radojičić, preživelo dete logoraš, Jasenovac; Smilja Tišma; Gojko Rončević Mraović; dr Ivana Lučić, potomak Vojvode Stepe Stepanovića i dr Slobodanka Grković, potomak Milunke Savić. 
              Sednici je prisustvovala i Maja Kovačević iz Kraljeva, majka jedanaestoro dece. Sednici su prisustvovali i Stanko Debeljaković, predsednik Centra za međunarodne odnose i kulturnu saradnju, kao i studenti Fakulteta političkih nauka i Fakulteta bezbednosti: Tiosav Purić, Nikola Stanišić, Katarina Čuturilo, Sofija Milenković i Miloš Milićević. 
Tačka 1
Predsednik Odbora prof. dr Žarko Obradović je pozdravio 18. premijera Kanade Brajana Malrunija, čija je supruga Mila Malruni prethodnog dana u Ministarstvu spoljnih poslova primila viteza svetosavskog pacifizma srpske diplomatije. Ukazujući da je navršeno 100 godina od velikog rata i savezničkih veza srpskog i kanadskog naroda, istakao je da je ovo prilika da se tome oda dužno poštovanje. Dajući reč 18. premijeru Kanade, predsednik Odbora je izrazio uverenje da njegovo obraćanje Odboru može biti i korak dalje na putu koji su trasirali naši slavni preci. 
Brajan Malruni je ukazao da je Kanada stara 152 godine, ali je i najuspešnija parlamentarna diplomatija na svetu, a da je on kao premijer Kanade tokom devet godina vodio multikulturnu politiku, a sa SAD zaključio do tada najkrupniji trgovinski sporazum u istoriji sveta. U tom periodu bio je i kandidat za Nobelovu nagradu za mir. Podsećajući da su se kanadski i srpski narod u Prvom i Drugom svetskom ratu borili na istoj strani, naglasio je da oni nikada neće zaboraviti veliku cenu koju je srpski narod platio braneći slobodu. 

Ohrabrujući Srbiju da nastavi sa naporima da izgladi nesporazume sa državama u regionu, ocenio je da srpski narod treba da bude tvorac svoje budućnosti i da kosovsko pitanje može da razreši samo Srbija. Podsećajući da Srbija ima priliku da bude član EU i da veliki snovi mogu da se ostvare, Malruni je pozvao Srbiju da sanja velike snove i ocenio da će joj kompromis omogućiti da napreduje.

Predsednik Odbora prof. dr Obradović je, zahvaljujući Malruniju na izlaganju, naglasio da Srbija ima hrabrost da krene napred i da je ona mala zemlja na Balkanu koja želi da vodi samostalnu politiku. Ocenjujući da je Malruni kao premijer Kanade doneo mnoštvo dobrih odluka i da sa pravom čeka Nobelovu nagradu za mir, istakao je da Srbija, sa svoje strane, čeka pravdu i novog Vili Branta da prizna da su pogrešili i da se izvine. Srbija hoće da prizna svoje greške i to i čini, ali neke zapadne zemlje, primenjujući dvostruke standarde, smatraju da treba da potvrdimo i opravdamo sve ono što su činili prema nama. Potvrđujući želju Srbiju da postane član EU, prof. dr Obradović je na kraju u ime Odbora još jednom zahvalio 18. premijeru Kanade na dragocenom izlaganju. 
Sednica je završena u 17,10 časova.
Sastavni deo ovog zapisnika čini tonski snimak sa sednice Odbora.
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