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REPUBLIKA SRBIJA 
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za spoljne poslove
06 Broj: 06-2/130-18
6. jun 2018. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
SA 45. SEDNICE ODBORA ZA SPOLjNE POSLOVE NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, 
ODRŽANE 5. JUNA 2018. GODINE
Sednica je počela u 11,04  časova. 
Sednicom je predsedavala Dubravka Filipovski, zamenik predsednika Odbora. 
Sednici su prisustvovali sledeći članovi Odbora: Marija Obradović, Ljiljana Malušić, dr Milorad Mijatović, Đorđe Kosanić i zamenici članova: Dušica Stojković, Vera Jovanović, Miodrag Linta, Radoslav Jović i Đorđe Vukadinović. 

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Dragan Šormaz, prof. dr Ljubiša Stojmirović, Jovan Palalić, Nikola Savić, Nataša Jovanović, Milisav Petronijević, Maja Mačužić, Milanka Karić, dr Sanda Rašković-Ivić, Jasmina Nikolić i Nataša Vučković.
Odbor je jednoglasno (sa 10 glasova ZA ) usvojio sledeći  dnevni red:  
· Usvajanje zapisnika sa 43. sednice Odbora za spoljne poslove
1. Inicijative za posete
1.1. Poziv za učešće predsedniku Odbora za dijasporu i Srbe u regionu za učešće na sastanku sa predstavnicima političkih partija iz Republike Srpske, 6. jun 2018. godine, Banja Luka, BiH;
1.2. Poziv za učešće na konferenciji „Tehnička pomoć javnim medijskim servisima na Zapadnom Balkanu, 26. i 27. juna 2018. godine, Tirana, Albanija;
1.3. Poziv za učešće na sastanku predsedavajućih Konferencije odbora za evropske poslove parlamenata država članica EU (KOSAK), 8. i 9. jul 2018. godine u Beču, Austrija. 
2.   Razno 

Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) usvojio zapisnik sa 43. sednice Odbora.


Tačka 
1.1.
Poziv učešće predsedniku Odbora za dijasporu i Srbe u regionu za učešće na sastanku sa predstavnicima političkih partija iz Republike Srpske, 6. jun 2018. godine, Banja Luka, BiH.

Zamenik predsednika Odbora je upoznala članove da je poziv upućen predsedniku Odbora za dijasporu i Srbe u regionu Miodragu Linti. Obavestila je da će tema sastanka sa predstavnicima političkih partija Republike Srpske biti dogovor oko učešća na opštim izborima 2018. godine u Federaciji BiH.  Troškove puta za narodnog poslanika snosila bi Narodna skupština.

Zamenik člana Odbora Đorđe Vukadinović je rekao da je tema sastanka od velikog značaja i da bi bilo dobro da poslanik Linta, po povratku sa puta, pored standardnog izveštaja, upozna članove Odbora sa rezultatima sastanka. 


Zamenik člana Odbora Miodgra Linta upoznao je članove Odbora je povod za sastanak razgovor svih političkih partija u Republici Srpskoj u cilju formiranja zajedničke srpske liste na predstojećim opštim izborima u oktobru u BiH. 

Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvatio inicijativu za učešće narodnog poslanika Miodraga Linte, predsednika Odbora za dijasporu i Srbe u regionu na sastanku sa predstavnicima političkih partija iz Republike Srpske, koji će se održati 6. juna 2018. godine, u Banja Luci, BiH.

1.2.
Poziv za učešće na konferenciji „Tehnička pomoć javnim medijskim servisima na Zapadnom Balkanu, 26. i 27. juna 2018. godine, Tirana, Albanija.

Zamenik predsednika Odbora je upoznala članove da je poziv upućen predsedniku Odbora za kulturu i informisanje Mirku Krliću. Obavestila je da je konferencija deo projekta koji ima za cilj pružanje podrške reformi javnih medijskih servisa u regionu Z. Balkana. Projekat je finansiran od strane EU, koja snosi troškove učešća.


Odbor je većinom glasova (sa 9 glasova ZA i jednim glasom UZDRŽAN) prihvatio inicijativu za učešće narodnog poslanika Mirka Krlića, predsednika Odbora za kulturu i informisanje na konferenciji „Tehnička pomoć javnim medijskim servisima na Zapadnom Balkanu,  koja će se održati 26. i 27. juna 2018. godine, u Tirani, Republika Albanija.
1.3.
Poziv za učešće na sastanku predsedavajućih Konferencije odbora za evropske poslove parlamenata država članica EU (KOSAK), 8. i 9. jul 2018. godine u Beču, Austrija.

Zamenik predsednika Odbora je upoznala članove da će se, u okviru predsedavanja Republike Austrije Savetom EU,  u Beču 8. i 9. jula održati sastanak predsedavajućih Konferencije odbora za evropske poslove parlamenata država članica EU i zemalja kandidata. Odbor za evropske integracije je na sednici održanoj 1. juna predložio da na sastanku učestvuju Elvira Kovač, zamenik predsednika i Vera Jovanović, zamenik člana Odbora.

Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvatio inicijativu za učešće narodnih poslanika Elvire Kovač, zamenika predsednika Odbora za evropske integracije i Vere Jovanović, zamenika člana Odbora na sastanku predsedavajućih Konferencije odbora za evropske poslove parlamenata država članica EU (KOSAK),  koji će se održati 8. i 9. jula 2018. godine u Beču, Republika Austrija. 

Tačka 2
U okviru ove tačke dnevnog reda nije bilo diskusije. 

Sednica je završena u 11,17 časova.
Sastavni deo ovog zapisnika čini tonski snimak sa sednice Odbora.
    
SEKRETAR ODBORA


ZAMENIK PREDSEDNIKA ODBORA    
           Dejan Milivojević 
                    

             Dubravka Filipovski                             
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