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REPUBLIKA SRBIJA 
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za spoljne poslove
06 Broj: 2/48-19
1. april 2019. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
SA 66. SEDNICE ODBORA ZA SPOLjNE POSLOVE 
NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, 
ODRŽANE 14. MARTA 2019. GODINE

Sednica je počela u 9,25 časova. 

Sednicom je predsedavao prof. dr Žarko Obradović,  predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali sledeći članovi Odbora: Dubravka Filipovski, Maja Mačužić, Dušica Stojković, Marija Obradović, Ljiljana Malušić, Tijana Davidovac, Jovan Palalić, Dragan Šormaz, Nikola Savić i prof. dr Milorad Mijatović. 

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Milisav Petronijević, Nataša Jovanović,  Nataša Vučković, Đorđe Kosanić i dr Sanda Rašković-Ivić.

Odbor je jednoglasno (sa 10  glasova ZA ) usvojio sledeći dnevni red:  
1. Inicijative za posete
1.1. 
Poziv za učešće na Međuparlamentarnoj konferenciji o budućnosti Evropske unije, u Bukureštu, od 1. do 2. aprila 2019. godine;
1.2. 
Poziv za učešće na Seminaru Međunarodnog monetarnog fonda o ekonomskoj politici i izgradnji kapaciteta za zakonodavce iz Centralo-istočne i Jugoistočne Evrope, u Beču, od 1. do 2. aprila 2019. godine;
1.3. 
Inicijativa za  upućivanje poziva za posetu Narodnoj skupštini delegacije Poslaničke grupe prijateljstva sa Srbijom u Parlamentu Mađarske, 10. aprila 2019. godine;

1.4. 
Poziv za posetu delegacije Odbora za spoljne poslove NS RS Turskoj, od 16. do 17. aprila 2019. godine;

2.  Redovne aktivnosti stalnih delegacija
2.1.  
Učešće stalne delegacije NS RS u Parlamentarnoj skupštini Crnomorske ekonomske saradnje(PS CES) na sastanku Radne grupe za Poslovnik PS CES, kao i na zajedničkom sastanku Stalnih odbora PS CES i Baltičke konferencije, u Istanbulu, 2.aprila 2019. godine.
2.2.  
Učešće stalne delegacije NS RS u Parlamentarnoj skupštini Organizacije dogovora o kolektivnoj bezbednosti (PS ODKB) na sastancima Stalnog odbora za pitanja odbrane i bezbednosti, Odbora za politička pitanja i međunarodnu saradnju i Odbora za socijalno-ekonomska i pravna pitanja PS ODKB, u Sankt-Peterburgu, Rusija, 17. aprila 2019. godine.
2.3.  
Učešće stalne delegacije NS RS u Parlamentarnoj dimenziji Centralno-evropske inicijative(PD CEI) na sastanku Parlamentarnog odbora Parlamentarne dimenzije Centralno-evropske inicijative(PD CEI), u Trstu, Italija, od 27. do 28. maja 2019. godine.

3. Izveštaji o realizovanim posetama
3.1. 
Izveštaj o učešću predsednice NS RS na prvom sastanku Pripremnog komiteta Pete konferencije predsednika parlamenata IPU, od 7. do 8. februara 2019. godine.

3.2.   Izveštaj o učešću delegacije Narodne skupštine na sastanku Parlamentarnog plenuma Energetske zajednice i Trećem parlamentarnom Forumu Jugoistočne Evrope o energetskoj efikasnosti i klimi, održanim u Briselu, Belgija, od 18. do 19. februara 2019. godine.

3.3.    Izveštaj o poseti predsednice NS RS Maje Gojković Republici Keniji, od 18. do 21. februara 2019. godine.

3.4.     Izveštaj o zvaničnoj poseti predsednice NS RS Maje Gojković Republici Ugandi, od 21. do 23. februara 2019. godine.

3.5.   Izveštaj o učešću delegacije Narodne skupštine Republike Srbije na Godišnjem parlamentarnom slušanju “Novi izazovi za multilateralizam:odgovor parlamenata” u UN, u Njujorku, 21. i 22.februara 2019. godine
4. 
Realizovani ostali kontakti
4.1. 
Zabeleška o razgovoru predsednice NS RS Maje Gojković sa Suefom Mohamedom El-Aminijem, ministrom spoljnih poslova i  međunarodne saradnje Republike Unije Komora, održanom 6. novembra 2018. godine.

4.2.    Zabeleška sa sastanka predsednice Narodne skupštine Republike Srbije Maje Gojković sa predsednikom Republike Palau Tomijem Rimendžisom, održanom 21. januara 2019.godine.

4.3.    Zabeleška o razgovoru predsednice NS RS Maje Gojković sa ambasadorom NR Kine u RS Nj.E. Čen Bo, održanom 12. februara 2019. godine.

4.4. 
Zabeleška sa sastanka članova Poslaničke grupe prijateljstva sa Venecuelom i Odbora za spoljne poslove sa Ivanom Gilom, zamenikom ministra spoljnih poslova Venecuele u Beogradu, održanog 20. februara 2019. godine.

4.5. 
Zabeleška o razgovoru predsednice Poslaničke grupe prijateljstva sa Ujedinjenim Arapskim Emiratima u Narodnoj skupštini republike Srbije Jelene Žarić Kovačević sa Mubarakom Saedom Ahmedom Buršaidom Aldaharijem, ambasadorom UAE u Beogradu,održanom 7. marta  2019. godine.

5. Poslaničke grupe prijateljstva
5.1.   Formiranje Poslaničke grupe prijateljstva sa Republikom Burundi
5.2.   Formiranje Poslaničke grupe prijateljstva sa Republikom Ruandom
5.3.   Formiranje Poslaničke grupe prijateljstva sa Demokratskom Republikom Kongo
6. Razno
Tačka 1
1.1. 
Poziv za učešće na Međuparlamentarnoj konferenciji o budućnosti Evropske unije, u Bukureštu, od 1. do 2. aprila 2019. godine

Na predlog Odbora za Evropske integracije NS RS, Odbor je jednoglasno (sa 10 glasova ZA) prihvatio poziv i odredio da na Konferenciji učestvuju Elvira Kovač, zamenik predsednika Odbora za evropske integracije i Dušica Stojković, član Odbora za evropske integraciji.
1.2. 
Poziv za učešće na Seminaru Međunarodnog monetarnog fonda o ekonomskoj politici i izgradnji kapaciteta za zakonodavce iz Centralo-istočne i Jugoistočne Evrope, u Beču, od 1. do 2. aprila 2019. godine
Odbor je  (sa 11 glasova ZA) odlučio da se poziv prihvati i da na Seminaru učestvuju članovi Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava Aleksandra Tomić, Goran Kovačević, Olivera Pešić i Milorad Mijatović.
1.3. 
Inicijativa za  upućivanje poziva za posetu Narodnoj skupštini delegacije Poslaničke grupe prijateljstva sa Srbijom u Parlamentu Mađarske, 10. aprila 2019. godine
           Na predlog  predsednika Poslaničke  grupe prijateljstva  sa Mađarskom NS RS, Odbor je jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvatio inicijativu da se Poslaničkoj grupi prijateljstva sa Srbijom u Parlamentu Mađarske uputi poziv za posetu Narodnoj skupštini, 10. aprila 2019. godine. 

1.4. 
Poziv za posetu delegacije Odbora za spoljne poslove NS RS Turskoj, od 16. do 17. aprila 2019. godine
   Na predlog predsednika Odbora, Odbor je jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvatio poziv i odredio da u zajedničkoj delegaciji Odbora za spoljne poslove i Poslaničke grupe prijateljstva sa Turskom budu predsednik Odbora za spoljne poslove, predsednik Poslaničke grupe prijateljstva sa Turskom, dva člana Odbora za spoljne poslove i jedan član Poslaničke grupe prijateljstva sa Turskom, koji će biti određeni naknadno, nakon definitivnog preciziranja formata posete. 

Tačka 2
Odbor je konstatovao redovne aktivnosti stalnih delegacija.
Tačka 3 

Odbor je jednoglasno (sa 11 glasova ZA) usvojio navedene izveštaje.
Tačka 4 

Odbor je konstatovao zabeleške o realizovanim ostalim kontaktima.

Tačka 5
5.1. Formiranje Poslaničke grupe prijateljstva sa Republikom Burundi
Predsednik Odbora je obavestio da je Poslanička grupa Srpske napredne stranke uputila predlog za formiranje Poslaničke grupe prijateljstva sa Republikom Burundi, s predlogom da predsednik Grupe bude Dragomir Karić. Istovremeno Poslanička grupa Srpske napredne stranke obavestila je o narodnim poslanicima zainteresovanim za članstvo u ovoj PGP. 


Odbor je jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvatio predlog i konstatovao da je time formirana  Poslanička grupa prijateljstva sa Burundi i da je za predsednika Grupe izabran Dragomir Karić.
5.2. Formiranje Poslaničke grupe prijateljstva sa Republikom Ruandom
Predsednik Odbora je obavestio da je Poslanička grupa Srpske napredne stranke uputila predlog za formiranje Poslaničke grupe prijateljstva sa Republikom Ruandom, s predlogom da predsednik Grupe bude Dragomir Karić. Istovremeno Poslanička grupa Srpske napredne stranke obavestila je o narodnim poslanicima zainteresovanim za članstvo u ovoj PGP. 


Odbor je jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvatio predlog i konstatovao da je time formirana  Poslanička grupa prijateljstva sa Ruandom i da je za predsednika Grupe izabran Dragomir Karić.
5.3. Formiranje Poslaničke grupe prijateljstva sa  Demokratskom Republikom Kongo
Predsednik Odbora je obavestio da je Poslanička grupa Srpske napredne stranke uputila predlog za formiranje Poslaničke grupe prijateljstva sa Demokratskom Republikom Kongo, s predlogom da predsednik Grupe bude Dragomir Karić. Istovremeno Poslanička grupa Srpske napredne stranke obavestila je o narodnim poslanicima zainteresovanim za članstvo u ovoj PGP. 


Odbor je jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvatio predlog i konstatovao da je time formirana  Poslanička grupa prijateljstva sa Demokratskom Republikom Kongo i da je za predsednika Grupe izabran Dragomir Karić.
Tačka 6
        Predsednik Odbora je obavestio članove Odbora da je kiparska strana predložila termin za posetu Kipru zajedničke delegacije Odbora za spoljne poslove i Poslaničke grupe prijateljstva sa Kiprom NS RS i to od 3. do 6. jula 2019. godine. Taj termin će biti prihvaćen (kao pogodniji od druga dva predložena termina 8 - 11. septembar ili 6 – 9. oktobar).  
Sednica je završena u 9,50 časova.
Sastavni deo ovog zapisnika čini tonski snimak sa sednice Odbora.
	SEKRETAR ODBORA
mr Dušan Maksić
	PREDSEDNIK ODBORA
prof. dr Žarko Obradović
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