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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/221-18

11. oktobar 2018. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
18. SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE, 

ODRŽANE 10. OKTOBRA 2018. GODINE

Sednica je prvobitno bila sazvana za 3. oktobar 2018. godine, ali je odložena zbog obaveza narodnih poslanika u vezi sa utvrđivanjem dnevnog reda Prve sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine u 2018. godini.


Sednica je počela u 12,07 časova.

Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednica Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Igor Bečić, Balša Božović, Marko Đurišić, Borisav Kovačević, Miroslav Lazanski, Momčilo Mandić, Aleksandar Marković i Jasmina Obradović (stigla početkom zajedničkog pretresa prve dve tačke dnevnog reda).


Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali Milimir Vujadinović (stigao tokom zajedničkog pretresa prve dve tačke dnevnog reda) i Nenad Mitrović, zamenici odsutnih članova Zorana Dragišića i Dubravke Filipovski.


Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Božidar Delić, Zoran Dragišić, Milovan Drecun, Vladan Zagrađanin, Đorđe Milićević,  Jasmina Nikolić, Zoran Radojičić i Dubravka Filipovski.

 Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali i dr Nebojša Stefanović, ministar unutrašnjih poslova, Biljana Popović-Ivković, državna sekretarka u Ministarstvu unutrašnjih poslova, Vladimir Rebić, direktor policije i Milica Ćatić, sekretarka Ministrstva unutrašnjih poslova.


Na predlog predsednice, Odbor je, većinom glasova (osam za, jedan član nije glasao), utvrdio sledeći
D n e v n i   r e d:


1. Razmatranje informacija o radu Ministarstva unutrašnjih poslova za periode oktobar-decembar 2017. i januar-mart, odnosno april-jun 2018. godine (05 br. 02-653/18, 02-2432/18 i 02-2729/18);


2. Razmatranje izveštaja Ministarstva unutrašnjih poslova o stanju bezbednosti u Republici Srbiji za periode januar-jun, odnosno jul-decembar 2017. i januar-jun 2018. godine (05 br. 02-2313/17, 02-654/18 i 02-2728/18);


3. R a z n o.


Po utvrđivanju dnevnog reda, Odbor je, većinom glasova (osam za, jedan član nije glasao) i bez diskusije, prihvatio predlog predsednice Odbora da se, u skladu sa članom 76. Poslovnika Narodne skupštine, vodi zajednički pretres prve dve tačke dnevnog reda.


Pre prelaska na rad po dnevnom redu, Odbor je, većinom glasova (osam za, jedan član nije glasao) i bez primedbi, usvojio zapisnik 17. sednice Odbora, održane 21. septembra 2018. godine.

Prva i druga tačka dnevnog reda – Razmatranje informacija o radu Ministarstva unutrašnjih poslova za periode oktobar-decembar 2017. i januar-mart, odnosno april-jun 2018. godine i izveštaja Ministarstva unutrašnjih poslova o stanju bezbednosti u Republici Srbiji za periode januar-jun, odnosno jul-decembar 2017. i januar-jun 2018. godine

U uvodnom izlaganju, ministar unutrašnjih poslova Nebojša Stefanović je predstavio rad Ministarstva unutrašnjih poslova u periodu od oktobra 2017. do juna 2018. godine i stanje bezbednosti u Republici Srbiji u periodu od januara 2017. do juna 2018. godine.

U diskusiji su učestvovali: Balša Božović, Igor Bečić, Borisav Kovačević, Aleksandar Marković, Marko Đurišić, Miroslav Lazanski i Marija Obradović, kao i ministar unutrašnjih poslova dr Nebojša Stefanović.

Na početku diskusije, član Odbora Balša Božović je izneo ocenu da u materijalima koji se razmatraju nema govora o onome što je nedavno predočeno javnosti, da glavnu pretnju po bezbednost Republike Srbije i njenih građana predstavlja subverzivno delovanje pojedinaca iz opozicije i pojedinih medija i nevladinih organizacija. Ukazao je da je navedenu tvrdnju izneo visoki funkcioner Bezbednosno-informativne agencije Marko Parezanović na Konferenciji o nacionalnoj bezbednosti Srbije u organizaciji Udruženja Nacionalna avangarda, održanoj 5. oktobra 2018. godine u Beogradu, te da tim povodom ministar unutrašnjih poslova nije obavestio javnost o kojoj se tačno opasnosti radi i ko su lica na koja se misli da su faktor ugrožavanja bezbednosti. Ocenio je, takođe, da se prenošenjem putem medija tvrdnji kakve je izneo predstavnik BIA može stvoriti atmosfera u kojoj bi pojedinci smatrali prihvatljivim da ugroze bezbednost onih opozicionih političara ili predstavnika medija i nevladinih organizacija za koje procene da su oni ti koji, navodno, ugrožavaju bezbednost cele zemlje. Izneo je i da je nedopustivo to što se najviši predstavnici vlasti nisu oglasili povodom istupanja predstavnika BIA na pomenutoj konferenciji.

 S druge strane, u raspravi je izneto da je nekorektno koristiti ovu sednicu za iznošenje primedbi na rad Bezbednosno-informativne agencije i nametanje teme koja spada u delokrug drugog skupštinskog odbora, tj. Odbora za kontrolu službi bezbednosti. S tim u vezi je posebno ukazano da je istog dana, pre sednice Odbora za odbranu i unutrašnje poslove, sednicu održao i Odbor za kontrolu službi bezbednosti, na kojoj se, bez prisustva javnosti i u prisustvu najviših predstavnika Bezbednosno-informativne agencije, raspravljalo baš o radu te agencije, ali na kojoj se, kako je naglašeno, nije postavilo pitanje koje se sada, na sednici Odbora za odbranu i unutrašnje poslove, u prisustvu medija, iznosi kao izuzetno sporno.

Izneto je i mišljenje da to što se iznose primedbe povodom sporne izjave visokog predstavnika Bezbednosno-informativne agencije, bez obzira na to što nadzor nad radom te službe bezbednosti spada u delokrug drugog odbora, mora posmatrati u kontekstu sagledavanja stanja bezbednosti u Republici Srbiji, odnosno bezbednosti svih građana, što je jedna od tema ove sednice Odbora za odbranu i unutrašnje poslove.

U diskusiji je posebno pohvaljeno održavanje vežbe u zajedničkoj organizaciji Sektora za vanredne situacije MUPa i Evroatlantskog koordinacionog centra za vanredne situacije, specijalizovanog dela NATO za reagovanje u slučaju prirodnih katastrofa i koja je, u periodu od 7. do 9. oktobra ove godine u Mladenovcu, okupila preko 2.000 učesnika iz 38 zemalja. S tim u vezi, pohvaljeni su svi dosadašnji napori na izgradnji kapaciteta Sektora za vanredne situacije, kao i planovi za njegova dalja unapređenja u narednom periodu.

Istaknut je i značaj Konferencije o visokotehnološkom kriminalu "Poveži se sigurno", održane 20. septembra ove godine u Beogradu, koja je okupila ministre i predstavnike zemalja kako članica, tako i zemalja van Evropske unije, kao i predstavnike međunarodnih organizacija, agencija Evropske unije i eksperte iz oblasti sajber tehnologija. U vezi s tim je naglašena potreba značajnijeg ulaganja Srbije u oblast sajber bezbednosti, kao jedne od sve izraženijih, savremenih bezbednosnih pretnji.

Povodom dela izlaganja ministra unutrašnjih poslova u vezi sa unapređenjem bezbednosti saobraćaja na putevima, ukazano je na primer redovnog kršenja saobraćajnih propisa upravo od strane policije, usled nepropisno parkiranog policijskog vozila.


Napomenuto je i da je potrebno rešiti problem koji se javlja u vezi sa oporezivanjem posedovanja, odnosno nošenja oružja.


U toku diskusije su ministru unutrašnjih poslova postavljena i pitanja:


- ko je odgovoran za to što u posmatranom periodu od godinu i po dana, koji pokrivaju informacije i izveštaji koji se razmatraju, nije bio postavljen načelnik Uprave kriminalističke policije i da li je ta okolnost bila od uticaja na rad Uprave u borbi protiv organizovanog kriminala i značajan broj ubistava povezanih sa organizovanim kriminalom;

- da li je u sklopu istrage ubistva Olivera Ivanovića ispitano ko je naručio, odnosno platio emitovanje spotova na televiziji sa nacionalnom frekvencijom tokom izborne kampanje za lokalne izbore na Kosovu i Metohiji, u kojima je Oliver Ivanović napadan i nazivan izdajnikom srpskog naroda;

- da li ima rezultata u istrazi ubistva advokata Dragoslava Ognjanovića, zbog kojeg su, kako je ukazano, advokati protestvovali u dva navrata;


- koje su procene broja državljana Irana koji su, koristeći uvođenje bezviznog režima sa Srbijom, preko Srbije nelegalno otišli prema zemljama Evropske unije i da li ta okolnost može da ugrozi bezvizni režim koji važi za ulazak građana Srbije u zemlje Evropske unije;

- u kojoj je fazi rad na izradi predloga zakona u vezi sa nestalim bebama.


Odbor je, jednoglasno (devet za), prihvatio informacije o radu Ministarstva unutrašnjih poslova za periode oktobar-decembar 2017. i januar-mart, odnosno april-jun 2018. godine.


Odbor je, jednoglasno (devet za) prihvatio izveštaje Ministarstva unutrašnjih poslova o stanju bezbednosti u Republici Srbiji za periode januar-jun, odnosno jul-decembar 2017. i januar-jun 2018. godine.
Treća tačka dnevnog reda – Razno

Predsednica Odbora Marija Obradović je za ponedeljak, 15. oktobar 2018. godine najavila održavanje naredne sednice Odbora, radi razmatranja tromesečnih informacija o radu Ministarstva odbrane. Istakla je da su poslednje dve informacije Ministarstva odbrane označene stepenom tajnosti, usled čega će planirana sednica biti zatvorena za javnost, kako je to propisano Odlukom Odbora za administrativno-budžetska i mandatno-imunitetska pitanja o postupanju sa tajnim podacima. Predsednica Odbora je napomenula da će pomenuta sednica zvanično biti sazvana tokom narednog dana.

Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


Sednica je završena u 14,03 časova.


SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIK

Milan Čuljković
Marija Obradović
