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REPUBLIKA SRBIJA 

NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/25-19
14. februar 2019. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
24. SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE,
ODRŽANE 13. FEBRUARA 2019. GODINE

Sednica je počela u 9,07 časova.

Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednica Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: mr Igor Bečić, prof. dr Zoran Dragišić, Krsto Janjušević, Borisav Kovačević, Aleksandar Marković, Jasmina Obradović i Dubravka Filipovski. 


Osim članova Odbora, sednici su prisustvovale i Stefana Miladinović, zamenik odsutnog člana Odbora Đorđa Milićevića, i Gordana Čomić, zamenik odsutnog člana Odbora Balše Božovića.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Balša Božović, Vladan Zagrađanin, Božidar Delić, Marko Đurišić, Miroslav Lazanski, Momčilo Mandić, Đorđe Milićević i Zoran Radojičić.

Osim narodnih poslanika, sednici je prisustvovala i Jasmina Stanojević, načelnica Odeljenja za sistemsko pravne poslove u Sekretarijatu Ministarstva unutrašnjih poslova.
NAPOMENA: Narodna skupština Republike Srbije je na sednici održanoj 27. novembra 2018. godine konstatovala da je Jasmini Nikolić, članu Odbora, prestao mandat narodnog poslanika pre isteka vremena na koje je izabrana, usled podnošenja ostavke.

Na predlog predsednice, Odbor je, jednoglasno (deset za) i bez diskusije, utvrdio sledeći
D n e v n i   r e d:

1.
Razmatranje Predloga zakona o izmeni Zakona o oružju i municiji, koji je podnela Vlada, u pojedinostima (broj 210-52/19 od 14. januara 2019. godine);


2.
R a z n o.
Prva tačka dnevnog reda

U uvodnoj napomeni, predsednica Odbora je istakla da su na Predlog zakona o izmeni Zakona o oružju i municiji podneta dva amandmana, koje, kako je napomenula, Vlada nije prihvatila.

1) Odbor, većinom glasova (niko za prihvatanje, devet protiv, jedan nije glasao) i bez diskusije, nije prihvatio amandman koji je na član 1. Predloga zakona podnela narodni poslanik Vjerica Radeta.

2) U diskusiji povodom amandmana koji je na član 1. Predloga zakona podnela narodni poslanik Gordana Čomić učestvovali su narodni poslanici Gordana Čomić i Marija Obradović.


U toku diskusije je izneto mišljenje da bi, nakon donošenja predloženog zakona, Odbor trebalo da, putem saopštenja ili preko izjave za javnost predsednice Odbora, informiše javnost o novom roku za preregistraciju, odnosno dobijanje novih isprava za držanje, odnosno nošenje oružja, kako bi se na građane uticalo da blagovremeno izvrše svoju zakonsku obavezu i kako se ne bi došlo u poziciju da se i novi rok dodatno produžuje.

Odbor, većinom glasova (jedan za prihvatanje, osam protiv, jedan nije glasao), nije prihvatio amandman koji je na član 1. Predloga zakona podnela narodni poslanik Gordana Čomić.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, Odbor je, jednoglasno (deset za), odredio Mariju Obradović, predsednicu Odbora.

Druga tačka dnevnog reda – Razno

Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo predloga ni diskusije.

Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


Sednica je završena u 9,13 časova.


SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIK ODBORA

Milan Čuljković
Marija Obradović
