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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/56-19
15. mart 2019. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
26. SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE, 

ODRŽANE 14. MARTA 2019. GODINE

Sednica je počela u 12,32 časova.

Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednica Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: mr Igor Bečić, Božidar Delić, prof. dr Zoran Dragišić, Milovan Drecun, Borisav Kovačević, Aleksandar Marković, Jasmina Obradović i Dubravka Filipovski.


Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali Sandra Božić, zamenik odsutnog člana Miroslava Lazanskog i Stefana Miladinović, zamenik odsutnog člana Đorđa Milićevića.


Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Balša Božović, Marko Đurišić, Vladan Zagrađanin, Miroslav Lazanski, Momčilo Mandić, Đorđe Milićević i Zoran Radojičić.

 Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali i dr Nebojša Stefanović, ministar unutrašnjih poslova, Katarina Tomašević, pomoćnik ministra unutrašnjih poslova i šef Kabineta ministra unutrašnjih poslova, Vladimir Rebić, direktor policije i Milica Ćatić, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova.

NAPOMENA: Narodna skupština je, na sednici održanoj 27. novembra 2018. godine, konstatovala da je Jasmini Nikolić, članu Odbora, prestao mandat narodnog poslanika pre isteka vremena na koje je izabrana, usled podnošenja ostavke.


Narodna skupština je, na sednici održanoj 14. marta 2019. godine, donela Odluku o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije („Službeni glasnik RS“, broj 17/19), kojom je Milovan Drecun izabran za člana Odbora umesto Krsta Janjuševića, Jelena Mijatović izabrana za zamenika člana umesto Ivane Stojiljković i Krsto Janjušević izabran za zamenika člana umesto Milovana Drecuna.

Na predlog predsednice, Odbor je, jednoglasno (11 za), utvrdio sledeći
D n e v n i   r e d:


1. Razmatranje informacija o radu Ministarstva unutrašnjih poslova za periode od jula do septembra i od oktobra do decembra 2018. godine (05 broj 02-205/19 od 6. februara 2019. godine i broj 02-258/19 od 14. februara 2019. godine);


2. Razmatranje Izveštaja Ministarstva unutrašnjih poslova o stanju bezbednosti u Republici Srbiji za period od jula do decembra 2018. godine (05 broj 02-257/19 od 14. februara 2019. godine); 

3. R a z n o.


Po utvrđivanju dnevnog reda, Odbor je, većinom glasova (deset za, jedan član nije glasao) i bez diskusije, prihvatio predlog predsednice Odbora da se, u skladu sa članom 76. Poslovnika Narodne skupštine, vodi zajednički pretres prve dve tačke dnevnog reda.


Pre prelaska na rad po dnevnom redu, Odbor je, većinom glasova (deset za, jedan član nije glasao) i bez primedbi, usvojio zapisnik 25. sednice Odbora, održane 5. marta 2019. godine.

Prva i druga tačka dnevnog reda – Razmatranje informacija o radu Ministarstva unutrašnjih poslova za periode od jula do septembra i od oktobra do decembra 2018. godine i izveštaja Ministarstva unutrašnjih poslova o stanju bezbednosti u Republici Srbiji za period od jula do decembra 2018. godine

U uvodnom izlaganju, ministar unutrašnjih poslova dr Nebojša Stefanović predstavio je rad Ministarstva unutrašnjih poslova u periodu od jula do decembra 2018. godine, kao i stanje bezbednosti u Republici Srbiji u istom periodu.

U diskusiji su učestvovali: Borisav Kovačević, Aleksandar Marković, Božidar Delić, prof. dr Zoran Dragišić, Igor Bečić i Marija Obradović, kao i ministar unutrašnjih poslova dr Nebojša Stefanović.

U toku diskusije je izneta načelna ocena da su podnete informacije kvalitetne, sadržajne i metodološki sačinjene adekvatno potrebama članova Odbora.


Istaknuto je da se bezbednosna situacija Republike Srbije kontinuirano poboljšava, o čemu svedoče, kako je izneto, i sami statistički pokazatelji. S tim u vezi je ukazano da je primetan pad broja najtežih izvršenih krivičnih dela, kao i povećanje broja otkrivenih počinilaca krivičnih dela. 


Posebno je pohvaljeno inteziviranje međunarodne saradnje od strane Ministarstva unutrašnjih poslova (u daljem tekstu: Ministarstvo), kako u regionu tako i na širem planu, što je rezultiralo efikasnijom borbom protiv krijumčarenja i trgovine ljudima drogom i oružjem.


Pohvaljen je i pojačan rad saobraćajne policije, a posebno rad na suzbijanju vožnje u alkoholisanom stanju.

Takođe, pohvaljeno je i brzo reagovanje Ministarstva na sve slučajeve pretnje nasiljem upućene preko društvenih mreža, u vezi sa čim je naglašeno da tom problemu treba posvetiti dodatnu pažnju jer je ocenjeno da nasilje na društvenim mrežama postaje sve izraženije.   


Izraženo je interesovanje za nedavno otvoren Informativni centar Ministarstva u Ulici kralja Milana u Beogradu.


U diskusiji je posebno pohvaljeno i reagovanje na slučajeve nasilja u porodici, te je podržano dosledno sprovođenje principa nulte tolerancije kada je ovaj vid nasilja u pitanju. S tim u vezi, pozitivno je ocenjen pad broja ovih krivičnih dela.


Napomenuto je i da se prikazan povećan broj otkrivenih krivičnih dela korupcije ne može posmatrati kao dokaz porasta tog vida kriminaliteta, već, pre svega, efikasnijeg rada Ministarstva na otkrivanju koruptivnih krivičnih dela. 

Izneto je i mišljenje da dostavljane informacije ne bi trebalo da sadrže samo brojčano prikazivanje rada Ministarstva, već da bi poseban akcenat trebalo da bude stavljen i na iznošenje ocena prikazanog stanja određenih društvenih pojava (npr. koji su planovi na prevenciji maloletničkog kriminala). S druge strane, izneto je mišljenje da je obim dostavljenih informacija sasvim adekvatan i primeran radu Odbora i da su članovi Odbora slobodni da preko službe Odbora traže od Ministarstva dodatne informacije. 

U toku diskusije su ministru unutrašnjih poslova postavljena i pitanja:


- kako se kreću zarade u Ministarstvu i da li se radi nešto na njihovom povećanju;


- koji su razlozi drastičnog povećanja količine zaplenjene nafte u odnosu na prethodne periode; 

- kako se ocenjuje rad stranih pravnih lica koji se bave privatnim obezbeđenjem;

- koliko Ministarstvo štiti lica kojima je ugrožena bezbednost, koliko u proseku traju te mere zaštite, koliko se često vrši preispitivanje razloga zbog kojih je ta zaštita uvedena i koliki su ukupni troškovi;

- šta će Ministarstvo preduzeti na planu suzbijanja nelegalnih ulazaka lica sa teritorije Autonomne pokrajine Kosovo i Metohija i sve učestalijih pljački i nelegalne seče šuma duž administrativne linije, što je posebno izraženo u okolini Kuršumlije;

- da li se migranti koji su vraćeni u Srbiju na osnovu zahteva evropskih država, zadržavaju u Srbiji ili se vraćaju u svoje matične države;


- da li se prikazan broj od 3.769 oduzetih komada oružja u periodu od oktobra do decembra 2018. godine, odnosi na dobrovoljnu predaju ili na oduzimanje po drugom osnovu; 


- u kojoj je fazi usklađivanje odredaba Zakona o porezima na upotrebu, držanje i nošenje dobara, koje se odnose na plaćanje poreza na registrovano oružje, sa odredbama Zakona o oružju i municiji, kako se porez ne bi plaćao po broju registrovanih komada oružja, već po izdatoj dozvoli;

- koliko je od ukupnog broja zahteva za državljanstvo Republike Srbije prikazanih u informacijama, podneto od strane lica iz bivših republika SFRJ, a koliko od strane drugih stranih državljana;

- u kojoj je fazi postupak da se Albertu Andijevu, koji je bio dobrovoljac na Kosovu i Metohiji tokom NATO agresije 1999. godine i kojem je Republika Srbija priznala invaliditet od 100%, dodeli državljanstvo Republike Srbije.

Odbor je, jednoglasno (deset za), prihvatio informacije o radu Ministarstva unutrašnjih poslova za periode od jula do septembra i od oktobra do decembra 2018. godine.


Odbor je, jednoglasno (deset za) prihvatio izveštaj Ministarstva unutrašnjih poslova o stanju bezbednosti u Republici Srbiji za period od jula do decembra 2018. godine. 
Treća tačka dnevnog reda – Razno

Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo predloga ni diskusije.

Sednica je završena u 14,01 časova.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIK

Milan Čuljković
Marija Obradović
