3

REPUBLIKA SRBIJA 

NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/68-19
29. mart 2019. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
27. SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE,
ODRŽANE 27. MARTA 2019. GODINE

Sednica je počela u 9,09 časova.

Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednica Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: prof. dr Zoran Dragišić, Milovan Drecun, Borisav Kovačević, Aleksandar Marković, Dubravka Filipovski i Balša Božović (napustio sednicu tokom utvrđivanja dnevnog reda). 


Osim članova Odbora, sednici su prisustvovale i Sandra Božić, zamenik odsutnog člana Odbora Miroslava Lazanskog, Stefana Miladinović, zamenik odsutnog člana Odbora Đorđa Milićevića, i Maja Mačužić, zamenik odsutnog člana Odbora Jasmine Obradović.

Sednici je prisustvovao i Duško Tarbuk, zamenik prisutnog člana Odbora Aleksandra Markovića.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: mr Igor Bečić, Vladan Zagrađanin, Božidar Delić, Marko Đurišić, Miroslav Lazanski, Momčilo Mandić, Đorđe Milićević, Jasmina Obradović i Zoran Radojičić.

Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali i Nebojša Arsov, načelnik Uprave saobraćajne policije i Maja Jestrović, šef Odseka za međunarodne sporazume u Sektoru za međunarodnu saradnju, evropske poslove i planiranje Ministarstva unutrašnjih poslova.
NAPOMENA: Narodna skupština je, na sednici održanoj 27. novembra 2018. godine, konstatovala da je Jasmini Nikolić, članu Odbora, prestao mandat narodnog poslanika pre isteka vremena na koje je izabrana, usled podnošenja ostavke.


Prilikom utvrđivanja dnevnog reda, predsednica Odbora Marija Obradović je podsetila članove Odbora da su tokom prethodnog dana dobili njeno obaveštenje da se dnevni red predložen u sazivu sednice dopunjuje novom tačkom 2, odnosno razmatranjem u načelu Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti saobraćaja na putevima, koji je podnela 25. marta 2019. godine, odnosno nakon sazivanja ove sednice. Napomenula je da je Predlog zakona podnela sa predlogom da bude donet po hitnom postupku, o čemu bi, kako je istakla, Narodna skupština trebalo da odlučuje prilikom utvrđivanja dnevnog reda Treće sednice Prvog redovnog zasedanja Narodne skupštine u 2019. godini, sazvanoj takođe za 27. mart 2019. godine, u skladu s čim je predložila da se Predlog zakona razmotri na ovoj sednici Odbora, kao druga tačka dnevnog reda.


Članovi Odbora nisu izneli primedbe na navedeno izlaganje predsednice Odbora.


Nakon izlaganja predsednice Odbora, član Odbora Balša Božović je predložio da se u dnevni red uvrsti i tačka u okviru koje bi Odbor raspravljao o odgovornosti dva pripadnika policije koji su, prilikom jednog od nedavnih opozicionih protesta u Beogradu, kako je izneto, prekoračili svoja ovlašćenja i pretukli učesnika tog protesta Milana Pernata.

Odbor, većinom glasova (jedan za predlog, osam protiv, jedan nije glasao), nije prihvatio predlog Balše Božovića za dopunu predloženog dnevnog reda.

Odbor je, potom, većinom glasova (devet za, jedan nije glasao), utvrdio sledeći
D n e v n i   r e d:

1.
Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Litvanije o saradnji u borbi protiv kriminala, koji je podnela Vlada (broj 011-428/19 od 11. marta 2019. godine);

2.
Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti saobraćaja na putevima, koji je podnela narodni poslanik Marija Obradović, u načelu (broj 22-549/19 od 25. marta 2019. godine);

3. R a z n o.
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Litvanije o saradnji u borbi protiv kriminala, koji je podnela Vlada

Maja Jestrović iz Ministarstva unutrašnjih poslova iznela je uvodne informacije o Predlogu zakona, odnosno zaključenom sporazumu sa Republikom Litvanijom.

Nije bilo diskusije.


U skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor je, jednoglasno (devet za), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Litvanije o saradnji u borbi protiv kriminala.

Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti saobraćaja na putevima, koji je podnela narodni poslanik Marija Obradović, u načelu

Uvodne informacije o Predlogu zakona iznela je predsednica Odbora, Marija Obradović, u svojstvu predlagača zakona.

Nije bilo diskusije.


U skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor je, jednoglasno (devet za), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti saobraćaja na putevima, u načelu.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, po oba predloga zakona, Odbor je, jednoglasno (devet za), odredio Mariju Obradović, predsednicu Odbora.
Treća tačka dnevnog reda – Razno

Borisav Kovačević je, povodom predloga Balše Božovića za proširenje dnevnog reda, ocenio da bi Odbor trebalo da zauzme načelni stav o tome da ne raspravlja o pitanjima kao što je slučaj koji je izneo Balša Božović, dok se ne završe odgovarajući postupci pred nadležnim državnim organima i ne utvrde sve činjenice o onome što se dogodilo.

Takođe povodom predloga Balše Božovića, Milovan Drecun je izneo mišljenje da predlog za izmenu ili dopunu predloženog dnevnog reda ne može da bude iznet usmeno na sednici, već isključivo u pismenom obliku, pre sednice, u Poslovnikom propisanom roku.

Povodom primedbe Milovana Drecuna, predsednica Odbora je iznela da ne smatra da je učinila propust i da je Balša Božović iskoristio svoje pravo da predloži dopunu dnevnog reda, s tim da bi se u konkretnom slučaju osnovano moglo govoriti o zloupotrebi Poslovnika Narodne skupštine.

Sednica je završena u 9,30 časova.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIK ODBORA

Milan Čuljković
Marija Obradović
