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REPUBLIKA SRBIJA 

NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/357-19
24. decembar 2019. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
35. SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE,
ODRŽANE 23. DECEMBRA 2019. GODINE

Sednica je počela u 12,03 časova.

Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednica Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Borisav Kovačević, Aleksandar Marković, Jasmina Obradović i Dubravka Filipovski. 

Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali i Sandra Božić, zamenik člana čije je mesto upražnjeno usled prestanka mandata narodnog poslanika Miroslava Lazanskog, Milimir Vujadinović, zamenik odsutnog člana prof. dr Zorana Dragišića, Krsto Janjušević, zamenik odsutnog člana mr Igora Bečića i Stefana Miladinović, zamenik odsutnog člana Đorđa Milićevića.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: mr Igor Bečić, Balša Božović, Božidar Delić, prof. dr Zoran Dragišić, Milovan Drecun, Marko Đurišić, Vladan Zagrađanin, Momčilo Mandić, Đorđe Milićević, Nemanja Radojević i Zoran Radojičić.

Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali:


- iz Ministarstva odbrane: Zoran Lazić, sekretar Ministarstva, pukovnik Nebojša Nikolić, načelnik Pravne uprave u Sekretarijatu Ministarstva, pukovnik Slaven Vujić, načelnik Uprave za strategijsko planiranje u Sektoru za politiku odbrane, pukovnik Miroslav Glišić, načelnik odeljenja u Upravi za međunarodnu vojnu saradnju Sektora za politiku odbrane i pukovnik Dragiša Simić, načelnik odeljenja u Združenoj operativnoj komandi Generalštaba Vojske Srbije;


- iz Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja: Svetozar Aleksov, državni sekretar; i

- iz Komesarijata za izbeglice i migracije: Ljiljana Krstić, načelnik Odeljenja za nestala lica i Petar Anđić, rukovodilac Grupe za normativne poslove.
NAPOMENA: Narodna skupština je, na sednici održanoj 1. oktobra 2019. godine, konstatovala da je Miroslavu Lazanskom, članu Odbora, prestao mandat narodnog poslanika pre isteka vremena na koji je izabran, usled podnošenja ostavke.

Na predlog predsednice, Odbor je, jednoglasno (devet za) i bez diskusije, utvrdio sledeći
D n e v n i   r e d:

1.
Razmatranje Predloga strategije nacionalne bezbednosti Republike Srbije, koji je podnela Vlada, u načelu (broj 85-2206/19 od 21. avgusta 2019. godine); 

2. Razmatranje Predloga strategije odbrane Republike Srbije, koji je podnela Vlada, u načelu (broj 80-2207/19 od 21. avgusta 2019. godine);


3. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o Vojsci Srbije, koji je podnela Vlada, u načelu (broj 8-2609/19 od 18. oktobra 2019. godine); 

4. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o upravljanju migracijama, koji je podnela Vlada, u načelu (broj 011-2898/19 od 25. novembra 2019. godine); 

5. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Češke Republike o saradnji u oblasti odbrane, koji je podnela Vlada (broj 011-3021/19 od 6. decembra 2019. godine); 

6. Razmatranje Predloga odluke o upotrebi Vojske Srbije i drugih snaga odbrane u multinacionalnim operacijama van granica Republike Srbije, koji je podnela Vlada (broj 8-1689/19 od 17. maja 2019. godine); 

7.
R a z n o.

Po utvrđivanju dnevnog reda, Odbor je, jednoglasno (devet za) i bez diskusije, prihvatio predlog predsednice Odbora da se, u skladu s članom 76. Poslovnika Narodne skupštine, o predlozima strategija, odnosno tač. 1. i 2. dnevnog reda vodi zajednički pretres.


Pre prelaska na rad po dnevnom redu, Odbor je, jednoglasno (devet za) i bez primedbi, usvojio zapisnik 34. sednice Odbora, održane 13. decembra 2019. godine.
Prva i druga tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga strategije nacionalne bezbednosti Republike Srbije, koji je podnela Vlada, u načelu i razmatranje Predloga strategije odbrane Republike Srbije, koji je podnela Vlada, u načelu

Zoran Lazić, sekretar Ministarstva odbrane, izneo je uvodne informacije o Predlogu strategije nacionalne bezbednosti Republike Srbije i Predlogu strategije odbrane Republike Srbije.   

U diskusiji su učestvovali Borisav Kovačević i Zoran Lazić.

Borisav Kovačević je istakao da su predloženim strategijama obuhvaćene sve teme i oblasti koje je bilo potrebno njima obuhvatiti, s tim što bi, kako je ocenio, oba dokumenta trebalo da budu proaktivnija, jer, iako pravilno definišu stanje i potrebe, ne sadrže planove koji bi usmeravali ka određenim akcijama. Izneo je i mišljenje da bi dubioznije i detaljnije razmatranje onih pitanja od kojih zavisi ocena adekvatnosti predloženih strategija podrazumevalo održavanje sednice Odbora zatvorene za javnost. U tom smislu je istakao da npr. nedostaju odredbe o eventualnim funkcionalnim i organizacionim izmenama i/ili dogradnji sistema nacionalne bezbednosti i posebno bezbednosno-obaveštajnog sistema u oviru kojeg bi, kako je naročito naglasio, Biro za koordinaciju rada službi bezbednosti morao da dobije mnogo značajnije mesto. Povodom izlaganja Borisava Kovačevića, Zoran Lazić je istakao da su sva pitanja koja je narodni poslanik Borisav Kovačević izneo svakako veoma značajna i da bi njihovoj prirodi i suštini bilo primerenije da budu obuhvaćena akcionim planovima koji će biti utvrđeni po usvajanju strategija.

U skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor je:


1) jednoglasno (devet za) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog strategije nacionalne bezbednosti Republike Srbije, u načelu; 

2) jednoglasno (devet za) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog strategije odbrane Republike Srbije, u načelu.
Treća tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o Vojsci Srbije, koji je podnela Vlada, u načelu

Uvodne informacije o Predlogu zakona izneo je Zoran Lazić, sekretar Ministarstva odbrane. 

Nije bilo diskusije.


U skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor je, jednoglasno (devet za), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o Vojsci Srbije, u načelu.

Četvrta tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o upravljanju migracijama, koji je podnela Vlada, u načelu

Uvodne informacije o Predlogu zakona izneo je Petar Anđić, rukovodilac Grupe za normativne poslove u Komesarijatu za izbeglice i migracije.

Nije bilo diskusije.


U skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor je, jednoglasno (devet za), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o upravljanju migracijama, u načelu.

Peta tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Češke Republike o saradnji u oblasti odbrane, koji je podnela Vlada

Uvodne informacije o Predlogu zakona, odnosno zaključenom sporazumu sa Vladom Češke Republike izneo je sekretar Ministarstva odbrane.


Nije bilo diskusije.


U skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor je, jednoglasno (devet za), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Češke Republike o saradnji u oblasti odbrane.
Šesta tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga odluke o upotrebi Vojske Srbije i drugih snaga odbrane u multinacionalnim operacijama van granica Republike Srbije, koji je podnela Vlada

Uvodne informacije o Predlogu odluke izneo je sekretar Ministarstva odbrane. 


Nije bilo diskusije.


U skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor je, jednoglasno (devet za), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog odluke o upotrebi Vojske Srbije i drugih snaga odbrane u multinacionalnim operacijama van granica Republike Srbije. 

Pre prelaska na rad po sedmoj tački dnevnog reda, za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine po prvih šest tačaka dnevnog reda, odnosno svih šest predloga akata koje je podnela Vlada, Odbor je, jednoglasno (devet za) i bez diskusije, odredio Mariju Obradović, predsednicu Odbora.
Sedma tačka dnevnog reda – Razno

Predsednica Odbora je obavestila članove Odbora da je na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o Vojsci Srbije podneto 27 amandmana i da su na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o upravljanju migracijama podneta 22 amandmana. Napomenula je da će Odbor razmatrati amandmane na narednoj sednici, o čemu će članovi Odbora biti blagovremeno obavešteni.

Sednica je završena u 12,30 časova.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIK ODBORA

Milan Čuljković
Marija Obradović

