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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/93-19
18. april 2019. godine
B e o g r a d 
ZAPISNIK
      34. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 18. APRILA 2019. GODINE
Sednica je počela u 08, 30 časova.
Sednicom je predsedavala Milanka Jevtović Vukojičić, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Sandra Božić, Branimir Rančić, Bojan Torbica, Dragan Savkić, Josip Broz, Vesna Nikolić Vukajlović, Tomislav Žigmanov, Slavica Živković, Milena Ćorilić, kao i zamenici članova Radovan Jančić (Aleksandra Maletić) i Živan Đurišić (Vlado Babić).
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora:  Branka Stamenković, Boško Obradović, Gorica Gajić, Marija Jevđić i Enis Imamović, kao ni njihovi zamenici.  
Sednici su prisustvovale i: Bojana Stanić, državni sekretar u  Ministarstvu za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja i Sanja Gavranović, viši savetnik u Ministarstvu.  
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i    r e d:
1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o zapošljavanju stranaca, u načelu.


Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojeni su bez primedbi zapisnici 31. i 33. sednice Odbora, koje su održane 26. novembra 2018. godine i 11. februara 2019. godine. 
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o zapošljavanju stranaca, u načelu
Bojana Stanić, državni sekretar, rekla je da se izmene i dopune Zakona o zapošljavanju stranaca, oslanjaju na izmene i dopune Zakona o strancima (koji je takođe na dnevnom redu sednice Narodne skupštine). Naime, u skladu sa Zakonom o zapošljavanju stranaca, radne dozvole su se do sad izdavale na osnovu privremenog boravka, stana ili nastanjenja. S obzirom na to da je izmenama i dopunama  Zakona o strancima predviđena viza za duži boravak, Predlogom zakona se usklađuje ova odredba i na osnovu nje će se izdavati radna dozvola. Važno je istaći da Nacionalna služba za zaopošljavanje, po službenoj dužnosti pribavlja potrebne saglasnosti od resornog ministarstva, kad je u pitanju produženje radne dozvole. Na taj način se sa jedne strane omogućava privlačenje stranih investitora, a sa druge se uprošćava celokupna procedura. 
Odbor je većinom glasova (9 za, dvoje nije glasalo) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o  izmenama i dopunama Zakona o zapošljavanju stranaca, u načelu, koji je podnela Vlada Republike Srbije. 


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Milanka Jevtović Vukojičić, predsednik Odbora.
Sednica je završena u 08, 40 časova.
     SEKRETAR
  
PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                              Milanka Jevtović Vukojičić

