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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/232-19
30. septembar 2019. godine
B e o g r a d 
ZAPISNIK
      37. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 30. SEPTEMBRA 2019. GODINE
Sednica je počela u 10, 00 časova.
Sednicom je predsedavala Milanka Jevtović Vukojičić, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Aleksandra Maletić, Branimir Rančić, Vlado Babić, Dragan Savkić, Bojan Torbica, Josip Broz, Vesna Nikolić Vukajlović, Tatjana Macura, Tomislav Žigmanov, Slavica Živković,  Milena Ćorilić i Enis Imamović, kao i zamenik člana Đorđe Komlenski (Sandra Božić).
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Boško Obradović, Gorica Gajić i Marija Jevđić, kao ni njihovi zamenici.
Sednici je prisustvovao i Miladin Ševarlić, narodni poslanik.   
Sednici su prisustvovali i predstavnici Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja: Bojana Stanić, državni sekretar i Saša Trandafilović, pomoćnik ministra, kao i predstavnice Ministarstva finansija: Olivera Ružić Poparić, viša savetnica u Sektoru za budžet i Ljubica Matić, načelnica Odeljenja za fiskalne analize i projekcije.      
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i    r e d:
1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetu Republike Srbije za 2019. godinu – Razdeo 30 Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, u načelu.


Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojen je bez primedbi zapisnik 36. sednice Odbora, održane 19. juna 2019. godine.  

Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetu Republike Srbije za 2019. godinu – Razdeo 30 Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, u načelu
Predsednica je rekla da se sednica održava na osnovu člana 70. stav 1, a u vezi sa članom 173. Poslovnika Narodne skupštine, u skladu sa kojim odbori u okviru svog delokruga, mogu da razmatraju predlog budžeta, pre pretresa na sednici Narodne skupštine, a izveštaje dostavljaju nadležnom odboru. 
Istakla je da je Predlogom zakona planirano da prihodi i rashodi budu revidirani, tako da budu viši u odnosu na iznose utvrđene Zakonom o budžetu za 2019. godinu. Za Razdeo 30 Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, predviđene su 134 milijarde 328 miliona 522 hiljade dinara, u odnosu na iznos od 124 milijarde 328 miliona 739 hiljada u budžetu za 2019. godinu. Povećanjem određenih kategorija rashoda, obezbeđena su dodatna sredstva za isplatu naknada u vezi sa sprovođenjem Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom. Budžetom planirani rashodi za socijalnu zaštitu su revidirani tako da iznose 120 milijardi dinara, što je 6, 7 milijardi, odnosno 5, 9% više od prvobitnog iznosa. Povećanje se najvećim delom odnosi na dečiju zaštitu, koja je revidirana za 8 milijardi dinara, po osnovu dodatnih sredstava za isplatu naknada u skladu sa pomenutim zakonom o finansijskoj podršci. Planirano je i povećanje za izbegla i raseljena lica, za oko 16 miliona dinara. Takođe, planirano je povećanje za rad hranitelja, za 124 miliona dinara, kao i za rad ustanova socijalne zaštite, za oko 78 miliona. 
Naglasila je da je prvi put rebalans budžeta rađen na osnovu suficita, tj. na osnovu više ostvarenih prihoda, nego što je bilo planirano. Pored odgovorno vođene ekonomske politike Vlade, istakla je i njenu socijalnu odgovornost, jer su na razdelu Ministarstva za rad, rashodi povećani upravo za najosetljivije kategorije. 
Saša Trandafilović, pomoćnik ministra, potvrdio je da je rebalans budžeta u značajnoj meri usmeren ka oblasti socijalne zaštite, a najveći deo je usmeren ka programskoj aktivnosti prava korisnika iz oblasti zaštite porodice i dece (pomenutih 8 milijardi dinara) i na taj način su obezbeđena dodatna sredstva za isplatu prava porodilja, utvrđenih Zakonom o finansijskoj podršci porodici sa decom. Iako je ovaj novi zakon prošle godine stupio na snagu, kad je počeo i da se primenjuje, istovremeno su tokom godinu dana, postojala stečena prava porodilja na osnovu starog zakona, koja nisu isplaćena, pa su u prvom delu godine porodiljama isplaćivana prava po starom, a od 1. jula po novom zakonu. Osim toga, na osnovu starog zakona je specifična situacija bila ta da je deo poslodavaca kasnio s isplatama, što je i bio razlog za donošenje novog zakona. Zbog svega rečenog, javila se potreba za dodatnim sredstvima, tako da će porodiljama novac biti refundiran do kraja godine. Još jedan razlog za povećanje sredstava u ovoj oblasti jeste borba protiv rada na crno, tako da je sve manje nelegalnih tokova novca. Jedan deo sredstava je usmeren i na zarade – zaposleni u ustanovama socijalne zaštite će dobiti jednu dodatnu isplatu u decembru, od 9% povišice.

Kao značajno je istakao to što su prvi put medicinski radnici u ustanovama socijalne zaštite, prepoznati kao kategorija koja će se po primanjima približiti medicinskim radnicima u oblasti zdravstvene zaštite, jer do sada prvi nisu bili obuhvaćeni određenim povišicama koje su drugi dobijali. 

Pomenuvši rad hranitelja, podsetio je da je oko 150 miliona opredeljeno za njih, odnosno usmereno ka izdržavanju korisnika i nabavci udžbenika za hraniteljske porodice. 

Kad su zaposleni u ustanovama socijalne zaštite u pitanju, rekao je i da je veliki deo njih, u proteklih nekoliko godina, dežurao kod kuće („stanje pripravnosti“), što im nije isplaćivano, iako su na to imali pravo, zbog čega su mnogi tužili državu. Pregovorima sa radnicima je zaustavljen veliki broj tužbi, tako što su zaključeni sporazumi s Agencijom za mirno rešavanje radnih sporova, pod uslovom da im do kraja godine ovaj dodatak bude isplaćen. 
Olivera Ružić Poparić, viši savetnik u Ministarstvu finansija, istakla je da je rebalans urađen u saradnji s ostalim ministarstvima, a kad je u pitanju oblast socijalne zaštite, potvrdila je da će rad na rešavanju problema ovih kategorija stanovništva biti nastavljen.         
U diskusiji su učestvovali: Milanka Jevtović Vukojičić, Tatjana Macura, Saša Trandafilović, Bojana Stanić, Milena Ćorilić, Branimir Rančić, Miladin Ševarlić i Ljubica Matić.

Milanka Jevtović Vukojičić se osvrnula na izlaganje pomoćnika ministra, podsetivši da je 2011. godine donet Zakon o socijalnoj zaštiti, kojim je bilo predviđeno pomenuto dežurstvo stručnih radnika u ustanovama socijalne zaštite, ali da nikakav podzakonski akt u tom smislu nije donet, niti je zaposlenima koji su dežurali bilo šta isplaćivano. Prvi put im je u ove svrhe isplaćeno prošle godine, zahvaljujući Ministarstvu, jer je prepoznato da su radnici bili uskraćeni, zbog čega je i došlo do velikog broja tužbi, a važno je da je ovo ispravljeno, jer njihova motivacija, tj. odsustvo iste, može da se odrazi na nivo pruženih usluga. 
Tatjana Macura je rekla da povećanje od 8 milijardi dinara za prava korisnika iz oblasti zaštite porodice i dece, zapravo predstavlja ispravljanje greške do koje je došlo prilikom planiranja budžeta za 2019. godinu, a smatra da se ovo moglo predvideti i u decembru, kada je budžet usvajan. 
Podsetila je da je ministar za rad više puta uveravao javnost da će u toku godine doći do izmena i dopuna Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, međutim, to se još uvek nije dogodilo, pa je postavila pitanje da li je do kraja godine planirano da ovaj predlog zakona bude upućen Narodnoj skupštini. 
Istakla je da se rebalans budžeta odnosi na mesece oktobar, novembar i decembar, što predstavlja značajan deo godine, pa je Ministarstvo, ukoliko je imalo nameru da izvrši izmene i dopune Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, imalo priliku to da učini. U međuvremenu su pojedine porodilje prestale da imaju status porodilja, a na osnovu aktuelnog zakona, nemaju pravo da retroaktivno primaju nadoknade. 

Saša Trandafilović je rekao da donošenje izmena i dopuna zakona zahteva određeno vreme, a s obzirom na to da je skoro kraj godine, isplate   porodiljama će biti izvršene po postojećem zakonu, na osnovu obaveza koje dospevaju u narednih mesec ili dva dana. Uskoro je predviđeno i da bude gotov predlog budžeta za 2020. godinu, pa će na dnevnom redu biti i sredstva namenjena ovoj oblasti, tako da postoji mogućnost da izmene i dopune Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom budu u istom paketu.  
Milanka Jevtović Vukojičić je povodom Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, rekla da je on unapredio populacionu politiku i da  predstavlja značajan iskorak, kada su u pitanju žene koje su obuhvaćene i roditeljskim dodatkom, i porodiljskim bolovanjem, a ovim zakonom su prvi put uvedene i kategorije žene poljoprivrednica, koje do tad nisu imale pravo na naknadu po osnovu porodiljskog bolovanja. 
Tatjana Macura je istakla da problem ne predstavljaju kategorije žena koje su novoprepoznate ovim zakonom, već su problem žene koje rade na crno, koje se nalaze na tržištu rada i one koje volontiraju, čak i u državnim firmama, a ima ih dosta, s obzirom na to da je na snazi i dalje zabrana zapošljavanja u javnom sektoru.  
Bojana Stanić, državni sekretar, istakla je da je Zakon o radu izmenjen u decembru 2017. godine, kada se predvidelo da niko ne može da stupi u rad, pre nego što bude prijavljen Centralnom registru obaveznog socijalnog osiguranja. Pored inspektora rada koji otkrivaju poslodavce koji zapošljavaju radnike na crno, postoji i broj telefona na koji se besplatno može prijaviti rad na crno. 
Milena Ćorilić se složila sa tvrdnjom predsednice da je ovakav rebalans budžeta plod dobro vođene ekonomske politike. Pohvalila je predviđeno povećanje zarada medicinskim radnicima od 15%, jer smatra da je ovaj kadar    važan za ostvarivanje zdravstvenih usluga, a osim toga, u drugim zemljama je velika potražnja za njim, pa mu treba pružiti mogućnost da ostane ovde. Međutim, pored zarada, trebalo bi povesti računa i o uslovima pružanja njihovih usluga u domovima zdravlja, stacionarima, kliničkim centrima, u šta su određeni napori već uloženi. 

Kad su u pitanju penzioneri, pohvalila je trend smanjivanja transfera sredstava iz budžeta u Republički fond za PIO, jer ovo pokazuje da je poboljšano naplaćivanje doprinosa za invalidsko i penzijsko osiguranje. Takođe, pohvalila je predviđenu isplatu od pet hiljada dinara svim penzionerima do kraja godine, u čemu će posebno uživati oni sa najnižim primanjima, a izrazila je očekivanje da će prilikom planiranja budžeta za naredu godinu, biti predviđeno i povećanje za sve korisnicike penzija. 
Branimir Rančić je rekao da je Predlog zakona pred narodne poslanike stigao na vreme, ostavljajući dovoljno mogućnosti za detaljno proučavanje. Privredna aktivnost je u 2019. godini ostala na vektoru rasta koji je započeo 2015. godine. Budžet za 2019. godinu je donet u skladu sa nastojanjem da se održe makro-ekonomska stabilnost, održivi fiskalni sistem i zdrav ekonomski rast. 
Kad je u pitanju tržište radne snage, u 2019. godini su zabeležena izuzetno povoljna kretanja, a stopa nezaposlenosti je u drugom kvartalu dostigla rekordno nizak nivo od 10, 3%. Ukupna zaposlenost je bila veća za 0, 7%, a zabeleženo je i strukturno poboljšanje na tržištu rada. Došlo je i do rasta broja zaposlenih u privatnom sektoru od 4, 1%. 

Miladin Ševarlić je skrenuo pažnju na to da – iako je jednim delom tačno da je rebalans budžeta posledica povećanja prihoda u budžetu RS, s druge strane, planirano je povećanje budžetskog deficita za 90, 4%, što takođe ima uticaja, pa bi pored pozitivnih činilaca, trebalo pomenuti i ovaj. Naime, oduzimanje penzija i plata zaposlenima u državnom sektoru, značajno su dorpineli porastu budžetskih prihoda prethodnih godina, što takođe treba uzeti u obzir. 
Postavio je pitanje u vezi sa platnim razredima, odnosno, zbog čega se ovo pitanje ne rešava sistemski (kao što je svojevremeno bilo najavljivano), već se plate i druga primanja iz budžeta povećavaju svaki put kad određena socio-ekonomska grupacija izvrši pritisak. 

Takođe je postavio pitanje zbog čega je boračko-invalidska zaštita smanjena za 50 miliona, a socijalna zaštita za 435 miliona. 

Predsednica je još jednom istakla da Vlada prethodnih godina vodi odgovornu ekonomsku politiku, čemu u prilog govori i povećanje kreditnog rejtinga RS, dinar je stabilan, a inflacija u granicama ciljanih vrednosti od 1, 6%. Takođe, rastu tržište radne snage i bruto domaći proizvod, a od 2015. godine je zabeležen i najveći rast investicija, kao i smanjenje javnog duga.
Ljubica Matić, načelnica Odeljenja za fiskalne analize i projekcije Ministarstva finansija, potvrdila je da rebalans budžeta predstavlja pre svega posledicu većih prihoda, a prihodi planirani izmenama i dopunama Zakona o budžetu su za 3, 7% veći od prihoda planiranih Zakonom o budžetu, što iznosi 46, 4 milijarde dinara. Deo povećanja prihoda jeste posledica jednokratnih faktora, a deo je posledica poboljšanja makro-ekonomskih okolnosti, pre svega rasta zarada i poboljšanja na tržištu rada. 
Napomenula je i da deficit nije značajnije promenjen, u pitanju je minimalno odstupanje i nalazi se u granicama održivog deficita od 0, 5% bruto domaćeg proizvoda, na nivou države. 
Odbor je većinom glasova (11 za, 1 uzdržan, 1 nije glasao), odlučio da predloži Odboru za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava da prihvati Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetu Republike Srbije za 2019. godinu – Razdeo 30 Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, koji je podnela Vlada Republike Srbije. 

Za izvestioca Odbora na sednici Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava, određena je Milanka Jevtović Vukojičić, predsednica Odbora.
Sednica je završena u 10, 50 časova.
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Žužana Sič Levi                                                              Milanka Jevtović Vukojičić

