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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/303-19
27. novembar 2019. godine
B e o g r a d 
ZAPISNIK
      39. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 26. NOVEMBRA 2019. GODINE
Sednica je počela u 14, 00 časova.
Sednicom je predsedavala Milanka Jevtović Vukojičić, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Branimir Rančić, Vlado Babić, Dragan Savkić, Josip Broz, Vesna Nikolić Vukajlović, Slavica Živković i Milena Ćorilić, kao i zamenici članova Radovan Jančić (Aleksandra Maletić) i Aleksandra Majkić (Bojan Torbica).  
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Sandra Božić, Tatjana Macura, Tomislav Žigmanov, Boško Obradović, Gorica Gajić, Marija Jevđić i Enis Imamović, kao ni njihovi zamenici. 
Sednici su prisustvovali i predstavnici Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja: Bojana Stanić, državni sekretar, Zoran Milošević, v.d. pomoćnika ministra i Ivana Nikolić, savetnica.       
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i    r e d:
1. Razmatranje Informacije o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja za period od 01. aprila do 30. juna 2019. godine, 
2. Razmatranje Informacije o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja za period od 01. jula do 30. septembra 2019. godine, 
3. Razmatranje Predloga zakona o agencijskom zapošljavanju, u načelu, 
4. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, u načelu i
5. Razno.


Na predlog predsednice, a saglasno članu 157. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, odlučeno je da se obavi zajednički načelni pretres o prvim dvema tačkama dnevnog reda, s obzirom na to da su u pitanju dve informacije o radu Ministarstva za rad, samo za različite kvartale.


Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojen je bez primedbi zapisnik 38. sednice Odbora, održane 15. novembra 2019. godine.  

Prva i druga tačka dnevnog reda – Razmatranje Informacije o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja za period od 01. aprila do 30. juna 2019. godine i Informacije o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja za period od 01. jula do 30. septembra 2019. godine
Bojana Stanić, državni sekretar, rekla je da je u navedenim periodima, Ministarstvo za rad akcenat stavilo na normativne aktivnosti, u okviru čega su donete izmene i dopune Zakona o zapošljavanju stranaca, pripremljen je prvi izveštaj o radu Koordinacionog tela za praćenje tokova ekonomskih migracija, obrazovanog od strane Vlade, a pripremani su i izveštaj o radu i izveštaj o finansisjkom poslovanju Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje. Donet je Memorandum o razumevanju između ovog ministarstva i ministarstva Republike Kine u oblasti boračkih pitanja. Zatim, doneta je Uredba o minimumu procesa rada u Republičkom geodetskom zavodu, kao i Odluka o osnivanju Republičkog saveta za zapošljavanje (na osnovu Zakona o zapošljavanju). Urađena je i izmena i dopuna Pravilnika o utvrđivanju radnih mesta na kojima se staž osiguranja računa s uvećanim trajanjem. 

Pomenula je i donošenje Odluke o minimalnoj visini cene rada, s obzirom na to da Socijalno-ekonomski savet nije postigao dogovor o ovom pitanju za narednu godinu, pa je Vlada preuzela tu ulogu na sebe. Ova odluka će se primenjivati od 1. januara 2020. godine, a minimalna visina cene rada će iznositi 172, 50 dinara. 
Rekla je da su doneti i novi pravilnici o vođenju evidencije u oblasti zapošljavanja.
Odbor je jednoglasno (10 za) prihvatio Informaciju o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, za period od 1. aprila do 30. juna 2019. godine.
Odbor je većinom glasova (8 za, 2 nije glasalo) prihvatio Informaciju o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, za period od 01. jula do 30. septembra 2019. godine.

Treća tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o agencijskom zapošljavanju, u načelu
Predsednica je rekla da se Predlogom zakona o agencijskom zapošljavanju vrši usaglašavanje radnog zakonodavstva sa međunarodnim standardima Međunarodne organizacije rada i Evropske unije. Njime se definiše položaj agencija za privremeno zapošljavanje, kao i prava i obaveze zaposlenih u agenciji i poslodavaca, kao korisnika njihovih usluga, radi privremenog obavljanja poslova, a svrha je obezbeđenje jednakih uslova rada kao i ostalim zaposlenima kod poslodavaca korisnika usluga ustupljenih radnika. Zakon se primenjuje na sve ustupljene zaposlene, bez obzira na vrstu radnog odnosa i radno vreme. Za detaljanije obrazloženje predloga zakona, reč je dala državnom sekretaru Bojani Stanić.
Bojana Stanić je ponovila da Predlog zakona predstavlja usaglašavanje sa direktivama EU i ratifikovanom Konvencijom 181 MOR. Suština je u tome da trenutno na tržištu postoje agencijski radnici koji rade za 1/3 plate u odnosu na svoje kolege koje rade kod poslodavca korisnika i u neposrednom su radnom odnosu. Stoga je cilj zakona da se izjednači tretman agencijskih sa radnicima koji rade kod poslodavca korisnika. Do sad su se u nedostatku zakona, u ove svrhe koristile različite pravne praznine, pre svega su ovi radnici bivali angažovani po ugovoru van radnog odnosa, najčešće za privremene i povremene poslove, na osnovu čega nisu imali pravo ni na godišnji odmor, ni na bolovanje, pa je zbog toga namera predlagača zakona da se njihov položaj izjednači. Ovim zakonom su agencijski radnici dvostruko osigurani, jer im zaradu islaćuje poslodavac, tj. agencija, a ukoliko im ona iz nekog razloga ne isplati, imaju pravo na regres kod poslodavca korisnika. Ista je situacija i sa bezbednošću i zdravljem na radu, tj. takođe su dvostruko osigurani. Uvedeno je ograničenje koje se odnosi na broj zaposlenih. Naime, zaposleni koji su u radnom odnosu na određeno vreme kod agencije, ne mogu premašiti broj od 10% ukupno zaposlenih kod poslodavca korisnika, a u slučaju radnog odnosa na neodređeno vreme, tog ograničenja nema. Između dva ustupanja, agencijski radnici imaju pravo na naknadu zarade koja ne može biti niža od minimalne, a imaju ista prava kao i zaposleni u regularnom radnom odnosu na neodređeno vreme.   
Odbor je većinom glasova (8 za, 1 uzdržan, 1 nije glasao), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o agencijskom zapošljavanju, u načelu. 

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Milanka Jevtović Vukojičić, predsednica Odbora.
Četvrta tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, u načelu
 Predsednica je rekla da se ovim izmenama i dopunama Zakona, pored novog načina usklađivanja penzija, po osnovu kretanja potrošačkih cena i kretanja prosečne zarade zaposlenih u republici („švajcarski model“), utvrđuje i obaveznost penzijskog i invalidskog osiguranja u RS, kako za ona lica koja su zaposlena kod domaćih poslodavaca, tako i za lica koja rade za stranog poslodavca, koji nema registrovano predstavništvo u našoj zemlji; izjednačava se vanbračna zajednica sa brakom u ostvarivanju prava na porodičnu penziju; rešava se problem utvrđivanja staža osiguranja kada se doprinos plaća po isteku roka utvrđenog zakonom; policijski službenici se izjednačavaju  sa profesionalnim vojnim licima, tako da se i kod njih invalidnost ceni u odnosu na posao koji obavljaju; u posebnom poglavlju se reguliše isplata i visina naknade pogrebnih troškova (naknada pripada licu koje je snosilo troškove sahrane), a pravo na specijalna pomagala za čitanje i pisanje se ubuduće uređuje propisima o zdravstvenom osiguranju; takođe, preciznije se definišu pojedine odredbe, u cilju prevazilaženja praktičnih problema.     
Zoran Milošević, v.d. pomoćnika ministra, rekao je da su efekti vršenja izmena i dopuna ovog zakona (koji je usled reforme penzisjkog sistema, mnogo puta menjan od 2001. godine) pozitivni, a sve izmene su bile u smislu sužavanja prava, podizanja starosne granice i sl, međutim, sada su ovakve izmene moguće zahvaljujući aktuelnom ekonomskom stanju.
Rekao je da se najvažnija izmena odnosi na način usklađivanja penzija, jer su se stekli uslovi da se usklađivanje, koje se vršilo u okviru Zakona o budžetskom sistemu, ponovo vrši Zakonom o penzijskom i invalidskom osiguranju. Ovo je važno jer će se ubuduće usklađivanje penzija vršiti na predvidljiv način, tj. svaki penzioner će imati uvid u usklađivanja, kao i kada će se ona vršiti, a sistem PIO će biti stabilan i neće postojati mogućnost neredovnog isplaćivanja. 
Kao drugu važnu izmenu je istakao izjednačavanje vanbračne sa bračnom zajednicom, što su i ustavne kategorije.   
U diskusiji su ičestvovali: Milena Ćorilić i Zoran Milošević.

Milena Ćorilić se složila da je upitanju nastavak reforme penzijskog sistema u pozitivnom smislu. Postavila je pitanje u vezi sa članom 23, šta podrazumeva promena potrošačkih cena za period od 12 meseci, računajući unazad počev od meseca juna prethodne kalendarske godine, u odnosu na period od 12 meseci koji prethodi navedenom periodu. 

Zoran Milošević je objasnio da se procenat usklađivanja računa od 1. januara 2020. godine, a uzimaju se stopa rasta prosečne zarade i stopa potrošakog rasta cena, u periodu od 1. jula 2018. do 30. juna 2019. godine. Na ovaj način su već krajem septembra - početkom oktobra, poznati podaci o usklađivanju, čime je ostavljeno dovoljno vremena za predviđanje budžeta za narednu godinu u skladu sa fiskalnim pravilima i bez ikakvih iznenađenja u smislu isplata penzija.   
Odbor je većinom glasova (9 za, 1 uzdržan), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, u načelu. 

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Milanka Jevtović Vukojičić, predsednica Odbora. 
Peta tačka dnevnog reda – Razno
Predsednica je podsetila da su članovima Odbora, obaveštenja radi, prosleđena dva izveštaja – Saveta za pitanja starenja i starosti i Saveta za unapređenje međugeneracijske saradnje i solidarnosti.

Takođe, podsetila je da će Odbor i ove godine obeležiti Međunarodni dan osoba sa invaliditetom, ovog puta zajedničkom sednicom sa Odborom za ljudska i manjinska prava i ravnopravnost polova, a predviđeno je i otvaranje izložbe fotografija tim povodom u holu Doma Narodne skupštine. 
Sednica je završena u 14, 25 časova.
     SEKRETAR
  
PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                              Milanka Jevtović Vukojičić

