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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za finansije, republički budžet 
i kontrolu trošenja javnih sredstava
11 Broj 06-2/200-20
10. decembar 2020. godine 
B e o g r a d





ZAPISNIK
12. SEDNICE ODBORA ZA FINANSIJE, REPUBLIČKI BUDžET I KONTROLU TROŠENjA JAVNIH SREDSTAVA, ODRŽANE 10. DECEMBRA 2020. GODINE



Sednica je počela u 14,00 časova.  
Sednici je predsedavala Aleksandra Tomić, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Zoran Bojanić, Nikola Jolović, Duško Tarbuk, Olivera Pešić, Sonja Vlahović, Goran Kovačević, Bratimir Vasiljević, Ana Čarapić i Milorad Mijatović.
Sednici su prisustvovali i: Viktor Jevtović (zamenik člana Odbora Veroljuba Arsića), Uglješa Marković (zamenik člana Odbora Dušana Bajatovića) i Radovan Tvrdišić (zamenik člana Odbora Marine Raguš).
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Boban Birmančević, Vladimir Marinković, Zoltan Pek i Vojislav Vujić, niti njihovi zamenici.  
	Pre prelaska na utvrđivanje dnevnog reda predsednik Odbora dr Aleksandra Tomić je iznela predlog, imajući u vidu da je saziv ove sednice Odbora izašao pre saziva za Sedmu sednicu Narodne skupštine, na kojoj se kao 18. tačka dnevnog reda predlaže razmatranje Predloga kandidata za člana Fiskalnog saveta, da uslaglasimo naziv tačke 5. dnevnog reda 12. sednice Odbora sa nazivom navedene tačke u sazivu plenarne sednice, tako da naziv glasi: Razmatranje Predloga kandidata za člana Fiskalnog saveta.
	Predlog predsednika Odbora Aleksandre Tomić da se tačka 5. dnevnog reda usaglasi sa nazivom navedene tačke u sazivu plenarne sednice prihvaćen je jednoglasno (13 narodnih poslanika je glasalo „za“).

Na predlog predsednika Odbor je, jednoglasno (13 narodnih poslanika je glasalo „za“) utvrdio sledeći


D n e v n i     r e d:


1. Razgovor sa kandidatima za izbor predsednika i jednog člana Republičke komisije za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki;
2. Utvrđivanje Predloga odluke o izboru predsednika i jednog člana Republičke komisije za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki;
3. Utvrđivanje Predloga odluke o prestanku mandata predsednika Republičke komisije za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki;
4. Utvrđivanje Predloga odluke o prestanku mandata člana Republičke komisije za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki;
5. Razmatranje Predloga kandidata za člana Fiskalnog saveta.

Predsednik Odbora je iznela predlog da se o tačkama 3. i 4. obavi zajednički pretres, u skladu sa članom 76. Poslovnika, s tim da se o svakoj tački izjašnjava posebno.
Predlog predsednika Odbora Aleksandre Tomić da se o tačkama 3. i 4. dnevnog reda obavi zajednički pretres prihvaćen je jednoglasno (13 narodnih poslanika je glasalo „za“).

PRVA TAČKA DNEVNOG REDA: Razgovor sa kandidatima za izbor predsednika i jednog člana Republičke komisije za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki  

Predsednik Odbora je obavestila članove i zamenike članova Odbora da je Radna grupa za sprovođenje postupka za izbor člana Republičke komisije za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki na sastanku, održanom 26. novembra 2020. godine, razmotrila prijave i prateću dokumentaciju podnetu na konkurs za izbor predsednika i jednog člana Republičke komisije za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki i utvrdila da su sve prijave blagovremene i potpune.
U nastavku sednice obavljen je razgovor sa kandidatom za izbor predsednika, Hanom Hukić, i kandidatima za izbor člana Republičke komisije za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki, Jasminom Milenković, Jasminom Pejaković i Vladimirom Stanićem, u skladu sa članom 203. Poslovnika Narodne skupštine.
U diskusiji su učestvovali narodni poslanici Milorad Mijatović i Goran Kovačević.

DRUGA TAČKA DNEVNOG REDA: Utvrđivanje Predloga odluke o izboru predsednika i jednog člana Republičke komisije za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki

	Nakon kraće diskusije, u kojoj je učestvovao narodni poslanik Milorad Mijatović, predsednik Odbora je predložila da za izbor predsednika Republičke komisije Narodnoj skupštini Odbor predloži kandidata Hanu Hukić, a za izbor jednog člana kandidata Jasminu Milenković.

Na osnovu člana 189. stav 2. Zakona o javnim nabavkama („Službeni glasnik RS“, br. 91/19) i čl. 55. i 203. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava, na 12. sednici održanoj 10. decembra 2020. godine, je, jednoglasno (13 narodnih poslanika je glasalo „za“), utvrdio Predlog odluke o izboru predsednika i jednog člana Republičke komisije za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki, koji je uputio Narodnoj skupštini na razmatranje i usvajanje.

O D L U K U
O IZBORU PREDSEDNIKA I JEDNOG ČLANA REPUBLIČKE KOMISIJE ZA ZAŠTITU PRAVA 
U POSTUPCIMA JAVNIH NABAVKI


1. Za predsednika Republičke komisije za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki bira se Hana Hukić, na period od pet godina.

2. Za člana Republičke komisije za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki bira se Jasmina Milenković, na period od pet godina.

3. Ovu odluku objaviti u „Službenom glasniku Republike Srbije“.



TREĆA I ČETVRTA TAČKA DNEVNOG REDA: Zajednički pretres

	Predsednik Odbora dr Aleksandra Tomić je podsetila da je članom 197. Zakona o javnim nabavkama propisano da mandat predsednika i člana Republičke komisije prestaje  razrešenjem. U stavu 2. istog člana se kao jedan od razloga za razrešenje navodi istek perioda na koji je predsednik/član izabran. Navedeni član u stavu 3. propisuje da nadležni odbor Narodnoj skupštini podnosi obrazloženi predlog za razrešenje predsednika ili člana Republičke komisije ako je ispunjen jedan od razloga za razrešenje.
	Takođe, podsetila je da predsedniku i jednom članu Republičke komisije mandat ističe 18. decembra 2020. godine i, shodno tome, predložila da Odbor Narodnoj skupštini podnese Predlog odluke o prestanku funkcije predsednika/člana Republičke komisije zbog isteka mandata.

Treća tačka:
Na osnovu čl. 189. stav 2. i 197. stav 2. tačka 7) Zakona o javnim nabavkama („Službeni glasnik RS“, broj 91/19) i člana 203. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS“, broj 20/12 – Prečišćen tekst), Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava, na 12. sednici, održanoj 10. decembra 2020. godine, je, jednoglasno (13 narodnih poslanika je glasalo „za“),  utvrdio Predlog odluke o prestanku funkcije predsednika Republičke komisije za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki, koji je uputio Narodnoj skupštini na razmatranje i usvajanje.


O D L U K U
O PRESTANKU FUNKCIJE PREDSEDNIKA
REPUBLIČKE KOMISIJE ZA ZAŠTITU PRAVA U POSTUCIMA JAVNIH NABAVKI


I

	 Prestaje funkcija predsednika Republičke komisije za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki, Hani Hukić, istekom mandata 18. decembra 2020. godine.

	
II
	
		Ovu odluku objaviti u „Službenom glasniku Republike Srbije“.

Četvrta tačka:

Na osnovu čl. 189. stav 2. i 197. stav 2. tačka 7) Zakona o javnim nabavkama („Službeni glasnik RS“, broj 91/19) i člana 203. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS“, broj 20/12 – Prečišćen tekst), Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava, na 12. sednici održanoj 10. decembra 2020. godine, jednoglasno (13 narodnih poslanika je glasalo „za“), utvrdio je Predlog odluke o prestanku funkcije člana Republičke komisije za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki, koji je uputio Narodnoj skupštini na razmatranje i usvajanje.


O D L U K U
O PRESTANKU FUNKCIJE ČLANA
REPUBLIČKE KOMISIJE ZA ZAŠTITU PRAVA U POSTUCIMA JAVNIH NABAVKI


I

	 Prestaje funkcija člana Republičke komisije za zaštitu prava u postupcima javnih nabavki, Jasmini Milenković, istekom mandata 18. decembra 2020. godine.

	
II
	
		Ovu odluku objaviti u „Službenom glasniku Republike Srbije“.


PETA TAČKA DNEVNOG REDA: Razmatranje Predloga kandidata za člana Fiskalnog saveta

	Predsednik Odbora je podsetila da je Narodna skupština je na Četvrtoj sednici Drugog redovnog zasedanja u 2020. godini, održanoj 26. novembra 2020. godine, donela Odluku o prestanku funkcije člana Fiskalnog saveta.
	Prema odredbama člana 92b stav 1. Zakona o budžetskom sistemu članove Fiskalnog saveta predlažu: predsednik Republike, koji predlaže predsednika Fiskalnog saveta, ministar finansija, koji predlaže jednog člana, i guverner Narodne banke Srbije, koji predlaže jednog člana Fiskalnog saveta. 
Kako je ostavku na funkciju člana Fiskalnog saveta podneo član koji je izabran na predlog guvernera Narodne banke Srbije, guverner je za novog člana Fiskalnog saveta predložila dr Bojana Dimitrijevića (dopis broj: 02-1942/20 od 30. novembra 2020. godine).

Na osnovu člana 55. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor je, jednoglasno (13 glasova „za“), odlučio da podnese sledeći

I Z V E Š T A J

Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava razmotrio je Predlog kandidata za člana Fiskalnog saveta, koji je podnela guverner Narodne banke Srbije na osnovu člana 92b stav 1. Zakona o budžetskom sistemu („Službeni glasnik RS“, br. 54/09, 73/10, 101/10, 101/11, 93/12, 62/13, 63/13, 108/13, 142/14, 68/15, 103/15, 99/16, 113/17, 95/18, 31/19 i 72/19), i odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog kandidata za člana Fiskalnog saveta.


	Sednica Odbora je završena u 14,50 časova.

Sednica je tonski snimana.


               SEKRETAR                                                                         PREDSEDNIK          
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