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B e o g r a d
Z A P I S N I K
11. SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE, 

ODRŽANE 26. MAJA 2021. GODINE
Sednica je počela u 11,00 časova.

Sednici je predsedavao Aleksandar Marković, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milovan Drecun (pristigao tokom rasprave prve tačke dnevnog reda), Uglješa Mrdić, Srbislav Filipović, Ivan Ribać, Jelena Mijatović, Duško Tarbuk, Aleksandar Mirković i mr Đorđe Kosanić.
Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali: Nataša Ljubišić zamenik odsutnog člana mr Igora Bečića , Milica Nikolić zamenik odsutnog člana prof. dr Zorana Dragišića, dr Boban Birmančević zamenik odsutnog člana Marijane Krajnović i Boris Bursać zamenik odsutnog člana Jasmine Obradović.
Sednici nisu prisustvovali članovi mr Igor Bečić, Jasmina Obradović, prof. dr Zoran Dragišić, Vladan Zagrađanin, Dušan Bajatović, Nataša Mihailović Vacić , Marijana Krajnović i Dragan M. Marković.
Osim narodnih poslanika, sednici su prisusustovali Zoran Lazić, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova i Valentina Vulić, načelnik Uprave za upravne poslove u Ministarstvu unutrašnjih poslova.
Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno (12 za) i bez diskusije, utvrdio sledeći:
D n e v n i   r e d:


1.
Podnošenje amandmana Odbora za Odbranu i unutrašnje poslove na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o ličnoj karti koji je podnela Vlada (broj 011-802/21 od 7. maja 2021 );
Prva tačka dnevnog reda – Podnošenje amandmana Odbora na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o ličnoj karti.

                  Predsednik Odbora Aleksandar Marković je upoznao članove Odbora sa sadržinom amandmana koje Odbor podnosi na članove 1, 2. i 6. Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o ličnoj karti. 
Diskusije po ovoj tački dnevnog reda nije bilo.
Odbor se izjasnio o svakom predloženom amandmanu:
-Odbor je većinom glasova (11 za, jedan nije glasao),odlučio da podnese amandman na član 1. Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o ličnoj karti;
-Odbor je jednoglasno (13 za),odlučio da podnese amandman na član 2. Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o ličnoj karti;
-Odbor je jednoglasno (13 za),odlučio da podnese amandman na član 6. Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o ličnoj karti.
Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, Odbor je većinom glasova (12 za, jedan nije glasao) odredio Aleksandra Markovića, predsednika Odbora. 
Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.
Sednica je završena u 11,13 časova.
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