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Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
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21. oktobar 2021. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
15.  SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE, ODRŽANE 19. OKTOBRA 2021. GODINE
Sednica je počela u 9,09 časova.

Sednici je predsedavao Aleksandar Marković, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: prof. dr Zoran Dragišić, Jasmina Obradović, Uglješa Mrdić, Srbislav Filipović, Duško Tarbuk, Milovan Drecun (pristigao tokom razmatranja prve tačke dnevnog reda), i Dragan M. Marković.

Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali: Nataša Ljubišić, zamenik odsutnog člana mr Igora Bečića, Đorđe Todorović zamenik odsutnog člana Jelene Mijatović i Justina Pupin Košćal, zamenik odsutnog člana Dušana Bajatovića i dr Boban Birmančević, zamenik odsutnog člana Marijane Krajnović .

Sednici nisu prisustvovali članovi: Igor Bečić, Marijana Krajnović, Aleksandar Mirković, Jelena Mijatović, Dušan Bajatović i Nataša Mihajlović Vacić, mr Đorđe Kosanić, Vladan Zagrađanin i Ivan Ribać.
Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali pukovnik Nebojša Svjetlica, načelnik Uprave za međunarodnu vojnu saradnju Sektora za politiku odbrane Ministarstva odbrane i Dragan Petrović, šef Odseka za medđunarodne sporazume u Sektoru za međunarodnu saradnju evropske poslove i planiranje.
Na predlog predsedavajućeg, Odbor je jednoglasno (11 za) i bez diskusije, utvrdio sledeći:
D n e v n i   r e d:


- Usvajanje zapisnika 13. i 14. sednice Odbora za odbranu i unutrašnje poslove;


1.
Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Austrije o saradnji u oblasti zaštite od katastrofa, koji je podnela Vlada (broj 011-1371/21 od 26. jula 2021. godine);


2.
Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Saveta ministara Bosne i Hercegovine o pograničnom saobraćaju, koji je podnela Vlada (broj 011-1696/21 od 1. oktobra 2021. godine);

3.
Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Saveta ministara Bosne i Hercegovine o graničnim prelazima, koji je podnela Vlada (broj 011-1699/21 od 1. oktobra 2021. godine);


4.
Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Saveta ministara Bosne i Hercegovine o zajedničkim lokacijama na graničnim prelazima, koji je podnela Vlada (broj 011-1700/21 od 1. oktobra 2021. godine);


5.
Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Memoranduma o razumevanju o vojnoj saradnji između Vlade Republike Srbije koju predstavlja Ministarstvo odbrane i Vlade Arapske Republike Egipat koju predstavlja Ministarstvo odbrane, koji je podnela Vlada (broj 011-1698/21 od 1. oktobra 2021. godine);


6.
Razmatranje predstavki građana upućenih Odboru.

Odbor je nakon usvajanja dnevnog reda jednoglasno doneo odluku (11 za) da se o tačkama od 1. do 4. dnevnog reda vodi zajednički pretres, a u skladu sa članom 76. Poslovnika Narodne skupštine.
Nakon utvrđivanja dnevnog reda, Odbor je, jednoglasno (11 za) i bez primedbi, usvojio zapisnik Trinaeste sednice Odbora, održane 7. septembra 2021. godine, i zapisnik Četrnaeste sednice Odbora održane 10.septembra 2021.godine.
Prva, druga, treća i četvrta tačka dnevnog reda – 
Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Austrije o saradnji u oblasti zaštite od katastrofa, Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Saveta ministara Bosne i Hercegovine o pograničnom saobraćaju, Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Saveta ministara Bosne i Hercegovine o graničnim prelazima, Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Saveta ministara Bosne i Hercegovine o zajedničkim lokacijama na graničnim prelazima;
O Predlozima zakona uvodnu informaciju podneo je Dragan Petrović. Upoznao je članove Odbora sa značajem postignutih sporazuma i neophodnošću njihovih donošenja. 
Diskusije po ovim tačkama dnevnog reda nije bilo.
Odbor je u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine jednoglasno (12 za), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Austrije o saradnji u oblasti zaštite od katastrofa.

Odbor je u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine jednoglasno glasova (12 za), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Saveta ministara Bosne i Hercegovine o pograničnom saobraćaju.
Odbor je u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine jednoglasno (12 za), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Saveta ministara Bosne i Hercegovine o graničnim prelazima .
Odbor je u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine jednoglasno (12 za), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Saveta ministara Bosne i Hercegovine o zajedničkim lokacijama na graničnim prelazima.
Za izvestioca odbora, po ovim Predlozima zakona, na sednici Narodne skupštine, Odbor je jednoglasno (12 za) odredio Aleksandra Markovića, predsednika Odbora.
Peta tačka dnevnog reda - Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Memoranduma o razumevanju o vojnoj saradnji između Vlade Republike Srbije koju predstavlja Ministarstvo odbrane i Vlade Arapske Republike Egipat koju predstavlja Ministarstvo odbrane
O Predlogu zakona uvodnu informaciju podneo je pukovnik Nebojša Svjetlica.
Diskusije po ovim tačkama dnevnog reda nije bilo.

Odbor je u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine jednoglasno (12 za), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Memoranduma o razumevanju o vojnoj saradnji između Vlade Republike Srbije koju predstavlja Ministarstvo odbrane i Vlade Arapske Republike Egipat koju predstavlja Ministarstvo odbrane.
Za izvestioca odbora, po ovom Predlogu  zakona, na sednici Narodne skupštine, Odbor je jednoglasno (12 za) odredio Aleksandra Markovića, predsednika Odbora.

Šesta tačka dnevnog reda - Razmatranje predstavki građana upućenih Odboru
Predsednik Odbora Aleksandar Marković je upoznao članove Odbora sa predstavkama građana upućenih Odboru kao i sa predlogom za postupanje i obrazloženjem po svakoj pojedinačnoj predstavci.

Odbor je jednoglasno i bez diskusije (12 za) podržao ovaj predlog 
Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.
Sednica je završena u 9,27 časova.


ZAMENIK SEKRETARA ODBORA 
       PREDSEDNIK ODBORA

   Miloš Marić
       Aleksandar Marković 

