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Z A P I S N I K
57. SEDNICE ODBORA ZA USTAVNA PITANjA I ZAKONODAVSTVO 
NARODNE SKUPŠTINE, ODRŽANE 7. SEPTEMBRA 2021. GODINE



	Sednica je počela u 12.30 časova.
	Sednicom je predsedavala Jelena Žarić Kovačević, predsednik Odbora.
	Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Uglješa Mrdić, Olja Petrović, Nevena Veinović, Ilija Matejić, Luka Kebara, Violeta Ocokoljić, Milenko Jovanov, Željko Tomić, Đorđe Todorović, Vuk Mirčetić, Dubravka Kralj, Toma Fila i Jovan Palalić.
Borislav Kovačević, zamenik člana Odbora Đura Perića, pristupio je sednici u toku razmatranja druge tačke dnevnog reda.
	Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora Balint Pastor i Marija Jevđić, niti njihovi zamenici.
	Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno (14 glasova za) utvrdio sledeći

D n e v n i   r e d:

	1. Donošenje odluke o organizovanju Osmog javnog slušanja na temu: „Promene Ustava Republike Srbije u oblasti pravosuđa“;
		2. Donošenje odluke o organizovanju Devetog javnog slušanja na temu: „Promene Ustava Republike Srbije u oblasti pravosuđa“;
		3. Donošenje odluke o organizovanju Desetog javnog slušanja na temu: „Promene Ustava Republike Srbije u oblasti pravosuđa“;
		4. Donošenje odluke o organizovanju Jedanaestog javnog slušanja na temu: „Promene Ustava Republike Srbije u oblasti pravosuđa“.
Prva tačka dnevnog reda: Donošenje odluke o organizovanju Osmog javnog slušanja na temu: „Promene Ustava Republike Srbije u oblasti pravosuđa“
Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno (14 glasova za) odlučio da Odbor u ponedeljak, 13. septembra u Nišu, u Velikoj sali Skupštine Grada Niša, Nikole Pašića 24, sa početkom u 11,00 časova, organizuje Osmo javno slušanje na temu: „Promene Ustava Republike Srbije u oblasti pravosuđa“.
	Na ovo javno slušanje Odbor će, u skladu sa članom 84. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, pozvati pored članova Odbora, narodne poslanike i druga lica čije je prisustvo od značaja za temu javnog slušanja, i to: predsednika Vlade Anu Brnabić; ministra pravde Maju Popović; prof. dr Vladana Petrova, sudiju Ustavnog suda Republike Srbije i člana Venecijanske komisije za Srbiju; Draganu Sotirovski, gradonačelnika Grada Niša; Bobana Džunića, predsednika Skupštine Grada Niša; predsednika i sudije Apelacionog suda u Nišu; Apelacionog javnog tužioca i zamenike Apelacionog javnog tužioca u Nišu; predstavnike Odeljenja Upravnog suda u Nišu; predstavnike Odeljenja Prekršajnog Apelacionog suda u Nišu; predstavnike Odeljenja Privrednog apelacionog suda u Nišu; prof. dr Gorana Obradovića, dekana Pravnog fakulteta u Nišu; Gordana Pantića, predsednika Advokatske komore Niš; Nenada Vujića, direktora Pravosudne akademije i druge zainteresovane za učešće.
Druga tačka dnevnog reda: Donošenje odluke o organizovanju Devetog javnog slušanja na temu: „Promene Ustava Republike Srbije u oblasti pravosuđa“
Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno (15 glasova za) odlučio da Odbor u utorak, 14. septembra u Kragujevcu, u Velikoj sali Skupštine Grada Kragujevca, Trg Slobode 3, sa početkom u 11,00 časova, organizuje Deveto javno slušanje na temu: „Promene Ustava Republike Srbije u oblasti pravosuđa“.
	Na ovo javno slušanje Odbor će, u skladu sa članom 84. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, pozvati pored članova Odbora, narodne poslanike i druga lica čije je prisustvo od značaja za temu javnog slušanja, i to: predsednika Vlade Anu Brnabić; ministra pravde Maju Popović; prof. dr Vladana Petrova, sudiju Ustavnog suda Republike Srbije i člana Venecijanske komisije za Srbiju; Nikolu Dašića, gradonačelnika Grada Kragujevca; Miroslava Petrašinovića, predsednika Skupštine Grada Kragujevca; predsednika i sudije Apelacionog suda u Kragujevcu; Apelacionog javnog tužioca i zamenike Apelacionog javnog tužioca u Kragujevcu; predstavnike Odeljenja Upravnog suda u Kragujevcu; predstavnike Odeljenja Prekršajnog Apelacionog suda u Kragujevcu; predstavnike Odeljenja Privrednog apelacionog suda u Kragujevcu; prof. dr Dragana Vujisića, dekana Pravnog fakulteta u Kragujevcu; Zvonka Markovića, predsednika Advokatske komore Kragujevac; Nenada Vujića, direktora Pravosudne akademije i druge zainteresovane za učešće.

Treća tačka dnevnog reda: Donošenje odluke o organizovanju Desetog javnog slušanja na temu: „Promene Ustava Republike Srbije u oblasti pravosuđa“
Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno (15 glasova za) odlučio da Odbor u četvrtak, 16. septembra u Novom Sadu, u Velikoj sali Skupštine Grada Novog Sada, Žarka Zrenjanina 2, III ulaz, sa početkom u 11,00 časova, organizuje Deseto javno slušanje na temu: „Promene Ustava Republike Srbije u oblasti pravosuđa“.
Na ovo javno slušanje Odbor će, u skladu sa članom 84. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, pozvati pored članova Odbora, narodne poslanike i druga lica čije je prisustvo od značaja za temu javnog slušanja, i to: predsednika Vlade Anu Brnabić; ministra pravde Maju Popović; prof. dr Vladana Petrova, sudiju Ustavnog suda Republike Srbije i člana Venecijanske komisije za Srbiju; Miloša Vučevića, gradonačelnika Grada Novog Sada; Jelenu Marinković Radomirović, predsednika Skupštine Grada Novog Sada; predsednika i sudije Apelacionog suda u Novom Sadu; Apelacionog javnog tužioca i zamenike Apelacionog javnog tužioca u Novom Sadu; predstavnike Odeljenja Upravnog suda u Novom Sadu; predstavnike Odeljenja Prekršajnog Apelacionog suda u Novom Sadu; predstavnike Privrednog suda u Novom Sadu; prof. dr Branislava Ristivojevića, dekana Pravnog fakulteta u Novom Sadu; Srđana Dobrosavljeva, predsednika Ogranka advokata Novi Sad; Nenada Vujića, direktora Pravosudne akademije i druge zainteresovane za učešće.

Četvrtak tačka dnevnog reda: Donošenje odluke o organizovanju Jedanaestog javnog slušanja na temu: „Promene Ustava Republike Srbije u oblasti pravosuđa“
Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno (15 glasova za) odlučio da Odbor u petak, 17. septembra u Beogradu, u Velikoj sali u Domu Narodne skupštine, Trg Nikole Pašića 13, sa početkom u 11,00 časova, organizuje Jedanaesto javno slušanje na temu: „Promene Ustava Republike Srbije u oblasti pravosuđa“.
	Na ovo javno slušanje Odbor će, u skladu sa članom 84. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, pozvati pored članova Odbora, narodne poslanike i druga lica čije je prisustvo od značaja za temu javnog slušanja, i to: predsednika Vlade Anu Brnabić; ministra pravde Maju Popović; predsednika i sudije Ustavnog suda Republike Srbije; predstavnike pravosuđa: predsednika i sudije Vrhovnog kasacionog suda, Republičkog javnog tužioca i zamenike Republičkog javnog tužioca, predsednika i sudije Apelacionog suda u Beogradu, predsednika Upravnog suda, predsednika Privrednog apelacionog suda, predsednika Prekršajnog apelacionog suda, Apelacionog javnog tužioca i zamenike Apelacionog javnog tužioca u Beogradu, članove Visokog saveta sudstva, članove Državnog veća tužilaca, Državnog pravobranioca i predstavnike Pravosudne akademije; predstavnike stručne javnosti: predstavnike Katedre za javno pravo, Katedre za teoriju, sociologiju i filozofiju prava, Katedre za teoriju države i prava, filozofiju prava i sociologiju prava, Katedre za javnopravne nauke, Katedre za pravnoteorijske nauke i Katedre za teoriju države i prava sa državnih pravnih fakulteta u Beogradu, Novom Sadu, Nišu i Kragujevcu, predstavnika Instituta za uporedno pravo i predstavnika Instituta za međunarodnu politiku i privredu; predstavnike strukovnih udruženja: Udruženja sudija i tužilaca Srbije, Društva sudija Srbije, Foruma sudija Srbije, Udruženja sudija prekršajnih sudova Republike Srbije, Udruženja tužilaca Srbije, Udruženja sudijskih i tužilačkih pomoćnika, Advokatske komore Srbije, Advokatske komore Vojvodine, Advokatske komore Beograda i Alumni kluba pravosudne akademije; predstavnike nezavisnih državnih organa: Zaštitnika građana, Poverenika za zaštitu ravnopravnosti, Poverenika za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti i direktora Agencije za sprečavanje korupcije; predstavnike civilnog društva: JUKOM-a, Beogradskog centra za ljudska prava, Nacionalnog konventa o Evropskoj uniji, Udruženja građana „Istina Tamarini zakoni“ i Centra za pravosudna istraživanja „CEPRIS“. predstavnike međunarodnih organizacija: Delegacije Evropske unije u Srbiji, Misije OEBS-a u Republici Srbiji i Saveta Evrope; ambasadore zemalja članica Evropske unije, Sjedinjenih Američkih Država, Velike Britanije i Kanade.
		Sednica je završena u 12,40 časova.     
		Sastavni deo zapisnika čine stenografske beleške.                
                   
      SEKRETAR                                                                                              PREDSEDNIK

 dr Radoje Cerović                                                                                Jelena Žarić Kovačević	
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