REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za poljoprivredu, šumarstvo 

i vodoprivredu
12 Broj: 06-2/166-21

11. maj 2021. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
osme SEDNICE ODBORA ZA POLjOPRIVREDU, ŠUMARSTVO
I  VODOPRIVREDU, ODRŽANE 10. MAJA 2021. GODINE
Sednica je počela u 11,15 časova.

Sednici je predsedavao Marijan Rističević, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Veroljub Matić, Tijana Davidovac, Žarko Bogatinović, Milija Miletić, Stanislava Janošević, Sonja Todorović, Momir Stojilković, Velibor Stanojlović, Olja Petrović, Ljubinko Rakonjac, Dijana Radović, Arpad Fremond, Goran Kovačević (zamenik Marka Zeljuga) i Hadži Milorad Stošić (zamenik Jelisavete Veljković).
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Marko Zeljug, Jelisaveta Veljković, Nikola Kožović i Nenad Filipović.
Pored članova Odbora, sednici je prisustvovao narodni poslanik Bratimir Vasiljević.
Sednici su prisustvovali predstavnici Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede: Jelena Blagojević, državni sekretar, Emina Milakara, direktor Uprave za veterinu, Nebojša Milosavljević, direktor Uprave za zaštitu bilja, Nataša Milić, direktor Republičke direkcije za vode, Vedrana Ilić, pomoćnik ministra za međunarodnu saradnju, Bojan Živković i Dragoslav Milutinović pomoćnici direktora Uprave za agrarna plaćanja, Aleksandra Mičeta, pomoćnik direktora Uprave za poljoprivredno zemljište, Ljiljana Sovilj, Uprava za šume i Gligorije Veselinović, Odeljenje za međunarodnu saradnju.
Odbor je jednoglasno usvojio sledeći
D n e v n i   r e d
1. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Memoranduma između Vlade Republike Srije i Vlade Komonvelta Dominike o saradnji u oblasti poljoprivrede, koji je podnela Vlada (broj 011-730/21 od 23. aprila 2021. godine);

2. Razmatranje Informacije o radu Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede za prvi kvartal 2021. godine ( broj 02-733/21 od 26. aprila 2021. godine).
Pre prelaska na razmatranje prve tačke dnevnog reda usvojeni su zapisnici šeste i sedme sednice Odbora, koje su održane 19. i 26. aprila 2021. godine, u tekstu u kome su i predloženi.
Prva tačka dnevnog reda - Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Memoranduma između Vlade Republike Srije i Vlade Komonvelta Dominike o saradnji u oblasti poljoprivrede.
Jelena Blagojević, državni sekretar u Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede upoznala je prisutne sa sadržinom Memoranduma između Vlade Republike Srije i Vlade Komonvelta Dominike o saradnji u oblasti poljoprivrede. Sporazum o saradnji između dve zemlje je potpisan 4. februara 2019. godine. U cilju postizanja delotvorne saradnje obe strane će podsticati razmenu tehničkih i naučnih informacija i dostignuća u naučnim istraživanjima, razvoj i uvođenje modernih tehnologija u oblast poljoprivrede, postžetvene tehnologije, zajedničke programe u oblasti poljoprivrede, kao i saradnju između preduzeća i kompanija koja se bave poljoprivredom i povezanim sektorima. Takođe, podsticaće se saradnja u oblasti veterine i fitosanitarne oblasti koja se odnosi na zdravlje, dobrobit i uzgoj životinja, zdravlje bilja i zaštitu bilja, uključujući seme i drugi sadni materijal, kao i saradnju u oblasti biotehnologije, organske poljoprivredne proizvodnje, akvakulture i razvoja politike kvaliteta u oblasti poljoprivrede. 
Odbor je jednoglasno, a na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine odlučio da podnese Narodnoj skupštini sledeći
I z v e š t a j
Odbor je, u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predloga zakona o potvrđivanju Memoranduma između Vlade Republike Srije i Vlade Komonvelta Dominike o saradnji u oblasti poljoprivrede.
Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Marijan Rističević, predsednik Odbora.
Druga tačka dnevnog reda - Razmatranje Informacije o radu Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede za prvi kvartal 2021. godine.
Državni sekretar u Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, Jelena Blagojević ukratko je predstavila izveštaj Ministarstva za prvi kvartal 2021. godine. U prvom kvartalu Ministarstvo je donelo 7 uredbi i 9 pravilnika. Zatim, u prvom kvartalu 2021. godine Narodna skupština Republike Srbije je usvojila Zakon o potvrđivanju Konvencije o trgovini žitaricama, 1995. Takođe, potpisan je Protokol o sanitarnim i fitosanitarnim uslovima za izvoz sušenih rezanaca šećerne repe iz Republike Srbije u Narodnu Republiku Kinu i Protokol o fitosanitarnim uslovima za izvoz kukuruza iz Republike Srbije u Narodnu Republiku Kinu. Delegacija Islamske Republike Iran je bila u zvaničnoj poseti Republici Srbiji krajem februara 2021. godine i razmotrila je mogućnost unapređenja saradnje u oblasti poljoprivrede i podizanja nivoa robne razmene poljoprivredno-prehrambenih proizvoda između dve zemlje. Pripremljen je prvi nacrt IPARD III Programa za period 2021-2027. godine. U Sektoru poljoprivredne inspekcije izvršene su 6.363 kontrole. Uprava za veterinu preko Nacionalnog kriznog centra za afričku kugu svinja analizira trenutnu epizootiološku situaciju u zemlji i regionu i vrši redovnu komunikaciju sa regionalnim kriznim centrima. Što se tiče Uprave za šume, Vlada je donela Uredbu o utvrđivanju godišnjeg programa korišćenja sredstava za održivi razvoj i unapređenje šumarstva u 2021. godini na osnovu koje je raspisan konkurs za dodelu sredstava po godišnjem programu. Ukupno opredeljen iznos sredstava subvencija po Uredbi iznosi 800.000.000 dinara, a najveći deo tih sredstava će se izdvojiti za gradnju, sanaciju i rekonstrukciju šumskih puteva, pošumljavanje, negu šuma, zaštitu, proizvodnju šumskih sadnica i semena. Uprava za zaštitu bilja je izvršila konačno usaglašavanje protokola sa NR Kinom (kukuruz i repini rezanci). Uprava za poljoprivredno zemljište na dan sačinjavanja izveštaja o radu Ministarstva za prvi kvartal 2021. godine je zaključila 18.397 važećih ugovora o zakupu i korišćenju poljoprivrednog zemljišta u državnoj svojini sa 6.485 zakupaca, odnosno korisnika, za ukupnu površinu od oko 250.000 hektara. Usled pogoršanja zdravstvene situacije u Republici Srbiji, a u vezi sa virusom COVID-19, Direkcija za nacionalne referentne laboratorije vrši ispitivanje uzoraka lica za koja se sumnja da su obolela od COVID-19. Republička direkcija za vode je, u skladu sa Uredbom o utvrđivanju Programa upravljanja vodama u 2021. godini, za realizaciju isplanirala sredstva u iznosu od 3.880.000.000 dinara. Takođe, radi se na projektu izgradnje višenamenske brane sa akumulacijom „Arilje”, profil „Svračkovo”. Takođe, pristupilo se realizaciji projekta „Razvoj sistema za navodnjavanje – prva faza”, kao i sprovođenje Projekata jačanja infrastrukture za navodnjavanje u Republici Srbiji na području istočne Srbije (Opština Negotin) i centralne Srbije (Opština Svilajnac).
U diskusiji su učestvovali narodni poslanici Marijan  Rističević i Milija Miletić.
Odbor je većinom glasova (14 za, 1 uzdržan), a na osnovu člana 229. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine zaključio da podnese Narodnoj skupštini sledeći
I z v e š t a j
Saglasno članu 229. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu razmotrio je Informaciju o radu Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede za prvi kvartal 2021. godine i odlučio da je prihvati. 
Pošto drugih pitanja i predloga nije bilo, sednica je zaključena u 11,40 časova.
Sastavni deo ovog zapisnika čini obrađeni tonski snimak sednice Odbora.
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