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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/153-21
4. maj 2021. godine
B e o g r a d 

ZAPISNIK
      ČETVRTE SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 28. APRILA 2021. GODINE
Sednica je počela u 12, 05 časova.
Sednici je predsedavao Radovan Tvrdišić, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milanka Jevtović Vukojičić, Vladimir Grahovac, Nenad Krstić, Dragoljub Acković, Biljana Jakovljević, Vesna Krišanov, Danijela Vujičić, Vesna Knežević, Milenka Subić, Ana Čarapić, Emeše Uri i Josip Broz.
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Branimir Spasić, Hadži Milorad Stošić, Smilja Tišma i Nadije Bećiri, kao ni njihovi zamenici.

Sednici su prisustvovali i predstavnici Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja: Stana Božović, državni sekratar, Biljana Zekavica i Zoran Milošević, v.d. pomoćnika ministra, Saša Perišić, v.d. pomoćnika direktora Inspektorata za rad, Dragica Ivanović, Ljiljana Vasiljević, Snežana Milajić i Vera Veljanovski, savetnice.
Na predlog predsednika Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i   r e d 
1. Razmatranje Informacije o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja za period od 1. oktobra do 31. decembra 2020. godine;

2. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Ugovora o socijalnoj sigurnosti između Vlade Republike Srbije i Vlade Kvebeka;
3. Razno.

Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojen je bez primedbi zapisnik treće sednice Odbora, održane 16. marta 2021. godine.
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Informacije o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja za period od 1. oktobra do 31. decembra 2020. godine
Predsednik je podsetio da Odbor informacije o radu Ministarstva razmatra u skladu sa članom 229. Poslovnika NSRS.
Stana Božović, državni sekretar, rekla je da su u Informaciji nabrojane sve normativne aktivnosti iz pomenutog perioda, kao i doneti akti (kojih je u izveštajnom periodu bilo dosta i u svim sektorima) i akti u pripremi. 
Kad su akti u pripremi u pitanju, naglasila je da su s obzirom na izveštajni period (poslednji kvartal prošle godine) i promenu nadležnosti ministarstava koja se u međuvremenu desila, kada su mnoge nadležnosti ovog ministarstva prešle u Ministarstvo za brigu o porodici i demografiju, a deo je prenet i na Ministarstvo za ljudska i manjinska prava, pojedini akti koji su do tada bili u pripremi, prešli na ova ministarstva. Takođe, mnogi akti koji su u tom periodu bili u pripremi, sad su već završeni, kao što su: Strategija zapošljavanja, Akcioni plan za sprovođenje Strategije unapređenja položaja osoba s invaliditetom itd.

Saša Perišić, v.d. pomoćnika direktora Inspektorata za rad, rekao je da je u prva tri meseca ove godine bilo mnogo povreda na radu, oko 15, dok se inače u našoj zemlji na godišnjem nivou desi oko 45 do 50 smrtnih povreda na radu i oko 1000 teških i lakih povreda. Na nivou Ministarstva je postignut dogovor da se strogo prati Strategija Vlade o unapređenju bezbednosti i zdravlja na radu za period od 2018. do 2022. godine. Na tome se svakodnevno radi, tako što se vrši analiza povreda na radu i dolazi se do određenih zaključaka. Namera je Inspektorata da u narednom periodu bude kontinuiranih inspekcijskih nadzora u visoko rizičnim delatnostima, pre svega u građevini i industriji, gde su ove povrede i najčešće. Dosadašnjom analizom povreda je utvrđeno da poslodavci ne poštuju zakon u dovoljnoj meri (pre svega Zakon o bezbednosti i zdravlju na radu, ali i podzakonske akte). Takođe je dogovoren i veći kadrovski potencijal u budućnosti, jer sa brojem od 213 inspektora koliko ih trenutno ima, nije moguće na kvalitetan način obavljati nadzor. 
Rekao je da je u prethodnom periodu obavljeno oko 6950 inspekcijskih nadzora, a podneto je 15 krivičnih prijava i više od 600 zahteva za prekršajni postupak. Međutim, predviđa se da će novo zakonsko rešenje doprineti unapređenju ove oblasti i da će donošenjem Zakona o osiguranju povreda na radu, ona biti zaokružena na celovit i kvalitetn način.  
 U diskusiji su učestvovali: Milanka Jevtović Vukojičić i Stana Božović.
Milanka Jevtović Vukojičić je rekla da je dostavljena informacija sveobuhvatna, a istovremeno sažeta i konkretna.

Kada je izvršenje budžeta u pitanju, pohvalila je to što je najveći deo budžeta, odnosno 86, 86% dato na isplatu prava korisnika, što je osiguralo redovnost u isplati onima koji ih ostvaruju po osnovu prava iz socijalne zaštite, pa su najranjivije društvene grupe na vreme dobile sve naknade propisane zakonom.  
Pohvalila je i namenske transfere koji od Ministarstva idu ka jedinicama lokalne samouprave, a odnose se na razvoj usluga socijalne zaštite u lokalnoj zajednici. 
Kada je u pitanju vakcinacija protiv virusa Kovid-19, pomenula je da su među prvima vakcine primile upravo najosetljivije grupe, odnosno stari u gerontološkim centrima. U vezi sa tim je pohvalila i zaposlene u ustanovama socijalne zaštite, tj. one koji su u vreme pandemije vodili brigu o starim, nemoćnim licima, penzionerima i drugim korisnicima. 
Istakla je da je na početku pandemije država nabavila svu neophodnu zaštitnu opremu za gerontološke centre, a ustanove socijalne zaštite su poštovale protokole koje je Krizni štab propisivao i najveći broj korisnika je vakcinisan.
Pomenula je nedavno usvojeni Zakon o socijalnoj karti i veliku novinu u okviru njega, koja se odnosi na E-upravu i digitalizaciju – Jedinstvenu elektronsku bazu podataka, koja predstavlja veliki iskorak i koja će umnogome olakšati rad centrima za socijalni rad, ali i ostvarivanje prava korisnicima. 
Osvrnula se i na koordinisanu saradnju između Inspektorata za rad i MUP u kontroli mera za sprečavanje širenja zaraze, kao i na suzbijanje rada na crno od strane Inspektorata, u čemu je postignut odličan rezultat. 
Stana Božović se osvrnula na vanredne okolnosti, koje se odnose na pandemiju virusa Kovid-19, a usled kojih je svako pravo za 2020. godinu isplaćeno i iz istih razloga je budžet za 2021. godinu čak i povećan, iznosi preko 140 milijardi za prava korisnika. Ovo ministarstvo je u pogledu izvršenja budžeta vrlo tačno, jer je važno da ni jedno pravo ne kasni i da sva budu isplaćena. 
Kad su u pitanju namenski transferi, rekla je da ih je nadležni sektor Ministarstva upravo pripremio za prebacivanje jedinicama lokalne samouprave.
Odbor je jednoglasno (13 za) prihvatio Informaciju o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, za period od 1. oktobra do 31. decembra 2021. godine. 
Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Ugovora o socijalnoj sigurnosti između Vlade Republike Srbije i Vlade Kvebeka
Zoran Milošević, v.d. pomoćnika ministra, rekao je da oblast socijalne sigurnosti između Srbije i Kvebeka do sad nije bila regulisana, iako je Kvebek deo Kanade, međutim na teritoriji ove pokrajine važe posebna ovlašćenja, pa je zbog toga neophodan poseban ugovor. S obzirom na to da u Kvebeku radi dosta srpskih državljana, ovaj ugovor je od posebnog značaja za sve njih. Ugovor se u delu koji se odnosi na zdravstveno osiguranje, razlikuje od Ugovora koji imamo sa Kanadom (sa kojom tu oblast i nemamo regulisanu). Takođe je i plaćanje drugačije regulisano, a u prve tri godine će se videti da li Srbiji taj način odgovara. 
Rekao je da je u ostalim segmentima Ugovor, tj. principi na kojima je on zasnovan, identičan s ostalim ugovorima ovog tipa. Ovo se pre svega odnosi na jednak tretman državljana strana ugovornica u oblasti socijalnog osiguranja. Jedan od neizostavnih principa u ovom tipu ugovora, jeste određivanje primenljivog zakonodavstva, odnosno pravila na osnovu kojih se određuje koje zakonodavstvo se primenjuje, a po pravilu se primenjuje zakonodavstvo mesta rada, iako ima izuzetaka, kao i  u ostalim ugovorima.

Jedno od najvažnijih načela jeste očuvanje stečenih prava i sabiranje perioda osiguranja, a ono podrazumeva npr. da ukoliko je neko radio osam godina u Srbiji i osam u Kvebeku, pa pojedinačno nema dovoljno staža, kada se saberu, ta dva staža iznose 16 godina i ta osoba dobija dve srazmerne penzije. Na ovaj način se staž računa i pre stupanja Ugovora na snagu, tj. ovo nije ograničeno na momenat stupanja Ugovora na snagu. Takođe, na ovaj način se staž računa samo ukolko je neophodno, a ukoliko npr. osoba ima staž od 15 godina u Srbiji, a dve godine u Kvebeku, u Srbiji će dobiti samostalnu penziju za taj period, a u Kvebeku za period od dve godine, proporcionalno navršenom stažu. 

Rekao je da još jedan bitan princip jeste transfer davanja, tj. onaj ko je ostvario pravo na penziju u Kvebeku, kad se vrati u Srbiju, ovde će dobijati svoju penziju.  
Podsetio je da ugovore do sad imamo sa 31 državom, a trenutno smo u fazi pregovora sa Tunisom i Azerbejdžanom, dok je sa Francuskom u završnoj fazi i očekuje se ratifikacija od strane ove države.
U diskusiji je učestvovala Milanka Jevtović Vukojičić.

Milanka Jevtović Vukojičić je rekla da je Ministarstvo prethodnih godina dosta radilo na sporazumima, tj. ugovorima o socijalnom osiguranju, a Ugovor koji je danas na dnevnom radu je pohvalila, jer je u interesu naših građana koji rade u Kvebeku (koji je druga najveća pokrajina u Kanadi). Penzijsko-invalidsko osiguranje je važno s sapekta naših građana, zbog pomenutog sabiranja staža. 

Istakla je da je prednost Ugovora ta što tretira povrede na radu i profesionalne povrede, kao i zdravstveno osiguranje i zdravstvenu zaštitu.     
Odbor je jednoglasno (13 za) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora o socijalnoj sigurnosti između Vlade Republike Srbije i Vlade Kvebeka, koji je podnela Vlada Republike Srbije. 


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Milanka Jevtović Vukojičić, zamenica predsednika Odbora.
Sednica je završena u 12, 45 časova.
     SEKRETAR
  
PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                                 

Radovan Tvrdišić

