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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/175-21
10. maj 2021. godine
B e o g r a d 

ZAPISNIK
      ŠESTE SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 6. MAJA 2021. GODINE
Sednica je počela u 12, 00 časova.
Sednici je predsedavao Radovan Tvrdišić, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milanka Jevtović Vukojičić, Vladimir Grahovac, Branimir Spasić, Nenad Krstić, Dragoljub Acković, Biljana Jakovljević, Vesna Krišanov, Vesna Knežević, Milenka Subić, Ana Čarapić i Josip Broz, kao i zamenik člana Dragan M. Marković (Hadži Milorad Stošić).
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Danijela Vujičić,  Emeše Uri, Smilja Tišma i Nadije Bećiri, kao ni njihovi zamenici.

Sednici su prisustvovali i predstavnici Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja: Igor Perić, zamenik predsednika Pregovaračke grupe za Poglavlje 19 – „Socijalna politika i zapošljavanje“, Dragana Savić, sekretar Pregovaračke grupe, Ivana Banković, Ivana Nikolić i Vesna Mirosavljević, savetnice u Ministarstvu, kao i predstavnica Ministarstva za evropske integracije Dubravka Grčić Nedeljković.
Na predlog predsednika Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i   r e d 
1. Razmatranje Predloga pregovaračke pozicije Republike Srbije za Međuvladinu konferenciju o pristupanju Republike Srbije Evropskoj uniji za Poglavlje 19 – Socijalna politika i zapošljavanje.
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga pregovaračke pozicije Republike Srbije za Međuvladinu konferenciju o pristupanju Republike Srbije Evropskoj uniji za Poglavlje 19 – Socijalna politika i zapošljavanje
Predsednik je podestio da je Narodna skupština 2013. godine, donela Rezoluciju o ulozi Narodne skupštine i načelima u pregovorima o pristupanju Republike Srbije Evropskoj uniji. 
Tačkom 13. Rezolucije naglašena je potreba da se u proces praćenja pregovora o pristupanju Republike Srbije Evropskoj uniji uključe odbori Narodne skupštine u čijem delokrugu su pitanja iz odgovarajućih pregovaračih pozicija. 

U skladu s Odlukom Odbora za evropske integracije o postupku razmatranja predloga pregovaračke pozicije u procesu pregovora o pristupanju Republike Srbije Evropskoj uniji, Odbor treba u roku od osam dana od dana prijema da razmatra predlog pregovaračke pozicije i o tome podnese izveštaj Odboru za evropske integracije. 
Istakao je da je sedam članova Odbora za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva, podnelo predlog da u skladu sa članom 255. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, današnja sednica Odbora bude zatvorena za javnost, s obzirom na to da dokument koji se razmatra nosi oznaku „Restriktivno“, jer sadrži podatke koji su po svojoj prirodi osetljivi i zahtevaju ograničenu distribuciju.
Dragana Savić, sekretar Pregovaračke grupe za Poglavlje 19 – „Socijalna politika i zapošljavanje“, rekla je da je ovo pogljavlje prilično široko i obuhvata sledeće oblasti: radno pravo, socijalni dijalog, bezbednost i zdravlje na radu, politika zapošljavanja, Evropski socijalni fond, kao poseban deo (koji će nam kasnije pružiti mogućnost za dobijanje direktnih grantova od Evropske komisije), socijalna inkluzija, socijalna zaštita, zabrana diskriminacije u oblasti zapošljavanja i socijalne politike, jednakost muškaraca i žena u oblasti zapošljavanja i socijalne politike (ove dve poslednje oblasti su bitne i zbog toga što se u određenom segmentu dodiruju i sa Poglavljem 23).
Rekla je da Pregovaračka pozicija predstavlja završni korak koji je neophodno preduzeti da bi Poglavlje bilo otvoreno. Prvi korak je bio usvajanje Akcionog plana za Poglavlje 19, koji je Vlada usvojila u maju prošle godine i dostavljen je Evropskoj komisiji. Centralni propis ovog pregovaračkog poglavlja predstavlja Zakon o radu, ali su zapravo svi drugi propisi takođe bitni, jer su važni za svakodnevni život građana. 
Konstatovano je da je radno zakonodavstvo do sada delimično usklađeno sa pravnim direktivama EU i planirano je dalje usklađivanje, uz tačno navedene direktive za usklađivanje. U okviru socijalnog dijaloga je planirano poboljšanje kapaciteta Ministarstva i socijalnih partnera, kao i unapređenje socijalnog dijaloga i na bipartitnom i na tripartitnom nivou. U ovom domenu imamo snažnu podršku EU, u smislu stručne tehničke pomoći za kodifikaciju radnog zakonodavstva, koja je planirana preko sredstava IPA fondova. 
Rekla je da u oblasti zapošljavanja, ova pregovaračka pozicija predviđa preporuku potpunog implementiranja garancije za mlade, čime su predviđene posebne pogodnosti za zapošljavanje mladih ljudi.
U oblasti socijalne zaštite i socijalne inkluzije, koje su deo pregovaračkog Poglavlja 19, istakla je da nismo toliko određeni evropskim direktivama, jer u ovom području i u EU vlada tzv. otvoreni metod koordinaccije. To podrazumeva postojanje određenih koordinata od strane EK, ali su konkretne stvari ipak prepuštene državama članicama, u skladu sa njihovim uređenjem, sistemom socijalne zaštite itd. Međutim, do sada se kretalo u okviru preporuka i najpre je istaknut Zakon o socijalnoj karti, koji je nedavno usvojen i koji je vrlo bitan, zbog toga što se stvaranjem pravog registra, sa tačnim podacima o svim korisnicima socijalne zaštite, dobija uvid koji će kasnije omogućiti pravednu raspodelu novčane socijalne pomoći. Osim toga su pomenute i sve ostale strategije koje će biti usvojene ili su već usvojene (npr. Strategija o deinstitucionalizaciji, Strategija o pravima osoba s invaliditetom itd.), novi zakon o socijalnoj zaštiti itd. 
Rekla je da je prilikom pripremanja ove pozicije, kao što je uobičajeno, prvi nacrt dostavljen EK na komentare. Ovo su nezvanične konsultacije, ali su bitne jer je ipak EK na kraju ta koja usvaja poziciju. Do sada je stigao minimalan broj komentara, a ni jedan suštinski, već su uglavnom tehničke prirode i pitanje prevoda. 
U oblasti bezbednosti i zdravlja na radu, u kojoj u EU postoji veliki broj direktiva, rekla je da smo već veliki broj direktiva implementirali, a taj deo je i inače često najpozitivnije ocenjen. 
U Pregovaračkoj poziciji se pominju i Zakon o zabrani diskriminacije i Zakon o rodnoj ravnopravnosti, koji su dostavljeni Narodnoj skupštini na usvajanje, a tokom nezvaničnih konsultacija sa Konventom je postavljeno pitanje o usklađivanju Zakona o radu s određenim odredbama Zakona o zabrani diskriminacije, pa je istakla da će do toga svakako uskoro doći.

Podsetila je da se svaka pregovaračka pozicija, pa i ova, uvek završava konstatacijom da se u obzir uzima stanje evropskog zakonodavstva na dan 1. januar 2021. godine, ali da Srbija preuzima obavezu da će sve što se u međuvremenu usvoji u ovoj oblasti, dok pregovori traju, prihvatiti.         
 U diskusiji je učestvovala Milanka Jevtović Vukojičić.
Milanka Jevtović Vukojičić je zahvalila na detaljnom predstavljanju i pohvalila to što je pristigao mali broj primedbi, tj. sugestija od Evropske komisije, što govori u prilog tome da je domaće zakonodavstvo u velikoj meri usaglašeno s evropskim.
Rekla je da je u interesu korisnika novčane socijalne pomoći, kao pripadnika najranjivije grupe građana, to što je u toku rad na izmenama i dopunama Zakona o socijalnoj zaštiti, s obzirom na to da je on usvojen još 2011. godine. 

Pohvalila je i rad na Nacrtu zakona o smeštaju lica u ustanove socijalne zaštite, pre svega u cilju zaštite osnovnih ljudskih prava onih koji se smeštaju u ustanove, a to su najpre lica sa smetnjama u razvoju.

Istakla je da je do sada postignut veliki uspeh na planu deinstitucionalizacije, kada je u pitanju smeštaj dece u ustanove socijalne zaštite, što je upravo razvojem hraniteljske zaštite svedeno na najmanji mogući broj. 

Odbor je jednoglasno (13 za) dao pozitivno mišljenje na Predlog pregovaračke pozicije Republike Srbije za Međuvladinu konferenciju o pristupanju Republike Srbije Evropskoj uniji za Poglavlje 19 – „Socijalna politika i zapošljavanje“ i izveštaj o tome će dostaviti Odboru za evropske integracije. 
Za izvestioca Odbora na sednici Odbora za evropske integracije, određena je Milanka Jevtović Vukojičić, zamenica predsednika Odbora.


Predsednik je rekao da je na osnovu člana 256. Poslovnika Narodne skupštine, potrebno odlučiti da li će Odbor dati saopštenje za javnost s ove sednice, a koje bi glasilo:

„Odbor za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva je na sednici održanoj 6. maja 2021. godine, koja je bila zatvorena za javnost, razmotrio i dao pozitivno mišljenje na Predlog Pregovaračke pozicije Republike Srbije za Međuvladinu konferenciju o pristupanju Republike Srbije Evropskoj uniji za poglavlje 19 – „Socijalna politika i zapošljavanje““. 
Odbor je jednoglasno (13 za) podržao predlog da nakon sednice bude dato saopštenje za javnost. 
Sednica je završena u 12, 25 časova.
     SEKRETAR
  
PREDSEDNIK 
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Radovan Tvrdišić

