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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/218-21
7. jun 2021. godine
B e o g r a d 

ZAPISNIK
      SEDME SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 26. MAJA 2021. GODINE
Sednica je počela u 12, 00 časova.
Sednici je predsedavao Radovan Tvrdišić, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milanka Jevtović Vukojičić, Vladimir Grahovac, Nenad Krstić, Dragoljub Acković, Biljana Jakovljević, Vesna Krišanov, Danijela Vujičić, Vesna Knežević, Milenka Subić,  Josip Broz, Smilja Tišma, kao i zamenici članova: Milija Miletić (Branimir Spasić) i Milosav Milojević (Ana Čarapić).
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Hadži Milorad Stošić, Emeše Uri i Nadije Bećiri, kao ni njihovi zamenici.
Sednici je prisustvovala i Aleksandra Čamagić, pomoćnica ministra za brigu o porodici i demografiju.
Na predlog predsednika Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i   r e d 
1. Razmatranje Informacije o radu Ministarstva za brigu o porodici i demografiju za period oktobar – decembar 2020. godine;
2. Razmatranje Informacije o radu Ministarstva za brigu o porodici i demografiju za period januar – mart 2021. godine;
3. Obrazovanje Pododbora za praćenje socijalne politike i smanjenje siromaštva, zaduženog za četvrtu grupu nerazvijenih i devastiranih opština i područje AP Kosovo i Metohija.
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojeni su bez primedbi zapisnici pete i šeste sednice Odbora, koje su održane 10. i 6. maja 2021. godine. 
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Informacije o radu Ministarstva za brigu o porodici i demografiju za period oktobar – decembar 2020. godine  
Predsednik je podsetio da Odbor informacije o radu Ministarstva razmatra u skladu sa članom 229. Poslovnika NSRS, ali s obzirom na to da informacije koje su danas na dnevnom redu nisu od nadležnog ministarstva, njih Odbor gleda u svojstvu zainteresovanog, jer se nadležnosti ova dva ministarstva ipak preklapaju.
Aleksandra Čamagić, pomoćnica ministra za brigu o porodici i demografiju, rekla je da je ministarstvo iz koga dolazi obrazovano kad i aktuelna Vlada, a njegov plan rada je sačinjen u prvih nekoliko meseci postojanja i u skladu je s Akcionim planom Vlade. Očekuje se da uskoro u skupštinsku proceduru stignu izmene i dopune Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, do kraja godine su predviđene izmene Porodičnog zakona, a najveći izazov za Ministarstvo će biti predlaganje zakona o pravima deteta (nakon čega će Srbija biti jedina zemlja u regionu koja će imati poseban zakon u oblasti prava dece). 

Kad su u pitanju preklapanja nadležnosti Odbora i ovog ministarstva, podsetila je da je oblast porodično-pravne zaštite ranije bila u nadležnosti Ministarstva za rad. A potpuno nova oblast kojom se ovo ministarstvo bavi jeste položaj porodice u društvu, tj. vraćanje porodice na centralno mesto u društvu, koje joj i pripada. U cilju sagledavanja stanja na terenu, predstavnici Ministarstva su od početka godine obišli već oko 40 jedinica lokalne samouprave. Trenutno je politika države u pogledu zaštite porodice i porodičnih vrednosti na vrlo visokom nivou, čemu u prilog govori i obrazovanje ovakvog ministarstva.

Rekla je da pomenute izmene Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom idu u tom smeru da porodilje više neće dolaziti u situaciju da primaju vrlo niske naknade od par hiljada dinara, već će tokom porodiljskog odsustva one imati zagarantovan „minimalac“, a porodilje koje imaju primanja iznad proseka, neće imati ograničenje u vidu tri prosečne plate, već pet. Majke dece s invaliditetom do sad nisu imale pravo na kumulativno ostvarivanje dve naknade (po ovom zakonu i po osnovu prava na tuđu negu i pomoć), ali će ova nepravda sad biti ispravljena. 
Kad je u pitanju roditeljski dodatak, rekla je da on ostaje isti – 100 hiljada din. za prvo dete, 240 hiljada za drugo, 12 hiljada mesečno tokom 10 godina za treće i 18 hiljada mesečno tokom 10 godina za četvrto.
Istakla je da Ministarstvo nastavlja realizaciju određenih projekata koje je ranije sprovodio Kabinet bez portfelja zadužen za populacionu politiku. Jedno od istraživanja se odnosi i na usklađivanje rada i roditeljstva, a ova aktuelna tema bi i u narednom periodu mogla da posluži za jačanje porodice, u smislu izlaženja u susret poslodavaca porodicama i mladim majkama.
Kad je u pitanju Porodični zakon, doći će do velikih izmena (kao što su npr. zakonska zabrana fizičkog kažnjavanja dece, zabrana sklapanja maloletničkih brakova itd.).

U okviru budućeg zakona o pravima deteta, rekla je da je predviđeno uvođenje nove institucije – Ombudsman za prava deteta, a na ovom dokumentu se već intenzivno radi. 
Predsednik je rekao da je samim tim što se o ovim temama priča na ovakav način, jasno da država prepoznaje sistemsku potrebu i brine o budućnosti Srbije, a uprkos tome što je Ministarstvo tek nastalo, već se pravi veliki iskorak u tom smeru.           
U diskusiji su učestvovali: Milija Miletić, Aleksandra Čamagić, Nenad Krstić, Milanka Jevtović Vukojičić, Danijela Vujičić i Dragoljub Acković. 
Milija Miletić je rekao da je dobro što u okviru Vlade postoji instanca preko koje je moguće direktno komunicirati u vezi s ovako važnom temom kao što je briga o porodici. A pogotovo je važna tema „porodica u ruralnim sredinama“, o čemu je više puta govorio i za skupštinskom govornicom, s akcentom na žene i decu na selu, kao i bračnu zajednicu na selu. Ovo posebno važi za brdsko-planinska područja, gde se već poslednjih 30 godina deca rađaju u znatno manjem broju od proseka i mnogo je više umrlih u odnosu na novorođene. S obzirom na to da dolazi iz Svrljiga, iz prve ruke zna da se tamo retko rađaju deca, ali je slična situacija i na celom jugoistoku Srbije. Stoga je neophodno naći načina da se za te sredine izdvajaju posebna sredstva kao podsticaj rađanju. 
Aleksandra Čamagić se složila sa prethodnim govornikom da su izazovi porodica koje žive u siromašnim seoskim sredinama mnogo veći i potpuno drugačiji od onih koje imaju porodice u gradovima. Ministarstvo će se svakako truditi da ukaže na sve probleme sa kojima se stanovnici nerazvijenih područja susreću, a kao što je pomenula, u tom cilju između ostalog predstavnici Ministarstva i obilaze jedinice lokalnih samopurava – kako bi se stekao bolji uvid i što više uticalo na podizanje prirodnog priraštaja i poboljšanje celokupne demografske slike na selu. 
Nenad Krstić je rekao da iako je ovo Ministarstvo najmlađe, ima dobro utemeljenje, jer se na pitanjima koja su u njegovoj nadležnosti, zasnivaju život i opstanak, pre svega nerazvijenih ruralnih područja, ali i cele nacije, jer nam je u proseku stanovništvo trenutno prilično staro. 
Pomenuo je da Opština Trgovište, čiji je ranije bio predsednik, ima jednu od najboljih populacionih politika, sa merama u okviru kojih je izdvajan mesečni iznos za svaku nezaposlenu majku, kao i za rađanje dece, za prvo –  godinu dana, za drugo – dve godine, za treće – tri, za četvrto i više dece –  tri godine, kao i različite druge mere kojima je lokalna samouprava pomagala porodicama sa decom. 
Istakao je da bi trebalo da postoje trajne mere za žene koje rađaju, pa je izneo predlog da za majke koje rode petoro dece, država odobri 15 godina radnog staža, kako bi pored svog dotadašnjeg radnog staža, mogle da idu u penziju, a ne da postaju socijalni slučajevi. Takođe, za majke koje imaju sedmoro i više dece da bude odobreno trajno izdvajanje iz budžeta, npr. u visini minimalne zarade, kako bi mogle da školuje decu i mirno dočekaju starost.

Aleksandra Čamagić je rekla da su joj dobri rezultati populacinone politike u Trgovištu poznati i složila se da ovakvi podsticaji jesu važni. Međutim, smatra da nije materijalni momenat taj koji će ženu ubediti da rodi drugo, treće ili neko naredno dete, već bi trebalo stvoriti takvu klimu koja govori u prilog tome da je porodica najvažniji segment društva i u kojoj će se žena nakon rađanja osećati sigurno (bez bojazni od bilo kakvog vida diskriminacije na poslu i u društvu generalno). 

Kad su u pitanju pomenute zagarantovane „penzije“ za majke više dece, rekla je da se već uveliko rade finansijske procene – koliko bi ovo značilo za poboljšanje demografske slike i smatra da će u budućnosti i to biti jedno od rešenja.  
Milanka Jevtović Vukojičić je rekla da pitanje nataliteta svakako jeste strateško pitanje u Republici Srbiji, jer od toga zavisi i budućnost države. Stoga je i opravdano obrazovanje zasebnog ministarstva koje se bavi brigom o porodici i demografijom. 

Pohvalila je dosadašnji rad Ministarstva i to što se u ovom kratkom periodu radilo baš na dokumentima koji se odnose na poboljšanje položaja dece. 
Pomenula je i da će ovo ministarstvo tesno sarađivati sa Ministarstvom za rad kad je u pitanju oblast prinudnog dečijeg rada, odnosno njegovog blagovremenog prepoznavanja i adekvatnog odgovora, a između ostalog, u cilju daljeg unapređivanja zakonodavnog okvira u oblasti socijalne zaštite. 
Danijela Vujičić smatra da je ovo ministarstvo suštinski najvažnije, jer kao što je već rečeno – najvažniji temelj društva jeste porodica. 

Osvrnuvši se na ono o čemu je bilo reči, a tiče se važnosti ekonomskog osnaživanja žene i porodice, rekla je da dolazi sa Kosova i Metohije, pa je s obzirom na situaciju tamo (gde srpski narod živi uglavnom u ruralnoj sredini), istakla da bi bilo dobro da Ministarstvo pojača koordinaciju sa Kancelarijom za KiM i da se odredi neko ko bi u okviru Ministarstva bio zadužen baš za to. 

Kad je natalitet na teritoriji KiM u pitanju, rekla je da je u 2020. godini rođeno 1500 beba više nego u 2019. godini. 
Dragoljub Acković je ukazao na težak položaj romske porodice u vremenima u kojima je inače već svima teško, pa smatra da bi Ministarstvo više trebalo da obrati pažnju na to. Romska populacija je vrlo mlada i dve trećine čine deca, a romske porodice su mnogobrojne i problemi sa kojima se one susreću, bilo da žive u gradu ili selu, zaslužuju da se Ministarstvo pozabavi načinom na koji im je moguće pružiti pomoć. 

Aleksandra Čamagić je zahvalila na sugestiji i potvrdila da u Ministarstvu razmišljaju o romskim porodicama, ali bi bilo dobro i da se održi sastanak sa romskim poslanicima, na kom bi oni izneli svoje viđenje položaja romskih porodica, dali sugestije i razmenili iskustvasa predstavnicima Ministarstva.            
Odbor je jednoglasno (14 za) prihvatio Informaciju o radu Ministarstva za brigu o porodici i demografiju za period oktobar – decembar 2020. godine.
Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje Informacije o radu Ministarstva za brigu o porodici i demografiju za period januar – mart 2021. godine
S obzirom na to da je pomoćnica ministra u okviru prve tačke dnevnog reda predstavila i Informaciju koja se odnosi na period januar – mart 2021. godine, a obavljena je i diskusija, predsednik je predložio da se odmah pristupi glasanju.

Odbor je jednoglasno (14 za) prihvatio Informaciju o radu Ministarstva za brigu o porodici i demografiju za period januar – mart 2021. godine. 

Treća tačka dnevnog reda – Obrazovanje Pododbora za praćenje socijalne politike i smanjenje siromaštva, zaduženog za četvrtu grupu nerazvijenih i devastiranih opština i područje AP Kosovo i Metohija
Predsenik je podsetio da je pravni osnov za obrazovanje pododbora sadržan u članu 27. stav 8. Zakona o Narodnoj skupštini i članu 44. stav 6. Poslovnika Narodne skupštine, kojim je propisano da odbor za razmatranje pojedinih pitanja iz svog delokruga i pripremu predloga o tim pitanjima, može da obrazuje pododbor iz reda svojih članova.
Članom 61.  Poslovnika Narodne skupštine, propisano je da Odbor za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva razmatra predlog zakona i drugog opšteg akta i druga pitanja iz oblasti sistema socijalne zaštite, kao i sa stanovišta socijalnog uključivanja i da nadzire proces donošenja odluka i raspodelu budžeta u oblasti socijalnog uključivanja; daje sugestije, primedbe i ocene u vezi sa realizacijom politika, gradi partnerske odnose na svim nivoima radi efikasne, racionalne i blagovremene realizacije procesa društvenog uključivanja, u cilju dostizanja evropskog standarda i pune društvene uključenosti svih građana i marginalizovanih grupa. 

Imajući u vidu situaciju u nerazvijenim i devastiranim opštinama na teritoriji RS i na području Kosova i Metohije, predložio je obrazovanje Pododbora za praćenje socijalne politike i smanjenje siromaštva, zaduženog za četvrtu grupu nerazvijenih i devastiranih opština i područje AP Kosovo i Metohija.  

Predloženom odlukom obrazuje se Pododbor u čijem sastavu su članovi i zamenici članova Odbora, sa zadatkom da prati stanje u nerazvijenim i devastiranim opštinama iz četvrte grupe u Republici Srbiji i na području AP Kosovo i Metohija, kao i da:

· razmatra predloge zakona i drugih akata koji se odnose na ugroženo stanovništvo iz pomenutih oblasti; 
· prati rad Vlade, mere koje je odredila, uslove, način sprovođenja, izvršioce i sredstva za sprovođenje koji se odnose na ugroženo stanovništvo devastiranih područja Republike Srbije i AP Kosovo i Metohija;  
· razmatra sve aktivnosti  koje organizuju  i sprovode organi Republike Srbije, jedinice lokalne samouprave i drugi subjekti.

Predložio je obrazovanje Pododbora, u sledećem sastavu: 

· Nenad Krstić, predsednik
· mr Danijela Vujičić, član
· Ana Čarapić, član
· Branimir Spasić, član
· Milija Miletić, član 
· Milanka Jevtović Vukojičić, član.
U diskusiji su učestvovali: Danijela Vujičić i Milija Miletić.

Danijela Vujičić je rekla da je ovo prvi put da se u Narodnoj skupštini obrazuje ovakav podobor, zadužen da prati socijalnu politiku i smanjenje siromaštva. Suštinski, ideja jeste da u Srbiji regioni budu izjednačeni, pa bi stoga fokus pododbora bio upravo na najsiromašnijim i devastiranim delovima zemlje (kao što su jug Srbije, Kosovo i Metohija itd.). Ovo govori u prilog ozbiljnosti Odbora za rad, poslanika, ali i celokupne politike Vlade. 
Zahvalila je Nenadu Krstiću na inicijativi za obrazovanje ovakvog pododbora, kao i svima koji će inicijativu podržati.  
Milija Miletić je rekao da će kao dugogodišnji poslanik i predsednik Pododbora za praćenje stanja u poljoprivredi u marginalnim – najnerazvijenijim područjima Republike Srbije - područja sa otežanim uslovima rada u poljoprivredi, vrlo rado prihvatiti mesto člana u ovom pododboru, kako bi podelio svoje iskustvo i znanje o problemima ljudi koji žive u ruralnim područjima, a koje sistem ne prepoznaje uvek. 
Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno (14 za) obrazovao Pododbor, koji će o svojim aktivnostima periodično izveštavati Odbor. 
Podsetio je da Pododbor prema članu 44. stav 7. Poslovnika NS, ne može samostalno da istupa, osim ako nadležni odbor drugačije ne odluči.
Sednica je završena u 12, 50 časova.
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Radovan Tvrdišić

