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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/243-21
11. jun 2021. godine
B e o g r a d 

ZAPISNIK
      OSME SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 10. JUNA 2021. GODINE
Sednica je počela u 10, 30 časova.
Sednici je predsedavao Radovan Tvrdišić, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milanka Jevtović Vukojičić, Vladimir Grahovac, Branimir Spasić, Nenad Krstić, Dragoljub Acković, Vesna Krišanov, Danijela Vujičić, Vesna Knežević, Milenka Subić,  Ana Čarapić, Hadži Milorad Stošić i Emeše Uri.
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Biljana Jakovljević, Josip Broz, Smilja Tišma i Nadije Bećiri, kao ni njihovi zamenici.
Sednici je prisustvovala i narodna poslanica Sandra Joković, zamenica člana Odbora. 

Sednici su prisustvovali i predstavnici Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja: Jelena Lalatović i Zoran Milošević, v. d. pomoćnika ministra, Sonja Manić Radovanović i Mina Nikolić, savetnice,  kao i Aleksandra Čamagić, pomoćnica ministra u Ministarstvu za brigu o porodici i demografiju.
Na predlog predsednika Odbora, dnevni red je proširen tačkom Razno, tako da je usvojen sledeći 
D n e v n i   r e d 
1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, u načelu;
2. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, u načelu;
3. Razmatranje Informacije o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, za period od 1. januara do 31. marta 2021. godine;
4. Razno. 
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojen je bez primedbi zapisnik sedme sednice Odbora, održane 26. maja 2021. godine. 
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, u načelu  
Zoran Milošević, v. d. pomoćnika ministra, rekao je da predložene izmene i dopune nisu restriktivne, već idu u pravcu poboljšanja prava i efikasnosti. Osnovni razlog donošenja je izmena norme kojom je propisano da se pravo na preveremenu penziju utvrđuje za sve korisnike. Naime, određeni korisnici prevremene penzije su potpisali sporazum sa državom koji se odnosi na socijalni program u vezi s Opcijom 3 i Opcijom 5 (oni kojima je nedostajalo dve, odnosno pet godina do penzije), međutim uslovi su do kraja 2014. godine bili drugačiji u odnosu na one kada su 1. januara 2015. godine stupile na snagu izmene Zakona. Tada se potpisnicima ovog sporazuma penzija umanjila za 20, 4%. Stoga je ovim izmenama svima njima omogućeno da ostvare pravo na penziju bez umanjenja. 
Pored toga, predložene su izmene koje se odnose na frilensere (preciziran je način na koji im se utvrđuje staž), na porodičnu penziju (precizirano je da kad neko umre ispunjava uslov za starosnu, a ne prevremenu penziju, kao do sad), kao i različite izmene tehničke prirode, ali sve one omogućavaju da Republički fond za PIO radi brže i efikasnije (npr. isplata pogrebnih troškova, matična evidencija itd.). 

Još jednom je istakao da se ni jedna izmena ne odnosi na pooštravanje uslova za ostvarivanje prava na penziju, način usklađivanja penzija se ne menja, već do daljnjeg ostaje „švajcarska formula“.    
U diskusiji su učestvovali: Hadži Milorad Stošić, Zoran Milošević, Milanka Jevtović Vukojičić, Ana Čarapić i Radovan Tvrdišić.
Hadži Milorad Stošić je rekao da podržava predložene izmene i dopune, jer će poboljšati situaciju penzionerima koji su u penziju otišli po pomenutom socijalnom programu. 

Postavio je pitanje da li se razmatra poboljšanje „švajcarske formule“ i podsetio da je prilikom usvajanja izmena i dopuna Zakona o PIO 2019. godine, PUPS imao određene primedbe i predloge u vidu amandmana. U  periodu od dve godine, prosečna penzija se smanjila za 4% u odnosu na prosečnu platu na dan kad su pomenute izmene i dopune donete. Takođe, u ovoj godini su penzije porasle za 5, 9%, a plate u javnom sektoru za 11, 5%. Zbog ovakvih razlika u usklađivanju, prosečna penzija sad iznosi ispod 45% prosečne plate, što ne zadovoljava najosnovnije uslove za život penzionera.  

Zoran Milošević je odgovorio da je aktivnost Ministarstva u tom pogledu konstantna, prate se svi rezultati i sve se analizira na dugoročnom planu (na pet i 10 godina), u saradnji sa Ministarstvom finansija. Svakako se prvenstveno radi na očuvanju finansijske stabilnosti Fonda, kako ne bi dolazilo do neisplaćivanja penzija, ali čim se stvore uslovi, doći će do promena u smislu poboljšanja standarda penzionera. 
Hadži Milorad Stošić je zahvalio na odgovoru, ali je napomenuo da ne treba štedeti samo na najstarijima, već ukoliko je potrebno štedeti, to treba činiti na svim nivoima. Bilo bi dobro zakonski definisati da se penzije vanredno usklađuju, kada padnu ispod određenog procenta. 
Milanka Jevtović Vukojičić je pohvalila Ministarstvo zbog toga što su prepoznate poteškoće u realizaciji Zakona o PIO i što su predložene izmene i dopune potpuno realne. Ključni faktor za preispitivanje penzija i penzijskog sistema, nalazi se u privrednom rastu, tj. u odnosu broja osiguranika i broja penzionera, jer se finansijski sistem za penzijsko-invalidsko osiguranje zasniva na principu solidarnosti među generacijama. 
Istakla je da su već napravljeni koraci ka manjem „zahvatanju“ iz republičkog budžeta, što znači da zemlja ekonomski napreduje i da se otvaraju nova radna mesta, povećava se broj osiguranika, a finansijska održivost Fonda ne može doći u pitanje. 
Složila se sa pomoćnikom ministra da je najvažnije da penzioneri imaju stabilnost i sigurnost kad su isplate penzija u pitanju. 

Ana Čarapić je podsetila da je u prethodnoj godini prihod Fondu bio veći za 10, 6 milijardi dinara u odnosu na godinu pre, što je stvorilo uslove za dve isplate jednokratne novčane pomoći penzionerima i to predstavlja veliki uspeh, pogotovo imajući u vidu borbu protiv pandemije virusa Kovid-19 tokom cele godine. Upravo je povećanje broja zaposlenih tokom 2020. godine, omogućilo veći prihod Fondu. 

Podsetila je i da su do 2012. godine, dotacije Fondu iznosile preko 50%, dok su sada ispod 25%, što predstavlja rezultat odgovorne politike. 
Predsednik je konstatovao da se predloženim izmenama i dopunama poboljšava socijalna jednačina u korist krajnjeg korisnika i da je dobro kad se ovakvi zakoni nađu pred Narodnom skupštinom.            
Odbor je jednoglasno (13 za) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati u načelu Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, koji je podnela Vlada Republike Srbije. 

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Milanka Jevtović Vukojičić, zamenica predsednika Odbora.
Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, u načelu
Aleksandra Čamagić, pomoćnica ministra, navela je najpre značajna poboljšljanja predviđena Predlogom zakona kad su u pitanju naknade za vreme porodiljskog odsustva. Najznačajnija izmena je to što je svakoj ženi koja ostvaruje pravo na naknadu, u prva tri meseca po rođenju deteta zagarantovana minimalna zarada. Za ovu izmenu je neophodno uvećanje budžeta od milijardu i 300 miliona dinara na godišnjem nivou i ona stupa na snagu 1. jula ove godine. Još jedna važna izmena se odnosi na kumulativne isplate, koje ranije nisu bile moguće, pa majke dece s invaliditetom nisu mogle da ostvaruju prava i po ovom zakonu, i pravo na tuđu negu i pomoć. Ovo je sad promenjeno, pa će se isplate po osnovu ovog zakona vršiti do pete godine starosti deteta, ukoliko za to postoji potreba i isplaćivaće se retroaktivno (od 8. maja ove godine). Pored toga, žene poljoprivredni osiguranici će od sad biti u istom položaju kao ostale žene, jer je do sad njihov obračunski period bio 24 meseca, a nakon ove izmene će biti 18 meseci, što je slučaj i sa svima ostalima. Još jedna izmena koja zahteva velika dodatna sredstva u budžetu, oko 500 miliona dinara godišnje, jeste maksimalni iznos naknade – naime, do sad su to bile tri prosečne zarade, a sad će biti pet, tako da ni jedna majka više neće biti oštećena. Ova izmena stupa na snagu 1. januara 2022. godine. 
Kad su u pitanju žene preduzetnice, rekla je da su i one obuhvaćene ovim zakonom (iako po osnovu Zakona o radu one nisu zaposlene), jer imaju pravo na neto zaradu i mogu da nastave da obavljaju delatnost tokom porodiljskog odsustva i odsustva radi nege deteta.  
Istakla je da će ovo ministarstvo nastaviti da radi na potencijalnim izmenama Zakona, u saradnji sa Ministarstvom za rad (koje je zaduženo za obračun isplata). 

Podsetila je da su „ekonomski neaktivne“ majke takođe obuhvaćene ovim zakonom, jer i nezaposlene majke ostvaruju pravo na roditeljski dodatak, što nije beznačajno.   

U diskusiji su učestvovali: Milanka Jevtović Vukojičić i Radovan Tvrdišić.

Milanka Jevtović Vukojičić je pohvalila aktuelne izmene i dopune u Predlogu zakona, a već u prvom trenutku kad je Zakon donošen, predstavljao je veliki iskorak, jer je znatno povećan obuhvat majki koje imaju pravo na porodiljsko bolovanje, a povećani su i iznosi prava na roditeljski dodatak.

Pohvalila je i to što su u Ministarstvu pratili implementaciju Zakona, pa su na taj način uočene teškoće sa kojima se korisnici susreću i preduzeti su koraci na poboljšanju mera prema majkama i deci. 

Izdvojila je izmenu koja se odnosi na mogućnost kumulativne isplate majkama sa decom s invaliditetom, jer su se do sad ove majke pored poteškoća koje proizlaze iz zdravstvenog stanja njihove dece, suočavale i sa drugim poteškoćama, time što do sad nisu mogle da koriste oba prava.  

Istakla je da izmene ovog zakona govore u prilog poboljšanoj ekonomskoj situaciji i većem broju zaposlenih, odakle se i crpe sredstva za nadogradnju u oblasti socijalne politike i socijalne zaštite. 

Predsednik je rekao da je dobro kad se pred poslanicima nađe ovakav zakon, koji pokazuje stratešku orijentaciju države prema „odbrani porodice“, a ovaj zakon ukazuje na sistemski stav i na to da se ovakvi potezi mogu očekivati i ubuduće, naravno, u skladu s ekonomskim potencijalima. 

Odbor je jednoglasno (13 za) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati u načelu Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, koji je podnela Vlada Republike Srbije. 

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Milanka Jevtović Vukojičić, zamenica predsednika Odbora.
Treća tačka dnevnog reda – Razmatranje Informacije o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, za period od 1. januara do 31. marta 2021. godine
Predsednik je podsetio da Odbor razmatra Informaciju o radu Ministarstva u skladu sa članom 229. Poslovnika Narodne skupštine.
Jelena Lalatović, v. d. pomoćnika ministra, osvrnula se najpre na normativnu aktivnost Ministarstva u posmatranom periodu. Usvojena je Strategija zapošljavanja u RS za period od 2021. do 2026. godine, kao i Akcioni plan od 2021. do 2023. godine za sprovođenje ove strategije, a u cilju postizanja stabilnog i održivog rasta zaposlenosti, zasnovanog na znanju i dostojanstvenom radu.

Istakla je značaj donošenja Zakona o socijalnoj karti, kojim je uspostavljen integrisan sistem izrade socijalnih karata, kroz povezivanje velikog broja različitih institucija. Uvođenje ovog sistema će dovesti do spračavanja zloupotreba i omogućiće se pravednija raspodela, jer će socijalnu pomoć dobijati zaista ona lica kojima je ova pomoć najpotrebnija. 
Kad su u pitanju najstariji sugrađani, rekla je da se kontinuirano radi na unapređenju njihovih prava, pa je između ostalog usvojena i Uredba o uslovima, visini i obuhvatu korisnika penzija i dinamici isplate novčanog iznosa, kao uvećanje uz penziju. Pozitivna ekonomska kretanja su omogućila da se nastavi sa preduzimanjem mera, u cilju zaštite i poboljšanja standarda korisnika prava PIO, a jedna od tih mera jeste isplata novčanog iznosa kao uvećanja uz penziju. 
Pomenula je i usvajanje Pravilnika o utvrđivanju procenta invaliditeta vojnih invalida i civilnih invalida rata, kojim se omogućava lakše i brže ostvarivanje prava iz boračko-invalidske zaštite. 

Rekla je da je trenutno u izradi Predlog akcionog plana za sprovođenje strategije za unapređenje položaja osoba s invaliditetom u RS, za period od 2020. do 2024. godine i njegovo usvajanje se očekuje u najskorijem periodu. U pripremi su i: Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona o pojednostavljenom radnom angažovanju na sezonskim poslovima u određenim delatnostima, a u cilju uključivanja kućnog pomoćnog osoblja u krug radno angažovanih lica i proširenja na delatnosti turizma, ugostiteljstva i građevinarstva; Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona o zapošljavanju i osiguranju za slučaj nezaposlenosti; Nacrt zakona o socijalnom preduzetništvu; Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona o PIO; Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona o pravima boraca, vojnih invalida, civilnih invalida rata i članova njihovih porodica; Nacrt zakona o izmenama i dopunama Zakona o socijalnoj zaštiti i Nacrt zakona o bezbednosti i zdravlju na radu. 
Kad su u pitanju međunarodne aktivnosti, rekla je da je 1. februara 2021. godine stupio na snagu Sporazum o socijalnoj sigurnosti između Vlade RS i Vlade NR Kine; u periodu od 16. do 18. marta 2021. godine, u formi video-konferencije, održana je treća runda pregovora za zaključivanje sporazuma o socijalnoj sigurnosti između Vlade RS i Vlade Republike Tunis; predstavnici Ministarstva su učestvovali na ministarskom sastanku sa privrednim komorama Nemačke i Francuske, radi edukacije o primeni zakona kojim se uređuju radni odnosi.

Istakla je da je u prethodnom periodu vršena redovna isplata svih socijalnih davanja korisnicima, kako za dečiju zaštitu, tako i za socijalnu, boračko-invalidsku i zaštitu osoba s invaliditetom – u periodu u kom su se tokom pandemije virusa Kovid-19 sredstva izdvajala za davanja svim građanima, pa ni tad ni jedno davanje nije umanjeno, niti je u bilo kom trenutku kasnilo. 
Ministarstvo je dodatno bilo angažovano i na procesu sprovođenja vakcinacije protiv pomenutog virusa, posebno u ustanovama socijalne zaštite, u kojima se nalaze osetljive kategorije stanovništva i veliki broj njih je vakcinisan i time zaštićen od virusa.            
U diskusiji su učestvovali: Milanka Jevtović Vukojičić i Jelena Lalatović.
Milanka Jevtović Vukojičić je zahvalila na podnetoj informaciji, u kojoj su takstativno i detaljno navedene sve aktivnosti Ministarstva u izveštajnom periodu. Pohvalila je činjenicu da ni jedno novčano davanje koje se isplaćuje najugroženijim kategorijam stanovništva nije ni umanjeno, niti je kasnilo. Pohvalila je i opredeljenost Ministarstva da od trenutka kad su vakcine stigle u Srbiju, među prvim vakcnisanim građanima budu baš najranjivija lica, koja se nalaze u ustanovama socijalne zaštite.
Postavila je pitanje kad će biti završen rad na izmenama i dopunama Zakona o socijalnoj zaštiti, s obzirom na to da je on donet još 2011. godine i u međuvremenu nije bilo nikakvih izmena i dopuna.  
Jelena Lalatović je odgovorila da radna grupa već dva meseca intenzivno radi na pomenutom Nacrtu zakona i dosta toga je urađeno, tako da se očekuje da bude gotov u najskorijem periodu, a najverovatnije već na jesen.  
Odbor je jednoglasno (13 za) prihvatio Informaciju o radu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja za period od 1. januara do 31. marta 2021. godine.
Četvrta tačka dnevnog reda – Razno
U diskusiji povodom tačke Razno, učestvovali su: Nenad Krstić i Danijela Vujičić. 
Nenad Krstić, predsednik Pododbora za praćenje socijalne politike i smanjenje siromaštva, zaduženog za četvrtu grupu nerazvijenih i devastiranih opština i područje KiM, rekao je da je povodom budućih aktivnosti Pododbora, neophodno da Odbor odluči da oni članovi Odbora koji su i članovi pomenutog Pododbora, mogu u narednom periodu da posećuju ugrožene opštine i u njima održavaju sednice Podobora, a najpre je u tom smislu planirana poseta Kosovskoj Mitrovici. 
Danijela Vujičić je dodala da će na današnjoj sednici Podobora biti preciziran datum prve posete, a načelno je dogovor da to bude 25. juna u Kosovskoj Mitrovici. Pozvala je i predsednika Odbora da ukoliko mu obaveze to dozvoljavaju, prisustvuje ovoj sednici Pododbora. 
Odbor je jednoglasno (13 za) odlučio da delegacija u sastavu: Nenad Krstić, Danijela Vujičić, Ana Čarapić, Branimir Spasić, Milija Miletić i Milanka Jevtović Vukojičić, u narednom periodu poseti najugroženije opštine na teritoriji RS i KiM, a u skladu sa dogovorima između članova Pododbora.   
Sednica je završena u 11, 30 časova.
     SEKRETAR
  
PREDSEDNIK 

                                                                 

Radovan Tvrdišić

