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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/77-21
16. mart 2021. godine
B e o g r a d 

ZAPISNIK
      TREĆE SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 16. MARTA 2021. GODINE
Sednica je počela u 12, 00 časova.
Sednici je predsedavao Radovan Tvrdišić, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milanka Jevtović Vukojičić, Vladimir Grahovac, Branimir Spasić, Biljana Jakovljević, Vesna Krišanov, Danijela Vujičić, Vesna Knežević, Milenka Subić, Ana Čarapić, Emeše Uri, Josip Broz, Nadije Bećiri, kao i zamenik člana Vladica Maričić (Nenad Krstić).
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Dragoljub Acković, Hadži Milorad Stošić i Smilja Tišma, kao ni njihovi zamenici.

Na predlog predsednika Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i   r e d 
1. Predlaganje kandidata Odbora za člana Komisije za kontrolu izvršenja krivičnih sankcija;


2. Razmatranje predstavki i predloga građana;
3. Razno.

Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojen je bez primedbi zapisnik druge sednice Odbora, održane 8. febuara 2021. godine.
Prva tačka dnevnog reda – Predlaganje kandidata Odbora za člana Komisije za kontrolu izvršenja krivičnih sankcija
Predsednik je rekao da Komisiju za kontrolu izvršenja krivičnih sankcija obrazuje Narodna skupština, u skladu sa Zakonom o izvršenju krivičnih sankcija i Odlukom o obrazovanju Komisije za kontrolu izvršenja krivičnih sankcija. Postupak kandidovanja članova sprovodi i predlog odluke Narodnoj skupštini podnosi Odbor za pravosuđe. 
Rekao je da je Odbor dobio dopis Odbora za pravosuđe da odredi svog kandidata za člana i da svoj predlog dostavi ovom Odboru. Komisija ima pet članova, tri člana se biraju iz reda članova Odbora za pravosuđe, a dva člana iz reda članova odbora u čijem su delokrugu pitanja iz oblasti ljudskih prava, zdravlja i socijalne politike. 
Na predlog predsednika, Odbor je većinom glasova (12 za, jedan nije glasao), za člana Komisije za kontrolu izvršenja krivičnih sankcija predložio  Danijelu Vujičić.
Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje predstavki i predloga građana
Branimir Spasić, izvestilac Radne grupe za predstavke i predloge građana, rekao je da je Radna grupa u punom sastavu, razmotrila prispele predstavke i sačinila svoj predlog za postupanje po istima, a predlog je svim članovima dostavljen u elektronskoj formi. Među predstavkama je bilo i zahteva čije rešavanje ne spada u nadležnost Narodne skupštine, pa su u tom smislu dati i odgovori. 
Odbor je većinom glasova (12 za, jedan uzdržan) prihvatio predlog Radne grupe o postupanju po predstavkama.
Treća tačka dnevnog reda – Razno
Predsednik je prisutne obavestio da je u petak Odboru upućena prva Informacija o radu resornog Ministarstva za rad u novom sazivu, za period od 1. oktobra do 31. decembra 2020. godin. Iformaciju je danas Služba Odbora prosledila svim članovima u elektronskoj formi, a biće razmatrana na prvoj narednoj sednici Odbora.
Sednica je završena u 12, 10 časova.
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PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                                 

Radovan Tvrdišić

