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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/24-21
9. februar 2021. godine
B e o g r a d 

ZAPISNIK
      DRUGE SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 8. FEBRUARA 2021. GODINE
Sednica je počela u 13, 05 časova.
Sednici je predsedavao Radovan Tvrdišić, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milanka Jevtović Vukojičić, Vladimir Grahovac, Branimir Spasić, Nenad Krstić, Dragoljub Acković, Biljana Jakovljević, Vesna Krišanov, Danijela Vujičić, Vesna Knežević, Milenka Subić, Ana Čarapić, Hadži Milorad Stošić, Emeše Uri, Josip Broz i Smilja Tišma.
Sednici nije prisustvovala Nadije Bećiri, članica Odbora, kao ni njen zamenik.

Sednici je prisustvovala i narodna poslanica Ana Miljanić (zamenik člana). 

Sednici su prisustvovale: Biljana Zekavica, v.d. pomoćnika ministra i Vesna Mirosavljević, šefica Odseka u Ministarstvu za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja.
Na predlog predsednika Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i   r e d 

1. Razmatranje Predloga zakona o socijalnoj karti, u načelu;


2. Obrazovanje Radne grupe za razmatranje predstavki i predloga građana;
3. Razno.

Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojen je bez primedbi zapisnik prve sednice Odbora, održane 26. oktobra 2021. godine.
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o socijalnoj karti, u načelu
Biljana Zekavica, v. d. pomoćnika ministra, istakla je da donošenje Zakona o socijalnoj karti znači korak dalje za sistem socijalne zaštite i osetljive grupe korisnika. Cilj je da se postojeći budžet, kojim se raspolaže za prava u okviru socijalne zaštite, što racionalnije koristi, u smislu svobuhvatnijeg uvida u socio-ekonomski status svakog pojedinca ili porodice, kao i da se na svaki način izbegnu greške. Socijalnom kartom za sad nisu obuhvaćeni svi građani, ali to trenutno nije ni moguće, između ostalog i zbog toga što postoje određene prepreke kad je u pitanju zaštita podataka o ličnosti. Zbog toga je ovaj prvi korak načinjen tako da ide u susret osetljivim društvenim grupama korisnika, kojima je potrebna posebna zaštita, kao i pomoć u ostvarivanju prava. 
Rekla je da su dobrobiti ovog zakona višestruke, npr. racionalnije će se trošiti vreme samih korisnika, tako što će sad biti pošteđeni mnogih procedura u pribavljanju dokumentacije za ostvarivanje prava, a za zaposlene će postupak biti skraćen i imaće celovitiji uvid u imovna stanja korisnika i druge podatke od važnosti za sistem socijalne zaštite.
Podsetila je da je do sad sprovedena prva faza, objedinjeni su svi podaci kojima Ministarstvo raspolaže i nabavljeno je softversko rešenje. U drugoj fazi je predviđeno povezivanje s ostalim registrima, za šta je neophodan zakonski osnov, pa je stoga važno da Predlog zakona što pre bude usvojen.   
U diskusiji su učestvovali: Milanka Jevtović Vukojičić, Hadži Milorad Stošić, Nenad Krstić i Vesna Mirosavljević.
Milanka Jevtović Vukojičić je rekla da cilj ovog zakona jeste uspostavljanje elektronske baze podataka o socijalno-ekonomskom statusu lica koja koriste prava iz socijalne zaštite, što je u skladu sa programom Vlade RS, ali je osim toga ovo sistemski zakon na čije se donošenje čekalo više decenija. 
Osim elektronske baze podataka i digitalizacije, koje su od velikog značaja i za sve korisnike, i za zaposlene, kao prednost ovog zakona je istakla preveniranje siromaštva i smanjenje socijalne isključenosti. Značajan je i aspekt integrisanog pristupa, jer će nadležni organi u svakom trenutku imati realne i tačne podatke o broju korisnika, kao i o merama koje je neophodno preduzeti u cilju zadovoljenja potreba tih građana. Značajno je i to što će sad u upravnim postupcima po zahtevu građana, koji se vode pred nadležnim organima, biti moguća ujednačena praksa u postupanju svih organa. Takođe, ovim zakonom se šalje jasna poruka da su svi državni organi u službi građana, a uspostavlja se i baza podataka posebno osetljivih građana, koji su u riziku od elementarnih i drugih katastrofa, kako bi se blagovremeno i adekvatno odgovorilo na svaki rizik. 
Istakla je i da je Predlog zakona u skladu sa Protokolom UN 2030, koji se odnosi na globalno smanjenje siromaštva, iskorenjivanje ekstremnih vidova siromaštva i osnaživanje posebno ranjivih društvenih grupa.   

Hadži Milorad Stošić je podsetio da se o značaju vođenja socijalne karte govori već dugo. Predlog zakona o kom je danas reč je potvrda da država ima znanja i mogućnosti, pre svega da pripremi informatički sistem, koji će objediniti podatke svih korisnika, a ukoliko on omogući kvalitetniji i jednostavniji postupak u ostvarivanju prava iz socijalne zaštite, pokazaće se  početni efekat ovog zakona. 
Istakao je da je ovaj zakon pre svega namenjen građanima u stanju socijalne ugroženosti, ali da su oni često ti koji se usled neznanja, nemogućnosti, teritorijalnih i drugih ograničenja, nikad nisu ni prijavili za pomoć. Stoga su pre nekoliko godina Pokret trećeg doba i Savez penzionera Srbije u Nišu, u saradnji sa Centrom za socijalni rad i Ministarstvom za rad, pokrenuli projekat koji se odnosio na popis samačkih staračkih domaćinstava. Projekat je trajao nekoliko meseci i pokazao da je bilo neophodno doneti ovakav zakon. Pozvao je Ministarstvo da koristi saznanja pomenute dve organizacije (koje okupljaju oko dva miliona ljudi), jer one imaju mogućnosti da preko svojih organizacijskih struktura na terenu dođu do podataka o socijalnim potrebama penzionera i starih osoba. 

Nenad Krstić se složio da je ovakav zakon trebalo i ranije da bude donet, ali se nije složio sa prethodnim govornikom koji je pomenuo penzionere, zato što smatra da oni ne spadaju u socijalnu kategoriju, iako imaju određena prava u okviru socijalne karte, u delu geronto-sistema, tj. staračkih domaćinstava. 
Istakao je da će donošenjem ovog zakona, doći do smanjenja siromaštva, jer će u svakom trenutku, uz JMBG biti jasno koja prava lice ostvaruje i na kojoj teritoriji. Osim toga, neophodna je i izmena Zakona o socijalnoj zaštiti u delu koji se odnosi na to da površina zemljišta u nečijem vlasništvu jeste ili nije osnov za ostvarivanje socijalne pomoći.
Milanka Jevtović Vukojičić se složila da je potrebno revidirati Zakon o socijalnoj zaštiti, koji je donet 2011. godine (i od tada nije menjan), ali je skrenula pažnju na to da će upravo u delu koji se odnosi na površinu i klasu zemljišta u nečijem posedu, Zakon o socijalnoj karti povezivanjem sistema sa katastrom nepokretnosti, omogućiti da sva zemljišna imovina bude detaljno i jasno određena. 
Dodala je i da ovaj zakon omogućava povezivanje evidencije sa lokalnog nivoa sa centralnim nivoom, tako da se u svakom trenutku u realnom vremenu može videti koliko koji korisnik, ili porodica ostvaruju prava po svim osnovama socijalne zaštite. 
Hadži Milorad Stošić je pojasnio da je pominjanjem penzionera i starih građana, imao u vidu one čija je penzija niža i od iznosa socijalne pomoći, pa bi socijalna karta trebalo da sagledava i takve podatke.    
Vesna Mirosavljević je rekla da se ovim zakonom uspostavlja jedinstvena centralizovana evidencija socijalno-ekonomskog statusa korisnika nekog od prava socijalne zaštite, kao i bivših korisnika prava, ali i onih pojedinaca koji su u postupku (za koje se ne zna da li će ostati korisnici) i lica čiji su zahtevi odbijeni. Ovo je važno zbog toga što registar socijalne karte ima mehanizam praćenja i svih ovih podataka, i svih promena. Takođe je važno to što se na ovaj način omogućava, tj. unapređuje sama politika sistema socijalne zaštite i prate se ciljne mere u socijalnoj zaštiti. U potpunosti je obezbeđena zaštita podataka o ličnosti sadržanih u registru, a koji su uglavnom opšti, dok su posebni podaci iz registra, npr. u vezi sa zdravstvenim stanjem, samo u domenu toga da li neko ostvaruje pravo na rad. 
U vezi sa pomenutom potrebom izmene Zakona o socijalnoj zaštiti, rekla je da se na tome radi već nekoliko godina, kao i na obrazovanju radne grupe, kako bi bile izmenjene sve nepravilnosti koje su primećene u praksi. Mora se imati u vidu i da su sredstva ograničena i da iako se izdvaja dosta, u odnosu na broj korisnika ta sredstva nisu dovoljna.  
Odbor je jednoglasno (16 za), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o socijalnoj karti, u načelu. 

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Milanka Jevtović Vukojičić, zamenica predsednika Odbora.  
Druga tačka dnevnog reda – Obrazovanje Radne grupe za razmatranje predstavki i predloga građana
Predsednik je podsetio da u skladu sa Poslovnikom NSRS, Odbor razmatra predstavke i predloge građana iz svog delokruga, a s obzirom na to da predsednik Odbora ima ovlašćenje da obrazuje posebnu radnu grupu, shodno dosadašnjoj praksi  je predložio obrazovanje Radne grupe za predstavke i predloge građana koja će brojati pet članova. Za članove Radne grupe je predložio: Milanku Jevtović Vukojičić, Branimira Spasića, Danijelu Vujičić, Milenku Subić i Emeše Uri. Sa predlogom su se složili svi članovi odbora.
Sednica je završena u 13, 40 časova.
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PREDSEDNIK 
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Radovan Tvrdišić

