REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za poljoprivredu, šumarstvo
i vodoprivredu
12 Broj 06-2/483-21
23. novembar 2021. godine
B e o g r a d
                                                  Z A P I S N I K
        20. SEDNICE ODBORA ZA POLjOPRIVREDU, ŠUMARSTVO I
         VODOPRIVREDU, ODRŽANE 22. NOVEMBRA 2021. GODINE
Sednica je počela u 9,00 časova.

Sednici je predsedavao Marijan Rističević, predsednik Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Veroljub Matić, Tijana Davidovac, Žarko Bogatinović, Milija Miletić, Stanislava Janošević, Momir Stojilković, Velibor Stanojlović, Olja Petrović, Dijana Radović, Arpad Fremond, Nenad Filipović i Hadži Milorad Stošić (zamenik Jelisavete Veljković).
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Sonja Todorović, Marko Zeljug, Ljubinko Rakonjac, Nikola Kožović i Jelisaveta Veljković.
Sednici su prisustvovali predstavnici Ministarstva finansija: Mirjana Lukić i Dragana Đorđević, samostalni savetnici u Sektoru budžeta; predstavnici Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede: Jelena Blagojević, državni sekretar, Nataša Milić, direktor Republičke direkcije za vode, Aleksandar Radosavljević, Uprava za šume, Bojan Živković, Uprava za agrarna plaćanja, Danijela Ostojić, Uprava za veterinu, Maja Andrijašević, Uprava za veterinu, Nada Božić, Uprava za zaštitu bilja, Aleksandra Đorđević, Uprava za poljoprivredno zemljište, Daniela Stojanović, MPŠV, Goran Zebić, Direkcija za nacionalne referentne laboratorije.

Sednici prisustvuju predstavnici poljoprivrednih proizvođača: Nenad Kitanović i Stefan Kitanović.
Odbor je većinom glasova (11 za, 1 nije glasao) usvojio sledeći
                                                               D n e v n i   r e d
1. Razmatranje Predloga zakona o budžetu Republike Srbije za 2022. godinu, Razdeo 24 - Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, koji je podnela Vlada (broj 400-1955/21 od 4. novembra 2021. godine).
Dragana Đorđević, predstavnica Ministarstva finansija obrazlažući Predlog zakona o budžetu Republike Srbije za 2022. godinu, istakla je da je sačinjen u skladu sa makroekonomskim okvirima koji su definisani Fiskalnom strategijom za 2022. godinu i projekcijama za 2023. i 2024. godinu. Predlogom zakona projektovan je realan rast BDP-a u iznosu od 4,5%, a u skladu sa rastom BDP-a planiran je i fiskalni deficit u iznosu od 200,2 milijarde dinara.
Jelena Blagojević, državni sekretar u Ministarstvu poljoprivrede šumarstva i vodoprivrede, istakla je da sredstva opredeljena budžetom za Razdeo 24- Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede iznose 62 milijardi dinara, a da je od toga za subvencije izdvojeno 50,6 milijardi dinara, odnosno one čine 81% ukupnog budžeta Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede. Za direktna plaćanja opredeljeno je 32 milijarde dinara, za mere ruralnog razvoja 5 milijardi dinara, za posebne podsticaje (mere selekcije u stočarstvu, proizvodnja i sertifikacija sadnog materijala) 250 miliona dinara, za kreditnu podršku u poljoprivredi 700 miliona dinara, za IPARD mere oko 6 milijardi dinara i za projekat Svetske banke milijardu i 800 miliona dinara.
Osvrnuvši se na budžete Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede u periodu 2018-2021. godine, navela je da je budžet za 2018. godinu iznosio 44 milijarde dinara, za 2019. godinu 51 milijardu dinara, za 2020. godinu 52 milijarde i za 2021. sa rebalansom budžeta 58 milijardi dinara. Na kraju izlaganja, podvukla je da je Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede zadovoljno budžetom za predstojeću budžetsku godinu i zaključila da je budžet za 2022. godinu rekordan, ne samo po visini planiranih sredstava, već i po visini subvencija.
U diskusiji su učestvovali narodni poslanici Marijan Rističević, Hadži Milorad Stošić i Veroljub Matić.
Odbor je većinom glasva (12 za, 1 nije glasao), a na osnovu člana 173. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine zaključio da podnese Narodnoj skupštini sledeći
                                                                   I z v e š t a j
Odbor je u skladu sa članom 173. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine odlučio nakon glasanja da predloži Odboru za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava da prihvati u načelu Predlog zakona o budžetu Republike Srbije za 2022. godinu, Razdeo 24 - Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, koji je podnela Vlada.
Za izvestioca Odbora na sednici Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava određen je Marijan Rističević, predsednik Odbora.
Pošto drugih pitanja i predloga nije bilo, sednica je zaključena u 9,15 časova.
Sastavni deo ovog zapisnika čini obrađeni tonski snimak sednice Odbora.
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