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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/566-21
30. decembar 2021. godine
B e o g r a d 
ZAPISNIK
      12. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 28. DECEMBRA 2021. GODINE
Sednica je počela u 09, 35 časova.
Sednici je predsedavao Radovan Tvrdišić, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milanka Jevtović Vukojičić, Vladimir Grahovac, Branimir Spasić, Biljana Jakovljević, Vesna Krišanov, Vesna Knežević, Emeše Uri, Josip Broz i Radovan Arežina, kao i zamenici članova: Ana Miljanić (Milenka Subić) i Milosav Milojević (Ana Čarapić). 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Nenad Krstić,  Dragoljub Acković, Danijela Vujičić, Hadži Milorad Stošić i Nadije Bećiri, kao ni njihovi zamenici.
Sednici su prisustvovali i: Aleksandra Čamagić, pomoćnica ministra za brigu o porodici i demografiju, Sanja Gavranović i Katarina Denčić,  savetnice u Ministarstvu za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, Sava Savić, v.d. pomoćnika ministra i Milan Vojvodić, savetnici u Ministarstvu trgovine, turizma i telekomunikacija.  
Na predlog predsednika Odbora, predloženi dnevni red je proširen dvema tačkama, tako da je usvojen sledeći  
D n e v n i   r e d 
1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, u načelu;
2. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma o uslovima za slobodan pristup tržištu rada na Zapadnom Balkanu;
3. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma o povezivanju šema elektronske identifikacije građana Zapadnog Balkana;
4. Razno. 
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojen je bez primedbi zapisnik 11. sednice Odbora, održane 2. decembra 2021. godine. 
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, u načelu
Aleksandra Čamagić, pomoćnica ministra, rekla je da će predloženim merama Zakon dodatno biti unapređen, a predviđeno je da stupe na snagu već od 1. januara 2022. godine. U budućnosti će se raditi i na novim izmenama, s obzirom na to da su predstavnici Ministarstva tokom godine posetili 121 jedinicu lokalne samouprave, kako bi se videlo na čemu je sve još potrebno raditi u smislu poboljšanja demografske situacije. 
U vezi sa prvom predloženom merom, rekla je da izmena visine roditeljskog dodatka za prvorođeno dete predstavlja veliku promenu na bolje, a uvidelo se da je ta mera najhitnija za donošenje i da će pomoći mladim porodicama da im što bezbolnije prođe početni period kad se dete rodi. 

Kad je druga mera u pitanju, a odnosi se na ostvarivanje prava na izgradnju i učešče u kupovini, odnosno na kupovinu prve nekretnine, ona takođe predstavlja veliku novinu u Zakonu i podzakonskim aktom Vlade će biti razrađeni svi kriterijumi i uslovi za ostvarivanje i način korišćenja, a kasnije i način kontrole utroška sredstava. Naglasila je da se ova pomoć odnosi isključivo na majku, koja rođenjem deteta ostvaruje pravo na njeno korišćenje ukoliko nema nekretninu u svojini, bez obzira na to koje dete po redu je u pitanju, a brak neće biti uslov. Biće obrazovana radna grupa, koja će raditi na donošenju uredbe kojom će biti definisani svi detalji. 
Naglasila je da su pomenute dve mere zahtevale značajna finansijska sredstva, pa je dobro da je bilo razumevanja da već od 1. januara počne primena. Jedinice lokalnih samouprava takođe prate sve ove mere i većina njih je već donela svoje mere za 2022. godinu, u smislu osnaživanja na lokalnom nivou majke i porodice.             


U diskusiji su učestvovale: Milanka Jevtović Vukojičić, Aleksandra Čamagić i Vesna Knežević.



Milanka Jevtović Vukojičić je rekla da ove dve predviđene mere zapravo predstavljaju mere politike života i opstajanja građana na prostoru Republike Srbije. Obe su vrlo značajne i pokazatelj su da je država i pored pandemije i generalne krize u svetskim razmerama, prepoznala problem populacione politike i pad nataliteta koji se dešava već decenijama. 


Aleksandra Čamagić je dodala i da je na sednici Vlade usvojen  zaključak na predlog Ministarstva prosvete, a odnosi se na povoljniji položaj studentkinja koje zatrudne ili rode dete u toku studiranja, odnosno na povoljniji položaj roditelja, što znači da će ovo važiti i za muškarce – biće im produžen rok studiranja i biće oslobođeni dodatnih plaćanja. Ovaj set mera će takođe početi da važi od 1. januara, a pratiće ih i univerziteti čiji osnivač nije država, pa se očekuje da i ovo doprinese jačanju trudnica i porodilja, odnosno porodica uopšte. 
Vesna Knežević je zamolila za tumačenje stava 4. člana 25a. Predloga zakona – da li se odnosi na majke koje posle 1. januara dobiju dete, a već imaju dece.

Aleksandra Čamagić je potvrdila da je tako, samo je važno da žena dobije dete od 1. januara 2022. godine, bez obzira na to koje je dete po redu u pitanju.     


Predsednik je rekao da su ove mere suštinski važne i da će obeležiti prvi mandat Ministarstva, a one pre svega pokazuju volju države da prepozna problem i da počne da ga rešava. Posle određenog vremena će se videti i efekti ovih mera, ali u svakom slučaju predstavljaju ohrabrenje. 




Odbor je jednoglasno (12 za) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, u načelu, koji je podnela Vlada Republike Srbije.  

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Milanka Jevtović Vukojičić, zamenica predsednika Odbora.
Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma o uslovima za slobodan pristup tržištu rada na Zapadnom Balkanu
Sanja Gavranović, savetnica u Ministarstvu, rekla je da je Sporazum potpisan u okviru inicijative „Otvoreni Balkan“, 21. decembra 2021. godine, a potpisala su ga tri predsednika – Republike Srbije, Vlade Republike Albanije i Republike Severne Makedonije. Osnovni cilj Sporazuma jeste pre svega slobodno kretanje ljudi, odnosno uspostavljanje jedinstvenog tržišta, bez barijera. Sporazum predstavlja dobar pravni osnov za ekonomski razvoj pomenute tri zemlje. 

Istakla je da će slobodni pristup tržištu rada, omogućiti pre svega zapošljavanje državljana triju zemalja, koji će moći da se zapošljavaju bez radnih dozvola, uz obavezno poštovanje domaćih propisa. 
S obzirom na to da se na domaćem tržištu rada, pojedine delatnosti susreću sa nedostatkom radne snage, posebno oblasti građevinarstva i tekstilne industrije, ovaj sporazum je važan pre svega za privredni razvoj Republike Srbije. Predviđeno je obrazovanje zajedničkog tela, tj. komisije, koja će biti zadužena za koordinaciju, odnosno realizaciju Zakona, a biće sastavljena od predstavnika triju zemalja. 

Rekla je da Sporazum najpre treba da utiče na otvaranje granica i olakšavanje života građanima, u smislu poboljšanja životnog standarda.       
Predsednik je istakao da ovaj zakon predstavlja pretpostavku za ostvarivanje državne strategije koja se odnosi na „Otvoreni Balkan“, pa je neminovno bilo da se u jednom trenutku nađe i pred Odborom. 

Odbor je jednoglasno (12 za) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o uslovima za slobodan pristup tržištu rada na Zapadnom Balkanu. 
Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Milanka Jevtović Vukojičić, zamenica predsednika Odbora.
Treća tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma o povezivanju šema elektronske identifikacije građana Zapadnog Balkana
Sava Savić, v.d. pomoćnika ministra, rekao je da informaciono-komunikacione tehnologije značajno mogu da ubrzaju i olakšaju slobode i povezivanje tržišta Zapadnog Balkana. Glavni cilj Sporazuma je da tri zemlje obezbede pristup svojim elektronskim uslugama državljanima zemalja uključenih u ovu inicijativu. Povezivanjem šeme elektronske identifikacije, građani jedne države će moći da koriste elektronske usluge druge države. Korišćenje novih tehnologija je prepoznato kao jedan od glavnih mehanizama za uspešnu implementaciju inicijative „Otvoreni Balkan“, a sve u cilju da naši građani na pouzdan, lak i bezbedan način ostvaruju svoja prava, garantovana ovom inicijativom. Zbog toga je planirano da države svojim građanima omoguće da elektronskim putem ostvaruju ta prava u drugoj državi. 
Rekao je da povezivanjem šeme elektronske identifikacije, države međusobno prihvataju načine elektronske identifikacije na državnim portalima, čime je omogućeno da prijavom na državni portal, pored usluga koje se odnose na njihove institucije, građani mogu da koriste i elektronske usluge institucija druge države. 

Predviđeno je postojanje identifikacionog broja „Otvorenog Balkana“ koji će najpre služiti za prijavu na jedinstveno tržište rada, u skladu sa Sporazumom kojim se reguliše slobodan pristup tržištu rada Zapadnog Balkana. Građani će se prijavljivati elektronskim putem i biće neophodno da poseduju pomenuti identifikacioni broj, tako što će svaki građanin u elektronskom sistemu povezanom između tri države putem portala e-uprave, imati svoj jedinstveni broj.     

Odbor je jednoglasno (12 za) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o povezivanju šema elektronske identifikacije građana Zapadnog Balkana. 

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Milanka Jevtović Vukojičić, zamenica predsednika Odbora.
Sednica je završena u 10, 05 časova.
     ZAMENIK SEKRETARA
           PREDSEDNIK 

             Hana Butković
        Radovan Tvrdišić

