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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/577-21
30. decembar 2021. godine
B e o g r a d 
ZAPISNIK
      13. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 29. DECEMBRA 2021. GODINE
Sednica je počela u 09, 35 časova.
Sednici je predsedavala Milanka Jevtović Vukojičić, zamenica predsednika Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Branimir Spasić, Dragoljub Acković, Vesna Krišanov, Danijela Vujičić, Vesna Knežević, Hadži Milorad Stošić, Josip Broz i Radovan Arežina, kao i zamenik člana: Milosav Milojević (Ana Čarapić). 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Vladimir Grahovac, Nenad Krstić, Biljana Jakovljević, Milenka Subić, Emeše Uri, Radovan Tvrdišić i Nadije Bećiri, kao ni njihovi zamenici.
Sednici su prisustvovali i predstavnici Ministarstva za brigu o porodici i demografiju: Radomir Dmitrović, ministar i Aleksandra Čamagić, pomoćnica ministra.  
Na predlog zamenice predsednika Odbora, usvojen je sledeći  
D n e v n i   r e d 
1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, u pojedinostima;
2. Razno. 
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, u pojedinostima
Milanka Jevtović Vukojičić je rekla da je na Predlog zakona podneto ukupno dva amandmana, i to: na član 1. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Martinović i na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Snežana Paunović i Đorđe Milićević.
S obzirom na to je sednici u svojstvu predstavnika predlagača zakona prisustvovao ministar, izjasnio se o ova dva amandmana, tako što je rekao da prihvata amandman na član 1. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Martinović, a da ne prihvata amandman na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Snežana Paunović i Đorđe Milićević. 

Na predlog zamenice predsednika, Odbor je jednoglasno (10 za) utvrdio tekst amandmana Odbora na član 3. Predloga zakona, nakon čega je ministar prihvatio amandman Odbora.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Milanka Jevtović Vukojičić, zamenica predsednika Odbora. 

Odbor je razmotrio Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, u pojedinostima, koji je podnela Vlada Republike Srbije i Narodnoj skupštini podneo  


I Z V E Š T A J
Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane na Predlog zakona o  izmenama i dopunama Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, koje su zajedno podneli narodni poslanici  Snežana Paunović, Đorđe Milićević; i Aleksandar Martinović.         

Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati amandman na član 1. koji je podneo narodni poslanik Aleksandar Martinović (10 za). 
Predstavnik predlagača zakona je na sednici prihvatio amandman koji je na član 1. podneo narodni poslanik Aleksandar Martinović.

Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije amandman na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Snežana Paunović i Đorđe Milićević (4 protiv, 6 nije glasalo).

Predstavnik predlagača zakona na sednici nije prihvatio amandman na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Snežana Paunović i Đorđe Milićević.

Odbor je u skladu sa članom 157. stav 6. Poslovnika Narodne skupštine, podneo amandman na član 3. Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom.

Predstavnik predlagača zakona je na sednici Odbora prihvatio amandman Odbora.
Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Milanka Jevtović Vukojičić, zamenica predsednika Odbora.
Druga tačka dnevnog reda – Razno
Milanka Jevtović Vukojičić je s obzirom na kraj kalendarske godine, zahvalila svim članovima Odbora na posvećenom radu i izrazila nadu da su i članovi Odbora i predstavnici ministarstava sa kojima je Odbor sarađivao, doprineli da građanima u ovoj godini bude bolje. 
Podsetila je da je Pododbor za praćenje socijalne politike i smanjenje siromaštva imao jednu značajnu aktivnost, a to je upućivanje donacije deci na Kosovu i Metohiji, povodom uskršnjih praznika, u vidu 5, 5 tona slatkiša.

Ministar Radomir Dmitrović je zahvalio na saradnji i svima poželeo srećnu Novu godinu.
Sednica je završena u 10, 00 časova.
     ZAMENIK SEKRETARA
           PREDSEDNIK 

             Hana Butković
        Radovan Tvrdišić

