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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/23-22
2. februar 2022. godine
B e o g r a d 
ZAPISNIK
      14. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 2. FEBRUARA 2022. GODINE
Sednica je počela u 09, 30 časova.
Sednici je predsedavao Radovan Tvrdišić, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milanka Jevtović Vukojičić, Vladimir Grahovac, Branimir Spasić, Biljana Jakovljević, Vesna Krišanov, Danijela Vujičić, Vesna Knežević, Hadži Milorad Stošić i Radovan Arežina, kao i zamenici članova: Ana Miljanić (Milenka Subić), Rozalija Ekres (Emeše Uri) i Josip Broz (Ljubinko Rakonjac).  
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Nenad Krstić,  Dragoljub Acković, Ana Čarapić i Nadije Bećiri, kao ni njihovi zamenici.
Sednici su prisustvovale i predstavnice Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja: Stana Božović, državna sekretarka i Sanja Gavranović, viša savetnica.  
Na predlog predsednika Odbora, usvojen je sledeći  
D n e v n i   r e d 
1. Razmatranje Predloga zakona o socijalnom preduzetništvu, u načelu;
2. Razno. 
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojeni su bez primedbi zapisnici 12. i 13. sednice Odbora, koje su održane 28. i 29. decembra 2021. godine. 
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o socijalnom preduzetništvu, u načelu
Stana Božović, državna sekretarka, rekla je da se ovakav zakon donosi prvi put u Republici Srbiji, a njegova izrada je trajala dugo, još od 2010. godine. Sproveden je široki konsultativni proces, u kom su učesnici bile sve zainteresovane strane. Značaj njegovog donošenja leži u činjenici da su u Srbiji gotovo 20 godina prisutne različite organizacije sa karakteristikama ili elementima socijalnog preduzetništva, ali bez zakonodavnog okvira. Stoga se sad prvi put na sveobuhvatni način uređuje ova oblast i podstiče njen dalji razvoj. 
Istakla je da uvođenje socijalnog preduzetništva u pravni sistem, doprinosi aktivaciji društveno osetljivih grupa, njihovom integrisanju u društvo i ekonomskom osnaživanju. Pozitivni efekti uspostavljanja zakonodavnog okvira u oblasti socijalnog preduzetništva, ogledaće se i u stvaranju još boljih uslova za podsticanje preduzetničkog duha i poboljšanju životnog standarda svih građana.  
Rekla je da se Zakon zasniva na širem konceptu socijalnog preduzetništva, koji podrazumeva da se ne uvodi nova pravna forma, već da status socijalnog preduzetništva mogu steći: preduzetnik, privredno društvo, zadruga, udruženje, udruženje u oblasti sporta, fondacija i drugo pravno lice koje ispunjava uslove propisane ovim zakonom. On predviđa pružanje aktivne podrške pomenutim subjektima, podjednako finansijske i ne-finansijske prirode, što će biti utvrđeno programom koji donosi Vlada na period od pet godina. Predviđeno je obrazovanje posebnog saveta za socijalno preduzetništvo, koji će se zasnivati na partnerstvu javnog i privatnog sektora i stručne javnosti.        


U diskusiji su učestvovali: Milanka Jevtović Vukojičić i Hadži Milorad Stošić.



Milanka Jevtović Vukojičić je istakla je da je ovo drugi po redu zakon koji se prvi put donosi u RS, a u nadležnosti je Ministarstva za rad – prvi je bio Zakon o socijalnoj karti, koji je važan s aspekta pravilnog usmeravanja sredstava prema socijalno najugroženijim kategorijama stanovništva, kao i uspostavljanja jedinstvene baze podataka za sve korisnike kojima je potrebna novčana socijalna pomoć.



Rekla je da se značaj ovog zakona ogleda u tome što se prvi put regulišu i stavljaju u pravni okvir socijalna ekonomija i socijalno preduzetništvo. U dužem vremenskom periodu je „socijalna ekonomija“ predstavljala samo misaonu imenicu, s obzirom na to da nije postojala ekonomska politika, ali je država u međuvremenu sazrela i ovim zakonom pokazuje da ne samo da podržava najranjivije kategorije stanovništva, već i da veruje da one svojim radom mogu da ostvare prihode za sebe i svoje porodice.    

Hadži Milorad Stošić je podržao izlaganje prethodne govornice i istakao značaj toga što se ovaj zakon konačno našao u skupštinskoj proceduri, s obzirom na to da PUPS, partija kojoj pripada, već duže vremena ističe značaj uvođenja trećeg, socijalnog stuba, pored javnog i privatnog sektora, kako bi u zapošljavanje bile uključene i teže zapošljive kategorije stanovništva i kako bi one počele same sebi da obezbeđuju egzistenciju.  


Odbor je jednoglasno (13 za) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o socijalnom preduzetništvu, u načelu, koji je podnela Vlada Republike Srbije.  

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Milanka Jevtović Vukojičić, zamenica predsednika Odbora.
Sednica je završena u 09, 45 časova.
     ZAMENIK SEKRETARA
           PREDSEDNIK 

             Hana Butković
        Radovan Tvrdišić

