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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/454-15
13. novembar 2015. godine
B e o g r a d 
ZAPISNIK
      29. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 12. I 17. NOVEMBRA 2015. GODINE
Sednica je počela u 12, 10 časova.
Sednicom je predsedavala Vesna Rakonjac, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milanka Jevtović Vukojičić, Aleksandra Maletić, Aleksandar Pajović, Aleksandar Peranović, Ljiljana Beronja, Mirjana Dragaš, Milena Ćorilić, Anamarija Viček i Šaip Kamberi, kao i zamenica člana Ana Filipović (Mujo Muković).
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Slobodan Gvozdenović, Jelena Mijatović, Miodrag Linta, Aleksandra Jerkov, Blagoje Bradić i Muamer Bačevac, kao ni njihovi zamenici.
Sednici je prisustvovao i narodni poslanik Milan Novaković (zamenik člana).
Sednici su prisustvovali i: Nenad Ivanišević, državni sekretar Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, nj. e. Mišel Sen Lot i Jadranka Milanović, UNICEF, nj. e. Hans Fridrih Šoder i Ljubimka Mitrović, UNHCR, Miloš Janković i Gordana Stevanović, zamenici zaštitnika građana, Ivan Gerginov, pomoćnik komesara i Jovana Konjević iz Komesarijata za izbeglice i migraciju, Ljubomir Miladinović, Crveni krst Srbije, Pavle Kilibarda, Beogradski centar za ljudska prava, Ivana Vukašević, Humanitarni centar za integraciju i toleranciju, Ivana Stevanović, Centar za prava deteta i Ivanka Kostić, MODS.  
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i    r e d:
1. Razmatranje aktuelnog stanja u zbrinjavanju tražilaca azila – migranata, 
2. Razmatranje predstavki i predloga građana i
3. Razno.
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, bez primedbi je usvojen zapisnik 28. sednice Odbora, održane 15. oktobra 2015. godine. 
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje aktuelnog stanja u zbrinjavanju tražilaca azila – migranata


Nenad Ivanišević, državni sekretar, rekao je da u odnosu na prethodnu sednicu Odbora na kojoj se govorilo o ovoj temi, novinu predstavlja to što mnogo veći broj ljudi neprestano prolazi kroz Srbiju, dok je isto ostalo to što oni i dalje uglavnom samo prolaze kroz našu zemlju, bez dužih zadržavanja. Pored prisutnih predstavnika državnih institucija, međunarodnih i nevladinih organizacija, koji svakodnevno pomažu na terenu, ne treba zaboraviti ni Ministarstvo unutrašnjih poslova, koje takođe pruža veliku pomoć, pogotovo na graničnim prelazima. U Šidu je situacija dosta teška, ali je donekle olakšana potpisivanjem sporazuma sa Republikom Hrvatskom, što podrazumeva organizovani transport ljudi iz Šida u Hrvatsku. 


Nakon sastanka održanog u Briselu, ostalo je dosta nedoumica, najpre – šta podrazumeva pojam „balkanska ruta“, da li tu spadaju i Grčka i Makedonija, i Srbija i Hrvatska, i Slovenija i Austrija, ali se očekuje da će ovo uskoro biti razjašnjeno, kako bismo imali jasniju predstavu šta se od nas očekuje i koje su nam obaveze.   



Do sada je preko 300 hiljada ljudi prošlo kroz Srbiju, bez iskazivanja želje da ostanu ovde, a u međuvremenu nije zabeležen ni jedan incident lokalnog stanovništva u odnosu na ove ljude, što svakako govori o dobroj organizovanosti države. 



U Srbiji trenutno ima oko 18 tačaka na kojima u svakom trenutku oko tri hiljade ljudi može da primi pomoć, odnosno da privremeno bude zbrinuto, duž granice sa Bugarskom, Rumunijom, Mađarskom i Hrvatskom. Za zbrinjavanje ljudi na svim ovim tačkama su obezbeđena donatorska sredstva. U ovom smislu veliku pomoć pruža nevladin sektor iz celog sveta, a posebno su angažovane različite agencije UN.    

 

Miloš Janković, zamenik zaštitnika građana, istakao je da je i dalje prisutan adekvatan pristup velikom problemu sa kojim je Srbija suočena. Međutim, kako se problem stalno uvećava, neophodno je predviđati događaje, kako nam se stvari ne bi samo „dešavale“. 


Pohvalio je to što je od prethodne sednice učinjen veliki pomak, tj. otklonjen je nedostatak koji se odnosio na netačnu sliku o broju tražilaca azila. Naime, na predlog Ministarstva unutrašnjih poslova, Vlada je donela odluku po kojoj se registracija ovih ljudi ne vrši više na taj način da im se dodeljuje status lica koja su izrazila nameru da traže azil, već se registruju lica koja su u procesu migracije, s obzirom na to da Republika Srbija ima status zemlje tranzita. 


Pohvalio je i rad državnih organa, ali je istakao da su problemi jači od svih napora. Konkretno, kad su u pitanju kapaciteti naših ustanova za zbrinjavanje oko tri hiljade lica na kratko vreme, treba uzeti u obzir da će u postupku readmisije, iz zapadne Evrope biti vraćeni mnogi naši građani kojima će biti neophodna reintegracija u društvo.   


Gordana Stevanović, zamenica zaštitnika građana za prava deteta, rekla je da je prema podacima MUP koje je Kancelarija Zaštitnika građana dobila, oko 28 hiljada dece prošlo kroz Srbiju u svojstvu migranata. Poseban fokus je bio na deci bez roditeljske pratnje, a do oktobra ove godine je zabeleženo 741 takvo dete (od čega 726 dečaka i 15 devojčica). Međutim, propusta je bilo na nivou nadležnih organa, utoliko što centri za socijalni rad do sad nisu reagovali blagovremeno, pa je bilo dosta slučajeva kad usled čekanja da bude okončana administrativna procedura, dete napusti našu zemlju, pre nego što je uopšte stiglo u nadležni centar. Skrenula je pažnju na to da ubuduće ne bi smelo da dolazi do ovakvih propusta, a Kancelarija Zaštitnika građana će i dalje ukazivati na mogućnosti unapređenja čitavog sistema.   


Predsednica je u vezi sa prethodno iznetim, rekla da bi Odbor mogao da oformi radnu grupu, koja bi obišla centre za socijalni rad u mestima koja imaju najveći priliv migranata, kako bi sugerisala veću ažurnost. 


Ivan Gerginov, pomoćnik komesara za izbeglice i migraciju, osvrnuo se na ranije krize u našoj zemlji, koje su podrazumevale slične situacije i rekao da smo naučili da se nosimo sa različitim humanitarnim izazovima. U skladu sa tim i svi u okviru sistema Republike Srbije vrlo dobro funkcionišu, iako su novčana i pomoć u znanju uvek dobrodošle.  


Ljubomir Miladinović, rukovodilac grupe za međunarodnu saradnju u Crvenom krstu Srbije, izneo je podatke o distribuciji mnogobrojnih paketa humanitarne pomoći od strane ove organizacije, što govore u prilog tome koliko je situacija ozbiljna. U hrani i higijenskim artiklima je veliku pomoć obezbedio UNHCR. Deca su kao jedna od najugroženijih socijalnih grupa, dobila skoro trećinu obroka i artikala distribuiranih u okviru pomoći, a sa te strane je značajna i podrška koju pruža UNICEF. U cilju obezbeđenja kontinuiteta u pružanju humanitarne pomoći, neophodna su određena predviđanja koja će ukazati na dalji razvoj situacije. Nažalost, čak ni Međunarodni crveni krst za sad nema jasnu procenu toga koliko je još ljudi moguće očekivati. Zabrinjavajuće je skori dolazak zime, i u vezi sa tim, neophodno je obezbediti zdravstvene uslove za migrante i sve one koji prolaze kroz našu zemlju, čime osiguravamo i bezbedne zdravstvene uslove za lokalno stanovništvo. Rekao je da ozbiljan rizik po zdravlje može da izazove i kuvanje hrane na terenu, koje nije u skladu sa sanitarnim uslovima. Za Crveni krst Srbije je značajno da i sledeće godine bude nastavljena saradnja sa svim činiocima u savladavanju ove krize, ali se ne sme zaboraviti ni glavna uloga ove organizacije u Srbiji, koju ima prema domaćem najsiromašnijem delu stanovništva.     


Hans Fridrih Šoder, ambasador UNHCR, istakao je da u poslednjih mesec dana najveće dostignuće predstavlja povećana registracija migranata od strane MUP, ali su u toku razgovori sa predstavnicima MUP o tome kako da kvalitet registracije bude unapređen i da bude lakša identifikacija različitih socijalno ugroženih kategorija. Kvalitetnom registracijom se dolazi do važne baze podataka, u smislu deobe pomoći, a na Vladi Srbije je s kim će dalje deliti te podatke. Činjenica da većina do sad registrovanih dolazi iz zemalja koje „proizvode izbeglice“ (kao što su Sirija, Avganistan, Irak i sl.), govori u prilog tome da je u pitanju izbeglička kriza, u čemu UNHCR pruža svoju podršku, u saradnji sa Vladom. Od početka krize, sistem UN je u smislu finansijske podrške uložio blizu četiri miliona dolara, a s obzirom na dolazak zime, ova brojka će do kraja godine porasti. Srbiji su istovremeno potrebne humanitarna, novčana i razvojna pomoć. 


Pohvalio je predstavnike državnih organa što su učinili sve da se spreči gubitak života i da izbeglice budu primljene što dostojanstvenije i uz što bolje pružanje pomoći. Potrebno je izgraditi kapacitete za pružanje pomoći, tako da ona bude distribuirana izbeglicama, a da se domaće stanovništvo koje je u stanju socijalne potrebe, ne oseti ugroženo zbog toga.  


Izrazio je nadu da će po uzoru na sporazum sa Hrvatskom, biti još bilateralnih i multilateralnih sporazuma, npr. sa Makedonijom i Grčkom, što bi značajno poboljšalo položaj izbeglica ubuduće. Kad su u pitanju smeštajni kapaciteti, Srbija je preuzela obavezu da obezbedi dodatne kapacitete tokom zime, a UNHCR je spreman da ovo podrži finansijski i u političkom smislu. 
UNHCR je takođe spreman da sa organima Republike Srbije radi na razvoju sistema azila, za koji je neophodna sveobuhvatna reforma, kako bi se uskladio sa standardima EU i međunarodnim standardima. 

Predsednica je istakla da će biti neophodno da od EU dobijemo jasne smernice u pogledu toga o kom broju azilanata će ubuduće biti reč, kako bismo i ovu stavku mogli da planiramo u okviru budžeta, uz izmene postojećeg zakona o azilu i usaglašavanje sa standardima EU.       
Ivana Vukašević iz Humanitarnog centra za integraciju i toleranciju, rekla je da je potpisivanjem sporazuma sa Hrvatskom, situacija kod Šida značajno poboljšana, a polascima 6-7 vozova dnevno iz Šida za Hrvatsku  određeni problemi su prevaziđeni. Polna i starosna struktura su se dosta promenile, sve je više žena, dece, starih ljudi i osoba s invaliditetom, kao i osoba koje imaju potrebu za zdravstvenim zbrinjavanjem. Stoga se najpre identifikuju najugroženiji i nastoji se da im bude pružena neophodna pomoć i da im se olakša tranzit.  
Mišel Sen Lot, ambasador UNICEF, podsetio je da je Srbija izradila plan za neočekivane situacije u junu ove godine, ali da se do novembra situacija drastično promenila i da bi sad taj plan trebalo preispitati u odnosu na novonastalu situaciju. U skladu sa tim, izbeglice koje bi se eventualno duže zadržale u našoj zemlji, trebalo bi da imaju obezbeđeno obrazovanje u tom periodu (postavlja se pitanje na kom jeziku, s obzirom na to da je u opticaju 17 jezika). Bez obzira na pravni status ovih ljudi, kad su deca u pitanju, potrebno je sve odluke bazirati na njihovom najboljem interesu. Da bi UNICEF mogao na pravi način da pomogne, potrebno je da ima podatke iz registracije, kako bi u odnosu na uzrast i broj dece, bila nabavljena adekvatna humanitarna pomoć. Posebno je potrebno pozabaviti se decom bez roditeljske pratnje, a za to je neophodan koherentan sistematski pristup, koji podrazumeva koordinaciju nadležnih minstarstava, međunarodnih i nevladinih organizacija i organa za zaštitu dece, kao što su centri za socijalni rad. Takođe, potrebno je fokusirati se na ranu identifikaciju dece bez roditeljske pratnje, kako bi pomoć bila pravovremeno pružena. Osim toga, treba naći načina da se ovakve informacije, kao i informacije koje se odnose npr. na pruženu zdravstvenu pomoć određenom detetu i sl, proslede dalje kad dete pređe granicu, kako bi se obezbedio kontinuitet brige i nege. Za UNICEF je važno i to da pomoć koja se pruža izbeglicama i migrantima, ne ide na uštrb pomoći koja je namenjena lokalnom stanovništvu.  


Pavle Kilibarda, pravni savetnik u Beogradskom centru za ljudska prava, osvrnuo se pre svega na situaciju s izbeglicama u Beogradu, gde je broj značajno opao. Ovo je u izvesnom smislu paradoks, ako se ima u vidu da je ukupan broj izbeglica značajno porastao. U Beogradu se trenutno nalaze mahom državljani Avganistana, koji su u Srbiju ušli preko Bugarske i uglavnom su u pitanju muškarci koji putuju sami (kod Dimitrovgrada dnevno ulazi oko 200 ljudi, što predstavlja značajan broj). Osnovan je Info-centar za azil koji takođe pruža pomoć, a pozitivno je i što je Komesarijat organizovao prevoz do Centra za azil u Krnjači. Samo holistički pristup celoj situaciji, može dovesti do trajnog i adekvatnog rešenja, a bez obzira na status ovih ljudi – da li ih zovemo izbeglicama, migrantima i sl, neophodno je obezbediti im određeni minimum prava i adekvatnu zaštitu od vraćanja u zemlje porekla u kojima im prete progon i teško kršenje ljudskih prava.       




Sednica je prekinuta u 14, 00 časova, a dogovoreno je da bude nastavljena prilikom prvog narednog održavanja plenarne sednice. 


Sednica je nastavljena 17. novembra 2015. godine, u 11, 30 časova.


Sednicom je u nastavku predsedavala Vesna Rakonjac, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milanka Jevtović Vukojičić, Aleksandar Peranović, Ljiljana Beronja i Milena Ćorilić, kao i zamenici članova: Bratimir Vasiljević (Jelena Mijatović), Velibor Stojković (Aleksandra Maletić), Ana Filipović (Mujo Muković),  Nadica Nikolić Tanasijević (Aleksandar Pajović) i Elvira Kovač (Anamarija Viček).


Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Slobodan Gvozdenović, Mirjana Dragaš, Aleksandra Jerkov, Blagoje Bradić, Muamer Bačevac, Miodrag Linta i Šaip Kamberi, kao ni njihovi zamenici. 
Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje predstavki i predloga građana
Milanka Jevtović Vukojičić je rekla da je Radna grupe za predstavke i predloge građana, na sastanku 05. novembra, razmotrila pristigle predstavke i  podsetila da je predlog za postupanje po predstavkama dostavljen svim članovima Odbora elektronskom poštom. 
Kad je u pitanju predstavka Udruženja vojnih beskućnika Srbije, koja je Odboru dostavljena 06. oktobra ove godine, predlog Radne grupe je bio da se predstavka na dalju nadležnost dostavi Ministarstvu odbrane. Naime, predstavku je u ime Ljube Milenković, bivše zaposlene u JNA, podnelo Udruženje, a odnosi se na njeno stambeno zbrinjavanje, s obzirom na to da je svojevremeno zbog prekomande iz Slovenije bila u obavezi da vrati svoj otkupljeni stan, a u međuvremenu je otpuštanjem iz Službe u Vojsci Srbije, pre ispunjenja uslova za starosnu penziju, izgubila pravo na stan. U predstavci se pritužuje i zbog nezakonitog otpuštanja Ljube Milenković iz vojne službe. Kako je postupak zbog prestanka službe imenovane, prema navodima Uprave za kadrove Ministarstva odbrane, pravnosnažno okončan, Radna grupa u tom delu predstavku nije razmatrala.

Odbor je jednoglasno (10 za) prihvatio predlog Radne grupe o postupanju po predstavkama. 
Treća tačka dnevnog reda – Razno
Predsednica je najavila da će na narednoj sednici biti postignut dogovor o radu Odbora do kraja godine. 

Aleksandar Peranović je skrenuo pažnju na to da se često termini sednica dva ili više odbora poklapaju, što narodne poslanike koji su članovi po više odbora, onemogućava da prisustvuju jednoj od sednica. Stoga je predložio da u takvim situacijama na sednice budu pozivani zamenici članova, kako bi rad na svim sednicama tekao nesmetano.  
Sednica je završena u 11, 45 časova.

     SEKRETAR
  
PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                                 

dr Vesna Rakonjac

