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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/110-14
05. jun 2014. godine
B e o g r a d
ZAPISNIK
      TREĆE SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA 

 ODRŽANE 04. JUNA 2014. GODINE
Sednica je počela u 14, 00 časova.
Sednicom je predsedavala Vesna Rakonjac, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Slobodan Gvozdenović, Milanka Jevtović Vukojičić, Aleksandra Maletić, Mujo Muković, Aleksandar Pajović, Aleksandar Peranović, Ljiljana Beronja, Mirjana Dragaš, Milan Petrić, Blagoje Bradić i Miodrag Linta, kao i zamenici članova: Bratimir Vasiljević (Jelena Mijatović) i Elvira Kovač (Anamarija Viček).  
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Milena Ćorilić,  Muamer Bačevac i Šaip Kamberi, kao ni njihovi zamenici.
Sednici su prisustvovali sledeći narodni poslanici: Jezdimir Vučetić, Velinka Tošić i Milan Novaković (zamenici članova Odbora).
Na predlog predsednice Odbora, jednoglasno je usvojen sledeći:
D n e v n i    r e d
1. Predlaganje kandidata Odbora za člana Komisije za kontrolu izvršenja krivičnih sankcija;
2. Predlaganje predstavnika Odbora u Komisiji za praćenje sprovođenja Nacionalnog akcionog plana za primenu Rezolucije 1325 SB UN – Žene, mir i bezbednost u RS (2010-2015) i
3. Obrazovanje radne grupe za razmatranje predstavki i predloga građana. 
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojen je bez primedbi zapisnik druge sednice Odbora, održane 29. maja 2014. godine.

Prva tačka dnevnog reda – Predlaganje kandidata Odbora za člana Komisije za kontrolu izvršenja krivičnih sankcija 
Predsednica Odbora je kao kandidata Odbora za člana Komisije za kontrolu izvršenja krivičnih sankcija, predložila Muja Mukovića, objasnivši da je on bio narodni poslanik u više saziva i da je aktivno učestvovao i u radu odbora kojih je bio član, kao i u ulozi samog narodnog poslanika, pa je shodno tome stekao veliko iskustvo u oblasti pravosuđa, što smatra da ga kvalifikuje za ovu poziciju. 
Odbor je većinom glasova (13 za, 1 uzdržan) izabrao Muja Mukovića za kandidata Odbora za člana Komisije za kontrolu izvršenja krivičnih sankcija. 

Druga tačka dnevnog reda – Predlaganje predstavnika Odbora u Komisiji za praćenje sprovođenja Nacionalnog akcionog plana za primenu Rezolucije 1325 SB UN – Žene, mir i bezbednost u RS (2010-2015)
Predsednica je za predstavnika Odbora u Komisiji za praćenje sprovođenja Nacionalnog akcionog plana za primenu Rezolucije 1325 SB UN – Žene, mir i bezbednost u RS (2010-2015), predložila Milanku Jevtović Vukojičić. Svoj predlog je obrazložila time što je narodna poslanica, koja je po zvanju diplomirani sociolog, i tokom prethodnog saziva Narodne skupštine, a i u auktuelnom sazivu, uzela aktivno učešće u rešavanju pitanja iz oblasti socijalne i dečije zaštite, rodne ravnopravnosti i borbe protiv svake vrste diskriminacije. Zbog svega navedenog, predsednica smatra da bi Milanka Jevtović Vukojičić bila adekvatan predstavnik Odbora u ovoj komisiji. 

Odbor je jednoglasno (14 glasova za) predložio Milanku Jevtović Vukojičić za predstavnika Odbora u Komisiji za praćenje sprovođenja Nacionalnog akcionog plana za primenu Rezolucije 1325 SB UN – Žene, mir i bezbednost u RS (2010-2015).

Treća tačka dnevnog reda – Obrazovanje radne grupe za razmatranje predstavki i predloga građana

Predsednica je za članove radne grupe za razmatranje predstavki i predloga građana predložila: Aleksandra Peranovića, Mirjanu Dragaš i Šaipa Kamberija. 


Aleksandar Peranović je rekao da je njemu kao lekaru, tematika kojom se Odbor bavi vrlo bliska, kako deo koji se odnosi na socijalna pitanja (najviše u oblasti zdravstva), tako i deo koji se odnosi na oblast rada. Stoga smatra da bi svojim učešćem u radnoj grupi, doprineo rešavanju problema kojima se građani obraćaju Odboru.


Mirjana Dragaš je podsetila da je i u prethodnom sazivu bila član Odbora, kao i član Radne grupe za razmatranje predstavki p redloga građana. Kao diplomirani sociolog, baveći se ovom tematikom, stekla je obimno iskustvo u rešavanju problema sa kojima se građani susreću. Stoga smatra da bi njeno učešće u radnoj grupi bilo samo nastavak posla koji je i do sad obavljala. 

Mujo Muković je predložio da broj članova radne grupe bude povećan na pet, tako da pored predložena tri člana, još dva člana budu Milanka Jevtović Vukojičić i Blagoje Bradić. 


Blagoje Bradić se predstavio prisutnima, rekavši da mu je ovo prvi mandat u svojstvu narodnog poslanika, a po zanimanju je stomatolog. Istakao je da će se truditi da opravda poverenje koje mu Odbor poklanja predlaganjem za člana ove radne grupe. 


S obzirom na to da Šaip Kamberi nije prisustvovao sednici, predloženo je da ukoliko on ne bude prihvatio članstvo u ovoj radnoj grupi, na narednoj sednici Odbor izabere drugog člana.


Odbor je jednoglasno (14 glasova za) usvojio predlog da članovi novoobrazovane radne grupe za razmatranje predstavki i predloga građana budu: Aleksandar Peranović, Mirjana Dragaš, Šaip Kamberi, Milanka Jevtović Vukojičić i Blagoje Bradić. 


Predsednica Odbora je pročitala obaveštenje koje se odnosi na dopis Foruma mladih sa invaliditetom. Naime, Forum je ovim putem izrazio želju da članovi Odbora budu upoznati sa rezultatima njihovog istraživanja koje se odnosi na zapošljavanje mladih s invaliditetom. 


Predsednica je predložila da u ponedeljak 9. juna, bude održana sednica Odbora na kojoj bi Forum mladih sa invaliditetom predstavio rezultate svog istraživanja. Smatra da ovom istraživanju treba posvetiti pažnju, jer bi ono moglo da posluži kao određena vrsta smernica članovima Odbora u daljem radu, a takođe i kao promocija zapošljavanja mladih, posebno mladih s invaliditetom. Odbor je prihvatio navedeni predlog.

Bratimir Vasiljević je postavio pitanje kada će se u skupštinskoj proceduri naći novi predlog zakona o radu.


Predsednica je odgovorila da će pokušati da dobije tu informaciju od predstavnika Ministarstva i da će o tome obavestiti članove Odbora.


Elvira Kovač je rekla da ima saznanja da je nacrt ovog zakona već poslat relevantnim ministarstvima, a rok za dobijanje njihovih mišljenja je 15. jun. 


Predsednica je istakla da će Odbor na vreme održati javno slušanje o ovom predlogu, s obzirom na to da se radi o važnom zakonu, kao i da će narodni poslanici imati dovoljno vremena da se pripreme za raspravu. 

Milan Petrić je izrazio sumnju da će javna rasprava o nacrtu zakona biti održana.

Predsednica je rekla da bi Odbor mogao da obavi konsultacije sa Ministarstvom tim povodom.


Milan Petrić se osvrnuo na problem ishrane komunalnih radnika koji pomažu ugroženima od poplava koje su se nedavno desile i istakao da oni rade u  izuzetno lošim uslovima.

Predsednica je rekla da je ovaj problem isključivo u domenu organizatora akcije pružanja pomoći ugroženima i da nije u nadležnosti Odbora da se time bavi. 

 Sednica je završena u 14, 30 časova.

     SEKRETAR
  PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                                 dr Vesna Rakonjac

