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REPUBLIKA SRBIJA 

NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za kontrolu 

službi bezbednosti
23 Broj: 06-2/348-12
8. januar 2013. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
OSME SEDNICE ODBORA ZA KONTROLU SLUŽBI BEZBEDNOSTI, 

ODRŽANE 27. DECEMBRA 2012. GODINE

Sednica je počela u 11,15 časova.


Sednici je predsedavala Jadranka Joksimović, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: mr Igor Bečić, Milan Mirosavljević, Nenad Milić i Meho Omerović.

Sednici su prisustvovali i zamenici odsutnih članova Odbora: Miroljub Stojčić, zamenik Dušana Bajatovića i Jožef Šandor, zamenik Ivana Jokovića.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Dušan Bajatović, Ivan Joković, Dragan Šutanovac i dr Nenad Popović.
Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali: Saša Janković, zaštitnik građana, Rodoljub Šabić, poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti, Radoslav Sretenović, predsednik Državne revizorske institucije, Mirjana Marković, sekretar Državne revizorske institucije i Nataša Miljković, iz Kancelarije Zaštitnika građana.

Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno (sedam za) usvojio sledeći:
D n e v n i  r e d
· Usvajanje zapisnika četvrte sednice Odbora za kontrolu službi bezbednosti
1. Utvrđivanje načina ostvarivanja saradnje nezavisnih državnih organa: Zaštitnika građana, Poverenika za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti i Državne revizorske institucije sa Odborom za kontrolu službi bezbednosti u nadzoru i kontroli rada službi bezbednosti u 2013. godini;
2. Razno.
Pre prelaska na prvu tačku utvrđenog dnevnog reda, Odbor je jednoglasno (sedam za) i bez primedbi usvojio zapisnik četvrte sednice Odbora, održane 26. oktobra 2012. godine.
Prva tačka dnevnog reda - Utvrđivanje načina ostvarivanja saradnje nezavisnih državnih organa: Zaštitnika građana, Poverenika za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti i Državne revizorske institucije sa Odborom za kontrolu službi bezbednosti u nadzoru i kontroli rada službi bezbednosti u 2013. Godini.
U diskusiji su učestvovali članovi Odbora: Jadranka Joksimović, Nenad Milić, Milan Mirosavljević i Meho Omerović.
U diskusiji su učestvovali i: Saša Janković, zaštitnik građana, Rodoljub Šabić, poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti i Radoslav Sretenović, predsednik Državne revizorske institucije.

Predsednik Odbora Jadranka Joksimović zahvalila se prisutnima što su se odazvali pozivu da prisustvuju sednici Odbora za kontrolu službi bezbednosti i istakla značaj saradnje Odbora sa nezavisnim državnim organima koje bira Narodna skupština. Jadranka Joksimović je goste upoznala sa dosadašnjim radom Odbora. Posebno je istakla da je Odbor na četvrtoj sednici održanoj 26. oktobra 2012. godine usvojio Plan rada Odbora za period oktobar – decembar 2012. godine kojim je planirana i ova sednica sa nezavisnim državnim organima. Na istoj sednici Odbor je prihvatio predlog predsednika Odbora, Jadranke Joksimović da se obrazuje Radna grupa za izradu predloga akta kojim se uređuje način na koji Odbor za kontrolu službi bezbednosti vrši neposredni nadzor nad radom službi bezbednosti. Takođe, podsetila je prisutne da je Odbor razmatrao izveštaje o radu službi bezbednosti na sednicama zatvorenim za javnost, u skladu sa Odlukom Odbora o načinu održavanja sednice Odbora na kojoj se razmatraju tajni podaci. Na ovim sednicama članovi Odbora su pokazali da imaju nameru da se u svom radu ozbiljno posvete kontroli rada službi bezbednosti, a rad na zatvorenim sednicama se pokazao kao izuzetno efikasan. Jadranka Joksimović je istakla da je saradnja i uspostavljanje trajnih oblika saradnje sa nezavisnim državnim organima od velikog značaja za unapređenje kontrole službi bezbednosti. 

Jadranka Joksimović je istakla da Odbor, u skladu sa svojim nadležnostima, razmatra predlog budžetskih sredstava potrebnih za rad službi bezbednosti, a što je još važnije, nadzire zakonitost trošenja budžetskih i drugih sredstava za rad službi bezbednosti. S tim u vezi, naglasila je da bi za Odbor bilo značajno ukoliko bi Državna revizorska institucija u ovoj godini izvršila reviziju trošenja javnih sredstava u jednoj od službi bezbednosti. Obzirom da je u prethodnom periodu Državna revizorska institucija, u sklopu revizije trošenja javnih sredstava, izvršila delimičnu reviziju Vojnoobaveštajne agencije i Vojnobezbednosne agencije Jadranka Joksimović je naglasila da bi za Odbor bilo značajno ukoliko bi Državna revizorska institucija u ovoj godini izvršila reviziju trošenja javnih sredstava u Bezbednosno-informativnoj agenciji, što bi bio veliki pomak u saradnji Odbora i Državne revizorske institucije i pokazatelj ozbiljne civilne kontrole, naročito ukoliko postoji mogućnost za to u skladu sa planom rada Državne revizorske institucije.
Jadranka Joksimović je naglasila da će Odbor, nakon donošenja akta kojim se uređuje način vršenja neposrednog nadzora nad radom službi bezbednosti, u potpunosti primeniti svoja zakonska ovlašćenja. Takođe, istakla da je su članovi Odbora obavešteni da pojedini operatori uporno izbegavaju svoje obaveze koje su im propisane članom 127. Zakona o elektronskim komunikacijama. Što znači da njih niko ne kontroliše i da su upravo oni ti koji mogu nesmetano i nezakonito da presreću komunikaciju građana, a da pri tome ne ispunjavaju svoje zakonske obaveze prema državnim organima. U tom smislu istakla je da je Odboru u ovom segmentu pomoć nezavisnih državnih organa od izuzetnog značaja i da bi veliku korist Odboru predstavljalo ukoliko bi u narednom periodu nezavisni državni organi mogli da sprovedu kontrolne posete nekim od najvećih telekomunikacionih operatora koji zanemaruju svoje zakonske obaveze, kao što su: SBB, koji po nekim procenama ima oko 700 000 korisnika, zatim Eunet, VeratNet, AKTON, AbsolutOK, YUBCnet. S tim u vezi, dodala je da je Odbor upoznat sa problemom vezanim za donošenje Pravilnika o tehničkim zahtevima za uređaje i programsku podršku za zakonito presretanje elektronskih komunikacija i zadržavanje podataka o elektronskim komunikacijama i istakla da nedonošenje ovog Pravilnika nikoga ne oslobađa zakonske obaveze.

Jadranka Joksimović je naglasila da je upoznata sa planom Zaštitnika građana da tokom decembra sprovede jednu kontrolnu posetu Bezbednosno-informativnoj agenciji i da bi zaista bilo korisno ako bi u januaru ili februaru održali sednicu na kojoj bi Zaštitnik građana upoznao članove Odbora sa svojim zaključcima.
Zaštitnik građana, Saša Janković se zahvalio članovima Odbora i predsedniku odbora na pozivu i inicijativi za ovakvu saradnju. Kontrola službi koju zaštitnik građana sprovodi vezana je za prava građana u radu službi, što je i jedan od aspekta demokratske kontrole koju sprovodi Odbor. Zaštitnik građana upoznao je članove Odbora sa svojim normativnim i kontrolnim funkcijama, preventivnim i edukativnim aktivnostima. Zaštitnik građana je istakao da su sve pritužbe građana koje on prima uglavnom posledica normativnog uređenja rada službi. U postupcima kontrole, prema rečima zaštitnika, službe bezbednosti u potpunosti sarađuju i za sada nema opstrukcija zaštitnika građana. Posebno je ukazao na činjenicu da se u Republici Srbiji, uprkos važećem Zakonu o osnovama uređenja službi bezbednosti, pojavljuju i određeni organi uprave u sastavu koji pretenduju da imaju karakteristike službi bezbednosti. Kao primer, naveo je Upravu za sprečavanje pranja novca, koja na svom veb sajtu navodi da je to „finansijsko-obaveštajna služba Republike Srbije“ i čije su nadležnosti šire od nadležnosti službi bezbednosti, kada je u pitanju zadiranje u privatnost građana. Istakao je da su se zaštitniku građana obraćali operatori koji su ukazivali da službe bezbednosti pristupaju podacima u njihovom posedu bez naloga suda, kao i da će provera tih navoda uskoro biti predmet kontrole zaštitnika građana. Takođe, naveo je i nedostatak normativnog uređenja rada operatora, kao i da u pogledu kontrole rada operatora poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti ima daleko veća ovlašćenja. 
Zaštitnik građana je izrazio nadu da će u budućnosti sarađivati sa Odborom i u izradi zakonskih propisa, kao što su Zakonik o krivičnom postupku i uvođenje obaveze službama bezbednosti da po isteku primene posebnih mera obaveste lice na koje su mere primenjivane, kao i predlog tužilaca da se iz spisa predmeta, kada je u pitanju krivični predmet iz transkripta izdvoje svi podaci koji nisu predmet krivičnog postupka. U pogledu buduće saradnje, zaštitnik građana je izrazio spremnost da Odboru dostavlja sažetke svih kontrolnih aktivnosti, uključujući pojedinačne pritužbe ili sažetke najozbiljnijih kršenja prava koja je zaštitnik građana u svom radu ustanovio. Zaštitnik građana je izrazio nadu da će u budućnosti odnos sa Odborom biti odnos saradnje i dopunjavanja.
Jadranka Joksimović je ukazala da je za ovu godinu planirano donošenje novog Zakona o Bezbednosno-informativnoj agenciji, kao i Zakona o izmenama i dopunama Zakona o Vojnobezbednosnoj agenciji i Vojnoobaveštajnoj agenciji i istakla je da će u ovom segmentu saradnja sa zaštitnikom građana biti od velikog značaja.
Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti, Rodoljub Šabić pozdravio je inicijativu Odbora za održavanje ovakve sednice i spremnost Odbora za saradnju sa nezavisnim državnim organima. Istakao je da u normativnom sistemu postoje značajni nedostatci. Ukazao je da Ustavni sud još nije doneo odluku povodom zahteva za ocenu ustavnosti i zakonitosti pojedinih odredaba Zakona o elektronskim komunikacijama. Sa tim u vezi napomenuo je da je vršena kontrola nad radom operatora i da je utvrđeno da je neophodno precizno normativno regulisati prava i dužnosti operatora. Naglasio je da bi značajan doprinos regulisanju stanja u ovoj oblasti bilo razmatranje preporuka koje su predložili zaštitnik građana i poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti. Posebno je istakao i potrebu jačanja kapacita nezavisnih državnih organa, kako bi na što adekvatniji način obavljali poslove koji su im povereni. 
Predsednik Državne revizorske institucije, Radoslav Sretenović se zahvalio članovima Odbora i predsedniku Odbora na pozivu i inicijativi za ovakvu saradnju. Predsednik Državne revizorske institucije upoznao je prisutne sa nadležnostima Državne revizorske institucije. Takođe, istakao je da do sada nije urađena kompletna revizija ni u jednoj od službi bezbednosti. Sa tim u vezi, konstatovao je da će predložiti Savetu Državne revizorske institucije da se revizija jedne od službi bezbednosti uvrsti u Plan rada Državne revizorske institucije za 2013. godinu. Ukazao je na važnost normativne regulative u ovoj oblasti i izrazio spremnost da Državna revizorska institucija u narednom periodu sarađuje sa Odborom u cilju ostvarivanja adekvatne civilne kontrole službi bezbednosti.

Jadranka Joksimović je podsetila prisutne da je šef Delegacije Evropske unije u Srbiji, Vensan Dežer izjavio da Narodna skupština treba da ima aktivnu ulogu u kontroli službi bezbednosti. S tim u vezi još jednom je istakla neophodnost i važnost saradnje Odbora i nezavisnih državnih organa u cilju zaokruživanja civilne kontrole nad radom službi bezbednosti.
Jadranka Joksimović je posebno istakla važnost jačanja kapaciteta i resursa nezavisnih državnih organa i ukazala da je neophodna inicijativa da se oni unaprede kako bi na što adekvatniji način obavljali poslove koji su im povereni.

Meho Omerović, član Odbora, je ukazao na pozitivne aspekte saradnje Odbora sa nezavisnim državnim organima kao i na neophodnost jačanja njihovih kapaciteta. Takođe, naveo je da će veliki pomak u daljem radu Odbora biti i donošenje akta kojim se uređuje način na koji Odbor za kontrolu službi bezbednosti vrši neposredni nadzor nad radom službi bezbednosti.

Nenad Milić, član Odbora je naglasio da postoji volja članova Odbora da poboljšaju normativno stanje u segmentu koji se odnosi na službe bezbednosti. Ukazao je da je pozitivno i to što postoji spremnost službi bezbednosti da budu predmet civilne kontrole nadležnih institucija. Istovremeno, istakao je da je u pripremi novih zakonskih rešenja neophodno voditi računa o realnoj bezbednosnoj situaciji u zemlji i da zakoni moraju da omoguće službama da na adekvatan način obavljaju svoje zadatke. Takođe je naglasio da je neprihvatljivo da pojedini telekomunikacioni operatori ne ispunjavaju svoje zakonske obaveze.
Zaštitnik građana, Saša Janković je ukazao na neophodnost zaštite integriteta pripadnika službi bezbednosti, zaštićenih svedoka, prikrivenih islednika i drugih lica koja se obraćaju nezavisnim državnim organima. 
Jadranka Joksimović je ukazala da će pojedine preporuke zaštitnika građana uvrstiti u predlog dnevnog reda na nekoj od narednih sednica Odbora, kako bi članovi Odbora mogli o njima da diskutuju i donesu odluku. U pogledu pripadnika službi bezbednosti koji smatraju da su im pojedina prava ugrožena, Jadranka Joksimović je ukazala da pored postojanja unutrašnjih mehanizama u službama bezbednosti, postoji i mogućnost obraćanja Generalnom inspektoru, nezavisnim državnim organima i Odboru za kontrolu službi bezbednosti. Jadranka Joksimović je konstatovala da saradnja Odbora sa Državnom revizorskom institucijom treba da se ostvari i u segmentu poverljivih nabavki službi bezbednosti. 

Milan Mirosavljević je ukazao na neophodnost jačanja kapaciteta i resursa nezavisnih državnih organa, kao i na važnost njihove saradnje sa Odborom. Istovremeno, istakao je da i pored nedostataka normativnih rešenja, treba imati razumevanja za službe bezbednosti obzirom na uslove u kojima su obavljale poslove u prethodnim godinama i velike rezultate koje su postigli u akcijama poput „Balkanskog ratnika“ i da te rezultate treba ceniti.
Na sednici je dogovoreno da nezavisni državni organi, u skladu sa svojim planovima rada, do kraja januara meseca 2013. godine dostave Odboru predloge termina za održavanje zajedničkih sednica, kako bi ove sednice bile uvrštene u Plan rada Odbora za 2013. godinu.
Druga tačka dnevnog reda - Razno.
U okviru ove tačke dnevnog reda nije bilo diskusije.

Sednica je završena u 12,35 časova.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.
SEKRETAR ODBORA                                   PREDSEDNIK ODBORA
mr Katarina Terzić                                   Jadranka Joksimović

