
REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za administrativno-budžetska
i mandatno-imunitetska pitanja
21 Broj 06-2/438-15
28. oktobar 2015. godine
B e o g r a d
ZAPISNIK
SA 57. SEDNICE ODBORA ZA ADMINISTRATIVNO-BUDžETSKA I MANDATNO-IMUNITETSKA PITANjA, ODRŽANE 28. OKTOBRA 2015. GODINE
Sednica je počela u 12,05 časova.


Sednicom je predsedavao Zoran Babić, predsednik Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Katarina Rakić, Aleksandar Marković, Olgica Batić, Milisav Petronijević, Đorđe Milićević, Borislav Stefanović, Saša Maksimović, Obrad Isailović, Darko Laketić,  Dragana Barišić i Mira Petrović, zamenik Milana Krkobabića, odsutnog člana Odbora.
Sednici su prisustvovali Branko Marinković i Srđan Smiljanić, zamenici generalnog sekretara Narodne skupštine i Maja Pavlović, načelnik Odeljenja za budžetske, finansijsko-računovodstvene i poslove javnih nabavki.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Petar Petrović, Milan Krkobabić, Ljubiša Stojmirović, Veroljub Matić i Dušica Stojković.
Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno utvrdio sledeći
D n e v n i   r e d:
- usvajanje zapisnika sa 55. sednice Odbora -
1. Razmatranje Izveštaja o korišćenju i raspolaganju sredstvima za rad Narodne skupštine u periodu januar - septembar 2015. godine, koji je podneo zamenik generalnog sekretara Narodne skupštine (03 Broj 400-2587/15 od 14. oktobra 2015. godine);

2. Razno.

Pre prelaska na razmatranje prve tačke dnevnog reda Odbor je jednoglasno, bez primedaba, usvojio zapisnik sa 55. sednice Odbora.



Prva tačka dnevnog reda: Razmatranje Izveštaja o korišćenju i raspolaganju sredstvima za rad Narodne skupštine u periodu januar - septembar 2015. godine, koji je podneo zamenik generalnog sekretara Narodne skupštine (03 Broj 400-2587/15 od 14. oktobra 2015. godine)
Branko Marinković, zamenik generalnog sekretara Narodne skupštine, istakao je da su navedenim izveštajem, koji je podnet u skladu sa članom 67. Zakona o Narodnoj skupštini, iskazani izvršeni javni rashodi i izdaci, realizovani za finansiranje nadležnosti Narodne skupštine u navedenom periodu, u odnosu na planirana sredstva Skupštinskog budžeta za 2015. godinu, koja su opredeljena u ukupnom iznosu od 1.781.786.000 dinara (funkcija 110. narodni poslanici - 611.428.000 dinara, funkcija 130. Narodna skupština - Republička izborna komisija - 26.047.000 dinara i funkcija 130. Narodna skupština - Stručne službe - 1.144.311.000 dinara). Kako je precizirao, Zakonom o budžetskom sistemu za 2015. godinu predviđen je prelazak sa linijskog na programsko budžetiranje koje se vrši po programskoj klasifikaciji kojom se prikazuju ciljevi, očekivani rezultati, aktivnosti i sredstva potrebna za ostvarivanje ciljeva. U skladu sa navedenim, u predmetnom periodu utrošeno je ukupno 1.116.536.098 dinara, od čega na funkciji 110. narodni poslanici - 404.373.243 dinara, a na funkciji 130. ukupno 712.162.855 dinara (Narodna skupština - Republička izborna komisija – 18.863.591 dinara i Narodna skupština - stručne službe - 693.299.264 dinara), tako da izvršenje Skupštinskog budžeta zaključno sa septembrom 2015. godine iznosi 62,6%. Podneti izveštaj prate i odgovarajući tabelarni prikazi po programima odnosno projektima. 

Zaključujući svoje izlaganje, zamenik generalnog sekretara podsetio je na činjenicu da je Skupštinski budžet za 2015. godinu, u odnosu na 2014. godinu, po svom karakteru restriktivan i u skladu sa ekonomskom politikom Vlade Republike Srbije koja je zasnovana na merama štednje i finansijske konsolidacije.

Diskusije nije bilo.

Na predlog predsednika, Odbor je većinom glasova prihvatio Izveštaj o  korišćenju i raspolaganju sredstvima za rad Narodne skupštine u periodu januar - septembar 2015. godine.
Druga tačka dnevnog reda: Razno
Predsednik Odbora, inicirao je pitanje nastavka rada na izradi predloga kodeksa ponašanja narodnih poslanika. S tim u vezi, uputio je pitanje Borislavu Stefanoviću, članu Odbora, da li postoji spremnost da se nastavi sa radom na izradi ovog dokumenta, s obzirom na to da član Radne grupe za izradu kodeksa ponašanja narodnih poslanika, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka ne učestvuje u njenom radu. Predsednik Odbora je izrazio stav da je za usvajanje kodeksa neophodno postići saglasnost svih poslaničkih grupa, imajući u vidu da bi se odredbe tog akta odnosile na sve narodne poslanike u Narodnoj skupštini. 

Borislav Stefanović, član Odbora, istakao je važnost donošenja kodeksa i izrazio spremnost za saradnju na njegovoj finalizaciji, ali je naveo da je neophodno izraditi  rečnik neprimerenih reči, čija bi upotreba bila zabranjena u Parlamentu, a čime bi se, po njegovom mišljenju, omogućilo efikasnije vođenje sednice i uvela pristojnost u javni govor. Obavestio je članove Odbora da će dostavi predlog takvih izraza i ukazao na primere dobre prakse kojima se ovo pitanje rešava u drugim parlamentima, upravo kroz rečnik neprimerenih  reči čiju je izradu predložio. Posebno je istakao da prilikom izrade navedenog dokumenta treba izbeći opšta mesta, pravne standarde, generalizaciju i mogućnost različitog tumačenja. 
Predsednik Odbora je povodom predloženog rečnika, istakao da postoje dva pristupa za njegovu izradu: unapred sastaviti spisak neprimerenih reči ili poći  od već izrečenih reči zbog kojih su u prethodnom periodu bile izricane disciplinske mere narodnim poslanicima u Narodnoj skupštini.  Pojasnio je i da se radi o izradi dva akta, kodeksu i rečniku neprimerenih reči koji bi se naknadno dopunjavao ukoliko bude bilo potrebe.
Olgica Batić, član Odbora, takođe je istakla značaj izrade i donošenja kodeksa ponašanja narodnih poslanika i podržala predlog Borislava Stefanovića za izradu rečnika neprimerenih reči. 

Predsednik Odbora je zaključujući sednicu obavestio prisutne da je organizacija Misije OEBS-a u Beogradu, u mogućnosti da u ovoj godini organizuje još jednu radionicu, u cilju pronalaženja najboljih rešenja koja će kodeks obuhvatiti, te će prisutne naknadno informisati o mestu i vremenu njenog održavanja.

Sednica je završena u 12,30 časova.


Sastavni deo ovog zapisnika čini obrađeni tonski snimak sednice Odbora.
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