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NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za administrativno-budžetska
i mandatno-imunitetska pitanja
21 Broj : 06-2/453-15
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B e o g r a d
ZAPISNIK
SA 58. SEDNICE ODBORA ZA ADMINISTRATIVNO-BUDžETSKA I MANDATNO-IMUNITETSKA PITANjA, ODRŽANE 6. NOVEMBRA 2015. GODINE
Sednica je počela u 13,05 časova.


Sednicom je predsedavao Zoran Babić, predsednik Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Petar Petrović (pristupio u toku razmatranja prve tačke dnevnog reda), Aleksandar Marković, Milisav Petronijević, Borislav Stefanović, Ljubiša Stojmirović (pristupio u toku razmatranja prve tačke dnevnog reda), Saša Maksimović, Veroljub Matić, Obrad Isailović i Dragana Barišić. 

Sednici su prisustvovali zamenici odsutnih članova Odbora: Mira Petrović, zamenik Milana Krkobabića (pristupila u toku razmatranja prve tačke dnevnog reda) i Katarina Šušnjar, zamenik Dušice Stojković (napustila sednicu tokom razmatranja prve tačke dnevnog reda).

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Katarina Rakić, Olgica Batić, Milan Krkobabić, Đorđe Milićević, Dušica Stojković i Darko Laketić. 

Sednici su prisustvovali i Vladana Jović, zamenik Zaštitnika građana i Jasminka Jakovljević, generalni sekretar Stručne službe Zaštitnika građana.

Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno utvrdio sledeći
D n e v n i   r e d:

-usvajanje zapisnika sa 56. sednice Odbora-
1. Razmatranje zahteva Zaštitnika građana za zapošljavanje novog lica i dodatno radno angažovanje lica u Stručnoj službi Zaštitnika građana (21 Broj 112-2043/14, od 19. oktobra 2015. godine);

2. Razno.

Prva tačka dnevnog reda: Razmatranje zahteva Zaštitnika građana za zapošljavanje novog lica i dodatno radno angažovanje lica u Stručnoj službi Zaštitnika građana (21 Broj 112-2043/14, od 19. oktobra 2015. godine)
Vladana Jović, zamenik Zaštitnika građana, obrazložila je prisutnim članovima i zamenicima članova Odbora, zahtev koji je podnet u skladu sa članom 6. stav 3. Zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetskom sistemu („Službeni glasnik RS“, broj 108/2013) i Odlukom Odbora o postupku za pribavljanje saglasnosti za zasnivanje radnog odnosa sa novim licima i dodatno radno angažovanje u službama Narodne skupštine i nezavisnih državnih organa i organizacija, 21 Broj: 112-2043/14, od 20. juna 2014. godine, kojim je zatražena saglasnost za prijem jednog novog lica na neodređeno vreme i za zasnivanje radnog odnosa na određeno vreme sa ukupno 16 lica. Ujedno je istakla da je ovo peti zahtev koji Zaštitnik građana podnosi Odboru od kada je stupio na snagu Zakon o izmenama i dopunama Zakona o budžetskom sistemu („Službeni glasnik RS“, broj 108/2013), kao i da se u proceduri Narodne skuštine nalazi Predlog odluke Odbora o davanju saglasnosti na Pravilnik o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Stručnoj službi Zaštitnika građana broj 48-709/2014 od 22. oktobra 2014. godine, koji je doneo Zaštitnik građana. Takođe je istakla da se zapošljavanje jednog novog lica traži radi popunjavanja upražnjenog radnog mesta sistematizovanog važećim Pravilnikom o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Stručnoj službi Zaštitnika građana iz 2007. godine, a da se saglasnost za angažovanje 16 lica na određeno vreme traži zbog povećanog obima posla.

Na pitanje Borislava Stefanovića, člana Odbora, koliko će iznositi ukupan broj zaposlenih u Stručnoj službi Zaštitnika građana ukoliko Odbor usvoji navedeni zahtev, kao i na kojim će konkretno poslovima navedena lica biti angažovana, Vladana Jović, zamenik Zaštitnika građana pojasnila je da je broj zaposlenih u Stručnoj službi Zaštitnika građana 83, da će usvajanjem ovog zahteva taj broj ostati nepromenjen, kao i da 16 lica angažovanih na određeno vreme u Stručnoj službi Zaštitnika građana rade na pritužbama građana. 

Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno prihvatio zahtev i doneo zaključak o davanju saglasnosti Zaštitniku građana za zasnivanje radnog odnosa u Stručnoj službi Zaštitnika građana sa jednim novim licem na neodređeno vreme, putem objavljivanja javnog konkursa, radi popunjavanja upražnjenog radnog mesta i za zasnivanje radnog odnosa sa ukupno 16 lica na određeno vreme zbog povećanog obima posla.

Pre prelaska na razmatranje druge tačke dnevnog reda Odbor je većinom glasova, bez primedbi usvojio zapisnik sa 56. sednice Odbora.

Druga tačka dnevnog reda: Razno 

Predsednik Odbora, obavestio je prisutne članove i zamenike članova Odbora, da će se u organizaciji Misije OEBS-a u Beogradu, 23. i 24. novembra 2015. godine organizovati radionica povodom finalizacije rada na izradi nacrta kodeksa ponašanja narodnih poslanika, te je s tim u vezi pozvao zainteresovane članove Radne grupe za izradu predloga kodeksa ponašanja i članove Odbora, da prijave svoje učešće. O mestu održavanja navedene radionice, naknadno će biti obavešteni.
Sednica je završena u 13,20 časova.

Sastavni deo ovog zapisnika čini obrađeni tonski snimak sednice Odbora.
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