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Odbor za administrativno-budžetska
i mandatno-imunitetska pitanja
21 Broj : 06-2/485-15
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B e o g r a d
ZAPISNIK
SA 59. SEDNICE ODBORA ZA ADMINISTRATIVNO-BUDžETSKA I MANDATNO-IMUNITETSKA PITANjA, ODRŽANE 20. NOVEMBRA 2015. GODINE
Sednica je počela u 9,05 časova.


Sednicom je predsedavao Zoran Babić, predsednik Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Aleksandar Marković, Milisav Petronijević, Biljana Hasanović Korać, Ljubiša Stojmirović, Saša Maksimović (pristupio u toku razmatranja prve tačke dnevnog reda), Obrad Isailović, Dušica Stojković, Darko Laketić i Dragana Barišić.

Sednici su prisustvovali zamenici odsutnih članova Odbora: Adriana Anastasov, zamenik Katarine Rakić (pristupila u toku razmatranja prve tačke dnevnog reda); Mira Petrović, zamenik Milana Krkobabića (pristupila u toku razmatranja prve tačke dnevnog reda) i Vesna Rakonjac, zamenik Veroljuba Matića (pristupila nakon utvrđivanja dnevnog reda i usvajanja zapisnika sa održanih sednica Odbora).

Sednici su prisustvovali i Srđan Smiljanić, zamenik generalnog sekretara Narodne skupštine i Maja Pavlović, načelnik Odeljenja za budžetske, finansijsko-računovodstvene i poslove javnih nabavki.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Petar Petrović, Katarina Rakić, Olgica Batić, Milan Krkobabić, Đorđe Milićević, Borislav Stefanović i Veroljub Matić.

Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno utvrdio sledeći
D n e v n i   r e d:

- usvajanje zapisnika sa 57. i 58. sednice Odbora –

1. Utvrđivanje predloga skupštinskog budžeta za 2016. godinu koji je pripremio zamenik generalnog sekretara Narodne skupštine (03 broj 400-3038/15 od 19. novembra 2015. godine);

2. Razno.
Pre prelaska na razmatranje prve tačke dnevnog reda Odbor je jednoglasno, bez primedaba, usvojio zapisnike sa 57. i 58. sednice Odbora.

Prva tačka dnevnog reda: Utvrđivanje predloga skupštinskog budžeta za 2016. godinu koji je pripremio zamenik generalnog sekretara Narodne skupštine (03 broj 400-3038/15 od 19. novembra 2015. godine)
Predsednik Odbora, Zoran Babić je, obrazložio da je sednicu sazvao u roku kraćem od roka predviđenog članom 72. Poslovnika Narodne skupštine iz razloga što je Ministarstvo finansija Republike Srbije dopisom od 18. novembra 2015. godine obavestilo Narodnu skupštinu da je predlog budžeta za 2016. godinu neophodno dostaviti do 20. novembra 2015. godine. U nastavku je obavestio prisutne članove i zamenike članova Odbora da im je u materijalu za sednicu dostavljena dokumentacija vezana za utvrđivanje predloga skupštinskog budžeta, kao i da je Republička izborna komisija održala sednicu na kojoj je donela zaključak o usvajanju Predloga finansijskog plana Komisije za 2016. godinu, radi uključivanja u predlog skupštinskog budžeta za 2016. godinu.

Srđan Smiljanić, zamenik generalnog sekretara Narodne skupštine, obrazložio je prisutnim članovima i zamenicima članova Odbora, predlog skupštinskog budžeta za 2016. godinu, koji je pripremljen u skladu sa ovlašćenjem iz člana 65. Zakona o Narodnoj skupštini i člana 179. Poslovnika Narodne skupštine, uputstvom Vlade Republike Srbije o racionalnom planiranju budžeta, Uputstvom Ministarstva finansija za pripremu budžeta Republike Srbije za 2016. godinu sa projekcijama za 2017. i 2018. godinu i pratećim instrukcijama. Posebno je istakao da je predloženi budžet restriktivan kao i budžet za 2015. godinu. Predloženi budžet se sastoji iz dva dela: prvi deo – funkcija 110 koji se odnosi na narodne poslanike i drugi deo – funcija 130 koji se odnosi na Službu Narodne skupštine. Predlogom je dat detaljan pregled svih planiranih rashoda Narodne skupštine za narednu godinu u ukupnom iznosu od 1.867.843.000 dinara od čega je 611.428.000 dinara opredeljeno za potrebe narodnih poslanika, 1.230.368.000 dinara za potrebe Službe Narodne skupštine i 26.047.000 dinara za potrebe rada Republičke izborne komisije. 

U diskusiji su učestvovali: Dušica Stojković, Biljana Hasanović Korać, Ljubiša Stojmirović, Milisav Petronijević, Zoran Babić, Srđan Smiljanić i Maja Pavlović.

Na pitanje Dušice Stojković, člana Odbora, da li su predloženim skupštinskim budžetom planirana određena finansijska sredstva za projekte u okviru IPA programa, na koje će Narodna skupština aplicirati u toku naredne godine, zamenik generalnog sekretara istakao je da se planira apliciranje za određene projekte u saradnji sa kolegama iz grčkog parlamenta.

Imajući u vidu da je Koordinaciono telo za rodnu ravnopravnost iniciralo uvođenje rodnog budžetiranja, član Odbora Biljana Hasanović Korać, postavila je pitanje da li su određene stavke predloženog skupštinskog budžeta rodno iskazane. S tim u vezi, načelnik Odeljenja za budžetske, finansijsko-računovodstvene i poslove javnih nabavki pojasnila je da je rodno budžetiranje predviđeno u okviru funkcije 110. kroz planiranje procenta razmatranih predloga zakona na sednicama Narodne skupštine koji sadrže rodnu analizu, fiskalnu analizu i analizu sa aspekta ljudskih prava. Na osnovu toga, kako je dalje istakla, neophodno je ustanoviti mehanizme za praćenje koji zakoni sadrže rodnu komponentu.

Član Odbora Ljubiša Stojmirović, poštujući predložene mere štednje, preporučio je da se iznađu mogućnosti da se u okviru predloženog skupštinskog budžeta predvide i sredstva namenjena za pomoć zaposlenima u Službi Narodne skupštine, u vidu jednokratne pomoći odnosno novčane nagrade, imajući u vidu da veliki broj njih mesečno ostvaruje minimalna novčana primanja. Navedeni predlog podržali su predsednik Odbora, kao i Milisav Petronijević i Biljana Hasanović Korać, članovi Odbora.

Milisav Petronijević, član Odbora je, ukazao da je predloženim skupštinskim budžetom predviđeno drastično smanjenje troškova za administrativni materijal i opremu, u vezi sa čim je zamenik generalnog sekretara istakao da je tendencija da se ovaj vid troškova smanji tako što bi se u radu parlamenta sve više koristila računarska oprema. S tim u vezi, Biljana Hasanović Korać, član Odbora, istakla je da je u tom procesu neophodno napraviti pravilnu selekciju na čemu će se štedeti a na čemu ne.


Na predlog predsednika, Odbor je većinom glasova utvrdio Predlog skupštinskog budžeta za 2016. godinu u iznosu od 1.867.843.000 dinara, koji će biti dostavljen Ministarstvu finansija Republike Srbije na mišljenje, u skladu sa Poslovnikom Narodne skupštine.
Druga tačka dnevnog reda: Razno 

Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo predloga ni diskusije.

Sednica je završena u 9,30 časova.

Sastavni deo ovog zapisnika čini obrađeni tonski snimak sednice Odbora.
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