
REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za administrativno-budžetska
i mandatno-imunitetska pitanja
21 Broj 06-2/1-16
12. januar 2016. godine
B e o g r a d
ZAPISNIK
SA 61. SEDNICE ODBORA ZA ADMINISTRATIVNO-BUDžETSKA I MANDATNO-IMUNITETSKA PITANjA, ODRŽANE 12. JANUARA 2016. GODINE
Sednica je počela u 10,05 časova.


Sednicom je predsedavao Zoran Babić, predsednik Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Petar Petrović (pristupio sednici u toku razmatranja pete tačke dnevnog reda), Katarina Rakić, Aleksandar Marković, Ljubiša Stojmirović (napustio sednicu u toku razmatranja četvrte tačke dnevnog reda), Olgica Batić, Milisav Petronijević, Biljana Hasanović Korać, Saša Maksimović, Obrad Isailović, Dušica Stojković (pristupila sednici u toku razmatranja pete tačke dnevnog reda) i Dragana Barišić. 

Sednici su prisustvovali zamenici odsutnih članova Odbora: Mira Petrović, zamenik člana Milana Krkobabića i mr Aleksandra Jerkov (pristupila sednici u toku razmatranja prve tačke dnevnog reda) zamenik člana Nataše Vučković. 

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Milan Krkobabić, Đorđe Milićević, Nataša Vučković, Veroljub Matić i Darko Laketić. 
Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno utvrdio sledeći
D n e v n i   r e d:
-usvajanje zapisnika sa 60. sednice Odbora-

1. Obaveštenje Poslaničke grupe Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS) o razlogu prestanka mandata narodnom poslaniku Milanu Koraću (01 broj 9-3660/15 od 28. decembra 2015. godine);

2. Razmatranje zahteva Srđana Smiljanića, zamenika generalnog sekretara Narodne skupštine, za davanje mišljenja za obavljanje druge javne funkcije (21 broj 02-3183/15 od 2. decembra 2015. godine);

3. Razmatranje zahteva Veljka Odalovića, zamenika sekretara Republičke izborne komisije, za davanje mišljenja za obavljanje druge javne funkcije (21 broj 02-3219/15 od 4. decembra 2015. godine);

4. Razmatranje zahteva Žarka Milićevića, predsednika Komisije za hartije od vrednosti,  za davanje mišljenja za obavljanje druge javne funkcije (21 broj 02- 3581/15 od 22. decembra 2015. godine);

5. Razmatranje obaveštenja zamenika generalnog sekretara Narodne skupštine o izricanju mere održavanja reda narodnom poslaniku Draganu Šutanovcu, na Osmoj sednici Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine u 2015. godini (03 broj 120-3406/15 od 15. decembra 2015. godine);

6. Razmatranje obaveštenja zamenika generalnog sekretara Narodne skupštine o izricanju mere održavanja reda narodnom poslaniku Balši Božoviću, na Osmoj sednici Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine u 2015. godini (03 broj 120-3407/15 od 15. decembra 2015. godine);






7. Razmatranje obaveštenja zamenika generalnog sekretara Narodne skupštine o izricanju mere održavanja reda narodnom poslaniku Janku Veselinoviću, na Osmoj sednici Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine u 2015. godini (03 broj 120-3326/15 od 15. decembra 2015. godine);

8. Razno.
 Pre prelaska na razmatranje prve tačke dnevnog reda Odbor je jednoglasno, bez primedaba, usvojio zapisnik sa 60. sednice Odbora.

Prva tačka dnevnog reda: Obaveštenje Poslaničke grupe Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS) o razlogu prestanka mandata narodnom poslaniku Milanu Koraću (01 broj 9-3660/15 od 28. decembra 2015. godine)
Predsednik Odbora je obavestio članove i zamenike članova Odbora da je poslanička grupa Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS), uputila obaveštenje da je narodni poslanik Milan Korać preminuo dana 24. decembra 2015. godine i da je potrebno konstatovati prestanak mandata imenovanom narodnom poslaniku kako bi se pokrenula propisana procedra za popunu upražnjenog poslaničkog mesta.

Diskusije nije bilo.

Na predlog predsednika, Odbor je većinom glasova usvojio i Narodnoj skupštini podneo sledeći





I Z V E Š T A J

Odbor je utvrdio da je nastupio slučaj iz člana 88. stav 1. tačka 8.  Zakona o izboru narodnih poslanika u kome se nastupanje smrti navodi kao jedan od razloga za prestanak mandata narodnom poslaniku pre isteka vremena na koje je izabran, te predlaže da Narodna skupština, u smislu člana 88. st. 3. i 4. istog zakona, konstatuje prestanak mandata narodnom poslaniku Milanu Koraću, izabranom sa izborne liste IVICA DAČIĆ - „Socijalistička partija Srbije (SPS), Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS), Jedinstvena Srbija (JS)“.


Na taj način omogućava se izbor novog narodnog poslanika putem dodeljivanja mandata od strane podnosioca navedene izborne liste drugom kandidatu, u skladu sa članom 92. Zakona o izboru narodnih poslanika.


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Zoran Babić, predsednik Odbora. 
Druga tačka dnevnog reda: Razmatranje zahteva Srđana Smiljanića, zamenika generalnog sekretara Narodne skupštine, za davanje mišljenja za obavljanje druge javne funkcije (21 broj 02-3183/15 od 2. decembra 2015. godine)
Predsednik Odbora je obavestio članove i zamenike članova Odbora da je Srđan Smiljanić podneo zahtev 21 broj 02-3183/15 za davanje pozitivnog mišljenja za istovremeno obavljanje funkcije zamenika generalnog sekretara Narodne skupštine Republike Srbije i funkcije sekretara Republičke izborne komisije.

Diskusije nije bilo. 

Na predlog predsednika, Odbor je većinom glasova dao pozitivno mišljenje da Srđan Smiljanić, uz funkciju zamenika generalnog sekretara Narodne skupštine Republike Srbije može da vrši i funkciju sekretara Republičke izborne komisije.

Treća tačka dnevnog reda: Razmatranje zahteva Veljka Odalovića, zamenika sekretara Republičke izborne komisije, za davanje mišljenja za obavljanje druge javne funkcije (21 broj 02-3219/15 od 4. decembra 2015. godine)
Predsednik Odbora je obavestio članove i zamenike članova Odbora da je Veljko Odalović podneo zahtev za davanje pozitivnog mišljenja za istovremeno obavljanje funkcije zamenika sekretara Republičke izborne komisije i funkcije generalnog sekretara Ministarstva spoljnih poslova.

Diskusije nije bilo.
Na predlog predsednika Odbor je većinom glasova dao pozitivno mišljenje da Veljko Odalović, uz funkciju zamenika sekretara Republičke izborne komisije može da vrši i funkciju generalnog sekretara Ministarstva spoljnih poslova.
Četvrta tačka dnevnog reda: Razmatranje zahteva Žarka Milićevića, predsednika Komisije za hartije od vrednosti, za davanje mišljenja za obavljanje druge javne funkcije (21 broj 02- 3581/15 od 22. decembra 2015. godine)
Predsednik Odbora je obavestio članove i zamenike članova Odbora da je Žarko Milićević, podneo zahtev za davanje pozitivnog mišljenja za istovremeno obavljanje funkcije predsednika Komisije za hartije od vrednosti i funkcije člana Odbora  za javni nadzor nad obavljanjem revizije.

Diskusije nije bilo.
Na predlog predsednika Odbor je većinom glasova dao pozitivno mišljenje da Žarko Milićević uz funkciju predsednika Komisije za hartije od vrednosti može da vrši i  funkciju člana Odbora za javni nadzor nad obavljanjem revizije.
Peta tačka dnevnog reda: Razmatranje obaveštenja zamenika generalnog sekretara Narodne skupštine o izricanju mere održavanja reda narodnom poslaniku Draganu Šutanovcu, na Osmoj sednici Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine u 2015. godini (03 broj 120-3406/15 od 15. decembra 2015. godine)
Predsednik Odbora je upoznao članove i zamenike članova Odbora sa sadržinom obaveštenja zamenika generalnog sekretara Narodne skupštine o izrečenoj meri održavanja reda na Osmoj sednici Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine u 2015. godini, održanoj 9. decembra 2015. godine, narodnom poslaniku Draganu Šutanovcu - jedna opomena. Uz obaveštenje je dostavljen i izvod iz stenografskih beležaka sa navedene sednice. Kako je dalje istakao, u skladu sa članom 115. Poslovnika, Odbor donosi odluku o novčanoj kazni,  na osnovu izrečene mere zbog povrede reda na sednici Narodne skupštine i to u visini od 10% osnovne plate narodnog poslanika, kako je to predviđeno članom 114. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine. Prema izveštaju nadležnog Odeljenja, 10% osnovne plate narodnog poslanika iznosi 6.829,78 dinara.

Aleksandra Jerkov, zamenik člana Odbora, postavila je pitanje iz kog razloga se pojedine mere održavanja reda koje su izrečene na Osmoj sednici Narodne skupštine, među kojima je i mera koja je i njoj izrečena, ne nalaze na dnevnom redu ove sednice Odbora, i istakla da je potrebno ujednačiti kriterijume ne samo prilikom izricanja mera već i prilikom njihovih povlačenja.

Predsednik Odbora je pojasnio da Odbor, u skladu sa Poslovnikom, postupa na osnovu obaveštenja generalnog sekretara o merama izrečenim na sednici Narodne skupštine, te  da u konkretnom slučaju Odboru nisu dostavljena obaveštenja o izrečenim merama, s obzirom na to da su pojedine mere po završetku sednice Narodne skupštine dopisom predsedavajućeg sednicom Narodne skupštine povučene.
Na predlog predsednika, Odbor je većinom glasova doneo odluku o novčanom kažnjavanju narodnog poslanika Dragana Šutanovca, u visini od 10% osnovne plate narodnog poslanika, što iznosi 6.829,78 dinara.
Šesta tačka dnevnog reda: Razmatranje obaveštenja zamenika generalnog sekretara Narodne skupštine o izricanju mere održavanja reda narodnom poslaniku Balši Božoviću, na Osmoj sednici Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine u 2015. godini (03 broj 120-3407/15 od 15. decembra 2015. godine)
Predsednik Odbora je upoznao članove i zamenike članova Odbora da je narodnom poslaniku Balši Božoviću, na Osmoj sednici Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine u 2015. godini, održanoj 10. decembra 2015. godine izrečena mera opomena, o čemu je Odbor upoznat obaveštenjem zamenika generalnog sekretara Narodne skupštine uz koje je dostavljen izvod iz stenografskih beležaka. Odbor, u skladu sa članom 115. Poslovnika, donosi odluku o novčanoj kazni za narodnog poslanika, na osnovu izrečene mere zbog povrede reda na sednici Narodne skupštine. U slučaju kada je izrečena mera jedne opomene, narodni poslanik se kažnjava u visini od 10% osnovne plate narodnog poslanika što, prema izveštaju nadležnog Odeljenja, iznosi 6.829,78 dinara.
Diskusije nije bilo.
Na predlog predsednika, Odbor je većinom glasova doneo odluku o novčanom kažnjavanju narodnog poslanika Balše Božovića, u visini od 10% osnovne plate narodnog poslanika, u iznosu od 6.829,78 dinara.
Sedma tačka dnevnog reda: Razmatranje obaveštenja zamenika generalnog sekretara Narodne skupštine o izricanju mere održavanja reda narodnom poslaniku Janku Veselinoviću, na Osmoj sednici Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine u 2015. godini (03 broj 120-3326/15 od 15. decembra 2015. godine)
Predsednik Odbora je upoznao članove i zamenike članova Odbora, da je narodnom poslaniku Janku Veselinoviću, na Osmoj sednici Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine u 2015. godini, održanoj 12. decembra 2015. godine izrečena mera opomena, o čemu je Odbor upoznat obaveštenjem zamenika generalnog sekretara Narodne skupštine uz koje je dostavljen izvod iz stenografskih beležaka. Napomenuo je da Odbor, u skladu sa članom 115. Poslovnika, donosi odluku o novčanoj kazni za narodnog poslanika, na osnovu izrečene mere zbog povrede reda na sednici Narodne skupštine. U konkretnom slučaju je izrečena mera jedne opomene, te se narodni poslanik novčano kažnjava u visini od 10% osnovne plate narodnog poslanika što, prema izveštaju nadležnog Odeljenja, iznosi 6.829,78 dinara.
Aleksandra Jerkov, zamenik člana Odbora, pozvala je članove i zamenike članova Odbora da glasaju protiv odluke o novčanom kažnjavanju Janka Veselinovića, narodnog poslanika jer je, kako je istakla, narodnom poslaniku izrečena mera održavanja reda zbog mišljenja koje je izneo na sednici Narodne skupštine.

Predsednik Odbora je naveo da Janku Veselinoviću, nije izrečena mera opomene zbog iznetog mišljenja već zbog korišćenja reči koje su neprimerene u skupštinskoj raspravi. 

Na predlog predsednika, Odbor je većinom glasova doneo odluku o novčanom kažnjavanju narodnog poslanika Janka Veselinovića, u visini od 10% osnovne plate narodnog poslanika, u  iznosu od 6.829,78 dinara.
Osma tačka dnevnog reda: Razno
Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo predloga ni diskusije.

Sednica je završena u 10,30 časova.

Sastavni deo ovog zapisnika čini obrađeni tonski snimak sednice Odbora.
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