
REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za administrativno-budžetska
i mandatno-imunitetska pitanja
21 Broj 06-2/113-16
3. mart 2016. godine
B e o g r a d
ZAPISNIK
SA 64. SEDNICE ODBORA ZA ADMINISTRATIVNO-BUDžETSKA I MANDATNO-IMUNITETSKA PITANjA, ODRŽANE 3. MARTA 2016. GODINE
Sednica je počela u 12,35 časova.


Sednicom je predsedavao Zoran Babić, predsednik Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Petar Petrović, Aleksandar Marković, Milisav Petronijević, Đorđe Milićević, Saša Maksimović, Ljubiša Stojmirović, Darko Laketić i Dragana Barišić. 

Sednici su prisustvovali zamenici odsutnih članova Odbora: Mira Petrović zamenik člana Milana Krkobabića i Vesna Rakonjac zamenik člana Veroljuba Matića. 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Katarina Rakić, Olgica Batić, Milan Krkobabić, Biljana Hasanović Korać, Nataša Vučković, Veroljub Matić, Obrad Isailović i Dušica Stojković.  
Sednici su prisustvovali i Radoslav Sretenović, predsednik Saveta Državne revizorske institucije, Rodoljub Šabić, Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti, Marinko Radić, generalni sekretar službe Poverenika za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti, Zorica Krnjević Mišković, član Komisije za hartije od vrednosti i Željko Vulović direktor za pravne i kadrovske poslove Komisije za hartije od vrednosti.  
Na predlog predsednika, Odbor je većinom glasova utvrdio sledeći
D n e v n i   r e d:
-usvajanje zapisnika sa 63. sednice Odbora-

1. Razmatranje zahteva Državne revizorske institucije za davanje saglasnosti za zasnivanje radnog odnosa sa novim licima (21 Broj 112-344/16 od 19. februara 2016. godine); 
2. Razmatranje zahteva Poverenika za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti za davanje saglasnosti za zasnivanje radnog odnosa sa novim licima (21 Broj 112-402/16 od 25. februara 2016. godine); 
3. Razmatranje zahteva Komisije za hartije od vrednosti za davanje saglasnosti za dodatno radno angažovanje po osnovu ugovora (21 Broj 112-500/16 od 29. februara 2016. godine);
4. Razno.
 Pre prelaska na razmatranje prve tačke dnevnog reda Odbor je jednoglasno, bez primedaba, usvojio zapisnik sa 63. sednice Odbora.

Prva tačka dnevnog reda: Razmatranje zahteva Državne revizorske institucije za davanje saglasnosti za zasnivanje radnog odnosa sa novim licima (21 Broj 112-344/16 od 19. februara 2016. godine)
Radoslav Sretenović, predsednik Saveta Državne revizorske institucije, obrazložio je članovima i zamenicima članova Odbora zahtev podnet u skladu sa članom 6. Zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetskom sistemu i Odlukom Odbora o postupku za pribavljanje saglasnosti za zasnivanje radnog odnosa sa novim licima i dodatno radno angažovanje u službama Narodne skupštine i nezavisnih državnih organa i organizacija, kojim je zatražena saglasnost za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vreme sa 22 nova lica putem objavljivanja javnog konkursa. Napomenuo je da je zatraženo povećanje broja zaposlenih lica u skladu sa Kadrovskim planom Državne revizorske institucije za 2016. godinu kao i da su potrebna finansijska sredstva za prijem navedenog broja izvršilaca predviđena Zakonom o budžetu Republike Srbije za 2016. godinu. Naglasio je da će se povećanjem broja zaposlenih lica obuhvatiti veći broj subjekata revizije a time i obezbediti više revizorskih izveštaja. Istakao je da je na dan podnošenja zahteva u državnoj revizorskoj instituciji zaposlen manji broj lica nego što je to predviđeno aktom o unutrašnjoj organizaciji - ukupno je zaposleno 266 lica, dok je sistematizovano 113 radnih mesta sa 426 izvršilaca.

 Diskusije nije bilo. 

Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno prihvatio zahtev Državne revizorske institucije i doneo Zaključak o davanju saglasnosti Državnoj revizorskoj instituciji za zasnivanje radnog odnosa sa 22 nova lica na neodređeno vreme. 

Druga tačka dnevnog reda: Razmatranje zahteva Poverenika za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti za davanje saglasnosti za zasnivanje radnog odnosa sa novim licima (21 Broj 112-402/16 od 25. februara 2016. godine)
Rodoljub Šabić, Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti obrazložiio je članovima i zamenicima članova Odbora zahtev podnet u skladu sa članom 6. Zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetskom sistemu i Odlukom Odbora o postupku za pribavljanje saglasnosti za zasnivanje radnog odnosa sa novim licima i dodatno radno angažovanje u službama Narodne skupštine i nezavisnih državnih organa i organizacija, kojim je zatražena saglasnost za zasnivanje radnog odnosa sa 15 novih lica na neodređeno vreme putem objavljivanja javnog konkursa. Naglasio je da je zasnivanje radnog odnosa sa novim licima neophodno radi povećanja ažurnosti prilikom izvršenja poslova iz delokruga poverenika, s obzirom na tendenciju stalnog rasta zahteva koji se upućuju Povereniku. Naveo je i da je planirani prijem navedenog broja izvršilaca u skladu sa Kadrovskim planom Poverenika. 
Diskusije nije bilo. 

Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno prihvatio zahtev Poverenika za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti i doneo Zaključak o davanju saglasnosti Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti za zasnivanje radnog odnosa sa 15 novih lica na neodređeno vreme. 

Treća tačka dnevnog reda: Razmatranje zahteva Komisije za hartije od vrednosti za davanje saglasnosti za dodatno radno angažovanje po osnovu ugovora (21 Broj 112-500/16 od 29. februara 2016. godine) 

Zorica Krnjević Mišković, član Komisije za hartije od vrednosti obrazložila je članovima i zamenicima članova Odbora zahtev podnet u skladu sa članom 6. Zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetskom sistemu i Odlukom Odbora o postupku za pribavljanje saglasnosti za zasnivanje radnog odnosa sa novim licima i dodatno radno angažovanje u službama Narodne skupštine i nezavisnih državnih organa i organizacija, kojim je zatražena saglasnost za dodatno radno angažovanje 11 lica po osnovu ugovora o autorskom delu. Istakla je da je angažovanje navedenog broja lica neophodno radi ispitivanja kandidata prilikom polaganja ispita za sticanje zvanja brokera, investicionog savetnika i portfolio menadžera, koje organizuje Komisija za hartije od vrednosti. 

Diskusije nije bilo.
Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno prihvatio zahtev Komisije za hartije od vrednosti i doneo Zaključak o davanju saglasnosti Komisiji za hartije od vrednosti za dodatno radno angažovanje 11 lica po osnovu ugovora.
Četvrta tačka dnevnog reda: Razno
Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo predloga ni diskusije.
***
Sednica je završena u 12,50 časova.

Sastavni deo ovog zapisnika čini obrađeni tonski snimak sednice Odbora.
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