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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za privredu, regionalni razvoj,

trgovinu, turizam i energetiku
10 Broj 06-2/566-15
22. februar 2016. godine
B e o g r a d
ZAPISNIK
39. SEDNICE ODBORA ZA PRIVREDU, REGIONALNI RAZVOJ, TRGOVINU, TURIZAM I ENERGETIKU, ODRŽANE 23. DECEMBRA 2015. GODINE

Sednica je počela u 14 časova i 10 minuta.


Sednicom je predsedavala Aleksandra Tomić, predsednik Odbora.


Pored predsednika, sednici su prisustvovali članovi Odbora: Zoran Pralica, Dragoljub Zindović, Vladan Milošević, Radmilo Kostić, Olivera Pauljeskić, Goran Ćirić i Ivan Karić.


Sednici su prisustvovali zamenici članova Odbora: Miloš Tošanić (zamenik člana Odbora Zorana Pralice), Dejan Kovačević (zamenik člana Odbora Dragomira Karića), Goran Vukadinović (zamenik člana Odbora Jelene Mijatović) i Ivana Dinić (zamenik člana Odbora Novice Tončeva).


Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Dragomir Karić, Jelena Mijatović, Aleksandar Jovičić, Đorđe Čabarkapa, Novica Tončev, Vladimir Marinković, Mladen Grujić, Dejan Čapo i Enis Imamović.


Sednici su, na poziv predsednika, prisustvovali: Željko Sertić, ministar privrede, Katarina Obradović Jovanović, pomoćnik ministra privrede, Marko Obradović i Tamara Jurenić, posebni savetnici ministra privrede, Nermina Ljubović, direktor Sektora u Privrednoj komori Srbije, Miladin Maglov, registrator u Agenciji za privredne registre, Milun Trivunac, vršilac dužnosti pomoćnika ministra privrede, Radoje Savićević, sekretar Ministarstva privrede, Dragan Ugričić, vršilac dužnosti direktora Agencije za privatizaciju, Slavica Ninković, načelnik u Ministarstvu privrede, Andrijana Stojković i Maja Antal, pravni savetnici u Ministarstvu privrede, Jadranka Špehar, pravni savetnik u Agenciji za privatizaciju i Dušan Šutanovac, rukovodilac projekta u Agenciji za privatizaciju.


Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno utvrdio sledeći
D n e v n i   r e d
1. Razmatranje Predloga zakona o zadrugama u pojedinostima, koji je podnela Vlada (broj 023-3504/15 od 17. decembra 2015. godine);

2.
Razmatranje Predloga zakona o privrednim komorama u pojedinostima, koji je podnela Vlada (broj 023-3517/15 od 18. decembra 2015. godine);

3.
Razmatranje Predloga zakona o centralnoj evidenciji privremenih ograničenja prava lica registrovanih u Agenciji za privredne registre u pojedinostima, koji je podnela Vlada (broj 011-3501/15 od 17. decembra 2015. godine);

4. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o privatizaciji u pojedinostima, koji je podnela Vlada (broj 011-3505/15 od 17. decembra 2015. godine);


5. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o pravu na besplatne akcije i novčanu naknadu koju građani ostvaruju u postupku privatizacije u pojedinostima, koji je podnela Vlada (broj 011-3452/15 od 17. decembra 2015. godine).


Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o zadrugama u pojedinostima

Odbor je razmatrao Predlog zakona o zadrugama u pojedinostima i podneo amandmane Odbora i Izveštaj Narodnoj skupštini.


Odbor je, na osnovu člana 157. stav 6. i člana 161. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine („Službeni glasnik RS“, broj 20/12 – prečišćen tekst), većinom glasova odlučio da podnose amandmane na čl. 23, 103. i 104. Predloga zakona o zadrugama, tako da glase:
AMANDMAN I


U Predlogu zakona, u članu 23. stav 5, broj: „30“  zamenjuje se brojem: „35“.

O b r a z l o ž e nj e

U Obrazloženju Predloga zakona, na strani 85 navedeni su predlozi iz javne rasprave koji su usvojeni. 
Pored ostalih usvojenih predloga, u tački 14)  navodi se da je usvojen i predlog „da status zadrugara studentsko-omladinske zadruge može steći lice starije od 30 godina, odnosno prihvaćeno je da granica bude 35 godina, ali ne i viša, što je predloženo u više navrata“. 


U članu 23. Predloga zakona, suprotno obrazloženju, navedena je starosna granica od 30 godina.


Amandman se predlaže kako se novim zakonom ne bi pogoršali uslovi rada preko zadruga u odnosu na postojeće propise. Opšta pravila omladinskog zadrugarstva propisuju starosnu granicu za sticanje statusa zadrugara do 35 godina života, uz neke izuzetke, kao što su posebno socijalno ugrožena lica, za poslove u poljoprivredi i slično. Granica od 35 godina naznačena je i primenjuje se u programima i obrascima koji se dostavljaju Poreskoj upravi, Centralnom registru obaveznog socijalnog osiguranja i za matičnu evidenciju Fonda PIO i Fonda zdravstvenog osiguranja. Najveći broj nezaposlenih lica je u starosnom dobu do 35 godina i rad preko zadruge često je jedini način za preživljavanje do zaposlenja. 


Važećim propisima je uređeno da je omladinska zadruga dužna da vodi knjigu zadrugara, da podnese prijavu i da obračuna i uplati sve poreze i doprinose za socijalno osiguranje kao i za zaposlena lica, tako da je rad nezaposlenih u statusu člana omladinske zadruge legalan, podložan kontroli i u poresko-socijalnom smislu izjednačen sa radnim odnosom. 



Zadrugar i poslodavac zaključuju ugovor o povremeno privremenim poslovima, koji su Zakonom o radu limitirani na 120 radnih dana u godini i kojim se određuju prava i obaveze, a uz stručnu i tehničku pomoć zadruge kao zaštitnika prava zadrugara. Studentske i omladinske zadruge su tokom 85 godina postojanja pokazale socijalnu i vaspitnu funkciju, ne samo za svoje potrebe, već i u korist poslodavaca, države i društva.


Skraćivanjem starosne granice neće se povećati zaposlenost, niti olakšati položaj nezaposlenih. Naprotiv, ostavio bi se prostor za rad na crno, što nije u interesu nezaposlenih i države.

AMANDMAN II


U Predlogu zakona, u članu 103. stav 1, posle tačke 3) dodaje se nova tačka 4) koja glasi:


„4) ako zadružnom savezu ne dostavi podatke i dokumenta za upis u knjigu zadruga (član 74.);“

Tač. 4) i 5) postaju tač. 5) i 6).

O b r a z l o ž e nj e

Članom 74. Predloga zakona uređena su pitanja obaveze zadruga i zadružnog saveza u vezi vođenja knjige zadruga. Amandmanom se uvode odgovarajuće kaznene odredbe kako bi ova značajna zakonska norma, koja treba da obezbedi sistematičan i celovit uvid u bitne podatke o promenama  u zadružnom sektoru, dala očekivane rezultate.


Knjiga zadruga sa celovitim i ažurnim podacima je od značaja za vođenje zadružne statistike, sačinjavanje analiza i predloga za praćenje i sprovođenje zakona, vršenja obavezne zadružne revizije i slično.

AMANDMAN III


U Predlogu zakona, u članu 104. posle  stava 2,  dodaju se novi st. 3. i 4. koji glase:


 „Novčanom kaznom iz stava 1. ovog člana kazniće se za prekršaj zadružni savez ako ne vodi, ne drži u sedištu saveza ili ne čuva knjigu zadruga (član 74.).


Za radnje iz stava 3. ovog člana, kazniće se za prekršaj i odgovorno lice u zadružnom savezu, novčanom kaznom  od 10.000 do 50.000 dinara.“

O b r a z l o ž e nj e

Amandman se predlaže jer kaznene odredbe obezbeđuju suštinsku primenu člana 74. Predloga zakona, koja se odnosi na obavezu zadružnog saveza i odgovornog lica u zadružnom savezu da vodi,  drži u sedištu saveza i čuva knjigu zadruga.

Predstavnik predlagača nije prihvatio  amandmane Odbora na čl. 23. i 103.  Predloga zakona. 


Predstavnik predlagača prihvatio je na sednici Odbora amandman Odbora na član 104.  Predloga zakona.

Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o zadrugama.

Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeće amandmane:

-na član 39, koji je podneo narodni poslanik Milan Novaković;
-na član 69, koji je podneo narodni poslanik Milan Novaković.

Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
-na naziv glave I, naziv iznad člana 1. i član 1, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Balša Božović, narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na naziv iznad člana 2. i član 2, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Balša Božović, narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na naziv iznad člana 3. i član 3, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Balša Božović, narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na naziv iznad člana 4. i član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 4, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 4, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-na naziv iznad člana 5. i član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 5, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-na član 5, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 6. i član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 6, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 6, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 7. i član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 7, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-na član 7, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 8. i član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 8, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 8, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 9. i član 9, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 9, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 9, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 10. i član 10, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 10, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 10, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 10, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na član 11, sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 11, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 11, koji je podnela narodni poslanik Suzana Spasojević;

-na član 11, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-na naziv iznad člana 12. i član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 12, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 12, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 13. i član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 13, koji koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv glave II. i član 14, koji koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Balša Božović, narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na naziv iznad člana 15. i član 15, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 15, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
-na član 15, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 16. i član 16, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Balša Božović, narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na naziv iznad člana 17. i član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 17, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-na član 17, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 18. i član 18, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 18, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 18, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 19. i član 19, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 19, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 19, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 20. i član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 20, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 20, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 21. i član 21, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 21, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 21, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 22. i član 22, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 22, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 22, koji je podnela narodni poslanik Suzana Spasojević;

-na član 22, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv glave III, naziv iznad člana 23. i član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 23, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 23, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-na naziv iznad člana 24. i član 24, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Balša Božović, narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na naziv iznad člana 25. i član 25, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 25, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 25, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 26. i član 26, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 26, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 26, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 27. i član 27, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Balša Božović, narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na naziv člana 28. i član 28, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 28. i član 28, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na naziv iznad člana 29. i član 29, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 29, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 29, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na član 29, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;

-na naziv iznad člana 30. i član 30, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 30, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 30, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 31. i član 31, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 31, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 31, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na član 31, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na naziv iznad člana 32. i član 32, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 32, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 32, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na član 32, koji je podnela narodni poslanik Suzana Spasojević;

-na član 32, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;

-na naziv iznad člana 33. i član 33, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 33, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 33, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 34. i član 34, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 34, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 34, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 35. i član 35, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 35, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 35, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 36. i član 36, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov, narodni poslanik Balša Božović i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na naziv iznad člana 37. i član 37, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 37, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 37, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na član 37, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-na naziv iznad člana 38. i član 38, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 38, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 38, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 39. i član 39, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 39, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 39, koji je podnela narodni poslanik Suzana Spasojević;

-na član 39, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na član 39, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić; 

-na naziv iznad člana 40. i član 40, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 40, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 40, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 41. i član 41, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 41, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na član 41, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić; 

-na naziv iznad člana 42. i član 42, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 42, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 42, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 43. i član 43, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 43, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 43, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 44. i član 44, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov, narodni poslanik Balša Božović i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na naziv iznad člana 45. i član 45, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 45, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 45, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 46. i član 46, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 46, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 46, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 47. i član 47, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 47, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 47, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 48. i član 48, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na naziv iznad člana 49. i član 49, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na naziv iznad člana 50. i član 50, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 50, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 50, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 51. i član 51, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na naziv iznad člana 52. i član 52, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na naziv glave V, naziv iznad člana 53. i član 53, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 53, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

-na član 53, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;

-na član 53, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na član 53, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na naziv iznad člana 54. i član 54, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 54, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na član 54, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;

-na naziv iznad člana 55. i član 55, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 55, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 56. i član 56, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na naziv iznad člana 57. i član 57, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na naziv glave VI i član 58, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 58, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-kojim se posle člana 58. dodaje novi član 58a, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na naziv iznad člana 59. i član 59, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 59, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 59, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 60. i član 60, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 60, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 60, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv glave VII, naziv iznad člana 61. i član 61, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na naziv iznad člana 62. i član 62, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 62, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-na naziv iznad člana 63. i član 63, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na naziv iznad člana 64. i član 64, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na član 64, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na naziv iznad člana 65. i član 65, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 66. i član 66, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv glave VIII i član 67, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv glave IX i član 68, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 69. i član 69, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 70. i član 70, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 71. i član 71, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 72. i član 72, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 73. i član 73, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
-na naziv iznad člana 74. i član 74, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-na član 78, koji je podnela narodni poslanik Suzana Spasojević;

-na član 80, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 81, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 82, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 82, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić; 

-na član 83, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 84, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 85, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 86, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 87, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 88, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 89, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 90, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 91, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 92, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 93, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 94, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 95, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 96, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 97, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 98, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 99, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 100, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 101, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-kojim se posle člana 101. dodaju novi čl. 101a, 101b. i 101v, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 102, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 106, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 106, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić; 

-na član 107, koji je podneo narodni poslanik Zoran Pralica;

-na član 108, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 108, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Pralica i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-kojim se posle člana 108. dodaje novi član 108a, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević;

-na član 114, koji je podneo narodni poslanik Milan Novaković.

U diskusiji su učestvovali Aleksandra Tomić, Goran Ćirić, Zoran Pralica, Željko Sertić i Katarina Obradović Jovanović.


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određena je Aleksandra Tomić, predsednik Odbora.


Druga tačka dnevnog reda - Razmatranje Predloga zakona o privrednim komorama u pojedinostima

Odbor je razmatrao Predlog zakona o privrednim komorama u pojedinostima i podneo Izveštaj Narodnoj skupštini.


Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o privrednim komorama.

Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeće amandmane:
-na član 4, koji su zajedno podneli Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond, Zoltan Pek i Anamarija Viček;
-kojim se posle člana 7. dodaje novi član 7a, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Tomić i Zoran Babić;
-kojim se posle člana 42. dodaje novi član 42a, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Tomić i Zoran Babić.


Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
-na naziv glave I i član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na naziv glave I, naziv iznad člana 1. i član 1, koji su sa ispravkom zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na član 2, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na naziv glave II i član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na naziv iznad člana 3. i član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na član 3, koji je podneo narodni poslanik Dušan Milisavljević;

-na član 3, koji su zajedno podneli Ninoslav Stojadinović i Blagoje Bradić;

-na član 3, koji je podnela narodni poslanik Ivana Dinić;

-na član 3, koji je podnela narodni poslanik Suzana Spasojević;

-na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na član 4, koji je podnela narodni poslanik Suzana Spasojević;

-na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na član 5, koji je podneo narodni poslanik Dušan Milisavljević;

-na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović i Blagoje Bradić;

-na član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković; 

-na naziv glave III i član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na naziv iznad člana 7. i član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na naziv glave IV i član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na naziv iznad člana 8. i član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici  Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;

-na naziv glave V i član 9, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na naziv iznad člana 9. i član 9, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na član 10, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na član 10, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na naziv glave VI, naziv odeljka 1. i član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na naziv iznad člana 11 i član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici  Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;

-na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na naziv odeljka 2. i član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici  Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;

-na naziv odeljka 3. i član 14, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na član 14, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na naziv odeljka 4. i član 15, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na član 15, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na naziv glave VII i član 16, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na naziv iznad člana 16. i član 16, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na naziv glave VIII i član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na naziv iznad člana 17. i član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

 -na naziv glave IX i član 18, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na naziv iznad člana 18. i član 18, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na član 18, koji su zajedno podneli narodni poslanici  Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;

-na naziv glave X i član 19, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na naziv iznad člana 19. i član 19, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na član 20, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na naziv odeljka 1, naziv pododeljka a) i član 21, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na član 21, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na naziv pododeljka b) i član 22, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na naziv iznad člana 22. i član 22, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na naziv pododeljka v) i član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na naziv iznad člana 23. i član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na naziv pododeljka g) i član 24, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević; 

-na naziv iznad člana 24. i član 24, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv pododeljka d) i član 25, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na naziv iznad člana 25. i član 25, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na naziv pododeljka đ) i član 26, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

na naziv iznad člana 26. i član 26, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv odeljka 2. i član 27, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na naziv iznad člana 27. i član 27, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na naziv odeljka 3. i član 28, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na naziv iznad člana 28. i član 28, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv glave XI, naziv odeljka 1. i član 29, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na naziv iznad člana 29. i član 29, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv odeljka 2. i član 30, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na naziv iznad člana 30. i član 30, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na naziv glave XII i član 31, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na naziv iznad člana 31. i član 31, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na naziv glave XIII i član 32, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na naziv iznad člana 32. i član 32, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na član  32,  koji je podneo narodni poslanik Ivan Jovanović; 
-na naziv glave XIV i član 33, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na naziv iznad člana 33. i član 33, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na član 33, koji su zajedno podneli narodni poslanici  Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-na naziv glave XV i član 34, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na naziv iznad člana 34. i član 34, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv glave XVI i član 35, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na naziv iznad člana 35. i član 35, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član 36, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na član 37, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na član 38, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na član 39, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na naziv glave XVII i član 40, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na naziv iznad člana 40. i član 40, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na član 40, koji su zajedno podneli narodni poslanici  Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
-na naziv glave XVIII i član 41, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na naziv iznad člana 41. i član 41, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na naziv glave XIX i član 42, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na naziv iznad člana 42. i član 42, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na član 43, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na član 44, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na član 45, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na član 46, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na član 47, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na član 48, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na član 49, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;
-na član 50, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, i zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković;

-na naziv glave XX i član 51, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;

-na naziv iznad člana 51. i član 51 , koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Balša Božović, Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović i Jovan Marković.


U diskusiji su učestvovali Aleksandra Tomić, Goran Ćirić, Željko Sertić i Nermina Ljubović.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određena je Aleksandra Tomić, predsednik Odbora.

Treća tačka dnevnog reda - Razmatranje Predloga zakona o centralnoj evidenciji privremenih ograničenja prava lica registrovanih u Agenciji za privredne registre u pojedinostima

Odbor je razmatrao Predlog zakona o centralnoj evidenciji privremenih ograničenja prava lica registrovanih u Agenciji za privredne registre u pojedinostima i podneo Izveštaj Narodnoj skupštini.


Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o centralnoj evidenciji privremenih ograničenja prava lica registrovanih u Agenciji za privredne registre.


Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati amandman na član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević.

Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
-  na glavu I, naziv iznad člana i član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na naslov iznad člana i član 1, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na naziv iznad člana i član 1, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na naziv iznad člana i član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 2, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 2, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na naziv iznad člana i član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 3, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 3, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković,  Blagoje Bradić i Ivan Karić;

- na naziv iznad člana i član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković,  Blagoje Bradić i Ivan Karić;

- na član 4, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 4, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na naslov iznad člana i član 5, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na naziv iznad člana i član 5, koji su u istovetnom tekstu  podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na glavu II, naziv iznad člana i član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na naslov iznad člana i član 6, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na naziv iznad člana i član 6, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na naziv iznad člana i član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 7, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 7, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković,  Blagoje Bradić i Ivan Karić;

- na naziv iznad člana i član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 8, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 8, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-  na glavu III, naziv iznad člana i član 9, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 9, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 9, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na naziv iznad člana i član 10, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 10, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 10, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na naziv iznad člana i član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 11, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 11, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na naziv iznad člana i član 12, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na naslov iznad člana i član 12, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na naslov iznad člana i član 13, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na naziv iznad člana i član 13, koji su u istovetnom tekstu  podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na naziv iznad člana i član 14, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 14, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 14, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na naziv iznad člana i član 15, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 15, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 15, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na naziv iznad člana i  član 16, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 16, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 16, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na naziv iznad člana i član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 17, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 17, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na naziv iznad člana i član 18, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 18, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 18, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na naziv iznad člana i član 19, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 19, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 19, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na naziv iznad člana i član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 20, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 20, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na glavu IV, naziv iznad člana i član 21, koji su u istovetnom tekstu  podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na glavu IV, naslov iznad člana i član 21, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na glavu V, naziv iznad člana i član 22, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na naslov iznad člana i član 22, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na naziv iznad člana i član 22, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na naziv iznad člana i član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 23, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 23, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na glavu VI, naslov iznad člana i član 24, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

-  na glavu VI, naziv iznad člana i član 24, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-  na glavu VII, naziv iznad člana i član 25, koji su u istovetnom tekstu  podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na naslov iznad člana i član 25, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na naslov iznad člana i član 26, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na naziv iznad člana i član 26, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

-  na glavu VIII, naziv iznad člana i član 27, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 27, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 27, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na naslov iznad člana i član 28, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na naziv iznad člana i član 28, koji su u istovetnom tekstu  podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na naslov iznad člana i član 29, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na naziv iznad člana i član 29, koji su u istovetnom tekstu  podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković.


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određena je Aleksandra Tomić, predsednik Odbora.

Četvrta tačka dnevnog reda - Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o privatizaciji u pojedinostima

Odbor je razmatrao Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o privatizaciji u pojedinostima i podneo Izveštaj Narodnoj skupštini.


Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o privatizaciji.

Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeće amandmane:
- na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 31, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Tomić i Zoran Babić;
- na član 34, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Tomić i Zoran Babić.

Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
- na član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 1, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 1, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 2, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 2, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;
- na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 3, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 3, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 4, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 4, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 5, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 5, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na član 6, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov,  narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 7, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;

- na član 7, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 8, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 8, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na član 9, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 9, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 9, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na član 10, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 10, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 10, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na član 11, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov,  narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 12, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov,  narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;
- na član 13, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;
- na član 13, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;

- na član 14, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov,  narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 15, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov,  narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 16, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov,  narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 17, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov,  narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 18, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov,  narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 19, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov,  narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 20, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov,  narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 21, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 21, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 21, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;

- na član 21, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na Glavu V, naziv iznad člana i član 22, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 22, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 22, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na član 23, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov,  narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 24, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov,  narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 25, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov,  narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 26, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 26, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 26, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na član 26, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;

- na član 27, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov, narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 28, koji su u istovetnom tekstu podneli zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković i zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;

- na član 28, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 28, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na član 29, koji su koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov, narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 30, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 30, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 30, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na član 31, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 31, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 31, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;

- na član 31, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na član 32, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov, narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 33, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 33, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 33, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na član 34, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 34, koji je podnela narodni poslanik Aleksandra Jerkov;

- na član 34, koji je podneo narodni poslanik Balša Božović;

- na član 35, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov, narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 36, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov, narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 37, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Aleksandra Jerkov, narodni poslanik Balša Božović i zajedno narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 37, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić.


U diskusiji su učestvovali Aleksandra Tomić, Goran Ćirić i Željko Sertić.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određena je Aleksandra Tomić, predsednik Odbora.


Peta tačka dnevnog reda - Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o pravu na besplatne akcije i novčanu naknadu koju građani ostvaruju u postupku privatizacije u pojedinostima

Odbor je razmatrao Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o pravu na besplatne akcije i novčanu naknadu koju građani ostvaruju u postupku privatizacije u pojedinostima i podneo Izveštaj Narodnoj skupštini.


Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o pravu na besplatne akcije i novčanu naknadu koju građani ostvaruju u postupku privatizacije.

Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
- na član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;

- na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;

- na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;

- na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;

- na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;

- na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;

- na član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;

- na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;

- na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Goran Ćirić, Gordana Čomić, Vesna Marjanović, Dragoljub Mićunović, Jovana Jovanović, Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovan Marković;

- na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;

- na član 8, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić;

- na član 9, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;
- na član 10, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;

- na član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;

- na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;

- na član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;

- na član 14, koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Aleksandra Jerkov;

- na član 14, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, Blagoje Bradić i Ivan Karić.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određena je Aleksandra Tomić, predsednik Odbora.

Sednica je zaključena u 15 časova.


Sastavni deo ovog zapisnika čini obrađeni tonski snimak sednice Odbora.
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Dušan Lazić
dr Aleksandra Tomić
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