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B e o g r a d


ZAPISNIK
33. SEDNICE ODBORA ZA PRIVREDU, REGIONALNI RAZVOJ, TRGOVINU, TURIZAM I ENERGETIKU, ODRŽANE 22. OKTOBRA 2015. GODINE


	Sednica je počela u 9 časova.
	Sednicom je predsedavala Aleksandra Tomić, predsednik Odbora.
	Pored predsednika, sednici su prisustvovali članovi Odbora: Zoran Pralica, Dragoljub Zindović, Vladan Milošević, Radmilo Kostić, Aleksandar Jovičić, Olivera Pauljeskić, Đorđe Čabarkapa i Goran Ćirić.
	Sednici su prisustvovali zamenici članova Odbora: Dragan Jovanović (zamenik člana Odbora Mladena Grujića) i Ivana Dinić (zamenik člana Odbora Novice Tončeva).
	Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Dragomir Karić, Jelena Mijatović, Novica Tončev, Ivan Karić, Vladimir Marinković, Mladen Grujić, Dejan Čapo i Enis Imamović.
	Sednici su, na poziv predsednika, prisustvovali: Željko Sertić, ministar privrede, Andrijana Živanović, posebni savetnik ministra privrede, Tamara Jurenić, savetnik ministra privrede i Nermina Ljubović, direktor Sektora u Privrednoj komori Srbije.

	Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno utvrdio sledeći

D n e v n i   r e d

1. Razmatranje Predloga zakona o ulaganjima u pojedinostima, koji je podnela Vlada (broj 011-2402/15 od 2. oktobra 2015. godine);

2. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o Agenciji za licenciranje stečajnih upravnika u pojedinostima, koji je podnela Vlada (broj 011-2241/15 od 21. septembra 2015. godine);

3. Razmatranje Predloga zakona o sporazumnom finansijskom restrukturiranju u pojedinostima, koji je podnela Vlada (broj 400-2180/15 od 11. septembra 2015. godine).

	Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o ulaganjima u pojedinostima

	Odbor je razmatrao Predlog zakona o ulaganjima u pojedinostima i podneo Izveštaj Narodnoj skupštini.
	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o ulaganjima.

	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeće amandmane:
- na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Babić, Ivan Jovanović, Dejan Radenković, Vojislav Vujić, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Aleksandra Tomić, Vladimir Marinković i Aleksandar Senić;
- na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Tomić i Zoran Babić;
- na član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Babić, Ivan Jovanović, Dejan Radenković, Vojislav Vujić, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Aleksandra Tomić, Vladimir Marinković i Aleksandar Senić;
- na član 10, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Babić, Ivan Jovanović, Dejan Radenković, Vojislav Vujić, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Aleksandra Tomić, Vladimir Marinković i Aleksandar Senić;
- na član 15, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Babić, Ivan Jovanović, Dejan Radenković, Vojislav Vujić, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Aleksandra Tomić, Vladimir Marinković i Aleksandar Senić;
- na član 16, koji je podneo narodni poslanik Ivan Karić;
- na član 16, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Tomić i Zoran Babić;
- na član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Babić, Ivan Jovanović, Dejan Radenković, Vojislav Vujić, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Aleksandra Tomić, Vladimir Marinković i Aleksandar Senić;
- na član 18, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Tomić i Zoran Babić;
- na član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Babić, Ivan Jovanović, Dejan Radenković, Vojislav Vujić, Katarina Rakić, Milosav Milojević, Aleksandra Tomić, Vladimir Marinković i Aleksandar Senić;
- na član 24, koji su u istovetnom tekstu podneli Zaštitnik građana, zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić i zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
- na čl. 25. i 31, koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Markićević, Zlata Đerić i Velimir Stanojević;
- na član 36, koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Markićević, Zlata Đerić i Velimir Stanojević;
- na član 41, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Tomić i Zoran Babić.

	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
- na član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Vesna Marjanović i Nataša Vučković;
- na član 2, koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
- na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovana Jovanović;
- na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 3, koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 3, koji su sa ispravkom zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
- na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na član 3, koji je podneo narodni poslanik Ivan Karić;
- na član 3, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Vesna Marjanović i Nataša Vučković;
- na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 5, koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Vesna Marjanović i Nataša Vučković;
- na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
- na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 6, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Vesna Marjanović i Nataša Vučković i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na član 7, koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 9, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na član 9, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 9, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na naziv Glave III, naziv člana 11. i član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovana Jovanović;
- na naziv člana i član 11, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 11, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo i zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Vesna Marjanović i Nataša Vučković;
- na član 11, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović;
- na član 11, koji je podneo narodni poslanik Ivan Jovanović;
- na naziv člana i član 12, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovana Jovanović;
- na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Ivan Jovanović i Borislav Stefanović;
- na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na član 12, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Vesna Marjanović i Nataša Vučković;
- na član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovana Jovanović;
- na član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Vesna Marjanović i Nataša Vučković;
- na član 14, koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovana Jovanović;
- na član 14, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 14, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 14, koji su zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Vesna Marjanović i Nataša Vučković;
- na naziv Glave IV, naziv iznad člana i član 15, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 15, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 15, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na član 16, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 16, koji je podneo narodni poslanik Dragan Jovanović;
- na član 16, koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 16, koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovana Jovanović;
- na član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na član 17, koji je podnela narodni poslanik Suzana Spasojević;
- na član 17, koji su u istovetnom testu zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Vesna Marjanović i Nataša Vučković i podneo narodni poslanik Ninoslav Stojadinović;
- na član 18, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 18, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 18, koji je podneo narodni poslanik Dragan Jovanović;
- na član 19, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 20, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na naziv člana i član 21, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 21, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na član 21, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 21, koji je podnela narodni poslanik Suzana Spasojević;
- na naziv člana i član 22, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 22, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 22, koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovana Jovanović;
- na član 22, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na naziv člana i član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Vesna Marjanović i Nataša Vučković;
- kojim se posle člana 23. dodaje naslov i novi član 23a, koji su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
- na član 24, koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Martinović, Aida Ćorović i Jovana Jovanović;
- na član 24, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 24, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 24, koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na naziv Glave V i član 25, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković, narodni poslanik Vladimir Pavićević i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 25, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na član 25, koji su zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Vesna Marjanović i Nataša Vučković;
- na član 25, koji je podneo narodni poslanik Ninoslav Stojadinović;
- na član 25, koji je podnela narodni poslanik Adriana Anastasov;
- na naziv člana i član 26, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 26, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 26, koji je podneo narodni poslanik Ninoslav Stojadinović;
- na član 26, koji su zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Vesna Marjanović i Nataša Vučković;
- na član 26, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na naziv Glave VI, naziv člana i član 27, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 27, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na član 27, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na naziv člana i član 28, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 28, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na član 28, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na naziv člana i član 29, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 29, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na naziv člana i član 30, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 30, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na član 30, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na naziv člana i član 31, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 31, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na član 31, koji je podneo narodni poslanik Ninoslav Stojadinović;
- na član 31, koji je podnela narodni poslanik Adriana Anastasov;
- na član 31, koji je podneo narodni poslanik Milorad Stošić;
- na član 31, koji su zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Vesna Marjanović i Nataša Vučković;
- na član 31, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na naziv člana i član 32, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 32, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na naziv člana i član 33, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 33, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na član 33, koji su zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Vesna Marjanović i Nataša Vučković;
- na član 33, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na naziv člana i član 34, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 34, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na naziv člana i član 35, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 35, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na naziv člana i član 36, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 36, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na član 36, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 36, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na član 36, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Vesna Marjanović i Nataša Vučković i podneo narodni poslanik Ninoslav Stojadinović;
- na naziv člana i član 37, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 37, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na član 37, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na naziv člana i član 38, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 38, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na član 38, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na naziv člana i član 39, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 39, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na naziv člana i član 40, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 40, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na naziv člana i član 41, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 41, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković i Dragan Šutanovac i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 42, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 43, koji su zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Vesna Marjanović i Nataša Vučković;
- na član 43, koji je podnela narodni poslanik Suzana Spasojević;
- na član 43, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 45, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo i zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
- na član 45, koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 47, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 47, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 48, koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović.

Predstavnik predlagača Željko Sertić, ministar privrede, prihvatio je amandmane na član 24. Predloga zakona, koje su istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić i zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović.
	U diskusiji su učestvovali Aleksandra Tomić, Goran Ćirić, Dragan Jovanović, Željko Sertić i Tamara Jurenić.

	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određena je Aleksandra Tomić, predsednik Odbora.

	Druga tačka dnevnog reda - Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o Agenciji za licenciranje stečajnih upravnika u pojedinostima

	Odbor je razmatrao Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o Agenciji za licenciranje stečajnigh upravnika u pojedinostima i podneo Izveštaj Narodnoj skupštini.
	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o Agenciji za licenciranje stečajnigh upravnika.
Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati amandman na član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo.



	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
- na član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na član 1, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 4, koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 5, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 10, koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović.

	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određena je Aleksandra Tomić, predsednik Odbora.

	Treća tačka dnevnog reda - Razmatranje Predloga zakona o sporazumnom finansijskom restrukturiranju u pojedinostima

	Odbor je razmatrao Predlog zakona o sporazumnom finansijskom restrukturiranju u pojedinostima i podneo Izveštaj Narodnoj skupštini.
	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o sporazumnom finansijskom restrukturiranju.

	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeće amandmane:
- na član 17, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić.

	Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:
- na član 1, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 2, koji je sa ispravkom podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 3, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 4, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 5, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 6, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 7, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 8, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 9, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 12, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 14, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 14, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 14, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 15, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 15, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 15, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo;
- na član 16, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Milan Petrić  i zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 20, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 22, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Branka Karavidić, Slobodan Homen i Blagoje Bradić;
- na član 22, koji je podneo narodni poslanik Ivan Karić.

	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određena je Aleksandra Tomić, predsednik Odbora.

		Sednica je zaključena u 9 časova i 45 minuta.
		Sastavni deo ovog zapisnika čini obrađeni tonski snimak sednice Odbora. 
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