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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/534-15
16. decembar 2015. godine
B e o g r a d 
ZAPISNIK
      34. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 15. DECEMBRA 2015. GODINE
Sednica je počela u 12, 00 časova.
Sednicom je predsedavala Vesna Rakonjac, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Aleksandra Maletić, Aleksandar Peranović, Mirjana Dragaš, Milena Ćorilić i Šaip Kamberi, kao i zamenici članova: Jezdimir Vučetić (Slobodan Gvozdenović), Gordana Zorić (Milanka Jevtović Vukojičić) i Ana Filipović (Mujo Muković). 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Jelena Mijatović, Aleksandar Pajović, Ljiljana Beronja, Muamer Bačevac, Anamarija Viček, Miodrag Linta, Aleksandra Jerkov i Blagoje Bradić, kao ni njihovi zamenici.  
Sednici su prisustvovali i: Vukota Vlahović, samostalni savetnik u Sektoru za brigu o porodici Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, Tamara Borisavljević, Centar za porodični smeštaj i usvojenje Beograd, kao i predstavnici udruženja hranitelja: Natalija Prelević, predsednica UO Udruženja hranitelja Beograd sa podružnicama, Vojka Lujić, Desanka Šćekić, Dragan Lazić i Žika Radovanović, Udruženje hranitelja Beograd, Mujo Mejić, Udruženje hranitelja Loznica, Vesna Milekić, Udruženje hranitelja Šabac, Roža Babić Lakatoš, Udruženje građana „Okrilje života“ Novi Sad, Mirjana Lazić, Udruženje hranitelja „Dečiji osmeh“ Novi Bečej, Branislav Glišović, Udruženje hranitelja „Iskrica“ Zaječar, Neda Rakić i Slađana Milenković, Udruženje hranitelja „Zora“ Kruševac i Tomislav Đokić, Udruženje hranitelja „Čisto srce – dečiji osmeh“ Čačak. 
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći
D n e v n i    r e d:
1. Hraniteljstvo u Srbiji i
2. Razno. 
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, bez primedbi su usvojeni zapisnici 31, 32. i 33. sednice Odbora, koje su održane 02, 03. i 08. decembra 2015. godine.
Prva tačka dnevnog reda – Hraniteljstvo u Srbiji 
  

Predsednica je rekla da današnjom sednicom na temu hraniteljstva, Odbor zaokružuje oblast koja se odnosi na decu, a koja je u prethodnom periodu razmatrana s aspekta njihove društvene uključenosti, socijalne zaštite i položaja u statusu migranata. Hraniteljstvo će danas biti razmotreno iz ugla davalaca usluga, tj. lica koja vode brigu o deci bez roditeljskog staranja. Ova oblast je regulisana Porodičnim zakonom, Zakonom o socijalnoj zaštiti, kao i Pravilnikom o hraniteljstvu. U Srbiji ima 4300 hranitelja, a oko 6000 dece je na hraniteljstvu. Naknada za njihov rad iznosi 14 hiljada dinara, a na ime izdržavanja im pripada iznos od 25 hiljada dinara po detetu. Članovi Odbora će danas imati prilike da čuju da li je ova oblast dovoljno regulisana i sa kakvim izazovima se hranitelji susreću.  


Vojka Lujić, predsednica Udruženja hranitelja Beograd sa podružnicama, rekla je da je dobro što se konačno ova tema otvara s aspekta hranitelja, jer do sad to nije bio slučaj i zahvalila je predsednici Odbora na podršci. Naime, jedan od najvećih problema sa kojima se hranitelji susreću je njihova nedovoljna informisanost od strane nadležnih institucija. Poznato je da deca u hraniteljskim porodicama često imaju različite probleme, psihološke, zdravstvene itd. i trebalo bi da hranitelji uvek budu spremni da se suoče sa njima. Međutim, kada hranitelj, kao rezultat neinformisanosti, ne uspe da se izbori s određenim problemom, oduzima mu se licenca za rad. Ovo se dešava zbog toga što kad dete dođe na smeštaj u hraniteljsku porodicu, hranitelj najčešće nije informisan o tome šta može da očekuje i koji su eventualni problemi sa kojima se dete suočava, tj. dete dolazi bez medicinske i bilo kakve druge dokumentacije. Takođe, smeštanje u hraniteljsku porodicu se često dešava bez prethodne pripreme i deteta i samog hranitelja. Centar za porodični smeštaj i usvojenje pokušava da pomogne na svaki način i da obezbedni neophodne informacije, ali se dešava da čak ni zaposleni u Centru nisu dovoljno obavešteni o svemu što se dešava na terenu. 


Još jedan od problema je taj što su hranitelji najčešće isključeni iz procesa donošenja odluka, i pored činjenice da imaju najviše uvida u to šta je ovoj deci potrebno. Stoga dolazi do velikih propusta, što se negativno odražava na decu.  


 Skrenula je pažnju i na to da deca iz hraniteljskih porodica, kad završe srednju školu, imaju podršku države samo godinu dana, što je kratak period. U tom smislu, trebalo bi da postoji neko prelazno rešenje, smeštaj u kom bi se osećali sigurno i u kom bi živeli određeno vreme, dok se ne snađu, odnosno dok ne nađu posao i krenu svojim putem.    


Natalija Prelević, predsednica UO Udruženja hranitelja Beograd sa podružnicama, rekla je da je država propisala na koji način se vrši obuka hranitelja, ali da se u centrima za socijalni rad ovo ne primenjuje. Smatra da su hranitelji u izvesnom smislu obezvređeni time što se vode kao pružaoci usluga koji obezbeđuju smeštaj, iako su u praksi oni mnogo više od toga. Kad je u pitanju teritorija Beograda, ovde zaposleni iz Centra za porodični smeštaj i usvojenje, na mesec dana obilaze decu smeštenu u hraniteljske porodice i na ovaj način prate situaciju, međutim, u manjim sredinama se ovo ne dešava, pa je i ukupna situacija daleko lošija nego u Beogradu. Takođe, centri za socijalni rad bi trebalo hranitelje da doživljavaju kao partnere u ovom specifičnom poslu, koji se ne može do kraja tako ni kvalifikovati, s obzirom na to da hranitelji dok su deca kod njih na staranju, ovoj deci zamenjuju roditelje i brinu o njima 24 časa dnevno, tokom cele godine. Zbog toga bi trebalo naći model po kom bi Ministarstvo imalo bolji pregled situacije i veću kontrolu, što bi hraniteljima umnogome olakšalo posao, a samim tim bi i deci život bio neuporedivo bolji.  


Tamara Borisavljević iz Centra za porodični smeštaj i usvojenje Beograd, objasnila je da na nivou Republike, ima ukupno šest ovakvih centara, što nažalost nije dovoljno za teritoriju cele Srbije i ne postoji mogućnost pružanja podrške svim hraniteljskim porodicama i deci u njima. U Centru promovišu savremene standarde, koje nastoje da kroz stručnu praksu podele sa hraniteljima, koje doživaljavaju kao saradnike i partnere. Vršeći obuku hranitelja, učestvuju u proceni, uz jasne kriterijume i za davanje pozitivnog mišljenja, kao i za gubitak licence. Insistira se na tome da hranitelji imaju sve neophodne informacije u trenutku prihvata deteta na smeštaj. U tu svrhu se organizuju sastanci kojima prisustvuju svi koji mogu da pruže informacije o detetu. Međutim, ovo nije moguće u situaciji kad je smeštaj urgentan, ali se tad hranitelj priprema na to da neće unapred sve informacije biti dostupne. Kao problem u praksi se javlja to što često niko i ne poseduje osnovne informacije o detetu, a i samo dete se drugačije ponaša i reaguje u zavisnosti od sredine, pa u smislu eventualnih iznevernih očekivanja hranitelji treba i to da imaju u vidu.                      



U diskusiji su učestvovali: Mirjana Lazić, Vesna Rakonjac, Vukota Vlahović, Vojka Lujić, Aleksandar Peranović, Mujo Mejić, Slađana Milenković, Branislav Glišović, Dragan Lazić, Žika Radovanović, Roža Babić Lakatoš i Desanka Šćekić. 


Tokom diskusije, isticani su konkretni problemi sa kojima se hranitelji susreću u svojim sredinama. Predstavnica Udruženja hranitelja iz Novog Bečeja je istakla da je u ovom, kao i u okolnim mestima, situacija takva da u okviru nadležnog centra za socijalni rad nemaju ni psihologa, ni pedagoga, pa hranitelji nemaju kome da se obrate za savet, već su prinuđeni da se snalaze i da sve probleme rešavaju sami. Povlače se pred centrima za socijalni rad, ne želeći da dolaze u konfliktne situacije i iz straha od oduzimanja deteta, ili licence. Osim toga, tvrdi da su deca kad izađu iz sistema hraniteljstva, potpuno prepuštena sama sebi i da država dalje uopšte ne brine o njima. Prilikom odlučivanja da li će dete ostati u hraniteljskoj porodici, ne gledaju se najbolji interesi deteta, već se odluke o izmeštanju iz porodice donose nasumično. Takođe, problem predstavlja i neinformisanost sredine o tome šta je hraniteljstvo, što se ogleda u lošem tretmanu dece iz hraniteljskih porodica u školi i okruženju uopšte. 


Predsednica je skrenula pažnju na to da se centri za socijalni rad finanisraju iz dva izvora – delom iz budžeta Ministarstva, a delom iz budžeta lokalne samouprave, što podrazumeva i podeljenu nadležnost. S obzirom a drastične primere o kojima je reč, zamolila je predstavnika Ministarstva da iznese svoj stav. 


Predstavnik Ministarstva se složio da situacija nije baš najbolja, s obzirom na mali broj hranitelja u odnosu na broj dece kojoj je smeštaj potreban, a takođe i u odnosu na broj centara za socijalni rad, tj. na količinu posla koji svaki centar obavlja. Kad je u pitanju procedura za sticanje licence hranitelja, ona je složena, neohodna je određena obuka, a procenu vrši centar za socijalni rad, ili centar za porodični smeštaj i usvojenje (tamo gde centar za socijalni rad ne vrši ova ovlašćenja u skladu sa zakonom). Ukoliko se priprema i obuka vrše kvalitetno, hranitelji dobijaju sve neophodne informacije za korektno vršenje svoje uloge. Međutim, prilikom sklapanja ugovora između hranitelja i centra, ukoliko mu nisu pružene sve informacije, hranitelj je dužan da zatraži dodatne informacije od centra, pre zaključenja ugovora, a centar je dužan da ih pruži. Hranitelj je dužan da o svim potrebama deteta ili promenama u vezi sa detetom, obavesti savetnika za hraniteljstvo, ili centar za socijalni rad. Takođe, ukoliko hranitelj uoči da centar ne obavlja savesno svoju dužnost, ima pravo na pritužbu Ministarstvu (ili Sekretarijatu za socijalnu zaštitu, kad je Vojvodina u pitanju), kojom se prijavljuju nepravilnosti u radu određenog centra. 


Na pitanje predsednice koliko je bilo slučajeva kada je odgovorna osoba u centru po pritužbi bila kažnjena, Vukota Vlahović je odgovorio da su u većini slučajeva pritužbe, po kojima je on postupao u drugom stepenu, ili po pritužbama hranitelja, bile neosnovane, a i tamo gde je traženo utvrđivanje odgovornosti, nije bilo izrečenih sankcija. Predsednica je rekla da ovaj podatak govori u prilog tome da se hranitelji često i ne odlučuju na pritužbu. Neophodno je da se Ministarstvo više pozabavi radom centara za socijalni rad, a Odbor bi takođe trebalo da obiđe centre u celoj zemlji i da zatraži neophodnu dokumentaciju, na osnovu čega bi i Ministarstvo bilo u obavezi da reaguje.  


Vojka Lujić je potvrdila da pravni put koji je predstavnik Ministarstva naveo, u praksi ne funkcioniše, u šta je imala prilike i sama da se uveri. Naime, pritužbu je najpre uputila nadležnom centru za socijalni rad. Međutim, centar nije reagovao, a sledeći korak je bio Gradski centar, koji je u odgovoru tražio da se hranitelj obrati centru na opštini na kojoj je dete smešteno, što je već bilo učinjeno, ali bezuspešno i što je u dopisu bilo navedeno. Nakon toga, sledeća instanca je bila Ministarstvo, gde se niko nije odazvao na njenu pritužbu. Na preporuku Centra za porodični smeštaj i usvojenje, obratila se Zaštitniku građana, tj. zameniku zaštitnika građana za prava deteta i tek tad je adekvatno reagovano. 


Predsednica je objasnila da je upravo zbog ovakvih slučajeva, neophodno čuti i drugu stranu, tj. centre za socijalni rad, kako bi se sve razjasnilo i kako bi onda bila pružena prilika da se hraniteljstvo u Srbiji promoviše i da počne da funkcioniše u najboljem interesu i dece i hranitelja. 


Aleksandar Peranović je rekao da problemi u hraniteljstvu postoje već mnogo godina, a loše je što se o njima nikad nije povela priča, kako bi počeli da se rešavaju. S obzirom na to da se kvalitet rada centara za socijalni rad razlikuje od jedne opštine do druge, neophodno je početi rešavanje ovih problema od nivoa lokalne samouprave. 


Predstavnik Udruženja hranitelja iz Loznice je objasnio da u ovom mestu dobro rade i Centar za socijalni rad i Centar za porodični smeštaj i usvojenje, međutim, problemi se javljaju u oblasti zdravstvene zaštite. Naime, konkretno u situaciji kad dete koje je u hraniteljskoj porodici koristi narkotike, hranitelj nema kome da se obrati, jer ga nadležne isntitucije šalju od jednog do drugog organa i navodno niko nije nadležan, pa hranitelji bivaju prinuđeni da se sami snalaze. Osim toga, skrenuo je pažnju na to da je hraniteljima često neophodna podrška u vezi sa decom kojoj je izrečena neka kaznena mera, a u okviru obuke koju hranitelji pohađaju, bio je predviđen i ovakav program, ali ga u praksi hranitelji ne dobijaju. 


 Predstavnica Udruženja „Zora“ iz Kruševca je takođe potvrdila da kad je zdravstvena zaštita u pitanju, postoje problemi. Tvrdi da u tom gradu drugačije posmatraju decu koju na lečenje dovode hranitelji. Osim toga, ističe da bi moralo bolje da bude regulisano pitanje usvajanja dece koja se nalaze u hraniteljskim porodicama, jer kad deca dođu u hraniteljsku porodicu kao bebe i ostanu tu godinama, hranitelji i deca se naviknu jedni na druge i posle usvajanje svima mnogo teže pada, pa bi taj period trebalo da bude ograničen na kraće vreme. 


Problem koji su mnogi hranitelji istakli jeste način primanja naknade. Naime, mnogi od njih naknadu za hraniteljstvo primaju na štedne knjižice, što podrazumeva dugo čekanje u redovima isključivo Poštanske štedionice, nemogućnost posedovanja kartice (što bi olakšavalo i podizanje novca) itd. Ima slučajeva i kada se hraniteljima naknada uplaćuje na tekući račun, ali to zavisi od samog centra za socijalni rad (i uglavnom samo u Beogradu), što govori o tome koliko je ovo pitanje neuređeno. Pogotovo je komplikovano kada hranitelj ima na staranju više dece, s obzirom na to da plaćanje nije objedinjeno. Osim toga, ne postoje ni listinzi, pa hranitelji nemaju pregled situacije – za šta im je i kad uplaćeno, pogotovo što centri često kasne s uplatama. U vezi sa naknadama je istaknuta i nelogičnost u iznosima. Naime, za staranje o jednom detetu, dobija se 14. 276 dinara, a ukoliko se ima dvoje ili više dece na staranju, nakanda iznosi 8. 785 dinara po detetu. 


Predstavnik Udruženja hranitelja iz Zaječara je rekao da su problemi mahom isti svuda u Srbiji, a ogledaju se u odnosu između hranitelja, centra za socijalni rad i lokalne samouprave. Pored toga što je saradnja loša, problem je i u nedostatku finansijskih sredstava, pa hranitelji nisu u prilici ovoj deci da organizuju bilo kakve grupne zabavne sadržaje (npr. izlete, odlaske u pozorište i sl.), osim o svom trošku. Međutim, i ovde ima izuzetaka, npr. ukoliko je hranitelj u dobrom odnosu sa direktorom centra za socijalni rad, ima veće povlastice od ostalih. Kad je u pitanju usvajanje dece koja se nalaze u hraniteljskim porodicama, složio se da bi ova oblast morala da se reguliše, tako da nakon odvajanja iz biološke porodice, deca samo kratak period provedu kod hranitelja, pre nego što se daju na usvojenje. Za decu već veliki šok predstavlja odvajanje od biološke porodice, pa nije dobro da duže vremena provode u istoj hraniteljskoj porodici i vežu se za staratelje, ako će se posle ponovo odvajati. 


Skrenuta je pažnja i na pitanje toga ko uopšte može i treba da postane hranitelj. Naime, većina prisutnih hranitelja smatra da lica koja nisu materijalno obezbeđena i generalno nemaju dobre životne uslove, ne bi ni trebalo da budu hranitelji, jer naknade koje za to dobijaju, nisu dovoljne da bi svi od toga dobro živeli, a deca svakako ne bi smela da budu zakinuta.   


Pokrenuto je i pitanje staža osiguranja. Naime, hranitelji ističu da oni rade 365 dana u godini i da bi u skladu sa tim staž trebalo da se računa na godišnjem nivou, a ne kao što je sad slučaj – tri meseca po jednom detetu. 


Predstavnik Udruženja hranitelja Beograd je takođe potvrdio da je situacija u zdravstvenoj zaštiti dece u hraniteljskim porodicama loša, tj. da nije regulisana, jer se dešava da deca dugo čekaju na dobijanje zdravstvene knjižice, a ukoliko u međuvremenu postoji potreba za odlazak doktoru, hranitelji se upućuju da ih vode privatnom doktoru i očekuje se da to sami plate.     



Roža Babić Lakatoš, predsednica Udruženja hranitelja „Okrilje života“, jedan je od osnivača Asocijacije hranitelja, a kao dugogodišnji hranitelj ima mnogo iskustva u ovoj oblasti, u kojoj postoje  mnoge nepravilnosti, počev od novčanih naknada, staža osiguranja i sličnih pitanja o kojima je već bilo reči. Kad je u pitanju usvajanje dece na hraniteljstvu, ni jedno usvojenje deteta koje je bilo kod nje na staranju, nije proteklo ni približno na isti način, što dodatno govori o neuređenosti ove oblasti. Međutim, današnju sednicu Odbora i priču o hraniteljstvu, vidi kao mogućnost da se nešto u ovoj oblasti promeni na bolje i da ona počne da se shvata ozbiljnije. 



 Predsednica je rekla da ova sednica predstavlja prvi korak u rešavanju pitanja iz ove oblasti, u kojoj postoji mnoštvo problema, pa će na buduće sednice na ovu temu biti pozvan širi krug ljudi, kako bi se sistemski radilo na njima.


Desanka Šćekić iz Udruženja hranitelja Beograd je zahvalila predsednici na održavanju današnje sednice i složila se da je ovo samo početak i da ozbiljan rad tek predstoji.   
Sednica je završena u 13, 40 časova.

     SEKRETAR
  
PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                                 

dr Vesna Rakonjac

