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Sednica je počela u 14,00 časova.
Sednici je predsedavao doc. dr Darko Laketić, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: mr. dr Ljubica Mrdaković Todorović, dr Dragana Barišić, dr Desanka Repac, dr Danijela Stojadinović, dr Danica Bukvić, Branka Stamenković, Gordana Čomić, dr Muamer Bačevac i dr Žarko Korać.
Sednici Odbora prisustvovali su zamenici odsutnih članova Odbora: dr Olivera Ognjanović (dr Branislav Blažić), dr Vesna Rakonjac (prof. dr Milan Knežević) i dr Vlado Babić (dr Milovan Krivokapić).
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: dr Svetlana Nikolić Pavlović, prof. dr Milovan Bojić, Nemanja Šarović, dr Dragan Vesović, kao ni njihovi zamenici.
Sednici su pored članova Odbora prisustvovali narodni poslanici Vladimir Đurić i Aleksandra Jerkov.
Sednici su prisustvovali iz Ministarstva zdravlja: dr Meho Mahmutović, državni sekretar, Nenad Milojčić, direktor Uprave za biomedicinu, dr Nada Vasiljević, pomoćnik direktora Uprave za biomedicinu, Zlata Žižić, savetnik u Upravi za biomedicinu, dr Branko Čalija, predsednik Republičke stručne komisije za transfuziologiju, prof. dr Ivan Tulić i Lela Šurlan, članovi Radne grupe za izradu zakona.

Na predlog predsednika Odbora, jednoglasno , usvojen je sledeći:

                                                         D n e v n i   r e d

1. Razmatranje Predloga zakona o biomedicinski potpomognutoj oplodnji, koji je podnela Vlada, u pojedinostima;
1. Razmatranje Predloga zakona o transfuzijskoj medicini, koji je podnela Vlada, u pojedinostima;
1. Razno.
         
 Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o biomedicinski potpomognutoj oplodnji, koji je podnela Vlada, u pojedinostima

	Predsednik Odbora doc. dr Darko Laketić je obavestio prisutne da je podneto 57 amandmana na Predlog zakona o biomedicinski potpomognutoj oplodnji, da je Vlada prihvatila 12 amandmana, a zatim je otvorio pretres u pojedinostima.

 	Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o biomedicinski potpomognutoj oplodnji.
Na predlog predsednika Odbora doc. dr Darka Laketića, Odbor je odlučio  većinom glasova (10 za, 1 protiv i 2 nije glasalo, od ukupno 13 prisutnih) da se o amandmanima koje je Vlada prihvatila/odbila na oba predloga zakona, Odbor izjasni jednim glasanjem, osim o amandmanu za koji podnosilac amandmana ili član Odbora traži da o tom amandmanu Odbor posebno glasa.
Narodna poslanica Aleksandra Jerkov je zatražila da se o amandmanima, koje je podnela zajedno sa grupom narodnih poslanika na oba predloga zakona, Odbor posebno izjasni.
Odbor je odlučio, većinom glasova (11 za, 2 nije glasalo, od ukupno 13 prisutnih), da predloži Narodnoj skupštini da prihvati amandmane koje je Vlada prihvatila:
-na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković;
-na čl. 16, 20, 32, 56, 57, naziv glave IX, na naslov iznad člana 58. i član 58, i na član 67, koji je podneo narodni poslanik dr Muamer Bačevac;
-na član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković;
-na član 32, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
-na član 34, koji su zajedno podnele narodne poslanice: Olena Papuga i Nada Lazić;
-na član 45, koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković;
-na član 48, koji je podneo narodni poslanik dr Muamer Bačevac;
-na član 52, koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković;
-na član 54, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
-na član 54, koji je podneo narodni poslanik dr Muamer Bačevac;
-na član 56, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
-na član 61, koji je podneo narodni poslanik dr Muamer Bačevac.

Odbor je odlučio, većinom glasova (1 za, 9 protiv, 3 nije glasalo, od ukupno 13 prisutnih), da predloži Narodnoj skupštini da odbije amandmane koje Vlada nije prihvatila:
-na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković;
-na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici: prof. dr Milovan Bojić, Vjerica Radeta i Nataša Jovanović;
-na član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici: prof. dr Milovan, Bojić, Zoran Krasić i Sreto Perić;
-na član 15, koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković;
-na član 15, koji su zajedno podneli narodni poslanici: prof. dr Milovan, Bojić, Zoran Krasić i Nemanja Šarović;
-na član 16, koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković;
-na član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković;
-na član 18, koji su zajedno podneli narodni poslanici: dr Dragan, Vesović Boško Obradović, Marija Janjušević, Srđan Nogo, mr Ivan Kostić, Zoran Radojičić i prof. dr Miladin Ševarlić; 
-na član 19, koji su zajedno podneli narodni poslanici: prof. dr Milovan Bojić, Vjerica Radeta i Miljan Damjanović;
-na član 19, koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković;
-na član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Dragan Vesović, Boško Obradović, Marija Janjušević, Srđan Nogo, Mr Ivan Kostić, Zoran Radojičić i prof. dr Miladin Ševarlić;
-na član 21, koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković;
-na naziv iznad člana 24. i član 24, koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković;
-na član 24, koji su zajedno podneli narodni poslanici: prof. dr Milovan Bojić, Zoran Krasić i Miroslava Stanković-Đuričić; 
-na član 29, koji su zajedno podneli narodni poslanici: prof. dr Milovan Bojić, Vjerica Radeta i Nikola Savić;
-na član 31, koji su zajedno podneli narodni poslanici: prof. dr Milovan Bojić, Zoran Krasić i Dubravko Bojić;
-na član 35, koji su zajedno podneli narodni poslanici: prof. dr Milovan Bojić, Vjerica Radeta i Sreto Perić;
-na član 36, koji su zajedno podneli narodni poslanici: prof. dr Milovan Bojić, Zoran Krasić i Nataša Jovanović;
-na član 47, koji su zajedno podneli narodni poslanici: prof. dr Milovan Bojić, Vjerica Radeta i Nemanja Šarović; 
-na član 49, koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković;
-na član 50, koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković;
-na član 51, koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković;
-na član 51, koji je podneo narodni poslanik Miljan Damjanović;
-na član 51, koji su zajedno podneli narodni poslanici: Vjerica Radeta  i Miroslava Stanković-Đuričić;
-na član 51, koji su zajedno podneli narodni poslanici: prof. dr Milovan Bojić, Zoran Krasić i Nikola Savić;
-na član 54, koji su zajedno podneli narodni poslanici: prof. dr Milovan Bojić, Vjerica Radeta i Dubravko Bojić;  
-na član 57, koji su zajedno podneli narodni poslanici: prof. dr Milovan Bojić, Vjerica Radeta i Nataša Jovanović;
-na član 57, koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković;
-na član 58, koji su zajedno podneli narodni poslanici: prof. dr Milovan Bojić, Zoran Krasić i Nemanja Šarović;
-na član 59, koji su zajedno podneli narodni poslanici: prof. dr Milovan Bojić, Vjerica Radeta  i Miljan Damjanović;
-na član 59, koji je podneo narodni poslanik dr Muamer Bačevac; 
-na član 59, koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković;
-na član 60, koji su zajedno sa ispravkom podneli narodni poslanici: prof. dr Milovan Bojić, Zoran Krasić i Miroslava Stanković-Đuričić;
-na član 61, koji su zajedno podneli narodni poslanici: dr Dragan Vesović, Boško Obradović, Marija Janjušević, Srđan Nogo, Mr Ivan Kostić, Zoran Radojičić i prof. dr Miladin Ševarlić;
-na član 66, koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković;
-na član 67, koji su zajedno podneli narodni poslanici: dr Dragan Vesović, Boško Obradović, Marija Janjušević, Srđan Nogo, Mr Ivan Kostić, Zoran Radojičić i prof. dr Miladin Ševarlić.

Odbor je posebno glasao o amandmanima na čl. 3, 19, 31, 51, 59, 60, 65, 66. i 67. Predloga zakona o biomedicinski potpomognutoj oplodnji, koje su zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Radoslav Milojičić, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović, Veroljub Stevanović i Dejan Nikolić. Odbor je odlučio, većinom glasova (4 za, 9 protiv, od ukupno 13 prisutnih), da predloži Narodnoj skupštini da odbije navedene amandmane.

II

             Odbor je u skladu sa članom 157. stav 6. Poslovnika Narodne skupštine, podneo amandmane na čl. 19, 65. i 67. Predloga zakona o biomedicinski potpomognutoj oplodnji (10 za, 3 nije glasalo od ukupno 13 prisutnih).
	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je doc. dr Darko Laketić,  predsednik Odbora.   

Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o transfuzijskoj medicini, koji je podnela Vlada, u pojedinostima     

Predsednik Odbora doc. dr Darko Laketić je obavestio prisutne da je podneto 24 amandmana na Predlog zakona o transfuzijskoj medicini, da je Vlada prihvatila 6 amandmana, a zatim je otvorio pretres u pojedinostima. 
Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o tranzfuzijskoj medicini.
Na predlog predsednika Odbora doc. dr Darka Laketića, Odbor je odlučio  većinom glasova (10 za, 1 protiv i 2 nije glasalo, od ukupno 13 prisutnih) da se o amandmanima koje je Vlada prihvatila/odbila na oba predloga zakona, Odbor izjasni jednim glasanjem, osim o amandmanu za koji podnosilac amandmana ili član Odbora traži da o tom amandmanu Odbor posebno glasa.
Narodna poslanica Aleksandra Jerkov je zatražila da se o amandmanima, koje je podnela zajedno sa grupom narodnih poslanika na oba predloga zakona, Odbor posebno izjasni.

Odbor je odlučio, većinom glasova (10 za, 3 nije glasalo, od ukupno 13 prisutnih), da predloži Narodnoj skupštini da prihvati amandmane koje je Vlada prihvatila:
-na čl. 13, 21. i 52, naslov iznad člana 40. i član 40. i naziv glave VI, koji je podneo narodni poslanik dr Muamer Bačevac;
-na član 20, koji je podneo narodni poslanik dr Muamer Bačevac;
-na član 29, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
-na član 31, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
-na čl. 39. i 43, koji je podneo narodni poslanik dr Muamer Bačevac;
-na član 44, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković.

Odbor je odlučio, većinom glasova ( 10 protiv, 3 nije glasalo, od ukupno 13 prisutnih), da predloži Narodnoj skupštini da odbije amandmane koje Vlada nije prihvatila:
-na čl. 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11,15, 16, 17, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37, 38, 39, 41, 42, 45, 46, 47, 48. i 52, naslove iznad čl. 9, 22, 23, 24, 30, 31, 32. i 33, naziv glave V. i glave VI, koji je podnela narodna poslanica dr Sanda Rašković Ivić; 
-na član 5, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
-na član 6, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
            -na član 21, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
-na član 22, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
            -na član 25, koji je podnela narodna poslanica dr Sanda Rašković Ivić; 
-na član 35, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
-na član 38, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
            -na član 39, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
-na član 40, koji je podneo narodni poslanik dr Milorad Mijatović.

Odbor je posebno glasao o amandmanima na čl. 1, 7, 8, 9, 16, 19, 22. i 39. Predloga zakona o transfuzijskoj medicini, koje su zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Goran Ješić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Radoslav Milojičić, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović, Veroljub Stevanović i Dejan Nikolić.
 Odbor je odlučio, većinom glasova (2 za, 9 protiv, 2 nije glasalo od ukupno 13 prisutnih), da predloži Narodnoj skupštini da odbije navedene amandmane.

II

             Odbor je u skladu sa članom 157. stav 6. Poslovnika Narodne skupštine, podneo amandmane na čl. 20. i 28. Predloga zakona o transfuzijskoj medicini (10 za, 2 nije glasalo od ukupno 13 prisutnih).

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je doc. dr Darko Laketić,  predsednik Odbora.   

           Treća tačka dnevnog reda – Razno 

Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo predloga ni diskusije.

            Sednica je završena u 15,20 časova.
 
            
      SEKRETAR                                                                                           PREDSEDNIK 

  Božana Vojinović                                                                            Doc. dr Darko Laketić



