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Z A P I S N I K
DEVETE SEDNICE ODBORA ZA PROSTORNO PLANIRANjE, SAOBRAĆAJ, INFRASTRUKTURU I TELEKOMUNIKACIJE, 
ODRŽANE 22. DECEMBRA 2016. GODINE


Sednica je počela u 12.15 časova.

Sednicom je predsedavala Katarina Rakić, predsednik Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Dragan Vesović, Jovica Jevtić, Dragan Jovanović, Jasmina Karanac, Stefana Miladinović, dr Vladimir Orlić, Ognjen Pantović, Snežana B. Petrović, Dalibor Radičević i Ivana Stojiljković. 

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Nenad Konstantinović, Zoran Milekić, Jovo Ostojić, Sonja Pavlović, Novica Tončev i Goran Ćirić, niti njihovi zamenici.

Na predlog predsednika Odbora, jednoglasno, usvojen je sledeći      


D n e v n i  r e d

1. Podnošenje amandmana Odbora na Predlog zakona o stanovanju i održavanju zgrada, koji je podnela Vlada (broj 360-2958/16 od 22. novembra 2016. godine). 



Prva tačka dnevnog reda – Podnošenje amandmana Odbora na Predlog zakona o stanovanju i održavanju zgrada, koji je podnela Vlada


Odbor je, u skladu sa članom 165. st. 1. i 2. Poslovnika Narodne skupštine, jednoglasno, podneo amandman na član 41. Predloga zakona o stanovanju i održavanju zgrada.

A M A N D M A N  

	U članu 41. Predloga zakona o stanovanju i održavanju zgrada, stav 4. menja se i glasi:
„Vlasnik posebnog dela koji je izdao svoj posebni deo u zakup trećem licu, a ugovorio je da treće lice učestvuje u troškovima održavanja i upravljanja zgradom, dužan je da u roku od 30 dana od dana izdavanja posebnog dela u zakup obavesti upravnika zgrade da će zakupac učestvovati u troškovima održavanja i upravljanja zgradom.“

O b r a z l o ž e nj e

Predloženim amandmanom se vrši usklađivanje usvojenih amandmana, koji su na član 41. Predloga zakona zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Ivan Kostić, Miladin Ševarlić, Marija Janjušević, Zoran Radojčić i Dragan Vesović i amandmana na isti član Predloga zakona koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Goran Bogdanović, Nenad Konstantinović i Zdravko Stanković, međusobno i sa tekstom Predloga zakona.


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određena je Katarina Rakić, predsednik Odbora.


Na sednici Odbora vođen je tonski zapis.
Sednica je zaključena u 12.20 časova.
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