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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/182-17
27. septembar 2017. godine
B e o g r a d 

ZAPISNIK
      14. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 26. SEPTEMBRA 2017. GODINE
Sednica je počela u 09, 30 časova.
Sednicom je predsedavala Vesna Rakonjac, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milanka Jevtović Vukojičić, Branimir Rančić, Vlado Babić, Bojan Torbica, Dragan Savkić, Josip Broz, Tomislav Žigmanov, Predrag Jelenković, Milena Ćorilić, Gorica Gajić, Marija Jevđić, kao i zamenici članova: Radovan Jančić (Aleksandra Maletić), Tatjana Macura (Ljupka Mihajlovska)  i Marija Janjušević (Boško Obradović).     
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Vesna Nikolić Vukajlović i Enis Imamović, kao ni njihovi zamenici. 
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i    r e d:
1. Razmatranje predstavki i predloga građana i
2. Razno.
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojen je bez primedbi zapisnik 13. sednice Odbora, održane 20. jula 2017. godine. 
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje predstavki i predloga građana
Predsednica je rekla da se u prethodnom periodu Radna grupa za predstavke i predloge građana sastala tri puta (15. juna, 17. jula i 22. septembra), a sačinjeni predlog za postupanje po prispelim predstavkama je dostavljen svim članovima Odbora u elektronskoj formi.  



U diskusiji su učestvovale: Tatjana Macura, Milanka Jevtović Vukojičić i Vesna Rakonjac. 


Tatjana Macura je skrenula pažnju na predstavku Milorada Milovanovića, koji se u više navrata obraćao Odboru, žaleći se na mali iznos svoje penzije od 1900 dinara, uprkos tome što ima radni staž od – kako tvrdi – 39 godina, koji je ostvario na Kosovu i Metohiji.



S obzirom na pomenuti iznos, smatra da bi Odbor imenovanom trebalo da izađe u susret, tako što bi mu se pomoglo da pribavi dokumentaciju kojom bi mogao da dokaže da je radio 39 godina, pa bi trebalo naći načina da se u njegovo ime pribave neophodni dokazi.  



Milanka Jevtović Vukojičić, članica Radne grupe, izvestila je da je predstavka Milorada Milovanovića, kao i sve stale, detaljno razmotrena. Imajući u vidu da je imenovani 17 godina u svojstvu advokata radio u privatnoj delatnosti, u tom periodu je bio dužan da uplaćuje poreze i doprinose po osnovu obavljanja samostalne delatnosti. S obzirom na to da je moguće izvršiti uvid u M4 obrasce, kojima se dokazuje radni staž, predlog Radne grupe je bio da se Direkciji Republičkog fonda PIO uputi urgencija, kako bi se videlo da li postoje dokazi da su za taj period uplaćivani doprinosi.   


Predsednica je skrenula pažnju na to da je bilo slučajeva kada preduzetnici nisu uplaćivali poreze i doprinose po osnovu obavljanja samostalne delatnosti, pogotovo na teritoriji na kojoj je imenovani proveo svoj radni vek, ali je svakako neophodno proveriti navode iz predstavke.   

Odbor je većinom glasova (12 za, dvoje nije glasalo) prihvatio predlog Radne grupe o postupanju po predstavkama.


Druga tačka dnevnog reda – Razno


Predsednica je podsetila da je svojevremeno bilo predloga za održavanje sednica Odbora van sedišta Narodne skupštine, u Kruševcu i Nišu, pa smatra da bi pomenute sednice mogle da budu održane u drugoj polovini oktobra. U međuvremenu će sekretar Odbora kontaktirati predstavnike ove dve lokalne samouprave i zatražiti informaciju o tome koje bi teme bilo značajno  obraditi. 



U diskusiji su učestvovali: Gorica Gajić, Vesna Rakonjac, Tatjana Macura, Marija Janjušević i Branimir Rančić.



Gorica Gajić je istakla da bi bilo dobro organizvati javno slušanje koje bi za temu imalo skorija događanja iz sfere socijalne politike, u centrima za socijalni rad. Na javno slušanje bi bili pozvani predstavnici udruženja centara za socijalni rad, socijalnih radnika, Komore i resornog ministarstva. 


Predsednica se složila sa predlogom i rekla da bi bilo dobro da se ono održi početkom novembra, kako bi do tad bile izvršene neophodne pripreme.


Tatjana Macura se takođe složila da pomenuto javno slušanje treba da bude održano, ali je podsetila da je sa Ljupkom Mihajlovskom, članicom Odbora, u julu ove godine ovom i Odboru za ljudska i manjinska prava i ravnopravnost polova, uputila zahtev za održavanje zajedničke sednice na istu temu, a bilo bi dobro uključiti i Odbor za odbranu i unutrašnje poslove. 


Predsednica se složila sa predlogom i rekla da je poželjno da bude uključeno više učesnika, kako bi tema bila sveobuhvatnije obrađena. Takođe, mogle bi da budu obrađene dve teme nezavisno, jedna bi se odnosila na bezbednost u centrima za socijalni rad, a druga na opseg rada centara, gde spadaju  hraniteljstvo, socijalno stanovanje itd. 


Tatjana Macura je dodala da bi pre održavanja zajedničke sednice, bilo značajno prikupiti podatke o tome da li su obavljene revizije slučajeva u kojima se deca u centrima za socijalni rad nesmetano viđaju sa roditeljima koji su evidentirani nasilnici.   



Marija Janjušević je pomenula slučaj „zaključavanja toaleta“ u jednom preduzeću u Nišu, od strane nadležnih, tako da zaposleni nisu mogli da ih koriste, osim u vreme pauze. S obzirom na to da se Inspekcija rada proglasila nenadležnom u ovom slučaju, a da postoji mogućnost da ima još ovakvih slučajeva i u drugim preduzećima u Srbiji, predložila je da rad ovog organa bude tema jedne od narednih sednica Odbora. 



Predsednica je predložila da Marija Janjušević Odboru uputi dopis, navodeći saznanja koja ima o pomenutom slučaju, ukoliko su proverena, nakon čega bi Odbor od te firme mogao da zatraži pojašnjenje. 


Branimir Rančić je zamolio da od Marije Janjušević takođe dobije podatke o ovom slučaju u pisanoj formi, s obzirom na to da dolazi iz Niša, pa smatra da bi bilo dobro da i sam pokuša da dođe do određenih informacija.   
Sednica je završena u 10, 00 časova.
     SEKRETAR
  
PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                                 

dr Vesna Rakonjac

