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10. SEDNICE ODBORA ZA FINANSIJE, REPUBLIČKI BUDžET I KONTROLU TROŠENjA JAVNIH SREDSTAVA,
ODRŽANE 25. SEPTEMBRA 2012. GODINE

Sednica Odbora je počela u 13,40 časova.


Sednicom je  predsedavala Vesna Kovač, predsednik Odbora.


Pored predsednika, sednici su prisustvovali članovi Odbora: Zoran Antić, Vojislav Vujić, Zoran Kasalović, dr Milorad Mijatović, Radojko Obradović, Đorđe Stojšić, Dragan Tomić, Mirko Cvetković, Momo Čolaković i zamenici članova Odbora: Mirjana Marjanović, umesto Dušice Nikolić i Zoran Pralica.


Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Veroljub Arsić, Žika Gojković, Božidar Đelić, Bojan Đurić i Zoltan Pek. 

Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno utvrdio sledeći 

D n e v n i   r e d

1. Konstatovanje prestanka funkcije funkcionera Narodne banke Srbije.


U diskusiji su učestvovali: Radojko Obradović, Vesna Kovač, Mirko Cvetković, Dragan Tomić i Momo Čolaković. 


Vesna Kovač je predložila da, na osnovu člana 27. stav 4. Zakona o Narodnoj banci Srbije, Odbor konstatuje da je dosadašnjim viceguvernerima Ani Gligorijević, Diani Dragutinović, dr Bojanu Markoviću i Miri Erić-Jović, prestala funkcija viceguvernera Narodne banke Srbije, izborom, 25. septembra 2012. godine, Ane Gligorijević, Diane Dragutinović i Veselina Pješčića za viceguvernere Narodne banke Srbije.





Radojko Obradović je ocenio da se prestanak funkcije viceguvernera podrazumeva izborom novih, kao i da ne postoji analogija sa konstatacijom Odbora o prestanku dužnosti guvernera.


Izneto je mišljenje da je potrebno da Odbor konstatuje prestanak funkcije viceguvernera, jer je do sada viceguvernere Narodne banke Srbije birao Savet Narodne banke Srbije, a donošenjem Zakona o izmenama i dopunama Zakona o Narodnoj banci Srbije bira ih Narodna skupština, kao i da postoji osnov za ostvarivanje prava po prestanku funkcije, s obzirom da se radi o prestanku funkcije po sili zakona izborom novih funkcionera, a ne o razrešenju. 

Odbor je, većinom glasova (10 za), u skladu sa članom 27. stav 4. Zakona o Narodnoj banci Srbije („Službeni glasnik RS“, br. 72/03, 55/04, 85/05 – dr. zakon, 44/10 i 76/12), konstatovao:

Da je dosadašnjim viceguvernerima Ani Gligorijević, Diani Dragutinović, dr Bojanu Markoviću i Miri Erić-Jović, prestala funkcija viceguvernera Narodne banke Srbije, izborom, 25. septembra 2012. godine, Ane Gligorijević, Diane Dragutinović i Veselina Pješčića za viceguvernere Narodne banke Srbije.

Dr Bojan Marković je 6. avgusta 2012. godine podneo Narodnoj skupštini ostavku na funkciju viceguvernera Narodne banke Srbije.
 
Guverner Narodne banke Srbije dr Jorgovanka Tabaković je 3. septembra 2012. godine, u skladu sa članom 21. stav 1. Zakona o Narodnoj banci Srbije („Službeni glasnik RS“, br. 72/03, 55/04, 85/05 – dr. zakon, 44/10 i 76/12) i članom 24. stav 2. Zakona o izmenama i dopunama Zakona o Narodnoj banci Srbije („Službeni glasnik RS“, broj 76/12), predložila Narodnoj skupštini da  za viceguvernere Narodne banke Srbije, umesto dosadašnja četiri, izabere tri viceguvernera: Ana Gligorijević, Diana Dragutinović i Veselin Pješčić. 
Narodna skupština je, na sednici održanoj 25. septembra 2012. godine, donela Odluku o izboru Ane Gligorijević, Diane Dragutinović i Veselina Pješčića za viceguvernere Narodne banke Srbije, čime su se stekli uslovi da Odbor konstatuje prestanak funkcije dosadašnjih viceguvernera Narodne banke Srbije.
Na sednici Odbora je vođen tonski zapis.

Sednica Odbora je zaključena u 14,00 časova.

ZA SEKRETARA ODBORA                                                    PREDSEDNIK ODBORA           

           Milena Sandić                                                                                    Vesna Kovač

