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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za zdravlje i porodicu
18 Broj: 06-2/70-13

25. februar 2013. godine
B e o g r a d
ZAPISNIK
11. SEDNICE ODBORA ZA ZDRAVLjE I PORODICU
ODRŽANE 20. FEBRUARA 2013. GODINE
Sednica je počela u 9,30 časova.

Sednici je predsedavao prof. dr Dušan Milisavljević, predsednik Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: dr Branislav Blažić, prof. dr Mileta Poskurica, dr Predrag Mijatović, prof. dr Milan Knežević, mr dr prim. Ljubica Mrdaković Todorović, mr farm. Živojin Stanković, doc. dr Zoran Radovanović, Mirjana Dragaš, dr Sanda Rašković Ivić, prof. dr Žarko Korać, dr Nikola Jovanović i Ljubica Milošević.

Sednici Odbora prisustvovala je zamenik odsutnog člana Odbora: Milica Vojić Marković (dr Marko Jakšić).

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Nebojša Zelenović i Ljiljana Lučić.

Pored članova Odbora sednici su prisustvovali narodni poslanici: 

dr Aleksandar Radojević, Vesna Jovicki, Vladimir Gordić i Jovanka Petrović.

Sednici su prisustvovali iz Ministarstva zdravlja dr Zoran Vučić, pomoćnik ministra zdravlja u Sektoru za inspekcijske poslove, iz Ministarstva poljoprivrede šumarstva i vodoprivrede Ivan Sočo, direktor Uprave za veterinu i Sanja Čelebićanin, načelnik veterinarske inspekcije i iz Pokrajinskog sekreterijata za  poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu Goran Ješić, pokrajinski sekretar. 
Na predlog predsednika Odbora, jednoglasno, usvojen je sledeći:

D n e v n i   r e d
1. Informacija Ministarstva zdravlja i Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede o zdravstvenoj ispravnosti mleka;

2. Razno.

Prva tačka dnevnog reda - Informacija Ministarstva zdravlja i Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede o zdravstvenoj ispravnosti mleka

   Predsednik Odbora prof. dr Dušan Milisavljević obavestio je prisutne da je sednicu sazvao po hitnom postupku, saglasno članu 70. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, imajući u vidu aktuelno pitanje ispravnosti mleka, prisutno u svim medijima zbog čega su građani s pravom uznemireni. Uputio je kritiku Ministarstvu poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede što se ranije nije obratilo građanima u vezi sa iznetim navodima pokrajinskog sekretara da je prekoračena dozvoljena koncentarcija aflatoksina u mleku, te da je nedopustivo da se ne objave imena proizvođača sumnjivih uzoraka mleka zbog zaštite njihovih interesa. Smatra da nijedan finansijski interes ne sme biti ispred interesa građana Srbije i zdravlja dece. 


 Dr Zoran Vučić, pomoćnik ministra zdravlja u Sektoru za inspekcijske poslove, podsetio je na Zakon o bezbednosti hrane, koji je donet 2009. godine, i kojim je Ministarstvu zdravlja pripala nadležnost u oblasti vode za piće, dijetetskih proizvoda, aditiva, enzima, aroma i nove hrane, dok je kompletna nadležnost u smislu proizvodnje, kontrole u proizvodnji, prometu, odnsno uvozu i izvozu ostale hrane pripala Ministarstvu  poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede. 


 Ivan Sočo, direktor Uprave za veterinu Ministarstva poljoprivrede,  šumarstva i vodoprivrede, izneo je stav da mleko nije štetno po zdravlje ljudi i podsetio da je prethodnim pravilnikom, koji je važio do 2011. godine, dozvoljena koncentracija aflatoksina u mleku bila je 0,5% mikrograma po kilogramu, što je po Kodeksu Alimentaris i dalje važeća vrednost, a to je deset puta više od trenutno propisane vrednosti od 0,05% mikrograma po kilogramu. Napomenuo je da je u Americi ova vrednost od 0,5%  mikrograma aflatoksina u mleku dozvoljena.
             

     Sanja Čelebićanin, načelnik veterinarske inspekcije Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, ukazala je na proceduru koja se sprovodi radi ispitivanja bezbednosti hrane. Naime, da bi se kompletna proizvodna partija proglasila sumnjivom, neophodno je pravilno, po propisanoj šemi uzorkovanja ispitati koncentraciju mikotoksina. Uzorak se uzima iz mleka koje mora biti na pažljiv način homogenizovano, a zatim se i iz takvog mleka dalje uzimaju zbirni uzorci, koji zavise od proizvodne partije iz koje se uzorak uzima. U slučaju da se utvrde nedozvoljene koncentracije mikotoksina, cilj je da se po proizvodnim linijama i linijama otkupa sirovog mleka dođe do farme porekla, kako bi se proverila i hrana za životinje. Napomenula je da su ovom metodom sledljivosti prošle godine prilikom ispitivanja 144 uzorka hrane za životinje kao neispravna izdvojena četiri uzorka, koja su dalje poslata na analizu, a ta hrana za životinje je blokirana.  U vezi sa tim, smatra da nema razloga za paniku stvorenu poslednjih dana u medijima, jer je ovo ministarstvo preduzelo sve mere u skladu sa procedurom povlačenja proizvoda u kojima su zabeležene veće koncentracije mikotoksina. Tako je i nakon poslednje informacije da je u Bosni i Hercegovini pronađena nedozvoljena koncentracija aflatoksina u mleku iz Hrvatske, veterinarska inspekcija posetila hrvatski distributivni magacin ''Dukat'', blokirala sve i sistemom sledljivosti utvrdila da ovo mleko naša zemlja dobija iz BiH. Na osnovu analize, utvrđeno je 28 sumnjivih  uzoraka, koji su povučeni sa tržišta i biće prosleđeni na ispitivanje u referentu laboratoriju za kontrolu aflatoksina M1 ''Rikel'', koja se nalazi u Holandiji. Takođe, podsetila je na novouveden sistem samokontrole, koji obavezuje subjekte u poslovanju sa hranom, bilo za životinje ili za ljudsku potrebu, da dva puta godišnje kontrolišu koncentraciju aflatoksina i drugih mikotoksina značajnih sa aspekta zdravlja životinja, a ujedno i zdravlja ljudi.  

 Goran Ješić, izjavio je da kao pokrajinski sekretar poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede ima ingerencije da kontroliše mleko, kao i stočnu hranu, te je  podsetio na aferu iz septembra meseca prošle godine kada je utvrđeno da je 70% kukuruza kontaminirano i što je tada zataškano. Naglasio je da je vanrednu analizu mleka uradio u akareditovanoj laboratoriji u Bečeju; da su rezultati pokazali da u 26 od 35 uzoraka, koncentracija aflatoksina u mleku prelazi dozvoljene granice;  da je o tome je obavestio i predsednika Vlade i ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede. Ocenio je da država mora da navede u kom je mleku nađena nedozvoljena količina aflatoksina i da naloži da se ta mleka povuku sa tržišta. Upozorio je da će nivo aflatoksina rasti jer se kao stočna hrana sve više koristi neispravan kukuruz iz 2012. godine. Naglasio da je Pravilnik od 2011. godine, kojim je dozvoljen nivo aflatoksina u mleku smanjen na 0,05% mikrograma donet je na osnovu procene ljudi koji se bave medicinom i da takav važi i u drugim zemljama Evrope. Istakao je da Ameriku nije dobro uzimati kao parametar, jer je u njoj dozvoljena i upotreba genetski modifikovane hrane, kao i prisustvo antibiotika u mleku i mesu, što je u Evropi zabranjeno.

Prof. dr Dušan Milisavljević, predsednik Odbora, istakao je da svaki potencijalni kancerogen prisutan u nekoj namirnici treba eliminisati. Naglasio je da bi od Ministarstva zdravlja i Instituta za farmakologiju, kliničku farmakologiju i toksikologiju trebalo tražiti podatke o tome koja doza aflatoksina u mleku i u kom vremenskom periodu može uticati štetno na zdravlje ljudi. Mišljenja je da kontrola mleka i mlečnih proizvoda nije vršena ispravno, jer na to ukazuje i odluka Vlade da povuče određene količine mleka iz prodaje i pored izjava nekih njenih članova da nađena koncentracija aflatoksina iznad dozvoljenog u mleku nije štetna po zdravlje ljudi. Budući da ovo tema iziskuje ozbiljne podatke i da je ovo pitanje nacionalne bezbednosti našeg naroda, ispred Demokratske stranke zatražio je od ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede da podnese ostavku.

Dr Predrag Mijatović smatra da ovaj problem ne treba politizovati i koristiti ga kao povod za ostavku ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, ali se složio da vlast prema građanima treba da bude odgovornija i da im pruži prave informacije i preporuku kako dalje da se ponašaju u odnosu na ovaj problem. Takođe, ako je neko od relevantnih institucija došao do zaključka da koncentracija aflatoksina ne sme da bude veća od 0,05% mikrograma, onda tu odluku treba poštovati. Zatražio je informaciju o ispravnosti žitarica, budući da mediji upozoravaju da pored mleka, postoji opasnost po zdravlje od konzumiranja žitarica u bilo kom obliku.

Prof. dr Žarko Korać je takođe uputio kritiku na način obaveštavanja javnosti od strane nadležnog ministarstva u vezi sa ovim problemom. Pojavu panike među građanima smatra logičnom, jer su prvo iz medija saznali da je mleko štetno po zdravlje, pa su zatim bili svedoci negiranja toga od strane Vlade, a nakon toga izjave te iste Vlade da je sumnjivo mleko poslato na analizu u Holandiju. Građani od vlasti očekuju zaštitu, tačnu i pravovremenu informaciju i nije uteha ako čuju da su pre donošenja važećeg pravilnika pili mleko sa većom koncentracijom aflatoksina, te smatra da će ovakvo neodgovorno ponašanje vlasti imati dugoročne posledice i po srpsku poljoprivredu.


Milica Vojić Marković smatra nedopustivim da država zbog zaštite interesa proizvođača ne upozori građane koja mleka treba povući sa rafova i ispitati. Ocenjuje to kao neodgorvoran odnos vlasti prema građanima. Kritički se osvrnula na novo uvedeni sistem samokontrole velikih firmi, jer sumnja da će bilo koja firma sama povući ogromne količine mleka i mlečnih proizvoda ukoliko utvrdi neku nepravilnost i sebi naneti finansijski gubitak. Ukazala je na pogrešno tumačenje Kodeksa Alimentarijusa, koji je pre svega trgovački kodeks i koji kao takav nema  veze sa bezbednošću i zdravljem ljudi. 

   Doc. dr Zoran Radovanović uputio je kritiku na način prezentacije i dostavljanja informacije medijima o ovom problemu putem društvenih mreža. Smatra ovo klasičnim primerom spinovanja i korišćenja medija u svrhe izazivanja nepoverenja građana u institucije vlasti, čiji je krajnji cilj ostavka ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede. Apostrofirao je da je dozvoljena koncentracija aflatoksina u mleku pre 2011. godine u našoj zemlji iznosila 0,5%, koji kao standard i danas važi u Americi. Smatra da je panika bespotrebno stvorena, te da za to neko mora da odgovara. 

   Prof. dr Mileta Poskurica je u vezi sa ovim problemom ispravnosti mleka povukao paralelu sa aferom svinjskog gripa kada se na sličan način u javnosti stvarala atmosfera panike. Budući da je nadležno ministarstvo sumnjive uzorke poslalo u referentnu laboratoriju na analizu, mišljenja je da treba sačekati te rezultate pa tek onda reagovati. Naglasio je da problem ne treba politizovati.

    Dr Branislav Blažić takođe politizaciju i unošenje panike smatra nepotrebnim i kao ključno je naveo potrebu da relevantne institucije u zdravstvu utvrde koje doze aflatoksina u mleku predstavljaju opasnost po zdravlje ljudi. 


 Ivan Sočo, direktor Uprave za veterinu Ministarstva poljoprivrede šumarstva i vodoprivrede osvrnuo se na izlaganje pokrajinskog sekretara i rekao je da je laboratorija u Bečeju u kojoj je obavljena pomenuta analiza akreditovana, ali nije i referentna. Institut za higijenu i tehnologiju mesa je referentna laboratorija i ona je jedina adekvatna za obavljanje ovih analiza, jer ima odgovarajući limit detekcije za ovakve ozbiljne analize.


Sanja Čelebićanin, načelnik veterinarske inspekcije Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, na kraju rasprave naglasila je da Uprava za veterinu ima u potpunosti usaglašen sistem sa evropskim i dodala da će se ove godine ponovo proveravati naš sistem i stručnjaci, te da ukoliko ne odgovori zahtevima, država Srbija se briše sa liste država odobrenih za izvoz na tržište zemalja EU. 


Druga tačka dnevnog reda – Razno     

     
Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo predloga ni diskusije.


Sednica je završena u 11,30 časova.


Sastavni deo ovog zapisnika čini obrađen tonski zapis.

     SEKRETAR                                                                          PREDSEDNIK 

 Božana Vojinović                                                           Prof. dr Dušan Milisavljević

