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B e o g r a d
Z A P I S N I K
TRINAESTE SEDNICE ODBORA ZA POLjOPRIVREDU,

ŠUMARSTVO I VODOPRIVREDU, ODRŽANE 20. AVGUSTA 2013. GODINE

Sednica je počela u 10, 10 časova.


Sednici je predsedavao Aleksandar Senić, predsednik Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Oto Kišmarton, Jasmina Obradović, Velimir Stanojević, Nenad Kitanović, Snežana Bogosavljević Bošković, Saša Dujović, Čedomir Protić, Arpad Fremond  i Siniša Lazić, kao i Ljuban Panić, (umesto Gorana Bogdanovića), zamenik člana Odbora.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Saša Maksimović, Dragan Čolić, Petar Kuntić, Ružica Igić i Radmila Gerov. 

Pored članova Odbora sednici je prisustvovao i narodni poslanik Srđan Šajn.
Sednici su, na poziv predsednika prisustvovali: predstavnici Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede: Nenad Katanić, pomoćnik ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, Bojan Živadinović, pomoćnik direktora za komunikacuju sa EU Komisijom u Upravi za agrarna plaćanja, Slavoljub Stanojević, šef Odseka za registraciju veterinarskih organizacija i veterinarske usluge u Upravi za veterinu; iz Vlade Republike Srbije prisustvovali su: Goran Tasić, direktor Republičke direkcije za robne rezerve i Miomir Paunović, načelnik Odeljenja za prehrambene proizvode u Republičkoj direkciji za robne rezerve, i predstavnici Asocijacije poljoprivrednika Miroslav Kiš, Goran Vasić i Zlatko Ralević, kao i predstavnici sredstava javnog informisanja.

Pre utvrđivanja dnevnog reda predložena je dopuna od strane Aleksandra Senića tačkom – Razmatranje predloga za održavanje sednice Odbora van sedišta Narodne skupštine koja bi bila razmatrana kao šesta tačka dnevnog reda. Takođe, predloženo je da se treća tačka dnevnog reda ne razmatra iz razloga što predstavnici Saveza zemljoradničkih zadruga Jablaničkog i Pčinjskog okruga nisu prisutni na sednici. Predlog Aleksandra Senića je usvojen većinom glasova (9 za) tako da je usvojen sledeći 

                               D n e v n i     r e d

1. Razmatranje Izveštaja Republičke direkcije za robne rezerve o otkupljenim količinama merkantilne pšenice i o mogućnostima i spremnosti za otkup dodatne količine merkantilne pšenice i adekvatne količine merkantilnog kukuruza sa izveštajem o otkupu; 


2. Razmatranje predloga Asocijacije poljoprivrednika iz Novog Sada;

3. Razmatranje Informacije Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede o suši i preduzetim merama na otklanjanju štete;

4. Razmatranje Informacije o saradnji sa IPARD ( predpristupni fondovi);

5. Razmatranje Informacije o uspostavljanju nacionalne referentne laboratorije za kontrolu bezbednosti hrane;


6. Razmatranje predloga za održavanje sednice Odbora van sedišta Narodne skupštine, i



7. Razno

Prva tačka dnevnog reda - Razmatranje Izveštaja Republičke direkcije za robne rezerve o otkupljenim količinama merkantilne pšenice i o mogućnostima i spremnosti za otkup dodatne količine merkantilne pšenice i adekvatne količine merkantilnog kukuruza sa izveštajem o otkupu

U uvodnim napomenama, Goran Tasić, direktor Republičke direkcije za robne rezerve, istakao je da od 16. jula 2013. godine važi jedinstvena cena u iznosu od 20 dinara/kg sa uračunatim PDV, za merkantilnu pšenicu roda 2013. godine. Otkupiće se 59500 tona od registrovanih gazdinstava i zemljoradničkih zadruga čija je delatnost proizvodnja žitarica preko produktne berze u Novom Sadu. Realizacija ugovora je loša, do sada je potpuno obrađeno i dato na plaćanje 1006 ugovora od 1200 potpisanih, a direktor je još istakao da od oktobra 2012 godine plaćanje više ne vrši Direkcija, već Uprava za trezor Ministarstva finansija, iz razloga što Direkcija  više nema namenski račun. 
U diskusiji narodni poslanici su postavili pitanja, izneli stavove, mišljenja i predloge i dali sugestije.  Postavljena su sledeća pitanja:

- da li Direkcija ima saradnju sa Ministarstvom poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede i da li postoji strategija?
- da li u budžetu nema sredstva za otkup merkantilnog kukuruza roda 2013. godine ili su sredstva opredeljena za otkup merkantilne pšenice roda 2013. godine?
- zašto je ovogodišnja cena merkantilnog kukuruza niska?

U raspravi je istaknuto da Direkcija ima saradnju sa Ministarstvom poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede; da se na osnovu sredstava utvrđenim finansijskim planom, koji Vlada odobrava, pravi plan rada Direkcije; da su do prošle godine imali i svoja sopstvena sredstva od naplate bankarskih garancija, prodaje robe i dr. Takođe, istaknuto je i da od jula meseca imamo sušu, što utiče jako nepovoljno na ratarske i voćarske kulture. Prošle godine problem je bila pojava aflatoksina uzorkovana sušom, dok se ove godine to neće ponoviti iz razloga što je Ministarstvo preporučilo poljoprivrednim proizvođačima da silose i skladišne kapacitete na vreme pripreme za novu žetvu. Prinos merkantilnog kukuruza koji se očekuje je oko 4 tone/hektaru, odnosno oko 5 miliona tona, a u budžetu nisu planirana sredstva za otkup roda 2013. godine. Očekuju se povoljni krediti od Abu Dabi fonda u iznosu od 400 miliona dolara za navodnjavanje u skorijem periodu. Izneta je konstatacija da Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede ne treba da utiče na tržište; da Direkcija za robne rezerve ne može da bude izvoznik pšenice, a da bi naša zemlja mogla do kraja godine da postane član Svetske trgovinske organizacije. Takođe, izneta je sugestija da Ministarstvo u budućnosti ne daje preporuke, već određene mere i uredbe kojim bi se podsticala agrarna politika. 
Povodom diskusije, Aleksandar Senić je istakao da je cena pšenice 40% niža nego prošle godine, cena hleba za 5%, a trebalo bi po svim kriterijumima da cena hleba bude niža za 20%. 
Posle diskusije u kojoj su učestvovali Siniša Lazić, Saša Dujović, Oto Kišmarton, Srđan Šajn i Aleksandar Senić, Odbor je, na predlog predsednika, većinom glasova (8 za), usvojio sledeći
                                      Z A K Lj U Č A K
1. Preporučuje se  Vladi da iznađe mogućnost da se otkupi  150 hiljada tona merkantilne pšenice po ceni od 20 dinara i 200 hiljada tona merkantilnog kukuruza po ceni od 16 dinara, plus PDV, uz preporuku da se rad Republičke direkcije za robne rezerve stavi u svrhu stvaranja društva socijalne pravde;
                        Druga tačka dnevnog reda -   Razmatranje predloga Asocijacije poljoprivrednika iz Novog Sada
U uvodnim napomenama, predtavnici Asocijacije poljoprivrednika, Miroslav Kiš, Goran Vasić i Zlatko Ralević, su istakli da zastupaju interese malih poljoprivrednih proizvođača; da komuniciraju sa domaćim i stranim institucijama u zemlji i da su prisutni na forumima sa sličnim organizacijama u okruženju. Izdvajanja za agrar su mala, nedovoljno se subvencionišu inputi (gorivo) za poljoprivredne proizvođače; da su u okruženju pri donošenju zakona uključene poljoprivredne organizacije a da Srbija nema plan razvoja poljoprivredne proizvodnje. Takođe, u raspravi je istaknuto da važeći Zakon o poljoprivredom zemljištu iz 2009. godine nije adekvatan, i izneta je i sugestija da u novom zakonu pravo prečeg zakupa ne  treba ukinuti, već ograničiti na 100 hektara. Potrebno je i produžiti rok za izdavanje zemlje poljoprivrenim proizvođačima. 1. septembra je stupio na snagu SSP, a za četiri godine, 2017. godine, će postojati mogućnost kupovine poljoprivrednog zemljišta od strane stranih državljanja i predstavnici Asocijacije poljoprivrednika su istakli da SSP nije povoljan za našu zemlju. 

U diskusiji narodni poslanici su postavili pitanja, izneli stavove, mišljenja i predloge i dali sugestije.  Postavljena su sledeća pitanja:

- kakvo je trenutno stanje po pitanju registracije priključnih mašina?
- zašto ne postoji strategija ruralnog razvoja?
U raspravi je istaknuto da SSP koji stupa na snagu 1. septembra ne može da se menja, ali može da se na njega utiče promenom Zakona o poljoprivredom zemljištu. Registracija priključnih mašina nije moguća jer nije moguće menjati Zakon o bezbednosti saobraćaja, ali je moguće promeniti Pravilnik o registraciji motornih vozila  Posebna pažnja je data razvoju ruralnih krajeva tako što su davanja (subvencije i podsticaji) za 35-40% veća nego u drugim krajevima. Strategija razvoja poljoprivrede je u završnoj fazi i ona bi trebalo da obuhvati period od 2014-2024. godine.   
Posle diskusije u kojoj su učestvovali Siniša Lazić, Snežana Bogosavljević Bošković i Aleksandar Senić, Odbor je, na predlog predsednika, većinom glasova (7 za), usvojio sledeći
                                      Z A K Lj U Č A K
1. Predloge Asocijacije poljoprivrednika iz Novog Sada proslediti Ministarstvu kako bi se uzeli u obzir prilikom pripreme strategije razvoja poljoprivrede i ruralnog razvoja, zakona iz oblasti poljoprivrede i podzakonskih akata;
               Zbog mogućeg nedostatka kvoruma prešlo se na šestu tačku dnevnog reda - Razmatranje predloga za održavanje sednice Odbora van sedišta Narodne skupštine
                    Predsednik Odbora, Aleksandar Senić, istakao je, da po Poslovniku Narodne skupštine, član 42, stav 4, sednice radnih tela mogu da se održe i van sedišta Narodne skupštine. Predlog je da se naredna sednica Odbora održi na Zlatiboru 6. i 7. septembra, a da se 6. septembra poseti i Opština Čajetina gde bi se održao sastanak sa predstavnicima lokalne samouprave, uz podršku UNDP-a (program Ujedinjenih nacija za razvoj) i Opštine Čajetina. Dnevni red bi glasio:
1. Razmatranje Izveštaja o radu Uprave za poljoprivredno zemljište u poslednjih 12 meseci, sa planom rada za naredni period;

2. Razmatranje Izveštaja o radu Uprave za šume u poslednjih 12 meseci, sa planom rada za naredni period;

3. Razmatranje Izveštaja o radu Uprave za zaštitu bilja u poslednjih 12 meseci, sa planom rada za naredni period;

4. Razmatranje Izveštaja o radu Uprave za veterinu u poslednjih 12 meseci, sa planom rada za naredni period;
                Odbor je, na predlog predsednika, većinom glasova (7 za) usvojio  predlog za održavanje sednice Odbora van sedišta Narodne skupštine.


Treća tačka dnevnog reda - Razmatranje Informacije Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede o suši i preduzetim merama na otklanjanju štete
                   U uvodnim napomenama, Nenad Katanić, pomoćnik ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede je istakao da će ovogodišnji rod pšenice i kukuruza biti smanjen zbog suše, soja ima problem sa formiranjem “spratova”  i brojem mahuna a vinova loza će imati visok prinos i proizvodiće se vrhunska vina. Pre suše su obrane trešnje i višnje i 80% breskvi i nektarina, berba šljiva je trenutno aktuelna. Ima problema sa sadnjom jagode zbog neadekvatnog zemljišta. Očekivani prinos soje će biti od1,2-2 tone/hektaru, dok je kod suncokreta sitacija bolja nego prošle godine, žetva je počela i prinos će iznositi od 2,6-2,8 tona/hektaru. Republički hidrometeorološki zavod Srbije izneo je predviđanja da ćemo ove godine imati umerenu do ekstremnu sušu. Veliki problem je nepostojanje modernih zasada i moderne agrotehnike.

                    U diskusiji narodni poslanici su postavili pitanja, izneli stavove, mišljenja i predloge i dali sugestije.  Postavljena su sledeća pitanja
                  - koji iznos sredstava je Ministarstvo uložilo u sisteme za navodnjavanje za godinu dana?
                    -  da li Republički zavod za statistiku daje samo preporuke ili i neke mere?

                    U raspravi je istaknuto, da će Abu Dabi fond uskoro ponuditi Republici Srbiji kredit u iznosu od 400 miliona dolara sa maksimalnom kamatnom stopom od 3% za sisteme za navodnjavanje i hidromrežu. Direkcija za vode je takođe uložila u sisteme za navodnjavanje određena sredstva. Urađena je procena prinosa roda 2013. godine, 20. avgusta, a mere koje će biti primenjene će biti poznate kada Republički  zavod za statistiku dostavi potrebne podatke.
                     Četvrta tačka dnevnog reda - Razmatranje Informacije o saradnji sa IPARD ( predpristupni fondovi);

         U uvodnim napomenama, Bojan Živadinović, pomoćnik direktora za komunikacuju sa EU Komisijom u Upravi za agrarna plaćanja istakao je da se Republika Srbija trenutno nalazi u početnoj fazi akreditacije za IPARD fondove, tačnije procena, a ovogodišnja sredstva u iznosu od 10 miliona evra nisu mogla da se prebace iz razloga što je Republika Srbija trenutno u aneksu 2. Evropska komisija je 2012. godine upitila službeni zahtev da se Republika Srbija prebaci iz aneksa 2 u aneks 1, ( IPA regulativa 285/2006) , ali trenutno je blokada po tom pitanju jer se Srbija sa Kosovom i Metohijom još uvek vodi kao potencijalni kandidat za članstvo u EU. Značajno je istaći da se komponente 3, 4 i 5 u akreditaciji odnose na ruralni razvoj.
                  U diskusiji narodni poslanici su postavili pitanja, izneli stavove, mišljenja i predloge i dali sugestije.  Postavljena su sledeća pitanja
                 - u Izveštaju Ministarstva je predviđen iznos od 54,5-63 miliona evra, kako se došlo do tog iznosa?
                 - u Izveštaju Ministarstva stoji da će se menjati plan  2014-2020. godine, šta se planira po tom pitanju?

                 - da li Republika Srbija treba da se odrekne Kosova i Metohije da bi se odblokirala akreditacija i prešli iz aneksa 2 u aneks 1?
                  U raspravi je istaknuto, da se do iznosa od 56 miliona evra u Izveštaju došlo na bazi analiza Makedonije, Hrvatske i Turske koje su već koristile IPARD fondove; da je SAPARD program, predhodnik IPARD programa, trajao do 2007. godine. Pooštreni su uslovi za akreditaciju zbog Republike Bugarske i Rumunije. Program 2014-2020. godina je dobra osnovica koja će poslužiti da se uradi još kvalitetniji program u budućnosti i da će trenutna blokada biti otklonjena. Sredstva se mogu investirati u linije (klanice, mlekare), opremanje farmi, uz tendenciju da se finansiraju i traktori i šume u budućnosti. 
              Imajući u vidu značaj procesa akreditacije za korišćenje sredstava iz IPA fondova EU, Aleksandar Senić je predložio da  Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede dostavlja Odboru za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu  Narodne skupštine svakog poslednjeg dana u mesecu informaciju o izvršenim aktivnostima Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede na akreditaciji za korišćenje sredstava iz IPA fondova u tekućem mesecu, sa planom aktivnosti za naredni mesec. Ovaj predlog je prihvaćen od strane predstavnika Ministarstva.
              Peta tačka dnevnog reda - Razmatranje Informacije o uspostavljanju nacionalne referentne laboratorije za kontrolu bezbednosti hrane;
                       U uvodnim napomenama, Slavoljub Stanojević, šef Odseka za registraciju veterinarskih organizacija i veterinarske usluge u Upravi za veterinu, je istakao da Direkcija vrši ubrzane aktivnosti na uspostavljanju referentne nacionalne laboratorije. Projekat datira još od 2003. godine, ključni dokumenti su Memorandum o razumevanju sa EU i zaključci Vlade, gde je navedeno da će se podizati kapaciteti i vršiti opremanje regionalnih i nacionalnih laboratorija. Ministarstvo je određeno za investitora koji će završiti radove na kompleksu. Takođe, uloženo je oko 15 miliona evra u opremanje laboratorijskom opremom koja je data na korišćenje i Ministarstvu zdravlja, institutima, fitosanitarnim i regionalnim laboratorijama i Poljoprivrednom fakultetu.  Ukloljene su azbesne ploče sa zgrada kompleksa, izgrađena upravna zgrada, urađena rekonstrukcija krova, a novi građevinski radovi su nastavljeni u oktobru 2012. godine. Obezbeđena je upotrebna dozvola za objekte i zaustavljen postupak uknjižbe od strane novinske agencije Tanjug, sa kojom se duže vreme sude.
                     U diskusiji narodni poslanici su postavili pitanja, izneli stavove, mišljenja i predloge i dali sugestije.  Postavljena su sledeća pitanja:
                    - kada će doći na dnevni red izmene i dopune Zakona o bezbednosti hrane u Narodnoj skupštini?
                - kada će se podneti zahtev za akreditaciju nacionalne referentne laboratorije za kontrolu bezbednosti hrane?

                   U raspravi je istaknuto, da bi se  i izmene i dopune Zakona o bezbednosti hrane mogle doći na dnevni red u Narodnoj skupštini već na jesen. Zahtev za akreditaciju nacionalne referentne laboratorije za kontrolu bezbednosti hrane će se podneti sledeće godine.
                   Imajući u vidu značaj uspostavljanja nacionalne referentne laboratorije za kontrolu bezbednosti hrane, hrane za životinje i mleko, Aleksandar Senić je predložio da  Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede dostavlja Odboru za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu  Narodne skupštine svakog poslednjeg dana u mesecu informaciju o izvršenim aktivnostima na uspostavljanju referentne laboratorije za kontrolu bezbednosti hrane, hrane za životinje i mleko u tekućem mesecu, sa planom aktivnosti za naredni mesec. Ovaj predlog je prihvaćen od strane predstavnika Ministarstva.

                    Sedma tačka dnevnog reda – Razno.
                    Pod tačkom – Razno nije bilo prijaljenih za raspravu.
                   Pošto drugih pitanja i predloga nije bilo, sednica je završena u 13, 15 časova.
                   Sastavni deo ovog zapisnika čini obrađeni tonski snimak sednice Odbora.

SEKRETAR                                                                PREDSEDNIK
                   Dobrica Zečević  
Aleksandar Senić
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