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Z A P I S N I K
133. SEDNICE ODBORA ZA USTAVNA PITANjA I ZAKONODAVSTVO NARODNE SKUPŠTINE, ODRŽANE 30. JULA 2015. GODINE

	       Sednica je počela u 9,30  časova.
	  Sednicom je predsedavao dr Aleksandar Martinović, predsednik Odbora.
	  Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Jelisaveta Pribojac, zamenik člana Žarka Mićina, Živan Đurišić, zamenik člana Dragana Nikolića, Jasmina Obradović, zamenik člana Biljane Pantić Pilje, Branka Janković, Svetislav Vukmirica, Petar Petrović, Žarko Obradović, Neđo Jovanović, Dragan Polovina i Tanja Tomašević Damnjanović.
                   Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Veroljub Arsić, Mirko Čikiriz, Gordana Čomić, Balint Pastor, Vesna Besarović i Biljana Hasanović-Korać, kao ni njihovi zamenici.
       Sednici su prisustvovali:  Vesna Đorđević i Tatjana Rašeta, samostalni savetnici u Ministarstvu građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, kao i Nataša Mujagić i Vladimir Bojković iz Ministarstva prosvete.

	Na predlog predsednika Odbora, jednoglasno (sa 10 glasova za) je usvojen sledeći

D n e v n i   r e d:

1. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o prevozu tereta u drumskom saobraćaju, koji je podnela Vlada;
2. Razmatranje amandmana na Predlog zakona prevozu putnika u drumskom saobraćaju, koji je podnela Vlada;
3. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o udžbenicima, koji je podnela Vlada;
4. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o izmenama Zakona o visokom obrazovanju, koji je podnela Vlada;
5. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o izmeni Zakona o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja, koji je podnela Vlada.
      Prva tačka dnevnog reda.  Razmatranje amandmana na Predlog zakona o prevozu tereta u drumskom saobraćaju, koji je podnela Vlada.
Odbor je u skladu sa članom 164. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane na Predlog zakona o prevozu tereta u drumskom saobraćaju i smatra da su u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije amandmani:

- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Balša Božović, Jovan Marković, Ivan Jovanović, Jovana Jovanović i Dragan Šutanovac;
- na član 3. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Balša Božović, Jovan Marković, Ivan Jovanović, Jovana Jovanović i Dragan Šutanovac;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Balša Božović, Jovan Marković, Ivan Jovanović, Jovana Jovanović i Dragan Šutanovac;
- na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Balša Božović, Jovan Marković, Ivan Jovanović, Jovana Jovanović i Dragan Šutanovac;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Balša Božović, Jovan Marković, Ivan Jovanović, Jovana Jovanović i Dragan Šutanovac;
- na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Babić i Ivana Stojiljković;
- na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Balša Božović, Jovan Marković, Ivan Jovanović, Jovana Jovanović i Dragan Šutanovac;
- na naziv iznad člana 9. i član 9, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 23. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 30. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 37. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 38. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 40. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 43. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Balša Božović, Jovan Marković, Ivan Jovanović, Jovana Jovanović i Dragan Šutanovac;
- na član 46. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Babić i Ivana Stojiljković;
- na naziv iznad člana 57. i član 57, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 57. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 58. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 59. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 60. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 61. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 62. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 63. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 64. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Babić i Ivana Stojiljković;
- na član 70. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Babić i Ivana Stojiljković.
	
	Odbor je odluku doneo većinom glasova (sa 10 glasova za, jedan nije glasao).

	Odbor je razmotrio i amandman koji je na član 52. Predloga zakona, podneo Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije i smatra da je amandman u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije.

	Odbor je odluku doneo jednoglasno (sa 10 glasova za).

	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je predsednik Odbora.
	Druga tačka dnevnog reda.  Razmatranje amandmana na Predlog zakona prevozu putnika u drumskom saobraćaju, koji je podnela Vlada.
Odbor je u skladu sa članom 164. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane na Predlog zakona o prevozu putnika u drumskom saobraćaju i smatra da su u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije amandmani:

- na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Jovan Marković, Balša Božović, Vesna Martinović, Aleksandra Jerkov, Ivan Jovanović, Jovana Jovanović i Dragan Šutanovac;
- na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Babić i Ivana Stojiljković;
- na član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Jovan Marković, Balša Božović, Vesna Martinović, Aleksandra Jerkov, Ivan Jovanović, Jovana Jovanović i Dragan Šutanovac;
- na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 26. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 28. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 29. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Jovan Marković, Balša Božović, Vesna Martinović, Aleksandra Jerkov, Ivan Jovanović, Jovana Jovanović i Dragan Šutanovac;
- na član 30. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Jovan Marković, Balša Božović, Vesna Martinović, Aleksandra Jerkov, Ivan Jovanović, Jovana Jovanović i Dragan Šutanovac;
- na član 41. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Jovan Marković, Balša Božović, Vesna Martinović, Aleksandra Jerkov, Ivan Jovanović, Jovana Jovanović i Dragan Šutanovac;
- na član 42. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 48. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 48. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 56. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 58. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 60. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Jovan Marković, Balša Božović, Vesna Martinović, Aleksandra Jerkov, Ivan Jovanović, Jovana Jovanović i Dragan Šutanovac;
- na član 60. koji su zajedno podnele narodni poslanici Nada Lazić i Olena Papuga;
- na član 61. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 63. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 64. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 64. sa ispravkom, koji su zajedno podnele narodni poslanici Nada Lazić i Olena Papuga;
- na član 65. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 65. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 65. koji su zajedno podnele narodni poslanici Nada Lazić i Olena Papuga;
- na član 66. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Jovan Marković, Balša Božović, Vesna Martinović, Aleksandra Jerkov, Ivan Jovanović, Jovana Jovanović i Dragan Šutanovac;
- na član 66. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 67. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 67. koji su zajedno podnele narodni poslanici Nada Lazić i Olena Papuga;
- na član 68. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 68. koji su zajedno podnele narodni poslanici Nada Lazić i Olena Papuga;
- na član 73. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 74. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 74. koji su zajedno podnele narodni poslanici Nada Lazić i Olena Papuga;
- na član 75. koji su zajedno podnele narodni poslanici Nada Lazić i Olena Papuga;
- na član 76. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 112. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 122. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Jovan Marković, Balša Božović, Vesna Martinović, Aleksandra Jerkov, Ivan Jovanović, Jovana Jovanović i Dragan Šutanovac;
- na član 123. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 126. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 134. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 135. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 139. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 143. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 152. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Babić i Ivana Stojiljković;
- na član 153. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Babić i Ivana Stojiljković;
- na član 160. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Babić i Ivana Stojiljković;
- na član 174. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Babić i Ivana Stojiljković;
- na član 179. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandar Senić, Ninoslav Stojadinović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 182. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Babić i Ivana Stojiljković.

	Odbor je odluku doneo jednoglasno (sa 11 glasova za).

Odbor je razmotrio i amandmane koje je na čl. 42, 91, 94. i 158. Predloga zakona, podneo Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije i smatra da su amandmani u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije.
Odbor je odluku doneo jednoglasno (sa 10 glasova za).
Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je predsednik Odbora.
	Treća tačka dnevnog reda. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o udžbenicima, koji je podnela Vlada.
Odbor je u skladu sa članom 164. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane na Predlog zakona o udžbenicima i smatra da su u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije amandmani:

- na naziv Predloga zakona koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 2. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 3. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarević, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ivan Jovanović i Aleksandra Jerković;
- na član 9. koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Anamarija Viček, Balint Pastor, Laslo Varga, Elvira Kovač, Arpad Fremond i Zoltan Pek;
- na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 11. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 11. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
- na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Anamarija Viček, Balint Pastor, Laslo Varga, Elvira Kovač, Arpad Fremond i Zoltan Pek;
- na član 12. koji js podneo narodni poslanik Zoran Živković;
- na član 12. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 12. koji je podnela narodni poslanik Olena Papuga;
- na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarević, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
- na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Anamarija Viček, Balint Pastor, Laslo Varga, Elvira Kovač, Arpad Fremond i Zoltan Pek;
- na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
- na član 14. koji je podnela narodni poslanik Zlata Đerić;
- na član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
- na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarević, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
- na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 17. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
- na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
- na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Aleksandar Marković, Nenad Nikolić, Mirjana Andrić i Sonja Vlahović;
- na član 20. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na član 20. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarević, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
- na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Anamarija Viček, Balint Pastor, Laslo Varga, Elvira Kovač, Arpad Fremond i Zoltan Pek;
- na član 20. koji je podnela narodni poslanik Olena Papuga;
- na član 20. koji je podneo Odbor za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo;
- na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
- na član 21. koji je podnela narodni poslanik Zlata Đerić;
- na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarević, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
- na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Aleksandar Marković, Nenad Nikolić, Mirjana Andrić i Sonja Vlahović;
- na član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 22. koji jepodnela narodni poslanik Zlata Đerić;
- na član 22.  sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
- na član 22. koji je podneo Odbor za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo;
- na član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarević, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
- na član 23. koji je podnela narodni poslanik Olena Papuga;
- na član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
- na član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
- na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Aleksandar Marković, Nenad Nikolić, Mirjana Andrić i Sonja Vlahović;
- na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 26. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
- na član 26. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković;
- na član 26. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarević, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
- na član 26. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević;
- na član 26. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 27. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 27. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na član 27. koji su zajedno podneli narodni poslanici Anamarija Viček, Balint Pastor, Laslo Varga, Elvira Kovač, Arpad Fremond i Zoltan Pek;
- na član 27. koji je podnela narodni poslanik Olena Papuga;
- na član 28. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 29. koji su zajedno podneli narodni poslanici Anamarija Viček, Balint Pastor, Laslo Varga, Elvira Kovač, Arpad Fremond i Zoltan Pek;
- na član 29. koji je podnela narodni poslanik Olena Papuga;
- na član 29. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 29. koji je podneo Odbor za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo;
- na član 30. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 30. koji je podneo Odbor za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo;
- na član 31. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 32. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
- na član 33. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 34. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 35. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
- na član 36. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
- na član 37. koji je podneo narodni poslanik Ljubiša Stojmirović;
- na član 37. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
- na član 37. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na član 39. koji je podnela narodni poslanik Zlata Đerić;
- na član 39. koji je podnela narodni poslanik Olena Papuga;
- na član 39. sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
- na član 40. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 40. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi;
- na član 40. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
- na član 42. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarević, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
- na član 42. koji su zajedno podneli narodni poslanici Anamarija Viček, Balint Pastor, Laslo Varga, Elvira Kovač, Arpad Fremond i Zoltan Pek;
- na član 43. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vladimir Orlić, Aleksandar
Marković, Nenad Nikolić, Mirjana Andrić i Sonja Vlahović. 
- na član 44. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 44. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
- na član 46. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
- na član 46. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- kojim se posle člana 46. dodaje novi član 46a. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
- na član 47. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
- na član 48. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović;
- na član 49. koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić, Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Jovana Jovanović, Dragan Šutanovac, Vesna Marjanović i Borislav Stefanović.

Odbor je odluku doneo jednoglasno (sa 11 glasova za).
Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je predsednik Odbora.
	Četvrta tačka dnevnog reda. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o izmenama Zakona o visokom obrazovanju, koji je podnela Vlada.
Odbor je u skladu sa članom 164. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane na Predlog zakona o izmenama Zakona o visokom obrazovanju i smatra da su u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije amandmani:

- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović i Gordana Čomić;
- na član 1. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Jovana Jovanović;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mijatović, Branko Đurović, Milena Bićanin, Ivan Bauer, Vladimir Marinković, Vesna Besarović, Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović i Gordana Čomić;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Jovana Jovanović;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović i Gordana Čomić;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Balša Božović i Jovana Jovanović;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;
- na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević;
- na član 3. koji je podneo narodni poslanik Janko Veselinović;

	Odbor je odluku doneo jednoglasno (sa 11 glasova za).

	Odbor je razmotrio i smatra da nije u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije amandman na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović i Gordana Čomić.

	Odbor je odluku doneo jednoglasno (za-niko, protiv-11 glasova).

	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je predsednik Odbora.

		Peta tačka dnevnog reda. Razmatranje amandmana na Predlog zakona o izmeni Zakona o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja, koji je podnela Vlada.

Odbor je u skladu sa članom 164. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane na Predloga zakona o izmeni Zakona o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja i smatra da su u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije amandmani:

- na član 1. koji si zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Balša Božović, Jovan Marković, Ivan Jovanović, Jovana Jovanović, Aleksandra Jerkov i Dragan Šutanovac;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić;

	Odbor je odluku doneo jednoglasno ( sa 11 glasova za).
	Odbor je razmotrio i smatra da nisu u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije amandmani:

- na član 2. koji si zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Balša Božović, Jovan Marković, Ivan Jovanović, Jovana Jovanović, Aleksandra Jerkov i Dragan Šutanovac;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Biljana Hasanović-Korać, Snežana Malović i Blagoje Bradić.

	Odbor je odluku doneo jednoglasno (za-niko, protiv-11 glasova).

	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je predsednik Odbora.

	Sednica je završena u 9,46  časova.            

	Sastavni deo  zapisnika čine stenografske beleške.     


                                                                                        
 SEKRETAR                                                                                          PREDSEDNIK

dr Radoje Cerović                                                                      dr Aleksandar Martinović




