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Z A P I S N I K
ŠESNAESTE SEDNICE ODBORA ZA POLjOPRIVREDU,

ŠUMARSTVO I VODOPRIVREDU, ODRŽANE 24. SEPTEMBRA 2013. GODINE

Sednica je počela u 12,35 časova.

Odbor je, u skladu sa članom 44. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine, održao sednicu zajedno sa Odborom za zaštitu životne sredine. Sednica je u skladu sa članom 42. stav 4. Poslovnika održana van sedišta Narodne skupštine, na Paliću.  Finansijsku pomoć za održavanje 16. sednica Odbora van sedišta je  pružuio Program Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP) kroz projekat „Jačanje nadzorne funkcije i javnosti rada Narodne skupštine Republike Srbije“. 

Zajedničkom sednicom su predsedavali Milica Vojić Marković, predsednica Odbora za zaštitu životne sredine i Aleksandar Senić, predsednik Odbora za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu: Snežana Bogosavljević Bošković, Ružica Igić, Petar Kuntić, Saša Maksimović, Jasmina Obradović, Čedomir Protić, Velimir Stanojević, Arpad Fremond i Siniša Lazić.


Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu: Goran Bogdanović, Radmila Gerov, Saša Dujović, Nenad Kitanović, Oto Kišmarton, i Dragan Čolić.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora za zaštitu životne sredine: Biljana Ilić Stošić, Ljuban Panić i Ivan Karić.


Sednici su, na poziv predsednika prisustvovali: predstavnici Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede: Slavica Nikolić Stajković, iz Uprave za veterinu, Tomislav Pavlović i Vladica Banić, iz Uprave za poljoprivredno zemljište, Ljiljana Anđelić, Aleksandra Savić i Marta Mihailović, iz Republičke direkcije za vode, Miljana Kuzmanović Kostić iz Republičkog geodetkog zavoda, Nebojša Veljković i Ivana Đukanović, predstavnici Agencije za zaštitu životne sredine, Grgo Tikvicki, iz Veterinarske komore Srbije, Jovan Tabakov, iz Pokrajinskog sekretarijat za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo, Šime Ostrogorac, Atila Čengeri, Gabor Mesaroš, Marieta Beloševac i Grgur Stepić, predstavnici Gradskog veća Subotice i Daniel Kovačić, poslanik AP Vojvodina. Sednici su takođr prisustvovali i predstavnici nevladinog sektora: Snežana Mitrović, menadžer Regionalnog “ Arhus centra” Subotica, Leona Mezei, predstavnik “CEKOM”- Subotica, Miroslav Kiš i Danijel Kovačević, iz Asocijacije poljoprivrednika, Ivan Vidaković, Arpad Kiš i Predrag Kujundžić, iz Udruženja seljaka “Stari žednik”, Lanji Hnis Izabel, predstavnik preduzeća “Park Palić d.o.o.”

Većinom glasova je usvojen sledeći



D n e v n i  re d:


1. Zagađenje poljoprivrednog zemljišta u Republici Srbiji;


2. Zagađenje vodenih tokova u Republici Srbiji.


Predsednik Odbora za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo, Aleksandar Senić je dalje vođenje zajedničke sednice Odbora za zaštitu životne sredine i Odbora za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu prepustio Milici Vojić Marković, predsedniku Odbora za zaštitu životne sredine.


Prva tačka dnevnog reda - Zagađenje poljoprivrednog zemljišta u Republici Srbiji.


U uvodnim napomenama, Vladica Banić iz Uprave za poljoprivredno zemljište Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, istakao je da problem zagađenosti ponjoprivrednog zemljišta nije aktuelan samo u našoj zemlji, nego i u čitavoj Evropi. Zagađenost poljoprivrednog zemljišta u Republici Srbiji regulisana je Zakonom o poljoprivrednom zemljištu i to članovima 16. i 17. Članovi 16. i 17. regulišu zabranu spuštanja i odlaganja opasnih i štetnih materija kao i utvrđivanje postojanja opasnih i štetnih materija. Zakonom o poljoprivrednom zemljištu, zakonska obaveza svih vlasnika poljoprivrednih površina je da vrše kontrolu plodnosti zemljišta najmanje jednom u pet godina, gde se ujedno utvrđuje i sadržaj štetnih i opasnih materija u zemljištima. Rađena je analiza na 35.000 uzoraka sa područja AP Vojvodine i 30.000 uzoraka sa teritorije centralne Srbije. Ti rezultati istraživanja su vršeni 2009. godine.  Na osnovu ispitivanja zemljišta Vojvodine utvrđeno je da je sadržaj teških metala u zemljištu ispod tzv. maksimalnog dozvoljenog kapaciteta. Izuzetak čine bakar i nikl, koji su utvrđeni na lokalitetima Sombora, Vršca, Sente, Novog Sada i Pančeva i to uglavnom u vinogradarskim reonima, što je posledica, prevelike upotrebe bakarnih preparata, pre svega plavog kamena.


Situacija u centralnoj Srbiji je, međutim, nešto drugačija i rezultati istraživanja pokazuju da je prosečan sadržaj nikla u centralnoj Srbiji 58 miligrama po kilogramu, što je preko zakonom dozvoljenih 50 miligrama po kilogramu. Takva situacioja je na područjima  Zlatibora, Ozrena, Suvobora, Maljena i zemljišta oko Ibra, kao i na potezu Šumadije, između Topole i Aranđelovca. Sadržaj hroma, koji je pratilac nikla, je ispod proseka, kao i sadržaj kadmijuma, koji je takođe ispod dozvoljenih granica. Prosečan sadržaj olova u zemljištima centralne Srbije, a i zemljištima Vojvodine, je oko 40 miligrama po kilogramu. Prosečan sadržaj cinka je 48 miligrama po kilogramu, dok je u svetu 50 miligrama po kilogramu.  Živa je u zemljištima Srbije u zanemarljivim količinama 0,120 miligrama po hektaru. U zemljištima centralne Srbije sadržaj arsena je 11 miligrama po kilogramu, dok je u Vojvodini svega 2,19 miligrama po kilogramu. Sumirajući rezultate ukupnog sadržaja ovih osam elementa, tzv. mikroelemenata u zemljištima centralne Srbije i Vojvodine,  Vladica Banić je konstatovao da najveći broj zemljišta nije zagađen ovim elementima. 
Međutim, pored ovih elemenata, postoje i drugi procesi koji dovode do zagađenja zemljišta, kao što je zakišeljavanje zemljišta. Posebno su ugrožena područja jugoistočne Srbije, Šumadije, Kolubarskog basena i Jadra. Intenzivnim procesom zakišeljavanja zemljišta, kao jednim od procesa koji dovodi do degradacije, odnosno zagađenja zemljišta, smanjen je unos organske materije. Salimizacija je takođe jedan od problema koji dovodi do zaslanjivanja zemljišta bilo da je ona primarna ili sekundarna, a to je pre svega, preveliko nakupljanje soli u površinskom sloju zemljišta. Klimatske promene takođe dovode do zagađenja zemljišta, odnosno do gubitka organske materije u zemljištu. Erozivni procesi dovode do degradacije zemljišta, čak šta više dovode do njegovog trajnog gubitka. Procenjuje se da su erozivni procesi različitog intenziteta, zakupljeni oko 80% poljoprivrednog zemljišta u celoj Srbiji. Degradacija zemljišta takođe može biti izazvana i površinskom eksploatacijom uglja. 


Degradacija zemljišta može biti uslovljena i formirana pepelištima termoelektrana. Prema podacima „Elektroprivrede Srbije“ u Republici Srbije se pod pepelištima nalazi 1200 hektara na kojima se godišnje izruči oko 6,5 miliona tona pepela. Najveća pepelišta su sa termoelektrane Nikola Tesla A i B koji zauzimaju prostor preko osam stotina hektara, dok se pepelište u Kostolcu prostire na oko 250 hektara i kao mera zaštite u ovom slučaju sprovodi se rekultivacija deponija, takozvana „biološka rekultivacija“. Sade se crni bor, sibirski brest, lipa, bagrem kao i trava. Pored toga, postavljaju se sistemi prskača za kvašenje nasipa. Iskopi peska i šljunka duž rečnih tokova, šljunkare, u poslednje vreme takođe doprinose degradaciji priobalnih aluvijalnih zemljišta Dunava, Save i Drine i to iste bonitetne te klase. Sa oko 125 postojećih šljunkara, godišnje se u Srbiji uništi oko 60.000 poljoprivrednog zemljišta. Takođe, upotreba sredstava za zaštitu bilja je jedan od uzroka zagađenosti zemljišta. U Srbiji ne postoji zakonom regulisana vrednost za maksimum dozvoljene količine ostatka pesticida u zemljištu, postoji samo predlog da maksimalno dozvoljena koncentracija pesticida i njegovih metabolita bude 100 mikro grama po kilogramu. Vladica Banić je na kraju svog izlaganja izneo zaključak da je potrebno uvesti stalni monitoring poljoprivrednog zemljišta, u skladu sa propisima EU, a kako je rekao da će taj monitoring će  sprovoditi poljoprivredni inspektori Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede zaduženi za zemljište.

U diskusiji narodni poslanici su postavili pitanja, izneli stavove, mišljenja i predloge i dali sugestije.  Postavljena su sledeća pitanja:


- kakva je koncentracija teških metala u zemljištima koja se nalaze pored saobraćajnica?

- da li se u dogovoru sa drugim sektorima u Ministarstvu, planira pojačanje sađenja poljo-zaštitnih pojaseva da bi se sprečilo zagađenje, teškim metalima, poljoprivrednog zemljišta?

-  da li i koliko se često monitoring poljoprivrednog zemljišta  zapravo radi? Kada se ustanovi stanje, propišu mere, koliko se često kontroliše koliko te mere daju rezultate i da li se primenjuju?

- kada je rađena zadnja istraživanja zagađenosti zemljišta?


- koje su preduzete mere za smanjenje koncentracija uglavnom teških metala u zemljištu?


- ko su najveći zagađivači u Republici Srbiji?

Po rečima Jovana tabakova iz pokrajinskog sekreterijnata za Poljoprivredu šumarstvci i vodoprivredu pokrajina unazad nekih sedam-osam godina radi na proširenju polja zaštitnih pojaseva. Šuma je po Vojvodini nekada bilo mnogo više, trenutno imamo oko 6% površina pod šumom, a smatra se da poželjan procenat pošumljenosti za Vojvodinu iznosiio oko 14%.  Gabor Mesaroš član Grdaskog veća Subotice je izneo sugestiju da se u obezbeđivanje sredstava za pošumljavanje uključi i njegovo održavanje. 


V. Banić iz Uprave za poljoprivredno zemljište je rekao da kada se ustanovi da ima opasnih i štetnih materija u zemljištu, inspekcija zabranjuje korisniku, odnosno vlasniku zemljišta da gaji poljoprivredne kulture. Zadnja istraživanja zagađenosti zemljišta su rađena 2009. godine. Mere koje će biti primenjene za smanjenje koncentracija uglavnom teških metala u zemljištu zavise gde je njihova koncentracija, da li u površinskom, humusno-akumulativnom horizontu, tzv. prelaznom horizontu ili u matičnom supstratu. Ukoliko teški metali budu prisutni u prelaznom horizontu, sa tendencijom prelaska na više površinske slojeve zemljišta, to može da predstavlja ozbiljan problem, iz razloga što su viši površinski slojevi zemljišta dostupni biljkama za unos hranljivih materija. Jedna od mera za  smanjenje koncentracija teških metala u zemljištu jeste da se u površinske slojeve zemljišta unesu određeni elementi koji neutrališu teške metale, a postoje i biljne kulture koje mogu da koriste cink iz zemljišta. Po njegovim rečima najveći zagađivači u Republici Srbiji su EPS, odnosno termoelektrane, rudnici i šljunkare.Milica Vojić Markovi je iznela sugestiju da se ubuduće unapredi međusektorska saradnja, da se podaci istraživanja sakupljaju na jednom mestu a sredstva fondova koriste za zaštitu, a ne za uništavanje prirode.

U diskusiji su učestvovali narodni poslanici Ružica Igić, Milica Vojić Marković, Ivan Karić, predstavnici  Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede: Tomislav Pavlović i Vladica Banić, iz Uprave za poljoprivredno zemljište, Jovan Tabakov, Pokrajinski sekretarijat za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo, Atila Čengeri, Gabor Mesaroš, predstavnici lokalne samouprave, i Leona Mezei, predstavnik “CEKOM”- Subotica.

Druga tačka dnevnog reda - Zagađenje vodenih tokova u Republici Srbiji.


U uvodnim napomenama, Nebojša Veljković iz Agencije za zaštitu životne sredine, istakao je da na osnovu analiza rezultata višegodišnjeg monitoringa, koji prati Agencija za zaštitu životne sredine, koncentracije parametara biološke potrošnje kiseonika, amonijum jona, nitrata i ortofosfata u površinskim vodotocima Srbije pokazuje da se oni kreću u okviru graničnih vrednosti propisanih za klasu jedan i dva, što odgovara odličnom i dobrom ekološkom statusu. Najslabiji kvalitet u prethodnom 14-godišnjem periodu imaju vode kanala i reka Vojvodine. Od deset najgorih vodotokova, sa najslabijim kvalitetom, sedam vodotokova su sa teritorije Vojvodine, a to su Vrbas dva profil na kanalu Dunav-Tisa-Dunav, Mali Iđoš na Krivaji, Srbobran na Krivaji, Starčevo kanal Nadel, Mladenovac Veliki Lug (Šumadija), Jagodina reka Bjelica, Srpski Itebej plovni Begej, Subotica reka Kereš, Stajićevo plovni Begej i, po rangu 10, Rogot na reci Lepenici. Ubedljivo najgori kvalitet koji je zabeležen je na reci Lukavica, kod Beograda, samo 15 indeksnih poena. 

Nebojša Veljković, je izneo je sugestiju da Zavod za javno zdravlje Subotice i Agencija za zaštitu životne sredine treba da bliže sarađuju razmenjujući podatke do kojih su došli. Zavod za javno zdravlje Subotice redovno vrši monitoring stanja kvaliteta vode na Palićkom jezeru, i to na četiri lokacije, a takođe i na Ludaškom jezeru i na rečici Kireš. Takođe je izneta sugestija Snežane Mitrović, menadžerke Regionalnog “ Arhus centra” Subotica, da bi lokalne samouprave mogle u budžetu za narednu godinu da obezbede sredstva za podsticaj onim poljoprivrednim proizvođačima koji se nalaze u zaštićenim prirodnim dobrima, odnosno da poljoprivredni proizvođači pređu sa konvencionalne na organsku proizvodnju. U raspravi je istaknuto da lokalna samouprava nema kapacitet da se sama izbori sa problemom zagađenja jezera Palić, kao i da je za njegovu sanaciju potreban dugoročan plan i strategija.

U diskusiji su učestvovali narodni poslanici Ružica Igić, Ljuban Panić, Nebojša Veljković, predstavnik Agencije za zaštitu životne sredine, Atila Čengeri, Gabor Mesaroš, predstavnici lokalne samouprave i Snežana Mitrović, menadžer Regionalnog “ Arhus centra” Subotica.

Zajednički zaključci sednice dva Odbora biće usvojeni na jednoj od narednih sednica. 


Pošto drugih pitanja i predloga nije bilo, sednica je završena u 14,15 časova.


Sastavni deo ovog zapisnika čini obrađeni tonski snimak sednice Odbora.

                         SEKRETAR                                                                          PREDSEDNIK 
                    Veljko Racković                                                                    Aleksandar Senić
