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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za zdravlje i porodicu
18 Broj: 06-2/439-13

13. novembar 2013. godine
B e o g r a d
ZAPISNIK
19. SEDNICE ODBORA ZA ZDRAVLjE I PORODICU
ODRŽANE 12. NOVEMBRA 2013. GODINE
Sednica je počela u 10,30 časova.

Sednici je predsedavao prof. dr Dušan Milisavljević, predsednik Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: dr Branislav Blažić, prof. dr Mileta Poskurica, dr Predrag Mijatović, mr dr prim. Ljubica Mrdaković Todorović, mr farm. Živojin Stanković, Nebojša Zelenović, dr Vladimir Gordić, Mirjana Dragaš, dr Sanda Rašković Ivić, prof. dr Žarko Korać, dr Nikola Jovanović i Ljubica Milošević.

Sednici Odbora su prisustvovali zamenici odsutnih članova Odbora: Mile Spirovski (dr Milan Knežević) i Vesna Jovicki (prof. dr Zoran Radovanović).

Sednici nije prisustvovao član Odbora dr Marko Jakšić, niti njegov zamenik.

Pored članova Odbora sednici su prisustvovali narodni poslanici: dr Nebojša Stefanović, predlagač zakona; dr Ninoslav Girić i Ljiljana Lučić.
Sednici su prisustvovali i pomoćnici ministra zdravlja Zoran Kovačević i Slavka Lakićević; direktor RFZO prof. dr Momčilo Babić i zamenik direktora RFZO Anđelka Radenković; predsednik Zdravstvenog saveta Srbije prof. dr Dragan Delić; pomoćnik direktora Lekarske komore Srbije prof. dr Jasmina Knežević i predsednik Upravnog odbora Komore zdravstvenih ustanova Srbije prof. dr Georgios Konstantinidis.
 Na predlog prof. dr Žarka Koraća, predloženi dnevni red je dopunjen tačkom: Razno. Odbor je jednoglasno usvojio sledeći:

                                                         D n e v n i   r e d
1. Razmatranje Predloga zakona o ostvarivanju prava na zdravstvenu zaštitu dece, trudnica i porodilja, koji je podneo narodni poslanik dr Nebojša Stefanović (broj 180-3739/13 od 4. oktobra 2013. godine)  u načelu;
2.  Razno.

Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojen je, bez primedaba, Zapisnik 18. sednice Odbora, održane 24. oktobra 2013. godine.

Prva tačka dnevnog reda - Razmatranje Predloga zakona o ostvarivanju prava na zdravstvenu zaštitu dece, trudnica i porodilja, koji je podneo narodni poslanik dr Nebojša Stefanović,  u načelu
Predsednik Odbora prof. dr Dušan Milisavljević obavestio je prisutne da je Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo ocenio da je Predlog zakona o ostvarivanju prava na zdravstvenu zaštitu dece, trudnica i porodilja u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije;  da povodom istog do početka sednice nije stiglo mišljenje  Vlade;  zatim da je rok za podnošenje amandmana istekao te da eventualno u vremenu između završenog načelnog pretresa  i otvaranja pretresa predloga zakona u pojedinostima odbor može da podnese amandman. Zatim je dao reč predlagaču zakona.

Predlagač zakona dr Nebojša Stefanović je istakao da je ovaj predlog zakona proistekao iz potrebe da se deci, trudnicama i porodiljama obezbedi nesmetano ostvarivanje prava na zdravstvenu zaštitu i u slučaju kada nemaju overene isprave o zdravstvenom osiguranju. Smatra da ovim najosetljivijim kategorijama našeg stanovništva pravo na zdravstvenu zaštitu ne sme da bude uskraćeno zbog neodgovornosti nekih pravnih subjekata, koji za svoje zaposlene ne uplaćuju doprinose za obavezno zdravstveno osiguranje. U vezi sa tim je naglasio da kontrolu uplate ovih doprinosa treba da vrši Poreska uprava, a ne zaposleni u zdravstvu. Takođe, izrazio je želju da se tokom rasprave o ovom predlogu zakona postigne konsenzus, budući da je predloženo zakonsko rešenje pitanje od opšteg značaja, a ne pitanje određene političke partije.
 Predsednik Odbora prof. dr Dušan Milisavljević ocenio je da predloženo zakonsko rešenje kao dugoročni cilj utiče na kvalitet života  građana i na poboljšanje nataliteta, ali je izneo nedoumicu u vezi sa potrebom donošenja posebnog zakona imajući u vidu da je zdravstvena zaštita najosetljivijih kategorija našeg društva regulisana članom 22. Zakona o zdravstvenom osiguranju.

Pomoćnik ministra zdravlja Zoran Kovačević rekao je da je potreba za detaljnijim regulisanjem zdravstvene zaštite ovih lica proistekla iz teške ekonomsko-finansijske situacije u kojoj se nalazi naša zemlja, koje za posledicu ima neizmiravanje obaveza velikog broja pravnih subjekata u vidu doprinosa za zdravstveno osiguranje. Imajući u vidu da zbog navedenog najviše trpe lica vulnerabilnih kategorija stanovništva, u cilju omogućavanja njihove zdravstvene zaštite, Ministarstvo zdravlja podržava ovaj predlog zakona.

Direktor RFZO prof. dr Momčilo Babić ocenio je ovaj predlog zakona kao istorijski i izrazio nadu da će imati podršku svih narodnih poslanika iz razloga što važećim zakonima ova oblast nije dovoljno precizirana i što kao odgovorno društvo treba da otklonimo svaku dilemu u praksi, pre svega zdravstvenih radnika prilikom pružanja zdravstvene usluge ovim najosetljivijim kategorijama stanovništva. Naglasio je da će donošenje ovog zakona doprineti efikasnijoj realizaciji ciljeva utvrđenih Nacionalnim programom zdravstvene zaštite žene, dece i omladine.

Predsednik Odbora prof. dr Dušan Milisavljević u vezi sa prethodnim izlaganjem je izrazio nadu da će RFZO pružiti podršku i povodom pitanja zakonskog uređivanja lečenja dece obolelih od retkih bolesti.
Dr Predrag Mijatović pohvalio je ideju predlaganja jednog ovakvog humanog zakona uz napomenu da su mnogi lekari u pedijatrijskim i ginekološkim ustanovama pružali zdravstvenu zaštitu ovim licima i pored neoverene zdravstvene knjižice, iz moralnih razloga, jer se radilo baš o ovim najosetljivijim licima. Usvajanjem ovog predloga pružaoci zdravstvenih usluga više neće kršiti zakon, i što je naročito važno da će sva ova lica koja su budućnost društva ostvarivati zdravstvenu zaštitu imajući u vidu da se poslednjih godina društvo suočava sa velikim problemom bele kuge. Takođe, predložio je da se produži porodiljsko bolovanje sa tri meseca na duži period, kao još jedan vid brige o porodiljama.

Mirjana Dragaš je pohvalila spremnost predlagača zakona da reaguje i otvara mnoga pitanja kada je u pitanju zaštita žena, dece i sl. i da se u praksi dešavalo da ova lica budu vraćena iz domova zdravlja jer nemaju overenu zdravstvenu knjižicu. Izrazila je zadovoljstvo što je i Ženska parlamentarna mreža prepoznala ovaj problem u nizu svojih aktivnosti u nadzoru i predlaganju novih zakonskih rešenja u oblasti zdravlja i obrazovanja žena, borbe protiv nasilja nad ženama i njihovog ekonomskog osnaživanja. Takođe je pozdravila podršku i spremnost direktora RFZO da se ovaj problem reguliše u što kraćem vremenskom roku.

Dr Branislav Blažić istakao je da je u predlaganju ovog zakona prepoznao iskrenu potrebu da se pomogne najosetljivijim kategorijama stanovništva u teškoj materijalnoj situaciji u kojoj je društvo, ali je izrazio i nezadovoljstvo što ovaj odbor u čijem je delokrugu rada oblast zdravstva isto nije prepoznao i predložio. 

Ljubica Mrdaković Todorović zahvalila se predlagaču u ime pedijatara i ginekologa iz sredine iz koje ona dolazi i podsetila da naša država kada je u pitanju posebna zaštita dece, trudnica i porodilja ima obavezu u očuvanju i unapređenju zdravlja našeg naroda. Navela je da se većina njenih kolega  pridražavala načela humanosti i pružala zdravstvenu zaštitu licima iz ovih vulnerabilnih kategorija iako su znali da te usluge ne mogu da prikažu i fakturišu RFZO. 
Nebojša Zelenović je pohvalio nameru predlagača koja za cilj ima da obezbedi zakonske uslove za nesmetano pružanje zdravstvene zaštite ovim najosetljivijim kategorijama stanovništva, ali je izneo nedoumicu u vezi sa načinom regulisanja ovog pitanja predlaganjem posebnog zakona. Naveo je da se dešavalo da lekari koji pruže pomoć ovim licima budu opominjani ili sankcionisani, te s toga ovu inicijativu ocenjuje kao dobronamernu, ali da nije jasno iz kojih sredstava će RFZO da obezbedi ostvarivanje ove zdravstvene zaštite. 

Dr Sanda Rašković Ivić podržala je potrebu za donošenjem ovog zakona, posebno u cilju borbe protiv bele kuge, te je navela da i dalje treba proširivati prava za ove vulnerabilne kategotrije društva i to raznim podsticajnim merama, kao što je pružanje minimalnih finansijskih sredstava ženama u toku trudničkog i prodiljskog bolovanja.

Ljiljana Lučuć izrazila je neslaganje povodom donošenja posebnog zakona, imajući u vidu član 22. Zakona o zdravstvenom osiguranju, koji obuhvata lica koja su izložena povećanom riziku oboljevanja, kao što su pored ostalih, deca i žene u vezi sa planiranjem porodice i u toku trudnoće do 12 meseci nakon porođaja. Problem vidi u  primeni važećeg zakona, što nije razlog  da se predlaže donošenje novog. Zatim je apostrofirala druge grupacije lica  obuhvaćene ovim članom, kao što su mentalno nedovoljno razvijena lica, osobe sa invaliditetom i druge, te je iznela stav da država ne sme da izdvaja određene kategorije lica. Budući da se bavila praćenjem budžetskih izdvajanja za RFZO, iznela je podatak da više od 10 godina ta sredstva iznose između 400  i 600 miliona dinara te da se tim sredstvima ne može obezbediti zdravstvena zaštita ovih grupa, kao i da treba tražiti da se u budžetu više sredstava izdvaja za zdravstvenu zaštitu.

Predsednik Zdravstvenog saveta Srbije prof. dr Dragan Delić izneo je pozitivan stav povodom ovog predloga zakona. Naveo je da svako društvo ima tri nacionalna resursa: prirodni priraštaj, zdravlje i obrazovanje. Podsetio je na jedan od zaključaka ovog saveta, kojim je zdravstveni sistem ocenjen kao preduslov za sve ostale sisteme, te je naglasio da predloženo zakonsko rešenje ima pozitivan odjek na sva tri resursa. 

Direktor RFZO prof. dr Momčilo Babić izneo je procenu troška primene ovog zakona koja iznosi između 450 i 500 miliona dinara, te da imajući u vidu prioritetne potrebe našeg društa  RFZO to može da podnese. Složio se da su budžetska izdvajanja nedovoljna, da se poslednjih 20 godina oko 10%  iz budžeta izdavaja za RFZO, odnosno za lica iz člana 22. Zakona o zdravstvenom osiguranju, a da bi trebalo oko šest milijardi dinara. Izneo je podatak da u Srbiji svake godine umre oko 102.643 osobe, a da se rodi se oko 64. 800 osoba, te da država mora preduzeti sve mere u cilju zaustavljanja bele kuge i  da su lica koja tretira ovaj zakon najvažniji resurs našeg društva.

Dr Nebojša Stefanović zahvalio je članovima Odbora što su argumentovano podržali Predlog istakavši da Narodna skupština donošenjem zakona koji prepoznaje potrebe ovih najosetljivijih kategorija stanovništva povećava ugled u društvu. Izrazio je zadovoljstvo što RFZO prati potrebe društva i saglasio se da položaj fonda treba poboljšati.

Nakon rasprave, Odbor je, u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, odlučio većinom glasova (14 glasova za, jedan nije glasao, od 15 prisutnih) da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o ostvarivanju prava na zdravstvenu zaštitu dece, trudnica i porodilja u načelu.
Druga tačka dnevnog reda –Razno

Prof. dr Žarko Korać je povodom informacija u medijima o navodnoj zloupotrebi sredstva prikupljenih u humanitarnoj akciji za lečenje Tijane Ognjanović, smatra da mu moralna odgovornost nalaže da inicira raspravu u vezi sa ovim problemom, jer je i Odbor podržao ovu akciju. Izneo je da bi Odbor trebalo da apeluje, da novac koji je sakupljen u ovoj velikoj humanitarnoj akciji, a nije potrošen, bude iskorišćen za lečenje druge bolesne dece; zatim da treba uputiti inicijativu Ministarstvu pravde i državne uprave da zakonom reguliše formu budućih humanitarnih akcija; da treba osnovati nezavistan fond i formirati telo koje bi kontrolisalo upotrebu prikupljenih sredstava, kako bi se ona trošila isključivo za lečenje bolesne dece; obezbediti transparentnost ovih akcija, kako bi svako mogao da stekne uvid u te račune; pronaći zakonsko rešenje za privatne fondove po ugledu na neke druge evropske države davanjem određenih olakšica i stimulacija za uplatioce tih fondova, kao što je oslobađanje od plaćanja poreza ili na druge načine, te povodom toga tražiti stav Ministarstva pravde i državne uprave. 

Predsednik Odbora prof. dr Dušan Milisavljević složio se da ova tema zaslužuje pažnju Odbora, uz napomenu da je Odbor inicirao promenu Pravilnika o uslovima i načinu upućivanja osiguranih lica na lečenje u inostranstvo, a ne individualne humanitarne akcije.

Dr Predgrag Mijatović izneo je mišljenje da bi  novac za lečenje bolesne dece trebalo da se uplaćuje na određeni podračun RFZO-a koji ne bi mogao da se koristi u druge svrhe. Naveo je da bi kontrolu tog računa trebalo da vrši određeno stručno telo, sačinjeno od ekonomista, pravnika i  stručnjaka iz raznih oblasti medicine, koji bi davali stručne procene o prioritetima lečenja, kako se ne bi dešavale sutuacije u kojima se novac prikuplja za bolesti za koje realno nema izlečenja. 
Dr Ninislav Girić uputio je apel da se lečenje teško bolesne dece ne koristi u dnevno političke svrhe i svrhu ličnog promovisanjava, te naglasio da oprezno treba pristupati ovim problemima, dok se ne donese zakonsko rešenje u vezi sa istim. 

Direktor RFZO prof. dr Momčilo Babić je izneo da  se Fond bavio ovim problemom te je s tim u vezi naveo dva predloga rešenja: finansiranje kroz podračun budžetskog fonda ili kroz osnivanje fondacije. Prednost budžetskog fonda ogleda se u finansijskoj potpori države, a nedostatak to što građani neće hteti da uplaćuju novac na taj račun, uz napomenu da bi se ovim sredstvima  finansiralo lečenje onih oboljenja koja nisu predviđena Pravilnikom i drugim aktima Fonda. Povodom drugog predloga izneo je stav da treba doneti poseban zakon o osnivanju humanitarne fondacije u čijim upravljačkim telima bi bili ljudi od kredibiliteta, koji bi ohrabrili građane da doniraju sredstva. Dodao je da bi Fond bio na raspolaganju takvoj fondaciji u smislu logističke podrške i pružanja stručne pomoći o prioritetima lečenja u inostranstvu.

Nakon diskusije, na predlog predsednika Odbora prof. dr Dušana Milisavljevića, Odbor je jednoglasno doneo zaključak kojim predlaže predsedniku Narodne skupštine da  saglasno članu 43. Poslovnika Narodne skupštine, obrazuje Radnu grupu radi utvrđivanja zakonskog okvira za osnivanje jedinstvenog humanitarnog zdravstvenog fonda za lečenje dece, sa predlogom  da se u okviru iste angažuju i stručnjaci u oblasti finansija, zdravstva i drugih relevantnih oblasti. 

Članovi odbora saglasni su da sredstva prikupljena u ovom fondu treba da omoguće lečenje teško bolesne dece, koja nisu obuhvaćena Pravilnikom o uslovima i načinu upućivanja osiguranih lica  na lečenje u inostranstvo RFZO-a, kao i da se sredstva ovog fonda moraju isključivo koristiti za tu svrhu.
Odbor je takođe zaključio da se uputi apel porodici Ognjanović da novac koji je sakupljen u velikoj humanitarnoj akciji, a nije potrošen, bude iskorišćen  za lečenje druge bolesne dece.

Sednica je završena u 12,15 časova.     
        SEKRETAR                                                                      PREDSEDNIK                           

  Božana Vojinović                                                   Prof. dr Dušan Milisavljević

