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Z A P I S N I K
25. SEDNICE ODBORA ZA FINANSIJE, REPUBLIČKI BUDžET 
I  KONTROLU  TROŠENjA  JAVNIH  SREDSTAVA
ODRŽANE  22.  NOVEMBRA 2012.  GODINE

Sednica je počela u 9,45 časova.


Sednicom je  predsedavala Vesna Kovač, predsednik Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Zoran Antić, Zoran Kasalović,  dr Milorad Mijatović, Zoltan Pek, Đorđe Stojšić, Radmilo Kostić, Dragan Tomić i Momo Čolaković; i  Mićo Rogović,  Radoslav  Komlenović  i  Mirjana Marjanović, zamenici članova Odbora.

Sednici nisu prisustvovali Radojko Obradović, zamenik predsednika Odbora i članovi Odbora:  Žika Gojković, mr Božidar Đelić, Bojan Đurić i dr Mirko Cvetković. 

Sednici su prisustvovali narodni poslanici: dr Vladimir Marinković, Aleksandra Jerkov i Milan Kovačević, zamenici članova Odbora.

Sednici Odbora je prisustvovao Ištvan Pastor, predsednik Skupštine Autonomne Pokrajine Vojvodine.

Na predlog predsednika Odbora,  većinom glasova (12 za) usvojen je sledeći 
D n e v n i   r e d

1. Razmatranje Predloga zakona o dopuni Zakona o budžetskom sistemu, koji je podnela Skupština Autonomne Pokrajine Vojvodine (broj 400-3456/12 od 30. oktobra 2012. godine). 


Prva tačka dnevnog reda - Razmatranje Predloga zakona o dopuni Zakona o budžetskom sistemu.

U diskusiji su učestvovali Zoltan Pek, Vesna Kovač i Ištvan Pastor. 


Nakon otvaranja rasprave, Zoltan Pek je istakao da je Ustavom definisano da budžet AP Vojvodine iznosi najmanje 7% u odnosu na budžet Republike Srbije,  s tim što se tri sedmine od budžeta AP Vojvodine koristi za finansiranje kapitalnih rashoda.


On je istakao da je ministar finansija i privrede na sednici Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava održanoj 21. novembra 2012. godine, najavio u sledećoj godini zakon o finansiranju Vojvodine, koji bi trebao da precizira način finansiranja AP Vojvodine. 


Vesna Kovač je rekla da u Ustavu Republike Srbije utvrđeno da je budžet AP Vojvodine 7%  u odnosu na budžet Republike Srbije i da svakako treba da se precizira osnovica na koju se primenjuje ovaj procenat. 


Predsednik Odbora je konstatovala da je stiglo i pismeno Mišljenje Vlade na Predlog zakona o dopuni Zakona o budžetskom sistemu, koje je podeljeno članovima Odbora pre početka sednice Odbora.

Ištvan Pastor je izrazio zadovoljstvo što je dobio priliku da se kao predstavnik predlagača Zakona obrati članovima Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava Narodne skupštine. 

On je istakao da se odredbe iz Predloga zakona o dopuni Zakona o budžetskom stistemu, koji je podnela Skupština Autonomne Pokrajine Vojvodine dovode u odnos sa odredbama iz člana 184. stav 4. Ustava Republike Srbije.


Ištvan  Pastor je rekao da je Zakon o budžetskom sistemu sistemski Zakon, koji treba da konkretizuje načela iz člana 184. stav 4. Ustava Republike Srbije, da relativizuje Ustavnu garanciju i da upodobi zakonski okvir koji Vojvodina doživljava kao garanciju za sprovođenje ustavno-pravnih i razvojnih ciljeva Autonomne Pokrajine Vojvodine.

Nakon izlaganja predstavnika predlagača zakona, Odbor je većinom glasova (sedam protiv, dva za, tri uzdržana) predložio Narodnoj skupštini da ne prihvati Predlog zakona o dopuni Zakona o budžetskom sistemu, u načelu. 

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određena je  Vesna Kovač, predsednik Odbora.

Sednica je završena u 10,05  časova.
            SEKRETAR ODBORA
PREDSEDNIK ODBORA
za    
        Dragica Krstić-Purešević
Vesna Kovač

