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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za zdravlje i porodicu
18 Broj: 06-2/399-15                                                     
9. oktobar 2015. godine
B e o g r a d



ZAPISNIK
27. SEDNICE ODBORA ZA ZDRAVLjE I PORODICU
ODRŽANE 9. OKTOBRA 2015. GODINE


Sednica je počela u 12,00 časova.

Sednici je predsedavala mr. dr Ljubica Mrdaković Todorović, zamenik predsednika Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: prof. dr. Milan Knežević, dr Predrag Mijatović, prof. dr Mileta Poskurica, dr Vesna Rakonjac, dr Milan Latković, prof. dr Duшan Milisavljević, Milena Ćorilić, dr Ljiljana Kosorić i Anamarija Viček.
Sednici su prisustvovali i zamenici članova Odbora: dr Miljana Nikolić (prim. dr Ninoslav Girić), dr Jezdimir Vučetić (dr Mileta Poskurica), dr Ljiljana Beronja (dr Aleksandar Radojević). 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: dr Branislav Blažić, dr Radoslav Jović, dr sc. med. dr Darko Laketić, prof. dr Slavica Đukić Dejanović, dr Srđan Kružević,  kao ni njihovi zamenici.
Sednici je prisustvovao i prof. dr Berislav Vekić, državni sekretar u Ministarstvu zdravlja i Dragan Vulević, načelnik Odeljenja za upravno - nadzorne poslove u oblasti porodične zaшtite u Sektoru za brigu o porodici i socijalnoj zaшtiti Minstarstva za rad, zapoшljavanje, boračka i socijalna pitanja, koji je i poverenik za Predlog zakona.

Na predlog zamenika predsednika Odbora, jednoglasno, usvojen je sledeći:

                                                         D n e v n i   r e d
	

1. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Konvencije o nadležnosti, merodavnom pravu, priznanju i izvrшenju odluka o saradnji u materiji roditeljske odgovornosti i mera za zaшtitu dece, koji je podnela Vlada;
2. Razno.

Pre prelaska na rad po utvrđenom dnevnom redu, usvojen je, bez primedaba, Zapisnik 26. sednice Odbora, održane 5. oktobra 2015. godine. 

[bookmark: _GoBack]Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Konvencije o nadležnosti, merodavnom pravu, priznanju i izvrшenju odluka o saradnji u materiji roditeljske odgovornosti i mera za zaшtitu dece, koji je podnela Vlada

Zamenik predsednika Odbora mr. dr Ljubica Mrdaković Todorović je konstatovala da je ovaj predlog zakona u skupшtinskoj proceduri od 4. maja 2015. godine. Saglsno članu 170. Poslovnika Narodne skupшtine, na postupak za donoшenje zakona o potvrđivanju međunarodnog ugovora shodno se primenjuju odredbe Poslovnika o postupku za donoшenje zakona, s tim шto se o predlogu ovog zakona vodi jedinstven pretres. S obzirom da su u delokrugu rada Odbora za zdravlje i porodicu i pitanja iz oblasti porodično - pravne zaшtite, braka, planiranja porodice i druшtvene brige o porodici, Odbor je označen kao nadležan u postupku potvrđivanja navedene Konvencije. Predsedavajuća je navela da Konvencija uređuje materiju roditeljske odgovornosti i mere za zaшtitu dece, odnosno utvrđuje međunarodnu nadležnost, određuje merodavno pravo i međusobno priznanje i izvrшenje odluka o ovim pitanjima u državama ugovornicama, te da je pristupanje Konvenciji jedan od neophodnih koraka naшe države u procesu evrointegracija. Potom je dala reč povereniku da obrazloži ovaj predlog zakona.
	 Dragan Vulević, načelnik Odeljenja za upravno - nadzorne poslove u oblasti porodične zaшtite Ministarstva za rad, zapoшljavanje, boračka i socijalna pitanja, naglasio je da usvajanje ovog predloga zakona predstavlja značajan pomak u procesu pristupanja Evropskoj uniji iz razloga шto utvrđuje određenu vrstu standarda u zaшtiti dece, u utvrđivanju roditeljskih prava, zaшtite prava deteta i procesnih pitanja koji se tiču ovih oblasti, kao i to da se on već nalazi u Akcionom planu u poglavlju 24 – Sloboda i bezbednost građana, kao aktivnost koju Republika Srbija treba da realizuje da bi se otvorilo i poglavlje 24. Pomenuo je da je Ministarstvo pri izradi ovog zakonskog teksta konsultovalo Savet za međunarodno privatno pravo pri Ministarstvu pravde, koji je izneo stav da Konvencija treba da se ratifikuje u skladu sa Haшkom konvencijom o građansko-pravnim aspektima međunarodne otmice dece i Haшkom konvencijom o međunarodnom usvojenju, koje su već ratifikovane. Istakao je da ovom konvencijom zaokružujemo sve ono шto je relevantno i bitno za pravovremenu, celovitu i blagovremenu zaшtitu dece. Pojednostavljuju se procedure izvrшenja pojedinih odluka stranih sudova, kao i odluka naшih sudova u inostranstvu. Naime, viшe se ne primenjuje klasična legalizacija kroz sudski postupak u Okružnom sudu, odnosno ne odlučuje se da li će presuda biti validna u pravnom prometu Republike Srbije, već se nakon ratifikovanja ove konvencije automatski ulazi u postupak izvrшenja. Postupak izvrшenja strane sudske odluke podleže onoj proceni koja je u najboljem interesu deteta, odnosno odluka protivna interesu deteta neće biti izvrшena. Naveo je da se merodavno pravo automatski određuje, ne prema državljanstvu deteta, već prema mestu uobičajenog boraviшta gde se dete zateklo kada je nastao problem za vođenje postupka, čime se obezbeđuje urgentna zaшtita ličnosti, prava, interesa i imovine maloletnog deteta. Naglasio je da su ovu konvenciju ratifikovale sve zemlje Evropske unije, osim Italije, kao i to da je naшa zemlja stavila rezervu na član 55. Konvencije, čime je odlučeno da se ne vrшi automatsko priznavanje presude stranog suda u situaciji kada se imovina maloletnog deteta nalazi na teritoriji Republike Srbije. Na kraju izlaganja je dodao da je saglasno odredbama ovog zakona formiran centralni organ koji će primati zahteve i ulaziti u konkretnu formalno-pravnu proceduru realizacije odredbi ove Konvencije. 
	
	Odbor je u skladu sa čl. 155. stav 2. i 170. Poslovnika Narodne skupшtine, jednoglasno odučio da predloži Narodnoj skupшtini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije o nadležnosti, merodavnom pravu, priznanju i izvrшenju odluka i saradnji u materiji roditeljske odgovornosti i mera za zaшtitu dece.     
	Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupшtine određena je mr. dr Ljubica Mrdaković Todorović, zamenik predsednika Odbora
	 
          	 Druga tačka dnevnog reda – Razno
           
	Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo predloga ni diskusije.
           
Sednica je zavrшena u 12,20 časova.

    



SEKRETAR	             		                   ZAMENIK PREDSEDNIKA 

Božana Vojinović                                      Mr.  dr Ljubica Mrdaković Todorović





