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TREĆE SEDNICE ODBORA ZAOBRAZOVANjE, NAUKU, TEHNOLOŠKI RAZVOJ I INFORMATIČKO DRUŠTVO, 

ODRŽANE 25. SEPTEMBRA 2012. GODINE

Sednica je počela u 10,00 časova.  


Sednicom je predsedavao dr Milan Knežević, zamenik predsednika Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Marko Atlagić, Donka Banović i njen zamenik Ružica Igić, Miljenko Dereta, Saša Milenić, Olena Papuga, Mileta Poskurica, Ana Sekulović, Ljubiša Stojmirović, Milorad Stošić i Neven Cvetićanin.


Sednici su prisustvovali zamenici odsutnih članova Odbora: Ljiljana Lučić (Miodrag Stojković), Miletić Mihajlović i Aleksandra Đurović, kao i zamenik Milana Kneževića, Marija Obradović.

Sednici nije prisustvovao član Odbora, Balša Božović.


Sednici su prisustvovali i predstavnici Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja: prof. dr Žarko Obradović, ministar i prof. dr Radivoje Mitrović, državni sekretar. 

Na predlog zamenika predsednika Odbora, jednoglasno je usvojen sledeći:

D n e v n i    r e d
1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju ( Br. 612-2906-12).


Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju.

Uvodne napomene povodom prve tačke dnevnog reda dao je prof. dr Žarko Obradović, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja. Zakon o visokom obrazovanju donet je 2005. godine, nakon pristupanja Srbije „Bolonjskom procesu“. Donošenjem Zakona otpočela je reforma sistema visokog obrazovanja i nakon uočenih problema  pristupilo se izradi Zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju. Predlog zakona je po broju članova (osam) skromnog obima, ali je po značaju odredaba koje on tretira vrlo bitan i donosi nova rešenja za studente i fakultete univerziteta u Srbiji. Postojećim Predlogom zakona daje se mogućnost studentima da se finansiraju iz budžeta ako u školskoj 2011/2012 godini ostvare najmanje 48 ESPB bodova i rangiraju se u okviru ukupnog broja studenata čije se studije finansiraju iz budžeta; u školskoj 2013/2014 najmanje 50 bodova i rangiraju se u okviru ukupnog broja studenata čije se studije finansiraju iz budžeta dok je za 2014/2015 godinu predviđeno 60 ESPB bodova. Takođe je predloženo da u školskoj 2012/2013 bude šest ispitnih rokova, u 2013/2014, pet, a od 2014/2015, četiri. Ovim izmenama se stvaraju uslovi da visokoškolske ustanove težište u organizaciji studija usmere na obezbeđivanje i povećanje kvaliteta i efikasnosti nastavnog procesa. Ovim Predlogom zakona se propisuje da Nacionalni savet za visoko obrazovanje ima nadležnost da ministarstvu nadležnom za visoko obrazovanje predlaže nacionalni okvir kvalifikacija za nivo visokog obrazovanja i da Studentska konferencija univerziteta Srbije i Studentska konferencija akademija strukovnih studija imaju status pravnog lica, što im omogućava da ravnopravno konkurišu sa ostalim članicama Evropske studentske unije za projekte namenjene tim organizacijama. U celoj akademskoj zajednici preovladava mišljenje da su ove promene potrebne i dobre, odnosno, sa ovim Predlogom su saglasne i Konferencija univerziteta Srbije, Studentska konferencija univerziteta Srbije i Studentska konferencija akademija strukovnih studija. 

U diskusiji povodom ove tačke dnevnog reda učestvovali su članovi i zamenici članova Odbora: Miljenko Dereta, Marko Atlagić, Neven Cvetićanin, Milorad Stošić, Saša Milenić, Milan Knežević, Ljiljana Lučić i Ružica Igić. 


Miljenko Dereta je izneo mišljenje da smanjenje broja ispitnih rokova i povećanje broja ESPB poena neće dati rezultat koji se očekuje, što potvrđuje podatak  na uzorku od 80% fakulteta, da je samo oko 20% studenata u školskoj 2011/2012 godini,  uz šest ispitnih rokova ostvarilo 60 ESPB poena. Sa smanjenjem broja ispitnih rokova i povećanjem broja bodova, procenat će biti još manji. Promene koje proizilaze novim predlogom zakona trebale su biti usmerene, ne ka studentima, nego  ka nastavnom kadru. Miljenko Dereta je postavio i pitanje ministru, ko je osnivač „pravnog lica“, u vezi sa članom 2. Predloga zakona, kada su u pitanju studentske konferencije.

 Marko Atlagić smatra da Zakon o visokom obrazovanju mora doživeti promene u cilju poboljšanja efikasnosti studiranja. Od kada je uveden „Bolonjski proces“ studenti ne studiraju već uče, što nije isti proces. Treba poboljšati ne samo nastavni proces, već i položaj profesora na univerzitetima. Obrazovanje treba posmatrati jedinstveno (osnovno, srednje i visoko obrazovanje), a posebna pažnja treba biti usmerena ka vaspitanju. Smanjenje broja rokova ne ide u korist efikasnosti nastavnog procesa. Studentima treba omogućiti da izađu na ispit kad god su spremni, a to je moguće samo sa većim brojem ispitnih rokova. Profesori bi  trebalo da  više vremena provode na fakultetima i da budu na raspolaganju studentima.

 Neven Cvetićanin je rekao da su izmene i dopune Zakona o visokom školstvu veoma bitne, posebno članovi 1. i 3. jer se po prvi put uvodi nacionalni okvir kvalifikacija i u prosvetnoj legislativi imamo jedan institut koji će omogućiti da pobrojimo kvalifikacije koje su nam potrebne, kako bi bliže povezali prosvetu i privredu. 

Milorad Stošić je mišljenja da povećanje broja ispitnih rokova ne utiče na poboljšanje kvaliteta znanja i uspešnost studenata u polaganju ispita.

 U svom izlaganju, Ljiljana Lučić je napomenula da  se Predlogom zakona u nekoliko tačaka ukazuje na probleme koje imamo u reformi obrazovanja, ali i da se pokazuje težnju da se kvalitet i efikasnost studiranja unapredi. Obzirom, da samo 10-12% stanovništva u Srbiji ima više ili visoko obrazovanje, jako je važno reformisati sistem visokog obrazovanja. Jedan od razloga malog broja studenata su i finansijski troškovi studiranja koji će se datim rešenjima u Predlogu zakona umanjiti. Neka rešenja u Predlogu zakona su kontradiktorna i smanjiće efikasnost studiranja, kao npr. smanjenje broja ispitnih rokova.

Miletić Mihajlović je izneo je lični stav i stav svoje poslaničke grupe, da će Predlog zakona imati punu podršku, kao i svi budući predlozi Ministarstva koji imaju za cilj unapređivanje i osavremenjavanje obrazovanja.

 Ružica Igić se nije složila sa predlogom Ministarstva da se smanji broj ispitnih rokova, kao ni smanjenjem broja ESPB poena za studente, ukazavši na dosadašnju praksu da je samo 20% studenata dolazilo do kvote od 60 ESPB poena. Na nekim fakultetima studenti će biti primorani da u jednom ispitnom roku izlaze na tri ili više ispita, što će biti izuzetno naporno i neće dovesti do veće efikasnosti studiranja. Treba sve uraditi da studenti imaju što više prilika da pokažu svoje znanje i da u što kraćem roku diplomiraju. Takođe, studenti u statusu produženog roka (nekadašnji apsolventi) sa samo četiri ispitna roka godišnje nemaju mogućnost da brže privedu kraju svoje studiranje i treba im omogućiti da svakog meseca polažu preostale ispite. Ružica Igić je navela i probleme u studiranju po „Bolonjskom procesu“, pošto studenti sada, umesto usmenog dela ispita i pokazivanja znanja, imaju testove koji se svode na prepoznavanje gradiva.  

Nakon rasprave pristupilo se glasanju.



Odbor je u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati (sa 9 glasova „za“, 4 „uzdržana“ i jednim članom Odbora koji nije glasao) Predlog zakona o izmenama i dopunama zakona o visokom obrazovanju u načelu. 
 
Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je prof. dr Milan Knežević, zamenik predsednika Odbora.

Sednica je završena u 10,55 časova.

SEKRETAR ODBORA
                                                               ZAMENIK PREDSEDNIKA
  Dragomir Petković

                               dr Milan Knežević

