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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/515-15
11. decembar 2015. godine
B e o g r a d 
ZAPISNIK
      33. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 08. DECEMBRA 2015. GODINE
Sednica je počela u 12, 35 časova.
Sednicom je predsedavala Vesna Rakonjac, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milanka Jevtović Vukojičić, Mujo Muković, Aleksandar Peranović, Ljiljana Beronja, Mirjana Dragaš, Milena Ćorilić, Anamarija Viček i Šaip Kamberi, kao i zamenici  članova: Jezdimir Vučetić (Slobodan Gvozdenović), Nadica Nikolić Tanasijević (Aleksandar Pajović) i Branko Đurović (Muamer Bačevac). 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Jelena Mijatović, Aleksandra Maletić, Miodrag Linta, Aleksandra Jerkov i Blagoje Bradić, kao ni njihovi zamenici.  
Sednici su prisustvovale predstavnice Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja: Zdravka Milenković, Snežana Baćanović i Ljiljana Džuver, pomoćnice ministra; predstavnice Ministarstva finansija: Mirjana Ćojbašić, pomoćnica ministra, Olivera Ružić Poparić i Mirjana Teovanović, savetnice; Zlatica Zec, zamenica direktora Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje; Goran Džafić i Ljiljana Stanković, Nacionalna služba za zapošljavanje. 
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći
D n e v n i    r e d:
1. Razmatranje Predloga zakona o budžetu Republike Srbije za 2016. godinu - Razdeo 28 Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2016. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Nacionalne službe za zapošljavanje za 2016. godinu i Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Fonda za socijalno osiguranje vojnih osiguranika za 2016. godinu i
2. Razno. 
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o budžetu Republike Srbije za 2016. godinu - Razdeo 28 Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2016. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Nacionalne službe za zapošljavanje za 2016. godinu i Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Fonda za socijalno osiguranje vojnih osiguranika za 2016. godinu
Snežana Baćanović, pomoćnica ministra za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, obavestila je članove Odbora da je na osnovu instrukcija Ministarstva finansija, u Razdelu 28 utvrđen limit od 141 milijarde 852 miliona 90 hiljada. Međutim, Ministarstvo za rad je finansijski plan za 2016. godinu zaokružilo na nivou od 140 milijardi 418 miliona 927 hiljada (što znači – ispod limita za 1 milijardu 433 miliona 163 hiljade, ili za 1, 01%). Ako se uporedi sa budžetom za 2015. godinu, koji iznosi 154 milijarde 575 miliona 095 hiljada, planirano je da budžet za narednu godinu bude manji za 14 milijardi 156 miliona 168 hiljada. Međutim, ovo smanjenje ne ide na teret korisnika prava koji su u nadležnosti Ministarstva za rad, već se odnosi na smanjenje transfera za tri kategorije: transfera koji preko Ministarstva idu Republičkom fondu PIO (2 milijarde), transfera za posebne novčane naknade – što se odnosi na plaćanje onima koji imaju do 5 godina do penzije (2 milijarde) i deo koji se odnosi na socijalne programe (u ovoj godini je bilo 16 milijardi, a za sledeću je planirano 6 milijardi). 
Kad je u pitanju neto budžet Ministarstva, rekla je da je on ostao na nivou 104, 7 milijardi, što znači da nije iskorišćena mogućnost koja je data kroz limite – da se budžet uveća za 1 milijardu 433 miliona. U ovoj godini su za transfere u pomenute tri kategorije, bila planirana sredstva od 49, 8 milijardi, a za narednu godinu su planirana sredstva od 35, 7 milijardi. Prava korisnika su ostala na nivou od 95 milijardi (i to su čista prava korisnika, bez troškova koji se odnose na rad socijalnih ustanova itd.). 

Rekla je da se u 2015. godini, Ministarstvo trudilo da smanji troškove. Kad se posmatra izvršenje, oni jesu smanjeni, međutim, ostaje se na nivou tih troškova za sledeću godinu, zbog rashoda koji su predviđeni za migrante. 

Kad su u pitanju prava korisnika, pojasnila je da je u okviru njih došlo do izvesne preraspodele. Naime, smanjena su prava u oblasti boračko-invalidske zaštite, jer je programski budžet omogućio kvalitetnije praćenje rashoda, pa je uočen odgovarajući trend smanjenja korisnika u odnosu na prošlu godinu (skoro 800 korisnika). Stoga su sredstva za narednu godinu planirana na nešto nižem nivou. Međutim, ona su preusmerena tamo gde se očekuju povećanja, a to je ka porodici, deci i socijalnoj zaštiti. 
Olivera Ružić Poparić, savetnica u Ministarstvu finansija, istakla je da je budžetom za narednu godinu, planirano povećanje plata u ustanovama socijalne zaštite za 3%. 
Predsednica je obavestila članove Odbora da su se u međuvremenu od dostavljanja saziva za ovu sednicu Odbora u proceduri Narodne skupštine našli: Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama Finansijskog plana Republičkog Fonda PIO za 2015. godinu, Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama Finansijskog plana Nacionalne službe za zapošljavanje za 2015. godinu i Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama i dopunama Finansijskog plana Fonda za socijalno osiguranje vojnih osiguranika za 2015. godinu, pa je zamolila goste da članovima ukratko izlože o čemu je reč. 
Goran Džafić, finansijski direktor u Nacionalnoj službi za zapošljavanje, rekao je da su izmene Finansijskog plana ovog organa predložene zbog toga što je u 2013. godini došlo do kašnjenja u isplatama privremenih novčanih naknada za Kosovo i Metohiju. Naime, te godine su na predlog Vlade, kratkoročno ukinute isplate pomenutih naknada, a već početkom 2014. su isplate nastavljene. Međutim, ostala je praznina od šest meseci. S obzirom na to da je ove godine, pozicija koja se odnosi na Nacionalnu službu, iznosila 8, 9 milijardi dinara, a da je izvršenje iznosilo oko 40%, bilo je prostora za isplatu zaostalih obaveza. Stoga je uz saglasnost resornog ministarstva i Ministarstva finansija, izvršen rebalans Finansijskog plana, a u toku decembra će biti isplaćene sve zaostale naknade. 
Kad su u pitanju predložene izmene Finansijskog plana Republičkog Fonda PIO, Mirjana Ćojbašić, pomoćnica ministra finansija, rekla je da su one izvršene na strani ukupnih prihoda i primanja i putem preraspodele već planiranih sredstava. Naime, izmene na strani rashoda se odnose na povećanje sredstava za isplatu novembarske penzije profesionalnih vojnih osiguranika, povećanje sredstava za isplatu penzija zbog priliva novih penzionera (kao rezultat programa racionalizacije u javnom sektoru i povezivanja staža bivših zaposlenih u subjektima privatizacije koji nisu mogli da ostvare pravo na penziju zbog neuplaćenih doprinosa) i povećanje sredstava za isplatu razlike naknade pogrebnih troškova kategorije osiguranika poljoprivrednika, kao i povećanje prinudne naplate sa računa Fonda.  


Odbor je jednoglasno (11 za), odlučio da predloži Odboru za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava da prihvati Predlog zakona o budžetu Republike Srbije za 2016. godinu - Razdeo 28 Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2016. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Nacionalne službe za zapošljavanje za 2016. godinu i Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Fonda za socijalno osiguranje vojnih osiguranika za 2016. godinu. 


Za izvestioca Odbora na sednici Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava, određena je Vesna Rakonjac, predsednik Odbora.  
Sednica je završena u 12, 50 časova.
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