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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za obrazovanje, nauku, 

tehnološki razvoj i informatičko društvo
15 Broj : 06-2/191-12 
27. septembar 2012. godine
B e o g r a d
                                        

Z A P I S N I K
ČETVRTE SEDNICE ODBORA ZA OBRAZOVANjE, NAUKU, 

TEHNOLOŠKI RAZVOJ I INFORMATIČKO DRUŠTVO
NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, 

ODRŽANE 26. SEPTEMBRA 2012. GODINE

Sednica je počela u 17,10 časova.  


Sednicom je predsedavao dr Milan Knežević, zamenik predsednika Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Marko Atlagić, Donka Banović, Miljenko Dereta, Saša Milenić, Mileta Poskurica, Ana Sekulović, Ljubiša Stojmirović, Milorad Stošić i Neven Cvetićanin.  


Sednici su prisustvovali zamenici odsutnih članova Odbora: Miletić Mihajlović i Aleksandra Đurović.

 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Balša Božović, Božidar Đelić, Jovana Mehandžić, Olena Papuga i Miodrag Stojković, niti njihovi zamenici. 


Sednici su prisustvovali i predstavnici Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja: prof. dr Žarko Obradović, ministar, prof. dr Radivoje Mitrović, državni sekretar, Olivera Todorović, savetnik ministra i Željka Knežević, sekretar Ministarstva.  


Na predlog predsedavajućeg Odbora, jednoglasno je usvojen sledeći: 

D n e v n i    r e d
1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju u pojedinostima.


Prva tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju u pojedinostima.

Žarko Obradović, ministar, je na početku izlaganja informisao članove Odbora da je Vlada razmotrila amandmane na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju i da je Vlada prihvatila amandman na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Donka Banović, Milica Vojić-Marković, Aleksandar Pejčić i Ružica Igić, dok su ostali amandmani narodnih poslanika odbijeni. Amandman na član 5., koji je prihvaćen, omogućava studentima koji su u statusu produženog studiranja (bivši apsolventi) da dobiju mogućnost polaganja ispita u većem broju ispitnih rokova od predloženih. Ministar Obradović je naveo da je Ministarstvo zatražilo mišljenje i Sekretarijata za zakonodavstvo Vlade Republike Srbije u vezi sa amandmanima koji su u vezi sa statusom pravnog lica studentskih konferencija i da je odlučeno da ih ne treba prihvatiti zato što je rešenje utvrđeno u članu 2. Predloga zakona celishodnije, pošto obezbeđuje registraciju studentskih konferencija kod istog organa, odnosno u istom sudskom registru u kom su i do sada registrovane. Konferencija univerziteta i Konferencija akademija strukovnih studija, koje su osnovane Zakonom o visokom obrazovanju, funkcionišu po istom principu, čime se obezbeđuje potreban stepen nezavisnosti studentskih konferencija. Takođe, postupak registracije u registru koji vodi Agencija za privredne registre (APR) je složeniji i zahteva dodatno propisivanje načina registracije konferencija kao organizacija osnovanih zakonom, što bi otežalo postizanje svrhe ove zakonske izmene. Kada je reč o amandmanima koji se bave brojem ispitnih rokova, ministar Obradović je istakao da umesto povećanja broja rokova, koji je najveći u regionu,  akcenat treba staviti na interaktivniji odnos student-profesor. U tom smislu Ministarstvo će u naredne dve godine promovisati na univerzitetima i fakultetima smanjenje opterećenja studenata, povećanje kvaliteta i efikasnosti nastavnog procesa kroz povećanje broja kolokvijuma i drugih načina kontinuiranih provera znanja, a sve to bi trebalo regulisati unutrašnjim aktom zbog specifičnosti i različitih potreba fakulteta. Govoreći o ostalim amandmanima, ministar Obradović je naveo da oni uglavnom nisu u skladu sa Zakonom ili nisu u nadležnosti Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja.

Tokom diskusije, članovi Odbora su zatražili objašnjenje od ministra o kom registru studentskih konferencija je reč koji pominje predlagač, odnosno u kom su registru registrovani ostali subjekti i da li registar još uvek postoji. Ministar je obećao da će bliže informacije dati na sednici skupštine kada se budu razmatrali podneti amandmani i da će proveriti da li je APR preuzeo sve registre. U diskusiji je preovladalo mišljenje narodnih poslanika da broj ispitnih rokova ne treba smanjivati,  kako bi studenti imali više prilika da pokažu svoje znanje, odnosno da smanjenje broja ispitnih rokova smanjuje mogućnost studenata da neposredno nakon savladanog gradiva pokažu svoje znanje. Član Odbora, Ana Sekulović je podržala predlog Ministarstva o smanjenju broja ispitnih rokova i istakla da je to način stimulisanja kontinuiranog rada studenata, a takođe omogućava profesorima da se posvete svom stručnom usavršavanju i naučno-istraživačkom radu. Ministar je naveo da se postojećim rešenjima u čl. 4. i 6. Predloga zakona stvaraju uslovi da se u narednom periodu u trajanju od dve školske godine postepeno smanji broj ispitnih rokova, radi omogućavanja visokoškolskim ustanovama da težište u organizaciji i izvođenju studija usmere na obezbeđivanje i povećanje kvaliteta nastavnog procesa, što će dovesti do veće efikasnosti studiranja.

U diskusiji su učestvovali: Marko Atlagić, Donka Banović, Miljenko Dereta, Saša Milenić, Ana Sekulović, Milan Knežević, Milorad Stošić i Neven Cvetićanin.


Odbor je u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o visokom obrazovanju, koje su Narodnoj skupštini podneli narodni poslanici: Svetislava Bulajić, Radmila Gerov, Žarko Korać, Miljenko Dereta, Ivan Karić, Mirko Čikiriz, Donka Banović, Milica Vojić-Marković, Aleksandar Pejčić, Ružica Igić, Branislav Blažić, Marijan Rističević i Ivan Jovanović.


Odbor je većino glasova odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeći amandman, koji je prihvatila Vlada:
- na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Donka Banović, Milica Vojić-Marković, Aleksandar Pejčić i Ružica Igić (12 glasova za).

Predstavnik predlagača zakona je na sednici Odbora prihvatio navedeni amandman.


Odbor je odlučio, većinom glasova, da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:

- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Svetislava Bulajić, Radmila Gerov, Žarko Korać i Miljenko Dereta (2 glasa za, 7 protiv, 3 nisu glasala);

- na član 2. koji je podneo narodni poslanik Ivan Karić (2 glasa za, 8 protiv, 2 nisu glasala);

- na član 4. koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanik Ivan Karić i zajedno narodni Svetislava Bulajić, Radmila Gerov, Žarko Korać i Miljenko Dereta (1 za, 1 uzdržan, 10 protiv);

- na član 4. koji je podneo narodni poslanik Mirko Čikiriz (1 za, 11 protiv);

- na član 4. sa ispravkom koji su zajedno podneli narodni poslanici Donka Banović, Milica Vojić-Marković, Aleksandar Pejčić i Ružica Igić (2 za, 10 protiv);

- na član 4. koji je podneo narodni poslanik Branislav Blažić (1 uzdržan, 11 protiv);

- na član 5. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević (12 protiv);

- na član 5. koji je podneo narodni poslanik Ivan Karić (1 za, 2 uzdržana, 9 protiv);

- na član 6. koji je podneo narodni poslanik Ivan Jovanović (1 uzdržan, 11 protiv);
- na član 7. koji je podneo narodni poslanik Mirko Čikiriz (12 protiv);

- na član 7. koji je podneo narodni poslanik Ivan Karić (12 protiv);
- na član 7. koji je podneo narodni poslanik Branislav Blažić (12 protiv);
- na član 7. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević (12 protiv);


Predstavnik predlagača zakona na sednici Odbora nije prihvatio navedene amandmane.


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je zamenik predsednika Odbora, dr Milan Knežević.

Sednica je završena u 18,15 časova,
SEKRETAR ODBORA
                                                                   ZAMENIK PREDSEDNIKA
  Dragomir Petković

                                  dr Milan Knežević
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