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Sednica je počela u 11,00 časova.  


Sednicom je predsedavao prof. dr Miodrag Stojković, predsednik Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Marko Atlagić, Donka Banović, Balša Božović, Miljenko Dereta, Milan Knežević, Saša Milenić, Radoslav Komlenović, Irena Aleksić, Milorad Stošić, Tanja Radovanović, Olena Papuga i Neven Cvetićanin.  


Sednici su prisustvovali zamenici odsutnih članova Odbora: Janko Veselinović (Božidar Đelić), Petar Kuntić (Jovana Mehandžić), Snežana Bogosavljević-Bošković (Miletić Mihajlović) i Biljana Ilić-Stošić (Mileta Poskurica).


Pored članova Odbora, sednici su prisustvovali narodni poslanici: Milinko Živković, Aleksandar Radojević i Vesna Jovicki.

 
Sednici su prisustvovali: prof. dr Radivoje Mitrović, državni sekretar Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i Olivera Ružić-Poparić, samostalni savetnik Ministarstva finansija i privrede.  


Na predlog predsedavajućeg Odbora, jednoglasno je usvojen sledeći: 

D n e v n i    r e d
1. Rasprava o Strategiji obrazovanja u Republici Srbiji do 2020. godine;

2. Razmatranje Predloga zakona o Budžetu Republike Srbije za 2013. godinu - razdeo 24, Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja;

3. Razno.


Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda jednoglasno je usvojen, bez primedaba, Zapisnik pete sednice Odbora, održane 01. novembra 2012. godine.


Prva tačka dnevnog reda: Rasprava o Strategiji obrazovanja u Republici Srbiji do 2020. godine.


Uvodne napomene povodom ove tačke dnevnog reda izneo je prof. dr Radivoje Mitrović, državni sekretar Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja. Kada je reč o reformi i unapređenju obrazovanja, po prvi put imamo Strategiju obrazovanja u Republici Srbiji kao pisani dokument. Strategija predstavlja okvir šta treba uraditi u kratkom, srednjem i dugom roku u obrazovanju kako bi ono postalo kvalitetnije, efikasnije, dostupno svima i kako bi znanja stečena obrazovanjem bila relevantna i upotrebljiva. Strategija predstavlja celovit dokument i tretira predškolsko (od šestog meseca života do polaska u školu), osnovno (četiri plus četiri godine), srednje, visoko obrazovanje, strukovne i akademske studije i celoživotno učenje. Strategija je dokument koji je podloga i polazna osnova za izradu novih ili izmenu postojećih zakona, uredbi i pravilnika u oblasti obrazovanja i nauke. U Srbiji je do sada postojalo 76 strategija tako da je Strategija obrazovanja do 2020. godine, 77 strategija po redu. Organizovana je javna rasprava širom Srbije (Vranje, Zaječar, Užice, Sombor) sa ciljem da se sam tekst Strategije što više unapredi i poboljša. Planirano je i Javno slušanje u SANU za 23. i 24. novembar 2012. godine. Završena je i rasprava u svim ministarstvima i najveći broj primedaba i sugestija je prihvaćeno i ugrađeno u tekst Strategije. Sama Strategija, kao pogled na razvoj obrazovanja do 2020. godine, na kraju je usvojena i od strane Vlade Republike Srbije i takođe, pledira da dobije i podršku javnosti. Nakon usvajanja Strategije od strane Vlade potrebno je stvoriti ambijent za realizaciju Strategije, čije će mere i aktivnosti generisati novo stanje obrazovnog sistema i školovati kadrove za razvoj društva i države zasnovanom na znanju, odnosno kadrove koji će pokrenuti privredu. U toku je priprema Akcionog plana za sprovođenje Strategije, istakao je na kraju Radivoje Mitrović.
 
U diskusiji povodom ove tačke dnevnog reda su učestvovali Miodrag Stojković, Saša Milenić, Marko Atlagić, Milan Knežević, Aleksandar Radojević, Donka Banović, Neven Cvetićanin i Radoslav Komlenović.


Miodrag Stojković, predsednik Odbora, predložio je, da u skladu sa članom 83. i 84. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor organizuje javno slušanje 28. novembra i 12. decembra 2012. godine na temu „Rasprava o Strategiji obrazovanja u Republici Srbiji do 2020. godine u Domu Narodne skupštine - u „Maloj sali, Trg Nikole Pašića 13. Zbog složenosti teme i broja oblasti koje obuhvata predloženo je da se javno slušanje održi u dva dana. 


Tokom diskusije povodom ove tačke dnevnog reda, preovladalo je mišljenje da treba organizovati javno slušanje, kako bi svi narodni poslanici, a ne samo članovi Odbora bili upoznati sa konačnom verzijom Strategije, s obzirom na njenu važnost i značaj. Takođe, članovi Odbora su se dogovoriti o operativnim pitanjima organizacije javnog slušanja i da javno slušanje treba održati u terminima koje je predložio predsednik Odbora. Dogovoreno je da se 28. novembra pozovu članovi sva četiri nacionalna saveta u obrazovanju i narodni poslanici, kako bi poslanici bili bliže upoznati sa sadržajem Strategije koja će biti razmatrana celovito, dok bi 12. decembra, pored narodnih poslanika, bili pozvani i predstavnici organizacija i udruženja koja se bave predškolskim, školskim, srednjoškolskim, visokoškolskim i naučnim oblastima, kada će Strategija biti razmatrana „po blokovima“. Pored ministra Obradovića, spisak uvodničara javnog slušanja će biti naknadno utvrđen. Predlog je da neki od uvodničara budu prof. Vlastimir Matejić i Ivan Ivić, koji su najaktivnije radile na izradi same Strategije. Preovladalo je mišljenje da je trebalo organizovati javnu raspravu i u Narodnoj skupštini Republike Srbije pre nego što je Stategija usvojena od strane Vlade, kako bi i eventualn predlozi i sugestije narodnih poslanika bile uvrštene u tekst Strategije. Javno slušanje će biti samo upoznavanje narodnih poslanika sa važećim dokumentom. Preovladala je podrška ovom dokumentu koji definiše šta u narednom periodu treba raditi na nivou države, gradova, lokalne samouprave, esnafskih udruženja kako bi se ciljevi i prioriteti mogli realizovati na najbolji način. Sredstva informisanja treba da promovišu ovu Strategiju u narednom periodu. Narodni poslanici su izrazili nadu da će u budućem periodu biti upoznati sa akcionim planom sprovođenja Strategije i da će postojati dovoljna materijalna podrška iz budžeta za sprovođenje Strategije.  


Predstavnik Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja je obećao da će dostaviti u pisanoj formi konačnu verziju Strategije obrazovanja u Republici Srbiji do 2020. godine, koju je usvojila Vlada Republike Srbije. Strategija će biti dostavljena narodnim poslanicima nekoliko dana pre održavanja javnog slušanja, kako bi svi zainteresovani bili u prilici da se blagovremeno upoznaju sa sadržinom i tekstom Strategije. Kada je reč o datumima i temi javnog slušanja, Radivoje Mitrović je bio saglasan i izrazio spremnost Ministarstva za pomoć u realizaciji javnog slušanja.


Na predlog Miodrag Stojkovića, predsednika Odbora, Odbor je u skladu sa članom 84. Poslovnika Narodne skupštine, jednoglasno odlučio, da organizuje javno slušanje na temu „Rasprava o Strategiji obrazovanja u Republici Srbiji do 2020. godineˮ, u sredu, 28. novembra 2012. godine, u 11,00 časova i u sredu, 12. decembra 2012. godine, u Domu Narodne skupštine - u „Maloj saliˮ, Trg Nikole Pašića 13.


 Druga tačka dnevnog reda: Razmatranje Predloga zakona o Budžetu Republike Srbije za 2013. godinu - razdeo 24, Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja.


Uvodne napomene povodom ove tačke dnevnog reda izneo je prof. dr Radivoje Mitrović, državni sekretar Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja. Pošto su članovi Odbora dobili pisani materijal, naglašeno je u kratkom izlaganju da je investiranje u obrazovanje, nauku i kulturu ujedno ulaganje i u budućnost Srbije. Ministarstvo finansija i privrede je jedino Ministarstvu prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, na inicijativu ministra Obradovića, odobrilo dodatna sredstva u odnosu na prvu projekciju budžeta za 2012. godinu. Veći deo dodatnih sredstava je planiran za nauku. Vidljiv je rast u procentima kada je reč o opredeljenim sredstvima za obrazovanje i nauku u odnosu na prethodne godine, ali rast planiranog novca u budžetu neće se ni na šta odraziti, pošto je deo povećanja  planiran za tri nova učenička i studentska doma (plate novozaposlenih, ishrana učenika i studenata...). Treba imati u vidu i da se pored novca iz budžeta raspolaže  i novcem iz predpristupnih fondova i kredita. Takođe, veliki priliv novca pored budžeta je od novca roditelja. Tako npr. od 230000 studenata, 110000 finansira država, što znači da se od 120000 samofinansirajućih studenata (u proseku po godini studiranje iznosi 1000 evra) prihoduje 120 000 000 evra, što je ogromna suma imajući u vidu da je budžet za nauku oko 105 000 000 evra, a za visoko obrazovanje oko 21 000 000 evra. Veća ulaganja doneće novi kvalitet, odnosno obrazovane i prosvećene ljude, koji će celo društvo voditi napred. Jako je važno da dođe do realizacije planiranog budžeta, odnosno da se projektovani novac utroši za namene za koje je planiran.


Olivera Ružić-Poparić, samostalni savetnik Ministarstva finansija i privrede, naglasila je da je budžet koji je planiran za Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja za 2013. godinu optimalan. Ministarstvo finansija i privrede je u pregovorima oko novih aranžmana sa MMF, koji ograničava povećanje plata zaposlenima i povećanje investicija u obrazovanju i nauci. Budžetom je planirana „Svetosavska nagrada“ kao jednokratna pomoć za sve zaposlene u prosveti u iznosu od 4000 dinara. Ministarstvo finansija i privrede u dogovoru sa Ministarstvom prosvete, nauke i tehnološkog razvoja planira da u narednom periodu poveća razliku u platama između pomoćnog osoblja i nastavnog kadra u obrazovnim ustanovama, tako što bi sadašnji odnos plata 1:3 bio povećan na 1:5, u korist nastavnika i profesora.


U diskusiji povodom ove tačke dnevnog reda učestvovali su Saša Milenić, Miodrag Stojković, Milan Knežević, Milorad  Stošić, Snežana Bogosavljević-Bošković i  Radoslav Komlenović.


Narodni poslanici su podržali povećanje budžeta namenjenog obrazovanju i nauci i izrazili nadu da će u budućnosti biti još veći. Treba vršiti stalnu kontrolu utroška planiranih sredstava i veoma je važno zaštititi prosvetu i nauku od deficita u budžetu. Sredstva iz budžeta treba u što većoj meri usmeravati za investicije u oblasti obrazovanja i nauke. Kada je o investicijama reč, članovi Odbora su izrazili zabrinutost, jer njih uglavnom sprovode lokalne samouprave, koje su u manjim sredinama svedene na samoodržavanje i one vrlo malo finansiraju razvojne projekte u oblasti obrazovanja. U narednom periodu treba planirati sredstva za obrazovanje odraslih osoba. Potrebno je omogućiti i mladim stručnjacima i asistentima na institutima i fakultetima da  koriste opremu koju je država nabavila za naučno-istraživački rad, odnosno za oglede i istraživanja kojim se bave. Članovi Odbora su se interesovali koliko je sredstava odobreno projektima iz Srbije iz EFP7 (Sedmog okvirnog programa Evropske zajednice za istraživanje, tehnološki razvoj i ogledne aktivnosti) i koliki procenat iz budžeta namenjenog Ministarstvu prosvete, nauke i tehnološkog razvoja se odvaja za plate zaposlenima. Radivoje Mitrović je odgovorio da su iz EFP7 odobrena sredstva u iznosu oko 33000000 evra, a da su u osnovnom i srednjem obrazovanju za plate se troši oko 95% a u visokom obrazovanju oko 92% iz planiranog budžeta..


Nakon diskusije, na predlog predednika Odbora, Odbor za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo, razmotrio je u načelu Predlog zakona o Budžetu Republike Srbije za 2013. godinu - razdeo 24, Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, koji je podnela Vlada. 


Odbor je u skladu sa članom 173. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, odlučio većinom glasova, da predloži Odboru za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava da prihvati u načelu Predlog zakona o budžetu Republike Srbije za 2013. godinu, Razdeo 24, Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja.

                        Za izvestioca Odbora na sednici Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava određen je dr Miodrag Stojković, predsednik Odbora.


 Treća tačka dnevnog reda: Razno.


- Dr Miodrag Stojković, predsednik Odbora, upoznao je članove Odbora sa projektom „Podrška stručnom obrazovanju i obuci u zatvorskim ustanovama Srbije“ koji finansira Evropska unija, a sprovodi konzorcijum koji vodi HD Evropska konsultantska grupa. Projekat je podrška Upravi za izvođenje zavodskih krivičnih sankcija Ministarstva pravde i državne uprave na uspostavljanju održivog i produktivnog sistema stručnog obrazovanja i obuke osuđenika u zatvorskim ustanovama Srbije. Dogovoreno je da stručna služba Odbora prosledi članovima Odbora dopis elektronskim putem i da se na sledećoj sednici Odbora delegira jedan član Odbora za učešće u projektnoj Drugoj radnoj grupi, što će značajno doprineti legitimnosti rada ove radne grupe i sprovođenju projekta. 
 
- Dr Miodrag Stojković, predsednik Odbora, upoznao je članove Odbora sa anonimnom predstavkom profesora Beogradske poslovne škole, u kojoj se govori o organizovanom kriminalu u toj školi. Odbor je jednoglasno odlučio da se ova predstavka prosledi nadležnim ustanovama. 


Takođe je zaključeno, da se ubuduće Odbor ne upušta u raspravu u meritumu po anonimnim predstavkama, već da ih samo prosleđuju nadležnim organima, ako za to ima osnova, i da se o tome članovi Odbora upoznaju.

- Dr Neven Cvetićanin je ukazao da Univerzitetska biblioteka u Beogradu, kojom upravlja Rektorat, ima finansijske probleme. Za funkcionisanje biblioteke nema dovoljno materijalnih sredstava (u martu tekuće godine za funcionisanje biblioteke bilo je potrebno 1227000 dinara, a dobili su samo 400000dinara). Neven Cvetićanin je apelovao da Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja pomogne ovoj ustanovi u finansijskom smislu i apelovao da se direktor ove ustanove Stela Matutinović, kao uspešan i vrstan menadžer, ponovo izabere na ovu funkciju. Stela Matutinović je u nemogućim okolnostima uspela da održi ovu instituciju u proteklom periodu.


Sednica je završena u 13,40 časova.

SEKRETAR ODBORA
                        PREDSEDNIK
 Dragomir Petković

                              Prof. dr Miodrag Stojković

