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REPUBLIKA SRBIJA 

NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za spoljne poslove
06 Broj: 06-2/26-14
24. april 2014. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
SA PRVE SEDNICE ODBORA ZA SPOLjNE POSLOVE NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, ODRŽANE 
24. APRILA 2014. GODINE
Sednica je počela u 11,00  časova. 
Sednicom je predsedavao najstariji član Odbora prof. dr Dragoljub Mićunović.
Sednici su prisustvovali sledeći članovi Odbora: Irena Vujović, Jadranka Joksimović, Dragan Šormaz, Dušica Stojković, Milanka Karić, prof. dr Ljubiša Stojmirović, Aleksandra Tomić, Vesna Marković, dr Dijana Vukomanović, prof. dr Petar Škundrić, Ninoslav Stojadinović i Zlata Đerić, kao i zamenici članova Ivan Bauer i Nevena Stojanović. 
 Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Borisav Kovačević i Milorad Mijatović. 

Odbor je  jednoglasno (sa 15 glasova ZA)  usvojio  sledeći dnevni red: 
D n e v n i  r e d:
1. Izbor predsednika Odbora
2. Izbor zamenika predsednika Odbora

Tačka 1


Član Odbora prof. dr Petar Škundrić predložio je Irenu Vujović kao kandidata za predsednika Odbora. U obrazloženju predloga, naveo je da je Irena Vujović obavaljala funkciju zamenika predsednika Odbora za spoljne poslove u prethodnom sazivu, te da ima iskustva i znanja za obavljanje funkcije predsednika. 


Pošto nije bilo predloga drugih kandidata, Odbor je jednoglasno (sa 15 glasova ZA) izabrao Irenu Vujović za predsednika Odbora za spoljne poslove. 



Novoizabrana predsednica Odbora za spoljne poslove, Irena Vujović zahvalila se članovima Odbora na ukazanom poverenju. Osvrnula se na veoma intezivnu dinamiku rada u prethodnom periodu. Napomenula je da je održano  33 sednice Odbora, što je već samo po sebi predstavljalo dodatni kvalitet  odnosno ažurnost rada i aktuelnost 

razmatranih tema. Istakla je da će Odbor, kao i do sada, razmatrati sve inicijative i predloge za unapređenje saradnje sa drugim parlamentima i međunarodnim organizacijama. Iznela je očekivanje da će Odbor, obavljajući kontrolnu funkciju, nastaviti intenzivnu saradnju sa Ministarstvom spoljnih poslova i drugim ministarstvima Vlade u pogledu razmatranja i zauzimanju stavova povodom izveštaja i predloga različitih zakona.  Podsetila je da je Odbor,  u prethodnom sazivu, razmotrio 10 predloga zakona i jedan izveštaj o radu Ministarstva spoljnih poslova. Članovi Odbora imali su 26 razgovora sa novimenovanim ambasadorima Republike Srbije. Odbor je konstituisao 71 poslaničku grupu prijateljstva. Kao posebno značajno izdvojila je  organizovanje javnog slušanja, kao  i 19 razgovora članova Odbora  sa stranim parlamentarnim delegacijama.


Predsednica Odbora je iznela očekivanje da će svi članovi Odbora aktivno učestvovati u radu Odbora. 


Tačka 2

Predsednik Odbora predložila je dr Dijanu Vukomanović za funkciju zamenika predsednika. Pošto nije bilo drugih predloga kandidata, Odbor je jednoglasno (sa 15 glasova ZA) izabrao dr Dijanu Vukomanović za zamenika predsednika Odbora za spoljne poslove. 


Dr Dijana Vukomanović se zahvalila na izboru  i iznela očekivanje da će Odbor za spoljne poslove biti jedan od najaktivnijih odbora Narodne skupštine jer Srbija sve aktivnije nastupa u regionu, Evropi i međunarodnoj zajednici. Zahvalivši se na poverenju rekla je da će joj biti čast da, zajedno sa ostalim članovima, predstavlja jedno novo lice Srbije u svetu. 


Sednica je završena u  11, 15  časova.

SEKRETAR  ODBORA

               
                PREDSEDNIK ODBORA

   Dejan Milivojević
                                              
             Irena Vujović

