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REPUBLIKA SRBIJA 

NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za spoljne poslove
06 Broj: 06-2/271/14
24. septembar 2014. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
SA ČETRNAESTE SEDNICE ODBORA ZA SPOLjNE POSLOVE NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, 
ODRŽANE 24. SEPTEMBRA 2014. GODINE
Sednica je počela u 12,03  časova. 
Sednicom je predsedavala Aleksandra Đurović, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali sledeći članovi Odbora: Dušica Stojković, Vesna Marković, Irena Aleksić, Dragan Šormaz, dr Aleksandra Tomić, Marija Obradović, prof. dr Ljubiša Stojmirović, prof. dr Milorad Mijatović, prof. dr Ninoslav Stojadinović, i zamenici članova: Nevena Stojanović i Ivana Dinić.  
 Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Milanka Karić, dr Dijana Vukomanović, Borisav Kovačević, prof. dr Dragoljub Mićunović, Srđan Kružević i Zlata Đerić.

Predsedik Odbora A. Đurović predložila je dopunu dnevnog reda sa dve inicijative:
2.6. Poziv Aleksandru Čotriću za učešće na Međunarodnoj konferenciji „ In Vinica Veritas“, u Vinici, Makedonija, 13. i 14. oktobra 2014. godine.

2.7. Poziv Gordani Čomić za učešće na sastanku Biroa PS OEBS u Bazelu, Švajcarska, od 3. do 5. decembra 2014. godine. 

Odbor je  jednoglasno (sa 13  glasova ZA)  usvojio  sledeći dnevni red: 
· Usvajanje zapisnika sa  13.  sednice Odbora za spoljne poslove
1. Plan rada Odbora za spoljne poslove do kraja 2014. godine
2. Inicijative za posete
2.1. 
Poziv za učešće na Regionalnoj konferenciji posvećenoj eliminaciji i borbi protiv porodičnog nasilja i svih oblika nasilja nad ženama i devojčicama, 30. septembra i 1. oktobra 2014. godine, u Skoplju, Makedonija.
2.2. 
Poziv Dubravki Filipovski i Mariji Obradović za učestvovanje u delegaciji Parlamentarne mreže Svetske banke i Međunarodnog monetarnog fonda na Godišnjim sastancima Svetske banke i Međunarodnog monetarnog fonda, od 7. do 10. oktobra 2014. godine, Vašington, SAD. 
2.3. 
Poziv predsedniku Odbora za evropske integracije za učešće na regionalnoj konferenciji „Jačanje administrativnih kapaciteta za proces pristupanja Evropskoj uniji zemalja Jugoistočne Evrope“, od 13. do 16. oktobra 2014. godine, u Cavtatu, Hrvatska. 
2.4. 
Poziv Nataši Vučković za učešće na Svetskom forumu za demokratiju u organizaciji Parlamentarne skupštine Saveta Evrope, 5. novembra 2014. godine, u Strazburu, Francuska. 
2.5. 
Inicijativa PGP sa Kubom za upućivanje poziva PGP sa Srbijom za zvaničnu posetu Republici Srbiji. 
2.6. Poziv Aleksandru Čotriću za učešće na Međunarodnoj konferenciji „ In 
Vinica Veritas“, u Vinici, Makedonija, 13. i 14. oktobra 2014. godine.

2.7. Poziv Gordani Čomić za učešće na sastanku Biroa PS OEBS u Bazelu, 
Švajcarska, od 3. do 5. decembra 2014. godine. 
3. Izveštaji o realizovanim posetama
3.1. 
Izveštaj narodnog poslanika i šefa Stalne delegacije NS RS u Interparlamentarnoj skupštini pravoslavlja, Aleksandra Čotrića o službenom putovanju u Moskvu, od 9. do 12. septembra 2014. godine. 
3.2. 
Izveštaj o učešću stalne delegacije NS RS u PD CEI na sastanku Parlamentarnog odbora Parlamentarne dimenzije Centralno - evropske inicijative, koji je održan, 11. juna 2014. godine, u Beču (Austrija).
4. Razno

Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, Odbor je usvojio jednoglasno  (sa 13 glasova ZA) zapisnik sa 13. sednice Odbora.

Tačka 1
Predsednik Odbora naglasila je da Odbor za spoljne poslove redovno ima sednice, ali da je uočena loša praksa da se Odboru inicijative za službena putovanja ne dostavljaju blagovremeno. Ne retko, neposredno nakon završetka sednice Odbora.  
U nameri da se postupak za odobravanje službenih putovanja poboljša i učini efikasnijim, a u cilju ušteda i planiranja vremena i obaveza narodnih poslanika, predlažila je da Odbor započne sa praksom usvajanja plana rada za naredni period. Plan rada bi sadržao kalendar budućih sednica Odbora za spoljne poslove. Namera je da svi akteri: radna tela Narodne skupštine, skupštinska služba, Ministarstvo spoljnih poslova i naravno, članovi i zamenici članova Odbora za spoljne poslove mogu da planiraju svoje aktivnosti blagovremeno.

Predložila je i da Odbor donese zaključak da sve inicijative koje se ne dostave blagovremeno za planirane sednice, budu upućivane predsedniku Narodne skupštine prema članu 60  stav 2 Zakona o Narodnoj skupštin i članu 50. stav 5 Poslovnika NSRS.

Odbor je jednoglasno (sa 13 glasova ZA) usvojio predloženi zaključak i plan aktivnosti Odbora za spoljne poslove do kraja godine,  prema kome bi sednice Odbora bile održane prema sledećoj dinamici:

OKTOBAR 

· II nedelja - između 7. i 9. oktobra
· IV nedelja - između 21. i 23. oktobra
NOVEMBAR 

· II nedelja - između 11. i 13. novembra
· IV nedelja - 25. i 27. novembra
DECEMBAR 

· III nedelja - između 16. i 18. decembra

Tačka 2
2.1. Poziv za učešće na Regionalnoj konferenciji posvećenoj eliminaciji i borbi protiv porodičnog nasilja i svih oblika nasilja nad ženama i devojčicama, 30. septembra i 1. oktobra 2014. godine, u Skoplju, Makedonija.

Predsednik Odbora je upoznala prisutne da je poziv upućen Odboru za ljudska i manjinska prava i ravnopravnost polova, koji je odredio da na konferenciji učestvuje Stefana Miladinović, član Odbora za ljudska i manjinska prava i ravnopravnost polova. Organizatori su kancelarija UNDP i UN Women u Skoplju. Troškove prevoza i smeštaja snosi organizator.

Odbor je jednoglasno (sa 13 glasova ZA) dao saglasnost za učešće Stefane Miladinović na Regionalnoj konferenciji 30. septembra i 1. oktobra 2014. godine, u Skoplju, Makedonija.
2.2. Poziv Dubravki Filipovski i Mariji Obradović za učestvovanje u delegaciji Parlamentarne mreže Svetske banke i Međunarodnog monetarnog fonda na Godišnjim sastancima Svetske banke i Međunarodnog monetarnog fonda, od 7. do 10. oktobra 2014. godine, Vašington, SAD

Predsednik Odbora upoznala je članove da je  poziv upućen D. Filipovski i M. Obradović kao članicama Ženske parlamentarne mreže. Sponzor puta je Misija OEBSA koja snosi troškove avio prevoza i obezbeđuje dnevnice za hotel i ishranu. 

Odbor je jednoglasno (sa 13 glasova ZA) dao saglasnost za učešće Dubravke Filipovski i Marije Obradović u delegaciji Parlamentarne mreže Svetske banke i Međunarodnog monetarnog fonda na Godišnjim sastancima Svetske banke i Međunarodnog monetarnog fonda, od 7. do 10. oktobra 2014. godine, Vašington, SAD.

2.3.
Poziv predsedniku Odbora za evropske integracije za učešće na regionalnoj 

konferenciji „Jačanje administrativnih kapaciteta za proces pristupanja 
Evropskoj uniji zemalja Jugoistočne Evrope“, od 13. do 16. oktobra 2014. godine, 
u Cavtatu, Hrvatska.

Predsednik Odbora upoznala je članove da je  poziv upućen Aleksandru Seniću, predsedniku Odbora za evropske integracije i da organizator Nemačka organizacija za saradnju (GIZ) pokriva troškove avio karte i smeštaja.

Odbor je jednoglasno (sa 13 glasova ZA) dao saglasnost za učešće Aleksandra Senića, predsednika Odbora za evropske integracije na na regionalnoj 
konferenciji „Jačanje administrativnih kapaciteta za proces pristupanja Evropskoj uniji zemalja Jugoistočne Evrope“, od 13. do 16. oktobra 2014. godine, u Cavtatu, Hrvatska.
2.4.
Poziv Nataši Vučković za učešće na Svetskom forumu za demokratiju u 
organizaciji Parlamentarne skupštine Saveta Evrope, 5. novembra 2014. godine, 
u Strazburu, Francuska.


Predsednik Odbora upoznala je članove da je  poziv upućen Nataši Vučković u svojstvu predsednice Komiteta za poslovnik, imunitete i institucionalna pitanja PS SE da se kao govornik obrati na Forumu.  Troškove učešća bi snosila Narodna skupština.

Odbor je jednoglasno (sa 14 glasova ZA) dao saglasnost za učešće Nataše Vučković na Svetskom forumu za demokratiju  u organizaciji Parlamentarne skupštine Saveta Evrope, 5. novembra 2014. godine, u Strazburu, Francuska.
2.5.
Inicijativa PGP sa Kubom za upućivanje poziva PGP sa Srbijom za zvaničnu 
posetu Republici Srbiji.

Predsednik Odbora upoznala je članove sa inicijativom. Član Odbora i predsednik PGP sa Kubom prof. dr Ljubiša Stojmirović rekao je da je najavljen slična poziv i sa kubanske strane i da bi eventualna poseta delegacije Parlamenta Kube bila od značaja za razvoj bilateralnih odnosa dve zemlje. 


Član Odbora prof. dr Ninoslav Stojadinović izneo je sugestiju da bi prilikom podnošenja ovakvih inicijativa bilo dobro naznačiti koliko članova bi brojala delegacija i koliki bi bili troškovi Narodne skupštine za realizaciju posete. 


Odbor je jednoglasno (sa 13 glasova ZA) prihvatio inicijativu da se Parlamentu Kube uputi poziv da PGP sa Srbijom poseti Republiku Srbiju tokom 2015. godine.
2.6. Poziv Aleksandru Čotriću za učešće na Međunarodnoj konferenciji „ In 
Vinica Veritas“, u Vinici, Makedonija, 13. i 14. oktobra 2014. godine.

Predsednik Odbora je upoznala prisutne da je A. Čotrić dobio poziv u svojstvu šefa delegacije NS RS u Interparlamentarnoj skupštini pravoslavlja da bude predsedavajući  Okruglog stola na temu „Proces saradnje u Jugoistočnoj Evropi“. Organizator snosi troškove smeštaja, dok NS RS troškove prevoza i dnevnica.
Odbor je jednoglasno (sa 14 glasova ZA) dao saglasnost za učešće A. Čotrića na Međunarodnoj konferenciji „ In Vinica Veritas“, u Vinici, Makedonija, 13. i 14. oktobra 2014. godine.
2.7. 
Poziv Gordani Čomić za učešće na sastanku Biroa PS OEBS u Bazelu, 
 
Švajcarska, od 3. do 5. decembra 2014. godine. 

Predsednik Odbora je upoznala prisutne da je G. Čomić dobila poziv u svojstvu izvestioca Odbora za demokratiju, ljudska prava i humanitarna pitanja PS OEBS-a. Troškove učešća snosila bi Narodna skupština u celosti. 


Odbor je jednoglasno (sa 13 glasova ZA) dao saglasnost za učešće G. Čomić na sastanku Biroa PS OEBS u Bazelu, Švajcarska, od 3. do 5. decembra 2014. godine.



Tačka 3


 Odbor je jednoglasno (sa 13 glasova ZA) usvojio navedene izveštaje.


Tačka 4


U okviru ove tačke dnevnog reda nije bilo diskusije. 

Sednica je završena u 12,19  časova.
Sastavni deo ovog zapisnika čine stenografske beleške (obrađen tonski snimak), vođene na sednici Odbora.

      SEKRETAR ODBORA

               
   
   PREDSEDNIK ODBORA
       Dejan Milivojević

                                          Aleksandra Đurović
