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REPUBLIKA SRBIJA 

NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za spoljne poslove
06 Broj: 06-2/322-14
22. oktobar 2014. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
SA ŠESNAESTE SEDNICE ODBORA ZA SPOLjNE POSLOVE NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, 
ODRŽANE 21. OKTOBRA 2014. GODINE
Sednica je počela u 13,06  časova. 
Sednicom je predsedavala Aleksandra Đurović, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali sledeći članovi Odbora: Vesna Marković, Irena Aleksić, dr Aleksandra Tomić, Milanka Karić, prof. dr Ljubiša Stojmirović, prof. dr Milorad Mijatović, dr Dijana Vukomanović, prof. dr Žarko Obradović,  prof. dr Ninoslav Stojadinović, i zamenici članova: Nevena Stojanović, Miodrag Linta, Sanja Nikolić i dr Ivan Bauer.
 Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora Dragan Šormaz, Marija Obradović, Dušica Stojković, Borisav Kovačević, prof. dr Dragoljub Mićunović, Srđan Kružević i Zlata Đerić.

Predsedik Odbora A. Đurović predložila je dopunu dnevnog reda sa dve inicijative:
1.9. Poziv za učešće u studijskoj poseti na temu apatridije koji organizuje Visoki komesarijat za izbeglice Ujedinjenih nacija u periodu od 3. do 6. novembra 2014. godine, u Budimpešti, Mađarska.

1.10. Poziv  Beogradskog Fonda za političku izuzetnost grupi  narodnih poslanika  da učestvuju na trećem Svetskom forumu demokratije koji će se od 2. do 7. novembra 2014. godine održati u Strazburu, Francuska.


Odbor je  jednoglasno (sa 9  glasova ZA)  usvojio  sledeći dnevni red: 
· Usvajanje zapisnika sa  15.  sednice Odbora za spoljne poslove
1. Inicijative za posete
1.1. 
Poziv za učešće na Mediteranskoj konferenciji Mediteranskih partnera za saradnju u okviru OEBS-a, Neum, BiH, od 27. do 28. oktobra 2014. godine. 

1.2. 
Poziv za učešće na Seminaru o ulozi nacionalnih parlamenata u implementaciji odluka Evropskog suda za ljudska prava, Madrid, Španija, 31. oktobra 2014. godine.  
1.3. 
Poziv za učešće na sastanku Konferencije Odbora za evropske poslove parlamenata država članica EU (KOSAK), Rim, Italija, od 30. novembra do 2. decembra 2014. godine. 
1.4. 
Poziv za učešće na seminaru o Helsinki +40 projektu, Vašington, SAD, 18. novembra 2014. godine. 

1.5. 
Poziv za učešće na Trećem kongresu Privrednikovih stipendista i srpske omladine na temu „(Samo)zapošljavanje mladih: problemi i perspektive“, 25. oktobra 2014. godine, Zagreb, R. Hrvatska.

1.6. 
Poziv za učešće na radionici na temu izgradnje integriteta u organizaciji PS NATO i GOPAK-a, Beč, R. Austrija od 7. do 9. novembra 2014. godine. 
1.7. 
Inicijativa PGP sa Belgijom za upućivanje poziva PGP sa Srbijom za zvaničnu posetu Republici Srbiji.

1.8. 
Poziv Odbora za spoljne poslove Senata Rumunije za bilateralnu posetu.

1.9.  
Poziv za učešće u studijskoj poseti na temu apatridije koji organizuje Visoki komesarijat za izbeglice Ujedinjenih nacija u periodu od 3. do 6. novembra 2014. godine, u Budimpešti, Mađarska.

1.10. Poziv  Beogradskog Fonda za političku izuzetnost grupi  narodnih poslanika  da učestvuju na trećem Svetskom forumu demokratije koji će se od 2. do 7. novembra 2014. godine održati u Strazburu, Francuska.

2. Redovne aktivnosti stalnih delegacija
2.1. 
Sastanak Podkomiteta za spoljne poslove Parlamentarne skupštine Saveta Evrope, Njojork, SAD, 19.- 21. novembra 2014. godine.

2.2. 
Zasedanje Parlamentarne skupštine Parlamentarne dimenzije Centralno-evropske incijative, Beč, Austrija, 17-19. novembra 2014. godine.
2.3. 
Sastanak Biroa Parlamentarne skupštine Mediterana, Rim, Italija, 10. novembar 2014. godine. 
2.4. 
13. sastanak Radne grupe Procesa saradnje u jugoistočnoj Evropi, Tirana, Albanija, 7. i 8. novembar 2014. godine. 
3. Izveštaji o realizovanim posetama
3.1. 
Izveštaj o učešću Delegacije Narodne skupštine na Interparlamentarnoj konferenciji u skladu sa članom 13 Ugovora o stabilnosti, koordinaciji i upravljanju u ekonomskoj i monetarnoj uniji, 29. i 30. septembra 2014. godine u Rimu, Italija. 

3.2. 
Izveštaj o učešću Sabine Dazdarević, članice stalne delegacije NSRS pri Parlamentarnoj skupštini Frankofonije na 27. regionalnom zasedanju u Varšavi, Poljska, 28. septembar-1. oktobra 2014. godine.
3.3. 
Izveštaj o učešću  predsednice Narodne skupštine Republike Srbije, Maje Gojković, na Evropskoj konferenciji predsednika parlamenata, u Oslu, Norveška, od 11. do 12. septembra 2014. godine. 
3.4. 
Izveštaj o poseti delegacije Odbora za za pitanja Evropske unije Senata Parlamenta Republike Češke, od 6. do 9. oktobra 2014. godine. 
4. Razgovor sa novoimenovanim ambasadorom RepublikeSrbije u Narodnoj Republici Kini, Milanom Bačevićem, pre odlaska na diplomatsku dužnost.

5. Ostali realizovani kontakti
5.1. 
Zabeleška o razgovoru Aleksadre Đurović,  predsednika Odbora za spoljne poslove, sa Nj.E. Mažidom Fahimom Purom, ambasadorom  Islamske Republike Iran  u Beogradu, održanom 30. jula 2014. godine.

5.2. 
Zabeleška sa sastanka Poslaničke grupe prijateljstva sa Iranom NS RS sa ambasadorom Islamske Republike Iran u Beogradu Nj.E. Mažidom Fahimom Purom održanom 27. avgusta 2014. godine.

5.3. 
Zabeleška sa sastanka predsednice Odbora za odbranu i unutrašnje poslove i predsednika Poslaničke grupe prijateljstva sa Izraelom NS RS sa zamenicom ministra Ministarstva unutrašnjih poslova Države Izrael Faine Kiršembaum, 12. septembra 2014. godine.
5.4. 
Zabeleška o razgovoru predsednika Narodne skupštine Republike Srbije, Maje Gojković, sa Nj.E. Jusefom Ahmadom Abdulsamadom, ambasadorom Kuvajta u Beogradu, održanom 16. septembra 2014. godine.

5.5. 
Zabeleška o razgovoru predsednika Narodne skupštine Republike Srbije, Maje Gojković, sa Nj.E. Lijem Mančangom, ambasadorom NR Kine u Beogradu, održanom 22. septembra 2014. godine. 
5.6. 
Zabeleška o razgovoru predsednika Narodne skupštine Republike Srbije, Maje Gojković, sa Nj.E. Romanom Endrjuom Vašukom, ambasadorom Kanade u Beogradu, održanom  24. septembra 2014. godine.
5.7. 
Zabeleška o razgovoru predsednika Narodne skupštine Republike Srbije, Maje Gojković, sa Nj.E. Denisom Kifom, ambasadorom Velike Britanije u Beogradu, održanom 29. septembra 2014. godine. 
5.8. 
Zabeleška o razgovoru predsednika Narodne skupštine Republike Srbije, Maje Gojković, sa Nj.E. Nilsom Ragnarom Kamsvagom, ambasadorom Norveške u Beogradu, održanom 30. septembra 2014. godine.
5.9. 
Zabeleška o razgovoru potpredsednika Narodne skupštine Republike Srbije, dr Vladimira Marinkovića sa ministrom spoljnih poslova Republike Jermenije Edvardom Nalbandijanom, održanom 2. oktobra 2014. godine. 

5.10. Zabeleška o sastanku predsednika Poslaničke grupe prijateljstva sa Kraljevinom Španijom Narodne skupštine Republike Srbije, Balinta Pastora i članova Grupe, sa direktorom Instituta Servantes u Beogradu, Enrike Kamaćo Garsijom i otpravnikom poslova Ambasade Španije u Beogradu, Injigo Ramirez de Haro Valdesom, održanom 7. oktobra 2014. godine.
5.11. Zabeleška o razgovoru predsednika Odbora za spoljne poslove Aleksandre Đurović i članova Stalne delegacije Narodne skupštine u Parlamentarnoj skupštini OEBS-a, sa senatorom Kristoferom Marfijem, održanog 14. oktobra 2014. godine.
5.12. Zabeleška o razgovoru predsednika Odbora za spoljne poslove Aleksandre Đurović sa ambasadorom Republike Azerbejdžan Nj.E. Eldarom Hasanovim, održanog 17. oktobra 2014. godine.

6. Izmene u sastavu Poslaničkih grupa prijateljstva 
7. Razno

Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, Odbor je usvojio jednoglasno  (sa 12 glasova ZA) zapisnik sa 15. sednice Odbora.

Tačka 1
1.1. Poziv za učešće na Mediteranskoj konferenciji Mediteranskih partnera za saradnju u okviru OEBS-a, Neum, BiH, od 27. do 28. oktobra 2014. godine. 

Odbor je jednoglasno (sa 12 glasova ZA) dao saglasnost za učešće dr Dijane Vukomanović, šefa Stalne delegacije NS RS u PS OEBS na Mediteranskoj konferenciji Mediteranskih partnera za saradnju u okviru OEBS-a, Neum, BiH, od 27. do 28. oktobra 2014. godine.
1.2. Poziv za učešće na Seminaru o ulozi nacionalnih parlamenata u implementaciji odluka Evropskog suda za ljudska prava, Madrid, Španija, 31. oktobra 2014. godine.
Odbor je jednoglasno (sa 12 glasova ZA) dao saglasnost za učešće Ljiljane Malušić, zamenice predsednika Odbora za ljudska i manjinska prava i ravnopravnost polova na Seminaru o ulozi nacionalnih parlamenata u implementaciji odluka Evropskog suda za ljudska prava, Madrid, Španija, 31. oktobra 2014. godine.  
1.3. Poziv za učešće na sastanku Konferencije Odbora za evropske poslove parlamenata država članica EU (KOSAK), Rim, Italija, od 30. novembra do 2. decembra 2014. godine.

Predsednik Odbora je upoznala članove Odbora da je predlog Odbora za evropske integracije bio da na sastanku učestvuju tri poslanika. Pozivajući se na mere uštede, predložila je da umesto tri, na sastanku učestvuju dva člana Odbora za evropske integracije. 

Član Odbora prof. dr Ninoslav Stojadinović je povodom ove inicijative rekao da podržava predlog smanjenja u cilju uštede, pogotovo u svetlu informacija da će budžet NSRS u narodnoj godini biti znatno smanjen. S tim u vezi postavio je pitanje da li se imalo u vidu smanjenje budžeta prilikom razmatranja pristiglih inicijativa za službena putovanja. Ukazao je da bi Odbor trebalo da povede o tome računa. 

Predsednik Odbora je, u odgovoru prof. dr Stojadinoviću, napomenula da se i u dosadašnjem radu Odbor rukovodio principom uštede i da neka putovanja nisu dobila podršku Odbora. Istakla je da prioritet imaju aktivnosti stalnih delegacija, kao i aktivnosti u oblasti evropskih integracija. Odbor donosi odluku o političkoj oportunosti nekog službenog puta, a ukoliko od nadležnih  za finansije odn. generalnog sekretara dobije informaciju o potrebi znatnog smanjenja službenih putovanja usled smanjenog budžeta, postupiće u skladu sa time. 
Odbor je jednoglasno (sa 10 glasova ZA) dao saglasnost za učešće dvočlane delegacije Odbora za evropske integracije na sastanku Konferencije Odbora za evropske poslove parlamenata država članica EU (KOSAK), Rim, Italija, od 30. novembra do 2. decembra 2014. godine.

1.4. Poziv za učešće na seminaru o Helsinki +40 projektu, Vašington, SAD, 18. novembra 2014. godine.
Predsednik Odbora je upoznala članove da je poziv upućen Gordani Čomić u svojstvu člana Ad hok komiteta za transparentnost i reformu OEBS-a i izvestiocu Odbora za demokratiju, ljudska prava i humanitarna pitanja PS OEBS. Obavestila je da je, budući da ova aktivnost nije redovna, zamolila da se ispita mogućnost da Misija OEBS-a finansira ovo putovanje. Budući da nije dobila povratnu informaciju, da je reč o aktivnosti koja ne spada u redovne, kao i da ima u vidu troškove puta u Vašington, predložila je da Odbor ne prihvati ovu inicijativu. 

dr Dijana Vukomanović je u svojstvu šefa Stalne delegacije NSRS u PS OEBS pojasnila o kakvoj se aktivnosti radi uz konstataciju da postoje načini da se delegacija informiše o zaključcima seminara i bez prisustva našeg predstavnika. 
Odbor je jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvatio predlog predsednika da ne prihvati ovu inicijativu. 
1.5. Poziv za učešće na Trećem kongresu Privrednikovih stipendista i srpske omladine na temu „(Samo)zapošljavanje mladih: problemi i perspektive“, 25. oktobra 2014. godine, Zagreb, R. Hrvatska
Odbor je jednoglasno (sa 10 glasova ZA) dao saglasnost za učešće Miodraga Linte, zamenika predsednika Odbora za dijasporu i Srbe u regionu i Nebojše Berića, člana Odbora na Trećem kongresu Privrednikovih stipendista i srpske omladine na temu „(Samo)zapošljavanje mladih: problemi i perspektive“, 25. oktobra 2014. godine, Zagreb, R. Hrvatska.
1.6. Poziv za učešće na radionici na temu izgradnje integriteta u organizaciji PS NATO i GOPAK-a, Beč, R. Austrija od 7. do 9. novembra 2014. godine.
Odbor je jednoglasno (sa 11 glasova ZA) dao saglasnost za učešće Olgice Batić, Marije Obradović i Stefane Miladinović, članica GOPAK-a na radionici o izgradnji integriteta, u organizaciji PS NATO i GOPAK-a, Beč, R. Austrija od 7. do 9. novembra 2014. godine.
1.7. Inicijativa PGP sa Belgijom za upućivanje poziva PGP sa Srbijom za zvaničnu 
posetu Republici Srbiji.

Predsednik Odbora upoznala je članove Odbora da je Ambasada Srbije u Belgiji obavestila o želji PGP sa Srbijom da posete Srbiju. Poseta bi se realizovala u novembru o.g.  Detalji posete bi bili naknadno dogovoreni.

Odbor je jednoglasno (sa 10 glasova ZA) prihvatio inicijativu za posetu PGP sa Srbijom Parlamenta Belgije Narodnoj skupštini. 
1.8. Poziv Odbora za spoljne poslove Senata Rumunije za bilateralnu posetu
Predsednik Odbora upoznala je članove Odbora da je poziv uputio predsednik Odbora za spoljne poslove Senata Rumunije. Iznela je predlog da se poziv za posetu 

prihvati i da delegaciju Odbora čine: predsednik Odbora, zamenik predsednika Odbora,  dr Aleksandra Tomić i prof. dr Ninoslav Stojadinović.

Odbor je jednoglasno (sa 10 glasova ZA) prihvatio predlog predsednika Odbora da delegacija Odbora za spoljne poslove poseti Senat Rumunije u prvoj polovini naredne godine.
1.9. Poziv za učešće u studijskoj poseti na temu apatridije koji organizuje Visoki komesarijat za izbeglice Ujedinjenih nacija u periodu od 3. do 6. novembra 2014. godine, u Budimpešti, Mađarska.

Odbor je jednoglasno (sa 11 glasova ZA) dao saglasnost za učešće Mehe Omerovića, predsednika Odbora za ljudska i manjinska prava i ravnopravnost polova u studijskoj poseti na temu apatridije koji organizuje Visoki komesarijat za izbeglice Ujedinjenih nacija u periodu od 3. do 6. novembra 2014. godine, u Budimpešti, Mađarska.
1.10. Poziv  Beogradskog Fonda za političku izuzetnost grupi  narodnih poslanika  da 
učestvuju na trećem Svetskom forumu demokratije koji će se od 2. do 7. novembra 
2014. godine održati u Strazburu, Francuska.

Predsednik Odbora je upoznala članove Odbora da je poziv upućen narodnim poslanicima: Aleksandri Maletić, Aleksandru Markoviću, Žarku Mićinu, Vladimiru Orliću, Aleksandru Seniću Dušici Stojković i Anamariji Viček, koji su pohađali 11 ciklus programa Godišnji seminar.

Odbor je jednoglasno (sa 11 glasova ZA) dao saglasnost za učešće navedene grupe poslanika na trećem Svetskom forumu demokratije koji će se od 2. do 7. novembra 2014. godine održati u Strazburu, Francuska.

Tačka 2

Odbor je konstatovao redovne aktivnosti stalnih delegacija i ovlastio šefove delegacije da, iz redova članova stalnih delegacija, odrede sastav delegacija koji će učestvovati u pomenutim aktivnostima.




Tačka 3


 Odbor je jednoglasno (sa 11 glasova ZA) usvojio navedene izveštaje.


Tačka 4

Novoimenovani ambasador Republike Srbije u NR Kini, Milan Bačević je istakao da jedino Srbija, od svih evropskih država, sa Kinom ima potpisanu Zajedničku izjavu o uspostavljanju strateškog partnerstva, što Srbiju, uz sličan sporazum potpisan sa Rusijom, favorizuje u odnosu na druge zemlje regiona, što treba iskoristiti kroz kvalitetne predloge projekata sa naše strane. Potom je obavestio prisutne da je Kina, posle Rusije, najveći ulagač u Srbiju i da je interesovanje kineske strane najveće za oblasti energetike, poljoprivrede, turizma, obrazovanja, nauke i tehnologije, a posebno je apostrofirao saradnju u oblasti geoloških istraživanja. Istakao je i da se u Kini u dva grada izučava srpski jezik. Takođe je naglasio zainteresovanost kineske strane za projekat izgradnje Đerdapa 3, a ukratko je predstavio i najveće projekte u kojima Kina 

učestvuje u Srbiji. Takođe je izjavio da je međuparlamentarna saradnja dve zemlje izuzetno dobra i obavestio prisutne o postojanju PGP NR Kine sa Srbijom, a pozitivno je ocenio i ukupne bilateralne odnose dve zemlje, o čemu svedoče međusobne posete na visokom nivou. Pored zadataka koje je naveo u tezama, posebno izdvojio pitanje nedovoljnog broja izvršilaca u ambasadi i konzulatu Srbije u Kini, kao i pitanje nedostatka sredstava za školovanje dece zaposlenih u ambasadi, kao i pitanje zdravstvene zaštite svih zaposlenih. Po pitanju država koje će, na nerezidencijalnoj osnovi biti pokrivene iz ambasade Srbije u Kini, ambasador se osvrnuo na odnose Srbije sa Islamskom Republikom Pakistan, Mongolijom i DNR Korejom. 


Član Odbora, narodni poslanik prof. dr Ninoslav Stojadinović izjavio je da su pred novoimenovanim ambasadorom, za koga smatra da je pravi izbor za odlazak u Kinu, teški i odgovorni zadaci i zahvalio na skretanju pažnje na probleme sa kojima se suočavaju naše diplomate. 


Član Odbora, narodni poslanik prof. dr Milorad Mijatović je istakao da Kina predstavlja stub spoljne politike Srbije, kao i da treba veći fokus staviti na ekonomsku saradnju dve zemlje. Takođe je izneo mišljenje da bi bilo dobro da ambasadori i nakon svog povratka iz zemalja u kojima su bili imenovani, predstave Odboru za spoljne poslove rezultate svog rada. 


Član Odbora, prof. dr Žarko Obradović izjavio je da će dolazak predsednika Vlade NR Kine u Srbiju u decembru ove godine označiti vrhunac saradnje dve zemlje, a kao predsednik PGP NS RS sa NR Kinom pozvao je ambasadora na saradnju, u cilju što uspešnijeg negovanja dobrih odnosa sa Kinom. 


Član Odbora, narodni poslanik prof. dr Ljubiša Stojmirović izrazio je zadovoljstvo što će ambasador Srbije u Kini biti naučni radnik i priznati političar i ponudio pomoć Odbora u situacijama u kojima je to moguće.



Predsednik Odbora za spoljne poslove Aleksandra Đurović je ocenila da Odbor može, prilikom usvajanja novog Zakona o spoljnim poslovima, da zatraži da se unese odredba po kojoj će ambasadori biti dužni da predstave Odboru rezultate svog rada nakon završetka mandata. Poželela je ambasadoru Bačeviću i u svoje lično i ime ostalih članova Odbora sreću i uspeh u radu. 



Tačka 5


Odbor je konstatovao navedene zabeleške.



Tačka 6

Odbor je konstatovao promene u sastavu PGP sa: Albanijom, Alžirom, Arapskim zemljama zaliva, Azerbejdžanom, Austrijom, Belgijom, Belorusijom, BiH, 

Bugarskom, Velikom Britanijom, Grčkom, Danskom, Izraelom, Indonezijom,  Iranom, Italijom, Japanom, Jeremenijom, Kazahstanom, Kanadom, Kinom, Kubom, Mađarskom, Makedonijom, Nemačkom, Norveškom, Poljskom, Republikom Korejom, Rumunijom, Rusijom, SAD, Slovenijom, Suverenim vojnim malteškim redom, Turskom, Ukrajinom, Finskom, Francuskom, Holandijom, Hrvatskom, Crnom Gorom, Švajcarskom, Švedskom i Španijom. 



Tačka 7


Predsednik Odbora upoznala je članove da se Odboru obratila „Eurosfera“, organizator seminara na temu „Velika Britanija i Srbija – Stvaranje strategijskih partnerstava“, sa molbom da Odbor bude pokrovitelj. Podsetila je da je Odbor već u dva navrata bio pokrovitelj seminara u organizaciji Eurosfere a na temu saradnje Srbije i Velike Britanije. Napomenula je da pokroviteljstvo ne iziskuje materijalna sredstava. 


Odbor je jednoglasno (sa 10 glasova ZA) prihvatio pokroviteljstvom nad seminarom „Velika Britanija i Srbija – Stvaranje strategijskih partnerstava“, koji će biti održan 27. februara 2015. godine. 

Sednica je završena u 14,18 časova.
Sastavni deo ovog zapisnika čini tonski snimak sa sednice Odbora.
      SEKRETAR ODBORA

               
   
   PREDSEDNIK ODBORA
       Dejan Milivojević

                                          Aleksandra Đurović
