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REPUBLIKA SRBIJA 

NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za spoljne poslove
06 Broj: 06-2/388-14
14. novembar 2014. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
SA OSAMNAESTE SEDNICE ODBORA ZA SPOLjNE POSLOVE NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, 
ODRŽANE 13. NOVEMBRA 2014. GODINE
Sednica je počela u 10,03  časova. 
Sednicom je predsedavala Aleksandra Đurović, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali sledeći članovi Odbora: Dragan Šormaz, Marija Obradović, Dušica Stojković, Vesna Marković, dr Aleksandra Tomić, Borisav Kovačević, prof. dr Žarko Obradović,  prof. dr Ninoslav Stojadinović i zamenici članova: Ljiljana Malušić, Branislav Blažić, Mirjana Andrić i Stefana Miladinović.
 Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: dr Dijana Vukomanović, Irena Aleksić, Milanka Karić, prof. dr Ljubiša Stojmirović, prof. dr Milorad Mijatović, prof. dr Dragoljub Mićunović, Srđan Kružević i Zlata Đerić.

Sednici su prisustvovali predstavnici Ministarstva spoljnih poslova Republike Srbije: ambasador Dragan Županjevac, koordinator u Sektoru za multilateralnu saradnju, ambasador dr Slavoljub Carić, načelnik Odeljenja za međunarodnopravne poslove i Lidija Lakčević-Zivlaković, rukovodilac Grupe za međunarodne organizacije u okviru Odeljenja za međunarodnopravne poslove. 

Predsedik Odbora A. Đurović predložila je dopunu dnevnog reda sa sledećom inicijativom:
1.10. Inicijativa za posetu PGP sa Srbijom Nacionalne skupštine Francuske, u toku naredne godine. 

Odbor je  jednoglasno (sa 10  glasova ZA)  usvojio  sledeći dnevni red: 
· Usvajanje zapisnika sa  16.  i 17. sednice Odbora za spoljne poslove
1. Inicijative za posete
1.1. 
Poziv za učešće na 17. godišnjem Evropskom molitvenom doručku, 3. decembar 2014. godine, Brisel, Kraljevina Belgija. 

1.2. 
Poziv za učešće u javnoj debati „Upotreba IPA 2 (2014-2020) fondova, perspektive i mogućnosti, od 17. do 18. novembra 2014. godine, Skoplje, R. Makedonija.  
1.3. 

Poziv za učešće na konferenciji „Osnovna prava, nediskriminacija i zaštita ranjivih grupa, uključujući LGBT“, od 20. do 21. novembra 2014. godine, Tirana, Albanija.

1.4. 

Poziv za učešće na bilateralnom sastanku poslaničkih grupa prijateljstva u Temišvaru, od 19. do 20. novembra 2014. godine i inicijativa za posetu Narodnoj skupštini PGP Senata Rumunije sa Srbijom, 21. novembra 2014. godine.
1.5. 

Poziv za učešće na drugom sastanku Parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje Evropske unije i Srbije, u Strazburu 26. i 27. novembra 2014. godine. 
1.6. 

Inicijativa za posetu članova Odbora za dijasporu i Srbe u regionu Republici Albaniji u periodu od 30. novembra do 4. decembra 2014. godine. 
1.7.

Poziv za učešće u studijskoj poseti „Žene u politici“, od 30. novembra do 5. decembra 2014. godine, Berlin, SR Nemačka. 
1.8.  
Poziv za učešće u studijskoj poseti institucijama  EU, od 8. do 12. decembra 2014. godine, Brisel, Kraljevina Belgija.

1.9.   
Inicijativa za održavanje 88. Rouz-Rot seminara u Beogradu, u martu 2015. godine.
1.10. Inicijativa za posetu PGP sa Srbijom Nacionalne skupštine Francuske, u toku 
naredne godine. 
2. Redovne aktivnosti stalnih delegacija
2.1. 
Plenarno zasedanje Parlamentarne skupštine Organizacije dogovora o kolektivnoj bezbednosti, 27.novembra 2014.godine u Sankt Petesburgu, Ruska Federacija.
2.2. 
Prvi deo redovnog zasedanja Parlamentarne skupštine Saveta Evrope, od 26. do 30. januara 2015. godine. 

3. Izveštaji o realizovanim posetama
3.1. 
Izveštaj o studijskoj poseti Republici Finskoj, od 21. do 27. septembra 2014. godine.
3.2. 
Izveštaj o poseti predsednice Narodne skupštine Republike Srbije, Maje Gojković, Češkoj Republici, 7. i 8. oktobra 2014. godine. 
3.3. 
Izveštaj o službenom putovanju narodnog poslanika Aleksandra Čotrića, šefa Stalne delegacije u Interparlamentarnoj skupštini pravoslavlja, u Vinicu, Makedonija, od 13. do 14. oktobra 2014. godine. 
3.4. 
Izveštaj o učešću delegacije Narodne skupštine na „14-tom Interparlamentarnom sastanku o obnovljivim izvorima energije i energetskoj efikasnosti (IPM14), održanom 10. i 11. oktobra 2014. godine u Lisabonu, Portugal. 
3.5. 
Izveštaj o učešću na Sastanku predsednika odbora za osnovna prava, 13. i 14. oktobra 2014. godine, Rim, Republika Italija.
3.6. 
Izveštaj o godišnjem sastanku koordinatora za saradnju sa Evropskim parlamentom, 27-28. oktobar 2014. godine, Bar. 
3.7.   Izveštaj o učešću poslanika NS RS na sastanku Komiteta za pravne poslove i ljudska prava PS Saveta Evrope i seminaru o implementaciji presuda Evropskog suda za ljudska prava, u Madridu, 30-31. oktobra 2014. godine.  

3.8. 
Izveštaj o poseti misije Monitoring komiteta Parlamentarne skupštine Saveta Evrope Srbiji, 27-28. oktobra 2014. godine
4. 
Predlog zakona o potvrđivanju Međunarodne konvencije protiv regrutovanja, korišćenja, finansiranja i obuke plaćenika.
5. Realizovani parlamentarni kontakti
5.1. 
Zabeleška o razgovoru predsednika Odbora za spoljne poslove Aleksandre Đurović sa predsednikom Odbora za spoljne poslove Narodne skupštine Mađarske, Žoltom Nemetom, održanog 16. oktobra 2014. godine. 
5.2. 
Zabeleška o razgovoru predsednika Narodne skupštine Republike Srbije, Maje Gojković, sa Evangelosom Meimarakisom, predsednikom Parlamenta Grčke, održanom  23. oktobra 2014. godine. 
5.3. 
Zabeleška o razgovoru predsednika Odbora za spoljne poslove Aleksandre Đurović sa predsednikom Odbora za spoljne poslove Nacionalne skupštine Francuske, Elizabet Gigu, održanog 31. oktobra 2014. godine.
5.4. 
Zabeleška o sastanku predsednika i članova Odbora za evropske integracije sa predsednikom i članom Odbora za evropske integracije i regionalnu saradnju NS Republike Srpske, Beograd, 6. oktobra 2014. godine.
6. Ostali realizovani kontakti
6.1. 
Zabeleška o razgovoru predsednika Narodne skupštine Republike Srbije, Maje Gojković, sa Nj.E. Falahom Abudlhasanom Abdulsadom, ambasadorom Iraka u Beogadu, održanom 23. septembra 2014. godine
6.2.   Zabeleška o razgovoru predsednika Narodne skupštine Republike Srbije, Maje Gojković, sa Nj.E. Samjuelom Samsonom, ambasadorom Indonezije u Beogradu, održanom 24. septembra 2014. godine.
6.3.   Zabeleška sa o razgovoru predsednika poslaničke grupe prijateljstva NS RS sa Kraljevinom Norveškom Ivana Karića sa ambasadorom Kraljevine Norveške u Srbiji Nj.E. Nilsom Ragnarom Kamsvagom, održanom 07. oktobra 2014. godine u Domu Narodne skupštine Republike Srbije.
6.4.   Zabeleška o sastanku Poslaničke grupe prijateljstva sa Azerbejdžanom Narodne skupštine Republike Srbije, sa novoimenovanim ambasadorom Republike Srbije u Azerbejdžanu, Nebojšom Rodićem održanom 9. oktobra 2014. godine.
6.5. 
Zabeleška o razgovoru Poslaničke grupe prijateljstva sa Alžirom u Narodnoj skupštini Republike Srbije, sa Nj.E.Abdelkaderom Mesduom, ambasadorom Demokratske Narodne Republike Alžir, održanom 29. oktobra 2014.godine.

6.6.   Zabeleška o razgovoru predsednika Narodne skupštine Republike Srbije, Maje Gojković, sa Nj.E. Laurentom Stokvisom, ambasadorom Kraljevine Holandije u Beogradu, održanom 29. oktobra 2014. godine.

6.7.   Zabeleška o razgovoru predsednika Narodne skupštine Republike Srbije, Maje Gojković, sa Azom El-Abd, direktorom Misije USAID u Srbiji, održanom 31. oktobra 2014. godine.
7. 
Izmene u sastavu Poslaničkih grupa prijateljstva 
8. 
Razno

Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, Odbor je usvojio jednoglasno  (sa 10 glasova ZA) zapisnik sa 16. sednice Odbora, kao i (sa 10 glasova ZA) zapisnik sa 17. sednice Odbora za spoljne poslove. 

Tačka 1
1.1. Poziv za učešće na 17. godišnjem Evropskom molitvenom doručku, 3. decembar 
2014. godine, Brisel, Kraljevina Belgija. 

Odbor je jednoglasno (sa 11 glasova ZA) prihvatio poziv za učešće dr Vladimira Marinkovića, potpredsednika Narodne skupštine i Zorana Babića, narodnog poslanika, na 17. godišnjem Evropskom molitvenom doručku, koji će se održati 3. decembra 2014. godine u Briselu.
1.2. Poziv za učešće u javnoj debati „Upotreba IPA 2 (2014-2020) fondova, 
perspektive i mogućnosti, od 17. do 18. novembra 2014. godine, Skoplje, R. 
Makedonija.
Odbor je jednoglasno (sa 13 glasova ZA) prihvatio poziv za učešće dr Vladimira Marinkovića, potpredsednika Narodne skupštine i Dušice Stojković,člana Odbora za evropske integracije, u javnoj debati „Upotreba IPA 2 (2014-2020) fondova, perspektive i mogućnosti“, koja će se održati od 17. do 18. novembra 2014. godine, u Skoplju.


1.3. Poziv za učešće na konferenciji „Osnovna prava, nediskriminacija i zaštita 
ranjivih grupa, uključujući LGBT“, od 20. do 21. novembra 2014. godine, Tirana, 
Albanija.

Odbor je jednoglasno (sa 13 glasova ZA) prihvatio poziv za učešće delegacije Narodne skupštine u sastavu: Vladica Dimitrov, član Odbora za ljudska i manjinska prava i ravnopravnost polova, Ljiljana Nestorović, član Odbora za ljudska i manjinska prava i ravnopravnost polova, Vera Paunović, član Odbora za evropske integracije i Srđan Dragojević, član Odbora za kulturu i informisanje, na konferenciji „Osnovna prava, nediskriminacija i zaštita ranjivih grupa, uključujući LGBT“, koja će se održati od 20. do 21. novembra 2014. godine, u Tirani.

1.4. Poziv za učešće na bilateralnom sastanku poslaničkih grupa prijateljstva u 
Temišvaru, od 19. do 20. novembra 2014. godine i inicijativa za posetu Narodnoj 
skupštini PGP Senata Rumunije sa Srbijom, 21. novembra 2014. godine.
Odbor je jednoglasno (sa 12 glasova ZA) prihvatio inicijativu za održavanje sastanka između PGP NS RS sa Rumunijom i PGP Senata Rumunije sa Srbijom, 19., 20. i 21. novembra 2014. godine, u Temišvaru, Vršcu i Beogradu. 
Odbor je prihvatio predlog da delegaciju PGP sa Rumunijom čine: Miletić Mihajlović, predsednik Grupe, Vladimir Đukanović, Svetislav Vukmirica, Mirjana Dragaš i Aleksandar Čotrić.
1.5. Poziv za učešće na drugom sastanku Parlamentarnog odbora za stabilizaciju ipridruživanje Evropske unije i Srbije, u Strazburu 26. i 27. novembra 2014. godine.

Odbor je jednoglasno (sa 13 glasova ZA) prihvatio inicijativu za održavanje drugog sastanka Parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje Evropske unije i Srbije, u Strazburu  26. i 27. novembra 2014. godine. 


Odbor je prihvatio predlog da u delegaciji učestvuju: dr Vladimir Orlić, predsednik Delegacije Parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje, Dušan Petrović, potpredsednik, dr Aleksandra Tomić, Laslo Varga, Dušica Stojković, Aleksandra Đurović, prof. dr Ljubiša Stojmirović, Dragan Šormaz, Zoran Babić, dr Dijana Vukomanović, Vesna Marjanović, Vera Paunović i dr Milorad Mijatović, članovi i zamenici članova u Delegaciji Parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje.
1.6. 
Inicijativa za posetu članova Odbora za dijasporu i Srbe u regionu 
Republici Albaniji u periodu od 30. novembra do 4. decembra 2014. godine.

Predsednik Odbora je upoznala članove da je na 5. sednici Odbora za dijasporu i Srbe u regionu odlučeno da tročlana delegacija Odbora za dijasporu i Srbe u regionu poseti Tiranu u periodu od 30. novembra do 4. decembra 2014. godine. Odbor je odlučio da poseti Albaniju imajući u vidu aktuelni položaj Srba u toj zemlji i vrlo teško stanje kada su u pitanju obrazovanje i informisanje srpske manjine na maternjem jeziku. Cilj posete je da se članovi odbora sretnu sa predstavnicima tri udruženja koja okupljaju pripadnike srpske zajednice i sa predstavnicima PGP sa Srbijom Parlamenta Albanije i predstavnicima Ministarstva obrazovanja, omladine i sporta.

Odbor je jednoglasno (sa 13  glasova ZA) odlučio da se prihvati inicijativa za posetu delegacije Odbora za dijasporu i Srbe u regionu Republici Albaniji od 30. novembra do 4. decembra 2014. godine. 

Odbor je prihvatio predlog da u sastavu delegacije Odbora za dijasporu i Srbe u regionu budu: dr Janko Veselinović, predsednik Odbora, Aleksandar Čotrić, član Odbora i Milan Đurica, član Odbora.
1.7. Inicijativa PGP Poziv za učešće u studijskoj poseti „Žene u politici“, od 30.novembra do 5. decembra 2014. godine, Berlin, SR Nemačka.

Predsednik Odbora upoznala je članove Odbora da je Ambasada SR Nemačke uputila za studijsku posetu sledećim narodnim poslanicima: Gordani Čomić, Anamariji Viček, Mariji Obradović i dr Dijani Vukomanović. Obavestila je članove da je pred sam početak sednice Odbora dobila usmenu informaciju da je Gordana Čomić sprečena da učestvuje u ovoj studijskoj poseti. 

Odbor je jednoglasno (sa 13 glasova ZA) prihvatio inicijativu za učešće narodnih poslanika u studijskoj poseti „Žene u politici“, koja će se održati od 30. novembra do 5. decembra 2014. godine, u Berlinu.
1.8. Poziv za učešće u studijskoj poseti institucijama  EU, od 8. do 12. decembra 2014. godine, Brisel, Kraljevina Belgija.

Odbor je jednoglasno (sa 13 glasova ZA) prihvatio inicijativu za učešće delegacije Odbora za evropske integracije, u sastavu: Gordana Čomić, Dušica Stojković, Vesna Marković, Ivan Bauer, Mira Petrović i dr Ninoslav Stojadinović, u 
studijskoj poseti institucijama Evropske unije, koja će se održati od 8. do 12. decembra 2014. godine, u Briselu.
1.9. Inicijativa za održavanje 88. Rouz-Rot seminara u Beogradu, u martu 2015. godine.

Član Odbora, Dragan Šormaz upoznao je članove Odbora sa ovom inicijativom istakavši da je seminar Rouz-Rot Parlamentarne skupštine NATO-a redovna aktivnost ove organizacije i da bi održavanje tog skupa u Beogradu bila dobro prilika za razmatranje tema od interesa sa Srbiju. 


Predsednik Odbora je podsetila da Odbor donosi odluku o političkoj oportunosti inicijative, a da bi bilo dobro da se u dogovoru sa Generalnim sekretarom Narodne skupštine provere finansijske mogućnosti Narodne skupštine za održavanje skupa. 


Odbor je jednoglasno (sa 13 glasova ZA) odlučio da prihvati inicijativu šefa Delegacije Narodne skupštine u PS NATO, Dragana Šormaza da se u martu 2015. godine u Narodnoj skupštini organizuje 88. Rouz-Rot seminar.
1.10. Inicijativa za posetu PGP sa Srbijom Nacionalne skupštine Francuske, u toku naredne godine
Predsednik Odbora je upoznala članove Odbora da Grupa prijateljstva sa Srbijom Nacionalne skupštine Francuske namerava da dođe u posetu Srbiji u toku 2015. godine, u cilju doprinošenja dinamici bilateralnih odnosa. Delegacija bi bila sastavljena od osam osoba. Shodno praksi, troškove smeštaja, obroka i prevođenja tokom boravka delegacije snosila bi Narodna skupština RS.
Odbor je jednoglasno (sa 13 glasova ZA) prihvatio inicijativu za posetu Grupe prijateljstva sa Srbijom Nacionalne skupštine Francuske u toku 2015. godine. 

Tačka 2

Odbor je konstatovao redovne aktivnosti stalnih delegacija i ovlastio šefove delegacije da, iz redova članova stalnih delegacija, odrede sastav delegacija koji će učestvovati u pomenutim aktivnostima.




Tačka 3


 Odbor je jednoglasno (sa 13 glasova ZA) usvojio navedene izveštaje.


Tačka 4

 Ambasador dr Slavoljub Carić, načelnik Odeljenja za međunarodnopravne poslove u Ministarstvu spoljnih poslove obrazložio je Predlog zakona o potvrđivanju Međunarodne konvencije protiv regrutovanja, korišćenja, finansiranja i obuke plaćenika. Obavestio je da je Konvencija usvojena u Njujorku 4. decembra 1989. godine i da je stupila na snagu 20. oktobra 2001. godine. Konvenciju je potpisla SFRJ 12. decembra 1990. godine, nakon čega je SR Jugoslavija, čiji je pravni sukcesor Republika Srbija, dala sukcesorsku izjavu na potpis 12. marta 2001. godine, čime je potvrdila da ostaje potpisnica Konvencije. Potvrđivanjem Konvencije Republika Srbija bi se svrstala u grupu zemalja koja regrutovanja, korišćenja, finansiranja i obuku plaćenika sankcionišu kao krivično delo i kao moralno neprihvatljivu formu. Naglasio je da su Zakonom o dopunama Krivičnog zakonika, od 10. oktobra 2014. godine, propisana dva nova krivična dela koja se odnose na učestvovanje državljana Srbije u ratu ili oružanom sukobu u stranoj zemlji i organizovanje učestvovanja državljana Srbije u ratu ili oružanom sukobu u stranoj zemlji, pa samim tim nije potrebno usklađivanje domaćeg krivičnog zakonodavstva sa tekstom Konvencije. Konvencija zabranjuje regrutovanja, korišćenja i obuku plaćenika kao i samo delovanje plaćenika, a države članice Konvencije se obavezuju i da sarađuju u sprečavanju krivičnih dela utvrđenih Konvencijom, članovima 2., 3. i 4., što uključuje i obavezu hapšenja i ekstradicije plaćenika koji se nalaze na njihovoj teritoriji. Obavestio je da su Konvenciju potvrdile 33 države, od kojih 4 članice EU – Belgija, Hrvatska, Holandija i Kipar. 

Predsednik Odbora je predložila da Odbor usvoji sledeći zaključak: „Odbor za spoljne poslove predlaže Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Međunarodne konvencije protiv regrutovanja, korišćenja, finansiranja i obuke plaćenika, a da izvestilac Odbora na sednici Narodne skupštine bude predsednik Odbora“.


Odbor je jednoglasno (sa 13 glasova ZA) usvojio predlog da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Međunarodne konvencije protiv regrutovanja, korišćenja, finansiranja i obuke plaćenika, a da izvestilac Odbora na sednici Narodne skupštine bude predsednik Odbora.


Tačka 5


Odbor je konstatovao zabeleške o realizovanim parlamentarnim kontaktima.


Tačka 6


Odbor je konstatovao zabeleške o ostalim kontaktima.


Tačka 7
Odbor je konstatovao promene u sastavu PGP sa:  Rusijom, SAD, Nemačkom, Belorusijom, Velikom Britanijom, Izraelom, BiH, Španijom, Rumunijom, Azerbejdžanom, Alžirom, Arapskim zemljama zaliva, Australijom, Belgijom, Egiptom, Estonijom, Irskom, Italijom, Južnoafričkom Republikom, Jermenijom, Kazahstanom, Kanadom, Kiprom, Letonijom, Litvanijom, Kubom, Luksemburgom, Mađarskom, 
Makedonijom, Marokom, Poljskom, Portugalom, Slovačkom, Slovenijom,  Tunisom, Turkmenistanom, Turskom, Francuskom, Holandijom, Češkom Republikom i Švedskom.


Tačka 8


Predsednik Odbora upoznala je članove da u posetu Narodnoj skupštini od 17. do 19. novembra 2014. godine, dolazi delegacija Nacionalne narodne skupštine Narodne Demokratske Republike Alžir, koju će predvoditi predsednik Nj.E. dr Mohamed Larbi Ould Kelifa. Programom posete je predviđeno da delegacija Alžira ima zajednički sastanak sa predstavnicima Odbora za spoljne poslove, Odbora za odbranu i unutrašnje poslove i PGP sa Alžirom 18. novembra od 11,00 do 11,45 časova.  Obavestila je članove Odbora da će službeno biti odsutna navedenog datuma i zamolila da članove da se prijave za prisustvovanje ovom razgovoru.  



Za prisustvovanje razgovoru sa delegacijom Alžira prijavili su se Dragan Šormaz i Mirjana Andrić. 



Predsednik Odbora je upoznala članove da planirana sednica Odbora za spoljne poslove između 24. i 27. novembra neće biti održana, jer će i predsednik i zamenik predsednika u tom periodu službeno biti u Strazburu u okviru Delegacije Parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje. Obavestila je da će se sednica, u zavisnosti od potrebe, održati pre ili posle navedenih datuma. 
Sednica je završena u 10,32 časova.
Sastavni deo ovog zapisnika čini tonski snimak sa sednice Odbora.
      SEKRETAR ODBORA

               
   
   PREDSEDNIK ODBORA
       Dejan Milivojević

                                          Aleksandra Đurović
