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REPUBLIKA SRBIJA 

NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za spoljne poslove
06 Broj: 06-2/472-14
29. decembar 2014. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
SA DVADESETTREĆE SEDNICE ODBORA ZA SPOLjNE POSLOVE NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, 
ODRŽANE 26. DECEMBRA 2014. GODINE
Sednica je počela u 12,08  časova. 
Sednicom je predsedavala Aleksandra Đurović, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali sledeći članovi Odbora: Marija Obradović, Dragan Šormaz, Dušica Stojković, Vesna Marković, prof. dr Ninoslav Stojadinović, prof. dr Milorad Mijatović i zamenik člana:  Ivana Dinić. 
 Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: dr Aleksandra Tomić, Irena Aleksić, Milanka Karić,  Zlata Đerić, prof. dr Ljubiša Stojmirović, Borisav Kovačević, prof. dr Žarko Obradović, prof. dr Dragoljub Mićunović i Srđan Kružević.
Predsednik Odbora Aleksandra Đurović predložila je dopunu dnevnog reda sa inicijativom za posetu:

1.6. Poziv za učešće na parlamentarnom seminaru "Energetska bezbednost, energetska efikasnost i povezanost na Zapadnom Balkanu i Turskoj", 5. i 6. februara 2015. godine, Ankara, Turska.

Odbor je  jednoglasno (sa 8  glasova ZA)  usvojio  sledeći dnevni red: 
· Usvajanje zapisnika sa  22.  sednice Odbora za spoljne poslove
1. Inicijative za posete
1.1. 
Poziv za učešće na Svetosavskoj proslavi, od 23. do 25. januara 2015. godine, u Tetovu, Makedonija.
1.2. 
Poziv za prisustvovanje svečanoj akademiji povodom 20 godina postojanja i rada Saveza srpskih društava Slovenije, 14. mart 2015. godine, Bled, Slovenija. 
1.3. 
Poziv za učešće na sastanku predsedavajućih odborima za evropske poslove zemalja članica EU i zemalja kandidata (KOSAK), 1. do 2. februara 2015. godine, Riga, Letonija.
1.4. 
Poziv za učešće na Međuparlamentarnoj konferenciji o zajedničkoj spoljnoj i bezbednosnoj politici i zajedničkoj bezbednosnoj i odbrambenoj politici, od 4. do 6. marta 2015. godine, Riga, Letonija.
1.5. 
Poziv za učešće na 53. plenarnom sastanku odbora za evropske poslove (KOSAK), od 31. maja do 2. juna 2015. godine, Riga, Letonija. 
1.6. 
Poziv za učešće na parlamentarnom seminaru "Energetska bezbednost, energetska efikasnost i povezanost na Zapadnom Balkanu i Turskoj", 5. i 6. februara 2015. godine, Ankara, Turska.

2.
Plan rada Odbora za spoljne poslove (januar – mart 2015. godine)

3. Izveštaji o realizovanim posetama 
3.1. Izveštaj o poseti delegacije Parlamenta Kraljevine Danske Srbiji, 26. septembra 2014. godine.
3.2. 
Izveštaj sa sastanka Generalnog odbora za ekonomska pitanja Parlamentarne dimenzije Centralno - evropske inicijative, održanog u Bukureštu (Rumunija), 9. oktobar 2014. godine.
3.3.  Izveštaj sa regionalne konferencije “Jačanje administrativnih kapaciteta za proces pristupanja Evropskoj uniji zemalja Jugoistočne Evrope”, održane u periodu od 13. do 16. oktobra 2014. godine, u Cavtatu, Hrvatska
3.4. 
Izveštaj o učešću delegacije NSRS u javnoj debati „Korišćenje IPA 2 (2014-2020) fondova – Perspektive i mogućnosti“, 17-19. novembar 2014. godine, u Skoplju.

3.5. Izveštaj o učešću  šefa Delegacije NS RS u Parlamentarnoj skupštini Saveta Evrope, Aleksandre Đurović, na sastanku Proširenog stalnog komiteta PSSE, održanog 25. novembra 2014. godine u Strazburu.
3.6. Izveštaj o učešću Stalne delegacije Narodne skupštine Republike Srbije u Parlamentarnoj skupštini Organizacije dogovora o kolektivnoj bezbednosti na zasedanju Parlamentarne skupštine Organizacije o kolektivnoj bezbednosti, održanom 26-28. novembra 2014. godine u Sankt Peterburgu, Ruska Federacija. 

3.7. Izveštaj delegacije Odbora za dijasporu i Srbe u regionu o poseti Republici Albaniji od 30. novembra do 4. decembra 2014. godine. 
3.8. Izveštaj Stalne delegacije Narodne skupštine Republike Srbije u Interparlamentarnoj skupštini pravoslavlja o učešću na zasedanju Međunarodnog sekretarijata i predsednika Komisija Interparlamentarne skupštine pravoslavlja u Nikoziji, od 22. do 25. novembra 2015. godine. 
3.9. Izveštaj o učešću delegacije NS RS na studijskom putovanju „Partnerstvo za Srbiju“, u Bratislavi, Slovačka Republika, od 8. do 10. decembra 2014. godine.
4. Ostali realizovani kontakti
4.1. 
Zabeleška o razgovoru predsednika Narodne skupštine Republike Srbije, Maje Gojković, sa Injigom Ramirezom de Aro Valdesom, otpravnikom poslova a.i. Ambasade Španije u Beogradu, održanom 25. novembra 2014. godine. 
4.2. 
Zabeleška o razgovoru predsednika Narodne skupštine Republike Srbije, Maje Gojković, sa Nj.E. Kristin Moro, ambasadorom Francuske u Beogradu, održanom 26. novembra 2014. godine.
4.3. 
Zabeleška o razgovoru predsednika Narodne skupštine Republike Srbije, Maje Gojković, sa Nj.E. Lijem Dohunom, ambasadorom Republike Koreje u Beogradu, održanom 4. decembra 2014. godine.
4.4. 
 Zabeleška o razgovoru predsednika Narodne skupštine Republike Srbije, Maje Gojković, sa Danijelom Šili, rukovodiocem GIZ projekta DKC, održanom 5. decembra 2014. godine. 
4.5. 
Zabeleška o razgovoru predsednika Narodne skupštine Republike Srbije, Maje Gojković, sa Timom Kartrajtom, šefom Misije Saveta Evrope u Beogradu, održanom 8. decembra 2014. godine. 
5. Razno

Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, Odbor je usvojio jednoglasno  (sa 9 glasova ZA) zapisnik sa 22. sednice Odbora.

Tačka 1
1.1.  Poziv za  učešće na Svetosavskoj proslavi, od 23. do 25. januara 2015. godine, u Tetovu, Makedonija.

Predsednik Odbora je upoznala članove da je poziv upućen Odboru za dijasporu i Srbe u regionu od strane Srpske zajednice u Makedoniji. Odbor za dijasporu je na svojoj sednici doneo odluku da delegaciju čine: Aleksandar Čotrić, Aleksandar Peranović i Jovana Jovanović. Sve troškove puta snosila bi Narodna skupština. Takođe, obavestila je članove Odbora da je dobila apel od strane generalnog sekretara Narodne skupštine da Odbor restriktivnije odobrava određena službena putovanja, budući da je iznos sredstava za službena putovanja u budžetu za 2015. godinu znatno smanjen. Iznela je mišljenje da učestvovanje na različitim proslavama i manifestacijama ne spada u prioritetne aktivnosti i predložila da se ova inicijativa ne prihvati. 

Član Odbora prof. dr Ninoslav Stojadinović podržao je mere štednje uz ocenu da su odnosi sa dijasporom jako važni. Postavio je pitanje da li postoji procena troškova ovog službenog putovanja, kao i mogućnosti da se broj članova delegacije smanji u cilju optimizacije troškova. 


Član Odbora Dragan Šormaz izneo je mišljenje da inicijative vezane za evropske integracije i energetsku bezbednost trebaju da imaju apsolutni prioritet. Izneo je stav da i redovne aktivnosti stalnih delegacija ne treba da imaju jednak prioritet i iskazao je rezerve prema značaju Organizacije dogovora o kolektivnoj  bezbednosti. Ocenio je da je deo budžeta Republike Srbije za 2015. godinu, a koji se odnosi na Narodnu skupštinu, predložen bez konsultacija narodnih poslanika. Naveo je praksu u 
zemljama Evropske unije gde parlamenti sami određuju svoje budžete. Izneo je mišljenje da je Odbor za spoljne poslove trebalo da bude konsultovan u procesu pripreme budžeta Narodne skupštine, a u pogledu prioriteta međunarodnih aktivnosti. Ocenio je kao lošu praksu da izvršna vlast određuje budžet Narodne skupštine. 

Predsednik Odbora je rekla da je Odbor za administrativno-budžetska i mandatno-imunitetska pitanja razmatrao i usvojio budžet Narodne skupštine za 2015. godinu. Složila se da bi bilo dobro da odbori Narodne skupštine razmatraju skupštinski budžet pre nego što ga usvoji Administrativni odbor, ali da je za to potrebno da se prethodno uspostave adekvatne procedure u Narodnoj skupštini. 

Dr Dijana Vukomanović, zamenik predsednika je apelovala da se u diskusiji ne koriste prejaki izrazi i kvalifikacije o stalnim delegacijama Narodne skupštine koje su institucionalizovane. Naglasila je da je Skupština konsultovana u procesu donošenja budžeta i da je po prvi put budžet za 2015. godinu programski. Naglasila je da u budžetu za 2015. godinu Narodna skupština u ukupnim rashodima učestvuje sa svega 0,1 procenata.

Član Odbora Dragan Šormaz je rekao da svaki od 250 narodnih poslanika ima pravo da iznese svoj stav i ocenu o radu Narodne skupštine. Ponovio je stav da je trebalo  u procesu pripreme skupštinskog budžeta  za 2015. godinu uključiti i druge odbore, pre svega Odbor za spoljne poslove. Precizirao je da je izneo lični stav u vezi značaja Organizacije dogovora o kolektivnoj bezbednosti, a ne o radu naše stalne delegacije u toj organizaciji. 

Predsenik Odbora je naglasila da je Odbor za spoljne poslove u prethodnom sazivu doneo odluku o formiranju stalne delegacije Narodne skupštine u Organizaciji dogovora o kolektivnoj bezbednosti i iznela je neslaganje sa ličnim stavom Dragana Šormaza o značaju te organizacije.  


Prof. dr Ninoslav Stojadinović izneo utisak da je Skupština konsultovana prilikom izrade nacrta budžeta jer su već donešena rešenja za aktivnosti stalnih delegacija do juna 2015. godine. 

Odbor jednoglasno (sa 9 glasova PROTIV) nije prihvatio inicijativu za učešće delegacije Odbora za dijasporu i Srbe u regionu na Svetosavskoj proslavi, koja će se održati od 23. do 25. januara 2015. godine u Tetovu, Republika Makedonija.
1.2. Poziv za prisustvovanje svečanoj akademiji povodom 20 godina postojanja i rada Saveza srpskih društava Slovenije, 14. mart 2015. godine, Bled, Slovenija.

Predsednik Odbora je upoznala članove da je poziv uputio Savez srpskih društava Slovenije, a Odbor za dijasporu i Srbe u regionu je, na sednici Odbora, odlučio da se poziv prihvati i odredio dr Janka Veselinovića, predsednika Odbora da prisustvuje svečanoj akademiji. Sve troškove snosila bi Narodna skupština. Ponovila je svoj stav da inicijativu ne treba podržati jer se radi o učestvovanju na proslavi. 

Prof. dr Ninoslav Stojadinović je izneo mišljenje da je ovo važnija manifestacija od prethodne, da je put ekonomičniji i apelovao je da se na osnovu tih kriterijuma odlučuje. 

Odbor većinom glasova (sa 1 glasom ZA i 8 glasova PROTIV) nije  prihvatio inicijativu za učešće dr Janka Veselinovića, predsednika Odbora za dijasporu i Srbe u regionu na svečanoj akademiji – obeležavanja 20 godina postojanja i rada Saveza srpskih društava, koje će se održati od  13. do 15. marta 2015. godine na Bledu, Republika Slovenija.   
1.3. Poziv za učešće na sastanku predsedavajućih odborima za evropske poslove zemalja članica EU i zemalja kandidata (KOSAK), 1. do 2. februara 2015. godine, Riga, Letonija

Predsednik Odbora je upoznala članove da je Odbor za evropske integracije, na sednici održanoj 23. decembra, doneo odluku da delegaciju čine Aleksandar Senić, predsednik Odbora i Vesna Marković, član Odbora. Troškove učešća snosila bi Narodna skupština. U cilju racionalizacije troškova, predložila je da se delegacija smanji sa dva na jednog člana. 

Prof. dr Ninoslav Stojadinović je ocenio da, s obzirom na predsedavanje Letonije Evropskom unijom i da Srbija nema Ambasadu u Rigi, treba da budemo prisutni na svim događajima u okviru letonskog predsedavanja. 

Marija Obradović je podržala inicijativu i sugerisala da delegaciju treba da čine dva člana, kako je i predloženo. Ocenila je da je u odnosu na prethodni period znatno racionalizovano učešće narodnih poslanika u međunarodnim aktivnostima i da evropske integracije treba da imaju prioritet. 

Odbor je jednoglasno (sa 8 glasova ZA) prihvatio poziv za učešće jednog predstavnika Odbora za evropske integracije  na sastanku predsedavajućih Konferencije odbora za evropske poslove parlamenata država članica Evropske unije (KOSAK) , koji  će se održati od  1. do 2. februara 2015. godine u Rigi, Letonija.  
1.4. Poziv za učešće na Međuparlamentarnoj konferenciji o zajedničkoj spoljnoj i bezbednosnoj politici i zajedničkoj bezbednosnoj i odbrambenoj politici, od 4. do 6. marta 2015. godine, Riga, Letonija.


Predsednik Odbora je predložila da se ova inicijativa prihvati i da na Konferenciji učestvuju predsednik Odbora za spoljne poslove i predsednik Odbora za odbranu i bezbednost. Troškove učešća snosila bi Narodna skupština.

Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvatio poziv za učešće Aleksandre Đurović, predsednika Odbora za spoljne poslove i Marije Obradović, predsednika Odbora za odbranu i unutrašnje poslove na Međuparlamentarnoj konferenciji o zajedničkoj spoljnoj i bezbednosnoj politici i zajedničkoj bezbednosnoj i odbrambenoj politici, koja  će se održati od  4. do 6. marta 2015. godine u Rigi, Letonija.  
1.5. Poziv za učešće na 53. plenarnom sastanku odbora za evropske poslove (KOSAK), od 31. maja do 2. juna 2015. godine, Riga, Letonija.

Predsednik Odbora upoznala je članove da je Odbor za evropske integracije predložio da delegaciju Odbora čine: Aleksandar Senić, predsednik Odbora, Laslo Varga, zamenik predsednika i Biljana Pantić-Pilja, član Odbora. Sve troškove snosila bi Narodna skupština. Takođe, predložila je da se ova delegacija sa tri smanji na dva člana. 


Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvatio poziv za učešće dvočlane delegacije Odbora za evropske integracije  na 53. Konferenciji odbora za evropske poslove parlamenata država članica Evropske unije (KOSAK) , koji  će se održati od  31. maja do 2. juna 2015. godine u Rigi, Letonija.  
1.6. Poziv za učešće na parlamentarnom seminaru "Energetska bezbednost, energetska efikasnost i povezanost na Zapadnom Balkanu i Turskoj", 5. i 6. februara 2015. godine, Ankara, Turska.

Predsednik Odbora upoznala je članove da su organizatori seminara Evropski parlament i Parlament Turske i da je poziv upućen za dva člana Odbora za evropske integracije i dva člana Odbora za privredu, regionalni razvoj,trgovinu, turizam i energetiku. Sve troškove učešća, po principu refundacije snose organizatori.

Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvatio inicijativu za učešće četvoročlane delegacije Narodne skupštine na parlamentarnom seminaru "Energetska bezbednost, energetska efikasnost i povezanost na Zapadnom Balkanu i Turskoj , koji će se održati 5. i 6. februara 2015. godine, u Ankari, Turska. Odbor je ovlastio Odbor za evropske integracije i Odbor za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku da odrede po dva člana koji će učestvovati na seminaru.


Tačka 2

Predsednik Odbora je rekla da smatra korisnim postojanje okvirnog plana rada Odbora za spoljne poslove u narednom periodu,  bez obzira na činjenicu da Odbor mora da održava i hitne sednice usled neblagovremeno dostavljenih inicijativa.  

Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) usvojio Plan rada Odbora za spoljne poslove (januar – mart 2015. godine).


Tačka 3

 Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) usvojio navedene izveštaje.


Tačka 4


Odbor je konstatovao zabeleške o ostalim kontaktima.

Tačka 5

Predsednik Odbora obavestila je članove da je ministru spoljnih poslova Ivici Dačiću uputila dopis sa molbom da dostavi Odboru za spoljne poslove Izveštaj o radu ministarstva, a u skladu sa Zakonom o spoljnim poslovima i Poslovnikom Narodne skupštine. Takođe, najavila je da će ministru Dačiću uputiti poziv da na nekoj od narednih sednica Odbora predstavi prioritete predsedavanja Republike Srbije Organizacijom za evropsku bezbednost i saradnju.  
Sednica je završena u 12,49 časova.
Sastavni deo ovog zapisnika čini tonski snimak sa sednice Odbora.
      SEKRETAR ODBORA

               
    
   PREDSEDNIK ODBORA
       Dejan Milivojević

                                          Aleksandra Đurović  
