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REPUBLIKA SRBIJA 

NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za spoljne poslove
06 Broj: 06-2/105-15
17. mart 2015. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
SA DVADESETSEDME SEDNICE ODBORA ZA SPOLjNE POSLOVE NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, 
ODRŽANE 13. MARTA 2015. GODINE
Sednica je počela u 12,10  časova. 
Sednicom je predsedavala Aleksandra Đurović, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali sledeći članovi Odbora: dr Aleksandra Tomić, Marija Obradović, Vesna Marković, Irena Aleksić, Dušica Stojković, dr Dijana Vukomanović, prof. dr Žarko Obradović, prof. dr Ninoslav Stojadinović, prof. dr Milorad Mijatović, Zlata Đerić i zamenici članova: Nevena Stojanović, Ljiljana Malušić, Branislav Blažić i Stefana Miladinović.
 Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Dragan Šormaz, Borisav Kovačević, Milanka Karić, Srđan Kružević, prof. dr Ljubiša Stojmirović i prof. dr Dragoljub Mićunović.
Sednici su prisustvovali narodni poslanici: Srđan Dragojević, Mirjana Dragaš, Neđo Jovanović, Vanja Vukić i Đorđe Čabarkapa. 

Sednici su prisustvovali Ivica Dačić, ministar spoljnih poslova RS, Roksanda Ninčić, državni sekretar u Ministarstvu spoljnih poslova, Veljko Odalović, generalni sekretar MSP, Dragan Momčilović, pomoćnik ministra, Goran Aleksić, v.d. pomoćnika ministra, Mira Nikolić, v.d. pomoćnika ministra, Marina Jovićević, v.d. pomoćnika ministra i Branislav Filipović, v.d. pomoćnika ministra i Zorana Vlatković, šef kabineta ministra. 
Predsednica Odbora Aleksandra Đurović je predložila dopunu dnevnog reda sledećom inicijativom za posetu:

2.4. Poziv za učešće na Konferenciji „Odnosi Turske i zemalja Jugoistočne Evrope u 21. veku, Istanbul, od 5. do 8. aprila 2015. godine.

Odbor je  jednoglasno (sa 13  glasova ZA)  usvojio  sledeći dopunjeni dnevni red: 
1. Izveštaj o radu Ministarstva spoljnih poslova u 2014. godini, od formiranja nove Vlade Republike Srbije, 27. aprila 2014. godine.

2.  Inicijative za posete
2.1.    Poziv za učešće na parlamentarnom seminaru na temu: “ Razvoj političke 
          kulture i unapređenje političkog dijaloga za održivu demokratiju”, u 
Briselu, od 23. do 24. marta 2015. godine. 

2.2.    Predlog za održavanje sastanka na temu “ Misije OEBS-a na terenu i njihova 

          budućnost” u Narodnoj skupštini Republike Srbije, 27. maja 2015. godine.
2.3.    Inicijativa  za posetu  predsednika Odbora za spoljne poslove  Senata 
          Republike Italije, P. Kasinija,  Republici Srbiji.
2.4. 
   Poziv za učešće na Konferenciji „Odnosi Turske i zemalja Jugoistočne 


Evrope u 21. veku, Istanbul, od 5. do 8. aprila 2015. godine.
3. Razno 


Tačka 1

Izveštaj o radu Ministarstva spoljnih poslova u 2014. godini, od 
formiranja 
nove Vlade Republike Srbije, 27. aprila 2014. godine.
Ministar spoljnih poslova RS Ivica Dačić je u uvodnom izlaganju rekao da je Ministarstvo spoljnih poslova u punoj meri bilo angažovano na ostvarivanju spoljno-političkih ciljeva RS tj. ubrzanoj integraciji u Evropsku uniju, unapređenju saradnje sa državama regiona, unapređenju saradnje sa najuticajnim državama i drugim partnerima u međunarodnoj zajednici i očuvanju teritorijalnog integriteta i suvereniteta zemlje. Uspešno su sprovedene pripreme za preuzimanje predsedavanja OEBS-om na međunarodnom i unutrašnjem planu. Naglasio je da su dosadašnje aktivnosti u tom svojstvu realizovane u izuzetno kompleksnim uslovima krize u i oko Ukrajine, što nameće potrebu balansiranog pristupa između zainteresovanih strana. Obavestio je da su rezultati predsedavanja  RS OEBS-om u protekla tri meseca pozitivno ocenjeni od strane SB UN. Kao izuzetno značajno dostignuće, izdvojio je jačanje međunarodnog položaja i ugleda Srbije i, u tom kontekstu, jačanje bilateralnog dijaloga sa zemljama širom sveta. Obavestio je da je imao susrete sa 70 ministara i drugih visokih zvaničnika, da je realizovano 13 bilateralnih poseta inostranstvu, a da su Srbiju posetili ministri inostranih poslova ili drugi visoki zvaničnici iz više od 30 zemalja. Naveo je da su ostvareni značajni rezultati u afirmaciji RS kao stožera regionalne saradnje, kako u bilateralnoj ravni, tako i u okviru regionalnih inicijativa. Ove aktivnosti bile su od ključnog značaja i u procesu evropske integracije RS. Intenzivirane su diplomatske aktivnosti za dobijanje podrške za otvaranje prvih pregovaračkih poglavlja sa EU. Ministarstvo je bilo uključeno u pripremu Trećeg samita Kine i zemalja centralne i istočne Evrope, sa učešćem 14 predsednika vlada i tri vicepremijera. Nastavljeni su napori da se očuva teritorijalni integritet i suverenitet zemlje i da se spreče dalja priznanja tzv. nezavisnosti Kosova. Delovalo se i na sprečavanju članstva tzv. Republike Kosovo u međunarodnim organizacijama kao i učešće kosovskih predstavnika na međunarodnim skupovima koje bi moglo da prejudicira državnost. Naglasio je da u narednom periodu posebnu pažnju treba posvetiti regionima koji nisu dovoljno bili praćeni sa naše strane, a to su tradicionalno prijateljske zemlje Latinske Amerike, Afrike i Azije. Obavestio je da većina zemalja Latinske Amerike i Afrike nije priznala JPN Kosova, ali da se vrši ogroman pritisak na njih u pravcu priznavanja. Naveo je da se očekuje podnošenje zahteva za članstvo tzv. R. Kosovo u međunarodnim organizacijama, kao što su Savet Evrope i UNESKO i izneo stav da je RS protiv članstva Kosova u organizacijama gde bi to praktično značilo prejudiciranje statusa.

Ministar Dačić je obavestio da je Srbija, kao članica Socijalno-ekonomskog saveta UN, intenzivirala aktivnosti u ovom važnom telu. U okviru saradnje sa NATO u Programu partnerstva za mir, Vlada Srbije je, na predlog MSP, usvojila u decembru Individualni akcioni plan partnerstva (IPAP). Naglasio je da time nije promenjen stav RS u vezi sa članstvom u NATO i po pitanju vojne neutralnosti, već da IPAP predstavlja najveći mogući stepen partnerstva jedne zemlje sa NATO koja ne želi da postane njegova članica. Ministar je naveo da je MSP bilo angažovano na informisanju javnosti, koordinaciji prikupljana humanitarne pomoći u inostranstvu i organizovanju donatorske konferencije, nakon prošlogodišnjih poplava. Takođe, MSP je bio angažovan na pružanju konzularne pomoći državljanima Srbije u kriznim situacijama (Libija, neke sredine u Ukrajini).  U vezi sa izdavanjem diplomatskih i službenih pasoša obavestio je da je Ministarstvo uvelo restriktivan postupak i da radi na promeni uredbe koja definiše to pitanje. Apelovao je na sve bivše poslanike da vrate diplomatske pasoše koji su u međuvremenu proglašeni nevažećim. Obavestio je da će se ove godine obaviti konsultacije sa EK o nactu Zakona o spoljnim poslovima. Naveo je da će Ministarstvo u narednom periodu biti angažovano na intenziviranju bilateralnih kontakata sa institucijama EU, zemljama članicima EU, Kinom, RF i drugim najuticajnim partnerima u međunarodnoj zajednici. Takođe, prioritet će predstavljati jačanje regionalne saradnje, dalja afirmacija ugleda zemlje i održavanje Ministarskog saveta OEBS-a u Beogradu u decembru, kao i Druge međuvladine konferencije između EU i Srbija, čime bi pregovarački proces bio podignut na viši nivo. Na kraju, naveo je da je cilj dalja reforma diplomatske službe i njena profesionalizacija. Najavio je plan da se u narednom periodu imenuju 20 novih ambasadora i 6 generalnih konzula. Izrazio je spremnost i želju da se o spoljnoj politici raspravlja u parlamentu, ne samo kroz forme razmatranja izveštaja o radu Ministarstva i postavljanja poslaničkih pitanja. 
Predsednica Odbora Aleksandra Đurović je rekla da će jedan od predloga zaključka na današnjoj sednici biti predlog Narodnoj skupštini da na posebnoj sednici razmotri prioritete i ciljeve spoljne politike RS. U vezi sa zahtevom za članstvo Kosova u Savetu Evrope, ocenila je da će Prištini biti veoma teško da obezbedi dvotrećinsku većinu u Parlamentarnoj skupštini Saveta Evrope i najavila da će delegacija Skupštine u PSSE imati vrlo aktivan pristup tom problemu. 

Član Odbora prof. dr Ninoslav Stojadinović je rekao da je njemu lično dostavljanje izveštaja Ministarstva prijatno iznenađenje, uzimajući u obzir da je u prethodnom mandatu Vlade bilo poteškoća „privesti ministra“ pred Odbor za spoljne poslove. Rekao je da je izveštaj faktografskog tipa i da ne daje priliku za zamerke. U vezi sa bilateralnom saradnjom izneo je mišljenje da ona treba da se pojača, posebno sa zemljama članicama EU. Rukovođenje Ministarstva u prethodnom mandatu okarakterisao je haotičnim i bez bilo kakve koncepcije, uz stalne promene na čelnim mestima i vraćanje u zemlju brojnih kvalitetnih ambasadora. Pohvalio je stručnost aktuelnih rukovodećih ljudi u Ministarstvu. Izneo je zabrinutost povodom upražnjenih mesta ambasadora u nekim važnim zemljama kao što su Nemačka, Grčka i Hrvatska. Izneo je predlog da se izradi potpuno novi Predlog zakona o spoljnim poslovima i da se organizuje javno slušanje Odbora za spoljne poslove o prioritetima spoljne politike uz učešće nevladinih organizacija. 
Predsednica Odbora za spoljne poslove je obavestila da je bivši ministar spoljnih poslova Odboru predstavio izveštaj o radu u prethodnom sazivu. 

Zamenik predsednika Odbora dr Dijana Vukomanović je naglasila značaj parlamentarne diplomatije i pohvalila praksu da se delegacije Skupštine, u procesu priprema za nastup, susreću sa ministrom i predstavnicima Ministarstva u cilju dogovora i međusobnog informisanja. Podržala je ideju o održavanju posebne sednice Narodne skupštine na kojoj bi se raspravljalo o spoljnoj politici.
Član Odbora prof. dr Žarko Obradović je ocenio da je stanje u našoj spoljnoj politici normalno, što dokazuje i ne preveliko interesovanje medija i opozicije za današnju sednicu. Konstatovao je da je Ministarstvo radilo veoma uspešno u proteklih jedanaest meseci, o čemu govore i podaci o broju bilateralnih susreta. Pomenuo je značaj razgovora koji je ministar vodio sa zvaničnicima Kine, SAD, RF i EU. Ocenio je da je Srbija na pozitivan način prisutna u međunarodnim odnosima. Izneo je mišljenje da je regionalna saradnja veoma važan aspekat spoljne politike. Pohvalio je reakciju Ministarstva nakon prošlogodišnjih poplava u Srbiji. Podržao je ideju da Narodna skupština održi raspravu posvećenu spoljnoj politici. Predsedavanje OEBS-om ocenio je kao izuzetnu priliku za dalju afirmaciju Srbije.
Član Odbora prof. dr Milorad Mijatović se složio sa ocenama kolega o izveštaju. Izneo je mišljenje da je najveći rezultat Vlade, pored reformi, u prethodnom periodu u oblasti spoljne politike. Naglasio je da je slika Srbije promenjena u pozitivnom smislu. Istakao je značaj jedinstvenog sprovođenja ciljeva spoljne politike i značaj parlamentarne diplomatije. Apelovao je da se lični stavovi u spoljnoj politici ne iznose javno i insistirao na bržem popunjavanju upražnjenih mesta ambasadora i generalnih konzula. 

Član Odbora dr Aleksandra Tomić je iznela mišljenje da je sam izveštaj mogao biti sveobuhvatniji, a da je izlaganje ministra dalo širu sliku i suštinu realizovanih aktivnosti. Naglasila je da Skupština vodi aktivnu parlamentarnu diplomatiju, ali da ponekad izostaje dobra korelacija sa Ministarstvom spoljnih poslova. U tom smislu, iznela je predlog da treba uspostaviti praksu održavanja sastanaka predstavnika Ministarstva sa delegacijama NS RS u većini međunarodnih organizacija. Navela je primere inicijative Ženske parlamentarne mreže i formiranja Parlamentarne skupšine Evropske energetske zajednice, kao primere aktivnosti Skupštine o kojima je Ministarstvo imalo vrlo malo informacija. U tom kontekstu, založila se za bolju razmenu informacija između institucija. Postavila je pitanje koje aktivnosti će Srbija preduzeti kod zemalja članica BRIKS-a, a u vezi sprečavanja priznanja JPN Kosova. 
U diskusiji su učestvovali i narodni poslanici koji nisu članovi Odbora za spoljne poslove. Srđan Dragojević je istakao značaj kulturne diplomatije i da naši diplomatski predstavnici treba aktivnije da promovišu srpsku kulturu. Neđo Jovanović je pružio podršku posvećenosti Vlade članstvu u EU s jedne strane, a negovanju tradicionalnih odnosa sa RF, sa druge strane. Mirjana Dragaš je istakla značaj Kancelarije za dijasporu i povezanosti sa našim građanima koji žive u inostranstvu, kao i sa predstavnicima Srba u regionu. 
Predsednica Odbora Aleksandra Đurović je istakla da je politika prijateljstva sa Istokom i sa Zapadom politika koja je dobila podršku građana Srbije na izborima. Iznela je mišljenje da je u ovom trenutku to najmudrija politika i da bi odluka o uvođenju sankcija RF bila izuzetno pogrešna, ne samo zbog ogromne ekonomske štete, već i zbog toga što su građani Srbije izričito protiv toga. Postavila je pitanje ministru Dačiću u vezi sa Individualnim akcionim planom partnerstva, odnosno koje su obaveze Srbije koje prizilaze iz njega. 
U odgovoru na komentare narodnih poslanika ministar je rekao da je Ministarstvo spremno na sve oblike saradnje sa Narodnom skupštinom i složio se sa značajem parlamentarne diplomatije. U tom smislu podržao je ideju o održavanju redovnih brifinga predstavnika Ministarstva i Narodne skupštine. Naglasio je potrebu koordinacije svih najvažniji političkih faktora u Srbiji (predsednika Republike, Narodne skupštine, Vlade) u kreiranju i realizaciji glavnih pravaca  spoljne politike.  Ponovio je opredeljenost RS za vojnu neutralnost. 

Predsednica Odbora je predložila da Odbor usvoji sledeći zaključak:

„Saglasno članu 229. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor je razmotrio Izveštaj o radu Ministarstva spoljnih poslova  u 2014.godini, od formiranja nove Vlade Republike Srbije, 27.aprila  godine i odlučio da ga prihvati. Odbor predlaže Narodnoj skupštini da na posebnoj sednici ministar spoljnih poslova predstavi prioritete i pravce spoljne politike Republike Srbije“.

Odbor je jednoglasno (sa 13 glasova ZA) prihvatio predlog zaključka. 


Tačka 2

2.1.
Poziv za učešće na parlamentarnom seminaru na temu: “ Razvoj političke  


kulture i unapređenje političkog dijaloga za održivu  demokratiju”, u 


Briselu, od 23. do 24. marta 2015. godine.

Predsednik Odbora je upoznala članove da je poziv upućen za četiri predsednika poslaničke grupe i predložila da, zbog krajnjeg datuma za prijavu učešća, Odbor usvoji ovu inicijativu, a da konkretna imena budu naknadno utvrđena na nivou dogovora predsednika poslaničkih grupa. Troškove učešća snosio bi Evropski parlament. 

Zamenik predsednika Odbora dr Dijana Vukomanović je apelovala da prilikom određivanja sastava ove delegacije treba uzeti u obzir kriterijume kao što su rodna i manjinska zastupljenost. 

Odbor je jednoglasno (sa 13 glasova ZA) prihvatio inicijativu za učešće delegacije Narodne skupštine na parlamentarnom seminaru“ Razvoj političke  kulture i unapređenje političkog dijaloga za održivu  demokratiju”, koji će se održati u Briselu, od 23. do 24. marta 2015. godine.

2.2.
Predlog za održavanje sastanka na temu “ Misije OEBS-a na terenu i njihova 

          
budućnost” u Narodnoj skupštini Republike Srbije, 27. maja 2015. godine.

Predsednik Odbora je upoznala članove da je ideja i cilj održavanja jednodnevnog sastanka promovisanje značaja parlamentarne dimenzije OEBS-a, kao i uloge Srbije u svojstvu predsedavajućeg. Sastanak bi okupio oko 40-tak učesnika parlamentaraca i zvaničnika PS OEBS-a, kao i organizacija civilnog društva i akademske zajednice uz podršku jedne domaće think-thank organizacije koja će biti naknadno selektovana. Narodna skupština Republike Srbije bila bi organizator ovog značajnog sastanka i u ulozi domaćina bi pružila osnovnu logističku-tehničku podršku za realizaciju.

Zamenik predsednika Odbora dr Dijana Vukomanović je pojasnila da je Narodna skupština suorganizator sastanaka, pored Generalnog sekretarijata OEBS-a i Misije OEBS-a u Srbiji. 

Odbor jednoglasno  (sa 13 glasova ZA)  prihvatio predlog za održavanje sastanka na temu “ Misije OEBS-a na terenu i njihova budućnost” u Narodnoj skupštini Republike Srbije, 27. maja 2015. godine.

2.3.
Inicijativa  za posetu  predsednika Odbora za spoljne poslove  Senata 

          
Republike Italije, P. Kasinija,  Republici Srbiji

Predsednik Odbora je upoznala članove da je na marginama Interparlamentarne konferencije o zajedničkoj spoljnoj i bezbednosnoj i zajedničkoj bezbednosnoj i odbrambenoj politici EU, koja je održana u Rigi, imala sastanak sa predsednikom Odbora za spoljne poslove Senata Italije Pierom Kasinijem i da je on izrazio želju da poseti Narodnu skupštinu u cilju daljeg razvijanja bilateralnih odnosa dva parlamenta. Predložila je da se uputi poziv da četvoročlana delegacije Odbora za spoljne poslove Senata Italije poseti Narodnu skupštinu u narednom periodu.

Odbor je jednoglasno (sa 13 glasova ZA) prihvatio inicijativu  za posetu  predsednika Odbora za spoljne poslove  Senata Republike Italije, P. Kasinija,  Republici Srbiji.


2.4.
Poziv za učešće na Konferenciji „Odnosi Turske i zemalja Jugoistočne 


Evrope u 21. veku, Istanbul, od 5. do 8. aprila 2015. godine.


Predsednik Odbora je obavestila da je poziv upućen prof. dr Vladimiru Marinkoviću, potpredsedniku Narodne skupštine i predsedniku Odbora za spoljne poslove za učešće na Konferenciji koja ima za cilj razmatranje mogućnosti unapređenja ekonomske saradnje između Turske i zemalja Jugoistočne Evrope. Troškove učešća snosi Narodna skupština.

Odbor je jednoglasno (sa 13 glasova ZA) prihvatio učešće prof. dr Vladimira Marinkovića, potpredsednika Narodne skupštine i Aleksandre Đurović, predsednice Odbora za spoljne poslove na Konferenciji „Odnosi Turske i zemalja Jugoistočne Evrope u 21. veku, koja će se održati u Istanbulu, od 5. do 8. aprila 2015. godine.



Tačka 3
U okviru ove tačke dnevnog reda nije bilo diskusije. 
Sednica je završena u 14,00 časova.
Sastavni deo ovog zapisnika čini tonski snimak sa sednice Odbora.
      SEKRETAR ODBORA

               
    
   PREDSEDNIK ODBORA
       Dejan Milivojević

                                          Aleksandra Đurović  
