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REPUBLIKA SRBIJA 

NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za spoljne poslove
06 Broj: 06-2/372-15
28. septembar 2015. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
SA 38. SEDNICE ODBORA ZA SPOLjNE POSLOVE NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, 
ODRŽANE 25. SEPTEMBRA 2015. GODINE
Sednica je počela u 13,35 časova. 
Sednicom je predsedavala dr Dijana Vukomanović, zamenik predsednika Odbora.
Sednici su prisustvovali sledeći članovi Odbora: Irena Aleksić, Vesna Marković, prof. dr Žarko Obradović, prof. dr Ninoslav Stojadinović, prof. dr Milorad Mijatović, Nevena Stojanović, Zlata Đerić, i zamenici članova: Miodrag Linta, Sanja Nikolić, dr Branislav Blažić i Vera Paunović.
 Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora Aleksandra Đurović, Dušica Stojković, Dragan Šormaz, Marija Obradović, Milanka Karić, prof. dr Ljubiša Stojmirović, dr Aleksandra Tomić, prof. dr Dragoljub Mićunović i Borislav Kovačević.

Zamenik predsedika Odbora dr Dijana Vukomanović je obavestila članove da je sednicu Odbora sazvala u roku kraćem od predviđenog, zbog potrebe razmatranja pristiglih inicijativa. 

Odbor je  većinom glasova (sa 10  glasova ZA)  usvojio  sledeći dnevni red: 
1. Inicijative za posete
1.1. 
Poziv za učešće u studijskoj poseti Holandiji, od 27. septembra do 1.  

              oktobra 2015. godine;

1.2.        Poziv za učešće na obeležavanju dvadesetogodišnjice sećanja na srpske  

              civile ubijene u selu Gošić i Varivode, u Hrvatskoj, 27. i 28.septembra
              2015. godine;

1.3.        Poziv za učešće na obeležavanju 160. godišnjice rođenja Mihajla Pupina,

              na Bledu, Republika Slovenija, od 7. do 9. oktobra 2015. godine;

1.4.        Poziv za učešće na jednodnevnoj konferenciji na temu „Drugi svetski
rat - hrišćansko gledište: 70 godina kasnije“ koju organizuje Interparlamentarna skupština pravoslavlja, u Dizeldorfu, Nemačka,

8. oktobra 2015. godine;
1.5.        Poziv za učešće na Interparlamentarnoj konferenciji „Ekonomsko 

              upravljanje i stvaranje radnih mesta u EU i u zemljama proširenja“ 

              u Sarajevu, BiH, od 15. do 16. oktobra 2015. godine;

1.6.
Poziv za učešće na sastanku predsednika Odbora za socijalna pitanja, u
              Luksemburgu, od 18. do 19. oktobra 2015. godine;
1.7.        Poziv za učešće na 11. konferenciji skupštinskih odbora za evropske
              integracije/poslove zemalja koje učestvuju u Procesu stabilizacije i 

              pridruživanja u Jugoistočnoj Evropi (KOSAP), u Tirani, Albanija, od
              22. do 24. oktobra 2015. godine.
2. Redovne aktivnosti stalnih delegacija
2.1.       Poziv za učešće na sastanku Generalnog odbora za kulturna pitanja PD 
             CEI, u Rimu, Republika Italija, 2. novembra 2015. godine;

2.2.       Poziv za učešće na sastanku Generalnog odbora za ekonomska pitanja
             PD CEI, u Trstu, Republika Italija, 9. novembra 2015. godine;

2.3.       Poziv za učešće na sastanku Generalnog odbora za politička pitanja
             PD CEI, u Trstu, Republika Italija, 9. novembra 2015. godine;
2.4.       Poziv Igoru Bečiću, šefu stalne delegacije NS u PS CES za učešće u 

 posmatračkoj misiji PS CES za praćenje državnih izbora u Azerbejdžanu,     od 30. oktobra do 3. novembra 2015. godine;

2.5.      Poziv za učešće na 90. Rouz-Rot seminaru Parlamentarne skupštine
NATO, u Kišinjevu, Republika Moldavija, od 11. do 13. novembra 2015.   godine;
2.6.      Poziv za učešće u predposmatračkoj misiji PS SE izbora u Turskoj, 5. i 6. 

            oktobra  2015 godine;
2.7.      Poziv za učešće na sastanku Podkomiteta za kulturu, različitost i nasleđe
Parlamentarne skupštine Saveta Evrope, u Limasolu, Kipar, 26. i 27.
oktobra 2015. godine;

2.8.      Poziv za učešće u Misiji posmatranja parlamentarnih izbora u 
Azerbejdžanu   članova  Parlamentarne skupštine Saveta Evrope, u Bakuu, 1. novembar 2015. godine.

3. Izveštaji o realizovanim posetama
3.1.
Izveštaj o učešću Sabine Dazdarević, članice stalne delegacije NS RS pri Parlamentarnoj skupštini frankofonije na 41. zasedanju u Bernu,

             Švajcarska, od 8. do 11. jula 2015. godine;
3.2.
 Izveštaj o poseti predsednika Evropskog parlamenta Martina Šulca, 14-15. jula 2015. godine;
3.3.
Izveštaj o učešću predsednice Narodne skupštine Republike Srbije, Maje
             Gojković, na Četvrtoj svetskoj konferenciji predsednika parlamenata, u 

             Njujorku, od 31. avgusta do 2. septembra 2015. godine.
4. Ostali realizovani kontakti
4.1.
Zabeleška sa sastanka predsednika Poslaničke grupe prijateljstva sa Turskom NS RS Zorana Babića sa savetnikom predsednika Republike Turske za Balkan i Rusiju Sejitom Sertčelikom, održanog 28. jula 2015. godine;

4.2.
Zabeleška o razgovoru predsednika Narodne skupštine Republike Srbije,

Maje Gojković, sa Nj.E. Mažidom Fahimom Purom, ambasadorom Islamske 

Republike Iran u Beogradu, održanom 26. avgusta 2015. godine;
4.3.
Zabeleška o sastanku potpredsednika NS RS Veroljuba Arsića i članova delegacije NS RS sa premijerom Vlade Češke, Bohuslavom Sobotkom, 2. septembra 2015. godine;
4.4.
Zabeleška o razgovoru potpredsednika Narodne skupštine Republike Srbije Veroljuba Arsića sa ambasadorom Belorusije Nj.E. Vladimirom Čuševim, 4. septembra 2015. godine.

5. Razno

Tačka 1
1.1. Poziv za učešće u studijskoj poseti Holandiji, od 27. septembra do 1. oktobra 2015. godine.

Zamenik predsednika Odbora dr Dijana Vukomanović je upoznala članove da je poziv upućen predstavnicima Odbora za zdravlje i porodicu, Odbora za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva, kao i Odboru za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu NS RS.  Odbor za zdravlje i porodicu je odredio da predstavnik Odbora za ovu studijsku posetu bude dr Ljubica Mrdaković Todorović, a za predstavnika Odbora za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva određen je dr Aleksandar Peranović. Organizator studijskog putovanja – Helsinški odbor za ljudska prava, snosi troškove avio-prevoza i smeštaja sa doručkom, dok NS RS snosi troškove pripadajućih dnevnica.

Odbor je jednoglasno (sa 12 glasova ZA) dao saglasnost za učešće zamenika predsednika Odbora za zdravlje i porodicu NS RS dr Ljubice Mrdaković Todorović i člana Odbora za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva dr Aleksandra Peranovića u studijskoj poseti Holandiji, od 27. septembra do 1. oktobra 2015. godine.
1.2. Poziv za učešće na obeležavanju dvadesetogodišnjice sećanja na srpske civile ubijene u selu Gošić i Varivode, u Hrvatskoj, 27. i 28.septembra 2015. godine.
Zamenik predsednika Odbora dr Dijana Vukomanović je upoznala članove Odbora da je poziv za učešće na obeležavanju dvadesetogodišnjice sećanja na srpske civile ubijene u selu Gošić i Varivode upućen zameniku predsednika Odbora za dijasporu i Srbe u regionu Miodragu Linti i članovima Odbora za dijasporu i Srbe u regionu Nebojši Beriću i Milanu Đurici, kao i da troškove puta, smeštaja i pripadajućih dnevnica snosi NS RS.

Član Odbora Miodrag Linta je predložio da Odbor da saglasnost za učešće delegacije NS RS na ovom skupu, uz napomenu da do realizacije putovanja dođe ukoliko se situacija na graničnim prelazima Republike Srbije i Republike Hrvatske normalizuje.
Odbor je većinom glasova (sa 11 glasova ZA) dao saglasnost za učešće Miodraga Linte, zamenika predsednika Odbora za dijasporu i Srbe u regionu i članova Odbora za dijasporu i Srbe u regionu Nebojše Berića i Milana Đurice na obeležavanju dvadesetogodišnjice sećanja na srpske civile ubijene u selu Gošić i Varivode, u Hrvatskoj, 27. i 28.septembra 2015. godine.
1.3. Poziv za učešće na obeležavanju 160. godišnjice rođenja Mihajla Pupina, na Bledu, Republika Slovenija, od 7. do 9. oktobra 2015. godine.
Zamenik predsednika Odbora je upoznala članove da je poziv za učešće na obeležavanju 160. godišnjice rođenja Mihajla Pupina upućen zameniku predsednika Odbora za dijasporu i Srbe u regionu Miodragu Linti i članovima Odbora za dijasporu i Srbe u regionu Aleksandru Čotriću i Miloradu Stošiću, kao i da NS RS snosi sve troškove putovanja.

Odbor je jednoglasno (sa 12 glasova ZA) dao saglasnost za učešće Miodraga Linte, zamenika predsednika Odbora za dijasporu i Srbe u regionu i članova Odbora za dijasporu i Srbe u regionu Milorada Stošića i Aleksandra Čotrića, na obeležavanju 160. godišnjice rođenja Mihajla Pupina, na Bledu, Republika Slovenija, od 7. do 9. oktobra 2015. godine.
1.4. Poziv za učešće na jednodnevnoj konferenciji na temu „Drugi svetski rat - hrišćansko gledište: 70 godina kasnije“ koju organizuje Interparlamentarna skupština pravoslavlja, u Dizeldorfu, Nemačka, 8. oktobra 2015. godine.
Zamenik predsednika Odbora je upoznala članove da je poziv za učešće na Konferenciji upućen šefu stalne delegacije NS RS pri Interparlamentarnoj skupštini pravoslavlja Aleksandru Čotriću, kao i da organizator snosi troškove smeštaja, a NS RS troškove prevoza i pripadajućih dnevnica.
Odbor je jednoglasno (sa 12 glasova ZA) dao saglasnost za učešće Aleksandra Čotrića, šefa stalne delegacije NS RS u Interparlamentarnoj skupštini pravoslavlja, na jednodnevnoj konferenciji na temu „Drugi svetski rat – hrišćansko gledište: 70 godina kasnije“, u Dizeldorfu, 8. oktobra 2015. godine.
1.5. Poziv za učešće na Interparlamentarnoj konferenciji „Ekonomsko upravljanje i stvaranje radnih mesta u EU i u zemljama proširenja“ u Sarajevu, BiH, od 15. do 16. oktobra 2015. godine.
Zamenik predsednika Odbora dr Dijana Vukomanović je upoznala članove Odbora da je Konferencija organizovana od strane Evropskog parlamenta, a domaćin je Parlamentarna skupština Bosne i Hercegovine u okviru Programa podrške Evropskog parlamenta za 2015. godinu za parlamente zemalja proširenja. Imajući u vidu teme seminara i dosadašnju praksu, predloženo je da delegaciju Narodne skupštine RS čine po dva člana Odbora za evropske integracije i Odbora za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku, dok bi sastav delegacije bio naknadno utvrđen od strane Odbora za evropske integracije i Odbora za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku. Evropski parlament snosi sve troškove učešća za članove delegacije prema unapred utvrđenoj proceduri nadoknade troškova, dok NS RS snosi troškove pripadajućih dnevnica.
Član Odbora prof. dr Ninoslav Stojadinović je upoznao prisutne članove Odbora da je na 42. sednici Odbora za evropske integracije naknadno odlučeno da predstavnici na ovoj interparlamentarnoj konferenciji budu narodni poslanici Dušica Stojković i Gordana Čomić.
Odbor je jednoglasno (sa 12 glasova ZA) dao saglasnost za učešće dvočlane delegacije Odbora za evropske integracije i dvočlane delegacije Odbora za privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku na interparlamentarnoj konferenciji „Ekonomsko upravljanje i stvaranje radnih mesta u EU i u zemljama proširenja“, u Sarajevu, BiH, 15. i 16. oktobra 2015. godine. 
1.6. Poziv za učešće na sastanku predsednika Odbora za socijalna pitanja, u Luksemburgu, od 18. do 19. oktobra 2015. godine.
Zamenik predsednika Odbora za upoznala prisutne članove da je, povodom preuzimanja predsedavanja Savetom Evropske unije od strane Velikog Vojvodstva Luksemburg, predsednik Odbora za rad, zapošljavanje i socijalno osiguranje Doma poslanika Velikog Vojvodstva Luksemburga uputio poziv predsednici Odbora za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva NS RS dr Vesni Rakonjac da učestvuje na ovom sastanku. Narodna skupština snosi troškove avio-prevoza, hotelskog smeštaja, lokalnog prevoza, kao i pripadajućih dnevnica.
Odbor je jednoglasno (sa 12 glasova ZA) dao saglasnost za učešće dr Vesne Rakonjac, predsednice Odbora za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva, na sastanku predsednika odbora za socijalna pitanja, u Luksemburgu, 18. i 19. oktobra 2015. godine. 
1.7. Poziv za učešće na 11. konferenciji skupštinskih odbora za evropske integracije/poslove zemalja koje učestvuju u Procesu stabilizacije i pridruživanja u Jugoistočnoj Evropi (KOSAP), u Tirani, Albanija, od 22. do 24. oktobra 2015. godine.
Zamenik predsednika Odbora za upoznala članove da je Odbor za evropske integracije NS RS dobio poziv za učešće na Jedanaestoj konferenciji odbora za evropske integracije parlamenata zemalja koji učestvuju u Procesu stabilizacije i pridruživanja u Jugoistočnoj Evropi, kao i da bi sastav delegacije NS RS bio naknadno određen od strane Odbora za evropske integracije. Troškove smeštaja za dva člana Odbora za evropske integracije NS RS snosi organizator – Fondacija Konrad Adenauer, dok NS RS snosi troškove prevoza i pripadajućih dnevnica.

Odbor je jednoglasno (sa 12 glasova ZA) dao saglasnost za učešće dva člana Odbora za evropske integracije, na 11. konferenciji odbora za evropske integracije parlamenata zemalja koje učestvuju u Procesu stabilizacije i pridruživanja Jugoistočne Evrope (KOSAP), u Tirani, od 22. do 24. oktobra 2015. godine. 

Tačka 2

Odbor je konstatovao redovne aktivnosti stalnih delegacija i ovlastio šefove delegacije da, iz redova članova stalnih delegacija, odrede sastav delegacija koji će učestvovati u pomenutim aktivnostima.




Tačka 3


 Odbor je većinom glasova (sa 11 glasova ZA) usvojio navedene izveštaje.


Tačka 4
Odbor je konstatovao navedene zabeleške.



Tačka 5
U okviru ove tačke dnevnog reda nije bilo diskusije. 

Sednica je završena u 13,55 časova.
Sastavni deo ovog zapisnika čini tonski snimak sa sednice Odbora.
   ZA SEKRETARA ODBORA

               ZAMENIK PREDSEDNIKA ODBORA
Dragana Đurašinović Radojević

                         dr Dijana Vukomanović

