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REPUBLIKA SRBIJA 
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za spoljne poslove
06 Broj: 06-2/9-16
22. januar 2016. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
SA 50. SEDNICE ODBORA ZA SPOLjNE POSLOVE NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, 
ODRŽANE 21. JANUARA 2016. GODINE
Sednica je počela u 12,14  časova. 
Sednicom je predsedavala Aleksandra Đurović, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali sledeći članovi Odbora: Dragan Šormaz, Vesna Marković, Dušica Stojković, Irena Aleksić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Zlata Đerić, Nevena Stojanović  i zamenik člana: Vera Paunović.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: dr Aleksandra Tomić, Marija Obradović, Milanka Karić, prof. dr Ljubiša Stojmirović, prof. dr Žarko Obradović, dr Dijana Vukomanović, prof. dr Milorad Mijatović, prof. dr Dragoljub Mićunović i Borisav Kovačević.
Sednici su prisustvovali ambasador Slobodan Marinković i Aleksandar Janković, načelnih Odeljenja za Aziju, Australiju i Pacifik u Ministarstvu spoljnih poslova Republike Srbije.  
Predsednica Odbora je obavestila da je 7 članova Odbora uputilo predlog da sednica Odbora bude zatvorena za javnost. U skladu sa Poslovnikom o radu, Odbor se bez pretresa izjasnio o predlogu.  

Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) usvojio predlog da sednica Odbora bude zatvorena za javnost. 

Predsednica Odbora je predložila dopunu dnevnog reda sa dve inicijative i dve redovne aktivnosti stalnih delegacija:

1.5. Poziv za učešće na trećoj konferenciji Interparlamentarne koalicije za borbu protiv antisemitizma (IKBA), u Berlinu, od 13. do 15. marta 2016. godine.
1.6. Poziv za učešće na sastanku žena Beograda i Prištine, Skoplje, 12. do 14. februara 2016.
2.10. Sastanak  Generalnog odbora za ekonomiju, infrastrukturu i energetiku  Parlamentarne skupštine Procesa saradnje u jugoistočnoj Evropi, 11. i 12. marta 2016. godine u Sofiji , Bugarska.

2.11. Sastanak Međunarodnog sekretarijata i predsednika Komiteta Interparlamentarne skupštine pravoslavlja, Moskva, Ruska Federacija, 2-6. aprila 2016. godine. 

Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) usvojio sledeći dnevni red:

1. Inicijative za posete
1.1. Poziv za učešće na Svetosavskoj akademiji, Skoplje, R. Makedonija, od 26. do 28. januara 2016. godine.
1.2. Poziv Gordani Čomić za posetu Republici Češkoj, 1. i 2. februar 2016. godine. 

1.3. Poziv za učešće u radu interparlamentarne konferencije i interparlamentarnog sastanka, u Briselu, Belgija, od 16. do 17. februara 2016. godine.

1.4. Poziv za učešće na konferenciji „Proširenje EU – razmena iskustava“, Sofija. R. Bugarska, 26. i 27. februara 2016. godine. 

1.5. 
Poziv za učešće na trećoj konferenciji Interparlamentarne koalicije za borbu 
protiv antisemitizma (IKBA), u Berlinu, od 13. do 15. marta 2016. godine.

1.6. 
Poziv za učešće na sastanku žena Beograda i Prištine, Skoplje, 12. do 14. 
februara 2016.
2. Redovne aktivnosti stalnih delegacija
2.1. Učešće na sastanku Komiteta za jednakost i nediskriminaciju PS SE, Stokholm, 17-18. maj 2016. godine;

2.2. Učešće na sastanku Komiteta za pravna pitanja i ljudska prava PS SE, Pariz, 19-20. maj 2016. godine;

2.3. Učešće na sastanku Komiteta za monitoring PS SE, Pariz, 23. maj 2016. godine;

2.4. Učešće na sastanku Komiteta za politička pitanja i demokratiju PS SE, Pariz, 24-25. maj 2016. godine;

2.5. Učešće na sastanku Stalnog komiteta i Biroa PS SE, Talin, 26-27. maj 2016. godine;

2.6. Učešće na sastanku Komiteta za kulturu, nauku, obrazovanje i medije PS SE, Pariz, 1. jun 2016. godine;

2.7. Učešće na sastanku Komiteta za socijalna pitanja, zdravstvo i održivi razvoj PS SE, Pariz, 2. jun 2016. godine;
2.8. Učešće na sastanku Komiteta za migracije, izbeglice i raseljena lica PS SE, 

Pariz, 3. jun 2016. godine;

2.9. Učešće na sastanku Komiteta za izbor sudija PS SE, Pariz, 6. jun 2016. godine.

2.10. Sastanak  Generalnog odbora za ekonomiju, infrastrukturu i energetiku  
Parlamentarne skupštine Procesa saradnje u jugoistočnoj Evropi, 11. i 12. marta 
2016. godine u Sofiji , Bugarska.

2.11. Sastanak Međunarodnog sekretarijata i predsednika Komiteta 
Interparlamentarne skupštine pravoslavlja, Moskva, Ruska Federacija, 2-6. 
aprila 2016. godine. 

3.      Izveštaji o realizovanim posetama
3.1.  Izveštaj o učešću o učešću potpredsednika Narodne skupštine i člana Odbora za 
privredu, regionalni razvoj, trgovinu, turizam i energetiku prof. dr Vladimira 
Marinkovića na prvom sastanku Parlamentarnog plenuma Energetske zajednice, 14. 
decembra 2015. godine, u Beču, Republika Austrija.
4. 
Razgovor sa novoimenovanim ambasadorom Republike Srbije u Republici 
Indoneziji Slobodanom Marinkovićem, pre odlaska na diplomatsku dužnost.
5.       Ostali realizovani kontakti
5.1. Zabeleška o razgovoru Poslaničke grupe prijateljstva sa Slovačkom NS RS sa ambasadorom Slovačke Republike u RS Nj.E. Dagmar Repčekovom, 25. novembra 2015. godine.

5.2. 
Zabeleška o sastanku predsednika Narodne skupštine Republike Srbije Maje Gojković i Ilka Kanerve, predsednika Parlamentarne skupštine OEBS-a, održanom 2. decembra 2015. godine. 

5.3. 
Zabeleška o razgovoru predsednika Narodne skupštine Republike Srbije Maje Gojković sa Ahmetom Davutogluom, predsednikom Vlade Republike Turske, održanom 28. decembra 2015. godine. 

6. 
   Razno

Tačka 1
1.1. 
Poziv  za učešće na Svetosavskoj akademiji, Skoplje, R. Makedonija, od 26. do 28. januara 2016. godine.

Predsednik Odbora je upoznala članove Odbora da će je poziv upućen Odboru za dijasporu i Srbe u regionu od strane Demokratske partije Srba u Makedoniji i da je predlog Odbora za dijasporu i Srbe u regionu da delegaciju Odbora čine: Goran Bogdanović, predsedik, Aleksandar Čotrić i dr Branko Đurović. Delegacija bi na put krenula 27. januara, a vratila se 28. januara. Troškove puta bi snosila Narodna skupština. 



Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) odlučio da se prihvati učešće delegacije Odbora za dijasporu i Srbe u regionu na Svetosavskoj akademiji, Skoplje, R. Makedonija, od 27. do 28. januara 2016. godine.
1.2. Poziv Gordani Čomić za posetu Republici Češkoj, 1. i 2. februar 2016. godine.

Predsednik Odbora je upoznala članove da je Gordani Čomić upućen poziv da u svojstvu izvestioca Trećeg komiteta PS OEBS poseti Češku Republiku kako bi se upoznala sa iskustvom Češke Republike u pogledu odnosa prema migrantima, institucionalnim rešenjima, kao i primenjenim rešenjima i iskustvima dobre prakse. Troškove puta bi snosila Narodna skupština. 

Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) odlučio da se prihvati učešće Gordane Čomić, u poseti Češkoj Republici 1. i 2. februara 2016. godine, u svojstvu izvestioca Trećeg komiteta Parlamentarne skupštine OEBS. 
1.3. 
Poziv za učešće u radu interparlamentarne konferencije i interparlamentarnog 
sastanka, u Briselu, Belgija, od 16. do 17. februara 2016. godine.

Predsednik Odbora je upoznala članove da će se organizaciji Evropskog parlamenta i Parlamenta Holadnije, a u okviru parlamentarne dimenzije predsedavanja Holandije Savetom EU, u Briselu održati 16. i 17. februara Interparlamentarna konferencija o stabilnosti, ekonomskoj koordinaciji i upravljanju u EU i interparlamentarni sastanak o Evropskom semestru 2015/2016 godine. Obavestila je da je predlog 

predsednice NS RS  da na sastanku učestvuje jedan član Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih finansija i jedan član Odbora za evropske integracije. Troškove puta snosila bi Narodna skupština. 

Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvatio učešće delegacije Narodne skupštine na Interparlamentarnoj konferenciji o stabilnosti, ekonomskoj koordinaciji i upravljanju u EU i  na Interparlamentarnom sastanku o Evropskom semestru 2015/2016, koji će se održati  u Briselu, Kraljevina Belgija, od 16. do 17. februara 2016. godine.


Odbor je prihvatio predlog da delegaciju čine jedan član Odbora za evropske integracije i jedan član Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava. 
1.4.
Poziv za učešće na konferenciji „Proširenje EU – razmena iskustava“, Sofija. R. 
Bugarska, 26. i 27. februara 2016. godine.

Predsednik Odbora je upoznala članove da se Konferencija održava u okviru Projekta „Maksimiziranje integracionog kapaciteta Evropske unije: lekcije i perspektive za proširenje“ i obavestila da je poziv upućen Odboru za evropske  integracije i Odboru za spoljne poslove. Odbor za evropske integracije je predložio da na Konferenciji učestvuje Aleksandar Senić, predsednik Odbora. Iznela je predlog da ispred Odbora za spoljne poslove učestvuje Dušica Stojković. Troškove učešća snosi organizator.

Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvatio učešće Aleksandra Senića, predsednika Odbora za evropske integracije i Dušice Stojković, člana Odbora za spoljne poslove, na Konferenciji „Proširenje EU – razmena iskustava“, koja će se održati u Sofiji, Republika Bugarska, 26. i 27. februara 2016. godine.
1.5. Poziv za učešće na trećoj konferenciji Interparlamentarne koalicije za borbu 
protiv antisemitizma (IKBA), u Berlinu, od 13. do 15. marta 2016. godine.

Predsednik Odbora je upoznala članove da je poziv upućen Mehi Omeroviću, predsedniku Odbora za ljudska i manjinska prava i ravnopravnost polova. Narodna skupština snosila bi troškove prevoza, dok bi organizator snosio troškove boravka. 

Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvatio učešće Meha Omerovića, predsednika Odbora za ljudska i manjinska prava i ravnopranost polova na trećoj konferenciji Interparlamentarne koalicije za borbu protiv antisemitizma (IKBA),  koja će se održati u Berlinu, od 13. do 15. marta 2016. godine.

1.6. Poziv za učešće na sastanku žena Beograda i Prištine, Skoplje, 12. do 14. 
februara 2016.


Predsednik Odbora je upoznala članove da je poziv upućen narodnim poslanicama Mariji Obradović, Dubravki Filipovski i Gordani Čomić. Obavestila je da je sastanak nastavak inicijative „Follow us“. Troškove učešća snosila bi Misija OEBS u Srbiji. 


Odbor je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvatio učešće Marije Obradović, Dubravke Filipovski i Gordane Čomić na sastanku žena Beograda i Prištine, koji će se održati u Skoplju od 12. do 14 februara 2016. godine. 


Tačka 2
Odbor je konstatovao aktivnosti stalnih delegacija i ovlastio šefove delegacija da iz redova članova stalnih delegacija odrede sastav delegacija koje će učestvovati na navedenim sastancima. 

            Tačka 3

Odbor je jednoglasno (sa 9glasova ZA) usvojio navedeni izveštaj o realizovanoj poseti. 
Tačka 4
Ambasador Marinković je u osnovnim crtama predstavio bilateralne odnose dve države i svoje planirane aktivnosti na novoj dužnosti.

 
Ocenjeno je da su bilateralni odnosi RS i RI dobri i prijateljski, kao i da je Indonezija dosledna u podršci interesima RS, posebno u vezi sa poštovanjem suvereniteta i teritorijalnog integriteta RS. S tim u vezi je podsetio da je Indonezija glasala protiv zahteva tzv. Kosova za članstvo u UNESKO. Takođe, istakao je da je vrlo važno i da se ostvari aktivna i dobra saradnja i sa zemljama koje naša ambasada u Džakarti pokriva na nerezidencijalnoj osnovi. 

U pogledu parlamentarne saradnje istaknuto je da je Narodna skupština RS ostvarila dobre odnose sa Republikom Indonezijom. U tom kontekstu je ukazano da Indonezija nastoji da ostvari saradnju sa zemljama jugoistočne i centralne Evrope, uključujući i Srbiju.

Članovi Odbora su informisani da će Ambasada biti posebno angažovana na jačanju ekonomske saradnje između RS i RI. Istakao je i značaj ulaganja kompanije „Indofood“ iz Indonezije, koja će u Inđiji otvoriti fabriku za proizvodnju instant nudli. Takođe, ukazao je i na mogućnosti unapređenja saradnje u oblasti namenske industrije. Naveo je i mogućnosti unapređenja i vojno-medicinske saradnje. Ambasador Marinković je istakao da je veoma važno podsticati naše firme da posluju u Indoneziji, posebno na propagandnom planu, kako bi Srbija promovisala na najbolji način svoje ukupne potencijale. Takođe, istakao je da je važno da se ostvari i dobra ekonomska saradnja i pronađu zajednički interesi za investicione grupe u zemljama poput Singapura i Malezije, koje se smatraju „azijskim tigrovima“ ekonomije (Malezija je zabeležila rast u oblasti infrastrukture). Ambasador se osvrnuo i na rad naše firme Energoprojekt, koja je već poslovala u Maleziji.  


U okviru međunarodne saradnje, ambasador je istakao da je vrlo važno da se ostvari dobra saradnja sa Asocijacijom zemalja jugoistočne azije (ASEAN) sa sedištem u Džakarti, koja se razvila u poseban međunarodno-pravni subjekat (međunarodni regionalni uticajni centar), kao što je Evropska unija. Takođe, naglasio je i da je prethodni ambasador RS u R. Indoneziji predao akreditivno pismo ovoj organizaciji (generalnom sekretaru ASEAN-a). Ambasador Marinković je istakao da trenutno 
postoji jedan počasni konzulat, i to na Filipinima, te da je poželjno da se posveti pažnja jačanju saradnje i na tom nivou. 

Predsednica Odbora Aleksandra Đurović je poželela ambasadoru puno uspeha prilikom zastupanja interesa Srbije i obavljanja dužnosti ambasadora u Republici Indoneziji.
Tačka 5

Odbor je konstatovao zabeleške o ostalim realizovanim kontaktima.

Tačka 6

U okviru ove tačke nije bilo diskusije. 
Sednica je završena u 12,45  časova.
Sastavni deo ovog zapisnika čini tonski snimak sa sednice Odbora.

SEKRETARA ODBORA

    
     PREDSEDNIK ODBORA

   Dejan Milivojević 
                                              Aleksandra Đurović

