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REPUBLIKA SRBIJA 
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za spoljne poslove
06 Broj: 06-2/125-16
15. maj 2016. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
SA 56. SEDNICE ODBORA ZA SPOLjNE POSLOVE NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, 
ODRŽANE 10. MAJA 2016. GODINE
Sednica je počela u 12,00  časova. 
Sednicom je predsedavala Aleksandra Đurović, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali sledeći članovi Odbora: Marija Obradović, Irena Aleksić, Vesna Marković, prof. dr Milorad Mijatović, dr Dijana Vukomanović, prof. dr Žarko Obradović, Zlata Đerić, prof. dr Ninoslav Stojadinović i zamenici članova Branislav Blažić, Ivan Bauer, Đorđe Kosanić i Vera Paunović. 
 Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Dragan Šormaz, Dušica Stojković, Milanka Karić, dr Aleksandra Tomić, Borisav Kovačević, prof. dr Ljubiša Stojmirović, Nevena Stojanović i prof. dr Dragoljub Mićunović.
Sednici su prisustvovali novoimenovani ambasador Republike Srbije u Republici Liban Emir Elfić i ambasador Goran Vujičić, načelnik Odeljenja za Afriku i Bliski istok u Ministarstvu spoljnih poslova Republike Srbije. 
Predsednica Odbora Aleksandra Đurović je informisala prisutne da je sednicu sazvala na osnovu član 52. Zakona o Narodnoj skupštini, kao i da je sednicu sazvala u roku kraćem od predviđenog Poslovnikom kako bi članovi Odbora razmotrili inicijativu za službeni put i obavili razgovor sa novimenovanim ambasadorom Republike Srbije u Republici Liban Emirom Elfićem.  
Predsednica Odbora je obavestila da je 7 članova Odbora uputilo predlog da sednica Odbora bude zatvorena za javnost. U skladu sa Poslovnikom o radu, Odbor se bez pretresa izjasnio o predlogu.  

Odbor je jednoglasno (sa 11 glasova ZA) usvojio predlog da sednica Odbora bude zatvorena za javnost. 
Odbor je jednoglasno (sa 11  glasova ZA) usvojio sledeći dnevni red:

· Usvajanje zapisnika sa 55. sednice Odbora za spoljne poslove.

1. Inicijative za posete
1.1. 
Poziv za učešće na konferenciji „Potencijal žena za politički, ekonomski i društveni razvoj“, 12. i 13. maja 2016. godine, u Sarajevu, BiH.

2. Razgovor sa novoimenovanim ambasadorom Republike Srbije u Republici Liban Emirom Elfićem, pre odlaska na diplomatsku dužnost.
3.     Izveštaji o realizovanim posetama
3.1.  
Izveštaj o učešću potpredsednika NS RS V. Arsića i šefa stalne delegacije NS RS u PS ODKB Milovana Drecuna na zasedanju PS ODKB održanom 10-11. marta 2016. godine u Jerevanu, Republika Jermenija. 
3.2.
Izveštaj o učešću šefa stalne delegacije NS RS u Interparlamentarnoj skupštini pravoslavlja A. Čotrića na zasedanju Međunarodnog sekretarijata, predsednika komisija i izvestilaca Interparlamentarne skupštine pravoslavlja, održanom 4-5. aprila 2016. godine u Moskvi, Ruska Federacija. 

3.3.
Izveštaj o poseti predizborne misije PS Saveta Evrope, koju je predvodio Volodimir Arijev, šef delegacije, Republici Srbiji, od 4. do 5. aprila 2016. godine. 

3.4.
Izveštaj o učešću delegacije NS RS na sastanku Interparlamentarne konferencije za Zajedničku spoljnu i bezbednosnu politiku i Zajedničku bezbednosnu i odbrambenu politiku u Hagu, Kraljevina Holandija, od 6. do 8. aprila 2016. godine. 

4.      Ostali realizovani kontakti
5.1.  
Zabeleška o sastanku Maje Gojković, predsednice Narodne skupštine RS i predstavnika Misije ODIHR-a na parlamentarnim izborima u Republici Srbiji, održanom 4. aprila 2016. godine. 
6.      Razno
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, Odbor je jednoglasno (sa 11 glasova ZA) usvojio zapisnik sa 55. sednice Odbora.

Tačka 1
1.1. 
Poziv za učešće na konferenciji „Potencijal žena za politički, ekonomski i društveni razvoj“, 12. i 13. maja 2016. godine, u Sarajevu, BiH.


Predsednik Odbora za spoljne poslove je upoznala članove Odbora da je poziv Dubravki Filipovski da učestvuje na pomenutoj konferenciji. Troškove učešća snosi organizator. 

Odbor je jednoglasno (sa 12 glasova ZA) odlučio da se prihvati učešće narodnog poslanika Dubravke Filipovski na konferenciji konferenciji „Potencijal žena za politički, ekonomski i društveni razvoj“, koja će se održati  12. i 13. maja 2016. godine, u Sarajevu, BiH.
Tačka 2

Novoimenovani ambasador Republike Srbije u Republici Liban Emir Elfić je informisao članove Odbora o planiranim aktivnostima na novoj fuknciji. Naveo je da se libanski politički sistem zasniva na konfesionalizmu i da je  zastupljeno 14 konfesija, koje učestvuju u političkom životu i predstavljene su zakonodavnoj i izvršnoj vlasti.

 
U uvodu se osvrnuo na trenutno nestabilnu političku situaciju u Libanu, navodeći da je već 4 godine blokiran proces izbora predsenika države. Ocenio je da najveće opterećenje za unutrašnju bezbednost i političku stabilnost Libana predstavlja prisustvo oko 1,5 miliona izbeglica, što je posledica nerešenog palestinskog pitanja.  Republika Liban se zalaže za suverenitet  Palestine i pruža joj punu podršku. 


Govoreći o bilateralnim odnosima RS sa Libanom, naveo je da nema otvorenih pitanja. Liban, uprkos pritiscima, nije priznao JPN Kosova. Na GS UN, Liban je zauzeo neutralan stav uzdržavanjem od glasanja, dok je na plenarnoj sednici GS UNESKO  glasao protiv prijema Kosova u tu organizaciju. 


Ambasador Elfić je istakao da je glavni cilj misije unapređenje bilateralnih odnosa i ekonomske saradnje, kroz povećanje trgovinske razmene. Naveo je da je sa Republikom Liban trenutno na snazi 7 sporazuma, a da su fazi pregovaranja sporazumi u oblasti zaštite investicija, medija, kulture i sporta. 


U pogledu razmena poseta, ambasador Elfić je obavestio da je PPV i MSP I. Dačić 2015. godine boravio u zvaničnoj poseti Libanu, kada je potpisan Sporazum između Vlade RS i Vlade R. Liban o ukidanju viza za nosioce diplomatskih, službenih i specijalnih pasoša.  


Imajući u vidu odličnu ekonomsku saradnju sa bivšom SFRJ i nemogućnost da današnja građevinska preduzeća na sličan način odgovore izazovima velikih infrastrukturnih projekata u Libanu, Emir Elfić je naveo da Republika Srbija svoju šansu za obnavljanje ekonomske saradnje vidi u mogućnosti izrade planske i projektne dokumentacije. 


Istakao je da pripadnici VS učestvuju u mirovnim misijama UN na liniji razdvajanja sa Izraelom, dajući i konkretan doprinos stabilizaciji u regionu.


U vezi sa parlamentarnom saradnjom, naveo je da Liban želi intenziviranje saradnje kroz kontakte poslaničkih grupa prijateljstva i razmenu parlamentarnih poseta.


Tačka 3

Odbor je jednoglasno (sa 12 glasova ZA) usvojio izveštaje o realizovanim posetama.
Tačka 4
Odbor je konstatovao zabelešku o ostalim realizovanim kontaktima.


Tačka 5



U okviru ove tačke nije bilo diskusije. 
Sednica je završena u 11,51  časova.
Sastavni deo ovog zapisnika čini tonski snimak sa sednice Odbora.
    








SEKRETAR ODBORA

    
                  
       
    Dejan Milivojević 
                                               



