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Sednica je počela u 9,45 časova.
   
Sednici je predsedavao Petar Petrović, predsednik Odbora.
           
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Svetislava Bulajić, Laslo Varga, Maja Gojković, Neđo Jovanović, Nenad Konstatinović, Mirna Kosanović, Pavle Markov, Katarina Rakić, Vučeta Tošković i Vladimir Cvijan.

Sednici su prisustvovali zamenici članova Odbora Srđan Miković (zamenik Borisa Rankovića) i  Dejan Rajčić (zamenik Srđana Spasojevića).

              Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Snežana Malović, Milan Marković,  Milica Radović, Ivan Joković, niti njihovi zamenici.


Sednici je prisustvovao i narodni poslanik Dragan Tomić.
            Na predlog predsednika Odbora, jednoglasno je usvojen sledeći:
D n e v n i  r e d
            1. Razmatranje Predloga kandidata za člana Visokog saveta sudstva iz reda profesora pravnog fakulteta, koji je podnela Zajednička sednica dekana pravnih fakulteta u Republici Srbiji.

Prva tačka dnevnog rada: Razmatranje Predloga kandidata za člana Visokog saveta sudstva iz reda profesora pravnog fakulteta, koji je podnela Zajednička sednica dekana pravnih fakulteta u Republici Srbiji
 Uvodne napomene dao  je Petar Petrović, predsednik Odbora. Upoznao je prisutne članove odbora da su dekani svih  pravnih fakulteta u Republici Srbiji, saglasno članu 37. Zakona o Visokom savetu sudstva, na zajedničkoj sednici jednoglasno  predložili prof. dr Zorana Stojanovića, profesora Pravnog fakulteta Univerziteta u Beogradu, za kandidata za člana Visokog saveta sudstva.

U diskusiji su učestvovali Srđan Miković i Maja Gojković. 
Na osnovu člana 51. i 201. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu podneo je 
                                                       I Z V E  Š T A J 

            Odbor je konstatovao da je Zajednička sednica dekana pravnih fakulteta u Republici Srbiji, kao ovlašćeni predlagač u skladu sa članom 20. stav 5. Zakona o Visokom savetu sudstva, predložila prof. dr Zorana Stojanovića, profesora Pravnog fakulteta Univerziteta u Beogradu, za kandidata za člana Visokog saveta sudstva.

            Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati ovaj predlog.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Petar Petrović, predsednik Odbora.

            Sednica je završena u 10.10 časova.
            Tonski zapis sa sednice Odbora sastavni je deo zapisnika.
                   SEKRETAR                                                    PREDSEDNIK
   Ljiljana Miletić Živković                                       Petar Petrović

