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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/349-14 
28. oktobar 2014. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
18. SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE,

ODRŽANE 27. OKTOBRA 2014. GODINE

Sednica je počela u 15,05 časova.


Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednik Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Žika Gojković, Aleksandar Jovičić (stigao tokom prve tačke dnevnog reda), Borisav Kovačević, Bojan Kostreš, Momir Stojanović, Miloš Tošanić, Suzana Šarac i Dragan Šutanovac.

Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali i narodni poslanici Goran Bogdanović, Milovan Drecun, Živan Đurišić i Dubravka Filipovski (stigla tokom prve tačke dnevnog reda), zamenici odsutnih članova Marka Đurišića, Nenada Nikolića, Vladimira Đukanovića i Miroslava Markićevića.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Zoran Babić, Dušan Bajatović, mr Igor Bečić, mr Vanja Vukić, Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Miroslav Markićević i Nenad Nikolić.


Sednici je prisustvovao i narodni poslanik Nebojša Berić, zamenik Marije Obradović, kao člana Odbora.


Osim narodnih poslanika, sednici je prisustvovala i Branka Latinović, ambasador u Ministarstvu spoljnih poslova.


Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno (11 za) usvojio dnevni red predložen u sazivu sednice, tako da je utvrđen sledeći
D n e v n i   r e d:

1. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Ugovora o trgovini naoružanjem, koji je podnela Vlada (03 Broj 011-3139/14 od 3. oktobra 2014. godine);


2. R a z n o.


Pre prelaska na rad po dnevnom redu, Odbor je većinom glasova (devet za, dva nisu glasala) i bez primedbi usvojio zapisnik 16. sednice Odbora, održane 13. oktobra 2014. godine.

Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Ugovora o trgovini naoružanjem, koji je podnela Vlada

Uvodne informacije o Predlogu zakona, odnosno Ugovoru o trgovini naoružanjem iznela je poverenica Vlade, Branka Latinović, ambasador u Ministarstvu spoljnih poslova.

Nije bilo diskusije.


Odbor je jednoglasno (13 za) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora o trgovini naoružanjem.


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine većinom glasova (12 za, jedan nije glasao) određena je Marija Obradović, predsednik Odbora.
Druga tačka dnevnog reda – Razno

Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo predloga ni diskusije.

Sednica je završena 15,20 časova.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


SEKRETAR ODBORA
PREDSEDNIK ODBORA

Milan Čuljković
Marija Obradović

