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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/374-14 
13. novembar 2014. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
19. SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE,

ODRŽANE 12. NOVEMBRA 2014. GODINE

Sednica je počela u 11,05 časova.


Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednik Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Zoran Babić, mr Igor Bečić, mr Vanja Vukić, Miloš Tošanić i Suzana Šarac.

Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali i narodni poslanici Stefana Miladinović, Dubravka Filipovski, Dejan Čapo i Mirko Čikiriz, zamenici odsutnih članova Dušana Bajatovića, Miroslava Markićevića, Bojana Kostreša i Žike Gojkovića.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Dušan Bajatović, Žika Gojković, Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Aleksandar Jovičić, Borisav Kovačević, Bojan Kostreš, Miroslav Markićević, Nenad Nikolić, Momir Stojanović i Dragan Šutanovac.


Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali i Milorad Todorović, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova i Nina Lazić, viši inspektor u Birou za međunarodnu saradnju i evropske integracije Ministarstva unutrašnjih poslova.


Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno (deset za) usvojio dnevni red predložen u sazivu sednice, tako da je utvrđen sledeći
D n e v n i   r e d:

1. Predlog Vlade za davanje saglasnosti za privremenu primenu Sporazuma o izmeni Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Kraljevine Španije o recipročnom priznavanju i zameni nacionalnih vozačkih dozvola, do njegovog stupanja na snagu (broj 011-3730/14 od 16. oktobra 2014. godine);


2. R a z n o.


Pre prelaska na rad po dnevnom redu, Odbor je jednoglasno (deset za) i bez primedbi usvojio zapisnik 17. sednice Odbora, održane 21. oktobra 2014. godine i jednoglasno (deset za) i bez primedbi usvojio zapisnik 18. sednice Odbora, održane 27. oktobra 2014. godine.
Prva tačka dnevnog reda – Predlog Vlade za davanje saglasnosti za privremenu primenu Sporazuma o izmeni Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Kraljevine Španije o recipročnom priznavanju i zameni nacionalnih vozačkih dozvola, do njegovog stupanja na snagu

Predsednik Odbora Marija Obradović je podsetila članove Odbora da je Vlada 16. oktobra dostavila Osnovu za zaključivanje Sporazuma o izmeni Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Kraljevine Španije o recipročnom priznavanju i zameni vozačkih dozvola, sa tekstom Verbalne note, radi davanja saglasnosti nadležnog skupštinskog odbora na privremenu primenu Sporazuma, u skladu sa članom 8. stav 1. Zakona o zaključivanju i izvršavanju međunarodnih ugovora.


Napomenula je da je navedenom zakonskom odredbom propisano da Vlada može ovlastiti delegaciju Republike Srbije da prihvati da se međunarodni ugovor može privremeno primenjivati do njegovog stupanja na snagu, po dobijanju saglasnosti nadležnog odbora Narodne skupštine, s tim da postupak potvrđivanja ovog međunarodnog ugovora mora biti pokrenut u roku od 30 dana od datuma njegovog potpisivanja.

Sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova Milorad Todorović je izneo uvodne informacije o Sporazumu o izmeni Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Kraljevine Španije o recipročnom priznavanju i zameni nacionalnih vozačkih dozvola i obrazložio predlog Vlade da se Sporazum privremeno primenjuje pre stupanja na snagu.

Nije bilo diskusije.


Odbor je jednoglasno (deset za) odlučio da dâ saglasnost Vladi da prihvati da se Sporazum o izmeni Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Kraljevine Španije o recipročnom priznavanju i zameni nacionalnih vozačkih dozvola privremeno primenjuje do njegovog stupanja na snagu..


Predsednik Odbora je napomenula da će o donetoj odluci Odbor obavestiti Vladu Republike Srbije i predsednika Narodne skupštine.
Druga tačka dnevnog reda – Razno

Predsednik Odbora Marija Obradović je obavestila članove Odbora da će u periodu od 17. do 19. novembra 2014. godine u poseti Republici Srbiji boraviti delegacija Nacionalne narodne skupštine Alžira, koju će činiti predsednik alžirskog Parlamenta, tri potpredsednika, predsednik Odbora za spoljne poslove, za saradnju i emigraciju, predsednik Poslaničke grupe prijateljstva Alžir-Srbija i izvestilac Odbora za kulturu, informisanje i turizam.


Istakla je da je Programom posete predviđeno da se u utorak 18. novembra 2014. godine, u vremenu od 11,00 do 11,45 časova, održi susret alžirske delegacije sa predsednicima i po dva člana Odbora za spoljne poslove, Odbora za odbranu i unutrašnje poslove i Poslaničke grupe prijateljstva Srbija-Alžir.

Za učešće na navedenom sastanku su se prijavili članovi Odbora Zoran Babić i Miloš Tošanić.

Sednica je završena 11,15 časova.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


SEKRETAR ODBORA
PREDSEDNIK ODBORA

Milan Čuljković
Marija Obradović

