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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/65-14

22. maj 2014. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
DRUGE SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE,

ODRŽANE 21. MAJA 2014. GODINE

Sednica je prvobitno bila sazvana za 15. maj 2014. godine, ali je odložena na molbu ministra unutrašnjih poslova, dr Nebojše Stefanovića.

Sednica je počela u 9,45 časova.


Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednik Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: mr Igor Bečić, Momir Stojanović, Nenad Nikolić, Zoran Babić, Vladimir Đukanović, Miloš Tošanić, Aleksandar Jovičić, Vanja Vukić, Borisav Kovačević, Marko Đurišić i Bojan Kostreš.


Osim članova Odbora, sednici je prisustvovala i Dubravka Filipovski, zamenik odsutnog člana Miroslava Markićevića.


Sednici su prisustvovali i zamenici prisutnih članova Odbora: Nebojša Berić, zamenik Marije Obradović, Dušica Stojković, zamenik Zorana Babića i Živan Đurišić, zamenik Vladimira Đukanovića

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Dušan Bajatović, Dragan Šutanovac, Miroslav Markićević i Žika Gojković.

Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali i: dr Nebojša Stefanović, ministar unutrašnjih poslova, Ivan Ristić, šef kabineta ministra, Milorad Todorović, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova i Zorica Lončar Kasalica, načelnica Uprave za upravne poslove Ministarstva unutrašnjih poslova.


Na početku sednice, predsednik Odbora Marija Obradović je predložila da se na ovoj sednici razmotri samo druga tačka iz dnevnog reda predloženog u sazivu sednice, odnosno da se obavi samo razmatranje Predloga zakona o izmeni Zakona o bezbednosti saobraćaja na putevima u načelu, a da se prva tačka predloženog dnevnog reda, uvodno predstavljanje ministra unutrašnjih poslova dr Nebojše Stefanovića, odloži za jednu od narednih sednica Odbora.

Odbor je jednoglasno (13 za) usvojio predlog predsednika Odbora, tako da je utvrđen sledeći
D n e v n i   r e d:


1. Razmatranje Predloga zakona o izmeni Zakona o bezbednosti saobraćaja na putevima, u načelu, koji je podnela Vlada (03 broj 22-1256/14 od 1. maja 2014. godine).

Pre prelaska na prvu tačku dnevnog reda, Odbor je jednoglasno (13 za) i bez primedbi usvojio zapisnik prve sednice Odbora, održane 8. maja 2014. godine.

Prva tačka dnevnog reda - Razmatranje Predloga zakona o izmeni Zakona o bezbednosti saobraćaja na putevima, u načelu

Uvodne napomene o Predlogu zakona izneo je dr Nebojša Stefanović, ministar unutrašnjih poslova. Tom prilikom je naglasio da je Ministarstvo unutrašnjih poslova konstatovalo da u Republici Srbiji još uvek postoji oko milion i dvesta hiljada vozačkih dozvola na starom obrascu koje nisu zamenjene i da je, nakon razmatranja mogućih opcija, zaključeno da bi ipak bilo oportuno da se krajnji rok za zamenu tih starih vozačkih dozvola produži za još tri godine, odnosno do 10. juna 2017. godine, što je i jedini predmet ovog predloga zakona. Istakao je da je dodatni rok od tri godine utvrđen u skladu sa kapacitetima Ministarstva unutrašnjih poslova da bez ikakvih teškoća godišnje izda oko 450 hiljada vozačkih dozvola. Napomenuo je, takođe, da je Vlada opredeljena da se predloženi novi krajnji rok za zamenu vozačkih dozvola više ne produžava.

U diskusiji su učestvovali Marko Đurišić i dr Nebojša Stefanović.

U toku diskusije je izneto mišljenje da najveći deo odgovornosti zbog nastale situacije u kojoj veliki broj starih vozačkih dozvola neće moći da bude zamenjen u roku utvrđenom važećim zakonom spada na administraciju Ministarstva unutrašnjih poslova, s obzirom na to da je izdavanje vozačkih dozvola na novom obrascu počelo dve godine nakon donošenja zakona. Takođe, ukazano je da je očigledno i prilikom donošenja Zakona o bezbednosti saobraćaja na putevima 2009. godine pogrešno procenjeno vreme potrebno da se obavi zamena svih vozačkih dozvola i izražena nada da se za tri godine neće ponoviti ista ova situacija, odnosno da tada neće biti potrebe za novim produžavanjem roka za zamenu vozačkih dozvola. U skladu sa iznetim, a uzevši u obzir tešku ekonomsku situaciju i verovatnu okolnost da su ljudi oklevali sa zamenom vozačkih dozvola zbog teške finansijske situacije izneto je i mišljenje da bi možda najcelishodnije rešenje bilo da se prihvati amandman kojim je predloženo da se važenje vozačkih dozvola na starom obrascu ograniči jedino rokom važenja navedenim u njima. 


Ministar unutrašnjih poslova dr Nebojša Stefanović je izneo ocenu da se pitanje svega urađenog u prethodnom periodu na planu sprovođenja zakona na planu zamene, odnosno izdavanja vozačkih dozvola može postaviti prethodnim vladama i naglasio da harmonizacija dokumenata sa Evropskom unijom predstavlja obavezu države u procesu priključivanja Evropskoj uniji. Ponovio je da je dodatni rok od tri godine primeren kako u pogledu obaveza države u procesu evropskih integracija, tako i u pogledu mogućnosti Ministarstva unutrašnjih poslova da zameni sve vozačke dozvole i mogućnosti građana da, uprkos teškoj situaciji, ispune obavezu i zamene vozačku dozvolu.

Odbor je, u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, odlučio većinom glasova (11 za, jedan protiv, jedan uzdržan) da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o izmeni Zakona o bezbednosti saobraćaja na putevima, u načelu.
 
Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određena je narodni poslanik Marija Obradović, predsednik Odbora.


Sednica je završena 10,00 časova.

SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIK ODBORA
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