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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/405-14 
27. novembar 2014. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
20. SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE,

ODRŽANE 26. NOVEMBRA 2014. GODINE

U skladu sa članom 42. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine, sednica je održana van sedišta Narodne skupštine, u Palati „Srbija“ na Novom Beogradu.


Sednica je počela u 11,00 časova.


Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednik Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: mr Igor Bečić, mr Vanja Vukić, Žika Gojković, Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Aleksandar Jovičić, Bojan Kostreš, Miroslav Markićević, Miloš Tošanić, Suzana Šarac i Dragan Šutanovac.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Zoran Babić, Dušan Bajatović, Borisav Kovačević, Nenad Nikolić i Momir Stojanović.

Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali i narodni poslanici Konstantin Arsenović i Dejan Kovačević, zamenici odsutnih članova Borisava Kovačevića i Momira Stojanovića, kao i narodni poslanik Dubravka Filipovski, zamenik prisutnog člana Miroslava Markićevića.


Osim članova i zamenika članova Odbora, sednici je prisustvovao i narodni poslanik Zoran Živković.


Sednici su prisustvovali i dr Nebojša Stefanović, ministar unutrašnjih poslova, Milorad Veljović, direktor policije, Ivan Ristić, savetnik ministra i šef Kabineta ministra unutrašnjih poslova, Tanja Santrač, savetnik ministra unutrašnjih poslova, Milorad Todorović, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova, Zoran Alimpić, načelnik Uprave policije, Zorica Lončar-Kasalica, načelnik Uprave za upravne poslove i Zlatko Pantelić, načelnik Službe za suzbijanje kriminala Uprave kriminalističke policije.

Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno (14 za) usvojio sledeći
D n e v n i   r e d:


1.
Razmatranje Informacije o radu Ministarstva unutrašnjih poslova u periodu od jula do septembra 2014. godine (05 broj 02-4187/14 od 20. novembra 2014. godine);

2. R a z n o.

Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Informacije o radu Ministarstva unutrašnjih poslova u periodu od jula do septembra 2014. godine

Predsednica Odbora, narodni poslanik Marija Obradović je podsetila Odbor da je podnošenje tromesečnih informacija o radu ministarstva obaveza ministra iz člana 229. Poslovnika Narodne skupštine, kao i da je predmetna informacija članovima Odbora dostavljena po poslaničkim grupama u petak 21. novembra 2014. godine, u okviru materijala za ovu sednicu.


Uvodne napomene radi predstavljanja podnete informacije izneo je dr Nebojša Stefanović, ministar unutrašnjih poslova, koji je u svom izlaganju izneo rezultate rada Ministarstva unutrašnjih poslova od kada njime rukovodi, u periodu od maja do oktobra 2014. godine, na bazi uporednog pregleda u odnosu na isti period prošle godine.

Ministar je izneo podatke:

- o ukupnom broju krivičnih dela (smanjenje 9,4%),


- o procentima rasvetljenih krivičnih dela ubistva,

- o suzbijanju narkokriminala i količinama oduzetih opojnih droga (povećanje od 18,8%, posebno heroina – sa 18,9 na 96,8kg),

- o broju otkrivenih krivičnih dela sa elementom korupcije (povećanje 16%),

- o broju otkrivenih krivičnih dela privrednog kriminala (povećanje 18,3%),


- o krivičnim delima u oblasti maloletničkog kriminala (smanjenje broja krivičnih dela 30,2% uz smanjenje učešća maloletničkog kriminala u ukupnom kriminalu sa 7,8% na 6%),


- o zloupotrebama u prometu akcizne robe i zapleni cigareta (povećanje 103,7%) i rezanog i sirovog duvana (koji su sve prisutniji kao predmet krivičnog dela nedozvoljena trgovina, ali i nedozvoljena proizvodnja),


- u vezi sa bezbednošću saobraćaja na putevima (smanjenje broja saobraćajnih nezgoda za 6%, broja saobraćajnih nezgoda sa nastradalim licima za 7%, broja poginulih lica za 26% i broja povređenih lica za 5,8%, donošenje novog Pravilnika o načinu neposrednog regulisanja saobraćaja na putevima u zoni škole),

- u vezi sa oblašću zaštite i spasavanja (smanjenje broja intervencija u požarima i eksplozijama za 51,8%),

- o broju otkrivenih krivičnih dela trgovine ljudima (povećanje 38,2%).

U diskusiji su učestvovali članovi Odbora: Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Dubravka Filipovski, Žika Gojković, Dragan Šutanovac, Miroslav Markićević i Igor Bečić, narodni poslanik Zoran Živković, kao i ministar unutrašnjih poslova Nebojša Stefanović.

U toku diskusije su iznete pozitivne ocene kako predmetne informacije, tako i ukupnog rada Ministarstva unutrašnjih poslova u periodu od maja do oktobra 2014. godine. Izneto je mišljenje da policija pokazuje stabilnost u svom delovanju i da je distancirana od političkih uticaja, kao i da su povećani kako ugled policije u društvu, tako i ukupna bezbednost građana. Posebno je pohvaljeno ponašanje ministra unutrašnjih poslova, naročito na planu komunikacije sa građanima.

Ukazano je da uporedni podaci pokazuju veliki pomak i razliku u rezultatima suzbijanja određenih oblika kriminala (nedozvoljena trgovina narkoticima, organizovani kriminal, trgovina ljudima i dr.) u odnosu na isti period prošle godine, što bi, kako je ocenjeno, moglo da izazove sumnju da se ranije policija nije ozbiljno bavila ovim pitanjima, ili da su pojedini pripadnici policije možda bili povezani sa kriminalnim grupama. Pozdravljeno je povećanje količina zaplenjenih narkotika, pri čemu je izneto mišljenje da bi zaplenjene količine kokakina mogle i morale da budu veće. Pozitivno je ocenjeno opadanje ukupnog kriminala u Republici Srbiji, ali je i napomenuto da porast broja otkrivenih pojedinih kategorija krivičnih dela ne mora da bude samo pokazatelj boljeg rada policije, već i mogućeg porasta broja izvršenih krivičnih dela. Zatraženo je da se nastavi sa borbom protiv privrednog kriminala i zloupotreba ovlašćenja u privredi, naročito u bankarskom sektoru i u pogledu nenamenskog korišćenja državnih subvencija.

Postavljeno je i pitanje podizanje materijalne osnove na kojoj počiva rad policije, a naročito nabavka novih uniformi i obuće za policajce, kako bi im se omogućilo da svoje dužnosti obavljaju u adekvatnoj i urednoj opremi.


Povodom nedavne saobraćajne nesreće u kojoj je automobil sa šest mladih ljudi upao u Dunav kod Ade Huje u Beogradu, usled čega se utopilo troje putnika, naglašena je potreba da se pod hitno preduzmu mere, uključujući i najavljene izmene Zakona o bezbednosti saobraćaja na putevima, radi povećanja bezbednosti mladih ljudi u saobraćaju i pooštravanja uslova za mlade vozače. Ukazano je da je navedena tragedija samo jedna u nizu teških nesreća u kojima je u poslednje vreme stradao značajan broj mladih (u junu je u Batajnici poginulo pet mladića, a u septembru je na Ibarskoj magistrali kod sela Zagrađa poginulo troje). S tim u vezi je istaknut značaj propisivanja odgovarajućih mera zabrane, kao npr. zabrane izlaska maloletnih lica na ulicu u periodu od 23,00 do 6,00 bez pratnje roditelja ili staratelja, zabrane korišćenja motornog vozila u navedenom periodu i dr.

U vezi sa incidentom tokom manifestacije „Parada ponosa“, kada su se sukobili pripadnici Žandarmerije, vojne policije i pojedini građani, istaknuto je da je, u skladu sa inicijativom sa 14. sednice Odbora, ministar unutrašnjih poslova 29. oktobra 2014. godine Odboru dostavio informaciju o navedenom incidentu, ali da svoju informaciju još uvek nije dostavio ministar odbrane. S tim u vezi je izneto mišljenje da bi, po dobijanju i informacije iz Ministarstva odbrane, o incidentu na „Paradi ponosa“ trebalo da se raspravlja i na sednici Odbora.


Naglašeno je da posebna pažnja mora da bude posvećena i problemima prosjačenja dece i nasilja nad ženama i u porodici, što su, kako je istaknuto, pitanja kojima treba da se pristupi multisektorski, jer po svojim specifičnostima prevazilaze nadležnosti policije i ne mogu se posmatrati, odnosno rešavati samo sa aspekta represije.


Zatraženo je i da se policija pozabavi problemom organizovane kriminalne grupe u Novom Sadu, koja je kako je izneto, do sada bila nedodirljiva zbog svojih veza i u policiji i u pravosuđu.


U toku diskusije su postavljena pitanja, odnosno zatražene informacije i o tome:


- da li ima pomaka u istrazi povodom ubistva pripadnika Žandarmerije Stevana Sinđelića u Kopnenoj zoni bezbednosti na teritoriji opštine Kuršumlija iz avgusta ove godine;

- kakvi su dosadašnji rezultati istrage o prebijanju urednika novinske agencije Fonet Davora Pašalića jula ove godine (ukazano da ovo pitanje nije obuhvaćeno podnetom informacijom);


- 
da li je otkrivena sudbina dva lica koja su se vodila kao nestala tokom majskih poplava, kao i dva lica koja su nestala tokom septembarskih poplava u Tekiji;


- da li postoji plan za sprovođenje nabavke opreme za pripadnike civilne zaštite;

- ima li pomaka u istragama o hakerskim napadima na pojedine internet stranice iz juna ove godine (npr. „Peščanik“);


- da li se u Ministarstvu unutrašnjih poslova preduzimaju mere kako bi se sprečilo „curenje“ informacija u medije o istragama u toku (što je u Izveštaju Evropske komisije o napretku Srbije u 2014. godini ocenjeno kao poseban problem) i da li je neko eventualno odgovarao za odavanje tih informacija;

- da li je okončano imenovanje rukovodilaca pojedinih policijskih uprava nakon smena iz juna ove godine;

- kakav je ishod štrajka pet policijskih sindikata iz septembra ove godine (ukazano da i ovo pitanje nije obuhvaćeno podnetom informacijom);


- koje su obaveze Ministarstva unutrašnjih poslova prema Briselskom sporazumu i da li su istinite informacije da je Srbija u obavezi da napravi stalne prelaze na administrativnoj liniji prema Kosovu i Metohiji, da blokira nezvanične prelaze i da prizna putne isprave izdate od strane organa tzv. države Kosovo;


- kakvo je bezbednosno stanje na jugu Srbije nakon posete albanskog premijera Republici Srbiji novembra ove godine, tokom koje je obišao i opštinu Preševo;


- koji su trenutni rezultati istrage o pokušaju ubistva Milana Beka novembra ove godine;


- kakva je pravna kvalifikacija nedavno rasvetljenog krivičnog dela koje je prouzrokovalo smrt Ranka Panića tokom protesta zbog hapšenja Radovana Karadžića 2008. godine, odnosno da li se vodi kao ubistvo i da li će biti podnete prijave protiv organizatora skupa, zbog odgovornosti za njegovo obezbeđivanje;


- koliki su bili troškovi Ministarstva unutrašnjih poslova na obezbeđivanju „Parade ponosa“ septembra 2014. godine;


- na kojim budžetskim stavkama se planiraju uštede u novom budžetu Ministarstva unutrašnjih poslova za 2015. godinu (ocenjeno je da ne treba štedeti na opremanju policije, a naročito Sektora za vanredne situacije; osim toga, naglašena je potreba da se javnosti pojasni da se pod stavkom putnih troškova podrazumevaju i sva službena putovanja u zemlji pripadnika policije, koja obuhvataju npr. upućivanje u Kopnenu zonu bezbednosti, kao i putovanja pripadnika snaga odbrane radi učešća u mirovnim operacijama van zemlje);

- da li će se nešto preduzeti u cilju poboljšanja kvaliteta fotografija u ličnim kartama i pasošima i da li je tačno da je, kako je ocenjeno, loš kvalitet fotografija posledica skupo plaćenog softvera;

- da li se vode istrage o majskim poplavama i eventualnoj odgovornosti za štetu i propustima državnih organa i javnih preduzeća u čijoj je nadležnosti staranje o vodotokovima;

- dokle se stiglo sa istragama o 24 sporne privatizacije;

- da li policija kontaktira sa organizovanim navijačkim grupama, u preventivne svrhe (s tim u vezi je izneto mišljenje da je očigledno da je „Parada ponosa“ prošla skoro bez ijednog incidenta upravo zbog uspešnog preventivnog rada policije sa navijačkim i desničarskim grupama);


- ko je upravljao bespilotnom letelicom-dronom koja je izazvala incident na fudbalskoj utakmici Srbija-Albanija oktobra 2014. godine i da li su tačne informacije iz medija da je letelicom upravljao brat albanskog predsednika vlade;

- da li postoji radna grupa za istragu tzv. političke pozadine ubistva bivšeg predsednika Vlade dr Zorana Đinđića 2003. godine;


- da li postoje radne grupe za istrage o ubistvima novinara, počev od ubistva Radislave (Dade) Vujasinović 1994. godine pa do danas;


- da li se sprovodi istraga o falsifikovanju lične karte na ime brata predsednika Vlade Aleksandra Vučića, koja je korišćena za osnivanje privrednog društva ASOMACUM;

- da li se nešto može preduzeti da se stanovnicima naselja u okolini Bačke Palanke reši svakodnevni problem sa odlaskom u Bačku Palanku koji podrazumeva prelazak preko teritorije Republike Hrvatske.

Tokom diskusije, ministar unutrašnjih poslova Nebojša Stefanović je predložio da se početkom naredne godine održi sednica Odbora na kojoj bi se članovima Odbora predstavile obaveze Republike Srbije, odnosno Ministarstva unutrašnjih poslova u pregovorima o pristupanju Evropskoj Uniji u okviru Poglavlja 24 (Pravda, sloboda i bezbednost).

Odbor je većinom (11 za, tri člana nisu glasala) prihvatio Informaciju o radu Ministarstva unutrašnjih poslova u periodu od jula do septembra 2014. godine.


Predsednik Odbora je napomenula da će o prihvatanju informacije biti podnet izveštaj Narodnoj skupštini, u skladu sa članom 229. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine.

Druga tačka dnevnog reda – Razno

Član Odbora Marko Đurišić je ponovo zatražio što skorije održavanje sednice Odbora na kojoj bi se razmotrile okolnosti sukoba pripadnika Žandarmerije sa pripadnicima vojne policije i pojedinim građanima tokom „Parade ponosa“, u vezi sa čim je napomenuo da od Ministarstva odbrane još uvek nije primljena informacija o tom incidentu.

Sednica je završena u 12,55 časova.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIK ODBORA

Milan Čuljković
Marija Obradović

