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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/15-15 
22. januar 2015. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
22. SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE,

ODRŽANE 21. JANUARA 2015. GODINE

Sednica je počela u 9,05 časova.


Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednik Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: mr Vanja Vukić, Marko Đurišić, Borisav Kovačević, Miloš Tošanić, Nenad Nikolić i Momir Stojanović.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: mr Igor Bečić, Zoran Babić, Dušan Bajatović, Žika Gojković, Vladimir Đukanović, Aleksandar Jovičić, Bojan Kostreš, Miroslav Markićević, Suzana Šarac i Dragan Šutanovac.

Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali i narodni poslanici Stefana Miladinović, Dušica Stojković i Dubravka Filipovski, zamenici odsutnih članova Dušana Bajatovića, Zorana Babića i Miroslava Markićevića.


Sednici su prisustvovali i Predrag Marić, pomoćnik ministra unutrašnjih poslova i načelnik Sektora za vanredne situacije, Milorad Todorović, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova i Zorica Lončar Kasalica, načelnik Uprave za upravne poslove Ministarstva unutrašnjih poslova.


Na predlog predsednice, Odbor je većinom glasova (devet za, jedan član nije glasao) usvojio sledeći
D n e v n i   r e d:


1. Razmatranje Predloga zakona o oružju i municiji, koji je podnela Vlada, u načelu (03 broj 210-4826/14 od 30. decembra 2014. godine);


2. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o zaštiti od požara, koji je podnela Vlada, u načelu (03 broj 501-4827/14 od 30. decembra 2014. godine);


3. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Mađarske o saradnji i uzajamnoj pomoći u slučaju katastrofa, koji je podnela Vlada (03 broj 011-3827/14 od 24. oktobra 2014. godine);


4. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Belorusije o saradnji u borbi protiv kriminala, koji je podnela Vlada (03 broj 713-4155/14 od 19. novembra 2014. godine);


5. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Memoranduma o razumevanju o institucionalnom okviru Inicijative za prevenciju i spremnost u slučaju katastrofa za region Jugoistočne Evrope (2013), koji je podnela Vlada (03 broj 011-4580/14 od 15. decembra 2014. godine);


6. R a z n o.

Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o oružju i municiji, koji je podnela Vlada, u načelu

Uvodne informacije o Predlogu zakona izneo je Milorad Todorović, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova. Istakao je da je donošenje predloženog zakona od velikog značaja za proces pregovora o pristupanju Evropskoj uniji u okviru pregovaračkog poglavlja 24, kao i da predstavlja obavezu Republike Srbije u okviru pristupanja Programu Ujedinjenih nacija za sprečavanje, suzbijanje i iskorenjivanje nedozvoljene trgovine malim oružjem i lakim naoružanjem i Protokolu Ujedinjenih nacija protiv nezakonite proizvodnje i prometa vatrenog oružja. Naglasio je da se donošenjem novog zakona o oružju i municiji želi postići efikasnija kontrola posedovanja i prometa oružja, što će se postići, kako je istakao, pooštravanjem uslova za posedovanje oružja, pre svega kroz periodičnu proveru zdravstvene sposobnosti, kao i kroz uvođenje instituta dokazivanja opravdanog razloga za posedovanje oružja.

U diskusiji su učestvovali članovi Odbora: Marko Đurišić, Marija Obradović i Vanja Vukić, kao i sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova Milorad Todorović.

U toku diskusije je pozdravljeno donošenje novog zakona, imajući u vidu da je trenutno važeći zakon donet još 1992. godine. Ocenjeno je da Predlog zakona sadrži određene dobre institute i da će, ukoliko se bude dosledno primenjivao, moći da uvede neophodan red u posedovanje i promet oružja. Kao zabrinjavajuća je ocenjena okolnost da ne postoji približna procena količine nelegalnog oružja, jer se u obrazloženju Predloga zakona procenjen broj kreće u velikom rasponu od 200 do čak 900 hiljada komada oružja.

Izneto je mišljenje da je predloženi rok važenja dozvole za nošenje oružja od pet godina predug i da razlozi zbog kojih se može odobriti izdavanje dozvole za nošenje oružja mogu da prestanu da postoje u daleko kraćem vremenu. Izneta je i nedoumica u pogledu valjanosti definisanja postupka oduzimanja dozvole za nošenje oružja.

Izražena je bojazan da legalizacija oružja koja se planira u roku od tri meseca od početka primene novog zakona neće dati očekivane efekte ukoliko se prihvati predloženo rešenje da ministar unutrašnjih poslova bude ovlašćen da periodično raspisuje nove legalizacije. Ocenjeno je da, ako se želi konačno uvođenje reda u ovoj oblasti, ne bi trebalo omogućavati da se prijavljivanje nelegalnog oružja odlaže za neke naredne legalizacije, te da bi ta predstojeća legalizacija trebalo da bude iskorišćena kao konačna prilika za prijavu nelegalno posedovanog oružja.

Postavljeno je pitanje o krivičnoj odgovornosti lica koja u procesima legalizacije budu prijavljivala nelegalno oružje i, s tim u vezi, šta podrazumeva legalizacija oružja koje, prema zakonu, ne može da se nalazi u posedu fizičkih lica (npr. automatske puške).


Povodom načelne primedbe što predložene zakone Odboru ne predstavlja ministar, predsednica Odbora je napomenula da praksa da se povodom zakonskih predloga pred Odborom pojavljuju poverenici Vlade traje godinama unazad i da članovi Odbora nisu imali primedbe na kvalitet angažovanja Vladinih poverenika na sednicama Odbora.

Odbor je, u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, jednoglasno (deset za) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o oružju i municiji, u načelu.

Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o zaštiti od požara, koji je podnela Vlada, u načelu

Uvodne informacije o Predlogu zakona izneo je Predrag Marić, načelnik Sektora za vanredne situacije Ministarstva unutrašnjih poslova. Istakao je da je inicijativa za donošenje predloženih izmena proistekla iz teških posledica požara u novosadskoj diskoteci „Kontrast“ 2012. godine. Ta nesreća je ukazala na slabosti postojećeg zakona, s obzirom na to da nije sadržavao pravni osnov, kako za donošenje podzakonskog akta kojim bi se bliže definisale mere zaštite od požara, pre svega u ugostiteljskim objektima. tako i niza drugih podzakonskih akata (npr. za regulisanje organizacije vatrogasnih jedinica). Ukazao je da je u postupku izrade Predloga zakona vršeno usaglašavanje sa Zakonom o planiranju i izgradnji, kao i da je već pripremljen pravilnik o merama zaštite od požara u ugostiteljskim objektima, čije će donošenje uslediti odmah po donošenju predloženih izmena i dopuna Zakona o zaštiti od požara.

Nije bilo diskusije.

Odbor je, u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, jednoglasno (devet za) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o o izmenama i dopunama Zakona o zaštiti od požara, u načelu.

Treća tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Mađarske o saradnji i uzajamnoj pomoći u slučaju katastrofa, koji je podnela Vlada

Uvodne informacije o Predlogu zakona, odnosno zaključenom sporazumu izneo je Predrag Marić, načelnik Sektora za vanredne situacije. Istakao je da je ovaj tip sporazuma od izuzetnog značaja za Sektor za vanredne situacije, jer se njime definišu procedure i način pružanja pomoći i napomenuo da je ovakav sporazum Republika Srbija zaključila sa skoro svim državama u okruženju.

Nije bilo diskusije.

Odbor je, u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, jednoglasno (devet za) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Mađarske o saradnji i uzajamnoj pomoći u slučaju katastrofa.

Četvrta tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Belorusije o saradnji u borbi protiv kriminala, koji je podnela Vlada

Uvodne informacije o Predlogu zakona, odnosno zaključenom sporazumu izneo je Milorad Todorović, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova.


Nije bilo diskusije.


Odbor je, u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, jednoglasno (devet za) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Belorusije o saradnji u borbi protiv kriminala.

Peta tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Memoranduma o razumevanju o institucionalnom okviru Inicijative za prevenciju i spremnost u slučaju katastrofa za region Jugoistočne Evrope (2013), koji je podnela Vlada

Uvodne informacije o Predlogu zakona, odnosno Inicijativi za prevenciju i spremnost u slučaju katastrofa za region Jugoistočne Evrope izneo je Predrag Marić, načelnik Sektora za vanredne situacije.

Nije bilo diskusije.

Odbor je, u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, jednoglasno (devet za) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Memoranduma o razumevanju o institucionalnom okviru Inicijative za prevenciju i spremnost u slučaju katastrofa za region Jugoistočne Evrope (2013).

Šesta tačka dnevnog reda – Razno

Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo predloga ni diskusije.

Sednica je završena u 9,45 časova.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIK ODBORA

Milan Čuljković
Marija Obradović

