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B e o g r a d


Z A P I S N I K
23. SEDNICE ODBORA ZA PROSTORNO PLANIRANjE, SAOBRAĆAJ, INFRASTRUKTURU I TELEKOMUNIKACIJE, 
ODRŽANE 12. FEBRUARA 2015. GODINE

Sednica je počela u 11.55 časova.
	Sednicom je predsedavao Milutin Mrkonjić, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Zoran Bojanić, Branka Bošnjak, Jovica Jevtić, Milan Kovačević, Mujo Muković, dr Vladimir Orlić i Katarina Rakić.
            Sednici su prisustvovali zamenici članova Odbora: Momo Čolaković (zamenik Konstantina Arsenovića) i Radmilo Kostić (zamenik Saše Mirkovića).
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Dragan Jovanović, Jovan Marković, Zoran Milekić, Suzana Spasojević, Vučeta Tošković, Goran Ćirić i Slobodan Homen, niti njihovi zamenici.

Na predlog predsednika Odbora, jednoglasno, usvojen je sledeći      

D n e v n i  r e d

1. Ispravka amandmana Odbora na član 12. Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o plovidbi i lukama na unutrašnjim vodama.

Prva tačka dnevnog reda – Ispravka amandmana Odbora na član 12. Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o plovidbi i lukama na unutrašnjim vodama

Odbor je, jednoglasno, utvrdio ispravku amandmana Odbora na član 12. Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o plovidbi i lukama na unutrašnjim vodama. Ispravka se podnosi zbog tehničke greške tako što u članu 12. Predloga zakona, kojim se menja član 37. Zakona u stavu 1. umesto reči: ,,Agencija“ treba da stoji reč: ,,Direkcija“.


Na sednici Odbora vođen je tonski zapis.
Sednica je zaključena u 12.00 časova.
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