
REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za prava deteta
24 Broj 06-2/259-12 

08. novembar 2012. godine
B e o g r a d
ZAPISNIK
TREĆE SEDNICE ODBORA ZA  PRAVA DETETA 
ODRŽANE 08.NOVEMBRA 2012. GODINE
Sednica je počela u 11,30 časova.
Sednici je predsedavao mr Nebojša Stefanović, predsednik Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Konstantin Arsenović, Vesna Kovač, Gordana Čomić, Milica Dronjak, Ljiljana Lučić, Mirjana Dragaš, Milica Vojić-Marković, Slavica Saveljić, Mirko Čikiriz i Milorad Stošić
.           


Sednici je prisustvovala Vesna Milekić (zamenik člana Meha Omerovića).
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: dr Nenad Popović, dr Žarko Korać, Sanja Jefić-Branković, Dubravka Filipovski, Olena Papuga, Elvira Kovač i Dragana Đuković.

Sednici su prisustvovali Nevena Petrušić, Poverenik za zaštitu ravnopravnosti, Ivana Stevanović, predsednica Centra za prava deteta, Tamara Lukšić-Orlandić, zamenik Zaštitnika građana, Judita Rajhenberg, direktorka UNICEF-a za Srbiju, Jadranka Milanović, koordinator UNICEF-a za saradnju sa Odborom za prava deteta, Rodoljub Šabić, Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti i Nevena Ružić, pomoćnik generalnog sekretara Poverenika za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti.
            Na predlog predsednika Odbora, jednoglasno je usvojen sledeći:
D n e v n i  r e d :

1. Konačan dogovor i predlog agende za Javno slušanje na temu: „Zaštita dece od zloupotrebe na Internetu“;

2. Dogovor oko posete Školi za osnovno i srednje obrazovanje „dr Milan Petrović“, Novi Sad - predlog da sednica Odbora bude održana tog dana u školi;

3. Razno
             Pre prelaska na rad  po utvrđenom dnevnom redu usvojen je bez primedaba, zapisnik sa Druge sednice Odbora održane 19.oktobra 2012.godine. Članovi Odbora saglasili su se da se predlozi zapisnika sa prethodnih sednica ubuduće dostavljaju najkasnije sedam dana pre održavanja naredne sednice Odbora na kojoj se po pravilu usvajaju, o čemi će se starati služba Odbora.
Prva tačka dnevnog rada: 
Konačan dogovor i predlog agende za Javno slušanje na temu: „Zaštita dece od zloupotrebe na Internetu“; 
Predsednik Odbora podsetio je prisutne da je na prethodnoj sednici Odbora doneta Odluka o organizovanju Javnog slušanja  na temu „Zaštita dece od zloupotrebe na Internetu“ i da su članovi Odbora dobili Predlog agende za Javno slušanje.

Predsednik Odbora pozvao je prisutne goste na Javno slušanje koje će se održati u subotu, 17.novembra 2012.godine, u 11 časova, u zgradi Narodne skupštine, ulica Kralja Milana 14.

Predsednik Odbora podsetio je da će učešće na Janom slušanju uzeti Lezli Miler, zamenica direktorke UNICEF-a, Branko Stamenković, Specijalni tužilac za visokotehnološki kriminal, Antje Retemund, šef Misije Saveta Evrope u Srbiji, Uve Fredhajm, generalni direktor kompanije Telenor u Srbiji, Predrag Ćulibrk, generalni direktor Telekoma Srbija, predstavnici Ministarstva unutrašnjih poslova, kao i predstavnici nevladinog sektora.
Predsednik Odbora predložio je da Javno slušanje vodi zamenik predsednika Odbora, Ljiljana Lučić.Ovaj predlog usvojen je jednoglasno.

Kako nije bilo predloga za izmenu ili dopunu Agende za Javno slušanje, predsednik Odbora je konstatovao da je Odbor jednoglasno utvrdio Predlog agende u vezi Javnog slušanja, koje će se organizovati 17.novembra 2012.godine. 
Druga tačka dnevnog reda:  Dogovor oko posete Školi za osnovno i srednje obrazovanje „dr Milan Petrović“, Novi Sad - predlog da sednica Odbora bude održana tog dana u školi;

Predsednik Odbora podsetio je članove Odbora da je na prethodnoj sednici odlučeno da članovi Odbora na Svetski dan deteta posete Školu za osnovno i srednje obrazovanje „dr Milan Petrović“ u Novom Sadu. Takođe je podsetio članove Odbora da je odlučeno da se poseti i OŠ „Sonja Marinković“ u Novom Sadu, koja je redovna škola u kojoj se uspešno primenjuje inkluzivni pristup.

Predsednik Odbora predložio je da se četvrta sednica Odbora održi 20.novembra 2012.godine u OŠ „Sonja Marinković“ u Novom Sadu, a shodno članu 42.stav 4. Poslovnika Narodne skupštine. Odbor je jednoglasno prihvatio ovaj predlog.
Treća tačka dnevnog reda: Razno.

Predsednik Odbora predložio je da se nekoj od narednih sednica razmotri Predlog plana rada Odbora za prava deteta za 2013.godinu, te je u tom smislu pozvao članove Odbora i prisutne goste da svoje predloge i sugestije dostave službi Odbora, a da će služba Predlog plana rada dostaviti na uvid svim članovima Odbora najkasnije tri dana uoči  održavanja naredne sednice Odbora.

Judita Rajhenberg iznela je stav da bi trebalo organizovati brifing-sastanak sa članovima Odbora, kako bi se lakše vodilo Javno slušanje, što su članovi Odbora prihvatili. Takođe je ukazala da bi bilo korisno organizovati brifing-sastanak pre poseta školama u Novom Sadu. Članovi Odbora saglasili su se, da se ovaj sastanak održi u Novom Sadu u 12 časova, jer je poseta školama predviđena za 13 časova. Judita Rajhenberg  pozvala je članove Odbora na brifing- sastanak o dečijim pravima, koji je planiran za 05.decembar 2012.godine.


Tamara Lukšić-Orlandić pozdravila je Odluku Odbora kojom je određeno da se naredna sednica Odbora održi u O.Š „Sonja Marinković“ u Novom Sadu, jer će se na taj način dati i konkretna podrška inkluziji u ovoj školi. Ukazala je, da Zaštitnik građana radi na Nacrtu predloga zakona o pravima deteta, ali da postoje kadrovske poteškoće, te očekuje da će Odbor u tom smislu dati svoju podršku. Istakla je da je Savet Evrope pohvalio radnu verziju teksta nacrta, te da ova radna verzija ima potencijal da postane model zakon za zemlje u okruženju i šire.
            Sednica je završena u 12,15 časova.

            Obrađeni tonski zapis sa sednice Odbora sastavni je deo zapisnika.

                   SEKRETAR                                                    PREDSEDNIK
                  Ljiljana Nikinović                                     mr Nebojša Stefanović

