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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
06 Broj 06-2/226-12
29. oktobar 2012. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
TREĆE SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE,
ODRŽANE 26. OKTOBRA 2012. GODINE

Sednica je prvobitno bila sazvana za četvrtak, 25. oktobar 2012. godine, ali je odložena za petak, 26. oktobar 2012. godine.

Sednica je počela u 10,15 časova.


Sednici je predsedavao Dušan Bajatović, predsednik Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Aleksandar Antić, Milovan Drecun, Momir Stojanović, Igor Bečić, Slobodan Veličković, Đorđe Kosanić, Jožef Šandor i Miroslav Petković.

Sednici je prisustvovao i Zoran Antić, zamenik odsutnog člana Odbora (Aleksandra Vulina).

Sednici je prisustvovao i Milorad Stošić, zamenik prisutnog člana Odbora (Slobodana Veličkovića).

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Miloš Jovanović, Nenad Milić, Dragan Šutanovac, Konstantin Samofalov, Slobodan Homen i Bojan Kostreš.

Osim članova Odbora, sednici je prisustvovao i narodni poslanik Srđan Šajn.

Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali i: Milorad Todorović, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova, Vladimir Cucić, Komesar za izbeglice i Svetlana Velimirović, zamenik Komesara za izbeglice.
NAPOMENA: Odlukom o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije („Službeni glasnik RS“, broj 70/12) izabrano je 16 članova Odbora od 17, koliko prema Poslovniku Narodne skupštine Odbor za odbranu i unutrašnje poslove ima članova. 


Članu Odbora Aleksandru Vulinu prestankom funkcije narodnog poslanika prestalo je i članstvo u Odboru.

Narodna skupština je na sednici Devetog vanrednog zasedanja u 2012. godini, održanoj 25. septembra 2012. godine, donela Odluku o izmenama odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije („Službeni glasnik RS“, broj 92/12), kojom je, umesto Vidoja Petrovića, za člana Odbora izabran narodni poslanik Jožef Šandor.

Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno (deset za) usvojio sledeći 

D n e v n i   r e d:


1. Razmatranje Predloga zakona o upravljanju migracijama, koji je podnela Vlada, u načelu i u pojedinostima (03 Broj 011-3118/12 od 6. oktobra 2012.godine);


2. R a z n o. 
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o upravljanju migracijama, koji je podnela Vlada, u načelu i u pojedinostima
I


Uvodne napomene izneo je Vladimir Cucić, Komesar za izbeglice. 


Nije bilo diskusije.  


Odbor je odlučio jednoglasno (deset za) da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o upravljanju migracijama u načelu.

II


Diskusija se vodila po amandmanu narodnog poslanika Srđana Šajna kojim se predlaže da se posle člana 5. Predloga zakona dodaju naslov i novi član 5a. U diskusiji su učestvovali: Srđan Šajn, Vladimir Cucić, Dušan Bajatović i Milorad Todorović.

U toku diskusije je ocenjeno da bi amandman narodnog poslanika Srđana Šajna mogao da bude usvojen, ali uz određene preformulacije. Imajući u vidu okolnost da su rokovi za podnošenje amandmana istekli, ukazano je na mogućnost da Odbor za odbranu i unutrašnje poslove iskoristi pravo iz člana 157. stav 6. Poslovnik i da u vremenu između završenog načelnog pretresa i otvaranja pretresa Predloga zakona u pojedinostima, održi novu sednicu i podnese svoj amandman kojim bi se adekvatnije izrazila suština amandmana narodnog poslanika Srđana Šajna.

Odbor je jednoglasno odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeće amandmane:


- kojim se posle člana 3. dodaju naslov i novi član 3a, koji su zajedno podneli narodni poslanici Laslo Varga, Balint Pastor i Elvira Kovač (deset za); 


- na naslov iznad člana 18. i na član 18, koji su zajedno podnele narodni poslanici Donka Banović i Milica Vojić Marković (deset za).


Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:


- na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Bojan Đurić, Kenan Hajdarević i Judita Popović, sa ispravkom (niko za); 


- na član 2, koji je podnela narodni poslanik Milica Vojić Marković (jedan za); 


- na član 2, koji je podnela narodni poslanik Donka Banović (jedan za); 


- kojim se ispred člana 3. dodaju naslov i novi član 3, koji su zajedno podnele narodni poslanici Donka Banović i Milica Vojić Marković (jedan za); 


- na član 4, koji su zajedno podnele narodni poslanici Donka Banović i Milica Vojić Marković (jedan za); 


- na naslov iznad člana 5, koji su zajedno podneli  narodni poslanici Donka Banović, Milica Vojić Marković i Petar Petković (jedan za); 


- kojim se posle člana 5. dodaju naslov i novi član 5a, koji je podneo narodni poslanik Srđan Šajn (niko za);  


- kojim se posle člana 5. dodaju naslov i novi član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Donka Banović, Milica Vojić Marković i Petar Petković (jedan za); 


- na član 8, koji je podnela narodni poslanik Milica Vojić Marković (jedan za); 


- na član 8, koji je podnela narodni poslanik Donka Banović (jedan za); 


- na član 9, koji su zajedno podnele narodni poslanici Donka Banović i Milica Vojić Marković (jedan za); 


- na član 10, koji je podnela narodni poslanik Milica Vojić Marković (jedan za); 


- na član 10, koji je podnela narodni poslanik Donka Banović (jedan za); 


- na član 12, koji su zajedno podnele narodni poslanici Donka Banović i Milica Vojić Marković (jedan za);


- na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Bojan Đurić, Kenan Hajdarević i Judita Popović (niko za);  


- na član 14, koji su zajedno podnele narodni poslanici Donka Banović i Milica Vojić Marković (jedan za); 


- na član 15, koji su zajedno podnele narodni poslanici Donka Banović i Milica Vojić Marković (jedan za); 


- na član 16, koji su zajedno podnele narodni poslanici Donka Banović i Milica Vojić Marković (jedan za); 


- na naslov iznad člana 19. i na član 19, koji su zajedno podnele narodni poslanici Donka Banović i Milica Vojić Marković (jedan za).


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je narodni poslanik Dušan Bajatović, predsednik Odbora.

Druga tačka dnevnog reda – Razno 


1) Predsednik Odbora Dušan Bajatović je, u skladu sa obavljenim konsultacijama sa predsednikom Narodne skupštine, predložio da Odbor na ovoj sednici izabere zamenika predsednika. Istakao je da bi za zamenika predsednika Odbora trebalo da bude izabran član Odbora iz reda opozicije i predložio da to bude narodni poslanik Miroslav Petković, iz Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica.

Odbor je jednoglasno (10 za) i bez diskusije prihvatio predlog predsednika Odbora i za zamenika predsednika Odbora izabrao narodnog poslanika Miroslava Petkovića.


2) Odbor je jednoglasno (deset za) i bez primedbi usvojio zapisnik 2. sednice Odbora, održane 19. septembra 2012. godine.

3)  Predsednik Odbora je obavestio članove Odbora da im je u okviru materijala za ovu sednicu dostavljen dopis Odeljenja za demokratizaciju Misije OEBS u Srbiji (06  Broj 114-3369/12 od 24. oktobra 2012. godine) sa spiskom aktivnosti u oblasti parlamentarnog nadzora nad sektorom bezbednosti, predviđenih da budu realizovane do kraja 2012. godine.


Sekretar Odbora Milan Čuljković je napomenuo da navedene aktivnosti predstavljaju nastavak sprovođenja Projekta «Konsolidovanje procesa demokratizacije sektora bezbednosti u Srbiji» koji je Misija OEBS započela još 2010. godine i u kome je učestvovao prethodni Odbor za odbranu i bezbednost Narodne skupštine.

Predsednik Odbora je istakao da će služba Odbora kontaktirati članove Odbora, kako bi se u skladu sa njihovom zainteresovanošću, napravio raspored učešća članova Odbora u predloženim aktivnostima.

4)  Predsednik Odbora je obavestio članove Odbora da im je u okviru materijala za ovu sednicu dostavljen dopis Slavice Saveljić i Saše Milenića iz Poslaničke grupe Ujedinjeni regioni Srbije (06 Broj 06-3340/12 od 23. oktobra 2012. godine), sa zahtevom da im Odbor obezbedi i stavi na uvid transkripte razgovora načelnika Policijske uprave u Kragujevcu sa zaštićenim svedokom i kontraverznim biznismenom iz Beograda, Bojanom Radovanovićem, vlasnikom firme „Masters“. 

U diskusiji, u kojoj su učestvovali Dušan Bajatović, Momir Stojanović i Đorđe Kosanić, ukazano je da, uprkos ozbiljnosti aktuelnih dešavanja u gradu Kragujevcu koja su bila povod za upućivanje predmetnog dopisa, Odbor nema zakonskih mogućnosti da po navedenom zahtevu postupi. Izneta je i ocena da je zahtev za dobijanje transkripta razgovora pravno neutemeljen. Predsednik Odbora je napomenuo da, imajući u vidu da Odbor nije nadležan za postupanje po zahtevu narodnih poslanika Slavice Saveljić i Saše Milenića, jedino što može da učini jeste da o njihovom zahtevu obavestiti rukovodstvo Ministarstva unutrašnjih poslova.

5) Predsednik Odbora je obavestio članove Odbora da im je u okviru materijala za ovu sednicu, radi informisanja, dostavljena i Zabeleška sa sastanka članova Odbora sa NATO timom za projekte izgradnje integriteta, održanog 20. septembra 2012. godine (06 Broj 06-1317/12).


6) Povodom dopisa Nezavisnog policijskog sindikata Srbije (06 Broj 06-3233/12 od 15. oktobra 2012. godine), sa molbom za organizovanje sastanka predstavnika tog sindikata sa članovima Odbora, predsednik Odbora je izneo mišljenje da bi bilo primerenije da se sastanak organizuje sa predstavnicima svih reprezentativnih policijskih sindikata.

U diskusiji, u kojoj su učestvovali Aleksandar Antić, Milorad Todorović, Momir Stojanović i Dušan Bajatović, diskutovalo se o tome da li bi, umesto traženog sastanka sa predstavnicima Nezavisnog policijskog sindikata Srbije, bilo primerenije da sastanak bude organizovan sa predstavnicima svih sindikata u policiji. S tim u vezi je postavljeno i pitanje da li bi Odbor trebalo da razgovara sa predstavnicima svih policijskih sindikata, ili samo sa prestavnicima dva reprezentativna sindikata.

Članovi Odbora su se saglasili sa predlogom predsednika Odbora da se dogovor po ovom pitanju odloži za jednu od narednih sednica, do kada bi se obavile odgovarajuće konsultacije.


7) Povodom pitanja Milovana Drecuna, člana Odbora, upućenog prisutnim predstavnicima Ministarstva unutrašnjih poslova i Komesarijata za izbeglice, o tome da li su među legalnim i ilegalnim imigrantima (licima koja traže azil, odnosno koji su uhvaćeni u ilegalnom prelasku državne granice), identifikovani pripadnici nekih ekstremističkih grupa, Komesar za izbeglice, Vladimir Cucić je istakao da u oba prihvatna centra pripadnici Uprave granične policije, Uprave kriminalističke policije i Bezbednosno-informativne agencije vrše odgovarajuće provere i da, prema informacijama kojima on raspolaže, do sada nije registrovano prisustvo pripadnika ekstremističkih grupa.

Predsednik Odbora je zamolio sekretara Ministarstva unutrašnjih poslova, Milorada Todorovića, da se narodnom poslaniku Milovanu Drecunu dostavi odgovarajuća informacija po pitanju koje je postavio.

Sednica je završena 10,45 časova.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIK ODBORA

Milan Čuljković
Dušan Bajatović

