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REPUBLIKA SRBIJA 

NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/246-16
1. novembar 2016. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
TREĆE SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE, 

ODRŽANE 31. OKTOBRA 2016. GODINE

Sednica je počela u 11,05 časova.

Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednica Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Marko Blagojević, Božidar Delić, Zoran Dragišić, Marko Đurišić, Vladan Zagrađanin, Borisav Kovačević, Momčilo Mandić, Aleksandar Marković (stigao tokom prve tačke dnevnog reda), Jasmina Nikolić, Jasmina Obradović, Zoran Radojičić i Dubravka Filipovski.

Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali i Vesna Rakonjac, zamenica odsutnog člana Odbora Miroslava Lazanskog, kao i Maja Mačužić i Duško Tarbuk, zamenici prisutnih članova Jasmine Obradović i Aleksandra Markovića.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Balša Božović, Vladimir Đukanović, Miroslav Lazanski i Ivica Tončev.

Osim članova i zamenika članova Odbora, sednici je prisustvovao i narodni poslanik Vladimir Orlić.


Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali i: dr Nebojša Stefanović, ministar unutrašnjih poslova, Jana Ljubičić i Biljana Popović Ivković, državni sekretari u Ministarstvu unutrašnjih poslova, Vladimir Rebić, vršilac dužnosti direktora policije i Milorad Todorović, sekretar Ministrstva unutrašnjih poslova.

Na predlog predsednice, Odbor je većinom glasova (11 za, tri člana nisu glasala) utvrdio sledeći
D n e v n i   r e d:

1. Razmatranje informacija o radu Ministarstva unutrašnjih poslova za periode januar-mart, april-jun i jul-septembar 2016. godine (05 br. 02-2530/16, 02-2531/16 i 02-2532/16);


2. R a z n o.

Pre prelaska na rad po dnevnom redu, Odbor je, većinom glasova (11 za, tri nisu glasala) i bez primedbi, usvojio zapisnik druge sednice Odbora, održane 19. oktobra 2016. godine.
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje informacija o radu Ministarstva unutrašnjih poslova za periode januar-mart, april-jun i jul-septembar 2016. godine

Podnete informacije o radu Ministarstva unutrašnjih poslova u prvih devet meseci 2016. godine podneo je dr Nebojša Stefanović, ministar unutrašnjih poslova.

U diskusiji su učestvovali, odnosno pitanja ministru postavljali narodni poslanici: Zoran Dragišić, Momčilo Mandić, Dubravka Filipovski, Marko Đurišić, Borisav Kovačević, Marko Blagojević, Božidar Delić, Jasmina Nikolić i Vladimir Orlić.

Tokom diskusije su iznete ocene da su podnete informacije o radu Ministarstva unutrašnjih poslova (MUP) iscrpne, temeljne i sveobuhvatne i da detaljno prikazuju odgovoran rad pripadnika MUP u brojnim segmentima i u složenim uslovima. Pohvaljeni su prikazani rezultati, pri čemu su istaknuti pozitivni trendovi pada broja krivičnih dela u skoro svim vidovima kriminaliteta i povećanja broja rasvetljenih krivičnih dela. 

S druge strane je izneto da statistički podaci mogu da zavaraju i da dublja analiza pojedinih segmenata kriminala može da navede na drugačije zaključke.

U vezi sa zaplenom narkotika, postavljeno je pitanje o kretanju cene narkotika na crnom tržištu, kao jasnom indikatoru o stanju na tom tržištu i poremećajima do kojih je dovela povećana zaplena narkotika. S tim u vezi je ukazano da je povećana zaplena samo marihuane, a ne i tzv. „teških“ droga (kokaina, heroina i dr).


Ukazano je da je neophodno da policijske istrage vode najkompetentniji kadrovi, kako bi istrage bile vršene temeljno i kvalitetno i, samim tim, dovodile do pravosnažnih osuđujućih presuda za počinioce krivičnih dela. Po ovom pitanju je izneto mišljenje da se ne može reći da policija u svim slučajevima vrši hapšenja na osnovu dobro sprovedenih istraga, u vezi s čim je ukazano da npr. protiv najvećeg broja lica uhapšenih krajem 2015. godine u policijskoj akciji „Rezač“ još uvek nisu podignute optužnice.

Istaknuto je da treba posvetiti više pažnje fizičkoj spremi pripadnika policije u unutrašnjosti Srbije i da u tom cilju provere fizičkih sposobnosti treba da budu češće.


Povodom veće količine naoružanja pronađene krajem oktobra 2016. godine u blizini porodične kuće predsednika Vlade u Jajincima, postavljena su pitanja o eventualnim novim saznanjima do kojih je dovela istraga, kao i o bezbednosti predsednika Vlade i članova njegove porodice.

U diskusiji su izneti suprotstavljeni stavovi u vezi sa legalizacijom oružja; s jedne strane je ocenjeno da su potrebne češće legalizacije, kako bi se građanima omogućilo da legalizuju, odnosno da se oslobode nelegalnog oružja, dok je, s druge strane, izneto da česte legalizacije ne treba dozvoljavati, kako se taj proces ne bi preterano odugovlačio, već da bi nakon sprovedene legalizacije trebalo dosledno sprovoditi kaznenu politiku prema onima koji tu legalizaciju nisu iskoristili.

U vezi sa migrantskom krizom, ukazano je da stanje oko beogradske autobuske i železničke stanice, kao mesta okupljanja migranata, predstavlja poseban bezbednosni izazov, jer kod građana izaziva uznemirenje u pogledu stanja javne bezbednosti u tom delu grada. Postavljeno je i pitanje da li se nešto promenilo u odnosu na Samit o izbegličkoj krizi, održan u Beču septembra 2016. godine, kada je ministar Stefanović istakao da Republika Srbija dobija najmanje sredstava za prijem i zbrinjavanje migranata od svih država u regionu.


Postavljeno je i pitanje zašto se u informacijama ne pominje sporno rušenje objekata u Hercegovačkoj ulici u Beogradu u noći između 24. i 25. aprila 2016. godine (slučaj „Savamala“). S tim u vezi je naglašeno da su ovaj slučaj, kao i protesti značajnog broja građana koji su zbog ovog događaja usledili, trebalo da budu obrađeni, makar u delu informacija o održavanju javnog reda i mira. S tim u vezi, istaknuto je da je slučaj „Savamala“ prilično jednostavan i da je mogao i morao već da bude rasvetljen, samo da je za tim postojala volja.

Po pitanju bezbednosti saobraćaja na putevima, pozitivno su ocenjene akcije saobraćajne policije tokom letnjih meseci, kada se po pravilu dešava najveći broj saobraćajnih nesreća usled povećanog broja vozila u tranzitu kroz Srbiju, ali je istaknuto da se smanjenje broja poginulih na putevima od 1% ne može smatrati zadovoljavajućim, te da je potrebno po ovom pitanju preduzimati ozbiljnije mere.

U vezi sa nedavnim ubistvom Aleksandra Stankovića, jednog od vođa navijača FK „Partizan“, ukazano je na činjenicu da se i ovom prilikom, kao i prilikom nekih ranijih ubistava povezanih sa navijačkim grupama, pojavljuju informacije da se radi o licima bliskim upravama sportskih klubova i sa „podebelim“ policijskim dosijeima, brojnim krivičnim prijavama bez sudskih epiloga, pa i sa neizvršenim osuđujućim presudama, što sve otvara prostor za pitanje da li država zaista želi da se obračuna sa kriminalom među navijačima. Ocenjeno je da bi, uz političku volju i bolju organizaciju policije i tužilaštva, rezultati na planu borbe protiv kriminala u navijačkim grupama bili brzo i lako vidljivi.


Ukazano je na zabrinjavajući podatak o velikom broju podnetih krivičnih prijava protiv skoro 200 policijskih službenika.


Povodom nedavno objavljenih informacija o tzv. „curenju“ operativnih informacija iz Uprave kriminalističke policije, istaknuto je da taj slučaj nalaže potrebu preispitavanja metodologije rada unutrašnje kontrole u MUP. S tim u vezi je ocenjeno da država i MUP, često preuranjeno, pa i nepotrebno, u javnost iznose informacije koje ne treba da budu javne, bar dok se akcija ne okonča, čime se otežava adekvatno delovanje institucija sistema.

U vezi sa pripadnicima policije koji učestvuju u mirovnim misijima, postavljeno je pitanje da li kasno usvajanje Godišnjeg plana upotrebe Vojske Srbije i drugih snaga odbrane u multinacionalnim operacijama u 2016. godini utiče na proceduru upućivanja pripadnika policije u mirovne operacije.


Ministru su postavljena i pitanja, odnosno zatražene informacije o tome:


- da li su predstavnici MUP ili Ministarstva spoljnih poslova posetili Bratislava Dikića, nekadašnjeg komandanta Žandarmerije, koji se nalazi u pritvoru u Crnoj Gori, pod sumnjom da je pripremao terorističke napade nakon oktobarskih parlamentarnih izbora u Crnoj Gori, a imajući u vidu njegovo teško zdravstveno stanje,

- šta MUP radi po pitanju regionalne saradnje na planu borbe protiv trgovine ljudima, imajući u vidu tvrdnje MUP da se glavni organizatori te trgovine ne nalaze u Srbiji,

- da li su u pripremi nova zakonska rešenja u vezi sa suzbijanjem nasilja u porodici (pri čemu je ponovo ukazano da je povećan broj prijavljenih slučajeva tog nasilja),


- kada će biti okončan postupak izbora novog direktora policije,

- zašto je Vojska Srbije angažovana zajedno sa policijom na kontroli državne granice prema Makedoniji i Bugarskoj i sprečavanju krijumčarenja ljudi, ako je borba protiv krijumčarenja ljudi uspešna i krijumčarenje smanjeno u odnosu na 2015. godinu, kako je to navedeno u informacijama,

- koji je broj osoba koji su pod zaštitom Uprave za obezbeđenje određenih ličnosti i objekata (s tim u vezi je napomenuto da je na poslovima ove uprave, kao i Jedinice za zaštitu svedoka, angažovan preveliki broj pripadnika policije, čime se ugrožava efektivno obavljanje drugih značajnih policijskih poslova usled nedostatka ljudstva),

- koji je broj samoubistava među pripadnicima policije i šta MUP preduzima na planu preventivnog delovanja protiv ove pojave.


U vezi sa sadržajem i koncepcijom podnetih informacija, istaknuto je:


- da informacije treba da sadrže broj lica za koje je u skladu sa Zakonikom o krivičnom postupku određen tajni nadzor i snimanje komunikacija, kao i broj lica za koje je određeno tajno praćenje i snimanje;


- da bi u delu posvećenom reformskim procesima, prilikom navođenja vrednosti regionalnih projekata (finansiranih iz predpristupnih IPA fondova Evropske unije), trebalo navoditi koliki deo uloženih sredstava se odnosi na Srbiju (što bi, kako je istaknuto, bio značajan pokazatelj odnosa Evropske unije prema Srbiji u poređenju sa drugim državama regiona);


- da bi, prilikom navođenja broja ukradenih motornih vozila, trebalo navesti i procenat rasvetljenih krađa;


- da uz podatke o broju rešenih krivičnih dela, nedostaju podaci o broju pravosnažno osuđenih izvršilaca krivičnih dela;


- da uz upoređivanje sa prethodnom godinom, treba navoditi i upoređivanje sa prethodnim kvartalima;


- da deo o međunarodnoj saradnji treba da sadrži ocenu, odnosno očekivane rezultate te saradnje.


Odbor je, većinom glasova (deset za, dva protiv, dva nisu glasala), prihvatio informacije o radu Ministarstva unutrašnjih poslova za periode januar-mart, april-jun i jul-septembar 2016. godine.

Druga tačka dnevnog reda – Razno

Po ovoj tački dnevnog reda nije bilo diskusije.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.

Sednica je završena u 13,40 časova.


SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIK ODBORA

Milan Čuljković
Marija Obradović

