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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/102-15 
16. mart 2015. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
30. SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE,

ODRŽANE 10. MARTA 2015. GODINE

Sednica je počela u 11,00 časova.


Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednik Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Zoran Babić (stigao tokom prve tačke dnevnog reda), mr Igor Bečić (stigao početkom prve tačke dnevnog reda), mr Vanja Vukić, Žika Gojković (stigao početkom prve tačke dnevnog reda), Vladimir Đukanović, Bojan Kostreš, Nenad Nikolić i Momir Stojanović.


Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali i narodni poslanici Konstantin Arsenović, Goran Bogdanović i Željko Sušec, zamenici odsutnih članova Borisava Kovačevića, Marka Đurišića i Miloša Tošanića.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Dušan Bajatović, Marko Đurišić, Aleksandar Jovičić, Borisav Kovačević, Miroslav Markićević, Miloš Tošanić, Suzana Šarac i Dragan Šutanovac.

Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali i dr Nebojša Stefanović, ministar unutrašnjih poslova, Milorad Veljović, direktor policije, Ivan Ristić, savetnik ministra i šef Kabineta ministra unutrašnjih poslova, Predrag Marić, pomoćnik ministra unutrašnjih poslova i načelnik Sektora za vanredne situacije i Milorad Todorović, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova.

Odbor je većinom glasova (osam za, jedan član nije glasao) usvojio dnevni red predložen u sazivu sednice, tako da je utvrđen sledeći
D n e v n i   r e d:


1.
Razmatranje Informacije o radu Ministarstva unutrašnjih poslova u periodu od oktobra do decembra 2014. godine (05 broj 02-327/15 od 12. februara 2015. godine);

2. R a z n o .


Pre prelaska na rad po dnevnom redu Odbor je:


- jednoglasno (devet za) i bez primedbi usvojio zapisnik 26. sednice Odbora, održane 20. februara 2015. godine;


- većinom glasova (osam za, jedan nije glasao) i bez primedbi usvojio zapisnik 27. sednice Odbora, održane 20. februara 2015. godine;


- jednoglasno (devet za) i bez primedbi usvojio zapisnik 28. sednice Odbora, održane 20. februara 2015. godine, i 

- jednoglasno (devet za) i bez primedbi  usvojio zapisnik 29. sednice Odbora, održane 20. februara 2015. godine.

Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Informacije o radu Ministarstva unutrašnjih poslova u periodu od oktobra do decembra 2014. godine

Predsednica Odbora, Marija Obradović je podsetila Odbor da je podnošenje tromesečnih informacija o radu ministarstva obaveza ministra iz člana 229. Poslovnika Narodne skupštine, kao i da je predmetna informacija članovima Odbora dostavljena putem elektronske pošte i po poslaničkim grupama 12. februara 2015. godine.


Uvodne napomene radi predstavljanja podnete informacije izneo je dr Nebojša Stefanović, ministar unutrašnjih poslova.

U diskusiji su učestvovali članovi Odbora Vladimir Đukanović, Žika Gojković, Momir Stojanović i Marija Obradović, zamenik člana Goran Bogdanović i ministar unutrašnjih poslova Nebojša Stefanović.

U toku diskusije su iznete pozitivne ocene kako predmetne informacije, tako i ukupnog rada Ministarstva unutrašnjih poslova u izveštajnom periodu, te je izražena podrška daljim dubinskim, pre svega kadrovskim reformama policije.

Pohvaljen je rad Ministarstva na suzbijanju nedozvoljene trgovine narkoticima i duvanom, pri čemu je ocenjeno da skoro učetvorostručen obim zaplene može da izazove sumnju da se ranije policija ili nije ozbiljno bavila ovim pitanjima, ili da su pojedini pripadnici policije možda bili povezani sa kriminalnim grupama. S tim u vezi je postavljeno pitanje da li je ova okolnost bila povod za eventualnu internu istragu rada policije. Po ovom pitanju je istaknuto da je tokom 2014. godine Sektor unutrašnje kontrole podneo više od 160 krivičnih prijava protiv policajaca, kao i da je određen broj pripadnika policije uhvaćen u krivičnom delu tokom pružanja pomoći u švercu duvana i narkotika. S tim u vezi je izneto mišljenje da bi Odbor trebalo da od ministra unutrašnjih poslova zatraži što skorije podnošenje izveštaja o radu Sektora unutrašnje kontrole policije.

Izneto je mišljenje da zabrana zapošljavanja u javnom sektoru, pod koju potpada i Ministarstvo unutrašnjih poslova, negativno utiče na kvalitet rada policije, s obzirom na to da značajan nedostatak kadrova u lokalnim samoupravama, posebno za oblast privrednog kriminala, za posledicu ima opterećenost policije velikim brojem krivičnih predmeta.

Napomenuto je da posebnu pažnju treba posvetiti stanju bezbednosti u Novom Sadu, gde, prema iznetoj oceni, bezbednosne prilike nisu na zadovoljavajućem nivou.

U toku diskusije su postavljena pitanja, odnosno zatražene informacije i o tome:

- kada se može očekivati ulazak predloga novog zakona o policiji u skupštinsku proceduru;

- da li je predmet policijske obrade navodni biznismen koji se u pojedinim medijima povezuje sa trgovinom narkoticima, a trenutno se pominje kao lice zainteresovano za kupovinu kuće u vlasništu porodice Slobodana Miloševića;


- da li je promenjena taktika obezbeđenja Kopnene zone bezbednosti prema Kosovu i Metohiji nakon nedavne pogibije pripadnika žandarmerije, imajući posebno u vidu okolnost da dosadašnja, po nekim ocenama stereotipna, primena taktičkih mera ne daje adekvatne rezultate na planu suzbijanja upada naoružanih lica sa teritorije južne srpske pokrajine, pre svega radi nedozvoljene seče šuma, naročito u opštini Kuršumlija;

- kada će biti imenovan novi načelnik Uprave kriminalističke policije, pri čemu je ocenjeno nedopustivim da tako važno mesto već mesecima bude upražnjeno;

- da li Ministarstvo razmatra način racionalizacije troškova održavanja motornih vozila, kroz objedinjene nabavke i centralizovano ugovaranje usluga servisa i popravke, čime bi se bitno smanjili ovi troškovi, i da li se u tom smislu može primeniti praksa Vojske Srbije;

 da li će se izvršiti analiza diploma o stečenom visokom obrazovanju zaposlenih u Ministarstvu, da li za prijem u radni odnos ravnopravno mogu da konkurišu i lica sa državnih i sa privatnih visokoškolskih ustanova i da li postoji navodni spisak privatnih fakulteta koje Ministarstvo ne priznaje, odnosno ne prihvata;

- da li okolnost da su pojedini načelnici policijskih uprava istovremeno i na dužnostima savetnika ili pomoćnika direktora policije predstavlja vid njihovog nagrađivanja, kroz uvećane lične dohotke, i da li je takva praksa u skladu sa zakonom;

- koja je funkcija i pravni osnov angažovanja gospodina Amadeo Votkinsa u reformi Ministarstva, odnosno policije;

- kada će svi pripadnici Ministarstva unutrašnjih poslova na teritoriji Autonomne pokrajine Kosovo i Metohija, u skladu sa Briselskim sporazumom o normalizaciji odnosa Beograda i Prištine, biti integrisani u policijski sistem tzv. države Kosovo;

- dokle je stigla istraga u vezi sa navodnim nepravilnostima oko prodaje karata za meč Dejvis kupa u tenisu između Srbije i Hrvatske, održanog od 6. do 8. marta 2015. godine u Kraljevu;

- da li se u Ministarstvu radi na iznalaženju načina za sprečavanje zloupotreba u vezi sa čestim promenama ličnog imena, naročito pripadnika romske populacije, radi ponovnog traženja azila u inostranstvu;


- da li je neko od novinara televizije B92 prijavio policiji pretnje ili ugrožavanje bezbednosti, s obzirom na saopštenja navedene televizije i novinarskih udruženja da je emitovanje nove emisije u okviru serijala „Reporter“ otkazano zbog ugrožene bezbednosti novinara nakon emitovanja prethodne emisije, posvećene poslovanju fudbalskih klubova „Partizan“ i „Crvena zvezda“.

Iznet je i poseban osvrt na značaj prevencije nasilja u porodici, odnosno nasilja nad ženama i edukacije policijskih službenika radi adekvatne reakcije u ovim slučajevima. Istaknuto je da podaci iz tromesečne informacije (porast broja prijavljenih slučajeva nasilja u porodici u odnosu na poslednje tromesečje 2013. godine i broj teških ubistava u okviru porodice) predstavljaju jasan pokazatelj potrebe da se ovom pitanju mora posvetiti posebna pažnja. S tim u vezi je naglašeno da u tekućem procesu izrade novog zakona o policiji treba uzeti u obzir i predloge nevladinih organizacija „Autonomni ženski centar“ i „Akcija protiv trgovine ljudima-ASTRA“, koji uključuju i predloge za izmenu Protokola o postupanju policijskih službenika u slučajevima nasilja u porodici. Napomenuto je da se ti predlozi naročito odnose na uvođenje posebne linije rada Ministarstva za oblast nasilja u porodici i ovlašćenja policijskih službenika za izdavanje hitnih mera zaštite, zaštitu prava iz radnog odnosa policajki na trudničkom, odnosno porodiljskom odsustvu i utvrđivanje procedura za reagovanje policije po prijavama za silovanje, odnosno kada se kao nasilnik u porodici pojavljuje policijski službenik.

Povodom dela Informacije koji se odnosi na postupanje policije povodom napada na imovinu građana albanske i turske nacionalnosti i Goranaca nakon prekinute fudbalske utakmice između Srbije i Albanije 14. oktobra 2014. godine, napomenuto je da se Odbor ovim pitanjem bavio na posebnoj sednici, održanoj 21. oktobra 2014. godine u Novom Sadu, kada je, između ostalog, od svih nadležnih državnih organa zatraženo da epilog napada na građane drugih nacionalnosti jasno pokaže spremnost i odlučnost države da se obračuna sa svim slučajevima raspirivanja nacionalne mržnje. U skladu sa iznetim, ocenjeno je da bi Odbor trebalo da postavi pitanje sudbine krivičnih prijava koje povodom ovih napada podnela policija, odnosno da od Republičkog javnog tužilaštva zatraži informaciju o stanju postupaka po tim prijavama i time jasno stavi do znanja da ti incidenti nisu i ne smeju da budu zaboravljeni, već da moraju da dobiju svoj sudski epilog.

Odbor je jednoglasno (devet za) prihvatio predlog predsednice Odbora da, na osnovu člana 179. Zakona o policiji, Odbor od ministra unutrašnjih poslova zatraži informaciju o radu Sektora unutrašnje kontrole policije u 2014. godini.

Odbor je jednoglasno (devet za) prihvatio predlog predsednice Odbora da se, na osnovu člana 74. stav 6 Poslovnika Narodne skupštine, od Republičkog javnog tužilaštva zatraži informacija o stanju postupaka po krivičnim prijavama koje je Ministarstvo unutrašnjih poslova podnelo povodom napada na pripadnike nacionalnih manjina, nakon incidenata na fudbalskoj utakmici između Srbije i Albanije 14. oktobra 2014. godine.


Odbor je jednoglasno (devet za) prihvatio Informaciju o radu Ministarstva unutrašnjih poslova u periodu od oktobra do decembra 2014. godine.


Predsednica Odbora je napomenula da će o prihvatanju informacije biti podnet izveštaj Narodnoj skupštini, u skladu sa članom 229. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine.

Druga tačka dnevnog reda – Razno

Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo predloga ni diskusije.


Sednica je završena u 12,45 časova.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIK ODBORA

Milan Čuljković
Marija Obradović

