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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/193-15 
5. maj 2015. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
32. SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE,

ODRŽANE 5. MAJA 2015. GODINE

Sednica je počela u 13,05 časova.


Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednik Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: mr Vanja Vukić, Žika Gojković, Marko Đurišić, Aleksandar Jovičić, Borisav Kovačević, Bojan Kostreš (stigao pre prelaska na rad po dnevnom redu), Nenad Nikolić, Momir Stojanović i Miloš Tošanić.


Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali i narodni poslanici Aleksandar Marković i Dušica Stojković, zamenici odsutnih članova Igora Bečića i Zorana Babića.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Zoran Babić, Dušan Bajatović, mr Igor Bečić, Vladimir Đukanović, Dubravka Filipovski, Suzana Šarac i Dragan Šutanovac.

Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali i: Milorad Todorović, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova, Tamara Zlatić, pravni savetnik za normativne poslove u Sekretarijatu Ministarstva unutrašnjih poslova, Rade Krunić, pomoćnik načelnika Uprave policije i Nataša Ignjatović, šef Odseka u Upravi policije.

Odbor je većinom glasova (deset za, jedan član nije glasao) usvojio dnevni red predložen u sazivu sednice, tako da je utvrđen sledeći
D n e v n i   r e d:

1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o privatnom obezbeđenju, koji je podnela Vlada, u načelu (03 broj 011-1124/15 od 24. aprila 2015. godine);


2. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Saveta ministara Republike Albanije o uzajamnom priznavanju vozačkih dozvola, koji je podnela Vlada (03 broj 011-776/15 od 24. marta 2015. godine);


3. R a z n o.


Pre prelaska na rad po dnevnom redu, Odbor je većinom glasova (deset za, jedan nije glasao) i bez primedbi usvojio zapisnik 31. sednice Odbora, održane 25. aprila 2015. godine.
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o privatnom obezbeđenju, koji je podnela Vlada, u načelu

Uvodne informacije o Predlogu zakona iznela je Tamara Zlatić, poverenik Vlade, pravni savetnik za normativne poslove u Sekretarijatu Ministarstva unutrašnjih poslova.

U diskusiji su učestvovali članovi Odbora Momir Stojanović i Marko Đurišić, kao i Tamara Zlatić.


U toku diskusije je postavljeno pitanje zašto iznos predložene takse za izdavanje legitimacije službenika privatnog obezbeđenja nije definisan Predlogom zakona, već se predlaže da se taj iznos utvrdi podzakonskim aktom, čime se, kako je ocenjeno, stvara prostor za utvrđivanje neopravdano visokog iznosa takse. S tim u vezi je ukazano da iznos takse ne može da bude utvrđen proizvoljno, već da mora da bude definisan u skladu sa Pravilnikom o metodologiji i načinu utvrđivanja troškova pružanja javne usluge („Službeni glasnik RS“, br. 14/13 i 25/13-ispravka), kojim su propisani elementi za određivanje iznosa taksi.

Izneto je i mišljenje da je predloženo uvođenje plaćanja takse neprihvatljivo, jer predstavlja nepotreban i nepoželjan parafiskalni namet, koji će se, verovatno, sa firmi koje se bave privatnim obezbeđenjem preneti na same zaposlene.

Posebna primedba je izneta u pogledu činjenice da podzakonski akti predviđeni Zakonom o privatnom obezbeđenju nisu doneti u zakonom predviđenim rokovima, što je i uzrokovalo potrebu za odlaganjem krajnjeg roka za firme za privatno obezbeđenje da svoje poslovanje usklade sa donetim zakonom.


U vezi sa predloženim pomeranjem rokova za usklađivanje poslovanja sa Zakonom o privatnom obezbeđenjem, izražena je sumnja da će to biti moguće sprovesti do kraja ove godine, kako je predviđeno Predlogom zakona, pre svega na planu obučavanja lica za vršenje poslova privatnog obezbeđenja, s obzirom na to da od 17 do sada akreditovanih centara, ovu obuku trenutno sprovodi samo njih šest.

Odbor je većinom glasova (deset za, jedan protiv, jedan član nije glasao) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o privatnom obezbeđenju, u načelu.

Predsednica Odbora je obavestila članove Odbora da će naredna sednica biti održana u petak 8. maja sa početkom u 8,30 časova, radi razmatranja amandmana na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o privatnom obezbeđenju.

Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Saveta ministara Republike Albanije o uzajamnom priznavanju vozačkih dozvola, koji je podnela Vlada

Uvodne informacije o Predlogu zakona, odnosno potpisanom sporazumu iznela je Tamara Zlatić, poverenik Vlade.

Nije bilo diskusije.


Odbor je jednoglasno (12 za) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Saveta ministara Republike Albanije o uzajamnom priznavanju vozačkih dozvola.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine po oba predloga zakona iz dnevnog reda sednice, većinom glasova (11 za, jedan nije glasao) određena je Marija Obradović, predsednica Odbora.

Treća tačka dnevnog reda – Razno

1) Predsednica Odbora je podsetila članove Odbora da im je putem elektronske pošte 30. aprila dostavljen dopis Misije OEBS u Srbiji (05 broj 114-1193/15) sa pozivom za učešće u studijskoj poseti Belgiji od 25. do 28. maja, za 11 predstavnika Odbora, na temu unutrašnje kontrole policije. Istakla je da je ova studijska poseta nastavak seminara koji je na ovu temu održan 17. i 18. aprila u Vrdniku.


Napomenula je da su svoje učešće do sada potvrdili Dubravka Filipovski, Miloš Tošanić, Marko Đurišić, Vladimir Đukanović, Dušica Stojković, Jasmina Obradović, Mirko Čikiriz, Aleksandar Marković, Nebojša Berić i Marija Obradović. Zamolila je da, ukoliko je još neko zainteresovan za učešće u studijskoj poseti, o tome u najkraćem roku obavesti sekretara Odbora, kako bi na sednici u petak bio utvrđen konačan sastav delegacije.

2) Marija Obradović je podsetila članove Odbora da je 
29. aprila prispela Informacija o radu Ministarstva odbrane za period januar-mart 2015. godine, koja je članovima Odbora 30. aprila dostavljena putem elektronske pošte, a u pismenom obliku u okviru materijala za ovu sednicu.


Sednica je završena u 13,30 časova.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIK ODBORA

Milan Čuljković
Marija Obradović

