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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/306-15 
20. jul 2015. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
39. SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE,

ODRŽANE 14. JULA 2015. GODINE

Sednica je počela u 12,05 časova.


Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednik Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: mr Vanja Vukić, Marko Đurišić (stigao tokom prve tačke dnevnog reda), Borisav Kovačević, Nenad Nikolić, Momir Stojanović, Miloš Tošanić, Dubravka Filipovski i Suzana Šarac.

Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali i narodni poslanici Aleksandar Marković, Dušica Stojković (stigla tokom prve tačke dnevnog reda), Dejan Čapo i Mirko Čikiriz, zamenici odsutnih članova Igora Bečića, Zorana Babića, Bojana Kostreša i Žike Gojkovića.


Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Zoran Babić, mr Igor Bečić, Dušan Bajatović, Žika Gojković, Vladimir Đukanović, Aleksandar Jovičić, Bojan Kostreš i Dragan Šutanovac.

Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali i: Milorad Todorović, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova, Milena Vuković, savetnik ministra unutrašnjih poslova, Nataša Milidragović, pravni savetnik za normativne poslove u Sekretarijatu Ministarstva unutrašnjih poslova i Milan Andrić, glavni policijski inspektor u Upravi kriminalističke policije.


Odbor je jednoglasno (11 za) usvojio dnevni red predložen u sazivu sednice, tako da je utvrđen sledeći
D n e v n i   r e d:


1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o policiji, koji je podnela Vlada, u načelu (03 broj 2-1773/15 od 6. jula 2015. godine);


2. R a z n o.


Pre prelaska na rad po dnevnom redu, Odbor je jednoglasno (11 za) i bez primedbi usvojio zapisnik 38. sednice Odbora, održane 2. jula 2015. godine.
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o policiji, koji je podnela Vlada, u načelu

Uvodne informacije o Predlogu zakona izneo je Milorad Todorović, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova.


U diskusiji su učestvovali članovi Odbora Momir Stojanović i Marija Obradović, kao i Milorad Todorović.

U toku diskusije su postavljena pitanja:

- da li je rešenje iz člana 6. Predloga zakona o prestanku radnog odnosa sa pravom na starosnu penziju za određene kategorije pripadnika policije pre ispunjenja opštih uslova za sticanje starosne penzije usklađeno sa Zakonom o penzijskom i invalidskom osiguranju, 

- koliko će policijskih službenika biti obuhvaćeno navedenim predlogom o prevremenom penzionisanju i koliko je sredstava potrebno za isplatu njihovih otpremnina, 

- da li će predloženim  spajanjem Specijalne antiterorističke jedinice i Protivterorističke jedinice biti smanjen postojeći broj formacijskih mesta u budućoj jedinstvenoj specijalnoj jedinici policije.

Tokom diskusije je napomenuto da su 13. jula 2015. godine održane neformalne konsultacije ministra unutrašnjih poslova sa narodnim poslanicima. Ocenjeno je da su i ove konsultacije, kao primer novouvedene pozitivne prakse od strane ministra unutrašnjih poslova, bile od izuzetne koristi jer su, uz predstavljanje Predloga zakona, dodatno obrazložena i pojašnjena pojedina predložena rešenja koja su izazvala određene nedoumice, što bi, kako je istaknuto, trebalo da doprinese kvalitetnijem pretresu Predloga zakona na sednici Narodne skupštine.

Odbor je većinom glasova (12 za, jedan nije glasao) odlučio da predloži Narodnoj skupština da prihvati Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o policiji u načelu.


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, jednoglasno (13 za), određena je Marija Obradović, predsednica Odbora.

Druga tačka dnevnog reda – Razno

1) Predsednica je obavestila članove Odbora da će razmatranje amandmana na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o policiji Odbor obaviti na sednici koja bi trebalo da se održi u četvrtak 16. jula 2015. godine. Napomenula je da će zvanično obaveštenje o sazivanju ove sednice biti distribuirano tokom dana.

2) Predsednica je podsetila članove Odbora da je sreda, 15. jul 2015. godine, određena kao nov datum održavanja 35. sednice Odbora, prvobitno sazvane za 16. jun 2015. godine. Napomenula je da je 35. sednica, sazvana radi razmatranja Informacije o radu Ministarstva unutrašnjih poslova u periodu od januara do marta 2015. godine (05 broj 02-1372/15 od 15. maja 2015. godine), morala da bude odložena usled obaveze ministra da, kao predstavnik Vlade, toga dana prisustvuje sednici Narodne skupštine. 

S obzirom na to da je Ministarstvo unutrašnjih poslova 13. jula 2015. godine dostavilo i Informaciju o radu u periodu od aprila do juna 2015. godine (05 broj 02-1817/15), istakla je da će predložiti da se na 35. sednici obavi razmatranje i te informacije. Ukazala je da je Informacija o radu MUPa u periodu od aprila do juna 2015. godine odmah po prijemu članovima i zamenicima članova Odbora prosleđena putem elektronske pošte, a da je 14. jula članovima Odbora dostavljena i u pismenom obliku, po poslaničkim grupama.

3) Predsednica je obavestila članove Odbora da se za petak 17. jula planira održavanje sednice Odbora na kojoj bi se razmatrala informacija o radu Ministarstva odbrane za period april-jun 2015. godine. Napomenula je da će sednica biti zvanično sazvana tek po prijemu navedene informacije, što se, prema najavama iz Ministarstva odbrane, očekuje tokom dana.

Sednica je završena u 12,25 časova.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIK ODBORA

Milan Čuljković
Marija Obradović

