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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za pravosuđe, državnu 

upravu i lokalnu samoupravu
08 Broj: 06-2/110-12

26. jul 2012. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
ČETVRTE SEDNICE ODBORA ZA PRAVOSUĐE, DRŽAVNU UPRAVU I LOKALNU SAMOUPRAVU,ODRŽANE 26. JULA 2012. GODINE

Sednica je počela u 9,00 časova.
   
Sednici je predsedavao Petar Petrović, predsednik Odbora.
           
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Neđo Jovanović, Nenad Konstantinović, Milisav Miličković, Katarina Rakić, Srđan Spasojević i  Vučeta Tošković.

Sednici su prisustvovali zamenici članova Odbora: Dragana Mijatov (zamenik člana Maje Gojković), Meho Omerović (zamenik člana Mirne Kosanović), Jovana Joksimović (zamenik člana Milana Markovića), Srđan Miković (zamenik člana Borisa Rankovića) i Vesna Kovač (zamenik člana Veroljuba Stevanovića).
            Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Svetislava Bulajić, Laslo Varga,  Maja Gojković, Mirna Kosanović, Snežana Malović, Milan Marković,  Milica Radović, Boris Ranković, Veroljub Stevanović  i Vladimir Cvijan.



Sednici je prisustvovala i narodni poslanik Jorgovanka Tabaković, kao ovlašćeni predstavnik predlagača zakona.

            Na predlog predsednika Odbora, jednoglasno je usvojen sledeći:
D n e v n i  r e d

1. Razmatranje Predloga zakona o dopunama Zakona o Vladi, koji je podnela gupa od 126 narodnih poslanika (broj 02-2046/12, od 23. jula 2012. godine) u pojedinostima;


2. Razno.
Prva tačka dnevnog rada: Razmatranje Predloga zakona o dopunama Zakona o Vladi, koji je podnela gupa od 126 narodnih poslanika, u pojedinostima.
Uvodne napomene dao  je Petar Petrović, predsednik Odbora. Podsetio je  članove Odbora da Odbor treba da razmotri amanmane koje je na čl. 1, 2. i 3. Predloga zakona podneo narodni poslanik Nenad Konstantinović. 
Nenad Konstantinović je, kao podnosilac amandmana, obrazložio da se predloženim amandmanima preciznije definiše na koje se imaoce javnih ovlašćenja odnose odredbe Predloga zakona, ograničavajući to na javne agencije čiji je osnivač Vlada.

Predstvnik predlagača Jorgovanka Tabaković obrazložila je zbog čega su  amandmani na čl. 1, 2. i 3.  Predloga zakona koje je podneo Nenad Konstantinović za predlagača neprihvatljivi. Prihvatanjem ovih amandmana došlo bi do suštinske izmene Predloga zakona. Naglasila je da cilj predlagača nije da se pod kontrolu stave nezavisna regulatorna tela, jer je njihov rad, u skladu sa ustavom i zakonom, pod nadzorom Narodne skupštine, te da nema mesta ekstenzivnom tumačenju, jer se predložene odredbe ne odnose na nezavisna regulatorna tela.

Srđan Miković podsetio je na odredbe člana 137. Ustava RS, kojima se uređuje poveravanje javnih ovlašćenja i utvrđuju subjekti kojima se javna ovlašćenja mogu zakonom poveriti, te ukazao da je  formulacija ponuđena u amandmanima Nenada Konstantinovića u skladu sa navedenim ustavnim odredbama.
Neđo Jovanović ukazao je da je pojam imalaca javnih ovlašćenja, upotrebljen u Predlogu zakona, definisan i u skladu sa Zakonom o državnoj upravi, kao i da je nazdor nad radom  nezavisnih regulatornih tela i Narodnom bankom  Republike Srbije propisan posebnim zakonima.
Predstavnik predlagača nije prihvatio amandmane narodnog poslanika Nenada Konstantinovića  podnete na čl. 1, 2. i 3. Predloga zakona.
Na osnovu člana 156. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu podneo je
I Z V E Š T A J

Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o dopunama Zakona o Vladi.
      Odbor je, većinom glasova, odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:

· na član 1, koji je podneo narodni poslanik Nenad Konstantinović;

· na član 2, koji je podneo narodni poslanik Nenad Konstantinović;

· na član 3, koji je podnela narodni poslanik Nenad Konstantinović .
     Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Petar Petrović, predsednik Odbora.

Druga tačka dnevnog reda: Razno
            Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo pitanja ni predloga.    

            Sednica je završena u 9.40 časova.

            Tonski zapis sa sednice Odbora sastavni je deo zapisnika.
                   SEKRETAR                                                    PREDSEDNIK
   Ljiljana Miletić Živković                                       Petar Petrović

