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B e o g r a d
Z A P I S N I K
ČETVRTE SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE,

ODRŽANE 26. MAJA 2014. GODINE

Sednica je počela u 12,05 časova.


Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednik Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Momir Stojanović (stigao posle glasanja o dnevnom redu), Nenad Nikolić, Vladimir Đukanović, Aleksandar Jovičić, mr Vanja Vukić, Borisav Kovačević i Bojan Kostreš.


Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali i: Stefana Miladinović, zamenik odsutnog člana Dušana Bajatovića, Goran Bogdanović, zamenik odsutnog člana Marka Đurišića i Dubravka Filipovski, zamenik odsutnog člana Miroslava Markićevića.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: mr Igor Bečić, Zoran Babić, Dušan Bajatović, Marko Đurišić, Miloš Tošanić, Dragan Šutanovac, Miroslav Markićević i Žika Gojković. 


Sednici nije prisustvovao ni Aleksandar Jablanović, zamenik člana Jadranke Joksimović koja je 27. aprila 2014. godine podnela ostavku na funkciju narodnog poslanika (01 Broj 118-1143/14).

Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali i: Milorad Todorović, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova, Igor Perić, šef Biroa za međunarodnu saradnju i evropske integracije u Kabinetu ministra unutrašnjih poslova i Milan Dimitrijević, načelnik Uprave za međunarodnu operativnu policijsku saradnju u Ministarstvu unutrašnjih poslova. 


Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno (deset za) usvojio sledeći
D n e v n i   r e d:

1. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma o operativnoj i strateškoj saradnji između Republike Srbije i Evropske policijske kancelarije, koji je podnela Vlada (03 broj 011-1614/14 od 20. maja 2014. godine);


2. R a z n o.
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma o operativnoj i strateškoj saradnji između Republike Srbije i Evropske policijske kancelarije, koji je podnela Vlada

Uvodne napomene izneo je Milorad Todorović, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova. Podsetio je prisutne da su Republika Srbija i Evropska policijska kancelarija 2008. godine potpisale Sporazum o strateškoj saradnji, koji je Narodna skupština potvrdila u maju 2009. godine i da je, nakon toga, rađeno na uspostavljanju uslova za prelazak na operativnu saradnju, koja se omogućuje ovim novim sporazumom, potpisanim 16. januara 2014. godine. Naglasio je da se novim sporazumom uspostavlja čvršća saradnja između Republike Srbije i država članica Evropske unije u sprečavanju i borbi protiv organizovanog kriminala, terorizma i drugih oblika kriminala i da okosnicu saradnje čini razmena podataka. Naglasio je da je novi sporazum od izuzetnog značaja za proces pregovora o pristupanju Evropskoj uniji u okviru pregovaračkog poglavlja 24 (Pravda, sloboda i bezbednost).

U diskusiji su učestvovali Vladimir Đukanović i mr Vanja Vukić, članovi Odbora, kao i Milan Dimitrijević, načelnik Uprave za međunarodnu operativnu policijsku saradnju u Ministarstvu unutrašnjih poslova. 


U toku diskusije je istaknuta važnost potvrđivanja Sporazuma i značaj njegove primene u procesu pristupanja Srbije Evropskoj uniji. Povodom pitanja o tome ko predstavlja nacionalnu kontakt tačku, pomenutu u članu 6. Sporazuma, pojašnjeno je da nacionalna kontakt tačka predstavlja jedinicu u Srbiji nadležnu za obavljanje poslova u vezi sa razmenom informacija. S tim u vezi je napomenuo da je 2010. godine, izmenom sistematizacije u okviru Ministarstva unutrašnjih poslova, a u skladu sa Sporazumom o strateškoj saradnji, umesto nekadašnjeg Odeljenja Interpola, obrazovana Uprava za međunarodnu operativnu policijsku saradnju, sa zadatkom da obavlja poslove nacionalne kontakt tačke i da objedini sve policijske asocijacije koje se bave operativnom razmenom podataka (Interpol, Europol i dr.).


Odbor je, u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, odlučio većinom glasova (10 za, jedan nije glasao) da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o operativnoj i strateškoj saradnji između Republike Srbije i Evropske policijske kancelarije.
 
Za izvestioca Odbora  na sednici Narodne skupštine određena je jednoglasno (11 za) narodni poslanik Marija Obradović, predsednik Odbora.

Druga tačka dnevnog reda – Razno

1) Predsednik Odbora obavestila je Odbor da je Odbor za spoljne poslove, na sednici održanoj 26. maja 2014. godine dao saglasnost da predstavnici Odbora za odbranu i unutrašnje poslove učestvuju na Konferenciji „Godišnji sastanak komiteta za odbranu i bezbednost parlamenta – Parlamentarni nadzor“, koji će se, u periodu od 4. do 6. juna održati u Centru za bezbednosu saradnju (RACVIAC) u Rakitju kod Zagreba (Hrvatska), o čemu je bilo reči na prethodnoj sednici Odbora. 

Napomenula je da se za učešće na ovoj konferenciji do sada prijavila samo narodni poslanik Dubravka Filipovski. 


Nakon konstatacije da nema drugih zainteresovanih, Odbor je jednoglasno (11 za) odlučio da narodni poslanik Dubravka Filipovski predstavlja Odbor na Konferenciji „Godišnji sastanak komiteta za odbranu i bezbednost parlamenta – Parlamentarni nadzor“.

2) Predsedik Odbora je obavestila Odbor da će u periodu od 23. do 26. juna 2014. godine u poseti Republici Srbiji boraviti Potkomitet za transatlantsku odbrambenu i bezbednosu saradnju Parlamentarne skupštine NATO. Napomenula je da je predlogom programa ove posete predloženo da se 23. juna 2014. godine, u vremenu od 12.10 do 12.55 časova održi sastanak sa članovima Odbora za odbranu i unutrašnje poslove.


Istakla je da će trenutno raspoloživi materijal o ovoj poseti članovima Odbora biti dostavljen putem elektronske pošte, a da će se o sastavu delegacije Odbora za ovaj sastanak odlučiti naknadno.


Sednica je završena 12,20 časova.

Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIK ODBORA

Milan Čuljković
Marija Obradović

