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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/316-15 
23. jul 2015. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
41. SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE,

ODRŽANE 17. JULA 2015. GODINE

Sednica je počela u 9,05 časova.


Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednik Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Zoran Babić, mr Vanja Vukić, Marko Đurišić, Borisav Kovačević, Nenad Nikolić, Miloš Tošanić, Dubravka Filipovski  i Suzana Šarac.


Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali i narodni poslanici Dejan Kovačević, Aleksandar Marković i Mirko Čikiriz, zamenici odsutnih članova Momira Stojanovića, Igora Bečića i Žike Gojkovića.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Dušan Bajatović, mr Igor Bečić, Žika Gojković, Vladimir Đukanović, Aleksandar Jovičić, Bojan Kostreš, Momir Stojanović i Dragan Šutanovac.


Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali i Bratislav Gašić, ministar odbrane, Zoran Đorđević, državni sekretar  u Ministarstvu odbrane i kapetan bojnog broda Milan Konjikovac, načelnik Uprave za međunarodnu vojnu saradnju Sektora za politiku odbrane Ministarstva odbrane.


Odbor je većinom glasova (deset za, dva nisu glasala) usvojio dnevni red predložen u sazivu sednice, tako da je utvrđen sledeći
D n e v n i   r e d:


1. Razmatranje Informacije o radu Ministarstva odbrane za period april-jun 2015. godine (05 broj 02-1822/15 od 14. jula 2015. godine);

2. R a z n o.

Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Informacije o radu Ministarstva odbrane za period april-jun 2015. godine

Predsednica Odbora, Marija Obradović je podsetila da je Ministarstvo odbrane, u skladu sa obavezom iz člana 229. Poslovnika Narodne skupštine, Informaciju o radu za period april-jun dostavilo 14. jula 2015. godine i da je Informacija članovima i zamenicima članova Odbora dostavljena istog dana putem elektronske pošte, dok je članovima Odbora 15. jula dostavljena i u pismenom obliku, po poslaničkim grupama.

Uvodne napomene radi predstavljanja podnete informacije izneo je Bratislav Gašić, ministar odbrane.

U diskusiji su učestvovali članovi Odbora Marko Đurišić, Borisav Kovačević, Marija Obradović i Zoran Babić, kao i ministar odbrane Bratislav Gašić.

Tokom diskusije je ponovljena ocena da Informacija sadrži veliki broj konkretnih podataka, ali da nedostaje analitički osvrt Ministarstva, odnosno ocena stanja po oblastima, što bi, naglašeno je, bilo značajno za zauzimanja stava o pojedinim pitanjima obuhvaćenim Informacijom. Ukazano je da bi za adekvatno sagledavanje okolnosti da značajan broj subjekata sistema odbrane nije dostavio svoje planove na davanje mišljenja, o čemu se diskutovalo prilikom razmatranja rada Ministarstva u prvom tromesečju ove godine, bilo značajno da se u Informaciji npr. navede rok za dostavu tih planova, kao i stav Ministarstva da li je broj dostavljenih planova zadovoljavajući ili ne. U tom smislu je pohvaljeno Poglavlje Integracije u evropske i druge međunarodne bezbednosne strukture.

Po pitanju resursa odbrane, konstatovano je da Informacija sadrži pregled formacijskih potreba i stanja popunjenosti komandi i jedinica Vojske Srbije, kako zbirno, tako i po kategorijama kadra, ali je izneto mišljenje da nedostaju ocene da li se postojeći nivo popunjenosti može smatrati zadovoljavajućim i koliko je trenutno stanje blizu, odnosno daleko od željenog.

Pozitivno je ocenjen visok procenat odziva kandidata za dobrovoljno služenje vojnog roka s oružjem u izveštajnom periodu i postavljeno pitanje da li se na osnovu ovog i ranijih tromesečja mogu utvrditi određeni trendovi kada je u pitanju prijavljivanje za dobrovoljno služenje vojnog roka.

Istaknuto je da je i u drugom tromesečju 2015. godine nizak procenat utroška budžetskih sredstava opredeljenih za operativne troškove (34,2%) i za investicije i opremu (13,6%), u vezi s čim je postavljeno pitanje da li će do kraja godine biti utrošena sva sredstva opredeljena za ove namene.

Pozdravljeni su napori na rešavanju stambenog pitanja pripadnika Ministarstva i Vojske Srbije, u vezi s čim je zatražena informacija o planovima i aktivnostima u narednom periodu po ovom pitanju.


U diskusiji je postavljeno pitanje kada će se steći uslovi da Republika Srbija pristupi Konvenciji o kasetnoj municiji iz 2008. godine, pri čemu je napomenuto da je Srbija bila jedan od inicijatora njenog usvajanja, ali da je Ministarstvo odbrane od početka bilo protiv pristupanja Srbije ovom međunarodnom sporazumu. Istaknuto je da je u odgovoru na poslaničko pitanje postavljeno na ovu temu (broj 9-5/14-15) Ministarstvo odbrane 15. aprila ove godine ponovo iznelo stav da bi potpisivanje ove konvencije, kako je rečeno, ugrozilo operativnu sposobnost Vojske Srbije i da je neophodno da ta sredstva još neko vreme budu u njenom arsenalu. S tim u vezi je izneto mišljenje da kasetna municija zbog svoje prirode nije potrebna našoj vojsci i da Konvenciju o kasetnoj municiji treba potpisati, imajući u vidu i okolnost da bi time Srbija dobila pristup sredstvima za finansiranje uklanjanja neeksplodiarnih kasetnih bombi zaostalih iz vremena agresije NATO na Saveznu Republiku Jugoslaviju 1999. godine.

Tokom diskusije postavljena su i pitanja i zatražene informacije i o sledećem:


- da li se planira povećanje broja pripadnika Vojske Srbije u multinacionalnim mirovnim operacijama;


- da li se u odnosu na prethodni izveštajni period popravilo stanje u pogledu broja subjekata sistema odbrane koji Ministarstvu nisu bili  dostavili sopstvene planove na davanje mišljenja o usaglašenosti sa Planom odbrane Republike Srbije,


- da li su tačni medijski natpisi, odnosno izjava zvaničnika makedonskih snaga bezbednosti da su srpske vojne službe bezbednosti mesec dana pre sukoba makedonske policije sa teroristima u Kumanovu 9. maja ove godine, upozorile makedonsku stranu na mogućnost terorističkih napada,

- kakva je bila saradnja Ministarstva sa Zaštitnikom građana u drugom kvartalu 2015. godine,

Odbor je jednoglasno (devet za) prihvatio Informaciju o radu Ministarstva odbrane za period april-jun 2015. godine.
Druga tačka dnevnog reda – Razno

Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo predloga ni diskusije.

Sednica je završena u 10,20 časova.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIK ODBORA

Milan Čuljković
Marija Obradović

