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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/105-14 
9. jun 2014. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
PETE SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE,

ODRŽANE 4. JUNA 2014. GODINE

Sednica je počela u 14,40 časova.


Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednik Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: mr Igor Bečić, Momir Stojanović, Nenad Nikolić, Zoran Babić, Vladimir Đukanović, Miloš Tošanić, Aleksandar Jovičić, Dušan Bajatović, mr Vanja Vukić, Dragan Šutanovac, Marko Đurišić, Miroslav Markićević, Bojan Kostreš i Žika Gojković.


Osim članova Odbora, sednici je prisustvovao i narodni poslanik Nebojša Berić, zamenik člana Marije Obradović.

Sednici nije prisustvovao član Odbora Borisav Kovačević.

Sednici nije prisustvovao ni Aleksandar Jablanović, zamenik člana Jadranke Joksimović koja je 27. aprila 2014. godine podnela ostavku na funkciju narodnog poslanika (01 Broj 118-1143/14).


Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali i Bratislav Gašić, ministar odbrane i Zoran Đorđević, državni sekretar u Ministarstvu odbrane.

Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno (14 za) usvojio sledeći
D n e v n i   r e d:

1. Uvodno predstavljanje ministra odbrane Bratislava Gašića;


2. Određivanje predstavnika Odbora u Komisiji Narodne skupštine za praćenje sprovođenja Nacionalnog akcionog plana za primenu Rezolucije 1325 Saveta bezbednosti Ujedinjenih nacija - Žene, mir i bezbednost u Republici Srbiji (2010-2015);


3. R a z n o.

Pre prelaska na rad po dnevnom redu, Odbor je jednoglasno (14 za) i bez primedbi usvojio zapisnik treće sednice Odbora, održane 23. maja 2014. godine, odnosno većinom glasova (13 za, jedan nije glasao) i bez primedbi usvojio zapisnik četvrte sednice Odbora, održane 26. maja 2014. godine.
Prva tačka dnevnog reda – Uvodno predstavljanje ministra odbrane Bratislava Gašića

U svom prvom obraćanju Odboru, ministar odbrane Bratislav Gašić je izrazio spremnost da se o svim temama u vezi sa radom Ministarstva odbrane i Vojske Srbije razgovara otvoreno i konstrukstivno, a sve u cilju dobrog razumevanja i u korist rešavanja svih pitanja iz oblasti delovanja ovih institucija. Takođe, izrazio je spremnost da Odbor, i mimo obaveza utvrđenih Poslovnikom Narodne skupštine, potpuno i blagovremeno obavesti o svim pitanjima kada se za tim ukaže potreba. Potom je upoznao Odbor sa planiranim aktivnostima Ministarstva odbrane do kraja 2014. godine. Naglasio je da je Vojska Srbije, prilikom pružanja pomoći tokom nedavne vanredne situacije nakon katastrofalnih poplava, pokazala da predstavlja jedan stabilan i dobro organizovan sistem, koji sa pravom uživa veliko poverenje građana Srbije.

U diskusiji su učestvovali članovi Odbora: Marija Obradović, Dragan Šutanovac, Vladimir Đukanović, Aleksandar Jovičić, Momir Stojanović, Marko Đurišić, Dušan Bajatović, Miroslav Markićević i Vanja Vukić, kao i Bratislav Gašić, ministar odbrane i Zoran Đorđević, državni sekretar u Ministarstvu odbrane.

U toku diskusije je istaknuto da se nakon dugo vremena pred Odborom pojavio jedan ministar odbrane, pri čemu je izraženo zadovoljstvo zbog izražene spremnosti novog ministra da se otvore novi tokovi saradnje nadležnog skupštinskog odbora i Ministarstva odbrane.

Tokom diskusije su ministru postavljena pitanja, odnosno zatražene informacije o tome:


- kakve su procene Ministarstva odbrane o mogućnosti ponovnog uvođenja obaveznog služenja vojnog roka i, s tim u vezi, koliko državni budžet košta jedan vojnik za godinu dana;

- kolika je popunjenost sistematizovanih formacijskih mesta u Ministarstvu odbrane, odnosno u Vojsci Srbije i koja je razlika sadašnjeg brojnog stanja u odnosu na brojno stanje 2007. godine;


- koliko je bilo učešće pripadnika Vojske Srbije u aktivnostima tokom vanredne situacije uzrokovane majskim poplavama, po danima i po jedinicama lokalne samouprave, kao i angažovanje materijalnih sredstava, u vezi sa čim je izneta ocena da je to učešće u pojedinim opštinama moglo i trebalo da bude značajnije, s obzirom na ljudske i materijalne kapacitete Vojske Srbije;


- šta sve spada u viškove ubojnih sredstava i, radi  pojašnjenja, da li je ikada neki tenk pretopljen u železari u Smederevu, što su, kako je istaknuto, tokom vanredne situacije plasirali pojedini mediji;

.- koliko je limenih čamaca u posedu Vojske Srbije prodato nakon 2012. godine i zašto tokom vanredne situacije nisu korišćeni svi čamci Rečne flotile Kopnene vojske;


- ko je i zašto prodao veliki broj čamaca Vojske Srbije i pre 2012. godine, usled čega je, kako je ocenjeno, tokom poplava postalo očigledno da Vojska Srbije ne raspolaže dovoljnim brojem tih sredstava;


- da li je bilo neophodno da odbranom grada Šapca od poplava komanduje prvi oficir Vojske Srbije, odnosno načelnik Generalštaba i da li je taj zadatak mogao i trebalo da bude poveren komandantu neke od brigada Vojske Srbije, ili čak i nižim oficirima;


- da li su tačni medijski izveštaji da trenutno Vojska Srbije ne raspolaže nijednim ispravnim avionom, usled nedostatka određenih delova, pre svega akumulatora;

- na osnovu čega Ministarstvo odbrane realizuje aktivnosti na stvaranju preduslova za uspostavljanje poslovno-tehničke saradnje sa Ujedinjenim Arapskim Emiratima u vezi sa korišćenjem poljoprivrednog zemljišta Vojne ustanove Karađorđevo i da li je tim povodom bio objavljen neki javni poziv zainteresovanim ulagačima;


- šta podrazumeva i obuhvata učešće Ministarstva odbrane u NATO projektu izgradnje integriteta u sistemu odbrane;

- u kojim se sve stranim državama i u kom broju školuju, odnosno usavršavaju pripadnici Vojske Srbije;

- da li na teritoriji Republike Srbije postoje tzv. HARP (HAARP) sistemi.

U diskusiji je napomenuto da je u javnosti stvorena predstava da zbog loše sprovedene reforme, Vojske Srbije nije mogla da u punom kapacitetu bude angažovana tokom poplava, odnosno tokom vanredne situacije, što je ocenjeno neprihvatljivim, s obzirom i na činjenicu da je novim kadrovskim planom broj pripadnika Ministarstva odbrane, uključujući i Vojsku Srbije, povećan na 36.000, u odnosu na 35.000, koliko je bilo predviđeno kadrovskim planom iz 2007. godine. S tim u vezi je izneta ocena da je Vojska Srbije tokom vanredne situacije nesumnjivo angažovala sve u ovom trenutku raspoložive kapacitete i da je, u okviru svoje treće misije, dala pun doprinos u suprotstavljanju prirodnoj nepogodi koja je tokom maja zadesila našu državu. Naglašeno je, takođe, da se činjenica da se Vojska Srbije tokom vanredne situacije pokazala u najboljem svetlu i time dokazala da je najuređeniji sistem u državi, mora prihvatiti i kao dokaz da je u višegodišnjem procesu njene reforme urađeno dosta toga dobrog, posebno imajući u vidu da stvaranje efikasnog sistema kao što je Vojska Srbije, podrazumeva duži vremenski period.

Ovim povodom je istaknuto da bi kvalitetnoj raspravi po pitanju angažovanja Vojske Srbije tokom vanredne situacije trebalo da prethodi izveštaj Vlade o svemu učinjenom na suprotstavljanju katastrofalnim poplavama, jer se, kako je izneto, iz uvodnog izlaganja ministra odbrane nije moglo zaključiti da Vojska Srbije nije raspolagala adekvatnim sredstvima za reagovanje u vanrednoj situaciji. Napomenuto je i da bi predmet razmatranja trebalo posebno da budu i zakonitost postupanja tokom vanredne situacije u Šapcu, pravni osnov da Vlada raspusti lokalni štab za vanredne situacije i da pojedina lica obavljaju određene funkcije tokom odbrane tog grada od poplave, kao i pitanje čije je činjenje ili nečinjenje dovelo Šabac u opasnost od poplave.

Podržano je učešće Republike Srbije, odnosno pripadnika Vojske Srbije u multinacionalnim mirovnim operacijama, što je, kako je istaknuto, od izuzetnog značaja za jačanje ugleda Srbije u svetu. S tim u vezi su postavljena pitanja o ceni angažovanja jednog pripadnika Vojske Srbije u mirovnim operacijama i mogućnosti da se u narednom periodu broj pripadnika Vojske Srbije u tim operacijama poveća.


Ministru odbrane je posebno ukazano na potrebu da se pažnja posveti analizi stanja Vojske Srbije nakon sprovedenih reformi, kako u kadrovskom, tako i u materijalnom pogledu. Izneto je mišljenje da Vojska Srbije ima neopravdano i zabrinjavajuće mali broj pripadnika u operativnoj upotrebi i da bi na tom planu trebalo da dostigne opšteprihvaćeni standard koji dozvoljava da vojska broji do 0,5% od broja stanovnika. U vezi sa materijalnom opremljenošću, ukazano je da su od 2005. godine nepotrebno uništene velike količine oružja i vojne opreme, dok su, s druge strane, u sabirno-prodajnom centru u Smederevskoj Palanci, uskladišteni značajni viškovi naoružanja, umesto da budu prodati.

Posebno je naglašena potreba za analizom stanja ratnih materijalnih rezervi Vojske Srbije i šta je od naoružanja i vojne opreme deficitarno, odnosno s čime snage odbrane raspolažu za 15 dana rata, s čime za mesec dana, a čime za pet godina rata. S tim u vezi, izneto je da bi trebalo proveriti i prodaju naoružanja i vojne opreme preko preduzeća Jugoimport-SDPR i da li se trgovinom preko tog preduzeća oštećuju ratne materijalne rezerve.

Istaknuto je da je primena master planova 1, 2 i 3 za prodaju viškova vojnih objekata praktično zanemarljiva i da bi trebalo da se ubrza, u vezi sa čim je napomenuto da tokom proteklih godina Direkcija za imovinu Republike Srbije, u čijoj je nadležnosti i imovina Vojske Srbije, ništa nije uradila na planu komercijalizacije i prodaje tih viškova, iako je velika većina pogodna za prodaju stranim investitorima jer poseduje svu neophodnu infrastrukturu.


Ministru je, takođe, sugerisano da se izvrši provera koja je firma imala ekskluzivno pravo otkupa inženjerijskih mašina Vojske Srbije, po nerealno niskoj ceni, i gde su te mašine bile angažovane nakon otuđenja od Vojske Srbije.

Odogovore na postavljena pitanja dali su Bratislav Gašić, ministar odbrane i Zoran Đorđević, državni sekretar u Ministarstvu odbrane, pri čemu je ministar odbrane izneo detaljne podatke o angažovanju ljudstva i tehnike Vojske Srbije tokom vanredne situacije.

Zaključujući diskusiju i rad po ovoj tački dnevnog reda, predsednik Odbora Marija Obradović se zahvalila predstavnicima Ministarstva odbrane i izrazila uverenje da će Odbor i Ministarstvo odbrane u daljem radu uspešno sarađivati i redovno se sastajati, radi razmatranja svih aktuelnih pitanja iz domena funkcionisanja sistema odbrane.
Druga tačka dnevnog reda – Određivanje predstavnika Odbora u Komisiji Narodne skupštine za praćenje sprovođenja Nacionalnog akcionog plana za primenu Rezolucije 1325 Saveta bezbednosti Ujedinjenih nacija - Žene, mir i bezbednost u Republici Srbiji (2010-2015)

Predsednik Narodne skupštine se dopisom 01 broj 02-1746/14 od 27. maja 2014. godine obratila Odboru molbom da odredi svog predstavnika u Komisiji Narodne skupštine za praćenje sprovođenja Nacionalnog akcionog plana za primenu Rezolucije 1325 Saveta bezbednosti Ujedinjenih nacija - Žene, mir i bezbednost u Republici Srbiji (2010-2015), kako bi Narodna skupština mogla da u najkraćem roku izabere članove ove komisije, koja je obrazovana Odlukom Narodne skupštine od 29. decembra 2011. godine.


Odbor je većinom glasova (devet za, jedan nije glasao) i bez diskusije prihvatio predlog Dragana Šutanovca, člana Odbora i za svog predstavnika u Komisiji za praćenje sprovođenja Nacionalnog akcionog plana za primenu Rezolucije 1325 Saveta bezbednosti Ujedinjenih nacija - Žene, mir i bezbednost u Republici Srbiji (2010-2015) odredio narodnog poslanika Mariju Obradović, predsednika Odbora.
Treća tačka dnevnog reda – Razno

1) Predsednik Odbora je obavestila članove Odbora da je Ministarstvo pravde, u skladu sa članom 97. stav 3. Zakona o tajnosti podataka, 2. juna 2014. godine dostavilo Godišnji izveštaj o aktivnostima u sprovođenju i kontroli primene Zakona o tajnosti podataka za 2013. godinu, koji je pripremljen u saradnji sa Kancelarijom Saveta za nacionalnu bezbednost i zaštitu tajnih podataka.


Napomenula je da je Izveštaj članovima Odbora podeljen pred početak sednice i naglasila da je Izveštaj označen stepenom tajnosti INTERNO i da bi, u cilju sprečavanja nastanka štete za rad državnih organa, trebalo uskratiti javno objavljivanje i korišćenje podataka iz tog izveštaja.


2) Predsednik Odbora je obavestila članove Odbora da će u petak 6. juna 2014. godine u poseti Narodnoj skupštini boraviti polaznici treće klase Visokih studija bezbednosti i odbrane Škole nacionalne odbrane Vojne akademije. Istakla je da će, tokom posete koja je planirana u vremenu od 10,30 do 12,30 časova, polaznicima Visokih studija bezbednosti i odbrane biti prezentovani rad i funkcija Narodne skupštine, kao i da je planirano da predsednici Odbora za odbranu i unutrašnje poslove i Odbora za kontrolu službi bezbednosti predstave rad ova dva odbora.


Ovim povodom je pozvals sve zainteresovane članove Odbora da prisustvuju ovom događaju.


3) Predsednik Odbora je podsetila članove Odbora da su putem elektronske pošte 2. juna 2014. godine obavešteni o pozivu za prisustvo proslavi Dana Ministarstva unutrašnjih poslova, Slave i Dana policije, koja će biti održana u subotu 7. junas 2014. godine u 20,00 časova u „Sava“ centru.


Ukazala je da će one članove koji još uvek nisu potvrdili svoje prisustvo, referent u Odboru kontaktirati tokom narednog dana radi izjašnjenja o tome da li će prisustvovati ovoj svečanosti.

Sednica je završena 16,35 časova.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIK ODBORA

Milan Čuljković
Marija Obradović

