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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/82-16 
23. februar 2016. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
53. SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE,

ODRŽANE 22. FEBRUARA 2016. GODINE

Sednica je počela u 9,05 časova.


Sednici je predsedavao Bojan Kostreš, zamenik predsednika Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Zoran Babić, mr Vanja Vukić (stigao po utvrđivanju dnevnog reda), Borisav Kovačević, Nenad Nikolić, Miloš Tošanić, Dubravka Filipovski, Suzana Šarac i Dragan Šutanovac.

Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali Živan Đurišić i Aleksandar Marković, zamenici odsutnih članova Vladimira Đukanovića i Igora Bečića, kao i Jasmina Obradović, zamenica prisutnog člana Suzane Šarac.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Dušan Bajatović, mr Igor Bečić, Žika Gojković, Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Aleksandar Jovičić, Marija Obradović i Momir Stojanović.


Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali i Zoran Đorđević, državni sekretar u Ministarstvu odbrane, kapetan bojnog broda Milan Konjikovac, načelnik Uprave za međunarodnu vojnu saradnju Sektora za politiku odbrane Ministarstva odbrane, general-major Bojan Zrnić, načelnik Uprave za odbrambene tehnologije Sektora za materijalne resurse Ministarstva odbrane i Bojana Nikolić iz Uprave za međunarodnu vojnu saradnju Ministarstva odbrane.


Odbor je većinom glasova (devet za, jedan nije glasao) usvojio dnevni red predložen u sazivu sednice, tako da je utvrđen sledeći
D n e v n i   r e d:

1. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Ruske Federacije o uzajamnoj zaštiti intelektualne svojine tokom bilateralne vojno-tehničke saradnje, koji je podnela Vlada (03 Broj 011-312/16 od 12. februara 2016. godine);


2. R a z n o.


Pre prelaska na rad po dnevnom redu, Odbor je većinom glasova (deset za, jedan uzdržan) i bez primedbi usvojio zapisnik 52. sednice Odbora, održane 10. februara 2016. godine.
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Ruske Federacije o uzajamnoj zaštiti intelektualne svojine tokom bilateralne vojno-tehničke saradnje, koji je podnela Vlada

Uvodne informacije o Predlogu zakona, odnosno potpisanom sporazumu izneo je Zoran Đorđević, državni sekretar u Ministarstvu odbrane.


U diskusiji su učestvovali član Odbora Dragan Šutanovac i general-major Bojan Zrnić, načelnik Uprave za odbrambene tehnologije Sektora za materijalne resurse Ministarstva odbrane.

U diskusiji je pozdravljeno podizanje nivoa saradnje sa Ruskom Federacijom. Međutim, izneto je mišljenje da je potpisani sporazum opterećujući za odbrambenu industriju Srbije, u vezi s čim su postavljena pitanja: - da li će se, prema odredbama predmetnog sporazuma, u slučaju izvoza naoružanja proizvedenog u Srbiji, a za koje pravo intelektualne svojine pripada Rusiji, Srbija morati da plaća odgovarajuću naknadu Rusiji, što do sada, kako je izneto, nije bio slučaj; - da li iz odredbe člana 8. stav 4. Sporazuma, proističe da će Srbija morati da od Rusije traži saglasnost za učestvovanje na tenderima u inostranstvu za modernizaciju naoružanja koje je Rusija prodala trećim zemljama.

Povodom postavljenih pitanja, ukazano je da je članom 2. stav 2. Sporazuma predviđeno da se Sporazum neće primenjivati na ugovore koji su zaključeni pre njegovog stupanja na snagu, što bi značilo da Srbija neće biti u obavezi da Rusiji plaća naknadu po osnovu prava intelektualne svojine za izvoz „kalašnjikova“, imajući u vidu da je dobijanje licence za njegovu proizvodnju ugovoreno pre stupanja na snagu Sporazuma.


Po pitanju učestvovanja u modernizaciji naoružanja koje Rusija direktno isporučuje trećim državama, napomenuto je da se Sporazum ne odnosi na izvozne aranžmane Rusije izvan bilateralne saradnje sa Srbijom, što znači da bi na tendere za učestvovanje u modernizaciji tog naoružanja Srbija mogla da se prijavi bez saglasnosti Rusije.


Odbor je, u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, većinom glasova (devet za, jedan protiv, jedan uzdržan) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Ruske Federacije o uzajamnoj zaštiti intelektualne svojine tokom bilateralne vojno-tehničke saradnje.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine jednoglasno (11 za) određen je narodni poslanik Aleksandar Marković, zamenik člana Odbora.
Druga tačka dnevnog reda – Razno

Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo predloga ni diskusije.


Sednica je završena u 9,25 časova.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


SEKRETAR ODBORA
ZAMENIK PREDSEDNIKA

Milan Čuljković
Bojan Kostreš

