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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA 

Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/127-14 

10. jun 2014. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
ŠESTE SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE
ODRŽANE 9. JUNA 2014. GODINE

Sednica je počela u 9,05 časova.


Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednik Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: mr Igor Bečić, Momir Stojanović, Vladimir Đukanović, dr Miloš Tošanić, Aleksandar Jovičić, mr Vanja Vukić, Borisav Kovačević i Marko Đurišić (stigao nakon utvrđivanja dnevnog reda).

Osim članova Odbora, sednici je prisustvovala i Dubravka Filipovski, zamenik odsutnog člana Miroslava Markićevića.


Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Nenad Nikolić, Zoran Babić, Dušan Bajatović, Dragan Šutanovac, Miroslav Markićević, Bojan Kostreš i Žika Gojković.


Sednici nije prisustvovao Aleksandar Jablanović, zamenik člana Jadranke Joksimović koja je 27. aprila 2014. godine podnela ostavku na funkciju narodnog poslanika (01 Broj 118-1143/14).

Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali i: Milorad Todorović, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova, Zorica Lončar-Kasalica, načelnica Uprave za upravne poslove Ministarstva unutrašnjih poslova, pukovnik Milan Konjikovac, zastupnik načelnika Uprave za međunarodnu vojnu saradnju Ministarstva odbrane, Bojana Nikolić, rukovodilac Grupe za međunarodno-pravne poslove Uprave za međunarodnu vojnu saradnju i major Vladan Stanić, referent u Grupi za multinacionalne operacije u Upravi za međunarodnu vojnu saradnju.

Na predlog predsednika, Odbor je jednoglasno (devet za) usvojio sledeći
D n e v n i   r e d:

1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o putnim ispravama, koji je podnela Vlada, u načelu (03 broj 27-1810/14 od 2. juna 2014. godine);


2. Razmatranje Predloga odluke o usvajanju Godišnjeg plana upotrebe Vojske Srbije i drugih snaga odbrane u multinacionalnim operacijama u 2014.  godini, koji je podnela Vlada (03 broj 8-1886/14 od 6. juna 2014. godine); 


3. Razmatranje Predloga odluke o učešću pripadnika Vojske Srbije u multinacionalnim operacijama u 2014. godini, koji je podnela Vlada (03 broj 8-1887/14 od 6. juna 2014. godine); 


4. R a z n o.

Odbor je jednoglasno (10 za) usvojio predlog predsednika Odbora da se, u skladu sa članom 76. Poslovnika Narodne skupštine, o tač. 2. i 3. dnevnog reda vodi zajednički pretres.
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o putnim ispravama, koji je podnela Vlada, u načelu

Uvodne napomene izneo je Milorad Todorović, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova. Istakao je da je Zakon o putnim ispravama jedan od najvažnijih zakona koji je 2007. godine omogućio viznu liberalizaciju za ulazak državljana Srbije u države članice Evropske unije i obezbedio visok stepen bezbednosti naših pasoša. Napomenuo je da je cilj Predloga zakona da se, u skladu sa zaključcima sprovedenog bilateralnog skrininga sa Evropskom unijom, izvrši usklađivanje propisa Republike Srbije sa standardima Evropske unije koji su uspostavljeni nakon donošenja osnovnog zakona 2007. godine. 

Izneo je da se Predlogom zakona predlaže ukidanje brodarskih knjižica i pomorskih knjižica kao putnih isprava, tako da bi dosadašnji imaoci ovakvih putnih isprava ubuduće putovali uz običan pasoš. Usklađivanje sa standardima Evropske unije vrši se i u delu koji se odnosi na postupak uzimanja otiska prsta lica kome iz objektivnih razloga otisak ne može biti uzet, kao i propisivanjem da se detetu mlađem od 12 godina ne uzimaju otisci prstiju niti bi se ono potpisivalo prilikom podnošenja zahteva za izdavanje putne isprave. Predviđeno je i izdavanje pasoša sa kraćim rokom važenja za lica kojima nije moguće uzeti otisak prsta i za lica koja više puta izgube pasoš. Predlogom zakona predviđeno je i službeno oglašavanje poništavanja pasoša koje bi se odnosilo i na nosioce diplomatskih i službenih pasoša ukoliko ih u zakonom predviđenom roku ne vrate organu koji ih je izdao.

U diskusiji su učestvovali član Odbora Marko Đurišić i Zorica Lončar-Kasalica, načelnica Uprave za upravne poslove Ministarstva unutrašnjih poslova.

Povodom pitanja o tome šta će se desiti sa podacima (otiscima prstiju i potpisima) koji su do sada uzimani od lica mlađih od 12 godina, a koji se, prema Predlogu zakona više neće uzimati, Zorica Lončar-Kasalica je napomenula da će se svi do sada prikupljeni podaci adekvatno čuvati i da će biti zaštićeni od bilo kakve eventualne zloupotrebe.

Odbor je, u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, odlučio jednoglasno (deset za) da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o putnim ispravama, u načelu.


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine većinom glasova (osam za, dva nisu glasala) određen je narodni poslanik Momir Stojanović, član Odbora.
Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga odluke o usvajanju Godišnjeg plana upotrebe Vojske Srbije i drugih snaga odbrane u multinacionalnim operacijama u 2014.  godini i Treća tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga odluke o učešću pripadnika Vojske Srbije u multinacionalnim operacijama u 2014. godini

Uvodne napomene izneo je pukovnik Milan Konjikovac, zastupnik načelnika Uprave za međunarodnu vojnu saradnju Ministarstva odbrane. Tom prilikom je istakao da se planira nastavak učešća u svih šest misija Ujedinjenih nacija u kojima je Vojska Srbije učestvovala u 2013. godini, kao i učešće u sedam novih mirovnih operacija, u skladu sa Memorandumom o razumevanju između Vlade Republike Srbije i Ujedinjenih nacija o doprinosu sistemu „stand by” aranžmana Ujedinjenih nacija. Na planu učešća u misijama Evropske unije, istakao je da se, osim dve od ranije misije u Somaliji, planira učešće i u misiji u Maliju. 


Godišnjim planom je predviđeno upućivanje do 300 pripadnika Vojske Srbije i 18 pripadnika Ministarstva unutrašnjih poslova. Za finansiranje učešća u mirovnim operacijama planirana su sredstva u ukupnom iznosu od 1.183.255.062 dinara, od čega će 265.073.022 dinara biti obezbeđena od strane Ujedinjenih nacija, dok je ostatak sredstava obezbeđen budžetom Republike Srbije za 2014. godinu.

Milorad Todorović je istakao da Ministarstvo unutrašnjih poslova nastavlja učešće u misijama Ujedinjenih nacija u Liberiji, Haitiju, Kipru, kao i u multinacionalnoj operaciji Evropske unije, u zavisnosti od poziva Evropske unije.

U diskusiji su učestvovali članovi Odbora Momir Stojanović i Vladimir Đukanović, kao i Milan Konjikovac.


U toku diskusije su postavljena pitanja o tome:


- koliko je povećanje broja pripadnika Ministarstva odbrane u multinacionalnim operacijama u odnosu na prethodnu godinu;


- u kojih sedam novih multinacionalnih operacija Ujedinjenih nacija se planira početak angažovanja u 2014. godini;


- da li odnos učešća u finansiranju realizacije Godišnjeg plana između budžeta Republike Srbije i uplata Ujedinjenih nacija odgovara tom odnosu kada su u pitanju druge države;

- koji su vidovi i rodovi Vojske Srbije najzastupljeniji u strukturi snaga koje se upućuju u multinacionalne operacije i u kojim operacijama je naše učešće najpozitivnije ocenjeno.


Odbor je, u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, odlučio jednoglasno (deset za) da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog odluke o usvajanju Godišnjeg plana upotrebe Vojske Srbije i drugih snaga odbrane u multinacionalnim operacijama u 2014. godini.  

Odbor je, u skladu sa članom 155. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, odlučio jednoglasno (deset za) da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog odluke o učešću pripadnika Vojske Srbije u multinacionalnim operacijama u 2014. godini.  


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine većinom glasova (devet za, jedan nije glasao) određen je narodni poslanik Momir Stojanović, član Odbora.

Četvrta tačka dnevnog reda – Razno

1) Predsednik Odbora je podsetila članove Odbora da im je putem elektronske pošte u subotu 7. juna 2014. godine dostavljen poziv pomoćnika ministra odbrane za materijalne resurse (05 broj 06-1903/14 od 6. juna 2014. godine) za učešće jednog predstavnika Odbora na radionici „Integritet u angažovanju spoljnih resursa u javno-privatnim partnerstvima“, koja će se održati od 11. do 13. juna u Domu Garde u Topčideru.


S obzirom na to da niko od prisutnih članova Odbora nije izrazio zainteresovanost za učešće na navedenoj radionici, predsednik Odbora je istakla da ima još vremena da Odbor eventualno odredi svog predstavnika na radionici.

2) Član Odbora Vladimir Đukanović je postavio pitanje koja je svrha finansiranja iz budžeta školovanja studenata Kriminalističko-policijske akademije, kada svima koji završe ovu visokoškolsku ustanovu nije garantovano zasnivanje radnog odnosa u Ministarstvu unutrašnjih poslova. Sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova Milorad Todorović je istakao da bi ovo pitanje moglo da bude raspravljeno prilikom razmatranja tromesečne informacije o radu Ministarstva unutrašnjih poslova.

Sednica je završena u 9,30 časova.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIK ODBORA

Milan Čuljković
Marija Obradović

