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REPUBLIKA SRBIJA 

NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/163-17
14. septembar 2017. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
ŠESTE SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE,
ODRŽANE 12. SEPTEMBRA 2017. GODINE

Sednica je počela u 14,30 časova.

Sednici je predsedavala Marija Obradović, predsednica Odbora.

Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Božidar Delić, Zoran Dragišić (stigao po utvrđivanju dnevnog reda), Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Vladan Zagrađanin, Borisav Kovačević, Miroslav Lazanski (stigao početkom prve tačke dnevnog reda), Momčilo Mandić i Aleksandar Marković.

Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali i Nenad Božić i Ivan Kostić, zamenici odsutnih članova Odbora Jasmine Nikolić i Zorana Radojičića, kao i Ivana Stojiljković i Stefana Miladinović, zamenici članova Odbora kojima je prestao mandat narodnog poslanika (Marka Blagojevića i Ivice Tončeva).


Sednici je prisustvovao i Duško Tarbuk, zamenik prisutnog člana Odbora Aleksandra Markovića.

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Balša Božović, Jasmina Nikolić, Jasmina Obradović, Zoran Radojičić i Dubravka Filipovski.

Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali i Aleksandar Vulin, ministar odbrane, Aleksandar Živković i Bojan Jocić, državni sekretari u Ministarstvu odbrane, dr Nenad Miloradović, v.d. pomoćnika ministra odbrane za materijalne resurse, Radmila Jagodić, v.d. pomoćnika ministra odbrane za budžet i finansije, kapetan bojnog broda Milan Konjikovac, načelnik Uprave za međunarodnu vojnu saradnju Sektora za politiku odbrane Ministarstva odbrane, brigadni general Mile Jelić, načelnik Uprave za kadrove Sektora za ljudske resurse Ministarstva odbrane i brigadni general Duško Žarković, načelnik Uprave za operativne poslove Generalštaba Vojske Srbije.


Na predlog predsednice, Odbor je, većinom glasova (devet za, tri člana nisu glasala) i bez diskusije, utvrdio sledeći
D n e v n i   r e d:

1. Razmatranje informacija o radu Ministarstva odbrane za periode oktobar-decembar 2016. godine i januar-mart i april-jun 2017. godine (05 br. 02-143/17, 02-1318/17 i 02-2178/17);

2. R a z n o.


Pre prelaska na rad po dnevnom redu, Odbor je, većinom glasova (osam za, pet članova nije glasalo) i bez primedbi, usvojio zapisnik pete sednice Odbora, održane 26. maja 2017. godine.

Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje informacija o radu Ministarstva odbrane za periode oktobar-decembar 2016. godine i januar-mart i april-jun 2017. godine

U uvodnom izlaganju, ministar odbrane Aleksandar Vulin predstavio je podnete informacije, odnosno rad Ministarstva odbrane u poslednjem kvartalu 2016. i prva dva kvartala 2017. godine.

U diskusiji su učestvovali narodni poslanici: Marko Đurišić, Marija Obradović, Miroslav Lazanski, Borisav Kovačević, Božidar Delić, Zoran Dragišić i Nenad Božić, kao i Aleksandar Vulin, ministar odbrane.

U toku diskusije su iznete pozitivne ocene kvaliteta podnetih informacija, naročito Informacije za period januar-mart 2017. godine, kao i Poglavlja o resursima odbrane u Informaciji za period april-jun. Izneta je načelna pohvala načina na koji su u informacijama prezentovani međunarodna vojna saradnja, poslovi bezbednosti značajni za odbranu, razvoj i realizacija vojnodiplomatske funkcije u oblasti odbrane i kontrola vojnih službi bezbednosti.

Izneta je i primedba što se na sednici razmatraju čak tri tromesečne informacije i što se o radu Ministarstva odbrane ne raspravlja na tromesečnom nivou. Ovim povodom, predsednica Odbora je pojasnila da je dinamika rada Odbora tokom ove godine bila uslovljena aprilskim izborima za predsednika Republike i, nakon toga, izborom nove Vlade Republike Srbije; napomenula je da će se u daljem radu Odbora ispoštovati unazad tri godine ustaljena praksa redovnog pojavljivanja resornih ministara na sednicama Odbora radi odgovaranja na pitanja članova Odbora.

Ponovljena je načelna primedba da informacijama o radu oba resorna ministarstva nedostaje analitički pristup prezentovanih podataka, sa iznošenjem ocena, stavova i predloga ministarstava. Izneto je mišljenje da bi neke od analiza izvršenih u sklopu obrade obaveštajnih podataka od interesa za sistem odbrane trebalo da dobiju i članovi Odbora (npr. procena stanja bezbednosti na globalnom nivou, u okruženju i na teritoriji Autonomne pokrajine Kosovo i Metohija).

Tokom diskusije je izneto i da se iz podnetih informacija ne može steći prava slika o stanju u Vojsci Srbije. Napomenuto je da navodi o aktivnostima Inspektorata odbrane ne pružaju dovoljno informacija jer nisu praćeni i ocenom utvrđenog stanja. Dodato je da je Odbor informisan da je izvršena analiza operativnih sposobnosti Vojske Srbije, ali bez navođenja rezultata izvršene analize, usled čega, kako je naglašeno, Odbor nije u mogućnosti da sagleda stanje u Vojsci Srbije, odnosno njenu spremnost za izvršavanje definisanih misija i zadataka. U skladu s iznetim je naglašeno da je razmatranje tromesečnih informacija samo jedan od segmenata parlamentarne kontrole Vojske Srbije, te je predloženo da se članovima Odbora omogući da prisustvuju analizi operativnih sposobnosti Vojske Srbije, kao i inspekciji neke od njenih jedinica.

Pozdravljen je početak rada na izradi nacrta nove strategije nacionalne bezbednosti, što se navodi u Informaciji za period oktobar-decembar 2016. godine, pri čemu je postavljeno pitanje da li je Posebna radna grupa obrazovana samo u okviru Ministarstva odbrane, imajući u vidu to da se rad na izradi nove strategije ne pominje u informacijama o radu Ministarstva unutrašnjih poslova.


U vezi sa finansijskim izveštavanjem, ocenjeno je da bi ono trebalo da bude detaljnije i, po mogućnosti, tabelarno prikazano. Izneto je i mišljenje da bi značajnija odstupanja u izvršavanju budžeta od planiranog trebalo da budu obrazložena. S tim povezano, postavljeno je i pitanje zašto je u prvih šest meseci 2017. godine realizovano samo 14,4% sredstava planiranih za investicije i opremu, odnosno 44,2% sredstava za operativne troškove. Izneta je i primedba da je tema konverzije dugovanja privrednih društava „Odbrambene industrije Srbije“ u kapital poverilaca obrađena krajnje sumarno i da bi bilo zanimljivo znati o kojim se privrednim društvima radi i koliki je iznos dugovanja.

Podržano je povećano ulaganje u namensku industriju, ali je naglašeno da sva borbena sredstva, pre uvođenja u naoružanje Vojske Srbije, moraju da prođu odgovarajuću proceduru kroz ispitivanja u Tehničkom opitnom centru Vojske Srbije.

U vezi sa navodom iz Informacije o radu za period april-jun, da je na dobrovoljno služenje vojnog roka od planiranih 600 upućeno 355 kandidata, postavljeno je pitanje koje su mere preduzete da bi se zaustavio trend opadanja broja lica prijavljenih za dobrovoljno služenje vojnog roka, uočen prilikom razmatranja ranijih informacija o radu Ministarstva odbrane. S druge strane je naglašeno postojanje pozitivnog trenda sve većeg interesovanja za školovanje u sistemu vojnog školstva Republike Srbije.

Pozdravljena je u javnosti izražena namera Ministarstva odbrane da se u proces obuke uvedu i ona lica koja nisu pripadnici Vojske Srbije, odnosno da se celokupno stanovništvo obuči za pružanje svog doprinosa odbrani zemlje, te je s tim u vezi postavljeno pitanje koji su konkretni planovi Ministarstva za operacionalizaciju navedene ideje.


Povodom navoda iz Informacije o radu za period april-jun o procentualnom smanjenju brojnog stanja lica u Ministarstvu odbrane i Vojsci Srbije na budžetu, postavljeno je pitanje o kom broju lica se radi i koliko je to umanjenje u odnosu na 2015. godinu, kao i šta Ministarstvo radi da bi se ovaj negativan trend promenio.


Iznete su primedbe na račun odluke da se sa „Erbasom“ zaključi ugovor o nabavci helikoptera H145M, u vezi s čim je ocenjeno da je takva odluka bila politička a ne stručna, te da se nije vodilo računa o tome da uvođenje ovih novih borbenih sredstava u naoružanje Vojske Srbije predstavlja veliki logistički i materijalni izazov u pogledu njihovog održavanja.

Tokom diskusije je izneta primedba što se u Informaciji za period januar-mart ne pominje eksplozija u Tehničkom remontnom zavodu u Kragujevcu 28. februara ove godine. U vezi sa ovim događajem je ocenjeno da su nadležni organi toga dana propustili da uznemirene građane Kragujevca adekvatno i pravovremeno obaveste o tome šta se dešava i koje su sve posledice eksplozije.

Ministru su postavljena i sledeća pitanja:


1) dokle se stiglo sa najavljenom nabavkom borbenih aviona MIG-29 iz Ruske Federacije i da li je ta nabavka rezultat analize o potrebama srpskog ratnog vazduhoplovstva, u vezi sa čim je ocenjeno da su navodi iz Informacije o radu za perod april-jun o toj nabavci suviše opisni i nedovoljno konkretni. Istaknuto je, takođe, da je ova nabavka morala da bude povod za hitno pristupanje unapređenju ljudskih resursa koji bi trebalo da koriste i održavaju avione koji se očekuju;

2) kakav će biti odgovor Ministarstva odbrane na predlog partnera iz Abu Dabija u Zajedničkom privrednom društvu „Al Rawafed Srbija“, naveden u Informaciji o radu za period april-jun, o izmeni Ugovora o poslovnoj i tehničkoj saradnji, odnosno načinu raspodele dobiti od 2015. godine do isteka zakupa zemljišta u vlasništvu Vojne ustanove „Morović“;

3) kakvi su planovi Ministarstva odbrane u pogledu činjenice, navedene u Informaciji o radu za period april-jun, da tri ministarstva i Generalni sekretarijat predsednika Republike nisu dostavili Ministarstvu svoje planove odbrane radi davanja mišljenja o njihovoj usaglašenosti sa Planom odbrane Republike Srbije;

4) da li su tačne informacije koje su se u javnosti pojavile početkom godine da su određena lica iz kriminogene sredine koristila strelišta Vojske Srbije;


5) koliko je pripadnika Vojske Srbije angažovano na izvršavanju zajedničkih zadataka sa pripadnicima policije na zaštiti bezbednosti državne granice;

6) da li će se menjati zakonske odredbe o penzionisanju vojnih lica.


Odbor je, većinom glasova (devet za, jedan protiv, jedan član nije glasao), prihvatio informacije o radu Ministarstva odbrane za periode oktobar-decembar 2016. godine i januar-mart i april-jun 2017. godine.

Predsednica Odbora je napomenula da će, u skladu sa članom 229. stav 4. Poslovnika Narodne skupštine, o prihvatanju navedenih informacija biti podnet izveštaj Narodnoj skupštini.

Druga tačka dnevnog reda – Razno

Povodom ove tačke dnevnog reda nije bilo predloga ni diskusije.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.


Sednica je završena u 17,10 časova.


SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIK ODBORA

Milan Čuljković
Marija Obradović
