


REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za pravosuđe, državnu 
upravu i lokalnu samoupravu
07 Broj: 06-2/54-16
18. februar 2016. godine
B e o g r a d


Z A P I S N I K
60. SEDNICE ODBORA ZA PRAVOSUĐE, DRŽAVNU UPRAVU I LOKALNU SAMOUPRAVU, ODRŽANE 12. FEBRUARA 2016. GODINE


Sednica je počela u 10,30 časova.

	Sednici je predsedavao Petar Petrović, predsednik Odbora.

	Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Biljana Savović, Mirjana Andrić, Velinka Tošić, Aleksandar Martinović, Živan Đurišić, Dragan Paunović i Jovan Marković, kao i: Vučeta Tošković (zamenik Vladimira Đukanovića), Svetislav Vukmirica (zamenik Dragana Paunovića) i Žarko Mićin (zamenik Biljane Ilić Stošić).

	Sednici nisu prisustvovali: Tanja Tomašević Damnjanović, Miletić Mihajlović, Balint Pastor, Olgica Batić, Meho Omerović, Neđo Jovanović i Balša Božović, članovi Odbora, niti njihovi zamenici.

	Sednici su prisustvovali: Čedomir Backović i Nela Kuburović, pomoćnici ministra pravde i Jovan Ćosić, načelnik Odeljenja Ministarstva pravde.
 
	Predsednik Odbora je konstatovao da su ispunjeni uslovi za rad i odlučivanje, nakon čega je predložio, a članovi Odbora jednoglasno  utvrdili sledeći

D n e v n i  r e d :

1. Razmatranje Predloga zakona o otklanjanju posledica oduzimanja imovine žrtvama Holokausta koje nemaju živih zakonskih naslednika, koji je podnela Vlada (011-234/16 od 3. februara 2016), u pojedinostima;
2. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o prekršajima, koji je podnela Vlada (7-233/16 od 3. februara 2016), u pojedinostima;
3. Razmatranje Predloga zakona o izmenama Zakona o uređenju sudova, koji je podnela Vlada (7-151/16 od 26. januara 2016), u pojedinostima;
4. Razno.

Pre prelaska na rad po tačkama utvrđenog Dnevnog reda članovi Odbora za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu su jednoglasno usvojili: Zapisnik sa 59. sednice, održane 10. februara 2016. godine.


PRVA TAČKA - Razmatranje Predloga zakona o otklanjanju posledica oduzimanja imovine žrtvama Holokausta koje nemaju živih zakonskih naslednika, koji je podnela Vlada (011-234/16 od 3. februara 2016), u pojedinostima.

	Petar Petrović je rekao da je na Predlog zakona o otklanjanju posledica oduzimanja imovine žrtvama Holokausta koje nemaju živih zakonskih naslednika, podneto ukupno 17 amandmana, od kojih je Vlada prihvatila dva i to: na čl. 1. i 14. koji je podneo podneo narodni poslanik dr Ivan Bauer.
Takođe, rekao je da je Vlada odbila 15 amandmana, koje su na članove: 3, 7, 9, 10, 14, 15, 17, 18, 21, 22, 23 i 24 podneli narodni poslanici: Ivan Bauer, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Jovan Marković, Dragan Šutanovac, prof. dr Dušan Milisavljević, Marko Đurišić, prof. dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, mr sci. Blagoje Bradić dr stom, Ivan Karić, Miroslav Markićević, Dubravka Filipovski, Velimir Stanojević i Zlata Đerić. 	Predložio je da Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu podnese dva amandmana: na čl. 21. i 23. kako bi se ispravila tehnička greška i izvršilo usklađivanje odredaba navedenih članova sa Predlogom zakona.
	Kako se niko od članova Odbora nije javio za reč u raspravi koja je otvorena u vezi sa ovom tačkom dnevnog reda, predsedavajući je predložio da se Odbor izjasni o amandmanima koje je Vlada prihvatila, zatim o amandmanima koje Vlada nije prihvatila, te da onda utvrdi amandmane Odbora u skladu sa članom 157. stav 6. i članom 161. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine.

	Odbor je većinom glasova odlučio da predloži Narodnoj skupštini da PRIHVATI sledeće amandmane:
- na član 1. koji je podneo narodni poslanik dr Ivan Bauer;
- na član 14. koji je podneo narodni poslanik dr Ivan Bauer.

Odbor je većinom glasova odlučio da predloži Narodnoj skupštini da ODBIJE sledeće amandmane:
- na naslov iznad člana 3. i član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Jovan Marković, Dragan Šutanovac i prof. dr Dušan Milisavljević;
- na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, mr sci. dr Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Markićević, Dubravka Filipovski, Velimir Stanojević i Zlata Đerić;
- na član 9. koji je podneo narodni poslanik dr Ivan Bauer;
- na član 10. koji je podneo narodni poslanik dr Ivan Bauer;
- na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, mr sci. dr Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, mr sci. dr Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, mr sci. dr Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 18. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, mr sci. dr Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 21. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, mr sci. dr Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 21. sa ispravkom koji je podneo narodni poslanik dr Ivan Bauer;
- na član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, mr sci. dr Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 23. koji je podneo narodni poslanik dr Ivan Bauer;
- na član 23. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, mr sci. dr Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 24. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović – Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, mr sci. dr Blagoje Bradić i Ivan Karić.

Odbor je, na osnovu čl. 157. stav 6. i 161. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, podneo amandmane na čl. 21. i 23. Predloga zakona.

            Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određen je Petar Petrović, predsednik Odbora.

DRUGA TAČKA - Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o prekršajima, koji je podnela Vlada (7-233/16 od 3. februara 2016), u pojedinostima.

	Petar Petrović je rekao da je na Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o prekršajima podneto ukupno 7 amandmana i to na članove: 5, 10, 14, 15, 16 i 20, koje su podneli narodni poslanici: Slobodan Veličković, Marko Đurišić, prof. dr. Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović-Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, mr sci. Blagoje Bradić, Ivan Karić, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac, a koje Vlada nije prihvatila.
	Kako se niko od članova Odbora nije javio za reč u raspravi koja je otvorena u vezi sa ovom tačkom dnevnog reda, predsedavajući je predložio da se Odbor izjasni o podnetim amandmanima.
Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da ODBIJE sledeće amandmane:
-  na član 5. koji je podneo narodni poslanik Slobodan Veličković; 
- na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, mr sci. dr Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković, mr sci. dr Blagoje Bradić i Ivan Karić;
- na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac. 
	
Za izvestioca Odbora na  sednici Narodne skupštine određen je Petar Petrović, predsednik Odbora.

TREĆA TAČKA - Razmatranje Predloga zakona o izmenama Zakona o uređenju sudova, koji je podnela Vlada (7-151/16 od 26. januara 2016), u pojedinostima.

	Petar Petrović je rekao da je na Predlog zakona o izmenama Zakona o uređenju sudova podneto ukupno četiri amandmana, koje su na čl. 1. i 2. podneli narodni poslanici: prof. dr Janko Veselinović, Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac, a koje Vlada nije prihvatila.
	Kako se niko od članova Odbora nije javio za reč u raspravi koja je otvorena u vezi sa ovom tačkom dnevnog reda, predsedavajući je predložio da se Odbor izjasni o podnetim amandmanima.

Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da ODBIJE sledeće amandmane:
- na član 1. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović;
- na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac;
- na član 2. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović;
- na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Goran Ćirić, Balša Božović, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Martinović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac.

Za izvestioca Odbora na  sednici Narodne skupštine određen je Petar Petrović, predsednik Odbora.


ČETVRTA TAČKA – Razno.

	Rasprava u vezi sa ovom tačkom nije otvarana.


	Sednica je završena u 10,50 časova.


SEKRETAR ODBORA					PREDSEDNIK ODBORA
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