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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za odbranu i unutrašnje poslove
05 Broj: 06-2/134-14 
16. jun 2014. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
SEDME SEDNICE ODBORA ZA ODBRANU I UNUTRAŠNjE POSLOVE,

ODRŽANE 13. JUNA 2014. GODINE

Sednica je počela u 9,30 časova.


Sednici je predsedavao Bojan Kostreš, zamenik predsednika Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: mr Igor Bečić (stigao tokom prve tačke dnevnog reda), Zoran Babić, Vladimir Đukanović, Miloš Tošanić, Aleksandar Jovičić, mr Vanja Vukić, Borisav Kovačević i Marko Đurišić (stigao tokom prve tačke dnevnog reda). 

Osim članova Odbora, sednici su prisustvovali i narodni poslanici: Nebojša Berić, zamenik odsutnog člana Marije Obradović, Dejan Kovačević, zamenik odsutnog člana Momira Stojanovića i Dubravka Filipovski, zamenik odsutnog člana Miroslava Markićevića (stigla tokom prve tačke dnevnog reda).


Sednici nisu prisustvovali: Marija Obradović, predsednik Odbora i članovi Odbora: Momir Stojanović, Nenad Nikolić, Dušan Bajatović, Dragan Šutanovac, Miroslav Markićević i Žika Gojković.

Sednici nije prisustvovao ni Aleksandar Jablanović, zamenik člana Jadranke Joksimović koja je 27. aprila 2014. godine podnela ostavku na funkciju narodnog poslanika (01 Broj 118-1143/14).


Osim narodnih poslanika, sednici su prisustvovali i Milorad Todorović, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova i Zorica Lončar-Kasalica, načelnik Uprave za upravne poslove Ministarstva unutrašnjih poslova.


Odbor je jednoglasno (devet za) usvojio dnevni red predložen u sazivu sednice, tako da je utvrđen sledeći
D n e v n i   r e d:

1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o putnim ispravama, koji je podnela Vlada, u pojedinostima (03 broj 27-1810/14 od 2. juna 2014. godine);


2. R a z n o.

Pre prelaska na rad po dnevnom redu, Odbor je jednoglasno (devet za) i bez primedbi usvojio zapisnik pete sednice Odbora, održane 4. juna 2014. godine, odnosno jednoglasno (devet za) i bez primedbi usvojio zapisnik šeste sednice Odbora, održane 9. juna 2014. godine.

Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o putnim ispravama, koji je podnela Vlada, u pojedinostima

U diskusiji su učestvovali članovi Odbora: Marko Đurišić, Zoran Babić i Vladimir Đukanović, kao i Milorad Todorović, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova.

Milorad Todorović, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova, upoznao je Odbor sa stavom Ministarstva unutrašnjih poslova o podnetim amandmanima. Napomenuo je da bi zvanično mišljenje o amandmanima trebalo da bude usvojeno na sednici Vlade koja je u toku i izneo očekivanje da će to mišljenje Narodnoj skupštini biti dostavljeno do početka rasprave o Predlogu zakona u pojedinostima na sednici Narodne skupštine.


1) U vezi sa amandmanom koji su, sa ispravkom, na član 14. zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić i Slobodan Homen, Marko Đurišić je istakao da smatra da, imajući u vidu da se ubuduće za lica mlađa od 12 godina neće uzimati otisci prstiju niti potpis prilikom podnošenja​ zahteva za izdavanje putne isprave, postoji potreba da se zakonom definiše obaveza uništenja navedenih biometrijskih podataka koji su se do sada uzimali ovoj kategoriji građana.

2) Povodom amandmana koji su na član 23. zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić i Slobodan Homen, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova je istakao da je suština amandmana prihvatljiva za Ministarstvo, ali da ne bi mogao da bude prihvaćen u predloženom tekstu. S tim u vezi je napomenuo da bi Odbor, u skladu sa svojim ovlašćenjem iz Poslovnika Narodne skupštine, trebalo da podnese amandman kojim bi se izvršila predložena izmena i istovremeno izbrisao član 23. stav 2. Predloga zakona.

U toku diskusije se raspravljalo o tome da li bi bilo celishodnije da se predlog sekretara Ministarstva unutrašnjih poslova sprovede kroz ispravku amandmana ili podnošenjem amandmana Odbora. S tim u vezi, konstatovano je da bi bilo najjednostavnije da Odbor podnese svoj amandman, kako bi predložena izmena bila podneta što pre, odnosno do početka rasprave po amandmanima na sednici Narodne skupštine.


Odbor je odlučio da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:


- na član 9, koji je podnela narodni poslanik Gordana Čomić (tri za usvajanje amandmana, dva protiv, jedan uzdržan, pet nije glasalo);


- na član 10, koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Sulejman Ugljanin, Sabina Dazdarević i Enis Imamović (jedan za, jedan protiv, devet nije glasalo);


- na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Sulejman Ugljanin, Sabina Dazdarević i Enis Imamović (jedan za, jedan protiv, devet nije glasalo);

- na član 13, koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Sulejman Ugljanin, Sabina Dazdarević i Enis Imamović (dva za, jedan protiv, osam nije glasalo);


- na član 14, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić i Slobodan Homen, sa ispravkom (dva za, devet nije glasalo);


- na član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Sulejman Ugljanin, Sabina Dazdarević i Enis Imamović (jedan za, deset nije glasalo);


- na član 23, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić i Slobodan Homen (niko za, 12 nije glasalo).


Odbor je većinom glasova (11 za, jedan nije glasao) odlučio da na osnovu člana 157. stav 6. Poslovnika Narodne skupštine, na član 23. Predloga zakona podnese sledeći
A M A N D M A N

U Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o putnim ispravama, član 23. menja se i glasi:


„U članu 50. stav 1. reči i brojevi: „od 3.000 do 30.000 dinara“ menjaju se rečima i brojevima: „od 5.000 do 150.000 dinara“, a posle reči: „prekršaj“ dodaju se reči: „i za pokušaj prekršaja“.


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine većinom glasova (deset za, dva nisu glasala) određena je narodni poslanik Marija Obradović, predsednik Odbora.
Druga tačka dnevnog reda – Razno

Zamenik predsednika Odbora je obavestio članove Odbora da im je u okviru materijala za sednicu dostavljen dopis Kabineta ministra unutrašnjih poslova (01 Broj 06-1919/14 od 10. juna 2014. godine) u vezi sa predstojećom studijskom posetom delegacije Ministarstva unutrašnjih poslova Italije Republici Srbiji. Kabinet ministra je uputio molbu da se 18. juna 2014. godine za italijansku delegaciju upriliči devedesetominutna poseta Narodnoj skupštini i da se tom prilikom gostima iz Italije predstave organizacija i rad Odbora za odbranu i unutrašnje poslove i Odbora za kontrolu službi bezbednosti i organizuje obilazak Doma Narodne skupštine. Italijansku delegaciju čine 34 visoka oficira u rangu pukovnika i generala (predstavnici Karabinjera, Državne policije, Finansijske policije) koji  u Italiji pohađaju Interagencijski koledž naprednih studija namenjen predstavnicima službi za sprovođenje zakona. Napomenuo je da je u nacrtu programa dostavljenog članovima Odbora, poseta Narodnoj skupštini bila predviđena u vremenu od 9,30 do 11.00 časova, ali da je, u konsultacijama sa Ministarstvom unutrašnjih poslova, pomerena za 16,30 časova, usled zauzetosti Male sale Doma Narodne skupštine, koja je jedino pogodna za prijem ovako velike delegacije. Imajući u vidu brojnost italijanske delegacije, naglasio je da bi bilo značajno da se na ovom događaju pojavi veći broj članova Odbora. Takođe, ukazao je da je potrebno da Odbor odredi nosioca posla prijema delegacije, odnosno člana Odbora koji će se u ime Odbora obratiti gostima.

U diskusiji, u kojoj su učestvovali mr Igor Bečić, mr Vanja Vukić, Zoran Babić i Dubravka Filipovski, ponovljeno je da brojnost i sastav italijanske delegacije nalaže potrebu da što veći broj članova Odbora prisustvuje ovom sastanku.


Član Odbora mr Vanja Vukić je prihvatio da ispred Odbora bude domaćin italijanskoj delegaciji i da gostima predstavi rad Odbora.

Sednica je završena 9,50 časova.


Prepis tonskog snimka sednice sastavni je deo ovog zapisnika.



ZAMENIK

SEKRETAR ODBORA 
PREDSEDNIKA ODBORA

Milan Čuljković
Bojan Kostreš

