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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/268-21
30. jun 2021. godine
B e o g r a d 

ZAPISNIK
      DEVETE SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 25. JUNA 2021. GODINE
Sednica je počela u 11, 20 časova.
Sednici je predsedavao Radovan Tvrdišić, predsednik Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milanka Jevtović Vukojičić, Vesna Knežević, Milenka Subić, Ana Čarapić i Smilja Tišma, kao i zamenici članova: Milija Miletić (Branimir Spasić), Bratimir Vasiljević (Nenad Krstić) i Miroslav Kondić (Dragoljub Acković),
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Vladimir Grahovac, Biljana Jakovljević, Vesna Krišanov, Danijela Vujičić, Hadži Milorad Stošić,  Emeše Uri, Josip Broz i Nadije Bećiri, kao ni njihovi zamenici.
Sednici je prisustvovala i Mirjana Radanović, sekretar  Ministarstva za brigu o porodici i demografiju.
Na predlog predsednika Odbora, usvojen je sledeći  
D n e v n i   r e d 
1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, u pojedinostima;

2. Razmatranje predstavki i predloga građana;

3. Razno. 
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojen je bez primedbi zapisnik osme sednice Odbora, održane 10. juna 2021. godine. 
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, u pojedinostima
Predsednik je rekao da je na Predlog zakona podneto ukupno pet amandmana, a od navedenog broja je Vlada u svom mišljenju prihvatila dva amandmana, i to Vladin na član 14. i narodne poslanice Milanke Jevtović Vukojičić na član 21. Predloga zakona. Ostale amandmane Vlada nije prihvatila.

Odbor je razmotrio Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, u pojedinostima, koji je podnela Vlada Republike Srbije i Narodnoj skupštini podnosi  


I Z V E Š T A J
Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine razmotrio amandmane na Predlog zakona o  izmenama i dopunama Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, koje su podneli narodni poslanici: Đorđe Komlenski, Marijan Rističević, Bojan Torbica, Ana Karadžić, Milanka Jevtović Vukojičić i Vlada.
I
Odbor je odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeće amandmane: 
· na član 14. koji je podnela Vlada (9 za); 
· na član 21. koji je podnela narodna poslanica Milanka Jevtović Vukojičić (9 za).

II
Odbor je odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:

· na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Đorđe Komlenski, Marijan Rističević, Bojan Torbica i Ana Karadžić (4 protiv, 5 nije glasalo);

· na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Đorđe Komlenski, Marijan Rističević, Bojan Torbica i Ana Karadžić (8 protiv, 1 nije glasao);

· na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Đorđe Komlenski, Marijan Rističević, Bojan Torbica i Ana Karadžić (7 protiv, 2 nije glasalo).


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Milanka Jevtović Vukojičić, zamenica predsednika Odbora.
Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje predstavki i predloga građana
Predsednik je rekao da je Radna grupa za predstavke i predloge građana razmotrila prispele predstavke i sačinila svoj predlog za postupanje po istima, koji je dostavljen članovima. 

Odbor je jednoglasno (9 za) prihvatio predlog Radne grupe za postupanje po predstavkama.   

Treća tačka dnevnog reda – Razno
Milanka Jevtović Vukojičić je u svojstvu članice Pododbora za praćenje socijalne politike i smanjenje siromaštva, izvestila Odbor o aktivnostima Pododbora. Naime, sednica Pododbora van sedišta, planirana za 25. jun u Kosovskoj Mitrovici, odložena je do daljnjeg iz bezbednosnih razloga, nakon konsultacija sa Kancelarijom za Kosovo i Metohiju. Međutim, bez obzira na to, donacija slatkiša je otpremljena na Kosovo i Metohiju i podeljena deci predškolskog i školskog uzrasta, kao što je i bilo predviđeno. 
Sednica je završena u 11, 35 časova.
     ZAMENIK SEKRETARA
           PREDSEDNIK 

             Hana Butković
        Radovan Tvrdišić

