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Sednica je počela u 9,30 časova
Sednici je predsedavao mr Nebojša Stefanović, predsednik Odbora.


Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Konstantin Arsenović, Vesna Kovač, Gordana Čomić, Milica Dronjak, Ljiljana Lučić, Stana Božović, Mirjana Dragaš, dr Ana Sekulović, Elvira Kovač, Meho Omerović, Milica Vojić-Marković, Slavica Saveljić, Dubravka Filipovski, Olena Papuga, Milorad Stošić i Dragana Mijatov.           

Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: dr Nenad Popović, dr Žarko Korać, Sanja Jefić-Branković i Mirko Čikiriz.


Sednici je prisustvovala i narodna poslanica Snežana Stojanović-Plavšić.
 Pre prelaska na usvajanje dnevnog reda, predsednik Odbora podsetio je prisutne da se na osnovu člana 47. stav 1. i 2.  Poslovnika Narodne skupštine Odbor za prava deteta obrazuje kao posebno stalno radno telo Narodne skupštine, kao i da je predsednik Narodne skupštine istovremeno i predsednik ovog odbora. 
Predsednik Odbora ukazao je da je u  stavu 3. istog člana definisano da pored predsednika Narodne skupštine, Odbor čine potpredsednici Narodne skupštine, predstavnici poslaničkih grupa u Narodnoj skupštini i predsednik Odbora za rad, socijalna pitanja, društvenu uključenost i smanjenje siromaštva. 

            Na predlog predsednika Odbor je  jednoglasno  usvojio  sledeći
D n e v n i  r e d 
1. Izbor zamenika predsednika Odbora za prava deteta;

2. Dogovor o nastavku saradnje sa UNICEF-om, i
3. Razno.

Prva tačka dnevnog rada: Izbor zamenika predsednika Odbora za prava deteta.
Uvodne napomene je dao  predsednik Odbora  iznevši  stav  da bi za rad Odbora bilo najbolje da se iz reda članova Odbora izabere zamenik predsednika, imajući u vidu njegove mnogobrojne obaveze, koje ima kao predsednik Narodne skupštine, a što bi doprinelo efikasnijem radu Odbora.
 Gordana Čomić  je predložila  da se za zamenika predsednika Odbora izabere  Ljiljana Lučić, član Odbor.  Obrazlažući predlog istakla je da Ljiljana Lučić ima ogromno iskustvo kada je u pitanju rad sa decom, te bi njen izbor za zamenika predsednika  doprineo efikasnom radu Odbora.
 O predlogu Gordane Čomić se  glasalo i  Odbor je jednoglasno  izabrao  Ljiljanu Lučić za zamenika predsednika Odbora za prava deteta.

Druga tačka dnevnog reda: Dogovor o nastavku saradnje sa UNICEF-om.

Predsednik Odbora  podsetio je članove Odbora da su novembra meseca 2008.godine Narodna skupština i Dečiji fond Ujedinjenih nacija potpisali  Memorandum o razumevanju u cilju postizanja sistematskog rada na implementaciji i zaštiti dečijih prava i unapređenju položaja dece u Srbiji, te da je Narodna skupština u prethodnom sazivu obrazovala  Radnu grupu za prava deteta u okviru Odbora za smanjenje siromaštva.
 Imajući u vidu  uspostavljenu dobru  saradnju sa Unicefom u okviru rada radne grupe u predhodnom periodu,  smatra  da bi je  trebalo nastaviti i nadalje, kao  da je u tom smislu već ostvario određene kontakte sa predstavnicima Unicefa u Srbiji.
Članovi Odbora su podržali   stav predsednika Odbora da se saradnja sa Unifecom nastavi. 

Treća tačka dnevnog reda: Razno.
U okviru ove tačke dnevnog reda članovi Odbora su istakli:

 Milorad Stošić je ukazao na postojanje  inicijative za dopunu Poslovnika i formiranje novog odbora za brigu o starima. Predsednik Odbora je istakao da je inicijativa legitimna, ali da ista nije u  delokrugu Odbora za prava deteta.
Istakao je, na dalje, da je u planu izrada akcionog plana i organizacija okruglih stolova na temu zaštite dece u sferi interneta i medija.

Ljiljana Lučić je predložila  da se na sednice Odbora obavezno pozivaju zamenik Zaštitnika građana za prava deteta, predstavnici civilnog sektora, predstavnici Saveta Vlade za prava deteta, predstavnici resornog ministarstva i predstavnici Unicefa u Srbiji, sa čim su se saglasili članovi Odbora. 
Stana Božović je iznela predlog  da  Odbor inicira   kod resornog ministarstva  izradu strategije za formiranje nacionalnog saveta za populacionu politiku, što su članovi Odbora prihvatili.

Takođe, članovi Odbora su  prihvatili  da 2.oktobra 2012.godine, sa početkom u  10 časova, prisustvuju susretu predsednika Narodne skupštine sa predstavnicima građanske inicijative „Društvo prijatelja dece Srbije“ i „Đakčih parlamenata“ u okviru obeležavanja Dečije nedelje. Predsednik Odbora je obavestio  članove  da će  susret biti upriličen u Maloj sali u ul.Kralja Milana 14.
            Sednica je završena u 9,50 časova.

                   SEKRETAR                                                    PREDSEDNIK
                 Ljiljana Nikinović                                       mr Nebojša Stefanović

