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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/334-14
24. oktobar 2014. godine
B e o g r a d
ZAPISNIK
      10. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 23. OKTOBRA 2014. GODINE
Sednica je počela u 12, 10 časova.
Sednicom je predsedavala Vesna Rakonjac, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Jelena Mijatović, Milanka Jevtović Vukojičić, Aleksandra Maletić, Mujo Muković, Aleksandar Peranović, Ljiljana Beronja, Miodrag Linta, Mirjana Dragaš, Milan Petrić, Milena Ćorilić i Anamarija Viček, kao i zamenici članova: Jezdimir Vučetić (Slobodan Gvozdenović) i Nadica Nikolić Tanasijević (Aleksandar Pajović). 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Blagoje Bradić, Muamer Bačevac i Šaip Kamberi, kao ni njihovi zamenici.
Sednici su prisustvovali predstavnici Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja: Aleksandar Stojanović, državni sekretar, Zoran Milošević i Snežana Bacanović, pomoćnici ministra; predstavnici Ministarstva finansija: Olivera Ružić Poparić, savetnik u Sektoru za budžet i Irena Injac, rukovodilac grupe za budžetski sistem; predstavnik Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje: Ivan Mimić, finansijski direktor i predstavnici Nacionalne službe za zapošljavanje: Snežana Mirković, direktor Sektora za ekonomske poslove i Ljiljana Stanković, rukovodilac grupe za planiranje. 
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći
D n e v n i    r e d:
1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetu Republike Srbije za 2014. godinu - Razdeo 28 Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama i dopunama Finansijskog plana Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2014. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama Finansijskog plana Nacionalne službe za zapošljavanje za 2014. godinu i Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama Finansijskog plana Fonda za socijalno osiguranje vojnih osiguranika za 2014. godinu 
2. Razmatranje Predloga zakona o privremenom uređivanju osnovica za obračun i isplatu plata, odnosno zarada i drugih stalnih primanja kod korisnika javnih sredstava
3. Razmatranje Predloga zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija, u načelu
4. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o Centralnom registru obaveznog socijalnog osiguranja
5. Razno. 
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetu Republike Srbije za 2014. godinu - Razdeo 28 Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama i dopunama Finansijskog plana Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2014. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama Finansijskog plana Nacionalne službe za zapošljavanje za 2014. godinu i Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama Finansijskog plana Fonda za socijalno osiguranje vojnih osiguranika za 2014. godinu
Aleksandar Stojanović, državni sekretar, rekao je u uvodnim napomenama da je ovo ministarstvo, u saradnji sa Ministarstvom finansija, radilo na pripremama predloženog zakona od juna 2014. godine. Naglasio je da uvećanje u okviru razdela 28 Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, iznosi 2 milijarde 800 miliona dinara, od čega 2 milijarde 400 miliona dinara odlazi na tranzicioni fond, u sklopu pripreme za privatizaciju, dok 400 miliona odlazi na pripreme konkursa i izvođenje projekata namenjenih jedinicama lokalne samouprave u okviru Nacionalne službe za zapošljavanje. Naglasio je da je Ministarstvo imalo uštede u iznosu od oko 800 miliona dinara, koje su bile namenjene za naknade za porodilje u 2013. godini, a takođe je i na pojedinim drugim ekonomskim klasifikacijama došlo do ušteda od oko 300 miliona dinara, čime su pokrivena prava iz ekonomske klasifikacije 472 (socijalna zaštita iz budžeta). 


Odbor je većinom glasova (12 za, 1 protiv), odlučio da predloži Odboru za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava da prihvati Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetu Republike Srbije za 2014. godinu – razdeo 28 Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja u načelu, sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama i dopunama Finansijskog plana Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2014. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama Finansijskog plana Nacionalne službe za zapošljavanje za 2014. godinu i Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama Finansijskog plana Fonda za socijalno osiguranje vojnih osiguranika za 2014. godinu, koji je podnela Vlada Republike Srbije. 


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je dr Vesna Rakonjac, predsednik Odbora.

Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o privremenom uređivanju osnovica za obračun i isplatu plata, odnosno zarada i drugih stalnih primanja kod korisnika javnih sredstava 
Olivera Ružić Poparić je u uvodnim napomenama rekla da je, u skladu sa merama Vlade predviđenim za 2014. godinu, ovim zakonom predloženo smanjivanje osnovice zarada za 10% linerano, pri čemu minimalan iznos ostaje 25 hiljada dinara neto zarade. 
U diskusiji su učestvovali: Milan Petrić, Mirjana Dragaš, Aleksandar Stojanović, Aleksandar Peranović, Vesna Rakonjac, Olivera Ružić Poparić i Milanka Jevtović Vukojičić. 
Milan Petrić je izneo mišljenje da prilikom predlaganja zakona nije sagledana celokupna situacija u zemlji i da ukoliko se uzmu u obzir veličina potrošačke korpe i ostalih potreba prosečne porodice, predložene mere nisu dobre, a 25 hiljada je daleko manje od neophodnog iznosa. Smatra da smanjenje plata ne bi trebalo da bude linearno i da će ova mera najviše uticati na egzistenciju radnika.
Mirjana Dragaš je rekla da će podržati predložene mere, jer smatra da su one neophodne, s obzirom na trenutnu situaciju u kojoj se država nalazi u pogledu budžeta. Međutim, postavila je pitanje kako je došlo do toga da predložena mera za zaposlene bude smanjenje od 10% linearno, dok se za penzionere mera smanjivanja penzija primenjuje progresivno u odnosu na visinu penzije. Smatra da se time na penzije stavlja veći namet, a podsetila je da penzija nije socijalna kategorija, već da predstavlja zarađeni deo. Istakla je da je evidentno da je finansijska situacija loša, jer je privreda u deficitu, da su teret reformi i ušteda sredstava opteretili siromašniji deo stanovništva, ali je izrazila očekivanje da će Vlada u narednom periodu učiniti sve da se pravilnim usmeravanjem sredstava utiče na razvoj privrede. 

Aleksandar Stojanović je rekao da je Ministarstvo prilikom rada na izmenama i dopunama Zakona o budžetu uložilo trud u to da prava iz njihove nadležnosti budu poštovana, a sredstva održiva. 


Aleksandar Peranović se složio da novca u budžetu nema i da mere štednje nisu popularne, ali je istakao da treba imati u vidu širu sliku, pa je podsetio na pojedinosti iz prethodnog perioda, kao što su: početak reformi, smanjena stopa nezaposlenosti, otvaranje novih fabrika itd. Podržao je sistemski korak unapred, koji će Vlada učiniti donošenjem ovog zakona. 

Vesna Rakonjac je kad su u penzije u pitanju, podsetila da su one u jednom trenutku bile povećane na osnovu sredstava obezbeđenih iz krajnje nepovoljnog kredita i da je između ostalog i zbog toga ova mera sad neophodna, ali je napomenula da se efekti ovakvog reformskog programa ne mogu očekivati brzo. 

Aleksandar Stojanović je pomenuo da se u Ministarstvu radi na novoj reformskoj strategiji socijalne politike i politike zapošljavanja, za koju smatra da će u narednim godinama dati razultate. 


Mirjana Dragaš je izrazila žaljenje što sednici ne prisustvuju makar državni sekretari ministarstava finansija i privrede, s obzirom na to da se obaveze i odgovornosti iz Predloga zakona odnose pre svega na ova dva ministarstva. 

Olivera Ružić Poparić je podsetila da mere o kojima je danas reč, ne predstavljaju delo samo Ministarstva finansija, nego cele Vlade i rekla je da se o njima mnogo razgovaralo, pre nego što su postale deo reformi. 

Vesna Rakonjac je podsetila na to da se iz budžetskih sredstava koja će ovim merama biti obezbeđena, otvaraju šanse za nova radna mesta, ali i jači inspekcijski nadzor nad zaposlenima, od čega će i država i budžet imati koristi. 

Milanka Jevtović Vukojičić se takođe složila da su predviđene mere nepopularne, ali da su u ovom trenutku jedine moguće, s obzirom na nasleđenu ekonomsku situaciju. 

Milan Petrić je rekao da podržava mere štednje kao neophodnost, ali smatra da nije dobar način na koji će predložene mere biti sprovedene. 
Odbor je većinom glasova (12 za, 1 protiv, 1 nije glasao), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o privremenom uređivanju osnovica za obračun i isplatu plata, odnosno zarada i drugih stalnih primanja kod korisnika javnih sredstava u načelu, koji je podnela Vlada Republike Srbije. 


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Vesna Rakonjac, predsednik Odbora.
Treća tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija, u načelu
Zoran Milošević je u uvodnom obraćanju napomenuo da je primarni cilj donošenja ovog zakona obezbeđivanje finansijske održivosti penzijskog sistema, a zatim i makroekonomska stabilnost zemlje, imajući u vidu potrebe izdvajanja za finansiranje ovog sistema. Ako se postavi pitanje zašto na ovaj način i kako je on utvrđen, odgovor leži u načelu solidarnosti i socijalne pravde. Naime, na ovaj način se pokušava ušteda sredstava od onih penzionera koji imaju veće prihode, a usmeravaju se ka onom broju penzionera kojih je preko milion, a koji sami ne bi mogli da izađu iz trenutne krize. Osim toga, naglasio je da preko milion i 40 hiljada penzionera neće biti pogođeno ovim merama, već će se one odnositi samo na oko 600 hiljada njih. Očekuje se da će ušteda naredne godine iznositi oko 5% od sredstava za isplatu Republičkom fondu PIO. Izrazio je nadu da ova mera neće trajati do decembra 2017. godine, kako je predviđeno. Istakao je da je jedino na ovaj način moguća održivost sistema PIO i jedino ovako država može da pokaže svoju odgovornost i da ispuni ustavnu obavezu koju ima kao garant isplate penzija. 
U diskusiji su učestvovale: Milena Ćorilić i Milanka Jevtović Vukojičić. 

 Milena Ćorilić je rekla da će podržati predložene mere, ali je pohvalila činjenicu da nešto više od milion penzionera neće ni podleći smanjenju penzija. Smatra da je pomenuto svojevremeno povećanje penzija bilo opravdano, ako se uzme u obzir da i dalje ima oko 500 hiljada penzionera čija penzija iznosi ispod 13 hiljada dinara. Pomenula je da pored mere smanjenja penzija  i plata, dobre efekte mogu dati i naplata poreza i smanjenje korpupcije, ali je svakako neophodan i porast proizvodnje. 
Milanka Jevtović Vukojičić je rekla da penzioneri predstavljaju najsavesniji deo našeg društva, pa stoga ne sumnja da će oni podržati ove teške mere, u smislu preuzimanja velike odgovornosti u cilju održivosti penzionog sistema. Istakla je da je Vlada pri donošenju ovih mera, kad su penzioneri u pitanju, cenila socijalni aspekt, imajući u vidu da svi čije penzije iznose manje od 25 hiljada (a njih je oko 60%) nisu obuhvaćeni ovim merama.  
Odbor je većinom glasova (11 za, 1 uzdržan), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija, u načelu.

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine određena je dr Vesna Rakonjac, predsednik Odbora.
Četvrta tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o Centralnom registru obaveznog socijalnog osiguranja
Irena Injac je rekla da jedan od razloga za donošenje izmena i dopuna Zakona o Centralnom registru obaveznog socijalnog osiguranja, predstavlja usaglašavanje s odredbama Zakona o ministarstvima, u delu koji se odnosi na poziciju u budžetu na kojoj se opredeljuju sredstva za rad Centralnog registra, kao i na nadzor nad njegovim radom. Drugi važan razlog predstavlja i usaglašavanje s Ustavom RS, kojim je propisano da se prikupljanje, držanje, obrada i korišćenje podataka o ličnosti uređuju zakonom, a predloženim zakonom se propisuje sadržaj ovog registra. 
Odbor je većinom glasova (11 za, 1 nije glasao), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o Centralnom registru obaveznog socijalnog osiguranja u načelu, koji je podnela Vlada Republike Srbije. 

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Vesna Rakonjac, predsednik Odbora.
Peta tačka dnevnog reda – Razno
Na predlog predsednice Odbora, jednoglasno je (12 glasova za) povučen iz skupštinske procedure Izveštaj br. 87-2220/14 od 14. jula 2014. godine, o razmatranju Izveštaja o elementarnoj nepogodi – poplavi koja je zadesila Republiku Srbiju i merama koje su preduzete radi spasavanja stanovništva i odbrane ugroženih mesta od poplava, glava I, tačka 8, Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja.  
Sednica je završena u 13, 20 časova.
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dr Vesna Rakonjac

