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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/345-14
28. oktobar 2014. godine
B e o g r a d
ZAPISNIK
      11. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 26. OKTOBRA 2014. GODINE
Sednica je počela u 09, 10 časova.
Sednicom je predsedavala Vesna Rakonjac, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Slobodan Gvozdenović,  Milanka Jevtović Vukojičić, Aleksandra Maletić, Mujo Muković, Aleksandar Peranović, Ljiljana Beronja, Miodrag Linta, Milena Ćorilić, Muamer Bačevac i Anamarija Viček, kao i zamenik člana: Bratimir Vasiljević (Jelena Mijatović). 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Mirjana Dragaš,  Milan Petrić, Blagoje Bradić, Aleksandar Pajović i Šaip Kamberi, kao ni njihovi zamenici.
Sednici je prisustvovao Zoran Milošević, pomoćnik ministra u  Ministarstvu za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja. 
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći
D n e v n i    r e d:
1. Razmatranje Predloga zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija, u pojedinostima
2. Razno.
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija, u pojedinostima
Predsednica je pročitala predlog amandmana Odbora na član 1. Predloga zakona. 

Zoran Milošević je povodom predloga amandmana Odbora rekao da se njim omogućava obustava umanjenja penzija i pre roka čije se brisanje predlaže (decembar 2017. godine), ukoliko prilike to dozvole. 

Odbor je jednoglasno (12 za) prihvatio preloženi amandman.

Odbor je razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija i Narodnoj skupštini podnosi
I Z V E Š T A J


Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane koje su na Predlog zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija podneli narodni poslanici: Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Milan Petrić, Vesna Martinović, Marko Đurišić, Janko Veselinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Marković, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Ivan Karić, Blagoje Bradić, Konstantin Arsenović, Miroljub Stanković, Borisav Kovačević, Nataša Vučković, Aleksandra Jerkov, Zoran Živković i Vladimir Pavićević.
I


Odbor je odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:


- na član 1, koji su u istovetnom tekstu podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Milan Petrić, Vesna Martinović i zajedno Zoran Živković i Vladimir Pavićević (9 protiv, 1 nije glasao);


- na član 1, koji su podneli zajedno narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Marković, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i Ivan Karić (9 protiv, 1 nije glasao);


- na član 2, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Milan Petrić, Vesna Martinović i zajedno Zoran Živković i Vladimir Pavićević (9 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 2, koji su podneli zajedno narodni poslanici Konstantin Arsenović, Miroljub Stanković i Borisav Kovačević (10 protiv, 1 nije glasao);


- na član 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Marković, Goran Bogdanović, Slobodan Homeni i Ivan Karić (10 protiv, 2 nije glasalo);

- na član 3, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Milan Petrić, Vesna Martinović, zajedno Zoran Živković i Vladimir Pavićević i zajedno Konstantin Arsenović, Miroljub Stanković i Borisav Kovačević (10 protiv, 1 nije glasao);


- na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Marković, Goran Bogdanović, Slobodan Homeni i Ivan Karić (10 protiv, 1 nije glasao);


- na član 4, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Milan Petrić, Vesna Martinović i zajedno Zoran Živković i Vladimir Pavićević (10 protiv, 1 nije glasao); 


- na član 4, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Janko Veselinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Marković, Goran Bogdanović, Slobodan Homeni, Ivan Karić i Blagoje Bradić (11 protiv);


- na član 5, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Milan Petrić, Vesna Martinović i zajedno Zoran Živković i Vladimir Pavićević (11 protiv);


- na član 5, kojim se dodaje novi član 5a, koji su podneli zajedno Nataša Vučković i Aleksandra Jerkov (11 protiv, 1 nije glasao);


- na član 5, kojim se dodaje novi član 6, koji su zajedno podneli Marko Đurišić, Janko Veselinović, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Marković, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Ivan Karić i Blagoje Bradić (10 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 6, koji su u istovetnom tekstu zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Milan Petrić, Vesna Martinović i zajedno Zoran Živković i Vladimir Pavićević (11 protiv, 1 nije glasao).

II
Odbor je, u skladu sa članom 157. stav 6. i članom 161. stav 1.  Poslovnika Narodne skupštine, podneo amandman na član 1. Predloga zakona, koji glasi: 


U članu 1. Predloga zakona, reči: ,,zaključno sa isplatom penzija za mesec decembar 2017. godine”, brišu se. 
O b r a z l o ž e nj e

Predloženim amandmanom stvara se mogućnost da mere privremenog smanjenja penzija prestanu da važe i ranije, pre decembra 2017. godine, ukoliko se za to steknu uslovi. 

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je dr Vesna Rakonjac, predsednik Odbora.
Sednica je završena u 09, 30 časova.

     SEKRETAR
  
PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                                 

dr Vesna Rakonjac

