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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/459-14
22. decembar 2014. godine
B e o g r a d
ZAPISNIK
      15. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 22. DECEMBRA 2014. GODINE
Sednica je počela u 08, 10 časova.
Sednicom je predsedavala Vesna Rakonjac, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Slobodan Gvozdenović,  Milanka Jevtović Vukojičić, Jelena Mijatović, Mujo Muković, Aleksandar Peranović, Milan Petrić, Milena Ćorilić, Anamarija Viček i Muamer Bačevac, kao i zamenik člana Nebojša Petrović (Ljiljana Beronja). 
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Aleksandra Maletić, Aleksandar Pajović, Mirjana Dragaš, Miodrag Linta i Blagoje Bradić, kao ni njihovi zamenici.  
Sednici su prisustvovali predstavnici Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja: Aleksandar Stojanović, državni sekretar, Zoran Milošević i Ljiljana Džuver, pomoćnici ministra, Ivan Mimić, finansijski direktor u Republičkom fondu za penzijsko i invalidsko osiguranje i Snežana Mirković, direktor Sektora za ekonomske poslove u Nacionalnoj službi za zapošljavanje, kao i Olivera Ružić Poparić, savetnik u Sektoru za budžet u Ministarstvu finansija. 
Na predlog predsednice Odbora, predloženi dnevni red je dopunjen tačkom 1, dok je razmatranje sazivom predložene tačke 4. Razmatranje predstavki i predloga građana, odloženo za narednu sednicu, tako da je usvojen sledeći
D n e v n i    r e d:
1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetu Republike Srbije za 2014. godinu sa Predlogom odluke o izmenama Finansijskog plana Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2014. godinu i Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama Finansijskog plana Nacionalne službe za zapošljavanje za 2014. godinu,
2. Razmatranje Predloga zakona o budžetu Republike Srbije za 2015. godinu - Razdeo 28 Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2015. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Nacionalne službe za zapošljavanje za 2015. godinu i Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Fonda za socijalno osiguranje vojnih osiguranika za 2015. godinu,

3. Razmatranje Predloga zakona o izmenama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, u načelu,
4. Razno.
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, bez primedbi su usvojeni zapisnici 13. i 14. sednice Odbora, koje su održane 25. novembra i 03. decembra 2014. godine.  
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetu Republike Srbije za 2014. godinu sa Predlogom odluke o izmenama Finansijskog plana Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2014. godinu i Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama Finansijskog plana Nacionalne službe za zapošljavanje za 2014. godinu


Aleksandar Stojanović, državni sekretar u Ministarstvu za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, napomenuo je da je Ministarstvo iz 2013. u 2014. godinu ušlo sa 800 miliona dinara duga za naknade porodiljama, dok uštede u 2014. godini, nakon rebalansa, iznose oko 3, 5 milijardi dinara. Naglasio je da su prava Ministarstva, predviđena budžetom za 2014. godinu,  najvećim delom izvršena, uz pomenuti preuzeti dug iz 2013. godine. Kad je u pitanju normativna delatnost za ovu godinu, sve je bilo u skladu s opredeljenim sredstvima i s inicijativom koja se odnosila na štednju, gde je samo u delu budžeta opredeljenom za Sekretarijat Ministarstva, ušteđeno oko 500 miliona dinara. Istakao je da su prava u okviru ekonomske klasifikacije 472 (naknade za socijalnu zaštitu) preusmerena i vode se kao višak, odnosno neizvršenje za decembarsku kvotu. Naglasio je da će odluka o rešavanju viška zaposlenih na osnovu socijalnog programa za 2015. godinu, biti utvrđena na nivou Vlade, na predlog nadležnog ministarstva. Rekao je da je predlogom budžeta za 2015. godinu za Ministarstvo opredeljeno oko 154 milijarde dinara, uz sve limite koje je Ministarstvo finansija postavilo i uštede koje je bilo moguće ostvariti, ali je naglasio da prava u okviru ekonomske klasifikacije 472 nisu smanjivana. 


Ljiljana Džuver, pomoćnik ministra za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, osvrnula se na izmene Finansijskog plana Nacionalne službe za zapošljavanje za 2014. godinu i rekla da se one odnose na uštede od 912 miliona i 200 hiljada dinara, u okviru ušteda u isplati novčanih naknada za slučaj nezaposlenosti, a razlog za to je smanjen broj korisnika ove novčane naknade u 2014. godini. 


Olivera Ružić Poparić, savetnik u Sektoru za budžet u Ministarstvu finansija, podsetila je da je budžet za 2015. godinu prvi put programski orjentisan, što podrazumeva veću transparentnost i smatra se uspehom na nivou svih ministarstava. Istakla je da je zahvaljujući rebalansu, kad je u pitanju Nacionalna služba za zapošljavanje, omogućeno da se sredstva preusmere tamo gde su neophodna.



 Ivan Mimić, finansijski direktor u Republičkom fondu za penzijsko i invalidsko osiguranje, izneo je procenu da će nakon rebalansa iznos za penzije biti za oko milijardu dinara veći u ovoj godini, kako se ne bi došlo u situaciju da ne budu isplaćene decembarske penzije. 


Odbor je većinom glasova (9 za, 1 nije glasao),  odlučio da predloži Odboru za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava da prihvati Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o budžetu Republike Srbije za 2014. godinu – razdeo 28 Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja u načelu, sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama Finansijskog plana Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2014. godinu i Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama Finansijskog plana Nacionalne službe za zapošljavanje za 2014. godinu, koji je podnela Vlada Republike Srbije.


Za izvestioca Odbora na sednici Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava, određena je Vesna Rakonjac, predsednik Odbora.


Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o budžetu Republike Srbije za 2015. godinu - Razdeo 28 Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2015. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Nacionalne službe za zapošljavanje za 2015. godinu i Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Fonda za socijalno osiguranje vojnih osiguranika za 2015. godinu


Aleksandar Stojanović, državni sekretar u vezi sa konkursima na osnovu kojih Ministarstvo svake godine dodeljuje sredstva udruženjima i nevladinim organizacijama za finansiranje njihovih projekata u oblasti socijalne zaštite, unapređenja položaja osoba s invaliditetom i sl, u cilju adekvatnije pripreme budućih konkursa najavio je evaluaciju programskih sadržaja ovih udruženja, s obzirom na to da Ministarstvo do sad nije bilo upoznato sa tim. Najavio je takođe da će Ministarstvo, od onih udruženja koja nisu ostvarila programski sadržaj, tražiti povraćaj budžetskih sredstava. Predložio je da na jednoj od narednih sednica Odbora, bude razmatran godišnji izveštaj Tima za socijalno uključivanje i smanjenje siromaštva, koji bi uključio kompletnu finansijsku strukturu od 2005. godine, odnosno od osnivanja Tima, iz čega bi se stekao uvid na koji način i za koje namene su trošena sredstva. 


Odbor je većinom glasova (9 za, 1 nije glasao),  odlučio da predloži Odboru za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava da prihvati Predlog zakona o budžetu Republike Srbije za 2015. godinu – razdeo 28 Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, sa Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje za 2015. godinu, Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Nacionalne službe za zapošljavanje za 2015. godinu i Predlogom odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Fonda za socijalno osiguranje vojnih osiguranika za 2015. godinu, koji je podnela Vlada Republike Srbije. 



Za izvestioca Odbora na sednici Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava, određena je Vesna Rakonjac, predsednik Odbora.


Treća tačka dnevnog reda –
Razmatranje Predloga zakona o izmenama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, u načelu

Zoran Milošević, pomoćnik ministra za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, naveo je da je razlog za izmene Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju sadržan u usaglašavanju sa Zakonom o budžetu za 2015. godinu, odnosno Zakonom o budžetskom sistemu, gde je propisan način usklađivanja plata i penzija. 
Odbor je jednoglasno (10 za) odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o izmenama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju u načelu, koji je podnela Vlada Republike Srbije. 


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je Vesna Rakonjac, predsednik Odbora.   
Sednica je završena u 08, 35 časova.

     SEKRETAR
  
PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                                 

dr Vesna Rakonjac

