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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/236-15
26. maj 2015. godine
B e o g r a d 
ZAPISNIK
      23. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 25. MAJA 2015. GODINE
Sednica je počela u 15, 00 časova.
Sednicom je predsedavala Vesna Rakonjac, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Slobodan Gvozdenović, Jelena Mijatović, Milanka Jevtović Vukojičić, Mujo Muković, Aleksandar Pajović, Ljiljana Beronja, Miodrag Linta, Milena Ćorilić, Muamer Bačevac i Anamarija Viček, kao i zamenici članova Velibor Stojković (Aleksandra Maletić) i Milan Novaković (Aleksandar Peranović).  
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Mirjana Dragaš, Aleksandra Jerkov, Blagoje Bradić i Šaip Kamberi, kao ni njihovi zamenici.     
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i    r e d:
1. Inicijativa Ministarstvu za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja za zaključivanje sporazuma između Republike Srbije i Republike Crne Gore o slobodnom kretanju radne snage po nordijskom modelu saradnje, a u skladu sa Projektom Igmanske inicijative i
2. Razno.
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, bez primedbi je usvojen zapisnik 22. sednice Odbora, održane 13. maja 2015. godine. 
Prva tačka dnevnog reda – Inicijativa Ministarstvu za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja za zaključivanje sporazuma između Republike Srbije i Republike Crne Gore o slobodnom kretanju radne snage po nordijskom modelu saradnje, a u skladu sa Projektom Igmanske inicijative


Predsednica je objasnila da je razlog za pokretanje inicijative bio njena nedavna poseta i prisustvo na sednici Odbora za rad, mirovinski sustav i socijalno partnerstvo Sabora Hrvatske, a u organizaciji Igmanske inicijative. Naime, na toj sednici su se učesnici saglasili da je, imajući u vidu činjenicu da su sve zemlje potpisnice Dejtonskog mirovnog sporazuma opterećene visokom stopom nezaposlenosti i velikim udelom rada na crno, neusklađenošću obrazovanja i tržišta rada i procesa restrukturiranja javnih preduzeća, neophodno bilateralno i multilateralno graditi i izgraditi institucionalni okvir na području rada i slobode kretanja radne snage između pomenutih zemalja, a i šire. 

Imajući u vidu da je i Crna Gora nedavno usvojila Zakon o strancima, kao i činjenicu da naših radnika u Crnoj Gori ima dosta, pogotovo kad su u pitanju sezonski poslovi, predsednica je iznela mišljenje da bi upravo trebalo početi od zaključivanja sporazuma o slobodnom kretanju radne snage sa Crnom Gorom. Na taj način bi ova oblast bila regulisana, a naši radnici zaštićeni, jer bi i poslodavci u Crnoj Gori bili u obavezi da radnike prijavljuju i za njih plaćaju doprinose. Očekuje se da i Ministarstvo Crne Gore sa svoje strane uputi inicijativu za zaključivanje ovakvog bilateralnog sporazuma, što će predstavljati prvi korak ka zaštiti naših radnika u ovoj susednoj državi. 
U diskusiji su učestvovali Ljiljana Beronja i Vesna Rakonjac.
Na pitanje Ljiljane Beronje da li se ova inicijativa odnosi samo na sezonske poslove, predsednica je pojasnila da su u pitanju svi oni koji rade na privremenim i povremenim poslovima, što obuhvata i sezonske poslove, ali se ne ograničava na njih. Cilj je da se našim radnicima koji su do sad u Crnoj Gori radili na crno, omogući ostvarivanje prava, tako što će im biti obezebeđeni zdravstveno, socijalno i penziono osiguranje. 
Odbor je jednoglasno (13 za), usvojio inicijativu da Ministarstvu za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja predloži zaključivanje sporazuma između Republike Srbije i Republike Crne Gore o slobodnom kretanju radne snage po nordijskom modelu saradnje, a u skladu sa Projektom Igmanske inicijative.   


Druga tačka dnevnog reda – Razno
Predsednica je obavestila da je nedavno održala sastanak sa predstavnicima UNHCR, na temu problema tražilaca azila, odnosno izbeglih lica koja su u tranzitu kroz Republiku Srbiju. Prema istraživanjima ove organizacije, u toku 2015. godine se predviđa prolazak između 30 i 50 hiljada ovakvih lica kroz našu zemlju. Poređenja radi, taj broj je u 2013. godini iznosio oko tri hiljade lica, a u 2014. godini oko 16 hiljada, dok za prva tri meseca u ovoj godini, taj broj iznosi već 13 hiljada, što govori u prilog procenjenom broju od strane UNHCR. 
Predsednica je naglasila da u ovoj situaciji najviše trpe lokalne samouprave koje se nalaze u pograničnim zonama. Na sastanku je dobila uveravanje predstavnika UNHCR da bi bili voljni da ugroženim jedinicama lokalnih samouprava izađu u susret – u svakom, pa i materijalnom smislu. Stoga je predložila da Odbor održi sednicu na koju bi bili pozvani predstavnici UNHCR i gde bi upoznali članove Odbora s onim o čemu je na pomenutom sastanku bilo reči. Iz ove sednice bi proistekla inicijativa, odnosno predlog da Ministarstvo državne uprave i lokalne samouprave ovezbedi određeni vid prihvatilišta (za početak u pograničnim oblastima) za tek pristigla izbegla lica, gde bi na licu mesta mogla da im bude pružena adekvatna zdravstvena, pravna i svaka druga pomoć.  
U diskusiji su učestvovali Slobodan Gvozdenović i Vesna Rakonjac.

Slobodan Gvozdenović je istakao da problem tražilaca azila nije ograničen na pogranična područja. Dao je primer mesta Bogovađa u Kolubarskom okrugu, gde je u odmaralištu Crvenog krsta izvesno vreme bio smešten centar za azilante, a njihov boravak tamo je bio praćen višestrukim problemima. Između ostalog, postavlja se pitanje finansiranja lečenja tražilaca azila, vršenja porođaja žena itd. Takođe, predstavnicima UNHCR bi trebalo skrenuti pažnju na to da bi bilo dobro obezbediti uslugu prevođenja za ova lica, s obzirom na to da je najčešće sporazumevanje sa njima otežano, ili potpuno onemogućeno, usled nepoznavanja stranih jezika.  

Predsednica je rekla da su ovo upravo pitanja o kojima će na pomenutoj sednici biti reči, a da će članovi Odbora na licu mesta moći da dobiju odgovore na sva pitanja.

Sednica je završena u 15, 30 časova.
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PREDSEDNIK 
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dr Vesna Rakonjac

