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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/119-14
09. jun 2014. godine
B e o g r a d
ZAPISNIK
      ČETVRTE SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 09. JUNA 2014. GODINE
Sednica je počela u 12, 00 časova.
Sednicom je predsedavala Vesna Rakonjac, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milanka Jevtović Vukojičić, Aleksandar Pajović, Aleksandar Peranović, Ljiljana Beronja, Milan Petrić, Blagoje Bradić, Muamer Bačevac, Anamarija Viček i Šaip Kamberi, kao i zamenik člana Bratimir Vasiljević (Jelena Mijatović).  
Sednici nisu prisustvovali članovi Odbora: Slobodan Gvozdenović, Aleksandra Maletić, Mujo Muković, Mirjana Dragaš, Milena Ćorilić i Miodrag Linta, kao ni njihovi zamenici.
Sednici su prisustvovali narodni poslanici: Velinka Tošić i Milan Novaković (zamenici članova Odbora).
Sednici su prisustvovali i: Ljiljana Džuver, pomoćnica ministra u Ministarstvu za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, Vanja Zlatković, rukovodilac Centra za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom u Nacionalnoj službi za zapošljavanje, Jovana Krivokuća Milovanović, izvršna direktorka, Mikica Budimirović, koordinator projekta i Marko Milanović, istraživač na projektu iz Foruma mladih sa invaliditetom, Momčilo Stanojević iz Centra za samostalni život osoba sa invaliditetom i Jelena Avramović iz Nacionalnog demokratskog instituta. 
Na predlog predsednice Odbora, većinom glasova je usvojen sledeći:

D n e v n i    r e d
1. Predstavljanje Platforme za sindikalno organizovanje osoba sa invaliditetom i rezultata istraživanja njihovog položaja na tržištu rada – Forum mladih sa invaliditetom
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojen je bez primedbi zapisnik treće sednice Odbora, održane 04. juna 2014. godine.

Prva tačka dnevnog reda – Predstavljanje Platforme za sindikalno organizovanje osoba sa invaliditetom i rezultata istraživanja njihovog položaja na tržištu rada – Forum mladih sa invaliditetom 
Jovana Krivokuća Milovanović, izvršna direktorka Foruma mladih sa invaliditetom, u uvodnoj reči je pozdravila prisutne i zahvalila na mogućnosti da ova organizacija na sednici predstavi svoj rad i rezultate do kojih je došla u prethodne dve godine, sprovodeći svoj projekat. Rekla je da zapošljavanje osoba s invaliditetom predstavlja važnu temu za ovu organizaciju, s obzirom na to da njihovo zapošljavanje na otvorenom tržištu rada vodi ka uključivanju ove ciljne grupe u društvo, a prihodi koje na taj način ostvaruju, utiču na porast njihovog dostojanstva i na adekvatniji život u celosti. Istakla je da se njihov višegodišnji rad na ovoj temi ogleda pre svega u pregovaranju sa poslodavcima, razbijanjem predrasuda i stereotipa, koji su nažalost i dalje vrlo izraženi, ukazivanjem na mogućnosti i potrebu da osobe s invaliditetom budu tretirane kao radnici koji u određenom radnom procesu mogu da pruže svoj doprinos. Naglasila je da je usvajanjem Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba sa invaliditetom, stvorena sveobuhvatna institucionalna podrška za zapošljavanje, a uvedena je i novina – davanje prednosti zapošljavanju na otvorenom tržištu rada, u odnosu na alternativne modele zapošljavanja koji su u prethodnom periodu bili dominantni. Međutim, istakla je da problemi koji su se javili prilikom njegove implementacije, nisu do sad predstavljani na sistematičan način, što je i bio jedan od povoda za sprovođenje istraživanja o kom će biti reči na današnjoj sednici.  

Mikica Budimirović, koordinator projekta, zahvalio je članovima Odbora što su prisutni u velikom broju. Istakao je da je Zakon o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom, nakon dužeg perioda segregacije, sticanjem prava na rad, omogućio osobama s invaliditetom da se uključe u redovne društvene tokove. Projekat koji je sproveo Forum mladih, započet je identifikovanjem šest gradova koji reprezentuju različite statističke regione, a to su: Beograd, Novi Sad, Kragujevac, Zrenjanin, Užice i Niš, koji su poslužili kao prikaz sveukupnog stanja na teritoriji RS, kad je u pitanju zapošljavanje osoba s invaliditetom i njihovo uključivanje na tržište rada. Određeno je i šest lokalnih koordinatora, za vođenje timova na lokalu, a projekat je poslužio za podsticanje aktivizma samih organizacija osoba s invaliditetom u borbi za svoja prava. Osnovano je i udruženje za zaštitu radnih prava osoba s invaliditetom. Uspostavljen je i partnerski odnos sa reprezentativnim nezavisnim sindikatima, kako bi svim učesnicima projekta bio približen značaj sindikalnog organizovanja. U saradnji sa partnerskom organizacijom Centar za samostalni život osoba s invaliditetom, sprovedeni su i višednevni edukativni programi u pomenutih šest gradova, u okviru čega su predstavljeni i rezultati istraživanja koje je sproveo deo tima, kao i indikatori do kojih se došlo. U odabranim gradovima su se u čitav proces uključila i preduzeća za profesionalnu rehabilitaciju, a u edukativnim programima su učestvovali i predstavnici lokalne samouprave, centara za socijalni rad i ostalih relevantnih institucija. Pored prikaza realnog stanja na terenu u svakom gradu pojedinačno, u izveštaju su se našle i neophodne informacije i preporuke za relevantne institucije i sve one koji su odgovorni i koji treba da daju svoj doprinos rešavanju pitanja zapošljavanja osoba s invaliditetom. 

Marko Milanović, istraživač na projektu, prezentujući rezultate ovog istraživanja, govorio je o važnosti postojanja stava o tome šta je potrebno promeniti, kao i koje su konkretne aktivnosti koje u određenom roku mogu da dovedu do konkretnih rezultata. Osvrnuvši se na primenu Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom, rekao je da se pozitivni efekti ogledaju u povećanom broju zaposlenih osoba s invaliditetom i uopšte dinamike na tržištu rada, odnosno većeg broja prijavljenih Nacionalnoj službi za zapošljavanje. Međutim, izneo je podatak do kog se istraživanjem došlo – da stopa zaposlenosti osoba s invaliditetom iznosi 4, 5%, što znači da je ona za oko 10 puta manja u odnosu na stopu zaposlenosti opšte populacije. Skrenuo je pažnju na to da je česta neprilagođenost radnih mesta kad je u pitanju zapošljavanje po posebnim uslovima, prisutna je neravnopravnost polova (muškarci su među osobama s invaliditetom zaposleni u mnogo većoj meri), a položaj javnog i privatnog sektora se  razlikuje utoliko što obaveza zapošljavanja osoba s invaliditetom tamo gde ima 20 i više zaposlenih, za javni sektor „ne važi“, već ovo država nadoknađuje sredstvima iz budžeta. Govoreći o specifičnostima prilikom zapošljavanja osoba s invaliditetom, pomenuo je: pristupačnost zajednice (osnaživanje osobe, kako bi ona mogla ravnopravno da učestvuje u redovnom životu), prilagođenost radnih mesta, procenu radne i poslovne sposobnosti (u cilju korišćenja podsticajnih mera zapošljavanja), kao i spremnost poslodavca da zaposli osobu s invaliditetom. Kad je u pitanju obrazovanje osoba s invaliditetom, mnogo je onih koji nisu završili ni osnovnu školu (čak 32%), dok je malo onih sa visokim obrazovanjem (samo 2%, odnosno 10% ukupne populacije). Naglasio je da profesionalne kompetencije osoba s invaliditetom zavise od sistema obrazovanja, u čemu značajnu ulogu mogu da imaju preduzeća za profesionalnu rehabilitaciju, dok mere aktivne politike zapošljavanja predstavljaju samo neformalne obuke, ali koje mogu da posluže kao veštine pri zapošljavanju kod određenih poslodavaca. Kad su u pitanju lične kompetencije osoba s invaliditetom, tu veliku ulogu igra porodica. Rekao je da  važne aktere kad je njihovo zapošljavanje u pitanju, predstavljaju organizacije civilnog društva. Neke od predloženih mera su: podrška porodici, unapređenje obrazovanja, usluge socijalne zaštite, pristupačnost zajednice, multisektorski pristup. Konkretne mere kad je zapošljavanje u pitanju su: podsticanje osoba da se uključe na tržište rada, unapređenje svesti poslodavaca, unapređenje procesa procene radne sposobnosti (ne samo na osnovu dokumentacije, nego i praktično), unapređenje mehanizama uključivanja, kao i kontrole i primene zakona. Smatra da je za dugoročne efekte, koji će biti vidiljivi kroz 10-15 godina, najvažnija usmerenost na podršku i jačanje porodice sa decom koja sad odrastaju, kao i unapređenje sistema obrazovanja i pristupačnosti zajednici. Takođe smatra da je važno napraviti određeni zaokret u politici, tako što će se pažnja usmeriti na povećanje zapošljivosti osoba koje žele da se zaposle, kao i povećanje podrške poslodavcima koji žele da zapošljavaju osobe s invaliditetom, što bi dovelo do nastanka primera dobre prakse. 
Otvorena je diskusija u kojoj su učestvovali: Vesna Rakonjac, Mikica Budmirović, Milanka Jevtović Vukojičić, Milan Petrić, Ljiljana Džuver, Ljiljana Beronja, Blagoje Bradić, Marko Milanović i Vanja Zlatković.

Predsednica je predložila da izneta prezentacija bude dostavljena svim članovima Odbora, kako bi poslužila kao osnova za istupanje prilikom donošenja predstojećih zakona u ovoj oblasti. Kao jedan od najvećih utisaka iz prezentacije, izdvojila je potrebu uključivanja dece u sistem obrazovanja, u smislu pružanja mogućnosti da svako dete, u zavisnosti od vrste invaliditeta, postigne svoj maksimum. Pored toga, ukazala je da je neophodno i unapređenje svesti čitave zajednice, ali i poslodavaca. 
Mikica Budmirović je skrenuo pažnju na to da bi bilo dobro da prilikom donošenja budućih, ili izmena i dopuna postojećih zakona koji se odnose na osobe s invaliditetom, budu konsultovane same osobe s invaliditetom i organizacije koje se bave ovim pitanjima. Kada je reč o obrazovanju mladih osoba s invaliditetom, složio se da ono predstavlja neophodnost i ulaganje u budućnost. Međutim,  kada su u pitanju nedovoljno obrazovane odrasle osobe s invaliditetom, podsetio je da se postojeći Zakon o obrazovanju odraslih ne koristi u dovoljnoj meri, kao i da postoji veliki broj onih koji su u praktičnom smislu pogrešno usmeravani. Stoga je neophodno, zajedničkim snagama i u što kraćem roku, pronaći mehanizme za rešavanje ovakve situacije. 
Milanka Jevtović Vukojičić se složila da je dobro što postoji pravni okvir, ali da on predstavlja mrtvo slovo na papiru, ukoliko nema podataka koji govore o daljoj implementaciji. Stoga je pohvalila prezentaciju i deo projekta koji se odnosi upravo na praćenje implementacije zakona. Podsetila je da je nedavno u Narodnoj skupštini usvojen Zakon o izmenama i dopunama Zakona o vanparničnom postupku, čime je između ostalog izmenjen i deo zakona koji se odnosi na poslovnu sposobnost. Naime, odluka suda je nakon ovih izmena privremenog karaktera, najduže može da traje tri godine, posle čega se vrši revizija, a biće izvršena revizija i postojećih slučajeva. Pohvalila je i to što je u okviru istraživanja prepoznata potreba za umrežavanjem sistema na lokalnom nivou, kako bi osobe s invaliditetom od najranijeg detinjstva, zajedno sa članovima svojih porodica i ostalim relevantnim faktorima, bile uključene u mere podrške. Kad je u pitanju sistem obrazovanja, rekla je da glavni problem nije u nedovoljnom broju obrazovanih, već u neadekvatno obavljenim pripremama osoba s invaliditetom za buduća radna mesta. Takođe smatra da je neophodno podizanje svesti poslodavaca, kroz medijske kampanje, kao i kroz pozitivne prikaze osoba s invaliditetom na svojim radnim mestima. 
Milan Petrić je zahvalio na prezentaciji koja podrobno prikazuje potrebu zapošljavanja i sindikalnog udruživanja ove ugrožene kategorije stanovništva. Rekao je da njemu, kao potpredsedniku Udruženih sindikata Srbije „Sloga“, organizacije osoba s invaliditetom uvek mogu da se obrate za savet ili podršku, bez obzira na to kojoj sindikalnoj organizaciji pripadaju. Postavio je pitanje predstavnicima Foruma mladih s invaliditetom na koji način planiraju da sprovedu sindikalno delovanje. 
Mikica Budimirović je rekao da bi, bez obzira na to o kom se preduzeću radi, bilo dobro da se osobe s invaliditetom uključe u postojeće sindikalne grupe, što bi bilo i u skladu sa potrebom njihove inkluzije u redovne društvene tokove. 

Ljiljana Džuver, pomoćnica ministra, osvrnula se najpre na Zakon o obrazovanju odraslih, jer smatra da je on važan za oblast obrazovanja u Srbiji generalno, kao i za uspostavljanje sistema kratkih obuka, koji bi trebalo da dovede do bolje ponude i tražnje na tržištu rada. Podsetila je na postojanje budžetskog fonda za profesionalnu rehabilitaciju i podsticanje zapošljavanja osoba s invaliditetom, koji je uspostavljen Zakonom o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom. Svake godine Vlada usvaja program, raspored i korišćenje sredstava tog fonda, odnosno, precizno utvrđuje namenu korišćenja sredstava, koja se prikupljaju iz uplate obaveza poslodavaca, kao i iz naplate kazni putem sistema kontrole koju vrši Poreska uprava. Istakla je da je za ovu godinu ukupno izdvojeno milijardu i 494 miliona, od čega se obavezan deo odvaja za aktivne mere zapošljavanja, koji se koristi isključivo za osobe s invaliditetom (čiji je iznos ove godine 544 miliona). Ostala sredstva se koriste za obaveze prema preduzećima za profesionalnu rehabilitaciju – isplatu subvencija zarada za zaposlene u tim preduzećima i dodelu sredstava po javnom konkursu za poboljšanje uslova rada u njima. Naglasila je da su sredstva za aktivne mere zapošljavanja skromna, ali da su upravo na osnovu ovog zakona i usled formiranja budžetskog fonda, na raspolaganju značajna sredstva za one osobe s invaliditetom koje se nalaze u evidenciji Nacionalne službe za zapošljavanje. Istakla je da ovakve prezentacije mogu da  doprinesu jasnijem viđenju toga koje je mere neophodno unaprediti, u cilju angažovanja poslodavaca i uticanja na njih da promene svoj odnos prema zapošljavanju osoba s invaliditetom, koristeći pomoć države, što će sve dovesti do obimnijeg i kvalitetnijeg zapošljavanja ovih osoba. Rekla je da se u Ministarstvu priprema plan aktivnosti koji će predvideti neposrednu kontrolu kvaliteta zaposlenja osoba s invaliditetom od strane inspekcijskih službi, u smislu radnog okruženja i iskorišćenosti sredstava. Navela je podatke iz zbirnog izveštaja za 2013. godinu, sastavljenog na osnovu podataka koje su dostavila preduzeća, gde je ukupan broj zaposlenih osoba s invaliditetom u tim preduzećima 13. 648, dok se poslodavci najčešće odlučuju za uplatu iznosa od 50% od prosečne mesečne zarade – za 51. 314 lica, a tek je na trećem mestu izvršenje finansijske obaveze iz ugovora o poslovno-tehničkoj saradnji sa preduzećima za profesionalnu rehabilitaciju – za 2. 524 lica, dok su kazne u prethodnoj godini naplaćene samo za 389 lica.  
Ljiljana Beronja je rekla da je dobro što je o ovoj temi počelo da se govori na način na koji je to danas učinjeno prilikom predstavljanja rezultata istraživanja. Skrenula je pažnju na obaveze prema deci kojima je neophodna pomoć personalnog i pedagoškog asistenta i rekla da one postoje samo na papiru, dok u praksi nema finansijskih sredstava da se one sprovedu. Stoga deca ostaju prepuštena isključivoj brizi roditelja. 
Blagoje Bradić je rekao da je obavljeno istraživanje dragoceno, ali da bi bilo dobro čuti šta o tome misle mali privrednici. Istakao je da podatak o tome da većina poslodavaca bira da uplaćuje predviđeni iznos, umesto da zapošljava osobe s invaliditetom, govori u prilog tome da Zakon nije do kraja dobar i da bi trebalo predložiti drugačije rešenje.  
Ljiljana Džuver je u cilju pojašnjenja, ponovila da postoje tri načina izvršenja obaveze poslodavca – zaposlenje osobe s invaliditetom, uplata iznosa i potpisivanje ugovora sa preduzećem za profesionalnu rehabilitaciju, a sva sredstva koja poslodavac uplati, koriste se isključivo za zapošljavanje osoba s invaliditetom. Naglasila je da država ne može da natera poslodavca da zaposli osobu s invaliditetom, jer to zavisi i od delatnosti kojom se bavi, pa nekad i pored dobre volje, zaposlenje nije dobro rešenje. 

Blagoje Bradić je izneo stav da pitanje zapošljavanja osoba s invaliditetom treba da rešava isključivo država, a da privatni sektor treba da bude izuzet. U suprotnom, ova rešenja treba da budu afirmativna i stimulativna, a ne teret za privredu. 

Ljiljana Džuver je odgovorila da time što se ova sredstva usmeravaju na zapošljavanje osoba s invaliditetom, ona dolaze do privatnika koji su spremni da zaposle osobe s invaliditetom, a to upravo predstavlja afirmativnu akciju i rad na otvorenom tržištu, što i jeste ideja Zakona. 
Marko Milanović je objasnio da cilj Zakona nisu kvote i da one utiču na zapošljavanje vrlo malog broja osoba s invaliditetom. Naime, na osnovu kvota bi trenutno trebalo da se zaposli samo 15 hiljada od ukupno 330 hiljada osoba, što predstavlja mali obim zapošljavanja. Smatra da su kvote samo način da se pokaže kako osobe s invaliditetom mogu da se zaposle. Takođe je objasnio da afirmativne mere Zakona nemaju za cilj da zapošljavanje osoba s invaliditetom bilo kome ide na štetu, naprotiv, imaju za cilj da se osobi s invaliditetom omogući da se na određenom radnom mestu potpuno integriše i da postane dobar radnik, od čega će svi imati koristi. 
Vanja Zlatković, rukovodilac Centra za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom u Nacionalnoj službi za zapošljavanje, rekla je da je u diskusiji pokrenuto mnogo pitanja koja se odnose na integraciju osoba s invaliditetom u tržište rada. Podsetila je da je pre donošenja Zakona, godišnje zapošljavano između 100 i 200 osoba s invaliditetom, što govori o njihovoj marginalizaciji na tržištu rada i o tome da nije postojala dobra volja za njihovo zapošljavanje. Stoga smatra da je donošenjem zakona,  napravljen veliki pomak u ovoj oblasti i afirmisano je njihovo uključivanje na tržište rada. Iznela je podatak da Nacionalna služba za zapošljavanje, zajedno sa Ministarstvom rada, svake godine raspisuje između 7 i 8 javnih konkursa za zapošljavanje osoba s invaliditetom, u smislu podrške poslodavcima, koja podrazumeva i stručnu i finansijsku pomoć radi lakšeg pronalaženja  odgovarajućeg radnog mesta za ove osobe i njihovu integraciju u svet rada. Nacionalna služba u određenim slučajevima obezbeđuje i obuku za tržište rada, u skladu sa potrebama poslodavca, kao i programe rehabilitacije i prekvalifikacije, čime oni stiču kompetencije neophodne za otvoreno tržište rada. Istakla je da zapošljavanje osoba s invaliditetom moramo da podstičemo svi zajedno, a u praksi se pokazalo da su oni vrlo odgovorni i savesni radnici. 
Milan Petrić se još jednom osvrnuo na oblast sindikalnog delovanja i skrenuo pažnju na važnost kolektivnih ugovora, koji pružaju širi spektar prava nego što je to definisano zakonom. 

Sednica je završena u 13, 40 časova.

     SEKRETAR
  PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                                 
dr Vesna Rakonjac

