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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/200-14
11. avgust 2014. godine
B e o g r a d
ZAPISNIK
      SEDME SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 16. JULA 2014. GODINE
Sednica je počela u 18, 00 časova.
Sednicom je predsedavala Vesna Rakonjac, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Slobodan Gvozdenović, Milanka Jevtović Vukojičić, Aleksandra Maletić, Mujo Muković, Aleksandar Pajović, Aleksandar Peranović, Miodrag Linta, Mirjana Dragaš, Milan Petrić, Milena Ćorilić, Blagoje Bradić i Anamarija Viček, kao i zamenici članova: Bratimir Vasiljević (Jelena Mijatović), Nebojša Petrović (Ljiljana Beronja), i Branko Đurović (Muamer Bačevac).
Sednici nije prisustvovao Šaip Kamberi, član Odbora, kao ni njegov zamenik.
Sednici su prisustvovali narodni poslanici: Midorag Nikolić i Zoran Živković.
Sednici su prisustvovali predstavnici Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja: Zoran Milošević i Zoran Lazić, pomoćnici ministra i Snežana Bogdanović, rukovodilac grupe. 
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći
D n e v n i    r e d
1. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o radu, u pojedinostima
2. Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, u pojedinostima.
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o radu, u pojedinostima
Pre prelaska na raspravu u pojedinostima, predsednica je podsetila da je mišljenje Ministarstva o amandmanima na ovaj predlog zakona, dostavljeno svim članovima Odbora.           
U raspravi su učestvovali: Zoran Živković, Zoran Lazić, Milan Petrić, Blagoje Bradić, Vesna Rakonjac, Mirjana Dragaš, Milanka Jevtović Vukojičić, Aleksandar Peranović, Miodrag Nikolić, Nebojša Petrović, Miodrag Linta i Branko Đurović.
Zoran Živković je povodom svog amandmana na član 2. Predloga zakona zatražio objašnjenje o tome na koji način će predložene izmene i dopune člana 3. Zakona doprineti povećanju zaposlenosti, smanjenju rada na crno i unapređenju poljoprivrede.

Zoran Lazić je objasnio da je članom 3. Zakona o radu, u cilju poboljšanja socijalnog dijaloga i kolektivnog pregovaranja, predviđena važna stavka koja se odnosi na nemogućnost donošenja pravilnika o radu od strane poslodavca ukoliko on ne prihvati zahtev sindikata za pristupanje kolektivnom pregovaranju. Stoga je stav predlagača da ovaj amandman ne treba da bude prihvaćen. 

Zoran Živković se saglasio sa davanjem većeg značaja reprezentativnim sindikatima, ali mišljenja je da to ni na koji način neće uticati na povećanje broja zaposlenih. Osim toga, istakao je da i uopšte, a i za same poslodavce, problem predstavlja to što nije jasno koji su sindikati reprezentativni. Zbog svega navedenog smatra da predloženo rešenje nije dobro. 
Milan Petrić je povodom svog amandmana na član 2. izneo mišljenje da bi pravo na informisanje trebalo da imaju svi sindikati, bez obzira na reprezentativnost. 

Zoran Lazić je objasnio da je u pitanju situacija kad su pregovori između poslodavca i reprezentativnog sindikata u toku, nakon čega je poslodavac dužan da svom sagovorniku dostavi informaciju o tome o čemu je bilo reči. Dodao je da je poslodavac dužan da na oglasnoj tabli objavljuje sve akte od značaja za zaposlene, koji su na taj način dostupni svima. 

Blagoje Bradić je povodom amandmana na član 2. rekao da nema razloga da rok za dostavljanje pravilnika o radu reprezentativnom sindikatu bude 7 dana, umesto narednog dana od dana njegovog donošenja. 

Zoran Lazić je objasnio da je predloženo rešenje adekvatnije, s obzirom na to da se pravilnik, kao i svaki opšti akt, objavljuje i stupa na snagu po isteku 8 dana od dana objavljivanja. Inače, predloženo rešenje je do 7 dana, što znači da on može biti dostavljen i prvog dana. 
Zoran Živković je povodom amandmana na član 3. postavio pitanje zbog čega se brišu reči „zaštita života“.

Zoran Lazić je odgovorio da je u pitanju terminološko usklađivanje sa Zakonom o bezbednosti i zdravlju na radu. 

Povodom amandmana na član 3. grupe poslanika ZZS, koji se odnosi na dojenje dece zaposlenih majki, Zoran Lazić je rekao da su prava zaposlenih majki koje doje decu već regulisana drugim odredbama ovog zakona, čime su one i njihova prava u potpunosti zaštićeni. 
U vezi s amandmanom Milana Petrića na član 6, Zoran Lazić je istakao da ne treba obavezivati poslodavca da aktom utvrđuje broj izvršilaca, jer bi to zahtevalo često menjanje pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mesta. Takođe, ne stoje razlozi navedeni u amandmanu da poslodavac može zaposlenom da da otkaz bez obrazloženja, s obzirom na to da su zakonom tačno predviđeni razlozi za otkaz.  
Povodom amandmana grupe poslanika ZZS na član 6, Zoran Lazić je rekao da ga ne treba prihvatiti zbog toga što se postupak donošenja opštih akata javnih preduzeća uređuje posebnim zakonom, dok poslovi sa nepunim radnim vremenom mogu biti predmet pravilnika i bez posebnog uređivanja zakonom.

Povodom amandmana grupe poslanika ZZS na član 9, Zoran Lazić je istakao da amandman nije prihvaćen zbog toga što se elementi iz stava 1. tač. 11-13) ovog člana, ukoliko su navedeni u kolektvinom ugovoru, ne moraju naći i u  ugovoru o radu, jer se time smanjuje administriranje. 
Blagoje Bradić je tim povodom istakao da je upravo ako dođe do izmena u kolektivnom ugovoru, neophodno raditi anekse ugovora, kako poslodavac ne bi bio u prilici da bilo šta radi bez obaveštavanja zaposlenog na kog se ta izmena odnosi. 
Povodom amandmana Zorana Živkovića na član 10, Zoran Lazić je rekao da amandman nije prihvaćen zbog toga što je obaveza poslodavca da kopiju ugovora o radu čuva na mestu na kom zaposleni radi, bez obzira na to gde je sedište firme. 

U vezi s amandmanom grupe poslanika ZZS na član 37, Zoran Lazić je objasnio da godišnji odmor predstavlja jedno od osnovnih prava zaposlenih, tako da intencija predloženog rešenja jeste da zaposleni svoj godišnji odmor zaista iskoristi, a ne da – kao što je do sad bivao slučaj – poslodavac isplati zaposlenom naknadu štete, dok mu korišćenje godišnjeg odmora biva uskraćeno. 
Zoran Lazić je objasnio razlog zbog kog je Vlada prihvatila amandman Dragana Todorovića na član 78. Predloga zakona. Naime, istakao je da se radi o poboljšanju predloženog rešenja, jer na precizniji način govori o roku koji poslodavac daje zaposlenom da svoje ponašanje na poslu i rad uskladi sa potrebama poslodavca i radnog mesta. 
Predsednica Odbora je pročitala predlog amandmana Odbora na član 47. koji su članovi Odbora prihvatili većinom glasova (13 za, 1 protiv, 1 nije glasao), a prihvaćen je i od strane predlagača zakona.
Potom je Odbor razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o radu i Narodnoj skupštini podnosi
I Z V E Š T A J


Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane koje su na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o radu, podneli narodni poslanici: Olgica Batić, Zoran Živković, Vesna Martinović, Milan Petrić, Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Slobodan Homen, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović, dr Blagoje Bradić, Mirko Čikiriz, Miodrag Nikolić, Nataša Vučković, Dragoljub Mićunović, Vesna Marjanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Borislav Stefanović, prof. dr Vladimir Marinković, Milena Bićanin, dr Milorad Mijatović, Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić, Dejan Čapo, Sabina Dazdarević, Enis Imamović, dr Sulejman Ugljanin, prof. dr Dušan Milisavljević, Dragan Todorović i Goran Ćirić. 

I


Odbor je odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeće amandmane:


- na član 17, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Slobodan Homen, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić (14 za, 1 nije glasao);


- na član 78, koji je podneo narodni poslanik Dragan Todorović (11 za, 1 protiv, 3 nije glasalo).

II


Odbor je odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:


- na član 1, koji je podnela narodna poslanica Olgica Batić (1 za, 10 protiv, 1 uzdržan);


- na član 2, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković (2 za, 10 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 2. stav 2, koji je podnela narodna poslanica Vesna Martinović (1 za, 12 protiv, 1 uzdržan);


- na član 2. stav 2, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić (1 za, 11 protiv, 1 uzdržan, 2 nije glasalo);


- na član 2. stav 2, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Slobodan Homen, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić (2 za, 12 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 2, koji je podneo narodni poslanik Mirko Čikiriz, sa ispravkom (11 protiv, 5 nije glasalo);


- na član 3, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković (1 za, 12 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 3, koji je su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Slobodan Homen, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić (1 za, 12 protiv, 1 uzdržan, 2 nije glasalo);


- na član 3, koji je podnela narodna poslanica Vesna Martinović (1 za, 13 protiv, 2 nije glasalo);


- kojim se posle člana 4. dodaje novi član 4a, koji je podneo narodni poslanik Miodrag Nikolić (8 protiv, 8 nije glasalo);


- na član 5, koji je su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dragoljub Mićunović i Vesna Marjanović (1 za, 12 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 6, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić (2 za, 11 protiv, 1 uzdržan, 2 nije glasalo);


- na član 6, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Slobodan Homen, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić (2 za, 11 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 7, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Slobodan Homen, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić (1 za, 11 protiv, 4 nije glasalo);


- na član 8, koji je podnela narodna poslanica Vesna Martinović (12 protiv, 4 nije glasalo);


- na član 9, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković (12 protiv, 1 uzdržan, 3 nije glasalo);

- na član 9, koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić i Dejan Nikolić (1 za, 12 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 9, koji je podnela narodna poslanica Vesna Martinović (1 za, 12 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 9, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (2 za, 12 protiv, 1 nije glasao);


- na član 9, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Slobodan Homen, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić (3 za, 10 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 10, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković (12 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 10, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Slobodan Homen, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić (1 za, 10 protiv, 1 uzdržan, 3 nije glasalo);


- na član 10, koji je podnela narodna poslanica Vesna Martinović (1 za, 11 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Slobodan Homen, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić (1 za, 11 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 12, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (2 za, 11 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 12, koji je podnela narodna poslanica Olgica Batić (11 protiv, 4 nije glasalo);


- na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Slobodan Homen, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić (1 za, 11 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 12, koji je podneo narodni poslanik Miodrag Nikolić (12 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 12, koji je su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dragoljub Mićunović i Vesna Marjanović (1 za, 11 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 12, koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić i Dejan Nikolić (1 za, 11 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 14, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Slobodan Homen, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić (1 za, 11 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 16, koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić i Dejan Nikolić (1 za, 12 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 17, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić (1 za, 12 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Vladimir Marinković, Milena Bićanin i dr Milorad Mijatović (2 za, 11 protiv, 1 uzdržan, 1 nije glasao);


- na član 20, koji je podnela narodna poslanica Olgica Batić (13 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 20, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić (2 za, 12 protiv, 1 nije glasao);


- na član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo (12 za, 3 protiv);


- na član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić i Dejan Nikolić (1 za, 13 protiv, 1 nije glasao);


- na član 20, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Slobodan Homen, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić (2 za, 13 protiv);


- na član 20, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (2 za, 13 protiv);

- na član 21, koji je podnela narodna poslanica Olgica Batić (1 za, 12 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 22, koji je su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dragoljub Mićunović i Vesna Marjanović (1 za, 12 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 24, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković (11 protiv, 4 nije glasalo);


- na član 24, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović, sa ispravkom (2 za, 13 protiv);


- na član 24, koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić i Dejan Nikolić (2 za, 13 protiv);


- na član 25, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković (13 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 25, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (2 za, 12 protiv, 1 nije glasao);


- na član 28, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanici Zoran Živković (13 protiv, 2 nije glasalo) i Borislav Stefanović (2 za, 13 protiv);


- na član 30, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Slobodan Homen, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić (2 za, 11 protiv, 1 uzdržan, 1 nije glasao);


- na član 32, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (2 za, 13 protiv);


- na član 32, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sabina Dazdarević, Enis Imamović i dr Sulejman Ugljanin (12 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 33, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (2 za, 13 protiv);


- na član 34, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (2 za, 13 protiv);


- na član 35, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (2 za, 11 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 35, koji je podneo narodni poslanik Miodrag Nikolić (11 protiv, 4 nije glasalo);


- na član 36, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (2 za, 13 protiv);


- na član 37, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanici Zoran Živković (2 za, 13 protiv) i Borislav Stefanović (13 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 37, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Slobodan Homen, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić (2 za, 12 protiv, 1 uzdržan);


- na član 37, koji je podnela narodna poslanica Vesna Martinović (1 za, 13 protiv, 1 nije glasao);


- na član 37, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sabina Dazdarević, Enis Imamović i dr Sulejman Ugljanin (11 protiv, 4 nije glasalo);



- na član 37, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (1 za, 12 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 38, koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Sulejman Ugljanin, Sabina Dazdarević i Enis Imamović (11 protiv, 4 nije glasalo);



- na član 38, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Slobodan Homen, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić (1 za, 11 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 39, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković (12 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 39, koji je su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Dragoljub Mićunović i Vesna Marjanović (1 za, 12 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 39, koji je podnela narodna poslanica Vesna Martinović (1 za, 13 protiv, 1 nije glasao);


- na član 41, koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić i Dejan Nikolić (1 za, 13 protiv, 1 nije glasao);


- kojim se posle člana 41. dodaje novi član 41a, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Slobodan Homen, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić (1 za, 12 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 42, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković (1 za, 11 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 42, koji je podnela narodna poslanica Vesna Martinović (1 za, 13 protiv, 1 nije glasao);


- na član 43, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sabina Dazdarević, Enis Imamović i dr Sulejman Ugljanin (12 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 43, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanici prof. dr Dušan Milisavljević (2 za, 12 protiv, 1 nije glasao)  i zajedno Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo (13 protiv, 2 nije glasalo);

- na član 44, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanici prof. dr Dušan Milisavljević (2 za, 13 protiv), Borislav Stefanović (2 za, 13 protiv), zajedno Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo (1 za, 10 protiv, 4 nije glasalo), zajedno Gordana Čomić i Dejan Nikolić (2 za, 12 protiv, 1 nije glasao) i zajedno dr Sulejman Ugljanin, Sabina Dazdarević i Enis Imamović (11 protiv, 4 nije glasalo);


- na član 44, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić (2 za, 11 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 45, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo (11 protiv, 4 nije glasalo);


- na član 47, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanici Zoran Živković (11 protiv, 4 nije glasalo), Vesna Martinović (1 za, 11 protiv, 3 nije glasalo) i zajedno dr Sulejman Ugljanin, Sabina Dazdarević i Enis Imamović (10 protiv, 5 nije glasalo);


- na član 47, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović, sa ispravkom (1 za, 11 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 47, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Slobodan Homen, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić (2 za, 11 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 47, koji je podneo narodni poslanik Dragan Todorović, sa ispravkom (11 protiv, 4 nije glasalo);


- na član 48, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo (1 za, 12 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 48, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić (1 za, 11 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 49, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Vladimir Marinković, Milena Bićanin i dr Milorad Mijatović (1 za, 9 protiv, 4 ije glasalo);


- na član 49, koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić i Dejan Nikolić (1 za 12 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 50, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Vladimir Marinković, Milena Bićanin i dr Milorad Mijatović (1 za, 10 protiv, 4 nije glasalo);


- na član 51, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (1 za, 12 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 51, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Slobodan Homen, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić (2 za, 10 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 52, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (1 za, 11 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 52, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić (2 za, 9 protiv, 4 nije glasalo);


- na član 52, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Slobodan Homen, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić (2 za, 9 protiv, 4 nije glasalo);



- na član 53, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (1 za, 10 protiv, 4 nije glasalo);


- na član 54, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sabina Dazdarević, Enis Imamović i dr Sulejman Ugljanin (12 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 54, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Slobodan Homen, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić (2 za, 11 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 56, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Slobodan Homen, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić (2 za, 11 protiv, 1 nije glasao);


- na član 56, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo (13 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 63, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (13 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 65, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković (13 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 65, koji je podneo narodni poslanik Miodrag Nikolić (13 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 65, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (1 za, 13 protiv, 1 nije glasao);


- na član 65, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić (2 za, 11 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 65, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanici Vesna Martinović (1 za, 12 protiv, 2 nije glasalo) i zajedno Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Slobodan Homen, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić (2 za, 12 protiv, 1 nije glasao);


- na član 66, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić (1 za, 11 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 68, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (2 za, 11 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 69, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (1 za, 12 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 70, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sabina Dazdarević, Enis Imamović i dr Sulejman Ugljanin (10 protiv, 5 nije glasalo);


- na član 72, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković (12 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 72, koji je podnela narodna poslanica Olgica Batić (11 protiv, 4 nije glasalo);


- na član 72, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (2 za, 11 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 72, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić (2 za, 11 protiv, 2 nije glasalo);

 
- na član 73, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanici Zoran Živković (10 protiv, 5 nije glasalo), Borislav Stefanović (1 za, 12 protiv, 2 nije glasalo),  zajedno Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Slobodan Homen, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić (2 za, 9 protiv, 4 nije glasalo), zajedno Nataša Vučković, Dragoljub Mićunović i Vesna Marjanović (1 za, 12 protiv, 2 nije glasalo) i zajedno dr Sulejman Ugljanin, Sabina Dazdarević i Enis Imamović (12 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 74, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (1 za, 10 protiv, 4 nije glasalo);


- na član 75, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanici Zoran Živković (10 protiv, 5 nije glasalo) i Borislav Stefanović (1 za, 11 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 75, koji je podneo narodni poslanik Miodrag Nikolić (12 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 75, koji su zajedno podneli narodni poslanici Gordana Čomić i Dejan Nikolić (2 za, 10 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 76, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić (2 za, 11 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 79, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanici Zoran Živković (11 protiv, 4 nije glasalo) i Borislav Stefanović (2 za, 9 protiv, 4 nije glasalo);


- na član 80, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (1 za, 9 protiv, 5 nije glasalo);


- na član 80, koji su zajedno podneli narodni poslanici prof. dr Vladimir Marinković, Milena Bićanin i dr Milorad Mijatović (1 za, 8 protiv, 1 uzdržan, 5 nije glasalo);


- na član 81, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (1 za, 9 protiv, 5 nije glasalo);


- na član 81, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanici Milan Petrić (2 za, 9 protiv, 4 nije glasalo) i zajedno Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Slobodan Homen, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić (2 za, 9 protiv, 1 uzdržan, 3 nije  glasalo);


- na član 82, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanici Zoran Živković (12 protiv, 3 nije glasalo), Vesna Martinović (1 za, 11 protiv, 3 nije glasalo), zajedno Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Slobodan Homen, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić (2 za, 10 protiv, 3 nije glasalo) i zajedno dr Sulejman Ugljanin, Sabina Dazdarević i Enis Imamović (11 protiv, 4 nije glasalo);


- na član 82, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo (1 za, 11 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 82, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanici Olgica Batić (12 protiv, 3 nije glasalo) i Borislav Stefanović (2 za, 12 protiv, 1 nije glasao);


- na član 82, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić (1 za, 12 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 83, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (2 za, 12 protiv, 1 nije glasao);


- na član 84, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Slobodan Homen, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić (1 za, 12 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 85, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković (12 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 86, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (1 za, 13 protiv, 1 nije glasao);


- na član 86, koji su zajedno podneli narodni poslanici Sabina Dazdarević, Enis Imamović i dr Sulejman Ugljanin (13 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 86, koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo (12 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 86, koji je podneo narodni poslanik Miodrag Nikolić (13 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 86, koji je podnela narodna poslanica Vesna Martinović (1 za, 13 protiv, 1 nije glasao);


- na član 88, koji su u istovetnom tekstu podneli narodni poslanici Zoran Živković (13 protiv, 2 nije glasalo), Borislav Stefanović (1 za, 13 protiv, 1 nije glasao) i zajedno Nataša Vučković, Dragoljub Mićunović i Vesna Marjanović (2 za, 12 protiv, 1 nije glasao);

- na član 89, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković (11 protiv, 4 nije glasalo);

- na član 89, koji su zajedno podneli narodni poslanici Vesna Marjanović i Goran Ćirić (2 za, 13 protiv);


- na član 93, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (2 za, 13 protiv);


- na član 94, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (2 za, 11 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 95, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (2 za, 13 protiv);


- na član 95, koji je podneo narodni poslanik Milan Petrić (1 za, 13 protiv, 1 nije glasao);


- na član 96, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (2 za, 13 protiv);


- na član 96, koji je podneo narodni poslanik Miodrag Nikolić (13 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 97, koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković (13 protiv, 2 nije glasalo);

- na član 107, koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Sulejman Ugljanin, Sabina Dazdarević i Enis Imamović (11 protiv, 4 nije glasalo);


- na član 109, koji je podneo narodni poslanik Miodrag Nikolić (1 za, 10 protiv, 4 nije glasalo);


- na član 117, koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović (2 za, 13 protiv).

III

Odbor je u skladu sa članom 157, stav 6. Poslovnika Narodne skupštine, podneo amandman na član 47. stav 4. Predloga zakona, koji glasi:
„ Dosadašnji stav 2. postaje stav 3.

Na kraju dosadašnjeg stava 3. koji postaje stav 4. tačka se zamenjuje zapetom i dodaju reči: ‚kao što je uvećanje zarade po osnovu rada u smenama.’.
Dosadašnji stav 4. postaje stav 5.”

Obrazloženje: 
Imajući u vidu da je zakonsko uvećanje zarade po osnovu rada u smenama brisano u ovom članu, a da ostaje mogućnost da se opštim aktom i ugovorom o radu utvrdi uvećanje zarade po osnovu rada u smenama, smatramo da je potrebno da se izvrši navedeno preciziranje da rad u smenama može biti osnov za uvećanje zarade u skladu sa opštim aktom i ugovorom o radu.  


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je dr Vesna Rakonjac, predsednik Odbora.
Druga tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o izmenama i dopunama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, u pojedinostima
U raspravi su učestvovali: Zoran Milošević, Blagoje Bradić, Nebojša Petrović, Mirjana Dragaš i Mujo Muković.
Zoran Milošević, pomoćnik ministra, obrazložio je da se suštinska izmena ovog zakona odnosi na uštedu od preko 50 hiljada evra, ukidanjem nadzornog odbora, odnosno smanjivanjem broja članova upravnog odbora sa 21 na 7 članova. 

Predsednica je pročitala predlog amandmana Odbora na član 22. Predloga zakona, koji je predlagač zakona prihvatio.
Odbor je većinom glasova prihvatio amandman Odbora (11 za, 2 protiv, 1 uzdržan, 1 nije glasao).
Odbor je razmotrio amandmane podnete na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju i Narodnoj skupštini podnosi
I Z V E Š T A J


Odbor je, u skladu sa članom 164. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, razmotrio amandmane koje su na Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, podneli narodni poslanici: Marijan Rističević, Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić, Dejan Čapo, Vesna Martinović, Gordana Čomić, Branka Karavidić, Biljana Hasanović Korać i Momo Čolaković.

I


Odbor je odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da prihvati sledeći amandman:

- na član 15, koji je podneo narodni poslanik Momo Čolaković (9 za, 4 protiv, 2 nije glasalo).
II


Odbor je odlučio većinom glasova da predloži Narodnoj skupštini da odbije sledeće amandmane:


- na član 1, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, sa ispravkom (12 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 3, koji su zajedno podneli narodni poslanici Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nenad Čanak, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo (12 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 4, koji je podnela narodna poslanica Vesna Martinović (1 za, 13 protiv, 1 nije glasao);


- na član 4, koji je podnela narodna poslanica Gordana Čomić (1 za, 13 protiv, 1 nije glasao);


- na član 7, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, sa ispravkom (12 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 9, koji je podnela narodna poslanica Gordana Čomić (1 za, 12 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 11, koji je su zajedno podnele narodne poslanice Branka Karavidić i Biljana Hasanović Korać (13 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 11, koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević (12 protiv, 3 nije glasalo);


- na član 11, koji je podnela narodna poslanica Gordana Čomić (1 za, 13 protiv, 1 nije glasao);


- na član 11, koji su zajedno podneli narodni poslanici Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nenad Čanak, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i Dejan Čapo (13 protiv, 2 nije glasalo);


- na član 22, koji je podnela narodna poslanica Vesna Martinović (2 za, 12 protiv, 1 nije glasao).
III

Odbor je u skladu sa članom 157, stav 6. Poslovnika Narodne skupštine, podneo amandman na član 22. Predloga zakona, koji glasi:

„Ovaj zakon stupa na snagu osmog dana od dana objavljivanja u „Službenom glasniku Republike Srbije”, a primenjuje se od 1. januara 2015. godine, osim odredaba čl. 14. do 17. ovog zakona, koje se primenjuju od dana stupanja na snagu ovog zakona i odredbe člana 9. ovog zakona, koja se primenjuje od 1. januara 2032. godine.”
Obrazloženje

Predloženim amandmanom postiže se odmah racionalizacija u radu Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje. Naime, u vezi sa predloženim odredbama o smanjenju broja članova upravnog odbora Republičkog fonda za penzijsko i invalidsko osiguranje i brisanjem nadzornog odbora kao organa Fonda, bilo bi neracionalno da se i te odredbe primenjuju od 1. januara 2015. godine, te se iz tog razloga predlaže da se odredbe čl. 14. do 17. Predloga zakona primenjuju od dana stupanja na snagu ovog zakona. 

Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je dr Vesna Rakonjac, predsednik Odbora.
Sednica je završena u 22, 15 časova.

     SEKRETAR
  PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                                 dr Vesna Rakonjac

