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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/279-14
02. oktobar 2014. godine
B e o g r a d
ZAPISNIK
      OSME SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 01. OKTOBRA 2014. GODINE
Sednica je počela u 13, 05 časova.
Sednicom je predsedavala Vesna Rakonjac, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Slobodan Gvozdenović, Jelena Mijatović, Milanka Jevtović Vukojičić, Aleksandra Maletić, Mujo Muković, Aleksandar Pajović, Aleksandar Peranović, Ljiljana Beronja, Miodrag Linta, Mirjana Dragaš, Milan Petrić, Milena Ćorilić, Blagoje Bradić, Muamer Bačevac i Anamarija Viček. 
Sednici nije prisustvovao član Odbora Šaip Kamberi, kao ni njegov zamenik.
Sednici su prisustvovale narodne poslanice: Velinka Tošić (zamenik člana Odbora) i Nadica Nikolić Tanasijević (zamenik člana Odbora).
Sednici su prisustvovali predstavnici Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja: Zoran Lazić, pomoćnik ministra, Snežana Bogdanović, rukovodilac grupe i Ivana Banković, Sektor za međunarodnu saradnju, kao i predstavnica Ministarstva građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture Tatjana Jovanović, pomoćnica ministra. 
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći
D n e v n i    r e d:
1. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacije rada broj 94 o radnim klauzulama javnih ugovora i
2. Razno.

Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojeni su bez primedbi zapisnici šeste i sedme sednice Odbora, koje su održane 14. i 16. jula 2014. godine.

Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacije rada broj 94 o radnim klauzulama javnih ugovora
Tatjana Jovanović, pomoćnica ministra građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, istakla je da je ovo ministarstvo bilo jedan od inicijatora potvrđivanja Konvencije  iz razloga što se ona uglavnom odnosi na oblast koja je u nadležnosti ovog ministarstva. Ministarstvo je mišljenja da bi potvrđivanje ove konvencije doprinelo rešavanju trenutnog stanja u putarskim preduzećima u Srbiji i poboljšanju uslova rada, obezbeđujući radnicima redovne isplate zarada, uključujući i dodatke na zaradu. Istakla je da se primena Konvencije odnosi na ugovore u kojima je jedna od ugovornih strana javni organ, kao i na slučajeve kada se radovi finansiraju iz budžetskih sredstava i javnih fondova. Odredbe Konvencije se odnose i na podizvođače, ili na one na koje se ugovor prenosi. U skladu sa navedenim, ugovori obuhvataju i klauzule koje radnicima obezbeđuju isplatu zarada, odgovarajuće radno vreme i druge uslove rada koji nisu manje povoljni od onih utvrđenih za podjednak rad u istoj grani trgovine ili industrije. Navela je da je pored ličnih primanja, važno da su klauzulama koje treba uneti u ugovor, obuhvaćeni bezbednost i zdravlje na radu, a za njihovo nepoštovanje, Konvencija nalaže preduzimanje izvesnih sankcija, koje između ostalog obuhvataju obustavljanje primene ugovora, ili druge mere koje će obezbediti primenu odredaba svih ugovora koje se odnose na lična primanja, bezbednost i zdravlje na radu. Rekla je da je predlog Ministarstva da nakon potvrđivanja Konvencije, bude oformljena međuresorna radna grupa (sastavljena od predstavnika ovog ministarstva, Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, Ministarstva finansija, kao i Samostalnog sindikata putara Srbije i asocijacija koje okupljaju građevinska preduzeća), čiji će zadatak biti pravljenje spiska putarskih i građevinskih preduzeća u Srbiji, koja će biti selektovana po principu „crne i bele liste“, a na osnovu ispunjenja zakonskih obaveza prema svojim zaposlenima i državi. Na ovaj način će biti omogućeno razlikovanje firmi koje posluju u skladu sa zakonom i koje svoje zaposlene plaćaju na adekvatan način. Istakla je neophodnost što skorijeg potvrđivanja Konvencije, imajući u vidu da je obim investicija sektora građevinarstva i infrastrukture u Srbiji trenutno izuzetno veliki i podrazumeva angažovanje velikog broja radnika.   
Milanka Jevtović Vukojičić je rekla da je više razloga zbog kojih treba podržati potvrđivanje ove konvencije, najpre zato što se javni ugovori odnose na javne ustanove, zatim, kako bi putarska i građevinska preduzeća radila isključivo u skladu sa zakonom, kao i radi sveukupne zaštite radnika. Slaže se da je neophodno sačinjavanje pomenutih lista preduzeća. Takođe, smatra da je potvrđivanje Konvencije značajno i s aspekta člana 5. Konvencije koji propisuje sankcije prema preduzećima koja se ne pridržavaju ugovornih obaveza. 


Odbor je većinom glasova (15 za, 1 nije glasao), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije Međunarodne organizacije rada broj 94 o radnim klauzulama javnih ugovora.



Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je dr Vesna Rakonjac, predsednik Odbora.

Druga tačka dnevnog reda – Razno
Milanka Jevtović Vukojičić je skrenula pažnju na to da je 01. oktobar Međunarodni dan starih, a najnoviji demografski podaci govore da je  prosek starosti u Republici Srbiji 42 godine. Imajući u vidu ovaj podatak, kao i činjenicu da svaki šesti stanovnik Srbije pripada populaciji starih, uputila je čestitke svim starim građanima i poželela im da u skladu sa svojim mogućnostima, treće životno doba provedu srećno i zadovoljno, uz adekvatnu podršku države.   
Sednica je završena u 13, 20 časova.

     SEKRETAR
  PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                                 dr Vesna Rakonjac

