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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/90-17
25. maj 2017. godine
B e o g r a d 

ZAPISNIK
      11. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 24. MAJA 2017. GODINE
Sednica je počela u 12, 05 časova.
Sednicom je predsedavala Vesna Rakonjac, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milanka Jevtović Vukojičić, Branimir Rančić, Vlado Babić, Bojan Torbica, Dragan Savkić, Josip Broz, Vesna Nikolić Vukajlović, Tomislav Žigmanov, Milena Ćorilić, Enis Imamović i Gorica Gajić, kao i zamenici članova: Tatjana Macura (Ljupka Mihajlovska), Milena Bićanin (Predrag Jelenković) i Marija Janjušević (Boško Obradović).     
Sednici nisu prisustvovale članice Odbora: Aleksandra Maletić i Marija Jevđić, kao ni njihovi zamenici. 
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i    r e d:
1. Razmatranje predstavki i predloga građana i
2. Razno.
Pre prelaska na razmatranje utvrđenog dnevnog reda, usvojeni su bez primedbi zapisnici devete i desete sednice Odbora, koje su održane 23. februara i 20. i 21. februara 2017. godine. 
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje predstavki i predloga građana
Milanka Jevtović Vukojičić je u svojstvu izvestioca Radne grupe za predstavke i predloge građana, najpre rekla na šta se svaka pojedinačna predstavka odnosi i iznela predlog Radne grupe za postupanje po istoj. Razmotrene su predstavke: Radisava Stojkovića, Jasne Kosanović, Jelice Milosavljević, Milutina Nikolića, Slavke Božanović, Milorada Milovanovića, članova Odbora radnika fizičko-tehničkog obezbeđenja Saveza za radničko društvo, Aleksandre Tanasković i Violete Miltenović, Milomirke Ratković, Slavice Sinadinović, Dragana Stokića, Ljiljane Nikolić, Branislava Mitića, Miomira Blagojevića, Nade Đurić, Organizacije „OPUS PULS“ čiji je zastupnik Radoslav Todorović, Snežane Tomić, Branimira Bradića i Branke Baljak.


U diskusiji su učestvovali: Vesna Rakonjac, Milena Ćorilić, Vlado Babić, Tatjana Macura i Milanka Jevtović Vukojičić.


Povodom predstavke Milorada Milovanovića, u kojoj imenovani pritužuje na utvrđeni iznos penzije, a osim toga traži i klauzulu pravosnažnosti na presudu, na osnovu priznanja Osnovog suda u Kosovskoj Mitrovici, sudska jedinica u Gračanici, predlog Radne grupe jeste da se u delu koji se odnosi na klauzulu pravosnažnosti, predstavka uputi Ministarstvu pravde. Takođe, predlog je da se dopis uputi Republičkom fondu za penzijsko i invalidsko osiguranje, sa pitanjem da li u slučaju lica koja su staž osiguranja ostvarila na Kosovu i Metohiji, ovaj organ po službenoj dužnosti pribavlja dokaze o radnom stažu. 


Predsednica je iznela mišljenje da Republički fond za PIO jeste u obavezi da u ovakvim slučajevima pribavi neophodne podatke, međutim, kada su u pitanju lica koja su radila na teritoriji KiM, potrebno je precizno obračunati za koje stavke su uplaćivani doprinosi, s obzirom na to da devedestih godina nisu svi prihodi oporezovani, a iznos penzije se obračunava samo na osnovu uplaćivanih doprinosa. 


Branislav Mitić u svojoj predstavci pritužuje zbog položaja invalida rada II i III kategorije, koji su po starom zakonu odlazili u penziju, a smatra da predstavljaju kategoriju penzionera kojima su po aktuelnom Zakonu o penzijskom i invalidskom osiguranju, uskraćena prava koja im pripadaju. Između ostalog, iako su im primanja nedovoljna za život, ne smeju da rade dodatne poslove, a diskriminisani su i time što nemaju pravo na različite beneficije, besplatno banjsko lečenje preko Republičkog fonda za PIO itd. Smatra da bi izmenama trebalo u Zakon uvrstiti i ovu kategoriju invalidskih penzionera, s tim da im se dozvoli mogućnost odlaska u punu invalidsku penziju, ili po želji u prevremenu penziju. Predlog je Radne grupe da se ova predstavka na dalju nadležnost dostavi Ministarstvu za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja. 


Milena Ćorilić je istakla da je po starom zakonu, lice koje je pripadalo III kategoriji moglo da ide u penziju, sa pravom na prekvalifikaciju, a ukoliko mu je ova kategorija utvrđena u trenutku kada je imalo dovoljan broj godina staža osiguranja, automatski je odlazilo u penziju. Međutim, pojedina lica iz ove kategorije nisu ni odlazila u penziju, već su dobijala premeštaj na drugo radno mesto. 


Vlado Babić je skrenuo pažnju na to da bi zahtevom za reviziju, mnoga od ovih lica rizikovala da ugroze svoj trenutni status, a svakako bi bilo malo onih koji bi bili prevedeni u I kategoriju, sa čim se predsednica složila, imajući u vidu to koliko je svojevremeno bilo zloupotreba prilikom odlazaka u invalidsku penziju. 



U predstavci koju je predsednici Narodne skupštine dostavila organizacija „OPUS PULS“, a čiji je zastupnik Radoslav Todorović, traži se prijem kod predsednice, kako bi u ličnom kontaktu bilo objašnjeno sa kakvim se poteškoćama u radu susreću članovi ove granizacije. Naime, ova organizacija pomaže ugroženom stanovništvu, između ostalog, trudi se da pomogne i bivšim zatvorenicima da nađu posao i uopšte da se reintegrišu u društvo. Stoga bi u razgovoru izneli sa kakvim se problemima suočavaju, kao i predloge za njihovo rešavanje. S obzirom na to da je ova predstavka zbog svoje sadržine, od strane kabineta predsednice NS dostavljena Odboru, Radna grupa je predložila da predsednica Odbora primi predstavnike ove organizacije na razgovor. 



Predsednica se složila sa predlogom, uz napomenu da bi bilo dobro da pored nje, sastanku prisustvuju i drugi zainteresovani članovi Odbora.  


Tatjana Macura je skrenula pažnju na to da se ova organizacija već treći put obraća Odboru, na šta joj je ukazano da se treći put obraća predsednici Narodne skupštine, a da je Odbor prvi put predstavku ove organizacije dobio 27. aprila 2017. godine i da je ubrzo potom ona razmotrena od strane Radne grupe. Takođe, kao članica Radne grupe, Milanka Jevtović Vukojičić je podsetila da se sve pristigle predstavke rešavaju u najkraćem roku.  
Osim toga, Tatjana Macura je istakla da organizcija „OPUS PULS“ ne radi samo sa zatvorenicima, ili bivšim zatvorenicima, već sa svim ugroženim kategorijama u društvu. Smatra da bi delegacija Odbora predstavnike ove organizacije trebalo da primi i sasluša što pre, imajući u vidu to da zastupnik organizacije u svojoj predstavci nudi i rešenja problema sa kojima se u radu suočavaju članovi organizacije. S ovim se predsednica složila, uz napomenu da će prilikom organizovanja sastanka biti poštovana procedura u radu Narodne skupštine, tako da će o tome biti obavešten i generalni sekretar. 
Odbor je većinom glasova (14 za, 1 nije glasao) prihvatio predlog Radne grupe o postupanju po predstavkama.


Druga tačka dnevnog reda – Razno


Predsednica je obavestila da je primila odgovor Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, povodom predstavke Silvane Živković, porodilje iz Lebana, a koja se odnosi na ostvarivanje prava na naknadu zarade za vreme porodiljskog odsustva i odsustva sa rada radi nege deteta. Odgovor Ministarstva će nakon sednice biti podeljen svim članovima, radi upoznavanja, a na narednoj sednici će biti i razmotren, utoliko što sadržaj dopisa ukazuje na to da bi se moglo dodatno raditi na Nacrtu zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, tako da će članovi Odbora imati priliku da iznesu svoje predloge.


Predsednica je rekla da je prihvatila predlog Poslaničke grupe Dveri i uputila Slavici Đukić Dejanović, ministarki bez portfelja zaduženoj za demografiju i populacionu politiku, dopis sa molbom da Odboru dostavi pisanu Informaciju o radu resora za koji je zadužena. Usledio je odgovor iz kabineta ministarke, u kom između ostalog stoji da je kabinet počeo sa radom u septembru 2016. godine, a da je dosadašnje informacije o radu dostavljao predsedniku Vlade RS, kao i da će iste biti sastavni deo Izveštaja o radu, koji Vlada podnosi Narodnoj skupštini, za proteklu godinu, saglasno članu 36. Zakona o Vladi. 


Tim povodom, a imajući u vidu da se u nadležnosti Odbora nalazi i populaciona politika, kao i da se aktuelna Vlada raspušta 01. juna ove godine, predsednica je predložila da se Odbor ministarki bez portfelja obrati još jednom radi dostave informacije koje su do sad dostavljene predsedniku Vlade, kako bi članovi Odbora imali uvid u to šta je urađeno u prethodnom periodu, od formiranja ovog kabineta, u pogledu evidentiranja stanja, unutrašnjih migracija, podataka o natalitetu po regijama i sl, sa čim su se članovi Odbora saglasili. 



Predsednica je skrenula pažnju na slučaj trudnice koja je ostala bez posla, a o čemu je saznala iz medija. Smatra da bi Odbor povodom ovog slučaja trebalo da se obrati Ministarstvu za rad, tj. Inspektoratu za rad, jer je iz onog što se u medijima moglo čuti, očigledno da je došlo do propusta, a da bi pomenutoj trudnici trebalo pružiti zaštitu, sa čim su se članovi Odbora složili.



Predsednica je obavestila da je u planu da Odbor u narednom periodu održi dve sednice van sedišta, u Kruševcu i Nišu. Prva sednica bi bila održana u Kruševcu, a s obzirom na to da bi tema prvog dana bila dualno obrazovanje, članovi Odbora bi posetili i Hemijsko-tehnološku školu, koja je već započela program po ovom sistemu. U skladu sa tim, sednicu bi trebalo održati pre kraja školske godine, tako da đaci budu u prilici da članove Odbora upoznaju sa svojim radom. Drugog dana bi tema bila hraniteljstvo, a članovi Odbora bi obišli Školu za osnovno i srednje obrazovanje „Veselin Nikolić“, za decu sa smetnjama u razvoju, kao i Centar za osobe s invaliditetom, Gerontološki centar i Dom za decu i omladinu „Jefimija“. 


Kad je u pitanju održavanje sednice u Nišu, Odbor će uputiti dopis Gradskoj upravi, sa molbom da nas obaveste koji im termin odgovara za održavanje sednice, kao i da daju predlog koje bi teme tom prilikom mogle da budu obrađene.


Podsetila je i da je s Ambasadom Austrije dogovarana studijska poseta Odbora njihovom parlamentu, u drugoj polovini ove godine, a koju bi finansirao UNDP. 



Predsednica je obavestila da je Odbor naknadno dobio predstavku Zvonimra Katunca, u kojoj pritužuje na umanjenje penzije kaznenim poenima, iako tvrdi da prema Zaključku Vlade (u skladu s Odlukom o utvrđivanju Programa za rešavanje viška zaposlenih u procesu racionalizacije, restrukturiranja i pripreme za privatizaciju), ispunjava sve uslove da se izvrši korekcija njegove penzije. Predložila je da predstavka imenovanog, zajedno sa prilozima, bude dostavljena na dalju nadležnost Nacionalnoj službi za zapošljavanje i Republičkom fondu za penzijsko i invalidsko osiguranje, radi provere navoda koje je imenovani u svojoj predstavci izneo, sa čim su se članovi Odbora složili.    


U diskusiji su učestvovali: Marija Janjušević, Vesna Rakonjac i Milena Bićanin.



Marija Janjušević je povodom dostavljanja pomenutih informacija od strane ministarke bez portfelja, rekla da stranka Dveri u svom programu ima porodičnu politiku kao jednu od ključnih stavki, tako da ovu oblast pomno prate i žele da daju svoj doprinos. 


Skrenula je pažnju na to da je ova poslanička grupa tražila smenu ministarske bez portfelja, jer smatraju da svoj posao ne obavlja kako treba, a da su putem medija dobili odgovor da bi trebalo da se bave činjenicama, pa su u svetlu toga i zatražili dostavljanje pomenutih informacija.  


Predsednica se složila da je potrebno zatražiti informaciju o činjeničnom stanju od ministarke bez portfelja, a po potrebi, Odbor će se obratiti i predsedniku Vlade, na osnovu odgovora ministarke. Takođe, ukoliko od ministarke ne dobije traženo, Odbor će se obratiti i Institutu za javno zdravlje Srbije „Dr Milan Jovanović Batut“, radi dobijanja informacije o vitalnim parametrima nacije. 



Kad je u pitanju slučaj otpuštene trudnice, Milena Bićanin se složila da bi Inspektoratu za rad trebalo uputiti dopis, ali sa zahtevom da Odbor obaveste o tome šta je povodom pomenutog slučaja preduzeto. 
Sednica je završena u 13, 20 časova.
     SEKRETAR
  
PREDSEDNIK 

Žužana Sič Levi                                                                 

dr Vesna Rakonjac

