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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
Odbor za rad, socijalna pitanja, 

društvenu uključenost i smanjenje siromaštva
17 Broj: 06-2/100-17
29. maj 2017. godine
B e o g r a d 
ZAPISNIK
      12. SEDNICE ODBORA ZA RAD, SOCIJALNA PITANjA, 
DRUŠTVENU UKLjUČENOST I SMANjENjE SIROMAŠTVA, 

ODRŽANE 26. MAJA 2017. GODINE
Sednica je počela u 13, 05 časova.
Sednicom je predsedavala Vesna Rakonjac, predsednica Odbora.
Sednici su prisustvovali članovi Odbora: Milanka Jevtović Vukojičić, Aleksandra Maletić, Vlado Babić, Dragan Savkić, Josip Broz, Predrag Jelenković, Milena Ćorilić, Enis Imamović i Gorica Gajić.     
Sednici nisu prisustvovale članice Odbora: Branimir Rančić, Bojan Torbica, Vesna Nikolić Vukajlović, Ljupka Mihajlovska, Tomislav Žigmanov,  Boško Obradović i Marija Jevđić, kao ni njihovi zamenici. 
Sednici je prisustvovao i Dragan Popović, državni sekretar u Ministarstvu za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja.
Na predlog predsednice Odbora, usvojen je sledeći 
D n e v n i    r e d:
1. Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Češke Republike o zaštiti ratnih grobova i vojnih memorijala i
2. Razno.
Prva tačka dnevnog reda – Razmatranje Predloga zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Češke Republike o zaštiti ratnih grobova i vojnih memorijala
Dragan Popović, državni sekretar u Ministarstvu za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, rekao je da ovo ministarstvo, pored ostalih poslova u njegovoj nadležnosti, vodi računa i o negovanju tradicije oslobodilačkih ratova Srbije. Jedna od aktivnosti u vezi sa tim jeste i održavanje ratnih memorijala, kako u zemlji, tako i u svetu. U 45 zemalja sveta se nalazi 546 srpskih ratnih memorijala, što predstavlja veliki broj. Da bi se o njima brinulo na pravi način, neophodni su sporazumi kao što je ovaj o kom je danas reč. Do sada se takođe brinulo o njima, ali je bez sporazuma sve bilo mnogo komplikovanije i zahtevalo mnogo dogovaranja između dve strane, preko ambasada, i to pojedinačno za svako spomen-obeležje. Stoga je Srbija 2015. godine uputila dopise u 18 zemalja, koje su u ovom pogledu najvažnije i na taj način je pokrenuta inicijativa za sklapanje sporazuma o održavanju ratnih memorijala. Jedna od ovih zemalja je Češka, a sporazum sa njom je potpisan 21. decembra 2016. godine, pa je izrazio nadu da će ga i Narodna skupština potvrditi.

Naglasio je da je do pre godinu i po dana, Srbija imala potvrđen sporazum u ovoj oblasti samo sa Slovačkom, u međuvremenu je potvrđen i sa Rusijom, sad se očekuje da bude sa Češkom, a u toku su pregovori sa Mađarskom, Bugarskom i Nemačkom. 
Rekao je da se radi o krajnje jednostavnom sporazumu, naime, njime se regulišu rekonstrukcija i sanacija spomen-obeležja i svaka zemlja to radi o svom trošku, a ukoliko ih vrše radnici zemlje čija su spomen obeležja i sa svojom opremom, ona biva oslobođena carine. Takođe, sporazum podrazumeva da se dve strane oko svega dogovaraju. U Srbiji se nalazi 20 čeških memorijala, dok ih Srbija u Češkoj ima 10.      
U diskusiji su učestvovali: Predrag Jelenković, Dragan Popović i Milanka Jevtović Vukojičić.
Predrag Jelenković je postavio pitanje ko vodi brigu o spomenicima, u smislu tekućeg održavanja.

Dragan Popović je odgovorio da smo mi zaduženi za spomenike na našoj teritoriji, kad je u pitanju tekuće održavanje, koje podrazumeva košenje trave oko spomenika i slične poslove, i obratno. Međutim, za investiciono održavanje, sanacije, rekonstrukcije itd, svaka strana za sebe snosi troškove. 
S obzirom na to da ovaj sporazum predstavlja pravni okvir za saradnju dve države u ovoj oblasti, a da je u okviru načina saradnje navedeno i to da će strane ugovornice razmenjivati popise žrtava rata, Milanka Jevtović Vukojičić je postavila pitanje da li već postoji popis srpskih žrtava rata na češkoj teritoriji, jer smatra da je razmena ovakvih podataka vrlo značajna. 

Dragan Popović je odgovorio da kompletan spisak nažalost nemamo, ali da on postoji za najveća obeležja. Međutim, Ministarstvo radi na tome da se u skorijoj budućnosti objedini spisak svih spomenika u zemlji i van nje, u smislu imena spomenika, po teritorijama i sl. 

Odbor je jednoglasno (9 glasova za), odlučio da predloži Narodnoj skupštini da prihvati Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Češke Republike o zaštiti ratnih grobova i vojnih memorijala, koji je podnela Vlada Republike Srbije. 


Za izvestioca Odbora na sednici Narodne skupštine, određena je dr Vesna Rakonjac, predsednica Odbora.
Sednica je završena u 13, 20 časova.
     SEKRETAR
  
PREDSEDNIK 

 Žužana Sič Levi                                                                 

dr Vesna Rakonjac

