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R E P U B L I K A  S R B I J A
NARODNA SKUPŠTINA
01 Broj 06-2/118-17

26. jun 2017. godine
B e o g r a d 
Z A P I S N I K
SEDNICE DRUGOG VANREDNOG ZASEDANjA NARODNE
SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U JEDANAESTOM SAZIVU,

ODRŽANE 24. I 26. JUNA 2017. GODINE
Sednica je počela u 10 časova i pet minuta. 

Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 120 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 134 narodna poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Nenad Božić, prof. dr Milovan Bojić, Miloš Bošković, Goran Ješić, doc. dr Mihailo Jokić, Milanka Karić, Nada Lazić, Dragan Marković, Maja Mačužić, Dragoljub Mićunović, Branislav Mihajlović, Srđan Nogo, Bogdan Obradović, prof. dr Žarko Obradović, Jovo Ostojić, Dušan Pavlović, Dušan Petrović, Zdravko Stanković, Miroslava Stanković Đuričić, Aleksandar Stevanović, Veroljub Stevanović i Nenad  Čanak.

Predsednik je, saglasno članu 86. stav 2. i članu 87. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da je ova sednica sazvana u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine i, izuzetno, za subotu, dakle mimo dana utvrđenih u članu 87. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri Predlog zakona iz dnevnog reda ove sednice.

Narodna skupština je, većinom glasova, usvojila: Zapisnik Četvrte sednice Prvog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2017. godini, održane 18, 19, 22. i 23. maja 2017. godine (od 164 prisutna narodna poslanika, 147 je glasalo za, a 17 nije glasalo), Zapisnik Pete sednice Prvog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2017. godini, održane 26. i 29. maja 2017. godine (od 167 prisutnih narodnih poslanika, 151 je glasao za, a 16 nije glasalo), Zapisnik Sedme posebne sednice Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu, održane 31. maja 2017. godine (od 170 prisutnih narodnih poslanika, 154 je glasalo za, a 16 nije glasalo) i Zapisnik Osme posebne sednice Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu, održane 15. juna 2017. godine (od 172 prisutna narodna poslanika, 155 je glasalo za, a 17 nije glasalo).
Predsednik je podsetila da je sednica Drugog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu, sazvana na Zahtev 152 narodna poslanika, saglasno članu 106. stav 3. Ustava Republike Srbije, članu 48. stav 3. Zakona o Narodnoj skupštini i članu 249. Poslovnika Narodne skupštine, sa određenim dnevnim redom sadržanim u tom zahtevu.

Tako određen dnevni red je sledeći:

1.
Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o  ministarstvima, koji je podneo narodni poslanik dr Aleksandar Martinović (broj 02-1810/17 od 23. juna 2017. godine). 

Zatim je Narodna skupština prešla na rad po dnevnom redu, odnosno na načelni pretres o 1. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O MINISTARSTVIMA. 
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila načelni pretres. 
Uvodno izlaganje o Predlogu zakona o podneo je predlagač narodni poslanik dr Aleksandar Martinović.

Nakon toga, na povrede Poslovnika ukazali su narodni poslanici: Radoslav Milojičić (na povrede čl. 107. i 108. Poslovnika, nakon čega je predsednik, saglasno članu 103. stav 8. Poslovnika, zbog zloupotrebe prava na ukazivanje na povredu Poslovnika, oduzela dva minuta od ukupnog vremena koje pripada Poslaničkoj grupi Demokratska stranka), Nemanja Šarović (na povredu člana 106. Poslovnika, a zatim je zatražio da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje), Radoslav Milojičić (na povredu člana 100. Poslovnika, a nakon objašnjenja koje je dala predsednik, zatražio je da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje) i Nemanja Šarović (na povredu člana 103. st. 4, 5. i 6. Poslovnika, a nakon objašnjenja koje je dala predsednik, zatražio je da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu glasanje).

U načelnom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Elvira Kovač, predstavnik Poslaničke grupe Savez vojvođanskih Mađara – Partija za Demokratsko Delovanje, Đorđe Vukadinović, predstavnik Poslaničke grupe Nova Srbija – Pokret za spas Srbije, predlagač dr Aleksandar Martinović (narodni poslanik Čedomir Jovanović replicirao je narodnom poslaniku Đorđu Vukadinoviću, nakon čega je narodni poslanik Sonja Pavlović ukazala na povredu člana 108. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsednik), Miroslav Aleksić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, Narodni pokret Srbije (nakon čijeg izlagnja su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Vladimir Đukanović – ukazao je na povredu člana 107. Poslovnika, Đorđe Vukadinović – ukazao je na povredu člana 107. stav 2, Poslovnika, Milena Turk – ukazala je na povredu člana 109. Poslovnika i Đorđe Milićević – replicirao je narodnom poslaniku Miroslavu Aleksiću), Boško Obradović, predsednik Poslaničke grupe DVERI, povodom čijeg izlaganja se za reč javio predlagač dr Aleksandar Martinović, a zatim su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Neđo Jovanović (ukazao je na povrede čl. 106. i 109. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući Đorđe Milićević, potpredsednik Narodne skupštine), Đorđe Komlenski (ukazao je na povrede čl.108. i 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući), Srbislav Filipović (ukazao je na povrede čl. 106. i 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući), Milimir Vujadinović (ukazao je na povredu člana 109. Poslovnika), Zoran Živković (ukazao je napovredu člana 108. Poslovnika, a nakon objašnjenja predsedavajućeg, zatražio je da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje), Snežana  Paunović (ukazala je na povredu člana 27. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući), dr Dragan Vesović, ukazao je na povredu člana 103. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući), dr Vladimir Orlić (replicirao je narodnom poslaniku Bošku Obradoviću), Boško Obradović (replicirao je predlagaču dr Aleksandru Martinoviću i narodnom poslaniku dr Vladimiru Orliću) i dr Vladimir Orlić (replicirao je narodnom poslaniku Bošku Obradoviću). 
U nastavku načelnog pretresa učestvovali su narodni poslanici: Bojan Torbica, predstavnik Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA – NARODNA SELjAČKA STRANKA – UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA (nakon čega je na povrede člana 27. i  člana 109. stav 6. Poslovnika ukazala narodni poslanik Marija Janjušević, a objašnjenje je dala predsednik Narodne skupštine), Čedomir Jovanović, predsednik Poslaničke grupe LIBERALNO DEMOKRATSKA PARTIJA – LIGA SOCIJALDEMOKRATA VOJVODINE – SDA SANDžAKA (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predlagač dr Aleksandar Martinović, a nakon što mu je replicirao narodni poslanik Čedomir Jovanović, predsednik je, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžila rad sednice Narodne skupštine i posle 18,00 časova), Gordana Čomić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka i Meho Omerović, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije, nakon čijeg izlaganja je predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 87. Poslovnika, odredio pauzu do 15 časova i 15 minuta.
Posle pauze, sednica je nastavljena u 15 časova i 20 minuta, a u nastavku načelnog pretresa učestvovali su narodni poslanici: Jovan Jovanović, predsednik Poslaničke grupe “Klub samostalnih poslanika”, Mira Petrović, predsednik Poslaničke grupe Partija ujedinjenih penzionera (PUPS), prof. dr Vojislav Šešelj, predsednik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predlagač dr Aleksandar Martinović, a nakon što mu je replicirao narodni poslanik prof. dr Vojislav Šešelj, za reč se ponovo javio predlagač dr Aleksandar Martinović), Đorđe Milićević, predsednik Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS), dr Vladimir Orlić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, Dubravka Filipovski, Zoran Živković (kome je replicirao narodni poslanik dr Vladimir Orlić, nakon čega je predsednik narodnom poslaniku Zoranu Živkoviću izrekla dve mere opomene, a zatim oduzela reč), Vladimir Đukanović i Nenad Konstantinović, povodom čijeg izlaganja se za reč javio predlagač dr Aleksandar Martinović, a zatim su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Gordana Čomić (replicirala je predlagaču dr Aleksandru Martinoviću i narodnom poslaniku dr Vladimiru Orliću, nakon čega se za reč javio predlagač dr Aleksandar Martinović), Marko Đurišić (replicirao je predlagaču dr Aleksandru Martinoviću), dr Vladimir Orlić (replicirao je narodnom poslaniku Gordani Čomić), Gordana  Čomić (replicirala je narodnom poslaniku dr Vladimiru Orliću), Neđo Jovanović (replicirao je narodnim poslanicima Nenadu Konstantinoviću i Gordani Čomić), predlagač dr Aleksandar Marinović (replicirao je narodnom poslaniku Gordani Čomić), Gordana Čomić (replicirala je predlagaču dr Aleksandru Martinoviću), Marko Đurišić (replicirao je predlagaču dr Aleksandru Martinoviću), predlagač dr Aleksandar Martinović (replicirao je narodnom poslaniku Marku Đurišiću) i dr Dragan Vesović (ukazao je na povredu člana 106. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući Đorđe Milićević, potpredsednik Narodne skupštine), nakon čega je predsedavajući odredio pauzu u trajanju od pet minuta.
Posle pauze, u nastavku načelnog pretresa učestvovali su narodni poslanici: dr Branislav Blažić, Đorđe Vukadinović (nakon čijeg izlaganja je na povredu člana 106. Poslovnika ukazao narodni poslanik Vladimir Đukanović, a nakon objašnjenja koje je dala predsednik Narodne skupštine, narodni poslanik dr Vladimir Orlić replicirao je narodnom poslaniku Đorđu Vukadinoviću), Ana Ćirić, Nataša Vučković (nakon čijeg izlaganja su uzajamno replicirali narodni poslanici dr Vladimir Orlić i Nataša Vučković), Vesna Rakonjac, Miljan Damjanović (replicirao mu je narodni poslanik dr Vladimir Orlić, nakon čega je narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović ukazala na povrede čl. 27. i 107. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsednik), Srbislav Filipović, dr Aleksandra Tomić, Neđo Jovanović, Zoran Krasić, Milisav Petronijević, Vjerica Radeta (nakon čijeg izlaganja su uzajamno replicirali narodni poslanici dr Vladimir Orlić i Vjerica Radeta) i predlagač dr Aleksandar Martinović, nakon čijeg izlaganja je predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 112. Poslovnika, odredio pauzu u trajanju od pet minuta.  

Posla pauze, na povrede Poslovnika ukazali su narodni poslanici: Vjerica Radeta (na povredu člana 103. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući), Nataša Sp. Jovanović (na povrede čl. 107. i 27. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsednik Narodne skupštine) i Vjerica Radeta (na povredu člana 107. stav 1. Poslovnika),  a u nastavku načelnog pretresa učestvovali su narodni poslanici: Miletić Mihajlović, Goran Ćirić, mr Ivan Kostić (replicirao mu je narodni poslanik dr Vladimir Orlić), Vladimir Đurić (povodom čijeg izlaganja se javio predlagač dr Aleksandar Martinović, a zatim su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Marija Janjušević – ukazala je na povrede čl. 27. i 100. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsednik, Vladimir Đurić, Saša Radulović i Boško Obradović – replicirali su predlagaču dr Aleksandru Martinoviću i dr Vladimir Orlić – replicirao je narodnom poslaniku Bošku Obradoviću), Ljupka Mihajlovska, dr Dragan Vesović, Saša Radulović, predsednik Poslaničke grupe “Dosta je bilo” (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predlagač dr Aleksandar Martinović), Boško Obradović, predsednik Poslaničke grupe DVERI (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predlagač dr Aleksandar Martinović), Đorđe Vukadinović, predstavnik Poslaničke grupe Nova Srbija – Pokret za spas Srbije, Marijan Rističević, zamenik predsednika Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA – NARODNA SELjAČKA STRANKA – UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA, Đorđe Milićević, predsednik Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS) i dr Vladimir Orlić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Srpska napredna stranka.
Prvog dana rada, sednica je završena u 22 časa i 55 minuta.

Drugi dan rada – 26. jun 2017. godine
Sednica je počela u 10 časova i pet minuta. 

Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 113 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 118 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Aleksandra Belačić, Nenad Božić, prof. dr Milovan Bojić, Miloš Bošković, Nataša Vučković, Miljan Damjanović, Muamer Zukorlić, Goran Ješić, Čedomir Jovanović, dr Žarko Korać, Dragan Marković, Maja Mačužić, Milorad Mirčić, Dragoljub Mićunović, Branislav Mihajlović, Ljiljana Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Dejan Nikolić, Bogdan Obradović, prof. dr Žarko Obradović, Jovo Ostojić, Zoran Radojičić, Marina Ristić, Miroslava Stanković Đuričić, Aleksandar Stevanović, Jahja Fehratović, Nenad  Čanak i Goran Pekarski.

Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na pretres u pojedinostima o  1. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O MINISTARSTVIMA.
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila pretres Predloga zakona u pojedinostima.

Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo, na osnovu člana 163. stav 2. Poslovnika, odbacio je Amandman narodnih poslanika Marka Đurišića, Miroslava Aleksića, Nenada Konstantinovića, Gorana Bogdanovića i Zdravka Stankovića kojim su predložili dodavanje novog člana 10a i Amandman, sa ispravkom, narodnih poslanika dr Sande Rašković Ivić, dr Dijane Vukomanović, Đorđa Vukadinovića i Slaviše Ristića kojim su predložili da se posle člana 10. doda član 11.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Bojan Torbica, Dejan Šulkić i zajedno Vjerica Radeta i Milorad Mirčić, učestvovali su narodni poslanici: Vjerica Radeta, Bojan Torbica, Đorđe Vukadinović, prof. dr Ljubiša Stojmirović, dr Vladimir Orlić, Marijan Rističević (nakon čeka su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Marko Đurišić – ukazao je na povredu člana 103. Poslovnika, a nakon objašnjenja koje je dala predsednik, zatražio je da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje, Nemanja Šarović - ukazao je na povredu člana 27. Poslovnika i Đorđe Vukadinović – replicirao je narodnom poslaniku Marijanu Rističeviću), Aleksandar Jugović (nakon čega je narodni poslanik Vjerica Radeta ukazala na povredu člana 107. Poslovnika), Vesna Marković, Stefana Miladinović, Dušan Pavlović, Milan Lapčević, Aleksandar Marković, Jelena Žarić Kovačević, Marijan Rističević, Srbislav Filipović, Vladimir Đurić, dr Aleksandra Tomić, dr Vladimir Orlić, Đorđe Vukadinović, Marijan Rističević, Đorđe Milićević, predlagač dr Aleksandar Martinović (nakon čeka su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Nemanja Šarović – ukazao je na povrede čl. 27. i  106. Poslovnika, a nakon objašnjenja koje je dala predsednik, zatražio je da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje, dr Vladimir Orlić - ukazao je na povredu člana 103. Poslovnika i Goran Bogdanović – replicirao je predlagaču dr Aleksandru Martinoviću), Vladimir Đukanović (kome je replicirala narodni poslanik dr Sanda Rašković Ivić, nakon čega je narodni poslanik Marijan Rističević ukazao na povrede čl. 103. i 104. Poslovnika), Slaviša Ristić (nakon čijeg izlaganja je predsednik, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžila rad sednice Narodne skupštine i posle 18,00 časova), predlagač dr Aleksandar Martinović (nakon čeka su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Miroslav Aleksić – ukazao je na povredu člana 107. Poslovnika, a nakon objašnjenja koje je dao predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, zatražio je da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje, Nemanja Šarović - ukazao je na povredu člana 106. Poslovnika, a nakon objašnjenja koje je dao predsedavajući ukazao je i na povredu člana 27. Poslovnika i zatražio da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje, dr Vladimir Orlić - ukazao je na povredu člana 103. Poslovnika i Goran Bogdanović – replicirao je predlagaču dr Aleksandru Martinoviću), Boško Obradović, Vesna Ivković, Đorđe Vukadinović, Boško Obradović (kome je predsedavajući izrekao meru opomene, nakon čeka su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Radoslav Milojičić - ukazao je na povredu člana 100. Poslovnika i Nemanja Šarović - ukazao je na povredu člana 107. Poslovnika, a nakon objašnjenja koje je dao predsedavajući zatražio je da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje i Boško Obradović - ukazao je na povredu člana 27. Poslovnika), Gordana Čomić i Žika Gojković (nakon čeka su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici Saša Radulović - ukazao je na povredu člana 106. Poslovnika i Marijan Rističević - ukazao je na povredu člana 103. Poslovnika).

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Marko Atlagić, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković, učestvovali su narodni poslanici: Miroslav Aleksić, Neđo Jovanović, Đorđe Komlenski, Ivan Manojlović, Boško Obradović (kome su replicirali narodni poslanici dr Vladimir Orlić i Neđo Jovanović), Vesna Rakonjac, Milanka Jevtović Vukojičić, Marko Đurišić i Maja Gojković, nakon čega je predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine, odredio pauzu do 14 časova i 56 minuta.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 15,00 časova, nakon čega su uzajamno replicirali narodni poslanici Boško Obradović i Maja Gojković, a narodni poslanik Marinika Tepić   ukazala je na povredu člana 107. Poslovnika. U nastavku pretresa o Amandmanu na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković, učestvovali su narodni poslanici: mr Aleksandra Jerkov, Miroslav Aleksić i Gordana Čomić.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković, Jovan Jovanović, Marinika Tepić, Sonja Pavlović i Aleksandra Čabraja, učestvovali su narodni poslanici Sonja Pavlović i Ivana Stojiljković.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Sanda Rašković Ivić i Slaviša Ristić, učestvovali su narodni poslanici Slaviša Ristić i Zvonimir Stević.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić i Nemanja Šarović, učestvovao je narodni poslanik Nemanja Šarović.

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Bojan Torbica, Dejan Šulkić, zajedno Miljan Damjanović i Zoran Krasić i zajedno Zoran Živković, Jovan Jovanović, Marinika Tepić, Sonja Pavlović i Aleksandra Čabraja, učestvovali su narodni poslanici: Dejan Šulkić, Zoran Krasić i Zoran Živković.
U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Marko Atlagić, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković, učestvovali su narodni poslanici: Marko Đurišić, Miroslav Aleksić i Saša Radulović.

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mirčić i Vjerica Radeta, učestvovala je narodni poslanik Vjerica Radeta.

U pretresu o Amandmanu na član 3. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Bojan Torbica, Dejan Šulkić, zajedno Vjerica Radeta i Nemanja Šarović i zajedno dr Sanda Rašković Ivić, dr Dijana Vukomanović i Đorđe Vukadinović, učestvovali su narodni poslanici: Bojan Torbica, Vjerica Radeta, Đorđe Vukadinović i Saša Radulović.
U pretresu o Amandmanu na član 3. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Marko Atlagić, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković, Jovan Jovanović, Marinika Tepić, Sonja Pavlović i Aleksandra Čabraja, učestvovala je narodni poslanik Sonja Pavlović.

U pretresu o Amandmanu na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković, učestvovao je narodni poslanik Marko Đurišić.

U pretresu o Amandmanu na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Marija Janjušević, dr Dragan Vesović, mr Ivan Kostić, Zoran Radojičić i prof. dr Miladin Ševarlić, učestvovali su narodni poslanici prof. dr Miladin Ševarlić i Boško Obradović.

U pretresu o Amandmanu na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mirčić i Zoran Krasić, učestvovao je narodni poslanik Zoran Krasić.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Bojan Torbica, Dejan Šulkić, zajedno Sreto Perić i Zoran Krasić i zajedno dr Sanda Rašković Ivić, dr Dijana Vukomanović i Đorđe Vukadinović, učestvovao je narodni poslanik Sreto Perić.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Marko Atlagić, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković, Jovan Jovanović, Marinika Tepić, Sonja Pavlović i Aleksandra Čabraja, učestvovala je narodni poslanik Sonja Pavlović.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Miljan Damjanović, učestvovale su narodni poslanici Vjerica Radeta i Nataša Sp. Jovanović.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković, učestvovao je narodni poslanik Marko Đurišić.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Goran Ćirić, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Radoslav Milojičić, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović, Veroljub Stevanović, Dejan Nikolić, Goran Ješić, Dušan Milisavljević i Dragoljub Mićunović, učestvovali su narodni poslanici: Gordana Čomić, Jovan Jovanović i Goran Ćirić.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji je podneo Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu, učestvovao je narodni poslanik Saša Radulović.

U pretresu o Amandmanu na član 5. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Bojan Torbica, Dejan Šulkić, zajedno Nataša Sp. Jovanović i Zoran Krasić i zajedno Zoran Živković, Jovan Jovanović, Marinika Tepić, Sonja Pavlović i Aleksandra Čabraja, učestvovali su narodni poslanici: Nataša Sp. Jovanović, Bojan Torbica, Marinika Tepić (nakon čijeg izlaganja je narodni poslanik Marijan Rističević ukazao na povrede čl. 103, 106. i 107. Poslovnika) i Saša Radulović (nakon čega su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici Marinika Tepić – ukazala je na povredu člana 107. Poslovnika, i Sonja Pavlović - ukazala je na povredu člana 108. Poslovnika i zatražila da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje).

U pretresu o Amandmanu na član 5. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 5. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Marko Atlagić, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Sreto Perić i Vjerica Radeta, učestvovala je narodni poslanik Vjerica Radeta.

U pretresu o Amandmanu na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković, učestvovao je narodni poslanik Marko Đurišić.

U pretresu o Amandmanu na član 6. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Bojan Torbica, Dejan Šulkić, zajedno Milorad Mirčić i Zoran Krasić i zajedno Zoran Živković, Jovan Jovanović, Marinika Tepić, Sonja Pavlović i Aleksandra Čabraja, učestvovali su narodni poslanici Zoran Krasić i Zoran Živković.

U pretresu o Amandmanu na član 6. koji su zajedno podnele narodni poslanici Vjerica Radeta i Nataša Sp. Jovanović, učestvovala je narodni poslanik Vjerica Radeta.

U pretresu o Amandmanu na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković, učestvovao je narodni poslanik Marko Đurišić.

U pretresu o Amandmanu na član 6. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 6. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Marko Atlagić, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 7. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Bojan Torbica, Dejan Šulkić, zajedno Vjerica Radeta i Miljan Damjanović, zajedno Zoran Živković, Jovan Jovanović, Marinika Tepić, Sonja Pavlović i Aleksandra Čabraja i zajedno Boško Obradović, Srđan Nogo, Marija Janjušević, dr Dragan Vesović, mr Ivan Kostić, Zoran Radojičić i prof. dr Miladin Ševarlić, sa ispravkom, učestvovali su narodni poslanici: Vjerica Radeta, Aleksandra Čabraja i Boško Obradović.

U pretresu o Amandmanu na član 7. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 7. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Marko Atlagić, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković, učestvovao je narodni poslanik Balša Božović.

U pretresu o Amandmanu na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić i Milorad Mirčić, učestvovao je narodni poslanik Zoran Krasić.

U pretresu o Amandmanu na član 8. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Bojan Torbica, Dejan Šulkić, Vladimir Đurić, zajedno Nemanja Šarović i Zoran Krasić, zajedno Zoran Živković, Jovan Jovanović, Marinika Tepić, Sonja Pavlović i Aleksandra Čabraja, zajedno Boško Obradović, Srđan Nogo, Marija Janjušević, dr Dragan Vesović, mr Ivan Kostić, Zoran Radojičić i prof. dr Miladin Ševarlić i zajedno Goran Ćirić, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Radoslav Milojičić, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović, Veroljub Stevanović, Dejan Nikolić, Goran Ješić, Dušan Milisavljević i Dragoljub Mićunović, učestvovali su narodni poslanici: Bojan Torbica, mr Aleksandra Jerkov, Vladimir Đurić, Zoran Krasić, Marinika Tepić, Saša Radulović, Goran Ćirić i Boško Obradović.

U pretresu o Amandmanu na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Milorad Mirčić, učestvovala je narodni poslanik Vjerica Radeta.

U pretresu o Amandmanu na član 8. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Marijan Rističević i prof. dr Marko Atlagić, učestvovao je narodni poslanik Marijan Rističević.

U pretresu o Amandmanu na član 9. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Bojan Torbica, Dejan Šulkić, zajedno Vjerica Radeta i Sreto Perić, zajedno Zoran Živković, Jovan Jovanović, Marinika Tepić, Sonja Pavlović i Aleksandra Čabraja i zajedno Boško Obradović, Srđan Nogo, Marija Janjušević, dr Dragan Vesović, mr Ivan Kostić, Zoran Radojičić i prof. dr Miladin Ševarlić, učestvovali su narodni poslanici: Sreto Perić, Boško Obradović i dr Dragan Vesović.

U pretresu o Amandmanu na član 9. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Marijan Rističević i prof. dr Marko Atlagić, učestvovao je narodni poslanik Marijan Rističević.

U pretresu o Amandmanu na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić i Nemanja Šarović, učestvovao je narodni poslanik Zoran Krasić.

U pretresu o Amandmanu na član 10. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Bojan Torbica, Dejan Šulkić, zajedno Nataša Sp. Jovanović i Zoran Krasić, zajedno dr Sanda Rašković Ivić i Đorđe Vukadinović i zajedno Zoran Živković, Jovan Jovanović, Marinika Tepić, Sonja Pavlović i Aleksandra Čabraja, učestvovali su narodni poslanici: Đorđe Vukadinović, Nataša Sp. Jovanović, Marinika Tepić, Boško Obradović, Saša Radulović, Jovan Jovanović i Boško Obradović.

U pretresu o Amandmanu na član 10, sa ispravkom,  koji su zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Marija Janjušević, dr Dragan Vesović, mr Ivan Kostić, Zoran Radojičić i prof. dr Miladin Ševarlić, učestvovala je narodni poslanik Marinika Tepić.

U pretresu o Amandmanu na član 10. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 10. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Marko Atlagić, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Nemanja Šarović, učestvovala je narodni poslanik Vjerica Radeta.

U pretresu o Amandmanu na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milorad Mirčić i Miljan Damjanović, učestvovao je narodni poslanik Zoran Krasić.

U pretresu o Amandmanu na član 11. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Bojan Torbica, zajedno Vjerica Radeta i Milorad Mirčić, zajedno dr Sanda Rašković Ivić i Đorđe Vukadinović i zajedno Zoran Živković, Jovan Jovanović, Marinika Tepić, Sonja Pavlović i Aleksandra Čabraja, učestvovala je narodni poslanik Vjerica Radeta.

U pretresu o Amandmanu na član 11. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 11. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Marko Atlagić, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić i Miljan Damjanović, učestvovao je narodni poslanik Zoran Krasić.

U pretresu o Amandmanu na član 12. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 12. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Marko Atlagić, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Vjerica Radeta i Sreto Perić, učestvovala je narodni poslanik Vjerica Radeta.

U pretresu o Amandmanu na član 12. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Bojan Torbica, zajedno Miljan Damjanović i Zoran Kraić, zajedno dr Sanda Rašković Ivić, dr Dijana Vukomanović i Đorđe Vukadinović i zajedno Zoran Živković, Jovan Jovanović, Marinika Tepić, Sonja Pavlović i Aleksandra Čabraja, učestvovali su narodni poslanici Zoran Krasić i Sonja Pavlović.

U pretresu o Amandmanu na član 13. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Bojan Torbica, zajedno Vjerica Radeta i Nemanja Šarović i zajedno Zoran Živković, Jovan Jovanović, Marinika Tepić, Sonja Pavlović i Aleksandra Čabraja, učestvovala je narodni poslanik Vjerica Radeta.

U pretresu o Amandmanu na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Sanda Rašković Ivić i Slaviša Ristić, učestvovao je narodni poslanik Slaviša Ristić.

U pretresu o Amandmanu na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Krasić i Sreto Perić, učestvovali su narodni poslanici Zoran Krasić i Đorđe Vukadinović.

U pretresu o Amandmanu na član 13. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Vladimir Đurić i zajedno Goran Ćirić, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Balša Božović, Radoslav Milojičić, Maja Videnović, Nataša Vučković, Tomislav Žigmanov, Vesna Marjanović, Dušan Petrović, Veroljub Stevanović, Dejan Nikolić, Goran Ješić, Dušan Milisavljević i Dragoljub Mićunović učestvovali su narodni poslanici: Vladimir Đurić, mr Aleksandra Jerkov i Goran Ćirić.

U pretresu o Amandmanu na član 13, sa ispravkama, koji su zajedno podneli narodni poslanici Boško Obradović, Srđan Nogo, Marija Janjušević, dr Dragan Vesović, mr Ivan Kostić, Zoran Radojičić i prof. dr Miladin Ševarlić, učestvovala je narodni poslanik Marija Janjušević.

U pretresu o Amandmanu na član 14. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici zajedno Vjerica Radeta i Nataša Sp. Jovanović i zajedno Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković, učestvovali su narodni poslanici Marko Đurišić i Vjerica Radeta.

U pretresu o Amandmanu na član 14. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Bojan Torbica, sa ispravkom, zajedno Sreto Perić i Zoran Karsić i zajedno Zoran Živković, Jovan Jovanović, Marinika Tepić, Sonja Pavlović i Aleksandra Čabraja, učestvovali su narodni poslanici Zoran Krasić i predlagač dr Aleksandar Martinović.

Zatim je predsedavajući Đorđe Milićević, potpredsednik Narodne skupštine, zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Pošto je Narodna skupština završila raspravu o jedinoj tački dnevnog reda ove sednice, predsedavajući Đorđe Milićević, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika, odredio je ponedeljak, 26. jun 2017. godine, sa početkom u 20 časova i 15 minuta, kao Dan za glasanje o tački dnevnog reda sednice Drugog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu.

U 20 časova i 15 minuta, primenom elektronskog sistema za glasanje, utvrđeno je da je u sali prisutno 147 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za odlučivanje.

Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje.

1.tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O MINISTARSTVIMA
Narodna skupština je, većinom glasova (od 163 prisutna narodna poslanika, 154 su glasala za, sedam protiv, a dva nisu glasala), prihvatila Predlog zakona, u načelu.

Sastavni deo Predloga zakona postao je Amandman koji je na član 4. podneo Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Đorđa Vukadinovića i zajedno Vjerice Radeta i Milorada Mirčića na član 1. u istovetnom tekstu (od 166 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 163 nisu glasala), Dejana Šulkića, zajedno Miljana Damjanovića i Zorana Krasića i zajedno Zorana Živkovića, Jovana Jovanovića, Marinike Tepić, Sonje Pavlović i Aleksandre Čabraja na član 2. u istovetnom tekstu (od 166 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 164 nisu glasala), Dejana Šulkića, zajedno Vjerice Radeta i Nemanje Šarovića i zajedno dr Sande Rašković Ivić, dr Dijane Vukomanović i Đorđa Vukadinovića na član 3. u istovetnom tekstu (od 167 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 164 nisu glasala), Dejana Šulkića, zajedno Sreta Perića i Zorana Krasića i zajedno dr Sande Rašković Ivić, dr Dijane Vukomanović i Đorđa Vukadinovića na član 4. u istovetnom tekstu (od 167 prisutnih narodnih poslanika, šest je glasalo za, a 161 nije glasao), Vjerice Radeta i Miljana Damjanovića na član 4. (od 167 prisutnih narodnih poslanika, 167 nije glasalo), Gorana Ćirića, Gordane Čomić, mr Aleksandre Jerkov, Balše Božovića, Radoslava Milojičića, Maje Videnović, Nataše Vučković, Tomislava Žigmanova, Vesne Marjanović, Dušana Petrovića, Veroljuba Stevanovića, Dejana Nikolića, Gorana Ješića, Dušana Milisavljevića i Dragoljuba Mićunovića na član 4. (od 167 prisutnih narodnih poslanika, šest je glasalo za, a 161 nije glasao), Dejana Šulkića, zajedno Nataše Sp. Jovanović i Zorana Krasića i zajedno Zorana Živkovića, Jovana Jovanovića, Marinike Tepić, Sonje Pavlović i Aleksandre Čabraja na član 5. u istovetnom tekstu  (od 167 prisutnih narodnih poslanika, 167 nije glasalo), Dejana Šulkića, zajedno Milorada Mirčića i Zorana Krasića i zajedno Zorana Živkovića, Jovana Jovanovića, Marinike Tepić, Sonje Pavlović i Aleksandre Čabraja na član 6. u istovetnom tekstu  (od 168 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 165 nije glasalo), Vjerice Radeta i Nataše Sp. Jovanović na član 6. (od 168 prisutnih narodnih poslanika, 168 nije glasalo), Dejana Šulkića, zajedno Vjerice Radeta i Miljana Damjanovića, zajedno Zorana Živkovića, Jovana Jovanovića, Marinike Tepić, Sonje Pavlović i Aleksandre Čabraja i zajedno Boška Obradovića, Srđana Noga, Marije Janjušević, dr Dragana Vesovića, mr Ivana Kostića, Zorana Radojičića i prof. dr Miladina Ševarlića, sa ispravkom, na član 7. u istovetnom tekstu (od 168 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, a 159 nije glasalo), Dejana Šulkića, Vladimira Đurića, zajedno Nemanje Šarovića i Zorana Krasića, zajedno Zorana Živkovića, Jovana Jovanovića, Marinike Tepić, Sonje Pavlović i Aleksandre Čabraja, zajedno Boška Obradovića, Srđana Noga, Marije Janjušević, dr Dragana Vesovića, mr Ivana Kostića, Zorana Radojičića i prof. dr Miladina Ševarlića i zajedno Gorana Ćirića, Gordane Čomić, mr Aleksandre Jerkov, Balše Božovića, Radoslava Milojičića, Maje Videnović, Nataše Vučković, Tomislava Žigmanova, Vesne Marjanović, Dušana Petrovića, Veroljuba Stevanovića, Dejana Nikolića, Gorana Ješića, Dušana Milisavljevića i Dragoljuba Mićunovića na član 8. u istovetnom tekstu (od 169 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, a 160 nije glasalo), Dejana Šulkića, zajedno Vjerice Radeta i Sreta Perića, zajedno Zorana Živkovića, Jovana Jovanovića, Marinike Tepić, Sonje Pavlović i Aleksandre Čabraja i zajedno Boška Obradovića, Srđana Noga, Marije Janjušević, dr Dragana Vesovića, mr Ivana Kostića, Zorana Radojičića i prof. dr Miladina Ševarlića na član 9. u istovetnom tekstu (od 169 prisutnih narodnih poslanika, osam je glasalo za, a 161 nije glasao), Dejana Šulkića, zajedno Nataše Sp. Jovanović i Zorana Karsića, zajedno dr Sande Rašković Ivić i Đorđa Vukadinovića i zajedno Zorana Živkovića, Jovana Jovanovića, Marinike Tepić, Sonje Pavlović i Aleksandre Čabraja na član 10. u istovetnom tekstu (od 169 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, a 160 nije glasalo), Vjerice Radeta i Nemanje Šarovića na član 10. (od 169 prisutnih narodnih poslanika, 169 nije glasalo), Milorada Mirčića i Miljana Damjanovića na član 10. (od 169 prisutnih narodnih poslanika, 169 nije glasalo), zajedno Vjerice Radeta i Milorada Mirčića, zajedno dr Sande Rašković Ivić, dr Dijane Vukomanović i Đorđa Vukadinovića i zajedno Zorana Živkovića, Jovana Jovanovića, Marinike Tepić, Sonje Pavlović i Aleksandre Čabraja na član 11. u istovetnom tekstu (od 169 prisutnih narodnih poslanika, sedam je glasalo za, a 162 nisu glasala), Zorana Krasića i Miljana Damjanovića na član 11. (od 169 prisutnih narodnih poslanika, 169 nije glasalo), zajedno Miljana Damjanovića i Zorana Krasića, zajedno dr Sande Rašković Ivić, dr Dijane Vukomanović i Đorđa Vukadinovića i zajedno Zorana Živkovića, Jovana Jovanovića, Marinike Tepić, Sonje Pavlović i Aleksandre Čabraja na član 12. u istovetnom tekstu (od 169 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, a 160 nije glasalo), zajedno Vjerice Radeta i Nemanje Šarovića i zajedno Zorana Živkovića, Jovana Jovanovića, Marinike Tepić, Sonje Pavlović i Aleksandre Čabraja na član 13. u istovetnom tekstu (od 169 prisutnih narodnih poslanika, sedam je glasalo za, a 162 nisu glasala), dr Dijane Vukomanović i Đorđa Vukadinovića na član 13. (od 169 prisutnih narodnih poslanika, šest je glasalo za, a 163 nisu glasala), Zorana Krasića i Sreta Perića na član 13. (od 169 prisutnih narodnih poslanika, 169 nije glasalo), Vladimira Đurića i zajedno Gorana Ćirića, Gordane Čomić, mr Aleksandre Jerkov, Balše Božovića, Radoslava Milojičića, Maje Videnović, Nataše Vučković, Tomislava Žigmanova, Vesne Marjanović, Dušana Petrovića, Veroljuba Stevanovića, Dejana Nikolića, Gorana Ješića, Dušana Milisavljevića i Dragoljuba Mićunovića na član 13. u istovetnom tekstu (od 169 prisutnih narodnih poslanika, sedam je glasalo za, a 162 nisu glasala), zajedno Sreta Perića i Zorana Krasića i zajedno Zorana Živkovića, Jovana Jovanovića, Marinike Tepić, Sonje Pavlović i Aleksandre Čabraja na član 14. u istovetnom tekstu (od 169 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 165 nije glasalo), zajedno Vjerice Radeta i Nataše Sp. Jovanović i zajedno Marka Đurišića, Miroslava Aleksića, Nenada Konstantinovića, Gorana Bogdanovića i Zdravka Stankovića na član 14. u istovetnom tekstu (od 169 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 168 nije glasalo), Boška Obradovića, Srđana Noga, Marije Janjušević, dr Dragana Vesovića, mr Ivana Kostića, Zorana Radojičića i prof. dr Miladina Ševarlića na član 1. (od 167 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 162 nisu glasala), na član 3. (od 167 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 162 nisu glasala), na član 10. sa ispravkom (od 169 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 164 nisu glasala) i na član 13. sa ispravkama (od 169 prisutnih narodnih poslanika, šest je glasalo za, a 163 nisu glasala), Marka Đurišića, Miroslava Aleksića, Nenada Konstantinovića, Gorana Bogdanovića i Zdravka Stankovića na član 1. (od 167 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 165 nije glasalo), na član 2. (od 167 prisutnih narodnih poslanika, 167 nije glasalo), na član 3. (od 167 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 166 nije glasalo), na član 4. (od 167 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 166 nije glasalo), na član 5. (od 168 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 166 nije glasalo), na član 6. (od 168 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 166 nije glasalo), na član 7. (od 168 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 166 nije glasalo), na član 8. (od 169 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 167 nije glasalo), na član 9. (od 169 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 167 nije glasalo), na član 10. (od 169 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 168 nije glasalo), na član 11. (od 169 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 166 nije glasalo) i na član 12. (od 169 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 167 nije glasalo), Zorana Živkovića, Jovana Jovanovića, Marinike Tepić, Sonje Pavlović i Aleksandre Čabraja na član 1. (od 167 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 164 nisu glasala), na član 3. (od 167 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 164 nisu glasala) i na član 4. (od 167 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 164 nisu glasala), Dejana Šulkića na član 1. (od 167 prisutnih narodnih poslanika, 167 nije glasalo) i na član 13. (od 169 prisutnih narodnih poslanika, 169 nije glasalo), Milorada Mirčića i Zorana Krasića na član 3. (od 167 prisutnih narodnih poslanika, 167 nije glasalo) i na član 7. (od 168 prisutnih narodnih poslanika, 168 nije glasalo), Milorada Mirčića i Vjerice Radeta na član 2. (od 167 prisutnih narodnih poslanika, 167 nije glasalo) i na član 8. (od 169 prisutnih narodnih poslanika, 169 nije glasalo), dr Sande Rašković Ivić i Slaviše Ristića na član 1. (od 167 prisutnih narodnih poslanika, šest je glasalo za, a 161 nije glasao) i na član 13. (od 169 prisutnih narodnih poslanika, šest je glasalo za, a 163 nisu glasala), Zorana Krasića i Nemanje Šarovića na član 1. (od 168 prisutnih narodnih poslanika, 168 nije glasalo) i na član 9. (od 169 prisutnih narodnih poslanika, 169 nije glasalo) i Sreta Perića i Vjerice Radeta na član 5. (od 168 prisutnih narodnih poslanika, 168 nije glasalo) i na član 12. (od 169 prisutnih narodnih poslanika, 169 nije glasalo).
Narodna skupština je posebno odlučila da postoje naročito opravdani razlozi za stupanje zakona na snagu u roku kraćem od osam dana od dana njegovog objavljivanja (od 169 prisutnih narodnih poslanika, 157 je glasalo za, a 12 protiv).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 170 prisutnih narodnih poslanika, 157 je glasalo za, 11 protiv, a dva nisu glasala), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o ministarstvima, u celini.

Nakon toga, Narodna skupština je, saglasno članu 103. stav 6. Poslovnika, prešla na odlučivanje o povredama Poslovnika na koje su, u toku sednice, ukazali narodni poslanici. 

Narodna skupština je odlučila da nije bilo povrede: člana 106. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Nemanja Šarović, na sednici 24. juna 2017. godine, u 10 časova i 38 minuta (od 167 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao protiv, jedan se uzdržao, a 165 nije glasalo), člana 100. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Radoslav Milojičić, na sednici 24. juna 2017. godine, u 10 časova i 40 minuta (od 158 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala protiv, jedan se uzdržao, a 154 nisu glasala), člana 103. st. 4, 5. i 6. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Nemanja Šarović, na sednici 24. juna 2017. godine, u 10 časova i 43 minuta (od 155 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, jedan se uzdržao, a 153 nisu glasala), člana 108. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Zoran Živkovića, na sednici 24. juna 2017. godine, u 12 časova i 40 minuta (od 154 prisutna narodna poslanika, tri su glasala za, tri protiv, jedan se uzdržao, a 147 nije glasalo), člana 103. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Marko Đurišić, na sednici 26. juna 2017. godine, u 10 časova i 22 minuta (od 153 prisutna narodna poslanika, tri su glasala za, jedan se uzdržao, a 149 nije glasalo), čl. 27. i 106. Poslovnika, na koje je ukazao narodni poslanik Nemanja Šarović, na sednici 26. juna 2017. godine, u 11 časova i 58 minuta (od 153 prisutna narodna poslanika, 153 nisu glasala), člana 107. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Miroslav Aleksić, na sednici 26. juna 2017. godine, u 12 časova i 27 minuta (od 153 prisutna narodna poslanika, tri su glasala za, a 150 nije glasalo), člana 27. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Nemanja Šarović, na sednici 26. juna 2017. godine, u 12 časova i 33 minuta (od 152 prisutna narodna poslanika, 152 nisu glasala), člana 107. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Nemanja Šarović, na sednici 26. juna 2017. godine, u 12 časova i 49 minuta (od 151 prisutnog narodnog poslanika, 151 nije glasao) i člana 108. Poslovnika, na koju je ukazala narodni poslanik Sonja Pavlović, na sednici 26. juna 2017. godine, u 17 časova i 19 minuta (od 150 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 147 nije glasalo).
Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje jedine tačke dnevnog reda ove sednice i odlučivanje o njoj, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika, zaključila sednicu Drugog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu.

Sednica je zaključena u 20 časova i 35 minuta.
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