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R E P U B L I K A  S R B I J A
NARODNA SKUPŠTINA
01 Broj 06-2/165-16

12. avgust 2016. godine
B e o g r a d 

Z A P I S N I K
SEDNICE PRVOG VANREDNOG ZASEDANjA NARODNE
SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U JEDANAESTOM SAZIVU,

ODRŽANE 12. AVGUSTA 2016. GODINE
Sednica je počela u 10 časova i pet minuta. 

Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 130 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 172 narodna poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.

Predsednik je obavestila da je javio da će odsustvovati narodni poslanik Miletić Mihajlović.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dušan Bajatović, dr Banislav Blažić, Balša Božović, Dubravko Bojić, prof. dr Milovan Bojić, Dušan Borković, Maja Videnović, Nataša Vučković, Žika Gojković, Mladen Grujić, Tomislav Žigmanov, Vladan Zagrađanin, Marija Jevđić, Aleksandra Jerkov, Goran Ješić, mr Jadranka Jovanović, Čedomir Jovanović, Dragomir Karić, Milanka Karić, Nenad Konstantinović, Radmilo Kostić, Nada Lazić, Vesna Marjanović, Dragan Marković, Zoran Milekić, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Vesna Nikolić Vukajlović, Bogdan Obradović, Bojan Pajtić, Olena Papuga, Dušan Petrović, dr Sanda Rašković Ivić, Marina Ristić, Zdravko Stanković, Ivica Tončev, Novica Tončev, Goran Ćirić, mr Goran Čabradi, Nenad Čanak, Gordana Čomić i Bajro Gegić.
Predsednik je, saglasno članu 86. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da je ova sednica sazvana u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri predloge akata iz dnevnog reda.

Takođe je, a saglasno članu 86. stav 4. Poslovnika, obavestila da je do pomeranja početka ove sednice došlo zbog dužeg trajanja prethodne sednice nego što je prvobitno bilo predviđeno.
Predsednik je podsetila da je sednica Prvog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu, sazvana na Zahtev 159 narodnih poslanika, saglasno članu 106. stav 3. Ustava Republike Srbije, članu 48. stav 3. Zakona o Narodnoj skupštini i članu 249. Poslovnika Narodne skupštine, sa određenim dnevnim redom sadržanim u tom zahtevu.

Tako određen dnevni red je sledeći:

1.
Predlog odluke o utvrđivanju sastava stalnih delegacija Narodne skupštine Republike Srbije u međunarodnim parlamentarnim institucijama, koji je podnela predsednica Narodne skupštine Maja Gojković (broj 02-1734/16 od 3. avgusta 2016. godine), 

2.
Predlog odluke o utvrđivanju sastava Parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje, koji je podnela predsednica Narodne skupštine Maja Gojković (broj 02-1730/16 od 3. avgusta 2016. godine),
3.
Predlog odluke o dopuni Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Poslanička grupa Socijaldemokratska partija Srbije (broj 02-1561/16 od 11. jula 2016. godine) i
4.
Predlog odluke o razrešenju i imenovanju članova i zamenika članova Republičke izborne komisije, koji je podneo narodni poslanik dr Aleksandar Martinović (broj 02-1731/16 od 3. avgusta 2016. godine).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 187 prisutnih narodnih poslanika, 131 je glasao za, deset protiv, a 46 nije glasalo), prihvatila predlog narodnog poslanika mr Igora Bečića da se obavi zajednički jedinstveni pretres o:
-
Predlogu odluke o utvrđivanju sastava stalnih delegacija Narodne skupštine Republike Srbije u međunarodnim parlamentarnim institucijama, 
- Predlogu odluke o utvrđivanju sastava Parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje,
- Predlogu odluke o dopuni Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije i
- Predlogu odluke o razrešenju i imenovanju članova i zamenika članova Republičke izborne komisije.

Zatim je Narodna skupština prešla na rad po dnevnom redu, odnosno na zajednički jedinstveni pretres o predlozima odluka iz tačaka od 1. do 4. dnevnog reda.
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 2. članu 192. stav 3. i članu 193. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila zajednički jedinstveni pretres o: 
- Predlogu odluke o utvrđivanju sastava stalnih delegacija Narodne skupštine Republike Srbije u međunarodnim parlamentarnim institucijama, 

- Predlogu odluke o utvrđivanju sastava Parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje, 
- Predlogu odluke o dopuni Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije i
- Predlogu odluke o razrešenju i imenovanju članova i zamenika članova Republičke izborne komisije. 
U zajedničkom jedinstvenom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Marko Đurišić, predsednik Poslaničke grupe Socijaldemokratska stranka, prof. dr Vojislav Šešelj, predsednik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka (povodom čijeg  izlaganja su se za reč javili narodni poslanici: dr Aleksandar Martinović - ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, Marija Obradović – replicirala je narodnom poslaniku prof. dr Vojislavu Šešelju, Radoslav Milojičić – ukazao na povredu člana 106. Poslovnika, Nemanja Šarović – ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, Vjerica Radeta – replicirala narodnom poslaniku dr Aleksandru Martinoviću, prof. dr Vojislav Šešelj – replicirao narodnom poslaniku Mariji Obradović i dr Aleksandar Martinović – replicirao narodnom poslaniku Vjerici Radeta), Đorđe Komlenski, predsednik Poslaničke grupe Pokret socijalista - Narodna seljačka stranka - Ujedinjena seljačka stranka, Dejan Nikolić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka, Boško Obradović, predsednik Poslaničke grupe DVERI (nakon čijeg izlaganja se za repliku javio narodni poslanik Marijan Rističević), Veroljub Arsić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, prof. dr Dušan Pavlović, predstavnik Poslaničke grupe ,,Dosta je bilo“, Milan Lapčević, zamenik predsednika Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije, Milija Miletić, Zoran Živković, Marijan Rističević, Đorđe Vukadinović (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predlagač Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine, a zatim su uzajamno replicirali Nataša Jovanović i dr Aleksandar Martinović), Dragan Šormaz, Miljan Damjanović (kome je replicirao dr Aleksandar Martinović), Aleksandar Marković, Nemanja Šarović (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predlagač Maja Gojković), Vladimir Đukanović, prof. dr Dušan Pavlović, predstavnik Poslaničke grupe ,,Dosta je bilo“ i Boško Obradović, predsednik Poslaničke grupe DVERI.

Zatim je predsednik Narodne skupštine zaključila zajednički jedinstveni pretres o predlozima odluka iz tačaka 1, 2, 3. i 4. dnevnog reda.     
Pošto je Narodna skupština na taj način završila raspravu o svim tačkama dnevnog reda sednice, predsednik je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika, odredila petak, 12. avgust 2016. godine, sa početkom u 13 časova i 51 minut, kao Dan za glasanje o  tačkama dnevnog reda sednice Prvog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu.

Nakon pauze, u 14 časova i 10 minuta, primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 133 narodna poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za odlučivanje.

Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje.

1.tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O UTVRĐIVANjU SASTAVA STALNIH DELEGACIJA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U MEĐUNARODNIM PARLAMENTARNIM INSTITUCIJAMA 
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 143 prisutna narodna poslanika, 143 su glasala za), usvojila Predlog odluke, u načelu.

Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 144 prisutna narodna poslanika, 142 su glasala za, a dva nisu glasala), usvojila Amandman na tačke 1. i 2. Predloga odluke, koji je podnela narodni poslanik Maja Gojković, predlagač akta.
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 144 prisutna narodna poslanika, 143 su glasala za, a jedan nije glasao), usvojila Predlog odluke o utvrđivanju sastava stalnih delegacija Narodne skupštine u međunarodnim parlamentarnim institucijama, u celini.
2. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O UTVRĐIVANjU SASTAVA PARLAMENTARNOG ODBORA ZA STABILIZACIJU I PRIDRUŽIVANjE 

Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 144 prisutna narodna poslanika, 142 su glasala za, a dva nisu glasala), usvojila Predlog odluke o utvrđivanju sastava Parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje, u celini.
3. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O DOPUNI ODLUKE O IZBORU ČLANOVA I ZAMENIKA ČLANOVA ODBORA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 144 su glasala za, a jedan nije glasao), usvojila Predlog odluke o dopuni Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne Skupštine Republike Srbije, koji je podnela Poslanička grupa Socijaldemokratska partija Srbije, u celini.
4. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O RAZREŠENjU I IMENOVANjU ČLANOVA I ZAMENIKA ČLANOVA REPUBLIČKE IZBORNE KOMISIJE
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 142 su glasala za, a četiri nisu glasala), usvojila Predlog odluke o razrešenju i imenovanju članova i zamenika članova Republičke izborne komisije, u celini.
Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje svih tačaka dnevnog reda sednice i odlučivanje o njima, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika, zaključila sednicu Prvog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u Jedanaestom sazivu.
Sednica je zaključena u 14 časova i 15 minuta.
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