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R E P U B L I K A  S R B I J A

      NARODNA SKUPŠTINA

      01 Broj 06-2/65-12

      31. maj 2012. godine

      B e o g r a d 

Z A P I S N I K

PRVE POSEBNE SEDNICE NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE 

U 2012. GODINI, ODRŽANE 31. MAJA 2012. GODINE

Sednica je počela u 14 časova i 10 minuta.

Sednici je predsedavao Zaharije Trnavčević, najstariji narodni poslanik.

Nakon što je otvorio sednicu, predsedavajući je obavestio da su pozvani da Prvoj posebnoj sednici Narodne skupštine Republike Srbije, pored narodnih poslanika i izabranog predsednika Republike Tomislava Nikolića, prisustvuju i: bivši predsednici Republike Srbije, predsednik Vlade, potpredsednici i ministri u Vladi, generalni sekretar Vlade, guverner Narodne banke Srbije, predsednik Srpske akademije nauka i umetnosti, načelnik Generalštaba Vojske Srbije, direktor policije, direktor Bezbednosno informativne agencije, direktor Vojnobezbednosne agencije, direktor Vojnoobaveštajne agencije, Zaštitnik građana, Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti, Poverenik za zaštitu ravnopravnosti, predsednik Državne revizorske institucije, predsednik Agencije za borbu protiv korupcije, predsednik Saveta Republičke radiodifuzne agencije, predsednik Ustavnog suda, predsednik Vrhovnog kasacionog suda, Republički javni tužilac, Tužilac za ratne zločine, Tužilac za organizovani kriminal, predstavnici crkava i verskih zajedica u Srbiji, rektori univerziteta u Republici Srbiji, šefovi diplomatskih misija u Srbiji, šefovi međunarodnih misija u Beogradu, predsednik, članovi, sekretar Republičke izborne komisije i njihovi zamenici. Takođe su pozvani da sednici prisustvuju i Njegovo Kraljevsko Visočanstvo prestolonaslednik Aleksandar sa suprugom, predsednik Vlade Autonomne Pokrajine Vojvodine i predsednik Skupštine Autonomne Pokrajine Vojvodine, gradonačelnik grada Beograda i predsednik Skupštine grada Beograda, kao i svi kandidati koji su učestvovali na izborima za predsednika Republike održanim 2012. godine.
Nakon što je pozdravio prisutne goste, predsedavajući je podsetio da je Prva posebna sednica Narodne skupštine sazvana na osnovu člana 114. stav 3. Ustava Republike Srbije, prema kojem predsednik Republike, prilikom stupanja na dužnost, pred Narodnom skupštinom polaže zakletvu.

Takođe, predsedavajući je podsetio da je narodnim poslanicima dostavljen Izveštaj Republičke izborne komisije o sprovedenim izborima za predsednika Republike, održanim 6. i 20. maja 2012. godine.

Predsedavajući je konstatovao da je Republička izborna komisija, na osnovu utvrđenih rezultata ponovljenog glasanja, utvrdila da je za predsednika Republike, u skladu sa članom 21. stav 1. Zakona o izboru predsednika Republike, izabran TOMISLAV NIKOLIĆ, koji je na ponovljenom glasanju, održanom 20. maja 2012. godine, dobio najveći broj glasova i da su se na taj način stekli uslovi da predsednik Republike, saglasno članu 114. stav 3. Ustava Republike Srbije, pred Narodnom skupštinom položi zakletvu.

Predsedavajući je podsetio da se, prema članu 262. Poslovnika Narodne skupštine, zakletva polaže čitanjem naglas Ustavom utvrđenog teksta zakletve i da, posle položene zakletve, predsednik Republike potpisuje tekst zakletve.

Nakon toga, predsedavajući je zamolio Tomislava Nikolića, izabranog predsednika Republike, da pred Narodnom skupštinom položi zakletvu.

Predsednik Republike, Tomislav Nikolić, položio je zakletvu, a nakon interpretiranja državne himne "Bože pravde", potpisao je tekst zakletve. 

Zatim je predsedavajući, u ime narodnih poslanika i svoje ime, čestitao Tomislavu Nikoliću, predsedniku Republike, stupanje na dužnost.

Nakon što se Tomislav Nikolić, predsednik Republike, obratio narodnim poslanicima, predsedavajući je zaključio Prvu posebnu sednicu Narodne skupštine u 2012. godini. 

Sednica je zaključena u 14 časova i 25 minuta.
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