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R E P U B L I K A  S R B I J A
      NARODNA SKUPŠTINA
      01 Broj 06-2/53-13

      15. februar 2013. godine
      B e o g r a d 

Z A P I S N I K
PRVE SVEČANE SEDNICE NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE 

U 2013. GODINI, ODRŽANE 15. FEBRUARA 2013. GODINE
Sednica je počela u 16 časova i 10 minuta.

Sednici je predsedavao mr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije.

Nakon što je otvorio sednicu, predsednik Narodne skupštine je podsetio da je Prva svečana sednica Narodne skupštine Republike Srbije sazvana na osnovu člana 120. Poslovnika Narodne skupštine, prema kojem predsednik Narodne skupštine može, povodom državnih i međunarodnih praznika, sazvati svečanu sednicu Narodne skupštine i pozvati predsednika Republike, predsednika Vlade, predstavnike drugih organa i organizacija iz zemlje i inostranstva da se obrate Narodnoj skupštini, kao i da je povodom obeležavanja Sretenja – Dana državnosti Srbije, pozvao predsednika Republike, Tomislava Nikolića, da se obrati narodnim poslanicima.
Predsednik Narodne skupštine je obavestio da su pozvani da Prvoj svečanoj sednici Narodne skupštine Republike Srbije, pored predsednika Republike, prisustvuju i: predsednik i članovi Vlade, Njegova svetost patrijarh srpski Irinej, časni oci, predstavnici verskih zajednica u Republici Srbiji, članovi diplomatskog kora, predstavnici državnih institucija, dobitnici odlikovanja Republike Srbije.
Nakon što je predsednik Narodne skupštine pozdravio prisutne goste, interpretirana je državna himna „Bože pravde", a zatim se prisutnima obratio predsednik Republike, Tomislav Nikolić.
Nakon toga, usledila je ceremonija uručenja odlikovanja zaslužnim pojedincima i institucijama koje je povodom Dana državnosti odlikovao predsednik Republike. Prof. dr Oliver Antić, predsednik Komisije za odlikovanja, pročitao je ukaze, a odlikovanja je uručio predsednik Republike.
U ime nagrađenih prisutnima se obratio Dejan  Ristić, vršilac dužnosti upravnika Narodne biblioteke Srbije.

Predsednik Narodne skupštine zaključio je Prvu svečanu sednicu Narodne skupštine Republike Srbije u 2013. godini, nakon čega je interpretirana pesma „Vostani Serbie“.
Sednica je zaključena u 16 časova i 55 minuta.
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