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R E P U B L I K A S R B I J A
NARODNA SKUPŠTINA
01 Broj 06-2/225-15

27. maj 2015. godine
B e o g r a d 
Z A P I S N I K
DEVETE SEDNICE PRVOG REDOVNOG ZASEDANjA NARODNE 

SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 2015. GODINI, 

ODRŽANE 25, 26. I 27. MAJA 2015. GODINE
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta.

Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine. 
Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 106 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 143 narodna poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine, u skladu sa članom 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dušan Bajatović, Olgica Batić, Marija Jevđić, Šaip Kamberi, Dragomir Karić, Milanka Karić, Goran Kovačević, Milan Korać, Milan Krkobabić, Snežana Malović, Dragan Marković, Jovan Marković, Vesna Martinović, Stefana Miladinović, Zoran Milekić, Milosav Milojević, Saša Mirković, Dejan Nikolić, Miljana Nikolić, Miodrag Nikolić, Biljana Pantić Pilja, dr Aleksandar Peranović, Milan Petrić, Miroljub Stanković, Milan Stevanović, Nevena Stojanović, Ivana Stojiljković, Đorđe Stojšić, Novica Tončev, Aida Ćorović, Riza Halimi, Milorad Cvetanović, Nenad Čanak, Suzana Šarac, Dragan Šutanovac, prof. dr Dušan Milisavljević, Mirjana Dragaš, Neđo Jovanović, Slobodan Homen i Ana Filipović.

Predsednik je, saglasno članu 86. stav 2. i članu 87. stav 2. Poslovnika, obavestila da je ova sednica sazvana u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika, i izuzetno, za ponedeljak, dakle mimo dana utvrđenih u članu 87. stav 1. Poslovnika, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri predloge akata iz predloženog dnevnog reda sednice.

Takođe je, saglasno članu 101. stav 1. Poslovnika, obavestila da će sednica biti prekinuta u 15,00 časova, zbog toga što je za 16,00 časova zakazana Treća posebna sednica Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini.
Narodna skupština je, većinom glasova, usvojila Zapisnik Sedme sednice Prvog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini, održane 13. i 15. maja 2015. godine (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 138 je glasalo za, a 12 nije glasalo).

Zatim je Narodna skupština prešla na utvrđivanje dnevnog reda sednice.

Narodna skupština je, većinom glasova, prihvatila predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o privatizaciji, koji je podnela Narodnoj skupštini 21. maja 2015. godine (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 138 je glasalo za, a 12 nije glasalo). 

Izjašnjavajući se o predlozima za dopunu predloženog dnevnog reda sednice, Narodna skupština nije prihvatila: predlog narodnih poslanika Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Zakona o visokom obrazovanju, koji su podneli Narodnoj skupštini 26. septembra 2014. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Vladimira Pavićevića, od 156 prisutnih narodnih poslanika, 15 je glasalo za, a 141 nije glasao), predlog narodnih poslanika Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o planiranju i uređenju prostora i naselja, koji su podneli Narodnoj skupštini 21. aprila 2015. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Zorana Živkovića, od 157 prisutnih narodnih poslanika, 17 je glasalo za, a 140 nije glasalo), predlog narodnih poslanika Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog rezolucije Narodne skupštine o priznanju i osudi genocida nad Jermenima počinjenom u Osmanskom carstvu u periodu od 1915. do 1922. godine, koji su podeli Narodnoj skupštini 20. aprila 2015. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Zorana Živkovića, od 155 prisutnih narodnih poslanika, deset je glasalo za, a 145 nije glasalo), predlog narodnog poslanika dr Janka Veselinovića da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o posebnim uslovima i načinu izmirenja obaveza korisnika stambenih kredita sa valutnom klauzulom u CHF - švajcarski franak, koji je grupa od 12 narodnih poslanika Poslaničke grupe Boris Tadić – SDS, ZZS, ZS, podnela Narodnoj skupštini 25. februara 2015. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika dr Janka Veselinovića, od 152 prisutna narodna poslanika, 15 je glasalo za, jedan protiv, a 136 nije glasalo), predlog narodnog poslanika dr Blagoja Bradića da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Zakona o zdravstvenom osiguranju, koji je podneo Narodnoj skupštini 30. marta 2015. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika dr Blagoja Bradića, od 155 prisutnih narodnih poslanika, 16 je glasalo za, a 139 nije glasalo), predlog narodnog poslanika dr Janka Veselinovića da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o zaštiti korisnika finansijskih usluga, koji je grupa od 12 narodnih poslanika Poslaničke grupe Boris Tadić - SDS, ZZS, ZS, podnela Narodnoj skupštini 25. februara 2015. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika dr Janka Veselinovića, od 156 prisutnih narodnih poslanika, 14 je glasalo za, a 142 nisu glasala), predlog narodnog poslanika dr Janka Veselinovića da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Zakona o Narodnoj banci Srbije, koji je grupa od 12 narodnih poslanika Poslaničke grupe Boris Tadić - SDS, ZZS, ZS, podnela Narodnoj skupštini 25. februara 2015. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika dr Janka Veselinovića, od 160 prisutnih narodnih poslanika, 15 je glasalo za, a 145 nije glasalo), predlog narodnog poslanika dr Blagoja Bradića da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o informisanju i medijima, koji je podneo Narodnoj skupštini 22. aprila 2015. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika dr Blagoja Bradića, od 158 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, a 146 nije glasalo), predlog narodnog poslanika dr Blagoja Bradića da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o javnim medijskim servisima, koji je podneo Narodnoj skupštini 22. aprila 2015. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika dr Blagoja Bradića, od 159 prisutnih narodnih poslanika, deset je glasalo za, a 149 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Borislava Stefanovića da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o slobodi od straha, koji je Narodnoj skupštini podnela grupa od 19 narodnih poslanika, 20. novembra 2014. godine (od 159 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, a 150 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Gordane Čomić, da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica i okolnosti koje su dovele do helikopterske nesreće u kojoj je život izgubilo sedam osoba, koji je Narodnoj skupštini podnela grupa od 16 narodnih poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka, 9. aprila 2015. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Gordane Čomić, od 159 prisutnih narodnih poslanika, 15 je glasalo za, a 144 nisu glasala) i predlog narodnog poslanika mr Aleksandre Jerkov da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Krivičnog zakonika, koji je podnela Narodnoj skupštini 30. septembra 2014. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika mr Aleksandre Jerkov, od 161 prisutnog narodnog poslanika, 18 je glasalo za, jedan protiv, a 142 nisu glasala).

Narodna skupština se nije izjasnila o predlogu narodnog poslanika dr Blagoja Bradića da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o utvrđivanju javnog interesa i posebnim postupcima eksproprijacije i izdavanja građevinske dozvole radi realizacije projekta „Beograd na vodi“, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. maja 2015. godine, jer je članom 154. Poslovnika predviđeno da se predlog zakona može uvrstiti u dnevni red sednice u roku ne kraćem od 15 dana od dana njegovog podnošenja. 

Narodna skupština je, većinom glasova (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 127 je glasalo za, 14 protiv, a 20 nije glasalo), prihvatila predlog narodnog poslanika Zorana Babića da se obavi: 

zajednički načelni pretres o:

-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o privatizaciji i
-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o standardizaciji (tačke 1. i 2. predloženog dnevnog reda).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 163 prisutna narodna poslanika, 130 je glasalo za, pet protiv, a 28 nije glasalo), utvrdila dnevni red Devete sednice Prvog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini, u celini.

Pored utvrđenog dnevnog reda Narodna skupština je, u toku sednice, 27. maja 2015. godine, prihvatila predlog Poslaničke grupe Srpska napredna stranka da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Narodnoj skupštini 25. maja 2015. godine.
Na osnovu dnevnog reda utvrđenog 25. maja 2015. godine, na početku ove sednice i predloga za stavljanje na dnevni red po hitnom postupku, prihvaćenog u toku sednice, dnevni red Devete sednice Prvog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini je :
1.
Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o privatizaciji, koji je podnela Vlada (broj 011-1415/15 od 21. maja 2015. godine),

2.
Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o standardizaciji, koji je podnela Vlada (broj 011-648/15 od 13. marta 2015. godine),
3.
Predlog odluke o izboru Poverenika za zaštitu ravnopravnosti, koji je podneo Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo Narodne skupštine (broj 02-1186/15 od 29. aprila 2015. godine),

4.
Predlog odluke o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Poslanička grupa Srpska napredna stranka (broj 02-1455/15 od 25. maja 2015. godine).

Predsednik je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika, obavestila da je pozvala da sednici prisustvuju: Željko Sertić, ministar privrede, Jelena Popović, pomoćnik ministra privrede, Milun Trivunac, vršilac dužnosti pomoćnika ministra privrede, Ljubomir Šubara, direktor Agencije za privatizaciju, Dragan Ugrčić, direktor Centra za privatizaciju, Jelena Arsić i Andrijana Stojković, viši pravni savetnici u Agenciji za privatizaciju, Marko Obradović, posebni savetnik ministra privrede, Stojanka Vučković, rukovodilac odeljenja u Agenciji za privatizaciju i Jovan Petrović, rukovodilac grupe u Ministarstvu privrede.
Zatim je Narodna skupština prešla na rad po utvrđenom dnevnom redu, odnosno na zajednički načelni pretres 1. i 2. tačke dnevnog reda.
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila zajednički načelni pretres o:

-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o privatizaciji i 
-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o standardizaciji. 
Uvodno izlaganje o predlozima zakona podneo je predstavnik predlagača Željko Sertić, ministar privrede.
U zajedničkom načelnom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Dragan Jovanović, predstavnik Poslaničke grupe NOVA SRBIJA (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Željko Sertić), Petar Petrović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Jedinstvena Srbija, dr Milorad Mijatović, predsednik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije, dr Janko Veselinović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Boris Tadić - SDS, ZZS, ZS (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Željko Sertić, posle čega je narodni poslanik Zoran Babić replicirao narodnom poslaniku dr Janku Veselinoviću, a zatim su usledila naizmenična javljanja za repliku i reč narodnog poslanika dr Janka Veselinovića i ministra Željka Sertića), Žika Gojković, predstavnik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove - Demohrišćanska stranka Srbije (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Željko Sertić, kome je replicirao narodni poslanik Žika Gojković), mr Dejan Radenković, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (SPS), Borislav Stefanović, predsednik Poslaničke grupe Demokratska stranka (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Željko Sertić, posle čega je narodni poslanik Zoran Babić replicirao narodnom poslaniku Borislavu Stefanoviću, a narodni poslanik Borislav Stefanović je replicirao narodnom poslaniku Zoranu Babiću i ministru Željku Sertiću, nakon čega su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Zorana Babića i Borislava Stefanovića, posle čega je predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno čl. 27. i 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova), dr Aleksandra Tomić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, prof. dr Vladimir Marinković, Goran Ćirić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Željko Sertić) i Đorđe Milićević (narodni poslanik mr Dejan Radenković je ukazao na povredu člana 103. Poslovnika, a predsedavajući je dao objašnjenje, posle čega su se za reč i repliku javili ministar Željko Sertić i narodni poslanik Đorđe Milićević, nakon čega je predsedavajući, saglasno članu 87. Poslovnika, odredio pauzu zbog održavanja Treće posebne sednice Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini).

Posle pauze, sednica je nastavljena u 16 časova i 25 minuta. 

U nastavku zajedničkog načelnog pretresa učestvovali su narodni poslanici: Gordana Čomić, Veroljub Arsić (replicirao mu je narodni poslanik dr Janko Veselinović, posle čega se za reč, povodom izlaganja narodnog poslanika dr Janka Veselinovića, javio ministar Željko Sertić, a narodni poslanici Veroljub Arsić i Zoran Babić su replicirali narodnom poslaniku dr Janku Veselinoviću, nakon čega su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Zorana Babića i dr Janka Veselinovića), Žarko Mićin, Mirjana Đoković, Radmilo Kostić, Milanka Jevtović - Vukojičić, Zoran Bojanić, Milija Miletić, dr Vesna Simić, Žarko Bogatinović, Jelisaveta Pribojac, Nenad Mitrović, Dragan Nikolić, dr Boban Birmančević, Vladimir Pavićević (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Željko Sertić), Vojislav Vujić, Branka Karavidić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Željko Sertić), Olivera Pauljeskić, Zoran Živković, Marijan Rističević (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Željko Sertić, posle čega je narodni poslanik Marijan Rističević tražio reč), dr Blagoje Bradić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Željko Sertić), prof. dr Marko Atlagić (replicirao mu je narodni poslanik dr Blagoje Bradić), Ljiljana Malušić, Milena Turk, Milinko Živković, Velinka Tošić, Zoran Babić, mr Dejan Radenković, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (SPS) i dr Aleksandra Tomić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, posle čega je predsedavajući zaključio zajednički načelni pretres.
Prvog dana rada, sednica je završena u 20 časova i 20 minuta.

Drugi dan rada - 26. maj 2015. godine
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta.

Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 95 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 100 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.

Na osnovu člana 287. Poslovnika Narodne skupštine, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Nada Lazić, predstavnik Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine - od ministra građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture i ministra poljoprivrede i zaštite životne sredine, prof. dr Dušan Milisavljević, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka - od Vlade, Dragoljub Zindović, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka - od ministra rudarstva i energetike i dr Janko Veselinović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Boris Tadić - SDS, ZZS, ZS - od predsednika Vlade. 

Predsednik je obavestila da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Zlata Đerić, prof. dr Vladimir Marinković, Stefana Miladinović i Dubravka Filipovski.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dušan Bajatović, Nebojša Berić, dr Boban Birmančević, Balša Božović, Branka Bošnjak, Laslo Varga, Mladen Grujić, Vladimir Đukanović, Milan Đurica, Marko Đurišić, Aleksandra Đurović, Enis Imamović, Marija Jevđić, Aleksandar Jovičić, Šaip Kamberi, Dragomir Karić, Milanka Karić, Milan Korać, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Snežana Malović, Vesna Marjanović, Mirjana Marjanović, Aleksandar Marković, Dragan Marković, Vesna Martinović, Veroljub Matić, Jelena Mijatović, Nenad Milosavljević, Saša Mirković, Nenad Mitrović, Žarko Mićin, Dragoljub Mićunović, Mujo Muković, Ljiljana Nestorović, Dejan Nikolić, Dragan Nikolić, Dušica Nikolić, Miljana Nikolić, Miodrag Nikolić, Nenad Nikolić, Jasmina Obradović, Marija Obradović, Biljana Pantić Pilja, Balint Pastor, Milan Petrić, Dušan Petrović, Milan Stevanović, Nevena Stojanović, Dušica Stojković, Đorđe Stojšić, Novica Tončev, Miloš Tošanić, Goran Ćirić, dr Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Milorad Cvetanović, Nenad Čanak, Mirko Čikiriz, Aleksandar Čotrić, Suzana Šarac, Dragan Šormaz, Dragan Todorović, Mirjana Dragaš, mr Dejan Radenković, mr Dejan Čapo i Goran Mladenović.

Predsednik je, saglasno članu 89. stav 1. Poslovnika, obavestila da je pozvala da sednici prisustvuje i Brankica Janković, kandidat za Poverenika za zaštitu ravnopravnosti.

Zatim je Narodna skupština prešla na jedinstveni pretres  3. tačke dnevnog reda - PREDLOGA ODLUKE O IZBORU POVERENIKA ZA ZAŠTITU RAVNOPRAVNOSTI.

Narodni poslanik Vladimir Pavićević ukazao je na povredu člana 96 Poslovnika, a objašnjenje je dala predsednik.

Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 192. stav 3, a shodno članu 157. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila jednistveni pretres o Predlogu odluke.

Uvodno izlaganje podneo je predstavnik predlagača Aleksandar Martinović, predsednik Odbora za ustavna pitanja i zakonodavstvo.

U jedinstvenom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Elvira Kovač, predstavnik Poslaničke grupe SAVEZ VOJVOĐANSKIH MAĐARA, dr Janko Veselinović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Boris Tadić - SDS, ZZS, ZS (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača Aleksandar Martinović, a zatim su se za repliku i reč naizmenično javljali narodni poslanik dr Janko Veselinović i predstavnik predlagača Aleksandar Martinović), Meho Omerović, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije, Mira Petrović, predstavnik Poslaničke grupe Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS), Aleksandar Jugović, predsednik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove - Demohrišćanska stranka Srbije, Olena Papuga, predstavnik Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine, Gordana Čomić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka, (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača Aleksandar Martinović, a zatim su se za repliku i reč javili narodni poslanik Gordana Čomić i predstavnik predlagača Aleksandar Martinović), Miletić Mihajlović, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (SPS),        dr Vesna Rakonjac, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, Vladimir Pavićević (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača Aleksandar Martinović, a zatim je narodni poslanik Ninoslav Girić replicirao narodnom poslaniku Vladimiru Pavićeviću, koji se zatim javio za repliku na izlaganje predstavnika predlagača Aleksandra Martinovića i narodnog poslanika Ninosava Girića, nakon čega je na povredu člana 27. Poslovnika ukazao narodni poslanik dr Janko Veselinović, a objašnjenje je dala predsednik).

U nastavku jedinstvenog pretresa učestvovali su narodni poslanici: Biljana Ilić Stošić, Aida Ćorović, Mirjana Đoković, Zoran Živković, Marijan Rističević, mr Aleksandra Jerkov (nakon čega je narodni poslanik dr Vesna Rakonjac ukazala na povrede čl. 27. i 107. Poslovnika, a nakon objašnjenja koje je dao predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine, zatražila je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o tome), Milanka Jevtović - Vukojičić, dr Aleksandar Radojević, Biljana Hasanović - Korać, Zoran Babić (nakon čega je narodni poslanik Vladimir Pavićević ukazao na povrede čl. 106. i 107. Poslovnika), dr Janko Veselinović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Boris Tadić - SDS, ZZS, ZS i predstavnik predlagača Aleksandar Martinović, nakon čijeg izlaganja je predsednik zaključila jedinstveni pretres o Predlogu odluke.

Drugog dana rada, sednica je završena u 14 časova i 50 minuta.

Treći dan rada - 27. maj 2015. godine
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta.

Sednici je predsedavao Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine. 

Predsedavajući je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuju 92 narodna poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 111 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.

Predsedavajući je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: dr Ivan Bauer, Zlata Đerić, Stefana Miladinović, Branko Ružić i Dubravka Filipovski.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Mirjana Andrić, Dušan Bajatović, Nebojša Berić, dr Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, Žika Gojković, Mladen Grujić, Sabina Dazdarević, Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Aleksandra Đurović, Marija Jevđić, Milanka Karić, Milan Korać, Bojan Kostreš, Snežana Malović, Vesna Marjanović, Aleksandar Marković, Dragan Marković, Saša Mirković, Dragoljub Mićunović, Ljiljana Nestorović, Dejan Nikolić, Nenad Nikolić, Jasmina Obradović, Marija Obradović, Biljana Pantić Pilja, Olena Papuga, Vera Paunović, Katarina Rakić, dr Vesna Rakonjac, Aleksandar Senić, Dušica Stojković, prof. dr Ljubiša Stojmirović, Đorđe Stojšić, Miloš Tošanić, Goran Ćirić, Milena Ćorilić, Aida Ćorović, Nenad Čanak, Mirko Čikiriz, Dragan Šutanovac, Katarina Šušnjar, prof. dr Dušan Milisavljević, Mirjana Dragaš, Slobodan Homen i Branimir Rančić. 

Predsedavajući je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika, obavestio da su pozvani da sednici prisustvuju: Željko Sertić, ministar privrede, Jelena Popović, pomoćnik ministra privrede, Milun Trivunac, vršilac dužnosti pomoćnika ministra privrede, Ljubomir Šubara, direktor Agencije za privatizaciju, Dragan Ugrčić, direktor Centra za privatizaciju, Jelena Arsić i Andrijana Stojković, viši pravni savetnici u Agenciji za privatizaciju, Marko Obradović, posebni savetnik ministra privrede, Stojanka Vučković, rukovodilac odeljenja u Agenciji za privatizaciju i Jovan Petrović, rukovodilac grupe u Ministarstvu privrede.
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima 1. tačke dnevnog reda - PREDLOGA ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRIVATIZACIJI.

Predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.
Sastavni delovi Predloga zakona postali su amandmani narodnih poslanika Zorana Babića i dr Aleksandre Tomić na čl. 1, sa ispravkama, 2, 7. i 12. i Nenada Čanka, Bojana Kostreša, Olene Papuga, Nade Lazić, Đorđa Stojšića i mr Dejana Čapa na čl. 4. i 5. Predloga zakona.
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Babić i dr Aleksandra Tomić i koji je postao sastavni deo Predloga zakona, učestvovala je narodni poslanik dr Aleksandra Tomić.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Goran Ćirić, učestvovali su narodni poslanik Balša Božović, predstavnik predlagača Željko Sertić, ministar privrede, narodni poslanici: Marijan Rističević, Dragomir Karić, Balša Božović, Ljiljana Malušić, Vladan Milošević, Balša Božović, Veroljub Arsić (posle čega su replike razmenili narodni poslanici Balša Božović i Veroljub Arsić), Zoran Babić (posle čega su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Vladimir Pavićević, ukazao na povredu člana 107. stav 1. Poslovnika i mr Aleksandra Jerkov, ukazala na povredu člana 104. Poslovnika, a nakon objašnjenja predsedavajućeg zatražili su da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o povredama, posle čega su replike razmenili narodni poslanici Balša Božović i Zoran Babić), Zoran Jozić i prof. dr Marko Atlagić (replicirao mu je narodni poslanik Borislav Stefanović). 

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Vladimir Pavićević i narodni poslanik Zoran Živković, učestvovali su narodni poslanik Zoran Živković, ministar Željko Sertić (replicirao mu je narodni poslanik Zoran Živković), narodni poslanici: Vladimir Pavićević (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Željko Sertić), Zoran Babić (posle čega su replike razmenili narodni poslanici Zoran Živković i Zoran Babić), Milinko Živković, Borislav Stefanović, dr Aleksandra Tomić i Milanka Jevtović - Vukojičić.
U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podneo narodni poslanik Ivan Jovanović, učestvovali su podnosilac Amandmana, ministar Željko Sertić i narodni poslanici: Ivan Jovanović, Ljiljana Malušić, Zoran Bojanić, Ivan Jovanović, dr Blagoje Bradić, dr Aleksandra Tomić i Ivan Jovanović.
U pretresu o Amandmanu na član 2, sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, dr Janko Veselinović, dr Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Biljana Hasanović - Korać, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Ivan Karić i dr Blagoje Bradić, učestvovali su narodni poslanik Branka Karavidić, ministar Željko Sertić i narodni poslanik Branka Karavidić.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Goran Ćirić, učestvovali su narodni poslanici: Balša Božović, Aleksandar Martinović (narodni poslanik dr Blagoje Bradić ukazao je na povredu člana 106. Poslovnika, a nakon objašnjenja predsedavajućeg zatražio je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o povredi, posle čega su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Balše Božovića i Aleksandra Martinovića), Gordana Čomić, Veroljub Arsić, Gordana Čomić i dr Ljubica Mrdaković -Todorović.
U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, dr Janko Veselinović, dr Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Biljana Hasanović - Korać, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Ivan Karić i dr Blagoje Bradić, učestvovao je narodni poslanik dr Blagoje Bradić.

U pretresu o Amandmanu na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, dr Janko Veselinović, dr Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Biljana Hasanović - Korać, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Ivan Karić i dr Blagoje Bradić, učestvovali su narodni poslanik dr Blagoje Bradić, ministar Željko Sertić i narodni poslanici dr Blagoje Bradić i Goran Kovačević.

U pretresu o Amandmanu na član 7. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Vladimir Pavićević, narodni poslanik Zoran Živković i zajedno narodni poslanici: Marko Đurišić, dr Janko Veselinović, dr Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Biljana Hasanović - Korać, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Ivan Karić i dr Blagoje Bradić, učestvovali su narodni poslanici Zoran Živković i dr Blagoje Bradić, ministar Željko Sertić (replicirao mu je narodni poslanik Zoran Živković, posle čega se za reč javio ministar Željko Sertić) i narodni poslanici Vladimir Pavićević i Goran Kovačević.

U pretresu o Amandmanu na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Balša Božović i Goran Ćirić, učestvovao je narodni poslanik Balša Božović.

U pretresu o Amandmanu na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Babić i dr Aleksandra Tomić i koji je postao sastavni deo Predloga zakona, učestvovala je narodni poslanik dr Aleksandra Tomić.

U pretresu o Amandmanu na član 13. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Vladimir Pavićević, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno narodni poslanici Balša Božović i Goran Ćirić i zajedno narodni poslanici: Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, mr Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac, učestvovali su narodni poslanik Zoran Živković, ministar Željko Sertić (replicirao mu je narodni poslanik Zoran Živković, posle čega se za reč javio ministar Željko Sertić) i narodni poslanici: Vladimir Pavićević, Balša Božović, Aleksandar Jovičić i Marijan Rističević, posle čega je predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno čl. 27. i 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova. 
U pretresu o Amandmanu na član 15. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Vladimir Pavićević i narodni poslanik Zoran Živković, učestvovao je narodni poslanik Zoran Živković.
U pretresu o Amandmanu na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, dr Janko Veselinović, dr Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Biljana Hasanović - Korać, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Ivan Karić i dr Blagoje Bradić, učestvovali su narodni poslanik dr Blagoje Bradić i ministar Željko Sertić.

U pretresu o Amandmanu na član 18. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Vladimir Pavićević, narodni poslanik Zoran Živković, zajedno narodni poslanici: Borislav Stefanović, Gordana Čomić, Dejan Nikolić, Jovan Marković, Jovana Jovanović, mr Aleksandra Jerkov, Nataša Vučković, Vesna Marjanović i Dragan Šutanovac i zajedno narodni poslanici: Marko Đurišić, dr Janko Veselinović, dr Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Biljana Hasanović - Korać, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Ivan Karić i dr Blagoje Bradić, učestvovali su narodni poslanici: Zoran Živković, dr Blagoje Bradić, dr Aleksandra Tomić i dr Blagoje Bradić, posle čega je predsedavajući zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština, u Danu za glasanje, odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.

Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima 2. tačke dnevnog reda - PREDLOGA ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O STANDARDIZACIJI.

Predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio je pretres Predloga zakona u pojedinostima. 
S obzirom da se niko od narodnih poslanika nije javio za reč, predsedavajući je zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio narodne poslanike da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.

Zatim je predsedavajući odredio pauzu do 15 časova i 30 minuta.

Nakon pauze, Naroda skupština je, većinom glasova, prihvatila predlog Poslaničke grupe Srpska napredna stranka da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red sednice tačka - Predlog odluke o izmenama odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podnela Narodnoj skupštine 25. maja 2015. godine (od 144 prisutna narodna poslanika, 133 su glasala za, a 11 nije glasalo).

Zatim je Narodna skupština prešla na jedinstveni pretres  4. tačke dnevnog reda - PREDLOGA ODLUKE O IZMENAMA ODLUKE O IZBORU ČLANOVA I ZAMENIKA ČLANOVA ODBORA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, koji je podnela Poslanička grupa Srpska napredna stranka.
Predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik narodne skupštine je, saglasno članu 192. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio jedinstveni pretres o Predlogu odluke o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije. 
S obzirom da se niko od narodnih poslanika nije javio za reč, predsedavajući je zaključio jedinstveni pretres i obavestio da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu odluke.
Pošto je Narodna skupština završila raspravu o svim tačkama dnevnog reda sednice, predsedavajući je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika, odredio sredu, 27. maj 2015. godine, sa početkom u 15 časova i 40 minuta, kao Dan za glasanje o tačkama dnevnog reda Devete sednice Prvog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godine. 

Primenom elektronskog sistema za glasanje, utvrđeno je da su u sali prisutna 154 narodna poslanika i da postoje uslovi za odlučivanje. 

Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje.

1. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PRIVATIZACIJI
Narodna skupština je, većinom glasova (od 155 prisutnih narodnih poslanika, 148 je glasalo za, jedan protiv, a šest nije glasalo), prihvatila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o privatizaciji, u načelu.

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Balše Božovića i Gorana Ćirića na član 1. (od 155 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 151 nije glasao), na član 2. (od 156 prisutnih narodnih poslanika, sedam je glasalo za, a 149 nije glasalo), na član 4. (od 157 prisutnih narodnih poslanika, šest je glasalo za, a 151 nije glasao) i na član 12. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, sedam je glasalo za, a 154 nisu glasala), u istovetnom tekstu Vladimira Pavićevića i Zorana Živkovića na član 2. (od 157 prisutnih narodnih poslanika, sedam je glasalo za, a 150 nije glasalo) i na član 15. (od 162 prisutna narodna poslanika, šest je glasalo za, a 156 nije glasalo), Ivana Jovanovića na član 2. (od 157 prisutnih narodnih poslanika, sedam je glasalo za, a 150 nije glasalo), Marka Đurišića, dr Janka Veselinovića, dr Ninoslava Stojadinovića, Snežane Malović, Biljane Hasanović - Korać, Aleksandra Senića, Branke Karavidić, Gorana Bogdanovića, Slobodana Homena, Ivana Karića i dr Blagoja Bradića na član 2, sa ispravkom (od 156 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 151 nije glasao), na član 4. (od 157 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 152 nisu glasala), na član 6. (od 157 prisutnih narodnih poslanika, sedam je glasalo za, a 150 nije glasalo) i na član 17. (od 163 prisutna narodna poslanika, šest je glasalo za, a 157 nije glasalo), u istovetnom tekstu Vladimira Pavićevića, Zorana Živkovića, Marka Đurišića, dr Janka Veselinovića, dr Ninoslava Stojadinovića, Snežane Malović, Biljane Hasanović - Korać, Aleksandra Senića, Branke Karavidić, Gorana Bogdanovića, Slobodana Homena, Ivana Karića i dr Blagoja Bradića na član 7. (od 157 prisutnih narodnih poslanika, šest je glasalo za, a 151 nije glasao), Nenada Čanka, Bojana Kostreša, Olene Papuga, Nade Lazić, Đorđa Stojšića i mr Dejana Čapa na član 10. (od 159 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 155 nije glasalo), u istovetnom tekstu Vladimira Pavićevića, Zorana Živkovića, Balše Božovića, Gorana Ćirića, Borislava Stefanovića, Gordane Čomić, Dejana Nikolića, Jovana Markovića, Jovane Jovanović, mr Aleksandre Jerkov, Nataše Vučković, Vesne Marjanović i Dragana Šutanovca na član 13. (od 161 prisutnog narodnog poslanika, sedam je glasalo za, a 154 nisu glasala) i, u istovetnom tekstu, Vladimira Pavićevića, Zorana Živkovića, Borislava Stefanovića, Gordane Čomić, Dejana Nikolića, Jovana Markovića, Jovane Jovanović, mr Aleksandre Jerkov, Nataše Vučković, Vesne Marjanović, Dragana Šutanovca, Marka Đurišića, dr Janka Veselinovića, dr Ninoslava Stojadinovića, Snežane Malović, Biljane Hasanović - Korać, Aleksandra Senića, Branke Karavidić, Gorana Bogdanovića, Slobodana Homena, Ivana Karića i dr Blagoja Bradića na član 18. (od 162 prisutna narodna poslanika, sedam je glasalo za, a 155 nije glasalo). 
Narodna skupština je posebno odlučila da postoje naročito opravdani razlozi za stupanje zakona na snagu u roku kraćem od osam dana od dana njegovog objavljivanja (od 162 prisutna narodna poslanika, 154 su glasala za, sedam protiv, a jedan nije glasao).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 162 prisutna narodna poslanika, 155 je glasalo za, a sedam protiv) usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o privatizaciji, u celini. 
2. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O STANDARDIZACIJI 

Narodna skupština je, većinom glasova (od 162 prisutna narodna poslanika, 160 je glasalo za, a dva nisu glasala), prihvatila Predlog zakona u načelu.

Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani: na čl. 3. i 8. koje su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Zoran Živković i narodni poslanik Vladimir Pavićević, na čl. 3. i 9. koje su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Janko Veselinović, dr Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Biljana Hasanović - Korać, Aleksandar Senić, Branka Karavidić, Goran Bogdanović, Slobodan Homen, Ivan Karić i dr Blagoje Bradić i na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Miroslav Markićević i Velimir Stanojević.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika Marka Đurišića, dr Janka Veselinovića, dr Ninoslava Stojadinovića, Snežane Malović, Biljane Hasanović - Korać, Aleksandra Senića, Branke Karavidić, Gorana Bogdanovića, Slobodana Homena, Ivana Karića i dr Blagoja Bradića na član 5. (od 162 prisutna narodna poslanika, šest je glasalo za, a 156 nije glasalo), na član 8. (od 162 prisutna narodna poslanika, šest je glasalo za, a 156 nije glasalo) i na član 12. (od 162 prisutna narodna poslanika, četiri su glasala za, a 158 nije glasalo).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 162 prisutna narodna poslanika, 161 je glasao za, a jedan nije glasao), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o standardizaciji, u celini.

3. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O IZBORU POVERENIKA ZA ZAŠTITU RAVNOPRAVNOSTI
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 162 prisutna narodna poslanika, 151 je glasao za, sedam protiv, a četiri nisu glasala), usvojila Predlog odluke o izboru Poverenika za zaštitu ravnopravnosti.

4. tačka dnevnog reda – PREDLOG ODLUKE O IZMENAMA ODLUKE O IZBORU ČLANOVA I ZAMENIKA ČLANOVA ODBORA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, koji je podnela Poslanička grupa Srpska napredna stranka
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 162 prisutna narodna poslanika, 160 je glasalo za, protiv nije bilo, a dva su se uzdržala), usvojila Predlog odluke o izmenama Odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne Skupštine Republike Srbije.

Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje o povredama Poslovnika na koje su, u toku sednice, ukazali narodni poslanici.
Narodna skupština je, većinom glasova, odlučila da nije bilo povreda: čl. 27. i 107. Poslovnika, na koje je ukazala narodni poslanik dr Vesna Rakonjac, na sednici 26. maja 2015. godine u 13 časova i 52 minuta (od 160 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 159 nije glasalo), člana 107. stav 1. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Vladimir Pavićević, na sednici 27. maja 2015. godine u 11 časova i tri minuta (od 159 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 157 nije glasalo), člana 104. Poslovnika, na koju je ukazala narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov, na sednici 27. maja 2015. godine u 11 časova i pet minuta (od 158 prisutnih narodnih poslanika, 158 nije glasalo) i člana 106. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik dr Blagoje Bradić, na sednici 27. maja 2015. godine u 13 časova i 12 minuta (od 157 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, četiri protiv, jedan se uzdržao, a 149 nije glasalo). 

Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje svih tačaka dnevnog reda sednice i odlučivanje o njima, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika Narodne skupštine, zaključila Devetu sednicu Prvog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini, nakon čega je izvedena himna Republike Srbije.
Sednica je zaključena u 16,00 časova.
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