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R E P U B L I K A  S R B I J A
NARODNA SKUPŠTINA
01 Broj 06-2/23-15
23. januar 2015. godine
B e o g r a d 
Z A P I S N I K
SEDNICE TREĆEG VANREDNOG ZASEDANjA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 2015. GODINI, ODRŽANE 22. I 23. JANUARA 2015. GODINE
Sednica je počela u 10 časova i pet minuta. 

Sednici je predsedavao Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsedavajući je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuju 104 narodna poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 108 narodnih poslanika, odnosno da su prisutna najmanje 84 narodna poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine. 
Na osnovu člana 287. Poslovnika Narodne skupštine, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Vojislav Vujić, predstavnik Poslaničke grupe Jedinstvena Srbija - od ministra za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, Mirko Čikiriz, predstavnik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove - Demohrišćanska stranka Srbije - od ministra prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, Enis Imamović, predstavnik Poslaničke grupe SDA SANDžAKA - PDD - od predsednika Narodne skupštine, prof. dr Janko Veselinović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Boris Tadić - SDS, ZZS, ZS - od predsednika Vlade, od prvog potpredsednika Vlade i ministra spoljnih poslova i od guvernera Narodne banke Srbije, Ivan Jovanović, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka - od Vlade i od ministra građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture i Zoran Babić, predsednik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka - od ministra privrede i od predsednika Vlade Autonomne pokrajine Vojvodine.
Predsedavajući je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici Balint Pastor i dr Milorad Mijatović. 
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Mirjana Andrić, Dušan Bajatović, Nataša Vučković, Ivana Dinić, Ivan Karić, Milanka Karić, Milan Krkobabić, Dragan Marković, Jelena Mijatović, Zoran Milekić, Saša Mirković, Dragoljub Mićunović, Ljiljana Nestorović, Dušica Nikolić, prof. dr Žarko Obradović, dr Aleksandar Pajović, prof. dr Nebojša Petrović, Zoran Pralica, Dušica Stojković, prof. dr Ljubiša Stojmirović, Milorad Stošić, Dušan Stupar, Novica Tončev, Riza Halimi, Nenad Čanak, Suzana Šarac, Katarina Šušnjar, Krstimir Pantić i Slobodan Homen. 

Predsedavajući je, saglasno članu 86. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, obavestio da je sednica sazvana u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri Predlog zakona iz dnevnog reda koji je utvrđen u Zahtevu 227 narodnih poslanika za održavanje vanrednog zasedanja.
Predsedavajući je podsetio da je sednica Trećeg vanrednog zasedanje Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini sazvana na Zahtev 227 narodnih poslanika, saglasno članu 106. stav 3. Ustava Republike Srbije, članu 48. stav 3. Zakona o Narodnoj skupštini i članu 249. Poslovnika Narodne skupštine, sa određenim dnevnim redom sadržanim u tom Zahtevu.
Tako određeni dnevni red je sledeći:
1. Predlog zakona o prevenciji i dijagnostici genetičkih bolesti, genetički uslovljenih anomalija i retkih bolesti, koji je podneo narodni poslanik prof. dr Dušan Milisavljević (broj 011-2245/14 od 3. jula 2014. godine).
Pre nego što je Narodna skupština prešla na rad po dnevnom redu, na povrede Poslovnika ukazali su narodni poslanici Vladimir Pavićević, koji je ukazao na povrede članova 107, 283. i 284. Poslovnika i Marijan Rističević, koji je ukazao na povrede članova 103, 107. i 113. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsednik Narodne skupštine.
Zatim je Narodna skupština prešla na rad po dnevnom redu, odnosno na načelni pretres o 1. tački dnevnog reda - PREDLOGU ZAKONA O PREVENCIJI I DIJAGNOSTICI GENETIČKIH BOLESTI, GENETIČKI USLOVLjENIH ANOMALIJA I RETKIH BOLESTI.
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila načelni pretres o Predlogu zakona.
Uvodno izlaganje o Predlogu zakona podneo je predlagač, narodni poslanik prof. dr Dušan Milisavljević.

U načelnom pretresu učestvovali su narodni poslanici: prof. dr Slavica Đukić-Dejanović, izvestilac Odbora za zdravlje i porodicu, dr Sulejman Ugljanin, predsednik Poslaničke grupe SDA SANDžAKA - PDD, Ljiljana Kosorić, predstavnik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove - Demohrišćanska stranka Srbije (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predlagač prof. dr Dušan Milisavljević), Elvira Kovač, predstavnik Poslaničke grupe SAVEZ VOJVOĐANSKIH MAĐARA, Zlata Đerić, predstavnik Poslaničke grupe NOVA SRBIJA, Marija Jevđić, predstavnik Poslaničke grupe Jedinstvena Srbija (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predlagač prof. dr Dušan Milisavljević), dr Muamer Bačevac, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predlagač prof. dr Dušan Milisavljević), Marko Đurišić, predsednik Poslaničke grupe Boris Tadić - SDS, ZZS, ZS (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predlagač prof. dr Dušan Milisavljević), Gordana Čomić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka, prof. dr Slavica Đukić-Dejanović, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (SPS), dr Vesna Rakonjac, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predlagač prof. dr Dušan Milisavljević), Olgica Batić, Dubravka Filipovski (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predlagač prof. dr Dušan Milisavljević), prof. dr Branko Đurović (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predlagač prof. dr Dušan Milisavljević), Vera Paunović, dr Blagoje Bradić, mr Aleksandra Jerkov (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predlagač prof. dr Dušan Milisavljević), Marjana Maraš (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predlagač prof. dr Dušan Milisavljević, a zatim je predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad sednice Narodne skupštine i posle 18,00 časova), dr Darko Laketić (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predlagač prof. dr Dušan Milisavljević, kome je replicirao narodni poslanik dr Darko Laketić), Dejan Nikolić (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predlagač prof. dr Dušan Milisavljević), dr Milan Latković, dr Aleksandar Peranović, Mirjana Dragaš (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predlagač prof. dr Dušan Milisavljević), dr Ljubica Mrdaković-Todorović, prof. dr Mileta Poskurica, Nevenka Milošević (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predlagač prof. dr Dušan Milisavljević), prof. dr Milan Knežević, dr Branislav Blažić (nakon čijeg izlaganja se za reč javio predlagač prof. dr Dušan Milisavljević), dr Predrag Mijatović, Jasmina Obradović, Milanka Jevtović - Vukojičić, dr Ljiljana Beronja, Vladimir Pavićević, Nevena Stojanović i Marijan Rističević, kao i predlagač prof. dr Dušan Milisavljević.
Zatim je predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, zaključio načelni pretres o Predlogu zakona.

Prvog dana rada, sednica je završena u 15 časova i 55 minuta.

Drugi dan rada - 23. januar 2015. godine
Sednica je počela u 15 časova i 50 minuta. 

Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuju 72 narodna poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 89 narodnih poslanika, odnosno da su prisutna najmanje 84 narodna poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine. 
Zatim je predsednik Narodne skupštine, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžila rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova, zbog potrebe da Narodna skupština što pre donese Zakon iz dnevnog reda sednice, a zatim je odredila pauzu do 16 časova i 30 minuta, dok nadležni odbor ne podnese neophodne amandmane i izveštaje na Predlog zakona.
Posle pauze, sednica je nastavljena u 16 časova i 30 minuta.
Predsednik je obavestila da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Milena Ćorilić, Nataša Vučković, Dragan Šutanovac i Marjana Maraš. 
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Zoran Antić, prof. dr Marko Atlagić, Dušan Bajatović,  Goran Bogdanović, Balša Božović, Branka Bošnjak, Sabina Dazdarević, Zlata Đerić, Dragan Jovanović, Jovana Jovanović, dr Radoslav Jović, Aleksandar Jovičić, Šaip Kamberi, Branka Karavidić, Milanka Karić, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Nada Lazić, Snežana Malović, Vesna Marjanović, Dragan Marković, Jovan Marković, Vesna Martinović, Jelena Mijatović, dr Milorad Mijatović, Nevenka Milošević, Saša Mirković, Nenad Mitrović, Dragoljub Mićunović, Mujo Muković, Dejan Nikolić, Dragan Nikolić, Dušica Nikolić, Vladimir Pavićević, Balint Pastor, Mira Petrović, Branko Ružić, Miroljub Stanković, prof. dr Ljubiša Stojmirović, Đorđe Stojšić, Dušan Stupar, Novica Tončev, dr Sulejman Ugljanin, Dubravka Filipovski, Riza Halimi, Biljana Hasanović - Korać, Nenad Čanak, Aleksandar Čotrić, Suzana Šarac, Krstimir Pantić, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Simić, mr Dejan Čapo, Slobodan Homen, Đorđe Čabarkapa, Dragan Polovina i Goran Mladenović. 

Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na pretres u pojedinostima o 1. tački dnevnog reda - PREDLOGU ZAKONA O PREVENCIJI I DIJAGNOSTICI GENETIČKIH BOLESTI, GENETIČKI USLOVLjENIH ANOMALIJA I RETKIH BOLESTI.

Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila pretres Predloga zakona u pojedinostima. 

U pretresu o Amandmanu na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović - Korać, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović, Snežana Malović, Aleksandar Senić i dr Blagoje Bradić, učestvovao je narodni poslanik Marko Đurišić.

U pretresu o Amandmanu na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović - Korać, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović, Snežana Malović, Aleksandar Senić i dr Blagoje Bradić, učestvovao je narodni poslanik dr Blagoje Bradić.

U pretresu o Amandmanu na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović - Korać, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović, Snežana Malović, Aleksandar Senić i dr Blagoje Bradić, učestvovali su narodni poslanici: dr Blagoje Bradić, dr Predrag Mijatović, prof. dr Dušan Milisavljević i dr Blagoje Bradić.

U pretresu o Amandmanu na član 16. koji je podneo Odbor za zdravlje i porodicu, učestvovao je narodni poslanik prof. dr Dušan Milisavljević.

U pretresu o Amandmanu na član 26. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović - Korać, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović, Snežana Malović, Aleksandar Senić i dr Blagoje Bradić, učestvovali su narodni poslanici: prof. dr Janko Veselinović, dr Predrag Mijatović, prof. dr Dušan Milisavljević, Jasmina Obradović, dr Blagoje Bradić i Gordana Čomić.

*

*      *

Narodna skupština je, saglasno članu 88. stav 1. tačka 2. i st. 3. i 4. Zakona o izboru narodnih poslanika, na predlog Odbora za administrativno - budžetska i mandatno - imunitetska pitanja, konstatovala da je prestao mandat, pre isteka vremena na koje je izabran, narodnom poslaniku Vladeti Kostiću, danom podnošenja ostavke.

Saglasno Zakonu o izboru narodnih poslanika, izvršiće se popunjavanje upražnjenog poslaničkog mesta u Narodnoj skupštini.

*

*      *

U nastavku pretresa o Amandmanu na član 26. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović - Korać, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović, Snežana Malović, Aleksandar Senić i dr Blagoje Bradić, učestvovali su narodni poslanici: prof. dr Janko Veselinović, dr Predrag Mijatović, Gordana Čomić i dr Blagoje Bradić.

U pretresu o Amandmanu na član 29. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović - Korać, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović, Snežana Malović, Aleksandar Senić i dr Blagoje Bradić, učestvovao je narodni poslanik prof. dr Dušan Milisavljević.

U pretresu o Amandmanu na član 32. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović - Korać, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović, Snežana Malović, Aleksandar Senić i dr Blagoje Bradić, učestvovali su: narodni poslanici dr Blagoje Bradić, Marijan Rističević, prof. dr Janko Veselinović, ass. dr Zlatibor Lončar, ministar zdravlja, narodni poslanici Marijan Rističević i prof. dr Dušan Milisavljević.

U pretresu o Amandmanu na član 35. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović - Korać, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović, Snežana Malović, Aleksandar Senić i dr Blagoje Bradić, učestvovao je narodni poslanik dr Blagoje Bradić.

U pretresu o Amandmanu na član 43. koji je podnela Vlada, učestvovali su narodni poslanici Marijan Rističević i prof. dr Slavica Đukić-Dejanović.

Zatim je predsednik Narodne skupštine zaključila pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestila da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.

Pošto je Narodna skupština završila raspravu o jedinoj tački dnevnog reda sednice, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika, odredila petak, 23. januar 2015. godine, sa početkom u 18,00 časova, kao Dan za glasanje o tački dnevnog reda sednice Trećeg vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini.
Pošto je primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno da je u sali prisutno 150 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za odlučivanje, u skladu sa članom 88. stav 5. Poslovnika, Narodna skupština je prešla na odlučivanje o tački dnevnog reda sednice.
1. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O PREVENCIJI I DIJAGNOSTICI GENETIČKIH BOLESTI, GENETIČKI USLOVLjENIH ANOMALIJA I RETKIH BOLESTI
Narodna skupština je, većinom glasova (od 169 prisutnih narodnih poslanika, 166 je glasalo za, a tri nisu glasala), prihvatila Predlog zakona u načelu.

Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani: na član 3, na naziv iznad člana 4. i član 4, na čl. 5, 6, 10. i 12, na naziv iznad člana 13. i član 13, na član 15, kojim se menjaju čl. 16, 18, 25. i 27, na čl. 20. i 22, na naziv iznad člana 23. i član 23. i na čl. 24, 28, 29, 30, 31, 33, 34, 36, 39, 40, 41, 43. i 44. koje je podnela Vlada,  na naziv iznad člana 37. i član 37. koji su, u istovetnom tekstu, podneli Vlada i narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović - Korać, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović, Snežana Malović, Aleksandar Senić i dr Blagoje Bradić na čl. 5, 9, 13, 16, 17, 18, 22. i na naziv Glave VIII, koje su podneli narodni poslanici Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović - Korać, dr Ninoslav Stojadinović, Goran Bogdanović, Snežana Malović, Aleksandar Senić i dr Blagoje Bradić, kao i amandmani na naslov člana 22. i član 22. i na čl. 26. i 33. koje je podneo Odbor za zdravlje i porodicu.

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Marka Đurišića, prof. dr Janka Veselinovića, Branke Karavidić, Biljane Hasanović - Korać, dr Ninoslava Stojadinovića, Gorana Bogdanovića, Snežane Malović, Aleksandra Senića i dr Blagoja Bradića na član 10. (od 174 prisutna narodna poslanika, devet je glasalo za, a 165 nije glasalo), na član 26. (od 175 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, a 166 nije glasalo), na član 29. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, sedam je glasalo za, a 169 nije glasalo), na član 32. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, osam je glasalo za, a 168 nije glasalo), na član 33. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, sedam je glasalo za, a 169 nije glasalo), na član 34. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, šest je glasalo za, a 170 nije glasalo), na član 35. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, osam je glasalo za, a 168 nije glasalo), na član 43. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, šest je glasalo za, a 170 nije glasalo), na član 44. (od 176 prisutnih narodnih poslanika, šest je glasalo za, a 170 nije glasalo) i kojim se predlaže dodavanje novog člana 44a (od 176 prisutnih narodnih poslanika, osam je glasalo za, a 168 nije glasalo).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 177 prisutnih narodnih poslanika, 175 je glasalo za, a dva nisu glasala), usvojila Predlog zakona o prevenciji i dijagnostici genetičkih bolesti, genetički uslovljenih anomalija i retkih bolesti, u celini.

Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje i odlučivanje o jedinoj tački dnevnog reda sednice, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika Narodne skupštine, zaključila sednicu Trećeg vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini.
Sednica je zaključena u 18 časova i 10 minuta.
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