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R E P U B L I K A S R B I J A

   NARODNA SKUPŠTINA

   01 Broj 06-2/101-12

   27. jul 2012. godine

   B e o g r a d 

Z A P I S N I K

DRUGE POSEBNE SEDNICE NARODNE

SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 2012. GODINI, 

ODRŽANE 26. I 27. JULA 2012. GODINE

Sednica je počela u 18 časova i 35 minuta.

Sednici je predsedavao mr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije.

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 145 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 192 narodna poslanika, odnosno da su prisutna najmanje 84 narodna poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Olgica Batić, Vuk Jeremić, Bojan Kostreš, Milan Marković, Milan Mirosavljević, Nataša Mićić, Ružica Đinđić Pavlović, Bojan Pajtić, Borislav Pelević, Sanda Rašković Ivić, Boško Ristić i Tamara Tripić.

Predsednik je obavestio da je, saglasno članu 86. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, ovu sednicu sazvao u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika, zbog potrebe da Narodna skupština što pre izabere Vladu i okonča proces konstituisanja najviših državnih organa i tela nakon izbora održanih u maju ove godine, nakon čega je pozdravio prisutne goste.
Predsednik je za Drugu posebnu sednicu Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini, utvrdio sledeći:
D n e v n i   r e d

1.
Izbor Vlade i polaganje zakletve predsednika i članova Vlade.

Zatim je Narodna skupština prešla na rad po dnevnom redu.

1. tačka dnevnog reda -
 IZBOR VLADE I POLAGANjE ZAKLETVE PREDSEDNIKA I ČLANOVA VLADE
Predsednik je podsetio narodne poslanike da su primili Predlog kandidata za predsednika Vlade koji je, saglasno članu 112. stav 1. tačka 3. Ustava Republike Srbije, podneo predsednik Republike Tomislav Nikolić, kao i saglasnost Ivice Dačića, kandidata za predsednika Vlade da prihvata kandidaturu.

Zatim su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Dragoljub Mićunović (objašnjenje je dao predsednik), Čedomir Jovanović (ukazao je na povredu člana 19. stav 5. Poslovnika), dr Jorgovanka Tabaković, Srđan Šajn i Marijan Rističević (ukazao je na povredu člana 103. stav 4. Poslovnika), a zatim je narodni poslanik Dragoljub Mićunović replicirao narodnom poslaniku dr Jorgovanki Tabaković.

Narodni poslanik Čedomir Jovanović je predložio duže vreme rasprave, odnosno da vreme rasprave za poslaničke grupe iznosi 10 časova, nakon čega je narodni poslanik dr Jorgovanka Tabaković replicirala narodnom poslaniku Dragoljubu Mićunoviću.

Narodna skupština nije prihvatila predlog narodnog poslanika Čedomira Jovanovića da vreme rasprave za poslaničke grupe iznosi 10 časova (od 218 prisutnih narodnih poslanika, 67 je glasalo za, 137 protiv, a 14 nije glasalo).

Kandidat za predsednika Vlade Ivica Dačić, izneo je Program i predložio sastav Vlade, a zatim je predsednik odredio pauzu u trajanju od 30 minuta.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 20 časova i 50 minuta.

Saglasno članu 269. Poslovnika, predsednik je otvorio pretres o kandidatu za predsednika Vlade, Programu kandidata za predsednika Vlade i kandidatima za članove Vlade.

U pretresu su učestvovali narodni poslanici: Nenad Čanak, predsednik Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine, kandidat za predsednika Vlade Ivica Dačić (replicirao mu je narodni poslanik Nenad Čanak, nakon čega su uzajamno replicirali narodni poslanici Aleksandar Vulin i Nenad Čanak, a zatim se za repliku javio narodni poslanik Aleksandar Jugović), Balint Pastor, predsednik Poslaničke grupe Savez vojvođanskih Mađara, Aleksandar Jugović, predsednik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove – Demohrišćanska stranka Srbije, kandidat za predsednika Vlade Ivica Dačić (replicirao mu je narodni poslanik Aleksandar Jugović, nakon čega se za reč javio kandidat za predsednika Vlade Ivica Dačić), Dragan Marković, predsednik Poslaničke grupe Jedinstvena Srbija (nakon čega je na izlaganje kandidata za predsednika Vlade Ivice Dačića replicirao narodni poslanik Aleksandar Jugović), dr Milorad Mijatović, predsednik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije, Miroslav Markićević, zamenik predsednika Poslaničke grupe Nova Srbija, Čedomir Jovanović, predsednik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija (za reč se, po Poslovniku, javila narodni poslanik dr Jorgovanka Tabaković, ukazala je na povredu člana 103. Poslovnika, a zatim su uzajamno replicirali narodni poslanici Čedomir Jovanović i dr Jorgovanka Tabaković) i Slobodan Samardžić, predsednik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije - Vojislav Koštunica. Potom su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Aleksandra Vučića i Čedomira Jovanovića, replika narodnog poslanika dr Jorgovanke Tabaković i replika narodnog poslanika Čedomira Jovanović, a zatim se za reč, po Poslovniku, javio narodni poslanik Srđan Šajn, a objašnjenje je dao predsednik. 

U nastavku pretresa učestvovali su narodni poslanici: Dragoljub Mićunović, predsednik Poslaničke grupe Demokratska stranka, dr Jorgovanka Tabaković, zamenik predsednika Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, Milovan Drecun, (replicirao mu je narodni poslanik Dušan Petrović, a za reč su se, po Poslovniku, javili narodni poslanici Zoran Babić, ukazao je na povredu člana 107. Poslovnika i Marijan Rističević, ukazao je na povredu člana 107. stav 2. Poslovnika, zatim su usledile replike narodnih poslanika Dušana Petrovića i dr Jorgovanke Tabaković, a za reč se, po Poslovniku, javio narodni poslanik Predrag Marković, ukazao je na povredu člana 107. stav 2. Poslovnika, nakon čega je narodni poslanik Dušan Petrović replicirao narodnom poslaniku dr Jorgovanki Tabaković), Emir Elfić, Nikola Tulimirović i Momir Stojanović. Zatim su se za reč, po Poslovniku i replike javili narodni poslanici: Ivan Andrić (ukazao je na povredu čl. 106. i 107. Poslovnika), Balša Božović (ukazao je na povredu člana 107. stav 1. Poslovnika), Momir Stojanović (replicirao je na izlaganje narodnog poslanika Ivana Andrića), Balša Božović (ukazao je na povredu člana 103. stav 5. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine), Balša Božović (ukazao je na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsedavajuća), Ivan Andrić ( ukazao je na povredu člana 107. Poslovnika), Dragan Šormaz (ukazao je na povredu člana 103. stav 2. Poslovnika), Srđan Miković (ukazao je na povredu člana 27, a u vezi sa članom 87. st. 1. i 2. Poslovnika), Mirko Čikiriz (ukazao je na povredu člana 108. Poslovnika), Bojan Đurić (ukazao je na povredu člana 106. stav 1. i člana 107. Poslovnika), Zoran Ostojić (ukazao je na povredu čl. 107. i 108. u vezi sa članom 27. Poslovnika), Ljuban Panić (ukazao je na povredu člana 106. stav 3. Poslovnika), Slobodan Samardžić i Oliver Dulić (nisu naveli članove Poslovnika na koje se povreda odnosi). 

U nastavku pretresa učestvovali su narodni poslanici: kandidat za predsednika Vlade Ivica Dačić, ( narodni poslanik Bojan Đurić, ukazao je na povredu člana 34. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik), Arpad Fremond, Aleksandar Čotrić, kandidat za predsednika Vlade Ivica Dačić (replika narodnog poslanika Aleksandra Čotrića), Vladimir Cvijan, Ivan Andrić, Dušan Bajatović, dr Nenad Popović, Dušan Petrović, Mirko Čikiriz, Bojan Đurić, Milica Radović, Dragan Šutanovac, Jelena Trivan (usledile su međusobne replike narodnih poslanika Aleksandra Vulina i Jelene Trivan), Borislav Stefanović (usledile su međusobne replike narodnih poslanika Slobodana Samardžića i Borislava Stefanovića), Božidar Đelić, Balša Božović, Janko Radaković i kandidat za predsednika Vlade Ivica Dačić, nakon čega je predsednik zaključio pretres.
Pošto je Narodna skupština obavila pretres o jedinoj tački dnevnog reda ove sednice predsednik je, saglasno članu 270. stav 1. Poslovnika, odredio petak, 27. jul 2012. Godine, sa početkom u 12 časova, kao Dan za glasanje o Programu Vlade i izboru predsednika i članova Vlade.

Prvog dana rada, sednica je završena u 04 časa i 40 minuta.

Drugi dan rada – 27. jul 2012. godine

Sednica je počela u 12 časova i 20 minuta.

Sednici je predsedavao mr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije.

Primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 184 narodna poslanika i da postoje uslovi za odlučivanje, u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika Narodna skupština. 

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miloš Aligrudić, Olgica Batić, Janko Veselinović, Teodora Vlahović, Marko Jakšić, Vuk Jeremić, Aleksandra Jerkov, Sanja Jefić Branković, Ivan Jovanović, Čedomir Jovanović, Siniša Kovačević, Bojan Kostreš, Milan Marković, Dušan Milisavljević, Milan Mirosavljević, Nataša Mićić, Borislav Pelević, Judita Popović, Čedomir Protić, Boris Ranković, Sanda Rašković Ivić, Boško Ristić, Miodrag Stojković, Jelena Trivan, Tamara Tripić, Riza Halimi i Nenad Čanak.

Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje.

1. tačka dnevnog reda -
 IZBOR VLADE I POLAGANjE ZAKLETVE PREDSEDNIKA I ČLANOVA VLADE

Predsednik je podsetio narodne poslanike da, prema članu 270. stav 2. Poslovnika, Narodna skupština o Programu Vlade i izboru predsednika i članova Vlade, odlučuje u celini, tajnim glasanjem, osim ako Narodna skupština ne odluči da se glasa javno. Ako Narodna skupština odluči da se glasa javno, glasa se prozivkom.

Na predlog predsednika Narodna skupština je, većinom glasova (od 210 prisutnih narodnih poslanika, 139 je glasalo za, jedan uzdržan, a 70 nije glasalo), odlučila da o Programu Vlade i izboru predsednika i članova Vlade, glasa javno - prozivkom.

Nakon toga, Narodna skupština je prešla na glasanje prozivkom narodnih poslanika, na način i po postupku utvrđenom članom 131. Poslovnika.

Narodna skupština je, većinom od ukupnog broja narodnih poslanika (142 su glasala za, 72 protiv, a 26 je bilo odsutno), izabrala Vladu, u sastavu:

- Ivica Dačić, predsednik Vlade i ministar unutrašnjih poslova,

- Aleksandar Vučić, prvi potpredsednik Vlade i ministar odbrane,

- dr Jovan Krkobabić, potpredsednik Vlade i ministar rada, zapošljavanja i socijalne politike,

- Suzana Grubješić, potpredsednica Vlade,

- dr Rasim Ljajić, potpredsednik Vlade i ministar spoljne i unutrašnje trgovine i telekomunikacija,

- mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede,


- Ivan Mrkić, ministar spoljnih poslova,



- mr Verica Kalanović, ministarka regionalnog razvoja i lokalne samouprave,



- Milutin Mrkonjić, ministar saobraćaja, 



- mr Velimir Ilić, ministar građevinarstva i urbanizma, 



- Nikola Selaković, ministar pravde i državne uprave,



- Goran Knežević, ministar poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede,


- prof. dr Žarko Obradović, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja,


- prof. dr Slavica Đukić-Dejanović, ministarka zdravlja,


- prof. dr Zorana Mihajlović, ministarka energetike, razvoja i zaštite životne sredine,


- Bratislav Petković, ministar kulture i informisanja,


- prof. dr Milan Bačević, ministar prirodnih resursa, rudarstva i prostornog planiranja,



- prof. dr Alisa Marić, ministarka omladine i sporta i



- dr Sulejman Ugljanin, ministar bez portfelja.


Predsednik je čestitao predsedniku, potpredsednicima i ministrima u Vladi na izboru, a zatim odredio pauzu u trajanju od 20 minuta, kako bi se izabrani članovi Vlade pripremili za polaganje zakletve.


Posle pauze, sednica je nastavljena u 13 časova i 45 minuta.
*

*      *


Saglasno članu 88. stav 1. tač. 2. i 5. i st. 3. i 4. Zakona o izboru Narodnih poslanika, Narodna skupština je, na predlog Odbora za administrativno-budžetska i mandatno-imunitetska pitanja, konstatovala da je prestao mandat, pre isteka vremena na koje su izabrani, narodnim poslanicima: Bojanu Pajtiću, Ružici Pavlović-Đinđić, Velimiru Iliću, Ivici Dačiću, Jovanu Krkobabiću, Žarku Obradoviću, Milutinu Mrkonjiću, Slavici Đukić Dejanović, Mlađanu Dinkiću, Suzani Grubješić, Verici Kalanović, Rasimu Ljajiću, Aleksandru Vučiću, Zorani Mihajlović Milanović i Goranu Kneževiću, danom podnošenja ostavke, odnosno preuzimanjem funkcije koja je nespojiva sa poslaničkom funkcijom. 

*      *

*

Nakon toga, predsednik, potpredsednici i ministri u Vladi, položili su zakletvu pred Narodnom skupštinom, a zatim je izvedena himna „Bože pravde“.

Pošto je Narodna skupština izabrala Vladu, a kako je to bila jedina tačka dnevnog reda ove sednice predsednik je, saglasno članu 102. Poslovnika, zaključio Drugu posebnu sednicu Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini.

Sednica je zaključena u 14 časova i 5 minuta.
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