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R E P U B L I K A S R B I J A 

    NARODNA SKUPŠTINA

    01 Broj 06-2/200-12

    8. oktobar 2012. godine

    B e o g r a d

Z A P I S N I K

PRVE SEDNICE DRUGOG REDOVNOG ZASEDANjA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 2012. GODINI, ODRŽANE 8. OKTOBRA 2012. GODINE
Sednica je počela u 10 časova i 15 minuta izvođenjem himne Republike Srbije "Bože pravde". 
Sednici je predsedavao mr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 157 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 153 narodna poslanika i da postoje uslovi za rad, u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine. 

Predsednik je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Katarina Rakić, Bajro Gegić, Borisav Kovačević, Aleksandar Antić i Ivica Tončev.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miloš Aligrudić, Zoran Bojanić, mr Svetislava Bulajić, Oliver Dulić, Božidar Đelić, Emir Elfić, Ružica Igić, Vuk Jeremić, Sanja Jefić-Branković, dr Miloš Jovanović, Čedomir Jovanović, Milanka Karić, Bojan Kostreš, Milan Lapčević, Milan Marković, Nataša Mićić, Dušica Nikolić, Borislav Pelević, Slavica Saveljić, Konstantin Samofalov, Miodrag Stojković, Nikola Tulimirović, Arpad Fremond, Kenan Hajdarević i Aleksandar Pejčić. 

Predsednik je obavestio da je, saglasno članu 86. stav 2. i članu 87. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, ovu sednicu sazvao u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine i izuzetno za ponedeljak, dakle mimo dana utvrđenih u članu 87. stav 1. Poslovnika, zbog hitne potrebe da Narodna skupština razmotri predlog akta iz predloženog dnevnog reda.

*

*       *

Narodna skupština je, shodno članu 27. stav 5. Zakona o izboru narodnih poslanika, a na osnovu Odluke Republičke izborne komisije o dodeli mandata narodnog poslanika radi popune upražnjenog poslaničkog mesta u Narodnoj skupštini i Izveštaja Odbora za administrativno-budžetska i mandatno-imunitetska pitanja, konstatovala potvrđivanje mandata narodnom poslaniku Karolju Čiziku, izabranom sa Izborne liste IZBOR ZA BOLjI ŽIVOT – BORIS TADIĆ.

Zatim je narodni poslanik Karolj Čizik, saglasno članu 17. Zakona o Narodnoj skupštini, položio zakletvu, nakon čega mu je predsednik Narodne skupštine čestitao na izboru i poželeo uspeh u budućem radu.

*

*       *

Zatim je Narodna skupština prešla na utvrđivanje dnevnog reda.

Izjašnjavajući se o predlozima za razmatranje akata po hitnom postupku, Narodna skupština nije prihvatila: predlog narodnog poslanika Radojka Obradovića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o porezu na dodatu vrednost, koji je podneo Narodnoj skupštini 14. juna 2012. godine (od 190 prisutnih narodnih poslanika, 17 je glasalo za, jedan protiv, a 172 nisu glasala); predlog narodnog poslanika Radojka Obradovića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o rokovima plaćanja obaveza korisnika javnih sredstava i državnih i javnih preduzeća, koji je podneo Narodnoj skupštini 14. juna 2012. godine (od 192 prisutna narodna poslanika, 14 je glasalo za, a 178 nije glasalo); predlog narodnih poslanika Aleksandra Jugovića i Olgice Batić da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o otvaranju dosijea službi bezbednosti u Republici Srbiji, koji su podneli Narodnoj skupštini 29. avgusta 2012. godine (predlog je obrazložio narodni poslanik Aleksandar Jugović, nakon čega je od 200 prisutnih narodnih poslanika, 40 glasalo za, jedan protiv, jedan se uzdržao, a 158 nije glasalo); predlog Odbora za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo Narodne skupštine da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o razrešenju člana Nacionalnog saveta za visoko obrazovanje, koji je podneo Narodnoj skupštini 20. septembra 2012. godine (od 200 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, jedan se uzdržao, a 197 nije glasalo); predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora o garanciji (AD Železnice Srbije: Rehabilitacija pruga) između Republike Srbije i Evropske banke za obnovu i razvoj, koji je podnela Narodnoj skupštini 27. septembra 2012. godine (od 201 prisutnog narodnog poslanika, tri su glasala za, a 198 nije glasalo); predlog Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava Narodne skupštine da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o izboru Saveta guvernera Narodne banke Srbije, koji je podneo Narodnoj skupštini 2. oktobra 2012. godine (od 201 prisutnog narodnog poslanika, jedan je glasao za, a 200 nije glasalo); predlog grupe od 20 narodnih poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o zabrani eksploatacije rude nikla u Republici Srbiji, koji je podnela Narodnoj skupštini 4. oktobra 2012. godine (predlog je obrazložila predstavnik predlagača, narodni poslanik Milica Vojić Marković, nakon čega je od 203 prisutna narodna poslanika, 19 glasalo za, a 184 nisu glasala); predlog Vlade  da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o amnestiji, koji je podnela Narodnoj skupštini 5. oktobra 2012. godine (od 203 prisutna narodna poslanika, 203 nisu glasala); predlog Vlade  da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o potvrđivanju Ugovora o garanciji (Projekat unapređenja vodnih sistema u Subotici) između Republike Srbije i Evropske banke za obnovu i razvoj, koji je podnela Narodnoj skupštini 5. oktobra 2012. godine (od 199 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 198 nije glasalo); predlog narodnog poslanika Saše Dujovića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o boračko-invalidskoj zaštiti, koji je podneo Narodnoj skupštini 5. oktobra 2012. godine (od 199 prisutnih narodnih poslanika, 10 je glasalo za, a 189 nije glasalo); predlog Vlade  da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Italije o saradnji u oblasti energetike, koji je podnela Narodnoj skupštini 5. oktobra 2012. godine (od 197 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 195 nije glasalo) i predlog  Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o upravljanju migracijama, koji je podnela Narodnoj skupštini 6. oktobra 2012. godine (od 197 prisutnih narodnih poslanika, 197 nije glasalo).

Narodna skupštine je, većinom glasova, prihvatila predlog Odbora za administrativno-budžetska i mandatno-imunitetska pitanja Narodne skupštine da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o ukidanju imuniteta narodnom poslaniku Oliveru Duliću, koji je podneo Narodnoj skupštini 6. oktobra 2012. godine (od 194 prisutna narodna poslanika, 131 je glasao za, a 63 nisu glasala).

Zatim je Narodna skupština, većinom glasova (od 190 prisutnih narodnih poslanika, 131 je glasao za, a 59 nije glasalo), utvrdila dnevni red Prve sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini:

 1. Predlog odluke o ukidanju imuniteta narodnom poslaniku Oliveru Duliću, koji je podneo Odbor za administrativno-budžetska i mandatno-imunitetska pitanja Narodne skupštine (broj 013-3123/12 od 6. oktobra 2012. godine). 

Narodni poslanik Bojan Đurić je predložio predsedniku Narodne skupštine da odredi pauzu u radu Narodne skupštine u vremenu od 11 časova i 45 minuta do 13,00 časova, kako bi narodni poslanici, koji to žele, mogli da prisustvuju komemoraciji povodom smrti prof. dr Vojina Dimitrijevića, zakazanoj u Skupštini grada za 12,00 časova, što je predsednik Narodne skupštine prihvatio i obavestio da će odrediti pauzu od 12,00 do 13,00 časova.

Zatim je Narodna skupština prešla na rad po dnevnom redu.

1. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O UKIDANjU IMUNITETA NARODNOM POSLANIKU OLIVERU DULIĆU

Pre otvaranja jedinstvenog pretresa za reč su se, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Dragoljub Mićunović (pozvao se na čl. 27. i 252. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik Narodne skupštine), Janko Radaković (ukazao je na povredu člana 72. Poslovnika), Gordana Čomić (ukazala je na povredu čl. 27. i 104.  Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik Narodne skupštine), Srđan Miković (pozvao se na član 107. Poslovnika), Bojan Đurić (ukazao je na povredu člana 72. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik Narodne skupštine), Nenad Konstantinović (ukazao je na povredu čl. 86. i 88. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik Narodne skupštine), Dejan Nikolić (pozvao se na član 108. Poslovnika, a predsednik Narodne skupštine mu je oduzeo reč), Srđan Miković (ukazao je na povredu člana 106. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik Narodne skupštine), Dragan Šormaz (ukazao je na povredu čl. 103. i 107. Poslovnika), Zoran Babić (pozvao se na član 72. Poslovnika), Radoslav Milovanović (pozvao se na čl. 109. i 110. Poslovnika), Janko Radaković (pozvao se na član 105. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik Narodne skupštine), Srđan Miković (ukazao je na povredu člana 106. stav 2. Poslovnika), Olgica Batić (ukazala je na povredu člana 101. stav 2. Poslovnika), Aleksandra Jerkov (pozvala se na član 103. stav 2. Poslovnika), Aleksandar Jugović (ukazao je na povredu člana 103. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik Narodne skupštine), Dragan Tomić (pozvao se na član 103. stav 8. Poslovnika), Janko Veselinović (ukazao je na povredu člana 27. Poslovnika, a nakon objašnjenja koje je dao predsednik Narodne skupštine, zatražio je da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje), Zoran Babić (pozvao se na član 65. Poslovnika), Radoslav Milovanović (ukazao je na povredu člana 107. Poslovnika), Veroljub Arsić (pozvao se na član 65. stav 2. Poslovnika), Ivan Jovanović (ukazao je na povredu člana 107. Poslovnika), Balša Božović (ukazao je na povredu člana 107. Poslovnika), Nenad Konstantinović (ukazao je na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik Narodne skupštine), Vladimir Cvijan (ukazao je na povredu člana 48. stav 7. Poslovnika), Nada Kolundžija (ukazala je na povredu čl. od 104. do 107. Poslovnika), Veroljub Arsić (pozvao se na član 253. Poslovnika), Aleksandra Jerkov (pozvala se na član 103. stav 4. Poslovnika), Srđan Miković (ukazao je na povredu člana 27. Poslovnika) i Vladimir Cvijan (pozvao se na član 27. Poslovnika), nakon čega je predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, odredila pauzu do 13,00 časova.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 13 časova i 10 minuta.
*

*       *

Narodna skupština je, saglasno članu 88. stav 1. tačka 2. i st. 3. i 4. Zakona o izboru narodnih poslanika, na predlog Odbora za administrativno – budžetska i mandantno – imunitetska pitanja  Narodne skupštine, konstatovala da je prestao mandat pre isteka vremena na koje je izabrana, narodnom poslaniku Stani Božović, izabranoj sa Izborne liste POKRENIMO SRBIJU – TOMISLAV NIKOLIĆ (Srpska napredna stranka, Nova Srbija, Asocijacija malih i srednjih preduzeća i preduzetnika Srbije, Koalicija udruženja izbjeglica u Republici Srbiji, Pokret snaga Srbije – BK, Narodna seljačka stranka, Bošnjačka narodna stranka, Demokratska partija Makedonaca, Romska partija, Pokret vlaškog ujedinjenja, Pokret socijalista, Pokret privredni preporod Srbije), danom podnošenja ostavke. 
Saglasno Zakonu o izboru narodnih poslanika, izvršiće se popunjavanje upražnjenog poslaničkog mesta u Narodnoj skupštini.

*

*       *

Zatim je predsednik Narodne skupštine, saglasno članu 192. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio jedinstveni pretres. 

Uvodno izlaganje o Predlogu odluke podneo je narodni poslanik Zoran Babić, izvestilac i predsednik Odbora za administrativno-budžetska i mandatno-imunitetska pitanja.

Zatim su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Predrag Marković (pozvao se na član 1. Poslovnika), Srđan Miković (ukazao je na povredu člana 27. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik Narodne skupštine), Aleksandra Jerkov i Zoran Babić.

Nakon učešća u jedinstvenom pretresu narodnog poslanika Aleksandre Jerkov, predsednika Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine, uzajamno su replicirali narodni poslanici mr Nebojša Stefanović i Aleksandra Jerkov, narodni poslanik Dragomir J. Karić replicirao je narodnom poslaniku Aleksandri Jerkov, a nakon ukazivanja narodnog poslanika Zorana Babića na povredu člana 106. Poslovnika, narodni poslanik mr Nebojša Stefanović replicirao je narodnom poslaniku Aleksandri Jerkov.

U jedinstvenom pretresu učestvovao je narodni poslanik Vladimir Cvijan, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, a zatim su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Ljuban Panić (pozvao se na član 107. stav 1. Poslovnika, a opomenu mu je izrekla predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine), mr Nebojša Stefanović (replicirao je narodnom poslaniku Ljubanu Paniću), Dragoljub Mićunović (replicirao je narodnom poslaniku mr Nebojši Stefanoviću), Veroljub Arsić (pozvao se na čl. 103, 104. i 105. Poslovnika), Aleksandra Jerkov (repulicirala je narodnim poslanicima Dragomiru J. Kariću i Zoranu Babiću), Zoran Babić (ukazao je na povredu člana 108. Poslovnika), mr Nebojša Stefanović (replicirao je narodnom poslaniku Dragoljubu Mićunoviću), Nada Kolundžija (pozvala se na član 106. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsedavajuća), Ljuban Panić (replicirao je narodnom poslaniku Zoranu Babiću), Momir Stojanović (ukazao je na povredu člana 106. Poslovnika), Srđan Miković (ukazao je na povredu čl. 103, 106. i 109. Poslovnika, a nakon objašnjenja koje je dala predsedavajuća, zatražio je da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje), Nenad Konstantinović (ukazao je na povredu čl. 101. i 103. Poslovnika), Bojan Đurić (ukazao je na povredu člana 107. Poslovnika) i Slobodan Homen (ukazao je na povredu člana 106. Poslovnika).

U nastavku jedinstvenog pretresa učestvovali su narodni poslanici: Vladimir Cvijan, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, Dragoljub Mićunović, predsednik Poslaničke grupe Demokratska stranka, Ivan Andrić, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija (nakon čijeg izlaganja su uzajamno replicirali narodni poslanici Veroljub Arsić i Ivan Andrić, a zatim je predsedavajuća, na osnovu čl. 27. i 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžila rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova), Branko Ružić, predsednik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije, Vladimir Ilić, predsednik Poslaničke grupe Ujedinjeni regioni Srbije, Vladimir Cvijan, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, Maja Gojković, predsednik Poslaničke grupe NACIONALNE MANjINE, NARODNA PARTIJA I BOGATA SRBIJA, Ljubiša Stojmirović, Balša Božović, Dragan Todorović, Dragan Nikolić, Jadranka Joksimović, Dragan Šormaz, Mićo Rogović, Marijan Rističević, Oto Kišmarton i prof. dr Marko Atlagić (replicirala mu je narodni poslanik Maja Gojković), nakon čega je predsednik Narodne skupštine zaključio jedinstveni pretres.  
*

*       *

Narodna skupština je, shodno članu 27. stav 5. Zakona o izboru narodnih poslanika, a na osnovu Odluke Republičke izborne komisije o dodeli mandata narodnog poslanika radi popune upražnjenog poslaničkog mesta u Narodnoj skupštini i Izveštaja Odbora za administrativno-budžetska i mandatno-imunitetska pitanja, konstatovala potvrđivanje mandata narodnom poslaniku Milinku Živkoviću, izabranom sa Izborne liste POKRENIMO SRBIJU – TOMISLAV NIKOLIĆ (Srpska napredna stranka, Nova Srbija, Asocijacija malih i srednjih preduzeća i preduzetnika Srbije, Koalicija udruženja izbjeglica u Republici Srbiji, Pokret snaga Srbije – BK, Narodna seljačka stranka, Bošnjačka narodna stranka, Demokratska partija Makedonaca, Romska partija, Pokret vlaškog ujedinjenja, Pokret socijalista, Pokret privredni preporod Srbije).

Zatim je narodni poslanik Milinko Živković, saglasno članu 17. Zakona o Narodnoj skupštini, položio zakletvu, nakon čega mu je predsednik Narodne skupštine čestitao na izboru i poželeo uspeh u budućem radu.

*

*       *

Pošto je Narodna skupština završila raspravu o jedinoj tački dnevnog reda ove sednice, predsednik je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika, odredio ponedeljak, 8. oktobar 2012. godine, sa početkom u 16 časova i 45 minuta, kao Dan za glasanje o tački dnevnog reda Prve sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini, a zatim je odredio pauzu od 10 minuta.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 16 časova i 45 minuta.

Primenom elektronskog sistema za glasanje, utvrđeno je da su u sali prisutna 144 narodna poslanika i da, saglasno članu 88. stav 5. Poslovnika, postoje uslovi za rad i odlučivanje.

Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje.

1. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O UKIDANjU IMUNITETA NARODNOM POSLANIKU OLIVERU DULIĆU
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 151 prisutnog narodnog poslanika, 150 je glasalo za, a jedan nije glasao), usvojila Predlog odluke o ukidanju imuniteta narodnom poslaniku Oliveru Duliću.

Nakon toga, Narodna skupština je, saglasno članu 103. stav 6. Poslovnika, prešla na odlučivanje o povredama Poslovnika na koje su, u toku sednice, ukazali narodni poslanici.

Narodna skupština je odlučila da nije bilo povrede člana 27. Poslovnika na koju je ukazao narodni poslanik Janko Veselinović, na sednici 8. oktobra 2012. godine, u 11 časova i 25 minuta (od 127 prisutnih narodnih poslanika, 127 nije glasalo).

Narodna skupština nije odlučila o povredi čl. 103, 106. i 109. Poslovnika na koju je ukazao narodni poslanik Srđan Miković, na sednici 8. oktobra 2012. godine, u 14 časova i 20 minuta, pošto su u sali bila prisutna 124 narodna poslanika, odnosno nije bilo uslova za odlučivanje.
Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje jedine tačka dnevnog reda ove sednice i odlučivanje o njoj, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika Narodne skupštine, zaključio Prvu sednicu Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini.

Sednica je zaključena u 16 časova i 50 minuta.
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