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R E P U B L I K A  S R B I J A
NARODNA SKUPŠTINA
01 Broj 06-2/371-13
6. oktobar 2013. godine
B e o g r a d 

Z A P I S N I K
DRUGE SEDNICE DRUGOG REDOVNOG ZASEDANjA 
NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE 
U 2013. GODINI, ODRŽANE 4. I 
6. OKTOBRA 2013. GODINE
Sednica je počela u 10 časova i 25 minuta. 

Sednici je predsedavao dr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno više od 84  narodna poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine. 
*       *

*

Narodna skupština je, saglasno članu 88. stav 1. tačka 2. i st. 3. i 4. Zakona o izboru narodnih poslanika, na predlog Odbora za administrativno–budžetska i mandatno–imunitetska pitanja, konstatovala da je prestao mandat, pre isteka vremena na koje je izabran, narodnom poslaniku Pavlu Markovu, izabranom sa Izborne liste POKRENIMO SRBIJU – TOMISLAV NIKOLIĆ, danom podnošenja ostavke.
Saglasno Zakonu o izboru narodnih poslanika, izvršiće se popunjavanje upražnjenog poslaničkog mesta u Narodnoj skupštini.
S obzirom da, prilikom verifikacije mandata na Konstitutivnoj sednici Narodne skupštine, narodni poslanik Vuk Jeremić nije položio zakletvu, a imajući u vidu da su prestale njegove obaveze u oblasti međunarodnih odnosa koje su ga sprečavale da učestvuje u radu Narodne skupštine, narodni poslanik Vuk Jeremić je, saglasno članu 17. Zakona o Narodnoj skupštini, položio zakletvu, posle čega mu je predsednik poželeo uspešan zajednički rad u mandatnom periodu, a zatim je odredio pauzu od 30 minuta.
*       *

*
Posle pauze, sednica je nastavljena u 11 časova i 20 minuta.

Narodna skupština je, shodno članu 27. stav 5. Zakona o izboru narodnih poslanika, a na osnovu Odluke Republičke izborne komisije i Izveštaja i predloga Odbora za administrativno-budžetska i mandatno-imunitetska pitanja, konstatovala potvrđivanje mandata narodnom poslaniku Slobodanu Periću, izabranom sa Izborne liste POKRENIMO SRBIJU – TOMISLAV NIKOLIĆ.
Zatim je narodni poslanik Slobodan Perić, saglasno članu 17. Zakona o Narodnoj skupštini, položio zakletvu, nakon čega mu je predsednik poželeo uspešan zajednički rad u mandatnom periodu.

*       *

*
Primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da postoji kvorum za rad Narodne skupštine, u skladu sa članom 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine. 

Predsednik je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici Maja Gojković i Borislav Pelević. 
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miloš Aligrudić, Dušan Bajatović, Goran Bogdanović, Bojana Božanić, Balša Božović, mr Svetislava Bulajić, Maja Videnović, Teodora Vlahović, Nataša Vučković, Mladen Grujić, Miljenko Dereta, dr Miloš Jovanović, Čedomir Jovanović, Ivan Joković, Dragomir J. Karić, Elvira Kovač, Nenad Konstantinović, Bojan Kostreš, Petar Kuntić, Vesna Marjanović, Dragana Đuković, dr Milorad Mijatović, prof. dr Dušan Milisavljević, Nenad Milić, Dušan Obradović, Ljuban Panić, dr Nenad Popović, Boško Ristić, prof. dr Miodrag Stojković, Đorđe Stojšić, Zaharije Trnavčević, Nikola Tulimirović, mr Vladimir Ilić, Vladimir Gordić, Branislav Krekić, Srđan Dragojević, Mlađan Dinkić, Verica Kalanović i Suzana Grubješić.  
Predsednik je obavestio da je, saglasno čl. 86. i 87.  Poslovnika Narodne skupštine, sednicu sazvao u roku kraćem od roka i mimo dana utvrđenog u navedenim odredbama Poslovnika, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri Predlog zakona iz predloženog dnevnog reda sednice.

Predsednik je obavestio da je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika, pored predstavnika predlagača Lazara Krstića, ministra finansija i Igora Mirovića, ministra regionalnog razvoja i lokalne samouprave, pozvao da sednici prisustvuju i Ljubiša Milosavljević, državni sekretar u Ministarstvu finansija i Radmila Jagodić, pomoćnik ministra finansija.

Zatim je Narodna skupština prešla na utvrđivanje dnevnog reda sednice.

Izjašnjavajući se o predlozima za razmatranje akata po hitnom postupku, Narodna skupština je, većinom glasova, prihvatila predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmeni Zakona o javnoj svojini, koji je podnela Narodnoj skupštini 3. oktobra 2013. godine (od 166 prisutnih narodnih poslanika, 119 je glasalo za, jedan protiv, jedan se uzdržao, a 45 nije glasalo).

Narodna skupština nije prihvatila predloge: Odbora za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o izboru dva člana Nacionalnog saveta za visoko obrazovanje, koji je podneo Narodnoj skupštini 1. oktobra 2013. godine (od 157 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, niko protiv, jedan se uzdržao, a 152 nisu glasala), Odbora za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o razrešenju člana Nacionalnog prosvetnog saveta, koji je podneo Narodnoj skupštini 1. oktobra 2013. godine (od 159 prisutnih narodnih poslanika, 13 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 146 nije glasalo), grupe od 43 narodna poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmenama  i dopunama Zakona o zaštiti korisnika finansijskih usluga, koji je podnela Narodnoj skupštini 2. oktobra 2013. godine (od 164 prisutna narodna poslanika, 16 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 148 nije glasalo), grupe od 43 narodna poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o dopunama Zakona o platnom prometu, koji je podnela Narodnoj skupštini 2. oktobra 2013. godine (od 164 prisutna narodna poslanika, 15 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 149 nije glasalo) i grupe od 43 narodna poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o dopunama Zakona o deviznom poslovanju, koji je podnela Narodnoj skupštini 2. oktobra 2013. godine (od 165 prisutnih narodnih poslanika, 17 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 148 nije glasalo). 
 Narodna skupština je, većinom glasova (od 166 prisutnih narodnih poslanika, 119 je glasalo za, jedan protiv, jedan se uzdržao, a 45 nije glasalo), utvrdila dnevni red Druge sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2013. godini, u celini.

 1. Predlog zakona o izmeni Zakona o javnoj svojini, koji je podnela Vlada (broj 011-3710/13 od 3. oktobra 2013. godine).  
 Pre prelaska na rad po utvrđenom dnevnom redu sednice, za reč su se, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Srđan Milivojević, koji je ukazao na povredu člana 27. Poslovnika i pošto nije bio zadovoljan objašnjenjem koje je dao predsednik, zatražio je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o povredi Poslovnika, Srđan Miković, koji je ukazao na povrede čl. 27. i 168. Poslovnika, prof. dr Janko Veselinović, koji je ukazao na povrede čl. 27, 85. i 86. Poslovnika (a objašnjenja je davao predsednik), Bojan Đurić, koji je ukazao na povrede čl. 27. i 167. stav 2. Poslovnika i, pošto nije bio zadovoljan objašnjenjem koje je dao predsednik, zatražio je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o povredama Poslovnika, Marijan Rističević, koji je ukazao na povredu člana 103. a u vezi sa članom 107. Poslovnika, Bojan Đurić, koji je ukazao na povredu člana 27. a u vezi tumačenja  člana 167. Poslovnika i ponovo Bojan Đurić koji je ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, a objašnjenja je dao predsednik.

Zatim je Narodna skupština prešla na rad po utvrđenom dnevnom redu, odnosno na načelni pretres o 1. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O IZMENI ZAKONA O JAVNOJ SVOJINI.
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 1. Poslovnika, otvorio načelni pretres o Predlogu zakona.

Uvodno izlaganje o Predlogu zakona podneo je predstavnik predlagača Igor Mirović, ministar regionalnog razvoja i lokalne samouprave.

U načelnom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Bojan Đurić, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača Igor Mirović, a replicirao mu je narodni poslanik Bojan Đurić) i mr Božidar Đelić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Nakon toga su se, po Poslovniku, za reč javili narodni poslanici: Zoran Babić (ukazao na povredu člana 106. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući Konstantin Arsenović, potpredsednik Narodne skupštine), Srđan Miković (ukazao na povredu člana 106. stav 2. Poslovnika, a posle objašnjenje koje je dao predsedavajući za reč se javio predstavnik predlagača Igor Mirović), Srđan Miković (ukazao na povrede čl. 106. i 107. Poslovnika, replicirao mu je Zoran Babić), Nada Kolundžija (ukazala na povredu člana 104. Poslovnika), Bojan Đurić (ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući), Judita Popović (ukazala na povredu člana 107. Poslovnika), nakon čega su se za repliku, povodom izlaganja narodnog poslanika Zorana Babića, za reč javili narodni poslanici Borislav Stefanović i mr Božidar Đelić, a replicirao im je narodni poslanik Zoran Babić, Srđan Miković (ukazao na povrede čl. 104. i 107. Poslovnika), Bojan Đurić, Zoran Babić (ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenja je dao predsedavajući), Bojan Đurić i narodni poslanik Borislav Stefanović (replicirao mu je narodni poslanik Zoran Babić).

Zatim su u nastavku načelnog pretresa učestvovali narodni poslanici: Zoran Kasalović, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (nakon čega je narodni poslanik Srđan Miković ukazao na povrede čl. 27. i 107. stav 2. Poslovnika, a narodni poslanik Bojan Đurić ukazao je na povredu člana 27. Poslovnika, objašnjenje je dao predsedavajući, zatim se za reč javio predstavnik predlagača Igor Mirović, nakon čijeg izlaganja je narodni poslanik Srđan Miković ukazao na povredu člana 106. Poslovnika, kome je predsedavajući, u toku izlaganja, izrekao meru opomene), Milan Lapčević, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije - Vojislav Koštunica, Mira Petrović, predstavnik Poslaničke grupe Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS) i Karolj Čizik, predstavnik Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine.

Nakon toga su se, po Poslovniku, za reč javili narodni poslanici: Jovan Palalić (ukazao na povredu člana 27. Poslovnika), Srđan Milivojević (ukazao na povredu člana 112. Poslovnika), Gordana Čomić (ukazala na povredu člana 27. Poslovnika, a objašnjenja je dao predsedavajući), Milan Lapčević (ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, a nakon objašnjenja koje je dao predsedavajući zatražio je da se o navedenoj povredi Poslovnika Narodna skupština izjasni u Danu za glasanje).

Zatim je predsedavajući, na osnovu člana 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova i odredio pauzu do 15 časova i deset minuta.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 15 časova i 25 minuta.
Narodni poslanik Bojan Đurić ukazao je na povredu člana 87. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući.

U nastavku načelnog pretresa učestvovali su narodni poslanici: Vladimir Cvijan, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, Vesna Rakonjac, Radmila Gerov (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača Igor Mirović, replicirala mu je narodni poslanik Radmila Gerov, a narodni poslanik Bojan Đurić je ukazao na povrede čl. 27. i 116. Poslovnika), Jovan Palalić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača Igor Mirović, a replicirao mu je narodni poslanik Jovan Palalić), Srđan Miković, Judita Popović (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača Igor Mirović, a replicirala mu je narodni poslanik Judita Popović), Ivan Jovanović (nakon čijeg izlaganja su usledila naizmenična javljanja za reč, odnosno replike, predstavnika predlagača Igora Mirovića i narodnog poslanika Ivana Jovanovića; narodni poslanik Zoran Babić je ukazao na povredu člana 106. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine; zatim se za reč javio predstavnik predlagača Igor Mirović, replicirao mu je narodni poslanik Ivan Jovanović), Srđan Milivojević (povodom čijeg izlaganja je narodni poslanik Zoran Babić ukazao na povredu člana 106. Poslovnika, objašnjenje je dala predsedavajuća, a replicirao mu je narodni poslanik Borislav Stefanović; narodni poslanik prof. dr Marko Atlagić je ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, replicirao mu je narodni poslanik Srđan Milivojević; zatim je narodni poslanik Zoran Babić replicirao narodnom poslaniku Borislavu Stefanoviću; narodni poslanik Mira Petrović je ukazala na povredu Poslovnika, a nakon objašnjenja koje je dala predsedavajuća zatražila je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o povredi Poslovnika; nakon toga su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Srđana Milivojevića, Zorana Babića i Borislava Stefanovića; Bojan Đurić je ukazao na povredu člana 27. Poslovnika), Marijan Rističević (replicirali su mu narodni poslanici Borislav Stefanović i Srđan Milivojević, a na replike su im odgovorili narodni poslanici Vladimir Cvijan i Marijan Rističević; zatim su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici Bojan Đurić ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsedavajuća, Borislav Stefanović ukazao na povredu člana 108. Poslovnika, Vladimir Cvijan ukazao na povrede čl. 104. i 107. Poslovnika, objašnjenje je dala predsedavajuća i Srđan Šajn ukazao na povredu člana 107. Poslovnika) mr Božidar Đelić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača Igor Mirović, replicirao mu je narodni poslanik mr Božidar Đelić), Bojan Đurić, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija (narodni poslanik Srđan Miković je ukazao na povrede čl. 27. i 98. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsedavajuća), mr Božidar Đelić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka i Vladimir Cvijan, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, kao i predstavnik predlagača Igor Mirović, posle čijeg izlaganja je predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine zaključila načelni pretres o Predlogu zakona.
Prvog dana rada, sednica je završena u 18 časova i 20 minuta.
Drugi dan rada – 6. oktobar 2013. godine
Sednica je počela u 10 časova i 25 minuta. 
Sednici je predsedavao dr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 114 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 109 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine. 

Predsednik je obavestio da je javio da će odsustvovati narodni poslanik Mladen Grujić. 
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miloš Aligrudić, Donka Banović, Goran Bogdanović, Bojana Božanić, mr Svetislava Bulajić, Milica Vojić Marković, Radmila Gerov, Miljenko Dereta, Miodrag Đidić, Ružica Igić, Marko Jakšić, Sanja Jefić-Branković, Vladimir Jovanović, dr Miloš Jovanović, Ivan Joković, Dragomir J. Karić, Nenad Kitanović, Elvira Kovač, Siniša Kovačević, Nada Kolundžija, Bojan Kostreš, Petar Kuntić, Milan Lapčević, Vesna Marjanović, Jovana Mehandžić, Dragana Đuković, Saša Milenić, prof. dr Dušan Milisavljević, Milan Mirosavljević, prof. dr Dragoljub Mićunović, Dušica Morčev, Zoran Ostojić, Jovan Palalić, Olena Papuga, Balint Pastor, Zoltan Pek, Borislav Pelević, Petar Petković, Dušan Petrović, Judita Popović, dr Nenad Popović, Milica Radović, Boris Ranković, Boško Ristić, Slobodan Samardžić, prof. dr Miodrag Stojković, Đorđe Stojšić, Jelena Trivan, Zaharije Trnavčević, Nikola Tulimirović, Arpad Fremond, Riza Halimi, Slobodan Homen, Sanja Čeković, Gorica Gajić, Branka Karavidić, Karolj Čizik, Branislav Mitrović, Aleksandar Senić, Dragan Andrić, Branislav Krekić, Zlatko Dragosavljević, Srđan Dragojević, Mlađan Dinkić i Verica Kalanović. 

 Predsednik je obavestio da je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika, pored predstavnika predlagača Lazara Krstića, ministra finansija i Igora Mirovića, ministra regionalnog razvoja i lokalne samouprave, pozvao da sednici prisustvuju i Ljubiša Milosavljević, državni sekretar u Ministarstvu finansija i Radmila Jagodić, pomoćnik ministra finansija.

Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na pretres u pojedinostima o 1. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O IZMENI ZAKONA O JAVNOJ SVOJINI.

Pošto je Narodna skupština obavila načelni pretres predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović, učestvovali su podnosilac Amandmana (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača Lazar Krstić, ministar finansija, zatim je narodni poslanik Bojan Đurić, ukazao na povredu člana 116. u vezi sa članom 107. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine) i narodni poslanici dr Nebojša Stefanović (nakon čijeg izlaganja su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Srđan Miković, ukazao na povredu člana 27. u vezi sa članom 161. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsedavajuća; Zoran Babić, ukazao na povrede čl. 106. i 107. Poslovnika, replicirao mu je narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović, na repliku mu je odgovorio dr Nebojša Stefanović; Srđan Šajn, ukazao na povredu člana 107. Poslovnika; Čedomir Jovanović, ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsedavajuća; Bojan Đurić, ukazao na povredu člana 27. Poslovnika; dr Nebojša Stefanović, replicirao Čedomiru Jovanoviću; Bojan Đurić, ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsedavajuća i Zoran Babić, ukazao na povredu člana 107. Poslovnika), Gordana Čomić, Bojan Đurić, Srđan Miković, Radoslav Milovanović, Srđan Milivojević, Vladimir Cvijan, mr Božidar Đelić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača Lazar Krstić, zatim je narodni poslanik Veroljub Arsić replicirao narodnom poslaniku mr Božidaru Ćeliću, povodom čega je narodni poslanik Bojan Đurić ukazao na povredu člana 104. stav. 2. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik, nakon toga je mr Božidar Đelić replicirao predstavniku predlagača Lazaru Krstiću), Milisav Petronijević, dr Aleksandra Tomić (povodom čijeg izlaganja je narodni poslanik Srđan Miković ukazao na povredu člana 106. Poslovnika, objašnjenje je dao predsednik, nakon toga su, u više navrata, usledile replike narodnih poslanika Borislava Stefanovića i dr Aleksandre Tomić), Bojan Đurić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača Lazar Krstić), Vučeta Tošković (replicirao mu je prof. dr Janko Veselinović, a narodni poslanik Srđan Miković je ukazao na povredu člana 107. stav 2. Poslovnika, zatim je narodni poslanik Bojan Đurić replicirao predstavniku predlagača Lazaru Krstiću), dr Aleksandar Radojević (kome je predsednik, u toku izlaganja, izrekao meru opomene, a zatim su usledile replike narodnih poslanika prof. dr Janka Veselinovića i dr Aleksandra Radojevića), Zoran Babić (replicirala mu je narodni poslanik Gordana Čomić) i mr Božidar Đelić (zatim su usledile replike narodnih poslanika Zorana Babića i mr Božidara Đelića; nakon toga je narodni poslanik Jadranka Joksimović ukazala na povredu člana 106. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik; nakon čega je narodni poslanik Zoran Babić replicirao narodnom poslaniku mr Božidaru Đeliću, a na repliku mu je odgovorio narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović, kome je replicirao narodni poslanik Vladimir Cvijan).

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo narodni poslanik Srđan Milivojević, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Marijan Rističević (replicirao mu je narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović, nakon čega je narodni poslanik Marijan Rističević ukazao na povrede čl. 103, 104, 105. i 106. Poslovnika).

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo narodni poslanik Srđan Miković, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik mr Božidar Đelić.

Nakon toga je predsednik zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Pošto je Narodna skupština završila raspravu o jedinoj tački dnevnog reda sednice, predsednik je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, odredio nedelju, 6. oktobar 2013. godine, sa početkom u 14 časova i 10 minuta, kao Dan za glasanje o tački dnevnog reda Druge sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2013. godini, posle čega je odredio pauzu od 10 minuta.

Posle pauze, u 14 časova i 10 minuta, pošto je primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno da je u sali prisutno 130 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za odlučivanje, u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika, Narodna skupština je prešla na odlučivanje o tački dnevnog reda.

1. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENI ZAKONA O JAVNOJ SVOJINI
Narodna skupština je, većinom glasova (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 128 je glasalo za, 14 protiv, a pet nije glasalo) prihvatila Predlog zakona, u načelu.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: prof. dr Janka Veselinovića na član 1. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 14 je glasalo za, pet protiv, dva su se uzdržala, a 128 nije glasalo), Srđana Milivojevića na član 1. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, sedam protiv, jedan se uzdržao, a 129 nije glasalo) i Srđana Mikovića na član 1. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, deset protiv, jedan se uzdržao, a 126 nije glasalo).

Narodna skupština je posebno odlučila da postoje naročito opravdani razlozi da zakon stupi na snagu u roku kraćem od osam dana od dana njegovog objavljivanja (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 128 je glasalo za, 11 protiv, jedan se uzdržao, a deset nije glasalo).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 151 prisutnog narodnog poslanika, 131 je glasao za, 15 protiv, a pet nije glasalo) usvojila Predlog zakona o izmeni Zakona o javnoj svojini, u celini.
Nakon toga, Narodna skupština je, saglasno članu 103. stav 6. i stav 10. Poslovnika, prešla na odlučivanje o povredama Poslovnika na koje su, u toku sednice, ukazali narodni poslanici.

Narodna skupština je odlučila da nije bilo povrede: člana 27. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Srđan Milivojević, na sednici 4. oktobra 2013. godine, u 11 časova i 30 minuta (od 144 prisutna narodna poslanika, deset je glasalo za, pet protiv, uzdržanih nije bilo, a 129 nije glasalo), čl. 27. i 167. stav 2. Poslovnika, na koje je ukazao narodni poslanik Bojan Đurić, na sednici 4. oktobra 2013. godine, u 11 časova i 40 minuta (od 140 prisutnih narodnih poslanika, niko nije glasao za, četiri protiv, uzdržanih nije bilo, a 136 nije glasalo), člana 27. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Milan Lapčević, na sednici 4. oktobra 2013. godine u 14 časova i pet minuta (od 141 prisutnog narodnog poslanika, niko nije glasao za, dva protiv, uzdržanih nije bilo, a 139 nije glasalo) i da nije bilo povrede Poslovnika na koju je ukazala narodni poslanik Mira Petrović, na sednici 4. oktobra 2013. godine, u 17 časova i 20 minuta (od 140 prisutnih narodnih poslanika, 17 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 123 nisu glasala). 
Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje jedine tačke dnevnog reda sednice i odlučivanje o njoj, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika Narodne skupštine, zaključio Drugu sednicu Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2013. godini.
Sednica je zaključena u 14 časova i 20 minuta.
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