PAGE  
3

R E P U B L I K A  S R B I J A
NARODNA SKUPŠTINA
01 Broj 06-2/431-13

6. novembar 2013. godine
B e o g r a d 

Z A P I S N I K
PETE SEDNICE DRUGOG REDOVNOG ZASEDANjA 

NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 2013. GODINI, ODRŽANE 6.  NOVEMBRA 2013. GODINE
Sednica je počela u 13 časova i 15 minuta. 

Sednici je predsedavao predsednik Narodne skupštine dr Nebojša Stefanović. 

Primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 134 narodna poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine, u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine.
Predsednik je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Jovana Mehandžić Đurđić, Gordana Čomić, Ivan Bauer i dr Neven Cvetićanin. 
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miloš Aligrudić, dr Branislav Blažić, Balša Božović, Nataša Vučković, mr Božidar Đelić, Marko Jakšić, Vuk Jeremić, Čedomir Jovanović, Dragomir J. Karić, Vesna Kovač, Elvira Kovač, Nada Kolundžija, Nenad Konstantinović, Vesna Marjanović, Dragan Marković, Dragana Đuković, prof. dr Dušan Milisavljević, Dušan Obradović, Zoran Ostojić, Petar Petković, Dušan Petrović, dr Nenad Popović, Katarina Rakić, Boris Ranković, Boško Ristić, Zvonimir Stević, prof. dr Miodrag Stojković, Tamara Tripić, Zaharije Trnavčević, Nikola Tulimirović, Riza Halimi, Slobodan Homen, Dragan Šutanovac, Dejan Mihajlov, mr Siniša Lazić, Radovan Raičević, Karolj Čizik, Radoslav Komlenović, Mlađan Dinkić, Verica Kalanović i Suzana Grubješić. 

Predsednik je obavestio da je, saglasno članu 86. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, sednicu sazvao u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri Predlog akta iz predloženog dnevnog reda. 

Izjašnjavajući se o predlozima za razmatranje akata po hitnom postupku, Narodna skupština je, većinom glasova, prihvatila predlog predsednika Narodne skupštine dr Nebojše Stefanovića, da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o utvrđivanju sastava parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje, koji je podneo Narodnoj skupštini 5. novembra 2013. godine (od 163 prisutna narodna poslanika, 152 su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 11 nije glasalo).

Narodna skupština nije prihvatila predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmenama i dopunama Finansijskog plana Republičkog fonda za zdravstveno osiguranje za 2013. godinu, koji je podnela Narodnoj skupštini 1. novembra 2013. godine (od 156 prisutnih narodnih poslanika, deset je glasalo za, jedan protiv, uzdržanih nije bilo, a 145 nije glasalo).

Zatim je Narodna skupština, većinom glasova (od 165 prisutnih narodnih poslanika, 154 su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 11 nije glasalo), utvrdila dnevni red Pete sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2013. godini. 

Tako utvrđeni dnevni red je sledeći: 

1. tačka dnevnog reda – PREDLOG ODLUKE O UTVRĐIVANjU SASTAVA PARLAMENTARNOG ODBORA ZA STABILIZACIJU I PRIDRUŽIVANjE, koji je podneo predsednik Narodne skupštine dr Nebojša Stevanović (broj 02-4198/13 od 5. novembra 2013. godine). 

Zatim je Narodna skupština prešla na rad po dnevnom redu, odnosno na jedinstveni pretres o 1. tački dnevnog reda - PREDLOGU ODLUKE O UTVRĐIVANjU SASTAVA PARLAMENTARNOG ODBORA ZA STABILIZACIJU I PRIDRUŽIVANjE 

Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 192. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio jedinstveni pretres o Predlogu odluke.
U jedinstvenom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Sanja Čeković,  zamenik predsednika Poslaničke grupe Zajedno za Srbiju (povodom čijeg se izlaganja za reč javio predlagač dr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine, nakon čega je, u više navrata, usledilo repliciranje Sanje Čeković, odnosno javljanje za reč predlagača dr Nebojše Stefanovića, predsednika Narodne skupštine) i Đorđe Stojšić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine.
Zatim je predsedavajući Konstantin Arsenović, potpredsednik Narodne skupštine, zaključio jedinstveni pretres o Predlogu odluke.

Pošto je Narodna skupština završila raspravu o jedinoj tački dnevnog reda sednice, predsedavajući Konstantin Arsenović, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, odredio je sredu, 6. novembar 2013. godine, sa početkom u 13 časova i 40 minuta, kao Dan za glasanje o tački dnevnog reda Pete sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2013. godini. 

Primenom elektronskog sistema za glasanje, utvrđeno je da je u sali prisutno 146 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika, i da postoje uslovi za odlučivanje.

Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje.

1. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O UTVRĐIVANjU SASTAVA PARLAMENTARNOG ODBORA ZA STABILIZACIJU I PRIDRUŽIVANjE 

Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 165 prisutnih narodnih poslanika, 157 je glasalo za, tri protiv, dva su se uzdržala, a tri nisu glasala), usvojila Predlog odluke o utvrđivanju sastava parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje.

Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje jedine tačke dnevnog reda sednice i odlučivanje o njoj, predsedavajući Konstantin Arsenović, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 102. Poslovnika Narodne skupštine, zaključio je Petu sednicu Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2013. godini. 

Sednica je zaključena u 13 časova i 40 minuta.
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