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R E P U B L I K A  S R B I J A
NARODNA SKUPŠTINA
01 Broj 06-2/35-22
9. februar 2022. godine
B e o g r a d 

Z A P I S N I K
DESETE POSEBNE SEDNICE NARODNE 
SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U DVANAESTOM SAZIVU, ODRŽANE 9. FEBRUARA 2022. GODINE
Sednica je počela u 17 časova i 5 minuta.

Sednici je predsedavao Ivica Dačić, predsednik Narodne skupštine.

Predsednik je, u ime narodnih poslanika i u svoje ime, pozdravio predsednika Vlade i ministre u Vladi, predsednika Vrhovnog kasacionog suda, predsednika Ustavnog suda, zamenika Republičkog javnog tužioca, članove Radne grupe za izradu ata o promeni Ustava Republike Srbije i predstavnike diplomatskog kora.

Predsednik je podsetio da je Desetu posebnu sednicu Narodne skupštine Republike Srbije u Dvanaestom sazivu sazvao na osnovu člana 119. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, radi proglašenja Akta o promeni Ustava Republike Srbije i Ustavnog zakona za sprovođenje Akta o promeni Ustava Republike Srbije.

Takođe je podsetio na odredbe Ustava i zakona koje se odnose na postupak proglašenja, kao i na to da se prema rezultatima republičkog referenduma koje je utvrdila Republička izborna komisija 4. februara 2022. godine, na republičkom referendumu radi potvrđivanja Akta o promeni Ustava Republike Srbije, zaokruživanjem odgovora: "DA" izjasnilo 1.189.460 glasača, što čini većinu izašlih birača, te se Akt o promeni Ustava Republike Srbije smatra usvojenim.
S obzirom na to da su se stekli svi Ustavom i zakonom propisani uslovi, Narodna skupština Republike Srbije proglasila je Akt o promeni Ustava Republike Srbije koji je usvojila na Osmoj posebnoj sednici u Dvanaestom sazivu, održanoj 30. novembra 2021. godine i koji je potvrđen na republičkom referendumu održanom 16. januara 2022. godine i Ustavni zakon za sprovođenje Akta o promeni Ustava Republike Srbije koji je donela na Osmoj posebnoj sednici u Dvanaestom sazivu, održanoj 30. novembra 2021. godine.
Zatim je predsednik Narodne skupštine zaključio Desetu posebnu sednicu Narodne skupštine Republike Srbije u Dvanaestom sazivu i intonirana je Himna Republike Srbije.
Sednica je zaključena u 17 časova i 20 minuta.
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