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R E P U B L I K A S R B I J A
NARODNA SKUPŠTINA
01 Broj 06-2/393-15

3. novembar 2015. godine
B e o g r a d 
Z A P I S N I K
DRUGE SEDNICE DRUGOG REDOVNOG ZASEDANjA 
NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 2015. GODINI, 

ODRŽANE 9, 13, 14, 15. I 16. OKTOBRA I 

3. NOVEMBRA 2015. GODINE
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta. 
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 85 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 132 narodna poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine, u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine.

Predsednik je obavestila da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Konstantin Arsenović, Vladimir Pavićević, Zoran Živković, Suzana Spasojević, Marjana Maraš, prof. dr Vesna Besarović i Branka Bošnjak. 
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dušan Bajatović, dr Muamer Bačevac, dr Branislav Blažić, Bratimir Vasiljević, dr Slobodan Gvozdenović, Mladen Grujić, prof. dr Slavica Đukić - Dejanović, Milan Đurica, Aleksandra Đurović, prof. dr Branko Đurović, Enis Imamović, Dragan Jovanović, dr Radoslav Jović, Aleksandar Jovičić, Branka Karavidić, Dragomir Karić, Milanka Karić, Milan Korać, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Aleksandra Maletić, Vesna Marjanović, Mirjana Marjanović, Dragan Marković, Vesna Martinović, Jelena Mijatović, Nenad Milosavljević, Žarko Mićin, Dušica Nikolić, Nenad Nikolić, Marija Obradović, Biljana Pantić Pilja, Zoran Pralica, dr Aleksandar Radojević, Miroljub Stanković, Nevena Stojanović, Dušica Stojković, Đorđe Stojšić, Milorad Stošić, Novica Tončev, dr Sulejman Ugljanin, Dubravka Filipovski, Nenad Čanak, Aleksandar Čotrić, Dragan Šormaz, Katarina Šušnjar, mr Dejan Radenković i mr Dejan Čapo. 

Predsednik je, saglasno članu 86. stav 2. i članu 87. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da je sednicu sazvala u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika i izuzetno za petak, dakle mimo dana utvrđenih u članu 87. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri predloge akata iz predloženog dnevnog reda sednice.
Zatim je Narodna skupština prešla na utvrđivanje dnevnog reda sednice. 

Izjašnjavajući se o predlozima za razmatranje akata po hitnom postupku, Narodna skupština je, većinom glasova, prihvatila: predlog Odbora za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o razrešenju člana Nacionalnog saveta za visoko obrazovanje, koji je podneo Narodnoj skupštini 1. oktobra 2015. godine (od 144 prisutna narodna poslanika, 128 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 16 nije glasalo), predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o železnici, koji je podnela Narodnoj skupštini 2. oktobra 2015. godine (od 144 prisutna narodna poslanika, 128 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 16 nije glasalo) i predlog Odbora za ustavna pitanja i zakonodavstvo da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog autentičnog tumačenja odredaba čl. 27, 28, 40. i 71. Zakona o porezu na dobit preduzeća ("Službeni glasnik RS", br. 25/01, 80/02, 80/02-dr.zakon, 43/03, 84/04 i 18/10) i člana 41. stav 3. Zakona o poreskom postupku i poreskoj administraciji ("Službeni glasnik RS", br. 80/02, 84/02-ispravka, 23/03-ispravka, 70/03, 55/04, 61/05, 85/05-dr.zakon, 62/06-dr.zakon i 61/07), koji je podneo Narodnoj skupštini 7. oktobra 2015. godine (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 130 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 18 nije glasalo).
Narodna skupština nije prihvatila predlog Grupe od 16 narodnih poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica i okolnosti u kojima se dogodilo prisluškivanje i objavljivanje transkripta razgovora između Lidije Udovički "Kontinental vind Srbija" i Bojana Pajtića, predsednika Pokrajinske vlade i Demokratske stranke, s obzirom na činjenicu o navodnom pokušaju korupcije učinjenom od strane direktora JP "EMS" Nikole Petrovića, koji je podnela Narodnoj skupštini 5. oktobra 2015. godine (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 134 nisu glasala). 
Izjašnjavajući se o predlozima za dopunu dnevnog reda, Narodna skupština nije prihvatila: predlog narodnog poslanika prof. dr Janka Veselinovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o konverziji kredita u švajcarskim francima CHF u EVRE EUR koji je podneo Narodnoj skupštini 18. septembra 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 16 je glasalo za, dva protiv, uzdržanih nije bilo, a 130 nije glasalo), predlog narodnog poslanika prof. dr Janka Veselinovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o zaštiti korisnika finansijskih usluga koji je podneo Narodnoj skupštini 25. septembra 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović (od 151 prisutnog narodnog poslanika, 17 je glasalo za, dva protiv, uzdržanih nije bilo, a 132 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Borislava Stefanovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o slobodi od straha, koji je Grupa od 19 narodnih poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka podnela Narodnoj skupštini 20. novembra 2014. godine (od 153 prisutna narodna poslanika, 16 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 137 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Dragana Šutanovca da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Krivičnog zakonika, koji je Grupa od 15 narodnih poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka podnela Narodnoj skupštini 29. juna 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Dragan Šutanovac (od 153 prisutna narodna poslanika, 18 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 135 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Gordane Čomić da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica i okolnosti koje su dovele do helikopterske nesreće u kojoj je život izgubilo sedam osoba, koji je Grupa od 16 narodnih poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka podnela Narodnoj skupštini 9. aprila 2015. godine (od 153 prisutna narodna poslanika, 15 je glasalo za, protiv i izdržanih nije bilo, a 138 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Balše Božovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija, koji je Grupa od 16 narodnih poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka podnela Narodnoj skupštini 21. septembra 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Balša Božović (od 153 prisutna narodna poslanika, 16 je glasalo za, jedan protiv, uzdržanih nije bilo, a 136 nije glasalo), predlog narodnog poslanika mr Aleksandre Jerkov da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Krivičnog zakonika, koji je podnela Narodnoj skupštini 30. septembra 2014. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov (od 154 prisutna narodna poslanika, 20 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 134 nisu glasala), predlog narodnog poslanika dr Blagoja Bradića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o utvrđivanju javnog interesa i posebnim postupcima eksproprijacije i izdavanja građevinske dozvole radi realizacije projekta "Beograd na vodi", koji je podneo Narodnoj skupštini 15. maja 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik dr Blagoje Bradić (od 152 prisutna narodna poslanika, 11 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 141 nije glasao), predlog narodnog poslanika dr Blagoja Bradića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Zakona o zdravstvenom osiguranju, koji je podneo Narodnoj skupštini 30. marta 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik dr Blagoje Bradić (od 155 prisutnih narodnih poslanika, 17 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 138 nije glasalo), predlog narodnog poslanika dr Blagoja Bradića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o javnim medijskim servisima, koji je podneo Narodnoj skupštini 22. aprila 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik dr Blagoje Bradić (od 157 prisutnih narodnih poslanika, 17 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 140 nije glasalo), predlog narodnog poslanika dr Blagoja Bradića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o informisanju i medijima, koji je podneo Narodnoj skupštini 22. aprila 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik dr Blagoje Bradić (od 156 prisutnih narodnih poslanika, 17 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 139 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Branke Karavidić da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Zakona o javnom informisanju i medijima, koji je podnela Narodnoj skupštini 11. septembra 2015. godine (od 156 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 145 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Slobodana Homena da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Zakona o Agenciji za borbu protiv korupcije, koji je podneo Narodnoj skupštini 11. septembra 2015. godine (od 156 prisutnih narodnih poslanika, 13 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 143 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Biljane Hasanović - Korać da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o predlaganju zakona, koji je podnela Narodnoj skupštini 15. septembra 2015. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik Biljana Hasanović - Korać (od 156 prisutnih narodnih poslanika, 15 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 141 nije glasao), predlog narodnog poslanika Biljane Hasanović - Korać da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopuni Zakona o lokalnoj samoupravi, koji je podnela Narodnoj skupštini 7. oktobra 2014. godine - predlog je obrazložila narodni poslanik Biljana Hasanović - Korać (od 158 prisutnih narodnih poslanika, 15 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 143 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Gorana Bogdanovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Zakona o porezu na dobit pravnih lica, koji je podneo Narodnoj skupštini 11. septembra 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Goran Bogdanović (od 159 prisutnih narodnih poslanika, 15 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 144 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Marka Đurišića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. septembra 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 162 prisutna narodna poslanika, 15 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 147 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Marka Đurišića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o porezima na imovinu, koji je Grupa od 11 narodnih poslanika Poslaničke grupe BORIS TADIĆ - Socijaldemokratska stranka, Zajedno za Srbiju, Zeleni Srbija podnela Narodnoj skupštini 29. juna 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 14 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 146 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Marka Đurišića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Zakona o porezu na dodatu vrednost, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. septembra 2015. godine - predlog je obrazložio narodni poslanik Marko Đurišić (od 162 prisutna narodna poslanika, 12 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 150 nije glasalo) i predlog narodnog poslanika Aleksandra Senića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Zakona o porezu na dobit pravnih lica, koji je podneo Narodnoj skupštini 11. septembra 2015. godine (od 163 prisutna narodna poslanika, 10 je glasalo za, jedan protiv, uzdržanih nije bilo, a 152 nisu glasala).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 164 prisutna narodna poslanika, 139 je glasalo za, tri protiv, uzdržanih nije bilo, a 22 nisu glasala), prihvatila predlog narodnog poslanika Zorana Babića da se obavi: 
1. zajednički načelni i jedinstveni pretres o: 
-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o železnici, 

-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti i interoperabilnosti železnice, 

-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma o međunarodnom kombinovanom transportu između Vlade Republike Srbije i Vlade Slovačke Republike,
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Mađarske o drumskom prevozu putnika i stvari i
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Tunis o drumskom prevozu putnika i stvari (tačke 1, 2, 3, 4. i 5. predloženog dnevnog reda);

2. zajednički načelni i jedinstveni pretres o: 
-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti i zdravlju na radu, 
-
Predlogu zakona o uslovima za upućivanje zaposlenih na privremeni rad u inostranstvo i njihovoj zaštiti i
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Konvencije o nadležnosti, merodavnom pravu, priznanju i izvršenju odluka i saradnji u materiji roditeljske odgovornosti i mera za zaštitu dece (tačke 6, 7. i 8. predloženog dnevnog reda);

3. zajednički jedinstveni pretres o: 
-
Predlogu za donošenje odluke o prestanku funkcije predsedniku Privrednog suda u Čačku i
-
Predlogu odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju (tačke 9. i 10. predloženog dnevnog reda); i
4. zajednički jedinstveni pretres o: 
-
Zbirnoj listi kandidata za izbor prve polovine članova Nacionalnog prosvetnog saveta na period od šest godina i
-
Predlogu odluke o razrešenju člana Nacionalnog saveta za visoko obrazovanje (tačke 11. i 12. predloženog dnevnog reda).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 163 prisutna narodna poslanika, 138 je glasalo za, dva protiv, uzdržanih nije bilo, a 23 nisu glasala), utvrdila dnevni red Druge sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini, u celini.
Tako utvrđeni dnevni red je sledeći:

1.
Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o železnici, koji je podnela Vlada (broj 340-2415/15 od 2. oktobra 2015. godine),
2.
Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti i interoperabilnosti železnice, koji je podnela Vlada (broj 340-2265/15 od 23. septembra 2015. godine),
3.
Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o međunarodnom kombinovanom transportu između Vlade Republike Srbije i Vlade Slovačke Republike, koji je podnela Vlada (broj 011-2006/15 od 7. avgusta 2015. godine),
4.
Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Mađarske o drumskom prevozu putnika i stvari, koji je podnela Vlada (broj 011-4109/14 od 17. novembra 2014. godine),
5.
Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Tunis o drumskom prevozu putnika i stvari, koji je podnela Vlada (broj 011-4069/14 od 14. novembra 2014. godine),
6.
Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti i zdravlju na radu, koji je podnela Vlada (broj 011-2256/15 od 21. septembra 2015. godine),
7.
Predlog zakona o uslovima za upućivanje zaposlenih na privremeni rad u inostranstvo i njihovoj zaštiti, koji je podnela Vlada (broj 011-2255/15 od 21. septembra 2015. godine),
8.
Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije o nadležnosti, merodavnom pravu, priznanju i izvršenju odluka i saradnji u materiji roditeljske odgovornosti i mera za zaštitu dece, koji je podnela Vlada (broj 011-1227/15 od 4. maja 2015. godine),
9.
Predlog za donošenje odluke o prestanku funkcije predsedniku Privrednog suda u Čačku, koji je podneo Visoki savet sudstva (broj 118-2244/15 od 21. septembra 2015. godine),
10.
Predlog odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju, koji je podneo Visoki savet sudstva (broj 119-2179/15 od 11. septembra 2015. godine),
11.
Zbirna lista kandidata za izbor prve polovine članova Nacionalnog prosvetnog saveta na period od šest godina, koji je podneo Odbor za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo (broj 02-1562/15 od 8. juna 2015. godine),
12.
Predlog odluke o razrešenju člana Nacionalnog saveta za visoko obrazovanje, koji je podneo Odbor za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo (broj 02-2398/15 od 1. oktobra 2015. godine),
13.
Predlog autentičnog tumačenja odredaba čl. 27, 28, 40. i 71. Zakona o porezu na dobit preduzeća (''Službeni glasnik RS'', br. 25/01, 80/02, 80/02-dr. zakon, 43/03, 84/04 i 18/10) i člana 41. stav 3. Zakona o poreskom postupku i poreskoj administraciji (''Službeni glasnik RS'', br. 80/02, 84/02-ispravka, 23/03-ispravka, 70/03, 55/04, 61/05, 85/05-dr. zakon, 62/06-dr. zakon i 61/07), koji je podneo Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo (broj 43-2505/15 od 7. oktobra 2015. godine).
Predsednik je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da je pozvala da sednici prisustvuju prof. dr Zorana Mihajlović, potpredsednik Vlade i ministar građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, Miodrag Poledica i dr Dejan Trifunović, državni sekretari u Ministarstvu građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture i Nena Tomović i Saša Stojanović, vršioci dužnosti pomoćnika ministra građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture.

Zatim je Narodna skupština prešla na rad po utvrđenom dnevnom redu, odnosno na zajednički načelni i jedinstveni pretres o predlozima zakona pod tač. 1, 2, 3, 4. i 5. dnevnog reda.
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 2. i članu 170 stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila zajednički načelni i jedinstveni pretres o: 
-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o železnici, 
-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti i interoperabilnosti železnice, 
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma o međunarodnom kombinovanom transportu između Vlade Republike Srbije i Vlade Slovačke Republike, 
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Mađarske o drumskom prevozu putnika i stvari i
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Tunis o drumskom prevozu putnika i stvari.
Uvodno izlaganje o predlozima zakona podnela je predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, potpredsednik Vlade i ministar građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture.

U zajedničkom načelnom i jedinstvenom pretresu učestvovali su narodni poslanici: dr Vladimir Orlić, izvestilac Odbora za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije, Zoltan Pek, predstavnik Poslaničke grupe SAVEZ VOJVOĐANSKIH MAĐARA, mr Đorđe Kosanić, predstavnik Poslaničke grupe Jedinstvena Srbija, dr Ivan Bauer, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije (nakon čijeg izlaganja se reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović), Marko Đurišić, predsednik Poslaničke grupe BORIS TADIĆ - SDS, ZZS, ZS (nakon čijeg izlaganja se reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović), Jovan Marković, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka (nakon čijeg izlaganja se reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović), Stefana Miladinović, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (SPS), Katarina Rakić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, Žika Gojković, dr Janko Veselinović (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović), Aleksandar Marković (povodom čijeg izlaganja su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici dr Janko Veselinović - ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine, Jovan Marković - ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a nakon objašnjenja koje je dao predsedavajući, zatražio je da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje, Marijan Rističević - ukazao na povredu člana 103. stav 8. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući i Zoran Babić - ukazao na povredu člana 107. Poslovnika), Borislav Stefanović (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović), Zoran Babić (kome je replicirao narodni poslanik Jovan Marković, nakon čega se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, a zatim su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici Jovan Marković - ukazao je na povredu člana 108. Poslovnika i zatražio da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje i Zoran Babić - ukazao je na povredu člana 27. Poslovnika, posle čega je predsednik Narodne skupštine, saglasno čl. 27. i 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžila rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova, a zatim su uzajamno replicirali narodni poslanici Jovan Marković i Zoran Babić), Goran Ćirić (nakon čijeg izlaganja su se naizmenično za reč i repliku javili predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović i narodni poslanik Jovan Marković), Jasmina Obradović, dr Vesna Rakonjac, Zoran Bojanić, Vučeta Tošković, dr Boban Birmančević, Milanka Jevtović - Vukojičić, prof. dr Marko Atlagić, Branka Janković i Jovan Marković, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka.

Zatim je predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, zaključio zajednički načelni i jedinstveni pretres o predlozima zakona iz tačaka 1, 2, 3, 4. i 5. dnevnog reda. 
Prvog dana rada, sednica je završena u 15 časova i 45 minuta. 
Drugi dan rada - 13. oktobar 2015. godine
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta. 
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 87 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 103 narodna poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine. 
Na osnovu člana 287. Poslovnika Narodne skupštine, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Aleksandar Čotrić, predstavnik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove -Demohrišćanska stranka Srbije - od Ministarstva pravde i od Ministarstva poljoprivrede i zaštite životne sredine, dr Blagoje Bradić, predstavnik Poslaničke grupe BORIS TADIĆ - SDS, ZZS, ZS - od predsednika Vlade, od ministra građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture i od direktora Železnice Srbije, Neđo Jovanović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (SPS) - od ministra državne uprave i lokalne samouprave, Olena Papuga, predstavnik Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine - od ministra za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, Borislav Stefanović, predsednik Poslaničke grupe Demokratska stranka - od predsednika Vlade, od ministra unutrašnjih poslova, od ministra privrede, od ministra finansija i od guvernera Narodne banke Srbije i prof. dr Marko Atlagić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka - od ministra spoljnih poslova. 
Predsednik je obavestila da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Biljana Ilić - Stošić, Branko Ružić, dr Dijana Vukomanović i Nada Lazić. 

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dušan Bajatović, Nebojša Berić, prof. dr Vesna Besarović, dr Branislav Blažić, Sonja Vlahović, Vanja Vukić, Nataša Vučković, Mladen Grujić, Sabina Dazdarević, Srđan Dragojević, Milan Đurica, Marko Đurišić, Jovica Jevtić, Aleksandar Jovičić, Dragomir Karić, Milanka Karić, Dejan Kovačević, Milan Kovačević, Milan Korać, Milan Krkobabić, Siniša Maksimović, Vesna Marjanović, Mirjana Marjanović, Vesna Marković, Dragan Marković, Jelena Mijatović, Stefana Miladinović, Milosav Milojević, Nenad Milosavljević, Saša Mirković, Žarko Mićin, Dragoljub Mićunović, Milutin Mrkonjić, Ljiljana Nestorović, Dušica Nikolić, Miljana Nikolić, Nenad Nikolić, Sanja Nikolić, prof. dr Žarko Obradović, Marija Obradović, Meho Omerović, dr Vladimir Orlić, Vladimir Pavićević, Biljana Pantić Pilja, Katarina Rakić, Miroljub Stanković, Milan Stevanović, Momir Stojanović, Đorđe Stojšić, Željko Sušec, Novica Tončev, dr Sulejman Ugljanin, Dubravka Filipovski, Arpad Fremond, Nenad Čanak, Dragan Šutanovac, mr Dejan Radenković, Slobodan Homen i Đorđe Čabarkapa. 
*

*     *

Narodna skupština je, saglasno članu 88. stav 1. tačka 2. i st. 3. i 4. Zakona o izboru narodnih poslanika, na predlog Odbora za administrativno - budžetska i mandatno - imunitetska pitanja, konstatovala da je prestao mandat, pre isteka vremena na koje je izabrana, narodnoj poslanici Snežani Malović, danom podnošenja ostavke.

Saglasno Zakonu o izboru narodnih poslanika, izvršiće se popunjavanje upražnjenog poslaničkog mesta u Narodnoj skupštini.

*

*     *
Predsednik je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da je pozvala da sednici prisustvuju Aleksandar Vulin, ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, Zoran Lazić i Branka Gajić, pomoćnici ministra za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, Vera Božić - Trefald, direktor Uprave za bezbednost i zdravlje na radu i Dragan Vulević, načelnik Odeljenja za brigu o porodici i socijalnu zaštitu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja. 

Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na zajednički načelni i jedinstveni pretres o 6, 7. i 8. tački dnevnog reda.
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 2. i članu 170. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila zajednički načelni i jedinstveni pretres o:
-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti i zdravlju na radu,

-
Predlogu zakona o uslovima za upućivanje zaposlenih na privremeni rad u inostranstvo i njihovoj zaštiti i
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Konvencije o nadležnosti, merodavnom pravu, priznanju i izvršenju odluka i saradnji u materiji roditeljske odgovornosti i mera za zaštitu dece.

Uvodno izlaganje o predlozima zakona podneo je predstavnik predlagača Aleksandar Vulin, ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja. 
U zajedničkom načelnom i jedinstvenom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Milanka Jevtović - Vukojičić, izvestilac Odbora za prava deteta, Anamarija Viček, predstavnik Poslaničke grupe SAVEZ VOJVOĐANSKIH MAĐARA, Vojislav Vujić, predstavnik Poslaničke grupe Jedinstvena Srbija (nakon čijeg izlaganja se za reč javio ministar Aleksandar Vulin), dr Ljiljana Kosorić, predstavnik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove - Demohrišćanska stranka Srbije, Milena Bićanin, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije (nakon čijeg izlaganja se za reč javio ministar Aleksandar Vulin), prof. dr Dušan Milisavljević, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Aleksandar Vulin), dr Blagoje Bradić, predstavnik Poslaničke grupe BORIS TADIĆ - SDS,ZZS,ZS (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Aleksandar Vulin), Mirjana Dragaš, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (SPS), dr Vesna Rakonjac, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka (nakon čijeg izlaganja se za reč javio ministar Aleksandar Vulin) i narodni poslanik Milisav Petronijević, posle čega je predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, obavestio da će Narodna skupština nastaviti rad i posle 18,00 časova.

U nastavku zajedničkog načelnog i jedinstvenog pretresa, učestvovali su narodni poslanici: prof. dr Janko Veselinović (posle čega su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici Vladimir Đukanović - ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, prof. dr Janko Veselinović - ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a nakon objašnjenja koje je dao predsedavajući, zatražio je da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje i Vladimir Đukanović - ukazao na povredu člana 103. Poslovnika), Balša Božović (nakon čijeg izlaganja se za reč javio ministar Aleksandar Vulin, kome je replicirao narodni poslanik Balša Božović, a zatim se za reč ponovo javio ministar Aleksandar Vulin), Dragan Todorović, mr Aleksandra Jerkov (nakon čijeg izlaganja se za reč javio ministar Aleksandar Vulin, a zatim je narodni poslanik dr Vesna Rakonjac replicirala narodnoj poslanici mr Aleksandri Jerkov), Mirjana Đoković, Gordana Čomić (nakon čijeg izlaganja se za reč javio ministar Aleksandar Vulin), Ljiljana Malušić, Marjana Maraš, dr Ljubica Mrdaković - Todorović, Gordana Topić, Mirjana Andrić, Milan Petrić, dr Muamer Bačevac, Biljana Hasanović - Korać, Tanja Tomašević Damnjanović, Zoran Živković, Marijan Rističević (nakon čijeg izlaganja se za reč javio ministar Aleksandar Vulin), Nevenka Milošević (nakon čijeg izlaganja se za reč javio ministar Aleksandar Vulin), dr Aleksandar Peranović, Milorad Cvetanović, Irena Aleksić, Milanka Jevtović - Vukojičić, Milija Miletić, dr Gordana Zorić, dr Aleksandar Pajović, Gorjana Marinković, Branka Janković i Enis Imamović, predstavnik Poslaničke grupe SDA SANDžAKA - PDD, nakon čijeg izlaganja je predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine zaključio zajednički načelni i jedinstveni pretres o predlozima zakona iz tačaka 6, 7. i 8. dnevnog reda.

Drugog dana rada, sednica je završena u 17 časova i 45 minuta. 
Treći dan rada - 14. oktobar 2015. godine
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta. 
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 84 narodna poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine. 
Predsednik je obavestila da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Momo Čolaković, Miroljub Stanković, Nada Lazić, dr Dijana Vukomanović i Marjana Maraš. 

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Adriana Anastasov, Konstantin Arsenović, Dušan Bajatović, Olgica Batić, dr Ljiljana Beronja, prof. dr Vesna Besarović, dr Boban Birmančević, Laslo Varga, Bratimir Vasiljević, Sonja Vlahović, Vanja Vukić, Nataša Vučković, Ninoslav Girić, Mladen Grujić, Sabina Dazdarević, Milovan Drecun, prof. dr Slavica Đukić - Dejanović, Milan Đurica, Marko Đurišić, Zoran Živković, Dragoljub Zindović, Biljana Ilić - Stošić, Enis Imamović, Marija Jevđić, Jovica Jevtić, Dragan Jovanović, Aleksandar Jovičić, Šaip Kamberi, Dragomir Karić, Milanka Karić, prof. dr Milan Knežević, Milan Korać, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Siniša Maksimović, prof. dr Vladimir Marinković, Vesna Marjanović, Mirjana Marjanović, Aleksandar Marković, Vesna Marković, Dragan Marković, Vesna Martinović, Jelena Mijatović, Zoran Milekić, Saša Mirković, Nenad Mitrović, Dragoljub Mićunović, dr Ljubica Mrdaković - Todorović, Milutin Mrkonjić, Mujo Muković, Ljiljana Nestorović, Dušica Nikolić, Miljana Nikolić, Nenad Nikolić, Jasmina Obradović, Marija Obradović, Meho Omerović, dr Aleksandar Pajović, Biljana Pantić Pilja, dr Aleksandar Peranović, Dušan Petrović, prof. dr Nebojša Petrović, Zoran Pralica, Branko Ružić, Momir Stojanović, Ivana Stojiljković, Velibor Stojković, Dušica Stojković, Đorđe Stojšić, Milorad Stošić, Dušan Stupar, Željko Sušec, Tanja Tomašević Damnjanović, dr Aleksandra Tomić, Novica Tončev, Milena Turk, Aida Ćorović, dr Sulejman Ugljanin, Dubravka Filipovski, Riza Halimi, Milorad Cvetanović, Nenad Čanak, Aleksandar Čotrić, Suzana Šarac, Dragan Šormaz, Katarina Šušnjar, prof. dr Dušan Milisavljević, dr Vesna Simić, Goran Vukadinović, mr Dejan Radenković, mr Dejan Čapo, Slobodan Homen, Goran Mladenović, Ivan Jovanović, Ana Filipović i Branimir Rančić. 

Predsednik je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da je pozvala da sednici prisustvuju Branka Bančević, izborni član Visokog saveta sudstva iz reda sudija i Vesna Janjić, samostalni savetnik u Odeljenju za statusna pitanja sudija Visokog saveta sudstva. 
Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na zajednički jedinstveni pretres o 9. i 10. tački dnevnog reda. 
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 192. stav 3, članu 201. stav 2. i članu 202. stav 2, a shodno članu 157. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila zajednički jedinstveni pretres o:

-
Predlogu za donošenje odluke o prestanku funkcije predsedniku Privrednog suda u Čačku i 

-
Predlogu odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju. 
Uvodno izlaganje o predlozima akata podnela je predstavnik predlagača Branka Bančević, izborni član Visokog saveta sudstva iz reda sudija.
U zajedničkom jedinstvenom pretresu učestvovali su: narodni poslanici Neđo Jovanović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (SPS), Dragan Nikolić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, Marijan Rističević i Vladimir Pavićević, predstavnik predlagača Branka Bančević i narodni poslanici Dragan Nikolić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, Petar Petrović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Jedinstvena Srbija i Neđo Jovanović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (SPS), nakon čijeg izlaganja je predsednik zaključila zajednički jedinstveni pretres.
Zatim je Narodna skupština prešla na zajednički jedinstveni pretres o 11. i 12. tački dnevnog reda. 

Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 192. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila zajednički jedinstveni pretres o: 
- Zbirnoj listi kandidata za izbor prve polovine članova Nacionalnog prosvetnog saveta na period od šest godina i
-
Predlogu odluke o razrešenju člana Nacionalnog saveta za visoko obrazovanje.

U zajedničkom jedinstvenom pretresu o predlozima akata, učestvovali su: narodni poslanici mr Aleksandra Jerkov, predstavnik predlagača i predsednik Odbora za obrazovanje, nauku, tehnološki razvoj i informatičko društvo, dr Ninoslav Stojadinović, predstavnik Poslaničke grupe BORIS TADIĆ - Socijaldemokratska stranka, Zajedno za Srbiju, Zeleni Srbije, mr Aleksandra Jerkov, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka, dr Vladimir Orlić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, predstavnik predlagača mr Aleksandra Jerkov (kojoj je replicirao narodni poslanik dr Vladimir Orlić), Miletić Mihajlović, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (SPS), Gordana Čomić, prof. dr Ljubiša Stojmirović, Dejan Nikolić (kome je replicirao narodni poslanik prof. dr Ljubiša Stojmirović), prof. dr Marko Atlagić, prof. dr Mileta Poskurica, Vladimir Pavićević (kome su replicirali narodni poslanici dr Vladimir Orlić i prof. dr Marko Atlagić, kojima je replicirao narodni poslanik Vladimir Pavićević, a zatim je na povredu člana 104. Poslovnika ukazao narodni poslanik Marijan Rističević, posle čega je na izlaganje narodnog poslanika Vladimira Pavićevića replicirao narodni poslanik dr Vladimir Orlić), Marijan Rističević, predstavnik predlagača mr Aleksandra Jerkov (kojoj je replicirao narodni poslanik Marijan Rističević, posle čega su na povrede Poslovnika ukazali narodni poslanici Vladimir Pavićević - na povrede članova 106. i 107. Poslovnika, Marijan Rističević - na povredu člana 103. stav 8. Poslovnika i mr Aleksandra Jerkov - na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenja je davao predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine), Irena Aleksić, Nevenka Milošević i dr Vladimir Orlić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, posle čijeg izlaganja je predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine zaključio zajednički jedinstveni pretres o predlozima akata iz tačaka 11. i 12. dnevnog reda. 
13. tačka dnevnog reda - PREDLOG AUTENTIČNOG TUMAČENjA ODREDABA ČL. 27, 28, 40. I 71. ZAKONA O POREZU NA DOBIT PREDUZEĆA (''SLUŽBENI GLASNIK RS'', BR. 25/01, 80/02, 80/02-DR. ZAKON, 43/03, 84/04 I 18/10) I ČLANA 41. STAV 3. ZAKONA O PORESKOM POSTUPKU I PORESKOJ ADMINISTRACIJI (''SLUŽBENI GLASNIK RS'', BR. 80/02, 84/02-ISPRAVKA, 23/03-ISPRAVKA, 70/03, 55/04, 61/05, 85/05-DR. ZAKON, 62/06-DR. ZAKON I 61/07)
Predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine, otvorio je pretres o Predlogu autentičnog tumačenja.
Pošto se niko od narodnih poslanika nije javio za reč, predsedavajući je zaključio pretres i obavestio da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu autentičnog tumačenja. 
Trećeg dana rada, sednica je završena u 13 časova i 25 minuta. 
Četvrti dan rada - 15. oktobar 2015. godine
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta. 
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 97 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 95 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine. 
Na osnovu člana 287. Poslovnika Narodne skupštine, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Dragan Jovanović, predstavnik Poslaničke grupe NOVA SRBIJA - od predsednika Vlade i od ministra finansija, dr Muamer Bačevac, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije - od ministra poljoprivrede i zaštite životne sredine, Aleksandar Senić, zamenik predsednika Poslaničke grupe BORIS TADIĆ - SDS,ZZS,ZS - od predsednika Vlade, od ministra privrede i od ministra poljoprivrede i zaštite životne sredine, Riza Halimi, zamenik predsednika Poslaničke grupe SDA SANDžAKA - PDD - od ministra prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i od ministra bez portfelja zaduženog za evropske integracije, Aleksandar Jovičić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka - od Vlade i Borislav Stefanović, predsednik Poslaničke grupe Demokratska stranka - od predsednika Vlade, od ministra privrede, od ministra za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, od ministra trgovine, turizma i telekomunikacija, od ministra spoljnih poslova, od ministra finansija i od Direktora Kancelarije za Kosovo i Metohiju. 

Predsednik je obavestila da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Momo Čolaković, Miroljub Stanković, Nada Lazić, prof. dr Vladimir Marinković i Gordana Čomić. 

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Mirjana Andrić, Konstantin Arsenović, Dušan Bajatović, Olgica Batić, Igor Bečić, dr Boban Birmančević, Vanja Vukić, dr Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, dr Slobodan Gvozdenović, Ninoslav Girić, Sabina Dazdarević, Ivana Dinić, prof. dr Branko Đurović, Biljana Ilić - Stošić, Enis Imamović, Marija Jevđić, Dragomir Karić, Milanka Karić, Dejan Kovačević, Milan Korać, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, dr Milan Latković, Miodrag Linta, Vesna Marjanović, Mirjana Marjanović, Vesna Marković, Dragan Marković, Jelena Mijatović, dr Predrag Mijatović, Zoran Milekić, Saša Mirković, Dragoljub Mićunović, Ljiljana Nestorović, Dragan Nikolić, Dušica Nikolić, Miljana Nikolić, Miodrag Nikolić, Jasmina Obradović, Marija Obradović, Meho Omerović, Biljana Pantić Pilja, dr Aleksandar Peranović, Dušan Petrović, Petar Petrović, Zoran Pralica, dr Aleksandar Radojević, Branko Ružić, Dušica Stojković, Đorđe Stojšić, Dušan Stupar, Tanja Tomašević Damnjanović, dr Aleksandra Tomić, Novica Tončev, dr Sulejman Ugljanin, Dubravka Filipovski, Arpad Fremond, Nenad Čanak, Aleksandar Čotrić, Dragan Šormaz, Dragan Šutanovac, mr Aleksandra Jerkov, Dragan Todorović, Slobodan Homen, Ana Filipović i Branimir Rančić. 
Predsednik je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da je pozvala da sednici prisustvuju prof. dr Zorana Mihajlović, potpredsednik Vlade i ministar građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, Miodrag Poledica i dr Dejan Trifunović, državni sekretari u Ministarstvu građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture i Nena Tomović i Saša Stojanović, vršioci dužnosti pomoćnika ministra građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture.
Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na pretres u pojedinostima o 1. tački dnevnog reda - PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ŽELEZNICI. 
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila pretres Predloga zakona u pojedinostima. 

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Vesna Martinović i Nataša Vučković, učestvovali su narodni poslanici Jovan Marković i Zoran Antić.

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Vesna Martinović i Nataša Vučković, učestvovali su narodni poslanici Jovan Marković (nakon čijeg izlaganja se reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, potpredsednik Vlade i ministar građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, kojoj je replicirao narodni poslanik Jovan Marković, a zatim se za reč ponovo javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović) i dr Vladimir Orlić.

U pretresu o Amandmanu na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Vesna Martinović i Nataša Vučković, učestvovao je narodni poslanik Jovan Marković.

U pretresu o amandmanima na član 4. koje su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Jovana Jovanović i Aida Ćorović i zajedno narodni poslanici Jovan Marković, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Vesna Martinović i Nataša Vučković, učestvovao je narodni poslanik Jovan Marković.

U pretresu o Amandmanu na član 6. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovao je narodni poslanik Vladimir Pavićević.
U pretresu o amandmanima na član 9. koje su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Jovana Jovanović i Aida Ćorović i zajedno narodni poslanici Jovan Marković, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Vesna Martinović i Nataša Vučković, učestvovao je narodni poslanik Jovan Marković.

U pretresu o amandmanima na član 10. koje su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Jovana Jovanović i Aida Ćorović i zajedno narodni poslanici Jovan Marković, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Vesna Martinović i Nataša Vučković, učestvovao je narodni poslanik Jovan Marković.

U pretresu o Amandmanu na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Vesna Martinović i Nataša Vučković, učestvovali su narodni poslanici Jovan Marković i dr Vladimir Orlić.

U pretresu o Amandmanu na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Vesna Martinović i Nataša Vučković, učestvovali su narodni poslanici Jovan Marković i dr Vladimir Orlić.

U pretresu o Amandmanu na član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Vesna Martinović i Nataša Vučković, učestvovao je narodni poslanik Jovan Marković.

U pretresu o Amandmanu na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovao je narodni poslanik dr Blagoje Bradić.

U pretresu o Amandmanu na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovao je narodni poslanik Vladimir Pavićević.

U pretresu o Amandmanu na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Vesna Martinović i Nataša Vučković, učestvovao je narodni poslanik Jovan Marković.

U pretresu o Amandmanu na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Vesna Martinović i Nataša Vučković, učestvovali su narodni poslanici Jovan Marković, Zoran Antić, Ivana Stojiljković i Marijan Rističević.

U pretresu o amandmanima na član 21. koje su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici dr Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi i zajedno narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Jovana Jovanović i Aida Ćorović, učestvovao je narodni poslanik Marijan Rističević.
U pretresu o Amandmanu na član 22. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovala je narodni poslanik Branka Karavidić.

U pretresu o Amandmanu na član 23. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Vesna Martinović i Nataša Vučković, učestvovali su narodni poslanici Jovan Marković i Marijan Rističević (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović).

U pretresu o Amandmanu na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovali si narodni poslanici Vladimir Pavićević (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović), Zoran Živković i Marijan Rističević (nakon čijeg izlaganja su uzajamno replicirali narodni poslanici Vladimir Pavićević i Marijan Rističević).

U pretresu o Amandmanu na član 25. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovali su narodni poslanici dr Blagoje Bradić (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, kojoj je replicirao narodni poslanik dr Blagoje Bradić, a zatim se za reč ponovo javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović) i prof. dr Dušan Milisavljević.

U pretresu o Amandmanu na član 27, sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Vesna Martinović i Nataša Vučković, učestvovao je narodni poslanik Jovan Marković.

U pretresu o Amandmanu na član 28. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovali su narodni poslanici dr Blagoje Bradić (nakon čijeg izlaganja su se naizmenično za reč i repliku javili predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović i narodni poslanik dr Blagoje Bradić) i Vučeta Tošković.
U pretresu o Amandmanu na član 29. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Vesna Martinović i Nataša Vučković, učestvovali su narodni poslanici Jovan Marković (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, kojoj je replicirao narodni poslanik Jovan Marković), Aleksandar Marković i Ivana Stojiljković.
U pretresu o Amandmanu na član 29. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovala je narodni poslanik Branka Karavidić.

U pretresu o Amandmanu na član 29. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovali si narodni poslanici: Vladimir Pavićević, Sonja Vlahović, Mirko Krlić (nakon čijeg izlaganja je narodni poslanik Vladimir Pavićević ukazao na povrede čl. 103, 106. i 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine), Marijan Rističević, Mirko Krlić i Milorad Cvetanović.

U pretresu o Amandmanu na član 31. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovao je narodni poslanik dr Blagoje Bradić.

U pretresu o Amandmanu na član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Vesna Martinović i Nataša Vučković, učestvovao je narodni poslanik Jovan Marković.

U pretresu o Amandmanu na član 34. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Vesna Martinović i Nataša Vučković, učestvovao je narodni poslanik Jovan Marković.

U pretresu o Amandmanu na član 36. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Vesna Martinović i Nataša Vučković, učestvovao je narodni poslanik Jovan Marković (nakon čijeg izlaganja su se naizmenično za reč i repliku javili predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović i narodni poslanik Jovan Marković).

U pretresu o Amandmanu na član 36. koji je podneo narodni poslanik dr Janko Veselinović, učestvovali su podnosilac Amandmana (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović) i narodni poslanici Aleksandar Marković (kome je replicirao narodni poslanik dr Janko Veselinović) i Marijan Rističević.
U pretresu o Amandmanu na član 37. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovali su narodni poslanici dr Blagoje Bradić i Marko Đurišić.

U pretresu o Amandmanu na član 37. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Vesna Martinović i Nataša Vučković, učestvovao je narodni poslanik Jovan Marković.

U pretresu o Amandmanu na član 37, sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Milorad Mijatović, prof. dr Branko Đurović, Milena Bićanin, dr Ivan Bauer, prof. dr Vladimir Marinković, prof. dr Vesna Besarović, dr Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović, učestvovala je predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, koja je obavestila Narodnu skupštinu da prihvata Amandman.

U pretresu o Amandmanu na član 42. koji su zajedno podneli narodni poslanici Jovan Marković, Ivan Jovanović, Dragan Šutanovac, Balša Božović, Goran Ćirić, Vesna Martinović i Nataša Vučković, učestvovali su narodni poslanici Jovan Marković, Zoran Antić, Jovan Marković (nakon čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, kojoj je replicirao narodni poslanik Jovan Marković), Milanka Jevtović - Vukojičić i Jovan Marković.

U pretresu o Amandmanu na član 42. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovao je narodni poslanik dr Blagoje Bradić.

U pretresu o Amandmanu na član 43. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovao je narodni poslanik Marko Đurišić.
U pretresu o Amandmanu na član 43. koji su zajedno podneli narodni poslanici Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Jovana Jovanović i Aida Ćorović, učestvovao je narodni poslanik Milija Miletić.

Zatim je predsednik zaključila pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestila da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
2. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O BEZBEDNOSTI I INTEROPERABILNOSTI ŽELEZNICE
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila pretres Predloga zakona u pojedinostima.
Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani na čl. 2. i 10. koje je podnela narodni poslanik Stefana Miladinović.

U pretresu o Amandmanu na član 56. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovao je narodni poslanik dr Blagoje Bradić.

U pretresu o Amandmanu na član 75. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovao je narodni poslanik dr Blagoje Bradić.

Predsednik je zaključila pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestila da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Četvrtog dana rada, sednica je završena u 14 časova i 25 minuta. 
Peti dan rada - 16. oktobar 2015. godine
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta. 
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 85 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 92 narodna poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine. 
Predsednik je obavestila da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Momo Čolaković, Miroljub Stanković, Nada Lazić i prof. dr Vladimir Marinković. 

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Konstantin Arsenović, prof. dr Marko Atlagić, Dušan Bajatović, Igor Bečić, dr Boban Birmančević, Vanja Vukić, Svetislav Vukmirica, dr Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, Mladen Grujić, Sabina Dazdarević, Ivana Dinić, Vladimir Đukanović, Milan Đurica, Marko Đurišić, prof. dr Branko Đurović, Zoran Živković, Marija Jevđić, Aleksandar Jovičić, Aleksandar Jugović, Šaip Kamberi, Dragomir Karić, Milanka Karić, prof. dr Milan Knežević, Milan Korać, Radmilo Kostić, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Aleksandra Maletić, Vesna Marjanović, Mirjana Marjanović, Dragan Marković, Vesna Martinović, Veroljub Matić, Jelena Mijatović, Saša Mirković, Žarko Mićin, Dragoljub Mićunović, Milutin Mrkonjić, Ljiljana Nestorović, Dušica Nikolić, Miodrag Nikolić, prof. dr Žarko Obradović, Marija Obradović, Meho Omerović, dr Vladimir Orlić, Biljana Pantić Pilja, Dušan Petrović, Petar Petrović, Zoran Pralica, dr Aleksandar Radojević, Katarina Rakić, Branko Ružić, Milan Stevanović, Ivana Stojiljković, Dušica Stojković, Đorđe Stojšić, Novica Tončev, Dubravka Filipovski, Riza Halimi, Biljana Hasanović-Korać, Nenad Čanak, Gordana Čomić, Aleksandar Čotrić, Dragan Šormaz, Dragan Šutanovac, dr Vesna Simić, Dragan Todorović, Neđo Jovanović, mr Dejan Čapo, Slobodan Homen, Ana Filipović i Branimir Rančić. 

Predsednik je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da je pozvala da sednici prisustvuju Aleksandar Vulin, ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, Zoran Lazić i Branka Gajić, pomoćnici ministra za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, Vera Božić - Trefald, direktor Uprave za bezbednost i zdravlje na radu i Dragan Vulević, načelnik Odeljenja za brigu o porodici i socijalnu zaštitu Ministarstva za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja.
Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na pretres u pojedinostima o 6. tački dnevnog reda - PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O BEZBEDNOSTI I ZDRAVLjU NA RADU.
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila pretres Predloga zakona u pojedinostima.
Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo, saglasno članu 163. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine odbacio je, kao nepotpun, Amandman narodnih poslanika Nenada Čanka, Bojana Kostreša, Olene Papuga, Nade Lazić, Đorđa Stojšića i mr Dejana Čapa kojim se posle člana 15. dodaje novi član 15a.

U pretresu o Amandmanu na član 1. (koji je postao sastavni deo Predloga zakona) koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovao je narodni poslanik dr Blagoje Bradić (nakon čijeg izlaganja su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici: dr Vesna Rakonjac - ukazala na povredu člana 107. Poslovnika, Vladimir Pavićević - ukazao na povredu člana 103. Poslovnika, a objašnjenja je dala predsednik, dr Vesna Rakonjac - ukazala na povredu člana 27. Poslovnika i Marijan Rističević - ukazao na povrede čl. 105. i 109. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsednik Narodne skupštine).

U pretresu o Amandmanu na član 2, sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovali su narodni poslanik dr Blagoje Bradić, ministar Aleksandar Vulin i narodni poslanik Marijan Rističević.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovali su narodni poslanik dr Blagoje Bradić i ministar Aleksandar Vulin.
U pretresu o Amandmanu na član 11. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić, učestvovali su narodni poslanik dr Blagoje Bradić, ministar Aleksandar Vulin i narodni poslanici prof. dr Dušan Milisavljević, dr Blagoje Bradić i prof. dr Ljubiša Stojmirović.

U pretresu o Amandmanu na član 13. koji je podneo narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović, učestvovali su: podnosilac Amandmana, ministar Aleksandar Vulin i narodni poslanik Aleksandar Marković (posle čega su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici mr Aleksandra Jerkov - ukazala na povredu člana 107. Poslovnika, a nakon objašnjenja koje je dao predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, zatražila je da se Narodna skupština o tome izjasni u Danu za glasanje i Zoran Babić - ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući), nakon čega je predsednik Narodne skupštine odredila pauzu do 12,00 časova.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 12 časova i 25 minuta.

Pošto se u nastavku pretresa u pojedinostima više niko od narodnih poslanika nije javio za reč, predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine zaključio je pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština, u Danu za glasanje, odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
7. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O USLOVIMA ZA UPUĆIVANjE ZAPOSLENIH NA PRIVREMENI RAD U INOSTRANSTVO I NjIHOVOJ ZAŠTITI
Predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio je pretres Predloga zakona u pojedinostima. 

S obzirom da se niko od narodnih poslanika nije javio za reč, predsedavajući je zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Zatim je predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine odredio pauzu od jednog sata.

Predsednik Narodne skupštine Maja Gojković, u 13 časova i 5 minuta, obavestila je narodne poslanike da će o nastavku Druge sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini, biti blagovremeno obavešteni.

Petog dana rada, sednica je prekinuta u 13 časova i 5 minuta. 
*

*     *

Predsednik Narodne skupštine Maja Gojković, na Četvrtoj sednici Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine u 2015. godini, 3. novembra 2015. godine, saglasno članu 90. stav 2. i članu 101. stav 5. Poslovnika, obavestila je da će Druga sednica Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini, koja je prekinuta 16. oktobra 2015. godine, biti nastavljena 3. novembra 2015. godine, po završetku zajedničkog načelnog i jedinstvenog pretresa o prve dve tačke dnevnog reda Četvrte sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini.

*

*     *

Pošto je Narodna skupština završila raspravu o svim tačkama dnevnog reda sednice, predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine je, na Četvrtoj sednici Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini, 3. novembra 2015. godine, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, odredio utorak, 3. novembar 2015. godine, sa početkom u 17,00 časova, kao Dan za glasanje o tačkama dnevnog reda Druge sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini.
*

*     *

Šesti dan rada - 3. novembar 2015. godine
Sednica je počela u 17 časova i 5 minuta. 
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je obavestila da je javio da će odsustvovati narodni poslanik prof. dr Žarko Obradović. 

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Irena Aleksić, Dušan Bajatović, dr Branislav Blažić, Anamarija Viček, Mladen Grujić, Srđan Dragojević, Vladimir Đukanović, Milan Đurica, Aleksandra Đurović, prof. dr Branko Đurović, Enis Imamović, Marija Jevđić, Dragomir Karić, Milanka Karić, Milan Korać, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Nada Lazić, prof. dr Vladimir Marinković, Vesna Marjanović, Mirjana Marjanović, Dragan Marković, Jelena Mijatović, Zoran Milekić, Milosav Milojević, Žarko Mićin, Dragoljub Mićunović, dr Vladimir Orlić, Biljana Pantić Pilja, Katarina Rakić, dr Vesna Rakonjac, dr Ninoslav Stojadinović, Velibor Stojković, Đorđe Stojšić, Željko Sušec, dr Aleksandra Tomić, Novica Tončev, Nenad Čanak, Dragan Šutanovac, mr Dejan Radenković i Gordana Topić. 

Primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutan 131 narodni poslanik, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za odlučivanje. 
Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje o tačkama dnevnog reda sednice. 

1. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ŽELEZNICI
Narodna skupština je, većinom glasova (od 136 prisutnih narodnih poslanika, 132 su glasala za, a četiri nisu glasala), prihvatila Predlog zakona u načelu.

Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani narodnih poslanika: Jovana Markovića, Ivana Jovanovića, Dragana Šutanovca, Balše Božovića, Gorana Ćirića, Vesne Martinović i Nataše Vučković na čl. 3, 18, sa ispravkom, 19, 23. i 27, Zlate Đerić na član 19, Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića na čl. 6, 25. i 29. i dr Milorada Mijatovića, prof. dr Branka Đurovića, Milene Bićanin, dr Ivana Bauera, prof. dr Vladimira Marinkovića, prof. dr Vesne Besarović, dr Muamera Bačevca, Meha Omerovića, Branke Bošnjak i Ljiljana Nestorović na član 37, sa ispravkom.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Borislava Stefanovića, Dejana Nikolića, Gordane Čomić, mr Aleksandre Jerkov, Jovane Jovanović i Aide Ćorović na član 1. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, jedan protiv, a 136 nije glasalo), na član 11. (od 143 prisutna narodna poslanika, 143 nisu glasala), na član 14. (od 143 prisutna narodna poslanika, 143 nisu glasala), na član 23. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 25. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), na član 28. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), na član 36. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 37. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 38. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 39. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo) i na član 43. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala), Jovana Markovića, Ivana Jovanovića, Dragana Šutanovca, Balše Božovića, Gorana Ćirića, Vesne Martinović i Nataše Vučković na član 1. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), na član 2. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), na član 6. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), na član 12. (od 143 prisutna narodna poslanika, 143 nisu glasala), na član 14. (od 143 prisutna narodna poslanika, 143 nisu glasala), na član 15. (od 143 prisutna narodna poslanika, 143 nisu glasala), na član 20. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 24. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 27, sa ispravkom (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), na član 28. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), na član 33. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), na član 34. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), na član 36. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo), na član 38. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo) i na član 42. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), dr Janka Veselinovića na član 2. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), na član 6. (od 140 prisutnih narodnih poslanika, 140 nije glasalo), na član 11. (od 143 prisutna narodna poslanika, 143 nisu glasala), na član 36. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo) i na član 43. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), dr Sulejmana Ugljanina, Rize Halimija, Sabine Dazdarević, Enisa Imamovića i Šaipa Kamberija na član 17. (od 143 prisutna narodna poslanika, 143 nisu glasala) i na član 30. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 146 nije glasalo), Marka Đurišića, Aleksandra Senića, dr Ninoslava Stojadinovića, Biljane Hasanović - Korać, Gorana Bogdanovića, Branke Karavidić, Slobodana Homena, dr Blagoja Bradića i Ivana Karića na član 19. (od 143 prisutna narodna poslanika, četiri su glasala za, a 139 nije glasalo), na član 22. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 141 nije glasao), na član 25. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 141 nije glasao), na član 28. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 142 nisu glasala), na član 29. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 142 nisu glasala), na član 31. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 142 nisu glasala), na član 37. (od 145 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 141 nije glasao), na član 42. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 142 nisu glasala) i na član 43. (od 144 prisutna narodna poslanika, četiri su glasala za, a 140 nije glasalo), zajedno Borislava Stefanovića, Dejana Nikolića, Gordane Čomić, mr Aleksandre Jerkov, Jovane Jovanović i Aide Ćorović i zajedno Jovana Markovića, Ivana Jovanovića, Dragana Šutanovca, Balše Božovića, Gorana Ćirića, Vesne Martinović i Nataše Vučković na član 4. u istovetnom tekstu (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), na član 9. u istovetnom tekstu (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 141 nije glasao) i na član 10. u istovetnom tekstu (od 143 prisutna narodna poslanika, 143 nisu glasala), Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića na član 19. (od 144 prisutna narodna poslanika, 144 nisu glasala) i zajedno dr Sulejmana Ugljanina, Rize Halimija, Sabine Dazdarević, Enisa Imamovića i Šaipa Kamberija i zajedno Borislava Stefanovića, Dejana Nikolića, Gordane Čomić, mr Aleksandre Jerkov, Jovane Jovanović i Aide Ćorović na član 21. u istovetnom tekstu (od 145 prisutnih narodnih poslanika, 145 nije glasalo).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 144 prisutna narodna poslanika, 138 je glasalo za, a šest nije glasalo), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o železnici, u celini.

2. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O BEZBEDNOSTI I INTEROPERABILNOSTI ŽELEZNICE
Narodna skupština je, većinom glasova (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 140 je glasalo za, a šest nije glasalo), prihvatila Predlog zakona u načelu.

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika Marka Đurišića, Aleksandra Senića, dr Ninoslava Stojadinovića, Biljane Hasanović - Korać, Gorana Bogdanovića, Branke Karavidić, Slobodana Homena, dr Blagoja Bradića i Ivana Karića na član 56. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 142 nisu glasala) i na član 75. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 142 nisu glasala).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 142 su glasala za, a četiri nisu glasala), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti i interoperabilnosti železnice, u celini. 
3. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA O MEĐUNARODNOM KOMBINOVANOM TRANSPORTU IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I VLADE SLOVAČKE REPUBLIKE
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 145 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a jedan nije glasao), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma o međunarodnom kombinovanom transportu između Vlade Republike Srbije i Vlade Slovačke Republike, u celini. 
4. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I VLADE MAĐARSKE O DRUMSKOM PREVOZU PUTNIKA I STVARI
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 je glasalo za), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Mađarske o drumskom prevozu putnika i stvari, u celini. 
5. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I VLADE REPUBLIKE TUNIS O DRUMSKOM PREVOZU PUTNIKA I STVARI
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 je glasalo za), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Tunis o drumskom prevozu putnika i stvari, u celini. 
6.  tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O BEZBEDNOSTI I ZDRAVLjU NA RADU
Narodna skupština je, većinom glasova (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 142 su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a šest nije glasalo), prihvatila Predlog zakona u načelu.

Sastavni deo Predloga zakona postao je Amandman na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Aleksandar Senić, dr Ninoslav Stojadinović, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, dr Blagoje Bradić i Ivan Karić.

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Marka Đurišića, Aleksandra Senića, dr Ninoslava Stojadinovića, Biljane Hasanović - Korać, Gorana Bogdanovića, Slobodana Homena, dr Blagoja Bradića i Ivana Karića na član 2. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 143 nisu glasala), na član 4. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 144 nisu glasala), na član 11. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 144 nisu glasala), na član 16. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 143 nisu glasala), na član 17. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 143 nisu glasala), na član 26. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 143 nisu glasala) i  na član 40. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 142 nisu glasala), dr Sulejmana Ugljanina, Rize Halimija, Sabine Dazdarević, Enisa Imamovića i Šaipa Kamberija na član 2. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 146 nije glasalo), na član 8. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 148 nije glasalo), na član 9. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 148 nije glasalo), na član 11. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 148 nije glasalo) i na član 26. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 147 nije glasalo), prof. dr Janka Veselinovića na član 8. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 148 nije glasalo), na član 13. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 148 nije glasalo) i na član 41. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 146 nije glasalo), Nenada Čanka, Bojana Kostreša, Olene Papuga, Nade Lazić, Đorđa Stojšića i mr Dejana Čapa na član 9. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 148 nije glasalo), na član 11. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 148 nije glasalo), na član 34. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 146 nije glasalo) i na član 35. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 146 nije glasalo) i Slobodana Perića na član 28. (od 146 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 146 nije glasalo).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 139 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a sedam nije glasalo), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti i zdravlju na radu, u celini.

7.  tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O USLOVIMA ZA UPUĆIVANjE ZAPOSLENIH NA PRIVREMENI RAD U INOSTRANSTVO I NjIHOVOJ ZAŠTITI
Narodna skupština je, većinom glasova (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 142 su glasala za, a četiri nisu glasala), prihvatila Predlog zakona u načelu.
Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani narodnih poslanika: Borislava Stefanovića, Gordane Čomić, Dejana Nikolića, Ivana Jovanovića, Dragana Šutanovca, Balše Božovića, mr Aleksandre Jerkov, Gorana Ćirića, Vesne Martinović, Jovane Jovanović, Nataše Vučković, Jovana Markovića i Aide Ćorovića na član 18, Nenada Čanka, Bojana Kostreša, Olene Papuga, Nade Lazić, Đorđa Stojšića i mr Dejana Čapa na član 18. i Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića na čl. 20. i 27.

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Nenada Čanka, Bojana Kostreša, Olene Papuga, Nade Lazić, Đorđa Stojšića i mr Dejana Čapa na naziv Predloga zakona (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo), na član 7. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo), na član 20. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), na član 21. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), na član 23. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), na član 24. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo) i na član 29. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića na član 2. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo) i na član 11. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), dr Sulejmana Ugljanina, Rize Halimija, Sabine Dazdarević, Enisa Imamovića i Šaipa Kamberija na član 3. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo), na član 10. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo), na član 11. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), na član 13. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), na član 16. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), na član 17. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo) i na član 18. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 148 nije glasalo), Borislava Stefanovića, Gordane Čomić, Dejana Nikolića, Ivana Jovanovića, Dragana Šutanovca, Balše Božovića, mr Aleksandre Jerkov, Gorana Ćirića, Vesne Martinović, Jovane Jovanović, Nataše Vučković, Jovana Markovića i Aide Ćorović na član 8. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo) i na član 9. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 147 nije glasalo), Marka Đurišića, Aleksandra Senića, dr Ninoslava Stojadinovića, Biljane Hasanović - Korać, Gorana Bogdanovića, Branke Karavidić, Slobodana Homena, dr Blagoja Bradića i Ivana Karića na član 8. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 143 nisu glasala), na član 17. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 144 nisu glasala), na član 18. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 144 nisu glasala) i na član 28. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 144 nisu glasala).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 140 je glasalo za, a osam nije glasalo), usvojila Predlog zakona o uslovima za upućivanje zaposlenih na privremeni rad u inostranstvo i njihovoj zaštiti, u celini.

8. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU KONVENCIJE O NADLEŽNOSTI, MERODAVNOM PRAVU, PRIZNANjU I IZVRŠENjU ODLUKA I SARADNjI U MATERIJI RODITELjSKE ODGOVORNOSTI I MERA ZA ZAŠTITU DECE
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 146 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a dva nisu glasala), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Konvencije o nadležnosti, merodavnom pravu, priznanju i izvršenju odluka i saradnji u materiji roditeljske odgovornosti i mera za zaštitu dece, u celini.
9.  tačka dnevnog reda - PREDLOG ZA DONOŠENjE ODLUKE O PRESTANKU FUNKCIJE PREDSEDNIKU PRIVREDNOG SUDA U ČAČKU
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 141 je glasao za, a sedam nije glasalo), prihvatila predlog i na taj način donela Odluku o prestanku funkcije predsedniku Privrednog suda u Čačku. 
10. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O IZBORU SUDIJA KOJI SE PRVI PUT BIRAJU NA SUDIJSKU FUNKCIJU
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 139 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a devet nije glasalo), usvojila Predlog odluke o izboru sudija koji se prvi put biraju na sudijsku funkciju, u celini.
11. tačka dnevnog reda - ZBIRNA LISTA KANDIDATA ZA IZBOR PRVE POLOVINE ČLANOVA NACIONALNOG PROSVETNOG SAVETA NA PERIOD OD ŠEST GODINA 
Nakon što je predsednik Narodne skupštine, saglasno članu 13. stav 6. Zakona o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja, podsetila da svaka lista kandidata za izbor članova Nacionalnog prosvetnog saveta sadrži veći broj kandidata od broja članova koji se biraju, izuzev Liste kandidata koju je podnela Srpska akademija nauka i umetnosti, koja sadrži isti broj kandidata kao i broj članova koji se biraju, tako da svaki narodni poslanik glasa za najviše onoliko kandidata koliko se članova Saveta bira iz reda svake propisane strukture, pristupilo se glasanju.
1.
Kandidat za izbor jednog člana Saveta iz reda akademika - redovnih profesora univerziteta na period od šest godina, na predlog Srpske akademije nauka i umetnosti - akademik Miljenko Perić, dobio je sledeći broj glasova - od 148 prisutnih narodnih poslanika, 138 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 10 nije glasalo. 

Predsednik je konstatovala da je Narodna skupština, većinom glasova svih narodnih poslanika, izabrala akademika Miljenka Perića, za člana Saveta iz reda akademika - redovnih profesora univerziteta. 
2.
Kandidati za izbor jednog člana Saveta iz reda redovnih profesora univerziteta na period od šest godina, na predlog Matice srpske, dobili su sledeći broj glasova: 
-
prof. dr Nenad Ostojić - od 148 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 144 nisu glasala,
-
prof. dr Slavko Gordić - od 148 prisutnih narodnih poslanika, 136 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 12 nije glasalo.
Predsednik je konstatovala da je Narodna skupština, većinom glasova svih narodnih poslanika, za člana Saveta iz reda redovnih profesora univerziteta izabrala prof. dr Slavka Gordića. 
3.
Kandidati za izbor tri člana Saveta iz reda nastavnika Univerziteta u Beogradu na period od šest godina, na predlog Univerziteta u Beogradu, dobili su sledeći broj glasova:
-
prof. dr Ana Pešikan - od 148 prisutnih narodnih poslanika, 140 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a osam nije glasalo,

-
akademik Bogdan Šolaja - od 148 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 148 nije glasalo, 

-
prof. dr Aleksander Baucal - od 148 prisutnih narodnih poslanika, 140 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a osam nije glasalo,

-
prof. dr Ivica Radovanović - od 147 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 147 nije glasalo, 

-
prof. dr Aleksandar Lipkovski - od 147 prisutnih narodnih poslanika, 137 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 10 nije glasalo.

Predsednik je konstatovala da je Narodna skupština, većinom glasova svih narodnih poslanika, za članove Saveta iz reda nastavnika Univerziteta u Beogradu izabrala prof. dr Anu Pešikan, prof. dr Aleksandera Baucala i prof. dr Aleksandra Lipkovskog. 
4.
Kandidati za izbor jednog člana Saveta iz reda nastavnika Univerziteta u Nišu na period od šest godina, na predlog Univerziteta u Nišu, dobili su sledeći broj glasova:
-
prof. dr Dragan Denić - od 146 prisutnih narodnih poslanika, 139 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a sedam nije glasalo,

-
prof. dr Dobrica Živković - od 145 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 145 nije glasalo. 
Predsednik je konstatovala da je Narodna skupština, većinom glasova svih narodnih poslanika, za člana Saveta iz reda nastavnika Univerziteta u Nišu izabrala prof. dr Dragana Denića.
5.
Kandidati za izbor jednog člana Saveta iz reda nastavnika Univerziteta u Kragujevcu na period od šest godina, na predlog Univerziteta u Kragujevcu, dobili su sledeći broj glasova:

-
prof. dr Milomir Gašić - od 146 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 145 nije glasalo,

-
prof. dr Branislav Popović - od 146 prisutnih narodnih poslanika, 139 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a sedam nije glasalo,

-
prof. dr Marija Stanić - od 146 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 146 nije glasalo. 

Predsednik je konstatovala da je Narodna skupština, većinom glasova svih narodnih poslanika, za člana Saveta iz reda nastavnika Univerziteta u Kragujevcu izabrala prof. dr Branislava Popovića.

6.
Kandidati za izbor jednog člana Saveta iz Zajednice vaspitača predškolskih ustanova na period od šest godina, na predlog Saveza udruženja vaspitača Srbije, dobili su sledeći broj glasova:
-
Marina Arizanović - od 146 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 146 nije glasalo,

-
Ljiljana Todorović - od 146 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 146 nije glasalo,
-
Radmila Petrović - od 146 prisutnih narodnih poslanika, 139 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a sedam nije glasalo,
-
Ljiljana Dragutinović - od 146 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 146 nije glasalo.
Predsednik je konstatovala da je Narodna skupština, većinom glasova svih narodnih poslanika, za člana Saveta iz Zajednice vaspitača predškolskih ustanova izabrala Radmilu Petrović.
7.
Kandidati za izbor jednog člana Saveta iz Saveza učitelja Srbije na period od šest godina, na predlog Saveza učitelja Srbije, dobili su sledeći broj glasova:
-
Zdenka Milivojević - od 146 prisutnih narodnih poslanika, 135 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 11 nije glasalo, 

-
Katarina Radosavljević - od 146 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 146 nije glasalo.

Predsednik je konstatovala da je Narodna skupština, većinom glasova svih narodnih poslanika, za člana Saveta iz Saveza učitelja Srbije, izabrala Zdenku Milivojević.
8.
Kandidati za izbor jednog člana Saveta iz društava istoričara Srbije na period od šest godina, na predlog Društva istoričara Srbije „Stojan Novaković”, dobili su sledeći broj glasova:
-
Nataša Đuka - od 144 prisutna narodna poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 144 nisu glasala,

-
Saša Anđelković - od 144 prisutna narodna poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 144 nisu glasala,
-
Dobrivoje Mišić - od 143 prisutna narodna poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 143 nisu glasala,
-
Damir Živković - od 143 prisutna narodna poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 143 nisu glasala,
-
Bojana Stevanović - od 143 prisutna narodna poslanika, 136 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a sedam nije glasalo. 
Predsednik je konstatovala da je Narodna skupština, većinom glasova svih narodnih poslanika, za člana Saveta iz društava istoričara Srbije izabrala Bojanu Stevanović.
9.
Kandidati za izbor jednog člana Saveta iz Srpskog geografskog društva na period od šest godina, na predlog Srpskog geografskog društva, dobili su sledeći broj glasova:
-
mr Nataša Birovljev - od 143 prisutna narodna poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 143 nisu glasala,
-
Dubravka Petrović - od 143 prisutna narodna poslanika, 135 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a osam nije glasalo, 

-
mr Ivica Šantić - od 143 prisutna narodna poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 143 nisu glasala. 

Predsednik je konstatovala da je Narodna skupština, većinom glasova svih narodnih poslanika, za člana Saveta iz Srpskog geografskog društva izabrala Dubravku Petrović.
10.
 Kandidati za izbor jednog člana Saveta iz Društva fizičara Srbije na period od šest godina, na predlog Društva fizičara Srbije, dobili su sledeći broj glasova:
-
Vladan Mladenović - od 143 prisutna narodna poslanika, 135 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a osam nije glasalo,
-
Tatjana Marković Topalović - od 144 prisutna narodna poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 144 nisu glasala. 
Predsednik je konstatovala da je Narodna skupština, većinom glasova svih narodnih poslanika, za člana Saveta iz Društva fizičara Srbije izabrala Vladana Mladenovića.
11.
 Kandidati za izbor jednog člana Saveta iz Srpskog hemijskog društva na period od šest godina, na predlog Srpskog hemijskog društva, dobili su sledeći broj glasova:

-
Mirjana Marković - od 143 prisutna narodna poslanika, 135 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a osam nije glasalo,
-
Milka Kostić - od 143 prisutna narodna poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 143 nisu glasala. 

Predsednik je konstatovala da je Narodna skupština, većinom glasova svih narodnih poslanika, za člana Saveta iz Srpskog hemijskog društva izabrala Mirjanu Marković.
12. Kandidati za izbor jednog člana Saveta iz Srpskog filozofskog društva na period do 25. maja 2017. godine, na predlog Srpskog filozofskog društva, dobili su sledeći broj glasova:
-
Jadranka Pešti - od 143 prisutna narodna poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 143 nisu glasala,
-
Veroljub Ilić - od 143 prisutna narodna poslanika, 134 su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a devet nije glasalo.
Predsednik je konstatovala da je Narodna skupština, većinom glasova svih narodnih poslanika, za člana Saveta iz Srpskog filozofskog društva na period do 25. maja 2017. godine izabrala Veroljuba Ilića.
13.
 Kandidati za izbor jednog člana Saveta iz Društva likovnih pedagoga Srbije, na period od šest godina, na predlog Udruženja likovnih pedagoga Srbije, dobili su sledeći broj glasova:
-
Lola Lukić - od 143 prisutna narodna poslanika, 134 su glasala za, protiv niko, jedan se uzdržao, a osam nije glasalo,
-
Ljiljana Teodorović-Milinković - od 143 prisutna narodna poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 143 nisu glasala.
Predsednik je konstatovala da je Narodna skupština, većinom glasova svih narodnih poslanika, za člana Saveta iz Društva likovnih pedagoga Srbije izabrala Lolu Lukić.
14. Kandidati za izbor jednog člana Saveta iz Saveza pedagoga za fizičku kulturu na period od šest godina, na predlog Društva pedagoga fizičke kulture i Srpskog saveza profesora fizičkog vaspitanja i sporta, dobili su sledeći broj glasova:
-
Ivan Ćirić, na predlog Društva pedagoga fizičke kulture - od 143 prisutna narodna poslanika, 137 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a šest nije glasalo, 
-
Slavoljub Đorđević, na predlog Društva pedagoga fizičke kulture - od 143 prisutna narodna poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 143 nisu glasala, 

-
Milan Pašić, na predlog Srpskog saveza profesora fizičkog vaspitanja i sporta - od 143 prisutna narodna poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 143 nisu glasala. 
Predsednik je konstatovala da je Narodna skupština, većinom glasova svih narodnih poslanika, za člana Saveta iz Saveza pedagoga za fizičku kulturu izabrala Ivana Ćirića.

15.
 Kandidati za izbor jednog člana Saveta iz Društva psihologa Srbije, na period od šest godina, na predlog Društva psihologa Srbije, dobili su sledeći broj glasova: 
-
Vesna Janjević Popović - od 143 prisutna narodna poslanika, 137 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a šest nije glasalo,
-
Biljana Milojević-Apostolović - od 142 prisutna narodna poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 142 nisu glasala.
Predsednik je konstatovala da je Narodna skupština, većinom glasova svih narodnih poslanika, za člana Saveta iz Društva psihologa Srbije izabrala Vesnu Janjević Popović.

16. Kandidati za izbor dva člana Saveta iz reda predstavnika zajednica srednjih stručnih škola na period od šest godina, dobili su sledeći broj glasova:
-
Stanko Kiš, na predlog Poslovnog udruženja tekstilnih i kožarskih škola Srbije - od 138 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 137 nije glasalo,

-
Nenad Mišić, na predlog Poslovnog udruženja tekstilnih i kožarskih škola Srbije - od 138 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 138 nije glasalo, 
-
Zoran Nikolić, na predlog Zajednice srednjih stručnih škola područja rada šumarstvo i obrada drveta - od 138 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 137 nije glasalo, 
-
Siniša Kojić, na predlog Zajednice mašinskih škola - od 138 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 138 nije glasalo, 
-
Biljana Kordić, na predlog Zajednice saobraćajnih škola Srbije - od 138 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 138 nije glasalo, 
-
Milibor Saković, na predlog Zajednica ekonomskih, pravno-birotehničkih, trgovinskih i turističko-ugostiteljskih škola Srbije - od 138 prisutnih narodnih poslanika, 132 su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a šest nije glasalo, 
-
Stanko Matić, na predlog Udruženja geodetskih i građevinskih škola i Udruženja srednjih stručnih škola u području rada hemija, nemetali i grafičarstvo i području rada geologija, rudarstvo i metalurgija za grupu metalurgija - od 138 prisutnih narodnih poslanika, 129 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a devet nije glasalo, 
-
Veljko Stojanović, na predlog Udruženja medicinskih škola Republike Srbije - od 138 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 138 nije glasalo, 
-
dr Biljana Blagojević-Sedlar, na predlog Udruženja medicinskih škola Republike Srbije - od 138 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 138 nije glasalo, 
-
Nebojša Sokolović, na predlog Zajednice elektrotehničkih škola Srbije - od 138 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 138 nije glasalo, 

-
Miroljub Petrović, na predlog Udruženja srednjih stručnih škola u području rada hemija, nemetali i grafičarstvo i području rada geologija, rudarstvo i metalurgija za grupu metalurgija - od 138 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 138 nije glasalo. 
Predsednik je konstatovala da je Narodna skupština, većinom glasova svih narodnih poslanika, za članove Saveta iz reda predstavnika zajednica srednjih stručnih škola izabrala Milibora Sakovića i Stanka Matića.
17.
 Kandidati za izbor jednog člana Saveta iz reda reprezentativnih sindikata za delatnost obrazovanja, na period od šest godina, dobili su sledeći broj glasova:
-
Dragan Matijević, na predlog Unije sindikata prosvetnih radnika Srbije - od 137 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 137 nije glasalo, 
-
Hadži Zdravko Kovač, na predlog Sindikata radnika u prosveti Srbije - od 137 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 137 nije glasalo,
-
prof. dr Tomislav Živanović, na predlog Granskog sindikata prosvetnih radnika Srbije „Nezavisnost“ - od 137 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 136 nije glasalo, 
-
Aleksandar Ničić, na predlog Sindikata obrazovanja Srbije - od 138 prisutnih narodnih poslanika, 133 su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a pet nije glasalo.
Predsednik je konstatovala da je Narodna skupština, većinom glasova svih narodnih poslanika, za člana Saveta iz reda reprezentativnih sindikata za delatnost obrazovanja izabrala Aleksandra Ničića.
18.
 Kandidati za izbor jednog člana Saveta iz reda udruženja poslodavaca, na period od šest godina, na predlog Unije poslodavaca Srbije, dobili su sledeći broj glasova:
-
Ivan Kovačević - od 138 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 138 nije glasalo,

-
prof. dr Slavenko Grgurević - od 138 prisutnih narodnih poslanika, 132 su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a šest nije glasalo.

Predsednik je konstatovala da je Narodna skupština, većinom glasova svih narodnih poslanika, za člana Saveta iz reda udruženja poslodavaca izabrala prof. dr Slavenka Grgurevića.
Zatim je predsednik Narodne skupštine, u ime narodnih poslanika i u svoje ime, čestitala članovima Nacionalnog prosvetnog saveta na izboru i poželela uspeh u radu.
12. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O RAZREŠENjU ČLANA NACIONALNOG SAVETA ZA VISOKO OBRAZOVANjE
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 136 prisutnih narodnih poslanika, 131 je glasao za, protiv i uzdržanih nije bilo, a pet nije glasalo), usvojila Predlog odluke o razrešenju člana Nacionalnog saveta za visoko obrazovanje, u celini.

13. tačka dnevnog reda - PREDLOG AUTENTIČNOG TUMAČENjA ODREDABA ČL. 27, 28, 40. I 71. ZAKONA O POREZU NA DOBIT PREDUZEĆA (''SLUŽBENI GLASNIK RS'', BR. 25/01, 80/02, 80/02-DR. ZAKON, 43/03, 84/04 I 18/10) I ČLANA 41. STAV 3. ZAKONA O PORESKOM POSTUPKU I PORESKOJ ADMINISTRACIJI (''SLUŽBENI GLASNIK RS'', BR. 80/02, 84/02-ISPRAVKA, 23/03-ISPRAVKA, 70/03, 55/04, 61/05, 85/05-DR. ZAKON, 62/06-DR. ZAKON I 61/07)
Narodna skupština je, većinom glasova (od 136 prisutnih narodnih poslanika, 133 su glasala za, a tri nisu glasala), usvojila Predlog autentičnog tumačenja odredaba čl. 27, 28, 40. i 71. Zakona o porezu na dobit preduzeća (''Službeni glasnik RS'', br. 25/01, 80/02, 80/02-dr. zakon, 43/03, 84/04 i 18/10) i člana 41. Stav 3. Zakona o poreskom postupku i poreskoj administraciji (''Službeni glasnik RS'', br. 80/02, 84/02-ispravka, 23/03-ispravka, 70/03, 55/04, 61/05, 85/05-dr. zakon, 62/06-dr. zakon i 61/07). 
Nakon toga, Narodna skupština je, saglasno članu 103. stav 6. Poslovnika, prešla na odlučivanje o povredama Poslovnika na koje su, u toku sednice, ukazali narodni poslanici. 

Narodna skupština je odlučila da nije bilo povrede: člana 107. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Jovan Marković, na sednici 9. oktobra 2015. godine, u 13 časova i 27 minuta (od 137 prisutnih narodnih poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 137 nije glasalo), člana 108. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Jovan Marković, na sednici 9. oktobra 2015. godine, u 14 časova i 12 minuta (od 134 prisutna narodna poslanika, za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 134 nisu glasala), člana 107. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik prof. dr Janko Veselinović, na sednici 13. oktobra 2015. godine, u 13 časova i 44 minuta (od 133 prisutna narodna poslanika, niko nije glasao za, dva protiv, uzdržanih nije bilo, a 131 nije glasao) i člana 107. Poslovnika, na koju je ukazala narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov, na sednici 16. oktobra 2015. godine, u 10 časova i 50 minuta (od 133 prisutna narodna poslanika, jedan je glasao za, jedan protiv, uzdržanih nije bilo, a 131 nije glasao). 
Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje i odlučivanje o svim tačkama dnevnog reda sednice, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika, zaključila Drugu sednicu Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini.

Sednica je zaključena u 18 časova i 20 minuta.
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