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REPUBLIKA SRBIJA

NARODNA SKUPŠTINA

01 Broj 06-2/86-12

26. jul 2012. godine

B e o g r a d

Z A P I S N I K

SEDNICE TREĆEG VANREDNOG ZASEDANjA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 2012. GODINI, ODRŽANE 24. I 26. JULA 2012. GODINE
Sednica je počela u 15 časova i 45 minuta. 

Sednici je predsedavao mr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 96 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 175 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine. 

Na osnovu čl. 87. i 90. Poslovnika Narodne skupštine, predsednik je produžio rad i posle 18,00 časova.

S obzirom da niko od narodnih poslanika, na osnovu člana 287. Poslovnika Narodne skupštine, nije želeo da traži obaveštenja i objašnjenja, predsednik je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici Branko Ružić i Vesna Stepić.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Ružica Igić, Vuk Jeremić, Čedomir Jovanović, Nenad Kitanović, Siniša Kovačević, Bojan Kostreš, Petar Kuntić, Rasim Ljajić, Milan Marković, Saša Milenić, Milan Mirosavljević, Nataša Mićić, Ružica Pavlović-Đinđić, Bojan Pajtić, Sanda Rašković-Ivić, Veroljub Stevanović, Miodrag Stojković, Tamara Tripić i Nenad Čanak. 

Predsednik je podsetio da je, saglasno članu 86. stav 2. Poslovnika, sednicu sazvao u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri predloge zakona iz dnevnog reda koji je određen u Zahtevu 130 narodnih poslanika.

Predsednik je podsetio da je Treće vanredno zasedanje Narodne skupštine u 2012. godini sazvao na Zahtev 130 narodnih poslanika, saglasno članu 106. stav 3. Ustava Republike Srbije i članu 249. Poslovnika Narodne skupštine, sa određenim dnevnim redom sadržanim u tom Zahtevu.

Tako određeni dnevni red je sledeći:
1.
Predlog zakona o ministarstvima, koji je podnelo 126 narodnih poslanika (broj 02-2047/12, od 23. jula 2012. godine),

2.
Predlog zakona o dopunama Zakona o Vladi, koji je podnelo 126 narodnih poslanika (broj 02-2046/12, od 23. jula 2012. godine), i 

3.
Predlog zakona o izmeni Zakona o osnovama uređenja službi bezbednosti Republike Srbije, koji je podnelo 126 narodnih poslanika (broj 7-2048/12, od 23. jula 2012. godine). 

Izjašnjavajući se o predlogu za spajanje rasprave, Narodna skupština je, većinom glasova (od 190 prisutnih narodnih poslanika, 126 je glasalo za, dva protiv, a 62 nisu glasala), prihvatila predlog narodnog poslanika dr Jorgovanke Tabaković da se obavi zajednički načelni pretres o Predlogu zakona o ministarstvima, Predlogu zakona o dopunama Zakona o Vladi i Predlogu zakona o izmeni Zakona o osnovama uređenja službi bezbednosti Republike Srbije.  

Nakon toga, predsednik je odredio pauzu u trajanju od jednog časa, kako bi nadležna radna tela mogla da razmotre predloge zakona iz dnevnog reda. 

Nakon pauze, sednica je nastavljena u 17 časova i 35 minuta zajedničkim načelnim pretresom predloga zakona iz tač. 1, 2. i 3. dnevnog reda.

Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio zajednički načelni pretres o:

-
Predlogu zakona o ministarstvima,
-
Predlogu zakona o dopunama Zakona o Vladi, i 

-
Predlogu zakona o izmeni Zakona o osnovama uređenja službi bezbednosti Republike Srbije.

Uvodno izlaganje o predlozima zakona podnela je predstavnik predlagača narodni poslanik dr Jorgovanka Tabaković.

U zajedničkom načelnom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Elvira Kovač, predstavnik Poslaničke grupe Savez vojvođanskih Mađara (povodom čijeg izlaganja se za reč javila  predstavnik predlagača dr Jorgovanka Tabaković), Aleksandar Jugović, predsednik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove – Demohrišćanska stranka Srbije, Aleksandra Jerkov, zamenik predsednika Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine, Bojan Đurić, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija (povodom čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača dr Jorgovanka Tabaković, kojoj su replicirali Bojan Đurić i Elvira Kovač),  Slobodan Samardžić, predsednik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica, Dragoljub Mićunović, predsednik Poslaničke grupe Demokratska stranka, Ivica Dačić, predsednik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije, Zlata Đerić, Mirko Čikiriz, Srđan Šajn (kome je replicirao Miljenko Dereta), Đorđe Stojšić, dr Žarko Korać, Marijan Rističević (povodom čijeg izlaganja je Dušan Milisavljević ukazao na povredu člana 106. Poslovnika i nakon objašnjenja predsednika Narodne skupštine, zatražio je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o tome), Božidar Đelić (povodom čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača dr Jorgovanka Tabaković, a replicirao joj je Božidar Đelić), Oto Kišmarton, Miljenko Dereta, Dragan Tomić, Dušan Milisavljević (kome je replicirao dr Žarko Obradović, a povodom čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača dr Jorgovanka Tabaković), Jadranka Joksimović, Ranka Savić, Zoran Babić, Borislav Stefanović (kome su replicirali Aleksandar Vučić i Aleksandar Vulin, a povodom čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača dr Jorgovanka Tabaković, kojoj je replicirao Borislav Stefanović), Janko Veselinović (kome je replicirao Aleksandar Vulin), Jelena Trivan (nakon čijeg izlaganja su uzajamno replicirali Aleksandar Vučić i Jelena Trivan), Nenad Konstantinović (povodom čijeg izlaganja se za reč javila predstavnik predlagača dr Jorgovanka Tabaković, a replicirao joj je Nenad Konstantinović), Srđan Miković, Aleksandar Čotrić, Radojko Obradović, Aleksandar Vučić, predsednik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka (kome je replicirao Radojko Obradović), Miroslav Petković, Marko Jakšić, Aleksandar Vučić, predsednik Poslaničke grupe Srpske napredne stranke (kome je replicirao Marko Jakšić).
Zatim je predsednik Narodne skupštine zaključio zajednički načelni pretres.

Prvog dana rada, sednica je završena u 00 časova i 15 minuta. 
Drugi dan rada – 26. jul 2012. godine

Sednica je počela u 10 časova i 15 minuta. 

Sednici je predsedavao mr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 129 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 120 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine. 

Na osnovu člana 287. Poslovnika Narodne skupštine, narodni poslanik Bojan Đurić, predstavnik Poslaničke grupe Leberalno demokratska partija, zatražio je obaveštenje, odnosno objašnjenje od Vlade i od predsednika Narodne skupštine, koji je dao traženo obaveštenje. 

Predsednik je obavestio da je javio da će odsustvovati narodni poslanik Branko Ružić.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Olgica Batić, Slavica Đukić Dejanović, Vuk Jeremić, Bojan Kostreš, Milan Marković, Milan Mirosavljević, Nataša Mićić, Ružica Pavlović-Đinđić, Bojan Pajtić, Borislav Pelević, Sanda Rašković-Ivić, Miodrag Stojković i Tamara Tripić.  

Zatim je Narodna skupština nastavila rad pretresom u pojedinostima 1. tačke dnevnog reda – PREDLOGA ZAKONA O MINISTARSTVIMA.
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podnela grupa od 14 narodnih poslanika Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija, učestvovala je narodni poslanik Judita Popović.

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Aleksandra Jerkov, Olena Papuga i Đorđe Stojšić, učestvovala je narodni poslanik Olena Papuga.

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podneo narodni poslanik Goran Bogdanović, učestvovali su podnosilac Amandmana i predstavnik predlagača dr Jorgovanka Tabaković (kojoj je replicirao narodni poslanik Goran Bogdanović).

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podneo narodni poslanik Slobodan Samardžić, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na naslov iznad člana 4. i član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Aleksandra Jerkov, Olena Papuga i Đorđe Stojšić, učestvovala je narodni poslanik Olena Papuga.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji je podnela grupa od 14 narodnih poslanika Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija, učestvovala je narodni poslanik Ranka Savić.
U pretresu o Amandmanu na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Olgica Batić, Aleksandar Jugović i Aleksandar Čotrić, učestvovali su narodni poslanici Aleksandar Jugović, podnosilac Amandmana i narodni poslanik Janko Veselinović.

U pretresu o Amandmanu na član 6. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Dragan Šutanovac, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 7. koji je podneo narodni poslanik Ivan Janković, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 7. koji je podnela grupa od 14 narodnih poslanika Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija, učestvovala je narodni poslanik Sanja Jefić - Branković.

U pretresu o Amandmanu na član 7. koji je podnela narodni poslanik Milica Delević, učestvovala je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 7. koji je podneo narodni poslanik Srđan Miković, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu kojim se dodaje novi član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Aleksandra Jerkov, Olena Papuga i Đorđe Stojšić, učestvovala je narodni poslanik Olena Papuga.

U pretresu o Amandmanu na član 8, koji je podneo narodni poslanik Milovan Marković, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na naslov iznad člana 9. i član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Aleksandra Jerkov, Olena Papuga i Đorđe Stojšić, učestvovao je narodni poslanik Đorđe Stojšić.

U pretresu o Amandmanu na naslov iznad člana 10. i član 10. koji je podnela grupa od 14 narodnih poslanika Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija, učestvovali su narodni poslanici Miljenko Dereta i Sanja Jefić – Branković.

U pretresu o Amandmanu na član10. koji je podneo narodni poslanik Slobodan Homen, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 10. koji je podneo narodni poslanik Goran Bogdanović, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Borislav Stefanović.

U pretresu o Amandmanu na član 11. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Elvira Kovač i predstavnik predlagača dr Jorgovanka Tabaković.

U pretresu o Amandmanu na naslov iznad člana 12. i član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Aleksandra Jerkov, Olena Papuga i Đorđe Stojšić, učestvovao je narodni poslanik Đorđe Stojšić 

U pretresu o Amandmanu na naslov iznad člana 14. i član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Aleksandra Jerkov, Olena Papuga i Đorđe Stojšić, učestvovala je narodni poslanik Aleksandra Jerkov.

U pretresu o Amandmanu na naslov iznad člana 14. i član 14, sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Ivan Karić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na naslov iznad člana 16. i član 16, sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Ivan Karić, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 17. koji je podnela narodni poslanik Ranka Savić, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Milica Dronjak.

U pretresu o Amandmanu kojim se dodaje novi član 19a, koji je podneo narodni poslanik Slobodan Samardžić, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 28. koji je podnela grupa od 14 narodnih poslanika Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija, učestvovali su narodni poslanici Judita Popović i Bojan Đurić.

U pretresu o Amandmanu na član 29. koji je podnela grupa od 14 narodnih poslanika Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija, učestvovala je narodni poslanik Judita Popović.

U pretresu o Amandmanu na član 35. koji je podneo narodni poslanik Slobodan Samardžić, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 36. koji je podneo narodni poslanik Predrag Marković, učestvovao je podnosilac Amandmana (koji je nakon učešća u pretresu povukao Amandman).

U pretresu o Amandmanu na član 37. koji je podneo narodni poslanik Slobodan Samardžić, učestvovali su narodni poslanici Jovan Palalić, Miloš Aligrudić, predstavnik predlagača dr Jorgovanka Tabaković i Oliver Dulić.

U pretresu o Amandmanu na član 38. koji su, u istovetnom tekstu, podneli: zajedno narodni poslanici Miloš Aligrudić, Miroslav Petković, Jovan Palalić i Radojko Obradović; narodni poslanik Srđan Miković; narodni poslanik Gordana Čomić; narodni poslanik Slobodan Homen i grupa od 14 narodnih poslanika Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija, učestvovali su narodni poslanici: Srđan Miković, Miloš Aligrudić (kome je replicirao Srđan Miković), Sanja Jeftić – Branković, Gordana Čomić, Slobodan Homen, Aleksandar Vučić, predsednik Poslaničke grupe Srpske napredne stranke (kome je replicirao Dragoljub Mićunović), Aleksandar Vučić, predsednik Poslaničke grupe Srpske napredne stranke (nakon čega su se za reč, po Poslovniku, javili   Nenad Konstantinović i Marijan Rističević – ukazao na povredu člana 104. i 106. Poslovnika, a Srđan Miković je replicirao na ranije izlaganje Aleksandra Vučića, koji je zatim replicirao Srđanu  Mikoviću), Jelena Trivan (povodom čijeg izlaganja je usledilo uzajamno repliciranje Aleksandara Vučića i Jelene Trivan), Nenad Konstantinović, Aleksandar Jugović, Srđan Šajn, Slobodan Homen, Mirko Čikiriz, Marijan Rističević, Janko Veselinović (ukazao na povredu člana 103. a u vezi sa članom 106. Poslovnika, a nakon objašnjenja predsednika Narodne skupštine, zatražio je da se Narodna skupština u Danu za glasanje izjasni o tome).

Zatim je predsednik Narodne skupštine zaključio pretres u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.

*

*        *

Narodna skupština je, shodno članu 27. stav 5. Zakona o izboru narodnih poslanika, a na osnovu Odluke Republičke izborne komisije o dodeli mandata narodnih poslanika radi popune upražnjenih poslaničkih mesta u Narodnoj skupštini i Izveštaja Odbora za administrativno-budžetska i mandatno-imunitetska pitanja, konstatovala potvrđivanje mandata narodnim poslanicima:

-
dr Aleksandru Radojeviću, Milanu Kovačeviću, Željku Sušecu i Milanki Jevtović Vukojičić, izabranim sa Izborne liste POKRENIMO SRBIJU – TOMISLAV NIKOLIĆ (Srpska napredna stranka, Nova Srbija, Asocijacija malih i srednjih preduzeća i preduzetnika Srbije, Koalicija udruženja izbjeglica u Republici Srbiji, Pokret snaga Srbije – BK, Narodna seljačka stranka, Bošnjačka narodna stranka, Demokratska partija Makedonaca, Romska partija, Pokret vlaškog ujedinjenja, Pokret socijalista, Pokret privredni preporod Srbije), 

-
Radoslavu Milovanoviću, izabranom sa Izborne liste IZBOR ZA BOLjI ŽIVOT – BORIS TADIĆ,

-
Aleksandru Pejčiću, Dejanu Mihajlovu i Gorici Gajić, izabranim sa Izborne liste DEMOKRATSKA STRANKA SRBIJE – VOJISLAV KOŠTUNICA i

-
Enisu Imamoviću, izabranom sa Izborne liste Stranka demokratske akcije Sandžaka – dr Sulejman Ugljanin, Stranka demokratske akcije Sandzaka – dr. Sulejman Ugljanin. 
Predsednik Narodne skupštine je čestitao narodnim poslanicima na izboru i poželeo uspešan rad u predstojećem mandatnom periodu.

*

*        *

Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima 2. tačke dnevnog reda – PREDLOGA ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O VLADI.
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podnela narodni poslanik Gorica Mojović, učestvovala je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 1, sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Nenad Konstantinović, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanici Srđan Miković, Jorgovanka Tabaković i Borislav Stefanović. 

U pretresu o Amandmanu na član 3. koji su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Srđan Miković i Borislav Stefanović, učestvovao je narodni poslanik Srđan Miković.

Zatim je predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, zaključila pretres u pojedinostima i obavestila da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
3. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENI ZAKONA O OSNOVAMA UREĐENjA SLUŽBI BEZBEDNOSTI REPUBLIKE SRBIJE

Predsedavajuća je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila pretres Predloga zakona u pojedinostima.
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podnela narodni poslanik Gordana Čomić, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Mirko Čikiriz.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podnela narodni poslanik Snežana Malović, učestvovali su narodni poslanici Konstantin Samofalov (kome je replicirala narodni poslanik Jadranka Joksimović), Dragan Šutanovac i Aleksandra Jerkov.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo narodni poslanik Borislav Stefanović, učestvovao je podnosilac Amandmana.

Zatim je predsednik Narodne skupštine zaključio pretres u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Pošto je Narodna skupština završila raspravu o svim tačkama dnevnog reda ove sednice, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika, predsednik Narodne skupštine je odredio 26. jul 2012. godine, sa početkom u 16 časova i 15 minuta, kao Dan za glasanje o tačkama dnevnog reda sednice Trećeg vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini i, nakon toga, odredio pauzu od 30 minuta.

Nakon pauze, pošto je primenom elektronskog sistema za glasanje, utvrđeno da su u sali prisutna 182 narodna poslanika, Narodna skupština je, u 16 časova i 25 minuta, prešla na odlučivanje o tačkama dnevnog reda.

1. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O MINISTARSTVIMA

Narodna skupština je, većinom glasova (od 210 prisutnih narodnih poslanika, 134 su glasala za, 58 protiv, uzdržanih nije bilo, a 18 nije glasalo), prihvatila Predlog zakona u načelu.

Narodni poslanik Srđan Šajn, 24. jula 2012. godine, pisanim putem, povukao je Amandman na član 10. 
Narodni poslanik Predrag Marković, u toku pretresa u pojedinostima, povukao je Amandman na član 36.
Narodna skupština je, većinom glasova, prihvatila amandmane narodnih poslanika: Dragana Šutanovca na član 6, sa ispravkom (od 221 prisutnog narodnog poslanika, 185 je glasalo za, dva protiv, uzdržanih nije bilo, a 34 nisu glasala), Srđana Mikovića na član 7. (od 219 prisutnih narodnih poslanika, 177 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 42 nisu glasala), Miletića Mihajlovića na član 12. (od 216 prisutnih narodnih poslanika, 142 su glasala za, četiri protiv, uzdržanih nije bilo, a 70 nije glasalo), Predraga Markovića na član 15. (od 216 prisutnih narodnih poslanika, 137 je glasalo za, jedan protiv, uzdržanih nije bilo, a 78 nije glasalo) i Meha Omerovića na član 36. (od 220 prisutnih narodnih poslanika, 137 je glasalo za, 22 su bila protiv, jedan se uzdržao, a 60 nije glasalo).

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: grupe od 14 narodnih poslanika Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija na član 2. (od 211 prisutnih narodnih poslanika, 45 je glasalo za, 115 protiv, uzdržanih nije bilo, a  49 nije glasalo), Nenada Čanka, Bojana Kostreša, Aleksandre Jerkov i Olene Papuga na član 2. (od 214 prisutnih narodnih poslanika, 47 je glasalo za, 122 protiv, uzdržanih nije bilo, a 45 nije glasalo), Gorana Bogdanovića na član 2. (od 214 prisutnih narodnih poslanika, 35 je glasalo za, 60 protiv, uzdržanih nije bilo, a 60 nije glasalo), Slobodana Samardžića na član 2. (od 219 prisutnih narodnih poslanika, 31 je glasao za, 130 protiv, uzdržanih nije bilo, a 58 nije glasalo), Nenada Čanka, Bojana Kostreša, Aleksandre Jerkov i Olene Papuga na naslov iznad člana 4. i član 4. (od 219 prisutnih narodnih poslanika, 42 je glasalo za, 125 protiv, uzdržanih nije bilo, a 51 nije glasao), grupe od 14 narodnih poslanika Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija na član 4. (od 220 prisutnih narodnih poslanika, 44 je glasalo za, 130 protiv, uzdržanih nije bilo, a 46 nije glasalo) i na član 5. (od 221 prisutnog narodnog poslanika, 45 je glasalo za, 129 protiv, uzdržanih nije bilo, a 47 nije glasalo), Olgice Batić, Aleksandra Jugovića i Aleksandra Čotrića na član 5. (od 221 prisutnog narodnog poslanika, 39 je glasalo za, 126 protiv, uzdržanih nije bilo, a 55 nije glasalo), Nenada Čanka, Bojana Kostreša, Aleksandre Jerkov, Olene Papuga i Đorđa Stojšića na naslov iznad člana 7. i član 7. (od 221 prisutnog narodnog poslanika, 50 je glasalo za, 129 protiv, uzdržanih nije bilo, a 41 nije glasao), Ivana Jovanovića na član 7. (od 219 prisutnih narodnih poslanika, 47 je glasalo za, 138 protiv, uzdržanih nije bilo, a 34 nisu glasala), grupe od 14 narodnih poslanika Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija na član 7. (od 219 prisutnih narodnih poslanika, 39 je glasalo za, 136 protiv, uzdržanih nije bilo, a 43 nisu glasala), Milice Delević na član 7. (od 219 prisutnih narodnih poslanika, 53 su glasala za, 114 protiv, dva su se uzdržala, a 50 nije glasalo), Nenada Čanka, Bojana Kostreša, Aleksandre Jerkov, Olene Papuga i Đorđa Stojšića za dodavanje novog člana 8. (od 219 prisutnih narodnih poslanika, 46 je glasalo za, 139 protiv, uzdržanih nije bilo, a 34 nisu glasala), Nenada Čanka, Bojana Kostreša, Aleksandre Jerkov, Olene Papuga i Đorđa Stojšića na naslov iznad člana 8. i član 8. (od 219 prisutnih narodnih poslanika, 47 je glasalo za, 140 protiv, uzdržanih nije bilo, a 32 nisu glasala), Olivera Dulića na član 8. (od 219 prisutnih narodnih poslanika, 41 je glasao za, 141 protiv, uzdržanih nije bilo, a 37 nije glasalo), Milovana Markovića na član 8. (od 219 prisutnih narodnih poslanika, 38 je glasalo za, 135 protiv, uzdržanih nije bilo, a 46 nije glasalo), Nenada Čanka, Bojana Kostreša, Aleksandre Jerkov, Olene Papuga i Đorđa Stojšića na naslov iznad člana 9. i član 9. (od 219 prisutnih narodnih poslanika, 45 je glasalo za, 138 protiv, uzdržanih nije bilo, a  36 nije glasalo), Zlate Đerić i Dubravke Filipovski na član 9. (od 218 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, devet protiv, jedan se uzdržao, a 203 nisu glasala), Olivera Dulića na član 9. (od 218 prisutnih narodnih poslanika, 32 su glasala za, 135 protiv, uzdržanih nije bilo, a 51 nije glasao), Nenada Čanka, Bojana Kostreša, Aleksandre Jerkov, Olene Papuga i Đorđa Stojšića na naslov iznad člana 10. i član 10. (od 217 prisutnih narodnih poslanika, 43 je glasalo za, 13 protiv, uzdržanih nije bilo, a 35 nije glasalo), grupe od 14 narodnih poslanika Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija na naslov iznad člana 10. i član 10. (od 217 prisutnih narodnih poslanika, 39 je glasalo za, 136 protiv, uzdržanih nije bilo, a 39 nije glasalo), Slobodana Homena na član 10. (od 217 prisutnih narodnih poslanika, 40 je glasalo za, 134 protiv, uzdržanih nije bilo, a  43 nisu glasalo), Gorana Bogdanovića na član 10. (od 217 prisutnih narodnih poslanika, 36 je glasalo za, 136 protiv, uzdržanih nije bilo, a 45 nije glasalo), Marijana Rističevića na član 11. (od 216 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, 72 protiv, jedan se uzdržao, a 134 nisu glasala), Nenada Čanka, Bojana Kostreša, Aleksandre Jerkov, Olene Papuga i Đorđa Stojšića na naslov iznad člana 12. i član 12. (od 216 prisutnih narodnih poslanika, 43 su glasala za, 157 protiv, uzdržanih nije bilo, a 36 nije glasalo) i na naslov iznad člana 14. i član 14. (od 216 prisutnih narodnih poslanika, 41 je glasao za, 140 protiv, uzdržanih nije bilo, a 35 nije glasalo), Ivana Karića na naslov iznad člana 14. i član 14, sa ispravkom (od 216 prisutnih narodnih poslanika, 39 je glasalo za, 137 protiv, uzdržanih nije bilo, a 216 nije glasalo), Olivera Dulića na član 14. (od 216 prisutnih narodnih poslanika, 36 je glasalo za, 136 protiv, uzdržanih nije bilo, a  44 nije glasalo), Nenada Čanka, Bojana Kostreša, Aleksandre Jerkov, Olene Papuga i Đorđa Stojšića na naslov iznad člana 16. i član 16. (od 215 prisutnih narodnih poslanika, 39 je glasalo za, 131 protiv, uzdržanih nije bilo, a 45 nije glasalo), Ivana Karića na naslov iznad člana 16. i član 16, sa ispravkom (od 214 prisutnih narodnih poslanika, 31 je glasao za, 134 protiv, uzdržanih nije bilo, a 49 nije glasalo), Olivera Dulića na član 16. (od 214 prisutnih narodnih poslanika, 29 je glasalo za, 137 protiv, uzdržanih nije bilo, a  48 nije glasalo), Ranke Savić na član 17. (od 216 prisutnih narodnih poslanika, 35 je glasalo za, 134 protiv, uzdržanih nije bilo, a 47 nije glasalo), Božidara Đelića na član 19, sa ispravkom (od 217 prisutnih narodnih poslanika, 32 su glasala za, 134 protiv, uzdržanih nije bilo, a 51 nije glasao), Gorana Bogdanovića kojim se dodaje naslov i novi član 19a (od 216 prisutnih narodnih poslanika, 37 je glasalo za, 133 protiv, uzdržanih nije bilo, a 46 nije glasalo), Slobodana Samardžića kojim se dodaje novi član 19a (od 217 prisutnih narodnih poslanika, 10 je glasalo za, 137 protiv, uzdržanih nije bilo, a 70 nije glasalo), grupe od 14 narodnih poslanika Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija na član 28. (od 219 prisutnih narodnih poslanika, 45 je glasalo za, 133 protiv, uzdržanih nije bilo, a  41 nije glasao) i na član 29. (od 219 prisutnih narodnih poslanika, 40 je glasalo za, 133 protiv, uzdržanih nije bilo, a 46 nije glasalo), Gorana Bogdanovića na član 33. (od 220 prisutnih narodnih poslanika, 36 je glasalo za, 131 protiv, uzdržanih nije bilo, a 53 nisu glasala), Slobodana Samardžića na član 35. (od 220 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, 134 protiv, uzdržanih nije bilo, a 75 nije glasalo), Gorana Bogdanovića na član 35. (od 220 prisutnih narodnih poslanika, 25 je glasalo za, 133 protiv, uzdržanih nije bilo, a 62 nisu glasala), Olgice Batić, Aleksandra Jugovića i Aleksandra Čotrića na član 36. (od 220 prisutnih narodnih poslanika, 15 je glasalo za, 131 protiv, uzdržanih nije bilo, a 74 nisu glasala), Gorana Bogdanovića na član 36. (od 218 prisutnih narodnih poslanika, 32 su glasala za, 126 protiv, uzdržanih nije bilo, a  60 nije glasalo), Božidara Đelića na član 36. (od 218 prisutnih narodnih poslanika, 38 je glasalo za, 130 protiv, uzdržanih nije bilo, a 50 nije glasalo), Slobodana Samardžića na član 37. (od 219 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, 135 protiv, uzdržanih nije bilo, a 73 nisu glasala), Olgice Batić, Aleksandra Jugovića i Aleksandra Čotrića na član 37. (od 219 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, 133 protiv, uzdržanih nije bilo, a 79 nije glasalo), na član 38, u istovetnom tekstu, zajedno narodnih poslanika Miloša Aligrudića, Miroslava Petkovića, Jovana Palalića i Radojka Obradovića, narodnog poslanika Srđana Mikovića, narodnog poslanika Gordane Čomić, narodnog poslanika Slobodana Homena i grupe od 14 narodnih poslanika Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija  (od 219 prisutnih narodnih poslanika, 61 je glasao za, 124 protiv, uzdržanih nije bilo, a 34 nisu glasala).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 217 prisutnih narodnih poslanika, 135 je glasalo za, 19 protiv, uzdržanih nije bilo, a 62 nisu glasala), utvrdila da postoje naročito opravdani razlozi da zakon stupi na snagu ranije od osmog dana od dana objavljivanja.

Narodna skupština je, većinom glasova (od 217 prisutnih narodnih poslanika, 137 je glasalo za, 69 protiv, uzdržanih nije bilo, a 11 nije glasalo), usvojila Predlog zakona o ministarstvima, u celini.
2. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O DOPUNAMA ZAKONA O VLADI

Narodna skupština je, većinom glasova (od 212 prisutnih narodnih poslanika, 138 je glasalo za, 53 protiv, uzdržanih nije bilo, a 21 nije glasao), prihvatila Predlog zakona u načelu.

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Gorice Mojović na član 1. (od 212 prisutnih narodnih poslanika, 44 su glasala za, 131 protiv, uzdržanih nije bilo, a 37 nije glasalo), na član 2. (od 212 prisutnih narodnih poslanika, 41 je glasao za, 132 protiv, uzdržanih nije bilo, a 39 nije glasalo) i na član 3. (od 214 prisutnih narodnih poslanika, 40 je glasalo za, 134 protiv, uzdržanih nije bilo, a 40 nije glasalo); Nenada Konstantinovića na član 1, sa ispravkom (od 212 prisutnih narodnih poslanika, 50 je glasalo za, 136 protiv, uzdržanih nije bilo, a 26 nije glasalo), na član 2, sa ispravkom (od 213 prisutnih narodnih poslanika, 50 je glasalo za, 130 protiv, uzdržanih nije bilo, 33 nisu glasala) i na član 3, sa ispravkom (od 214 prisutnih narodnih poslanika, 49 je glasalo za, 137 protiv, uzdržanih nije bilo, a 28 nije glasalo) i Srđana Mikovića i Borislava Stefanovića, na član 3, u istovetnom tekstu (od 214 prisutnih narodnih poslanika, 42 su glasala za, 133 protiv, uzdržanih nije bilo, a 39 nije glasalo).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 214 prisutnih narodnih poslanika, 139 je glasalo za, 56 protiv, uzdržanih nije bilo, a 19 nije glasalo), usvojila Predlog zakona o dopunama Zakona o Vladi, u celini.
3. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENI ZAKONA O OSNOVAMA UREĐENjA SLUŽBI BEZBEDNOSTI REPUBLIKE SRBIJE 
Narodna skupština je, većinom glasova (od 214 prisutnih narodnih poslanika, 137 je glasalo za, 55 protiv, uzdržanih nije bilo, a 22 nisu glasala), prihvatila Predlog zakona u načelu.
Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo, na osnovu člana 163. Poslovnika Narodne skupštine, odbacio je kao nepotpun Amandman na član 2. koji je podnela narodni poslanik Gordana Čomić.

Grupa od 45 narodnih poslanika Poslaničke grupe Srpske napredne stranke, pisanim putem, 26. jula 2012. godine, povukla je Amandman, sa ispravkama, na član 1. 
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Snežane Malović na naziv Predloga zakona (od 214 prisutnih narodnih poslanika, 47 je glasalo za, 137 protiv, uzdržanih nije bilo, a 30 nije glasalo), Gordane Čomić na član 1. (od 214 prisutnih narodnih poslanika, 41 je glasao za, 134 protiv, uzdržanih nije bilo, a 39 nije glasalo), Snežane Malović na član 1. (od 213 prisutnih narodnih poslanika, 48 je glasalo za, 135 protiv, uzdržanih nije bilo, a 30 nije glasalo), Borislava Stefanovića na član 1. (od 213 prisutnih narodnih poslanika, 46 je glasalo za, 135 protiv, uzdržanih nije bilo, a 32 nisu glasala) i grupe od 14 narodnih poslanika Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija na član 1. (od 213 prisutnih narodnih poslanika, 37 je glasalo za, 133 protiv, uzdržanih nije bilo, a 43 nisu glasala).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 213 prisutnih narodnih poslanika, 138 je glasalo za, 52 protiv, uzdržanih nije bilo, a 23 nisu glasala), usvojila Predlog zakona o izmeni Zakona o osnovama uređenja službi bezbednosti Republike Srbije, u celini.

Nakon toga, Narodna skupština je, saglasno članu 103. st. 6. i 10. Poslovnika, prešla na odlučivanje o povredama Poslovnika na koje su, u toku sednice, ukazali narodni poslanici.

Narodna skupština je odlučila: da nije bilo povrede člana 106. Poslovnika na koju je ukazao narodni poslanik Dušan Milisavljević, na sednici 24. jula 2012. godine, u 21 čas i sedam minuta (od 210 prisutnih narodnih poslanika, 36 je glasalo za, 111 protiv, a 63 nisu glasala) i da nije bilo povrede člana 103, a u vezi sa članom 106. Poslovnika na koju je ukazao narodni poslanik Janko Veselinović, na sednici 26. jula 2012. godine, u 14 časova i 22 minuta (od 209 prisutnih narodnih poslanika, 33 su glasala za, 94 protiv, a 82 nisu glasala).

Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje svih tačaka dnevnog reda ove sednice i odlučivanje po njima, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika Narodne skupštine, zaključio sednicu Trećeg vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini.

Sednica je zaključena u 17 časova i 30 minuta.
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