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R E P U B L I K A  S R B I J A
NARODNA SKUPŠTINA
01 Broj 06-2/476-15

4. decembar 2015. godine
B e o g r a d 
Z A P I S N I K
SEDME SEDNICE DRUGOG REDOVNOG ZASEDANjA 
NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 2015. GODINI, 

ODRŽANE 1, 2. I 4. DECEMBRA 2015. GODINE
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta. 
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 125 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 130 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine, u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine.
Na osnovu člana 287. Poslovnika Narodne skupštine, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Aleksandar Čotrić, predstavnik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove - Demohrišćanska stranka Srbije - od Ministarstva pravde, dr Sulejman Ugljanin, predsednik Poslaničke grupe SDA SANDžAKA - PDD - od predsednika Vlade, ministra spoljnih poslova, ministra državne uprave i lokalne samouprave, ministra pravde, ministra bez portfelja zaduženog za evropske integracije, šefa Pregovaračkog tima za vođenje pregovora o pristupanju Srbije Evropskoj uniji i predsednika Radne grupe za izradu posebnog Akcionog plana za nacionalne manjine, Dragan Jovanović, predstavnik poslaničke grupe NOVA SRBIJA - od ministra finansija, Aida Ćorović, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka - od Ministarstva trgovine, turizma i telekomunikacija i Ministarstva kulture i informisanja, magistar doktor Blagoje Bradić, predstavnik Poslaničke grupe Boris Tadić - SDS, ZZS, ZS - od predsednika Vlade i ministra građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture i Aleksandar Jovičić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka - od ministra odbrane.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Adriana Anastasov, Dušan Bajatović, Olgica Batić, prof. dr Vesna Besarović, dr Slobodan Gvozdenović, Mladen Grujić, Vladimir Đukanović, Jovana Jovanović, Milanka Karić, Elvira Kovač, Milan Korać, Milan Krkobabić, Mirjana Marjanović, Dragan Marković, Jovan Marković, Jelena Mijatović, Saša Mirković, dr Ljubica Mrdaković - Todorović, Dejan Nikolić, Miodrag Nikolić, Biljana Pantić Pilja, prof. dr Nebojša Petrović, Zoran Pralica, dr Vesna Rakonjac, Branko Ružić, Zvonimir Stević, Borislav Stefanović, dr Ninoslav Stojadinović, Nevena Stojanović, Tanja Tomašević Damnjanović, Novica Tončev, Katarina Šušnjar, dr Vesna Simić i Slobodan Homen. 

Zatim je Narodna skupština prešla na utvrđivanje dnevnog reda sednice. 

Izjašnjavajući se o predlozima za razmatranje akata po hitnom postupku, Narodna skupština nije prihvatila: predlog narodnog poslanika prof. dr Janka Veselinovića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica kako su trošena sredstva Republičkog fonda penzijsko invalidskog osiguranja (PIO) u poslednje dve i po decenije, počev od 1. januara 1991. godine do 31. decembra 2015. godine i da li je bilo zloupotreba u korišćenju sredstava ovog Fonda i njihovog nenamenskog trošenja (od 158 prisutnih narodnih poslanika, 15 je glasalo za, a 143 nisu glasala), predlog narodnog poslanika prof. dr Dušana Milisavljevića, da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o dopunama Zakona o policiji (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 21 je glasao za, a 140 nije glasalo) i predlog narodnog poslanika prof. dr Janka Veselinovića da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o trgovini (od 163 prisutna narodna poslanika, 12 je glasalo za, a 151 nije glasao).
Izjašnjavajući se o predlozima za dopunu predloženog dnevnog reda sednice, Narodna skupština nije prihvatila: predlog narodnog poslanika Borislava Stefanovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopuni Krivičnog zakonika, koji je grupa od 16 narodnih poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka podnela Narodnoj skupštini 12. oktobra 2015. godine (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, a 148 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Borislava Stefanovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o rehabilitaciji, koji je podneo Narodnoj skupštini 6. novembra 2015. godine (od 163 prisutna narodna poslanika, 17 je glasalo za, a 146 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Borislava Stefanovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Zakona o finansiranju političkih aktivnosti, koji su Narodnoj skupštini podneli narodni poslanici Borislav Stefanović i Ivan Jovanović 3. novembra 2015. godine (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 18 je glasalo za, a 143 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Balše Božovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija, koji je grupa od 16 narodnih poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka podnela Narodnoj skupštini 21. septembra 2015. godine (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 19 je glasalo za, a 141 nije glasao), predlog narodnog poslanika Borislava Stefanovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o slobodi od straha, koji je grupa od 19 narodnih poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka podnela Narodnoj skupštini 20. novembra 2014. godine (od 159 prisutnih narodnih poslanika, 16 je glasalo za, a 143 nisu glasala) i predlog narodnog poslanika Slobodana Homena da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Zakona o Agenciji za borbu protiv korupcije, koji je podneo Narodnoj skupštini 11. septembra 2015. godine (od 159 prisutnih narodnih  poslanika, 20 je glasalo za, a 139 nije glasalo). 
Prilikom glasanja o predlogu narodnog poslanika Ivana Jovanovića, koji je obrazložio predlog, da se predloženi dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o zaštiti korisnika finansijskih usluga, koji je podneo Narodnoj skupštini 20. oktobra 2015. godine, utvrđeno je da ne postoji kvorum za odlučivanje, posle čega je predsednik Narodne skupštine odredila pauzu od 10 minuta. 

Posle pauze, u 11 časova i 5 minuta, pošto je primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno da je u sali prisutno 137 narodnih poslanika i da postoje  uslovi za odlučivanje, Narodna skupština nije prihvatila: predlog narodnog poslanika Ivana Jovanovića da se predloženi dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o zaštiti korisnika finansijskih usluga, koji je podneo Narodnoj skupštini 20. oktobra 2015. godine (od 147 prisutnih narodnih  poslanika, sedam je glasalo za, a 140 nije glasalo), predlog narodnog poslanika mr Aleksandre Jerkov da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Krivičnog zakonika, koji je podnela Narodnoj skupštini 30. septembra 2014. godine (od 153 prisutna narodna poslanika, 13 je glasalo za, a 140 nije glasalo), predlog narodnih poslanika Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Zakona o visokom obrazovanju (narodni poslanik Vladimir Pavićević je obrazložio predlog), koji su podneli Narodnoj skupštini 26. septembra 2014. godine (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 14 je glasalo za, a 148 nije glasalo), predlog narodnih poslanika Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog rezolucije Narodne skupštine o priznavanju i osudi genocida nad Jermenima počinjenom u Osmanskom carstvu u periodu od 1915. do 1922. godine, koji su podneli Narodnoj skupštini 20. aprila 2015. godine (od 162 prisutna narodna poslanika, devet je glasalo za, a 154 nisu glasala), predlog narodnih poslanika Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o planiranju i uređenju prostora i naselja (narodni poslanik Vladimir Pavićević je obrazložio predlog), koji su podneli Narodnoj skupštini 21. aprila 2015. godine (od 163 prisutna narodna poslanika, 17 je glasalo za, a 148 nije glasalo), predlog narodnog poslanika magistra doktora Blagoja Bradića, koji je obrazložio predlog, da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Zakona o doprinosima za obavezno socijalno osiguranje, koji je podneo Narodnoj skupštini 6. oktobra 2015. godine (od 164 prisutna narodna poslanika, 14 je glasalo za, a 150 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Gordane Čomić, koja je obrazložila predlog, da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica i okolnosti koje su dovele do helikopterske nesreće u kojoj je život izgubilo sedam osoba, koji je grupa od 16 narodnih poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka podnela Narodnoj skupštini 9. aprila 2015. godine (od 164 prisutna narodna poslanika, 17 je glasalo za, a 147 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Gordane Čomić, koja je obrazložila predlog, da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama Zakona o oružju i municiji, koji je grupa od 16 narodnih poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka podnela Narodnoj skupštini 12. oktobra 2015. godine (od 162 prisutna narodna poslanika, 16 je glasalo za, a 144 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Dragana Šutanovca, koji je obrazložio predlog, da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanju činjenica i okolnosti u kojima se dogodilo prisluškivanje i objavljivanje transkripta razgovora između Lidije Udovički "Kontinental vind Srbija" i Bojana Pajtića, predsednika Pokrajinske vlade i Demokratske stranke, s obzirom na činjenicu o navodnom pokušaju korupcije učinjenom od strane direktora JP "EMS" Nikole Petrovića, koji je grupa od 16 narodnih poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka podnela Narodnoj skupštini 5. oktobra 2015. godine (od 157 prisutnih narodnih poslanika, 17 je glasalo za, a 140 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Dragana Šutanovca, koji je obrazložio predlog, da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Krivičnog zakonika, koji je grupa od 15 narodnih poslanika Poslaničke grupe Demokratska stranka podnela Narodnoj skupštini 29. juna 2015. godine (od 156 prisutnih narodnih poslanika, 27 je glasalo za, jedan se uzdržao, a 129 nije glasalo), predlog narodnog poslanika prof. dr Janka Veselinovića, koji je obrazložio predlog, da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o zaštiti korisnika finansijskih usluga, koji je podneo Narodnoj skupštini 25. septembra 2015. godine (od 159 prisutnih narodnih poslanika, 18 je glasalo za, a 141 nije glasao), predlog narodnog poslanika Branke Karavidić, koja je obrazložila predlog, da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Zakona o javnom informisanju i medijima, koji je podnela  Narodnoj skupštini 11. septembra 2015. godine (od 160 prisutnih narodnih poslanika, 16 je glasalo za, a 144 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Gorana Bogdanovića, koji je obrazložio predlog, da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Zakona o porezu na dobit pravnih lica, koji je podneo Narodnoj skupštini 11. septembra 2015. godine (od 162 prisutna narodna poslanika, 14 je glasalo za, a 148 nije glasalo), predlog narodnog poslanika prof. dr Janka Veselinovića, koji je obrazložio predlog, da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Krivičnog zakonika, koji je podneo Narodnoj skupštini 13. oktobra 2015. godine (od 161 prisutnog narodnog poslanika, 17 je glasalo za, a 144 nisu glasala), predlog narodnog poslanika prof. dr Janka Veselinovića, koji je obrazložio predlog, da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o konverziji kredita u švajcarskim francima CHF u evre EUR, koji je podneo Narodnoj skupštini 18. septembra 2015. godine (od 163 prisutna narodna poslanika, 17 je glasalo za, a 164 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Marka Đurišića, koji je obrazložio predlog, da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o porezima na imovinu, koji je grupa od 11 narodnih poslanika Poslaničke grupe Boris Tadić - Socijaldemokratska stranka, Zajedno za Srbiju, Zeleni Srbije podnela Narodnoj skupštini 29. juna 2015. godine (od 164 prisutna narodna poslanika, 15 je glasalo za, a 149 nije glasalo), predlog narodnog poslanika magistra doktora Blagoja Bradića, koji je obrazložio predlog, da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o utvrđivanju javnog interesa i posebnim postupcima eksproprijacije i izdavanja građevinske dozvole radi realizacije projekta "Beograd na vodi", koji je podneo Narodnoj skupštini 15. maja 2015. godine (od 163 prisutna narodna poslanika, 16 je glasalo za, a 147 nije glasalo), predlog narodnog poslanika magistra doktora Blagoja Bradića, koji je obrazložio predlog, da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o informisanju i medijima, koji je podneo Narodnoj skupštini 22. aprila 2015. godine (od 165 prisutnih narodnih poslanika, 17 je glasalo za, a 148 nije glasalo), predlog narodnog poslanika magistra doktora Blagoja Bradića, koji je obrazložio predlog, da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o javnim medijskim servisima, koji je podneo Narodnoj skupštini 22. aprila 2015. godine (od 164 prisutna narodna poslanika, 16 je glasalo za, a 164 nisu glasala), predlog narodnog poslanika magistra doktora Blagoja Bradića, koj je obrazložio predlog, da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o izmeni Zakona o zdravstvenom osiguranju, koji je podneo Narodnoj skupštini 30. marta 2015. godine (od 166 prisutnih narodnih poslanika, 13 je glasalo za, a 153 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Marka Đurišića, koji je obrazložio predlog, da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopunama Zakona o porezu  na dodatu vrednost, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. septembra 2015. godine (od 166 prisutnih narodnih poslanika, 13 je glasalo za, a 153 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Marka Đurišića, koji je obrazložio predlog, da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o prestanku važenja Zakona o privremenom uređivanju načina isplate penzija, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. septembra 2015. godine (od 166 prisutnih narodnih poslanika, 14 je glasalo za, a 152 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Biljane Hasanović - Korać, koja je obrazložila predlog, da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o dopuni Zakona o lokalnoj samoupravi, koji je podnela Narodnoj skupštini 7. oktobra 2014. godine (od 166 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, a 154 nisu glasala) i predlog narodnog poslanika Biljane Hasanović - Korać, koja je obrazložila predlog, da se dnevni red sednice dopuni tačkom - Predlog zakona o predlaganju zakona, koji je podnela Narodnoj skupštini 15. septembra 2015. godine (od 167 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, a 159 nije glasalo). 
Narodna skupština je, većinom glasova (od 169 prisutnih narodnih poslanika, 140 je glasalo za, a 29 nije glasalo), usvojila Zapisnik Druge sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini, održane 9, 13, 14, 15. i 16. oktobra i 3. novembra 2015. godine, Zapisnik Treće sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini, održane 20, 21, 22. i 23. oktobra 2015. godine (od 168 prisutnih narodnih poslanika, 146 je glasalo za, a 22 nisu glasala) i Zapisnik Četvrte sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini, održane 3, 4. i 5. novembra 2015. godine (od 168 prisutnih narodnih poslanika, 145 je glasalo za, a 23 nisu glasala).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 169 prisutnih narodnih poslanika, 145 je glasalo za, jedan protiv, a 23 nisu glasala), prihvatila predlog narodnog poslanika Igora Bečića da se obavi: 
1. zajednički načelni i jedinstveni pretres o:
-
Predlogu zakona o rudarstvu i geološkim istraživanjima i
-
Predlogu strategije razvoja energetike Republike Srbije do 2025. godine sa projekcijama do 2030. godine (tačke 1. i 2. predloženog dnevnog reda); 

2. zajednički jedinstveni pretres o:
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Međunarodne konvencije protiv regrutovanja, korišćenja, finansiranja i obuke plaćenika,

-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Rumunije o bavljenju plaćenim poslovima članova porodice članova diplomatskih ili konzularnih predstavništava,
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Gruzije o ukidanju viza za nosioce diplomatskih i službenih pasoša i
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Finske o sukcesiji i konsolidaciji bilateralnih ugovora (tačke 3, 4, 5. i 6. predloženog dnevnog reda); i
3. zajednički jedinstveni pretres o:

-
Predlogu odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Regulatornog tela za elektronske medije za 2015. godinu i
-
Predlogu odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Agencije za energetiku Republike Srbije za 2015. godinu (tačke 7. i 8. predloženog dnevnog reda).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 169 prisutnih narodnih poslanika, 150 je glasalo za, jedan protiv, a 18 nije glasalo), utvrdila dnevni red Sedme sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini, u celini.
Tako utvrđen dnevni red je sledeći:
1.
Predlog zakona o rudarstvu i geološkim istraživanjima, koji je podnela Vlada (broj 310-2925/15 od 6. novembra 2015. godine),
2.
Predlog strategije razvoja energetike Republike Srbije do 2025. godine sa projekcijama do 2030. godine, koji je podnela Vlada (broj 312-1573/15 od 9. juna 2015. godine),
3.
Predlog zakona o potvrđivanju Međunarodne konvencije protiv regrutovanja, korišćenja, finansiranja i obuke plaćenika, koji je podnela Vlada (broj 011-3927/14 od 31. oktobra 2014. godine),
4.
Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Rumunije o bavljenju plaćenim poslovima članova porodice članova diplomatskih ili konzularnih predstavništava, koji je podnela Vlada (broj 011-2974/15 od 13. novembra 2015. godine),
5.
Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Gruzije o ukidanju viza za nosioce diplomatskih i službenih pasoša, koji je podnela Vlada (broj 27-1995/15 od 5. avgusta 2015. godine),
6.
Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Finske o sukcesiji i konsolidaciji bilateralnih ugovora, koji je podnela Vlada (broj 011-1730/15 od 29. juna 2015. godine),
7.
Predlog odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Regulatornog tela za elektronske medije za 2015. godinu, koji je podneo Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava (broj 02-636/15 od 12. marta 2015. godine),
8.
Predlog odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Agencije za energetiku Republike Srbije za 2015. godinu, koji je podneo Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava (broj 02-1400/15 od 20. maja 2015. godine).
Zatim je Narodna skupština prešla na rad po utvrđenom dnevnom redu. 

Predsednik je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da je pozvala da sednici prusustvuju Aleksandar Antić, ministar rudarstva i energetike, Mirjana Filipović, državni sekretar u Ministarstvu rudarstva i energetike, Siniša Tanacković i Jelena Simović, pomoćnici ministra rudarstva i energetike, Milica Zorić i Biljana Ramić, viši savetnici u Ministarstvu rudarstva i energetike i Dušan Sajić, samostalni savetnik u Ministarstvu rudarstva i energetike. 
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 2. i članu 190. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila zajednički načelni i jedinstveni pretres o: 
-
Predlogu zakona o rudarstvu i geološkim istraživanjima i
-
Predlogu strategije razvoja energetike Republike Srbije do 2025. godine sa projekcijama do 2030. godine.
Uvodno izlaganje podneo je predstavnik predlagača Aleksandar Antić, ministar rudarstva i energetike.

U zajedničkom načelnom i jedinstvenom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Zoltan Pek, predstavnik Poslaničke grupe SAVEZ VOJVOĐANSKIH MAĐARA, prof. dr Vladimir Marinković, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije, Dubravka Filipovski, zamenik predsednika Poslaničke grupe NOVA SRBIJA, Đorđe Stojšić, predstavnik Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine, Srđan Kružević, predstavnik Poslaničke grupe Jedinstvena Srbija, Branka Karavidić, predstavnik Poslaničke grupe Boris Tadić – SDS, ZZS, ZS (nakon čijeg izglaganja se za reč javio ministar Aleksandar Antić, a predsednik je, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžila rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova), Gordana Čomić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka (povodom čijeg izglaganja se za reč javio ministar Aleksandar Antić), dr Aleksandra Tomić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, Đorđe Milićević, predsednik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (SPS), Branka Bošnjak, Marko Đurišić (nakon čijeg izglaganja se za reč javio ministar Aleksandar Antić), Vera Paunović, Milisav Petronijević (nakon čijeg izglaganja se za reč javio ministar Aleksandar Antić), magistar doktor Blagoje Bradić, Milinko Živković (povodom čijeg izglaganja se za reč javio ministar Aleksandar Antić), Balša Božović (nakon čijeg izglaganja se za reč javio ministar Aleksandar Antić, replicirao mu je narodni poslanik Balša Božović, a zatim se za reč ponovo javio ministar Aleksandar Antić), Aleksandar Marković, Borisav Kovačević, Neđo Jovanović, Vladimir Pavićević (nakon čijeg izglaganja se za reč javio ministar Aleksandar Antić), dr Vladimir Orlić, Ivana Dinić, Mirjana Đoković, Ljiljana Malušić, Miloš Tošanić, Branimir Rančić, Milanka Jevtović – Vukojičić, Vučeta Tošković, prof. dr Marko Atlagić, Milija Miletić, Milan Petrić, Zoran Živković, Marijan Rističević, Gordana Čomić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka, prof. dr Vladimir Marinković, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije i Zoran Babić, predsednik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka (posle čega su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici Gordana Čomić – ukazala je na povredu člana 108. stav 1. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine i Zoran Babić – ukazao je na povrede čl. 103. i 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući) i ministar Aleksandar Antić, nakon čega je predsedavajući zaključio zajednički načelni i jedinstveni pretres.

Prvog dana rada sednica je završena u 20 časova i 50 minuta.
Drugi dan rada - 2. decembar 2015. godine
Sednica je počela u 10 časova i 5 minuta.

Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuju 104 narodna poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 119 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Predsednik je obavestila da su javili da će odsustvovati narodni poslanici Olgica Batić i Zoran Živković.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Mirjana Andrić, Dušan Bajatović, Nebojša Berić, dr Ljiljana Beronja, prof. dr Vesna Besarović, dr Boban Birmančević, Vanja Vukić, dr Dijana Vukomanović, dr Slobodan Gvozdenović, Ninoslav Girić, Mladen Grujić, Sabina Dazdarević, Milovan Drecun, Vladimir Đukanović, prof. dr Slavica Đukić - Dejanović, Enis Imamović, Marija Jevđić, Jovana Jovanović, Šaip Kamberi, Milanka Karić, prof. dr Milan Knežević, Dejan Kovačević, Milan Korać, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Aleksandra Maletić, prof. dr Vladimir Marinković, Vesna Marjanović, Mirjana Marjanović, Dragan Marković, Vesna Martinović, Jelena Mijatović, Saša Mirković, Žarko Mićin, Ljiljana Nestorović, Dejan Nikolić, Miodrg Nikolić, Biljana Pantić Pilja, dr Aleksandar Peranović, Slobodan Perić, Dušan Petrović, prof. dr Nebojša Petrović, Zoran Pralica, Katarina Rakić, Aleksandar Senić, Milan Stevanović, Zvonimir Stević, Borislav Stefanović, Nevena Stojanović, Velibor Stojković, Dušica Stojković, Đorđe Stojšić, Novica Tončev, Aida Ćorović, dr Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Nenad Čanak, Aleksandar Čotrić, Dragan Šutanovac, Katarina Šušnjar, prof. dr Dušan Milisavljević, Slobodan Homen, Gordana Topić i Ana Filipović.
Predsednik je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da su pozvani da sednici prisustvuju: Aleksandar Antić, ministar rudarstva i energetike, ambasador Dragan Momčilović, vršilac dužnosti pomoćnika ministra spoljnih poslova, ambasador Dragan Županjevac, koordinator u Sektoru za multilateralnu saradnju u Ministarstvu spoljnih poslova, ambasador dr Slavoljub Carić, načelnik Odeljenja za međunarodnopravne poslove u Ministarstvu spoljnih poslova, Ljiljana Zarubica, načelnik Odeljenja za viznu politiku u Ministarstvu spoljnih poslova, Lidija Lakčević Zivlaković, rukovodilac Grupe za međunarodne organizacije u Ministarstvu spoljnih poslova, Marina Lozar, prvi sekretar u Odeljenju za međunarodnopravne poslove u Ministarstvu spoljnih poslova, i Jasmina Pekmezović, prvi savetnik u Ministarstvu spoljnih poslova.

Zatim je Narodna skupština prešla na zajednički jedinstveni pretres o predlozima zakona iz tačaka 3, 4, 5. i 6. dnevnog reda. 
Predsednik  Narodne skupštine je, saglasno članu 170. stav 1, a shodno članu 157. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila zajednički jedinstveni pretres o:
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Međunarodne konvencije protiv regrutovanja, korišćenja, finansiranja i obuke plaćenika,

-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Rumunije o bavljenju plaćenim poslovima članova porodice članova diplomatskih ili konzularnih predstavništava,
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Gruzije o ukidanju viza za nosioce diplomatskih i službenih pasoša i
-
Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Finske o sukcesiji i konsolidaciji bilateralnih ugovora.
Uvodno izlaganje o predlozima zakona podneo je predstavnik predlagača Aleksandar Antić, ministar rudarstva i energetike. 

U zajedničkom jedinstvenom pretresu o predlozima zakona učestvovali su narodni poslanici: Đorđe Kosanić, ovlašćeni predstavnik Poslaničke grupe Jedinstvena Srbija, Meho Omerović, ovlašćeni predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije i dr Ninoslav Stojadinović, ovlašćeni predstavnik Poslaničke grupe BORIS TADIĆ - SDS, ZZS, ZS.

Zatim se za reč javio predstavnik predlagača Aleksandar Antić, narodni poslanici Gordana Čomić, ovlašćeni predstavnik Demokratske stranke, Stefana Miladinović, ovlašćeni predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije i Aleksandra Đurović, ovlašćeni predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka. 

U zajediničkom jedinstvenom pretresu, po redosledu za reč, javili su se narodni poslanici: Dragan Šormaz, Gordana Čomić, Ljubica Mrdaković Todorović, Irena Aleksić, Biljana Ilić Stošić, Ljiljana Malušić, prof. dr Marko Atlagić, Marijan Rističević, dr Vladimir Pavićević, dr Janko Veselinović i predstavnik predlagača Aleksandar Antić, nakon čega je predsednik Maja Gojković zaključila zajednički jedinstveni pretres o predlozima zakona iz tač. 3, 4, 5. i 6. dnevnog reda. 

Zatim je Narodna skupština prešla na zajednički jedinstveni pretres o predlozima odluka iz tačaka 7. i 8. dnevnog reda. 
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 192. stav 3, a shodno članu 157. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila zajednički jedinstveni pretres o: 

                     - Predlogu odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Regulatornog tela za elektronske medije za 2015. godinu i
                     - Predlogu odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Agencije za energetiku Republike Srbije za 2015. godinu.

U zajedničkom jedinstvenom pretresu o predlozima odluka učestvovali su narodni poslanici: Marko Đurišić, predsednik Poslaničke grupe BORIS TADIĆ - SDS, ZZS, ZS, dr Aleksandra Tomić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, Marijan Rističević, Marko Đurišić, predsednik Poslaničke grupe BORIS TADIĆ - SDS, ZZS, ZS i dr Aleksandra Tomić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, posle čijeg izlaganja je predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine zaključio zajednički jedinstveni pretres o predlozima odluka. 

Drugog dana rada, sednica je završena u 13 časova i 25 minuta.

Treći dan rada - 4. decembar 2015. godine
Sednica je počela u 10 časova i 5 minuta.

Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 85 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 97 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dušan Bajatović, Olgica Batić, prof. dr Vesna Besarović, dr Branislav Blažić, dr Slobodan Gvozdenović, Milovan Drecun, Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Jovana Jovanović, Dragomir Karić, Milanka Karić, prof. dr Milan Knežević, Milan Korać, Milan Krkobabić, Siniša Maksimović, Vesna Marjanović, Mirjana Marjanović, Dragan Marković, Jovan Marković, Vesna Martinović, Jelena Mijatović, dr Predrag Mijatović, Zoran Milekić, Saša Mirković, Dragoljub Mićunović, Milutin Mrkonjić, Dejan Nikolić, Dušica Nikolić, Miljana Nikolić, Miodrag Nikolić, Nenad Nikolić, dr Vladimir Orlić, Biljana Pantić Pilja, Mira Petrović, Zoran Pralica, Katarina Rakić, Branko Ružić, Milan Stevanović, Zvonimir Stević, Borislav Stefanović, dr Ninoslav Stojadinović, Nevena Stojanović, Ivana Stojiljković, Novica Tončev, dr Sulejman Ugljanin, Milorad Cvetanović, Dragan Šormaz, Dragan Šutanovac, prof. dr Dušan Milisavljević, mr Dejan Čapo, Slobodan Homen i Gordana Topić.
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima 1. tačke dnevnog reda - PREDLOGA ZAKONA O RUDARSTVU I GEOLOŠKIM ISTRAŽIVANjIMA.
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila pretres Predloga zakona u pojedinostima. 

Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani koje su podneli narodni poslanici: Vladimir Pavićević na čl. 3, 180. i 181; Balša Božović na član 3; Zoran Živković na čl. 180. i 181; dr Aleksandra Tomić, Zoran Babić, dr Vladimir Orlić, Miloš Tošanić, Aleksandar Jovičić, Aleksandar Marković, Vera Paunović, dr Branislav Blažić i Marijan Rističević na čl. 3, 4. i 71; Nataša Vučković, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić i Jovana Jovanović na član 3; Zoran Živković i Vladimir Pavićević na naziv odeljka 3. i na čl. 29, 37, 44, 47, 64, 158, 163, 168, 182. i 187; Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar doktor Blagoje Bradić na čl. 7, 12. i 181; dr Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi na član 12; Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond, Zoltan Pek i Anamarija Viček na čl. 17. i 20; Đorđe Milićević i Milisav Petronijević na čl. 23. i 28; Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i mr Dejan Čapo na član 95; Zlata Đerić i Dubravka Filipovski na čl. 102. i 103. i dr Milorad Mijatović, prof. dr Branko Đurović, Milena Bićanin, dr Ivan Bauer, prof. dr Vladimir Marinković, prof. dr Vesna Besarović, dr Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović na čl. 128. i 186.
U pretresu o amandmanima na naziv Predloga zakona koje su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik dr Janko Veselinović, zajedno narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević i narodni poslanik Balša Božović, učestvovali su narodni poslanici Zoran Živković i dr Janko Veselinović, predstavnik predlagača Aleksandar Antić, ministar rudarstva i energetike, narodni poslanici Vladimir Pavićević, Aleksandar Marković, Marijan Rističević i Gordana Čomić (replicirao joj je narodni poslanik Zoran Babić, nakon čega su usledile njihove uzajamne replike), ministar Aleksandar Antić i narodni poslanici Sonja Vlahović (replicirao joj je narodni poslanik Vladimir  Pavićević), dr Aleksandra Tomić i Gordana Čomić.

U pretresu o Amandmanu na član 3. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević, učestvovao je podnosilac Amandmana.

 U pretresu o Amandmanu na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i mr Dejan Čapo, učestvovala je narodni poslanik Nada Lazić.

U pretresu o Amandmanu na član 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar doktor Blagoje Bradić, učestvovale su narodni poslanici Branka Karavidić, Suzana Spasojević i dr Aleksandra Tomić.
U pretresu o Amandmanu na naziv odeljka 3. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovao je narodni poslanik Vladimir Pavićević.

U pretresu o Amandmanu na član 4, sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milinko Živković, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovao je ministar Aleksandar Antić, koji je prihvatio Amandman i narodni poslanici Vladimir Pavićević i dr Aleksandra Tomić.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i mr Dejan Čapo, učestvovali su narodni poslanici Nada Lazić i Gordana Čomić, kao i ministar Aleksandar Antić.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar doktor Blagoje Bradić, učestvovali su narodni poslanik Branka Karavidić i ministar Aleksandar Antić.
U pretresu o Amandmanu na član 5. koji je podneo narodni poslanik Milinko Živković, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar doktor Blagoje Bradić, učestvovala je narodni poslanik Branka Karavidić.
U pretresu o Amandmanu na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i mr Dejan Čapo, učestvovala je narodni poslanik Nada Lazić.

U pretresu o Amandmanu na član 9. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar doktor Blagoje Bradić, učestvovali su narodni poslanici Branka Karavidić, Neđo Jovanović, Gordana Čomić i dr Aleksandra Tomić.

U pretresu o Amandmanu na član 10. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar doktor Blagoje Bradić, učestvovala je narodni poslanik Biljana Hasanović - Korać.

U pretresu o Amandmanu na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar doktor Blagoje Bradić, učestvovala je narodni poslanik Branka Karavidić.

U pretresu o Amandmanu na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar doktor Blagoje Bradić, učestvovao je narodni poslanik Miroslav Marinković.
U pretresu o Amandmanu na član 13. koji je podneo narodni poslanik Milinko Živković, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i mr Dejan Čapo, učestvovala je narodni poslanik Nada Lazić.

U pretresu o Amandmanu na član 17, sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovao je narodni poslanik Vladimir Pavićević.

U pretresu o Amandmanu na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond, Zoltan Pek i Anamarija Viček, učestvovao je narodni poslanik Zoltan Pek.

U pretresu o Amandmanu na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond, Zoltan Pek i Anamarija Viček, učestvovao je narodni poslanik Zoltan Pek.

U pretresu o Amandmanu na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i mr Dejan Čapo, učestvovala je narodni poslanik Nada Lazić.

U pretresu o Amandmanu na član 29. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovao je narodni poslanik Vladimir Pavićević.

U pretresu o Amandmanu na član 31. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar doktor Blagoje Bradić, učestvovao je narodni poslanik Miroslav Marinković.

U pretresu o Amandmanu na član 33. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Sabina Dazdarević, Enis Imamović i Šaip Kamberi, učestvovala je narodni poslanik Sabina Dazdarević.
U pretresu o Amandmanu na član 34. koji je podneo narodni poslanik Milinko Živković, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 37. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovao je narodni poslanik Vladimir Pavićević.
U pretresu o Amandmanu na član 40. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar doktor Blagoje Bradić, učestvovala je narodni poslanik Branka Karavidić.

U pretresu o Amandmanu na član 44. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar doktor Blagoje Bradić, učestvovao je narodni poslanik Miroslav Marinković, ministar Aleksandar Antić i narodni poslanik Branka Karavidić.

U pretresu o Amandmanu na član 44. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovao je narodni poslanik Vladimir Pavićević.
U pretresu o Amandmanu na član 47. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovao je narodni poslanik Vladimir Pavićević.
U pretresu o Amandmanu na član 58. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar doktor Blagoje Bradić, učestvovao je narodni poslanik Miroslav Marinković.
U pretresu o Amandmanu na član 64. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovao je narodni poslanik Vladimir Pavićević.
U pretresu o Amandmanu na član 65. koji je podneo narodni poslanik Milinko Živković, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 66. koji je podneo narodni poslanik Milinko Živković, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 70. koji je podneo narodni poslanik Milinko Živković, učestvovao je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 71. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar doktor Blagoje Bradić, učestvovala je narodni poslanik Branka Karavidić.

U pretresu o Amandmanu na član 77. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar doktor Blagoje Bradić, učestvovali su narodni poslanici Branka Karavidić i Miroslav Marinković.

U pretresu o Amandmanu na član 103. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar doktor Blagoje Bradić, učestvovala je narodni poslanik Branka Karavidić.

U pretresu o Amandmanu na član 150. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i mr Dejan Čapo, učestvovala je narodni poslanik Olena Papuga.

U pretresu o Amandmanu na tačku 7. u glavi IX i čl. 154, 155. i 156. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Vučković, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Goran Ćirić i Jovana Jovanović, učestvovali su ministar Aleksandar Antić i narodni poslanici Milisav Petronijević, Mirjana Dragaš i dr Aleksandra Tomić. 

U pretresu o Amandmanu na član 158. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i mr Dejan Čapo, učestvovala je narodni poslanik Olena Papuga.

U pretresu o Amandmanu na član 159. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar doktor Blagoje Bradić, učestvovala je narodni poslanik Branka Karavidić.

U pretresu o Amandmanu na član 159. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovao je narodni poslanik Zoran Živković.
U pretresu o Amandmanu na član 159. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i mr Dejan Čapo, učestvovali su narodni poslanik Olena Papuga i ministar Aleksandar Antić.

U pretresu o Amandmanu na član 160. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i mr Dejan Čapo, učestvovala je narodni poslanik Olena Papuga.

U pretresu o Amandmanu na član 160. koji su zajedno podneli narodni poslanici Balint Pastor, Elvira Kovač, Arpad Fremond, Zoltan Pek i Anamarija Viček, učestvovali su narodni poslanik Zoltan Pek i ministar Aleksandar Antić.

U pretresu o Amandmanu na član 163. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovali su narodni poslanik Zoran Živković i ministar Aleksandar Antić.
U pretresu o Amandmanu na član 168. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovali su narodni poslanik Zoran Živković i ministar Aleksandar Antić.
U pretresu o Amandmanu na član 180. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 181. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar doktor Blagoje Bradić, učestvovala je narodni poslanik Biljana Hasanović - Korać.

U pretresu o Amandmanu na član 181. koji je podneo narodni poslanik Vladimir Pavićević, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 181. koji je podneo narodni poslanik Zoran Živković, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 182. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovao je narodni poslanik Vladimir Pavićević.

U pretresu o Amandmanu na član 186. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovali su narodni poslanici Vladimir Pavićević i Marijan Rističević.

U pretresu o Amandmanu na član 187. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovao je narodni poslanik Vladimir Pavićević.
U pretresu o Amandmanu na član 191. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Biljana Hasanović - Korać, Goran Bogdanović, Branka Karavidić, Slobodan Homen, Miroslav Marinković i magistar doktor Blagoje Bradić, učestvovala je narodni poslanik Biljana Hasanović - Korać.

U pretresu o Amandmanu na član 195. koji je podneo narodni poslanik dr Janko Veselinović, učestvovao je ministar Aleksandar Antić, nakon čega je predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine, zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Nakon što je, primenom elektronskog sistema za glasanje, utvrđeno da je u sali prisutno 129 narodnih poslanika i da postoje uslovi za odlučivanje, Narodna skupština je većinom glasova (od 137 prisutnih narodnih poslanika, 130 je glasalo za, a sedam nije glasalo), prihvatila Predlog narodnog poslanika Zorana Babića da se, na osnovu člana 168. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, po hitnom postupku, stavi na dnevni red sednice Predlog odluke o izboru predsednika Nacionalnog prosvetnog saveta, koji je podneo Narodnoj skupštini 4. decembra 2015. godine.

Zatim je Narodna skupština prešla na jedinstveni pretres o 9. tački dnevnog reda - PREDLOGU ODLUKE O IZBORU PREDSEDNIKA NACIONALNOG PROSVETNOG SAVETA.

Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 192. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila jedinstveni pretres o Predlogu odluke. 

S obzirom da se niko od narodnih poslanika nije javio za reč, predsednik je zaključila jedinstveni pretres i obavestila da će Narodna skupština, u Danu za glasanje, odlučivati o Predlogu odluke.

Pošto je Narodna skupština završila raspravu o svim tačkama dnevnog reda sednice, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, odredila petak, 4. decembar 2015. godine, sa početkom u 14 časova i 52 minuta, kao Dan za glasanje o tačkama dnevnog reda Sedme sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini. 

Primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 140 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za odlučivanje.

Zatim je Narodna skupštine prešla na odlučivanje o tačkama dnevnog reda sednice.

1. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O RUDARSTVU I GEOLOŠKIM ISTRAŽIVANjIMA
Narodna skupština je, većinom glasova (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 144 su glasala za, tri protiv, a dva nisu glasala), prihvatila Predlog zakona u načelu.

Narodna skupština je, većinom glasova (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 137 je glasalo za, a deset nije glasalo), prihvatila Amandman narodnih poslanika Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića na član 4.



Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: prof. dr Janka Veselinovića, zajedno Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića i narodnog poslanika Balše Božovića, u istovetnom tekstu, na naziv Predloga zakona (od 148 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, jedan protiv, a 146 nije glasalo), Milinka Živkovića na član 1. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, jedan protiv, a 147 nije glasalo), član 4, sa ispravkom (od 147 prisutnih narodnih poslanika,  dva su glasala za, a 145 nije glasalo), član 5. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 147 nije glasalo), član 13. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 148 nije glasalo), član 34. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 149 nije glasalo), član 65. (od 152 prisutna narodna poslanika, dva su glasala za, a 150 nije glasalo), član 66. (od 152 prisutna narodna poslanika, dva su glasala za, a 150 nije glasalo) i član 70. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, jedan je glasao za, a 150 nije glasalo), Nenada Čanka, Bojana Kostreša, Olene Papuga, Nade Lazić, Đorđa Stojšića i mr Dejana Čapa na član 3. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 143 nisu glasala), član 4. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 142 nisu glasala), član 8. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 144 nisu glasala), član 11. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 144 nisu glasala), član 14. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, pet je glasalo za, a 146 nije glasalo), član 20. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, pet je glasalo za, a 146 nije glasalo), član 28, sa ispravkom (od 151 prisutnog narodnog poslanika, pet je glasalo za, jedan protiv, a 145 nije glasalo), član 36. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 144 nisu glasala), član 41. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 145 nije glasalo), član 42. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 145 nije glasalo), član 46. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, četiri su glasala za, a 147 nije glasalo),  član 47. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, četiri su glasala za, a 147 nije glasalo), član 49. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, pet je glasalo za, a 146 nije glasalo), član 50. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, četiri su glasala za, a 147 nije glasalo), član 57. (od 152 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 147 nije glasalo), član 70. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, pet je glasalo za, a 146 nije glasalo), član 71. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, pet je glasalo za, a 146 nije glasalo), član 149. (od 152 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 147 nije glasalo), član 150. (od 153 prisutna narodna poslanika, osam je glasalo za, a 145 nije glasalo), član 157. (od 153 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 148 nije glasalo), član 158. (od 153 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 148 nije glasalo), član 159. (od 153 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 148 nije glasalo) i član 160. (od 153 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 148 nije glasalo), Zorana Živkovića na član 3. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, a 148 nije glasalo), Marka Đurišića, dr Ninoslava Stojadinovića, Aleksandra Senića, Biljane Hasanović - Korać, Gorana Bogdanovića, Branke Karavidić, Slobodana Homena, Miroslava Marinkovića i magistra doktora Blagoja Bradića na član 3. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, jedan protiv, a 141 nije glasao), član 4. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 142 nisu glasala), član 9. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 144 nisu glasala), član 10. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 144 nisu glasala), član 13. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, jedan protiv, a 144 nisu glasala), član 31. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, jedan protiv, a 144 nisu glasala), član 35, sa ispravkom (od 149 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 144 nisu glasala), član 40. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 145 nije glasalo), član 44. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, tri su glasala za, a 148 nije glasalo), član 58. (od 152 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 147 nije glasalo), član 59. (od 152 prisutna narodna poslanika, tri su glasala za, a 149 nije glasalo), član 61. (od 152 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 147 nije glasalo), član 62, sa ispravkom (od 152 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 147 nije glasalo), član 68. (od 152 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 147 nije glasalo), član 71. (od 151 prisutnog narodnog poslanika,  četiri su glasala za, a 147 nije glasalo), član 72. (od 151 prisutnog narodnog poslanika,  četiri su glasala za, a 147 nije glasalo), član 73. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, četiri su glasala za, a 147 nije glasalo), član 77. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 145 nije glasalo), član 79. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 144 nisu glasala), član 80, sa ispravkom (od 147 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 142 nisu glasala), član 81. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 144 nisu glasala), član 82. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 144 nisu glasala), član 103. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 143 nisu glasala), član 104. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 144 nisu glasala),  član 105. (od 152 prisutna narodna poslanika, četiri su glasala za, a 148 nije glasalo), član 107. (od 152 prisutna narodna poslanika, četiri su glasala za, a 148 nije glasalo), član 111. (od 152 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 147 nije glasalo), član 112. (od 152 prisutna narodna poslanika, četiri su glasala za, a 148 nije glasalo), član 159. (od 153 prisutna narodna poslanika, četiri su glasala za, a 149 nije glasalo), član 168. (od 153 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 148 nije glasalo) i član 191. (od 153 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 148 nije glasalo), Milana Petrića na član 4. (od 147 prisutnih narodnih poslanika, a 147 nije glasalo), Ivana Karića na član 4. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, jedan protiv, a 143 nisu glasala) i član 159. (od 153 prisutna narodna poslanika, tri su glasala za, a 150 nije glasalo), Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića na član 17, sa ispravkom (od 151 prisutnog narodnog poslanika, a 151 nije glasao), član 38. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, a 149 nije glasalo), član 41. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, a 149 nije glasalo), član 71. (od 151 prisutnog narodnog poslanika, a 151 nije glasao), član 159. (od 153 prisutna narodna poslanika, a 153 nisu glasala) i član 186. (od 153 prisutna narodna poslanika, a 153 nisu glasala), dr Sulejmana Ugljanina, Rize Halimija, Sabine Dazdarević, Enisa Imamovića i Šaipa Kamberija na član 33. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, a 149 nije glasalo) i član 129. (od 152 prisutna narodna poslanika, a 152 nisu glasala), Balše Božovića na član 41. (od 150 prisutnih narodnih poslanika, a 150 nije glasalo), Nataše Vučković, Gordane Čomić, mr Aleksandre Jerkov, Gorana Ćirića i Jovane Jovanović na tačku 7. u glavi IX i čl. 154, 155. i 156. (od 153 prisutna narodna poslanika, a 153 nisu glasala) i član 177. (od 153 prisutna narodna poslanika, jedan je glasao za, a 152  nisu glasala), Balinta Pastora, Elvire Kovač, Arpada Fremonda, Zoltana Peka i Anamarije Viček na član 160. (od 153 prisutna narodna poslanika, šest je glasalo za, a 147 nije glasalo) i dr Janka Veselinovića na član 195. (od 153 prisutna narodna poslanika, dva su glasala za, a 151 nije glasao). 
Narodna skupština je, većinom glasova (od 153 prisutna narodna poslanika, 144 su glasala za, pet protiv, dva su se uzdržala, a dva nisu glasala), usvojila Predlog zakona o rudarstvu i geološkim istraživanjima, u celini.
2.
tačka dnevnog reda - PREDLOG STRATEGIJE RAZVOJA ENERGETIKE REPUBLIKE SRBIJE DO 2025. GODINE SA PROJEKCIJAMA DO 2030. GODINE
Narodna skupština je, većinom glasova (od 153 prisutna narodna poslanika, 146 je glasalo za, a sedam nije glasalo), prihvatila Predlog strategije, u načelu.
Sastavni deo Predloga strategije postao je Amandman na tačku 2.3. koji su podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Bojan Kostreš, Olena Papuga, Nada Lazić, Đorđe Stojšić i mr Dejan Čapo. 
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika Nenada Čanka, Bojana Kostreša, Olene Papuga, Nade Lazić, Đorđa Stojšića i mr Dejana Čapa na tačku 2.2. (od 153 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 148 nije glasalo), na tačku 3.1. (od 153 prisutna narodna poslanika, četiri su glasala za, a 149 nije glasalo), na taku 3.2. (od 153 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 148 nije glasalo), na tačku 3.3. (od 153 prisutna narodna poslanika, dva su glasala za, a 151 nije glasao) i na tač. 5.5. i 5.6. (od 153 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, a 148 nije glasalo).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 153 prisutna narodna poslanika, 146 je glasalo za, a sedam nije glasalo), usvojila Predlog strategije razvoja energetike Republike Srbije do 2025. godine sa projekcijama do 2030. godine, u celini.
3.
tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU MEĐUNARODNE KONVENCIJE PROTIV REGRUTOVANjA, KORIŠĆENjA, FINANSIRANjA I OBUKE PLAĆENIKA
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 153 prisutna narodna poslanika, 151 je glasao za, a dva nisu glasala), prihvatila Predlog zakona o potvrđivanju Međunarodne konvencije protiv regrutovanja, korišćenja, finansiranja i obuke plaćenika, u celini.

4.
tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I VLADE RUMUNIJE O BAVLjENjU PLAĆENIM POSLOVIMA ČLANOVA PORODICE ČLANOVA DIPLOMATSKIH ILI KONZULARNIH PREDSTAVNIŠTAVA
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 153 prisutna narodna poslanika, 149 je glasalo za, a četiri nisu glasala), prihvatila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Rumunije o bavljenju plaćenim poslovima članova porodice članova diplomatskih ili konzularnih predstavništava, u celini.

5.
tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I VLADE GRUZIJE O UKIDANjU VIZA ZA NOSIOCE DIPLOMATSKIH I SLUŽBENIH PASOŠA
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 153 prisutna narodna poslanika, 148 je glasalo za, a pet nije glasalo), prihvatila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Gruzije o ukidanju viza za nosioce diplomatskih i službenih pasoša, u celini.

6.
tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I VLADE REPUBLIKE FINSKE O SUKCESIJI I KONSOLIDACIJI BILATERALNIH UGOVORA
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 153 prisutna narodna poslanika, 148 je glasalo za, a pet nije glasalo), prihvatila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Finske o sukcesiji i konsolidaciji bilateralnih ugovora, u celini.

7.
tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O DAVANjU SAGLASNOSTI NA FINANSIJSKI PLAN REGULATORNOG TELA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE ZA 2015. GODINU
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 153 prisutna narodna poslanika, 145 je glasalo za, a devet nije glasalo), usvojila Predlog odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Regulatornog tela za elektronske medije za 2015. godinu, u celini.

8.
tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O DAVANjU SAGLASNOSTI NA FINANSIJSKI PLAN AGENCIJE ZA ENERGETIKU REPUBLIKE SRBIJE ZA 2015. GODINU
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 153 prisutna narodna poslanika, 144 su glasala za, a devet nije glasalo), usvojila Predlog odluke o davanju saglasnosti na Finansijski plan Agencije za energetiku Republike Srbije za 2015. godinu, u celini.

9. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O IZBORU PREDSEDNIKA NACIONALNOG PROSVETNOG SAVETA
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 153 prisutna narodna poslanika, 142 su glasala za, dva protiv, a devet nije glasalo), usvojila Predlog odluke o izboru predsednika Nacionalnog prosvetnog saveta, u celini.

Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje i odlučivanje o svim tačkama dnevnog reda sednice, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika, zaključila Sedmu sednicu Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini.

Sednica je zaključena u 15 časova i 35 minuta.
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