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B e o g r a d

Z A P I S N I K

SEDNICE ČETVRTOG VANREDNOG ZASEDANjA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, ODRŽANE 

25. JULA 2012. GODINE
Sednica je počela u 15 časova i 45 minuta. 

Sednici je predsedavao mr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine.  

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 106 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 159 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine. 
Predsednik je obavestio da su se javili da će odsustvovati narodni poslanici: Branko Ružić, Vesna Stepić i Milorad Stošić.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Ivan Andrić, Olgica Batić, mr Svetislava Bulajić, Laslo Varga, Janko Veselinović, Teodora Vlahović, Aleksandar Vučić, Nataša Vučković, Žika Gojković, Milica Delević, Miljenko Dereta, Oliver Dulić, Božidar Đelić, prof dr. Slavica Đukić – Dejanović, Bojan Đurić, Stefan Zankov, Ružica Igić, Vuk Jeremić, Aleksandra Jerkov, Vladimir Jovanović, dr Miloš Jovanović, Čedomir Jovanović, Nenad Kitanović, Siniša Kovačević, Nada Kolundžija, Bojan Kostreš, Milan Lapčević, Rasim Ljajić, Snežana Malović, Vesna Marjanović, Milan Marković, Saša Milenić, Nenad Milić, Milan Mirosavljević, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Zoran Ostojić, Ružica Pavlović – Đinđić, Bojan Pajtić, Olena Papuga, dr Nenad Popović, Zoltan Pek, dr Borislav Pelević, Boris Ranković, Sanda Rašković – Ivić, Boško Ristić, Jelena Trivan, Tamara Tripić, Zaharije Trnavčević, Nenad Čanak i Gordana Čomić. 
Predsednik je podsetio da je, saglasno članu 86. stav 2. Poslovnika, sednicu sazvao u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri predloge akata iz dnevnog reda koji je određen u Zahtevu 126 narodnih poslanika.

Predsednik Narodne skupštine je na osnovu člana 87. Poslovnika Narodne skupštine produžio rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova.

Predsednik je podsetio da je Četvrto vanredno zasedanje Narodne skupštine u 2012. godini sazvano na Zahtev 126 narodnih poslanika, saglasno članu 106. stav 3. Ustava Republike Srbije i članu 48. stav 3. Zakona o Narodnoj skupštini, sa određenim dnevnim redom sadržanim u tom Zahtevu.

Tako određeni dnevni red je sledeći:
  1. Predlog za imenovanje zamenika generalnog sekretara Narodne skupštine Republike Srbije, i
   2. Predlog odluke o razrešenju i imenovanju članova i zamenika članova Republičke izborne komisije. 

Narodna skupština je, većinom glasova (od 171 prisutnog narodnog poslanika, 123 su glasala za, jedan protiv, a 47 nije glasalo), prihvatili predlog narodnog poslanika dr Jorgovanke Tabaković da se obavi zajednički jedinstveni pretres o Predlogu za imenovanje zamenika generalnog sekretara Narodne skupštine Republike Srbije i Predlogu odluke o razrešenju i imenovanju članova i zamenika članova Republičke izborne komisije. 

Zatim je Narodna skupština prešla na zajednički jedinstveni pretres o predlozima akata iz tač. 1. i 2. dnevnog reda.

Saglasno članu 193. a shodno članu 157. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, predsednik Narodne skupštine je otvorio zajednički jedinstveni pretres o:

-
Predlogu za imenovanje zamenika generalnog sekretara Narodne skupštine Republike Srbije, i 
-
Predlogu odluke o razrešenju i imenovanju članova i zamenika članova Republičke izborne komisije.

Pošto se niko od narodnih poslanika nije javio za reč, predsednik Narodne skupštine je zaključio zajednički jedinstveni pretres.




 Pošto je Narodna skupština završila raspravu o svim tačkama dnevnog reda sednice, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, odredio 25. jul 2012. godine u 16,00 časova, kao Dan za glasanje o tačkama dnevnog reda sednice Četvrtog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini.




Pre prelaska na glasanje, saglasno članu 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, utvrđeno je da su u sali prisutna 164 narodna poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da, prema tome, postoje uslovi za odlučivanje.




Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje.
1. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZA IMENOVANjE ZAMENIKA GENERALNOG SEKRETARA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 131 je glasao za, jedan protiv, a 46 nije glasalo), za zamenike generalnog sekretara Narodne skupštine Republike Srbije imenovala Mladena Mladenovića i Radoslava Vujovića.

   2. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O RAZREŠENjU I IMENOVANjU ČLANOVA I ZAMENIKA ČLANOVA REPUBLIČKE IZBORNE KOMISIJE

Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 149 je glasalo za, jedan protiv, a 28 nije glasalo), prihvatila Predlog odluke u načelu.

Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika prihvatila Amandman koji je na glavu II Predloga odluke podneo narodni poslanik Balša Božović (od 175 prisutnih narodnih poslanika 139 je glasalo za, tri protiv, a 33 nisu glasala).

Predsednik je u 16 časova i pet minuta odredio pauzu, kako bi se obavile konsultacije sa predsednicima poslaničkih grupa.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 16 časova i 20 minuta.

Nakon pauze Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika prihvatila Amandman koji je na glavu II Predloga odluke podneo Aleksandar Jugović (od 172 prisutna narodna poslanika 158 je glasalo za, jedan protiv, a 13 nije glasalo).

Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 173 prisutna narodna poslanika 163 su glasala za, jedan 
protiv, a devet nije glasalo) usvojila Predlog odluke o razrešenju i imenovanju članova i zamenika članova Republičke izborne komisije, u celini.
*

*       *



Narodna skupština je, saglasno članu 88. stav 1. tačka 5. i st. 3. i 4. Zakona o izboru narodnih poslanika, na predlog Odbora za administrativno–budžetska i mandatno–imunitetska pitanja konstatovala prestanak mandata pre isteka vremena na koje je izabran narodnom poslaniku Milanu Bačeviću, izabranom sa Izborne liste Pokrenimo Srbiju – Tomislav Nikolić, danom preuzimanja funkcije koja je naspojiva sa funkcijom narodnog poslanika.

Takođe, Narodna skupština je, saglasno članu 88. stav 1. tačka 2. i st. 3. i 4. Zakona o izboru narodnih poslanika na predlog Odbora za administrativno–budžetska i mandatno–imunitetska pitanja konstatovala prestanak mandata pre isteka vremena na koje su izabrani narodnim poslanicima: Tomislavu Nikoliću, Aleksandru Nikoliću i Jani Ljubičić, izabranim sa Izborne liste Pokrenimo Srbiju – Tomislav Nikolić; narodnom poslaniku Draganu Đilasu, izabranom sa Izborne liste Izbor za bolji život – Boris Tadić; narodnom poslaniku Ifeti Radončić, izabranoj sa Izborne liste Stranka demokratske akcije Sandžaka i narodnim poslanicima: Vojislavu Koštunici, Draganu Jočiću i Aleksandru Popoviću, izabranim sa Izborne liste Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunice, danom podnošenja ostavke.
Saglasno Zakonu o izboru narodnih poslanika, izvršiće se popunjavanje upražnjenih poslaničkih mesta u Narodnoj skupštini.

*

*       *

Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje svih tačaka dnevnog reda ove sednice i odlučivanje o njima, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika Narodne skupštine, zaključio sednicu Četvrtog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini.

Sednica je zaključena u 16 časova i 30 minuta.
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