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Z A P I S N I K
PRVE SEDNICE NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE 
U ČETRNAESTOM SAZIVU, ODRŽANE 6. FEBRUARA I 18, 19. I 20. MARTA 2024. GODINE


Prva sednica Narodne skupštine počela je u 10,00 časova.
Prvoj sednici Narodne skupštine, u skladu sa članom 3. Poslovnika Narodne skupštine, predsedavao je Stojan Radenović, najstariji narodni poslanik, kome su u radu pomagali po jedan najmlađi narodni poslanik sa četiri izborne liste koje su dobile najveći broj poslaničkih mandata i to: Aleksandar Đukić, najmlađi narodni poslanik sa Izborne liste ALEKSANDAR VUČIĆ - Srbija ne sme da stane, Nastasja Baković, najmlađi narodni poslanik sa Izborne liste SRBIJA PROTIV NASILjA - MIROSLAV MIKI ALEKSIĆ - MARINIKA TEPIĆ (CTPAHKA SLOBODE I PRAVDE, NARODNI POKRET SRBIJE, ZELENO-LEVI FRONT, NE DAVIMO BEOGRAD, EKOLOŠKI USTANAK – ĆUTA, DEMOKRATSKA CTPAHKA, POKRET SLOBODNIH GRAĐANA, SRBIJA CENTAR, ZAJEDNO, POKRET ZA PREOKRET, UDRUŽENI SINDIKATI SRBIJE „SLOGA“, NOVO LICE SRBIJE), Marko Milošević, najmlađi narodni poslanik sa Izborne liste IVICA DAČIĆ - PREMIJER SRBIJE i Slavica Škrbić, najmlađi narodni poslanik sa Izborne liste DR MILOŠ JOVANOVIĆ - NADA ZA SRBIJU - Srpska koalicija NADA - Nacionalno demokratska alternativa — Nova Demokratska stranka Srbije (Novi DSS) - Pokret obnove Kraljevine Srbije (POKS) - Vojislav Mihailović, kao i Srđan Smiljanić, generalni sekretar Narodne skupštine i Dragana Odović, zamenik generalnog sekretara Narodne skupštine. 
	Otvarajući Prvu sednicu Narodne skupštine, predsedavajući je čestitao narodnim poslanicima na izboru i poverenju koje su im ukazali građani Republike Srbije i poželeo im uspeh u budućem radu, posle čega je intonirana himna „Bože pravde“.
Predsedavajući je obavestio da sednici, pored narodnih poslanika, prisustvuju i Vladimir Dimitrijević, predsednik Republičke izborne komisije, kao i ostali članovi i zamenici članova Republičke izborne komisije.
Predsedavajući je obavestio da, prema podacima kojima raspolaže Služba Narodne skupštine, Prvoj sednici prisustvuje 216 narodnih poslanika i da, saglasno članu 105. stav 1. Ustava Republike Srbije i članu 88. stav 5. Poslovnika, postoje uslovi za rad i odlučivanje.
Predsedavajući je podsetio da Narodna skupština na Prvoj sednici radi po dnevnom redu koji je određen članom 101. Ustava Republike Srbije, članom 16. Zakona o Narodnoj skupštini i članom 4. Poslovnika Narodne skupštine.
Saglasno navedenim odredbama, tako određeni dnevni red je sledeći:
1.	Potvrđivanje mandata narodnih poslanika,
2.	Izbor predsednika Narodne skupštine,
3.	Izbor potpredsednika Narodne skupštine,
4.	Imenovanje generalnog sekretara Narodne skupštine,
5.	Izbor članova radnih tela Narodne skupštine, 
6.		Izbor članova stalnih parlamentarnih delegacija u međunarodnim institucijama.
Zatim je Narodna skupština prešla na rad po dnevnom redu.
1. tačka dnevnog reda – POTVRĐIVANjE MANDATA NARODNIH POSLANIKA
Predsedavajući je podsetio narodne poslanike na odredbe čl. 5. i 6. Poslovnika, kojima je propisan način i postupak potvrđivanja mandata narodnih poslanika u Narodnoj skupštini, kao i na odredbu člana 101. stav 4. Ustava Republike Srbije, prema kojoj je Narodna skupština konstituisana potvrđivanjem mandata dve trećine narodnih poslanika.
Zatim je predsedavajući predložio da se u Komisiju za utvrđivanje saglasnosti uverenja o izboru za narodnog poslanika sa Izveštajem Republičke izborne komisije o sprovedenim izborima za narodne poslanike Narodne skupštine, izaberu narodni poslanici: 
1.	Aleksandar Marković, izabran sa Izborne liste ALEKSANDAR VUČIĆ – Srbija ne sme da stane,
2.	Uglješa Marković, izabran sa Izborne liste IVICA DAČIĆ - PREMIJER SRBIJE i 
3.	Jelena Pavlović, izabrana sa Izborne liste „MI – GLAS IZ NARODA, prof. dr Branimir Nestorović“.
Narodna skupština je, većinom glasova (od 180 prisutnih narodnih poslanika, 151 je glasao za, jedan se uzdržao, a 28 nije glasalo), prihvatila ovaj predlog, čime je obrazovana Komisija za utvrđivanje saglasnosti uverenja o izboru za narodnog poslanika sa Izveštajem Republičke izborne komisije o sprovedenim izborima za narodne poslanike Narodne skupštine.
Predsedavajući je obavestio narodne poslanike da će Komisija odmah održati sednicu u sali I i da prekida rad sednice Narodne skupštine do prijema Izveštaja Komisije za utvrđivanje saglasnosti uverenja o izboru za narodnog poslanika sa Izveštajem Republičke izborne komisije o sprovedenim izborima za narodne poslanike Narodne skupštine.
Posle pauze, sednica je nastavljena u 10 časova i 30 minuta.
Predsedavajući je podsetio narodne poslanike da su uz saziv ove sednice primili Izveštaj Republičke izborne komisije o sprovedenim izborima za narodne poslanike Narodne skupštine, kao i da im je, pre nastavka sednice, uručen Izveštaj Komisije za utvrđivanje saglasnosti uverenja o izboru za narodnog poslanika sa Izveštajem Republičke izborne komisije o sprovedenim izborima za narodne poslanike Narodne skupštine.
Nakon što je Aleksandar Marković, izvestilac Komisije, obavestio da je svih 250 uverenja o izboru za narodne poslanike u saglasnosti sa Izveštajem Republičke izborne komisije o sprovedenim izborima za narodne poslanike Narodne skupštine, predsedavajući je, saglasno članu 130. Zakona o izboru narodnih poslanika i članu 6. Poslovnika Narodne skupštine, na osnovu Izveštaja Komisije za utvrđivanje saglasnosti uverenja o izboru za narodnog poslanika sa Izveštajem Republičke izborne komisije o sprovedenim izborima za narodne poslanike Narodne skupštine, konstatovao da je svih 250 uverenja o izboru za narodne poslanike u saglasnosti sa Izveštajem Republičke izborne komisije o sprovedenim izborima za narodne poslanike Narodne skupštine, čime je potvrđen mandat svim narodnim poslanicima.
Na taj način, potvrđen je mandat za 250 sledećih narodnih poslanika: Andrijana Avramov, prof. dr Miloljub Albijanić, Zagorka Aleksić, Miroslav Aleksić, Ivan Antić, Borislav Antonijević, Veroljub Arsić, Dragana Arsić, prof. dr Marko Atlagić, dr Dušan Bajatović, Boris Bajić, dr Živan Bajić, Nebojša Bakarec, Nastasja Baković, Predrag Bandić, dr Muamer Bačevac, Ana Beloica Martać, Igor Bečić, Sandra Božić, Radomir Bojović, Ana Brnabić, Dejan Bulatović, Dobrica Veselinović, Željko Veselinović, Marija Vojinović, mr Ljubica Vraneš, Milimir Vujadinović, mr Danijela Vujičić, Miloš Vučević, Miloš Gnjidić, Žika Gojković, Pavle Grbović, Uglješa Grgur, Arno Gujon, dr Dejan Gurešić, Tijana Davidovac, Ivica Dačić, prof. dr Dragan Delić, Olivera Denić, doc. dr Rastislav Dinić, prof. dr Zoran Dragišić, Milovan Drecun, Edis Durgutović, Edin Đerlek, Dragan Đilas, Uroš Đokić, doc. dr Biljana Đorđević, Vladimir Đorđević, Đorđo Đorđić, Vladimir Đukanović, Aleksandar Đukić, prof. dr Slavica Đukić Dejanović, Nevena Đurić, Vesna Đurišić, Ana Eraković, Jelena Žarić Kovačević, Irena Živković, Vladan Zagrađanin, dr Marija Zdravković, Usame Zukorlić, Aleksandar Ivanović, Ana Ivanović, Lepomir Ivković, Slobodan Ilić, Sonja Ilić, Biljana Ilić-Stošić, dr Ana Jakovljević, Biljana Jakovljević, Tomislav Janković, Stanislava Janošević, dr Jovan Janjić, Stefan Janjić, Marija Jevđić, Dalibor Jekić, mr Vladimir Jelić, prof. dr Jelena Jerinić, Sanja Jefić Branković, Milenko Jovanov, Aleksandar Jovanović, Branimir Jovanović, Darko Jovanović, Dragan Jovanović, Jadranka Jovanović, dr Miloš Jovanović, Nataša Jovanović, Snežana Jovanović, Dragan Jonić, Branislav Josifović, Aleksandar Jugović, Šaip Kamberi, Jasmina Karanac, Ivan Karić, Stefan Kitanović, Elvira Kovač, prof. dr Mitar Kovač, Robert Kozma, mr Jovan Kolundžija, dr Bogdana Koljević Grifit, Đorđe Komlenski, Miroslav Kondić, Risto Kostov, Milan Krkobabić, Stefan Krkobabić, Ana Krstić, Nenad Krstić, Selma Kučević, Radomir Lazović, prim. doc. dr Darko Laketić, Miodrag Linta, dr Zlatibor Lončar, Branko Lukić, Dragana Lukić, prof. dr Mirka Lukić Šarkanović, dr Zoran Lutovac, Siniša Ljepojević, Dušan Marić, Aleksandar Marković, Dragan D. Marković, Dragan M. Marković, dr Ksenija Marković, Uglješa Marković, dr Tatjana Marković-Topalović, Predrag Marsenić, dr Milica Marušić Jablanović, Veroljub Matić, Nada Macura, Tatjana Macura, Marina Mijatović, Verica Milanović, Milija Miletić, Slađana Miletić, Srđan Milivojević, mr Svetlana Milijić, prof. dr Slobodan Milisavljević, Goran Milić, Nataša Milić Milaš, Nenad Milojičić, Radoslav Milojičić, Jelena Milošević, Marko Milošević, Sanja Milošević, Ana Miljanić, Branko Miljuš, Aleksandar Mirković, dr Nenad Mitrović, Peđa Mitrović, Vojislav Mihailović, Nataša Mihajlović, Marko Mladenović, dr Uglješa Mrdić, Lidija Načić, Vesna Nedović, Branimir Nestorović, Danijela Nestorović, Anita Nešić, Dušan Nikezić, Goran Nikolić, Dragan Nikolić, Ivana Nikolić, Milica Nikolić, Slobodan Nikolić, Tatjana Nikolić, Borislav Novaković, Nebojša Novaković, Jasmina Obradović, dr Anna Oreg, dr Vladimir Orlić, Aleksandar Pavić, prof. dr Đorđe Pavićević, Branko Pavlović, Jelena Pavlović, Vladimir Pajić, Jovan Palalić, Jasmina Palurović, Nikola Pantelić, Biljana Pantić Pilja, Miloš Parandilović, prof. dr Balint Pastor, Snežana Paunović, Tatjana Pašić, dr Tijana Perić Diligenski, Sonja Pernat, Goran Petković, dr Petar Petković, Miroslav Petrašinović, Goran Petrović, Olja Petrović, Slobodan Petrović, mr Zdravko Ponoš, Mila Popović, Marina Raguš, Stojan Radenović, Milan Radin, Dragana Radinović, Slađana Radisavljević, Bogdan Radovanović, Slavica Radovanović, Dijana Radović, Nikola Radosavljević, Tanja Rađenović, dr Ivan Rajičić, Goran Rakić, dr Dragana Rakić, prof. dr Snežana Rakić, Dragana Rašić, Željko Rebrača, Dejan Ristić, Žarko Ristić, Marijan Rističević, Nenad Ristović, Ivana Rokvić, Branko Ružić, Vesna Savović-Petković, Zoran Sandić, Nikola Selaković, Dunja Simonović Bratić, Goran Spasojević, Jelena Spirić, Ivana Stamatović, Đorđe Stanković, Dragan Stanojević, Života Starčević, Borko Stefanović, Zoran Stojanović, Katarina Stojanović, Dušan Stojiljković, Natalija Stojmenović, Hadži Milorad Stošić, dr Sanela Strainović, Filip Tatalović, Radovan Tvrdišić, Marinika Tepić, Jožef Tobijaš, Dejan Tomašević, mr Nenad Tomašević, Novica Tončev, Bojan Torbica, mr Akoš Ujhelji, dr Emeše Uri, Nenad Filipović, Dubravka Filipovski, prof. dr Slobodan Cvejić, Aleksandar Čotrić, Sanja Džajić, dr Lidija Šarac, Slavica Škrbić, Ahmedin Škrijelj, Dalibor Šćekić, Dejan Šulkić i Slađana Šušnjar. 
Pošto je potvrđen mandat svim narodnim poslanicima, predsedavajući je, saglasno članu 101. stav 4. Ustava Republike Srbije, konstatovao da je Narodna skupština konstituisana. 
Nakon toga, narodni poslanici su, saglasno članu 17. Zakona o Narodnoj skupštini, položili zakletvu.
Prvog dana rada, sednica je završena u 10 časova i 35 minuta. 
Drugi dan rada – 18. mart 2024. godine
Sednica je počela u 11 časova i pet minuta.
Sednici je, u skladu sa članom 3. Poslovnika Narodne skupštine, predsedavao Stojan Radenović, najstariji narodni poslanik, kome su u radu pomagali po jedan najmlađi narodni poslanik sa četiri izborne liste koje su dobile najveći broj poslaničkih mandata i to: Aleksandar Đukić, najmlađi narodni poslanik sa Izborne liste ALEKSANDAR VUČIĆ - Srbija ne sme da stane, Nastasja Baković, najmlađi narodni poslanik sa Izborne liste SRBIJA PROTIV NASILjA - MIROSLAV MIKI ALEKSIĆ - MARINIKA TEPIĆ (CTPAHKA SLOBODE I PRAVDE, NARODNI POKRET SRBIJE, ZELENO-LEVI FRONT, NE DAVIMO BEOGRAD, EKOLOŠKI USTANAK – ĆUTA, DEMOKRATSKA CTPAHKA, POKRET SLOBODNIH GRAĐANA, SRBIJA CENTAR, ZAJEDNO, POKRET ZA PREOKRET, UDRUŽENI SINDIKATI SRBIJE „SLOGA“, NOVO LICE SRBIJE), Marko Milošević, najmlađi narodni poslanik sa Izborne liste IVICA DAČIĆ - PREMIJER SRBIJE i Slavica Škrbić, najmlađi narodni poslanik sa Izborne liste DR MILOŠ JOVANOVIĆ - NADA ZA SRBIJU - Srpska koalicija NADA - Nacionalno demokratska alternativa — Nova Demokratska stranka Srbije (Novi DSS) - Pokret obnove Kraljevine Srbije (POKS) - Vojislav Mihailović, kao i Srđan Smiljanić, generalni sekretar Narodne skupštine i Dragana Odović, zamenik generalnog sekretara Narodne skupštine. 
Predsedavajući je pozvao narodne poslanike da minutom ćutanja odaju poštu stradalima u martovskom pogromu 2004. godine na Kosovu i Metohiji.
Predsedavajući je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 127 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 214 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika.
Predsedavajući je obavestio da su sprečeni da sednici prisustvuju narodni poslanici: Radomir Lazović, Ana Ivanović, Siniša Ljepojević, Dragan Stanojević, dr Jovan Janjić i prof. dr Mitar Kovač.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili o sprečenosti, narodni poslanici: Andrijana Avramov, Milimir Vujadinović, Vladimir Đukanović, dr Zoran Lutovac, Dragan D. Marković, dr Ksenija Marković, Srđan Milivojević, dr Nenad Mitrović, Nebojša Novaković, dr Petar Petković, Goran Petrović, Dijana Radović, dr Dragana Rakić, Dragana Rašić, Filip Tatalović, Bojan Torbica, prof. dr Slobodan Cvejić, dr Lidija Šarac i Ahmedin Škrijelj.
Nakon toga, predsedavajući je obavestio da su u Narodnoj skupštini, saglasno članu 22. Poslovnika, konstituisane sledeće poslaničke grupe:
- Poslanička grupa ALEKSANDAR VUČIĆ – Srbija ne sme da stane. Za predsednika Poslaničke grupe određen je narodni poslanik Milenko Jovanov, a za njegovog zamenika narodni poslanik Marina Raguš;
- Poslanička grupa „Stranka slobode i pravde – Pokret slobodnih građana“. Za predsednika Poslaničke grupe određena je narodni poslanik Marinika Tepić, a za njenog zamenika narodni poslanik Pavle Grbović;
- Poslanička grupa Narodni pokret Srbije – Novo lice Srbije. Za predsednika Poslaničke grupe određen je narodni poslanik Miroslav Aleksić, a za njegovog zamenika narodni poslanik Borislav Novaković;
- Poslanička grupa IVICA DAČIĆ - Socijalistička partija Srbije (SPS). Za predsednika Poslaničke grupe određen je narodni poslanik Ivica Dačić, a za njegovog zamenika narodni poslanik Snežana Paunović;
- Poslanička grupa NOVI DSS – POKS (NADA). Za predsednika Poslaničke grupe određen je narodni poslanik dr Miloš Jovanović, a za njegovog zamenika narodni poslanik Vojislav Mihailović;
- Poslanička grupa ZELENO - LEVI FRONT – NE DAVIMO BEOGRAD. Za predsednika Poslaničke grupe određen je narodni poslanik Radomir Lazović, a za njegovog zamenika narodni poslanik Biljana Đorđević;
- Poslanička grupa SRBIJA CENTAR – SRCE. Za predsednika Poslaničke grupe određen je narodni poslanik Zdravko Ponoš, a za njegovog zamenika narodni poslanik Stefan Janjić;
- Poslanička grupa Demokratska stranka - DS. Za predsednika Poslaničke grupe određen je narodni poslanik dr Zoran Lutovac, a za njegovog zamenika narodni poslanik dr Dragana Rakić;
- Poslanička grupa Mi – glas iz naroda. Za predsednika Poslaničke grupe određen je narodni poslanik Branko Pavlović, a za njegovog zamenika narodni poslanik Mitar Kovač;
- Poslanička grupa PUPS – Solidarnost i pravda. Za predsednika Poslaničke grupe određen je narodni poslanik Stefan Krkobabić, a za njegovog zamenika narodni poslanik Hadži Milorad Stošić;
- Poslanička grupa Savez vojvođanskih Mađara. Za predsednika Poslaničke grupe određen je narodni poslanik prof. dr Balint Pastor, a za njegovog zamenika narodni poslanik Boris Bajić;
- Poslanička grupa Socijaldemokratska partija Srbije. Za predsednika Poslaničke grupe određen je narodni poslanik Branimir Jovanović, a za njegovog zamenika narodni poslanik dr Muamer Bačevac;
- Poslanička grupa MI – GLAS IZ NARODA PROF. DR BRANIMIR NESTOROVIĆ. Za predsednika Poslaničke grupe određen je narodni poslanik Branko Lukić, a za njegovog zamenika narodni poslanik Jelena Pavlović;
- Poslanička grupa Dragan Marković Palma - Jedinstvena Srbija. Za predsednika Poslaničke grupe određen je narodni poslanik Dragan Marković, a za njegovog zamenika narodni poslanik Života Starčević;
- Poslanička grupa Ekološki ustanak. Za predsednika Poslaničke grupe određen je narodni poslanik Aleksandar Jovanović, a za njegovog zamenika narodni poslanik Danijela Nestorović;
- Poslanička grupa PS-NSS-USS-RS. Za predsednika Poslaničke grupe određen je narodni poslanik Đorđe Komlenski, a za njegovog zamenika narodni poslanik Marijan Rističević.
Zatim je Narodna skupština nastavila rad po dnevnom redu i prešla na pretres o 2. tački dnevnog reda – IZBORU PREDSEDNIKA NARODNE SKUPŠTINE.
Predsedavajući narodni poslanik Stojan Radenović je obavestio da je, u skladu sa članom 9. Poslovnika, primio jedan predlog kandidata za predsednika Narodne skupštine i da je za predsednika Narodne skupštine predložena narodni poslanik Ana Brnabić, izabrana sa Izborne liste ALEKSANDAR VUČIĆ – Srbija ne sme da stane.
Zatim su na povrede Poslovnika ukazali narodni poslanici Miroslav Aleksić - na povredu člana 101. Poslovnika, u vezi sa članom 86. Poslovnika i zatražio je da se Narodna skupština, u Danu za glasanje, izjasni o tome i dr Vladimir Orlić - na povredu člana 103. Poslovnika.
Predstavnik predlagača, narodni poslanik Milenko Jovanov, obrazložio je predlog kandidata za predsednika Narodne skupštine.
Predsedavajući je, saglasno članu 9. stav 4. Poslovnika, otvorio pretres o predlogu kandidata za predsednika Narodne skupštine.
U pretresu o predlogu kandidata za predsednika Narodne skupštine, učestvovali su narodni poslanici: Aleksandar Jovanović, predsednik Poslaničke grupe Ekološki ustanak (kome su replicirali narodni poslanici Goran Rakić, dr Vladimir Orlić i Ana Brnabić), Marijan Rističević, zamenik predsednika Poslaničke grupe PS-NSS-USS-RS (zatim su na povrede Poslovnika ukazali narodni poslanici Marinika Tepić - na povredu člana 27. Poslovnika i dr Vladimir Orlić - na povredu člana 108. Poslovnika), Milenko Jovanov, predstavnik predlagača, Života Starčević, zamenik predsednika Poslaničke grupe Dragan Marković Palma - Jedinstvena Srbija (zatim su na povrede Poslovnika ukazali narodni poslanici Borko Stefanović - na povrede čl. 106. i 107. Poslovnika i Radoslav Milojičić - na povredu člana 108. Poslovnika), Milenko Jovanov, predstavnik predlagača, prof. dr Balint Pastor, predsednik Poslaničke grupe Savez vojvođanskih Mađara, Milenko Jovanov, predstavnik predlagača, Branimir Jovanović, predsednik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije, Milenko Jovanov, predstavnik predlagača, Aleksandar Pavić, predstavnik Poslaničke grupe MI - GLAS IZ NARODA PROF. DR BRANIMIR NESTOROVIĆ, Milenko Jovanov, predstavnik predlagača, Stefan Krkobabić, predsednik Poslaničke grupe PUPS - Solidarnost i pravda, Milenko Jovanov, predstavnik predlagača, Branko Pavlović, predsednik Poslaničke grupe Mi - glas iz naroda, Milenko Jovanov, predstavnik predlagača (na izlaganje narodnog poslanika Branka Pavlovića replicirala je narodni poslanik Ana Brnabić, kandidat za predsednika Narodne skupštine), mr Zdravko Ponoš, predsednik Poslaničke grupe SRBIJA CENTAR – SRCE (zatim su na povrede Poslovnika ukazali narodni poslanici Radoslav Milojičić - na povredu člana 107. Poslovnika i Žika Gojković - na povrede čl. 106. i 107. Poslovnika, posle čega su na izlaganje narodnog poslanika mr Zdravka Ponoša replicirali narodni poslanici dr Vladimir Orlić, Marijan Rističević, Ivica Dačić i Ana Brnabić) i Milenko Jovanov, predstavnik predlagača.
Drugog dana rada, sednica je završena u 16,00 časova.
Treći dan rada – 19. mart 2024. godine
Sednica je počela u 10 časova i 15 minuta.
Sednici je, u skladu sa članom 3. Poslovnika Narodne skupštine, predsedavao Stojan Radenović, najstariji narodni poslanik, kome su u radu pomagali po jedan najmlađi narodni poslanik sa četiri izborne liste koje su dobile najveći broj poslaničkih mandata i to: Aleksandar Đukić, najmlađi narodni poslanik sa Izborne liste ALEKSANDAR VUČIĆ - Srbija ne sme da stane, Nastasja Baković, najmlađi narodni poslanik sa Izborne liste SRBIJA PROTIV NASILjA - MIROSLAV MIKI ALEKSIĆ - MARINIKA TEPIĆ (CTPAHKA SLOBODE I PRAVDE, NARODNI POKRET SRBIJE, ZELENO-LEVI FRONT, NE DAVIMO BEOGRAD, EKOLOŠKI USTANAK – ĆUTA, DEMOKRATSKA CTPAHKA, POKRET SLOBODNIH GRAĐANA, SRBIJA CENTAR, ZAJEDNO, POKRET ZA PREOKRET, UDRUŽENI SINDIKATI SRBIJE „SLOGA“, NOVO LICE SRBIJE), Marko Milošević, najmlađi narodni poslanik sa Izborne liste IVICA DAČIĆ - PREMIJER SRBIJE i Slavica Škrbić, najmlađi narodni poslanik sa Izborne liste DR MILOŠ JOVANOVIĆ - NADA ZA SRBIJU - Srpska koalicija NADA - Nacionalno demokratska alternativa — Nova Demokratska stranka Srbije (Novi DSS) - Pokret obnove Kraljevine Srbije (POKS) - Vojislav Mihailović, kao i Srđan Smiljanić, generalni sekretar Narodne skupštine i Dragana Odović, zamenik generalnog sekretara Narodne skupštine. 
Predsedavajući je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 128 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 174 narodna poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika.
Predsedavajući je obavestio da su sprečeni da sednici prisustvuju narodni poslanici: Radomir Lazović, Ana Ivanović, Siniša Ljepojević, Dragan Stanojević, dr Jovan Janjić i prof. dr Mitar Kovač.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili o sprečenosti, narodni poslanici: Andrijana Avramov, prof. dr Zoran Dragišić, Šaip Kamberi, mr Jovan Kolundžija, Milan Krkobabić, dr Zoran Lutovac, Dragan D. Marković, dr Ksenija Marković, Srđan Milivojević, dr Nenad Mitrović, Nebojša Novaković, prof. dr Balint Pastor, dr Petar Petković, Goran Petrović, dr Dragana Rakić, Dragana Rašić, Filip Tatalović, mr Akoš Ujhelji, dr Emeše Uri, prof. dr Slobodan Cvejić i Ahmedin Škrijelj.
Zatim je Narodna skupština nastavila pretres o 2. tački dnevnog reda – IZBORU PREDSEDNIKA NARODNE SKUPŠTINE.
U nastavku pretresa o predlogu kandidata za predsednika Narodne skupštine učestvovali su narodni poslanici: doc. dr Biljana Đorđević, zamenik predsednika Poslaničke grupe ZELENO - LEVI FRONT – NE DAVIMO BEOGRAD (kojoj su replicirali narodni poslanici dr Vladimir Orlić i Ana Brnabić, kandidat za predsednika Narodne skupštine, kojima je replicirao narodni poslanik Dobrica Veselinović, a na izlaganje narodnog poslanika Dobrice Veselinovića replicirao je narodni poslanik dr Vladimir Orlić), Milenko Jovanov, predstavnik predlagača (zatim su na povrede Poslovnika ukazali narodni poslanici: Miroslav Aleksić - na povrede čl. 27. i 89. Poslovnika i zatražio je da se Narodna skupština, u Danu za glasanje, izjasni o tome, dr Vladimir Orlić - na povredu člana 109. Poslovnika, Marinika Tepić - na povredu člana 108. stav 1. Poslovnika i dr Vladimir Orlić - na povredu člana 103. Poslovnika), Milenko Jovanov, predstavnik predlagača (kome je replicirala narodni poslanik Marinika Tepić, kojoj je replicirao narodni poslanik Radoslav Milojičić), Milenko Jovanov, predstavnik predlagača (na izlaganje narodnog poslanika Marinike Tepić replicirala je narodni poslanik Ana Brnabić), dr Miloš Jovanović, predsednik Poslaničke grupe NOVI DSS – POKS (NADA) (zatim su na povrede Poslovnika ukazali narodni poslanici: Vladimir Đukanović - na povredu člana 107. Poslovnika, Nataša Jovanović - na povredu člana 27. Poslovnika, prof. dr Miloljub Albijanić - na povredu člana 107. Poslovnika, Borko Stefanović - na povredu člana 103. Poslovnika, Nebojša Bakarec - na povredu člana 109. Poslovnika, mr Nenad Tomašević - na povredu člana 106. Poslovnika, Marijan Rističević - na povredu člana 27. Poslovnika i zatražio je da se Narodna skupština, u Danu za glasanje, izjasni o tome i Biljana Pantić Pilja - na povredu člana 103. Poslovnika, u vezi sa članom 27. Poslovnika, posle čega su na izlaganje narodnog poslanika dr Miloša Jovanovića replicirali narodni poslanici Goran Rakić i dr Vladimir Orlić, kojima je replicirao narodni poslanik dr Miloš Jovanović, kome je replicirala narodni poslanik Ana Brnabić), Milenko Jovanov, predstavnik predlagača, Ivica Dačić, predsednik Poslaničke grupe IVICA DAČIĆ - Socijalistička partija Srbije (SPS), Miroslav Aleksić, predsednik Poslaničke grupe Narodni pokret Srbije – Novo lice Srbije (zatim su na povrede Poslovnika ukazali narodni poslanici Radoslav Milojičić - na povredu člana 106. Poslovnika i Đorđe Komlenski - na povredu člana 107. Poslovnika, posle čega su na izlaganje narodnog poslanika Miroslava Aleksića replicirali narodni poslanici dr Vladimir Orlić i Ana Brnabić, nakon čega je na povredu člana 100. Poslovnika ukazala narodni poslanik doc. dr Biljana Đorđević), Milenko Jovanov, predstavnik predlagača (kome je replicirao narodni poslanik Miroslav Aleksić, kome su replicirali narodni poslanici Milenko Jovanov, Ana Brnabić i dr Vladimir Orlić), Dragan Đilas, predstavnik Poslaničke grupe „Stranka slobode i pravde - Pokret slobodnih građana“ (zatim su na povrede Poslovnika ukazali narodni poslanici: Dejan Bulatović - na povredu člana 107. Poslovnika i zatražio je da se Narodna skupština, u Danu za glasanje, izjasni o tome, Radoslav Milojičić - na povredu člana 107. Poslovnika i Marinika Tepić - na povrede čl. 27. i 108. Poslovnika, posle čega su na izlaganje narodnog poslanika Dragana Đilasa replicirali narodni poslanici Ana Brnabić, dr Vladimir Orlić i Snežana Paunović, kojima je replicirao narodni poslanik Dragan Đilas, nakon čega su na povrede Poslovnika ukazali narodni poslanici Marijan Rističević - na povredu člana 103. Poslovnika i Aleksandar Jovanović - na povredu člana 87. Poslovnika, a na izlaganje narodnog poslanika Dragana Đilasa replicirao je narodni poslanik dr Vladimir Orlić), Milenko Jovanov, predstavnik predlagača, dr Vladimir Orlić, predstavnik Poslaničke grupe ALEKSANDAR VUČIĆ – Srbija ne sme da stane i Milenko Jovanov, predstavnik predlagača.
Trećeg dana rada, sednica je završena u 15 časova i 45 minuta.
Četvrti dan rada – 20. mart 2024. godine
Sednica je počela u 10 časova i 5 minuta.
Sednici je, u skladu sa članom 3. Poslovnika Narodne skupštine, predsedavao Stojan Radenović, najstariji narodni poslanik, kome su u radu pomagali po jedan najmlađi narodni poslanik sa četiri izborne liste koje su dobile najveći broj poslaničkih mandata i to: Aleksandar Đukić, najmlađi narodni poslanik sa Izborne liste ALEKSANDAR VUČIĆ - Srbija ne sme da stane, Nastasja Baković, najmlađi narodni poslanik sa Izborne liste SRBIJA PROTIV NASILjA - MIROSLAV MIKI ALEKSIĆ - MARINIKA TEPIĆ (CTPAHKA SLOBODE I PRAVDE, NARODNI POKRET SRBIJE, ZELENO-LEVI FRONT, NE DAVIMO BEOGRAD, EKOLOŠKI USTANAK – ĆUTA, DEMOKRATSKA CTPAHKA, POKRET SLOBODNIH GRAĐANA, SRBIJA CENTAR, ZAJEDNO, POKRET ZA PREOKRET, UDRUŽENI SINDIKATI SRBIJE „SLOGA“, NOVO LICE SRBIJE), Marko Milošević, najmlađi narodni poslanik sa Izborne liste IVICA DAČIĆ - PREMIJER SRBIJE i Slavica Škrbić, najmlađi narodni poslanik sa Izborne liste DR MILOŠ JOVANOVIĆ - NADA ZA SRBIJU - Srpska koalicija NADA - Nacionalno demokratska alternativa — Nova Demokratska stranka Srbije (Novi DSS) - Pokret obnove Kraljevine Srbije (POKS) - Vojislav Mihailović, kao i Srđan Smiljanić, generalni sekretar Narodne skupštine i Dragana Odović, zamenik generalnog sekretara Narodne skupštine. 
Predsedavajući je, na osnovu službene evidnecije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 127 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 163 narodna poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika.
Predsedavajući je obavestio da su sprečeni da sednici prisustvuju narodni poslanici: Radomir Lazović, Ana Ivanović, Siniša Ljepojević, Dragan Stanojević, dr Jovan Janjić i prof. dr Mitar Kovač.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili o sprečenosti, narodni poslanici: Andrijana Avramov, dr Miloš Jovanović, Šaip Kamberi, dr Bogdana Koljević Grifit, dr Zoran Lutovac, Dragan D. Marković, dr Ksenija Marković, Marina Mijatović, Srđan Milivojević, dr Nenad Mitrović, Nebojša Novaković, dr Anna Oreg, dr Petar Petković, Goran Petrović, dr Dragana Rakić, Dragana Rašić, Filip Tatalović, prof. dr Slobodan Cvejić i Ahmedin Škrijelj.
Zatim je Narodna skupština nastavila pretres o 2. tački dnevnog reda – IZBORU PREDSEDNIKA NARODNE SKUPŠTINE.
U nastavku pretresa o predlogu kandidata za predsednika Narodne skupštine učestvovali su narodni poslanici: Usame Zukorlić, dr Milica Marušić Jablanović, Marija Jevđić, dr Muamer Bačevac, Branko Pavlović, Milenko Jovanov, predstavnik predlagača, Snežana Paunović, Stefan Janjić (kome je replicirao narodni poslanik dr Vladimir Orlić), Milenko Jovanov, predstavnik predlagača, Natalija Stojmenović (kojoj su replicirali narodni poslanici Ana Brnabić i dr Vladimir Orlić, nakon čega su na povrede Poslovnika ukazali narodni poslanici: dr Marija Zdravković - na povredu člana 107. Poslovnika, Borko Stefanović - na povredu člana 103. Poslovnika, dr Zlatibor Lončar - na povredu člana 107. Poslovnika, Marinika Tepić - na povredu člana 27. Poslovnika, Dejan Bulatović - na povredu člana 108. stav 4. Poslovnika i prof. dr Slavica Đukić Dejanović - na povredu člana 106. Poslovnika), Milenko Jovanov, predstavnik predlagača, Aleksandar Mirković, mr Nenad Tomašević (kome su replicirali narodni poslanici prof. dr Marko Atlagić i Goran Rakić, a na izlaganje narodnog poslanika Aleksandra Mirkovića replicirao je narodni poslanik Željko Veselinović, kome su replicirali narodni poslanici dr Vladimir Orlić, Stefan Krkobabić i Ana Brnabić), Milenko Jovanov, predstavnik predlagača (zatim su na povrede Poslovnika ukazali narodni poslanici: Miroslav Aleksić - na povredu člana 107. Poslovnika, Predrag Marsenić - na povredu člana 104. Poslovnika i Marijan Rističević - na povrede čl. 103, 104, 105, 106. i 107. Poslovnika), Zagorka Aleksić, Borislav Novaković (na povrede čl. 105, 106. i 107. Poslovnika ukazala je narodni poslanik Biljana Pantić Pilja, posle čega su na izlaganje narodnog poslanika Borislava Novakovića replicirali narodni poslanici Miloš Vučević i dr Vladimir Orlić, nakon čega se za reč javio Milenko Jovanov, predstavnik predlagača, a na izlaganje narodnog poslanika Borislava Novakovića replicirao je narodni poslanik prof. dr Balint Pastor), Veroljub Arsić, Nataša Jovanović, Goran Petković (kome je replicirala narodni poslanik Ana Brnabić), Jelena Pavlović, Milenko Jovanov, predstavnik predlagača, dr Tijana Perić Diligenski (na povredu člana 107. Poslovnika ukazao je narodni poslanik Života Starčević, posle čega su na izlaganje narodnog poslanika dr Tijane Perić Diligenski replicirale narodni poslanici Nataša Jovanović i Ana Brnabić, nakon čega su usledile uzajamne replike narodnih poslanika mr Zdravka Ponoša i Nataše Jovanović, a na izlaganje narodnog poslanika dr Tijane Perić Diligenski replicirao je narodni poslanik dr Vladimir Orlić), Milenko Jovanov, predstavnik predlagača, Tatjana Macura, Milija Miletić, Robert Kozma, Milenko Jovanov, predstavnik predlagača, Zoran Sandić, dr Vladimir Orlić, Milenko Jovanov, predstavnik predlagača, Aleksandar Marković, Slavica Radovanović, Pavle Grbović (predsedavajući je, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad sednice Narodne skupštine i posle 18,00 časova, a zatim su na povrede Poslovnika ukazali narodni poslanici Radoslav Milojičić - na povredu člana 107. Poslovnika i Snežana Paunović - na povredu člana 106. Poslovnika, a na izlaganje narodnog poslanika Pavla Grbovića replicirala je narodni poslanik Ana Brnabić), Milenko Jovanov, predstavnik predlagača, Verica Milanović, Bogdan Radovanović (replicirala je narodni poslanik Ana Brnabić), Miloš Parandilović (kome je predsedavajući izrekao meru opomene, a na izlaganje narodnog poslanika Miloša Parandilovića replicirao je narodni poslanik dr Vladimir Orlić), Milenko Jovanov, predstavnik predlagača, Marinika Tepić (kojoj je replicirao narodni poslanik dr Vladimir Orlić), Đorđe Komlenski, predsednik Poslaničke grupe PS-NSS-USS-RS, Danijela Nestorović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Ekološki ustanak, Branko Pavlović, predsednik Poslaničke grupe Mi - glas iz naroda, prof. dr Đorđe Pavićević, predstavnik Poslaničke grupe ZELENO - LEVI FRONT – NE DAVIMO BEOGRAD, Miroslav Aleksić, predsednik Poslaničke grupe Narodni pokret Srbije – Novo lice Srbije, Milenko Jovanov, predstavnik predlagača, mr Zdravko Ponoš, predsednik Poslaničke grupe SRBIJA CENTAR – SRCE (kome je replicirala narodni poslanik Ana Brnabić, a na povredu člana 98. Poslovnika ukazao je narodni poslanik Aleksandar Jovanović), dr Vladimir Orlić, predstavnik Poslaničke grupe ALEKSANDAR VUČIĆ – Srbija ne sme da stane i Milenko Jovanov, predstavnik predlagač, posle čijeg izlaganja je predsedavajući zaključio pretres o predlogu kandidata za predsednika Narodne skupštine i odredio pauzu od 10 minuta.
Posle pauze, sednica je nastavljena u 17 časova i 25 minuta.
Saglasno članu 9. stav 5. Poslovnika predsedavajući je utvrdio Listu kandidata za predsednika Narodne skupštine na kojoj je jedan kandidat - narodni poslanik Ana Brnabić. 
Pre pristupanja izboru predsednika Narodne skupštine, predsedavajući je podsetio da je potrebno da Narodna skupština odluči da li će se o izboru za predsednika glasati tajno ili javno, a javno se glasa prozivkom narodnih poslanika i predložio je da se izbor predsednika Narodne skupštine obavi javnim glasanjem - prozivkom narodnih poslanika.
Narodna skupština je, većinom glasova (od 158 prisutnih narodnih poslanika, 154 su glasala za, tri protiv, a jedan nije glasao), prihvatila predlog predsedavajućeg da se izbor predsednika Narodne skupštine obavi javnim glasanjem - prozivkom narodnih poslanika.
Zatim je Narodna skupština pristupila javnom glasanju za izbor predsednika Narodne skupštine prozivkom narodnih poslanika na način i po postupku utvrđenom članom 131. Poslovnika.
Nakon sprovedenog javnog glasanja - prozivkom narodnih poslanika i utvrđivanja rezultata glasanja, predsedavajući je obavestio da je od 158 narodnih poslanika koji su pristupili glasanju za kandidata za predsednika Narodne skupštine Anu Brnabić, glasala su 153 narodna poslanika, a pet narodnih poslanika je glasalo protiv.
Na osnovu rezultata glasanja, predsedavajući je konstatovao da je Narodna skupština, većinom glasova svih narodnih poslanika, izabrala Anu Brnabić za predsednika Narodne skupštine, a zatim je, u ime narodnih poslanika i u svoje ime, čestitao predsedniku Narodne skupštine na izboru.
Nakon toga se predsednik Narodne skupštine Ana Brnabić obratila narodnim poslanicima i zahvalila na poverenju koje su joj ukazali izborom za predsednika Narodne skupštine.
Zatim je Narodna skupština prešla na 3. tačku dnevnog reda – IZBOR POTPREDSEDNIKA NARODNE SKUPŠTINE.
Ana Brnabić, predsednik Narodne skupštine je podsetila da je članom 14. Poslovnika Narodne skupštine propisano da Narodna skupština utvrđuje broj potpredsednika na predlog predsednika Narodne skupštine. Saglasno navedenoj odredbi Poslovnika i obavljenim konsultacijama sa predstavnicima poslaničkih grupa, predsednik je predložila da Narodna skupština utvrdi da u ovom sazivu ima šest potpredsednika. 
Zatim je predsednik obavestila da je, u skladu sa članom 15. Poslovnika, primila predlog za šest kandidata za potpredsednike Narodne skupštine i da su kandidati za potpredsednike Narodne skupštine narodni poslanici: Marina Raguš, izabrana sa Izborne liste ALEKSANDAR VUČIĆ – Srbija ne sme da stane, Sandra Božić, izabrana sa Izborne liste ALEKSANDAR VUČIĆ – Srbija ne sme da stane, Snežana Paunović, izabrana sa Izborne liste IVICA DAČIĆ – PREMIJER SRBIJE, Elvira Kovač, izabrana sa Izborne liste VAJDASÁGI MAGYAR SZÖVETSÉG – Elnökünkért, közösségünkért, a jövőért! – SAVEZ VOJVOĐANSKIH MAĐARA – Za našeg Predsednika, za našu zajednicu, za budućnost!, Edin Đerlek, izabran sa izborne liste USAME ZUKORLIĆ – UJEDINJENI ZA PRAVDU – STRANKA PRAVDE I POMIRENJA – BOŠNJACI SANDŽAKA, TOMISLAV ŽIGMANOV - DEMOKRATSKI SAVEZ HRVATA U VOJVODINI / USAME ZUKORLIĆ – UJEDINjENI ZA PRAVDU – STRANKA PRAVDE I POMIRENjA – BOŠNjACI SANDžAKA, TOMISLAV ŽIGMANOV - DEMOKRATSKI SAVEZ HRVATA U VOJVODINI i dr Jovan Janjić, izabran sa Izborne liste „MI-GLAS IZ NARODA, prof. dr Branimir Nestorović“.
Nakon toga, predsednik je otvorila pretres o predlogu kandidata za potpredsednike Narodne skupštine.
S obzirom na to da se niko od narodnih poslanika nije javio za reč, predsednik je zaključila pretres.
Narodna skupština je, većinom glasova (od 176 prisutnih narodnih poslanika, 153 su glasala za, pet protiv, a 18 nije glasalo), utvrdila da u ovom sazivu ima šest potpredsednika.
Zatim je predsednik, saglasno članu 16. stav 5. Poslovnika, po azbučnom redu prezimena, utvrdila listu kandidata za potpredsednike Narodne skupštine:
1.	Sandra Božić,
2.	Edin Đerlek,
3.	dr Jovan Janjić,
4.	Elvira Kovač,
5.	Snežana Paunović i 
6.	Marina Raguš.
Pre prelaska na glasanje, predsednik je podsetila da, ako Narodna skupština odluči da se glasa javno, prema članu 17. stav 2. Poslovnika, glasa se prozivkom. 
Narodna skupština je, većinom glasova (od 189 prisutnih narodnih poslanika, 157 je glasalo za, tri protiv, a 29 nije glasalo), prihvatila predlog predsednika da se izbor potpredsednika Narodne skupštine obavi javnim glasanjem, prozivkom narodnih poslanika.
Predsednik je podsetila da Narodna skupština, prema članu 104. stav 1. Ustava Republike Srbije, bira potpredsednike Narodne skupštine većinom glasova svih narodnih poslanika.
Zatim je Narodna skupština pristupila javnom glasanju za izbor potpredsednika Narodne skupštine prozivkom narodnih poslanika na način i po postupku utvrđenom članom 131. Poslovnika.
Pošto je zaključila glasanje, predsednik je konstatovala da je Narodna skupština, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 159 narodnih poslanika koji su pristupili glasanju, 155 je glasalo za, a četiri protiv), za potpredsednike Narodne skupštine izabrala narodne poslanike Sandru Božić, Edina Đerleka, dr Jovana Janjića, Elviru Kovač, Snežanu Paunović i Marinu Raguš, nakon čega je, u ime narodnih poslanika i u svoje ime, čestitala potpredsednicima Narodne skupštine na izboru.

Zatim je Narodna skupština prešla na 4. tačku dnevnog reda – IMENOVANjE GENERALNOG SEKRETARA NARODNE SKUPŠTINE.
Predsednik Narodne skupštine je otvorila pretres o Predlogu za imenovanje generalnog sekretara Narodne skupštine.
S obzirom na to da se niko od narodnih poslanika nije javio za reč, predsednik je zaključila pretres.
Narodna skupština je, većinom glasova od ukupnog broja narodnih poslanika (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 148 je glasalo za, pet protiv, a 25 nije glasalo), imenovala Srđana Smiljanića za generalnog sekretara Narodne skupštine Republike Srbije. 
Predsednik je, u ime narodnih poslanika i u svoje ime, čestitala Srđanu Smiljaniću na imenovanju za generalnog sekretara Narodne skupštine.
Zatim je Narodna skupština prešla na 5. tačku dnevnog reda – IZBOR ČLANOVA RADNIH TELA NARODNE SKUPŠTINE.
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 192. stav 3. Poslovnika, otvorila jedinstveni pretres o Predlogu odluke.
S obzirom na to da se niko od narodnih poslanika nije javio za reč, predsednik je zaključila jedinstveni pretres o Predlogu odluke.
Narodna skupština je, većinom glasova od ukupnog broja narodnih poslanika (od 177 prisutnih narodnih poslanika, 155 je glasalo za, dva protiv, jedan se uzdržao, a 19 nije glasalo), usvojila Predlog odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, u celini. 
Zatim je Narodna skupština prešla na 6. tačku dnevnog reda – IZBOR ČLANOVA STALNIH PARLAMENTARNIH DELEGACIJA U MEĐUNARODNIM INSTITUCIJAMA.
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 192. stav 3. Poslovnika, otvorila jedinstveni pretres o Predlogu odluke o sastavu stalnih delegacija Narodne skupštine Republike Srbije u međunarodnim parlamentarnim institucijama, Predlogu odluke o sastavu parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje i Predlogu odluke o sastavu delegacije Narodne skupštine u Parlamentarnom forumu Republika Srbija – Republika Srpska. 
S obzirom na to da se niko od narodnih poslanika nije javio za reč, predsednik je zaključila jedinstveni pretres.
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 179 prisutnih narodnih poslanika, 152 su glasala za, dva protiv, jedan se uzdržao, a 24 nisu glasala), usvojila Predlog odluke o sastavu stalnih delegacija Narodne skupštine Republike Srbije u međunarodnim parlamentarnim institucijama, u celini. 


Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 151 je glasao za, tri protiv, a 24 nisu glasala), usvojila Predlog odluke o sastavu parlamentarnog odbora za stabilizaciju i pridruživanje, u celini.
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 178 prisutnih narodnih poslanika, 155 je glasalo za, jedan protiv, jedan se uzdržao, a 21 nije glasao), usvojila Predlog odluke o sastavu delegacije Narodne skupštine u Parlamentarnom forumu Republika Srbija – Republika Srpska, u celini.
Nakon toga, Narodna skupština je, saglasno članu 103. stav 6. Poslovnika, prešla na odlučivanje o povredama Poslovnika na koje su, u toku sednice, ukazali narodni poslanici. 
Narodna skupština je odlučila da nije bilo povrede: člana 101, a u vezi sa članom 86. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Miroslav Aleksić, na sednici 18. marta 2024. godine, u 11 časova i 19 minuta (od 178 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, sedam protiv, a 166 nije glasalo), čl. 27. i 89. Poslovnika, na koje je ukazao narodni poslanik Miroslav Aleksić, na sednici 19. marta 2024. godine, u 11 časova i 10 minuta (od 175 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, a 164 nisu glasala), člana 27. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Marijan Rističević, na sednici 19. marta 2024. godine, u 12 časova i 19 minuta (od 175 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, devet protiv, a 162 nisu glasala) i člana 107. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Dejan Bulatović, na sednici 19. marta 2024. godine, u 14 časova i 33 minuta (od 174 prisutna narodna poslanika, jedan je glasao za, a 173 nisu glasala).
Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje svih tačaka dnevnog reda ove sednice i odlučivanje o njima, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika, zaključila Prvu sednicu Narodne skupštine Republike Srbije u Četrnaestom sazivu.
Sednica je zaključena u 18 časova i 45 minuta.


	GENERALNI SEKRETAR
Srđan Smiljanić
	
	PREDSEDNIK
Ana Brnabić






