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R E P U B L I K A  S R B I J A
NARODNA SKUPŠTINA
01 Broj 06-2/52-15
12. februar 2015. godine
B e o g r a d 
Z A P I S N I K
SEDNICE ŠESTOG VANREDNOG ZASEDANjA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 2015. GODINI, ODRŽANE 10. I 12. FEBRUARA 2015. GODINE
Sednica je počela u 10 časova i pet minuta. 

Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 115 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 130 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Na osnovu člana 287. Poslovnika Narodne skupštine, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Dragan Jovanović, predstavnik Poslaničke grupe NOVA SRBIJA - od ministra za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja i ministra zdravlja, dr Muamer Bačevac, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije - od ministra unutrašnjih poslova, Žika Gojković, predstavnik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove - Demohrišćanska stranka Srbije - od ministra finansija i ministra kulture i informisanja, dr Janko Veselinović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Boris Tadić - SDS, ZZS, ZS - od predsednika Vlade i ministra finansija, Šaip Kamberi, predstavnik Poslaničke grupe SDA SANDžAKA - PDD - od predsednika Vlade, ministra prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i ministra unutrašnjih poslova, Siniša Maksimović, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (SPS) - od ministra zdravlja, Ivan Jovanović, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka - od predsednika Vlade i Aleksandar Martinović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Srpska napredna stranka - od ministra unutrašnjih poslova. 

Predsednik je obavestila da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Gordana Čomić, Dragan Šutanovac, Suzana Spasojević, Dubravka Filipovski, Miroslav Markićević, Zlata Đerić, prof. dr Branko Đurović i Olena Papuga. 
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Adriana Anastasov, Dušan Bajatović, dr Boban Birmančević, Nataša Vučković, Mladen Grujić, Milinko Živković, Marija Jevđić, Milanka Karić, Milan Korać, Milan Krkobabić, dr Darko Laketić, Aleksandra Maletić, Snežana Malović, Vesna Marjanović, Dragan Marković, Vesna Martinović, Jelena Mijatović, Saša Mirković, Marija Obradović, Meho Omerović, Biljana Pantić Pilja, prof. dr Nebojša Petrović, Petar Petrović, Zoran Pralica, Katarina Rakić, dr Vesna Rakonjac, Momir Stojanović, prof. dr Ljubiša Stojmirović, Željko Sušec, Novica Tončev, Aida Ćorović, Nenad Čanak, Aleksandar Čotrić, Suzana Šarac, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Simić i Dragan Todorović. 
Sednici nije prisustvovao i narodni poslanik Zoran Živković kome je, na Jedanaestoj sednici Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2014. godini, 22. decembra 2014. godine, izrečena mera udaljenja sa sednice. 

Predsednik je, saglasno članu 86. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da je ovu sednicu sazvala u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri predloge zakona iz dnevnog reda određenog u Zahtevu Vlade za održavanje vanrednog zasedanja.

Narodna skupština je, većinom glasova, usvojila: Zapisnik Dvanaeste sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2014. godini, održane 26, 28. i 29. decembra 2014. godine (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 129 je glasalo za, a 20 nije glasalo), Zapisnik sednice Prvog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini, održane 15. i 19. januara 2015. godine (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 131 je glasao za, a 19 nije glasalo), Zapisnik sednice Drugog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini, održane 19. i 21. januara 2015. godine (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 130 je glasalo za, a 20 nije glasalo) i Zapisnik sednice Trećeg vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini, održane 22. i 23. januara 2015. godine (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 128 je glasalo za, a 21 nije glasao).  

Predsednik je podsetila da je Šesto vanredno zasedanje Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini, sazvano na Zahtev Vlade, saglasno članu 106. stav 3. Ustava Republike Srbije, članu 48. stav 3. Zakona o Narodnoj skupštini i članu 249. Poslovnika Narodne skupštine, sa određenim dnevnim redom sadržanim u tom Zahtevu.

Tako određeni dnevni red je sledeći:
1. Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o pomorskoj plovidbi, koji je podnela Vlada,

2. Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o plovidbi i lukama na unutrašnjim vodama, koji je podnela Vlada i 

3. Predlog zakona o izmeni i dopuni Zakona o državnoj pripadnosti i upisu plovila, koji je podnela Vlada. 
Narodna skupština je, većinom glasova (od 150 prisutnih narodnih poslanika, 130 je glasalo za, a 20 nije glasalo), prihvatila predlog narodnog poslanika dr Vladimira Orlića da se obavi zajednički načelni pretres o:

-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o pomorskoj plovidbi,  
-
Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o plovidbi i lukama na unutrašnjim vodama i  

-
Predlogu zakona o izmeni i dopuni Zakona o državnoj pripadnosti i upisu plovila.
Predsednik je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da je pozvala da sednici prisustvuju prof. dr Zorana Mihajlović, potpredsednik Vlade i ministar građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, Miodrag Poledica i Dejan Trifunović, državni sekretari u Ministarstvu građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, Leposava Sojić, pomoćnik ministra građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture i Veljko Kovačević, savetnik u Ministarstvu građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture. 

Zatim je Narodna skupština prešla na rad po dnevnom redu, odnosno na zajednički načelni pretres o predlozima zakona iz tač. 1, 2. i 3. dnevnog reda. 
Predsednik je, saglasno članu 157. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila zajednički načelni pretres o: 
- Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o pomorskoj plovidbi,



- Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o plovidbi i lukama na unutrašnjim vodama i


- Predlogu zakona o izmeni i dopuni Zakona o državnoj pripadnosti i upisu plovila.



Za reč su se, po Poslovniku, javili narodni poslanici Vladimir Pavićević – ukazao je na povrede čl. 27. do 31. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsednik i Marijan Rističević – ukazao je na povrede čl. 103, 107. i 113. Poslovnika.
Uvodno izlaganje podnela je predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, potpredsednik Vlade i ministar građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture.

U zajedničkom načelnom pretresu učestvovali su narodni poslanici dr Vladimir Orlić, izvestilac Odbora za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije, Dragan Jovanović, predstavnik Poslaničke grupe NOVA SRBIJA i Olgica Batić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Srpski pokret obnove – Demohrišćanska stranka Srbije, predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, narodni poslanici Branka Bošnjak, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije (povodom čijeg izglaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović), Stefana Miladinović, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (SPS), dr Janko Veselinović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Boris Tadić – SDS, ZZS, ZS (povodom čijeg izglaganja su se za reč i repliku javili predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović i narodni poslanik Zoran Babić, nakon čega je narodni poslanik dr Janko Veselinović replicirao predstavniku predlagača prof. dr Zorani Mihajlović, a nakon uzajamnih replika narodnih poslanika Zorana Babića i dr Janka Veselinovića, za reč i repliku su se javili predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović i narodni poslanik Zoran Babić) i Aleksandar Marković, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, nakon čega je predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad sednice Narodne skupštine i posle 18,00 časova, a zatim je, saglasno članu 87. stav 1. Poslovnika, odredio pauzu do 14,00 časova.
Posle pauze, sednica je nastavljena u 14,00 časova.

U nastavku zajedničkog načelnog pretresa učestvovali su narodni poslanici Zvonimir Stević, dr Blagoje Bradić (povodom čijeg izglaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović), dr Vladimir Orlić, Ivan Jovanović (povodom čijeg izglaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović), Nikola Jolović, Mirjana Đoković, Zoran Bojanić, Irena Aleksić, Ivana Stojiljković, Milanka Jevtović Vukojičić, prof. dr Marko Atlagić, Milorad Cvetanović, Vladimir Pavićević (povodom čijeg izglaganja se za reč javila predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović), Zoran Babić (nakon čijeg izlaganja su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Vladimira Pavićevića i Zorana Babića), Marijan Rističević i dr Janko Veselinović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Boris Tadić – SDS, ZZS, ZS, nakon čijeg izlaganja je predsedavajući zaključio zajednički načelni pretres.

Prvog dana rada, sednica je završena u 16 časova i 10 minuta.
Drugi dan rada - 12. februar 2015. godine
Sednica je počela u devet časova i 10 minuta. 

Sednici je predsedavao Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsedavajući je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuju 93 narodna poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutan 101 narodni poslanik i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Na osnovu člana 287. Poslovnika Narodne skupštine, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Enis Imamović, predstavnik Poslaničke grupe SDA SANDžAKA - PDD - od Visokog saveta sudstva i ministra pravde, Ljiljana Kosorić, predstavnik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove - Demohrišćanska stranka Srbije - od ministra poljoprivrede i zaštite životne sredine, prof. dr Vladimir Marinković, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije - od ministra finansija i Uprave carina, mr Aleksandra Jerkov, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka - od ministra unutrašnjih poslova i predsednika Vlade, dr Blagoje Bradić, predstavnik Poslaničke grupe Boris Tadić - SDS, ZZS, ZS - od predsednika Vlade i Zoran Babić, predsednik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka - od ministra unutrašnjih poslova. 

Predsedavajući je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Dubravka Filipovski, Miroslav Markićević i prof. dr Branko Đurović. 
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dragan Aleksić, Dušan Bajatović, dr Boban Birmančević, Balša Božović, dr Dijana Vukomanović, Ivana Dinić, Marko Đurišić, Milanka Karić, Dejan Kovačević, Milan Korać, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Snežana Malović, Vesna Marjanović, Dragan Marković, Vesna Martinović, Saša Mirković, Dragoljub Mićunović, Miljana Nikolić, Miodrag Nikolić, Olena Papuga, Milan Petrić, Dušan Petrović, Suzana Spasojević, Momir Stojanović, prof. dr Ljubiša Stojmirović, Milorad Stošić, Aida Ćorović, dr Sulejman Ugljanin, Biljana Hasanović Korać, Nenad Čanak, Gordana Čomić, Aleksandar Čotrić, Suzana Šarac, Dragan Šutanovac i Dragan Todorović. 
Sednici nije prisustvovao i narodni poslanik Zoran Živković kome je, na Jedanaestoj sednici Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2014. godini, 22. decembra 2014. godine, izrečena mera udaljenja sa sednice. 

Predsedavajući je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavestio da je pozvao da sednici prisustvuju prof. dr Zorana Mihajlović, potpredsednik Vlade i ministar građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, Miodrag Poledica i Dejan Trifunović, državni sekretari u Ministarstvu građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, Leposava Sojić, pomoćnik ministra građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture i Veljko Kovačević, savetnik u Ministarstvu građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture. 

Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na pretres u pojedinostima o 1. tački dnevnog reda - PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POMORSKOJ PLOVIDBI.

Predsedavajući je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.
Za reč se, po Poslovniku, javio narodni poslanik Vladimir Pavićević – ukazao je na povrede čl. 32. i 33. Poslovnika, a objašnjenje je dao  predsedavajući.

Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani na čl. 7, 23, sa ispravkom i 26, sa ispravkom, koje je podnela narodni poslanik Katarina Rakić i amandmani na čl. 3, 4, 9, 12, 17. i 18. koje su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević.

U pretresu o Amandmanu na član 1, sa ispravkom, koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovao je narodni poslanik Vladimir Pavićević.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovao je narodni poslanik Vladimir Pavićević.

U pretresu o Amandmanu na član 7. koji je podnela narodni poslanik Katarina Rakić, učestvovala je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovali su narodni poslanici Vladimir Pavićević i Aleksandar Marković.

U pretresu o Amandmanu na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovali su narodni poslanici Vladimir Pavićević, Katarina Rakić i Milanka Jevtović Vukojičić.

U pretresu o Amandmanu na član 15. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovali su narodni poslanici Vladimir Pavićević i Aleksandar Marković.

U pretresu o Amandmanu na član 16. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovali su narodni poslanik Vladimir Pavićević i predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, potpredsednik Vlade i ministar građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture.
U pretresu o Amandmanu na član 19. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovali su narodni poslanik Vladimir Pavićević, predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović i narodni poslanik Milanka Jevtović Vukojičić.

U pretresu o Amandmanu na član 20. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovali su narodni poslanik Vladimir Pavićević, predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović i narodni poslanik Aleksandar Marković.

U pretresu o Amandmanu na član 23. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovali su narodni poslanici Vladimir Pavićević i Marijan Rističević.

U pretresu o Amandmanu na član 27. koji je podneo Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije, učestvovala je predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, koja je prihvatila Amandman, nakon čega je predsedavajući zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio  da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.



Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o 2. tački dnevnog reda - PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PLOVIDBI I LUKAMA NA UNUTRAŠNjIM VODAMA.

Predsedavajući je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima. 

Pisanim putem, amandmane su povukli narodni poslanici: Katarina Rakić na član 12, dr Milorad Mijatović, Milena Bićanin, prof. dr Branko Đurović, dr Ivan Bauer, prof. dr Vladimir Marinković, prof. dr Vesna Besarović, dr Muamer Bačevac, Meho Omerović, Branka Bošnjak i Ljiljana Nestorović na član 12, Milutin Mrkonjić, Stefana Miladinović i Đorđe Milićević na član 71, Milutin Mrkonjić i Stefana Miladinović na član 84. i Milutin Mrkonjić na član 91.

Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo odbacio je, kao nepotpune, amandmane: da se posle člana 63. doda novi član 63a, sa ispravkom, koji su podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Janko Veselinović, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić i da se posle člana 93. doda novi član 93a, koji su podnele narodni poslanici Biljana Hasanović  Korać i Branka Karavidić.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji su podnele narodni poslanici Biljana Hasanović Korać i Branka Karavidić, učestvovali su: narodni poslanik Branka Karavidić, predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, narodni poslanik dr Janko Veselinović, predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, narodni poslanici Aleksandar Marković i dr Janko Veselinović,  predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović, narodni poslanik dr Janko Veselinović, predstavnik predlagača  dr Zorana Mihajlović i narodni poslanik dr Janko Veselinović.
U pretresu o Amandmanu na član 3. koji su podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Janko Veselinović, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić, učestvovao je narodni poslanik dr Blagoje Bradić.

U pretresu o Amandmanu na član 12, sa ispravkom, koji je podneo Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije, učestvovali su narodni poslanici Branka Bošnjak i dr Vladimir Orlić.

U pretresu o Amandmanu na član 15. koji su podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Janko Veselinović, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić, učestvovao je narodni poslanik dr Blagoje Bradić.

U pretresu o Amandmanu na član 63. koji su podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Janko Veselinović, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić, učestvovao je narodni poslanik dr Blagoje Bradić.

U pretresu o Amandmanu na član 73. koji su podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Janko Veselinović, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić, učestvovao je narodni poslanik dr Blagoje Bradić.

U pretresu o Amandmanu na član 87. koji je podnela narodni poslanik Branka Karavidić, učestvovala je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 87. koji je podneo narodni poslanik Slobodan Homen, učestvovao je narodni poslanik dr Blagoje Bradić.

U pretresu o Amandmanu na član 89. koji su podneli narodni poslanici Marko Đurišić, dr Janko Veselinović, Snežana Malović, dr Ninoslav Stojadinović, Aleksandar Senić, Goran Bogdanović i dr Blagoje Bradić, učestvovao je narodni poslanik dr Blagoje Bradić.

U pretresu o Amandmanu na član 90. koji je podnela narodni poslanik Olgica Batić, učestvovali su podnosilac Amandmana i predstavnik predlagača prof. dr Zorana Mihajlović. 
Predsedavajući je zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.

Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o 3. tački dnevnog reda - PREDLOGU ZAKONA O IZMENI I DOPUNI ZAKONA O DRŽAVNOJ PRIPADNOSTI I UPISU PLOVILA.

Predsedavajući je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.

Zatim je predsedavajući konstatovao da je sastavni deo Predloga zakona postao Amandman na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, nakon čega je zaključio pretres.

Pošto je Narodna skupština završila raspravu o svim tačkama dnevnog reda ove sednice, predsedavajući je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, odredio četvrtak, 12. februar 2015. godine, sa početkom u 12,00 časova, kao Dan za glasanje o tačkama dnevnog reda sednice Šestog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini. 

U 12 časova i pet minuta, primenom elektronskog sistema za glasanje, utvrđeno je da su u sali prisutna 143 narodna poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za odlučivanje.

Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje.

1. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POMORSKOJ PLOVIDBI 
Narodna skupština je, većinom glasova (od 165 prisutnih narodnih poslanika, 152 su glasala za, šest protiv, a sedam nije glasalo), prihvatila Predlog zakona u načelu.
Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani na čl. 7, 23, sa ispravkom i 26, sa ispravkom, koje je podnela narodni poslanik Katarina Rakić i amandmani na čl. 3, 4, 9, 12, 17. i 18. koje su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević.
Narodna skupština je, većinom glasova (od 188 prisutnih narodnih poslanika, 168 je glasalo za, a 20 nije glasalo), prihvatila Amandman na član 27. koji je podneo Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića na član 1. (od 168 prisutnih narodnih poslanika, deset je glasalo za, a 158 nije glasalo), na član 6. (od 170 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, a 161 nije glasao), na član 13. (od 170 prisutnih narodnih poslanika, deset je glasalo za, a 160 nije glasalo), na član 14. (od 170 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, a 161 nije glasao), na član 15. (od 171 prisutnog narodnog poslanika, osam je glasalo za, a 163 nisu glasala), na član 16. (od 177 prisutnih narodnih poslanika, deset je glasalo za, a 167 nije glasalo), na član 19. (od 182 prisutna narodna poslanika, devet je glasalo za, a 173 nisu glasala), na član 20. (od 185 prisutnih narodnih poslanika, deset je glasalo za, a 175 nije glasalo) i na član 23. (od 185 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, a 174 nisu glasala) i Olgice Batić na član 26, sa ispravkom (od 185 prisutnih narodnih poslanika, 17 je glasalo za, a 168 nije glasalo).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 188 prisutnih narodnih poslanika, 175 je glasalo za, šest protiv, a sedam nije glasalo), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o pomorskoj plovidbi, u celini.
2. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PLOVIDBI I LUKAMA NA UNUTRAŠNjIM VODAMA 
Narodna skupština je, većinom glasova (od 188 prisutnih narodnih poslanika, 174 su glasala za, šest protiv, a osam nije glasalo), prihvatila Predlog zakona, u načelu.

Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani na čl. 7, 13, 23, 29, 65, 71, sa ispravkom, 75, 80, 83, 90, 91, 93. i 114. koje je podnela narodni poslanik Katarina Rakić.
Narodna skupština je, većinom glasova (od 189 prisutnih narodnih poslanika, 173 su glasala za, a 16 nije glasalo), prihvatila Amandman na član 12, sa ispravkom, koji je podneo Odbor za prostorno planiranje, saobraćaj, infrastrukturu i telekomunikacije. 

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Biljane Hasanović Korać i Branke Karavidić na član 1. (od 188 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, a 177 nije glasalo), Marka Đurišića, dr Janka Veselinovića, Snežane Malović, dr Ninoslava Stojadinovića, Aleksandra Senića, Gorana Bogdanovića i dr Blagoja Bradića na član 3. (od 188 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, a 179 nije glasalo), na član 6. (od 189 prisutnih narodnih poslanika, devet je glasalo za, a 180 nije glasalo), na član 15. (od 190 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, a 179 nije glasalo), na član 63. (od 190 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, a 178 nije glasalo), na član 73. (od 190 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, a 179 nije glasalo), na član 76. (od 191 prisutnog narodnog poslanika, 11 je glasalo za, a 180 nije glasalo), na član 87. (od 191 prisutnog narodnog poslanika, 12 je glasalo za, a 179 nije glasalo) i na član 89. (od 191 prisutnog narodnog poslanika, 12 je glasalo za, a 179 nije glasalo), dr Vladimira Orlića na član 71, sa ispravkom (od 190 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 188 nije glasalo), Biljane Hasanović  Korać na član 87. (od 191 prisutnog narodnog poslanika, 12 je glasalo za, a 179 nije glasalo), Branke Karavidić na član 87. (od 191 prisutnog narodnog poslanika, 13 je glasalo za, a 178 nije glasalo), Slobodana Homena na član 87. (od 191 prisutnog narodnog poslanika, devet je glasalo za, a 182 nisu glasala) i Olgice Batić na član 90. (od 191 prisutnog narodnog poslanika, 13 je glasalo za, a 178 nije glasalo).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 192 prisutna narodna poslanika, 181 je glasao za, sedam protiv, a četiri nisu glasala), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o plovidbi i lukama na unutrašnjim vodama, u celini.
3. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O IZMENI I DOPUNI ZAKONA O DRŽAVNOJ PRIPADNOSTI I UPISU PLOVILA
S obzirom da je jedini podneti Amandman postao sastavni deo Predloga zakona, koji su na član 1. zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, Narodna skupština je, saglasno članu 160. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, odlučivala samo o Predlogu zakona u celini.

Narodna skupština je, većinom glasova (od 191 prisutnog narodnog poslanika, 180 je glasalo za, četiri protiv, a sedam nije glasalo), usvojila Predlog zakona o izmeni i dopuni Zakona o državnoj pripadnosti i upisu plovila, u celini.
Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje svih tačaka dnevnog reda sednice i odlučivanje o njima, predsedavajući je, saglasno članu 102. Poslovnika Narodne skupštine, zaključio sednicu Šestog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini.

Sednica je zaključena u 12 časova i 25 minuta.
	GENERALNI SEKRETAR
	PREDSEDNIK

	
	

	Jana Ljubičić
	 Maja Gojković



