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R E P U B L I K A  S R B I J A                                                              

NARODNA SKUPŠTINA
01 Broj 06-2/544-21

23. decembar 2021. godine
B e o g r a d 

Z A P I S N I K
PETNAESTE SEDNICE DRUGOG REDOVNOG ZASEDANjA 
NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 2021. GODINI, 

ODRŽANE 23. DECEMBRA 2021. GODINE
Sednica je počela u 10 časova i 15 minuta. 

Sednici je predsedavao dr Vladimir Orlić, potpredsednik Narodne skupštine. 

Predsedavajući je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 96 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 133 narodna poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine, u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine.

Na osnovu člana 287. Poslovnika, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Samir Tandir, predsednik Poslaničke grupe „STRANKA PRAVDE I POMIRENjA SPP - UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA USS“- od Ministarstva zaštite životne sredine, Jelena Mihailović, predstavnik Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS) - od predsednika Vlade i dr Uglješa Mrdić, predstavnik Poslaničke grupe „Aleksandar Vučić - za našu decu“ - od nadležnih državnih institucija.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Zagorka Aleksić, Dušan Bajatović, Arđend Bajrami, Nenad Baroš, Nadije Bećiri, Nevena Veinović, Jelisaveta Veljković, Sonja Vlahović, prof. dr Zoran Dragišić, Vladimir Đukanović, Milan Đurica, Ninoslav Erić, Krsto Janjušević, Marija Jevđić, Ana Karadžić, Dragomir Karić, Goran Kovačević, Jovan Kolundžija, Marijana Krajnović, Stefan Krkobabić, Nikola Lazić, dr Darko Laketić, Janko Langura, Sofija Maksimović, Veroljub Matić, Rajka Matović, Jelena Mijatović, Marko Mladenović, Olivera Nedeljković, Biljana Pantić Pilja, dr Balint Pastor, Mira Petrović, Tamara Pilipović, Milena Popović, Misala Pramenković, Katarina Rakić, Toma Fila, Aco Petrović, Ljiljana Kuzmanović-Vujaković, Marina Mirković, Mina Kitanović, Nikola Kožović, Jelena Stevanović, Momčilo Vuksanović, dr Amela Lukač Zoranić i Ratko Nikolić.

Izjašnjavajući se o predlogu za stavljanje na dnevni red akta po hitnom postupku, Narodna skupština nije prihvatila predlog narodnih poslanika Bojana Torbice, Marijana Rističevića, Ane Karadžić, prof. dr Ljubiše Stojmirovića, Bratislava Jugovića i Đorđa Komlenskog, da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red - Predlog Rezolucije o policijskoj brutalnosti protiv mirnih demonstranata u zemljama Evropske unije, koji su podneli Narodnoj skupštini 21. decembra 2021. godine (od 141 prisutnog narodnog poslanika, šest je glasalo za, a 135 nije glasalo).
Izjašnjavajući se o predlozima za dopunu predloženog dnevnog reda, Narodna skupština nije prihvatila: predlog narodnog poslanika Smilje Tišme da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog Rezolucije o ustaškom genocidu nad Srbima, Jevrejima i Romima u Nezavisnoj državi Hrvatskoj, koji su Narodnoj skupštini podneli narodni poslanici Smilja Tišma, Ana Karadžić, mr Jadranka Jovanović, Marijan Rističević, Željko Tomić, Bojan Torbica, Bratislav Jugović, Radovan Tvrdišić, Vladan Glišić i Đorđe Komlenski 7. decembra 2021. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Smilje Tišme, od 143 prisutna narodna poslanika, 30 je glasalo za, a 113 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Selme Kučević da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog rezolucije o genocidu u Srebrenici, koji su Narodnoj skupštini podneli narodni poslanici Enis Imamović, Šaip Kamberi, Selma Kučević, Nadije Bećiri, Mirsad Hodžić i Arđend Bajrami 9. juna 2021. godine (od 145 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala protiv, a 142 nisu glasala) i predlog narodnog poslanika Marijana Rističevića da se dnevni red dopuni tačkom - Predlog rezolucije o zločinima u i oko Srebrenice od 1992. do 1995. godine, koji je podneo Narodnoj skupštini 17. juna 2021. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Marijana Rističevića, od 146 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, a 134 nisu glasala).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 135 je glasalo za, a 11 nije glasalo), utvrdila dnevni red Petnaeste sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2021. godini, u celini.
Tako utvrđen dnevni red je sledeći:

1. Predlog odluke o izboru na funkciju javnih tužilaca, koji je podnela Vlada (broj 119-2233/21 od 7. decembra 2021. godine).

Predsedavajući je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika, obavestio da je pozvana da sednici prisustvuje Maja Popović, ministar pravde.

Zatim je Narodna skupština prešla na rad po dnevnom redu sednice, odnosno na jedinstveni pretres o 1. tački dnevnog reda - PREDLOGU ODLUKE O IZBORU NA FUNKCIJU JAVNIH TUŽILACA.
Predsedavajući dr Vladimir Orlić, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 192. stav 3. i članu 201. Poslovnika, otvorio je jedinstveni pretres o Predlogu odluke.

Predlog odluke obrazložila je predstavnik predlagača Maja Popović, ministar pravde.

U jedinstvenom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Đorđe Dabić, izvestilac Odbora za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu, Samir Tandir, predsednik Poslaničke grupe „STRANKA PRAVDE I POMIRENjA SPP - UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA USS“, Šaip Kamberi, predsednik Poslaničke grupe UJEDINjENA DOLINA - SDA SANDžAKA (kome je replicirala narodni poslanik Jelena Žarić Kovačević, nakon čega su se za reč i repliku javili ministar Maja Popović i narodni poslanik Šaip Kamberi), Danijela Veljović, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije (nakon čijeg izlaganja je predsedavajuća Elvira Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžila rad sednice Narodne skupštine i posle 18,00 časova), mr Đorđe Kosanić, predstavnik Poslaničke grupe JEDINSTVENA SRBIJA (JS), Dubravka Kralj, predstavnik Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS), Jelena Žarić Kovačević, predstavnik Poslaničke grupe „Aleksandar Vučić - za našu decu“, Milija Miletić, Vladan Glišić, Marijan Rističević, Sanja Jefić Branković, Zvonimir Stević, prof. dr Jahja Fehratović, Vuk Mirčetić, Ljiljana Malušić, dr Boban Birmančević i Milanka Jevtović Vukojičić, nakon čega je predsedavajuća zaključila jedinstveni pretres o Predlogu odluke.
Predsedavajuća je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika, odredila četvrtak, 23. decembar 2021. godine, sa početkom u 18 časova i 5 minuta, kao Dan za glasanje o jedinoj tački dnevnog reda Petnaeste sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2021. godini i odredila pauzu od jednog časa.

Nakon pauze, primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 169 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za odlučivanje.

Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje.
1. tačka dnevnog reda - PREDLOG ODLUKE O IZBORU NA FUNKCIJU JAVNIH TUŽILACA 

Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 172 prisutna narodna poslanika, 169 je glasalo za, a tri nisu glasala), usvojila Predlog odluke o izboru na funkciju javnih tužilaca, u celini.

Zatim je predsednik, u ime narodnih poslanika i u svoje ime, čestitao izabranim nosiocima funkcija na izboru i poželeo im puno uspeha u radu.

Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje i odlučivanje o jedinoj tački dnevnog reda sednice, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika, zaključio Petnaestu sednicu Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2021. godini.
Sednica je zaključena u 18 časova i 40 minuta.
	GENERALNI SEKRETAR
Veljko Odalović
	PREDSEDNIK
                              Ivica Dačić



