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REPUBLIKA SRBIJA

NARODNA SKUPŠTINA

01 Broj 06-2/115-12

4. avgust 2012. godine

B e o g r a d

Z A P I S N I K

SEDNICE PETOG VANREDNOG ZASEDANjA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, ODRŽANE 

2. I 4. AVGUSTA 2012. GODINE
Sednica je počela u 11 časova i 15 minuta. 

Sednici je predsedavao mr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije.  

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 137 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 156 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine. 
*

*       *
Narodna skupština je, shodno članu 27. stav 5. Zakona o izboru narodnih poslanika, a na osnovu Odluke Republičke izborne komisije o dodeli mandata narodnim poslanicima radi popune upražnjenih poslaničkih mesta u Narodnoj skupštini i Izveštaja Odbora za administrativno-budžetska i mandatno-imunitetska pitanja, konstatovala potvrđivanje mandata narodnim poslanicima:

  - Neveni Adžemović, Pavlu Markovu, Jasmini Obradović i prof. dr Ninoslavu Giriću, izabranim sa Izborne liste Pokrenimo Srbiju - Tomislav Nikolić;
-Branki Karavidić, Siniši Laziću i Ivanu Baueru, izabranim sa Izborne liste Izbor za bolji život – Boris Tadić;

-Snežani Bogosavljević – Bošković, Slavoljubu Vlajkoviću, Zoranu Radovanoviću, Borisavu Kovačeviću i Bojani Krkić, izabranim sa Izborne liste  Ivica Dačić – „Socijalistička partija Srbije (SPS), Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS), Jedinstvena Srbija (JS)“; i
-Miroslavu Čučkoviću, Ani Novković i Vladimiru Iliću, izabranim sa Izborne liste Ujedinjeni regioni Srbije – Mlađan Dinkić. 
Zatim su narodni poslanici, saglasno članu 17. Zakona o Narodnoj skupštini, položili zakletvu.

Predsednik Narodne skupštine je čestitao narodnim poslanicima na izboru i poželeo uspešan rad u predstojećem mandatnom periodu.
*

*       *

Narodna skupština je, saglasno članu 88. stav 1. tačka 2. i st. 3. i 4. Zakona o izboru narodnih poslanika, na predlog Odbora za administrativno – budžetska i mandatno – imunitetska pitanja konstatovala da je prestao mandat, pre isteka vremena na koje je izabran, narodnom poslaniku Ivici Kojiću, izabranom sa Izborne liste Ujedinjeni regioni Srbije – Mlađan Dinkić, danom podnošenja ostavke.

Saglasno Zakonu o izboru narodnih poslanika, izvršiće se popunjavanje upražnjenog poslaničkog mesta u Narodnoj skupštini.

*

*       *

Na osnovu člana 287. Poslovnika Narodne skupštine, obaveštenja, odnosno objašnjenja, zatražili su narodni poslanici: Jovan Palalić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica – od predsednika Narodne skupštine i od predsednika Odbora za ustavna pitanja i zakonodavstvo; Srđan Miković, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka – od predsednika Narodne skupštine; Zoran Ostojić, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija – od predsednika Vlade i Aleksandar Jugović, predsednik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove – Demohrišćanska stranka Srbije – od ministarke omladine i sporta. 
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miloš Aligrudić, Ivan Andrić, Olgica Batić, Goran Bogdanović, mr Svetislava Bulajić,  Vladan Vasić, Zoran Vasić, Nataša Vučković, Milica Delević, Mirjana Dragaš, Saša Dujović, Oliver Dulić, Božidar Đelić, Bojan Đurić, Vuk Jeremić, Aleksandra Jerkov, Sanja Jefić – Branković, dr Miloš Jovanović, Čedomir Jovanović, Jovana Joksimović, Ivan Karić, Milanka Karić, Oto Kišmarton, Siniša Kovačević, Nenad Konstantinović, Bojan Kostreš, dr Milorad Mijatović, Dušan Milisavljević, Nenad Milić, Dušica Morčev, Meho Omerović, Ljuban Panić, Borislav Pelević, Boris Ranković, Slavica Savić, Slobodan Samardžić, Vesna Stepić, Miroljub Stojčić, dr Jorgovanka Tabaković, Ivica Tončev, Jelena Trivan, Arpad Fremond, Slobodan Homen i dr Aleksandar Radojević.

Predsednik je, saglasno članu 86. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, obavestio da je sednicu sazvao u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri predloge akata iz dnevnog reda koji je određen u Zahtevu 105 narodnih poslanika.

Predsednik je podsetio da je Peto vanredno zasedanje Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini sazvano na Zahtev 105 narodnih poslanika, saglasno članu 106. stav 3. Ustava Republike Srbije i članu 249. Poslovnika Narodne skupštine, sa određenim dnevnim redom sadržanim u tom Zahtevu.

Tako određeni dnevni red je sledeći:
1. Predlog Zakona o izmenama i dopunama Zakona o Narodnoj banci Srbije, i

2. Izbor Zaštitnika građana. 




Zatim je Narodna skupština prešla na rad po dnevnom redu.




1. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O NARODNOJ BANCI SRBIJE




Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio načelni pretres o Predlogu zakona.




Uvodno izlaganje o Predlogu zakona podneo je narodni poslanik Veroljub Arsić, predstavnik predlagača.




Zatim se za reč javio narodni poslanik Radojko Obradović, pozivajući se na član 152. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsedavajuća  Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine.




U načelnom pretresu, učestvovali su narodni poslanici: Laslo Varga, zamenik predsednika Poslaničke grupe Savez vojvođanskih Mađara, Veroljub Arsić, predstavnik predlagača (nakon čega su uzajamno replicirali narodni poslanici Laslo Varga i Veroljub Arsić), Dragan Marković,  predsednik Poslaničke grupe Jedinstvena Srbija, Radojko Obradović, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica, Aleksandar Jugović, predsednik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove – Demohrišćanska stranka Srbije, dr Žarko Korać, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija i Veroljub Arsić, predstavnik predlagača (replicirao mu je narodni poslanik dr Žarko Korać).
*

*       *

Narodna skupština je, saglasno članu 88. stav 1. tačka 2. i st. 3. i 4. Zakona o izboru narodnih poslanika, na predlog Odbora za administrativno – budžetska i mandatno – imunitetska pitanja konstatovala da je prestao mandat, pre isteka vremena na koje su izabrani, narodnim poslanicima Veroljubu Stevanoviću i Miroslavu Čučkoviću, izabranim sa Izborne liste Ujedinjeni regioni Srbije – Mlađan Dinkić, danom podnošenja ostavke.

Saglasno Zakonu o izboru narodnih poslanika, izvršiće se popunjavanje upražnjenih poslaničkih mesta u Narodnoj skupštini.

*

*       *




U nastavku načelnog pretresa učestvovali su narodni poslanici: Vladimir Ilić, predsednik Poslaničke grupe Ujedinjeni regioni Srbije, Branko Ružić, predsednik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (SPS)   (nakon čega je predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno čl. 87. i 90. Poslovnika, obavestila da produžava rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova), Dragoljub Mićunović, predsednik Poslaničke grupe Demokratska stranka, Veroljub Arsić, predstavnik predlagača (replicirao mu je narodni poslanik Dragoljub Mićunović), Đorđe Stojšić, predstavnik Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine, Petar Petrović, Olena Papuga (nakon čega je predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, obavestila da je u Narodnoj skupštini obrazovana nova Poslanička grupa pod nazivom “NACIONALNE MANjINE, NARODNA PARTIJA I BOGATA SRBIJA” i da je za predsednika Poslaničke grupe određena narodni poslanik Maja Gojković, a za zamenika predsednika narodni poslanik Enis Imamović), Mirko Čikiriz, Milan Lapčević i Zoran Ostojić, nakon čijeg izlaganja je predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, odredila pauzu do 16,00 časova.




Posle pauze, sednica je nastavljena u 16 časova i 25 minuta, a u nastavku načelnog pretresa učestvovali su narodni poslanici: Ljubiša Stojmirović, Dejan Mihajlov, Milovan Drecun, Nada Kolundžija, Zoran Antić, Aleksandar Čotrić, Vladimir Cvijan, Miljenko Dereta, Zoran Babić, Mirko Cvetković, Dragan Tomić, Nataša Mićić, Jadranka Joksimović (nakon čega su uzajamno replicirali narodni poslanici Nataša Mićić i Jadranka Joksimović), Veroljub Arsić, predstavnik predlagača, Gorica Gajević, Marijan Rističević (nakon čega su uzajamno replicirali narodni poslanici Dušan Petrović i Marijan Rističević), Borislav Stefanović (nakon čega su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici Dragan Šormaz, pozvao se na čl. 106. i 107. Poslovnika i prof. dr Marko Atlagić, pozvao se na član 103, a u vezi sa čl. 106. i 107. Poslovnika, povodom čega je narodni poslanik Borislav Stefanović replicirao narodnom poslaniku Draganu Šormazu, a narodni poslanik Nada Kolundžija narodnom poslaniku prof. dr Marku Atlagiću), Veroljub Arsić, predstavnik predlagača (replicirao mu je narodni poslanik Borislav Stefanović), Janko Veselinović, Veroljub Arsić, predstavnik predlagača, Vladimir Ilić (nakon čega su uzajamno replicirali narodni poslanici Dušan Petrović i Vladimir Ilić, a narodni poslanik Janko Veselinović replicirao je narodnom poslaniku Veroljubu Arsiću), Predrag Marković, Ivan Jovanović (nakon čega su uzajamno replicirali narodni poslanici Vladimir Ilić i Ivan Jovanović), Veroljub Arsić, predstavnik predlagača (nakon čega je narodni poslanik Jovan Palalić replicirao narodnom poslaniku Ivanu Jovanoviću, a narodni poslanik Ivan Jovanović narodnim poslanicima Veroljubu Arsiću i Jovanu Palaliću), Gordana Čomić, Bratislav Gašić (nakon čega su uzajamno replicirali narodni poslanici Balša Božović i Bratislav Gašić), Veroljub Arsić, predstavnik predlagača (replicirao mu je narodni poslanik Balša Božović, a nakon ukazivanja narodnog poslanika Radmile Gerov na povredu člana 106. stav 1. Poslovnika, usledile su replike narodnih poslanika Veroljuba Arsića i Jadranke Joksimović narodnom poslaniku Balši Božoviću i replika narodnog poslanika Balše Božovića narodnom poslaniku Jadranki Joksimović), Ljiljana Lučić, Đorđe Milićević (na povredu člana 104. st. 1. i 2. Poslovnika, ukazao je narodni poslanik Balša Božović), Veroljub Arsić, predstavnik predlagača i Balša Božović, zamenik predsednika Poslaničke grupe Demokratska stranka (nakon čega su uzajamno replicirali narodni poslanik Jadranka Joksimović i narodni poslanik Balša Božović).




Zatim je predsednik Narodne skupštine zaključio načelni pretres o Predlogu zakona.





2. tačka dnevnog reda  - IZBOR ZAŠTITNIKA GRAĐANA


Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 192. stav 3, a shodno članu 157. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio jedinstveni pretres o Predlogu odluke o izboru Zaštitnika građana.
    U jedinstvenom pretresu o Predlogu odluke učestvovali su narodni poslanici: mr Vladimir Cvijan, izvestilac Odbora za ustavna pitanja i zakonodavstvo, Balint Pastor, predsednik Poslaničke grupe Savez vojvođanskih Mađara, Enis Imamović, zamenik predsednika Poslaničke grupe NACIONALNE MANjINE, NARODNA PARTIJA I BOGATA SRBIJA, Vesna Milekić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije, Milica Vojić Marković, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica, Miljenko Dereta, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija, Predrag Marković, predstavnik Poslaničke grupe Ujedinjeni regioni Srbije, Miletić Mihajlović, predstavnik Poslaničke grupe  Socijalistička partija Srbije (SPS), Gordana Čomić, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka, Zlata Đerić, Radmila Gerov, Ana Novković, Milica Radović, Neđo Jovanović, Srđan Šajn, Donka Banović i Marko Jakšić. 

    Zatim je predsednik Narodne skupštine zaključio jedinstveni pretres o Predlogu odluke o izboru Zaštitnika građana i obavestio da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu odluke.

*

*       *

Narodna skupština je, shodno članu 27. stav 5. Zakona o izboru narodnih poslanika, a na osnovu Odluke Republičke izborne komisije o dodeli mandata narodnom poslaniku radi popune upražnjenog poslaničkog mesta u Narodnoj skupštini i Izveštaja Odbora za administrativno-budžetska i mandatno-imunitetska pitanja, konstatovala potvrđivanje mandata narodnom poslaniku Nebojši Zdravkoviću, izabranom sa Izborne liste Ujedinjeni regioni Srbije – Mlađan Dinkić.

*

*       *




Prvog dana rada, sednica je završena u 23 časa i 40 minuta.

Drugi dan rada – 4. avgust 2012. godine

Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta. 

Sednici je predsedavao mr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuju 123 narodna poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 130 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine. 
Zatim je Narodna skupština minutom ćutanja odala poštu svim stradalima u akciji Hrvatske vojske „Oluja“ pre 17 godina.

Predsednik je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Maja Gojković, Čedomir Protić, Vesna Stepić, Miroljub Stojčić i Saša Dujović.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miloš Aligrudić, Ivan Andrić, Aleksandar Antić, Olgica Batić, Goran Bogdanović, mr Svetislava Bulajić, Žika Gojković, Mladen Grujić, Milica Delević, Miljenko Dereta, Oliver Dulić, Božidar Đelić, Bojan Đurić, Emir Elfić, Ružica Igić, Vuk Jeremić, Aleksandra Jerkov, Sanja Jefić  - Branković, dr Miloš Jovanović, Čedomir Jovanović, Jovana Joksimović, Aleksandar Jugović, Ivan Karić, Milanka Karić, Nenad Kitanović, Oto Kišmarton, Elvira Kovač, Siniša Kovačević, Nada Kolundžija, Nenad Konstantinović, Bojan Kostreš, Snežana Malović, Jovana Mehandžić, Dragana Mijatov, dr Milorad Mijatović, Dušan Milisavljević, Nenad Milić, Milan Mirosavljević, Nataša Mićić, Dejan Nikolić, Miodrag Nikolić, Dušan Obradović, Meho Omerović, Zoran Ostojić, Ljuban Panić, Borislav Pelević, Petar Petković, dr Nenad Popović, Zoran Pralica, Janko Radaković, Boris Ranković, Slobodan Samardžić, Konstantin Samofalov, Miodrag Stojković, Jelena Trivan, Tamara Tripić, Zaharije Trnavčević, Arpad Fremond, Kenan Hajdarević, Riza Halimi, Slobodan Homen, Mirko Cvetković, Vladimir Cvijan, Nenad Čanak i Aleksandar Čotrić.

Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na pretres u pojedinostima 1. tačke dnevnog reda - PREDLOGA ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O NARODNOJ BANCI SRBIJE.




Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.



U pretresu o amandmanima na član 1. koje su, u istovetnom tekstu, podneli  narodni poslanik Janko Radaković i zajedno narodni poslanici Mirko Cvetković, Teodora Vlahović, Nataša Vučković i Janko Veselinović, učestvovao je narodni poslanik Janko Veselinović.



U pretresu o Amandmanu na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici Mirko Cvetković, Teodora Vlahović, Nataša Vučković i Janko Veselinović, učestvovali su narodni poslanici Janko Veselinović, Veroljub Arsić, predstavnik predlagača (replicirao mu je narodni poslanik Janko Veselinović) i Saša Milenić.



U pretresu o amandmanima na član 3. koje su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Dušan Petrović, zajedno narodni poslanici Mirko Cvetković, Teodora Vlahović, Nataša Vučković i Janko Veselinović  i zajedno narodni poslanici Nenad Čanak, Olena Papuga i Đorđe Stojšić, učestvovali su narodni poslanici Dušan Petrović i Đorđe Stojšić.



U pretresu o amandmanima na član 4. koje su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Mirko Cvetković, Teodora Vlahović, Nataša Vučković i Janko Veselinović i zajedno narodni poslanici Nenad Čanak, Olena Papuga i Đorđe Stojšić, učestvovali su narodni poslanici Nataša Vučković, Ljiljana Lučić, Saša Milenić, Veroljub Arsić, predstavnik predlagača i Dragoljub Mićunović (replicirao mu je narodni poslanik Saša Milenić).



U pretresu o Amandmanu na član 5. koji su zajedno podneli narodni poslanici Mirko Cvetković, Teodora Vlahović, Nataša Vučković i Janko Veselinović, učestvovali su narodni poslanici Janko Veselinović, Veroljub Arsić, predstavnik predlagača i Vladimir Ilić. Zatim je narodni poslanik Saša Milenić, replicirao narodnom poslaniku Janku Veselinoviću, a narodni poslanik Janko Veselinović narodnim poslanicima Veroljubu Arsiću i Saši Mileniću, nakon čega je narodni poslanik Saša Milenić, replicirao narodnom poslaniku Janku Veselinoviću.



U pretresu o amandmanima na član 6. koje su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Mirko Čikiriz, zajedno narodni poslanici dr Nenad Popović, Milan Lapčević, Miroslav Petković i Bojana Božanić i zajedno narodni poslanici Nenad Čanak, Olena Papuga i Đorđe Stojšić, učestvovala je narodni poslanik Bojana Božanić.



U pretresu o Amandmanu na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Mirko Cvetković, Teodora Vlahović, Nataša Vučković i Janko Veselinović, učestvovala je narodni poslanik Teodora Vlahović.



U pretresu o Amandmanu na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Nenad Popović, Milan Lapčević i Gorica Gajić, učestvovali su narodni poslanici Dejan Mihajlov, Veroljub Arsić, predstavnik predlagača (replicirao mu je narodni poslanik Dejan Mihajlov), Judita Popović, Veroljub Arsić, predstavnik predlagača (nakon čijeg izlaganja su uzajamno replicirali narodni poslanici Judita Popović i Veroljub Arsić), Radojko Obradović i Dušan Petrović.



U pretresu o Amandmanu na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Mićić, Judita Popović, Radmila Gerov, dr Žarko Korać, Ranka Savić, Miljenko Dereta i Kenan Hajdarević, učestvovali su narodni poslanici Radmila Gerov, Veroljub Arsić, predstavnik predlagača, dr Žarko Korać, Srđan Miković (povodom dela izlaganja narodnog poslanika Srđana Mikovića u odnosu na način izbora predsednika Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava, objašnjenje je dao predsednik Narodne skupštine, nakon čega mu je narodni poslanik Srđan Miković replicirao) i Judita Popović.



U pretresu o Amandmanu na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Mirko Cvetković, Teodora Vlahović, Nataša Vučković i Janko Veselinović, učestvovala je narodni poslanik Nataša Vučković.



U pretresu o Amandmanu na član 8. koji je podneo narodni poslanik Ivan Jovanović, učestvovao je podnosilac Amandmana.



U pretresu o Amandmanu na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nenad Čanak, Olena Papuga i Đorđe Stojšić, učestvovao je narodni poslanik Đorđe Stojšić.



U pretresu o amandmanima na član 9. koje su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Mirko Cvetković, Teodora Vlahović, Nataša Vučković i Janko Veselinović i zajedno narodni poslanici Nenad Čanak, Olena Papuga i Đorđe Stojšić, učestvovali su narodni poslanici Teodora Vlahović, Veroljub Arsić, predstavnik predlagača (replicirala mu je narodni poslanik Teodora Vlahović), Dušan Petrović, Veroljub Arsić, predstavnik predlagača (replicirao mu je narodni poslanik Dušan Petrović), Ljiljana Lučić, Radojko Obradović i Dragoljub Mićunović.



U pretresu o amandmanima na član 10. koje su, u istovetnom tekstu, podneli zajedno narodni poslanici Mirko Cvetković, Teodora Vlahović, Nataša Vučković i Janko Veselinović, zajedno narodni poslanici Nenad Čanak, Olena Papuga i Đorđe Stojšić i zajedno narodni poslanici dr Nenad Popović, Milan Lapčević, Miroslav Petković i Aleksandar Pejčić, učestvovali su narodni poslanici Aleksandar Pejčić, Teodora Vlahović, Đorđe Stojšić, Radojko Obradović i Mirko Čikiriz.



U pretresu o Amandmanu na član 10. koji je podneo narodni poslanik Srđan Miković, učestvovao je podnosilac Amandmana.



U pretresu o Amandmanu na član 12. koji su zajedno podneli narodni poslanici Mirko Cvetković, Teodora Vlahović, Nataša Vučković i Janko Veselinović, učestvovali su narodni poslanici Janko Veselinović, Veroljub Arsić, predstavnik predlagača (replicirao mu je narodni poslanik Janko Veselinović), Ljiljana Lučić, Veroljub Arsić, predstavnik predlagača, Mirko Čikiriz, Borislav Stefanović, Srđan Šajn (replicirao mu je narodni poslanik Borislav Stefanović) i Veroljub Arsić, predstavnik predlagača.



U pretresu o Amandmanu na član 13. koji su zajedno podneli narodni poslanici Mirko Cvetković, Teodora Vlahović, Nataša Vučković i Janko Veselinović, učestvovali su narodni poslanici Janko Veselinović, Veroljub Arsić, predstavnik predlagača, Janko Veselinović (nakon čega se za reč javio narodni poslanik Dragan Šormaz, pozivajući se na čl. 106. i 107. Poslovnika), Veroljub Arsić, predstavnik predlagača, Predrag Marković i Zoran Babić.



U pretresu o Amandmanu na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici Mirko Cvetković, Teodora Vlahović, Nataša Vučković i Janko Veselinović, učestvovali su narodni poslanici Janko Veselinović i Veroljub Arsić, predstavnik predlagača.



U pretresu o amandmanima na član 16. koje su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Dušan Petrović i zajedno narodni poslanici Nataša Mićić, Judita Popović, Radmila Gerov, dr Žarko Korać, Ranka Savić, Miljenko Dereta i Kenan Hajdarević, učestvovali su narodni poslanici Judita Popović, Veroljub Arsić, predstavnik predlagača (replicirala mu je narodni poslanik Judita Popović) i Dušan Petrović (povodom čijeg izlaganja se za reč javio narodni poslanik Veroljub Arsić, predstavnik predlagača).

*

*       *

Narodna skupština je, shodno članu 27. stav 5. Zakona o izboru narodnih poslanika, a na osnovu Odluke Republičke izborne komisije o dodeli mandata narodnim poslanicima radi popune upražnjenih poslaničkih mesta u Narodnoj skupštini i Izveštaja Odbora za administrativno-budžetska i mandatno-imunitetska pitanja, konstatovala potvrđivanje mandata narodnim poslanicima Snežani Stojanović – Plavšić i Nikoli Jovanoviću, izabranim sa Izborne liste Ujedinjeni regioni Srbije – Mlađan Dinkić.

Zatim su narodni poslanici, kao i narodni poslanik Nebojša Zdravković, kome je mandat potvrđen 2. avgusta 2012. godine, saglasno članu 17. Zakona o Narodnoj skupštini, položili zakletvu.

Predsednik Narodne skupštine je čestitao narodnim poslanicima na izboru i poželeo uspeh u budućem radu, nakon čega je odredio pauzu do 15,00 časova.

*

*       *
Posle pauze, sednica je nastavljena u 15 časova i pet minuta.




U pretresu o Amandmanu na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici Mirko Cvetković, Teodora Vlahović, Nataša Vučković i Janko Veselinović, učestvovao je narodni poslanik Srđan Miković.



U pretresu o Amandmanu na član 17. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Nenad Popović, Milan Lapčević i Donka Banović, učestvovali su narodni poslanici Radojko Obradović i Milan Lapčević.



U pretresu o amandmanima na član 18. koje su, u istovetnom tekstu,  podneli narodni poslanik Vesna Kovač, narodni poslanik Ivan Jovanović, zajedno narodni poslanici Mirko Cvetković, Teodora Vlahović, Nataša Vučković i Janko Veselinović i zajedno narodni poslanici Nenad Čanak, Olena Papuga i Đorđe Stojšić, učestvovali su narodni poslanici Dušan Petrović, Milisav Petronijević, Veroljub Arsić, predstavnik predlagača i Radojko Obradović.



U pretresu o amandmanima na član 19. koje su, u istovetnom tekstu, podneli  narodni poslanik Radoslav Milovanović i zajedno narodni poslanici Mirko Cvetković, Teodora Vlahović, Nataša Vučković i Janko Veselinović, učestvovao je narodni poslanik Radoslav Milovanović.



U pretresu o Amandmanu na član 23. koji je podnela narodni poslanik Gorica Mojović, učestvovali su narodni poslanici Gorica Mojović (nakon čijeg izlaganja se za reč, po Poslovniku, javio narodni poslanik Srđan Miković, pozivajući se na član 19. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik Narodne skupštine) i Veroljub Arsić, predstavnik predlagača, koji je, istovremeno, obavestio da prihvata Amandman na član 23. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Mićić, Judita Popović, Radmila Gerov, dr Žarko Korać, Ranka Savić, Miljenko Dereta i Kenan Hajdarević. Zatim je narodni poslanik Srđan Miković, replicirao narodnom poslaniku Veroljubu Arsiću, predstavniku predlagača, nakon čega se za reč javio narodni poslanik Veroljub Arsić, predstavnik predlagača (replicirao mu je narodni poslanik Srđan Miković, a zatim su narodni poslanici Vladimir Ilić i Đorđe Milićević, replicirali narodnom poslaniku Gorici Mojović, a Gorica Mojović, Vladimiru Iliću i Đorđu Milićeviću).



U pretresu o Amandmanu na član 23. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Mićić, Judita Popović, Radmila Gerov, dr Žarko Korać, Ranka Savić, Miljenko Dereta i Kenan Hajdarević, učestvovala je narodni poslanik Radmila Gerov.



U pretresu o amandmanima na član 26. koje su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Borislav Stefanović, zajedno narodni poslanici Mirko Cvetković, Teodora Vlahović, Nataša Vučković i Janko Veselinović i zajedno dr Nenad Popović, Milan Lapčević, Miroslav Petković i Bojana Božanić, učestvovali su narodni poslanici Jovan Palalić, Janko Veselinović, Miroslav Petković, Borislav Stefanović, Predrag Marković i Mirko Čikiriz.



U pretresu o Amandmanu na član 26. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Mićić, Judita Popović, Radmila Gerov, dr Žarko Korać, Ranka Savić, Miljenko Dereta i Kenan Hajdarević, učestvovala je narodni poslanik Judita Popović.



U pretresu o Amandmanu na član 26. koji je podneo narodni poslanik Srđan Miković, učestvovao je podnosilac Amandmana, nakon čijeg izlaganja je predsednik Narodne skupštine zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima.

Pošto je Narodna skupština završila raspravu o obe tačke dnevnog reda sednice predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika, odredio subotu, 4. avgust 2012. godine, sa početkom u 16 časova i 45 minuta, kao Dan za glasanje o tačkama dnevnog reda sednice Petog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini, nakon čega je odredio pauzu od 10 minuta.

Posle pauze, pošto je primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno da je u sali prisutno 146 narodnih poslanika i da postoje uslovi za odlučivanje saglasno članu 88. stav 5. Poslovnika, Narodna skupština je, u 16 časova i 50 minuta, prešla na odlučivanje o tačkama dnevnog reda sednice.

1. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O NARODNOJ BANCI SRBIJE

Narodna skupština je, većinom glasova (od 170 prisutnih narodnih poslanika, 130 je glasalo za, 38 protiv, a dva nisu glasala), prihvatila Predlog zakona, u načelu.

Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani narodnih poslanika: Vesne Kovač, Ivana Jovanovića, zajedno Mirka Cvetkovića, Teodore Vlahović, Nataše Vučković, Janka Veselinovića i zajedno Nenada Čanka, Olene Paputa i Đorđa Stojšića na član 18; Živojina Stankovića na član 22. i Gorice Mojović na član 23, kao i amandmani Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava na čl. 7. i 16.

Narodna skupština je, većinom glasova  (od 171 prisutnog narodnog poslanika, 154 su glasala za, a 17 nije glasalo), prihvatila Amandman na član 23. koji su zajedno podneli narodni poslanici Nataša Mićić, Judita Popović, Radmila Gerov, dr Žarko Korać, Ranka Savić, Miljenko Dereta i Kenan Hajdarević.

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Janka Radakovića i zajedno Mirka Cvetkovića, Teodore Vlahović, Nataše Vučković i Janka Veselinovića na član 1, u istovetnom tekstu (od 170 prisutnih narodnih poslanika, 21 je glasao za, 86 protiv, a 63 nisu glasala), zajedno Mirka Cvetkovića, Teodore Vlahović, Nataše Vučković i Janka Veselinovića na član 2. (od 170 prisutnih narodnih poslanika, 22 su glasala za, 78 protiv, a 70 nije glasalo), Dušana Petrovića, zajedno Mirka Cvetkovića, Teodore Vlahović, Nataše Vučković i Janka Veselinovića i zajedno Nenada Čanka, Olene Papuga i Đorđa Stojšića na član 3, u istovetnom tekstu (od 170 prisutnih narodnih poslanika, 22 su glasala za, 80 protiv, a 68 nije glasalo), zajedno Mirka Cvetkovića, Teodore Vlahović, Nataše Vučković i Janka Veselinovića i zajedno Nenada Čanka, Olene Papuga i Đorđa Stojšića na član 4, u istovetnom tekstu (od 170 prisutnih narodnih poslanika, 21 je glasao za, 33 protiv, dva su se uzdržala, a 114 nije glasalo), zajedno Mirka Cvetkovića, Teodore Vlahović, Nataše Vučković i Janka Veselinovića na član 5. (od 170 prisutnih narodnih poslanika, 22 su glasala za, 10 protiv, a 138 nije glasalo), Mirka Čikiriza, zajedno dr Nenada Popovića, Milana Lapčevića, Miroslava Petkovića i Bojane Božanić i zajedno Nenada Čanka, Olene Papuga i Đorđa Stojšića na član 6, u istovetnom tekstu (od 170 prisutnih narodnih poslanika, 33 su glasala za, jedan se uzdržao, a 136 nije glasalo), zajedno Mirka Cvetkovića, Teodore Vlahović, Nataše Vučković i Janka Veselinovića na član 7. (od 170 prisutnih narodnih poslanika, 21 je glasalo za, a 149 nije glasalo), zajedno dr Nenada Popovića, Milana Lapčevića i Gorice Gajić na član 7. (od 170 prisutnih narodnih poslanika, 22 su glasala za, a 148 nije glasalo), zajedno Nataše Mićić, Judite Popović, Radmile Gerov, dr Žarka Koraća, Ranke Savić, Miljenka Derete i Kenana Hajdarevića na član 8. (od 170 prisutnih narodnih poslanika, 23 su glasala za, jedan protiv, a 146 nije glasalo), zajedno Mirka Cvetkovića, Teodore Vlahović, Nataše Vučković i Janka Veselinovića na član 8. (od 170 prisutnih narodnih poslanika, 21 je glasao za, a 149 nije glasalo), Ivana Jovanovića na član 8. (od 170 prisutnih narodnih poslanika, 18 je glasalo za, a 152 nisu glasala),  zajedno Nenada Čanka, Olene Papuga i Đorđa Stojšića na član 8. (od 170 prisutnih narodnih poslanika, 21 je glasao za, a 149 nije glasalo), zajedno Mirka Cvetkovića, Teodore Vlahović, Nataše Vučković i Janka Veselinovića i zajedno Nenada Čanka, Olene Papuga i Đorđa Stojšića na član 9, u istovetnom tekstu (od 170 prisutnih narodnih poslanika, 22 su glasala za, a 148 nije glasalo), zajedno Mirka Cvetkovića, Teodore Vlahović, Nataše Vučković i Janka Veselinovića, zajedno Nenada Čanka, Olene Papuga i Đorđa Stojšića i zajedno dr Nenada Popovića, Milana Lapčevića, Miroslava Petkovića i Aleksandra Pejčića na član 10, u istovetnom tekstu (od 170 prisutnih narodnih poslanika, 33 su glasala za, a 137 nije glasalo), Srđana Mikovića na član 10. (od 170 prisutnih narodnih poslanika, 18 je glasalo za, a 152 nisu glasala), zajedno Mirka Cvetkovića, Teodore Vlahović, Nataše Vučković i Janka Veselinovića na član 12. (od 171 prisutnog narodnog poslanika, 23 su glasala za, a 148 nije glasalo), na član 13. (od 171 prisutnog narodnog poslanika, 20 je glasalo za, jedan protiv, a 150 nije glasalo), na član 14. (od 171 prisutnog narodnog poslanika, 23 su glasala za, a 148 nije glasalo) i na član 15. (od 171 prisutnog narodnog poslanika, 21 je glasao za, a 150 nije glasalo), Dušana Petrovića i zajedno Nataše Mićić, Judite Popović, Radmile Gerov, dr Žarka Koraća, Ranke Savić, Miljenka Derete i Kenana Hajdarevića na član 16, u istovetnom tekstu (od 171 prisutnog narodnog poslanika, 24 su glasala za, a 147 nije glasalo), zajedno Mirka Cvetkovića, Teodore Vlahović, Nataše Vučković i Janka Veselinovića na član 17. (od 171 prisutnog narodnog poslanika, 21 je glasao za, a 150 nije glasalo), zajedno dr Nenada Popovića, Milana Lapčevića i Donke Banović na član 17. (od 171 prisutnog narodnog poslanika, 25 je glasalo za, a 146 nije glasalo), Radoslava Milovanovića i zajedno  Mirka Cvetkovića, Teodore Vlahović, Nataše Vučković i Janka Veselinovića na član 19, u istovetnom tekstu (od 171 prisutnog narodnog poslanika, 23 su glasala za, a 148 nije glasalo), zajedno Mirka Cvetkovića, Teodore Vlahović, Nataše Vučković i Janka Veselinovića na član 21. (od 171 prisutnog narodnog poslanika, 23 su glasala za, a 148 nije glasalo), Borislava Stefanovića, zajedno Mirka Cvetkovića, Teodore Vlahović, Nataše Vučković i Janka Veselinovića i zajedno dr Nenada Popovića, Milana Lapčevića, Miroslava Petkovića i Bojane Božanić na član 26, u istovetnom tekstu (od 171 prisutnog narodnog poslanika, 37 je glasalo za, a 134 nisu glasala), zajedno  Nataše Mićić, Judite Popović, Radmile Gerov, dr Žarka Koraća, Ranke Savić, Miljenka Derete i Kenana Hajdarević na član 26. (od 171 prisutnog narodnog poslanika, 26 je glasalo za, a 145 nije glasalo) i Srđana Mikovića na član 26. (od 171 prisutnog narodnog poslanika, 24 su glasala za, a 147 nije glasalo).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 171 prisutnog narodnog poslanika, 130 je glasalo za, 27 protiv, a 14 nije glasalo), utvrdila da postoje naročito opravdani razlozi da zakon stupi na snagu ranije od osmog dana od dana objavljivanja.

Narodna skupština je, većinom glasova (od 171 prisutnog narodnog poslanika, 131 je glasao za, 39 protiv, a jedan nije glasao), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o Narodnoj banci Srbije, u celini.

 2. tačka dnevnog reda - IZBOR ZAŠTITNIKA GRAĐANA 

     Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 170 prisutnih narodnih poslanika, 167 je glasalo za, jedan se uzdržao, a dva nisu glasala), usvojila Predlog odluke o izboru Zaštitnika građana.

    Zatim je Zaštitnik građana, u skladu sa članom 7. Zakona o zaštitniku građana, položio zakletvu pred Narodnom skupštinom.
Zatim je predsednik Narodne skupštine, u ime narodnih poslanika i u svoje ime, čestitao Saši Jankoviću, Zaštitniku građana na izboru i poželeo uspeh u budućem radu, nakon čega se Zaštitnik građana obratio Narodnoj skupštini.




Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje obe tačke dnevnog reda sednice i odlučivanje o njima, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika Narodne skupštine, zaključio sednicu Petog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini.

Sednica je zaključena u 17 časova i 30 minuta.
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