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R E P U B L I K A S R B I J A

 NARODNA SKUPŠTINA

 01 Broj 06-2/330-13

 2. septembar 2013. godine

 B e o g r a d 

Z A P I S N I K

ŠESTE POSEBNE SEDNICE NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 2013. GODINI, ODRŽANE 30. I 
31. AVGUSTA I 2. SEPTEMBRA 2013. GODINE
Sednica je počela u 15 časova i 20 minuta. 

Sednici je predsedavao dr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuju 124 narodna poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 132 narodna poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine. 
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Ivan Andrić, Goran Bogdanović, Nataša Vučković, Vuk Jeremić, dr Miloš Jovanović, Milanka Karić, Siniša Kovačević, Nada Kolundžija, Bojan Kostreš, Vesna Milekić, Milan Mirosavljević, Boris Ranković, Konstantin Samofalov, prof. dr Miodrag Stojković, Slobodan Homen, Mirko Čikiriz, Branka Karavidić, Ivan Bauer, Milinko Živković, Vladimir Gordić i Zlatko Dragosavljević. 
Predsednik je obavestio da je, saglasno članu 86. stav 2. i članu 87. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, ovu sednicu sazvao izuzetno za petak, 30. avgust 2013. godine, dakle, u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika, kao i mimo dâna utvrđenih u članu 87. stav 1. Poslovnika, zbog potrebe da Narodna skupština što pre izabere članove Vlade i, saglasno članu 88. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad i posle 18,00 časova, zbog potrebe da Narodna skupština što pre izvrši izbor članova Vlade.
 Saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika, predsednik je obavestio da je, pored predlagača Ivice Dačića, predsednika Vlade, pozvao da sednici prisustvuju i svi članovi Vlade, generalni sekretar Vlade i kandidati za nove članove Vlade, kao i predstavnici diplomatskog kora u Republici Srbiji.

Predsednik je, u ime narodnih poslanika, i u svoje ime pozdravio sve koji su pozvani da prisustvuju sednici.
Predsednik je podsetio da je za Šestu posebnu sednicu Narodne skupštine u 2013. godini, utvrdio sledeći dnevni red:
D n e v n i   r e d

1. Izbor i polaganje zakletve članova Vlade.

Pre prelaska po dnevnom redu, Narodna skupština, većinom glasova (od 220 prisutnih narodnih poslanika, 90 je glasalo za, dva protiv, jedan se uzdržao, a 127 nije glasalo), nije prihvatila predlog narodnog poslanika Čedomira Jovanovića, predsednika Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija, da se vreme rasprave za poslaničke grupe udvostruči.

Zatim su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Borislav Stefanović – ukazao na povredu čl. 86, 87, 97, 121, 27, 70. i 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik; Čedomir Jovanović – pozvao se na član 101. stav 2, a objašnjenje je dao predsednik; Borislav Stefanović – ukazao na povredu člana 107. Poslovnika; Srđan Šajn – ukazao na povredu člana 107. Poslovnika; Bojan Đurić – ukazao  na povredu čl. 44. i 34. Poslovnika; Predrag Marković – pozvao se na član 105. Poslovnika; Čedomir Jovanović – nije naveo član Poslovnika na koji se povreda odnosi; Predrag Marković – nije naveo član Poslovnika na koji se povreda odnosi; Borislav Stefanović – ukazao na povredu čl. 106. i 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik, Dragan Šutanovac – nije naveo član Poslovnika na koji se povreda odnosi, a objašnjenje je dao predsednik; Bojan Đurić – ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik, Čedomir Jovanović – ukazao na povredu člana 107. stav 1. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik; Dragan Marković – ukazao na povredu čl. 107. i 105. Poslovnika; Dragan Šormaz – ukazao na povredu člana 27. Poslovnika; Čedomir Jovanović – nije naveo član Poslovnika na koji se povreda odnosi i Balša Božović – ukazao na povredu člana 107. stav 1. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik.

Zatim je Narodna skupština prešla na rad po dnevnom redu.

1. tačka dnevnog reda - IZBOR I POLAGANjE ZAKLETVE ČLANOVA VLADE.

Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 269. Poslovnika, otvorio pretres o Predlogu kandidata za članove Vlade.

Nakon toga su se, po Poslovniku, za reč javili narodni poslanici: Petar Petrović (ukazao na povredu člana 27. stav 2. i člana 107. stav 2. Poslovnika), Marijan Rističević (ukazao na povredu člana 103. st. 2, 4. i 7. i člana 107. Poslovnika), Bojan Đurić (ukazao na povredu člana 107. Poslovnika), Zoran Babić (ukazao na povredu člana 107. stav 1. Poslovnika) i Čedomir Jovanović (ukazao na povredu člana 107. Poslovnika).

Zatim je predlagač Ivica Dačić, predsednik Vlade izneo svoj program povodom izbora novih članova Vlade (replicirao mu je narodni poslanik Dragan Šutanovac).
*

*       *

Narodna skupština je, shodno članu 27. stav 5. Zakona o izboru narodnih poslanika, a na osnovu Odluke Republičke izborne komisije i Izveštaja i predloga Odbora za administrativno-budžetska i mandatno-imunitetska pitanja, konstatovala potvrđivanje mandata narodnim poslanicima Milutinu Mrkonjiću, izabranom sa Izborne liste i Srđanu Dragojeviću, izabranim sa Izborne liste IVICA DAČIĆ – "SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS), PARTIJA UJEDINjENIH PENZIONERA SRBIJE (PUPS), JEDINSTVENA SRBIJA (JS)".

Zatim su narodni poslanici Milutin Mrkonjić i Srđan Dragojević, saglasno članu 17. Zakona o Narodnoj skupštini, položili zakletvu, nakon čega im je predsednik poželeo uspešan rad u predstojećem mandatnom periodu.

*       *

*
Zatim se za reč javio predsednik Vlade Ivica Dačić, nakon čega su se, po Poslovniku, za reč javili narodni poslanici: Čedomir Jovanović (ukazao na povredu člana 107. Poslovnika), prof. dr Janko Veselinović (ukazao na povredu čl. 87, 106. i 107. Poslovnika, objašnjenje je dao predsednik, a povodom izlaganja se za reč javio predsednik Vlade Ivica Dačić), Bojan Đurić (ukazao na povredu člana 116. Poslovnika), Borislav Stefanović (replicirao predsedniku Vlade Ivici Dačiću), Predrag Marković, Dragan Šutanovac (replicirao predsedniku Vlade Ivici Dačiću) i Zaharije Trnavčević (kome je predsednik izrekao meru opomene).

Nakon učešća u pretresu narodnog poslanika Balinta Pastora, predsednika Poslaničke grupe Savez vojvođanskih Mađara, za reč su se, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Balša Božović (ukazao na povredu člana 107. stav 1. Poslovnika, predsednik mu je tokom izlaganja izrekao dve mere opomene i meru oduzimanja reči), zatim se za reč javio prvi potpredsednik Vlade Aleksandar Vučić, Bojan Đurić (ukazao na povredu čl. 107. i 116. Poslovnika, objašnjenje je dao predsednik, a povodom izlaganja se za reč javio prvi potpredsednik Vlade Aleksandar Vučić, replicirao mu je Balint Pastor), Borislav Stefanović (objašnjenje je dao predsedavajući Konstantin Arsenović, potpredsednik Narodne skupštine, a povodom izlaganja se za reč javio prvi potpredsednik Vlade Aleksandar Vučić), Srđan Miković (ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, a nakon objašnjenja koje je dao predsedavajući zatražio je da se o tome Narodna skupština izjasni u Danu za glasanje), prof. dr Janko Veselinović (objašnjenje je dao predsedavajući), Predrag Marković (objašnjenje je dao predsedavajući), Srđan Miković (ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući), Zoran Babić (ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući), Jovan Palalić (ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući), nakon čega se za reč javio prvi potpredsednik Vlade Aleksandar Vučić, Bojan Đurić (ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući), zatim se a reč javio predsednik Vlade Ivica Dačić, Srđan Miković (ukazao na povredu člana 27. Poslovnika) i Bojan Đurić (replicirao predsedniku Vlade Ivici Dačiću).

Nakon učešća u pretresu narodnog poslanika Dragana Markovića, predsednika Poslaničke grupe Jedinstvena Srbija, za reč se javio predsednik Vlade Ivica Dačić, nakon čijeg izlaganja su se, po Poslovniku, za reč javili narodni poslanici: prof. dr Janko Veselinović (ukazao na povredu čl. 106. i 107. Poslovnika), Jovan Palalić (ukazao na povredu člana 107. Poslovnika), Srđan Miković (ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, a povodom čijeg izlaganja se za reč javio predsednik Vlade Ivica Dačić, kome su replicirali Jovan Palalić, Borislav Stefanović, Dragan Šutanovac i Čedomir Jovanović).

Zatim su u pretresu učestvovali narodni poslanici: Đorđe Stojšić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine, Dušan Petrović, predsednik Poslaničke grupe Zajedno za Srbiju (povodom čijeg izlaganja se za reč javila Zorana Mihajlović, ministarka energetike, razvoja i zaštite životne sredine, a replicirao joj je Dušan Petrović), Miroslav Markićević, predsednik Poslaničke grupe Nova Srbija, dr Dijana Vukomanović, predsednik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije i Čedomir Jovanović, predsednik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija (povodom čijeg izlaganja su se za reč javili prvi potpredsednik Vlade Aleksandar Vučić i predsednik Vlade Ivica Dačić).
Prvog dana rada, sednica je završena u 21 čas i 20 minuta.

Drugi dan rada – 31. avgust 2013. godine
Sednica je počela u 10 časova i 45 minuta.

Sednici je predsedavao dr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine.

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuju 133 narodna poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 119 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Predsednik je obavestio da je javio da će odsustvovati narodni poslanik Milorad Stošić.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Ivan Andrić, Goran Bogdanović, Maja Videnović, Ružica Igić, Vuk Jeremić, Vladimir Jovanović, dr Miloš Jovanović, Milanka Karić, Vesna Kovač, Siniša Kovačević, Nada Kolundžija, Bojan Kostreš, Petar Kuntić, Milovan Marković, Jelena Mijatović, Milan Mirosavljević, Miodrag Nikolić, Dušan Obradović, Borislav Pelević, Dušan Petrović, Boris Ranković, Boško Ristić, Konstantin Samofalov, Velimir Stanojević, prof. dr Miodrag Stojković, Jelena Trivan, Slobodan Homen, Nikola Jovanović, Jožef Šandor, Milinko Živković, Branislav Mitrović, Dragan Andrić i Zlatko Dragosavljević. 
Predsednik je obavestio da je, saglasno članu 87. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, nastavak ove sednice odredio izuzetno za subotu, 31. avgust 2013. godine, dakle, mimo dana utvrđenih u članu 87. stav 1. Poslovnika, zbog potrebe da Narodna skupština što pre izabere članove Vlade.
Saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika, predsednik je obavestio da je, pored predlagača Ivice Dačića, predsednika Vlade, pozvao da sednici prisustvuju i svi ostali članovi Vlade, generalni sekretar Vlade, kandidati za nove članove Vlade, kao i predstavnici diplomatskog kora u Republici Srbiji. 

Zatim je Narodna skupština nastavila pretres o 1. tački dnevnog reda - IZBOR I POLAGANjE ZAKLETVE ČLANOVA VLADE.

Nakon ukazivanja na povrede Poslovnika narodnih poslanika Judite Popović - člana 107. Poslovnika, objašnjenje je dao predsednik i Čedomira Jovanovića - člana 27. Poslovnika, u nastavku pretresa učestvovali su narodni poslanici: dr Milorad Mijatović, predsednik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije, Olgica Batić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Srpski pokret obnove – Demohrišćanska stranka Srbije i Milan Krkobabić, predsednik Poslaničke grupe Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS) - (povodom čijeg izlaganja se za reč javio prvi potpredsednik Vlade Aleksandar Vučić).

Zatim su se, po Poslovniku, za reč javili narodni poslanici: Bojan Đurić (ukazao na povredu člana 106. Poslovnika), Milan Krkobabić (replicirao prvom potpredsedniku Vlade Aleksandru Vučiću, a njemu je replicirao Bojan Đurić), zatim se za reč javio predsednik Vlade Ivica Dačić (replicirao mu je Čedomir Jovanović, nakon čega se on ponovo javio za reč), Dragan Šutanovac (ukazao na povredu člana 106. Poslovnika), Bojan Đurić (ukazao na povredu člana 116. a u vezi sa članom 106. Poslovnika), Saša Milenić (ukazao na povredu člana 107. Poslovnika), Čedomir Jovanović (replicirao predsedniku Vlade Ivici Dačiću, a povodom čijeg izlaganja se za reč javio predsednik Vlade Ivica Dačić), Dejan Radenković (ukazao na povredu člana 107. Poslovnika), mr Vladimir Ilić (replicirao predsedniku Vlade Ivici Dačiću, a povodom čijeg izlaganja se za reč javio predsednik Vlade Ivica Dačić, kome su replicirali Čedomir Jovanović i Saša Milenić), Milisav Petronijević (ukazao na povredu čl. 27, 96, 106. i 107. Poslovnika), doc. dr Zoran Radovanović (ukazao na povredu člana 106. stav 3. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik), mr Vladimir Ilić (replicirao predsedniku Vlade Ivici Dačiću), prof. dr Janko Veselinović (objašnjenje je dao predsednik), nakon toga se za reč javio predsednik Vlade Ivica Dačić (replicirao mu je Čedomir Jovanović), Bojan Đurić (ukazao na povredu člana 107. Poslovnika), Neđo Jovanović (ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, a objašenjenje je dao predsednik), doc. dr Zoran Radovanović (ukazao na povredu člana 110. stav 2. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik) i mr Vladimir Ilić (replicirao predsedniku Vlade Ivici Dačiću).

Zatim su u nastavku pretresa učestvovali narodni poslanici Predrag Marković, predstavnik Poslaničke grupe Ujedinjeni regioni Srbije (povodom čijeg izlaganja se za reč javila prof. dr Zorana Mihajlović, ministarka energetike, razvoja i zaštite životne sredine, replicirao joj je Predrag Marković) i dr Nenad Popović, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije - Vojislav Koštunica, nakon čijeg izlaganja je predsednik odredio pauzu do 15,00 časova.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 15 časova i 15 minuta.

Po Poslovniku, za reč su se javili narodni poslanici Aleksandar Pejčić (ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, a povodom čijeg izlaganja se za reč javio prvi potpredsednik Vlade Aleksandar Vučić) i Marijan Rističević (ukazao na povredu člana 103. u vezi sa članom 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik).

Zatim je u nastavku pretresa učestvovao narodni poslanik Borislav Stefanović, predsednik Poslaničke grupe Demokratska stranka (povodom čijeg izlaganja su se za reč javili prvi potpredsednik Vlade Aleksandar Vučić i predsednik Vlade Ivica Dačić).

Nakon toga su se, po Poslovniku, za reč javili narodni poslanici: Srđan Šajn (ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik), dr Žarko Korać (ukazao na povredu člana 104. Poslovnika, povodom čijeg izlaganja se za reč javio predsednik Vlade Ivica Dačić), Bojan Đurić (ukazao na povredu čl. 106. i 116. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik), Zoran Babić (replicirao Borislavu Stefanoviću), Bojan Đurić (ukazao na povredu čl. 106. i 107. Poslovnika), nakon toga se za reč javio predsednik Vlade Ivica Dačić, Čedomir Jovanović (ukazao na povredu člana 27. Poslovnika), Vladimir Cvijan (replicirao Borislavu Stefanoviću), Borislav Stefanović (replicirao predsedniku Vlade Ivici Dačiću i prvom potpredsedniku Vlade Aleksandru Vučiću, nakon čega su, u više navrata, usledila javljanja za reč, odnosno replike prvog poptredsednika Vlade Aleksandra Vučića, predsednika Vlade Ivice Dačića i Borislava Stefanovića), Zoran Babić (replicirao Borislavu Stefanoviću), zatim se za reč javio Nikola Selaković, ministar pravde i državne uprave (replicirao mu je Borislav Stefanović, a povodom njegovog izlaganja se za reč javio predsednik Vlade Ivica Dačić), Saša Milenić (ukazao na povredu člana 107. Poslovnika), zatim se za reč javio ministar Nikola Selaković (replicirao mu je Borislav Stefanović, nakon čega se on ponovo javio za reč), Čedomir Jovanović (ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući Konstantin Arsenović, potpredsednik Narodne skupštine), Srđan Milivojević (objašnjenje je dao predsedavajući), Srđan Miković (ukazao na povredu čl. 106. i 108. Poslovnika), Balša Božović (ukazao na povredu člana 107. stav 1. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući), Gordana Čomić (ukazala na povredu člana 27. Poslovnika), Zoran Babić, ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući), Čedomir Jovanović (ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, a povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Nikola Selaković), Bojan Đurić (ukazao na povredu čl. 27. i 116. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući), Srđan Miković (ukazao na povredu čl. 27, 103. i 116. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući), Ljiljana Lučić (ukazala na povredu člana 27. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući), Čedomir Jovanović (ukazao na povredu člana 27. Poslovnika), Neđo Jovanović (objašnjenje je dao predsedavajući), Srđan Milivojević (ukazao na povredu čl. 112. i 108. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući) i Miloš Aligrudić (ukazao na povredu člana 27. Poslovnika), a u nastavku pretresa učestvovao je narodni poslanik Veroljub Arsić, predsednik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka.

Drugog dana rada, sednica je završena u 18,00 časova.

Treći dan rada – 2. septembar 2013. godine
Sednica je počela u 11 časova i 35 minuta.

Sednici je predsedavao dr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine.

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 126 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 125 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Ivan Andrić, Goran Bogdanović, Radmila Gerov, Vuk Jeremić, dr Miloš Jovanović, Ivan Joković, Dragomir J. Karić, Elvira Kovač, Siniša Kovačević, Nada Kolundžija, Predrag Marković, Milan Mirosavljević, Nataša Mićić, Boris Ranković, Sanda Rašković Ivić, prof. dr Miodrag Stojković, Slobodan Homen,  Branka Karavidić, Ana Novković, Branislav Mitrović, Dragan Andrić i Zlatko Dragosavljević. 

Predsednik je obavestio da je, saglasno članu 87. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, nastavak ove sednice odredio izuzetno za ponedeljak, 2. septembar 2013. godine, dakle, mimo dana utvrđenih u članu 87. stav 1. Poslovnika, zbog potrebe da Narodna skupština što pre izabere članove Vlade.
Zatim su narodni poslanici ukazali na povredu Poslovnika, i to: prof. dr Janko Veselinović – čl. 27. i 87. u vezi sa članom 107. Poslovnika, Judita Popović – čl. 27. i 107. Poslovnika, Srđan Milivojević – člana 108. Poslovnika i Judita Popović – čl. 27. i 106. Poslovnika, a objašnjenja je davao predsednik.
Saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika, predsednik je obavestio da je, pored predlagača Ivice Dačića, predsednika Vlade, pozvao da sednici prisustvuju i svi ostali članovi Vlade, generalni sekretar Vlade, kandidati za nove članove Vlade, kao i predstavnici diplomatskog kora u Republici Srbiji. 

Zatim je Narodna skupština nastavila pretres o 1. tački dnevnog reda - IZBOR I POLAGANjE ZAKLETVE ČLANOVA VLADE.

U nastavku pretresa učestvovali su narodni poslanici: Enis Imamović (povodom čijeg izlaganja se za reč javio prvi potpredsednik Vlade Aleksandar Vučić, replicirao mu je Enis Imamović), Riza Halimi, Dubravka Filipovski (povodom čijeg izlaganja je Čedomir Jovanović ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik), Nikola Tulimirović (povodom čijeg izlaganja se za reč javio prvi potpredsednik Vlade Aleksandar Vučić, replicirao mu je Nikola Tulimirović) i Milisav Petronijević.

*       *

*

Narodna skupština je, saglasno članu 88. stav 1. tačka 2. i st. 3. i 4. Zakona o izboru narodnih poslanika, na predlog Odbora za administrativno–budžetska i mandatno–imunitetska pitanja, konstatovala da je prestao mandat, pre isteka vremena na koje su izabrani, narodnim poslanicima Predragu Markoviću, Jožefu Šandoru i Branislavu Jovanoviću, danom podnošenja ostavki. 

Saglasno Zakonu o izboru narodnih poslanika, izvršiće se popunjavanje upražnjenih poslaničkih mesta u Narodnoj skupštini.

*       *

*

Zatim su u nastavku pretresa učestvovali narodni poslanici: Emir Elfić, dr Branislav Blažić (replicirao mu je Milan Lapčević; nakon čega je Bojan Đurić ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, objašnjenje je dao predsednik, a nakon toga je i Čedomir Jovanović ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, replicirao mu je dr Branislav Blažić), Laslo Varga, Petar Petrović, Olena Papuga (povodom čijeg izlaganja je Slavica Saveljić ukazala na povredu člana 107. Poslovnika, a nakon objašnjenja predsedavajućeg Konstantina Arsenovića, potpredsednika Narodne skupštine ukazala je i na povredu člana 27. Poslovnika, objašnjenje je dao predsedavajući; zatim je Saša Milenića replicirao Oleni Papuga, nakon čega je Olena Papuga replicirala Slavici Saveljić), Đorđe Milićević, Miodrag Đidić (povodom čijeg izlaganja je Dejan Radenković ukazao na povredu Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući), Vladimir Cvijan (zatim je Miodrag Đidić ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, Bojan Đurić na povredu čl. 27. i 107. Poslovnika, objašnjenje je dao predsedavajući, a Marijan Rističević na povredu člana 103. st. 7. i 8. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući), dr Žarko Korać, Miletić Mihajlović, Snežana Stojanović - Plavšić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predsednik Vlade Ivica Dačić; zatim su se, po Poslovniku, za reč javili Bojan Đurić - ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, objašnjenje je dao predsedavajući, Snežana Stojanović – Plavšić – replicirala predsedniku Vlade Ivici Dačiću, Bojan Đurić – ukazao na povredu člana 128. Poslovnika, objašnjenje je dao predsedavajući, Neđo Jovanović – ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, a nakon objašnjenja predsedavajućeg, zatražio da se o tome Narodna skupština izjasni u Danu za glasanje; zatim su Dragan Šutanovac i Slavica Saveljić repliciralani predsedniku Vlade Ivici Dačiću, nakon čega se za reč javio predsednik Vlade Ivica Dačić, a replicirali su mu Dragan Šutanovac i Saša Milenić), dr Aleksandra Tomić i Marko Jakšić (kome je predsednik izrekao dve mere opomene i meru oduzimanja reči).

Nakon toga za reč su se, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Miloš Aligrudić (ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, a nakon objašnjenja predsednika, zatražio je da se o tome Narodna skupština izjasni u Danu za glasanje), zatim se za reč javio prvi potpredsednik Vlade Aleksandar Vučić, Miloš Aligrudić (ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a nakon objašnjenja predsednika, zatražio je da se o tome Narodna skupština izjasni u Danu za glasanje), Borisla Stefanović (ukazao na povredu čl. 106. i 107. Poslovnika, predsednik je dao objašnjenje a zatim je u skladu sa članom 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad i posle 18,00 časova), Zoran Ostojić (ukazao na povredu čl. 106. i 107. Poslovnika), Zoran Babić (ukazao na povredu člana 107. Poslovnika), Zoran Ostojić, Milan Lapčević (ukazao na povredu člana 109. tačka 2. Poslovnika, predsednik je dao objašnjenje a zatim je odredio pauzu do 16 časova i 20 minuta).

Posle pauze, sednica je nastavljena u 16 časova i 30 minuta.
*

*       *
Narodna skupština je, shodno članu 27. stav 5. Zakona o izboru narodnih poslanika, a na osnovu Odluke Republičke izborne komisije i Izveštaja i predloga Odbora za administrativno-budžetska i mandatno-imunitetska pitanja, konstatovala potvrđivanje mandata narodnim poslanicima Mlađanu Dinkiću, Verici Kalanović i Suzani Grubješić, izabranim sa Izborne liste UJEDINjENI REGIONI SRBIJE - MLAĐAN DINKIĆ.

Zatim su narodni poslanici Mlađan Dinkić, Verica Kalanović i Suzana Grubješić, saglasno članu 17. Zakona o Narodnoj skupštini, položili zakletvu, nakon čega im je predsednik poželeo uspešan rad u predstojećem mandatnom periodu.

*       *

*
Zatim je narodni poslanik Slobodan Samardžić ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, a nakon objašnjenja predsednika replicirao je prvom potpredsedniku Vlade Aleksandru Vučiću.

U nastavku pretresa učestvovali su narodni poslanici: Dejan Nikolić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio prvi potpredsednik Vlade Aleksandar Vučić, replicirao mu je Dejan Nikolić, nakon čega su, u više navrata, usledila javljanja za reč odnosno replike prvog potpredsednika Vlade Aleksandra Vučića i Borislava Stefanovića), Aleksandra Đurović (zatim je Borislav Stefanović ukazao na povredu čl. 27, 106. i 107. Poslovnika, objašnjenje je dao predsednik, nakon čega za reč se javio prvi potpredsednik Vlade Aleksandar Vučić), Arpad Fremond, Marija Obradović (kojoj je predsednik izrekao meru opomene, a povodom čijeg izlaganja je Miloš Aligrudić ukazao na povredu člana 27. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik), Sanja Čeković, prof. dr Ljubiša Stojmirović, Bojan Đurić, Maja Gojković (zatim se povodom izlaganja Bojana Đurića za reč javio prvi potpredsednik Vlade Aleksandar Vučić, replicirao mu je Bojan Đurić), Ana Novković, Marijan Rističević (zatim je Ivan Jovanović ukazao na povredu člana 107. stav 1. Poslovnika, a prof. dr Janko Veselinović na povredu člana 106. Poslovnika; zatim se, u dva navrata, za reč javio prvi potpredsednik Vlade Aleksandar Vučić, a replicirao mu je prof. dr Janko Veselinović), Slobodan Samardžić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio prvi potpredsednik Vlade Aleksandar Vučić, nakon čega je doc. dr Zoran Radovanović ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a Jovan Palalić na povredu člana 27. Poslovnika; zatim su, u više navrata, usledile replike, odnosno javljanja za reč Slobodana Samardžića i prvog potpredsednika Vlade Aleksandra Vučića, odnosno mr Božidara Đelića i prvog poptredsednika Vlade Aleksandra Vučića) Jadranka Joksimović, Balša Božović (kome je predsednik tokom izlaganja izrekao dve mere opomene i meru oduzimanja reči, a povodom čijeg izlaganja se za reč javio prvi potpredsednik Vlade Aleksandar Vučić; zatim je prof. dr Janko Veselinović ukazao na povredu člana 106. Poslovnika, objašnjenje je dao predsednik, a povodom izlaganja se za reč javio prvi potpredsednik Vlade Aleksandar Vučić, nakon čijeg izlaganja je Dejan Nikolić ukazao na povredu čl. 27. i 107. Poslovnika, a Srđan Miković na povredu člana 109. Poslovnika; zatim se za reč javio predsednik Vlade Ivica Dačić, nakon čega je Čedomir Jovanović ukazao na povredu člana 27. Poslovnika), Ranka Savić, Mujo Muković, Saša Milenić, Dejan Mihajlov, prof. dr Janko Veselinović, Zoran Babić (zatim su replike razmenili prof. dr Janko Veselinović i Zoran Babić; nakon toga su se, po Poslovniku, za reč javili Bojan Đurić, ukazao na povredu člana 27. poslovnika i Zaharije Trnavčević, objašnjenje je dao predsednik; nakon čega je prof. dr Janko Veselinović replicirao Zoranu Babiću), Miloš Aligrudić, Božidar Đelić, prof. dr Dušan Milisavljević, Ivan Jovanović (zatim su, u više navrata, replike razmenili Veroljub Arsić i Ivan Jovanović), Gorica Mojović (nakon čega je Ivan Jovanović ukazao na povredu člana 107. stav 1. Poslovnika, a nakon objašnjenje koje je dao predsedavajući Konstantin Arsenović, potpredsednik Narodne skupštine, zatražio je da se o tome Narodna skupština izjasni u Danu za glasanje; zatim se za reč javio prvi potpredsednik Vlade Aleksandar Vučić, povodom čijeg izlaganja je prof. dr Janko Veselinović ukazao na povredu čl. 27. i 107. Poslovnika, a nakon toga se za reč javio prvi potpredsednik Vlade Aleksandar Vučić, replicirao mu je Ivan Jovanović), Zaharije Trnavčević, Sanja Jeftić – Branković i Momo Čolaković i predsednik Vlade Ivica Dačić.

Nakon toga, predsednik je zaključio pretres.

Pošto je Narodna skupština završila raspravu o jedinoj tački dnevnog reda sednice, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 270. stav 1. Poslovnika, odredio ponedeljak, 2. septembar 2013. godine, sa početkom u 22 časa i 40 minuta, kao Dan za glasanje o Predlogu kandidata za članove Vlade. 

Nakon što je, primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno da je u sali prisutno 136 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika, Narodna skupština je prešla na odlučivanje.

1. tačka dnevnog reda – IZBOR I POLAGANjE ZAKLETVE ČLANOVA VLADE

Narodna skupština je, većinom glasova (od 197 prisutnih narodnih poslanika, 137 je glasalo za, jedan protiv, jedan se uzdržao, a 58 nije glasalo), prihvatila predlog predsednika Narodne skupštine da se o Predlogu za izbor članova Vlade glasa javno – prozivkom. 

Nakon toga, Narodna skupština je prešla na glasanje prozivkom narodnih poslanika, na način i po postupku utvrđenom članom 131. Poslovnika. 

Narodna skupština je, većinom od ukupnog broja narodnih poslanika (od 199 prisutnih narodnih poslanika, 134 su glasala za, a 65 protiv), izabrala članove Vlade, u predloženom sastavu. 

Nakon pauze od pet minuta, pošto je primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno da je u sali prisutno 126 narodnih poslanika, Narodna skupština je, saglasno članu 103. stav 6. i stav 10. Poslovnika, prešla na odlučivanje o povredama Poslovnika na koje su, u toku sednice, ukazali narodni poslanici.

Narodna skupština je odlučila da nije bilo povrede: člana 27. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Srđan Miković, na sednici 30. avgusta 2013. godine, u 18 časova i 26 minuta (od 136 prisutnih narodnih poslanika, 11 je glasalo za, dva protiv, a 123 nisu glasala), člana 27. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Neđo Jovanović, na sednici 2. septembra 2013. godine, u 14 časova i 35 minuta (od 136 prisutnih narodnih poslanika, 16 je glasalo za, jedan se uzdržao, 119 nije glasalo), člana 27. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Miloš Aligrudić, na sednici 2. septembra 2013. godine, u 15,00 časova (od 136 prisutnih narodnih poslanika, šest je glasalo za, dva protiv, a 128 nije glasalo), člana 107. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Miloš Aligrudić, na sednici 2. septembra 2013. godine, u 15 časova i pet minuta (od 135 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasalo za, a 134 nisu glasala) i člana 107. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Ivan Jovanović, na sednici 2. septembra 2013. godine, u 22,00 časa (od 133 prisutna narodna poslanika, 11 je glasalo za, tri protiv, a 119 nije glasalo).
Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje jedine tačke dnevnog reda sednice i odlučivanje o njoj, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika, zaključio Šestu posebnu sednicu Narodne skupštine Republike Srbije u 2013. godini. 

Sednica je zaključena u 23 časa i 35 minuta.
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