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REPUBLIKA SRBIJA

NARODNA SKUPŠTINA

01 Broj 06-2/124-12

6. avgust 2012. godine

B e o g r a d

Z A P I S N I K

SEDNICE ŠESTOG VANREDNOG ZASEDANjA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 2012. GODINI, ODRŽANE 6. AVGUSTA 2012. GODINE
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta. 
Sednici je predsedavao mr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 115 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 148 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine. 

Predsednik je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: dr Vladimir Marinković i Vesna Stepić.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miloš Aligrudić, Ivan Andrić, Olgica Batić, Goran Bogdanović, Bojana Božanić, mr Svetislava Bulajić, Aleksandar Vulin, Nataša Vučković, Mladen Grujić, Milica Delević, Oliver Dulić, Miodrag Đidić,  Bojan Đurić, Emir Elfić, Ružica Igić, Vuk Jeremić, Aleksandra Jerkov, Sanja Jefić – Branković, dr Miloš Jovanović, Čedomir Jovanović, Jovana Joksimović, Ivan Karić, Milanka Karić, Siniša Kovačević, Nenad Konstantinović, Bojan Kostreš, Ljiljana Lučić, Jovana Mehandžić, Dragana Mijatov, Srđan Miković, Dušanka Milisavljević, Nenad Milić, Milan Mirosavljević, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Dušica Morčev, Dejan Nikolić, Radojko Obradović, Meho Omerović, Zoran Ostojić, Jovan Palalić, Ljuban Panić, Borislav Pelević, Petar Petković, dr Nenad Popović, Janko Radaković, Milica Radović, Boris Ranković, Boško Ristić, Slobodan Samardžić, Miodrag Stojković, Dubravka Filipovski, Arpad Fremond, Slobodan Homen, Mirko Cvetković, Nenad Čanak i Siniša Lazić. 

Predsednik je obavestio da je, saglasno članu 86. stav 2. i članu 87. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, ovu sednicu sazvao izuzetno za ponedeljak, 6. avgust 2012. godine, u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika i mimo dana utvrđenih u članu 87. stav 1. Poslovnika, zbog potrebe da Narodna skupština, nakon ostavke koju je podneo dr Dejan Šoškić, guverner Narodne banke Srbije, pristupi izboru novog guvernera.

Predsednik je podsetio da je Šesto vanredno zasedanje Narodne skupštine u 2012. godini sazvao na Zahtev 128 narodnih poslanika, saglasno članu 106. stav 3. Ustava Republike Srbije i članu 249. Poslovnika Narodne skupštine, sa određenim dnevnim redom sadržanim u tom Zahtevu.

Tako određeni dnevni red je sledeći:
1.
Predlog za izbor guvernera Narodne banke Srbije, koji je podneo predsednik Republike (broj 02-2304/12 od 5. avgusta 2012. godine). 

*

*       *



Narodna skupština je, saglasno članu 88. stav 1. tačka 5. i st. 3. i 4. Zakona o izboru narodnih poslanika, na predlog Odbora za administrativno – budžetska i mandantno – imunitetska pitanja  Narodne skupštine, konstatovala da je prestao mandat pre isteka vremena na koje je izabran, narodnom poslaniku Aleksandru Vulinu, izabranom sa Izborne liste POKRENIMO SRBIJU – TOMISLAV NIKOLIĆ (Srpska napredna stranka, Nova Srbija, Asocijacija malih i srednjih preduzeća i preduzetnika Srbije, Koalicija udruženja izbjeglica u Republici Srbiji, Pokret snaga Srbije – BK, Narodna seljačka stranka, Bošnjačka narodna stranka, Demokratska partija Makedonaca, Romska partija, Pokret vlaškog ujedinjenja, Pokret socijalista, Pokret privredni preporod Srbije), danom preuzimanja funkcije koja je nespojiva sa funkcijom narodnog poslanika. 

Saglasno Zakonu o izboru narodnih poslanika, izvršiće se popunjavanje upražnjenog poslaničkog mesta u Narodnoj skupštini.

*

*       *

Zatim je Narodna skupština prešla na rad po dnevnom redu.

1. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZA IZBOR GUVERNERA NARODNE BANKE SRBIJE
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 192. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio pretres o Predlogu za izbor guvernera Narodne banke Srbije.
U pretresu su učestvovali narodni poslanici: dr Žarko Korać, ovlašćeni predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija, Miroslav Petković, ovlašćeni predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica, Nada Kolundžija, ovlašćeni predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka, Mirko Čikiriz, ovlašćeni predstavnik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove – Demohrišćanska stranka Srbije, Miroslav Markićević,  predsednik Poslaničke grupe Nova Srbija (povodom čijeg izlaganja se za reč javio narodni poslanik dr Žarko Korać, ovlašćeni predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija), mr Nebojša Stefanović, Aleksandar Čotrić, dr Ljubiša Stojmirović (replicirala mu je narodni poslanik Nada Kolundžija), Zaharije Trnavčević, ovlašćeni predstavnik Poslaničke grupe „NACIONALNE MANjINE, NARODNA PARTIJA I BOGATA SRBIJA“ (povodom čijeg izlaganja je narodni poslanik Nada Kolundžija ukazala na povredu člana 96. Poslovnika, a predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, dala objašnjenje), Judita Popović (povodom čijeg izlaganja su uzajamno replicirali narodni poslanici Veroljub Arsić i Judita Popović), prof. dr Marko Atlagić, Dušan Petrović (nakon čijeg izlaganja su uzajamno replicirali narodni poslanici Vladimir Ilić, Dragan Tomić, Dušan Petrović i Veroljub Arsić), Marijan Rističević (nakon čijeg izlaganja su uzajamno replicirali narodni poslanici Dušan Petrović i Marijan Rističević), Miljenko Dereta, Zoran Babić, Radmila Gerov (nakon čijeg izlaganja su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Vladimira Ilića, Radmile Gerov i Veroljuba Arsića, a narodni poslanik Saša Milenić je ukazao na povredu člana 104. Poslovnika i nakon objašnjenja predsedavajuće zatražio da se Narodna skupština o tome izjasni  u Danu za glasanje), Milovan Drecun i Jelena Trivan (povodom čijeg izlaganja su uzajamno replicirali narodni poslanici Veroljub Arsić i Jelena Trivan). 

Zatim je predsednik Narodne skupštine, saglasno članu 87. stav 2. Poslovnika, produžio rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova, nakon čega je narodni poslanik Slavica Saveljić, replicirala narodnom poslaniku Jeleni Trivan, povodom čega je narodni poslanik Nada Kolundžija ukazala na povredu člana 104. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik Narodne skupštine.
Nakon toga, u pretresu su učestvovali narodni poslanici: Jadranka Joksimović, Teodora Vlahović, Borislav Stefanović (nakon čijeg izlaganja su uzajamno replicirali narodni poslanici Vladimir Ilić i Borislav Stefanović), Bratislav Gašić, Balša Božović (kome je replicirao narodni poslanik Vladimir Ilić), Nada Kolundžija, ovlašćeni predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka, Gordana Čomić, Maja Videnović (kojoj je replicirao narodni poslanik Vladimir Ilić) i narodni poslanik Nada Kolundžija, ovlašćeni predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka, nakon čijeg izlaganja je predsednik Narodne skupštine odredio pauzu do 16,00 časova.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 16 časova i 20 minuta, a u nastavku pretresa učestvovali su narodni poslanici Nada Kolundžija, ovlašćeni predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka i Veroljub Arsić, ovlašćeni predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, nakon čijeg izlaganja je predsednik Narodne skupštine zaključio pretres.

Zatim je predsednik zaključio pretres o Predlogu za izbor guvernera Narodne banke Srbije i obavestio narodne poslanike da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu odluke.

Pošto je Narodna skupština završila raspravu o jedinoj tački dnevnog reda ove sednice, predsednik je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika, odredio ponedeljak, 6. avgust 2012. godine, sa početkom u 16 časova i 45 minuta, kao Dan za glasanje o tački dnevnog reda sednice Šestog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini.

*

*       *

Narodna skupština je, shodno članu 27. stav 5. Zakona o izboru narodnih poslanika, a na osnovu Odluke Republičke izborne komisije o dodeli mandata narodnog poslanika radi popune upražnjenog poslaničkog mesta u Narodnoj skupštini i Izveštaja Odbora za administrativno-budžetska i mandatno-imunitetska pitanja, konstatovala potvrđivanje mandata narodnom poslaniku Draganu Todoroviću, izabranom sa Izborne liste POKRENIMO SRBIJU – TOMISLAV NIKOLIĆ (Srpska napredna stranka, Nova Srbija, Asocijacija malih i srednjih preduzeća i preduzetnika Srbije, Koalicija udruženja izbjeglica u Republici Srbiji, Pokret snaga Srbije – BK, Narodna seljačka stranka, Bošnjačka narodna stranka, Demokratska partija Makedonaca, Romska partija, Pokret vlaškog ujedinjenja, Pokret socijalista, Pokret privredni preporod Srbije).

Zatim je narodni poslanik Dragan Todorović, saglasno članu 17. Zakona o Narodnoj skupštini, položio zakletvu, nakon čega mu je predsednik Narodne skupštine čestitao na izboru i poželeo uspeh u budućem radu.

*

*       *

Primenom elektronskog sistema za glasanje, utvrđeno je da je u sali prisutno 150 narodnih poslanika i da, saglasno članu 88. stav 5. Poslovnika, postoje uslovi za rad i odlučivanje.

Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje.

1. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZA IZBOR GUVERNERA NARODNE BANKE SRBIJE
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 166 prisutnih narodnih poslanika, 131 je glasao za, 34 protiv, a jedan nije glasao), usvojila Predlog i za guvernera Narodne banke Srbije izabrala dr Jorgovanku Tabaković.

Predsednik je u ime narodnih poslanika i u svoje ime čestitao dr Jorgovanki Tabaković na izboru i poželeo joj uspeh u radu.

Nakon toga, Narodna skupština je, saglasno članu 103. stav 6. Poslovnika, prešla na odlučivanje o povredi Poslovnika na koju je, u toku sednice, ukazao narodni poslanik.

Narodna skupština je odlučila da nije bilo povrede člana 104. Poslovnika na koju je ukazao narodni poslanik Saša Milenić, na sednici 6. avgusta 2012. godine, u 13 časova i 25 minuta (od 158 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, 41 protiv, a 115 nije glasalo).
Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje jedine tačka dnevnog reda ove sednice i odlučivanje o njoj, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika Narodne skupštine, zaključio sednicu Šestog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini.

Sednica je zaključena u 16 časova i 45 minuta.
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