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R E P U B L I K A  S R B I J A
NARODNA SKUPŠTINA
01 Broj 06-2/79-15
25. februar 2015. godine
B e o g r a d 
Z A P I S N I K
SEDNICE OSMOG VANREDNOG ZASEDANjA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 2015. GODINI, ODRŽANE 23. I 25. FEBRUARA 2015. GODINE
Sednica je počela u 10 časova i pet minuta. 

Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 125 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 134 narodna poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine, u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine.

Predsednik je obavestila da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: dr Dijana Vukomanović, Konstantin Arsenović, Ljiljana Nestorović, prof. dr Janko Veselinović i akademik Ninoslav Stojadinović. 
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dragan Aleksić, Adrijana Anastasov, Dušan Bajatović, Vanja Vukić, Nataša Vučković, Aleksandra Đurović, Marija Jevđić, Šaip Kamberi, Dragomir Karić, Milanka Karić, Dejan Kovačević, Milan Krkobabić, Nada Lazić, Vesna Marjanović, Dragan Marković, Jovan Marković, Veroljub Matić, Jelena Mijatović, dr Predrag Mijatović, Zoran Milekić, Nenad Milosavljević, Saša Mirković, Dušica Nikolić, Miodrag Nikolić, prof. dr Žarko Obradović, dr Aleksandar Peranović, Zoran Pralica, Miroljub Stanković, Željko Sušec, dr Aleksandra Tomić, Miloš Tošanić, Milena Ćorilić, Aida Ćorović, dr Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Nenad Čanak, Suzana Šarac, Krstimir Pantić i Dragan Polovina. 
Predsednik je, saglasno članu 86. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, obavestila da je ovu sednicu sazvala u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika i, izuzetno, za ponedeljak, mimo dana utvrđenih u članu 87. stav 2. Poslovnika, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri Predlog zakona iz dnevnog reda koji je utvrđen u Zahtevu 187 narodnih poslanika.
Predsednik je podsetila da je Osmo vanredno zasedanje Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini sazvano na Zahtev 187 narodnih poslanika, saglasno članu 106. stav 3. Ustava Republike Srbije, članu 48. stav 3. Zakona o Narodnoj skupštini i članu 249. Poslovnika Narodne skupštine, sa određenim dnevnim redom sadržanim u tom Zahtevu.

Tako određeni dnevni red je sledeći:
1. 
Predlog zakona o izmeni Zakona o overavanju potpisa, rukopisa i prepisa, koji su podneli narodni poslanici Maja Gojković, Biljana Pantić Pilja, Olgica Batić, Dragan Nikolić, Dragan Polovina, Vesna Simić i Neđo Jovanović.
Za reč su se, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Vladimir Pavićević - ukazao je na povrede čl. 283. i 284. Poslovnika i Zoran Babić - ukazao je na povredu člana 107. Poslovnika, a predsednik je dala objašnjenja. 
Zatim je Narodna skupština prešla na rad po dnevnom redu, odnosno na načelni pretres o 1. tački dnevnog reda - PREDLOGU ZAKONA O IZMENI ZAKONA O OVERAVANjU POTPISA, RUKOPISA I PREPISA.

Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila načelni pretres o Predlogu zakona o izmeni Zakona o overavanju potpisa, rukopisa i prepisa.

Uvodno izlaganje o predlogu zakona podnela je narodni poslanik Olgica Batić, predstavnik predlagača.

U načelnom pretresu učestvovali su narodni poslanici: dr Vesna Besarović, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije (povodom čijeg izlaganja se za reč javila narodni poslanik Olgica Batić, predstavnik predlagača), Petar Petrović, predstavnik Poslaničke grupe Jedinstvena Srbija (povodom čijeg izlaganja se za reč javila narodni poslanik Olgica Batić, predstavnik predlagača), Marko Đurišić, predsednik Poslaničke grupe Boris Tadić - SDS, ZZS, ZS (povodom čijeg izlaganja su se za reč javili narodni poslanici Olgica Batić, predstavnik predlagača i Zoran Babić - replicirao je narodnom poslaniku Marku Đurišiću, nakon čega je narodni poslanik Marko Đurišić replicirao narodnom poslaniku Olgici Batić, predstavniku predlagača i narodnom poslaniku Zoranu Babiću, a nakon toga su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Zorana Babića i Marka Đurišića, posle čega se za reč javila narodni poslanik Olgica Batić, predstavnik predlagača, a objašnjenje ja dao predsedavajući Igor Bečić, potpredsednik Narodne skupštine), Sabina Dazdarević, predstavnik Poslaničke grupe SDA SANDžAKA - PDD (nakon čijeg izlaganja je narodni poslanik Marko Đurišić ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je, tim povodom, dao predsedavajući; zatim se za reč, povodom izlaganja narodnog poslanika Sabine Dazdarević, javila narodni poslanik Olgica Batić, predstavnik predlagača), Neđo Jovanović, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije (SPS), Mirko Čikiriz, predstavnik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove - Demohrišćanska stranka Srbije, Borislav Stefanović, predsednik Poslaničke grupe Demokratska stranka (povodom čijeg izlaganja su se za reč javili narodni poslanici Aleksandar Martinović i Olgica Batić, predstavnik predlagača, a nakon toga su se za reč javili narodni poslanici Ivan Jovanović i Neđo Jovanović, a objašnjenje je, tim povodom, dao predsedavajući; zatim je narodni poslanik Borislav Stefanović replicirao narodnom poslaniku Olgici Batić, predstavniku predlagača, a povodom toga se za reč javila narodni poslanik Olgica Batić, predstavnik predlagača, posle čega je narodni poslanik prof. dr Marko Atlagić ukazao na povrede čl. 106. i 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući), Biljana Pantić Pilja, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka (nakon čijeg izlaganja je narodni poslanik Aleksandar Martinović ukazao na povredu Poslovnika, ne navodeći član koji je povređen, a zatim se za reč, povodom izlaganja narodnog poslanika Biljane Pantić Pilje, javio narodni poslanik Borislav Stefanović, posle čega je narodni poslanik Aleksandar Martinović replicirao narodnom poslaniku Borislavu Stefanoviću, a zatim su uzajamno replicirali narodni poslanici Biljana Pantić Pilja i Borislav Stefanović, nakon čega se za reč javila narodni poslanik Olgica Batić, predstavnik predlagača), Dragan Nikolić, Snežana Malović, Ljiljana Malušić, Vesna Martinović, dr Blagoje Bradić, mr Aleksandra Jerkov (povodom čijeg izlaganja se za reč javio narodni poslanik Zoran Babić, posle čega je narodni poslanik Vladimir Pavićević ukazao na povredu člana 106. Poslovnika, a objašnjenje je, tim povodom, dao predsedavajući; zatim je narodni poslanik Vladimir Đukanović ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a nakon objašnjenja koje je dao predsedavajući, narodni poslanik dr Blagoje Bradić je replicirao narodnom poslaniku Zoranu Babiću), Gordana Čomić, Vladimir Pavićević (povodom čijeg izlaganja se za reč javio narodni poslanik Zoran Babić, posle čega je narodni poslanik Gordana Čomić ukazala na povrede čl. 27. i 107. Poslovnika, a objašnjenje je, tim povodom, dala predsednik), Marijan Rističević, Vladimir Đukanović, dr Aleksandar Martinović (povodom čijeg izlaganja se za repliku javio narodni poslanik dr Blagoje Bradić, a objašnjenje je, tim povodom, dao predsedavajući; zatim je narodni poslanik Dragan Šutanovac ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a nakon objašnjenja predsedavajućeg zatražio je da se Narodna skupština, u Danu za glasanje, izjasni o povredi, posle čega je narodni poslanik Vladimir Đukanović ukazao na povredu člana 109. Poslovnika, a predsedavajući je dao objašnjenje), Zoran Babić, predsednik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka (zatim su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Marijan Rističević - ukazao je na povredu člana 103, a u vezi sa članom 107. i članom 103. st. 7. i 8. Poslovnika; Aleksandar Jovičić - ukazao je na povredu člana 106. Poslovnika; Dragan Šutanovac - ukazao je na povrede člana 106. i 107. Poslovnika, a objašnjenja je dao predsedavajući), Borislav Stefanović (nakon čijeg izlaganja je narodni poslanik Vladimir Đukanović ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući; zatim se za reč javio narodni poslanik Zoran Babić, nakon čega su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Borislava Stefanovića i Zorana Babića) i narodni poslanik Olgica Batić, predstavnik predlagača, nakon čega je predsedavajući Igor Bečić zaključio načelni pretres Predloga zakona.
Prvog dana rada, sednica je završena u 15 časova i 40 minuta.

Drugi dan rada - 25. februar 2015. godine
Sednica je počela u 10 časova i pet minuta. 

Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 97 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 119 narodnih poslanika, odnosno da su prisutna najmanje 84 narodna poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Predsednik je obavestila da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Konstantin Arsenović, Nada Lazić i Ljiljana Nestorović. 
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dragan Aleksić, prof. dr Marko Atlagić, Dušan Bajatović, dr Slobodan Gvozdenović, Milinko Živković, Aleksandar Jovičić, Dragomir Karić, Milanka Karić, Goran Kovačević, Milan Korać, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Snežana Malović, Dragan Marković, dr Predrag Mijatović, Saša Mirković, Dragoljub Mićunović, Biljana Pantić Pilja, Katarina Rakić, dr Aleksandra Tomić, Novica Tončev, Miloš Tošanić, Aida Ćorović, dr Sulejman Ugljanin, Nenad Čanak, Suzana Šarac, Dragan Šormaz, Krstimir Pantić, mr Dejan Čapo i Slobodan Homen. 
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o 1. tački dnevnog reda - PREDLOGU ZAKONA O IZMENI ZAKONA O OVERAVANjU POTPISA, RUKOPISA I PREPISA.

Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila pretres Predloga zakona u pojedinostima.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Marko Đurišić, prof. dr Janko Veselinović, akademik Ninoslav Stojadinović, Snežana Malović, Branka Karavidić, Biljana Hasanović - Korać, Aleksandar Senić, Goran Bogdanović, Slobodan Homen i dr Blagoje Bradić, učestvovali su narodni poslanici: Marko Đurišić, Olgica Batić, predstavnik predlagača, Marko Đurišić (replicirala mu je narodni poslanik Olgica Batić), Aleksandar Martinović (replicirao mu je narodni poslanik Marko Đurišić, posle čega su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Aleksandra Martinovića i Marka Đurišića), prof. dr Ljubiša Stojmirović, Olgica Batić (povodom izlaganja narodnog poslanika Marka Đurišića), Marko Đurišić, dr Blagoje Bradić, Aleksandar Martinović (replicirali su mu narodni poslanici dr Blagoje Bradić i Vladimir Pavićević, posle čega je narodni poslanik Aleksandar Martinović replicirao narodnom poslaniku Vladimiru Pavićeviću), Dragan Nikolić, Petar Petrović, Gordana Čomić, Olgica Batić, Neđo Jovanović, dr Blagoje Bradić, Petar Petrović (replicirao mu je narodni poslanik dr Blagoje Bradić) i narodni poslanik Marijan Rističević.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podnela narodni poslanik Katarina Rakić, učestvovala je narodni poslanik Olgica Batić, predstavnik predlagača.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu, a koji je postao sastavni deo Predloga zakona, učestvovali su narodni poslanici: Olgica Batić, predstavnik predlagača, mr Aleksandra Jerkov i Gordana Čomić (replicirala joj je narodni poslanik Olgica Batić, predstavnik predlagača). 

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podnela narodni poslanik Gordana Čomić, učestvovali su narodni poslanici Olgica Batić, predstavnik predlagača i Marijan Rističević.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podnela narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Olgica Batić, predstavnik predlagača (replicirala joj je narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov).
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Zoran Živković i Vladimir Pavićević, učestvovali su narodni poslanici Vladimir Pavićević, Olgica Batić, predstavnik predlagača i Vladimir Đukanović.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podnela narodni poslanik Jovana Jovanović, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Olgica Batić, predstavnik predlagača (replicirala joj je narodni poslanik Jovana Jovanović).

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podnela narodni poslanik Vesna Martinović, učestvovali su podnosilac Amandmana, narodni poslanici: Olgica Batić, predstavnik predlagača (posle čega je narodni poslanik Zoran Babić ukazao na povredu čl. 104, 106. i 107. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsednik), Aleksandar Marković, Dejan Nikolić, Zoran Babić (replicirao mu je narodni poslanik Dejan Nikolić, a zatim su usledile uzajamne replike narodnih poslanika Zorana Babića i Dejana Nikolića) i Vladimir Đukanović.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podnela narodni poslanik prof. dr Vesna Besarović, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Olgica Batić, predstavnik predlagača.

U pretresu o Amandmanu na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Sulejman Ugljanin, Riza Halimi, Enis Imamović, Sabina Dazdarević i Šaip Kamberi, učestvovali su narodni poslanici Enis Imamović, Riza Halimi i Olgica Batić, predstavnik predlagača.

U pretresu o Amandmanu na član 2. koji su zajedno podneli narodni poslanici: Borislav Stefanović, Dejan Nikolić, Gordana Čomić, mr Aleksandra Jerkov, Vesna Marjanović, Vesna Martinović, Balša Božović, Goran Ćirić, Nataša Vučković, Dragoljub Mićunović, Ivan Jovanović, Aida Ćorović, Jovana Jovanović, Jovan Marković i Dragan Šutanovac, učestvovala je narodni poslanik mr Aleksandra Jerkov, nakon čega je predsednik zaključila pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestila da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.

Pošto je Narodna skupština završila raspravu o tački dnevnog reda sednice, predsednik je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, odredila sredu, 25. februar 2015. godine, sa početkom u 14 časova i 30 minuta, kao Dan za glasanje o tački dnevnog reda sednice Osmog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini.

Posle pauze, u 14 časova i 30 minuta, pošto je primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno da je u sali prisutno 155 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za odlučivanje, u skladu sa članom 88. stav 5. Poslovnika, Narodna skupština je prešla na odlučivanje o tački dnevnog reda sednice.

1. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O IZMENI ZAKONA O OVERAVANjU POTPISA, RUKOPISA I PREPISA
Narodna skupština je, većinom glasova (od 167 prisutnih narodnih poslanika, 157 je glasalo za, dva protiv, uzdržanih nije bilo, a osam nije glasalo) prihvatila Predlog zakona, u načelu. 

Sastavni deo Predloga zakona postao je Amandman na član 1. koji je podneo Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Marka Đurišića, prof. dr Janka Veselinovića, akademika Ninoslava Stojadinovića, Snežane Malović, Branke Karavidić, Biljane Hasanović - Korać, Aleksandra Senića, Gorana Bogdanovića, Slobodana Homena i dr Blagoja Bradića na član 1. (od 170 prisutnih narodnih poslanika, deset je glasalo za, jedan protiv, uzdržanih nije bilo, a 159 nije glasalo) i na član 2. (od 172 prisutna narodna poslanika, devet  je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 163 nisu glasala), Katarine Rakić na član 1. (od 170 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 169 nije glasalo), Gordane Čomić na član 1. (od 171 prisutnog narodnog poslanika, sedam je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 164 nisu glasala), Borislava Stefanovića na član 1. (od 171 prisutnog narodnog poslanika, šest je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 166 nije glasalo), mr Aleksandre Jerkov na član 1. (od 172 prisutna narodna poslanika, devet je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 163 nisu glasala), Zorana Živkovića i Vladimira Pavićevića na član 1. (od 172 prisutna narodna poslanika, sedam je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 165 nije glasalo), Jovana Markovića na član 1. (od 172 prisutna narodna poslanika, šest je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 166 nije glasalo), Jovane Jovanović na član 1. (od 172 prisutna narodna poslanika, pet je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 167 nije glasalo), Dejana Nikolića na član 1. (od 172 prisutna narodna poslanika, sedam je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 165 nije glasalo), Vesne Martinović na član 1. (od 173 prisutna narodna poslanika, šest je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 167 nije glasalo), dr Vesne Besarović na član 1. (od 172 prisutna narodna poslanika, 17 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 155 nije glasalo), dr Sulejmana Ugljanina, Rize Halimija, Enisa Imamovića, Sabine Dazdarević i Šaipa Kamberija na član 1. (od 172 prisutna narodna poslanika, četiri su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 168 nije glasalo) i Borislava Stefanovića, Dejana Nikolića, Gordane Čomić, mr Aleksandre Jerkov, Vesne Marjanović, Vesne Martinović, Balše Božovića, Gorana Ćirića, Nataše Vučković, Dragoljuba Mićunovića, Ivana Jovanovića, Aide Ćorović, Jovane Jovanović, Jovana Markovića i Dragana Šutanovca na član 2. (od 172 prisutna narodna poslanika, devet je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 163 nisu glasala).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 172 prisutna narodna poslanika, 159 je glasalo za, četiri protiv, uzdržanih nije bilo, a devet nije glasalo), odlučila da postoje naročito opravdani razlozi da zakon stupi na snagu ranije od osmog dana od dana objavljivanja.
Narodna skupština je, većinom glasova (od 172 prisutna narodna poslanika, 161 je glasao za, četiri protiv, uzdržanih nije bilo, a sedam nije glasalo), usvojila Predlog zakona o izmeni Zakona o overavanju potpisa, rukopisa i prepisa, u celini.
Zatim je Narodna skupština, saglasno članu 103. stav 6. Poslovnika, prešla na odlučivanje o povredama Poslovnika na koje su, u toku sednice, ukazali narodni poslanici.

Narodna skupština je odlučila da nije bilo povrede člana 107. Poslovnika, na koju je ukazao narodni poslanik Dragan Šutanovac, na sednici 23. februara 2015. godine u 14 časova i 47 minuta (od 167 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, četiri protiv, a 158 nije glasalo).

Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje tačke dnevnog reda sednice i odlučivanje o njoj, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika Narodne skupštine, zaključila sednicu Osmog vanrednog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2015. godini.

Sednica je zaključena u 14 časova i 45 minuta.
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