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REPUBLIKA  SRBIJA                                                                   
NARODNA SKUPŠTINA
01 Broj 06-2/89-19
25. april 2019. godine
B e o g r a d 


Z A P I S N I K
ČETVRTE SEDNICE PRVOG REDOVNOG ZASEDANjA 
NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE U 2019. GODINI, 
ODRŽANE 18, 19, 23, 24. I 25. APRILA 2019. GODINE

Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta. 
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine. 
Predsednik je na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika konstatovala da sednici prisustvuje 96 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 129 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine, u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine.
Na osnovu člana 287. Poslovnika, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: prof. dr Vojislav Šešelj, predsednik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka – od predsednika Vlade, dr Predrag Jelenković, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije - od ministra kulture i informisanja, Bojan Torbica, predstavnik Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA – NARODNA SELjAČKA STRANKA – UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA – od ministra zdravlja i Aleksandar Marković, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka - od ministra unutrašnjih poslova.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dušan Bajatović, Goran Bogdanović, Nenad Božić, Balša Božović, Maja Videnović, Đorđe Vukadinović, dr Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, Milovan Drecun, Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Zoran Živković, Marko Zeljug, dr Muamer Zukorlić, Krsto Janjušević, Marija Janjušević, dr Aleksandra Jerkov, Goran Ješić, Dragan Jovanović, Dragomir Karić, Milanka Karić, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, mr Ivan Kostić, Momčilo Mandić, Vesna Marjanović, Miroslav Markićević, Dragan Marković, Tatjana Macura, Ostoja Mijailović, Zoran Milekić, Nenad Milić, Radoslav Milojičić, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Branislav Mihajlović, Ljiljana Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Dejan Nikolić, Srđan Nogo, Bogdan Obradović, Boško Obradović, Sonja Pavlović, Biljana Pantić Pilja, Dušan Petrović, Mira Petrović, Zoran Radojičić, Saša Radulović, dr Sanda Rašković Ivić, Marina Ristić, Slaviša Ristić, Branka Stamenković, Zdravko Stanković, Aleksandar Stevanović, dr Ana Stevanović, Marinika Tepić, Novica Tončev, Ana Karadžić, Goran Ćirić, prof. dr Jahja Fehratović, mr Goran Čabradi, Aleksandra Čabraja, Nenad Čanak, Gordana Čomić, Aleksandar Čotrić, Jovan Jovanović, dr Dragan Vesović, Dušan Milisavljević, Aleksandar Šešelj, Nada Kostić, Nemanja Radojević i Vojin Biljić.
Predsednik je obavestila da je, saglasno članu 86. stav 2. Poslovnika ova sednica sazvana u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri predloge akata iz predloženog dnevnog reda sednice.
Zatim je Narodna skupština prešla na utvrđivanje dnevnog reda.
Izjašnjavajući se o predlozima za razmatranje akata, po hitnom postupku, Narodna skupština je prihvatila: predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Ujedinjenog Kraljevstva Velike Britanije i Severne Irske o međunarodnom drumskom saobraćaju, koji je podnela Narodnoj skupštini 28. marta 2019. godine (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 129 je glasalo za, a 18 nije glasalo), predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Češke Republike o regulisanju duga Republike Srbije prema Češkoj Republici, koji je podnela Narodnoj skupštini 28. marta 2019. godine (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 133 su glasala za, a 13 nije glasalo), predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o planiranju i izgradnji, koji je podnela Narodnoj skupštini 29. marta 2019. godine (od 146 prisutnih narodnih poslanika, 132 su glasala za, a 14 nije glasalo), predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Rondex Finance, Inc. o regulisanju neizmirenog duga Republike Srbije prema Rondex Finance, Inc. iz perioda kliriniškog načina plaćanja, koji je podnela Narodnoj skupštini 29. marta 2019. godine (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 134 su glasala za, a 13 nije glasalo), predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o zapošljavanju stranaca, koji je podnela Narodnoj skupštini 5. aprila 2019. godine (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 134 su glasala za, a 13 nije glasalo), predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Francuske o aktivnostima Francuske agencije za razvoj i institucije PROPARCO u Srbiji, koji je podnela Narodnoj skupštini 15. aprila 2019. godine (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 134 su glasala za, a 13 nije glasalo), predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o strancima, koji je podnela Narodnoj skupštini 15. aprila 2019. godine (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 134 su glasala za, a 13 nije glasalo), predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o davanju garancije Republike Srbije u korist Societe Generale Banka Srbija a.d. Beograd, Komercijalne banke a.d. Beograd i Vojvođanske banke a.d. Novi Sad po zaduženju Javnog preduzeća „Srbijagas“ Novi Sad, po osnovu Ugovora o kreditu za izgradnju gasovoda na teritoriji Republike Srbije od granice sa Republikom Bugarskom do granice sa Mađarskom i drugim susednim zemljama sa Republikom Srbijom kroz ulaganje u kapital akcionarskog društva South Stream Serbia AG, Zug, Švajcarska, koji je podnela Narodnoj skupštini 15. aprila 2019. godine (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 133 su glasala za, a 14 nije glasalo), predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o postupku registracije u Agenciji za privredne registre, koji je podnela Narodnoj skupštini 15. aprila 2019. godine (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 134 su glasala za, a 15 nije glasalo), predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o prevozu putnika u drumskom saobraćaju, koji je podnela Narodnoj skupštini 15. aprila 2019. godine (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 133 su glasala za, a 16 nije glasalo), predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o žičarama za transport lica, koji je podnela Narodnoj skupštini 15. aprila 2019. godine (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 134 su glasala za, a 15 nije glasalo), predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o izmeni i dopuni Zakona o postupku upisa u katastar nepokretnosti i vodova, koji je podnela Narodnoj skupštini 15. aprila 2019. godine (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 134 su glasala za, a 15 nije glasalo), predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o dopuni Zakona o budžetskom sistemu, koji je podnela Narodnoj skupštini 16. aprila 2019. godine (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 134 su glasala za, a 15 nije glasalo) i predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o konverziji stambenih kredita indeksiranih u švajcarskim francima, koji je podnela Narodnoj skupštini 16. aprila 2019. godine (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 134 su glasala za, a 15 nije glasalo).
Narodna skupština nije prihvatila predlog narodnog poslanika mr Gorana Čabradija da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog Odluke o obrazovanju Komisije za preispitivanje zakonitosti izgrađenih malih hidroelektrana i malih hidroelektrana u izgradnji na području Republike Srbije, koji je podneo Narodnoj skupštini 27. marta 2019. godine (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 149 nije glasalo).
Izjašnjavajući se o predlozima za dopunu predloženog dnevnog reda, Narodna skupština nije prihvatila: predlog narodnog poslanika prof. dr Miladina Ševarlića da se dnevni red sednice dopuni tačkom – Predlog deklaracije o genetički modifikovanim organizmima (GMO) i proizvodima od GMO, koji je podneo Narodnoj skupštini 5. maja 2017. godine (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 149 nije glasalo), predloge narodnog poslanika Nemanje Šarovića da se dnevni red sednice dopuni tačkama – Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica u vezi sa ubistvom i političkom pozadinom ubistva Zorana Đinđića, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. decembra 2016. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Nemanje Šarovića, od 150 prisutnih narodnih poslanika, 21 je glasao za, a 129 nije glasalo) i Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora radi utvrđivanja činjenica i okolnosti u vezi sa pritiscima na državne organe i kršenja zakona tokom izbora za narodne poslanike u Narodnoj skupštini održanih 2016. godine, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. oktobra 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Nemanje Šarovića, od 150 prisutnih narodnih poslanika, 17 je glasalo za, a 133 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Božidara Delića da se dnevni red sednice dopuni tačkom – Predlog zakona o pravima boraca i porodica poginulih i nestalih boraca, koji je podneo Narodnoj skupštini 16. novembra 2017. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Božidara Delića, od 150 prisutnih narodnih poslanika, 23 su glasala za, jedan je bio uzdržan, a 126 nije glasalo), predloge narodnog poslanika Vjerice Radeta da se dnevni red sednice dopuni tačkama –  Predlog zakona o izmeni porodičnog zakona, koji je podnela Narodnoj skupštini 15. oktobra 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Vjerice Radeta, od 152 prisutna narodna poslanika, 18 je glasalo za, a 134 nisu glasala) i Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o izboru narodnih poslanika, koji je podnela Narodnoj skupštini 15. oktobra 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Vjerice Radeta, od 152 prisutna narodna poslanika, 17 je glasalo za, a 135 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Vesne Nikolić Vukajlović da se dnevni red sednice dopuni tačkom – Predlog zakona o stavljanju van snage Zakona o radu, koji je podnela Narodnoj skupštini 15. oktobra 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Vesne Nikolić Vukajlović, od 153 prisutna narodna poslanika, 16 je glasalo za, a 137 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Nataše Sp. Jovanović da se dnevni red sednice dopuni tačkom – Predlog zakona o izmenama Zakona o državljanstvu Republike Srbije, koji je podnela Narodnoj skupštini 15. oktobra 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Nataše Sp. Jovanović, od 153 prisutna narodna poslanika, 18 je glasalo za, a 135 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Ružice Nikolić da se dnevni red sednice dopuni tačkom – Predlog zakona o izmenama Zakona o presađivanju ljudskih organa, koji je podnela Narodnoj skupštini 15. oktobra 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Ružice Nikolić, od 153 prisutna narodna poslanika, 15 je glasalo za, a 138 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Filipa Stojanovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom – Predlog zakona o dopunama Zakona o graničnoj kontroli, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. oktobra 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Filipa Stojanovića, od 153 prisutna narodna poslanika, 17 je glasalo za, a 136 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Tomislava Ljubenovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom – Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o finansijskoj podršci porodici sa decom, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. oktobra 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Tomislava Ljubenovića, od 154 prisutna narodna poslanika, 17 je glasalo za, a 137 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Dubravka Bojića da se dnevni red sednice dopuni tačkom – Predlog zakona o dopunama Zakona o psihoaktivnim kontrolisanim supstancama, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. oktobra 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Dubravka Bojića, od 155 prisutnih narodnih poslanika, 14 je glasalo za, a 141 nije glasao), predlog narodnog poslanika Zorana Despotovića da se dnevni red sednice dopuni tačkom – Predlog zakona o izmenama Zakona o podsticajima u poljoprivredi i ruralnom razvoju, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. oktobra 2018. godine (od 156 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, a 144 nisu glasala), predlog narodnog poslanika Sreta Perića da se dnevni red sednice dopuni tačkom – Predlog zakona o stavljanju van snage Zakona o izvršenju i obezbeđenju, koji je podneo Narodnoj skupštini 15. oktobra 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Sreta Perića, od 156 prisutnih narodnih poslanika, 14 je glasalo za, a 142 nisu glasala), predloge narodnog poslanika Nikole Savića da se dnevni red sednice dopuni tačkama – Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o udžbenicima koji je podneo Narodnoj skupštini 15. oktobra 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Nikole Savića, od 158 prisutnih narodnih poslanika, 14 je glasalo za, a 144 nisu glasala) i Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o bezbednosti saobraćaja na putevima, koji je podneo Narodnoj skupštini 28. marta 2019. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Nikole Savića, od 158 prisutnih narodnih poslanika, 13 je glasalo za, a 145 nije glasalo), predlog narodnog poslanika Miroslave Stanković Đuričić da se dnevni red sednice dopuni tačkom – Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o biomedicinski potpomognutoj oplodnji, koji je podnela Narodnoj skupštini 14. marta 2019. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Miroslave Stanković Đuričić, od 157 prisutnih narodnih poslanika, 17 je glasalo za, a 140 nije glasalo), predloge narodnog poslanika Marijana Rističevića da se dnevni red sednice dopuni tačkama – Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora Narodne skupštine Republike Srbije radi utvrđivanja činjenica i okolnosti vezanih za afere povezane sa bivšim gradonačelnikom Beograda Draganom Đilasom i nenamenskim trošenjem sredstava, koji je podneo Narodnoj skupštini 27. marta 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Marijana Rističevića, od 155 prisutnih narodnih poslanika, sedam je glasalo za, a 148 nije glasalo), Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora Narodne skupštine Republike Srbije radi utvrđivanja činjenica i okolnosti vezanih za afere povezane sa Aleksandrom Jerkov i vezom sa stranim obaveštajnim organizacijama i špijunskim službama, koji je podneo Narodnoj skupštini 4. oktobra 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Marijana Rističevića, od 153 prisutna narodna poslanika, 12 je glasalo za, a 141 nije glasao), Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora Narodne skupštine Republike Srbije radi utvrđivanja činjenica i okolnosti vezanih za proglašenje lažne države Kosovo, uticaja koji je na to imalo mišljenje Međunarodnog suda pravde, te povodom toga odgovornosti bivšeg ministra inostranih poslova Vuka Jeremića, koji je podneo Narodnoj skupštini 27. marta 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Marijana Rističevića, od 153 prisutna narodna poslanika, osam je glasalo za, a 145 nije glasalo), Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora Narodne skupštine Republike Srbije radi utvrđivanja činjenica i okolnosti vezanih za izjave Sande Rašković Ivić o Srebrenici i Oluji, koji je podneo Narodnoj skupštini 27. marta 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Marijana Rističevića, od 153 prisutna narodna poslanika, 21 je glasalo za, a 132 nisu glasala), Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora Narodne skupštine Republike Srbije radi utvrđivanja činjenica i okolnosti vezanih za nenamensko trošenje sredstava dodeljenih za predizbornu kampanju, koji je podneo Narodnoj skupštini 27. marta 2018. godine (nakon obrazloženja narodnog poslanika Marijana Rističevića, od 144 prisutna narodna poslanika, 14 je glasalo za, a 130 nije glasalo) i Predlog odluke o obrazovanju Anketnog odbora Narodne skupštine Republike Srbije radi utvrđivanja činjenica i okolnosti vezanih za posete Narodnoj skupštini Republike Srbije određenih ekstremističkih organizacija i pojedinaca, koji je podneo Narodnoj skupštini 27. marta 2018. godine (od 153 prisutna narodna poslanika, šest je glasalo za, a 147 nije glasalo).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 153 prisutna narodna poslanika, 137 je glasao za, a 16 nije glasalo), prihvatila predlog narodnog poslanika Aleksandra Markovića da se obavi:
zajednički načelni i jedinstveni pretres o: 
-	Predlogu zakona o konverziji stambenih kredita indeksiranih u švajcarskim francima, koji je podnela Vlada (broj 482-1496/19 od 16. aprila 2019. godine);
-	Predlogu zakona o dopuni Zakona o budžetskom sistemu, koji je podnela Vlada (broj 400-1495/19 od 16. aprila 2019. godine);
-	Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Češke Republike o regulisanju duga Republike Srbije prema Češkoj Republici, koji je podnela Vlada (broj 011-1217/19 od 28. marta 2019. godine);
-	Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Rondex Finance, Inc. o regulisanju neizmirenog duga Republike Srbije prema Rondex Finance, Inc. iz perioda kliriniškog načina plaćanja, koji je podnela Vlada (broj 011-1400/19 od 29. marta 2019. godine);
-	Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Francuske o aktivnostima Francuske agencije za razvoj i institucije PROPARCO u Srbiji, koji je podnela Vlada (broj 011-1482/19 od 15. aprila 2019. godine);
-	Predlogu zakona o davanju garancije Republike Srbije u korist Societe Generale Banka Srbija a.d. Beograd, Komercijalne banke a.d. Beograd i Vojvođanske banke a.d. Novi Sad po zaduženju Javnog preduzeća „Srbijagas“ Novi Sad, po osnovu Ugovora o kreditu za izgradnju gasovoda na teritoriji Republike Srbije od granice sa Republikom Bugarskom do granice sa Mađarskom i drugim susednim zemljama sa Republikom Srbijom kroz ulaganje u kapital akcionarskog društva South Stream Serbia AG, Zug, Švajcarska, koji je podnela Vlada (broj 011-1485/19 od 15. aprila 2019. godine);
-	Predlogu zakona o izmenama i dopunama zakona o zapošljavanju stranaca, koji je podnela Vlada (broj 103-1441/19 od 5. aprila 2019. godine);
-	Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o strancima, koji je podnela Vlada (broj 01-1484/19 od 15. aprila 2019. godine);
-	Predlogu zakona o izmeni i dopuni Zakona o upravljanju aerodromima, koji je podnela Vlada (broj 011-393/19 od 6. marta 2019. godine);
-	Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o planiranju i izgradnji, koji je podnela Vlada (broj 351-1399/19 od 29. marta 2019. godine);
-	Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o žičarama za transport lica, koji je podnela Vlada (broj 346-1488/19 od 15. aprila 2019. godine);
-	Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o prevozu putnika u drumskom saobraćaju, koji je podnela Vlada (broj 344-1487/19 od 15. aprila 2019. godine);
-	Predlogu zakona o izmeni i dopuni zakona o postupku upisa u katastar nepokretnosti i vodova, koji je podnela Vlada (broj 011-1489/19 od 15. aprila 2019. godine);
-	Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Ujedinjenog Kraljevstva Velike Britanije i Severne Irske o međunarodnom drumskom saobraćaju, koji je podnela Vlada (broj 011-1211/19 od 28. marta 2019. godine);
-	Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o postupku registracije u Agenciji za privredne registre, koji je podnela Vlada (broj 011-1486/19 od 15. aprila 2019. godine);
-	Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o založnom pravu na pokretnim stvarima upisanim u registar, koji je podnela Vlada (broj 011-308/19 od 22. februara 2019. godine);
-	Predlogu odluke o davanju saglasnosti na Pravilnik o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Stručnoj službi Zaštitnika građana, koji je podneo Odbor za administrativno-budžetska i mandatno-imunitetska pitanja (broj 02-484/19 od 18. marta 2019. godine) i
-	Predlogu odluke o davanju saglasnosti na Pravilnik o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Stručnoj službi Poverenika za zaštitu ravnopravnosti, koji je podneo Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu (broj 02-546/19 od 25. marta 2019. godine).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 153 prisutna narodna poslanika, 137 je glasalo za, a 16 nije glasalo), utvrdila dnevni red Četvrte sednice Prvog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2019. godini, u celini:
1.	Predlog zakona o konverziji stambenih kredita indeksiranih u švajcarskim francima, koji je podnela Vlada (broj 482-1496/19 od 16. aprila 2019. godine)
2.	Predlog zakona o dopuni Zakona o budžetskom sistemu, koji je podnela Vlada (broj 400-1495/19 od 16. aprila 2019. godine)
3.	Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Češke Republike o regulisanju duga Republike Srbije prema Češkoj Republici, koji je podnela Vlada (broj 011-1217/19 od 28. marta 2019. godine) 
4.	Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Rondex Finance, Inc. o regulisanju neizmirenog duga Republike Srbije prema Rondex Finance, Inc. iz perioda klirinškog načina plaćanja, koji je podnela Vlada (broj 011-1400/19 od 29. marta 2019. godine) 
5.	Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Francuske o aktivnostima Francuske agencije za razvoj i institucije PROPARCO u Srbiji, koji je podnela Vlada (broj 011-1482/19 od 15. aprila 2019. godine)
6.	Predlog zakona o davanju garancije Republike Srbije u korist Societe Generale Banka Srbija a.d. Beograd, Komercijalne banke a.d. Beograd i Vojvođanske banke a.d. Novi Sad po zaduženju Javnog preduzeća „Srbijagas“ Novi Sad, po osnovu Ugovora o kreditu za izgradnju gasovoda na teritoriji Republike Srbije od granice sa Republikom Bugarskom do granice sa Mađarskom i drugim susednim zemljama sa Republikom Srbijom kroz ulaganje u kapital akcionarskog društva South Stream Serbia AG, Zug, Švajcarska, koji je podnela Vlada (broj 011-1485/19 od 15. aprila 2019. godine)
7.	Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o zapošljavanju stranaca, koji je podnela Vlada (broj 103-1441/19 od 5. aprila 2019. godine)
8.	Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o strancima, koji je podnela Vlada (broj 011-1484/19 od 15. aprila 2019. godine)
9.	Predlog zakona o izmeni Zakona o upravljanju aerodromima, koji je podnela Vlada (broj 011-393/19 od 6. marta 2019. godine)
10.	Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o planiranju i izgradnji, koji je podnela Vlada (broj 351-1399/19 od 29. marta 2019. godine)
11.	Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o žičarama za transport lica, koji je podnela Vlada (broj 346-1488/19 od 15. aprila 2019. godine)
12.	Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o prevozu putnika u drumskom saobraćaju, koji je podnela Vlada (broj 344-1487/19 od 15. aprila 2019. godine)
13.	Predlog zakona o izmeni i dopuni Zakona o postupku upisa u katastar nepokretnosti i vodova, koji je podnela Vlada (broj 011-1489/19 od 15. aprila 2019. godine)
14.	Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Ujedinjenog Kraljevstva Velike Britanije i Severne Irske o međunarodnom drumskom saobraćaju, koji je podnela Vlada (broj 011-1211/19 od 28. marta 2019. godine)
15.	Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o postupku registracije u Agenciji za privredne registre, koji je podnela Vlada (broj 011-1486/19 od 15. aprila 2019. godine)
16.	Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o založnom pravu na pokretnim stvarima upisanim u registar, koji je podnela Vlada (broj 011-308/19 od 22. februara 2019. godine)
17.	Predlog odluke o davanju saglasnosti na Pravilnik o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Stručnoj službi Zaštitnika građana, koji je podneo Odbor za administrativno-budžetska i mandatno-imunitetska pitanja (broj 02-484/19 od 18. marta 2019. godine)
18.	Predlog odluke o davanju saglasnosti na Pravilnik o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Stručnoj službi Poverenika za zaštitu ravnopravnosti, koji je podneo Odbor za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu (broj 02-546/19 od 25. marta 2019. godine).
Zatim je Narodna skupština prešla na zajednički načelni i jedinstveni pretres o predlozima akata iz tačaka od 1. do 18. dnevnog reda. 
Saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, predsedavajući Đorđe Milićević, potpredsednik Narodne skupštine je obavestio narodne poslanike da su pozvani da sednici prisustvuju svi članovi Vlade, sa saradnicima, i to: Slavica Savičić i Jelena Tanasković, državni sekretari u Ministarstvu finansija, Bojana Stanić, državni sekretar u Ministarstvu za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, Miodrag Poledica i Aleksandra Damnjanović, državni sekretari u Ministarstvu građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, Milica Ćatić, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova, Zoran Ilić, Jovanka Atanacković i Đorđe Milić, pomoćnici ministra građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, Dušan Vučković, pomoćnik ministra privrede, Darko Komnenić i Verica Ignjatović, vršioci dužnosti pomoćnika ministra finansija, Lazar Radaković i Saša Stojanović, vršioci dužnosti pomoćnika ministra građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture, Jovan Ćosić, vršilac dužnosti pomoćnika ministra pravde, Ana Tripović, vršilac dužnosti direktora Uprave za javni dug u Ministarstvu finansija, Luka Tomić, šef Kabineta ministra finansija, Stojanka Vučković, šef Kabineta ministra privrede, Gordana Savić, šef Odseka u Ministarstvu privrede, Zorica Vulić, iz Uprave granične policije u Ministarstvu unutrašnjih poslova, Bojan Terzić, iz Narodne banke Srbije, Irena Injac, viši savetnik u Ministarstvu finansija, Sava Gavranović, viši savetnik u Ministarstvu za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, Vladimir Vinš, samostalni savetnik u Ministarstvu pravde, Miladin Maglov, registrator, Ružica Mačukat, zamenik registratora Registra privrednih subjekata u Agenciji za privredne registre i Ivana Janačković, diplomirani pravnik.
Predsedavajući, je saglasno članu 157. stav 2. i čl. 170. i 192. Poslovnika otvorio zajednički načelni i jedinstveni pretres o:
-	Predlogu zakona o konverziji stambenih kredita indeksiranih u švajcarskim francima, 
-	Predlogu zakona o dopuni Zakona o budžetskom sistemu, 
-	Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Češke Republike o regulisanju duga Republike Srbije prema Češkoj Republici, 
-	Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Rondex Finance, Inc. o regulisanju neizmirenog duga Republike Srbije prema Rondex Finance, Inc. iz perioda kliriniškog načina plaćanja, 
-	Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Francuske o aktivnostima Francuske agencije za razvoj i institucije PROPARCO u Srbiji, 
-	Predlogu zakona o davanju garancije Republike Srbije u korist Societe Generale Banka Srbija a.d. Beograd, Komercijalne banke a.d. Beograd i Vojvođanske banke a.d. Novi Sad po zaduženju Javnog preduzeća „Srbijagas“ Novi Sad, po osnovu Ugovora o kreditu za izgradnju gasovoda na teritoriji Republike Srbije od granice sa Republikom Bugarskom do granice sa Mađarskom i drugim susednim zemljama sa Republikom Srbijom kroz ulaganje u kapital akcionarskog društva South Stream Serbia AG, Zug, Švajcarska, 
-	Predlogu zakona o izmenama i dopunama zakona o zapošljavanju stranaca, 
-	Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o strancima, 
-	Predlogu zakona o izmeni i dopuni Zakona o upravljanju aerodromima, 
-	Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o planiranju i izgradnji, 
-	Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o žičarama za transport lica, 
-	Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o prevozu putnika u drumskom saobraćaju, 
-	Predlogu zakona o izmeni i dopuni zakona o postupku upisa u katastar nepokretnosti i vodova, 
-	Predlogu zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Ujedinjenog Kraljevstva Velike Britanije i Severne Irske o međunarodnom drumskom saobraćaju, 
-	Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o postupku registracije u Agenciji za privredne registre, 
-	Predlogu zakona o izmenama i dopunama Zakona o založnom pravu na pokretnim stvarima upisanim u registar, 
-	Predlogu odluke o davanju saglasnosti na Pravilnik o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Stručnoj službi Zaštitnika građana i 
-	Predlogu odluke o davanju saglasnosti na Pravilnik o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Stručnoj službi Poverenika za zaštitu ravnopravnosti.
Uvodno izlaganje o predlozima akata podneli su predstavnici predlagača Siniša Mali, ministar finansija, Zoran Đorđević, ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja i prof. dr Zorana Mihajlović, potpredsednik Vlade i ministar građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture.
U zajedničkom načelnom i jedinstvenom pretresu učestvovali su: prof. dr Vojislav Šešelj, predsednik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka, (nakon čega su se više puta, za reč, odnosno repliku javili ministar Siniša Mali i narodni poslanik prof. dr Vojislav Šešelj), Neđo Jovanović zamenik predsednika Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS), Čedomir Jovanović predsednik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija – Liga socijaldemokrata Vojvodine – SDA Sandžaka (nakon čega je predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova, a zatim se za reč javio ministar Siniša Mali, a replicirao mu je narodni poslanik Čedomir Jovanović), Zoltan Pek, predstavnik Poslaničke grupe Savez vojvođanskih Mađara – Partija za demokratsko delovanje (nakon čega je predsedavajući, u skladu sa članom 87. Poslovnika, odredio pauzu u trajanju od jednog časa).
Nakon pauze, sednica je nastavljena u 15 časova i 30 minuta.
U nastavku zajedničkog načelnog i jedinstvenog pretresa učestvovali su: Vojislav Vujić, predstavnik Poslaničke grupe Jedinstvena Srbija (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Siniša Mali), dr Milorad Mijatović, predsednik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije, Đorđe Komlenski, predsednik Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA – NARODNA SELjAČKA STRANKA – UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA (povodom čijeg izlaganja za reč javila ministar prof. dr Zorana Mihajlović), dr Aleksandra Tomić, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, Aleksandra Belačić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Siniša Mali, kome je replicirala narodni poslanik Aleksandra Belačić), Milija Miletić, Milorad Mirčić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Siniša Mali, kome je replicirao narodni poslanik Milorad Mirčić), Veroljub Arsić, Vjerica Radeta (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Siniša Mali, a replicirala mu je narodni poslanik Vjerica Radeta, a zatim se ponovo za reč javio ministar Siniša Mali), Goran Kovačević, prof. dr Miladin Ševarlić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Siniša Mali) i Ivan Bauer.
Prvog dana rada, sednica je završena u 18 časova i 10 minuta.

Drugi dan rada – 19. april 2019. godine
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta. 
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine.
Predsednik je na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuju 92 narodna poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utrđeno je da je u sali prisutno 97 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Predsednik je obavestila da je sprečen da sednici prisustvuje narodni poslanik Đorđe Milićević.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dušan Bajatović, Aleksandra Belačić, Žarko Bogatinović, Goran Bogdanović, Nenad Božić, Balša Božović, Dušan Borković, Josip Broz, Maja Videnović, Vojislav Vujić, Đorđe Vukadinović, dr Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, Žika Gojković, Mladen Grujić, Miljan Damjanović, Božidar Delić, prof. dr Zoran Dragišić, Milovan Drecun, Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Zoran Živković, Tomislav Žigmanov, Vladan Zagrađanin, Marko Zeljug, dr Muamer Zukorlić, Enis Imamović, Radovan Jančić, Krsto Janjušević, Marija Janjušević, Marija Jevđić, Goran Ješić, Čedomir Jovanović, Petar Jojić, Dragomir Karić, Milanka Karić, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, mr Ivan Kostić, Miroslav Lazanski, Nada Lazić, Miodrag Linta, Momčilo Mandić, Marjana Maraš, Vesna Marjanović, Miroslav Markićević, Dragan Marković, Tatjana Macura, Ostoja Mijailović, Jelena Mijatović, Stefana Miladinović, Zoran Milekić, Nenad Milić, Milosav Milojević, Radoslav Milojičić, Milorad Mirčić, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Branislav Mihajlović, Ljiljana Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Milutin Mrkonjić, Goran Nikolić, Dejan Nikolić, Srđan Nogo, Bogdan Obradović, Boško Obradović, prof. dr Žarko Obradović, Jasmina Obradović, Sonja Pavlović, Biljana Pantić Pilja, Olena Papuga, Marko Parezanović, Dušan Petrović, Mira Petrović, Vjerica Radeta, Zoran Radojičić, Saša Radulović, dr Sanda Rašković Ivić, Marina Ristić, Slaviša Ristić, Branka Stamenković, Zdravko Stanković, Aleksandar Stevanović, dr Ana Stevanović, Marinika Tepić, Novica Tončev, Ana Karadžić, Goran Ćirić, prof. dr Jahja Fehratović, Fatmir Hasani, mr Goran Čabradi, Aleksandra Čabraja, Nenad Čanak, Gordana Čomić, Nemanja Šarović, prof. dr Vojislav Šešelj, Dejan Šulkić, Jovan Jovanović, dr Dragan Vesović, Neđo Jovanović, Jelena Vujić Obradović, Milisav Petronijević, Goran Pekarski, Ivana Dinić, Dušan Milisavljević, Aleksandar Šešelj, Boban Birmančević, Sandra Božić, Nada Kostić, Slavica Živković, Nemanja Radojević i Vojin Biljić.
Zatim je Narodna skupština nastavila zajednički načelni i jedinstveni pretres o predlozima akata iz tačaka od 1. do 18. dnevnog reda.
U nastavku zajedničkog načelnog i jedinstvenog pretresa učestvovali su narodni poslanici: Snežana Paunović (nakon čega se za reč javio predstavnik predlagača Siniša Mali, ministar finansija, kome je replicirala narodni poslanik Snežana Paunović), dr Predrag Jelenković, Danijela Stojadinović, Milan Lapčević (nakon čega se za reč javio ministar Siniša Mali, kome je replicirao narodni poslanik Milan Lapčević, a zatim se ponovo za reč javio ministar Siniša Mali), Momo Čolaković, Sonja Vlahović, Zoran Bojanić, Srbislav Filipović, Milan Ljubić, Ana Čarapić, Tijana Davidovac, Nataša St. Jovanović, Dragana Kostić, Stanija Kompirović, Ivana Nikolić, Milanka Jevtović Vukojičić, Ljiljana Malušić, Studenka Kovačević, Jelena Žarić Kovačević, prim. dr Milovan Krivokapić, Dragan Savkić, prof. dr Marko Atlagić, Veroljub Matić, Zvonimir Đokić, dr Aleksandra Tomić i Marijan Rističević (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Siniša Mali), nakon čega je predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, u skladu sa članom 98. stav 4. Poslovnika, zaključio zajednički načelni i jedinstveni pretres o predlozima akata iz tačka od 1. do 18. dnevnog reda.
Drugog dana rada, sednica je završena u 12 časova i 45 minuta.

Treći dan rada – 23. april 2019. godine
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta. 
Sednici je predsedavao prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine.
Predsedavajući je na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika konstatovao da sednici prisustvuje 87 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utrđeno je da je u sali prisutno 99 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Na osnovu člana 287. Poslovnika, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Miljan Damjanović, predstavnik Poslaničke grupe Srpska radikalna stranka – od ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede i predsednika Vlade, Jelena Žarić Kovačević, predstavnik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka - od ministra državne uprave i lokalne samouprave, Novica Tončev, predstavnik Poslaničke grupe SOCIJALISTIČKA PARTIJA SRBIJE (SPS) – od Državnog veća tužilaca i Marijan Rističević, zamenik predsednika Poslaničke grupe POKRET SOCIJALISTA – NARODNA SELjAČKA STRANKA – UJEDINjENA SELjAČKA STRANKA – od ministra kulture i informisanja, Regulatornog tela za elektronske medije i ministra finansija.
Predsedavajući je obavestio da je sprečen da sednici prisustvuje narodni poslanik Đorđe Milićević.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miroslav Aleksić, Dušan Bajatović, Aleksandra Belačić, Milena Bićanin, Goran Bogdanović, Nenad Božić, Balša Božović, Dušan Borković, Maja Videnović, Vojislav Vujić, Đorđe Vukadinović, dr Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, Mladen Grujić, Marko Đurišić, Zoran Živković, Tomislav Žigmanov, Marko Zeljug, dr Muamer Zukorlić, Marija Janjušević, Goran Ješić, Čedomir Jovanović, Aleksandar Jugović, Dragomir Karić, Milanka Karić, Stanija Kompirović, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, Đorđe Kosanić, Miroslav Lazanski, Milan Lapčević, Vesna Marjanović, Miroslav Markićević, Dragan Marković, dr Aleksandar Martinović, Tatjana Macura, Ostoja Mijailović, Stefana Miladinović, Zoran Milekić, Nenad Milić, Radoslav Milojičić, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Branislav Mihajlović, Ljiljana Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Milutin Mrkonjić, Goran Nikolić, Dejan Nikolić, Srđan Nogo, Bogdan Obradović, Boško Obradović, prof. dr Žarko Obradović, Sonja Pavlović, Biljana Pantić Pilja, Dušan Petrović, Mira Petrović, Zoran Radojičić, Saša Radulović, dr Sanda Rašković Ivić, Marina Ristić, Slaviša Ristić, Branka Stamenković, Zdravko Stanković, Aleksandar Stevanović, dr Ana Stevanović, Marinika Tepić, Goran Ćirić, prof. dr Jahja Fehratović, Srbislav Filipović, mr Goran Čabradi, Aleksandra Čabraja, Nenad Čanak, Nemanja Šarović, prof. dr Vojislav Šešelj, Dejan Šulkić, Jovan Jovanović, dr Dragan Vesović, Jelena Vujić Obradović, Dušan Milisavljević, Aleksandar Šešelj, Nada Kostić, Nemanja Radojević i Vojin Biljić.
Zatim je predsedavajući, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, obavestio narodne poslanike da su pozvani da sednici prisustvuju ministar finansija Siniša Mali, sa saradnicima.
Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na pretres u pojedinostima o 1. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O KONVERZIJI STAMBENIH KREDITA INDEKSIRANIH U ŠVAJCARSKIM FRANCIMA
Predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika, otvorio je pretres Predloga zakona u pojedinostima.
Sastavni deo Predloga zakona postao je amandman Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava na član 11.
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovali su podnosilac Amandmana (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača Siniša Mali, ministar finansija, replicirala mu je narodni poslanik Vjerica Radeta, zatim se za reč javio ministar Siniša Mali, a za repliku narodni poslanik Vjerica Radeta, nakon čega je narodni poslanik prof. dr Miladin Ševarlić, ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući) i narodni poslanici Veroljub Arsić, Novica Tončev (povodom čijeg izlaganje se za reč javio ministar Siniša Mali, replicirao mu je narodni poslanik Novica Tončev, nakon čega se za reč javio ministar Siniša Mali), dr Vladimir Orlić (narodni poslanik Vjerica Radeta, ukazala je na povredu Poslovnika, ne navodeći član na koji se povreda odnosi, a objašnjenje je dao predsedavajući, nakon čega je narodnom poslaniku dr Vladimiru Orliću replicirao narodni poslanik prof. dr Miladin Ševarlić, posle čega je narodni poslanik Marijan Rističević ukazao na povrede čl. 106. i 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući), dr Vladimir Orlić (zatim su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici Milorad Mirčić - ukazao na povredu člana 177. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući, dr Vladimir Orlić – ukazao na povredu Poslovnika i Vjerica Radeta - ukazala na povredu člana 27. stav 1. Poslovnika, nakon čega se za reč javio ministar Siniša Mali, replicirala mu je narodni poslanik Vjerica Radeta, a zatim su se za reč i repliku javili ministar Siniša Mali i narodni poslanik dr Aleksandra Tomić, posle čega su na povrede Poslovnika ukazali narodni poslanici Milorad Mirčić - na povredu člana 68. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, Marijan Rističević - na povrede čl. 106. i 107. Poslovnika, Milorad Mirčić - na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući i Marijan Rističević - na povredu člana 103. Poslovnika), Dragan Jovanović (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Siniša Mali) i Aleksandar Marković.
U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podnela narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanici dr Vladimir Orlić (nakon čega su međusobne replike razmenili narodni poslanici Nataša Sp. Jovanović i dr Vladimir Orlić) i prof. dr Marko Atlagić.
U pretresu o Amandmanu na član 3. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Vjerica Radeta (nakon čega su međusobne replike razmenili narodni poslanici Marijan Rističević i Vjerica Radeta, a predsedavajući je, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova).
U pretresu o Amandmanu na član 3. koji je podnela narodni poslanik Ružica Nikolić, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 5. koji je podneo narodni poslanik Milorad Mirčić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 7. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovali su podnosilac Amandmana (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača Zoran Đorđević, ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, replicirala mu je narodni poslanik Vjerica Radeta, a zatim se za reč javio ministar Zoran Đorđević) i narodni poslanici Veroljub Arsić (replicirala mu je narodni poslanik Vjerica Radeta) i dr Vladimir Orlić (nakon čijeg izlaganja se za reč javio ministar Zoran Đorđević).
Nakon toga je predsedavajući odredio pauzu u trajanju od jednog časa.
Posle pauze, sednica je nastavljena u 15 časova i 5 minuta.
U pretresu o Amandmanu na član 8. koji je podnela narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 8. koji je podnela narodni poslanik Gordana Čomić, učestvovao je narodni poslanik dr Vladimir Orlić.
U pretresu o Amandmanu na član 11. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovala je podnosilac Amandmana (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Zoran Đorđević, replicirala mu je narodni poslanik Vjerica Radeta, a zatim se za reč javio ministar Zoran Đorđević, posle čega je na povredu člana 107. Poslovnika ukazao narodni poslanik Milorad Mirčić, a objašnjenje je dao predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine, nakon čega je ministru Zoranu Đorđeviću replicirala narodni poslanik Vjerica Radeta).
U pretresu o Amandmanu na član 11. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 11. koji je podneo narodni poslanik Đorđe Vukadinović, učestvovala je narodni poslanik Jelena Žarić Kovačević (posle čega su na povrede Poslovnika ukazali narodni poslanici Vjerica Radeta - na povredu člana 107. Poslovnika, dr Vladimir Orlić - na povredu člana 103. Poslovnika, Vjerica Radeta - na povredu člana 27. stav 1. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući, dr Vladimir Orlić - na povredu člana 104. Poslovnika, Vjerica Radeta - na povredu člana 27. stav 2. Poslovnika, dr Vladimir Orlić - na povrede čl. 108. i 106. Poslovnika i Vjerica Radeta - na povredu člana 32. Poslovnika).
U pretresu o Amandmanu na član 12. koji je podneo narodni poslanik Zoran Despotović, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 13. koji je podneo narodni poslanik Petar Jojić, učestvovali su podnosilac Amandmana (povodom čijeg izlaganja se za reč javio ministar Zoran Đorđević, a replicirao mu je narodni poslanik Petar Jojić) i narodni poslanik Neđo Jovanović.
U pretresu o Amandmanu na član 14. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Nikola Savić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 15. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana (replicirao mu je narodni poslanik dr Vladimir Orlić, nakon čega su usledile njihove međusobne replike).
U pretresu o Amandmanu na član 15. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Vladimir Đukanović.
U pretresu o Amandmanu na član 15. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Milorad Mirčić, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Vladimir Đukanović (nakon čega su uzajamno replicirali narodni poslanici dr Vladimir Orlić i Milorad Mirčić) i Vladimir Đukanović, (nakon čega su uzajamno replicirali narodni poslanici Milorad Mirčić i dr Vladimir Orlić).
U pretresu o Amandmanu na član 16. koji je podneo narodni poslanik doc. dr Ivan Bauer, učestvovao je narodni poslanik Veroljub Arsić.
Zatim je predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština, u Danu za glasanje, odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o          2. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O BUDžETSKOM SISTEMU.
Predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Veroljub Arsić.
Zatim je predsedavajući zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština, u Danu za glasanje, odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o        6. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O DAVANjU GARANCIJE REPUBLIKE SRBIJE U KORIST SOCIETE GENERALE BANKA SRBIJA A.D. BEOGRAD, KOMERCIJALNE BANKE A.D. BEOGRAD I VOJVOĐANSKE BANKE A.D. NOVI SAD PO ZADUŽENjU JAVNOG PREDUZEĆA „SRBIJAGAS“ NOVI SAD, PO OSNOVU UGOVORA O KREDITU ZA IZGRADNjU GASOVODA NA TERITORIJI REPUBLIKE SRBIJE OD GRANICE SA REPUBLIKOM BUGARSKOM DO GRANICE SA MAĐARSKOM I DRUGIM SUSEDNIM ZEMLjAMA SA REPUBLIKOM SRBIJOM KROZ ULAGANjE U KAPITAL AKCIONARSKOG DRUŠTVA SOUTH STREAM SERBIA AG, ZUG, ŠVAJCARSKA
Predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine obavestio je narodne poslanike da na Predlog zakona nisu podneti amandmani i da će Narodna skupština, saglasno članu 160. stav 3. Poslovnika, u Danu za glasanje odlučivati samo o Predlogu zakona u celini.
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o          7. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAPOŠLjAVANjU STRANACA
Predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.
U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podneo narodni poslanik Petar Jojić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 3. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 3. koji je podnela narodni poslanik Ružica Nikolić, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 4. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 4. koji je podneo narodni poslanik Sreto Perić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 7. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Ljubenović, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 9. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana.
Zatim je predsedavajući zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština, u Danu za glasanje, odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Trećeg dana rada, sednica je završena u 18 časova i 35 minuta.

Četvrti dan rada – 24. april 2019. godine
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta. 
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine.
Predsednik je na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuju 84 narodna poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutan 91 narodni poslanik i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Predsednik je obavestila da je sprečen da sednici prisustvuje narodni poslanik prof. dr Miladin Ševarlić.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Dušan Bajatović, Aleksandra Belačić, Milena Bićanin, Goran Bogdanović, Nenad Božić, Balša Božović, Dušan Borković, Josip Broz, Slaviša Bulatović, Dragan Veljković, Maja Videnović, Vojislav Vujić, Đorđe Vukadinović, dr Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, Mladen Grujić, prof. dr Zoran Dragišić, Zvonimir Đokić, Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Zoran Živković, Vladan Zagrađanin, Marko Zeljug, Enis Imamović, Marija Janjušević, Marija Jevđić, Jovica Jevtić, Goran Ješić, mr Jadranka Jovanović, Čedomir Jovanović, Nikola Jolović, Jasmina Karanac, Dragomir Karić, Milanka Karić, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, Đorđe Kosanić, Aleksandra Maletić, Momčilo Mandić, Marjana Maraš, Vesna Marjanović, Miroslav Markićević, Vesna Marković, Dragan Marković, Tatjana Macura, Maja Mačužić Puzić, Ostoja Mijailović, Stefana Miladinović, Zoran Milekić, Nenad Milić, Radoslav Milojičić, Žarko Mićin, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Branislav Mihajlović, Ljiljana Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Milutin Mrkonjić, Goran Nikolić, Dejan Nikolić, Srđan Nogo, Bogdan Obradović, Boško Obradović, Jasmina Obradović, Marija Obradović, Sonja Pavlović, Biljana Pantić Pilja, dr Balint Pastor, Dušan Petrović, Mira Petrović, Zoran Radojičić, Saša Radulović, Katarina Rakić, dr Sanda Rašković Ivić, Marina Ristić, Slaviša Ristić, Branka Stamenković, Zdravko Stanković, Aleksandar Stevanović, dr Ana Stevanović, Zvonimir Stević, prof. dr Ljubiša Stojmirović, Marinika Tepić, Aleksandra Tomić, Novica Tončev, Milena Turk, Goran Ćirić, prof. dr Jahja Fehratović, Srbislav Filipović, Fatmir Hasani, mr Goran Čabradi, Aleksandra Čabraja, Nenad Čanak, prof. dr Vojislav Šešelj, Dragan Šormaz, Dejan Šulkić, Nenad Mitrović, Jovan Jovanović, dr Dragan Vesović, Ivana Dinić, Dušan Milisavljević, Aleksandar Šešelj, Nada Kostić, Nemanja Radojević i Vojin Biljić.
Saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, predsednik je obavestila da su pozvani da sednici prisustvuju svi članovi Vlade Republike Srbije.
Zatim je Narodna skupština nastavila rad i prešla na pretres u pojedinostima o 8. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O STRANCIMA
Predsednik je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila pretres Predloga zakona u pojedinostima.
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podnela narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podnela narodni poslanik Ružica Nikolić, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podneo narodni poslanik Sreto Perić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 3. koji je podneo narodni poslanik Nikola Savić, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Milija Miletić.
U pretresu o Amandmanu na član 4. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Filip Stojanović, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 4. sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Dubravko Bojić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 5. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 5. koji je podneo narodni poslanik Milorad Mirčić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 16. koji je podneo narodni poslanik Zoran Despotović, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 17. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovao je podnosilac Amandmana.
Zatim je predsedavajući Đorđe Milićević, potpredsednik Narodne skupštine, zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština, u Danu za glasanje, odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o          9. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O IZMENI ZAKONA O UPRAVLjANjU AERODROMIMA
Predsedavajući Đorđe Milićević, potpredsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.
U pretresu o Amandmanu na naslov Predloga zakona koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji su zajedno podneli narodni poslanici Marko Đurišić, Miroslav Aleksić, Nenad Konstantinović, Goran Bogdanović i Zdravko Stanković, učestvovao je narodni poslanik Aleksandar Marković.
U pretresu o Amandmanu na član 1, sa ispravkom, koji je podnela narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 1, sa ispravkom, koji je podneo narodni poslanik Nikola Savić, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanici Milija Miletić i Jelena Žarić Kovačević.
U pretresu o Amandmanu na član 1, sa ispravkom, koji je podnela narodni poslanik Ružica Nikolić, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podneo narodni poslanik Marijan Rističević, učestvovali su podnosilac Amandmana (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača Zoran Đorđević, ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja) i narodni poslanici Milija Miletić i prim. dr Branimir Rančić.
Zatim je predsedavajući zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio narodne poslanike da će Narodna skupština, u Danu za glasanje, odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o        10. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PLANIRANjU I IZGRADNjI
Predsedavajući Đorđe Milićević, potpredsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.
Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani narodnog poslanika dr Aleksandra Martinovića na čl. 1, 9. sa ispravkom, 11. sa ispravkom, 15. i 18. sa ispravkom. 
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podnela narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 3. koji je podnela narodni poslanik Ružica Nikolić, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 4. koji je podneo narodni poslanik Sreto Perić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 6. koji je podneo narodni poslanik Nikola Savić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 8. koji je podneo narodni poslanik Dubravko Bojić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 9. koji je podneo narodni poslanik Miljan Damjanović, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 11. koji je podneo narodni poslanik Petar Jojić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 12. koji je podneo narodni poslanik Zoran Despotović, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 13. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Ljubenović, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 15. koji je podneo narodni poslanik Milorad Mirčić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 20. koji je podneo narodni poslanik Filip Stojanović, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 21. koji je podneo narodni poslanik Nemanja Šarović, učestvovao je podnosilac Amandmana (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača Zoran Đorđević, ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja).
Zatim je predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština, u Danu za glasanje, odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o 11. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ŽIČARAMA ZA TRANSPORT LICA
Predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.
Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani narodnih poslanika Vesne Nikolić Vukajlović na član 10, Nemanje Šarovića na član 11, Filipa Stojanovića na član 16. i Nikole Savića na član 20.
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo narodni poslanik Nikola Savić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podnela narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik dr Vladimir Orlić (posle čega je predsedavajući Đorđe Milićević, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 27. i članu 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžio rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova).
U pretresu o Amandmanu na član 3. koji je podneo narodni poslanik Milorad Mirčić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 4. koji je podneo narodni poslanik Nikola Savić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 5. koji je podnela narodni poslanik Ružica Nikolić, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 6. koji je podneo narodni poslanik Zoran Despotović, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 7. koji je podneo narodni poslanik Sreto Perić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 8. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Ljubenović, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 15. koji je podnela narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, učestvovala je podnosilac Amandmana.
Zatim je predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština, u Danu za glasanje, odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o        12. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PREVOZU PUTNIKA U DRUMSKOM SAOBRAĆAJU
Predsedavajući Veroljub Arsić, potpredsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podneo narodni poslanik Nikola Savić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podnela narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 3. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 4. koji je podneo narodni poslanik Milorad Mirčić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 5. koji je podneo narodni poslanik Dubravko Bojić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 7. koji je podneo narodni poslanik Zoran Despotović, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 8. koji je podneo narodni poslanik Sreto Perić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 9. koji je podneo narodni poslanik Tomislav Ljubenović, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 12. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 13. koji je podneo narodni poslanik Nikola Savić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 14. koji je podnela narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanici prof. dr Vladimir Marinković, dr Vladimir Orlić i Veroljub Arsić.
Zatim je predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine, zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština, u Danu za glasanje, odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o        13. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O IZMENI I DOPUNI ZAKONA O POSTUPKU UPISA U KATASTAR NEPOKRETNOSTI I VODOVA
Predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.
Sastavni deo Predloga zakona postao je Amandman narodnog poslanika dr Aleksandra Martinovića na član 3.
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Veroljub Arsić (kome je replicirala narodni poslanik Vjerica Radeta).
U pretresu o Amandmanu na član 3. koji je podnela narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanici dr Vladimir Orlić i Veroljub Matić (posle čega je predsedavajući odredio pauzu u trajanju od jednog časa).
Nakon pauze sednica je nastavljena u 15 časova i 5 minuta.
U pretresu o Amandmanu na član 4. koji je podneo narodni poslanik Sreto Perić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
Zatim je predsedavajući zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština, u Danu za glasanje, odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o        15. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSTUPKU REGISTRACIJE U AGENCIJI ZA PRIVREDNE REGISTRE
Predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorio je pretres Predloga zakona u pojedinostima.
U pretresu o Amandmanu na član 12. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik dr Vladimir Orlić.
U pretresu o Amandmanu na član 12. koji je podnela narodni poslanik Ružica Nikolić, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 12. koji je podnela narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, učestvovala je podnosilac Amandmana.
Zatim je predsedavajući zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština, u Danu za glasanje, odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o        16. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZALOŽNOM PRAVU NA POKRETNIM STVARIMA UPISANIM U REGISTAR
Predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika, otvorio pretres Predloga zakona u pojedinostima.
Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani narodnog poslanika Petra Petrovića na čl. 12. i 32.
U pretresu o Amandmanu na član 1. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovala je podnosilac Amandmana, (kojoj je replicrao narodni poslanik Veroljub Arsić, a zatim su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici Vjerica Radeta – ukazala na povredu Poslovnika, ne navodeći član na koji se povreda odnosi, a objašnjenje je dao predsedavajući i Veroljub Arsić – ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući).
U pretresu o Amandmanu na član 2. koji je podnela narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanici dr Vladimir Orlić, prof. dr Vladimir Marinković, (nakon čega su međusobno replicirali narodni poslanici dr Vladimir Orlić i prof. dr Vladimir Marinković), prof. dr Marko Atlagić (nakon čijeg izlaganja je narodni poslanik Vjerica Radeta ukazala na povredu člana 27. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući).
U pretresu o Amandmanu na član 4. koji je podneo narodni poslanik Sreto Perić, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanik Veroljub Arsić (nakon čijeg izlaganja su međusobno replicirali narodni poslanici Sreto Perić i Veroljub Arsić, a zatim su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Vjerica Radeta – ukazala na povredu Poslovnika, ne navodeći član na koji se povreda odnosi, a objašnjenje je dao predsedavajući prof. dr Vladimir Marinković, potpredsednik Narodne skupštine, Veroljub Arsić – ukazao na povredu člana 106. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući, Nataša Sp. Jovanović – ukazala na povredu člana 107. stav 1. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući, Veroljub Arsić – ukazao na povredu člana 106. stav 1. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući i Vjerica Radeta – ukazala na povredu člana 27. stav 2. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući).
U pretresu o Amandmanu na član 11. koji je podnela narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 14. koji je podneo narodni poslanik Sreto Perić, učestvovao je podnosilac Amandmana (kome je replicirao narodni poslanik dr Vladimir Orlić, nakon čega su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Vjerica Radeta – ukazala na povredu člana 27. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući, dr Vladimir Orlić – ukazao na povredu člana 104. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući, Vjerica Radeta – ukazala na povredu člana 27. stav 1. Poslovnika, dr Vladimir Orlić – ukazao na povredu člana 106. Poslovnika, Veroljub Arsić – replicirao narodnom poslaniku Sretu Periću, Vjerica Radeta – ukazala na povredu člana 32. Poslovnika, Veroljub Arsić – ukazao na povredu člana 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući, Nataša Sp. Jovanović – ukazala na povredu Poslovnika, ne navodeći član na koji se povreda odnosi, a objašnjenje je dao predsedavajući, Veroljub Arsić – ukazao na povrede čl. 106. i 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući i Sreto Perić – replicirao narodnom poslaniku Veroljubu Arsiću).
U pretresu o Amandmanu na član 19. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 21. koji je podneo narodni poslanik Sreto Perić, učestvovao je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 24. koji je podnela narodni poslanik Nataša Sp. Jovanović, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 32. koji je podnela narodni poslanik Vjerica Radeta, učestvovala je podnosilac Amandmana.
Zatim je predsedavajući zaključio pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestio da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Predsedavajući je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, odredio četvrtak, 25. april 2019. godine, sa početkom u 10,00 časova, kao Dan za glasanje o tačkama dnevnog reda Četvrte sednice Prvog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2019. godini.
Četvrtog dana rada, sednica je završena u 17 časova i 35 minuta.

Peti dan rada – 25. april 2019. godine 
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta.
Sednici je predsedavala Maja Gojković, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 
Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 106 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da su u sali prisutna 133 narodna poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine, u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika.
Predsednik je obavestila da je sprečen da sednici prisustvuje narodni poslanik mr Dejan Radenković. 
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miroslav Aleksić, Dušan Bajatović, Aleksandra Belačić, Goran Bogdanović, Nenad Božić, Balša Božović, Dušan Borković, Maja Videnović, Vojislav Vujić, Đorđe Vukadinović, dr Dijana Vukomanović, Nataša Vučković, Miljan Damjanović, Božidar Delić, prof. dr Zoran Dragišić, Vladimir Đukanović, Marko Đurišić, Zoran Živković, Tomislav Žigmanov, Vladan Zagrađanin, Marko Zeljug, Marija Janjušević, Goran Ješić, Nataša Sp. Jovanović, Čedomir Jovanović, Petar Jojić, Dragomir Karić, Milanka Karić, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, Đorđe Kosanić, Momčilo Mandić, Vesna Marjanović, Miroslav Markićević, Dragan Marković, Tatjana Macura, Ostoja Mijailović, Zoran Milekić, Nenad Milić, Radoslav Milojičić, Milorad Mirčić, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Branislav Mihajlović, Ljiljana Mihajlović, Ljupka Mihajlovska, Milutin Mrkonjić, Dejan Nikolić, Srđan Nogo, Bogdan Obradović, Boško Obradović, Sonja Pavlović, dr Balint Pastor, Dušan Petrović, Mira Petrović, Vjerica Radeta, Zoran Radojičić, Saša Radulović, dr Sanda Rašković Ivić, Marina Ristić, Slaviša Ristić, Branka Stamenković, Zdravko Stanković, Miroslava Stanković-Đuričić, Aleksandar Stevanović, dr Ana Stevanović, Veroljub Stevanović, Dušica Stojković, Marinika Tepić, Novica Tončev, Goran Ćirić, prof. dr Jahja Fehratović, Fatmir Hasani, mr Goran Čabradi, Aleksandra Čabraja, Nenad Čanak, Gordana Čomić, Nemanja Šarović, prof. dr Miladin Ševarlić, prof. dr Vojislav Šešelj, Dragan Šormaz, Dejan Šulkić, doc. dr Ivan Bauer, Jovan Jovanović, dr Dragan Vesović, Jelisaveta Veljković, Dušan Milisavljević, Filip Stojanović, Vera Jovanović, Ružica Nikolić, Aleksandar Šešelj, Nada Kostić, Nemanja Radojević i Vojin Biljić.
Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje o predlozima akata iz tačaka od 1. do 18. dnevnog reda.
1. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O KONVERZIJI STAMBENIH KREDITA INDEKSIRANIH U ŠVAJCARSKIM FRANCIMA
Narodna skupština je, većinom glasova (od 134 prisutna narodna poslanika, 133 su glasala za, a jedan nije glasao), prihvatila Predlog zakona, u načelu.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Vjerice Radeta na član 1. (od 134 prisutna narodna poslanika, 134 nisu glasala), na član 7. (od 136 prisutnih narodnih poslanika, 136 nije glasalo), na član 11. (od 137 prisutnih narodnih poslanika, 137 nije glasalo) i na član 15. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), Nataše Sp. Jovanović na član 2. (od 134 prisutna narodna poslanika, 134 nisu glasala) i na član 8. (od 136 prisutnih narodnih poslanika, 136 nije glasalo), Marijana Rističevića na član 3. (od 134 prisutna narodna poslanika, četiri su glasala za, a 130 nije glasalo), na član 7. (od 135 prisutnih narodnih poslanika, sedam je glasalo za, a 128 nije glasalo), na član 11. (od 137 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 132 nisu glasala) i na član 15. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, šest je glasalo za, a 132 nisu glasala), Milana Lapčevića na član 3. (od 135 prisutnih narodnih poslanika, 135 nije glasalo), Ružice Nikolić na član 3. (od 135 prisutnih narodnih poslanika, 135 nije glasalo), Sreta Perića na član 4. (od 135 prisutnih narodnih poslanika, 135 nije glasalo), Gordane Čomić na član 5. (od 135 prisutnih narodnih poslanika, 135 nije glasalo), na član 8. (od 136 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 135 nije glasalo) i na član 12. (od 137 prisutnih narodnih poslanika, 137 nije glasalo), Milorada Mirčića na član 5. (od 135 prisutnih narodnih poslanika, 135 nije glasalo) i na član 15. sa ispravkom (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), Aleksandre Belačić na član 6. (od 135 prisutnih narodnih poslanika, 135 nije glasalo), Marka Đurišića, Miroslava Aleksića, Nenada Konstantinovića, Gorana Bogdanovića i Zdravka Stankovića na član 7. (od 136 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 135 nije glasalo), Miljana Damjanovića na član 9. (od 137 prisutnih narodnih poslanika, 137 nije glasalo), Nemanje Šarovića na član 10. (od 137 prisutnih narodnih poslanika, 137 nije glasalo), Đorđa Vukadinovića na član 11. (od 137 prisutnih narodnih poslanika, 137 nije glasalo), Zorana Despotovića na član 12. (od 137 prisutnih narodnih poslanika, 137 nije glasalo), Petra Jojića na član 13. (od 137 prisutnih narodnih poslanika, 137 nije glasalo), Nikole Savića na član 14. sa ispravkom (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo) i doc. dr Ivana Bauera na član 16. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 136 je glasalo za, a dva nisu glasala), usvojila Predlog zakona o konverziji stambenih kredita indeksiranih u švajcarskim francima, u celini.
2. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O DOPUNI ZAKONA O BUDžETSKOM SISTEMU
Narodna skupština je, većinom glasova (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 137 je glasalo za, a jedan nije glasao), prihvatila Predlog zakona, u načelu.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Marka Đurišića, Miroslava Aleksića, Nenada Konstantinovića, Gorana Bogdanovića i Zdravka Stankovića na član 1. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo) i na član 2. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), prof. dr Miladina Ševarlića na član 1. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 137 nije glasalo) i na član 2. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), Marijana Rističevića na član 1. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 133 nisu glasala) i Vjerice Radeta na član 1. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 137 je glasalo za, a jedan nije glasao), odlučila da postoje naročito opravdani razlozi za stupanje zakona na snagu u roku kraćem od osam dana od dana njegovog objavljivanja.
Narodna skupština je, većinom glasova (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 137 je glasalo za, a jedan nije glasao), usvojila Predlog zakona o dopuni Zakona o budžetskom sistemu, u celini.
3. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I VLADE ČEŠKE REPUBLIKE O REGULISANjU DUGA REPUBLIKE SRBIJE PREMA ČEŠKOJ REPUBLICI
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 je glasalo za), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Češke Republike o regulisanju duga Republike Srbije prema Češkoj Republici, u celini.
4. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I RONDEX FINANCE, INC. O REGULISANjU NEIZMIRENOG DUGA REPUBLIKE SRBIJE PREMA RONDEX FINANCE, INC. IZ PERIODA KLIRINIŠKOG NAČINA PLAĆANjA
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 je glasalo za), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Rondex Finance, Inc. o regulisanju neizmirenog duga Republike Srbije prema Rondex Finance, Inc. iz perioda kliriniškog načina plaćanja, u celini.
5. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I VLADE REPUBLIKE FRANCUSKE O AKTIVNOSTIMA FRANCUSKE AGENCIJE ZA RAZVOJ I INSTITUCIJE PROPARCO U SRBIJI
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 137 je glasalo za, a dva nisu glasala), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Republike Francuske o aktivnostima Francuske agencije za razvoj i institucije PROPARCO u Srbiji, u celini.
6. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O DAVANjU GARANCIJE REPUBLIKE SRBIJE U KORIST SOCIETE GENERALE BANKA SRBIJA A.D. BEOGRAD, KOMERCIJALNE BANKE A.D. BEOGRAD I VOJVOĐANSKE BANKE A.D. NOVI SAD PO ZADUŽENjU JAVNOG PREDUZEĆA „SRBIJAGAS“ NOVI SAD, PO OSNOVU UGOVORA O KREDITU ZA IZGRADNjU GASOVODA NA TERITORIJI REPUBLIKE SRBIJE OD GRANICE SA REPUBLIKOM BUGARSKOM DO GRANICE SA MAĐARSKOM I DRUGIM SUSEDNIM ZEMLjAMA SA REPUBLIKOM SRBIJOM KROZ ULAGANjE U KAPITAL AKCIONARSKOG DRUŠTVA SOUTH STREAM SERBIA AG, ZUG, ŠVAJCARSKA
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 je glasalo za), prihvatila Predlog zakona, u načelu.
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 je glasalo za), odlučila da postoje naročito opravdani razlozi za stupanje zakona na snagu u roku kraćem od osam dana od dana njegovog objavljivanja.
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 je glasalo za), usvojila Predlog zakona o davanju garancije Republike Srbije u korist Societe Generale Banka Srbija a.d. Beograd, Komercijalne banke a.d. Beograd i Vojvođanske banke a.d. Novi Sad po zaduženju Javnog preduzeća „Srbijagas“ Novi Sad, po osnovu Ugovora o kreditu za izgradnju gasovoda na teritoriji Republike Srbije od granice sa Republikom Bugarskom do granice sa Mađarskom i drugim susednim zemljama sa Republikom Srbijom kroz ulaganje u kapital akcionarskog društva South Stream Serbia AG, Zug, Švajcarska, u celini.

7. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAPOŠLjAVANjU STRANACA
Narodna skupština je, jednoglasno (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 je glasalo za) prihvatila Predlog zakona, u načelu.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Petra Jojića na član 2. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), Vjerice Radeta na član 3. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), Ružice Nikolić na član 3. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, jedan je glasao za, a 137 nije glasalo), Marijana Rističevića na član 4. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, sedam je glasalo za, a 131 nije glasao), na član 9. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 136 nije glasalo), Sreta Perića na član 4. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), Tomislava Ljubenovića na član 7. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo) i Vesne Nikolić Vukajlović na član 8. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo).
Narodna skupština je, jednoglasno (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 je glasao za), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama zakona o zapošljavanju stranaca, u celini.
8. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O STRANCIMA
Narodna skupština je, jednoglasno (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 je glasalo za) prihvatila Predlog zakona, u načelu.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Vjerice Radeta na član 1. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Nataše Sp. Jovanović na član 1. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Ružice Nikolić na član 1. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Sreta Perića na član 2. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Nikole Savića na član 3. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Nemanje Šarovića na član 3. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Aleksandra Šešelja i zajedno Marka Đurišića, Miroslava Aleksića, Nenada Konstantinovića, Gorana Bogdanovića i Zdravka Stankovića na član 4. u istovetnom tekstu (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Filipa Stojanovića na član 4. sa ispravkom (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Dubravka Bojića na član 4. sa ispravkom (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Marijana Rističevića na član 5. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 134 nisu glasala), na član 11. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo) i na član 17. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, dva su glasala za, a 137 nije glasalo), Milorada Mirčića na član 5. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Zorana Despotovića na član 16. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo) i Aleksandre Belačić na član 17. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo).
Narodna skupština je, jednoglasno (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 je glasalo za), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o strancima, u celini.
9. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENI ZAKONA O UPRAVLjANjU AERODROMIMA
Narodna skupština je, jednoglasno (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 je glasalo za), prihvatila Predlog zakona, u načelu.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Vjerice Radeta na naslov Predloga zakona (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Marka Đurišića, Miroslava Aleksića, Nenada Konstantinovića, Gorana Bogdanovića i Zdravka Stankovića na član 1. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Nataše Sp. Jovanović na član 1, sa ispravkom (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Nikole Savića na član 1, sa ispravkom (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Ružice Nikolić na član 1, sa ispravkom (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo) i Marijana Rističević na član 2. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 136 nije glasalo).
Narodna skupština je, jednoglasno (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 je glasalo za), usvojila Predlog zakona o izmeni Zakona o upravljanju aerodromima, u celini.
10. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PLANIRANjU I IZGRADNjI
Narodna skupština je, jednoglasno (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 je glasalo za) prihvatila Predlog zakona, u načelu.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Vjerice Radeta na član 1. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Nataše Sp. Jovanović na član 1. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Marka Đurišića, Miroslava Aleksića, Nenada Konstantinovića, Gorana Bogdanovića i Zdravka Stankovića na član 2. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo) i na član 15. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Ružice Nikolić na član 3. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Sreta Perića na član 4. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Aleksandra Šešelja na član 5. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Nikole Savića na član 6. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Aleksandre Belačić na član 7. (od 139. prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Dubravka Bojića na član 8. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Miljana Damjanovića na član 9. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Dragane Kostić na član 9. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Božidara Delića na član 10. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Petra Jojića na član 11. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Zorana Despotovića na član 12. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo),Tomislava Ljubenovića na član 13. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Momčila Mandića na član 14. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Milorada Mirčića na član 15. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Ljiljane Mihajlović na član 16. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Vesne Nikolić Vukajlović na član 17. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Marine Ristić na član 18. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Miroslave Stanković - Đuričić na član 19. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Filipa Stojanovića na član 20. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo) i Nemanje Šarovića na član 21. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 138 je glasalo za, a jedan nije glasao) odlučila da postoje naročito opravdani razlozi za stupanje zakona na snagu u roku kraćem od osam dana od dana njegovog objavljivanja.
Narodna skupština je, većinom glasova (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 138 je glasalo za, a jedan nije glasao) usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o planiranju i izgradnji, u celini.
11. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ŽIČARAMA ZA TRANSPORT LICA
Narodna skupština je, većinom glasova (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 137 je glasalo za, a dva nisu glasala) prihvatila Predlog zakona, u načelu.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Nikole Savića na član 1. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo) i na član 4. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Nataše Sp. Jovanović na član 1. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo) i na član 15. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Vjerice Radeta na član 1. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Dubravka Bojića na član 2. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Milana Lapčevića na član 3. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), na član 4. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo) i na član 5. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Marka Đurišića, Miroslava Aleksića, Nenada Konstantinovića, Gorana Bogdanovića i Zdravka Stankovića na član 3. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), na član 4. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo) i na član 8. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Milorada Mirčića na član 3. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Ružice Nikolić na član 5. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Zorana Despotovića na član 6. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Sreta Perića na član 7. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Tomislava Ljubenovića na član 8. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Miljana Damjanovića na član 13. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo) i Aleksandra Šešelja na član 13. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 138 je glasalo za, a jedan nije glasao) usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o žičarama za transport lica, u celini.
12. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O PREVOZU PUTNIKA U DRUMSKOM SAOBRAĆAJU
Narodna skupština je, većinom glasova (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 137 je glasalo za, a dva nisu glasala) prihvatila Predlog zakona, u načelu.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Nikole Savića na član 1. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo) i na član 13. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), Nataše Sp. Jovanović na član 2. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo) i na član 14. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), Vjerice Radeta na član 3. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo) i na član 12. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), Milorada Mirčića na član 4. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Marka Đurišića, Miroslava Aleksića, Nenada Konstantinovića, Gorana Bogdanovića i Zdravka Stankovića na član 4. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Dubravka Bojića na član 5. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Ružice Nikolić na član 6. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Zorana Despotovića na član 7. (od 139 prisutnih narodnih poslanika, 139 nije glasalo), Sreta Perića na član 8. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), Tomislava Ljubenovića na član 9. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), Vesne Nikolić Vukajlović na član 10. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo) i Nemanje Šarovića na član 11. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo).
Narodna skupština je, većinom glasova (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 137 je glasalo za, a jedan nije glasao) usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o prevozu putnika u drumskom saobraćaju, u celini.
13. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENI I DOPUNI ZAKONA O POSTUPKU UPISA U KATASTAR NEPOKRETNOSTI I VODOVA
Narodna skupština je, jednoglasno (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 je glasalo za) prihvatila Predlog zakona, u načelu.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Vjerice Radeta na član 1. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), Milorada Mirčića na član 2. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), Nataše Sp. Jovanović na član 3. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), Sreta Perića na član 4. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo) i Nemanje Šarovića na član 5. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo).

Narodna skupština je, većinom glasova (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 137 je glasalo za, a jedan nije glasao) odlučila da postoje naročito opravdani razlozi za stupanje zakona na snagu u roku kraćem od osam dana od dana njegovog objavljivanja.
Narodna skupština je, jednoglasno (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 je glasalo za) usvojila Predlog zakona o izmeni i dopuni Zakona o postupku upisa u katastar nepokretnosti i vodova, u celini.
14. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I VLADE UJEDINjENOG KRALjEVSTVA VELIKE BRITANIJE I SEVERNE IRSKE O MEĐUNARODNOM DRUMSKOM SAOBRAĆAJU
Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 137 je glasalo za, a jedan nije glasao) usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Ujedinjenog Kraljevstva Velike Britanije i Severne Irske o međunarodnom drumskom saobraćaju, u celini.
15. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O POSTUPKU REGISTRACIJE U AGENCIJI ZA PRIVREDNE REGISTRE
Narodna skupština je, jednoglasno (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 je glasalo za) prihvatila Predlog zakona, u načelu.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Vjerice Radeta na član 12. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), Ružice Nikolić na član 12. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo) i Nataše Sp. Jovanović na član 12. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo).
Narodna skupština je, jednoglasno (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 je glasalo za) usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o postupku registracije u Agenciji za privredne registre, u celini.
16. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZALOŽNOM PRAVU NA POKRETNIM STVARIMA UPISANIM U REGISTAR
Narodna skupština je, jednoglasno (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 je glasalo za), prihvatila Predlog zakona, u načelu.
Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Vjerice Radeta na član 1. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), na član 19. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo) i na član 32. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), Nataše Sp. Jovanović na član 2. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), na član 11. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo) i na član 24. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), Ružice Nikolić na član 3. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), Sreta Perića na član 4. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), na član 14. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo) i na član 21. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), Milorada Mirčića na član 6. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), Aleksandre Belačić na član 7. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), Nemanje Šarovića na član 10. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo) i na član 18. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo), Petra Jojića na član 23. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo) i Aleksandra Šešelja na član 25. (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 nije glasalo). 
Narodna skupština je, većinom glasova (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 136 je glasalo za, a dva nisu glasala), usvojila Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o založnom pravu na pokretnim stvarima upisanim u registar, u celini.
17. tačka dnevnog reda – PREDLOG ODLUKE O DAVANjU SAGLASNOSTI NA PRAVILNIK O UNUTRAŠNjEM UREĐENjU I SISTEMATIZACIJI RADNIH MESTA U STRUČNOJ SLUŽBI ZAŠTITNIKA GRAĐANA
Narodna skupština je, većinom glasova (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 137 je glasalo za, a jedan nije glasao) usvojila Predlog odluke o davanju saglasnosti na Pravilnik o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Stručnoj službi Zaštitnika građana, u celini.
18. tačka dnevnog reda – PREDLOG ODLUKE O DAVANjU SAGLASNOSTI NA PRAVILNIK O UNUTRAŠNjEM UREĐENjU I SISTEMATIZACIJI RADNIH MESTA U STRUČNOJ SLUŽBI POVERENIKA ZA ZAŠTITU RAVNOPRAVNOSTI
Narodna skupština je, jednoglasno (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 138 je glasalo za) usvojila Predlog odluke o davanju saglasnosti na Pravilnik o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u Stručnoj službi Poverenika za zaštitu ravnopravnosti, u celini.
Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje i odlučivanje o svim tačkama dnevnog reda sednice, predsednik je, saglasno članu 102. Poslovnika, zaključila Četvrtu sednicu Prvog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2019. godini.
Sednica je zaključena u 10 časova i 55 minuta.
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