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R E P U B L I K A  S R B I J A
  NARODNA SKUPŠTINA
  01 Broj 06-2/283-12
  15. novembar 2012. godine
  B e o g r a d 

Z A P I S N I K
SEDME SEDNICE DRUGOG REDOVNOG ZASEDANjA 
NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE 
U 2012. GODINI, ODRŽANE 15. NOVEMBRA 2012. GODINE
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta. 

Sednici je predsedavao mr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsednik je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovao da sednici prisustvuje 126 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 126 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine, u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine.
Na osnovu člana 287. Poslovnika Narodne skupštine, obaveštenja, odnosno objašnjenja su zatražili narodni poslanici: Slobodan Samardžić, predsednik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica – od predsednika Narodne skupštine; Mirko Čikiriz, predstavnik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove – Demohrišćanska stranka Srbije – od predsednika Vlade, prvog potpredsednika Vlade i ministra odbrane, guvernerke Narodne banke Srbije i ministarke zdravlja; Dušan Milisavljević, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka – od Vlade i Miljenko Dereta, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija – od Vlade i ministra pravde.
Predsednik je obavestio da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Mladen Grujić, Zlata Đerić, Dragomir Karić, Gordana Čomić, Emir Elfić, Stefana Miladinović i Ivica Tončev. 

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miloš Aligrudić, Ivan Andrić, Goran Bogdanović, Zoran Bojanić, Jelena Budimirović, Ljubica Vasić, Oliver Dulić, Božidar Đelić, Bojan Đurić, Ružica Igić, Marko Jakšić, Vuk Jeremić, Aleksandra Jerkov, Sanja Jefić – Branković, Vladimir Jovanović, dr Miloš Jovanović, Čedomir Jovanović, Ivan Joković, Jovana Joksimović, Ivan Karić, Milanka Karić, Nada Kolundžija, Bojan Kostreš, Snežana Malović, Vesna Marjanović, Dragan Marković, Milan Marković, Jovana Mehandžić, Nenad Milić, Milan Mirosavljević, Nataša Mićić, Meho Omerović, Zoran Ostojić, Balint Pastor, Dušan Petrović, prof. dr Mileta Poskurica, Boris Ranković, Konstantin Samofalov, Momir Stojanović, Jelena Trivan, Tamara Tripić, Zaharije Trnavčević, Nikola Tulimirović, Aleksandar Čotrić i Jelena Travar Miljević. 
Predsednik je obavestio da je, saglasno članu 86. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, sednicu sazvao u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri predloge akata iz predloženog dnevnog reda.
Saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, predsednik je obavestio da je povodom razmatranja 2. tačke predloženog dnevnog reda, pored predstavnika predlagača Ivice Dačića, predsednika Vlade i ministra unutrašnjih poslova i prof. dr Žarka Obradovića, ministra prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, pozvao da sednici prisustvuje i Milorad Todorović, sekretar Ministarstva unutrašnjih poslova.
Izjašnjavajući se o predlogu za razmatranje akta po hitnom postupku, Narodna skupština je, većinom glasova (od 156 prisutnih narodnih poslanika, 128 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 28 nije glasalo) prihvatila predlog zajedničke sednice dekana pravnih fakulteta u Republici Srbiji da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog kandidata za člana Visokog saveta sudstva iz reda profesora pravnih fakuklteta, koji je podnela Narodnoj skupštini 13. novembra 2012. godine.
Zatim je Narodna skupština, većinom glasova (od 186 prisutnih narodnih poslanika, 128 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 28 nije glasalo), utvrdila dnevni red Sedme sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012.  godini:

1. Predlog kandidata za člana Visokog saveta sudstva iz reda profesora pravnih fakulteta,

2. Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Mađarske o graničnoj kontroli u drumskom, železničkom i vodnom saobraćaju.
Zatim je Narodna skupština prešla na rad po utvrđenom dnevnom redu.
1. tačka dnevnog reda - PREDLOG KANDIDATA ZA ČLANA VISOKOG SAVETA SUDSTVA IZ REDA PROFESORA PRAVNIH FAKULTETA
Nakon što je predsednik Narodne skupštine otvorio pretres o Predlogu kandidata za člana Visokog saveta sudstva iz reda profesora pravnih fakulteta za reč se, po Poslovniku, javila narodni poslanik Judita Popović i ukazala na povredu čl. 27. i 154. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik Narodne skupštine.



U pretresu su učestvovali narodni poslanici Petar Petrović, izvestilac Odbora za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu i Judita Popović, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija (povodom čijeg izlaganja se za reč javio narodni poslanik Petar Petrović, izvestilac Odbora za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu, a zatim se za reč javila narodni poslanik Judita Popović).
Zatim je predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine zaključila pretres i obavestila da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu kandidata za člana Visokog saveta sudstva iz reda profesora pravnih fakulteta.

2. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I VLADE MAĐARSKE O GRANIČNOJ KONTROLI U DRUMSKOM, ŽELEZNIČKOM I VODNOM SAOBRAĆAJU
Pre otvaranja jedinstvenog pretresa, predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine odredila je pauzu od pet minuta, pošto sednici Narodne skupštine nije prisustvovao predstavnik predlagača.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 11 časova i 10 minuta.

Predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 170. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila jedinstveni pretres o Predlogu zakona.
Uvodno izlaganje o Predlogu zakona podneo je predstavnik predlagača prof. dr Žarko Obradović, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja.
U jedinstvenom pretresu su učestvovali narodni poslanici: Žika Gojković, predstavnik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove – Demohrišćanska stranka Srbije, Đorđe Milićević, zamenik predsednika Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije, Dubravka Filipovski, zamenik predsednika Poslaničke grupe Nova Srbija, Jožef Šandor, Elvira Kovač, Borislav Stefanović i predstavnik predlagača prof. dr Žarko Obradović, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, nakon čijeg izlaganja je predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, zaključila jedinstveni pretres o Predlogu zakona.
Pošto je Narodna skupština završila raspravu o svim tačkama dnevnog reda predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, odredio četvrtak, 15. novembar 2012. godine, sa početkom u 12,00 časova, kao Dan za glasanje o tačkama dnevnog reda Sedme sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini.
Posle pauze, sednica je nastavljena u 12,00 časova, pošto je primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno da je u sali prisutno 130 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da, prema tome, postoje uslovi za odlučivanje.


Zatim je Narodna skupština prešla na odlučivanje o tačkama dnevnog reda sednice.

1. tačka dnevnog reda - PREDLOG KANDIDATA ZA ČLANA VISOKOG SAVETA SUDSTVA IZ REDA PROFESORA PRAVNIH FAKULTETA
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 141 prisutnog narodnog poslanika, 129 je glasalo za, niko protiv, jedan se uzdržao, a 11 nije glasalo), za člana Visokog saveta sudstva iz reda profesora pravnih fakulteta izabrala dr Zorana Stojanovića, redovnog profesora krivičnog prava na Pravnom fakultetu Univerziteta u Beogradu.

Zatim je predsednik Narodne skupštine, u ime narodnih poslanika i u svoje ime, čestitao članu Visokog saveta sudstva na izboru i poželeo mu puno uspeha u radu.

2. tačka dnevnog reda - PREDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANjU SPORAZUMA IZMEĐU VLADE REPUBLIKE SRBIJE I VLADE MAĐARSKE O GRANIČNOJ KONTROLI U DRUMSKOM, ŽELEZNIČKOM I VODNOM SAOBRAĆAJU
Narodna skupština je većinom glasova svih narodnih poslanika (od 143 prisutna narodna poslanika, 139 je glasalo za, dva protiv, a dva nisu glasala), usvojila Predlog zakona o potvrđivanju Sporazuma između Vlade Republike Srbije i Vlade Mađarske o graničnoj kontroli u drumskom, železničkom i vodnom saobraćaju, u celini.
Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje svih tačaka dnevnog reda i odlučivanje o njima, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika, zaključio Sedmu sednicu Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini.  

Sednica je zaključena u 12 časova i 10 minuta.
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