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REPUBLIKA SRBIJA
NARODNA SKUPŠTINA
01 Broj 06-2/225-12
26. oktobar 2012. godine
B e o g r a d
Z A P I S N I K
TREĆE SEDNICE DRUGOG REDOVNOG ZASEDANjA NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, ODRŽANE 

24, 25. I 26. OKTOBRA 2012. GODINE
Sednica je počela u 10 časova i 20 minuta. 

Sednici je predsedavala Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine.  

Predsedavajuća je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuju 102 narodna poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 110 narodnih poslanika, odnosno da nije prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da ne postoje uslovi za rad Narodne skupštine, u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika.
Zatim je predsedavajuća odredila pauzu od jednog sata, odnosno do 11 časova i 30 minuta, dok se ne obezbedi kvorum potreban za utvrđivanje dnevnog reda.
Posle pauze, primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno da je u sali prisutno 127 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Ivan Andrić, Zoran Bojanić, Laslo Varga, Nataša Vučković, Božidar Đelić, Bojan Đurić, Nebojša Zelenović, Vuk Jeremić, Sanja Jefić – Branković, Vladimir Jovanović, Ivan Jovanović, Čedomir Jovanović, Jovana Joksimović, Nenad Kitanović, Elvira Kovač, Nada Kolundžija, Nenad Konstantinović, Bojan Kostreš, Dragan Marković, Dragan Nikolić, Milan Marković, dr Predrag Mijatović, Milan Mirosavljević, Marija Obradović, Radojko Obradović, dr Borislav Pelević, Dušan Petrović, dr Nenad Popović, Boris Ranković, Sanda Rašković – Ivić, Boško Ristić, Mićo Rogović, Slobodan Samardžić, Konstantin Samofalov, Jelena Trivan, Zaharije Trnavčević, Arpad Fremond, Riza Halimi, Slobodan Homen, Mirko Cvetković, Dragan Šutanovac, Aleksandar Pejčić, Branka Karavidić, doc. dr Zoran Radovanović, Nikola Jovanović i Milinko Živković. 

Predsedavajuća je podsetila da je sednicu sazvala, saglasno članu 86. stav 2. Poslovnika, u roku kraćem od roka utvrđenog u članu 86. stav 1. Poslovnika, zbog potrebe da Narodna skupština što pre razmotri Predlog zakona iz predloženog dnevnog reda.
Predsedavajuća je obavestila da je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, pozvala da, pored predstavnika predlagača mr Mlađana Dinkića, ministra finansija i privrede, sednici prisustvuje i  Vlajko Senić, državni sekretar u Ministarstvu finansija i privrede


Zatim je Narodna skupština prešla na utvrđivanje dnevnog reda.



Izjašnjavajući se o predlozima za razmatranje akata po hitnom postupku, Narodna skupština je, većinom glasova (od 138 prisutnih narodnih poslanika, 126 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 12 nije glasalo), prihvatila predlog Vlade da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog zakona o preuzimanju imovine  i obaveza određenih banaka radi očuvanja stabilnosti finansijskog sistema Republike Srbije, koji je podnela Narodnoj skupštini 22. oktobra 2012. godine.

Narodna skupština nije prihvatila: predlog Odbora za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o prestanku funkcije javnog tužioca u Višem javnom tužilaštvu u Zaječaru, koji je podneo Narodnoj skupštini 22. oktobra 2012. godine (od 143 prisutna narodna poslanika, 12 je glasalo za, protiv i uzdržavnih nije bilo, a 131 nije glasao); predlog Odbora za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o prestanku funkcije javnog tužioca u Višem javnom tužilaštvu u Užicu, koji je podneo Narodnoj skupštini 22. oktobra 2012. godine (od 144 prisutna narodna poslanika, tri su glasala za, protiv i uzdržavnih nije bilo, a 141 nije glasao) i predlog Odbora za pravosuđe, državnu upravu i lokalnu samoupravu da se, po hitnom postupku, stavi na dnevni red Predlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmeni Odluke o obrazovanju i radu Stručne službe Poverenika za zaštitu ravnopravnosti i Pravilnik o unutrašnjem uređenju i sistematizaciji radnih mesta u stručnoj službi Poverenika za zaštitu ravnopravnosti, koji je podneo Narodnoj skupštini 22. oktobra 2012. godine (od 144 prisutna narodna poslanika, tri su glasala za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 141 nije glasao).


Zatim je Narodna skupština, većinom glasova (od 144 prisutna narodna poslanika, 126 je glasalo za, protiv i uzdržanih nije bilo, a 18 nije glasalo), utvrdila dnevni red Treće sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini:



1. Predlog zakona o preuzimanju imovine i obaveza određenih banaka radi očuvanja stabilnosti finansijskog sistema Republike Srbije.





Zatim je Narodna skupština prešla na rad po dnevnom redu.

1. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O PREUZIMANjU IMOVINE I OBAVEZA ODREĐENIH BANAKA RADI OČUVANjA STABILNOSTI FINANSIJSKOG SISTEMA REPUBLIKE SRBIJE


Predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 157. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila je pretres Predloga zakona u načelu, nakon čega su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici: Aleksandar Jugović (objašnjenje je dala predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine), Veroljub Arsić (pozvao se na član 27. Poslovnika) i Srđan Miković (pozvao se na član 103. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine).

Uvodno izlaganje o Predlogu zakona podneo je predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede.



U načelnom pretresu učestvovali su: narodni poslanik Olgica Batić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Srpski pokret obnove – Demohrišćanska stranka Srbije, predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede (replicirala mu je narodni poslanik Olgica Batić), Zoltan Pek, predstavnik Poslaničke grupe Savez vojvođanskih Mađara (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede), dr Vladimir Marinković, predstavnik Poslaničke grupe Socijaldemokratska partija Srbije i Zoran Ostojić, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede), nakon čega je predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno čl. 27. i 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžila rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova, a zatim odredila pauzu do 15 časova i pet minuta.



Posle pauze, sednica je nastavljena u 15 časova i 15 minuta. 
*      *

*

Narodna skupština je, shodno članu 27. stav 5. Zakona o izboru narodnih poslanika, a na osnovu Odluke Republičke izborne komisije o dodeli mandata narodnim poslanicima radi popunjavanja upražnjenih poslaničkih mesta u Narodnoj skupštini i Izveštaja Odbora za administrativno-budžetska i mandatno-imunitetska pitanja, konstatovala potvrđivanje mandata narodnom poslaniku Branislavu Mitroviću, izabranom sa Izborne liste UJEDINjENI REGIONI SRBIJE – MLAĐAN DINKIĆ.

Zatim su narodni poslanik Branislav Mitrović, saglasno članu 17. Zakona o Narodnoj skupštini, položio zakletvu, nakon čega mu je predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine čestitala na izboru i poželela uspeh u budućem radu.

*

*       *


U nastavku načelnog pretresa učestvovali su: narodni poslanici mr Vladimir Ilić, predstavnik Poslaničke grupe Ujedinjeni regioni Srbije, Đorđe Stojšić, predstavnik Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine i Dejan Mihajlov, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica, predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede (povodom čijeg izlaganja se za reč javila narodni poslanik Aleksandra Jerkov, pozivajući se na član 27. Poslovnika, nakon čega se za reč javio predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede) i narodni poslanik Zoran Kasalović, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije, u toku čijeg izlaganja je predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, zbog tehničkog problema u sali, prekinula rad i odredila pauzu od pet minuta.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 17 časova i 15 minuta, a izlaganje je nastavio narodni poslanik Zoran Kasalović, predstavnik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije.

U nastavku načelnog pretresa učestvovali su: narodni poslanici Teodora Vlahović, predstavnik Poslaničke grupe Demokratska stranka, Veroljub Arsić, predsednik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, Ivan Bauer i Aleksandra Jerkov, povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede, a zatim su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici Gordana Čomić (ukazala je na povredu člana 27. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine), Srđan Miković (ukazao je na povredu člana 107. Poslovnika), Srđan Šajn (ukazao je na povredu člana 107. Poslovnika), Srđan Miković (ukazao je na povredu člana 103. stav 5. Poslovnika, a objašnjenje je dala predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine), Aleksandra Jerkov (replicirala je predstavniku predlagača mr Mlađanu Dinkiću, ministru finansija i privrede), Gordana Čomić (replicirala je predstavniku predlagača mr Mlađanu Dinkiću, ministru finansija i privrede, nakon čega su se za reč, naizmenično u više navrata, javili predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede i narodni poslanik Gordana Čomić, koja mu je replicirala). 

U nastavku načelnog pretresa učestvovali su: narodni poslanici Đorđe Milićević, Marijan Rističević (nakon čijeg izlaganja su uzajamno replicirali narodni poslanik Teodora Vlahović i narodni poslanik Marijan Rističević), Milan Lapčević, Borislav Stefanović (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede, kome je replicirao narodni poslanik Borislav Stefanović, nakon čega se za reč ponovo javio predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede), Dragan Tomić, Milica Radović (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede,  a  replicirala mu je narodni poslanik Milica Radović) i Gordana Čomić, predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede (replicirala mu je narodni poslanik Gordana Čomić, nakon čega se za reč javio predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede, a zatim mu je ponovo replicirala narodni poslanik Gordana Čomić), narodni poslanici Gorica Gajić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede, a replicirala mu je narodni poslanik Gorica Gajić, nakon čega se za reč, po Poslovniku, javila narodni poslanik Aleksandra Jerkov) i Predrag Marković, nakon čijeg izlaganja je predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, zaključila pretres Predloga zakona u načelu.
Prvog dana rada, sednica je završena u 20 časova i 55 minuta.
Drugi dan rada – 25. oktobar 2012. godine
Sednica je počela u 16 časova i 25 minuta. 

Sednici je predsedavala Vesna Kovač, potredsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 
U skladu sa članom 205. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, pristupljeno je postavljanju poslaničkih pitanja u vremenu od 16,00 do 19,00 časova.

Generalni sekretar Vlade je, pismima od 23. oktobra i 25. oktobra 2012. godine, saglasno članu 205. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, obavestio da sledeći članovi Vlade nisu u mogućnosti da prisustvuju delu sednice na kojoj se Vladi postavljaju poslanička pitanja: Ivica Dačić, predsednik Vlade i ministar unutrašnjih poslova, dr Jovan Krkobabić, potpredsednik Vlade i ministar rada, zapošljavanja i socijalne politike, Ivan Mrkić, ministar spoljnih poslova, Bratislav Petković, ministar kulture i informisanja, dr Žarko Obradović, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja i dr Sulejman Ugljanin, ministar bez portfelja.

Predsedavajuća je podsetila narodne poslanike na odredbe člana 205. Poslovnika, kao i na odredbe drugih članova Poslovnika koje se odnose na način postavljanja poslaničkih pitanja.

Posle toga, Narodna skupština je prešla na postavljanje poslaničkih pitanja.

Poslanička pitanja postavili su narodni poslanici: Riza Halimi – prvom potpredsedniku Vlade i ministru odbrane, a odgovor je dao Aleksandar Vučić, prvi potpredsednik Vlade i ministar odbrane, nakon čega je narodni poslanik Riza Halimi komentrisao odgovor; Nikola Tulimirović – prvom potpredsedniku Vlade i ministru odbrane, a odgovor je dao Aleksandar Vučić, prvi potpredsednik Vlade i ministar odbrane, nakon čega je narodni poslanik Nikola Tulimirović komentarisao odgovor; Emir Elfić – prvom potpredsedniku Vlade i ministru odbrane, a odgovor je dao Aleksandar Vučić, prvi potpredsednik Vlade i ministar odbrane, nakon čega je narodni poslanik Emir Elfić komentarisao odgovor i postavio dopunsko pitanje, a odgovor je dao Aleksandar Vučić, prvi potpredsednik Vlade i ministar odbrane, nakon čega se narodni poslanik Emir Elfić izjasnio o odgovoru; Dragana Mijatov – ministarki zdravlja, a odgovor je dala prof. dr Slavica Đukić – Dejanović, ministarka zdravlja; Žika Gojković – prvom potpredsedniku Vlade i ministru odbrane, a odgovor je dao Aleksandar Vučić, prvi potpredsednik Vlade i ministar odbrane, nakon čega je narodni poslanik Žika Gojković postavio dopunsko pitanje, a odgovor je dao Aleksandar Vučić, prvi potpredsednik Vlade i ministar odbrane; Olena Papuga – ministru prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, nakon čega je prvi potpredsednik Vlade i ministar odbrane obavestio da će o ovom pitanju biti informisan prof. dr Žarko Obradović, ministar prosvete, nauke i tehnološkog razvoja, kako bi narodnom poslaniku, u što kraćem roku, pisanim putem, bio dostavljen odgovor; Arpad Fremond – prvom potpredsedniku Vlade i ministru odbrane, a odgovor je dao Aleksandar Vučić, prvi potpredsednik Vlade i ministar odbrane, a takođe je i obavestio da će o delu pitanja informisati Gorana Kneževića, ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, kako bi narodnom poslaniku, u što kraćem roku, pisanim putem, bio dostavljen odgovor, nakon čega je narodni poslanik Arpad Fremond komentarisao odgovor i postavio dopunsko pitanje, a odgovor je dao Aleksandar Vučić, prvi potpredsednik Vlade i ministar odbrane; Ljubica Milošević – ministru finansija i privrede, a odgovor je dao mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede; Bojan Đurić – prvom potpredsedniku Vlade i ministru odbrane, a odgovor je dao Aleksandar Vučić, prvi potpredsednik Vlade i ministar odbrane, nakon čega je narodni poslanik Bojan Đurić komentarisao odgovor i postavio dopunsko pitanje, a odgovore su dali  Aleksandar Vučić, prvi potpredsednik Vlade i ministar odbrane i mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede, nakon čega je narodni poslanik Bojan Đurić, komentarisao odgovor a zatim se za reč javio Aleksandar Vučić, prvi potpredsednik Vlade i ministar odbrane; Ana Novković – ministarki zdravlja, a odgovor je dala prof. dr Slavica Đukić – Dejanović, ministarka zdravlja, nakon čega je narodni poslanik Ana Novković komentarisala odgovor; Slobodan Samardžić – prvom potpredsedniku Vlade i ministru odbrane, a odgovor je dao Aleksandar Vučić, prvi potpredsednik Vlade i ministar odbrane, nakon čega je narodni poslanik Slobodan Samardžić komentarisao odgovor i postavio dopunsko pitanje, a odgovor je dao Aleksandar Vučić, prvi potpredsednik Vlade i ministar odbrane, a zatim se narodni poslanik  Slobodan Samardžić izjasnio o odgovoru na dopunsko pitanje; doc. dr Zoran Radovanović  – prvom potpredsedniku Vlade i ministru odbrane, a odgovore su dali prof. dr Slavica Đukić – Dejanović, ministarka zdravlja i Aleksandar Vučić, prvi potpredsednik Vlade i ministar odbrane, nakon čega je narodni poslanik doc. dr Zoran Radovanović komentarisao odgovore; Dušan Milisavljević -  predsedniku Vlade i ministru unutrašnjih odgovore i prvom potpredsedniku Vlade i ministru odbrane, a odgovore su dali prof. dr Slavica Đukić – Dejanović, ministarka zdravlja, Aleksandar Vučić, prvi potpredsednik Vlade i ministar odbrane, nakon čega je narodni poslanik Dušan Milisavljević komentarisao odgovore, nakon čega su se za reč javili Aleksandar Vučić, prvi potpredsednik Vlade i ministar odbrane i Suzana Grubješić, potpredsednik Vlade, nakon čega se za reč ponovo javio narodni poslanik Dušan Milisavljević; Mujo Muković – prvom potpredsedniku Vlade i ministru odbrane, a odgovor je dao Aleksandar Vučić, prvi potpredsednik Vlade i ministar odbrane, a zatim je narodnom poslaniku Muji Mukoviću i svim pripadnicima islamske veroispovesti, Bošnjacima i ostalim narodima koji su islamske veroispovesti čestitao verski praznik Kurban Bajram, a zatim je i predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, u ime Narodne skupštine, čestitala verski praznik Kurban Bajram, nakon čega je narodni poslanik Mujo Muković postavio dopunsko pitanje, a odgovor je dao Aleksandar Vučić, prvi potpredsednik Vlade i ministar odbrane.
Zatim je predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine zahvalila članovima Vlade i narodnim poslanicima na učešću u delu sednice u kojem narodni poslanici postavljaju poslanička pitanja članovima Vlade.
Drugog dana rada, sednica je završena u 19 časova i 15 minuta.
Treći dan rada – 26. oktobar 2012. godine
Sednica je počela u 10 časova i 10 minuta. 

Sednici je predsedavala Vesna Kovač, potredsednik Narodne skupštine Republike Srbije. 

Predsedavajuća je, na osnovu službene evidencije o prisutnosti narodnih poslanika, konstatovala da sednici prisustvuje 107 narodnih poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 100 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine. 
Zatim je predsedavajuća odredila pauzu od 10 minuta, kako bi narodnim poslanicima bio dostavljen izveštaj Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 10 časova i 20 minuta.
Predsedavajuća je obavestila da su javili da će odsustvovati narodni poslanici: Ljubica Milošević, Bajro Gegić, Enis Imamović i Emir Elfić.
Prema evidenciji Službe Narodne skupštine sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili predsednika o sprečenosti, narodni poslanici: Miloš Aligrudić, Ivan Andrić, Goran Bogdanović, Balša Božović, Zoran Bojanić, mr Svetislava Bulajić, Radmila Gerov, Milica Delević, Miljenko Dereta, Bojan Đurić, Ružica Igić, Marko Jakšić, Vuk Jeremić, Aleksandra Jerkov, Sanja Jefić – Branković, Vladimir Jovanović, Ivan Jovanović, dr Miloš Jovanović, Čedomir Jovanović, Jovana Joksimović, Aleksandar Jugović, Elvira Kovač, Nada Kolundžija, Nenad Konstantinović, Bojan Kostreš, Milan Krkobabić, Snežana Malović, Milan Marković, Jovana Mehandžić, Jelena Mijatović, Stefana Miladinović, Dušan Milisavljević, Nenad Milić, Milan Mirosavljević, Mujo Muković, Dejan Nikolić, Marija Obradović, Balint Pastor, dr Borislav Pelević, Dušan Petrović, Mira Petrović, Boris Ranković, Boško Ristić, Slobodan Samardžić, Konstantin Samofalov, Živojin Stanković, Miodrag Stojković, Ivica Tončev, Jelena Trivan, Tamara Tripić, Nikola Tulimirović, Kenan Hajdarević, Riza Halimi, Slobodan Homen, Mirko Cvetković i Nikola Jovanović.
Predsedavajuća je obavestila da je, saglasno članu 90. stav 1. Poslovnika Narodne skupštine, pozvala da, pored predstavnika predlagača mr Mlađana Dinkića, ministra finansija i privrede, sednici prisustvuje i  Vlajko Senić, državni sekretar u Ministarstvu finansija i privrede.
Zatim je Narodna skupština prešla na pretres u pojedinostima o 1. tački dnevnog reda – PREDLOGU ZAKONA O PREUZIMANjU IMOVINE I OBAVEZA ODREĐENIH BANAKA RADI OČUVANjA STABILNOSTI FINANSIJSKOG SISTEMA REPUBLIKE SRBIJE.

Predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 157. stav 3. Poslovnika Narodne skupštine, otvorila je pretres Predloga zakona u pojedinostima.
U pretresu o amandmanima na član 3. koje su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanici Gordana Čomić, zajedno Aleksandra Jerkov, Olena Papuga, Đorđe Stojšić, Bojan Kostreš i Karolj Čizik i zajedno Jovan Palalić i Miroslav Petković, učestvovali su narodni poslanik Jovan Palalić, predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede i narodni poslanik Gordana Čomić. 
U pretresu o Amandmanu kojim je predloženo dodavanje novog člana 3a, koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Olena Papuga, Đorđe Stojšić, Bojan Kostreš i Karolj Čizik, učestvovao je narodni poslanik Đorđe Stojšić.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji je podnela narodni poslanik Gordana Čomić, učestvovali su podnosilac Amandmana i narodni poslanici: Saša Milenić (replicirala mu je narodni poslanik Gordana Čomić) i Srđan Miković (nakon čijeg izlaganja su uzajamno replicirali narodni poslanici Saša Milenić i Srđan Miković), predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede (replicirao mu je narodni poslanik Srđan Miković), narodni poslanik Gordana Čomić, predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede (replicirala mu je narodni poslanik Gordana Čomić), narodni poslanici Predrag Marković (nakon čijeg izlaganja su uzajamno replicirali narodni poslanici Saša Milenić i Gordana Čomić, a zatim je narodni poslanik Srđan Miković replicirao narodnom poslaniku Predragu Markoviću), Janko Veselinović (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede, a nakon što mu je replicirao narodni poslanik Janko Veselinović, za reč se ponovo javio predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede), Gordana Čomić (povodom čijeg izlaganja se javio predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede, a zatim se za reč javio narodni poslanik mr Vladimir Ilić, pozivajući se na član 106. Poslovnika), Milan Lapčević, Judita Popović (replicirao joj je narodni poslanik Milan Lapčević, a za reč se javio i predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede), Olgica Batić, Teodorova Vlahović (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede), Marijan Rističević (nakon čijeg izlaganja se za reč javio narodni poslanik mr Vladimir Ilić, pozivajući se na član 158. Poslovnika, nakon čega su se za reč, po Poslovniku, javili narodni poslanici Radoslav Milovanović – ukazao je na povredu čl. 27, 106. i 107. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsedavajući Konstantin Arsenović, potpredsednik Narodne skupštine i Maja Gojković – pozvala se na čl. 105. i 106. Poslovnika) i Gordana Čomić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede).

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Olena Papuga, Đorđe Stojšić, Bojan Kostreš i Karolj Čizik, učestvovao je narodni poslanik Đorđe Stošić.

U pretresu o Amandmanu na član 4. koji su zajedno podneli narodni poslanici Dejan Mihajlov i Milica Radović, učestvovali su narodni poslanici Milica Radović, Dejan Mihajlov, Mirko Čikiriz, Teodora Vlahović i Jovan Palalić.

U pretresu o amandmanima na član 5. koje su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Gordana Čomić, zajedno narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Olena Papuga, Đorđe Stojšić, Bojan Kostreš i Karolj Čizik i zajedno narodni poslanici Dejan Mihajlov i Milica Radović, učestvovali su narodni poslanici Gordana Čomić, Đorđe Stojšić, Milica Radović i Teodora Vlahović, predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede i narodni poslanik Đorđe Stojšić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede).

U pretresu o Amandmanu na član 6. koji je podnela narodni poslanik Gordana Čomić, učestvovala je podnosilac Amandmana. 

U pretresu o Amandmanu na član 6. koji je, na osnovu člana 157. stav 6. Poslovnika Narodne skupštine, podneo Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava, učestvovao je narodni poslanik Srđan Miković, nakon čega je predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno čl. 27. i 87. st. 2. i 3. Poslovnika, produžila rad Narodne skupštine i posle 18,00 časova i odredila pauzu do 15 časova i 10 minuta. 

Posle pauze, sednica je nastavljena u 15 časova i 30 minuta, a u pretresu o amandmanima na član 7. koje su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Gordana Čomić i zajedno narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Olena Papuga, Đorđe Stojšić, Bojan Kostreš i Karolj Čizik, učestvovali su narodni poslanici Gordana Čomić i Đorđe Stojšić.

U pretresu o Amandmanu na član 7. koji su zajedno podneli narodni poslanici Milan Lapčević i Gorica Gajić, učestvovala je narodni poslanik Gorica Gajić.

U pretresu o Amandmanu na član 7. koji je podnela narodni poslanik Teodora Vlahović, učestvovala je podnosilac Amandmana. 

U pretresu o Amandmanu na član 8. koji je podnela narodni poslanik Gordana Čomić, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 8. koji su zajedno podneli narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Olena Papuga, Đorđe Stojšić, Bojan Kostreš i Karolj Čizik, učestvovali su narodni poslanik Đorđe Stojšić i predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede (replicirao mu je narodni poslanik Đorđe Stojšić, nakon čega se za reč ponovo javio predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede).

U pretresu o Amandmanu na član 8. koji je podnela narodni poslanik Teodora Vlahović, učestvovala je podnosilac Amandmana. 

U pretresu o Amandmanu na član 9. koji je podnela narodni poslanik Gordana Čomić, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o Amandmanu na član 10. koji je podnela narodni poslanik Gordana Čomić, učestvovala je podnosilac Amandmana.
U pretresu o amandmanima na član 11. koje su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Gordana Čomić, zajedno narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Olena Papuga, Đorđe Stojšić, Bojan Kostreš i Karolj Čizik i zajedno narodni poslanici Gorica Gajić i Milan Lapčević, učestvovali su narodni poslanici Gordana Čomić i Milan Lapčević, predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede (replicirao mu je narodni poslanik Milan Lapčević), narodni poslanici Đorđe Stojšić, Gordana Čomić (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede, kome je replicirala narodni poslanik Gordana Čomić, nakon čega se za reč ponovo javio predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede, a replicirala mu je narodni poslanik Gordana Čomić), Dragan Tomić (replicirala mu je narodni poslanik Gordana Čomić), predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede (replicirala mu je narodni poslanik Gordana Čomić) i narodni poslanici Srđan Miković, Predrag Marković i Neđo Jovanović.

U pretresu o amandmanima na član 12. koje su, u istovetnom tekstu, podneli narodni poslanik Gordana Čomić, zajedno narodni poslanici Aleksandra Jerkov, Olena Papuga, Đorđe Stojšić, Bojan Kostreš i Karolj Čizik i zajedno narodni poslanici Gordana Gajić i Milan Lapčević, učestvovali su narodni poslanici Gordana Čomić, Miroslav Petković, Teodora Vlahović i prof. dr Marko Atlagić.

U pretresu o Amandmanu na član 13. koji je podnela narodni poslanik Gordana Čomić, učestvovala je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 14. koji je podnela narodni poslanik Gordana Čomić, učestvovala je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 14. koji su zajedno podneli narodni poslanici dr Nenad Popović i Dejan Mihajlov, učestvovali su narodni poslanici Dejan Mihajlov i Srđan Miković.

U pretresu o Amandmanu na član 15. koji je podnela narodni poslanik Gordana Čomić, učestvovala je podnosilac Amandmana.

U pretresu o Amandmanu na član 16. koji je podnela narodni poslanik Gordana Čomić, učestvovali su podnosilac Amandmana, predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede (replicirala mu je narodni poslanik Gordana Čomić) i narodni poslanici Predrag Marković i Gordana Čomić.

U pretresu o Amandmanu na član 17. koji je, na osnovu člana 157. stav 6. Poslovnika Narodne skupštine, podneo Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava, učestvovao je narodni poslanik Srđan Miković.

Sastavni deo Predloga zakona postali su amandmani Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava na čl. 1, 2, 4, 6, 15. i 17, pošto ih je, u toku pretresa Predloga zakona u pojedinostima, prihvatio predstavnik predlagača mr Mlađan Dinkić, ministar finansija i privrede, a Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo smatra da su amandmani u skladu sa Ustavom i pravnim sistemom Republike Srbije.

Predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, zaključila je pretres Predloga zakona u pojedinostima i obavestila da će Narodna skupština u Danu za glasanje odlučivati o Predlogu zakona u načelu, pojedinostima i u celini.
Pošto je Narodna skupština završila raspravu o jedinoj tački dnevnog reda, predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine, saglasno članu 87. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, odredila je 26. oktobar 2012. godine, sa početkom u 17 časova i 35 minuta, kao Dan za glasanje o tački dnevnog reda Treće sednice Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 17 časova i 40 minuta i pošto je primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno da je u sali prisutno 129 narodnih poslanika, odnosno da je prisutna većina od ukupnog broja narodnih poslanika i da postoje uslovi za odlučivanje, Narodna skupština je prešla na odlučivanje.


                           1. tačka dnevnog reda – PREDLOG ZAKONA O PREUZIMANjU IMOVINE I OBAVEZA ODREĐENIH BANAKA RADI OČUVANjA STABILNOSTI FINANSIJSKOG SISTEMA REPUBLIKE SRBIJE
Narodna skupština je, većinom glasova (od 147 prisutnih narodnih poslanika, 130 je glasalo za, 14 protiv, a tri nisu glasala), prihvatila Predlog zakona u načelu.

Narodna skupština nije prihvatila amandmane narodnih poslanika: Aleksandre Jerkov, Olene Papuga, Đorđa Stojšića, Bojana Kostreša i Karolja Čizika na naslov Predloga zakona (od 148 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 143 nisu glasala), na član 1. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 144 nisu glasala), novi član 3a (od 149 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 144 nisu glasala), na član 4. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, šest je glasalo za, a 143 nisu glasala), na član 6. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 143 nisu glasala) i na član 8. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 144 nisu glasala), Gordane Čomić na član 1. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, jedan protiv, a 143 nisu glasala), na član 2. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 144 nisu glasala), na član 4. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, šest je glasalo za, a 143 nisu glasala), na član 6. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 144 nisu glasala), na član 8. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 143 nisu glasala), na član 9. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 144 nisu glasala), na član 10. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 144 nisu glasala), na član 13. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, šest je glasalo za, a 143 nisu glasala), na član 14. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 145 nije glasalo), na član 15. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, dva protiv,  a 142 nisu glasala) i na član 16. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 144 nisu glasala), Olgice Batić na član 1. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 144 nisu glasala), na član 2. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, četiri su glasala za, a 145 nije glasalo), na član 5. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 144 nisu glasala), na član 6. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 144 nisu glasala), na član 12. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 144 nisu glasala), na član 14. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 144 nisu glasala) i na član 15. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 144 nisu glasala), Gordane Čomić, zajedno Aleksandre Jerkov, Olene Papuga, Đorđa Stojšića, Bojana Kostreša i Karolja Čizika i zajedno Jovana Palalića i Miroslava Petkovića na član 3. u istovetnom tekstu (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 14 je glasalo za, a 135 nije glasalo), Dejana Mihajlova i Milice Radović na član 4. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 16 je glasalo za, a 133 nisu glasala), Gordane Čomić, zajedno Aleksandre Jerkov, Olene Papuga, Đorđa Stojšića, Bojana Kostreša i Karolja Čizika i zajedno Dejana Mihajlova i Milice Radović na član 5. u istovetnom tekstu (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 15 je glasalo za, a 134 nisu glasala), Gordane Čomić i zajedno Aleksandre Jerkov, Olene Papuga, Đorđa Stojšića, Bojana Kostreša i Karolja Čizika na član 7. u istovetnom tekstu (od 148 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 143 nisu glasala), Milana Lapčevića i Gorice Gajić na član 7. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 16 je glasalo za, a 132 nisu glasala) i na član 8. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 14 je glasalo za, a 134 nisu glasala),Teodore Vlahović na član 7. (od 148 prisutnih narodnih poslanika, pet je glasalo za, a 143 nisu glasala) i na član 8. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, tri su glasala za, a 146 nije glasalo),  Gordane Čomić, zajedno Aleksandre Jerkov, Olene Papuga, Đorđa Stojšića, Bojana Kostreša i Karolja Čizika i zajedno Gorice Gajić i Milana Lapčevića na član 11. u istovetnom tekstu (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 16 je glasalo za, a 133 nisu glasala) i na član 12. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 16 je glasalo za, a 133 nisu glasala) i dr Nenada Popovića i Dejana Mihajlova na član 14. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 12 je glasalo za, jedan protiv, a 136 nije glasalo) i na član 15. (od 149 prisutnih narodnih poslanika, 13 je glasalo za, a 136 nije glasalo).
Posle glasanja o Amandmanu narodnog poslanika Gordane Čomić na član 16, a imajući u vidu da je, usled činjenice da je više amandmana Odbora za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava postalo sastavni deo Predloga zakona, nastala situacija iz člana 165. Poslovnika Narodne skupštine, odnosno da je nastala potreba da se usvojeni amandmani usklade međusobno i sa tekstom Predloga zakona, predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine,  odredila je pauzu u trajanju od deset minuta i zamolila da se sastanu Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo i Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava, kako bi se usaglasili usvojeni amandmani međusobno i sa tekstom Predloga zakona i o tome podnesu Narodnoj skupštini izveštaj o nastaloj nesaglasnosti, s amandmanom kojim se ta nesaglasnost otklanja.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 18 časova i 30 minuta, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutno 128 narodnih poslanika i da postoje uslovi za rad i odlučivanje.

Narodna skupština je, većinom glasova (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 129 je glasalo za, četiri protiv, a 15 nije glasalo), prihvatila Amandman na član 6. koji je, na osnovu člana 165. Poslovnika Narodne skupštine, podneo Odbor za finansije, republički budžet i kontrolu trošenja javnih sredstava.
Zatim je Narodna skupština, većinom glasova (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 129 je glasalo za, pet protiv, a 14 nije glasalo), utvrdila da postoje naročito opravdani razlozi da zakon stupi na snagu ranije od osmog dana od dana objavljivanja u „Službenom glasniku Republike Srbije“.
Narodna skupština je, većinom glasova (od 148 prisutnih narodnih poslanika, 129 je glasalo za, a 19 protiv), usvojila Predlog zakona o preuzimanju imovine i obaveza određenih banaka radi očuvanja stabilnosti finansijskog sistema Republike Srbije, u celini. 
Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje jedine tačke dnevnog reda ove sednice i odlučivanje o njoj, predsedavajuća Vesna Kovač, potpredsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika Narodne skupštine, zaključila Treću sednicu Drugog redovnog zasedanja Narodne skupštine Republike Srbije u 2012. godini. 
Sednica je zaključena u 18 časova i 40 minuta.
	GENERALNI  SEKRETAR
	POTPREDSEDNIK

	
	

	Jana Ljubičić
	Vesna Kovač



