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REPUBLIKA SRBIJA

NARODNA SKUPŠTINA

01 Broj 06-2/66-12

23. jul 2012. godine

B e o g r a d

Z A P I S N I K

PRVE SEDNICE NARODNE SKUPŠTINE REPUBLIKE SRBIJE, ODRŽANE 31. MAJA I 23. JULA 2012. GODINE
Prva sednica Narodne skupštine počela je u 10 časova i 10 minuta, izvođenjem himne „Bože pravde“.

Prvoj sednici Narodne skupštine, u skladu sa članom 3. Poslovnika Narodne skupštine, predsedavao je Zaharije Trnavčević, najstariji narodni poslanik, kome su u radu pomagali po jedan, najmlađi, narodni poslanik sa četiri izborne liste koje su dobile najveći broj poslaničkih mesta, i to: Jelena Budimirović,
 najmlađi narodni poslanik sa Izborne liste Pokrenimo Srbiju – Tomislav Nikolić (Srpska napredna stranka, Nova Srbija, Asocijacija malih i srednjih preduzeća i preduzetnika Srbije, Koalicija udruženja izbjeglica u Republici Srbiji, Pokret snaga Srbije – BK, Narodna seljačka stranka, Bošnjačka narodna stranka, Demokratska partija Makedonaca, Romska partija, Pokret vlaškog ujedinjenja, Pokret socijalista, Pokret privredni preporod Srbije), Jovana Joksimović, najmlađi narodni poslanik sa Izborne liste 
Izbor za bolji život – Boris Tadić, Nevena Stojanović, najmlađi narodni poslanik sa Izborne liste 
Ivica Dačić– “Socijalistička partija Srbije (SPS), Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS), Jedinstvena Srbija (JS)” i Bojana Božanić, najmlađi narodni poslanik sa Izborne liste Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica, kao i Veljko Odalović, generalni sekretar Narodne skupštine.
Otvarajući Prvu sednicu Narodne skupštine, predsedavajući je čestitao narodnim poslanicima na poverenju koje su im ukazali građani Republike Srbije i poželeo im uspeh u budućem radu.

Predsedavajući je obavestio da sednici, pored narodnih poslanika, prisustvuju predsednik i članovi Republičke izborne komisije, koje je pozdravio.

Predsedavajući je obavestio da, prema podacima kojima raspolaže Služba Narodne skupštine, Prvoj sednici prisustvuju 243 narodna poslanika i da, saglasno članu 105. stav 1. Ustava Republike Srbije i članu 88 stav 5. Poslovnika Narodne skupštine, postoje uslovi za rad i odlučivanje.
Predsedavajući je obavestio da će se o zapisniku sa ove sednice starati generalni sekretar Narodne skupštine, kao i da se tok sednice stenografiše i snima na magnetofonu. 

Predsedavajući je podsetio da Narodna skupština na Prvoj sednici radi po dnevnom redu koji je određen članom 101. Ustava Republike Srbije, članom 16. Zakona o Narodnoj skupštini i članom 4. Poslovnika Narodne skupštine.

Saglasno navedenim odredbama, tako određeni dnevni red je sledeći:

1. 
Potvrđivanje mandata narodnih poslanika, 

2.
Izbor predsednika Narodne skupštine,

3.
Izbor potpredsednika Narodne skupštine,

4.
Imenovanje generalnog sekretara Narodne skupštine,

5.
Izbor članova radnih tela Narodne skupštine,

6.
Izbor članova stalnih parlamentarnih delegacija u međunarodnim institucijama.

Zatim je Narodna skupština prešla na rad po dnevnom redu.

1.
tačka dnevnog reda - POTVRĐIVANjE MANDATA NARODNIH POSLANIKA 

Predsedavajući je podsetio narodne poslanike na odredbe čl. 5. i 6. Poslovnika Narodne skupštine, kojima je propisan način i postupak potvrđivanja mandata narodnih poslanika u Narodnoj skupštini, kao i na odredbu člana 101. stav 4. Ustava Republike Srbije, prema kojoj je Narodna skupština konstituisana potvrđivanjem mandata dve trećine narodnih poslanika.

Nakon toga, predsedavajući je predložio da se u Komisiju za utvrđivanje saglasnosti uverenja o izboru za narodnog poslanika i Izveštaja Republičke izborne komisije o sprovedenim izborima za narodne poslanike Narodne skupštine, izaberu narodni poslanici:

1.
Gojko Radić, izabran sa Izborne liste Pokrenimo Srbiju – Tomislav Nikolić,

2.
Nenad Konstantinović, narodni poslanik sa Izborne liste Izbor za bolji život – Boris Tadić,

3.
Milisav Petronijević, narodni poslanik sa Izborne liste Ivica Dačić – „Socijalistička partija Srbije (SPS), Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS), Jedinstvena Srbija (JS)“. 
Narodni poslanici su, većinom glasova (od 236 prisutnih narodnih poslanika, 222 su glasala za), prihvatili ovaj predlog, čime je obrazovana Komisija za utvrđivanje saglasnosti uverenja o izboru za narodnog poslanika i Izveštaja Republičke izborne komisije o sprovedenim izborima za narodne poslanike Narodne skupštine.

Predsedavajući je obavestio narodne poslanike da će Komisija odmah održati sednicu u sali I u parteru, da prekida rad sednice do prijema Izveštaja Komisije za utvrđivanje saglasnosti uverenja o izboru za narodnog poslanika i Izveštaja Republičke izborne komisije o sprovedenim izborima za narodne poslanike Narodne skupštine i da će Narodna skupština sa radom nastaviti nakon pauze od 60 minuta.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 11 časova i 40 minuta. 

Predsedavajući je podsetio narodne poslanike da su uz saziv ove sednice primili Izveštaj Republičke izborne komisije o sprovedenim izborima za narodne poslanike Narodne skupštine, kao i da im je, pre nastavka sednice, uručen Izveštaj Komisije za utvrđivanje saglasnosti uverenja o izboru za narodnog poslanika i Izveštaja Republičke izborne komisije o sprovedenim izborima za narodne poslanike Narodne skupštine. 

Nakon toga, predsedavajući je, saglasno članu 27. stav 5. Zakona o izboru narodnih poslanika i članu 6. Poslovnika Narodne skupštine, na osnovu Izveštaja Komisije za utvrđivanje saglasnosti uverenja o izboru za narodnog poslanika i Izveštaja Republičke izborne komisije o sprovedenim izborima za narodne poslanike Narodne skupštine, konstatovao da je Republička izborna komisija podnela Izveštaj o sprovedenim izborima i da je svih 250 uverenja o izboru za narodne poslanike u saglasnosti sa Izveštajem Republičke izborne komisije o sprovedenim izborima za narodne poslanike Narodne skupštine, čime je potvrđen mandat svim narodnim poslanicima. 

Na taj način, potvrđen je mandat za 250 sledećih narodnih poslanika: Miloš Aligrudić, Ivan Andrić, Aleksandar Antić, Zoran Antić, Konstantin Arsenović, Veroljub Arsić, prof. dr Marko Atlagić, Zoran Babić, Dušan Bajatović, Donka Banović, Olgica Batić, prof. dr Milan Bačević, Igor Bečić, dr Branislav Blažić, Marija Blečić, Goran Bogdanović, Bojana Božanić, Balša Božović, Stana Božović, Zoran Bojanić, Jelena Budimirović, mr Svetislava Bulajić, Laslo Varga, Vladan Vasić, Zoran Vasić, Ljubica Vasić, Slobodan Veličković, Janko Veselinović, Maja Videnović, Teodora Vlahović, Milica Vojić Marković, Vojislav Vujić, Irena Vujović, Dijana Vukomanović, Aleksandar Vulin, Aleksandar Vučić, Nataša Vučković, Bratislav Gašić, Bajro Gegić, Radmila Gerov, Branko Gogić, Žika Gojković, Maja Gojković, Suzana Grubješić, Mladen Grujić, Ivica Dačić, Milica Delević, Miljenko Dereta, Ivana Dinić, Mlađan Dinkić, Mirjana Dragaš, Milovan Drecun, Milica Dronjak, Saša Dujović, Oliver Dulić, Božidar Đelić, Zlata Đerić, Miodrag Đidić, Dragan Đilas, Slavica Đukić Dejanović, Bojan Đurić, Aleksandra Đurović, Emir Elfić, Stefan Zankov, Nebojša Zelenović, Ružica Igić, Biljana Ilić Stošić, Velimir Ilić, Marko Jakšić, Vuk Jeremić, Slobodan Jeremić, Aleksandra Jerkov, Sanja Jefić - Branković, Branislav Jovanović, Vladimir Jovanović, Ivan Jovanović, Miloš Jovanović, Neđo Jovanović, Čedomir Jovanović, Vesna Jovicki, Ivan Joković, Jadranka Joksimović, Jovana Joksimović, Dragan Jočić, Aleksandar Jugović, Verica Kalanović, Dragomir J. Karić, Ivan Karić, Milanka Karić, Zoran Kasalović, Nenad Kitanović, Oto Kišmarton, Goran Knežević, dr Milan Knežević, Vesna Kovač, Elvira Kovač, Siniša Kovačević, Ivica Kojić, Nada Kolundžija, Nenad Konstantinović, dr Žarko Korać, Đorđe Kosanić, Mirna Kosanović, Bojan Kostreš, Vojislav Koštunica, dr Jovan Krkobabić, Milan Krkobabić, Petar Kuntić, Milan Lapčević, Miodrag Linta, Ljiljana Lučić, Rasim Ljajić, Jana Ljubičić, Saša Maksimović, Snežana Malović, Vladimir Marinković, Vesna Marjanović, Mirjana Marjanović, Miroslav Markićević, Vesna Marković, Dragan Marković, Milan Marković, Milovan Marković, Predrag Marković, prof. dr Zoran Mašić, Jovana Mehandžić, Dragana Mijatov, Jelena Mijatović, Milorad Mijatović, dr Predrag Mijatović, Srđan Miković, Ljiljana Miladinović, Stefana Miladinović, Vesna Milekić, Saša Milenić, Dušan Milisavljević, Nenad Milić, Đorđe Milićević, Milosav Miličković, Ljubica Milošević, Milan Mirosavljević, Nataša Mićić, Dragoljub Mićunović, Zorana Mihajlović Milanović, Miletić Mihajlović, Gorica Mojović, Dušica Morčev, Ljubica Mrdaković Todorović, Milutin Mrkonjić, Mujo Muković, Aleksandar Nikolić, Dejan Nikolić, Dragan Nikolić, Dušica Nikolić, Miodrag Nikolić, Tomislav Nikolić, Boško Ničić, Dušan Obradović, prof. dr Žarko Obradović, Marija Obradović, Radojko Obradović, Meho Omerović, Zoran Ostojić, Ružica Pavlović-Đinđić, Bojan Pajtić, Jovan Palalić, Ljuban Panić, Biljana Pantić, Olena Papuga, Balint Pastor, Vera Paunović, Zoltan Pek, Borislav Pelević, Miroslav Petković, Petar Petković, Vidoje Petrović, Dušan Petrović, Mira Petrović, Petar Petrović, Milisav Petronijević, Aleksandar Popović, Judita Popović, dr Nenad Popović, prof. dr Mileta Poskurica, Zoran Pralica, Čedomir Protić, Janko Radaković, Dejan Radenković, Gojko Radić, Milica Radović, Ifeta Radončić, Dejan Rajčić, Katarina Rakić, Boris Ranković, Sanda Rašković-Ivić, Boško Ristić, Marijan Rističević, Mićo Rogović, Branko Ružić, Slavica Saveljić, Ranka Savić, Slavica Savić, Slobodan Samardžić, Konstantin Samofalov, Ana Sekulović, Srđan Spasojević, Suzana Spasojević, Mile Spirovski, Živojin Stanković, Velimir Stanojević, Veroljub Stevanović, Zvonimir Stević, Vesna Stepić, Borislav Stefanović, Nebojša Stefanović, Momir Stojanović, Nevena Stojanović, prof. dr Ljubiša Stojmirović, Miodrag Stojković, Miroljub Stojčić, Đorđe Stojšić, Milorad Stošić, dr Jorgovanka Tabaković, dr Aleksandra Tomić, Dragan Tomić, Ivica Tončev, Vučeta Tošković, Jelena Trivan, Tamara Tripić, Zaharije Trnavčević, Nikola Tulimirović, Dubravka Filipovski, Arpad Fremond, Kenan Hajdarević, Riza Halimi, Slobodan Homen, Neven Cvetićanin, Mirko Cvetković, Vladimir Cvijan, Nenad Čanak, Sanja Čeković, Mirko Čikiriz, Momo Čolaković, Dragan Čolić, Gordana Čomić, Aleksandar Čotrić, Srđan Šajn, Petar Škundrić, Dragan Šormaz i Dragan Šutanovac.

Pošto je potvrđen mandat svim narodnim poslanicima, predsedavajući je, saglasno članu 101. stav 4. Ustava Republike Srbije, konstatovao da je Narodna skupština konstituisana.

Nakon toga, narodni poslanici su, saglasno članu 17. Zakona o Narodnoj skupštini, položili zakletvu.

Prvog dana rada, sednica je završena u 11 časova i 50 minuta.
Drugi dan rada – 23. jul 2012. godine
Sednica je počela u 10 časova i 15 minuta.

Sednici je, u skladu sa članom 3. Poslovnika Narodne skupštine, predsedavao Zaharije Trnavčević, najstariji narodni poslanik, kome su u radu pomagali po jedan, najmlađi, narodni poslanik sa četiri izborne liste koje su dobile najveći broj poslaničkih mesta, i to: Jelena Budimirović,
 najmlađi narodni poslanik sa Izborne liste Pokrenimo Srbiju – Tomislav Nikolić (Srpska napredna stranka, Nova Srbija, Asocijacija malih i srednjih preduzeća i preduzetnika Srbije, Koalicija udruženja izbjeglica u Republici Srbiji, Pokret snaga Srbije – BK, Narodna seljačka stranka, Bošnjačka narodna stranka, Demokratska partija Makedonaca, Romska partija, Pokret vlaškog ujedinjenja, Pokret socijalista, Pokret privredni preporod Srbije), Jovana Joksimović, najmlađi narodni poslanik sa Izborne liste 
Izbor za bolji život – Boris Tadić, Nevena Stojanović, najmlađi narodni poslanik sa Izborne liste Ivica Dačić - “Socijalistička partija Srbije (SPS), Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS), Jedinstvena Srbija (JS)” i Bojana Božanić, najmlađi narodni poslanik sa Izborne liste Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica, kao i Veljko Odalović, generalni sekretar Narodne skupštine.

Predsedavajući je konstatovao da, prema službenoj evidenciji, sednici prisustvuju 154 narodna poslanika, a primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno je da je u sali prisutan 161 narodni poslanik i da postoje uslovi za rad Narodne skupštine, u smislu člana 88. stav 5. Poslovnika Narodne skupštine.

Prema evidenciji Službe Narodne skupštine, sednici nisu prisustvovali, a nisu obavestili o sprečenosti, narodni poslanici: Milica Delević, Vuk Jeremić, Slobodan Jeremić, Čedomir Jovanović, Nenad Kitanović, Bojan Kostreš, Miroslav Markićević, Saša Milenić, Milan Mirosavljević, Ružica Pavlović-Đinđić, Bojan Pajtić, Borislav Pelević, Sanda Rašković-Ivić, Boško Ristić, Tamara Tripić i Nenad Čanak.
Saglasno članu 87. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine, predsedavajući je obavestio da je nastavak sednice zakazao izuzetno za ponedeljak, zbog potrebe da Narodna skupština završi rad na preostalim tačkama dnevnog reda.

Nakon toga, predsedavajući je obavestio da su u Narodnoj skupštini, saglasno članu 22. Poslovnika, konstituisane sledeće poslaničke grupe: 

1.
Poslanička grupa Srpska napredna stranka, za čijeg predsednika je određen narodni poslanik Aleksandar Vučić, a za njegovog zamenika narodni poslanik dr Jorgovanka Tabaković,

2.
Poslanička grupa Demokratska stranka, za čijeg predsednika je određen narodni poslanik Dragoljub Mićunović, a za njegovog zamenika narodni poslanik Balša Božović,

3.
Poslanička grupa Socijalistička partija Srbije, za čijeg predsednika je određen narodni poslanik Ivica Dačić, a za njegovog zamenika narodni poslanik prof. dr Žarko Obradović,
4.
Poslanička grupa Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica, za čijeg predsednika je određen narodni poslanik Slobodan Samardžić, a za njegovog zamenika narodni poslanik Jovan Palalić,

5.
Poslanička grupa Liberalno demokratska partija, za čijeg predsednika je određen narodni poslanik Čedomir Jovanović, a za njegovog zamenika narodni poslanik Nenad Milić,

6.
Poslanička grupa Ujedinjeni regioni Srbije, za čijeg predsednika je određen narodni poslanik Mlađan Dinkić,

7.
Poslanička grupa Partije ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS) , za čijeg predsednika je određen narodni poslanik dr Jovan Krkobabić,

8.
Poslanička grupa Socijaldemokratska partija Srbije, za čijeg predsednika je određen narodni poslanik Miodrag Mijatović, a za njegovog zamenika narodni poslanik Vesna Milekić,
9.
Poslanička grupa Nova Srbija, za čijeg predsednika je određen narodni poslanik Velimir Ilić, a za njegovog zamenika narodni poslanik Miroslav Markićević,

10.
Poslanička grupa Jedinstvena Srbija, za čijeg predsednika je određen narodni poslanik Dragan Marković - Palma, a za njegovog zamenika narodni poslanik Petar Petrović,

11.
Poslanička grupa Savez vojvođanskih Mađara, za čijeg predsednika je određen narodni poslanik Balint Pastor, a za njegovog zamenika narodni poslanik Laslo Varga,

12.
Poslanička grupa Srpski pokret obnove – Demohrišćanska stranka Srbije, za čijeg predsednika je određen narodni poslanik Aleksandar Jugović, a za njegovog zamenika narodni poslanik Olgica Batić.

13.
Poslanička grupa Liga socijaldemokrata Vojvodine, za čijeg predsednika je određen narodni poslanik Nenad Čanak, a za njegovog zamenika narodni poslanik Aleksandra Jerkov.

Zatim je Narodna skupština nastavila rad po dnevnom redu i prešla na 2. tačku dnevnog reda – IZBOR PREDSEDNIKA NARODNE SKUPŠTINE.
Predsedavajući je obavestio da je, u skladu sa članom 9. Poslovnika Narodne skupštine, primio jedan predlog kandidata za predsednika Narodne skupštine i da je za kandidata za predsednika predložen narodni poslanik mr Nebojša Stefanović. 

Predstavnik predlagača narodni poslanik Aleksandar Vučić, obrazložio je predlog.

Saglasno članu 9. stav 4. Poslovnika, predsedavajući je otvorio pretres.

U pretresu su učestvovali narodni poslanici: Dragoljub Mićunović, predsednik Poslaničke grupe Demokratska stranka (nakon čijeg izlaganja su uzajamno replicirali Aleksandar Vučić i Dragoljub Mićunović), Aleksandra Jerkov, zamenik predsednika Poslaničke grupe Liga socijaldemokrata Vojvodine (kojoj su replicirali Aleksandar Vučić i Mlađan Dinkić, a zatim su uzajamno replicirali Aleksandar Vučić i Aleksandra Jerkov), Ivan Andrić, predstavnik Poslaničke grupe Liberalno demokratska partija (povodom čijeg izlaganja se za reč javio Aleksandar Vučić, predsednik Poslaničke grupe Srpska napredna stranka), Mlađan Dinkić, predsednik Poslaničke grupe Ujedinjeni regioni Srbije (povodom čijeg izlaganja su uzajamno replicirali Dragoljub Mićunović i Mlađan Dinkić), Slobodan Samardžić, predsednik Poslaničke grupe Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica, Ivica Dačić, predsednik Poslaničke grupe Socijalistička partija Srbije, Balint Pastor, predsednik Poslaničke grupe Savez vojvođanskih Mađara, Aleksandar Jugović, predsednik Poslaničke grupe Srpski pokret obnove – Demohrišćanska stranka Srbije, Riza Halimi, Bojan Đurić (kome je replicirao Aleksandar Vučić), Dušan Petrović, Srđan Šajn, Nada Kolundžija (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača Aleksandar Vučić, nakon čega su uzajamno replicirali Nada Kolundžija i Aleksandar Vučić), Borislav Stefanović (povodom čijeg izlaganja se za reč javio predstavnik predlagača Aleksandar Vučić, nakon čega su uzajamno replicirali Borislav Stefanović i Aleksandar Vučić), dr Jorgovanka Tabaković, Miloš Aligrudić i Jovan Palalić.

Zatim je predsedavajući zaključio pretres i, saglasno članu 87. Poslovnika, produžio rad i posle 18,00 časova.

Saglasno članu 9. stav 5. Poslovnika, predsedavajući je utvrdio Listu kandata za predsednika Narodne skupštine na kojoj je jedan kandidat – narodni poslanik mr Nebojša Stefanović.

Pre pristupanja izboru predsednika Narodne skupštine, predsedavajući je podsetio da je potrebno da Narodna skupština odluči da li će se o izboru za predsednika glasati tajno ili javno, a javno se glasa prozivanjem narodnih poslanika i predložio da se izbor predsednika obavi javnim glasanjem – prozivkom.

Pošto je primenom elektronskog sistema za glasanje utvrđeno da postoji kvorum za odlučivanje, Narodna skupština je, većinom glasova (od 186 prisutnih narodnih poslanika, 143 su glasala za, četiri protiv, a 39 nije glasalo), prihvatila predlog predsedavajućeg da se izbor predsednika Narodne skupštine obavi javnim glasanjem, prozivanjem narodnih poslanika.

Zatim je Narodna skupština pristupila javnom glasanju za izbor predsednika Nardne skupštine prozivanjem narodnih poslanika na način i po postupku utvrđenom članom 131. Poslovnika.

Nakon sprovedenog javnog glasanja prozivanjem narodnih poslanika i utvrđivanja rezultata glasanja, predsedavajući je obavestio da su, od 205 narodnih poslanika koji su pristupili glasanju, za kandidata za predsednika Narodne skupštine mr Nebojšu Stefanovića glasala 142 narodna poslanika, 48 protiv, a 15 se uzdržalo. 

Na osnovu rezultata glasanja, predsedavajući je konstatovao da je Narodna skupština, većinom glasova svih narodnih poslanika, izabrala mr Nebojšu Stefanovića za predsednika Narodne skupštine i čestitao mu na izboru.

Zatim se predsednik mr Nebojša Stefanović obratio narodnim poslanicima i zahvalio na poverenju koje su mu ukazali izborom za predsednika Narodne skupštine, nakon čega je odredio pauzu do 16 časova i 15 minuta i pozvao predsednike poslaničkih grupa na konsultacije o daljem radu.

Posle pauze, sednica je nastavljena u 16 časova i 45 minuta.

Narodna skupština je prešla na  3.
tačku dnevnog reda - IZBOR POTPREDSEDNIKA NARODNE SKUPŠTINE.

Predsednik Narodne skupštine je podsetio da je članom 14. Poslovnika Narodne skupštine propisano da Narodna skupština utvrđuje broj potpredsednika na predlog predsednika Narodne skupštine. Saglasno navedenoj odredbi Poslovnika i obavljenim konsultacijama sa predsednicima i predstavnicima poslaničkih grupa, predsednik je predložio da Narodna skupština utvrdi da u ovom sazivu ima pet potpredsednika.

Zatim je predsednik obavestio da je, u skladu sa članom 15. Poslovnika Narodne skupštine, primio pet predloga kandidata za potpredsednike Narodne skupštine i da su kandidati za potpredsednike Narodne skupštine narodni poslanici: Konstantin Arsenović, sa Izborne liste Ivica Dačić – „Socijalistička partija Srbije (SPS), Partija ujedinjenih penzionera Srbije (PUPS), Jedinstvena Srbija (JS)“; Vesna Kovač, sa Izborne liste Ujedinjeni regioni Srbije – Mlađan Dinkić; dr Žarko Korać, sa Izborne liste ČEDOMIR JOVANOVIĆ – PREOKRET Liberalno demokratska partija, Srpski pokret obnove, Socijaldemokratska unija, Bogata Srbija, Vojvođanska partija, Demokratska partija Sandžaka, Zelena ekološka partija - zeleni, Partija Bugara Srbije; dr Nenad Popović, sa Izborne liste Demokratska stranka Srbije – Vojislav Koštunica i Gordana Čomić, sa Izborne liste Izbor za bolji život – Boris Tadić.
Nakon toga, predsednik je otvorio pretres o predlozima kandidata za potpredsednike Narodne skupštne.

U pretresu su učestvovali narodni poslanici Dragan Šutanovac i Aleksandar Vučić.

Zatim su se, po Poslovniku, za reč javili narodni poslanici: Nenad Konstantinović (pozvao se na član 96. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik), Dragoljub Mićunović (ukazao je na povredu člana 96. Poslovnika, a replicirao mu je narodni poslanik Aleksandar Vučić, kome je replicirao narodni poslanik Dragan Šutanovac), Nada Kolundžija (pozvala se na član 103. Poslovnika i ukazala na povredu člana 96. Poslovnika, a objašnjenje je dao predsednik), Predrag Marković (pozvao se na član 20. Poslovnika), Ivica Dačić (pozvao se na član 106. Poslovnika) i Nada Kolundžija.

Nakon toga, Narodna skupština je, većinom glasova (od 194 prisutna narodna poslanika 171 je glasao za, jedan je bio uzdržan, a 22 nisu glasala), utvrdila da u ovom sazivu ima pet potpredsednika.

Zatim je predsednik, saglasno članu 16. stav 5. Poslovnika, po azbučnom redu prezimena, utvrdio listu kandidata za potpredsednike Narodne skupštine:

1.
Arsenović Konstantin,

2.
Kovač Vesna,

3.
Korać dr Žarko,

4.
Popović dr Nenad,

5.
Čomić Gordana.

Narodna skupština je, na predlog predsednika, većinom glasova (od 207 prisutnih narodnih poslanika, 170 je glasalo za, osam protiv, a 29 nije glasalo), odlučila da se izbor potpredsednika Narodne skupštine obavi javnim glasanjem.

Pre prelaska na glasanje, predsednik je podsetio da, ako Narodna skupština odluči da se glasa javno, prema članu 17. stav 2. Poslovnika, glasa se prozivkom. 
Takođe, predsednik je podsetio da Narodna skupština, prema članu 104. stav 1. Ustava Republike Srbije, bira potpredsednike Narodne skupštine većinom glasova svih narodnih poslanika.
Na osnovu rezultata glasanja, predsednik je konstatovao da je Narodna skupština, većinom glasova svih narodnih poslanik, za potpredsednike Narodne skupštine izabrala narodne poslanike: Konstantina Arsenovića (220 narodnih poslanika je glasalo za), Vesnu Kovač (220 narodnih poslanika je glasalo za), dr Žarka Koraća (220 narodnih poslanika je glasalo za), dr Nenada Popovića (221 narodni poslanik je glasao za) i Gordanu Čomić (220 je glasalo za) i čestitao im na izboru.
Zatim je Narodna skupština prešla na  4.
tačku dnevnog reda – IMENOVANjE GENERALNOG SEKRETARA NARODNE SKUPŠTINE.

Predsednik Narodne skupštine je otvorio pretres o predlogu kandidata za imenovanje generalnog sekretara Narodne skupštine.
Pošto se niko od narodnih poslanika nije javio za reč, predsednik je zaključio pretres, nakon čega je Narodna skupština prešla na glasanje. 

Narodna skupština je, većinom glasova od ukupnog broja narodnih poslanika (od 202 prisutna narodna poslanika, 131 je glasao za, 17 se uzdržalo, a 54 nisu glasala), imenovala Janu Ljubičić za generalnog sekretara Narodne skupštine.

Predsednik Narodne skupštine je, u ime narodnih poslanika i u svoje ime, čestitao Jani Ljubičić na imenovanju i istovremeno se zahvalio na obavljanju dužnosti dosadašnjem generalnom sekretaru Narodne skupštine Veljku Odaloviću, nakon čega je odredio pauzu do 19,00 časova.

Posle pauze, senica je nastavljena u 19 časova i 35 minuta. 

Narodna skupština je prešla na  5.
tačku dnevnog reda - IZBOR ČLANOVA RADNIH TELA NARODNE SKUPŠTINE.

Za ovu tačku dnevnog reda, narodni poslanici su primili Predlog odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, koji je podneo predsednik Narodne skupštine na osnovu člana 24. Poslovnika Narodne skupštine.
Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 192. stav 3.  Poslovnika, otvorio jedinstveni pretres o Predlogu odluke. 

Pošto se niko od narodnih poslanika nije javio za reč, predsednik je zaključio jedinstveni pretres. 

Narodna skupština je, većinom glasova od ukupnog broja narodnih poslanika (od 201 prisutnog narodnog poslanika, 182 su glasala za, dva protiv, a 17 nije glasalo), usvojila Predlog odluke o izboru članova i zamenika članova odbora Narodne skupštine Republike Srbije, u celini, nakon čega je predsednik odredio pauzu u  trajanju od 30 minuta.
Posle pauze, sednica je nastavljena u 21 čas i 10 minuta. 

Narodna skupština je prešla na  6.
tačka dnevnog reda – IZBOR ČLANOVA STALNIH PARLAMENTARNIH DELEGACIJA U MEĐUNARODNIM INSTITUCIJAMA.

Za ovu tačku dnevnog reda, narodni poslanici su primili Predlog odluke o utvrđivanju sastava stalnih delegacija Narodne skupštine Republike Srbije u međunarodnim parlamentarnim institucijama, koji je podneo predsednik Narodne skupštine na osnovu člana 26. stav 2. Poslovnika Narodne skupštine. 

Predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 192. stav 3. Poslovnika, otvorio jedinstveni pretres o Predlogu odluke.

U jedinstvenom pretresu učestvovali su narodni poslanici: Dragoljub Mićunović, predlagač mr Nebojša Stefanović, predsednik Narodne skupštine, Aleksandar Jugović, Elvira Kovač i Slobodan Samardžić, nakon čijeg izlaganja je predsednik zaključio jedinstveni pretres.

Narodna skupština je, većinom glasova svih narodnih poslanika (od 175 prisutnih narodnih poslanika, 140 je glasalo za, šest protiv, a 29 nije glasalo), usvojila Predlog odluke o utvrđivanju sastava stalnih delegacija Narodne skupštine Republike Srbije u međunarodnim parlamentarnim institucijama, u celini.

Pošto je Narodna skupština obavila razmatranje svih tačaka dnevnog reda ove sednice i odlučivanje o njima, predsednik Narodne skupštine je, saglasno članu 102. Poslovnika Narodne skupštine, zaključio Prvu sednicu Narodne skupštine Republike Srbije.

Sednica je zaključena u 21 čas i 30 minuta.
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