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Na osnovu člana 84. stav 8. Poslovnika Narodne skupštine Odbor za rad, boračka i socijalna pitanja podnosi   

I N F O R M A C I J U
o 

javnom slušanju na temu
Ispunjena obećanja – Primena Konvencije UN o pravima osoba sa invaliditetom u praksi
Odbor za rad, boračka i socijalna pitanja je na osnovu svoje odluke od 23. novembra 2010. godine dana 2. decembra 2010. godine, a uz podršku Programa za razvoj UN, održao javno slušanje na temu Ispunjena obećanja – Primena Konvencije UN o pravima osoba sa invaliditetom u praksi.

Javnom slušanju su pored predstavnika Ministarstva rada i socijalne politike, Ministarstva ekonomije i regionalnog razvoja, Ministarstva životne sredine i prostornog planiranja, Ministarstva prosvete i Ministartva za ljudska i manjinska prava prisustvovali i narodni poslanici, predstavnici drugih institucija, međunarodnih i nevladinih organizacija, kao i studenti.


Otvarajući javno slušanje Judita Popović, potpredsednica Narodne skupštine je rekla da je Srbija tek od prošle godine, potvrđivanjem Konvencije o pravima osoba sa invaliditetom, te donošenjem zakona iz oblasti zapošljavanja, profesionalne rehabilitacije i sprečavanja diskriminacije zauzela čvršći stav u pogledu  zaštite ove populacije. Međutim, osobe sa invaliditetom su još uvek prilično marginalizovane, delimično zbog nepostojanja školske spreme, nezaposlenosti, a i činjenice da čak 90% ove populacije zavisi od socijalnih transfera. Iz tog razloga smatra da osobe sa invaliditetom treba mnogo više da participiraju na svim nivoima vlasti, kako se glavne odluke koje se tiču njih, ne bi više donosile u njihovo ime i mimo njih. 


Ferenc Šimon, šef Operacije u Delegaciji EU u Srbiji je obrazlažući zainteresovanost EU za pitanja koja se tiču socijalne inkluzije i prava osoba sa invaliditetom naveo da je jedan od glavnih principa kojima se EU vodi da su svi ljudi jednaki i imaju prava na iste slobode, da je Evropska komisija 15. novembra ove godine usvojila Evropsku strategiju o osobama sa invaliditetom za 2010-2020. godinu, koja se zalaže za njihov život bez barijera. Takođe mišljenja je da se u Srbiji Vlada u poslednjih nekoliko godina okreće ovim temama, prihvatanjem socijalnog i inkluzivnog modela kad je invaliditet u pitanju. Međutim, u praksi su promene spore, nailazi se na dosta prepreka, zahvaljujući opštem nedostatku svesti o konceptu socijalne inkluzije, a upravo će ova oblast biti posebno uzeta u obzir, kada Evropska komisija bude pripremala Mišljenje o prijavljivanju Srbije za članstvo u EU i vodiće se računa i o tome da li je Srbija ratifikovala relevantne međunarodne konvencije, kao i koje su konkretne mere preduzete za obezbeđenje nezavisnosti i profesionalne integracije osoba sa invaliditetom. 

Predstavljajući mere i aktivnosti koje je Ministarstvo rada i socijalne politike preduzelo u oblastima koje se tiču života i rada osoba sa invaliditetom Vladimir Pešić, pomoćnik ministra je rekao da su njihove aktivnosti u 2010. godini bile okrenute s jedne strane ka normativnoj delatnosti, a s druge ka saradnji sa udruženjima koja se bave pitanjima osoba sa invaliditetom. Napomenuo je da Ministarstvo na mesečnom nivou finansijski podržava više od 500 organizacija koje se bave osobama sa invaliditetom u celoj zemlji. Jedan od vidova saradnje je i raspisivanje konkursa namenjenih razvoju servisa socijalne zaštite. Ove godine je bilo 89 takvih projekata. Naglasio je takođe da je Ministarstvo rada i socijalne politike deo jednog šireg projekta, pod nazivom „Pružanje unapređenih usluga na lokalnom nivou“, koji zajedno sprovode sa Ministarstvom prosvete i Ministarstvom zdravlja. Sektor za zaštitu osoba sa invaliditetom je u toku ove godine bio angažovan u pripremi zakona o znakovnom jeziku, kao i standardizaciji znakovnog jezika, a u saradnji sa Savezom slepih Srbije u toku je priprema zakona o kretanju uz pomoć psa-vodiča. Kao važan projekat pomenuo je i podršku kasno oslepelim osobama, koji je započet na zahtev Saveza slepih, budući da ove osobe nemaju adekvatnu obuku.  


Ljiljana Džuver, pomoćnica ministra ekonomije i regionalnog razvoja rekla je da je po donošenju Zakona o zapošljavanju i profesionalnoj rehabilitaciji osoba sa invaliditetom, pri Nacionalnoj službi za zapošljavanje, osnovan Centar za profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba sa invaliditetom, sa zadatkom rada na motivisanosti osoba sa invaliditetom i njihovom uključivanju na tržište rada, profesionalnoj rehabilitaciji i sprovođenju procene radne sposobnosti, a pokrenuta je inicijativa za otvaranje ovih centara i u drugim gradovima Srbije. Uvođenje obaveze zapošljavanja osoba sa invaliditetom predstavlja veliku novinu. Ona je stupila na snagu godinu dana po usvajanju Zakona, a bilo je pritisaka da se njena primena još više odloži. Efekti stupanja na snagu su već vidljivi, a počev od maja 2009. godine do danas, ukupno je zaposleno 5290 osoba sa invaliditetom u odnosu na raniji prosek od 250 osoba godišnje. Izvršavanje ove obaveze prati Poreska uprava. Najčešći oblik koji poslodavci biraju jeste zapošljavanje osoba sa invaliditetom, a odmah zatim učestvovanje u njihovim zaradama uplatom u budžetski fond, dok je plaćanje penala na poslednjem mestu. Budžetski fond je osnovan ove godine, a sredstva su namenjena isključivo za profesionalnu rehabilitaciju i za mere aktivne politike zapošljavanja. U toku je priprema nove nacionalne strategije zapošljavanja, koja se donosi za narednih deset godina,  gde će se posebna pažnja posvetiti osobama sa invaliditetom. Ministarstvo ekonomije i regionalnog razvoja je prema rečima pomoćnice ministra, u želji da ostalim državnim organima pruži primer, zaposlilo dve mlade osobe sa invaliditetom na administrativnim poslovima. 

Meho Omerović je navodeći da je Odbor od svog konstituisanja razmatrao više predloga zakona koji se neposredno ili posredno bave zaštitom i pravima osoba sa invaliditetom rekao da se veoma mnogo očekuje od novog Zakona o socijalnoj zaštiti, koji je još u fazi nacrta. Ovim zakonom će se uspostaviti sistem baziran na pluralizmu pružalaca usluga i na licenciranju, kao i većem obuhvatu korisnika novčanih davanja. U pogledu usluga socijalne zaštite Meho Omerović je istakao one usluge kojima će se obezbediti zadovoljavanje potreba osoba sa invaliditetom  u zajednici, u vaninstitucionalnom okruženju, a time i njihova socijalna inkluzija, kao što su dnevne usluge u zajednici, usluge podrške za samostalan život i stanovanje uz podršku.

Prof. dr Ivica Radović, državni sekretar u Ministarstvu životne sredine i prostornog planiranja u svom obraćanju naveo je da je u poslednje dve godine osam osoba sa invaliditetom zaposleno u Ministarstvu. Pomenuo je Zakon o planiranju i izgradnji i obavezu onih koji se bave izgradnjom da objekte namenjene stanovanju učine dostupnim i ljudima sa invaliditetom. Rekao je da Ministarstvo, kroz politiku i zalaganje za zdravu životnu sredinu, koja građanima Srbije pripada kao Ustavom zagarantovano pravo, posebno vodi računa o svakodnevnom životu osoba sa invaliditetom u našem okruženju, i da je iz tog razloga u Ministarstvu zaposlena osoba, koja u svojstvu nacionalnog koordinatora, prati sprovođenje Konvencije UN o pravima osoba sa invaliditetom.  


Ukazujući na mere koje su preduzete u oblasti obrazovanja Vesna Fila, pomoćnica ministra prosvete je rekla da je u poslednjih godinu i po dana u oblasti prosvete usvojeno četiri zakona, koji su direktno vezani za međunarodne konvencije čiji smo mi potpisnici, ili sukcesori. Navela je  Zakon o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja, koji se ozbiljno bavi decom sa smetnjama u razvoju. Na predškolskom nivou, uvedena je inkluzija. organizovana je obuka za oko šest hiljada praktičara u školama, a sredstva su nabavljena iz fondova Evropske unije. Na nivou predškolskog i osnovnog obrazovanja postoje interresorne komisije, koje procenjuju sposobnost deteta da prati nastavu u učionici, a na svaka tri meseca, po individualnom obrazovnom planu, kontroliše se napredak deteta, a u drugoj godini se na svakih šest meseci vrši revizija individualnih planova. Ovo se radi uz pomoć pedagoških asistenata, kao što je i propisano Zakonom, koji se plaćaju iz budžeta. U okviru srednjeg obrazovanja, dosta se pažnje posvećuje pripremi dece sa smetnjama u razvoju, u smislu ovladavanja veštinama i umećima, kako bi se što lakše uključili u proces rada. 

Iskustva zaštitnika građana u zaštiti prava osoba sa invaliditetom iznela je dr Zorica Mršević, zamenica zaštitnika građana. Ona je informisala da je do sada pristiglo preko sto pritužbi, od čega je jedna četvrtina do sad rešena pozitivno. Dr Mršević je izdvojila dva problema. Prvi je poslovna sposobnost, a drugi nemogućnost ostvarivanja fiskalnih olakšica. Među propisima na osnovu kojih se oduzima poslovna sposobnost ima onih koji nisu u skladu sa Konvencijom o pravima osoba sa invaliditetom, pa je, po rečima zamenice zaštitnika građana, neophodna sveobuhvatna reforma domaćeg zakonodavstva radi usaglašavanja sa odredbama i obavezama preuzetim Konvencijom. Drugo podjednako važno pitanje jeste nemogućnost ostvarivanja fiskalnih olakšica kada je u pitanju refundacija PDV-a prilikom uvoza vozila za potrebe osoba sa invaliditetom, pri tom drastično su smanjene budžetske stavke namenjena različitim socijalnim davanjima. Na taj način se, prema rečima dr Mršević obesmišljava koncept fiskalne olakšice. Veštačenje takođe predstavlja problem, traje dugo i onemogućava priličan broj lica da ostvare svoja prava, a ni  kriterijumi nisu ujednačeni.  


Gordana Rajkov narodna poslanica i član Odbora za rad, bračka i socijalna pitanja je rekla da problem pristupačnosti spada u najlakše prepoznatljive, iako se pod njim obično podrazumeva samo fizička pristupačnost, dok pristup informacijama ili drugim vidovima komunikacije, retko ko ima u vidu. Kad je fizička pristupačnost u pitanju, uglavnom se smatra da je sve rešeno postavljanjem rampe na ulaz određenog objekta, a najveći problem je u stvari u nepostojanju efikasnog mehanizma nadzora i kontrole. U pogledu obrazovanja, rekla je da se problem sastoji  u donošenju podzakonskih akata, koje dosta dugo traje, pa usporava primenu zakona. Pojam „inkluzivno obrazovanje“ nije u svim školama Srbije prihvaćen s velikim entuzijazmom, a problem predstavlja i fizička nedostupnost škola i prevoza, pa preostaje da se adaptiraju nastavni programi, kao i predškolsko obrazovanje. Kad su u pitanju zapošljavanje i profesionalna rehabilitacija osoba sa invaliditetom, ima pomaka, ali još uvek postoji nepotpunost procedura za procenu radne sposobnosti, neregulisanost pitanja asistenta na radu, nepristupačnost prostorija Nacionalne službe za zapošljavanje, kao i različiti problemi sa kojima se ove osobe susreću na intervjuima za posao. I dalje se lakše zapošljavaju osobe sa manjim stepenom invaliditeta. Neophodna je evidencija o vrstama i stepenu oštećenja, kako bi se mogle primenjivati različite mere. U pogledu socijalne zaštite rekla je da je ista neophodna da bi se sve prethodno navedeno moglo i realizovati. Veliki problem je nedostatak usluga za osobe s invaliditetom na lokalnom nivou, jer se tim pitanjima najčešće bave nevladine organizacije, koje nemaju dovoljno kapaciteta, ni finansijskih sredstava da bi ovo rešavale. Skrenula je pažnju na to da ni za jedan dokument koji je kod nas u poslednje vreme donet ili ratifikovan, a koji se tiče položaja osoba s invaliditetom, ne postoji organ koji bi pratio njegovu primenu u praksi i preduzimao određene mere. Strategija za unapređenje položaja osoba s invaliditetom je predvidela donošenje Akcionog plana, međutim, za to još uvek nisu opredeljena sredstva, niti se znaju izvori. Stoga je naglasila da bi u budžetu republike ubuduće morali da se opredeljuju sredstva za izjednačavanje prava osoba sa invaliditetom. 


Dr Damjan Tatić nezavisni ekspert i član Komiteta UN za prava osoba sa invaliditetom naglasio je potrebu što skorijeg donošenja zakona o socijalnoj zaštiti, uspostavljanja standarda kvaliteta usluga socijalne zaštite, koji su namenjeni podršci za samostalan život i za uključenost u lokalnu zajednicu. Smatra da je na republičkom, pokrajinskom i lokalnom nivou važno predvideti budžetska sredstva za razvijanje službi podrške, kako zakon ne bi ostao mrtvo slovo na papiru. Pomenuo je Predlog zakona o izmenama i dopunama Zakona o penzijskom i invalidskom osiguranju, koji je povučen iz skupštinske procedure, a na koji je Nacionalna organizacija OSI pripremila jedan broj amandmana koji se tiču definicije invalidnosti i kriterijuma za ostvarivanje prava na tuđu negu i pomoć, te se nada da će oni biti usvojeni. Mišljenja je da je neophodno baviti se afirmisanjem poslovne sposobnosti osoba sa invaliditetom. Smatra da će ubuduće sve filijale Nacionalne službe za zapošljavanje morati da postanu pristupačne. Takođe, u pogledu fizičke pristupačnosti, rekao je da se standardi ne primenjuju u dovoljnoj meri, za šta niko ne odgovara. U pogledu zapošljavanja, rekao je da bi Nacionalna služba trebalo da ispita koje vrste posla su tražene, a da se nezaposlenima ponude odgovarajući programi, koji će ih prekfalifikovati i osposobiti. Naglasio je da bi budžetom za narednu godinu, trebalo predvideti sredstva za angažovanje pedagoških asistenata, budući da nastavni kadrovi nisu obučeni za rad sa decom i mladima sa invaliditetom.  

U diskusiji koja je potom usledila učestvovao je Nebojša Atanacković, predsednik Unije poslodavaca. On je rekao da je Zakon o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba sa invaliditetom od strane poslodavaca doživljen kao finansijski namet, kao i da su odredbe zakona represivne u odnosu na njih. Tvrdi da postoji mnogo privrednih subjekata koji nisu u mogućnosti da zapošljavaju osobe s invaliditetom, te smatra da bi svi zajedno trebalo da radimo na donošenju podsticajnih mera, u cilju zapošljavanja što većeg broja lica ove populacije. Unija poslodavaca će na svaki način nastojati da ostane uključena u akciju širenja svesti građana o potrebi ravnopravnosti osoba s ainvaliditetom. Podržao je ono o čemu je Damjan Tatić govorio u smislu ostvarivanja značajnije saradnje sa poslodavacima, kako bi se unapred znalo koji su profili aktuelni, što bi olakšalo i proces edukacije.  


Radoje Kujović, sekretar Saveza gluvih i nagluvih Srbije, smatrao je da su ovom javnom slušanju trebalo da prisustvuju i predstavnici ministarstava zdravlja, kulture i informisanja i državne uprave i lokalne samouprave. Skrenuo je pažnju na to da gluva i nagluva lica nemaju načina da prate skupštinska zasedanja, te da bi bilo dobro budžetom predvideti i zaposlenje osobe koja prevodi na znakovni jezik, jer informisanje spada među osnovna ljudska prava. Pohvalio je Ministarstvo rada i socijalne politike što je omogućilo formiranje prevodilačkih servisa za ovu kategoriju ljudi. Izneo je molbu Ministarstvu prosvete da se takođe uključi i omogući školovanje ovakvih kadrova. Izrazio je žaljenje zbog toga što se odredba Zakona o visokom obrazovanju, koja slepim i gluvim osobama omogućava  školovanje u redovnim školama uz odgovarajuća pomagala, uopšte ne primenjuje. Stoga, studenti ove populacije, koji upisuju fakultete, nemaju mogućnosti da prate nastavu. Tražio je da se izmenama i dopunama izbornih zakona gluvim i nagluvim licima omogući da prate predizborne aktivnosti, prevođenjem na znakovni jezik. Takođe je rekao da bi Zakon o zapošljavanju i profesionalnoj rehabilitaciji osoba sa invaliditetom, Zakon o  sprečavanju diskriminacije i sl. trebalo prevesti na znakovni jezik. 


Dragiša Drobnjak, sekretar Saveza slepih Srbije, pohvalio je činjenicu da je naša zemlja donela niz zakona i drugih dokumenata u skladu sa međunarodnim i evropskim standardima, ali je ukazao i na problem u njihovoj primeni. Slepa i slabovida lica za obrazovanje u redovnim školama nemaju stručnu podršku, odnosno nastavna sredstva prilagođena njihovim potrebama. Kad je reč o kulturi, tu su takođe uvedeni savremeni propisi, međutim, za izdavačku i bibliotečku delatnost za slepe se svake godine izdvajaju sve manja sredstva. 


Zoltan Mihok izvršni direktor Centra za orjentaciju društva postavio je pitanje zašto ni na jednom sajtu ministarstva ne postoji tekst Konvencije UN o pravima osoba s invaliditetom u pristupačnom formatu (za gluve i slepe osobe), kada je članom 49. Konvencije to predviđeno. Ovaj centar je uz podršku stranih donatora, preveo Konvenciju za osobe s invaliditetom – skraćena i pojednostavljena verzija za osobe sa invaliditetom, 

ali smatra da država treba da bude ta koja će Konvenciju približiti svim osobama sa invaliditetom. 


Miloš Marojević, iz Ministarstva za ljudska i manjinska prava je rekao da su već tokom izrade sajta ovog ministarstva, primenjeni određeni standardi pristupačnosti pojedinim kategorijama osoba sa invaliditetom, kao što su standardi u pogledu kontrasta, vrste boja itd. međutim, priznao je da  sam sajt još uvek nije pristupačan za sve osobe sa invaliditetom, te je obećao je da će tekst Konvencije biti stavljen na sajt u najskorije vreme. 

Davor Salom je u ime dr Nevene Petrušić, poverenice za zaštitu ravnopravnosti pročitao saopštenje za javnost, u kome se konstatuje da je i pored određenog napretka u prevazilaženju pravnih prepreka koje su imale za cilj da smanje različite oblike diskriminacije osoba sa invaliditetom ista  još uvek uočava, kao i raskorak između zakona i njegove primene u praksi. Naglašen je takođe i značaj uspostavljanja saradnje na zaštiti prava osobe sa invaliditetom kako na državnom nivou, tako i sa lokalnim samoupravama i organima autonomne pokrajine, jer je invalidnost multisektorski fenomen.


Zatvarajući javno slušanje Meho Omerović je rekao da će Odbor za rad, boračka i socijalna pitanja nastaviti otvorenu komunikaciju sa svima, nastojeći da reši probleme kojih ima zaista mnogo. 
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