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И Н Ф О Р М А Ц И Ј У

о 

јавном слушању на тему
Испуњена обећања – Примена Конвенције УН о правима особа са инвалидитетом у пракси

Одбор за рад, борачка и социјална питања је на основу своје одлуке од 23. новембра 2010. године дана 2. децембра 2010. године, а уз подршку Програма за развој УН, одржао јавно слушање на тему Испуњена обећања – Примена Конвенције УН о правима особа са инвалидитетом у пракси.

Јавном слушању су поред представника Министарства рада и социјалне политике, Министарства економије и регионалног развоја, Министарства животне средине и просторног планирања, Министарства просвете и Министартва за људска и мањинска права присуствовали и народни посланици, представници других институција, међународних и невладиних организација, као и студенти.


Отварајући јавно слушање Јудита Поповић, потпредседница Народне скупштине је рекла да је Србија тек од прошле године, потврђивањем Конвенције о правима особа са инвалидитетом, те доношењем закона из области запошљавања, професионалне рехабилитације и спречавања дискриминације заузела чвршћи став у погледу  заштите ове популације. Међутим, особе са инвалидитетом су још увек прилично маргинализованe, делимично због непостојања школске спреме, незапослености, а и чињенице да чак 90% ове популације зависи од социјалних трансфера. Из тог разлога сматра да особе са инвалидитетом треба много више да партиципирају на свим нивоима власти, како се главне одлуке које се тичу њих, не би више доносиле у њихово име и мимо њих. 


Ференц Шимон, шеф Операције у Делегацији ЕУ у Србији је образлажући заинтересованост ЕУ за питања која се тичу социјалне инклузије и права особа са инвалидитетом навео да је један од главних принципа којима се ЕУ води да су сви људи једнаки и имају права на исте слободе, да је Европска комисија 15. новембра ове године усвојила Европску стратегију о особама са инвалидитетом за 2010-2020. годину, која се залаже за њихов живот без баријера. Такође мишљења је да се у Србији Влада у последњих неколико година окреће овим темама, прихватањем социјалног и инклузивног модела кад је инвалидитет у питању. Међутим, у пракси су промене споре, наилази се на доста препрека, захваљујући општем недостатку свести о концепту социјалне инклузије, а управо ће ова област бити посебно узета у обзир, када Европска комисија буде припремала Мишљење о пријављивању Србије за чланство у ЕУ и водиће се рачуна и о томе да ли је Србија ратификовала релевантне међународне конвенције, као и које су конкретне мере предузете за обезбеђење независности и професионалне интеграције особа са инвалидитетом. 

Представљајући мере и активности које је Министарство рада и социјалне политике предузело у областима које се тичу живота и рада особа са инвалидитетом Владимир Пешић, помоћник министра је рекао да су њихове активности у 2010. години биле окренуте с једне стране ка нормативној делатности, а с друге ка сарадњи са удружењима која се баве питањима особа са инвалидитетом. Напоменуо је да Министарство на месечном нивоу финансијски подржава више од 500 организација које се баве особама са инвалидитетом у целој земљи. Један од видова сарадње је и расписивање конкурса намењених развоју сервиса социјалне заштите. Ове године је било 89 таквих пројеката. Нагласио је такође да је Министарство рада и социјалне политике део једног ширег пројекта, под називом „Пружање унапређених услуга на локалном нивоу“, који заједно спроводе са Министарством просвете и Министарством здравља. Сектор за заштиту особа са инвалидитетом је у току ове године био ангажован у припреми закона о знаковном језику, као и стандардизацији знаковног језика, а у сарадњи са Савезом слепих Србије у току је припрема закона о кретању уз помоћ пса-водича. Као важан пројекат поменуо је и подршку касно ослепелим особама, који је започет на захтев Савеза слепих, будући да ове особе немају адекватну обуку.  


Љиљана Џувер, помоћница министра економије и регионалног развоја рекла је да је по доношењу Закона о запошљавању и професионалној рехабилитацији особа са инвалидитетом, при Националној служби за запошљавање, основан Центар за професионалну рехабилитацију и запошљавање особа са инвалидитетом, са задатком рада на мотивисаности особа са инвалидитетом и њиховом укључивању на тржиште рада, професионалној рехабилитацији и спровођењу процене радне способности, а покренута је иницијатива за отварање ових центара и у другим градовима Србије. Увођење обавезе запошљавања особа са инвалидитетом представља велику новину. Она је ступила на снагу годину дана по усвајању Закона, а било је притисака да се њена примена још више одложи. Ефекти ступања на снагу су већ видљиви, а почев од маја 2009. године до данас, укупно је запослено 5290 особа са инвалидитетом у односу на ранији просек од 250 особа годишње. Извршавање ове обавезе прати Пореска управа. Најчешћи облик који послодавци бирају јесте запошљавање особа са инвалидитетом, а одмах затим учествовање у њиховим зарадама уплатом у буџетски фонд, док је плаћање пенала на последњем месту. Буџетски фонд је основан ове године, а средства су намењена искључиво за професионалну рехабилитацију и за мере активне политике запошљавања. У току је припрема нове националне стратегије запошљавања, која се доноси за наредних десет година,  где ће се посебна пажња посветити особама са инвалидитетом. Министарство економије и регионалног развоја је према речима помоћнице министра, у жељи да осталим државним органима пружи пример, запослило две младе особе са инвалидитетом на административним пословима. 

Мехо Омеровић је наводећи да је Одбор од свог конституисања разматрао више предлога закона који се непосредно или посредно баве заштитом и правима особа са инвалидитетом рекао да се веома много очекује од новог Закона о социјалној заштити, који је још у фази нацрта. Овим законом ће се успоставити систем базиран на плурализму пружалаца услуга и на лиценцирању, као и већем обухвату корисника новчаних давања. У погледу услуга социјалне заштите Мехо Омеровић је истакао оне услуге којима ће се обезбедити задовољавање потреба особа са инвалидитетом  у заједници, у ванинституционалном окружењу, а тиме и њихова социјална инклузија, као што су дневне услуге у заједници, услуге подршке за самосталан живот и становање уз подршку.

Проф. др Ивица Радовић, државни секретар у Министарству животне средине и просторног планирања у свом обраћању навео је да је у последње две године осам особа са инвалидитетом запослено у Министарству. Поменуо је Закон о планирању и изградњи и обавезу оних који се баве изградњом да објекте намењене становању учине доступним и људима са инвалидитетом. Рекао је да Министарство, кроз политику и залагање за здраву животну средину, која грађанима Србије припада као Уставом загарантовано право, посебно води рачуна о свакодневном животу особа са инвалидитетом у нашем окружењу, и да је из тог разлога у Министарству запослена особа, која у својству националног координатора, прати спровођење Конвенције УН о правима особа са инвалидитетом.  


Указујући на мере које су предузете у области образовања Весна Фила, помоћница министра просвете је рекла да је у последњих годину и по дана у области просвете усвојено четири закона, који су директно везани за међународне конвенције чији смо ми потписници, или сукцесори. Навела је  Закон о основама система образовања и васпитања, који се озбиљно бави децом са сметњама у развоју. На предшколском нивоу, уведена је инклузија. организована је обука за око шест хиљада практичара у школама, а средства су набављена из фондова Европске уније. На нивоу предшколског и основног образовања постоје интерресорне комисије, које процењују способност детета да прати наставу у учионици, а на свака три месеца, по индивидуалном образовном плану, контролише се напредак детета, а у другој години се на сваких шест месеци врши ревизија индивидуалних планова. Ово се ради уз помоћ педагошких асистената, као што је и прописано Законом, који се плаћају из буџета. У оквиру средњег образовања, доста се пажње посвећује припреми деце са сметњама у развоју, у смислу овладавања вештинама и умећима, како би се што лакше укључили у процес рада. 

Искуства заштитника грађана у заштити права особа са инвалидитетом изнела је др Зорица Мршевић, заменица заштитника грађана. Она је информисала да је до сада пристигло преко сто притужби, од чега је једна четвртина до сад решена позитивно. Др Мршевић је издвојила два проблема. Први је пословна способност, а други немогућност остваривања фискалних олакшица. Међу прописима на основу којих се одузима пословна способност има оних који нису у складу са Конвенцијом о правима особа са инвалидитетом, па је, по речима заменице заштитника грађана, неопходна свеобухватна реформа домаћег законодавства ради усаглашавања са одредбама и обавезама преузетим Конвенцијом. Друго подједнако важно питање јесте немогућност остваривања фискалних олакшица када је у питању рефундација ПДВ-а приликом увоза возила за потребе особа са инвалидитетом, при том драстично су смањене буџетске ставке намењена различитим социјалним давањима. На тај начин се, према речима др Мршевић обесмишљава концепт фискалне олакшице. Вештачење такође представља проблем, траје дуго и онемогућава приличан број лица да остваре своја права, а ни  критеријуми нису уједначени.  


Гордана Рајков народна посланица и члан Одбора за рад, брачка и социјална питања је рекла да проблем приступачности спада у најлакше препознатљиве, иако се под њим обично подразумева само физичка приступачност, док приступ информацијама или другим видовима комуникације, ретко ко има у виду. Кад је физичка приступачност у питању, углавном се сматра да је све решено постављањем рампе на улаз одређеног објекта, а највећи проблем је у ствари у непостојању ефикасног механизма надзора и контроле. У погледу образовања, рекла је да се проблем састоји  у доношењу подзаконских аката, које доста дуго траје, па успорава примену закона. Појам „инклузивно образовање“ није у свим школама Србије прихваћен с великим ентузијазмом, а проблем представља и физичка недоступност школа и превоза, па преостаје да се адаптирају наставни програми, као и предшколско образовање. Кад су у питању запошљавање и професионална рехабилитација особа са инвалидитетом, има помака, али још увек постоји непотпуност процедура за процену радне способности, нерегулисаност питања асистента на раду, неприступачност просторија Националне службе за запошљавање, као и различити проблеми са којима се ове особе сусрећу на интервјуима за посао. И даље се лакше запошљавају особе са мањим степеном инвалидитета. Неопходна је евиденција о врстама и степену оштећења, како би се могле примењивати различите мере. У погледу социјалне заштите рекла је да је иста неопходна да би се све претходно наведено могло и реализовати. Велики проблем је недостатак услуга за особе с инвалидитетом на локалном нивоу, јер се тим питањима најчешће баве невладине организације, које немају довољно капацитета, ни финансијских средстава да би ово решавале. Скренула је пажњу на то да ни за један документ који је код нас у последње време донет или ратификован, а који се тиче положаја особа с инвалидитетом, не постоји орган који би пратио његову примену у пракси и предузимао одређене мере. Стратегија за унапређење положаја особа с инвалидитетом је предвидела доношење Акционог плана, међутим, за то још увек нису опредељена средства, нити се знају извори. Стога је нагласила да би у буџету републике убудуће морали да се опредељују средства за изједначавање права особа са инвалидитетом. 


Др Дамјан Татић независни експерт и члан Комитета УН за права особа са инвалидитетом нагласио је потребу што скоријег доношења закона о социјалној заштити, успостављања стандарда квалитета услуга социјалне заштите, који су намењени подршци за самосталан живот и за укљученост у локалну заједницу. Сматра да је на републичком, покрајинском и локалном нивоу важно предвидети буџетска средства за развијање служби подршке, како закон не би остао мртво слово на папиру. Поменуо је Предлог закона о изменама и допунама Закона о пензијском и инвалидском осигурању, који је повучен из скупштинске процедуре, а на који је Национална организација ОСИ припремила један број амандмана који се тичу дефиниције инвалидности и критеријума за остваривање права на туђу негу и помоћ, те се нада да ће они бити усвојени. Мишљења је да је неопходно бавити се афирмисањем пословне способности особа са инвалидитетом. Сматра да ће убудуће све филијале Националне службе за запошљавање морати да постану приступачне. Такође, у 
погледу физичке приступачности, рекао је да се стандарди не примењују у довољној мери, за шта нико не одговара. У погледу запошљавања, рекао је да би Национална служба требало да испита које врсте посла су тражене, а да се незапосленима понуде одговарајући програми, који ће их прекфалификовати и оспособити. Нагласио је да би буџетом за наредну годину, требало предвидети средства за ангажовање педагошких асистената, будући да наставни кадрови нису обучени за рад са децом и младима са инвалидитетом.  

У дискусији која је потом уследила учествовао је Небојша Атанацковић, председник Уније послодаваца. Он је рекао да је Закон о професионалној рехабилитацији и запошљавању особа са инвалидитетом од стране послодаваца доживљен као финансијски намет, као и да су одредбе закона репресивне у односу на њих. Тврди да постоји много привредних субјеката који нису у могућности да запошљавају особе с инвалидитетом, те сматра да би сви заједно требало да радимо на доношењу подстицајних мера, у циљу запошљавања што већег броја лица ове популације. Унија послодаваца ће на сваки начин настојати да остане укључена у акцију ширења свести грађана о потреби равноправности особа с аинвалидитетом. Подржао је оно о чему је Дамјан Татић говорио у смислу остваривања значајније сарадње са послодавацима, како би се унапред знало који су профили актуелни, што би олакшало и процес едукације.  


Радоје Кујовић, секретар Савеза глувих и наглувих Србије, сматрао је да су овом јавном слушању требало да присуствују и представници министарстава здравља, културе и информисања и државне управе и локалне самоуправе. Скренуо је пажњу на то да глува и наглува лица немају начина да прате скупштинска заседања, те да би било добро буџетом предвидети и запослење особе која преводи на знаковни језик, јер информисање спада међу основна људска права. Похвалио је Министарство рада и социјалне политике што је омогућило формирање преводилачких сервиса за ову категорију људи. Изнео је молбу Министарству просвете да се такође укључи и омогући школовање оваквих кадрова. Изразио је жаљење због тога што се одредба Закона о високом образовању, која слепим и глувим особама омогућава  школовање у редовним школама уз одговарајућа помагала, уопште не примењује. Стога, студенти ове популације, који уписују факултете, немају могућности да прате наставу. Тражио је да се изменама и допунама изборних закона глувим и наглувим лицима омогући да прате предизборне активности, превођењем на знаковни језик. Такође је рекао да би Закон о запошљавању и професионалној рехабилитацији особа са инвалидитетом, Закон о  спречавању дискриминације и сл. требало превести на знаковни језик. 


Драгиша Дробњак, секретар Савеза слепих Србије, похвалио је чињеницу да је наша земља донела низ закона и других докумената у складу са међународним и европским стандардима, али је указао и на проблем у њиховој примени. Слепа и слабовида лица за образовање у редовним школама немају стручну подршку, односно наставна средства прилагођена њиховим потребама. Кад је реч о култури, ту су такође уведени савремени прописи, међутим, за издавачку и библиотечку делатност за слепе се сваке године издвајају све мања средства. 


Золтан Михок извршни директор Центра за орјентацију друштва поставио је питање зашто ни на једном сајту министарства не постоји текст Конвенције УН о правима особа с инвалидитетом у приступачном формату (за глуве и слепе особе), када је чланом 49. Конвенције то предвиђено. Овај центар је уз подршку страних донатора, превео Конвенцију за особе с инвалидитетом – скраћена и поједностављена верзија за особе са инвалидитетом, 

али сматра да држава треба да буде та која ће Конвенцију приближити свим особама са инвалидитетом. 


Милош Маројевић, из Министарства за људска и мањинска права је рекао да су већ током израде сајта овог министарства, примењени одређени стандарди приступачности појединим категоријама особа са инвалидитетом, као што су стандарди у погледу контраста, врсте боја итд. међутим, признао је да  сам сајт још увек није приступачан за све особе са инвалидитетом, те је обећао је да ће текст Конвенције бити стављен на сајт у најскорије време. 

Давор Салом је у име др Невене Петрушић, поверенице за заштиту равноправности прочитао саопштење за јавност, у коме се констатује да је и поред одређеног напретка у превазилажењу правних препрека које су имале за циљ да смање различите облике дискриминације особа са инвалидитетом иста  још увек уочава, као и раскорак између закона и његове примене у пракси. Наглашен је такође и значај успостављања сарадње на заштити права особе са инвалидитетом како на државном нивоу, тако и са локалним самоуправама и органима аутономне покрајине, јер је инвалидност мултисекторски феномен.


Затварајући јавно слушање Мехо Омеровић је рекао да ће Одбор за рад, борачка и социјална питања наставити отворену комуникацију са свима, настојећи да реши проблеме којих има заиста много. 
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