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[bookmark: _GoBack]INFORMACIJA
O PRVOM JAVNOM SLUŠANjU
ODBORA ZA USTAVNA PITANjA I ZAKONODAVSTVO NA TEMU:
„PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA ZAKONA O IZBORU NARODNIH POSLANIKA I PREDLOG ZAKONA O IZMENAMA I DOPUNI ZAKONA O LOKALNIM IZBORIMA“, ODRŽANOM 4. FEBRUARA 2020. GODINE


	Odbor za ustavna pitanja i zakonodavstvo je, na osnovu odluke donete na 142. sednici, održanoj 31. januara 2020. godine, dana 4. februara 2020. godine, održao Prvo javno slušanje na temu: “Predlog zakona o izmenama Zakona o izboru narodnih poslanika i Predlog zakona o izmenama i dopuni Zakona o lokalnim izborima“. Javnim slušanjem je predsedavao Đorđe Komlenski, predsednika Odbora za ustavna pitanja i zakonodavstvo.
	Javnom slušanju su prisustvovali članovi Odbora: Đorđe Komlenski (predsednik), Bojan Torbica, Srbislav Filipović, Aleksandra Majkić, Jelena Žarić Kovačević, Neđo Jovanović, Balint Pastor i Elivira Kovač, zamenik člana.
	Javnom slušanju su prisustvovali i narodni poslanici: Milorad Mijatović, Ivan Bauer, Nataša Mihailović Vacić, Đorđe Vukadinović, Vladimir Orlić, Vladimir Đurić, Stefana Miladinović, Momo Čolaković, Snežana B. Petrović, Grozdana Banac, Jelisaveta Veljković, Olena Papuga, Tomislav Žigmanov, Nada Lazić, Hadži Milorad Stošić, Milija Miletić,  Miladin Ševarlić, Vera Jovanović, Dragan Savkić, Ljiljana Malušić, Milanka Jevtović Vukojičić, Dubravka Filipovska, Milena Bićanin, Marjana Maraš, Vladimir Đurić, Marko Atlagić, Jahja Fehratović, Muamer Zukorlić, Jovan Jovanović, Zvonimir Đokić, Zoran Bojanić, Aleksandra Tomić, Marija Obradović, Dušica Stojković, Ana Čarapić, Dragana Kostić, Stanija Kompirović, Dragomir J. Karić, Nataša St. Jovanović, Žarko Bogatinović i Mladen Lukić. 
	Učesnici javnog slušanja, bili su i: Slobodan Tomić, zamenik Zaštitnika građana i Jablanka Tabaš, iz Službe Zaštitnika građana;  Vinka Aleksić i Sandra Srdanović, iz Službe Skupštine Autonomne pokrajine Vojvodine; Gradimir Banković, zamenik člana Pokrajinske izborne komisije; Goran Mitić, iz političke stranke Zeleni Srbije; Mirko Jović iz političke stranke Nova Srbija; Bojan Klačar, izvršni direktor i Emilija Orestijević, koordinator projekata u Centru za slobodne izbore i demokratiju „CESID“; Pavle Dimitrijević, zamenik programskog direktora, Miša Bojović i Tara Tepavac, više istraživačice u Udruženju građana „CRTA“; Vladimir Međak, potpredsednik Evropskog pokreta u Srbiji; Jasmina Milošević i Nemanja Ranković iz Srpskog patriotskog saveza; Zuzana Pavlikova, viša savetnica za nacionalne manjine i Bogdan Urošević, nacionalni savetnik za pitanja uprave, u Misiji OEBS-a u Republici Srbiji; Sanda Babić, politički savetnik u Delegaciji EU u Republici Srbiji; i Selija Somestejn i Vladan Avramovića iz Britanske ambasade u Beogradu.
	Na početku javnog slušanja, u svom obraćanju, dr Vladimir Orlić, zamenik predsednika Poslaničke grupe Srpska napredna stranka, obrazložio je razloge za donošenje Predloga zakona o izmenama Zakona o izborima narodnih poslanika i Predloga zakona o izmenama i dopuni Zakona o lokalnim izborima i pružio objašnjenja pojedinačnih rešenja sadržanih u tim predlozima.

	U u diskusiji koja je usledila, učestvovali su: Emilija Orestijević, Pavle Dimitrijević, Dragomir Karić, Mirko Jović, Muamer Zukorlić, Tomislav Žigmanov, Miladin Ševarlić, Vladimir Đurić, Neđo Jovanović, Milorad Mijatović, Đorđe Vukadinović, Jovan Jovanović i Aleksandar Martinović.
	Predsednik Odbora je konstatovao da su diskusije bile izuzetno korisne i konstruktivne i najavio da će o ovom javnom slušanju, u skladu sa članom 84. stav 8. Poslovnika Narodne skupštine, biti sačinjena informacija koja će biti dostavljena predsedniku Narodne skupštine, svim učesnicima i narodnim poslanicima. 
	Sastavni deo Informacije čine stenografske beleške, sačinjene na osnovu tonskog snimka javnog slušanja.










