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Na osnovu člana 84. stav 8. Poslovnika Narodne skupštine Odbor za rad, boračka i socijalna pitanja podnosi   

I N F O R M A C I J U
o 

javnom slušanju na temu
Izrada socijalne karte za 200 porodica čiji su bliski srodnici kidnapovani ili nestali na Kosovu i Metohiji
Odbor za rad, boračka i socijalna pitanja je na osnovu svoje odluke od 29. novembra 2010. godine dana 6. decembra 2011. godine održao javno slušanje na temu Izrada socijalne karte za 200 porodica čiji su bliski srodnici kidnapovani ili nestali na Kosovu i Metohiji.

Javnom slušanju su pored predstavnika ministarstva rada i socijalne politike, za Kosovo i Metohiju, vera i  dijaspore, Svetog arhijerejskog sinoda SPC, Komesarijata za izbeglice, Crvenog krsta Srbije, Komisije za nestala lica vlade RS i Fonda za humanitarno pravo, prisusutvovali i članovi  Udruženja porodica nestalih i kidnapovanih, Udruženja žena sa Kosova i Metohije (ŽeKim), Udruženja studenata pravnog fakulteta, kao i članovi Odbora  za rad, boračka i socijalna pitanja i ostali narodni poslanici.

Otvarajući javno slušanje Meho Omerović, predsednik Odbora je ukazao na teške uslove u kojima žive porodice interno raseljenih lica sa KIM, a naročito oni koji žive u iznajmljenim stanovima i kolektivnim centrima, s obzirom da se isti prema planu države zatvaraju. Pored uništavanja i uzurpiranja njihove pokretne i nepokretne imovine prema rečima Omerovića najveću traumu ovih porodica predstavlja to što ni posle 11 godina nisu identifikovani njihovi bliski srodnici, koje su izgubili, a ne postoje ni ažurirani podaci o broju interno raseljenih, niti o broju nestalih i kidnapovanih. Raseljavanje je izvršeno nakon preuzimanja mandata međunarodne zajednice na prostoru gde su ove porodice živele, tako da ne mogu  da traže od države ostvarenje prava na povraćaj imovine, za bezbedan povratak, za istinu o nestalim i kidnapovanim, niti garancije da se zločini neće ponoviti. Postoji neslaganje međunarodne zajednice po pitanju odgovornosti za zločine OVK počinjene za vreme mandata međunarodnih snaga na KIM i po pitanju priznanja samoproglašenja države Kosovo – što po Omeroviću samo sužava prostor za otvaranje pitanja svih stradalih na KIM.

Verica Tomanović se prisutnima obratila u ime  Udruženja porodica kidnapovanih i nestalih lica na KIM čiji je predsednica. Predstavljajući izveštaj sačinjen na terenu volonterskim radom partnerskih udruženja rekla je da je isti nastao u okviru Projekta „Socijalna karta“, da je u njemu analiziran položaj interno  raseljenih porodica koje žive na teritoriji Beograda, stepen ostvarivanja njihovih prava garantovanih usvojenim međunarodnim konvencijama, kao i to da su izveštajem obuhvaćeni i podaci o okolnostima nestanka srodnika tih porodica, o njihovoj oduzetoj ili devastiranoj imovini. Tomanović je ukazala na činjenicu da se nakon 12-13 godina najveći broj nestalih i dalje vodi kao nestali, a da njihove porodice nisu ostvarile  ni jedno pravo garantovano međunarodnim konvencijama. Navela je čitav niz međunarodnih konvencija i rezolucija koje su prekršene, kao i to da se tokom rada na projektu pokazale  tačnim priče da se trgovalo njihovim organima. Tomanović je govorila o beznađu u kojoj se nalaze porodice otetih ili nestalih, jer nema održivog povratka za njih, imovina im je nedostupna, ne mogu da ostvare naknadu štete za oduzetu imovinu, a ne procesuiraju se ni zločini učinjeni nad njihovim bližnjima. Posebno je istakla odgovornost međunarodnih institucija koje su dobile mandat da štite sve građane Srbije koji žive na KIM. Rekla je da interno raseljeni traže od nadležnih državnih institucija da hitno i bezuslovno donesu sistemske zakone kojima će regulisati status porodica čiji su srodnici kidnapovani, nestali, ubijeni ili bili predmet trgovanja ljudskim organima, kao i pokretanje postupka za ostvarivanje prava garantovanih međunarodnim konvencijama i rezolucijama. Posebno je istakla potrebu garantovanja neponovljivosti zločina i zaštitu njudskih prava Srba i ostalih nealbanaca i povratnika na KIM.

Desa Topličević, potpredsednica ŽeKim-a je takođe naglasila činjenicu da ni posle svih godina još uvek nema tačnih podataka o broju kidnapovanih, nestalih, ubijenih ili raseljenih. Uporedna analiza publikovanih podataka i onih koji su dobijeni u ovom Projektu na osnovu obrađenog uzorka od 221 porodice  sa 145 kidnapovanih i nestalih srodnika, prema rečima Topličević, ukazuje na postojanje velike neusaglašenosti. To je ilustrovala zvaničnim podacima o broju kidnapovanoh u periodu od 23.05-19.07 1998. godine u opštini Orahovac, Suva Reka, Uroševac, Štimlje, gde je prema zvaničnoj evidenciji kidnapovano 30 ljudi, dok se iz pomenute analize na uzorku od 221 porodice vidi da je ukupan broj kidnapovanih bio mnogo veći (145). Takođe ukazuje i na to da se ovaj broj posle dolaska međunarodnih snaga još i povećao, što je zaključeno na osnovu broja od 106 nestalih u odnosu na pomenuti broj od 145 nestalih ili kidnapovanih. Topličević je ukazala i na to da je tokom uporedne analize uočena manipulacija brojkama. Naime, u prikazivanju žrtava prema nacionalnoj strukturi, procena broja žrtava nije izražena u odnosu na broj stanovnika određene nacionalne pripadnosti, pa je tako publikovan podatak da je bilo najviše žrtava među Šiptarima u odnosu na druge nacionalnosti, što naravno nije tačno. Naime, kada se broj žrtava određene nacionalnosti uporedi sa brojem stanovnika iste nacionalnosti na  tom području proističe da je najveći broj žrtava bio upravo među ostalim nacionalnostima, potom među Srbima i na kraju među Šiptarima. Ovakva prezentacija se koristi radi usađivanja lične krivice. Topličević je takođe navela i to da je od dolaska međunarodnih snaga ubijeno 1003 civila, a da do danas ni jedan slučaj nije procesuiran. Ona je naglasila da je za sprečavanje daljeg nasilja nad Srbima i  ostalim nealbancima neophodno utvrditi istinu o uzrocima njihovog kidnapovanja, nestanka, ubistva i internog raseljavanja, tačnu evidenciju žrtava i socijalno stanje porodica žrtava i da to treba da bude prioritet u radu i Parlamenta i odbora.

Vukosava Stevanović, sekretar Partnerskog projekta na izradi socijalne karte rekla je da je ovaj projekat nastao zajedničkim radom dva udruženja, uz finansijsku podršku Međunarodne komisije za nestale osobe. Napomenula je da je obrazac na osnovu koga su prikupljani podaci za izradu socijalne karte odobren od strane Međunarodne komisije, da su u njemu pored opštih podataka evidentirani i podaci o nestalim srodnicima, o okolnostima kidnapovanja, kao i oni za koje su porodice želele da budu evidentirani. Naglasila je da nijednoj od anketiranih porodica do danas ništa nije vraćeno. Smatra da međunarodna zajednica toleriše odugovlačenje i ometanje pronalaženja žrtava, kao primer za to navela je Belaćevac, na čije se otkopavanje čeka 14 godina. Stevanović je rekla da se podaci o broju interno raseljenih sa KIM razlikuju od institucije do institucije. Kao primer navela je podatke UNHCR (226.000 interno raseljenih u Srbiji, 20.000 na Kosovu, 228.000 maksimalan broj interno raseljenih u 2004. godini, povratak 2008. godine 533 na Kosovo i 323 iz Srbije) i Komesarijata za izbeglice ( preko 200.000 interno raseljenih u Srbiji,  više od 15.000 interno raseljenih na KIM i više od 300 izbeglica na KIM). Naglasila je takođe i to da Vlada RS  podatke o nestalima i ubijenima prikazuje odvojeno (civili, vojnici i policajci). Na njenom spisku se nalazi 1128 lica, ali kako nisu dati po abecedi ima i dupliranja imena. Međunarodni crveni krst je pak, prema rečima Stevanović, evidentirao samo podatke o nestalima koji nisu nađeni i   sa spiska je brisao one čiji su posmrtni ostaci nađeni, a da pri tom mnoge koji se još uvek vode kao nestali nije evidentirao. I na kraju svog izlaganja Vukosava Stevanović je ukazala i na to da pojedine organizacije civilnog društva podatke o nestalima prikazuju različitim parametrima, što dovodi do izjednačavanja zločinaca i žrtava, izostanka odgovornosti za zločine terorističkih i paravojnih organizacija, odstupanja u prikazivanju podataka i manipulisanja podacima o žrtvama. Ona je posebno istakla značaj objektivnog prikazivanja podataka.

Veljko Odalović, predsednik Komisije za nestala lica Vlade RS, je rekao da se Komisija u okviru svog mandata, s jedne strane bavi pronalaženjem nestalih lica, identifikovanjem i sahranjivanjem njihovih posmrtnih ostataka, zajedno sa porodicama, a sa druge strane statusnim i  administrativnim pitanjima, što do danas nije adekvatno rešeno. Izneo je podatak da se na prostoru bivše Jugoslavije, skoro 14 hiljada lica još uvek vodi kao nestalo. Kad je u pitanju stradanje građana srpskog i ostalih građana nealbanskog porekla sa prostora Kosova i Metohije, postoji jedinstvena lista nestalih koja broji 1799 lica. Na njoj se nalaze imena 521 lica srpskog i nealbanskog porekla i 1278 kosovskih Albanaca. Lista je sačinjena u skladu sa jedinstvenim i vrlo jasnim pravilima koja je postavio Međunarodni komitet Crvenog krsta, na osnovu koje su članovi Komisije pristupili traženju i evidentiranju nestalih. Skrenuo je pažnju i na slučajeve više stotina nestalih osoba (pogotovo na teritoriji Hrvatske), za koje je nesporno da su nestali, ali koje nije imao ko da prijavi, budući da su čitave porodice stradale i da nema krvnih srodnika, koji bi mogli da daju uzorke DNK. Ovaj problem se, prema rečima Odalovića, u nešto manjem obimu pojavljuje i danas kad su u pitanju nestali na KIM.  Naveo je takođe da su od 10. juna 1999. godine  otežani uslovi traženja usled smanjenih mogućnosti i ovlašćenja. Rekao je da je najveći broj nestalih (i kosovskih Srba i kosovskih Albanaca) pronađen na osnovu dokumentacije koju je dostavila Komisija, ali je isto tako istakao i to da među kosovskim Albancima ne postoji spremnost na suočavanje sa zločinima. Nasuprot tome, u Srbiji je došlo do otvaranja masovnih grobnica, te je pronađeno 846 tela kosovskih Albanaca u grobnicama u Batajnici, Petrovom Selu i Perućcu i sva su vraćena njihovim porodicama. Komisija već treću godinu na lokaciji Belaćevca, traga za posmrtnim ostacima oko 20 Srba, koji su prema postojećim informacijama bačeni na dno jame iz koje je prethodno izvađen ugalj. Kopanjem se stiglo do dubine od 25 metara, ali su radovi prekinuti, te je predsednik Komisije izrazio nadu da će na proleće pretraga definitivno biti okončana. Pomenuo je da su pravosudni organi u Srbiji procesuirali zločine u Podujevu, Suvoj Reci, Ćuški, ali da se ni jedan od postupaka ove vrste ne vodi na prostoru KIM. Jedini način na koji je moguće boriti se protiv ovoga, jeste konstantno vršenje pritiska na međunarodnu zajednicu – da postupi na osnovu svog mandata. Istakao je da se najveće stradanje na teritoriji KIM, desilo upravo pod punim mandatom međunarodne misije. Pomenuo je kao kompleksan problem i trgovinu ljudskim organima na ovom prostoru, do kog dolazi kao posledica zločina nad srpskim narodom.  Naveo je takođe da se tek u skorije vreme govori o pogrešnim identifikacijama 2001 tela (2000 Albanaca i jedne Srpkinje), do kojih je došlo od strane ad hoc formiranih timova Haškog tribunala, posle čega je usledila uznemirenost kod porodica žrtava, zbog sumnji oko toga da li su sahranili svoje srodnike. Veruje da u ovom problemu leži odgovor koji se odnosi na jedan deo lica sa liste Komisije. 


Odalović je rekao da Komisija podržava rad udruženja porodica nestalih i da finansira određene njihove aktivnosti i projekte, iako su neophodni šira podrška i sagledavanje socijalnog i statusnog položaja ovih porodica, koje se i dalje nalaze ili u privatnom smeštaju, ili bez obezbeđenih izvora prihoda. Naveo je da je na predlog Komisije, Ministarstvo za Kosovo i Metohiju donelo program za pomoć porodicama kidnapovanih ili nestalih na KIM, ali su kriterijumi za dobijanje pomoći bili toliko visoki, da ih je samo mali broj porodica ispunjavao. U međuvremenu, već dve godine se radi na dokumentu koji bi na dostojanstveniji način rešio status ovih porodica, do okončanja faze traganja za njihovim najbližim srodnicima.  Odalović je napomenuo da je za njega nov podatak da je na teritoriji KIM stradalo preko 13 hiljada ljudi. Komisija je znala za broj od 11 hiljada žrtava, od toga 3,5 hiljade srpskih i nealbanskih, što iznosi oko trećinu ukupnih žrtava. Ako se ovo stavi u odnos prema ukupnom broju stanovništva srpskog i nealbanskog porekla na tom prostoru, vidi se koliki je procenat tih ljudi stradao. 


U svom petogodišnjem mandatu, Komisija je rešila preko 1500  slučajeva nestalih sa prostora KIM, od čega oko 350 sa liste Komisije, a ostalo su bii kosovski Albanci. Odalović je rekao da Komisija proverava svaku informaciju koju dobije, mada među predstavnicima kosovskih organa i međunarodne misije postoji „zavera ćutanja“ i nespremnost da se utvrdi odgovornost i dođe do suočavanja sa zločinima. 


Metju Holidej, koordinator u Međunarodnoj komisiji za nestala lica govorio je o značaju civilnog društva, a naročito udruženja porodica nestalih u procesu njihovog traženja na prostoru bivše Jugoslavije. Oni su ne samo lobirali za usvajanje zakona o nestalim licima na prostoru KIM i BIH, za formiranje vladinih komisija za traženje nestalih u Srbji, Hrvatskoj i BIH, već su od vlasti i zahtevali viši nivo odgovornosti, u pogledu  traženja, lociranja, ekshumiranja i identifikovanja posmrtnih ostataka prisilno nestalih tokom rata, kao i transparentnost u njihovom radu. Udruženja su prikupila podatke o nestalim licima, napravila relevantne spiskove nestalih, prikupila su i podatke o socio-ekonomskom položaju porodica nestalih lica, a povrh svega, predstavnici ovih udruženja su ubedili članove porodica nestalih da daju svoje krvne uzorke radi identifikacije putem DNK analize, bez čega ovaj postupak ne bi bio moguć. On je naveo da je od oko 40 hiljada ljudi koliko je nestalo tokom ratova 90.-ih godina na prostoru bivše Jugoslavije  do sada pronađeno i identifikovano oko 26 hiljada. Holidej je napomenuo i to da Međunarodna komisija za nestala lica, imajući u vidu značaj pomenutih udruženja, podržava današnji skup, koji je sazvan na njihovu inicijativu, kao  i projekat izrade socijalne karte, o čemu je u svom izlaganju detaljno govorila Vukosava Stevanović.

U diskusiji su učestvovali: Sandra Orlović, Metju Holidej, Desanka Pejčinović i Dosta Petrović.

Sandra Orlović iz Fonda za humanitarno pravo, najpre je ukazala na problem koji se javlja u svim zemljama suočenim sa zločinom prisilnih nestanaka, a to je prisiljavanje porodica nestalih od strane države da svoje najbliže, čija sudbina još uvek nije utvrđena, proglase mrtvima. Naime, u skladu sa Zakonom o pravima civilnih invalida rata, svaka porodica, ukoliko želi da ostvari svoje pravo na osnovu ovog zakona, prinuđena je da svog nestalog člana porodice proglasi mrtvim. Navela je kako je to rešeno u Argentini, gde je nakon godina stravičnih kršenja ljudskih prava, nestalo nekoliko hiljada ljudi. Naime, posle demokratskih promena u ovoj državi usvojen je Zakon o odsustvu usled prisilnog nestanka po kom su porodice prisilno nestalih mogle da koriste sva prava bez proglašavanja nestalih članova svojih porodica mrtvima, što se posebno odnosi na korišćenje imovinskih prava.   Osvrćući se na ono što je o „Knjizi pamćenja“ govorila Vukosava Stevanović (koju je izdao Fond za humanitarno pravo), Sandra Orlović je objasnila  da su termini „povreda“, u smislu povrede međunarodnog humanitarnog prava,  i  „sukob“ između srpskih snaga i OVK, pravni termini,  koje koriste ne samo Haški tribunal, već i domaći sudovi kad procesuiraju i Albance i Srbe za zločine počinjene na KIM, budući da se u cilju primene međunarodnog humanitarnog prava, prethodno mora utvrditi da je postojao unutrašnji oružani sukob. Povodom iznete primedbe da su porodice žrtava uvređene zbog zajedničkog pominjanja u knjizi slučajeva ubijenih civila i pripadnika OVK, rekla je da Fond za humanitarno pravo nije uveo ovaj način prikazivanja onoga što se desilo na KIM, već da su i izeštaji i publikacije Republike Srbije i međunarodnih organizacija pratile isti način prikazivanja. Odbila je konstataciju da Fond manipuliše podacima, jer su isti korištećeni i u izveštaju Dika Martija, izvestioca Saveta Evrope, koji je istraživao trgovinu organima kosovskih Srba.


  Metju Holidej je u vezi sa posmrtnim ostacima koji se nalaze u mrtvačnici u Prištini, a koji do sad nisu bili identifikovani, rekao da su dobijeni uzorci iz svih tela, da je izolovan DNK profil za 411 lica, međutim, nije došlo do podudaranja sa krvnim uzorcima dobijenih od članova porodica nestalih. 

 
Desanka Pejčinović iz Peći, čiji je sin kidnapovan 1999. godine neposredno posle mature u srednjoj školi, izrazila je svoje ogorčenje činjenicom što država ne traga za nestalima i kidnapovanima. Smatra da bi vlast preko međunarodnih snaga zastupljenih na KIM indirektno mogla mnogo više da učini, iako nema ingerencije na KIM. Govorila je o 200 porodica koje su se samoorganizovale u traganju za svojim najbližima. Istakla je da su kidnaperi poznati, ali da se istrage ne vode, kao i da se dodatno gube tragovi kidnapovanih i ubijenih od strane pripadnika zvaničnih međunarodnih institucija koje se bave ovom problematikom. Rekla je da bi predstavnici države trebalo da izađu „na teren“, jer bi to bio jedini način traganja za žrtvama međutim, smatra da za to nema interesovanja s obzirom da za 12 godina ništa nije preduzeto.   


Dosta Petrović, kojoj je u Đakovici 1999. godine nestala rođena sestra sa porodicom, napomenula je da se već 12 godina govori o uzorcima DNK i da se na porodice nestalih vrši pritisak zbog navodnog nedavanja uzorka za analizu, što naravno ne odgovara istini. Ona je navela kao problem činjenicu što se predstavnici međunarodnih institucija koji rade na utvrđivanju identiteta tokom prethodnih 12 godina na svakih šest meseci smenjuju i što odlaze sa svojih pozicija nedovršenog posla. Rekla je da svi članovi porodica nestalih žele da znaju da li je bilo žrtava koje su sahranjene bez upoređivanja DNK analize. 

Zatvarajući javno slušanje Meho Omerović je rekao da je tema javnog slušanja izuzetno bolna, ali da je neophodna saradnja sa svim institucijama, kako bi se došlo do prave slike i kompletiranja podataka, ukrštanjem sa podacima koje imaju Komesarijat za izbeglice, Vlada RS i predstavnici međunarodnih organizacija. Rekao je da ovo predstavlja obiman i težak posao, ali da je u interesu svih da on bude obavljen.  


  PREDSEDNIK
                                                                                                Meho Omerović, s.r.
Prilog: Lista učesnika
Lista prijavljenih učesnika na javnom slušanju
„IZRADA SOCIJALNE KARTE ZA 200 PORODICA ČIJI SU BLISKI SRODNICI KIDNAPOVANI ILI NESTALI NA KOSOVU I METOHIJI“
 -  Verica Tomanović, predsednica Udruženja porodica nestalih 

    i kidnapovanih
 - Desa Topličević, bivša predsednica Udruženja žena sa KIM
 -  Vukosava Stevanović, sekretar Partnerskog projekta za izradu 

    socijalne karte
 - Metju Holidej, iz Međunarodne komisije za nestala lica iz 

    Sarajeva
       -  Ministarstvo rada i socijalne politike:  Negovan Stanković, državni 
    sekretar
- Ministarstvo za KiM – Jasmina Vuković, Sektor za održivi povratak i
   opstanak
- Ministarstvo vera i dijaspore:  prim. dr Predrag Tojić, državni
     sekretar i Tatjana Jokanović, viši savetnik
- Sveti arhijerejski sinod SPC: vladika Atanasije Rakita, vikar njegove
     svetosti
-  Komesarijat za izbeglice RS:  Vladan Hadžić, načelnik
-  Komisija za nestala lica Vlade RS:  Zorica Avramović
-  Crveni krst Srbije – Gordana Radukić iz Službe traženja
-  Fond za humanitarno pravo: Sanda Orlović, Olivera Budimir
Iz Udruženja porodica kidnapovanih i nestalih lica na Kosovu i 

Metohiji i Udruženja žena sa Kosova i Metohije:

· Ristić Gordana
· Antić Brankica
· Marković Radivoje,

· Spasić Slobodanka,

· Janićević Gordana,

· Marinković Svetlana,

·  Grujić Marina,

· Stojković Milosav,

· Spasić Radmila,

· Radoičić Lozanka
· Radoičić Jelena,

· Šarić Zorka,

· Pantelić Zorica,

· Đurić Marko,

· Ojdanić Nadica,

· Banzić Igor,

· Kostić Pavle,

· Božanić Dragica,

· Božanić Olgica,

· Janković Saša,

· Radunović Milica,

· Jovanović V.
Iz Udruženja studenata pravnog fakulteta:

· Marković Predrag

