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REPUBLIKA SRBIJA 

NARODNA SKUPŠTINA 

Odbor za odbranu i bezbednost 

07 Broj: 06-2/426-11

17. januar 2012. godine 

B e o g r a d 

I N F O R M A C I J A
o javnom slušanju „Primena Nacionalnog akcionog plana za implementaciju Rezolucije 1325 Saveta bezbednosti Ujedinjenih nacija – Žene, mir i bezbednost u Republici Srbiji (2010-2015), 
održanog 22. decembra 2011. godine

U organizaciji Odbora za odbranu i bezbednost Narodne skupštine, 22. decembra 2011. godine održano je Javno slušanje posvećeno sprovođenju Nacionalnog akcionog plana za primenu Rezolucije 1325 Saveta bezbednosti Ujedinjenih nacija –  Žene, mir i bezbednost u Republici Srbiji (2010-2015) (u daljem tekstu: Akcioni plan). 

Javno slušanje je organizovano u skladu sa čl. 83. i 84. Poslovnika Narodne skupštine, a na osnovu odluke Odbora za odbranu i bezbednost sa 48. sednice, održane 28. novembra 2011. godine.

Cilj javnog slušanja je bio da se, povodom prve godišnjice od usvajanja, isprati napredak u primeni Akcionog plana, a bio je i prilika da se aktuelizuje pitanje obrazovanja nadzornog tela, koje treba da obrazuje Narodna skupština sa zadatkom da nadzire rad svih organa i mehanizama za sprovođenje Akcionog plana.


Javnom slušanju su prisustvovali narodni poslanici, članovi Političkog saveta za sprovođenje Akcionog plana, članovi Multisektorskog koordinacionog tela za sprovođenje Akcionog plana, kao i predstavnici nadležnih državnih i pokrajinskih organa i organizacija, relevantnih udruženja i međunarodnih organizacija i predstavnici naučne i stručne javnosti. Spisak učesnika je u prilogu ove informacije i njen je sastavni deo.

U skladu sa ovlašćenjem sa 48. sednice Odbora, Javnom slušanju je predsedavao narodni poslanik Meho Omerović, član Odbora. 

Otvarajući Javno slušanje, narodni poslanik Meho Omerović je izrazio zadovoljstvo što Odbor za odbranu i bezbednost Narodne skupštine, po prvi put, organizuje javno slušanje posvećeno uvođenju rodne perspektive u sektor bezbednosti u svetlu primene Rezolucije 1325 Saveta bezbednostu UN. Izrazio je zahvalnost prisutnima što su se odazvali pozivu na Javno slušanje, pri čemu je istakao, kao vrlo značajno, to što su se pozivu odazvali predstavnici svih relevantnih državnih i pokrajinskih organa i organizacija. Naglasio je da je Srbija prepoznala značaj uključivanja žena u sektor bezbednosti i uvođenja rodne perspektive u proces reforme tog sektora, kao i da smo među retkim državama koje su usvojile akcioni plan za implementaciju ciljeva i preporuka Rezolucije 1325. Podsetio je da je Narodna skupština, kroz aktivno učešće velikog broja narodnih poslanika, kako u ranijim okruglim stolovima i javnim raspravama posvećenim usvajanju Akcionog plana, tako i u Projektu „Partnerstvo za rod i ljudsku bezbednost“, koji je vodio Beogradski fond za političku izuzetnost, uz podršku Evropskog instrumenta za demokratiju i ljudska prava (EIDHR) i Agencije Ujedinjenih nacija za rodnu ravnopravnost i osnaživanje žena (UN WOMEN), nedvosmisleno pokazala želju da bude aktivno uključena u proces implementacije ciljeva Rezolucije 1325 u Republici Srbiji. U skladu sa tim opredeljenjem, kako je istakao, ovo javno slušanje je prilika da se godinu dana od usvajanja Akcionog plana (usvojen je 23. decembra 2010. godine), isprati šta se do sada uradilo na njegovoj primeni, koji su planovi za naredni period i naročito koja je uloga i koje su obaveze pred Narodnom skupštinom u tom pogledu. S tim u vezi, podsetio je da je Akcionim planom predviđeno da Narodna skupština obrazuje nadzorno telo za praćenje sprovođenja Akcionog plana, pa je, kako je napomenuo, ovo javno slušanje prilika da se definiše uloga toga tela, kao i da se osigura njegova održivost i u narednom sazivu Narodne skupštine.

Predsednica Narodne skupštine, prof. dr Slavica Đukić Dejanović je istakla da je Rezolucija 1325 Saveta bezbednosti jedna od najznačajnijih rezolucija UN u oblasti mira i bezbednosne politike. Ponovila je, kao izuzetno značajnu, činjenicu da je Srbija jedna od retkih zemalja u svetu koja je utvrdila akcioni plan za  implementaciju Rezolucije 1325 i naglasila da je posebno važno to što se i u Srbiji žene više ne posmatraju isključivo sa aspekta zaštitnih objekata bezbednosti, već u sve većoj meri kao bitni činioci izgradnje mira i bezbednosti društva. U vezi sa primenom Akcionog plana, predsednica je ukazala da posebnu pažnju treba posvetiti formiranju i funkcionisanju institucionalnih mehanizama za njegovu primenu, pri čemu je izrazila zadovoljstvo zbog činjenice da su Zaključkom Vlade od 13. oktobra 2011. godine obrazovani Politički savet, kao telo sa zadatkom da ne​po​sred​no bri​ne o stva​ra​nju poli​tič​kih uslo​va za re​a​li​za​ci​ju ci​lje​va i ak​tiv​no​sti Akcionog pla​na, i Multisektorsko koordinaciono telo sa zadatkom da vrši operativne poslove vezane za realizaciju ciljeva i zadataka predviđenih Akcionim planom. Posebno je naglasila da će Narodna skupština, u skladu sa Akcionim planom, u najskorije vreme obrazovati nadzorno telo za praćenje sprovođenja Akcionog plana, koje će činiti predstavnici relevantnih odbora Narodne skupštine (Od​bo​ra za rav​no​prav​nost po​lo​va, Od​bo​ra za odbra​nu i bez​bed​nost, Od​bo​ra za ino​stra​ne po​slo​ve, Od​bo​ra za rad, bo​rač​ka i so​ci​jal​na pi​ta​nja i Od​bo​ra za pra​vo​su​đe i upra​vu) i predstavnik Povereni​ka za za​šti​tu rav​no​prav​no​sti.

Narodna poslanica Jelena Travar Miljević, članica Odbora za ravnopravnost polova, izrazila je zadovoljstvo što se Srbija našla među 21 državom koja se odazvala pozivu generalnog sekretara UN i usvojila akcioni plan za implementaciju Rezolucije 1325, čime je Srbija, kako je naglasila, iskazala jasno opredeljenje za jačanje uloge žena u reformskim procesima sektora bezbednosti. Ponovila je značaj nedavnog obrazovanja Političkog saveta i Multisektorskog koordinacionog tela i, s tim u vezi, naglasila potrebu da, u cilju zaokruživanja procesa obrazovanja institucionalnih mehanizama za primenu Akcionog plana, Narodna skupština izvrši svoju obavezu i u najskorije vreme obrazuje nadzorno telo za praćenje sprovođenja Akcionog plana. Istakla je da bi Javno slušanje moglo da posluži i za iznošenje ideja i sugestija u pogledu poslova i zadataka koje bi nadzorno telo trebalo da obavlja, u vezi sa čim je iznela mišljenje da bi odgovarajuću podršku nadzornom telu, svojim iskustvom i ekspertizom mogle da pruže i relevantne organizacije civilnog društva i međunarodne organizacije.

Sonja Liht, predsednica Beogradskog fonda za političku izuzetnost, izrazila je zadovoljstvo zbog prisustva velikog broja predstavnika zakonodavne i izvršne vlasti, nezavisnih regulatornih tela, organizacija civilnog društva i međunarodnih organizacija. Posebno je istakla značaj prisustva velikog broja predstavnika Ministarstva odbrane i Vojske Srbije, ukazavši da se dugo verovalo da taj sistem nikada neće usvojiti rodnu perspektivu kao bitan deo svoje politike. Ocenila je da se kroz angažovanje velikog broja kako državnih, tako i aktera iz civilnog društva na usvajanju Akcionog plana i uopšte na prihvatanju ideja i ciljeva Rezolucije 1325, može jasno sagledati rastuća politička i društvena zrelost koja se ogleda i u činjenici da uvođenjem rodne perspektive kao bitnog principa reforme sektora bezbednosti, naše društvo, kako je naglasila, pokazuje jasno opredeljenje za promenu bezbednosne paradigme. Izrazila je ubeđenje da napori za uspostavljanje rodne ravnopravnosti u sektoru bezbednosti, moraju da daju rezultate i na polju borbe da rodna perspektiva bude prihvaćena kao opšti društveni aksiom i standard ispod kojeg se u demokratskom društvu ne može ići.

Nakon uvodnih izlaganja, prešlo se na deo Javnog slušanja namenjen izlaganjima predstavnika Političkog saveta za sprovođenje Akcionog plana i Multisektorskog koordinacionog tela.


Dr Tanja Miščević, državna sekretarka Ministarstva odbrane i predsednica Političkog saveta, govorila je o značaju osnaživanja položaja žena u sektoru bezbednosti, ulozi i načinu rada Političkog saveta i značaju nastavka implementacije Akcionog plana. Obavestila je prisutne da je Politički savet održao konstitutivnu sednicu (9. decembra 2011. godine). Podsetila je prisutne na zadatke Političkog saveta, istakavši da je osnovni zadatak nadgledanje čitavog procesa implementacije Akcionog plana. Naglasila je da se značaj donošenja Rezolucije 1325 i njene implementacije, može sagledavati u oviru potreba moderne države za prepoznavanjem svih raspoloživih kapaciteta, naročito kada je u pitanju sektor bezbednosti. Naglasila je da se kapaciteti tog sektora više ne mogu bazirati isključivo na muškarcu-vojniku, već na svakom resursu sposobnom da odgovori modernim, sve složenijim  bezbednosnim izazovima, rizicima i pretnjama, među kojima klasični oružani sukob više ne zauzima dominantno mesto. Tako posmatrano, potpuno se menja i pogled na ljudske resurse i u takvoj koncepciji ženama prirodno treba da pripadne značajno mesto, uz prepoznavanje kvaliteta kojim žene mogu da doprinesu unapređenju sektora bezbednosti. Kao činjenicu vrednu pohvale, iznela je podatak da u ovom trenutku žene čine 20% profesionalnog vojnog kadra Vojske Srbije, pri čemu je ukazala da je u porastu broj žena koje se prijavljuju za dobrovoljno služenje vojnog roka, kao i za profesionalnu službu u Vojsci Srbije. Naglasila je da se nada još boljim rezultatima kroz primenu Akcionog plana, da očekuje još ovakvih susreta kao prilika za razgovor i razmenu mišljenja i informacija, pri čemu je napomenula da se očekuje i što skorije obrazovanje nadzornog tela od strane Narodne skupštine.

Vesna Nikolić, načelnica Odeljenja za pravne poslove u Sekretarijatu Ministarstva unutrašnjih poslova i predsednica Multisektorskog koordinacionog tela, upoznala je prisutne sa osnovnim zadacima Multisektorskog koordinacionog tela, kao tela koje vrši operativne poslove vezane za realizaciju ciljeva i zadataka predviđenih Akcionim planom. Obavestila je prisutne da je Multisektorsko koordinaciono telo do sada održalo dve sednice i da su, u skladu sa odlukama sa tih sednica, upućeni zahtevi analitičkim grupama ministarstava, uprava i agencija da do 15. januara 2012. godine dostave izveštaje o tome kako se sprovodi Akcioni plan, kako bi Multisektorsko koordinaciono telo, u skladu sa obavezom iz Zaključka Vlade od 13. oktobra 2011. godine, do 30. januara 2012. godine sačinilo odgovarajući izveštaj za Politički savet i nadležni odbor Vlade. Naglasila je da je Multisektorsko koordinaciono telo realizovalo brojne aktivnosti planirane za 2011. godinu. Obavestila je prisutne da će na narednoj sednici Multisektorskog koordinacionog tela, planiranoj za 26. januar 2012. godine, biti usvojen plan rada za 2012. godinu. Iskoristila je priliku da skup informiše o dosadašnjim aktivnostima Ministarstva unutrašnjih poslova na planu realizacije ciljeva Rezolucije 1325.

General-major dr Božidar Forca, načelnik Uprave za strategijsko planiranje Sektora za politiku odbrane Ministarstva odbrane i zamenik predsednika Multisektorskog koordinacionog tela, podsetio je da Uprava za strategijsko planiranje pruža administrativno-tehničku podršku radu Političkog saveta. Govorio je o preduzetim merama, aktivnostima i rezultatima Ministarstva odbrane u prvoj godini primene Akcionog plana, kao i o predstojećim koracima u njegovom sprovođenju. Predstavio je osnovne aktivnosti Ministarstva odbrane i Vojske Srbije u svih sedam oblasti obuhvaćenih Akcionim planom, pri čemu je napomenuo da su izvršene praktično sve aktivnosti planirane za 2011. godinu. Ukazao je da je procenat povećanja broja žena na rukovodećim mestima trenutno samo 1%, ali je naglasio da je realno očekivati da taj procenat bude znatno veći, imajući u vidu činjenicu da je na Vojnoj akademiji trenutno 21% žena, a na fakultetu Vojnomedicinske akademije 53%. Na kraju je izneo sumarnu ocenu da se sa primenom Akcionog plana krenulo dobro i da se detaljan izveštaj o tome može očekivati, kako je Vesna Nikolić već napomenula, krajem januara naredne godine.

Nakon izlaganja predstavnika Političkog saveta i Multisektorskog koordinacionog tela, otvorena je diskusija u kojoj su učestvovali Dragana Petrović, Sonja Stojanović, Zorana Antonijević, Gordana Čomić i Konstantin Arsenović.

Dragana Petrović, ekspertkinja iz Saveta za ravnopravnost polova Vlade Republike Srbije, izrazila je zadovoljstvo činjenicom da se i Odbor za odbranu i bezbednost, kroz organizovanje ovog skupa, aktivno uključio u razmatranje pitanja koja su predmet Javnog slušanja i kojima se, kako je istakla, do sada bavio pre svega Odbor za ravnopravnost polova Narodne skupštine. Istakla je da se na osnovu informacija prezentovanih od strane predstavnika Političkog saveta i Multisektorskog koordinacionog tela vidi da je za prvih godinu dana urađeno jako puno, pa i više nego što se očekivalo, bez obzira na to što se kasnilo sa obrazovanjem ova dva institucionalna mehanizma za sprovođenje Akcionog plana. Naglasila je značaj činjenice da su od samog početka na izradi Akcionog plana sarađivali ne samo državni organi i organizacije, već i relevantne ekspertske nevladine organizacije. Istakla je da je koncept Akcionog plana privukao veliku pažnju i na međunarodnom nivou i da je dobijeno dosta pohvala. Međutim, kako je ukazala, dobar Akcioni plan je samo početak, koji mora da bude ispraćen daljim aktivnostima na formiranju svih predviđenih mehanizama, kao i aktivnostima usmerenim na izgradnju kadrovskih i materijalnih kapaciteta i obezbeđivanje podrške javnosti za sprovođenje Akcionog plana. U tom smislu je ocenila da u tim aktivnostima prednjače Ministarstvo odbrane i Ministarstvo unutrašnjih poslova, a da se od Narodne skupštine očekuje da obrazuje nadzorno telo za praćenje sprovođenja Akcionog plana. S tim u vezi je iznela ocenu da bi trebalo razmisliti o tome da se u sastav nadzornog tela, osim odbora Narodne skupštine navedenih u Akcionom planu, uključe i odbori koji se bave pitanjima iz oblasti prosvete i evropskih integracija. Osvrnuvši se na činjenicu da će na proleće naredne godine biti održani redovni izbori za narodne poslanike, naglasila je potrebu održanja političke volje i u mandatu sledećeg saziva Narodne skupštine, u cilju obezbeđivanja održivosti mehanizama za sprovođenje Akcionog plana i kontinuiteta rada na njegovoj implementaciji, uz aktivno angažovanje novih narodnih poslanika u tom procesu. U vezi sa tim je ukazala da bi od izuzetnog značaja bilo pojačanje kapaciteta Narodne skupštine, odnosno narodnih poslanika i Službe Narodne skupštine, uz veću zastupljenost žena u tzv. „muškim odborima“ (npr. Odboru za odbranu i bezbednost) i veće uključivanje muškaraca u rad odbora koji se bave tzv. „ženskim pitanjima“ (npr. Odbor za ravnopravnost polova).

Sonja Stojanović, direktorka Beogradskog centra za bezbednosnu politiku, izložila je razloge zbog kojih se proces uvođenja rodne perspektive u sektor bezbednosti može smatrati bitnim indikatorom procesa demokratizacije društva, procesa postkonfliktne transformacije i promene poimanja bezbednosti u društvu i državi. S tim u vezi je ukazala da se kroz borbu za rodnu ravnopravnost u sektoru bezbednosti faktički napada i osporava koncept prema kojem se bezbednost posmatra isključivo kroz primenu sile, a ministarstva odbrane i unutrašnjih poslova posmatraju kao ministarstva sile, a ne servisi građana. Iznela je ocenu da nakon formiranja osnovnih institucionalnih mehanizama za sprovođenje Akcionog plana i nakon utvrđivanja statističkih pokazatelja, u 2012. godini treba da se izvrše dubinske, kvalitativne analize koje bi pokazale koja to mesta žene zauzimaju u sektoru bezbednosti (npr. utvrditi na koja mesta se raspoređuju žene koje završe Vojnu akademiju ili Kriminalističko-policijsku akademiju). Istakla je da bi jedan od prvih zadataka budućeg nadzornog tela koje će obrazovati Narodna skupština trebalo da bude utvrđivanje ključnih indikatora za uspeh implementacije ciljeva i zadataka iz Akcionog plana u 2012. godini. Iznela je ocenu da bi država, pa možda baš i Narodna skupština preko nadzornog tela, trebalo da uspostavi mehanizme preko kojih bi se zainteresovane organizacije civilnog društva i mediji, ali i najšira javnost, informisali o tome šta se dešava i kakvi su planovi u primeni Akcionog plana, odnosno uvođenja rodne perspektive u sektor bezbednosti.

Zorana Antonijević, konsultantkinja u Odeljenju za demokratizaciju Misije OEBS u Srbiji, složila se sa iznetom ocenom o neophodnosti uspostavljanja mehanizama za redovno i potpuno informisanje svih zainteresovanih javnosti o sprovođenju Akcionog plana, pri čemu je istakla da je to jedno od pitanja za koja je Misija OEBS posebno zainteresovana i koje je spremna da podrži, odnosno pruži odgovarajuću pomoć. Naglasila je da se Misija OEBS naročito zalaže za intenzivnije uključivanje javnosti ne samo u sprovođenje Akcionog plana, već i šire u proces reforme celoga sektora bezbednosti. Posebno je istakla da je Misija OEBS zainteresovana da u narednom periodu podrži dubinske analize o rodno zasnovanim diskriminacijama (gde se sve javlja diskriminacija, kakvi se oblici diskriminacije javljaju, ko su diskriminatori i diskriminisani i sl.) i načinima da se primeri diskriminacije prepoznaju i otklone.

Potpredsednica Narodne skupštine, narodna poslanica Gordana Čomić, podržala je inicijative da se pitanje obrazovanja nadzornog tela nađe na dnevnom redu sednice Narodne skupštine u najskorije vreme, pri čemu je naglasila da će obrazovanjem tog tela Narodna skupština poslati jasnu i nedvosmislenu poruku o značaju uvođenja rodne perspektive u sektor bezbednosti i želji Parlamenta da prati stanje u toj oblasti. Istakla je da je zadatak narodnih poslanika i narodnih poslanica, kao i svih drugih aktera uključenih u proces usvajanja i primene Akcionog plana, da kroz promovisanje Akcionog plana građanima približe smisao uvođenja rodne perspektive i objasne zašto je taj proces važan za društvo i njegov razvoj, a ženama predstave koje im se sve mogućnosti kroz taj proces pružaju. Izrazila je nadu da će kroz primenu Rezolucije 1325 biti uspostavljen dijalog između parlamentarki država u regionu, rascepkanog ratovima iz devedesetih godina prošlog veka, čime bi se, kako je napomenula, ostvario jedan od ciljeva Rezolucije 1325 o saradnji i dijalogu među ženama u postkonfliktnim društvima.

Narodni poslanik i general u penziji Konstantin Arsenović je izrazio podršku sprovođenju Akcionog plana i izneo uverenje da će proces uvođenja rodne perspektive u sektor bezbednosti biti uspešan, imajući u vidu, kako je naglasio, dugu tradiciju koja u Srbiji postoji kada je u pitanju prisutnost žena u institucijama sektora bezbednosti.

Zaključujući Javno slušanje, narodni poslanik Meho Omerović je konstatovao da se pre svega iz izlaganja predsednice Narodne skupštine, ali i ostalih narodnih poslanika, može konstatovati da postoji jasno izražena politička volja da Narodna skupština u najskorije vreme obrazuje nadzorno telo za praćenje sprovođenja Akcionog plana za implementaciju Rezolucije 1325 Saveta bezbednosti UN, kao jedne od najznačajnijih u oblasti mira i bezbednosne politike. Kroz informaciju o Javnom slušanju, koja će u skladu sa Poslovnikom Narodne skupštine, biti dostavljena predsednici Narodne skupštine, kao i svim učesnicima Javnog slušanja, predsednica Narodne skupštine će biti obaveštena o više puta iznetim predlozima i stavovima o potrebi da se, u skladu sa Poslovnikom Narodne skupštine, pitanje obrazovanja nadzornog tela što skorije nađe na dnevnom redu sednice Narodne skupštine.


PO OVLAŠĆENjU ODBORA


ČLAN ODBORA


Meho Omerović
SPISAK UČESNIKA JAVNOG SLUŠANjA 

„Primena Nacionalnog akcionog plana za implementaciju Rezolucije 1325 

Saveta bezbednosti Ujedinjenih nacija – „Žene, mir i bezbednost“, 

održanog 22. decembra 2011. godine
Članovi Odbora za odbranu i bezbednost:

1. Meho Omerović,

2. Željko Ivanji,

3. Marko Đurišić,

4. Konstantin Samofalov.

Narodni poslanici:

5. prof. dr Slavica Đukić-Dejanović, predsednik Narodne skupštine,

6. Gordana Čomić, potpredsednik Narodne skupštine,

7. Donka Banović,

8. Milica Vojić-Marković,

9. Jelena Travar Miljević,

10. Branka Ljiljak,

11. Aniko Žiroš-Jankelić,

12. Elvira Kovač,

13. Zlata Đerić,

14. Miroslava Pejica,

15. Stojanka Petković,

16. Snežana Sedlar,

17. Lidija Dimitrijević,

18. Bajram Šehović,

19. Konstantin Arsenović,

20. Momo Čolaković,

21. Balint Pastor.

Politički savet za sprovođenje Nacionlanog akcionog plana:

22. dr Tanja Miščević, državni sekretar u Ministarstvu odbrane, predsednik Političkog saveta,

23. Duško Radaković, državni sekretar u Ministarstvu za ljudska i manjinska prava, državnu upravu i lokalnu samoupravu,

24. Jelica Pajović, pomoćnik ministra pravde,

25. Vesna Fila, pomoćnik ministra prosvete i nauke,

26. Sonja Liht, predsednica Beogradskog fonda za političku izuzetnost (BFPI).

Multisektorsko koordinaciono telo za sprovođenje Nacionalnog akcionog plana:

27. Vesna Nikolić, glavni policijski savetnik i načelnik Odeljenja za opšte pravne poslove u Sekretarijatu Ministarstva unutrašnjih poslova, predsednik Multisektorskog koordinacionog tela,

28. general-major dr Božidar Forca, načelnik Uprave za strategijsko planiranje Sektora za politiku odbrane Ministarstva odbrane, zamenik predsednika,

29. Natalija Mićunović, direktor Uprave za rodnu ravnopravnost Ministarstva rada i socijalne politike,

30. dr Jovanka Šaranović, direktor Instituta za strategijska istraživanja Sektora za politiku odbrane Ministarstva odbrane,

31. Zorica Perišić, načelnik Odeljenja za ljudske resurse Bezbednosno-informativne agencije,

32. dr Ksenija Đurić Atanasijevski, profesor u Vojnoj akademiji Sektora za ljudske resurse Ministarstva odbrane,

33. Dragana Prokić, inspektor za nadzorne poslove carinskih istraga Uprave carina Ministarsva finansija,

34. mr Dragana Alargić, psiholog u Vojnoobaveštajnoj agenciji.

Državni i pokrajinski organi i organizacije:

35. Nevena Petrušić, Poverenica za zaštitu ravnopravnosti,

36. Stanojla Mandić, zamenica Poverenika za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti,

37. Danica Todorov, zamenica Pokrajinskog ombudsmana za ravnopravnost polova Autonomne pokrajine Vojvodine,
38. Jelesije Radivojević, Centar za mirovne operacije, Generalštab Vojske Srbije,

39. major Goran Topalović, Centar za mirovne operacije, Generalštab Vojske Srbije,

40. Slavica Obradović, Uprava Vojne policije, Generalštab Vojske Srbije,

41. Srećko Kuzmanović, Uprava za obuku i doktrinu, Generalštab Vojske Srbije,

42. pukovnik Dragan Tatomir, Ministarstvo odbrane,

43. Marija Arbutina, Vojnobezbednosna agencija, Ministarstvo odbrane,

44. Snežana Vla, Uprava za obrazovanje, Ministarstvo unutrašnjih poslova,

45. Aleksandra Lazarević, Ministarstvo rada i socijalne politike, Savet za ravnopravnost polova Vlade Republike Srbije,
46. Svetlana Đorđević, Uprava za ljudska i manjinska prava, Ministarstvo za ljudska i manjinska prava, državnu upravu i lokalnu samoupravu,

47. Dragan Knežević, Uprava za rodnu ravnopravnost, Ministarstvo rada i socijalne politike,
48. Milana Lazić, Tim za socijalno uključivanje i smanjenje siromaštva, Vlada Republike Srbije,

Udruženja, međunarodne organizacije, naučna i stručna javnost:

49. Bojana Balon, Program Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP)/Centar za kontrolu lakog naoružanja u jugoistočnoj i istočnoj Evropi (SEESAC),
50. Danijela Đurović, Program Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP)
51. Zorana Antonijević, konsultantkinja u Odeljenju za demokratizaciju, Misija OEBS u Srbiji,
52. Nenad Bosiljčić, Beogradski fond za političku izuzetnost,
53. Irena Cerović, Beogradski fond za političku izuzetnost,

54. Biljana Dakić Đorđević, Beogradski fond za političku izuzetnost,

55. Ivana Savić, Beogradski fond za političku izuzetnost,

56. Sonja Stojanović, Beogradski centar za bezbednosnu politiku,

57. Gorana Odanović, Beogradski centar za bezbednosnu politiku,

58. Maja Bjeloš, Beogradski centar za bezbednosnu politiku,

59. Svetlana Stefanović, Evropski pokret u Srbiji,

60. Dina Rakin, Evropski pokret u Srbiji,

61. Miloš Antić, Centar za ratnu traumu, Novi Sad,

62. Mirjana Bogdanović, Gej strejt alijansa,

63. Dragana Petrović, ekspertkinja,

64. Danijela Spasić, Kriminalističko-policijska akademija,

65. Zorica Mršević, Fakultet za evropske pravno-političke studije, Novi Sad,

66. Slobodanka Konstantinović Vilić, Pravni fakultet, Niš.

