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Na osnovu člana 84. stav 8. Poslovnika Narodne skupštine, Odbor za ravnopravnost polova dostavlja
I N F O R M A C I J U
o 

javnom slušanju na temu
Uloga medija u borbi protiv nasilja nad ženama

Odbor za ravnopravnost polova je na osnovu svoje odluke od 26. oktobra 2010. godine  dana 25. novembra 2010. godine, održao javno slušanje na temu Uloga medija u borbi protiv nasilja nad ženama.

Javnom slušanju su prisustvovali: prof. dr Slavica Đukić-Dejanović, predsednica Narodne skupštine; Gordana Čomić, Nikola Novaković, potpredsednici Narodne skupštine; Gordana Paunović-Milosavljević, predsednica Odbora za ravnopravnost polova; Milena Milošević, Branka Ljiljak, Zlata Đerić, Milica Vojić-Marković, Dušanka Plećević, Bojana Stanojević, Jelena Travar-Miljević, članovi Odbora za ravnopravnost polova; dr Nikola Krpić, Aniko Žiroš-Jankelić, Biljana Hasalović-Kovač, Elvira Kovač, Svetlana Stojanović-Milovanović, Ljiljana Zdravković, Munir Poturak, Branka Karavidić, narodni poslanici; Dragana Grabovica, viši savetnik kod Zaštitnika građana; Asja Varbanova, direktorka Kancelarije UNIFEM-a u Srbiji; Snežana Lakićević, državna sekretarka u Ministarstvu rada i socijalne politike; Aleksandra Lazarević, savetnica u Ministarstvu rada i socijalne politike; Vesna Jarić, Mira Marjanović, Uprava za rodnu ravnopravnost; Teodora Jeremić, Radio Beograd; Danica Todorov, zamenica Pokrajinskog ombudsmana za ljudska prava; Anita Beretić, Sekretarijat za rad, zapošljavanje i ravnopravnost polova AP Vojvodine; Zorana Šijački, OEBS; Danijela Đurović, UNDP; Jadranka Milanović, UNICEF; Danijela Pešić, Ženski prostor Niš; Sonja Drljević, AŽIN; Dragana Petrović, Vesna Fila, Anđelka Milić, Biljana Lazarević, Savet za rodnu ravnopravnost; Ljiljana Smajlović, Udruženje novinara Srbije; Svetlana Đorđević, Ministarstvo za ljudska i manjinska prava; Slavica Vasić, BIBIJA; Gordana Bulatović, SO Kikinda; Biljana Latić, Zorica Iđuški, SO Sombor; Mirjana Pajović, Gordana Marić, SO Čačak; Vesna Miljuš, Skupština grada Novog Sada; Nina Živanović, Zorica Runić, SO Vračar; Ljiljana Babović, Gradska uprava Zrenjanin; Zorica Stevanović, Spasa Stefanović, Skupština grada Niša; Mirjana Kašler, Snežana Baralić, SO Pančevo; Zidija Šarinkapić, Borko Jovanović, SO Novi Pazar; Marija Kovačević, Hristijana Popović, Valentina Radaković, SO Savski Venac; Borislav Despotović, novinar RTV; Dragana Tomašević, RTV Palma +; Jasminka Veselinović, Komisija za rodnu ravnopravnost Beograd.
Otvarajući javno slušanje prof. dr Slavica Đukić-Dejanović, predsednica Narodne skupštine je istakla da je nasilje nad ženama - društveni problem koji je prepoznat i od strane Ujedinjenih nacija i naglasila da u svetu danas svaka druga žena trpi neki oblik nasilja od strane svog partnera, a svaka peta je žrtva seksualnog nasilja ili pokušaja takvog čina, kao i da su podaci u našoj zemlji podjednako alarmantni.

 Istakla je da ideja zaštitite žrtve i netolerancija na nasilje treba da budu promovisani od strane svih. Uloga medija, koji svojim izveštavanjem daju ton društvenim događajima, treba da pomogne da se iskoreni iskrivljeno shvatanje nasilja nad ženama kao kulturološke neminovnosti. 
Predsednica Odbora za ravnopravnost polova Gordana Paunović-Milosavljević je istakla da je najvažniji cilj medija da informiše mase. Naglasila je da mediji imaju veliku snagu i moć da utiču na ljude i kreiraju njihovo javno mnjenje.
Izrazila je stav da se jedino razvijanjem partnerskog odnosa svih relevantnih subjekata može izgraditi društvo sa nultom tolerancijom na nasilje. 
Uvodničari su u svojim izlaganjima naglasili da je zaštita ljudskih prava u Srbiji uvek bila tema kojoj je međunarodna zajednica posvećivala posebnu pažnju, kao i da je Srbija na ovom planu postigla veoma značajne rezultate i u domenu legislative, kao i kroz konkretne aktivnosti koje se preduzimaju.

Istaknuto je da su mediji veoma značajan činilac u strukturi moći svakog društva, kao i da oni značajno utiču na oblikovanje javnog mnjenja i osvetljavanje novih tema, kao i da definišu okvira javne debate. 

Naglašeno je da vladajuće predstave o ženama u mnogome zavise od medijskog reprezentovanja, zbog čega je neophodno sprovoditi edukaciju novinara koji se bave ovim pitanjima i uticati na rodno senzibilisanje medija (novinara koji vesti stvaraju, ali i urednika). 
Ukazano je da insistiranje na senzacionalizmu i podeljenoj odgovornosti žrtve i počinioca, kao i prodaja novina po svaku cenu i nedovoljna zaštita žrtava, dovodi do stvaranja okvira da tema nasilja nad ženama bude predstavljena na neadekvatan način.

Istaknuto je da je neophodno da čitavo društvo, naročito muškarci budu u većoj meri zainteresovani za temu borbe protiv nasilja nad ženama i unapređenju rodne ravnopravnosti, jer je ovo još uvek pretežno žensko pitanje, što je ocenjeno kao nedopustivo. 

Takođe, je naglašeno da su u Srbiji žene u velikoj meri osvojile pozicije u novinarskoj delatnosti, ali nisu uspele da zauzmu rukovodeća mesta u medijima, kao i da nemaju značajnu ulogu u raspodeli moći, o kojoj je potrebno imati svest i koju je potrebno znati koristiti.

Izneti su pojedini stavovi da se ne može očekivati da novinarstvo bude na višem nivou nego što je to čitavo društvo u Srbiji, pa i vlast, s obzirom da je na javnom slušanju prisutno ukupno 4 muškarca.

Predstavljeni su rezultati istraživanja koji pokazuju da se nasilje nad ženama najčešće i u velikoj meri prenosi i na nasilje nad decom. 

Istaknuto je da je zaokruživanjem zakonodavnog okvira u oblasti zaštite dece od nasilja ovaj problem postao vidljiv u našem društvu, ali da se mora  konstatovati da je nasilje nad decom u porastu.

U diskusiji koja je usledila nakon uvodnih izlaganja brojni predstavnici komisija za rodnu ravnopravnost iz lokalnih samouprava su predstavili nadležnosti, aktivnosti i rezultate rada svojih komisija. Navedeni su primeri dobre prekse, uspešne realizacije projekata koji imaju za cilj borbu protiv nasilja nad ženama, ali i brojni izazovi sa kojima se susreću u radu. Ukazano je na primere dobre saradnje sa medijima, ali su predstavljeni i primeri kada izveštavanje o nasilju nad ženama, kao žrtvama nije rađeno na adekvatan način.
Predstavljen je rad Sekretarijata za rad, zapošljavanje i ravnopravnost polova AP Vojvodina, kao i postignuti rezultati u implementaciji Strategije o zaštiti od nasilja u porodici, koja je usvojena u septembru 2008. godine. Naglašeno je da su ciljevi koji se žele postići: podizanje kapaciteta profesionalaca za temu nasilja, jer je uočeno da oni imaju nedostatak u okviru svog formalnog obrazovanja.

Istaknuto je da je saradnja sa medijima, upravo na lokalnom nivou, od izuzetnog značaja, kao i da Sekretarijat ima dobru saradnju sa medijima, u cilju podizanja svesti javnosti i ostvarivanja kontinuiranog rada sa novinarima i urednicima.

Iznet je stav da postojanje sigurnih kuća predstavlja nužno zlo, jer se u njima žrtve ponovo izoluju, dok počinilac nasilja ostaje u svom domu i slobodno se kreće. Ukazano je na potrebu izgradnje društvene mreže, koja bi oformila „sigurne kuće“ za nasilnike, kako bi oni bili izolovani, a kroz edukaciju izvršiti pokušaj njihove socijalizaciju.

Predstavljen je Projekat „Borba protiv seksualnog i rodno zasnovanog nasilja» koji se odvija pod pokroviteljstvom izvršne vlasti-Uprave za rodnu ravnopravnost Ministarstva rada i socijalne politike. Naglašeno je da projekat predstavlja prvi pokušaj da se na nacionalnom nivou pristupi sistemskom uređenju ozbiljnog društvenog problema koji se ispoljava kroz nasilje nad ženama. Ukazano je da se dva najznačajnija aspekta rada medija koje Projekat identifikuje ispoljavaju kroz ulogu medija u prenošenju podataka i oslikavanju realnosti u kojoj živimo i aspekt preventivnog delovanja. 

Iznet je stav da je odnos medija prema temi nasilja nad ženama indiferentan, što se objašnjava tezom da ta oblast nije u nadležnosti medija. Osporena je tvrdnja da su mediji onakvi kakvo je društvo i naglašeno da su žene svih doba svakodnevno žrtve fizičkog nasilja, od veoma širokog kruga počinioca.

Istaknuto je da je nedozvoljeno medijsko licemerje koje ima čvrsto uporište u tradicionalnom sagledavanju mesta i uloge žene u porodici i društvu, koje ima za cilj da ženu diskvalifikuje iz društvenog i političkog života i smesti je isključivo u kuću i uz decu. Naglašeno je da uloga medija može da bude izuzetno značajna u promovisanju promena kojima se ruše stereotipi. 

Ukazano je na stečena iskustva u Vojvodini, tokom niza godina rada i borbe protiv nasilja nad ženama, koje je dobro podeliti sa svima koji su zainteresovani da se ovim problemom bave. Naglašeno je da je potrebno da institucije i organi na svim nivoima ispolje strpljenje i upornost u nastojanjima da se izmeni svest nacije kada je nasilje nad ženama u pitanju.

Istaknuto je da mediji još uvek ne vide ženu kao žrtvu, već kao golu činjenicu ili kao vest, a ženu najčešće smatraju bar delimično odgovornom za nasilje koje trpi. Rečeno je da se tokom izveštavanja često otkriva identitet dece žrtava nasilja. Ukazano je na nedostatak dvoljnog broja tekstova u medijima u kojima bi se postavilo pitanje razloga za sporo procesuiranje i relativno blago kažnjavanje počinioca nasilja. 
Istaknuto je da odgovornost institucija leži u obavezi da pruže pomoć medijima u sagledavanju njihove uloge u podizanju svesti javnosti, a posebno da osnažuju žene, žrtve nasilja, da nasilje i nasilnike prijave i zatraže zaštitu od institucija.

Istaknuto je da bi bilo dobro da se u izveštavanju medija više navode primeri dobre prakse, naročito u slučajevima kada je nasilnik napustio dom, kao i kada su  sudstvo, policija i centri za socijalni rad dobro reagovali.

Naglašeno je da u Srbiji postoje sredine koje se u medijima stereotipno prikazuje kao konfliktne sredine sa patrijarhalnom tradicijom.

Iznet je stav da najviše napora u borbi za podizanje rodne ravnopravnosti na viši nivo čine nevladine organizacije, ali da to nije dovoljno dok se ne uspostave i mehanizmi vlasti koji će omogućiti sistemske i kontinuirane procese. 

Istaknuto je da je potrebno uspostaviti bolju saradnju između komisija za rodnu ravnopravnost na lokalnom nivou međusobno, kao i sa državnim institucijama i organima. Naglašeno je da sami novinari ne snose veliku odgovornost kada je reč o nedovljno kvalitetnom izveštavanju, već da odgovornost leži na direktorima i glavnim i odgovornim urednicima.

Iznet je i stav da teška materijalna situacija u kojoj se nalazi čitavo naše društvo, a posebno neki krajevi u Srbiji, gde je velika stopa nezaposlenosti, u velikoj meri utiču na kvalitet međusobnih odnosa u porodici. 

Diskusija je okončana zaključkom da nasilje nikada ne može da ima opravdanje ni iz ekonomskih, ni iz kulturoloških, ni iz tradicionalnih razloga. Iskorenjivanje nasilja moguće je samo ujedinjenim, odlučnim delovanjem svih državnih institucija i organa, organa i institucija na lokalnom nivou i svakog pojedinca, kroz izgradnju odnosa tolerancije i razumevanja, pri čemu je uloga medija izuzetno značajna, jer u velikoj meri može da doprinese promociji ljudskih prava za sve. 








PREDSEDNIK ODBORA






      Gordana Paunović-Milosavljević

