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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
НАРОДНА СКУПШТИНА

Одбор за омладину и спорт

21 Број: 06-2/283-10
12. jaнуар 2011. године

Б е о г р а д
                                           


На основу члана 84. став 8. Пословника Народне скупштине Одбор за омладину и спорт подноси

И Н Ф О Р М А Ц И Ј У
О ЈАВНОМ СЛУШАЊУ НА ТЕМУ "ПРЕДУЗЕТНИЧКО УЧЕЊЕ"

Одбор за омладину и спорт, на седници одржаној 10. новембра 2010. године, донео је одлуку о организовању јавног слушања на тему "Предузетничко учење", на предлог Милана Вучковића, председника Одбора. Јавно слушање је одржано 30. новембра 2010. године, у Дому Народне скупштине.


Јавном слушању су присуствовали: Гордана Чомић, потпредседник Народне скупштине, Милан Вучковић, председник Одбора, Филип Стојановић, заменик председника Одбора, Жика Гојковић, Бранимир Ђокић, Јадранка Јовишић, Слађан Мијаљевић, Миљан Ранђеловић и Тамаш Тот, чланови Одбора, Рајков Гордана и Смиљана Милисављевић, народни посланици, Ивана Ковачевић, државни секретар Министарства омладине и спорта, Дејан Радуловић, помоћник министра економије и регионалног развоја – Сектор за регионални развој и унапређење предузетништва, Ефка Хедер, директор Центра Југоисточне Европе за предузетничко учење, проф. др Верица Бабић, професор Универзитета у Крагујевцу, Марко Стојановић, пројектни координатор на програму за младе „Удружења грађана за демократију и цивилно друштво“, Зорица Лабудовић, шеф Одсека за сарадњу са младима Министарства омладине и спорта, Кемал Гуџевић, Министарство рада и социјалне политике, Катарина Обрадовић – Јовановић и Марија Стошковић, Министарство економије и регионалног развоја, Радован Живковић, Министарство просвете, Ивана Антић, Канцеларија за европске интеграције, Геролд Шварц, УН у Србији - менаџер заједничког програма УН „Запошљавање и миграције младих“, Борка Јеремић и Ведрана Тришић, УН у Србији, Светлана Стефановић, Европски покрет у Србији, Видосава Џагић и Саша Влаисављевић, потпредедници Привредне коморе Србије, Биљана Димитријевић, директор Центра за едукацију и стручно образовање Привредне коморе Србије и Светозар Бабић, руководилац Службе заједнице предузетника Привредне коморе Србије, Милош Дошен, секретар Центра за мала и средња предузећа Привредне коморе Београда, Горан Шеховић, заменик директора Агенције за сарадњу са невладиним организацијама и европску хармонизацију Града Београда, Јелена Миловановић, координатор за економски развој и запошљавање „СИПРУ“ – Тима за смањење сиромаштва и социјално укључивање Владе Републике Србије, Весна Вучковић, Национална служба за запошљавање – Сектор за образовање и науку, Ловро Нола, координатор „SEECEL“-Загреб, Ирма Лутовац, координатор „УНДП“, проф. Светислав Пауновић, Београдска банкарска академија, Марио Спасић, Национални савет за високо образовање – представник студената, Јован Протић, национални координатор „ILO“ - Међународна органиозација рада, Братислав Добрић, координатор „Business Innovation Program“, Реља Дерета, Бојана Јевтовић, Дубравка Велат, Маја Стојановић, Добрица Веселиновић, Драгана Пурић, активисти „Грађанске иницијативе“, Ружица Дабић, директор Регионалне развојне агенције „Златибор“, Милан Илијин, председник „Пријатељи деце Земуна“, Марко Вукојевић, председник Асоцијације младих – Крушевац, Зорка Миловановић, саветник Пословно–технолошког инкубатора техничких факултета Београд, Стефан Караџић, „БЕСТ“ – Удружење студената технике Европе, Предраг Стојановић и Никола Веселиновић, Факултет политичких наука, Немања Здравковић, Факултет ветеринарске медицине, Владимир Иванковић, директор Центра за развој људских ресурса и менаџмент, Кристијан Лукић, Омладински клуб Новог Бечеја, Татјана Рајић, председник УГ „Шанса“, Љубица Шпирић, консултант у „ИМГ“, Миодраг Недељковић, извршни директор „IDC“ Србија-Иницијативе за демократију и сарадњу, Срђан Брадић, Марко Лаловић, Ненад Стојановић, Марија Николић, „СКАСС“ - Студентска конференција академија струковних студија, Наташа Сајловић, Студентска унија Србије, Немања Јовичић, „Бизнис стрт-ап центар“ КГ, Гордан Велев, Андријана Лазић, Група 484, Игор Костић, Иницијативе Прокупље.

Током јавног слушања изнети су ставови да предузетничко учење представља процес који се никада не завршава и да је младима у Србији потербно  пружити подршку за предузетничко учење. У развоју предузетничког учења, процес промена навика је најтежи, а задатак свих институција и појединаца је иницирање и подстицање мењања навика и пружање подршке континуираном образовању. Податак Националне службе за запошљавање да је више од половине младих (до 30 година) незапослено, указује на ургентност увођења систематских решења. Стопа незапослености међу младима између 25 и 29 година је 26,5%, док је у популацији између 30 и 65 година 13,5% незапослености. Посебно угрожене категорије становништва су избеглице (број регистрованих избеглица у Србији је 86000) и интерно расељена лица (приближно око 210000 лица са АП Косово и Метохија), као и млади повратници из иностранства - по основу споразума о реадмисији (већина су  Роми). Подаци о запослености из октобра 2009. г. показују да је више незапослених млађих жена него мушкараца (дискриминација на тржишту рада, тешко успостављање равнотеже између приватног и пословног живота, нарочито ако имају децу), затим да је мање незапослених у Београду и АП Војводина у односу на друге делове Србије. Више је запослених у граду него на селу и у популацији младих од 25 до 29 година највише је запослених са факултетском дипломом (77,3%). Истраживања су показала да би сваки трећи запослени заменио државни посао предузетништвом и водио сопствено предузеће, али током школовања није имао прилику да сазна како се то ради. Простора у школском систему Србије за предузетничко учење готово да уопште нема, односно предузетништво се не учи. Млади завршавају образовање неприпремљени за тржиште рада. Током образовања не стичу довољно практичног искуства, нити су охрабрени да раде без надокнаде како би га стекли. Средње стручне школе наставиле су да школују кадрове за профиле у индустријама којих више нема па се на тржишту створио вишак младих са квалификацијама које се на тржишту рада не траже. Однос према предузетништву као вештини ни у нашој привреди, ни у нашим школама, нити у друштву уопште, није благонаклон. Приватна иницијатива у претходним временима била је непотребна, чак и идеолошки супротстављена владајућем систему. Данас, са променом идеологије, мало шта се променило на овом пољу. Већина младих тражи или прижељкује посао у државној служби, који гарантује стабилност у нестабилним временима, где је посао сигуран, ретко нешто предузимају, слабо креирају идеје и не стичу вештине да би те идеје реализовали. У развијеном свету се одавно не поставља питање да ли се предузетништво може научити или је то урођена вештина коју само мали проценат становништва поседује. Учење је за предузетништво у свим модерним и уређеним државама нужност. Увођење образовања за предузетништво у образовни систем Србије је од великог значаја, а кључну улогу у том процесу треба да имају Министарство просвете и Министарство економије и регионалног развоја. У дискусији је било и питања која су се тицала начина како ће предузетничко учење ући у образовни систем, односно да ли ће то бити посебан предмет и ког ће профила бити наставници који ће предавати тај предмет. Данас, и поред економске кризе, 30% младих жели да отвори сопствено предузеће а више од 60% радне снаге у Србији је запослено у сектору малих и средњих предузећа. Сви подаци указују да ће се тај сектор све брже и више развијати, па је и логично да младе на време оспособљавамо за оно што их чека. Неопходно је стварати младе људе који су склони преузимању ризика, планирању својих активности и сталном усавршавању, односно неопходно је научити младе људе да размишљају као предузетници. Ово су охрабрујући подаци који представљају значајан потенцијал за Србију и њен развој у будућности. Нашем друштву недостаје предузетнички дух и вештине. Недостају нам људи са идејом, способни да ту идеју реализују, да покрену бизнис, запосле нове раднике. Оцена је, да у Србији предузетници мало цене знање и обуке запослених и да на питање шта им недостаје за добро пословање на прво место стављају средства и лош порески и фискални систем. У вези са тим је важан и Закон о образовању одраслих, који Србија још нема. Задатак Народне скупштине јесте да доноси законе (само из области образовања усвојили смо четири стратешка закона у скорије време – о основама система образовања и васпитања, о уџбеницима и другим наставним средствима, о предшколском васпитању и образовању и о ученичком стандарду), али и да буде предводник у креирању идеја за бољу будућност Србије, да искористи ауторитет највишег законодавног тела, да покрене неке процесе и стави их у фокус пажње јавног мњења. Увођење предузетничког учења је и део наших европских интеграција. У погледу политика Европске уније, предузетничко учење је део Лисабонске агенде из 2000. г., као и документа којим је она замењена 2010. године – Стратегијом ЕУ из 2020. године. Оба документа имају за циљ остваривање већег привредног раста економија ЕУ и отварање нових радних места. Сходно томе, предузетничко учење је област којој се посвећује све више пажње и која је од све већег значаја у европским земљама.

Учесници јавног слушања су апеловали на све институције да раде синхронизовано и да брже делују, како се не би губило драгоцено време. Креиреање институциалног оквира за предузетничко учење је важан предуслов за решавање питања незапослености младих, развој малих и средњих предузећа и хармонизацију домаћих прописа са законодавством Европске уније. Први кораци у наредном периоду у процесу промоције и увођења предузетничког учења биће формирање Стратегије за увођење предузетничког учења, која ће предвидети конкретне кораке и потписивање Меморандума о сарадњи између Министарства просвете и Министарства економије и регионалног развоја, који дефинишу сарадњу на питањима предузетничког учења и запошљавања младих, а исти је већ потписан од стране Министарства просвете. Сви актери који буду радили на Стратегији имаће пуну подршку Министарства омладине и спорта и других министарстава, институција и релевантних фактора. Такође, потребно је и национално партнерство између приватног, јавног и цивилног сектора.

Јавно слушање је трајало 2 часа и 15 минута.








             ПРЕДСЕДНИК ОДБОРА







                   Милан Вучковић

Достављено:

- у Народној скупштини Републике Србије:

   - председнику

   - члановима Одбора за омладину и спорт

