


· Član stalne delegacije Narodne skupštine u PS CES Bojan Kostreš učestvovao je na 43. sednici Odbora za pravna i politička pitanja PS CES, u Moskvi, Ruska Federacija, 26. i 27. marta 2014. godine.
· Šef stalne delegacije Narodne skupštine u PS CES Irena Vujović učestovala je na jesenjem zasedanju PS CES, od 17. do 19. decembra 2013. godine u Tbilisiju, Gruzija.
· Član stalne delegacije Narodne skupštine u PS CES Sanda Rašković Ivić učestvovala je na 41. sednici Odbora za ekonomiju, trgovinu, tehnologiju i pitanja životne sredine PS CES u Gandži, Azerbejdžan, 4. i 5. septembra 2013. godine.
· [bookmark: _GoBack]Šef stalne delegacije Narodne skupštine u PS CES Predrag Marković, učestvovao na 41. generalnoj skupštini ove organizacije, od 9. do 11. jula 2013. godine, u Sofiji. Povodom svečanog jubileja – 20 godina od osnivanja Parlamentarne skupštine, Predrag Marković je primio od predsednika ove organizacije Mihaila Mikova specijalnu medalju za doprinos u radu.
· Stalna delegacija Narodne skupštine u Parlamentarnoj skupštini Crnomorske ekonomske saradnje učestvovala na 40. zasedanju Generalne skupštine PS CES, koje je održano od 26. do 28. novembra 2012. godine, u Bakuu, Azerbejdžan. Delegaciju Narodne skupštine predvodio je v.d. šefa delegacije Predrag Marković, u sastavu: Sanda Rašković Ivić i Bojan Kostreš. 
· Član stalne delegacije Narodne skupštine pri Parlamentarnoj skupštini Crnomorske ekonomske saradnje Predrag Marković učestvovao na sastanku Radne grupe za poslovnik PS CES, 2. novembra 2012. godine, u Istanbulu, Turska.
· Članica delegacije Narodne skupštine u Parlamentarnoj skupštini Crnomorske ekonomske saradnje narodna poslanica Elvira Kovač učestvovala je na Forumu organizacija civilnog društva Crnomorske regije, koji je održan 24. i 25. oktobra, u Bukureštu.
· Član stalne delegacije Narodne skupštine pri Parlamentarnoj skupštini Crnomorske ekonomske saradnje narodni poslanik Predrag Marković učestvovao na 40. redovnoj sednici Odbora za pravna i politička pitanja ove organizacije, 17. i 18. oktobra 2012. godine, u Atini. 
· Članica stalne delegacije Narodne skupštine u Parlamentarnoj skupštini Crnomorske ekonomske saradnje (PS CES) Sanda Rašković Ivić učestvovala je na 39. redovnoj sednici Odbora za ekonomiju, trgovinu, tehnologiju i pitanja životne sredine ove organizacije. Tema sednice Odbora, čiji je narodna poslanica Sanda Rašković Ivić član, bila je Javno-privatno partnerstvo. 
39. redovna sednica Odbora za ekonomiju, trgovinu, tehnologiju i pitanja životne sredine PS CES održana je u Ankari, 17. i 18. septembra 2012. godine.




