· [bookmark: _GoBack]Стална делегација Народне скупштине у ПС НАТО учествовала је на 85. Роуз Рот семинару, од 18. до 20. марта 2014. године, у Сарајеву, Босна и Херцеговина. Делегацију су чинили народни посланици Игор Бечић, Драган Шормаз, Дејан Раденковић и Константин Самофалов, а тема семинара је „Безбедност и демократизација Западног Балкана: очување стабилности, спровођење реформи“.
· Чланови сталне делегације Народне скупштине при ПС НАТО учествовали су на 84. Роуз-Рот семинару ПС НАТО, на тему: Авганистан, регионална безбедност и будућност међународне сарадње, који се одржао од 13. до 15. новембра 2013. године у Бишкеку, Киргистан. У делегацији Народне скупштине били су народни посланици Игор Бечић, у својству шефа делегације и Константин Самофалов, заменик члана делегације.
· Стална делегације Народне скупштине у ПС НАТО учествовала на 59. годишњем заседању ове организације, од 11. до 14. октобра 2013. године у Дубровнику, Хрватска.
Нашу парламентарну делегацију је предводио Игор Бечић, а у саставу делегације били су и др Невен Цветићанин, Драган Шормаз, Константин Самофалов, Дејан Раденковић и Мирослав Петковић.
· Чланови сталне делегације Народне скупштине при Парламентарној скупштини НАТО учествовали на пролећном заседању ПС НАТО, од 17. до 20. маја 2013. године у Луксембургу, у саставу: мр Игор Бечић, Драган Шормаз, Дејан Раденковић, Константин Самофалов и Мирослав Петковић.
· Чланови сталне делегације Народне скупштине при Парламентарној скупштини НАТО учествовала на 83. Роуз-Рот семинару ПС НАТО, на тему Јужни Кавказ: геополитика, евроатлантске интеграције и унутрашњи изазови, од 29. априла до 1. маја 2013. године у Тбилисију, Грузија. У делегацији Народне скупштине били су народни посланици мр Игор Бечић, Дејан Раденковић и Константин Самофалов.
· Стална делегација Народне скупштине при Парламентарној скупштини НАТО-а, у саставу: мр Игор Бечић, др Бранислав Блажић, мр Дејан Раденковић, Конастантин Самофалов и др Милош Јовановић учествовала на 58. годишњем заседању ПС НАТО, које се одржало од 9. до 12. новембра 2012. године у Прагу, Република Чешка.
· Чланови сталне делегације Народне скупштине при Парламентарној скупштини НАТО, народни посланици Константин Самофалов и Мирослав Петковић, учествовали на заједничком састанку Европског парламента (Делегација за односе са ПС НАТО) и Парламентарне скупштине НАТО, 6. новембра 2012. године у Бриселу.
· Чланови сталне делегације Народне скупштине при Парламентарној скупштини НАТО-а учествовали на 81. Роуз-Рот семинару ПС НАТО-а, од 15. до 17. октобра 2012. године у Милочеру, Црна Гора. Делегацију Народне скупштине чинили шеф делегације Игор Бечић и чланови делегације Драган Шормаз и Мирослав Петковић.

