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· Чланица делегације Народне скупштине у ПС ОЕБС и известилац Трећег комитета ПС ОЕБС Гордана Чомић учествовала је на састанку Бироа ПС ОЕБС, у Копенхагену 6 и 7. априла 2014. године.
· Стална делегација Народне скупштине у ПС ОЕБС учествовала је на зимском заседању ПС ОЕБС у Бечу, од 12. до 14. фебруара 2014. године. Делегацију Народне скупштине чинили су народни посланици др Дијана Вукомановић, шеф делегације и чланови делегације Гордана Чомић и Мехо Омеровић.
· Шеф сталне делегације Народне скупштине при Парламентарној скупштини ОЕБС др Дијана Вукомановић и известилац Одбора за демократију, људска права и хуманитарна питања ПС ОЕБС Гордана Чомић учествовале су на састанку Бироа ПС ОЕБС 4. децембра и Министарског савета ОЕБС 5. децембра 2013. године у Кијеву, Украјина. 
· Чланица сталне делегације Народне скупштине и известилац Одбора за демократију, људска права и хуманитарна питања ПС ОЕБС, народна посланица Гордана Чомић учествовала је на састанку Одбора за људска права ОЕБС, 22. октобра 2013. године у Бечу.
· Стална делегација Народне скупштине у ПС ОЕБС учествовала је на jесењим састанцима ове организације у Будви, од 12. до 15. октобра 2013. године. Делегацију је предводила др Дијана Вукомановић, а у саставу делегације су били и народни посланици Гордана Чомић, Зоран Бабић и Мехо Омеровић.
· Стална делегација Народне скупштине у Парламентарној скупштини ОЕБС-а учествовала на 22. годишњој скупштини ПС ОЕБС-а од 29. јуна до 3. јула 2013. године, у Истанбулу. Делегацију Народне скупштине чинили народни посланици Дијана Вукомановић, Ненад Константиновић, Мехо Омеровић и Гордана Чомић. Четвртог дана заседања, 2. јула 2013, потпредседница Народне скупштине Гордана Чомић изабрана је за известиоца Генералног комитета за демократију, људска права и хуманитарна питања ове организације.
· Стална делегација Народне скупштине при Парламентарној скупштини ОЕБС учествовала на редовном зимском заседању ПС ОЕБС, 21. и 22. фебруара 2013. године у Бечу. Делегацију Народне скупштине чинили народни посланици Дијана Вукомановић, Зоран Бабић, Мехо Омеровић и Гордана Чомић. 
· Члан сталне делегације Народне скупштине у Парламентарној скупштини ОЕБС-а, потпредседница Народне скупштине Гордана Чомић, учествовала на састанку Подкомитета за правила процедуре ПС ОЕБС-а, од 5. до 7. децембра 2012.године, у Даблину, Ирска. Потпредседница Чомић присуствовала и састанку Бироа ПС ОЕБС-а, као и годишњем састанку министарског Савета ОЕБС-а. 
· Стална делегација Народне скупштине при Парламентарној скупштини ОЕБС-а учествовала на јесењем заседању ПС ОЕБС-а, од 5. до 7. октобра 2012. године у Тирани, Албанија.Тема јесењег заседања: „ОЕБС: унапређење добре владавине и интеграција као основа стабилности и безбедности“. Делегацију Народне скупштине чинили народни посланици Дијана Вукомановић, Гордана Чомић и Мехо Омеровић.
· Стална делегација Народне скупштине Републике Србије у Парламентарној скупштини ОЕБС-а, у саставу: Гордана Чомић и Мехо Омеровић, учествовала је на 21. Годишњој скупштини Парламентарне скупштине ОЕБС-а,у Кнежевини Монако,од 5. до 9. јула 2012. године.

