


· [bookmark: _GoBack]Stalna delegacija Narodne skupštine Republike Srbije u Parlamentarnoj skupštini OEBS-a koju je predvodila Suzana Grubješić, šef stalne delegacije, u sastavu: Gordana Čomić, Meho Omerović, Gordana Pop Lazić i Radojko Obradović učestvovala je na zimskom zasedanju PS OEBS-a, u Beču, 23. i 24. februara 2012. godine.
· Stalna delegacija Narodne skupštine Republike Srbije u Parlamentarnoj skupštini OEBS-a koju je predvodila Suzana Grubješić, šef stalne delegacije, u sastavu: Gordana Čomić, Meho Omerović, Gordana Pop Lazić i Radojko Obradović učestvovala je na Jesenjem zasedanju PS OEBS-a, u Dubrovniku, od 7. do 10. oktobra 2011. godine.
· Održano 20. godišnje zasedanje PS OEBS u Beogradu, od 6. do 10. jula 2011. godine . Ovde možete preuzeti Beogradsku deklaraciju i Rezoluciju o Borbi protiv nelegalne trgovine ljudskim organima na engleskom jeziku.
· Suzana Grubješić, šef Stalne delegacije Narodne skupštine Republike Srbije u Parlamentarnoj skupštini OEBS-a, učestvovala je na sastanku Biroa PS OEBS-a, u Kopenhagenu, od 11. do 12. aprila 2011. godine.
· Delegacija Parlamentarne skupštine OEBS-a koju je predvodio Petros Eftimiu, predsednik PS OEBS-a, posetila je Srbiju od 9. do 10. martai vodila je razgovor u Narodnoj skupštini sa prof. dr Slavicom Đukić-Dejanović, predsednikom Narodne skupštine, 10. marta 2011. godine. Tom prilikom je potpisan Sporazum o saradnji Narodne skupštine Republike Srbije i Parlamentarne skupštine OEBS-a u vezi sa organizovanjem 20. godišnjeg zasedanjaPS OEBS-a u Beogradu, jula ove godine.
· Stalna delegacija Narodne skupštine Republike Srbije u Parlamentarnoj skupštini OEBS-a koju je predvodila Suzana Grubješić, šef stalne delegacije, u sastavu: Gordana Čomić i Meho Omerović, učestvovala je na Zimskom zasedanju PS OEBS-a, u Beču, od 24. do 25. februara 2011. godine.




