· У Тирани су 24. и 25. маја одржани састанци Бироа и Сталног комитета Парламентарне скупштине Савета Европе у чијем раду је учествовала Наташа Вучковић, потпредседница Парламентарне скупштине и чланица сталне делегације Народне скупштине.
Стални комитет Парламентарне скупштине усвојио је и извештај Ад хок комитета за посматрање избора у Србији.
· Стална делегација Народне скупштине Републике Србије у Парламентарној скупштини Савета Европе, коју је предводио шеф делегације проф. др. Драгољуб Мићуновић учествовала је на јануарском заседању Парламентарне скупштине Савета Европе, у Стразбуру, од 23. до 27. јануара 2012. године.
Првог дана заседања ПССЕ је изабрала новог председника Жан Клод Мињона (Република Француска) а за једног од потпредседника ПССЕ изабрала Наташу Вучковић, чланицу делегације Републике Србије.
Трећег дана рада, 25. јануара, ПССЕ усвојила је Резолуцију 12813 о Поштовању дужности и обавеза Србије, коју су предложили известиоци Мониторинг комитета ПССЕ Давит Харутинијан и Индрек Сар.
· Стална делегација Народне скупштине Републике Србије у Парламентарној скупштини Савета Европе, коју је предводио шеф делегације проф. др. Драгољуб Мићуновић учествовала је на октобарском заседању Парламентарне скупштине Савета Европе, у Стразбуру, од 3. до 7. октобра 2011. године.
· Стална делегација Народне скупштине Републике Србије у Парламентарној скупштини Савета Европе, коју је предводио шеф делегације проф. др. Драгољуб Мићуновић учествовала је на јунском заседању Парламентарне скупштине Савета Европе, у Стразбуру, од 20. до 24. јуна 2011. године.
· Стална делегација Народне скупштине Републике Србије у Парламентарној скупштини Савета Европе, коју је предводио проф. др. Драгољуб Мићуновић, шеф сталне делегације, учествовала је на априлском заседању Парламентарне скупштине Савета Европе, у Стразбуру, од 10. до 15. априла 2011. године.
· Елвира Ковач, заменик члана Сталне делегације Народне скупштине Републике Србије у Парламентарној скупштини Савета Европе, потпредседник Комитета за културу, науку и образовање Парламентарне скупштине Савета Европе, учествовала је на 66. Генералној скупштини Европског омладинског парламента, у својству представника ПС СЕ, у Атини, 8. априла 2011. године.
· Милош Алигрудић, члан Сталне делегације Народне скупштине Републике Србије у Парламентарној скупштини Савета Европе, учествовао је на састанкуПолитичког комитета ПС СЕ, у Паризу, 9. марта 2011. године.
· Мевлут Чавушолу, председник Парламентарне скупштине Савета Европе, посетио је Србију од 6. до 9. марта, обратио се посланицима Народне скупштине Републике Србије и водио одвојене разговоре са проф. др Славицом Ђукић-Дејановић, председником Народне скупштине и шефовима посланичких група Народне скупштине, 7. марта 2011. године.
· Стална делегација Народне скупштине Републике Србије у Парламентарној скупштини Савета Европе, коју је предводио проф.др. Драгољуб Мићуновић, шеф сталне делегације, учествовала је на јануарском заседању ПС СЕ, у Стразбуру, од 23. до 28. јануара 2011. године.
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