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Odbor za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu je na sednici održanoj 	25.02.2015. godine, a na osnovu člana 56. Poslovnika Narodne skupštine, doneo:


Z A K Lj U Č A K

I


Odbor za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu preporučuje Vladi, Ministarstvu poljoprivrede i zaštite životne sredine i Ministarstvu trgovine, turizma i telekomunikacija da zbog ugrožavanja poljoprivredne proizvodnje u Srbiji uvozom visoko subvencionisanih poljoprivrednih i prehrambenih proizvoda, pod hitno otkupe određenu količinu svinja za Direkciju za robne rezerve i uvedu vancarinske mere - prelevmane za uvoz poljoprivrednih proizvoda, pre svega žive stoke, mesa, sireva, mleka u odgovorajućoj visini, odnosno da Vlada, ministarstva i nadležni organi ispitaju mogućnosti i drugih vidova zaštite poljoprivredne proizvodnje, posebno u oblasti mlekarstva.      
                                                                            
                                                                                  II 

Preporučuje se Ministarstvu poljoprivrede i zaštite životne sredine da zbog ugroženog razvoja stočarstva u Republici Srbiji izmeni Uredbu i dozvoli podsticaje bez limitiranja broja priplodnih grla na celoj teritoriji Srbije ili barem  na područjima sa otežanim uslovima.                                                                                                                  

III

[bookmark: _GoBack]Odbor za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu preporučuje Vladi, ministarstvima i nadležnim organima urgentno rešavanje pitanja zbrinjavanja animalnog otpada (Ovom prilikom se posebno, po ko zna koji put,ukazuje na potrebu osposobljavanje za rad kafilerije u Ćupriji).   
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