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Odbor za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu je na sednici održanoj 	13.03.2015. godine, a na osnovu člana 56. Poslovnika Narodne skupštine, doneo:


Z A K Lj U Č A K

I
Odbor preporučuje da se posebnim Pravilnikom za koje je nadležno Ministarstvo poljoprivrede i zaštite životne sredine, omogući veštačkim osemeniteljima, koji su završili ili će završiti stručno osposobljavanje, vršenje veštačkog osemenjivanja na sopstvenim gazdinstvima i okruženju gde postoji saglasnost veterinarske stanice sa tog terena.
                                                                              
                                                                                II
Odbor preporučuje Vladi, nadležnim ministarstvima i organima da se, vodeći računa o prirodnim resursima, uporedo sa razvojem poljoprivredne proizvodnje, pruži podrška prerađivačkoj industriji (hladnjače, skladištenje, pakovanje, prerada),  i to što bliže mestu proizvodnje, a u  za to pogodnim sredinama maksimalno podrži proizvodnja i prerada organske hrane. U tom smislu, Odbor preporučuje da Vlada i nadležni organi pomognu sufinansiranjem i  predfinansiranjem projekate iz IPA i IPARD fondova.                                                                                
                                                                                 III
Odbor preporučuje Vladi, nadležnim ministarstvima i organima da se, u skladu sa EU standardima, maksimalno podrže mala poljoprivredna gazdinstva kroz podršku u specijalizaciji  poljoprivredne proizvodnje  kao i kroz podršku razvoju ratarstva, voćarstva i stočarstva. Odbor preporučuje da se poljoprivredna proizvodnja zaštiti vancarinskim merama (stalnim i sezonskim) pri tom ne kršeći Sporazum o stabilizacioji i pridruživanju, i na takav način omogući  revitalizacija poljoprivredne proizvodnje u  Srbiji.
                                                                            
                                                                               IV
Odbor upozorava Vladu, nadležna ministarstva i organe da je razvoj poljoprivrede usko povezan sa problemom demografije. S tim u vezi, Odbor preporučuje da Vlada poljoprivrednom politikom, razvojem lokalne infrastrukture i prerađivačke industrije na selu, spreči odliv seoskog stanovništva i  omogući eventualni povratak na selo nezaposlenog  gradskog stanovništva  kao i njihovo uključivanje u poljoprivrednu proizvodnje a sve to u cilju  demografskog oporavka Srbije.

                                                                               V
Odbor preporučuje Vladi, nadležnim ministarstvima i organima da se povedu razgovori između domaćih proizvođača alkoholnih pića sa  predstavnicima zemalja Carinskog saveza( Rusija, Belorusija, Kazahstan, za alkoholne proizvode tarifne oznake 2207 i 2208), kako bi se omogućio privilegovan status našim proizvođačima na tržištima zemalja Carinske saveza. 
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