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Б е о г р а д


Одбор за пољопривреду, шумарство и водопривреду је на седници одржаној 08.07.2015.године, а на основу члана 56. Пословника Народне скупштине, донео:

                                                         З А К Љ У Ч А К
                                                                        I	
Одбор предлаже Влади, Министарству пољопривреде и заштите животне средине да се изврши реституција пољопривредног земљишта које је одузето и које је предмет закона којим се регулише враћање одузете имовине и обештећење.
У циљу већих прихода у пољопривреди и преради да се максимално подржавају инвестиције у сточарству, повртарству и воћарству, преради  и производњи обновљиве енергије кроз првенство закупа и право пречег закупа правним и физичким лицима, регистровним као пољопривредна газдинства,а  чије је седиште на територији Србије. 
Одбор препоручује продају одређених површина пољопривредног земљишта домаћим малим пољопривредним газдинствима ( да се крене од мањих површина ка већим).
Одбор препоручује да се размисли да се право пречег закупа ограничи до 100 ha ради учешћа већег броја пољопривредних газдинстава, да се поведе рачуна о задружном пољопривредном земљишту које се још увек налази у фонду државног пољопривредног земљишта и да се добијени новац од продаје пољопривредног земљишта употреби у развој пољопривреде.

                                                                         II
Одбор препоручује да се прерасподелом постојећих средстава и ставки у оквиру подстицаја и регреса планираних за ову годину крене у исплату доспелих неисплаћених обавеза за биљну производњу и осталих ставки које су доспеле. Да се испита одговорност појединаца који су одговорни за несклад који је настао у односу потребних и планираних средстава, те да се одржи посебна седница са овом темом са Министарством пољопривреде и заштите животне средине којој би присуствовали државни  секретари и помоћници.
                                                                        III 
Одбор тражи од Министарства правде да се код тужилаштва и надлежних органа покрене поступак у вези неправилности око Енергозелене и евентуалних злоупотреба овлашћења  бивших и садашњих државних службеника које су нас довеле до спора са Енергозеленом чија је вредност 100 милиона евра, с тим да се испита и да ли је било неких коруптивних активности у вези с тим.
                                                                        IV 
Одбор препоручује Влади и надлежним министарствима да нађу начин, да у складу са правним и осталим могућностима изврше појачану сезонску заштиту повртарске производње и одређених повртарских производа. Одбор препоручује да се у надлежним министарствима ангажују око организације и удруживања  пољопривредних произвођача ради ефикаснијег наступа на тржишту. Одбор препоручује да се приликом  увоза појача контрола квалитета увозних повртарских производа.  
                                                                        V 
Одбор подржава предложено продужење важења Закона о отклањању последица поплава у Републици Србији („Службени гласник РС“, број 75/14).
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