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Delegacija u Interparlamentarnoj skupštini pravoslavlja
XI saziv (3. jun 2016 – 3. avgust 2020)
· Aleksandar Čotrić učestvovao na video sastanku Međunarodnog sekretarijata, predsednika odbora i izvestilaca Interparlamentarne skupštine pravoslavlja, 14. jula 2020. godine.
· Šef stalne delegacije Aleksandar Čotrić učestvovao je na sastanku Međunarodnog sekretarijata, predsednika i izvestilaca Interparlamentarne skupštine pravoslavlja, od 13. do 16. novembra 2019. godine, u Atini.
· Šef stalne delegacije Narodne skupštine u Interparlamentarnoj skupštini pravoslavlja Aleksandar Čotrić učestvovao na 26. Generalnoj skupštini Interparlamentarne skupštine pravoslavlja, od 19. do 23. juna 2019. godine, u Tbilisiju, Gruzija.
· Šef stalne delegacije Narodne skupštine u Interparlamentarnoj skupštini pravoslavlja Aleksandar Čotrić učestvovao je na sastanku Međunarodnog sekretarijata, predsednika i izvestilaca Interparlamentarne skupštine pravoslavlja od 2. do 5. aprila 2019. godine, u Limasolu, Kipar.
· Šef stalne delegacije Narodne skupštine u ISP Aleksandar Čotrić i članice stalne delegacije Narodne skupštine u PS Mediterana Tijana Davidovac i Jelena Žarić Kovačević učestvovali su na generalnoj skupštini i obeležavanju dvadeset pete godišnjice Interparlamentarne skupštine pravoslavlja, od 25. do 30. juna 2018. godine u Atini. Aleksandar Čotrić izabran je za predsednika Radne grupe za ljudska prava ove organizacije.
· Šef stalne Delegacije Narodne skupštine u ISP Aleksandar Čotrić i narodni poslanici prof. dr Ljubiša Stojmirović i dr Muamer Zukorlić učestvovali su na sastanku Međunarodnog sekretarijata, predsednika odbora i izvestilaca ISP i na međunarodnoj konferenciji, koju su organizovali Parlament Libana i ISP u saradnji sa Arapskom interparlamentarnom unijom, od 2. do 5. aprila 2018. godine u Bejrutu, Liban.
· U Sočiju je od 22. do 24. oktobra 2017. godine održan redovni sastanak Međunarodnog sekretarijata predsedavajućih odbora i izvestilaca ISP. Na sastanku je Narodnu skupštinu predstavljao narodni poslanik Aleksandar Čotrić, šef stalne delegacije u ISP i izvestilac Odbora za kulturu.
· Šef stalne delegacije Narodne skupštine u Interparlamentarnoj skupštini pravoslavlja Aleksandar Čotrić učestvovao, u svojstvu izvestioca Odbora za kulturu, na sastanku Međunarodnog sekretarijata, predsednika i izvestilaca ISP, koja se održala od 3. do 6. maja 2017. godine, na ostrvu Hios, Republika Grčka.




