[bookmark: _GoBack]АКТИВНОСТИ
Делегација у Интерпарламентарној скупштини православља
XI сазив (3. јун 2016 – 3. август 2020)
· Александар Чотрић учествовао на видео састанку Међународног секретаријата, председника одбора и известилаца Интерпарламентарне скупштине православља, 14. јула 2020. године.
· Шеф сталне делегације Александар Чотрић учествовао је на састанку Међународног секретаријата, председника и известилаца Интерпарламентарне скупштине православља, од 13. до 16. новембра 2019. године, у Атини.
· Шеф сталне делегације Народне скупштине у Интерпарламентарној скупштини православља Александар Чотрић учествовао на 26. Генералној скупштини Интерпарламентарне скупштине православља, од 19. до 23. јуна 2019. године, у Тбилисију, Грузија.
· Шеф сталне делегације Народне скупштине у Интерпарламентарној скупштини православља Александар Чотрић учествовао је на састанку Међународног секретаријата, председника и известилаца Интерпарламентарне скупштине православља од 2. до 5. априла 2019. године, у Лимасолу, Кипар.
· Шеф сталне делегације Народне скупштине у ИСП Александар Чотрић и чланице сталне делегације Народне скупштине у ПС Медитерана Тијана Давидовац и Јелена Жарић Ковачевић учествовали су на генералној скупштини и обележавању двадесет пете годишњице Интерпарламентарне скупштине православља, од 25. до 30. јуна 2018. године у Атини. Александар Чотрић изабран је за председника Радне групе за људска права ове организације.
· Шеф сталне Делегације Народне скупштине у ИСП Александар Чотрић и народни посланици проф. др Љубиша Стојмировић и др Муамер Зукорлић учествовали су на састанку Међународног секретаријата, председника одбора и известилаца ИСП и на међународној конференцији, коју су организовали Парламент Либана и ИСП у сарадњи са Арапском интерпарламентарном унијом, од 2. до 5. априла 2018. године у Бејруту, Либан.
· У Сочију је од 22. до 24. октобра 2017. године одржан редовни састанак Међународног секретаријата председавајућих одбора и известилаца ИСП. На састанку је Народну скупштину представљао народни посланик Александар Чотрић, шеф сталне делегације у ИСП и известилац Одбора за културу.
· Шеф сталне делегације Народне скупштине у Интерпарламентарној скупштини православља Александар Чотрић учествовао, у својству известиоца Одбора за културу, на састанку Међународног секретаријата, председника и известилаца ИСП, која се одржала од 3. до 6. маја 2017. године, на острву Хиос, Република Грчка.

