


AKTIVNOSTI
Delegacija u Interparlamentarnoj skupštini pravoslavlja
XII saziv (3. avgust 2020 – 1. avgust 2022)
· Na izborma u Ruskoj Federaciji, održanim od 17. do 19. septembra 2021. godine, član delegacije pri Interparlamentarnoj skupštini pravoslavlja Aleksandar Čotrić bio je u svojstvu međunarodnog posmatrača, u ime ISP.
· Delegacija Narodne skupštine pri Interparlamentarnoj skupštini pravoslavlja u sastavu: Sanja Lakić, šef stalne delegacije i Aleksandar Čotrić, član stalne delegacije, učestvovala je na 28. zasedanju Generalne skupštine ISP, na Kritu od 22. do 25. jula 2021. godine. Šef stalne delegacije Narodne skupštine u PS Mediterana Veroljub Arsić i član stalne delegacije Tijana Davidovac, učestvovali su na zasedanju. Član stalne delegacije Narodne skupštine u Interparlamentarnoj uniji Mladen Grujić predstavljao je predsednika IPU, dok je Mr Igor Bečić predstavljao PS CES na zasedanju.
· Narodna skupština bila je domaćin održavanja sastanka Međunarodnog sekretarijata ISP, 14. juna 2021. godine. Učesnici sastanka obavili su pripremu za 28. zasedanje Generalne skupštine ISP.
· Narodni poslanik Aleksandar Čotrić učestvovao je na 27. generalnoj skupštini Interparlamentarne skupštine pravoslavlja, koja je održana 17. septembra 2020. godine, putem video linka.
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