


AKTIVNOSTI
Delegacija u Parlamentarnoj skupštini Crnomorske ekonomske saradnje
XII saziv (3. avgust 2020 – 1. avgust 2022)
· Šef i članovi delegacije Narodne skupštine pri Parlamentarnoj skupštini Crnomorske ekonomske saradnje mr Igor Bečić, Nevena Đurić i Marina Raguš učestvovali su na 58. Plenarnom zasedanju PS CES, koje je održano virtuelno, 22. novembra 2021. godine. Mr Igor Bečić reizabran je, treći put, za potpredsednika PS CES.
· Mr Igor Bečić, šef delegacije Narodne skupštine pri Parlamentarnoj skupštini Crnomorske ekonomske saradnje učestvovao u sastavu delegacije Parlamentarne skupštine koja je posmatrala parlamentarne i predsedničke izbore u Republici Bugarskoj održane 14. novembra 2021. godine.
· Član delegacije Narodne skupštine pri Parlamentarnoj skupštini Crnomorske ekonomske saradnje Nevena Đurić učestvovala na 57. sastanku Odbora za kulturu, obrazovanje i socijalna pitanja PS CES, koji je održan 12. oktobra 2021. godine, u onlajn formatu.
· Član delegacije Narodne skupštine pri Parlamentarnoj skupštini Crnomorske ekonomske saradnje Marina Raguš učestvovala na 58. sastanku Odbora za pravna i politička pitanja PS CES, koji je održan 4. oktobra 2021. godine, u onlajn formatu.
· Član delegacije Narodne skupštine pri Parlamentarnoj skupštini Crnomorske ekonomske saradnje Milija Miletić učestvovao na 57. sastanku Odbora za ekonomska, trgovinska i finansijska pitanja PS CES, koji je održan 22. septembra 2021. godine, u onlajn formatu.
· Narodni poslanici mr Igor Bečić, Milija Miletić i Zoltan Pek učestvovali su na sednici Generalne skupštine Parlamentarne skupštine Crnomorske ekonomske saradnje, koja je održana onlajn, 24. novembra 2020. godine.
· Narodni poslanik mr Igor Bečić učestvovao je na 55. generalnoj skupštini Parlamentarne skupštine Crnomorske ekonomske saradnje, koja je održana putem video konferencije, 6. avgusta 2020. godine.
[bookmark: _GoBack]



