АКТИВНОСТИ
Делегација у Парламентарној скупштини Црноморске економске сарадње
XII сазив (3. август 2020 – 1. август 2022)
· Шеф и чланови делегације Народне скупштине при Парламентарној скупштини Црноморске економске сарадње мр Игор Бечић, Невена Ђурић и Марина Рагуш учествовали су на 58. Пленарном заседању ПС ЦЕС, које је одржано виртуелно, 22. новембра 2021. године. Мр Игор Бечић реизабран је, трећи пут, за потпредседника ПС ЦЕС.
· Мр Игор Бечић, шеф делегације Народне скупштине при Парламентарној скупштини Црноморске економске сарадње учествовао у саставу делегације Парламентарне скупштине која је посматрала парламентарне и председничке изборе у Републици Бугарској одржане 14. новембра 2021. године.
· Члан делегације Народне скупштине при Парламентарној скупштини Црноморске економске сарадње Невена Ђурић учествовала на 57. састанку Одбора за културу, образовање и социјална питања ПС ЦЕС, који је одржан 12. октобра 2021. године, у онлајн формату.
· Члан делегације Народне скупштине при Парламентарној скупштини Црноморске економске сарадње Марина Рагуш учествовала на 58. састанку Одбора за правна и политичка питања ПС ЦЕС, који је одржан 4. октобра 2021. године, у онлајн формату.
· Члан делегације Народне скупштине при Парламентарној скупштини Црноморске економске сарадње Милија Милетић учествовао на 57. састанку Одбора за економска, трговинска и финансијска питања ПС ЦЕС, који је одржан 22. септембра 2021. године, у онлајн формату.
· Народни посланици мр Игор Бечић, Милија Милетић и Золтан Пек учествовали су на седници Генералне скупштине Парламентарне скупштине Црноморске економске сарадње, која је одржана онлајн, 24. новембра 2020. године.
· Народни посланик мр Игор Бечић учествовао је на 55. генералној скупштини Парламентарне скупштине Црноморске економске сарадње, која је одржана путем видео конференције, 6. августа 2020. године.
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