ПС ОЕБС
Саопштење за јавност
Резолуција Парламентарнe скупштине ОЕБСа у циљу спречавања сајбер рата 

КОПЕНХАГЕН, 30. јун 2011. – Искључења струје. Кварови на нуклерним електранама. Изненадни брутални напади на владине мреже. Парламентарна скупштина Организације за европску безбедност и сарадњу разматра резолуцију која би интензивирала међународну сарадњу по питању сајбер безбедности.
Резолуција коју је предложио Фроансоа Ксавијер де Дона (посланик, Белгија) позива на:

· мере изградње поверења посвећене питању употребе сајбер технологија у конфликтима међу државама

· националне дебате о међународним обавезама у вези кодекса понашања за државе које користе сајбер технологију

· размену информација о политикама сајбер безбедности, сајбер технологијама и стратегијама.
„Што се тиче безбедности, многе мере изградње поверења које смо до сада примењивали биле су усмерене на оно што можемо да видимо“, рекао је де Дона. „Ова мера позива све наше државе да обаве неопходан посао како би се посветили мање видљивим претњама по сајбер безбедност.“

Педесет пет посланика из 22 земље подржали су резолуцију де Дона. Резолуција ће бити размотрена како би била уврштена у Београдску декларацију Скупштине која ће допринети обликовању националне и политике ОЕБС-а. Парламентарци из преко 50 земаља учесница, чланица ОЕБСа, гласаће о резолуцији и декларацији у Београду.

Годишње заседање у Београду као и дебате у одборима и гласања отворена су за медије и јавност. Заседање ће трајати од 6-10. јула 2011. За више информација о Годишњем заседању кликните овде. 

Парламентарна скупштина ОЕБС-а окупља 320 парламентараца из 55 земаља из Европе, централне Азије и Северне Америке. Скупштина представља форум за парламентарну дипломатију, прати изборе и јача међународну сарадњу како би испунила обавезе на плану политичких, безбедносних, економских, еколошких и питања људских права.
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