PS OEBS
Saopštenje za javnost
Srpski narodni poslanik skrenuće pažnju međunarodne javnosti na trgovinu organima
Rezloucija zahteva međunarodnu istragu zločina na Kosovu i Metohiji
KOPENHAGEN, 29. jun 2011. – Rezolucija koju je predložila narodni poslanik Skupštine Srbije Suzana Grubješić i koja trenutno čeka na odobrenje u Organizaciji za evorpsku bezbednost i saradnju preporučiće hitno pokretanje istrage zločina trgovine organima počinjenih na teritoriji Kosova i Metohije.

„Sama po sebi trgovina ljudima je jedan od najtežih zločina protiv čovečnosti, a trgovina ljudskim organima predstavlja ekstremni oblik ovoga zločina“, kaže Grubješić. „Ova rezolucija trebalo bi da vodi bližoj saradnji među našim zemljama koja bi omogućila krivično gonjenje zločinaca koji zarađuju na ovom užasnom zločinu“.
Kao šef srpske delegacije u Parlamentarnoj skupštini OEBSa, Grubješić je organizovala poseban događaj pod imenom „Borba protiv nelegalne trgovine ljudskim organima“ za subotu, 9. jul u 13.30 u Sava centru kako bi skrenula pažnju 250 parlamentaraca koji će biti u Beogradu povodom Godišnjeg zasedanja na ovu temu. 
Rezolucija koju podržava 41 parmalentarac iz 17 zemalja takođe zahteva bližu međunarodnu saradnju u borbi protiv kruga organizovanog kriminala koji se bavi trgovinom ljudskim organima.

Rezolucija će biti razmotrena kako bi bila uvrštena u Beogradsku deklaraciju Skupštine koja će doprineti oblikovanju nacionalne i politike OEBS-a. Parlamentarci iz preko 50 zemalja glasaće o rezoluciji i deklaraciji u Beogradu.

Godišnje zasedanje u Beogradu kao i debate u odborima i glasanja otvorena su za medije i javnost. Zasedanje će trajati od 6-10. jula 2011. Za više informacija o Godišnjem zasedanju kliknite ovde. 

Parlamentarna skupština OEBS-a okuplja 320 parlamentaraca iz 55 zemalja iz Evrope, centralne Azije i Severne Amerike. Skupština predstavlja forum za parlamentarnu diplomatiju, prati izbore i jača međunarodnu saradnju kako bi ispunila obaveze na planu političkih, bezbednosnih, ekonomskih, ekoloških i pitanja ljudskih prava.
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